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Adcock, Adam Kennedy.
The glorious Gospel, the center of Christianity, by

Adam Kennedy Adcock, m. a. Cincinnati, The Standard
publishing company r

c
1916]

251 p. illr.s. 20cm .
* $1.00

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Tan. 4, 1917; A 453534; Standard pub. co.

(17-1172) 1

Affelder, William Maurice. 1879-
The federal income tax law of 1916, bv W. M. Affelder.

New York, N. Y.
r

c
1916]

96 p. 23cm . $0.35

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455006; W. M. Affelder, New
York. (17-2498) 2

Ayres, Leonard Porter, 1879-

... The Cleveland school survey (summary volume) by
Leonard P. Ayres. Cleveland, O., The Survey committee
of the Cleveland foundation, 1917.

363 p. diagrs. 18
om

. ([Cleveland foundation. Publications] 26)
$0.50

At head of title : Cleveland education survey.
"This report ... is the last of the 25 sections of the report of the educa-

tion survey of Cleveland conducted by the Survey committee of the
Cleveland foundation in 1915."—Foreword.
© Tan. 2, 1917; 2c. and aff. Tan. 11, 1917; A 453590; Survey committee of

the Cleveland foundation. (16-26853) 3

Bairnsfather, Bruce.
Bullets & billets, bv Bruce Bairnsfather. London, Gr.

Richards ltd.
r
1916]

304 p., 1 I. inch front, (port.) illus. plates. 19£
cm

.

© 1c. Jan. 3, 1917; A ad int. 2853; pubd. Dec. 4, 1916; G. P. Putnam's
sons, New York. (17-2046) 4

Baker, Harry Torsey.
The contemporary short storv, a practical manual, by

Harry T. Baker ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath
& co.

t

c
1916i

ix p., 1 1., 271 p. 19
cm

. $1.25
"A few books on the short story" : p. 257.

© Dec. 30. 1916; 2c. Jan. 5, 1917; aff. Tan. 4, 1917; A 453527; D. C. Heath
& co. (17-1356) 5

Bible. 0. T. Ecclesiastes.

]1N bt»tk ,tsnNjroj?n -iWfcnDe; m pa nbnp

xxxii, 35, 35, xvi, [6], 35 p. 17hcm . . $1.00
Hebrew text and Yiddish translation on opposite pa^es. Paged in

duplicate.

Added t.-p. : Ecclesiastes or Coheleth in metrical form. Tr. direct from
the Hebrew by Louis Harrison ... New York, Hebrew-American press.
1916.

© Jan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453607: L. Harrison, Worces-
ter, Mass. (17-2363) 6
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
pt. 1, n. s., v. 14

Bondois, Paul, 1850-
Continental Europe, 1270 to 1598. Rev. and adapted

from the French of P. Bondois and Ch. Dufayard, by
Chalfant Robinson . . . New York, H. Holt and company,
1916.

xv, 489 p. 19i
cm

. $2.00

The text ... is mainly a free translation of L'histoire de l'Europe et en

particulier de la France de 1270 a 1610. Some chapters have been omitted

and others expanded with matter and quotations taken from standard his-

torical works, cf. Prcf.

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453419; Henry Holt & co.

(17-1321) 7

Bowman, Isaiah, 1878-
The Andes of southern Peru, geographical reconnais-

sance along the seventy-third meridian, by Isaiah Bow-
man . . . [New York] Pub. for the American geographical
society of New York by H. Holt and company, 1916.

xi, 336 p. illus., plates, fold, maps, diagrs. (part fold.) 26 cm . $3.00

"The geographic work of the Yale Peruvian expedition of 1911 was
essentially a reconnaissance of the Peruvian Andes along the 73rd merid-
ian."—Pref.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453423; Henry Holt & co.

(17-1921) 8

Brown, Charles Reynolds, 1862-
The Master's way, a study in the synoptic Gospels, by

Charles Reynolds Brown ... Boston, Chicago, The Pil-

grim press
[

c
1917]

ix, 553 p. 21
cm

. $1.75

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 16, 1917; A 453654; C. R. Brown, New
Haven. (17-2209) 9

Darling, Charles David.
Doubters and their doubts, by Charles David Darling,

pii. d. Boston, Sherman, French & company, 1916.
2 p. 1., 117 p. 19i

cm
. $1.10

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453442; Sherman, French &
co. (17-1171) 10

Faulkner, Harold Underwood, 1880-
... Chartism and the churches; a studv in democracy,

by Harold Underwood Faulkner ... New York, The
Columbia university press; [etc., etc.] 1916.

152 p 24i cm
. (Studies in history, economics and public law, ed by

the faculty of political science of Columbia university, vol. lxxiii, no 3"
whole no. 173) '

'

©Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453550; Harold Underwood
Faulkner, Madison, N. J. n

Fiske, Charles, bp., 1868-
Sacrifice and service, an effort to show the joy of the

ministry and to increase its efficiency, by the Eight Rev-
erend Charles Fiske ... New York jetc.j Longmans,
Green, and co., 1917.

vii, 79, rl] p. 18cm . $0.75®®CC

\\twv
2C

"

and aff
'
Jan

-

2> 1917; A 453454
'
Longmans, Green &

2
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no. 1, February, 1917 _Z

Fitch, Clyde i. e. William Clyde, 1865-1909.

Her great match, bv Clyde Fitch, [n. p.,
c
1916]

1 p. 1, p. 667-707. 23
cm

.

*

"Printed, for the first time, from the original manuscript by permission

of Mrs. Alice M. Fitch."

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 3, 1917; D 45846; Alice M. Fitch and Century co.,

New York. (17-1612) 12*

Fite, Emerson David, 1874-
History of the United States, by Emerson David Fite

... with maps and illustrations. New York, H. Holt and
company

[

c
1916]

x p., 1 1., 575 p. front., illus. (Incl. ports.) maps (part double) 20_
cm

.

$1.60
"Book lists" : p. 557-559.

"General references" at end of each chapter.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453422; Henry Holt & co.

(17-559) 13

Gibson, Wilfrid Wilson.
Livelihood, dramatic reveries, by Wilfrid Wilson Gib-

son . . . New York, The Macmillan company, 1917.
vii, 119 p. 19.

cm
. $1.25

Poems.
© Jan. 3, 1917; 2c. and aff. Jam 4, 1917; A 453531; Macmillan co.

(17-1621) 14

Grillparzer, Franz, 1791-1872.
... Sappho, trauerspiel in fiinf aufziigen, von Franz

Grillparzer, ed., with introduction and notes, inhaltsan-

gaben, inhalts- und erlauterungsfragen, riickblicke und
themen, by John L. Kind . . . New York, Oxford univer-

sity press, American branch
;
[etc., etc.] 1916.

xlviii p., 2 1., 3-231 p. front, (port.) plates. 18£
cm

. (Oxford German
series, by American scholars. General editor: J. Goebel) $0.75

Bibliography : p. xlvi-xlviii.

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453512; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-1626) 15

Hayes, Carlton Joseph Huntley, 1882-
... A syllabus of modern history. (3d ed.) with map

studies, by Carlton J. H. Hayes . . . with the collaboration

of Parker Thomas Moon and Austin P. Evans ... New
York, Columbia university, 1916.

98, [1] p. 23cm .

© Dec. 15, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 29, 1916; A 453467; Columbia
univ. in the city of New York, New York. (17-1795) 16

Honeyman, Abraham Van Doren, 1849-
Manual of New Jersey law ; a summary of such business

and other laws of New Jersey as may be of general inter-

est and use, together with many principles of the common
law and of business practice, with appendix of 172 legal

forms and complete indices, by A. Van Doren Honeyman
... Plainfield, N. J., New Jersey law journal publishing
company, 1917.

398 p. 22cm . $4.00

© Tan. '2, 1917; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455009; A. V. Honevman,
Plainfield, N. J. (17-2351) - 17

3



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
17*

.
pt. 1, n. s., v. 14

James, May F.

... Weighed in the balance; a drama in four acts, by
May F. James. Boston, The Gorham press; retc, etc.,
c
1916j

4 p. L, 11-50 p. 19£
cm

. (American dramatists series) $1.00

© Dec. 21, 1916; 2c. Jan. 6, 1917; D 45837; May F. James, San Diego, Cal.

(17-1620) 17*

Langner, Lawrence.

Another way out, a play in one act, by Lawrence Lang-
ner. New York, F. Shay : The Washington square plav-

ers, 1916.
36 p. 20i cm . (On cover: Plays of the Washington square players)

© Dec. 10, 1916; 2c. Jan. 4, 1917; D 45820; Lawrence Langner, New York.
(17-1935) 17**

Lanier, Sidney, 1842-1881.

Poems of Sidney Lanier, ed. by his wife ; with a memo-
rial by William Hayes Ward ... New ed. New York,
C. Seribner's sons, 1916.

2 p. I., [iiii-xli, [1], 262 p. front, (port.) 21 cm .

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453552; Mary D. Lanier,
Greenwich, Conn. [Copyright is claimed on additional poems]
(17-1199) 18

Lutz, R R.

. . . Wage earning and education, by E. E. Lutz. Cleve-

land, O., The Survey committee of the Cleveland founda-
tion, 1916.

208 p. diagrs. 18om . ([Cleveland foundation. Publications] 25)
$0.50

At head of title : Cleveland education survey.

"This summary volume ... is one of the 25 sections of the report of the

education survey of Cleveland conducted by the Survey committee of the

Cleveland foundation in 1915 and 1916."—Foreword.

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 2. 1917; A 453448; Survey committee of

the Cleveland foundation. (16-26854) 19

McFarland, Joseph, 1868-

Biology, general and medical, by Joseph McFarland . .

.

with 160 illustrations. 3d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1916.
2 p. 1., 11-457 p. illus., 3 pi. 21

c,n
. $1.75

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 13, 1917; A 453621; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-1591) 20

Milburn, Mrs. Lucy McDowell.

In God's garden, meditations on self-development, by
Lucy McDowell Milburn. Sewanee, Tenn., Printed by the

University press
[

c
1916]

95 p. 19cm . $0.75

© Nov. 14, 1916; 2c. Jan. 4, 1917; aff. Dec. 21, 1916; A 453518; L. M.
Milburn, Chicago. (17-1623) 21

4
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Milks, Howard Jay.
A laboratory guide in materia medica and pharmacy,

by Howard J. Milks . . . Ithaca, N. Y., The author, 1916.
3 p. 1., 98 numb. 1. 24* cm . $1.50

© Nov. 23, 1916; 2c. Jan. 5, 1917; aft*. Jan. 4, 1917; A 453554; H. J. Milks.

(17-2192) 22

Morgan, James Oscar.

Field crops for the cotton-belt, by James Oscar Morgan
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

xxvi p., 1 1., 456 p. illus. (incl. maps) diagr. 19i
cm

. (Half-title: The
rural text-book series, ed. by L. H. Bailev) $1.75

© Tan. 10, 1917; 2c. and aft. Jan. 11, 1917; A 453602; Macmillan co.

(17-2193) 23

Nelson, Godfrey Nicholas, 1878-
Income tax law and accounting, by Godfrey N. Nelson

. . . New York, G. N. Nelson
r

c
1917]

2 p. 1., [3i-205, [1] p. 20| cm . $1.00

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453616; G. N. Nelson.
(17-1651) 24

Northup, John Wood.
Songs of nature, love and life, by John Wood Northup.

San Francisco, P. Elder and company
[

c
1916]

3 p. 1., tvi-vii, 164 p., 1 1. mounted front. 20| cm
. $1.50

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453410; Paul Elder & co.

(17-1201) 25

Parkins, Leroy Edward, ed.

The Harvard medical school and its clinical opportu-
nities, comp. and ed. by Lerov E. Parkins ... Boston
[Press of E, W. Hadleyj 1916.

101 p. incl. front, illus., plan, facsims. 24cm . $1.50

p. [91]—101, advertising matter.
Bibliography: p. 90.

© Dec. 6, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1917 ; A 453525 ; L. E. Parkins, Boston.
(17-1489) 26

Peck, Annie Smith.
The South American tour, a descriptive guide, by An-

nie S. Peck ... illustrated chiefly from photographs by the
author. New and rev. ed. New York, George H. Doran
company, 1916.

x, r8i, 398 p. front , elates, fold. map. 21
cm

. $3.00
Bibliography: p. 383-389.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453520; George H. Doran co.

[Copyright is claimed on revision and addition] (17-1348) 27

Perry, Clarence Arthur.
Community center activities, by Clarence Arthur Perry.

New York city, Department of recreation, Russell Sage
foundation r

c
1 916]

127 p. 18cm . ([Russell Sage foundation, New York. Dept. of recrea-

tion. Pamphlets] Rec. 148)
Contains bibliographies.

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453447; Dept. of recreation,

Russell Sage foundation. (17-1504) 28
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Price, Isaac.

... Questions in typewriting, business, English and
office practice, for drill, test and review, by Isaac Price . .

.

New York, Philadelphia, Hinds, Hayden & Eldredge, inc.

L

c
1916]
208 p. illus. (incl. forms) 181

cm
. (On cover: The progressive series;

regents question and answer books) $0.45
Series title in part also at head of t.-p.

"Answers in typewriting, business, English and office practice ..." (with

special t.-p.) : p."[97]-208.

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453434; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-2206) 29

... Spelling and dictation for drill, test and review, by
Isaac Price ... New York, Philadelphia, Hinds, Hayden
& Eldredge, inc.

[

c
1916]

93 p. 19
cm

. (On cover: The progressive series; regents question and
answer books) $0.45

vSeries title in part also at head of t.-p.

Cover-title : Stenography, spelling and dictation.

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453435; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-2207) 30

Princeton conference, Philadelphia.
Victory in Christ; a report of Princeton conference,

1916. [Philadelphia] The Board of managers of Prince-
ton conference

[

c
1916]

4 p. 1., 272 p. 19J
cm

. $0.50

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453499; Board of managers
of Princeton conference, Philadelphia. 31

Re Vere, Clifton E.
The garden of faith, by Clifton E. Ee Vere. Baltimore,

Md., The McLean company
[

c
1916]

211 p. front, (port.) 19rm . $1.00
©Dec. 2, 1916; 2c. and aff. Jan. 3, 1917; A 446997; C. E. Re Vere, Sioux

City, la. (17-1013) 32

Rice, Elmer Cook.
The national standard squab book, by Elmer C. Eice ...

ractical manual giving complete and precise direc-
tions for the installation and management of a successful

;

> plant. Facts from experiences of many ... illus-
trated with new sketches and half tone plates from photo-
graphs specially made for this work. Boston, Mass
[Press of G. H. IVan, 1917-1918.

3p. 1., 1M16. front, (port.) illus. 20J
cm

. $100
n. 2, 1917; 2c. Jan. 5. 1917; aff. Tan. 4, 1917; A 453535- E C T?W

Melrose Hi glands, Mass. (17-2191') '
*" U 33'

Schwarz, Osias L 1879-
neral \ r men

;
a philosophico-psycho-

lent and Philistinism in their
an society and its struggle for a better

der, by Osias L. Schwarz; with a preface bv Jack
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Schwarz, Osias L.—Continued

London and an introductory letter by Max Nordau ...

Boston, R. G. Badger ; retc, etc., 1916]
435 p. diagrs. 20i

cm
. $2.50

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453539; Richard G. Badger.
(17-1805) 34

Scoville, Samuel, 1872-

Five hundred Bible story questions and answers on
the Old Testament, by Samuel Scoville, jr. Philadelphia,

The Sunday school times company
[

c
1916j

1 p. 1.,
5-62 'p. 18i

cm
. $0.25

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453500; Sunday school times

co. (17-2211) 35

Sheldon, Edward Brewster, 1866-

The boss, by Edward Sheldon, m. p.,
c1916

3

1 p. I., p. 881-924. 23 cm
.

"Printed for the first time by permission of the author."

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 3, 1917; D 45845; E. B. Sheldon, New York.
(17-1613) 35*

Shook, Charles Augustus, 1876-

The gist of the Bible; a complete handbook for class

and home study, by Charles A. Shook ... Cincinnati, The
Standard publishing compairv

[

c
1916]

497 p. 19i
cm

.
$1.50"

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453533; Standard pub. co.

(17-1173) 36

Smith, Henry Worthington.

... Talks with life insurance agents, by the late Henry
Worthington Smith ... [Eev. ed.j Chicago, "New York,
The Spectator company, 1917.

iv p., 1 1., 153 p. 18
cm

. $1.50

© Jan. 2. 1917; 2c. Tan. 5. 1917; aff. Jan. 6, 1917; A 453546; Spectator co.

(17-1656) 37

U. S. War dept.

Infantry dril] regulations, United States army, 1911,
with annotations by Captain F. H. Turner ... including
changes nos. 1 to 15. Washington, The United States
infantry association, 1916.

248 p. illus. (incl. music) plates (1 fold.) 14A cm . $0.75

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455038; Fred H. Turner,
El Paso. (17-2507) 38

Watts, Mary Stanbery, 1868-

Three short plays, by Mary S. Watts ... New York,
The Macmillan companv, 1917.

v p., 1 1., 197 p. 19* cm . $1.25
Contents.—An ancient dance.—Civilization.—The wearin' o' the green.

© Jan. 10. 1917; 2c. and aff. Tan. 11, 1917; A 453601 ; Macmillan co.

(17-1624) 39

7
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40 pt. 1, n. s., v. 14

Wessels, Edward J 1858-

The struggle everlasting. 3d ed. By Edward J. Wes-

sels. New York, The author, 1917.

321 p. incl. front., illus. 21
cm

.

© Jan. 1, 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453591 ; E. J. Wessels.

(17-2052) 40

Williams, John Tyler.

The mighty war god and the angel love ; a tragedy in

five acts, bv John Tyler Williams, a. b. Boston, The
Stratford co.

[

c
1916]

110 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453414; Stratford co., pub-

lishers. (17-1200) 41

Wilson, Samuel Tyndale, 1858-

A century of Maryville college, 1819-1919, a story of

altruism, by Samuel Tyndale Wilson ... Maryville,

Tenn., The Directors of Maryville college, 1916.
xvi, 265 p. front., plates, ports. 19£

cm
.

© Dec. 28, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 6, 1917 ; A 453540 ; Directors of Mary-
ville college, Maryville, Tenn. (17-1505) 42

Winslow, Kenelm, 1863-

The home medical adviser, a popular work on the treat-

ment of disease, including first aid in injuries and poi-

soning ; the more common diseases in medicine, surgery
and the various specialties—as the eye, ear, nose, and
throat, skin, and disorders of women and children. Also
describing the care and feeding of children, household
medicines, sexual hygiene, etc. By Kenelm Winslow ...

New York and London, D. Appleton and company, 1917.
xx, 749 p. illus. 24J

cm
. $5.00

© Jan. 5. 1917; 2c. and aff. Tan. 9, 1917; A 453585; D. Appleton & co.

(17-1490) 43

Zink, Walter M.
The qualities of Washington; Lincoln and humanity,

by Walter M. Zink.
r
BufPalo] Buffalo consistory, 1916.

56 p., 1 I. incl. front., ports. 17cm .

"A dramatic poem" and "A morality play."

© Nov. 27, 1916; 1c. Jan. 4, 1917; aff." Jan. 11, 1917; D 45905; Walter M.
Zink, Buffalo, N. Y. (17-2331) 43*

78 proved plans for handling and closing real estate
deals; advertising, letter and personal solicitation, cam-
paigns for selling or renting commercial, residence,
city-block, suburban, farm and industrial properties;
short cats for handling real estate office work, collec-
tions and lists of properties ... Chicago and New York,
A. W. Shaw company; [etc., etc.,

c
1917]

128 p. incl. front., illus. 19
cm

. (On verso of t.-p.: "How-books")
© Dec. 21. 1916; 2c. Jan. 4, 1917; aff. Jan. 6, 1917; A 453545; A. W. Shaw

(17-2050) 44

8
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no. 2, February, 1917 50

Alexander, William, 1848-
Tlie successful agent, practical hints for the seller of

life insurance; the principles of insurance explained so

simply that any layman can readily understand, by Wil-
liam Alexander ... 2d ed., rev. and enl. ... Chicago, New
York, The Spectator company, 1917.

viii, 215 p. 19
cm

. $2.00

© Dec. 28. 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453433; Spectator co.

(17-1015) 45

Amicis, Edmondo de, 1846-1908.
My last friend dog Dick, by Edmondo de Amicis. Tr.

by J. G. Lista ; ed. b}^ Mary M. Burt. [Boston, The Strat-

ford company, c
1916j

3 p. 1., [5i-35 p. 19£
cm

. $0.60

© Dec. 22. 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453413; Stratford co., pub-
lishers, Boston. (17-1932) 46

Becker, Mrs. Carolee Menefee.
Where the sun shines when it rains, by Carolee Menefee

Becker. New York, Fifth avenue publishing company
r

c
1916]
88 p. 19J

cm
. $1.00

Blue ornamental borders ; decorated lining-papers.

© Dec. 19, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Jan. 4, 1917; A 453530; Fifth ave.

pub. co. (17-2362) 47

Brinsmade, Herman Hine.
For the good of the party; or, The fortunes of "the

Blackville star,
'

' by Herman Hine Brinsmade . . . Boston,
Sherman, French & company, 1916.

3 p. 1 195 p. 202
cm

$1 25

© Dec. 29. 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453441; Sherman, French &
co. (17-1011) 48

Brown, Howard Nicholson, 1849-
Freedom and truth, and other sermons in King's

chapel, with a brief historical sketch, by Howard N.
Brown, d. d. Boston, W. B. Clarke co., 1916.

iv p., 1 1., 337 p. front. 20* cm .

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 21, 1916; aff. Dec. 22, 1916; A 453457; H. N.
Brown, Boston. (17-2493) 49

Carter, George Emonei.
Children of folly; or, The voice of truth, by George

Emonei Carter. New York, Broadway publishing co.

[

c1915]
1 p. I., ii, 94 p. 19

cm
. $1.25

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453431 ; G. E. Carter, Schenec-
tady, N. V. (17-1024) 50

Clymer, Reuben Swinburne, 1878-
The Son of God ; the mystical teachings of the masters,

giving a short sketch of the early life of Jesus and of His
training by the Essenean order, and an interpretation of

some of His teachings, in harmony with the fundamental

1917, no. 2
Printed February 15, 1917
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Clymer, Reuben Swinburne—Continued

principles of the Temple of illumination, known as the
4

« Christie interpretation." [3d ed.] By R. Swinburne

Clymer. Allentown, Pa., The Philosophical publishing

CO. r
c
1916]

2 p. 1., r7]-107, 28, 24 p. front., pi. 20i
cm

. $0.50

"Announcement, Soul science and success, the Christie interpretation

and mystic Christianity authorized by Temple of illuminati ... the philoso-

phy of immortality," and "A catalog of Rosicrucian and soul science and

success books" : 28, 24 p. at end.

© Oct. 10, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Jan. 2, 1917; A 453444; R. S.

Clymer, Allentown, Pa. (17-863) 51

Creswell, John Baxter, 1860-

Bible and mission stories [by] John Baxter Creswell.

Boston, The Gorham press, 1916.
8 p., 1 1., 7-145 p. 19h

cm
. $1.00

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Tan. 6, 1917; A 453536; J. Creswell. Bearden,
Tenn. (17-1917) 52

Davies, Thomas Frederick, bp., 1872-
Priestly potentialities, by Thomas Frederick Davies ...

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.
4 p. I., 44 p., 1 1. 17

cm
. $0.50

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453455; T. F. Davies, Spring-
field, Mass. (17-2495) 53

Dellenbaugh, Frederick Samuel, 1853-
George Armstrong Custer, by Frederick S. Dellenbaugh

. . . New York, The Macmillan company, 1917.
xv, 188 p. front., plates, ports. 18

cm
. (Half-title: True stories of

ffreat Americans) $0.50

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453599; Macmillan co.

(17-1602) 54

Dilworth, Edward Coe.
Steel railway bridges, designs and weights, by Edward

C. Dilworth ... with 105 full-page plates. New York,
D. Van Nostrand company, 1916.

viii, 185 p. illus., tables, diagrs. 25 x 32£
cm

. $4.00
© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453451 ; D. Van Nostrand co.

(17-711) 55

Durkee, James Stanley, 1866-
In the footsteps of a friend; life of Rev. Alan Hudson,

D. d. A loving tribute from his friend and fellow pastor,
J. Stanley Durkee, ph. d. Boston, The Salem D. Towne
company, 1916.

2 p. 1., 64 p. illus.. plates (1 fold.) ports. 21* cm
. $1 00

©Dec. 10, 1916; 2c. Jan. 4, 1917; aff. Jan. 2, 1917; A 453516; J. S. Durkee,
Brockton, Mass. (17-1603) 56

England, George Allan, 1877-
The golden blight, by George Allan England ... frontis-

piece by C. D. Williams. New York, The H. K. Fly com-
pany

c

c
1916]

350 p. front., plates. 20cm .

® nVhAoo}
9l6: 2c aml aff

-
Jan

-

24
'
191?

;
A 453762

;
H. K. Fly co.

(17-2482)
57

10
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Feger, Percy Carroll, 1882-

Business law, by Percy C. Feger ... Philadelphia,

Pierce school, 1917.

vi, 252 p. 19i
cm

. $1-25

Interleaved for "Notes," the blank leaves being included in the paging.

© Jan 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 16, 1917; A 453660; Pierce school.

(17-2497) 58

Frank, Waldo David, 1889-

The unwelcome man; a novel, by Waldo Frank. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1917.

4 p. 1., [3i-371 p. 19* ca
\ $1.50

© Jan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 9, 1917; A 453584; Little, Brown, and
company. (17-2340) 59

Galbraith, Anna Mary, 1859-

Personal hygiene and physical training for women, by
Anna M. Galbraith ... 2d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1916.

2 p. I, 3-393 p. illus., plates. 21
cm

. $2.25

© Jan. 8, 1917; 2c. and aff. Jan. 13, 1917; A 453622; W. B. Saunders eo.

[Copyright is claimed on new matter] (17-2511) 60

Gear, Harry Barnes, 1872-

Electric central station distribution systems, their de-

sign and construction, by Harry Barnes Gear and Paul
Francis Williams ... 2d ed., thoroughly rev. and enl.

187 illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1916.

vii, 457 p. illus., diagrs. 2U cm
. $3.50

"This volume is the result of a group of articles which appeared serially

in the Electrical age during the years 1908 and 1909, covering various
phases of central station distribution work."—Pref.

© Nov. 22, 1916; 2c. and aff. Tan. 2, 1917: A 453450; D. Van Nostrand co.

(17-710) 61

Gephart, William Franklin, 1877-

Principles of insurance ... by W. F. Gephart ... New
York, The Macmillan company, 1917.

2 v. diagrs. (1 double) 19i cm .

Contains bibliographies.

Contents.—v. 1. Life.—v. 2. Fire.

© Jan. 17, 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453700; Macmillan
co. (17-2500) 62

Guernsey, Alice Margaret, 1850-

Lands of sunshine, by Alice M. Guernsey . . . New York
city, Woman's home missionary society, Methodist Epis-
copal church

[

c
1916j

94 p. front., plates. 19
cm

. $0.25
Sketches of missions in the Southwest and Porto Rico.

© Oct. 7, 1916; 2c. and aff. Dec. 30. 1916; A 453488; A. M. Guernsey,
New York. (17-1916) 63

11
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Haldeman, Anna Marcet.

Once upon a time, the faerie doings in Cedar Creek

Valley [by] Anna Marcet Haldeman. Girard, Kan. [Press

of the Girard job shop,
c
1916]

122 p 11 26cm . $1.00

© Dec 20 1916- 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453513; A. M. Haldeman,

Girard, Kan. (17-1934) 64

Hamlin, Alfred Dwight Foster, 1855-

A syllabus of lectures on ancient ornament, in the

School of architecture, Columbia university, by Alfred

D. F. Hamlin . . . New York, 1916.

9 p. 23 cm .

On cover: Columbia university in the city of New York. School of

architecture.

"References" : p. 5-7, 8-9.

© Dec. 15, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff.. Dec. 29, 1916; A 453464; Columbia

univ. in the city of New York, New York. (17-2505) 65

A syllabus of lectures on renaissance and modern orna-

ment, in the School of architecture, Columbia university,

by Alfred D. F. Hamlin . . . New York, 1916.
11 p. 23

cm
.

On cover : Columbia university in the city of New York. School of

architecture.

"References": p. 5-7, 9-11.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 29, 1916; A 453465;
Columbia univ. in the city of New York, New York. (17-2506) 6G

Hopkins, James Love, 1868-
The law of trademarks, tradenames and unfair com-

petition, including trade secrets; goodwill; the federal

trademark acts of 1870, 1881 and 1905; the trademark
registration acts of the states and territories; and the
Canadian trademark and design act; with forms. By
James Love Hopkins. 3d ed. Cincinnati, The W. H.
Anderson company, 1917.

xcv, 1054 p. 23rm . $10.00
1st edition pub. 1900 under title: The law of unfair trade.

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 4. 1917; A 453526; W. H. Anderson co.

(17-2350) 67

The household physician, a twentieth century medica; a
practical description in plain language of all the dis-

ses of men, women and children ... By a corps of
eminent specialists, practising physicians and surgeons.
Herbert E. Buffum ... A. T. Lovering ... Ira Warren ...

A. E. Small ... William Thorndike ... J. Heber Smith ...

Charles P. Lyman ... Fully illustrated with manikins,
colored and half-tone plates ...

t
New ed.] Boston,

Woodruff publishing company, inc., 1917.

2(Jj-
l> 1444 (t' c

-
1478) p -

ilIus
> Plates (Part col, part superimposed)

®$St ,

2
' i

91
T

7; 2c Jan'£ m?
-> aff

- Jan -
6

. 1917; A 453567; Fannie S.
Woodruff, Lexington, Mass. (17-872) 68

12
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Jacobs, William Wymark, 1863-

The castaways, by W. W. Jacobs ... New York, C.

Scribner's sons, 1917.
3 p. I., 3-303 p. 19*

cm
. $1.35

© Jan. 20, 1917; 2c. and aft. Jan. 24, 1917; A 453765; Charles Scribner's

sons. (17-2478) 69

Knight, Lucian Lamar, 1868-

A standard history of Georgia and Georgians, by
Lucian Lamar Knight . . . Chicago, New York, The Lewis
publishing company, 1917.

6 v. fronts, (v. 1, 3) illus., pi., ports., double geneal. tab. 72i
cm

. $30.00

Paged continuously.

Vols, iv-vi, biographical.

© Jan. 12, 1917; 2c. Jan. 11, 1917; aft. Jan. 18, 1917; A 453683; Lewis pub.

co. (17-1927) 70

Kreidler, Charles Ray, 1867- ed.

Analyzed New York decisions and citations, 1914—1917,

covering duplicate reports. A table of cases decided,

affirmed, reversed, cited, criticised, disapproved, distin-

guished, explained, followed or overruled. With analysis

of each citation, by Charles R. Kreidler. Rochester,
N. Y., Williamson law book company, 1916.

4 p. 1, 832 p. 26cm . $10.00

Lettered on cover: Haviland & Greene's table of New York cases (ana-
lyzed) ... 1914-1917. Fifth volume.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Jan. 3, 1917; A 446999; Williamson law book
co. (17-1021) 71

Le Blanc, Maurice, 1864-
The golden triangle; the return of Arsene Lupin, by

Maurice Le Blanc ... New York, The Macaulay com-
pany, 1917.

4 p. 1, 11-362 p. 19*
cm

. $1.35

Tr. bv A. Teixeira de Mattos.

© Jan. 19, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453716; Macaulay co.

(17-2342) 72

McCowan, Hervey Smith.
The trail a boy travels, and other stories, by Hervey

Smith McCowan. New York [etc.] Association press,

1916.
5 p. 1., 3-222 p. col. front, illus. 19*

cm
. $1.00

Contents.—The trail a boy travels.—The letter he was ashamed of.

—

The son thou gavest me.—The happiest woman in the world.—The guests
of the house.—The stranger's story.—What will a father give for his

sons?—The doctor's fight.—The hunters.—The gardens of heaven.
© Dec. 13, 1916; 2c. Jan. 12. 1917; aff. Tan. 11, 1917; A 453614; Katharine

McCowan, Grinnell, la. (17-2026) 73

McWane, Robert Crockett, 1873-
Pipe and the public welfare, by E. C. McWane. New

York, The Stirling press, 1917.
165 p. illus. m rm

.

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453523; R. C. McWane, New
York. (17-2353) 74

13
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March, Herman Y/illiam, 1878-

... Calculus, by Herman W. March ... and Henry C.

Wolff . . . 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xvi, 360 p. diagrs. 19
cm

. (Modern mathematical texts, ed. by C. S.

Slichter) $2.00

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455034; McGraw-Hill book co.,

inc. (17-2039) 75

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

The affair at the Semiramis hotel, by A. E. W. Mason.
New York, C. Seribner's sons, 1917.

2 p. 1, 3-77 p. 19
cm

. $0.25

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453681; A. E. W. Mason,
London. (17-2027) 76

Mitchell, Lebbeus.

Bobby in search of a birthday, by Lebbeus Mitchell;

cover and illustrations by Joseph Pierre Nuyttens. Chi-

cago, P. F. Volland & co., 1916.
64 p. illus. 19

pm
. $0.75

© Oct. 14, 1916; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 13, 1917; A 453715; P. F.

Volland & co. (17-2477) 77

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The hillman, by E. Phillips Oppenheim ... with illus-

trations by George Avison. Boston, Little, Brown, and
company, 1917.

3 p. 1., 328 p. front, plates. 194
cm

. $1.35

© Jan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453557; Little, Brown, and
company. (17-698) 78

Paist, Henrietta Barclay.
Design and the decoration of porcelain, by Henrietta

Barclay Paist. Syracuse, N. Y., Keramic studio pub-
lishing companv

[

c
1916j

103 p. illus., col. mounted pi. 27cm . $2.50

© Oct. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 453583; Keramic studio pub.

co. (17-2503) 79

Patterson, William Morrison.
The rhythm of prose ; an experimental investigation of

individual difference in the sense of rhythm, by William
Morrison Patterson ... New York, Columbia university

press, 1916.
xxiii, 193 p. diagrs. (incl. front.) 21 cm . (Half-title: Columbia uni-

versity studies in English and comparative literature) $1.50

Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

Bibliographv : p. 181-188.

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 15, 1917; aff. Jan. 2, 1917; A 453668; Columbia
univ. press. (17-2496) 80

Poland, William.
... The truth of thought; or, Material logic; a short

treatise on the initial philosophy, the groundwork neces-

14
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Poland, William—Continued

sary for the consistent pursuit of knowledge, by William
Poland . . . Chicago, 111., Loyola university press, 1916.

236 p. 19
cm

. $0.90

At head of title: Rational philosophy.

© Dec. 27, 1916;. 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453417; Loyola univ. press.

[Copyright is claimed on additions and revisions] (17-2358) 81

Rand McNally Philadelphia guide to the city and en-

virons, with maps and illustrations. New York, Chi-

cago, Rand, McNallv & company
[

c
1917]

125 p. illus, fold. map. \9i
cm

.

© Jan. 9, 1917; 2c. and aff. Tan. 13, 1917; A 453624; Rand, McNally & co.

(17-1926) 82

Russell, Bertrand Arthur William, 1872-

Why men fight; a method of abolishing the interna-

tional duel, by Bertrand Bussell ... New York, The
Century co., 1917.

5 p. 1., 3-272 p. Wm
. $1.50

London edition (G. Allen & Unwin ltd.) has title: Principles of social

reconstruction.

"Lectures ... written in 1915, and delivered in the beginning of 1916."—
Pref. to London edition.

Contents.—The principle of growth.—The state.—War as an institu-

tion. — Property. — Education. — Marriage and the population question.

—

Religion and the churches.—What we can do.

© Jan. 11, 1917; 2c. and aff. Jan. 13, 1917; A 453623; Century co.

(17-1513) 83

Sether, Gulbrand.
S0nnen paa Hofstad; norsk-amerikansk fortaelling af

Gulbrand Sether ... Chicago, John Anderson publishing
company, 1917.

220 p. 'front, (port.) 20cm . $1.00
Added t.-p., illus.

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453592; John Anderson pub.
co. (17-2348) 84

Sharpe, Edward Le Roy.
Prairie Belle, a story of the frontier, by Edward Le

Boy Sharpe. Philomath, Or., The Commercial press

[

c1916
1

3 p. 1., 13-64, [1] p., 1 1. port. 19
cm

. $0.50

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Tan. 2, 1917; A 453430; E. L. Sharpe, Philo-
math, Ore. (17-1614) 85

Snead, Louise Willis.

Silver and gold, by Louise Willis Snead, with illustra-

tions from the author's sketch book. Stamford, Conn.
[Stamford trust company] 1916.

4 p. 1., 13-58 p. front., illus. (incl. plan) plates. 22§cm .

A history of Stamford, Connecticut, issued in commemoration of the
two hundred and seventy-fifth anniversary of the city and the twenty-
fifth of the Stamford trust company.

Eibliography on verso of 3d prelim, leaf.

© Dec. 22, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 30, 1916; A 453577; Stamford
trust co. (17-2332) 86
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Southey, Robert, 1774-184:1

t

Robert Southey's Life of Nelson, ed., with an introduc-
tion and notes, by Frederick Honk Law ... New York,
The Macmillan company, 1917.

3 p. 1., v-xxvii, 312 p. front., plans. 14^ cm . (On verso of half-title:
Macmillan's pocket American and English classics) $0.25

© Tan. 10. 1917; 2c. and aft. Jan. 11, 1917; A 453597; Macmillan co.

(17-2487) 87

Stanton, Mrs. Mary Olmstead.
The encyclopaedia of face and form reading', a complete

summary of character analysis ... physical and mental
traits revealed, by M. 0. Stanton ... 4th rev. ed. Illus-

trated with 380 engravings. Philadelphia, F. A. Davis
company [°1917]

xxxi p., 1 1., A-9-A-74, 1229 p. illus. (inch ports.) 24i
cm

. $6.00^
1st edition pub. under title: A system of practical and scientific physiog-

nomy.
Bibliography: p. 1211-1212.

© Jan. 2, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 9, 1917 ; A 453578 ; F. A. Davis co. iCopy-
right is claimed on new matter] (17-1023) 88

Stransky, Josef, 1872-
Modern paintings by German and Austrian masters,

collected and catalogued by Josef Stransky. New York
iTlte De Vinne press] 1916.

vii, 340 p., 2 1. incl. plates. 24cm .

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Ian. 2, 1917; A 453456; 1. Stransky, New
York. (17-2502) 89

Supple, Edward Watson, ed.

Spanish reader of South American history; ed., with
notes, exercises, and vocabulary, by EdwardWatson Sup-
ple ... New York, The Macmillan company, 1917.

xi, 375 p. front, (map) illus., plates, ports. 19J
cm

. (Half-title: Macmil-
lan Spanish series, under the general editorship of F. B. Luquiens) $1.00

Contents.—Vasco Nunez de Balboa, by Garcia Icazbalcete.—Proceso y
muerte de Atahuallpa, by F. Gonzalez Snare/. T,a guerra a muerte, by

J. Gil Fortoul.—Bolivar Victorioso, by J. Gil Fortoul.—El paso de los

Andes por San Martin, by B. Mitre.- l,a entrevista de Guayaquil, by B.

Mitre. La abdicacion de San Martin, by B. Mitre.—La batalla de Iquique,

by B. Vicuna Mackenna.- Canal de Panama, by E. Posada.

© Jan. 17. 1917; 2c. and aff. fan. 22, 1917; A 453721; Macmillan co.

(17-2333) 90

Westcott, Frank Noyes.
Dabney Todd, by Frank N. Westcott ... illustrated by

M. V. Hunter. New York, The H. K. Fly company
[1916,

311 p. incl. front, plates. 19J
cm

.

© Nov. 25, L916; 2c. and aff. fan. 24. 1917; A 453761
;
H. K. Fly co.

(17 2483) 91

Wood, George R 1859-
Mental antidotes for many ills, by George R. Wood.

Boston, The Gorham press; pete, etc., °1916i
101 p. 19$cm . (Lettered on cover: Library of religious thought)

© Dec. 1

(
>. 1916; 2c. and aff. Ian. 6. 1917; A 453538 ; G. R. Wood, Ottawa,

111. (17-2510) 92
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Abbott, Austin.

Abbott's digest of all Now York reports. Supplement
in 8 volumes, with table of oases and topical references

from 1794 to 1913. Ed. and comp. by George F. Longs-
dorf ... v. 8 of supplement, v. 21 of the set. New York
city, Baker, Yoorhis & co. ; New York city, Rochester,
X. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1916.

vii. 691 p. 26 cm . $60.00

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Tan. 18, 1917; A 453691 ; Baker, Voorhis & co.

and Lawyers co-operative pub. co. 93

Affelder, William Maurice, 1879-

Aji analysis of the Federal income tax law of 1916, by
W. M. Affelder. New York, N. Y. [«1917]

vii, [9i-163 p. 23h
cm

. $1.50
"An extract from "A study of the Federal income tax laws."—Author's

note.

© Ian. 4, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455081; W. M. Affelder, New
York. (17-1652) 94

American bankruptcy reports annotated ... reporting the

bankruptcy decisions and opinions in the United States

of the federal courts, state courts and referees in bank-
ruptcy, ed. by Austin B. Griffin ... v. 37. Albany, N. Y.,

Matthew Bender & company, incorporated, 1917.
xxxii. 952 p. 24 cm

. $5.00

© Tan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453542; M. Bender & co., inc.

95

Atwood, Albert William, 1879-

The exchanges and speculation, by Albert W. Atwood
. . . New York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]

xvi, 334 p. plates. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of
texts prepared as part of the modern business course and service of the
Alexander Hamilton institute, iv. 20]

)

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455093: Alexander
Hamilton institute. (17-1813) 96

Butler, Ralph Starr.

Marketing methods, by Ralph Starr Butler ... New
York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]

xxi, 346 n. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of texts

prepared as part of the modern business course and service of the
Alexander Hamilton institute, rv. 5])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Tan. 10, 1917; aff. Tan. 12, 1917; A 455088; Alexander
Hamilton institute. (17-1807) 97

Cammack, Lucius Henry, 1867-

What about Florida? By L. H. Cammack. Chicago,
Laird & Lee, inc., 1916.

175 p. 20cm . $1.00

© Dec. 29. 1916; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455064; Laird & Lee, inc.

(17-2190) 98
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Cheradame, Andre, 1871-

The pangerman plot unmasked; Berlin's formidable
peace-trap of "the drawn war," by Andre Cheradame,
with an introduction by the Earl of Cromer, o. m., with
maps. New York, C. Scribner's sons, 1917.

xxxi, 235 p. illus. (maps) 19*
cm

. $1.25

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455115; Charles Scribner's

sons. (17-1796) 99

Cox, Henry Clay, 1845-

Classified C. P. A. problems and solutions— 1915,

arranged by Henry C. Cox ... New York, The Eonald
press company, 1916.

ix, [1], 11-414 p. incl. forms, diagrs. 22cm . $3.00

© Dec. 28, 1916; 2c. and aft". Jan. 19, 1917; A 455227; Ronald press co.

(17-2499) 100

Fetter, Frank Albert.

Economics, v. 2. Modern economic problems. By
Frank A. Fetter . . . New York, The Century co., 1916.

xi, 498 p. diagrs. 20i
cm

. $1.75

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 8, 1917; aff. Jan. 9, 1917; A 453586; Century co.

101

Fitch, George Helgeson, 1877-1915.

The twenty-four, where I took them and what they did
to me, by George Fitch. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1917.

3 p. 1., 193, rl] p., 1 1. front. 19£
cm

. $1.25

© Jan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455067; Little, Brown, and
company. (17-1930) 102

Galloway, Lee.
Factory and office administration, by Lee Galloway ...

New York, Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xx, 358 p. illus. (incl. forms) diagrs. 20cm . (Added t.-p.: Modern
business ; a series of texts prepared as part of the modern business course
and service of the Alexander Hamilton institute, rv. 4])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455087; Alexander
Hamilton institute. (17-1818) 103

Gartner, Karl Knox.
... Gartner's notes to the Interstate commerce commis-

sion reports, covering volumes 31 to 39 and part of vol. 40
and unreported cases complete. Supplement 1916 B. By
Karl K. Gartner ... Louisville, Ky., The Baldwin law
book co., inc., 1917.

1 p. 1., 330 p. 25
om

. $10.00

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453801 ; Baldwin law book co.

104

Gerstenberg, Charles W 1882-
Organization and control, by Charles W. Gerstenberg

... with the collaboration of Walter S. Johnson ... New
York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917i

18
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Gerstenberg, Charles W.—Continued
xviii, 315 p. illus., fold, diagr. 20cm . (Added t.-p.: Modern business;

a series of texts prepared as part of the modern business course and service

of the Alexander Hamilton institute, iv. 3])

Short series title on t.-p.

<Q Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aft". Jan. 12, 1917; A 455086; Alexander
Hamilton institute. (17-1816) 105

Granger, Alfred Hoyt, 1867-
England's world empire; some reflections upon its

growth and policy, by Alfred Hoyt Granger. Chicago
[etc.] The Open court publishing company, 1916.

viii p., 2 1, 323 p. 20cm . $1.50
Appendices: (a) The origins of the great war, by H. N. Brailsford.

—

(b) Britain and the war; a study in diplomacy, by C. H. Norman.

—

(c) Why we are at war; a reply to Sir Edward Grey, by Sir R. Mac-
Donald.— (d) Secret diplomacy the cause of war; an appeal to the British

people, by E. D. Morel.— (e) Letter by Baron L'Escaiile, Belgian minister
at St. Petersburg, to M. Davignon, Belgian minister of foreign affairs.

© Dec. 22, 1916; lc. and aft. Jan. 2, 1917; lc. Jan. 10, 1917; A 455082;
Open court pub. co. (17-2186) 106

Greendlinger, Leo.
Financial and business statements, by Leo Greendlin-

ger ... New York, Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xxi, 329 p. diagrs. 20om . (Added t.-p.: Modern business; a series of
texts prepared as part of the modern business course and service of the
Alexander Hamilton institute, rv. 22])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455095; Alexander
Hamilton institute. (17-1812) 107

Griggs, Edward Howard, 1868-
Maeterlinck, poet and mystic; a handbook of six lec-

tures, by Edward Howard Griggs. New York, B. W.
Huebsch, 1916.

36 p. 19
cm

. $0.50
"Book list" : p. 35-36.

© Sept. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455127; E. H. Griggs, Spuy-
ten Duyvil, N. Y. (17-2180) 108

Hall, Bolton, 1854-
Thrift, bv Bolton Hall ... New York, B. W. Huebsch,

1916.
4 p. 1., 247 p. 18i

c,n
. $1.00

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455131; Benjamin W.
Huebsch. (17-2049) 109

Hjermann, Audun.
... Kamerater. Kristiania, Forlagt av H. Aschehoug

& co. (W. Nygaard) 1916.
2 p. 1.. 101 p. 20 cm . kr. 1.70

© Nov. 23. 1916: lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14450; H. Aschehoug & co.

110

Howe. James Hamilton, 1856-
The dragon and juggernaut of speculation as exem-

plified in gambling in prices of our food products. Writ-
ten especially for the education and protection of our

19
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Howe, James Hamilton—Continued

young men and women, about to enter the business or

professional world ; and a warning to our produce grow-

ers and provision packers. Tricks of the manipulator

exposed, how speculators are also buncoed and fleeced.

Written by James Hamilton Howe ... Seattle, Wash.,

The Dragon publishing company
[

c
1916]

129 p. inch front, (port.) illus. 23cm . $1.00

"L,ist of reference books" : p. rl33]—134.

© Dec. 27, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Jan. 16, 1917; A 455195; J. H.
Howe, Seattle. (17-2195) 111

Jackman, William James.

History of the American nation, by William J. Jack-

man ... Eel. de luxe. v. 7. Chicago, Kenneth Gavnor,
rl916]

xi, [1581]-1856, [14/ p. front, plates, ports. 23Vm . $3.00

© Sept. 29, 1916 ; 2c. Jan. 13, 1917 ; aff. Dec. 29, 1916 ; A 453637 ; Whitman
pub. co., Racine, Wis. [Copyright is claimed on chapters 118-121, by
Samuel Lewenkrohn] 112

Johnson, Joseph French, 1853-

Business and the man, by Joseph French Johnson ...

New York, Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xx, 330 p. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of texts

prepared as partof the modern business course and service of the Alex-
ander Hamilton institute, tv. 1])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455084; Alexander
Hamilton institute. (17-1814) 113

Jones, John George, 1869-

Salesmanship and sales management, by John G. Jones
. . . New York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]

xviii, 358 p. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of texts
prepared as part of the modern business course and service of the Alex-
ander Hamilton institute, rv. 7])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455089; Alexander
Hamilton institute. (17-1815) 114

Kerr, James Manford.

New complete digest of the decisions of the Supreme
court and the District courts of appeal of the state of
California and of all federal decisions dealing with Cali-
fornia law ... by James M. Kerr ... v. 9. Telegraphs
and telephones to Youthful employee ... San Francisco,
Bancroft-Whitney company, 1917.

ix, 8715-9788 p. 26om . $10.00'

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453703; Bancroft-Whitney
co. 115

Kimball, Dexter Simpson, 1865-

Cost finding, by Dexter S. Kimball ... New York,
Alexander Hamilton institute

[

c
1917]

20



PAET I, BOOKS, GEOUP I

no. 3, February, 1917 121

Kimball, Dexter Simpson—Continued
xvi, 338 p. illus. (forms) diagrs. 20cm . (Added t.-p.: Modern business

;

a series of texts prepared as part of the modern business course and
service of the Alexander Hamilton institute, tv. 10]

)

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12. 1917; A 455091; Alexander
Hamilton institute. (17-1808) 116

Kirkman, Marshall Monroe.

The air brake; its construction and working, v. 2 ...

Forming one of the series of volumes comprised in the

revised and enlarged edition of "Kirkman's Science of

railways" ... Chicago, Cropley Phillips company, 1917.
168, 88 p. illus., fold, plates (part col.) diagrs. 20cm .

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453782; Cropley Phillips co.

117

[McQuade, Francis P
]

How to eat three square meals a day and grow thin

without medicine, with valuable information on—how to

dress to look slender—the care of the complexion—the

care of the teeth—the care of the hair—care of the feet . .

.

New York, Voice publishing company, 1916.
56 p. illus. 23£

cm
.

© Oct. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455126; Voice pub. co., Long
Island City, X. Y. (17-2513) 118

McVey, Frank Le Rond, 1869-

Economics of business, by Frank L. McVey ... New
York, Alexander Hamilton institute i

c1917[-JUWU]
xvi, 346 p. 20 c*. (Added t.-p.: Modern business; a series of texts

prepared as part of the modern business course and service of the Alexan-
der Hamilton institute, iv. 2])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455085; Alexander
Hamilton institute. (17-1809) 119

Madden, John Thomas.

Accounting practice and auditing, by John Thomas
Madden ... New York, Alexander Hamilton institute

,'1917
:

xxi p., 1 1., 338 p. 20 LB1
. (Added t.-p.: Modern business; a series of

texts prepared as part of the modern business course and service of the

Alexander Hamilton institute, iv. 21])

Short series title on t.-p.

© Tan. 2, 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455094; Alexander
Hamilton institute. (17-1811) 120

Malcolm, George A.

The government of the Philippine Islands ; its develop-
ment and fundamentals, by George A. Malcolm ... Roch-
ester, N. Y. retc] The Lawyers co-operative publishing
companv, 1916.

xv, 794 "p. 24 cro
.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Tan. 18, 1917; A 453690; G. A. Malcolm,
Manila. (17-2664) 121
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Martin, Mac, 1880-
Advertising campaigns, by Mac Martin . . . New York,

Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xvii, 338 p. diagrs. 20 cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of

texts prepared as part of the modern business course and service of the

Alexander Hamilton institute, tv. 13])

Short series title on t.-p.

© Jan. 2, 1917 ; 2c. Jan. 10, 1917 ; aff Jan. 12, 1917 ; A 455092 ; Alexander
Hamilton institute. (17-1810) 122

Martindale's American law directory (annual) January,
1917. 49th vear. New York, G. B. Martindale, 1916.

'

Various paging! 23i
cm

. $15.60

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 13, 1917; A 453626; Geo. B. Martindale.
123

Millikan, Robert Andrews, 1868-
Elements of electricity, a practical discussion of the

fundamental laws and phenomena of electricity and their

practical applications in the business and industrial

world, by Eobert A. Millikan ... and E. S. Bishop ...

Chicago, American technical society, 1917.
4 p. 1., 232 p., 1 1., 10 p. illus., plates, diagrs. 2H cm

. $1.50

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455066; Amer. technical soc.

(17-1802) 124

Monday club.

Sermons on the International Sunday-school lessons
for 1917, by the Monday club. 42d series. Boston, Chi-
cago, The Congregational Sunday-school and publishing
society ; The Pilgrim press [1916]

ix, 387 p. 20 cm . $1.00

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453405; Frank M. Sheldon,
Boston. 125

Montigny, Louvigny de.

La langue francuise au Canada ; son etat actuel. Etude
canadienne, par Louvigny de Montigny . . . Ottawa, L 'au-

teur, 1916.
3 p. 1., xxxiii, 187, [2] p. 18

cm
. $0.75

© Dec. 16, 1916; lc. Dec. 27, 1916; A—Foreign 14461; L. de Montigny.
126

Odd-fellows, Independent order of. Sovereign grand
lodge.

Journal of proceedings of the 92d annual communica-
tion of the Sovereign grand lodge ... Sept. 18th to 22d,
1916 ... Baltimore, Md., The Sovereign grand looVe,
I. O. O. F., 1916.

Various paging. 22 rin
.

© Dec. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453541 ; Sovereign grand lodge
of the Independent order of Odd-fellows. 127

Parker, Sir Gilbert i. e. Horatio Gilbert.

The works of Gilbert Parker. Imperial ed. v. 20. The
world for sale. [New York, Charles Scribner's sons, 1917i

xiv, 373 p. front. 2U cm
.

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453768; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on illustration, introduction, etc.] 128
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Public school methods. Now ed., fully illustrated from
photographs, paintings and original drawings, v. 4, 5.

Chicago, The Methods company [1916]

2 v. fronts, (ports.) illus., plates, maps, diagrs. 23
cm

. $4.13 each

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453473; Hanson-Bellows pub.
co., Chicago. [Copyright is claimed on revision and additions] 129

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the public service commissions and of state and federal
courts. 1916 F. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company [1916]

exxi, 1200 p. 24om . $5.00

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453532; Lawyers co-operative
pub. co. 130

Sanborn, Katherine Abbott, 1839-

Educated dogs of to-day, by Kate Sanborn; an illus-

trated record of canine intelligence marking an advance
with the modern movement of man ... Boston, Printed
for private distribution, 1916.

6 p. L, [17]-77, [2] p. front., illus., plates, ports. 33cm . $5.00

© Dec. 13, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1917 ; A 455059 ; Kate Sanborn, Pasa-
dena, Cal. (17-1593) 131

Seton, Ernest Thompson, 1860-

The woodcraft manual for boys; the fifteenth Birch
bark roll, by Ernest Thompson Seton ... Pub. for the

Woodcraft league of America ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1917.
xxv, 441, [1] p. illus. (inch music) 19

cm
. $0.50

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Tan. 17, 1917; A 455205; E. T. Seton, Green-
wich, Conn. (17-2501) 132

Sevaldsen, Amanda.
. . . Mens de andre kjaemper. Kristiania, Porlagt av H.

Aschehoug & co. ( W. Nygaard) 1916.
2 p. 1., 96 p.. 19J

cm
. kr. 1.50

© Nov. 30, 191*6; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14448; H. Aschehoug & co.

133

Society of automobile engineers.

... Transactions, 1916. v. 11, pt. 2 ... New York, The
Society, 1917.

6, 556 p. illus, diagrs. 23 <"'.

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453676; Soc. of automobile
engineers. 134

Spang, Einar.

... Det blandede blods forbund, fortaelling for gutter
og piker. Kristiania, Forlagt av H. Aschehoug & co.

(W. Xvgaard) 1916.
2 p. 1., 125 p. 20 cm . kr. 2

© Nov. 27, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14447; H. Aschehoug & co.

135
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Stemons, James Samuel.

The key: a tangible solution of the negro problem, by
James Samuel Stemons ... New York, The Neale pub-
lishing company, 1916.

156 p. 19"". $1.00

© Dec. 11, 1916; 2c. Tan. 18, 1917; aff. Tan. 17. 1917; A 455220; Neale pub.

co. (17-2334) 136

Story case-business law ... prepared under the editorial

supervision of William KixMiller ... A systematic
non-technical treatment of business law in story and
case form. Chicago, Commerce clearing house

[

c
1916j

7 v. 22i
cm

. $24.50

Previously pub. under title : Business law—case method.
Contents.—I. Contracts.—n. Persons. Domestic relations. Agency.

—

III. Partnerships. Corporations.—IV. Bills, notes and checks. Banks, bank-
ing- and trust companies.—V. Sales. Suretyship. Insurance. Real prop-
erty.—VI. Common carriers. Bailments. Interstate commerce.—VII. Busi-
ness legal forms. Federal business laws. Workmen's compensation act.

© Nov. 15. 1916; 2c. Jan. 2. 1917; art. Tan. 8. 1917; A 455055; W. Kix-
Miller. Chicago. [Copyright is claimed on new matter]

(17-1022) 137

Tilden, John Henry.

Food, its composition, preparation, combination and
effects, with appendix on cooking, by J. H. Tilden ...

t
v. 2] Denver, Col., J. II. Tilden ri"916]'

3 p. 1., [5J-306 p. front, (port.) 19i
cm

. . $2.50

© Dec. 15, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 22, 1917 ; A 453740 : T. H. Tilden. 138

Wahlstad, Peter P.

Credit and the credit man, by Peter P. Wahlstad ...

with the collaboration of Walter S. Johnson ... New
York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]

xviii, 342 p. 20cm . (Add t-d /.-/>.: Modern business; a series of texts
prepared as part of the modern business course and service of the Alexan-
der Hamilton institute, iv. 80

Short series title on t.-p.

© Tan. 2. 1917; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Tan. 12. 1917; A 455090; Alexander
Hamilton institute. (17-181 7) 139

Ward, Delancey Walton, 1866-

Handbook of chemical laboratory experiments for

dental students, by De Lancey W. Ward ... New York,
D. Van Nostrand company, 1916.

iii, [1], 2-49 numb. 1. 20i
cm

.
* $1.00

© Tan. 3, 1917; 2c. and aff. Tan. 10. 1917; A 455068; De L. W. Ward,
Flushing. N. V. (17-2041) 140

Winslow, Carroll Dana.

With the French flying corps, by Carroll Dana Winslow
... New York. 0. Scribner's sons, 1917.

ix. [1], 226 p. front., plates, facsims. 19 cm .

© Tan. 6. 1917; 2c. and aff. Ian. 10. 1917; A 455071; Charles Scribner's
sons. (17-1909) 141
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Abbot, Willis John, 1863-

The nations at war, by Willis J. Abbot ... with numer-
ous illustrations from drawings by the foremost war
artists, and photographs taken in the field by experts of

every nation. The 1917 ed. New York, Leslie-Judge co.

[

c
1917]

4 p. L, 3-342 p. incl. col. front., illus. (part col.) maps, plans. 27 cm .

© Ian. 2, 1917; 2c. and aff. Tan. 5, 1917; A 455011; Doublcday, Page & co.,

Garden City, X. Y. (17-703) 142

Aldeman, Edwin Anderson, 1861-

Virginia, by Edwin Anderson Alderman. New York,
C. Scribiier's sons, 1916.

3 p. 1., 57 numb. 1. front. (5 port.) 19
cm

.

"An address delivered in response to the toast 'Virginia' at the banquet
given by the citizens of Petersburg, Virginia, to the President of the

United States and the governor of Pennsylvania, on May 19, 1909."

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Tan. 6, 1917; A 453551; E. A. Alderman,
Charlottesville, Va. (17-2641) 143

Bjerre, Poul Carl, 1876-

The history and practice of psychanalysis, by Poul
Bjerre, m. d. ; authorized translation by Elizabeth N. Bar-
row. Boston, E. G. Badger; retc, etc.,

c
1916]

294 p. 20cm . $3.00

© Dec. 19. 1916; 2c. and aff. Tan. 6, 1917; A 453537; Richard G. Badger.
(17-1634) 144

Braga, Erasnio.

Pan-Americanismo : aspecto religioso o relatorio e inter-

pretacao do Congresso de accao christa na America la-

tina reunido no Panama de 10 a 19 de fevereiro de 1916,
pelo Prof. Erasmo Braga. Nova York, Sociedade de pre-

paro missionario funccionando nos Estados Unidos e

Canada, 1916.
vi p., 2 1., 3-205 p. front., plates, ports. 19* cr\ $1.00

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455141; Missionary education
movement of the U. S. and Canada, New York. (17-2644) 145

Butler, William Frederick, comp.

"Blessed art thou among women"; the life of the Vir-
gin mother, with inspired writings telling the story of the
Saviour, prophecies of the felicities attending His com-
ing, His birth and childhood, His victory over Satan in

the wilderness, illustrated by one hundred and fifty mas-
terpieces of the world's greatest painters, comp. by Wil-
liam Frederick Butler. Chicago, Rand, McNallv & com-
pany r

c
1916]

xvi, 314, xix-xxxiii p. incl. front., illus. pi. 23*cm . $3.00
Selections from the Bible, Milton, etc.

© Dec. 30. 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455016; Rand. McXallv & co.

(17-1177) 146
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Byrne, Marie Jose, sister.

Prolegomena to an edition of the works of Decimus
Magnus Ausonius, by Sister Marie Jose Byrne ... New
York, Columbia university press, 1916.

viii, 101 p. 23cm . $1.25
Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1915.

Bibliograohy : p. 91-101.

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 9, 1917; aff. Jan. 2, 1917; A 453582; Columbia
univ. press. (17-2698) 147

Calhoun, Mary Ruth.

Original poems, by Mary R. Calhoun . . . [Seattle, Met-
ropolitan press printing co.]

c1916.
2 p. 1., 7-28 p. 23cm . $1.00

© Dec. 11, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 453613 ; M. R. Calhoun, Seattle.

(17-2704) 148

Cambridge history of English literature ; ed. by Sir A. W.
Ward . . . and A. B. Waller ... v. 13, 14. The nineteenth
century, n, in. Cambridge: at the University press,

1916.
2 v 24cm .

© lc. each Jan. 25, 1917; A aci int. 2866, 2867; pubd. Dec. 29, 1916; G. P.
Putnam's sons, New York. 149-150

Chidley, Howard James, 1878-
The man with iron shoes, and other sermons to the

junior congregation, by Rev. Howard J. Chidley . . . New
York, Hodder & Stoughton. George H. Doran company
[

c
1917]
xiv p., 1 1., 17-195 p. 20i

cm
. $1.00

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453720; George H. Doran co.

(17-2647) 151

Cleland, Thomas Maitland.
Giambattista Bodoni of Parma [by] T. M. Cleland. Bos-

ton, The Society of printers, 1916.
50 p. incl. front, (port.) 234 cm .

"This biographical sketch ... was delivered ... at a meeting of the
Society of printers in Boston, April 22, 1913."

"Two hundred and fifty copies have been printed by the University
press, Cambridge, Massachusetts, for the Society of printers, of which
this is no. 189."

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453438; T. M. Cleland, New
York. (17-2205) 152

Crane, Utley Edwin, 1883-
Business law for business men, covering all the states

and territories in the Union; with abstracts of commer-
cial law in every state and territory and legal forms for
many transactions, by Utley E. Crane ... Philadelphia,
The John C. Winston company

[

c
1916]

2 p. 1., 9-749 p. 2Wm
. $3.50

First published 1911.

© Dec. 20, 1916; 2c. Jan. 8, 1917; aff. Jan. 3, 1917; A 455054; John C.
Winston co. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(17-1500) 153
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Culbreth, David Marvel Reynolds, 1856-

A manual of materia mediea and pharmacology. Com-
prising all organic and inorganic drugs which are or have
been official in the United States pharmacopoeia, together
with important allied species and useful synthetics, espe-
cially designed for students of pharmacy and medicine,
as well as for druggists, pharmacists, and physicians.
By David M. E. Culbreth ... 6th ed., thoroughly rev.

With four hundred and ninety-two illustrations. Phila-

delphia and New York, Lea & Febiger, 1917.
xii, 17-1001 p. illus. 24i

cm
. $5.25

© Tan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455024; Lea & Febiger.

(17-869) 154

Doolittle, James Rood, ed.

The romance of the automobile industry; being the
story of its development—its contribution to health and
prosperity—its influence on eugenics—its effect on per-
sonal efficiency—and its service and mission to humanity
as the latest and greatest phase of transportation. By
James Eood Doolittle, editor, assisted by the most emi-
nent authorities of the industry. New York, The Klebold
press, 1916.

xiv p., 5 I., 460 p. front., plates, ports. 28§cm . $10.00

© Tuly 31, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455022; J. R. Doolittle, New
York. (17-1598) 155

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th

baron, 1878-
The last book of wonder, by Lord Dunsany ; with illus-

trations by S. H. Sime. Boston, J. W. Luce & company
[

c
1916]
6 p. 1., 213 p. front., plates. 19£cm .

Contents.—A tale of London.—Thirteen at table.—The city on Mal-
lington Moor.—Why the milkman shudders when he perceives the dawn.

—

The bad old woman in black.—The bird of the difficult eye.—The long
porter's tale.—The loot of Loma.—The secret of the sea.—How AH came
to the black country.—The Bureau d'echange de maux.—A story of land
and sea.—A tale of the equator.—A narrow escape.—The watch-tower.

—

How Plash-Goo came to the Land of none's desire.—The three sailor's

gambit.—The exiles club.—The three infernal jokes.

© Nov. 23, 1916; 2c. and alt. Jan. 19, 1917; A 455242; John W. Luce & co.

(17-2700) 156

Eisenhart, George H.
Eobert Bergen, by George H. Eisenhart. Philadelphia,

The John C. Winston company, 1916.
63 p. 19^

cm
. $0.50

© Dec. 22, 1916; 2c. Jan. 8. 1917; aff. Jan. 3, 1917; A 455048; G. H. Eisen-
hart, Skippack, Pa. (17-2663) 157

Evans, William Augustus, 1865-
Dr. Evans' How to keep well; a health book for the

home, by W. A. Evans ... with colored plates and over
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Evans, William Augustus—Continued

five hundred illustrations in the text. New York, Pub.
for Sears, Roebuck and co. by D. Appleton and company,
1917.

xli, 1367 p. illus., ii col. pi, diagrs. 25£
cm

. $5.00

Each plate accompanied by outline drawing.

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 455010; D. Appleton & co.

(17-871) 158

Fifth avenue bank of New York.
Fifth avenue events, a brief account of some of the

most interesting events which have occurred on the ave-

nue. [New York] The Fifth avenue bank of New York,
1916.

76 p. front, illus. (incl. ports.) 23£cm .

© Dec. 1, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1917 ; A 453458 ; Fifth avenue bank of

New York. (17-2033) ". 159

Gross, Mary Viola.

From the creation of man to eternity ; a clear, practical

and connected outline of the Bible, by Mary Viola Gross,

with six maps by Howard Willard. Los Angeles, Cal.,

W. T. Potter r
c
1916]

xi, 295 p. illus. (maps) 24cm . $2.00

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455037; Warren T. Potter.

(17-2212) 160

Hartfield, John W.
... Hartfield 's Sterling conversion tables, sterling into

American currency and vice versa ; exchange from $4.50

to $4.99 advancing by single cents, including the decimal
equivalents of 32ds, 20ths, 16ths, 8ths, 4ths and ^ of a
cent, with a range of sterling amounts from Id. to 19/ lid.

advancing by Id. £l to £99 advancing by £l, and £100 to

£10,000 advancing by £100, containing also tables cover-

ing discount and interest, interest differences, American
par values, Canadian par values, brokerages ... com-
puted by John W. Hartfield . . . New York, J. W. Hart-
field, 1916.

tl29] p. 31
cm

. $10.00
At head of title : No. 11.

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453409; J. W. Hartfield.

(17-2666) 161

Haweis, Stephen.
The book about the sea gardens of Nassau, Bahamas

[by] Stephen Haweis. New York city, P. F. Collier & son,

1917.
78 p. col. front, illus. 18i

cm
. $0.50

© Jan. 3, 1917; 2c. Jan. 6, 1917; aff. Tan. 5, 1917; A 455044; P. F. Collier

& son, inc. (17-2693) 162

Hill, Henry Chase, ed.

The wonder book of knowledge ; the marvels of modern
industry and invention, the interesting stories of common
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Hill, Henry Chase, ed.—Continued.

things, the mysterious processes of nature simply ex-

plained, comp. and ed. by Henry Chase Hill, with the

co-operation of experts representing each industry; illus-

trated with 780 photographs and drawings. New York,
American industries bureau, 1917.

1 p. 1, 608 p. col. front., illus. 24i
cm

. $1.75

© Jan. 10, 1917; 2c. Jan. 13, 1917: aff. Jan. 15, 1917; A 455146; L. T.

Myers. Philadelphia. (17-2684) . 163

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 274, containing cases in which opinions
were filed in June and October, 1916, and cases wherein
rehearings were denied at the October term, 1916. Sam-
uel Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington,
111., 1917.

x, [ll]-707 p. 22* cm
. $1.50

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453890; S. P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 164

Kirby, William Fosgate, 1867-
A digest of the statutes of Arkansas, embracing all

laws of a general nature in force at the close of the session

of the General assembly of one thousand nine hundred
and fifteen, including the primary election law adopted
at the election held November 7, 1916. By William F.
Kirbv and John T. Castle; examined and approved by
William F. Kirby. Little Rock, Ark., 1916.

xii, 2623 p. 26£
cm

.

© Dec. 23, 1916; 2c. Dec. 29, 1916; aff. Jan. 8, 1917; A 453576; W. F.
Kirby and J. T. Castle, Little Rock, Ark. (17-1501) 165

[Kubinyi, Mrs. Florence Marie (Telmany) vonj 1895-
A war bride 's adventure ; an interview with St. Peter,

by F. M. Gloria [pseud.] South Bend, Ind., The Seemore
co., 1916.

4 p. 1., 95, [2] p. front., 1 illus. 16|
cm

. $0.75

"A mixture of actual happenings and fiction."—Author's preamble.

© Nov. 27, 1916; 2c. Dec. 9, 1916; aft. Dec. 21, 1916; A 455121; Victor
von Kubinyi, South Bend, Ind. (17-2479) 166

Lane, Ross Wilder.
Henry Ford's own story; how a farmer boy rose to the

power that goes with many millions, yet never lost touch
with humanity, as told to Eose gilder Lane. Forest
Hills, New York city, E. O. Jones, 1917.

viii, 184 p. front, (port.) 19^
cm

. $1.00

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455139; Ellis O. Jones.
(17-2686) 167

Li, Tien Lu.
Congressional policy of Chinese immigration; or, Leg-

islation relating to Chinese immigration to the United
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Li, Tien Lu—Continued

States, by Tien Lu Li ... Nashville, Tenn., Printed for

the author, Publishing house of the Methodist Episcopal
church, South, 1916.

132 p 23&
cm

© Aug.' 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453888; Tien Lu Li, Nash-
ville. 168

Lowell, James Russell, 1819-1891.
The earlier essays of James Eussell Lowell, ed.

?
with

an introduction and notes, by Ernest Godfrey Hoffsten
... New York, The Macmillan company, 1916.

>

3 p. 1., [vj-xx p., 1 L, 247 p. front. (port.)_ 14i
cm

.
_
(On verso of half-

title: Macmillan's pocket American and English classics) $0.25
"Books of reference for the study of Lowell's life and associations"

:

p. xx.

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453596; Macmillan co.

(17-2697) 169

MacAlarney, Robert Emmet.
The acid test ... By Eobert Emmet MacAlarney ...

Priv. print, by the author. N[ewj Y[Ork], The Nation
press, inc. [1917]

21 p. 23 cm
. $0.50

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; 453745; R. E. MacAlarney, New
York. 170

Mason, Daniel Gregory, ed.

The art of music ; a comprehensive library of informa-
tion for music lovers and musicians ; editor-in-chief, Dan-
iel Gregory Mason ... associate editors, Edward B. Hill

... Leland Hall. Managing editor, Cesar Saerchinger ...

[V. 6-10] New York, The National society of music r1916i
5 v. col. fronts., plates (part col.) facsim. (part fold.) 23|

cm
.

"

$4.00
per vol.

Each volume also has special t.-p.

© Dec. 20, 1916; 2c. each and aff. Tan. 13, 1917; A 453629-453633; Natl.
soc. of music, inc. 171-175

Montgomery, Robert Hiester, 1872-
Income tax procedure, 1917, by Eobert H. Montgomery

... New York, The Eonald press company, 1917.
x 461 p. 22cm . $2.50

©7an. 9, 1917 ; 2*c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455226; R. H. Montgomery,
New York. (17-2659) 176

Mouritz, Arthur Albert St. M 1861-
"The path of the destroyer"; a history of leprosy in

the Hawaiian Islands and thirty years research into the
means by which it has*been spread, by A. A. St. M. Mou-
ritz ... four maps and sixty-nine illustrations, colored
and plain. Honolulu [Press : Honolulu star-bulletin, ltd.]

1916.
9 p. 1., [21]-424, ix p. incl. front., illns., ports., maps. col. plates. 23h

cm
.

$3 00
©Nov. 9, 1916; lc. Dec. 22, 1916; lc. and aff. Jan. 2, 1917; A 455015; A. A.

St. M. Mouritz, Honolulu. (17-873) 177
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Murtha, Edward John, 1861-

Sister-in-law; a story of fiction and friction, by E. J.

Murtha. Baltimore, Md., The McLean company
[

c
1916]

2 p. 1., 40 p. 19
cm

. $0.75

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Jan. 3, 1917; A 446996; E. J. Murtha, Mil-
waukee. (17-3150) 178

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as

amended to the close of the regular session of the Legis-
lature of 1916, comp. under the editorial supervision of

William M. McKinney. Book 8-14. Northport, N. Y.,

Edward Thompson company, 1916.
7 v. 24em .

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453815-453821; Edward
Thompson co. 179-185

O'Dea, Daniel Joseph, 1872-

Eate extension tables for the quick and accurate deter-

mination of freight charges, percentages, divisions, multi-

plication, wage earnings, speed calculations and various
similar uses, by D. J. 'Dea. Eutherford, N. J., Sherdea
publishing company

[

c
1916]

199 p. 28cm . $5.00 ...

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 4, 1917; aff. Jan. 2, 1917; A 453521; D. J. O'Dea,
Rutherford, N. J. (17-2685) 186

Peterson, Alvah.

The head-capsule and mouth-parts of Diptera, with
twenty-five plates, by Alvah Peterson ... [Urbana, Uni-
versity of Illinois, 1916]

112 p. xxv pi. 27 cm
. (Added L-p.: Illinois biological monographs,

vol. m, no. 2. Oct. 1916) $2.00
Thesis (ph. d.)—University of Illinois, 1915.

Thesis note on verso of t.-p.

"Contributions from the Entomological laboratories of the University
of Illinois, no. 52."

Biblioarrauhy : p. 57-60.

© Dec. 30. 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453727; University of Illinois.

(17-2691) 187

Pickens, William, 1881-

The new negro, his political, civil and mental status,

and related essays, by William Pickens ... New York
citv, The Neale publishing company, 1916.

2*39 p. 19
cm

. $1.50

© Dec. 15. 1916; 2c. Tan. 18, 1917; aff. Jan. 17, 1917; A 455221; Neale pub.
co. (17-2640) 188

The Poets of the future, a college anthology for 1915/16.
With an introduction by William S. Braithwaite. Bos-
ton, The Stratford co.

[

c
1916]

1 p. L, xiii, f
14j-147 p. 19* cm .

Editor: 1915/16, H. T. Schnittkind.

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453415; Stratford co., pub-
lishers. (17-1047) 189
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Rand, McNally & co.

One hundred and twenty-five photographic views of

Chicago ; a collection of reproductions from photographs
of the most prominent streets, buildings, statues, park
scenes, and other features of interest in the city. [New
ed.] Chicago and New York, Band, McNally & company
[1916]

rl24] p. of illus. 14x20rn
- $0.35

Illustrations on p. (2\ and [3] of cover.

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455019; Rand, McNally & co.

(17-1604) 190

Slocum, Stephen Elmer, 1875-
Elements of hydraulics, by S. E. Slocum ... 2d ed., rev.

and enl. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1917.
xvi, 329 p. incl. front., illus., diagrs. 23h

cm
. $2.50

© Jan. 4, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 8, 1917 ; A 455035 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (17-1800) 191

... Southeastern reporter, v. 89. Permanent ed. .. . Julv
1-Oct. 21, 1916. St. Paul, West publishing co., 1916.

"

xx, 1238 p. 26 cni
. (National reporter system—State series) $4.00

© Nov. 27, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Jan. 27, 1917; A 453428; West pub.

co. . . 192

Spencer, Leonard James, 1870-
The world's minerals, by Leonard J. Spencer ... with

forty colored plates and twenty-one diagrams; with an
appendix by W. D. Hamman ... covering and including
rare minerals and ores of economic and scientific impor-
tance, their occurrence, characteristics and economic use.

New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1916]

. xi p., 1 1., 327 p. illus., col. plates, diagrs. 21 cm . $2.75

© Dec. 21, 1916; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453695; Frederick
A. Stokes co. [Copyright is claimed on appendix] (17-2694) 193

Stitser, Daniel Ahrens, 1869-
My escape from the gallows, by Dan. A. Stitzer. Bal-

timore, Md., The McLean company [°1916j

36 p. 19cm . $0.75

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Tan. 3, 1917; A 446998; D. A. Stitzer, Phila-
delphia. (17-3030) 194

Stryker, Melancthon Woolsey, 1851-
Facuke annorum, by Melancthon "Woolsev Strvker ...

Kirkland, N. Y., Printed for the author, 1917.
4 p. I., 173, [8] p. 22cm . $3.00
"This book was nrinted at the Courier press, Clinton, New York, during

the summer of 1916, from type at once distributed, and was issued early
in 1917."

"The edition was of one hundred and sixty-six copies, numbered, of
which one copy was printed upon parchment, five copies upon Japan vellum
and signed by the author."

"The remaining copies are upon Italian paper, Fabriano handmade, these
offered for sale and of them this copy is number 10."

Reprinted in part from various sources.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 3. 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 453635; M. W. Stry-
ker, Clinton, N. Y. [Copyright is claimed on all changes]
(17-2703) 195
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American bureau of shipping, New York.

... Record of American and foreign shipping, New
York. [49th annual ed., 1917] ... New York, American
bureau of shipping, 1917.

1088 p. fold. tab. 24cm .

© Jan. 22, 1917; 2c. Jan. 26, 1917; aff. Feb. 3, 1917; A 455440; Amer.
bureau of shipping. 196

American gynecological society.

Transactions ... v. 41, for the year 1916. Philadel-

phia, Win, J. Dornan, printer, 1916.
Ixxviii p., 1 1.. 726 p. illus., plates. 22i

cm
. $5.00

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 4, 1917; aff. Jan. 3, 1917; A 455002; American
gynecological soc, New York. 197

Architectural league of New York.
Year book ... and catalogue of the 32d annual exhibi-

tion. Galleries of the American fine arts society ... from
February 4 to February 24, inclusive, 1917. [New York,
Printed by the KalkhofT company, 1917]

[140], 199-272 p. front., illus., plates, diagrs. 33
cm

.

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455423; Architectural league

of New York. 198

Bassett, John Spencer, 1867-
The middle group of American historians, by John

Snencer Bassett ... New York, The Macmillan company,
1917.

xii p, 1 I., 324 p. 20icm . $2.00

"Jeremy Belknap, George Bancroft, Jared Sparks, William Hickling
Prescott, John Lothrop Motley, and Peter Force have been given special

prominence."—Pref.

© Jan. 10. 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453600; Macmillan co.

(17-2031) 199

Cheley, Frank Hobart, 1889-
The adventure of a prodigal father [by] F. H. Cheley ...

New York retc.i Association press, 1916.
3 p. I., 3-132 p. 17cm . $0.50

© Dec. 21. 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453562; Internatl. committee
of Y. M. C. A, New York. (17-2024) 200

Cupples, Horace Greeley.

Arcadian highway (From lakes to gulf) ; a grubstake
profit-sharing plan to utilize the waste of unemployment
in road building. Book 2. By Horace G. Cupples ... [St.

Louis, Mo., Lillian Stuart, 1916]
50, [4j p. 15™. $0.25

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455112; H. G. Cupples, St.

Louis. 201

De Selincourt, Hugh.
A soldier of life, by Hugh De Selincourt . . . New York,

The Macmillan company, 1917.
3 p. 1., 326 p. 19*

cm
. $1.50

© Jan. 10. 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453603; Macmillan co.

(17-2025) 202
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Flexner, Mrs. Anne (Crawford)

The marriage game ; a comedv in three acts, by Anne
Crawford Flexner. New York, B. W. Hnebsch, 1916.

4 p. 1., 7-174 p. 19h
cm

. $1.00

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455129; Benjamin W.
Huebsch. (17-2345) 203

Fourth Illinois infantry on border duty, San Antonio,
Texas, 1916. [San Antonio, M. T. Stone, c

1917]
cover-title, 1 p. 1., 19 pi. (incl. ports.) 20£ x 48cm .

© Jan. 12, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455249; Melvin T. Stone.

(17-3293) 204

Gale, Mrs. Anna (Morley)
Pearls and pebbles from the sea of thought, by Anna

Morley Gale . . . Kalamazoo, Mich., Press of Ihling bros.

Everard co. [1916]
89 p. front., ports. 18£

cm
. $0.75

Poems.
© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Jan. 15, 1917; A 453657; A. M.

Gale, Ontario, Cal. (17-2055) 205

Greenlaw, Edwin Almiron, 1874-
An outline of the literature of the English renaissance,

by Edwin Greenlaw ... Chicago, New York [etc.] B. H.
Sanborn & co., 1916.

vi, 10 p., 1 1., 11-136 p. 23i
cm

. $0.90

Most of the alternating pages are blank.
"This book consists, in the main, of those pages from A syllabus of

English literature, published in 1912, which deal with the literature of the
English renaissance."—Pref.

"Editions and authorities" : 1 I., p. 11-26.

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 18, 1916; aff. Jan. 13, 1917; A 453648; B. H. San-
born & co. (17-1942) 206

Griffith, Ira Samuel.
Carpentry, by Ira Samuel Griffith . . . Peoria, 111., The

Manual arts press, 1916.
2 p. I., 7-188 p. illus., diagrs. 20cm . $1.00

© Jan. 4, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455073; I. S. Griffith, Colum-
bia, Mo. (17-1599) 207

Guiremand, Harry Arthur, 1887-
Practical facts about New York, by Harry A. Guire-

mand. New York city, The Knickerbocker information
bureau

r

c
1917]

47 p. 21
cm

. $0.25

© Jan. 8, 1917; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Jan. 10, 1917; A 455076; H. A.
Guiremand, New York. (17-1601) 208

Hannon, William Morgan.
The leading lady, a novel with a preface, by William

Morgan Hannon . . . New Orleans, Latin quarter publish-
ing co., 1916.

2 p. 1., [9]-118 p. front. 18
cm

.

© Dec. 23, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Dec. 29, 1916; A 455058; W. M.
Hannon, New Orleans. (17-700) 209
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James, Thomas, 1782-1847.
Three years among the Indians and Mexicans, by Gen-

eral Thomas James, of Monroe Comity, Illinois; ed., with
notes and biographical sketches, by Walter B. Douglas.
Saint Louis, Missouri historical society, 1916.

4 p. L, 5-316 p. front., illus. (map) ports. 22icm . $5.00

With reproduction of t.-p. of original edition, Waterloo, 111., 1846.

"Of this book, three hundred and sixty-five copies have been printed

from type, of which this copy is no. 364."

Bibliotrraphv : p. 297-304.

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453595; Missouri historical

soc. [Copvright is claimed on notes, biographical sketches and letters]

(17-2032)" 210

Lackey, Park Riley, 1855-
... Lackey's profit marking tables; the selling price re-

quired to make any profit desired on sales ... Kalama-
zoo, Mich., Lackey profit protecting co.—inc.

[

c
1917]

7, [40] p. inch tables. 13 x 19* cm . $5.00

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455065; P. R. Lackey, Los
Angeles. (17-3760) 211

Lawyers reports annotated.
L. E. A. annual index-digest, 1916, with index to notes

and table of cases for the year. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company, 1916.

165 p. 24 cm
.

© Jan. 19, 1917; 2c. Jan. 24, 1917; aff. Jan. 23, 1917; A 455305; Lawyers co-
operative pub. co. 212

Lawyers reports annotated, 1916 F. Burdett A. Eich,
Henry P. Farnham and George H. Parmele, editors,

assisted by the publishers' editorial staff. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1916.
x, 1337 p. 25 cm . $5.00

© Jan. 19, 1917; 2c. Jan. 24, 1917; aff. Jan. 23, 1917; A 455306; Lawyers co-
operative pub. co. 213

McClure, Archibald.
Leadership of the new America, racial and religious,

by Archibald McClure . . . New York, George H. Doran
company

[

c
1916]

x p., 2 1., 15-314 p. front., plates, fold. map. 20 c,n
. $1.25

"Based on a study of 'Immigrant leadership,' undertaken during the
year 1915-1916, under the Bernardine Orme Smith fellowship of McCor-
mick theological seminary."—Pref.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453519; George H. Doran co.

(17-2030) 214

Mathews, John Mabry, 1883-
Principles of American state administration, by John

Mabry Mathews . . . New York and London, D. Appleton
and company, 1917.

xiii, [1], 533, [1] p. 21 cm . $2.50
Contains bibliographies.

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455075; D. Appleton & co.
(17-1515) 215
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Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the October term, 1915,

and March term, 1916. v. 110. Eeported by Robert Pow-
ell. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing company,
1916.

xvi, 1017 p. 23£
cm

.

© Jan. 12, 1917; lc. Jan. 13, 1917; 1c. Jan. 15, 1917; aft". Jan. 25, 1917;
A 455300 ; E. W. Stephens pub. co. 216

Municipal journal, New York.

Practical street construction; planning streets and
designing and constructing the details of street surface,

subsurface and supersurface structures, reprinted from
a series of articles which appeared in Municipal journal
during the year 1916; profusely illustrated with photo-
graphs, maps and diagrams. New York, Municipal jour-

nal and engineer, 1916.

viii, 248 p. illus. (incl. plans) diagrs. 23|cm . $2.00

© Dec. 29, 1916; lc. Jan. 2, 1917; lc. Jan. 11, 1917; aft. Jan. 9, 1917;

A 453605; Municipal journal and engineer. (17-2683) 217

Newman, Clifford L.

Criminal law and procedure in New Jersey, being a
supplement to Newman's Criminal law. 1909-1916, in-

clusive. Statutes, decisions and forms, by Clifford L.

Newman ... Newark, N. J., Soney & Sage, 1917.

xii, 367 p. 23-r
m

. $4.00

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455315; C. L. Newman,
Paterson. 218

Pugsley, Eichard Marriotte, 1866-

Pugsley's dead reckoning, including the various meth-
ods of finding course and distance by Mercator and mid-
dle latitude sailings ; an examination specialty, bv Capt.
E. M. Pugsley ... New York, R. M. Pugsley, c1916.

176 p. 1 illus. lS¥ n
\

Includes advertisements.

© Dec. 14, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Jan. 13, 1917; A 453649; R. M.
Pugsley. (17-1947) 219

Rocaberti, Hugues Bernard de, ft. 1461.

The Gloria d'amor of Fra Rocaberti; a Catalan vision-

poem of the 15th century; ed., with introduction, notes
and glossary, by H. C. Heaton ... New York, Columbia
university press, 1916.

4 p. 1., [vii]-ix p., 1 1., 167 p. 21 cm . (Half-title: Columbia university

studies in Romance philology and literature) $1.50

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 17, 1917; aff. Jan. 2, 1917; A 455216; Columbia
univ. press. (17-3735) 220
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Rose cross order.

Fundamental laws ; a report of the 68th convocation of

the Rose cross order, giving a resume of the proceedings

of the convocation, together with most of the lectures

that were delivered during the time of the convocation,

by the several delegates present. Also a report of the

work of ancient initiation in the grove of Osiris as espe-

cially prepared for the occasion ... Allentown, Pa., The
Philosophical publishing co.,

c1916.

208 p. double front., illus. 20i
cm

. $1.25

© Oct. 10, 1916; 2c. Sept. 23, 1916; aff. Jan. 2, 1917; A 453445; R. Swin-
burne Clymer, Allentown. Pa. (17-1915) 221

Sinagnan, Leon.

A foundation course in Spanish, pt. 1, by L. Sinagnan
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

vi, 82 p. 19
cm

.

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455288; L. Sinagnan, New
York. (17-3738) 222

Singer, Elmer.

Chart illustrating Latin verb forms and tense se-

quense [!] in diagram, copyright ... by Elmer Singer.

[Indianapolis, Printed by IX M. Hudlerj c1916.

cover-title, 9 numb. 1. 31i
cm

.

The leaves are called pages.

Text runs parallel with back of cover.

© Dec. 14, 1916; 2c. Dec. 20, 1916; aff. Tan. 9, 1917; A 455083; E. Singer,

Colfax, Ind. (17-1941) 223

Stokes, Isaac Newton Phelps.

The iconography of Manhattan Island, 1498-1909, com-
piled from original sources and illustrated by photo-
intaglio reproductions of important maps, plans, views
and documents in public and private collections, by I. N.
Phelps Stokes. [V. 2. Appendix. (Cartography, etc.)]

New York, Robert H. Dodd, 1916.

xxxii, [2], 452, [54] p. double col. front., illus., plates (part col., part

fold.) incl. maps, plans. 29™. $85.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455523; I. N. P. Stokes,

New York. 224

Stricklen, Edward Griffith.

Outline of a course in chromatic harmony and the inter-

mediate types of musical invention. A sequel to Har-
monic structure and elementary composition (Seeger and
Stricklen) By Edward Griffith Stricklen ... Berkeley,
1916.

34 p. illus. (music) 27Vm . $1.00

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455186; E. G. Stricklen,

Oakland, Cal. 225
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Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1916. Eastern division, September
term, 1915. Middle division, December term, 1915. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 8. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1916.

xxxii, 818 p. 23 cm
.

Lettered : Tennessee reports, 135.

© Jan. 9, 1917; lc. Jan. 10, 1917; lc. Jan. 11, 1917; aff. Jan. 25, 1917;
A 455301 ; E. W. Stephens pub. co. 226

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports ; cases argued and adjudged
... during February-December, 1914. Reported by Ru-
dolph Kleberg, v. 73, 74, 75. Austin, Tex., Von Boeck-
mann-Jones co., 1915, 1916.

3 v. 23|
cra

. $1.95 per vol.

v. 73 © Jan. 29, 1916; 2c. Dec. 3, 1915; aff. Jan. 16, 1917; A 455190; v. 74

© Jan. 29, 1916; 2c. Apr. 1, 1916; aff. Jan. 16, 1917; A 455191; v. 75 ©
Dec. 5, 1916; 2c. Dec. 8, 1916; aff. Jan. 16, 1917; A 455192; Rudolph
Kleberg, Austin, Tex. 227-229

Thomas, William Evans, 1849-

Poems, by William Evans Thomas. Bennettsville, S. C.

C
W. E. Thomas] 1916.

19 p. 18cm .

© Dec. 25, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Jan. 8, 1917; A 455047; W. E.
Thomas. (17-1785) 230

Towsley, Arthur Leroy, comp.

"What business?" A "help" book for those who
would engage in business for themselves, containing trade

secrets and detailed plans for conducting eight selected

lines of business requiring but a limited amount of capi-

tal, comp. by Arthur Leroy Towsley ... Brooklyn, N. Y.,

Business book concern
[

c
1916]

1 p. 1., v-viii, 9-176 p. illus. 19
cm

. $1.33

© Dec. 20, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 29, 1916; A 453462; A. L.

Towsley, Brooklyn. (17-2656) 231

U. S. District courts. Porto Rico.

Porto Bico federal reports. United States district

court for the district of Porto Bico. Hon. Peter J. Ham-
ilton, judge, v. 8. Bochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1917.
xviii, 723 p. 24

cm
. $5.00

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb. 10, 1917; aff. Feb. 12, 1917; A 457051; Lawyers
co-operative pub. co. 232

Venn, Theodore Joseph, 1860-

Life insurance catechism; a treatise on protection by
means of questions and answers, in terms comprehensible

by the general reader, by Theodore J. Venn ... 2d ed.,
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Venn, Theodore Joseph—Continued

rev. and enl. Now York, Chicago, The Spectator com-
pany

[

c
1917]

61 p. 19
cm

. $0.50

© Jan. 9, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455145; Spectator co.

(17-2725) 233

Waggaman, Mrs. Mary Teresa, 1846-

Tommy Travers, by Mary T. Waggaman ... Notre
Dame, Ind., The Ave Maria

[

c
1916]

2 p. 1., 315 p. 171"*. $0.75

© Dec. 22, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1917 ; A 455187 ; D. E. Hudson, Notre
Dame, Ind. (17-24484) 234

Washburn, Stanley, 1878-

The Eussian advance, being the third volume of Field
notes from the Eussian front, embracing the period from
June 5th to September 1st, 1916, by Stanley Washburn,
special correspondent of the London Times with the Eus-
sian armies ; illustrated with photographs by George H.
Mewes. Garden City, N. Y., Doubleclay, Page & com-
pany, 1917.

xi p., 3 1., 3-275, [1] p. front, (port.) plates. 19i
cm

. $1.25

"Most of the articles have already appeared in the London Times."

—

Foreword.

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455204; Doubleday, Page &
co. (17-2489) 235

Watson, Benjamin F., ed.

Notes to statutes of Indiana ; a continuous supplement
to the statutes of Indiana (published on the cumulative
plan with bound volume at end of each year) ... Com-
plete volume, 1916. Ed. by B. F. Watson ... Crawfords-
ville, Ind., National annotating company [1917]

276 p. 25
cm

.

© Jan. 12, 1917; 2c. Jan. 17, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455349; Natl.

annotating co. 236

Watson, William, 1858-

Eetrogression, and other poems, by William Watson.
New York, John Lane comoany; London, John Lane,
1917.

98 p. 21
cm

. $1.25
Six of these poems reprinted from various periodicals.

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455196; John Lane co.

(17-2699) 237

Wellman, Mabel Thacher.

Food study; a textbook in home economics for high
schools, by Mabel Thacher Wellman ... Boston, Little,

Brown, and company, 1917.
xxiv, 324 p. front., illus., plates. 19* cm . $1.00
"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455148; Little, Brown, and
company. (17-2354) 238
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Wilcox, Ella Wheeler.
World voices, by Ella Wheeler Wilcox ... New York,

Hearst *s international library company [1916]
126 p. col. front., illus. 25J

cm
.

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455116; E. W. Wilcox, Short
Beach, Conn. 239

Wilczynski, Ernest Julius, 1876-
College algebra, with applications, by E. J. Wilczynski

... ed. by H. E. Slaught ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

[

c
1916]

xx, 507 p. 21 cm
. $2.00

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455294; E. J. Wilczynski,
Chicago. (17-2739) 240

Wilson, Albert Edward, 1874-
... Workmen's compensation and employers' liability

acts, by Albert E. Wilson . . . Chicago, La Salle extension
university

[

c
1916]

86 p. fold. tab. 23cm .

At head of title: American law and procedure... Special lecture.

"The table ... is taken from United States Bureau of labor bulletin, num-
ber 185."—Notice.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 6, 1917; aff. Jan. 8, 1917; A 455031; La Salle ex-
tension univ. (17-2657) 241

Wood, Robert A.
Waterbury book of alloys. Supplement. [Cheshire,

Conn., Durand printery, 1916]
1 p. 1., 63, 24 p. 21£

cm
. $3.50

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 3, 1917; A 455000; R. A. Wood, Cheshire,

Conn. 242

Woodman, James M.
Down 'round our pier, and other poems, by James M.

Woodman. Waukegan, 111., The Gazette publishing co.

[

c
1916]
[52] p. port. 22cm . $0.50
Reprinted from the Waukegan daily gazette.

© Dec. 20, 1916 ; 2c. Tan. 2, 1917 ; aff. Dec. 30, 1916 ; A 453396
; J. M. Wood-

man, Waukegan, 111. (17-2702) 243

Work, Milton Cooper.
Auction declarations, by Milton C. Work ... with the

laws of auction adopted by the Whist club of New York,
effective January 1, 1917. Philadelphia, The John C.

Winston co., 1917.
ix, 11-288 p. 16

cm
. $1.00

© Dec. 20, 1916; 2c. Jan. 8, 1917; aff. Jan. 3, 1917; A 455049; M. C. Work,
Philadelphia. (17-1922) 244

Wynne, Walter E.

Handbook of engineering mathematics, by Walter E.

Wynne, b. e., and William Spraragen, b. e. ; 113 illustra-

tions. New York, D. Van Nostrand company, 1916.
x, 220 p. diagrs. 17£

cm
. $2.00

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453449; D. Van Nostrand co.

(17-712) 245
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American commerce association.

The traffic library. Application of tariffs, within and
from the Southern classification territory ... Prepared
under the direction of the Advisory traffic council of the
American commerce association. By C. E. Bell ... Elvin
S. Ketchum, editor-in-chief ... Edward G. Ward, editorial

director. [V. 8] Chicago, The American commerce asso-

ciation [1916]
xviii, 298 p. 2Wm

.

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453823; Amer. commerce
assn. 246

Traffic library. Special freight services, allowances
and privileges, pts. 1, 2, 3 prepared under the direction

of the Advisory traffic council of the American commerce
association, by H. G-. Wilson ... Elvin S. Ketchum ...

editor-in-chief ... Edward Gr. Ward, editorial director ...

[V. 9-11] Chicago, The American commerce association

[1916]
3 v. 23i

cm
.

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453824-453826; Amer. com-
merce assn. 247-249

American industrial commission to France.
Keport to the American manufacturers export associa-

tion by the American industrial commission to France,
September-October, 1916. [New York, Press of Redfield-

Kendrick-Odell co. inc.,
c
1917]

4 p. 1., [13i-256 p. front., illus. (incl. port, group) fold, maps, fold, plans.

28cm . $5.00
Cover-title : Franco-American trade, September-October, 1916.

Bibliography: p. r233]-238.

© Jan. 23, 1917; 2c. and aff. Tan. 25, 1917; A 455296; Amer. industrial

commission to France, New York. (17-3484) 250

... American ruling cases, as determined by the courts,

including the fundamental cases of England and Can-
ada ... Completely annotated. Ed. by the company's
staff, v. 3. Chicago, National law book company, 1917.
1 p. L. x, 1508 p. 26 cm . $6.00

© Feb. 5, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455492; Natl, law book co.

251

American wood preservers' association.

Handbook on wood preservation . . . rBaltimore] Amer-
ican wood-preservers' association, 1916.

\\73p. illus. (map) diagrs. 23*cm . $1.00
"Bibliography of wood preservation" : p. 56-73.

© Dec. 1, 1916; 2c. Jan. 8. 1917; aff. Dec. 29, 1916; A 455046; Amer. wood-
preservers' assn. (17-2734) 252

rAnna Louise, Sister, originally Anna L. GoodroW] 1873-
A companion for daily communion, by a sister of St.

Joseph ... New York, The Panlist press, 1916.
5 p. 1., rxiiu-xv p., 1 I., 140 p. 14icm . $0.50

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455039; Sister M. Thecla,

Toronto, Canada. (17-3156) 253
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Babson, Roger Ward, 1875-

Business barometers used in the accumulation of
money; a text book on applied economics for merchants,
bankers and investors, by Roger W. Babson. (9th ed.)

Issued October, 1916. Wellesley Hills, Mass., Babson 's

statistical organization
[

c
1916]

425, [6] p. fold, charts, tables (part fold.) 19cm . $2.00

© Nov. 8, 1916; 2c. Jan. 13, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 453734; R. W.
Babson, Wellesley Hills, Mass. (17-2723) 254

Bacon, Frederick Hampden, 1849-

A treatise on the law of life and accident insurance, in-

cluding benefit societies, and voluntary associations, by
Frederick H. Bacon ... 4th ed.

" Benefit societies and
life insurance '

' . . . St. Louis, The F. H. Thomas law book
co., 1917.

2 v. 24cm .
_

$15.00
Paged continuously.

© Jan. 20, 1917; lc. each Jan. 23, 1917; lc. each Jan. 24, 1917; aff. Jan.

25, 1917; A 455299; F. H. Bacon, St. Louis. (17-3471) 255

Barr, Mrs. Amelia Edith (Huddleston) 1831-
Joan; a romance of an English mining village, by

Amelia E. Barr ... frontispiece by Stockton Mulford.
New York [etc.] D. Appleton and company, 1917.

viii, [1] p., 1 I., 325 p. col. front. 19
cm

. $1.50

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 30, 1917; A 455358; D. Appleton and co.

(17-3151) 256

Bassett, Lee Emerson.
A handbook of oral reading, by Lee Emerson Bassett

... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1917]
vi p., 1 1., 353 p. lWm

. $1.60

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455114; L. E. Bassett, Stan-
ford University, Cal. (17-2347) 257

Benton, Frank Weber, 1855-
Wise words of Wee Willie Wickham, and other stuff, by

F. Weber Benton ... cartoons by D. Logan and F. I.

Weatherbee. Los Angeles, Cal., Semi-tropic publishing
co., 1917.

72 p. illus. 17
cm

. $0.25

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Tan. 23, 1917; A 455280; F. W. Benton, Los
Angeles. (17-3456) 258

Burnham's manual of Chicago securities, 1917. An in-

vestor's handbook of useful information concerning the
principal securities bought and sold in Chicago and the
middle West . . . Chicago, New York, J. Burnham & co.

[

c
1917]

442 p. maps. 16
cm

.

Compiler: 1917, Tames J. Fitzgerald.

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Tan. 8, 1917; A 455040; John Burnham & co.

(17-1654) 259
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Bush, David Van.

Peace poems and sausages, by David V. Bush ... [2d

ed.] [Sioux Falls, S. D., Argus-Leader job printing, 1916]
160 p. incl. front, (port.) 20£OT . $1.00

© Oct 16, 1916; 2c. Feb. 1, 1917; aff. Dec. 18, 1916; A 455429; D. V. Bush,

Lake Preston, S. D. 260

The Business man's encyclopedia ... 9th rev. ed. Chi-

cago, New York [etc.] A. W. Shaw company, 1916.
3 v. illus. 18

cm
.

Paged continuously.

6th edition, 1908, has title: The business man's brain partners ...

Contents.—I. The business man's brain partners—contracts—partner-

ships—business law—time and labor saving systems.—II. The business

man's brain partners—methods tested in office, store and factory—handy
tables and short cuts.—III. The business man's brain partners—business

management—developing the sales campaign. Index.

© Nov. 17, 1916; 2c. each Jan. 22, 1917; aff. Nov. 27, 1916; A 455273;

A. W. Shaw co. (17-2724) 261

Chaplin, Ralph.

When the leaves come out, and other rebel verses, bv
Ealph Chaplin. Cleveland, O., The author, 1917.

4 p. 1, 55 p. 2Ucm
.

© Feb. 8, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457063; R. Chaplin. 262

Cholmeley-Jones, Richard Gilder, 1884-
School - day philosophy, by E. GJ-. Cholmeley - Jones.

Xew York, John Lane company, 1917.
6 p. L, 15-81 p. 18-r

,n
. $0.50

"The following thumbnail essays appeared first in the Review of re-

views."—Note.
Contents.—Loyalty.—Two methods of study.—Ambition.—Character.

—

Confidence.—Your vacation time.—Decision.— Success.—Determination.

—

Associations.—A letter.—Courage.

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455334; John Lane co.

(17-3587) 263

Church, Alexander Hamilton, 1866-
Manufacturing costs and accounts, by A. Hamilton

Church ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.; [etc., etc.] 1917. .

viii, 452 p. incl. forms, diagrs. (part fold.) 24cm . $5.00

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455342; McGraw-Hill book
co., inc. (17-3317) 264

[Committee for the study of educational conditions in

Mexico]
A study of educational conditions in Mexico and an

appeal for an independent college. Cincinnati, O., Pub.
for the Committee, 1916.

93 p. 23 cn

\
Foreword signed : Charles William Dabney, chairman.
"Prepared under the direction of this Committee by Dr. George B.

Winton ... with some assistance from Professor Andres Osuna."—Fore-
word.
© Dec. 30, 1916; 2c. Dec. 28, 1916; aff. Jan. 8, 1917; A 455045; Committee

for the study of educational conditions in Mexico. (17-3576) 265
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Conrad, Charles Fecker, 1863-
Mute Island; a novel, by Dr. C. F. Conrad ... New

York, N. Y., The "University book co., 1917.
231, [1] p. front, (port.) 19

om
. $1.00

© Dec. 28, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 12, 1917 ; A 455108 ; C. F. Conrad, New
York. (17-2343) 266

Cornelius, Martin P.

Accidental means ; a brief on the insuring clause of per-

sonal accident policies, by Martin P. Cornelius ... Eev.
and brought down to date, December, 1916 . . . [New York,
Printed by Hine bros.,

c
1917]

2 p. 1, vi, 118, [vii]-ix p. 24|cm . $3.00

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455215; C. C. Hine's sons co.,

New York. (17-3470) 267

Dix, Beulah Marie, 1876-
. . . Moloch ; a play in a prologue, three acts and an epi-

logue, by Beulah Marie Dix. New York, A. A. Knopf,
1916.

4 p. 1., 94 p. 19rm . (The Borzoi plays, n) $1.00

© Oct. 13, 1916; 2c. Jan. 16, 1917; D 45931; Alfred A. Knopf, New York.
(17-2696) 267*

Drown, Edward Staples, 1861-
The Apostles' creed to-day, by Edward S. Drown ...

New York, The Macmillan company, 1917.
5 p. 1., 3-129 p. 18cm . (Half-title: Church principles for lay people)

$1.00

© Jan. 31, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 1, 1917 ; A 455385 ; Macmillan co.

(17-3743) 268

Du Bose, Horace M.
A history of Methodism, being a volume supplemental

to A history of Methodism by Holland L. McTyeire ...

By Horace M. Du Bose ... Nashville, Tenn., Dallas, Tex.
[etc.] Publishing house of the M. E. church, South, Smith
& Lamar, agents, 1916.

592 p. 23 cm
. $2.00

Lettered : History of Methodism, 1884-1916. Du Bose. v. 2.

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453887; Smith & Lamar.
269

Fales, Jane.
Dressmaking, a manual for schools and colleges, by

Jane Fales ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's
sons

[

c1917]
xiii p., 1 1., 508 p. illus. 20cm .

Bibliography: p. 486-488.

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 10, 1917; A 455070; Charles Scribner's

sons. (17-1600) 270

Garnett, Judith L C.

Sermons in rhyme, by Judith L. C. Garnett. New York,
The Neale publishing company, 1916.

59 p. 20i
cm

. $1.00 .

© Dec. 1, 1916; 2c. Jan. 18, 1917; aff. Jan. 17, 1917; A 455219; T. L. C. Gar-
nett, Dunnsville, Va. (17-3454) 271
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Grey, Zane, 1872-
Wildiire, by Zane Grey ... New York and London,

Harper & brothers [1917]
3 p. 1., 320, [li p. front!, plates. 19

om
. $1.35

© Jan. 12, 1917; 2c. and aft'. Ian. 15, 1917; A 45513S; Harper and brothers.

(17-2028) 272

Henderson, Lawrence Joseph, 1878-
The order of nature; an essay, by Lawrence J. Hen-

derson ... Cambridge, Harvard university press; [etc.,

etc.] 1917.
v, 234 p, 1 1. 22

rm
. $1.50

Contents.—Introduction.—Aristotle.— The seventeenth century.— The
eighteenth century.—Biology.—Nature. — Evolution. — The problem.—The
three elements.—The teleologicai order.—Appendix: Clerk Maxwell on
determinism and free will. Fechner on the tendency to stability.

© Jan. 16, 1917; 2c. Jan. 18, 1917; aff. Jan. 19, 1917; A 455246; Harvard
univ. press. (17-3165) 273

Hildreth's annual index of Massachusetts law, 1915-1916.

(New series) pt. 3 of v. 1. By Edwin A. Howes, jr. ...

A digest of the Massachusetts Supreme court reports,

221 to 224; a lawyer's year book. Boston, Eugene W.
Hildreth, 1916.
314 p. 25i

cm
. $4.00

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455417; E. W. Hildreth.

274

Hillebrand, William Francis, 1853-
Our analytical chemistry and its future, by William

Francis Hillebrand ... New York, Columbia university
press, 1917.

36 p. 24cm . (Half-title: The Chandler lecture, 1916) $0.25

© Jan. 11, 1917; 2c. Jan. 13, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 455136; Columbia
univ. press. (17-2738) 275

Hostetler, Mrs. Martha Luella (Doggett) 1856- comp.
Memories along the way from early morn to evening

twilight [byj Ella M. Hostetler. [Lincoln, Neb., The "Wood-
ruff press, c

1916]
54 p. incl. front, (port.) 20£ cm . $1.00

© Dec. 22, 1916; 2c. Tan. 2, 1917; aff. Jan. 4, 1917; A 455013; E. M. Hos-
tetler, Shelton, Neb. (17-2701) 276

Jordan, Whitman Howard, 1851-
The feeding of animals, by Whitman Howard Jordan

... Eev. ed. New York, The Macmillan company, 1917.
xvii, 463 p. front., illus., plates. 19^

cm
. (Half-title: The rural text-

book series, ed. by L. H. Bailey) $1.75

© Jan. 24, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 25, 1917 ; A 455287 ; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (17-3302) 277

Kansas. Laws, statutes, etc.

General statutes of Kansas, 1915. Authenticated;
being a compilation of all the laws of a general nature,
including the session laws of 1915, based upon the general
statutes of 1868 and subsequent session laws. Annotated
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Kansas. Laws, statutes, etc.—Continued

to and including Kansas reports, v. 96, and Kansas ap-

peals reports, v. 10. By R. E. Mcintosh ... Topeka, The
Kansas state printing plant. W. R. Smith, state printer,

1917.
xviii, 2718 p. 26

cm
.

© Jan. 23, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aft. Feb. 1, 1917; A 453898; W. R. Smith,

state printer, for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan. 278

Keith, Katherine.
The girl, by Katherine Keith. New York, H. Holt and

company, 1917.
3 p. 1, 3-251 p. 19i

cm
. $1.35

© Jan. 4, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455330; Henry Holt and co.

(17-3032),
'

279

Larson, Garl William, 1881-
Dairy cattle feeding and management, by Carl W. Lar-

son ... and Fred S. Putney ... 1st ed. 1st thousand.

New York, J. "Wiley & sons, inc.
;

[etc., etc.] 1917.
xx, 471 p. inch front., illus., tables, forms. 23£cm . $2.50

"References" at end of each chapter.

© Jan. 22, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455290; C. W. Larson, New
York, and F. S. Putney, State College, Pa. (17-3304) 280

Lawrence, David, 1888-
The truth about Mexico; being a bird's-eye view of

political, social, and economic conditions, together with
an analysis of past American policy and a suggestion for

the future— based on a tour of observation in Mexico,
November - December, 1916. By David Lawrence . .

.

[New York] New York evening post co.,
c1917.

30 p. 28cm .

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455111; New York evening

post co. (17-2335) 281

Lawson, John Dawson, ed.

American state trials ; a collection of the most impor-

tant and interesting criminal trials which have taken
place in the United States, from the beginning of our
government to -the present day. With notes and annota-

tions [byj John D. Lawson -..., editor, v. 7. St. Louis,

F. H. Thomas law book co., 1917.
xxvi, 974 p. 24cm . $5.00

© Jan. 27, 1917; 2c. Jan. 29, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455392; J. D. Law-
son, Columbia, Mo. 282

McCann, Mary Agnes, sister, 1851-

The history of Mother Seton's daughters, the Sisters

of Charity of Cincinnati, Ohio, 1809-1917, by Sister Mary
Agnes McCann . . . New York [etc.] Longmans, Green and
co., 1917.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 24^
cm

. $5.00

Bibliography: v. 1, p. rxxii-xxvii.

© Jan 12, 1917; 2c. each and aff. Jan. 19, 1917; A 455237; Longmans,
^ Green & co. (17-3157) 283
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McEnniry, Christopher David.

Father Tim's talks with people lie met, by C* D. Mc-
Enniry, c. ss. r. v. 2. St. Louis, Mo., London, B. Herder,
1917.

3 p. I, 160 p. 21
cm

. $0.75

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457016; Josepb Gummersbach,
St. Louis. 284

Madden, Irwin Arthur, 1884-

A -rural arithmetic ; a textbook for grammar grades and
secondary schools, by Irwin A. Madden ... and Edwin A.
Turner ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1916]

xv, 258 p. illus. (incl. forms) diagrs. 19
cm

. $0.65

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455008; I. A. Madden and
E. A. Turner, Normal, 111. (17-2742) 285

Marshall, Charles Edward, ed.

Microbiology, a text-book of microorganisms, general
and applied. Contributors: F. T. Bioletti ... R. E. Bu-
chanan ... [and others] ed. by Charles E. Marshall ...

2d ed., rev. and enl., with 186 illustrations. Philadelphia,
P. Blakiston's son & co.

[

c
1917]

xxiv, 900 p. incl. front. (5 port.) illus. col. pi., fold, charts. 20cm . $3.00

1st edition, 1911, has title: Microbiology for agricultural and domestic
science students.

© Jan. 13, 1917; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455158; P. Blakiston's son &
co. (17-2740) 286

Mendell, Clarence Whittlesey.

Latin sentence connection, by Clarence W. Mendell,
ph. d. New Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1917.

x p., 1 1, 214 p. 22cm . $1.50

© Jan. 23, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 25, 1917; A 455309; Yale univ.
press. (17-3047) 287

National association of cotton manufacturers.

Transactions ... no. 100; annual meeting ... Boston,
April 26-27, 1916. Boston, National association of cotton
manufacturers, 1916.

423 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 25 c,n
. $5.00

© Sept. 27, 1916; 2c. Sept. 28, 1916; aff. Feb. 2, 1917; A 453901; Natl. assn.
of cotton manufacturers. 288

Norlie, Olaf Morgan, 1876-

The academy for princes ... by Olaf M. Norlie. Min-
neapolis, Augsburg publishing house, 1917.

240 p. illus. 20cm . $1.00

"Books, by O. M. Norlie'*: p. r231]-238; "Articles bearing on religious
education, by O. M. Norlie" : p. r239]-240.

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455033; O. M. Norlie, Minne-
apolis. (17-3026)

*
289

47



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
290 pt. 1, n. s., v. 14

Oswald, John Clyde, 1872-

Benjamin Franklin, printer. By John Clyde Oswald.
[Garden City, N. Y.] Doubleday, Page & company, for the
Associated advertising clubs of the world, 1917.

xv, 244 p., 1 1. front, (port.) illus, (incl. facsims.) 20|cm . $2.00

© Jan. 15, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 17, 1917 ; A 455202 ; Associated advertis-

ing clubs of the world, Indianapolis. (17-3050) 290

Pengelly, John Bradford, 1880-

A new Christmas legend, by J. Bradford Pengelly.

Flint, Mich., The Flint printing company, 1916.

61, [1] p. 17*
cm

. $0.75

© Dec. 18, 1916 ; 2c. Dec. 22, 1916 ; aff. Jan. 24, 1917 ; A 455304
; J. B. Pen-

gelly, Flint, Mich. [Copyright is claimed on enlargement and changesi
(17-3028) 291

Pohle, Joseph.

The sacraments; a dogmatic treatise, by the Rt. Rev.
Msgr. Joseph Pohle . . . authorized English version, based
on the 5th German ed., with some abridgment and addi-

tional references, by Arthur Preuss. v. 3. Penance. St.

Louis, Mo., London, B. Herder, 1917.

2 p. 1., 270 p. 20rm . $1.50. (Half-title: Dogmatic theology, x)

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457017; Joseph Gummersbach,
St. Louis. 292

Porto Rico. Supreme court.

Porto Rico reports, v. 23. Cases adjudged ... from
July 21, 1915, to May 29, 1916. Pablo Berga, secretary-

reporter, Raleigh F. Haydon, assistant reporter. San
Juan, Porto Rico, Bureau of supplies, printing and trans-

portation, 1916.

lx, 946 p. 23i
cm

. $4.00

© Dec. 9, 1916; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455351; Secretary-
reporter of the Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. R. 293

Sand, George, pseud, of Mme. Dudevant, 1804-1876.

... Le marquis de Villemer, by George Sand, ed., with
introduction and notes, by Charles E. Young ... New-
York, Oxford university press, American branch; retc,

etc.] 1917.

4 p. 1., tvi-ix, 221 p. front, (port.) 18* cm . (Oxford French series, by
American scholars. General editor, R. Weeks) $0.60

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455338; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-3459) 294

Westermayr, Arthur Joseph, 1864-

Martial law, a military drama in four acts, by Arthur J.

Westermayr ... [ii. p.,
c1916]

103 p. 23 cra
. $0.50

© Dec. 28, 1916; 2c. Jan. 6, 1917; D 45850; Arthur J. Westermayr, New
York. (17-3312) 294*
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Abbott, Edith, 1876-

Traancy and non-attendance in the Chicago schools;

a study of the social aspects of the compulsory education
and child labor legislation of Illinois, by Edith Abbott ...

and Sophonisba P. Breckinridge ... Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c
1917]

xiii p., 1 1., 472 p. 20cm . $2.00

© Tan. 25, 1917; 2c. and aff. Tan. 31, 1917; A 453876; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-3577) 295

Ashton, William Easterly, 1859-

... Essentials of obstetrics arranged in the form of

questions and answers, prepared especially for students
of medicine, by "William Easterly Ashton . . . 8th ed., rev.,

by John A. McGlinn . . . Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1916.

2 p. 1., 11-290 p. illus., pi. 18£
cm

. (Saunders' question-compends,
no. 5) $1.25

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453718; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(17-3319) 296

Babson, Roger Ward, 1875-

Commercial paper ; a text book for merchants, bankers
and investors, by Roger W. Babson and Ralph May. 2d
ed., issued August, 1916. Wellesley Hills, Mass., Bab-
son's statistical organization (incorporated)

[

c
1916j

2 p. 1., [vii]-viii, ft-286 p. fold, diagr. 19
cm

. $2.00

© Nov. 3, 1916; 2c. Jan. 13, 1917; aff. Jan. 12, 1917; A 453735; R. W.
Babson, Wellesley Hills, Mass. (17-3318) 297

Barnes, Jessie Foster.

Histoires et jeux [parj Jessie Foster Barnes ... Chi-
cago, Francis W. Parker school

[

c
1916]

116 p. illus. (music) 16* cm . $0.40

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453416; J. F. Barnes, Chicago.
(17-3308) 298

Barringer, Daniel Moreau, 1860-

Some rules of conduct for my children and their chil-

dren ... [byj Daniel Moreau Barringer. [Philadelphia,

Printed by John T. Palmer companvj c1916.
96 p. 26cm .

© Dec. 12, 1916; 2c. Jan. 15, 1917; aff. Dec. 26, 1916; A 453652; D. M.
Barringer, Philadelphia. (17-3023) 299

Barrow, Kate Trader.

The joy of Christmas, Mount of ambition, etc. ; miscel-

laneous medley of modern verse, by Kate Trader Bar-
row. [Memphis, Dixon-Paul printing co.,

c
1916j

100 p. 23cm . $1.00

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 453679; K. T. Barrow, Memphis,
Tenn. (17-2715) 300
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Bigelow, Charlotte Barnes.
Life-voyage verse, by Charlotte Barnes Bigelow. Chi-

cago, 1916.
vii, 85 p. mcm

. $1.00

© Dec. 14, 1916; 2c. Jan. 9, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453685; Florence
Edgerton Bigelow, Chicago. (17-2714) 301

Bradlee, Stanwood Gordon, 1889-
Stock brokers' daily balance interest table, for rapid

computation of interest on a 360 day basis, by Stanwood
G-. Bradlee. This table, while compiled originally to meet
the needs of stock brokers, is adapted to all classes of

business where interest is figured on any amount up to

$1,000,000.00 at every quarter per cent from 1 to 7 inclu-

sive. Boston, The Financial publishing co.
[

c
1916]

95 p 32-o x 18
cm

© Dec. 26," 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453689; S. G. Bradlee,
Brighton, Mass. (17-3037) 302

Brown, Robert Elliott, 1873-
Christian certainties; a catechism of the Christian

faith, by Kobert E. Brown [and] Leslie H. Perdriau ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1916]

4 p. 1., 32 p. 18^
cm

. $0.50
Bibliography: p. [30]-32.

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 16, 1917; A 453655; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-3020) 303

Burk, William Herbert, 1867-
Historical and topographical guide to Valley Forge, by

W. Herbert Burk ... 4th ed.—rev. and enl., illustrated

with photographs by the author and others. Norristown,
Pa., Times publishing co., 1916.

190 p. front., illus., fold. map. 19i cra
.

Cover-title : The Valley Forge guide.

© Dec. 20, 1916; 2c. Dec. 27, 1916; aff. Jan. 31, 1917; A 453856; W. H.
Burk, Valley Forge, Pa. (17-3601) 304

Deicke, Edwin Frederick William, 1890-
Cavies for pleasure and profit . . . An encyclopaedia of

valuable knowledge for the amateur as well as profes-
sional breeder of cavies. By Edwin F. Deicke ... [Chi-

cago, Grier press, c
1917]

95, [2] p. incl. front, (port.) illus. 18J
cm

. $1.00

© Jan. 11, 1917; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453687; E. F. Deicke, Lom-
bard, 111. (17-3303) 305

Emery, Frederic Barclay, 1877-
Applied chemistry; a laboratory manual for elemen-

tary students, by Frederic B. Emery ... Elizabeth W.
Miller ... [and] Charles E. Boynton ... Chicago, New
York, Lyons and Carnahan

r

c19i7]
vi, 212, '[6] p. illus. 27i

cm
. $1.20

Six unnumbered blank pages at end for "Special experiments."

© Jan. 13, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453781 ; Lyons and Carnahan.
(17-3167) 306
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... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 234, permanent ed. ... September-October, 1916.

St. Paul, West publishing co., 1916.
xii, 1070 p. 22^'"\ (National reporter system—United States series)

$3.50

© Dec. 14, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453987; West pub. co.

307

Ferenczi, Sandor.
Contributions to psycho-analysis [byj Dr. S. Ferenczi

... authorized translation by Dr. Ernest Jones. Boston,
R. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
191.6]

iv p., 2 1., 9-288 p. 20i
pm

. $3.00

"From that which has appeared in German I have selected for transla-

tion ... some fifteen papers, which are here reproduced in the order of
their original appearance."—Translator's pref.

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453707; Richard G. Badger.
(17-3320) 308

Flowers, Montaviile, 1868-
The Japanese conquest of American opinion, by Mon-

taviile Flowers, m. a. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1917]

xvi, 272 p. 20rm . $1.50

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453719; George H. Doran co.

(17-3170) 309

Heagle, David.
The Lord God of Elijah; or, The true Biblical doctrine

of God as opposed by evolution; a great question of

today, by David Heagle . . . Burlington, la., The German
literary board, 1916.

2 p. 1, 3-68 p. mcm
. $0.40

© Oct. 1, 1916; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453698; Robert
Neumann, Burlington, la. (17-3022) 310

Jewett, Charles Timothy.
Wasting the Wabash, by Charles Timothy Jewett ...

Printed by authority of the Board of school trustees,

Terre Haute, Indiana. Terre Haute, Ind., Press of the

Vocational school for men and boys, 1916.
1 p. I., 7-14 p., 1 1. illus. Cincl. map) port. 21

cm
. $0.25

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453522; C. T. Jewett, Terre
Haute, Ind. (17-3171) 311

Kellogg, John Harvey, 1852-
Ideas, by J. H. Kellogg ... Battle Creek, Mich., Good

health publishing co., 1916.
138 p. front, (port.) 20i

cm
.

© Dec. 12, 1916; 2c. Jan. 4, 1917; aft. Jan. 3, 1917; A 453639; Good health

pub. co. (17-3321) 312

Kipling, Rudyard, 1865-
A nativity, by Rudyard Kipling. Garden City, N. Y.,

Doubledav, Page & company, 1917.
[5i p. 20i

cm
. $0.50

Poem, printed on one side of leaf only.

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453726; R. Kipling, Batemans
Burwash. Sussex, England. (17-3045) 313
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Kretzmann, Paul Edward, 1883-

... The liturgical element in the earliest forms of the

medieval drama, with special reference to the English
and German plays, by Pan! Edward Kretzmann, ph. d.

Minneapolis, 1916.
vii, 170 p. fold. tab. 25J

cm
. (The University of Minnesota. Studies

in language and literature.
<

no. 4)
_

$1.00
"Bulletin of the University of Minnesota, December, 1916."

"Lists of texts examined" at beginning of each chapter. "Bibliography"

:

p. tl65]-170.

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453811; Univ. of Minn.,
Minneapolis. (17-3311) 314

McMichael, Charles C.

Sonny, by Charles C. McMichael; the story of a dog
that had always lived in a city, that found a rich expe-

rience visiting with two boys in the country. Hammond,
Ind., W. B. Conkey company, 1916.

280 p. front., plates. 20cm . $1.00

© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453412; C. C. McMichael,
Jackson, Mich. (17-3031) 315

Moore, George, 1853-
Lewis Seymour and some women, by George Moore.

New York, Brentano 's, 1917.
xi, 320 p. 21 cm . $1.50

Based on the author's first prose work, "A modern lover." cf. Pref.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453832; Brentano's.

(17-3153) 316

Morton, Mrs. Irene (Elder)
Idylls of the Dane, by Irene Elder Morton. Boston,

The Gorham press, 1916.
106 p. 19i

cm
. $1.00

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455247; I. E. Morton, Clem-
ensport, Nova Scotia. (17-2709) 317

Neumann, Robert i. e. Arnold Johannes Robert, 1872-
Credo (I believe) or, The Apostles' creed viewed in a

series of sermons, by E. Neumann ... Burlington, la.,

The German literary board, 1916.
126 p. 20cm . $0.85

© Dec. 15, 1916; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453697; R. Neu-
mann, Burlington, la. (17-2646) 318

Neve, Juergen Ludwig, 1865-
Introduction to Lutheran symbolics ; a historical survey

of the oecumenical and particular creeds of the Lutheran
church, an outline of their contents, and an interpreta-

tion of their theology on the basis of the doctrinal articles

of the Augsburg confession, by J. L. Neve ... with con-

tributions by George J. Fritschel ... Columbus, O., The
F. J. Heer printing co., 1917.

vii, 439 p. 20|
cm

. $1.75

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453677; J. L. Neve, Spring-
field, O. (17-3025) 319
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... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 160, permanent ed., New York state reporter,

v. 194 .. . August 7-November 1 3, 1916. St. Paul, West
•publishing co., 1916.
xxiii, 1251 p. 23$

cm
. (National reporter system—N. Y. supp. and state

reporter) $3.00

© Dec. 21, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453994; West pub.

co. 320

O'Kane, Walter Collins, 1877-
... Jim and Peggy at Meadowbrook farm, by Walter

Collins O'Kane; with many illustrations from photo-
graphs. New York, The Macmillan company, 1917.

xiii, 223 p. front., illus. 19£
cm

. (Farm reader series. Farm life)

$0.60

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 18. 1917; A 453701; Macmillan co.

(17-3300) 321

. . . Pacific reporter, v. 159, permanent ed. ... September
4-October 30, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1916.
xvi, 1315 p. 26i

cni
. (National reporter system—State series) $4.00

© Dec. 18, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453996; West pub.
co. 322

Palmer, Bartlett J.

An invisible government ... 2d ed. Copyright ... B. J.

Palmer. Davenport, la., The Universal chiropractors
association, c1917.

310 p. 23cm . $1.00
"I ... write against the American medical trust."

© Jan. 4, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 10, 1917 ; A 453604 ; B. J. Palmer, Daven-
port, la. (17-2745) 323

Piatt, William P 1875-
... Coast artillery materiel, description, adjustment,

and operation in drill and target practice, prepared es-

pecially for officers and enlisted men of the National
guard, and recommended for their use by the Militia bu-
reau of the War department, by Captain W. P. Piatt ...

[2d ed., rev.] Kansas City, Mo., Franklin Hudson publish-

ing co.
[

c
1917]

iv, [3i-178 p. illus., diagrs. 18cm . $0.60

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 9, 1917; aff. Jan. 16, 1917; A 453667; Franklin
Hudson pub. co. [Copyright is claimed on rewritten matter]

(17-3291) 324

Pleines, John Louis, 1877- ed.

Sanitary and tenement house inspector, examination
instruction, 310 ques. and ans. and specimen examination
questions for inspector, chief inspector of tenements and
lay sanitary inspector for New York city, New Jersey and
Chicago. History of the New York tenement house
department and advice to inspector candidates, by Dr.

George M. Price—A 1916 digest of New York laws and
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Pleines, John Louis—Continued

ordinances governing the regulation of tenements

—

amendments to the Tenement house law from 1912 to

1916, inclusive—practice questions and answers on laws
and duties by experts of the Tenement house depart-
ment—Answers to Civil service examination questions

and specimen questions—report writing. Ed. by John L.

Pleines . . . New York, Civil service chronicle, c1917.
cover-title, 42 p. 26cm . $1.25

"Other books to study" : p. 42.

© Jan. 8, 1917; 2c. and aff. Jan. 9, 1917; A 453580; Civil service chronicle,

inc. (17-2682) 325

Prokosch, Eduard, 1876-
The sounds and history of the German language, by

E. Prokosch . . . New York, H. Holt and company, 19.16.

xvi, 212 p. illus., fold, plates, fold, map, diagrs. 19^
cm

. $1.75
Bibliography: p. 64-66.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan, 2, 1917; A 453421; Henry Holt & co.

(17-3046) 326

Pugsley, Richard Marriotte, 1866-
Pugsley's latitude by meridian altitude of the sun and

fixed stars, with complete rules and explanations as re-

quired at the United States local inspectors examina-
tions; an examination specialty, by Capt. E. M. Pugsley
... New York, E. M. Pugsley, c1917.

256 p. 19
cm

. $2.00
Advertising matter included in the paging.

© Jan. 11, 1917; 2c. and aff. Jan. 13, 1917; A 453641; R. M. Pugsley.
(17-3292) 327

Pugsley 's multiplication table for the student, specially

and conveniently arranged for practical use, products to

14400, by E. M. Pugsley ... New York, E. M. Pugsley,
c1917.

[47] p. 19
cm

. $1.00

© Jan 2, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 13, 1917 ; A 453642 ; R. M. Pugsley.
(17-2741) 328

Sayre, Lucius Elmer, 1847-
A manual of organic materia medica and pharmacog-

nosy; an introduction to the study of the vegetable king-

dom and the vegetable and animal drugs (with syllabus of
inorganic remedial agents) comprising the botanical and
physical characteristics, source, constituents, pharmaco-
pceial preparations, insects injurious to drugs, and phar-
macal botany, by Lucius E. Sayre ... 4th ed., rev., with
302 illustrations, the majority of which are from original

drawings and photomicrographs. Philadelphia, P. Blak-
iston's son & co.

[

c
1917]

xviii, 606 p. illus. 24cm . $4.50
Bibliographv : p. ix-x.

© Jan. 19, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453725; P. Blakiston's son &
co. (17-2744) 329
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Seton, Julia, 1862-
The key to health, wealth & love, by Julia Seton, m. d.

New York, E. J. Clode
[

c
1917]

183 p. 19* cm . $1.00

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453717; Edward T. Clode.
(17-3024) 330

Shastid, Thomas Hall, 1866-
Ophthalmic jurisprudence; a reprint from the Amer-

ican encyclopedia of ophthalmology, where the title is
c 'Legal relations of ophthalmology," by Thomas Hall
Shastid ... Chicago, Cleveland press, 1916.

v, [1], 147 p. 24i
cm

.

© Dec. 14, 1916; 2c. Dec. 15, 1916; aff. Dec. 30, 1916; A 453514; T. H.
Shastid.. Superior, Wis. (17-2743) 331

Sheaffer, William Adam, 1876-
Household accounting and economics, by William A.

Sheaffer . . . New York, The Macmillan company, 1917.
xi, 161 p. incl. forms. 19£

cm
. $0.65

© Jan. 17, 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453732; Macmillan
co. (17-3038) 332

... Southwestern reporter, v. 188, permanent ed. ... Sep-
tember 6-November 29, 1916. St. Paul, "West publish-

ing co., 1916.
xvii, 1321 p. 26£cm . (National reporter system—State series) $4.00

© Dec. 28, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453995; West pub.

co. 333

Tatlock, Jessie May, 1878-
Greek and Roman mythology, by Jessie M. Tatlock ...

New York, The Century co., 1917.
xxviii. 372 p. incl. illus., plates. 21

cm
. $1.50

"A brief list of poems and dramas based on the myths" : p. 356-361.

© Jan. 2. 1917; 2c. Tan. 24, 1917; aff. Jan. 19, 1917; A 453769; Century co.

(17-3155) 334

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations ... v. 146. St. Paul, West pub-
lishing co., 1916.

xl, 702 p. 23i cm . $2.85

© Dec. 5, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453988; West pub. co.

335

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes, annotated, 1916; em-
bracing the statutes of the United States of a general and
permanent nature in force at the close of the first session
of the 64th Congress and decisions construing and apply-
ing the same to April 1, 1916 ... Text of the statutes
compiled by John A. Mallory, assisted by editorial staff

... v. 4. St. Paul, West publishing co., 1916.
iv p., 1 1., 3597-4844 p. 26i

cm
. $6.25

© Dec. 2, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453989; West pub. co.

336

55



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
337 pt. 1, n. s., v. 14

Walters, Alexander, bp., 1858-
My life and work, by Alexander Walters, a. m., d. d.,

bishop of the African Methodist Episcopal Zion church ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company
[

c
1917]
272 p. incl. front, (port.) plates, port. 21 cm . $1.50

© Jan. 13, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 26, 1917 ; A 453790 ; Fleming H. Revell
co. (17-3169) 337

White, Ellen G (Harmon) "Mrs. James White,"
1827-1915.
The captivity and restoration of Israel ; the conflict of

the ages illustrated in the lives of prophets and kings, by
Ellen Gr. White ... Mountain View, Cal., Pacific press
publishing association

[

c
1917i

753 p. incl. front., illus., plates. 22£cm . $3.50

© Jan. 12, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 18, 1917 ; A 453674 ; Pacific press pub.
assn. (17-3040) 338

Wilcox, Reynold Webb, 1856-
Materia medica and therapeutics, including pharmacy

and pharmacology, by Reynold Webb Wilcox . . . 9th ed.,

rev. in accordance with the IT. S. pharmacopoeia, ix, with
index of symptoms and diseases. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co., 1917.
xii, 860 p. 21 cm

. $3.50

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453807; P. Blakiston's son &
co. (17-3323) . 339

Wiles, Charles Peter, 1870-
The challenge of the Sunday school, by Charles P.

Wiles ... Philadelphia, Pa., The Lutheran publication
society

[

c
1916]

185 p. mcm
. $1.00

© Oct. 18, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 29, 1917 ; A 453835 ; Lutheran publication

soc. (17-3029) 340

Willard, Charles E 1846-1898.
The A B C of life insurance, by the late Charles E.

Willard. 5th ed. Chicago, New York, The Spectator
company, 1917.

82 p. mcm
. $1.00

© Jan. 3, 1917; 2c. Jan. 5, 1917; aff. Jan. 6, 1917; A 453547; Spectator co.

(17-3035) 341

Zeleny, Charles.
Studies on the factors controlling the rate of regenera-

tion, by Charles Zeleny. [Urbana, Universitv of Illinois,

1916]
169 p. illus., diagrs. 27 cm . (Added t.-p.: Illinois biological mono-

graphs, vol. m, no. 1. Aug. 1916)
#

$1.25
"Contributions from the Zoological laboratory of the University of

Illinois, no. 73."

Bibliography: p. 167-169.

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Dec. 29, 1916; A 453682; University of Illi-

nois, Urbana, 111. (17-2692) 342

56



Sk/fr.
X PART I, BOOKS, GROUP I

no. 8, March,N 1917 349

Ahrens, Walter Robert, 1888-
A practical physics manual, by W. R. Ahrens ... T. L.

Harley ... E. E. Burns ... with 133 illustrations. Phila-
delphia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1917]

xviii, 354 p. incl. front, (chart) illus., diagrs. 21£cm . $1.25

© Tan. 16. 1917; 2c. and aff. Tan. 17, 1917; A 455201; P. Blakiston's son &
co. (17-3168) 343

Argo, Fordyce Hubbard.
Jesus' idea ; a study of the real Jesus, by Fordyce Hub-

bard Argo ... Boston, E. G. Badger; [etc., etc.,
c
1916]

282 p. 19^ cm . {Lettered on cover: Library of religions thought) $1.50

© Tan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455248; F. H. Argo, Rock-
ledge, Pa. (17-2494) 344

Armstrong, J. Edward K.
' Basic principles of international government, by J. Ed-
ward K. Armstrong. Garden City, Mo., 1917.

r29] p. 23 cm .

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453927; J. E. Keller Armstrong,
Garden City, Mo. 345

Bairnsfather, Bruce.
Bullets & billets, by Bruce Bairnsfather. New York,

G. P. Putnam's sons
[

c
1917]

xii p., 1 1., 286 p., 1 1. incl. illus., plates. 19
cm

. $1.50
"The joj'S and sorrows of my first six months in France."—Foreword.

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453883; B. Bairnsfather,

% G. P. Putnam's sons, New York. (17-3729) 346

Bender's federal revenue law, 1916; the Eevenue act of

September 8, 1916, with notes and commentaries ; also,

federal taxation in general. By the publisher's edi-

torial staff. Albany, N. Y., Matthew Bender & co'm-

panv, incorporated, 1917.
xi, 427 p. 23i

cm
. $4.00

© Jan. 3, 1917; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453543; Matthew Bender & co.,

inc. (17-3759) 347

Blasdale, Walter Charles, 1871-
Principles of quantitative analysis, an introductory

course, by Walter C. Blasdale ... 2d ed., rev. and enl.,

70 illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1917.

xii, 402 p. illus., diagrs. 19
cm

. $2.50

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455424; D. Van Nostrand co.

(17-4590) 348

Bookman, Clarence Monroe, 1882-
First steps in bookkeeping ; a practical introduction to

bookkeeping, containing an abundance of drill work in

arithmetic, arranged to accompany Bookman's Business
arithmetic or any other modern arithmetic in eighth or
ninth grade work [by] C. M. Bookman ... Franz S. Blue
... Cincinnati, O. ^Printed bv Powell & White] c1917.

86 p. 26x17*™. $0.40

p. 45-86 blank.

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453747; C. M. Bookman,
Cincinnati. (\7-3762) 349
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Boyle, Jesse George, 1883-
Vegetable growing, by Jesse George Boyle ... illus-

trated with 154 engravings. Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1917.

ix, 17-350 p. illus. 21
cm

. $2.25

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453787; Lea & Febiger.

(17-3749) 350

Brown, Philip Marshall, 1875-
International realities, by Philip Marshall Brown ...

New York, C. Scribner's sons, 1917.
xvi p., 1 1, 233 p. 19

cm
. $1.40

Reprinted in part from the North American review.
Contents.—International realities.—Nationalism.—The rights of states.

—

The limitations of arbitration.—International administration.—Ignominious
neutrality.—The dangers of pacifism.—Pan-Americanism.-—Democracy and
diplomacy.—The substitution of law for war.

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453766; Charles Scribner's

sons. (17-3489) 351

Burrell, George Arthur, 1882-
Gasoline and how to nse it, written and comp. by Gr. A.

Burrell ... Boston, Mass., Oil statistical society, inc.

[1916]
281 p. 1 illus. 15i

cm
. $1.50

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Tan. 2, 1917; A 453404; Oil statistical soc, inc.

(17-3476) 352

Campos, Jose.

The entertainer, by Jose Campos, f9
... New York

[Lipshitz press] 1916.
92 p. col. pi.

g
mcm

.

" 'The entertainer' comprises a small collection of interesting stories

and anecdotes; a poetical selection; a number of business letters, and a

commercial vocabulary."—Foreword.
For Portuguese students.

© Nov. 16, 1916; 2c. Nov. 13, 1916; aff. Nov. 21, 1916; A 455302; J. Cam-
pos, f°., Sao Paulo, Brazil. (17-3309) 353

Congress of American physicians and surgeons.

Transactions ... 10th triennial session, held at Wash-
ington, D. C, May 9th and 10th, 1916. New Haven, The
congress, 1917.

1 p. 1., lx, 149 p. 25 tm .

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455383; Walter R. Steiner,

sec. of the congress, Hartford, Conn. 354

Congress on Christian work in Latin America, Panama,
1916.

Christian work in Latin America . . . being the reports

of Commissions, i[-vni] ... presented to the Congress on
Christian work in Latin America, Panama, February,
1916 ... New York city, Pub. for the Committee on co-

operation in Latin America, by the Missionary education
movement

[

c
1917]

3 v. fold. map. 19i
cm

. $2.50

"A selected list of books in Spanish for Christian workers" : v. 2,

p. 63-67.
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Congress on Christian work in Latin America, Panama—
Continued
Contents.—I. The inception and history of the Congress. Survey and

occupation. Message and method. Education.—II. Literature. Women's
work. The church in the field. The home base.—III. Cooperation and the
promotion of unity. The training and efficiency of missionaries. The
devotional addresses. The evening addresses. The officers and committees
of the Congress. Minutes of the Congress. Appendices.

© Jan. 19, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453793-453795; Missionary
education movement of the U. S. and Canada. (17-3326) 355-357

Eubank, Earle Edward.
A study of family desertion, by Earle Edward Eubank

. . . Chicago, The Department of public welfare, 1916.
3 p. 1., 73 p. 23 cra

.

Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1916.

Bibliography: p. [69]-73.

© Dec. 2, 1916; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 15, 1917; A 453729; E. E.
Eubank, Chicago. (17-3487) 358

Ewers, Hanns Heinz, 1871-
Edgar Allan Poe, by Hanns Heinz Ewers, tr. from the

German by Aclele Lewisolm. New York, B. W. Huebsch,
1917.

vii, 55 p. 19A cin
. $0.60

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455130; Benjamin W.
Huebsch. (17-2710) 359

Gilbert, Ebenezer.
The United States half cents. From the first year of

issue, in 1793, to the year when discontinued, 1857. All
dates and varieties described and illustrated. By Ebe-
nezer Gilbert ... New York city, The Elder numismatic
press [pref. 1916]

43 p. vi pi. 25cm . $3.50

© Jan. 1, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453784; Elder numismatic
press. (17-3730) 360

Good, James Isaac, 1850-
The Reformed reformation, by Rev. Prof. James I.

Good ... [Philadelphia] The Heidelberg press, 1916.
4 p. 1.. 143, [1] p. 23 cm

.

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453446; J. I. Good, Phila-

delphia. (17-3325) 361

Hart, Nina, comp.
Representative short stories, collected by Nina Hart

... and Edna M. Perry ... New York, The Macmillan
company, 1917.

3 p. 1., v-xxi, 304 p. front. \Wm
. (On verso of half-title: Macmil-

lan's pocket American and English classics) $0.25
"Bibliography of books on the short story" : p. 299.

"Stories suggested for supplementarv reading" : p. 300-304.

© Tan. 17, 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453699; Macmillan
co. (17-2481) 362

Hawes, James William, 1844-
... Thomas 1 Howes of Yarmouth, Mass., and some of

his descendants, together with the Rev. John Mayo, allied
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Hawes, James William—Continued

to him by marriage. By James W. Hawes, esq. Yar-
mouthport, Mass., C. W. Swift, 1917.

cover-title, 34 p. 24£cm . (Library of Cape Cod history & genealogy,
no. 31) $2.00

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455340; Charles Warner
Swift. (17-3603)

.
363

Horsch, John.
Infant baptism; its. origin among Protestants and the

arguments advanced for and against it, by John Horsch
... Seottdale, Pa., The author, 1917.

157 p. 19
cm

.

© Jan. 25, 1917; 2c. and aft". Jan. 26, 1917; A 453792; J. Horsch.
(17-3324) 364

Huntington, Margaret.
My first poems, by Margaret Huntington ... Los An-

geles, The Fred S. Lang company
[

c
1916]

8 p. l.,[48 (incl. 36 blank)] p. incl. front, (mounted port.) 16£
cm

.

" 'Limited edition' of the little author's poems, written when she was
seven and eight years of age."

The printed pages (alternate rectos) are numbered I to xn.

© Dec. 24, 1916; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453693; M. Hunt-
ington, Pasadena. (17-3460) 365

Jeter, Sherwood Frank, 1872-
Eiveted boiler joints ; a treatise on the design and fail-

ures of riveted boiler joints, with numerous original dia-

grams enabling the designer to design any desired joint

without calculations, by S. F. Jeter ... 1st ed., 1st im-
pression. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1917.
ix, 155 p. illus., diagrs. (part fold.) 21 x 29cm . $3.00

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455416; McGraw-Hill book
co., inc. (17-4599) 366

Kinne, Helen.
... The home and the family; an elementary textbook

of home making, by Helen Kinne . . . and Anna M. Cooley
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

vi, 292 p. col. front., illus. (part col.) 19
cin

. (The home-making series)

$0.80

© Jan. 17. 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453733; Macmillan
co. (17-3475) 367

Korinek, Charles James, 1880-
... Notes on diseases of swine, sheep, poultry and the

dog; cause, symptoms and treatments, by Charles J.

Korinek ... [Portland, Or.] Veterinary science associa-

tion of America
[

c

1917i
3 p. 1., f5]-120, r3i p. 23£cm . $2.00

At head, of title : Veterinary science association of America.
Each part preceded by half-title with illustration on verso, not included

in the pagination.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453709; Veterinary science

assn. of America. (17-3753) 368
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Larkin, Edgar Lucien, 1847-
The matchless altar of the soul, symbolized as a shin-

ing cube of diamond, one cubit in dimensions, and set

within the Hoi}* of holies in all grand esoteric temples
of antiquity, by Edgar Lucien Larkin ... Los Angeles,

CaL, E. L. Larkin, 1916.
ix, 306 p. front, (port.) plates. 20* cm . $1.50

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aft. Jan. 17, 1917; A 453680; E. L.

Larkin, Mt. Lowe, Cal. (17-2356) 369

Larter, Arthur Ely, 1871-
The L. & L. rating system, designed to effect standardi-

zation of fire insurance rating, based upon an analysis of

conditions contributing to the fire loss, by A. E. Larter
and W. S. Lemmon. Edition January, 1917. [New York,
Printed by the Evening post, c

1917]
80, [2] p. incl. tables, forms. 23 c,n

.

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453675; Cecil F. Shallcross,

New York. (17-3486) 370

Laughlin, James Laurence, 1850-
Latter-day problems, by J. Laurence Laughlin . . . Eev.

and enl. ed. New York, C. Scribner's sons, 1917.
ix p., 2 1., 361 p. diagrs. 20 CI". $1.50
Reprinted in part from the Atlantic monthly, the North American

review, and the University of Chicago record.

Contents. — The hope for labor unions.— Socialism a philosophy of
failure.—The abolition of poverty.—Social settlements.—Political economy
and Christianity.—Large fortunes.—The valuation of raih/ays.—Women
and wealth.—Monopoly of labor.—Capitalism and social discontent.—Busi-
ness and democracy.—Economic liberty.

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453767; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on revised and enlarged edition]

(17-3490) ' 371

Lewisohn, Ludwig, 1882-
The spirit of modern German literature; lectures de-

livered before the University of Wisconsin, by Ludwig
Lewisohn ... New York, B. W. Huebsch, 1916.

6 p. 1., 3-145 p. 19J
cm

. $1.00
"Chronological list of publications": p. 131-132, 143-145.

© Nov. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455128; Benjamin W.
Huebsch. (17-2716) 372

Lucke, Charles Edward, 1876-
... Specifications for mechanical engineering, 101-102,

power machinery, by Charles E. Lucke ... New York,
1916.

cover-title, 7 p. 23cm .

At head of title : Columbia university in the city of New York. Depart-
ment of mechanical engineering.

© Dec. 15, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 29, 1916; A 453466; Columbia
univ. jn the city of New York, New York. (17-3474) 373

Lynch, Frederick Henry, 1867-
The challenge : the church and the new world order, by

Frederick Lynch ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c

1916i
3 p. 1., 5-263 p. 19i

cm
. $1.25

61



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTBIES
374 pt. 1, n. s., v. 14

Lynch, Frederick Henry—Continued
"All this material has been used in editorial form in the Christian work

during the past year."—Pref.

© Dec. 30, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 26, 1917 ; A 453791 ; Fleming H. Revell

co. (17-3761) 374

Michels, John, 1875-

Dairy farming, by John Michels ... 8th ed., rev. ...

Peebles, Wis., The author, 1916.
300 p. front., illus. 20cm .

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 19, 1916; aff. Jan. 29, 1917; A 453839; J. Michels.
(17-3750) 375

Miller, Frank Ebenezer, 1859-

Vocal art-science and its application, by Frank E.
Miller . . . with a foreword by Gustav Kobbe. New York,
Boston [etc.] G. Schirmer

[

c
1917]

xviii, 278 p. front, (port.) illus., plates (part col.) diagrs. 22i
Qm

.

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455110; G. Schirmer.
(17-3597) 376

North, Frank AUen, 1869-

The income tax under United States and Massachusetts
law, by Frank A. North ... Boston, Johnson & North

[

c
1917]
139, xvi p. 19

cm
.

© Jan. 3, 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 455272; F. A. North,
Boston. (17-3488) 377

Pentecostal lesson commentary, helps on the Interna-

tional series Sunday school lessons, 1917. Kansas City,

Mo., Pentecostal Nazarene publishing house, 1917.
479 p. illus. 22£cm . $1.00

Editors : 1917, E. F. Walker, B. F. Haynes.
© Dec. 22, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1917 ; A 453475 ; Pentecostal Nazarene

pub. house. (17-3739) 378

Schubert, J. V.

The love of God and the love of the neighbor ; the fun-

damental principle of the divine law demonstrated to

children by means of a thorough explanation of the com-
mandments, by Rev. J. V. Schubert. New York, Joseph
F. Wagner (inc.)

L

c
1916]

2 p. 1., 261 p. 2irm . $1.25

Tr. by A. M. Buchanan.
© Nov. 9, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Dec. 23, 1916; A 453555; Joseph F.

Wagner, inc. (17-3327) 379

Scott, James Brown, 1866-

. . . Peace through justice ; three papers on international

justice and the means of attaining it, by James Brown
Scott ... New York, Oxford university press, American
branch; [etc., etc.] 1917.

vi, 102 p. 25i
cm

.

At head of title: American peace society, Washington, D. C.
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Scott, James Brown—Continued
Contents.—The future of the American peace society (Reprinted from

the Advocate of peace, Nov. 1915)—William Ladd, founder of the Amer-
ican peace society, and his place in the constructive peace movement
(The author's introduction to William Ladd's "An essay on a congress

of nations for the adjustment of international disputes without resort to

arms")—The organization of international justice (Reprinted from the

Advocate of peace, Jan. 1917)—Appendix: Declaration of the rights and
duties of nations, adopted by the American institute of international law
at its first session in the city of Washington, January 6, 1916.

© Jan. 20, 1917; 2c. Jan. 24. 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453812; Amer.
peace soc, Washington. (17-3315) 380

Simkins, William Stewart, 1842-

A federal equity suit [by] W. S. Simkins ... 3d ed.

Koehester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company, 1916.

clxi, 979 p. 21 cm $7.50

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 10, 1917; aff. Tan. 11, 1917; A 453589; W. S.

Simkins, Austin, Tex. (17-3469) 381

Slater trust company, Pawtucket, R. I.

Pawtucket, past and present ; being a brief account of

the beginning and progress of its industries and a re-

sume of the early history of the city. Pawtucket, R. I.,

Slater trust company, 1917.
vi, 55, [1] p. incl. front., illus. pi. 23i

cm
.

© Jan. 22, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453774; Slater trust co.

(17-3765) 382

Smith, Alexander, 1865-

Introduction to inorganic chemistry, by Alexander
Smith ... 3d ed., rewritten. New York, The Century co.,

1917.
xiv p., 1 1., 925 p. illus., diagrs. 20*cm . $2.60
Tables on lining-papers.

1st edition has title: Introduction to general inorganic chemistry.

© Jan. 8. 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453808; Century co. [Copy-
right is claimed on new matter] (17-3755) 383

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . covering all

the cases (law and equity) from the organization of the
court (Bay's reports) up to and including v. 25 of the
South Carolina reports. Annotated ed. ... Book 28, con-
taining a verbatim reprint of v. 6-9, Richardsons's equity
reports. St. Paul, West publishing co., 1916.

various paging. 26£ cm
. $7.50

© Dec. 9, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453993; West pub. co.

384

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

The chaste wife, by Frank Swinnerton ... New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

viii p., 1 1., 11-415 p. 19i cm . '$1.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453879; George H. Doran co.

(17-3573) 385
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Swope, Herbert Bayard.
Inside the German empire in the third year of the war,

by Herbert Bayard Swope ; illustrated with photographs,
New York, The Century co., 1917.

xxi p., 2 1., 3-366 p. incl. ports, front, (port.) 2Hcm
. $2.00

"This volume is based upon a series of articles I wrote for "the
World."—Introd.
© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 8, 1917; aff. Jan. 9, 1917; A 453587; Century co.

(17-3466) 386

Tipsword, Harrison Meredith, 1866-
The pedagogics of Jesus, by Harrison Meredith Tips-

word ... with an introduction by Cyprus J. Kephart ...

Boston, E. GL Badger
; t

etc., etc.,
c
1916]

xv p., 1 1., 15-251 p. 19£
cm

. {Lettered on cover: Library of religious

thought) $1.25

© Jan. 16. 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453708; H. M. Tipsword,
Paris, 111. (17-3588) 387

Todd, James.
Experiments with oxygen on disease; tuberculosis,

Bright 's disease, et al. By James Todd, a. m. ... Pitts-

burgh, Pa., The author, 1916.
viii, 225 p. illus., diagrs. (part fold.) 26cm .

© Jan. 8, 1917; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455162; J. Todd, Sewickley,
Pa. (17-2746) 388

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes, annotated, 1916; em-
bracing the statutes of the United States of a general and
permanent nature in force at the close of the first session
of the 64th Congress and decisions construing and apply-
ing same to April 1, 1916 ... Text of the statutes comp.
by John A. Mallorv ... v. 5. St. Paul, "West publishing
co., 1916.

iv, 1 1., 4847-6173 p. 26Ym . $6.25

© Dec. 11, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453998; West pub.
CO. 389

Wagner, Mrs. Madge (Morris)
The lure of the desert land, and other poems, by Madge

Morris (Mrs. Harr Wagner) San Francisco, Cal., Harr
Wagner publishing company, 1917.

7 p. 1., 122 p. front. 19* em . $1.25

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453829; M. M. Wagner,
Montara, Cal. (17-3461) 390

Webster, Noah, 1758-1843.
Collier's new dictionary of the English language ; based

on the principles of lexicography adopted by Noah Web-
ster, ll. d. Illustrated by numerous half-tones, colored
plates & maps, containing special glossaries & supple-

ments of synonyms, geographical facts & political statis-

tics, carefully rev. by John Vaughn . . . New York, P. F.

Collier & son, 1917.
xlviii, 1103 p. col. front., plates (part col.) 20cm . $3.00

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453750; P. F. Collier & son,

inc. (17-3458) 391
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Adler, Alfred.

The neurotic constitution; outlines of a comparative
individualistic psychology and psychotherapy, by Dr.
Alfred Adler ... Authorized English translation by
Bernard Glueck ... and John E. Lincl ... New York,
Moffat, Yard and company, 1917.

xxiii, [2], 456 p. diagr. 21i
cm

. $3.00
"Authors' contributions referred to in this book" : p. 447-448.

© Tan. 26. 1917; 2c. and aff: Feb. 2, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453941;
Moffat, Yard & co. (17-4718) 392

Alt, Harold Lynn, 1885-

Mechanical equipment of school buildings [by] Harold
L. Alt, m. e. Milwaukee, The Bruce publishing company
[

c
1916]
111 p. illus. mcm

. $2.50
"Appeared originally as a serial in the American school board jour-

nal."—Introd. note.

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453785; Bruce pub. co.

(17-4012) 393

American medical association.

Laws (abstract) and board rulings regulating the

practice of medicine in the United States, and brief state-

ments regarding medical registration abroad. Eev. to

Jan. 2, 1917. 25th eel. ... Chicago, American medical
association, c1916.

221 p. 2 tab. (1 fold.) 19
cm

.

Four pages blank for "Memoranda."

© Jan. 23, 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453962; Amer.
medical assn. (17-4720) 394

Bell, John Joy, 1871-

Till the clock stops, by J. J. Bell. London, New York
retc.i Hodder and Stoughton

[

c
1917]

"

Viii, 248 p. 19
cm

. 2/6

© lc. Feb. 9, 1917; A ad int. 2875; pubd. Jan. 12, 1917; Duffield & co.,

New York. (17-4710) 395

Caldwell, Vernon Avondale.

Catechism of uniform tactical training, by Major V. A.
Caldwell ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

i

c
1916]

362 p. plan. 15* cm . $1.00

© Jan. 2. 1917; 2c. Jan. 6. 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453684; V. A. Cald-
well, Corvallis, Or. (174023) 396

Conner, Charles Henry.

The enchanted valley, a scries of three sermonettes that

have helped me to understand life, death and destinv, by
Charles H. Conner ... Philadelphia, C. H. Conner

[

c
1917]

60 p. incl. front. 14*
cm

. $0.30

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453827; C. H. Conner.
(17-4483) 397
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Denny, Collins, bp., 1854r-

Analysis of Noah K. Davis's Elements of deductive
logic and of his Elements of psychology, by Collins Denny
... Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing honse
of the M. E. church, South, Smith & Lamar, agents, 1916.

101 p. 19*cm . $0.35

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453885; Smith & Lamar,
Nashville. (17^482) 398

Dodge, George M.
The telegraph instructor, by G. M. Dodge ... 6th and

rev. ed. Valparaiso, Ind., 1917.

347 p. inch illus. (part col.) forms. 17£
CM

.

© Feb. 3, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1917 ; A 453981 ; G. M. Dodge, Val-
paraiso, Ind. (17-4730) 399

Evans, Lawrence Boyd, 1870-

Leading cases on international law, by Lawrence B.

Evans ... Chicago, Callaghan and company, 1917.

xix, 477 p. 24cm .

^
$3.50

"Authorities cited" : p. xiii-xix.

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453944; Callaghan & co.

(17-4492) 400

Flint, Austin, 1812-1886.
A manual of physical diagnosis, by Austin Flint ...

7th ed., rev. bv Henry C. Thacher ... Philadelphia and
New York, Lea & Febiger, 1917.

vi, [17]-381 p. illus. 21 cm . $2.50

Earlier editions have title : A manual of auscultation and percussion.

© Feb. 2, 1917; 2c. Feb. 3. 1917; aff. Feb. 5, 1917; A 453915; Lea & Febiger.
(17-4716) 401

Foster, Robert Frederick, 1853-

Pirate bridge, the latest development of auction bridge,
with the full code of the official laws, by R. F. Foster ...

New York, Vanity fair publishing co.
[

ci916j
cover-title, 32 p. illus. 16cm . $0.25

© Dec. 22, 1916; 2c. Jan. 5, 1917; aff. Jan. 4. 1917; A 453553; R. F. Foster,
Brooklyn. (17-4214) 402

Fraprie, Frank Roy, 1874- ed.

How to make enlargements ... ed. by Frank R. Fraprie
... 23d thousand, rev. and enl. Boston, Mass., American
photographic publishing co., 1916.

67 p. illus. 20cm . (Practical photography, no. 5) $0.50

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 27, 1917; aff. Jan. 25, 1917; A 453866; Amer.
photographic pub. co. (17-4035) 403

Frich, Lilla Pauline, 1877-

Basic principles of domestic science, including seventy-
two illustrated lessons prepared for use in the Minneapo-:
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Frich, Lilla Pauline—Continued

lis public schools, by Lilla Frich ... Rev. ed., 1916. In-

dianapolis, Ind., Industrial book & equipment co.
[

c
1916]

200. [6i p. illus., plates. 24em . $1.00
Contains blank pages for "Notes."

© Dec. 1, 1916; 2c. Feb. 1, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453893; L. P. Frich,
Minneapolis. [Copyright is claimed on corrections in contents]

(17-4038) . 404

Fuller, Henry Blake, 1857-

Lines long and short, biographical sketches in various
rhythms, by Henry B. Fuller. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

vii, [1], 156, t2] p. 19h
cm

. $1-25
Reprinted in part from Poetry, the Chicago Tribune, and the New

republic.

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453950; H. B. Fuller, Chicago.
(17-4572) 405

Goodnow, Frank Johnson, 1859-

The American conception of liberty and government,
by Frank Johnson Goodnow ... Providence, Standard
printing company, 1916.

63 p. 23cm . (On cover: Brown university. The Colver lectures, 1916)
$0.50

© Nov. 1. 1916; lc. Nov. 25, 1916; lc. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 26, 1917;
A 453909; Brown univ., Providence, R. I. (17-4215) 406

Guyer, Michael Frederic, 1874-
Animal micrology, practical exercises in zoological

micro-technique, by Michael F. Guyer ... with a chapter
on drawing by Elizabeth A. Smith . . . Eev. ed. Chicago,
111., The University of Chicago press

r

c
1917]

xi, 289 p. incl. illus., tables, diagrs. 22$ cm . $2.00
"References" : p. 276.

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453917; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-4589) 407

Hitschmann, Eduard.
Freud's theories of the neuroses, by Dr. Eduard Hitsch-

mann . . . Authorized translation by Dr. C. R. Payne, with
an introduction by Ernest Jones ... New York, Moffat,

Yard and companv, 1917.
xxiv, 257 p. 2U cm

.

* $2.00

"Chronological review of Freud's writings from 1893 to 1910" : p. 251-

255. "Freudian literature in English" : p. 255-257.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453940;
Moffat, Yard & co. (17-4719) 408

Holland, Thomas Erskine, 1835-
The elements of jurisprudence, by Thomas Erskine

Holland ... 12th ed. Oxford, Clarendon press; London
and New York, H. Milford [etc.] 1916.

xxvi, 458 p. 22*
cm

.

© lc. Jan. 26, 1917; A ad int. 2869; pubd. Jan. 4. 1917; Oxford univ. press,

Amer. branch, New York. (17^220) 409
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Hudson, Mildred E.

Under the blue and gold, by Mildred E. Hudson ...

Portland, Or., Kilham stationery & printing company,
c1917.

35 p. incl. mounted port. 20om . $1.00

Poems.

© Jan. 2, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 17, 1917; A 453730; M. E. Hud-
son, Portland, Or. (17-4229) 410

Hughes, Russell Meriwether.

Poems, by Kussell Meriwether Hughes. [San Antonio,

Passing show printing company, 1917]

[44] p. 18£
cm

.

© Dec. 18, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 29. 1917 ; A 453830 ; R. M. Hughes, San
Antonio. (17-4232) 411

Huntington, Edward Vermilye, 1874-

The continuum, and other types of serial order, with an
introduction to Cantor's transfinite numbers, by Edward
V. Huntington ... 2d ed. Cambridge, Mass., Harvard
university press, 1917.

vii, 82 p., 1 I. diagrs. 22cm . $1.00

"The first edition of this book appeared in 1905 as a reprint from the

Annals of mathematics, series 2 (vol. 6, pp. 151-184, and vol. 7, pp. 15-43),
under the title : The continuum as a type of order : an exposition of the
modern theory ..."—Pref. to the 2d ed.

© Jan. 26, 1917; 2c. Jan. 29, 1917; aff. Jan. 31, 1917; A 453844; Harvard
univ. press. (17-4591) 412

Korinek, Charles James, 1880-

... Notes on diseases of cattle, cause, symptoms and
treatment, by Charles J. Korinek . . . [Portland,

-

Or.] Vet-
erinary science association of America

[

c
1916]

4 p. I., [7i-72 p., 2 1. illus. 23£cm . $2.00

At head of title : Veterinary science association of America.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453711; Veterinary science
assn. of America. (17-4733) 413

... Notes on diseases of the horse, cause, symptoms
and treatment, by Charles J. Korinek ... [Portland, Or.]

Veterinary science association of America
[

c
1916]

4 p. 1., [5]-88 p., 2 I. illus. 23i
cm

. $2.00

At head of title : Veterinary science association of America.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff."Jan. 22, 1917; A 453713; Veterinary science
assn. of America. (17-4731) 414

... Notes on veterinary anatomy, by Charles J. Korinek
[Portland, Or.i Veterinary science association of

America
[

c
1916]

3 p. 1., 5-83, [4] p. vii pi. 23;}
cm

. $3.00

At head of title : Veterinary science association of America. *

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453712; Veterinary science
assn. of America. (17-4732) 415
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McAfee, Cleland Boyd, 1866-

Psalms of the social life [by] Cleland Boyd McAfee ...

New York [etc.] Association press, 1916.
2 p. 1., 187 p. 17

c,n
. (Lettered on cover: Everyday life series) $0.50

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453561; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (17-4481) 416

McAlpine, Charles Alonzo, 1874-

The pulpit committee, by Charles A. McAlpine ... Phil-

adelphia, Boston [etc.] American Baptist publication so-

ciety
[

c
1917]

iv, 72 p. lS
cm

. $0.25

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453930; A. J. Rowland, secre-

tary, Philadelphia. (17-4484) 417

Macdonald, James Alexander, 1862-

Flora Macdonald ; a history and a message from James
A. Macdonald ... [Washington, D. C, James William
Bryan press, c

1916]
32 p. illus. (incl. ports.) 29°™.

"This book is not for sale bift for distribution."

"The Flora Macdonald college" : p. 25-30.

© lune 1, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453842; Scottish soc. of
America, Raleigh, N. C. (17-4015) 418

Martin, Samuel Albert, 1853-

The oracles of God ... Pt. 1. Old Testament [by] Sam-
uel A. Martin ... Boston, E. G. Badger; [etc., etc.,

c
1916]

292 p. 19i
cm

, (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.50

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453911; Richard B. Badger.
(17-4486) 419

Miicke, Hellmuth von.

The "Ayesha," being the adventures of the landing-

squad of the "Emden," by Kapitanleutnant Hellmuth
von Miicke ; tr. by Helene S. White. Boston, Mass., Bit-

ter & company [1916]
vi p., 3 1., 223 p. plates, 2 port. (incl. front.) maps. 19icm .

© Jan. 29, 1917; 2c. Tan. 25, 1917; aff. Feb. 5, 1917; A 453926; Ritter & co.

(17-4203) 420

The New republic.

The New republic book ; selections from the first hun-
dred issues, [no. 1] New York, Republic publishing com-
pany, inc., 1916.

4 p. 1., 361 p. 2Wm
. $1.50

© Dec. 26, 1916; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Jan. 22, 1917; A 453875; Republic
pub. co., inc. (17-4463) 421

Osborn, Russell Wight, 1861-

A Californian through Connecticut and the Berkshires,
by E. W. Osborn. [Berkeley, Cal., Priv. pub.] c1916.

48 p., 1 1. 23cm .

© Dec. 21, 1916; 2c. Jan. 5, 1917; aff. Jan. 4, 1917; A 453528; R. W. Osborn,
Berkeley, Cal. (17-3892) 422

69



CATALOGUE OF COPYBIGHT E2STTEIES
423 pt. 1, n. s., V. 14

Prince, Jane.

Letters to a young housekeeper, by Jane Prince. Bos-
ton & New York, Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. 1., 3-167, [1] p., 1 I. 20 cra
. $1.35

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453952; Houghton Mifflin co.

(17-4601) 423

Quinn, Arthur Hobson, 1875- ed.

Eepresentative American plays, ed. with introductions
and notes by Arthur Hobson Quinn ... New York, The
Century co., 1917.

ix p., 2 I, 3-968 p.
_
illus. (facsim.) 22\cm . $2.75

Contains reproductions of original title-pages of some of the plays.

"General bibliography of the American drama" : p. 963-968.
Contents.—The prince of Parthia, by T. Godfrey (1767)—The contrast,

by R. Tyler (1787)—Andre\ by W. Dunlap (1798)—Superstition, by J. N.
Barker (1824) — Charles the Second, by J. H. Pavne and W. Irving
(1824)—The triumph at Plattsburg, by R. P. Smith (1830)—Pocahontas;
or, The settlers of Virginia, by G. W. P. Custis (1830)—The broker of
Bogota, by R. M. Bird (1834)—Tortesa the usurer, by N. P.Willis (1839)—
Fashion, by Anna C. M. Ritchie (1845)—Francesca da Rimini, by G. H.
Boker (1855)—Leonora; or, The world's own, by Julia W. Howe (1857)—
The octoroon; or, Life in Louisiana, by D. Boucicault (1859)—Rip Van
Winkle, as played by Joseph Jefferson (1865)—Hazel Kirke, by S. Mac-
Kaye (1880)—Shenandoah, by B. Howard (1889)—Secret service, bv W.
Gillette (1896)—Madame Butterfly, by D. Belasco and J. L. Long (1900)—
Her great match, by C. Fitch (1905)—The New York idea, by L. Mitchell

(1906)—The witching hour, by A. Thomas (1907)—The faith healer, by
W. V. Moody (1909)—The scarecrow, by P. MacKaye (1910)—The boss,

by E. Sheldon (1911)—He and she, by Rachel Crothers (1911)

© Jan. 8, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453809; Century co.

(17-4225) 424

Rabinowitz, Samuel.

Labor and liberty, a model constitution, embodying all

the benefits of collective industry without the loss of indi-

vidual libert}?-, by Samuel Rabinowitz. i. A model consti-

tution, ii. Commentary. Brooklyn, N. Y., S. Eabinowitz,
1917.

2 p. 1., iii-x, 306 p. 19£
cm

. $1.50

© Jan. 23, 1917; 2c. Jan. 25, 1917; aff. Feb. 2, 1917; A 453895; S. Rabino-
witz. (17-4010) 425

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's As you like it, ed. for use in secondary
schools, by Edgar Coit Morris . . . Boston, New York [etc.)

Silver, Burdett and company
[

c
1917]

124 p. illus. 17i
cm

.

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453913; Silver, Burdett & co.

(17-4574) 426

Shoemaker, Henry Wharton, 1880-

Early potters of Clinton County, with special reference

to the work done in Sugar Valley by the pioneer Penn-
sylvania potters—John Gerstung, Joseph Kemmerer, Jo-
seph Eilert and Eeuben McKee, by Henry W. Shoemaker
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Shoemaker, Henry Wharton—Continued

... Altoona, Pa., The Altoona tribune publishing co.,

1916.

37 p. incl. front., illus. pi. 19£
cm

.

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453748; Altoona tribune co.

(17-4034) 427

Sikes, Charles Steven, 1868-

Kailway accounting [by] C. S. Sikes ... Chicago, La
Salle extension university

[

c
1917]

2 v. fold, forms. 23$ cm .

Paged continuously.
On cover : One of a series of treatises in an interstate commerce and

railway traffic course.

Contents. — rpt. I] Organization ; capital, construction, station and
freight accounts.— ipt. II] Claims; per diem and passenger accounts; dis-

bursement and general accounts.

© Jan. 20, 1917; 2c. each Feb. 1, 1917; aff. Jan. 26, 1917; A 455397; La
Salle extension univ. (17-4008) 428

Smith, Walter McCabe, 1886-

The Massachusetts income tax, its requirements and
workings, bv Walter M. Smith ... Boston, The author,

1917.

23 p. 19
cm

.

© Tan. 29, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453872; W. M. Smith.

U7-4217) 429

Starbuck, F Lewis.

Dan, an allegorj' in three parts in which the subjects of

birth, life and death are represented in the story of

Dan Mannering, by F. Lewis Starbuck ... [Bloomington,
111., Pantagraph printing and stationery co.,

c
1916]

59 p. incl. plates. 20cm . $1.00

© Dec. 16, 1916; 2c. Dec. 22, 1916; aff. Dec. 26, 1916; A 453569; F. L.
Starbuck, Peoria, 111. (17-4708) 430

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Poems by Robert Louis Stevenson, hitherto unpub-
lished, with introduction and notes by George S. Hellman.
Boston, The Bibliophile society, printed for members
only, 1916.

2 v. fronts, (ports.) facsims. 27* c"\ $35.00

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453773; Bibliophile soc.

(17-3048) 431

Stone, John Charles, 1867-

Higher arithmetic, by John C. Stone . . . and James F.
Millis ... Chicago, New York retc.i B. H. Sanborn & co.,

1917.

v, 314 p. illus., diagrs. 193
cm

.

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453938; Benj. H. Sanborn &
co. (17^722) 432
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Visanska, Samuel A 1869-
Better babies ; a guide to the practical care of the mother

and young child, by Samuel A. Visanska . . . Atlanta, Ga.,

Foote & Davies company, 1917.
6 p. I., 7-254 p. plates, 2 port, on 1 pi. 19£cm . $1.50

© Jan. 23, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453869; S. A. Visanska,
Atlanta. (17-4017) 433

Ward, Charles Henshaw.
What is English! Something definite for teachers, by

C. H. Ward . . . Chicago, New York, Scott, Foresman and
company

r

c
1917]

261 p. 19i
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453834; Scott, Foresman and
co. (17-4013) 434

Weller, Mrs. Lena (Ferrell)

Along the intervale (just my thoughts) ... [by] Lena
Ferrell Weller. [Danville, Va., Waddill printing co.,
c
1916]
79 p. front, pi. 15£cm . $1.25

© Dec. 22, 1916; 2c. Tan. 8, 1917; aff. Jan. 11, 1917; A 453611 ; L. F. Weller,
~

Danville, Va. (17-3586) 435

Wickes, E M.
Writing the popular song, by E. M. Wickes ... Intro-

duction by Harry von Tilzer . . . Springfield, Mass., The
Home correspondence school

[

c
1916j

1 p. 1., rviii-xix p., 1 I., 181 p. 19
cm

. (The writer's library, ed. by J. B.
Esenwein) $1.25

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453439; Home correspondence
school. (17-3596) 436

Y/ood, Struthers & co.
?
New York.

Eailroad bond issues officially regarded as legal in-

vestments in the state of New York on the first of Julv
1916. New York, Wood, Struthers & co.

[

c
1916]

viii, 201, rli p. 24*cm .

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455211; Wood, Struthers &
co. (17-2658) 437

Woolsey, John Martin, 1833-
The whims of the ages; the moon the mother of all

things ; the dav of doom and the flight of the gods. By
J. M. Woolsev ... rNew York, T. Taylor, printer, c

1916]
2 p. 1., [7i-120 p. 21

cm
. $1.00

"Part ii. The significance of numbers" : p. r69i-120.

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453771
; J. M. Woolsey, New

York. (17-4210) 438

Young, Mrs. Ella Flagg.

The Young and Field advanced literary reader, part 2,

by Ella Flags: Young ... and Walter Taylor Field ...

Boston. New York [etc.] Ginn and company [1916]

416 p. illus. 19cm . $0.68

© Dec. 6. 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455565; E. F. Young and

W. T. Field, Chicago. 439
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Allen, Philip Schuyler, 1871- ed.

An don ufern des Rheins vom Bodensee bis zu den
Niederlanden, ed. by Philip Schuyler Allen ... New
York, II. Holt and company r

c
1917]

v, 258 p. incl. front., illus. 19
cm ." ' $1.00

(c) Tan. 10. 1917; 2c. and aff. Tan. 27, 1917; A 455332; Henry Holt & co.

(17-3734) 440

Balliett, Sarah Joanna Dennis.

The day of wisdom according to number vibration, bv
Mrs. L. Dow Balliett ... Atlantic City, The author, 1917.

x, 11-188 p. 22*en
\ $2.00

© Feb. 2. 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457048; Mrs. L. D. Balliett.

441

Barnes, Nathaniel Waring'.

How to teach business correspondence ; methods, mate-
rials and assignments for training correspondents and
letter writers, by Nathaniel 'Waring Barnes ... Chicago,
New York [etc.] A. W. Shaw company

[

c
1916]

83 p. 21i
cm

. $0.60
Bibliography : p. r56]-60.

© Dec. 2, 1916; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Dec. 7, 1916; A 455274; A. W. Shaw
co. (17-4007) 442

Beede, Aaron McGafTey.
Toward the sun, poems by A. McG. Beede, ph. d., with

commentary notes by Melvin E. Gilmore ... [Bismarck)
N. D., Bismarck tribune company, 1916.

3 p. I., 9-199. ill p. 20i
cm

. $1.00

© Dec. 14. 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453743; A. M. Beede, Cannon
Ball. N. D. (17-2711) 443

Bible. A7
. T. Gospels. Harmonies. English.

The twentieth century story of the Christ; an inter-

weaving of the four Gospels, being a translation into

modern English made from the original Greek (Westcott
and Hort's text) by a company of about twenty scholars

representing various sections of the Christian church, the

harmony arranged by Henry T. Sell, d. d. New Y
T
ork,

Chicago, Fleming II. Eevell companv
[

c
1917i

188 p. 17
cm

. $0^50

© Tan. 13. 1917; 2c. and nff. Tan . 26. 1917; A 453789; Fleming H. Revell

co. (17-3897) 444

Bishop, Anna Bartram.
The divine adventure, by Anna Bartram Bishop. Bos-

ton, The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1916]

64 p. m™. $0.75

© Feb. 2. 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457009; A. B. Bishop, Detroit.

(17-4839) 445

Bond, Paul Stanley, 1879-
Techniqne of modern tactics ; a study of troop leading

methods in the operations of detachments of all arms, by
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Bond, Paul Stanley—Continued

P. S. Bond ... and M. J. McDonough ... 3d ed., rev. and
enl. Menasha, Wis., George Banta publishing company
^1916]

xxviii, 5-440 p. illus., fold, maps, diagrs. (part fold.) 23
cm

. $2.65

"Bibliography, etc." : p. 33-36.

© Nov. 2, 1916; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455382; P. S. Bond, Cleveland.

(17_4024) 446

Brown, Garrett.

The autocrat of the poker table; or, How to play the

game to win, by Garrett Brown, pictures by Garrett
Brown, jr. [3d ed.] Boston, E. G. Badger

[

c
1916]

105 p. incl. front., plates. 19§
cm

. $0.50

First edition has title "How to win at poker," second edition, "How to

beat the game."

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457010; G. Brown, New York.
(17-4822) 447

Bureau of safety, Chicago.

Methods for instruction in accident prevention, for use
in schools, bv Bureau of safety. Chicago, 111.

[

c
1917]

31 p. illus. 23cm . $0.25

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455036; Bureau of safety,

Chicago. (17-3903) 448

Cherington, Paul Terry.

The wool industry, commercial problems of the Ameri-
can woolen and worsted manufacture, by Paul T. Cher-
ington ... Chicago, New York [etc.] A. W. Shaw com-
pany

[

c
1916]

xvi, 261 p. 2H cm
. (Half-title: American industries, studies in their

commercial p-oblcms, ed. by E. F. Gay)
© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455380; A. W. Shaw co.

(17-3904) 449

[Clark, Sam H
]

Sob stuff, a volley o' sentiment, by Jim Jam, junior
\pseud.] with original illustrations by J. M. Baer. Bis-

marck, N. D., Clark & Crockard
[

c
1916]

2 p. 1., 9-110 p. front, (port.) 23cm . $2.00
Reprinted from Jim Jam jems.
Decorations.

© Dec. 11, 1916; 2c. Jan. 9, 1917; aff. Jan. 8, 1917; A 455057; Clark &
Crockard. (17-4226) 450

Clymer, Reuben Swinburne, 1878- ed.

The Eose cross order; a short sketch of the history of
the Eose cross order in America, together with a sketch of
the life of Dr. P. B. Eandolph, the founder of the order ...

Introduction and notes by Dr. E. Swinburne Clymer ...

Allentown, Pa., The Philosophical publishing co., 1916.
208 p. illus. 20* cm . $1.00

© Oct. 10, 1916; 2c. Jan. 22, 1917: aff. Tan. 2, 1917; A 453728; R. S. Clymer,
Allentown, Pa. (17-3898) 451
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Cosmos, pseud.

The basis of durable peace, written at the invitation of

the New York times, by Cosmos. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.
ix, 144 p. 18i

cn
.

© Jan. 11, 1917; 2c. and alT. Ian. 15, 1917; A 455159; Charles Scribner's

sons. (17-5465) 452

Cram, Ralph Adams, 1863-
Six lectures on architecture, by Ralph Adams Cram,

Thomas Hastings, Claude Bragdon. The Scammon lec-

tures for 1915. Chicago, 111., Pub. for the Art institute

of Chicago by the University of Chicago press
[

c
1917]

x, 172 p. illus., plates. 24£ cm .

© Jan. 29, 1917; 2c. and aft". Pel). 3, 1917; A 455428; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-4209) 453

Dodge, Howard Lewis, 1869-
Attraction of the compass; or, The blonde Eskimo; a

romance of the North, based upon facts of a personal
experience, by H. L. Dodge. 2d ed. Long Beach, Cal.,

Seaside printing co., 1916.
3 p. 1., [llj-243 p. front, (port.) pi. 19£

cm
.

© May 17, 1916; 2c. Jan. 25. 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 455499; H. L. Dodge,
Long Beach, Cal. (17-4709) 454

Foster, Robert Frederick, 1853-

Foster's pirate bridge; the latest development of auc-

tion bridge, with the full code of the official laws, by R. F.

Foster ... New York, E. P. Dutton & co., 1917.
xii p., 1 1., 189 p. illus. \Wm

. $1.50

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 457026; E. P. Dutton & co.

(17-4824) 455

Haertel, Martin Henry, 1876-
. . . Elements of German grammar for review, by M. H.

Haertel ... and G. C. Cast ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
[

c
1917]

vi, 95 p. 18J
cm

. (Heath's modern language .series) $0.50

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455433; D. C. Heath & co.

(17-4742) 456

Hewlett, Maurice Henry, 1861-
Thorgils, by Maurice Hewlett ... New York, Dodd,

Mead and companv, 1917.
4 p. 1., 206 p. 19i

em
. $1.35

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 14, 1917; A 457071 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-5127) 457

Holland, Thomas Erskine, 1835-
The elements of jurisprudence, by Thomas Erskine

Holland ... 12th ed. New York, Oxford university pross,

American branch
; [etc., etc.] 1917.

xxv, 454 p., 1 1. 23
fm

. $2.50

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457042; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-4835) 458
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Hoyt, Wilbur Franklin, 1864-

Chemistry by experimentation, including qualitative

analysis; a laboratory manual for the first year course,

by Wilbur F. Hoyt .'.. 25 illustrations. New York, D.

Van Nostrand company, 1917.

xiii, 160 p. illus. 20cm . $0.70

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455426; D. Van Nostrand co.

(17-4723) 459

Jepson, Edgar, 1864-

The professional prince, by Edgar Jepson. New York,
P. R. Reynolds, 1917.

100 p. 23l
cm

. $1.00

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. fan. 27, 1917; A 455344; E. Jepson, London.
(17-3154) 460

Joyce, James.

A portrait of the artist as a young man, by James
Joyce. New York, B. W. Huebsch, 1916.

2 p. 1., 299 p. 19£
cn
\ $1.50

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455132; Benjamin W.
Huebsch. (17-4707) 461

Kellogg, John Harvey, 1852-

The new method in diabetes ; the practical treatment of

diabetes as conducted at the Battle Creek sanitarium,
adapted to home use, based upon the treatment of more
than eleven hundred cases [by] J. H. Kellogg ... Battle
Creek, Mich., Good health publishing co., 1917.

177 p. plates. 19cm . $2.50

Folded chart in pocket.

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455438; Good health pub. co.

(17-4717) 462

Kemble, William Fretz, 1874-

. . . Choosing employees b}^ mental and physical tests, by
William Fretz Kemble. New York, The Engineering
magazine company, 1917.

xi, ii, ill, 333 p. incl. illus., ports, fold, tab., diagrs. (1 double) 22cm .

(Industrial management library)

© Feb. 9, 1917; 2c. and aff. I'd). 12, 1917; A 457050; Engineering magazine
co. (17-5159) 463

King, Henry Churchill, 1858-

Fundamental questions, by Henry Churchill King ...

New York, The Macmillan company, 1917.

xiv p., 1 1., 256 p. 20 c"\

Reprinted in part from various periodicals.

"This volume aims to deal, in not too technical fashion, with some of
the most fundamental questions, theoretical and practical, which arc
involved in the Christian view of God and the world."—Pref.

© Jan. 31, 1917; 2c. and all. Feb. 1, 1917; A 455386; Macmillan co.

(17-3741) 464
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Lindberg, Conrad Emil, 1852-

Apologetics; or, A system of Christian evidence, by
Conrad Emil Lindberg ... Kock Island, 111., Angustana
book concern, 1917.

216 p., 1 1. 2H cra
. $1.50

© Jan. 29, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455435; Augustana book con-
cern. (17-4485) 465

Livingstone, William Pringle.

The story of Mary Slessor for young people. The
white queen of Okoyong ; a true story of adventure, hero-

ism and faith, by W. P. Livingstone ... New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

xii p., 1 L, 208 p. illus. 20 cm . $1.00

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455484? George H. Doran co.

(17_4476) 466

Meyers, George Julian, 1881-

Steam turbines; a treatise covering U. S. naval prac-
tice, by G. J. Meyers ... Annapolis, Md., The United
States naval institute, 1917.

vii, 246 p. illus., plates (part fold.) diagrs. (part fold.) 30£em .

"For the use of midshipmen at the U. S. Naval academy."—Pref.

© Jan. 29, 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455391; James W.
Conroy, trustee, U. S. Naval inst. (17-4037) 467

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)

... under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie, assisted by Beirne Stedman. 1916 annual. Char
lottesville, Va., The Michie company, 1917.

xviii, 1067 p. 26cm . $7.50

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457097; Michie co. 468

Moyer, James Ambrose, 1875-

Steam turbines ; a practical and theoretical treatise for
engineers and students, including a discussion of the gas
turbine, by James Ambrose Moyer ... 3d ed., rev. and
enl. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc.,

etc.] 1917.
xi, 468 p. illus., fold, chart (in pocket) diagrs. 23i

cm
. $4.00

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455480; J. A. Moyer, Boston.
(17-4600) 469

North Carolina. Laws, statutes, etc.

Jerome's criminal code and digest of North Carolina,
by Edward C. Jerome and Thomas J. Jerome ... A com-
plete code of all the criminal statutes of the state, in-

cluding those passed by the Legislature of 1915. Also a
complete digest of every criminal case in the North Caro-
lina reports up to and including the 171st; with a table
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North Carolina. Laws, statutes, etc.—Continued

of cases digested. 4th ed. Atlanta, The Harrison com-
pany, 1916.

1038 p. 2Ucm
. $7.50

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455240; E. C. Jerome and
T. J. Jerome, Greensboro, N. C. (17-4222) 470

O'Connor, Charles Leo.

American, the new Pan-American language, by Charles
Leo O'Connor. [Buffalo, N.Y., Hausauer-Jones printing

co.] 1917.
87, tl] p. 23i

cm
. $1.00

© Jan. 17, 1917; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 453688; C. L. O'Connor,
Buffalo, N. Y. (17-3909) 471

Ormsby, Oliver Samuel, ed.

... Skin and venereal diseases, ed. by Oliver S. Ormsby
... and James Herbert Mitchell ... Chicago, The Year*
book publishers [1917]

238 p. front, (port.) 19
cm

. (The practical medicine series ... v. 9 ...

Series 1916) $1.35

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457093; Year book publish-
ers. 472

Park, George Frederick.

Dick Judson, boy scout ranger [by] George Frederick
Park ; frontispiece in color by George Hood. New York,
E. M. McBride & company, 1916.

4 p. 1., 230 p. col. front. 19£
cm

. $1.00

© Jan. 27, 1917; 2c. Jan. 29, 1917; aff. Jan. 30, 1917; A 455356; Robert M.
McBride & co. (17-3572) 473

Patrick, Hugh Talbot, ed.

... Nervous and mental diseases, ed. by Hugh T. Pat-
rick ... Peter Bassoe ... Chicago, The Year book pub-
lishers [1917]

232 p. 19
cm

. (The practical medicine series ... v. 10 ... Series 1916)
$1.35

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457094; Year book publishers.

474

Perry, Joseph Earl, 1884r-

Practical working of the Massachusetts income tax, by
Joseph E. Perry ... [Boston, The Merchants national
bank] c1917.

23, [1] p. 19
cm

.

© Jan. 12, 1917; 2c. Jan. 16, 1917; aff. Jan. 15, 1917; A 455188; Edward
F. Messingcr, Boston. (17-4216) 475

Pickard, Andrew Ezra, 1878-

Industrial work for boys, by A. E. Pickard ... St.

Paul, Minn., Webb publishing company, 1916.
1 p. 1., 5-145 p. illus., diagrs. 19i

cm
. (Elementary industrial series)

$0.40

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455150; Webb pub. co.

(17-4039) 476
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Prokosch, Eduard, 1876-

Deutscher lehrgang, ersteS jahr, by E. Prokosch ...

New York, H. Holt and company
[

c
1916]

xi, 242 p. illus. (incl. music) maps. 19
cm

. $1.00

© Nov. 29, 1916; 2c. and aff. Jan. 2. 1917; A 453420; Henry Holt & CO.

(17-3911) 477

Randolph, Joseph Fitz, 1843-

United States inheritance and transfer taxes, including

federal and state laws for 1916, and rules for procedure
under the federal act, by Joseph F. Randolph . . . Newark,
N. J., Soney & Sage, 1917.

2 p. L, 243 p. 23i
cm

.

© Feb. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 12. 1917; A 457045; J. F. Randolph,
Morristown, N. J. (17-4989) 478

Rath, E J.

Too much efficiency, by E. J. Eath ... frontispiece by
Will Foster, New York, W. J. Watt & company

t

c
1917]

4 p. I., 311 p. front. 19£
cm

. $1.35

© Feb. 5, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455490; W. J. Watt & co.

(17-4472) 479

Scherer, Peter.

Deutsches lesebuch, mit sprech- und sprachiibungen, by
Peter Scherer . . . New York, H. Holt and company

[

c
1917]

viii, 132 p. illus. 19i cm . $0.60

© Jan. 20. 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455331 ; Henry Holt & co.

(17-3912) . 480

Scribe, Augustin Eugene, 1791-1861.

... Adrienne Lecouvreur, by Scribe and Legouve, ed.,

with an introduction and notes, by Theodore Ely Hamil-
ton ... New York, Oxford university press, American
branch; [etc., etc.] 1917.

xix p., 2 I.. [3]-200 p. front, (port.) 18£
cm

. (Oxford French series, by
American scholars. General editor, R. Weeks) $0.60

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Tan. 27. 1917; A 455337; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-3455) 481

Shankland, Frank Sherwood, 1869-

Motor law, what every automobile owner should know;
an abstract of the laws of all the states relating to motor
vehicles. Also, abstract of city ordinances and traffic

regulations of many cities and towns. The principles of
the motor vehicle law presented in comprehensive terms.
By Frank S. Shankland ... Des Moines, la., Home pub-
lishing company, c1917.

1 p. 1., 130 p. front, (port.) 22h
cm

.

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455352; F. S. Shankland.
Des Moines. (17^490) 482
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Shepardson, George Defrees, 1864-

Telephone apparatus; an introduction to the develop-
ment and theory, by George Defrees Shepardson . . . With
one hundred and fifteen figures in the text. New York
[etc.] D. Appleton and company, 1917.

xvii, 337 p. ilhis;, diagrs. 24£
cm

. $3.00
"Books mentioned several times" : p. 319-320.

© Jan. 19, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 23, 1917 ; A 455270 ; D. Appleton and co.

(17-4036) 483

Slacks, John Boss, 1873-

Exercises in manual training for the rural schools [by]

Jno. R. Slacks ... Sac Citv, la., The Sac sun print
[

c
1917]

47 p. illus. 23cm . $0.25

© Jan. 28, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455390; J. R. Slacks, Sac
City, la. (17-4729) 484

Vanderpoel, John Henry, 1857-1911.

The human figure, by John H. Vanderpoel ... 7th ed.

Chicago, The Inland printer company, 1916.
4 p. 1., [5i-154, [13] p. incl. front, (port.) illus., uii pi. 25cm . $2.00

© Jan. 22, 1917; 2c. Jan. 26, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455316; Inland
printer co. (17-4206) 485

Wells, Herbert George, 1866-

Italy, France and Britain at war, by H. G. Wells. New
York, The Macmillan company, 1917.

3 t> 1 285 n 20cm SI 50

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457092; H. G. Wells, Dun-
mow, Essex, England. (17-5137) 486

White, David Stuart, 1869-

A text-book of the principles and practice of veterinary
medicine, by David. S. White ... Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1917.

xv, [17i-484 p. 21 cm . $3.25

© Jan. 30, 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455381; Lea &
Febiger. (17-4734) 487

Wing, Francis Marion, 1873-

Amiable libels; more than one hundred sketches of

Minneapolitans. the victims having been captured by
C. L. Bartholomew, executed by Frank Wing. Chicago,
The Reilly & Britton company, 1916.

239 p. of illus. 31
cm

. $25.00

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455154; Frank Wing, Minne-
apolis. (17-1925) 488

Zayas, Marius de.

. . . African negro art ; its influence on modern art. New
York, Modern gallery

r

c
1916i

cover-title, 1 p. 1., 5-44 p. plates, maps, diagr. 23cm .

Bibliography: p. 42-^4.

© Oct. 24, 1916; 2c. Oct. 27, 1916; aff. Jan. 22, 1917; A 455275; M. de Zayas,

New York. (17-4208) 489
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Athearn, Walter Scott, 1872-

... The correlation of church schools and public schools,

by Walter S. Athearn ... [Maiden, Mass., Maiden school
of religious education, c

1917]
2 p. I., 3-59 p.. 1 1. 18rm . (Maiden leaflets, no. 2) $0.25
Contains bibliographies.

© Jan. 10. 1917; 2c. and aff. Tan. 12. 1917; A 455125; W. S. Athearn.
Maiden, Mass. (17-5147) 490

Bible. 0. T. English

The Hoi}7 Scriptures according to the masoretic text. A
new translation with the aid of previous versions and
with constant consultation of Jewish authorities. Phila-
delphia, The Jewish publication society of America,
5677-1917.

xv, 1136 p. m cm
. $1.00

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455402; Jewish publ. soc. of
Amer. (17-5154) 491

Bible, Selections. English.

Pearls from the Bible in prophecy, precept and promise.
New York, The Christian herald

[

c
1917]

2 p. I., 156 p. 17^
cm

. $0.50

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 6. 1917; -A 455446; Christian herald.

(17-4993) 492

Bigger, Leander Adams, 1844-

. . . Around the world ; an illustrated trip for education
and pleasure [by] Leander A. Bigger. [Home and school

ed.] New York [etc.] Lyceum travel bureau
[

c
1916]

8 v. col. fronts., plates, port., maps. 20^ cm . $2.55 per vol.

© Dec. 24, 1916; 2c. Tan. 31, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453858-453865;
Lyceum travel bureau. St. Louis. (17-4211) 493-500

Blake, Harold F.

Ee-told tales; or, Little stories of war times—French
and Indian wars—the revolutionary war—the war of

1812—the Mexican war—the. civil war—and the part
Kensington played in them, by Harold F. Blake ...

Farmington, Me., The Knowlton & McLeary co., 1917.
93 p. pi., port. 18

cm
. $0.65

© Jan. 1. 1917; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453510; H. F. Blake, George-
town, Mass. (17-4997) 501

Bryner, Mary Foster.

The elementary division organized for service, by Mary
Foster Bryner. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

f

c
1917]

127 p. m cm
. $0.50

On Sunday school organization.
"Book list" : p. 126-127.

© Jan. 13, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Jan. 26, 1917; A 453931 ; Fleming H.
Revell co. (17-4837) 502
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Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-

The white people, by Frances Hodgson Burnett; with
illustrations by Elizabeth Shippen Green. New York and
London,. Harper & brothers rl917]

4 p. 1., Ill, rl] p. front, plates. 19
cm

. $1.20

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455564; Harper & bros.

(17-5128) 503

Cady, Bertha Chapman.
The way life begins, an introduction to sex education

;

text and illustrations by Bertha Chapman Cady and Ver-
non Mo slier Cady, with a foreword by William Freeman
Snow, m. d. New York, The American social hygiene as-

sociation
[

c
1917]

vii, 78 p. incl. mounted col. front., illus., mounted plates (part col.)

23£
cm

. $1.00

© Jan. 15, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aft". Feb. 1, 1917; A 455408; Amer.
social hygiene assn. (17-4856) 504

Catt, Mrs. Carrie (Lane) Chapman, comp.

... Woman suffrage by federal constitutional amend-
ment, comp. by Carrie Chapman Catt. New York, Na-
tional woman suffrage publishing co., inc., 1917.

8 p. 1., 100 p. 19
cm

. (National suffrage library)

Contents.—Why the federal amendment? By Carrie C. Catt.—State
constitutional obstructions, by Mary S. Boyd.—Election laws and refer-

enda, by Carrie C. Catt.—The story of the 1916 referenda, by Carrie C.

Catt.—Federal action and states rights, by H. W. Rogers.—Objections to

the federal amendment, by Carrie C. Catt.

© Jan. 24, 1917; 2c. Jan. 23, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455368; Natl, woman
suffrage pub. co., inc. 17-4988) 505

Cermak, Josef, 1858-

Club exercises, by Joseph Cermak ... Chicago, The
author, 1916.

217 p. illus. 19i
cm

. $1.50

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917: A 453452; J. Cermak.
(17-4823) 506

Chapman, Richard Marvin.

A vision of the future, by Richard Marvin Chapman.
New York, The Cosmopolitan press, 1916.

122 p. front, (port.) illus. 19
cm

. $1.00

© Dec. 11, 1916; 2c. Jan. 18, 1917; aff. Jan. 17, 1917; A 455222; Cosmopoli-
tan press. (17-4858) 507

Gushing, Harry Cooke, jr.

... Standard wiring for electric light and power as
adopted by the fire underwriters of the United States in

accordance with the national electrical code, with expla-
nations, illustrations and tables necessary for outside and
inside wiring and construction for all systems, together
with a section on house wiring. By H, C. Cushing, jr. ...
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Ciishing, Harry Cooke, jr.—Continued

t
23d year, 1917, 23d ed.] New York, H. C. dishing, jr.

ri9i7]
360 p. illus. (incl. tables) diagrs. 17cm . $1.00

p. 268-360, advertising matter.

© Jan. 18, 1917; 2c. Jan. 22. 1917: aft". Tan. 19, 1917; A 455245; A. B.
Cushing, New York. (17-2688) 508

De Montville, Telesphore Boucher, 1867-
The eternal quest, by T. B. de Montville. Boston,

The Roxburgh publishing company, inc.
[

c
1916]

3 p. 1., [9i-212V 20 un .

Copyright date corrected in manuscript to 1917.

© Tan. 4, 1917; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455197; T. B. de Montville,
Libby, Mont. (17-4197) 509

Elder, William Dean.
Salesmanship as a science, by Wm. Dean Elder. [Cleve-

land, The O. S. Hubbell printing co.,
c
1917j

62 p., 1 1. 1 illus. 20£cra
. $0.25

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455474; W. D. Elder, Cleveland.
(17-4854) 510

Erb, Frank Otis.

The development of the young people's movement, by
Frank Otis Erb. Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c
1917]

vi, 122 p. 25 cm .
_

$1.00
Pub. also as thesis (ph. d.) University of Chicago, 1913.

Bibliography: p. 117-122.

© Jan. 29, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453916; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-4840) 511

Fiilebrown, Charles Bowdoin, 1842-
The principles of natural taxation, showing the origin

and progress of plans for the payment of all public ex-

penses from economic rent, by C. B. Fiilebrown ... with
portraits. Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.
xx p., 1 1., 281 p. ports, (incl. front.) 20cm . $1.50

"A revision and enlargement of A single tax handbook for 1913."—Pref.

© Feb. 3, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 455486; A. C. McClurg
& co. (17-5160) 512

FitzGerald, William Henry Hope, 1872-
Zone therapy; or, Relieving pain at home, by Wm. H.

Fitzgerald, m. d., and Edwin F. Bowers, m. d. ... Colum-
bus, O., I. W. Long, 1917.

191 p. illus. 20 cm . $1.50

"The chapters comprising this book were first published as special

articles in the 'Associated Sunday magazines,' and 'Every week.'

"

© Jan. 13, 1917; 2c. and aff. Tan. 16, 1917; A 453658; Ira W. Long.
(17-3322) 513

Gibbs, Philip.

The battles of the Somme, by Philip Gibbs ... New
York, George H. Doran company

|

C
1917]

xxviii p., 1 1., 21-377 p. fold, map, fold. plan. 22cm . $2.00

July 1-October 8, 1916.

© Jan. 25. 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453783; George H. Doran co.

(17-3464) 514
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Headlam, James Wycliffe, 1863-

The issue, by J. W. Headlam . . . Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

vii, 159 p. 19
cm

. $1.00

"Chapters i, n, iit, and iv of this book have already appeared in the

Nineteenth century and after. Chapter v is reprinted from the Westmin-
ster gazette."—Note.

Contents.—Introduction.—Two manifestos.—The party leaders.—The
German chancellor and peace.—Prince Biilow on peace.—Central Europe.

—

Appendixes: i. Manifesto of the six industrial associations, n. Germany's
peace terms.

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453951; Houghton Mifflin co.

(17_4974) 515

Home, Herman Harrell, 1874r-

... The teacher as artist; an essay in education as an
aesthetic process, by Herman Harrell Home ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

x, tl], 62, [1] p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, ed. by H.
Suzzallo) $0.40

"References" : p. [59]

© Feb. 3, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 7, 1917 ; A 453955 ; H. H. Home, New-
York. (17-5150) 516

Hough, Emerson, 1857-

The man next door, by Emerson Hough ... illustrated

by Will Grefe. New York [etc.] D. Appleton and company,
1917.

vii, [1] p., 1 1, 309, 1 p. front., plates. 19£
cm

. $1.50

© Feb. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457039; E. Hough, Chicago.
(17-4711) 517

Hutten zum StoLsenberg, Betsey (Eiddle) freifrau von,
1874-

Mag Pye, by Bettina von Hutten ... New York, D.
Appleton and company, 1917.

2 p. 1, 256, 1 p. 19i
cm

. $1.50

© Feb. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457040; D. Appleton & co.

(17-4712) 518

Jones, Sidney Walter, 1874-

A treatise on the law of telegraph and telephone com-
panies, including' electric law. 2d ed. By S. Walter
Jones ... Kansas City, Mo., Vernon law book company,
1916.

xxiv, 1065 p. 2Wm
. $7.50

© Dec. 11, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453997; Vernon law
book co. [Copyright is claimed on entire revision] (17-4834) 519

Xeiihan, Wilhelm.

... Grundrenteheren. Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1916.
viii, 314 p., 1 1. 24J

cm
. kr. 7.20

"Forklaringer og henvisninger" : p. r275i-314.

© Nov. 27, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14458; H. Aschehoug & co.

(17-5161) 520
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Kheiralla, Ibrahim George, 1849-

Christians! Why do ye believe not on Christ? By
Ibrahim George Kheiralla . . . [Chicago, Goodspeed press,
L1917]

3 p. I, xi-xiii, 14-192 p. front, (port.) illus. 19i
c,u

. $1.00

© Feb. 1. 1917 ; 2c. Feb. 5, 1917 ; aft". Feb. 3, 1917 ; A 455441 ; I. G. Kheiralla,

Chicago. (17-4994) 521

Klein, Arthur Jay, 1884-

Intolerance in the reign of Elizabeth, queen of England,
by Arthur Jay Klein ... Boston & New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

xi, 218 p., 1 1. 24i
cm

. $2.00

Pub. also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"Bibliographical appendix": p. [191i—211.

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453953; A. J. Klein, Norton.
Mass. (17-4838) 522

Leonard, Sterling Andrus.

... English composition as a social problem, by Sterling

Andrus Leonard ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1917]

xii, [1], 201, [1] p. 18
rm

. (Riverside educational monographs, ed. by
H. Suzzallo) $0.70

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453958; S. A. Leonard, New
York. (17-5148) 523

Long, Joseph Ragland, 1870-
Outline of the jurisdiction and procedure of the federal

courts, by Joseph E. Long ... 3d ed. Chicago, Callaghan
and company, 1917.

xxi, 406 p. 23*cm . $3.50

© Jan. 30, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 3, 1917 ; A 455413
; J. R. Long, Lexing-

ton, Va. (17-4833) 524

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed and established by the

decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases. Ed. by
William M. McKinney ... Burdett A. Rich ... v. 15.

Northport, N. Y., Edward Thompson company; San
Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company; Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1917.

v 1185 d 26 cm $8 00

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb.'l6, 1917; aff. Feb. 12, 1917; A 457099; Edward
Thompson co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-operative pub. co.

525

Mead, Daniel Webster, 1862-
Hydrology; the fundamental basis of hydraulic engi-

neering, by Daniel W. Mead ... [Madison, Wis., State
journal printing co.,

c
1917]

1 p. 1., 227 p. illus. (incl. tables, charts) diagrs. 23£ c,n
. $0.75

© Feb. 13, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457095; D. W. Mead, Madi-
son, Wis. 526
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Meade, Mrs. Anna Hardeman (Sessions) 1848-

Wlien I was a little girl, the year's round on the old

plantation, by Anna Hardeman Meade. <Illustrations

from old photographs of the day> Los Angeles, The
Fred S. Lang company

[

c
1916]

xi p., 1 1, 91 p. mounted front., illus., mounted ports. 24£cm .

Life on a Mississippi plantation.

© Dec. 24, 1916; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453692; A. H.
Meade, Los Angeles. (17-4996) 527

Miller, Edwin L.

Practical English composition. Book 4, for the fourth
year of the high school. By Edwin L. Miller ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company [1917]

v, 1 1., 132 p. 19
cm

. $0.45

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453959; E. L. Miller, Detroit.

528

Morris, Robert Overton, 1871-

Awful thoughts ; or, Taming man [by] Eobert Morris

;

a phenomenon that is interesting two worlds. Boston,
The Boxburgh publishing company, inc.

[

c
1917]

203 p. 20cm .

© Jan. 18, 1917; 2c. Jan. 24, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455333; Robert O.
Morris, Irvington, Ala. (17-5152) 529

National society for the study of education.

The fifteenth yearbook ... Pt. 3. The junior high
school, by Aubrey Augustus Douglass ... ed. by Guy Mont-
rose Whipple, secretary. Bloomington, 111., The Public
school publishing company, 1916.

157 p. 23 cm . $0.75

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457089; G. M. Whipple, sec.

of the soc, Urbana, 111. 530

The sixteenth yearbook ... Pt. 1. Second report of

the Committee on minimal essentials in elementary-school

subjects, by H. B. Wilson, W. S. Gray, C. F. Munson [and

others] Ed. by Guy M. Whipple, secretary . . . Blooming-
ton, 111., Public school publishing company, 1917.

204 p. 23
c,n

. $0.90

© Feb. 14, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 16, 1917 ; A 457090 ; G. M. Whipple, sec.

of the soc, Urbana, 111. 531

Palmer, George Herbert, 1842-

. . . Self-cultivation in English, and The glory of the im-

perfect, by George Herbert Palmer . . . Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

69 p. 17
C1
". (The Riverside literature series, [no. 249]) $0.16

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453948; G. H. Palmer, Cam-
bridge, Mass. (17-5143) 532
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Pickering, John Clark, 1882-

Engineering analysis of a mining share, by J. C. Pick-

ering, e. m. 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

viii, 95 p. 23* cm .'
$1.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455415; McGraw-Hill book
co., inc. (17-5157) 533

Pratt, Clyde Horace, 1880-

Pratt's automobile instructor, the standard authority

on the construction, operation, care and repair of the

gasoline motor car; a home-study course and reference

work for amateur and expert, by Clyde H. Pratt . . . New
and rev. ed. ... Chicago, Shrewesburv publishing, co.

c'1917] .

250 p. illus., diagrs. 22 cm . $1.50

Earlier editions have title : Pratt's special automobile treatise.

© Jan. 29. 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453969; Shrewesbury
pub. co. (17-4984) 534

Rowe, Henry Kalloch, 1869-

Crime and prisoners, by Henry K. Rowe . . . Philadel-

phia, Boston, [etc.] American Baptist publication society

fl917]
16 p. 20cm . (On cover: Social service series) $0.10

© Jan. 12, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453929; A. J. Rowland, sec,
Philadelphia. (17-4853) 535

The social basis of the spiritual life, by Henry K. Rowe
... Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist publica-

tion society
[

c
1917]

19 p. 20 cra
. (On cover: Social service series) $0.10

© Jan. 12, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453928; A. J. Rowland, sec,
Philadelphia. (17-4852) 536

Rowland, Mabel, comp.

Celebrated actor folks' cookeries; a collection of the
favorite foods of famous players. New York city, Mabel
Rowland, inc.

[

c
1916j

6 p. 1.. 2-256 p. illus. (ports.) 23
cni

. $5.00

"The purpose of the book—to benefit Red cross and actor's fund."
Foreword signed : Mabel Rowland.

© Jan. 1. 1917; 2c. and aff. Tan. 15, 1917; A 455160; Mabel Rowland, inc.

(17-2733) ~ 537

Smith, Winchell, 1871-

Turn to the right ; a comedy in a prologue and three
acts, by Winchell Smith and John E. Hazzard ... New
York, S. French; [etc., etc.]

c1916.

140 p. 26 cm .

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; D 45778; Winchell Smith and J. E.
Hazzard, New York. (17-4464) 537*
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Tapp, Sidney Calhoun, 1870-
The duality of the Bible ; or. The scriptural church and

Christianity, by Sidney C. Tapp ... Kansas City, Mo.,
The author ^1917]

3 p. 1., 328 p. illus. (incl. port.) 20cm . $2.00

© Feb. 6. 1917: 2c. and aff. Feb. 10. 1917; A 455502; S. C. Tapp.
(17-4991) 538

Taylor, Joseph Schimmel, 1856- ed.

A teaching plan of grammar, prepared bv a committee,
ed. bv Joseph S. Taylor ... Brooklyn, N. Y., T. J. Mc-
Evov, 1916.

70 p. 17
cm

.

"The committee : Kate T. Tunney, Grace Carroll, Clarice J. Smith and
twenty-three others."

© Tan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 5. 1917; A 453933; T. S. Taylor. New
York. (17-5149) 539

Temple, Harry William.
Practical drawing, by Harry William Temple ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1917]

141 p. front., illus., diagrs. 191 x 24i c,n
. $1.50

© Jan. 30, 1917; 2c. Feb. 7, 1917; aff. Feb. 6, 1917; A 455473; D. C. Heath
& co. (17-4985) 540

Tieje, Arthur Jerrold.

... The theory of characterization in prose fiction prior

to 1740. by Arthur Jerrold Tieje ... Minneapolis, 1916.
g

2 p. 1., 131 p. 25i
cm

. (The University of Minnesota. Studies in lan-

guage and literature, no. 5) $0.75

"Bulletin of the University of Minnesota, December, 1916."

Bibliography: p. tll5i-131.

© Tan. 25, 1917; 2c. and aff. Tan. 29. 1917; A 453810; Univ. of Minnesota.
Minneapolis. (17-5144) 541

Waste, Henrie, pseud.
Philosophy: an autobiographical fragment, by Henrie

Waste. New York [etc.i Longmans, Green and co., 1917.
4 p. 1.. 3-274 p. 19

cm
. $1.25

© Tan. 2. 1917; 2c. and aff. Ian. 19. 1917: A 455236; Longmans, Green &
co. (17-5129) 542

Wilson, Matthew Eale.

An inductive study of standards of right, bv Matthew
Hale Wilson . . . Boston, R, G. Badger : retc, etc, c

1916]
321 p. 19i

cm
. (Lettered on cover: Present day problems series) $1.50

"Collateral readings": p. r303i—315.

© Tan 30. 1917; 2c. and aff. Feb. 5. 1917; A 453912; Richard G. Badger.

(17-5153) 543

Zahm, John Augustine, 1851-

Great inspirers, by the Reverend J. A. Zahm ... Xpav

York retc.i D. Appleton and company, 1917.
xvi, tli p.. 2 I., 3-271, rli p. 20™ $1.50

Bibliography: p. 259-[260i

CONTENTS.—A father of the church [St. Teromei and his inspirers and
collaborators.—Dante and Beatrice.

© Tan 26 1917; !•:. and aff. Tan. 30. 1917; A 455357; D. Appleton & co.

(17-5139) 544

88



no. 12, March, 1917 550

Abbott, Henry Pryor Almon, 1881-

Help from the hills ; senior confirmation instructions

[by] H. P. Almon Abbott ... [Cleveland, Schmehl press,

1917]
143 p. m cm

. $1.25

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457019; H. P. A. Abbott,
Cleveland. (17-5460) 545

Alexander, Julia McGehee, 1876-

Mothers of great men ; sketches, by Julia M. Alexander.
Charlotte, N. C, The Observer printing house, inc., 1916.

188 p. 20cm . $1.35
Contents.—Mary Ball Washington, mother of Washington.—Margaret

Cox Ruskin, mother of John Ruskin.—Margaret Aitken Carlyle, mother of
Thomas Carlyle.— Susanna Anncsley Wesley, mother of John and Charles
Wesley.—Monica, mother of Saint Augustine.—Glimpses of the mothers
of many great men.

© Nov. 25, 1916; 2c. and aft. Jan. 30, 1917; A 455372; J. M. Alexander,
Charlotte. X. C. (17-5821) 546

American art annual, v. 13. Florence N. Levy, editor.

Washington, I). C, The American federation of arts,

1916.
vi, [2], 9-502 p. front., plates. 23cm .

© Feb. 14, '1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455630; Amer. federation of
arts. 547

American society of heating and ventilating engineers.

... Transactions, v. 22. 22d annual meeting, New
York, Januarv 18-20, 1916. Semi-annual meeting, De-
troit, Michigan, July 19-21, 1916. New York city, The
Society [1916]

595 p. illus. (diagrs.) 2Wm
.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457275; Amer. soc. of heating
and ventilating engineers. 548

Ames, James Barr.

Cases on the law of torts, by James Barr Ames and
Jeremiah Smith. New edition by Eoscoe Pound. Pt. 3.

Cambridge, The author, 1917.
cover-title, 367-618 p. 24cm .

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455657; R. Pound, Belmont,
Mass. 549

Bell, John Joy, 1871-

Till the clock stops, by J. J. Bell . . . New York, Duffield

& co., 1917.
3 p. 1., 305 p. 19§

cm
. $1.35

© Feb. 15. 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455576; Duffield & co.

(17-5450) 550

Blum, Alice, 1872-

Oral French method ; a new system for rapidly acquir-
ing facility in the speaking of French, by Mademoiselle

89
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Blum, Alice—Continued

Alice Blum ... New York, George H. Doran company

E

e
1917]

xiv, 337 p. illus. 21 cm . $2.00

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457120; George H. Doran co.

(17-5827) 551

Buck, Albert Henry, 1842-

The growth of medicine from the earliest times to

about 1800, by Albert H. Buck . . . New Haven, Yale uni-

versity press
;

[etc., etc.] 1917.
xviii, 582 p. illus., plates, ports. 23i

cm
. $5.00

"The present volume is the first work published by the Yale university

press on the Williams memorial publication fund."

"List of the more important authorities consulted" : p. [557]—560.

© Feb. 12, 1917; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 13, 1917; A 455530; Yale univ.

press. (17-5568) 552

Cambridge history of English literature ; ed. by Sir A. W.
Ward ... and A. P. Waller ... v. 13. The nineteenth
century, n. New York, G. P. Putnam's sons; Cam-
bridge, England, University press, 1917.
ix, 670 p. 24* cm

. $2.75

© Jan. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455604; G. P. Putnam's
sons. 553

Deaver, John Blair.

The breast : its anomalies, its diseases, and their treat-

ment, by John B. Deaver ... and Joseph McFarland ...

assisted by J. Leon Herman . . . with 8 colored plates and
277 illustrations in text. Philadelphia, P. Blakiston's
son & co.

[

c
1917]

vii, 724 p. illus., vin col. pi. 26i
cm

. $9.00
Contains bibliographies.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457024; P. Blakiston's son &
co. (17-5566) 554

Duncan-Clark, S J.

The war at a glance, by S. J. Duncan-Clark. Chicago
[Lincoln printing co.] 1917.

3 p. 1., 5-98 p. 18
cm

.

On cover: The war at a glance, June 28, 1914, to December 31, 1916 ...

Events, battles, campaigns, statistics.

© Jan. 11, 1917; 2c. Jan. 11, 1917; aff. Jan. 22, 1917; A 453738; S. J.
Duncan-Clark, Chicago. (17-5547) 555

Fay, Henry, 1868-

... Microscopic examination of steel, by Henry Fay ...

1st ed. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

iv, 18 p. plates, diagr. 23 cm . (Wiley engineering series—3) $1.25
"The material contained in this small volume was originally issued by

the^ Ordnance department U. S. A. and represented the results of investi-
gative work carried on at the Watertown arsenal."—Pref.

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455509; H. Fay, Brookline,
Mass. (17-5560) 556
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Fischer, Louis, 1864-
Diseasos of infancy and childhood ; their dietetic, hygi-

enic, and medical treatment; a text-book designed for

practitioners and students in medicine. By Louis Fischer
... 7th ed., with three hundred and five illustrations, sev-

eral in colors, and forty-three full-page halftone and color

plates. Philadelphia, F. A. Davis company; [etc., etc.]

1917.
xx, 947 p. illus. (part col.) XLin pi. (part col., incl. front.) diagrs.

24cm . $6.50

© Feb. 12,' 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455534; F. A. Davis co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-5567) 557

Ford, Sewell, 1868-
Wilt thou, Torchy, by Sewell Ford; illustrations by

Frank Snapp and Arthur William Brown. New York,
E. J. Clode ^1917]

4 p. 1., 311 p. front, plates. 19
cm

. $1.35

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb. 10, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455585; Edward J.

Clode. (17-5451) 558

Fruttchey, Frank.
Delinquent gods ; 2800 pertinent questions and 2800 de-

pendable answers, by Frank Fruttchey. A comment and
criticism of present day standards of music. Detroit,

Mich. [The author] 1917.
4 p. 1, [7]-257 p. illus. (music) 20

cra
. [His Music in America series,

v. 1. $2.00

© Jan. 10, 1917 ; 2c. Jan. 13, 1917 ; aff. Jan. 12, 1917 ; A 455182 ; F. Fruttchey.
(17-5572) 559

Gaffney, Francis A.
Sonnets, and other verses, by Rev. Francis A. Gaffney,

o. p. New York, P. J. Kenedy & sons, 1916.
xi, 162, [1] p. front, (port.) 19£cm . $1.00

© Dec. 18, 1916; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455569; P. J.

Kenedy & sons. (17-5828) 560

Gaw, Albert Cornelius, 1875-
Stenographic civil service tests ... by Albert C. Gaw;

the shorthand writer's manual of civil service examina-
tions—city, county, state, and national—with helpful

hints and practical suggestions for stenographers and
students preparing for civil service. Equally applicable

to individual and class use for general speed practice.

[Chicago, F. J. Riley printing co.,
c
1917]

2 v. 23cm .

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455238; A. C. Gaw, Chicago.
(17-5455) 561

Guerin, William.
Protecting your factory from tire ; a manual of fire pre-

vention for industrial plants, by Chief Guerin ... New
York, Pvrene manufacturing company

[

c
1917i

9 p. L, [5i-77 p. incl. illus., port., forms. 20£ cm . $1.00

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 6, 1917; A 455447; Pvrene manufacturing
co. (17-5555) 562
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Hamilton, William Ennis, 1845-

Studies in moral science, by W. E. Hamilton ... Chi-
cago, Printed for the author, 1916.

299 p. front, (port.) 1 col. illus. 19£
cm

.

© Jan. 19, 1917; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 8, 1917; A 455510; W. E.
Hamilton, Indianola, la. (17-5461) 563

Havemeyer, Loomis.

Ethnography ; a partial and preliminary description of
the races of man, by Loomis Havemeyer, ph. d., and Albert
Galloway Keller, ph. d. New Haven [Press of the Wilson
H. Lee company] 1917.

3 p. 1., 209 p. 23cm .

"Privately printed by the Department of anthropology in Yale univer-
sity for the use of classes in Yale college and in the Sheffield scientific

school."—Preliminary note.

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455507; L. Havemeyer, New
Haven. (17-5711) 564

Hind, R Renton.

... Heat conservation in cane sugar factories, contrib-

uted at the fourth annual convention of sugar mill engi-

neers, Honolulu, October 11, 1916, by R. Kenton Hind.
Honolulu [Hawaiian gazette co.] 1916.

81 p. inch front., illus., plates, fold, tab., diagrs. (1 fold.) 23cm . (Ha-
waiian engineering association, Honolulu, T. H. Press bulletin no. 58k)
$1.00

© Oct. 11, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453751; R. R. Hind, Hono-
lulu. (17-5557) 565

Hotchkiss, George Burton.

Business English, 12, being the twelfth unit of a course
in business English prepared under the direction of

George Burton Hotchkiss ... "With the cooperation and
assistance of Herbert Adley [and others] New York city,

Business training corporation [1917]
3 p. 1., 121 p. front, (diagr.) diagrs. 19

om
.

© Feb. 1, 1917; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457199; Business
training corporation. 566

Ihrig, Roscoe Myrl.

... Exercises in scientific German, based on Wallentin's
' l Gruiidzii^e der naturlehre," by R. M. Ihrig ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]

vii, 31 p. 18i
cm

. (Heath's modern language series) $0.18

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453850; D. C. Heath & co.

(17-5728) 567

Kent, Charles.

... Juninjetter; vers. Kristiania, H. Aschehoug & co.

(AY. Nvgaard) 1916.
3 p. 1., 3-84 p. 20£x 12i

cm
kr. 1.75

© Nov. 27, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14446; H. Aschehoug & co.

(17-5431) 568
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King, Ulysses Grant, 1864-

The higher evolution, by U. Grant King ... Boston,
The Roxburgh publishing company, incorporated

[

c
1916]

xvi, 306 p. front, (port.) 20cm .

Copyright date changed in ms. from 1916 to 1917.

© Jan.' 29. 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Feb. 2, 1917; A 453881; U. G. King,
Grand Rapids, Mich. (17-5459) 569

Leahy, Austin George, 1884-

Taquigrafia moderna, por el Prof. A. G. Leahy; senci-

llez, rapidez, exactitud . . . [Los Angeles, Kellow & Brown,
printers, c

1917]

3 p. 1., 44 p. 18
en
\ $5.00

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455376; A. G. Leahy, Los
Angeles. (17-5456) 570

Lowe, Corinne Martin, 1882-

Confessions of a social secretary, by Corinne Lowe.
New York and London, Harper & brothers [1917]

4 p. 1., 255, [1] p. front. 19
cm

. $1.25

"Published serially under the title, This is the life."

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455562; Harper & bros.

(17-5813) 571

McComb, Samuel, 1864-

The new life ; the secret of happiness and power, by the

Eev. Samuel McComb . . . New York and London, Harper
& brothers

[

c
1917]

5 p. 1, 83, [1] p. 18
cm

. $0.50

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455563; Harper & bros.

(17-5701) 572

McCormick, Harold Fowler, 1872-

Via pacis; how terms of peace can be automatically
prepared while the war is still going on. A suggestion
offered by an American, Harold F. McCormick ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1917.

2 p. 1., 45 p. fold, diagr. 18
cm

. $0.60

"Written December 1915 ; issued in private print July 1916."

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457015; H. F. McCormick,
Chicago. (17-5546) 573

Martineau, Harriet, 1802-1876.

The peasant and the prince ; a story of the French revo-

lution, by Harriet Martineau ; ed. by Sara Cone Bryant.
Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

x, 298 p. illus. 18
cra

.

© Feb. 2, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457128; Ginn & co.

[Copyright is claimed on introduction, arrangement, notes and illustra-

tions'] (17-5819) 574
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Meyer, Frederick Brotherton.

Through the Bible day by clay; a devotional commen-
tary, by Rev. F. B. Meyer. Arranged for daily reading,

with book introductions, outlines and review questions.

Illustrated from paintings by modern artists, v. 2, Judges
to 2 Chronicles. Philadelphia, American Sunday-school
union [1917]

249 p. front., plates. 17
cm

.

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457155; Amer. Sunday-
school union. 575

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Alabama reports ... under
the editorial supervision of Thomas Johnson Michie.

v. 10. Charlottesville, Va., The Michie company, 1917.
vii, 1115 p. 26

cm
. $7.50

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455695; Michie co. 576

Montgomery, Michael.

Prophecies unfolded, by Michael Montgomery ... [Ne-

osho, Slo., H. S. Sturgis, Neosho times print, 1917]
2 p. 1., 4-144 p. 20cm .

© Jan. 18, 1917; lc. Jan. 23, 1917; lc. and aff. Feb. 1, 1917; A 455401;
M. Montgomery, Fairview, Minn. (17-5702) 577

Miicke, Hellmuth von.

Ayesha, von kapitanleutnant Hellmuth von Miicke.

Boston, Mass., Kitter & company
[

c
1917]

2 p. 1., 231 p. plates, 2 port. (incl. front.) maps. 19£
cm

.

© Feb. 10, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 457136; Ritter & co.

(17-5823) 578

Negligence and compensation cases annotated.

... "With pleadings and forms. By the publishers ' edi-

torial staff, v. 12. Chicago, Callaghan and company,
1917.

xxxviii, 1162 p. 26 cm . $6.50

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455729; Callaghan & co.

579

New Jersey. Legislature.

... Manual ... 141st session, 1917. [V. 39] By author-
ity of the legislature ... Trenton, N. J., Thomas F. Fitz-

gerald [1917]
683 p. front, (port.) 16^-

cm
.

© Feb. 12, 1917; 2c. Feb. 13, 1917; aff. Feb. 14, 1917; A 457076; Thomas F.
Fitzgerald. 580

New York (City) Ordinances, etc.

New code of ordinances of the city of New York, includ-
ing the sanitary code, the building code and park regu-
lations, adopted June 20, 1916, with all amendments to
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New York (City) Ordinances, etc.—Continued

Dec. 4, 1916, comp. and annotated by Arthur F. Cosby ...

New York, The Banks law publishing company, 1917.
1 p. I., 568 p. illus. 18

rm
.

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457127; Banks law pub. co.

(17-5846) 581

Norniann, Regine, 1867-

... Den graa kat og den sorte; fortselling for gutter og
piker. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1916.

2 p. I., 96 p. illus. \9Ym . kr. 1.60

© Nov. 25, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14445; H. Aschehoug & co.

(17-5432) 582

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 80. Decisions rendered between April 4, 1916,

and June 6, 1916. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1916.

xxxv, 758 p. 22r n
\ $3.75

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 11, 1916; aff. Feb. 23, 1917; A 457197; Bancroft-
Whitney co. 583

Packard, Frank Lucius, 1877-

The adventures of Jimmie Dale, by Frank L. Packard
. . . New York, George H. Doran company

[

c
1917]

vi p., 1 1., 9^168 p. 20cm . $1.35

© Feb. 17, 1917; 2c. and aft". Feb. 19, 1917; A 457119; George H. Doran co.

(17-5814) 584

Richards, Mrs, Lela (Horn) 1870-

... Blue Bonnet: debutante, by Lela Horn Kichards; a
sequel to Blue Bonnet keeps house, by Caroline E. Jacobs
and Lela Horn Richards; illustrated by Elizabeth With-
ington. Boston, The Page company, 1917.

5 p. 1., 300 p. col. front, plates. 20cm . (The Blue Bonnet series) $1.50
"First impression, February. 1917."

© Feb. 15, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457115; Page co
(17-5816) 585

Sadlier, Anna Theresa, 1854-

Gerald de Lacey's daughter; an historical romance of

colonial days, by Anna T. Sadlier. New York, P. J.

Kenedy & sons, 1916.
vi p., 1 1., 473 p. col. front. 21 cra

. $1.35

© Dec. 13. 1916; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455568; P. J.

Kenedy & sons. (17-5452) 586

Sherman, Philemon Tecumseh, 1867-
Dangerous tendencies in the American social insurance

movement; an address delivered before the one hundred
and thirty-eighth meeting of the Insurance society of
New York on November 21st, 1916, by Mr. P. Tecumseh
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Sherman, Philemon Tecumseh—Continued

Sherman. [New York, Printed by C. H. Jones & co.]
c1917.

14 p. 22i
cm

. $0.15

© Jan. 12, 1917; 2c. and aff. Jan. 24, 1917; A 453763; Insurance soc. of

New York. (17-5446) 587

Smith, Mrs. Bertha (Whitridge)

Only a dog ; a story of the great war, by Bertha Whit-
ridge Smith . . . New York, E. P. Button & co.

[

c
1917]

ix p., 1 1., Ill p. front, illus. 19
cm

. $1.00

© Feb. 14, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 455557; E. P. Dut-
ton & co. (17-5815) 588

Stokes, William Earl Dodge, 1852-

The right to be well born ; or, Horse breeding in its rela-

tion to eugenics, by W. E. I). Stokes ... [New York, C. J.

O'Brien, inc., printer, c
1917]

256 p. m cm
. $0.90

© Jan. 19, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Tan. 30, 1917; A 453868; W. E. D.
Stokes, New York. (17-5441) 589

Thomas, E Standard.

Scientific singing; a study of the voice from a logical

common-sense basis, by E. Standard Thomas. San Fran-
cisco, P. Elder and company [1916]

3 p. I., v-xi, 73 p., 1 1. front. 19
cm

. $1.00

© Jan. 4, 1917; 2c. and aff. Jan. 9, 1917; A 453573; E. S. Thomas, Berkeley,
Cal. (17-5573) 590

Thorstensen, Nora.

... Vimsen. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1916.

2 p. L, 160 p. 20cm . kr. 2.50

© Nov. 23, 1916; lc. Tan. 3. 1917; A—Foreign 14452; H. Aschehoug & co.

(17-5434) 591

Ward, Lester F.

Glimpses of the cosmos, by Lester F. Ward. v. 5.

Period, 1893-1897. Age, 52-55 ... New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1917.

1 p. 1, xv, 346 p. 23
vm

. $2.50

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455599; Sarah C. Comstock,
Washington. 592

Ziegler, Charles A.

An architectural monograph on colonial architecture
of the Eastern Shore of Maryland, with text by Charles
A. Ziegler ; prepared for publication by Eussell F. White-
head ... [St. Paul, White pine bureau] 1916.

16 p. ilhis. 282
Cm

- (On cover: The white pine series of architectural
monographs, vol. II, no. 6)

Title within ornamental border.

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453638; George F. Lindsav,
St. Paul. (17-4842) 593
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American academy of political and social science, Phila-
delphia.

The present labor situation; compulsory investigation
and arbitration ... Philadelphia, The American academy
of political and social science, 1917.

vi, 302 p. 24* cm
. (lis Annals, vol. unx [whole no. 158])

Contents.—pt. I. Certain aspects of the labor situation : The problem of
railway trainmen's wages, by J. H. Parmelee. The case of railroad em-
ployes for an eight-hour day, by W. J. Lauck. Issues in the street railway
strike in New York city, by R. W. Bruere.—pt. II. Wages, working condi-
tions and hours of labor: The present trend of real wages, by I. M. Ru-
binow. The effects of the legal minimum wage for women, by A. N. Hol-
combe. Social insurance, by J." B. Andrews. Welfare service for em-
ployes, b) r A. Fleisher. Better living conditions for employes and their

relation to stability in employment, by T. Ihlder. Immigration and Amer-
ican labor, by H. Weinstock. The psychology of floating workers, by
P. A. Speek. Hours of labor, by G. G. Groat. Maximum vs. minimum
hour legislation, by R. A. Feiss.—pt. nL Public employment bureaus:
Progress of the public employment bureaus, by H. G. Hodges. A federal
labor reserve board for the unemployed, by W. M. Leiserson.—pt. IV.

Some aspects of collective bargaining : The extent of trade unionism, by
L. Wolman. Labor's share of the social product, by B. M. Manly. The
doctrine that labor is a commodity, by E. E. Witte. Evolution of legal

remedies as a substitute for violence and strikes, by H. W. Ballantine.

—

pt. V. Compulsory arbitration or investigation before strikes or lockouts:
The advantages and defects of compulsory arbitration, by F. T. Carlton.
Canadian legislation concerning industrial disputes, by F. A. Acland. The
attitude of organized labor toward the Canadian industrial disputes inves-
tigation act, by A. B. Garretscn.—pt. VL Voluntary arbitration and con-
ciliation in private businesses : The trend of voluntary conciliation and
arbitration in labor disputes, by G. M. Janes. The revised protocol in the
dress and waist industry, by J. H. Cohen. Experience of Hart, Schaffner
and Marx with collective bargaining, by E. D. Howard. The arbitration
plan of William Filene's sons company, b}' J. H. Wlllits. The methods of
making local agreements employed by the Pattern makers' association of
Chicago, by F. S. Deiblcr. Shall free collective bargaining be maintained?
By C. H. Mote.—pt. VII. Fixing hours and wages in the railroads and other
public utilities : Federal arbitration legislation, by L. E. Hoffman. Why I

believe the Interstate commerce commission should have power to fix

wages and hours of labor on interstate carriers, by O. W. Underwood.
Shall the Interstate commerce commission and the state public utility com-
missions fix wages on the railroads and on local public utilities? By D. F.

Wilcox. Legislation concerning the railroad service, by E. R. Johnson.
The railroad hours of labor law, by C. R. Van Hise. The attitude of the

railroad brotherhoods toward hours and wages, by A. B. Garretson. Gov-
ernment arbitration and mediation, by J. T. Young.—Book department.

—

Index.

© Jan. 10, 1917; 2c. Jan. 15, 1917; B 383943; American academy of political

and social science. (17-4494) 593*

The purposes and ideals of the Mexican revolution;

addresses delivered at a joint session of the American
academy of political and social science and the Pennsyl-
vania arbitration and peace society, held on Friday even-
ing, November 10, 1916, by Hon. Luis Cabrera ... Hon.
Ygnacio Bonillas ..•. Hon. Alberto J. Pani ... [and] Hon.
Juan B. Rojo ... with concluding remarks by L. S. Rowe
... Philadelphia, The Academy of political and social

science, 1917.
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American academy of political and social science, Phila-

delphia—Continued
iii, 32 p. 25cm . (On cover: Supplement to the Annals of the American

academy of political and social science, January, 1917)

© Jan. 10, 1917; 2c. Jan. 15, 1917; B 384051 ; American academy of political

and social science. (17-4493) 593**

American country houses of today; chiefly for moderate
incomes, with a preface by Aymar Embury n. 1917.

New York, Architectural book publishing company,
1917.
1 p. 1., ix numb. 1. front., 118 pi. (incl. plans) 29cm .

© Feb. 3, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 14, 1917; A 457207; Paul Wenzel
and Maurice Krakow, New York. 594

Ancient and illustrious order of the star of Bethlehem.
Kites revelatum. Traditional and modern as practiced

by the Ancient and illustrious order of the star of Beth-
lehem and knights and ladies of the star of Bethlehem,
including-the dedicatory ceremony, honors to the flag and
the pilgrim degree or rite of light ... Bev. and pub. by
the Eminent grand commandery. Detroit, Mich., 1917.

16, [4i, 11-24 p. 19
cm

.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453934; Ancient and illustrious

order of the star of Bethlehem, Detroit. (17-5841) 595

Armstrong, Alta Florence.

... The play of life, in seven acts ... by Alta Florence
Armstrong. Boston, The Gorham press, 1917.

5 p. 1., 13-81 p. 19i
cm

. (American dramatists series) $1.00

© Feb. 9, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; D 46159; Alta F. Armstrong, Kansas
City, Mo. (17-5830) 595*

Baldwin, Maud Junkin.
The juniors: how to teach and train them, by Maud

Junkin Baldwin ... Philadelphia, The Westminster
press, 1916.

107 p. front., pi., diagrs. 18*
cm

.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455790; F. M. Braselmann,
Philadelphia. 596

Brown, Harold Warner.
Electrical equipment, its selection and arrangement,

with special reference to factories, shops and industrial
plants, by Harold W. Brown ... 1st cd. New York, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiii, 229 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $2.00

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453945; McGraw-Hill book co.,

inc. (17-5558) 597

The Cambridge history of English literature ; ed. by Sir
A. W. Ward ... and A. B. Waller .... v. 14. The nine-

teenth century, in. New York, G. P. Putnam's sons;
Cambridge, England, University press, 1917.
2 p. 1., iii-x p., 1 1, 722 p. 25 cm . $2.75

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917: A 457185; G. P. Putnam's
sons. 598
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Central conference of American rabbis.

[Year book] 27th annual convention, June 30th to July
7th, 1916, Wildwood, New Jersey, v. 26. Ed. by Rabbi
Isaac E. Marcuson. [Cincinnati, 0., Printed by the C. J.

Krehbiel co., 1916]
514 p. 23i

cm
.

© Dec. 29, 1916; lc. and aft'. Jan. 8, 1917; lc. Jan. 18, 1917; A 453686,
Central conference of Amer. rabbis, Cincinnati. 599

Chapin, Heman Gerald, 1875-
Handbook of the law of torts, by H. Gerald Chapin ...

St. Paul, Minn., West publishing co., 1917.
xiv, 695 p. 23£

cm
. (Lettered on cover: Hornbook series) $3.75

© Dec. 29, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453990; West pub.
co. (17-4836) 600

Clark, Walter Ernest, 1873-
. . . Outlines of lectures on economics, by Walter E. Clark

... New York [Printed by the Tower bros.] 1916.
41 p. 23£

cm
. (College of the city of New York. Teachers extension

courses) ' $0.25

© Oct. 2, 1916: 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453904; W. E. Clark, New
York. (17-5449) 601

Clarke, Charles Horace, 1878-

Practical embalming ; a recitation of actual experiences
of the author and hundreds of the most expert embalmers
of the world, by C. Horace Clarke ... Cincinnati, C. H.
Clarke

[

c
1917j

302 p. illus. 23l
cm

. $5.00

© Feb. 10, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 12, 1917 ; A 457037 ; C. H. Clarke.

(17-5872) 602

[Crowley, Timothy Leonard] 1878-
Paintings in St. Louis Bertrand church, Louisville,

Kentucky. Somerset, O., The Eosary press
[

c
1916]

r55] p. illus. 16x2H cni
. $0.25

"St. Louis Bertrand's has the unique distinction of being the only church
under the care of the Dominican fathers in the United States having the

fourteen canonized members of the order depicted on canvas in the body
of a church."—Foreword.
© Dec. 16, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453498; T. L. Crowlev, Louis-

ville. (17-5868) 603

Cyclopedia of law and procedure.

1917 Cyc annotations to Cyclopedia of law and pro-

cedure. i-40Cyc... Ed. by DeWitt C. Blashfield, under
the supervision of William Mack ... New York, The
American law book company; London, Butterworth & co.,

1917.
xxi, 3094 p. 26

l,n
. $8.00-

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457222; Amer. law book co.

604

Engineering index annual for 1916. 33d year ... New
York, The Engineering magazine co., 1916.
1 p. 1., 366 d. 24 cm . $3.00

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453411 ; Engineering magazine
co. 605
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Everyman.
The play of Everyman, based on the old English morah

ity play ; new version by Hugo von Hofmannsthal, set to

blank verse by George Sterling in collaboration with
Eichard Ordynski. San Francisco, A. M. Robertson, 1917.

95 p. 17
cm

. $0.50

© Jan. 3, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; D 46129; Richard Ordynski, New York.
(17-5727) 605*

... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 235. Permanent ed. ... October-November, 1916.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xxiii, 1084 p. 23

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Jan. 18, 1917; 2c. and aft'. Mar. 6, 1917; A 455804; West pub. co. 606

Flint, William Buthven.

Chemistry for photographers, by William Ruthven
Flint, rn. d. Boston, Mass., American photographic pub-
lishing co., 1916.

3 p. 1., ix-x p., 1 1., 205 p. 20cm . $2.00
Bibliography: p. 198-199.

© Dec. 30, 1916; 2c. Feb. 14, 1917; aff. Jan. 25, 1917; A 457074; Amer. pho-
tographic pub. co. (17-5884) 607

Fullerton, Robert.

The twentieth century unlimited, a review of how we
grow, with a glance at the passing show. By Robert Ful-
lerton ; illustrations by J. N. Darling . . . Des Moines, la.,

The Kenyon company
[

c
1916]

159 p. illus. 23Fm . $1.50

© Dec. 15, 1916; 2c. Jan. 13, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453837; R. Fuller-

ton, Des Moines. (17-4491) 608

Galster, Vernon.

Chinese cook book, in plain English, by Vernon Galster
... [Morris, 111., V. Galster] c1917.

cover-title, 8 p. 22cm . $1.00

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 453980; V. Galster.

(17-5559) 609

Gooch, Frances Pusey.

... Gerry's awakening, a play in three acts [by] Frances
Pusey Gooch. Boston, The Gorham press; [etc., etc.,
c
1916]
100 p. 19£

cm
. (American dramatists series) $1.00

© Jan. 31, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; D 46171; Richard G. Badger, Boston.
(17-5829) 609*

Guaranty trust company of New York.

Acceptances. [New York, etc.] Guaranty trust com-
pany of New York, 1917.

29 p. illus. (forms) 18
cm

.

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453967; Guaranty trust co.

of New York. (17-4851) 610
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Hawkins, WiUard E 1887-

Helps for student-writers, by Willard E. Hawkins.
1st series. Denver, Col., The Student-writer press, 1917.

118 p. 20
om

. $1.00

"Published in magazine form through the Student-writer."—Foreword.

© Jan. 25, 1917; 2c. Jan. 29, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 453882; W. E. Haw-
kins, Denver. (17-4462) 611

Hughes, Daniel E . 1851-1902.

Hughes ' practice of medicine, including a section on
mental diseases, and one on diseases of the skin. 11th

ed., rev. and enl., by E. J. E. Scott ... with 63 illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917]

xix, 785 p. illus. (part col.) col. pi., diagrs. 19£
cm

. $3.00

© Feb. 14, 1917; 2c. Feb. 16, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 457082; P. Blak-
iston's son & co. (17-5875) 612

Kelly, Albanis Ashmun, 1849-

The expert interior decorator; a manual of reference
for the expert decorator and instruction for the beginner
in the art of painting and decorating the walls of private
residences, public buildings, churches, halls, lodge rooms,
etc., by A. Ashmun Kelly ... [Malvern, Pa.] A. A. Kelly,

1917.

3 p. 1., 188 p. illus. 20cm . $3.00

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453937; A. A. Kelly.

(17-5867) 613

Knox, James Samuel.

Salesmanship and business efficiency, by James Samuel
Knox . . . [Akron, O., Sirperior printing co.] 1917.

348 p. front, (port.) 20£ cm . $2.00

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453903; Knox school of sales-

manship and business efficiency, Cleveland. (17-5443) 614

Korinek, George F.

... Veterinary medicines, their actions, uses and dose,
by George F. Korinek . . . [Portland, Or.] Veterinary sci-

ence association of America
[

c
1916]

164, [7i p. 2Zrm . $3.50

At head of title : Veterinary science association of America.

© Oct. 13, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453710; Veterinary science

assn. of America. (17-3752) 615

Langdon, William Chauncy, 1871-

The Amherst Christmas mystery, 1916, by William
Chauncy Langdon, on the commons, Amherst, Massachu-
setts, [n. p.,

c
1916]

15 p. 23i
cra

. $0.15

© Dec. 21, 1916; 2c. Jan. 3, 1917; D 45796; William Chauncy Langdon,
Amherst, Mass. (17-5698) 615*
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McKim, Mead & White.
A monograph of the work of McKim, Mead & White,

1879-1915. pt. 13. New York, The Architectural book
publishing co. [1917]

20 pi. 52-r
m

. $5.00

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 14, 1917; A 457080; Paul Wenzel
and Maurice Krakow. New York. 616

Making your store work for you, with photographs of
unusually successful stores, display counters, and floor

plans, together with detailed descriptions of ways and
plans that hundreds of successful merchants have used
to increase profits. Chicago, New York [etc.] A. W.
Shaw company

[

c
1917]

190 p. incl. front., illus., plates, plans, diagrs. 2AI
cm

.

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 8, 1917; aff. Feb. 9, 1917; A 453976; A. W. Shaw
co. (17-5448) 617

Molnar, Ferenc, 1878-
Farsang; szmmii harom felvonasban, irta Molnar Fe-

renc. Budapest, Franklin-tarsulat, 1917.

© Dec' 1, 1916; lc. Jan. 18, 1917; D 45959; Franz Bard und bruder,
Vienna. (17-4740) 617*

... The Northeastern reporter, with key-number annota-
tions, v. 113. Permanent ed ... July 18-November
21, 1916. St. Paul, West publishing co., 1917.
xx, 1195 p. 26'l

cm
. (National reporter system—State series)

© Jan. 3, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1917 ; A 455800 ; West pub. co. 618

Pindar, George N.
. . . Guide to the free scientific institutions of New York

city; American museum of natural history, New York
aquarium, New York zoological park and Botanical gar-

den, Brooklyn museum, Botanic garden and Children's
museum, prepared by George N. Pindar, assisted by Ma-
bel H. Pearson and G. Clyde Fisher. [New York] Pub. for

the American museum of natural history by C. Scribner's

sons, 1917.
x, 269, [1] p. illus. (incl. plans) pi. 17£

cm
. $0.75

Issued also under title : Guide to the nature treasures of New York citv.

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453504; American museum of

natural history, New York. (17-5880) 619

Price, Isaac.

... Spelling and dictation for drill, test and review, by
Isaac Price . . . New York, Philadelphia, Hinds, Hayden
& Eldredge, inc.

[

c
1916]

93 p. 19
om

. (On cover: The progressive series; regents question and
answer books)

Series title in part also at head of t.-p.

Also published under same title as a stenography spelling and dictation

book.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453854; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-5145) 620
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Public school methods. New ed., fully illustrated from
photographs, paintings and original drawings. Teach-

ers' guide index. Chicago, The Methods company,
1917.
2 p. L iii-vii, 108, 54 p. illus., pi. 23OT . $1.00

© Feb. 14, 1917; 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457202; Hanson-
Bellows pub. co., Chicago. 621

Sollmann, Torald Hermann, 1874-

A laboratory guide in pharmacology, by Torald Soll-

mann ... Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1917.

1 p. I., 11-355 p. illus., diagrs. 25
rm

. $2.50

Contains "Technical references."

© Jan. 29, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 453975; W. B. Saunders co.

(17-5565) 622

A manual of pharmacology and its applications to

therapeutics and toxicology, by Torald Sollmann . . . Phil-

adelphia and London, W. B. Saunders.company, 1917.
2 p. !., 9-901 p. illus., diagrs. 25

cm
. $4.50

Bibliography: p. 829-887.

©Tan. 29. 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 453974; W. B. Saunders co.

(17-5564) 623

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Annotated
ed. ... Book 27, containing a verbatim reprint of vols.

3, 4 & 5, Eichardson's Equity reports ... St. Paul, West
publishing co., 1917.

various paging. 26i
cm

.

© Tan. \6, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1917 ; A 455801 ; West pub. co. 624

The Standard reference work, for the home, school, and
library ... Minneapolis and Chicago, Welles brothers
publishing company, 1917.
7 v. illus., plates (part col.) ports., maps, charts. 25cm . $26.75
Published, 1910, under title : Aiton's encyclopedia.
"Chief editor of revised editions : Harold M. Stanford."
Vol. vii : The Standard educator.

© Feb. 7, 1917; 2c. Feb. 10, 1917; aff. Feb. 12, 1917; A 457067; Welles
bros. pub. co. [Copyright is claimed on new matter] (17-5142) 625

Torossian, Paul D.

Sexual hygiene. [In Armenian] Boston, Hairenik
press, 1916.

309 p. 19J
cm

. $1.25

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 453799; P. D. Torossian,
Chelsea, Mass. 626

Wadhams, Mrs. Caroline (Reed)
Simple directions for the chambermaid, by Caroline

Reed Wadhams, with introduction by Maurice A. Bigelow
... New York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xi, 82 p. col. front. \7h
m

. (Her Simple directions series) $0.50
© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457054; Longmans, Green &

co. (17-4987) 627
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Wadhams, Mrs. Caroline (Reed)

Simple directions for the waitress or parlor maid, by
Caroline Reed Wadhams, with introduction by Maurice
A. Bigelow . . . New York retc.] Longmans, G-reen and co.,

1917.
xii, 83 p. col. front. 17

cm
. (Her Simple directions series) $0.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457057; Longmans, Green &
co. (17-4986) 628 .

Webner, Frank Erastus, 1865-

Factory accounting [by] Frank E. Webner . . . Chicago,
La Salle extension university, 1917.

xii, 345 p. illus. (incl. forms) fold, tables, fold, charts. 24|cm .

© Jan. 2, 1917; 2c. Feb. 1, 1917; aff. Jan. 15, 1917; A 455399; La Salle
extension univ. (17-4009) 629

Werthner, William Benjamin, 1855-

. . . How man makes markets ; talks on commercial geog-
raphy, by William B. Werthner ... New York, The IVfac-

millan company, 1917.
ix, 200 p. front, illus. 18

om
. (Everychild's series) $0.40

© Jan. 17, 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453731; Macmillan
co. (17-5442) 630

Wildman, John Raymond, 1878-

Auditing studies, by John Raymond Wildman ...

Brooklyn, N. Y., The William G. Hewitt press, 1917.
26 p. 23cm . $0.75

© Jan. 22, 1917; 2c. Feb. 8, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453964; J. R. Wild-
man, New York. (17-4855) 631

Williams, Clement Clarence, 1882-

The design of railway location ; a study of the physical

and economic conditions that control the location of rail-

ways in order that their operation may be at maximum
safety and efficiency, by Clement C. Williams ... 1st ed.

1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;

[etc.,

etc.! 1917.
vii, 517 p. illus., fold, maps, tables (1 fold.) diagrs. (part fold.) 23£

cm
.

$3.50

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455503; C. C. Williams,

Lawrence, Kan. (17-5561) 632

The world book; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V. O'Shea ... editor: Ellsworth

D. Foster ... editor for Canada: George H. Locke ...

assisted by one hundred fifty distinguished scientists,

educators, artists and leaders of thought in the United

States and Canada ... v. 1. Chicago, New York [etc.]

Hanson-Roach-Fowler company, 1917.

xvi 1 1., 768 p. illus., plates (part col.) maps, diagrs. 25
cm

. $4.25

© Jan 24, 1917; 2c. Jan. 26, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455317; Hanson
Bellows pub. co., Chicago. (17-3736) 633
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Alford, Leon Pratt, 1877- ed.

Manufacture of artillery ammunition, by members of

the editorial staff of the American machinist; L. P. Al-
ford, editor-in-chief ... 1st ed. New York, McGraw-Hill
book company, inc. ; [etc., etc.] 1917.

xii, 765 p. illus. 23i
cm

. $6.00
"Much, though not all, of the information in its four sections has pre-

viously appeared in the American machinist."—Pref.

Contents.—Shrapnel, by J. H. Van Deventer.—High explosive shells,

by E. A. Suverkrop.—Cartridge cases, by R. Mawson.—Fuses and primers,

bv F. H. Colvin.—Appendix.
© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455532; McGraw-Hill book

co., inc. (17-5988) 634

rBeith, John Hay] 1876-
Getting together, by Tan Hay \pseud.] . . . Garden City

rN. Y.j Doubleday, Page & company; Boston, Houghton
Mifflin company, 1917.

3 p. L, 3-91, t li P. 17
cm

. $0.50

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455558; Ian Hay Beith,

London. (17-6208) 635

Blair, Thomas Stewart, 1867- comp.
The physician's drug codex of the drugs and prepara-

tions, official or listed in the U. S. pharmacopeia, ninth
decennial revision; the National formulary, fourth edi-

tion; and New and nonofficial remedies, 1916 edition.

Comp. by Thos. S. Blair ... Philadelphia, Pa., The Medi-
cal council, 1916.

60 p. 19
cm

. $0.50

© Tan. 8, 1917; 2c. and aff. Feb. 13, 1917; A 455524; Medical council.

(17-5876) 636

Braithwaite, William Stanley, ed.

Anthology of magazine verse for 1916 and year book of

American poetry, ed. by William Stanley Braithwaite.
New York, L. J..Gomme, 1916.
xx p., 1 1., 266 p. 22 cm . $1.50

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455028; Laurence J. Gomme.
637

Buchanan, James Craig.
The imperishable heart, and other pulpit addresses, by

James Craig Buchanan, m. a. Boston, The Gorham
press ; retc, etc.,

c
1917]

259 p. 19*cm . (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.25

© Feb. 13. 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455661; J. C. Buchanan,
Gowanda, N. Y. (17-6230) 638

Colville, William Wilberforce Juvenal, 1862-
Kabbalah, the harmony of opposites; a treatise eluci-

dating Bible allegories and the significance of numbers, by
W. J. Colville. New York, Macoy publishing & masonic
supply co., 1916.

189 p. 19
cm

. $1.00

© Jan. 18, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 23, 1917; A 455269; Macoy
pub. & masonic supply co. (17-3027) 639
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Corpus juris.

1917 annotations to Corpus juris. 1-9 C. J. Contains

annotations from all cases decided since the original trea-

tises were written; also errata corrected, new principles

announced, etc. Ed. by DeWitt C. Blashfleld, under the

supervision of William Mack ... editor-in-chief. New
York, The American law book company ; London, Butter-

worth & co., 1917.

xii p., 1 L, 196 p. 25-r
m

. $1.80

© Feb. 26, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 27, 1917 ; A 457221 ; Amer. law book co.

640

Dachsel, Charles August Paul, 1861-

The world-hoax, and The disillusioned genius, poems,
by C. A. Paul Dachsel. Portland, Or., C. A. P. Dachsel,

1917.
69 p. 17

cm
. $0.50

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455485; C. A. P. Dachsel.

(17-6221) 641

. . . Digest of decisions of the United States courts . . . Ed.
by the editorial staff of the American digest system.
St. Paul, West publishing co., 1916.
iii, 388 p. 26i'

cm
. (National reporter system digests—Federal series,

v. 10 A) $3.75

© Dec. 1, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453991 ; West pub. co.

642

Feltus, George Haws, 1868-

The Feltus family book, containing a biographical
sketch of the Rev. Henry James Feltus, d. d., late rector
of St. Stephens, New York city, together with a genealogy
of all descendants to date. Prepared by Eev. George
Haws Feltus, m. a. Elmhurst, New York city, Priv.

print., 1917.
viii p., 2 1., 13-60 p., 1 1. incl. front, illus., ports. 22£ cra

. $4.50
"Library references" : p. 21-22.

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455665; G. H. Feltus, Elm-
hurst, N. Y. (17-6239) . 643

Fiske, Charles, bp., 1868-

Back to Christ ; the wonder of His life, the romance of

His religion, forgotten truths of His teaching, some prac-
tical applications of His gospel, by the Right Eeverend
Charles Fiske ... London, New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1917.

vii, 216 p. 19i
cm

. $1.00

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457184; Longmans, Green &
co. (17-6229) 644

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

... Goethe's Hermann und Dorothea, ed., with introduc-

tion, appendices, notes, and vocabulary, by Frederick
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Goethe, Johann Wolfgang von—Continued

W. C. Lieder ... New York, Oxford university press,

American branch
;
[etc., etc.] 191.7.

xlix, 315 p. front., plates. 18£
cm

. (Oxford German series, general
editor, J. Goebel) $1.00

"Selected bibliography": p. 142-145.

© Feb. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455578; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-6223) 645

Goldberg, Isaac, 1887- ed. and tr.

Six plays of the Yiddish theatre, by David Pinski

—

Sholom Ash—Perez Hirschbein—Solomon J. Eabino-
witsch, tr. and ed. by Isaac Goldberg, ph. d. Boston, J. W.
Luce and company

[

c
1916j

vii p., 1 1, 210 p. 19£
cm

.

© Sept. 14, 1916; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455241; L. E. Bassett,

Boston. (17-3462) 646

Gcursat, Edouard Jean Baptiste.

A course in mathematical analysis. Differential equa-
tions, being part 2 of v. 2, by Edouard Goursat ... Tr. by
Earle Raymond Hedrick ... and Otto Dunkel ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company [1917]

viii, 300 p. 24"'.

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457233; E. R. Hedrick,
Columbia, Mo., and O. Dunkel, St. Louis. 647

Gulliver, Julia Henrietta, 1856-

Studies in democracy; the essence of democracy, the

efficiency of democracy, American women's contribution
to democracy, by Julia H. Gulliver ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1917.

iii, 98 p. 19
cm

. $1.00

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455608; G. P. Putnam's sons.

(17-6232) 648

Harris, Alton Webster, 1872- comp.

Official Providence building laws, plumbing ordinances,
and laws of Rhode Island relating to building inspection,

elevator and fire protection, plumbing ordinances, sewer
and water departments, forestry laws, abatement of the

smoke nuisance of the city of Providence and Providence
boiler inspection ordinances. 1917 Rhode Island factory
inspection laws, comp. under the supervision of the in-

spectors ... A. W. Harris, compiler ...
;

Providence,
Jolm F. Greene co., printers] 1917.

295 p. illus. (incl. ports.) 17i
cm

. $2.00

Title on p. [6]

Includes advertising matter.

© Tan. 29. 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455487; A. W. Harris, Provi-
dence, R. I. (17-5556) 649
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Hayes, Doremus Almy, 1863-

... John and his writings, by D. A. Hayes ... New
York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1917]

328 p. 21£cm . (Biblical introduction series) $1.75

Bibliography: p. 315-318.

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457196; D. A. Hayes, Evans-
ton, 111. (17-6228) 650

Hichens, Robert Smythe, 1864-

In the wilderness ; a novel, by Eobert Hichens . . . with
a frontispiece in color by George W. Hood. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

4 p. 1., 583 p. col. front. 19J
cm

. $1.50

© Feb. 8, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455675; R. Hichens, London.
(17-5984) 651

Illinois, Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 198 ... Ed. by The
publishers ? editorial staff. Chicago, Callaghan & com-
pany, 1917.

xxiv, 683 p. 23
cm

. $2.75

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455682; Callaghan & co.

652

Insurance company of North America.

Episodes of history in the stories of the United States
and the Insurance company of North America as bound
up together in national achievement, 1792-1917, commem-
orating the one hundred and twenty-fifth anniversary of
the formation of "the president and directors of the In-

surance compairy of North America," December 10, 1792.

[Chicago] Priv. print. [R. R. Donnelley & sons company]
1916.

96 p. 20£cm .

Contents.— The organization, 1792-1793.— Early developments, 1794-
1799.—Expansion and permanence, 1800-1816.—Era of nation building,

1817-1841.—The era of gold and wars, 1842-1866.—Recuperation and prog-
ress, 1867-1891.—Into the twentieth century, 1892-1916.—Personality in

achievement.—Stabilizer of nations : insurance.

© Jan. 11, 1917; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 8, 1917; A 455512; Insurance
co. of North America, Philadelphia. (17-5444) 653

Kellogg, Louise Phelps, ed.

... Early narratives of the Northwest, 1634—1699, ed. by
Louise Phelps Kellogg . . . with a facsimile and two maps.
New York, C. Scribner's sons, 1917.

xiv, 382 p. 2 fold, maps, facsim. 22£
cm

. (Original narratives of early

American history) $3.00

Contents.—General introduction.—The journey of Jean Nicolet, by
Father Vimont, 1634 <1642>—The journey of Raymbault and Jogues to

the Sault, by Father Lalemant, 1641.—Radisson's account of his third jour-
ney, 1658-1660 <1654—1656?>—Adventures of Nicolas Perrot, by La Pothe-
rie, 1665-1670.—Father Allouez's journey to Lake Superior, 1665-1667.

—

Father Allouez's Wisconsin journey, 1669-1670.—The journey of Dollier

and Galinee, by Galinee, 1669-1670.—The pageant of 1671.—The Missis-

sippi voyage of Jolliet and Marquette, 1673.—Marquette's last voyage,
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Kellogg, Louise Phelps, ed.—Continued.
1674-1675.—Memoir on La Salle's discoveries, by Tonty, 1678-1690 <1693>—
Memoir of Duluth on the Sioux country, 1678-1682.—The voyage of St.

Cosme, 1698-1699.

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457153; Charles Scribner's

sons. (17-6235) 654

Kenaston, Mrs. Jean M'Kee.
History of the Order of the eastern star, with an authen-

tic biography of the founder, Rob. Morris, ll. d., comp.
by Mrs. Jean M'Kee Kenaston ... Cedar Eapids, la.,

The Torch press, 1917.
4 p. 1., i7i-698 p. front., plates, ports., diagr. 24cm . $2.50

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457143; J. M. Kenaston,
Bonesteel, S. D. (17-5974) 655

Kentucky. Court of appeals.

Digest of the decisions of the Court of appeals of Ken-
tucky, reported in Kentucky reports ... to June, 1916.

Supplementing Kentucky digest, v. 1 to 7 and 7A. Eel.

by the editorial staff of the American digest system,
v. 7B. St. Paul, Minn., West publishing co., 1916.

iii, 415 p. 26i
cm

. $2.50

© Dec. 9, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453992; West pub. co.

656

Kerr, Sophie, 1880-

The blue envelope ; a novel, by Sophie Kerr . . . frontis-

piece by Frances Rogers. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

3 p. I, 3-304 p., 1 1. col. front. 194
cm

. $1.35

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455652; Doubleday, Page &
co. (17-5983) 657

Lapp, John A 1880-
Our America ; the elements of civics, by John A. Lapp

Appendix prepared by Charles Kettleborough ...

Missouri supplement by Joseph C. Lilly ... Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1916]

9 p. 1., 399 p., 2 1., 3-52 p. front., plates^ diagrs. 19£cm . $1.25

"Supplement to Our America ... The history and government of Mis-
souri, by Joseph C. Lilly" has special t.-p. and pagination.

Bibliography: p. [387]-392.

© Feb. 8, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457025; Bobbs-Merrill co.

[Copyright is claimed on the supplement] (17-5971) 658

Mason, Charles Field, 1864-
A complete handbook for the sanitary troops of the

U. S. army and navy, and national guard and naval mili-

tia, by Charles Fieid Mason ... 4th ed., rev., approved
by the surgeon-generals of the army and navy ... New
York, W. Wood and company, 1917.

xiii, 500 p. front., illus., col. plates. 22* cm .

First published in 1906 under title : A complete handbook for the hospi-
tal corps.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 14, 1917; A 457069; William Wood & co.

(17-5986) 659
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Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from Jan-
nary 24, 1916, to November 10, 1916. Official report, v.

52. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1916.
xxviii p., 2 1., 707 p. 22i

cm
. $4.00

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455194; Bancroft-Whitney
co. 660

Moorehead, Warren King, 1866-
Stone ornaments nsed by Indians in the United States

and Canada ; being a description of certain charm stones,

gorgets, tnbes, bird stones and problematical forms, by
Warren K. Moorehead ... with chapters by Arthnr C.

Parker, esquire, and Professor Edward H. Williams, jr.

Andover, Mass., The Andover press, 1917.
2 p. I., [9i-448 p. illus., plates (part col., part fold.) fold. map. 2Sl

cm
.

Bibliography: p. r427]-443.

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 455584; W. K. Moorehead,
Andover, Mass. (17-6240) 661

Murray-Aaron, Eugene, 1852-
Onr federal government; a graphic presentation from

official sonrces of the history, development and methods
of the United States federal government ... containing a
wealth of half-tone illustrations ... and much varied sta-

tistical information. [By] Dr. Engene Murray-Aaron ...

with the assistance of nnmerons federal authorities ...

Chicago, New York, George F. Cram company
[

c
1917]

350 p. illus. (incl. ports, maps, plans) 39x31 cm
.

' $575
An earlier edition published under title: The heart of our country ...

© Jan. 30, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 8, 1917; A 457208; George F.

Cram co. (17-6233) 662

National board of review of motion pictures, New York.
The standards of the National board of review of mo-

tion pictures, adopted by the National association of the

motion picture industry, January 19, 1917. New York
city, The National board of review of motion pictures,
c1917.

cover-title, (2h 5-15, [1] p. 23
cm

.

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 10, 1917; aff. Feb. 9, 1917; A 457022; Natl, board
of review of motion pictures. (17-6224) 663

Palmer, Luella Angelina,

Play life in the first eight years, by Luella A. Palmer . .

.

with introduction by Patty S. Hill ... ed. by Seth T. Stew-
art ... Boston, New York [etc.] Ginn and companv

[

c
1916]

x, 281 p. incl. front, illus, music. 20
cm

.

Bibliography: p. 271-278.

© Dec. 9, 1916; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457059; Ginn & co.

(17-6216) 664

Panama-Pacific historical congress, 1915.

The Pacific Ocean in history; papers and addresses
presented at the Panama-Pacific historical congress, held
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Panama-Pacific historical congress—Continued
at San Francisco, Berkeley and Palo Alto, California,
July 19-23, 1915; ed. by H. Morse Stephens ... [and] Her-
bert E. Bolton ... New York, The Macmillan company,
1917.

vii, 535 p. 25cm . $4.00
Joint meetings of the American historical association, American Asiatic

association and Asiatic institute.

Contents.—Addresses delivered at the general sessions : The conflict of
European nations in the Pacific, by H. M. Stephens ; The share of Spain in

the history of the Pacific Ocean, by R. Altamira y Crevea; The history
of California, by J. F. Davis ; The American inter-oceanic canal, an his-

torical sketch of the canal idea, by R. J. Taussig; The Panama canal,

by T. Roosevelt.—Papers read at the special sessions : Opening address,
by L. M. Guerrero ; The social structure of, and ideas of law among,
early Philippine peoples; and a recently-discovered pre-Hispanic crim-
inal code of the Philippine Islands, by J. A. Robertson; Troubles of
an English governor of the Philippine Islands, by K. C. Leebrick ; The
Chinese in the Philippines, b\l W. L. Schurz ; The question of ecclesi-

astical visitation in the Philippines, by C. H. Cunningham ; The governor-
general of the Philippines under Spain and the United States, by D. P.
Barrows. The attitude of the Russian government toward Alaska,
by F. A. Golder; The fur trade in northwestern development, by
F. W. Howay ; The western ocean as a determinant in Oregon history, by

J. Schafer; The waterways of the Pacific northwest, by C. B. Bagley.
The monarchical plans of General San Martin, by E. Larrabure y Unanue

;

The early explorations of Father Garces on the Pacific slope, by H. E.
Bolton; British influence in Mexico, 1822-26, by W. R. Manning; The re-

forms of Joseph Galvez in New Spain, by H. I. Priestly. The "home
guard" of 1861, by H. Davis; The founding of San Francisco, by C. E.
Chapman. French intrusions into New Mexico, 1749-1752, by H. E. Bol-
ton; Speech mixture in New Mexico, by A. M. Espinosa ; St. Vrain's
expedition to the Gila in 1826, by T. M. Marshall ; The causes for the fail-

ure of Otermin's attempt to reconquer New Mexico, 1681-1682, by C. \V.

Hackett ; The ancestry and family of Juan de Onate, by Beatrice Q. Cor-
nish. Japan's early attempts to establish commercial relations with Mexico,
by N. Murakami; Social reactions of Buddhism in medieval Japan, by
K. Asakawa; New Zealand and the Pacific Ocean, by J. M. Brown.
© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455543; Macmillan co.

(17-5822) 665

Pindar, George N.
... Guide to the nature treasures of New York city;

American museum of natural history, New York aqua-
rium. New York zoological park and Botanical garden,
Brooklyn museum, Botanic garden and Children's mu-
seum, prepared by George N. Pindar, assisted by Mabel
H. Pearson and G. Clyde Fisher. [New Yorki Pub. for

the American museum of natural history by C. Scribner's
sons, 1917.

x, 269. tli p. illus. (inch plans) pi. 17£
cm

. $0.75
Issued also under title : Guide to the free scientific institutions of New

York city.

© Tan. 29, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455418; Amer. museum of
natural history. New York. (17-5881) 666

A reference handbook of the medical sciences, embracing
the entire range of scientific and practical medicine and
allied sciences, by various writers. 1st & 2d editions
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A reference handbook of the medical sciences—Continued

ed. by Albert H. Buck ... 3d ed., completely rev. and
rewritten, ed. by Thomas Lathrop Stedman ... v. 7.

[Pac-Sto] New York, W. Wood and company, 1917.
vi, 992 p. illus., plates, diagrs. 29 cm .

© Jan. 30, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 2, 1917 ; A 453902 ; William Wood & co.

667

Schwab, Charles M 1862-
Succeeding with what you have, by Charles M. Schwab.

New York, The Century co., 1917.
4 p. 1., 3-63 p. front, (port.) 19

cm
. $0.50

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455375; Century co.

(17-3316) 668

Scofield, Cyrus Ingerson, 1843-
Dr. C. I. Scofield 's Question box, comp. by Ella E. Pohle

... Chicago, The Bible institute colportage association

[

c
1917!
3 p. 1., 9-166 p. 19i

cm
. $1.00

The questions and answers composing this volume are the accumulation
of correspondence between Dr. C. I. Scofield and his Bible correspondence
students and readers of the "Record of Christian work." cf. Foreword.
© Feb. 7, 1917; 2c. Feb. 13, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455548; Bible inst.

colportage assn. of Chicago. (17-6226) 669

State street trust company, Boston.
Some events of Boston and its neighbors. Boston,

Mass., Printed for the State street trust company, 1917.
v, [1], 62 p. illus. (incl. ports.) 23*cm .

"Compiled, arranged and. printed by direction of Walton advertising &
printing co., Boston, Mass."

"Authorities consulted" : p. iv.

© Feb. 8. 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457107; State street trust co.

(17-6237) 670

Thompson, Marcellus M.
A magistrate's manual, b}^ Marcelhis M. Thompson,

esq., rev., cor. and enl., with forms in civil and criminal
proceedings under the code of West Virginia, for justices

of the peace, constables, etc., and forms for ordinary
business, and an appendix containing the syllabus of the

decisions of the Court of appeals of West Virginia in

cases originally tried by justices. 5th ed., by Harvey W.
Harmer ... [Wheeling, W. V., The Wheeling news litho-

graph co v,
c
1916]

ix, [1], 256 p. 23J
cra

. $3.00

© Dec. 15, 1916; 2c. Dec. 30, 1916; aff. Jan. 13, 1917; A 453397; H. W.
Harmer, Clarksburg, W. Va. (17-5995) 671

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations, v. 147. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

xv, 706 p. 23£cm .

© Jan, 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455808; West pub. co. 672
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Acheson, Arthur, 1864-

Trade-mark advertising as an investment, by Arthur
Acheson. New York, The New York evening post, 1917.

3 p. L, r9i-46 p. 21
cm

. $1.00

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455612; New York evening
post co., New York. (17-6772) 673

Architectural drawing and lettering; a manual of prac-
tical instruction in the art of drafting and lettering for
architectural purposes, including the principles of

shading and rendering, and practical exercises in de-
sign. Part i—Architectural drawing, by Frank A.
Bourne ... and H. V. von Hoist ... Part n—Architec-
tural lettering, by Frank Chouteau Brown . . . Chicago,
American technical society, 1917.
2 p. 1., 3, [1], 102, i2], 48 p., 1 1., 4 p. illus. (incl. plans) plates, diagrs.

2Ucm
.

Other editions have been published by the American school of corre-
spondence, Chicago.

© Jan. 15, 1917; 2c. Feb. 14, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455536; Amer.
technical soc. (17-6659) 674

Associated advertising clubs of the world.

The business record systems book of instructions 'for

retail hardware dealers ; a simplified s}rstem of retail rec-

ords that provides day-to-day information to facilitate

the conduct of business. Indianapolis, Ind., The Asso-
ciated advertising clubs of the world, c1917.

46 p., 1 1. illus. (forms) 30i
cm

.

© Tan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453857; Associated advertis-

ing clubs of the world. (17-3905) 675

Atwood, Albert William, 1879-

How to get ahead ; saving money and making it work,
by Albert W. Atwood. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
companv r

c
1917]

10 p. 1./277 p. 19|
cm

. $1.25

© Feb. 16, 1917; 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 455649; Bobbs-
Merrill co. (17-6557) 676

Barnes, Julius Rowland, 1873-

The high cost of living ; thoughts, random and other, of

a business man, by Julius H. Barnes. [New York, Printed
bv A. L. Kussell, inc.,

c
1917]

33 p. 16cm .

© Feb. 12, 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455546; J. H. Barnes, New
York. (17-6553) 677

Blanchard, Charles Albert, 1848-
Visions and voices; or, Who wrote the Bible, by Rev.

Charles A. Blanchard ... New York city, Christian alli-

ance publishing company
[

c
1917j

184 p. 20* c,n
. $0.75

© Feb. 13, 1917; 2c. Feb. 23. 1917; aff. Feb, 26, 1917; A 455713; Christian

alliance pub. co. (17-6783) 678
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Browning, Philip Embury, 1866-
Introduction to the rarer elements, by Philip E. Brown-

ing ... 4th ed., thoroughly rev., 1st thousand. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 250 p. double col. front., 1 illus., tables. 23£
cm

. $1.50
"Indexes to the literature of certain elements" : p. ix-x.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 455614; P. E. Browning,
New Haven. (17-6767) 679

Bucholz, Carl Hermann, 1874-
A manual of therapeutic exercise and massage, de-

signed for the use of physicians, students and masseurs,
by C. Hermann Bucholz . . . illustrated with 89 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.

xi, rl7]-427 p. illus. 21 cm . $3.25

© Feb. 15, 1917; 2c. Feb. 16, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455582; Lea &
Febiger. (17-6338) 680

Byrne, Austin Thomas, 1859-
Modern road construction; a practical treatise on the

engineering problems of road building, with carefully

compiled specifications for modern highways, and city

streets and boulevards, by Austin T. Byrne . . . Chicago,
American technical society, 1917.

4 p. 1., 187 p., 1 1., 6 p. illus., pi., diagrs. 2Hcm
.

© Jan. 18, 1917; 2c. Feb. 14, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455539; Amer.
technical soc. (17-6547) 681

Calvert, Mrs. Amelia Catherine (Smith) 1876-
A year of Costa Rican natural history, by Amelia Smith

Calvert ... and Philip Powell Calvert ... with maps and
illustrations. New York, The Macmillan company, 1917.

xix p., 1 I., 577 p. col. front., illus., plates, fold. map. 23cm . $3.00
"Papers based in whole or in part on the collections made by the authors

in Costa Rica": p. [512]—515 ; "A list of selected literature relating chiefly to

the natural history of Costa Rica" : p. r5'16i—541.

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455646; Macmillan co.

(17-6345) 682

Collins, Archie Frederick, 1869-
Easy lessons in wireless, a practical course of instruc-

tion on the principles, construction and the workings of
wireless apparatus, for the use of students, experimen-
ters, and operators ... by A. F. Collins. New York city,

T. Audel & co.
f

c
1917]

242 p. illus., diagrs. 15
cm

$0.50

Lettered on cover : Audels easy lessons in wireless telegraphy.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455520; Theo. Audel & co.

(17-6351) 683

Creevey, Mrs. Caroline Alathea (Stickney)
A daughter of the Puritans, an autobiography, by Caro-*

line A. Stickney Creevey . . . New York and London, G. P.
Putnam's sons, 1916.

xii p., 1 1., 272 p. front., pi., ports, facsims. (1 fold.) 20J
cm

. $1.50

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455597; C. A. S. Creevey,
Elizabeth, N. J. (17-6643) 684
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Curtis, Irene, 1890-1916.

Preludes of poetry and music, by Irene Curtis. Chi-

cago, Priv. print, by R. F. Seymour
[

c
1916j

73 p. front., pi, ports, facsim. 22*cm . $2.00

Music : p. [45i-73.

© Dec. 4, 1916; 2c. Dec. 26, 1916; aff. Feb. 15, 1917; A 455544; Florence
Noyes Curtis, Chicago. (17-6530) 685

Dawson, Percy Miliard, 1873-

Elements of anatomy and physiology for nurses, by
Percy M. Dawson ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xxvii, 279 p. illus. (part col.) diagrs. 20£ cm . $1.75

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455640; Macmillan co.

(17-6768) 686

Dock, Lavinia L 1858-

Text-book of materia medica for nurses, comp. by
Lavinia L. Dock ... 6th ed., rev. and enl. Revised in

accordance with the ninth decennial revision of the U. S.

pharmacopoeia. New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1916.

xiii, 336 p. 19rm . $1.50

© Nov. 21, 1916; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455605; G. P. Putnam's sons.

[Copyright is claimed on revisions and new material] (17-6340) 687

Dokkenwadel, Frederick Gottleib, 1858-

Progressive farming, how to grow the best and biggest
crops, by F. G. Dokkenwadel. Columbus, O., The Champ-
lin press, 1917.

110 p. 19"\
Blank pages interspersed.

© Jan. 13, 1917; 2c. Jan. 15, 1917; aff. Jan. 22, 1917; A 455276; F. G. Dok-
kenwadel, Columbus, O. (17-6548) 688

Flournoy, Theodore, 1854-

The philosophy of William James, by Th. Flournoy ...

authorized translation by Edwin B. Holt and William
James, jr. New York, H. Holt and company, 1917.

vii p, 1 1, 246 p. front, (port.) 19i
c,n

. $1.30

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455676; Henry Holt & co.

(17-6639) 689

Freehand and perspective drawing; a practical treatise

on the principles of artistic perception and the art of

correct graphic delineation. Part i—Freehand draw-
ing, by Herbert E. Everett ... Part n—Perspective
drawing, by William H. Lawrence . . . Chicago, Ameri-
can technical society, 1917.
3 p. 1, 62. 80 p, 1 1, 3 p. tncl. illus, diagrs. (part double) plates. 21i

cra
.

Other editions have been published by the American school of corre-

spondence, Chicago.

© Jan. 23, 1917; 2c. Feb. 14, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455537; Amer.
technical soc. (17-6660) 690
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French, George, 1853-

How to advertise, a guide to designing, laying out, and
composing advertisements, by George French. New
York, Doubleday, Page & company for the Associated
advertising clubs of the world, 1917.

xviii, 279, [1] p. illus., plates. 20£cm . $2.00

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455650; Associated advertis-

ing clubs of the world, Indianapolis. (17-6656) 691

Frothingham, Eugenia Brooks, 1874-

The way of the wind, by Eugenia Brooks Frothingham.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1, 3-333, [1] p., 1 1. 19£
cm

. $1.40

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455669; E. B. Frothingham,
Boston. (17-6326) 692

Goldsmith, Robert.
A league to enforce peace, by Eobert Goldsmith, with a

special introduction by President A. Lawrence Lowell ...

New York, The Macmillan company, 1917.
xxvi p., 4 I., 5-331 p. 19i

cm
.

Bibliography: p. [307]-318.

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455641; Macmillan co.

(17-6558) 693

Graham, Stephen, 1884-
Eussia in 1916, by Stephen Graham ... New York, The

Macmillan company, 1917.
5 p. 1., 191 p. front. 20cm . $1.25

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455633; Macmillan co.

(17-6752) 694

Grimshaw, Beatrice Ethel.

Kris-girl, by Beatrice Grimshaw ... London, Mills &
Boon, limited [1917]

v, 310 p. 19£
cm

. 6/-

© lc. Feb. 17, 1917; A ad int. 2883; pubd. Jan. 17, 1917; B. Grimshaw,
% Hughes Massie & co., London. (17-6329) 695

[Hamilton, Edward John] 1834-
Eational orthodoxy, essays on mooted questions, by a

member of the Presbytery of New York. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1917.

ix, 565 p. 21£cm . $1.50

Lettered on cover : Rational orthodoxy, by a New York presbyter.

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453889; Funk & Wagnalls co.

(17-5704) 696

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.
Hawthorne's House of the seven gables, ed. by John

B. Opdycke. New York, H. Holt and company
[

c
1917]

xli, [1],*386 p. front, (port.) illus. 17
cra

. (Half-title: English readings
for schools, general editor, W. L. Cross) $0.52

"Descriptive bibliography" : p. xxxix-xli.

Quotations on lining-papers.

© Feb. 1, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 23, 1917 ; A 455677 ; Henry Holt & co.

(17-6330) 697
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Hazen, Charles Downer, 1868-
Modern European history, by Charles Downer Hazen

. . . with maps and illustrations. New York, H. Holt and
company

[

c
1917]

xiv, 650 p. double front., illus., maps (part double) 20i
cra

. (Half-title:

American historical series. General editor: C. H. Haskins) $1.75
"In the treatment of the past century I have drawn freely upon my

larger work, Europe since 1815."

"References" at end of each chapter.

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455679; Henry Holt & co.

(17-6333) 698

The John Fritz medal. [New York, Printed by Bartlett
Orr press, c

1917]
98 p. incl. front, (facsim.) ports. 24cm .

"The John Fritz medal is a gold medal presented for achievement in

applied science, as a memorial to the great engineer whose name it bears."
"Biographical notices of the John Fritz medallists, compiled or con-

densed from various sources, and edited by Rossiter W. Raymond ...":

p. [21]-98.

© Jan. 15, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455407; John Fritz

medal board of award, New York. (17-6544) -699

Keith, Arthur Berriedale, 1879-
... Indian [mythology] by A. Berriedale Keith ... Ira-

nian [mythology] by Albert J. Carnoy ... Boston, Mar-
shall Jones company, 1917.

ix, 404 p. illus., xuv pi. (incl. front.
;
part col.) 24£cm . (The mythology

of all races ... L. H. Gray ... editor.—vol. vi) $6.00
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. r369]-404.

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455728; Marshall Jones co.

(17^6787) 700

Kinney, Jay P.

The essentials of American timber law, by J. P. Kinney
... 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc. ; retc, etc.i

1917.
>-»[>]

xix p, 1 1., 279, x p. 23i
cm

. $3.00

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455481; J. P. Kinney, Spring-
field Center, N. Y. (17-6550) 701

Leland, Walter S.

Steam turbines ; a practical work on the development,
advantages, and disadvantages of the steam turbine ; the
design, selection, operation, and maintenance of steam
turbine and turbo-generator plants [by] Walter S. Leland
. . . Chicago, American technical society, 1917.

3 p. 1., 137 p., 1 1., 5 p. illus., plates, diagrs. 21£cm .

Other editions have been published by the American school of corre-
spondence, Chicago.

© Jan. 18, 1917; 2c. Feb. 14, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455538; Amer.
technical soc. (17-6546) 702

London, Jack, 1876-1916.
The human drift, by Jack London . . . New York, The

Macmillan company, 1917.
4 p. 1., 184 p. front, (port.) 19*cm . $1.25
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London, Jack—Continued
Contents.—The human drift.—Nothing that ever came to anything.

—

That dead men rise up never.—Small-boat sailing.—Four horses and a
sailor.—A classic of the sea.—A wicked woman (curtain raiser)—The
birth mark (sketch)

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 4SS639; Macmillan co.

(17-6354) 703

Luquiens, Frederick Bliss, 1875- ed.

Elementary Spanish-American reader, ed., with exer-

cises, notes and vocabulary, by Frederick Bliss Lnquiens
... New York, The Macmillan company, 1917.

xi, 224 p. front, (map) illus., plates, ports. 19£cm . (Half-title: Mac-
millan Spanish series under the general editorship of F. B. Luquiens)
$0.90

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455638; Macmillan co.

(17-6355) 704

McDonnell, James R.
Flying for France with the American escadrille at Ver-

dun, by James K. McConnell . . . Illustrated from photo-
graphs through the kindness of Mr. Paul Rockwell. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1917.

xiv, 157, [1] p. front., pi., ports. 19
cm

. $1.00

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455653; Doubleday, Page &
co. (17-6754) 705

Marten, William Samuel, 1877-
Manual training—play problems; constructive work

for boys and girls based on the play interest, by William
S. Marten . . . with working drawings and illustrations of

several hundred various problems. New York, The Mac-
millan company, 1917.

xxiv, 147 p. illus., pi. 24cm . $1.25

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455542; W. S. Marten, San
Jose, Cal. (17-6348) 706

Martin, Samuel Albert, 1853-
The philosophy of conduct ; an outline of ethical princi-

ples, by S. A. Martin ... Boston, E. GL Badger; [etc, etc.,
c
1916j
240 p. 19i

cm
. (Lettered on cover: Human personality series) $1.50

© Jan. 20, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455552; Richard G.
Badger. (17-6638) . 707

Morris plan convention. 2d, New York, 1916.

Second annual convention of the corporations operat-

ing the Morris plan of industrial loans and investments,

Wednesday to Friday, October 4th to 6th, 1916, Hotel
Astor, New York city. New York, Issued by Industrial

finance corporation, Service department
[

c
1916]

cover-title, 92 p. incl. ports. 28cm .

Running title : Second annual Morris plan convention.

"Constitution and by-laws of the National association of Morris plan

bankers" : p. 48-49.

© Jan. 23, 1917; 2c. Jan. 25, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455345; Industrial

finance corporation. (17-^4582) 708
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Mundy, Floyd Woodruff, ed.

The earning' power of railroads, 1917 ... Comp. and ed.

bv Floyd W. Mundy ... New York city, Chicago, 111., Jas.

H. Oliphant & co., 1917.
478 p. isy m

.

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 455778; F. W. Mundy, New
York. 709

Nystrom, Paul Kenry, 1878-

Eetail store management [by] Paul H. Nystrom ...

Chicago, La Salle extension university, 1917.
viii, 242 p. illus. (forms) 2Ucm

.

© Feb. 1, 1917; 2c. Feb. 3, 1917; aff. Feb. 23, 1917; A 455656; La Salle

extension univ. (17-6655) 710

Palmer, Frederick, 1873-
My second year of the Avar, by Frederick Palmer ...

New York, Dodd, Mead & company, 1917.
4 p. 1, 404 p. 20cm . $1.50

© Feb. 24, 1917; 2c. Feb. 27, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455725; Dodd,
Mead & co., inc. (17-6753) 711

Patterson, Austin McDowell, 1876-
A German-English dictionary for chemists, by Austin

M. Patterson ... 1st ed. 1st thousand. New York, John
"Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xvi,"316 p. 18 cra
. $2.00

© Feb. 10, 1917; 2c. Feb. 19, 1917; aff. Feb. 20, 1917; A 455611; A. M.
Patterson, Xenia, O. (17-6769) 712

Selle, Robert L 1865-
Apples of gold in pictures of silver, by Kev. Robert L.

Selle, d. d. Louisville, Ky., Pentecostal publishing com-
pany

[

c
1917]

266 p. front, (port.) 20cm . $1.50

Poems.
© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455698; R. L. Selle, Nowata,

Okl. (17-6668) 713

... Walking with Jesus ... [Louisville, Ky., Pentecostal
publishing company, c

1916]
158 p. front, (port.) m cm

. $0.50
Cover-title : Walking with Jesus. Rev. Robt. L. Selle.

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455700; R. L. Selle, Nowata,
Okl. (17-6788) 714

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
Knots, splices and rope work ; a practical treatise giv-

ing complete and simple directions for making all the
most useful and ornamental knots in common use, with
chapters on splicing, pointing, seizing, serving, etc.

Adapted for the use of travellers, campers, yachtsmen,
boy scouts, and all others having to use or handle ropes
for any purpose. By A. Hyatt Verrill ... 2d rev. ed.,

illustrated with 156 original cuts showing how each knot,
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Verrill, Alpheus Hyatt—Continued

tie or splice is formed and its appearance when complete.
New York, The Norman W. Henley publishing co., 1917.

1 p. I., 5-104 p. illus. 17cm . $075
© Jan. 25, 1917; 2c. Jan. 26,-1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455336; Norman
W. Henley pub. co. [Copyright is claimed on additional matter]
(17-3295) 715

Wagner, E. W., & co., Chicago.
Charts, production and distribution of cotton for fif-

teen years. Compliments of E. W. Wagner & co. ... Chi-
cago, 111. [1917]

[20] p. incl. charts. 30£
cm

.

© Jan. 31, 1917; 2c. Feb. 3, 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 457105; New York
commercial, New York. (17-5970) 716

Watkins, Emma.
Games for teaching correct English to little ones . .

.

-By Emma Watkins] [Iowa City. Kohl & Schaedlerj 1917.
24 p. 14

cm
. $0.40

© Mar. 3, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1917 ; A 455791 ; E. Watkins, Iowa
City, la. 717

Weyl, Walter Edward, 1873-
American world policies, by Walter E. Weyl ... New

York, The Macmillan company, 1917.
4 p. 1., 307 p. 20i

cm
. $1.25

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455644; Macmillan co.

(17-6653) 718

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-
Piccadilly Jim, by Pelham Grrenville Wodehouse ...

illustrations by May Wilson Preston. New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

6 p. 1., 363 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1.40

© Feb. 24, 1917; 2c. Feb. 27. 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455726; P. G.
Wodehouse, New York. (17-6534) 719

Woodbura, James Albert, 1856-
American politics. The American republic and its gov-

ernment; an analysis of the government of the United
States, with a consideration of its fundamental princi-

ples and of its relations to the states and territories, by
James Albert Woodburn ... 2d, rev., ed. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1916.

v, 398 p. diagr. 22cm . $2.50

References at end of most of the chapters.

© Dec. 29, 1916 ; 2c. and aff. Feb. 20, 1917 ; A 455601
; J. A. Woodburn,

Bloomington, Ind. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(17-26185) 720

Woods, Clinton Edgar.
Unified accounting methods for industrials, by Clinton

E. Woods ... New York, The "Ronald press company,
1917.

xvi, 484 p. illus. (forms) fold, charts. 22§
cm

. $5.00

© Feb 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457117; Ronald press co,

(17-5973) 721
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[American and English annotated cases]

Digest of the cases reported in annotated eases (Amer-
ican and English) 21 ann. cas. to ami. cas. 1916 B (vols.

21-40) With table of cases reported. Northport, L. L,

N. Y., E. Thompson company; San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1916.

ill, 1708 p. 26cm .
* $5.00

© Dec. 12, 1916; 2c. and aft". Mar. 8, 1917; A 455846; Edward Thompson
co. and Bancroft-Whitney co. 722

... Thoroughly annotated. Editors: William M. Mc-
Kinney and H. Noyes Greene. [V. 43] Ann. cas. 1916 E.
With title: Annotated cases, American and English ...

Northport, L. I., N. Y., E. Thompson company; San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1916.

vii. 1376 p. 26cm . $5.00
*

© Dec. 27. 1916; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455847; Edward Thompson
co. and Bancroft-Whitney co. 723

The American atlas of stereoroentgenology; a quarterly,

ed. and pub. under the sole auspices of The New .York
Eoentgen society . . . [V. 1, no. 3, Dec. 1916] Troy, N. Y.,

The Sonthworth company [1917]
38 loose leaves, illus. (moimted'photos.) 23* cm

. $2.50

© Jan. 12, 1917 ; 2c. and aff. Jan. 15, 1917 ; A 455185 ; Sonthworth co. 724

American book-prices current ... Comp. from the auc-

tioneers' catalogues under the editorial direction of

Victor Huso Paltsits.
t
v. 22, 1916] New York, B. H.

Dodd, 1916.
xvii, 1072 p. 22Vm . $10.00

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457318; Robert H. Dodd,
New York. 725

The American year book, a record of events and progress,

1916; ed. by Francis G-. Wickware ... with cooperation
of a supervisory board representing national learned
societies. New York and London, D. Appleton and
companv, 1917.
xviii, 862 p. 20£ cm

. $3.00

© Feb. 28, 1917: 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455773; D. Appleton & co.

726

... The Atlantic reporter, v. 98. Permanent ed. ... with
key-number annotations. July 27-November 30, 1916.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xiv, 1208 p. 26* cm

. (National reporter system—State series)

© Jan. 13, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455805; West pub. co.

727

Bartholomew, Julia Hall.

... Two masques: America—The women of Shake-
speare, by Julia Hall Bartholomew. Boston, The Gor-
ham press ; [etc., etc.,

c
1916]

40 p. 19^ cm . (American dramatists series) $1.00

© Jan. 31. 1917; 2c. Feb. 5, 1917; D 46170; Julia H. Bartholomew, Phila-
delphia. (17-6358) 727*
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[Bell, John Keblej 1875-

The gay life, by Keble Howard \pseud.] New York,
John Lane company ; London, John Lane, 1917.

315 o lQlcm $1 30

© Feb. 23, 1917*; 2c. Feb. 28, 1917; aff. Feb. 27, 1917; A 457242; John Lane
co. (17-6536) 728

Berlitz, Maximilian Delpliinus.

Le francais commercial, par M. D. Berlitz ... fid.

americaine. New York, M. D. Berlitz
;
[etc., etc.] 1917.

126 p. 18£
cm

. $0.75

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455697; M. D. Berlitz.

(17-6775) 729

Bible conference. 22d, Winona Lake, hid., 1916.

Winona echoes; notable addresses delivered at the

twenty-second annual Bible conference, Winona Lake,
Indiana, August, 1916. [Winona Lake] Pub. by authority

of the Winona publishing society
[

c
1916]

212 p., 1 1. 23cm . $0.60

© Feb, 1, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 26, 1917; A 455701; V. M. Hat-
field, Winona Lake, Ind. (17-6784) 730

Broomell, Isaac Norman, 1858-
Anatomy and histology of the mouth and teeth, by I.

Norman Broomell ... and Philipp Fischelis ... 5th ed.,

rev., with 368 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's
son & co.

[

c1917]
xv, 467 p. illus. (part col.) col. pi. 24cm . $3.00

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455394; P. Blakiston's son &
co. (17-3756) 731

Byrne, James Charles,

Christmas and Easter chimes, by James C. Byrne. St.

Paul, E. M. Lohmann company
[

c
1916]

152 p. mounted front., mounted plates. 15£cm . $1.00

© Nov. 6, 1916; 2c. Nov. 13, 1916; aff. Jan. 22, 1917; A 455283; J. C.

Byrne, St. Paul. (17-5152) 732

Cajori, Florian, 1859-
A history of elementary mathematics, with hints on

methods of teaching, by Florian Cajori ... Rev. and enl.

ed. New York, The Macmillan company; London, Mac-
millan & co., ltd., 1917.

viii, 324 p. diagrs. 21
cm

. $1.75

© Feb. 28, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 1, 1917 ; A 457248 ; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (17-6771) 733

Carnegie steel company.
Steel mine timbers ; tables and data on the properties

and uses of sections. Pittsburgh, Pa., Carnegie steel

company
[

c
1917]

60 p. front., illus. 19
cm

.

"Seventh edition, January 1, 1917."

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Jan. 30, 1917; A 455370; Carnegie steel co.

(17-4042) 734
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Chakmakjian, Haroutioun Hovanes.
Badmontune liayotz (History of the Armenians) Bos-

ton, -Edward A. Yeran, 1917.
4 p. L, 692 p. illus. maps. 20

om
. $2.00

© Dec. 10, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1917 ; A 453495 ; E. A. Yeran. 735

Curran, William Tees.

In Canada's wonderful northland; a story of eight

months of travel by canoe, motorboat, and dog-team on
the northern rivers and along the New Quebec coast of

Hudson Bay, by W. Tees Curran and H. A. Calkins, b. sc.
;

with 60 illustrations and maps. New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1917.

xxii p., 1 1., 344 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) 21
cm

. $2.50

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455600; W. T. Curran,
Montreal, Canada. (17-5856) 736

Digest of the decisions of the courts of Missouri ... to

April, 1916 . . . ed. by the editorial staff of the American
digest system, v. 16, 17 ... St. Paul, Minn., West pub-
lishing co., 1917.
2 v. 26i cm

.

Contents.—v. 16. Abandonment-Judges.—v. 17. Judgment-Y. M. C. A.
v. 16 © Jan. 22, 1917; v. 17 © Jan. 23, 1917; 2c. each and aff. Mar. 6, 1917;

A 455S02, 455803 ; West pub. co. 737, 738

Gerbet, Olympe Philippe, bp., 1798-1864.
The Lily of Israel; the life of the Blessed Virgin, by

the Abbe Gerbet. Rev. ed. ; with a foreword by Rev. Wil-
liam Livingston. New York, N. Y., P. J. Kenedy & sons

[

c
1916]
2 p. 1., riiii-viii p., 1 I., 335 p. col. front. 19

cm
. $0.75

© Dec. 8, 1916; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455572; P. J. Kenedy
& sons. (17-5820) 739

Gunners' instruction, 1916-1917 (mine companies) . . . [13th

ed.j [Fort Monroe, Va.j Journal U. S. artillery, c1916.
3 p. 1., 122 p. illus. 24rm . $0.25

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455319; Journal U. S. artil-

lery. (17-4025) 740

Gunners' instruction (mortar companies) ... 1916-1917.
[13th ed.j [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery,
c1916.
2 p. 1., 40, liii p. illus., plates (1 fold.) fold. tab. 25cm . $0.25
On cover : 12-inch mortar.

© Nov. 6, 1916; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455318; Journal U. S. artil-

lery. (17-4030) 741

Johnson, Rossiter i. e. Edwin Rossiter, 1840-
The fight for the republic ; a narrative of the more note-

worthy events in the war of secession, presenting the
great contest in its dramatic aspects, by Rossiter John-
son ; with maps and battle plans . . . New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1917.

xii p., 1 1., 404 p. front., plates, ports., maps (part fold.) plans (part
fold.) 23i

cm
. $2.50

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455603; R. Johnson, New
York. (17-5857) 742
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Johnston, Bertha, 1864-

Eat and grow fat [by] B. Johnston ; a handy and efficient

guide to the most approved methods of restoring flesh, in-

cluding menus, potent and palatable ... New York, The
Sherwood company

[

c
1917]

1 p. !.. 106, [2] p. 19*m . $1.00

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455286; Sherwood co.

(17-5873) 743

Kellerhouse, Lucy Charlton.

Forest fancies, by Lucy Charlton Kellerhouse. Illus-

trated. New York, Duffield and company, 1917.
6 p. 1., 164 p. front., plates. 2Ucm

. $1.50

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455798; L. C. Kellerhouse,
New York. 744

Lamb's textile industries of the United States, embracing
biographical sketches of prominent men and a historical

resume of the progress of textile manufacture from the

earliest records to the present time ; ed. by E. Everton
Foster, v. n. Boston, Mass., J. H. Lamb, 1916.
ix, 399 p. front, (port.) plates, ports. 27 cm . $10.00

© Dec. 23, 1916; 2c. Feb. 14, 1917; aff.' Feb. 13, 1917; A 455531; James H.
Lamb. 745

r
Lewis, George Edward] 1870-

Nick of the woods, by Alaska Blacklock [pseud.] Port-
land, Or. [Jensen publishing company press] 1916.

5 p. 1., 17-222 p. illus., port. 19i
cm

. $1.00

Lettered on cover: A tale of the Manistee.

© Nov. 19, 1916; 2c. Nov. 20, 1916; aff. Jan. 23, 1917; A 455303; J. E. Jen-
sen, Portland, Or. (17-5980) 746

Massachusetts. Laws, statutes, etc.

The statute law of municipal corporations in Massachu-
setts ... By Frederick Huntley Magison . . . and Thomas
Tracy Bouve. Albany, N. Y., M. Bender & company, in-

corporated, 1917.
xv, 1031 p. 26cm . $10.50

© Mar. 2, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455816; Matthew Bender &
co., inc. 747

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 224; cases argued and deter-

mined ... May, 1916-September, 1916. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, little, Brown, and company,
1916.

xxviii, 760 p. 24
cm

. $2.00

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455745; Little, Brown, and
company. 748

Mayo, Katherine.
Justice to all; the story of the Pennsylvania state po-

lice, by Katherine Mayo, with an introduction by Theo-
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Mayo, Katherine—Continued

dore Roosevelt ... '2d ed. New York and London, G-. P.

Putnam's sons, 1917.

xxi, 364 p. front., plates, ports. 22cm . $2.50

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455595; K. Mayo, New York.
(17-6231) 749

Montessori, Maria.

. . . L 'autoeducazione nelle scuole elementari. Continua-
zione del volume: II metodo della pedagogia scientifica

applicato all' educazione infantile nelle case dei bambini.

Roma, Ermanno Loescher & c., P. Maglione & C. Strini,

1916.

xxiii, 579 p. illus., plates, diagrs. (part fold.) 28cm .

© Oct. 15, 1916; lc. Jan. 10, 1917; A—Foreign 14467; Frederick A. Stokes
co., New York. 750

Muse, Will D.

The hills o' hope [by] Will D. Muse. [1st ed.] [Mem-
phis, Tenn., Will D. Muse publishing company, 1916]

[62] p. front, (port.) illus. 24cm . $0.75

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 8, 1917; A 455346; W. D. Muse, Memphis,
Tenn. 751

Najwiekszy i najpraktyczniejszy listownik Braci Wor-
zallow. Zawiera: 476 wzorow listow, powinszowaii,
wpisow do pamietnikow i na karty pocztowe, telegra-

mow, wzorow roznych ogloszeh, zabawy towarzyside,
a zarazem wskazowki prowadzenia sie, aby bye wszed-
zie mile widzianym. Niezb^dny podrecznik w kazdym
domu, dla osob kazdego stanu i zawodu. Stevens Point,

Wis., Wydawcy Bracia Worzallowie
[

c
1917]

384 p. 1 illus. 20cm . $1.00

© Jan. 8, 1917; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455140; Worzalla pub. co.,

Stevens Point, Wis. (17-3908) 752

Nansen, Fridtjof, 1861-

. . . Frilufts-liv ; blade av dagboken. Kristiania, J. Dyb-
wad, 1916.

2 p. !., 233 p., 1 I. 20cm .

Contents.—Pa ski over fjellet.— Haraldset'n. — Vinter i fjellet.— Til

Islann og Jan Mayen.—Hp'stjagt.—Tiurlek.—Ved Rondane og Sjzflen-fjell.

© Dec. 11, 1916; lc. Jan. 5, 1917; A—Foreign 14462; Jacob Dybwad.
(17^6549) 753

New York (State) Surrogate's courts.

Reports of cases argued and determined ... with anno-
tations. Ed. by Chas. H. Mills ... v. 13. Albany, N. Y.,

W. C. Little & co., 1917.

xxii, 604 p. 24 cm . $6.00

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Feb. 20, 1917; A 455616; W. C.

Little & co. 754
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Nichols, Philip, 1875-

The law of eminent domain ; a treatise on the principles

which affect the taking of property for the public use, by
Philip Nichols ... [2d ed.] Albany, N. Y., Matthew Ben-
der & company, incorporated, 1917.

2 v. 24cm . $15.00
Paged continuously.
First edition, published 1909, has title: The power of eminent domain.

© Feb. 23, 1917; 2c. each and aff. Feb. 26, 1917; A 455708; Matthew Bender
& co., inc. (17-6764) 755

... The Northwestern reporter, v. 159. Permanent ed. ...

with key-number annotations . . . September 15-Decem-
ber 15, 1916. St. Paul, West publishing co., 1917.
xv, 1204 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Jan. 24, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1917 ; A 455807 ; West pub. co. 756

Oregon. Supreme court.

Eeports of cases decided . . . Frank A. Turner, re-

porter, v. 81 ; decisions rendered between June 6, 1916,

and November 21, 1916. San Francisco, Bancroft-Whit-
ney company, 1917.

xliv, 789 p. 22£ ctn
. $3.75

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455815; Bancroft-Whitney co.

757

. . . The Pacific reporter, v. 160. Permanent ed. ... Nov.
6-December 18, 1916. St. Paul, West publishing co.,

1917.
xv, 1306 p. 26k

cm
. (National reporter system—State series)

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455806; West pub. co. 758

Pani, Alberto J.

Hygiene in Mexico; a study of sanitary and educa-
tional problems, by Alberto J. Pani ... tr. by Ernest L.

de Gogorza. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

xii, 206 p. fold, tables, fold, diagrs. 19cm . $1.50

© Jan. 12, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455609; A. J. Pani, % George
D. Wright, New York. (17-6341) 759

Pitt, Edward L.

The woolerwee, and other Hoosier poems, by Hoosier
Pitt. [Cincinnati, Pub. by the Bacharach press, for Pitt,

Jones & Pitt, c1917j
cover-title, rlli p. illus. 18

cm
. $0.25

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb. 10, 1917; A 455505; E. L. Pitt, Cincinnati.

(17-6523) 760

Powers, Leland Todd, 1857-

Talks on expression, by Leland T. Powers. [Boston,

Thomas Groom & co., inc., 1917]
104 p. 18

cm
. $1.00

© Feb. 12, 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455547; L. T. Powers, Brook-
line, Mass. (17-6357) 761
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Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-
The cycle of spring, by Sir Babindranath Tagore.

Now York, The Macmillan company, 1917.
139 p. 18J

cra
.

"The greater part of the introductory portion of this drama was trans-

lated from the original Bengali by Mr. C. F. Andrews and Prof. Niskikanta
Sen and revised by the author."

© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 24. 1917; D 46224; Macmillan co.

(17-6670) 761*

Russell, Walter Marvin, 1887-
Operation of gas works, by Walter M. Russell ... 1st

ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc.,

etc.] 1917.
x, 209 p. inch illus., tables, diasrs. double pi. 23J

cm
. $2.00

© Tan. 24. 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455341; McGraw-Hill book
co., inc. (17-5554) 762

Sing-master, Elsie, 1879-
Tlie long* journey, by Elsie Singmaster. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1917.
4 p. 1., 190 p., 1 1. col. front. 19

cm
. $1.00

© Feb. 17. 1917 ; 2c. and aff. Feb. 23, 1917 ; A 455671 ; E. S. Lewars, Gettys-
burg, Pa. (17-6324) 763

Smith, Charles Marquis, 1872-
Eleetric and magnetic measurements, by Charles Mar-

quis Smith ... New York, The Macmillan company, 1917.
xii p., 1 1., 373 p. illus., diagrs. 20cm . (Half-title: A series of texts on

topics in engineering, ed. by E. R. Hedrick) $2.40
"Standard reference books" : p. 367.

© Feb. 14. 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455541 ; Macmillan co.

(17-5879) 764

[Smith, Edward Percyi
Coloman : a play in five acts, by Edward Percy \pseud.]

and TT. B. Nichols. New York, L, J. Gomme; [etc., etc.,
c1916.

136 p. 19
cm

. $1.00

© Jan. 22. 1917 ; 2c. Tan. 24, 1917; D 46047; E. P. Smith and W. B. Nichols,
London. (17-6665) 764*

Steele, David McConnell.
Goin?; abroad overland; studies of places and people in

the far West, by David M. Steele ... New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1917.

x p.. 1 1.. 197 p. front., plates, maps (1 fold.) 20* cra
. $1.50

"Written first as weekly articles for the religious page of the Philadel-
phia press."—Foreword
© Tan. 12. 1917: 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455598; D. M. Steele, Phila-

delphia. (17-5855) 765

Stone
;
John C.

Kov to plan geometry, by John C. Store ... and James
F. Millis ... Prepared under the direction of the authors,

arsni^rite Knox ... Chicago. New York [etc.] B. IT.

Sanborn & co. r1917i
1 p. 1.. Ill p. diagrs. 19*ra .

© Feb. 17, 1917: 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 20, 1917; A 455623; Benj. H.
Sanborn & co. 766
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U. S. Laws, statutes, etc.

Federal statutes annotated. 2d ed., containing all the

laws of the United States of a general, permanent and
public nature in force on the first day of January, 1916.

Compiled under the editorial supervision of William M.
McKinney. v. 2. Birds to Customs duties. Northport,
L. I., N. Y., E. Thompson company, 1917.

iv, 1217 p. 26 cm
. $7.50

© Tan. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455845; Edward Thompson
co. 767

United States compiled statutes, annotated, 1916; em-
bracing the statutes of the United States of a general and
permanent nature in force at the close of the first session

of the 64th Congress arid decisions construing and apply-
ing same to April 1, 1916 ... Text of the statutes comp.
by John A. Mai lory ... v. 6. St. Paul, West publishing
co., 1917.

iii, 6175-7512 p. 26Fm .

© Dec. 26, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1917 ; A 455809 ; West pub. co. 768

United States Catholic historical society.

... Historical records and studies. Rev. Joseph F. De-
lany ... Stephen FarreUy, Thomas F. Meehan, editing

committee, v. 10, January, 1917. New York, The United
States Catholic historical society, 1917.

208 p. front, (port.) 23i
em

. $2.00

© Feb. 10, 1917; 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455764; U. S.

Catholic historical soc. 769

Wagner, Irwin.

Grease pencil and brush ; a book on the modern cartoon,

by Irwin Wagner ... Waukegan, 111., The Pearce art
school, c1917.

47 p. incl. 1 illus., plates (1 double) 23cm . $1.00

© Jan. 19, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Feb. 10, 1917; A 455514; Perce
Pearce, Waukegan, 111. (17-6661) 770

Weigle, Luther Allan.

Trained workers ... Ten lessons on the pupil, by Prof.

L. A. Weigh* ... Richmond, Va., Presbyterian committee
of publication |1917j

78 p. 19"". (First year standard teacher training course, section 10)
$0.15

© Jan. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455475; Lutheran publication
society, Philadelphia. 771

Wymond, Mark.
(h)vernment partnership in railroads, by Mark Wy-

mond ... Chicago, Wvmond & Clark, 1917.
1 p. 1., f5i-178, iii, iii p. illus. (maps) 20§ cm . $1.50

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457144; M. Wymond, Chi-
cago. (17-6654) 772
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Belden, Edgar Stanton, 1870-

Building superintendence for steel structures; a prac-
tical work on the duties of a building superintendent for

steel-frame buildings, and the proper methods of handling
the materials and construction, by Edgar S. Belden ...

Chicago, American technical society, 1917.
4 p. 1., 95 p., 1 I., 3 p. illus., diagrs. 2Hcm

.

© Feb. 15, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457121; Amer.
technical soc. (17-6543) 773

Blanden, Charles Granger, 1857- ed.

The Chicago anthology; a collection of verse from the
work of Chicago poets, selected and arranged by Charles
G. Blanden and Minna Mathison ; with an introduction by
Llewellyn Jones. Chicago, The Roadside press, 1916.

183 p. 'i9*cm .

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457159; Roadside press.

(17-6356) 774

Bradley, Luther Daniels, 1853-1917.

Cartoons by Bradley, cartoonist of the Chicago daily

news; with a biographical sketch and an appreciation.

Chicago, Rand, McNally & company, 1917.
104 p. front., illus., ports. *28| cm

. $1.00
"Biographical sketch" signed : Henry J. Smith.

© Feb. 16, 1917; 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457171; Chicago
daily news, Chicago. (17-6658) 775

Burnett, Daniel Frederick.

... Cases on the law of private corporations, selected

and supplemented with notes, by Daniel Frederick Bur-
nett ... Boston, Little, Brown, and company, 1916.

cover-title, p. 359-486. 24 cm . (Temporary ed., 3d pt.)

© Feb. 17, 1917; 2c. Mar. 2, 1917; aff. Mar. 1, 1917; A 457282; Little,

Brown, and company. 776

California. Laws, statutes, etc.

California workmen's compensation, insurance and
safety act and decisions of the Industrial accident com-
mission, with references to Negligence and compensation
cases annotated. A. J. Pillsbury, chairman ... Chicago,
Callaghan and company, 1917.

2 p. 1., p. 1163-1278. 2Srm .

Running title: 12 Negligence and compensation cases annotated. Cali-

fornia appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457351 ; Callaghan & co.

777

Carmichael, Orton K 1866-

Lincoln's Gettysburg address, by Orton H. Carmichael.
New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1917]

116 p. front., plates, ports., facsims. 19§
cm

. $0.85

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457193; O. H. Carmichael,
Lebanon, Ind. (17-6904) 778
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Creative intelligence; essays in the pragmatic attitude,

by John Dewey [and others] . . . New York, H. Holt and
company [1917]
iv p., 2 L, 3-467 p. mcm

. $2.00
Contents.—The need for a recovery of philosophy, by J. Dewey.

—

Reformation of logic, by A. W. Moore.—Intelligence and mathematics, by
H. C. Brown.—Scientific method and individual thinker, by G. H. Mead.

—

Consciousness and psychology, by B. H. Bode.—The phases of the eco-
nomic interest, by H. W. Stuart.—The moral life and the construction of
values and standards, by J. H. Tufts.—Value and existence in philosophy,
art and religion, by H. M. Kallen.

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455680; Henry Holt & co.

(17-6640) 779

Eggleston, Ernest H.
American squab culture ... copyrighted ... by E. H.

Eggleston . . . [Chicago, Printed by W. B. Conkey] c1916.
191 p. illus. (incl. port.) diagrs. 23cm .

© Dec. 1, 1916; 2c. Feb. 10, 1917; aff. Feb. 8, 1917; A 457060; E. H. Eggles-
ton, Chicago. (17-6552) 780

Erickson, Matilda.
Alone with God, fitting for service, by Matilda Erickson

... Mountain View, Cal. [etc.] Pacific press publishing
association, 1917.

128 p. mcm
. $0.50

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457217; Pacific press pub.
assn. (17-6785) 781

Fish, Ada Z.

American Eed cross text-book on home dietetics, by
Ada Z. Fish ... with 7 illustrations. Philadelphia, P.

Blakiston's son & co.
[

c
1917]

ix, 118 p. illus. (incl. charts) 18£cm . $1.00
Contains "References."

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457023; Amer. Red cross,

Washington. (17-6350) 782

r
Fitzhugh, AieX]
Feeding and judging live stock and veterinary guide . .

.

Des Moines, la., The Kenvon company, 1916.
24 p. illus. (part col.) 40* x 30cm . $0.25

© Dec. 10, 1916; 2c. Jan. 12, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453838; Kenyon co.

(17-6551) 783

Folkestad, Sigurd, 1877-
Flytfugl, af Sigurd Folkestad. Eau Claire, Wis.,

Fremad publishing co.s trykkeri [1917]
144 p. 20cm .

© Dec. 22, 1916; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Feb. 14, 1917; A 457077; S. Folke-
stad, Strum, Wis. (17-6529) 784

Foote, John Taintor.
Dumb-Bell of Brookfield, by John Taintor Foote ...

frontispiece. New York retc.] L>. Appleton and company,
1917.

5 p. 1., 3-261. 1 p. front. 19*
cm

. $1.35

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457240; D. Appleton & co.

(17-6535) 785
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Foster, Maximilian, 1872-
Shoestrings, by Maximilian Foster ... illustrated by

F. R. Gruger. New York [etc.] D. Appleton and company,
1917.

3 p. 1.. 325, 1 p. front, plates. 19£
cm

. $1.40

© Feb. 23. 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457239; D. Appleton & co.

(17-6533) 786

Frank, Joseph Otto, 1885-
A brief outline of qualitative analysis, by J. 0. Frank

... Oshkosh, Wis., Castle-Pierce press, c1917.
22 p. tab. 23cm .

"Suggestive outline for salt analysis" : folded sheet laid in.

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 457100; J. O. Frank,
Oshkosh, Wis. (17-6770) 787

Fulton, Maurice Garland, ed.

Southern life in southern literature ; selections of rep-

resentative prose and poetry, selected and ed. by Mau-
rice Garland Fulton . . . Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1917]

1 p. 1., v-xiv, 530 p. front., illus. (inch ports.) 17£
cm

.

"Selected bibliography of southern literature" : p. 528-530.

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457124; M. G. Fulton, David-
son, N. C. (17-6667) 788

Guilday, Peter.

The three hours ' agony of our Lord Jesus Christ, given
at the church of Our Lady of Lourdes, New York, Good
Friday, 1916, by the Rev. Peter Guilday ... New York
retc.] Longmans, Green and co., 1917.

xii, 71, ill p. 18
cm

. $0.75

© Feb. 16, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 24, 1917 ; A 457183 ; Longmans, Green &
co. (17-6782) 789

Hedrick, Henry Grady.
Law notes ; brief summary of the law relating to sales

of personal property—for use in connection with Bur-
dick's Cases on the law of sales, taught in the Law school

of Trinity college. By H. G. Hedrick . . . Durham, N. C.

[The Seeman printery] 1916.
61 p. 23cm .

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457020; H. G. Hedrick, Dur-
ham, N. C. (17-6762) 790

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Builders' reliable estimator and contractors ' guide; a

complete guide for pricing all builders' work ... Guide
to correct measurements ... by Fred T. Hodgson. Spe-
cial exclusive ed. Chicago, 111., Printed by F. J. Drake &
co. for Sears, Roebuck & company, 1917.

247, [22] p., 2 1., 7-261, [108] p. illus. (inch plans) tables (1 fold.) diagrs.

20
om

. $4.00

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457271 ; Frederick J. Drake &
co., Chicago. [Copyright is claimed on new plan pages]

(17-6894) 791
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Holmes, John Haynes, 1879-

Eeligion for to-day, various interpretations of the

thought and practise of the new religion of our time, by
John Haynes Holmes. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1917.

ix p., 2 1., 3-335 p. 19i
cm

. $1.50

© Feb. 10, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 14, 1917 ; A 457072 ; Dodd, Mead & co.

(17-5458) 792

Hunt, Roscoe Frank, 1885-

Students ' manual of shorthand numerals ; a quick way
of writing figures in Gregg shorthand. [2d ed.] Portland,

Or., E. F. Hunt
[

c
1917]

1 p. 1., 14 p. 24cm . $0.50

First edition has title : Gregg shorthand numerals ; or, A quick way of
writing figures in Gregg shorthand.

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457165; R. F. Hunt.
(17-6899) 793

Illinois. Laws, statutes, etc.

Illinois workmen's compensation act and decisions of

the Industrial board, with references to Negligence and
compensation cases annotated. J. B. Vaughn, chairman
... Chicago, Callaghan and company, 1917.

1 p. 1., p. 1163-1274. 25i
cm

.

Running title : 12 Negligence and compensation cases annotated. Illinois

appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457350; Callaghan & co.

794

Indiana. Laws, statutes, etc.

Indiana workmen's compensation act and decisions of
the Industrial board, with references to Negligence and
compensation cases annotated ... Chicago, Callaghan
and company, 1917.

2 p. 1., p. 1163-1232. 25 2
lcm

.

Running title : 12 Negligence and compensation cases annotated. Indiana
appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457347; Callaghan & co.

795

Kelland, Clarence Budington, 1881-

Sudden Jim; a novel, by Clarence Budington Kelland
... New York and London, Harper & brothers [1917]

3 p. 1., 285 p. front. 19£
cm

. $1.35

© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 26, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457213; Harper &
bros. (17-6325) 796

Lewis, Sinclair, 1885-

The job ; an American novel, by Sinclair Lewis . . . New
York and London, Harper & brothers [1917]

5 p. 1, 3-326, [1] p. 19
cm

. $1.35

© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 26, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457211 ; Harper &
bros. (17-6323) 797
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Loomis, Ralph Andrews, 1883-

Progressive exercises in typography; a text for the

school print shop and the apprentice printer, by Ralph A.
Loomis ... Springfield, Mass., The Taylor-Holden com-
pany

[

c
1915]

3 p. 1., [9]-76, [4i p. illtis. 24cm . (The Haytol series of industrial texts

... ed. by F. E. Mathewson)
© Nov. 10, 1915; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457210; Miles Carter Holden,

Springfield, Mass. (17-6898) 798

Marcosson, Isaac Frederick, 1876-

The war after the war, by Isaac F. Marcosson ... New
York, John Lane company; London, John Lane; [etc.,

etc.] 1917.
272 p. front, (port.) 19i

cm
. $1.25

Contents.—The coming war.—England awake.—American business in

France.—The new France.—Saving for victory.—The price of glory.

—

The
man Lloyd George.—From pedlar to premier [William Morris Hughesi
© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 28, 1917; aff. Feb. 27, 1917; A 457244; John Lane

co. (17-6755) 799

Massachusetts. Laws, statutes, etc.

Massachusetts, workmen's compensation act and deci-

sions of the Industrial accident board, with references to

Negligence and compensation cases annotated. Frank J.

Donahue, chairman . . . Chicago, Callaghan and company,
1917.

2 p. 1., p. 1163-1250. 2Si
cm

.

Running title : 12 Negligence and compensation cases annotated. Massa-
chusetts appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457353; Callaghan & co.

800

Melton, Anson Gustavus, 1890-
The wicked house, and other poems, by A. Gustavus

Melton, with sketch of life ... Ellenboro, N. C, A. Gr.

Melton
[

c
1917]

98 p. 2Hcm
.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 14, 1917; A 457078; A. G. Melton.
(17-6360) 801

Mills, Borden Hicks, 1879-
United States commissioners' manual, by Borden H.

Mills . . . Cinciimati, The W. II. Anderson company, 1917.
252 p. 23£

cm
. $3.50

© Feb. 14, 1917; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 457104; W. H.
Anderson co. (17-6763) 802

Mitchell, Thomas Warner.
Accounting principles, by Thomas W. Mitchell . . . New

York, Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xix, 396 p. illus. (forms) 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a
series of texts prepared as part of the modern business course and service

of the Alexander Hamilton institute, [v. 9])

Series title also on t.-p.

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457253; Alexander Hamilton
institute. (17-6774) 803
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Moulton, Harold Glenn.

Principles of banking, a series of selected materials
with explanatory introductions, by Harold Gr. Monlton.
Chicago, 111., The University of Chicago press [1917]

xxx, 500 p. 23£
cm

. ([Principles of money and banking, pt. 2j) $2.00

© Feb. 8, 1917; 2c. and aff. Feb. 14, 1917; A 457079; Univ. of Chicago,
Chicago. 804

New Jersey. Laws, statutes, etc.

New Jersey workmen's compensation act and decisions

of the Courts of common pleas, with references to Negli-

gence and compensation cases annotated. Chicago, Cal-

laghan and company, 1917.

2 p. 1., p. 1163-1227. 25i
cm

.

Running title: 12 Negligence and compensation cases annotated. New
Jersey appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457355; Callaghan & co.

805

New York (State) Laws, statutes, etc.

New York workmen's compensation act and decisions

of the state Industrial commission, with references to

Negligence and compensation cases annotated. John
Mitchell, chairman ... Chicago, Callaghan and company,
1917.

2 p. 1., p. 1163-1263. 25i
cm

.

Running title: 12 Negligence and compensation cases annotated. New
York appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457354; Callaghan & co.

806

Ohio. Laivs, statutes, etc.

Decisions of the Ohio Industrial commission, with ref-

erences to Negligence and compensation cases annotated.
Wallace D. Yaple, chairman ... Chicago, Callaghan and
company, 1917.

2 p. 1, p. 1163-1239. 25i
cm

.

Running title: 12 Negligence and compensation cases annotated. Ohio
appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457348; Callaghan & co.

807

Oklahoma. Laws, statutes, etc.

Oklahoma appendix, being a common sense index to all

Negligence cases decided by the Supreme court of Okla-
homa and courts of the Indian Territory. Chicago, Cal-

laghan and company, 1917.

2 p. 1., p. 1163-1219. 25rn
.

Running title : 12 Negligence and compensation cases annotated. Okla-
homa appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457352; Callaghan & co.

808
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Paine, Willis Seaver, 1848-

Paine 's analysis of the Federal reserve act and cognate
statutes, including analyses of the Federal farm loan

(Rural credits) act, the Bill of lading (Pomerene) act,

the (Kern) amendment of the eighth section of the Anti-

trust (Clayton) act, and the rules and regulations of the

Federal reserve board, annotated, by Willis S. Paine ...

New York, The Bankers publishing co., 1917.
xiii, [1], 416 p. front. (7 port.) maps (1 fold.) fold, diagrs. 25

cm
. $5.00

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457219; W. S. Paine, New
York. (17-6877) 809

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Pennsylvania workmen's compensation act and deci-

sions of the Workmen's compensation board, with refer-

ences to Negligence and compensation cases annotated.
Harry A. Mackey, chairman . . . Chicago, Callaghan and
company, 1917.

2 p. 1., p. 1163-1268. 25i
cm

.

Running title : 12 Negligence and compensation cases annotated. Penn-
sylvania appendix.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457349; Callaghan & co.

810

Pennsylvania. Superior courts.

Pennsylvania superior court reports, v. 63, containing
cases decided . . . Reported by William I. Schaffer, state

reporter, and Albert B. Weimer, assistant state reporter.
Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1917.

xliv, 701 p. 23
cm

. $0.98

© Feb. 15, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457179; Cyrus E.
Woods, sec. of the commonwealth for the state of Pennsylvania, Harris-
burg, Pa. 811

Phelps, Guy Fitch, 1872-
The moan of the Tiber, by Guy Fitch Phelps ... Cin-

cinnati, The Standard publishing company
[

c
1917]

86 p. 19h
cm

. $0.60

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457158; Standard pub. co.

(17-6328) 812

Roe, Edward Thomas, 1847-
The new standard American business guide ; a complete

compendium of how to do business by the latest and
safest methods ... By E. T. Roe ... [16th ed.] Chicago,
G. G. Sapp, 1917.

512 p. illus. (incl. forms, tables) 20i
cm

.

New enlarged edition.

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457142; Gordon G. Sapp.
[Copyright is claimed on additions and revisions] (\7-6773) 813

Sarojini Nayadu, 1879-
The broken wing; songs of love, death & destiny, 1915—

1916, by Sarojini Naidu ... London, W. Heinemann:
New York, John Lane company, 1917,

xiv, 107, [1] p. 23 cm
. 5/-
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Sarojini Nayadu—Continued
Reprinted in part from various European and Oriental journals.
Contents.—The broken wing.—The flowering year.—The peacock lute :

songs for music.—The temple: a pilgrimage of love.

© lc. Feb. 21, 1917; A ad int. 2885; pubd. Jan. 25, 1917; John Lane co.

(17-6891) 814

The broken wing ; songs of love, death & destiny, 1915-
1916, by Sarojini Naidu. New York, John Lane company

;

[etc., etc.] 1917.

120 p. 2H cm
. $1.25

Reprinted in part from various European and Oriental journals.

Contents.—The broken wing.—The flowering year.—The peacock-lute:
songs for music.—The temple: a pilgrimage of love.

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457234; John Lane co.

(17-6890) 815

Shurter, Edwin Du Bois, 1863- ed.

Winning declamations and how to speak them . . . Part
i—for intermediate and grammar grades; part n—for

high schools and colleges. By Edwin Du Bois Shurter ...

New York city, L. A. Noble fl917]
xi, 303 p. 21 cm . $1.25

© Jan. 25, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457176; Lloyd
Adams Noble. (17-6669) 816

Smith, Bertram Garner, 1876-
Laboratory guide for the study of the frog ; an intro-

duction to anatomy, histology, and physiology, by Ber-
tram G. Smith ... 2d ed. [Ypsilanti, Mich.] The author,

1917.

vii, 110 p. 20£cm .

Text and reference books : p. 85.

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457091; B. G. Smith. [Copy-

right is claimed on revision] (17-6344) 817

Stephens, Lorenzo Dow, 1827-
Life sketches of a jayhawker of '49, by L. Dow Ste-

phens ; actual experiences of a pioneer told by himself in

his own way. rSan Jose, Cal.
?
Printed by Nolta brothers]

1916.

2 p. 1., [7i-68 p. pi- ports. 24
cm

.

© May 16, 1916; 2c. Feb. 19, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 457130; L. D.

Stephens, San Jose, Cal. (17-6538) 818

Storms, Jordan E.

Honors of war proven detestable counterfeits; a wit-

ness for or against every reader, by Jordan E. Storms ...

Jacksonville, Fla., New thought publishing company,
c1917.

22 p., 1 I., 23-72 p. 18
cm

.

© Feb 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457131; J. E. Storms, Jack-

sonville, Fla. (17-6876) 819
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

October term, 1915-1916. By Lawrence H. Lee, reporter
of decisions, v. 195. Montgomery, Ala., The Brown
printing company, 1917.

x, 780 p. 23
cm

. '$2.00

© Mar. 3, 1917; 2c. Mar. 9, 1917; aff. Mar. 16, 1917; A 455929; Charles
Henderson, governor of Alabama, for use of said state, Montgomery,
Ala. 820

American foundrymen's association.

Transactions . . . Proceedings of the 21st annual meet-
ing, Cleveland, 0., Sept. 11 to 16, 1916. v. 25. Ed. by A.
O. Backert, secretary. Cleveland, O., American foundry-
men's association, 1917.

x, 774 p. illus., plates, port., diagrs. 23£ cm . $5.00

© Mar. 6, 1917 ; 2c. Mar. 10, 1917 ; aff. Mar. 12, 1917 ; A 457401 ; Amer.
foundrymen's assn., inc. 821

Beskow, Elsa.

Vill du mala? Malbok av Elsa Beskow. [Stockholm]

C. E. Fritze
[

c
1916]

cover-title, 16 1. 21
cm

. kr. 0.60

© Dec. 12, 1916; lc. Jan. 31, 1917; A—Foreign 14470; C. E. Fritzes bok-
forlags aktiebolag. 822

Black, William Leslie, 1843-

Supply and demand ; or, A comparison of our exchange
system of dealing in futures and hedging with our pro-
tective tariff system as a means for developing and mar-
keting American agricultural products, by William L.
Black ... [New York, Parsons & co., printers, c

1917j

39 p. 23 cra
.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457062; W. L. Black, Fort
McKavett, Tex. (17-7464) 823

Brawley, Benjamin Griffith, 1882-

History of Morehouse college, written on the authority
of the Board of trustees, by Benjamin Brawley ... At-
lanta, Ga., Morehouse college, 1917.

218 p. incl. front, plates, ports. 19
cm

.

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457114; Morehouse college.

(17-6218) 824

British ruling cases from courts of Great Britain, Canada,
Ireland, Australia and other divisions of the British
empire. Extensively annotated, v. 6. Rochester,
N. Y., The Lawvers co-operative publishing company,
1917.
xxvi, 1060 p. 24 cm . $5.00

© Mar. 7, 1917; 2c. Mar. 10, 1917; aff. Mar. 9, 1917; A 457381; Lawyers
co-operative pub. co. 825
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Castle, William Richards, 1878-
Hawaii past and present, by William E. Castle, jr. ...

with illustrations and a map. Kev. and enl. ed. New
York, Dodd, Mead and company, 1917.

xii, 260 p. front., plates, fold. map. 20£
cm

. $1.50

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 14, 1917; A 457073; Dodd, Mead & co.

[Copyright is claimed on chapters 5 and 6] (17-5138) 826

[Chapin, Mrs. Mary R L
]

Little songs, by M. E. L. C. [Washington, D. C, Printed
by B. S. Adams] 1917.

24 1. 24i
cm

.

Printed on one side of leaf on opposite pages.
Marginal decorations in blue.

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455436; M. R. L. Chapin,
Washington. (17-6361) 827

Cicero, Marcus Tullius.

. . . Cicero ; selected orations and letters ; with introduc-

tion, notes, vocabulary, and English-Latin exercises by
Arthur W. Roberts . . . and John C. Rolfe . . . New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

xii p., 1 1., lxxiv, 439, 104 p. front, (port.) illus., double pi., maps (part
double. 19i

cm
. (The Roberts and Rolfe Latin series) $1.50

Bibliography: p. v-vi of preface.

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457152; Charles Scribner's
sons. (17-6222) 828

College entrance examination board.
... Questions set at the comprehensive examinations of

1916 . . . Boston, New York [etc.] Ginn and company [1916]
79 p. 23rm . $0.75

© Dec. 26, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455566; College entrance
examination board, New York. 829

Courtinade, Frangois.
... Journal de guerre d'un soldat francais, Frangois

Courtinade ... [New York, Printed by Courrier des
mats-Unis, c1917.

31 p. 23cm .

At head of title : French and English. 1914-1915.

© Jan. 25, 1917; 2c. Jan. 26, 1917; aff. Feb. 3, 1917; A 455432; F. Courti-
nade, New York. (17-5544) 830

Dane, Clemence.
Regiment of women, by Clemence Dane . . . New York,

The Macmillan company, 1917.
4 p. 1., 3-413 p. 19h

cm
. $1.50

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455388; Macmillan co.

(17-3574) 831

Dickinson, Thomas Herbert, 1877-
... The contemporary drama of England, by Thomas

H. Dickinson. Boston, Little, Brown, and company, 1917.
3 p. 1., 303 p. 19a

cm
. (The contemporary drama series, ed. by R. Bur-

ton) $1.25
"Bibliographical appendix" : p. 241-281.

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff
r
Mar. 3, 1917; A 457309; Little, Brown, and

company. (17-7563) 832
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Feger, Percy Carroll.

Business law, by Percy C. Feger ... Philadelphia,

Peirce school, 1917.
vi, 252 p. 19i c,n

. ([Peirce series])

© Jan. 11, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 12, 1917 ; A 457385 ; Peirce school. 833

Franklin, William Suddards, 1863-

General physics; an elementary treatise on natural
philosophy, by William S. Franklin and Barry MacNutt;
a text-book for colleges and technical schools. 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1916.
viii, 604 p. illus., diagrs. 22cm .

© Dec. 6, 1916; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457268; W. S. Franklin and
B. MacNutt, South Bethlehem, Pa. (17-7555) 834

Grabo, Carl Henry.

The amateur philosopher, by Carl H. Grabo. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

xv p, 1 1., 290 p. 19£
cm

.

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457151; Charles Scribner's

sons. (17-7480) * 835

Hanshew, Thomas W 1857-1914.

Cleek's government cases, by Thomas W. Hanshew ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1917.
4 p. 1., 3-330 p., 1 I. front., plates. 19§

cm
. $1.35

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455651; Doubleday, Page &
co.' (17-5982) 836

Harris, William Henry, 1845-

The law governing the issuing, transfer and collection

of municipal bonds, by W. H. Harris ... 2d ed. Cincin-

nati, The W. H. Anderson company, 1917.
xxii, 359 p. 23 cra

.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457068; W. H. Anderson co.

[Copyright is claimed on new matter and revision] (17-5996) 837

Hayes, Pryor Lee.

The bookkeeping teacher; a treatise on the science of

double entry bookkeeping, by Pryor Lee Hayes. Spring-
field, Mo. [Chicago, E, R. Donnelley & sons company] 1917.

126 p., 2 1. illus. (forms.) 234 cm

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455703; P. L. Hayes, Spring-
field, Mo. (17-6879) 838

Himle, Th 1857- ed.

Evangeliets seier ; festskrift for Hauge synode Kinamis-
sions 25 aars jubilseum 1891-1916, redigeret af pastor Th.
Himle med bistand af pastor H. N. R0nning og pastor
A. O. Oppegaard. Udgivet if0lge Synodens beslutning.
[Minneapolis, Trykt hos K. C. Holter pub. co.,

c
1916]

251, [4i p. illus. (incl. ports.) fold. pi. (ports.) fold. map. 22i cm . $1.00

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453970; A. O. Oppegaard,
Minneapolis. (17-5699) 839
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Indiana. Appellate court.

Eeports of cases decided ... Philip Zoercher, official

reporter
?
Norman E. Patrick, assistant reporter, v. 60,

containing cases decided at the May term, 1915, not re-

ported in vol. 59, and at the November term, 1915. In-

dianapolis, Fort Wayne printing co., 1916.
xxxi, 792 p. 22-r

m
. $1.50

© Dec. 1, 1916; 2c. Dec. 23, 1916; aff. Mar. 3, 1917; A 457311; State of
Indiana, Indianapolis. 840

James, George Wharton, 1858-

Eose Hartwick Thorpe and the story of
'

' Curfew must
not ring to-night,' ' by George Wharton James, with the
poem and its original illustrations and music for public
recitation. Pasadena, Cal., The Radiant life press

[

c
1916]

55 p. front, (port.) illus. (incl. facsims.) ; 8 p. (music) 25£cm . $0.75

© Dec. 21, 1916; 2c. Feb. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 457332; Edith E.
Farnsworth, Pasadena. (17-7560) 841

Jenks, Edward, ed.

A digest of English civil law, by Edward Jenks ...

(editor) W. M.Geldaiif ... W. S. Holdsworth ... E. W.
Lee ... J. C. Miles ... Book 5. Succession (Contd.) by
W. S. Holdsworth. London, Butterworth & co. ; Boston,
The Boston book co., 1917.

lv, [12953-1422, 11 p. 26£
cm

. $1.25

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457464; E. Jenks, London.
842

Johnston, William Andrew, 1871-
'

' Limpy, ?
' the boy who felt neglected, by William John-

ston; with illustrations by Arthur W. Brown. Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

5 p. 1., 334 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457272; W. Johnston, New
York. (17-7454) 843

Jordan, David Starr, 1851-

Alsace-Lorraine ; a study in conquest: 1913, by David
Starr Jordan. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1917]
8 p. 1., 113, [1] p. m cm

. $1.00
"Part of my notes were printed in the Atlantic monthly for May,

1914."—Pref. note.

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455648; Bobbs-Merrill co.

(17-6885) 844

Lincoln highway association.

The Lincoln highway, 1916 ; a vision verified. [Detroit,

Speaker Hines printing co.,
c
1916]

46 p. illus. (incl. ports.) 24J
cm

.

"Financial statement of the Lincoln highway association for the thirteen

months ending September 30th, 1916" : 8 p. folded and laid in.

© Dec. 19, 1916; 2c. Jan. 18,^1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455400; Lincoln
highway assn., Detroit. (17-5447) 845
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Lindley, Harlow, 1875- ed.

... Indiana as seen by early travelers; a collection of

reprints from books of travel, letters and diaries prior

to 1830, selected and ed. by Harlow Lindley ... Indian-

apolis, Indiana historical commission, 1916.
3 p. L, 3-596 p. 23 cra

. (Indiana historical collections)

© Jan. 12, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Mar. 7, 1917; A 457328; Indiana
historical commission. (17-27081) 846

May, Max Benjamin, 1866-

Isaac Mayer Wise, the founder of American Judaism

;

a biography, by Max B. May ... New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1916.

xi, 415 p. front, ports. 2Ucm
. $2.00

"A list of the writings of Isaac Mayer Wise, prepared by Adolph S.

Oko": p. 399-408.

© Dec. 29, 1916 ; 2c. and aft. Feb. 20, 1917 ; A 455602 ; M. B. May, Cin-
cinnati. (17-6906) 847

Miller, George Amos, 1868-

China inside out, by George A. Miller; illustrated by
Alice and A. W. Best, from photographs by the author.

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1917]

180 p. incl. front, illus. 21
cm

. $1.00

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457195; G. A. Miller, San
Francisco. (17-7538) 848

Monroe, Harriet, 1860- ed.

The new poetry ; an anthology, ed. by Harriet Monroe
and Alice Corbin Henderson ... New York, The Macmil-
lan company, 1917.

xxxi p, 1 1., 404 p. 20cm . $1.75
Bibliography: p. 385^04.

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457250; Macmillan co.

(17-7483) 849

Monroe, Mrs. Harriet (Earhart) 1842-

The pageant of Protestantism, celebrating the quadri-

centennial of the reformation, by Harriet Earhart Mon-
roe; with costume plates and descriptions by Jessie Gil-

lespie. Philadelphia, The Lutheran publication society,

1917.
38 p. illus. 2H cm

. $0.25

© Jan. 23, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453836; Lutheran publication
soc. (17-6641) 850

Moody, John.

Moody's analyses of investments ... Pt. 1. Steam rail-

roads, by John Moody. 8th annual number, 1917. New
York, Moody's investors service; London, Fredc. C.

Mathieson & sons [1917]
1 p. 1., 1S-87, 93-1290 p. illus., (fold, maps) 29* cm

. $15.00

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457231; Moody's investors
service. 851
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Moss, James Alfred.

Privates' manual, 2d ed., rev. & enl. By Capt, Jas. A.
Moss ... Menasha, Wis., George Banta publishing co.

[1917]
8 p. 1., 395 p. illus. 20cm . $1.00

© June 22, 1916; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Mar. 10, 1917; A 457436; J. A.
Moss, Camp Gaillard, Canal Zone. 852

National tax association.

Proceedings of the 10th annual conference under the

auspices of the National tax association ... 1916. New
Haven, Conn., National tax association, 1917.

460 p. 22 cm .

© Feb. 24, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 8, 1917 ; A 455853 ; Natl, tax assn. 853

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided in the Supreme court of the

state of North Dakota, February 8, 1916, to April 11, 1916.

H. A. Libby, reporter, v. 33. Rochester, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company, 1916.

xix, 705 p. 23 cra
.

© Jan. 18, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453822; Thomas
Hall, secretary of state, for the state of N. D., Bismarck, N. D. 854

Peck, George Clarke.

Men who missed the trail, by George Clarke Peck. New
York, Cincinnati, The Methodist book concern [°1917]

287 p. 19i
cm

. $1.25

.© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457194; G. C. Peck, Balti-

more. (17-7539) 855

Pierce, Frank Cushman.

A brief history of the lower Rio Grande Valley, by
Frank C. Pierce. Menasha, Wis., George Banta publish-

ing company, 1917.
200 p. illus. (incl. ports.) fold. maps. 17

cm
. $1.25

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457278; F. C. Pierce, Browns-
ville, Tex. (17-7549) 856

Porter, Arthur Kingsley.

Lombard architecture, by Arthur Kingsley Porter,
v. 3. Monuments: Mizzole-Voltorre. New Haven, Yale
university press ; London, H. Milford [etc.] 1917.

3 p. 1., 611 p. 27l
cm

. $12.00

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457447; Yale univ. press.

857

[Rogers, Robert 0.]

The remarkable discovery of Jefferson Rhodes. By
Chevalier Rogaire [pseud.] Louisville, Ky., J. P. Mor-
ton & company, inc., 1917.

r8], 59 p. 13
cm

. $0.75

© Jan. 29, 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Feb. 9, 1917; A 457013; John P.

Morton & co. 858
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Spiegel von und zu Peckelsheim, Edgar, freiherr, 1885-

The adventures of the U-202; an actual narrative, by
Baron Spiegel von und zu Peckelsheim (captain-lieuten-

ant, commander of the TJ-202). New York, The Century
co., 1917.

vii p., 2 1., 3-202 p. 18
cm

.

© Feb. 17, 1917; 2c. Feb. 24, 1917; aff. Feb. 26, 1917; A 455696; Century
co. (17-6334) 859

Stanton, Stephen Berrien, 1864-

The hidden happiness, by Stephen Berrien Stanton.

New York, C. Scribner's sons, 1917.

vi, 231 p. I9
cm

. $1.25

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457172; Charles Scribner's

sons. (17-7478) 860

Super, Charles William, 1842-

German idealism and Prussian militarism, by Charles

William Super . . . New York, The Neale publishing com-
pany, 1916.

95 p. 19
cm

. $1.00

© Dec. 16, 1916; 2c. Jan. 18, 1917; aff. Jan. 17, 1917; A 455218; Neale pub.

co. (17-6884) 861

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes, annotated, 1916; em-
bracing the statutes of the United States of a general and
permanent nature in force at the close of the first session

of the 64th Congress and decisions construing and apply-
ing same to April 1, 1916 ... Text of the statutes comp.
by John A. Mallory ... v. 7. St. Paul, West publishing
co., 1917.

iv, 7513-9046 p. 261
cm

.

© Jan. 5, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 6, 1917 ; A 455799 ; West pub. co. 862

Vergilius Maro, Publius.

... Virgil 's iEneid, books i-vi; the original text with a
literal interlinear translation, by Frederick Holland
Dewey, a. b. New York city, Translation publishing com-
pany, inc.

[

c
1917]

iv, 315 p. 191
cm

. (Students' interlinear translations) $1.50

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457178; Translation
pub. co., inc. (17-6759) 863

Webster, Henry Kitchell, 1875-

The thoroughbred, by Henry Kitchell Webster ... with
illustrations by W. B. King. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1917]

4 p. 1., 257, [1] p. front, plates. 19cm . $1.35

© Jan. 25, 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453870; Bobbs-
Merrill co. (17-3575) 864
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Wentworth, George.

... Elementos de algebra, por Jorge Wentworth y David
Eugenio Smith. Boston, Nueva York [etc.] Ginn y com-
paiiia

[

c
1917]

v, 458 p. illus., diagrs. 19cm . (Serie matematica Wentworth y Smith)

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457113; George Wentworth,
Brookline, Mass., and D. E. Smith, New York. (17-6346) 865

White, William Ome, 1821-1911.

William Orne White, a record of ninety years, ed. by
Eliza Orne White. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

vii, [1] p., 2 1., 283, t
l] p., 1 1. front, ports. 19i

cm
. $1.50

Letters and a few extracts from sermons.

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455668; Eliza Orne White,
Brookline, Mass. (17-6905) 866

Whittaker, MHo Lee.

Pathbreakers and pioneers of the Pueblo region, com-
prising a history of Pueblo from the earliest times, by
Milo Lee Whittaker. [Pueblo, Col.] The Franklin press
company, 1917.

160 p. plates, ports. 24cm . $2.50

© Feb. 17, 1917; 2c. Feb. 20, 1917; aff. Feb. 21, 1917; A 457167; M. U
Whittaker, Pueblo, Col. (17-6540) 867

Williamson, Sarah M comp.

A California cook book, comp. by Sarah M. Williamson
... San Francisco, Town talk press, 1916.

47 p. 29xl6cm
. $1.00

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453900; Sarah M. Williamson,
Colfax, Cal. (17-6895) 868

Wilson, Calvert, 1867- comp.

Wilson's mining laws, United States, Arizona, Cali-

fornia, Colorado, Idaho, Nevada, Oregon and Utah, in-

cluding laws to locate oil lands; annotated and with
forms. 1917. Comp. by Calvert Wilson .. . Los Angeles,
Cal., Press of Baumgardt publishing co.,

c1917.
240 p. illus. 22 cm .

>

Advertising matter included in paging.

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455694; C. Wilson, Los
Angeles. (17-6893) 869

[Wyss, Johann David] 1743-1818.

... The Swiss family Eobinson; or, Adventures on a
desert island, by Jean Eudolph Wyss ; with illustrations

by Milo Winter. [Windermere ed.] Chicago, Rand,
McNally & company

[

c
1916]

441 p. col. front., col. plates. 23£cm . $1.50
Illustrated lining-papers.

© Dec. 30, 1916; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457180; Rand
McNally & co. rCopyright is claimed on new illustrations]

(17-6537) 870
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Anderson, Edward Henry, 1858-

The apostles of Jesus Christ; a brief account of their

lives and acts ; and of the rise and expansion of the Chris-

tian church up to a. d. 68, written for the Deseret Sunday
school union, by Edward H. Anderson . . . Salt Lake City,

Utah, Deseret Sunday school union, 1917.

xii, 284 p. front., plates, maps. 19
cm

. $1.00

Bibliography: p. [iii]

© Jan. 31, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457200; Joseph F.

Smith, for the Deseret Sunday school union, Salt Lake City.

(17-7537) 871

The awakening of Central America ... [Minneapolis,

Press of Commercial legal printing company] c1917.

cover-title, 24 p. illus. (incl. map) 25£cm . $0.25

© Feb. 13, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457110; F. E. Covell, Minne-
apolis. (17-7465) 872

Eliot, Samuel Atkins.

Biographical history of Massachusetts; biographies

and autobiographies of the leading men in the state;

Samuel Atkins Eliot . . . editor-in-chief, v. 7. With open-

ing chapters on The bench and bar of Massachusetts, by
Hon. Henry N. Sheldon, v. 8, With opening chapters on
What Massachusetts is contributing to the advancement
of general medical science, by Thomas Morgan Eotch ...

Boston, Mass., Massachusetts biographical society, 1917.

2 v. front, ports. 25
cm

. $150.00 per set

© Dec. 13, 1916; 2c. each and aff. Mar. 20, 1917; A 455981, 455982; Mass.
biographical soc. 873, 874

Griswold, Frank Gray.

Sport on land and water, recollections of Frank Gray
Griswold. v. 3. [Norwood, Mass.] Priv. print. [The Plim-
ton press] 1916.

5 p. 1., 5-143 p. col. front, plates, ports. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457485; F. G. Griswold,
New York. 875

Gunners' instruction (gun companies) ... 1916-1917.

[13th ed.] [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery,
c1916.

2 p. I., 70, xlviii p. illus., fold, pi., fold, tab., diagrs. 25cm . $0.25

© Nov. 20, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455320;
Journal U. S. artillery. (17-4031) 876

Supplement for 3-inch, 4-inch, and 4.7-inch R. F.

guns ... [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery,

1916.

6 p., 8 pages of plates. 25
rm

. $0.15

© Dec. 26, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455321;

Journal U. S. artillery. 877

145
1917, no. 19

Printed March 27, 1917



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
878 pt. 1, n. s., v. 14

Gunners' instruction (gun companies)—Continued

Supplement for 5 or 6-inch gun (barbette carriage)

... [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
6 p., 4 pages of plates. 25

cm
." $0.15

© Nov. 14, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. Feb. 3, 1917; aff. Jan. 25, 1917;

A 455439; Journal U. S. artillery. 878

Supplement for 6-inch gun (disappearing carriage)

. . . [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
6 p., 4 pages of plates. 25

cm
. $0.15

© Nov. 13, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455323;
Journal U. S. artillery. 879

Supplement for 8-inch gun (disappearing carriage)

. . . [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
6 p., 3 pages of plates. 25

cm
. $0.15

© Nov. 11, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455322;
Journal U. S. artillery. 880

Supplement for 10-inch gun (barbette carriage) ...

[Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
6 p., 5 pages of plates. 25 cm . $0.15

© Nov. 11, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan 25, 1917; A 455326;
Journal U. S. artillery. 881

Supplement for 10-inch gun (disappearing carriage)
. . . [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
7 p., 5 pages of plates. 25

cm
. $0.15

© Nov. 10, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455324;
Journal U. S. artillery. 882

Supplement for 12-inch gun (barbette carriage) ...

[Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
6 p., 3 pages of plates. 25

cm
. $0.15

© Nov. 11, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455325;
Journal U. S. artillery. 883

Supplement for 12-inch gun (disappearing carriage)
... [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
9 p., 5 pages of plates. 25 cm . $0.15

© Nov. 9, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455327;
Journal U. S. artillery. 884

Supplement for 14-inch gun (disappearing carriage)
... [Fort Monroe, Va.] Journal U. S. artillery, 1916.
9 p., 4 pages of plates. 25 cm . $0.15

© Nov. 10, 1916; lc. Dec. 6, 1916; lc. and aff. Jan. 25, 1917; A 455328;
Journal U. S. artillery. 885

Hennessy, Michael Edmund, 1866-

Twenty-five years of Massachusetts politics from Bus-
sell to McCall, 1890-1915, by Michael E. Hennessy; fore-
word by Henry Cabot Lodge. Boston, Mass., Practical
politics, inc., 1917.

7 p. 1., 398 p. plates, ports. 24cm .

© Jan. 20, 1917; 2c. Jan. 27, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455739; M. E. Hen^
nessy, West Roxbury, Mass. (17-6903) 886
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Honnold, Arthur B 1875-
A treatise on the American and English workmen's

compensation laws as interpreted by the courts and tri-

bunals vested with the power of administering and
enforcing same, by Arthur B. Honnold ... Kansas City,

Mo., Vernon law book company, 1917.
2 v. 2Wm

.

Paged continuously.

© Tan. 6, 1917; 2c. each Feb. 9, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 457266, 457267;
A. B. Honnold, St. Paul. (17-7474) 887, 888

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March and October
terms, 1916. v. 111. Eeported by Robert Powell. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens publishing company, 1917.

xx. 1083 p. 23i
cm

.

© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Mar. 21, 1917; A 455988; E. W.
Stephens pub. co. 889

Sidis, Boris, 1867-
Philistine and genius, by Boris Sidis ... Boston, E. G.

Badger;
r
etc, etc.,

c
1917]

xxvii p., 1 1., 122 p. 20£cm . $1.00

© Feb. 9, 1917; 2c. Feb. 17. 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 457101; B. Sidis,

Portsmouth, N. H. (17-7553) 890

Twitchell, Ralph Emerson.
The leading facts of New Mexican history, by Ralph

Emerson Twitchell ... vols. 3-5. Cedar Rapids, la., The
Torch press, 1917.

3 v. fronts., plates, ports. 25 cm . $6.00 per vol.

© Mar. 10, 1917; 2c. each and aff. Mar. 19, 1917; A 457482; R. E. Twitchell,
Santa Fe, N. M. 891

Verlaine, Paul Marie, 1844-1896.
Paul Verlaine, his absinthe-tinted song, a monograph

on the poet, with selections from his work, arranged and
translated from the French, by Bergen Applegate. Chi-
cago, R. F. Seymour, The Alderbrink press

[

c
1916j

xiv p., 2 1., 212 p. illus., plates, port. 14£
cm

. $4.00
Bibliography: p. 203-204.

© Dec. 16, 1916; 2c. Feb. 16, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455556; Ralph
Fletcher Seymour. (17-7564) 892

Wadhams, Mrs. Caroline (Reed)
Simple directions for the child's nurse, by Caroline

Reed Wadhams, with introduction by Henry Dwight Cha-
pin ... New York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xi p., 2 1., [3i-81 p. col. front. 17
cm

. (Her Simple directions series)
$0.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457053; Longmans, Green &
co. (17-5158) 893

Ware, Edith Ellen.

... Political opinion in Massachusetts during civil war
and reconstruction, by Edith Ellen "Ware ... New York,
Columbia university; [etc., etc.] 1916,
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Ware, Edith Ellen—Continued
219 p. fold, diagr. 25 cm . (Studies in history, economics and public

law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol.

i,xxiv, no. 2; whole no. 175)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

"Bibliographical note": p. 212-219.

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455852; E. E. Ware, North-
ampton, Mass. (17-7467) 894

Walt, Homer Andrew.
The composition of technical papers. By Homer An-

drew Watt . . . Preliminary ed. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 140 p. m cm
. $1.00

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455491 ; McGraw-Hill book co.,

inc. 895

Winslow, Leon L.

A suggestive list of projects in industrial arts for ele-

mentary schools, by Leon L. Winslow ... Bowling Green,
0. [The Democrat print] 1917.

t20] p. 22cm ,

"A list of helpful reference books" : p. [18]-r20i

© Feb. 8, 1917; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Feb. 13, 1917; A 455527; L. L. Wins-
low, Bowling Green, O. (17-6545) 896

Wyatt, Edith Franklin, 1873-
Great companions, by Edith Wyatt . . . New York [etc.]

D. Appleton and company, 1917.
ix, [3i, 364, 1 p. 19cm . $1.50
Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The author of Robinson Crusoe.—Stephen Crane.—The dis-

like of human interest.—Vandover and the brute.
—"True to life."—Once

upon a time.—Henry James.—Some unpopular parodies.—A national con-
tribution.—An appreciation.—With Walt Whitman in Camden.—Poetry and
criticism.—James Whitcomb Riley.—Bronte poems.—Shelley in his let-

ters.—Shelley's friendships with women.—Arms and industry.—Nonsense
about women.
© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457238; D. Appleton & co.

(17-7484) 897

Young, Lewis Emanuel, 1879-
Mine taxation in the United States fbj] Lewis Emanuel

Young. [Urbana, The University of Illinois,
c
1917]

275 p. 24i
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social

sciences, vol. v, no. 4. December 1916) $1.50
Bibliography: p. 258-266.

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 3, 1917; A 457305; Univ. of 111.

(17-7466) 898

Xenophon.
. . . Xenophon 's Anabasis, book 1 ; containing the Greek

text literally translated, with a full grammatical analysis

and explanatory notes ... with an introduction by D. S.

Elbon, a. m. New York city, Translation publishing com-
panv, inc.

[

c1917]
2 p 1 281 p. 21

cm
. (The fully parsed classics) $1.50

© Feb 5, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457177; Translation

pub. co., inc. (17-6758) 899
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Abbott, Eleanor Hallowell, 1872-

The stingy receiver, by Eleanor Hallowell Abbott ...

with illustrations by Fanny Mnnsell. New York, The
Century co., 1917.

5 p. 1, 3-162 p. incl. col. front., plates. 18
cm

. $1.00

© Alar. 9, 1917; 2c. Mar. 14, 1917; aff. Mar. 13, 1917; A 455888; Century
co. (17-7926) 900

Arnoux, Anthony.

The European war, September, 1915-March, 1916, by
Anthony Arnoux ... v. 3. Boston, Priv. print., 1917.

1 p. L, 5-223 p. 23
cm

.

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 7, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 455907; A. Arnoux,
Boston. 901

Bible. O. T. Psalms.

... The Washington manuscript of the Psalms, by
Henry A. Sanders ... New York, The Macmillan com-
pany; London, Macmillan and company, 1917.
v/ 107-349 p. front., 5 facsim. 21\

cm
. (Half-title: University of

Michigan studies. Humanistic series, vol. viii)

At head of title : The Old Testament manuscripts in the Freer collection,

part ii.

© Mar. 9, 1917; 2c. Alar. 20, 1917; aff. Mar. 15, 1917; A 455973; Henry A.
Sanders, Ann Arbor. 902

Eierstadt, Edward Hale, 1891-

Dunsany the dramatist, by Edward Hale Bierstadt ...

Boston, Little, Brown, and company, 1917.
xii p., 1 1., 184 p. front., plates, ports., facsims. 2Ucm

.

"References": p. 171-172; "Published works": p. 172-174.

© Feb. 24, 1917; 2c. Mar. 7, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 455820; Little,

Brown, & co. (17-7565) 903

Boyd, Ernest A.

... The contemporary drama of Ireland, by Ernest A.
Boyd. Boston, Little, Brown, and company, 1917.

4 p. 1., 225 p. 19£
cm

. (The contemporary drama series, ed. by R. Bur-
ton) $1.25

"Bibliographical appendix": p. 201-210.

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455780; Little, Brown, and
company. (17-7566) 904

Cosgrove, John Joseph, 1869-

The twin gods; a novel, by John Joseph Cosgrove.
New York city, The Technical book publishing company
r

c
1917!
1 p. 1., 5-184 p. 17i

cm
. $1.00

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455754; J. J. Cosgrove,
Rutherford, N. J. (17-7809) 905

Cravath, Paul Drennan, 1861-

Great Britain's part; observations of an American vis-

itor to the British army in France at the beginning of
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Cravath, Paul Drennan—Continued

the third year of the war, by Paul D. Cravath. New York
[etc.] D. Appleton and company, 1917.

vi, 127 p. 17
cra

. $1.00
"Observations ... prepared for the New York times, in which they first

appeared."—Pref.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455811 ; D. Appleton & co.

(17-7951) 906

Dease, Alice.

Refining fires; a novel, by Alice Dease. New York,
P. J. Kenedy & sons

[

c
1916]

2 p. 1, 246 p. 19J
cm

. $0.75

© Oct. 20, 1916; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455571; P. J.

Kenedy & sons. (17-7456) 907

Gradwohl, Rutherford Birchard Hayes, 1877-

The newer methods of blood and urine chemistry, by
R. B. H. Gradwohl ... and A. J. Blaivas ... with sixty-five

illustrations and four color plates. St. Louis, C. V.
Mosby company, 1917.

4 p. 1., [ll]-240 p. col. front., illus., col. plates. 23£cm . $2.50
Contains bibliographies.

© Feb. 1, 1917; 2c. Feb. 19, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455617; C. V. Mosby
co. (17-7824) 908

Hamilton, Theodore Frank, 1851-1904.

Bender's Hand-book for grand jurors, their powers and
duties, comp. by T. F. Hamilton ... containing sections

252 to 272 of the criminal code. 6th ed. Albany, N. Y.,

Matthew Bender & company, incorporated, 1917.
8, 8a-8b, 9-23, 23a-23b, 24-44 p. 15

cm
. $0.50

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455755; Matthew Bender &
co., inc. (17-7476) 909

Hancock, Harris, 1867-

Elliptic integrals, by Harris Hancock ... 1st ed. 1st

thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1917.
104 p. diagrs. 23£ cm . (Mathematical monographs, ed. by M. Merri-

man and R. S. Woodward, no. 18) $1.25
© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 455615; H. Hancock, Cin-

cinnati. (17-7556) 910

Hurgronje, Ghristiaan Snouck, 1857-

The revolt in Arabia, by Dr. C. Snouck Hurgronje ...

with a foreword by Richard J. H. Gottheil . . . New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

vii, 50 p. I9
cm

. $0.75
A translation of articles published in the Nieuwe Rotterdamsche courant,

July 14, 1916, with an appendix, "the official proclamation of the Shereef
to the whole Moslem world, as it appeared translated into English in the
Near East for August 25, 1916." cf. Foreword.
© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455606; C. S. Hurgronje,

Univ. of Leiden, Holland. (17-7479) 911
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Jones, William Tudor, 1865-

The spiritual ascent of man, byW. Tudor Jones, d. phil.,

with an introduction by A. L. Smith ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1917.

x p., 1 1, 247 p. 19*cm . $1.50

© Jan. 27, 1917; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Tan. 29, 1917; A 453833; W. T.

Jones, % G. P. Putnam's sons, New York. (17-5700) 912

King, Basil i. e. William Benjamin Basil.

The lifted veil, by Basil King . . . illustrated by James
Montgomery Flagg. New York and London, Harper &
brothers [1917]

4 p. 1, 340, [1] p. front., plates. 19
cm

. $1.40

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455911; Harper & bros.

913

Kipling, Rudyard, 1865-

Sea warfare, by Rudyard Kipling. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1917.
4 p. 1., 3-222 p., 1 1. 19£

cm
. $1.35

Contents.—The fringes of the fleet.—Tales of "the trade."—Destroyers
at Jutland.

© Feb. 20, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Mar. 10, 1917; A 455879; R. Kipling,

Burwash, England. (17-7953) 914

Krehbiel, Henry Edward, 1854-

A second book of operas; their histories, their plots,

and their music, by Henry Edward Krehbiel ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xv, 243 p. front., illus. (music) plates, ports. 19£
cm

.

Contents.—Biblical operas.—Bible stories in opera and oratorio.—Ru-
binstein and his "Geistliche oper."

—"Samson et Dalila."
—

"Die konigin von
Saba." — "Herodiade."

—
"Lakme."—"Pagliacci."

—
"Cavalleria rusticana."—

The career of Mascagni.
—

"Iris."
—"Madama Butterfly."

—"Der rosenka-
valier."

—
"Konigskinder."

—
"Boris Godounoff."

—"Madame Sans-Gene" and
other operas bv Giordano.—Two operas by Wolf-Ferrari.
© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455642; Macmillan co.

(17-7943) 915

Licks, H E.

Kecreations in mathematics, by H. E. Licks; with 60
illustrations. New York, D. Van Nostrand company, 1917.

v, 155 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $1.25

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455425; D. Van Nostrand co.

(17-7557) 916

McClure, Robert.

McClure's American horse, cattle and sheep doctor;
being a full description of the diseases common to these
animals, together with a complete list and method of ad-
ministering the medicines required in their treatment, by
Robert McClure . . . with numerous illustrations. Chicago,
F. J. Drake & company r

c
1917i

12 p. 1., 29-428 p. illus. 20cm . $1.25

© Feb. 16, 1917; 2c. Mar. 1, 1917; aff. Feb. 21, 1917; A 455763; Frederick J.
Drake & co. [Copyright is claimed on new matter] (17-7835) 917
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Maniates, Belle Kanaris.
Our next-door neighbors, by Belle Kanaris Maniates;

with illustrations by Tony Sarg. Boston, Little, Brown,
and company, 1917.

viii, 280 p., 1 1. incl. illus., plates, front. 19£ cra
. $1.35

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455779; Little, Brown, and
company. (17-7455) 918

Parker, Mary Moncure.
Monologues, stories, jingles and plays, by Mary Mon-

cure Parker ... Chicago, P. J. Drake & co.
[

c
1917]

2 p. 1., 9-165 p. front, (port.) 17i
cm

. $1.00

© Feb. 19, 1917; 2c. Mar. 1, 1917; aff. Feb. 23, 1917; A 455762; Frederick

J. Drake & co. (17-7486) 919

Protestant Episcopal church in the U. S. A.
Constitution and canons for the government of the Prot-

estant Episcopal church in the United States of America,
adopted in general conventions, 1789-1916. [New York]
Printed for the Convention [Sherwood press, inc.] 1916.

192 p. 22i
cm

. $0.40

© Dec. 29, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1917 ; A 453497 ; Henry Anstice, New
York. (17-3742) 920

Randolph, Thomas, 1605-1635.
The poems and Amyntas of Thomas Randolph, ed. by

John Jay Parry, ph. d. New Haven, Yale university

press
;
[etc., etc.] 1917.

x p., 1 1, 382 p. incl. facsims. front., pi. 19i
cra

. $2.00

© Mar. 1, 1917; 2c. Mar. 2, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 455819; Yale univ.

press. (17-7487) 921

Reynolds, Charles Bingham, 1856-
Washington, the nation's capital, by Charles B. Reyn-

olds; with 200 illustrations. Washington, D. C, B. S.

Reynolds company; New York, The Foster & Reynolds
company

[

c
1917]

viii, 166 p. incl. front., illus. fold. map. 20cm . $0.25

On cover: Washington standard guide.

© Feb. 5, 1917; 2c. Mar. 3, 1917; aff. Mar. 2, 1917; A 455781; C. B. Reyn-
olds, New York. (17-7547) 922

Richter, Fritz.

I somras; en skolpojkes sommarminnen skildrade av
Fritz Richter. Med 1 plansch. Stockholm, C. E. Fritze

[1916]
193, [li p. pi. 20cm . (On cover: Fritzes scoutbibliotek. n° 10) kr. 2.50

© Dec 4, 1916; lc. Jan. 31, 1917; A—Foreign 14469; C. E. Fritzes bokfor-

lags aktiebolag. (17-7488) 923

[Roe, Edward Thomas]
... Workmen's compensation laws for personal injury

sustained while working ... [Chicago, Printed by P. F.

Pettibone & co.] 1917.
p. 23-45. 20

cm
.

© Jan. 30, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455579; Gordon G. Sapp,

Chicago. 924
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Armored motor car co., Detroit.

Armored motor car co., Detroit, U. S. A., builders of
war types of motor bodies. [Detroit] Armored motor car
co.,

c1916.
3 1., 38 col. pi. 20 x 27Ym .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Dec. 19, 1916; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455350; Armored motor car

co. (17-4585) 925

Borthwick, J D.

... The gold hunters, by J. D. Borthwick; a first-hand

picture of life in California mining camps in the early

fifties, ed. by Horace Kephart. New York, Outing pub-
lishing company, 1917.

361 p. 19i
cm

. (Outing adventure library) $1.00
First published in 1857 under title : Three years in California.

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455733; Outing pub. co.

[Copyright is claimed on introduction and notes] (17-7546) 926

Canty, Daniel J.

Field musician's manual for army, navy, marine corps,

revenue cutter service, and national guard, by Lieutenant
Daniel J. Canty ... Adopted by War department as the
official text book for U. S. army and national guard on
that subject ... [Eev.i Woburn, Mass., D. J. Canty, 1916.

68 p. illus., music. 16
c™. $1.50

© Dec. 1, 1916; 2c. Jan. 9, 1917; aff. Feb. 23, 1917; A 455664; D. J. Canty.
927

Cook, Arthur Leroy, 1878-

Interior wiring and systems for electric light and power
service ; a manual of practice for electrical workers, con-
tractors, architects and schools, by Arthur L. Cook ...

1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.; [etc., etc.]

1917.
x, 416 p. illus., diagrs. (part fold.) 18£

cm
. $2.00

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455851 ; A. L. Cook, Brooklyn.
(17-7827) 928

Coult, Margaret, ed.

Letters from many pens, a collection of letters chosen
and ed., with introduction and notes, by Margaret Coult
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

3 p. 1., v-lvii, 374 p. front, (facsim.) 14i
cm

. (On verso of half-title:

Macmillan's pocket American and English classics) $0.25

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455854; Macmillan co.

(17-7948) 929

Cullum, Ridgwell, 1867-

The purchase price, by Eidgwell Cullum ... London,
Chapman and Hall, limited, 1917.

3 p. 1, 312 p. 19£
cm

. $1.35

© lc. Mar. 12, 1917; A ad int. 2894; pubd. Feb. 12, 1917; George W. Jacobs
& co., Philadelphia. (17-7924) 930
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Dejeans, Elizabeth.

The tiger's coat, by Elizabeth Dejeans ... with illus-

trations by Arthur I. Keller. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1917]

4 p. I., 428 p. front., plates. 19i
cm

. $1.50

© Mar. 7, 1917 ; 2c. and aft'. Mar. 10, 1917 ; A 455869 ; Bobbs-Merrill co.

(17-7810) 931

Emerson, Henry P.

English spoken and written. 2d book. Lessons in lan-

guage, literature, and composition; new terminology, by
Henry P. Emerson ... and Ida C. Bender ... New York,
The Macmillan co., 1917.

xv, 376 p. front, illus., pi. 19|
cm

. $0.60

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 15, 1917; A 455898; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] 932

Ford, Trace S.

Bailroading, present and future, by Trace S. Ford ...

[Chicago, Printed by Traffic service bureau] c1917.
57 p. 20i

cm
. $0.50

© Feb. 20, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 28, 1917 ; A 455731 ; T. S. Ford, Lisbon, O.
[Copyright is claimed on new matter] (17-8103) 933

Gardner, Percy Winchester, 1881-
Summary of tax laws affecting individuals and corpo-

rations in Khode Island, prepared by Percy W. Gardner
... Providence, Union trust company

[

c
1917]

44 p. 23cm .

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455685; P. W. Gardner,
Providence, R. I. (17-8109) 934

Georgia. Court of appeals.

Eeports of cases decided ... at the March and October
terms, 1916. v. 18, Stevens and Graham, reporters. At-
lanta, The State library, 1917.

liii, 948 p. 23f
cm

. $2.00

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 460005; State of Georgia,
Atlanta. 935

Gramen, L N.
Lantmannabyggnader ; handbok i lantbyggnadskonst,

utgiven med statsanslag av L. N. Gramen ... Med 54
helsidesplanscher upptagande 75 ritforslag och 311 illu-

strationer i texten. Stockholm, C. E. Fritze [1916]
xii, 262 p. illus. (incl. plans) 28£ cm . kr. 4.50

© Nov. 29, 1916; lc. Jan. 31, 1917; A—Foreign 14471; C. E. Fritzes bok-
forlags aktiebolag. (17-7935) 936

Ilmonen, Solomon.
Amerikan ensimaiset suomalaiset; eli, Delawaren siir-

tokunnan historia, kirjoittanut S. Ilmonen, a. b. Han-
cock, Mich., Suomalais - luteerilaisen kustannusliikkeen
kirjapaino

[

c
1917]

118 p. plates, port. 19
cm

. $0.50

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 3, 1917; A 446995; S. Ilmonen, Brooklyn.
(17-8101) 937
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Lincoln, May, 1863-

A modern Becky Sharp, by May Lincoln. Boston, E. G.

Badger; [etc., etc.,
c
1916]

.3 p. I., 5-225 p. front., plates. 19§
cm

. $1.25

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455737; Richard G. Badger.
(17-7813) 938

MacCarthy, Jessie Howell.
Where garments and Americans are made; story of

Sicher system of factory education for Americanization
of foreigners, conducted in co-operation with New York
Board of education—a challenge to hyphenatism, by
Jessie Howell MacCarthy ... New York, Writers' pub-
lishing co.

;
[etc., etc.,

c
1917]

iv, 57 p. plates. 19
cm

.

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455818; J. H. MacCarthy,
Brooklyn. (17-8105) 939

Moorhead, John Joseph, 1874-
Tranmatic snrgery, by John J. Moorhead ... with 522

original illustrations. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1917.

2 p. 1., 13-760 p. illus. (part col.) 25cm . $6.50

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455533; W. B. Saunders co.

(17-7823) 940

[Paget, Fannie Ruthven]
How I know that the dead are alive. Washington,

D. C, Plenty publishing company
[

c
1917]

253 p. front, (port.) 24cn
\

Lettered on cover : By Fannie Ruthven Paget.

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455795; E. Matthews Dawson,
Washington. (17-8091) 941

Rolph, George Morrison, 1873-
Something about sugar; its history, growth, manufac-

ture and distribution, by George M. Rolph ... San Fran-
cisco, J. J. Newbegin, 1917.

xix, 341 p. incl. mounted front., illus. plates, ports. 25cm .

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455707; G. M. Rolph, San
Francisco. (17-7469) 942

Sajous, Charles Euchariste de Medici.
Sajous 's analytic cyclopedia of practical medicine, by

Charles E. de M. Sajous ... assisted by Louis T. de M.
Sajous ... with the active co-operation of over one hun-
dred associate editors. 7th entirely rev. & greatly enl.

ed. ... v. 8. Philadelphia, F. A. Davis co., 1917.
xxix, 837 p. illus., plates (part col.) 26^ cm

.

© Feb. 16, 1917; 2c. Feb. 17, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457132; F. A.
Davis co. [Copyright is claimed on new matter and illustrations] 943

Shakespeare, William, 1564-1616.
Shakespeare's Macbeth, ed. by Daniel V. Thompson ...

New York, H. Holt and company
[

c

1917i
xxxviii, 145 p. illus. (incl. map) 19£

rm
. $0.60

"List of authorities" : p. xxxvii-xxxviii.

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455678; Henry Holt & co.
(17-6353) 944
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Sharp, Hilda M.
The stars in their courses, by Hilda M. Sharp. New

York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
2 p. I., iii-v, 445 p. 19i

cm
. $1.50

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455596; G. P. Putnam's sons.
(17-7812) 945

Shall, Anna McClure.
The ancient journey, by A. M. Sholl ... with an intro-

duction by the Eev. Joseph McSorley, c. s. p. New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xv, 181 p. mcm
. $1.00

© Feb. 19, 1917-; 2c. Mar. 8, 1917 ; aff. Mar. 6, 1917 ; A 455863 ; Longmans,
Green & co. (17-8093) 946

Shuler, Marjorie.
For rent— one pedestal, by Marjorie Shuler. New

York city, National woman suffrage publishing co., inc.,

1917.
3 p. I., 126 p. 19i

cm
.

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455792; M. Shuler, Buffalo.

(17-7811) 947

Some legal phases of corporate financing, reorganization
and regulation, by Francis Lynde Stetson, James Byrne,
Paul D. Cravath, George W. Wickersham, Gilbert H.
Montague, George S. Coleman [and] William D. Guthrie.
New York, The Macmillan company, 1917.
ix, 389 p. 23cm . (Half-title: Lectures delivered before the Association

of the bar of the city of New York, 1916)
m

$2.75

Contents.—Introductory note.—Preparation of corporate bonds, mort-
gages, collateral trusts, and debenture indentures, by F. L. Stetson.—Fore-
closure of railroad mortgages, by J. Byrne.—Reorganization of corpora-
tions, by P. D. Cravath.—The Sherman anti-trust law, by G. W. Wicker-
sham.—The Federal trade commission and the Clayton act, by G. H. Mon-
tague.—The public service commissions, by G. S. Coleman.—Public service

commissions, by W. D. Guthrie.—Index.—Cases cited or discussed.

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455856; Macmillan co.

(17-7837) 948

Surette, Thomas Whitney.
Music and life; a study of the relations between our-

selves and music, by Thomas Whitney Surette ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xv, [1] P-, 1 I, 250, t2] p. 19
cm

. $1.25

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455935; T. W. Surette,

Concord, Mass. 949

Thompson, Vance, 1863-
Woman, by Vance Thompson ... New York, E. P. Dut-

ton & company
[

c191 7]
ix p., 2 1., 229 p. 19i

cm
. $1.25

Contents.—The woman and the word.—The woman and the sword.

—

Gates of the body.—Sign-posts of the past.—Two historic defenders.

—

The atavistic women.—The battle of the breeches.—Insurgents of dishonor
and crime.—The three rights of woman.—Mating in marriage.—Love and
children.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 455857; E. P. Dutton & co.

(17-7543) 950
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Aikens, Charlotte Albina, 1868-
Tlie home nurse's handbook of practical nursing ... by

Charlotte A. Aikens ... 2d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1917.
303 p. illus. (1 col.) plates, fold. tab. 20£ cm . $1.50

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 9. 1917; A 457365; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-7826) 951

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

November term, 1914-15, and October term, 1915-16. By
Lawrence H. Lee, reporter of decisions, v. 194. Mont-
gomery, Ala., The Brown printing company, 1916.

ix, [5], 759 p. 2Wm
. $2.00

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453749; Charles Henderson,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 952

Amy, Henry Vinecome, 1868-
Principles of pharmacy, by Henry V. Amy ... 2d ed.,

rev., with 267 illustrations. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1917.

1 p. I, 5-1056 p. illus. 25cm . $5.50
Bibliography at end of each chapter.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457358; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-7825) 953

Babbitt, Charles Jacob, 1856-1913.
The law applied to motor vehicles, citing all the re-

ported cases decided during the first fifteen years of the
use of motor vehicles upon the public thoroughfares, by
Charles J. Babbitt ... 2d ed., bv Arthur W. Blakemore
... Washington, D. C, J. Byrne"& co., 1917.

exxvi, 1262 p. 23§ cm

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 3. 1917; A 457291
; John Byrne & co.

(17-7836) 954

Beck, James Montgomery, 1861-
The war and humanity; a further discussion of the

ethics of the world war and the attitude and duty of the

United States. 2d and rev. ed. By James M. Beck ...

with a foreword by Theodore Eoosevelt ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

xxxiii, 360 p. facsims. (incl. front.) 19
cm

. $1.50
"In a sense this book may be regarded as a sequel to [The evidence in

the casei"—Introd.

© Feb. 24, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457445; J. M.
Beck. New York. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(17-3077) 955

[Bettis, Robert L i

Airedale breeders' hand book. [Norfolk, Va., Southern
kennel pub. co.i

c1916.
92, [4] p. incl. illus., port. 18*

crn
. $1.00

© Dec. 30, 1916; lc. Dec. 27, 1916; lc. Tan. 9. 1917; aff. Jan. 25, 1917;
A 455289; R. L. Bettis, Fresno, Cal. (17-4735) 956
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Bishop, Harry G 1874-
Operation orders, field artillery; a study in the tech-

nique of battle orders, by Lieutenant-Colonel H. G.

Bishop ... Menasha, Wis., George Banta xrablishing

company
[

c
1916]

105 p. fold, map, fold. plan. 23£cm . $1.00

© Feb. 13, 1917; 2c. Mar. 2, 1917; aff. Mar. 1, 1917; A 457286; George
Banta pub. co. (17-7939) 957

Blakeslee, Robert Wilson.
International historical and poetical works of Dr. Kob-

ert Wilson Blakeslee ... 2d eel. Woodhaven, New York
city, The Mecca publishing company

[

c
1917]

8 p. 1., 19-219 p. incl. front., illus., plates, ports., facsim. 21 cm .

First edition published 1915 under title : Complete poetical and historical

works.
© Feb. 6, 1917; 2c. Feb. 24, 1917: aff. Mar. 1. 1917; A 457270; R. W.

Blakeslee, New York. (17-7949) 953

Boruch, John G.

Po^Haa p^L. BTopaa Kimra rjul ^Tenia n decfe^Tb,

ycTHLixi> h nncLMeHHbixTb ynpa>KHemfl B rbmKOJi ,

fe n bi>

ceMB-fe. Ci> pucyHKaMH. CocTaBmn> Hb. Y. Eopyxt.
M.3%.1 ... Hlk) Iopicb [Tnn.PyccKaro Hapo^Haro ^oia
cb. KHA3H BjraAUMipa] 1916.

224 p. illus. 2ZYm . $0.50
Trans. : Native language.

© Feb. 5, 1917 ; 2c. Feb. 23, 1917 ; aff. Feb. 21, 1917 ; A 455844
; J. G. Boruch,

Passaic, N. J. (17-7820) 959

Burroughs, Edgar Rice.

The son of Tarzan, by Edgar Eice Burroughs ... with
illustrations by J. Allen St. John. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1917.

2 p. 1., 394 p. front., illus. 19cm . $1.30

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457396; A. C. McClurg &
co. (17-7816) 960

Bytovetzski, Pavel L.

How to master the violin ; a practical guide for students
and teachers, by Pavel L. Bytovetzski. Boston, O. Ditson
company; New York, C. H. Ditson & co.

;
[etc., etc., 1917]

3 p. 1., 108 p. illus., music. 201"". $1.25

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 460011; Oliver Ditson co.

961

Cotter, Arundel.
The story of Bethlehem steel, by Arundel Cotter ...

New York, The Moody magazine and book company, 1916.
3 p. 1., 65 p. front., plates (1 fold.) ports. 19* cm . $0.75

© Dec. 28, 1916 ; 2c. and aff. Dec. 30, 1916 ; A 457329 ; Moody magazine &
book co. (17-7829) 052

Crockett, Daniel W.
A digest of all the decisions of the Court of appeals of

Kentucky reported in the Kentucky reports .., being vol,
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Crockett, Daniel W.—Continued

4 of the Kentucky cumulative digest . . . Prepared and ed.

by Daniel W. Crockett ... Indianapolis, The Bobbs-Mer-
riU company, 1917.

viii, 770 p. 26e-. $7.50

© Feb. 13, 1917; 2c. and ait. Mar. 23, 1917; A 457536; Bobbs-Merrill co.

963

Curtis lumber and millwork co., Clinton, la.

Better built homes. ry. -i [Waterloo, la., Printed by
Stewart-Simmons press, 1917]

64 p. illus., diagrs. 27cm .

© Mar. 12, 1917; 2c. and alt. Mar. 14, 1917; A 457453; Curtis lumber &
millwork co. 964

Davis, Charles Belmont, 1866-
Her own sort, and others, by Charles Belmont Davis ...

New York, C. Scribner's sons, 1917.
ix, 332 p. front., plates. 19i

cm
. $1.35

Contents.—Her own sort.—The octopus.—God's material.—The joy of
dying.—When Johnny came marching home."—The professor.—The twenty-
first reason.— Side-tracked.—The men who would "die" for her.—Her man.
© Mar. 10, 1917; 2c. and ait. Mar. 14, 1917; A 457423; Charles Scribner's

sons. 07-7925) 965

De Bruce, Robert.
Frankincense; a cycle of songs from Shake-speare's

sonnets, bv Robert de Bruce. Opus 5. San Francisco,
1917.

[40i p. 35i
cm

. $5.00

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A. 457281; R. de Bruce, New
York. (17-7942) 965*

Dodge, Louis, 1870-
Children of the desert, by Louis Dodge. New York,

C. Scribner's sons, 1917.
5 p. 1., 3-312 p. lWm

. $1.35

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457424; Charles Scribner's

sons. (17-7927) 966

Doty, Madeleine Zabriskie, 1879-
Short rations; an American woman in Germany, 1915

... 1916, by Madeleine Zabriskie Doty ... illustrated with
photographs. New York, The Century co., 1917.

3 p. 1., xi-xii p., 3 1., 3-274 p. inch illus., plates, facsims. front., fold,

map. fold, facsim. 19^"'. $1.50

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 14, 1917; aff. Mar. 13, 1917; A 455887; Century co.

(17-8352) 967

... En plein feu.
t
n° 3] Paris, M. Vermot, 1915.

[24] p. illus. (incl. port.) map. 27x36°™.
Cover-title.

© Dec. 8, 1915; lc. Mar. 2. 1917; A—Foreign 14555; M. Vermot. 968

Estes, George.
The rawhide railroad, by George Estes ... Canby, Or.,

Publishing house of the Clackamas County news, c1916.
53, rli p. illus. (incl. port.) 20} cm . $1.00

© Feb. 10. 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455627; G. Estes, Portland,
Or. (17-8372) 969
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Farmer, Rex L.

Eex L. Farmer's own individual short method of cal-

culating ... [Wilson, N. C, Wilson printing co., 1917]
cover-title, [20] p. 20$

om
.

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453722; R. L. Farmer, Wilson,
N. C. (17-8111) 970

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 236.

Permanent ed. ... December, 191 6-January, 1917. St.

Paul, West publishing co., 1917.
xii, 1080 p. 23cm . (National reporter system—United States series)

© Feb. 21, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457545; West
pub. co. 971

Franklin, William Suddards, 1863-
Bill's school and mine; a collection of essays on edu-

cation, by William Suddards Franklin. 2d ed. South
Bethlehem, Pa., Franklin, Macnutt and Charles, 1917.

vii, 102 p. illus. 18*cm .

Contents.—Bill's school and mine.—Part of an education.—The study
of science.—Education after the war.

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457277; W. S. Franklin,
Bethlehem, Pa. (17-8095) 972

Goodell, Charles Le Roy, 1854- ed.
m

The pastor's vade mecum, containing the ritual for

baptism, reception of members, the Lord's supper, matri-
mony, and burial of the dead, also hymns and Scripture
lessons for various occasions, arranged by Charles L.

Goodell. New York, Cincinnati, The Methodist book con-

cern
[

c
1916]

112 p. 14cm . $0.50

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457186; Methodist book con-
cern. [Copyright is claimed on entire book rewritten to conform to

church law of 1916] (17-8090) 973

Huebsch, Rudolph W.
... Progressive lessons in German. Revised part 1. By

Rudolph W. Huebsch and Raymond F. Smith . . . [Rev. ed.]

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1917]

ix, 165 p. front., illus., plates. 18i
cm

. (Heath's modern language
series)

Music: pt. i, p. 134-147.

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mar. 3, 1917; A 457306; Raymond F. Smith,
Englewood, N. J. [Cooyright is claimed on book entirely rewritten]

(17-7947) 974

Hughes, Rupert, 1872-
In a little town, by Rupert Hughes. New York and

London, Harper & brothers
r
1917]

7 p. 1., 382, [1] p. front. 19
cra

. $1.35

Contents.—Don't you care!—Pop.—Baby talk.—The mouth of the gift

horse.—The old folks at home.—And this is marriage.—The man that

might have been.—The happiest man in Ioway.—Prayers.—Pain.—The
beauty and the fool.—The ghostly counselors.—Daughters of Shiloh.

—

"A" as in "father."

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455916; Harper & bros.

(17-8348) 975
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Humphreys, Francis Landon, 1868-

Life and times of David Humphreys, soldier—states-

man—poet, "belov'd of Washington," by Frank Landon
Humphreys ... New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

2 v. fronts., plates, ports., map, facsims. 23i
cm

. $7.50

"Bibliography of the works of David Humphreys" : v. 2, p. 459-469.

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 13. 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457441; F. L.

Humphreys, % G. P. Putnam's sons. New York. (17-8099) 976

Kelly, Howard Atwood.

Stereo-clinic ... [Sec. 30] pt. 1, 2. By Dr. Howard A.
Kelly. [Troy, N. Y., The Southworth company, 1917]

2 v. illus. 23 om . S12.50 each
Contexts.—Localization of foreign bodies with stereoscopic roentgeno-

grams, and methods oi their removal, pt. 1, 2, by Emil G. Beck.

© Mar. 12, 1917; 2c. Alar. 16, 1917; aff. Afar. 14, 1917; A 457526, 457527;
Southworth co. 977-978

Kettleborough, Charles, ed.

... Constitution making in Indiana; a source book of
constitutional documents, with historical introduction
and critical notes, by Charles Kettleborough . . . Indian-
apolis, Indiana historical commission, 1916.

2 v. 23 cm . (Indiana historical collections)

Contents.—I. 1780-1851.—n. 1851-1916.

© Jan. 12, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Alar. 7, 1917; A 457327; Indiana
historical commission. (17-27080) 979

Kiser, Donald J 1876-

... Workmen's compensation acts; a corpus juris trea-

tise, by Donald J. Kiser. New York, The American law
book co., 1917.

iii, 146 p. 26cm

At head of title: Cyc—Corpus juris system.

"A Corpus juris article ... designed for temporary use until the topic is

reached in the due course of publication of Corpus juris."—Publishers' note.

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457220; Amer. law book co.

(17-7838) 980

Krull, Vigilius Herman, 1874-

The test of love, by V. H. Krull, c. pp. s. Chicago, M. A.
Donohue & co., 1917.

38 p. 19
cm

.

© Feb. 28, 1917: 2c. and aff. Alar. 3, 1917; A 457294; V. H. Krull, College-

ville, Ind. (17-7929) 981

Kunz, George Frederick, 1856-

Rings for the finger, from the earliest known times to

the present, with full descriptions of the origin, early

making, materials, the archaeology, history, for affection,

for love, for engagement, for wedding, commemorative,
mourning, etc., by George Frederick Kunz ... with 290
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Kunz, George Frederick—Continued

illustrations in color, doubletone and line. Philadelphia

& London, J. B. Lippincott company, 1917.
xviii, 381 p. col. front., plates (part col.) ports., facsims. 23cm . $6.50

© Jan. 29, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457391
; J. B. Lippincott co.

(17-7933) 982

Leonard, Mary Finley, 1S&Z-
The ways of Jane; a story with which the wise and

prudent have no concern, by Mary Finley Leonard ...

New York, Duffield and company, 1917.
vi, 268 p. 18

cm
. $1.25

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455921 ; Duffield & co.

(17-8350) 983

Libby, Walter.
An introduction to the history of science, by Walter

Libby ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1917]

x p., 1 1., 288 p. plates, port. 19
cm

. $1.50
"References" at end of each chapter.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 10, 1917; A 455877; W. Libby, Pitts-

burgh. (17-8227) ' 984

Lippmann, Walter, 1889-
The stakes of diplomacy, by Walter Lippmann ... 2d

ed. New York, H. Holt and company
[

e
1917]

xxii, 3-235 p. 19
cm

. $0.60

© Jan. 23, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 23, 1917 ; A 457325 ; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on preface] (17-7952) 985

McDonongh, Michael Vincent, 1863-
Verses of thirty years ago, by Eev. Michael V. McDon-

ongh ... Boston, Mass., Angel guardian press, 1917.
4 p. 1., 11-91 p. I5i

cm
.

© Feb. 7, 1917; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457135; Franciscan
monastery of St. Clare, Boston. (17-7950) 986

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Mjrk^maTa #neTa (ji'EKyBaHe c^ mji-bko) KaK^ #a ce

ynoTp ,B6HBa. Ot-l E rbpHapi> MaK(J)a4T>H rB n ^Tapjicb

CaH^op^ ITopTkp'b, M.^. IIp rBBejii>: Teoprn A. CToii-

^obt> ... TpaHHTb Chth, Hjtji., Ile^aTHHiia "Hapo^eHt
rjracb," 1917.

32 p. 20cm . $0.50

Trans.: Milk diet (nourishment) how it may be used.

© Feb. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457148; George Anastas
Stoychoff, St. Louis. (17-7822) 987

Mackenzie, Cameron, 1882-
The man who tried to be it, by Cameron Mackenzie;

frontispiece by Alonzo Kimball. New York, George H.
Doran companv

r

c
1917]

146 p. col. front. 19i
cm

$1.00

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457432; George
H. Doran co. (17-7928) 988
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Mandigo, Clark Rogers.
A text book on brick pavements, by Clark R. Mandigo

... Kansas City, Mo., Western paving brick manufactur-
ers association, 1917.

2 p. 1., [9i-126 p., 1 1. front, illus., diagrs. 19*
cm

. $1.50

© Feb. 14, 1917; 2c. Mar. 3, 1917; aff. Mar. 2, 1917; A 455770; C. R.
Mandigo, Kansas City, Mo. 1 17-8374) 989

Marks, Jeannette Augustus, 1875-
Three Welsh plays : The merry merry cuckoo, The dea-

con's hat, Welsh honeymoon, by Jeannette Marks. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1917.

ix p, 3 1, r5j-S7 p. mm
. $1.00

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 3, 1917; A 457310; Jeannette Marks,
South Hadley, Mass. (17-7561) 990

Martin, Mrs. Helen (Riemensnyder) 1868-
Those Fitzenbergers, by Helen R. Martin; illustrated

by Eobert A. Graef. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

v, 363, [1] p. front., illus. 19* cm . $1.35

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457417; Doubleday, Page &
co. (17-7923) 991

Masonic relief association of the United States and
Canada.
Complete list of the masonic grand lodges of the world,

comp. by the Masonic relief association of the United
States and Canada for the benefit of its members, to-

gether with other useful information.
r
Bloomington, 111.,

Pantagraph ptg. & stationery co.]
c1917.

204 p. 21 cm .

© Feb. 28. 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455777; Willis Damin Engle,
Indianapolis. (17-5108) 992

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-
Women are people! By Alice Duer Miller ... New

York, George H. Doran company
[

c
1917]

vi, 9-98 p. 21 cm . $0.75

© Alar. 10, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457430; George
H. Doran co. (17-8104) 993

Mumford, Frederick Elakmar, 1868-
The breeding of animals, by F. B. Mumford ... New

York, The Macmillan company, 1917.
xvii, 310 p. illus., plates, diagrs. 19i cm . {Half-title: The rural science

series, ed. by L. H. Bailey) $1.75
Lettered on cover : Rural text-book series.

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457249; Macmillan co.

(17-7834) 994

National child labor committee, New York.
... Proceedings of eleventh annual conference on child

labor ... 1915. New York city, National child labor com-
mittee, 1915.

2 v. 23 cm . (The child labor bulletin, v. 4, no. 1-2)
Paged continuously.
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National child labor committee, New York—Continued
Pt. i at Washington. D. C, January 5-6, 1915 ;

pt. n at San Francisco,

May 28, 29 and 31, 1915.

pt. 1 © Tune 3, 1915; 2c. June 5, 1915; pt. 2 © Aug. 19, 1915; 2c. Aug. 23,

1915; B 335245, 338833; Natl, child labor committee, New York.
(17-7842) 994*_g94**

Parker, Horatio Newton, 1871-

City milk supply, by Horatio Newton Parker . . . 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1917.

xi, 493 p. illus. (inch forms) tables (1 fold.) diagrs. 23* cm . $5.00

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457273; McGraw-Hill book
co., inc. (17-7831) 995

Power.

The Power kink book ; novel ideas and simple devices
for meeting emergencies in the power plant, comp. from
the regular issues of Power. New York, Power, 1917.

3 p. 1, 146 p. illus, diagrs. 23£cm . $1.75

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455774; Hill pub. co., New
York. (17-8373) 996

Stebbins, Charles Maurice, 1871-

... Twelfth night, copyright ... by Charles M. Stebbins
. . . Brooklyn, N. Y., Stebbins & company, c1916.

cover-title, 20 p. 17£
cm

. (Studies in English classics) $0.10

© Dec. 5, 1916; 2c. and aft'. Feb. 10, 1917; A 455519; C. M. Stebbins,

Brooklyn. (17-8086) 997

Swingle, Calvin Franklin, 1846-

Steam boilers, their construction, care and operation,
with questions and answers ... by Calvin F. Swingle ...

Chicago, F. J. .Drake & company
[

c
1917]

303 p. illus, fold, pi., diagrs. 17cm . $1.50

© Feb. 28, 1917; 2c. Mar. 8, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 457367; Frederick

J. Drake & co. (Copyright is claimed on new' matter] (17-7828) 998

Tarbe, Edmond, 1838-1900.

Angele, tr. from the French of Edmond Tarbe, by
H. W. Bartol. Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company [1917]

302 p. 19i
cm

.
^

$1.25

[Full name: Edmond Joseph Louis Tarbe des Sablons]

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457390; J. B. Lippincott co.

(17-7814) 999

Tashiro, Shiro.

A chemical sign of life, by Shiro Tashiro ... Chicago,
111., The University of Chicago press [1917]

ix, 142 p. illus. 19*
"1

. (Half-title: The University of Chicago science
series) $1.00

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455S17; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-8224) 1000

164



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 23, April, 1917 1006

Altsheler, Joseph Alexander, 1862-

The eyes of the woods; a story of the ancient wilder-
ness, by Joseph A. Altsheler ... illustrated by D. C.

Hutchison. New York and London, D. Appleton and
company, 1917.

5 p. 1., 318, 1 p. col. front., col. plates. 20 cm . [His The young trailers

series] $1.35

© Mar. 16, 1917 ; 2c. and art. Mar. 20, 1917 ; A 455953 ; D. Appleton & co.

(17-8584) 1001

The shadow of the north ; a story of old New York and
a lost campaign, by Joseph A. Altsheler ... illustrated by
Charles L. Wrenn. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1917.

5 p. 1., 357, 1 p. col. front., col. plates. 19
cm

. [His The French and
Indian war series] $1.35

© Mar. 16. 1917; 2c. and aft". Mar. 20, 1917; A 455952; D. Appleton & co.

(17-S585) 1002

Brown, Mrs. Helen Williston.

Elan vital, by Helen Williston Brown. Boston, The
Gorham press, 1917.

55 p. 19-i
cm

. $1.00
Poems.

© Mar. 9, 1917 ; 2c. and aft Mar. 16. 1917 ; A 457460 ; H. W. Brown, Bloom-
ingdale, N. Y. (17-8577) 1003

Browne, Porter Emerson, 1879-

Scars and stripes, by Porter Emerson Browne ; frontis-

piece by Peter Newell. New Y7ork, George H. Doran com-
pany

[

c
1917]

208 p. incl. front. 19i cnl
. $1.00

Contents.—Scars and stripes.—The neutral.
—"For God and king!"

—

"Somewhere in ."—"Mary and Marie."
—

"Uncle Sham."—"We'll dally

'round the flag, boys
!"

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aft. Mar. 14, 1917; A 457433; George
H. Doran co. (17-8471) 1004

Clark, Barrett Harper, 1890- ed.

Masterpieces of modern Spanish drama: The great
Galeoto, The duchess of San Qnentin, Daniela; tr. from
the Spanish and Catalan ; ed., with a preface, by Barrett
H. Clark. New York, Dnffield & company, 1917.

7 p. 1., 290 p. 19l
cm

. $2.00

Translated by Eleanor Bontecou, P. M. Hayden and J. G. Underhill.

© Alar. 15. 1917; 2c. and aft'. Mar. 17, 1917; A 455924; Duffield & co.

(17-8763) 1005

Cranch, Christopher Pearse, 1813-1892.

The life and letters of Christopher Pearse Cranch, by
his daughter Leonora Cranch Scott ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xii, 395, [li p. front., illus., plates, ports. 22^ cm . $3.50

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455955; Leonora Cranch
Scott, Burlington, la. (17-8755) 1006
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Deland, Lorin Fuller.

At the sign of the dollar, and other essays, by Lorin F.

Deland ... New York and London, Harper & brothers

[1917]
4 p. 1., 191, [1] p. 19

cm
. $1.25

Contents.—At the sign of the dollar.—Football at Harvard and at Yale
as seen in 1910.—Some have greatness thrust upon them.—A plea for the

theatrical manager.—The Lawrence strike : a study.—Concerning X 107.

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455915; Harper & bros.

(17-8762) 1007

Doubleday, Arthur William, 1878-
Photomierographs of crystallizable chemical salts, by

Arthur W. Doubleday. Boston, Mass., Research publish-

ing company, 1916.
v, 236 p. inch illus., i,vii pi. 23i

cm
.

© Dec. 2, 1916; 2c. Mar. 9, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457446; A. W.
Doubleday, Boston. (17-8750) 1008

Eastman, Max, 1883-
Understanding Germany, The only way to end war,

and other essays, by Max Eastman. New York, M. Ken-
nerley, 1916.

xi p., 1 1, 169 p. 19i
cm

. $1.25

"Some of these essays have been published in magazines."
Contents.—pt. I. The anti-German hate. Understanding Germany. On

characterizing nations. A note on Nietzsche. Something to hate.—pt. II.

The only way to end war. What is patriotism and what shall we do with
it? The business cost of war. War psychology and international socialism.

Pacifists. Two kinds of war. The uninteresting war, a news story from
Europe.
© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455917; Mitchell Kennerlev.

(17-26252) 1009
"

Foote, Mrs. Mary (Hallock) 1847-
Edith Bonham, by Mary Hallock Foote. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1917.
5 p. 1., 3-342, [2] p. 19i

cm
. $1.50

© Mar. 17, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 20, 1917 ; A 455957 ; M. H. Foote, Grass
Valley, Cal. (17-8582) 1010

Freeh, Theodore Frederick, 1861-
The brown god and his white imps; or, The evils of

tobacco and cigarettes, prepared and ed. by Theo. F. Freeh
... and L. H. Higley. Butler, Ind., L. H. Higley r

c
1916]

3 p. 1., [5]-126 p. 1 illus. 20i
cm

.

© Nov. 24, 1916; 2c. Feb. 26, 1917; aff. Nov. 27, 1916; A 455710; L. H.
Higley. (17-6874) 1011

Gray, William Scott.

... Studies of elementary-school reading through stand-
ardized tests, by William Scott Gray. Chicago, 111., The
University of Chicago press

;
[etc., etc.,

c
1917]

cover-title, viii, 157 p. dlagrs. 24cm . (Supplementary educational
monographs, pub. in conjunction with the School review and the Ele-
mentary school journal, no. 1) $1.00

"Descriptive bibliography of reading investigations" : p. 26-31

© Feb. 20, 1917; 2c. Feb. 28, 1917; ait. Feb, 27, 1917; A 455768; Univ of
Chicago, Chicago. (17-8592) 1012
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Green, Mrs. Lilian (Bayliss) 1875-

The effective small home, by Lilian Bayliss Green ...

illustrated with drawings and photographs by the author.

New York, R. M. McBride & company, 1917.
7 p. 1., v, 194 p. front., illus., plates. 19

cm
. $1.50

Plates printed on both sides.

"Material which has already been used by the Ladies' home journal."

—

Introd.

Recipes and suggestions : p. 133-184.

Bibliography: p. 185-186.

© Mar. 15, 1917; 2c. Mar. 15, 1917; aff. Mar. 16, 1917; A 457480; Robert
M. McBride & co. (17-8603) 1013

Hawley, Anne MacDonald.
Digest of rules of German grammar [by] Anne MacDon-

ald Hawley ... "2d ed., rev. and enl. [Geneva, JST. Y., W. F.

Humphrey, printer] c1916.
cover-title, 48 p. 18i

cm
. $0.30

© Sept. 13, 1916; 2c. Oct. 3, 1916; aff. Jan. 13, 1917; A 453634; A. M.
Hawley, Englewood, N. J. 1 17-8760) 1014

Hazen, Charles Downer, 1868-

The French revolution and Napoleon, by Charles
Downer Hazen ... with maps. New York, H. Holt and
company, 1917.

iv p., 2 1., 385 p. maps (part double, incl. front.) 23cm .

"For the convenience of those who may wish to review this memorable
and instructive period, I have brought together in this volume the chapters
dealing with it in my Modern European history."—Pref.

© Feb. 21, 1917; 2c. and art. Mar. 22, 1917; A 455998; Henry Holt & co.

(17-8744) 1015

Ibsen, Henrik Johan, 1828-1906.

. . . Ein volksfeind, schauspiel in fiinf akten, von Henrik
Ibsen ; ed., with introduction and notes, by J. Lassen Boy-
sen ... New York, Oxford university press, American
branch

;
[etc., etc.] 1917.

ex, 193 p. front, (port.) 1 illus. 18cm . (Oxford German series, gen-
eral editor, J. Goebel) $0.90

. Bibliography : p. rcviii-cx.

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 10, 1917; A 455876; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-8574) 1016

Kennedy, Charles Rann, 1871-

The rib of the man ; a play of the New world, in five acts,

scene individable, setting forth the story of an afternoon
in the fulness of days, by Charles Kann Kennedy. New
York and London, Harper & brothers

[

c
1917]

187, rli p. front, (port.) 20i cm . $1.30

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455947; C. R. Kennedv,
New York. (17-8757) 1017

Kornilov, Aleksander.

Modern Russian history, being an authoritative and de-

tailed history of Russia from the age of Catherine the

167



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTKIES
1018 pt. 1, n. s., v. 14

Kornilov, Aleksander—Continued

Great to the present, by Alexander Kornilov ... New
York, The Borzoi, A. A/ Knopf, 1917.

2 v. 2 fold. maps. 2Ucm
. $5.00

"This work has been translated from the original Russian by Alexander
S. Kaun, who is also the author of the last chapters dealing with the reign
of Nicolas ii."

Bibliography: v. 2, p. 353-356.

© Feb. 10, 1917 ; 1c. each and aff. Mar. 9. 1917 ; 1c. each Mar. 16, 1917

;

A 455930; Alfred A. Knopf. (17-8743) 1018

Laski, Harold J 1893-
Studies in the problem of sovereignty, by Harold J.

Lasld ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1917.
x p., 1 L, 297 p. 22-|

cm
. $2.50

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The sovereignty of the state.—The political theory of the

disruption.—The political theory of the Oxford movement.—The political

theory of the Catholic revival.—De Maistre and Bismarck.—Sovereignty
and federalism.—Sovereignty and centralisation.

© Mar. 7, 1917; 2c. Mar. 2, 1917; aff. Mar. 12, 1917; A 457402; Yale univ.

press. (17-8598) 1019

Lee, Arthur.
The new Reed and Kellogg lessons in English; by

Arthur Lee ... Based on the texts by Alonzo Reed and
Brainerd Kellogg. Book 2. New York and Chicago,
Charles E. Merrill company [1917]

320 p. front., illus., plates. 194
cm

. $0.63

© Feb. 9, 1917; 2c. Mar. 6, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 457497; Frances M.
Reed, Kingston, N. Y., and Brainerd Kellogg, Morristown, N. J.

1020

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 139; cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October, 1915,

and at term beginning first Monday of October, 1916 ...

Ed. under the direction of the court. St, Paul, West pub-
lishing co., 1917.

xxix o., 1226 numb. col. 23
cm

.

© Feb. 10, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457544; West pub.
co. 1021

Lyman, Elmer Adelbert, 1861-
Elementary algebra, by Elmer A. Lyman ... and Al-

bertus Darnell ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1917]

vii, 503 p. diagrs. 19<m . $1.32

Lettered on cover : Without answers.

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453788; E. A. Lyman, Ypsi-
lanti, Mich., and A. Darnell, Detroit. (17-3754) 1022

McCall, William Anderson, 1891-
Correlation of some psychological and educational

measurements, with special attention to the measurement
of mental ability, by William Anderson McCall ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1916.
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McCall, William Anderson—Continued
3 p. 1., 87 p. 23$cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 79)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

Bibliography: p. 69-70.

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 27, 1917; aff. Mar. 8, 1917; A 457369; W. A.
McCall, New York. (17-S500) 1023

Mead, Cyrus De Witt.

The relations of general intelligence to certain mental
and physical trails rby] Cyrus D. Mead ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1916.

2 p. 1., 117 p. diagrs. 23£
tm

. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 76)
Chapters n and in are reprinted from the Pedagogical seminary, Decem-

ber 1913, and September 1914. cf. p. 2.

Contains bibliographies.

© Aug. 16, 1916; 2c. Jan. 27, 1917; aff. Mar. 8, 1917; A 457371; C. D.
Mead, Cincinnati. (17-849S) 1024

New York digest, all New York cases reported from Jan-
uary, 1916, to November, 1916 ... Eel. by the editorial

stair of the American digest system ... St. Paul, West
publishing co., 1917.
iii, 373 p. 26* cm

.

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457540;
West pub. co. 1025

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 161. Permanent ed. ... Nov. 20, 1916-Jan. 1,

1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xxviii, 1235 p. 23h

c™. (National reporter system—N. Y. supp. and state

reporter)

© Feb. 14, 1917; 2c. Alar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457541; West
pub. co. 1026

[Norris, Orland Otway] 1875-

An old wine in a new bottle, by N. 0. Ruggles [pseud.]

Boston, The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1917]

2 p. 1., 7-50 p. 14|em . (Lettered on cover: The little books) $0.50

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455736; N. O. Ruggles,
Ypsilanti, Mich. (17-8469) 1027

Pacific Northwest society of engineers.

Proceedings ... v. 15, no. 4, October-November. 1916.

[Seattle, Wash., The Society, 1917]
4 p. 1., 18 p. diagr. 23' m .

© Jan. 21, 1917; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457451; Pacific

Northwest soc. of engineers. 1028

Philips, Page.

The coast of opportunity, by Page Philips ... illustrated

by AVilliam L. Howes. New York, The Macaulay com-
pany 1917.

30i p. front., plates. 19
cm

. $1.35

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457484; Macaulay co.

(17-8468) 1029
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[Porter, Harold Everett] 1887-
What he least expected, by Holworthy Hall \pseud.] ...

illustrated by Frederic Dorr Steele. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1917]

4 p. 1., 390 p. col. front., col. plates. 19i cm . $1.50

"Copyright by Collier's weekly under the title 'Help wanted.'
"

© Mar. 14, 1917; 2c. Mar. 19, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457495; Bobbs-
Merrill co. (17-8466) 1030

Rankin, Thomas Ernest.
English literature, by Thomas E. Rankin ... and Wil-

ford M. Aikin ... New York, The Macmillan company,
1917.

viii p., 1 1., 427 p. front., plates, ports., double map. 19£
cm

. $1.20
Contains bibliograuhies.

© Jan. 17, 1917; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Tan. 18, 1917; A 453702; Macmillan
co. (17-3457) 1031

Reed, Langford.
The chronicles of Charlie Chaplin, based on the Ess-

anay-Chaplin photoplays, by Langford Reed. London,
New York [etc.] Cassell and company, ltd.

[

c
1917]

ix, [3j, 120 p. plates. 19
cm

. 1/-
Lettered on cover : The official "Chaplin" book.

© lc. Mar. 13, 1917; A ad int. 2895; pubd. Feb. 15, 1917; Cassell & co.,

ltd. (17-8756) 1032

L
Sexton, Chandler]
Graham's first dictation. [3d ed., rev. & enl.] New

York, A. J. Graham & co., 1917.
128 p. 12mo. $0.50

Text parallel to binding.

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 22, 1917; A 460014; Andrew
J. Graham & co. [Copyright is claimed on new matter] 1033

Shedd, George Clifford, 1877-
The lady of mystery house, by George C. Shedd ...

New York, The Macauiay company, 1917.
336 p. front, plates. 19£

cm
. $1.35

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457490; Macauiay co.

(17-8467) 1034

... Southeastern reporter, v. 90. Permanent ed. ... Oct.

28, 1916-Jan. 20, 1917. St. Paul, West publishing co.,

1917.
xxiii, 1185 p. 26

J

1" 1

. (National reporter system—State series)

© Feb. 26, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457547; West
pub. co. 1035

... Southern reporter, v. 72. Permanent ed. ... July 15-

Deo. 30, 1916. St. Paul, West publishing co., 1917.
xxiv, 1154 p. 26&

cm
. (National reporter system—State scries)

© Feb. 12, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457546; West
pub. co. 1036

... Southwestern reporter, v. 189. Permanent ed. ...

Dec. 6, 1916-Jan. 10, 1917. St. Paul, West publishing
co., 1917.
xvi, 1328 p. 26-V'"

1

. (National reporter system—State series)

© 1Mb. 17, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 457548; West
pub. co. 1037
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Stewart, Charles H.

Winning out, by ( Jharles II. Stewart. A rlington, N. J.,

Tho Little bonk publisher, 11)17.

3 p. 1., 96 p. 17" $0.75

(<; IM». 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455901
; Little book publisher.

(17 8730) 1038

Thompson, Joseph Wesley.
Notes to the [ndiana decisions ... A judicial history of

every [ndiana case with explanatory notes, from 1 Black-

ford to L82 [ndiana Supreme and 1 to 57 tndiana Appel-
late reports inclusive, by Joseph W. Thompson, v. 6.

[ndianapolis, The Bobbs-Merrill company [1917]
1 p. I., 1064 p. 26"". $7.50

© Mar. 17, 1917; 2c. Mar. 22, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457539; Bobbs-
Mcnill CO. 1039

Thorndike, Edward Lee, 1874-
Ventilation in relation to mental work, by E. Ij. Thorn-

dike, W. A. McCall and J. C. Chapman ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1916.

2 p. 1., 83 p. diagrs. 23£"". (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 78)

© Sept. 18, 1916; 2c Jan. 27, 1917; aff. Mar. 8, 1917; A 457372; Teachers
liege, Columbia univ. (17-8593) 1040

Tilden, John Henry, 1851 -

Care of children and mothers, by J. H. Tilden ... Den-
ver, Col., J. II. Tilden

[

c
1916]

4 p. I., [7i-256 p. front, (port.) \9Vm . $2.50

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Ian. 22, 1917; A 453739; J. II. Tilden.

(17-4018; 1041

U. S. Laws, statutes, eU .

United States compiled statutes, annotated, H)HJ; em
bracing the stal utes of the I Inited States of a general and
permanent nature in force at the olo.se> of the first session

of Hi" o'4th Congress and decisions construing and apply-
aame to April L, L916 ... Text of the statutes comp.

by John A. Mallory ... v. 8, 1). St. Paid, West publish-

ing co., 1917.
2 v. 26*m .

v. 8 © Feb. 1, 1917: 1,. 3, 1917; 2c. each Mar. 23, 1917; aff. Mar.
17, 1917; A 457542, 457543; West pub. CO. 1042-1043

U. S. War dept.

[nfantry drill regulations, United States army, 11)11

(including the Manual of the bayonet) simplified, with
annotations, illustrations, and index, by Major Jas. A.
Moss ... (to include changes no. 16, August 25, 11)10) ...

Monasha, Wis., Geo. Banta publishing co. ; New Fork, The
Military book co.j [etc., etc.,

c
1916]

35, 331 p. illus. (incl. music) diagrs. m cm
. $0.75

Statement on p. r3i headed: War department. Office of the chief of
staff.

"Bugle calls": p. 281-294; "Bugle signals": p. 295-296.

© Oct. 21, 1916; 2c. Mar. 1, 1917; ;>ff. Feb. 2«. 1917: A 455749; Jam
Moss, Camp Gaillard, Canal Zone. (17-7938) 1044
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Van Emburgh & Atterbury, New York.

Interborough finance, present and future, with especial

reference to conditions when the new lines shall have been
completed; including synopsis -of the financial structure

of Interborough consolidated corporation. New York,
Van Emburgh & Atterbury, 1917.

2 p. 1., 7-69 p. illus, fold, pi., fold, plans, fold. tab. 22
cm

.

© Feb. 16, 1917; 2c. Feb. 20, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455741; Van Em-
burgh & Atterbury. (17-7544) 1045

Viele, Dorr.

... The New York Torrens system and how to use it,

comp. by Dorr Viele . . . for the Eeal estate board of New
York. New York

[

c
1917]

39 p. 23cm .

At head of title: (The American Torrens system)
© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457215; Real estate board

of New York. (17-7841) 1046

Weston, George, 1880-

Oh, Mary, be careful! by George Weston; with seven
illustrations by E. M. Crosby. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company, 1917.

177, rli P- col. front., plates. 18i
cra

. $1.00

© Jan. 11, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457387; J. B. Lippincott co.

(17-26265) 1047

Whitsitt, Caddie May.
Meditations of a wanderer, by C. M. Whitsitt. [Fort

Worth, Tex., Vestal ptg. co., 1917]
cover-title, 32 p. 18cm .

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455626; C. M. Whitsitt, Fort
Worth, Tex. (17-8758) 1048

Wilcox, Emily.

Parliamentary law aids, prepared by Emily Wilcox ...

Scranton, Pa., 1917.
31 p. 21 cm .

© Feb. 6, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457138; E. Wilcox,
Scranton, Pa. (17-8106) 1049

Willsie, Mrs. Honore McCue.
Lydia of the pines, by Honore Willsie . . . with a frontis-

piece by Eric Pape. New York, Frederick A. Stokes
company

[

c
1917]

4 p. 1., 357 p. col. front. 19|
cm

. $1.40

© Feb. 28, 1917; 2c. Mar. 3, 1917; aff. Mar. 2, 1917; A 457333; Frederick
A. Stokes co. (17-7817) 1050

Winans, James Albert.

Public speaking, by James Albert Winans . . . Kev. ed.

New York, The Century co., 1917.
xix p., 2 I., 3-526 p. 19^

cm
. $1.50

© Feb. 17, 1917; 2c. Mar. 9. 1917; aff. Mar. 8, 1917; A 455865; T. A
Winans, Ithaca, N. Y. (17-7818) 1051

172



PAET I, BOOKS, GROUP 1

no. 24, April, 1917 1058

Aurner, Clarence Ray.

Iowa stories, book one, by Clarence Ray Aurner. Iowa
City, la., Printed by the Clio press, 1917.

138 p. illus. (inch maps) \7Vm .

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455925; C. R. Aurner, Iowa
City, la. (17^8897) 1052

Barbour, Ralph Henry, 1870-
Winning his game, by Ralph Henry Barbour ... illus-

trated by Walt Louderback. New York [etc.] D. Appleton
and company, 1917.

v, [1] p., 1 I., 307, 1 p. col. front., col. plates. 19*cm . [His The Grafton
series] $1.35

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455951; D. Appleton & co.

(17-8583) 1053

Bostwick, Charles Francis, 1866-
Bostwick's lawyers' manual; a desk book for lawyers,

law clerks and law students, containing handy forms,
hints on appeal procedure, suggestions, letters, checks
for closings, memoranda, tables, reminders, etc., etc. 2d
ed. A mechanical aid to the busy practitioner, by Charles
F. Bostwick ... Albany, N. Y., Matthew Bender & com-
pany, incorporated, 1917.

xxviii, 1354 p. 25cm . $10.00

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455786; C. F. Bostwick, New
York. (17-8480) 1054

Bower. William.
Tiie perfect language, by William Bower. Ava, 111.,

W. Bower ^1917]
55 p. 16cm .

© Feb. 10, 1917; 2c. Feb. 16. 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 457098; W. Bower.
(17-8092) 1055

Brashier, Earle Sayle, 1888-
Parasites, parasite diseases and treatment, by Earl S.

Brashier ... [Chicago, M. Flaws, printer, c
1917]

149 p. 20cm .

© Jan. 17. 1917; 2c. Feb. 19. 1917; aff. Feb. 16, 1917; A 457134; E. S.

Brashier, Chicago. (17-7832) 1056

Brown, Ethel Clare.

The three Gays in Maine, by Ethel C. Brown ... illus-

trated by Grace G. Kelley. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1917.

216 p. front., plates. 19*cm . $1.00

© Mar. 15. 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455972; Penn pub. co.

(17-8888) 1057

Carr, Joseph William Comyns, 1849-1916.
The idenls of painting, by J. Comyns Carr ... New

York, The Macmillan company, 1917.
vii, 456 p. front., illus. 19*

cm
. $2.00

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455855; Macmillan co.

(17^8604) 1058
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Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

The mass every day of the year ; the Koman missal, tr.

and arranged by Edward A. Pace, d. d., and John J.

Wynne, s. j. New York, The Home press
[

c
1916]

5 p. L, 1447, 39 p. 15
cm

. $2.00

© Dec. 16, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Jan. 4, 1917; A 453798; Home press.

(17-6227) 1059

Chapman, Arthur, 1873-

Out where the West begins, and other western verses,

by Arthnr Chapman. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

ix, [1] p., 2 1, 3-90, [2] p., 1 1. 20£cm . $1.25

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455670; A. Chapman, Denver.
(17-7485) 1060

Cohen, Octavus Roy.

The other woman, by Octavus Roy Cohen and J. U.
Giesy ... illustrated by Albert Matzke. New York, The
Macaulay company, 1917.

268 p. front, plates. 19
cm

. $1.25

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457489; Macaulay co.

(17-8738) 1061

Colum, Padraic.
Mogu, the wanderer; or, The desert; a fantastic com-

edy in three acts, by Padraic Colum. Boston, Little,

Brown, and company, 1917.
5 p. 1., iS]-115 p. 19^

cm
$1.00

© Feb. 24, 1917 ; 2c. Mar. 3, 1917 ; D 46391 ; Padraic Colum, New York.
(17-8575) 1061*

Cotterill, Robert Spencer, 1884-
History of pioneer Kentucky [by] R. S. Cotterill ... Cin-

cinnati, Johnson & Hardin, 1917.
4 p. 1., 254 p. fold. maps. 23%

cm
. $2.00

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Mar. 10, 1917; A 455880; R. S.

Cotterill, Westminster, Md. (17-8492) 1062

Drennan, Carl Mac.
Questions and answers. Firemen 's first year examina-

tion. Second year examination. Third year examina-
tion. Engineer's re-examination on air brakes. An-
swered by C. M. Drennan . . . [Winfield, Kan., Printed by
Evening free press] °1917.

112 p. I6cm . $1.50
Cover-title: Enginemen's questions and answers.

© Jan. 15, 1917; 2c. Jan. 29. 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455574; C. M. Dren-
nan, Winfield, Kan. (17-8893) 1063

Greene, Homer, 1853-
The unhallowed harvest, by Homer Greene ... Phila-

delphia, G. W. Jacobs & company [1917]
390 p. 19i

cm
. $1.35

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 15, 1917; aff. Mar. 17, 1917; A 455938; George
W. Jacobs & co. (17-8465) 1064
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Greenlaw, Asbury Lincoln, 1848-
Eesident forces of life, the evolution of humanity, by

A. L. Greenlaw. St. Louis, Mo., Plymouth publishing
company

[

c
1917j

1 p. 1., v, 187 p. front, (port.) 19
cm

.

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455663; A. L. Greenlaw, St.

Louis. (17-9136) 1065

Gregor, Elmer Russell, 1878-
White Otter, by Elmer Russell Gregor ... frontispiece

by D. C. Hutchison. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1917.

3 p. 1., 312 p. front., illus. 19J
cm

. $1.35

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455950; D. Appleton & co.

(17-8586) 1066

Gury, Jean Pierre, 1801-1886.
Compendium theologian moralis, a Joanne Petro Gury,

s. j., conscriptum et ab Antonio Ballerini, ejusdem socie-

tatis, adnotationibus auctum; deinde vero ad breviorem
formam exaratum atque ad usum seminariorum hujus re-

gionis accommodatum ab Aloysio Sabetti ... Ed. 26. re-

cognita a Timotheo Barrett, s. j. Eatisbonae, Neo Eboraci
[etd F. Pustet & co., 1917.

1167 p. 24cm . $3.50

© Mar. 12, 1917; 2c. and aff. Mar. 13, 1917; A 455884; Frederick Pustet &
co. (17-8496) 1067

Hall, Granville Stanley, 1846-
Jesus, the Christ, in the light of psychology, by G.

Stanley Hall ... Garden City, N. Y., Boubleday, Page
& company, 1917.

2 v. 24cm . $3.00

© Mar. 9. 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457419; Doubleday, Page &
co. (17-5497) 1068

Eayward, Laurence.
The way hearts go ; a social comedy, by Laurence Hay-

ward. New York, E. P. Button & company [1917]
4 p. 1., 342 o. 19£

cm
. $1.50

© Tan. 25, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 453805; E. P. Dutton & co.

(17-3152) 1069

Johnson, Clifton, 1865-
New England; a human interest geographical reader,

by Clifton Johnson ; with two hundred illustrations. New
York, The Macmillan company; London, Macmillan and
co., limited, 1917.

ix, [3] p., 1 L, 371 p. incl. front, illus., map. 19£
cm

. $1.00
Illustrated lining-papers.

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455984; Macmillan co.

(17-8898) 1070

Kuylenstierna-Wenster, Fru Elisabeth, 1869-
I hovets salar ; skildring fran hovlivet i Sverige 1792-

1818, av Elisabeth Kuylenstierna-Wenster. Med 5 plan-
scher. Stockholm, C. E. Fritze [1916]
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Kuylenstierna-Wenster, Fru Elisabeth—Continued
272 p. front., ol., ports. 19£

cm
. kr. 4.25

© Nov. 22, 1916; lc. Jan. 31, 1917; A—Foreign 14468; C. E. Fritzes bok-
forlags aktiebolag. (17-8578) 1071

Latourette, Kenneth Scott.

The development of China, by Kenneth Scott Latou-
rette ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

xi, rli p., 1 L, 273, rli p., 1 1. front, (double map) 21 cm . $1.75

Bibliography: p. 261-r267i

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455956; K. S. Latourette,

Granville, O. (17-8745) 1072

McClure, Samuel Sidney, 1857-
Obstacles to peace, by S. S. McClure. Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1917.
xxii, [1], 486, [2] p. 21 cm

. $2.00

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455958; S. S. McClure,
New York. (17^8588) 1073

MacDonald, John E.
Treatise covering operation, defects and remedies of

the locomotive, Westinghouse and New York air-brake,

also questions and answers to first, second and third

year's progressive examinations, by J. B,. MacDonald.
1st ed. [Chicago] The author

[

c
1917]

386 p. illus., diagrs. 20cm .

© Jan. 17, 1917; 2c. Jan. 22, 1917; aff. Feb. 3, 1917; A 455431; J. R. Mac-
Donald, Chicago. (17-8894) 1074

Manning, James Hilton, 1854-
Century of American savings banks, pub. under the

auspices of the Savings banks association of the state of

New York in commemoration of the centenary of savings
banks in America ... by James Hilton Manning ... New
York, B. F. Buck & company, 1917.

2 v. fronts., 1 illus. (facsim.) plates, ports. 24£
cm

.

Contends.— [V. 1] Retrospective—prospective.—[V. 2] New York volume.

© Mar. 1, 1917; 2c. each and aff. Mar. 6, 1917; A 457412; Benjamin F.

Buck, New York. (17-8358) 1075

Martin, Marshall Thomas.
The Man of Galilee; a story of the life of Christ, by

Marshall Thomas Martin. Copyright ed. [Baraboo,
Wis., Sauk County publishing co.j 1916.

2p.l., 36 p. front, (port.) 15Jx23Fm .

In verse.

© Jan. 27, 1917; 2c. Feb. 1, 1917; aff. Feb. 8, 1917; A 457075; M. T. Mar-
tin, Merrimack, Wis. (17-6889) 1076

Montague, Gilbert Holland, 1880-
Business competition and the law; everyday trade con-

ditions affected by the anti-trust laws, by Gilbert Holland
Montague. New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.
vii, 318 p. 19cm . $1.75
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Montague, Gilbert Holland—Continued
"Acknowledgment is due to Printers' ink for permission to use, as the

nucleus of this book, a series of articles of mine which it published between
September and December, 1915."— Pref.

"Bibliography and authorities" : p. 274-309.

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; all. Alar. 14, 1917; A 457444, G. II.

Montague, New York. (17-8475) 1077

Moody, Walter Dwight, 1874-
Wacker's manual of the plan of Chicago; municipal

economy. Especially prepared for study in the schools of

Chicago, auspices of the Chicago Plan commission ... by
Walter D. Moody ... 2d ed. [Chicago, Printed by Calu-

met publishing company] 1916.
xvi, 137 p. incl. col. front., illus. (part col.) 26 rm .

© Jan. 26, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457428; W. D.
Moody, Chicago. [Copyright is claimed on p. 76 to end and all new
pictures] (17-8605) 1078

Morrison, Robert Stewart, 1843-
Mining rights on the public domain. 15th ed., enl. and

rev. to date. Lode and placer claims, tunnels, mill sites

and water rights, statutes and decisions, forms and pro-

cedure on patent applications, for prospectors, attorneys,

surveyors and mining companies, by K. S. Morrison and
Emilio D. De Soto ... San Francisco, Cal., Bender-Moss
co., 1917.

vii, 771 p. diagrs. 20J
cm

. $4.50

© Fel). 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455797; R. S. Morrison and
Emilio D. De Soto, Denver. (17-8479) 1079

Moss, James Alfred, 1872-
Spanish for soldiers, by Major Jas. A. Moss ... [and]

Lieutenant John W. Lang . . . introduction by Colonel Cor-
nells De W. Willcox ... Menasha, Wis., Geo. Banta pub-
lishing co. ; San Francisco, Cal., B. Pasquale co. ; [etc., etc.,
c
1916j
449 p. front, (double map) 15

cm
. $1.00

_

4 p. of "Errata and addenda" inserted at beginning.

© Oct. 14. 1916; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Mar. 10, 1917; A 457435; J. A. Moss
and J. W. Lang, Camp Gaillard, Canal Zone. (17-8759) 1080

Pearson, Thomas Gilbert, 1873-
The bird study book, by T. Gilbert Pearson ... coloured

frontispiece, pen and ink drawings, by Will Simmons, and
sixteen photographs. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

xv, 258 p., 1 1. col. front., illus., plates. 19£
cm

. $1.25

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457416; Doubleday, Page &
co. (17-^8225) 1081

Piper, Charles Vancouver, 1867-
Turf for golf courses, by Charles V. Piper ... and Rus-

sell A. Oakley ... New York, The Macmillan company,
1917.

xvii, 262 p. front., illus., plates. 22* cm . $2.50

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455987; Macmillan co.

(17-9128) 1082
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Rafoinowitz, Samuel.

Capitalism, by Samuel Rabinowitz. i. The scourge, n.

The nostrum, in. The cure. Brooklyn, N. Y., S. Rabino-
witz, 1917.

viii, 200 p. 19i
cm

. $1.00

© Mar. 5, 1917; 2c. Mar. 10, 1917; aff. Mar. 9, 1917; A 457377; S. Rabino-
witz. (17-8474) 1083

Recknagel, Arthur Bernhard, 1883-

The theory and practice of working plans (forest or-

ganization) by A. B. Recknagel ... 2d ed., thoroughly
rev., 1st thousand. New York, John Wiley & sons

;
[etc.,

etc.] 1917.
xiv p., 1 1., 265 p. illus. (map) vi pi. (incl. front.) tables (1 fold.) 23£cm .

$2.00

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 455883; A. B. Recknagel,
Ithaca, N. Y. (17-9123) 1084

Robinson, Edwin Arlington, 1869-

Merlin, a poem, by Edwin Arlington Robinson. New
York, The Macmillan company, 1917.

3 p. 1., 168 p. I7i
cm

. $1.25

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 15, 1917; A 455897; Macmillan co.

(17-3576) 1085

Sackett, Charles Edward, 1862-

Dual shorthand, by C. E. Sackett. [Chicago, F. J.

Riley ptg. co.,
c
1917]

15 p. 23cm .

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455751; C. E. Sackett, Ana-
conda, Mont. (17-8489) 1086

Scott, John Milton.

Saint Francis, Saint Scraggles, and Saint James, by
John Milton Scott . . . Pasadena, Cal., Radiant life press

[

c
1916]
21 p. plates. 20* cm . $0.25

© Dec. 14, 1916; 2c. Feb. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 457312; Edith E.
Farnsworth, Pasadena. (17-8085) 1087

Smith, Alexander, 1865-

Experimental inorganic chemistry, by Alexander Smith
. . . 5th ed. 66th thousand. New York, The Century co.,

1917.
vii, 171 p. illus. 19

cm
. $1.00

© Feb. 17, 1917; 2c. Mar. 9, 1917; aff. Mar. 8, 1917; A 455866; Century co.

(17-8228) 1088

Spicer, Claude.

How to become a motorman, full instructions by Roger
Burns [pseud.] ... [Elyria, O., Republican printing co.,

1917]
113, [li p. front, (port.) 16

cm
.

© Jan. 16. 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453896; C. Spicer, Elyria, O.
(17-5886) 1089
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Steen, Moses Duncan Alexander, 1841-

The Steen family in Europe and America ; a genealog-
ical, historical and biographical record of nearly three
hundred years, extending from the seventeenth to the
twentieth century. 2d ed., rev. and enl. By the Rev.
Moses D. A. Steen ... Cincinnati, 0., Monfort & com-
pany, 1917.

740 p. incl. illus., ports. 23£ cm
.

© Alar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455991; M. D. A. Steen,
Worthington, O. [Copyright is claimed on additions and corrections]

(17^8899) 1090

Stronck, Hubert Nicholas, 1892-

The efficient purchase and utilization of mine supplies,

by Hubert N. Stronck . . . and John R. Billyard . . . 1st ed.

1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;

[etc.,

etc.] 1917.
1 p. 1., 97 p. illus. (plan, forms) diagr. 19i

cm
. $1.25

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455850; H. N. Stronck, Chi-
cago. (17-8484) 1091

Thomas, Augustus, 1859-

Mrs. Leffingwell's boots, a farcical comedy in three acts,

by Augustus Thomas. Rev., 1916, by Augustus Thomas
..'. New York, S. French; [etc., etc.]

c1916.
121 p. 20cm . $0.50
On cover : French's standard library edition.

© Feb. 5, 1917 ; 2c. Feb. 5, 1917 ; D 46367 ; Augustus Thomas, New York.
(17-S472) 1091*

Oliver Goldsmith, a comedy in three acts, by Augustus
Thomas. Rev., 1916, by Augustus Thomas ... New York,
S. French; [etc., etc.]

c1916.
107 p. 20cm . $0.50

On cover : French's standard library edition.

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 7, 1917; D 46366; Augustus Thomas, New York.
(17^8572) 1091**

Warren, Mrs. Constance M (Williams) 1877-

The phoenix, by Constance M. Warren; with frontis-

piece by Christine Tucke Curtiss. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

3 p. 1., 335, [li p., 1 I. col. front. 19
cm

. $1.40

© Mar. 10. 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455936; C. M. Warren,
Milton. Mass. (17-8464) 1092

Washington, George, pres. U. S., 1732-1799.

George Washington's accounts of expenses while com-
mander-in-chief of the Continental army, 1775-1783, re-

produced in facsimile, with annotations by John C. Fitz-

patrick ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

vil, ill, 154, [1] p., 1 1. incl. facsims. front, (port.) 34cm . $10.00

Title vignette.

179



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1093 pt. 1, n. s., V. 14

Washington, George, pres. U. S.—Continued
"This edition, printed at the Riverside press, Cambridge, is limited to

four hundred and forty copies of which four hundred are for sale. This
is number 439."

"The accounts of the expenses of the commander-in-chief of the Conti-

nental army were kept in duplicate b}r Washington himself. One he
transmitted, at the close of the war, to the Board of treasury of the Con-
tinental congress for auditing ... the other he retained, and it is from this

document, now in the Library of Congress, that the accounts are now re-

produced in photographic facsimile."—Pref. note.

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455937; John C. Fitzpatrick,

Washington. (17-8493) 1093

Weidensall, Clara Jean.

. . . The mentality of the criminal woman ; a comparative
study of the criminal woman, the working girl, and the

efficient working woman, in a series of mental and physical

tests, by Jean Weidensall . . . Baltimore, Warwick & York,
inc., 1916.

xx, 332 p. illus., diagrs. 22A cm . (Educational psychology monographs
... no. 14)

_
$1.75

Introduction (history of the Laboratory of social hygiene, Bedford Hills,

N. Y.) signed: Katharine. Bement Davis.

© Nov. 9, 1916; 2c. Mar. 15, 1917; aff. Jan. 27, 1917; A 455974; Warwick &
York, inc. (17-3476) 1094

Wheeler, Everett Fepperrell, 1840-

Sixty years of American life, Taylor to Eoosevelt, 1850
to 1910, by Everett P. Wheeler "... New York, E. P.

Button & company, 1917.
2 p. 1., iii-xi, 489 p. ports, (inch front.) 21 cm . $2.50

_

Portions of the chapters on the tariff and on municipal reform are
reprinted from the New York evening post and the Outlook.

© Jan. 23, 1917; 2c. and aff. Tan. 27, 1917; A 453804; E. P. Dutton & co.

(17-3602) 1095

Whiting, Albert Lemuel, 1885-
Soil biology; laboratory manual, by Albert Lemuel

Whiting ... 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1917.
ix,143p. illus. (forms) 19cm . $1.25

Contains "References."

© Mar. 17, 1917: 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455963; A. L. Whiting,
Urbana, 111. (17-9125) 1096

Willoughby, William Franklin, 1867-
The system of financial administration of Great Brit-

ain; a report by William F. Willoughby ... Westel W.
Willoughby ... [and] Samuel McCune Lindsay ... introduc-
tion by A. Lawrence Lowell . . . New York [etc.] Pub. by
D. Appleton and company for the Institute for govern-
ment research, 1917.

xv, rl] p., 1 1., 361, [1] p. 22* cm .
_
(Lettered on cover: Institute for gov-

ernment research. Studies in administration) $2.75
"Prepared under the direction of Frederick A. Cleveland."

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455971; Institute for gov-
ernment research, New York. (17-8477) 1097
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Allen, Franklin Winthrop, 1874-
Instructions for reporters of hearings before the Inter-

state commerce commission [by] F. W. Allen ... [New
York, Dispatch press, c

1917]
cover-title, 25 numb. I. incl. form. 26£ cm .

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457198; F. W. Allen, New
York. (17-8357) 1098

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

Modern insurance problems ... Editor in charge of
this volume: S. S. Huebner ... Editor in charge of part
in of the volume : Ralph H. Blanchard . . . Philadelphia,
The American academy of political and social science,

1917.
vi, 347 p. illus. (incl. maps) 24£ cm . (Its Annals, vol. lxx [whole

no. 159])

_
Contents.—pt. I. Life insurance : Income policies, by W. L. Talbot.

Life annuities, by M. A. Linton. Insurance on sub-standard lives, by
A. Hunter. The problem of cash surrender values and cash loans, by

J. B. Lunger. Mutualization of life insurance companies, by M. M. Daw-
son. Conservation of life by life insurance companies, by L. K. Frankel.
Group insurance, by R. B. Trousdale. Fraternal insurance in the United
States : its origin, development, character and existing status, by VV. S.

Nichols. The exemption of life insurance funds from taxation, by B. D.
Mudgett. Five years of progress in disability protection, by B. D. Mud-
gett. Whole time agents for life insurance, by E. Strudwick, jr.—pt. II.

Fire insurance : American fire waste and its prevention, by F. H. Went-
worth. Rate-making organizations in fire insurance, by R. Riegel. Prob-
lems of fire insurance rate-making, by R. Riegel. Insurance of the catas-

trophe hazard, by R. H. Blanchard.—pt. III. Accident and health, and
workmen's compensation insurance : The disability insurance policy, by
A. P. Woodward. Accident prevention, by D. S. Beyer. Methods of
insuring workmen's compensation, by H. E. Ryan. The calculation of

workmen's compensation premium rates, by C. E. Scattergood. The prac-

tice of schedule and experience rating for workmen's compensation risks,

by L. S. Senior. Compensation administration and adjustments, by J. E.

Rhodes, 2d. The public supervision of workmen's compensation insurance,

by E. H. Downey.—Bock department.—Report of the Board of directors,

American academv of political and social science.

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 10. 1917; B 386290; American academy of polit-

ical and social science. (17-9142) 1098*

American rose society.

The American rose annual ; the 1917 year-book of rose

progress, ed. for the American rose society ... Harris-
burg, Pa., American rose society, 1917.

1 p. 1., 161, xxv p. col. front., illus., plates (1 col.) port. 21
cm

.

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 460016; J. Horace McFar-
land, Harrisburg, Pa. 1099

Arminen, Karl Vilhelm, 1874-
Suomalais-englantilainen sanakirja, toimittaneet K. V.

Arminen ja Eetu Aaltio. Hancock, Mich., Suomalais-
luleerilainen kustannusliike, 1916.

vi, i7i-392 p. 16cm .

Added t.-p. in English.

© Feb. 24. 1917; 2c. and aff. Feb. 26, 1917; A 455724; K. V. Arminen,
Duluth, Minn., and Eetu Aaltio, Chicago, (17-9231) 1100
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Bailey, Albert Edward.
Art studies in the life of Christ, by Albert E. Bailey ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c

1917i
x, 221 p. col. front., 1 illus., plates. 20i

cm
. $1.25

"Pictures on the life of Christ, arranged in biographical sequence"

:

p. 21-36.

"Lives of the artists": p. 185-221.

© Feb. 24, 1917 : 2c. and aff. Feb. 27, 1917 ; A 457245 ; A. E. Bailey, Worces-
ter. (17-8601) 1101

Benevolent order of American scouts.

Ritual, Benevolent order of American scouts. [Kansas
City, Mo., Printed by Doile bros., c

1917j
1 p. 1., 7-29, [1] p. diagrs. 15|

cm
.

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. Jan. 11, 1917; A 453606; Oliver L. Wroughton,
Kansas City, Mo. (17-3036) 1102

Clapp, Edwin Jones, 1881-
Railway traffic, by Edwin J. Clapp . . . New York, Alex-

ander Hamilton institute
[

c
1917]

xv, 309 p. 2 fold. maps. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a
series of texts prepared as part of the modern business course and service

of the Alexander Hamilton institute, tv. 14])

Short series title on t.-p.

© Mar. 8, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 19, 1917 ; A 457508 ; Alexander Hamilton
institute (17-9144) 1103

Draper company.
Textile texts for cotton manufacturers, including spe-

cial articles on carding, spinning, spooling, warping, dye-

ing, reeling, twisting ancl weaving ; also general history,

mathematical tables, and a description of the patented
cotton machinery introduced and sold by Draper com-
pany Hopedale, Mass., 1917.

360 p. inch front., illus., ports., map, plan. 20 x ll
cm

.

"Twelfth descriptive catalogue."
Lettered on cover : Fourth edition,

p. 356-360, blank for "Memoranda."
© Feb. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457337; Draper corporation,

Hopedale, Mass. (17-8892) 1104

Early, James Lawrence, 1882-
God's last letter to man; or, The book of Revelation

made plain, by Evangelist J. L. Early, jr. Riner, Va.,

J. L. Early, jr. [1917]
98 p. front, (port.) 23 cra

.

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457269; J. L. Early, jr.

(17-8910) 1105

Galbraith, Anna Mary, 1859-
The four epochs of woman's life; a study in hygiene,

by Anna M. Galbraith ... with an introductory note by
John H. Musser ... 3d eel., rev. and enl. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1917.

296 p. 21 cm
. $1.50

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457366; W, B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-8365) 1106
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Geraldy, Paul.
The war, Madame ... by Paul Geraldy, tr. by Barton

Blake. New York, C. Scribner's sons, 1917.
3 p. I., 3-109 p. 17

cm
. $0.75

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457496; Charles Scnbner's
sons. (17-S886) 1107

Griswold, Latta, 1876-
The Episcopal church, its teaching and worship; in-

structions given at the Chapel of the intercession, New
York, for churchmen and confirmation classes, by the

Eeverend Latta Griswold ... New York, E. S. Gorham,
1916.

Ill p. 19
cm

. $0.75

© Nov. 7. 1916; 2c. Mar. 8, 1917; aff. Mar. 21. 1917; A 457515; Edwin S.

Gorham. (17-9139) 1108

Holley, Horace, 1887-
Divinations and creation, by Horace Holley. New

York, M. Kennerley, 1916.
6 p. 1., 161 p. 19

cm
. $1.25

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 23, 1916 ; 2c. and aff. Mar. 17, 1917 ; A 455920 ; Mitchell Kennerley.
(17-9237) 1109

Humphrey, Zephine L e. Harriette Zephine, 1874-
Grail fire, by Zephine Humphrey. New York, E. P.

Button & co. [4917]
4 p. 1., 285 p. 19

cm
. $1.50

© Mar. 12. 1917; 2c. and aff. Mar. 15, 1917; A 457470; E. P. Dutton & co.

(17^8347) • 1110

Irwin, Grace, 1891-
Brown-eyed Susan, by Grace Irwin ... Arlington,

N. J., The Little book publisher, 1917.
4 p. L, 103 p. front., illus. 17*cm . $0.75

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455902; Little book publisher.

(17-9254) 1111

Justus, Emory W.
Grace divine, a book of songs for all churches of all

faiths ; new and original words to old and familiar tunes
... by Emorv W. Justus ... Jefferson City, Mo., E. W.
Justus r

c
1917]

57 p. 14cm .

© Mar. 5. 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457361; E. W. Justus.

(17-8914) 1112

Kamman, William Frederic, 1885-
... Socialism in German American literature, by Wil-

liam Frederic Kamman ... Philadelphia, Americana
germanica press, 1917.

124 p. 25
cm

. (Added t.-p.: Americana germanica ... xxiv)
Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1917.

Published also without thesis note.

Bibliography: p. 119-124.

© Feb. 14, 1917; 2c. Feb. 16. 1917; aff. Feb. 23, 1917; A 457203; \Y. F.

Kamman, Philadelphia. (17-9133) 1113
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Kamman, William Frederic, iss;>

Sooialism in German American literature, by William
Frederic Kamnian ... Philadelphia, Americana gor-

manioo press, L917,
124 p \$l

""
( ^niCl i< una ys\ muiium, no. .' H

Published also as thesis (ph d.) University oi Pennsylvania, L917.

Bibliography p, L19 124

© Feb II, i"i
.

'• and afl hVb 27. HU7; A 45;~\U); \\ . I«\ Kamman,
Philadelphia (1! 9134) L1H

Kimball, Mrs. Maria Porter (Brace) ISiVJ

A soldier-doctor of our army, James I*. Kimball, late

Ooloxiel and assistant surgeon general, U. S. army, by
Maria Braoe Kimball) with an introduction by Major
General William C, Gorgns ... Boston and New York,
Houghton Minim company, 11)1 T.

leiii, 192 v. I I front . plates (1 fold ) ports lo^m . $1.50

© M.n L9, I'M .
v .mJ .in Mai .". Ioi7; \ I55W5; M. 13 Kimball,

Washington (17 9244) L113

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

The looomotivej its working' described aiul illustrated

. .. explaining the const ruction and working o( the locomo-

tive and measures to be taken in case of engine failures

and breakdowns; the subject illustrated in detail by en-

gravings and diagrams prepared expressly for this vol

ii!iK\ "Kirkman's science o( railways" ... Chicago,

Cropley Phillips company, 1!M7.

2 pt in i \ front (port ) tllus. (incl forms) fold pi, dia^rs. ioj om .

© M., \ and .hi. Mar, 9, 193 . \ \S -
; .> ! . Crople> Phillips co

(1 83o x

i no

[Kravchinskii, Sergiei Mikhailovich, 1S;VJ IS95.

The m^w oonvert ; a drama m four acts, by Sergei Stop

niak pseud*] tr, from the Russian bv Thomas B. flvges.

Boston, The Stratford oo, 1917
•x ... i i.

r13i i m p 15 $1 00

© Feb ': 191 . i Feb ! . L91 . Feb. 26 917 j A 157331 ; Stratford

9135) ui7

Leavitt, Exekiel, 1S7S

Songs of grief and gladness, and "Deborah," by Eze
kiel 1 o:r. h a now preface by Thomas Nelson Page

with an appreciation of Leavitt by Gotthard Deutsch
... and a foreword by the translator, Alice Stone Black-

well, 2d ed., rev, and enl.] Boston, The Williams com-
pany, L917,

i' L63 p front (port ) 20~" Si B
"The poems

'

ame' and 'Forth from the ghetto* are trans

lated D3 Re> |acob
;

the poem 'Songs ^ Zion' b} Rebecca A
Altaian; the translations l» Wwc Stone Hlackwcll."

"Extracts fro P 156 163

©Mai 8,191 !< \ tai L2,1917;afl Mai 20. Nl . \ l.vWoo; K. I.eavitt.

Dorchester, Mass (1 9 135) 11U
ISt
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McJohnston, Harrison.

Business correspondence, by Harrison McJohnston ...

New York, Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xv, 328 p. 20cm . {Added t.-p.: Modern business; a scries of texts pre-

pared as part of the modern business course and service of the Alexander
Hamilton institute, tv. 12]

)

Short series title on t.-p.

© Mar. 10, 1917; 2c. and aft'. Mar. 19, 1917; A 457506; Alexander Hamilton
institute (17-9143) 1119

Mathews, Mrs. Gertrude (Singleton) 1881-

Treasure, by Gertrude S. Mathews; illustrated from
photographs. New York, H. Holt and company, 1917.

vi p., 2 1., 282 p. incl. front, plates. 21
cm

. $2.00

"The true record of an adventurous search, by a prospector of unusual
taste and refinement, for a lost gold mine in tropical South America."

—

Publisher's announcement.

© Mar. 8, 1917: 2c. and aft. Mar. 22, 1917; A 455997; Henry Holt & co.

(17-9241) 1120

Miller, Warren Eastings, 1876-

The boys' book of canoeing and sailing; building and
rigging sailcraft, canoe handling and motor boat man-
agement, by Warren H. Miller . . . New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

xiv p., 1 1., 17-351 p. front., plates. 20
cm

. $1.25

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aft. Mar. 14, 1917; A 457431; George H.
Doran co. (17-9127) 1121

Mitchell, Rodman W 1860-

Animal husbandry and agriculture in a nutshell, for

farmers, teachers and children. Col. E. W. Mitchell, a. m.,

author ... Topeka, Kan., Shawnee publishing company

[

c
1917]
95, [1] p. incl. illus., port. 24cm .

© Feb. 15, 1917; 2c. Feb. 19, 1917; aft. Feb. 21, 1917; A 457175; R. W.
Mitchell, Topeka, Kan. (17-9122) 1122

Mobius, Martin.

... Mikroskopisches praktikum fur systematische bota-

nik (n. Kryptogamae und gymnospermae) von professor

dr. M. Mobius. Mit 123 abbildungen im text. Berlin,

Gebriider Borntraeger, 1915.
viii, 314 p. illus. 25

cm
. (Sammlung naturwissenschaftlicher praktika.

bd. 6) M. 9.50

© Oct. 14, 1914; lc. Jan. 21, 1916; A—Foreign 14504; Gebriidei Born-
traeger. 1123

The new international encyclopaedia. 2ded. v. 24. [War
in Europe—Courses of reading and study] New York,
Dodd, Mead and company, 1917.
2 p. 1., 84, [6], 312 p. maps (part "col., part fold.) 4to. $5.00

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 27. 1917; A 460043; Dodd, Mead & co.,

inc. [Copyright is claimed on War in Europe] 1124
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Nweeya, Samuel Kasha, 1876-

Persia, the land of the magi or the home of the wise
men ; an historical and descirptive account of Persia from
the earliest ages to the present time . . . including Afghan-
istan and Beloochistan . . . Decorated with many illustra-

tions and a map. By Samuel K. Nweeya ... [6th ed.

—

rev.] Urmia City, Persia [Philadelphia, Press of the John
C. Winston co.,

c1916]

426 p. front., plates, ports., map. 20cm .

© Sept. 1, 1916; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Feb. 21, 1917; A 457170; S. K.
Nweeya, Chicago. (17-6207) 1125

Parsons, Carl Copeland.

Office organization and management [by] Carl C. Par-
sons . . . Chicago, La Salle extension university, 1917.

2 p. 1., iii-xiv, 313 p. illus. (incl. forms) pi., fold, plan, fold, form,
fold. tab. 21£

cm
. (Half-title: Business administration ... La Salle ex-

tension university, [section xvnn)

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457427; La Salle extension
univ. (17-8877) 1126

Pickard, Andrew Ezra, 1878-

Industrial work for girls, by A. E. Pickard ... and
Marie C. Henegren ... St. Paui, Minn., Webb publishing
company, 1916.

1 p. 1., 5-145 p. illus. (incl. plans) 19J
cm

. (Elementary industrial series)

"References for domestic science" : p. 96.

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 15, 1917; A 455149; Webb pub. co.

(17-4040) 1127

Pickett, La Salle Corbell, "Mrs. G. E. Pickett," 1848-

What happened to me, by La Salle Corbell Pickett ...

New York, Brentano 's, 1917.
vi p., 1 1., 366 p. front., plates, ports. 19l

cm
. $1.50

An autobiography.

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455980; Brentano's.

(17-9243) 1128

Pinchot, Gifford, 1865-

The training of a forester, by Gifford Pinchot. Rev.
3d ed., with eight illustrations. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1917.

3 p. 1., 5-157 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Feb. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457388; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on corrections and last chapter] (17-9124) 1129

Pleasants, Mrs. Sally (McCarty)

Old Virginia days and ways; reminiscences of Mrs.
Sally McCarty Pleasants, ed. by her daughter Lucy Lee
Pleasants. Menasha, Wis., George Banta publishing

company
[

c
1916]

165 p. front. 20*
cm

. $1.25

© Dec. 18, 1916; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Mar. 10, 1917; A 457437; George
Banta pub. co. (17-8377) 1130
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Reinhardt, Charles William, 1858-
Lettering for draftsmen, engineers and students; a

practical system of freehand lettering for working draw-
ings. By Chas. W. Bernhardt ... 14th ed., rev. and enl.

45th thousand. New York, D. Van Nostrand company,
1917.

39 p. illus., xv pi. 20 x 27£ cm . $1.00
Plate xv, detached.

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Alar. 7, 1917; A 457341; D. Van Nostrand co.

[Copyright is claimed on completely rev. & enl. ed.] (17-8375) 1131

Robinson, William Josephus, 1867-
Eugenics, marriage and birth control <practical eugen-

ics) by William J. Robinson ... New York, The Critic

and guide company, 1917.
4 p. 1., 7-208 p. 19

cm
.

© Jan. 10, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Mar. 9, 1917; A 457410; W. J.

Robinson, New York. (17-5878) 1132

Sapper, pseud.
A day of peace, by Sapper ... New York, George H.

Doran company [1917]
36 p. 19

cm
. $0.10

© Alar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457550; George H. Doran
co. 1133

Scott, Rhea Clarke.
Home labor saving devices, by Rhea C. Scott ... illus-

trated by Mrs. E. E. Gamble. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

c
1917]

119 p. front., illus., plates. 23cm . $1.00
"List of publications for supplementary reading": p. 117.

This manual aims to increase efficiency in the farm home and to satisfy

the growing demand for useful information in the country schools, cf.

Pref.

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457389; J. B. Lippincott co.

(17^8895) 1134

Snyder, William Howard, 1889-
Whatsoever a man soweth, by W. Howard Snyder ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

5 p. I., 74 p. 18* cm . $0.50
Contents.—Whatsoever a man soweth.—The race of life.

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457247; W. H. Snyder, Knox-
ville, Term. ( 17-3911) 1135

[Swartz, George OttO] 1874-
Introduction to shorthand, Benn Pitman system. Phil-

adelphia. Peirce school
r

c
1917]

1 p. 1., 33 p. fold, forms. 19
cm

.

© Mar. 5. 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457316; G. O. Swartz,
Wenonah, X. J. (17-8901) 1136

Sylvester, Charles Herbert, ed.

The new practical reference library. Editor in chief:

Charles H. Sylvester ... associate editor: Ellsworth D.
Foster ... assistant editors: Kenneth L. M. Pray ... Helga
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Sylvester, Charles Herbert, ed.—Continued

Leburg Hanson ... Anna McCaleb ... Albertus V. Smith
. . . Chicago, New York [etc.] Hanson-Koach-Fowler com-
pany, 1917.

5 v. illus., plates (part col., part double) ports., maps (part double)
25cm . $4.90 per vol.

Vol. v has title : The new practical reference library. Educator volume.
An invaluable aid to the student, containing courses of reading and study,

with outlines, questions and graphic illustrations.

© Mar. 19, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 22, 1917 ; A 460021 ; Hanson-Bellows
pub. co., Chicago. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(17-9232) 1137

Weeks, Raymond, 1863-

Ocle to France, by Baymond Weeks. New York, Ox-
ford university press, American branch; [etc., etc.] 1917.

3 o. 1, 25 p. 16|cm . $0.50

© Mar. 9, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 14, 1917 ; A 457425 ; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-9132) 1138

Whilden, Lula F 1846-1916.

Life sketches from a heathen land, by Lula F. Whilden,
missionary to Canton, China . . . [Greenville, S. C, Wom-
an's missionary union of South Carolina, 1917]

137 p. front, (port.) pi. (ports.) 20£cm .

© Mar. 6, 1917; 2c. Mar. 8, 1917; aff. Mar. 7, 1917; A 457346; Woman's
missionary union, auxiliary to the Baptist state convention of S. C,
Townville, S. C. (17^8912) 1139

Wilson, Calvert, 1867- comp.
Wilson 's naturalization laws of the United States, show-

ing how to become an American citizen ; including United
States Constitution, Declaration of independence, depart-
ment regulations, forms, questions asked by court, short
history of United States, etc., etc. Comp. by Calvert Wil-
son ... 7th ed. Los Angeles, Cal., Press of Baumgardt
publishing co.,

c1917.
80 p. 19i

cm
.

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 10, 1917; A 455874 ; Calvert Wilson, Los
Angeles. [Copyright is claimed on Short history of United States]

(17^8884) 1140

Wilson, Clarence Hall.

Talks to young people on ethics, by Clarence Hall Wil-
son. New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

1 p. 1, v-yi p., 2 1, 3-169 p. 19
cm

. $0.75
"Suggestions for reading" at end of most of the chapters.

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457420; Charles Scribner's
sons. (17-9138) 1141

Wilson, Ernest Henry, 1876-
Aristocrats of the garden, by Ernest H. Wilson ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1917.
vii, 312 p. front., plates. 23cm . $5.00

"This edition is limited to 1,200 copies of which this is no. 430."

© Mar. 19. 1917; 2c. and aff. Mar. 21, 1917; A 457523; Doubleday, Page
&co. (17-9126) 1142
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Adler, Alfred.

... Study of organ inferiority and its psychical com-
pensation ; a contribution to clinical medicine, by Dr. Al-
fred Adler ... authorized translation by Smith Ely Jel-
liffe, m. d. New York, The Nervous and mental disease
publishing' company, 1917.

x, 86 p. 25
cm

. (Nervous and mental disease monograph series, no. 24)
© Mar. 1. 1917; 2c. Alar. 6, 1917; aft". Mar. 15, 1917; A 455904; Nervous &

mental disease pub. co. (17-9372) 1143

Alsaker, Rasmus Larrsen. 1883-

Eating for health and efficiency, by R. L. Alsaker ...

New York, F. E. Morrison, 1917.
5 v. 19J

cm
.

© Mar. 10, 1917; 2c. and aft. Mar. 24, 1917; A 460032; Frank E. Morrison.
(17-9469) 1144

American sociological society.

Papers and proceedings, 11th annual meeting, Amer-
ican sociological society, held at Columbus, Ohio, Decem-
ber 27-29, 1916. v. 11." The sociology of rural life. Chi-
cago, 111., The University of Chicago press [1917]

vi, 233 p. 25
cm

. (Half-title: Publications of the American sociological
society, v. 11) $1.50

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460066; Amer. sociological
soc, Chicago. 1145

Bartlett, Frank W.
Engineering descriptive geometry and drawing ; a trea-

tise on line drawing, descriptive geometry, and engineer-
ing or mechanical drawing, for the use of midshipmen at
the United States naval academy, by Frank W. Bartlett
... and Theodore Woolsey Johnson ... [Part 3. Engineer-
ing drawing] Annapolis, Md. [Baltimore, The Lord Bal-
timore pressj 1917.

3 p. 1., t
375]-548 p. illus., plates, diagrs. (1 fold.) 24cm .

© Alar. 16, 1917; 2c. Mar. 21, 1917; aff. Mar. 22, 1917; A 460019; Theodore
Woolsey Johnson, Annapolis. 1146

Bennett, Elliott Chalmers, 1878-
1916-1917 Jovian manual; detailed information, with

relation to the past, present and future of the Jovian
order ... written by Ell C. Bennett ... Saint Louis, The
Jovian order, 1916.

79 p. illus. (chart) 15
cm

.

© Nov. 1, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455573; E. C. Bennett, St.

Louis. (17-9376) 1147

Binyon, Laurence •'. e. Robert Laurence, 1869-
The cause, poems of the war, by Laurence Binyon.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
viii, 114, [2j p. 17cm . $1.00
Reprinted in part from English and American periodicals.

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455954; L. Binyon, London.
(17-9484) 1148
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iBoynton, Henry DelaUO] Ll

The eapitols of the South. [Philadelphia, The Edgell

company, a
1917j

31. iJi p, illui (pari col ) 30J*
1"

© Mar, 21, 1917; '• and afi Mar, 21, 1917; A 457534; ll D, Boynton,
Washington ( 17 924 5) Ll4fl

Bradbury, Harry Bower, L86i

Bradbury's lawyers' manual and clerks' and convey-
ancers' asi istant, containing a large proportion of the

forms of civil practice most frequently needed, with many
valuable notes, together with forms of conveyances, con

tracts, will:-:, acknowledgments, affidavits, corporate
forms, and many other documents which the busy lawyer
constantly uses, by Harry B. Bradbury ... New York,

The Banks law publishing co., Baker, Voorhis & co., 1!)17.

vi, 1320 i< 24*".

© Mar, IS, 1917; 2< and afi £ai Id 1917: A 45747K, Banks law pub. co,

and Bal i r, Voorhii 8 cp .

! ' to I (17 9475) H50

Brewer, John Marks.
... A selected critical bibliography of vocational raid

ance, l).y John M. Brewer ... and ftoy Wlllmarth Kelly ...

Cambridge, Mass., Harvard university
[

c
1917]

vi p., 2 I, 3 76 I- 23aw . (Half titlei Harvard bulletin! in education,
no. iv) $0 '»0

Si i it i title alio •' hi "l "I I p

© I- I, /:/, L917: 2c, Mai \7
t

1917; aff. Mai. 6, 1917; A 455928; Harvard
in. iv i r/ 9356) ii5i

Cory, Abraham Edward, L873
Think peace, by A.be Cory ... Cincinnati, The Stand-

ard publishing company r
61917i

45 p L9
,m

,
$0.50

© m.m i.', 1917; 2< .hi. I ail. Mai. 15, 1917; A 455890; Standard pub co.

(17-9483) H52

Eycleshymer, Albert Chauneey, L867

Ajiatomical names, especially the Basle nomina ana-
tomica ("BNA"), by Albert Uhauncey Eycleshymer ...

assisted by Daniel Martin Schoemaker ... with Biograph-
ical sketches by Roy \><-c Moodie ... N*ew Sbrk, W. Wood
& company. L917.

vx, 711 p
"

.II.i
,

.' ...I pi, M- :].l mi

'"I ii<- Bailc ii. .iMiM.i anatomies • i»MA> by Wilhclm Hii"s i>. l 13.

"Biographical il etchei"! p L77 354

© M.u 16, 1917; 2i and afi Mai 20, 1917; A 455970; William Wood &
... < i; 9381 I L133

Fisher, William Albeit, L859
Cataract; senile, traumatic and congenital, by W. A.

Fisher ... Chicago, Chicago eye, ear, nose ; m i < 1 throat
college, L917.

.'
i» l.

f i7i 119
i». illns. 23j

- i M.u in, 1917; 2i and ifl Mai 14, 1917; A 457456- W. A. Fisher,

Chicago (17-9374) 1154
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Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Tom Slade at Temple camp, by Percy K. Fitzhugh ...

illustrated by Walter S. Rogers. Pub. with the approval
of the Boy scouts of America. New York, Grosset &
Dunlap

(

c
1917]

3 p. I., 209 p. front, plates. 20'"'. $0.60

© Mar. 20, 1917; 2c. and all. Mar. 23, 1917; A 457572; Grosset & Dunlap.
(17-9347) 1155

Fordyce, Claude Powell, 1883-

Touring afoot, by Dr. C. P. Fordyce ... New York,
Outing publishing company, 1916.

167 p. illus. 18i rm . (Outing handbooks, no. 52) $0.80

© fan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453849; Outing pub. co.

(17-4213) 1156

Foster, Major Bronson, 1892-

Banking, by Major B. Foster ... New York, Alexander
Hamilton institute

[

c
1917]

xvi, 348 p. illus. (map, forms) 20 cm . (Added t.-p.: Modern business;
a series of texts prepared as part of the modern business course and
service of the Alexander Hamilton institute, iv. 16])

Short series title on t.-p.

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455979; Alexander Hamil-
ton institute. (17-9145) 1157

Gammack, Arthur James.

The contemporary Christ, a preaching mission in

action, by Arthur J. Gammack . . . Milwaukee, The Young
churchman co.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 153 p. 19i cm . $1.25

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457552; Young churchman
co. (17-9478) 1158

Glover, Terrot Reaveley, 1869-

The Jesus of history, by T. R. Glover ... with a fore-

word by the Archbishop of Canterbury. New York,
Association press, 1917.

xiv. 225 p. I9i
cm

. $1.00
This book has grown out of lectures upon the historical Jesus given in

a good many cities of Tndia during the winter of 1915-16. Here and there

arc incorporated passages (rchandled) from articles that have appeared in

the Conservative Quarterly, the Nation, the Expositor, and elsewhere, cf.

Pref.
" 'The Jesus of history' was prepared for the British student Christian

movement, and published in Great Britain by that organization."—Pub-
lishers' note.

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457555; T. R. Glover, Cam-
bridge, England. ^17-9479) H59

Helmershausen, Adella, 1867-

College chimes, a decade of the lyrical poetry of Adella
Helmershausen ... 1891-1901. Autobiographical ed.

Chicago, B. F. Stevens, 1917.
r246i p. front., illus., plates, ports. 29

cm
. $2.00

© Pel). 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 455449; M. M. A. Helmers-
hausen, Chicago. (17-8473) 1160
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L
Herrick, Mrs. Christine (Terhune)] 1859-

Lose weight and be well; the story of a stout woman
now thin. New York and London, Harper & brothers

C
1917]

3 p. L, 103, [1] p. mem
. $0.50

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455912; Harper & bros.

(17-9470) 1161

Hughes, Thomas, 1822-1896.

... Tom Brown's school days, by Thomas Hughes (an
old boy) ed. by T. W. Gosling ... New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1917]

302 p. front, (port.) 1 illus. 17
cm

. (Eclectic English classics)

© Mar. 19, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 22, 1917 ; A 460002 ; Amer. book co.

[Copyright is claimed on introduction and notes] (17-9349) 1162

Kellogg, John Harvey, 1852-

Piain facts [by] J. H. Kellogg ... Battle Creek, Mich.,

Good health publishing co., 1917.

4 v. illus., plates (part col.) 19£
cm

. $7.50

Previously issued under titles : Plain facts about sexual life, and Plain
facts for old and young.

© Feb. 19, 1917; 2c. Mar. 15, 1917; aft". Mar. 9, 1917; A 460008; Good
health pub. co. (17-9468)' 1163

Kulamer, John.

The life of John Kollar ; a biographical sketch. Eng-
lish version by John Kulamer. Slovak version by Peter
S. Kompis. Pittsburgh, Pa., The Slovak league of Amer-
ica,

c1917.

32, 31 p. illus. (ports.) 22£cm .

Cover-title and text in English and Slovak ; Slovak text has special t.-p.

and pagination.

© Feb. 5, 1917; 2c. and aft. Feb. 6, 1917; A 455443; Slovak league of
America. (17-9459) 1164

Lawyers reports annotated. 1917 A. Burdett A. Rich,

Henry P. Farnham, and George H. Parmele, editors,

assisted by The publishers ' editorial staff. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1917.

ix, 1341 p. 25™. $5.00

© Mar. 28, 1917; 2c. Apr. 3, 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 457771; Lawyers
co-operative pub co. 1165

Lay, Wilfrid, 1872-

Man's unconscious conflict; a popular exposition of

psychoanalysis, by Wilfrid Lay ... New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

vi p., 1 1., 318 p. m cm
. $1.50

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460044; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-9481) 1166
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Levin, Jacob Leon, 1884-

teptk Iks -pyinj^ x -bw jjc^tn pn n

•1916 /OfcDDKp
1 p. I., viii, 150 p. 20i

em
. $0.25

p. 89-150 have also Hebrew numbers : w£~"jp p.

Title transliterated : Di naie yidishe shul.

© Feb. 1, 1917; 2c. Feb. 3, 1917; aft. Feb. 13, 1917; A 457014; Hebrew pub.
co., New York. (17-7821) 1167

Loyd, William Henry, 1870- ed.

Cases on civil procedure, selected and annotated by
William II. Loyd ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1916]

xiii, 952 p. 23i
cm

. $5.00

© Dec. 31, 1916; 2c. Mar. 22, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457538; Bobbs-
Merrill co. U7-9476) 1168

Monaghan's cumulative annual digest of Pennsylvania de-

cisions ... for the year 1916 ... James Monaghan, edi-

tor, assisted by Geo. M. Henry and Geo. H. Smith ...

Newark, N. J.,*Soney & Sage, 1917.
2 p. 1, 978 numb. col. 26cm .

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Alar. 29, 1917; A 4600S8; James Monaghan,
Philadelphia. 1169

Morris, Samuel Leslie, 1854-

The task that challenges; heme mission text book, by
S. L. Morris ... Richmond, Va., Presbyterian committee
of publication

[

c
1917]

viii, 294 p. illus. (incl. ports., charts) 20£ cm . $0.60
Bibliography : p. [285i-289.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 21, 1917; A 457533; Presbyterian com-
mittee of publ. (17-9257) 1170

Newte, Horace Wykeham Can.

He whom I follow; a continuation of Ruth, the woman
who loved, by Horace W. C. Newte ... London, Mills &
Boon, limited 4917]

vip., 2 1., 3-365, [1] p. 19i cm . 6/-

© lc. Mar. 24. 1917; A ad int. 2901 ; pubd. Feb. 23, 1917; H. W. C. Newte,
Bournemouth. England. (17-9455) 1171

O'Hare, Thomas James, 1871-

Catechetical instruction for students on public corpo-

rations, -by Thomas J. O'Hare ... Chicago, Callaghan
and company, 1917.

1 p. 1., 147 p. 21
cm

. (On cover: The quizzer no. 15)

Cover-title: Questions and answers on the law of public corporations ...

© Mar. 9. 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457429; Callaghan & co.

(17-9473) 1172
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Parker, John Scott, 1873- ed.

The corporation manual ; statutory provisions relating

to the organization, regulation and taxation of domestic
business corporations, and to the admission, regulation
and taxation of foreign business corporations, in the sev-

eral states, territories and districts of the United States,

arranged under a uniform classification, the Uniform
stock transfer act, laws regulating investment companies
and the sale of corporate stocks and securities and fed-

eral and state anti-trust laws, with forms and precedents

;

ed. by John S. Parker ... 19th ed. New York, Corpora-
tion manual company, 1917.

xiii p., 1 1., 2101 p. 26cm .

p. 2100-2101, advertising matter.

© Mar. 3, 1917; 2c. Mar. 9, 1917; aff. Mar. 19. 1917; A 455961; Corpora-
tion manual co. [Cop3'right is claimed on new matter]

(17-3749) 1173

Pennsylvania. County courts.

Pennsylvania county court reports, containing cases de-

cided in the courts of the several counties ... v. 43. Phil-

adelphia, T. & J. W. Johnson co., 1917.

xxii, 763 p. 23i
cm

. $5.00

© Mar. 30, 1917; 2c. Mar. 31, 1917; aft. Apr. 2. 1917; A 457754; T. & J. W.
Johnson co. 1174

Pink, Arthur W.
Satan and his gospel, by Arthur W. Pink. Swengel,

Pa., Bible truth depot
[

c
1917]

1 p. ]., i5i-65 p. 18
cm

. $0.15

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455730; Bible truth depot.

(17-8913) 1175

Public utilities reports annotated containing decisions of

the public service commissions and of state and federal

courts. 1917 A. Eochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company [1917]

Ixxii, 1263 p. 24"". $5.00

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460065; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 1176

Rose, Walter Malms, 1872-1908.

Rose's notes on the United States Supreme court
reports (2 Dallas to 241 United States reports) shoving
the present value as authority of all cases therein re-

ported as disclosed by all subsequent citations in all the

courts of last resort, both federal and state, and in the

annotations in American decisions, American reports,

American state reports, Annotated cases (American and
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Rose, Walter Malins—Continued

English), Lawyers' reports annotated, English ruling

cases, British ruling cases. Negligence and compensation
cases annotated, with parallel references to the above-
mentioned Annotated cases, the Lawyers' edition of the

U. S. reports and the Reporter system, by Walter Malins
Rose. Complete rev. ed. by Chas. L. Thompson. Book 1.

2 Dallas to 8 Wheaton, inclusive. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company: Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1917.

viii. 1261 p. 25 cm
.

© Feb. 10. 1917; 2c. and aff. Feb, 20. 1917; A 455531; Bancroft-Whitney
co. (17-5997) 1177

Rosenbaum, Samuel.

The rule-making authority in the English Supreme
court, by Samuel Rosenbaum ... with an introductory
preface by T. Willes Chitty ... Boston, The Boston book
company, 1917.

xiv, 321 p. 21
cm

. (Lettered on cover: Univ. of Penna. law school
series, iv)

"The contents of this book first appeared as articles in the University
of Pennsylvania law review, the Law quarterly review, the Lav magazine
and review, and the Journal of the Society of comparative legislation."

—

Note.

© Mar. 5, 1917; 2c. Mar. 9. 1917; aft. Mar. 15, 1917: A 457473; Univ. of
Pa., Philadelphia. (17-9474) 1178

Sardou, Victorien, 1831-1908.

... The sorceress, a drama in five acts, by Victorien Sar-
dou, authorized translation from the French by Charles
A. Weissert, with an introduction by the translator. Bos-
ton, E. G. Badger; [etc., etc., 1917]

136 p. 19o cm
. (Contemporary- dramatists series) $1.00

© Mar. 16, 1917: lc. Feb. 28, 1917; 1c. Mar. 20, 1917; D 46427: Richard G.

Badger. (17-9236) 1178*

Shannon, James Webster, 1866-

. . . Cancer and water, a study of the nature, causation
and prevention of cancer [byj James W. Shannon, ic. b.

San Diego, Cal., Fryc & Smith, printers -1917]

1 p. L, [7]-146 p. 20cm . $2.50

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457413; T. W. Shannon. San
Diego, Cal. (17-9370) 1179

Singmaster, Elsie. 1879-

Martin Luther, the story of his life, by Elsie Singmas-
ter. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1917.

5 p. 1., 138 p. front, (port.) 19
cm

. $1.00

© Mar. 10. 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455932; Elsie Singmaster
Lewars, Gettysburg, Pa. (17-9137) 1180
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Sluss, John William, 1867-
Emergency surgery, by John W. Sluss ... 4th ed., rev.

and enl., with 685 illustrations, some of which are printed

in colors. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917]

xix, 848 p. illus. (part col.) 19
cm

. $4.00

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455959; P. Blakiston's son &
co. (17-9373) 1181

South Carolina, Supreme court.

Eeports of cases heard and determined ... v. 104, con-

taining cases of November, 1915, and April terms, 1916.

W. H. Townsend, Supreme court reporter. Columbia,
S. C, The R. L. Bryan company, 1916.

2 p. 1., vi, 610 p. 23|
<m

. $2.00

© Mar. 1, 1917; 2c. Mar. 28, 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 457746; R. L.

Bryan co. 1182

Stern, Maximilian, 1878-
Surgery, with special reference to podiatry, by Maxi-

milian Stern, m. r>., and Edward Adams ... ed. by Maurice
J. Lewi ... New York, The School of chiropody of New
York

r

c
1917]

x 278 p 232
cm

. $3.00

© Feb. 28,' 1917; 2c. Mar! 7. 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 457326; Maurice J.

Lewi, New York. (17-9371) 1183

Wadsley, Olive.

Frailty; a novel, by Olive Wadsley. London, New
York [etc.] Cassell and company, ltd. [1917]

4 p. 1., [3i-340 p. 19|
cm

. 6/-

© lc. Mar. 24, 1917; A ad int. 2900; pubd. Feb. 24, 1917; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (17-9457) 1184

Ward, Harry Frederick, 1873-
... Christianizing community life, by Harry F. Ward ...

and Richard Henry Edwards . . . written from outline pre-

pared by Sub-committee on college courses, Sunday school

council of evangelical denominations and Committee on
voluntary study, Council of North American student
movements. New York [etc.] Association press, 1917.

4 p. 1., 176 p. 17
cm

. (College voluntary study courses, fourth year

—

part ii ) $0.50

© Feb. 14, 1917; 2c. Mar. 14, 1917; aff. Mar. 13, 1917; A 455886; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York (17-9480) 1185

Ward,* James Murphy.
The immigration problem; or, America first; a brief

treatise explaining how hundreds of thousands of foreign
cheap laborers are annually brought to the United States
under the guise of immigrants, and urging the need of
more stringent laws to check this growing evil and protect
American labor, by James Murphy Ward. [Poplar Bluff,

Mo., Republican printing company, c
1917]

110 p. 17
cm

.

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455561; J. M. Ward, Bonne
Terre, Mo. (17-9366) 1186
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Allen, Alice E.

... Rosemary, by Alice E. Allen ... illustrated by Jose-
phine Bruce. Boston, The Page company, 1917.

4 p. 1., 96 p. front., plates. 18i
cm

. (The cosy corner series) $0.50

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457466; Page co.

(17-8349) 1187

Athearn, Walter S.

... The organization and administration of the church
school, by Walter S. Athearn. [Boston, Pilgrim press,

1917]
2 p. 1., p. 261-344. 19-2-

cm
. ([The pilgrim training course for teachers]

pt. 4) ([The new standard teacher training course]) $0.30
© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457735; Frank M. Sheldon,

Boston. 1188

Bailey, Alanson Q.
The living sacrifice; readings for the forty days of

Lent based on the Prayer of consecration, by the Rev.
Alanson Q. Bailey, b. d., with an introduction by the Rt.

Rev. Charles E. Woodcock ... New York, E. S. Gorham,
1917.

4 p. 1., 180 p. 18£cm .

© Feb. 25, 1917; 2c. Mar. 9, 1917; aff. Mar. 21, 1917; A 457514; Edwin S.

Gorham. (17-9255) 1189

Balch, Edwin Swift, 1856-
Elise Willing Balch, in memoriam, by Edwin Swift

Balch. Philadelphia, Priv. print. [Press of Allen, Lane
and Scott] 1917.

162 p. incl. port. 27cm .

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457504; E. S. Balch, Phila-

delphia. (17-9240) 1190

Bond, Josiah.

Arizuma, a narrative, by Josiah Bond. Lancaster, Pa.,

Press of New era printing company, 1917.
ix, 99 p. 24cm . $5.00
In verse.

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457434; J. Bond, Alto, Ariz.

(17-9230) 1191

Bottomley, Julia, ed.

The milliners ' guide, a complete handy reference book
for the workroom, embraces the professional experience
of ages ... ed. by Julia Bottomley, rev., classified and
comp. by Emma Maxwell Burke. New York, The Illus-

trated milliner co. [1917]
1 p. 1., 5-126 p. 18cm . $1.25

p. 119-126, advertising matter.

© Jan. 2, 1917; 2c. Tan. 10, 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455553; Illustrated

milliner co. (17-6896) 1192

Brandenburg, Edwin Charles, 1865-
Brandenburg on bankruptcy. 4th ed., by William H.

Oppenheimer. Chicago, Callaghan and company, 1917.
xl, 1694 p. 26cm .

© Mar. 21. 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457580; Callaghan & co.

(17-9477) 1193
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Calkins, Harvey Reeves.
Ganga Dass, a tale of Hindustan, by Harvey Reeves

Calkins. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1917]
79 p. 15J

cm
.

First published in the Woman's friend.

© Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 24, 1917; A 457188; H. R. Calkins, Evans-
ton, 111. (17^8735) 1194

Carbaugh, Harvey Clarence, 1858- ed.

Human welfare work in Chicago, ed. by Harvey C.

Carbaugh ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.
xvi p., 1 1., 262 p. front, plates (2 double) fold. plan. 20"". $1.50

Contents.—Introduction, by J. B. Payne.—Art in Chicago, comp. by the

editor.—Chicago as a music center, by K. Hackett.—The city's public

schools, by .1. D. Shoop.—The public library, by H. E. Legler.—Parks and
boulevards, by J. F, Neil. Public recreation, by J. R. Richards.—A sum-
mary of philanthropic work, comp. by the editor.—Philanthropic work of
religious organizations, comp. by the editor.—Neighborhood work, comp.
by the editor. -Appendices: a. A list of Chicago's parks, playgrounds, and
bathing beaches, comp. by J. F. Neil. b. List of Chicago's charitable or-

ganizations, comp. by the editor.

© Mar. 17, 1917; 2c. Mar. 20, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 457510; A. C.

McClurg & co. ( 1 7-9261

)

1 195

Comstock, Daniel Frost, 1883-
The nature of matter and electricity ; an outline of mod-

ern views, by Daniel F. Comstock . . . and Leonard T. Tro-
land ... New York, D. Van Nostrand company, 1917.

xxii, 203 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 20i^. $2.00
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"The basis of part i is to be found in a series of articles contributed in

1911 by D. F. Comstock to the 'Science conspectus.'"—Pref.
Contains bibliographies.

© Feb. 8, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457339; D. Van Nostrand co.

(17-8751) 1196

Dyer, Franklin Benjamin, 1858-
The Merrill readers, five-book series. Fifth reader, by

Franklin B. Dyer ... and Mary J. Brady ... New York
and Chicago, Charles E. Merrill company

[

c
1917]

448 p. illus. 19"". $0.72

<y) Feb. 14, 1917; 2c. Mar. 6, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 457498; Charles E.
Merrill co. (17-9460) 1197

Emerson, Willis George, 1856-
A vendetta of the bills, by Willis George Emerson ...

illustrations by A. Hutchms. Boston, The Chappie pub-
lishing company, ltd., 1917.

2 p. L, ii p., 1 1.. 388 p. front., plates. 19"". $1.35

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 24, 1917; aff. Mar. 21. 1917; A 457605; Chappie
pub. CO., ltd. (17 9456) 1198

Finding God in Millersville; a personal experience; a
plain man's story of bow lie found more than lie had lost.

Chicago, The Reilly & Britton co.
[

c
1917]

44 p. lSl
em

.
$0.50'

© Feb. 5. 1917 j 2c. and all. Ma-. 3, 1917; A 457293; Reilly & Britton co.

(17-8729) 1199
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France, William Baxter, 1881- ed.

France 's Caiifornia code constructions and citations ; a
compilation of all constructions, citations, amendments
and repeals to the codes of California subsequent to the
original 1905 compilation of Kerr's Cyclopedic codes, and
a citator of all California decisions of the Supreme and
Appellate courts subsequent to vol. 3 (supplement) of the
Notes on California reports. Comp. by the editorial staff

of the Cross-France co., William Baxter France, editor-

in-chief. Seattle, Cross-France company, 1916.
137, 158 p. 18

cm
.

© Nov. 9, 1916; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457313; Cross-France co.

(17-7475) 1200

Freeman, Mrs. Mary Eleanor (Wilkins) 1862-
An alabaster box, by Mary E. Wilkins Freeman and

Florence Morse Kingsley; illustrated by Stockton Mul-
ford. New York [etc.] D. Appleton and company, 1917.

4 p. 1., 310, 1 p. front, plates. 19
cm

. $1.50

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457601 ; D. Appleton & co
(17-9348) 1201

Gawain and the Grene knight.

. . . Sir Gawain and the Green knight, Piers the Plough-
man, tr. and ed. by K. G. T. Webster ... and W. A. Neilson
... Boston, New York retc.] Houghton Mifflin company

t
<1917]

xi, 60 p. 2H cm
. (The Riverside literature series) $0.60

Lettered on cover : Two Middle English poems.
© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455933; K. G. T. Webster

and W. A. Neilson, Cambridge, Mass. (17-9238) 1202

Gordon, George Angier, 1853-
Was Jesus a pacifist? An address delivered in the Old

Sonth church, Boston, Massachusetts, at the morning
service, February 25, 1917, by the Eev. George A. Gor-
don, d. d. Norwood, Mass., Printed for the Standing com-
mittee of the Old South society by the Plimpton press,
c1917.

16 p. 2Ucm
.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457317; Old South soc, Boston.
(17-^8728) 1203

Haldane, John Scott, 1860-
Organism and environment as illustrated by the physi-

ology of breathing, by John Scott Haldane ... New
Haven, Yale university press ; [etc., etc.] 1917.

xi, 138 p. diagrs. 19^
cm

/ (Half-title: Yale university. Mrs. Hepsa
Ely Silliman memorial lectures rl916i) $1.25

Contents.—The regulation of breathing.—The readjustments of regu-

lation in acclimatisation and disease.—Regulation of the environment, in-

ternal and external.—Organic regulation as the essence of life. Inade-

quacy of mechanistic and vitalistic conceptions.

© Mar. 3, 1917; 2c. Mar. 6, 1917; aff. Mar. 12, 1917; A 457403; Yale univ.

press. (17-9380) 1204
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Hourwich, Isaac Aaronovich, 1860-

... sye^nin k * .m ps pHbDnay yabnjniOTiK

DWimn p^x prop ,j:nNn^ .njrujn ijtd pw
.1917 ibjfEPDKp DJWXKp^lB

3 v. front, (port.) 19
cm

.

Transliteration: Ausgewahlte schriften.

© Dec. 11, 1916; 2c. each and aff. Dec. 29, 1916; A 446989; I. A. Hourwich,
New York. (17-682) 1205

Howard, Jerome Bird, 1860-
Key to the reading exercises in The phonographic

amanuensis. By Jerome B. Howard. Rev. ed. Cincin-

nati, The Phonographic institute company, 1917.
18 p. 17

c,n
. $0.25

© Feb. 27, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1917 ; A 455776 ; Phonographic insti-

tute co. 1206

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 199, a. d. 1917 ...

Ed. by The publishers' editorial staff. Chicago, Cal-

laghan & company, 1917.
xxii, 686 p. 23cm .

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457747; Callaghan & co.

1207

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at lay/ and in chancery ... v. 275, con-

taining cases in which opinions were filed in October,

1916, and cases wherein rehearings were denied at the

December term, 1916. Samuel Pashley Irwin, reporter of

decisions. Bloomington, 111., 1917.
x, [llj-696 p. 22£

cm
. $1.50

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457817; S. P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 1208

Indiana, State board of education,

... Report of the Richmond, Indiana, survey for voca-
tional education ; conducted co-operatively by the Indiana
State board of education, the Board of education of Rich-
mond, and Indiana university, Robert J. Leonard, direc-

tor ... Indianapolis, 1916.
xv, 599 p. illus. (incl. map, plan) 23£ cra

. (The Indiana State board of
education. Educational bulletin. Vocational series no. 15. Indiana survey-

series no. 3)

© Feb. 10, 1917; 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 457169; Robert
Josselyn Leonard, Bloomington, Ind. (17-7552) 1209

Jones, John Price.

America entangled; the secret plotting of German
spies in the United States and the inside of the sinking of

the Lusitania, by John Price Jones, with introduction by
Roger B. Wood . . . New York, A. C. Laut

[

c
1917]

xii, 13-224 p. 18£
cm

. $0.50

© Mar. 1, 1917; 2c. Mar. 10, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457438; Agnes C.

Laut and J. P. Jones, New York. (17-8589) 1210
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Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

The air brake, its construction and working ... v. 1,

forming one of the series of volumes comprised in the
Revised and enlarged edition of "Kirkman 's Science of
railways" ... Chicago, Cropley Phillips company, 1917.

iv, 731 p. illus., fold, plates (part' col.) diagrs. 20°™.

© Mar. 20, 1917; 2c. Mar. 22, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457558; Cropley
Phillips co. (17-9379) 1211

Locomotive appliances ... forming one of the series of
volumes comprised in the Revised and enlarged edition of
" Kirkman 's Science of railways" ... Rev. and enl. ed.,

1916. Chicago, Cropley Phillips company, 1917.

1 p. 1., 746 p. illus., fold, plates, diagrs. 20 cm
.

© Mar. 20, 1917; 2c. Mar. 22, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457559; Cropley
Phillips co. (17-9373) 1212

Knight, Lucian Lamar, 1868-

Address of state historian of Georgia, Hon. Lucian
Lamar Knight, in the State capitol, November 25th, 1916,
on the occasion of the presentation by Mrs. Richard Pleas-
anton Brooks, regent, through the Piedmont continental
chapter of the Daughters of the American revolution of
Atlanta, Georgia, of an oil painting representing '

' Nancy
Hart capturing the Tories " in Georgia during the Amer-
ican revolution, 1779. [College Park, Ga., Martin print-

ing co.,
c1917]

cover-title, [12] p. 1 illus. 22cm .

© Feb. 13, 1917; 2c. Feb. 24, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 457324; Minnie E.
Hogan, College Park, Ga. (17-9246) 1213

Lewis, Edward Rowland, 1869-

Winter track work, by E. R. Lewis. [Chicago, Railway
educational press, inc.,

c
1917j

2 p. 1., 7-166 p. illus. 20 cra
. $1.60

p. 158-166, advertising matter.

© Jan. 30, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455409; Railway
educational press, inc., Chicago. (17-4726) 1214

Malachovsky, Hillel.

|Wta rfrfD) ,nyo) n^o ,3"k .?]ijr6 jwin isp

New York, Hebrew publishing company, 1917.

2 p. 1., 60 p. 23cm . $0.15

Title transliterated : Rishon la-hinuk.

© Mar. 2, 1917; 2c. Mar. 7, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 455843; Hebrew
pub. co. (17-7819) 1215
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Mason, Mai Kightor.

The girl who loved the land, by Mai Kightor Mason.
Nashville, Tenn., The Central book co.

[

c
1917]

350 p. 20cm . $1.50

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 21, 1917; A 457529; M. R. Mason,
% Mason tire & rubber co., Kent, O. (17-9253) 1216

Opdycke, John Baker, 1878-

Working composition, by John B. Opdycke ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]

*

xii p., 1 1., 337 p. illus. (incl. forms) plates. 19
cm

. $1.28

"Reading lists" : p. 326-332.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457378; D. C. Heath & co.

(17-8754) 1217

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 254 containing cases de-

cided . . . May term, 1916. Reported by William I. Schaf-
fer, state reporter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel co.,

1917.

xxvi, 692 p. 8vo. $1.08

© Mar. 22, 1917; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 457851; Cyrus E.
Woods, sec. of the commonwealth, for the state of Pennsylvania, Har-
risburg, Pa. 1218

Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman) 1868-

The road to understanding, by Eleanor H. Porter ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. 1., 372, [2] p. col. front., col. plates. 20cm . $1.40

Illustrated lining-papers.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457602; E. H. Porter, Cam-
bridge, Mass. (17-9250) 1219

Post, Chester Leroy, 1880-

Building superintendence for reinforced concrete
structures; a practical treatise on methods of superin-
tending construction for reinforced concrete buildings,

including the preparation and distribution of the materi-
als, by Chester L. Post ... Chicago, American technical

society, 1917.

3 p. 1., 118 p., 1 1., 3 p. illus., pi., diagrs. 21| cm .

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455727; Amer. technical soc.

(17-7470) 1220

Protestant Episcopal church in the U. S. A. Liturgy and
ritual.

... A book of offices; services for occasions not pro-
vided for in the Book of common prayer. Pub. by au-

thority of the House of bishops. Milwaukee, The Young
churchman co., 1917.

viii, 184 p. mcm
.

At head of title : Official.
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Protestant Episcopal church in the U. S. A. Liturgy and
ritual—Continued
A preliminary edition, "compiled by a committee of the House of bish-

ops," was published in 1914.

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457551; Young churchman
co. (17-9360) 1221

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Pippin, a wandering flame, by Laura E. Kichards ...

New York [etc.] D. Appleton and company, 1917.

viii p., 1 1., 304, 1 p. col. front. 19
cm

. $1.40

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457600; D. Appleton & co.

(17-9251) 1222

Rightmire, George Washington.

Cases and readings on the jurisdiction and procedure
of the federal courts, by George W. Rightmire ... Cin-

cinnati, The W. H. Anderson company, 1917.

xyi, 892 p. 24em .

m

$6.00

Bibliography : p. xvi.

© Tan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455314; W. H. Anderson co.

(17-4221) 1223

Ross, George Edward, 1880-

Cost keeping and construction accounting, adapted to

any work consisting of numerous items, departments or
divisions on which detailed unit costs are desired ... By
G. Ed Eoss ... rSalem, Or., North Yakima, Wash.] c1917.

xiv, 59 p. illus. (inch forms) port. 19£
cm

.

© Feb. 8, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457126; G. E. Ross, Salem, Or.
(17-9375) 1224

[Sherwood, Thomas Adielj 1831-

An inquiry into the constitutional validity of divers
acts of the present occupant of the presidential chair.

[Long Beach, Cal., Printed by Graves & Hersey, c
1916]

14, [1] p. 24cm .

© Sept. 25, 1916; 2c. Sept. 20, 1916; aff. Oct. 2, 1916; A 444227; T. A. Sher-
wood, Long Beach, Cal. (16-23012) 1225

Slattery, Charles Lewis, 1867-

A churchman's reading, an essay for laymen, by
Charles Lewis Slattery ... New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1917.

4 p. I., 3-39, [1] p. m cm
. $0.50

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457467; Longmans, Green &
co. (17-9258) 1226

Thompson, George B 1862-

Soul winning, by George B. Thompson ... Washing-
ton, D. C. [etc.] Review & herald publishing assn.

[

c
1916]

192 p. m cm
. $0.75

© Mar. 4, 1917; 2c. Mar. 17, 1917; aff. Mar. 16, 1917; A 457481; Review &
herald pub. assn. (17-9256) 1227
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Webster, George Van O'Linda, 1880-

Concerning osteopathy ; a compilation of selection from
articles published in the professional and lay press, with
original chapters, by George V. Webster, d. o., and spe-

cial articles by members of the profession ... [Rev. ed.]

[Norwood, Mass., The Plimpton press] 1917.

243 p. plates, 2 port. (incl. front.) 19i
cm

.

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457315; G. V. Webster,
Carthage, N. Y. (17-8364) 1228

Wertheimer, Max.
'

' Satan, '
' a Bible stndy by Max Wertheimer . . . Phila-

delphia, Pa., E. B. Unger, 4917.
58 p. 15

cm
.

© Feb. 26, 1917; 2c. Feb. 28, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 457334; Edwin B.

Unger, Philadelphia. (17-8734) 1229

Wilbur, Mary Aronetta.

A child's religion, by Mary Aronetta Wilbur ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

x p, 1 L, 141, [1] p. 18
om

. $1.00

Reprinted in part from the Churchman.

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455934; M. A. Wilbur,
Washington. (17-9361) 1230

Wood, Casey A., ed.

The American encyclopedia and dictionary of ophthal-

mology. Ed. by Casey A. Wood ... assisted by a large
staff of collaborators. Fully illustrated, v. 10, Lenicet
to muscles, ocular. Chicago, Cleveland press, 1917.

viii, 7191-8022 p. illus, fold, pi., diagrs. 24i
cm

. $8.00

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457748; Cleveland press.

1231

Woodrow, Nancy Mann (Waddel) "Mrs. Wilson Wood-
row."

The hornet's nest, by Mrs. Wilson Woodrow; with illus-

trations by Paul Stahr. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1917.

3 p. 1., 313 p. front., plates. 19J
cm

- $1.35

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457603; Little, Brown, and
company. (17-9252) 1232

Woody, Clifford, 1884-

Measurements of some achievements in arithmetic, by
Clifford Woody ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1916.

3 p. 1., 63 p. diagrs. 23£
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 80)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

© Aug. 6, 1916; 2c. Jan. 27, 1917; aff. Mar. 8, 1917; A 457370; C. Woody,
Seattle. (17-8499) 1233
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American commerce association.

The traffic library. Railway traffic departments, or-

ganization and systems . . . Prepared under the direction

of the Advisory traffic council of the American commerce
association. By Edward C. Potter, jr. ... Elvin S.

Ketchnm ... editor-in-chief ... Edward Gr. Ward, editorial

director. [V. 9] . . . Chicago, The American commerce as-

sociation [1917]
xxi, 427 p. 231

cm
.

© Mar. 28, 1917; 2c. Mar. 30, 1917; aff. Mar. 31, 1917; A 460110; Amer.
commerce assn. 1234

Beresford, John Davys, 1873-

House-mates, by J. D. Beresford ... London, New
York [etc.] Cassell and company, ltd.

[

c
1917]

v, 353, [1] p. m cm
. 6/-

© lc. Mar. 29, 1917; A ad int. 2907; pubd. Feb. 28, 1917; George H. Doran
co., New York. (17-9708) 1235

Berger, Marcel.

. . . Le miracle du fen. Paris, Calmann-Levy
[

c
1916]

4 p. 1., [3i-494 p. 18£
cm

. fr. 3.50

© Oct. 11, 1916; lc. Nov. 16, 1916; A—Foreign 14440; Marcel Berger and
Smith Elder January, Paris. (17-9719) 1236

Bojer, Johan, 1872-

... Den store hunger; roman. 3. oplag. Kristiania og
Ko'benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

270 p. 20cm . kr. 5

© Nov. 22, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14484; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-9720) 1237

Brown, Benjamin Francis, 1845-

Poems of life in the country and by the sea, by Benj.
F. Brovm. 6th ed., rev. and richly illustrated ... Provi-
dence, E, I.,

c1917.
92 p. front, (port.) illus., pi. 17h

cm
.

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 21, 1917; aff. Mar. 20, 1917; A 455976; B. F.

Brown, Providence, R. 1. (17-9573) 1238

Chapman, James Crosby, 1889-

The scientific measurement of classroom products [by]

J. Crosby Chapman ... [and] Grace Preyer Kush ... Bos-
ton, New York [etc.] Silver, Burdett & company

[

c
1917]

viii, 191 p. illus. (incl. form) fold. pi. 21
cm

.

Bibliography: p. 189-191.

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457576; Silver, Burdett & co.

(17-9714) 1239

Collin, Christen Christian Dreyer, 1857-

. . . Vintersolhverv. Kristiania og Ko'benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1916.

198 p., 1 1. 1 illus. 23cm . kr. 4.50
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Collin, Christen Christian Dreyer—Continued
Contents.—Vintersolhverv.— Kulturfolkenes fremgang og forfaid.

—

Kristkirken og menneskeslegtens fremtid.— Sfinksens gaade.— National

vaeddekamp.—Hvi skrider menneskeheten saa langsomt fremad?—Livsfor-

mernes fremgang.—Fred og frihet.

© Dec. 9, 1916; 1c. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14488; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-9699) 1240

Dunraven, Windham Thomas Wyndham-Quin, 4th earl of,

1841-

... Hunting in the Yellowstone, by the Earl of Dun-
raven ; on the trail of the wapiti with Texas Jack in the

land of geysers; ed. by Horace Kephart. New York,
Outing publishing company, 1917.

333 p. 19i
cm

. (Outing adventure library) $1.00

First published in London, in 1876, under title: The great divide.

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457668; Outing pub. co.

[Copyright is claimed on introduction and new matter]

(17-9588) 1241

Elson, William Harris.

Elson 's spelling book, by William H. Elson ... and
Sarah A. Haste ... Chicago, B. D. Berry company

[

c
1917]

ix, 282 p. 19i
cm

.

© Mar. 12, 1917; 2c. and aff. Mar. 21, 1917; A 457518; B. D. Berry co.

(17-9716) 1242

Fabre d'Olivet, Antoine, 1767-1825.

The Golden verses of Pythagoras explained and trans-

lated into French, and preceded by a discourse upon the

essence and form of poetry among the principal peoples
of the earth, by Fabre d 'Olivet; done into English by
Nayan Louise Eedfield ... New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1917.

vii, 278 p. _
front, (port.) 23i

cm
. $3.00

"Examination of the Golden verses : explanations and developments"
(with translation of the Golden verses in English interspersed) : p. 123-278.

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457442; Nayan
Louise Redfield, Hartford. (17-9234) 1243

Fletcher, Stevenson Whitcomb, 1875-

Strawberry-growing, by S. W. Fletcher ... New York,
The Macmillan company, 1917.

xxii p., 1 I., 325 p. illus., plates. 19i
cm

. (Half-title: The rural science
series, ed. by L. H. Bailey) $1.75

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455985; Macmillan co.

(17-9693) 1244

Foster, William Trufant, 1879-

Should students study? by William Trufant Foster ...

New York and London, Harper & brothers [1917]
4 p. 1, 3^97, [1] p. mem

. $0 50

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455913; Harper & bros.
(17-9712) 1245
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Girvin, Ernest A.
Phineas F. Bresee : a prince in Israel, a biography by

Kev. E. A. Girvin ... Kansas City, Mo., Pentecostal Naz-
arene publishing house

[

c
1916]

6 p. I., 15-463 p. front., plates, ports. 24cm . $4.00

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453474; E. A. Girvin, Los
Angeles. (17-4797) 1246

Greene, Carleton.

Wharves and piers; their design, construction, and
equipment, by Carleton Greene ... 1st ed. New York,
McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiv, 248 p. inch front., illus. 23^ra
. $3.00

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457468; McGraw-Hill book
co., inc. (17-9604) 1247

Grieves, Loren Chester.

Military sketching and map reading, by Capt. Loren C.

Grieves ... Washington, United States infantry asso-

ciation, 1917.
95 p. illus. (incl. plans) diagrs. 23§cm . $1.00

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 2, 1917; A 455772; L. C. Grieves, Ft.

Leavenworth, Kan. (17-9591) 1248

Herringshaw, Clark J.

Herringshaw 's city blue book of biography. Chica-
goans of 1917, ten thousand biographies. Ed. by Mae
Felts Herringshaw. Chicago, Clark J. Herringshaw
[1917]

3 p. 1, [33^12 p. illus. 24£
cm

.

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457838; M. F. Herringshaw,
Chicago. 1249

Hesler, Lexemuel Ray.
Manual of fruit diseases, by Lex R. Hesler ... and Her-

bert Hice Whetzel ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xx p., 1 1., 462 p. illus. 19£
cm

. (Half-title: The rural manuals, ed. by
h. H. Bailey) $2.00

Contains "References."

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455986; Macmillan co.

(17-9694) 1250

Hodges, Le Roy.
Petersburg, Virginia, economic and municipal, by Le-

Roy Hodges . . . preface by W. Jett Lauck . . . Petersburg,
Va., Issued bv the Chamber of commerce of Petersburg,
inc., 1917.

166 p. incl. tables, charts, diagrs. fold. maps. 23h
cm

.

© Mar. 5, 1917; 2c. Mar. 7, 1917; aff. Mar. 16, 1917; A 457463; L. Hodges,
Petersburg, Va. (17-9262) 1251

Johnson, J E jr.

Blast-furnace construction in America, by J. E. John-
son, jr. 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xi, 415 p. illus., diagrs. (2 fold.) 24cm . $4.00

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457274; McGraw-Hill book
co, inc. (17-9602) 1252
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Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Engineers' and firemen's handbook ... forming one of

the series of volumes comprised in the Eevised and
enlarged edition of " Kirkman 's Science of railways'

'

... Eev. and enl. ed., 1916. Chicago, Cropley Phillips

company, 1917.

672 (i. e. 676) p. illus., fold, plates. 19£
cra

.

© Mar. 20, 1917; 2c. Mar. 22, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457560; Cropley
Phillips co. (17-9601) 1253

Lieblein, Severin i. e. Johan Nicolai Severin, 1866-

... Abdallahs gurbi. Kristiania og K0benhavn, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1916.
175 p. 20cm . kr. 3.25

© Nov. 21, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14485; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-9723) 1254

Lively, William Irven, 1878-

Colorado, a legend of the Southwest, by W. Irven Lively
... [Los Angeles, Chicago color printing co.,

c
1916]

[19] p. 19
cm

. $0.50

© Dec. 18, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453403; W. I. Lively, Glen-
dale, Ariz. (17-4321) 1255

Lounsberry, Clement Augustus, 1843-

North Dakota history and people; outlines of Amer-
ican history, by Colonel Clement A. Lounsberry ... Chi-

cago, The S. J. Clarke publishing company, 1917.
3 v. front., plates, ports., maps. 27cm .

Vols, ii-iii, biographical.

© Jan. 9, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453972; C. A. Lounsberry,
Washington. (17-4334) 1256

Mallarme, Camille.

... La Casa Seca ... Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

4 p. 1., [3]-336 p. 19
cm

. fr. 3

© Jan. 10, 1917; lc. Feb. 9, 1917; A—Foreign 14495; Calmann-Levy.
(17-9725) 1257'

Muzquiz Blanco, Manuel.

Paginas del destierro, en casa ajena, impresiones y
semblanzas, por Manuel Muzquiz Blanco . . . San Antonio,
Tex., Casa editorial Lozano, 1916.

126 p., 1 1. front., illus., ports. 19
cm

.

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457502; Ignacio E. Lozano,
San Antonio. 1258

National association of cotton manufacturers.

Transactions ... no. 101; semi-annual meeting ... New
London, Conn., Sept. 14, 15, and 16, 1916. Boston, Mass.,
The National association of cotton manufacturers, 1917.

261 p. illus., diagrs. 24£
cm

$5.00

© Feb. 17, 1917; 2c. Feb. 19, 1917; aff. Mar. 29, 1917; A 457717; Natl. assn.

of cotton manufacturers. 1259
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Nion, Frangois, comte de, 1854-

... Les decombres. Paris, E. Flammarion
[

c
1917]

4 p. 1., 308 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Jan. 24, 1917; lc. Feb. 16, 1917; A—Foreign 14497; Ernest Flammarion,
editeur. (17-9722) 1260

Page, Isaac Marshall.
'

' The Kentuckian '

'
; or,

'

'A woman 's reaping, '
' written

by Isaac Marshall Page ... Paducah, Billings ptg. co.

[4916]
133 p. plates, port. 19J

cm
.

© Jan. 15, 1917; lc. Jan. 17, 1917; lc. Jan. 18, 1917; aff. Feb. 2, 1917;
A 453894; I. M. Page, Edwards, Ky. (17-4312) 1261

Pearson, Francis Bail, 1853-

Reveries of a schoolmaster, by Francis B. Pearson ...

New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1917]

iv, 203 p. I8i
cm

. $1.00
Contents.—In medias res.—Retrospect.—Brown.—Psychological.—Balk-

ing.—Lanterns.—Complete living.—My speech. — School-teaching.— Beef-
steak.—Freedom.—Things.—Targets.—Sinners.—Hoeing potatoes.—Chang-
ing the mind.—The point of view.—Picnics.—Make-believe.—Behavior.

—

Forefingers.—Story-telling.—Grandmother.—My world.—This or that.

—

Rabbit pedagogy.—Perspective.—Purely pedagogical.—Longevity.—Four-
leaf clover.—Mountain-climbing.

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457421; Charles Scribner's

sons. (17-9711) 1262

Pfister, Oskar, 1873-

The psychoanalytic method, by Dr. Oskar Pfister ...

authorized translation by Dr. Charles Rockwell Payne.
New York, Moffat, Yard & company, 1917.

xviii p., 1 1., 588 p. plates. 23£ cm . $4.00

© Jan. 26, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453939; Moffat, Yard
& co. (17-4346) 1263

Pier, Arthur Stanwood, 1874-

Jerry, by Arthur Stanwood Pier; with illustrations by
Christine Tucke Curtiss. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1917.

vii, tl] p., 1 1., 402, [2] p. front., plates. 19cm . $1.50

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453949; A. S. Pier, Brighton,
Mass. (17-4313) 1264

Pinkerton, Mrs. Kathrene Sutherland (Gedney) 1887-

Woodcraft for women, by Kathrene G. Pinkerton ...

New York, Outing publishing company, 1916.
174 p. 18cm . (Outing handbooks, no. 41)

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455732; Outing pub. co.

(17-9692) 1265

Prude, Alfred Marion, 1845-
One night on picket, by A. M. Prude ... Pratt City,

Ala., A. M. Prude, 1917.
7, [1] p. 22rm . $0.13

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453406; A. M. Prude.
(17^323) 1266
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Reed, George, 1856-

The abolition of ownership: the natural government,
by George Eeed ... San Francisco, Cal., A. Carlisle &
co., 1917.

1 p. I., iii, [3], 6-191 p. 19i
cm

. $1.50

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457216; G. Reed, San Fran-
cisco. (17-9581) 1267

Roche, Arthur Somers.

Plunder, by Arthur Somers Eoche ... with illustrations

by Will Foster. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1917]

4 p. 1., 322 p. front, plates. 19i
cm

. $1.35
Illustrated lining-papers.

"Copyrighted by the Curtis publishing company under the title A scrap
of paper."

© Mar. 21, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Mar. 24, 1917; A 457644; Bobbs-
Merrill co. (17-9706) 1268

Sanders, Alvin Howard, 1860-

A history of the Percheron horse, including hitherto

unpublished data concerning the origin and development
of the modern type of heavy draft, drawn from authentic
documents, records and manuscripts in the national ar-

chives of the French government, together with a de-

tailed account of the introduction and dissemination of

the breed throughout the United States, to which is ap-
pended a symposium reflecting the views of leading con-

temporary importers and breeders touching the selection,

feeding and general management of stallions, brood
mares and foals. Comp. under the personal direction of
Alvin Howard Sanders ... in collaboration with Wayne
Dinsmore ... Chicago, Breeder's gazette print, 1917.'

602 p. front., plates, ports., maps (1 double) facsims. 20cm . $2.00

© Mar. 22, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1917 ; A 457604 ; Sanders pub. co.,

Chicago. (17-9695) 1269

Sternberg, Charles Haselius, 1850-
Hunting dinosaurs in the bad lands of the Ked Deer

River, Alberta, Canada; a sequel to The life of a fossil

hunter, by Charles H. Sternberg. Lawrence, Kan., C. H.
Sternberg, 1917.

xiii, 232 p. front., plates. 20J
cm

.

© Mar. 7, 1917; 2c. Mar. 10, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 455960; C. H.
Sternberg. (17-9596) 1270

Stevens, V/illiam Harrison Spring, 1885-
Unfair competition; a study of certain practices, with

some reference to the trust problem in the United States

of America, by William H. S. Stevens ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1917]
xiii, 265 p. 20cm .

© Mar. 17, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 22, 1917 ; A 455993 ; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-9697) 1271
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Sunday, William Ashley, 1863-
" Billy" Sunday, the man and his message, with his

own words which have won thousands for Christ, by
William T. Ellis ... Authorized ed. Philadelphia, The
John C. Winston company

[

c
1917]

432 p. front., illus., plates, ports. 22cm . $1.00

© Mar. 10. 1917; 2c. Mar. 24, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457613; L. T.
Myers, Philadelphia. [Copyright is claimed on new matter added to
chapter 26] (17-9586) 1272

Tanner, Maude Muller.

The mouth and teeth, by Maude Muller Tanner ...

[Portland, Or., Kilham stationery & ptg. co.]
c1917.

104 p. illus. 20 cm . $1.00

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457380; M. M. Tanner, Port-
land, Or. [Copyright is claimed on new matter] (17-8363) 1273

Taylor, Ambrose.

The Taylor system of pruning, by Ambrose Taylor;
being an efficient method of pruning deciduous fruit trees

for best results, as developed by the author after twenty-
five years of practical work and study, and containing
valuable information as to the care and irrigation of the

orchard, the preparing of the ground for planting, the

handling and drying of the fruit, etc., etc. San Jose, Cal.,

Press of Eaton & co., 1917.
79 p. incl. front, (port.) illus. 19cm .

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455629; A. Taylor, Cuper-
tino, Cal. (17-7065) 1274

Taylor, John Madison, 1855-

Ourselves ; a personal and family history register for

preserving records of a private and personal nature for

one married couple and their children; also an appen-
dix—offering remarks and hints on the subject of devel-

opment of children—of mind, body, character and per-

sonality, by John Madison Taylor ... Philadelphia, F. A.
Davis company; [etc., etc.] 1917.

[280] p. inch illus., charts, forms. 20£cm . $5.00

© Alar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457583; F. A. Davis co.

(17-9583) 1275

Traylor, Robert H.

A new and simplified method in the practice of navi-

gation especially suited for high speed ships, by Robert
H. Trayler [!]... Jersey City, N. J., C. C. Harman, c1916.

24, [8i p. diagrs. 15
cm

.

Eight blank pages at end for "Memorandum."
© Nov. 30, 1916; 2c. Feb. 20. 1917; aff. Feb. 21, 1917; A 457154; R. H.

Traylor, Jersey City. (17-9592) . 1276

The Virginia law register, v. 2, n. s. May 1916, to April

1917. R. T. W. Duke, jr., editor; Daunis McBride,
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The Virginia law register—Continued

T. B. Benson, associate editors. Charlottesville, Va.,

The Michie company, 1917.
1 p. 1., 1020 p. 23 cm

. $6.00

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460111; Michie co. 1277
/

Whitney, Marian Parker.

A brief course in German, by Marian P. Whitney ...

and Lilian L. Stroebe . . . New York, H. Holt and com-
pany

[

c
1917]

ix, 3-199 p. double map. 18£cm .

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455996; Henry Holt & co.

(17-9724) 1278

Wilkinson, William Albert.

... Eural school management, by William Albert Wil-
kinson ... Boston, New York [etc.] Silver, Burdett &
company

[

c
1917]

xiii, 416 p. incl. front., illus., plan, forms. 19
cm

. (Teacher training

series, ed. by W. W. Charters)
"List of material for collateral reading" : p. 414-416.

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457486; Silver, Burdett &
co. (17-9713) 1279

Wilson, John Eastman.

Diseases of the nervous system, by John Eastman Wil-
son ... 2d ed. [Philadelphia] Boericke & Tafel, 1916.

x, 682 p. illus., diagrs. 25
cm

. $6,00

© Nov. 11, 1916; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460134; Boericke & Tafel.

1280

Woods, Frederick Shenstone, 1864-

Analytic geometry and calculus, by Frederick S. Woods
and Frederick H. Bailey . . . Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1917]

xi, 516 p. diagrs. 21£cm .

'The present work is a revision and abridgment of the authors' 'Course
in mathematics for students of engineering and applied science.' "—Pref.

© Feb. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455666; F. S. Woods and
F. H. Bailey, Cambridge, Mass. (17-7197) 1281

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-

The shining heights, by I. A. E. Wylie . . . London, Mills

& Boon, limited [1917]
3 p. l., 317 p. mcm

. 6/-

© lc. Mar. 3, 1917; A ad int. 2890; pubd. Jan. 31, 1917; I. A. R. Wylie,
% Hughes Massie & co., London. (17-8887) 1282

Young, Jeremiah Simeon, 1866-

The state and government, by Jeremiah S. Young ...

Chicago, A. C. McClnrg & co., 1917.
6 p. 1., 180 p. 18

cm
. [The national social science series, ed. by F. L.

McVey] $0.50
"References": p. 175.

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457397; A. C. McClurg & co.

(17-8359) 1283
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Aydelotte, Frank, 1880- ed.

English and engineering; a volume of essays for Eng-
lish classes in engineering schools, ed. by Frank Ayde-
lotte ... New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1917.
xix, 390 p. 19

cm
. $1.50

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Jan. 23, 1917; A 455250; McGraw-Hill book
co., inc. (17-4324) 1284

Benson, Oscar Herman, 1875-

Agriculture and the farming business, by O. H. Benson
... and George Herbert Betts ... with illustrations, charts
and diagrams. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[1917]

10 p. 1., 778 p. illus. 2H cm
. $3.50

© Feb. 16, 1917; 2c. Feb. 21, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 455647; Bobbs-
Merrill co. (17-7062) 1285

Beresford, John Davys, 1873-

The Wonder, by J. D. Beresford . . . New York, George
H. Doran company

[

c
1917]

viii p., 1 I., 11-311 p. 19i
cm

. $1.40

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 15, 1917; A 455896; George H. Doran
co. (17-8200) 1286

Brown, William Herbert, 1864-

Wit and humor for public speakers, by Will H. Brown
... Cincinnati, The Standard publishing company [1917]

332 p. 19i
cm

. $1.25

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455517; Standard pub. co.

(17-5391) 1287

Burr, Agnes Rush.

... Russell H. Conwell and his work, one man's inter-

pretation of life, by Agnes Rush Burr, with Doctor Con-
well's famous lecture, Acres of diamonds ... [Authorized
ed.] Philadelphia, The John C. Winston company

[

c
1917]

438 p. incl. front, plates, ports. 20 cm . $1.35

© Tan. 10, 1917; 2c. Jan. 13, 1917; aff. Jan. 15, 1917; A 455144; John C.

Winston co. (17-5422) 1288

Clarke, Mrs. Marion Lucinda (Cadwell) 1843-

Riddles in rhyme, by Marion L. Clarke. Boston, The
Gorham press, 1916.

2 p. 1, 7-201 p. 19£
cm

. $1.25

© Nov. 23, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Jan. 31, 1917; A 455496; M. L.

Clarke, Amherst, Mass. (17-5397) 1289

Coolidge, Louis Arthur, 1861-

Ulysses S. Grant, by Louis A. Coolidge, with portraits.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
xi p., 1 L, 596 p., 1 L front., ports. 20cm . $2.00

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453960; L. A. Coolidge, Milton,

Mass. (17-4331) 1290
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Douglas, Charles Henry, 1861-
The government of the people in the state of Connecti-

cut, by Charles Henry Douglas, a. m., rev. and rewritten
by Lewis Sprague Mills . . . New York city, Hinds, Hay-
den & Eldredge, inc.

[

c
1917]

315, [5] p. incl. front., illus. fold. maps. 19
cm

. $1.00

© Feb. 16, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1917 ; A 455752 ; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-7211) 1291

Duncan, Watson Boone, 1867- ed.

Carlisle memorial volume, ed. by Watson Boone Dun-
can ... Nashville, Tenn., Printed for the author, Pub-
lishing house of the M. E. church, South, 1916.

171 p. front, (port.) 20£cm . $1.00
Reprinted in part from various sources.

Contents.—The Carlisle family.—Life sketch of Dr. Carlisle.—Dr. Car-
lisle as a citizen.—The Woflord chapel hour.—Wofford college and its

president twenty years ago.—Dr. Carlisle as a teacher.—Tributes to Dr.
Carlisle.

© Oct. 16, 1916; 2c. and aff. Feb. 2, 1917; A 453886; W. B. Duncan, Man-
ning, S. C. (17-4792) 1292

Fleming, Thomas.
A real history of Newark and notable Newarkers, by

Tom. Fleming ... [Newark, N. J., Tom Fleming cartoon
syndicate, 1916]

4 p. 1., [17]-258 p. incl. illus., plates (part col.) 30cm .

"Author's autograph edition."

The history is in humorous style.

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 460071 ; T. Fleming, Newark,
N.J. (17-9590) 1293

Gemmill, Elsie.

New grammar drill, preparatory to the study of Latin
or other languages, by Elsie Gemmill, b. a. Newark,
N. J., The Essex press, 1917.

36 p. 20£cm . $1.00

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 6, 1917; A 455442; E. Gemmill, Cranford,
N. J. (17-4813) 1294

Gibbons, Herbert Adams, 1880-
The little children of the Luxembourg, by Herbert

Adams Gibbons ... with twenty-four illustrations from
photographs by Harry B. Lachman. Philadelphia, The
John C. Winston company, 1916.

90 p. incl. front., plates. 15* cm . $0.50

© Dec. 5, 1916; 2c. Jan. 2, 1917; aff. Dec. 30, 1916; A 453469; Rodman
Wanamaker, Philadelphia. (17-4784) 1295

Goldman, Mayer C 1874-
The public defender ; a necessary factor in the admin-

istration of justice, by Mayer C. Goldman . . . with a fore-

word by Justice Wesley O. Howard ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1917.

xi, 96 p. 19
cm

. $1.00

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455610; M. C. Goldman, New
York. (17-7209) . 1296
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Goldziher, Ignacz, 1850-

Mohammed and Islam, by Ignaz Goldziher . . . tr. from
the German by Kate Chambers Seclye, ph. d., with an
introduction by Morris Jastrow, jr. ... New Haver, Yale
university press

;
[etc., etc.] 1917.

xii p., 1 I., 360 p. 22£
cm

. $3.00

© Feb. 26, 1917; 2c. Feb. 26, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455743; Yale
univ. press. (17-7040) 1297

Guiberson, William Richard.

Idle talk, by the town critic ; being selections from the
humorous and sentimental writings of W. E. Guiberson,
in the Tulsa daily world. [Tulsa, Old., The Spectator
publishing co.,

c
1916]

1 p. I., 7-55, [1] p. front, (mounted port.) 21 cm . $0.75

© Dec. 30, 1916; 2c. Jan. 5, 1917; aff. Jan. 13, 1917; A 455156; W. R.
Guiberson, Tulsa, Okla. (17-4808) 1298

Gunnison, Walter Balfour, 1852-

Latin for the first year, by Walter B. Gunnison ... and
Walter S. Harley . . . Boston, New York [etc.] Silver, Bur-
dett and company

[

c
1917]

xii, 329 p. incl. front., illus. pi., double map. 194cm .

© Feb. 2, 1917; 2c. and aff. Feb. 5, 1917; A 453914; Silver, Burdett & co.

[Copyright is claimed on corrections and changes] (17-4812) 1299

Hale, Marie Louise.

Children of fate, by Marice Rutledge [pseud.] ; with a
frontispiece by J. Henry. New York, Frederick A. Stokes
company

[

c
1917]

3 p. 1., 281 p. front. 19£
cm

.

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 27, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457670; Fred-
erick A. Stokes co. (17-9707) 1300

Halevy, Ludovic, 1834-1908.

L'abbe Constantin, par Ludovic Halevy ... ed., with
notes, exercises and vocabulary, by Victor E. Frangois ...

illustrations by O. F. Howard. New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1917]

285 p. col. front., illus. 16J
cm

. $0.56

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 10, 1917; A 455518; Victor E. Frangois,

New York. [Copyright is claimed on exercises, notes and illustrations]

(17-5399) 1301

Harris, Walter Stewart, 1874-

Christian science and the ordinary man; a discussion

of some of the teachings of Mary Baker Eddy, discoverer

and founder of Christian science, by Walter S. Harris.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
viii p., 1 1., 343 p. 19

cm
. $1.50

© Jan. 19, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 455607; W. S. Harris, Min-
neapolis. (17-7038) 1302
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Hawn, Henry Gaines, ed.

Platform pieces, comp. and annotated for the sixth

grade, by Henry Gaines Hawn ... Boston, New York
[etc.] E>. C. Heath and company

[

c
1917]

viii p., 1 1., 237 p. 19
cm

. $0.80

© Jan. 26, 1917; 2c. Feb. 7, 1917; aff. Feb. 6, 1917; A 455472; D. C. Heath
&co. (17-4329) 1303

Hensley, Marie E.

Apocryphal revelations; the way, the light and the

truth [by] Marie E. Hensley ... San Eafael, Cal., Marie
E. Hensley, c1916.

1 p. 1., 5-291 p. 23i
cm

.

© July 1, 1916; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 455821; M. E.
Hensley. (17-^8209) 1304

Janeway, Henry Harrington, 1873-

... Contraction. New York, P. B. Hoeber
[

c
1916]

96 p. illus., diagrs. 20cm . (His Lecture notes on physiology)

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455478; Paul B. Hoeber.
(17-5413) 1305

. . . The special senses. New York, P. B. Hoeber
[

c
1916]

140 p. illus., diagrs. 20 cm . (His Lecture notes on physiology)

© Dec. 29, 1916; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455479; Paul B. Hoeber.
(17-5412) 1306

Johnson, Simon.

From fjord to prairie ; or, In the new kingdom, Simon
Johnson, anthor; tr. from the Norwegian by C. O. Sol-

berg. Minneapolis, Minn., Angsbnrg publishing house,

1916.
320 p. 20cm . $0.75

© Dec. 22, 1916 ; 2c. and aff. £eb. 6, 1917 ; A 455458 ; Augsburg pub. house.
(17-5817) 1307

Lardner, Ring W.
Gullible 's travels, etc., by Ring "W. Lardner ... illus-

trated by May Wilson Preston. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1917]

4 p. 1., 255, [lip. col. front. 19§
cm

. $1.25

Illustrated lining-papers, in colors.

Contents.—Carmen.—Three kings and a pair.—Gullible's travels.—The
water cure.—Three without, doubled.

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Feb. 14, 1917; A 455549; Bobbs-Merrill co,

(17-5401) 1308

Lehmer, Derrick Norman, 1868-

An elementary course in synthetic projective geometry,
by Derrick Norman Lehmer ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
r

c
1917]

xiii, 123 p. diagrs. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 17, 1917 ; A 455575 ; D. N. Lehmer, Berke-
ley, Cal. (17-7198) 1309
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McCormick, Frederick, 1870-

The menace of Japan, by Frederick McCormick. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1917.

vi p., 1 I., 372 p. fold. map.
#

21
cm

.
_

$2.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Mar. 24, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1917 ; A 460094 ; F. McCormick, New
York. (17-9690) 1310

Malkowski, Andrzej.

... Musztra skautowa ... Pittsburgh, Pa., Nakladem i

drakiem Zwiazku sokolow polskich w Ameryce, 1916.
131 p. illus. (incl. music) 15£

cm
. $0.50

© Dec. 5, 1916; 2c. Dec. 30, 1916; aff. Feb. 6, 1917; A 455471; Polish
falcons alliance of America, Pittsburgh. (17-4787) 1311

MartzolfT, Clement Luther, 1869-
Fifty stories from Ohio history, by Clement L. Mart-

zolif ... Columbus, O., Ohio teacher publishing company,
1917.

254 p. incl. front., illus. 20cm .

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 6, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453971; Henry G.
Williams, Columbus, O. (17^799) 1312

Meeker, James Edward.
The life and poetry of James Thomson (b. v.) by J. Ed-

ward Meeker ... New Haven, Yale university press;
[etc., etc.] 1917.
x p., 1 1., 148 p. front, (port.) 21 cm . $1.75

© Feb. 26, 1917; 2c. Feb. 24, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455742; Yale univ.

press. (17-7035) 1313

Meyer, Mahrah (Caracciolo) de, 1875-
Nadine Narska, by Mahrah de Meyer (Baroness de

Meyer) . New York, Wilmarth publishing company, 1916.
5 p. 1., 287 p. 19cm . $1.35

© Dec. 29, 1916; 2c. Jan. 22, 1917; aft;. Feb. 6, 1917; A 455469; Wilmarth
pub. co. (17-5402; 1314

Mille, Pierre, 186^-
. . . Sous leur dictee. Paris, Calmann-Levy

[

c
1917]

2 p. 1., [viii-viii, 310 p. 18i
cm

. fr. 3.50

Contents.—Les deux vieux.—Yacoma.—Mahmady n'Diaye.—Le bles-

se.—En chemin de fer.—Comment ca se passe. La bague.—Chariot et

Barret.—Le sourd.—La peche miraculeuse.—Marteau coup-de-marteau.

—

La guerison. — L'incurable.— L'evasion.— Le sergent Champloux. — Un
oubli.—Deux contes serbes : La defaite de Topal pacha. La suppliante.

—

Ceux d'en face: Hans-£mile-Adolphe. Entre eux. Adolfus Merl. Le
priscnnier. Les quarante-sept.—A la fin.

© Jan. 24, 1917; lc. Feb. 9, 1917; A—Foreign 14494; Calmann-Levy.
(17-9721) 1315

Morris, Lloyd R 1893-
The Celtic dawn ; a survey of the renascence in Ireland,

1889-1916, by Lloyd E. Morris. New York, The Macmil-
lan company, 1917.

xviii p., 1 U 251 p. 19i
cm

.

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455387; Macmillan co.

(17-4807) 1316
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Munro, Henry Sumner, 1869-
Handbook of suggestive therapeutics, applied hypno-

tism, psychic science; a manual of practical psychother-
apy, designed especially for the practitioner of medicine,
surgery, and dentistry, by Henry S. Munro ... 4th ed.,

rev. and enl. St. Louis, C. V. Mosby company, 1917.
481 p. incl. front. 23£cm . $5.00

© Feb. 15, 1917; 2c. Feb. 28, 1917; aff. Feb. 23, 1917; A 455767; C. V.
Mosby co. [Copyright is claimed on additional matter and revisions]

(17-7061) 1317

Page, Victor Wilfred, 1885-
Automobile starting, lighting and ignition, elementary

principles, practical application, wiring diagrams and
repair hints ; a complete exposition explaining all forms
of electrical ignition systems used with internal combus-
tion engines of all types, also includes a comprehensive
series of instructions pertaining to starting and lighting

systems of automobiles; describes storage battery con-

struction and maintenance, magneto timing, care of

motors and generators and systematic location of all

electrical faults; invaluable to motorists, students, me-
chanics and repair men, every phase of the subject is

treated in an easily understood, non-technical manner, by
Victor W. Page ... 2d ed., rev., illustrated by 298 spe-

cially made engravings. New York, The Norman W.
Henley publishing co., 1917.

519 p. incl. front., illus. diagrs. (part fold.) 19£
cm

. $1.50

© Feb. 28, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 2, 1917 ; A 455753 ; Norman W. Henley
pub. co. [Copyright is claimed on new matter] (17-7056) 1318

Palmateer, Theron Josiah, 1875-
Elementary lathe practice, as adapted to the teaching

of machine shop practice in* technical schools. By T. J.

Palmateer ... 1st ed. San Jose, Cal., Press of Nolte
bros., 1917.

29 p. illus. 22 cra
. $0.35

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. Jan. 25, 1917; A 455285; T. J. Palmateer,
Mayfield, Cal. (17-5417) 1319

Payne, Leonidas Warren, jr., ed.

American literary readings, ed., with introduction,

notes, biographical sketches, some thought questions, an
outline of American literature and a brief essay on Eng-
lish metrics, by Leonidas Warren Payne, jr. ... Chicago,
New York, Band, McNally & company

[

c
1917]

2 p. 1., vii-xviii, 617 p. illus. (map, plan) ports. 20cm . $1.40

© Jan. 27, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 3, 1917; L. W. Payne, jr.,

Austin, Tex. (17-5396) 1320

Peters, William Edwards, 1857-
Ohio lands and their subdivision, by William E. Peters

... Athens, O., The Messenger printery company, 1917.
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Peters, William Edwards—Continued
3 p. 1., 9-244 p. incl. illtis., maps, plans, tables, diagrs. maps (1 fold., in

pocket) 23i
cm

. $3.00

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 28, 1917; A 455738; W. E. Peters,
Athens, O. (17-8190) 1321

Riverbank laboratories, Geneva, III.

The keys for deciphering the greatest work of Sir
Francis Bacon, baron of Verulam, viscount St. Alban.
Geneva, 111., Eiverbank laboratories

[

c
1916]

100 p. illus. (incl. facsims.) diagrs. 26cm .

p. 13-14, folded.
_

Prefatory note signed : Riverbank laboratories, Geneva, Illinois.

© Jan. 13, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455404; George Fabyan,
Chicago. (17-4326) 1322

Rivers, Frank.
The hotel butcher, garde manger and carver, by Frank

Rivers; suggestions for the buying, handling, sale, and
service of meats, poultry and fish for hotels, restaurants,

clubs, and institutions, an expression of the practical

experience of one who has spent thirty years in all

branches of kitchen, pantry and store-room work; also

as steward and buyer. The book supplemented with glean-

ings from the pages of the Hotel monthly ... Chicago,

111., Hotel monthly press
[

c
1916]

1 p. 1, [5]-202 p. illus. (incl. plans) 26£cm .

© Nov. 21, 1916; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Feb. 1, 1917; A 455393; F. Rivers,

Chicago. (17-4340) 1323

Robie, Walter Franklin, 1866-
Eational sex ethics; a physiological and psychological

study of the sex lives of normal. men and women, with
suggestions for a rational sex hygiene [by] W. F. Robie
... Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,

c
1916]

356 p. 20i
cm

. $3.50

© Nov. 24, 1916; 2c. Dec. 1, 1916; aff. Jan. 31, 1917; A 455497; Richard G.
Badger. (17-4788) 1324

Rung, Albert.

The seminarian, his character and work, by Rev. Albert
Rung ... New York, P. J. Kenedy & sons [1916]

182 p. 18cm . $0.75

© Nov. 1, 1916; 2c. Feb. 15, 1917; aff. Feb. 17, 1917; A 455570; P. J.

Kenedy & sons. (17-7041) 1325

Ryerson, Albert Winslow, 1872-
The Ryerson genealogy; genealogy and history of the

Knickerbocker families of Ryerson, Ryerse, Ryerss : also

Adriance and Martense families ; all descendants of Mar-
tin and Adriaen Reyersz (Reyerszen), of Amsterdam,
Holland, by Albert Winslow Ryerson ... ed. by Alfred L.

Holman. Chicago, Priv. print, for E. L. Ryerson, 1916.
xv, 433 p., 1 1. col. coat of arms. 27£ cm

.

© Sept. 12, 1916; 2c. and aff. Feb. 15, 1917; A 455535; Edward L. Ryerson.
(17-5421) 1326
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Sellars, Roy Wood.
The essentials of logic, by B. W. Sellars ... Boston,

New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1917]

vii, 349 p. illus., diagrs. 19i
cm

. $1.60

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453956; R. W. Sellars, Ann
Arbor. (17-4347) 1327

Seymour, Edward Loomis Davenport, 1888-

The home garden, by E. L. D. Seymour ... illustrated

—

full color. Garden City, N. Y., Arranged and printed for

the American seedtape company, by the Country life

press
[

c
1917]

. 48, [16] p. incl. col. front., illus. (part col.) 21 cm .

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455559; Amer. seedtape co.,

New York. (17-7063) 1328

Sherman, Philemon Tecumseh, 1867-

Criticism of a tentative draft of an act for health insur-

ance, "submitted for criticism and discussion by the
Committee on social insurance of the American associa-

tion for labor legislation,
?

' by P. Tecumseh Sherman ...

[New York, Koy press] 1917.
93, [1] p. 23cm .

'
$1.00

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455674; P. T. Sherman,
New York. (17-7216) 1329

Shilling, Louis 0.

Limericks, sense and nonsense, by Louis O. Shilling . .

.

Troy, O., The Miami union pub. co.
[

e
1917]

2 p. 1., [7]-39 p. 19
cm

. $0.80

© Jan. 24, 1917; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453828; U O. Shilling,

Troy, O. (17-4814) 1330

Slosson, Preston William, 1892-

... The decline of the Chartist movement, by Preston
William Slosson, ph. d. New York, Columbia university;

[etc., etc.] 1916.
216 p. 24i

cm
. (Studies in history, economics and public law, ed. by

the Faculty of political science of Columbia university, vol. lxxiii, no. 2;
whole no. 172)

Bibliography: p. 211-214.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453549; P. W. Slosson, New
York. (16-25227) 1331

Snedden, David Samuel, 1868-
Problems of secondary education, by David Snedden

... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1917]
xiv p., 1 1., 333 p. 19£

cm
. (Half-title: Riverside textbooks in education,

ed. by E. P. Cubberley) $1.50
"Most of the ... papers were prepared during the year 1914 ... Only two

of them (nos. xv and xvni) have heretofore been published in the form
here given ... No. xxi was published originally in substantially its present
form in School and society."—Pref.

© Feb. 3, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453957; D. Snedden, New York.
(17-4796) 1332
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Altman, Mrs. Addie (Richman)

The story of Israel for children, glimpses of Jewish
history, by Addie Richman Altman ... Unabridged
school ed. New York, Bloch publishing company, 1916.

3 p. ]., 5-133 p. W.
© Sept. 22. 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457174; Bloch pub. co.

(17-7028) 1333

Benson, Frank Weston, 1862-

Etchings and drypoints, by Frank W. Benson ; an illus-

trated and descriptive catalogue, with an original etching

by Mr. Benson and reproductions of all the plates, comp.
and arranged by Adam E. M. Parr* ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xix, [1] p.,1 1., 126, r2i p. front, "illus. 32cm . $10.00
"Biographical summary" : p. ix-rxj

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453954; A. E. M. Paff, Boston.
(17-5407) 1334

Bible. O. T. Psalms. English.

The psalms of David from the St. Dunstan psalter. Ed.
by . . • Charles Winfred Douglas . . . New York, The H. W.
Gray co. [1917]

vi p., 1 1, 195 p. 23^ cm
. $0.75

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455796; H. W. Gray co.

1335

Bilik, Samuel Ernest, 1890-

Athletic training, bv S. E. Brlik . . . [Urbana] University
of Illinois

t

c
1917]

112 p. pi. 22i
cm

.

© Feb. 12. 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457103; S. E. Bilik, Cham-
paign, 111. (17-7048) 1336

Brown, Alice, 1857-

The road to Castaly, and later poems, by Alice Brown
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

x, [2i, 170 p. 18cm . $1.50

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457252; Macmillan co.

(17-7033) 1337

Calkins, Raymond, 1869-

Idle words; an address by Eaymond Calkins, d. d.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

3 p. 1., 36 p. 18i
cra

. $0.50

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. F«b. 27, 1917; A 457246; R. Calkins, Cam-
bridge, Mass. (17-8210) 1338

[Callow, Edwin]

Tony the barber on da Woolaworth bill ... by Antonio
Callio \pseud.] [Washington, D. C, National capital

press, inc.] 1916.
t4, p. 21x9 cm

.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Jan. 2, 1917; A 453496; E. Callow, Wasbing-
ton. 1339
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Ohapin, Charles Value, 1856-
... How to avoid infection, by Charles V. Chapin ...

Cambridge, Harvard university press, 1917.
88 p., 1 1. m cm

. (Harvard health talks) $0.50

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455662; Harvard univ. press.

(17-7060) 1340

Conferences on Christian work in Latin America, Lima,
Santiago, etc., 1916.

Eegional conferences in Latin America ; the reports of

a series of seven conferences following the Panama con-

gress in 1916, which were held at Lima, Santiago, Buenos
Aires, Rio de Janeiro, Baranquilla, Havana, and San
Jnan. New York city, Pub. for the Committee on coop-
eration in Latin America by the Missionary education
movement

[

c
1917]

xiv, 452 p. plates (ports.) maps (1 fold.) 19£ cra
.

© Feb. 10, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 20, 1917; A 457204; Missionary
education movement of the U. S. and Canada. (17-7039) 1341

Barton, Nelson Heratio, 1865-
Story of the Grand Canyon of Arizona ; a popular illus-

trated account of its rocks and origin, by N. PL Darton . .

.

Kansas City, Mo., P. Harvey
[

c
1917]

81 p. front., illus., maps. 20cm . $0.50

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 3, 1917; A 455434; Fred Harvey.
(17-5425) 1342

Daudet, Alphonse, 1840-1897.
Le petit Chose, histoire d'un enfant, par Alphonse Dau-

det, abridged and ed., with notes, exercises, and vocabu-
lary, by Victor E. Francois ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1917]

x, [2], 203 p. inch front, (port.) illus. 17£cm . (International modern
language series)

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457232; V. E. Frangois, New
York. (17-6757) 1343

Deitch, Guilford A.
Digest of insurance cases ... v. 29, for the year ending

October 31, 1916, by Guilford A. Deitch ... assisted by
Frank G. West ... Indianapolis, The Eough notes com-
pany, 1916.

xlvi, 596 p. 2Wm
.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457889; Rough notes co.

1344

Fisher, Irving, 1867- ed.

How to live ; rules for healthful living based on modern
science, authorized by and prepared in collaboration with
the Hygiene reference board of the Life extension insti-

tute, inc., b}^ Irving Fisher ... and Eugene Lyman Fisk ...

10th ed., rev. New York and London, Funk & Wagnalls
compan}^ 1917.

xix, 345 p.incl. tables, diagrs. front
,
ports. 19i

cin
. $1.00

Contains bibliographies.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 10, 1917; A 455868; Funk & Wagnalls
co. (17-8217) 1345
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Freemasons. Constitutions.

The old constitutions of freemasonry; being a reprint

of the earliest printed edition, now in the library of the

Grand lodge of Iowa, which was published by J. Roberts
in 1722 ; together with a foreword by Joseph Fort New-
ton. Anamosa, la., Printed for and pub. by the National
masonic research society, 1917.

5 p. 1, facsim.: 3 1., 24, 23-24 p. illns. (port.) 22£ cm .

© Jan. 24, 1917; 2c. Feb. 12, 1917; aff. Feb. 23, 1917; A 457205; Natl,

masonic research soc. (17-7215) 1346

French, Allen, 1870-
The hiding-places; a novel, by Allen French. New

York, C. Scribner's sons, 1917.
3 p. 1., 3-386 p. 19^

cm
. $1.35

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457422; Charles Scribner's

sons. (17-8201) 1347

Freud, Sigmund, 1856-
... The history of the psychoanalytic movement, by

Prof. Dr. Sigmund Freud ... authorized English trans-

lation by A. A. Brill ... New York, The Nervous and
mental disease publishing company, 1917.

2 p. 1., 58 p. 25cm . (Nervous and mental disease monograph series,

no. 25)
© Feb. 15. 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457141; Nervous & mental

disease pub. co. (17-7058) 1348

Gardner, Henry Alfred, 1882-
... The white pigment industry, by Henry A. Gardner

... Philadelphia, Pa., Educational bureau, Scientific sec-

tion, Paint manufacturers' association of the U. S.,
c1917.

32 p. illus. 23cm . ([Paint manufacturers' association of the United
States. Educational bureau. Scientific section] Bulletin 54)

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457085; H. A. Gardner,
Washington. (17-7206) 1349

Guaranty trust company of New York.
The Excess profits tax law; act approved March 3,

1917. rN"ew York, etc.] Guaranty trust company of New
York

[

c
1917]

18 p. 18cm .

© Mar. 5. 1917: 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457314; Guaranty trust co. of

X. Y. (17-8191) 1350

Heath, Herbert Milton, 1853-1912.
A manual of Maine corporation law, containing the stat-

utes regulating business corporations, a digest of these

statutes, and the principal corporation forms used in

Maine, by Herbert M. Heath. 2d ed., rev. and enl. by
Charles L. Andrews ... Portland, Me., Loring, Short &
Harmon, 1917.

xv, 13-340 p. 24cm .

"This edition includes the new revised statutes of 1916 and all statutes

and court decisions to November 1, 1916."

© Feb. 6, 1917; 2c. Feb. 14, 1917; aff. Mar. 6, 1917; A 457472; Charles L.

Andrews, Augusta, Me. (17-8748) 1351
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Instructions respecting the handling of oil burning
locomotives. [San Francisco, Printed by Pacific coast

merchant, c
1917]

cover-title, 24 p. illus. 22£cm .

© Feb. 6, 1917; 2c. and aff. Feb. 13, 1917; A 455526; G. B. Von Boden, San
Francisco. (17-7053) 1352

James, William Peter, 1870-
Enginemen's manual, intended for the engineer, fire-

man, or mechanic who wishes to extend his knowledge of

the locomotive or air brake; questions and answers for

instructions and examination, by W. P. James ... [9th

ed.] Louisville, Ky., W. P. James publishing company,
1917.

3 p. 1., 444 p. front., illus., fold, pi., diagrs. 19
cm

. $2.50

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457031 ; W. P. James pub. co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-5416) 1353

Johnston, W.
Along the Pacific by land and sea, through the Golden

Gate, by C. W. Johnston. Chicago, Band, McNally & co.,

1916.'

ix p, 1 1., 259 p. 191
cm

. $1.25

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Jan. 5, 1917; A 455018; C. W. Johnston, Des
Moines. (17-4798) 1354

Kelley, Francis Clement, 1870-
Letters to Jack, written by a priest to his nephew, by

the Eight Rev. Francis C. Kelley ... with a preface by
His Grace, Archbishop Mundelein. Chicago, Extension
press, 1917.

254 p. 20cm . $1.00

© Jan. 17, 1917; 2c. Feb. 3, 1917; aff. Jan. 19, 1917; A 455430; F. C. Kelley,

Chicago. (17-4348) 1355

Leslie, Shane, 1885-
The Celt and the world ; a study of the relation of Celt

and Teuton in history, by Shane Leslie. New York,
C. Scribner's sons, 1917.

4 p. 1, 224 p. 19Fm . $1.25

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457150; Charles Scribner's

sons. (17-7029) 1356

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from December
21, 1915, to January 3, 1916. James M. Reasoner, state

reporter, v. 189, 1st ed. Chicago, Callaghan and com-
pany, 1917.

xxvii, 76S p. 23
cm

.

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460190; Coleman C. Vaughan,
sec. of state for the state of Mich., Lansing, Mich. 1357

Milliken, Peter.

Introductory treatise on general method of dividing all

acute, right, obtuse and straight angles into any number
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Milliken, Peter—Continued

of equal parts and of describing all regular plane figures

of any number of sides, by Peter Milliken ... [Perris,

Cal., Progress print, c1917]
36 p. diagrs. 26cm .

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 453806; P. Milliken, Perris,

Cal. (17-5411) 1358

Naumann, Friedrich, 1860-
Central Europe ; a translation by Christabel M. Mere-

dith from the original German of Mittel-Europa, by Fried-
rich Naumann ... New York, A. A. Knopf, 1917.

vii, 9-351 p. 2Wm
. $3.00

Bibliography: p. 324-342.

© Feb. 26, 1917; lc. and aff. Mar. 9, 1917; lc. Mar. 16, 1917; A 455931;
Alfred A. Knopf. (17-8207) 1359

North Dakota. State historical society.

. . . Museum and Library of the State historical society

of North Dakota. Bismarck, N. D., 1917.
[24] p. front., plates. 23 cm

. {Its Bulletin, no. 1) $0.50

© Jan. 18, 1917; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453741; State historical soc.

of N. D., Bismarck, N. D. (17-5424) 1360

Pease, Theodore Calvin.

The Leveller movement; a study in the history and
political theory of the English great civil war, by Theo-
dore Calvin Pease ... Washington, American historical

association; [etc., etc.] 1916.
ix, [li, 406 p. 21 cm . [Prize essays of the American historical associa-

tion. 1915]

Bibliography: p. 365-383.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455994; Amer. historical

assn. (17-9688) 1361

Pennsylvania-German society.

... Proceedings and addresses at Philadelphia, Pa.,

October 17, 1913. v. 24. [Philadelphia] The Society, 1916.
various paging. 25 cm

. $5.00

© July 31, 1916; 2c Apr. 2, 1917; aff. Mar. 21, 1917; A 460151; Pennsyl-
vania-German society. 1362

Pope, Amy Elisabeth.

Essentials of dietetics in health and disease; a text-

book for nurses and a practical dietary guide for the

household, by Amy Elizabeth Pope . . . and Mary L. Car-
penter ... 2d ed., rev. and enl. New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1917.

ix p., 1 1., 379 p. illus. (incl. tables) 19£ cm . $1.25

© Feb. 23, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917 ; A 457443; G. P.

Putnam's sons. [Copvrigbt is claimed on revisions and new material]

(17-8218) 1363

Price, Isaac.

... Questions in anatomy, physiology and hygiene, for

drill, test and review, by Isaac Price . . . New York, Phil-

adelphia, Hinds, Hayden & Eldredge, inc.
[

c
1916]

144 p. illus. 18i
cm

. (The progressive series)
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Price, Isaac—Continued
"Answers in anatomy, physiology and hygiene" (p. [49]-144) has special

t.-p.

On cover : Regents question and answer books.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453851; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-5415) 1364

... Questions in arithmetic, for drill, test and review, by
Isaac Price . . . New York, Philadelphia, Hinds, Hayden
& Eldredge, inc.

[

c1916]~

103 p. 19
cm

. (The progressive series)

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453853; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-5414) 1365

... Questions in history, for drill, test and review, by
Isaac Price . . . New York, Philadelphia, Hinds, Hayden
& Eldredge, inc.

[

c1916]

186 p. maps. 19
cm

. (The progressive series)

"Answers in history" (p. t
49]-186) has special t.-p.

On cover: Regents question and answer books.

© Jan. 26, 1917; 2c. and aff. Jan. 31, 1917; A 453852; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-5426) 1366

Euoff, Henry Woldmar, 1867- ed.

The standard dictionary of facts ; history, language, lit-

erature, biography, geography, travel, art, government,
politics, industry, invention, commerce, science, education,
natural history, statistics, miscellany; a practical hand-
book of ready reference based upon everyday needs. 1st

ed., comp. by Henry W. Euoff, m. a. Originally planned
and subsequently reedited, extensively rev., enl. and im-
proved by competent specialists exclusively under the su-

pervision of the Frontier press company. Buffalo, N. Y.,

1917.

908 p. incl. plates, ports, plates, port. 24£cm .

© Feb. 5, 1917; 2c. and aff. Feb. 9, 1917; A 457018; Frontier press co.,

Buffalo. [Copyright is claimed on new matter] (17-5398) 1367

Ryan, Mrs. Marah Ellis (Martin) 1860-

The Druid path, by Marah Ellis Evan, decorated by
Will Vreeland. Chicago, A. C. McClurg & co. [1917]

5 p. 1, 321 p. incl. music. 2Ucm
. $1.35

Bibliography: p. 230.

Contents.—The Druid path.—The enchanting of Doirenn.—Liadan and
Kurithir.—Dervail nan ciar.—Randuff of Cumanac.—The Dark rose.

© Jan. 27, 1917; 2c. Jan. 30, 1917; aff. Jan. 29, 1917; A 453840; A. C.

McClurg & co. (17-4311)
.

1368

Schayer, Ernest Richard.

The good loser, by E. Eichard Schayer. Philadelphia,

D. McKay ^1917]
1 p. 1., 59 p. front., double pi. 18i

cm
. $0.50

© Feb. 16, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457122; David McKay.
(17-8204) 1369
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Scott, William Berryman, 1858-

The theory of evolution, with special reference to the
evidence upon which it is founded, by William Berryman
Scott . . . New York, The Macmillan company, 1917.

vii p., 2 I., 183 p. illus. 19£
cn
\ (Half-title: Richard Westbrook lectures

of the Wagner free institute, Philadelphia)

© Feb. 21, 1917; 2c. and aft". Feb. 23, 1917; A 455643; Macmillan co.

(17-7196) 1370

[Shastri, Keshava Devaj

Skandinaviska fornkulturens storhet och ursprung.
Minneapolis, Indo-Aryan publishing co., 1917.

30 p. 19
cm

. $0.15

© Feb. 21, 1917; 2c. Mar. 1, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455748; K. D.
Shastri, Minneapolis. 1371

Snyder, Fairmont.

Ehymes for kindly children, modern Mother Goose jin-

gles ; rhymes by Fairmont Snyder, illustrated by John B.
Gruelle. Chicago, New York [etc.] P. F. Volland & co.

[•1916]

[95] p. col. illus. 23i
cm

.

© Sept. 30. 1916; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455667; Paul Frederick
Volland & co. (17-7036) 1372

Steiner, Jesse Frederick.
The Japanese invasion; a study in the psychology of

inter-racial contacts, by Jesse Frederick Steiner, ph. d.,

with an introduction bv Eobert E. Park ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 19i7.

xvii p., 1 !., 231 p. 19
pm

. $1.25

Bibliography: p. 211-224.

© Feb. 28, 1917; 2c. Mar. 3, 1917; aff. Mar. 2, 1917; A 455785; A. C.

McClurg & co. (17-7214) 1373

Stevenson, Beatrice Louise.
Socio-anthropometry ; an inter-racial critique [by] B. L.

Stevenson, ph. d. Boston, K. G. Badger
;
[etc., etc.,

c
1916]

153 p.
#

illus. (map, tab.) diagrs. 19i
cim

. (Lettered on cover: Human
personality series) $1.00

Bibliography: p. 142-150.

© Jan. 20, 1917; 2c. Feb. 2. 1917; aff. Feb. 15, 1917; A 455551; B. L.

Stevenson, New York. (17-7210) 1374

Strayer, George Drayton, 1876-
How to teach, by George Drayton Strayer and Naomi

Norsworthv . . . New York, The Macmillan company, 1917.
vii, 297 p. 20i

cm
. $1.30

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455482; Macmillan co.

(17-4794) 1375

Venable, Francis Preston, 1856-
A brief account of radio-activity, by Francis P. Vena-

ble ... Boston, New York
r
etc.i D. C. Heath & co.

[

c1917
1

vi p., 1 1., 54 p. illus., pi., diagrs. 18* cm . $0.50

© Feb. 24. 1917; 2c. and aff. Mar. 3, 1917; A 457307; D. C. Heath & co.

(17-^8222) 1376
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Wadliams, Mrs. Caroline (Reed)
Simple directions for the butler, by Caroline Reed Wad-

hams, with introduction by Maurice A. Bigelow . . . New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xii, [2], 76 p. col. front. 17
cm

. (Her Simple directions series) $0.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457056; Longmans, Green &
co. (17-5418) 1377

Simple directions for the cook, by Caroline Reed Wad-
hams, with introduction by Maurice A. Bigelow . . . New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xii, 84 p. col. front. 17
cm

. (Her Simple directions series) $0.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457055; Longmans, Green &
co. (17-5420) 1378

Simple directions for the laundress, by Caroline Reed
Wadhams, with introduction by Maurice A. Bigelow ...

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.
xii, [2], 82 p. col. front., illus. 17cm . (Her Simple direction* series)

$0.50

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 12, 1917; A 457058; Longmans, Green &
co. (17-5419) 1379

The war of democracy, the allies ' statement ; chapters on
the fundamental significance of the struggle for a new
Europe, prepared by Rt. Hon. Viscount Bryce, o. m.,

Rt. Hon. D. Lloyd George [and others] . . . Garden City,

N. Y., Doubleday, Page &> company, 1917.
1 p. 1., v-xxiv, 441, [1] p. pi. 23cm . $2.00
Contents.—Introduction, by Viscount Bryce.—The war of democracy.

Lord Haldane states Britain's case. By E. P. Bell.—Neutral nations and
the war, by Viscount J. Bryce.—A free Europe. Being an interview with
Sir Edward Grey, by E. P. Bell.—The violation of the neutrality of Bel-
gium, by M. P. Hymans.—The attitude of Great Britain in the present war,
by Viscount J. Bryce.—Ethical problems of the war, by G. Murray.—The
freedom of the seas ; interview given by A. J. Balfour.—Alsace under Ger-
man rule, by P. A. Helmer.—The Servians and Austria, by G. M. Trevel-
yan.—Why the allies will wan. An interview with D. Lloyd George, by
the editor of the Secolo of Milan.—The German white book on the war in

Belgium, by A. A. H. Struycken.—The value of small states, by H. A. L.
Fisher.—Thoughts on the war, by G. Murray.—Economic Germany, by
H. Hauser.—The navy and the war. Fruits of the battle of Jutland. By
A. J. Balfour.—Great Britain's measures against German trade, by Sir E.
Grey.—What Britain is fighting for, by H. H. Asquith.—W'hy Britain is

in the war and what she hopes from the future, by Viscount Grey.—The
death of Edith Cavell.—The soul of France, by M. Barres.—A German
naval victory : the Lusitania medal—with inscriptions and exnlanations.

© Feb. 14, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 17, 1917 ; A 457209 ; Doubleday, Page &
co. (17-8205) 1380

White, Henry Alexander, 1861-
A school history of the United States, by Henry Alex-

ander White . . . with many maps and illustrations. (Rev.
ed.) New York, Boston [etc.] Silver, Burdett and com-
pany

r

c1917]
xiv, 430, 50 p. incl. front. (5 port.) illus. maps (part double) 20£cm .

Appendix vi : A selected list of reference books, v. r35i—38, at end.

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457279; Silver, Burdett & co.

(17-7043) 1381
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Bailey, Liberty Hyde.
The standard cyclopedia of horticulture ... by L. H.

Bailey. Illustrated ... in six volumes, v. 6. S-Z and sup-
plement . . . New York, The Macmillan company ; London,
Macmillan & co., ltd., 1917.

v. 3043-3639 p. front., illus., pi. (part col.) 27
c,n

. $6.00

© Mar. 28, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1917 ; A 460177 ; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] 1382

Bierme, Maria.

... Albert & Elisabeth de Belgique; preface d'Emile
Verhaeren. Paris, Payot et c

ie
, 1917.

28S p. mcm
. fr. 3.50

© Tan. 6, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14528; Payot et cie.

(17-10187) 1383

Birnbaum, Martin, 1878-
Catalogue of an exhibition of sculpture and drawings

by Elie Nadelman, with an introduction by Martin Birn-
baum. New York city, Scott & Fowles, 1917.

14 p. front, (port.) plates. 20cm .

© Feb. 1, 1917; 2c. Feb. 20, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 455740; M. Birn-
baum, New York. (17-9831) 1384

Carhart, Margaret Sprague, 1877- ed.

Selections from American poetry, with special refer-

ence to Poe, Longfellow, Lowell and Whittier, ed. by Mar-
garet Sprague Carhart ,.. New York, The Macmillan
company, 1917.

3 p. 1., v-xix, 373 p. front. 14^cm . (On verso of half-title: Macmil-
lan's pocket American and English classics) $0.25

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Feb. 1, 1917; A 455384; Macmillan co.

(17-4328) 1385

Case, Carleton Britton, 1857- comp.
Vaudeville wit, latest cross-fire conversations, gags,

repartee, retorts and monologues from the American vau-
deville stage, with 75 cartoons'by Hall, gathered by Carle-

ton B. Case. Chicago, Shrewesbury publishing co.
[

c
1917]

151 p. illus. 18i cm .

© Tan. 29, 1917; 2c. Feb. 5, 1917; aff. Feb. 7, 1917; A 453968; Shrewesbury
pub. co. (17-5395) 1386

Clements, Guy Roger, 1885-
Problems in the mathematical theory of investment, by

Guy Rogers Clements ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1916]

iii. 24 p. 18i
cm

.

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Feb. 17, 1917; A 455581; G. R. Clements,
Madison, Wis. (17-10210) 1387

[Cochrane, Ira Leej

The phonograph book, by Lloyd Macfarlane \pseud.]

New York city, The Rider-Long companv, inc. [1917]
1 p. 1, rvi-xii. 159 p. illus. 21 cm . $2.00

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457476; Rider-Long co., inc.

(17-9603) 1388
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Dooley, William Henry, 1880-
Vocational mathematics for girls, by William H. Dooley

... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1917]

vi, 369 p. illus. (incl. plans, forms) 19 cra
.

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. Mar. 9, 1917; A 457379; D. C. Heath & co.

(17-8219) 1389

Earle, Swepson, ed.

Maryland's colonial Eastern Shore; historical sketches

of counties and of some notable structures ... Swepson
Earle, editor, Percy G-. Skirven, asst. editor. Baltimore,
Md. [Munder-Thomsen press] 1916.

3 p. I., xi-xix, 203, [1] p. front, (map) illus. 27i
cm

.

Contents.—Introduction, by J. A. Pearce.—Kent County, by P. G.
Skirven.—Talbot County, by J. H. K. Shannahan.—Somerset County, by
H. F. Lankford.—Dorcester County, by W. L. Henry.—Cecil County, by
H. L. Constable.—Queen Anne's County, by D. W. Thorn.—Worcester
County, by S. K. Dennis.—Caroline County, by E. T. Tubbs.—Wicomico
County, by L. I. Pollitt.—Washington college, by J. W. Cain.—Simple life

on the Eastern Shore.

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Jan. 29, 1917; A 453843; S. Earle and P. G.
Skirven, Baltimore. (17-4333) 1390

Esenwein, Joseph Berg.
Writing for the magazines, by J. Berg Esenwein ...

Springfield, Mass., The Home correspondence school

[1916]
xvi, 1 1., 260 p. 19

cm
. (The writer's library) $1.50

© Oct. 1, 1916 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1917 ; A 453440 ; Home correspondence
school. (16-26010) 1391

Farrar lumber co., Ballon, Ga.
Farrar-made houses ; a Georgia product. Dalton, Ga.,

The Farrar lbr. co.
[

c
1917]

cover-title, 48 p. illus. (inch plans) 27cm .

"Farrar-made garages" : p. [3] of cover.

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455999; Farrar lumber co.

(17-10206) 1392

Geil, William Edgar, 1865-
... Adventures in the African jungle hunting pigmies,

by William Edgar Geil . . . sixteen full-page drawings by
Kate Buskin Coughtrie. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

x, 310 p., 1 1. front., illus. 19J
cm

. (The true adventure series) $1.35
© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457418; Doubleday, Page &

co. (17-8202) 1393

[Geraldy, Paul]
... La guerre, Madame ... Paris retc.i G. Cres & c

le

,

1916.
3 p. 1, rSi-108 p. front. 15i

cm
. (Collection "bellum") fr. 1.75

At head of title : * * *

© Dec. 18, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14550; Georges Cres et cie.

(17-10176) 1394

German poems for memorizing, with the music to some of
the poems, ed. with vocabulary, by Oscar Burkhard ...

New York, H. Holt and company fl917]
viii, 129 p. front., port. 17cm . $0.40
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German poems for memorizing—Continued
First edition, published 1910, has title : German poems for memorizing

... vocabulary by Oscar Burkhard.
German songs : p. 69-90.

© Jan. 19, 1917; 2c. and aff. Jan. 27, 1917; A 455329; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on editorial work and new vocabulary]

(17-4573) 1395

Giraldon, Hortense.

... Petites tailles et grands coeurs, 1914! Ouvrage
illustre de 44 gravures par E. Zier. Paris, Hachette et

c
,e

, 1916.
283 p., 2 1. inch front., illus., plates. 19

cm
. (On cover: Bibliotheque

rose illustree) fr. 2.25

© Nov. 8, 1916 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14520 ; Hachette & co.

(17-10179) 1396

Heller, Frank.
... Yussuf Khans giftermal; aventvrsroman. Stock-

holm, A.-B. Dahlberg & co.
[

c
1916]

283, [2] p. mcm
. kr. 4.25

© Apr. 21, 1916; lc. Nov. 29, 1916; A—Foreign 14496; Aktiebolaget Dahl-
berg & co :s forlag. (17-10361) 1397

Home interiors ... With introduction by Henry W.
Frohne . . . Grand Rapids, Mich., Good furniture maga-
zine, 1917.
117 p. illus. 30£

cm
.

© Feb. 16, 1917; 2c. Mar. 8, 1917; aff. Mar. 9, 1917; A 457376; Good furni-

ture magazine. 1398

Humphrey, Jerry Miles, 1872-
Dew drops from the rifted clouds, by J. M. Humphrey

... Lima, O., True gospel grain pub. co., 1917.
54 p. front. 16i

cm
. $0.40

© Mar. 2, 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457479; Jeremiah M.
Humphrey, Chicago. (17-9580) 1399

Janson, Kristofer Nagel, 1841-
... Framande eventyr som taletekster. Kristiania og

K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.
158 p. 19

cm
. kr. 4.75

© Nov. 4, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14480; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-10358) 1400

Johnson, Mrs. Mary G.
Suggestions for laundry work, by Mrs. Mary Johnson.

[New York, The Paulist press, c
1917]

16 p. 18cm . $0.10

© Mar. 8, 1917; 2c. and aff. Mar. 10, 1917; A 455875; M. G. Johnson, New
York. (17-9821) 1401

Knish, Anne.
Spectra, a book of poetic experiments, by Anne Knish

and Emanuel Morgan. New York, M. Kennerley, 1916.
xii, 66 p. 19

cm
. $1.25

© Nov. 16, 1916; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455918; Mitchell Kennerley.
(17-10354) 1402
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Lisanti, Gaetano F.

Dizionario moderno italiano-inglese, pel dott. Gaetano
F. Lisanti ... New York, Societa libraria italiana, 1916.

2 v. in 1. 18cm . $1.50
Half-title : Dizionario moderno italiano-inglese e inglese-italiano.

Vol. II has t.-p. in English.

© Dec. 20, 1916; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Mar. 2, 1917; A 455765; Italian

book co„ New York. (17-9718) 1403

Mackay, Mrs. Helen Gansevoort (Edwards) 1876-
Jonrnal of small things, by Helen Mackay. New York,

Dnffield and company, 1917.
6 p. L, 3-284 p. 19

cm
. $1.35

Contents.—pt. I. From a house on a road to Paris (July-December,
1914)—pt. II. Small town far off (August-October, 1915)—pt. III. Paris
(October, 1915-July, 1916)

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Mar. 13, 1917; A 455881 ; Duffield & co.

(17-8206) 1404

Marshall, Francis Cutler, 1867-
A military primer, including an outline of the dnties

and responsibilities of the military profession and an
elementary discussion of the principles and practice of

the service of security and information. 4th ed.—rev.

By Lieutenant Colonel Francis C. Marshall ... and Cap-
tain George S. Simonds ... Columbus, O., The Edward
T. Miller company, 1916.

viii, [9]-208 p. illus., 4 fold, maps (in pocket) diagrs. 23cm . $2.50

Four leaves of coordinate paper (unpaged) at end.

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457088; F. C. Marshall,
Manila, and George S. Simonds, West Point, N. Y. (17-5987) 1405

Mortane, Jacques.
... Les vols emouvants de la guerre. Paris, P. Lafitte

[

c
1917]
287, tl] p. 19

cm
. fr. 3.50

© Jan. 31, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14519; Hachette & co.,

Paris. (17-10188) 1406

Nadal, Ehrman Syme, 1843-
A Virginian village, and other papers; together with

some autobiographical notes, by E. S. Nadal. New York,
The Macmillan company, 1917.

4 p. 1., 277 p. 21 c™. $1.75

Contents.—Autobiographical notes—A Virginian mountain village.

—

Southern literature.—A horse-fair pilgrimage.—Impressions of Lincoln.

—

Impressions of Lowell.—London recollections of Lowell.—A Virginian
journey.—Contrasts of English and American scenery.—Cumberland
Gap.—Types of Kentucky saddle-horses.—Texan scenery.—Lincoln and
Stanton.— Washington and Lincoln.— Lincoln and foresight.— Virginia
women.
© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455645; E. S. Nadal, New

York. (17-7187) 1407

Nadaud, Marcel.
. . . En plein vol, souvenirs de guerre aerienne. [Paris]

Hachette et c
le

, 1916.
3 p. 1., 207, [1] p. 19

cm
. (On cover: Memoires et recits de guerre)

fr. 3.50

© Nov. 28, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14515; Hachette & co.

(17-10185) 1408
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Nagelschmitt, Heinrich Franz, 1814-1892?
The chief evils of the times, a lenten course of seven

sermons, bv Kev. H. Nagelschmitt. New York, Joseph F.
Wagner (inc.)

L

c
1917]

2 p. 1., 68 p. 20rra
. $0.40

© Jan. 31. 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457659; Joseph F. Wagner.
(17-9578) 1409

Parker, Louis Napoleon, 1852-
The aristocrat, a play by Louis N. Parker ... New

York, John Lane company ; London, John Lane, 1917.
104 p. 18cm . $1.00

© Jan. 24, 1917; 2c. Jan. 27, 1917; aff. Jan. 25, 1917; A 457012; John Lane
co. (17-5392) 1410

Pearson, Francis Bail, 1853-
The vitalized school, by Francis B. Pearson ... New

York, The Macmillan company, 1917.
vii, 335 p. 19icm . $1.25

© Feb. 7, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455483; Macmillan co.

(17-4795) 1411

Rand, McNally New York guide to the city and environs,
with map and illustrations. New York, Chicago, Eand,
McNally & company, c1917.
3 p. 1., [3]-139 p. illus. (incl. plans, mans) 19|

cm
.

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455964; Rand, McNally &
co. (17-10226) 1412

Redier, Antoine.
... Pierrette, roman. Aux jeunes filles pour qu'elles

reflechissent. Paris, Pavot & c
ie

, 1917.
3 p. 1., [9i-251, [li p. 18i

cm
.

* fr. 3.50

On cover : Cinquieme mille.

© Jan. 6, 1917 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14529 ; Payot & cie.

(17-10177) 1413

Republican party. National convention. 16th, Chicago,
1916.

Official report of the proceedings of the sixteenth Re-
publican national convention, held in Chicago, Illinois,

June 7, 8, 9 and 10, 1916, resulting in the nomination of

Charles Evans Hughes, of New York, for president and
the nomination of Charles Warren Fairbanks, of Indiana,

for vice-president; reported by George L. Hart, official

reporter, pub. under the supervision of the general secre-

tary of the convention. New York, The Tennv press

[1916]
308 p. front., pi., ports. 23 om .

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. Jan. 22, 1917; A 453760; Lafayette B. Gleason,
New York. (17-563) 1414

Rickaby, Franz.
The songs of Knox college, to which have been added

several other favorite student songs and the principal
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Rickaby, Franz—Continued

Knox yells. Collected and comp. by Franz Rickaby, '16.

[Cambridge, Mass.] The College, 1916.

5 p. 1„ 96 p. 20i
cm

.

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 12, 1917; A 455109; Knox college.

1415

Rosenblatt, Frank Ferdinand, 1882-

The Chartist movement in its social and economic
aspects, by Frank F. Rosenblatt ... pt. 1. New York,
Columbia university; [etc., etc.] 1916.

2 p. 1„ 7-249 p. 244
cm

. (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. lxxiii,

no. 1; whole no. 171)

© Nov. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 6, 1917; A 453548; F. F. Rosenblatt,
New York. (16-25226) 1416

Rosenzweig, Adolf.

Serivalor, the valuation of raw silk, by Adolf Eosen-
zweig. 1st English ed., 1917, rewritten, rev. and enl. to

include the most recent experiences of the author ...

New York, Clifford & Lawton
[

c
1917]

191 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 23£cm . $425
" 'Serivalor' in its new revised English form was first published serially

in the American silk journal, beginning in that publication July, 1915, and
concluding in the May, 1916, issue."

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455977; Clifford & Lawton.
(17-10214) 1417

Sseter, Ivar, 1864-

... Magt mod magt. Kristiania og K0benhavn, Gyl-
dendal, Nordisk forlag, 1916.

182 p., 1 1. 19
cm

. kr. 5.25

© Nov. 4, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14482; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-10357) 1418

Seals, Laura S.

. . . Manual de aritmetica para maestros elementales, pri-

mero y segundo grados, por Laura S. Seals ... San Juan,
P. R., Negociado de materiales, imprenta y transporte,

1916.

2 p. 1., 3-93 p. illus. 23£cm . (Government of Porto Rico. Department
of education. Bulletin, 1916, no. 5; whole no. 5)

© Sept. 25, 1916; 2c. Jan. 13, 1917; aff. Mar. 13, 1917; A 457439; L. S.

Seals, Rio Piedras, P. R. (17-9598) 1419

[Senzig, William Joseph] 1883-

The science of honing and stropping the razor ; things

you need to know about shaving . . . [Everett, Wash., The
Commercial press, Wetmore & Hewitt, c

1917]

rll] p. illus. 21 cm . $1.00

On cover : By W. J. Senzig.

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 10, 1917; A 455873; W. J. Senzig, Everett,

Wash. (17-9819) 1420
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Sheldon, Samuel, 1862-

Pliysical laboratory experiments for engineering stu-

dents, by Samuel Sheldon . . . and Erich Hausmann ... 40
illustrations. Pt. 1. Mechanics, sound, heat and light.

New York, D. Van Nostrand company, 1917.
v, 134 p. illus., diagrs. 20cm . $1.25

© Jan. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457338; D. Van Nostrand co.

(\7-8223) 1421

Stender, Adolph.

... Drenge er drenge—fortaelling. Charlottenlund, A.
Stender; [etc., etc.] 1916.

168 p., 1 1. 19
cm

. kr. 2

© Dec. 11, 1916; lc. Feb. 6, 1917; A—Foreign 14493; Adolph Stender.
(17-10359) 1422

Street, George Edmund, 1824-1881.

George Edmund Street ; unpublished notes and reprint-

ed papers, with an essay by Georgiana Goddard King ...

[New York] The Hispanic society of America, 1916.
6 p. 1., 345 p. col. front., plates, ports. 22\

cm
. (Half-title: Publica-

tions of the Hispanic society of America, no. 100) $2.25
Contents.—Memorial.—Notes of a tour in central Italy.—Notes on

French churches : Some French churches chiefly in the royal domain

;

Architectural notes in France; Some churches of Le Puy en Velay and
Auvergne.—Appendix : S. Mary's stone ; Churches in northern Germany.

—

Index.

© Dec. 8, 1916; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457440; Hispanic soc. of
America. (17-8606) 1423

Studensky, Paul.

The pension problem and the philosophy of contribu-

tions [by] Paul Studensky ... New York, The Pension
publishing co.

[

c
1917]

cover-title, 19, rli p. fold. tab. 23cm .

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 15, 1917; A 455893; P. Studensky, %
Bureau of municipal research, New York. (17-10389) 1424

[Thomas, Mrs. Blanche Marie Louise (Oelrichs)]

Miscellaneous poems, by Michael Strange [pseud.]

New York, M. Kennerley, 1916.
4 p. L, 3-101 p. front, (port.") 19cm . $1.25

© Dec. 2, 1916; 2c. and aff. Alar. 17, 1917; A 455919; Mitchell Kennerley.
(17-10352) 1425

Thompson, Clarence Bertrand, 1882-
The Taylor system of scientific management, by C.

Bertrand Thompson ... a report, in manual form, on the

accomplishments of scientific management, supplemented
with a discussion of how to secure some of the most
important of these accomplishments. Chicago, New York
[etc.] A. W. Shaw company

[

c
1917]

175 p. incl. illus., plates, charts, forms, fold, diagrs. 29 x 23l
cm

.

Bibliography: p. 171-175.

© Feb. 24, 1917; 2c. Feb. 26, 1917; aff. Mar. 1, 1917; A 457260; A. W.
Shaw co. (17-7054) 1426
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Towers, Walter Kellogg.

Masters of space : Morse and the telegraph ; Thompson
and the cable; Bell and the telephone; Marconi and the
wireless telegraph ; Carty and the wireless telephone ; by
Walter Kellogg Towers . . . New York & London, Harper
& brothers [1917]

4 p. 1., 7-300, [1] p. front., plates, ports. 19
cm

. $1.25

© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 26, 1917; aff. Feb. 24, 1917; A 457212; Harper &
bros. (17-7207) 1427

Tschudi, Clara, 1859-

... Goethes moder. 3. oplag. Kristiania og Kj0ben-
havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

3 p. 1., 239 p. illus., ports., fold, facsim. on 2 1. 19£
cm

. kr. 7

© Dec. 1, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14478; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-10230) 1428

United States live stock sanitary association.

Report of the 20th annual meeting . . . Chicago, Decem-
ber 5-6-7, 1916. [Chicago, 111., Printed by Kenneld-Leach
company, 1917]

255, [1] p. tables. 23 cm .

© Apr. 4, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 9, 1917 ; A 457860 ; U. S. live stock sanitary

assn., Chicago. 1429

Verhaeren, fimile.

Afternoon, by Emile Verhaeren ... Tr. by Charles R.
Murphy. New York, John Lane company, 1917.

77 p. 20 cm . $1.00

© Feb. 23, 1917; 2c. Feb. 28, 1917; aff. Feb. 27, 1917; A 457243; John Lane
co. (17-7037) 1430

Whipple, Harvey Mixer, 1884- ed.

Concrete houses and how they were built; articles on
various types of concrete houses and problems of their

construction, with plans and detail drawings, comp. from
Concrete ... ed. by Harvey Whipple ... and C. D. Gilbert

... Detroit, Concrete-cement age publishing co., 1917.

94 p. illus. (incl. plans) 31
cm

. $1.00

p. 85-94, advertisements.

© Feb. 6, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1917 ; A 453985 ; Concrete-cement age
pub. co. (17-5406) 1431

Whitmer, Thomas Carl.

The way of my mind, indicating the Whitmer methods
for the development of individuality in piano, musical
composition and appreciation [byj T. Carl Whitmer.
Pittsburgh, Pa., Pierpont, Siviter & co., 1917.

123 p. 20 cm . $1.50

© Apr. 3, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 460167; T. C. Whit-
mer, Pittsburgh. 1432
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Alexander Hamilton institute, New York.

Forging ahead in business. New York, Alexander
Hamilton institute

[

c
1917]

135 p. col. front., illus., plates (1 fold.) diagr. 2U cm
.

Biographical notes: p. 117-135.

© Mar. 10. 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457509; Alexander Hamil-
ton institute. (17-9833) 1433

Automobile engineering; a general reference work ...

prepared by a staff of automobile experts, consulting

engineers, and designers of the highest professional
standing : illustrated with over fifteen hundred engrav-
ings ... Chicago, American technical society, 1917.

5 v. fronts., illus., plates, tables, diagrs. 21$ cm .

Contents.—I. Gasoline automobiles, by M. A. Hall.—II. Gasoline auto-
mobiles (continued) by M. A. Hall. Explosion motors, rev. by M. A.
Hall. Building, equipping, and running a public garage, by M. A. Hall.

Shop information, by H. L. Connell, assisted by W. K. Gibbs.—III. Elec-
trical equipment for gasoline cars, by C. B. Hayward.—IV. Electrical equip-

ment for gasoline cars (continued) by C. B. Hayward. Motorcycles, by
D. S. Hatch, rev. by H. L. Ccnnell. Welding in automobile repair shops,

by R. J. Kehl.—V. Electric automobiles, by C. B. Hayward. Steam auto-
mobiles, rev. by H. L,. Connell. Commercial vehicles, by C. B. Hayward.

© Mar. 1, 1917 ; 2c. each Mar. 30, 1917 ; aff. Mar. 29, 1917 ; A 457726 ; Amer.
technical soc. (17-10373) 1434

[Aronson, Samuel]

Selling your services. New York, The Sales service

company [1917]

176 p.
*21 cm

. $1.00

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 26, 1917; A 453800; Sales service co.

1435

Ball, Horace G 1887-

Digest of Davis ' military law of the United States and
the manual for courts-martial, including the Articles of

war, rev. to August 29, 1916, by H. G. Ball ... Kansas
City, Mo., Franklin Hudson publishing company, 1917.

141, [1] p. 15
cm

. $0.75

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457505; Franklin Hudson
pub. co. (17-10209) 1436

Banning, Kendall, 1879-

Pirates ! or, The cruise of the Black Eevenge ; a melo-
drama in thirteen acts

;
plot by Kendall Banning ; scenes

carved on wood by Gustave Baumann. Chicago, Broth-
ers of the book, 1916.

35 1. inch plates. 27Vm . $2.00

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"The edition of this book consists of five hundred and twenty-five

copies on this Kozuchi hand-made Japanese paper."

© Dec. 7. 1916; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457578; Brothers of the book.
(17-10229) 1437
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Barcynska, Helene, countess.

If wishes were horses, by the Countess Barcynska ...

New York, E. P. Dutton & co.
[

c
1917]

6 p., 2 1., 9-317 p. 19£cm $1.50

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 457693; E. P. Dutton & co.

(17-9812) 1438

Bartlett, Frederick Orin, 1876-
The triflers, by Frederick Orin Bartlett ; with illustra-

tions by George Ellis Wolfe. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

viii p., 1 1., 317, [li p. front., plates. 19
cra

. $1.40

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457808; F. O. Bartlett, Cam-
bridge, Mass. (17-10201) 1439

Baud-Bovy, Daniel, 1870-
... L 'evasion; recit de deux prisonniers frangais evades

du camp d'Hammelbourg. Avec 9 illustrations et 3 car-

tes. Paris [etc.] Berger-Levrault, 1917.
xv, 218 p., 1 1. front., illus. (maps) plates, port, group. 19

cm
. (La

guerre—les recits des temoins) fr. 3.50

© Jan. 12, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14539; Berger-Levrault.
(17-10557) 1440

Bender, Henry Richard, 1847-
The Bible devil, a modern interpretation, by H. R.

Bender ... New York, The Knickerbocker press, 1917.
vii, 68 p. 19

c
.

m
. $0.75

© Feb. 21, 1917; 2c. Mar. 13, 1917; aff. Mar. 14, 1917; A 457450; H. R.

Bender, Clearfield, Pa. (17-10182) 1441

Bible. N. T. Paraphrases. English.

The word of the truth, a synopsis of the vital truth of

the New Testament, arranged in continuous order, tr.

into plain words, in the original sense. Arthur Temple
Cornwell, editor ... Eufaula, Ala., The Truth publishing
foundation [1917]

160 p. 17
cm

.

© Feb. 5, 1917; 2c. Feb. 9, 1917; aff. Feb. 8, 1917; A 457011; A. T. Corn-
well, Eufaula, Ala. 1442

Blue, Frederick Omar, 1872-
When a state goes dry; a brief study in law enforce-

ment, by Frederick O. Blue . . . Westerville, O., American
issue publishing company

[

c
1916]

3 p. 1, 11-114 p. 20cm . $0.75

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 457342; Amer. issue pub. co.

(17-10381) 1443

Bogadek, Francis Aloysius, 1882-
Najveci hrvatsko-engleski i englesko-hrvatski rrjecnik

... Priredio Francis A. Bogadek ... Pittsburgh, Pa.,

Hrvatska kmjizara J. Marohnic
[

c
1917]

228 p., 2 1., 206, 71 p. 26i
cm

.

Added t.-p. in English.

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. Mar. 30, 1917; A 457712; Joseph Marohnich,
Pittsburgh. (17-10232) 1444
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Bowers, Edwin Frederick, 1871-

Bathing for health; a simple way to physical fitness,

by Edwin F. Bowers ... New York, E. J. Clode
[

c
1917]

143 p. 19£
cm

. $1.00

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457398; Edward J. Clode.
(17-3215) 1445

Conwell, Russell Herman, 1843-

Wliat you can do with your will power, by Russell H.
Conwell ... New York and London, Harper & brothers
[1917]

3 p. I., 54, [1] p. 18cm . $0.50

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455914; Harper & bros.

(17-9814) 1446

Daudet, Ernest, 1837-

... Guillaume n et Frangois-Joseph. Paris [etc.] Attin-
ger freres

[

c
1916]

275, [1] p. 19
cm

. (His Les auteurs de la guerre de 1914. n) fr. 3.50

© Dec. 19, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14537; Attinger freres.

(17-10186) 1447

Davies, George Reginald, 1876-

Social environment, by George R. Davies ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 1917.

5 p. 1., 149 p. illus. (maps) diagr. 18cm . (Lettered on cover: The
national social science series) $0.50

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457662; A. C.

McClurg & co. (17-10388) 1448

Ervine, St. John Greer, 1883-

Changing winds ; a novel, by St. John G. Ervine. New
York, The Macmillan company, 1917.

5 p. 1., 3-571 p. 19£
cm

$1.60

© Mar. 31, 1917: 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457729; S. G. Ervine, Lon-
don. (17-9813) 1449

Gellibrand, Emma.
J. Cole, by Emma Gellibrand ; with illustrations in color

by Maria L. Kirk. Philadelphia and London, J. B. Lip-

pincott company, 1917.

86 p. col. front., col. plates. 20cm . (On verso of half-title: The
children's classics) $0.50

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457692; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on colored illustrations] (17-10165) 1450

Hall, Gertrude, 1863-

Aurora the Magnificent, by Gertrude Hall . . . illustrated

by Gerald Leake. New York, The Century co., 1917.

5 p. I., 3-437 p. front., plates. 20cm . $1.40

© Mar. 24. 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457789; Century co.

(17-10200) 1451
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Harker, Mrs. Lizzie Allen, 1863-
Jan and her job, by L. Allen Harker ... New York,

C. Scribner's sons, 1917.
viii p., 1 1., 364 p. front., plates. 19i

cm
. $1.50

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 457816; Charles Scribner's

sons. (17-10199) 1452

Heldt, Peter Martin.
The gasoline automobile; its design and construction,

v. 2. Transmission, running gear and control. By P. M.
Heldt... 2ded. Nyack, N. Y., P. M. Heldt, 1917.

[4], 602 p. illus., cliagrs. 22
cm

. $5.00

© Apr. 17, 1917; 2c. Apr. 19, 1917; aff. Apr. 20, 1917; A 462030; P. M.
Heldt. [Copyright is claimed on new matter] 1453

Hershey, Harry Ellis, 1889-
Automatic telephone practice, by Harry E. Hershey.

Merriam Park, St. Paul, Minn., H. E. Hershey
[

c
1917]

187 p. incl. illus., fold, plates. 23cm .

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455923; H. E. Hershey.
(17-10382) 1454

Jequier, Gustave, 1868-
... Histoire de la civilisation egyptienne des origines a

la conquete d 'Alexandre, par Gustave Jequier ... [6
e
ed.]

Ouvrage orne de 265 gravures. Paris, Payot et c
ie

[1913]
330 p., 1 I. incl. front., illus. 19£

cm
. (Bibliotheque generate—sciences,

lettres, arts) fr. 3.50

© Nov. 16, 1916 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14524 ; Payot & co.

(17-10559) 1455

Lee, Herbert Powell.

A systematic key to English pronunciation and spelling,

by H. P. Lee ... Book 1. Monosyllables and their deriva-

tives ... [Rev. ed.] rCaldwell, Id., Caxton printers, ltd.,

1916]
118 p. I7¥m . $0.50

© Dec. 28, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453509; H. P. Lee, Boise, Id.

[Copyright is claimed on new matter] 1456

Legler, Henry Eduard, 1861-
Walt Whitman, yesterday & today, by Henry Eduard

Legler. Chicago, Brothers of the book, 1916.
5 p. 1., 9-71, [1] p. 22 cffi

. $2.00

"The edition of this book consists of six hundred copies on this Fabri-
ano handmade paper, and the type distributed. This copy is number 335."

© Nov. 25, 1916; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457590; Brothers of the
book. (17-10355) 1457

Life extension institute incorporated.

What to eat ; how to use the science of modern dietetics

for more efficient living. Pub. by the Review of reviews
company under the auspices of the Life extension insti-

tute of New York . . . [New York] c1917.
48 p. incl. front, plates. 20i

cra
. $1.00

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. Feb. 27, 1917; A 457214; Review of reviews
co., New York. (17-10376) 1458
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Lorand, Arnold.

Building human intelligence ... by Dr. Arnold Lorand
... tr. from the German by Philipp Fischelis ... Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1917.
xii, 451 p. 24cm . $3.00

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457582; F. A. Davis co.

(17-10378) 1459

McRoberts, Elmer E.

Literature for teachers and students, by E. E. McRob-
erts ...

^
[Oakland City, Ind., Printed by The J. "W. Cock-

rum printing co., 1916]
106 p. 15i

cm
. $0.30

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Feb. 13, 1917; A 455525; E. E. McRoberts,
Princeton, Ind. 1460

Nicolas, Rene.

Campaign diary of a French officer, by Sous-Lieuten-
ant E^ene Nicolas ... tr. by Katharine Babbitt. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xi, [1] p., 1 1., 163, rli p., 1 1. 18cm . $1.25

February 12-June 25, 1915.

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457802; Houghton Mifflin

co. (17-10365) 1461

Page, Victor Wilfred, 1885-

Questions and answers relating to modern automobile
design, construction, driving and repair ... includes all

latest 1917 developments, with complete discussion of

electric starting and lighting systems, a self-instructor

for students, mechanics and motorists, by Victor W. Page
. . . 1917 rev. and enl. ed., fully illustrated with reproduc-
tions of actual engineering drawings and photographs of

practical working parts. New York, The Norman W.
Henley publishing company, 1917.

1 p. 1, ix-xv, 17-701 p. front., illus., fold, plates, diagrs. 19
cm

. $1.50

© Feb. 2, 1917 ; 2c. and aff. Feb. 6, 1917 ; A 455448 ; Norman W. Henley
pub. co. [Copyright is claimed on new matter] (17-4336) 1462

Pocock, Roger, 1865-

Horses, by Eoger Pocock ... with an introduction by
Professor J. Cossar Ewart, r. r. s. London, J. Murray,
1917.

x, 252 p. 19cm .

© lc. Mar. 19, 1917; A ad int. 2904; pubd. Feb. 16, 1917; R. Pocock, %
Hughes Massie & co., London. (17-10444) 1463

Porter, Arthur Kingsley.

Lombard architecture, by Arthur Kingsley Porter,

v. 1 ... New Haven, Yale university press; London,
Humphrey Milford, Oxford university press, 1917.

xxxvii, 1 1, 483 p. pi. 27l
cm

. $12.00

© Mar. 14, 1917; 2c. Mar. 15, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 457487; Yale
univ. press. (17-9830) 1464
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Powell, Lyman Pierson, 1866-

Christian science, the faith and its founder, by Lyman
P. Powell ... 2d ed., with a new foreword. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

xxv p., 1 1., 261 p. 19i
cm

. $1.25

Bibliography: p. xx-xxv.

© Mar. 20, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1917 ; A 457677 ; G. P. Putnam's
sons. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(17-10180) 1465

Quirk, Leslie W 1882-

The boy scouts on crusade [by] Leslie W. Quirk; with
illustrations by William Kirkpatrick. Boston, Little,

Brown, and company, 1917.

vi p., 1 1., 309 p. front, plates. 19i
cm

. $1.25

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 30, 1917; A 457706; Little, Brown, and
company. (17-9811) 1466

Rascovich, Roberto, 1859-1905, illus.

The myth of Demeter and Persephone; six original

etchings on zinc, by R. Eascovich. [Tacoma, Vaughn &
Morrill, printers, c

±916]

15 1. incl. 6 pi. 37%
cm

.

Title-page illustrated in colors.

In portfolio having title : Demeter and Persephone, a Grecian myth.
The plates are accompanied by an English version of the Homeric story

of Demeter and Persephone, on seven leaves, the first and last of which
are unnumbered, and the others numbered ii-vi.

© Feb. 27, 1917; 2c. Mar. 8, 1917; aff. Mar. 7, 1917; A 457375; Mary
Francis Rascovich, Tacoma. (17-10207) 1467

Rice, Gale Young, 1872-

Trails sunward, by Cale Young Rice ... New York,
The Century co., 1917.

ix p., 3 1., 3-144 p. 19i
cm

. $1.25

© Mar. 24, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1917 ; A 457792 ; Century co.

(17-10356) 1468

Rolfe, Amy Lucile, 1886-

Interior decoration for the small home, by Amy L.

Eolfe . . . New York, The Macmillan company, 1917.

xx p., 1 1, 151 p. front., plates. 19£
cn
\ $1.25

Plates printed on both sides.

"References" at end of each chapter.

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455983; Macmillan co.

(17-9832) 1469

[Saenger, Oscar]

The Oscar Saenger course in vocal training, a complete
course of vocal study for the ... voice on Victor records.

Vocalization. Camden, N. J., The Victor talking machine
company [1917]

5 v. plates, ports., music. 27£
om

.

242



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 32, April, 1917 1480

[Saenger, Oscar*]—Continued
Contents.—Tenor.—Bass.—Baritone.—Mezzo-soprano.—Soprano.

© Feb. 8, 1917; 2c. each and aff. Mar. 30, 1917; A 457695-457699; Victor
talking machine co. 1470-1474

Schneer, A. Henry, camp.

A brief guide to contemporary literature, by A. Henry
Schneer ... New York city, Pub. for the compiler [1917]

20 p. 16mo. $0.10

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 19, 1917; A 457112; A. H. Schneer, New
York. 1475

Scott, Wilfred Welday, 1876- ed.

Standard methods of chemical analysis; a manual of
analytical methods and general reference for the analyti-

cal chemist and for the advanced student, ed. by Wilfred
W. Scott ... in collaboration with H. A. Baker, L. C. Bar-
ton [and others] . . . 142 illustrations and 3 colored plates.

New York, D. Van Nostrand company, 1917.
xxxi, 864 p. incl. illtis., tables, diagrs. m col. pi. 23i

cm
. $6.00

© Feb. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457340; D. Van Nostrand co.

(17-8221) 1476

Shearer, Herbert A.

Farm buildings, with plans and descriptions, by Her-
bert A. Shearer ... Chicago, F. J. Drake & co.

[

c
1917]

1 p. 1., 5-256 p. illus. (incl. plans) 19£ cm . $1.00

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 17, 1917; aff. Mar. 12, 1917; A 457499; Frederick

J. Drake & co. (17-9828) 1477

Skredsvig, Christian, 1854r-

... Evens hjemkomst. 4. oplag. Kristiania og Kj0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

240 p. 19cm . kr. 6.20

© Nov. 20, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14481; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-10437) 1478

Stimson, Lewis Atterbury, 1844-

A practical treatise on fractures and dislocations. By
Lewis A. Stimson ... 8th ed., rev. and enl. With 475
illustrations and 39 plates in monotint. New York and
Philadelphia, Lea & Febiger, 1917.

xx, 17-946 p. illus., xxxix pi. 25cm . $6.00

© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 3, 1917; aff. Apr. 4, 1917; A 457820; Lea &
Febiger. (17-10380) 1479

Thomas, M Edgar.
Reinforced concrete design tables ; a handbook for engi-

neers and architects for use in designing reinforced con-

crete structures, by M. Edgar Thomas and Charles E.

Nichols. 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.

;
[etc., etc.] 1917.

viii, 208 p. incl. tables, diagrs. fold. tab. 17J
cra

. $3.00

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455849; McGraw-Hill book
co., inc. (17-10451) 1480
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Train, Ethel.

Bringing out Barbara, by Ethel Train ... New York,
C. Scribner's sons, 1917.

4 p. I., 232 p. 18cm . $1.25

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457815; Charles Scribner's

sons. (17-10198) 1481

Waterbury, Leslie Abram, 1880-

Stresses in structural steel angles, with special tables,

by L. A. Waterbury ... 1st ed. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

v, 77 p. illus., diagrs. 21 cm . $1.25

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455965; L. A. Waterbury,
Tucson, Ariz. (17-10374) 1482

Weeks, Arland Deyett, 1871-

The psychology of citizenship, by Arland D. Weeks ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.

5 p. I., 152 p. 18cm . {Lettered on cover: The National social science
series) $0.50

"A series of articles which appeared in the American journal of sociol-

ogy is the basis of the book."—Author's pref.

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457663; A. C.

McClurg & co. (17-10222) 1483

Wiers-Jenssen, Hans, 1866-

Kr0niker fra den gamle by. 2. oplag. Kristiania, EL
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1916.

2 p. 1., 285 p., 1 I. 20cm . kr. 4.80

Contents.—Gamle historier.—I bagergaarden.—Grev Gustavsons be-
gravelse.—Af Pernille sin stegt.—Paa ba^lgen.

—
"Overvaegt."

© Nov. 29, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14456; H. Aschehoug & co.

(17-10360) 1484

Wilson, May Georgiana, 1889-

Infantile paralysis, by May G. Wilson ... New York,
Aberdeen publishing co.,

c1917.

cover-title, 8 p. 21
cm

.

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 21, 1917; A 457517; Aberdeen pub. co.

(17-9471) 1485

Woodrow, Nancy Mann (Waddel) "Mrs. Wilson Wood-
row."

Building the Union, by Mrs. Wilson Woodrow and
Archibald L. Sessions. New York, Brandt and Kirk-
patrick, inc., 1917.

6i p. m™.
© Apr. 2, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1917 ; A 457793 ; Mrs. Wilson Woodrow

and Archibald L. Sessions, New York. 1486
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Abbott, Austin.

Abbott's digest of all the New York reports, 1916 ...

A continuation of Abbott's digest 1794 to 1900, and sup-
plement thereto, 1900 to 1912, in a uniform classification.

New York city, Baker, Voorhis & co. ; New York city,

Rochester, N. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1917.
lxviii, 946 p. 26 c,n

. $6.50

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460133; Baker, Voorhis &
co. and Lawyers co-operative pub. co. 1487

Alarcon, Pedro Antonio de, 1833-1891.
El capitan Veneno, novela por D. Pedro A. de Alarcon,

ed., with notes, Spanish questions, English exercises, and
vocabulary, by Guy Everett Snavely ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1917]

vii p., 1 I., 85 p., 1 I., 87-104 p., 1 1, 57 p. front, (port.) \7¥m . $0.65

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457739; Guy Everett Snavely,
Meadville, Pa. [Copyright is claimed on notes, Spanish questions,
English exercises and vocabulary] (17-10553) 1488

American atlas of stereoroentgenology ; a quarterly, ed.

and pub. under the sole auspices of The New York
Roentgen society ... [V. 1, no. 4, Jan. 1917] Troy,
N. Y., The Southworth company [1917]
35 loose leaves, illus. (mounted photos.) 23£ cm . $2.50

© Apr. 12, 1917; 2c. Apr. 19, 1917; aff. Apr. 13, 1917; A 462038; South-
worth co. 1489

American public health association. Laboratory section.

Standard methods for the examination of water and
sewage. 3d ed., rev. by committees of the American pub-
lic health association, American chemical society, and ref-

erees of the Association of official agricultural chemists.
Boston, American public health association, 1917.

xvi, 115 p. 25 cm .

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 19, 1917; A 457503; Amer. public health
assn. (17-10455) 1490

Bacheller, Irving Addison.
The light in the clearing ; a tale of the north country in

the time of Silas Wright, by Irving Bacheller ... illus-

trated by Arthur I. Keller ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company [1917]

414, [1] p. front., plates. 19J
cm

. $1.50

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457960; I. Bacheller, River-
side, Conn. 1491

Barker, Harry.
Public utility rates ; a discussion of the principles and

practice underlying charges for water, gas, electricity,

communication and transportation services, by Harry
Barker ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiv, 387 p. diagrs. 23£cm . $4.00

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. Mar. 30, 1917; A 457689; McGraw-Hill book
co, inc. (17-10566) 1492
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Betten, Francis Sales, 1863-
The ancient world, from the earliest times to 800 a. d.,

by Francis S. Betten ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

[

c
1916]

2 p. I., iii-xviii, 658, 26 p. illus., maps (part double) 19£cm . $1.50

"Booklist": p. 653-658.

© Jan. 22, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457740; F. S. Betten, Cleve-

land. (17-10429) 1493

Bradley, Leonard Abram, 1833-1898.
Descendants of Isaac Bradley of Branford and East

Haven, Connecticut, 1650-1898 ; together with a brief his-

tory of the various Bradley families in New England, by
Leonard Abram Bradlev . . . New York, Priv. print., 1917.

170 p., 1 1. pi., ports. 22^.
"Printed in an edition of one hundred copies at the Lotus press."

Preface signed : J. M. A. »". e. Joseph Manuel Andreini]

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457556; Joseph Manuel
Andreini, New York. (17-10223) 1494

Bullard, Arthur, 1879-
Mobilising America, by Arthur Bullard . . . New York,

The Macmillan company, 1917.
5 p. 1., 129 p. 17

cm
. $0.50

© Apr. 4, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1917 ; A 460171 ; Macmillan co.

(17-10363) • 1495

Burdick, Arthur Jerome, 1858-
Chemical tests for minerals, by Arthur J. Burdick ...

Beaumont, CaL, The Gateway publishing company, 1917.
3 p. 1., [9]-93 p. 191

cm
. $1.25

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 14, 1917; A 457452; A. J. Burdick, Beau-
mont, Cal. (17-10454) 1496

[Caswell, Maryj
Extracts from an unbroken correspondence ... Bos-

ton, Mass., Insurance press, inc.
[

c
1916]

32 p. 13i
cm

. $0.50

© Dec. 12, 1916; 2c. and aff. Jan. 18, 1917; A 457206; Insurance press, inc.

(17-10435) 1497

Coxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."
Autumn, by Muriel Hine (Mrs. Sidney Coxon) New

York, John Lane company; London, John Lane; [etc.,

etc.] 1917.
350 p. 19

cm
. $1.40

© Mar. 30. 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460103; John Lane co.

(17-9809) 1498

De Zeng, Henry Lawrence, 1866-
The modern phorometer, including the phorometer-

trial frame, phoro-optometer, and the rotary cross-
cylinder, by Henry L. De Zeng. Camden, N. J., The
author

[

c
1917]

68 p. incl. front., illus., plates. 19£cm . $2.50

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 24, 1917; A 460031; H. L. De Zeng,
Maple Shade, N. J. (17-10379) 1499
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Dixon, Royal, 1885-

The human side of trees, wonders of the tree world, by
Royal Dixon and Franklyn Everett Fitch, with four illus-

trations in colors and thirty-two in black-and-white. New
York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xxi p., 1 1., 199 p. mounted col. front., plates (part mounted col.) 20£ cn
\

$1.60

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 27, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457672; Freder-
ick A. Stokes co. (17-10453) 1500

Earle, Ralph, 1874-

Life at the U. S. Naval academy; the making of the

American naval officer, by Ealph Earle ... with an intro-

duction by Franklin D. Eoosevelt ... with 73 illustrations

and a map. New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.
xx p., 1 I, 359 p. front., plates, ports., fold. plan. 19£

cm
. $2.00

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457675; R. Earle, Washing-
ton. (17-10208) 1501

Elliott, Lilian Elwyn, 1880-

Brazil today and tomorrow, by L. E. Elliott ... New
York, The Macmillan company, 1917.

x p., 2 1., 338 p. front., plates, maps (part fold.) 20i
cm

. $2.25

Illustrated lining-papers.

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Mar 29, 1917; A 460076; Macmillan co.

(17-10576) 1502

Ellis, Olin O 1886-

The Piattsburg manual ; a handbook for federal train-

ing camps, by O. O. Ellis ... and E. B. Garey ... with more
than 150 illustrations. New York, The Century co., 1917.

2 p. 1., vii-viii p., 4 1., 3-303 p. illus., diagrs. 20i
cm

. $2.00

"Books" : p. 195-196.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457788; Century co.

(17-10212) 1503

Fabre, Jean Henri Casimir, 1823-1915.

The life of the grasshopper, by J. Henri Fabre, tr. by
Alexander Teixeira de Mattos . . . New York, Dodd, Mead
and company, 1917.

viii, 453 p. 19
cm

. $1.50
"Essays scattered over the Souvenirs entomologiques."
Some of the chapters have already appeared, part under different titles

and part in an abbreviated form, in an interesting miscellany extracted

from the Souvenirs, translated by Mr. Bernard Miall, under the title of

Social life in the insect world, cf. Translator's note.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Alar. 27, 1917; A 460045; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-9824) .
1504

Frothingham, Paul Revere, 1864-
A confusion of tongues, by Paul Revere Frothingham.

Boston and New York, Honghton Mifflin company, 1917.
xii, [1], 255, tl] p., 1 1. 19

cm
. $1.25

© Mar. 31, 1917; 2c. and aft. Apr. 4, 1917; A 457809; P. R. Frothingham,
Boston. (17-10441) 1505
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Gibbons, Mrs. Helen Davenport (Brown) 1882-

The red rugs of Tarsus ; a woman 's record of the Ar-
menian massacre of 1909, by Helen Davenport Gibbons.
New York, The Century co., 1917.

xiv p., 2 1., 3-194 p. 19£
cm

. $1.25

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457790; Century co.

(17-10364) 1506

Hale, Mrs. Marice Rutledge Gibson.

Children of fate, by Marice Butledge [pseud.] ; with a

frontispiece by J. Henry. New York, Frederick A. Stokes
company [1917]

3 p. 1, 281 p. front. 19i
cm

.

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 27, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457670; Frederick
A. Stokes co. (17-9707) 1506*

Hayward, Charles Brian, 1876-

Automobile ignition, starting, and lighting; a compre-
hensive analysis of the complete electrical equipment of

the modern automobile, including many wiring diagrams
and details of all the important starting-lighting systems,

by Charles B. Hayward ... Chicago, American technical

society, 1917.
4 p. I., 761 p. illus., plates, diagrs. 2Hcm

.

© Mar. 27, 1917; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Mar. 31, 1917; A 460138; Amer.
technical soc. (17-10375) 1507

Hiscox, Gardner Dexter, d. 1908.

Mechanical appliances, mechanical movements and
novelties of construction; a complete work and a con-
tinuation, as a second volume, of the author's book en-

titled "Mechanical movements, powers and devices'' ...

including an explanatory chapter on the leading concep-
tions of perpetual motion existing during the past three
centuries, by Gardner D. Hiscox ... Containing one-

thousand specially made illustrations. 4th ed., enl. New
York, The Norman W. Henley publishing company, 1917.

396 p. illus., diagrs. 23cm . $3.00

© Mar. 22, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1917 ; A 457589 ; Norman W. Henley
pub. co. [Copyright is claimed on new matter] (17-9823) 1508

Mechanical movements, powers and devices ; a treatise

describing mechanical movements and devices used in con-

structive and operative machinery and the mechanical
arts, being practically a mechanical dictionary, com-
mencing with a rudimentary description of the early
known mechanical powers and detailing the various mo-
tions, appliances and inventions used in the mechanical
arts to the present time, including a chapter on straight

line movements, by Gardner D. Hiscox . . . Illustrated by
more than eighteen hundred engravings specially made
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Hiscox, Gardner Dexter—Continued

for this book. 15th ed., enl. New York, The Norman W.
Henley publishing co., 1917.

2 p. L, 409 p. illus. 23i
cm

. $3.00

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457669; Norman W. Henley
pub. co. [Copyright is claimed on additions and corrections]

(17-10449) 1509

Lee, Roger Irving, 1881-

Health and disease, their determining factors, by Roger
I. Lee ... Boston, Little, Brown, and company, 1917.

xv, 378 p. 21 cm . $1.75

"Most of the material in the following pages was first presented in a
series of lectures before classes in Harvard university."—Pref.

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457343; Little, Brown, and
company. (17-8216) 1510

Levy, Fabian Franklin, comp.

"Universal" sinking fund hand book, comp. and pub.
by Fabian F. Levy. New York, N. Y.

t

c
1917]

3 p. 1., 393, a-v p. 22cm .

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457598; F. F. Levy, New
York. (17-10218) 1511

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

Lilla: a part of her life, by Mrs. Belloc Lowndes ...

New York, George H. Doran company
[

c
1917]

338 p. 20cm . $1.35

© Mar. 31. 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460140; George H. Doran co.

(17-10163) 1512

Mackay, Mrs. Isabel Ecclestone (Macpherson) 1875-

Up the hill and over, by Isabel Ecclestone Mackay ...

New York, George H. Doran company
[

c
1917]

4 p. 1., 7-363 p. 19^m . $1.35

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460142; George H. Doran co.

(17-10164) 1513

Mackenzie, Jean Kenyon.

An African trail, by Jean Kenyon Mackenzie . . . West
Medford, Mass., The Central committee on the united
study of foreign missions

[

c
1917]

222 p. front., plates. 19
r;n

. $0.50

Two of the chapters appeared in the Atlantic monthly for November
and December, 1916. cf. Foreword.

"A brief reading list" : p. r209i-216.

© Feb. 26, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457685; Central

committee on the united study of foreign missions. (17-10203) 1514

Maurice, Louis.

La politique marocaine de l'Allemagne. Paris, Plon-
Nourrit et c

ie

, 1916.
_2 p. 1., ii, 202 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3

©Dec. 12, 1916; lc. Alar. 2, 1917; A—Foreign 14509; Plon-Nourrit & cie.

1515
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Montague, Margaret Prescott, 1878-

Twenty minutes of reality; an experience, with some
illuminating letters concerning it, by Margaret Prescott
Montague ... New York, E. P. Dutton & company

t

c
1917]

5 p. 1., 107 p. lSl
cm

. $0.75

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 457694; E. P. Dutton & co,

(17-10440) 1516

Moss, James Alfred, 1872-

How to shoot (including Care and preservation of the

rifle) by Major James A. Moss ... introduction by Colonel
William Libbey ... Menasha, Wis., Geo. Banta publish-

ing co.
[

c
1917]

101 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $0.50

"Based on the corresponding chapters in 'Privates' manual,' by the

author."—Prefatory.

© Mar. 23, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1917 ; A 457595
; J. A. Moss, Camp

Gaillard, Canal Zone. (17-10211) 1517

Myrick, Herbert, 1860-

Agriculture and preparedness ; an address by Herbert
Myrick to the Congress of constructive patriotism held
under the auspices of the National security league, at

Washington, D. C, 27 January, 1917. New York, Orange
Judd company, 1917.

2 p. I., 67 p. 17£
cm

.

© Mar. 6, 1917; 2c. Mar. 14, 1917; aff. Mar. 15, 1917; A 455903; H. Myrick,
Springfield, Mass. (17-9582) 1518

National electric light association.

Handbook on overhead line construction, comp. by the
Sub-committee on overhead line construction, National
electric light association. Sub - committee : Thomas
Sproule, chairman, Paul Spencer, R. D. Coombs, W. T.

Oviatt, Farley Osgood, J. E. Kearns, N. E. Funk, secre-

tary. Presented at the thirty-seventh convention, Na-
tional electric light association, held at Philadelphia,
Pennsylvania, June 1-5, 1914. [3d ed.] [Philadelphia,

Franklin printing company, c
1917]

x, 819 p. illus., diagrs. 17
cm

. $5.00

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457660; Natl, electric light

assn., New York. (17-10448) 1519

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

... The dream of Gerontius, by Cardinal Newman;
ed. for school use, with introduction, questions and glos-

sary, by John J. Clifford . . . Chicago, Loyola university
press

[

c1917!
ix, 53 p. 18£

cm
. (Loyola English classics) $0.10

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457586; Loyola univ. press.

[Copyright is claimed on introduction, questions, glossary]

(17-10434) 1520
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Northup, Clark Sutherland, 1872-
A bibliography of Thomas Gray, by Clark Sutherland

Northup. New Haven, Yale university press
;

[etc., etc.j

1917.
xiii p., 1 1., 296 p. 22cm . (Half-title: Cornell studies in English ...

m) $3.00

© Mar. 30. 1917; 2c. Afar. 29, 1917; aff. Apr. 3, 1917; A 460158; Yale univ.

press. (17-10681) 1521

The Ohio law reporter, v. 14. A weekly journal pub-
lished in the interests of the legal profession in the

state of Ohio. Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati,

The Ohio law reporter company, 1917.
xiii, 650 p. 24OT . $2.50

© Apr. 6, 1917; 2c. Apr. 12, 1917; aff. Apr. 11, 1917; A 457923; Ohio law
reporter co. 1522

Paterson, Mrs. Isabel.

The magpie's nest, by Isabel Paterson ... New York,
John Lane company ; London, John Lane

;
[etc., etc.] 1917.

303 p. 19£
cra

. $1 40
© Mar. 30, 1917*; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460102; John Lane co.

(17-9810) 1523

Patterson, E L Stewart.
Domestic and foreign exchange, by E. L. Stewart Pat-

terson ... New York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]
xv, 298 p. illus. (forms) fold, diagr. 20cm . (Added t.-p.: Modern

business ; a series of texts prepared as part of the modern business course
and service of the Alexander Hamilton institute, rv. 17])

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457769; Alexander Hamilton
institute. (17-10564)

,
1524

Pottenger, Francis Marion, 1869-
Clinical tuberculosis, by Francis Marion Pottenger ...

with a chapter on Laboratory methods by Joseph Elbert
Pottenger ... St. Louis, C. V. Mosby company, 1917.

2 v. illus. (inch charts) plates (part col.) diagrs. 24cm . $12.00
Contents.—I. Pathological anatomy, pathological physiology, diagnosis,

and prognosis.—II. Complications and treatment.

© Feb. 15, 1917; 2c. each Mar. 6, 1917; aff. Feb. 28, 1917; A 457335; C. V.
Mosby co. (17-8214) 1525

Richard, Paul.

To the nations ; from the French of Paul Richard, with
an introduction by Rabindranath Tagore. New York,
J. B. Pond, 1917.

2 p. 1., vii-xv p., 2 1., 3-79 p. 19
cm

. $1.00

© Mar. 23. 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457593; James B. Pond.
(17-10558) 1526

Roberts, Lewis Niles.

The story of Nedda, an Italian reservist's wife, by
Lewis Niles Roberts ... with a frontispiece from a char-

coal drawing by John S. Sargent, r. a., and other illustra-

tions. Cambridge, Mass., The University press, 1917.
6 p. 1., 104 p. front., plates. 21 em .

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 14. 1917; aff. Mar. 13, 1917; A 455885; L. N.
Roberts, Boston. (17-10362) 1527

251



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTEIES
1528 pt. 1, n. s., V. 14

[Eothery, Agnes Edwards] 1888-

A garden rosary, by Agnes Edwards [pseud.] Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1, [3]-132 p, 1 1. 19
cm

. $1.25

© Mar. 31, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1917 ; A 457801 ; Houghton Mifflin co.

(17-10550) 1528

Scudder, Vida Button, 1861-

The church and the hour, reflections of a socialist

churchwoman, by Vida D. Scudder, a. m. New York, E. P.

Dutton & co. [°1917]

vii p, 1 L, 133 p. 19
cm

. $1.00

© Mar. 28, 1917; 2c. Mar. 31, 1917; aff. Mar. 30, 1917; A 457755; E. P.

Dutton & co. (17-10459) 1529

Smith, Onnie Warren, 1872-

Trout lore, by O. W. Smith ... with twenty-four illus-

trations from photographs by the author. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xvii p., 1 1., 203 p. front., plates. 21 cm . $2.00

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 27, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457671; Fred-
erick A. Stokes co. (17-10443) 1530

Some imagist poets, 1917 ; an annual anthology. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
viii, 90 p. 201cm . $0.75

© Apr. 14, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 16, 1917 ; A 457988 ; Houghton Mifflin co.

1531

Sprunt, James.
Chronicles of the Cape Fear River, 1660-1916 [by]

James Sprunt. 2d ed. Raleigh, Edwards & Broughton
printing co., 1916.

xi, 732 p. fold, plans, maps (part fold.) 24£cm .

© Mar. 19, 1917; 2c. Apr. 6, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 460205; J. Sprunt,
Wilmington, N. C. (17-10368) 1532

Stearns, Theron Clark, 1854-
The influence of correct food quantities upon human

life, by Theron C. Stearns, m. d. Jersey City, N. J., The
Stearns & Gordon co.

r

c
1917]

1 p. 1., rSi-114 p. plates, diagr. 21 cm . $1.25
"References" : p. [113]-114.

© Mar. 22, 1917; 2c. Mar. 24, 1917; aff. Mar. 23, 1917; A 457577; Stearns
& Gordon co. (17-10215) 1533

Steinmetz, Charles Proteus, 1865-
Theory and calculation of electric circuits, by Charles

Proteus Steinmetz ... 1st ed. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xvi, 361 p. plates, diagrs. 24£ cm . $3.00

Plates printed on both sides.

"In some respects, the following work, and its companion volume,
'Theory and calculation of electrical apparatus/ may be considered as con-
tinuations, or rather as parts of 'Theory and calculation of alternating
current phenomena.' "—Pref.

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455927; McGraw-Hill book
co., inc. (17-9822) 1534
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Austin, Frank Eugene, 1873-

Preliminary mathematics, by Prof. F. E. Austin ...

Hanover, N. H.
t

c
1917]

169, iv p. 19i
cm

. $1.20

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457647; F. H. Austin,
Hanover, N. H. (17-11117) 1535

Bailey, Albert Edward, 1871-
Teacher 's manual to accompany Art studies in the life

of Christ [by] Albert E. Bailey ... Boston, Chicago, The
Pilgrim press

[

c

1917i
1 p. 1, xiv, 37-483 p. 20i

cm
. $1.50

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457733; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-11220) 1536

Bailey, Temple.
Mistress Anne, by Temple Bailey ... illustrations by

F. Vaux Wilson. Philadelphia, The Penn publishing
companv, 1917.

1 p. 1., 7-307 p. front., plates. 19i
cm

. $1.35

© Apr. 6. 1917; 2c. and aft". Apr. 13, 1917; A 457928; Penn pub. co.

(17-11213) 1537

Besly, Kathleen M H.
The divine art of living, by Kathleen M. H. Besly.

Chicago, Rand, McNallv & company, 1917.
98 p. 16cm . $0.75

© Mar. 12. 1917 ; 2c. Mar. 24, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 457609; K. M. H.'

Besly, Hinsdale, 111. (17-10679) 1538

Bible. English.
The Scofield reference Bible. The Holy Bible, con-

taining the Old and New Testaments. Authorized ver-

sion, with a new system of connected topical references

to all the greater themes of Scripture, with annotations,

-ed marginal renderings, summaries, definitions,

chronology, and index ; to which are added helps at hard
places, explanations of seeming discrepancies, and a new
system of paragraphs, ed. by C. I. Scofield, d. d.; consult-

ing editors: Rev. Henry G. Weston ... Rev. James M.
Gray ... Rev. William J. Erdman ... [and others] New
and improved ed. New York, Oxford university press,

American branch; [etc., etc.,
c
1917]

4 p. I., 3-1370 p. maps, plans. 21
cra

.

© Mar. 20. 1917; 2c. and aff. Mar. 24, 1917; A 460027; Oxford univ. press,

Amer. branch. [Copyright is claimed on general revision]
(17-9815) 1539

Braun, Emil.
Secrets of bread making, and economy and system in

the bakery; a handy manual of up-to-date money-saving
suggestions and form-sheets for small and large bakeries,
the result of vears of studv and practical experiments,
by Emil Braun ... [4th ed.]* Dayton, O., E. Braun, 1917.
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Braun, Emil—Continued
[193] p. illus. (incl. forms) 20J

cm
.

Various pagings.

© Mar. 26, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1917 ; A 460144 ; E. Braun, Elizabeth,

N. J. (17-10216) 1540

Bullitt, Mrs. Ernesta Drinker.
An nncensored diary from the central empires, by

Ernesta Drinker Bullitt. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

v p., 2 1, 3-205, t
l] p. m cm

. $1.25

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457813; Doubleday, Page &
co. (17-10878) 1541

Bungalowcraft company, Los Angeles.
Colonial and Swiss chalet bungalows ... a book on the

colonial and Swiss chalet bungalow building in its latest

development. Illustrated with extra large half-tone and
line engravings of the charming bungalows of Los An-
geles, Pasadena, and adjacent towns ... The most effi-

cient aid to beautiful and convenient home building. Los
Angeles, Cal., The Bungalow-craft co.,

c1917.
6 p. 1., L

5]-40 p. illus. (incl. plans) 17 x 25i
cm

.

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460064; Bungalowcraft co.

(17-10686) 1542

Chase, Mary Ellen.

Virginia of Elk Creek Valley, by Mary Ellen Chase . .

.

illustrated by R. Parrington Elwell. Boston, The Page
company, 1917.

5 p. 1., 297 p. col. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Apr. 6, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457866; Page co.

(17-10859) 1543

Cody, William Frederick, 1845-1917.
... Buffalo Bill's own story of his life and deeds; this

autobiography tells in his own graphic words the wonder-
ful story of his heroic career ... his autobiography is

brought up to date, including a full account of his death
and burial, written by his boy-hood chum and life-long

friend, William Lightfoot Visscher ... The whole com-
prising an authentic history of many incidents insepara-
bly interwoven with the exploration, settlement and de-

velopment of the great western plains. Illustrated with
rare engravings and photographs. [Memorial ed.] [Chi-

cago, Homewood press, c1917]
xiii, 15-352 p. front., illus., plates, ports. 2U c,n

. $1.50

© Mar. 17, 1917; 2c. Mar. 28, 1917; aff. Mar. 29, 1917; A 460072; John R.
Stanton, Chicago. (17-10225) 1544

Coriat, Isador Henry, 1875-
What is psychoanalysis! by Isador H. Coriat ... New

York, Moffat, Yard and company, 1917.
127 p. 19*

cm
. $0.75

"Hints for reading" : p. 121-124.

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457830; Moffat, Yard & co.

(17-10883) 1545
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Cramer, J Arthur.

... The filing department, by J. Arthur Cramer. New
York, The Bankers publishing company, 1917.

v, 110 p. illus. (incl. forms) 17
c,n

. (Bank department series—in)
$1.00

© Alar. 15, 1917; 2c. Mar. 17, 1917; aft. Mar. 24, 1917; A 460023; Bankers
pub. co. (17-10220) 1546

Cullum, Ridgwell, 1867-

The forfeit, by Ridgwell Cullum . . . Philadelphia, G. W.
Jacobs & company

[

c
1917]

6, [9i-371 p. 20*
cm

.

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. Apr. 13, 1917; A 457941; George W. Jacobs
& co. (17-11214) 1547

Davis, Calvin Olin,

Public secondary education, by Calvin Olin Davis ...

Chicago, New York, Rand, McNally & company
[

c
1917]

xiv, 270 p. 19
cm

. $1.00

© Mar. 12, 1917; 2c. Mar. 24, 1917; aff. Alar. 19, 1917; A 457610; Rand,
McNally & co. (17-11119) 1548

De Bower, Herbert Francis, 1874-

Advertising principles, by Herbert F. De Bower ...

New York, Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xvii, 330 p. illus. 20 cu
\ (Added t.-p.: Modern business; a series of

texts prepared as part of the modern business course and service of the
Alexander Hamilton institute, tv. 6])

Short series title on t.-p.

© Alar. 19, 1917; 2c. and aff. Alar. 27, 1917; A 460058; Alexander Hamil-
ton institute. (17-10172) 1549

Dell, Ethel May.
The hundredth chance, by Ethel M. Dell . . . New York

and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

x p., 1 1., 557 p. 19*
cm

. $1.50

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460182; E. M. Dell, % G. P.

Putnam's sons, New York. (17-10669) 1550

Dilnot, Frank, 1875-

Lloyd George, the man and his story, by Frank Dilnot

... New York and London, Harper & brothers
[

c
1917]

195, [1] p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460213; Harper & bros.

(17-10671) 1551

Du Bois, James T 1851-

Galusha A. Grow, father of the homestead law, by
James T. Du Bois and Gertrude S. Mathews. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xi p., 2 1., 305, [1] p. front, plates, facsim. 20i
cm

. $1.75

© Alar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457805; J. T. Du Bois,

Hallstead, Pa. (17-11003) 1552
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Forbes, John Maxwell.

Doubloons—and the girl, by John Maxwell Forbes;
illustrated by Arthur 0. Scott. New York, Sully & Klein-

teich [1917]

vi p., 1 1., 342 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460209; Sully & Kleinteich.

(17-10668) 1553

Forbes, V/aldo Emerson, 1879-

Cycles of personal belief, by Waldo Emerson Forbes.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

v, [1] p, 2 1., 3-148, f4] p. m cm
. $1.25

© Mar. 31, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1917 ; A 457807 ; W. E. Forbes, Milton,

Mass. (17-10884) 1554

Freund, Ernst, 1864-

Standards of American legislation; an estimate of re-

strictive and constructive factors, by Ernst Freund ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1917]

xx, 327 p. 22£ cm .

© Mar. 31, 1917; 2c. Apr. 5, 1917; aff. Apr. 4, 1917; A 457822; Univ. of
Chicago, Chicago. (17-10698) 1555

Gibbs, Winifred Stuart, 1871-

The minimum cost of living ; a study of families of lim-

ited income in New York city, by Winifred Stuart Gibbs
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

xv, 93 p. illus. (forms) 19£
cm

. $1.00

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460075; Macmillan co.

(17-10221) 1556

Gilbert, Arthur Witter, 1882-

The potato, by Arthur W. Gilbert ... assisted by Mor-
tier F. Barrus ... and Daniel Dean ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xii p., 1 1., 318 p. illus., plates, diagrs. 19£
cm

. (Half-title: The rural
science series, ed. by L. H. Bailey) $1.50

© Mar. 28, 1917; 2c. and aft'. Mar. 29, 1917; A 460074; Macmillan co.

(17-10445) 1557

Graham, Bothwell, 1853-

The philosophy of Christianity, by Bothwell Graham
... Columbia, S. C, The R. L. Bryan company, 1917.

4 p. I., ix, 144 p. diagrs. 23i
cm

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460062; B. Graham, Colum-
bia, S. C. (17-10438) 1558

Gratacap, Louis Pope, 1851-

The end ; how the great war was stopped ; a novelistic
vagary, by L. P. Gratacap. New York, T. Benton, 1917.

274 p. I9cm .

© Mar. 22, 1917; 2c. Mar. 31, 1917; aff. Mar. 30, 1917; A 457715; L. P.
Gratacap, New York. (17-10858) 1559
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Hardy, Edward Rochie, 1862-
Insurance, by Edward R. Hardy . . . with the collabora-

tion of Fred W. Field . . . Real estate, by Walter Lindner
... with the collaboration of Alfred Bicknell ... New
York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]

xix, 359 p. diagr. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of
texts prepared as part of the modern business course and service of the

Alexander Hamilton institute, iv. 18])

© Mar. 28, 1917; 2c. and aft'. Apr. 2, 1917; A 457770; Alexander Hamilton
institute. (17-10565) 1560

Hughes, James Laughlin, 1846-
Training the children, by James L. Hughes ... New

York and Chicago, The A. S. Barnes company, 1917.
3 p. L, 148 p. m em

. $0.60

© Mar. 28, 1917; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Mar. 31, 1917; A 460137; A. S.

Barnes co. (17-10692) 1561

Jones, Edward David, 1870-
Investment, by Edward D. Jones . . . New York, Alex-

ander Hamilton institute
[

c
1917]

xvi, 352 p. diagrs. 20om . (Added t.-p.: Modern business; a series of
texts prepared as part of the modern business course and service of the
Alexander Hamilton institute, tv. 23])

Short series title on t.-p.

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460059; Alexander Hamil-
ton institute. (17-10171) 1562

Jones, Rufus Matthew, 1863-
St. Paul, the hero, by Rufus M. Jones ... New York,

The Macmillan company, 1917.
5 p. I., 172 p. front., plates, maps. 20cm . $1.00

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460077; Macmillan co.

(17-10430) 1563

Judson, Katharine Berry, ed.

Myths and legends of British North America, selected

and ed. by Katharine Berry Judson ... Chicago, A. C.

McClurg h co., 1917.
7 p. 1., 211 p. front., plates. 22cm . $1.50

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457861; A. C. McClurg & co.

(17-11232) 1564

Kinney, Bruce, 1865-
The pith and pathos of frontier missions, thirty home

mission stories, written and collected by Bruce Kinney . .

.

Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist publication
society

r

c
1917]

viii, 9-133 p. 19
cm

. $0.75

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460083; Guy C. Lamson,
sec, Philadelphia. (17-10439) 1565

Long, Helen Beecher.
... The mission of Janice Bay, by Helen Beecher Long

... illustrated by Corinne Turner ... New York, Sully
and Kleinteich

[

c
1917]

vi p., 1 1., 310 p. front., plates. 19i
cm

. (The fourth "do something"
book) $1.25

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460208; Sully & Kleinteich.

(17-10670) 1566
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Lutton, Elizabeth Miller.

The cracker box school, by Elizabeth Miller Lutton;
illustrated by Herbert Morton Stoops. Chicago, The
Eeilly & Britton co.

[

c
1917]

252 p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Mar. 6, 1917 ; 2c. and aff . Apr. 9, 1917 ; A 457858 ; Reilly & Britton co.

(17-10862) 1567

Lyman, Benjamin Smith, 1835-
Vegetarian diet and dishes, by Benjamin Smith Lyman.

Philadelphia, Ferris & Leach, 1917.
416 p. port, diagrs, 20£ cm . $1.50

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460046; B. S. Lyman,
Philadelphia. (17-10217) 1568

Marcosson, Isaac Frederick, 1876-
Leonard Wood, prophet of preparedness, by Isaac F.

Marcosson ... New York, John Lane company; London,
John Lane, 1917.

92 p. front (port.) 19£
cm

. $0.75

© Mar. 30, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 31, 1917 ; A 460104
;
John Lane co.

(17-10224) 1569

Means, Philip Ainsworth.
... History of the Spanish conquest of Yncatan and of

the Itzas, by Philip Ainsworth Means. Cambridge,
Mass., The Museum, 1917.

xv p., 1 1., 206 p. vi (i. e. 7) pi. (incl. maps, 1 fold.) 25cm . (Papers of
the Peabody museum of American archaeology and ethnology, Harvard
university, vol. vn)
© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 5, 1917; aff. Apr. 4, 1917; A 457823; Peabody

museum of American archaeology and ethnology, Harvard univ., Cam-
bridge, Mass. (17-10577) 1570

Nichols, William Theophilus, 1863-
The Safety first club and the flood, by W. T. Nichols ...

illustrated by F. A. Anderson. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1917.

352 p. front., plates. 19cm . $1.25

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 13, 1917; A 457927; Penn pub. co.

(17-11217) 1571

Niemi, Clemens.
A Finnish grammar, by Clemens Niemi, a. b. Hancock,

Mich., The Finnish book concern print, 1917.
207 p. 18

cm
.

© Mar. 22, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Mar. 24, 1917; A 460034; C. Niemi,
Hancock, Mich. (17-10227) 1572

Page, Victor Wilfred, 1885-
How to run an automobile ; a concise, practical treatise

written in simple language explaining the functions of
modern gasoline automobile parts with complete instruc-

tions for driving and care. Includes the most thorough
and easily understood illustrated instructions on 1917 au-
tomobile control systems ever published. By Victor W.
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Page, Victor Wilfred—Continued

Page ... Illustrated with seventy-two specially made dia-

grams and authoritative photographs furnished by lead-

ing automobile manufacturers showing actual parts, all

in correct proportion. New York, The Norman W. Hen-
ley publishing co., 1917.

3 p. 1.. 15-178 p. fold, front., illus., fold. pi. 19£
cm

. $1.00

© Apr. 3, 1917; 2c. and art. Apr. 5, 1917; A 460183; Norman W. Henley
pub. co. (17-11228) 1573

Pollock, Hester McLean.
Our Minnesota, a history for children, by Hester Mc-

Lean Pollock ... New York, E. P. Dutton & company
r

c
1917]
xiii p., 1 1., 373 p. incl. front., illus., music, plates, ports., fold. map.

19
cm

. $1.60

© Apr. 2. 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457842; E. P. Dutton & co.

(17-11001) 1574

Raskin, Philip M.
Songs of a wanderer, by Philip M. Kaskin. Philadel-

phia, The Jewish publication society of America, 1917.
234 p. mcm

.

© Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460156; Jewish publ. soc. of
Amer. (17-10552) 1575

Sheldon, Frank M.
The Bible in our modern world, by F. M. Sheldon.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

5 p. !., 53 p. 18Vm . $0.35

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460132; F. M. Sheldon,
Boston. (17-10442) 1576

Shelhamer, E E.

Heart searching sermons and sayings, by E. E. Shel-

hamer ... Atlanta, Ga., Repairer publishing company,
1917.

320 p. front, (port.) 20*
cm

.

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457554; E. E. Shelhamer,
Atlanta. (17-10678) 1577

Swinney, John Bayly, 1879-
Merchandising, by John B. Swinney ... New York,

Alexander Hamilton institute
[

c
1917]

xxi, 355 p. illus. (incl. forms) fold, plates. 20 cm . (Added t.-p.: Mod-
ern business ; a series of texts prepared as part of the modern business

course and service of the Alexander Hamilton institute. [V. 19])

© Mar. 24. 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460098; Alexander Hamil-
ton institute. (17-10690) 1578

Taylor, Frederick Winslow, 1856-1915.
A treatise on concrete, plain and reinforced ; materials,

construction, and design of concrete and reinforced con-

crete, with chapters by R. Feret, William B. Fuller,

Frank P. McKibben and Spencer B. Newberry ... By
Frederick W. Taylor ... and Sanford E. Thompson ...
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Taylor, Frederick Winslow—Continued

3d ed., total issue, nineteen thousand. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1916.

xx, 885 p. front., illus.^ diagrs. (1 fold.) 23cm .

Index and tables on lining-papers.

"References to concrete literature" : p. 830-848.

© Jan. 3, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Mar. 26, 1917; A 457657; Edward
W. Clark, 3d, executor estate Frederick W. Taylor, Philadelphia, and
S. E. Thompson, Newton Highlands, Mass. (17-10213) 1579

Tomlinson, Paul Greene, 1888-
... The trail of Tecumseh, by Paul G-. Tomlinson ...

frontispiece by T. de Thulstrup. New York [etc.] D. Ap-
pleton and company, 1917.

vi p., 2 1., 291, 1 p. "col. front. 19
cm

. (Great Indian chiefs series)

$1.35

© Apr. 6, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457876; D. Appleton & co.

(17-10860) 1580

Vanderblue, Homer Bews.
Railroad valuation, by Homer Bews Vanderblue ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917. .

xiii, 222 p. 21
cm

. (Half-title: Hart, Schaffner & Marx prize essays.

xxiii) $1.50

Bibliography: p. [207]—215.

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457806; Hart, Schaffner &
Marx, Chicago. (17-10693) 1581

Vanderwalker, Fred Norman, 1885-
Automobile painting and carriage and wagon painting,

by F. N. Vanderwalker . . . Chicago, 111., The Text book
co.

[

c
1917]

205 p. illus., double pi. of color samples. 20cm . $1.50

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457667; F. N. Vander-
walker, Chicago. (17-11227) 1582

Verne, Jules, 1828-1905.
Twenty thousand leagues under the sea, by Jules Verne

... illustrated with scenes from the photo-play produced
and copyrighted by the Universal film company. New
York, Grosset & Diinlap

[

c
1917]

xiv, 386 p. front., plates. 20cm . $0.60

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 24, 1917; A 460114; Grosset & Dunlap.
[Copyright is claimed on foreword and illustrations] (17-10162) 1583

Vizetelly, Francis Horace, 1864-
... A desk-book of twenty-five thousand words fre-

quently mispronounced, embracing English words, for-

eign terms, Bible names, personal names, geographical
names, and proper names of all kinds current in litera-

ture, science, and the arts, that are of difficult pronuncia-
tion, carefully pronounced, annotated, and concisely

defined, and indicating the preferences of the leading
dictionaries from 1732 to 1916, by Frank H. Vizetelly ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1917.
xxxvi, 906 p. I7 cm . (Standard desk-book series) $1.60
"Some authorities consulted in preparing; this book": p. xxxv.

© Mar. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 460089; Funk & Wagnalls
co. (17-10175) 1584
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American society of municipal improvements.

Proceedings of the twenty-third annual convention ...

held at Newark, N. J., October 10, 11, 12, 13, 1916. Indian-
apolis, Charles Carroll Brown, secretary, 1917.

viii, [9]-739 p. illus., diagrs. (part fold.) 23Pm . $5.00

© Mar. 17, 1917; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460315; Amcr. soc.

of municipal improvements, Indianapolis. 1585

Anderson, Mabel Louise.

A study of Virgil ?

s descriptions of nature, by Mabel
Louise Anderson. Boston, E. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1917]

224 p. 19J
cm

. {Lettered on cover: Studies in literature) $1.25

© Mar. 26, 1917; 2c. Mar. 30, 1917; aff. Mar. 31, 1917; A 460130; Richard
G. Badger. (17-10868) 1536

Bacourt, Fierre Dareutiere de, 1869- ed.

French of to-day ; readings in French newspapers, se-

lected by Pierre de Bacourt .<-. and John W. Cunliffe ...

with a preliminary sketch of the development of the

French press. New York, The Macmillan company, 1917.

Hi, 342 p. 19
cm

. $1.50

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 1, 1917; A 457251; Macmillan co.

(17-10872) 1587

Barton, William Sleazar, 1861-

The parables of Safed the sage, by William E. Barton.
Chicago, Advance publishing company, 1917.

192 p. front, (port.) 19
cm

.

© Mar. 3, 1917; 2c. Mar. 17, 1917; aff. Apr. 4, 1917; A 457795; Advance
pub. co., Oak Park, 111. (17-11242) 1588

Bass, Charles Cassedy, 1875-

Practical clinical laboratory diagnosis; a thoroughly
illustrated laboratory guide, embodying the interpreta-

tion of laboratory findings, designed for the use of stu-

dents and practitioners of medicine, by Charles C. Bass
... and Foster M. Johns ... New York, Kebman company

t

c
1917]

1 p. 1., v-xvi, 178 p. illus., xix col. pi., tables (1 double) 26^ cm . $6.50

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460164; C. C. Bass and F. M.
Johns, New York. (17-11112) 1589

Beaufort, J M de.

Behind the German veil ; a record of a journalistic war
pilgrimage. By J. M. de Beaufort, with 46 illustrations

and maps. London, Hutchinson & co., 1917.

xvi, 367, [1] p. front., illus., plates, ports., maps (part fold.) facsims.
20™. 6/

© lc. Apr. 7, 1917; A ad int. 2911 ;
pubd. Mar. 8, 1917; J. M. de Beaufort,

Ludlow, Shrops, England. (17-11337) 1590
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Bernard, Edouard.

... Essai de philosophie mnsicale ... Paris, Gaveau,
c1916.

2 p. 1., 73 p, 1 I. 1 illus. (music) 23 x 18
cm

. fr. 3.50

© Dec. 30, 1916; lc. Jan. 15, 1917; A—Foreign 14466; Edouard Bernard,
Paris. (17-11125) 1591

Erode, Julien Lafayette, 1881-
Within the gates of Yildiz ; a play in five acts, by Jnlien

L. Brode. Boston, The Gorham press, 1917.
149 p. front, plates. 19£

cm
. $1.25

© Feb. 21, 1917; lc. Feb. 28. 1917; lc. Mar. 8, 1917; D 46390; Julien L.
Brode, Memphis, Tenn. (17-9572) 1591*

Brubaker, Albert P.

... A compend of human physiology, especially adapted
for the nse of medical students, by Albert P. Brubaker ...

14th ed. with 26 illustrations. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co. [1917]
viii, 262 p. illus. 18

cm
. (Blakiston's ?Quiz-compends?) $1.00

© Apr. 16, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460334; P. Blakiston's son &
co. 1592

California. District courts of appeal.

Eeports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, Randolph V. Whiting, assistant reporter, v. 31.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1917.
xxx, 883 p. 22-!

cm
.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462066; Bancroft-Whitney
co. 1593

Campbell, Henry D.
A Congo chattel ; the story of an African slave girl, by

Eev. Henry D. Campbell . . . New York, N. Y.
?
Christian

alliance publishing company
[

c
1917]

213 p. front. (2 port.) plates. 20cm . $1.25

© Mar. 8, 1917; 2c. Mar. 15, 1917; aff. Mar. 26, 1917; A 457646; Christian
alliance pub. co. (17-11108) 1594

Chancel, Jules, 1867-
... Du lycee aux tranchees; guerre franco-allemande

(1914-1916) par Jules Chancel; illustrations de L. Bom-
bled. Paris, Delagrave r

c

1916i
2 p. 1., 299, [1] p. illus. 30cm . (His Les enfants a travers l'histoire)

fr. 12

© Nov. 28. 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14557; Librairie Delagrave.
(17-11332) 1595

Childs, Frank Hall.

... A treatise on American business law, with illustra-

tive cases. In six volumes [V. 2. Agency; Partnership]
By Frank Hall Childs . . . Chicago, Walton school of com-
merce, 1916.

3 p. 1., p. 371-725. 22£ cm . (Walton series)

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460278; F. H. Childs,
Chicago. 1596
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Chrysostomus, Joannes, Saint, patriarch of Constanti-

nople, d. 407.

Sermon on alms, by Saint John Chrysostom (347-

407 a. d.) delivered at Antioch after passing through the

market-place in the winter-time, and seeing the paupers

and beggars lying there neglected; tr. by Margaret M.

Sherwood from the parallel Greek and Latin text of the

Abbe Migne, in volume 51 (pp. 260-271) of his^Patrolo-

2-iae cursus completus, series graeca ... New York city,

The New York school of philanthropy, 1917.

24 p. 18£
cm

. (Studies in social work, no. 10) $0.15

© Feb 28 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455841; New York school of

philanthropy. (17-11687) 1597

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined . . . December, 1915-July,

1916. v. 90. By James P. Andrews. New York, The
Banks law publishing co., 1917.

xiii, 831 p. 24
cm

.

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 10, 1917; A 460244; Charles D. Burnes,

sec. of the state of Connecticut, Greenwich, Conn. 1598

Daudet, Leon A 1868-

... L'heredo ; essai sur le drame interieur. Paris, Nou-
velle librairie nationale, 1916.

314 p., 1 1. diagr. 18i
cm

. fr. 3.50

© Nov. 14, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14543; Societe francaise

d'edition et de librairie, Paris. (17-10870) 1599

Eaton, Walter Prichard.

Peanut-cub reporter; a boy scout's life and adventures
on a newspaper, by Walter Prichard Eaton; illustrated

by Prank T. Merrill. Boston, Chicago, W. A. Wilde com-
pany [1916]

300 p. col. front. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1916 ; 2c. Apr. 7, 1917 ; aff. Apr. 14, 1917 ; A 460321 ; W. A. Wilde
co. 1600

Ekholm, Augustus Conrad.

Paganism vs Americanism ; or, The truth about Eoman-
ism, by Augustus Conrad Ekholm . . . [Atlantic City, Bea-
con publishing co.,

c
1917]

64 p. illus. 23cm . $0.25

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457386; Beacon pub. co.

(17-11107) 1601

Girardet, Mme. Marie.

... Braves coeurs; histoire d'une famille franchise pen-
dant la guerre ; illustrations de E. de la Neziere. Paris,

Delagrave
[

c
1916]

239, [1] p. illus. 29Ym . fr. 9
© Nov. 28, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14558; Librairie Delagrave.

(17-11455) 1602
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Healy, WiUiam, 1869-

Mental conflicts and misconduct, by William Healy ...

Boston, Little, Brown, and company, 1917.
xi p., 1 L, 330 p. 21 cm . $2.50

© Mar. 24, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1917 ; A 457678 ; Little, Brown, and
company. (17-9835) 1603

Hodgson, E. F 8 , co., Boston.

Hodgson portable houses ... Boston, Mass., E. F.
Hodgson company

[

c
1917]

80 p. illus. (incl. plans) 26£cm .

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 460001; E. F. Hodgson co.

(17-10204) 1604

Huffcut, Ernest Yfilson.

Teachers' manual to accompany Huffcut 's Elements of

business lav/, by Ernest W. Huffcut ; rev. by George Glea-

son Bogert ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany [1917]

2 p. 1., 50 p. 181
cm

. $0.30

© Apr. 2, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1917 ; A 460390 ; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on new matter] 1605

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 200, a. d. 1917 ...

Ed. by the Publishers ? editorial staff. Chicago, Callaghan
& company, 1917.

xxi, 693 p. 23 cm .

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460309; Callaghan & co.

1606

Johnston, William Allen.

Deeds of doing and daring, by William Allen Johnston

;

illustrated by reproductions from photographs. Boston,
Chicago, W. A. Wilde company [1916]

300 p. front., plates. 194
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460322; W. A. Wilde
co. 1607

Kamme, Claude.

. . . Les douze runes du bois. Londres, The Iris publish-
ing company

[

c
1916]

119, [1] p. 19i
CM

. fr. 2

© Nov. 25, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14538; Iris pub. co.

(17-10869) 1608

Krause, Fedor.

Text book of surgical operations, illustrated by clinical

observations, for physicians and students, by Prof. Fedor
Krause ... in association with Emil Heymann . . . Tr. into
English and ed. for American readers by Albert Ehren-
fried ... v. 2 . . . New York, Bebman company [1917]

xxiv, 269-715 p. illus. (part col.) col. plates. 28 cm . $7.00

© Feb. 21, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460161 ; Rebman co. 1609
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Leake, James Miller, 1879-

... The Virginia committee system and the American
revolution, by James Miller Leake ... Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1917.

ix, 11-157 p. 25 cm . (Johns Hopkins university studies in historical and
political science, series xxxv, no. 1) $1.00

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455978; Johns Hopkins
press. (17-10691) 1610

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed and established by the

decisions and annotations contained in Lawyers reports

annotated ... and other series of selected cases; ed. by
William M. McKinney ... Burdett A. Rich ... v. 16.

Northport, N. Y., Edward Thompson company; San
Francisco, CaL, Bancroft-Whitney company; Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1917.

3 p. 1, 1260 p. 26 cm . $8.00

© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460501 ; Edward Thompson
co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-operative pub. co. 1611

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of North Carolina reports ...

Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 5. Charlottesville, Va., The Michie company,
1917.

iv, 1019 p. 26 cm
. $10.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460351 ; Michie co. 1612

Nandikesvara.

The mirror of gesture, being the Abhinaya darpana of

Nandikesvara, tr. into English by Ananda Coomaras-
wamy and Gopala Kristnayya Duggirala, with introduc-

tion and illustrations. Cambridge, Harvard university
press

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 52 p., 1 1. xv pi. 25cm . $1.50

"Works of comparison and reference" : p. 52.

© Mar. 17, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 22, 1917; A 460020; Harvard
univ. press. (17-11243) 1613

Nichols, Egbert Ray, ed.

Intercollegiate debates (v. 7) a year book of college de-

bating ... Eel. by Egbert Ray Nichols ... New York,
Philadelphia [etc.] Hinds, Hayden & Eldredge, inc. [1917]

[6], 670 p. 20
cm

. $1.65

© Apr. 6, 1917; 2c. and aff. Apr. 10, 1917; A 460246; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. 1614

Payne, Leonidas Warren, jr., ed.

American literary readings, ed., with introduction,

notes, biographical sketches, some thought questions, an
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Payne, Leonidas Warren, jr., ed.—Continued

outline of American literature and a brief essay on Eng-
lish metrics, by Leonidas Warren Payne, jr. ... Chicago,
New York, Eand, McNally & company

[

c
1917]

2 p. I., vii-xviii, 617 p. illus. (map, plan) ports. 20 cm . $1.40

© Jan. 27, 1917; 2c. Feb. 2, 1917; aff. Feb. 3, 1917; A 455410; L. W. Payne,
jr., Austin, Tex. (17-5396) 1614*

Peloubet, Francis Nathan.
Peloubet 's select notes on the international lessons for

1917 ... by Bev. F. N. Peloubet ... Amos E. Wells ... 43d
annual volume. Boston, Mass., W. A. Wilde company
[1916]

383 p. col. front., illus., col. plates, maps. 221
cm

. $1.15

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460316; F. N.
Peloubet, Auburndale, Mass. 1615

Pennsylvania. Courts.

The District repjorts of cases decided in all the judicial

districts ... during the year 1915. v. 24 ... Philadelphia,
H. W. Page, 1915.

xx, 1210 p. 23i
cra

.

© Mar. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460350; Howard W. Page.
1616

Pinchon, J illus.

... Becassine pendant la guerre, illustrations de J. Pin-
chon. Paris, H. Gautier

[

c
1916]

1 p. 1, 61, [1] p. col. illus. 32cm . fr. 5

At head of title: Edition de la Semaine de Suzette.

© Jan. 5, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14553; Henri Gautier.

(17-11338) 1617

Plummer, Sara A C.

Falling leaves [by] Sara A. C. Plummer. [Seattle, I. N.
Davidson, printer, c

1917]
32 p. incl. front, (port.) 18

cm
. $1.00

© Dec. 22, 1916; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457673; S. A. C. Plummer,
Seattle. (17-11248) 1618

Portraits of prominent Saint Louisans in 1916 ; a portrait
work of its merchants, manufacturers, bankers and
professional men, the men whose energy and ability

have contributed largely toward making St. Louis the

metropolis of the great Mississippi Valley at the begin-

ning of the twentieth century. Saint Louis, H. Brown
& company

[

c1916]
2 p. 1, 235, tl] p. illus. (ports.) 27£x23£cm

.

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457887; Henry Brown, St.

Louis. (17-11006) • 1619

Regamey, Mme. Jeanne.
Les histoires de la mere Gretel, par Jeanne et Frederic

Eegamey; dessins de Frederic Eegamey. Paris, Dela-
grave

[

c1916]
28 p., 2 1. illus. (part col.) 271 x 35£

cm
. fr. 6.50

© Dec. 5, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14554; Librairie Delagrave.
(17-11454) 1620
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Rorer, Mrs. Sarah Tyson (Heston) 1849-
Mrs. Rorer 's key to simple cookery, by Mrs. Sarah Ty-

son Eorer ... Philadelphia, Arnold and company
[

c
1917]

208 p. plates. 20cm . $1.25

© Apr. 4, 1917: 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457836; S. T. Rorer, Cole-
brook, Pa. (17-11231) 1621

Rose, Walter Malins.

Rose's notes on the United States Supreme court re-

ports (2 Dallas to 241 United States reports) showing the

present value as authority of all cases therein reported
as disclosed by all subsequent citations ... By Walter
Malins Rose. Complete rev. ed. by Chas. L. Thompson.
Book 2. 9 Wheaton to 8 Peters, inclusive. San Francisco,

Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y., The Law-
vers co-operative publishing company, 1917.

2 p. L, 1338 p. 25cm . $7.50

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 20, 1917; A 462044; Bancroft-Whitney
co. 1622

Schoffen, Elizabeth, 1861-
'

' The demands of Rome, '

' by Elizabeth Schoffen (Sister

Lucretia) ; her own story of thirty-one years as a sister

of charity in the order of the Sisters of charity of Provi-
dence of the Roman Catholic church. Portland, Or., The
author

[

c
1917]

223 p. incl. front., plates, ports., facsims. 19£
cm

. $0.50

© Alar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455948; E. Schoffen.

(17-10882) 1623

Smith, John Eliphalet, 1878-
A laboratory guide for beginners in geology, by John

E. Smith ... Chapel Hill, N. C. [Lancaster, Pa., Press of

the New era printing company] 1917.
vii, 91 p. 19* cm . $1.00

© Mar. 21, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457679; J. E. Smith, Chapel
Hill, N. C. (17-11114) 1624

Stories from the Old Testament for the primary depart-
ment of the Sunday school. Salt Lake City, Utah, Des-
eret Sunday school union, 1917.
232 p. incl. front., illus. 19£

cm
. $0.75

Preface signed : Chas. B. Felt, Florence S. Home, Bessie F. Foster.

© Tan. 15, 1917; 2c. Feb. 23, 1917; aff. Feb. 19, 1917; A 457201
;
Joseph F.

Smith for Deseret Sunday school union, Salt Lake City.

(17-10680) 1625

Thompson, Joseph Wesley.
Notes to the Indiana decisions ... A judicial history of

every Indiana case with explanatory notes, from 1 Black-
ford to 182 Indiana Supreme and 1 to 57 Indiana Appel-
late reports, inclusive. By Joseph W. Thompson, v. 5.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company [1916]
1 p. 1.. 1062 p. 26cm . $7.50.

© Dec. 25, 1916; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462053; Bobbs-Merrill co.

1626
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Vaughan, Victor Clarence, 1851-

Poisonous proteins; the Herter lectures for 1916 given
in the University and Bellevue medical school, New York,
by Victor C. Vaughan ... St. Louis, The C. V. Mosby
company, 1917.

ii4 p. mcm
. $1.00

©Mar. 15, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 21, 1917; A 457608; C. V.
Mosby co. (17-11115) 1627

Vives, Juan Luis, 1492-1540.

... Concerning the relief of the poor; or, Concerning
human need ; a letter addressed to the Senate of Bruges,
by Juan-Luis Vives, January 6, 1526 ; tr. by Margaret M.
Sherwood from the original Latin, as found in volume rv,

pp. 420-494, of the complete works of Vives, ed. by
Gregory Majan, and printed at Valencia in the year 1783
. . . New York city, The New York school of philanthropy,
1917.

47, [1] p. 184
cm

. (Studies in social work, no. 11) $0.25

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 6, 1917; A 455842; New York school of
philanthropy. (17-11686) 1628

Walpole town planning committee.

.... Town planning for small communities, by Walpole
town planning committee ; Charles S. Bird, jr., chairman,
George W. Towle, jr., Michael F. McCarthy, George H.
Kingsbury, William J. W. Wheeler ... New York and
London, t>. Appleton and company, 1917.

xvii, 492 p. front, (plan) illus. (incl. plans) 19J
cm

. (National muni-
cipal league series) $2.00

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457818; Walpole town plan-
ning committee, Walpole, Mass. (17-11219) 1629

Ward, Pauline Merritt.

The blue-book of salads, by Pauline Merritt-Ward

;

consisting of vegetable, meat, fish, cheese, nut, fruit, jel-

lied, and special occasion salads. Salad dressings, salad
vinegars, sandwiches, cheese straws, and biscuits to serve
with salads ... Cincinnati, The Merritt-Ward publish-

ing company, 1916.

162 p. 204
cm

. $1.00

© Dec. 21, 1916; 2c. Jan. 19, 1917; aff. Jan. 18, 1917; A 453694; P. M.
Ward, Cincinnati. (17-11351) 1630

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports, 164. Cases determined ... Septem-
ber 22, 1916-January 16, 1917. Frederick K. Conover,
official reporter. Chicago, Callaghan and company, 1917.

lii, 716 p. 23
cm

.

© Apr. 17, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 452059; State of Wisconsin,
Madison, Wis. 1631
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Atwell, Robert King.
First book in general mathematics, by Robert King

Atwell ... diagrams by Frank S. Pugh ... New York,
Parker P. Simmons co., inc.

[

c
1917]

xii, 257 p. illus., diagrs. 20cm . $1.50

© Apr. 3, 1917; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 457855; Parker P.

Simmons co., inc. (17-11583) 1632

Austin, Mrs. Mary (Hunter) 1868r
The ford, by Mary Austin; with illustrations by E.

Boyd Smith. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.
5 p. 1., [3i-440 p., 1 1. front., plates. 20rm . $1.50

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457989; M. Austin, New
York. (17-11466) 1633

Batten, Loring Woart, 1859-
The relief of pain by mental suggestion ; a study of the

moral and religious forces in healing, by Loring W. Bat-
ten . . . New York, Moffat, Yard and company, 1917.

6 p. 1., 11-157 p. 19h
cm

. [The Bohlen lectures, 1916] $1.25

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457831; Moffat, Yard & co.

(17-11349)
*

1634

Bronner, Augusta Fox, 1881-
The psychology of special abilities and disabilities, by

Augusta F. Bronner ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1917.

vip., 1 1., 269 p. 19i
cm

. $1.75

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 28, 1917; aff. Mar. 27, 1917; A 460070; Little,

Brown, and company. (17-11120) 1635

Collier, William Miller, 1867-
The Bankruptcy act of 1898 as amended to March 1,

1917, indexed, together with General orders in bank-
ruptcy adopted by the Supreme court of the United
States, with full annotations to the General orders. Ee-
print from Collier on bankruptcy, tenth edition. Albany,
N. Y., Matthew Bender & company incorporated, 1917.

1 p. L, p. 1051-1371. 25cm . $0.60

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457880; Matthew Bender & co.,

inc. (17-11463) 1636

Collins, Archie Frederick, 1869-
Shooting, for boys, by A. Frederick Collins ... New

York, Moffat, Yard and company, 1917.
xx p., 1 ]., 201 p. front., illus. 19£cm . $1.50

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457832; Moffat, Yard & co.

(17-11343) 1637

Como, J F.
Christabel, and other poems, by J. F. Como. [Grand

Forks, N. D., Page printers, inc.,
c1917]

[55] p. front, (port.) 17cm .

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Afar. 26, 1917; A 457587; J. F. Como,
McCanna, N. D. (17-11327) 1638
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Conrad, Joseph, 1857-

... The shadow-line; a confession ... London & To-
ronto, J. M. Dent & sons ltd.

;
[etc., etc., 1917]

4 p. 1., [3i-227, tl] p. 19£
cm

.

"First issue of this edition. March 1917."

© lc. Apr. 12, 1917 ; A ad int. 2912
;
pubd. Mar. 19, 1917 ; Doubleday, Page

& co., Garden City, N. Y. (17-11710) 1639

Crabb, George, 1778-1851.

. . . Crabb 's English synonymes, by George Crabb, a. m.
Eev. and enl. by the addition of modern terms and defini-

tions arranged alphabetically, with complete cross refer-

ences throughout, with an introduction by John H. Fin-
ley . . . New York and London, Harper & brothers

[

c
1917j

6 p. 1., 769 p. 20i
cm

.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460212; Harper & bros.

(17-10873) 1640

CroU, Philip Columbus, 1852-
Gardening and out-of-doors; or, Cultivating four cap-

ital P's, by Eev. P. C. Croll ... Beardstown, 111., Schaef-
fer publishing co., 1917.

76 p. illus. (incl. port.) 22cm .

"A reprint of articles which first appeared in the Illinoian-star of
Beardstown, 111., and were published in weekly installments from Decem-
ber 16, 1916, to March 7, 1917."

© Mar. 23, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457588; P. C. Croll, Beards-
town, 111. (17-11478) 1641

Cutler, Robert, 1895-
Louisburg square, by Robert Cutler; illustrated by

Elise Ames. New York, The Macmillan company, 1917.
6 p. 1., 322 p. front., plates. 19cm . $1.50

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460172; Macmillan co.

(17-10857) 1642

Dadant, Camille Pierre, 1851-
First lessons in beekeeping, by C. P. Dadant . . . Hamil-

ton, 111., American bee journal, 1917.
6 p. 1., 167 p. illus. 20i

cm
. $1.00

© Apr, 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457847; C. P. Dadant, Hamil-
ton, 111. (17-11476) 1643

Daniells, Arthur Grosvenor, 1858-
The world war, its relation to the Eastern question and

Armageddon, by Arthur G. Daniells. Washington, D. C,
South Bend, Ind. [etc.] The Eeview and herald publish-
ing association

[

c
1917]

128 p. incl. front, illus., ports., maps. 19£
cm

.

© Mar. 28, 1917; 2c. Mar. 30, 1917; aff. Mar. 29, 1917; A 460101 ; Review &
herald pub. assn. (17-10877) 1644

[Durand, William Frederick] 1859-
Practical marine engineering for marine engineers and

students, with aids for applicants for marine engineers'
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[Durand, William Frederick]—Continued

licenses. 4th ed., rev. and enl., by Captain C. W. Dyson
... New York, Marine engineering, 1917.

xvi, 982 p. illus., diagrs., fold, plates. 24cm .

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 460115; Aldrich pub. co.,

New York. (17-11224) 1645

Ellwcod, Charles Abram, 1873-

An introduction to social psychology, by Charles A.
Elhvood ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

xii p., 1 1., 343 p. 19*
cm

. $2.00

"Select references" at end of each chapter.

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457970; D. Appleton & co.

(17-11579) 1646

Fisher, Mahlon Leonard.

Sonnets, a first series, by Mahlon Leonard Fisher ...

New York, The author, 1917.
viii, [2], 50 p., 1 1. 18cm .

"This first edition of two hundred copies printed for the author at CCi

East Twelfth street, New York, from ten-point Caslon old-style type on
Van Gelder zonen hand-made paper, and the type melted down, in the
year, mcmxvii."

Reprinted in part from various periodicals.

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457738; M. L. Fisher, Wil-
liamsport, Pa. (17-11328) 1647

Goepp, Rudolph Max, 1866-

State board questions and answers, by E. Max Goepp
... 4th ed., thoroughly rev, Philadelphia and London,
W. B. Saunders companv, 1917.

724 p. 24cm . $425
© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460145; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-11109) 1648

Gordon, George Angier, 1853-

American loyalty; an address delivered in the Old
South church, Boston, Massachusetts, at the morning
service, March 18, 1917, by the Rev. George A. Gordon,
d. d. Norwood, Mass., Printed for the Standing commit-
tee of the Old South society by the Plimpton press, 1917.

18 p. 21icm .

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457666; Old South soc,
Boston. (17-11563) 1649

The highest faith, a foreign missionary sermon deliv-

ered in the Old South church, Boston, Massachusetts, at

the morning service, on Sunday, January 28, 1917, by the

Rev. George A. Gordon, d. d. Norwood, Mass., Printed
for the standing committee of the Old South society by
the Plimpton press

[

c
1917]

15 p. 2Ucm
.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457665; Old South soc,

Boston. (17-11452) 1650
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Hall, Morris Albert, 1880-

Antomobile troubles and repairs, welding-vulcanizing

;

a practical guide to proper methods of driving, solving

road troubles, and making repairs, including tire vul-

canizing and autogenous welding, by Morris A. Hall ...

and George W. Cravens . . . Chicago, American technical

society, 1917.
[328] p. incl. illus., pi., plans, diagrs. 21|cm .

© Mar. 30, 1917; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 6, 1917; A 457849; Amer.
technical soc. (17-11591) 1651

Harrison, Robert Paris.

Title digest of the lands of eastern Oklahoma ; a chart
showing when and what lands can be alienated, and by
whom, including the sections of all the acts applicable

and the courts ' decisions thereon. By R. P. Harrison . .

.

Muskogee [OkL Model printing company, 1917.
123, [2] p. 24cm .

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457859; R. P. Harrison,
Muskogee, Okl. (17-11685) 1652

Hayward, William Richart, 1868-

Money, what it is and how to use it, by William R. Hay-
ward ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1917]

x, [1], 161, rli p. 18£
cm

. $0.80

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457803; W. R. Hayward,
New Brighton, N. Y. (17-11581) 1653

Heine, Heinrich, 1797-1856.

Poems of Heinrich Heine, three hundred and twenty-
five poems, selected and translated by Louis Untermeyer.
New York, H. Holt and company, 1917.

xl, 288 p. front, (port.) 2Hcm
.

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460226; Henry Holt & co.

(17-10874) 1654

Herrick, Horace N 1847-1915.

A history of the North Indiana conference of the Meth-
odist Episcopal church, from its organization, in 1844, to

the present, by Kev. H. N. Herrick . . . and William War-
ren Sweet ... Indianapolis, W. K. Stewart company,
1917.

4 p. 1., ii p., 1 1., 363, xii p. ports., maps. 24cm .

© Apr. 1, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457864; W. W. Sweet, Green-
castle, Ind. (17-11449) 1655

Hinzelin, Emile, 1858-

Un enfant de VAlsace, Kleber, par Emile Hinzelin.
Paris, Delagrave

[

c
1916]

46 p., 1 1. illus., col. plates. 32J cm . fr. 7.50

© Nov. 28. 1916 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14556 ; Librairie Delagrave
(17-11568) 1656
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Howard, William Lee, 1860-

How to rest; food for tired nerves and weary bodies,

by William Lee Howard ... New York, E. J. Clode
[

c
1917i

xii p., 2 1, 170 p. 19*™. $1.00

© Alar. 29, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457774; Edward J. Clode.
(17-11348) 1657

Knight, Austin Melvin, 1854-

Modern seamanship, by Austin M. Knight ... 7th ed.,

rev. and enl., 160 full page plates. New York, D. Van
Nostrand company, 1917.

xix, 712 p. front., illus., plates (part col.) diagrs. 24cm . $6.50

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460170; D. Van Nostrand co.

(17-11225) 1658

Ledoux, Louis Vernon, 1880-

Yzdra, a tragedy, by Louis V. Ledoux. A new ed., rev.'

New York, The Macmillan company, 1917.
ix, 137 p. mcm

. $1.25

© Apr. 4, 1917; 2c. Apr. 5, 1917; D 46564; Louis V. Ledoux, New York.
(17-11244) 1658*

Lefevre, Edwin, 1871-

To the last penny, by Edwin Lefevre . . . New York and
London, Harper & brothers [1917]

3 p. 1., 313, [1] p. front. 19£cm . $1.35

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460214; Harper & bros.

(17-10667) 1659

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

Undertow, by Kathleen Norris ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1917.
4 p. I., 3-248 p., 1 1. col. front. 19i

cm
.

© Mar. 30, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 16, 1917; A 457962; K. Norris.

Port Washington, N. Y. (17-11464) 1660

O'Brien, Edward Joseph Harrington, 1890-
AYhite fountains, odes and lyrics [by] Edward J. O'Brien

... Boston, Small, Maynard and company, 1917.
x p., 3 1., 5-113 p. 18cm .

Reprinted in part from various sources.

© Feb. 24, 1917: 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 457920; Small, Maynard &
co., inc. (17-11680) 1661

Peebles, Isaac Lockhart.
Is woman suffrage right? The question answered, by

Isaac Lockhart Peebles ... Meridian, Miss., Dement
printing company, 1917.

23 p. m cm
.

© Mar. 31, 1917; 2c. Apr. 6. 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 457854; I. L.

Peebles, Meridian, Miss. (17-11364) 1662

Powell, Chilton Latham.
English domestic relations, 1487-1653 ; a study of mat-

rimony and family life in theory and practice as revealed
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Powell, Chilton Latham—Continued

by the literature, law, and history of the period, by Chil-

ton Latham Powell ... New York, Columbia university
press, 1917.

xii, 274 p. front, (facsim.) 21 cm . (Half-title: Columbia university
studies in English and comparative literature) $1.50

Bibliographies: p. 243-256.

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 14, 1917; aff. Apr. 16, 1917; A 457949; Colum-
bia univ. press. (17-11684) 1663

Railroad bond issues officially regarded as legal invest-

ments in the state of New York, as of January first,

1917. 2d ed. New York, Wood, Struthers & co.
[

c
1917]

viii, 201, [1] p. 24i
cm

.

"To furnish up-to-date information on the market, we are issuing, as

a supplement to this volume, a monthly publication."—Pref.

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Mar. 24, 1917; A 460025; Wood, Struthers &
co. (17-10173) 1664

Root, Amos Ives, 1839-
The ABC and X Y Z of bee culture ; a cyclopedia of

everything pertaining to the care of the honey-bee ; bees,

hives, honey, implements, honeyplants, etc. Facts
gleaned from the experience of thousands of beekeepers,
and afterward verified in our apiary. By A. I. and E. E.
Eoot. 161st thousand. Medina, O., The A. I. Eoot com-
pany, 1917.

5 p. 1., 830 p. illus., ports. 25cm .

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460109; A. I. Root co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-10446) 1665

Russell, Thomas Herbert, 1862-
Motor boats, hydroplanes, hydroaeroplanes, construc-

tion and operation, with practical notes on propeller cal-

culation and design ; an illustrated manual of self instruc-

tion for owners and operators of marine gasoline engines
and amateur boat-builders, by Thomas H. Eussell . . . with
revisions and extensions by John B. Eathbun ... Chi-

cago, Charles C. Thompson co., 1917.
254 p. illus. 20cm . $1.00

© Mar. 22, 1917; 2c. Mar. 28, 1917; aff. Mar. 29, 1917; A 460073; Charles
C. Thompson co. [Copyright is claimed on revisions and new matter]

(17-11223) 1666

Motor truck and automobile motors and mechanism ; a

practical illustrated treatise on the power plant and mo-
tive parts of the modern motor vehicle, for owners, oper-

ators and repairmen. By Thomas H. Eussell ... with
numerous revisions and extensions by John B. Eathbun
... Chicago, Charles C. Thompson co., 1917.

240 p. illus. 20cm . $1.00
_

Lettered on cover : Automobile motors and mechanism.
Published in 1909 and 1912 under title: Automobile motors and mech-

anism.

© Apr. 7, 1917; 2c. Apr. 10, 1917; aff. Apr. 11, 1917; A 457906; Charles C.
Thompson co. [Copyright is claimed on revised and new matter]

(17-11352) 1667
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Schumacher, Charles Augustus, 1868-

Essays in nature, by Charles A. Schumacher. [One-

onta, N. Y., Otsego pub. co.,
c
1917]

75 p. 18
cm

.

Contents.—Love of nature.—Along the trail.—A thorn in the cushion.

—

On missing a train.—The coast of Maine.—Unstable as water.—Peace of
mind.

© Jan. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457749; C. A. Schumacher,
Oneonta, N. Y. (17-11573) 1668

Scott, Harvey W 1838-1910.

Keligion, theology and morals, by Harvey W. Scott,

forty years editor-in-chief. Morning Oregonian, of Port-
land, Oregon; selected editorial articles and public lec-

tures comp. by Leslie M. Scott . . . Cambridge, Printed at

the Riverside press, 1917.
2 v. fronts, (ports.) 24J

cm
. $5.00

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 457916; L. M. Scott, Port-
land, Or. (17-11561) 1669

Sizer, James Peyton.

The commercialization of leisure, by James Peyton
Sizer ... Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,

c
1917]

91 p. 19i
cm

. (Lettered on cover: Present day problems series) $0.75

© Mar. 9, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 16, 1917 ; A 457459
; J. P. Sizer, Indian-

apolis. (17-11342) 1670

Stern, Heinrich, 1868-
Fasting and undernutrition in the treatment of dia-

betes, by Heinrich Stern ... New York, Rebman com-
pany

t

c
1916]

1 p. 1., v-vii, 218 p. illus. 19
cm

. $2.00

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460159; Rebman co.

(17-11110) 1671

Stimson, Dorothy.
The gradual acceptance of the Copernican theory of

the universe [by] Dorothy Stimson, ph. d. New York
[Trade selling agents, the Baker & Taylor co.] 1917.

147 p. incl. facsims. pi. 23 em .

Bibliography: p. 130-144.

© Apr. 2, 1917; 2c. arid aff. Apr. 4, 1917; A 457776; D. Stimson, New York.
(17-11469) 1672

Theiss, Lewis Edwin.
Lumberjack Bob ; a story of a lumber camp in the Alle-

ghanies, by Lewis EdAvin Theiss; illustrated by Frank T.

Merrill. Boston, Chicago, W. A. Wilde company
[

c
1916]

320 p. col. front. 19*
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460324; W. A.
Wilde co. (17-11097) 1673

Walker, Frank Rabold, 1888-
The building estimator's reference book; a practical

and thoroughly reliable reference book for contractors
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Walker, Frank Eabold—Continued
and estimators engaged in estimating the cost of and con-

structing all classes of modern buildings
;
giving the ac-

tual labor costs and methods employed in the erection of

some of our present day structures, together with all nec-

essary material prices and labor quantities entering into

the cost of all classes of buildings, by Frank R. Walker
... 2d ed., rev. ... Chicago, F. E. Walker, 1917.

v, [1] p., 1 1., 3535 p. illus. mcm
.

© Mar. 31, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 460199; F. R.
Walker. (17-11230) 1674

Walker, William Homer, 1883-
Corporation finance, by William H. Walker ... with the

collaboration of Fred W. Field . . . New York, Alexander
Hamilton institute

[

c
1917]

xv, 346 p. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of texts

prepared as part of the modern business course and service of the Alex-
ander Hamilton institute, [v. 11])

Short series title on t.-p.

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460060; Alexander Hamil-
ton institute. (17-10170) 1675

Warne, Frank Julian, 1874- comp.
Before the Interstate commerce commission. I. & S.

docket no. 774, Lake cargo coal rates, dockets no. 8725,

8598, bituminous coal to Central freight association ter-

ritory and dockets no. 76,62, 6951, 7089, 7371, 7667, 7668,

7669 and 7422. Supplementary exhibits, revenues, ex-

penses, income, and surplus of sixteen bituminous coal

roads, 1908-1916. Exhibits by the Pittsburgh coal opera-
tors' association. Prepared by Frank J. Warne. Wash-
ington, D. C, 1917.

2 1., 129 diagr. 30£ x 41 cra
.

"Warne exhibit B, February 20, 1917."

© Feb. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 7, 1917; A 457345; F. J. Warne, Wash-
ington. (17-10702) 1676

Williams, William Stoddard, 1850-
The problem of the unemployed, by Rev. W. S. Wil-

liams, m. d. Boston, The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1917]

106 p. 19£
cm

. (Lettered on cover: Present day problems series) $1.00

© Mar. 19, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 460150; W. S.

Williams, Malad City, Id. (17-10458) 1677

The world book; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V. O'Shea ... editor: Ellsworth
D. Foster ... editor for Canada: George H. Locke ...

assisted by one hundred fifty distinguished scientists,

educators, artists and leaders of thought in the United
States and Canada ... v. 2 [from Blindness to Crow]
Chicago, New York [etc.] Hanson-Roach-Fowler com-
pany, 1917.
1 p. 1., p. 769-1648. illus., plates (part col.) 25 cm . $4.25

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 16, 1917; aff. Apr. 19, 1917; A 460367; Hanson-
Bellows pub. co., Chicago. 1678
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Bennett, Helen Maria.

Women and work ; the economic value of college train-

ing, by Helen M. Bennett ... New York [etc.] 13. Appleton
& company, 1917.

4 p. 1., 286", 1 p. 19
cm

. $1.50

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457971; D. Appleton & co.

(17-11904) 1679

Bigelow, John, 1854-

Breaches of Anglo-American treaties; a study in his-

tory and diplomacy, by John Bigelow . . . with three maps.
New York, Sturgis & Walton company, 1917.

1 p. L, v-xi, 248 p. in fold. maps. 19J
cm

. $1.50
"About two-thirds of the work is taken up with ... the Clayton-Bulwer

treaty."—Pref.
Bibliography : p. 231-236.

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460216; J. Bigelow, New
York. (17-11357) 1680

Blanchard, Amy Ella, 1856-

Fagots and flames; a story of winter camp fires, by
Amy E. Blanchard ... illustrated by Frank T. Merrill.

Boston, Chicago, W. A. Wilde company
[

c
1916]

305 p. incl. col. front. 19J
cm

. $1.25

© vSept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460320; W. A.
Wilde co. (17-11095) 1681

Brooklyn institute of arts a,nd sciences. Museum.
Early American paintings ; catalogue of an exhibition

held in the Museum of the Brooklyn institute of arts and
sciences, Brooklyn, February 3d to March 12th, 1917.

[Brooklyn, c
1917]

6 p. 1., xxy, 133 (i.e. 134), [8] p. plates. 30cm .

"The edition of this catalogue is limited to five hundred copies of which
this is no. 63."

© Mar. 22, 1917; 2c. Apr. 6, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 460204; Museum of
the Brooklyn institute of arts and sciences, Brooklyn.
(17-11218) 1682

Brown, Elijah P 1842-

Point and purpose in preaching, by Elijah P. Brown ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1917]
192 p. m cm

. $1.00

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460304; Fleming H. Revell
co. (17-11237) 1683

Burnett, Daniel Frederick.

Cases on the law of private corporations, selected and
supplemented with notes, by Daniel Frederick Burnett ...

Boston, Little, Brown, and company, 1917.
xxix 828 p. 24i cm

.

© Apr.' 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460206; Little, Brown, and
company. (17-11932) 1684
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Comstock, Mrs. Harriet Theresa, 1860-

The man thou gavest, by Harriet T. Comstock; illus-

trated by E. F. Ward. Garden City, New York, Double-
day, Page & company, 1917.

5 p. 1., 3-363, [1] p. col. front., col. pi. 19£
cm

.

© Apr. 16, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460364; Doubleday, Page &
co. (17-11705) 1685

Cooke, Marjorie Benton.

Cinderella Jane, by Marjorie Benton Cooke. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

3 p. 1., 3-307, [1] p. col. front. 19i
cra

.

© Apr. 16, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1917 ; A 460365 ; Doubleday, Page &
co. (17-11703) 1686

Dunn, Charles Hunter, 1875-

Pediatrics, the hygienic and medical treatment of chil-

dren, by Charles Hunter Dunn ... v. 1. Founded upon
the teachings of Thomas Morgan Eotch ... Troy, N. Y.,

The Southworth company, 1917.

xv, 769 p. front, (port.) illus., plates (part col.) diagrs. 25 cra
. $7.00

© Mar. 29, 1917; 2c. Apr. 3, 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 460198; Southworth
co. (17-11111) 1687

Foster, Matthias Lanckton, 1859-

Diagnosis from ocular symptoms, by Matthias Lanck-
ton Foster ... New York, Rebman company

[

c
1917]

xvii, 490 p. 26cm . $6.00

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460162; Rebman co.

(17-11347) 1688

Gill, Augustus Herman, 1864-

Gas and fuel analysis for engineers. A compend for

those interested in the economical application of fuel.

Prepared especially for the use of students at the Mas-
sachusetts institute of technology. By Augustus H. Gill

. . . 8th rev. ed. Total issue, eight thousand. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 145 p. illus., tables, diagrs. 19i
cm

. $1.25

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460312; A. H. Gill, Boston.
(17-11941) 1689

Gore, Charles, bp. of Oxford, 1853-

The religion of the church, as presented in the Church
of England, a manual of membership, by Charles Gore ...

American ed. ... Milwaukee, The Young churchman co.,

1917.

2 p. 1., tiiij-iv p., 1 1., 179 p. 19£
cm

. $0.75

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 457968; Young churchman
co. (17-11916) 1690
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Hart, Theodore Stuart, 1869-

The diagnosis and treatment of abnormalities of myo-
cardial function, with special reference to the use of

graphic methods, by T. Stuart Hart ... Illustrated with
248 engravings, 240 of which are original. New York,
The Rebman company, 1917.

xvi, 320 p. illus., diagrs. 24cm . $4.50

Bibliography: p. 306-313.

© Jan. 20, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460163; Rebman co.

(17-11350) 1691

House, Elwin Lincoln, 1861-

The mind of God, by Elwin L. House ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1917]

188 p. m cm
. $1.00

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460297; Fleming H. Revell
co. (17-11444) 1692

Howard, Margaret W.
The practical cookbook, a book of economical recipes,

by Margaret "W. Howard ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1917]

viii, 152 p. 20cm .

© Mar. 15, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 460282; M. W.
Howard, Newton, Mass. (17-11592) 1693

Howard, Philip Eugene, 1870-

... The many sided David [by] Philip E. Howard ...

New York, Association press, 1917.
3 p. 1., 145 p. 17cm . (Everyday life series) $0.60

© Mar. 23, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 3, 1917; A 460155; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (17-11105) 1694

Hudson, Ralph Gorton.

The engineers ' manual, by Ralph G. Hudson ... assisted

by Joseph Lipka ... Howard B. Luther ... and Dean Pea-
body, jr. ... 1st ed., 1st thousand. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

iv, 315 p. incl. tables, diagrs. 20cm . $2.00

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460224; R. G. Hudson, Bos-
ton. (17-11940) 1695

Jenkins, Burris Atkins, 1869-

The man in the street and religion, by Burris A. Jen-
kins. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1917]

248 p. 19i
cm

. $1.25

© Feb. 10, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460300; Fleming H. Revell
co. (17-11447) 1696

Jenks, Jeremiah Whipple, 1856-

Business and the government, by Jeremiah W. Jenks
... New York, Alexander Hamilton institute

[

c
1917]
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Jenks, Jeremiah Whipple—Continued
xxi, 353 p. 20cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of texts

prepared as part of the modern business course and service of the Alexan-
der Hamilton institute, rv. 24])

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460097; Alexander Hamilton
inst. (17-10563) 1697

Kipling, Rudyard, 1865-

A diversity of creatures, by Rudyard Kipling. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

viii, 443, [1] p. 20£
cm

. $1.50

© Apr. 17, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1917 ; A 460362 ; R. Kipling, Bate-
mans, Burwash, Sussex, England. [Copyright is claimed on new matter]

(17-11707) 1698

Kryzhanovskaia, V I.

The torch-bearers of Bohemia, by V. I. Kryshanov-
skaya ; tr. from the Bussian by Juliet M. Soskice. New
York, E. M. McBride & company, 1917.

4 p. 1., 379 p. 20 cra
. $1.40

© Mar. 15, 1917; 2c. Mar. 16, 1917; aff. Mar. 26, 1917; A 460201; Robert
M. McBride & co. (17-11467) 1699

Letters written by the fatherless children of France to

their American godparents. Chicago, Allied bazaar
committee, 1917.
64 p. illus. (inch facsims.) 20cm .

© Jan. 11, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; A 455224; Allied bazaar com-
mittee. (17-5545) 1700

McClelian, George Brinton, 1826-1885.

The Mexican war diary of George B. McClellan, ed. by
William Starr Myers . . . Princeton, Princeton university

press
;
[etc., etc.] 1917.

iv p., 1 1., 97 p. front, (ports.) pi., map, facsim. 21£cm . $1.00

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460280; Princeton univ. press.

(17-11694) 1701

McClelland, Calvin.

Selected New Jersey cases on the law of domestic rela-

tions [byj Calvin McClelland . . . Newark, New Jersey law
school press, 1917.

4 p. 1., 512, [7] p. 24cm .

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460053; New Jersey law
school press. (17-11930) 1702

Medina, Harold Raymond, 1888-

Summary of the law of evidence in the state of New
York, and bar examination questions and answers. 2d
ed. By Harold B. Medina ... [Princeton, N. J., Prince-

ton university press] c1917.
35 p. 22£

cm
.

© Mar. 17, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 27, 1917 ; A 460052 ; H. R. Medina, New
York. (17-11933) 1703
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Meredith, George, 1828-1909.

... The ordeal of Kichard Feverel ; a history of a father
and son, by George Meredith ; ed. with an introduction by
Frank W. Chandler ... New York, Chicago .etc.] C.

Scribner's sons
[

c1917]
xxviii, 458 p. 17i

cm
. (Half-title: The modern student's library, ed. by

W. D. Howe) $0.75
Series title also at head of t.-p.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462010; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on introduction] (17-11700) 1704

Moore, Leslie.

Antony Gray,—gardener, by Leslie Moore ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

2 p. 1., iii-v, 348 p. 19
c,u

. $1.50

© Apr. 14, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1917 ; A 460340; Leslie Moore, % G. P.

Putnam's sons, New York. (17-11702) 1705

Morton, Cora, 1874- ed.

... A book of old ballads, eel. by Cora Morton ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1917]

168 p. 1 illus. (map) 17
cm

. (Eclectic English classics) $0.20

© Apr. 4. 1917 ; 2c. and aff. Apr. 7, 1917 ; A 460222 ; Amer. book co.

(17-11246) 1706

Mullins, Edgar Young, 1860-
The life in Christ, by Edgar Young Mullins ... New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1917]

239 p. m cm
. $1.25

Sermons.
© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460298; Fleming H. Revell

co. (17-11448) 1707

Nicholson, Meredith, 1866-
The madness of May, by Meredith Nicholson; with

illustrations by Frederic Dorr Steele ... New York, C.

Scribner's sons, 1917.
5 p. 1., 3-187 p. front., plates. 19£

cm
. $1.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460337; Charles Scribner's

sons. (17-11468) 1708

Norton, Mrs. Jeannette Young.
Mrs. Norton's cook-book; selecting, cooking and serv-

ing for the home table, by Jeannette Young Norton. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

ix, 634 p. 23i
cra

. $2.50

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460341; J. Y. Norton, New
York. (17-11938) 1709

Parker, Ralph Middleton, 1879-
An officer's notes, by Captain K. M. Parker ... comp. by

Lieut. C. C. Griffith, c. a. c. New York, G. U. Harvey
[

c
1917]
2 p. 1., 207 p. illus., diagrs. 16

cm
.

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 24, 1917; A 460030; George U. Harvey.
(17-11226) 1710

281



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
1711 pt. 1, n. s., v. 14

Payne, David Wells, 1843-

The founder's manual; a presentation of modern
foundry operations, for the use of foundrymen, foremen,
students and others, by David W. Payne ... 245 illustra-

tions. New York, D. Van Nostrand company, 1917.

xi, 676 p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm . $4.00

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460168; D. Van Nostrand co.

(17-11588) 1711

Pericard, Jacques.

... Face a face; souvenirs et impressions d'un soldat de
la grande guerre. Avec une preface de M. Maurice
Barres ... et 35 dessins a la plume de M. Paul Thiriat.

Paris, Payot & c
ie

, 1916.

3 p. 1, t
9j-356 p. illus. 19

cm
. fr. 3.50

© Jan. 6, 1917 ; 1c. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14525 ; Payot & co.

(17-11919) 1712

Prescott, Albert Benjamin, 1832-1905.

Qualitative chemical analysis; a guide in qualitative

work, with data for analytical operations and laboratory
methods, by Albert B. Prescott and Otis C. Johnson ...

7th ed., thoroughly rev., by John C. Olsen ... New York,
D. Van Nostrand company, 1917.

xiv, 436 p. 23l
cm

. $3.50

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460169; D. Van Nostrand co.

(17-11118) 1713

Seay, Frank, 1881-

An outline for the study of Old Testament history, by
Frank Seay ... Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Pub-
lishing house of the M. E. church, South, Smith &> Lamar,
agents, 1917.

212 p. 20cm . $1.00
Bibliography: p. 211-212.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917"; A 460285; Smith & Lamar.
(17-11677) 1714

Shook, Jacob B 1884-1916.

J. B. Shock's practical treatise on hog cholera, swine
fever, pneumonia, and the various other diseases of

swine, poultry and other live stock, with valuable infor-

mation as to cause, treatment and cure, with full instruc-

tions. Showing how to compound and use the medicines
for all live stock made from the receipts furnished with
this book. With other valuable information. By J. B.

Shook ... [3d ed.] [Columbus, O., Printed by Nitschke

bros.,
c
1917]

79 p. incl. front, (port.) 15|
cm

.

© Mar. 20, 1917; 2c. Mar. 28, 1917; aff. Mar. 27, 1917; A 460069; J. B.

Shook, Columbus, O. (17-11479) 1715
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Smith, Allen Christian, 1882-

The raising and care of guinea pigs ; a complete guide
to the breeding, feeding, housing, exhibiting and market-
ing of cavies, by A. C. Smith . . . Kansas City, Mo., Cavies
distributing company, c1917.

32 p. illus. 17
cm

.

© Mar. 8, 1917 ;
gc. and aff. Mar. 22, 1917; A 460013; A. C. Smith, Kansas

City, Mo. [Copyright is claimed on additions and changes]

(17-11480) 1716

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

Sea plunder, by H. De Yere Stacpoole ... New York,
John Lane company

;
[etc., etc.] 1917.

313 p. m cm
. $1.30

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460344; John Lane co.

(17-11465) 1717

Sterne, Elaine, 1894-

Sonny Jim, by Elaine Sterne ; illustrated from photo-
graphs. Boston, Chicago, W. A. Wilde company

[

c
1916j

314 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460323; W. A.
Wilde co. (17-11098) 1718

Stevens, Walter Barlow, 1848- ed.

A reporter's Lincoln ... By Walter B. Stevens. Saint
Louis, Missouri historical society, 1916.

80 p. 23 cm
.

© Dec. 15, 1916; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Mar. 31, 1917; A 460135; Missouri
historical soc. (17-11005) 1719

Stryker, Melancthon Woolsey, 1851-

Abraham Lincoln; three addresses by Melancthon
Woolsev Strvker ... Kirkland, N. Y., The author, 1917.

3 p. 1., 43, [1] p. front, (port.) 25i
cm

. $2.00

© Apr. 1, 1917; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Apr. 3, 1917; A 460154; M. W.
Stryker, Clinton, N. Y. (17-11004) 1720

Walker, Albert Henry, 1844-1915.

Text-book of the law of patents for inventions, by Al-

bert H. Walker ... 5th ed., by John H. Hilliard and
Eugene Eble . . . New York, Baker, Voorhis and company,
1917.

clxxxv, 1098 p. 24cm . $12.00

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457839; Baker, Voorhis &
co., trustee. (17-11931) 1721

Ward, Charles Henshaw.

^
Sentence and theme ; composition for the first year of

high school, by C. H. Ward . . . Chicago, New York, Scott,

Foresman and company [1917]
383 p. I9cm $1 00

© Apr. 2, 1917'; 2c. Apr. 6, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 460202; Scott, Fores-
man & co. (17-10871) 1722
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Weaver, Erasmus Morgan, 1854-

Notes on military explosives, by Erasmus M. Weaver
... 4th ed., rev. and enl. New York, John Wiley & sons,

inc.
;
[etc,, etc.] 1917.

viii, 382 p. illus., diagrs. 2ZVm . $3.25

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460276; E. M. Weaver, Wash-
ington. (17-11354) . 1723

Wells, Frederic De Witt.

The man in court, by Frederic De Witt Wells ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

vii, 283 p. 19
c,n

. $1.50

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457676; F. D. Wells, New
York. (17-11929) 1724

Wherry, Edith.

The wanderer on a thousand hills, by Edith Wherry . .

.

New York, John Lane company; London, John Lane;
[etc., etc.] 1917.

305 p. 19rm . $1.40

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460345; John Lane co.

17-11706) 1725

Wilson, Henry Blauvelt, 1870-

Does Christ still heal? An examination of the Chris-

tian view of sickness and a presentation of the perma-
nency of the divine commission to heal. By Henry B.
Wilson ... New York, E. P. Dutton & co.

[

c
1917]

5 p. I., 170 p. I9i
cm

. $1.00

© Apr. 7, 1917; 2c. Apr. 11, '1917; aff. Apr. 10, 1917; A 460257; E. P.

Dutton & co. (17-11238) 1726

Woodberry, George Edward, 1855-

Ideal passion, sonnets by George Edward Woodberry
... [Boston] Printed for the Woodberry society, 1917.

49, [1] p, 1 1. 22 cm
. •

Reprinted in part from various periodicals.

"Four hundred copies of this book have been printed for the Woodberry
society, one hundred are numbered and signed by the author."

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457879; G. E. Woodberry,
Beverly, Mass. (17-11925) 1727

Woodbridge, William Witherspoon, 1883-

Somcthing more, by William W. Woodbridge ... illus-

trations by J. Stedman Wood. Tacoma, Wash., Smith-
Digby co.

[

c1917]

60 p. inch front., illus. 16cm . $0.50

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457408; Smith-Kinney co.,

Tacoma, Wash. (17-11249) 1728
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American bankruptcy reports annotated ... reporting the

bankruptcy decisions and opinions in the United States

of the federal courts, state courts and referees in bank-
ruptcy. Ed. by Austin B. Griffin ... v. 38. Albany,
N. Y., Matthew Bender & company, incorporated, 1917.
xxxvi, 1094 p. 24 cm . $5.00

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460483; Matthew Bender &
co., inc. 1729

... American digest annotated, key-number series, v. 23 ...

April 1, 1916, to August 31, 1916 ... Prepared and ed.

by the editorial staff of the American digest system.
St. Paul, West publishing co., 1917.
vii, 2329 p. 26h

l
'm

. (American digest system—Key-number series)

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462171; West pub. co.

1730

Ames, James Barr.

Cases on the law of torts, by James Barr Ames and
Jeremiah Smith. New edition by Boscoe Pound. Pt. 4.

Cambridge, The author, 1917.
cover-title, p. 619-1008. 24 cm .

© Apr. 23, 1917; 2c. Apr. 27, 1917; aff. Apr. 26, 1917; A 460494; R. Pound,
Belmont, Mass. 1731

Angus, Robert William.
The theory of machines. Part i. The principles of

mechanism. Part n. Elementary mechanics of machines.
By Robert W. Angus ... 2d ed. New York, McGraw-
Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xi, 340 p. illus., diagrs. 23£
cm

. $3.00

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460310; McGraw-Hill book
co., inc. (17-11942) 1732

Appalachian Mountain club, Boston.
Guide to paths in the White Mountains and adjacent

regions ... Boston, Mass., The Appalachian Mountain
club

r

e

1916i
3 p. 1., v-xiv, 397 p. maps (part fold.; 2 in pocket) 16cm .

Eight blank pages at end for "Memoranda."
First edition, 1907, has title : Guide to the paths and camps in the White

Mountains.

© Julv 21, 1916; lc. Mar. 19, 1917; lc. Mar. 29, 1917; aff. Mar. 28, 1917;

A 457683; Appalachian Mountain club. (17-10369) 1733

Arthur, William, 1860-
Estimating building costs, by William Arthur ... New

York, David Williams company, 1917.
v, 211 p. illus. (incl. plans, tables) diagrs. 18

cn
\

© Mar. 15, 1917; 2c. Mar. 19, 1917; aff. Apr. 13, 1917; A 457935; David
Williams co. (17-11939) 1734

Ashley, Roscoe Lewis, 1872-
The new civics; a textbook for secondary schools, by

Roscoe Lewis Ashley ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.
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Ashley, Roscoe Lewis—Continued
xxviii, 420 p.

^
front.

5>
illus., maps (1 double) diagrs. 19£

cm
. $1.20

Contains bibliographies.

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460272; Macmillan co.

(17-11359) 1735

Atkinson, Henry Avery, 1877-
Arbitration in industrial disputes, by Henry A. Atkin-

son ... Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist pub-
lication society

[

c1917]
16 p. 20cm . (On cover: Social service series)

© Feb. 24, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1917 ; A 460082 ; Guy C. Lamson, sec,

Philadelphia. (17-11360) 1736

Baines-Griffiths, David, 1868-
When faiths flash out, essays in spiritual replenish-

ment, by David Baines-Griffiths ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1917]

192 p. 19£
cm

. $1.00
Reprinted, in part from various periodicals.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460299; Fleming H. Revell
co. (17-11539) 1737

Bang, Jacob Peter, 1865-
Hurrah and hallelujah; the teaching of Germany's

poets, prophets, professors and preachers ; a documenta-
tion, by J. P. Bang ... from the Danish by Jessie Broch-
ner;*with an introduction by Ealph Connor. New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

xi p., 1 1., 15-234 p. 19i
cm

. $1.00

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460141 ; George H. Doran co.

(17-10428) 1738

Brown, Ernest Vinton.
Worcester poems, 1915-1916 [by] Ernest Vinton Brown.

Author's ed. Wilmot, N. H., 1916.
39 p., 1 1. 24i

cm
.

© Dec. 6, 1916; 2c. Dec. 2, 1916; aff. Apr. 18, 1917; A 460582; Ernest
Brown, Concord, N. H. 1739

Channing, Edward.
A history of the United States, by Edward Channing.

v. 4. Federalists and Kepublicans. 1789-1815. New
York, The Macmillan company, 1917.

viii, 575 p. illus. (map) 22i
cm

.

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460476; Macmillan co.

1740

Childs, Mary Louise.

Actual government in Illinois, by Mary Louise Childs

... [New ed.] New York, The Century co., 1917.
xiv p., 2 1, 3-236 p. illus. (incl. maps, charts) 194

cm
. $0.60

"Reference list of books and pamphlets valuable for study of Actual
government in Illinois" : p. 215-216.

"Valuable publications of civic organizations in Chicago": p. 217-218.

© Mar. 12, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 10, 1917; A 457955; Century
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-11905) 1741
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Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions; ed. by William Mack ...

and William Benjamin Hale ... v. 10. [Carriers to Case]
New York, The American law book co. ; London, Batter-

worth & co., 1917.

1 p. 1., xviii, 1247 p. front, (port.) 26J
cm

.

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460526; Amer. law book co.

1742

Croft, TerreU Williams, 1880-

Wiring for light and power ; a detailed and fully illus-

trated commentary on the more important portions of the

national electrical code, by Terrell Croft ... 1st ed. New
York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 426 p. illus. 19Fm . $2.00

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. Mar. 30, 1917; A 457688; McGraw-Hill book
co., inc. (17-11353) 1743

Dick, John Harrison, 1877- ed.

Garden guide, the amateur gardener's handbook; how
to plan, plant and maintain the home grounds, the subur-
ban garden, the city lot. How to grow good vegetables
and fruit. How to care for roses and other favorite
flowers, hardy plants, trees, shrubs, lawns, porch plants
and window boxes. Chapters on garden furniture and
accessories, with useful rules and recipes, selected lists

of plants, etc. Heavily illustrated with teaching plans
and diagrams and reproduced photographs, all made
expressly for this great little text book ... ed. by J. Har-
rison Dick ... New York, A. T. De La Mare company,
inc.

t

c
1917]

255 p. illus. (incl. plans) 184
cm

. $0.50

© Mar. 15, 1917; 2c. Mar. 28, 1917; aff. Mar. 27, 1917; A 460068; A. T.
De La Mare co., inc. (17-11482) 1744

The dramatic books and plays (in English) published dur-

ing 1916. Compilation by Harry Eastman Lower and
George Heron Milne. Boston, The Boston book com-
pany, 1917.
42 p. 23i

cm
. $0.75

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 18, 1917; aff. Apr. 19, 1917; A 460389; Boston
book co. 1745

Du Bois, Pa. Maple avenue hospital. Ladies' auxiliary.

Tested recipes, by the Ladies' auxiliary of the Maple
avenue hospital of Du Bois, Pa. [Du Bois, Pa., Printed
by C. J. Bangert & sons, 1917]

213 p. incl. pi. 224 cm .

Contains advertising matter.

© Mar. 8, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 29, 1917; A 457716; Chas. J.
Bangert & sons. (17-11355) 1746
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Fischer, Martin Henry, 1879-

Fats and fatty degeneration ; a physico-chemical study
of emulsions and the normal and abnormal distribution

of fat in protoplasm, by Dr. Martin H. Fischer ... and
Dr. Marian 0. Hooker . . . 1st ed. New York, John Wiley
& sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

ix, 155 p. illus. 23i
cm

. $2.00
"The results of experiments which have not previously been published

in English, excepting in abstract form in Science."—Pref.

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460050; M. H. Fischer,

Cincinnati. (17-11471) 1747

Good roads year book, 1917. Sixth annual ed. Washing-
ton, D. C, American highway association [1917]
vii, 556 p. 23-r

m
.

© Apr. 25, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1917 ; A 460510 ; Amer. highway assn.

1748

Gould, Mrs. Hannah Elizabeth (Foster) 1848-

Science of feeding babies and normal care of the grow-
ing child, for nursing mother and infants' nurses, by H.
Elizabeth Gould, with an introduction by Heinrich Stern
... with portrait of the author. New York, Rebman com-
pany

[

c1916]
4 p. 1., 155 p. front, (port.) 19

cm
. $1.50

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460160; Rebman co.

(17-11346) 1749

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-

Modern carpentry; a practical manual ... Rev. and
enl. By Fred T. Hodgson ... v. 1. Chicago, F. J. Drake
& co.,

c1917.
2 p. 1., 9-275, [108] p. illus. (incl. plans) diagrs. 19J

cm
. $1.00

© Mar. 20, 1917; 2c. Mar. 29, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 460193; Frederick
J. Drake & co. [Copyright is claimed on new plan platesi
(17-11229) 17S0

Jackson, Jacob Anderson, 1848-

Easy lessons in life insurance for life insurance agents,
laymen and company officials, copyright ... by Jacob A.
Jackson ... [Newark, N. J., Baker printing co.]

c1917.
146 p., 1 1., iii-xxvi p. incl. tables. 184 cm . $1.50

© Mar. 30, 1917; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Mar. 31, 1917; A 460136; J. A.
Jackson, Montclair, N. J. (17-11363) 1751

Kerr, James Manford.
New complete digest of California. Table of the Cali-

fornia cases digested, state and federal, 1850-June, 1915
... also a table of California cases carried to the United
States Supreme court and those originating in the fed-
eral courts. Comp. under direction of James M. Kerr ...

v. 10. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1917
iv, 9789-10932 p. 26tm .

'

J 9

© Apr. 18, 1917; 2c. and aff. Apr. 24, 1917; A 460462; Bancroft-Whitney
co - 1752
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Leighou, Robert Benjamin, 1882-
Chemistry of materials of the machine and building

industries, by Robert B. Leighou ... 1st ed. New York,
McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xv, 449 p. illus., diagrs. 21 cm .

"
$3.00

Contains bibliographies.

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460191; McGraw-Hill book
co., inc. (17-11589) 1753

Mayura.
The Sanskrit poems of Mayura, ed., with a translation

and notes and an introduction, together with the text and
translation of Bana's Candisataka, by George Payn
Quackenbos ... New York, Columbia university press,

1917.
xxii, 362 p. facsims. 23cm . (Added t.-p.: Columbia university Indo-

Iranian series, ed. by A. V. W. Jackson, v. 9) $1.50
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1915.

"The Sanskrit text of all the works translated in the volume is given
in transliteration."—Pref.

Bibliography: p. xiv-xv.
"Conspectus of editions of texts cited" : p. xvi-xix.

© Alar. 31, 1917; 2c. Mar. 31, 1917; aff. Apr. 2, 1917; A 457745; Columbia
univ. press. (17-10867) 1754

... Michigan digest, covering decisions of the Supreme
court of Michigan, reported in Northwestern reporter
... January 1 to December 31, 1916 ... Comp. under the

American digest classification. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.
iii, 229 p. 26i

cra
.

© Mar. 1, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1917 ; A 462167 ; West pub. co. 1755

Miller, Charles C 1831-
A thousand answers to beekeeping questions, by Dr.

C. C. Miller, as answered by him in the columns of the

American bee journal, comp. by Maurice G. Dadant.
Hamilton, 111., American bee journal, 1917.

2 p. 1., 276 p. front, (port.) illus. 20cm . $1.25

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457848; Maurice G. Dadant,
Hamilton, 111. (17-11481) 1756

Missouri. Supreme court.

Eeports of cases determined ... between Mav 31, 1916,

and October 23, 1916. Perry S. Kacler, reporter, v. 268.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1917.
xx, 863, vi p. 23

cm
.

© Apr. 5, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 19, 1917; A 460400; E. W.
Stephens pub. co. 1757

Murray, David Ambrose.
The supernatural; or, Fellowship with God, by David

A. Murray ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Bevell company [1917]

311 p. 20i cm
. "$1.50

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460303; Fleming H. Revell

co. (17-11676) 1758
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The new peerless school and office dictionary, illustrated,

self-pronouncing, based upon the broad foundation laid

by Noah Webster, ll. d., and other recognized lexicog-

raphers. Enl., rev. and modernized by the American
board of lexicography; editor-in-chief: George J. Ha-
gar . . . New York, Adair & Petty, 1917.

1152 p. front., plates (part col.) 19
cm

.

Published, 1916, without editor's name on t.-p.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 30, 1917; A 457705; Adair & Petty.

(17-10228) 1759

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including deci-

sions of January 18 ... to and including decisions of July
11, 1916, with notes, references and index. J. Newton
Fiero, state reporter, v. 217, 218. Albany, J. B. Lyon
company, 1916.

2 v. 23i
cm

. $1.40 a vol.

v. 217 (c) Julv 10, 1916; v. 218 © Nov. 9, 1916; lc. each Apr. 6, 1917; lc.

each and aff. Apr. 26, 1917 ; A 462126, 462127; Francis M. Hugo, sec. of
the state of New York, Albany. 1760-1761

... New York supplement, with key-number annotations,

v. 162. Permanent ed. (New York state reporter, vol.

196) January 8-February 19, 1917. St. Paul, West
publishing co., 1917.

xxviii, 1272 p. 23i
cm

. (National reporter system—N. Y. supp. and state

reporter)

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462173; West pub. co.

1762

Newman, Horatio Hackett, 1875-

The biology of twins (mammals) by Horatio Hackett
Newman. Chicago, 111., The University of Chicago press

t
1917]

ix, 186 p. front., illus. 19£
tm

. (Half-title: The University of Chicago
science series) $1.25

© Mar. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460095; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-11116) 1763

... Northwestern reporter, v. 160. Permanent ed. ...

Dec. 22, 1916-Feb. 9, 1917. St. Paul, West publishing
co., 1917.
xi, 1190 p. 26J

cm
. (National reporter system—State series)

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462168; West pub. co.

1764

Norton, W. T.

William Dawson Armstrong, American composer rbj]

W. T. Norton. New York, N. Y., Breitkopf & Hart'el

[1916]
145 p. front, (port.) 21

cm
.

© Dec. 9, 1916; 2c. Mar. 16, 1917; aff. May 1, 1917; A 457654; Breitkopf &
Hartel. 1765
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O'Brien, Edward Joseph Harrington, ed.

The best short stories of 1916, and the yearbook of the
American short story. Ed. by Edward J. 'Brien. Bos-
ton, Small, Maynard & company [1917]

xii, 1 1.. 472 p. \9Vm . $1.50

© Feb. 24, 1917; 2c. Apr. 5, 1917; aff. Apr. 11, 1917; A 460260; Small,
Maynard & co., inc. 1766

Ogden, George Washington, 1871-
The rustler of Wind River, by G. W. Ogden; frontis-

piece bv Frank E. Schoonover. Chicago, A. C. McClurg
& co., 1917.

v, 330 p. front. 19
cm

. $1.30

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457664; A. C.

McClurg & co. (17-10160) 1767

[Ordinance revision commission] Lincoln, Neb.
... Revised ordinances of the village of

Nebraska
;
pub. by authority of the chairman and Board

of trustees, v. 1. a. d. 1917 ... [Lincoln, Neb., Capital
brief co.]

c1917.
1 p. 1., 427, [31] p. 21

cm
.

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Mar. 27, 1917; A 460061; Ordinance revision

commission (Clark (O. B.) and Baylor (F. B.)), Lincoln, Neb.
(17-10695) 1768

Pacific reporter.

Five-volume digest ... v. 156-160, supplementing Five-
volume Pacific reporter digest volumes 151-155. Ed. by
the editorial staff of the American digest system. St.

Paul, West publishing co., 1917.
1 p. 1., iii, 430 p. 23^

cm
.

© Alar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462164; West pub. co.

1769

Pennsylvania. Courts.

The district reports of cases decided in all the judicial

districts ... during the year 1916. v. 25. Philadelphia,
H. W. Page, 1916.

xxii, 1272 p. 23* cm
.

© Apr. 13, 1917; 2c. Apr. 14, 1917; aff. Apr. 23, 1917; A 460454; Howard
W. Page. 1770

Pittsburgh. Carnegie institute. Dept. of fine arts.

Exhibition of paintings by Ignacio Zuloaga, Depart-
ment of fine arts, Carnegie institute, March the fifth

through March the twenty-ninth, nineteen hundred and
seventeen. [Pittsburgh, Carnegie institute, 1917]

[19] p. 2l cm .

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Mar. 23, 1917; A 457574; Carnegie institute,

Pittsburgh. (17-10685) 1771

Pittsburgh architectural club, inc.

Year-book ... published in connection with the 11th an-

nual exhibition in the galleries of the Carnegie institute
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Pittsburgh architectural club, inc.—Continued

from December 19, 1916, to January 1, 1917, inclusive.

[Pittsburgh, Printed by the Republic bank note company,
3917]

t92], 101-136 p. col. front, illus., plates, diagrs. 31
cm

.

Cover-title: School houses. The eleventh annual year book ... 1916.

© Mar. 19, 1917; 2c. Mar. 23, 1917; aff. Mar. 24, 1917; A 460194; James
Michael Macqueen, Pittsburgh. 1772

Rickaby, John, 1847-
Enlargements upon meditations made in time of re-

treat, by Eev. John Rickaby, s. j. New York, Joseph F.
Wagner (inc.)

;
[etc., etc.,

c
1917]

iii, 188 p. 19cm . $0.60

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457658; Joseph F. Wagner.
(17-10182) 1773

Ruddiman, Edsel Alexander, 1864-
Incompatibilities in prescriptions, for students in phar-

macy and medicine and practicing pharmacists and physi-

cians, by Edsel A. Ruddiman ... 4th ed., thoroughly rev.,

total issue, seven thousand. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

v, 317 p. 23i
cm

. $2.00

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460228; E. A. Ruddiman,
Nashville. (17-11113) 1774

Rumsey, Frances.
Mr. Gushing and Mile, du Chastel, by Frances Rumsey.

New York, John Lane company; London, John Lane,
1917.

332 p. 19|
cm

. $1.40

© Apr. *14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460346; John Lane co.

(17-11701) 1775

Scott, Harry Fletcher.

Latin composition for the second year, by Harry
Fletcher Scott ... Chicago, New York, Scott, Foresman
& company [1917]

134 p. 18
cm

. $0.50

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 20, 1917; aff. Apr. 19, 1917; A 460432; Scott,

Foresman & co. 1776

Latin composition for the third year, by Harry Fletcher
Scott . . . and Charles H. Van Tuyl . . . Chicago, New York,
Scott, Foresman & company [1917]

1 p. 1, 130 p. 18
cm

. $0.50

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 20, 1917; aff. Apr. 19, 1917; A 460433; Scott,
Foresman & co. 1777

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 187, 188 and 189, July, 1916, to
January, 1917 ... St. Paul, West publishing co., 1917.

various paging. 26£
cm

. ([National reporter system])

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462169; West pub. co.

1778
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Barton, William Eleazar, 1861-

The romance of Rhoda; a New Testament love story,

by William E. Barton. Chicago, Advance publishing
company, 1917.

93 p. I9i
cm

.

© Mar. 31, 1917; 2c. Apr. 19, 1917; aff. Apr. 4, 1917; A 462035; Advance
pub. co., Oak Park. 111. (17-12139) 1779

Cahill, Mary Florence.

Office practice, by Mary F. Cahill . . . assisted by Agnes
C. Rnggori ... New York, The Macmillan company, 1917.

xiv p., 1 1., 253 p. illns. (incl. map, forms) diagrs. 20cm . $0.90
Map on lining-paper.

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460273; Macmillan co.

(17-12046) 1780

Cannon, John Brown, 1874-1915.

The sermons of John B. Cannon delivered while chap-
lain of the University of the South, together with some
addresses he made on special occasions; a memorial.
Sewanee, Tenn., The University press, 1917.

xv, 166 p., 1 1. front, (port.) 20£cm .

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462000; Univ. press of
Sewanee, Tenn. (17-12032) 1781

Carroll, Benajah Harvey, 1843-1915.

... Colossians, Ephesians and Hebrews, by B. H. Car-
roll ... ed. by J. B. Cranfill, ll. d. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1917]

4 p. 1., 334 p. 21 cm . (His An interpretation of the English Bible)

$1.75

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460302; Fleming H. Revell

co. (17-12036) 1782

Galatians, Romans, Philippians, Philemon, by B. H.
Carroll ... ed. by J. B. Cranfill, ll. d. New York, Chicago
retc.i Fleming H. Revell company

[

c
1916]

x, 309 p. 2Hcm
. (His An interpretation of the English Bible) $1.75

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460301; Fleming H. Revell

co. (17-12034) 1783

Chapman, Charles Frederic, 1881-

Practical motor boat handling, seamanship and pilot-

ing; a handbook containing information which every mo-
tor boatman should know. Especially prepared for the

man who takes pride in handling his own boat and getting

the greatest enjoyment out of crnising. Adapted for the

yachtsman interested in fitting himself to be of service to

his government in time of war, by Charles F. Chapman
. . . New York, Motor boating

[

c
1917]

144 p. illus. 18cm .

© Apr. 4. 1917; 2c. Apr. 9, 1917; aff. Apr. 7, 1917; A 460239; Tntcrnatl.

magazine co., New York. (17-12272) 1784
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Coates, Lydia Trattles.

American dressmaking step by step; containing com-
plete, concise, up-to-date, and comprehensible instruction

in sewing, dressmaking and tailoring, prepared to meet
the needs of the home and professional dressmaker and
pupils of this branch of domestic science in our schools,

colleges, and universities, by Lydia Trattles Coates ...

New York, The Pictorial review company
[

c
1917]

viii p., 1 L, 254 p. illus. 23i
cm

.

© Apr. 19, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 20, 1917 ; A 462045 ; Pictorial review co.

(17-12279) 1785

Corporation trust company.

Business corporations under the laws of Delaware;
shares without par value. 4th ed., rev. to include 1917
legislative changes. Y/ilmington, Del., Corporation trust

company of America, c1917.
32 p. 23cm .

© Mar. 21, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 22, 1917 ; A 460017 ; Corporation trust

co. of America. (17-11462) 1786

Dunham, James Henry, 1870-

John fourteen, the greatest chapter of the greatest

book, by James H. Dunham . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1917]

320 p. 21
cm

. $1.50

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460292; Fleming H. Revell
co. (17-11917) 1787

Earp, Edwin Lee, 1867-

A community study ; or, The religious social survey, by
Edwin L. Earp ... Philadelphia, Boston [etc.] American
Baptist publication society

[

c
1917]

18, [4] p. incl. forms. 19J
cm

. (On cover: Social service series)

"Some schedules and helps published" : p. 18.

© Feb. 19, 1917 ; 2c. and aff. Mar. 29, 1917 ; A 460081 ; Guy C. Lamson, sec,
Philadelphia. (17-11445) 1788

Elson, William H.
Good English, oral and written. By William H. Elson

... and Lura E. Eunkel ... Illustrated by C. A. Briggs,
Clara M. Burd, Frances H. MacDonald. Bk. 1. Chicago,
New York, Scott, Foresman and company [1917]

xv, 280 p. illus. (part col.) 19
cm

. $0.60

© May 1, 1017; 2c. May 5, 1917; aff. May 4, 1917; A 460622; Scott, Fores-
man & co. 1789

Foster, Edna Abigail, ed.

Something to do,—boys ! A book for wide-awake boys,
ed. by Edna A. Foster. Boston and Chicago, W. A. Wilde
company

[

c
1916]

252 p. incl. front., illus. 23J
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460317; W. A.
Wilde co. (17-12268) 1790
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Foster, Edna Abigail, ed.

Something to do,—girls! A book for every girl, ed.

by Edna A. Foster. Boston and Chicago, W. A. Wilde
company

[

c
1916]

256 p. incl. front., illus. 23¥m . $1.25

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460318; W. A.
Wilde co. (17-12267) 1791

Gray, James M 18517A picture of the resurrection, an exposition of the fif-

teenth chapter of First Corinthians, by James M. Gray
... New York, Chicago [etc.] Fleming II. Revell company
t

c
1917]
43 p. 18i

cm
. $0.35

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460296; Fleming H. Revell
co. (17-12031) 1792

Hardy, Thomas, 1840-
. . . The return of the native, by Thomas Hardy ; ed. with

an introduction and notes by J. W. Cunliffe ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

xvi, 412 p. 17* cm . (Half-title: The modern student's library, ed. by
W. D. Howe) $0.75

Series title also at head of t.-p.

Bibliography : p. v.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462009; Charles Scribner's

sons. (17-11699) 1793

Hawn, Henry Gaines, comp.
Platform pieces, comp. and annotated for the seventh

grade, by Henry Gaines Hawn ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and co.

[

c
1917]

ix, 273 p. 19
om

.

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462017; D. C. Heath & co.

(17-11826) 1794

Kellogg, Mrs. Charlotte.

Women of Belgium; turning tragedy to triumph, by
Charlotte Kellogg, with an introduction by Herbert C.

Hoover ... New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1917.

xviii, 210 p. front., plates. 19£
cm

. $1.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462008; Funk & Wagnalls co.

( 17-12252) 1795

Kline, Burton, 1877-
The end of the flight, by Burton Kline ... New York,

John Lane companv; London, John Lane, 1917.
441 p. 19*

cm
. $1.50

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460343; John Lane co.

(17-11708). 1796

Moore, Thomas Verner, ed.

The problem of feeble-mindedness. A series of pa]

ed. by Thomas Verner Moore ... New York, The Paulist

press, 1917.
46 p. 22i

cm
. $0.10

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 8, 1917; A 460639; T. V. Moore, Wash-
ington. 1797
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Morse, Ethel.

Agamenticus, the purple hill, by Ethel Morse and Leon
Morse ... Boston, Sherman, French & company, 1917.

3 p. 1., 97 p. 19£cm . $1.00

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460328; Sherman, French &
co. (17-12035) 1798

Muller, Robert Enrique, 1883-

The United States navy; with a foreword by Eear-
Admiral Bradley A. Fiske ... pictures by E. Muller, jr.

Chicago, New York, Band, McNally & company
[

c
1917]

[64] p. illus. 231 x 3U cm
.

© Apr. 13, 1917; 2c. Apr. 18, 1917; aft". Apr. 16, 1917; A 462027; Rand,
McNally & co. (17-12275) 1799

. . . Pacific reporter, v. 161. Permanent ed. ... December
25, 1916-February 5, 1917. St. Paul, West publishing
co., 1917.
xxiii, 1308 p. 261 cm . (National reporter system—State series)

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462166; West pub. co.

1800

Prendergast, William Ambrose, 1867-

The extension of municipal activities and its effect on
municipal expenditures, including a review of the budgets
of New York city since consolidation, 1898-1917 ; lecture

by William A. Prendergast, comptroller ; delivered at the

College of the city of New York on February 14, 1917.

[New York, M. B. Brown printing & binding co.,
c
1917]

1 p. 1., 65, [1] p. incl. tables. 30i
cm

.

© Apr. 18, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460370; W. A. Prendergast,
New York. (17-12263) 1801

Pyrnelle, Mrs. Louise (Clarke)

Miss LiT Tweetty, by Louise Clarke Pyrnelle ... New
York and London, Harper & brothers [1917]

7 p. 1, 254, [1] p. front., illus. 19i
cm

. $1.20

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 21, 1917; A 460417; Harper & bros.

(17-12136) 1802

Ramsower, Harry Clifford.

Equipment for the farm and the farmstead, by Harry
C. Kamsower ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c
1917]

xii, 523 p. illus. (incl.^ plans) diagrs. 21£ cm . (Lettered on cover:
Country life education series)

© Mar. 20, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1917 ; A 462020 ; H. C. Ramsower,
Columbus, O. (17-12148) 1803

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-
The Brown study, by Grace S. Richmond ... illustrated

by Herman Pfeifer. Garden City, New York, Doubleday,
Page & company, 1917.

ix, 196 p., 1 1. col. front., illus., plates. 19£
cm

.

© Apr. 16, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1917 ; A 460363 ; Doubleday, Page &
co. (17-11704) 1804
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Scandlin, Horace Winthrop.

The wicked John Goode, by Horace Winthrop Scand-
lin; with an introduction by Thomas Mott Osborne, and
an epilogue by Rev. J. G. Hallimond ... New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

xii p., 1 1., 15-208 p. front, (port.) 19
cm

. $1.00

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460139; George H. Doran co.

(17-11002) 1805

[Smidovich, Vikentii Vikent'evich] 1867-

In the war ; memoirs of V. Veresaev \pseud.] ; tr. by Leo
Wiener . . . New York, M. Kennerley, 1917.

viii, 381 p. 19cm . (Half-title: The Slavic translations by L. Wiener)
© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462070; Mitchell Kennerley.

(17-12165) 1806

Smith, Frank Webster, 1854-

Jesus—teacher, principles of education for both public

and Bible school teachers [by] Frank Webster Smith ...

New York, Sturgis & Walton company, 1916.
ix p, 1 1., 58 p. 17rm . $0.50

© Dec. 21, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460215; Sturgis & Walton co.

(17-12033) 1807

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Book 26,

containing a verbatim reprint of Vols. 1, 2, 3 & 4, Strob-

hart's equity reports. St. Paul, West publishing co.,

1917.
various paging. 26i

cm
.

© Alar. 17, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462165; West pub. co.

1808

... Southwestern reporter, v. 190. Permanent ed. ...

January 17-February 7, 1917. St. Paul, West publish-

ing co., 1917.
xvi, 1286 p. 26i

<3Bf
. (National reporter system—State series)

© Mar. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 462172; West pub. co.

1809

Taggart, Marion Ames, 1866-
Beth of old Chilton, by Marion Ames Taggart; illus-

trated by William F. Steelier. Boston, Chicago, W. A.
Wilde company

[

c
1916]

348 p. col. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Sept. 1, 1916; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 460319; W. A.
Wilde co. (17-11096) 1810

Taylor, James Morgan.
The second coming of Christ, and some reasons why I

think it is near; a sermon, by James M. Taylor ... Bis-

marck, N. D., The author, 1917.
80 p. inch front, (port.) 23cm .

"Historical references" : p. 80.

© Mar. 1, 1917; 2c. Mar. 20, 1917; aff. Mar. 19, 1917; A 457511; J. M.
Taylor. (17-10676) 1811
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Terry, Samuel Hough.
The secret of sex, or the physical law of its predeter-

mination in the embryo of man and beast, by Samuel H.
Terry ... New York, J. S. Ogilvie publishing company,
c1917.

3 p. 1., 17-209 p. 19
cm

. $1.00

© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 6, 1917; aff. Apr. 7, 1917; A 460218; Minnie Terry,
New York. (17-11470) 1812

Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.
... The history of Pendennis; his fortunes and misfor-

tunes, his friends and his greatest enemy, by William
Makepeace Thackeray; ed. with introduction by Robert
Morss Lovett ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's
sons

[

c
1917]

xxvii, 890 p. 17i
cm

. (Half-title: The modern . student's library, ed. by
W. D. Howe) $0.75

Series title also at head of t.-p.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462011; Charles Scribner's

sons. (17-11698) 1813

Turner, Gaston Soulard, 1877-
Battle fire training, by Captain G. S. Turner and Cap-

tain J. J. Fulmer. Menasha, Wis., George Banta publish-

ing company
[

c
1917i

6 p. 1., 294 p. illus, pi., diagrs. 17
cm

. $1.00

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462023; G. S. Turner, Fort
Bayard, N. M., and J. J. Fulmer, Fort Leavenworth, Kan.
(17-12274) 1814

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes annotated, 1916, em-
bracing the statutes of the United States of a general and
permanent nature in force at the close of the first session

of the 64th Congress and decisions construing and apply-

ing same to April 1, 1916 ... Text of the statutes comp.
by John A. Mallory ... v. 10, 11. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

2 v. 26£
cm

. $6.25 each

v. 10 © Mar. 2, 1917; v. 11 © Mar. 5, 1917; 2c. each and aff. Apr. 28,

1917 ; A 462170, 462174 ; West pub. co. 1815-1816

United States steel corporation.

The methods of the United States steel corporation for

the commercial sampling and analysis of coal, coke and
by-products. [Pittsburgh, Printed by Stevenson & Foster,
c1916]

91 p. illus., fold. pi. 23
cra

.

"Copyrighted ... by J. M. Camp, chairman chemists' committee."

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457650; J. M. Camp, chair-

man chemists committee, Pittsburgh. (17-11934) 1817

Updegraff, Allan.

Second youth ; being, in the main, some account of the

middle comedy in the life of a New York bachelor; a
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UpdegrafT, Allan—Continued

novel, by Allan Updegraff. New York and London, Har-
per & brothers [19.17]

4 p. L, 327, [1] p. front. 19
cm

. $1.35

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 21, 1917; A 460416; Harper & bros.
(17-12137) 1818

Upham, Alfred Horatio, 1877-
The typical forms of English literature; an introduc-

tion to the historical and critical study of English litera-

ture for college classes, by Alfred H. Upham ... New
York, Oxford university press, American branch; [etc.,

etc.! 1917.
vii, 281 p. m cm

. $1.00
Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 3. 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460308; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-12021)
. . 1819

Vance, James Isaac, 1862-
Life's terminals, by James I. Vance ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company
[

c
1917]

47 p. 18i
cm

. $0.35

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460294; Fleming H. Revell

co. (17-11558) 1820

Viley, Wylla Jamison.
A pageant of woman's progress. By Wylla Jamison

Viley and Lorena Lucille Jamison. Produced and di-

rected by Joseph C. Solari. [St. Louis, The Freegard
pressi

c1917.
33, [1] p. 22cm .

© Mar. 14, 1917; 2c. Mar. 16, 1917; D 46397; Wylla Jamison Viley and
Lorena Lucille Jamison, St. Louis. (17-11679) 1820*

Waggaman, Mrs. Mary Teresa, 1846-
Grapes of thorns; a novel, by Mary T. Waggaman.

New York, Cincinnati retc.] Benziger brothers, 1917.
340 p. front. 19

cm
. $1.25

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460242; Benziger bros.

(17-10861) 1821

Waterhouse, Frank, & company.
Frank Waterhouse & company's Pacific ports, a com-

mercial geography, commercial dictionary, transportation
guide and marine manual of the Pacific Ocean, with full

information for importers and exporters, ed. by Welford
Beaton. 3d ed. Seattle, Terminal publishing company
[1917]

20, 352 p. tables (part fold.) 20 cm . $3.00

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460091 ; Frank Waterhouse
& co., Seattle. 1822

Western spring and axle company.
The "WesternV steel book; a handy reference book

for the automobile engineer, ed. by Erwin C. Arndts ...
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Western spring and axle company—Continued
Cincinnati, 0., The Western spring and axle company
[

c
1917]
93, xix, v, iii, [2] p. illus., pi., diagrs. 23cm .

Appendix: Report of Committee 53 of the International association for
testing materials, on the nomenclature of the microscopic substances and
structures of steel and cast iron.

Bibliography : p. i-v, i-iii.

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 26, 1917; A 457651; Western spring &
axle co., Detroit. (17-11593) 1823

Willcox, Helen Lida, 1883-
El Dorado ; a pageant of South American freedom, in

a prelude, four episodes, and two interludes, by Helen L.

Willcox ... New York, Missionary education movement
of the United States and Canada

[

c
1917]

48 p. 22£cm .

(c) Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 27, 1917; D 46474; Missionary education move-
ment of the United States and Canada, New York.
(17-11239) 1823*

Wise, Jennings Cropper.
The call of the republic, a national army and universal

military service, by Jennings C. Wise . . . New York, E. P.
Dutton & co.

[

c1917,
xp.,2 1., 141 p. m cm

. $1.00
Bibliography: p. [137]—141.

© Apr. 7, 1917; 2c. Apr. 11, 1917; aff. Apr. 10, 1917; A 460256; E. P.

Dutton & co. (17-12273) 1824

Wood Lake, Neb. Ordinances, etc.

Eevised ordinances of the village of Wood Lake, Ne-
braska

;
pub. by authority of the chairman and Board of

trustees, v. 1. a. d. 1917. [Lincoln. Neb., Capital brief

co.j
c1917.

1 p. 1, 141 p. 20i
cra

.

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."
© Mar. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460127; Ordinance revision

commission, Lincoln, Neb. (17-11100) 1825

Wright, Mary Mason, 1870-
Preserving and pickling, by Mary M. Wright ... two

hundred recipes for preserves, jellies, jams, marmalades,
pickles, relishes, and other good things. Philadelphia,
The Perm publishing company, 1917.

168 p. 15rm . $0.50

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 20, 1917; aff. Mar. 27, 1917; A 457653; Perm
pub. co. (17-10372) 1826

Yoder, Simon P 1847-
Poetical meditations and Thoughtful paragraphs, by

Simon P. Yoder ... Denbigh, Va., The author
t

c191 6]
220 p. incl. front, (port.) 19£

cm
. $1.00

"Most of these Thoughtful paragraphs' were first published in the
Herald of truth under the heading of 'Notes and comments b}' Cephas.'"
© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 457991; S. P. Yoder.

(17-11926) 1827
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Anniversaires historiques a celebrer entre bons Frangais,
par MM. Fernand Laudet, Louis BatirTol, Pierre de
Coubertin [e. a.] ... Paris, Delagrave

[

c
1917]

ix, [Hi-251, rli p. 18i
cm

. fr. 3.50

© Jan. 26, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14512; Librairie Delagrave.
(17-12254) 1828

Austin, Stephen Finis, 1889-

Principles of drama-therapy, by Stephen F. Austin,
b. a. ; a handbook for dramatists, dealing with the possi-

bilities of suggestion and the mass mind ... New York,
Sopherim, 1917.

xi, 130 p. diagrs. 19*cm . $1.25
Bibliography: p. 129-130.

© Apr. 2, 1917 ; 2c. and aff. Aor. 6, 1917; A 457833 ; Robert Austin Brunjes,
New York. (17-12483) 1829

Bay City ready-cut home company.
Mill cut-to-fit homes. Bay City, Mich., Bay City ready-

cut home co.
[

c
1917]

cover-title, 32 p. illus. (incl. plans) 23cm .

Text concluded on p. [3] of cover.

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Mar. 30. 1917; A 457687; Bay City ready-cut
home co. (17-11804) 1830

Beery, Ray C.

Practical school discipline ; introductory course, by Eay
C. Beery ... Pleasant Hill, O., International academy of

discipline [°1916]

xxv, 27-173 p. 19J
cm

.

© Feb. 14, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Mar. 16, 1917; A 457612; R. C.

Beery, Pleasant Hill, O. (17-12622) 1831

Bindloss, Harold, 1866-

Carmen's messenger, by Harold Bindloss ... London
[etc.] Ward, Lock & co., limited, 1917.

319 p. front. 19i
cm

. $1.35

© lc. Apr. 25, 1917; A ad int. 2927; pubd. Mar. 28, 1917; Frederick A.
Stokes co., New York. (17-12711) 1832

Bolin, Jakob, d. 1914.

Gymnastic problems, by Jakob Bolin ... with an intro-

duction by Earl Barnes ; illustrations from photographs.
New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xi p., 3 1., 164 p. front, (port.) plates (part double) 21 cm . $1.50

© Mar. 26, 1917; 2c. Mar. 29, 1917; aff. Mar. 28, 1917; A 457915; Frederick
A. Stokes co. (17-12150) 1833

Bradbury, Harry Bower, 1863-
The structure of an effective public speech, by Harry

B. Bradbury ... [2d ed.] New York, The Sherwood com-
pany, 1917.

4 p. 1, 3-127 p. 19i
cm

.

© Apr. 13, 1917; 2c. Apr. 14, 1917; aff. Apr. 20, 1917; A 462036; H. B.

Bradbury, New York. (17-12489) 1834
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Brady, Cyrus Townsend, 1861-
When the sun stood still, by Cyrus Townsend Brady ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c1917
3

308 p. front. 20£cm .

© Apr. 21, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460511; Fleming H. Revell

co. (17-12713) 1835

Butler, Maude Mary.
Violette ; a story of seeking and finding, by Maude M.

Butler. Boston, Mass., Davis & Bond
[

c
1917]

ix, 309 p. col. front. 19cm . $1.25

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462154; Davis & Bond.
(17-12712) 1836

Capital supply company.
Pupils ' review questions for seventh and eighth grades,

as given to the seventh and eighth grade pupils for final

examination during the past seven years, comp. and pub.
by the Capital supply companv. Pierre, S. D.

[

c
1917]

'

71 p. 21| cra
. $0.25

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 15, 1917; A 455894; Capital supply co.,

Pierre, S. D. (17-12043) 1837

Cheyney, Edward G 1878-
Scott Burton, forester, by Edward G-. Cheyney; illus-

trated by Norman Kockwell. New York [etc.] D. Apple-
ton and comj>any, 1917.

4 p. 1., 309, 1 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. $1.35

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457969; D. Appleton & co.

(17-11697) 1838

Churchill, George Thomas, 1867-
Churchill shorthand and shorthand typing ; a system of

lightline shorthand which may be written with either a pen
or on a typewriter . . . Chicago Heights, 111., GL T. Church-
ill

r

c
1917]

117 p. 18cm .

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 457995; G, T. Churchill.

(17-12037) 1839

Creelman, Harlan, 1864-
An introduction to the Old Testament, chronologically

arranged, by Harlan Creelman ... with a foreword by
Frank Knight Sanders ... New York, The Macmillan
company, 1917.

xxxiv p., 1 1., 383 p. 23 cm . $2.75

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460472; Macmillan co.

(17-12733) 1840

Dercum, Francis Xavier, 1856-
Eest, suggestion, and other therapeutic measures in

nervous and mental diseases, by Francis X. Dercum ...

2d ed. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917j

ix, 395 p. 24cm . $3.50

© Apr. 13, 1917; 2c. Apr. 16, 1917; aff. Apr. 14, 1917; A 457961; P. Blakis-
ton's son & co. (17-11807) 1841
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Duffield, Elizabeth M.
Lucile, bringer of joy, by Elizabeth M. Duffield; illus-

trated by M. P. Taylor. New York, Sully and Kleinteich

[

c
1917]
vi p, 1 1., 303 p. front., plates. lWm

. $1.00

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462191; Sully & Kleinteich.

(17-12714) 1842

Eckman, George Peck, 1860-
When Christ comes again, by George P. Eckman. New

York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1917]

287 o 19i
cm

$1 25

© Apr." 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462100; G. P. Eckman,
Scranton, Pa. (17-12376) 1843

Fairfield, Howard Parker, 1858-
The Starrett book for machinists' apprentices, by

Howard P. Fairfield ... and Carl S. Dow ... Athol, Mass.,
The L. S. Starrett company

r

c
1917]

184 p. illus., diagrs. 18
cm

. $0.50

© Apr. 6, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457867; L. S. Starrett co.

(17-12632) 1844

Faulkner, Herbert Waldron, 1860-
The mysteries of the flowers, by Herbert Waldron

Faulkner ... with eight plates in color and one hundred
and forty-three drawings by the author. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xiii p., 1 1., 238 p. col. front., illus., plates (part col.) 21 cm .

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457973; Frederick A. Stokes
co. (17-12041) 1845

Faure, Gabriel, 1877-
... Paysages litteraires ... Paris, E. Fasquelle, 1917.
vii, 227 p., 2 1. 19

cm
. fr. 3.50

Contents.—Au pays de Stendhal.—Les six voyages de Chateaubriand
en Italic—Les "Rameaux" de sainte Claire.—Dans le "vallon" de Lamar-
tine.—Au tombeau de Petrarque.—George Sand a Bassano.—Le pays de
Tristan.—Pelerinage a Coppet.—Triptyque printanier.

© Dec. 16, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14535; Eugene Fasquelle.

(17-12488) 1846

Ficke, Arthur Davison, 1883-
An April elegy, by Arthur Davison Ficke. New York

and London, M. Kennerley, 1917.
5 p. 1., 3-160 p. 19cm .

© Mar. 20, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462069; Mitchell Kennerley.

(17-12484) 1847

Galtier-Boissiere, Jean.
... En rase campagne, 1914. Un hiver a Souchez, 1915-

1916. Avec 17 illustrations par l'auteur. Paris [etc.]

Berger-Levrault, 1917.
5 p. 1., [3i-293, [2j p. plates. 19

cra
. (La guerre—les recits des temoins)

fr. 3.50

© Tan. 12, 1917; lc. Mar. 2. 1917; A—Foreign 14540; Berger-Levrault.

(17-12255) 1848
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Gray, Harry C.

A condensed compendium of pharmaceutical knowl-
edge ; a quiz book, by H. C. Gray, ph. g., rev. by A. D.
Thorburn ... 15th ed., rev. to conform with the United
States pharmacopoeia, ninth decennial revision. De-
signed for the use of pharmaceutical students preparing
themselves for examination in colleges of pharmacy, and
before the pharmaceutical examining boards of the va-

rious states ... Chicago, 111., M. M. Gray & co., 1917.
284 p. I7i

cm
.

© Mar. 10, 1917; 2c. Mar. 14, 1917; atf. Mar. 21, 1917; A 457516; Maggie
M. Gray, Chicago. (17-12630) 1849

Greer, William J.

The commission clause; an address delivered before
the one hundred and thirty-first meeting of the Insurance
society of New York, on March 21st, 1916, by Mr. Wil-
liam J. Greer ... [New York, C. H. Jones & co., printers]
c1917.

18 p., 1 1. 22£cm .

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455687; Insurance soc. of New-
York, New York. (17-12140) 1850

Grosvenor, Johnston.

Strange stories of the Great Valley ; the adventures of

a boy pioneer, by Johnston Grosvenor ... New York and
London, Harper & brothers [1917]

7 p. I., 221, [1] p. front., plates. 19
cm

. $1.00

© Apr. 19, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 21, 1917 ; A 460415 ; Harper & bros.

(17-12138) 1851

Hazard, Caroline, 1856-

The Yosemite, and other verse, by Caroline Hazard.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

ix, 178 p., 1 1. 20cm . $1.25

© Apr. 14, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 16, 1917 ; A 457987 ; C. Hazard, Peace
Dale, R I. (17-11824) 1852

Hendrickson, Ford, 1875-

Martyrs and witnesses, by Ford Hendrickson ... De-
troit, Mich., Protestant missionary publishing co.

[

c
1917]

318 p. incl. front., illus. plates, ports. 20cm . $1.25

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 457925; F. Hendrickson,
Toledo, O. (17-12374) 1853

Herriot, fidouard, 1872-

...Agir. Paris, Payot & c
Ie

, 1917.
4 p. 1, [113-471 p. 18i

em
. fr. 3.50

On cover : 4. mille.

Contents.—tptie.] I. Pendant la guerre.—^ptie.] II. Politique etrangere.

—

[ptie.j m. L'apres-guerre.—[ptie.] IV. La Foire d'echantillons a Lyon.

© Jan. 6, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14527; Payot & co.

(17-12738) 1854
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Hill, John Arthur, 1872-
Psychical investigations ; some personally - observed

proofs of survival, by J. Arthur Hill ... London, New
York [etc.] Cassell and company, ltd., 1917.

viii, 288 p. 2H cm
. 6/

© lc. Apr. 21, 1917; A ad int. 2919; pubd. Mar. 22, 1917; George H. Doran
co., New York. (17-12729) 1855

[Hirsch, Mrs. Charlotte (Teller)] 1876-
The diary of an expectant mother, with illustrations by

Clara Elsene Peck. Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.
vi, [2] p., 1 I., 209 p. front., plates. 19i

cm
. $1.25

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457862; A. C. McClurg & co.

(17-12627) 1856

Hirschberg, Charles Austin, 1881-
Compressed air for the metal worker, by Charles A.

Hirschberg. 1st ed. ... New York, Clark book co., inc.,

1917.
vii, 1, 321 p. illus. 21i

cm
. $3.00

© Apr. 6, 1917; 2c. Apr. 14, 1917; aff. Apr. 16, 1917; A 457948; Clark book
co., inc. (17-12631) 1857

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Easy steps in architecture and architectural drawing

... by Fred T. Hodgson. Special exclusive ed. Chicago,
111., Printed by F. J. Drake & co. expressly for Sears,
Eoebuck & company, 1917.

1 p. I., 351 p., 3 1., 11-278, [10] p. illus., 18 fold. pi. (incl. plan) diagrs.

20om $3 50

© Mar. 31, 1917; 2c. Apr. 16, 1917 ; aff. Apr. 6, 1917; A 457980; Frederick

J. Drake & co. [Copyright is claimed on new matter]

(17-11803) 1858

Jansky, Cyril Methodius, 1870-
... Electrical meters, prepared in the Extension divi-

sion of the University of "Wisconsin, by Cyril M. Jansky
... 2d ed., rev. and enl. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiv, 416 p. illus., diagrs., fold. tab. 232 cm
. (Engineering education

series) $3.00
© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462089; McGraw-Hill book

co., inc. (17-12634) 1859

Keitt, Thomas Ellison.

The chemistry of farm practice, by T. E. Keitt ... 1st

ed., 1st thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc.,

etc.] 1917.
2 p. 1., iii-xii, 253 p. illus. 20cm . (Half-title: The Wiley technical

series for vocational and industrial schools, ed. by J. M. Jameson) $1.25

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 457997; T. E. Keitt, Clemson
College, S. C. (17-12146) 1860

Kerruish, Jessie Douglas.
Miss Haroun Al-Raschid, by Jessie Douglas Kerruish

;

the first prize in Hodder and Stoughton's one thousand
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Kerruish, Jessie Douglas—Continued

guinea novel competition. London, New York [etc.] Hod-
der and Stoughton, 1917.

3 p. 1, 11-404 p. 20h
cm

. 6/-

© 1c. Apr. 25, 1917; A ad int. 2928; pubd. Mar. 27, 1917; George H. Doran
co., New York. (17-12392) 1861

King, Mrs. Elisabeth Delvine.

The lotus path, by Elizabeth Delvine King. Los An-
geles, Cal., J. F. Rowny press, 1917.

ix, [2], 13-127 p. 20* cm . $0.75

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457865; E. D. King, Los
Angeles. (17-12730) 1862

Lasarillo de Tormes.
The life of Lazarillo de Tormes and his fortunes and

adversities, done out of the Castilian from E. Foulche-
Delbosc's restitution of the editio princeps, by Louis
How, with an introduction and notes by Charles Philip
Wagner. New York, M. Kennerley, 1917.

4 p. 1., xliv, 150 p. 19
cm

. $1.50

© Apr. 14, 1917 ; 2c. and aft. Apr. 23, 1917 ; A 462071 ; Mitchell Kennerley.
(17-12486) 1863

Lippmann, Julie Mathilde, 1864-
The mannequin, by Julie M. Lippmann. New York,

Duffield and company, 1917.
3 p. 1., 3-227 p. mcm

. $1.30

© Mar. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462109; J. M. Lippmann,
New York. (17-12389) 1864

Long, Albert Elwood, 1867-
Meditations on the Lord's prayer. By Albert E. Long.

Philadelphia, Printed for the author, 1917.
2 p. 1., ili, 10 p. 15£

cm
.

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460143; A. E. Long.
(17-12726) 1865

Longfellow, Henry Y/adsworth, 1807-1882.
... The courtship of Miles Standish, by Henry Wads-

worth Longfellow, ed., with an introduction, with notes,

and twenty special lessons, by William A. Campbell ...

New York, Philadelphia [etc.] Hinds, Hayden & Eldredge,
inc.

[

c1917]
xiv, 101, [1] p. front, (port.) pi. 19£

cm
. (The hearthstone series)

$0.32
"Reference books" : rli n. at end.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457976; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-11820) 1866

McKelvey, Elizabeth G "Mrs. Charles S. McKel-
vey."
Eitual of parliamentary law for ordinary assemblies

[byj Mrs. Charles S. McKelvey ... [Los Angeles, McKee
printing and stationery co.,

c
1917]

cover-title, [2], 23 p. 15
cm

.

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460380; E. G. McKelvey,
Los Angeles. (17-12618) 1867
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Mantz, Harold Elmer.

French criticism of American literature before 1850,
by Harold Elmer Mantz, ph. d. New York, Columbia
university press, 1917.

viii p., 1 !., 165 p. 2U cm
. (Half-title: Columbia university studies in

Romance philology and literature)

Bibliography: p. 161-162.

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 21, 1917; aff. Apr. 23, 1917; A 462065; Columbia
univ. press. (17-12600) 1868

Merimee, Prosper, 1803-1870.

... Colomba, par Prosper Merimee, ed. for intensive

study, by William W. Lamb ... Chicago, New York,
Scott, Foresmau and company

[

c
1917]

1 p. L 5-353 p. illus. 19J
cm

. (The Lake French series. General edi-

tor, C. Gauss) $0.90

© Apr. 9, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 457958; Scott,

Foresman & co. (17-12022) 1869

Morgan, James Morris, 1845-

Recollections of a Rebel reefer, by James Morris
Morgan ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.
xix p., 1 1., 491, [1] p. front., plates, ports. 22cm . $3.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457986; J. M. Morgan, Wash-
ington. (17-11810) 1870

Mygatt, Tracy Dickinson.

"Watchfires, a play in four acts, by Tracy D. Mygatt,
with an introduction bv David Starr Jordan. New York,
1917.

50 p. 20*cm .

© Mar. 25. 1917; 2c. Mar. 28, 1917; D 46606; T. D. Mygatt, New York.
(17-12599) 1870*

National allied relief committee.

Exhibition of the paintings by Francois Charles Ca-
choud for the benefit of Les amis des artistes association,

under the auspices of the National allied relief commit-
tee, at the Anderson galleries (incorporated) Monday,
March 26th to Saturday, April 7th, 1917. [New York,
Priv. print, bv G. T. Washburn & co., Irving press, c

1917]
1 p. 1., 25 p. front, (port.) plates. 28£ cm . $1.00

© Mar. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 28, 1917; A 457682; Irving press, New
York. (17-11802) 1871

Nothstein, Ira O.

The gracious water of life, words of counsel to the

parents of newly baptized children, dedicated to the chil-

dren of God, by Rev. Ira O. Nothstein, a. m. Rock Island,

111., Augustana book concern
[

c1917]
44, [4] p. incl. front, illus. fold. form. 172

cm
. $0.50

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460379; Augustana book
concern. (17-12732) 1872
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Ohmann-Dumesnil, Amant Henry, 1857-

Proper care of the hair and scalp, by A. H. Ohmann-
Dumesnil . . . with 66 illustrations in the text. Saint Louis,

University medical press, 1917.
136 p. plates, ports. 22|cm .

© Mar. 24, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. Apr. 20, 1917; A 462046; Univ.
medical press. (17-12628) 1873

Patton, Cornelius Howard, 1860-

The lure of Africa, by Cornelius H. Patton ... New
York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1917.

xiv p., 1 1., 208 p. front., illus., plates, maps (part fold.) 19i
cm

. $0.60
Bibliography: p. 194-198.

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 457996; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (17-12371) 1874

Peabody, Josephine Preston, 1874-

The wings, a drama in one act, by Josephine Preston
Peabody. New York, S. French; [etc., etc.,

c
1917]

28 p. 19
cm

.

© Apr. 7, 1917; 2c. Apr. 9, 1917; D 46605; J. P. Peabody, Cambridge,
Mass. (17-12491) 1874*

Peeke, Hewson L.

Americana ebrietatis; the favorite tipple of our fore-

fathers and the laws and customs relating thereto, by
Hewson L. Peeke. New York, Priv. print., 1917.

154 p. 22cm .

"One hundred copies of this edition have been printed for sale and the
type distributed."

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457946; H. L. Peeke, San-
dusky, O. (17-12270) 1875

Reilly, Frederick Joseph, 1872-
New rational athletics for boys and girls, by Frederick

J. Reilly ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

t

c1917]
vii, [2], 139 p. illus. (incl. plans, forms) 17cm .

© Apr. 9, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 457957; D. C.
Heath & co. (17-12269) 1876

Roddy, Henry Justin, 1856-
Physical and industrial geography of Lancaster

County, Pennsylvania, by H. Justin Roddy . . . Lancaster,
Pa., Press of the New era printing company, 1916.

vi, 113 p. illus., pi., fold, maps, diagrs. 23i
cm

.

© Oct. 23, 1916; 2c. Apr. 14, 1917; aff. Apr. 16, 1917; A 457978; H. J.
Roddy, Millersville, Pa. (17-12262) 1877

Roe, Mary Cheseldine.
Polly to Peggy, by Mary Cheseldine Roe. Cincinnati,

Stewart & Kidd company, 1917.
58 p. 19cm . $0.50

© Apr. 9, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 457956; Stewart &
Kidd co. (17-11793) 1878

308



!

PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 41, May, 1917 1885

Ballentiiie, Frank Schell, 1859-
Thinking good is thanking God, by Frank Schell Bal-

lentine . . . Philadelphia, Henry Altemus company
[

c
1917]

74 p. front, (port.) 17
cm

. $1.50

© Apr. 7, 1917; 2c. and art. Apr. 10, 1917; A 460254; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (17-12372) 1879

Beers, Clifford Whittingham, 1876-
A mind that found itself; an autobiography, by Clifford

Whittingham Beers. 4th ed. New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1917.

ix p., 1 I., 407, 41* p. illus. (map) 19i cm . $1.50

© Apr. 4, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1917 ; A 460307 ; C. W. Beers, New
York. (17-11808) 1880

Beresford, John Davys, 1873-
House-mates, by J. D. Beresford . . . New York, George

H. Doran company
[

c
1917]

3 p. 1., 9-322 p. 19J
cm

. $1.35

© Apr. 24, 1917; 2c. Apr. 25, 1917; aff. Apr. 26, 1917; A 460463; George H.
Doran co. (17-12391) 1881

Bickley, Hannah M d. 1916.

Selected verse and prose, by Hannah M. Bickley, ed.

by M. Grace Houseman. Philadelphia, 1917.
*102 p. front., illus., plates, ports. 20cm .

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 10, 1917; A 460248; M. Grace Houseman,
Philadelphia. (17-12598) 1882

rBlumgarten, Solomon] 1871-

[V. 1] .1917 ^NDDNp 3r»^3KB Tia'TI ipWWP
1 p. 1, 217 p. 20 cm . $0.75
Title transliterated : Fun New York bis Rehoboth un zurik.

© Tan. 24, 1917; 2c. Jan. 31, 1917; aff. Jan. 30, 1917; A 455498; Sol. Bloom-
garden, New York. (17-4809) 1883

Bryan, William Jennings, 1860-
Heart to heart appeals, by William Jennings Bryan ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company

t'1917]
189 p. front, (port.) pi. 19£

cm
. $1.00

Contents.—Government. — Tariff. — Income tax.— Money.— Imperial-

ism.—Trusts.—Labor.—Popular election of senators.—Publicity campaign
contributions.—Initiative and referendum. — Equal suffrage. — The liquor

question.—Issues past and present.—Chicago convention.—St. Louis con-
vention. — Baltimore convention.— Pan America. — In foreign lands.—
Peace.—Religion.—Ideals.—Miscellaneous.

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460293; Fleming H. Revell

co. U 7-12620) 1884

Budlong, Mrs. Minnie Franklin (Clarke) 1863-
A plan of organization for small libraries ; methods of

work, lists of supplies and aids, by Mrs. Minnie Clarke
Budlong ... [Boston] The Boston book company, 1917.

xvi, 50 p. 22cm . (Half-title: Useful reference series, no. 19) $0.75

© Apr. 10, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12. 1917; A 460283; M. C.

Budlong, Bismarck, N. D. (17-12040) 1885
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1886 pt. 1, n. s., v. 14

Byne, Arthur,
Spanish architecture of the sixteenth century

;
general

view of the plateresqne and Herrera styles, by Arthur
Byne and Mildred Stapley ... with eighty plates and one
hundred and forty illustrations in the text, from draw-
ings and photographs by Arthur Byne. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1917.

2 p. 1., iii-xxii, 436 p. incl. i,xxx pi. front., illus., plans. 26$cm . (Half-
title: Publications of the Hispanic society of America, no. 109) $7.50

© Apr. 14, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 17, 1917 ; A 460342 ; Hispanic soc. of
Amer, New York. (17-11801) 1886

Oombe, fidouard, 1866-
... Les chefs-d'oeuvre du repertoire; opera, opera-

comique, operette. Paris, Payot & c
le

[

c
1914]

vi, 562 p. 19
cm

. fr. 4
© Nov. 16. 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14526; Payot & co.

(17-12721) 1887

Craftsman bungalows. Ed. de luxe. A collection of the
latest designs dedicated to "the lover of a convenient
home." Seattle, Wash., J. Yoho, c1917.
110, ^ p. illus. (incl. plans) 17* x 26 cm . $1.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 21, 1917; A 460430; Jud Yoho.
(17-12505) 1888

Duncan, Frances, 1877-
The joyous art of gardening ; a book of first aid to the

amateur, by Prances Duncan ... New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.
xiii, 239 p. front., illus. (incl. charts) plates. 19£cm . $1.75

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460336; Charles Scribner's
sons. (17-12144) . 1889

Gallatin, Albert Eugene.
The portraits of Albert Gallatin, by A. E. Gallatin.

[Boston] Priv. print., 1917.
xiii, 28 p., 1 1. 3 port. 22£cm .

© Mar. 30, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 460262; A. E.
Gallatin, New York. (17-12504) 1890

Gibbons, Floyd Phillips, 1886-
How the Laconia sank : The militia mobilization on the

Mexican border ; two masterpieces of reporting, by Floyd
P. Gibbons . . . introduction by Kobert E. McCormick [and]

Joseph M. Patterson. Chicago, Daughaday and company,
1917.

96 p. front, (port.) 19cm .

© Mar. 19, 1917 ; 2c. Apr. 2, 1917; aff. Apr. 16, 1917; A 457972; Daughaday
&co. (17-12253) 1891

Gosse, Edmund William, 1849-
The life of Algernon Charles Swinburne, by Edmund

Gosse, c. b. New York, The Macmillan company, 1917.
xi, 363 p. front., plates, ports., facsim. 23cm ,

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Anr. 4. 1917; A 457781; Macmillan co.

(17-12487) 1892
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Halsey, Rena Isabelle, 1860-
Blue Kobin, the girl pioneer, by Eena I. Halsey ; illus-

trated by Nana French Bickford. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co. [1917]

3 p. 1., 451 p. front., plates. 20$
cm

. $1.35

© Apr. 9, 1917; 2c. and aft". Apr. 19, 1917; A 460371; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-12135) 1893

Heilpern, B.

,D^nnp aHrh airon jl»b? D^na^snnisp
r\)bxv 1D1D21 ,jn*n o ... "van hnd onva dj;... . ^ .. T T— .... . . *•

New York, Hebrew publishing company, 1917-
63 p. illus. 23

cm
. $0.30

On cover : Stories from the Bible for children composed in Biblical He-
brew with questions for examinations by B. Heilpern ...

Title transliterated : Sippure ha-mikra.

© Apr. 6, 1917; 2c. Apr. 9, 1917; aff. Apr. 7, 1917; A 460238; Hebrew pub.

co. (17-12025) 1894

Higginson, Mrs. Ella (Rhoads) 1862-
Alaska, the great country, by Ella Higginson ... New

ed., with new matter. New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xii, 583 p. front, (port.) plates, fold. map. 20cm . $2.50
Bibliography: p. 575-577.

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460473; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (17-12395) 1895

rHurwitz, Samuel] 1862-

Dp^B" jnHj?d ,pnw n ... mow j?»nr -
[1916- ] "3Jn^3

2 v. 20£
cm

.

At head of title, author's pseudonym :

>pVJ*0 *H
Title transliterated: Yidishe neshomos.

© Nov. 15, 1916; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460381; S. Hurwitz, Plain-

field, N. J. (17-12603) 1896

Hyman, Abraham, 1862-1916.

rvninb rninp .^k ow-in dj? o^irb nnaj; ...

nlBfrn ^n#3 a^-rini n^m dj; ,on^ naj? hd^

.n^MH"nn3? })bn dj;

New York, Hebrew publishing company, 1917.
vi, 122 p. 23 cm . $0.30
Author's name at head of title.

English title on cover: A. Hyman (Charlap).. Hebrew for children.

A practical method, with Hebrew-English and English-Hebrew exercises,

with a Hebrew-English vocabulary ...

Title transliterated: Ibrith liladim.

© Apr. 6, 1917; 2c. Apr. 9, 1917; aff. Apr. 7, 1917; A 460237; Hebrew pub.

co. (17-12023) 1897
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
1898 pt. 1, n. s., V. 14

James, Harlean.

... The building of cities, by Harlean James ... illustra-

tions by Charles K. Stevens. New York, The Macmillan
company, 1917.

xiii, 201 p. front, illus. (inch maps) 18
cm

. (Everychild's series)

$0.40

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460274; Macmillan co.

(17-11800) 1898

Jews. Liturgy and ritual..

VSlVh JTD^i? T1D Sabbath eve service. Arranged
by Dr. Israel Herbert Levinthal ... Pub. by the Petach
tikvah junior congregation, Brooklyn, N. Y. Brooklyn,
N. Y., Bloch publishing co., 1916.

49 Ci. e. 73) p. mcm
.

Hebrew text has English translation on opposite pages.

© Nov. 17, 1916; 2c. and aff. Feb. 21, 1917; A 457173; I. H. Levinthal,

Brooklyn. (17-9362) 1899

Kemp, Eobert Coleman, 1865-

Diseases of the stomach, intestines, and pancreas, by
Eobert Coleman Kemp ... 3d ed., rev., with 438 illustra-

tions. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1917.

1096 p. illus., col. plates. 25cm . $7.00

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460311; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-11806) 1900

Litchfield, Grace Denio, 1849-

The song of the sirens, by Grace Denio Litchfield. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

2 p. 1., 99 p. \7¥m . $1.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460339; G. D. Litchfield,

Washington. (17-11825) 1901

London, Jack, 1876-1916.

Jerry of the islands, by Jack London ... New York,
The Macmillan company, 1917.

ix, 337 p. col. front. 19£
cm

.

© Apr. 25, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1917 ; A 460475 ; Eliza Shepard, Glen
Ellen, Cal, and Willard L. Growall, San Francisco, executors of the
estate of Jack London. (17-12393) 1902

MacLane, Mary, 1881-

I, Mary MacLane a diary of human days, by Mary
MacLane ... New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1917]

4 p. 1., 317 p. front, (port.) 19£
c,n

.

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462110; Frederick A. Stokes
co. (17-12490) 1903

312



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 41, May, 1917 1909

Mead, Daniel Webster.

Hydrology, the fundamental basis of hydraulic engi-

neering, pt. 2, by Daniel W. Mead ... [Madison, Wis.,
State journal printing co., 1917]

2 p. 1., p. 227-319. front., illus., diagrs., maps. 23
on
\ $0.30

On cover : Advance sheets no. 2.

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462297; D. W. Mead, Madison,
Wis. 1904

Meisel-Hess, Fran Grete, 1879-

The sexual crisis; a critique of our sex life, by Grete
Meisel-Hess; authorized translation by Eden and Cedar
Paul, with an introduction by William J. Robinson, m. d.

New York, The Critic and guide company, 1917.

345 p. 21
cm

.

© Jan. 13, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Apr. 24, 1917; A 460459; Critic and
guide co. (17-12401) 1905

Moraht, Ernst.

Tage des krieges; militarische und politische betrach-

tungen, 1914-1916, von Ernst Moraht . . . Berlin, Hutten-
verlag, g. m. b. h.

[

c
1916]

329 p. maps (part fold.) 2Sh
cm

. M. 6

© Apr. 20, 1916; lc. May 8, 1916; A—Foreign 14505; Hutten-verlag,
g. m. b. h. (17-11815) 1906

More, Adelyne.

Uncontrolled breeding; or, Fecundity versus civiliza-

tion ; a contribution to the study of over-population as the

cause of war and the chief obstacle to the emancipation
of women, by Adelyne More; with an introduction by
Arnold Bennett and a preface and notes by Dr. William
J. Robinson. New York, Critic and guide company, 1917.

2 p. 1, 7-108 p. m cm
.

© Mar. 1, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Apr. 24, 1917; A 460456; Critic and
guide co. (17-12403) 1907

Morse, Edward Leland Clark.

... Spanish-American life; a reader for students of

modern Spanish, by E. L. C. Morse ... Chicago, New
York, Scott, Foresman and company r

c
1917]

369 p. illus. (incl. maps) 19£
cm

. (The Lake Spanish series, general

editor, C. Gauss) $1.25

© Apr. 16, 1917; 2c. Apr. 20, 1917; aff. Apr. 19, 1917; A 460434; Scott,

Foresman & co. (17-12482) 1908

"My beloved poilus" ... St. John, N. B., Barnes & co.,

limited, 1917.

1 p. 1., iv, 3-123 p. plates. 18cm .

© lc. Mar. 10, 1917; A ad int. 2913; pubd. Mar. 26, 1917; Geo. S. Cush-
ing, St. John, Canada. (17-12164) 1909
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1910 pt. 1, n. s., V. 14

Myers, Philip Van Ness, 1846-
A history of Borne, by Philip Van Ness Myers ... 2d

rev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

ix, 242 p. front., illus., pi., double maps. 20 cm . $1.12
"General bibliography": p. 227-231.

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460374; P. V. Myers, Cin-
cinnati. [Copyright is claimed on new matter] (17-12507) 1910

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... April 26, 1916, to Angnst
16, 1916. H. A. Libby, reporter, v. 34. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company, 1917.
xvii, 720 p. 8vo.

© Apr. 12, 1917; 2c. Apr. 18, 1917; aff. May 10, 1917; A 460650; Thomas
Hall, sec. of state, for the state of North Dakota, Bismarck, N. D.

1911

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-
My reminiscences, by Sir Rabindranath Tagore; with

frontispiece from the portrait in colors by Sasi Kumar
Hesh. New York, The Macmillan company, 1917.

ix p., 1 1., 273 p. col. front., plates, ports. 18pm . $1.50

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460474; Macmillan co.

(17-12485) 1912

Robinson, L Eugene, 1880-
Domestic architecture, by L. Eugene Robinson . . . New

York, The Macmillan company, 1917.
xiii p., 1 I., 378 p. illus. (inch plans, map) 19£

cm
. $1.50

© Apr. 4, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1917 ; A 460175 ; Macmillan co.

(17-12502) ' 1913

Robinson, William Josephus, 1867-
Sex knowledge for women and girls ; what every woman

and girl should know, by William J. Robinson ... New
York, The Critic and guide company, 1917.

vi, 9-170 p. illus. 21 cm .

© Feb. 1, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Apr. 24, 1917; A 460457; Critic and
guide co. (17-12404) 1914

[Rochelle, Ernest]

Mon premier livre de frangais ; cours pratique de langue

franchise en methode directe, d'apres les T. A. D. [Ta-

bleaux auxiliaires Delmasj 100 illustrations speciales de
E. Charlet. Minimum pour eieves de lre annee. [Bor-

deaux, Gr. Delmas, 1916]
1 p. 1., [vi-xi, [1], 92 p., 1 1. illus. 19

cra
. fr. 2.50

© Oct. 31, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14544; G. Delmas.
(17-11828) 1915

[Romer, John Lockwood] ed
Historical sketches of the Romer, Van Tassel and allied

families, and tales of the neutral ground. [Buffalo, N. Y.,

W. C. Gay printing co., inc.,
c
1917]

viii, 151 p. inch front., illus. (map) plates, coats of arms, ports. 23i
cm

.

© \pr 12, 1917; 2c. Apr. 25, 1917; aff. Apr. 24, 1917; A 462122; J. L.

Romer, Buffalo. (17-12394) 1916

314



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 41, May, 1917 1923

Ruskin, John, 1819-1900.

Selections, moral and religious, from the works of John
Buskin, with notes and comments by Frederick W. Os-
born ... Boston, B. G. Badger; [etc., etc.,

c
1917i

4 p. 1., 7-65 p. 19*
cm

. $1.00

© Mar. 19, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. May 2, 1917; A 460149; Frederick
W. Osborn, Brooklyn. (17-10548) 1917

Shackleton, Robert, 1860-
The story of Harper's magazine, 1850-1917, by Bobert

Shackleton. New York and London, Harper & brothers
r

c
1916]
2 p. I., 59, [1] p. front., plates (incl. norts.) 23h

cm
.

On cover : A souvenir of the centennial year of Harper & brothers,
1817-1917.

© Dec. 2, 1916; 2c. Apr. 3, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 460258; Harper and
bros. (17-11823) 1918

Shepard, Odell.

A lonely flute, by Odell Shepard. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

6 b. 1., 3-81, [3] p. 18£
cm

. $1.25
Poems, reprinted in part from various sources.

© Apr. 14, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 16, 1917 ; A 457984 ; O. Shepard, Water-
town, Mass. (17-11813) 1919

Shepherd, William Everitt.

A testimonial collection of "sprags," from the Scran-
ton coal-bed, by William Everitt Shepherd. [Scranton,

Scranton times printeryj c1917.
72 p. 20cm . $1.00
Poems.

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 17, 1917; A 455922; W. E. Shepherd,
Scranton, Pa. (17-11334) 1920

Shields, Thomas Edward, 1862-
Philosophy of education, by Thomas Edward Shields ...

Washington, D. C, The Catholic education press, 1917.
446 p. diagrs. 20 cm . (Half-title: The Catholic university pedagogical

series, vol. v)

© Mar. 24, 1917; lc. Mar. 30, 1917; lc. Mar. 31, 1917; aff. Mar. 28, 1917;

A 457856; T. E. Shields, Washington. (17-12045) 1921

Singmaster, Elsie, 1879-
The story of Lutheran missions, by Elsie Singmaster

(Mrs. Elsie Singmaster Lewars) [Columbia, S. C] Co-

operative literature committee, Woman's missionary so-

cieties, Lutheran church
[

c
1917]

4 p. 1., 221 p. front., plates, ports. 18£ cm . $0.60

© Apr. 4. 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 462024; Mrs. E. C. Cronk,
Columbia, S. C. (17-12369) 1922

Skinner, Constance Lindsay.
"Good-morning, Kosamond!" by Constance Lindsay

Skinner; illustrated by Thomas Fogarty. Garden City,

New York, Doubleday, Page & company, 1917.
4 p. 1., 3-384 p., 1 1. col. 'front., illus., plates. 19*i

cm
.

© Apr. 16, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460366; C. L. Skinner, New
York. (17-11791) 1923
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1924 pt. 1, n. s., V. 14

Smith, Oakley, 1880-
Naprapathic chartology, by Oakley Smith . . . 175 origi-

nal illustrations. Chicago, Chicago college of napra-
pathy, 1917.

271, [1] p. incl. illus., plates, forms. 23i
cm

. $5.50

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460106; Chicago college of
naprapathy. (17-11805) 1924

Smoley, Constantine Kenneth, 1869-
Parallel tables of slopes and rises, in combination with

diagrams of slopes and rises and other tables, for bridge
and structural engineers, draftsmen, checkers, templet
makers, builders, and vocational schools, by Constantine
K. Smoley ... 1st ed. 1st thousand. New York, London,
McGraw-Hill book company, 1917.

xxiv, 200, [83] p. double diagrs. 18cm .

"This work is essentially an extension of the author's Smoley's tables,

the first edition of which was published in 1901."—Pref.

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 457898; C. K. Smoley, Scran-
ton, Pa. (17-12278) 1925

Smyth, John Faterson.
The story of St. Paul's life and letters, by J. Paterson

Smyth . . . New York, J. Pott & co., 1917.
viii p., 1 1., 223 p. incl. front, (map) 19£

cm
.

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 13, 1917; A 457934; James Pott & co.

(17-12163) 1926

Sprigler, Augustine Joseph, 1878-
Our refuge, a practical course of instructions on the

most holy eucharist, by Kev. Augustine Sprigler ... St.

Louis, Mo. [etc.] B. 'Herder, 1917.
3 p. 1., 144 p. 18£

cm
. $0.60

© Apr. 6, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 9, 1917 ; A 457878
; Joseph Gummersbach,

St. Louis. (17-12370) 1927

Stein, Evaleen.
Rosechen and the wicked magpie, by Evaleen Stein;

frontispiece by John Goss ; illustrations by L. J. Bridg-
man. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c
1917]

193 p. incl. col. front, illus. 20£cm . $1.00

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460373; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-11792) 1928

Stone, James Edward.
Register of the Charlestown schools, 1847-1873

—

pupils—by James Edward Stone. Boston, Old Charles-
town school boys association, 1917.

iv, [9L p. 23i
cm

.

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 457908; J. E. Stone, Somer-
ville, Mass. (17-12044) 1929

Stuart, Josephine Bell, 1859-
Language in the primary grades, by Josephine B.

Stuart ... New Bedford, Mass., E. Anthony & sons, inc.,

printers, 1917.
183 p. 22^cm .

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 13, 1917; A 457938; J. B. Stuart, New
Bedford, Mass. (17-12621) 1930
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Aldrich, George Albert, 1863-

Washington, and other sonnets, by George Albert
Aldrich <Bich. Gald> San Francisco, A. M. Robertson,
1916.

10 p. 1., 9-16 numb. 1., 1 1. (incl. mounted front., 3 blank 1.) 18*™.

© July 1, 1916; 2c. Mar. 14, 1917; aff. July 12, 1916; A 457448; G. A.
Aldrich, San Francisco. (17-6526) 1930

American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society,

v. 30. 30th general meeting, New York city, Sept. 27, 28,

29, 30, 1916. South Bethlehem, Pa., American electro-

chemical society, 1917.
vii, 405 p. fold, chart, diagrs. 23i

cm
. $3.00

© May 7, 1917; lc. May 8, 191? ; lc. and aft". May 9, 1917; A 462320; Amer.
electrochemical soc. 1931

Baker, James William, 1873-
20th century bookkeeping and accounting ; a treatise on

modern bookkeeping, accounting, and business customs,
as illustrated in the "business transactions' ' which
accompany this text. 7th ed. for use in all schools that
teach bookkeeping and accounting. By James W. Baker,
assisted by commercial teachers and practicing account-
ants ... Cincinnati, O., South-western publishing co.,

1917.
iv, r5]-308 p. illus. (forms) charts. 24^ cm

. $1.20

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460359; South-western pub.

co. [Copyright is claimed on additional matter and on illustrations]

(17-12S87) 1932

[Belland, John F
]

The question answered ... [Pittsburg, Kan., J. F. Bel-

land] c1917.
cover-title, 229 p. 1 illus. (port.) 16£

cm
.

© Mar. 5, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457394; John F. Belland and
La Vern Belland, Pittsburg, Kan. (17-12969) 1933

Benjamin, Asher.
... A reprint of The country builder's assistant, The

American builder's companion, The rudiments of archi-

tecture, The practical house carpenter, Practice of archi-

tecture, by Asher Benjamin; plates and text selected and
ed. by Ayinar Embury n ... New York, The Architec-

tural book publishing company, P. Wenzel and M. Kra-
kow, 1917.

2 p. I., vii-x, 169 p. incl. plates, plans. 32£cm .

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 20, 1917; A 462049; Paul Wenzel and
Maurice Krakow. (17-12951) 1934

[Buchanan, Edgar Simmons]
Poemata amantis (Love verses) Addressed to a daugh-

ter of America, bv an Englishman . . . New York, 1917.
78 p. 221 cm

.

© May 5. 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462322; Plimpton press, Nor-
wood, Mass. 1935
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Carrel, Alexis, 1873-

... Le traitement des plaies infectees, par A. Carrel et

G-. Dehelly. Avec 78 figures dans le texte et 4 planches
hors texte. Paris, Masson et c

ie
, 1917.

1 p. 1., 177 p., 11. illus., iv (i.e. 6) pi., diagrs: 19
cm

. (Collection hori-

zon
;
precis de medecine et de chirurgie de guerre) fr. 4

© Jan. 26, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14534; Masson & cie.

(17-12838) 1936

Davis, Joseph Stancliife.

Essays in the earlier history of American corporations
...by Joseph Stancliife Davis ... Cambridge, Harvard
university press

;
[etc., etc.] 1917.

2 v. diagrs. 22J
cm

. (Half-title: Harvard economic studies ... vol.

xvi ) $2.50 per vol.

Contents.—v. 1. Corporations in the American colonies. William Duer,
entrepreneur, 1747-99. The "S. U. M." : the first New Jersey business
corporation.—v. 2. Eighteenth century business corporations in the United
States. Bibliography (p. 347-395)

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 23, 1917; aff. Apr. 25, 1917; A 462114; Harvard
univ. press. (17-12885) 1937

Don-Carlos, Mrs. Louisa Cooke, 1874-

The Monse miller, and other stories, by Cooke Don-
Carlos . . . Boston, Mass., Davis & Bond

t

c
1917]

1 p. 1., 118 p. 19
cm

. $1.00

© Apr, 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462155; Davis & Bond.
(17-12861) 1938

Dupuy de Frenelle, Paul.
Techniques des operations et pansements des plaies de

guerre, par le Dr Dupuy de Frenelle . . . Indications-tech-

niques
;
pansements, appareils ; methode Carrel, methode

de Blake. 201 figures; Grebel, dessinateur ... Paris,

Memento Dupuy, c1916.
1 p. 1., m-xvi, 4, 416 p. illus. 22xlOcm

. fr. 9

© Jan. 5, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14533; Dupuy de Frenelle.

(17-12839) 1939

Flynn, Thomas 0.

The Master's word in the epistles and gospels, sermons
for all the Sundays and the principal feasts of the year,
by Eev. Thomas Flynn ... New York, Cincinnati [etc.]

Benziger brothers, 1917.
2 v. 20£

cm
. $3.00

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460241; Benziger bros.

(17-12972) 1940

Gallatin, Albert Eugene.
Paul Manship ; a critical essay on his sculpture and an

iconography, by A. E. Gallatin; with eight illustrations.

New York, John Lane coimoany, 1917.
3 p. 1., 15 p., 1 1. 8 pi. 22£ cm .

' $5.00

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 18, 1917; aff. Apr, 17, 1917; A 460358; A. E.
Gallatin, New York, (17-12503) 1941
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Gordon, George Angier, 1853-

Christian freedom, an address delivered in the Old
South church, Boston, Massachusetts, at the morning
service, February 4, 1917, by the Kev. George A. Gor-
don, d. d. Norwood, Mass., Printed for the s Landing
committee of the Old South society by the Plimton press
[•1917]

14 p. 21
cm

.

© Feb. 12, 1917; 2c. and aff. Feb. 16, 1917; A 457102; Old South soc,
Boston. (17-10989) 1942

Harvey society, Neiv York.

The Harvey lectures delivered under the auspices of

the Harvey society of New York, 1915-1916. By Prof.

Oh. Wardell Stiles [and others] ... Series 11. Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company [1917]
382 p. illus., diagrs., tables. 21

<m
. $2.50

© Feb. 28, 1917; 2c. and aft'. May 10, 1917; A 460677; J. B. Lippincott co.

1943

... Hawkins electrical guide ... Questions, answers &
illustrations; a progressive course of study for engi-

neers, electricians, students and those desiring to

acquire a working knowledge of electricity and its ap-
plications ; a practical treatise, by Hawkins and staff.

[Kev. 2d ed.] New York, T. Audel & co.
[

c
1917]

10 v. front, (port.) illus., diagrs. 17
cm

. $10.00
Contents.—no. 1. Electricity, magnetism, induction, experiments, dyna-

mos, armature windings.—no. 2. Management of dynamos, motors, instru-

ments, testing.—no. 3. Wiring and distribution systems, storage batteries.

—

no. 4. Alternating currents and alternators.—no. 5. A. c. motors, transform-
ers, converters, rectifiers.—no. 6. A. c. switch boards, circuit breakers,

measuring instruments.—no. 7. A. c. wiring, power stations, telephone

work.—no. 8. Telegraph, wireless, bells, lighting.— no. 9. Railways, motion
pictures, automobiles, ignition.—no. 10. Modern applications of electricity,

reference index.

© Apr. 2, 1917 ; 2c. each and aff. Apr. 19, 1917 ; A 460395 ; Theo. Audel &
co. (17-12834) 1944

Hay Springs, Neb. Ordinances, etc.

Revised ordinances of the village of Hay Springs,

Nebraska
;
pub. by authority of the chairman and Board

of trustees ... a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief

co.i
c1917.

186 p. 20*' m .

© Apr. 7, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 11, 1917; A 460452; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-12879) 1945

Hoppin, Joseph Clark, 1870-

Euthymides and his fellows, by Joseph Clark Hoppin
... Cambridge, Harvard university press, 1917.

xvi, 186 p. illus., xlviii pi. 24cm . $4.00

© Apr. 13, 1917; 2c. Apr. 20, 1917; aff. Apr. 25, 1917; A 462116; Harvard
univ. press. (17-12953) 1946

319



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
1947 pt. 1, n. s., V. 14

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by H. E. M. Landis [and others] ...

v. 1, 27th series, 1917. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company [1917]

viii, 305 p. col. front., illus., plates. 24cm .

© Mar. 7, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460678; J. B. Lippincott co.

1947

Jews. Liturgy and ritual.

ennn r\m ns^ tid
t t v v v : - :

Daily prayer, with English directions, revised and ar-

ranged, by A. Hyman. New York, Hebrew publishing
company, 1916.

1 p. 1., vi, 312 p. 22 cm . $0.25

© July 6, 1916; 2c. July 12, 1916; aff. July 11, 1916; A 433845; Hebrew
pub. co. 1948

[Le Prade, Ruth]

A woman free, and other poems, by Euth, introduction
by Edwin Markham. Los Angeles, Cal., J. F. Eowny
press

[

c
1917]

72 p. 2Hcm
. $0.75

© Jan. 16, 1917 ; 2c. Apr. 20, 1917 ; aff. Feb. 6, 1917 ; A 460431
; J. F. Rowny

press. (17-12944) 1949

McGaleb, Walter Flavins, 1873-

Happy ; the life of a bee, by Walter Flavius McCaleb

;

illustrations and decorations by Clement B. Davis. New
York and London, Harper & brothers [1917]

119, [1] p. incl. front., illus. 19£
cra

. $0.75

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 21, 1917; A 460414; Harper & bros.

(17-12824) 1950

Methodist Episcopal church. Board of temperance, pro-

hibition and public morals.

Temperance sermons, by various authors, comp. by the

Board of temperance, prohibition and public morals of

the Methodist Episcopal church, Washington, D. C, Clar-

ence True Wilson, general secretary. New York, Cin-

cinnati, The Methodist book concern
[

c
1917]

281 p. 19rm . $1.00

© Mar. 10, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462099; Methodist book
concern. (17-12883) 1951

Morgan, Charles Carroll, 1832-

A lawyer's brief on the atonement, by Charles Carroll

Morgan. Eev. ed., with additions and amendments ...

Boston, Mass., The Fort Hill press
[

c
1917]

xiv, 141 p. 19i
cm

.

© Mar. 19, 1917; 2c. Apr. 12, 1917; aff. Apr. 27, 1917; A 462158; C. C.

Morgan, Nashua, N. H. (17-12970) 1952
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New York (State) Supreme court.

... Reports of cases heard and determined in the Ap-
pellate division ... Jerome B. Fisher, reporter, v. 170,
1916. Official ed. Albany, N. Y., J. B. Lyon company
L
1916

3

cxxii, 1047 p. 24cm . $1.60

© July 17, 1916; lc. Apr. 6, 1917; lc. and aff. Apr. 26, 1917; A 462123;
Francis M. Hugo, secretary of state of New York, Albany. 1953

Same. v. 171, 1916. Official ed. Albany, N. Y., J. B.
Lyon company [1916]

xcii, 1051 p.
#

24™ $1.60

© Oct. 28, 1916; lc. Apr. 6, 1917; lc. and aff. Apr. 26, 1917; A 462124;
Francis M. Hugo, secretary of state of New York, Albany. 1954

Same. v. 172, 1916. Official ed. Albany, N. Y., J. B.
Lyon company [1916]

'lxxviii, 1045 p. 24 CI
". $1.60

© Jan. 12, 1917; lc. Apr. 6, 1917; lc. Apr. 26, 1917; aff. May 9, 1917;
A 462125 ; Francis M. Hugo, secretary of state of New York, Albany.

1955

Newport, Neb. Ordinances, etc.

Revised ordinances of the village of Newport, Ne-
braska

;
pub. by authority of the chairman and Board of

trustees ... a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.t
c1917.

1 p. 1., 204 p. 21
cm

.

© Apr. 20, 1917; 2c. Apr. 21, 1917; aff. Apr. 23, 1917; A 462080; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-12880) 1956

Nowlin, James Edmund, 1838-1914.

The Nowlin-Stone genealogy; a record of the descend-
ants of James Nowlin, who came to Pittsylvania County,
Virginia, from Ireland about 1700 ; of Bryan Ward Now-
lin, grandson of James Nowlin, who was born in Pittsyl-

vania County, Virginia, about 1740; of Micheal Nowlin;
and of the earlier Nowlins (Nowlans) of Ireland; and
also a record of the descendants of George Stone ; and of

James Hoskin Stone, who was born in Pittsylvania

Count}7
, Virginia, in 1778; and also a record of the de-

scendants of Edmund Fitzgerald. By James Edmund
Nowlin ... ed. bv Mary Nowlin ... Salt Lake City, Utah
[1916]

548 p. plates, ports., coats of arms (part col.) 24cm . $7.50

© Apr. 19, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. Apr. 25, 1917; A 462111; Martha
Webb Nowlin, Salt Lake City. (17-12852) 1957

Pell, Edward Leigh, 1861-

Four feet on a fender ; quiet hour talks with women, bv
Edward Leigh Pell. New York, E. P. Dutton & co.

[

c
1917i

4 p. 1., 176 p. 19
cm

. $1.00

© Apr. 21, 1917; 2c. and aff. Apr. 24, 1917; A 462086; E. P. Dutton & co.

(17-12974) 1958
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Robinson, William Josephus, 1867-

Woman, her sex and love life, by William J. Kobinson
. . . New York, The Critic and guide co., 1917.

411 p. illus. 21 cm .

© Jan. 15, 1917; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Apr. 24, 1917; A 460460; Critic and
guide co. (17-12405) 1959

Roessler, Erwin William Eugene, 1880-
A first German reader, with questions and vocabulary,

by Erwin W. Eoessler ... drawings by Charles F. Arcieri
and E. A. Furman. New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1917]

254 p. incl. front., illus., music, fold. map. 16i
cm

. $6.68

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460397: E. W. Roessler,

New York. (17-12876) 1960

Sanger, Mary Ethel.

The sky, and other poems, by Mary Sanger. New York,
The Knickerbocker press, 1917.

v, 24 p. 19
cra

.

© Apr. 2, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1917 ; A 460325 ; M. E. Sanger, New
York. (17-12938) 1961

Seton, Ernest Thompson, 1860-
The preacher of Cedar Mountain; a tale of the open

country, by Ernest Thompson Seton; frontispiece by
Clarence Kowe. Garden City, New York, Doubleday,
Page & company, 1917.

ix, 428 p., 1 1. col. front. 20i
cm

.

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462214; E. T. Seton, Cos Cob,
Conn. (17-12957) 1962

Society of naval architects and marine engineers.

Transactions ... 1916. v. 24. Ed. by the secretary.

New York, The Society [1917]
xlii, 215 p., 7 1. 127 pi. (part fold.) 28

cm
.

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462308; Daniel H. Cox, New
York. . 1963

Stratemeyer, Edward, 1862-
The Eover boys at Colby hall ; or, The struggles of the

young cadets, by Arthur M. Winfield (Edward Strate-

meyer) ... New York, Grosset & Dunlap
[

c
1917]

vi, 308 p. front. 19£
cm

. (His The second Rover boys' series for young
Americans) $0.75

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460516; E. Stratemeyer,

Newark, N. J. (17-12863) 1964

Swinburne, Algernon Charles, 1837-1909.

The boyhood of Algernon Charles Swinburne
;
personal

recollections by his cousin, Mrs. Disney Leith, with ex-

tracts from some of his private letters. London, Chatto
& Windus, 1917.

7 p. 1. [3]-250 p., 1 1. front, pi., ports., facsims. 19J
cm

.

© lc. Apr. 18, 1917; A ad int. 2918; pubd. Mar. 19, 1917; G. P. Putnam's
sons, New York. (17-12937) 1965
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Thomashefsky, Bessie, 1873-

ps prma p« jjn^ «n .yeD^jtt djjdj?
1

? po
tWHDKno ^Dyn po .jonEDpN n^toD wtn k

jjnjWjnyrrN pa p^a n.TK ps cnjn^EW •''po

un^Saiw o^niKii wi ,pnw w .ybaruwyco -a pe
T

.1916 /UKBDKp
2 p. 1., iii, [7]-304 p. front, (port.) illus., plates. 21i

cm
. $0.60

Title transliterated : Mein lebens geshichte.

© Feb. 9, 1917 ; 2c. Feb. 12. 1917 ; aff. Feb. 10, 1917 ; A 455521 ; B. Thoma-
shefsky, New York. (17-7188) 1966

Timmons, George D 1867TA manual of qualitative chemical analysis, by G. D.
Timmons ... Chicago, M. A. Donohue & co., printers,

1917.
253 p. 1 illus., diagr. 20cm .

© .Mar. 20, 1917; 2c. Apr. 11, 1917; aff. Apr. 18, 1917; A 457967; G. D.
Timmons, Valparaiso, Ind. (17-12282) 1967

Tuttle, Mrs. Florence Guertin.

Give my love to Maria, and other stories, by Florence
Guertin Tuttle. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1917]

262 p. incl. front. 19i
cra

. $1.00

Contents.—The story of the stories.—Give my love to Maria.—The
French doll's dowry.—Idols of gold.—As shown by the tape.—Cupid at

forty.—A wingless victory.—A successful failure.—What doth it profit a
man?—Mademoiselle.—Gentlemen unafraid.

—"Unto them a child."

© Mar. 24, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 25, 1917 ; A 462101 ; F. G. Tuttle, Brook-
lyn. (17-12390) 1968

Wettstein, Bernard, 1840-
A true history of three orphans, by Bernard Wettstein.

Dunkirk, N. Y.,* Service print shop
[

c
1917j

180 p. incl. front, (port.) 22i cm
.

© Jan. 8, 1917; 2c. Mar. 17, 1917; aff. Mar. 9, 1917; A 457525; B. Wett-
stein, Silver Creek, N. Y. (17-10991) 1969

Whitty, Michael James, 1862-
A simple study in theosophy, by Michael J. Whitty.

New York, M. Kennerlev, 1917.
6 p. 1., 108 p. 19

cm
. $1.25'

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462068; Mitchell Kennerlev.
(17-12725) 1970

Widuchinsky, Simon Jacob.

riDfcG D^nn ,ntorn nrnvip oy nnty wmn
pjjDt? v'jj -pw ... ioppb 6n»p D^npHp^ODi;
pnw w - DHn-jKo^n '.n.fcODi ^DDrxmi'apir

77 p. 21
cm

.
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Widuchinsky, Simon Jacob—Continued
On cover: Pentateuch lessons for children. Hebrew and English, with

exercises in the Hebrew language and grammar, and stories made up of

words occurring in the texts ... First year by S. J. Widuchinsky and A. H.
Hyman-Charlap. 2d rev. ed. New York, 1917.

Title transliterated : Humash liladim.

© Mar. 26, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460105; S. J. Widuchinsky,
New York. [Copyright is claimed on revision] (17-12024) 1971

Same.
1 p. 1., 88 p. 21

cra
.

On cover: Pentateuch lessons for children. Hebrew and English ...

Second year, by S. J. Widuchinsky ... New York, 1917.

Title transliterated: Humash liladim.

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460525; S. J. Widuchinsky,
New York. 1972

Williams, Albert Rhys.

In the claws of the German eagle, by Albert Rhys "Wil-

liams . . . New York, E. P. Dutton & co.
[

c1917]

ix, 273 p. front, plates, facsims. 19
cm

. $1.50

© Apr. 16, 1917; 2c. Apr. 23, 1917; aff. Apr. 21, 1917; A 460448; E. P.

Dutton & co. (17-12508) 1973

Williams, Henry Clay, 1871-

The Eevelation of Jesns Christ, a study of the Apoca-
lypse, by H. C. Williams ... Cincinnati, The Standard
publishing company

[

c
1917]

370 p. 20cm . $1.50

© Apr. 9, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 19, 1917 ; A 460378 ; Standard pub. co.

(17-12375) 1974

Willis, Charles Ethelbert, 1857-

A history of the Willis family of New England and
New Jersey and their ancestors, comprising the families

of Farrand, Ball, Kitchell, Cook, Ward, Fairchild, Plnme,
Bruen, Smith, Treat, Pierson, Crane, Cooper, Sanford,
Sheafe and others; to which is added a history of the

family of John Howard, esq., of Richmond, Virginia, and
the Harris and Macleod families of Georgia, comp. in the

year 1916 by Charles Ethelbert Willis and Frances Caro-
line Willis . . . [Richmond, Va., Whitmore & Garrett, inc.,

printers, c
1917]

5 p. 1., [13:—352 p. incl. front., illus., ports., coats of arms. 24cm .

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462182; C. E. Willis, Rich-
mond. (17-12853) 1975

Willman, Reinhold, 1855-

Married life ; a family handbook, by Reinhold Willman,
m. d. Chicago, 111., J. S. Hyland & co.

[

c
1917]

430 p. 24cm . $3.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462064; R. Willman, St.

Joseph, Mo. (17-12886) 1976
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Alabama. CouPt of appeals.

Report of cases argued and determined ... daring the

October term, 1915-1916, by Lawrence H. Lee, reporflefl

of decisions, v. 14. Montgomery, Ala, The Brown print-

ing company, 1917.
xii, 791 p. 23 cm

. $2.00

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460761 ; Charles Henderson,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 1977

"Architecture" series ; measured colonial details. New
York, Forbes & company, ltd., 1917.

24 1., pi. 3Wm
.

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462207; Forbes & co., ltd.

(17-13252) 1978

Bogle, Artemas Melvin, 1860-
... Everyday bookkeeping, by Artemas M. Bogle ...

New York, The Macmillan company, 1917.
xiy p., 11., 126 p. illus. (forms) 24cm . (Half-title: Macmillan's com-

mercial series, ed. by C. A. Herrick)
© Apr. 18, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460393; Macmillan co.

(17-12888) 1979

Brigham, Gertrude Richardson.
The study and enjoyment of pictures, by Gertrude Rich-

ardson Brigham ... New York, Sully and Kleinteich,

1917.
xi p., 2 1., 3-252 p. front., plates. 19£cm . $1.25

Bibliography : p. 228-229.

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462190; Sully & Kleinteich.

(17-12954) 1980

Chitwood, Mrs. Mary Morrison.
All for the love of money, by Mary Morrison Chitwood.

[Aurora, Mo., Printed by Combination card co.]
c1917.

204 p. incl. front, (ports.) 20cm . $1.00

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 460392; M. M. Chitwood,
Monett, Mo. (17-12862) 1981

Conrad, Joseph, 1857-
The shadow line; a confession, by Joseph Conrad ...

Garden City, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

4 p. 1., 3-197, [1] p. I9i
cm

.

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462215; Doubleday, Page &
co. (17-12955) 1982

Crane, Frank, 1861-
The looking glass, by Dr. Frank Crane ... New York,

John Lane companv ; London, John Lane, 1917.
256 p. 19*

cm
. $1.00

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460529; John Lane co.

(17-13215) 1983

Cutler, Frederick Morse, 1874-
The old First Massachusetts coast artillery in war and

peace, by Frederick Morse Cutler ... Boston, Chicago,

The Pilgrim press
t

c1917]
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Cutler, Frederick Morse—Continued
5 p. Lj [3]-180 p. front., 1 illus., plates (incl. ports.) facsims. 19£

cm
.

$1.00
Bibliography: p. 174-178.

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457736; F. M. Cutler, Wen-
ham, Mass. (17-12948) 1984

De Normandie, Robert Laurent, 1876-
Case histories in obstetrics; groups of cases illustrat-

ing the fundamental problems which arise in obstetrics,

by Eobert L. De Normandie ... 2d ed. Boston, W. M.
Leonard, 1917.

4 p. 1., 11-516 p. 24i
cm

. [The case history series]

© Mar. 22, 1917; 2c. May 3, 1917; aff. May 5, 1917; A 460585; Wallace M.
Leonard. (17-13243) 1985

Dodson, George Rowland, 1865-
The sympathy of religions, by George E. Dodson ...

Boston, Mass., The Beacon press
[

c
1917]

5 p. 1., 5-339 p. 19£
cm

. (On verso of half-title: The new Beacon course
of graded lessons, W. I. Lawrance, F. Buck, editors) $1.25

© Apr. 16, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1917 ; A 462022 ; Beacon press, inc.

(17-13209) 1986

Dresser, Horatio Willis, 1866-
Handbook of the new thought, by Horatio W. Dresser

... New York and London, GL P. Putnam's sons, 1917.
viii p., 1 1., 263 p. 18cm . $1.25

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460599; H. W. Dresser,
Brookline, Mass. (17-13214) 1987

Eldridge, Harold Francis, 1879-
Making advertising pay ; a compilation of methods and

experience records drawn from many sources, with com-
ment on the various phases of advertising by recognized
authorities, by Harold F. Eldridge ... Columbia, S. C,
The State

[

c
1917]

231 p. front., illus., pi. 23i
cm

.

© Apr. 20, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462146; H. F. Eldridge,
Columbia, S. C. (17-12960) 1988

Evans, Lawton Bryan, 1862- ed.

Worth while stories for every day, arranged, comp.,
and ed. by Lawton B. Evans ... Springfield, Mass., Mil-
ton Bradley company, 1917.

iv, vii-xiii, 424 p. 21 cm .

© Apr. 5, 1917; 2c. Apr. 25, 1917; aff. Apr. 27, 1917; A 462161; Milton
Bradley co. (17-12864) 1989

Farm houses, manor houses, minor chateaux and small
churches, from the eleventh to the sixteenth centuries,

in Normandy, Brittany and other parts of France, with
a preface by Ealph Adams Cram ... New York, The
Architectural book publishing company, P. Wenzel and
M. Krakow [1917]
1 p. 1., v numb. 1., 94 pi. front. 29cm .

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 20, 1917; A 462048; Paul Wenzel and
Maurice Krakow, New York. (17-13249) 1990
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Forrester, Izoia Louise, 1878-

Jean of Greenacres, by Izola L. Forrester ... with illus-

trations by Anna Garrett. Philadelphia, G. W. Jacobs &
company [1917]

344 p. incl. col. front, col. plates. 20cm .

© Apr. 30, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 7, 1917; A 462304; George W.
Jacobs & co. (17-13218) 1991

French, Allen, 1870-

At Plattsburg, by Allen French. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.

4 p. 1., 310 p. 19i
cm

. $1.35

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462220; Charles Scribner's
sons. (17-13200) 1992

[Goldsmith, Milton] 1861-

Fortunes and dreams; a practical manual of fortune
telling, divination and the interpretation of dreams, signs

and omens, by Astra Cielo \pseud.] New York, Sully and
Kleinteich, 1917.

viii, 225 p. front., illus. 19£
cm

. $0.75

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462192; Sully & Kleinteich.

(17-13212) 1993

The Handy cook book. Kansas City, Mo., Neel & son,

1917.
2 p. 1., 8-143 p. 23£cm . $1.50
"Where to go on Sunday," "Street directory" [etc.] : p. 8-37, 135-143.
Part of the alternate pages blank.

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462186; Neel & son, Kansas
City, Mo. (17-13103) 1994

Harding, Alice, "Mrs. Edward Harding."

The book of the peony, by Mrs. Edward Harding ; with
20 illustrations in full colour, 22 in doubletone, and a
map. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany, 1917.

259 p. front,, illus., plates (part col.) map, facsims. 23 cm
.

"References to articles on the peony and to books on subjects connected
with the peony" : p. 233-236.

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460676; J. B. Lippincott co.

(17-13093) 1995

Henderson, William James, 1855-

The elements of navigation ; a short and complete ex-

planation of the standard methods of finding the position
of a ship at sea and the course to be steered, designed
for the instruction of beginners. New ed., by W. J. Hen-
derson ... New York and London, Harper & brothers

[1917]
xiv, 218 p. front., illus., diagrs. 16cm . $1.25

© Mav 3, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460591; Harper & bros.

(17-13201) 1996
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Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Builders ' architectural drawing self-taught ; containing

descriptions of drawing instruments and accessories,

with rules for using them, and hints as to their care and
management ... By Fred T. Hodgson ... Chicago, F. J.

Drake & co.
t

c
1917]

3 p. 1., 9-278, [57] p. illus. (incl. plans) 18 fold. pi. (incl. plan) diagrs.

20cm . $2.00

© Apr. 18, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. Apr. 23, 1917; A 460619; Frederick

J. Drake & co. [Copyright is claimed on new plan plates]

(17-13255) 1997

Humphreys, Mrs. Eliza M J (Gollan)

The rubbish heap, by "Rita" (Mrs. Desmond Hum-
phreys) ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.
3 p. I, v-vii, 437 p. 19J

cra
. $1.40

© Apr. 27, 1917 ; 2c. and aff. May 5, 1917 ; A 460595 ; G. P. Putnam's sons.

(17-13182) 1998

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... by I. W.
Hart (ex-officio reporter) v. 29. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1917.

xxxi, 890 p. 23
cm

.

© Mar. 20, 1917; 2c. Mar. 27, 1917; aff. May 5, 1917; A 460762; I. W. Hart,
for the benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 1999

Le Boutillier, Addison B.

An architectural monograph on early wooden architec-

ture in Andover, Mass., with text by Addison B. Le Bou-
tillier, prepared for publication by Russell F. Whitehead
... [St. Paul, White pine bureau] 1917.

16 p. illus., diagr. 281
cni

. (On cover: The white pine series of archi-
tectural monographs, vol. in, no. 2)

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 3, 1917; A 460152; George F. Lindsay,
chairman, St. Paul. (17-12952) 2000

Mackay, Mrs. Helen Gansevoort (Edwards) 1876-
Journal of small things, by Helen Mackay . . . London,

A. Melrose, ltd.
[

c
1917]

vii, 284 p. 19
cm

.

' 5/-
Contents.—pt. I. From a house on a road to Paris (July-December,

1914)—pt. II. Small town far off (August-October, 1915)—pt. in. Paris
(October, 1915-July, 1916)

© lc. Feb. 12, 1917; A ad int. 2876; pubd. Jan. 15, 1917; Duffield & co.
New York. (17-13231) 2001

Maupassant, Guy de, 1850-1893.
The second odd number ; thirteen tales, by Guy de Mau-

passant : the translation by /Charles Henry "White ; an in-

troduction by "William Dean Howells. New York and
London, Harper & brothers

[

c
1917]

7 p. 1, t
3]-246 p. 18

cm
. $1.25

Three of the tales, namely, Mademoiselle Perle, The madman, and The
homecoming, were translated by Virginia Watson.
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Maupassant, Guy de—Continued
Contents. — Tony.— Decorated. — The colonel's idea. — The jewels.

—

Fear.— Two friends. — Relics of the past.— A question of diplomacy.

—

Mademoiselle Perle.—The madman.—The homecoming.—Passion.—Grave-
walkers.

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460592; Harper & bros.

(17-13186) 2002

Michaels, Janie Chase.

Polly of the Midway-Sunset, by Janie Chase Michaels.

San Francisco, Cal., Harr Wagner publishing co., 1917.
6 p. 1., 19-104 p. front., pi. 21 cm . $1.25

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460628; J. C. Michaels, Taft,

Cal. (17-13220) 2003

Morgan, Charles Carroll, 1832-

Variety papers ; or, Glimpses of romance in the realm
of fact, bv Charles Carroll Morgan. Kev. ed. Boston,
Mass., The Fort Hill press

[

c
1917]

xxvii p., 1 1., 257 p. illus., plates (part col.) diagrs. 19|
cm

.

"The following papers were written at various times from 1887 to

1905. Except the one on 'The world of invention,' they were addressed
originally to the Fortnightly club of Nashua, N. H."—Pref.

Contents.—The city of the Golden Horn.—Climbing Mont Blanc in a

snowstorm.—Wonders of the human mind.—The world of invention.

—

English and American pronunciation.—Storms—their origin and laws of
motion.—A glimpse of the feathered tribes.—What to read and how to

read.—Daniel Webster's oratory comparatively viewed.—Hindoo poetry.

© Mar. 19, 1917; 2c. Apr. 12, 1917; aff. Apr. 27, 1917; A 462157; C. C.

Morgan, Nashua, N. H. (17-12939) 2004

Munro, John Josiah.

Christ in the Tombs ; or, A square deal for the man in

stripes, by Kev. John Josiah Munro ... a plea for the

preaching of the old Gospel in prison . . . Brooklyn, N. Y.,

The author
[

c
1917]

169 p. front., plates, ports. 23h
cm

. $1.50

<£> Apr. 2. 1917; 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 460394; J. J. Munro.
(17-13233) 2005

New York annotated digest ; a complete codification of the

law of New York ... Ed. by Victor Eugene Euohl,

under the supervision of William Mack ... v. 17. [186-

204 New York] New York, The American law book
companv; London, Butterworth & co., 1917.
ix, 1522 p." 25

cm
. $6.50

© Mav 12, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460840; Amer. law book co.

2006

Palmer, Frederick E.

Milady's house plants, the complete instructor and
guide to success with flowers and plants in the home,
including a remarkable chapter on the ideal sun parlor,

by F. E. Palmer. Teaching illustrations specially posed

by F. E. Palmer and photographed by George Oakes
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Palmer, Frederick E.—Continued

Stoddard. Many of the specimen house plants photo-
graphed by Nathan E. Graves. New York, A. T. De La
Mare company, inc., 1917.

176 p. illus. 19cm .

© Apr. 24, 1917; 2c. May 4, 1917; aff. May 3, 1917; A 460584; A. T. De La
Mare co., inc. (17-13238) 2007

Parkhurst, Frederic Augustus, 1877-
Applied methods of scientific management, by Frederic

A. Parkhurst ... 2d ed. New York, John Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1917.
xii, 337 p. illus., fold, plates, diagrs., forms (part fold.) 23£cm . $2.00

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460506; F. A. Parkhurst,
Cleveland. (17-13101) 2008

Reeves, Francis Brewster, 1836-
Eussia then and now, 1892-1917 ; my mission to Russia

during the famine of 1891-1892, with data bearing upon
Eussia of to-day, by Francis B. Eeeves ; with thirty-four

illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

xiii, 186 p. front., plates, ports., facsim. 21 cm . $1.50

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460597; F. B. Reeves, Ger-
mantown, Pa. (17-13230) 2009

Rogers, J A.
From superman to man, by J. A. Eogers . . . [Chicago,

M. A. Donohue & co., printers, c
1917]

128 p. I9cm . $1.00

© Mar. 27, 1917; 2c. and aff. Mar. 29; 1917; A 460096; J. A. Rogers,
Chicago. (17-13073) 2010

Schulte, George Frederick, 1887-
Talks for tricks, by G. F. Schulte. Chicago, 111., The

author, 1916.
39 p., 4 1. illus. (mounted port.) 19£

cra
.

© Nov. 28, 1916; 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 457897; G. F. Schulte.

(17-13095) 2011

Sears, Amelia.
The charity visitor, a handbook for beginners, by Ame-

lia Sears ... New and rev. ed., with a chapter on Esti-

mating a family budget, by Florence Nesbitt ... [Chi-

cago] Chicago school of civics and philanthropy, 1917.
v p., 1 1., 69 p. fold, forms. 24cm . $0.50

© Apr. 24, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 30, 1917 ; A 462201 ; Chicago school of
civics and philanthropy. [Copyright is claimed on revision and chapter

on Estimating a family budget] (17-13225) 2012

Severance, Henry Ormal, 1867-
A library primer for high schools, by Henry Ormal

Severance ... Columbia, Mo., Missouri book company,
1917.

4 p. 1., 11-80 p. illus. 23*
cm

. $1.25

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462079; Missouri book co.

(17-13196) 2013
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Shoemaker, Henry Wharton, 1880-
Eldorado found, the central Pennsylvania highlands;

a tourist's survey, by Henry W. Shoemaker ... Altoona,
Pa., Altoona tribune publishing company, 1917.

143, [1] p. illus., plates, ports. 20cm .

The region described comprises the counties of Clinton, Centre, Mifflin,

Union, Lycoming, Cameron and Snyder.

© Apr. 10. 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460496; Altoona tribune co.

(17-13081) 2014

Slosson, Edwin Emery, 1865-
Six major prophets, by Edwin E. Slosson ... Boston,

Little, Brown, and company, 1917.
xiii, [1], 310 p. front., ports. 19i

cm
. $1.50

Reprinted in enlarged form from the Independent, forming a comple-
mentary volume to "Major prophets of to-day." cf. Pref.

Contents.—George Bernard Shaw.—H. G. Wells.—G. K. Chesterton—
F. C. S. Schiller.—John Dewey.—Rudolf Eucken.
© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460532; Little, Brown, and

company. (17-13229) 2015

Stacpoole, Florence.
Advice to women on the care of the health before, dur-

ing, and after confinement ; with hints on the care of the
new-born infant and an appendix on what to get ready for
a baby, by Florence Stacpoole . . . Eev. from the 5th Lon-
don ed., to conform to American practise, by Lydia E.
Anderson . . . New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1917.

265 p. *19cm
. $1.25

© Mar. 22, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457814; Funic & Wagnalls co.

(17-12840) 2016

Sterne, Elaine, 1894-
The road of ambition, by Elaine Sterne ; illustrated by

Ray N. Jackson. New York, Britton publishing company
[1917]

496 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1.35

© Apr. 30, 1917; 2c. May 1, 1917; aff. May 2, 1917; A 462228; Britton pub.

co., inc. (17-13078) 2017

The straight road ; with illustrations by C. E. Chambers.
New York, George H. Doran company

[

c
1917]

v p., 2 I., 9-356 p. front., plates. 20i
cm

. $1.50

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. May 2, 1917; A 460567; George H.
Doran co. (17-13077) 2018

Three peace congresses of the nineteenth century, by
Charles Downer Hazen, William Eoscoe Thayer, Rob-
ert Howard Lord. Claimants to Constantinople, by
Archibald Cary Coolidge. Cambridge, Harvard uni-

versity press
;
[etc., etc.] 1917.

v. 93, [1] p. 21
cm

. $0.75

Contains bibliographies.

Contents.—Preface, by H. E. Bourne.—The Congress of Vienna, by
C. D. Hazen.—The Congress of Paris, by W. R. Thayer.—The Congress of

Berlin, by R. H. Lord.—Claimants to Constantinople, by A. C. Coolidge.

© Apr. 13, 1917; 2c. Apr. 20, 1917; aff. Apr. 25, 1917; A 462115; Harvard
univ. press. (17-13066) 2019
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Vane, Baron, 1894-1915.

Across the threshold, by Baron Vane, with a literary

appreciation by Charles Sydney Tarrett [!] ... Middle-
town, Pa., H. McNair

[

c
1917]

144 p. 2Ucm
. $1.50

© Feb. 5, 1917; 2c. and aff. Feb. 7, 1917; A 453943; Harold McNair.
(17-7034) 2020

Vibbert, Aubrey Barrel!, 1879-

The Plattsburgh military training camp ; a description

in detail of the life there, with advice to the prospective
rookie, by A. D. Vibbert ... [New York city,

c
1917]

[14] p. 20£
cn
\

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462142; A. D. Vibbert, New
York. (17-13199) 2021

War poems, by "X."
. Garden City, N. Y., Doubleday,

Page & company, 1917.
viii, 98 p., 1 1. 18

cra
. $0.75

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 460361; Doubleday, Page &
co. (17-12509) 2022

Weed, Clarence Moores, 1864-

... Butterflies worth knowing, by Clarence M. Weed ...

illustrated by forty-eight plates, thirty-two in color.

Garden City, New York, Donbleday, Page & company,
1917.

xiii, 286 p., 1 1. col. front., illus., plates (part col.) 21cm . (Uttle na-
ture library)

© Apr. 27, 1917 ; 2c. and aff. May 2, 1917 ; A 462217 ; Doubleday, Page & co.

(17-13203) 2023

rWelshimer, Robert R
3
1885-

A primer for the Officers reserve corps and officers of
the volunteers and National gnard, U. S. Army ; notes on
administration, tables of organization, military law, field

service regulations, topography, hippology, field and
coast artillery materiel, explosives, U. S. magazine rifle,

small arms firing manual, the rifle in war, manual of in-

terior guard duty. Champaign, 111., Louden & Flaningam,
printers

[

c1917]
113 p. illus. 22£cm . $1.00.
On cover: Prepared by Captain Robert R. Welshimer ...

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462148; R. R. Welshimer,
Urbane, 111. (17-12946) 2024

[Warzalla, Stephen H.]

Krolowa korony polskiej, na dwuchsetna rocznice ko-

ronacyi cudownego obrazu Matke Boskiej w Czestocho-
wie. Stevens Point, Wis., Braci Worzallow [1917]

191 p. 19
cm

.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460383; Worzalla pub. co,
Stevens Point, Wis. • 2025
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Armancl, Emma C.

... Grammaire elemcntaire, par Emma C. Armand ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
t

c
1917]

viii, 111 p. 18*
rm

. (Heath's modern language series) $0.60

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462016; D. C. Heath & co.

(17-12875) 2026

[Berkshire lumber company] Pittsfield, Mass.

Artcraft homes. [Pittsfield, Mass., Eagle printing and
binding co.,

c
1917]

cover-title, [128] p. illus. (inch plans) 24cm .

© Feb. 17, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460288; Berkshire lumber
co., Pittsfield, Mass. (17-13250) 2027

Bradley, Alice.

The candy cook book, by Alice Bradley ... Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

vi p., 2 1., 222 p., 1 I. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460531; Little, Brown, and
company. (17-13104) 2028

Calkins, Mary Wliiton, 1863-

The persistent problems of philosophy, an introduc-

tion to metaphysics through the study of modern systems,
by Mary Wliiton Calkins . . . 4th rev. ed. New York, The
Macmillan company; [etc., etc.] 1917.

xxvi, 577 p. 20J
cm

.

t

Contains bibliographies.

© Apr. 25, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 26, 1917 ; A 460471 ; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (17-12965) 2029

Carson, Mrs. Norma (Bright) 1883-

The fairy housekeepers, by Norma Bright Carson ; with
illustrations and decorations by Hazeltine Fewsmith.
Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1917]

174 p. col. front, illus. 19i
om

.

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 460555; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-13191) 2030

Coolidge, Dane, 1873-

Kimrock Jones, by Dane Coolidge ... illustrations by
George W. Gage. New York, W. J. Watt & company
[°1917j

vi p, 1 1., 311 p. front., plates. 19J
cm

. $1.35

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460590; W. J. Watt & co.

(17-13184) 2031

Crump, Irving.

The boys book of policemen, by Irving Crump ... New
York, Dodd, Mead and company

[

c
1917]

7 p. L, 290 p. front., plates. 19
cm

.

© Apr. 28, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460562; Dodd, Mead
& co., inc. (17-13226) 2032
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Darkow, Angela Charlotte, 1889-
The spurious speeches in the Lysianic corpus ... by An-

gela C. Darkow. Bryn Mawr, Pa., 1917.
95, [1] p. 23 cra

.

© Apr. 9, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1917 ; A 460508 ; A. C. Darkow, Bryn
Mawr, Pa. (17-12942) 2033

Daviess, Maria Thompson.
Out of a clear sky; a novel, by Maria Thompson Daviess

... New York and London, Harper & brothers [1917]
2 p. 1., 155, [1] p. col. front. 19

cm
. $1.00

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460593; Harper & bros.

(17-13185) 2034

Del Mar, Algernon, 1870-
Tube milling ; a treatise on the practical application of

the tube mill to metallurgical problems, by Algernon Del
Mar ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.; [etc., etc.] 1917.

x, 159 p. incl. front., illus., diagrs. 23£cm . $2.00

© Apr. 19. 1917; 2c. Apr. 21, 1917; aff. Apr. 20, 1917; A 462050; McGraw-
Hill book co., inc. (17-13102) 2035

[Doubleday, Mrs. Nellie Blanchan (De Graff)] 1865-
... Birds worth knowing, selected by the author from

the writings of Neltje Blanchan [pseud.] ... with forty-

eight illustrations in color. Garden City, New York,
Doubleday, Page and company, 1917.

xii, 257, [1] p. col. front, col. plates. 21
cm

. (Little nature library)

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462218; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on compilation] (17-13205) 2036

... Wild flowers worth knowing, adapted by Asa Don
Dickinson from Nature's garden, by Neltje Blanchan
[pseud.] forty-eight illustrations in full color. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

xviii, 270 p., 1 1. col. front., illus., col. plates. 21
cm

. (Little nature
library)

Lettered on cover : Worth knowing series.

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462216; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on compilation] (17-13204) 2037

Fairbanks, Douglas, 1883-
Laugh and live, by Douglas Fairbanks ... New York,

Britton publishing company
[

c
1917j

5 p. 1., 9-190 p. front., ports. 19*cm . $1.00

© Apr. 30, 1917; 2c. May 1, 1917; aff. May 2, 1917; A 462230; Britton pub.
co., inc. (17-13235) 2038

Fisher, George John, 1872-
The physical effects of smoking; preliminary experi-

mental studies, by George J. Fisher ... and Elmer Berry
. . . New York, Association press, 1917.

xix, tli
f
188 p. inch charts, tables. 19cm . $1.00

Bibliography: p. 181-188.

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 26, 1917; aff. Apr. 25, 1917; A 460487; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (17-12837) 2039
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France, Georges de.

Histoirc generate de l'agression allemande et de la

grande guerre europeenne, par le commandant Georges
de France. Paris, E. Crete

[

c
1916]

2 p. 1., 444 p. illus. (incl. ports., maps, plans) 32$
cm

.

"Dans toutes les parties de l'ouvrage ou seront retracees les phases de
la guerre en Belgique, c'est un ecrivain beige ... qui prendra la plume a

son tour."—p. 41.

© Dec. 16, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14577; Georges de France,
Paris. (17-13067) 2040

Gardner, James.
The strange case of Pauline Wilton, by James Gardner.

New York, Broadway publishing company
[

c
1915]

2 p. L, 117 p. 19
cm

© Apr. 10, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Mav 4, 1917; A 462264; J. Gardner,
Memphis, Tenn. (17-13189) 2041

Garrison, Adele.
Revelations of a wife; the story of a honeymoon, by

Adele Garrison; with frontispiece by M. W. Newberry.
New York, Universal press

[

c
1917]

vi p, 1 1., 378 p. incl. front. 19pm .

© Apr. 14, 1917; 2c. and aft". May 2, 1917; A 462237; Usiversal feature
service, inc., New York. (17-13079) 2042

Greene, Robert Holmes, 1861-
Diseases of the genito-urinary organs and the kidney,

by Robert Holmes Greene ... and Harlow Brooks ...

4th ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1917.

2 p. 1, 9-666 p. illus, xvm pi. (1 col.) 25cm $5.50

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462292; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-13244) 2043

Hartman, Louis O.

Popular aspects of oriental religions, by L. O. Hart-
man, ph. d. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1917]
255 p. front., plates. 20i

cm
. $1.35

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462102; L. O. Hartman,
Chicago. (17-13234) 2044

Hendryx, James B.
The gun-brand, by James B. Hendryx ... New York

and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
iv p., 1 I., 417 p. col. front. 19£

cm
. $1.50

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460596; J. B. Hendryx, Fort
Thomas, Ky. (17-13183) 2045

Hinsdale, Burke Aaron, 1837-1900.
The American government, national and state, by B. A.

Hinsdale ... [4th ed.] New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

r

c
1917]

viii, 493 p. 20cm . $1.25
(c) Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460606; Mary L. Hinsdale,

Grand Rapids, Mich. [Copyright is claimed on revision]

(17-13227) 2046

335



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
2047 pt. 1, n. s., V. 14

Joseph, Oscar L.

The faith and the fellowship, by Oscar L. Joseph ...

with a foreword by S. Parkes Cadman, d. d. New York,
Hodder & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1917]

2 p. 1., vii-viii p., 2 1., 13-226 p. 19£
cm

. $1.25

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. May 2, 1917; A 460565; George H.
Doran co. (17-13211) 2047

Kent, Charles Foster, 1867-

The social teachings of the prophets and Jesus, by
Charles Foster Kent ... New York, C. Seribner's sons,

1917.

xiii, 364 p. 19i
cra

. $1.50
"Selected bibliography": p. 343-347.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460335; Charles Seribner's

sons. (17-12971) 2048

Le Bon, Gustave, 1841-

... Premieres consequences de la guerre; transforma-
tion mentale des peuples ... Paris, E. Flammarion, 1916.

2 p. 1., 336 p. 18£
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© Dec. 20, 1916; 1c. Jan. 10, 1917; A—Foreign 14464; E. Flammarion.
(17-13228) 2049

[MacDonald, Albert J ] ed.

Old colonial brick houses of New England, ed. and pub.
with the purpose of furthering a wider knowledge of the

beautiful forms of domestic architecture developed dur-

ing the time of colonies and the early days of the republic.

Boston, Mass., Sogers and Manson company, 1917.

55 p. incl. illus., plates. 27l
cm

. (On cover: The monograph series on
subjects pertaining to architecture & allied interests)

© Mar. 1, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 460291; Rogers &
Manson co. (17-12950) 2050

Mathewson, Christopher, 1880-

Second base Sloan, by Christy Mathewson ... with
illustrations by E. C. Caswell. New York, Dodd, Mead
and company

[

c
1917]

5 p. 1., 3-302 p. front., plates. 20cm .

© Apr. 28, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460563; Dodd,
Mead & co., inc. (17-13076) 2051

Miller, Warren Hastings, 1876-

Eifles and shotguns ; the art of rifle and shotgun shoot-

ing for big game and feathered game, with special chap-
ters on military rifle shooting, by Warren H. Miller ...

illustrated from photographs. New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

xii p., 1 1., 15-233 p. front, (port.) plates. 22cm . $2.00

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. May 2, 1917; A 460568; George H.
Doran co. (17-13239) 2052
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Moment, John James, 1875-

Faith in Christ, by John J. Moment. New York, C.

Scribner's sons, 1917.

xii p., 1 1., 255 p. 19i
cm

. $1.35

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462222; Charles Scribner's

sons. (17-13210) 2053

Oemler, Marie Conway.
Slippy McGee, sometimes known as the Butterfly man,

bv Marie Conway Oemler. New York, The Century co.,

1917.

6 p. 1., 3-405 p. 20cm .

© Apr. 25, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 8, 1917; A 460636; Century co.

(17-13219) 2054

Olmstead, Florence.

Anchorage, by Florence Olmstead. New York, C.

Scribner's sons, 1917.

3 p. 1., 361 p. 19i
cm

. $1.35

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462221; Charles Scribner's

sons. (17-12956) 2055

Paris, William Francklyn, 1871-

Decorative elements in architecture; random observa-
tions on the eternal fitness of things from a decorative
point of view [byj William Francklyn Paris ... New
l^ork, John Lane company ; London, John Lane, 1917.

152 p. xcix pi. (incl. front.) 24£cm . $5.00

© Apr. 28, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460544; John Lane
co. (17-13254) 2056

Peabody, Cecil Hobart, 1855-

Naval architecture. By Cecil H. Peabody ... 4th ed.,

rev. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

vii, 641 p. tables (1 fold.) diagrs. 23£
cm

. $7.50

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462183; C. H. Peabody,
Boston. (17-12947) 2057

Richmond, Mary Ellen, 1861-

Social diagnosis, by Mary E. Richmond ... New York,
Russell Sage foundation, 1917.

511 p. 23i cm . $2.00

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460524; Russell Sage founda-
tion. (17-13224) 2058

Rogers, Julia Ellen, 1866-

... Trees worth knowing, by Julia Ellen Rogers ... with
forty-eight illustrations, sixteen being in color. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

xxiii, 291, [1] p. col. front., plates (part col.) 21
cm

. (Little nature
library)

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462213; Doubleday, Page &
co. (17-13206) 2059
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Seebach, Mrs. Margaret Rebecca (Himes) 1875-

Missionary milestones, a study of the reformation in

its influence on civil and religious liberty and home mis-

sion activities in America, by Margaret R. Seebach. New
York city, Council of women for home missions

[

c
1917]

ix, 198 p. front., pi., ports. 19cm . (Interdenominational home mission

study course) $0.30

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462104; Council of women
for home missions. (17-13208) 2060

Shailor, Frank E.

Tool and die design for beginners; a practical hand-
book for the beginner in the fields of tool design, die mak-
ing, and metal stamping, with typical problems carefully

analyzed, by Frank E. Shailor ... Chicago, American
technical society, 1917.

4 p. L, 59, [1], 86 p., 1 1, 4 p. illus. 21|cm .

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457846; Amer. technical soc.

(17-12835) 2061

Sims, Newell Leroy, 1878-

Ultimate democracy and its making, by Newell L. Sims
... Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.

6 p. 1., 347 p. 20cm . $1.50

© Apr. 28, 1917; 2c. Apr. 30, 1917; aff. May 2, 1917; A 462208; A. C.

McClurg & co. (17-13223) 2062

r
Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

Starr, of the desert, by B. M. Bower [pseud.] witli fron-

tispiece by Monte Crews. Boston, Little, Brown, and
company, 1917.

3 p. 1., 312 p., 1 1. front. 19rm . $1.35

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460530; Little, Brown, and
company. (17-13075) 2063

Smithfield, Neb. Ordinances, etc,

Eevised ordinances of the village of Smithfield, Ne-
braska

;
pub. by authority of the chairman and Board of

trustees ... a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.]
c1917.

1 p. 1., 76 p. 21
cra

.

© Apr. 20, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462081; Ordinance revision

commission, Lincoln, Neb. (17-12881) 2064

Stern, Frances.

Food for the worker; the food values and cost of a

series of menus and recipes for seven weeks, by Frances
Stern and Gertrude T. Spitz, with a foreword by Lafa-
yette B. Mendel ... Boston, Whitcomb & Barrows, 1917.

1 p. L, v-vii, 131 p. fold, tables. 2Ucm
. $1.00

"References": p. 123-125.

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460521; F. Stern, Boston.

(17-13100) 2065
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Stitzer, Daniel Ahrens, 1869-

Stories of the occult, by Dan A. Stitzer. Boston, K. G.

Badger; [etc., etc.,
c
1917]

216 p. m cm
. $1.25

Contents.—Dual personality.—The occult hand.—The resurrection.

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460399; D. A. Stitzer, Phila-

delphia. (17-12958) 2066

Terhune, Albert Payson, 1872-

Dollars and cents, by Albert Pavson Terhune ... New
York, R. J. Shores, 1917,

4 p. 1., 7-281 p. front., plates. 19
cm

.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462244; Robert J. Shores.

(17-13188) 2067

Underwood, John Curtis.

War flames, by John Curtis Underwood. New York,
The Macmillan company, 1917.

xiii, 194 p. 19£
cm

. $1.35

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460470; Macmillan co.

(17-12602) 2068

Varlez, Armand, 1884-

... La Belgique heroi'que. Londres, The Iris publishing
company [1916]

3 p. 1., 5-25 p. 26J
cm

. fr. 3.50

© Dec. 21, 1916 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14569 ; Iris pub. co.

(17-12379) 2069

Wallace, Robertson.

How to avoid indigestion, its chief causes and curative

treatment, by Dr. Robertson Wallace ... New York,
Britton publishing company

[

c
1917]

176 p. 19i
cm

.

© Apr. 30, 1917; 2c. May 1, 1917; aff. May 2, 1917; A 462231; Britton

pub. co., inc. (17-13245) 2070

How to avoid nervous disorders; a complete treatise

concerning their nature, prevention and cure, by Eobert-

son Wallace ... New York, Britton publishing company
[1917]

vi p., 1 1., 9-175 p. 19^
cm

.

© Apr. 30, 1917; 2c. May 1, 1917; aff. May 2, 1917; A 462229; Britton

pub. co., inc. (17-13247) 2071

Webster, Hutton, 1875-

Early European history, bv Hutton Webster . . . Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1917]

xxxv, 715 o. front., illus., plates (1 col.) maps (part double) 20£
cm

.

$1.60

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 462018; D. C. Heath & co.

(17-12510) 2072
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Wilson. Samuel.

Compensation: ought the state to pay damages to the

outlawed liquor dealers? A review of D. Clarence Gib-

boney's plea for compensation of liquor dealers put out
of business by prohibitory lavs, by Samuel Wilson. New-
ark. X. J.. The Anti-saloon league of Xew Jersey - c1917^

cover-title, 16 p. 22em .

© Jan. 19. 1917: 2c. Mar. 14. 1917; aff. Mar. 23. 1917; A 4575-4: S. V
Newark, X. T. (17-121 2 2073

Winslow, P I.

A man with a heai i but no home, by P. I. Winslow.
Clanin. Kan.. The Clarion print shop, '1917-

7 p. I.. 72. rli p. 191—. $1.00

© Mar. 23, 1917; J: ifi Mar. 2". 1917: A 460049: P. I. Window
Clanin. Kan. 17-13072 2074

The world book: organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V, O'Shea ... editor: Ellsworth
D. Foster ... editor for Canada: George H. Locke ...

assisted by one hundred fifty distinguished scientists,

educators, artists and leaders of thought in the United
States and Canada ... v. 3. from Crow to Gloucester]
Chicago. Xew York [etc.] Hanson-Koach-Fowler com-
pany. 1917.
1 p. 1.. p. 1649-2512. illus.. ports., plates (part col.) maps (part col.)

25 cm c - _
;

© May 14*1917; J: May . 1917; aff. May 17. 1917; A 460879' Hanson-
Bellows pub. DG HVS

Wright, Mrs. Helen Saunders * Smith ) 1874-
Our United States army, by Helen S. Wright ... with an

introduction by Major-General Leonard TVood. Xew
York. E. J. Shores. 1917.

xii ?.. 1 '.. 288 I front (port.) 19*".
Contexts.—Lev.-is and Clark expedition.—Explorations of Pike, Long

and Bonneville.—Fremont and his adventures.—Domestic disturbau
Indian treaties and warfare.—Lieutenant Whipple's surveys and adven-
tures.—Gold and the early days of California.—Trouble in Kansas ai

Mormon problem.—Exploration of the Colorado River.—Building of the

transcontinental railroads.—The reconstruction of the South.—Alas
Cuba and the Philippines.—Eradication of disease by Army medical staff.

—

The Panama canal.

.or. 6. 1917:2c. and 1912 - J- : Robert J. Shores.
(17-13202 2076

Wright. Mrs. Mabel | Osgood) 1859-
Birdcraft. a field book of two hundred song, game, and

water birds, by Mabel Osgood Wright ... with eighty full-

page plates by Louis Agassiz Fuertes. 9th ed. Xew
York. The Xlacniillan company : London. Macmillan 6 co.,

ltd.. 1917.
xxiii. 317 p. inel facsim. front., plates. 20^ cm . SI "5

© May 2. 1917: 2c. and af 1917; A [acmillan co. [Copy-
right is claimed on new and re 17-13207 2077
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Barrow, George Alexander.
The validity of the religious experience, a preliminary

study in the philosophy of religion, by George A. Barrow
... Boston, Sherman, French & company, 1917.

3 p. ]., xi, 247 p. 21
cm

. $1.50

© Apr. 25, 1917: 2c. and aff. May 3, 1917; A 4605S0 ; Sherman, French &
co. (17-13311) 2078

Barthou, Louis, 1862-
... Lettres a un jeune Francais. Paris, P. Laiitte

[

c
1916j

3 p. L, 250 p. I8l
cm

. fr. 3.50

The letters are dated February 10 to November 7, 1916.

© Dec. 23. 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14516; Hachette & co.

07-13297) 2079

Barton, Wilfred Mason, 1871-
Therapeutic index & prescription writing practice;

comp. in accordance with the ninth revision of the United
States pharmacopoeia, bv Wilfred M. Barton ... Boston,
E. G. Badger; [etc., etc.,

c
1917]

8 p., 1 L, 9-250 p. 19
cm

. $2.00

© Apr. 27. 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462209; Richard G. Badger.
(17-13346) 2080

Billings, Frank, ed.

... General medicine, ed. by Frank Billings ... and Bur-
rell O. Baulston ... Chicago, The Year book publishers

[1917]
1 p. 1., [5]-383 p. plates, diagrs. 19i

cm
. (The practical medicine series

... v. 1 ... Series 1917) $1.50

© Apr. 17, 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462317; Year book publishers.

2081

Blichfeldt, Hans Frederik, 1873-
Finite collineation groups, with an introduction to the

theorv of groups of operators and substitution groups,
by H. F. Blichfeldt ... Chicago, 111., The University of
Chicago press [1917]

xi, 194 p. 19
cm

. (Half-title: The University of Chicago science series)

© Apr. 26. 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462180; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-13353) 2082

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-
The world at Avar, by Georg Brandes ; tr. by Catherine

D. Groth. New York, The Macmillan companv, 1917.
4 p. 1., 272 p. 20cm . $1.50
"In 'The world at war' Georg Brandes has collected some of his essays

on the war and the events leading up to it, written before and during the

great conflict."—Pref.

© May 9. 1917; 2c. and aft. May 10, 1917; A 460656; Macmillan co.

(17-13334) 2083

Charlton, John Edward.
The real wise man, bv John E. Charlton. [Salem, Mass.,

M. A. Xewhall & co.,
c
1916]

18 o. incl. front, (mounted port.) 20* cm .

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Apr. 7, 1917: A 460235; Ministering circle of

King's daughters, Salem, Mass. (17-13312) 2084

341

1917, no. 45
Printed May 26, 1917



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
2085 pt. 1, n. s., v. 14

Cheney, Annie Elizabeth.

Dreams of Hellas, and other poems, by Annie Eliza-

beth Cheney. New York and Los Angeles, Lloyd publish-

ing co.
[

c
1917]

2 p. 1., v p., 1 1., 11-219 p. 19i
cm

.

© Apr. 27, 1917; 2c. May 4, 1917; aff. May 3, 1917; A 460583; William
Atwell Cheney, Los Angeles. (17-13363) 2085

Clarke, Isabel Constance.

The Rest house, by Isabel C. Clarke. New York, Cin-

cinnati [etc.] Benziger brothers, 1917.
382 p. 20i

cra
. $1.35

© May 4, 1917 ; 2c. and aff. May 9, 1917 ; A 462313 ; Benziger bros.

(17-13318) 2086

Croy, Mae Savell.

1000 things a mother should know with reference to

tiny babies and growing children; their clothes, their

care, their food, their training, and their entertainment,
by Mae Savell Croy . . . New York and London, G. P. Put-
nam ?

s sons, 1917.
viii p., 1 1., 296 p. 19

cm
. $1.50

© Apr. 27, 1917 ; 2c. and aff. May 5, 1917 ; A 460598 ; M. S. Croy, Forest
Hills, N. Y. (17-13344) 2087

Davray, Henry D 1873-

... L'oeuvre et le prestige de lord Kitchener; avec une
lettre-preface de son excellence M. Paul Cambon ... Pa-
ris, Plon-Nourrit et c

ie
, 1917.

3 p. 1., iv, 128 p. 19
cm

. fr. 2

© Jan. 24, 1917 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14507 ; Plon-Nourrit et cie.

(17-13299) 2088

Derby, Roswell, 1854-

Poems of friendship, love, and hope, by Roswell Derby,
jr. Boston, The Gorham press, 1917.

333 p. 2 port. (incl. front.) 19£
cm

. $1.50

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462210; R. Derby, jr.,

Lorain, O. (17-13367) 2089

Duval-Arnould, Paul.

... Crapouillots ; feuillets d'un carnet de guerre; lettre-

preface de L. Duval-Arnould. Paris, Plon-Nourrit et c
le

,

1916.
4 p. I., xiii, 284 p. 19

cm
. f r. 3.50

© Dec. 22, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14508; Plon-Nourrit et cie.

(17-13296) 2090

FitzGerald, Mary C.

Lights and lilies, by Mary C. FitzGerald. New York,
Sturgis & Walton company, 1917.

4 p. 1., 3-45 p. 20i
cm

.

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460467; M. C FitzGerald,
New York. (17-13361) 2091
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Galpin, C J.

Types of rural churches ; a bulletin on the problems of

the rural church, by C. J. Galpin. Philadelphia, Boston
[etc.] American Baptist publication society, c1917.

cover-title, 5-84 p. illus. 23cm .

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Mar. 29, 1917; A 460079; Guy C. Lamson, sec,

Philadelphia. (17-13269) 2092

Gerrish, Frederic Henry, 1845-
Sex-hygiene ; a talk to college boys, by Frederic Henry

Gerrish . . . Boston, The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1917]

51 p. 19*
cm

. (Lettered on cover: Present day problems series) $0.50

© Apr. 22, 1917; 2c. and aft". May 2, 1917; A 462211; Richard G. Badger,
Boston. (17-13326) 2093

Graves, William H 1833-
Junius finally discovered, by William H. Graves ...

[Birmingham, Ala., Press of the Dispatch printing com-
pany, c

1917]
193 p. ports., facsims. 22£

cm
.

Contents.—pt. I. Junius.—pt. II. Francis.—pt. III. Paine.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462083; W. H. Graves,
Birmingham, Ala. (17-13258) 2094

Griffith, Helen Sherman.
Letty and Miss Grey, by Helen Sherman Griffith ...

illustrated by Paula Himmelsbach Balano. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1917.
320 p. front., plates. 19

,m
. $0.60

© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462315; Penn pub. co.

(17-13317) 2095

Harrison, Earl Stanley, 1871-
An intermediate Spanish reader, by E. S. Harrison ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

vi, 234 p. illus. \7¥m .

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462273; E. S. Harrison,
Queens, N. Y. (17-13305) 2096

Hood, Jennings, corny.

American orders & societies and their decorations ; the

objects of the military and naval orders, commemorative
and patriotic societies of the United States and the re-

quirements for membership therein, with illustrations in

colored relief; comp. by Jennings Hood ... [and] Charles
J. Young ... Philadelphia, Bailey, Banks & Biddle com-
pany

[

c
1917]

107 p. xvin col. pi. (incl. front.) 25i
cm

. $2.00

© Apr. 16, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460523; C. J. Young and
J. Hood, Philadelphia. (17-13291) 2097

Kelso, James Anderson, 1873-
Hebrew-English vocabulary to the Book of Genesis, by

Rev. James A. Kelso ... and Eev. David E. Culley ...

New York, C. Scribner's sons, 1917.
viii p., 1 1, 48 p. 22i

cm
. $1.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460356; Charles Scribner's
sons. (17-13365) 2098
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Kobbe, Gustav, 1857-

All-of-a-sudden Carmen, by Gustav Kobbe ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

ix, 278 p. front, plates. 19*
cm

. $1.35

© May 4, 1917 ; 2c. Mav 8, 1917 ; aft. May 9, 1917 ; A 462337 ; G. Kobbe,
Garden City, N. Y. (17-13315) 2099

Krehl, Ludolf, 1861-
The basis of symptoms, the principles of clinical path-

ology, by Dr. Ludolph Krehl ... authorized translation
from the 7th German ed. by Arthur Frederic Beifeld ...

with an introduction by A. W. Hewlett ... 4th American
ed. Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c
1917]
xviii, 540 p. 22¥m . $5.00

© Mar. 29, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460679; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and corrections]

(17-13345) 2100

Lessing, Gotthold Ephraim, 1729-1781.
Nathan the Wise, a dramatic poem, by Gotthold Ephraim

Lessing ... tr. from the German by Patrick Maxwell, ed.,

with an introduction, comprising a biographical sketch of

the author, a critical analysis of the poem, and an account
of the relations between Lessing and Moses Mendelssohn,
by George Alexander Kohut. New York, Bloch publish-

ing company, 1917.
388 p. front., pi., ports., facsims. 19

cm
. $1.50

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460631; Bloch pub. co.

(17-13308) 2100*

McClendon, Jesse Francis, 1880-
Physical chemistry of vital phenomena, for students

and investigators in the biological and medical sciences,

by J. F. McClendon ... Princeton, Princeton university
press; [etc., etc.] 1917.

viii, 240 p. illus., diagrs. (1 fold.) 22cm . $2.00

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460279; Princeton univ. press.

(17-13355) 2101

Mabie, Hamilton Wright, 1846-1916.

Fruits of the spirit, by Hamilton Wright Mabie, with
an introduction by Lyman Abbott. New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

xix p., l l., 325 p. mcm
.

© Apr. 28, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460561; Dodd, Mead
& co., inc. (17-13307) 2102

Nordquist, Frederick.
Is prohibition justifiable? By Frederick Nordquist.

Pock Island, 111., Augustana book concern, printers
[

c
191j]

102 p. m cm
.

© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 11, 1917; aff. Apr. 9, 1917; A 460259; Frederick
Nordquist, Chicago. (17-13286) 2103
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Noyes, Alfred, 1880-
Open boats, by Alfred Noyes . . . New York, Frederick

A. Stokes company
[

c
1917]

iv, 91 p. m cm
.

Contents.—Prologue: Wireless.—Open boats.—Sea savagery.—The un-
foreseen.—A Prussian.—Magnificoes and the dead.—Epilogue: Kjlmeny.
© May 4, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462^82; Frederick A. Stokes

co. (17-13295) 2104

Nyburg, Sidney Lauer, 1880-
The chosen people, by Sidney L. Nyburg ... [3d ed.]

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1917.
362, [1] p. 19i cm

. $1.40

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460673; J. B. Lippincott co.

(17-26391) 2105

Partridge, Edward Bellamy.
Sube Cane, by Edward Bellamy Partridge. Philadel-

phia, The Pemi publishing company, 1917.
3 p. 1., 356 p. col. front, illus., col. plates. 19£

cm
. $1.35

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462314; Penn pub. co.

(17-13316) 2106

Patri, Angelo, 1876-
A schoolmaster of the great city, by Angelo Patri.

New York, The Macmillan company, 1917.
3 p. 1., 221 p. 20cm . $1.25

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460550; Macmillan co.

(17-13273) 2107

Perry, L Day, 1887-
Seat weaving, by L. Day Perry ... Peoria, 111., The

Manual arts press, 1917.
84 p. illus. 20cm . $1.00

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 6, 1917; A 457835; L. D. Perry, Joliet,

111. (17-13349) 2108

Practical education ; a home library of fourteen books in

one; editors and contributors: P. Gr. Holden ... E. J.

McFadden . . .
t
and] O. T. Bright . . . Chicago, The W. E.

Richardson company, inc. fl917j
9 p. 1., 17-5D8, [13] p. illus"., diagrs. 24cm . $3.90
Contents.— School-home garden clubs.— Corn club. — Sewing club.

—

Cooking and canning clubs.—Home building club.—Poultry club.—Pig
club.—Rabbit club, Bee club.—Cow testing and dairy club.—Stock judging
club.—Practical farm arithmetic and farm accounting.—Social center
work.—Salesmanship and business efficiency.—Improved farming—visual-

ized. *

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462202; W. E. Richardson co.,

inc. (17-13284) 2109

Radford, William A 1865-
How to read plans and take off bills of material ... by

William A. Eadford ... and Charles G. Peker ... Chi-

cago, 111., The Eadford architectural company, c1917.
225 p. illus., plans (part fold.) 29* cm . $1.00

© Apr. 10, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 3, 1917; A 460559; Radford
architectural co. (17-13351) 2110
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Reynaert, John Hugh, 1843-

The Eldorado of socialism, communism and anarchism

;

or, A trip to the planet Jupiter, by Eev. John H. Key-
naert. [Orlando, Fla., Reporter-Star pub. co.,

c
1917]

2 p. !., 86 p. 2Wm
.

© Apr. 16, 1917; 2c. Apr. 19, 1917; aff. Apr. 18, 1917; A 462037; J. H.
Reynaert, Orlando, Fla. (17-13360) 2111

Robinson, Lemuel King, 1855-

Beasts and sevens of Revelations, by L. K. Robinson ...

[La Grande, Or., La Grande evening observer] c1917.
1 p. 1, 118 p. 21 cni

. $1.00

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 16, 1917; A 457979; L. K. Robinson,
Cove, Or. (17-13267) 2112

Rock, Joseph Francis Charles.

The ornamental trees of Hawaii, by Joseph F. Rock ...

with seventy-nine photo-engravings and one color plate.

Pub. under patronage. Honolulu, Hawaii, 1917.
2 p. 1., v, 210 p. col. front., illus., col. pi. 2Wm

.

© Feb. 27, 1917; 2c. Mar. 26, 1917; aff. May 1, 1917; A 462235; J. F. C.

Rock, Honolulu. (17-13357) 2113

Roselund, Niles Alfred, 1862-
The ninety-ninth degree, Triscurria-Tremefaxio order,

by Doc Roselund ... Chicago, Priv. print., 1917.
153 p. front, (port.) illus., pi. 21 cm .

© Feb. 15, 1917; 2c. Apr. 6, 1917; aff. Mar. 2, 1917; A 457852; N. A. Rose-
lund, Chicago. (17-13359) 2114

Schmidt, William Anton.
. . . An experimental study in the psychology of reading,

by William Anton Schmidt. Chicago, 111., The University
of Chicago press [1917]

iv, 126 p. illus., plates, diagrs. 24cm . (Supplementary, educational
monographs pub. in conjunction with the School review and the iilemen-
tary school journal, vol. i, no. 2; whole no. 2. April, 1917)

© Apr. 20, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 23, 1917 ; A 462063 ; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-13272) 2115

Severance, Frank Hayward, 1856-
An old frontier of France ; the Niagara region and ad-

jacent lakes under French control, by Frank H. Sever-

ance ... New York, Dodd, Mead and company, 1917.
2 v. fronts., illus., plates, ports., maps, plans, facsims. 24 cn

'.

© Apr. 28, 1917; 2c. May 2, 1917; aft'. May 1, 1917; A 460564; F. H. Sever-
ance, Buffalo. (17-13293) 2116

Stanley, William Hiram, 1868-
Study in thrift and economic independence; why and

how to save, by William H. Stanley ... [Buffalo, J. W.
Clement co., printers] c1917.

14 numb. 1., 32 1. (part fold.) incl. plates, tables, diagrs. (part col.) 21 cm .

Printed on one side of leaf only.

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460326; W. H. Stanley,

Buffalo. (17-13324) 2117
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Stempel, Guido Hermann, 1868- ed.

A book of ballads, old and new, selected and ed. by
Gnido H. Stempel ... New York, H. Holt and company
[

c
1917]
xxxviii, 329 p. front., illus. (incl. music) ports. 17

cm
. (Half-title:

English readings for schools. General editor, W. L. Cross) $0.60

© Apr. 14, 1917; 2c. and ail. May 5, 1917; A 460602; Henry Holt & co.

(17-13306) 2118

Storm, Theodor i. e. Hans Theodor Woldsen, 1817-1888.

In St. Jiirgen, von Theodor Storm, with introduction,
notes, vocabulary, questions and exercises, by Otto Heller
... New York, H. Holt and company

t

c
1917]

xviii, 147 p. 17
cm

© Apr. 6, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460600; Henry Holt & co.

(17-13366) 2119

Thamin, Raymond, 1857-

... L'universite et la guerre. Paris, Hachette et cle

,

1916.
viii, 165 p., 1 1. 19

cm
. fr. 2

"Les pages ... on pari: presque textuellement dans la Revue des deux-
mondes (numeros du 15 juillet et du l

or aout 1916)."

© Nov. 28, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14514; Hachette & co.

(17-13298) 2120

Thurston, Ernest Temple, 1879-

Enchantment, by E. Temple Thurston ... London,
T. F. Unwin ltd. [1917]

3 p. 1, 5-316 p. 19^m .

© lc. Apr. 23, 1917; A ad int. 2923; pubd. Mar. 30, 1917; D. Appleton &
co., New York. (17-13358) 2121

Underwood, Edna Worthley.

Songs from the plains, by Edna Worthley Underwood
... Boston, Sherman, French & company, 1917.

6 p. 1., 128 p. mcm
. $1.00

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460581; Sherman, French &
co. (17-13364) 2122

[Viaud, Julien i. e. Louis Marie Julienj 1850-

... Quelques aspects du vertige mondial. Paris, E.
Flammarion, 1917.

2 p. 1., 278 p., 1 1. 19
cm

.

§

fr. 3.50

Author's pseud., Pierre Loti, at head of title.

Contents.— Vertige.— Fragments d'un journal intime. — Lormont
(Georges)—Nos matelots.—Mademoiselle Anna, tres humble poupee.—Al-
sace!—Une furtive silhouette de S. M. la reine Alexandra d'Anglcterre.

—

'Femmes franchises pendant la grande guerre.—Un "secteur tranquille."

—

Un petit monde que n'ont pas atteint nos vertiges.—L'adjeu de Paris an
general Gallieni.—Une demi-douzaine de petites constatations.—Le prince

assassine par eux (Youzouf-Yzeddin)—La femme turque.—Simple gentil-

lesse entre voisins.—Les patiences souterraines.—New-York entrevu par
un Oriental tres vieux jeu.—Nos amis d'Amerique— II pleut sur 1'enfer de
la Somme.
© Apr. 1, 1917; lc. Apr. 7, 1917; A—Foreign 14601; Ernest Flammarion,

(17-13336) 2123
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Walker, Stuart.

Portmanteau plays, by Stuart Walker; ed. and with
an introduction by Edward Hale Bierstadt . . . Cincinnati,

Stewart & Kidd company, 1917.
4 p. 1., iii-xl, 137 p. front., plates. 19£

cm
. $1.50

Contents.—Introduction. — Prologue to the theater.— The trimplet.

—

Nevertheless.—The medicine show.—The six who pass while the lentils

boil.—Appendix.
© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462178; Stewart & Kidd co.

(17-13266) 2123*

Walkley, Charles Thomas.
The book of Job, and other sermons, by Eev. Charles

Thomas Walkley ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c
1917]

153 p. 19£
cm

. $1.00

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460535; Fleming H. Revell
co. (17-13310) 2124

Weeks, Lyman Horace.
A history of paper-manufacturing in the United States,

1690-1916, by Lyman Horace Weeks ... New York, The
Lockwood trade journal company, 1916.

xv, 352 p. inch front., illus., ports. 23cm .

© Feb. 1, 1917; lc. and aff. Apr. 11, 1917; lc. Apr. 14, 1917; A 457981;
The Iyockwood trade journal co., inc. (17-12277) 2125

Wright, Richardson Little, 1887-
The Eussians ; an interpretation, by Richardson Wright

. . . New York, Frederick A. Stokes company [1917j
xii p., l 1., 288 p. 2l cm .

© May 4, 1917 ; 2c. and aff. May 7, 1917 ; A 462283 ; Frederick A. Stokes
co. (17-13335) 2126

Young, James Kelly, 1862-
Handbook of anatomy, being a complete compend of

anatomy, including the anatomy of the viscera, a chapter
on dental anatomy, numerous tables, and incorporating
the newer nomenclature adopted by the German anatom-
ical society, generally designated "the Basle nomenclature,
or BNA. By James K. Young ... 5th ed., rev. and enl.,

with 154 engravings, some in colors. Philadelphia, F. A.
Davis company; [etc., etc.] 1917.

xv, 435 p. illus., plates (part col., part fold.) fold, tables. 2Ucm
.

© Apr. 30, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 7, 1917; A 462286; F. A. Davis
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-13354) 2127

Zimniermann, Erich W.
Foreign trade and shipping, by Erich W. Zimmermann

. . . with the collaboration of W. C. Clark . . . New York,
Alexander Hamilton institute [°1917]

xviii, 356 p. fold, form, diagr. 20cm . {Added t.-p.: Modern business;

a series of texts prepared as part of the modern business course and
service of the Alexander Hamilton institute, [v. 15i)

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457768; Alexander Hamilton
institute. (17-12399) 2128
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Bontoux, G 1862-

... Le sons de la vie et de la mort d'apres la Bible ; avec
une lettre de s. g. monseigneur l'eveque de Gap. Avignon,
Aubanel freres

[

c
1916]

3 p. I., [ixi-xii, 77, [4i p. 18£
cm

. fr. 2

© Dec. 5, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14542; Aubanel freres.

(17-13401) 2129

Bryan, William Jennings, 1860-

The first commandment, by William Jennings Bryan.
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1917]
38 p. 18£

cm
. $0.35

© Mar. 31, 1917; 2c. and aft. Apr. 14, 1917; A 460295; Fleming H. Revell
co. (17-13404) 2130

Carmichael, Mary H comp.

Pioneer days, comp. by Mary H. Carmichael ... New
York, Duffieid and company, 1917.

vi p., 3 1., 196 p. front., plates. Mcm
. $1.25

Contents.—Josiah Hunt, the Indian fighter.—Maniac defender; story
of the border.—Providential interference.—Tom Higgins rescuing his

comrade.—A romance of pioneer life.—Ham Cass and his vow.—Capture
and escape of Alexander McConnell.—Charles Hess.—Captain Hubbell
defending his boat.—Pioneer boys.—James Moore's captivity.—Lewis Wet-
zel's scout.

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460724; Duffieid & co.

(17-13393) 2131

Chaplin. Heman White, 1847-

Principles of the federal law as presented in decisions

of the Supreme court, citing something over 3,500 cases

;

2 Dallas-241 U. S. (Congressional legislation to Febru-
ary 1, 1917) By Heman W. Chaplin ... Washington,
D. C, J. Byrne and company, 1917.

lxxxviir, 903 p. 24cm .

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460632; H. W. Chaplin, Wash-
ington. (17-13396) 2132

Cragin, Laura Ella.

Sunday story hour, by Laura Ella Cragin . . . illustrated

by Helen W. Cooke. New York, Hodder & Stoughton,
George II. Doran company

[

c
1917]

xi p., 2 L, 17-204 p. front., plates. 19£
cm

. $1-25

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. May 2, 1917; A 460566; George H.
Doran co. (17-13402) 2133

Fisher, Lizette Andrews, 1868-

The mystic vision in the Grail legend and in the Divine
comedy, by Lizette Andrews Fisher, ph. d. New York,
Columbia university press, 1917.

x p., 1 ]., 148 p. front., plates. 21 cm . (Half-title: Columbia university

studies in English and comparative literature) $1.50

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.
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Fisher, Lizette Andrews—Continued

"A comparison of the Corpus Christi procession with that of the close

of Dante's Purgatory cannot fail to bring out striking resemblances be-

tween them ... They may therefore be considered carefully in the hope
of finding in them the clew to a really convincing interpretation of the

last six cantos of the Purgatory."

© Apr. 19, 1917; 2c. Apr. 19, 1917; aff. Apr. 20, 1917; A 462043; Columbia
univ. press. (17-13373) 2134

Gavault, Paul, 1867- ed.

Conferences de l'Odeon (1915-1916) pub. par Paul Ga-
vault ... Paris, Hachette et c

ie
, 1916.

viii, 269, [2] p. 19
cm

. fr. 3.50

Contents.—Preface, par P. Gavault.—Corneille: Cinna; Regnard: Le
legataire universel

;
par C. Le Senne.—Corneille : Nicomede, par M. Rous-

tan.—Moliere : Les femmes savantes, Les precieuses ridicules
;
par L. Cla-

retie.—Moliere: L'ecole des maris; Florian : La bonne mere; par C. Cha-
bault.—Moliere: Le misanthrope; Marivaux: Les sinceres; par J. Ernest-
Charles.—Racine: Andromaque, par P. Souday.—Moliere: Le bourgeois
gentilhomme, par F. Funck-Brentano.—Moliere : Les fourberies de Scapin

;

Racine : Phedre
;
par Leopold-Lacour.—Racine : Esther, par N.-M. Ber-

nardin.—Sedaine : La gageure imprevue ; Colle : La partie de chasse de
Henri iv; par H. Welschinger.—Casimir Delavigne : Une famille au temps
de Luther ; Beaumarchais : Le barbier de Seville

;
par M. Le Goupils.

—

Beaumarchais : Le manage de Figaro, par F. Gaiffe.—F. Ponsard : Le lion

amoureux, par C. Martel.

© Nov. 23, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14517; Hachette & co.

(17-13379) 2135

Goblet, Louis.

... Memoires de Gaspard, recueillis par sa petite amie
Suzette. Paris, Delagrave

[

c
1916]

190 p., 1 1. illus. 25|
cm

. fr. 6

© Nov. 28, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14547; Librairie Dela-
grave. (17-13378) 2136

Hall, Prescott Farnsworth, 1868-

The law of Massachusetts business corporations, ex-

cepting financial, insurance and public service corpora-
tions ; including the cases in vol. 224 of the Eeports and
the legislation of 1916, by Prescott F. Hall ... 3d ed.

Boston, Little, Brown, and company, 1917.
cxi, 689 p. 24J

cm
. $7.50

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462118; P. F. Hall, Brook-
line, Mass. (17-13398) 2137

Earing, Fred Benson, 1867-

Corporate interstate commerce business, being a trea-

tise on the rights of corporations to extend their activi-

ties beyond the limits of the state where incorporated,
without the necessity of complying with the foreign cor-
poration laws of the several states. By Fred Benson
Haring ... Chicago, Callaghan and company, 1917.

ix, 809 p. 24cm .

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462057; Callaghan & co.

(17-13397) 2138
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Hart, Evanston Ives, 1866-

Virgil C. Hart: missionary statesman, founder of the
American and Canadian missions in central and west
China, by E. I. Hart, d. d. New York, Hodder & Stough-
ton, George H. Doran company

[

c
1917]

xi, [2], 13-^344 p. plates, 2 port, groups (inch front.) 20°™. $1.50

© Apr. 21, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. May 2, 1917; A 460569; George H.
Doran co. (17-13400) 2139

Johnson, Charles Beneulyn, 1843-

Muskets and medicine ; or, Army life in the sixties, by
Charles Beneulyn Johnson ... Philadelphia, F. A. Davis
company; [etc., etc.] 1917.

276 p. 'front, plates, ports. 2U cm
. $1.50

© May 7, 1917; 2c. May 9, 1917; aff. May 10, 1917; A 460659; F. A. Davis
co. (17-13394) 2140

[Le Barillier, Mme. Berthe] 1868-

... Entre la conscience et le cceur. Paris, P. Lafitte

[•1916]
2 p. 1., 316 p. lSl

cm
. fr. 3.50

Author's pseud., Jean Bertheroy, at head of title.

© Dec. 22, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14513; Hachette & co.

(17-13380) 2141

Mackenzie, Jean Kenyon.

African adventurers, by Jean Kenyon Mackenzie. West
Medford, Mass., The Central committee on the united
studv of foreign missions [etc.,

c
1917]

119" p. front, illus. 20^
cm

. $0.50

© Apr. 12, 1917; 2c. Apr. 30, 1917; aff. May 1, 1917; A 460539; Central
committee on the united study of foreign missions. (17-13405) 2142

Maryland digest annotated, covering all reported and
many unreported decisions, from 1 Harris and Mc-
Henry to 121 Maryland ... under the American digest

classification; a key-numbered index to all of the case

law of the appellate courts of the United States ; J. Mer-
cer Garnett and Samuel Want, editors ; 1). List Warner,
associate editor, v. 4. Drains-False pleading. Balti-

more, M. Curlander, 1917.
3 p. 1., numb. cols. 4971-6248. 27Vm . $10.00

© May 14, 1917; 2c. May 18, 1917; aff. May 17, 1917; A 460908; J. Mercer
Garnett and D. List Warner, Baltimore. 2143

Morearty, Edward Francis, 1860-

Omaha memories; recollections of events, men and
affairs in Omaha, Nebraska, from 1879 to 1917, by Ed. F.

Morearty ... Omaha, Swartz printing co., 1917.
2 p. 1., 3-248 p., 2 1. front, (port.) 22cm .

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462310; E. F. Morearty,
Omaha, Neb. (17-13390) 2144
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Powell, Mrs. Sophia Hill Hulsizer, 1884-
The children's library a dynamic factor in education,

by Sophy H. Powell ; with an introduction by John Cotton
Dana. White Plains, 1ST. Y., and New York city, The
H. W. Wilson company, 1917.

xiv, 460 p. charts. 20cm . $1.75

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460608; H. W. Wilson co.

(17-13388) 2145

Rankin, Thomas Ernest.
The method and practice of exposition ; a text-book for

advanced students in colleges and universities, by Thomas
E. Rankin ... New York, The Macmillan company, 1917.

4 p. 1., 278 p. diagrs. 19i
cm

. $1.40

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460658; Macmillan co.

(17-13374) 2146

r
Sistrunk, Mrs. Nancy Ameisi (Atkinson)] 1872- comp.
Heart poems of Silver Springs and Indian legends of

Florida. [Ocala, Fla., Press of Taylor printing company,
1917]

cover-title, r56] p. 20cm .

© Feb. 14, 1917; 2c. Apr. 6, 1917; aff. Apr. 5, 1917; A 460203; N. A. Sis-

trunk, Ocala, Fla. (17-13391) 2147

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1916, Eastern division, September
term, 1916, Middle division, December term, 1916. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 9. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1917.

xxxv, 828 p. 23i-
cm

. (Lettered on cover: Tennessee reports, 136)

© Apr. 26, 1917; 2c. Apr. 30, 1917; aff. May 19, 1917; A 467041; E. W.
Stephens pub. co. 2148

Theuriet, Andre i. e. Claude Adhemar Andre, 1833-1907.
Trois contes de Theuriet, ed., with introduction, notes

and vocabulary, by Ralph E. House . . . and Earle B. Bab-
cock . . . New York, H. Holt and company

[

c
1917]

viii p., 2 1., [3i-185 p. \7Vm
:

Contents.—Le conte des rois mages.—L,ilia.—Frida.

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460603; Henry Holt & co.

(17-13376) 2149

Wells, Herbert George, 1866-
God, the invisible king, by H. G. Wells. New York,

The Macmillan company, 1917.
2 p. 1., ix-xx p, 1 1., 174 p. 20cm . $1.25

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460725; H. G. Wells, Dun--
mow-Essex, England. (17-13406) 2150

White, Homa.
Snatches from rhyme and rhythm and summer idyls,

by Homa White ... [Detroit, P. N. Bland ptg. co.,
c
1917]

cover-title, r60i p. 23h
cm

. $1.00

© Apr. 6, 1917; 2c. Apr. 11, 1917; aff. Apr. 21, 1917; A 460435; H. White,
Detroit. (17-13264) 2152
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Betts, George Herbert, 1868-

Class-room method and management, by George Her-
bert Betts ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t'1917]

7 p. L, 386 p. illus. 19* cm . $1.25

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462298; Bobbs-Merrill co.

(17-13425) 2153

Boirac, fimile, 1851-

Our hidden forces ("La psychologie inconnue ,,
) An

experimental study of the psychic sciences, by Emile
Boirac ... tr. and ed., with an introduction, by W. de Ker-
lor . . . New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xxiii p., 2 ]., 302 p. front, (port.) plates. 21
cm

.

© Apr. 28, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460543; Frederick
A. Stokes co. (17-13485). 2154

Bourne, Randolph Silliman, 1886-

Education and living, by Randolph Bonnie ... New
York, The Century co., 1917.

viii p., 2 1., 3-236 p. 19rm .

© Apr. 25, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 8, 1917; A 460635; Century co.

(17-13424) 2155

Boutet, Frederic, 1874-

... Celles qui les attendent. Paris, E. Flammarion
flBL7}

2 p. 1., 314 p.. 1 1. 18£
cm

. fr. 3.50

© Apr. 18, 1917; lc. Apr. 25, 1917; A—Foreign 14603; Ernest Flammarion.
(17-13419) 2156

Chitwood, Oliver Perry, 1874-

The immediate causes of the great war, by Oliver Perry
Chitwood ... New York, Thomas Y. Crowell company
[1917]

xii, 196 p. 19Vm . $1.35

© May 10, 1917; 2c. and "aff. May 14, 1917; A 460794; O. P. Chitwood,
Morgantown, W. Va. (17-13588) 2157

Corning, Amos Elwood, 1885-

Will Carleton, a biographical study, by A. Elwood
Corning ... New York, The Lanmcre publishing- co.,

1917.
98 p. front, (port.) 20cm .

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460611 ; A. E. Corning New-
burgh, N. Y. (17-13544) 2158

Crandall, Lee Saunders, 1887-

Pets; their history and care, by Lee S. Crandall ... with
illustrations from life. New York, H. Holt and companv,
1917.

xii. 372 p. front, plates. 21
cm

.

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460604; Henry Holt & co.

(17-13515) 2159
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Eastman, Max, 1883-

Journalism versus art [by] Max Eastman . . . New York,
A. A. Knopf, 1916.

146 p. incl. front., illus., plates. 18
cm

. $1.00

© Dec. 5, 1916; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460746; Alfred A. Knopf.
(17-26314) 2160

Foley, Charles, 1861-

... Sylvette et son blesse. Paris, E. Flammarion
[

c
1917]

2 p. 1., 293 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Feb. 14, 1917; lc. Mar. 3, 1917; A—Foreign 14589; Ernest Flammarion.
(17-13414) 2161

Gouvieux, Marc.

... Notes d'un officier observateur en avion. Paris, P.

Lafitte
[

c
1916]

272, [3] p. 19 cra
. fr. 3.50

© Dec. 23, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14518; Hachette & co.

(17-13433) 2162

Hart, Henry Martyn, 1838-
Kecolleetions and reflections, by Henry Martyn Hart . .

.

[New York, Gibb bros. & Moran, printers] c1917.
205 p. front., plates, ports. 20 cra

. $1.00

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462140; Joshua Wilson
Hart, Glen Ridge, N. J. (17-13403) 2163

Hastings, Fanny de Groot.

Ten minutes [by] Fanny de Groot Hastings. [New
York, W. E. Rudge, printer, c1917]

[22] p. 17cm .

© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460481; F. de G. Hastings,
New York. (17-13494) 2164

Hayes, James M.
The grave of dreams, and other verses, by James M.

Haves. New York, The Encyclopedia press, inc., 1917.
v" 29 p. 20i

cm
. $0.75

© Mar. 31, 1917; 2c. Apr. 16, 1917; aff. Apr. 18, 1917; A 462014; Encyclo-
pedia press, inc. (17-13495) 2165

Herzog, Rudolf, 1869-
... Die burgkinder, von Endolf Herzog, abridged and

ed., with notes and vocabulary, by O. G. Boetzkes . . . Bos-
ton, New York [etc.] D. C. Heath & co.

r

c
1917]

xii, 295 p. map. 17
cm

. (Heath's modern language series)

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462269; D. C. Heath & co.

(17-13377) 2166

Hingre, Rene.
... Lectures stenographiques reunies en vue de Pen-

seignement commercial dans les ecoles francaises de PAf-
rique du Nord, par Rene Hingre ... Paris, Delagrave,
1916.

40 p. 22Ym . fr. 1.25

© Dec. 5, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14510; Ubrairie Delagrave.
(17-13429) 2167
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Hoechst, Coit Roscoe.

"Faust" in music ... by Coit Roscoe Hoechst. Gettys-

burg, Pa., Gettysburg compiler print, 1916.
118 p. illus. (music) 23"".

© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 23, 1917; aff. Apr. 26, 1917; A 460465; C. R.

Hoechst, Pittsburgh. (17-13506) 2168

Jacks, William C.

Buds of sagebrush, western poems, by William C.

Jacks. Kendrick, Id., Kendrick gazette print, 1917.
[79i p. 18cm .

© Mar. 26, 1917; 2c. Apr. 24, 1917; aff. Apr. 23, 1917; A 462084; W. C.

Jacks, Southwick, Id. (17-13418) 2169

Kilmer, Joyce, 1886- comp.

Literature in the making, by some of its makers, pre-

sented by Joyce Kilmer. New York and London, Harper
& brothers [4917]

9 p. 1., 3-318, [1] p. 19™. $1.40

Contents.—War stops literature: William Dean Howells.—The joys of

the poor: Kathleen Norris.—National prospeiit}^ and art: Booth Tarking-
ton.—Romanticism and American humor : Montague Glass.—The "movies"
benefit literature : Rex Beach.—What is genius ? Robert W. Chambers.

—

Deterioration of the short story: James Lane Allen.—Some harmful influ-

ences : Harry Leon Wilson.—The passing of the snob : Edward S. Martin.

—

Commercializing the sex instinct : Robert Herrick. — Sixteen don'ts for

poets : Arthur Guiterman.—Magazines cheapen fiction : George Barr Mc-
Cutcheon.—Business incompatible with art : Frank H. Spearman.—The
novel must go : Will N. Harben. — Literature in the colleges : John
Erskine.—City life versus literature : John Burroughs.—"Evasive idealism"
in literature : Ellen Glasgow.

—
"Chocolate fudge" in the magazine : Fannie

Hurst.—The new spirit in poetry : Amy Lowell.—A new definition of
poetry : Edwin Arlington Robinson.—Let poetry be free : Josephine Pres-
ton Peabody.—The heresy of supermanism : Charles Rann Kennedy.—The
masque and democracy: Percy Mackaye.
© May 3, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460594; Harper & bros.

(17-13416) 2170

Le Queux, William, 1864-

The secrets of Potsdam; a startling exposure of the
inner life of the courts of the Kaiser and Crown-prince
revealed for the first time by Count Ernst von Heltzen-
dorff, commander of the Order of the black eagle, &c,
late personal-adjutant to the German crown-prince;
chronicled bv William Le Queux. London, London mail
ltd. ['1917]

190 p. 17
cm

.

© lc. Apr. 27, 1917; A ad int. 2931; pubd. Mar. 29, 1917; W. Le Queux,
% Curtis Brown, New York. (17-13432) 2171

[MacCargo, Donald]

Writing a photoplay, accurate information for those

who seek self-advancement in the art of photoplaywriting.

Eochester, N. Y., Monteath publishing co.
[

c
1917]

l p. 1, 5-22 p. 16£cm

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457395; D. MacCargo,
Rochester, N. Y. (17-13410) 2172
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Madelin, Louis, 1871-

... La victoire de la Marne; la ruee ennemie—l'ordre

d 'arret—la bataille—les resultats immediats—les conse-
quences historiques. Avec deux cartes. Paris, Plon-
Nourrit et c

ie
[

c
1916]

3 p. L, 131 p., 2 1. 2 fold. maps. 18
cm

. fr. 2

© Dec. 12, 1916; 1c. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14546; Plon-Nourrit et cie.

(17-13434) 2173

Martin, Leland S.

Stern realities, by Leland S. Martin. San Francisco,
Harr Wagner publishing company, 1916.

3 p. 1., 126, [1] p. front, (port.) 20£ cm .

© Mar. 24, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. Apr. 12, 1917; A 460284; L. S.

Martin, Porterville, Cal. (17-13487) 2174

Mengelkamp, August.

The manual of natural shorthand, designed for class

or self-instruction by August Mengelkamp ... 5th, im-
proved ed. Eemsen, la., A. Mengelkamp

[

c
1917]

123 p. 17
cm

. $1.75

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462200; A. Mengelkamp.
[Copyright is claimed on improved alphabet] (17-13387) 2175

Morris, Lloyd R 1893- comp.
The young idea; an anthology of opinion concerning

the spirit and aims of contemporary American literature,

by Lloyd E. Morris. New York, Duffield and company,
1917.

xviii, 213 p. 19
cm

. $1.25

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460730; Duffield & co.

(17-13546) 2176

Moss, James Alfred, 1872-
Army paperwork, by Major Jas. A. Moss ... a practical

working guide in army administration ... (Printed
March, 1917) Menasha, Wis., George Banta publishing
companv

[

c1917]
377 p. incl. illus., forms. 20 cm . $2.00

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462281; J. A. Moss, Gatun,
Canal Zone. (17-13526) 2177

Peace and war duties of the enlisted man, by Major
Jas. A. Moss, U. S. Army. (Printed March, 1917)'...

Menasha, Wis., Geo. Banta publishing co.
[

c
1917j

139, [2] p. illus. 15
cm

.

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460778; J. A. Moss, Gatun,
Canal Zone. (17-13525) 2178

Miicke, Hellmuth von.
The "Emden," by Kapitanleutnant Hellmuth von

Miicke ; tr. by Helene S. White. Boston, Mass., Bitter &
company

[

c
1917i

viii p., 2 1., [3]-219 p. pi., 2 port. (incl. front.) map. 19£
cm

. $1.25

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460721 ; Ritter & co.

(17-13489) 2179
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Neilson, William Allan, 1869-

Robert Burns, how to know him, by William Allan Noil-

son ... Indianapolis, The Bobbs-Mcrrill company
[

c
1917]

7 p. 1., 332 p. front, (port.) 19i ,,,n
. $1.50

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460771; Bobbs-Mcrrill co.

(17-13543) 2180

Page, Victor Wilfred, 1885-
Storage batteries simplified, operating principles—care

and industrial applications; a complete, non-technical but
authoritative treatise discussing the development of the

modern storage battery, outlining the basic operation of

the leading types ; also the methods of construction,

charging, maintenance and repair. All practical applica-

tions of commercial batteries arc shown and described.

By Victor W. Page ... Includes special instructions for

care and repair of automobile batteries and glossary of

terms. This book has been written with the co-operation
of the leading American storage battery makers. Thor-
oughly illustrated with special charts, diagrams and
photographs. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing company, 1917.

3 p. L, 13-208 p. "illus., fold, plates, diagrs. 19£
cm

. $1.50

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462212; Norman W. Henley
pub. co. (17-13513) 2181

Piatt, Luc, cl. 1916.

Un Parisien sur PYser; le fusilier marin Luc Piatt,

d'apres son journal et sa correspondance, par Jules Per-
rin

;
preface de Charles Le Goffic. Paris, Larousse

[

c
1917]

71, [1] p. front, (port.) illus. 18J
cm

. {On cover: Brochures Larousse)

© Jan. 5, 1917; lc. Jan. 25, 1917; A—Foreign 14476; Jules Perrin, Paris.

(17-13591) 2182

Porche, Francois.

. . . Le poeme de la tranchee. [2. ed.] Paris, Editions de
la Nouvelle revue francaise, 1916.

3 p. I., 9-50 p., 1 1. 21 cm . fr. 1.25

© Dec. 12, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14549; Nouvelle revue

franchise. (17-13413) 2183

Power, Ralph Lester, 1894-
Alpha kappa psi handbook ; a manual for Nu chapter,

by Ealph L. Power ... Boston, Mass., Alpha kappa psi,

Nu chapter, 1917.
64 p. front, (port, group) illus. 23 cn>

.

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460509; R. L. Power, Boston.

(17-13423) 2184

Ruhl, Arthur Brown, 1876-
White nights, and other Russian impressions, by Ar-

thur Ruhl, with illustrations from photographs. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

viii p., 1 1., 248 p. front., plates, ports. 2U cm
. $2.00
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Ruhl, Arthur Brown—Continued
Contents.—The road to Russia.—White nights.—At the front.—The

Moscow art theatre.—A look at the Duma.—Russia's war prisoners.—

A

Russian cotton king.—Down the Volga to Astrakhan.—Volga refugees.

—

Rumania learns what war is.

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460823; Charles Scribner's
sons. (17-13589) 2185

Russell, Charles Taze, 1852-1916.

"What Pastor Russell said, his answers to hundreds of

questions. [Chicago, Ley-Cross printing co.,
c1917]

cover-title, 776 p. port. 20 cm .

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462143; Leslie W. Jones,
Chicago. (17-13486) 2186

Selden, Charles Albert, 1870-

Everynian's garden in wartime, by Charles A. Selden.

New York, Dodd, Mead and company, 1917,
5 p. 1, ix-xiv p, 1 1, 338 p. 19-r

m
. $1.35

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460726; Dodd, Mead & co.,

inc. [Copyright is claimed on preface for 1917] (17-13517) 2187

Shoemaker, Henry Wharton, 1880-

Extinct Pennsylvania animals ... by Henry W. Shoe-
maker ... [Altoona, Pa., The Altoona tribune publishing
co., 1917]

6 p. 1., 5-134 p. illus., plates, ports. 20 cm .

© Apr. 20, 1917; 2c. Apr. 27, 1917; aff. Apr. 28, 1917; A 460504; Altoona
tribune co., Altoona, Pa. (17-13512) 2188

Skillings, Everett.

Supplementary outlines of German grammar, essentials

to be mastered in third and fourth year German, by
Everett Skillings. Middlebury, Vt., Middlebury college,

1917.
2 p. 1., 2-10 numb. 1. 2Ucm

.

© Feb. 19, 1917; 2c. Feb. 27, 1917; aff. Mar. 22, 1917; A 460009; E. Skill-

ings, Middlebury, Vt. (17-13411) 2189

Stirling, Yates, 1872-

Fundamentals of naval service, by Commander Yates
Stirling ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company

[

c
1917]

vi, 575 p. illus., col. plates, fold, tables, diagrs. 18-|
cm

. $2.00

© Apr. 21, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460669; J. B. Uppincott co.

(17-13524) 2190

Teal, William Moseley.

Back yard and city lot gardening, a practical book, by a
practical man, copyrighted by W. M. Teal ... Palacios,

Tex., 1917.
66 p., 1 1. illus. mcm

. $0.25

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462106; W. M. Teal,

Palacios, Tex. (17-13519) 2191
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Thomas, Armstrong.
Procedure in justice cases, with forms, by Armstrong

Thomas ... 2d ed. Baltimore, Clemmitt—printer, 1917.
[672] p. 2Wm

.

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462306; A. Thomas, Balti-

more. (17-13395) 2192

Thomas, George Clifford, 1873-
The practical book of outdoor rose growing for the

home garden, by George C. Thomas, jr. Garden ed., with
16 plates in color, charts, and half-tones. Philadelphia
and London, J. B. Lippincott company, 1917.

215 p. incl. col. front, plates (part col.) 20cm . $2.00

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460674; J. B. Uppincott co.

[Copyright is claimed on new text matter and illustrations]

(17-13518) 2193

Van Teslaar, J S.

When I was a boy in Koumania, by Dr. J. S. Van Tes-
laar; illustrated from photographs. Boston, Lothrop,
Lee & Shepard co. [1917]

179 p. illtis. (music) plates, 2 port, (inch front.) 18i
cm

. {On verso of
half-title: Children of other lands books)
© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460372; Lothrop, Lee &

Shepard co. (17-13431) 2194

Wallace, William Kay.
Greater Italy, by William Kay Wallace, m. a. New

York, C. Scribner's sons, 1917.
x p, 1 1., 312 p. maps (1 fold.) 23 cm . $2.50

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460822; Charles Scribner's

sons. (17-13590) 2195

Walling, William English, 1877-
Bussia's message ; the people against the Czar, by Wil-

liam English Walling. New York, A. A. Knopf, 1917.
245 p. plates. 21 cm . $1.50

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460745; Alfred A. Knopf.
(17-13587) 2196

Washburn, Robert M.
... Productive dairying, by R. M. Washburn ... 131

illustrations in the text . . . Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company
[

c
1917]

xii, 432 p. col. front., illus., col. pi., tables (1 fold.) 21J
cm

. (Lippin-

cott's farm manuals, ed. by K. C. Davis) $1.75

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460675; J. B. Lippincott co.

(17-13516) 2197

Weaver, Louise Bennett.

A thousand ways to please a husband with Bettina's

best recipes, by Louise Bennett Weaver and Helen Oowles
Le Cron; the romance of cookery and housekeeping; dec-

orations by Elizabeth Colbourne. New York, Britton

publishing company
[

c
1917]

479 p. front., illus. 20* cm . $1.50

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460816; Britton pub. co., inc.

(17-13624) 2198
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Whipple, George Chandler, 1866-
State sanitation; a review of the work of the Massa-

chusetts State board of health, by George Chandler
Whipple . . . Cambridge, Harvard university press

;
[etc.,

etc.] 1917.
xi, 377 p. front., plates, ports., diagrs. 23cm . $2.50

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 20, 1917; aff. Apr. 25, 1917; A 462117; Harvard
nniv. press. (17-13246) 2199

Williams, Lida Myrtle, 1877-
Picture studies from great artists [by] Lida M. Wil-

liams ... Pierre, S. D t , The Capital supply companv
[

c
1917]
164 p. incl. illus., plates. 20cm . $1.00

© Apr. 16, 1917; 2c and aff. Apr. 19, 1917; A 460375; Capital supply co.

(17-13248) 2200

Wood, Clarence Ashton.
School and college credit for outside Bible study, a

survey of a nonsectarian movement to encourage Bible
study, by Clarence Ashton Wood ... with an introduction

by Vernon Purinton Squires ... Yonkers-on-Hudson,
N. Y., World book company, 1917.

viii p., 1 1., 317 p. 20|
cm

. $1.50

© Feb. 24, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462108; World book co.

(17-13268) 2201

Wood, Clement.
Glad of earth, by Clement Wood. New York, L. J.

Gomme, 1917.
viii 143 p. mcm

. $1.00

© Jan. 25, 1917; 2c. and aff. Mav 4, 1917; A 462263; Laurence J. Gomme.
(17-13412) 2202

Y/ood, Harold Bacon, 1878-
Sanitation practically applied, by Harold Bacon Wood

... 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1917.
vi, 473 p. illus. 21 cm . $3.00

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460792; H. B. Wood, Charles-
ton, W. Va. (17-13582) 2203

Woodfield, Charles Lingle, 1873-
Printers' arithmetic, by Charles L. Woodfield ... [Chi-

cago, The Chicago typothetae school of printing] 1917.
4 p. 1., 136 p. 18

cm
, $0.50

© Apr. .12, 1917; 2c. and aff. Apr. 18, 1917; A 457999; C. L. Woodfield,
Chicago. (17-13428) 2204

Worst, Edward F.

Problems in woodwork in combination with other mate-
rials for elementary manual training teachers, by Ed-
ward F. Worst . . . [Chicago] Chicago public schools, c1917.

303, [3] p. incl. illus., tables. 19} x 26J
cm

.

© May 10, 1917; 2c. May 14, 1917; aff. May 12, 1917; A 460765; E. F.
Worst, % Board of education, Chicago. (17-13625) 2205
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Alchin, Carolyn A.

Applied harmony, a text-book for those who desire a

better understanding of music and an increase in power
o? expression—either in performance or creative work, by
Carolyn A. Alchin ... Los Angeles, Cal., C. A. Alchin

[1917]

201 p. music. 21em . $2.00

© Mar. 27, 1917; 2c. May 21, 1917; aff. May 22, 1917; A 467136; C. A.
Alchin. [Copyright is claimed on new matter] 2206

American warehousemen's association.

Proceedings of the 2Gth annual meeting ... held at the

Hotel Chamberlin, Old Point Comfort, Va., December
6-7-8, 1916, with list of members, officers and committees,
1916-17. [Chicago, Nickerson & Collins co., 1917j

412 p. front., illus., plates (ports.) 23£cm .

© May 12, 1917; 2c. May 14, 1917; aff. May 25, 1917; A 462672; Amer.
warehousemen's assn., Pittsburgh. 2207

Ballenger, Howard Charles, 1886-

Eye, ear, nose and throat ; a manual for students and
practitioners, by Howard Charles Ballenger ... and A. G.

Wippern ... New 2d ed., thoroughly rev. Illustrated

with 180 engravings and 8 colored plates. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1917.

viii, [17j-524 p. illus., vm col. pi. 20^ cm . $3.50

© May 11, 1917; 2c. May 12, 1917; aff. May 14, 1917; A 460789; Lea &
Febiger. (17-13586) " 2208

Benjamin, Walter Romeyn, 1854-

The drums, and other poems, by Walter Eomeyn Ben-
jamin. New York, R. J. Shores, 1917.

88 p. front. 19£
cm

.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462247; Robert J. Shores.

(17-13550) 2209

Bevis, Jesse Randolph, 1869-

The modern rifle, v. 1. Practical exterior ballistics.

By J. R. Bevis ... and Jno. A. Donovan ... Butte, Mont.,

The authors, 1917.
193 p. front., illus., pi, diagrs. 18§cm . $1.25

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462107; J. R. Bevis and

J. A. Donovan, Butte, Mont. (17-13660) 2210

Briganti, Pasquale, 1869-

... Guida all' allevamento del bambino. Ed. speciale

per la Parola del medico. New York city [The Emporium
press] c1917.

122, [4] p. illus. 18}
cm

. $0.60

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460263; P. Briganti, New
York. (17-13577) 22n
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Brownell, V/illiam Orary, 1851-

Standards, by W. C. Brownell. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.

4 p. 1., 151 p. 19i
cm

. $1.00

Contents.—Measures of value.—The public.—Taste.—The individual.

—

The inner life.
—"Modern art."—The cause of art and letters.

© Apr. 28, 1917; 2c. and aft. May 2, 1917; A 462219; Charles Scribner's

sons. (17-13754) 2212

Bulkley, Lucius Duncan.

Cancer, its cause and treatment, by L. Duncan Bulkley
... v. 2. New York, Paul B. Hoeber, 1917.

282 p. 19rm . $1.50

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462698; Paul B. Hoeber.
2213

Chambers, Robert William, 1865-

The dark star, by Robert W. Chambers ; illustrated by
W. D. Stevens. New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

xxv, [1], 420, 1 p. front., plates. 19i
cm

. $1.50

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 462646; R. W. Chambers,
New York. 2214

[Clemens, Samuel Langhornej 1835-1910.

The £1,000,000 bank-note [by] Mark Twain [pseud.]

New York and London, Harper & brothers [1917]

2 p. 1., 52, [1] p. front. 19
cm

. $0.50

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460799; Clara Gabrilowitsch,
Redding, Conn. (17-13620) 2215

Curtin, D Thomas.
The land of deepening shadow; Germany, 1916, by

D. Thomas Curtin. London, New York [etc.] Hodder and
Stoughton, 1917.

viii, 378 p., 1 1. front, (port.) 19£
cm

. 6/

© lc. Apr. 13, 1917; A ad int. 2915; pubd. Mar. 15, 1917; George H. Doran
co., New York. (17-13671) 2216

The land of deepening shadow; Cermany-at-war, by
D. Thomas Curtin. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1917]

337 p. front, (port.) 20£cm . $1.50

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460579; George H. Doran co.

(17-13672) 2217

Einhorn, Max, 1862-

Diseases of the stomach ; a text-book for practitioners

and students, by Max Einhorn ... 6th rev. and enl. ed.

New York, W. Wood and company, 1917.

xvi, 569 p. illus. 23cm . $4.00

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460729; William Wood & co.

(17-13580) 2218
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Ellms, Joseph Wilton, 1867-

Water purification, by Joseph W. Ellms ... 1st cd.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1917.
x, 485 p. incl. front., illus., tables, diagrs. plates (part fold.) fold. plan.

23hctn $5 00
©May 7, 1917; 2c. May 9, 1917; aft. May 8, 1917; A 460645; McGraw-

Hill book co., inc. (17-13569) 2219

. . . Federal reporter, with key-number annotations, v. 237.

Permanent ed. ... January-February, 1917. St. Paul,

West publishing" co., 1917.
xiv, 1075 p. 23

cm
. (National reporter system—United States series)

© Apr. 11, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462687; West
pub. co. 2220

[Fisk, Eugene Lyman] 1867-

Food, fuel for the human engine; what to buy, how to

cook it, how to eat it; the simple story of feeding the

family, based on the Diet squad experiment in coopera-
tion with the New York city Police department. New
York city, Issued by the Life extension institute, c1917.

32 p. 1 illus. 23 cm . $0.10

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460482; Life extension
institute, inc. (17-13574) 2221

Fuchs, Ernst, 1851-

Text-book of ophthalmology, by Hofrat Ernst Fuchs ...

authorized translation from the 12th German ed. ; com-
pletely revised and reset, with numerous additions spe-

cially supplied by the author and otherwise much en-

larged, by Alexander Duane ... with four hundred and
sixty-two illustrations. 5th ed. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company

[

c
1917]

xxv, 1067 p. illus. (1 col.) iv col. pi. 23£
cm

. $7.00

© Apr. 10. 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460680; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-13579) 2222

Gaines, Ruth Louise, 1877-

The village shield ; a story of Mexico, by Ruth Gaines
and Georgia Willis Read. New York, E. P. Dutton &
company

[

c
1917]

viii p., 3 1., 3-264 p. incl. col. front., illus. plates (part col.) 19£
cm

.

$1.50

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460842; E. P. Dutton & co.

(17-13622) 2223

Gleason, Arthur Huntington, 1878-

Our part in the great war, by Arthur Gleason . . . with

illustrations from photographs. New York, Frederick

A. Stokes company
[

c
1917]

x, 338 p. front., plates, ports., facsims. 19$
cm

.

© Mav 11, 1917; 2c. May 16, 1917; aff. May 15, 1917; A 460826; Fred-

erick A. Stokes co. (17-13604) 2224
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Gordon, George Angier, 1853-

The appeal of the nation; five patriotic addresses by
George A. Gordon . . . Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

6 p. 1, t3]-87 p. 19£
cm

. $075
Contents.—American freedom.—The foreign-born American citizen.

—

Christian and citizen.—American loyalty.—The nation and humanity.

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460859; G. A. Gordon,
Boston. (17-13744) 2225

Gottheil, William Samuel.

Stereoscopic studies of diseases of the skin, prepared
and ed. by William S. Gottheil . . . [Section 3j New York,
Imperial publishing company [1917]

41 cards (40 numb.) illus. (part col.) 23 cm .

© Apr. 6, 1917; 2c. May 11, 1917; aff. May 23, 1917; A 467165; Imperial
pub. CO. 2226

Hermann, Ernst.

An outline of physical education for primary and
grammar schools, junior high schools, and high schools,

by Ernst Hermann ... [Cambridge, Mass., The Univer-
sity press, c

1917]

iv, 132 p. illus. 23
nm

. $0.90

© Apr. 24, 1917; 2c. Apr. 28, 1917; aff. Apr. 27, 1917; A 462163; E. Her-
mann, Cambridge, Mass. (17-13704) 2227

Heyse, Paul Johann Ludwig von, 1830-1914.

L ?Arrabbiata, novelle von Paul Heyse, ed., with bio-

graphical sketch, notes, exercises, and vocabulary, by
Lawrence A. McLouth ... and Kurt E. Kichter ... New
York, H. Holt and company

[

c
1917]

2 p. 1., iii-xii, 105 p. front, (port.) 1 illus. (map) plates. 17|
cm

.

© Apr. 13, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460601; Henry Holt & co.

(17-13549) 2228

Hill, Laurence Samuel, 1888-

Syllabus and manual of physical training for public

schools. Eev. ed. Arranged by Laurence S. Hill . . . Al-
bany, N. Y., New York education company, 1917.

vi, [3]-241 p. illus., diagrs. 23* cm .

© Apr. 11, 1917; 2c. Apr. 25, 1917; aff. Apr. 23, 1917; A 462120; New
York education co. (17-13706) 2229

Horner, Warren Murdock, 1870-

... Training for a life insurance agent, by Warren M.
Horner ... Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany [1917]

133, [1] p. front, (chart) illus., fold. plan. 19£ cm . (Lippincott's train-

ing series) $1.25

© Mar. 14, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460672; J. B. Lippincott co.

(17-13557) 2230
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Johns, Orrick.

Asphalt, and other poems, by Orrick Johns. New
York, A. A. Knopf, 1917.

6 p. L, 11-114 p. 19}
cm

. $1.25

© Apr. 10, 1917; 2c. and all. May 12, 1917; A 460744; Alfred A. Knopf.
(17-13553) 2231

Kenison, Ervin.

Mechanical drawing ; a practical manual of self-instruc-

tion in the art of drafting, lettering, and reproducing
plans and working drawings, with abundant exercises and
plates, by Ervin Kenison ... rev. by Edward B. Waite ...

Chicago, American technical society, 1917.
4 p. 1., 143, [6] p. illus., diagrs. 2U cm

.

© May 1, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 4, 1917; A 462277; Amcr. tech-

nical soc. (17-13715) 2232

Kuprin, Aleksandr Ivanovich, 1870-

The bracelet of garnets, and other stories, by Alexan-
der Kuprin; authorized translation by Leo Pasvolsky ...

with an introduction by William Lyon Phelps ... New
York, C. Scribner's sons, 1917.

xv, 266 p. front, (port.) I9h
cm

. $1.35

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460821; Charles Scribner's

sons. (17-13619) -2233

Lawyers reports annotated.

Supplemental index to all the law in L. R. A. notes.

43 L. E. A. (n. s.)—L. R. A. L916F, 3-5 B. R. C. Roches-
ter, N. Y., The Lawwers co-operative publishing co., 1917.

657 p. 25
em

.

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467047;- Lawyers co-op. pub.

co. , 2234

MacBain, Donald Robertson, 1861-

Locomotive management, break-downs and their cures,

including questions and answers for first, second and
third year's examinations for promotion, and studies on

mallet compounds and electric head-light. By Donald R.

MacBain. 2d ed. Cleveland, The Britton printing co.,
c1917.

192 p. illus. 155
cra

.

© Mar. 30, 1917; 2c. Apr. 7, 1917; aff. Apr. 21, 1917; A 460437; D. R.

MacBain. Cleveland. rCopyright is claimed on examination answersi

(17-13568) 2235

Marchand, Joseph Georges Arthur, 1885-

Formulaire medical alphabetique ; ou, Recueil de pre-

scriptions choisies parmi les meilleurs auteurs, par

J. G. A. Marchand ... Montreal, Imp. S. A. Paquin, 1917.

252 p. 18
cm

. $3.00

© Feh. 20, 1917; lc. Mar. 6, 1917; A—Foreign 14596; J. G. A. Marchand,

Montreal, Canada. (17-13581) 2236
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Meyer, Adolphe, 1868-

Eggs in a thousand ways, a guide for the preparation
of eggs for the table, by Adolphe Meyer. Chicago, The
Hotel monthly press, c1917.

140, [li p. 17
cm

.

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460719; Adolphe Meyer,
Brooklyn. (17-13572) 2237

New international year book ; a compendium of the world's
progress for the year 1916. Editor, Frank Moore Colby,

m. a. ; associate editors, Allen Leon Churchill, William
Dunn Conklin. New York, Dodd, Mead and company,
1917.
2 p. I., iv, 839 p. plates, ports., maps (part col.) 26cm .

© May 23, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 26, 1917; A 467181; Dodd,
Mead & co., inc. 2238

. . . The Northeastern reporter, v. 114. Permanent ed. ...

With key-number annotations. November 28, 191.6-

February 27, 1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xvi, 1210 p. 26§cm . (National reporter system—State series)

© Apr. 16, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462682; West
pub. co. 2239

Oppenheim, James, 1882-

The book of self, by James Oppenheim. New York,
A. A. Knopf, 1917.

7 p., 2 1., 11-273 p. 19i
cm

.

Contents.—Self.—The song of life.—Creation, a drama.
© Mar. 24, 1917;- 2c. and aff. May 12, 1917; A 460743; Alfred A. Knopf.

(17-13552) 2240

... Pacific reporter, v. 162. Permanent ed. ,. . With key-
number annotations ... February 12-March 12, 1917.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xyi, 1294 p. 26| cm . (National reporter system—State series)

© Apr. 25, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462686; West
pub. co. 2241

Poole, Ernest, 1880-
His family, by Ernest Poole ... New York, The Mac-

millan company, 1917.
4 p. 1., 320 p. 20cm . $1.50

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460876; Macmillan co.

(17-13623) 2242

Potter, Samuel Otway Lewis, 1846-

... Potter's compend of materia medica, therapeutics
and prescription writing, with especial reference to the
physiological action of drugs, based on the ninth revision
of the U. S. pharmacopoeia, including also many unofficial

remedies, by A. D. Bush ... 8th ed., rev. Philadelphia,
P. Blakiston's son & co.

[

c
1917]

xi, 274 p. 18
cm

. (Blakiston's ?Quiz-compends?) $1.25

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460737; P. Blakiston's

son & co. (17-13584) 2243
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Public utilities reports.

Digest of Public utilities reports annotated for the year
1916, including vols. 1916A-1916F. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing' company, 1917.

807 p. 24 c,n
. $2.50

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467046; Lawyers co-op.
pub. co. 2244

Raine, William MacLeod, 1871-

The Yukon trail ; a tale of the North, by William Mac-
Leod Raine; with illustrations by George Ellis Wolfe.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

vii, rl] p., 1 1., 323, [1] p., 1 1. front, plates. 19|
cm

. $1.35

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460895; W. M. Raine,
Denver. (17-13621) 2245

Rodgers, Parker B.

Grinagrams, every line a smile worth while; a collec-

tion of some of the best stories ever told: snappy jokes
and humorous hits, by P. B. Rodgers. [Fort Worth, Tex.,

Vestal printing company, 1917]

183 p. 20Fm .

© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 5, 1917; aff. Apr. 17, 1917; A 462026; P. B.

Rodgers, Fort Worth, Tex. 2246

Rosenthal, Leon, 1870-

Le martyre et la gloire de Part frangais, une initiation

artistique; par Leon Rosenthal ... Illustrations de Ray-
nolt. 16 photographies hors texte. Paris, Delagrave

[

c
1916]

127, [1] p. illus., plates. 25^
cm

. fr. 6

© Nov. 23, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14552; Ubrairie Dela-
grave. (17-13653) 2247

Rosnet, H.

... Tambour, professeur de civisme. Preface de M.
Edouard Petit ... Paris [etc.] Berger-Levrault, 1917.

xii, 94 p., 1 1. 19cm . fr. 1.60

© Jan. 18, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14545; H. Rosnet, Paris.

(17-13646) 2248

Scougale, Malcolm.

Challenge shorthand manual, Pitman-graphic. 2d ed.

Copyright ... by Malcolm Scougale ... Brooklyn, N. Y.,

The William G. Hewitt press, c1917.

176 p. 22£ x 18cm .

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 26, 1917; aff. Apr. 27, 1917; A 462133; M. Scou-
gale, Weatherford, Tex. [Copyright is claimed on modifications of word
signsj (17-13667) 2249
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Siller, Mabel Harriet.

The history of Alpha chi omega fraternity (1885-1916)
by Florence A. Armstrong . . . Rev. ed. of The history of

Alpha chi omega fraternity by Mabel Harriet Siller.

[Menasha, Wis., Printed by Geo. Banta publishing com-
pany] 1917.

4 p. 1., 385, rlO] p. illus. (incl. maps, facsims.) ports. 24£ cm . $2.00

© Apr. 19, 1917; 2c. May 8, 1917; aft". May 7, 1917; A 462325; F. A. Arm-
strong, Cambridge, Mass. (17-13702) 2250

Simonds, William Day.

Starr King in California, by William Day Simonds ...

San Francisco, P. Elder and company
[

c
1917]

4 p. 1., vii-x, 105 p., 1 1. mounted front., mounted port. 20| cra
. $1.25

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462316; Paul Elder & co.

(17-13662) .2251

South Carolina, Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Annotated
ed. ... Book 25, containing a verbatim reprint of Speers'
Equity reports and vols. 1 & 2, Richardson's Equity re-

ports ... St. Paul, West publishing co., 1917.

Various paging. 26i
(m

.

© Apr. 23, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462683; West
pub. co. 2252

Southeastern reporter.

Five-volume digest of the Southeastern reporter, v. 86-

90, supplementing Southeastern reporter digest, v. 71-85.

Ed. by the editorial staff of the American digest system.
St. Paul, West publishing co., 1917.

iii, 512 p. 24cm .

© Apr. 2, 1917; 2c. May 25, 1917; aff.. May 24, 1917; A 462680; West
pub. co. 2253

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 186, 187, 188, 189, and 190, June,
1916, to February, 1917 ... St. Paul, West publishing co.,

1917.

Various paging. 26V" 1

.

© Apr. 23, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462684; West
pub. co. 2254

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 188, 189 and 190, September, 1916, to Feb-
ruary, 1917 ... St. Paul, West publishing co., 1917.

Various paging. 26£cm . ([National reporter system])

© Apr. 12, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462689; West
pub. co. 2255
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'ArXairiSos ayyXo-iWyjvLKOP /cat e\\r)vo-ayy\u<bv ke^iKov

Tore-rrr]^. English-Modern Greek and Modern Greek-Eng-
lish dictionary. New York, Atlantis, inc.

[

c
1917]

204 p., 1 1, 192 p. maps. 14J x 8
rm

. $1.00

p. 184-192, advertisements.

© Apr. 16. 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462054 ; Atlantis, inc.

(17-13649) 2256

Bailey, Edgar Henry Summerfield, 1848-

A text-book of sanitary and applied chemistry ; or, The
chemistry of water, air, and food, by E. H. S. Bailey ...

4th ed., rev. New York, The Macmillan company, 1917.
xxvii, 394 p. I9h

cm
. $1.60

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460878; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (17-13814) 2257

Bailey, Mrs. Florence Augusta (Merriam) 1863-

Handbook of birds of the western United States, in-

cluding the great plains, great basin, Pacific slope, and
lower Rio Grande Valley, by Florence Merriam Bailey,

with thirty-three full-page plates by Louis Agassiz
Fuertes, and over six hundred cuts in the text. 7th ed.,

rev. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1917.

li, 574 p., 1 1. front., illus., plates, map. 17i
cm

. $3.50

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467077; F. A. Bailey, Wash-
ington. [Copyright is claimed on revised text and additional matter]

(17-13945) 2258

Bancroft, Hugh, 1879-

Inheritance taxes for investors; some practical notes
on the inheritance tax laws of each of the states of the

United States, with particular reference to their applica-

tion to non-resident investors, by Hugh Bancroft ... 2d
ed., rev. to January 1, 1917. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. 1., 133, [1] p. 20cm . $1.00

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467081 ; H. Bancroft, Boston.

[Copyright is claimed on revision and new matter] (17-13985) 2259

Batchelder, Roger.

Watching and waiting on the border, by Roger Batchel-

der ... with an introduction by E. Alexander Powell ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
xxv, [li p, 1 1., 220, r2] p. front, (port.) plates. 19

cm
. $1.25

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467079; R. Batchelder,

Worcester. (17-13927) 2260

r
BiUings, Edith S

]

Cleomenes, by Maris Warrington Billings \pseud.] ...

New York, John Lane company; London, John Lane,

1917.
378 p. mcm

. $1.40

© May 11, 1917 ; 2c. May 16, 1917 ; aff. May 15, 1917 ; A 460831 ;
John Lane

co. (17-13922) 2261
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Bindloss, Harold, 1866-

Carmen's messenger, by Harold Bindloss ... New
York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

vi, 346 p. col. front. 19i
cm

.

© May 16, 1917; 2c. May 21, 1917; aff. May 19, 1917; A 467050; Frederick
A. Stokes co. (17-13719) . 2262

Boswell, James, 1740-1795.

... Boswell 's life of Johnson (abridged); with notes
and an introduction by Gerard Edward Jensen ... Bos-
ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

xiv, 228 p. incl. front., facsim. 18cm . (The Riverside literature series)

$0.55

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460758; Houghton Mifflin

co. (17-13918) 2263

Bradley, Theodore James, 1874-

A laboratory manual of qualitative analysis for stu-

dents of pharmacy, by Theodore J. Bradley. Boston,
Mass., Massachusetts college of pharmacy, 1917.

2 p. 1., 94 p. 28 cra
. $1.25

© May 10, 1917; 2c. May 12, 1917; aff. May 11, 1917; A 460731; T. J.

Bradley, Boston. (17-13941) 2264

Byrne, Lawrence.

The American ambassador, by Lawrence Byrne. New
York, G. Scribner's sons, 1917.

3 p. 1, 301 p. mcm
. $1-35

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467115; Charles Scribner's
sons. (17-13818) 2265

Campbell, James Mann, 1840-

New thought Christianized, by James M. Campbell ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1917]

v, 152 p. 19i
cm

. $1.00

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460793; Thomas Y. Crowell
co. (17-13828) 2266

Civil service chronicle, New York.
Court attendant and court clerk examination instruc-

tion for civil service candidates. 700 ques. and ans. on
organization and jurisdiction of New York city, New
York state and United States courts; juries; civil pro-
cedure

;
criminal procedure

;
processes and the service of

papers ; duties of attendants and clerks ... By Solomon
Hecht ... and Henry M. Schiffer ... ed. by I. L. Hirscher
... 3d ed.—80,000 words ... New York, Civil service
chronicle, c1917.

cover-title, 81 p., 1 1. 25£cm . $2.00

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460790; Civil service chron-
icle, inc. (17-13726) 2267
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[Clemens, Samuel Langhorne] 1835-1910.

What is man? and other essays, by Mark Twain \pseud.]

X(-w York and London, Harper & brothers [1917]
3 p. I, 375, [li p. front, (port.) illus. 2(H

cm
. $1.75

Contents.—What is man?—The death of Jean.—The turning-point of
my life.—How to make history dates stick.—The memorable assassina-
tion.—A scrap of curious history.—Switzerland, the cradle of liberty.—At
the shrine of St. Wagner.—William Dean Howells.—English as she is

taught.—A simplified alphabet.—As concerns interpreting the deity.—Con-
cerning tobacco.—The bee.—Taming the bicycle.—Is Shakespeare dead?

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467120; Mark Twain co.,

New York. (17-13964) 2268

Coit, Stanton, 1857-

Is civilization a disease? By Stanton Coit. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1., 136 p., 1 1. 18
cm

. [Barbara Weinstock lectures on the morals of
tradei $1.00

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467076; Regents of the Univ.
of Cal, Berkeley, Cal. (17-13984) 2269

Corcoran, Brewer, 1877-

The barbarian; or, Will Bradford's school days at St.

Jo's, by Brewer Corcoran ... illustrated by Walter S.

Eogers. Boston, The Page company, 1917.

4 p. 1.. 305 p. front., plates. 20cm . $1.50

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 467096; Page co.

(17-13721) 2270

Croswell, James Greenleaf, 1852-1915.

Letters and writings of James Greenleaf Croswell, late

master of the Brearley school in New York. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

ix p., 2 1., [3]-359, [1] p. front., pi., ports., facsim. 20cm . $2.00

© Mav 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467083; Letitia Brace Cros-
well, New York. (17-13972) 2271

Ferri, Enrico, 1856-

. . . Criminal sociology, by Enrico Ferri . . . tr. by Joseph
I. Kelly ... and John Lisle ... ed. by William W. Smithers
... with introductions by Charles A. Ellwood ... and
Quincy A. Myers ... Boston, Little, Brown, and company,
1917.

xlv, 577 p. 23£
cra

. (The modern criminal science series ... tv. 9j)

$5.00

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467007; Little, Brown, and
company. (17-13931) 2272

Froelicher, Francis Mitchell, 1892-

... Swiss stories and legends, by Francis M. Froelicher

... New York, The Macmillan company, 1917.
vi p., 1 1., 147 p. illus. 18cm . (Everychild's series) $0.40

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460655; Macmillan co.

(17-13913) 2273
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Fry, Horace Pugh.
Notes on mechanical drawing, prepared for the rise of

students in mechanical, electrical and chemical engineer-

ing at the University of Pennsylvania, by Horace P. Fry
... ^thed.] Philadelphia, 1916.

82 p. illus., diagrs. 23h
cm

. $1.00

© Apr. 16, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460505; H. P. Fry, Phila-

delphia. [Copyright is claimed on additional text and cuts]

(17-13800) 2274

Fuess, Claude Moore, 1885-
An old New England school ; a history of Phillips acad-

emy, Andover, by Clande M. Fuess ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xi, [1] p., 1 1., 547, [1] p., 1 1. front., plates, ports., geneal. tab. 23cm

$4.00

© May 12, 1917; 2c. and aft. Mav 17, 1917; A 460898; C. M. Fuess,

Andover, Mass. (17-13971) 2275

Gage, Simon Henry, 1851-

The microscope; an introduction to microscopic
methods and to histology, by Simon Henry Gage . . . 12th
ed., rewritten and illustrated by over 250 text figures.

[Ithaca, N. Y.j The Comstock publishing company, 1917.
ix, 472 p. illus., diagrs. 23^ cm . $3.00
Bibliography: p. 445-452.

"Table of natural sines," and "The metric system," 2 leaves, laid in.

© May 4, 1917; 2c. May 16, 1917; aff. May 14, 1917; A 460846; S. H. Gage,
Ithaca, N. Y. (17-13946) 2276

Gardner, Henry Alfred, 1882-
Paint researches and their practical application, by

Henry A. Gardner . . . Washington, D. C, Press of Judd
& Detweiler, inc., 1917.

384 p. illus., pi. of color samples, diagrs. 23£cm .

© May 9, 1917; 2c. May 10, 1917; aff. May 9, 1917; A 462339; H. A. Gard-
ner, Washington. (17-13573) 2277

Gerson, Joannes i. e. Jean le Charlier de Gerson, 1363-
1429.

The Ad Deum vadit of Jean Gerson, pub. from the
manuscript Bibliotheque nationale, fonds fr. 24841, by
David Hobart Carnahan, ph. d. rUrbanai University of
Illinois, 1917.

3 p. I., 9-155 p. 27 cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in
language and literature, vol. in, no. 1) $1.75

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462145; Univ. of 111

(17-13614) 2278

Gkines, Michael.

MeydXrj ajiepiKaviKT) jotayetpt/o) Stct /zayetpovs /cat ot/coye-

^etas* TTpaKTiKai /cat oo/ct/xacr/xeVat crvvrayal Sta ttjv rrapa-

OTKevrjv (f)ayy)TO)v /cat y\vKV(ipidTO)v Kara to apLepiKaviKov

o-v<JT7)ixa, vtto Mt^a^X Tklvt) ... iv Nea 'Top/a?, 'E/cSort/ca

/caracrnfjuara 'ArXa^TtSos
[

c
1917]

320 p. illus. 23£
cm

. $2.00
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Gkines, Michael—Continued.
Translation : American cook-book.

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457884; Atlantis, inc.

(17-13710) 2279

fGreenough, Mrs. Marietta (McPherson)] 1870-

Better meals for less money, by Mary Green [pseud.]

New York, H. Holt and company, 1917.

vi, 295 p. 19i
cm

.

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460605; Henry Holt & co.

(17-13798) 2280

Hill, John Arthur, 1872-

Psychical investigations; some personally-observed
proofs of survival, by J. Arthur Hill ... New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

viii p, 1 I, 11-303 p. 21 cm . $2.00

© May 18, 1917; 2c. May 19, 1917; aff. May 21, 1917; 'A 467069; George H.
Doran co. (17-13827) 2281

HiU, Lewis Webb, 1889-

The starvation treatment of diabetes, with a series of

graduated diets, by Lewis Webb Hill . . . and Rena S. Eck-
man ... with an introduction by Richard C. Cabot, m. d.

3d ed. Boston, W. M. Leonard, 1917.
vi p., 1 1, 9-134 p. 20cm .

© Apr. 16, 1917; 2c. May 3, 1917; aff. May 5, 1917; A 460587; Wallace M.
Leonard. (17-13813) 2282

Jones, Harry Clary, 1865-1916.

The nature of solution, by Harry C. Jones ... with a

biographical sketch by E. Emmet Reid ... and tributes by
Professors Arrhenius, Ostwald and Woodward ... New
York, D. Van Nostrand company, 1917.

xxiii, 380 p. front, (port.) illus. 24 cra
'. $3.50

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467068; D. Van Nostrand co.

(17-13947) 2283

Kerruish, Jessie Douglas.

Miss Haroun Al-Raschid, by Jessie Douglas Kerruish.
New York, George H. Doran company

[

c
1917]

ix p., 1 I., 13-377 p. 20rm . $1-50

© May 22, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467166; Cxcorgc H. Doran co.

(17-13954) 2284

Kittredge, Mabel Hyde, 1867-

The home and its management; a handbook in home-
making, with three hundred inexpensive cooking receipts,

by Mabel Hyde Kittredge ... New York, The Century
co., 1917.

5 p. !., 3-385 p. illus. 19
cm

.

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460834; M. H. Kittredge,

New York. (17-13801) 2285
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Lauck, William Jet*, 1879-

Conditions of labor in American industries; a sum-
marization of the results of recent investigations, by W.
Jett Lauck and Edgar Sydenstricker. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1917.

xi, 403 p. 20cm . $1.75

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460772; Funk & Wagnalls co.

(17-13561) 2286

Lawyers reports annotated, 1917B. Burdett A. Rich,

Henry P. Farnham, and George H. Parmele, editors,

assisted by the Publishers' editorial staff. Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1917.

ix, 1338 p. 25
cm

. $5.00

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462708; Lawyers co-opera*
tive pub. co. 2287

[McGracken, Elizabeth] 1876- ed.

To mother; an anthology of mother verse, with an in-

troduction by Kate Douglas Wiggin. Boston and New
York, Houghton Mifflin company

[

c
1917]

xx, [1], 194, [2] p. front. 20h
cm

. $1.00

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460756; Houghton Mifflin co.

(17-13752) 2288

Merck & co., New York.

Standards and tests for analytical reagents, prepared
for use in establishing the quality of chemicals intended
for general analytical work, such as miscellaneous gravi-
metric and volumetric operations, electrolytic, gasomet-
ric, polariscopic, and other work, especially of an analyt-
ical nature . . . New York, Merck & co., 1917.

iv, 35 p. 23i
cm

.

© Mar. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 30, 1917; A 457686; Merck & co.

(17-13735) 2289

Middleton, Scudder.

Streets and faces, by Scudder Middleton. Arlington,
N. J., The Little book publisher, 1917.

4 p. 1., 55 p. 18i
cm

.

© May 14, 1917 ; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460814; Little book publisher.
(17-13751) 2290

Mint, Lucile A.
N. L. A. S. L. method of drawing and historical sketch,

by Lucile A. Mint, the founder and author of the National
liberal art and science league.

t
2d ed.] Tacoma, Wash.,

Western headquarters [1917]
2 p. 1., 3-56 p. plates, port. 23£cm . $0.75

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460735; L. A. Mint, Tacoma,
Wash. (17-13809) 2291
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Morse, Irving Haskell, 1868-

Calculations used in cane-sugar factories, a practical

system of chemical control for the sugar houses of Louisi-

ana, the tropics, and other cane-producing countries, by
Irving H. Morse ... 2d ed., rewritten, 1st thousand.
New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

viii, 189 p. 17
cm

. $2.00

© May 9. 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460775; I. H. Morse, New
Orleans. (17-13714) 2292

Nevins, Allan, 1890-

Illinois, by Allan Nevins. New York [etc.] Oxford uni-

versity press, American branch, 1917.

vi p., 2 1., 378 p. front., plates, ports. 20cm . (Half-title: American col-

lege and university series) $2.00
© May 14, 1917 ; 2c. and -aff. May 19, 1917 ; A 467033 ; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-13973) 2293

Northrup, Edwin Fitch, 1866-

Laws of physical science ; a reference book, by Edwin
F. Northrup . . . Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company
[

c
1917]

vii p., 2 1., 3-210 p. 20cm . $2.00

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460670; J. B. Lippincott co.

(17-13944) 2294

Oxenham, John.

The vision splendid, by John Oxenham . . . New York,
George H. Doran company [1917]

xiii, [2], 17-151 p. 20i cm . $1.00

Half-title : The vision splendid, verse for the times and the times to

come.

© May 18, 1917: 2c. May 19, 1917; aff. May 21, 1917; A 467070; George H.
Doran co. (17-13692) 2295

Page, Victor Wilfred, 1885-

The modern gas tractor, its construction, utility, opera-
tion and repair; a practical treatise covering every
branch of up-to-date gas tractor engineering, driving
and maintenance in a non-technical manner. Considers
fully all types of power plants and their components,
methods of drive and speed changing mechanisms. De-
scribes design and construction of all parts, their instal-

lation and adjustment, as well as practical application of

tractors in the field. By Victor W. Page ... 2d ed., rev.

and enl. ... over 225 illustrations and folding plates.

Xew York, The Norman W. Henley publishing company,
1917.

1 p. 1, ix-xxxii, 33-504 p. front., illus., fold, plates. 19
cm

. $2.00

© May 8, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460648; Norman W. Henley
pub. co. (17-13709) 2296
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Phelps, Guy Fitch, 1872-
The angel o' Deadman, by Guy Fitch Phelps ... Cin-

cinnati, The Standard publishing company
[

c
1917]

2 p. I., 3-374 p. col. front., plates. 20 c,n
. $1.50

© May 16, 1917; 2c. May 21, 1917; aff. May 19, 1917; A 467054; Standard
pub. co. (17-13722) 2297

Putnam, George Rockwell, 1865-

Lighthonses and lightships of the United States, by
George K. Putnam ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

xiii, 303 p., 1 1. front, illus., plates, maps (1 fold.) 22cm . $2.00

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460897; G. R. Putnam, Wash-
ington. (17-13732) 2298

Putnam, Mrs. Nina (Wilcox) 1888-
When the highbrow joined the outfit, by Nina Wilcox

Putnam and Norman Jacobsen. New York, Duffield &
company, 1917.

4 p. 1., 3-125 p. 18i
cm

. $1.00

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467072; N. W. Putnam and
Norman Jacobsen, New York. (17-13921) 2299

Eader, Perry Scott, 1859-
The history of Missouri, from the earliest times to the

present. Rev. ed., by Perry S. Rader. Jefferson City,

Mo., The Hugh Stephens company
[

c
1917]

219 p. illus. (ports.) ^20cm
.

© Apr. 21, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 16, 1917; A 460869; P. S.

Rader, Jefferson City, Mo. (17-13928) 2300

[Robertson, Helen Field] 1896-
The letters of a woman who was, by the woman. Min-

neapolis, Minn., W. H. Robertson, 1917.
1 p. 1., [5]-122 p. 20 cm . $1.50

© Apr. 28, 1917; 2c. Apr. 17, 1917; aff. May 26, 1917; A 460349; Walter
H. Robertson. (17-12373) 2301

Rose, F Horace, 1876-
Haidee, by F. Horace Rose . . . London, New York [etc.]

Hodder and Stoughton, 1917.
vii, 312 p. 19

cm
.

"5/

© 1c. May 18, 1917; A ad int. 2943; pubd. Apr. 19, 1917; F. H. Rose,
Maritzburg, Natal. (17-13819) 2302

Sabin, Alvah Horton, 1851-
Red-lead and how to use it in paint, by A. H. Sabin.

1st thousand. New York, The author, 1917.
1 p. I., 7-86 p. incl. plates, front., fold, diagrs. 17* cm .

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 31, 1917; A 460129; A. H. Sabin.
(17-13712) 2303

Sherman, Stuart Pratt, 1881-
Matthew Arnold, how to know him, by Stuart P. Sher-

man ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1917]

5 p. L, 326 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.50

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467039; Bobbs-Merrill co.

(17-13963) 2304
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American bridge company.

Drawing room instructions. [Pittsburgh] American
bridge company, 191G.

2 p. 1., xi, 5-168 p. illus. (incl. forms) 20 tm .

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460287; Amer. bridge co..

Pittsburgh. (17-14012) 2305

Benevolent order of Egyptians.

Ritual of the Benevolent order of Egyptians for subor-
dinate temples ... [Philadelphia] Eisenhuth print, c1917.

38 p. illus. (incl. music) diagr. 17$°"*.

© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462251 ; Grand temple, Benevo-
lent order of Egyptians, Philadelphia. (17-13936) 2306

iBlumgarten, Solomon]

•emit pD .pms flu nmm ro pn^-vj pe

[V. 2] 1917.
1 p. 1., 205 p. 20cm . $0.75
Title transliterated : Fun New York bis Rehoboth un zurik.

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460718; Sol Bloomgarden,
New York. 2307

Buckley, John P 1873-

Modern dental materia medica, pharmacology and ther-

apeutics, including the practical application of drugs and
remedies in the treatment of disease, by J. P. Buckley ...

4th ed., rev., one hundred forty-six illustrations. Phila-

delphia, P. Blakiston's son & co. r

c
1917j

xviii, 494 p. illus., plates (part col.) 24cm . $3.50

© Mav 15. 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 16, 1917; A 460893; P. Blak-
iston's son & co. (17-14007) 2308

Business training corporation, New York.

Course in business essentials ... v. 4. Building charac-

ter ... New York city, Business training corporation

[1917]
4 p. 1., 117 p. plates. 19

c,n
.

© Jan. 4, 1917; 2c. Jan. 8, 1917; aff. Jan. 6, 1917; A 453566; Business train-

ing corporation. 2309

v. 5. Utilizing time ... New York city, Business
training corporation [1916]

4 p. 1., 114 p. plates, ports. 19
cr".

© Feb. 24, 1917; 2c. Mar. 2, 1917; aff. Mar. 1, 1917; A 457285; Business

training corporation. 2310

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th

baron, 1878-

Plays of gods and men, by Lord Dunsany. Boston,

J. W. Luce & company
[

c
1917]

1 p. L, 7-207 p. 20 cra
. $1.50

Contents.—The tents of the Arabs.—The laughter of the gods.—The
queen's enemies.—A night at an inn.

© Apr. 10, 1917; 2c. Mav 10, 1917; D 46909; John W. Luce & co.

(17-13749) 2310*
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Fisher, Mary, 1858-

The Treloars, by Mary Fisher ... New York, Thomas
Y. Crowell company

[

c
1917]

4 p. L, 3-358 p. 20cm . $1.35

© May 17, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462622; M. Fisher, St. Louis.

(17-13953) 2311

A German deserter's war experience, tr. by J. Koett-
gen. New York, B. W. Huebsch, 1917.

4 p. 1., 192 p. 19i
cm

.

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460888; Benjamin W.
Huebsch, (17-13674) 2312

Hamilton, Lord Ernest William, 1858-

The soul of Ulster, by Ernest W. Hamilton . . . London,
Hurst and Blackett ltd., 1917.

5 p. I., [3]-200 p. 20cm .

© lc. Apr. 27, 1917; A ad int. 2932; pubd. Mar. 29, 1917; Lord Ernest
Hamilton, London. (17-13065) 2313

Hill, Mrs. Marion, 1870-

McAllister's grove, by Marion Hill; frontispiece by
Thomas Fogarty. New York, D. Appleton and company,
1917.

3 p. 1., 317, 1 p. m cm
. $1.40

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 462647; D. Appleton & co.

(17-13950) 2314

Lavis, Fred, 1871-

Eailway estimates, design, quantities and costs, by F.
Lavis . . . 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 608 p. incl. illus., tables, fold, plates, fold, tab., diagrs. (part fold.)

23h
em

. $5.00

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460818; McGraw-Hill book
co, inc. (17-14018) 2315

Lawrence, Neb. Ordinances, etc.

Revised ordinances of the village of Lawrence, Ne-
braska

;
pub. by authority of the chairman and Board of

trustees ... v. 1, a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief
co.]

c1917.
1 p. 1, 129 p. 21

en
.

© Apr. 20, 1917 ; 2c. Apr. 25, 1917 ; aff. Apr. 23, 1917 ; A 462121 ; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-13978) 2316

Mains, George Preston, 1844-

Religious experience, its evidential value, by George
Preston Mains. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1917]

272 p. 19J
cm

. $1.25

Bibliography: p. 257-258.

© Mar. 13, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462103; G. P. Mains, Harris-
burg, Pa. (17-12731) "

2317
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The Malone cook book. 6th ed. Malone, N. Y., Woman's
aid society of the First Congregational church fl917]
324 p. front. 20 1

'". $1.50

© Mav 17. 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467045; Woman's aid soc.

of the First Congregational church, Malone, N. Y. (17-14019) 2318

Melville, Norbert John, 1884-

Standard method of testing juvenile mentality by the
Binet-Simon scale, with the original questions, pictures,

and drawings ; a uniform procedure and analysis, by Nor-
bert J. Melville . . . with an introduction by William Healy
... Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c
1917]
xi, 142 p. illus., col. pi., fold, forms. 20£ cm . $2.00

© Mar. 9, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460671; J. B. Lippincott co.

(17-13701) 2319

Methodist Episcopal church. General conference commis-
sion on courses of study.

Directions and helps for the first[-fourth] year, issued
by the General conference commission on courses of study
of the Methodist Episcopal church, to accompany the
Conference course for traveling preachers. New York,
Cincinnati, The Methodist book concern, 1917.

4 v. 16
cm

. $0.50 per vol.

1st yr. © Mar. 10, 1917; 2d yr. © Mar. 17, 1917; 3d, 4th yrs. © Mar. 31,

1917; 2c. each and aff. Apr. 25, 1917; A 462090-462093; Methodist book
concern. (17-13663) 2320-2323

fMutscheller, Arthur]

Principles for the use of Roentgen ray tubes ; a discus-
sion of the principles on which gas and Coolidge tubes
and accessory instruments are constructed; exposure
tables and general working technic. New York, Wappler
electric company, incorporated, 1917.

46 p. 1 illus., fold, tables, diagrs. 23cm .

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457775; Wappler electric co.,

inc. (17-14023) 2324

National conference on marketing and farm credits. 4th,

Chicago, 1916.

Marketing and farm credits ; a collection of papers and
documents read at the fourth annual session of the Na-
tional conference on marketing and farm credits, in Chi-
cago, at the Hotel Sherman, December 4-9, 1916 . . . [Mad-
ison, Wis., The National conference on marketing and
farm credits, c

1917]
xi, [1], 546 p. 23cm .

Contents.—Purpose and scope of conference.—The Federal farm loan
act and personal credit.—Land settlement and immigration.—Marketing of
livestock.—Marketing of grain and cheese.—The organization of agricul-
ture.—Business proceedings.

© May 8, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460649; Natl, conference on
marketing and farm credits. (17-13659) 2325

379



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTEIES
2326 pt. 1, n. s., V. 14

Nichols, Edward, ed.

Contracts and specifications; a working mannal'of cor-

rect forms covering the relations of architect, contractor,

and owner, methods of awarding and executing public

and private contracts, and instruction in the art of speci-

fication writing, rev. by Edward Nichols ... Chicago,
American technical society, 1917.

4 p. 1., 102, 2 p. incl. illus., forms. 2Wm
.

© Jan. 6, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460723; Amer. technical soci-

ety. (17-14010) 2326

Nida, William Lewis.

Elementary agriculture, by William Lewis Nida ...

Chicago, A. Flanagan company [1917]
4 p. 1., 294 p. front., illus. 19

om
. $0.72

© May 10, 1917; 2c May 12, 1917; aff. May 14, 1917; A 460776; A. Flana-
gan co. (17-14000) 2327

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The complete poems of Edgar Allan Poe, collected, ed.,

and arranged with memoir, textual notes and bibliogra-

phy, by J. H. Whitty ... [2d ed., enl.] Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

lxxxvi, 346 p., 1 1. front, illus. (facsim.) plates, ports. 2Hcm
. $2.25

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460896; J. H. Whitty, Rich-
mond. [Copyright is claimed on new material] (17-13645) 2328

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-

Personality, by Sir Rabindranath Tagore ... New
York, The Macmillan company, 1917.

220 p. front., ports. 18£
cm

. $1.35
Contents. — What is art? — The world of personality. — The second

birth.—My school.—Meditation.—Woman.
© May 15, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460877; Maccmillan co.

(17-13755) 2329

Sanborn, Franklin Benjamin, 1831-1917.

The life of Henry David Thoreau, including many
essays hitherto unpublished, and some account of his fam-
ily and friends, by F. B. Sanborn ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xix, [1] p., 1 1., 541, [1] p., 1 1. front., plates, ports. 22£cm . $4.00
© May 12, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460899; Louisa Sanborn,

Concord, Mass. (17-13644) 2330

Shoemaker, Henry Wharton, 1880-

The black moose in Pennsylvania, by Henry W. Shoe-
maker ... Altoona, Pa,, The Altoona tribune company,
1917.

45, [1] p. front., illus., pi., ports. 19£cm .

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460497; Altoona tribune co.
(17-13658) 2331
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Siegel, William George, 1887-
... Review in biology, prepared by Dr. William George

Siegel... [New Yorl^ c
1916]

iv, 59 p. 18Vm . (Rhodes-Manhattan-review)
© Oct. 25, 1916; 2c. Apr. 18, 1917; aff. May 2, 1917; A 460571; Rhodes

preparatory school, New York. 07-14022) 2332

... Review in chemistry, prepared by Dr. William
George Siegel ... rev. and completed by Raymond B.

Brownlee ... Pub. under direction of Dr. Edgar A. Bed-
ford ... [New York, c

1916]
66 p. 18* cm . (Rhodes-Manhattan-review)

© Dec. 20, 1916 ; 2c. Apr. 18, 1917 ; aff. May 2, 1917 ; A 460570
; Rhodes

preparatory school, New York. (17-14021) 2333

Smith, Floyd R.

Geography of New York ; the state—the city, by Floyd
R. Smith and Arthur C. Perry, jr. New York, Cincin-

nati [etc.] American book company [1917]
136 p. incl. front., illus., maps. 19

cm
. $0.40

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460664; F. R. Smith and
A. C. Perrv, jr.. Brooklyn. [Copyright is claimed on general revisionj

(17-13929)' 2334

... Southwestern reporter, v. 191. Permanent ed. ...

With key-number annotations ... February 14-March
14, 1917* St. Paul, West publishing co., 1917.
xvi, 1298 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Apr. 27, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462688; West pub.

CO. 2335

Sponsler, Olenus Lee.

A bud and twig key to the more important broadlcaf
deciduous trees in the United States, rev., by 0. L.

Sponsler ... Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1916.
26 p. illus. 2irm . $0.35

_

"The key was first published in 1911 in the Nebraska forest club annual."

© Feb. 1, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460547; George Wahr.
(17-13949) 2336

Straus, Nathan, 1848-
Disease in milk; the remedy, pasteurization; the life

work of Nathan Straus, by Lina Gutherz Straus. 2d ed.,

rev. and enl., to commemorate the 25th anniversary of the

inception of the work. New York, E. P. Dutton & com-
pany, 1917.

383 p. illus., ports, (incl. front.) 24cm .

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460739; L. G. Straus, New
Y<,rk. (17-13812) 2337

Swearingen, Estelle Margaret.
Picinini; the story of his adventures among de white

folks, by Estelle Margaret Swearingen; illustrated by
A. Marshall Harbinson. San Francisco, II. S. Crocker
company [1917]

5 p. I., 3^84 p. front., illus., pi. 20rm . $1.25

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467168; H. S. Crocker co.

(17-13957) 2338
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Swinburne, Algernon Charles, 1837-1909.

Algernon Charles Swinburne
;
personal recollections by

his cousin, Mrs. Disney Leith, with extracts from some of

his private letters . . . New York and London, G. P. Put-

nam's sons, 1917.
ix, 262 p. front., pi., ports., facsims. 2U cm

. ' $2.00

© May 17, 1917; 2c. May 18, 1917; aff. May 19, 1917; A 467040; G. P.

Putnam's sons. (17-13753) 2339

Symons, Arthur, 1865-
Tristan and Iseult; a play in four acts, by Arthur

Symons. New York, Brentano's, 1917.
5 p. 1., 108, [1] p. 20cm .

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460783; Brentano's.

(17-13960) 2339*

Taylor, Katharine Haviland.
Cecilia of the pink roses, by Katharine Haviland Tay-

lor; illustrated by May Wilson Preston. New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

271 p. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.25

© May 19, 1917 ; 2c. May 24, 1917 ; aff. May 25, 1917 ; A 462653 ; George
H. Doran co. (17-13951) 2340

Thurston, Ernest Temple, 1879-
Enchantment, by E. Temple Thurston ... New York,

D. Appleton and company, 1917.
viii, [1], 290, 1 p. 19|

cm
. $1.50

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467055; D. Appleton & co.

(17-13720) 2341

Tibbets, Frederick Washington.
The story. of Gloucester, Massachusetts, permanently

settled 1623 ; an address prepared by Frederick W. Tib-
bets and given before the convention of the Massachu-
setts state firemen's association at City hall, Gloucester,
Thursday afternoon, September 21, 1916. [Gloucester,
Clark the printer, c

1917]
52 p. illus. 23cm .

© Apr. 28, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 14, 1917; A 460785; F. W.
Tibbets, Gloucester, Mass. (17-13926) 2342

Timmory, Gabriel.

... La colonelle von Schnick et ses amis. Paris, E.
Flammarion [*1917]

xi, 306 p. 19
cm

. (On cover: Les autenrs gais) fr. 3.50

© Apr. 18, 1917; lc. May 9, 1917; A—Foreign 14605; Ernest Flammarion.
(17-13965) 2343

Tryon, Rolla Milton.
Household manufactures in the United States, 1640-

1860 ; a study in industrial history, by Polla Milton Tryon
... Chicago, 111., The University of Chicago press

r1917i
xii, 413 p. 20cm .

© May 14, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 18, 1917; A 467004; Univ. of
Chicago, Chicago. (17-13932) 2344
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U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with

key-number annotations ... v. 1-kS. St. Paul, West pub-

lishing co., 1917.
xxvi, 702 p. 231"*.

© Apr. 6. 1917; 2c. May 25. 1917; aff. May 24, 1917; A 462685; West pub.

co. 2345

U. S. Laws, statutes, etc.

United States compiled statutes, annotated, 191G; em-
bracing the statutes of the United States of a general and
permanent nature in force at the close of the first session

of the 64th Congress and decisions construing and apply-
ing same to April 1, 1916 ... Text of the statutes comp.
by John A. Mallory ... v. 12. St. Paul, West publishing
co., 1917.

iii, 15001-16099 p. 26|
om

.

© Apr. 18, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462681 ; West pub.
co. 2346

Vaughn, Kate Brew.
Culinary echoes from Dixie [by] Kate Brew Vaughn.

[Rev. eel.] Cincinnati, The McDonald press
[

c
1917]

4 p. 1., 270 p. 20rm .

© Jan. 16, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460712; K. B. Vaughn, Cin-
cinnati. [Copyright is claimed on recipes and changes]
(17-13802) 2347

Walker, Abbie Phillips.

Sandman tales ; stories for bedtime, by Abbie Phillips

Walker; illustrated by Rhoda C. Chase. [New York]
Harper & brothers [1917]

4 p. 1., [3i-116 p. illus. 18cm . $0.50

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467118; Harper & bros.

(17-13956) 2348

Weyforth, William Oswald.
. . . The organizability of labor, by William O. Weyforth

... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1917.
yii, 9-277 p. diagn 24J

cm
. (Johns Hopkins university studies in his-

torical and political science ... series xxxv, no. 2) $1.50
© May 19. 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467122; Johns Hopkins press.

(17-13986) 2349

Whitaker, Herman, 1867-
Over the border ; a novel, by Herman Whitaker . . . New

York and London, Harper & brothers [1917]
3 p. 1., 415, [1] p. front. 19

cra
. $1.40

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467119; Harper & bros.

(17-13817) 2350

Williston, Teresa Peirce.

Hindu tales retold by Teresa Peirce Williston . . . illus-

trated by Maud Hunt Squire. Chicago, New York, Rand,
McNally & companv

[

c
1917]

84 p. inch col. front., col. illus. 19i
cm

. $0.50

© May 10, 1917; 2c. May 18, 1917; aff. May 16, 1917; A 467022; T. P.

Williston, Elmhurst, 111. (17-13912) 2351
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Winton, Andrew Lincoln, 1864-

A course in food analysis, by Andrew L. Winton ...

1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.; [etc., etc.]

1917.

ix, 252 p. incl. illus., tables. 23Vm . $1-50

© May 7, 1917 ; 2c. and aff. May 10, 1917 ; A 460662 ; A. L. Winton, Wilton,
Conn. (17-13716) 2352

Wood, Frank Montgomery, 1871-

Food and health in a nut-shell, by Frank M. Wood ...

A personal health-instructor— a home food expert— a
parent 's and children 's friend—as full of truth and facts

as a nut is of meat—for your help and instruction. Comp.
by an expert . . . 1st ed. Chicago, Immunity press, 1917.

128 p. 20rm . $1.00

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460660; F. M. Wood, Chicago.
(17-13583) 2353

Wood, Robert Williams, 1868-

How to tell the birds from the flowers and other Wood-
cuts. A rev. manual of flornithology for beginners.
Verses and illustrations by Eobert Williams Wood.
New York, Duffield and co.

[

c1917
]

3 p. 1., 49 p. illus. mcm
. $1.00

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 11, 1917; A 460727; Duffield & co.

(17-13917) 2354

Wright, Willard Huntington.

Misinforming a nation, by Willard Huntington Wright.
New York, B. W. Huebsch, 1917.

3 p. 1., 222 p. 19i
cm

.

Criticism of the Encyclopaedia britannica.

Contents.—Colonizing America.—The novel.—The drama.—Poetry.

—

British painting.—Non-British painting. — Music. — Science. — Inventions,
photography, aesthetics.—Philosophy.—Religion.—Two hundred omissions.

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460890; Benjamin W.
Huebsch. (17-13756) 2355

Zangwill, Israel, 1864-

... The principle of nationalities, delivered at South
place institute on March 8, 1917, by Israel Zangwill (Per-
cy Alden, m. p., in the chair) London, Watts & co., 1917.

96 p. 17
cm

. (Conway memorial lecture)

© lc. May 10, 1917; A ad int 2936; pubd. Apr. 25, 1917; Macmillan co.
New York. (17-14065) 2356

The principle of nationalities, by Israel Zangwill. New
York, The Macmillan company, 1917.

116 p. 17 cnV $0.50

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460873; Macmillan co.
(17-14064) 2357
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Anderson, Benjamin McAlester, 1886-

The value of money, by B. M. Anderson, jr. ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xxviii, 610 p. 20* cm .

© Mav 23, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462620; Macmillan co.

(17-14066) 2358

Ashe, Sydney Whitmore.
Organization in accident prevention, by Sydney Whit-

more Ashe ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 130 p. illns., diagrs. 23£cm . $1.50

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460588; McGraw-Hill book co.,

inc. (17-13471) 2359

Austin, Frank Eugene, 1873-

Manera de construir transformadores de baja tension.

5. ed. con adiciones por el Prof. F. E. Austin ... Han-
over, N. H., c1917.

27 p. illus., diagr. 18cm . $0.50

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460827; F. E. Austin, Han-
over, N. H. (17-14075) 2360

Barnes, John Bryson, 1876-

Elements of military sketching and map reading, by
Captain John B. Barnes ... 3d ed., rev. 6th thousand.
New York, D. Van Nostrand company, 1917.

v, 100 p. illus., fold, plates (in pocket) diagrs. 15£
cn
\ $0.75

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467067; D. Van Nostrand co.

(17-14002) 2361

Brown, Orville Harry, 1875-
Asthma, presenting an exposition of the nonpassive ex-

piration theory, by Orville Harry Brown ... with a fore-

word by George Dock . . . thirty-six engravings. St. Louis,

C. V. Mosby company, 1917.
330 p. illus., plates (1 col.) diagrs. 24cra

.

© May 15, 1917; 2c. May 23, 1917; aff. May 19, 1917; A 462638; C. V.
Mosby co. (17-14058) 2362

Browne, Porter Emerson, 1879-
Someone and somebody, by Porter Emerson Browne;

illustrated by Clarence F. Underwood. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1917]

6 p. 1., 328 p. front., plates. 19i
cm

. $1.35

© May 23, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 462728; Bobbs-Merrill co.

(17-14136) 2363

Browne, Warren Crittenden, 1858-
Offset lithography; a treatise on printing in the litho-

graphic manner from metal plates on rubber blanket off-

set presses. With which is incorporated a comprehensive
digest on photo-lithography; and also on tin plate deco-
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Browne, Warren Crittenden—Continued

rating. Comp. and ed. in the office of the National lithog-

rapher, by Warren C. Browne. New York, The National
lithographer, 1917.

3 p. 1., 9-216 p. 19
cm

. $3.00

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460528; W. C. Browne, New
York. (17-13456) 2364

Buchanan, Robert Jarvie.

Idyls of the Yosemite Valley, descriptive poems, by
Eobert Jarvie Buchanan

;
plates by Eichard E. Garwood.

Berkeley, Cal.
t
K. J. Buchanan, c

1917]
[27] p. front, (port.) illus. 24£cm .

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 462205; R. J. Buchanan.
(17-13990) 2365

Burrell, Louis V.

The petals of the rose, poems and epigrams, by Louis
V. Burrell... Morton, Pa.

[

c
1917]

55 p. incl. front, (mounted port.) 16cm .

© Mar. 31, 1917: 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 3, 1917; A 460153; L. V. Bur-
rell, Morton, Pa. (17-10973) 2366

Claudy, Carl Harry, 1879-

Pirates by force, by C. H. Claudy ... illustrated by
Joseph L. Kraemer. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1917]

303, [1] p. front., plates. 19£ cro
. $1.25

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460770; Bobbs-Merrill co.
(17-13450) 2367

Cloyd, David Excelmons, 1864-

... Civics and citizenship, by David E. Cloyd ... Des
Moines, la. [The author] 1916.

40 p. incl. front. 20£cm . (Teaching in the elementary schools, a series
of monographs, no. 1)

© Nov. 30, 1916; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460720; D E. Cloyd.
(17-14062) 2368

Decker, Frank Harmanest, 1855-

Truths that save ; Church house texts and talks, by Rev.
Frank H. Decker ... Boston, Chicago, The Pilgrim press
L

c
1917]

F

x p., 1 1, 171 p. 19cm . $1.00

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460858; F. H. Decker, Boston.
(17-14122) 2369

Faris, John Thomson, 1871-

The book of joy, by John T. Faris ... New York,
Hodder & Stoughton ; George H. Doran company

r

c
1917i

284 p. 20cm . $1.00
r J L J

"List of books cited" : p. 283-284.

© May 19, 1917
;
2c May 24, 1917; aff. May 25, 1917; A 462656; George H.

Doran co. (17-14123) 2370
386
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Ficker, Nicholas Thiel.

. . . Shop expense analysis and control, by Nicholas Thiel

Ficker ... New York, The Engineering magazine com-
pany, 1917.

ix, 236 p. illus. (incl. forms) fold, tables, diagrs. (part col.) 22 cm .

(Industrial management library) $3.00

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460906; Engineering magazine
co. (17-14072) 2371

Fowler, Nathaniel Clark, 1858-

Grasping opportunity; being a series of articles and
dialogues presenting the practice of those affirmatives

and negatives which together constitute the elements of

success in business and in all other vocations, by Nathan-
iel C. Fowler, jr. ... New York, Sullv and Kleinteich,

1917.
viii, 240 p. m cm

. $0.75

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460210; Sully & Kleinteich.

(17-10888) 2372

Fuld, Leonhard Felix, 1883-

Opportunities in the civil service, by Leonhard Felix
Fuld ... New York, N. Y., The A. N. Palmer company
r«1917]

iv, 44 p. incl. forms. 23Ym -

© May 5, 1917; 2c. Mav 3, 1917; aff. Mav 10, 1917; A 460681; A. N.
Palmer co. (17-14082) 2373

[Grimm, Albert Friedrich Wilhelni] 1864-

Ehrwiirden nudel ; eine erzahlung von der herrlichkert

des ewigen evangeliums, von Alfred Ira [pseud.] Illu-

striert von Gerh. Wind. Antigo, Wis., Antigo publishing
company

[

c
1917]

1 p. 1., 230 p. plates. 20cm . $1.00

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460883; A. Grimm, Antigo,

Wis. (17-13916) 2374

Gropallo, Laura.

The soul of the people ; a drama, by Marchesa Laura
Gropallo ; tr. from the Italian by V. Sydney Kothschild.

New York, Sturgis & Walton company, 1917.
5 p. 1., 3-137 p. 2Hcm

. $3.00

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460217; Sturgis & Walton co.

(17-10975) 2375

Ham, Arthur Harold, 1882-
Interest tables for small loans; tables showing the

amount of interest at the rates of 1, 1J, 2, 2J, 3 and 3J%
per month on sums of 50 cents to $300 for periods of one
day to thirty days, also tables showing the amount of in-

terest at these rates on loans of $10 to $300 payable in

4, 6, 8, 10 and 12 equal monthly instalments and formulae
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Ham, Arthur Harold—Continued

for calculating interest and discount on loans repaid in

equal periodic instalments, by Arthur H. Ham ... Chi-

cago, New York, The Spectator company
[

c
1917]

iv, 52 p. incl. tables. 25cm .

© Apr. 19, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460542; Spectator

co. (17-14060) 2376

Hammond, C. S., & co., pub.

The United States navy, illustrated; containing a new
series of photographs of all the principal war vessels.

New York, C. S. Hammond & company
[

c
1917]

64 p. illus. 15|x23cm
. $0.25

© May 2, 1917 ; 2c. and aff. May 3, 1917 ; A 460552 ; C. S. Hammond & co.

(17-13729) 2377

Hollingworth, Harry Levi, 1880-

... The sense of taste, by H. L. Hollingworth ... and
A. T. Poffenberger, jr. ... New York, Moffat, Yard and
company, 1917.

xxi p., 1 1., 200 p. illus. 20i
cm

. (Our senses series—editor, G. Van N.
Dearborn)
© May 12, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 25, 1917; A 462674; Moffat,

Yard and co. (17-14044) 2378

Hudson, Ralph Gorton.

A manual of mathematics, by Ealph G. Hudson . . . and
Joseph Lipka ... 1st ed., 1st thousand. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc. etc.] 1917.

iii, 132 p. incl. tables, diagrs. 20cm . $1.00

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462073; R. G. Hudson, Bos-
ton, and Joseph Lipka, Watertown, Mass. (17-13734) 2379

Hungerford, Edward, 1875-

The railroad problem, by Edward Hungerford ... Chi-
cago, A. C. McClurg & co., 1917.

5 p. 1., 265 p. front., plates (part double) 2 maps (1 double) 20cm .

$1.50

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457863; A. C. McClurg & co.
(17-10892) 2380

Hyde, William De Witt, 1858-

The best man I know, developed out of the will for the
good of all, by William De Witt Hyde . . . New York, The
Macmillan company, 1917.

xii, 95 p. m cra
. $0.50

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460875; Macmillan co.
(17-14119) 2381

Intercollegiate prohibition association of the United
States.

... Winning orations in the national contests of the
Intercollegiate prohibition association produced and de-
livered by college and university men and women. Ed.
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Intercollegiate prohibition association of the United
States—Continued

for the association by Harry S. Warner, gen'l secretary.

[1917 rev. ed.] Chicago, 111., Intercollegiate prohibition

association
[

c
1917]

1 p. 1., 5-184 p. incl. ports. 18J
cm

.

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 20, 1917; A 462042; Intercollegiate pro-
hibition assn. [Copyright is claimed on new matter]

(17-13560) 2382

James, Herman Gerlach, 1887-
... Municipal functions, by Herman G. James ... New

York [etc.] D. Appleton and company, 1917.
xi, 369 p. 19i cm . (National municipal league series) $2.00

© Apr. 6, 1917; 2c. and aff. Apr. 9, 1917; A 457877; D. Appleton & co.

(17-10893) 2383

Johnson, Edwin Lee.

. . . Historical grammar of the ancient Persian language,
by Edwin Lee Johnson ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1917]

xiv, 251 p. 20cm . (The Vanderbilt oriental series, ed. by H. C. Tolman
and J. H. Stevenson) $2.00

© Mar. 30, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460184; E. L. Johnson, Nash-
ville. (17-10979) 2384

Johnson, Melvin Maynard, 1871-
Freemaspnry in America prior to 1750; being an ad-

dress by Most Worshipful Melvin Maynard Johnson,
grand master, to the Grand lodge of Massachusetts, Sep-
tember 13, 1916. [Cambridge, Caustic-Claflin company,
c
1917]
225 p. incl. facsims. front, (port.) fold, facsims. 22£cm .

"Authorities": p. 7.

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462309; Grand lodge of
masons in Massachusetts, Boston. (17-13466) 2385

Keeler, Harriet Louise, 1846-
The wayside flowers of summer; a study of the con-

spicuous herbaceous plants blooming upon our northern
roadsides during the months of July and August, by
Harriet L. Keeler; illustrated by Mary Keffer. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

xxvi, 288 p. col. front., illus., plates (part col.) 17 cra
. $1.35

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460820; Charles Scribner's

sons. (17-14079) 2386

Kneeland, George Jackson, 1872-
... Commercialized prostitution in New York city, by

George J. Kneeland, with a supplementary chapter by
Katharine Bement Davis ... introduction by John D.

Rockefeller, jr. . . . New ed. rev. to date. New York, The
Century co., 1917.

xii, 344 p. diagrs. 21
cm

. (Publications of the Bureau of social hygiene)

$1.30

© Mar. 30, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 4, 1917 ; A 457791 ; Century co. (Copy-
right is claimed on new matter] (17-10889) 2387
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Leavitt, Frank Mitchell.

Elementary social science, by Frank M. Leavitt ... and
Edith Brown ... New York, The Macmillan company,
1917.

vii, 142 p. plates, facsim., diagr. 19i
cm

.

© Apr. 4, 1917; 2c. and aft'. Apr. 5, 1917; A 460174; Macmillan co.

(17-10890) 2388

Lewis, Burdette Gibson, 1882-

... The offender and his relations to law and society,

by Bnrdette G. Lewis . . . New York and London, Harper
& brothers [1917]

9 p. 1., [3]-382 p. front., plates, plans (part double) 21
cm

. (Harper's

modern science series) $2.00
"Works, etc., quoted and referred to" : p. [373]-376.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 460211 ; Harper & bros.

(17-10887) 2389

Lynch, Denis.
The story of the Acts of the apostles; a narrative of

the development of the early church, by Rev. Denis Lynch,
s. j. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1917.

295 p. front., plates, fold. map. 20£cm . $1.75

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462335; Benziger bros.

(17-14045) 2390

Magruder, Frank Abbott, 1882-
American government, with a consideration of the prob-

lems of democracy, by Frank Abbott Magruder ... Bos-
ton, New York [etc.] Allyn and Bacon, 1917.

xiv, 455, 18 p. incl. front, (ports.) illus. map. 19£cm . $1.25

© Apr. 20, 1917; 2c. and aff. May 8, 1917; A 460644; F. A. Magruder,
Princeton, N. J. (17-13472) 2391

Maher, Richard Aumerle.
Gold must be tried by fire, by Eichard Aumerle Maher

. . . New York, The Macmillan company, 1917.
4 p. I., 303 p. front. 194

cm
. $1.50

© Apr. 11, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460275; Macmillan co.

(17-10983) 2392

Marconi wireless telegraph company of America.
Traffic rules and regulations, Marconi wireless tele-

graph company of America. New York, Wireless press,
inc.

[

c
1917]

2 p. L, 7-155 p. illus. (forms) fold, map, fold. tab. 19£cm .

© Apr. 17, 1917; 2c. Apr. 28, 1917; aff. May 4, 1917; A 460623; Wireless
press, inc. (17-13474) 2393

Morgan, Jeremiah James.
Jesus is coming to that great meeting in the air, by

J. J. Morgan. Los Angeles, CaL, Printed for the author,
Glass book binding co., 1917.

5 p. 1., rl5i—205, ill p. front., plates (incl. music) port. 18cm . $1.00
© May 8, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460807; J. J. Morgan, Los

Angeles. (17-14121) 2394
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Morrow, James Buchanan.
Ratio or percentage method for finding the capacities

of cylinders at any level when in a horizontal position and
for finding the areas of circular segments, by J. B. Mor-
row; formulated especially for horizontal cylindrical

tanks with either fiat or bulged heads, such as are used
for the transportation and storage of liquids ; the method
is applicable to cylinders of any diameter. Oakland, Cal.,

S. 0. Spencer, 1917.
3 p. I, 68 p., 1 1. illus. 18i

cm
. $10.00

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460795; Maria Brown Mor-
row, Oakland. Cal. (17-14078) 2395

Ogg, Frederic Austin, 1878-
Economie development of modern Europe, by Frederic

Austin Ogg ... New York, The Macmillan company,
1917.

4 p. 1., xi-xvi, 657 p.
m

22\™. $2.50
Contains bibliographies.

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460657; Macmillan co.

(17-13473) 2396

One year of Pierrot; with illustrations by Lester G.
Hornby. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

ix, 364 p., 1 1. front., illus., plates. 20cm . $1.50

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460757; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on the illustrations] (17-13449) 2397

Parlette, Ralph Albert, 1870-
The university of hard knocks, the school that com-

pletes our education ... A lyceum and Chautauqua lec-

ture delivered since 1904 by Ralph Parlette. [3d ed.]

[Chicago, Parlette-Padget companv, 1917]
xii, 175 p. 19i

cm
. $1.00

© Apr. 22. 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462248; Parlette-Padget co.

[Copyright is claimed on rewriting with amplifications]

(17-13615) 2398

Pittsburgh. Carnegie institute. Dept. of fine arts.

Catalogue of an exhibition of early English portraits

and landscapes lent by Mr. John H. McFadden, April the

twenty-sixth through June the fifteenth, mcmxvii. Pitts-

burgh, Carnegie institute, Department of fine arts
[

c
1917]

[24] p. incl. front, plates. 21 cm .

Lettered on cover : Founder's day exhibition, mcmxvii.
© Apr. 25. 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460647; Carnegie institute.

(17-13460) 2399

Rader, Perry Scott, 1859-
Civil government of the United States and the state of

Missouri. Eev. ed., the two hundred and eleventh thou-

sand, by Perry S. Rader. Jefferson City, Mo., The Hugh
Stephens company

[

c
1917]

462 p. 20cm .

© Apr. 21, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 16, 1917; A 460868; P. S.

Rader, Jefferson City, Mo. (17-14061) 2400
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Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

... The polar hunters, by Francis Rolt-Wheeler ... with
thirty-four illustrations, mostly from photographs loaned
by the American museum of natural history. Boston,
Lothrop, Lee & Shepard co. [1917]

6 p. 1., 369 p. front., plates, port. 20£cm . (His The Museum books)

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 2, 1917; A 460554; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-13187) 2401

Scott stamp & coin co., I'd., New York,

The modern postage stamp album, providing 10,000
spaces for all the readily obtainable varieties of adhesive
postage stamps and illustrated with 2,866 engravings of
stamps and surcharges, representing almost every type
of adhesive postage stamp ever issued. Suitable spaces
are provided for portraits of rulers of the world, mer-
chant flags of the nations, coats of arms of the world.
Statistical information regarding stamp issuing coun-
tries, including form of government, population, area,

capital, standard coin. 6th ed. New York, Scott stamp
& coin co., 1917.

[303 p. incl. illus., maps. 29J
cm

.

© Apr. 30, 1917; 2c. Apr. 28, 1917; aff. May 9, 1917; A 462326; Scott
stamp & coin co., ltd. (17-13468) 2402

A Selection of articles and comments on David Edstrom
and his sculpture by eminent European critics and
writers. Sewanee, Tenn., Printed at the University
press

[

c
1917]

2 p. 1., t3]-30 p. front., plates, ports., facsim. 28£"n .

© Jan. 10, 1917; 2c. and aff. May 4, 1917; A 462262; D. Edstrom, Sewanee,
Tenn. (17-13458) 2403

Talbot, Ethelbert, bp., 1848-

A bishop 's message, counsels on some of the manifold
problems confronting clergymen to-day, by the Right
Rev. Ethelbert Talbot ... Philadelphia, G. W. Jacobs &
company

[

c
1917]

4 p. I., 11-220 p. 19cm .

© May 8, 1917; 2c. May 14, 1917; aff. May 12, 1917; A 460768; George W.
Jacobs & co. (17-14046) 2404

Tuttle, George Marvine, 1866-

Diseases of children, a manual for students and practi-
tioners, by George M. Tuttle ... and Phelps G. Hurford ...

3d ed., thoroughly rev. and enl, illustrated with 47 en-
gravings and 3 plates. Philadelphia and New York, Lea
& Febiger, 1917.

vi, tl7i-599 p. illus., 3 col. pi. 21 cm . $3.50

© May 16, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 18, 1917; A 467005; Lea &
Febiger. (17-13815) 2405
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Abbott, Grace, 1878-

The immigrant and the community, by Grace Abbott ...

with an introduction by Judge Julian W. Mack. New
York, The Century co., 1917.

vi p., 4 1., 3-303 p. 20* cm .

Reprinted in part from the American journal of sociology, the Journal
of criminal law and criminology, and the Survey, cf. Pref.

© Apr. 25. 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 8, 1917; A 460637; Century co.

(17-13469) 2406

American society of international law.

Actas do la Sociodad americana de derecho interna-

cional correspondientes a su decima conferencia anual,

celebrada en Washington, D. C., abril 27-29, 1916. Wash-
ington, D. C, Byron S. Adams, 1917.

x, 167 p. 27
cm

.
' $1.00

©Feb. 15, 1917; 2c. and aff. Feb. 20, 1917; A 457235; Amer. soc. of
internatl. law, Washington. 2407

American therapeutic society.

Transactions ... 1916. Editor, A. Ernest Gallant.

[New York] The Society, 1917.

237 p. 24£ cnl
.

© May 15, 1917; lc. May 19, 1917; lc. May 21, 1917; aff. May 24, 1917;

A 462645 ; American therapeutic soc. 2408

Anderson, Nephi.

A young folks' history of the Church of Jesus Christ

of Latter-day saints, by Nephi Anderson ... Sal-t Lake
City, Utah, Deseret Sunday school union, 1917.

1 p. 1, viii, [9i-184 p. front., illus. (incl. maps) ports. 19£
cm

.

© Apr. 20, 1917; 2c. May 12, 1917; aff. May 14, 1917; A 460781; Joseph F.

Smith, Salt Lake City. [Copyright is claimed on new matter in last

chapter] (17-14115)
' 2409

Association of life insurance medical directors.

Abstract of the proceedings of the Association of life

insurance medical directors of America for the twenty-

sixth and twenty-seventh annual meetings ... New York,
The Knickerbocker press, 1917.

4 p. 1., 549 p. incl. tables, fold, form, diagrs. (part fold.) 24cm .

Printed for priyate circulation.

© May 3, 1917; 2c. May 8. 1917; aff. May 9, 1917; A 462319; Assn. of life

insur. medical directors of Amer., New York. (17-13467) 2410

[Barnes, John Bryson] 1876-

Letters of a Plattsburg patriot, by O. N. E. Washing-
ton [D. C] The United States infantry association, 1917.

80 p. illus. 20J
cm

. $1.00

© May 3, 1917 ; 2c. Mav 7, 1917 ; aff. May 5, 1917 ; A 460633 ; U. S. infantry

assn. (17-13462) ' 2411
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Benjamin, Rene.

... La guerre sous le ciel cle France. Paris, A. Fayard
& c

ie
[

c
1916]

317, [2] p. 19
cm

. fr. 3.50

Contents.—L'ete des grandes villes.—L'automne dans la foret.—L'hiver

aux armees.—L,e printemps de la sous-prefecture.

© Nov. 11, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14522; R. Benjamin, Paris.

(17-13192) 2412

Browne, Lewis Beeman.

... Historical sketch of St. John's church, Havre de

Grace parish, Harford County, Maryland, by L. B.

Browne ... Havre de Grace, Mel., Democratic ledger

print, 1917.
1 p. I., 70 p. 2Hcm

.

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460836; L. B. Browne,
Havre de Grace, Md. (17-14087) 2413

Business training corporation, New York.

... Course in business essentials ... v. 6. Working with
others . . . New York city, Business training corporation

[1917]
4 p. 1., 139 p. plates. 19

cm
.

© May 24, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 31, 1917; A 462757; Business
training corporation. 2414

Camillus de Lellis, the hospital saint, by a Sister of

mercy. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1917.
3 p. I., 5-165 p. front, (port.) 2Wm

. $1.00

© Mar. 3, 1917; 2c. and aff. Mar. 12, 1917; A 457404; Benziger bros.

(17-14090) 2415

Charlton, Emanuel Carlson, 1849-

The Squanicook parish, by Emanuel C. Charlton.
Townsend, G. A. Wilder, printer, 1917.

2 p. 1., [9]-96 p. 1 illus., pi., ports. 17

h

cm
. $0.75

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462288; E. C. Charlton, Town-
send, Mass. (17-14089) 2416

Clark, Hollis.

Taught by mail, a play in three acts, by Hollis Clark.
Bozeman, Mont., The author, 1917.

115 p. mcm
. $1.00

© Apr. 30, 1917; 2c. May 4, 1917; D 46794; H. Clark. (17-13961) 2416*

Curie, Richard.

... The echo of voices ... New York, A. A. Knopf, 1917.
304 p. 20cm . $1.50
Contents. — The two dependants. — Midnight. — His kingdom. — The

would-be friends.—General service.—Monsieur Clavel—Deep down.—Nine-
teen.

© Apr. 21, 1917; 2c, and aff. May 12, 1917; A 460741; Alfred A. Knopf.
(17-13448) 2417
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Davies, William Henry, 1871-
The avtobiography of a svper-tramp, by William H.

Davies; preface by Bernard Shaw. New York, A. A.
Knopf, 1917.

xx p., 1 1., 345 p. 2Wm .

© Mar. 16, 1917; 2c. and all. May 12, 1917; A 460742; W. H. Davies,
London. (17-13447) 2418

Dick, John Harrison, 1877- ed.

Garden guide, the amateur gardeners' handbook; how
to plan, plant and maintain the home grounds, the subur-
ban garden, the city lot. How to grow good vegetables
and fruit. How to care for roses and other favorite
flowers, hardy plants, trees, shrubs, lawns, porch plants
and window boxes. Chapters on garden furniture and
accessories, with selected lists of plants, etc. Heavily
illustrated with teaching plans and diagrams and repro-
duced photographs, all made expressly for this great
little text book ... ed. by J. Harrison Dick ... [2d ed., rev.]

New York, A. T. De La Mare company, inc.
[

c
1917]

256 p. illus. (incl. plans) 18£
cm

.

© May 3, 1917; 2c. May 10, 1917; aft. May 9, 1917; A 462340; A. T. De
La Mare co., inc. (17-13995) 2419

Dobbs, Ella Victoria.

Illustrative handwork for elementary school subjects, a
desk manual for classroom teachers, by Ella Victoria
Dobbs ... New York, The Macmillan company, 1917.

xi, 223 p. front., illus., diagrs. 19|
cm

.

© May 9. 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460652; Macmillan co.

(17-13974) 2420

Dunbar, Harris T.

The wept of Wish-ton-Wish, an Indian romance, by
Harris T. Dunbar ; an old tale retold from the viewpoint
of the Indian. [Pueblo, Col., The Franklin press, c

1917]
46 p. 24cm .

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460902; H. T. Dunbar, Buffalo.

(17-14091) 2421

Federal council of the churches of Christ in America.
Library of Christian cooperation, ed. by Charles S.

Macfarland ... Being the reports of the Council and its

commissions and committees to the third quadrennial
meeting of St. Louis, Mo., December, 1916. New York,
Pub. for the Federal council of the churches of Christ in

America by the Missionary education movement
[

c
1917]

6 v. diagrs. 21 cm .

Each volume has also special t.-p.

Contains bibliographies.

Contents.—I. The churches of Christ in council, prepared by C. S.

Macfarland.—II-III. The church and international relations ; report of the

Commission on peace and arbitration, prepared by S. L. Gulick and C. S.

Macfarland.—IV. The church and international relations: Japan; report of
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Federal council of the churches of Christ in America—
Continued

the Commission on relations with Japan, prepared by C. S. Macfarland.

—

V. Christian cooperation and world redemption, prepared by C. S. Mac-
farland.—VI. Cooperation in Christian education; report of the Commis-
sion on Christian education, prepared by H. H. Meyer.

© Apr. 5, 1917 ; v. 1-3, 2c. each and aft . Apr. 9, 1917 ; v. 4-6, 2c. each and
aff. Apr. 7, 1917; A 457872-457874, 460219-460221; Federal council of

the churches of Christ in America, New York.
(17-10987) 2422-2427

Gerould, Gordon Hall, 1877-
Peter Sanders, retired, by Gordon Hall Gerould. New

York, C. Scribner's sons, 1917.
4 p. 1, 338 p. 19i

cm
. $1.50

© Aor. 14, 1917; 2c. and aff. Apr. 17, 1917; A 460338; Charles Scribner's

sons. (17-11709) 2428

Gillett, Lucy Holcomb, 1880-
A survey of evidence regarding food allowances for

healthy children, by Lucy H. Gillett ... New York, Bu-
reau of food supply, the New York association for im-
proving the condition of the poor, 1917.

24 p. incl. tables. 201
cm

. (Publication no. 115)

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462289; New York assn. for
improving the condition of the poor. (17-14055) 2429

Graham, Balus Joseph Winzer, 1862- ed.

Baptist biography ... v. 1. Ed. by B. J. W. Graham,
d. d. Atlanta, Ga., Index printing company

[

c
1917]

xv, 365 p. illus. (ports.) 23 cm .

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460884; B. J. W. Graham,
Atlanta. (17-14117) 2430

Gruber, Edmund Louis, 1879-
Notes on the 3 inch gun materiel, comp. for the field

artillery unit of the Eeserve officers' training corps of
Yale university, by Capt. E. L. Gruber ... [New Haven,
New Haven printing co.,

c
1917]

cover-title, 1 p. 1., 91 p. illus. 23cm . $0.50

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462305; E. L. Gruber, West
Point, N. Y. (17-13730) 2431

Gunn, John Malcolm, 1860-
Schat-chen; history, traditions and narratives of the

Queres Indians of Laguna and Acoma, by John M. Gunn.
[Albuquerque, N. M., Albright & Anderson, 1917]

222 p., 1 1. incl. illus., plates, front. 23* cm .

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462296; T. M. Gunn, Laguna,
N. M. (17-14102) 2432

Hancock, John Leonard.
... Studies in stichomythia ... by John Leonard Han-

cock. Chicago, 111., The University of Chicago press
[1917!

v, 97 p. 24cm . $0.75

© Mar. 29, 1917; 2c. Apr. 4, 1917; aff. Apr. 3, 1917; A 460157; Univ. of
Chicago, Chicago. (17-10976) 2433
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Indiana. Supreme court,

Keports of cases decided ... Philip Zoerclier, official

reporter, Norman E. Patrick, assistant reporter, v. 184,

containing cases decided at the May term, 1915, not re-

ported in volume 183, and at the November term, 1915.

[Fort Wayne, Ind.j Port Wayne printing company, 1916.
xxviii, 850 p. 22Vm . $2.00

© Apr. 18, 1917; 2c. May 5, 1917; aff. May 21, 1917; A 462748; State of
Indiana, by its sec. of state, Indianapolis. 2434

Kindelan, Joseph.

The trackman's helper, a hand book for track foremen,
supervisors and engineers. 1917 ed., rev. and enl. by
Richard T. Dana ... and A. F. Trimble ... after the

original by J. Kindelan ... as revised by F. A. Smith,
F. R. Coates and Jerry Sullivan ... New York, Clark
book co., inc., 1917.

3 p. 1., 410 p. illus. 17cm .

© Mar. 9, 1917; 2c. Mar. 15, 1917; aff. Apr. 16, 1917; A 457966; Clark
book co., inc. (17-14068) 2435

Leroy-Beaulieu, Paul.

... La guerre de 1914 vue en son cours chaque semaine.
La deuxieme annee de guerre (aoiit 1915 a fin juillet 1916)
Paris, Delagrave [1916i

viii, 529 p. 18i
cm

. fr. 3.50

© Oct. 31, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14511; Librairie Delegrave.
2436

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged . . . Wm. H. Per-
kins, jr., state reporter, v. 129; concluding the cases of

the April term, 1916, and beginning the cases of the Octo-
ber term, 1916 ... Baltimore, King brothers, 1917.

xxxii, 762 p. 23

r

m
.

© May 1, 1917; 2c. May 28, 1917; aff. May 26, 1917; A 462740; Wm. H.
Perkins, jr., for the state of Maryland, Baltimore. 2437

Masefield, John.

Lollingdon Downs, and other poems, by John Masefield
... New York, The Macmillan company, 1917.

53 p. front, (port.) 22£cm .

"First edition ... is limited."

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 5, 1917; A 460176; J. Masefield, Oxford,
England. (17-10980) 2438

Mershon & Morley company, Saginaiv, Mich.

M & M gold bond portable houses and garages. Book
of designs no. 10. Saginaw, Mich., Mershon & Morley
company [1917]

64 p. illus. (part col., incl. plans) 25£
cm

.

© Mar. 19, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 460004; Mershon & Morley
co. (17-10205) 2439

397



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2440 pt. 1, n. s., v. 14

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)

... under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 21. Supplement. [Landlord and tenant-Public

lands] Charlottesville, Va., The Michie company, 1917.
iv, 1252 p. 26cm . $7.50

© May 30, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462830; Michie co. 2440

Minnesota, Supreme court.

Minnesota reports, v. 131-134, cases argued and deter-

mined ... October 15, 1915-November 24, 1916. Henry
Burleigh Wenzell, reporter. Minneapolis, St. Paul,

Keefe-Davidson co., 1916, 1917.
4 v. 23

cm
.

v. 131 © June 24, 1916; v. 132 © Oct. 26, 1916; v. 133 © Feb. 27, 1917;

v. 134 © May 18, 1917; 2c. each May 28, 1917; aff. May 26, 1917;

A 462742-462745
;
Julius A. Schmahl, sec. of the state of Minn., in trust

for the benefit of the people of said state, St. Paul. 2441-2444

The New York times index; a master-key to all news-
papers, v. 5, no. 1, Jan.-Feb.-Mar., 1917. Issued quar-

terly. New York, The New York times, 1917.
3 p. 1., 504 p. 25

em
.

© May 4, 1917; 2c. May 14, 1917; aff. May 11, 1917; A 460774; New York
times co. 2445

New York Ecological society.

21st annual report . . . 1916 . . . New York, Office of the

society, 1917.
173 p. inch front, illus. 23£

cm
.

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462630; New York zoologi-

cal soc. 2446

Oregon. Supreme court.

Eeports of cases decided ... Frank A. Turner, reporter,

v. 82, decisions rendered between November 21, 1916, and
February 6, 1917. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1917.

xxxvii,783 p. 22l
cm

.

© May 23, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462799; Bancroft-Whitney
co. 2447

Phillpotts, Eden, 1862-
The banks of Colne (the nursery) by Eden Phillpotts

... New York, The Macmillan company, 1917.
2 p. 1., 343 p. \9¥m . $1-50

© May 23, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462617; Macmillan co.

(17-13955) 2448

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and federal
courts. 1917B. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing companv [1917]
lxi, 1275 p. 24 rm

. $5.00

© May 23, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462648; Lawyers
co-op. pub. co. 2449
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Ransom, James Harvey, 1861-

Experimental general chemistry, by James H. Ransom
... 2d ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1917.
xvi, 191 p. illus. 19\

cm
. $1.00

© May 3, 1917 ; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460589; McGraw-Hill book co.,

inc. (17-13736) 2450

Robinson, Edward Levi, 1864-

1816-1916, one hundred years of savings banking, by
Edward L. Robinson ... including comprehensive bibliog-

raphy on thrift, co-operation and good management as it

relates to thrift, comp. by Marian R. Glenn ... and Ina
Clement ... [New York?] Savings bank section, American
bankers association

[

c
1917]

89 p. 19icm . $0.50

© Apr. 12, 1917; 2c. and aff. May 9, 1917; A 462336; Milton W. Harrison,
sec. Savings bank section, Amer. bankers assn., New York.
(17-13470) 2451

Robinson, Jay Curtis, 1880-

The relation of minimum weights to freight rates, by
J. Curtis Robinson ... Walla Walla, Wash., Transporta-
tion and storage committee of the Fruit growers agency,
inc. [1917]

16 p. diagrs. 25* cm
.

© Mar. 15, 1917; 2c. and aff. Mar. 22, 1917; A 455989; J. C. Robinson,
Seattle. (17-13331) 2452

Robinson, William Josephus, 1867-

Sex knowledge for men, including a program for sex
education of the boy, by William J. Robinson ... New
York, Critic and guide company, 1916.

2 p. 1., 3-275 p. illus., plates. 20iem .

© Aug. 10, 1916; 2c. Mar. 12, 1917; aff. Apr. 24, 1917; A 460458; Critic

and guide co. (17-12402) 2453

Schnitzler, Arthur, 1862-
Comedies of words, and other plays, by Arthur Schnitz-

ler, Englished from the German with an introduction by
Pierre Loving. Cincinnati, Stewart & Kidd company,
1917.

xxx p., 1 L, 182 p. 20 cm . $1.50

Several of the translations are reprinted from the International.

Contents.—Comedies of words: The hour of recognition. The big
scene. The festival of Bacchus.—Other plays: Literature. His helpmate.

© May 7. 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460646; Stewart & Kidd co.

(17-13750) 2453*

Sejourne, Paul.

Grand voutos, par Paul Sejourne ... t. 6 ... Bourges,
Impr. Vve. Tardy-Pigelet et fils, 1916.

1 p. L, 283 p. illus., diagrs., tables. 33
vm

.

© Jan. 8, 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14559; P. Sejourne, Paris.

2454
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Types of schools for boys, by Alfred E. Stearns, L. E.

Gignilliat, Milo H. Stuart, Eric Parson and J. J. Find-

lay ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1917]

10 p. 1., 318 p. 19£
cm

. (Childhood and youth series, ed. by M. V.
O'Shea) $1.25

Contents.—The American academy, by A. E. Stearns.—Military schools

in America, by L. R. Gignilliat.—The manual-training high school, by

M. H. Stuart.—The church school, by E. Parson.—The English public

school, by J. J. Findlay.

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460769; Bobbs-Merrill co.

(17-13703) 2455

Untermeyer, Louis, 1885-

These times, by Louis Untermeyer. New York, H. Holt
and company, 1917.

xii, 205 p. 20cm . $1.25

© Mar. 27, 1917 ; 2c. and aff. Apr. 7, 1917 ; A 460225 ; Henry Holt & co.

(17-10978) 2456

Utah. Supreme court.

Eeports of cases decided . . . Harmel L. Pratt, reporter,

v. 47, August, 1915, to March, 1916. Chicago, Callaghan
and company, 1917.

xxv, 664 p. 23rm .

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31. 1917; A 462772; Callaghan & co.

2457

Voak, Asa Fleming, 1875-

The practical home doctor, first aid ; a condensed man-
ual of valuable information concerning the more common
diseases and their treatment, by A. F. Voak . . . General
diseases, diseases of children, infant feeding, diseases of
the eye, infantile paralysis, first aid. New York, Britton
publishing company

[

c
1917]

92, [4] p. 18
cm

.

© Apr. 30, 1917; 2c. May 1, 1917; aff. May 2, 1917; A 462227; A. F. Voak,
Cleveland. (17-14009) 2458

Walker, Guy Morrison, 1870-

The measure of civilization, by Guy Morrison Walker
... New York, 1917.

vi, 7-135 p. 19
cm

.

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460545; G. M. Walker, New
York. (17-14083) 2459

Kailroad rates and rebates, by Guy Morrison Walker
... New York, 1917.

95 p. 19
cm

.

© Apr. 21, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462072; G. M. Walker, New
York. (17-13475) 2460
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American medical association. Section on ophthalmology.

Papers to be presented before the Section on ophthal-
mology of the American medical association, New York
city, June G-S, 1917. [Chicago, American medical asso-
ciation, 1917]

278 p. illus. 2Ucm
.

© May 9. 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467023; Amer. medical assn.
(17-14056) 2461

Barrett, Robert Emmet.
Treading the narrow way, by R. E. Barrett. Boston,

The Roxburgh publishing co. inc.
[

c
1917]

208 p. 19J*-.

© May 15. 1917; 2c. May 19, 1917; aff. May 18, 1917; A 467025; R. E.
Barrett, Bridgeport, Neb. (17-14131) 2462

Benavente y Martinez, Jacinto, 1866-

Plays, by Jacinto Benavente; tr. from the Spanish,
with an introduction, by John Garrett Underhill ...

Authorized ed. New York, C. Scribner's sons, 1917.
xxv, 267 p. front. 20cm . $1.50
Contents.—His widow's husband.—The bonds of interest.—The evil

doers of good.—La malquerida.

© Mav 19, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467116; John Garrett Under-
hill, New York. (17-14040) 2463

Bible. Selections. English.

Ready references; a compilation of texts subjectively

arranged, with annotations, designed especially for the

use of missionaries and other students of the Scriptures.

[Salt Lake City] Church of Jesus Christ of latter-day

saints, 1917.
112 p. m cm

. $0.50

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 13, 1917; A 457932; Joseph F. Smith,
trustee-in-trust for the church of Jesus Christ of latter-day saints, Salt

Lake City. (17-14163) 2464

Ready references; a compilation of texts subjectively

arranged, with annotations, designed especially for the

use of missionaries and other students of the Scriptures.

[Salt Lake City] Church of Jesus Christ of latter-day

saints, 1917.
118 p. m cm

. $0.50

Lettered on cover : Bible ready references.

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. Apr. 13, 1917; A 457933; Joseph F. Smith,

trustee-in-trust for the church of Jesus Christ of latter-day saints, Salt

Lake City. (17-14164) 2465

Bilbro, Mathilde.

The middle pasture, by Mathilde Bilbro ; with illustra-

tions by Frances Porter Pratt and Christine Tucke Cur-

tiss. Boston, Small, Maynard and company
t

c
1917]

vi p., 2 1., 323, [1] p. col. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Feb. 24, 1917; 2c. Apr. 5. 1917; aff. Apr. 11, 1917; A 460261; Small,

Maynard & co., inc. (17-26262) 2466
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Bouasse, Henri Pierre Maxime.
Cours de magnetisme et d'electricite. 2. ed., complete-

ment transformed et considerablement augm. 3e
ptie.

iStude du champ electrique, par H. Bouasse ... Paris,

Librairie Delagrave [1917]
xxxi, 654 p. illus., diagrs. 251

cm
. fr. 25

© Feb. 14, 1917 ; lc. June 2, 1917 ; A—Foreign 14628 ; Librairie Delagrave.

Bowser, Thekla. 2487

Britain's civilian volunteers; authorized story of Brit-

ish Voluntary aid detachment work in the great war, by
Thekla Bowser ... New York, Moffat, Yard and com-
pany, 1917.

xiv p., 2 1., 236 p. front., plates. 20£cm . $1.50

© May 12, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 18, 1917; A 467016; Moffat,
Yard & co. (17-14033) 2468

Brown, Mrs. Demetra (Vaka) 1877-
The heart of the Balkans, by Demetra Vaka (Mrs.

Kenneth-Brown) Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1917.

4 p. I., 247, [1] p., 1 I. 19£
cm

. $1.50

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467082; Demetra Kenneth-
Brown, Dublin, N. H. (17-13034) 2469

Cable, Boyd, pseud.
Grapes of wrath, by Boyd Cable ... New York, E. P.

Button & co.
[

c
1917]

9 p. 1., 15-285 p. illus. (port.) 19£ cm . $1.50

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. Apr. 4, 1917; A 457841; E. P. Dutton & co.

(17-13446) 2470

Clark, Isaac Newton, 1833-1917.
Isaac Newton Clark, a personal sketch by himself, ed.

by Philip Wendell Crannell. Kansas City, Kan., The
Kansas City Baptist theological seminary, 1917.

167, tl] p. front, (port.) illus. (facsim.) 19£cm .

© Apr. 25, 1917; 2c. May 4, 1917; aff. May 17, 1917; A 467020; Kansas
City Baptist theological seminary. (17-14118) 2471

Clopper, Edward Nicholas, 1879-
Child labor in the sugar-beet fields of Colorado

t
byi

Edward N. Clopper . . . and Lewis W. Hine . .

.

{In National child labor committee, New York. The child labor bulletin.
New York, 1916. 23

cm
. v. 4, no. 4, pt. I, p. 176-206 inch illus., tables)

Caption title.

© Mar. 4, 1916; 2c. Mar. 6, 1916; B 356967; National child labor committee,
New York. (17-14256) 2471*

. . . Farmwork and schools in Kentucky. New York city,

National child labor committee, incorporated [1917]
1 p. 1., p. 171-216 inch illus, tables. 23 cm

. (The child labor bulletin.
v. 5, no. 4, Feb., 1917)

Contents.—News notes.—Farmwork and schools in Kentucky [by] E. N.
Clopper.—How one juvenile court helps to make child labor legislation
effective

t
by] Mabel B. Ellis.—First aid to 30,000 children

t
byj Helen C.

Dwight.
© Mar. 13, 1917; 2c. Mar. 17, 1917; B 386152; National child labor com-

mittee, New York. (17-14255) 2471**
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Cole, Norman Brown, 1886-

First aid for boys, a manual for boy scouts and for
others interested in prompt help for the injured and the
sick, by Norman B. Cole, m. d., and Clayton H. Ernst ...

with fifty-one drawings by Walt Harris. New 3£prk [etc.]

D. Appleton and company, 1917.
viii p., 2 1., 196 p. illus. 18*cm . $1.25

© May 18. 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467057; D. Appleton & co.

(17-14057) 2472

Collins, Archie Frederick, 1869-

The home handy book, a compendium of useful things

to do around the average house and how to keep it in

repair, by A. Frederick Collins ... New York [etc.] D.
Appleton and company, 1917.

xiv p., 2 L, 164, [1] p. illus. 19*
cm

. $1.10

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467056; D. Appleton & co.

(17-14069) 2473

Cooke, James Francis.

Musical playlets for young folks ; scenes from the lives

of great composers, by James Francis Cooke ... Phila-

delphia, T. Presser co. [1917]
84 p. 17i~ $0.75

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462834; Theo. Presser co.

Cooley, Julia.
2474

The dance of youth, and other poems, by Julia Cooley
... Boston, Sherman, French & company, 1917.

5 p. L, 149 p. 19*
c,n

. $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. Apr. 14, 1917; A 460327; Sherman, French &
co. 2475

Davis, Arthur Powell, 1861-
Irrigation works constructed by the United States gov-

ernment, by Arthur Powell Davis . . . 1st ed. New York,
J. Wiley & sons, inc. ; retc, etc.] 1917.

xvi, 413 p. incl. front., illus. double plan, diagrs. 23i
cm

. $4.50

© Mav 16, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467036; A. P. Davis, Wash-
ington. (17-14071) 2476

De Lee, Joseph Bolivar, ed.

... Obstetrics, ed. by Joseph B. De Lee ... with the col-

laboration of Herbert M. Stowe ... Chicago, The Year
book publishers [1916]

230 p. pi., diagrs. 19
cm

. (The practical medicine series ... v. 7 ...

series, 1916) $1.35

© Dec. 27, 1916; 2c. and aff. Jan. 4, 1917; A 453511 ; Year book publishers.

Hamp, Pierre.

... La France, pays ouvrier. Paris, Nouvelle revue
francaise, 1916.

3 p. 1., 9-65, [li p., 1 1. 19cm . fr. 2.50

On cover: 2. edition.

© Dec. 28, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14548; Nouvelle revue
frangaise. (17-13476) 2478
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Hind, Robert Renton.

Heat conservation in cane sugar factories, by B,. Eenton
Hind ... Honolulu, Hawaii, The Hawaiian gazette co.,

ltd., 1917.
149 p. incl. front., illus., plates, fold, tab., diagrs. (2 fold.) 23cm .

$2 00
©Apr. 15, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467107; R. R. Hind, Hono-

lulu. (17-14070) 2479

Huffcut, Ernest Wilson, 1860-1907.

The elements of business law, with illustrative exam-
ples and problems, by Ernest W. Huffcut ; rev. by George
Gleason Bogert ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1917]

xiv, 319 p. incl. forms. 2Hcm
. $1.12

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 19, 1917; A 460387; Lillian Huffcut,
Binghamton, N. Y. [Copyright is claimed on new matter]

(17-14252) 2480

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 201, a. d. 1917 ...

Ed. by the Publishers ' editorial staff. Chicago, Callaghan
& company, 1917.

xlii, 672 p. 23 tm .

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467280; Callaghan & co.

2481

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and de-
termined ... v. 276, containing cases in which opinions
were filed in December, 1916, and February, 1917, and
cases wherein rehearings were denied at the February
term, 1917. Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions.
Bloomington, 111., 1917.

x, [llj-711 p. 22i
cm

.

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462876; S. P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 2482

Jordan, Edwin Oakes, 1866-

Food poisoning, by Edwin Oakes Jordan ... Chicago,
111., The University of Chicago press [1917]

viii, 115 p. illus. 19i
cm

. (Half-title: The University of Chicago science
series) $1.00

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467024; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-14054) 2483

Kennelly, Arthur Edwin, 1861-

Artificial electric lines ; their theory, mode of construc-
tion and uses, by A. E. Kennelly ... 1st ed. New York,
McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 348 p. illus., fold, tables, diagrs. 23£cm . $4.00
© May 15, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460881; McGraw-Hill book

co., inc. (17-14407) 2484
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Kipling, Rudyard.

The writings in prose and verse of Rudyard Kipling.
[V. 26] A diversity of creatures. [Outward bound ed.]

New York, Charles Scribner's sons, 1917.
viii p., 2 I, 3-515 p. front., plates. 2Wm

. $2.00

© May 29, 1917; 2c. and aft". June 2, 1917; A 467300; R. Kipling, Burwash,
England. 2485

Lodge, Henry Cabot, 1850-

War addresses, 1915-1917, by Henry Cabot Lodge ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
viii, 303, [1] p. 22 cm . $2.50
Contents.—Mexico.—Force and peace.—France.—Address at the un-

veiling of the Soldiers' monument, Brookline.—American rights.—Na-
tional defence.—Armed merchantmen.—Washington's policies of neutral-

ity and national defence.—Address at the opening and dedication of the
new buildings of the Massachusetts institute of technology.—Address at

the unveiling of the Lafayette statue, Fall River.—The policies of the
present administration.—Speech before the Harvard Republican club.

—

The peace note of the President.—Address at the celebration of the one
hundredth anniversary of St. John's church, Washington.—The Presi-
dent's plan for a world peace.—On the severance of diplomatic relations

with Germany.—The failure of the executive to vindicate American
rights.—War with Germany.
© May 19, 1917; 2c. and aft. May 21, 1917; A 467084; H. C. Lodge,

Nahant, Mass. (17-14032) 2486

McMahon, John Robert, 1875-

Success in the suburbs, how to locate, buy, and build

;

garden and grow fruit ; keep fowls and animals, by John
R. McMahon; with a foreword by O. S. Morgan ... with
41 illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

xviii p., 1 1., 355 p. front., plates, plans, facsim. 19i
cm

. $2.00

© Mav 18, 1917; 2c. and aft. May 23, 1917; A 467146; J. R. McMahon,
Little Falls, N. J. (17-14063) 2487

Merk, Frederick, 1887-

... Economic history of Wisconsin during the civil war
decade, by Frederick Merk. Madison, The Society, 1916.

414 p. front, (fold, map) plates, ports., facsim., diagr. 25cm . (Publi-

cations of the State historical society of Wisconsin. Studies, vol. i)

© Mav 16, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467062; State historical soc.

of Wisconsin. (17-14081) 2488

National institute of social sciences.

Journal of the National institute of social sciences ...

v. 3, January, 1917 ... Boston, Mass., The Boston book
company [1917]

262 p. 2Wm
.

© Apr. 2, 1917; 2c. Apr. 13, 1917; aff. June 1, 1917; A 467256; Natl, insti-

tute of social sciences, New York. 2489

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania superior court reports, v. 64, containing

cases decided ... Reported by William I. Schaffer, state
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Pennsylvania. Superior court—Continued
reporter, and Albert B. Weimer, assistant state reporter.

Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1917.
xlii, 693 p. 23

cm
. $0.98

© May 25, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462910; Cyrus E. Woods, sec.

of the commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa.

2490

Revue de geographie ... annuelle, piibliee sous la direc-

tion de M. Ch. Velain ... t. 8. Annees 1914-1915.

Paris, Delagrave [1917]
Various paging, illus., diagrs. 23£ cm

. fr. 15

© Apr. 4, 1917; 1c. June 2, 1917; A—Foreign 14629; Librairie Delagrave.

Rittenhouse, Jessie Belle, 1869- ed.
2491

. . . The little book of modern verse, a selection from the

work of contemporaneous American poets, ed. by Jessie

B. Rittenhouse ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1917]

1 p. I., tv]-xvi, 3-219, [9] p. 18cm . (The Riverside literature series)

$0.55

© May 12, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467078; J. B. Rittenhouse,

New York. [Copyright is claimed on the biographical notes]

(17-14039) 2492

Ruoff, Henry Woldmar, 1867- ed.

The circle of knowledge; essential facts of everyday
interest in nature, geography, history, travel, govern-
ment, science, invention, education, language, literature,

fine arts, philosophy, religion, industry, biography,
human culture, and universal progress. Easy to read;
easy to understand; easy to retain. Editor-in-chief,

Henry W. Ruoff ... Numerous text illustrations, maps,
tables, duotone and color plates. Boston, Washington
[etc.] The Standard publication company, 1917.

x, [11]-914 p., 1 1. illus. (incl. maps) col. plates. 26cm . $8.90

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467060; Standard publica-

tion co. (17-14133) 2493

Russell, John.
Elodie ; being a sketch of the life of Elodie Farnum as

set forth in a letter by John Russell. Providence, Priv.

print, for Elodie 's mother by the Livermore & Knight
company, 1917.

32 p. incl. pi., ports, front, (mounted port.) 20cm .

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 12, 1917; A 460289; H. Cyrus Farnum,
Providence, R. I. (17-14220) 2494

Sakurai, Tadayoshi.
... Fusil en main; souvenirs du siege de Port-Arthur,

par le capitaine Tada-Yoshi Sakourai ... Introduction
du commandant de Balincourt

;
preface du comte Okouma

... preface de Kintaro-Mori ... Ju-go. Paris, A. Chal-
lamel, 1916.

398 p., 1 1. 3 fold. maps. 19£
cm

. fr. 3.50

© Nov. 13, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14523; Augustin Challamel.
(17-14141) 2495
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Swingle, Calvin Franklin, 1846-

Complete examination questions and answers for ma-
rine and stationary engineers, a complete engine oper-
ator's catechism ... special reference to modern types of

oil engines, bv Calvin F. Swingle ... Chicago, F. J.

Drake^ co.
[

c
1917]

387, [13] p. incl. front, (port.) illus. 17
cm

.

© Apr. 28, 1917; 2c. May 14, 1917; aff. May 18, 1917; A 467001; Frederick

J. Drake & co. [Copyright is claimed on new •matter]

(17-14073) 2496

Ward, Harry Parker, 1865-

The American college catalog; a book of information,
with suggestions for the improvement of catalogs and
other publications of colleges and schools, by Harry
Parker Ward ... with an introduction by William Oxley
Thompson ... Columbus, 0., The Champlin press, 1917.

xiv, 298 p. front., illus., plates (part fold., part col.) fold, plan, fold. tab.

24cm

© May 22, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462629; Champlin ptg. co.,

Columbus, O. (17-14096) 2497

Waste trade journal.

Waste trade specifications, 1917. Compliments of the
Waste trade journal. New York, Atlas publishing co.,

inc. [1917]
2 p. 1, 9-139 p. 15rm .

© Apr. 30, 1917; 2c. and aff. May 1, 1917; A 460527; Atlas pub. co., inc.

(17-13626) 2498

Weaver, Henrietta.

Flame and the shadow-eater, by Henrietta Weaver.
New York, H. Holt and company, 1917.

4 p. 1., 3-330 p. 19£
cm

.

Contents.—The seller of dreams.—The wonder-bubble of the world.

—

Mirage in the desert. — Dust in the wind.— Caprice.— The marvelous
year.—The understanding dream.— Fetters.— The Phoenix car.— Three
visions.—The enwrapped.—The sundering veil.—The glittering stone.

—

Despoilers.—The night-comer.

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467189; Henry Holt & co.

(17-14135) 2499

Weil, Arthur William, 1881-

American copyright law, with especial reference to the
present United States copyright act, with appendices con-
taining forms from adjudicated cases, and the copyright
laws of England, Canada, Australia, Germany, and
France, by Arthur W. Weil ... Chicago, Callaghan and
company, 1917.

ix, 985 p. 26cm .

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460880; Callaghan & co.

(17-14050) 2500
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Wells, Carolyn.

The mark of Cain, by Carolyn Wells . . . With a frontis-

piece in color by Gayle Hoskins. Philadelphia and Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1917.
307 p. col. front. \% cm

.

© Jan. 29, 1917 ; 2c. Mar. 12, 1917 ; aff. Mar. 27, 1917 ; A 457477
; J. B.

Lippincott co. (17-7931) 2501

Wells, Webster, 1851-1916.

A complete course in algebra for academies and high

schools, by Webster Wells ... [New ed.j Boston, New
York [etc.] D. 0. Heath & co.

[

c
1917]

viii, 349 p. 20em . $1.20

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467031 ; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on appendix] (17-14024) 2502

Y/hite pine bureau, St. Paul.

Classified recommended uses for white pine in house
construction, and white pine standard grading rules of

the Northern pine manufacturers' association, Western
pine manufacturers' association and the White pine asso-

ciation of the Tonawandas, including illustrations, de-

scriptions of grades, general grade distinctions, stock

sizes, recommended uses, and approximate differences in

cost between grades. Comp. for architects' use in spec-

ifying white pine lumber. Saint Paul, Minn., Pub. under
the direction of the White pine bureau [1917]

197, [1] p. illus. 22 x 28i
cm

.

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 460764; George F. Lindsay,
St. Paul. (17-14076) 2503

Whitman, Eleanor Wood.
The drama of Isaiah, by Eleanor Wood Whitman ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

xi, 64 p. illus. (music) 19
cm

. $0.75

© May 2, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460857; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-14132) 2504

Whitworth, John Ford.

The creation of corporations for profit in Pennsyl-
vania . . . supplement, 1905-1916. By John F. Whitworth.
[Philadelphia] T. & J. W. Johnson co., 1917.

xiii, 77 p. 234'cm . $2.00

© Feb. 21, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455673; T. & J. W. Johnson
co. 2505

Willacy, John G.

Hidden power; by John Gr. Willacy. San Antonio,
Passing show printing co. [1917]

330 p. m cm
.

© May 18, 1917; 2c. May 22, 1917; aff. May 31, 1917; A 462858; J. G.
Willacy, San Antonio. 2506
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Backus, Emma Henriette (Schermeyer) "Mrs. H. W.
Backus."

A place in the sun ; a story of the making of an Ameri-
can, by Mrs. Henry Backus ... illustrated by William Van
Dresser. Boston, The Page company [1917]

vi p., 1 I., 410 p. col. front., plates. 19V">. ' $1.35

© Apr. 26, 1917; 2c. Apr. 30, 1917; aff. Apr. 28, 1917; A 460520; Page co.
(17-12715) 2507

Baer, George Frederick, 1842-1914.

Addresses and writings of George P. Baer, including
his argument before the Anthracite coal strike commis-
sion, collected by his son-in-law William N. Appel.
[Lancaster, Pa.] Priv. print. [Wickersham pressj 1916.

vi, 365 p. 26 cm .

© Dec. 23, 1916; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467006; W. N. Appel, Lan-
caster, Pa. (17-141/3) 2508

Bangs, John Kendrick, 1862-

Half hours with the Idiot, by John Kendrick Bangs.
Boston, Little, Brown, and company, 1917.

3 p. I., 156 p. 19i
cm

. $1.25

Contents.—As to ambassadors' residences.—As to the fair sex.—He
goes Christmas shopping.—As to the income tax.—A psychic venture.—On
medical conservation.—The U. S. telephonic aid society.—For tired busi-

ness men.
© May 26, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467217; Little, Brown, and

company. (17-14182) 2509

Borofsky, Samuel Hyman, 1865-

The wheel of destiny ; a story of love and adventure, by
Samuel H. Borofskv. Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c
1917!
3 p. I., [5i~266 p. front., plates. 19£cm . $1.25

© May 19. 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462692; Richard G. Badger.
(17-14176) 2510

Boy scouts of America.

... The official handbook for boys. 16th ed., one hun-
dred thousand copies. Pub. for the Boy scouts of Amer-
ica ... Garden City, New York, Doubleday, Page & com-
pany, 1917.

xiv, 498 p. illus. 18* cm .

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467157; Boy scouts of

America, New York. iCopyright is claimed on revised text]

(17-14248) 2511

Childs, Leslie.

Legal points for automobile owners, by Leslie Childs

... New York. J. S. Ogilvie publishing company, c1917.

55 p. 16™. $0.50

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460860; Leslie Childs,

Indianapolis. (17-14172) 2512
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Coan, Clarence Arthur, 1867-
The fragrant note book; romance and legend of the

flower garden and the bye-way, by C. Arthur Coan ...

decorated and illustrated by Frances C. Challenor Coan.
New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

iii, 120 p. front. 26cm . $2.50

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467149; G. P. Putnam's sons.

(17-14230) 2513

Cooper, James A.
Cap'n Abe, storekeeper ; a story of Cape Cod, by James

A. Cooper, illustrated by A. 0. Scott. New York, Sully

and Kleinteich
r

c
1917]

vi p., 1 L, 340 p. front., plates. 20cm .

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467209; Sully & Kleinteich.

(17-14190) 2514

Coussens, Penrhyn Wingfield, 1873-
The sapphire story book; stories of the sea, collected,

retold, and written by Penrhyn W. Coussens . . . Frontis-
piece by Maxfield Parrish. New York, Duffield & com-
pany, 1917.

4 p. 1., 418, [2] p. col. front. 19£
cm

. (On verso of half-title: The jewel
series) $1.50

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467065; Duffield & co.

(17-14196) 2515

Davis, Marion Briggs.

Pokey Ikey; a story of a mountaineer, by Marion B.
Davis. New York & London, Broadway publishing com-
pany, 1917.

128 p. 19i
om

. $1.25

© Mar. 21, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467155; M. B. Davis, Lewis-
burg, Pa. (17-14189) 2516

Dresser, Horatio Willis, 1866- ed.

The spirit of the new thought ; essays and addresses by
representative authors and leaders, ed. by Horatio W.
Dresser ... New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1917]
1 p. 1., v-xiii, 297 p. 19£

cm
. $1.25

© May 21, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462621; Thomas Y. Crowell
co. (17-14165) 2517

Dye, Charity.

Some torch bearers in Indiana, by Charity Dye ... In-
dianapolis [Printed by the Hollenbeck press* c

1917]
3 p. 1., v-x p., 1 1., 327 p.* front., illus. (music) 20 cn

". $1.25

© May 23, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467177; C. Dye, Indian-
apolis. (17-14191) 2518

Embury, Aymar, 1880-
The livable house, its plan and design, by Aymar Em-

bury n . . . New York, Moffat, Yard and company, 1917.
x, [12], 198 p. incl. front., illus., plans. 26£ c,n

. (Livable house series,
v. 1)

© May 12, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 25, 1917; A 462675; Moffat,
Yard & co. (17-14400) 2519
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Faris, John Thomson, 1871- ed.

The Sunday school at work, by Philip E. Howard, Amos
P. Wells, Rev. A. H. McKinney ... [and others] ed. by
John T. Faris, d. d. [Rev. ed.] Philadelphia, The West-
minster press, L916.

452 p. m cm
. $1.25

Bibliography: p. 445-452.

© Apr. 16, 1915; 2c. and aff.-May 28, 1917; A 462699] F. M. Braselmann,
Philadelphia. (17-14392) 2520

Farnsworth, Edward Clarence.

The ideals and tendencies of modern art, by Edward
Clarence Farnsworth. Portland, Me., Smith & Sale,

printers, 1917.
4 p. I., 3-116, [1] p. 18rm . .$1.00

Contents.—General introduction.—Modern painting.—Modern poetry.

—

Modern music.

© Apr. 25, 1917; 2c. and ait. May 4, 1917; A 462243; E. C. Farnsworth,
Portland. Me. (17-14225) 2521

Frank, Ludwig, 1865-

Essentials of mechanical drafting; elements, principles,

and methods, with specific applications in working draw-
ings of furniture, machine, and sheet metal construction

;

a manual for students, arranged for reference and study
in connection with courses in manual training, industrial,

high, and technical schools, by Ludwig Frank ... Spring-
field, Mass., Milton Bradley company, 1917.

vii, 132 p. illus., double pi., diagrs. 27 c"\

© May 11, 1917; 2c. May 23. 1917; aff. May 22, 1917; A 467139; Milton
Bradley co. (17-14405) 2522

Gehrs, John Henry, 1882-

Productive agriculture, by John H. Gehrs ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xii p., 1 1., 436 p. illus. 19
cra

. $1.00

Bibliography : p. 429.

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460651; Macmillan co.

(17-14154) 2523

Hecht, Solomon, ed.

Probation and parole officer examination instruction;

a practical handbook for candidates for civil service posi-

tions ... and for social workers generally. 700 ques. and
ans., 400 specimen ques. ... investigation work and report

writing ... answers to ten sets of past examination ques-

tions ... ed. by Solomon Hecht and Daniel J. White. 2d
ed.—1 65,000 words . . . New York, Civil service chronicle,
c1917.

cover-title, 167, til p. 25§
cm

. $3.00

First edition, 1913, has title : 350 questions and answers for probation

officer ... bv Charles L. Frank.

© May 19. 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467063; Civil service

chronicle, inc., Xew York. (17-14372) 2524
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Ide, George Russell, 1863-

Patents and the preparation and prosecution of appli-

cations by applicants themselves ; a paper read March 8,

1917, before the examining corps of the United States
Patent office, by George R. Ide ... Washington, I). C,
The Law reporter printing company, 1917.

cover-title, 34 p. 23cm .

© May 21, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467105; G. R. Ide, Wash-
ington. (17-14408) 2525

Jackson, Margaret Talbot.

The nrasenm, a manual of the honsing and care of art

collections, by Margaret Talbot Jackson. New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1917.
xi, 280 p. front., illus. (incl. plan) plates. 19J

cm
. $1.75

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462714; Longmans, Green
& co. (17-14148) 2526

Kennan, George, 1845-

E. H. Harriman's Far Eastern plans, by George Ken-
nan. Garden City, New York, The Country life press

[1917]
2 p. 1., 3^8 p., 1 I. 21 cm .

© May 17, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467085; G. Kennan, New
York. (17-14170) 2527

Kimball, Edward Ancel, 1845-1909.

Teaching and addresses, by Edward A. Kimball ...

collected, comp., ed., topically analyzed and indexed, by
Glenn Andrews Kratzer . . . Chicago, 111., G. A. Kratzer,
c1917.

382 p. 21 cm . $3.00

© May 22, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462625; G. A. Kratzer.
(17-14226) 2528

Kramer, Mary Eleanor.

One thousand literary questions and answers, by Mary
Eleanor Kramer. New York, Sully and Kleinteich

[

c
1917i

4 p. 1., 285 p. mcm
.

"These queries and answers, in modified form, appeared serially in

Educational foundations during the past three vears."—Pref.

© May 26, 1917; '2c. and aff. May 29, 1917; A 467208; Sully & Kleinteich.
(17-14382) 2529

Kuhn, William Frederick.

The relation of the masonic orders of Christian knight-
hood and the Royal arch to the degree of master mason,
for the instruction and information of the inquiring mas-
ter mason [by] William Frederick Kuhn ... Kansas City,
Mo., 1917.

4 p. 1., 11-62 p. illus. mcm
. $0.50

© Feb. 28, 1917; 2c. Mar. 19, 1917; aff. May 21, 1917; A 457501; W. F.
Kuhn, Kansas City, Mo. 2530
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Long, William Joseph, 1867-

Outlines of English and American literature; an intro-

duction to the chief writers of England and America, to

the books they wrote, and to the times in which they
lived, by William J. Long ... Boston, New York [etc.]

Gum and company
L

c
1917]

xvii, 557 p. col. front, (port.) illus. (incl. ports.) 20 cm .

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467113; W. J. Long, Stam-
ford, Conn. (17-14159) 2531

Lough, William Henry, 1881-
Business finance, a practical study of financial man-

agement in private business concerns, by William H.
Lough ... New York, The Ronald press company, 1917.

xiv, 631 p. 22i cm . $3.00

© May 17, 1917; 2c. May 18, 1917; aft'. May 25, 1917; A 462677; Ronald
press co. (17-14250) 2532

Business finance; a practical study of financial man-
agement in private business concerns, by William H.
Lough ... Students' ed. New York, The Ronald press
company, 1917.

viii, 561" p. 22\™. $2.50

© May 17, 1917; 2c. May 18, 1917; aff. May 25, 1917; A 462676; Ronald
press co. (17-14251) 2533

Lynde, Francis, 1856-
Stranded in Arcady, by Francis Lynde ; illustrated by

Arthur E. Becher. New York. C. Scribncr's sons, 1917.
viii p., 1 I., 257 p. front., plates. 19

cm
. $1.35

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462754; Charles Scribner's
sons. (17-14177) 2534

McCann, Alfred Watterson, 1879-
Thirty cent bread ; how to escape a higher cost of living,

by Alfred W. McCann ... New York, George H. Doran
company

[

c
1917]

xii p., 1 1., 15-83 p. 19* cm . $0.50

© May 19, 1917; 2c. May 24, 1917; aff. May 25, 1917; A 462655; George H.
Doran co. (17-14406) 2535

McGahan, Frederick L.

Wonderful purpose of the physical creation, by Fred-
erick L. McGahan ... Chicago, 111., The World's products
association, 1917.

136 p. incl. front, (port.) 17cm .

© Apr. 14, 1917; 2c. Apr. 19, 1917; aff. Apr. 18, 1917; A 462029; F. L.
McGahan, Chicago. (17-14228) 2536

Mechanics & metals national bank, Neiv York.
Applying our wealth to war; a brief discussion of the

resources that the United States will apply to the pres-
ent world conflict. New York city, The Mechanics &
metals national bank

[

c
1917]

20, [3i p. 20i cm
.

© May 24, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467195; Mechanics & metals
natl. bank. (17-14373) 2537
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Melish, John Howard, 1875-

Franklin Spencer Spalding, man and "bishop, by John
Howard Melish. New York, The Macmillan company,
1917.

vii, 297 p. front, (port.) 22%
cm

. $2.25

© May 23, 1917 ; 2c. and aff. May 24, 1917 ; A 462619 ; Macmillan co.

(17-14393) 2538

Merton, Holmes Whittier.

How to choose the right vocation; vocational self-

measurement based upon natural abilities; the mental
ability requirements of the fourteen hundred vocations,

including: 362 professions, arts and sciences, 344 com-
mercial enterprises and businesses, 700 trades and skilled

vocations, with 720 self-testing questions, by Holmes W.
Merton ... New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1917.

x, 302 p. 19rm . $1.50

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462729; Funk & Wagnalls co.

(17-14247) 2539

Merwin, Henry Childs, 1853-

The horse, his breeding, care, and treatment in health

and disease, by Henry Childs Merwin ... Chicago, A. C.

McClurg & co., 1917.
xii p, 1 1., 281 p. front., plates. 20cm . $1.50

Bibliography: p. 271-274.

© May 19, 1917; 2c. May 21, 1917; aff. May 24, 1917; A 462623; A. C.

McClurg & co. (17-14155) 2540

Mosessohn, Moses, 1884-

A guide to American citizenship, by M. Mosessohn ...

especially adapted for use in the states of Oregon, Wash-
ington, Idaho and California. Official ed. Portland, Or.,

The J. K. Gill co., 1917.
89 p. 18

cm
. $0.75

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467032; M. Mosessohn, Port-

land, Or. (17-14168) 2541

Nelson, John Horatio, 1866-

An analysis of the United States shipping board act

(39 Stats, at large 728: approved September 7, 1916) ...

By John H. Nelson. [Washington, D. C, Lithographed
bv the Columbia planograph co.] 1917.

17 p. 22£cm .

Appended: Text of the act <Public—no. 260—64th Congress.) <H. R.
15455) 12 p.

© Apr. 17, 1917; 2c. and aff. Apr. 23, 1917; A 462055; Frank Lyon, Wash-
ington. (17-14253) 2542
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Palms, Charles Louis.

Bhodanthe; or, The rose in the garden of the soul's

delight; a poetic fantasy, by Charles Louis Palms. Ja-
maica, X. Y., The Marion press, 1917.

3 p. 1., 160 p. 26-V"\

© Mar. 24. 1917; 2c. and aff. May 8. 1917; A 400641 ; C. I. Palms. Detroit.

(17-14231) 2543

Phelps, Charles Shepherd.

Rural life in Litchfield County, by Charles Shepherd
Phelps. Norfolk, Conn., Pub. under the auspices of the
Litchfield County university club, 1917.

6 p. 1., 3-137, [1] p.* 21
cm

.

© May 1. 1917; 2c. and aft". May 21. 1917; A 467058; C. S. Phelps, Sara-
toga Springs, N. Y. (17-14192) 2544

Piper, Margaret Rebecca, 1879-

The house on the hill, by Margaret R. Piper ... illus-

trated by Elizabeth Withington. Boston, The Page com-
pany, 1917.

4 p. 1., 325 p. front, plates. 20J
cm

. $1.50

© May 26. 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462777; Page co.

(17-14181) 2545

Reed, Ellis Nelson, 1884-

Late cabbage, from seed until harvest, also seed rais-

ing, by E. X. Reed ... 1st ed. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiii, 131 p. illus. 18i cm . $1.25

© May 16. 1917; 2c. and aff. May 19. 1917; A 467034; E. N. Reed, Cort-
land, X. Y. (17-14152) 2546

Rice, Edwin Wilbur, 1831-

The Sunday-school movement, 1780-1917, and the

American Sunday-school union, 1817-1917, by Edwin
Wilbur Rice ... Philadelphia, American Sunday-school
union r

c

1917i
501 p/ pi., ports. 22 cm

.

© May 23. 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462666; Amcr. Sunday-
school union. (17-14395) 2547

Savage, Elmer Seth.

Feeding dairy cattle, b}^ E. S. Savage ... Syracuse,
N. Y., Waterloo, la. [Holstein-Friesian world, c

1917]
85, [1] p. inch front, (port.) illus. 23 cm .

© May 17. 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467169; Holstein-Friesian

world, inc. (17-14394) 2548

Scott, John Reed, 1869-

The man in evening clothes, by John Reed Scott ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
iv p., 1 1., 3S7 p. col. front. 19*

cm
. $1.50

© Mar 25. 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462769; J. R. Scott. G
burg, Pa. (17-14179) 2549
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Sears, Charles Hatch.

Edward Judson, interpreter of God, by Charles Hatch
Sears ... Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith and
Rowland press [1917]

x, 150 p. front., plates, ports. 20cm .

© Apr. 12, 1917; 2c. May 7, 1917; aff. May 23, 1917; A 467161; Guy C.

Lamson, sec, Philadelphia. (17-14394) 2550

Seeger, Alan, 1888-1916.

Letters and diary of Alan Seeger ... New York, C.

Scribner's sons, 1917.
xi, 218 p. front, (port.) 20cm . $1.25

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467117; Charles Scribner's

sons. (17-14031) 2551

Smith, Walter Robinson.

An introduction to educational sociology, by Walter
Robinson Smith ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1917]

xvii, 412 p. diagrs. 192
cm

- (Half-title: Riverside textbooks in educa-
tion, ed. by Ellwood P. Cubberley ... Division of secondary education,

under the editorial direction of Alexander Inglis ...) $1.75
"Selected references" at end of each chapter.

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467080; W. R. Smith,
Emporia, Kan. (17-14234) 2552

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward."
Towards the goal; a woman's letter from the front.

By Mrs. Humphry Ward. New York, C. Scribner's sons,

1917.
2 p. 1., 28 p. 19

cm
. $0.50

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 7, 1917; A 462299; Charles Scribner's
sons. (17-14388) 2553

Towards the goal. A woman's letters, n-in, from the
front. By Mrs. Humphry Ward. New York, Charles
Scribner's sons, 1917.

1 p. L, 29-67 p. 19
cni

. $0.50

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460819; Charles Scribner's
sons. 2554

Winding, Andreas, 1881-

... ^Erens land; Frankrig 1915-16 ... K0benhavn, V.
Pio (P. Branner) 1916.

3 p. I., rtli-310 p. illus., port. 22* cm . kr. 4.50

© May 31, 1916; lc. Feb. 6, 1917; A—Foreign 14492; A. Winding, Copen-
hagen. (17-14387) 2555

Wood, Harold Bacon.

Sanitation practically applied, by Harold Bacon Wood
... 1st eel. New York, John Wiley' & sons, inc.

; r
etc, etc.i

1917.
vi, 473 p. illus. 21

cm
. $3.00

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460817; H. B. Wood, Charles-
ton, W. Va. 2556
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Athearn, Walter Scott, 1872-
A community system of religious education, by Walter

S. Athearn. [Boston, The Pilgrim press] 1917.
45 p. 18i cm . (On verso of cover: Maiden leaflets, no. in) $0.25

© Apr. 18, 1917; 2c. and aff. May 5, 1917; A 460627; W. S. Athearn,
Maiden, Mass. (17-14391) 2557

Atherton, Mrs. Mary (Alderson) Chandler, 1849-
The Chandler practical shorthand for schools, colleges

and self-instruction, by Mary A. Chandler Atherton ...

9th ed. Boston, Chandler shorthand publishing co., 1917.
xvii, r2i, 313 p. 19*

cm
.

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462695; M. A. C. Atherton,
Lexington, Mass. (17-14546) 2558

Eeery, Ray C.

Practical child training, books 1, 2 ... by Bay C. Beery
... Pleasant Hill, 0., International academy of discipline

r
c
1917]
2 v. front., illus. \9l

cm
.

bk. 1 © Mar. 29, 1917; bk. 2 © Apr. 13, 1917; 2c. each and aff. May 4,

1917; A 462257, 462258; International academy of discipline.

(17-13287) 2559, 2560

Bennion, Adam S.

What it means to be a Mormon, written for the Deseret
Sunday school union, by Adam S. Bennion. Salt Lake
City, Utah, The Deseret Sunday school union, 1917.

vi, [7i-176 p. 19
cm

. $0.75

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467099; Joseph F. Smith,

Salt Lake City. (17-14535) 2561

Bolles, Frank, 1856-1894.
At the north of Bearcamp Water; chronicles of a

stroller in New England from July to December, by
Frank Bolles ... [Visitor's ed.] Boston and New York,
Houghton Mifflin company

[

c
1917]

4 p. !., 297, rli p. front., plates'. 20cm . $1.50

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467303; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on illustrations in the new ed.]

(17-14710) 2562

Bottome, Phyllis.

The derelict, and also The liqueur glass, Mademoiselle
PAnglaise, The awkward turn, The syren's isle, Iron

stone, The pace, Brother Leo; by Phyllis Bottome ...

New York, The Century co., 1917.
7 p. 1., 3-394 p. incl. front., plates. 19J

cm
.

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462767; Century co.

(17-14180) 2563

Boyd, James Ellsworth, 1863-
Mechanics of fluids; brief notes for engineering stu-

dents, by James E. Boyd ... Columbus, O., The author,

1917.
44 p. illus. 23

cm
.

© Mav 19, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467059; T. E. Boyd.

(17-14704) 2564
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Bres, Rose Falls.

The law and the woman [by] Rose Falls Bres. [Brook-

lyn, American printing office,
c
1917]

2 p. I., 170 p. ports. 24cm .

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467202; R. F. Bres. New
York. (17-14554) 2565

Buchan, John, 1875-

The battle of the Somme, by John Bnchan ... New
York, George H. Doran company

[

c
1917]

x p., 1 I., 13-264 p. front., plates, ports., maps (part fold.) 20cm .

$1.50

© May 19, 1917; 2c. May 24, 1917; aff. May 25, 1917; A 462651 ; George H.
Doran co. (17-14221) 2566

[Buck, Samuel] 1841-

Buck history and genealogy, embracing the traditional

and comprehensive genealogical history of the Buck fam-
ily in Europe and America, with the relative branches of

the Baldwins, Bostwicks, Bushes, Meads, Northups,
Paines, Stoddards, Vialls, "Wilimarths, Walters, Waters,
etc. Combined in keeping with a general review of pass-
ing events and biographical compendium of world his-

tory and advancement to the present time ... [Burling-

ton, Vt, Free press printing co.,
c
1917]

249 p. front., plates, ports., coats of arms. 27cm . $5.00

Two leaves (1 blank) inserted between p. r234i and 235 "For records."

Added t.-p. : Origin, history and genealogy of the Buck family ... comp.
and arranged by Samuel Buck ... for private or family distribution.

"References quoted or consulted in the preparation of this work":
p. 9-11.

© May 23, 1917 ; 2c. and aff. May 28, 1917 ; A 462747 ; S. Buck, Crown
Point, N. Y. (17-14712) 2567

Calhoun, Charles W.
—Until proven guilty, by Charles W. Calhoun ... San

Francisco and Berkeley, Gal., Western publishing com-
pany, 1917.

3 p. I., 277 p. 20cm .

© May 9, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467071; C. W. Calhoun,
Berkeley, Cal. (17-14188) 2568

Costigan, George Purcell, 1870-

Cases and other authorities on legal ethics, by George
P. Costigan, jr. ... St. Paul, West publishing company,
1917.

xxvii, 616 p. 26£
cm

. (American casebook series, W. R. Vance, general
editor)

© Apr. 3, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462679; West pub.
co. (17-14242) 2569

[Fitzgerald, Alice L F
3

The Edith Cavell nurse from Massachusetts ; a record
of one year's personal service with the British expedi-
tionary force in France, Boulogne—the Somme, 1916-

4-18
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rFitzg'erald, Alice L. F.j—Continued

1917, with an account of the imprisonment, trial, and
death of Edith Gavell. Boston, W. A. Butterfield

[

c
1917]

xiii, [li, 95 p. incl. facsim. front, (port.) pi. 18"". $0.60

: 2c. and a,T. Ma> 12, 1917; A 460760; William V Butter-
field. (17-14687) 2570

Franks, Mrs. Thetta (Quay)

Household organization for war service. "America ex-

pects every woman to do her duty." By Thetta Quay
Franks ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.
2 p. 1., 7-93 p. mca

. $1.00

© May 25 2c. and an". May 31, 1917; A 462770; T. Q. Franks,
Orange, X. J. (17-14701) 2571

Gallichan, Catherine Gasquoine (Hartley) "Mrs. W. M.
Gallichan," 1867-

Motherhood and the relationships of the sexes, by
C. Gasquoine Hartley ... New York, Dodd, Mead and
company, 1917.

402 p. "22cm
.

© May 26, 1917: 2c. and aft. May 29, 1917; A 467203; Dodd, Mead & co,
inc. (17-1455u) 2572

Gleason, Arthur Huntington, 1878-

Inside the British Isles, by Arthur Gleason ... New
York, The Century co., 1917.

4 n. 1., 3-434 p. 2Hcm
.

Lettered on cover : Inside the British Isles, 1917.

Coxtents.—Democracy on the march. — Labor. — Women.—Ireland.

—

Social studies.—Llovd-George —Vale.—Appendix.
© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462766; Century co.

(17-14222) 2573

Gorbach, August Bernhard, 1875- ed.

Das hilfswerk und Cincinnatis deutsche vereine. 2.

ausg. Im auftrage des Stadtverbandes von Cincinnati.

Hrsg. von Aug. B. Gorbach. [Cincinnati, S. Eosenthal &
co.i 1917.

207 p. front., ports. 20cm .

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462696; A. B. Gorbach, Cin-

cinnati. (17-14550) 2574

Hamilton, Lord Ernest William, 1858-
The soul of Ulster, by Ernest W. Hamilton ... New

York, E. P. Dutton & co.'
[

c
1917]

5 o. 1., 3-188 p. 19
cm

.

© May 29, 1917; 2c. and aft. Tunc 1, 1917; A 462833; E. P. Dutton ft co.

(17-14524) 2575

Hodges, George, 1856-
Religion in a world at war, by George Hodges ... New

York, The Macmillan company^ 1917.
3 p. 1., 103 p. m cm

. si.oo

© May 23. 1917; 2c. ai 24, 1917; A 462618; Macmillan co.

(17-14691) 2576
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Hodgson, Frederick Thomas.

A practical treatise on the steel square and its applica-

tion to everyday use; being an exhaustive collection of

steel square problems and solutions, "old and new," with
many original and useful additions ... by Fred T. Hodg-
son. Eev. ed. v. 2. Chicago, Frederick J. Drake & co.

[1917]
231, [54] p. iilus., diagrs. 20 cm

.

<c> May 24, 1917; 2c. June 8, 1917; aff. June 7, 1917; A 462913; Frederick

J. Drake & co. [Copyright is claimed on new plan plates] 2577

Hodgson, Ralph.

Poems, by Ralph Hodgson. New York, The Macmillan
company, 1917.

viii p., 1 1, 64 p. 18£
cm

. $0.75

© May 15, 1917; 2c. and aft'. May 17, 1917; A 460874; Macmillan co.

(17-14542) 2578

Housman, Laurence, 1867-

The return of Alcestis, a play in one act, by Laurence
Housman. New York, S. French; [etc., etc.,

c
1916]

2 p. 1., 7-22 p. m cm
.

© Dec. 30, 1916; 2c. May 9, 1917; D 46832; L. Housman, London.
(17-14158) 2578*

Kimball, William Wirt, 1848-

Our question of questions, arm or disarm? By Rear
Admiral W. W. Kimball, u. s. n., retired. Washington,
D. C, The Navy publishing company, 1917.

7 p. I, 131 p. front, (port.) 17* cm .

<c) Mar. 28, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 467124; Navy pub. co.

(17-14705) 2579

Kipling, Rudyard.

The war in the mountains, pt. 1. The roads of an army,
by Rudyard Kipling. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

9 p. 20 cm .

© June 6, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467360; R. Kipling, Burwash,
England. 2580

Koebel, William Henry, 1872-

British exploits in South America ; a history of British
activities in exploration, military adventure, diplomacy,
science, and trade, in Latin-America, by W. H. Koebel .'.

.

illustrated with photographs and old prints. New York,
The Century co., 1917.

x p., 3 1., 3-587 p. front., plates, ports. 23cm .

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462761; Centurv co.

(17-14549)
J

2581
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Kubinyi, Victor von, 1875-

Franz Josef i, emperor-king; a character sketch, by

Victor von Kubinyi; with twenty-one photogravures and
one genealogical table. [South Bend, Ind., Hibberd ptg.

co.,
c
1917]

4 p. 1., xv-xvi p., 2 1., 21-96 p., 1 1. front., plates, ports., fold, gencal.

tab., coats of arms. 23 cm . $1.50

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 462734; V. v. Kubinyi,
South Bend, Ind. (17-14386) 2582'

Liitkenhaus, Anna May (Irwin)

Story and play readers; ed. by Anna Liitkenhaus ... in

collaboration with Margaret Knox ... v. 1-3, 6th-8th
year. New York, The Century co., 1917.

3 v. 20 1 ' 11

.

© May 19, 1917; 2c. each and aff. May 31, 1917; A 462763-462765; Century
CO. 2583-2585

MacDougall, Donald, ed.

Scots and Scots ' descendants in America, D. Mac-
Dougall, editor-in-chief. [Vol. ij New York, Caledonian
publishing company

[

c
1917]

390 p. illus. (incl. ports.) 29 Lm . $10.00

© May 3, 1917; 2c. May 19, 1917; aff. May 18, 1917; A 462835; D. Mac-
Dougall, New York. (17-14552) 2586

McGlone, Edward P.

... Review in American history, prepared by Professor
Edward P. McGlone ... [New York, c

1916]
1 p. 1., 26 p. 19

pm
. (Rhodes-Manhattan-review)

© Dec. 20, 1916; 2c. Apr. 18, 1917; aff. May 2, 1917; A 460572; Rhodes
preparatory school, New York. (17-14713) 2587

Mills, Enos Abijah, 1870-

... Your national parks, by Enos A. Mills, with detailed

information for tourists, by Laurence F. Schmeckebier . .

.

Boston and New York, Honghton Mifflin company, 1917.
xxi, [1], 531, [1] p., 1 1. front, (port.) plates, maps (part double) 20£

c,n
.

$2.50

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467305; E. A. Mills, Estes
Park, Col. (17-14711) 2588

Molinari, Giovanni.
Aw. Giovanni Molinari. Raccolta di discorsi per ogni

occasione ... Riccardo Cordiferro [pseud.] e Giuseppe
Valvo. Brindisi ed augurii. New York, Societa libraria

italiana
r

c
1917]

316 p. 19
cm

. $1.25

© Apr. 25, 1917; 2c. and aft. Apr. 27, 1917; A 462162; Italian hook co.,

New York. (17-14682) 2589

Monteith, Bermont M.
Socialism unmasked, by D. M. Monteith. [Los Angeles,

Phillips printing co.,
c
1917]

cover-title, 270 p. 19i cm .

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 10, 1917; A 460682; D. M. Monteith, San
Bernardino, Cal. (17-14555) 2590
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National tube company.

"National" pipe standards, containing tables and use-

ful information pertaining to tubular goods as manufac-
tured by National tube company, Pittsburgh, Pa. ...

Pittsburgh, Pa,, National tube company, 1917.
5 p. L, 7-714 p. incl. illus., tables, diagrs. 17

CM
.

© May 10, 1917; 2c. May 12, 1917; aff. May 21, 1917; A 467098; Natl.

tube co. (17-14703) 2591

Parkinson, Thomas I.

... A brief for the Keating-Owen bill, by Thomas I.

Parkinson ... New York city, National child labor com-
mittee, incorporated [1916]

1 p. 1., p. 219-265. Z3
rni

. (The child labor bulletin, v. 4, no. 4, pt. n.

Feb., 1916)

© Mar. 4, 1916 ; 2c. Mar. 6, 1916 ; B 356967 ; Natl, child labor committee.
(17-14377) 2591*

Pleiades club, New York.

Pleiades club year book, 1916-1917. [New York, N. Y.,

Printed by Howard M. Dudley company, 1917]
94 p. illus., col. plates. 18

cm
. $1.00

© Apr. 29, 1917 ; 2c. and ait. June 8, 1917 ; A 467354 ; Pleiades club, New
York. 2592

Powell, E Alexander, 1879-

Italy at war and the allies in the west, by E. Alexander
Powell. New York, C. Scribner J

s sons, 1917.
xvi p., 1 I., 255 p. front, (ports.) plates. 19§

cm
. $1.50

Maps on lining-papers.

Contents.—The way to the war.—Why Italy went to war.—Fighting on
the roof of Europe.—The road to Trieste.—With the Russians in Cham-
pagne.

—"They shall not pass !"—"That contemptible little army."—With the
Belgians on the Yser.

© Mav 26, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462755; Charles Scribner's
sons. (17-14525) 2593

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

Notes on Shakespeare's workmanship, from lectures by
Sir Arthur Quiller-Couch ... New York, H. Holt and
company, 1917.

x, 338 p. 2H cm
.

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467187; Henry Holt & co.

(17-14157) 2594

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

The altar of freedom, by Mary Roberts Rinehart.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

3 p. I., 3-47. ill p.. 1 1. 18V m
. $0.50

© Apr. 26, 1917; 2c. and aff. Mav 12, 1917; A 460759; M. R. Rinehart,
Sewickley, Pa. (17-14707) 2595
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Rose, Robert Forest.
How to become an export court reporter, by Robert P.

... exclusively for the use of students of the Robert
F. Rose expert shorthand course ... New York and
London, Funk & Wagnalls company, 11)17.

220 p. 21
cm

. $2.50

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 25. 1917; A 462678; R. F. Rose, Wash-
ington. (.17-14545) 2596

How to construct shorthand phrases, by Robert F. Rose
... comp. only for students of the Rose expert shorthand
course ... New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1917.

202 p. 21
cm

. $2.50

© Apr. IS, 1917; 2c. and aff. Apr. 28, 1917; A 460507; R. F. Rose, Wash-
n. (17-14544') 2597

Scott, Sir Walter, bart., 1771-1832.
The lady of the lake, by Sir Walter Scott, ed. by Eve-

lina O. Wiggins ... Atlanta, Richmond [etc.] B. F. John-
son publishing co.

[

c
1917j

223 p. incl. front., map. 17
cm

. (On verso of t.-p.: Graded classics

series) $0.25

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462701; B. F. Johnson pub.

(17-14541) 2598

Shakespeare, William, 1564-1616.
... The merchant of Venice, ed. with historical and ex-

planatory notes, suggestions on literary interpretation,

lesson helps, and stage directions, by Mabel Tuttle Frush
Chicago, New York, Row, Peterson and company

[

c
1917]
95 p. 1 illus. m cm

. (Home and school Shakespeare) $0.32

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A -102199; Row, Peterson &
co.. Chicago. (17-13194) 2598*

Skrine, John Huntley, 1848-
The survival of Jesus; a priest's study in divine telep-

athy, by John Huntley Skrine ... New York, Hodder &
Stoughton, George H. Doran company ["1917]

xiv p., 1 1., 17-326 p. 21V" $2.00

© May 19. 1917; 2c. May 24, 1917; aff. May 25. 1917; A 462649; George
H. Doran co. (17-14227) 2599

Smith, Leslie John, 1881-
Essentials in mechanical drawing, by L. J. Smith ...

Xew York, The Macmillan companv, 1917.
vi p., 1 I., 57 p. illus. 19rm . $0.50

© May 9. 1917; 2c. and aff. May 10, 1917: A 460653; Macmillan co.

(17-1471 2600

Southern railway company.
The floods of July, 1916; how the Southern railway

nization met an emergency ... [Washington] South-

ern railway companv, 1917.
131, rli p. 'illus.. fold. map. 31

cm
.

© Mar. 12, 1917: 2c. Mar. 12. 1917; aff. May 26, 1917: A 462735; Southern
railway co. (17-14553) 2601
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[Stimson, Frederic Jesupj 1855-

The light of Provence, a dramatic poem, by " J. S. of

Dale." New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.
vi p., 1 L, 115 p. 19

cm
. $1.25

© May 18, 1917; 2c. and aft'. May 23, 1917; A 467147; G. P. Putnam's
sons. (17-14539) 2602

Toynbee, Arnold Joseph.
The German terror in Belgium ; an historical record, by

Arnold J. Toynbee . . . New York, George H. Doran com-
pany, 1917.

xiii, 15-160 p. front., plates, fold. maps. 22 cm
. $1.00

© May 19, 1917; 2c. May 24, 1917; aff. May 25, 1917; A 462650; George H.
Doran co. (17-14685) 2603

Trombly, Albert Edmund.
Masque of American drama, by Albert Edmund Trom-

bly. Philadelphia, The Penn publishing company, 1917.
47, [1] p. diagr. 20 cm . $0.50
'The 'Masque of American drama' was written to be performed in

May, 1917, at the Botanical gardens, Philadelphia, by the Philomathean
and Zelosophic literary societies of the University of Pennsylvania, as a

climax to the PhiladelDhia American drama celebration of 1917."—Pref.

© May 10, 1917; 2c. May 16, 1917; D 46879; Penn pub. co.

(17-14229) 2603*

Van Kleeck, Mary.

A seasonal industry; a study of the millinery trade in

New York, by Mary Van Kleeck . . . New York, Eussell
Sage foundation, 1917.

x, 276 p. inch forms, tables, diagrs. front., plates. 20£cm .

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467214; Russell Sage foun-
dation. (17-14558) 2604

[Ward, Arthur Sarsfield] 1883-

The hand of Fu-Manchu, being a new phase in the ac-

tivities of Fu-Manchu, the devil doctor, by Sax Rohmer
[pseud.] New York, R. M. McBride & company, 1917.

vi p., 1 I., 308 p. 20 cm . $1.35

© May 28, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462758; Robert M. McBride
& co. (17-14178) 2605

Williams, J. E. Hodder, ed.

One young man; the simple and true story of a clerk
who enlisted in 1914, who fought on the western front
for nearly two years, was severely wounded at the battle
of the Somme, and is now on his way back to his desk,
ed. by J. E. Hodder Williams ... New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

vii p., 1 L, 11-156 p. 19
cm

. $0.75

© May 19, 1917; 2c. May 24, 1917; aff. May 25, 1917; A 462652; George H
Doran co. (17-14140) 2606
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Abdullah, Achmed.
Bucking the tiger, by Achmed Abdullah ... New York,

R. J. Shores, 1917.
291 p. 19

cm
. $1.35

© Apr. 5. 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 462866; Robert !. Shores.
(17-15283) 2607

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

Stabilizing industrial employment; reducing the labor
turnover ... Editor in charge of this volume, Joseph H.
AVillits ... Philadelphia, The American academy of
political and social science, 1917.

vii, 246 p. illtis. (forms) 25cm . (Its Annals, vol. lxxi [whole no.
160])

Contents.—Foreword, by the editor.—pt. I.* Survey of methods to be
used in reduction of Jabor turnover : Advantages of centralized employ-
ment, by E. M. Hopkins. How to reduce labor turnover, by B. Fisher.

—

pt. II. The analysis of turnover: The tabulating of labor turnover, by
E. H. Fish. Determining cost of turnover of labor, by B. Fisher.—pt. III.

Reducing turnover in certain plants : An actual account of what we have
done to reduce our labor turnover, by J. M. Williams. The reduction of
labor turnover in the Plimpton press, by Mrs. J. C. Williams.—pt. IV.

Physical conditions as factors in reduction of turnover : The standardiza-
tion of working essentials, by Lillian Erskine. Recommended standard
practice on medical supervision in Detroit plants; report of a committee
of the Detroit executives' club. The work and service of the factory nurse
in manufacturing plants, by Nathalie C. Rudd. Personnel and medical
audit, by F. E. Weakly. Planning promotion for employes and its effect

in reducing labor turnover, by P. J. Reilly. The reduction of absences and
lateness in industry, by John S. Keir. Conclusions from a survey of over
five hundred employes' benefit associations, by W. L. Chandler.—pt. V.

Employes' voice in management: Who is boss in your shop? By M. L.

Cooke. Suggestions from employes help company save money, by E. A.
Hunger. Centralized labor responsibility ^ from a labor union standpoint,

by A. J. Portenar. The mechanism of mind, by S. N. Patten. Causes of

"turnover" among college faculties, by H. Diemer.—Book department.

—

Index.

© May 10, 1917; 2c. May 18, 1917; B 389954; American academy of politi-

cal and social science. (17-14956) 2607*

The American miller.

Milling kinks ; a collection of ingenious ideas for aiding

millers and millwrights, a companion volume to the

"Book of wrinkles.' ' 1st ed. Comp. from the "Amer-
ican miller" by Mitchell bros. publishing company. Chi-

cago, 111.
[

c
1917]

144 p. illus. 23 0ni
.

© May 19, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467150; Mitchell bros. pub.

co., Chicago. (17-14702) 2608

Austin, Walter, 1864-
A war zone gadabout; being the authentic account of

four trips to the fighting nations during 1914, '15, '16, by
Walter Austin. Boston, R. H. Hinkley company, 1917.

xiv, 161 p. front., plates (1 col.) ports., facsims. 21
cm

. $1.25

Reprinted in part from the Boston evening transcript, the Dedham
transcript, and Everybody's magazine.

© June 4, 1917; 2c. June 6, 1917; aff. June 7, 1917; A 462909: W. Austin,

Dedham, Mass. (17-15169) 2609
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Bain, Francis William, 1863-

The livery of Eve ... tr. from the original mannscript
by F. W. Bain . . . New York and London, G. P. Putnam's
sons 1917.

3 p.' 1, v-xv, 162 p. col. front. 21
cm

. $1.50

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462771 ; F. W. Bain, % G. P.

Putnam's sons, New York. (17-14951) 2610

Baker, Orin Clarkson, 1864-

Travelers' aid society in America, principles and meth-
ods, by Orin C. Baker ... Protection from danger and
prevention of crime for travelers, especially young
women, girls and boys traveling alone. New York and
London, Fnnk & Wagnalls company, 1917.

157 p. 19i
cm

.

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462631; O. C. Baker, New
York. (17-14808) 2611

Beaufort, J M de.

Behind the German veil; a record of a journalistic war
pilgrimage, by J. M. de Beaufort (Count Van IVlaurik de
Beaufort) ... with illustrations and maps. New York,
Dodd, Mead and company, 1917.

7 p. 1., xiii-xix, 403 p. front., plates, ports., maps (part fold.) facsims.

21 cm . $2.00

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 8, 1917; A 460640; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-14977) 2612

Chevrillon, Andre i. e. Louis Andre, 1864-

England and the war (1914-1915) by Andre Chevrillon,
with a preface by Eudyard Kipling. Garden City, New
York, Doubleday, Page & company, 1917.

xxi, 250 p. 21 cm
.

"First published as a series of articles in the Revue de Paris from
November, 1915, to January, 1916."—Foreword.
© May 29, 1917 ; 2c. and aff. June 4, 1917 ; A 462873 ; Doubleday, Page &

co. (17-15314) 2613

Christian, Eugene.

Fifty corrective eating recipes, by Eugene Christian
and Mollie Griswold Christian ... New York city, Cor-
rective eating society, inc.

[

c
1917]

54 p. 17£
cm

.

p. [37]—54, advertising matter.

© June 4, 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 462865; Corrective eating soc,
inc. (17-15192) 2614

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-
' 'Speaking of Prussians— " by Irvin S. Cobb ... New

York, George H. Doran company
[

c
1917]

80 p. incl. front. 19;}
om

. $0.50

© May 19, 1917; 2c. May 24, 1917; aff. May 25, 1917; A 462654; George
H. Doran co. (17-14799) 2615
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Cobern, Camden McCormick, 1855-
The new archeological discoveries and their bearing

upon the New Testament and upon the life and times of
the primitive church, by Camden M. Cobern ... Intro-
duction by Edouard Naville ... New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1917.

xxxiv, 69S p. front., plates, groups of ports., facsims. 23£
cm

. $3.00
Contents.—pt. I. The Greek papyri and other manuscripts studied with

especial reference to their bearing on the New Testament writings.—pt. II.

New light from the papyri upon the language of the New Testament.

—

pt. III. Ancient New Testaments recently discovered.—pt. IV. New light on
the New Testament from primitive Christian documents recently discov-
ered.

© May 25, 1917; 2c. and art. May 29, 1917; A 462796; Funk & Wagnalls
co. (17-15313) 2616

Collver, Clinton.

How to analyze industrial securities, by Clinton Coll-

ver ... 1st ed. New York city, Moody's investors serv-

ice, 1917.
4 p. !., 204 p. mcm

.

© May 8, 1917; 2c. and aft. May 17, 1917; A 460872; Moody's investors

service. (17-14806) 2617

Dide, Maurice.
... Ceux qui combattent et qui meurent. Paris, Payot

et c
le

[

c
1916!

2 p. I., [7i-250 p., 1 I. 19cm . fr. 3.50

© Jan. 6. 1917; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14530; Payot et cie.

(17-15057) 2618

Ensslin, Hugo R.
Eecipes for mixed drinks, by Hugo R. Ensslin. [2d ed.]

[New York, Fox printing house, inc.]
c1917.

74, [2] p. 20| cm .

Author's portrait on t.-p.

Includes advertisements.

© May 16. 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462670; H. R. Ensslin, New
York. (17-15201) 2619

Figgis, John Neville, 1866-
. . . The will to freedom ; or, The gospel of Nietzsche and

the gospel of Christ, being the Bross lectures delivered in

Lake Forest college, Illinois, by John Neville Figgis ...

New York, C. Scribner's sons, 1917.
xviii p., 1 1., 320 p. 20cm . (Half-title: The Bross library, vol. vtii)

$1.25
At head of title: The Bross lectures, 1915.

© May 26, 1917; 2c. and aff. Mav 31. 1917; A 462753; Trustees of Lake
Forest univ., Lake Forest, 111. (17-15172) 2620

Forsythe, John Evans.
Junior Latin. Book 1. The declension of nouns, adjec-

tives and pronouns. Roman ideas. By John Evans For-

sythe ... and Richard Mott Gummere ... Philadelphia,

Christopher Sower company [1917]
135 p. illus., mans. 22*"". $L00

© May 28. 1917; 2c. and aff. Mav 31, 1917; A 462794; Christopher Sower
co. (17-14820) 2621
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Fredericks, Arnold.

The film of fear, by Arnold Fredericks . . . frontispiece

by Will Foster. New York, W. J. Watt & company

[

c
1917]
2 p. 1., 314 p. front. 19£em . $1.35

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462827; W. J. Watt & co.

(17-14950) • 2622

Gwynne, Walker, 1845-

Primitive worship & the prayer book, rationale, his-

tory and doctrine of the English, Irish, Scottish, and
American books, by the Rev. Walker Gwynne ... New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xxvi, 424 p. front, (plan) 21 cm . $2.50

© May 22, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462715; Longmans, Green &
co. (17-15175) 2623

Hail, John Lesslie, 1856-

Engiish usage ; studies in the history and uses of Eng-
lish words and phrases, by J. Lesslie Hall ... Chicago,
New York, Scott, Foresman and company [1917]

339 p. m cm
. $1.50

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460782; Scott, Foresman &
co. (17-14826) 2624

Hawkes, Herbert Edwin, 1872-

First course in algebra, by Herbert E. Hawkes ... Wil-
liam A. Luby ... and Frank C. Touton ... Eev. ed. Bos-
ton, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

ix, 301 p. ports., diagrs. 19
cni

. [Mathematical texts for schools, ed. by
P. F. Smith] $1.00

© May 5, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462776; H. E. Hawkes, New
York, William A. Luby, Kansas City, Mo., and Frank C. Touton, New
York. [Copyright is claimed on new matter] (17-15197) 2625

Holtz, Mathilde Edith.

Glacier national park; its trails and treasures, by
Mathilde Edith Holtz and Katharine Isabel Bemis ...

illustrated from photographs. New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

xv p., 1 1., 19-263 p. front., plates. 20£ cm . $2.00

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462877; George H. Doran co.

(17-14959) 2626

Husband, Joseph, 1885-

The story of the Pullman car, by Joseph Husband ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.
6 p. 1., 161 p. front., illus., plates, ports. 20cm .

© May 12, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 14, 1917; A 460907; A. C.
McClurg & co. (17-15079) 2627
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Jackson, Dennis Emerson, 1878-

Experimental pharmacology, by Dennis E. Jackson ...

with three hundred ninety original illustrations, including

twenty-four full-page color plates. St. Louis, C. V.
Mosby company, 1917.

536 p. illus., col. plates, diagrs. 23£ cm .

© May 15, 1917; 2c. May 23, 1917; aff. May 19, 1917; A 462639; C. V.
Mosby co. (17-14816) 2628

Jones, Francis P.

History of the Sinn Fein movement and the Irish rebel-

lion of 1916, by Francis P. Jones; with an introduction
by Hon. John W. Goff. New York, P. J. Kenedy & sons,

1917.
xxvi p., 1 1., 447 p. front, (port.) facsim. 21 cm . $2.00

© Mar. 24, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460905; P. J. Kenedy & sons.

(17-14796) 2629

Kennedy, William Antony.
The master of Bonne Terre, by William Antony Ken-

nedy . . . New York, E. J. Shores, 1917.
4 p. 1., 587 p. 1 illus. 19i

cm
.

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 462867; Robert J. Shores.
(17-14954) 2630

Knowlton, Daniel Chauncey.
Essentials in modern European history, by Daniel C.

Knowlton ... and Samuel B. Howe ... New York, Chi-
cago, Longmans, Green and co., 1917.

x, 437 p. illus., maps (1 double) 20J
cm

. (On verso of t.-p.: Essentials
in European history series) $1.50

"General bibliography": p. [411]—416.

© May 16, 1917 ; 2c. and aff. May 28, 1917 ; A 462713 ; Longmans, Green
& co. (17-14802) 2631

Le Dantec, Felix Alexandre, 1869-1917.
... Savoir! ... Considerations sur la methode scienti-

fique, la guerre et la morale. Paris, E. Flammarion, 1917.
2 p. 1., 250 p., 1 1. 19

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

© Mar. 7, 1917; lc. Mar. 9, 1917; A—Foreign 14594; Ernest Flammarion.
(17-14815) 2632

Levine, Isaac Don.
The Russian revolution, by Isaac Don Levine ... New

York and London, Harper & brothers [1917]
4 p. I., 279, rl] p. front., 1 illus. (facsim.) ports. I9h

cm
. $1-00

© June 1. 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 462862; Harper & bros.

(17-15056) 2633

Mabie, Henry Clay, 1847-
From romance to reality; the merging of a life in a

world movement, an autobiography, by Henry Clay Mabie
... Boston, Printed for the author, 1917.

396 p. front., plates, ports. 22£ cm . $2.00

© Mav 26, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462711; H. C. Mabie, Ros-
lindale. Mass. (17-15174) 2634
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Mexico. Constitution.
The Mexican constitution of 1917 compared with the

constitution of 1857, tr. and arranged by H. N. Branch,
ll. b., with a foreword by L. S. Rowe ... Philadelphia,

The American academy of political and social science,

1917.
v, 116 p. 25 cm . (On cover: Supplement to the Annals of the American

academy of political and social science, May 1917)

© May 10, 1917; 2c. May 18, 1917; B 389955; Amer. academy of political

& social science. (17-14955) 2634*

Mizuno, Tsunekichi.
The kindergarten in Japan ; its effect upon the physical,

mental and moral traits of Japanese school children, by
Tsunekichi Mizuno ... Boston, The Stratford co.

[

c
1917]

2 p. I., vii-ix, 11-62, lxiii-lxiv p. 19£
cm

. $0.75

Bibliography : p. lxiii.

© Apr. 23, 1917; 2c. May 26, 1917; aff. May 25, 1917; A 462690; Stratford
co. (17-15311) 2635

Mulevicius, Paul, 1889-
Patarles ir isminties grudeliai. Surinko ir isleido P.

Mulevicius. Chicago, 111., Draugas pub. co., 1917.
48 p. I9rm .

© May 2, 1917 ; 2c. and aff. May 5, 1917 ; A 460809 ; P. Mulevicius, Chicago.
(17-14982) 2635

Musser, John Eerr, eel.

A handbook of practical treatment, by many writers.

Ed. by John H. Musser ... and Thomas C. Kelly ... v. 4.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1917.
xiii, 5-1000 p. illus., col. pi., 3 fold. tab. 25i

cm
. $7.00

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467110; W. B. Saunders co.

2637

Myers, Philip Van Ness, 1846-

The eastern nations and Greece, by Philip Van Ness
Myers ... 2d rev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1917]

xv. 353 p. illus., xiii pi. (part col., incl. front.) maps (part double)

20cm . $1.25

"This little book is the first half of the second revised edition of the

writer's Ancient history."—Pref . to the 2d rev. ed.

"General bibliography" : p. 337-342.

© May 8, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462759; P. V. Myers, Cin-

cinnati. [Copyright is claimed on new matter] (17-14801) 2638

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports. Cases decided in the

courts of record ... other than the Court of appeals and
the appellate division of the Supreme court. Joseph A.

Lawson, reporter, v. 93-97. [Official ed.] Albany, N. Y.,

J. B. Lyon company [1916, 1917]
5 v. 2Wm

. $1.00 each

v 93 © June 26, 1916 ; v. 94 © Oct. 25, 1916 ; v. 95 © Jan. 2, 1917 ; v. 96

© Mar. 14, 1917 ; v. 97 © Mar. 30, 1917 ; lc. each Apr. 6, 1917 ; lc. each

and aff. Apr. 26, 1917; A 462128-462132; Francis M. Hugo, sec. of the

state of New York, in trust for the benefit of the people of the said

state, Albany. 2639-2643
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Newark, N. J. Free public library.

1600 business books, arranged by authors, by titles and
by subjects, comp. by Sarah B. Ball, in charge of the
Business branch, under the supervision of John Cotton
Dana, librarian Free public library of Newark, New
Jersey ... 2d ed., rev. and enl. to 2100 titles by L. H.
Morley and S. H. Powell. White Plains, N. Y., and New
York city, The H. W. Wilson company, 1917.

4 p. 1., [7]-232 p. 26i
cm

.

© May 29. 1917; 2c. and aft*. June 4, 1917; A 467268; H. W. Wilson co.

(17-14696) 2644

Otis, Edward Osgood, 1848-
Pulmonary tuberculosis; a handbook for students, by

Edward 0. Otis ... Boston, W. M. Leonard, 1917.
4 p. 1., 220 p. front., illus., plates, ports. 20J

cn
\

© Apr. 17, 1917; 2c. May 3, 1917; aff. May 5, 1917; A 460586; Wallace M.
Leonard. (17-13343) 2645

Penniman, James Hosmer, 1860-

George Washington as commander-in-chief, by James
Hosmer Penniman, litt. d. [Philadelphia, Printed by
J. Wanamaker] c1917.

20 p. 20* cm .

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460903; J. H. Penniman,
Philadelphia. (17-14962) 2646

Phelps, Ruth Shepard, 1876-

An Italian grammar, by Ruth Shepard Phelps ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

viii. 328 p. 19
cm

.

© .May 19, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462773; R. S. Phelps, Min-
neapolis. (17-14828) 2647

Phoutrides, Aristides Evangelus.
Lights at dawn, poems, by Aristides E. Phoutrides.

Boston, The Stratford co., 1917.
6 p. 1., 144 p. 19

cm
. $1.25

© May 11. 1917; 2c. May 26, 1917; aff. May 25, 1917; A 462691 ; Stratford
co., publishers. (17-14981) 2648

The Pilgrim training course for teachers. First year,

pt. i-iv. Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

5 p. 1., [5j—344 p. illus. 19V

"

,n
. (Lettered on cover: The new standard

teacher training course) $0.85
"This course is based on outlines adopted by the Sunday school council,

approved by the National council, Commission on moral and religious edu-
cation and the International Sunday school association."

Contains bibliographies.

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. Apr. 2, 1917; A 457734; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-11560) 2649

Pohle, Joseph.
The sacraments; a dogmatic treatise, by the Et. Rev.

r. Joseph Pohle ... authorized English version [based

on the 5th German ed.] with some abridgment and addi-
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Pohle, Joseph—Continued

tional references, by Arthur Preuss. v. 4. Extreme unc-
tion—Holy orders—Matrimony. St. Louis, Mo. [etc.] B.
Herder book co., 1917.

3 p. 1, 249 p. 20-r
m

. $1.50
Half-title : Dogmatic theology, xi.

© June 5, 1917; 2c. June 7, 1917; aff. June 8, 1917; A 467363; Joseph
Gummersbach, St. Louis. 2650

Pyle, Joseph Gilpin, 1853-

The life of James J. Hill, by Joseph Gilpin Pyle, au-

thorized . . . Garden City, New York, Doubleday, Page &
company, 1917.

2 v. fronts., ports. 23£cm .

© May 29, 1917; 2c. each and aff. June 4, 1917; A 462874; Doubledav, Page
&co. (17-15184) 2651

rReid, William Lindsey]

Hell on earth ; or, The curses of our nation. Some plain

facts by one who knows. [Niles, Mich., W. Mills ideal

printing co.,
c
1917]

119 p. 18£
cm

. $1.00
"Copyright ... by William Lindsey Reid."

© Apr. 1, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460777; W. L, Reid, Niles,

Mich. (17-14812) 2652

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

Bab, a sub-deb [by] Mary Roberts Rinehart ... illus-

trated by May Wilson Preston. New York, George H.
Doran company [1917]

350 p. incl. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.40

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462880; George H. Doran co.

(17-14952) 2653

Rouvre, Charles de, 1871-

... L'amoureuse histoire d'Auguste Comte et de Clo-

tilde de Vaux. Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

2 p. 1., 471 p., 1 1. front, (port.) 23cm . fr. 7.50

© Apr. 25, 1917; lc. May 17, 1917; A—Foreign 14614; Calmann-Levy.
(17-15315) 2654

Saeterlie, Hans Martin, 1857-

Minder og indtryk fra reisen til Kina, ved M. Saeterlie

... Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house,

1916.
216, [4i p. illus. (incl. ports.) 20cm . $0.75

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460885; Augsburg pub. house.

(17-14976) 2655

Schevill, Rudolph, 1874-

A first reader in Spanish, by Rudolph Schevill ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

x, 181 p. incl. front, (port.) illus., maps. 17^
cm

.

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462774; R. Schevill, Berke-
ley, Cal. (17-14827) 2656
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Aldrich, Thomas Bailey, 1836-1907.

An old town by the sea, by Thomas Bailey Aldrich ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company r

c
1917]

6 p. I., 128 p., 1 1. front., plates. 20cm . $1.25

"Visitor's edition."

© June 2. 1917: 2c. and aff. June 4, 1917; A 467304; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on illustrations in the new cd.]

(17-15085) 2657

Beard, Frederica.

Graded missionary education in the church school;
progressive plans of social service and missionary in-

struction for training pupils from four to eighteen years
of age, by Frederica Beard ... Philadelphia, Boston [etc.]

The Griffith and Rowland press
[

c
1917]

4 p. I., 132 p., 1 1. 18* cm .

© Apr. 25, 1917; 2c. May 7, 1917; aff. May 23, 1917; A 467160; Guy C.

Lamson, sec, Philadelphia. (17-15173) 2658

Bogen, Boris D.

Jewish philanthropy; an exposition of principles and
methods of Jewish social service in the United States, by
Boris D. Bogen, ph. d. New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xvii p., 1 I., 391 p.
#
2U cm

. $2.00

"Practically a revision of a course of lectures ... given for the last 6
years at the Hebrew union college of Cincinnati, Ohio."—Pref.

Bibliography : p. 375-382.

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467221; Macmillan co.

(17-15182) 2659

Buhlig, Rose, 1883-

First vear English, by Eose Buhlig ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]

iv p., 1 I., 280 p. 19
cm

. $1.00

"This book includes parts I and n of the author's Business English."

—

Pref.

© May 24, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467193; D. C. Heath & co.

(17-15177) 2660

Carman, Russell Daniel, 1875-
The Boentgen diagnosis of diseases of the alimentary

canal, by Eussell D. Carman ... and Albert Miller ... with

504 original illustrations. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1917.

1 p. 1., 11-558 p. illus., fold, forms. 25 cm . $6.00

Contains bibliographies.

© May 25, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467228; W. B. Saunders co.

(17-15193) 2661

Chapman, Victor Emmanuel, 1890-1916.
Victor Chapman's letters from France, with memoir by

John Jay Chapman. New York, The Macmillan company,
1917.

6 p. I., r3i-196 p. front., plates, ports. 20cm . $1.25

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467224; Macmillan co.

(17-14800) 2662
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Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

The lady with the dog, and other stories, by Anton
Chekhov ; from the Kussian by Constance Garnett. New
York, The Macmillan company, 1917.

4 p. 1., 3-300 p. 20cm . (Half-title: The tales of Chekhov, vol. m)
$1.50

Contents.—The lady with the dog.—A doctor's visit.—An upheaval.

—

Ionitch—The head of the family.—The black monk.—Volodya.—An anon-

ymous storv.—The husband.

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467355; Macmillan co.

(17-15285) 2663

Clark, Barrett Harper, 1890-

How to produce amateur plays ; a practical manual, by
Barrett H. Clark. Boston, Little, Brown, and company,
1917.

vii p., 2 1., 144 p. front., plates, diagrs. 19i
cm

. $1.50

"Selective lists of amateur plays" : p. 110-126.

© May 26, 1917 ; 2c. and aff. June 4, 1917 ; A 467270 ; Little, Brown, and
company. (17-15178) 2664

Dawson, Coningsby William, 1883-

Carry on; letters in war-time, by Coningsby Dawson ...

with an introduction and notes by his father, W. J. Daw-
son ... New York, John Lane company; London, John
Lane

;
[etc., etc.] 1917.

133 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.00
From the battle front in France, dated July 16, 1916, to February 6, 1917.

© June 1, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 2, 1917; A 467314; John Lane
co. (17-15170) - 2665

Doering, Alma E.

Leopard spots or God's masterpiece, which! ... At-
tempting the answer after 18 years of missionary service

among races of three colors, white, black and copper. By
Alma E. Doering, Malembe (Bantu name) ... Cleveland,
O., " Malembe' '; Chicago, 111., Evangel pub. house; [etc.,

etc.,
c1916j

4 p. 1., [11]—203, [1] p. illus. (inch mounted port., maps) 192 cm .

© Jan. 22, 1916; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462197; Edward F. Doering,
Cleveland. (17-15446) 2666

East, Anna Merritt.

Kitchenette cookery, by Anna Merritt East ... Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

ix, 112 p. front., plates. 191
cm

. $1.00

© May 26, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467225; A. M. East, Phila-
delphia. (17-14966) 2667

Ellenwood, Frank Oakes.
Steam charts and special tables for turbine calcula-

tions, by F. O. Ellenwood ... Special ed. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

v p., 1 1., 23-43, 43a-43f p. inch tables, diagrs. 25*cm . $1.00
© May 22, 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 467179; F. O. Ellenwood,

Ithaca, N: Y. (17-15082) 2668
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Fenwick, Malcolm C.

Life in the cup, by Malcolm C. Fenwick, w. s. Mesa
Grande, Cal., Church of Christ in Corea extension

L

c
1917i

236 p. 20cn
\ $1.00

© May 25, 1917; 2c. and alt. May 29, 1917; A 467215; M C. Fenwick,
Mesa Grande, Cal. (17-15444) 2669

Fisk, Eugene Lyman, 1867-
Living the healthy life, by Eugene Lyman Fisk ... writ-

ten for the Chautauqua association. Swarthmore, Pa.

[

c
1917]
32 p. 20cm .

© May 10, 1917; 2c. May 12. 1917; aff. May 19, 1917; A 467094; Chau-
tauqua assn. of Pa., Swarthmore, Pa. (17-15195) 2670

Fox, Edward Lyell, 1887-

Wilhelm Hohenzollern & co., by Edward Lyell Fox ...

New York, R. M. McBride & company, 1917.
4 p. 1., vii-xii, 237 p. front, (port, group) 2H cm

. $1.50

© June 1, 1917; 2c. June 2, 1917; aff. Tune 4, 1917; A 467290; Rohcrt M.
McBride & co. (17-15168) 2671

Frothingham, Paul Revere, 1864-

We believe, by Paul Revere Frothingham. Boston,
Mass., The Beacon press

[

c
1917]

117 p. I8cm . $0.90

© Mav 19, 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462694; Beacon press, inc.

(17-15445) 2672

Gilbert, Morris.

A book of verse, by Morris Gilbert. [Brattleboro, Vt.]

Priv. print., 1917.
viii p., 1 1., 40 p. 22cm . $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

"Five hundred copies printed from type."

© May 16, 1917; 2c. May 17, 1917; aff. May 23, 1917; A 467167; M. Gil-

bert, Schenectady, N. Y. (17-14824) 2673

Godfrey, Thomas, 1736-1763.

The prince of Parthia, a tragedy, by Thomas Godfrey

;

ed., with introduction, historical, biographical, and crit-

ical, by Archibald Henderson. Boston, Little, Brown,
and company, 1917.

xii p., 1 1., 189 p. front., plates, ports., facsims. 21
cni

. $2.50

© May 26. 1917; 2c. and :Ji. June 4. 1917; A 467292; Little, Brown, and
company. (17-14983) 2674

Goodrich, Wallace, 1871-

The organ in France, a study of its mechanical con-

struction, tonal characteristics, and literature, with sug-

gestions for the registration of French organ music upon
American instruments, by Wallace Goodrich ; with an ap-

pendix containing the specifications of prominent and
typical French organs, and a glossary of musical terms
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Goodrich, Wallace—Continued
and designations relating to the organ. Boston, The Bos-
ton music company, 1917.

xv p., 1 L, 168 p. front., illus. (plans, music) plates, ports. 23£
cm

.

$2.50
Bibliography: p. 155-156.

© May 16, 1917; 2c. May 19, 1917; aff. May 18, 1917; A 467093; Boston
music co. (17-15303) 2675

Holmes, Edwin Thomas, 1849-
A wonderful fifty years, by Edwin T. Holmes, presi-

dent Holmes electric protective co., New York ... [New
York] Priv. pub. [Watkins press] 1917.

133, [2] p. incl. illus., pi., ports., facsims. 24cm .

© May 16, 1917 ; 2c. and aff. May 19, 1917 ; A 467038 ; E. T. Holmes, New
York. (17-15202) 2676

Kehl, Robert Joseph, 1889-
Oxy-acetylene welding practice ; a practical presenta-

tion of the modern processes of welding, cutting, and lead

burning, with special attention to welding technique for

steel, cast iron, aluminum, copper, and brass, by Robert
J. Kehl ... Chicago, American technical society, 1917.

3 p. 1., 102, t6] p. illus., pi. 2H cm
.

© May 21, 1917; 2c. May 23, 1917; aff. May 24, 1917; A 462626; Amer.
technical soc. (17-15453) 2677

Eennan, George, 1845-
The Salton Sea; an account of Harriman's fight with

the Colorado River, by George Kennan ... New York,
The Macmillan company, 1917.

6 p. 1., [3]-106 p. front, illus., plates, maps. 21 cm
. $1.00

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467219; Macmillan co.

(17-15454) 2678

Kerr, Eleanor.
The effect of wars & revolutions on government securi-

ties, external and internal, by E. Kerr, librarian. New
York, Chicago, W. M. Imbrie & company, 1917.

131, [1] p. diagrs. 20cm .

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467002; William Morris
Imbrie & co. (17-14810) 2679

Kidder, Fred Smith, 1863-
Triangulation applied to sheet metal pattern cutting;

a comprehensive treatise for cutters, draftsmen, foremen
and students

;
progressing from the simplest phases of the

subject to the most complex problems employed in the
development of sheet metal patterns ; with practical solu-

tions of numerous problems of frequent occurrence in,

sheet metal shops. By F. S. Kidder. Illustrated by
means of 124 engravings in line and half-tone, including
many reproductions of photographs of sheet metal
models, made expressly for this work. New York, The
Sheet metal publication companv, 1917.

2 p. L, 268 p. illus., diagrs. 23
om

. $2.50

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467201 ; Sheet metal pub. co.

(17-15205) 2680

436



no. 57, June, 1917 2686

Kipling, Rudyard.

The war in the mountains, in. A pass, a king and a

mountain, by Rudyard Kipling. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page cV company, 1917.
9 p. 20 l"\

©June 13, 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467445; R. Kipling, Burwash,
England. 2681

Macomber, Susan Glover, 1868-

A prison posie, by Susan G. Macomber. New York,
1917.

^ p. 19
cm

© Feb. 28, 1917; 2c. and aff. Mar. 8, 1917; A 455861; S. G. Macomber,
Newark, X. J. (17-15465) 2682

Marvin, Walter Taylor, 1872-

The history of European philosophy; an introductory
book, by \Yalter T. Marvin. New York, The Macmillan
companv, 1917.

xiii p., 1 1., 439 p. 19h
cm

. $1.60

© Mav 31, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467222; Macmillan co.

(17-15443) 2683

Massachusetts. Secretary of the commonwealth.
Our flag ; its history and its anniversaries, together with

a list of patriotic days and holidays—a calendar of Amer-
ican history and the laws and etiquette of the flag; the

flag—the coat-of-arms—and the great seal of the com-
monwealth of Massachusetts, prepared by the secretary

of the commonwealth. [Boston, Wright & Potter printing

co.,
c
1917]

24 p. col. illus. 25*cm .

"Calendar of American history, arranged by Stephen F. Littleton : p. 13-

18.

© May 5. 1917; 2c. May 21, 1917; aff. Mav 19, 1917; A 467052; Herbert H.
Boynton, Boston. (17-14797) 2684

Potter, Audrey Abraham, 1882-

Farm motors, steam and gas engines, hydraulic and
electric motors, traction engines, automobiles, animal
motors, windmills, by Audrey A. Potter ... 2d ed., rev.

and enl. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1917.
xi, 299 p. illus. 21

cm
. (Half-title: Agricultural engineering series,

E. B. McCormick, consulting editor) $1.50

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462826; McGraw-Hill book
co., inc. (17-15456) 2685

Prentice, Ezra Parmalee, 1863-

Mons Spes, ex anglica narratione E. Parmalee Prentice

interpretatvs est Arcadivs Avellanvs [pseud.] Neo Ebo-
raci, Prostat apud E. P. Prentice

[

c
1917]

cover-title, 44 p. 23 cn
\ $1.00

© Apr. 23, 1917; 2c. and aff. Mav 4, 1917; A 462261; E. P. Prentice, New
York. (17-15463) 2686
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Prentiss, Mrs. Caroline Edwards.

Love and laughter, by Caroline Edwards Prentiss (Mrs.
George Hunt Prentiss) ... New York and London, G. P.
Putnam's sons, 1917.

xviii p., 1 L, 294 p. 19i
cm

. $1.50

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462921; C. E. Prentiss,

Brooklyn. (17-15467) 2687

Reade, Charles, 1814-1884.

... The cloister and the hearth; a tale of the middle
ages, by Charles Reade ; ed. for school use by A. B. De
Mille . . . Chicago, New York, Scott, Foresman and com-
pany

[

c
1917]

767 p. incl. map, chart. 17
cm

. (The Lake English classics) $0.50

"Suggestions for extra reading" : p. 24.

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467364; Scott, Foresman & co.

(17-15287) 2688

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-

The treasure train ; adventures of Craig Kennedy, sci-

entific detective, which ultimately take him abroad, by
Arthur B. Reeve ... New York and London, Harper &
brothers [1917]

3 p. 1., 335 p. front. 19£cm . $1.35

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467389; Harper & bros.

(17-15286) 2689

Ryan, Sara Agnes.

Christopher Columbus in poetry, history and art, by
Sara Agnes Ryan ... with an introduction by Rev. F. X.
McCabe ... Chicago, The Mayer and Miller company,
1917.

6 p. 1., 17-259 p. front, (port.) plates. 20i
cm

. $2.50

© June 2, 1917; 2c. June 4, 1917; aff. June 6, 1917; A 467349; S. A. Ryan,
Chicago. (17-14961) 2690

Schultz, D Y.

The Paraclete, by D. Y. Schultz ... [Rev. & enl. ed.j

New York, Christian alliance publishing co.
[

c
1917]

156 p. mcm
.

© May 15, 1917; 2c. May 11, 1917; aff. May 16, 1917; A 460862; Christian

alliance pub. co. [Copyright is claimed on revision and new chapters]

(17-15447) 2691

Schwartz, George Foss.

Harmonic analysis, by George Foss Schwartz ... Bos-

ton, Richard G. Badger; Toronto, The Copp Clark co.,

ltd. [1917]
v, 36 p. 19

cm
. $1.00

© Feb. 14, 1917; 2c. and aff. Feb. 23, 1917; A 455660; G. F. Schwartz,

Urbana, 111. 2692
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The Shield, ed. by Maxim Gorky [pseud.] Leonid An-
dreyev, and Fyodor Sologub [pseud.] with a foreword
by William English Walling ; tr. from the Russian by
A. Yarmolinskv. New York, A. A. Knopf, 1917.
xviii, [4i, 209 p. 19i

cm
. $1.25

© May 10, 1917; 2c. May 19, 1917; aff. May 12, 1917; A 467095 ; Alfred A.
Knopf. (17-14798) 2693

South Dakota. Laivs, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of South
Dakota, effective July 1, 1917. [New York, Feruss press,

inc.,
c
1917]

40 p. 21i
cm

. $0.25

© May 19. 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462717; Frederick Robert-
son Jones, New York. (17-15299) 2694

Spingarn, Joel Elias, 1875-

Creative criticism; essays on the unity of genius and
taste, by J. E. Spingarn. New York, H. Holt and com-
pany, 1917.

6 p. 1., [3i-138 p. 20cm .

"Three of the four essays in this volume have already appeared in

print."—Note.
Contents.—The new criticism.—Dramatic criticism and the theatre.

—

Prose and verse.—Creative connoisseurship.—Appendix: A note on genius
and taste.

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467188; Henry Holt & co.

(17-15179) 2695

Starch, Daniel, 1883-

Experiments in educational psychology, by Daniel
Starch ... Rev. New York, The Macmillan company,
1917.

ix, 204 p. illus., diagrs. 19*cm . $1.00

Part of pages blank.

© June 6, 1917 ; 2c. and aff. June 7, 1917 ; A 462890 ; Macmillan co. [Copy-

right is claimed on new and revised material] (17-15308) 2696

Switton, Florence W.
In picture land; children's favorite masterpieces, with

little stories in verse, by Florence W. Switton ... Chi-

cago, Daughaday and company, 1917.
4 p. 1., rxiiii-xviii, 103 p. incl. mounted front., illus. 19£

cm
. $0.75

© May 12, 1917; 2c. May 15, 1917; aff. May 14, 1917; A 460847; F. W.
Switton, Chicago. (17-15449) 2697

Tanner, Joseph M.
Old Testament studies, v. 1. Written for the Deseret

Sunday school union, by Dr. Joseph M. Tanner. Salt

Lake City, Utah, The Deseret Sunday school union, 1917.
xi, 369 p. col. maps. 19'

m
. $1.00

© Mar. 31, 1917; 2c. May 12, 1917; aff. May 14, 1917; A 460780; Joseph

F. Smith, for the Deseret Sunday school union, Salt Lake City.

(17-14534) 2698
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Taylor, William Thomas, 1877-

American hydroelectric practice ; a compilation of "use-

ful data and information on the design, construction and
operation of hydroelectric systems, from the penstocks to

distribution lines, by William T. Taylor ... and Daniel H.
Braymer ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.; [etc., etc.] 1917.

xiv, 439 p. illus., diagrs. (part fold.) 23i
cm

. $5.00
Bibliography: p. 422-426.

© May 28, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462760; McGraw-Hill book
co., inc. (17-15204) 2699

Thompson, Carl Dean, 1870-

Municipal ownership; a brief survey of the extent,

rapid growth and the success of municipal ownership
throughout the world, presenting the arguments against
private ownership, the failure of regulation and the ad-

vantages of municipal ownership, by Carl D. Thompson.
New York, B. W. Huebsch, 1917.

xi, 114 p. 19i
cm

.

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460889; Benjamin W.
Huebsch. (17-14813) 2700

Utah. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Utah.
[New York, Feruss press, inc.] 1917.

36 p. 2H cra
. $0.25

On cover: Effective July 1, 1917.

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462716; Frederick Robert-
son Jones, New York. (17-15300) 2701

Veatch, Arthur Clifford, 1878-

Quito to Bogota, by A. C. Veatch ... with an introduc-
tion by the Et. Hon. Lord Murray of Elibank, p. c. New
York, George H. Doran company

[

c
1917]

2 p. 1., vii-xx p., 1 1., 23-338 p. front., plates, ports., maps (part fold.)

fold, diagr. 22£cm . $3.00

© June 5, 1917 ; 2c. and aff. June 7, 1917 ; A 462878 ; George H. Doran co.

(17-15087) 2702

Ware, Mary S.

The Old world through old eyes ; three years in Oriental
lands, by Mary S. Ware ; with 16 illustrations. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

v, 565 p. front., plates, ports. 22cm . $2.00

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467148; M. S. Ware,
Sewanee, Tenn. (17-15435) 2703

Warshaw, Jacob.
Spanish-American composition book, by J. Warshaw

. . . New York, H. Holt and company
[

c
1917]

vii, 156 p. fold. map. 19 cm .

© May 3, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467190; Henry Holt & co.

(17-14831) 2704
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The American law list, containing the names of repre-

sentative members of the bar engaged in general and
corporation practice in the cities and towns of the
United States, Canada, Great Britain, Central and
South America, Europe, Asia, Africa, &c., 11)17. [V. 21]

New York city, The American law list, 1917.

368 p. 18i
cm

. $2.00

© Mar. 28, 1917; 2c. June 12. 1917; aff. June 13, 1917; A 467419; Law
list pub. co.. New York. 2705

... Atlantic reporter, v. 99. Permanent ed. ... Decem-
ber 7, 1916-March 22, 1917. St. Paul, West publishing
co., 1917.

xviii, 1186 p. 26-V'm
. (National reporter system—State series)

© May 12, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467518; West
pub. co. 2706

Beecher, Franklin A.

Federal rule book, annotated; containing all the gen-
eral rules of practice in courts and commissions, by
Franklin A. Beecher ... and the publisher's editorial staff.

Detroit, F. S. Drake, 1917.

xii, 579 p. 23h
cm

. $7.50

© May 7, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460882; Fred S. Drake.
(17-15061) 2707

Bercovici, Konrad.

Crimes of charity, by Konrad Bercovici ; with an intro-

duction by John Reed. New York, A. A. Knopf, 1917.

7 p. L, 3-270 p. 19i
cm

. $1.50

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. May 12, 1917; A 467253; Alfred A. Knopf.
(17-15181) 2708

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, v. 173. San Francisco, Bancroft-Whitney com-

pany, 1917.

xliii, 912 p. 23 cm
.

© June 12. 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467485; Bancroft-Whilncy
co. 2709

Cobb, Irvin Shrewsbury.

Those times and these, by Irvin S. Cobb ... New
York, George H. Doran company [1917]

vii p., 1 1., 11-374 p. 20*
cm

. $1.35

© Tunc 16, 1917; 2c. June 19, 1917; aff. June 20, 1917; A 467498; George
H. Doran co. 2710

... Federal reporter, v. 238. Permanent ed. ... March,
1917. St. Paul, West publishing co., 1917.

xiv, 1060 p. 22J
cm

. (National reporter system—United States scries)

© May 17, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 407516; West
pub. co. 2711
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Fine, Israel, 1847-

.mij? oND^B^Na - ps
[Baltimore, 1917]

3 pt. in 1 v. incl. 2 pi. 1 5

2

cm
•

Hebrew, Yiddish, and English.
Title in Yiddish reads : . H^N TOtt V**} N^T
Title-page in English reads: The new lamentations by Israel Fine ...

Tr. from the Hebrew by Dr. Tobias Salzman.
Title transliterated : Megillath echa ha-hadashah.

© Feb. 1, 1917; 2c. Mar. 30, 1917; aff. Apr. 30, 1917; A 460534; I. Fine,

Baltimore. (17-14829) 2712

Gley, Eugene, 1857-

The internal secretions ; their physiology and applica-

tion to pathology, by E. Gley ... tr. from the French and
ed. by Maurice Fishberg ... Authorized translation.

New York, P. B. Hoeber, 1917.
241 p. 19|

cm
. $2.00

© Apr. 14, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462697; Paul B. Hoeber.
(17-15199) 2713

Griffith, James Bray, 1871-

Practical bookkeeping; a working handbook of elemen-
tary bookkeeping and approved modern methods of ac-

counting, including single proprietorship, partnership,
wholesale, commission, storage, and brokerage accounts,

by James B. Griffith ... Chicago, American technical so-

ciety, 1917.

4 p. 1., 104, 75, [1], 78, 6 p. illus. (incl. forms) 2U cm
. (American ac-

countants' library)

Published in 1910 by American school of correspondence, Chicago.

© May 23, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. May 26, 1917; A. 467185; Amer.
technical soc. (17-15067) 2714

Harding, Louis Allen.

Mechanical equipment of buildings ; a reference book
for engineers and architects, by Louis Allen Harding ...

and Arthur Cutts Willarcl .... 1st ed., 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons, inc. [etc.] 1917.

vii, 759 p. illus., plates, plans, diagrs. 24 cm . $5.00
Contents.—v. 2. Power plants and refrigeration.

© June 7, 1917; 2c. and aff. Tune 11, 1917; A 467407; L. A. Harding,
Buffalo, and A. C. Willard, Urbana, 111. 2715

Harris, Elmo Golightly, 1861-

Compressed air; theory and computations, by Elmo G.
Harris ... 2d ed., rev. and enl. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xv, 192 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£cm . $2.00

© May 24, 1917; 2c. May 28, 1917; aff. May 26, 1917; A 467199; McGraw-
Hill book co., inc. (17-14965) 2716
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Kipling, Rudyard.
The war in the mountains, n. Podgora, By Rudyard

Kipling. Garden City., N. Y., Doubleday, Page tv. com
pany, 1917.

9 p. 20cm .

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 468572; R. KipKng, Burwash,
England. 2717

iv. Only a few steps higher up. By Rudyard Kip-
lino-. Garden City, N. Y., Doubledav, Page & company,
1917.

9 p. 20
cm

.

© June 16, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917 ; A 470038; R. Kipling, Burwash,
England. 2718

... New York supplement, with key-number annotations.
v. 163. Permanent ed. (New York state reporter, v.

197) ... February 26-April 16, 1917. St. Paul, West
publishing co., 1917.
xxix. 1233 p. 23i cm

. (National reporter system—N. Y. supp. and state

reporter)

© May 24, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467519; West
pub. co. . 2719

Northwestern reporter.

Five-volume digest ... v. 156-160, supplementing
Northwestern reporter digest v. 141-155. Ed. by the edi-

torial staff of the American digest system. St. Paul,
West publishing co., 1917.

iii, 400 p. 24 cm
.

© May 17, 1917; 2c. June 18. 1917; aff. June 20, 1917; A 467513; West
pub. co. 2720

Orsi, Pietro.

... Gli ultimi cento anni di storia universale, 1815-1915.

v. 2 (1870-1915) Torino, Societa tipografico-editrice

nazionale, 1917.
xii, 506 p. 19l <m

. L. 6

© May 31, 1917; lc. June 20, 1917; A—Foreign 14678; Societa tipogra-

fico-editrice nazionale, Turin, Italy. 2721

Phillips, David Graham, 1867-1911.
... Susan Lenox, her fall and rise ... with a portrait of

the author. New York [etc.] D. Appleton and company,
1917.

2 v. fronts, (ports.) 19§
cm

. $2.50

© Feb. 23, 1917: 2c. each and aff. Feb. 27, 1917; A 457241; D. Appleton
& co. (17-6327) 2722

The Polytechnic engineer. Pub. by the United engineer-

ing societies of the Polytechnic institute of Brooklyn,

v. 17, 1917. [Brooklyn, N. Y., Printed by the Chat, inc.,

1917]
129 p. illus., diagrs. 24 om .

© June 6. 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462918; Polytechnic engineer,

Brooklyn. 2723
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Reklaw, Irving.

Brothers; a novel, by Irving Reklaw. New York,
Broadway publishing company

[

c
1914]

217 p. 20cm . $1.50

© Apr. 7, 1917; 2c. and aff. Apr. 30, 1917; A 462175; T. Irving Van Atta,

Spokane, Wash. (17-14953) 2724

Riddell, William Eenwick, 1852-

The constitution of Canada in its history and practical

working, by William Renwick Riddell ... New Haven,
Yale university press

;
[etc., etc.] 1917.

xi p., 1 1., 170 p. 19i
cm

. (Half-title: Yale lectures on the responsibili-

ties of citizenship) $1.25

"Four lectures in the Dodge foundation."—Pref.

Bibliography : p. rixi-x'.

© May 28, 1917; 2c. May 26, 1917; aff. June 1, 1917; A 467244; Yale
univ. press. (17-15183) 2725

Kieu-Vernet, Aubin.

... Le langage dans les tranchees; prologo de E. Gomez
Carrillo . . . Madrid, Ediciones de.

'

' La Razon,

'

?

1917.

261 p. illus. 19
cm

. pesetas 5

Half-title: ... Diccionario franco-espafiol de los terminos militares, de
"argot" y populares, empleados en las trincheras francesas.

"Vendido a beneficio de la Cruz roja francesa."

© Feb. 15, 1917; lc. May 31, 1917; A—Foreign 14616; A. Rieu-Vernet,
Madrid. (17-15180) 2726

[Smith, Theodore Clarke] 1870-

... General index to the American statesmen series,

with an epitome of United States history. [Standard
library ed.j Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1917]

6 p. 1., [3j—455, [1] p. front. 19^
cm

. (American statesmen, [vol. xu)
$1.50

Added series t.-p., engr.

"Volumes i to xxxi inclusive were indexed by Professor Theodore
Clark Smith in 1900, and the work has now been extended by George
Burnham Ives to include volumes xxxn to xxxix."—Publisher's note.

Epitome of United States history has been prepared by David Maydole
Matteson.

© Apr. 2, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 460805; Houghton Mifflin co.

(17-14960) 2727

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Anno-
tated ed. ... Book 24, containing a verbatim reprint of

Riley's, Dudley's, Rice's, Cheves', and McMullan's
equity reports. St. Paul, West publishing co., 1917.

various paging. 26l
cm

.

© May 16, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467520; West
pub. co. 2728
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Apukhtin, Aleksiei Nikolaevich, d. 1893.

From death to life, by A. Apukhtin ; tr. from the origi-

nal by R. Frank and E. Huybers; portrait and seven pen
and ink drawings by Franklin Booth. New York, R.
Frank r

c
1917]

63 p. plates, port. \5h
cm

. (Added t.-p.: Gems of Russian literature,

vol. i)

© May 11, 1917; 2c. and alt. May 14, 1917; A 460796; Robert Frank.
(17-15469) 2729

Archer, William, 1856- comp.
Gems (?) of German thought, comp. by William Archer.

Garden City, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

ix, 264 p., 1 1. 19* cm .

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 462872; Doubleday, Page &
co. U 7-15965) 2730

Beckley, Zoe, comp.
Songs for courage, gathered by Zoe Beckley and Joseph

Gollomb . . . New York, Barse & Hopkins
[

c
1917]

viii p., 2 1, 11-141 p. 19¥m .

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462819; Barse & Hopkins.
(17-15993) 2731

Camp, Charles Wadsworth, 1879-
War 's dark frame, by Wadsworth Camp . . . New York,

Dodd, Mead and company, 1917.
6 p. I., 263 p. front., plates. 19£

cm
.

© June 9, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 13, 1917; A 467420; Dodd,
Mead & co., inc. (17-15964) 2732

Card, Fred Wallace, 1863-
Bush-fruits, by Fred W. Card. New and rev. ed. New

York, The Macmillan company, 1917.
xiii p., 1 1, 409 p. front, illus., plates. 19i

cm
. (Half-title: The rural

science series, L. H. Bailey, editor) $1.75

© June 6, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462888; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (17-16079) 2733

Clark, Lydia.
Physical training for the elementary schools, gymnas-

tics, games, and rhythmic plays, by Lydia Clark ...

Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co. [1917]
vi, 415 p. front., illus. 19£

t,n
.

Contains music.

© May 22, 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462658; Benj. H. Sanborn &
co. (17-15990) 2734

Coffin, Charles Emmet.
The gist of auction bridge, a concise guide to the scien-

tific game, with suggestions for good form, by Charles

Emmet Coffin ... to which is added the complete code of

the Laws of auction, as recently revised by the Whist
club of New York. Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.

6 p. I., 147 p. 15rm . $1.00

© May 29, 1917; 2c. June 1, 1917; aff. May 31, 1917; A 467246; A. C.

McClurg & co. (17-15071) 2735
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Corpus juris, being a complete and systematic statement

of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions. Ed. by William Mack
... and William Benjamin Hale ... v. 11 [Case, action

on, to Commensurate] New York, The American law
book co. ; London, Butterworth & co., 1917.
xxx, 1238 p. front, (port.) 26 cm . $7.50

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470033; Amer. law book co.

2736

Costigan, George Purcell.

Cases on the law of property, v. 5. Wills, descent, and
administration, by George P. Costigan, jr. ... St. Paul,

West publishing co., 1917.
1 p. 1., xx, 781 p. 26i

cm
. (American casebook series, James Brown

Scott, general ed.)

© May 31, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467521; West
pub. co. [Copyright is claimed on correction matter] 2737

Dominian, Leon.
The frontiers of language and nationality in Europe,

by Leon Dominian. [New York] Pub. for the American
geographical society of Mew York by H. Holt and com-
pany, 1917.

xviii, 375 p. illus., plates, ix fold. maps. 26cm .

"A selected bibliography" : p. 348-356.

© May 24, 1917 ; 2c. and aff. May 26, 1917 ; A 467263 ; Amer. geographical
soc. of New York. (17-15963) 2738

Donovan, Mary Ellen, 1860-
An unwilling traveler, by Mary E. Donovan. St. Louis,

Mo., and London, B. Herder book co., 1917.
2 p. 1., 240 p. 19cm . $0.80

© May 23, 1917; 2c. May 26, 1917; aff. May 25, 1917; A 462737; Joseph
Gummersbach, St. Louis. (17-15976) 2739

Farnol, Jeffery, 1878-
The definite object ; a romance of New York, by Jeifery

Farnol; with frontispiece by F. Vaux "Wilson. Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

vii, 363 p. front. 19|
cm

. $1.50

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467373; Little, Brown, and
company. (17-15972) 2740

Field, Eugene, 1850-1895.
Verse and prose, by Eugene Field, from the George H.

Yenowine collection of books and manuscripts, ed. by
Henry H. Harper, with an introduction by William P.
Trent. Boston, Printed exclusively for members of the
Bibliophile society by permission of Mr. William Bixby,
1917.

ix, 64 p. front., ports., facsims. 25i
om

.

"Books by Eugene Field" : p. 60.

"List of books and manuscripts in the George H. Yenowine collection
of Eugene Field's works": p. 61-64.

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462885; Bibliophile soc.

(17-16089) 2741

446



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 59, July, 1917 2748

The Fitch record of government debts, 1017 [ed.] ... New
York, Tin* Fitch publishing company, inc. ID 17
7 p. 1.. 374 p. 20r ,n

. $10.00

© May 25, 1917; 2c. and aft. June 14, 1917; A 462958; Fitch pub. co., inc.

2742

Foster, Leroy A.

Dreams o' mine, by Nicholas O'Tyne ipsend.] La-
grange, Ind.,' L. A. Foster & co., 1917.

5 p. 1., 15-107 p. 19
cm

.

Poems.
© Apr. 20, 1917; 2c. Apr. 30, 1917; aff. May 24, 1917; A 462632; L. A.

Foster, La Grange, Ind. (17-14825) 2743

Franciscan sisters of perpetual adoration, La Crosse, Wis.
Our country in story, by the Franciscan sisters of the

perpetual adoration, St. Eose convent, La Crosse, Wis-
consin. Chicago, New York, Scott, Foresman and com-
pany

[

c
1917]

330 p. col. front., illus. 19* cm . $0.72
"Selections for reading" at end of most of the chapters.

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462722; Scott, Foresman &
co. (17-15084) 2744

Gallup, George Brewster.
The islands of the blest [by] George Brewster Gallup.

Boston, Mass., The Sterling press
[

c
1916]

6 p. L, 55 p. front, (port.) 19£
cra

.

Poems.
© Nov. 4, 1916; 2c. Apr. 25, 1917; aff. June 1, 1917; A 467245; G. B.

Gallup, Allston, Mass. (17-15994) 2745

Hankey, Donald William Alers, 1884-1916.

A student in arms. 2d series. By Donald Hankey.
London, A. Melrose, ltd., 1917.

271, [1] p. front, (port.) 19
cm

.

"Something about 'A student in arms, by H. M. A. H.' " : p. [7j-38.

© lc. June 13, 1917; A ad int. 2960; pubd. May 15, 1917; Andrew Melrose,

ltd. (17-16099) 2746

Harvard African studies, 1. Varia africana. 1. Cam-
bridge, Mass., The African department of the Peabody
museum of Harvard university, 1917.
1 p. 1., 292 p. illus., plates, map. 28£

cm
.

"Designed to consist of annual volumes."—Editorial notes, v. 1.

Editors: 1917, Oric Bates and F. H. Sterns.

© June 5, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 8, 1917; A 462950; African

dept., Peabody museum, Harvard univ. (17-15967) 2747

Howe, Eugene Clarence.

Syllabus of personal hygiene, for colleges, by Eugene
C. Howe ... 3d revision. [Boston, The Banger company,
c
1916]
207 p. 22i

cm
.

Part of the pages are blank.

"References": p. 202-207; also at end of each lecture.

© Oct. 25. 1916; 2c. Mar. 24, 1917; aff. May 18, 1917; A 467028; E. C.

Howe, Wellesley, Mass. (17-15191) 2748
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Lazard, Marie Von Unschuld.

Handbook of general musical and theoretical knowl-

edge, by Marie von Unschuld. Washington, D. C, The
Von Unschuld university of music, 1915.

t9], 10-112 p. 22Fm . $1.00

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470019; Marie Von Unschuld-
Lazard, Washington. 2749

Lettres d'un soldat (aout 1914-avril 1915) Preface
de Andre Chevrillon. Paris, Chapelot, 1916.

xxxiv, 164 p., 1 1. 20 <m . fr. 3.50

"Une partie de ces lettres a ete publiee par la 'Revue de Paris' dans ses

numeros des l
er

et 15 aout 1915."

© Feb. 21, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14633; Marc Imhaus et

Rene Chapelot, Paris. (17-16095) 2750

Mackenna, Robert William, 1874-

The adventure of death, by Eobert W. Mackenna ...

New York and London, Gr. P. Putnam's sons, 1917.

xiv, 197 p. 18£
cm

. $1.50

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462922; G. P. Putnam's sons.

(17-15977) 2751

Maule, Harry Edward, 1886-

Selma Lagerlof; the woman, her work, her message,
including liberal quotation from Dr. Lagerlof 's own auto-

biographical writings and from some of her critics, by
Harry E. Maule. Garden City, New York, Doubleday,
Page & company, 1917.

2 p. 1., 3-81, [1] p. plates, ports. 19
cm

.

Maps on p. [2] and [3] of cover.

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 23, 1917; A 467156; Doubleday, Page &
co. (17-16090) 2752

National service library, Major Charles E. Kilbourne ...

editor-in-chief ... [New York, P. F. Collier & son, inc.,
c
1917]

5 v. col. fronts, (incl. port.) illus. 17
cm

. (The Collier classics)

Illustrated lining-papers, in colors.

Contains bibliographies.

Contents.—v. 1. Universal military training, by L. Wood.—v. 2. Military
strength and resources of the United States, by D. E. Aultman.—v. 3.

Principles of military training, by F. R. McCoy.—v. 4. Rudiments of drill,

mobile army troops, by W. T. Carpenter.—v. 5. Warfare of the future, by
H. Jervey.

© May 13, 1917; 2c. each and aff. May 22, 1917; A 467121; P. F. Collier

6 son, inc. (17-15293) 2753

Nothwang, Roswell Standish.

High school scribblings, a collection of youthful short
stories and other writings, by Eoswell Standish Noth-
wang ... [Little Bock, Ark.] The author

[

c
1917]

96 p., 1 1. 18J
cm

.

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462702; R. S. Nothwang.
(17-15998) 2754

448



no. 59, July, 1917 2759

Noxon, Frank Wright, 1873-
Are we capable of self-government? National prob-

lems and policies affecting business, 1900-1916, by Frank
W. Noxon; with an introduction by Harry A. Wheeler ...

New York and London, Harper & brothers [1917]
9 p. 1., 3-328, [li p. 21 cm

. $1.50

© June 7. 1917; 2c. and aft. June 11, 1917; A 467390; Harper & bros.

(17-16073) 2755

Pardo, Joseph ben David, d. 1677.

jtwd D^n nwp \ha ppvnn ^nvn ]nbv nso
... rrnn osapi dbdn b"i v'an njna tti n"N

... i6dditid >:» 'n ann v'j? la ppinji ... i-hns ?pv
mo .« v'j? - nnjmi nirun d:> ... n"Din nirun dj

wud UDDin nnjn - nj^tio - po^a Ta omaN
-lypm •» rpnanj -ni^npn ana D^imn b^n^^

[New York, 1917] .rjTin ,]NO
tp numb. I. 12

CIU
. $0.30

Paged also in Arabic : 214 p.
?

Even numbers only.

On cover: ... c*2 ^tl ~\'TJ "jnVfl?

Title transliterated : Shulhan ha-tahor.

© Apr. 17, 1917; 2c. and aff. Apr. 27, 1917; A 462139; Simon Druckerman,
New York. (17-13650) 2756

Patterson, Reginald Heber.
Eve, junior, by Reginald Heber Patterson ... New

York, The Macaulay company, 1917.
347 p. front, plates. 19i

cm
. $1.25

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462977; Macaulay co.

(17-15973) 2757

Peckham, Harry Houston.
Present-day American poetry, and other essays, by H.

Houston Peckham. Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c
1917]
101 p. 19* cm . (Lettered on cover: Studies in literature) $1.00
"Most of the essays in this little volume appeared originally in the South

Atlantic quarterly."

Contents.—Present-day American poetry.—The foremost poet of our
day [Alfred Noyesi — Wanted : a new spirit in literary criticism. — The
return of objectivism in poetry.—The new feminism in literature.—Mad-
ison Cawein.—Lopsided realism.—Is our literature still English?

© May 19, 1917 ; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462693; H. H. Peckham,
Lafayette, Ind. (17-15991) 2758

Pohle, Joseph.
Eschatology; or, The Catholic doctrine of the last

things, a dogmatic treatise, by the Rt. Rev. Msgr. Joseph
Pohle ... authorized English version with some abridg-

ment and additional references by Arthur Preuse. St.

Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1917.
3 p. I., 164 p. 20 cm

. (Half-title: Dogmatic theology, xn) $1.00

© June 9, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 11, 1917; A 467413; Joseph
Gummersbach, St. Louis. 2759
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The Religious history of New England; King's chapel
lectures, by John Winthrop Platner, William W. Fenn
... [and others] Cambridge, Harvard university press

;

[etc., etc.] 1917.

v, 356 p., 1 1. 24rm . $2.50

Contents.— The Congregationalists, by J. W. Platner. — The revolt

against the standing order, by W. W. Fenn.—The Baptists, by G. E. Horr.

—

The Quakers, by R. M. Jones.—The Episcopalians, by G. Hodges.—The
Methodists, by W. E. Huntington.—The Universalists, by J. C. Adams.

—

The Swedenborgians, by W. L. Worcester.

© May 31, 1917; 2c. June 8, 1917; aff. June 6, 1917; A 467369; Harvard
univ. press. (17-15979) 2760

Eimbaud, Isabelle.

... Dans les remous de la bataille—Charleroi et la

Marne—Reims. Paris, Chapelot, 1917.

3 p. 1., 261 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Feb. 21, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14636; Marc Imhaus et

Rene Chapelot, Paris. (17-16097) 2761

Rochester, Minn.

Collected papers of the Mayo clinic, Rochester, Minn.
Ed. by Mrs. M. H. Mellish. v. 8, 1916. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1917.

xii, 1014 p. illus, pi. (part col.) 25
cm

. $6.50

© June 8, 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462983; W. B. Saunders co.

2762

Rose, Walter Malins.

Rose's notes on the United States Supreme court re-

ports (2 Dallas to 241 United States reports) showing the

present value as authority of all cases therein reported as

disclosed by all subsequent citations . . . By Walter Ma-
lins Rose. Complete rev. ed. by Chas. L. Thompson.
Book 3. 9 Peters to 6 Howard, inclusive. San Francisco,
Bancroft-Whitney company ; Rochester, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company, 1917.

2 p. 1., 1282 p. 25
cm

.

© June 8, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467431; Bancroft-Whitney
co. 2763

Sinagnan, Leon.

A foundation course in Spanish, pt. 2. By L. Sinagnan
... New York, The Macmillan company, 1917.

x, 69-158 p. 19
cm

.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470022; L. Sinagnan, New
York. 2764

... Southern reporter, v. 73. Permanent ed. ... Janu-
ary 6-March 10, 1917. St. Paul, West publishing co.,

1917.
xviii, 1125 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series)

© May 3, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467524; West pub.

co. 2765
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Southwestern reporter.

Five-volume digest ... v. 186-190, supplementing five-

volume Southwestern reporter digest, v. 181-185. Ed,
by the editorial staff of the American digest system. St.

Paul, West publishing co., 1917.
iii, 489 p. 24 cm .

© May 17, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467514; West
pub. co. 2766

v. 192. Permanent ed. ... March 21-April 11, 1917.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xv, 1280 p. 26y n

\ (National reporter system—State series)

© May 22, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467517; West
pub. co. 2767

Spire, Andre, 1868-

. . . Les Juifs et la guerre. Paris, Payot & c
Ie

, 1917.
4 p. 1., [Hi-281 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Mar. 14, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14630; Payot & co.

(17-15966) 2768

Stewart, Anna.

Social problems; outlines and references, by Anna
Stewart ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon,
1917.

yi, 233 p. 18} cm .

© May 28, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 6, 1917; A 467341 ; A. Stewart,

Los Angeles. (17-16072) 2769

Taubenhaus, Jacob Joseph, 1885-

The culture and diseases of the sweet pea, by J. J. Tau-
benhaus ... New York, E. P. Dutton & company

[

c
1917]

xx p., 2 L, 232 p. incl. front., illus. plates. 20i
cm

.

© May 28, 1917; 2c. May 31, 1917; aff. June 11, 1917; A 467396; E. P.

Dutton & co. (17-16080) 2770

U. S. Laivs, statutes, etc.

United States compiled statutes, 1916; embracing the

statutes of the United States of a general and permanent
nature in force at the close of the first session of the 64th

Congress . . . Text of the statutes comp. by John A. Mal-
lory, assisted by editorial staff ... St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

5 v. 26rm .

v. 1, 3. 4 © May 10, 1917; v. 2 © May 11, 1917; v. 5 © May 12, 1917;

2c. each June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467508-467512; West pub.

co. 2771-2775

Vachell, Horace Annesley, 1861-

Fishpingle; a romance of the countryside, by Horace
Annesley Vachell .;. New York, George H. Doran com-
pany [1917]

x p 11 13-337 p 19i cm $1 35

© June 15,' 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462976; George H. Doran
co. (17-15975) 2776
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Vanardy, Varick.
The girl by the roadside, by Varick Vanardy ... New

York, The Macaulay company, 1917.
vi p, 2 1, 11-314 p. front, plates. 19£

cm
. $1.35

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462978; Macaulay co.

(17-15974) 2777

Watson, Sir William, 1858-
The man who saw, and other poems arising ont of the

war, by William Watson. New York and London, Harper
& brothers

[

c
1917]

xii p, 1 1., 15-90 p. 20 cm
. $1.00

© June 7, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 11, 1917; A 462946; Harper &
bros. (17-15992) 2778

Weckel, Ada Louise, 1883-
A year in science (briefer course) a text-book for first

year in high schools [by] Ada L. Weckel ... and Joseph L.

Thalman ... Chicago, New York, Row, Peterson and
company

[

c
1917]

1 p. 1, v-xvi, 315 p. illus. 19|
cm

. $1.12

© May 9, 1917; 2c. and aft. May 14, 1917; A 460808; Row, Peterson & co.

(17-14025) 2779

Williams, Alexander Elliot.

Infantry company supply manual, by Alexander E.
Williams ... [Washington, D. C, Judd and Detweiler,
inc.]

c1917.
48 p. illus., forms (part fold.) 15i

cm
.

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467015; A. E. Williams,
Washington. (17-15460) 2780

Wing, Francis Marion, 1873-
"The fambly album' *; another "fotygraft album,"

shown to the new preacher by Rebecca Sparks Peters,

aged eleven; the "bigger album from upstairs," draw-
ings and text by Frank Wing. Chicago, The Reilly &
Britton co.

[

c
1917]

[104] p. illus. 23i cm
. $0.75

© Apr. 27, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462780; Reilly & Britton co.

(17-15468) 2781

Wright, John Couchois, 1874-
Northern breezes, by John C. Wright ... Harbor

Springs, Mich., J. C. Wright r
c
1917]

112 p. front, (port.) plates. 19£
cm

. $1.25

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467279; J. C. Wright.
(17-15999) 2782

Wynne, Mrs. Madeline (Yale) 1847-
Si Briggs talks, by Madeline Yale Wynne, with draw-

ings by Gluyas Williams. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin co.

[

c
1917]

v, [li p., 1 1., 71, [1] p., 1 1. illus. 20i
cm

. $1.25

© May 12, 1917; 2c. and aff. Mav 17, 1917; A 460894; M. Y. Wynne, Deer-
field, Mass. (17-14160) 2783
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American wood-preservers association.

Proceedings of the thirteenth annual meeting ... held
at Hotel Astor, New York, January 23, 24, 25, L917. [Bal-

timore, Md., Printed by the Peters publishing and print-

company, 1917]
xliii p. illus. (port.) 23cm .

© May 31, 1917 ; 2c. June 22, 1917; aff. June 1, 1917; A 467547; Amer.
wood-preservers assn., Baltimore. 2784

Bryant, Mrs. Lorinda (Munson) 1855-

American pictures and their painters, by Lorinda Mun-
son Bryant ... New York, John Lane company; London,
John Lane; [etc., etc.] 1917.

307 p. front, plates. 22cm . $3.00

© June 1, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. Tune 2, 1917; A 467315; John Lane
co. (17-16076) 2785

Curtiss, Mrs. Harriette Augusta.

The soundless sound, by the teacher of the Order of

Christian mystics, transcribed by Harriette Augusta Cur-
tiss and F. Homer Curtiss ... 2d ed. Philadelphia, The
Curtiss philosophic book co., inc., 1917.

47 p. I3i
cm

.

"The Order of Christian mystics is a non-sectarian spiritual movement
for the promulgation of a cosmic and all-inclusive spiritual philosophy."

© Apr. 6, 1917; 2c. May 9, 1917; aff. May 21, 1917; A 467073; Curtiss

philosophic book co., inc. (17-15978) 2786

Dante society.

Thirty-fourth annual report ... (Cambridge, Mass.)
1915. Accompanying papers: The lyrics of Fazio degli

ti in their relation to Dante, by Charles Edward
Whitmore. Three Dante notes, by Ernest Hatch Wilkins.

Boston, (linn and company (for the Dante society) 1917.
xviii, 36 p. illus. (port.) 23

cm
.

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467568; Dante society, Cam-
bridge, Mass. 2787

Frankenberg, Theodore Thomas, 1877-

Billy Sunday, his tabernacles and sawdust trails, a bio-

graphical sketch of the famous baseball evangelist, by
Theodore Thomas Frankenberg ... Columbus, f)., The
F. J. Heer printing co., 1917.

224 p. front., illus., plates, ports. 20cm . $1.00

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 467254; T. T. Frankenberg.

Columbus, O. (17-16191) 2788

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

Using the resources of the country church, by Ernest R.

Groves ... Xew York, Association press, 1917.
viii, 152 p. \7r

m
.

© June 1, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. June 9. 1917; A 462936; Internatl.

committee of Y. M. C. A., Xew York. (17-16189) 2789
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Hunt, Edward Livingston, 1871-

Diagnostic symptoms in nervous diseases, by Edward
Livingston Hunt ... 2d ed., rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1917.

2 p. I., 11-292 p. front., illus., diagrs. 21 cm . $2.00

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462982; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-16085) 2790

Institute for public service, New York.

State work against infantile paralysis ; steps taken by
forty-three departments of health in 1916 ... New York
city, Institute for public service

[

c
1917]

cover-title, 63, [1] p. illus. (incl. forms) 23cm .

© May 29, 1917; 2c. June 4, 1917; aff. June 2, 1917; A 467325; Institute

for public service. (17-16084) 2791

Jones, Edgar De Witt, 1876-

Fairhope; the annals of a country church, by Edgar
DeWitt Jones ; frontispiece by Herbert Deland Williams.
New York, The Macmillan company, 1917.

5 p. 1., 3-212 p. front. \Wm
. $1.25

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467220; Macmillan co.

(17-16185) 2792

Kipling, Rudyard.

The war in the mountains, v. The Trentino front. By
Eudyard Kipling. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1917.

7 p. 20 em
.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467550; R. Kipling, Bur-
wash, England. 2793

McCann, Irving G-on\

With the National guard on the border; our national
military problem, by Captain Irving Goff McCann, a. m.,

b. d., chaplain of the First infantry Illinois National
guard ... St, Louis, C. V. Mosby company, 1917.

271 p. incl. front., illus., ports. 20cm . $1.50

© Tune 1, 1917; 2c. June 13, 1917; aff. June 11, 1917; A 467449; C. V.
Mosby co. (17-16210) 2794

McKinney, William Mark, ed.

Buling case law as developed and established by the
decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases. Ed. by
William M. McKinney ... Burdett A. Rich ... v. 17. [Lar-
ceny to Lotteries] Northport, N. Y., Edward Thompson
company; San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney com-
pany; Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company, 1917.

3 p. 1., 1291 p. 26 cm . $8.00

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467578; Edward Thompson
co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-operative pub. co. 2795
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McLaughlin, Andrew Cunningham.

A history of the United States for schools, by Andrew
C. McLaughlin ... and Claude Halstead Van Tyne ...

v. 2. [New York ed.] New York, Chicago, 1). Appleton
and company [1917]

xii, 195-504, lxxi p. illus.. maps (part col.) 19i
cm

. $0.80

© June 20, 1917; 2c. and aft. June 26, 1917; A 470079; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on chapters 56 and 57] 2796

Margolis, Max Leopold, 1866-

The story of Bible translations, by Max L. Margolis.
Philadelphia, The Jewish publication society of America,
1917.

5 p. 1., t
9j-135 p. facsims. (part double) 17

cm
. $0.75

© May 14, 1917; 2c. and aff. May 25, 1917; A 462660; Jewish publ. soc. of
America. (17-16188) 2797

Ochsner, Albert John, ed.

. . . General surgery, ed. by Albert J. Ochsner . . . Chi-

cago, The Year book publishers, 1917.
2 p. 1., 608 p. col. front., illus., pi., diagrs. 19"". (The practical medi-

cine series ... v. 2 ... series 1917) $2.00

© May 28, 1917; 2c. and aft. June 27, 1917; A 467611; Year book pub-
lishers. 2798

Palmer, Frederick, 1873-

With our faces in the light, by Frederick Palmer ...

New York, Dodd, Mead and company, 1917.
2 p. 1., 123 p. 17i

cm
.

© June 9, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 13, 1917; A 467421; Dodd,
Mead & co., inc. (17-16213) 2799

Saxton, Glenn L., studios, Minneapolis.

The plan book of Saxton's homes, formerly American
dwellings ; being a compilation of original home designs
showing actual photographic exteriors, interiors and floor

plans of moderately priced bungalows, cottages, resi-

dences. Minneapolis, Glenn L. Saxton studios
[

c
1917]

253 p. illus. (incl. plans) 26 cm . $1.00

© May 22, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 467346; Dale C. Swain,

.Minneapolis. (17-16075) 2800

Tolstoi, Il'ia L'vovich, graf.

Visions; tales from the Russian, by Count Ilya Tolstoy

... illustrated by Ossip Perelma. New York, J. B. Pond,

1917.
4 p. 1., 3-201 p. front, plates. 19

om
. $1.35

"The stories in this volume have been translated by different people."—

Pref.
Edited and revised by J. B. Pond.
Contexts.— Stories of the war: The little nurse, War visions, An

affair of honor, The scarlet bashlyks, The little green stick.— Stories of

Russian life : Too late, One scoundrel less, Without a nose, Cholera.

© Apr. 5, 1917; 2c. and aff. Apr. 7, 1917; A 467313; James B. Pond, New
York. (17-15284) 2801

455



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
2802 pt. 1, n. s., v. 14

U. S. Circuit courts of appeals.

... Beports, with key-number annotations ... v. 149.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xvi, 711 p. 23i

cm
.

© May 10, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467515; West
pub. co. 2802

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 242. Cases adjudged ... at

October term, 1916. Ernest Knaebel, reporter. New
York, The Banks law publishing co., 1917.

xlvi, 722 p. 23
cm

. $1.75

© June 21, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467538; Banks law pub. co.

2803

Vaile, P
i

A 1866-
The new golf, by P. A. Vaile . . . containing forty illus-

trations from photographs and many diagrams. New ed.,

rev. and enl. New York, E. P. Button & company, 1917.
6 p. I., 319 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 21 cm .

© June 9, 1917; 2c. June 13, 1917; aff. June 16, 1917; A 462991; E. P.

Dutton & co. (17-16205) 2804

Walker, Williston, 1860-
The coming of Yale college to New Haven; an his-

torical address at the commemoration of the two hun-
dredth anniversary of the removal of the Collegiate

school of Connecticut to New Haven, October 21, 1916,

by Professor Williston Walker. New Haven, Yale uni-

versity press, 1917.
1 p. 1., 11 p. 21i

cm
. $0.25

© Jan. 26, 1917; 2c. Jan. 29, 1917;- aff. Jan. 31, 1917; A 453871; Yale univ.

press. (17-4793) 2805

Williams, Charles Bray.
New Testament history and literature, by Charles B.

Williams ... Kansas City, Mo., The Western Baptist
publishing company, 1917.

304 p. 20cm .

© May 28, 1917; 2c. June 1, 1917; aff. May 31, 1917; A 462804; Western
Baptist pub. co. (17-16192) 2806

Wisconsin. State historical society.

Proceedings of the . . . sixtv-fourth annual meeting held
October 19, 1916. Madison '[Wis.] The Society, 1917.

363 p. front., pi. 25
cm

. (Publications of the State historical society of
Wisconsin)

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467554; State historical soc.

of Wis. 2807

Wright, John Couchois, 1874-
The Crooked Tree (3d ed.) Indian legends of northern

Michigan, by John C. Wright ... Harbor Springs, Mich.,

J. C. Wright
[

c
1917]

148, [3] p. front., illus., plates, ports., map. 19*cm . $1.25

© May 29, 1917 ; 2c. and aff. June 4, 1917 ; A 467271
; J. C. Wright. [Copy-

right is claimed on additional stories. (17-16208) 2808
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[Alexander, Hartley Burr] 1873-

The pageant of Lincoln, mcmxvii, '

' Nebraska "; a semi-
centennial masque, at the Coliseum, State fair grounds,
Lincoln, Nebraska, June 12-14, 1917; auspices of the Uni-
versity of Nebraska, the Lincoln commercial club. [Lin-

coln, Neb., George bros., printers, 1917]
71 p. 22* cm

. $0.25

"Book by Hartley B. Alexander; music by Howard I. Kirkpatrick;
pageant director, Robert D. Scott."

© June 12, 1917; 2c. June 14, 1917; D 47165; H. B. Alexander, Lincoln,

Neb. (17-16866) 2808*

Barber, Herbert Lee, 1865-

Story of the automobile, its history and development
from 1760 to 1917, with an analysis of the standing and
prospects of the automobile industry, by H. L. Barber ...

Chicago, A. J. Munson & co., 1917.
1 p. I., 250 p. front. (3 port.) dia^rs. 20£ cm .

© June 16, 1917: 2c. and aff. June 18, 1917; A 467465; H. L. Barber, Chi-

cago. (17-16907) 2809

Barbour, Robert Porter, 1872-

The agents key to fire insurance; concise and helpful

information for agents and brokers regarding essentials

of the business; includes a comprehensive collection of

modern forms, by Robert P. Barbour ... New York,
Chicago, The Spectator company

[

c
1917]

4 p. 1, 321 p. illus. (forms) 18£cm .

© May 24. 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467272; Spectator co.

(17-16734) 2810

Bassett, Sara Ware.
The story of sugar, by Sara Ware Bassett ... illustrated

by C. P. Gray. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1917.

186 p. col. front., illus. 19i
cm

.

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470064; Penn pub. co.

(17-16751) 2811

Blake, Henry William, 1865-

Electric railway transportation, by Henry W. Blake ...

and Walter Jackson ... 1st ed. New York, McGraw-
Hill book company

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 487 p. illus. (incl. forms) diagrs. 23£ cm . $5.00

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462825; McGraw-Hill book
co., inc. (17-16328) 2812

Buchanan, Florence, 1888-

Home crafts of today and yesterday, by Florence Bu-
chanan ... New York and London, Harper & brothers

[1917]
9 p. I., 170 p. front., illus., plates. 17£

cm
. (Half-title: Harper's home

economics, ed. by Isabel E. Lord) $1.00

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467387; Harper & bros.

(17-16903) 2813
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Cauldwell, Samuel Milbank, d. 1916.

Chocolate cake and black sand, and two other plays, by
Samuel Milbank Cauldwell, with 16 illustrations by Anna
Richards Brewster. New York and London, Gr. P.

Putnam's sons, 1917.
xiv p., 1 1., 150 p. front., plates. 21

cm
. $1.50

Contents.—Chocolate cake and black sand.—The undoing of Giant
Hotstoff.—The invention of the rat trap.

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 20, 1917; A 467492; Julia V. Cauldwell,

Hartsdale, N. Y. (17-16753) 2814

Crichton, Eugene Christie, 1862-

Crichton's phono-syllabic method; not a new system,
but a new and perfectly original method of teaching Pit-

manic shorthand, presenting a greatly simplified vowel
scheme together with an original method of word analy-

sis and syllabication, by Eugene C. Crichton ... [Atlanta,

Printed by Foote & Davies co., 1917]
122 p. 18"".

© May 30, 1917; 2c. June 4, 1917; aff. June 2, 1917; A 462856; E. C.

Crichton, Atlanta. (17-16846) 2815

Crowell, Katharine Roney, 1854-

Bearers of the torch, by Katharine R. Crowell . . . New
York city, Council of women for home missions

[

c
1917]

110 p. front, plates. 18i
cm

. (On verso of half-title: Interdenomina-
tional home mission study course. Tunior course)

© Apr. 17, 1917; 2c. and aff. Apr. 25, 1917; A 462105; Council of women
for home missions. (17-16339) 2816

Davenport, Jewette Harbert, 1861-

The history of the Supreme court of the state of Texas,
with biographies of the chief and associate justices, by
J. H. Davenport. Austin, Tex., Southern law book pub-
lishers

[

c
1917]

3 p. 1., 434 p. 24cm . $6.00

© June 1, 1917; 2c. June 5, 1917: aff. June 6, 1917; A 467331; Edgar Louis
Steck, Austin, Tex. (17-16423) 2817

Elliott, Francis Perry, 1861-

Lend me your name! by Francis Perry Elliott ... illus-

trated by Carman Thomson. Chicago, The Eeilly &
Britton co.

[

c
1917]

4 d. 1, 13-282 p. front. 19
cm

. $1.25

© June 9, 1917; 2c. Tune 22, 1917; aff. June 23, 1917; A 470060; Reilly &
Britton co. (17-16728) 2818

Fenton, Sagie Velle, d. 1916.

... Some verses, travel letters and addresses. [Logans-
port, Ind.] Pub. by her mother

[

c
1917]

xiii, 175 p. front, plates, ports. 19£cm .

© May 17, 1917; 2c. June 2, 1917; aff. June 1, 1917; A 467320; Mrs. C. O.
Fenton, Logansport, Ind. (17-16750) 2819
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Finlay, Jack J.

The junior clubs movement; its scope and promise,
with suggestions and chart, by Jack J. Finlay ... [Chi-

cago] Members of the Junior advertising association of

Chicago
L

c
1917]

44 p., 1 1. front, (ports.) chart. 19£
cm

.

© May 22, 1917; 2c and aff. May 31, 1917; A 462787; Junior advertising
assn. oi Chicago. (17-16732) 2820

Fiske, Frank Bennett, 1883- •

The taming of the Sioux
t
byj Frank Fiske. Bismarck,

N. D., Bismarck tribune [1917]
6 p. 1., [17]-186 p. front., illus. (incl. ports.) 22cm .

© May 15, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 4, 1917; A 467330; F. B. Fiske,

Fort Yates, N. D. (17-16737) 2821

Gambrell, James Bruton, 1841-

Parable and precept, a Baptist message, by J. B.
Gambrell ... comp. by E. C. Routh ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1917]

183 p. 19Pm . $1.00

© May 12, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462915; Fleming H. Revell

co. (17-16718) 2822

Ginther, Mary Pemberton.
Beth Anne's new cousin, by Mary Pemberton Ginther

... illustrated by the author. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1917.

320 p. front., plates. *19cm
.

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470065; Penn pub. co.

(17-16729) 2823

Hoar, Roger Sherman, 1887-
Constitutional conventions, their nature, powers, and

limitations, by Roger Sherman Hoar ... Boston, Little,

Brown, and company, 1917.
xvi p, 1 1., 240 p. 21 cm . $2.00

© June 21, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467533; Little, Brown, and
company. (17-16733) 2824

Hutchins, William James, 1871-
... The preacher's ideals and inspirations, by William

J. Hutchins ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1917]

187 p. 19*
cm

. (Lectures on the George Shepard foundation, Bangor
convocation, 1916) $1.00

© May 12, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462917: Fleming II. I

co. '(17-16186) 2825

Ide, Emily Katharine.
The history and significance of the American flag, by

Emilv Katharine Ide. Rev. Boston, Mass., E. K. Ide

[

c
1917i
1 p. 1., 7-92 p. col. front., illus. 19£

ctn
.

© June 14, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 16, 1917; A 462997; E. K. Ide.

[Copyright is claimed on revision] (17-16838) 2826
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Irwin, Wallace Admah, 1875-

Pilgrims into folly; romantic excursions, by Wallace
Irwin ... New York, George H. Doran company

[

c
1917]

342 p. 20cm . $1.35

Contents.— Wings. — He shot the bird of paradise.— The highest.

—

What became of Deegan Folk?—You can't get away from your grand-
father.—The torpedo.—The ideal gentleman.

© June 16, 1917; 2c. June 19, 1917; aff. June 20, 1917; A 467499; George H.
Doran co. (17-16317) 2827

Keyes, Edward Loughborough, 1873-

Urology; diseases of the urinary organs, diseases of

the male genital organs, the venereal diseases, by Edward
L. Keyes, jr. ... with two hundred and four illustrations

in the text and eighteen plates, four of which are colored.

New York and London, D. Appleton and company, 1917.
xvii, 908 p. illus., xvm pi. (part col., incl. front.) 24cm . $6.50

© May 24, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467377; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on rewriting] (17-16743) 2828

Kirchwey, George Washington, 1855-

Kirchwey's cases on the law of mortgage. 2d ed. By
I. Maurice Wormser ... New York, Baker, Voorhis and
company, 1917.

xi, [1], 764 p. 24cra
.

© June 14, 1917; 2c. and aff. June 20, 1917; A 467496; Baker, Voorhis &
co. (17-16426) 2829

Kohler, John Philipp, 1859-

Lehrbuch der kirchengeschichte, von Joh. Ph. Kohler
Milwaukee, Druck des Northwestern publishing

house, 1917.
xxii, 770 p. 23i

cm
.

© May 29, 1917; 2c. June 4, 1917; aff. June 7, 1917; A 462884; J. P.

Koehler, Wauwatosa, Wis. (17-16332) 2830

Macartney, Clarence Edward Noble.

The minister's son; a record of his achievements, by
Clarence Edward Noble Macartney ... Philadelphia,
Eakins, Palmer & Harrar

[

c
1917]

28 p. m cm
.

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460863; Eakins, Palmer &
Harrar. (17-16335) 2831

McConnell, Francis John, bp., 1871-

. . . Understanding the Scriptures, by Francis J. McCon-
nell ... New York, Cincinnati, The Methodist book con-
cern [°1917]

144 p. 19i
cm

. (The Mendenhall lectures, third series, delivered at De
Pauw university) $0.75

© May 1, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462732; F. J. McConnell,
Denver. (17-16183) 2832
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MacEachen, Roderick Aloysius.

... Moral series, by Roderick MacEachen ... Wheel-
ing, W. Va., Catholic book company, 1916.

5 v. front, (port.) 15* cm . (Catholic library)
Contexts.—v. 1. Principles, laws, virtues, sin.—v. 2. Precepts, First

commandment.—v. 3. Commandments of God.—v. 4. Justice ard rights.

—

v. 5. Precepts of the church, special questions.

© Apr. 28. 1917; 2c. each and aft. June 15, 1917; A 467456; R. MacEachen,
Columbus, O. (17-16720) 2833

McGill, Anna Blanche.
The Sisters of charity of Nazareth, Kentucky, by Anna

Blanche McGill ... New York, The Encyclopedia press

fl917]
xvi. 436 p. front., plates, ports., facsims. 22 cm . $2.00
Bibliography : p. xv-xvi.

© June 6. 1917; 2c. June 11. 1917: aft. June 9, 1917; A 462930; Encyclope-
dia press, inc. (17-16334) 2834

Manly, Harold Phillips, 1887-
Practical automobile instruction ; a complete manual of

practical information for automobile owners, repair men
and schools, by Harold P. Manly and L. Elliott Brookes ...

Chicago, National institute of practical mechanics
[

c
1917i

4 v. illus., fold, plates, tables, diagrs. 20 cra
. $16.80

Originally issued as four separate works under titles : The automobile
handbook ... by L. Elliott Brookes, rev. and enl. by Harold P. Manly ...

[5th ed.] ; Automobile starting and lighting ... by Harold P. Manly; 20th
century machine shop practice ... by L. Elliott Brookes; Oxy-acetylene
welding and cutting ... bv Harold P. Manly.
© May 24. 1917; 2c. each June 8, 1917; aff. June 7, 1917; A 462912; Natl.

institute of practical mechanics. (17-16327) 2835

[Miller, John Clayton] 1884- comp.
Insights to life at the Ohio soldiers' and sailors' home,

Sandusky, Ohio ... State soldiers' home, O., J. C. Miller,
c1917.

80 p. illus. 20 cm . $0.25
Foreword signed : John C. Miller,

p. 76-80, advertising matter.

© May 29. 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462783; J. C. Miller.

(17-16554) 2836

Modjeski, Ralph, 1861-
The Harahan bridge, at Memphis, Tennessee ; a report

to the president and directors of the Arkansas and Mem-
phis railway bridge and terminal company, by Ralph
Modjeski ... Chicago, H. C. Sherman & company, print-

ers, 1917.
32 p. front., plates (part fold.) tables, diagrs. 34 x 40*cm .

© Apr. 16, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 467444; R. Modjeski, Chi-
cago. (17-16329) 2837

Moretti, Onorio.

Notes on training, field artiller}^ details, prepared un-
der the direction of Captain Robert M. Danford ... by
Captain Onorio Moretti . . . New Haven, Yale university

press, 1917.
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Moretti, Onorio—Continued
ix p., 1 I., 275 p. illus., double plates, fold, maps, double forms. 24cm .

$1.50
One of the maps in pocket at end.

© June 11, 1917; 2c. June 12, 1917; aft". June 14, 1917; A 462967; Yale
univ. press. (17-16557) 2838

Moss, James Alfred, 1872-
Military training for boys, intended to develop body,

character and patriotism, prepared for the use of the
National school camp association, inc., by Major James
A. Moss [and] Major M. B. Stewart ... Menasha, Wis.,
George Banta publishing company

[

c
1917]

ix, 241 p. col. front., illus. 15
cm

. $0.50

p. 230-241, advertising matter.

© May 8, 1917; 2c. and aff. May 19, 1917; A 467044; J. A. Moss, Gatun,
C. Z., and M. B. Stewart, Plattsburg barracks, N. Y.
(17-16556) 2839

O'Conor, John Francis Xavier, 1852-
Songs of the soul, by J. F. X. O 'Conor ... [New York,

John Lane co., 1917]
3 p. 1., 3-104 P , 1 1. illus. 21

cm
.

© Oct. 10, 1916; 2c. Apr. 24, 1917; aff. June 5, 1917; A 467327; J. F. X.
O'Conor, New York. (17-16194) 2840

Penny, John Scott.

Short poems at odd hours, by J. S. Penny. Fort Scott,

Kan., 1917.
1 p. 1., [7]-134 p. front, pi. 24* x lli

cm
. $1.00

Slip of errata pasted on end-paper.

© May 26, 1917; 2c. June 4, 1917; aff. June 2, 1917; A 467324; J. S.

Penny, Fort Scott, Kan. (17-16303) 2841

Petrovits, Joseph Julius Charles, 1886-
Theology of the cultus of the sacred heart; a moral,

dogmatic and historical study ... by the Rev. Joseph
Julius Charles Petrovits ... Washington, D. C, Catholic
university of America, 1917.

2 p. 1., [7]—227 p., 1 1. 23cm . (Half-title: Universitas catholica Americae,
Washingtonii. S. facultas theologica, 1916-1917. no. 10)

© May 12, 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 467451; J. J. C. Petrovits,

Washington. (17-16853) 2842

Plumon, Eugene, 1880-
Vade-mecum for the use of officers and interpreters in

the present campaign ; French and English technical and
military terms, by Eugene Plumon . . . New and rev. ed.

Paris, London, Hachette & co. ; New York, Washington,
Brentano's

[

c
1917]

164 p. illus.
_
15

cm
. $1.00

American edition.

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467430; Brentano's.

(17-16324) 2843

Porter, James Edward, 1870-
The activated sludge process of sewage treatment; a

bibliography of the subject, with brief abstracts, patents,
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Porter, James Edward—Continued

news items, etc., comp. from current literature, by J. Ed-
ward Porter ... Rochester, N. Y., General nitration com-
pany, inc.

f

c
1917]

40
'p. 23Vm .

© June 8, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467408; (uncial filtration

co., inc. (17-16847) 2844

Rader, Paul.

The empty cottage at Silver Falls, and another story,

bv Paul Rader. New York, The Book stall r

c
1917]

1 p. I., 5-60 p. 18*
cm

.

Contents.—The empty cottage at Silver Falls.—The sheltered thief.

© Dec. 17, 1916; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462975; Walter Leon
Tucker, New York. (17-16727) 2845

Robbins, Edward J 1882- comp.
The universal drill manual, comp. and arranged by

Capt. E. J. Robbins; being a digest of all the government
publications on the subject, with illustrations reproduced
from the same source. New York city, The Sherwood co.,

1917.
xii, 149 p. illus. 16*

cm
. $1.00

© May 24. 1917; 2c. Tune 4, 1917; aff. June 2, 1917; A 467329; Sherwood
co. (17-16555) * 2846

Root, Elihu, 1845-
Latin America and the United States; addresses by

Elihu Root, collected and ed. by Robert Bacon and James
Brown Scott. Cambridge, Harvard university press;

[etc., etc.] 1917.
xvi, 302 p. 24i

cm
. $2.50

© June 7, 1917; 2c. June 22, 1917; aff. June 14, 1917; A 467544; Harvard
univ. press. (17-16739) 2847

Schevill, Ferdinand, 1868-
Karl Bitter; a biography, by Ferdinand Schevill; is-

sued under the auspices of the National sculpture society.

Chicago, 111., The University of Chicago press [1917]
xiii, 68 p. 41 pi. (inch front., ports.) 28cm . $2.00

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467394; Natl, sculpture soc.,

New York. (17-16077) 2848

Smith, Joseph Shuter, 1893-
Trench warfare; a manual for officers and men, by

J. S. Smith ... New York, E. P. Dutton & co. r

c
1917]

xvi, 144 p. illus. 16i cm .

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 467345; E. P. Dutton & co.

(17-16322) 2849

Thomas, Edward, 1877-
Chemical patents and allied patent problems, by Ed-

ward Thomas ... Washington, D. C, J. Byrne & co.,

1917.
58 P>i 2ZVm .

Interleaved.

© June 4, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467310; E. Thomas
York. (17-16330) 2850

463



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
2851 pt. 1, n. s., v. 14

Veblen, Thorstein B.
An inquiry into the nature of peace and the terms of

its perpetuation, by Thorstein Veblen . . . New York, The
Macmillan company; London, Macmillan & co., ltd., 1917.

2 p. 1., vii-xiii p., 1 1., 367 p. 20 cm
.

© Apr. 25, 1917; 2c. May 11, 1917; aff. Apr. 26, 1917; A 467549; Macmillan
co. (17-16855) 2851

Verhoeff, Mary.
... The Kentucky River navigation, by Mary Verhoeff

... Louisville, Ky., John P. Morton & company (incorpo-
rated) 1917.

7 p. 1., 257 p. plates, fold, maps, 2 facsims. on 1 pi. 23£cm . (Filson club
publications, no. 28)

"References" at end of each chapter.

© June 12, 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467435; M. Verhoeff, Louis-
ville. (17-16562) 2852

Walker, Abbie Phillips.

The sandman's hour; stories for bedtime* by Abbie
Phillips Walker; illustrated by Khoda C. Chase. [New
York] Harper & brothers [1917]

4 p. 1., [3]-121 p. illus. 18
c™. $0.50

Lettered on cover : 3rd series.

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467388; Harper & bros.

(17-16544) #
2853

Wells, Frederic Lyman, 1884-
Mental adjustments, by Frederic Lyman Wells. New

York, London, D. Appleton and company, 1917.
xiii, 331 p. illus. 21 cm . (Half-title: The conduct of mind series, cd. by

J. Jastrow) $2.50

© June 8, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467375; D. Appleton & co.

(17-16338) 2854

Whitsett, William Thornton, 1866-
Saber and song, a book of poems, by William Thorn-

ton Whitsett. Whitsett, N. C, Whitsett institute, 1917.
vii, 156 p. 19i

cm
.

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 5, 1917; A 462949; W. T. Whitsett,
Whitsett, N. C. (17-16305) 2855

Wilson, May Georgiana, 1889-
The motorist's first aid book, a manual of advice to the

layman in the hygiene of motoring and aid in automobile
and motorboat accidents, by M. G-. Wilson ... New York
city, Aberdeen publishing co.

[

c
1917]

xi, 114 p. incl. illus., pi. 17|
tm

.

© June 6, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467358; Aberdeen pub. co.

(17-16745) 2856

Young, Calvin M 1851-
Little Turtle (Me-she-kin-no-quah) the great chief of

the Miami Indian nation; being a sketch of his life,

together with that of William Wells and some noted
descendants, by Calvin M. Young . . . [Indianapolis, Sen-
tinel ptg. co.] 1917.

249 p. front, (port.) illus. (incl. ports.) 21 cm .

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467417; C. M. Young,
Greenville, O. (17-16738) 2857

464



no. 62, July, 1917 2864

Alexander, William.
What life insurance is and what it does; a primer Eor

laymen and students, by William Alexander. Xew York,
Chicago, The Spectator company

[

c
1917]

168 p. tables, diagrs. 20cm .

© May 28, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467210; Natl. assn. of life

underwriters, New York. (17-16735) 2858

Allen, Alfred Henry.
Allen's commercial organic analysis ... 41 li ed., en-

tirely rewritten, v. 9 ... Ed. by W. A. Davis ... with
index for all the volumes. Philadelphia, P. Blakiston's
son & co. [1917]

xviii. 836 p. 24cm . $5.00

© July 2. 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470150; P. Blakiston's son &
CO. 2859

Athearn, Walter Scott.

A community system of religious education, by Walter
S. Athearn. [Boston, The Pilgrim press] 1917.

45 p. 18i
cm

. ([Maiden leaflets, no. 3j) $0.35

© May 8, 1917; 2c. and aff. May 16, 1917; A 460852; W. S. Athearn,
Maiden, Mass. 2860

Baum, Lyman Frank, 1856-
The lost princess of Oz, by L. Frank Baum ... illus-

trated by John K. Neill. Chicago, The Reilly & Britton
co.

[

c
1917]

6 p. I., 17-312 p, 1 1. col. front., illus., col. plates. 23|cm . $1.35

© Tune 5, 1917; 2c. June 22. 1917; aff. June 23, 1917; A 470052; L. F. Baum.
Hollywood, Cal. (17-16754) 2861

Bertrand, Louis, 1866-
. . . Le sens de 1 'ennemi . . . Paris, A. Fayard & c

ie
,

c1917.
4 p. 1., [7i-330 p., 1 1. 19

cm
. fr 3.50

On cover : 5. edition.

Essays.
Contents.— sptie.i I. L'ennemi du dehors et l'ennemi du dedans.

—

rptie.i II. La douce vie franchise.— rptie.i III. Nos autres Frances.

—

jptie.i IV. La chere et malgracieuse Espagne.— tptie.i V. Islam.— rptie.) VI.

L'aigle latine.— rptie.i VII. Seul, le Seigneur demeure eternellement.

© Mar. 7, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14641; L. Bertrand, Paris.

(17-16755) 2862

Brant, John Ira, 1872-
Shorttyping ; a system of machine shorthand or short-

hand for the typewriter, by John Ira Brant. 2d ed. New
York, Blue star publishing co.,

c1917.
1 p. 1., 130 p. illus. 16x24cra

. $2.50

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 12, 1917; A 462941; Blue- star pub. c«».

(17-16848) 2863

Burd, Charlotte.

The silent hour, by Charlotte Burd. New York, Barse
& Hopkins

L

c
1917]

285 p. 21
cm

.

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 2. 1917; A 462812; Bar- & Hopkins.

(17-16184) 2864
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Cambon, Victor, 1852-

... Etats-Unis, France; par Victor Cambon ... 26
photogravures hors texte, carte et plan. Paris, P. Roger
et c

ie
,

c1917.

vii, 279, [1] p. 1 illus. (plan) plates, fold. map. 19
cm

. ("Les pays
modernes") fr. 4
© Mar. 29, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14620; Pierre Roger & co,

(17-16736) 2865

Civilization; an appreciation of the victories of scholar-

ship, science and art ; Brown Landone, editor-in-chief

;

Dudley M. Holman, William H. Tolman, ph. d., assist-

ant editors ; W. L. Hubbard, Eobert Ferrari, m. a., as-

sociate editors ... New York, I. Squire
[

c
1917]

4 v. fronts., plates. 23
cm

.

Each volume has both general and special title-pages.

Bibliography at end of each volume.

© June 1, 1917; 2c. each June 9, 1917; aff. June 19, 1917; A 470011-470014;
Irving Squire, New York. (17-16839) 2866-2869

Clot, the Andre.

... Trois fables et trois contes pour faire sourire nos
blesses. Lyon, Impr. P. Legendre & c

ie
, 1917.

31, [1] p. 23cm . fr. 0.60

© Apr. 3, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14644; E. A. Clot, Lyons,
France. (17-16550) 2870

Cody, Neb. Ordinances, etc.

Eevised ordinances of the village of Cody, Nebraska;
pub. by authority of the chairman and Board of trustees,

v. 1. a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.]
c1917.

1 p. 1., 139 p. 21
cm

.

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."
© May 10, 1917; 2c. May 3, 1917; aff. May 24, 1917; A 462644; Ordinance

revision commission, Lincoln, Neb. (17-16420) 2871

Cohen, Solomon.

What is God? By Solomon Cohen. New York [1917]
159 p. port. 19

cm
.

Written originally in Yiddish, cf. Pref.

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467356; S. Cohen, New York.
(17-16333) 2872

Cosmos, pseud.

La base de una paz duradera, articulos escritos por
invitacion del New York times, por Cosmos; traduccion
autorizada. New York, C. Scribner's sons, 1917.

ix, 150 p. 19Fm .

Estos articulos se publicaron por primera vez en the New York times
de 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28 y 30 de noviembre, y 2, 4, 6, 9, 12, 15 y 18
de diciembre, de 1916."—Advertencia del editor.

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467423; Charles Scribner's
sons. (17-16313) 2873
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Cosmos, pseud

.

Les bases d'une paix durable, ecrit a la demande du
New York times, par Cosmos ; traduction autorisee. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

vi, 167 p. 19i
cm

.

"Les articles rcunis dans le present volume out paru originairealent dans
le New York times aux dates qui suivent : 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28 et 30
novembre, 2, 4, 6, 9, 12, 15 et 18 decembre, 1916."—Avis des editcurs.

© June 9. 1917; 2c. and all. June 13, 1917; A 467422; Charles Scribner's
sons. (17-16314) 2874

Curtiss, Mrs. Harriette Augusta.

The key to the universe ; or, A spiritual interpretation

of numbers and symbols, transmitted from the teacher of

the 0. C. M., by Harriette Augusta Curtiss, F. 0. 15, in

collaboration with P. Homer Curtiss ... 2d ed. Phila-

delphia, Pa., The Curtiss philosophic book co., inc.; [etc.,

etc.,
c
1917]

7 p. I., [\7]-386 p. front, (port.) illus., pi., diagrs. 20om .

© June 11, 1917; 2c. and atf. June 20, 1917; A 467504; Curtiss philosophic

book co., inc. [Copyright is claimed on appendix] (17-16719) 2875

Daniels, Francis Potter, 1869- ed.

. . . French scientific reader, ed., with introduction, notes
and vocabulary, by Francis Daniels ... New York,
Oxford university press, American branch; [etc., etc.]

1917.
xvi p., 2 1., [3i-748 p. front., plates (1 double) ports. 18£

cm
. (Oxford

French series by American scholars. General editor : R. Weeks)
© June 6. 1917; 2c. and aff. June 14, 1917; A 462961; Oxford univ. press,

Amer. branch. (17-16747) 2876

Dieterlen, Jacques.

... Le bois Le Pretre (octobre 1914-avril 1915.) Des-
sins d'apres nature par M.-S. Laurent. [Paris] Hachette
et c

ie
, 1917.

3 p. 1., 279, [1] p. illus. 19
cm

. (On cover: Memoires et recits de guerre)
fr. 1.50

© Feb. 13, 1917; 1c. June 2, 1917; A—Foreign 14637; Hachette & co.

(17-16445) 2877

Fletcher, Mabel Elizabeth Billings, 1886-

... Old settler stories, by Mabel Elizabeth Fletcher.

New York, The Macmillan company, 1917.
ix, 193 p. illus. 18

cm
.

m

(Everychild's series) $0.40
Stories of pioneer life in Illinois.

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467223; Macmillan co.

(17-16433) 2878

Gillet, Marie Stanislas.

... L'eglise et la famille; population, depopulation, re-

population. Paris, Desclee, De Brouwer et c
le

,
1917.

vii, 359 p. 19
cm

. fr. 4

© Feb. 28, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14631 ; Desclee, De Brouwer
& co. (17-16861) 2879
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.Haldeman, Isaac Massey, 1845-

The secret and imminent coming of Christ, by I. M.
Haldeman ... preached Snnday evening, November 5,

1916 ... New York, N. Y., C. C. Cook
t

c
1917]

71 p. 20
cra

. $0.25
On cover : Sermon four of series.

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 15, 1917; A 460830; Charles C. Cook,
New York. (17-16439) 2880

Hales, A G 1870-

McGlusky's great adventure, by A. GL Hales ... Lon-
don, New York [etc.] Hodder and Stoughton, 1917.

ix, 283, [1] p. incl. front. 19
cm

. 6/-

© lc. June 11, 1917; A ad int. 2961; pubd. May 11, 1917; A. G. Hales,
Cliftonville, England. (17-16320) 2881

Harvitt, Helene Josephine, 1884- ed.

. . . Contes divers, selected and ed. by Helene J. Harvitt
... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

viii, 232 p. front. (7 port.) 18cm . (The Walter-Ballard French series)

$0.60
Contents.—Boum-Boum, by J. Claretie.—La chevre de M. Seguin, by

A. Daudet.—La cloche, by J. Lemaitre.—Mon oncle Jules, by G. de Mau-
passant.—L'aventure de Walter Schnaffs, by G. de Maupassant.—Les vices

du capitaine, by F. Coppee. — L'obus, by V. Sardou.— Les haricots de
Pitalugue, by P. Arene.—La jument bleue, by R. Bazin.

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 12, 1917; A 462945; Charles Scribner's

sons. (17-16549) 2882

Helen of Four Gates, by an ex-mill-girl. New York,
E. P. Button & co.

t

c
1917]

5 p. 1., 3-307 p. 19
cm

.

© June 14, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 16, 1917; A 467474; E. P.

Dutton & co. (17-16318) 2883

Johnson, Rossiter, ed.

Masterpieces of eloquence; a library of ancient and
modern oratory with critical studies of the world's great-
est orators. Editor-in-chief, Rossiter Johnson ... [V. 10]

New York, London [etc.] Thomas Nelson and sons [1917]
3 p. I., 492 p. front., illus., plates. 20£cm . $2.40

© Mar. 7, 1917; 2c. June 22, 1917; aff. June 26, 1917; A 470091; Orsamus
Turner Harris, New York. 2884

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reporter:
Oscar Leopold Moore, v. 98; May 6, 1916-October 19,

1916. Topeka, Kansas state printing plant, 1916.
3 p. I, xxv, 962 p. 23 <m

.

© Dec. 30, 1916; 2c. Feb. 5, 1917; aff. June 28, 1917; A 470114; Oscar
Leopold Moore, for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan.

2885

Laurent, Fernand.

... Chez nos allies britanniques (With our British allies

in the field) ; notes et souvenirs d'un interprete; preface
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Laurent, Fernand—Continued

par Frangois de Tessan, dessins de Bairnsfather et Tri-

cot, illustrations documentaires. Paris, Boivin & c
le

[1917]
xv, ill, 351, rl] p. illus., plates, ports. 20* cm . fr. 5

© Apr. 12, 1917; lc. Tune 2, 1917; A—Foreign 14625; Boivin & co.

(17_16444) 2886

Lecornu, J.

... De l'emploi des trains de cerfs-volants monies pour
la surveillance des mers et la recherche des sous-niarins.

Paris, Vuibert
[

c

1917i
24 p. 2 pi., diagrs. (1 fold.) 25 cra

. fr. 1

© Feb. 24. 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14646; Vuibert.

(17-16325) 2887

McArthur, John Campbell, 1869-

What a company officer should know, by Major John C.

McArthur, u. s. a. New York, G. U. Harvey
[

c
1917]

2 p. I., 106. [1] p. incl. illus., forms. 16
<m

. (Harvey military series)

© June 1, 1917; 2c. June 2, 1917; aff. June 11, 1917; A 462948; George U.
Harvey. (17-16323) 2888

... Le mensonge du 3 aout 1914 ... Paris, Payot & c
ie

,

1917.
2 p. 1., [viii-viii, 396 p. front., illus., plates, ports., maps, facsims. 23cm .

fr. 5

At head of title : • • •
"£tude uniqnement consacree a la declaration de guerre de 1'Allemagne

a la France."

© Apr. 3, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14627; Payot & co.

(17-16443) 2889

Merriman, Mansfield.

A text-book on roofs and bridges, pt. 2. Graphic stat-

ics. By Mansfield Merriman ... and Henry S. Jacoby ...

4th ed., rev. and enl. Total issue, 22d thousand. New
York, John Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall,

limited, 1917.
x, 294 p. illus., diagrs., tables (part fold.) 23£cm . $2.50

© June 28, 1917; 2c. and aff. Tune 30, 1917; A 470119; M. Merriman, New
York, and H. S. Jacoby, Ithaca, X. Y. 2890

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from January 3 to

March 31, 1916. James M. Reasoner, state reporter.

v. 190. 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1917.
xxviii, 778 p. 23

cm
.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467574; Coleman C.

Vaughan, sec. of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 2891

Mounet-Sully, Jean, 1841-1916.

... Souvenirs d'un tragedien. Paris, P. Lafitte
[

c
1917j

2 p. I., 258 p., 1 I. 19
cm

. fr. 3.50

© Feb. 17, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14617; Hachctte & co.,

Paris. (17-16309) 2892
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t

Nakamura, K.
La conversarion prartira, espanol-japones. Por K.

Nakamura ... Los Angeles, Cal., Bunrin-do, 1916.
3 p. I., 302 p., l 1. 17

cm
.

Cover-title: La conversacion practica, espanol-japones.

© July 5, 1912; lc. Feb. 20, 1917; A—Foreign 14499; Hiyoshi Baba, Los
Angeles. (17-10231) 2893

Negligence and compensation cases annotated ... With
pleadings and forms. By the publishers' editorial

staff, v. 13. Chicago, Callaghan and company, 1917.
xliii, 1187 p. 26 cm .

© June 23, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470109; Callaghan & co.

2894

Normal school methods; a library of systematically ar-

ranged methods prepared by eminent educators, by the
Home and school education society, H. M. Dixon, presi-

dent and managing editor, assisted by William F.
Eocheleau ... Emory Adams Allen ... Loran D. Osborn
. . . Prof. Conrad E. Patzer . . . Bertha M. White . . . Chi-
cago, New York [etc.] The Home and school education
society, 1917.
3 v. illus., plates (part col.) ports., maps, diagrs. 25

cm
.

© May 1, 1917; 2c. each and aff. June 11, 1917; A 462956; Henry M.
Dixon, Chicago. [Copyright is claimed on new matter]
(17-16882) 2895

Philosophical essays in honor of James Edwin Creighton,
by former students in the Sage school of philosophy of

Cornell university, in commemoration of twenty-five

years ' service as teacher and scholar. New York, The
Macmillan company, 1917.
xii p, 1 1., 356 p. 24£ cm .

"Editor : George Holland Sabine."
Contents.—The confusion of categories in Spinoza's ethics, by E.

Albee.—Hegel's criticism of Spinoza, by Katherine E. Gilbert/—Rational-
ism in Hume's philosophy, by G. H. Sabine.—Freedom as an ethical

postulate : Kant, by R. A. TsanofL—Mill and Comte, by Nann C. Barr—
The intellectualistic voluntarism of Alfred Fouillee, by Alma T. Penney.

—

Hegelianism and the Vedanta, by E. L. Hinman.—Coherence as organiza-
tion, by G. W. Cunningham.—Time and the logic of monistic idealism,

by J. A. Leighton.—The datum, by W. B. Pillsbury.—The limits of the
physical, by Grace A. de Laguna.—Is the dualism of mind and matter
final? by H. W. Wright.—The revolt against dualism, by A. H. Jones.

—

Some comments on instrumentalism, by E. H. Hollands.—Pragmatism and
the correspondence theory of truth, by Ellen B. Talbot.—Idea and action,

by E. Jordan.—Some practical substitutes for thinking, by H. G. Town-
send.—Selfhood, by E. U. Wilm.—Mental activity and conscious content,

by R. M. Ogden.—The role of intent in mental functioning, by J. W.
Baird.—The relation of punishment to disapprobation, by T. de Laguna.

—

Functional interpretations of religion : a critique, by E. L. Schaub.

© June 8, 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 13, 1917; A 467452; George
Holland Sabine, Columbia, Mo. (17-16336) 2896

Protestant Episcopal church. Liturgy and ritual.

The Lord's service for the Lord's children, being a
method of assisting at the central act of Christian wor-
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Protestant Episcopal church—Continued

ship, the Holy Eucharist. Comp. by the Rev. Charles
Townsend ... New York, Edwin S. Gforham, 11)17.

23 p. illus. 13
cm

.

© Jan. 25, 1917; 2c. Mar. 9. 1917; aff. Alar. 21, 1917; A 457512 ; C. Town-
send. Rosemont, Pa. 2897

Roberts, Richard, 1874-

The church in the commonwealth, by Richard Roberts.
London. Headley brothers, 1917.

4 p. I., 149, r3i p. 19°'". (Half-title: The new commonwealth books, n)
© lc. June 11, 1917; A ad int. 2958; pubd. June 9, 1917; Internatl. com-

mittee of V. M. C. A.. New York. (17-16851) 2898

Sainte Seductre; an inner view of the Boche at bay.
By Exile X. ... American ed., rev. and ed. by Richard
Wilmer Rowan. New York, Liberty publishing associa-

tion, 1917.

viii, 174 p. 20£em .

© June 14, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470005; Liberty pub. assn.

(17-16312) 2899

Sebelien, Johan Robert Francis, 1858-

Lseren om gj0clsel, av John Sebelien ... Kristiania,

Grpndahl & sdn, 1916.

2 v. illus. 23h
cm

. kr. 10

Contexts.—De saakaldte kunstige gjpklselstoffer. 2. utgave.—n. Hus-
dvr^jeidselen.

v.* 1 © Apr. 25, 1916 ; v. 2 © June 24, 1916 ; lc. each Dec. 16, 1916 ; A—For-
eign 14674, 14675; Grpndahl & son. (17-16898) 2900, 2901

Sharp & AUeman co.

Sharp & Alleman co's lawyers and bankers directory

for 1917. July ed. [35th year] ... Philadelphia, Pa.,

New York city [etc.] Sharp & Alleman co., 1917.
Various paging. 23* c "'. $5.00

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 27, 1917; A 467603; Sharp & Alleman
co. 2902

Skinnider, Margaret.

Doing my bit for Ireland, by Margaret Skinnider ...

New York, The Century co., 1917 .

x p., 2 I., 3-251 p. inch plates, ports., facsims. front, (port.) fold,

facsims. 18
cm

.

© June 9, 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 16, 1917; A 470006; Century
co. (17-16337) 2903

Stopes, Marie Charlotte Oarmichael, 1880-

Conquest ; or, A piece of jade ; a new play in three acts,

by Marie C. Stopes ... New York, S. French; [etc., etc.]

1917.

94 p. 18

© May 9, 1917; lc. May 10, 1917; D 46838; Marie C. Stopes, Leather-

head, England. (17-16749) 2903*
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Troward, Thomas, 1847-1916.

The law and the word, by T. Troward ... New York,
R. M. McBride & company, 1917.

3 p. 1., iii-xi, 208 p. 20cm . $1.50

Contents.—Some facts in nature.—Some psychic experiences.—Man's
place in the creative order.—The law of wholeness.—The soul of the sub-
ject.—The promises.—Death and immortality.—Transferring the burden.

© June 1, 1917; 2c. June 2, 1917; aff. June 4, 1917; A 467291; S. A.
Troward, New York. (17-16437) 2904

U. S. Supreme court.

... Digest of decisions of the Supreme court of the
United States reported in vols. 1-36 Supreme court
reporter, vols. 106-241 United States reports, vols. 27-60
Lawyers' edition, United States reports, 1882-1916, with
a table of cases digested ; ed. by the editorial staff of the

American digest system ... St. Paul, "West publishing
co., 1917.

2 v. 26i
cm

. (National reporter system digests. Supreme court series,

v. 1)

Paged continuously.

© May 8, 1917; 2c. each June 18, 1917; aff. June 20, 1917; A 467522,

467523; West pub. co. (17-16425) 2905, 2906

Views of the White Mountains. 22d ed., improved by new
plates and text. Portland, Me., Chisholm brothers,
c1917.

[48] p. illus. 20*x25£ cm
.

Caption title.

© June 14, 1917; 2c. June 16, 1917; aff. June 15, 1917; A 467477; Chisholm
bros. (17-16561) 2907

Watson, Sir William, 1858-

The man who saw, and other poems arising out of the

war, by William Watson. London, J. Murray, 1917.

xiii p., 1 1., 17-96 p. 19£
cm

.

© lc. June 8, 1917; A ad int. 2963; pubd. May 8, 1917; John Murray.
(17-16752) 2908

Westergaard, Waldemar Christian, 1882-

The Danish West Indies under company rule (1671-

1754) with a supplementary chapter, 1755-1917, by Wal-
demar Westergaard ... With an introduction by H.
Morse Stephens ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xxiv p., 1 I., 359 p. front., plates, maps (1 fold.) 2Hcm
. $2.50

The author's doctoral dissertation, University of California, but not
published as a thesis.

Bibliography: p. 263-283.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470023; Macmillan co.

(17-16559) 2909
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Baber, Zonia.

... Stony Island; a plea for its conservation, by Zonia
Baber ... Chicago, 111., Pub. for the Geographic society

of Chicago by the University of Chicago press ; [etc., etc.,

1917]

1 p. 1., 16 p. illus. (incl. maps, plan) 23
cm

. (The Geographic society

of Chicago. Excursion bulletin, no. 3)

© Tune 5, 1917; 2c. and aff. Tunc 11. 1917; A 467385; Geographic s

Chicago, Chicago. (17-17206) 2910

Beard, Frederica.

... The beginners' worker and work, by Frederica

Beard. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[1917]
167 p. incl. plates. 18

cm
. (The worker and work series, Henry H.

Merer, editor)

© tune 5. 1917: 2c. and aff. Tune 7, 1917; A 467361; F. Beard, Auburn-
dale, Mass. (17-17188) 2911

Bertsch, Marguerite.

How to write for moving pictures ; a manual of instruc-

tion and information, by Marguerite Bertsch ... illus-

trated from photographs. New York, George H. Doran
company

[

c
1917j

vii p., 11., 11-275 p. front., plates. 20rm . $1.50

© June 16, 1917; 2c. Tune 19, 1917; aff. Tune 20, 1917; A 467500; George
H. Doran co. (17-17069) ' 2912

Bolduan, Charles Frederick, 1873-

Immune sera ; a concise exposition of our present knowl-

edge of infection and immunity, by Charles Frederick

Bolduan ... and John Koopman ... 5th ed., thoroughly

rev. Xew York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

viii, 206 p. illus. 19§
cm

. $1.50

© Tune 13, 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462979; C. F. Bolduan. Xew
York. (17-16890) 2913

Boston.

Boston and its story, 1630-1915; a relation prepared

by Edward M. Hartwell ... Edward AY. McGlenen ... Ed-
ward O. Skelton ... appointed by His Honor James M.

Curley ... [1st ed.i Boston, Printing department, 1916.

200 p. front., plates, ports., fold, map, facsim., fold. tab. 18^
cm

.

© Mar. 31, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462926; City of Boston print-

ing department. (17-16560) 2914

Brenke, William Charles, 1874r-

Advanced algebra, by W. C. Brenke . . . New York, The
Century co., 1917.

vii, 196 p. diagrs. 2H cm
.

© June 9. 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 16, 1917; A 470007; Century

co. (17-16891) 2915
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Burgess, Charles Frederick, 1873-

Applied electrochemistry and welding ; a practical trea-

tise on commercial chemistry, the electric furnace, the

manufacture of ozone and nitrogen by high-tension dis-

charges, and the applications of electric, gas, and chem-
ical welding to manufacturing and repair work. pt. i.

Applied electrochemistry, by Charles F. Burgess ...

pt. ii. Welding, by George W. Cravens ... Chicago,
American technical society, 1917.

4 p. 1., 83, [1], 132 p., 1 1., 5 p. illus. 2Ucm
.

© June 2, 1917; 2c. June 6, 1917; aff. June 7, 1917; A 462903; Amer. tech-

nical soc. (17-16905) 2916

Butler, William Frederick, comp.

"Good tidings of great joy" ; the story of the Saviour.
Inspired writings containing prophecies of the Saviour's
advent, His birth and childhood, and His victory over
Satan in the wilderness, with the life of Jesus and Mary,
portrayed in one hundred and fifty masterpieces of the
world's greatest painters; comp. by William Frederick
Butler. Chicago, Rand, McNally & company

[

c
1916]

xviii, 314, xix-xxxiii p. incl. front., illus. pi. 23£cm . $3.50

Selections from the Bible, Milton, etc.

Also issued under title : "Blessed art thou among women" ; the life

of the Virgin mother ...

© Dec. 30, 1916; 2c. May 31, 1917; aff. May 28, 1917; A 467235; Rand,
McNally & co. (17-16438) 2917

Campbell, Maurice Viele, 1878-

Practical bombing as applied by the Canadian and Brit-

ish armies, by M. V. Campbell . . . Detroit, Mich., Bartiett
publishing co.

[

c
1917]

5 p. 1., [3]-96 p. incl. front., illus., plates. 16cm .

"No. of this book is 23."

Lettered on cover : Manual for U. S. Service.

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467434; M. V. Campbell,
Detroit. (17-17083) 2918

Clark, James Bayard, 1869-

Some personal recollections of Dr. Janeway, by James
Bayard Clark. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

vii, 36 p. front, (port.) 19
cm

. $1.00

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 20, 1917; A 467493; J. B. Clark, New
York. (17-17092) 2919

Collins, Archie Frederick, 1869-

Keeping up with your motor car, written so that he
who reads may ride, also for the car owner to whom
money is an object, by A. Frederick Collins ... New
York, London, D. Appleton and company, 1917.

xix, 206 p. illus. 19i
cm

. $1.10

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470037; D. Appleton & co.

(17-16906) 2920
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Davis, Edward Parker, 1856-
Obstetric and gynecologic nursing, by Edward P. Davis

... 5th ed., thoroughly rev. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1917.

2 p. 1., 3-499 p. illus., 2 col. pi. 21"".

© June 14. 1917; 2c. and art. June 20. 1917; A 467495; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-17088) 2921

Dean, Ruth.
The livable house, its garden, by Kuth Dean ... New

York, Moffat. Yard and company, 1917.
xxi p., 1 1.. 174 p. incl. front., illus., plans. 26cm . (Livable house series.

v. 2) $2.50
Edited by Avmar Embury it.

© May 26/1917; 2c. May 31, 1917; art. June 20, 1917; A 462863; Moffat,
Yard & co. (17-16081) 2922

Dewell, Henry Dievendorf, 1887-
Timber framing, by Henry D. Dewell ... San Fran-

cisco, Dewey publishing company, 1917.
p. illus., diagrs. 23

<m
. $2.00

"The material ... has appeared, in the main, as a series of articles in

Western engineering."— Pref.

© Mav 17, 1917; 2c. and art. June 8, 1917; A 467371; Dewey pub. co.

(17-17211) 2923

Donovan, T F comp.
The home guard manual, by Lieut.-Col. T. F. Donovan

... [and] Capt. Chas. J. Dieges ... embracing the essential
parts of the school of citizen-soldiery, manual of arms,
and that portion of the field regulation relating to mili-

tary police. New York city, The Sherwood co., 1917.
2 p. 1, ii, [5i-86, [4j p. illus. 15

cm
.

© May 15, 1917; 2c. May 25, 1917; art. May 24, 1917; A 462640; Sher-
wood co. (17-16894) 2924

Fallon, John Tiernan, 1886- ed.

How to make concrete garden furniture and accesso-
ries, ed. by John T. Fallon ... New York, E. M. McBride
& co., 1917.

xiv p, 2 I., 105 p. front., illus., plates, diagrs. 26cm . $1.50

© Tune 19, 1917; 2c. lime 22, 1917; art. lime 21, 1917; A 467546; Robert
M. McBride & co. (17-17213) 2925

Fisher, Benjamin Franklin, 1873-1916.
Francis Thompson, essays, by Benjamin Fisher. Can-

ton, 0., Franklin publishing company
[

c
1917]

6 p. 1., [17]-61 p., 1 1. 2 port. (incl. front.) 20cm . $1.00
"Published works of Francis Thompson" : 1 leaf at end.

© Tune 13, 1917; 2c. and art. Tune 15, 1917; A 467458; Clarence A. Fisher,

Canton, O. (17-17070) 2926

Frich, Lilla Pauline, 1877-
The housewife's cook book, by Lilla Frich ... Min-

neapolis, Minn. rAugsburg pub. co.]
c1917.

3 p. I., [9i-297 p. 19i
cm

.

© Mav 23. 1917; 2c. June 15, 1917; art. June 4. 1917; A 467479; L. P.

Frich, Minneapolis. (17-16909) 2927
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Gilbert, George Holley, 1854-

Jesus for the men of today, when science aids religion,

by George Holley Gilbert ... New York, Hodder &
Stonghton, George H. Doran company

[

c
1917]

xv p., 2 1., 21-176 p. 19i
cm

. $1.00

© June 16, 1917; 2c. June 19, 1917; aff. June 20, 1917; A 467501; George
H. Doran co. (17-17183) 2928

Grimes, Katharine Atherton.

Field lore for young farmers; a text-book for the

graded schools, by Katharine Atherton Grimes ... ed. by
W. L. Hntchinson ... Dallas, Tex., The Southern pub-
lishing company, 1917.

x, 194 p. incl. front., illus. 19
cm

. $0.60

© May 9, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467454; Southern pub. co.

(17-16897) 2929

Guild, George Reudel, 1880-

Military field note book, by Captain George E. Guild
and Lieutenant Robert C. Cotton ... 2d ed. Adapted for

the use of the officers and enlisted men of the forces of

the United States . . . Menasha, Wis., George Banta pub-
lishing company, 1917.

3 p. 1., 86 p., 1 1. incl. illus, forms. 91 x 15
cm

. $0.75

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467379; Geo. Banta pub. co.

(17-16893) 2930

Kings-ley, John Sterling, 1854-

Outlines of comparative anatomy of vertebrates, by
J. S. Kingsley ... 2d ed., rev., with 406 illustrations,

largely from original sources. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co.
[

c
1917]

x 449 p illus 23 cm . $2 50

© June 21, 1917'; 2c. June 23', 1917; aff. June 22, 1917; A 470056; P.

Blakiston's son & co. (17-16889) 2931

Lawton, Frank Hall, 1872-

Field quartermaster's handbook, complete from a com-
pany to a division, by Lieut. Col. F. H. Lawton, q. m. c,
u. s. a., Major J. C. McArthur (Inf.), q. m. c, tj. s. a. [and]

Major W. A. Dempsey, q. m. c, u. s. r. New York city,

G-. U. Harvey [1917]
2 p. 1., 83, 90, [3] p. incl. illus., forms. 20J

cm
. (Harvey military series)

© June 21, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467553; George Upton
Harvey. (17-17085) 2932

Marquez B., Alberto.

Libro internacional sud-americano, por Alberto Mar-
quez B. ... Santiago de Chile, Talleres de imprenta de
la Empresa Zig-zag [1914]

[226] p. illus., plates (part col.) ports., maps, diagrs. 26|
cm

. $8.00

Added t.-p., illus., in colors.

© Nov. 10, 1915; lc. Oct. 31, 1916; A—Foreign 14597; A. Marquez B.,

Santiago, Chile. 2933
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Millard, Edward Eames, 1843-
Days on the Nepigon [by] E. E. M. New York, Foster &

Reynolds company, 1917.
4 p. 1., 5-104 p. front, plates. 19S

cm
.

© May 18, 1917; 2c lime 1, 1917; aff. June 15, 1917; A 467448; E. E. Mil-

lard, New London, Conn. (17-16899) 2934

Morgan, Alfred Powell, 1889-
Lessons in wireless telegraphy, a systematic elemen-

tary course in the principles of wireless telegraphy and
the electrical laws upon which it depends, by A. P.

Morgan. 3d ed., rev. and enl. New York city, Cole &
Morgan

[

c
1917]

72 p. illus. 18$
cm

. (On cover: Arts and sciences, no. 3) $0.25

© May 16. 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467432; Cole & Morgan.
(17-16908) 2935

Moss, James Alfred, 1872-
Trench warfare, by Major Jas. A. Moss, U. S. Army;

being a practical manual for the training and instruction

of officers and men in trench warfare, based on the latest

information from the battle fronts of Europe, and includ-

ing the attack and defense of trenches, the construction

of trenches and obstacles, mining and countermining, bay-
onet fighting, the use of grenades and bombs, liquid fire,

asphyxiating gases, machine guns, gas masks, steel hel-

mets, periscopes, etc. . . . Menasha, Wis., Geo. Banta pub-
lishing company

[

c
1917]

2 p. 1., 7-274 p. illus. 19
cm

. $1.25

© June 23, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467565; J. A. Moss, Camp
Gaillard, C. Z. (17-17084) 2936

O'Brien, Charles.

Food preparedness for the United States, by Charles
O'Brien. Boston, Little, Brown, and company, 1917.

xi p., 1 1., 118 p. 18cm . $0.60

© June 23, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467566; Little, Brown, and
company. (17-17192) 2937

Ochsner, Edward H 1868-
Physical exercises for invalids and convalescents, by

Edward H. Ochsner ... St. Louis, C. V. Mosby company,
1917.

54 p. illus. 19i
cm

. $0.75

© May 15, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 4, 1917; A 467309; C. V.
Mosby co. (17-16880) 2938

Ogden, Henry Alexander, 1856- comp.
Our flag and our songs ; a brief story of the origin and

life of the United States flag, with a selection of the songs
that have inspired the nation in war and peace, comp. and
illustrated by H. A. Ogden. New York, E. J. Clode

[

c
1917]

vi, [2], 9-69 p. col. front., illus. 19i cm . $0.60

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467414; Edward I. Clode.

(17-17098) "
2939
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Pintner, Rudolf, 1884-

A scale of performance tests, by Pintner . . . and Donald
G. Paterson . . . New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

ix, [1] p, 1 L, 217, [1] p. illus., diagrs. 21 cm . $2.00

© May 25, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467293; D. Appleton & co.

(17-16883) 2940

Prince, Norman Call, 1884-

Eoentgen technic (diagnostic) by Norman C. Prince ...

with seventy-one original illustrations. St. Louis, C. V.
Mosby company, 1917.

2 p. L, 9-140 p. illus. (incl. plans) 23£ cm . $2.00

© June 1, 1917; 2c. June 13, 1917; aff. June 11, 1917; A 467450; C. V.
Mosby co. (17-17090) 2941

Pyle, William Henry.

. . . The science of human nature ; a psychology for be-

ginners, by William Henry Pyle ... Boston, New York
[etc.] Silver, Burdett & company

[

c
1917]

vii, 229 p. diagrs. 19i
cm

. (Teacher training series, ed. by W. W.
Charters)

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467353; Silver, Burdett & co.

(17-16884) 2942

Richardson, Merrick Abner, 1841-

Looking back, an autobiography, by Merrick Abner
Eichardson . . . Chicago, Priv. print., 1917.

1 p. I., vii, [1], 9-349 p. front., plates, ports. 19i
cm

. $2.00

© June 12, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467462; M. A. Richardson,
Chicago. (17-17101) 2943

Robertson, Lionel.

The healthful house [by] Lionel Kobertson and T. C.

O'Donnell. Battle Creek, Mich., Good health publishing

co., 1917.
191 p. incl. front, plates. 25cm .

© Mar. 14, 1917; 2c. June 13, 1917; aff. June 12, 1917; A 462957; Good
health pub. co. (17-16902) 2944

Rose, Robert Forest, 1868-

How to become a private secretary, by Eobert F. Rose
... exclusively for the use of students of the Robert F.

Rose expert shorthand course ... New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1917.

222 p. 21 cm . $2.50

© May 22, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467475; R. F. Rose, Wash-
ington. (17-17198) 2945

How to do law office stenography, by Robert F. Rose ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1917.
195 p. 21

cm
. $2.50

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467476; R. F. Rose, Wash-
ington. (17-17199) 2946
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Salient, Gaston.
... Guide pratique d'education physique a L'usage des

instructeurs des jeunes classes & recuperes & des sooie-

tes de preparation militaires ... Paris, L. Dauer, 1916.
1 p. 1.. 14. 24, 15-110 p., 111-113 fold. numb. 1., 114-160 p., 2^-53 numb. 1.

illus. 22 l-" u
.

© Dec. 23, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14541; G. Salient, Join-
ville-le-Pont, Seine, France. 2947

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.
Ivanhoe; a romance, by Sir Walter Scott, bart. ; ed.,

with notes, by Edwin L. Miller ... and Grace Margaret
Albert ... Chicago, New York, Lyons & Carnahan r

c
1917]

672 p. illus. (port., map) 17£
cm

. (Lettered on cover: Atlas series)

$0.50

© May 21, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470017; Lyons & Carnahan.
[Copyright is claimed on introduction and notes] (17-16319) 2948

Skidelsky, Simon S 1862-
The tales of a traveler; reminiscences and reflections

from twenty-eight years on the road, by S. S. Skidelsky.

New York, A. T. De La Mare printing and publishing co.

ltd., 1916.
3 p. L, 108 p. 24cm .

© May 16, 1917; 2c. May 19, 1917; aff. May 18, 1917; A 467029; A. T.
De La Mare co., inc., New York. (17-16900) 2949

Stern, Mrs. Elizabeth Gertrude (Levin) 1889-
My mother and I, by E. G. Stern, with a foreword by

Theodore Roosevelt. New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

169, [i] p. m cm
. $1.00

© Tune 6, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462889; Macmillan co.

(17-16442) 2950

Stuart, Edwin Roy, 1874-
Topographical drawing, by Edwin R. Stuart ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1917.
ix, 128 p. illus., fold. map. 23* cm . $2.00

© June 11, 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 14, 1917; A 462971 ; McGraw-
Hill book co., inc. (17-16904) 2951

Sweeney, Walter Campbell, 1876-
Sketching methods, by W. C. Sweeney ... San Fran-

cisco, The Hicks-Jndd company
[

c
1917]

98 p. illus. \Sh
cm

.

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462907; W. C. Sweeney, San
Francisco. (17-16892) 2952

Thorpe, George Cyrus.
Pure logistics; the science of war preparation [by]

George Cyrus Thorpe ... Kansas City, Mo., Franklin
Hudson publishing co., 1917.

2 p. 1., f3]-139 p. 15i
cm

. $0.75

© Alar. 10, 1917; 2c. June 19, 1917; aff. Tune 20, 1917; A 467528; Franklin

Hudson pub. co. (17-17087) 2953
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Williams, Edward Higginson, 1849-

Pennsylvania giaciation, first phase; materials for a
discussion of the attenuated border of the moraine de-

scribed in volume Z of the second Geological survey of
Pennsylvania, by Edward Higginson Williams, jr. ...

Woodstock, Vt, 1917.
101 p. incl. front, (map) illus. 22i

cm
.

© Feb. 1, 1917; 2c. May 31, 1917; aff. June 6, 1917; A 467347; E. H. Wil-
liams, jr., Woodstock, Vt. (17-16888) 2954

Winger, Frank Stover, 1865-

The wizard of the island; or, The vindication of Prof.
Waldinger, by F. S. Winger. 1st ed. Chicago, 111., Win-
ger publishing co., 1917.

3 p. 1., xi-xii, 13-160 p. illus., pi. 19£
cm

. $1.15

"A pseudo-scientific novel."—Pref.

© June 12, 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467437; F. S. Winger,
Chicago. (17-17079) 2955

Wood, Casey Albert, 1856-

The fundus oculi of birds, especially as viewed by the
ophthalmoscope; a study in comparative anatomy and
physiology, by Casey Albert Wood. Illustrated by 145
drawings in the text ; also by sixty-one colored paintings
prepared for this work by Arthur W. Head . . . Chicago,
The Lakeside press, 1917.

3 p. I., 5-180 p. illus., col. plates. 344
cm

.

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467443; C. A. Wood, Chi-
cago. (17-16887) 2956

Wood, Francis Garter, 1869-

Chemical and microscopical diagnosis, by Francis Car-
ter Wood ... 3d ed. With one hundred and ninety-four

illustrations in the text and ten plates, nine of which are

colored. New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

xxiv, 791 p. illus., x pi. (9 col.) 24cm . $5.50

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467376; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-16742) 2957

The World book ; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V. O'Shea ... editor: Ells-

worth D. Foster . . . editor for Canada : George H. Locke
... assisted by one hundred fifty distinguished scien-

tists, educators, artists and leaders of thought in the

United States and Canada ... v. 4 [from Glove to

Lemayj Chicago, New York [etc.] Hanson-Roach-
Fowler company, 1917.

1 p. 1., p. 2513-3376. illus., plates (part col.) col. maps. 25
cm

. $4.25

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467556; Hanson-Bellows
pub. co., Chicago. 2958
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Andresen, Anna Geil.

Historic landmarks of Monterey, California; a brief

sketch of the landmarks of Monterey, with a resume of
the history of Monterey since its discovery, and a sketch
of the old social life. A guide book for tourists ond vis-

itors. By Anna Geil Andresen ... [Salinas, CaL, Salinas
index press] 1917.

3 p. I., 93 p. plates, ports. 16x20Jcm
.

On cover : Special souvenir cditicn.

© June 1, 1917; 2c. and aff. lime 7, 1917; A 462908; A. G. Andresen,
Salinas, Cal. (17-17314) " 2959

Armsby. Henry Prentiss, 1853-
The nutrition of farm animals, by Henry Prentiss

Armsby ... New York, The Macmillan company, 1917.
xvii, 743 p. illus. 20 cra

. $2.60

© Tune 20. 1917; 2c. and afT. June 21, 1917; A 470024; Macmillan co.

(17-17294) 2960

'At\clvtl$o<; vioi irpaKTLKol eWrjvo-ayyXtKol Sidkoyoi tct4-

Trrjs. ev Nea 'TopKrj, ckSotikci /caracmf/xaTa 'ArXa^riSo?

[1917]
448 p. 14cm . $1.00
Enlarged edition of N6n e\\r)voayy\iKol didXoyoi "' At\clvt18os" (New York,

Atlantis, 1912)
Title translated : New practical Greek-English dialogues.

© Apr. 25, 1917; 2c. May 2, 1917; aff. May 1, 1917; A 460541; Atlantis,

inc., New York. (17-17306) 2961

Azarian, Anna Yervant.
L 'Armenie [parj Anna Yervant Azarian. [Paris, H. et

H. Durville, imprimenrs, c
1917]

16 p. fold. map. 21
cm

. fr. 0.25

Cover-title.
" 'France-Armenie.' Presidents d'honneur ... Comite de direction":

p. [14]-16.

© Mar. 30, 1917; 1c. June 2, 1917; A—Foreign 14645; A. Y. Azarian.

Paris. (17-17100) 2962

Beer, George Louis, 1872-
The English-speaking peoples, their future relations

and joint international obligations, by George Louis Beer
. . . New York, The Macmillan company, 1917.

xi p., 2 I., 3-322 p. 20om . $1.50
"Some of the material in this book had already appeared in the Political

quarterly, the New republic, the Forum, the Annals of the American acad-

emy, and elsewhere."—Pref.
Contents. — International anarchy. — Nationalism and sovereignty. —

American foreign policy before 1914.—The background of the war.

—

America's reaction to the war.—The unity of English-speaking peoples.

—

Economic interdependence.—Community of policy.—Notes.

© June 27, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470096; Macmillan
(17-17291) 2963

Benson, Edward Frederic, 1867-
The tortoise, by E. F. Benson ... New York, George

H. Doran company
[

c
1917]

330 o 20^ cm $1 35

© June '28, 1917; 2c. June 29, 1917; aff. June 30, 1917; A 470129; G
H. Doran co. (17-17423) 2964
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[Bowen, Edward Emmett]

Idyls of an idle idol [by] Emlin Olin [pseud.] [Chicago,

The Abingdon press, c
1917]

1 p. 1., iv, 3-121 p. 20cm . $1.50

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467598; E. E. Bowen,
Dubuque, la. 2965

Brunner, Edmund de Schweinitz.

The new country church building, by Edmund de
Schweinitz Brunner . . . New York, Missionary education
movement of the United States and Canada, 1917.

xv, 141 p. front., illus. (inch plans) plates. 19
cm

. (Library of
Christian progress) $0.75

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470059; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (17-17093) 2966

Buck, Solon Justus, 1884-

Illinois in 1818, by Solon Justus Buck. Springfield,

The Illinois centennial commission, 1917.
xxvi, 362 p. col. front., illus., plates, ports., fold, map, facsims. 23£ cra

.

(Half-title : Illinois centennial publications, pub. by authority of the Illinois

centennial commission. Introductory vol.)

Bibliography: p. 321-326.

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467555; Illinois centennial

commission. (17-17320) 2967

Carhart, Henry Smith, 1844-

Physics, with applications, by Henry S. Carhart . . . and
Horatio N. Chute ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c
1917]

x, 469, 9 p. col. front., illus., plates (1 col.) ports., diagrs. 19£cm . $1.25

© May 16, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 6, 1917; A 467342; H. S.

Carhart, Pasadena, and H. N. Chute, Ann Arbor. (17-17205) 2968

Chapin, Henry Sterling.

"Model-store" demonstration drills, vol. i, by Henry
Sterling Chapin. New York, Educational magazine pub-
lishing company

[

c
1917]

6 p. 1., 165 p. front. 24i
cm

.

Blank pages interspersed for "Notes."
© Apr. 12, 1917; 2c. Mav 25, 1917; aff. Tune 5, 1917; A 467317; H. S.

Chapin, New York. (17-17310) 2969

Chapman, Charles Frederic, 1881-

Practical motor boat handling, seamanship and pilot-
ing

; a handbook containing information which every mo-
tor boatman should know. Especially prepared for the
man who takes pride in handling his own boat and getting
the greatest enjoyment out of cruising. Adapted for the
yachtsman interested in fitting himself to be of service to
his government in time of war, by Charles F. Chapman ...

2d ed., rev. and enl. New York/Motor boating
t

c
1917]

176 p. illus., diagrs. 18cm .

© June 1, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. June 21, 1917; A 470042; Internatl.
magazine co., New York. (17-17086) 2970
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Charles, Homer W.
Till the doctor comes; a first aid manual, by H. W.

Charles. 2d ed. Topeka, Kan., The Chronicle press,

1917.
2 p. I., 67, [4] p. plates. 15i

cm
.

© May 18, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467104; H. W. Charles,
Topeka, Kan. (17-17091) 2971

Croy, Mae Savell.

1000 hints on flowers and birds, by Mae Savell Croy ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
v, 359 p. I9h

cm
. $1.50

© Tune 15, 1917; 2c. and aff. June 20, 1917; A 467491; M. S. Croy, Forest
Hills, N. Y. (17-17297) 2972

Day, Holman Francis, 1865-

Where your treasure is; being the personal narrative
of Eoss Sidney, diver, by Holman Day ... New York and
London, Harper & brothers [1917]

4 p. 1., 460, [1] p. col. front. 19J
cm

. $1.50

© June 21, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 27, 1917; A 467644; Harper
& bros. (17-17284) 2973

Erwin, William Yancey.

Sparks from the anvil of thought, by William Yancey
Erwin ... Dayton, O., Pub. for the author by the Otter-
bein press

[

c
1917]

120 p. front, (port.) illus. 15!
cm

.

© June 16, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467469; W. Y. Erwin, Day-
ton, O. (17-17303) 2974

Farmer, Frank Malcolm. 1877-

Electrical measurements in practice, by F. Malcolm
Farmer ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 359 p. illus., diagrs. 23£ cm . $4.00

© June 14, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470002; McGraw-Hill book
co., inc. (17-17201) 2975

Fisher, Richard Arnold.

An architectural monograph on old homes of Newbury-
port, Massachusetts, with text by Richard Arnold Fisher
prepared for publication by Russell F. Whitehead ...

[St. Paul, White pine bureau] 1917.
16 p. illus. 28} om

. (On cover: The white pine series of architectural
monographs, vol. in, no. 3)

© June 1, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 7, 1917; A 462911; George F.

Lindsay, St. Paul. (17-17094) 2976

Fletcher, Stevenson Whitcomb, 1875-
The strawberry in North America ; history, origin, bot-

any, and breeding, by S. W. Fletcher . . . New York, The
Macmillan company, 1917.

xiv p., 1 1., 234 p. illus. (incl. ports.) 19§cm . $1.50

© June 20. 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470025; Macmillan co.

(17-17295) 2977
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Franklin, Edgar.
In and out, by Edgar Franklin; frontispiece by Paul

Stahr. New York, W. J. Watt & company
t

c
1917]

v, 314 p. front. 19£
cm

. $1.35

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462828; W. J. Watt & co.

(17-17078) 2978

Harcourt, Robert Henry.
Elementary forge practice; a text-book for technical

and vocational schools, by Eobert H. Harcourt . . . Stan-
ford University, Cal., Stanford university press, 1917.

148 p. illus. 20-r
m

.

© June 6, 1917; 2c. and aff. June 12. 1917; A 462955; R. H. Harcourt,
Palo Alto, Cal. (17-17212) 2979

Heighway, Jane Alstine.

Outdoor stories for indoor folk, by Jane Alstine Heigh-
way; with illustrations by Emma Troth. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1917]

4 p. 1., 101, [1] p. front., plates. 19cra
. $0.70

Contents.—Mother Robin's story.—What the lilies said to Jane.—The
story of Ruth.—The mysterious box.—When Pan pipes.

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467561; Bobbs-Merrill co.

(17-17285) 2980

Hill, David Stanley.
Dental physiology and oral hygiene, by David Stanley

Hill ... 1st ed. ... Effingham, 111., The Le Crone press,

1917.
2 p. 1., 7-167 p. illus. 20i

cm
. $1.00

© May 30, 1917; 2c. June 1, 1917; aff. June 15, 1917; A 467447; D. S.

Hill, Effingham, 111. (17-17418) 2981

Hispanic society of America.
Spanish glass in the collection of the Hispanic society

of America, by Edwin Atlee Barber ... New York and
London, Gr. P. Putnam's sons, 1917.

4 p. 1., 43 p. incl. col. front., plates. 20*cm . (Half-title: Publications of
the Hispanic society of America, no. 102) $0.75

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462920; Hispanic soc. of
Araer, New York. (17-17095) 2982

Hockett, Homer C 1875-
A syllabus of TJ. S. history, 1492-1916, by Homer C.

Hockett . . . and Arthur M. Schlesinger . . . Rev. ed. Co-
lumbus, O., 1917.

93 p. 21Fm .

"List of books cited" : p. 91-93.

© Apr. 26, 1917; 2c. June 23, 1917; aff. June 25, 1917; A 467569; H. C.
Hockett, Worthington, O., and A. M. Schlesinger, Columbus, O. [Copy-
right is claimed on rearrangement of outlines and additions]

(17-17317) 2983

[Hokhalb, Herman Theodore] 1843-
In and around Cincinnati ; a guide for visitors and resi-

dents. [Cincinnati, H. T. Holzhalb, c
1917]

58 p., 1 1. illus., 2 fold, plans. 17 c,n
.

© May 25, 1917; 2c. May 26, 1917; aff. June 5, 1917; A 467319; H. T.
Holzhalb. (17-17318) 2984
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International clinics; a quarterly of illustrated clinical

Lectures ... Ed. by H. E. M. Landis [and others] ...

v. 2, 27th series, 1917. Philadelphia, J. B. Lippincott

company [1917]

ix, 313 p. col. front., illus., plates, fold, chart. 24cm .

© June 8, 1917; 2c. and aff. lulv 7, 1917; A 467783; J. B. Lippincott co.

, 2985

Kuss, Robert H ed.

Steam boilers ; a practical and authoritative discussion

of boiler design and construction, and the development of

modern types, rev. by Robert H. Kuss . . . Chicago, Amer-
ican technical society, 1917.

4 p. 1., 56, 82 p., 1 I., 4 p. illus., pi, diagrs. 2U cm
.

Edition of 1909, by William S. Newell and Carl S. Dow, published by
American school of correspondence, Chicago.

© May 24, 1917; 2c. May 26, 1917; aff. May 28, 1917; A 462721; Amer.
technical soc. (17-17215) 2986

Lemus, Francisco de P.

Metodo elemental de solfeo, por Francisco de P. Lemus.
Obra 214, 217 ... Morelia, Mich. (Mex.) 1916.

1 p. 1, 83, [1], 104 p. 2U cn
'. $2.00

© Feb. 10, 1917; lc. May 9, 1917; A—Foreign 14699; F. de P. Lemus,
Morelia, Mich, Mexico. 2987

Lenoir, William Ballard, 1847-

History of Sweetwater Valley, by W. B. Lenoir. Sweet-
water, Tenn.

[

c
1917]

414 p, 1 1. 23cm . $4.50

"A history of the earl}* settlement of Sweetwater Valley, at least that

part of it which includes the location of the town of Sweetwater."—Fore-
word.
© Dec. 20, 1916; 2c. June 27, 1917; aff. July 10, 1917; A 467607; W. B.

Lenoir, Sweetwater, Tenn. (17-17316) 2988

MacNutt, Joseph Scott, 1885-

The modern milk problem in sanitation, economics,
and agriculture, by J. Scott MacNutt ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xi p, 1 1, 258 p. front, illus. (incl. maps) plates, diagrs. 20£ cm . $2.00

"References" : p. 177-183.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467534; Macmillan co.

(17-17296) 2989

Merrill, Helen Abbot, 1864-

A first course in higher algebra, by Helen A. Merrill ...

and Clara E. Smith ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xiv p, 1 1, 247 p. diagrs. 19£
cm

. $1.50

© June 13, 1917; 2c. and aff. June 14, 1917; A -162962; Macmillan co.

(17-17202) 2990
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Monteil, Parfait Louis, 1855-

... Mesure de la longueur de la circonference par la

valeur tt R = Ei/i + RiA ... Paris, H. Dunod et E. Pi-

nat, 1917.

x, 56 p. diagrs. 27 x 22cm . fr. 6

"Cet ouvrage est le complement de la Theorie du point (geometrie rec-

tiligne et curviligne), edition 1912 (Dunod et Pinat, editeurs)"
Contents.—Demonstration geometrique de la mesure ir R= R V» -f-

R^i".—Multiples demonstrations secondaires et verifications de mesures
directes.—L,a valeur classique nombre : 3,14159 ... est antigeometrique.

—

Appendice i. Trisection de Tangle.—Appendice n. Nouvelles constructions
simplifiees de la parabole et de l'hyperbole.

© Apr. 18, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14660; P.-L. Monteil, Paris.

(17-17207) 2991

Morrey, Charles Bradfield, 1869-

The fundamentals of bacteriology, by Charles Bradfield
Morrey ... illustrated with 165 engravings and 6 plates.

Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.

xi, [17]-289 p. front., illus., ports., fold, tab., diagrs. 21 cm . $3.00

© June 14, 1917 ; 2c. June 15, 1917 ; aff . June 16, 1917 ; A 462980 ; Lea &
Febiger. (17-17203) 2992

Nelms, John Henning, ed.

Where Washington worships ... editor, Rev. J. Hen-
ning Nelms . . . [Washington, Acme printing co.j

c1917.

[5]-148 p. illus. (incl. ports., facsim.) 26| cm .

Contains advertising matter.

© May 4, 1917; 2c. and aff. May 17, 1917; A 460901
; J. H. Nelms, Wash-

ington. (17-17185) 2993

Pattee, Alida Frances.

Practical dietetics with reference to diet in health and
disease, by Alida Frances Pattee ... 11th ed., rev. and
enl. Mount Vernon, N. Y., A. F. Pattee, 1917.

xxv, 502 p. diagrs. 19£cm . $1.75

© June 21, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. June 23, 1917; A 470076; A. F.

Pattee. (17-17089) 2994

Poorman, Alfred Peter.

Applied mechanics, by Alfred P. Poorman ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1917.
xi, 244 p. illus., diagrs. 22>¥

m
. $2.00

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470001 ; McGraw-Hill book
co., inc. (17-17214) 2995

Powell, E. Alexander, 1879-

Brothers in arms, by E. Alexander Powell. Boston and
New York, Houghton Mifflin company [1917]

4 p. 1., [3,-62 p., 11. 17ru
. $0.50

© June 25, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 27, 1917; A 467642; E. A.
Powell, Washington. (17-17404) 2996
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Raemaekers, Louis, 1869-

The Century edition dc luxe of Raemaekers' war car-

toons, with descriptive chapters; foreword by Theodore
Roosevelt, ed. by J. Murray Allison ... New York, The
Century co., 1917.

2 v. col. front., 125 pi. (part col.) port. 45_
cm

.

Plates are all mounted.
"This edition of the Century edition de luxe of Raemaekers' war car-

toons was printed from type on especially made Alexandra Japan paper in

the month of April, 1917, and is limited to one thousand and fifty copies."

This copy not numbered.
Introduction by H. Perry Robinson.

© Mav 17, 1917; 2c. June 20, 1917; aff. June 22, 1917; A 467637; Century
co. (17-17289) 2997

Riley, James Whitcomb, 1849-1916.

The name of Old glory, poems of patriotism, by James
AVliitcomb Riley; with an appreciation of the poet by
Booth Tarkington, frontispiece by Howard Chandler
Christy. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1917/
90 p. col. front. 20£cm . $1.25

© June 1. 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 462923; Union trust co.,

executors for the estate of James Whitcomb Riley, Indianapolis. [Copy-
right is claimed on appreciation by Booth Tarkingtoii]

(17-17072) 2998

Roebling, firm, wire manufacturers, Trenton.
(1916. John A. Roebling 's sons co.)

Wire in electrical construction. Trenton, N. J., John
A. Roebling 's sons company

[

c
1916]

4 p. 1., 147 p. incl. illus., tables. 17£cm .

© May 26, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462801; J. A. Roebling's
sons co. (17-17299) 2999

Sanderson, Ezra Dwight, 1878-

School entomology; an elementary textbook of ento-
mology for secondary schools and agricultural short
courses, by E. Dwight Sanderson and L. M. Peairs. 1st
ed. New York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

_
2 p. I., iii-vii, 356 p. illus. 20cm . (Half-title: The Wiley technical se-

ries for vocational and industrial schools, ed. by J. M. Jameson) $1.50
Bibliography: p. 339-344.

© June 14, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470018; E. D. Sanderson,
Chicago, and L. M. Peairs, Morgantown, W. Va. (17-17204) 3000

Skinner, Eleanor Louise, 1872-

Nursery tales from many lands [by] Eleanor L. Skinner
... and Ada M. Skinner ... illustrated by Blanche Fisher
Wright. New York, Chicago retc.i C. Scribner's sons

[

c
1917]
viii, 136 p. incl. col. front., illus. 19cm . $0.50

© June 16, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470039; Charles Scribner's
sons. (17-17068) 3001

487



CATALOGUE OF OOPYBIGHT ENTEIES
3002 pt. 1, n. s., v. 14

Summerbell, Martyn, 1847-
Christian home training, by Martyn Summerbell ...

Dayton, 0., The Christian publishing association, 1917.
72 p. 19i

cm
. $075

© May 29, 1917 ; 2c. and aff. June 12, 1917 ; A 462942 ; M. Summerbell,
Lakemont, N. Y. (17-17187) 3002

Swain, George Fillmore, 1857-
How to study, by George Fillmore Swain ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.
;

[etc., etc.]

1917.
x, 65 p. 19

cm
. $0.25

"References" : p. 65.

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 19, 1917; A 470000; McGraw-Hill book
co., inc. (17-17311) 3003

Taylor, Nellie Rosilla, ed.

Heart messages from the trenches, by Nellie Rosilla

Taylor. New York, E. J. Shores, 1917.
242 p. front, (port.) 20cm . $1.50
"Letters ... written by the soldiers ... from trench and hospital in war-

stricken lands."—Introductory remarks.

© June 4, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470061; Robert J. Shores.
(17-17099) 3004

Wallis, Ella Bell.

Excavating a husband, by Ella Bell Wallis. Baltimore,
Md., The McLean company

[

c
1916]

2 p. 1., 63 p. 19cn
\ $1.00

© Dec. 20, 1916: 2c. and aff. June 14, 1917; A 470040; E. B. Wallis, Cal-

gary, Canada. (17-17286) 3005

Young men's Christian associations. International com-
mittee. County work dept.

Balancing country life, ed. by the County work depart-
ment of the International committee of Young men's
Christian associations. New York, Association press,

1917.
xiii, 136 p. 19rra

. $1.00

© June 1, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. June 9, 1917; A 462935; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (17-17186) 3006

The home of the countryside, ed. by the County work
department of the International committee of Young
men's Christian associations. New York, Association
press, 1917.

x, 149 p. front. 19
cm

. $1.00

© June 1, 1917; 2c. Tune 11, 1917; aff. June 9, 1917; A 462937; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (17-16852) 3007

Zoustes, Basileios Th.

'EXk-qviKcu iJiovcrai- irpajTOTViros avWoyr) TTOirjfxdTOiv twv

'^iWtfvCOV TTJS 'AlJLeplKrjs, 0p7)<TK€VTlKa TTaTpiCOTLKOL—iroXe-

(jiLKa—r)po)LKa— ipwriKa. E7ri/xe\€ia BacriXeiou ©. Ttov-

o-Tr) ... To/no? A. Nea Tdp/07, "The Moussai" publishing

co.
r

c
1917]

159 p. illus., ports. 21
cm

.

Title transliterated : Hcllainikai mousai.

© Apr. 30, 1917; 2c. May 3, 1917; aff. May 15, 1917; A 460825; Moussai
pub. co. (17-16000) 3008
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American commerce association.

The traffic library. Interstate commerce law; act to

regulate commerce, principles of regulation, pt. 1. Pre
pared under the direction of the Advisory traffic council

of the American commerce association ... JQlvin S.

Ketclium ... editor-in-chief ... Edward G. Ward, editorial

director ... (V. 12] Chicago, The American commerce
association [1917]

2 p. L, iii-xvi, 389 p. 23 V" 1

.

© Tuly 6, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 470191 ; Amor, commerce assn.

3009

Babson, Roger Ward, 1875-
Business barometers used in the accumulation of

money; a text book on applied economics for merchants,
bankers and investors, by Roger W. Babson (10th ed.)

Issued April, 1917. Wellesley Hills, Mass., Babson's sta-

tistical organization (incorporated)
[

c
1917]

435, [6] p. fold, charts, tables (part fold.) 19
cm

.

© June 13, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470138; R. W. Babson,
Wellesley Hills, Mass. (17-17546) 3010

Bennett, Charles Alpheus, 1864-
The manual arts, by Charles A. Bennett ... Peoria,

111., The Manual arts press
[

c
1917]

116 p. incl. forms, diagrs. 20cm . $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© June 7, 1917; 2c. June 16, 1917; aff. June 15, 1917; A 467464; C. A.
Bennett, Peoria, 111. (17-17757) 3011

Booth, Walter Sherman, 1827-
The township manual for the state of North Dakota.

A complete guide for township officers in their various
duties under the compiled laws of 1913, the general laws
1915 and 1917. By Walter S. Booth ... 14th ed. Minne-
apolis, Minn., W. S. Booth & son, 1917.

267 p. 19i
cm

.

© June 4, 1917; 2c. June 6, 1917; aff. June 14, 1917; A 469501; W. S.

Booth, Minneapolis. (17-17409) 3012

Bostwick, Arthur Elmore, 1860-
The American public library, by Arthur E. Bostwick ...

New York and London, D. Appleton and company, 1917.
xiii, [1], 396 p. illus. (incl. plans, forms) plates. 20cm . $1.75

First published 1910.

"Some books and articles on American public libraries and their work" :

p. 370-[376i

© June 26. 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467657; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-17641) 3013

Burnett, John Franklin, 1851-
The church, the pillar and ground of the truth, by John

Franklin Burnett ... Dayton, O., The Christian publish-

ing association
[

c
1917]

166 p. 20cm . $1.00

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 25. 1917; A 467570; Christian,pub. assn

(17-17532) 3014
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Cheley, Frank Hobart, 1889-

A big brother investment [byi F. H. Cheley ... New
York, Association press, 1917.

6 p. 1., 3-101 p. 17
cm

. $0.50
"This little story was first printed serially in the American motherhood

magazine."—Foreword.

© June 25, 1917 ; 2c. June 30, 1917 ; aff. June 29, 1917 ; A 467680 ; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (17-17522) 3015

Crissey, Forrest.

The story of foods, by Forrest Crissey, with an intro-

duction by Douglas C. Ridgley ... Chicago, New York,
Rand, McNally & company

[

c
1917]

501 p. illus. (incl. maps) 19
cm

. $1.25
<

Reprinted in part from the Saturday evening post.

© June 23, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 27, 1917; A 467645; F.

Crissey, Geneva, 111. (17-17756) 3016

Elson, Henry William, 1857-

History of the United States of America, by Henry
William Elson ... New York, The Macmillan company;
London, Macmillan & co., ltd., 1917.

xxxii p., 1 1., 950, xl p. maps. 20i
cm

. $1.80
Bibliography : p. xxxiii-xxxvi.

© June 29, 1917 ; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470135; Macmillan. co.

[Copyright is claimed on new and revised material] (17-17541) 3017

The empty house. New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

3 p. 1., 301 p. front. 19£
cm

. $1.40

© June 27, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470097; Macmillan co.

(17-17515) 3018

Evans, William, 1870-

... The Gospels and the Acts of the apostles, by Wil-
liam Evans ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1917j

269 p. 21
cm

. (His Through the Bible—book by book) $1.25
© May 12, 1917; 2c. and aff. June 9, 1917; A 462914; Fleming H. Revell

co. (17-16187) 3019

Ezekiel, Herbert Tobias.

The history of the Jews of Richmond from 1769 to 1917,
by Herbert T. Ezekiel and Gaston Lichtenstein. Rich-
mond, Va., H. T. Ezekiel, 1917.

374 p. 24cm .

© June 28, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467661 ; H. T. Ezekiel and
G. Lichtenstein, Richmond. (17-17537) 3020

m

Field entrenchments. American ed. Spadework for
riflemen, hasty fire cover, fire trenches, communications,
concealment, obstruction, shelters ; by an engineer officer

of the Imperial British general staff, ed. by Captain E. J.

Solano, preface by Major John C. McArthur, u, s. a. New
York city, Gr, U. Harvey

[

c
1917]
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Field entrenchments—Continued
2 p. 1., [vii]-xiv, 228 p. illus. (1 mounted col.) plates (1 fold, col.) 14

cm
.

(Harvey military series)

"A revision of the book by the same title prepared for the British

army."—Pref.

© June 21, 1917; 2c. and aft. lime 25. 1917; A 467597; George Upton
Harvey. (17-17548) 3021

Fleagle, Fred K.
Social problems in Porto Rico, by Fred K. Fleagle ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1917]

vii, 139 p. 19
cm

.

© June 19, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. June 23, 1917; A 470075; D. C.

Heath & co. (17-17543) 3022

Foster, Olive Hyde.
Gardening for little girls, by Olive Hyde Foster ...

New York, Duffield & company, 1917.
8 p. I., 144 p. front., illus. (incl. forms) plates. 19£

cm
. (On verso of

half-title: Practical arts for little girls) $0.75

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467463; O. H. Foster,

% Duffield & co., New York. (17-17293) 3023

Hankey, Donald William Alers, 1884-1916.
A student in arms. 2d series, by Donald Hankey ; with

an introduction by J. St. Loe Strachey ... New York,
E. P. Dutton & co.

[

c
1917]

2 p. 1., iii-iv p., 1 1., 246 p. front, (port.) 19i
cm

.

"Something about 'A student in arms' by H. M. A. H." : p. 1-32.

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467703; E. P. Dutton & co.

(17-17623) 3024

Hillern, Frau Wilhelmine (Birch) von, 1836-
Hoher als die kirche, von Wilhelmine von Hillern, ed.

by Stephen L. Pitcher ... New York, The Macmillan
company, 1917.

xix, [1], 228 p. front., illus. (incl. map) plates, ports. 17
cm

. (Half-title:
Macmillan German series) $0.36

Bibliography : p. xv.

© June 20. 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470021 ; Macmillan co.

(17-17524) 3025

Hillhouse, Virgil P.

The Hillhouse interest tables constructed especially

for building and loan associations and applicable to all

monthly-payment contracts. Topeka, Kan., V. P. Hill-

house, c1917.
[63] p. 2U cm

.

© May 24, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467483; V. P. Hillhouse.

(17-17773) 3026

Hodder, Frank Heywood, 1860-
Outlines of American colonial history, by Frank Hey-

wood Hodder ... 3d ed. Lawrence, Kan., Department
of journalism press, 1917.

2 p. 1., [3i-44 p. 23 cm .

Lettered on cover : Outlines of American historv, part t—Colonial.

© June 13. 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467468; I\ H. Hodder, Law-
rence, Kan. [Copyright is claimed on revision and corrections]

(17-17315) 3027
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Hubbard, Ethel Daniels.

The MofTats, by Ethel Daniels Hubbard; illustrations

by Jessie Gillespie. New York, Missionary education

movement of the United States and Canada, 1917.
4 p. I., 13-291 p. illus. (incl. map) plates, 2 groups of ports, (incl. front.)

191
cm

. $0.60

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470058; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (17-17182) 3028

Hudson, Charles B.

The royal outlaw ; a novel, by Charles B. Hudson. New
York, E. P. Dutton & co. [1917]

4 p. 1, 364 p. 19
cm

.

© May 24, 1917; 2c. May 25, 1917; aff. June 11, 1917; A 467395; E. P.

Dutton & co. (17-17619) 3029

Hutton, William, 1877-

Lead working, pipe bending, tank and roof work; a
manual of practice in bending lead pipe for interior

plumbing and beating sheet lead for application as tank
linings and flashings, gutters, ridges, and other roof cov-

erings, by William Hutton ... New York, U. P. C. book
company, inc., 1917.

1 p. 1, 104 p. illus. 20cm . $1.00

© May 31, 1917; 2c. June 7, 1917; aff. June 9, 1917; A 462924; U. P. C.

book co., inc. (17-17300) 3030

Johnson, Willis Fletcher, 1857-

America and the great war for humanity and freedom,
by "Willis Fletcher Johnson . . . illustrated with more than
100 plans, maps, diagrams, drawings and reproductions
of photographs. Philadelphia, The John C. Winston
company

[

c
1917]

2 p. 1., 3-352 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 22£cm . $1.50

© June 6, 1917; 2c. June 19, 1917; aff. June 18, 1917; A 467486; L. T.
Myers, Philadelphia. (17-17290) 3031

Maciewski, Frank.

The blind review ; a message of optimism for the seeing
and the sightless, by Frank Maciewski ... [Cincinnati,

Press of Schulte & Cappel, c1917]
cover-title, 64 p. incl. ports. 23§cm .

© May 30, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467391; F. Maciewski, Cin-
cinnati. (17-17629) 3032

MacKaye, Percy Wallace, 1875-

Community drama ; its motive and method of neighbor-
liness ; an interpretation by Percy MacKaye. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xiii, [1], 64, [2] p. 18i
cm

. $0.50
"The present essay is the substance of an address delivered ... before

the American civic association at its annual meeting, at the Hotel Willard,
Washington, D. C, December 13, 1916."—Pref.

© June 25, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 27, 1917; A 467641; Percy
MacKaye, Boston. (17-17646) 3033
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Masse, Justin.

The two dreams, by Justin Masse; with an apprecia-

tion by Pierre Loti ... authorized translation by Fred-
erick Arthur; frontispiece in color by Frank J. Rigney.
New York, The Devin-Adair company

[

c
1917]

viii p., 2 1, 3-190 p. incl. col. front. 19i
cm

. $1.25

© June 20, 1917: 2c. June 23, 1917; aft". June 22, 1917; A 467712; Devin-
Adair co. (17-17617) 3034

Moreland, Sinclair, 1885- ed.

The Texas women's hall of fame [by] Sinclair Moreland.
Austin, Tex., Biographical press, 1917.

3 p. 1, r
5)-272 p. illus. (ports.) 23h

cm
.

© June 4, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470047; Biographical press

(17-17538) 3035

National association of cement users.

... Proceedings of the 9th annual convention, held at

Pittsburgh, Pa., December 10-14, 1912, [1913] v. 9. Ed.
bv Richard L. Humphrey. [Philadelphia] The Institute,

1917.
548 p. illus., fold, plates, diagrs. 24 cm .

© June 19, 1917; 2c. June 21, 1917; aff. July 5, 1917; A 467766; Amer.
concrete institute, Boston. 3036

Ohio. Courts of appeal and circuit courts.

Ohio appellate and circuit court reports, new series.

v. 26; cases adjudged ... Vinton R. Shepard, editor.

Cincinnati, The Ohio law reporter company, 1917.
viii, 608 p. 2Wm

. $2.50

© June 23, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 27, 1917; A 467647; Ohio law
reporter co. 3037

Peabody, Josephine Preston, 1874r-

The chameleon; a comedy in three acts, by Josephine
Preston Peabody (Mrs. Lionel Marks) ... New York,
S. French

;
[etc., etc.]

c1917.
73 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© June 19, 1917; 2c. June 21, 1917; D 47202; J. P. Peabody, Cambridge,
Mass. 3037*

Fortune and men's eyes, drama in one act, by Jose-
phine Preston Peabody. New York, S. French; [etc.,

etc.,
c
1917]

49 p. 19
cni

.

© June 19, 1917; 2c. June 21, 1917; D 47201; J. P. Peabody, Cambridge,
Mass. (17-17523) 3037**

Peirce, Frederick.

The human side of business, by Frederick Peirce ...

Philadelphia, The Investment house of F. Peirce & co.,

1917.
2 p. 1., 7-214 p. fold. form. 2Wm

. $2.00

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467585; Frederick Peirce &
co. (17-17542) 3038
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Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 255 containing cases

decided ... May and October terms, 1916, and January
term, 1917. Reported by William I. Schafrer, state re-

porter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1917.
xxxiv, 726 p. 23-r

m
. $1.08

© June 22, 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; aff. July 2, 1917; A 467753;
Cyrus E. Woods, sec. of the commonwealth, for the state of Pennsyl-
vania, Harrisburg, Pa. 3039

Permanent wild life protection fund.

The statement of the Permanent wild life protection

fund 1915-1916 ... v. 2 ... New York, The Fund, 1917.
Various paging, front., illus., pi., ports., maps. 23cm . $2.00

Published biennially by William T. Hornaday, campaigning trustee.

© July 10, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; aff. July 11, 1917; A 470238;
William T. Hornaday, trustee, New York. 3040

Price, George Moses, 1864-

Hygiene and sanitation ; a text-book for nurses, by
George M. Price ... 3d ed., rev. and enl. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1917.

viii, [17]-263 p. 21
cm

. (Lettered on cover: The nurses text book series)

$1 75

©June 22, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467635; Lea & Febiger.
(17-17420) 3041

Price, Isaac.

... Questions in English grammar for drill, test and
review, by Isaac Price ... New York, Philadelphia [etc.]

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.
[

c
1917]

89 p., 3 1., 103-192 p. 171
cm

. (On cover: The progressive series;

regents question and answer books) $0.45
Series title in part at head of t.-p.

"Answers in English grammar, for drill, test and review" (3 1., p. 103—

192) has special t.-p.

© June 2, 1917; 2c. June 8, 1917; aff. June 11, 1917; A 467384; Hinds,
Hayden & Eldredge, inc. (17-17745) 3042

Roberson, Harriette Gunn.

Success where you are, by Harriette Gunn Eoberson ...

Chicago, Akron, O. [etc.] The Saalfield publishing com-
pany

[

c
1917]

5 p. 1, [9i-274 p. front, (port.) 19£
cm

.

Advice to girls.

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467567; Saalfield pub. co.

(17-17638) 3043

Ross, John Elliot, 1884-

The right to work, by J. Elliot Eoss . . . New York, The
Devin-Adair company

[

c
1917]

3 p. 1., v-vii p., 2 1., 106 p. front. 19£
cm

. $1.00

© June 20, 1917; 2c. June 23, 1917; aff. June 22, 1917; A 467559; Devin-
Adair co. (17-17729) 3044
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Schaefer, Robert Gehring, 1875-
Eed, white and blue, by Lieut. Robert G. Schaefer. New

York, John C. Rankin company, 1917.
5 p. 1., 3-417 p. 19i

cm
.

© June 21, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470066; R. G. Schaefer,
New York. (17-17551) 3045

Scollard, Clinton, 1860-
Let the flag wave, with other verses written in war-

time, by Clinton Scollard. New York, J. T. White & co.,

1917.
3 p. 1., 58 p. 20rm .

© May 7, 1917; 2c. May 31, 1917; aff. June 15, 1917; A 462996; C. Scol-
lard, New York. (17-17071) 3046

Seager, Henry Rogers, 1870-
Principles of economics, by Henry Rogers Seager ...

2d ed., rev. and enl. New York, H. Holt and company
r
c
1917]
xx, 662 p. illus., double map. 22 cm .

Bibliographical note at end of chapter iv and References for collateral

reading appended to most of the chapters.

© May 14, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467689; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on changes] (17-17544) 3047

Shepherd, William Gunn, 1878-
Confessions of a war correspondent, by William G.

Shepherd . . . New York and London, Harper & brothers

[1917]
210, [li p. front., illus., plates. 19i

cm
. $1.00

© June 21. 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 27, 1917; A 467643; Harper
&bros. (17-17737) 3048

Spectator company, New York.
Vest pocket life agents brief. 9th ed. Presenting a

synopsis of premium rates, policy provisions, net cost of

insurance, and cash surrender values, 1917. New York,
Chicago, The Spectator company

[

c
1917]

352 p. 15
cm

.

© May 28, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 21, 1917; A 467548; Spectator
co. (17-17627) 3049

Thompson, J C.

Practical shorthand, by J. C. Thompson, Eaton & Bur-
nett business college. 10th ed. Baltimore, Md., Eaton
& Burnett business college, inc., 1917.

3 p. 1., 5-104 p. 20i
cm

.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467654; Eaton & Burnett
business college, inc. (17-17642) 3050

Vickers, Leslie.

Training for the trenches ; a practical handbook based
upon personal experience during the first two years of

the war in France, by Captain Leslie Vickers ... New
York, George H. Doran companv

[

c
1917]

xii p, 1 1., 15-127 p. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© June 16, 1917; 2c. and aff, June 30, 1917; A 470123; George H. Doran
co. (17-17549) 3051
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Walling, William English, 1877- ed.

State socialism, pro and con; official documents and
other authoritative selections—showing the world-wide
replacement of private by governmental industry before
and during the war, ed. by William English Walling and
Harry W. Laidler ; with a chapter on municipal socialism
by Evans Clark. New York, H. Holt and company, 1917.

7 xliv, 649 p. 21 cm .

© May 24, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467688; Henry Holt & co.

(17-17731) 3052

Wambaugh, Eugene, 1856-

Guide to the articles of war, prepared for the Reserve
officers ' training corps of Harvard university, by Eugene
Wambaugh ... Interleaved note-book ed. Cambridge,
Harvard university press, 1917.

2 p. 1., 51 numb. 1. 15
cm

.

© June 14, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467461; E. Wambaugh,
Cambridge, Mass. (17-17550) 3053

Ward, Harry Frederick, 1873-

The labor movement, from the standpoint of religious

values, by Harry F. Ward . . . The verbatim stenographic
report of a series of noon day lectures delivered at Ford
hall, Boston, 1915, together with the questions and an-

swers of the forum period following each lecture. New
York, Sturgis & Walton company, 1917.

viii p., 2 L, 3-199 p. 19|
cm

. (Half-title: Ford hall noon lectures) $1.25

© May 18, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467656; Sturgis & Walton
co. (17-17728) 3054

Waugh, Frank Albert, 1869-

The natural style in landscape gardening [by] Frank A.
Waugh. Boston, E. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1917]

151 p. front, 1 illus., plates. 24cm . $2.50

© June 5, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467684; Richard G. Badger.
(17-17750) 3055

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-

Summer; a novel, by Edith Wharton ... New York,
D. Appleton and company, 1917.

290, 1 p. 20cm . $1.50

© July 2, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467748; D. Appleton & co.

(17-17516) 3056

Wheeler, William Henry, 1854-

Wheeler's graded studies in great authors ... by Wil-
liam H. Wheeler. Chicago, W. H. Wheeler & company

t

c
1917]

224 p. incl. front., ports. 19£
cm

. $0.60

© May 17, 1917; 2c. and aff. May 21, 1917; A 467089; W. H. Wheeler,

Chicago. (17-17073) 3057
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Almanacco enciclopedico italo-americano. anno 5] 1917
... New York, J . Pei ; Firenze, R. Bemporad &
iiglio [1917]
S20 t). illus., pons. 18i

cm
. 50 soldi

© Apr. 2, 1917; lc. Ai.'; 31, 1917; A Fore Personeni,
New York. 3058

... American notion: Edgar Allan Poo, Edward Everett
Halo, Washington Irving, Francis Bret Harte, Nathan-
iel Hawthorne, Mark Twain \pseud.] ... New York,
P. F. Collier & son r

c
1917i

1 p. I., xxiii p., 1 1., 469 p. front. 204
cm

. (The Harvard classics shelf

of fiction, selected by C. W. Eliot. [10])

Contents. — Nathaniel Hawthorne : The scarlet letter, Rappaccini's
daughter.—Washington Irving : Rip Van V^inkle, a posthumous writing of
Diedrich Knickerbocker, The legend of Sleepy Hollow.—Edgar Allan Poe

:

Eleonora, The fall of the house of Usher, The purloined letter.—Francis
Bret Harte: The luck of Roaring Camp, The outcasts of Poker Flat, The
idyl of Red Gulch.—Samuel L- Clemens: Jim Smiley and his jumping
frog.—Edward Everett Hale : The man without a country.

© June 6, 1917; 2c. June 9. 1917; art. June 27, 1917; A 467623 ; P. F. Col-
lier & son, inc. [Copyright is claimed on introductions, biographical

notes and criticisms, illustrations] (17-17433) 3059

Barber,. Herbert Lee.

Story of the automobile; its' history and development
from 1760 to 1917. with an analysis of the standing and
prospects of the automobile industry, by H. L. Barber.
Chicago, A. J. Munson & co., 1917.

2 p. 1..-48 p.. 1 1., 171-218 p., 1 1. illus. (charts) 19^'".

On cover: Partial edition. Chapters i, II, vi.

© May 21. 1917; 2c. May 23, 1917; aff. May 31, 1917; A 462860; H. L.

Barber, Chicago. 3060

Boyd, James Ellsworth, 1863-
Strength of materials, by James E. Boyd ... 2d ed.,

rev. and enl. New York, McGraw-Hill book company,
inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xvi, 380 p. illus., tables, diagrs. 23§
cin

. $3.00

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462886; McGraw-Hill book
co., inc. (17-15678) 3061

Brady, Ewing Paul.
Dental metallurgy, for the use of dental students and

practitioners, by EwTing Paul Brady ... illustrated with
62 engravings. Philadelphia and New York, Lea & Febi-

ger, 1917.
ix, [17]-330 p. illus., diagrs. 21 cra

. $2.50

© June 14, 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 16, 1917; A 462981; Lea &
Febiger. (17-17753) 3062

Brainerd, Lyman Bushnell, 1856-
The steam boiler and fly wheel lines of insurance ; their

distinguishing features, their importance, and their

growth and development. An address delivered before
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Brainerd, Lyman Bushnell—Continued

the one hundred and thirty-third meeting of the Insur-

ance society of New York on Tuesday, April 11, 1916, by
Lyman B. Brainerd ... [New York, Printed by C. H.
Jones & co.]

c1917.
15, ill p. 23cm .

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460549; Insurance soc. of

N. Y., New York. (17-15553) 3063

Burroughs, Prince Emanual, 1871-

The present-day Sunday school, studies in its organiza-

tion and management, by P. E. Burroughs ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1917]

214 p. illus. (incl. plans) .J9£
cm

. $1.00
Contains "references."

© May 12, 1917 ; 2c. and aff. June 9, 1917 ; A 462916 ; Fleming H. Revell

co. (17-15563) 3064

... Garnet d'un combattant; 64 dessins a la plume de
Carlegle. Paris, Payot et cie., 1917.
4 p. 1, 292 p. illus. m cm

.

At head of title: Lieutenant E. R. (Capitaine Tuffrau)
© Mar. 14, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14622; Payot & co. 3065

Carson, Hampton Lawrence, 1852-

Pedigrees in the ownership of law books; an address
delivered before the Philobiblon club, January 28, 1915,

by Hampton L. Carson, esq. Philadelphia, The Philo-

biblon club, 1916.
31, [1] p. plates, facsims. 28£ cm ,

© May 31, 1916; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467362; Philobiblon club

(17-15668) 3066

Clark, Adelbert Gilroy, 1870-
John Martin of Martin's Corner, by Adelbert Clark.

Lakeport, N. H., 1917.
5 p. 1., 8-337 p. 15

cm
.

© Tune 8, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467378; A. Clark, Lakeport,
N. H. (17-15547) 3067

Columbia historical society, Washington, D. C.

Records . . . comp. by the Committee on publication and
the recording secretary, v. 20 ... Washington, The
Society, 1917.

iv, 325 p. plates, ports., facsim. 2Wm
.

© June 18, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. July 12, 1917; A 467824; Columbia
historical soc. 3068

Davis, Franklyn Pierre.

Impotency, sterility, and artificial impregnation, by
Frank P. .Davis ... St. Louis, C. V. Mosby company,

138 p. 19J
cm

. $1.00

© May 15, 1917; 2c. May 28, 1917; aff. May 26, 1917; A 462739; C V.
Mosby co. (17-15684) 3069
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Delta upsilon.

Catalogue of Delta upsilon, 1917. Editors: Lvnne J.

Bevan, W. H. Dannat Pell. New York, The Fraternity

[1917]
594 p. 23h

cm
.

© May 25, 1917; lc. June 8, 1917; lc. Tunc 9, 1917; aft. June 2, 1917;

A 462927; Doha upsilon fraternity. (17-15571) 3070

Dickens, Charles, 1812-1870.

... David Copperfield ... by Charles Dickens ... New
York, P. F. Collier & son

[

c
1917]

2 v. fronts. 20$cm . (The Harvard classics shelf of fiction, selected

by C. W. Eliot. [7-8])

© June 6. 1917; 2c. each June 9. 1917; aff. June 2,7, 1917; A 467621 ; P. F.

Collier & son. inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical

and critical notes, illustrations] (17-17435) 3071

Dostoevskii, tfedor Mikhailovich, 1821-1881.

... Crime and punishment, by Fyodor Dostoevsky; tr.

by Constance Garnett . . . New York, P. F. Collier & son
(=1917,

1 p. 1., xix p., 2 1, 559 p. front. 20l
cm

. (The Harvard classics shelf of
fiction, selected by C. W. Eliot. [18])

© June 6. 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467631; P. F. Col-
lier & son. inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17426) 3072

Draper, George, 1880-

Acute poliomyelitis, by George Draper ... with a fore-

word by Simon Flexner; with nineteen illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917]

x, 149 p. incl. illus., charts, tables, diagrs. 23cm . $1.50

"References" : p. 145-146.

© June 2, 1917; 2c. June 5, 1917; aff. June 4, 1917; A 462861; P. Blakis-

ton's son & co. (17-15682) 3073

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards
Cross, 1819-1880.

. . . The mill on the Floss, by George Eliot . . . New York,
P. F. Collier & son

f

c
1917]

1 p. I., xxiv, 565 p. front. 20£ cm (The Harvard classics shelf of

fiction, selected by C. W. Eliot. i9i)

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467622; P. F. Col-

lier & son, inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17434) 3074

Empey, Arthur Guy.
"Over the top," by an American soldier who went,

Arthur Guy Empey, machine gunner, serving in France,
together with Tommy's dictionary of the trenches; 16

illustrations and diagrams. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1917.
x p., 1 1., 315 p. front., plates (part double) ports., plans, facsims. 19*

cm
.

$1.50

© Tunc 18, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467418; A. G. Empey, Jersey

City. (17-15575) 3075
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Fielding, Henry, 1707-1754.

. . . The historv of Tom Jones, a foundling ... by Henry
Fielding ... New York, P. F. Collier & son

[

c
1917]

2 v. fronts. 20} cm
. (The Harvard classics shelf of fiction, selected

by C. W. Eliot. [1-2])

© June 6, 1917; 2c. each June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467370; P. F.

Collier & son, inc. [Copyright is claimed on introductory material,

biographical notes, criticisms, illustrations] (17-17519) 3076

Fitzgerald, Maurice B.

... Before the Interstate commerce commission, in the

matter of rates on and classification of lumber and its

products, and related subjects. A treatise in study anal-

ysis and digest of the Esch plan. Submitted for Wash-
ington pipe & foundry co., Portland wood pipe co., Pacific

coast pipe co. [and] National tank & pipe co., by M. S.

Fitzgerald, traffic manager. Portland, Oregon, June 1st,

1917. Portland, Or., The Arcady press
[

c
1917]

cover-title, 30 p. 22&cm .

At head of title : Docket 8131.

© June 1, 1917; 2c. and aff. June 6, 1917; A 467348; M. S. Fitzgerald,

Portland, Or. (17-17628) 3077

Free, Montague.

... Flowers of winter, indoors and out, by Montague
Free ... Garden City, New York, Doubleday, Page &
company, 1917.

5 p. 1, 3-206 p., 1 1. col. illus. 8£ x 144
cm

. (The pocket garden library,

ed. by L. Barron ... vol. iv)

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462870; Doubleday, Page &
co. (17-15569) 3078

. . . French fiction : Honore de Balzac, George Sand, Alfred
de Musset, Alphonse Daudet, Guy de Maupassant ...

New York, P. F. Collier & son r
c
1917]

1 p. 1., xvii, 493 p. front. 20£cm . (The Harvard classics shelf of fiction,

selected by C. W. Eliot. [13])

Contents.—Honore de Balzac: Old Goriot.—George Sand: The devil's

pool.—Alfred de Musset : The story of a white blackbird.—Alphonse Dau-
det: The siege of Berlin; The last class—the story of a little Alsatian;
The child spy ; The game of billiards ; The bad Zouave.—Guy de Maupas-
sant : Walter Schnaffs' adventure ; Two friends ; The cripple.

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467626; P. F. Col-
lier & son. inc. [Copyright is claimed on introductions, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17430) 3079

Frye, Alexis Everett.

First course in geography. By Alexis Everett Frye ...

[New ed.j Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1917]

viii, 164, viii p. illus., maps (part col.) 26i
om

.

© May 12, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 467243; A. E. Fryc, Red-
lands, Cal. [Copyright is claimed on new matter] 3080.
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Gates, Herbert Wright, 1868-

Recreation and the church, by Herbert Wright Gates ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1917]
xiii, 185 p. incl. front., i litis., form. 18J

cm
. (Half-title: The University

of Chicago publications in religious education ... Principles and methods
of religious education) $1.00

"Bibliography of play and recreation": p. 165-180.

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 4(>2£57
; Univ. of Chicago,

Chicago. (17-15665) 3081

... German fiction: J. W. von Goethe, Gottfried Keller,

Theodor Fontane, Theodor Storm . . . New York, P. F.

Collier & son r

c
1917]

1 p. I., xii, 462 p. front. 20£cm . (The Harvard classics shelf of fiction,

selected by C. W. Eliot. tl5i)

Contents.—J. W. von Goethe: The sorrows of Werther—Gottfried
Keller: The banner of the upright seven.—Theodor Storm: The rider on
the white horse.—Theodor Fontane : Trials and tribulations.

© June 6, 1917; 2c. June 9. 1917; aff. June 27, 1917; A 467628; P. F. Col-

lier & son. inc. (Copyright is claimed on introductions, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17428) 3082

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

... Wilhelm Meister's apprenticeship, by J. W. von
Goethe ... New York, P. F. Collier & son r

c
1917]

1 p. 1., xxii p., 1 1., 598 p. front. 20£
cm

. (The Harvard classics shelf

of fiction, selected by C. W. Eliot. [14])

Translated by Thomas Carlyle.

© June 6. 1917; 2c. June 9. 1917; aff. June 27, 1917; A 467627; P. F. Col-
lier & son, inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical and
critical notes, illustrations) (17-17429) 3083

Greenough, Chester Noyes, 1874-

English composition, by Chester Noyes Greenough ...

and Frank Wilson Cheney Hersey ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xvii, 379 p. plates, diagrs. 19£
cm

.

© June 6, 1917 ; 2c. and aff. June 7, 1917 ; A 462887 ; Macmillan co.

(17-15557) 3084

Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

... Notre Dame de Paris, bv Victor Marie Hugo ...

New York, P. F. Collier & son ^1917]
1 p. 1, xxiii, 531 p. front. 20|cm . (The Harvard classics shelf of

fiction, selected by C. W. Eliot. [12])

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27. 1917; A 467625; P. F. Col-
lier & son, inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical and
critical notes, illustrations] (17-174.31) 3085

James, Henry, 1843-1916.

... The portrait of a lady, by Henry James, jr. ... New
York, P. F. (oilier & son r

c
1917]

1 p. 1., xv, 624 p. front. 20i
cm

. (The Harvard classics shelf of fiction,

selected bv C. W. Eliot. [11])

© June 6. 1917; 2c. June 9. 1917; aff. June 27, 1917: A 467024; P. F. Col-
lier & son, inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17432) 3086
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Jaques-Dalcroze, Emile, 1865-

... La rythmique ; enseignement pour le developpement
de 1 'instinct rythmique et metrique, du sens de l'harmonie
plastique et de l'equilibre des mouvements, et pour la

regularisation des habitudes motriees. v. 1. Lausanne,
Jobin & cie., 1917.

64 p., 1 1. illus. (incl. music) 282°"'. (Methode Jaques-Dalcroze, no.

1531) $1.65

© May 22, 1917; lc. May 23, 1917; A—Foreign 14676; Jobin & cie.

3087

Jordan, Harvey Ernest, 1878-

A text-book of histology, by Harvey Ernest Jordan ...

and Jeremiah S. Ferguson ... with five hundred and
ninety-four illustrations in the text, and four plates. New
York and London, D. Appleton and company, 1917.

xxviii p., 1 L, 801 p. incl. illus. (part col.) plates. 22em . $3.75

© May 28, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462881; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on pages 422, 719, etc.] (17-15689) 3088

Kuser, John Dryden.

The way to study birds, by John Dryden Kuser ; with
9 illustrations in color. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1917.

3 p. 1., v-xi, 85 p. col. front., col. plates. I7i x 10£
cm

. $1.25

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462768; J. D. Kuser, Ber-
nardsville, N. J. (17-15688) 3089

Lewis, Ebenezer E 1841-

" Great hymns and modern instances," by E. E. Lewis
... Complimentary copy. [Sioux City, la., Perkins bros.

co., printers] c1917.

3 p. 1., 152 p. 18i
cm

.

© May 23, 1917; 2c. and aff. May 26, 1917; A 467194; E. E. Lewis, Sioux
City, la. (17-15663) 3090

Lynn, Ethel.

The adventures of a woman hobo, by Ethel Lynn, m. d.

New York, George H. Doran company
[

c
1917]

296 p. 19i
cm

. $1.50

© June 5, 1917; 2c. and aff. June 7, 1917; A 462879; George H. Doran co.

(17-15672) 3091

Mclntyre, William Albert, 1866-

. . . Spelling and dictation, by W. A. Mclntyre and A. W.
Hooper ... Toronto, The Macmillan company of Canada,
ltd., 1917.

304 p. 19
om

. (Macmillan's Canadian school series) $0.25

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467409; Macmillan co. of
Canada, ltd. (17-16195) 3092
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Melius, Louis, corny.

The American postal service, history of the postal serv-
ice from the earliest times, the American system described
with full details of operation; a fund of interesting in-

formation upon all postal subjects, comp. and pub. by
Louis Melius. Washington, D. C.

[

c
1917]

108 p. port. 23 cm .

"Biographical sketches of the postmaster general and his four assist-

ants," on verso of portrait.

© Tune 13. 1917; 2c. and aff. June 16, 1917; A 462994; L. Melius.
(17-17732) 3093

... Monuments de gloire et liberte ... Preface de Henri
Welschinger ... Trois cent neuf illustrations. Paris,

H. Laurens, c1916.
2 p. 1., [104] p. illus. 28 tn

'. (Images historiques) fr. 7.50

Various pagings.
Contents.—Le Pantheon, par J. Monval.—La Bastille, par G. Cain.

—

La Marseillaise, par R. Brancour.—La Colonne Vendome, par L. de Lanzac
de Laborie.— L'Arc de triomphe de l'fctoile, par H. Welschinger. — La
Galerie des batailles, par A. Perate.

© Dec. 27, 1916; lc. Mar. 2, 1917; A—Foreign 14568; Henri Laurens.
(17-15577) 3094

New Jersey. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of New Jer-

sey, rev. with supplementary acts of 1917, April, 1917.

[New York, George I. Wilson & sons, inc.]
c1917.

36 p. 23 cm . $0.25

On cover : Effective as amended, April, 1914, revised with supplementary
acts of 1917.

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 469608; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-17735) 3095

O'Neill, George Henry, 1863-

Messages of flowers ; a dictionary and floral code, pub.
and comp. bv Geo. H. O'Neill. Brooklyn, N. Y., 1917.

cover-title, 128 p. 13* cm . $0.25

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 2, 1917; A 462823; G. H. O'Neill,

Brooklyn. (17-16428) 3096

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The cinema murder; a novel, by E. Phillips Oppen-
heim; with frontispiece by H. Weston Taylor. Boston,
Little, Brown and company, 1917.

3 p. 1., [3]-309 p. front. 19*
cm

. $1.35

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467374; Little, Brown, and
company. (17-15545) 3097

Sapper, pseud.

The man-trap, by "Sapper" ... New York, G. H.
Doran companv [1917]

31 p. 19
cm

.

© June 9, 1917; 2c. and aff. June 13, 1917; A 467424; George H. Doran co.

3098

503



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
3099 pt. 1, n. s., v. 14

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

. . . Guy Mannering, by Sir Walter Scott . . . New York,
P. F. Collier & son

[

c
1917]

1 p. 1., xxii, 494 p. front. 20i
cm

. (The Harvard classics shelf of
fiction, selected by C. W. Eliot. [4])

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467619; P. F. Col-
lier & son, inc. [Copyright is claimed on introduction, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17437) 3099

Shaw, Ellen Eddy.

... Garden flowers of autumn, by Ellen Eddy Shaw ...

Garden City, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

5 p. 1., 3-195, [1] p. col. illus. 8i x 14i
cm

. (The pocket garden library,

ed. by L,. Barron ... vol. in)

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462752; Doubleday, Page &
co. (17-15568) 3100

... Garden flowers of spring, by Ellen Eddy Shaw ...

Garden City, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

5 p. 1., 3-230 p., 1 1. col. illus. 8i x 14i
cm

. (The pocket garden library,

ed. by L. Barron ... vol. i)

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462750; Doubleday, Page &
co. (17-15566) 3101

... Garden flowers of summer, by Ellen Eddy Shaw ...

Garden City, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

5 p. 1., 3-251, [1] p. col. illus. 84 x 14£
cm

. (The pocket garden library,

ed. by L. Barron ... vol. n)

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462751; Doubleday, Page &
co. (17-15567) 3102

Sterne, Laurence, 1713-1768.

... A sentimental journey through France and Italy,

by Laurence Sterne ; Pride and prejudice, by Jane Aus-
ten ... New York, P. F. Collier & son

[

c
1917]

1 p. 1., xi, 511 p. front. 20cm . (The Harvard classics shelf of fiction,

selected by C. W. Eliot. [3])

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467618; P. F. Col-

lier & son, inc. [Copyright is claimed on introductions, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17518) 3103

Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.

. . . Vanity fair ... by "William Makepeace Thackerav . .

.

New York, P. F. Collier & son r

c
1917]

2 v. fronts. 20'}
cm

. (The Harvard classics shelf of fiction, selected

by C. W. Eliot. i5-6i)

© June 6, 1917; 2c, each June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467620; P. F.

Collier & son, inc. (Copyright is claimed on introduction, biographical

and critical notes, illustrations] (17-17436) 3104
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Ackerman, Carl William, 1890-

Germany, the next republic? By Carl W. Ackerman.
New York, George H. Doran company

[

c
1917]

xiv p., 1 I., 17-292 p. col. front., plates (part col.) ports., facsims., diagr.

21
cm SI 50

© June 18, 1917; 2c. and aff. Tune 30, 1917; A 470121; George H. Doran
co. (17-17989) 3105

Argentine Republic. Laws, statutes, etc.

The Argentine civil code (effective January 1st, 1871)
together with constitution and law of civil registry, tr.

by Frank L. Joannini from the original Spanish text as

officially promulgated. Revision committee: Phanor J.

Eder, Robert J. Kerr [andi Joseph Wheless. Boston, The
Boston book company, 1917.

lix, 732 p. 24cm . $5.00

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 12, 1917; A 467590; Comparative law
bureau of the Amer. bar assn., Philadelphia. (17-17984) 3106

B. M. co.'s cumulative code annotations, current digest

andeitator. [1916-1917] Washington... Ed. by W. S.

Church ... San Francisco, CaL, Bender-Moss company
[1917]
Various paging. 26cm . $8.00

© Julv 11, 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467860; Bender-Moss co.«
3107

Beery, Ray C.

Practical child training, books 3, 4 ... by Ray C. Beery
... Pleasant Hill, O., International academy of discipline

[1917]
2 v. 19rm .

© May 25, 1917; 2c. each and aff. July 16, 1917; A 470278, 470279;
Internatl. academy of discipline. 3108, 3109

Bethea, Oscar Walter, 1878-

Practical materia medica and prescription writing, with
illustrations, by Oscar W. Bethea ... 2d rev. ed. Phila-

delphia, F. A. Davis company; [etc., etc.] 1917.
x, 562 p. illus. (forms) 24cm .

© June 4, 1917; 2c. and aff. June 26, 1917; A_j470082 ; F. A. Davis co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-17752) 3110

Bolenius, Emma Miller.

Everyday English composition, by Emma Miller Bo-
lenius ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1917]

xii, 340V illus. 19
cm

. $0.80

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 26, 1917; A 470078; E. M. Bolenius,

Lancaster, Pa. (17-17743) 3111

Carpenter, Sanford Ner.

The reformation in principle and action; a bird's eye

view of the reformation, by Sanford N. Carpenter.

Philadelphia, The Lutheran publication society
[

c
1917]
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Carpenter, Sanford Ner—Continued
xii, 294 p. 20cm .

"Sermon-lectures."
"References" : p. xi-xii.

© June 18, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470101; S. N. Carpenter,

Johnstown, Pa. (17-17637) 3112

Chaloner, John Armstrong.

... In the Supreme court of the United States, October
term, 1916, no. 121. John Armstrong Chaloner, plaintiff-

in-error, against Thomas T. Sherman, defendant-in-error.

[V. 1] Brief of plaintiff-in-error. John Armstrong Chal-

oner, pro se. [Richmond, Va., Printed by C. W. Saun-
ders, 1916]

cover-title, 682, 204 p. 23
cm

.

© Dec. 24, 1916; 2c. June 29, 1917; aff. July 17, 1917; A 467862; J. A.
Chaloner, Roanoke Rapids, N. C. 3113

Cocke, Mrs, Sarah Johnson.

The master of the hills; a tale of the Georgia moun-
tains, by Sarah Johnson Cocke . . . New York, E. P. But-
ton & co.

[

c
1917]

vii p., 1 1., 327 p. 19h
cm

.

© June 30, 1917; 2c. Tulv 6, 1917; aff. July 5, 1917; A 470156; E. P. Dut-
*ton & co. (17-17974) 3114

Copping, Arthur E.

Souls in khaki, being a personal investigation into spir-

itual experiences and sources of heroism among the lads
in the firing line, by Arthur E. Copping; with a fore-

word by General Bramwell Booth. New York, Hodder &
Stoughton, George H. Doran company

[

c
1917]

xxii, 23-212 p. 19£
cm

. $1.00

© June 16, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470120; George H. Doran
co. (17-17990) 3115

Creager, William Pitcher.

Engineering for masonry dams, by William Pitcher
Creager ... 1st ed. New York, J. Wiley & sons, inc.;

[etc., etc.] 1917.
xi, 237 p. incl. front., illus. fold, plates, fold, tab., diagrs. (part fold.)

23£
cm

. $2.50

© June 18, 1917; 2c. and aff. June 23, 1917; A 470071; W. P. Creager,
Ridgewood, N. J. (17-17759) 3116

Eekhoud, Georges, 1854-

The new Carthage (La nouvelle Carthage) by Georges
Eekhoud; tr. with an introduction by Lloyd R. Morris ...

Crowned by the Belgian academy. New York, Dumeld
and company, 1917.

viii p., 8 1., 3-368 p. 19£
cm

. $1.50

© July 2, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467738; Duffield & co.

(17-17971) 3117
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Ekblaw, Karl John Theodore, 1884-

Farm concrete, by K. J. T. Ekblaw . . . New York, The
Macmillan company, 1917.

xi, 295 p. front., illus., plates. 20h
cm

.

© June 20, 1917; 2c. and aft. lune 21, 1917; A 470026; Macmillan CO.

(17-17760) 3118

Eppinger, Hans, 1846-

. . . Vagotonia ; a clinical study in vegetative neurology,
by Dr. Hans Eppinger and Dr. Leo Hess ... authorized
translation by Drs. Walter Max Kraus ... and Smith Ely
JellirTe ... (2d, rev. and cor. ed.) New York, The Nerv-
ous and mental disease publishing company, 1917.

iii, 93 p. diagrs. 25
c,n

. (Nervous and mental disease monograph se-

ries, no. 20)

© May 10. 1917; 2c. May 31, 1917; aft. June 21, 1917; A 470049;; Nervous
& mental disease pub. co. [Copyright is claimed on revisions and
corrections] (17-17964) 3119

Grolier club, New York.

A catalogue of books in first editions selected to illus-

trate the history of English prose fiction from 1485 to

1870 ... New York, exhibited by the Grolier club, April
12 to May 5, 1917. [New York, The De Vinne press, c

1917]
xix, 149 p., 1 1. xxxn facsim. 2Wm

. $6.00
"One of an edition of two hundred and fifty copies on French hand-

made paper, printed in the month of June, 1917."

"Some American fiction before 1870": p. 117-140.

"Special books which have been consulted" : p. xiv-xv.

© June 25, 1917; 2c. June 30, 1917; aft. July 3, 1917; A 470146; Grolier

club of the city of New York. (17-17643) 3120

Innes, William Thornton, 1874-

Goldfish varieties and tropical aquarium fishes ; a com-
plete guide to aquaria and related subjects, by William T.

Innes ... Philadelphia, Innes & sons
[

c
1917]

246 p. incl. illus., plates, col. front. 24£cm . $3.00

Bibliography: p. 242-243.

© June 11, 1917; 2c. June 12, 1917; aff. June 13, 1917; A 470050; Innes &
sons. (17-17632) 3121

Kester, Paul, 1870-

Ilis own country, by Paul Kester. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company [1917]

4 p. 1., 692 p. 20cm . $1.50

© Julv 3, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 7, 1917; A 470197; Bobbs-Merrill

co." (17-17972) 3122

Laidlaw, George Frederick, 1871-

The treatment of hay fever by rosin-weed, ichthyol and
faradic electricity, with a discussion of the old theory of

gout and the new theory of anaphylaxis, by George Fred-

erick Laidlaw ... New York, Boericke & Runyon, 1917.

136 p. m cm
.

© June 25. 1917; 2c. June 23. 1917; aff. July 2, 1917; A 467696; Boericke &
Runyon. (17-17965) 3123
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Larkin co.

Larkin housewives' cook book, good things to eat, and
how to prepare them; five hundred and forty-eight rec-

ipes, of which four hundred and eighty are prize recipes

selected from more than three thousand submitted by
practical housekeepers in the Larkin recipe contests.

Comp. especially for customers and friends of the Larkin
co., by the Larkin kitchen . . . Buffalo, Chicago [etc.] Lar-
kin co.

[

c
1917]

139 p. illus. 21 cm . $0.30

© June 25, 1917; 2c. and aft'. June 28, 1917; A 470110; Larkin co.

(17-17765) 3124

Locke, William John, 1863-

The red planet, by William J. Locke ... New York,
John Lane company ; London, John Lane

;
[etc., etc.] 1917.

349 p. 19
cm

$1.50

© July 6, 1917; 2c. July 9, 1917; aft. July 7, 1917 ; A 467797; John Lane co.

(17-26481) 3125

McCanna, Francis I 1878-

The new era, being a survey of industrial accident com-
pensation legislation of Europe and United States, with
especial reference to the Rhode Island act, by Francis I.

McCanna ... Providence, R. I., Press of Sun printing
company, 1917.

3 p. 1., ix-xiii, 14-143 p. 20£ cm .

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 470067; Sun printing co.

(17-17736) 3126

McDowell, William Fraser, bp., 1858-

... Good ministers of Jesus Christ, by William Fraser
McDowell . . . New York, Cincinnati, The Abingdon press

t

c
1917]
307 p. 19i

cm
. (Lyman Beecher lectures on preaching, Yale university,

1917) $1.25

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A '462733 ; W. F. McDowell,
Washington. (17-15666) 3127

McEntire, Ralph N.

The Sunday school secretary, by Ealph N. McEntire.
New York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1917j

152 p. illus. (incl. forms) fold, chart. 20 cra
. $1.25

© May 10, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462731; R. N. McEntire,
Topeka, Kan. (17-15561) 3128

Michie, Thomas Johnson, eel.

The encyclopedic digest of Alabama reports ... under
the editorial supervision of Thomas Johnson Michie.

v. 11. Charlottesville, Va., The Michie company, 1917.
x, 1129 p. 26 cm . $7.50

© July 11, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470241 ; Michie co. 3129
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Miller, Claude Melvin, 1879-
The law of physicians and surgeons (Iowa ed.) embody-

ing the statute law of Iowa, and the leading decisions of

the Supreme court pertaining to their rights, duties and
liabilities, by C. M. Miller ... Iowa City, la., The Ches-
nutt printing co.

[

c
1917]

63 o ?3cm $1 50

© June 20. 1917; 2c. and all. June 22, 1917; A 467552; C. M. Miller, Iowa
City, la. (17-17962) 3130

Moses, Montrose Jonas, 1878-
The American dramatist, by Montrose J. Moses ... 2d

ed., rev. ... Boston, Little, Brown, and company, 1917.
xii p., 1 L, 409 p. ports, (incl. front) 194cra

. $1.75

Reprinted in part from several periodicals.

"Bibliography of the American dramatist": p. [379]-394. •

© June 27, 1917; 2c. and alt. June 28, 1917; A 470105; Little, Brown, and
company. [Copyright is claimed on new matter in text, bibliography,

index, etc.] (17-17744) 3131

Murphy, Clarence H.
Terse tales, by Clarence H. Murphy. Point Pleasant,

N. J., Point Pleasant printing and publishing co., 1917.
56 p. 22i cm .

Contents. — The Gothamite. — The legend of the straw man. — Jim
Crow.—Rodman, buccaneer.—The Oriental charm.—The heart breakers.

—

Lights and shadows.

© June 19, 1917; 2c. and aft". Tune 21, 1917; A 470046; C. H. Murphy,
Point Pleasant, X. J. (17-17620) 3132

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-
A sheaf of bluebells, by Baroness Orczy ... New York,

George H. Doran company
[

c
1917]

371 p. 20i cm . $1.35

© July 7, 1917; 2c. and aff. Julv 9, 1917; A 470182; George H. Doran co.

(17-17973) 3133

Owen, Hubley Raborg.
The treatment of emergencies, by Hubley R. Owen ...

with 249 illustrations. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1917.

2 p. L, 11-350 p. illus. 21 cm . $2.00

© June 25. 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470106; W. B. Saunders co.

(17-17754) 3134

Phelps, James Andrew, 1835-
Hcroic Willards of '76; life and times of Captain Reu-

ben Willard of Fitchburg, Mass., and his lineal descend-
ants, from 1775 to date; profusely embellished with au-

thentic portraits not heretofore available; register of

Willards in the revolution, and other wars, chronology
of the George Willards, comp. by James Andrew Phelps.

New York, N. Y., Issued by the Genealogical bureau, 1917.
xi, 112 p., 1 I. plates, ports., coats of arms. 23^ cm .

© Apr. 30, 1917; 2c. May 18. 1917; aff. June 1. 1917; A 467239; I A.

Phelps, Brooklyn. (17-15673) 3135
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Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868-

Friends in feathers ; character studies of native Amer-
ican birds which, through friendly advances, I induced to

pose for me, or succeeded in photographing by good
fortune, with the story of my experiences in obtaining

their pictures, by Gene Stratton-Porter. Garden City,

New York, Doubleday, Page & company, 1917.

xx p., 1 I., 335, [1] p., 1 1. incl. front, illus., plates. 2Wm
.

Published in 1907 under title : What I have done with birds.

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462875; Doubleday, Page &
co. [Copyright is claimed on revised text and illustrations]

(17-15687) 3136

Roberts, Charles V H.

The sublime sacrifice, a drama of the great war; a

tragedy in three acts with prologue, by Charles V. H.
Roberts ... New York and Cedar Rapids, la. [etc.] The
Torch press, 1917.

103 p. 19rm . $1.25

© June 16, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470086; C. V. H. Roberts,

St. Louis. (17-17647) 3137

Roche, Spencer Snnmierneld, 1849-1916.

Cathedral stones, and other discourses, by Spencer
Summerfield Roche ... [Garden City, N. Y.] Priv. print.,

Country life press, 1917.

7 p. 1., 3-257 p., 1 1. front, (port.) 19|
cra

.

<c> May 29, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 462871; Country life press.

(17-15562) 3138

Roundy, William Noble.

The last of the Illini ; or, The legend of Starved Rock, a
tale of Illinois, by W. N. Roundy. Chicago, 1916.

112 p. 20Fm .

© May 1, 1917; 2c. May 3, 1917; aff. May 7, 1917; A 467251; W. N.
Roundy, Lake Bluff, 111. (17-15558) 3139

Shannon, Thomas Washington, 1866-

Science of life and sex purity; invaluable knowledge
of God's sacred laws of sex nature and heredity; vital

information for all married and marriageable men and
women; comprehensive guide to parents and teachers,

for the instruction of children in sex purity; facts to

help parents safeguard the morals of their children
against ignorant or vicious associates ... by Prof. Thomas
W. Shannon . . . embracing a department on prenatal cul-

ture, infant care, children ?s diseases and remedies ...

Marietta, 0., The S. A. Mullikin company
[

c
1917]

477 p. front., illus., plates. 20cm . $1.95

© July 2, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467739; S. A. Mullikin co.

(17-17730) 3140
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Simkhovitch, Mary Kingsbury.
. . . The city worker 's world in America, by Mary Kings-

bury Simkhovitch ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

5 p. L, 235 p. 19* cm . (American social progress series icd. by Samuel
McCune Lindsay. 10] ) $1.25

© Mav 31, 1917; 2c. and aft. June 1, 1917; A 467218; Macmillan co.

(17-15550) 3141

Skinner, Ernest M.
The modern organ, by Ernest M. Skinner; with illus-

trations, drawings, specifications. New York, The II. W.
Grav co.

[

c
1917]

2 p. 1., 48 p. illus., plates, diagrs. 28cn
\ $1.25

© June 21, 1917; 2c. and aft". June 22, 1917; A 467539; H. W. Gray co.

(17-17975) 3142

Snyder, William Peter, 1871-

Billie Boy and I, and other child verse for adult read-

ers, by Will P. Snyder. Boston, Sherman, French &
company, 1917.

5 p. I., 90 p. 19£
cm

. $1.00

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467295; Sherman, French &
co. (17-15555) 3143

A soldier of France to his mother; letters from the

trenches on the western front, tr., with an introduction,

by Theodore Stanton, m. a. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1917.

xx p., 1 I., 169 p. 18i
cm

. $1.00

© June 30, 1917; 2c. Tulv 2, 1917; aff. July 5, 1917; A 467727; A. C.

McClurg & co. (17-17991) 3144

South Dakota. Constitution.

South Dakota constitution and the laws passed at the
special session of 1916, begun and held at Pierre, the

capital of said state, on Tuesday, the eighth day of Feb-
ruary, 1916, and concluded February 11, 1916; and The
laws passed at the fifteenth session of the Legislature of

the state of South Dakota, begun and held at Pierre, the

capital of said state, on Tuesday, the second day of Jan-
uary, 1917, and concluded on March 2, a. d. 1917. Official

ed. Pierre, S. D., Hippie printing co., 1917.
125, 10, 19, 854, 40 p. 23* cm .

"The laws" have special t.-p. and paging.

© June 12, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467580; John Howard
Gates, Pierre, S. D. [Copyright is claimed on new matter]

(17-17891) 3145

Souvestre, Pierre, 1874-1914.
... Messengers of evil; being a further account of the

lures and devices of Fantomas, by Pierre Souvestre and
Marcel Allain ... New York, Brentano's, 1917.

3 p. 1., 320 p. 19*
cm

. (Their The Fantomas detective novels) $1.35

© June 8, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467386; Brcntano's.

(17-15546) 3146
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Spring, Leverett Wilson, 1840-
• A history of Williams college, by Leverett Wilson
Spring ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

4 p. 1., 341, [1] p., 1 1. front, plates, ports., facsim. 23
cra

. $3.00

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467307; L. W. Spring, Boston.
(17-15570) 3147

Stayton, John William, 1874-

Arkansas form book; civil, probate, business and gen-
eral forms, with notes, by John W. Stayton ... Kansas
City, Mo., Vernon law book company, 1917.

xxxi, 782 p. 23£
cm

.

© Apr. 30, 1917 ; 2c. June 18, 1917 ; aff. June 20, 1917 ; A 467525 ; Vernon
law book co. (17-17980) . 3148

Stone, John Theodore, 1859-
Problems concerning the accident and health insurance

business; an address delivered before the one hundred
and fortieth meeting of the Insurance society of New
York on Tuesday, January 16, 1917, by Mr. John T. Stone
... [New York, Printed by C. H. Jones & co.j

c1917.
14 p., l 1. 22£cm .

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. May 3, 1917; A 460548; Insurance soc. of
N. Y., New York. (17-15554) 3149

Thomas, Charles Swain.
The teaching of English in the secondary school, by

Charles Swain Thomas ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c1917]
xvi, 365 p. diagrs. 19i

cm
. (Half-title: Riverside textbooks in educa-

tion, ed. by E. P. Cubberley ... Division of secondary education, under the
editorial direction of A. Inglis) $1.60

Contains bibliographies.

"A list of theme topics" : p. [307]—335.

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 4, 1917; A 467308; C. S. Thomas, West
Newton, Mass. (17-15572) 3150

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

... Anna Karenin ... by Leo Tolstoy ; tr. by Constance
Garnett ... New York, P. F. Collier & son

[

c
1917]

2 v. fronts. 20^ cm . (The Harvard classics shelf of fiction, selected

by C. W. Eliot. [16-17])

Contents.—I. Anna Karenin.—IL Anna Karenin (cont.) Ivan the fool,

tr. by Count Norraikow.

© June 6, 1917; 2c. each June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467629, 467630;
P. F. Collier & son, inc. [Copyright is claimed on introductions, bio-

graphical and critical notes, illustrations] (17-17427) 3151, 3152

Turgenev, Ivan Sergieevich, 1818-1883.

... A house of gentlefolk, and Fathers and children, by
Ivan Turgenev ; tr. by Constance Garnett . . . New York,
P. F. Collier & son

[

c1917]
1 p. 1., xxi p., 1 1., 406 p. front. 20l

cm
. (The Harvard classics shelf of

fiction, selected by C. W. Eliot. [19i)

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467632; P. F. Col-

lier & son, inc. [Copyright is claimed on introductions, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17425) 3153
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Alsaker, Rasmus Larssen, 1883-

Maintaining health (formerly Health and efficiency) by
R. L. Alsaker ... New York, F. E. Morrison, 1917.

3 p. 1., m-vi, 408 p. 20cm .

© June 15. 1917; 2c. and aff. June 26, 1917; A 470092; R. L Alsaker. St

Louis. (17-17963) 3154

Anthony, Katharine Susan, 1877- comp.

Labor laws of New York; a handbook, comp. by Kath-
arine Anthony for the Brooklyn auxiliary of the Con-
sumers' league of the city of New York, March 1, 1917.

[Brooklyn, N. Y., Press of Hunter Collins, inc., 1917]
viii, 91 p. 22-r

m
.

Bibliography: p. 73-74.

© June 23, 1917; 2c. June 26. 1917; aff. June 25, 1917; A 467596; Brooklyn
auxiliary of the Consumers' league, Brooklyn. (17-18175) 3155

Arndt, Walter Tallmadge, 1873-

The emancipation of the American city, by Walter
Tallmadge Arndt. New York, Duffield and company,
1917.

9 p. I., 3-312 p. 19
cm

. $1.50

Bibliography : p. 305-306.

© Julv 2, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467737; Duffield & co.

(17-18177) 3156

Bachtell, Paul Bradshaw.

At Lucifer's portals, and other verses, by Paul B. Bach-
tell. Los Angeles, Baumgardt publishing company, 1917.

2 p. 1., 7-91 p. 19*
cm

.

© Tune 20, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467595; P. B. Bachtell,

Lancaster, Cal. (17-18037) 3157

r
Beith, John Hay] 1876-

The oppressed English, by Ian Hay [pseud.] ... Gar-
den City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

3 p. L, 3-88 p., 1 1. 17*
cm

.

© July 2, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467719; Ian H. Beith, London.
(17-18165) 3158

Bennett, John Edward, 1863-

The law of titles to Indian lands, by J. E. Bennett ...

Oklahoma City, Harlow publishing company, 1917.
xxi, 408 p. 23£

cm
. $7.50

© May 18, 1917; 2c. May 22, 1917; aff. June 12, 1917; A 462947; Harlow
pub. co. (17-17982) 3159

Burton, Richard, 1859-

Poems of earth's meaning, by Richard Burton. New
York, H. Holt and company, 1917.

x, 114 p. 20em .

Reprinted in part from various periodicals.

© May 24. 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467686; Henry Holt & co.

(17-18038) 3160
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Butler mfg. co.

Home canning recipes & instructions . . . Kansas City,

Minneapolis, Butler mfg. co.,
c1917.

16 p. 23cm . $0.35

"Booklet no. 62."

© June 9, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467749; Butler manufacturing
co. (17-18188) 3161

Cody, Sherwin, 1868-
Evenings with great authors, by Sherwin Cody ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.
2 v. ports. 18i

cm
.

Contents.—v. 1. How and what to read ; Shakespeare, Lincoln.—v. 2.

Scott, Dickens, Thackeray.

© June 23, 1917; 2c. each June 25, 1917; aff. June 27, 1917; A 467614,

467615; A. C. McClurg & co. (17-17742) 3162, 3163

[Coit, Adeline Balch]
The A B C of cooking, for men with no experience of

cooking on small boats, patrol boats, in camps, on
marches, etc. New York, Moffat, Yard and company,
1917.

40 p. 15
cm

.

Alternating pages blank for "Notes."

© June 9, 1917; 2c. June 29, 1917; aff. June 14, 1917; A 467667; Moffat,
Yard & co. (17-18183) 3164

Colorado. Laws, statutes, etc.

Laws passed at the Twenty-first session of the General
assembly of the state of Colorado, convened at Denver,
the third day of January, a. d. 1917, also initiated and re-

ferred laws passed by vote of the people at the general
election held November 7, 1916. Pubd. by authority ...

Denver, The Brock-Haffner press, 1917.
xl, 687 p. 23

cm
.

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467840; James R. Noland,
sec. of state, for the use of the state of Colorado, Denver.

t

3165

Douglas, Norman.
South wind, by Norman Douglas . . . London, M. Seeker

[1917]
464 p. 19_

cm
. 6/-

© lc. July 3, 1917; A ad int. 2971; pubd. June 5, 1917; N. Douglas,
% Hughes Massie & co., London. (17-18167) 3166

Bowling, Linnaeus Wayland, 1867-
... Projective geometry, by L. Wayland Dowling ...

1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.;

[etc., etc.] 1917.
xiii, 215 p. diagrs. 19

cm
. (Modern mathematical texts, ed. by C. S.

Slichter) $2.00

© June 28, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467694; McGraw-Hill book
co., inc. (17-18063) 3167

Federal council of the churches of Christ in America.
The churches of Christ in time of war, ed. by Charles

S. Macfarland ... a handbook for the churches. New
York, Pub. for the Federal council of the churches of
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Federal council of the churches of Christ in America—
Continued

Christ in America by the Missionary education movement
of the United States and Canada

[

c
1917]

vii p, 1 1., 5-191 p. 19
cm

.

"The utterances at the session of the Federal council which met in the
national capital" in May, 1917. cf. Introduction.

© June 26, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467653; Federal council of

the churches of Christ in America, New York. (17-18159) 3168

Finch, Grant E.

... Geography of Montana, by Grant E. Finch ... Now
York, The Macmillan company, 1917.

cover-title, 32 p. illus., double map. 23-1
cm

. (Tarr and McMurry's
new geographies)

Running title : Montana supplement.

© July 18, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467871; Macmillan co.

, 3169

Gambrill, John Montgomery, 1880-
Leading events of Maryland history, with topical anal-

yses, references and questions for original thought and
research, by J. Montgomery Gambrill ... Rev. and enl.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

xv, 374 p. front., illus., col. pi., maps. 19
cm

. $1.00
"County histories from The teachers' manual, comp. by Dr. M. Bates

Stephens."
First edition, 1903.

Bibliography: p. 357-361.

© June 25, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467722; J. M. Gambrill, New
York. [Copyright is claimed on new matter] (17-18070) 3170

Garrett, Albert Osbun, 1870-
Spring flora of the Wasatch region, by A. O. Garrett

... 3d ed. Lancaster, Pa., Press of the New era printing-

company, 1917.
xii, 144," [4i p. 20cm .

Four blank pages for "Notes" at end of volume.

© May 21, 1917; 2c. and aff. June 26, 1917; A 470093; A. O. Garrett, Salt

Lake City. [Copyright is claimed on revision and addition]

(17-18062) 3171

Graham system of shorthand simplified, prepared by
an expert shorthand writer, assisted by court reporters

and teachers. Nashville, Tenn., The Draughon text-book

company
[

c
1916]

1 p. I., [7i-181 p. illus. 20cm .

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. June 6, 1917; A 467344; Draughon text-book

co. (17-18180) 3172

Hourwich, Isaac Aaronovich.

.poirvin n .i -in jib ,iJ>BBnp yE&niniMD'nK

D'E^vnin p^N pn^ ,pnKm:i .-ti*a nonyc
•1917 ,BJ70^DKp pMIPSKp^aiB

6 p. 1., t
7,-42S p. 19™.

Title transliterated: Ausgewahlte schriften. v. 4.

© Feb. 1. 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467853; Dr. I. A. Hourwich
publication soc., New York. 3173
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Howard, Harry F 1872-

Bich vs. poor. Author's ed. By Harry F. Howard.
Rochester, N. H., Star publishing co., 1917.

vi p., 1 1., 276 p. illus. 19-r
m

.

© June 11, 1917; 2c. and aft'. June 15, 1917; A 467438; H. F. Howard,
Rochester, N. H. (17-18160) 3174

Humphrey, Jerry Miles, 1872-

A soul's first day in heaven, prepared by J. M. Hum-
phrey ... Lima, 0., True gospel grain pub. co., 1917.

86 p. 2 pi. (1 music) 16f
cm

.

"The greater amount of its contents has been selected from the writ-

ings of other authors."

© June 14, 1917; 2c. and aft. June 20, 1917; A 467529; J. M. Humphrey,
Chicago. (17-18163) 3175

Leasing, Gotthold Ephraim, 1729-1781.

Minna von Barnhelm; or, Soldier's fortune, by Gott-

hold Ephraim Lessing, tr. by Otto Heller . . . New York,
H. Holt and company

[

c
1917]

lxxii, 152 p. 19l
cm

.

© Mav 24, 1917; 2c. and aff. Tuly 2, 1917; A 467687; Henry Holt & co.

(17-18041) 3176

Machine gun training. American ed. (.303 and .22 car-

tridges) Organization, section drill, tactical handling, fire

control, annual course, by an officer of the British army

;

ed. by Captain E. J. Solano. New York, G. U. Harvey
[

c
1917]
6 p. 1., 117, [11] p. illus., plates, fold. tab. 14cm . (Harvey military se-

ries)

"Based on official manuals of the British army."—Foreword.

© July 5, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467789; George Upton Harvev.
(17-18052) 3177

Mary Henrico, Sister, originally Esther Grennan.

The Catholic's mass companion ... Comp. by a Sister

of St. Dominic. [San Rafael, Cal., Printed by Marin
journal, 1917]

43 p. 12rn
. $0.10

© Apr. 19, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460477; Mary Henrico Gren-
nan, San Francisco. 3178

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, March 7 to June 6, 1916, by Thomas E. Fran-
cis ... for the Kansas Citv court of appeals, May 22 to
November 27, 1916, by John M. Cleary ... and for the
Springfield court of appeals, May 22 to June 26, 1916, by
Morrison Pritchett ... v. 194. Columbia, Mo., E. W.
Stephens publishing co. [1917]

xvii, 764, xviii p., 1 1. 23£ era
.

© July 3, 1917; 2c. July 2, 1917; aff. July 19, 1917; A 4678%; E. W.
Stephens pub. co. 3179
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Mutzenberg, Charles Gustavus, 1863-

Kentucky's famous feuds and tragedies; authentic his-

tory of the world renowned vendettas of the dark and
bloody ground, by Chas. G. Mutzonberg. New York,

E. F. Fenno & company
[

c
1917]

2 p. 1., 7-333 p. 19i
cm

. $1.25

© Anr. 7, 1917; 2c. and aff. Tunc 16, 1917; A 462995; R. F. Fcnno & co.

(17-18067) 3180

The National cyclopedia of law ... ed. by the publishers'

special editorial staff. Students ed. Chicago, National

cyclopedia publishing" co., 1917.

xxv. 290 p. 24°"'.

Lettered on cover : Insurance. Bankruptcy.

Coxtents.-—The law of insurance.

© July 11. 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467841 ; Natl, cvclopedia pub.

co. 3181

Nelson, Lars Peter.

What has Sweden done for the United States'? By
Lars P. Nelson. 2d ed. [Rock Island, 111., Press of

Augustana book concern, 1917]

31 p. incl. front., illus., ports., facsim. 28 cin
.

© Time 20, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467560; L. P. Nelson,
Chicago. (17-18072) 3182

New manual of bayonet training and practical bayonet
righting, from the official regulations in force in the new
allied armies. Latest ed. ... New York, National mili-

tary publishing co., 1917.

77 p. incl. vi pi. plates. 14cm .

© June 26, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467716; Natl, military pub.
co. (17-18051) 3183

New York {State) Laws, statutes, etc.

. . . Penal law and the code of criminal procedure of the

state of New York, with all amendments passed by the

Legislature to the end of the regular session of 1917. 9th

ed., by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., M. Bender
& company, incorporated, 1917.

1 p. 1., v-xxxiii p, 1 1., [1205] p. 2U cra
. $4.50

Various pagings.
At head of title : Bender's edition.

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467708; Matthew Bender &
Co., inc. (17-18048) 3184

Rand McNally Boston guide to the city and environs, with
map and illustrations ... New York, Chicago, Hand,
McNally & company

[

c
1917]

113 p. illus. (incl. plans) fold. man. 19* om $0.25

© July 2. 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467747; Rand. McNally & co

(17-18071) 3185
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Ray, Perley Orman, 1875-

An introduction to political parties and practical pol-

itics, by P. Orman Eay . . . New and rev. ed. New York,
Chicago [etc.i C. Scribner's sons

[

c
1917]

xi, tl], 628 p. forms (part fold.) 19£
cm

. $1.60

Bibliography at end of each chapter.

© June 23, 1917; 2c. and aft'. July 2, 1917; A 467704; Charles Scribner's

sons. (17-18176) 3186

Reeman, Edmund Henry.

Do we need a new idea of God? By Edmund H. Eee-
man. Philadelphia, G. W. Jacobs & co.

[

c
1917]

214 p. 18cm . $1.00

© June 30, 1917; 2c. July 3, 1917; aff. July 2, 1917; A 467715; George W.
Jacobs & co. (17-18044) 3187

Sargent, Maria de Acosta.

Pierrot's verses, by Maria de Acosta Sargent. [Boston]

Priv. print., 1917.
2 p. 1,3-27 p., 1 1. 16

cm
. $0.85

© June 12, 1917 ; 2c. and aff. June 21, 1917 ; A 470045 ; M. de A. Sargent,
Brookline, Mass. (17-17645) 3188

... Science of legal method; select essays by various au-
thors ; translations by Ernest Bruncken . . . and Layton
B. Eegister ... with introductions by Henry N. Sheldon
... and by John W. Salmond ... Boston, The Boston
book company, 1917.
3 p. 1., [V]-lxxxvi p., 1 1., 593 p. 2Hcm

. (Modern legal philosophy series

:

vol. ix)
Contents.—pt. I. The problem of the judge: Judicial freedom of de-

cision, its necessity and method, by F. Geny. Judicial freedom of decision,

its principles and objects, by E. Ehrlich. Dialecticism and technicality, by

J. G. Gmelin. Equity and law, by G. Kiss. The perils of emotionalism,
by F. Berolzheimer. Judicial interpretation of enacted law, by J. Kohler.
Courts and legislation, by R. Pound. The operation of the judicial func-
tion in English law, by H. B. Gerland. Codified law and case-law, by fL

Lambert. Methods of juridical thinking, by K. G. Wurzel.—pt. II. The
problem of the legislator : Methods for scientific codification, by A. Alva-
rez. The legislative technic of modern civil codes, by F. Geny. Scientific

method in legislative drafting, by E. Freund.

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467583; Boston book co.

(17-18050) 3189

Seltz, Claus.

Direct-method physical development; application of

direct methods in acquiring nerve-force and muscle-force,

combining instructions in full respiration and interior

exercises of the abdomen; a treatise. Also timely hints

on bathing, dry friction, proper clothing, food and drink,

by Claus Seltz ... New York, R. F. Fenno & company
[

c
1917]
1 p. 1., ix-xiii, 15-202 p. front, (port.) plates. 19£

cm
. $1.00

© June 13, 1917; 2c. June 16. 1917; aff. June 22, 1917; A 467543; R. F.

Fenno & co. (17-18169) 3190
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Sheppard, Alfred Tresidder.

The quest of Ledgar Dunstan, by Alfred Tresidder
Sheppard. London, Duckworth & co. [1917]

5 p. 1., 3-383, [1] p. 19
cn
\

© lc. Julv 5, 1917; A ad int. 2973; pubd. June 5, 1917; D. Appleton & co.,

New York. (17-18166) 3191

Stiles, Arthur Alvord.

... Tables of cubic contents of levee embankments, de-

signed by Arthur Alvord Stiles ... Austin, State recla-

mation department, 1917.
vii, 212 p. pi. 23°'". (The state of Texas. Reclamation department,

Austin. Bulletin no. 5)

© June 21, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467584; A. A. Stiles, Austin,
Tex. (17-18185) 3192

Sutherland, Samuel James, 1875-
' The reserve officers ' handbook, by S. J. Sutherland ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
xvi p., 2 !., 289, [1] p. illus., pi. 16i

cm
. $1.25

"List of textbooks recommended" : p. 275-276.

© June 12, 1917; 2c. Tune 28, 1917; aff. June 18, 1917; A 467802; S. J.

Sutherland, Ft. McPherson, Ga. (17-18055) 3193

Thomas, Augustus, 1859-

The Earl of Pawtucket ; a comedy in three acts, by Au-
gustus Thomas . . . New York, S. French ; retc, etc.]

c1917.
130 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

Revised 1917 by Augustus Thomas.
© Tune 25, 1917; 2c. Tune 26, 1917; D 47236; A. Thomas, New York.

(17-17525) 3193*

U. S. Bureau of steam engineering.

110-foot U. S. submarine chaser ; instructions, care and
operation of machinery plant. Bureau of steam engineer-

ing. [New York, Thomson & company, printers, c
1917]

218, [6] p. illus., fold, plates. 26cm .

Foreword signed : Eugene A. Riotte, president Standard motor construc-
tion company.

© Julv 5, 1917; 2c. and aff. Julv 6, 1917; A 470158; Standard motor con-
struction co., Jersey City. (17-18053) 3194

Valera y Alcala Galiano, Juan, 1824-1905.

... Pepita Jimenez, by Juan Valera; A happy boy, by
Bjornstjerne Bjornson; Skipper Worse, by Alexander L.

Kielland ... New York, P. F. Collier & son
L

c
]917]

1 p. 1., vi, 458 p. front. 20£ cm . (The Harvard classics shelf of fiction,

selected by C. W. Eliot. [20])

© June 6, 1917; 2c. June 9, 1917; aff. June 27, 1917; A 467633; P. F. Col-

lier & son, inc. [Copyright is claimed on introductions, biographical and
critical notes, illustrations] (17-17424) 3195

Van Eps, Frank Stanley, 1859-

Your right to be happy. Rejoice always; or, Happi-
ness is for you, bv F. S. Van Eps. New York, R. M. Mo-
Bride & co., 1916"
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Van Eps, Frank Stanley—Continued
3 p. 1, 186 p. 17cm . $1.00
Published in 1906 under title: Rejoice always; or, Happiness is for you.

By Frank S. Van Eps and Marion B. Van Eps.

© Aug. 25, 1916; 2c. May 25, 1917; aff. May 24, 1917; A 462641; Robert
M. McBride & co. (17-15664) 3196

[Viand, Julien i. e. Louis Marie Julienj 1850-

War, by Pierre Loti ipseud.] tr. from the French by
Marjorie Laurie. Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company, 1917.

320 p. 191
cm

.

© May 12, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467780; J. B. Lippincott co.

(17-18154) 3197

Washburn, Charles Grenflll, 1857-
Indnstrial Worcester, by Charles Gr. Washburn.

Worcester, The Davis press, 1917.
348 p. 24cm . $2.00
Originally published as chapters cxci-cc of History of Worcester Coun-

ty, Massachusetts ... Comp. under the supervision of D. Hamilton Hurd
... Philadelphia, 1889. cf. Introd.

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 1, 1917; A 462925; C. G. Washburn,
Worcester. (17-15551) 3198

Weigle, Luther Allan, 1880-
The pupil and the teacher; an abridgment, by Luther

A. Weigle ... Philadelphia, Pa., The Lutheran publica-

tion society
[

c
1917]

166 p. 19
cm

. $0.30
Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 4, 1917; 2c. and aff. May 24, 1917; A 462642; Lutheran publication

soc. (17-15560) 3199

Wolff, Henry William.
Co-operative credit for the United States, by Henry

W. Wolff ... New York, Sturgis & Walton company,
1917.

vi p, 1 1., 349 p. 20cm . $1.50

© May 18, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467655; Sturgis & Walton
co. (17-18066) 3200

Woodbridge, William Witherspoon, 1883-
" Bradford, you're fired!" a story of the super-self.

By William W. Woodbridge . . . [Tacoma, Wash., Printed
by Smith-Kinney co.] 1917.

48 p. 16
cm

. $0.50

© June 7, 1917; 2c. and aff. June 12, 1917; A 462951 ; W. W. Woodbridge,
Seattle. (17-17193) 3201

Woodhouse, Henry, 1884-
Aircraft of all nations, a new series of photographs, se-

lected and described by Henry Woodhouse ... with an
introduction by Eear Admiral Eobert E. Peary ... New
York, C. S. Hammond & company, c1917.

1 p. 1, [32i p. of illus. 15§ x 23cm . $0.25

© June 12, 1917; 2c. and aff. June 15, 1917; A 467440; C. S. Hammond $
co. (17-17764) 3202
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Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-
The living present, by Gertrude Atherton. New York,

Frederick A. Stokes company r

c
1917]

xvi, 303 p. plates, 2 port. (incl. front!) 19*
cm

.

Contents.—French women in war time.—Feminism in pence and war.

© July 6, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 470188; G. Atherton, New
York. (17-1 SI 57) 3203

Booth, Walter Sherman, 1827-
The township manual for the state of Minnesota; a

complete guide for township officers in their various
duties under the revised laws, 1905, and general laws,

1905, 1907, 1909, 1911, 1912, 1913, 1915, 1917 and general
statutes, 1913. By Walter S. Booth ... 24th ed. Minne-
apolis, Minn., W. S. Booth & son, 1917.

315 p. 19*
c,n

.

© Tune 25. 1917; 2c. June 29, 1917; aff. June 27, 1917; A 467665; W. S.

Booth, Minneapolis. (17-18498) 3204

Brenke, William Charles, 1874-
Elements of trigonometry, with tables, by W. C. Brenke

. . . New York, The Century co., 1917.
vi, 121, 39 p. diagrs. 21 cm .

Protractor in pocket.
"This book contains, in revised form with some additions, the material

of the chapters on trigonometry found in the author's text-book on
'Advanced algebra and trigonometry.' "—Pref

.

© June 9, 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 16, 1917; A 470008; Century co.

(17-1S061) 3205

Butler, Ellis Parker, 1869-
Dominie Dean; a novel, by Ellis Parker Butler. New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917]

302 p. front., illus. 20^m .

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470224; Fleming H. Revell

co. (17-18164) 3206

Cardon, Leopold.
A practical French course, by Leopold Cardon . . . Bos-

ton, New York [etc.] Silver, Burdett and company
[

c1917i
2 p. 1., vii-xix, fl], 443 p. front., illus., plates, double plan. 20

cm
.

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467013; Silver, Burdett & co.

(17-18367) 3207

Caton, Thomas Jasper.
Caton scientific shorthand ... specially adapted to pro-

fessional reporting. Minneapolis, Minn., The Scientific

publishing company
r

c
1917]

2 p. 1., 144 p. 23cm . $1.50

© June 1. 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470152; Scientific pub. co.

(17-18179) 3208

Chapin, Anna Alice, 1880-
Mountain madness, by Anna Alice Chapin ... illustra-

tions by George W. Gage. New York, W. J. Watt & com-
pany r

c
1917i

vi. r2i, 312 p.' front., plates. 19icm . $1.35

© Feb. 5, 1917; 2c. and aff. Feb. 8, 1917; A 455489; W. I, Watt & co.

(17-4471) 3209

521
1917, no. 69

Printed July 28, 1917



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3210 pt. 1, n. s., v. 14

Dorsey, George A.

Young Low, by George A. Dorsey. New York, George
H. Doran company

[

c
1917]

viii p., 1 I., 11-377 p/ 20_
cm

. $1.50

© June 16, 1917; 2c. June 19, 1917; aff. June 20, 1917; A 467497; George
H. Doran co, (17-18356) 3210

Draughon, John Franklin, 1863-
... Draughon 's progressive bookkeeping and business

manual, by Jno. F. Draughon ...
t
pt. i] Nashville, Tenn.,

The Draughon text-book company
[

c
1917]

216 p. illus. (forms) 26_ om .

© June 25, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467732; Draughon text-book

co. (17-18499) 3211

Ely, Richard Theodore, 1854-
Elementary principles of economics, together with a

short sketch of economic history. Rev. By Richard T.

Ely . . . and George Ray Wicker . . . New York, The Mac-
millan company; London, Macmillan & co., ltd., 1917.

xv, 446 p. illus. (forms) diagrs. 19
cm

. $1.00
"Literature" at end of chapters.

"Courses of reading" : p. 426-437.

© July 5, 1917; 2c. and aff. July 6, 1917; A 470163; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material] (17-18065) 3212

Farrar, Gilbert Powderly, 1886-
The typography of advertisements that pay; how to

choose and combine type faces, engravings and all the
other mechanical elements of modern advertisement con-
struction, by Gilbert P. Farrar ... New York, London,
D. Appleton and company, 1917.

xvi p., 1 I., 282 p. illus. 19i
cm

. $2.25

© Tune 25, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467671 ; D. Appleton & co.

(17-18351) 3213

... Federal reporter, v. 239. Permanent ed. ... April-
May, 1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xvi, 1078 p. 22i

cm
. (National reporter system—United States series)

© June 20, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470356; West pub.
co. 3214

Franks, Mrs. Thetta (Quay)
The margin of happiness, the reward of thrift, by

Thetta Quay Franks ... New York and London, G. P.
Putnam's sons, 1917.

ix, 238 p. plates, charts. 19cm . $1.50
"Helpful books for the household" : p. 237-238.

© June 29, 1917; 2c. July 11, 1917; aff. July 10, 1917; A 467808; T. Q.
Franks, Orange, N. J. (17-18488) 3215

Gallichan, Walter M 1861- comp.
The soldiers' English and French conversation book,

containing hundreds of useful sentences and words, en-
abling the soldier to converse with the French and Bel-
gian allies, with correct pronunciation of each word ...
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Gallichan, Walter M 1861- comp.—Contd.
Comp. by Walter M. Gallichan. New and rev. ed. Phil-

adelphia and London, J. B. Lippincott company, 1917.
128 p. 13V 1

". $0.30

© Mav 26, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467777; J. B. Lippincott co.
(17-18465) 3216

Gauvain, Auguste.
... L 'Europe avant la guerre ... Paris, A. Colin, 1917.
300 p. 19"m . fr. 3.50

Reprinted from the Revue de Paris and the Revue des sciences poli-

tiques.

Contexts.—L'Europe d'aujourd'hui.—Apres la crise morocaine, France
et Allemagne.—La question turque.—La Ligue balkanique.—Les alliances
balkaniques.—Le Livre rouge austro-hongrois.

© Apr. 16, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14634; Max Leclerc et

*H. Bourrelier, Paris. (17-18376) 3217

[Gilmour, William PegTamj 1872-
The eternal crusade, poems of war and philosophy, by

William Pegram [pseud.] ... Boston, Sherman, French &
conrpany, 1917.

4 p. 1., 192 p. Wm
. $1.40

© June 8, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470124; Sherman, French &
co. (17-18040) 3218

Hodgson, Frederich Thomas, 1836-
Hodgson's estimator and contractor's guide for pricing

builder's work, describing reliable methods of pricing

builder's quantities for competitive work, showing in

brief and concise form the methods generally employed
by the most successful contractors. Giving full details

for estimating cost by cost per cubic foot of similar

buildings, estimating by the square, estimating in rough
quantities, estimating per unit of accommodation, esti-

mating by accurate quantities, etc. With many tables,

rules and useful memoranda, by Fred T. Hodgson ...

Chicago, F. J. Drake & co. r

c
1917]

283, ,22] p. illus., tables (1 fold.) 20
<n
\

© June 1, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 470186; Frederick J. Drake &
co. [Copyright is claimed on pages 248 to 283 inclusive]

(17-18190) 3219

Holt, Winifred.
A report to the Committee for men blinded in battle,

Hon. Joseph H. Choate, president, by Miss Winifred
Holt ... along with certain true tales of blinded heroes ...

[New York, Tudor press] c1917.
xii, 36 o. illus. (incl. ports.) 24i cm .

© Mav 24. 1917; 2c. and aff. Mav 26. 1917; A 467191; Committee for

men blinded in battle. New York. (17-1S06S) 3220

Hood, Frazer.
A manual of psychology every parent ought to know, by

Frazer Hood ...
* Memphis [Memphis linotype printing

co.] 1917.
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Hood, Frazer—Continued

vii p., 1 1., 101 p. illus. 17
cm

. $0.25

This little book grew out of a course of lectures delivered last winter
before a group of women, mostly mothers.

"Stories, by Eva Harvey Johnson" : p. 65-101.

© June 15, 1917; 2c. and aft. June 18, 1917; A 467482; F. Hood, Memphis,
Tenn. (17-18375) 3221

Hughes, Thomas Welburn, 1858-

Hughes' pocket digest of evidence, by Thomas Wel-
burn Hughes ... Topeka, Kan., F. M. Steves & sons,

printers
[

c
1917]

4 p. 1., [xii-xxxii, 747 p. illus. (port.) 18icm .

© June 20, 1917; 2c. July 6, 1917; aff. July 5, 1917; A 470177; T. W.
Hughes, Topeka, Kan. (17-18047) 3222^

Humphreys, Frederick, 1816-1900.

Humphreys' homeopathic mentor; or, Family adviser

in the use of Humphreys' homeopathic remedies, by F.

Humphreys ... Eev. and enl. ed. ... New York, Hum-
phreys' homeopathic medicine co., 1917.

1 p. 1., iv, r23]-494, [10] p. front, (port.) 19
cm

.

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 6, 1917; A 470164; Humphreys' homeo-
pathic medicine co. [Copyright is claimed on revised text matter]

(17-18056) 3223

Illuminating engineering practice ; lectures on illuminat-

ing engineering delivered at the University of Pennsyl-
vania, Philadelphia, September 20 to 28, 1916, under
the joint auspices of the University and the Illuminat-

ing engineering society. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 578 p. col. front., illus. (inch tables) plates (part col.) diagrs. 23l
cm

.

$5.00
Contains bibliographies.

© June 25, 1917; 2c. June 27, 1917; aff. June 26, 1917; A 470095; Illumi-

nating engineering soc, New York. (17-18189) 3224

James, Fannie B.

Truth and health ; science of the perfect mind and the

law of its expression; new light upon old truths [by]

Fannie B. James ... 5th ed. Denver, Col., The Colorado
college of divine science

[

c
1917]

383 p. 20cm .

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467207; Phebe James Hal-
lett, trustee, Brooklyn. (17-18057) 3225

Kinsila, Edward Bernard.

Modern theatre construction, by Edward Bernard Kin-
sila ... Large type ed. Forty-one pages of illustration

and copious marginal reference notes. [New York, The
Moving picture world, c

1917]
viii, 9-269 p. incl. front., illus., plans. 20cm . $3.00

© June 24, 1917; 2c. and aff. June 27, 1917; A 467640; Chalmers pub. co.,

New York. (17-18346) 3226
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Kunimer, Frederic Arnold.

The painted woman, by Frederic Arnold Kummer ...

frontispiece by George W. Gage. New York, W. J. Watt
& company

[

c
1917]

3 p. ]., 31l'p. col. front. m cm
. $1.35

© July 7, 1917 j 2c. and air. July 12, 1917; A 467813; W. J. Watt & co.

(17-18358) 3227

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 140. Cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October,
1916 ... Ed. under the direction of the court. St. Paid,

West publishing co., 1917.
xxvi. 1219 p. 25

© June 25, 1917; 2c. July 23, 1917; aft. July 20, 1917; A 470355; West
pub. co. 3228

Manchester, Raymond Earl, 1884-

A child's book of verses [by] Baymond E. Manchester.
Menasha, Wis., George Banta publishing company

[

c
1917]

15 1. m cm
. $0.25

Printed on one side of leaf only.

© Tune 19, 1917 ; 2c. and aft'. July 2, 1917 ; A 467697 ; R. E. Manchester,
Oshkosh, Wis. (17-18039) 3229

Mason, Daniel Gregory, ed.

The art of music ; a comprehensive library of informa-
tion for music lovers and musicians ; editor-in-chief, Dan-
iel Gregory j\Iason ... associate editors, Edward' B. Hill

... Leland Rail; managing editor, Cesar Saerchinger ...

[V. 11-12] New York, The National society of music
[1917]

2 v. 2Wm
.

Contexts.—Dictionary index.—v. 11. A-L.—v. 12. M-Z.
Each volume has also special t.-p.

© May 15, 1917; 2c. and aft. July 20, 1917; A 470323; Natl. soc. of music,
inc. 3230

Meehan, Thomas F.

Thomas Maurice Mulry, by Thomas F. Meehan. New
York, The Encyclopedia press, inc.

[

c
1917]

3 p. 1., 247 p. front, (port.) 21 cm . $1.50
"Papers and addresses": p. 120-240.

© June 12, 1917; 2c. June 16, 1917; aff. June 25, 1917; A 470081; Encyclo-
pedia press, inc. (17-18042) 3231

Musson, Bennet.

Turn to the right, by Bennet Musson, from the play by
Winchell Smith and John E. Hazzard. New York, Duf-
field and companv, 1917.

3 p. 1., 291 p. 19!*". $1.35

© July 10, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467814; Winchell Smith and
John E. Hazzard, % Duffield & co., New York. (17-18357) 3232

525



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
3233 pt. 1,11.3., V. 14

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and fed-

eral courts. 1917C. Rochester, N. Y., The Lawyers
co-orjerative publishing company [1917]
Ixiii, 1243 p. 24"n

. $5.00

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470312; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 3233

Rapeer, Louis Win, 1879- ed.

Teaching elementary school subjects, ed. by Louis W.
Rapeer ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]
xv, 576 p. front., illus., plates, fold, tab., diagrs. 20^' m . $2.00

Bibliography at end of most of the chapters.

© June 23, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467705; Charles Scribner's

sons. (17-18364) 3234

Rhodes, James Edward, 1877-

Workmen's compensation, by J. E. Rhodes, 2d. New
York, The Maemillan company, 1917.

6 p. L, 300 p. 20' :n
. $1.50

Bibliography : p. 278-287.

"References" at end of each chapter.

© June 27, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470100; Maemillan co.

(17-18174) 3235

Sanders, Thomas E.

Saving and investing money; or, Ten lessons in thrift,

by Thomas E. Sanders. Racine, Wis., The Thrift pub-
lishers

[

c
1917]

201 p., 1 1. m cm
.

© June 19, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. July 2, 1917; A 467713; T. E.
Sanders, Racine, Wis. (17-18493) 3236

Selden, Frank Henry.

Elementary drawing, by Frank Henry Selden ... pt, t.

Valley City, N. Dak., Cranesville, Penn., The Maudslay
press

[

c
1917]

57, [3] p. illus. \7Vm . $0.35

© June 9, 1917; 2c. June 23, 1917; aff. June 22, 1917; A 467558; F. H.
Selden, Valley City, N. D. (17-18492) 3237

Seybolt, Robert Francis.

Apprenticeship & apprenticeship education in colonial

New England & New York
tbyi Robert Francis Seybolt ...

New York city, Teachers college, Columbia university,

1917.
3 p. 1., 121 p. 2ZV™. (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 85) $1.00
Bibliography: p. rll5i-121.

© June 26, 1917; 2c. July 3, 1917; aff. July 2, 1917; A 467760; R. F. Sey-
bolt, Madison, Wis. (17-18^53) 3238
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Sharp, Frank Chapman, 1866-

Education for character; moral training in the school

and home, by Prank Chapman Sharp ... [ndianapoUs,
The Bobbs-Merrill company

[

c
1917i

9 p. 1., 453 p. 19*"". (On verso of half-title: Childhood and youth
series) $1.25

Bibliography : p. i42S\-442.

© July 5, 1917; 2c. and aft. July 9, 1917; A 470196; Bobbs-Merrill co.

(17-18363) 3239

Shorey, Paul, 1857-

... The assault on humanism, by Paul Shorey. Boston,
Atlantic monthly company

[

c
1917]

80 p. 20 cm . (Atlantic monographs)

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 27, 1917; A 467646; Atlantic monthly
co. (17-18361) 3240

Smith, Henry Lester.

A survey of a public school system, by Henry Lester
Smith ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1917.

xii, 304 p. diagrs. 23£
cm

. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 82)
_

$2.25

"Survey of the Bloomington public school system ... The bulk of the

work was done during the years 1912-13 and 1913-14."—p. 3.

© May 15. 1917; 2c. July 3, 1917; aff. July 2, 1917; A 467761; H. L.

Smith, Bloomington, Ind. (17-18362) 3241

Sorauer, Paul.

Manual of plant diseases, by Prof. Dr. Paul Sorauer.
3d ed. Prof. Dr. Sorauer in collaboration with Prof. Dr.
G-. Lindau ... and Dr. L. Reh ... Tr. by Frances Dor-
rance. v. 1. Non-parasitic diseases, pt. 6 ... [Wilkes
Barre, Pa., The Record press, 1917]

1 p. 1., 433-512 p. illus. 25V'". $0.75

© July 10, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470231; F. Dorrancc, Dor-
ranceton, Pa. 3242

... Southeastern reporter, v. 1)1. Permanent ed Jan-

uary 27-May 5, 1917. St. Paul, West publishing co.,

193 7.

xx, 1220 p. 261'"'. (National reporter system— State series)

© June 16, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470358; West
pub. co. 3243

Speakman, Harold.

Songs of hope, by Harold Speakman, decorations by
the author. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1917]
r23i p. col. front., plates. 21 cm . $0.75
Reprinted from various periodicals.

© June 27, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 470187; Thomas Y. Crowell
co. (17-18464; 3244
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Sweetser, Moses Foster, 1848-1897.

Chisholm 's White Mountain guide-book, by M. F.
Sweetser ... Portland, Chisholm brothers

[

c
1917]

174 p. incl. plates, front., fold. maps. 20cm .

© June 15, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. July 9, 1917; A 470207; Hugh J.

Chisholm, Portland, Me. [Copyright is claimed on new matter]
(17-18478) 3245

Ventilation laws in the United States, also board of

health requirements and regulations of National board
of fire underwriters. Together with model ventilation

requirements as promulgated by the American society

of heating and ventilating engineers. 3d rev. ed. ...

New York, Heating and ventilating magazine company
[

c
1917]

178 p. illus. 16*
cm

. $1.00

© June 14, 1917; 2c. June 29, 1917; aff. June 30, 1917; A 470131; Heating
& ventilating magazine co. (17-18187) 3246

The Vigilantes.

... Fifes and drums, a collection of poems of America
at war. New York, George H. Doran company

[

c

1917i
ix p., 1 1., 13-142 p. 18i

cm
. (The Vigilantes books) $1.00

© June 16, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470122; George H. Doran
co. (17-18155) 3247

Waugh, Frank Albert, 1869-

Outdoor theaters; the design, construction and use of

open-air auditoriums [by] Frank A. Waugh. Boston,
R. G. Badger;

t
etc, etc., °1917]

151 p. front., illus. (incl. plans) plates. 24cm . $2.50

Bibliography: p. [141]—145.

© June 5, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467685; Richard G. Badger.
(17-18366) 3248

Webb, Mary.

Gone to earth, by Marv Webb . . . New York, E. P. Dut-
ton & co,

[

c
1917]

2 p. 1., 316 p. m cm
.

© July 5, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 7, 1917; A 470198; E. P. Dut-
ton & co. (17-18165) 3249

Wentzel, Fred D.

To the dogmatist, and other poems, by Fred D. Went-
zel. Boston, The Stratford company, 1917.

4 p. 1, 48 p. 19
cm

. $1.00

© June 23, 1917 ; 2c. and aff. July 5, 1917 ; A 467725 ; Stratford co.

(17-18467) 3250

Wihlfahrt, Julius Emil.

Treatise on increasing bakery efficiency ; specimens for

figuring costs, expenses and results [byj Julius E. Wihl-
fahrt. [New York, E. A. Haag, printer, 1917]

1 p. I., 19 col. forms (1 fold.) 2H x'35£ cm .

© June 26, 1917; 2c. and aff. June 29, 1917; A 467673; Fleischmann co.,

New York. 3251
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American railway engineering association.

Proceedings of the eighteenth annual convention ...

held at the Congress hotel, Chicago, Illinois, March 20,
21 and 22, 1917. v. 18. Chicago, American railway en-
gineering association, 1917.

1579, [2], 142, v p. illus,. diagrs. (part fold.) 23i
om

. $7.00

© June 19, 1917; 2c. July 21, 1917; all". July 25, 1917; A 470404; Amcr.
•railway engineering assn. 3252

Bellamy, Francis R.

The balance; a novel, by Francis E. Bellamy; illus-

trated by Arthur Litle. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1917.

ix, 347, el] p. front., plates. 19£
cra

. $1.35

© Jan. 15, 1917; 2c. and aff. Jan. 17, 1917; A 455203; Doubleday, Page &
co. ( 17-4706

;

3253

Coursey, Oscar William, 1873- comp.
Winning orations ; inter-collegiate contests, South Da-

kota, comp. by O. W. Coursey ... Mitchell, S. D., Educa-
tor supply company

t

c
1917]

263 p. 20Vm . $1.00

© July 3, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 470215; O. W. Coursey,
Mitchell, S. D. (17-18469) 3254

Daudet, Leon A 1868-

... Le cceur et Tabsence; roman du temps de guerre.
Paris, E. Flammarion

[

c
1917]

3 p. 1., 255 p., 1 1. 19
om

. fr. 3.50

© May 30, 1917; lc. June 18, 1917; A—Foreign 14677; Ernest Flammarion.
(17-18471) 3255

... Salons et journaux; souvenirs des milieux litte-

raires, politiques, artistiques et medicaux de 1880 a 1908.

4. serie. Paris, Nouvelle librairie nationale, 1917.

319, [1] p. 19
tm

. fr. 3.50

© Mar. 6, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14624; Societe franchise

d'edition et de librairie, Paris. (17-18470) 3256

Debel, Niels Henriksen, 1883-

The veto power of the governor of Illinois [by] Niels

H. Debel, ph. d. [Urbana, University of Illinois, 1917]

149 p. 24$cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social

sciences, vol. vi, nos. 1 and 2; March-June, 1917) $1.00

Published also as thesis (rn. d.) University of Illinois, 1916.

Bibliography: p. 140-142.

© June 27, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470160; Univ. of Illinois.

(17-18352) 3257
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Donnay, Maurice Charles, 1859-

... Pendant qu'ils sont a Noyon. Paris, J. Tallandier

{

c
1917]

302 p. 19
cm

. fr. 3.50

Essays, short stories and plays, on the general subject of the European
war.

© Mar. 3, 1917 ; lc. June 2, 1917 ; A—Foreign 14623
; Jules Tallandier.

(17-18473) 3258

Elliott, Martha Julia, 1899-

Poems, by Martha Julia Elliott ... Ithaca, N. Y., The
Cayuga press, 1917.

[67] p. front, (port.) 18£
cm

.

Reprinted in part from the Ithaca journal and the Ithaca high school
tattler.

© June 25, 1917; 2c. July 7, 1917; aff. July 5, 1917; A 470209; M. J. Elliott,

Ithaca, N. Y. (17-18468) 3259

Herz, Eugene, 1883-

Controlling profits; simplified efficiency methods in

store record keeping, by Eugene Herz ... [3d ed.j Chi-

cago, 111., Laird & Lee, inc.
[

c
1917]

1 p. I., 5-103 p. illus. (forms) 23cm . $1.00

© June 15, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. June 23, 1917; A 470074; Laird &
Lee, inc. (17-18494) 3260

Jewett, Freeborn G.

... Jewett 's manual for election officers and voters in

the state of New York ... As amended to June 15, 1917,
together with annotations, forms and instructions. By
F. Gr. Jewett ... 25th ed., completely rev. by John T.
Fitzpatrick ... Albany, N. Y., Matthew Bender & com-
pany, incorporated, 1917.

xxiii, 647 p. 23i
cm

. $5.00

© July 19, 1917 ; 2c. and aff. July 20, 1917 ; A 470391 ; Matthew Bender &
co., inc. 3261

MacOrlan, Pierre.

... Les poissons morts; la Lorraine—l'Artois—Ver-
dun—la Somme; illustrations de Gus. Bofa. Paris, Pa-
yot & c

ie
, 1917.

4 p. 1., [1L-243 p., 2 1. illus. 19
cm

. fr. 3.50

© Apr. 3, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14639; Payot & co.

(17-18474) 3262

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March and Octo-
ber terms, 1916. v. 112. Reported by Robert Powell.
Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing company,
1917.

xviii, 1042 p. 23
cm

.

© June 4, 1917; 2c. June 4, 1917; .aff. July 19, 1917; A 470335; E. W.
Stephens pub. co. 3263
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[Mock, F G
3

A romance of the Sawtooth, by Ogal Alia \pseud.] ...

Nampa, Id., The author
L

c
1917]

153 p. 20cm .

© Tunc 14, 1917; 2c. and all. June 25, 1917; A 470236; F. G. Mock.
(17-18359) 3264

... Northwestern reporter, v. 161. Permanent ed. ...

With key number annotations. February 16-April 20,

1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xv, 1153 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© June 2, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470361; West
pub. CO. 3265

... Pacific reporter, v. 163. Permanent ed. ... With key-
number annotations. March 19-April 30, 1917. St.

Paul, West publishing co., 1917.
xiv, 1296 p. 26$

cm
. (National reporter svstem—State series)

© June 9, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470360; West pub.
co. 3266

Pratt, A. S., & sons, Washington, D. C.

Pratt's digest of national banking laws, 1917; the full

text of the National bank act, Federal reserve act, and
Federal farm loan act, relevant sections of the Clayton
act, Income tax act and other laws of interest to banks,

with all amendments, annotations, cases, notes, informal
rulings, regulations and opinions of counsel to April 1,

1917. Comp. and pub. by A. S. Pratt & sons ... Wash-
ington, D. C.

[

c
1917]

xxviii, 660 p. illus. (maps) 24cm .

© July 6, 1917; 2c. and aff. July 6, 1917; A 470180; A. S. Pratt & sons,

inc. (17-18497) 3267

South Carolina. Supreme court.

Keports of cases argued and determined ... Anno-
tated ed. ... Book 23, containing a verbatim reprint of

vols. 1 & 2, Hill's Equity reports. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

Various paging. 26Vm .

© June 14, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470359; West
pub. co. 3268

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, v. 190, 191 and 192, January, 1917, to

April, 1917 ... St. Paul, West publishing co., 1917.
Various paging. 26i"". ([National reporter system—State series])

© June 25, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470365; West
pub. co. 3269

v. 193. Permanent ed ... April 18-May 9, 1917. St.

Paul, West publishing co., 1917.
xii, 1253 p. 26'"". (National reporter svstem— State scries)

© June 26, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470364: West
pub. co. 3270
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Texas. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Texas,
rev., with amendments, April, 1917. [New York, Fernss
press, inc.]

c1917.

39 p. 22^
cm

- $0.25
On cover : Amendments effective March 28, 1917.

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 469607; Frederick Robert-
son Jones, New York. (17-18496) 3271

Tissot, Camille Papin, 1868-

... Manuel elementaire de telegraphic sans fil; theorie

—

installation d'un poste, materiel et reglage. 3. ed. angm.
et mise a jour. Paris, A. Challamel, 1917.

vii, 414 p., 1 1. illus, diagrs. 23cm . fr. 6

© Mar. 14, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14626; Augustin Challamel.
(17-18491) 3272

IT. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations ... v. 150. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

xx, 708 p. 23i-
cm

.

© June 14, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470363; West
pub. co. 3273

Webb, Walter Loring, 1863-

Kailroad construction, theory and practice ; a text-book
for the use of students in colleges and technical schools,

and a hand-book for the use of engineers in field and
office, by Walter Loring Webb ... 6th ed., rev. and enl.,

total issue, thirteen thousand. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xv, 831 p. illus., plates, diagrs. 17i
em

. $4.00

© Tuly 5, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467775; W. I«. Webb, Lans-
downe, Pa. (17-18489) 3274

Wolfrom, Anna.

Human wisps, six one-act plays, by Anna Wolfrom ...

Boston, Sherman, French & company, 1917.

4 p. I., 3-124 p. 19i
cm

. $1.00

Contents. — The marriage certificate. — Old shoes.— A will-o'-wisp.

—

Ripening wheat.—The new race.—Danny.

© June 26, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470125; Sherman, French &
co. (17-18463) 3275

Wupperman, Herman.
The enameled ware industry of Germany, by Dr. Her-

man Wupperman. 1907. [New York, Printed by Froman
& Hacker, c

1917]
vii, 93 p. 23

cm
.

© June 22, 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470147; Metal ware club,

New York. (17-18495) 3276
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Brown, Alice, 1857-

Bromley neighborhood, by Alice Brown ... New York,
The Macmillan company, 1917.

3 p. I., 3-418 p. 20cm . $1.50

© fulv 11. 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467823; Macmillan co
(17-18592)

'

3277

Copeland, Melvin Thomas, eel.

Business statistics, ed. by Melvin T. Copeland ... Cam-
bridge, Harvard university press; [etc., etc.] 1917.

xii, 696 p.. 1 1. tables (part fold.) diagrs. 23* cm
. {Half-title: Harvard

business studies, vol. in)

© Tune 28, 1917; 2c. and aff. July 5. 1917; A 467742; Harvard univ. press.

U7-18599) 3278

Croy, Mae Savell.

1000 hints on vegetable gardening, by Mae Savell Croy
... New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

vii, 275 p. 19
cm

. $1.50

© July 6, 1917; 2c. July 11. 1917; aff. July 10, 1917; A 467807; M. S. Croy,
Forest Hills, N. Y. (17-18609) 3279

Dosker, Nicholas Herman, 1886-

Manual of compensation law, state and federal, by
Nicholas H. Dosker ... Louisville, Ky., The Baldwin
law book co. incorporated, 1917.

xxii, 548 p. 20^ cra
. $6.00

© Tulv 2, 1917 ; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470249; Baldwin law book co.,

inc. (17-18992) 3280

Foght, Harold Waldstein, 1869-

The rural teacher and his work in community leader-

ship, in school administration, and in mastery of the

school subjects, by Harold Waldstein Foght ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xii p., 1 1, 359 p. illus., plates, diagrs. 20cm . $1.40

© July 11. 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467821; Macmillan co.

(17-18602) 3281

Forchheimer, Frederick, 1853-

Supplement to Forchheimer 's Therapeusis of internal

diseases. New York and London, D. Appleton and com-
panv, 1917.

viii, 890 p. illus., diagrs. 25
cm

. $6.00

© July 5, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470245; D. Appleton & co.

(17-18705) 3282

Gillette, Halbert Powers, 1869-

Handbook of clearing and grubbing methods and cost,

by Halbert Powers Gillette . . . New York, Clark book co.,

inc., 1917.
4 p. I., 241 p. illus. 18*

cm
. $2.50

© Tune 29. 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467745; Clark book co., inc.

(17-18606) 3283
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[Glass, Emil Ryder] 1881- ed.

The blue book of facts on marine engineering. [New
York, Ocean publishing co.,

c
1917]

1 p. 1, r5]-95 p. 16cm .

© June 14, 1917 ; 2c. June 21, 1917 ; aff. June 22, 1917 ; A 467531 ; Ocean
pub. co. (17-18614) 3284

Illinois school survey; a cooperative investigation of

school conditions and school efficiency, initiated and
conducted by the teachers of Illinois in the interest of

all the children of all the people; L. D. Cofrrnan, di-

rector, [n. p.] Pub. by order of the Illinois state teach-

ers association, 1917.

377 p. illus., diagrs. 20cm . $1.00

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467717; George A. Brown,
Bloomington, 111. (17-18601) 3285

Laudynowa, Stefanja.

. , . Sprawa swiatowa ; Zydzi-Polska-ludzkosc. Chicago,
111. [The Two little printers] 1917.

386 p., 1 1. 19
cm

. $1.50

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. Apr. 26, 1917; A 460499; S. Laudynowa,
Indiana Harbor, Irid. (17-18583) 3286

MacAlister, Donald A.

Field gunnery. American ed. A practical manual,
prepared with special reference to the heavies, by Lt.

Donald A. MacAlister, e. g. a.
;
preface by Capt. Daniel

W. Hand, u. s. a. New York city, G. U. Harvey, 1917.
4 p. 1., 153 p. illus., diagrs. (1 double) 13^

cm
. (Harvey military

series)

© July 9, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470229; George Upton Harvey,
(17-18611) 3287

McKellar, K B.

Machine gun practice and tactics for officers, it. c. o. 's

and men, by Lieut. K. B. McKellar ... New York, The
Macmillan company, 1917.

6 p. 1., 3-165 p. illus. 17cm . $0.90

© July 11, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467819; Macmillan co.

(17-18610) 3288

Moss, James Alfred, 1872-

Questions on Manual of military training, by Major
Jas. A. Moss ... enables mastery of manual, and prepa-
ration, as nothing else will, for recitations and examina-
tions ... Menasha, Wis., George Banta publishing com-
pany

[

c
1917]

96 p. 18cm . $0.50

© June 23, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. July 7, 1917; A 470205; J. A. Moss,
Camp Gaillard, C. Z. (17-18619) 3289
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Motor boat publishing company, A rk.

Nine motorboats and how to build them. 4th ed. A
book of complete building plans and instruction, which
contains all necessary inform; ti mateur who
wants to build his own boat. K rk, The Motor boat

publishing company 4917]
1 p. 1., 5-122 p. illus., diagrs. 29h

cm
. $1.00

© Tune 25, 1917 ; 2c. July 5. L917 ;
aff. J

pub. co. (17-18615) 3290

Muzet, Alphonse.

... Le monde balkanique ... Paris, E. Flammarion,
1917.

2 p. 1., 314 p., 1 1. front, (double map) 18* cm . (Bibliotheque de philo-

sophic scientifique) fr. 3.50

© May 16. 1917; lc. May 25, 1917; A—Foreign 14673; Ernest Flammarion.
(17-18584) 3291

Pinnock, Samuel George.

The romance of missions in Nigeria, by S. G. Pinnock ...

Richmond, Va., Educational department, Foreign mission
board, Southern Baptist convention, 1917.

176 p. plates, map. m cm
. $0.60

© July 6, 1917; 2c. July 13, 1917; aff. July 5, 1917; A 470252; Foreign
mission board, Southern Baptist convention. (17-18968) 3292

Roche, Arthur Somers.

The sport of kings, by Arthur Somers Roche ... illus-

trated by Arthur I. Keller. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1917]

5 p. 1., 324 p. front, plates. 19*
cm

. $1.40

© July 13, 1917; 2c. and ait'. July 16, 1917; A 470276; A. S. Roche, New
York. (17-18594) 3293

Rockwell, Frederick Frye, 1884r-

The little pruning book ; an intimate guide to the surer
growing of better fruits and flowers, by F. F. Rockwell.
Cleveland, O., Peck, Stow & "Wilcox company, c1917.

(3,-48 p. illus. 20cm .

© June 23. 1917; 2c. and aff. June 28. 1917; A 470102; Peel

Wilcox co. (17-18608) 3294

Rubottom, Holland, 1872-

Qnestions on Field service regulations of the United
States army. Rev. ed. By Captain Hollai! ttom
. . . Menasha, Wis., Geo. Banta publishing company,

102 p. 145
cm

. $0.60

© May 26, 1917; 2c. June 27. 1917'; aff. Tulv 7, 1917; A 470204; II.

torn, Camp Stotsenburg, P. I. (17-18 3295

Spectator co., New York.

Reports of fire insurance companies, for y
December 31, 1916 ... 12th annual ed., comp. fr< m <
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Spectator CO., New York.—Continued

reports ... Chicago, New York, The Spectator company,
1917.

1 p. 1., 412, 43 p. 24rm . $5.00

© July 17, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 24, 1917; A 467919; Spectator
co. 3296

Spyri, Fran Johanna (Heusser) 1827-1901.

What Sami sings with the birds, by Johanna Spyfi;
tr. by Helen B. Dole. New York, Thomas Y. Crowell
company

[

c
1917]

5 p. L, 9-90 p. col. front., col. plates. 20£cm . $0.50

© July 5, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467827; Thomas Y. Crowell
co. (17-18593) 3297

Tomlinson, Paul Greene, 1888-

Bob Cook and the German spy, by Paul G. Tomlinson
... illustrated by Charles L. Wrenn. New York, Barse
& Hopkins

[

c
1917]

251 p. incl. front, plates. 20cm .

© July 10, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470243; Barse & Hopkins.
(17-18595) 3298

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

The book of camping [by] A. Hyatt Verrill. New York,
A. A. Knopf, 1917.

195 p. illus. mcm
.

© June 22, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467693; A. H. Verrill,

% Harold Paget, New York. (17-18605) 3299

Waldron, William Henry, 1877-

Elements of trench warfare, by Captain "William H.
Waldron ... Washington [National capital press, inc.]

1917.
ix, 155 p. illus., fold, plates. \2\

cm
. $0.60

© June 20, 1917; 2c. July 3, 1917; aff. July 11, 1917; A 470230; W. H.
Waldron, % U. S. infantry assn., Washington. (17-18613) 3300

Willingham, Elizabeth Walton.

Life of Eobert Josiah Willingham,byhis daughter, Eliz-

abeth Walton Willingham. Nashville, Tenn., Sunday
school board of the Southern Baptist convention

[

c
1917]

ix, 11-282 p. front., pi., ports. 23
cm

. $1.50

© May 16, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 25, 1917; A 467594; Sunday
school board of the Southern Baptist convention. (17-18043) 3301

Woolsey, Theodore Salisbury, 1879-

French forests and forestry ; Tunisia, Algeria, Corsica,

with a translation of the Algerian code of 1903, by Theo-
dore S. Woolsey, jr. ... 1st ed. New York, J. Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xv, 238 p. front., illus. (incl. maps, plan) 23* cm . $2.50

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470148; T. S. Woolsey, jr.,

New Haven. (17-18607) 3302
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... L'Armee de la guerre; lcs officiers, les soklats, le

chef de section, troupes d'elite, engages volontaires, mar-
souins, chasseurs, zouaves, cyclistes, conseils de guerre,
la discipline du front, la legende du poilu, la liaison au
combat. Paris, Payot et c

,e
, 1916.

256 p. 18}
cni

. fr.3.50

© Mar. 14. 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14621; Payot & co.

(17-1898-'

)

3303

Berge-Soler, Eduardo.
Elementary Spanish-American reader, by Eduardo

Berge-Soler and Joel Hatheway ... Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1917.

xiv, 460 p. incl. front, (map) illus. 18i cm . (Half-title: The Hispanic
series) $1.24
© May 29, 1917 : 2c. and aff. July 16, 1917; A 470281 ; Benj. H. Sanborn &

co. (17-18729) 3304

Bergtold, William Harry, 1865-
A study of the incubation periods of birds ; what deter-

mines their lengths, by W. H. Bergtold ... Denver, Col.,

The Kendrick-Bellamy co., 1917.
109 p. 23*cm . $1.75

© Tune 16, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470048; W. H. Bergtold,
Denver. (17-18700) 3305

Birdsall, Ralph, 1871-
The story of Cooperstown, by Ealph Birdsall ... with

seventy illustrations from photographs. Cooperstown,
N. Y., The Arthur H. Crist co.

[

c
1917]

4 p. 1., 425 p. front., illus. (incl. ports., maps) 18
cm

.

© Julv 10, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467846; R. Birdsall, Coopers-
town, X. Y. (17-18707) 3306

Burdick, Francis Marion, 1845-
The law of partnership, including limited partnerships,

by Francis M. Burdick ... 3d ed., rev. and enl. Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

lxxi, 477 p. 23cm . $3.25

© July 9, 1917; 2c. and aff. July 10, 1917; A 467801 ; F. M. Burdick, New
York. (Copyright is claimed on new matter in text, notes, cases, index,

etc.] (17-18710) 3307

Butler, Joseph Green, 1840-
A journey through France in war time, by Joseph G.

Butler, jr., member of the American industrial commis-
sion to France. Cleveland, The Penton press, 1917.

6 p. 1., 278 p. col. front., illus., plates (part col.) ports. (1 col.) facsims.
24i cm .

© June 25, 1917; 2c. and aff. July 6, 1917; A 470179; J. G. Butler, jr.,

Youngstown, O. (17-18815) 3308

Carroll, Robert Sproul, 1869-
The mastery of nervousness based upon self reeduca-

tion, by Eobert S. Carroll . . . New York, The Macmillan
companv, 1917.

9 p. 1.. 346 p. 20i
cm

. $2.00

© July 11, 1917; 2c. and aff. Julv 12, 1917; A 467822; Macmillan co.

(17-18704) 3309

537
1917, no. 72 .

Printed August 7, 1917



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
3310 pt.l,n.S.,V.14

Causse-Mael, Fred.

... L'ame d'un canon, Les fiangailles a 1 'ambulance,

L'"TJ-29," Le mystere de la "Frei'a," etc. Paris, E.
Flammarion

[

c
1917]

3 p. 1,280 p. 19cm . fr.3.S0

© May 16, 1917; lc. May 25, 1917; A—Foreign 14671; Ernest Flam-
marion. (17-18963) 3310

Davies, Norman de Garig.

... The tomb of Nakht at Thebes, by Norman de Garis

Davies, with plates in color by L. Crane, Norman de G.

Davies, and F. S. Unwin, of the Egyptian expedition, and
Nina de Garis Davies. New York, 1917.

xxv, 79 p., 3 1. col. front., illus. (incl. plans) xxix pi. (part col.)

50
cm

. (Half-title: Publications of the Metropolitan museum of art,

Egyptian expedition, ed. by A. M. Eythgoe ... Robb de Peyster Tytus
memorial series, vol. i) $25.00

At head of title : The Metropolitan museum of art.

© June 28, 1917 ; 2c. and aff. July 12, 1917 ; A 467818 ; Metropolitan mu-
seum of art, New York. (17-18818) 3311

Davis, Charles Gerard, 1870-

How sails are made and handled; with a chapter on
racing kinks, by Charles G. Davis. (Eeprinted from the

Rudder) ... New York, The Rudder publishing company,
1917.

42 p. front, illus., diagrs. 30cm .

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467857; Rudder pub. co.

(17-18984) 3312

Davis, Frank, 1875- comp.

... Ohio laws made plain; laws of Ohio prepared for
the nse of farmers, mechanics and business men, comp.
by Frank Davis, jr. ... Kansas City, Mo., Bankers law
publishing company, c1917.

cover-title, 100 p. 22 c™.

© July 1, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467830; Bankers law pub. co.

(17-18989) 3313

Elmer, Manuel Conrad.

Technique of social surveys, by Manuel C. Elmer ...

Lawrence, Kan., The World co., 1917.
4 p. I., 93 p. 20cm .

© July 7, 1917; 2c. July 13, 1917; aff. July 12, 1917; A 467826; M. C.

Elmer, Lawrence, Kan. (17-18991) 3314

Fisher, Lena Leonard.

Under the crescent, and among the kraals; a study of
Methodism in Africa, by Lena Leonard Fisher ... Bos-
ton, Mass., The Woman's foreign missionary society,

Methodist Episcopal church
[

c
1917]

iii p., 1 1., 159 p. front., plates. 19£cm .

© June 15, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 7, 1917; A 467796; Woman's
foreign missionary soc. Methodist Episcopal church.
(17-18967) 3315
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Gross, Fred Louis, 1878-

The law of real estate brokers, with 1917 supplement ; a.

manual, with forms included, Tor the use of lawyers and
real estate operators, by Fred L. Gross ... New York,
The Ronald press company, 1917.

xviii, 19-473, x, 11-123 p. 24""'.

© July 7, 1917; 2c. July 14. 1917; aff. July 13, 1917; A 470267; Ronald
press co. [Copyright is claimed on 1917 supplement]
(17-19837) 3316

Harper, William Allen, 1880-

The new layman for the new time, a discussion of prin-

ciples, by William Allen Harper ... introduction by Amos
E. "Wells. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Reveil

company
[

c
1917]

160 p. "front. 19|
cm

.

© Tune 30, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470221; Fleming H. Revell

co. (17-18970) 3317

Hastings, Somerville, 1878-

First aid for the trenches. American ed. By Somer-
ville Hastings ... preface by Major Frederick S. Macy ...

New York, GL U. Harvey, 1917.
xiv (*. e. xii), 49 p. plates. 14

cm
. (Harvey military series)

© Tuly 11, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470247; George Upton Har-
vey. (17-18981) 3318

Hills, Elijah Clarence, 1867-

... First Spanish course, by E. C. Hills ... and J. D. M.
Ford ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]
vi, 330 p. front., maps. 19

cm
. (Heath's modern language series)

© July 3, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467838; D. C. Heath & co.

(17-18728) 3319

Hobson, Alphonzo Augustus.

Positive Protestantism; a concise statement of the his-

torical origins, the positive affirmations, and the present

position of Protestantism, by A. Augustus Hobson ...

Text-book ed. Philadelphia, Boston
t
etc.] The Griffith

and Rowland press
[

c
1917]

viii p, 1 1., 224 p. 18i
cra

.

© June 23, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470126; Guy C. Lamson,
sec, Philadelphia. (17-18716) 3320

Langenwalter, Jacob Hermann.

Christ's headship of the church, according to Anabap-
tist leaders, whose followers became Mennonites [by] J. H.
Langenwalter ... Berne, Ind., Mennonite book concern,

1917.
5 p. 1., [3i-187 p. 20cm .

© May 31, 1917; 2c. and aff. June 6, 1917; A 467470; J. H. Langenwalter,

Bluffton, O. (17-18819) 3321
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Leroux, Gaston, 1868-
... Confitou. Paris, P. Lafitte

t

c
1917]

2 p. I., 296 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Mar. 23, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14632; Hachette & co.,

Paris. (17-18725) 3322

Lusk, Graham, 1866-
Tlie elements of the science of nutrition, by Graham

Lusk ... 3d ed., reset. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1917.

2 p. L, 13-641 p. front., plates, diagrs. (1 col.) 24i
cm

. $4.50

© July 3, 1917; 2c. and aft". July 11, 1917; A 470219; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-19698) 3323

Miller, Edwin Liliie, 1868-
English literature; an introduction and guide to the

best English books ; a handbook for schools and readers,

by Edwin L. Miller ... Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company

[

c
1917]

597 p. front, (port.) illus. (incl. ports.) fold. map. 20 cra
.

© June 23, 1917; 2c. and aft. July 7, 1917; A 467782; J. B. Lippincott co.

(17-18730) 3324

Miller, Rufus Wilder, 1862-
The minister, a man among men, with a biographical

sketch of Eev. Charles F. MeCauley, d. d., by Eev. Rufus
W. Miller ... Philadelphia, Pa., Heidelberg press

[

c
1917]

203 p. 2 port. (incl. front.) 20cm .

© June 21, 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470253; R. W. Miller, Phila-
delphia. (17-18969) 3325

Mills, Enos Abijah, 1870-
The story of Estes Park, Grand Lake and Rocky Moun-

tain national park, by Enos A. Mills . . . 4th ed., rev. and
enl. ... Longs Peak, Estes Park, Col., The author, 1917.

130 p. incl. front., illus., ports. 18£cm .

© June 27, 1917; 2c. and aff. July 16, 1917; A 470288; E. A. Mills.

(17-18985) 3326

Morrison, Edward.
How to make the garden pay ; a manual for the inten-

sive cultivation of home vegetable gardens, by Edward
Morrison and Charles Thomas Brues ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

vi p., 1 1., 176 p, l l. 17
cm

. $0.75

© June 7, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. June 18, 1917; A 467803; Houghton
Mifflin co. (17-18831) 3327

New York (State) Laws, statutes, etc.

Chase's pocket code. The code of civil procedure of

the state of New York as amended to the close of the
legislative session of 1917, with table of cited cases which
have construed the sections of the code; with, also, the
general construction law, and a list of cited cases constru-

ing the same; the constitution of the state; the rules of
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New York (State) Laws, statutes, etc.—Continued

the Court of appeals; the general rules of practice; the

rules of the appellate divisions of the Supreme court;

the special rules of the Supreme court in the first dis-

trict: the rules of the Surrogates' courts in New York,
Bronx, Kings and Queens counties; the decedent estate

law: the rides of the City court of New York city; the

Municipal court code of New York city ; and the rules of

said Municipal court, by George Chase ... New York,
The Banks law publishing co., 1917.

2 p. 1., iii-xxix (;'. e. xxxv) 1633 (i. e. 1651) p. 19
c,n

.

© July 2. 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470143; Banks law pub. co.

(17-18712) ^3328

Parsons' complete annotated pocket code. The New
York code of civil procedure, containing all amendments
of 1917, with notes of decisions to date, also the state

constitution, general construction law, rules of the Court
of appeals, general rules of practice, rules of the appel-

late division of the Supreme court, all departments, spe-

cial rules of the Supreme court, first judicial district,

rules of the Surrogates' courts, New York, Kings, Queens
and Bronx counties, rules of the City court of the city of

New York, rules of the Municipal court of the city of

New York, and rules of the appellate terms, fkst and
second departments, and New York city Municipal court

code. 42d ed. Prepared by John T. Fitzpatrick . . . with
a complete topical index prepared by John C. Thomson
... Albany, N. Y., M. Bender & co., inc.; New York,
Baker, Voorhis & co., 1917.

[1865] p. 18
cm

. $4.50

© Julv 2, 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470151; Matthew Bender &
co., inc. (17-18711) 3329

Niccodemi, Dario.

... La nemica; commedia in tre atti. Milano, Fratelli

Treves, 1917.
4 p. I., 166 p. 19

cm
.

© Feb. 21, 1917; lc. June 2, 1917; D 47077; D. Niccodemi, Milan.

(17-18726) 3329*

Russell, Theodore.
Which number is yours? By Theodore Eussell. [San

Francisco, Donaldson printing & pnb. co.,
c
1917]

46 p. 15i
cra

.

© June 25, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467707; T. Russell, San
Francisco. (17-18823) 3330

Sanford, John L 1872-
Introdnction to English history, by John L. Sanford ...

[Baltimore, Press of Meyer & Thalheimer, c
1917]

40 p. 20cm .

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467587; J. L. Sanford,
Baltimore. (17-18972) 3331
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Schappelle, Benjamin Franklin.

The German element in Brazil, colonies and dialect, by
Benjamin Franklin Schappelle ... Philadelphia, Ameri-
cana germanica press, 1917.

3 p. 1., 5-66 p. 26i
em

. (Americana germanica. no. 26) $1.50

© June 21, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470111; B. F. Schappelle,
Philadelphia. (17-18962) 3332

Scott stamp and coin co., I'd, New York.

The international junior postage stamp album, pro-
vides for a representative collection of the postage stamps
of the world, including spaces for some 18,000 varieties

from the earliest issues up to the time of publication,

with separate descriptions of the varieties ordinarily
found in most collections and numerous blank spaces for

-such rare stamps as may be acquired. Suitable spaces
are provided for portraits of rulers of the world, mer-
chant flags of the nations, coats of arms of the world;
statistical information regarding stamp issuing coun-
tries, including form of government, population, area,

capital, standard coin. Illustrated with several thousand
engravings. Junior ed. New York, Scott stamp & coin

company, c1917.
[474] p. illus., maps. 30cm . $2.00

© Tune 27, 1917; 2c. July 6, 1917; aff. July 14, 1917; A 467772; Scott
stamp & coin co., ltd. (17-18598) 3333

Shepard, William Edward.
Sin, the tell-tale ; or, Be sure your sin will find you out,

by W. E. Shepard ... Cincinnati, O., God's revivalist

press
[

c
1917]

365 p.. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Mar. 26, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. June 11, 1917; A 470392; God's
revivalist office. (17-19830) 3334

Sleeper, Milton Blake, 1896-
Electric bells ; a handbook to guide the practical worker

in installing, operating, and testing bell circuits, burglar
alarms, thermostats and other apparatus used with elec-

tric bells ... by M. B. Sleeper, fully illustrated with draw-
ings by the author. New York, The Norman W. Henley
publishing co., 1917.

124 p. illus. 15£
cm

$0.50

© June 20, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467720; Norman W. Henley
pub. co. (17-18827) 3335

Smith, Edgar Fahs, 1854-
The life of Eobert Hare, an American chemist (1781-

1858) by Edgar Fahs Smith ... with a portrait in color
and four doubletones. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company, 1917.

viii p., 2 1., 508 p. col. front., plates, ports. 25cm .

© May 7, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467786; J. B. Lippincott co.

(17-18697) 3336
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Soret, A.
Guide pratique du debutant; ou, Comment on fait une

bonne photographie, avec la description sommaire des
premiers produits indispensables a Pobtention des
epreuves, par le D r A. Soret ... 12. ed., illustree do figures

dans le texte et de planches hors texte. Paris, J. Lamarre
[1917]

viii, 182, [2i p. incl. illus., plates. 18}
cra

. fr. 2

© Mar. 23, 1917; lc. Tune 2, 1917; A—Foreign 14635; J. Lamarre.
(17-18825) 3337

Steffen, Martin Robert, 1882-
. . . Special equine therapy, by Mart E. Steffen . . . Chi-

cago, American veterinary publishing co.
[

c
1917]

212 p. 21
cm

. (Veterinary medicine series, no. 14, ed. by D. M. Camp-
bell) $2.00

© June 22. 1917; 2c. June 30. 1917; aft'. July 2, 1917; A 467700; Amer.
veterinary pub. co. (17-18828) 3338

Stoddard, Theodore Lothrop.
Present-day Europe, its national states of mind, by T.

Lothrop Stoddard ... New York, The Century co., 1917.
5 p. !., 3-322 p. fold. map. 21£cm .

© May 25, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462762; Century co.

(17-14686) 3339

Stunkard, Horace Wesley.
Studies on North American Polystomidae, Aspidoga-

stridae, and Parampliistomidae, with eleven plates, by
Horace "Wesley Stunkard. [Urbana, University of Illi-

nois, 1917]
114 p. xi pi. 27cm . (Added t.-p.: Illinois biological monographs,

vol. in, no. 3; January, 1917) $1.25

© May 5, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 470159; Univ. of Illinois.

(17-18699) 3340

Taylor instrument companies.
Blood pressure simplified. 1st ed. Eochester, N. Y.,

Medical department of Taylor instrument companies

t

c
1917]
3 p. L, 101 p. plates (1 fold, col.) diagrs. (1 fold.) 19J

cm
. $1.00

© June 16, 1917; 2c. July 2, 1917; aff. June 28, 1917; A 467714; Taylor
instrument cos. (17-18706) 3341

U. S. President, 1913- {Wilson)
President Wilson's great speeches, and other history

making documents ... Chicago, Stanton and Van Vliet
co.

[

c
1917]

323, [17] p. incl. facsims. front, (port.) port, group. 19* cm . $1.00

© Julv 12, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 18, 1917; A 470298; Stanton &
Van Vliet co. (17-18973) 3342

Vogt, Paul Leroy, 1878-
Introduction to rural sociology, by Paul L. Vogt ...

New York, London, D. Appleton and company, 1917.
xvi p., 1 1., 443 p. illus. (maps) diagrs. 21 cm . $2.50

© Julv 9. 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470244; D. Appleton & co.

(17-18829) 3343
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Werner, Oscar Helmuth.

The unmarried mother in German literature, with spe-
cial reference to the period 1770-1800, by Oscar Helmuth
Werner, ph. d. New York, Columbia university press,
1917.

x, 127 p. 23cm . (Half-title: Columbia university Germanic studies)

Contents.—Introduction.—Traditional status of the unmarried mother.

—

The humanitarian revolt of the eighteenth century.—The literary reflex of
the revolt in the storm and stress period.—Concluding observations.—Bibli-

ography (p. 112-123)

© July 7, 1917; 2c. July 11, 1917; aff. July 9, 1917; A 470226; Columbia
univ. press. (17-18727) 3344

White, Edward M 1861- comp.

. . . Indiana laws made plain ; laws and legal forms pre-

pared for the use of farmers, mechanics and business
men, comp. by Hon. Edward M. White ... Kansas City,

Mo., Bankers law publishing company, c1917.
cover-title, 100 p. 22cm .

© July 1, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467829; Bankers law pub. co.

[Copyright is claimed on new law matter] (17-18832) 3345

Williams, Charles David, bp., 186ft-

The Christian ministry and social problems, by Charles
D. Williams ... New York, The Macmillan company,
1917.

6 p. I., 3-133 p. 18cm . (Half-title: Church principles for lay people)

$1.00

© June 20, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470020; Macmillan co.

(17-18971) 3346

Woodhouse, Henry, 1884-

Textbook of naval aeronautics, by HenryWoodhouse ...

with introduction by Eear Admiral Bradley A. Fiske ...

New York, The Century co., 1917.

7 p. 1., 3-288 p. front., illus., diagrs. 30£
cm

.

© June 30, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 17, 1917; A 467861; Century
co. (17-18983) 3347

[Wyckoff, Richard D ]
1873-

Studies in tape reading, by Eollo Tape [pseud.] New
York, The Ticker publishing company

[

c
1917]

177 p. illus., diagrs. 16£
cm

.

© June 28, 1917 ; 2c. July 5, 1917 ; aff. July 3, 1917 ; A 467751 ; Ticker pub.

co, inc. (17-18990) 3348

96 plans for collecting money by mail; tested plans for

reducing credit losses—proved ideas and letters that

collect—short cuts for handling collection details

—

pointers to observe when extending credit. Chicago,

New York [etc.] A. W. Shaw company
[

c
1917]

160 p. incl. front, illus, forms. 2Ucm
. (On verso of t.-p.: How-books)

© June 28, 1917; 2c. July 3, 1917; aff. July 5, 1917; A 467728; A. W. Shaw
co. (17-18993) 3349
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Alexander, Gustav, 1873-

Diseases of the ear in childhood, by Dr. Gustav Alexan-
der ... tr. by Arthur J. Bedell ... 130 illustrations, 9
full page inserts in color and black, and 18 colored text

illustrations. 2d ed. Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company

[

c
1917]

xv, 430 p. illus. (part coU ix pi. (8 col.) 28cm . $7.00

© May 3, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467787; J. B. Lippincott co.

(17-18703) 3350

Alsaker, Rasmus Larssen, 1883-

How to live on 3 meals a day, by R. L. Alsaker ...

New York, F. E. Morrison, 1917.

x, 13-96 p. 18
cm

.

© July 14, 1917; 2c. July 19, 1917; aff. July 18, 1917; A 470317; Frank E.
Morrison. (17-19496) 3351

Arnold, William Rosenzweig, 1872-

... Ephod and ark; a study in the records and religion

of the ancient Hebrews, by William R. Arnold ... Cam-
bridge, Harvard university press; [etc., etc.] 1917.

3 p. 1., 5-170 p. 1 illus., fold. tab. 23i
cm

. {Added t.-p.: Harvard theo-
logical studies ... till])

© May 14, 1917; 2c. May 21, 1917; aff. June 14, 1917; A 462965; Harvard
univ. press. (17-18713) 3352

Ashley, W B comp.

Church advertising, its why and how
;
papers delivered

before the Church advertising section of the twelfth an-

nual convention of the Associated advertising clubs of

the world, comp. by W. B. Ashley ... Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

200 p. front, plates. 19
cm

. $1.00

© June 1, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467779; J. B. Lippincott co.

(17-19521) 3353

Berlitz, Maximilian Delphinus.

Ensino dos idiomas modernos; parte portugueza, por
M. D. Berlitz . . . New York, M. D. Berlitz

;
[etc., etc.] 1917.

x, 155 p. 20i
cm

. $1.50

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467847; M. D. Berlitz.

(17-19152) 3354

Bible. N. T. Gospels. Harmonies. English.

Records of the life of Jesus; book i: The record of

Mt—Mk—Lk, book n : The record of John, by Henry Bur-
ton Sharman, ph. d. New York, Association press

[

c
1917]

xix, 319 p. 26.

© June 27, 1917; 2c. July 6, 1917; aff. July 5, 1917; A 467771 ; H. B. Shar-
man, Chicago. (17-19831) 3355
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Blackwood, Andrew W.
The prophets, Elijah to Christ, by Andrew W. Black-

wood, illustrated by original charts. New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917]

232 p. charts. 19£
cm

. $1.25

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470222; Fleming H. Revell

co. (17-19166) 3356

Cade, Coulson T.

Dandelions, by Coulson T. Cade. New York, A. A.

Knopf, 1917.

356 p. m cm
.

© June 22, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467692; Alfred A. Knopf.

(17-19507) • 3357

Canby, Henry Seidel, 1878-

Facts, thought, and imagination; a book on writing, by
Henry Seidel Canby, ph. d., Frederick Erastus Pierce,

ph. d. [and] Willard Higley Durham ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xi, 318 p. illus. mcm
. $1.30

© July 11, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467820; Macmillan co.

(17-19155) 3358

Carnegie endowment for international peace.

... Year book for 1917. no. 6. Washington, D. C,
U. S. A. [1917]

xvii, 213 p. front, (port.) 25i
cm

.

© July 23, 1917 ; 2c. and aff. July 25, 1917 ; A 470425 ; Carnegie endowment
for internatl. peace, Washington. 3359

Cram, George F., company.
Descriptive review showing development of the state

of Pennsylvania, with detail maps and profuse half-tone

illustrations from all parts of the Keystone state ; contain-
ing in addition newly engraved maps of every state in

the United States, and detail maps of every country, state

and kingdom. Together with a complete locating index
to all cities, towns, villages and post offices in the United
States, giving populations to every incorporated city and
village therein. Chicago, New York, George F. Cram
company, c1917.

1 p. 1., [5i-173, 174a-212a, 177-338 p. incl. illus., maps. 39cm . $6.50

Cover-title : Historical, industrial, commercial and agricultural review of
Pennsylvania.

"Counties of Pennsylvania : physical, historical, political, agricultural,
industrial and commercial" : p. [11]—29.

"Cities, boroughs and villages : brief history and description" : p. [31]-

173, 174a-212a.

© Feb. 15, 1917; 2c. Mar. 19, 1917; aff. Mar. 1, 1917; A 457528; George F.
Cram co. (17-18814) 3360
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Davis, Kary Cadmus, 1867-

... Productive plant husbandry; a text-book for high
schools, including- plant propagation, plant breeding,
soils, field crops, gardening, fruit growing, forestry, in-

sects, plant diseases, and farm management, by Kary
Cadmus Davis ... 312 illustrations. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

xvi. 462 p. col. front., illus. 21i cm
. (Half-title: Uppincott's farm life

text series, ed. by K. C. Davis)

© June 19, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467785; J. B. Lippincott co.

(17-19170) 3361

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge calculating tables, 21 cents to 21.95 cents ...

St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[34] p. 34em . $1.40

© July 14, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470303; C. L. Delbridge,
St. Louis. (17-19184) 3362

Delbridge 2J point calculator, 21 cents to 21.97^ cents

... St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[50] p. 34cm . $2.00

© July 14, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470304; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-19183) 3363

Du Maurier, George Louis Palmella Busson, 1834-1896.

Peter Ibbetson, with an introduction by his cousin
Lady * *** * ("Madge Plunket") ed. and illustrated by
George Du Maurier . . . The play ed., with '

' The story of

the play" by Constance Collier and additional illustra-

tions from the play. New York and London, Harper &
brothers [1917]

vii, [9i, 418 p. incl. illus., pi. front., plates. 20cm . $2.00

© July 18, 1917; 2c. July 21, 1917; aff. July 25, 1917; A 467933; Harper &
bros. (17-19504) 3364

Famous pictures reproduced from renowned paintings by
the world's greatest artists, selected from the best and
most noted art galleries of France, England, Italy, the

United States and many other countries. Chicago,
Stanton and Van Vliet co.

[

c
1917]

3 p. 1., [9i-352 p. illus. 28cm . $3.50

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470299; Stanton & Van Vliet

co. (Copyright is claimed on new and revised matter]

(17-19512) 3365

Fraps, George Stronach, 1876-

Principles of agricultural chemistry, by G. S. Fraps
... [2d ed.] Easton, Pa., The Chemical publishing co.

;

[etc., etc.] 1917.
4 p. 1., 501 p. illus., diagrs. 2ZVm . $4.50

© July 7. 1917; 2c. Julv 16, 1917; aff. July 13, 1917; A 467866; Edward
Hart, Easton, Pa. (17-19174) 3366
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Griffin, Richard, 1857-

The melancholy yak, and other poems, by Eichard
Griffin. [New York- The author

[

c
1917]

64 p. front, (port.) 19i
cm

. $0.75

© Apr. 3, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470248; R. Griffin.

(17-19156) 3367

Guaranty trust company of New York.

Xew York state franchise tax on manufacturing and
mercantile corporations ; chapter 726, laws of Xew York,
1917, approved June 4, 1917. [New York, etc.] Guaranty
trust company of Xew Y'ork [1917]

33 p. 18
cm

.

© June 19, 1917; 2c. July 7, 1917; art. June 30, 1917; A 470210; Guaranty
trust co. of New York. (17-19843) 3368

Guilielmus, Pater, pseud.

A fool's commentary of Scripture and doctrine, by
Pater Guilielmus ... Boston, Sherman, French & com-
pany, 1917.

5 p. 1., 44 p., 1 1. 19£
tm

. $0.80

© May 21, 1917; 2c. and air. June 4, 1917; A 467294; Sherman, French &
co. (17-19165) 3369

Hart, Stanley Hewlett, 1888-

Wool; the raw materials of the woolen and worsted
industries, by Stanley H. Hart ... ed. by Edward W.
France ... Philadelphia, Pa., The Philadelphia textile

school of the Pennsylvania museum and school of indus-
trial art, 1917.

2 p. 1., ix-xviii p., 1 1., 228 p. front., illus. (incl. charts) 23i
cm

.

© June 1, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. July 13, 1917; A 470254; Phila-
delphia textile school of the Pennsylvania museum & school of indus-
trial art. (17-19492) 3370

Henry, Marc.

... Trois villes: Vienne—Munich—Berlin. Paris, Pa-
yot & c

le
, 1917.

2 p. 1., [7]-281 p, 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Apr. 3. 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14618; Payot & co.

(17-19517) 3371

Hoagland, Henry Elmer, 1885-

... Collective bargaining in the lithographic industry,
by H. E. Hoagland ... Xew York, Columbia university;
[etc., etc.] 1917.

130 p. 25
cm

. (Studies in history, economics and public law, ed. by the
Faculty of political science of Columbia university, vol. lxxiv, no. 3;
whole no. 176) $1.00

© June 25, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470328; H. E. Hoagland,
Urbana, 111. (17-19839) 3372
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Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 277, containing cases in which opinions
were filed in February, 1917, and cases wherein rehear-

ings were denied at the April term, 1917. Samuel Pash-
ley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1917.

x, [llj-715 p. 22 cm .

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467952; S. P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 3373

Joyce, Joseph Asbury.
A treatise on the law of insurance of every kind, by

Joseph A. Joyce .... 2d ed. ... v. 1. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing co., 1917.
1 p. 1., clii, 1082 p. 25 cm

.

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470313; J. A. Joyce, New
York. (17-19835) 3374

Kester, Roy Bernard, 1882-
Accounting theory and practice; a first year text, by

Roy B. Kester ... New York, The Ronald press com-
pany, 1917.

xxiv, 607 p. illus. (forms) 22cm .

© June 9, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470266; Ronald
press co. (17-19185) 3375

Linn, Jack, 1886-
Hallelujah Jack, being the story of a sinner saved by

grace, by Rev. Jack Linn, evangelist (Hallelujah Jack)
Louisville, Ky., Pentecostal publishing company

[

c
1917]

120 p. front, (port.) 19*
cm

. $0.75

© July 14, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470388; J. Linn, Oregon, Wis.
(17-19829) 3376

Mifflin, Lloyd, 1846-
As twilight falls, poems, by Lloyd Mifflin ... New

York [etc.] Oxford university press, 1916.
6 p. 1., 102 p., 2 1. 18£

cm
.

© Nov. 15, 1916; 2c. Julv 11, 1917; aff. July 19, 1917; A 467884; L. Mifflin,

Columbia, Pa. (17-19500) 3377

Morstad, Erick Olsen, 1860-
Elling Eielsen og den " Evangelisk-lutherske kirke" i

Amerika (if0lge resolution fattet ved nsevnte kirkesam-
funds aarsm0de 1904) ved E. O. M0rstad. Minneapolis,
Minn., Folkebladets trykkeri, 1917.

474 p. front, (port.) 2U cm
. $1.50

© June 2, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467572; E. O. MpYstad,
Carter, Wis. (17-19518) 3378

Moore, Harry Hascall, 1881-
The youth and the nation; a guide to service, by Harry

H. Moore ... with an introduction by Samuel MeCune
Lindsay ... New York, The Macmillan company, 1917.

xix p.,'l 1., 179 p. front., plates, ports. 20 cm
. $1.25

© Julv 18, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467876; Macmillan co.

(17-19844) 3379
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Newcomer, Mabel.

. . . Separation of state and local revenues in the United
States, by Mabel Newcomer ... New York, Colnmbia
university; [etc., etc.] 1917.

195 p. 244
cm

. (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. lxxvi, no. 2

;

whole no. 180) $1.75

© July 2, 1917 ; 2c. and aff. July 20, 1917 ; A 470329 ; M. Newcomer, New
York. (17-19840) 3380

Oertel, John Frederick, 1856-

A vision realized, a life story of Eev. J. A. Oertel, d. d.,

artist, priest, missionary, by J. F. Oertel. Milwaukee,
The Young churchman company, 1917.

xx, 233 p. 2 port. (incl. front.) plates. 22\
cva

. $2.50

© July 7, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467815; Young churchman co.

(17-19511) 3381

O'Neill, James Milton.

Argumentation and debate, by James Milton O'Neill

... Craven Laycock ... and Eobert Leighton Scales ...

New York, The Macmillan company, 1917.
xvi p., 1 1., 495 p. diagrs. 20£

cm
. $1.50

"This volume is the result of a complete re-writing of Argumentation
and debate as published by Laycock and Scales in 1904."

Bibliography: p. 445^148.

© July 18, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467875; Macmillan co.

(17-19501) 3382

Phillips, S Harry.

Dot, by S. Harry Phillips. Baltimore, Md., The Mc-
Lean company

[

c
1916]

50 p. 19£
cm

. $0.75

© Dec. 20, 1916; 2c. and aff. June 14, 1917; A 462960; S. H. Phillips,

Jenkintown, Pa. (17-19506) 3383

Pilcher, Lewis Stephen, 1845-
Fractures of the lower extremity or base of the radius,

by Lewis Stephen Pilcher ... 132 illustrations. Phil-

adelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c
1917]

1 p. 1., 116 p. illus. (1 col.) 21 cm .

© June 16, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467781; J. B. Lippincott co.

(17-18702) 3384

Piickler-Muskau, Hermann Ludwig Heinrich, filrst von,
1785-1871.

Hints on landscape gardening, by Prince von Piickler-

Muskau; tr. by Bernhard Sickert and ed. by Samuel
Parsons ; with illustrations and maps. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. 1., tviii-xlv, 196 p., 1 1. front., plates, port., 2 fold, plans in pockets.

23i
cm

. $3.50

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467869; Houghton Mifflin co.

(17-19173) 3385
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Richepin, Jean, 1849-

... La clique, 1915-1916. Paris, E. Flammarion
L

c
1916j

2 p. I., iii, 312 p. 19
c,n

. fr. 3.50

© May 16. 1917; lc. May 25, 1917; A—Foreign 14672; Ernest Flammarion.
(17-19516) 3386

Rogers, Lindsay, 1891-

America's ease against Germany, by Lindsay Rogers
. . . New York, E. P. Dutton & company

L

c
1917]

xiv p., 2 1., 264 p. 19
cm

.

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 470332; E. P. Dutton & co.

(17-19161) 3387

[Russell, Charles Tazej

... The finished mystery, the winepress of God's wrath
and the fall of Babylon. 75,000 ed. ... Brooklyn, London
[etc.] International Bible students association [1917]

592 p. 18rm . (Studies in the Scriptures ... series 7) " $0.60

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 24, 1917; A 467914; Peoples pulpit assn.,

Brooklyn. 3388

Steffens, Diedrich Henry, 1866-
Doctor Carl Ferdinand Wilhelm Walther ... by the

Reverend D. H. Steffens ... Philadelphia, Pa., The Lu-
theran publication society, 1917.

401 p. mm . $1.25

© June 19, 1917; 2c. and aff. July 6, 1917; A 470172; Lutheran publ. soc.

(17-19519) 3389

Stone, Cliff Winfield, 1874-

Standardized reasoning tests in arithmetic and how to

utilize them, by Cliff W. Stone ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1916.
iii, 24 p. diagrs. 23* cm . $0.80

Lettered on cover : Columbia university. Contributions to education.

Teachers college series.

"The occasion for publishing this booklet is the exhaustion of the

edition of the book, 'Arithmetical abilities,' in which the reasoning test

herein contained first appeared."—Introd.

© Apr. 15. 1917; 2c. July 3. 1917; aff. July 2, 1917; A 467758; C. W. Stone,

Cedar Falls, la. (17-18701) 3390

Tennessee. Laics, statutes, etc.

Thompson's Shannon's code of Tennessee, 1917, con-

taining the Public and permanent statutes of a general

nature, with annotations showing the construction of the

statutes and constitution of the state by the courts, and
also the decisions upon kindred subjects. Being a revision

of Shannon's code of 1896. Rev. and annotated to date
by Frank M. Thompson ... Henry R. Gibson ... Noble
Smithson ... Neal B. Spahr ... Neal L. Thompson ... and
the publisher's editorial staff. Louisville, Ky., The Bald-
win law book companv incorporated, 1917.

xl, 3080 p. 26cm . $20.00

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470251; Baldwin lav.

co., inc. (17-19834) 3391
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Vulte, Hermann Theodore.

Household chemistry for the use of students in house-
hold arts, by Hermann T. Vulte ... [2d ed.] Easton, Pa.,
The Chemical publishing company, 1917.

vi, 243 p. 19rm .

© July 7, 1917; 2c. July 16, 1917; aff. July 13, 1917; A 467865; H. T.
Vulte, New York. (17-19178) 3392

Wawn, Frank Twizell.

The joyful years; a novel, by F. T. Wawn ... New
York, E. P. Button & co.

[

c
1917]

vii, 468 p. 19£
cm

.

© July 2, 1917; 2c. July 6, 1917; aff. July 5, 1917; A 470157; E. P. Dutton
&co. (17-19508) 3393

White, Edward Forister, 1874-

White's vest pocket sundae formulary; a collection of
original and carefully selected standard formulas for the
preparation of plain and fancy sundaes and the manufac-
ture of dressings and toppings, arranged in alphabetical
order so that they may be instantly accessable [!]... In
all over 1500 formulas ... By E. F. White ... Boston,
Mass., The Spatula publishing co.

[

c
1917]

.199 p. illus. 15x8cm
. $1.00

© July 5, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 470214; Spatula pub. co.

(17-19495) 3394

Wilkins, Ernest Hatch, 1880-

First lessons in spoken French, for men in military
service, by Ernest H. Wilkins, Algernon Coleman and
Howard E. Huse. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1917]
viii, 124 p. 16£

om
.

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470307; Univ. of Chicago,

Chicago. (17-19499) 3395

Williams, Charles P., 1872-

Jurisdiction and practice of federal courts ; a handbook
for practitioners and students, by Charles P. Williams ...

St. Louis, The F. H. Thomas law book co., 1917.
xix, 586 p. 22£ cm .

© July 7, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 14, 1917; A 467851; C. P. Wil-
liams, St. Louis. (17-19836) 3396

Worth, Patience, imputed author.

The sorry tale ; a story of the time of Christ, by Patience
Worth, communicated through Mrs. John H. Curran ; ed.

by Casper S. Yost. New York, H. Holt and company,
1917.

ix p., 2 I., 3-644 p. 21 cm .

© June 28, 1917; 2c and aff, July 25, 1917; A 470413; Henry Holt & co.

(17-19505) 3397
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Abt, Isaac Arthur, 1867-
The baby's food; recipes for the preparation of food

for infants and children, by Isaac A. Abt . . . Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1917.

1 p. 1., 7-143 p. 21
cm

. $1.25

© July 24, 1917; 2c. and aff. July 27, 1917; A 470433; W. B. Saunders co.
(17-19828) 3398

Adami, Giuseppe.
I capelli bianchi; commedia in tre atti di Giuseppe

Adami. Milano, Fratelli Treves, 1915.
4 p. 1.. 208 p. 19*CB .

© Dec. 15. 1916; lc. Alar. 2, 1917; D 46304; G. Adami, Milan.
(17-18723) 3398*

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

America's relation to the world conflict and to the com-
ing peace ... Philadelphia, The American academy of
political and social science, 1917.

vii, 250 p. 25cm . (Its Annals, vol. lxxii [whole no. 161])
Contents.—Foreword, by L. S. Rowe.—pt. I. America's relation to the

world conflict : The world conflict in its relation to American democracy,
by W. Lippmann. The significance of our mission in this war, by M. M.
Dawson. The United States and the war, by S. T. Dutton. Planning the
future America, by H. A. W. Wood. Growth of industrial democracy, by
A. E. Holder. The war in its relation to democracy and world order, by
Emily G. Balch. Peace without force, by S. N. Patten. Pax americana, by
G. W. Kirchwey.—pt. II. America's obligation as the defender of interna-

tional right : The international right America must champion, by R. G.
Usher. Neutral rights upon the seas, by F. R. Coudert. Freedom of the
seas, by C. P. Anderson.—pt. III. Elements of a just and durable peace:
Elements of a just and durable peace, by P. M. Brown. The bases of a

just and enduring peace, by F. H. Giddings. On what principles is the

society of states to be founded? By H. La Fontaine. Disarmament and
international courts prerequisites to a durable peace, by J. L. Slayden.
The Monroe doctrine and the American policy of isolation in relation to a

just and durable peace, by J. H. Latane.—pt. IV. The problems of a durable
peace: Two events that presage a durable peace, by O. S. Straus. A basis

for a durable peace between Germany and England, by W. C. Bullitt. The
disposition of Constantinople, by T. Williams. Japan, America and dura-
ble peace, by T. Iyenaga. Foundations for a durable peace between the

United States and Japan, by H. Von Kaltenborn. Nationality and freedom
of commerce prerequisites to a durable peace, by S. P. Duggan. The
economic factors in an enduring peace, by E. E. Pratt. International
freedom of the press essential to a durable peace, by D. Lawrence.—pt. V.

Rights of small nations: Sovereignty and race as affected by a league of
nations, by T. Marburg. The interests and rights of nationality, by C. E.
McGuire. "A message from Syria," by Mrs. Layyah A. Barakat. The
Bohemian question, by C. Pergler. The rights of the Jews as a nation, by
J. L. Magnes. The rights of small nations in America: the republics of
the Caribbean, by O. G. Villard. The rights of small American nations

:

Nicaragua and Colombia, by H. R. Mussey.—pt. VI. American participar

tion in a league for the maintenance of a just and durable peace: "War to

stop war," by J. S. Williams. A league to enforce peace, by W. L. Fisher.

Our compulsory arbitration treaties should be amended, by G. W. Wicker-
sham. A yearning for world peace, by J. M. Beck. Moral influences in a

durable peace, by D. C. Seitz. Equipment for the post bellum period, by
C. H. Sherrill. Democratic organization of the coming peace conference,
bv E. A. Filene.—Book department.—Index.

© Julv 10. 1917; 2c. Julv 9. 1917; B 392455; Amer. academy of political

and social science. (17-19845) 3398**
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Barbee, Lindsey, 1876-

Let's pretend; a book of children's plays, by Lindsey
Barbee ... illustrated by Buckton Nendick ... Chicago,

T. S. Denison & company
[

c
1917]

160 p. front., illus., diagrs. 19£
cm

. $0.75

Contents.—The little pink lady.—The Ever-ever land.—When the toys

awake.—The forest of every day.—A Christmas tree joke.
—

"If Don't-

Believe is changed into Believe."

© July 17, 1917; 2c. and aff. Julv 20, 1917; A 470348; Eben H. Norris,

Chicago. (17-19694) 3399

Beezley, Ruth Allen.

The national course in home economics; how to prac-

tice economy in the home, containing original suggestions
on home milinery [ ! ] home dressmaking, fancy work, home
decorating, home laundry, home gardening, home cook-

ing, etc., etc., by Ruth Allen Beezley ... It contains also

more than one thousand tested and approved economical
recipes, contributed by prominent women covering every
branch of the art of cooking, including modern up-to-date
dishes, picnic cooking, Chinese dishes, eat to grow thin

and eat to grow fat menus, special menus for holidays,

etc., etc., by Annie R. Gregory ... The art of carving,

illustrated, by A. Chabrison ... Embellished with many
colored and photo engravings illustrating the preparation
of plain and fancy dishes, table decorations, the selection

of meats, etc., etc. ... [Chicago?] National school of home
economics

[

c
1917]

1 p. 1., vii-xii, 7-577, [1] (i. e. 624) p. col. front., illus., plates (part

col.) 24i
cm

. $2.75

© July 17, 1917; 2c. and aff. Julv 23, 1917; A 470369; L. H. Walter, Chi-
cago. (17-19820) 3400

Bess, Elmer Allen, 1869-

Twenty-five, by Elmer Allen Bess and Emma Caughey
Bess ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1917]

80 p. 19
cm

.

Poems.

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470220; Fleming H. Revell
co. (17-19695) 3401

Bible. N. T. Philippians. English.

... An exposition of the Epistle to the Philippians [by]

T. P. Bell, d. d. Nashville, Tenn., Sunday school board
Southern Baptist convention

[

c
1917]

77 p. 183
om

. (The convention series, I. J. Van Ness, general editor)

© May 16, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 25, 1917; A 467592; Sunday
school board, Southern Baptist convention. (17-19168) 3402
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Booth, Walter Sherman, 1827-

Tho village manual for the state of Minnesota; a com-
plete guide for village officers in their various duties un-
der the revised laws, 1905, and general laws, 1905, 1907,
1909, 1911, 1912, 1913, 1915, 1917, and general statutes,

1913. Bv Walter S. Booth ... 7th ed. Minneapolis,
Minn., Walter S. Booth & son, 1917.

317 p. 19}
cm

.

© Tulv 14. 1917; 2c. July 18, 1917; aff. July 17, 1917; A 467887; W. S.

Booth, Minneapolis. (17-19723) 3403

Bucher, Elmer Eustice, 1885-

Practical wireless telegraphy ; a complete text book for
students of radio communication, by Elmer E. Bucher
... New York, Wireless press, inc.

[

ci917]

vii, 322 p. illus., diagrs. 24"".

© July 9, 1917; 2c. July 11, 1917; aff. July 10, 1917; A 470289; Wireless
press, inc. (17-19494) 3404

Buck, Florence, 1860-

The story of Jesus, a manual for religious instruction

in the intermediate grades, prepared especially for pupils
thirteen years of age, by Florence Buck. Boston, Mass.,
The Beacon press

[

c
1917]

xxx, 317 p. incl. plan, front., pi. 21 cm . (Half-title: The Beacon press

publications in religious education ; the Beacon course of graded lessons,

W. I. Lawrance, Florence Buck, editors) $1.25

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 27, 1917; A 467610; Beacon press, inc.

(17-19167) 3405

Byrne, Christopher James, 1883-

Rhymes of the rail, by C. J. Byrne ... 2d ed. St. Paul,
Minn., Rhymes of the rail co.

r

c1917.

32 p. 19
cm

.

© June 15, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; A 467864; C. J. Byrne, St. Paul.

(17-18693) 3406

Carruth, William Herbert, 1859-

Verse writing ; a practical handbook for college classes

and private guidance, with exercises, by William Herbert
Carruth ... New York, The JVlacmillan company, 1917.

xv, 123 p. 19i tm
. $0.80

© July 18, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467873; Macmillan co.

(17-19818) 3407

Coad, Oral Sumner.

William Dunlap; a study of his life and works and of

his place in contemporary culture, by Oral Sumner Coad,
ph. d. Xew York, The Dunlap society, 1917.

xiii, 313 p. front., pi., ports, facsim. 23cm . $5.00

© June 29, 1917; 2c. July 2, 1917; aff. July 6, 1917; A 470165; Dunlap soc.

(17-19157) 3408
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Cook, Estelle.

Partners; or, Building the community church, by Es-
telle Cook. St. Paul, Minn., Social service bureau

[

c
1917]

cover-title, 32 p. 18£
cm

.

© May 19, 1917 ; 2c. May 28, 1917 ; D 46983 ; E. Cook, St. Paul, Minn.
(17-19503) 3408*

Cooper, Lenna Frances.

How to cut food costs [by] Lenna Frances Cooper ...

Battle Creek, Mich., The Good health publishing co.
[

c
1917]

4 p. 1., 7-128 p. incl. 1 illus., tables. 19rm .

© June 18, 1917; 2c. June 29, 1917; aff. July 14, 1917; A 470283; L. F.

Cooper, Battle Creek, Mich. (17-19175) 3409

Croft, Terrell Williams, 1880-

Electrical machinery; principles, operation and man-
agement, by Terrell Croft ... 1st ed. New York, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 318 p. illus., diagrs. 2Ucm
. $2.00

© July 11, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470256; McGraw-
Hill book co., inc. (17-19176) 3410

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge calculating tables, 22 cents to 22.95 cents ...

St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[34] p. 34cm .

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470415; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-19725) 3411

Delbridge calculating tables, 23 cents to 23.95 cents ...

St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[34] p. 34cm .

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470417; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-19727) 3412

Delbridge 2| point calculator, 22 cents to 22.97^ cents

... St. Louis, "Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[50] p. 34cm .

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470416; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-19726) 3413

Delbridge 21> point calculator, 23 cents to 23.97^ cents

... St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[50] p. 34cm .

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470418; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-19724) 3414

Demarest, William T.

The way of Yu-soo; play [in one act] in the Chinese
style, by Wm. T. Demarest. Mamaroneck, N. Y., Wm. T.

Demarest [1917]
23 p. 22 cm .

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470293; W. T. Demarest.
3415
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Doty, Alvah Hunt, 1854-

Good health, how to got it and how to keep it, by Alvah
H. Doty ... New York, London, D. Applcton and com-
pany, 1917.

xiv p., 1 1., 304 p. illus., pi. 18rm . $1.50

© July 20, 1917; 2c. and aft". July 25, 1917; A 470411; D. Applcton & co.

(17-19827)
,

3416

Eckels, Howard S ed.

The Eckels-Genung method and practical embalmer; a
practical and comprehensive treatise on embalming, to-

gether with a complete description of the anatomy and
circulation of the human body, ed. by Howard S. Eckels
... and Charles A. Genuity ... [New ed.] Philadelphia,

Pa., Press of H. S. Eckels & co., inc., 1917.
xii, [2], 13-280 p. front. (2 port.) illus., plates. 22 cm

.

© June 25, 1917; 2c. June 29, 1917; aff. June 28, 1917; A 470116; H. S.

Eckels & co. [Copyright is claimed on pages 249 to 280, inclusive]

(17-19826) 3417

Emerson, Edward Waldo, 1844-

Henry Thoreau, as remembered by a young friend,

Edward "Waldo Emerson. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1917.

vii, [1] p., 2 I., 151, (if p., 1 1. 2 port. (incl. front.) 19i
cm

. $1.25

© July 20, 1917; 2c. July 24, 1917; aff. July 23, 1917; A 470397; E. W.
Emerson, Concord, Mass. (17-19701) 3418

Frederick, Frank Forrest, 1866-

A Eoman alphabet and how to use it; a conventional
Roman alphabet with full directions for its use in the let-

tering problems required in public, normal, art, and tech-

.nical schools, and for the lettering problems which arise

in the practice of architects, commercial illustrators,

show-card writers, and sign painters, by Frank Forrest
Frederick ... Trenton, N. J., F. F. Frederick, 1917.

28 p. illus., 5 pi. in pocket. 23l
cm

.

"Books recommended" : p. 27.

© Tulv 2, 1917; 2c. and aff. July 10, 1917; A 467799; F. F. Frederick.

(17-19717) 3419

Graves, Lulu Grace, 1874-

Modern dietetics ; feeding the sick in hospital and home,
with some studies on feeding well people, by Lulu Graves
... St. Louis, The Modern hospital publishing company,
1917.

xii. 214 p. 23™.
© Tulv 18, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470381 ; Modern hospital pub.

co. (17-19825) 3420

Hills, Ralph Winchester.

... Machine drawing, prepared in the Extension divi-

sion of the University of Wisconsin, by Ralph W. Hills ...
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Hills, Ralph Winchester—Continued

1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.
;
[etc.,

etc.] 1917.
xi, 92 p. incl. front., illus., diagrs. 24cm . (Industrial education series)

$1.00
"The material in this volume is the first half of the instruction papers

in machine drawing, as developed and used by the Extension division of
the University of Wisconsin. Part of the material has been taken from
Woolley and Meredith's 'Shop sketching,' of the University extension di-

vision series."—Pref.
© July 11, 1917; 2c. Julv 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470255; McGraw-

Hill book co., inc. (17-19718) 3421

Hosmer, George Leonard, 1874-
Text-book on practical astronomy, by George L. Hos-

mer ... 2d ed., rev., total issue, four thousand. New
York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

ix, 205 p. double charts, diagrs. 23£cm . $2.00

© Feb. 23, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467885; G. L. Hosmer, Cam-
bridge, Mass. (17-19713) 3422

Howard, Philip Eugene, 1870-
Their call to service ; a study in the partnership of busi-

ness and religion, by Philip E. Howard. Philadelphia,

The Westminster press, 1915.
vi, 157 p. mcm

.

Contents.—Samuel Chapman Armstrong, soldier and pioneer educa-
tor.—Sir George Williams, founder of the Young men's Christian asso-

ciation.—George H. Stuart, a Christian leader in ''The heroic age of Amer-
ica."—Stephen Paxson, pioneer and light-giver in the middle West.—John
H. Converse, builder of locomotives and Christian enterprise.—John S.

Huyler, friend of the outcast.—David D. Wood, the blind musician and
teacher.—William E. Dodge, a master of big business and philanthropy.

—

Cyrus H. McCormick, inventor and business builder.—Henry Clay Trum-
bull, business man, missionary, army chaplain, and editor.

© Oct. 29, 1915; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462700; F. M. Braselmann,
Philadelphia. (17-19514) 3423

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Kirkman's " Science of railways" portfolio ... Chi-

cago, Cropley Phillips company
[

c
1917]

cover-title, ix pi. 354 x 694
cm

.

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467901; Cropley Phillips co.

(17-19821) 3424

Lawyers reports annotated. 1917C. Burdett A. Eich,

Henry P. Farnham, and George H. Parmele, editors,

assisted by the Publishers' editorial staff. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1917.
x, 1240 p. 25

cm
. $5.00

© July 26, 1917 ; 2c. and aff. July 28, 1917 ; A 467972 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 3425

Lewinski-Corwin, Edward Henry, 1885-
The political history of Poland, by Edward H. Lewinski-

Corwin ... New York, The Polish book importing com-
pany, 1917.

xv, 628 p. illus. (incl. ports., maps, music) 20£ cm .

© June 2, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 24, 1917; A 467915; E. H.
Lewinski-Corwin, New York. (17-19703) 3426
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Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-
1859.

... Lays of ancient Rome, The Armada, Ivry, and The
battle of Naseby, by Thomas Babington Macaulay, with
introductions and explanatory notes. Boston, Now York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

134 p. incl. front, (port.) plates. 17$°™. (Riverside literature series.

t
no. 45]) $0.16

© July 12. 1917; 2c. and aft. July 17, 1917; A 467868; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed an notes and editorial equipment]
(17-19816) 3427

MacCracken, Henry Noble, 1880-

Manual of good English, by H. N. MacCracken ... and
Helen E. Sandison ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xxv, 335 p. 18
cm

. $0.90

© July 18, 1917; 2c. and aff. Julv 19, 1917; A 467877; Macmillan co.

(17-19700) 3428

Mauritzson, Jules, 1868- comp.

Tredje laseboken for skolan och hemmet, utarbetad av
Jules Mauritzson. Bock Island, 111., Augustana book
concern [1917]

336 p. illus. (incl. ports.) 19rm . $0.60

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470295; Augustana book
concern. (17-19696) 3429

Meyer, Frederick Brotherton.

Through the Bible day by day; a devotional commen-
tary, by Rev. F. B. Meyer. Arranged for daily reading,
with introductions, outlines and review questions, illus-

trated from paintings by modern artists, v. 3. Job
to Ecclesiastes. Philadelphia, American Sunday-school
union [1917]

202 p. front., plates. 17
cm

.

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470373; Amer. Sunday-
school union. 3430

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from March 31 to

June 1, 1916. James M. Reasoner, state reporter, v. 191.

1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1917.
xxxvii. 761 p. 23'"'.

© July 26, 1917; 2c. and aff. Aug. 1, 1917; A 467985; Coleman C. Vaughan,
sec. of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 3431

Moravek, Stanislaus, 1884-

Slovak (Slavish) self-taught, by S. Moravek. Wilkes-
Barre, Pa., Bratstvo print, 1917.

2 p. 1., 125, [1] p. 23i
CTO

.

©Julv 12. 1917; 2c. July 13, 1917 ; aff. Julv 14, 1917; A 407845; S. Moravek,
Monessen, Pa. (17-19815) 3432
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Mucklow, Walter.

_
Eeal estate accounts ; treating of the proper classifica-

tion, construction, and operation of accounts for the real
estate business, including forms, by Walter Mucklow ...

New York, The Ronald press company, 1917.

xv, 357 p. illus. (forms) 22J
cm

.

© July 11, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470268; Ronald
press co. (17-19187) 3433

Musser, John Herr, 1856-1912, ed.

Complete index to volumes i, n, m and iv of Musser
and Kelly's practical treatment. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1917.

1 p. 1., 218 p. 251
cm

.

© May 15, 1917; 2c. and aff. May 22, 1917; A 467111 ; W. B. Saunders co.

(11-1495 Revised) 3434

Niccodemi, Dario.

Scampolo; commedia in tre atti di Dario Niccodemi.
Milano, Fratelli Treves, 1916.

4 p. 1, 191 p. 19£
cm

.

© Feb. 21, 1917; lc. June 2, 1917; D 47078; D. Niccodemi, Milan.
(17-18724) 3434*

Political science quarterly. (Indexes)

... Index to volumes i-xxx, 1886-1915. Lancaster, New
York [etc.] Ginn and company; [etc., etc.] 1916.

3 p. 1, 184 p. 24^m .

© Dec. 16, 1916; 2c. Jan. 15, 1917; B 372866; Editors of the Political

science quarterly, New York. (7-36315-7X1

) 3434**

... The retreat from Mons, with a preface by Field Mar-
shal Lord French. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

x, 104 p., 1 1. 17
cm

. (The operations of the British army in the present
war. [i]) $0.5$

© July 20, 1917; 2c. July 24, 1917; aff. July 23, 1917; A 470398; Houghton
Mifflin co. (17-19810) 3435

Rose, Walter Malins.

Rose's notes on the United States Supreme court re-

ports (2 Dallas to 241 United States reports) showing
the present value as authoriy of all cases therein reported
as disclosed by all subsequent citations ... By "Walter
Malins Rose. Complete rev. ed. by Chas. L. Thompson.
Book 4. 7 Howard to 19 Howard, inclusive. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing- company, 1917.

2 p. 1., 1233 p. 25
cm

.

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470497; Bancroft-Whitney
co. 3436
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Academy of political science, Neiv York.
... Labor disputes and public service corporations; a

series of addresses and papers presented at the annual
meeting of the Academy of political science in the city of
New York, November 22-23, 1916 ; ed. by Henry Raymond
Mussev. New York, The Academy of political science,

1917.

iv, 190 p. 23Vm . (Its Proceedings ... vol. vn, no. 1)
Contents.—I. Governmental mediation and arbitration : American ex-

perience in settlement of disputes, by W. L. Chambers. The Canadian in-

dustrial disputes act, by V. S. Clark. The Australian system of com-
pulsory arbitration, by M. B. Hammond. Discussion of governmental
mediation and arbitration, by P. J. Brady and P. S. Collier.—II. Trade
unions and compulsory arbitration: Objections of labor to compulsory
arbitration, by \V. S. Carter. Constitutional aspects of compulsory arbi-

tration, by T. I. Parkinson. Discussion of trade unions and compulsory
arbitration, by G. E. Barnett, E. P. Wheeler and E. McMillin.—III. Trade
unions and mediation and conciliation : The Erdman, Newlands and Adam-
son acts, by D. A. McCabe. A league to enforce industrial peace, by J. H.
Cohen. Mutual benefit funds and industrial peace, by M. M. Dawson.
Discussion of mediation and conciliation, by A. B. Farquhar, J. H. Cohen
and N. I. Stone.—IV. Recent aspects of labor disputes : Arbitration of re-

cent labor disputes, by O. S. Straus. The Adamson act: The employees'
viewpoint, by W. S. Carter; The employers' viewpoint, by F. S. Trumbull;
The public viewpoint, by B. Colby.

© Jan. 11, 1917; 2c. July 17, 1917; B 392323; Academy of political science

in the city of New York. (i 7-26392) 3436*

Appalachian mountain club, Boston.

Guide to paths in the White Mountains and adjacent
regions. (Kev. 1917) Boston, Mass., The Appalachian
mountain clnb, 1917.

xi, 424 p. maps (part fold., 2 in pocket) 16cm .

Four blank pages at end for "Memoranda."
First edition, 1907, has title : Guide to the paths and camps in the White

Mountains.

© July 2, 1917; 2c. and aff. Julv 26, 1917; A 467937; Appalachian mountain
club. (17-20024) 3437

Arizona. Supreme court.

Eeport of cases argued and determined ... from March
7, 1916, to April 18, 1917. Alice M. Birdsall, reporter.

v. 18. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1917.
xxvi, 662 p. 23

cm
.

© Julv 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 4, 1917; A 470544; Bancroft-Whitney
CO. 3438

Austin, Frank Eugene, 1873-

Directions for designing, making, and operating high-

pressure transformers. 2d ed. By Professor F. E. Aus-
tin ... [Montpelier, Vt., Capital city press] c1917.

46 p., 1 1. illus, diagrs. 18
om

.

Cover-title : How to make high-pressure transformers.
"Important references relating to transformers": 1 leaf at end.

© July 16, 1917; 2c. and aff. Julv 19, 1917; A 467898; F. E. Austin. Han-
over, N. H. (17-20410) 3439
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Bell, Ernest Albert, 1865-
... White slavery today ... by Eev. Ernest A. Bell ...

with special chapters by Hon. Stanley W. Finch . . . Wil-
liam T. Stead . . . many pages of striking pictures . . . [Chi-

cago, Darrow printing co.,
c
1917]

98 p. incl. front, plates. 19
cm

. $0.50

© July 1, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 18, 1917; A 467894; Lincoln W.
Walter, Chicago. (17-20006) 3440

Berlitz, Maximilian Delphinus.
... Key to the First French book, containing the pro-

nunciation, translation and grammar of the French text,

with explanation of idioms. Arranged for self-instruc-

tion or for home study supplementing the regular class-

work. New York, 1917.
4 p. L, 5-123 p. 20|

cm
.

© July 30, 1917 ; 2c. and aff. July 31, 1917 ; A 470507 ; M. D. Berlitz, New
York. 3441

Boyce, Warren Scott, 1878-
... Economic and social history of Chowan County,

North Carolina, 1880-1915, by W. Scott Boyce ... New
York, Columbia university

;
[etc., etc.] 1917.

3 p. 1., 5-293 p. 24i
cm

. (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. i,xxvi,

no. 1 ; whole no. 179) $2.50

© June 27, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470327; W. S. Bovce, New
York. (17-20004)

" 3442

Brubaker, Howard, 1882-
Eanny, otherwise Kandolph Harrington Dukes ; a tale

of those activities which made him an important figure in

his town, in his family—and in other families, by Howard
Brubaker; with illustrations by F. Strothmann. New
York and London, Harper & brothers [1917]

4 p. 1., 325, [1] p. front., plates. 19£
cm

. $1.40

© July 18, 1917; 2c. July 21, 1917; aff. July 25, 1917; A 467934; Harper &
bros. (17-20177) 3443

Bullard, William Hannum Grubb.
Naval electricians' text book. v. 2. Practical. By

Captain W. H. G-. Bullard . . . Rev. by the Department of

electrical engineering and physics, U. S. Naval academy.
4th ed. Annapolis, Md., United States Naval institute,

1917.
5 p. 1., 542 p. front., illus., diagrs. (part fold.) 24 cm .

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473017; J. W. Conroy, trustee,

U. S. Naval institute, Annapolis. 3444

[Bunker, Alice C]
Between the upper and the nether mill-stones, by "A.

B. C." [pseud.] [Medford, Mass., Tufts college press,
c
1917]
55 p. 18i

cm
.

© May 19, 1917; 2c. and aff. June 8, 1917; A 467365; Tufts college press.
(17-19842) 3445

562



no. 75, August, 1917 3450

Coolidge, Archibald Cary, 1866-
... Origins of the Triple alliance; three lectures by

Archibald Gary Coolidge ... New York, C. Seribner's

sons, 1917.

vi p., 1 1., 236 p. 20cm . (University of Virginia, Barbour-Pag? founda-
tion) $1.25

© July 7, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 467954; Charles Scribner's

sons. (17-20014) 3446

Cote, Albert J.

Cote method secretarial shorthand. 3d and rev. ed.

Part i. The amanuensis course; Part n. Continuation
studies for teachers, secretaries and reporters. By Al-

bert J. Cote ... Detroit, Mich., Albert J. Cote company
r'1917]

vi, 242 p. 17*
cm

. $1.50

Pt. i issued in 1914 under title : Cote method new Graham shorthand

;

the amanuensis course. 3d and rev. ed. Pt. n has special t.-p.

© Julv 23. 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467963; A. J. Cote, Highland
Park, Mich. (17-20192) 3447

Delaware. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Delaware.
Effective January 1st, 1918. [New York, G. I. Wilson
and sons, printers, c

1917]
32 p. 22i cm . $0.25

© Julv 17, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470325; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-20164) 3448

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge round weights, tonnage calculator, showing

values from 25 cents per ton, by rises in price of each 25
cents per ton, to $100.00 per ton, also equivalents per
hundred-weight ... St. Louis, Mo., Delbridge company,
c1917.

109 p. m cm
.

© Julv 6. 1917; 2c. and aff. July 10, 1917; A 467800; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-20163) 3449

Evans, Elden Cobb.

... A history of the Australian ballot system in the

United States ... by Elden Cobb Evans. Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1917]
v, 102 p. 2 fold, forms. 24cm .

Thesis (ph. d.)—University of Chicago.
Bibliography : p. 93-95.

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470352; Univ. of Chicago,

Chicago. (17-20008) 3450

Gould, Gerald Blenkiron, 1889-

The cost of power, a big business problem; a manual
of valuable information for business executives, by Ger-

ald B. Gould, m. a., and Carl et on \V. Hubbard, b. s. ...
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Gould, Gerald Blenkiron—Continued

[2d ed.] New York, Fuel engineering company of New
York, 1914

[

c
1917]

125 p. illus., plates, charts, diagrs. 17
cm

.

© June 26, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470306; Fuel engineering

co. of New York. [Copyright is claimed on changes and new photo-
graphs] (17-19719) 3451

Gress, Edmund Geiger, 1872-

The art & practice of typography ; a manual of Ameri-
can printing, including a brief history up to the twentieth
century, with reproductions of the work of early masters
of the craft, and a practical discussion and an extensive
demonstration of the modern use of type-faces and meth-
ods of arrangement. 2d ed. By Edmund G. Gress ...

New York, Oswald publishing company, 1917.

4 p. 1., vii-xx p., 1 1., 34 p., 1 1., 35-202 p., 1 1. front., illus., plates, facsims.

32 cm . $6.00

Part of the illustrations and elates are colored; a few are mounted.

© July 18, 1917; 2c. and aff. Tuly 27, 1917; A 470436; Oswald pub. co.

(17-20193) 3452

Hale, Edward Everett, 1822-1909.

... The man without a country, by Edward Everett
Hale; with introduction and notes by Thomas Tapper ...

illustrated by L. J. Bridgman. Boston, The Page com-
pany, 1917.

xviii p., 1 1., 59 p. incl. col. front, plates. 19
cm

. (The cosy corner
series) $0.50

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470474; Page co. [Copy-
right is claimed on foreword and notes] (17-20179) 3453

Harkavy, Alexander, 1863-

AHTJiiftcKiii nHCLMOBHHKT) ^jih pyccKnx'b, co,a,ep2Ka-

iiihxT) npaBHJia aHrjiiftcKaro npaBormcamH, o(5pa3iiLi

aiirjii£icKHXT> niiceM-B ci> HacTaBJienieMT,, Kai^b nxt
cocTaBjniTb, ii pa3Hbia npaKTiraecKm OB-B^ma. Co-

CTaBHJit AjieKcaH#p r

i> TapKaBH. English letter-writer
for Russians, by Alexander Harkavy. New-York, He-
brew publishing company, 1917.

152 p. 20cm . $0.35

© July 16, 1917; 2c. July 20, 1917; aff. July 18, 1917; A 470334; Hebrew
pub. co. (17-19698) 3454

Herrick, Cheesman Abiah, 1866-

... History of commerce and industry, by Cheesman A.
Herrick . . . New York, The Macmillan company, 1917.

xxv, 562 p.
(

illus. (incl. ports., maps, facsims.) 19£
c,n

. (Macmillan's
commercial series) $1.60

Contains bibliographies.

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467945; Macmillan co.

(17-20397) 3455
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Indiana, Appellate court.

Reports of cases decided ... Philip Zoercher, official

reporter. Norman E. Patrick, assistant reporter, v. 61,

containing cases decided at the November term, L915, noi

reported in v. GO. [Fort Wayne, Ind.j Fort Wayne print-

ing company, 1916.
xxxi, 784 p. 22i

cm
.

© July 11, 1917; 2c. July 19, 1917; aft. Aug-. 8, 1917; A 473004; State of
Indiana, by its sec. of state, Indianapolis. 3456

Jefferson, Mark Sylvester William, 1863-

Xotes on the geography of Europe [by] Mark Jefferson
... Ypsilanti, Mich., 1917.

55 p. illus. (maps) 25* cm
.

© July 14. 1917; 2c. and art. July 16, 1917; A 470273; M. Jefferson, Ypsi-
lanti. Mich. (17-20190) * 3457

Lathrop, William Addison.

Little stories from the screen, by William Addison La-
throp ... New York, Britton publishing company

[

c
1917]

324 p. front., plates, port. 19* c:n
.

© Julv 19, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467967; Britton pub. co., inc.

(17-20180) 3458

Leeper, David Rohrer, 1832-1900.

The American idea, being a short study of the tendency
of political history, with special reference to the origin,

development, and destiny of the federal-republican polity

of the United States, by David Rohrer Leeper ... Chi-

cago, Press of Rand, McNally & co., 1917.
xvii p., 1 1., 21-205 p. front, (port.) 20cm .

Published from ms. in possession of the author's brother, cf. Introd.

note.

"A partial list of authorities" : p. xiii-xvii.

© July 18, 1917; 2c. July 26, 1917; aff. July 25, 1917; A 470429; Samuel
Leeper, South Bend, Ind. (17-20167) 3459

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports 225. Cases argued and deter-

mined ... September, 1916-January, 1917. Henry Wal-
ton Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1917.

xxv, 784 p. 24' m .

© July 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470538; Little, Brown, and
company. 3460

Middleton, Edgar C.

The way of the air, by Edgar C. Middleton ("An air

pilot") ..." London, W. Heinemann
[

c
1917]

yiii, 184 p. 20 tm . 3/6
"Part ii contains a series of incidents and adventures taken from the

note-book of a British air pilot, stationed somewhere in the north of

France."

© lc. July 21, 1917; A ad int. 2982; pubd. June 21, 1917; William Heine-
mann. (17-20196) 3461
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New York (State) Laivs, statutes, etc.

... Code amendments, 1917. Code of civil procedure,
Code of criminal procedure, Penal law. New York, The
Banks law publishing co., Baker, Voorhis & co. ; Albany
and New York, Matthew Bender & co., inc., 1917.

cover-title, 56 numb. 1. 23
cm

. $1.00

At head of title: State of New York.

© July 9, 1917 ; 2c. July 19, 1917 ; aff. Aug. 10, 1917 ; A 470353 ; Banks law
pub. co., Baker, Voorhis & co., Matthew Bender & co., inc. 3462

Operation and tactical use of the Lewis automatic ma-
chine rifle, based on the experience of the European war,
with an introduction by Col. I. N. Lewis ... New York,
D. Van Nostrand company, 1917.

xv, 148 p. inch front., illus., diagrs. 4 pi. (3 fold.) 13
cm

. $0.60

© May 29, 1917; 2c. July 2, 1917; aff. July 21, 1917; A 467690; D. Van
Nostrand co. (17-20406) 3463

The ophthalmic year book. v. 13 ; containing a digest of

the literature of ophthalmology for the year 1916. Ed.
by Edward Jackson ... Denver, Col., Herrick book and
stationery company, 1917.
499 p. front, (col. pi.) illus. 23i

cm
. $5.00

© July 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470536; E. Jackson, Denver.
3464

rPeloubet, Louise] ed.

Early days in Auburn Dale ; a village chronicle of two
centuries, 1665-1870, containing reminiscences of early

settlers, illustrations and maps. [Auburndale, Mass.]

Pub. under the auspices of the Education committee of

the Auburndale woman's club, c1917.
116 p. incl. illus., map, facsims. front., fold. map. 18i

cm
.

Foreword signed : Louise Peloubet, Clara A. Winslow.
© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467879; L. Peloubet, Newton,

Mass. (17-19711) 3465

Phifer, Luther Curtis, 1885-

Men of Worcester in caricature; drawings by L. C.

Phifer. Worcester, Mass., L. C. Phifer, 1917.
2 p. 1., 281, [3] p. illus. 26£ cm .

© July 18, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470343; L. C. Phifer.

(17-19710) 3466

Rapid-fire English : French : German, with pronunciation,
for the use of soldiers and sailors and the men and
women of the army and navy medical corps ; comp. by
a committee of well-known teachers from actual experi-

ence of soldiers' needs, including 330 words and terms
of trench slang. New York and London, Harper &
brothers, 1917.
128 p. 9 x 12cm . $0.25

Pages 120-128 blank for "Memoranda."
© July 18, 1917; 2c. July 21, 1917; aff. July 25, 1917; A 467932; Harper &

bros. (17-20415) 3467
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Reigart, John Franklin, 1863-

The Lancasterian system of instruction in the schools
of New York city, by John Franklin Reigart ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1916.

v, 105 p. illus. (incl. plans) 23 cm . (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 81) $1.00

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1916.

Bibliography: p. 102-105.

© Apr. 15, 1917; 2c. July 3, 1917; aft". July 2, 1917; A 467757; J. F. Rei-
gart, Yonkers, N. Y. (17-20033) 3468

Rendall, Vernon Horace, 1869-

The London nights of Belsize, by Vernon Kendall ...

London, John Lane; New York, John Lane company,
1917.

vii, 312 p. I9h
cm

. 6/-

© lc. Tulv 2, 1917; A ad int. 2969; pubd. June 1, 1917; John Lane co.

(17-20181) 3469

Richardson, George Washington, 1865-

Tlie slide rule simplified. 5th ed., rev. and enl. ... By
George Washington Kichardson. Chicago, c1917.

98 p. illus., diagrs. 25£cm .

© July 19, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467959; G. W. Richardson,
Chicago. [Copyright is claimed on new matter] (17-20425) 3470

Russell, Thomas Herbert, 1862-

... America's war for humanity, including a complete
history of the world war up-to-date ... by Thomas H.
Russell ... with introductory chapter containing Presi-

dent Wilson's great war message ... Over 100 actual

photographs, maps and authentic drawings. [Chicago,

Homewood press, c
1917]

1 p. 1., [5]^166 p. front., illus., plates, ports., maps, plans. 2H cm
.

To April 25. 1917.

© Tune 20, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. July 18, 1917; A 467895; L. W.
Walter, Chicago. (17-19704) 3471

Sapper, pseud.

Tails up, by '

' Sapper "... New York, George H. Doran
company [1917]

cover-title, 23 p. 19cm .

© Aug. 3, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473041; George H. Doran co.

3472

Scholz, Frederick W ed.

German science reader, ed. by Frederick W. Scholz ...

New York, The Macmillan company, 1917.

xii, 462 p. illus., plates, 2 port. (incl. front.) \9Ym . {Half-title: Mac-
millan German series) $1.10

© June 27, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470099; Macmillan co.

(17-19714) 3473
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Selleck, William Edwin, 1841-

Selleck memorial, with collateral connections, by Wil-
liam Edwin Selleck . . . Chicago, Priv. print. [R. R. Don-
nelley and sons company] 1916.

85 p., 1 1. front., pi, ports., facsim., fold, geneal. tables, coats of arms.
24cm

© Aug. 8, 1916; 2c. July 9, 1917; aff. July 25, 1917; A 470423; June M.
Selleck, Superior, Wis. (17-19709) 3474

Souiny-Seydlitz, Leonie Ida Philipovna, baroness, 1865-

Pussia of yesterday and to - morrow, by Baroness
Soniny, illustrated with photographs. New York, The
Century co., 1917.

7 p. 1., '3-382 p. incl. front., plates, ports. 21i
cm

.

© June 9, 1917; 2c. June 15, 1917: aff. June 16, 1917; A 470084; Century
co. (17-18377) 3475

Stevens, Ernest Grey, 1872-

Civilized commercialism, by Ernest G. Stevens. New
York, E. P. Button & company

[

c
1917]

5 p. 1., 252 p. 19i
cm

.

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 470331 ; E. P. Button & co.

(17-20168) 3476

Stourm, Rene, 1867-

The budget, by Rene Stourm ... a translation from the
7th ed. of Le budget (Cours de finances), Paris, 1913;
Thaddeus Plazinski, tr., Walter Flavins McCaleb, ph. d.,

ed. ; introduction by Charles A. Beard ... New York,
London, Pub. by D. Appleton and company for the Insti-

tute for government research, 1917.
xxvii, 619 p. 22^

cm
. (Lettered on cover: Institute for government re-

search. Studies in administration)
"Prepared under the direction of Frederick A. Cleveland."

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470412; Institute for gov-
ernment research, New York. (17-19729) 3477

Swinburne, Algernon Charles, 1837-1909.

Posthumous poems, by Algernon Charles Swinburne,
ed. by Edmund Gosse, c. b., and Thomas James Wise.
London, W. Heinemann, 1917.

xxvi, 194 p., 1 1. 23 cm
. 10/6

© lc. July 14, 1917; A ad int. 2979; pubd. June 14, 1917; William Heine-
mann. (17-19697) 3478

System, the magazine of business.

The knack of managing ; System's new method of train-

ing men to manage . . . Chicago, New York, System, the

magazine of business
;
[etc., etc.,

c
1917]

5 v. illus. (forms) charts (6 fold.) 2\\ x 12
cm

.

Folded charts are in pockets at end of v. 1 and 5.

Contents.—1. Analyzing the job.—2. Planning the operation.—3. Or-
ganizing the work.—4. Handling the "help."—5. Conserving and caring for

the business.

© Tuly 9, 1917; 2c. each Tuly 19, 1917; aff. July 23, 1917; A 470377; A. W.
Shaw co., Chicago. (17-20166) 3479
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B. M. co.'s cumulative code annotations, current digest
and citator. Oregon ... Ed. by W. S. Church ... San
Francisco, Cal., Bender-Moss company [1917]
Various paging. 26cm .

© Aug. 1. 1917; 2c. and alt. Aug. 6, 1917; A 473060; Bender-Moss co.

2480

Bancroft, Griffing.

The interlopers ; a novel, by Griffing Bancroft ; illustra-

tions by Arthur D. Fuller. New York, The Bancroft com-
pany, 1917.

4 p. I., 397 p. front, plates. 20§
cm

.

© Tulv 30, 1917; 2c. Aug. 1, 1917; aff. Aug. 2, 1917; A 470525; G. Ban-
croft, San Diego, Cal. (17-20421) 3481

Bennion, Milton, 1870-

Citizenship ; an introduction to social ethics, by Milton
Bennion ... with an introduction by David Snedden ...

Yonkers-on-Huclson, N. Y., World book company, 1917.
xviii p., 1 1., 181 p. 19^

cm
. $1.00

© Tune 27, 1917; 2c. and aff. Tuly 14, 1917; A 467850; World book co.

(17-20398) 3482

Bovard, John Freeman, 1881-

... The biology of the bird, by John F. Bovard. Pre-
pared especially for the correspondence students of the

University of Oregon, and the classes in bird study at the

University. Rev. January, 1917. [Eugene? 1917]
2 p. 1., 235 numb. 1. mounted illus. 28

cm
.

© Apr. 10, 1917; 2c. July 19, 1917; A 473071 ; Extension division, Univ. of
Oregon, Eugene, Or. 3483

Bradner, Lester, 1867-

Organizing the smaller Sunday school ; a study in grad-
ing, by Lester Bradner ... Milwaukee, The Young
churchman co., 1917.

ix, 111 p. diagrs. 18}
cm

. $0.75

Contains references.

© Julv 19, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470374; Young churchman
co. (17-20428) 3484

Brookes, Leonard Elliott, 1853-
The practical gas and oil engine handbook; a manual of

useful information on the care, maintenance and repair

of gas and oil engines, with special reference to the Diesel

oil engine, by L. Elliott Brookes ... Chicago, F. J. Drake
& co.

t

c1917]
2 p. 1, 7-269 p. illus. 17

cm
.

First published in 1905.

© July 17, 1917; 2c. July 30, 1917; aff. July 23, 1917; A 470478; Frederick

J. Drake & co. [Copyright is claimed on new oil engines matter)

(17-20546) 3485

Chickering, Edward Conner, 1875-

First Latin reader, by Edward C. Chickering ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

t

c
1917]
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Chickering, Edward Conner—Continued
xx p., 1 1., 281 p. illus. (incl. maps) 18

cm
. $1.00

"Carmina musicata" : p. 153-164.

© July 7, 1917 ; 2c. and aff. July 25, 1917 ; A 467953 ; Charles Scribner's

sons. (17-20548) 3486

Collins, Charles Wallace, 1879-

Tlie national budget system, by Charles Wallace Col-

lins . . . New York, The Macmillan company, 1917.
vi p., 2 1., 151 p. 20cm . $1.25

"Short list of authorities" : p. 144-145.

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467946; Macmillan co.

(17-20555) 3487

Crowell & Murray.

The iron ores of Lake Superior, containing some facts

of interest relating to mining and shipping of the ore and
location of principal mines. 3d ed. With original maps
of the ranges, by Crowell & Murray ... Cleveland, The
Penton press company, 1917.

3 p. 1., 9-316, vi, [323]—331 p. illus., fold. col. plates, fold, maps, double
tab. 234

cm
.

p. 323-331, advertising matter.

© Tuly 23, 1917; 2c. July 25. 1917; aff. July 26, 1917; A 467960; Crowell &
Murray, Cleveland. (17-20545) 3488

Draft citizen and soldier's handbook, 1917. Chicago, 111.,

The Merit corporation, c1917.
cover-title, [3]-98 p. 23cm . $0.50

© July 12. 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470326; Merit corporation.

(17-20407) 3489

Field, Percy Coleman.

The Syndicate, 1916 [by] Percy Coleman Field. [Kansas
City, Mo., Printed bv Smith Grieves co.,

c
1916]

156 p. plates. 17
cm

.

An account of an outing taken in the northern part of Minnesota in

what is commonly known as the "wonderful Leech Lake country," by the
Syndicate, a number of good fellows who banded themselves together for

the purpose of enjoying the vacation of 1916. cf. Chapter i.

© Dec. 16, 1916; 2c. July 24, 1917; aff. July 23, 1917; A 470396; P. C.

Field, Kansas City, Mo. (17-20538) 3490

Fonson, Jean Francois, 1871-

... La kommandantur ; comedie dramatique en trois

actes ... Couverture et illustrations de Charles Michel.
Paris, G. Ondet, 1917.

147, [1] p. illus. 19
cm

.

© June 9, 1917; lc. June 28, 1917; D 47245; Georges Ondet.
(17-20174) 3490*

Foote, Charles Elmer, 1856-

Practical road building, by Charles E. Foote, endorsed
by the National highways association and the American
automobile association. Philadelphia, D. McKay

[

c
1917]

xx, 11-295 p. illus. 19
cm

. $1.25
(c, June 27, 1917; 2c. and aff. June 30, 1917; A 470137; David McKav.

(17-20543) 3491
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Gerlach, Frederick Matthew.
Vocabulary studies, by Fred M. Gerlach ... Colorado

Springs, Colo., 1917.
123 p. JO"". (Studies in education and psychology, Colorado colk

no. n $0.50
"Prepared, in the main, as a partial requirement for the mas-

ter of arts at Colorado college, and was submitted for approval in lune,

1915."—Pref.
Bibliography: p. 120-123.

© Apr. 27. 1917; 2c. and aft. lune 11. 1917; A 467410; V. M. Gerlach,
Colorado Springs. Col. (17-2042 3492

Gibbons, James, cardinal, 1S34-
The faith of our fathers, being a plain exposition and

vindication of the church founded by Our Lord Jesus
Christ, by James cardinal Gibbons ... Sod carefully rev.

and enl. ed,, one million four hundred thousand copies.

Baltimore, Aid., New York, John Murphy company; [etc.,

etc.,
c
1917]

xvii, 42S p. 18^ cm . $0.75

© Tulv 24. 1017; 2c. and aff. lulv 25, 1917; A 470410; lohn Murphy co.

(17-20429) '3493

Green, Joseph Perry.

The psychology of business success; or, How to make
more money, by Joseph Perry Green. Portland, Or., The
author, 1917.

3 p. 1., v-ix p., 1 1., 13-202 p. 19
cm

. $5.00

© Tulv 16. 1917; 2c. and aft". Tulv 23, 1917; A 470375; J. P. Green.
(17-20401) 3494

Haliburton, Margaret Winifred.

The Haliburton teacher's manual to accompany the

Haliburton readers, by M. W. Haliburton ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & company r

c
1917]

iv, 439 p. 19
cm

.

© Tune 5. 1917; 2c. and aff. Tulv 14, 1917; A 467837; D. C. Heath & co.

(17-20534) 3495

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Standard American electrician ; a complete encyclopedia

of electricity ... By David Penn Moreton, Henry C.

Horstmann [and] Victor H. Tousley ... Chicago, Pub.
exclusively for Sears, Roebuck & company by F. J. Drake
& co., 1917.

[1229j p. illus., diagrs. 17
cm

. $6.00

Various paging.
Other editions by Horstmann, Tousley and Swingle.

© June 22, 1917; 2c. Tulv 9. 1917; all. lulv 2,\ 1917; A 467922; Frederick

J. Drake & co. (17-20544) 3496

Jesse, Fryniwyd Tennyson.

Secret bread, by F. Tennyson Jesse ... London, W.
Heinemann, 1917.

ix, 515 p. 19**-. 6/-
© lc. lulv 9, 1917; A ad int. 2975; pubd. June 9, 1917; Ge< rge II.

co., New York. (17-20-120) 3497
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Kennard, Eeulah Elfreth, 1867-

... The jewelry department, by Beulah Elfreth Ken-
nard ... assisted by E. Lillian Hutchinson ... New York,
The Eonald press company, 1917.

xiv, 163 p. front, illus., plates. 18J
cm

. (Department store merchandise
manuals, [v. 1])

"Books for reference" : p. 163.

© June 26, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470265; Ronald
press co. (17-20653) 3498

Learned, Henry Dexter, 1893-

The syntax of Brant's Narrenschiff, by Henry Dexter
Learned ... Philadelphia, Americana germanica press,

1917.
54 p. 24i

cm
. (Americana germanica, no. 29)

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1917.

Bibliography: p. 50-51.

© July 20, 1917; 2c. July 21, 1917; aff. July 28, 1917; A 470484; H. D.
Learned, Philadelphia. (17-20549) 3499

Lehmann, Mary Augusta, 1883-

... The leather goods department, by Mary A. Leh-
mann ... New York, The Ronald press company, 1917.

xiv, 163 p. front., illus., plates. 18J
cm

. (Department store merchandise
manuals, [v. 2])

"Books for reference" : p. 163.

© June 26, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470262; Ronald
press co. (17-20562) 3500

. . . The stationery department, by Mary A. Lehmann . .

.

New York, The Ronald press company, 1917.
xii, 117 p. front., illus., plates. 18i

cm
. (Department store merchandise

manuals, tv. 3i)

"Books for reference": p. 117.

© June 26, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470261; Ronald
press co. (17-20561) 3501

Machine guns. pt. i. Mechanism, by Captain Julian S.

Hatcher ... pt. n. The practical handling of machine
gun fire, by 1st Lieut. Glenn P. Wilhelm ... pt. in. Ma-
chine gun tactics, by 1st Lieut. Harry J. Malony ...

Menasha, Wis., George Banta publishing company
[

c
1917]

2 p. 1., 233 p. illus., fold, plates, diagrs. 20h
cm

. $2.50

© July 19, 1917; 2c. July 28, 1917; aff. July 27, 1917; A 470481; George
Banta pub. co. (17-20409) 3502

Mahoney, John Joseph.

. . . Standards in English ; a course of study in oral and
written composition for elementary schools, by John J.

Mahoney . . . Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book com-
pany, 1917.

xi p., 1 1., 198 p. 18£
cm

. (School efficiency monographs) $0.90
"The outcome of an investigation of the language problem in Cambridge,

Massachusetts ... 1913-1915."—Pref.

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467880; World book co.

(17-20535) 3503
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Marsh, Daniel L 1880-

The challenge of Pittsburgh, by Daniel L. Marsh ...

New York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1917.

viii, 311 p. front., illus. (map) plates, charts. 19i
cm

. [The challenge of

the cities series] $0.60
"Issued under the auspices of the Pittsburgh council of churches of

Christ."—Pref.

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 27, 1917; A 470434; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (17-20430) 3504

[Morrison, Mrs. Mary J (Whitney)] 1832- ed.

The sandman: his songs and rhymes, by Jenny WaUis
ipseud.] ; with seventeen full-page illustrations, including

a frontispiece in full color. Boston, The Page company,
1917.

xi, [li p., 1 1., 246 p. col. front., plates. 20 cm . $1.50

Earlier editions have title : Songs and rhymes for the little ones.

© July 6, 1917; 2c. July 14. 1917;" aff. July 25, 1917; A 470483; Page co.

[Copyright is claimed on introduction] (17—20417) 3505

Moylan, Thomas King.

Paid in his own coin, a comedy in three acts ; and Tac-
tics, a farce in one act, bv Thomas King Moylan. Dub-
lin, James Duffy & co., ltd., 1913.

2 p. 1., 68 p. 18i
cr".

© May 10. 1913; lc. Feb. 12, 1917; D 47216; T. K. Moylan, Dublin, Ireland.

(17-20551) 3505*

Muir, John, 1847-

The birth of American thrift [by] John Muir. [New
York, The De Vinne press, c

1917]
31, [1] p. incl. front., illus., forms. 20 cm .

© July 26. 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470465; J. Muir, New York.
(17-20399) 3506

New York (State) Laws, statutes, etc.

Tax law of the state of New York, being 1. 1909, chap.

62, entitled "An act in relation to taxation, constituting

chapter sixty of the Consolidated laws," with all amend-
ments to the end of the legislative session of 1917, ed. by
John T. Fitzpatrick ... Completely indexed, 1917, com-
plete edition. New York, Baker, Voorhis & company;
Albany, X. Y., M. Bender & company, incorporated, 1917.

2 p. I., [3i-281 p. 23 cm . $2.00

© July 7, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470383; Baker. Voorhis & co.

(17-20557) 3507

Nowak, Carl Alfred, 1887- ed.

New fields for brewers and others actiye in the fer-

mentation and allied industries, ed. by Carl A. Nowak ...

a complete and comprehensive reference book for bev-

erage manufacturers, bottlers, brewers, brewing chemists,
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Nowak, Carl Alfred—Continued
distillers, food chemists, maltsters, students. 1st ed.

—

Two thousand. St. Louis, Mo., C. A. Nowak
[

c
1917]

317, [1] p. illusVdiagrs. 20 cm .

"Advertisers": p. [301]-314.

"Bibliography of related literature and patents" : p. 269-300.

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470409; C. A. Nowak.
(17-20547) 3508

Parker, Benn W.
Rowe shorthand, being an adaptation of the principles

and rules of New rapid shorthand which provides a com-
plete course of study and training in the art of shorthand
writing by the use of a system of abbreviated characters
... prepared by Benn W. Parker, ed. by Harry M. Rowe
... Baltimore, Md., The H. M. Eowe co.

[

c
1917j

vi, 175 p. 19i
cm

:

First published in 1888 under title : The new rapid. A light-line con-
nective-vowel system of shorthand, by C. E. McKee.
© July 21, 1917; 2c. and aff. July 27, 1917; A 470431; H. M. Rowe co.

(17-20554) 3509

Peters, Madison Clinton, 1859-
The masons as makers of America; the true story of

the American revolution, by Madison C. Peters. Brook-
lyn, N. Y., The Patriotic league

[

c
1917]

80 p. inch port. 2 port, (inch front.) 21 cm .

Third revised edition.

© Jan. 1, 1917; 2c. and aff. July 12, 1917; A 467828; M. C. Peters, Brook-
lyn. (17-20402) 3510

Rector, Elbridge Lee, 1847-
Ethical hygiene, solid facts boiled down ; six live books

on the laws of health : physical hygiene, mental hygiene,
moral hygiene, sex hygiene, maternal hygiene, and social

ethics, by E. L. Rector ... Parkersburg, W. Va., The
Purity publishing co.,

c1917.
259 p. illus. 19

cm
. $2.00

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470372; E. L. Rector,

Parkersburg, W. Va. (17-20550) 3511

Reed, Mrs. Anna (Yeomans) 1873-
. . . Newsboy service ; a study in educational and voca-

tional guidance, by Anna Y. Reed, ph. d. ; with an intro-

duction by George Elliott Howard ... Yonkers-on-Hud-
son, N. Y., World book company, 1917.

xxviii, 175 p. 18£
cm

. (School efficiency monographs) $0.90

© July 7, 1917 ; 2c. and aff. July 14, 1917 ; A 467848 ; World book co.

(17-20400) 3512

Seltzer, Thomas, ed.

Best Russian short stories, comp. and ed. by Thomas
Seltzer. New York, Boni and Liveright, inc.

r

c
1917]

xvi p., 2 1., 261 p. inch front, (port.) 17
cm

. (Half-title: The modern
library of the world's best books)

Short series title on t.-p.

© July 5, 1917; 2c. July 20, 1917; aff. July 21, 1917; A 467988; Boni &
Liveright, inc. (17-20418) 3513
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Souder, Mary Attie, 1883-
... The notion department, by M. Attie Sender ... New

York, The Ronald press eompany, 1917.
x\ i, 160 p. front., illus., plates. 184cm . (Department store merchandise

manuals, tv. 5i)

© June 26. 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July LI 1917; A 470264; Ronald
press co. (.17-20564) 3514

Spauiding', Oliver Lyman, 1875-
Notes on field artillery for officers of all arms, by Oliver

L. Spanlding, jr. ... 3d ed. [Leavenworth, Kan.] TJ. S.

Cavalry association, 1917.
230 p. front., illus., plates, 2 fold, maps (in pocket) diagrs. 22 cin

.

$1.25

© July 24. 1917; 2c. and aff. lulv 28, 1917; A 467970; O. L. Spauiding, jr.,

Fort Leavenworth, Kan. (17-20408) 3515

Spencer, William Sawyer, 1870-
Laboratory manual of English writing, by William S.

Spencer ... and James A. Bell ... Boston, The Hamilton
book company, 1917.

vi, 98 p. diagr. 19^
cm

.

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470380; W. S. Spencer,
Andover, Mass., and J. A. Bell, Cambridge, Mass. (17-20416) 3516

Thompson, Eliza Bailey, 1864-
... The cotton and linen departments, by Eliza B.

Thompson ... New York, The Ronald press company,
1917.

xvi, 182 p. front., illus., plates. 18'2
cm

. (Department store merchan-
dise manuals, tv. 4])

"Books for reference" : p. 181-182.

© June 26, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 13, 1917; A 470263; Ronald
press co. (17-20560) 3517

Trimble, William Joseph, 1872-
Introcluctory manual for the study and reading of agra-

rian history
t
bv] William Trimble ... [Fargo, N. D.,

c
1917]

47 p. m**.
"Printed for the Department of history and social science of the North

Dakota agricultural college by authorization of the president of the college

and the Board of regents of the state."

© June 30, 1917; 2c. and aff. Julv 5, 1917; A 467736; W. Trimble, Fargo,
X. D. (17-20038) 3518

United States army and navy pictorial, with New war
maps of the world ... New York city, C. S. Hammond
& company

[

c
1917]

r32] p. illus. (incl. ports.) maps. 33->
im

.

New war maps of the world ... New York, World syndicate company,
has special t.-p.

© June 20. 1917; 2c. and aff. June 22, 1917; A 467540; C. S. Hammond &
co. (17-20198) 3519

Vreeland, Hamilton, 1892-
Hugo Grotius, the father of the modern science of in-

ternational law [by] Hamilton Vreeland, jr. ... New York
[etc.] Oxford university press, American branch, 1917.
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Vreeland, Hamilton—Continued
xiii, 258 p. front., illus. (plan) pi., ports. 23cm . $2.00

© July 19, 1917; 2c. and aff. July 24, 1917; A 467929; H. Vreeland, jr.,

Jersey City. (17-20162) 3520

Walker, Randolph St. George, 1863-
. . . History of the Staten Island cricket and tennis club,

1872-1917, Livingston, Staten Island. By E. St. G. Walker
. . . [New York, Press of H. P. Elliot & co.,

c1917j
cover-title, 24 p. illus. (incl. ports.) 30£

cm
.

© July 10, 1917; 2c. and aff. July 13, 1917; A 470242; R. St. G. Walker,
New York. (17-20187) 3521

White, W L.

The log of the lone sea rover; being the story of the

8000 mile voyage alone of Capt. Thos. Drake, by Capt.
W. L. White ... [Plant City, Fla., Printed by Plant City
pub. co.]

c1917.
32 p. plates. 23i

cm
. $0.50

© May 28, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462779; W. L. White, Plant
City, Fla. (17-18810) 3522

Whitney, Mrs. Gertrude Capen.
The house of Landell ; or, Follow and find, by Gertrude

Capen Whitney (Mrs. George Erastus Whitney) ... New
York, P. F. Fenno & company

[

c
1917]

2 p. 1., 9-468 p. m cm
.

© June 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 1, 1917; A 467996; R. F. Fenno & co.

(17-20422) 3523

Winslow, Leon Loyal, 1886-
The industrial arts in elementary education [by] Leon

L. Winslow and August P. Gompf. Bowling Green, O.,

The authors, 1917.
110 p. 1 illus. 23Vm .

"A list of helpful reference books": p. 106-110.

© June 27, 1917; 2c. June 28, 1917; aff. July 11, 1917; A 467825; L. L.

Winslow and August P. Gompf. (17-20412) 3524

Woman's benefit association of the Maccabees. Order of

the rose.

Ritual and laws, the Order of the rose, the Woman's
benefit association of the Maccabees. Port Huron, Mich.

[

c
1917]

95 p. diagrs. 17i
cm

.

© May 11, 1917; 2c. and aff. May 18, 1917; A 467000; Woman's benefit

assn. of the Maccabees, Port Huron, Mich. (17-20007) 3525

Wood, Casey Albert, ed.

... The eye, ear, nose and throat. Ed. by Casey A.

Wood ... Albert H. Andrews ... George E. Shambaugh ...

Chicago, The Year book publishers [1917]
372 p. front, (col. pi.) diagrs. 19

<n
'. (The practical medicine series

... v. 3 ... scries 1917) $1.50

© July 13, 1917; lc. Tuly 18, 1917; lc. Aug. 6, 1917; aff. July 25, 1917;

A 473050 ; Year book publishers. 3526
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Ahrens, Lillian Sincere.

The blood stained rose; a romance, by Lillian Sincere
Ahrens. New York city, The author

[

c
1917]

51 p. front, (port.) 17cm . $1.00
Added t.-p., illus.

In verse.

© May 25, 1917; 2c. May 7, 1917; aff. July 2$, 1917; A 470482; I S
Ahrens. (17-20678) 3527

American concrete institute.

... Proceedings of the thirteenth annual convention,
held at Chicago, 111., February 8-10, 1917. v. 13. [Bos-
torn The Institute, 1917.

590, xiii p. 23V ,U
.

©.Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 7, 1917; A 470572; Amcr. concrete
institute. 3528

Barton, George Aaron, 1859-

The religions of the world, by George A. Barton ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1917]

xi. 349 p. 20 tm . (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Handbooks of ethics and religion)

"Supplementary reading" at end of each chapter.
"Additional books for the use of the teacher" : p. 308-319.

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467962; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-20653) 3529

Bible. English.

The marginal chain-reference Bible. Rev. ed., contain-
ing Thompson's new condensed cyclopedia of contrasted
topics and texts in connection with an original and ex-

haustive system of topical chain-references in which
topics printed on the margins are so connected in series

of chains as to enable the reader to trace with ease,

through the entire Scriptures, any important subject se-

lected. Self-pronouncing text. Comp. and ed. by Frank
Charles Thompson ... London, Cambridge university

press; Mount Morris, N. Y., Chain-reference Bible pub.

co.
[

c
1917]

vii, 876, 270, xxi p., 1 1., 162, t8] p. maps. 25£ cm
.

Thompson's condensed cyclopedia of contrasted topics and texts (162 p.)

has special t.-p.

© June 15. 1917; 2c. July 16, 1917; aff. July 24, 1917; A 467930; Frank
Charles Thompson, Rochester, N. Y. [Copyright is claimed on con-

densed cyclopedia of topics and texts, and index] (17-20654) 3530

Bigelow, Harry Augustus, 1874-

... Personal property, by Harry A. Bigelow ... St.

Paul, West publishing company, 1917.
xx, 404 p. 26i

cm
. (Cases on the law of property, vol. i)

"American casebook series."

© June 30. 1917; 2c. July 23, 1917; aff. July 20, 1917; A 470357; West pub.

co. (17-20648) 3531
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The Book of modern marvels. New York, Leslie-Judge

company
[

c
1917]

480 p. incl. front., illus., ports., maps. 24cm .

"The text and the illustrations have all been drawn from the Popular
science monthly."—Introd., signed : Waldemar Kaempffert, editor.

Contents.—Marvels of modern science.—Marvels of nature—Marvels
of modern sport.—Marvels of modern industry.—Marvels of aerial navi-

gation.—Marvels of motion pictures.—Marvels of modern criminology.

—

Marvels of modern warfare.

© July 13, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467973; Modern pub. co.,

New York. (17-20679) 3532

Buck, Charles Neville, 1879-

The tyranny of weakness, by Charles Neville Buck ...

frontispiece by Paul Stahr. New York, W. J. Watt &
company

[

c
1917]

2 p. 1., 316 p. front. 20cm .

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473013; W. J. Watt & co.

(17-20665) 3533

Byrkit, Marion.

Guide book of the American forest clubs, by Marion
Byrkit ; issued by American forest club association, San
Diego, California. Chula Vista, Cal., Denrich press, 1917.

1 p. 1, [9]-32, [28] p. illus., plates. 23£
cm

. $0.35

Eight blank pages for "Forest club program" ; 12 blank pages for "For-
est club memory book."

© June 27, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467957; Denrich press.

(17-20753) 3534

Collingwood, George Elmer, 1865-

Train rule examinations made easy ; a complete treatise

for train rule instructors, superintendents, trainmasters,
conductors, enginemen, brakemen, switchmen, train dis-

patchers, operators and others ... By Gr. E. Collingwood
... Contains complete set of examination questions, with
their answers. 2d ed.—rev. New York, The Norman W.
Henley publishing company, 1917.

234 p. incl. front, (fold, map) illus. (part col.) 16
cm

. $1.25

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 31, 1917; A 470506; Norman W. Henley
pub. co. (17-20662) 3535

[Cook, Carroll Blaine] 1883-

Lake and stream game fishing ; a practical book on the
popular fresh-water game fish, the tackle necessary and
how to use it, by Dixie Carroll [psead.] ... With an intro-

duction by James Keeley ... and a foreword by Jack Lait,

verse by Albert Jay Cook. Cincinnati, Stewart & Kidd
company, 1917.

9 p. 1., 253 p. col. front., plates, ports. 21i
cm

.

Frontispiece and plates accompanied by guard sheets with descriptive

letterpress.

Preface signed: Dixie Carroll (Carroll Blaine Cook)
© June 14. 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467467; Stewart & Kidd co.

(17-20655)
*

3536
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Depanis, Giuseppe.
... I. concert i popolari ed il Teatro regio di Torino;

quindici anni di vita musicale; appunti-ricord] ... |V.| 2.

1879-1886. Torino, Societa tipografico-editrice nazionale,

1915.
2 p. L [7j—316 p., 2 1. plates (part fold.) ports., fold, facsims. 19'. '".

L.-3.50

© Anr. 5, 1915; lc. Aug. 14, 1917; A—Foreign 14719; Societa tipografico-
editrice nazionale. 3537

Erskine, John, 1879-
The shadowed hour, by John Erskine. New York, The

Lyric publishing co., 1917.
*60 p. 18

cra
.

The poems, Satan, and Ash-Wednesday, are reprinted from the Yale
review ; and The sons of Metaneira is reprinted from the Lyric, cf. Note.

© July 27. 1917 ; 2c. July 30, 1917; aff. July 28, 1917; A 471362; J. Erskine,

ifew York. (17-20677) 3538

[Fitch, John KnowleS]
The Fitch bond book, describing all important corpora-

tion and railroad bond issues of the United States and
Canada ... 1917 ed. New York, The Fitch publishing

company, inc. [1917]
3 p. 1., 1110 p. 21

cm
. $15.00

© Julv 16, 1917; 2c. and aft". Aug. 11, 1917; A 473085; Fitch pub. co., inc.

3539

Fulmer, John Joshua, 1878-
Military panoramic sketching. By Captain J. J. Ful-

mer ... [Kansas City, Mo., Press of Franklin Hudson
publishing company] 1917.

48 p. illus. 15£ x 22™ 1

. $1.00

© July 25, 1917; 2c. July 31. 1917; aff. July 30. 1917; A 470498; J. J. Ful-
mer, Fort Leavenworth, Kan. (17-20742) 3540

Grasset, Joseph, 1849-
... La biologic humaine . . . Paris, E. Flammarion, 1917.
344 p. 18-}

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© June 20, 1917; lc. July 7, 1917; A—Foreign 14698; Ernest Flammarion.
(17-20734) 3541

... A handbook of New England, an annual publication.

2d ed., 1917. Boston, P. E. Sargent [1917]
895 p. illus., col. maps. 18J om

. (Sargent's handbook series)

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473131; Porter Edward
Sargent. 3542

Haring, Fred Benson, 1867-
Haring's brief on conditional sale laws of Michigan.

[Buffalo, R. E. Dougan co., printers, c
1917]

[32] p. 23 cm
. $2.00

© Julv 14, 1917; 2c. and aff. July 16, 1917; A 470270; F. B. Haring,
Buffalo. (17-20649) 3543

Haslett, Harriet Holmes.
Dolores of the Sierra, and other one act plays, by Har-

riet Holmes Haslett. San Francisco, P. Elder and com-
pany

[

c
1917]
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Haslett, Harriet Holmes—Continued
3 p. 1., v-vii, 97 p. 21

cm
. $1.25

Contents.—Prologue.—Dolores of the Sierra.—The scoop.—Undercur-
rents.—A modern menage.—The inventor.—When love is blind.—Epilogue.

© July 26, 1917 ; 2c. and aff. July 31, 1917 ; A 470517 ; Paul Elder & co.

(17-20676) 3544

[Hegner, Jane Zabriskie]

... The Nellie Custis cook book; or, War time diet for

American families ... [Ann Arbor, Mich., Ann Arbor
press, c

1917]
78 p. 22i-

cm
.

Pages 77-78 blank for "Memorandum."
Includes advertisements.
"Published under the auspices of the Sarah Caswell Angell chapter

of the Daughters of the American revolution, Ann Arbor, Mich."
"The entire income from the sale of the book will be expended for war

relief."

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470349; Sarah Caswell
Angell chapter, D. A. R., Ann Arbor. (17-20664) 3545

James, George Wharton, 1858-

Practical basket making. 6th ed., enl. and rev,, with new
illustrations, by George Wharton James ... Cambridge,
Mass., J. L. Hammett company

[

c1916]
132 p. inch front.,; illus. 24 cra

.

p. 131-132, advertising matter.

Copyright date corrected in manuscript to 1917.

© July 3, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470427; Edith E. Farnsworth,
Pasadena. (17-20663) 3546

Johnston, John White, 1879-

The true story of
*

' Jennie '

' Wade, a Gettysburg maid,
by J. W. Johnston. Rochester, N. Y., J. W. Johnston

[

c
1917]
cover-title, 36 p. illus. (inch ports.) 25i

cm
.

© June 7, 1917; 2c. and aff. July 24, 1917; A 467931; J. W. Johnston.
(17-20743) 3547

King, John Rufus, 1842-

My experience in the Confederate army and in northern
prisons, written from memory by John E. King. Clarks-
burg, W. Va., Stonewall Jackson chapter no. 1333, United
daughters of confederacy, c1917.

52 p. inch front, (port.) 22£cm .

© July 12, 1917; 2c. and aff. July 25, 1917; A 470405; Minnie D. Freeman,
Clarksburg, W. Va. (17-20745) 3548

Knox, James Samuel.

Salesmanship and personal efficiency, by James Samuel
Knox . . . [Akron, O., Superior printing co.] 1917.

2 p. I., 438 p. front., illus., ports. 20£cm . $2.75
Chapter xm, The science of judging men, by Dr. Edwin Morrell : p.

300-438.

© June 24, 1917; 2c. July 12, 1917; aff. July 18, 1917; A 467990; Knox
school of salesmanship & business efficiency, Cleveland. [Copyright is

claimed on new matter] (17-20758) 3549
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Lawson, John Dawson, erf.

American state trials; a collection of the important and
interesting criminal trials which have 4 taken place in the

United States, from the beginning of our government to

the present day. With notes and annotations 1 > > ; John I).

Lawson ... editor, v. 8. St. Louis, F. H. Thomas law
hook co., 1917.

xxix, 913 p. 24°'".

© Aug. 9, 1917; 2c. Aug. 11, 1917; aff. Aug. 13. 1917; A 470599; J. D.
Lawson, Columbia, Mo. 3550

Mabie, Hamilton Wright, 1846-1916, ed.

Young folks' treasury ... Hamilton Wright Mabie,
editor, Edward Everett Hale, associate editor ... New
York, The University society inc., 1917.

12 v. col. fronts., illus., plates (part col.) ports., map. 21
cm

. $33.50
"Famous songs for young folks" : vol. xn, p. 1-226.

"List of best books" at end of each volume.
Contents.—I. Childhood's favorites and fairy stories ; H. W. Mabie,

editor.—II. Myths and legendary heroes ; H. W. Mabie, editor.—III. Classic

tales and old-fashioned stories; PI. W. Mabie, editor, D. E. Wheeler, assist-

ant editor.—IV. Modern tales and animal stories ; H. W. Mabie, editor,

D. E. Wheeler, assistant editor.—V. The animal world ; a book of natural

history, by T. Wood, ed. by E. Ingersoll.—VI. Famous travels and adventures

;

J. H. Clifford, editor.—vn. Heroes and patriots; G. C. Eggleston, editor,

J. H. Clifford, assistant editor.—VIII. Wonders of science and invention
;

H. T. Wade, editor, D. E. Wheeler, assistant editor.—IX. Men and women
of achievement; Self-help; H. W. Mabie, editor, E. E. Hale, assistant ed-

itor.—X. Ideal home life ; "a book for children and parents" ; H. W. Mabie,
editor, Mrs. M. V. Terhune (Marion Harland) and J. H. Clifford, assistant

editors.—xi. Golden hours with the poets ; H. W. Mabie, editor.—XII. Mu-
sic and fine arts ; H. W. Mabie, editor, I. P. Whitcomb and W. J. Baltzell,

assistant editors.

© Tuly 16, 1917; 2c. each July 18, 1917; aff. July 21, 1917; A 467993; Univ.

soc, inc. (17-20681) 3551

McKenna, Stephen.
Sonia, between two worlds, by Stephen McKenna. New

York, George H. Doran company
[

c
1917]

vii p., 1 1., 11-475 p. 20rm . $1.50

© Aug. 2. 1917 ; 2c. and aff. Aug. 6, 1917 ; A 473042 ; George H. Doran co.

(17-20668) 3552

McNew, George Jefferson.

What Jesus taught regarding wealth, by George Jef-

ferson McXew^, with introduction by C. B. Williams ...

[Chicago, The Regan printing house] 1917.
8 p. 1., 159 p. 19i

cm
.

Bibliography: p. 157-159.

© Tune 15, 1917; 2c. June 25. 1917; aff. June 26, 1917; A 470080: G. T.

McNew, Hearne, Tex. (17-20652) 3553

Mast, Isaac Newton, 1844-
Jesus the Christ: neither God nor man: but the union

of the natures of both in one personality ... [byj I. N. Mast.

Ottumwa, la.
[

c1917]
2 p. 1., r

7]-300 p. 20J
cm

.

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 470401; Mrs. I. X. Mast,

Ottumwa, la. (17-20650) 3554
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Mead, Cyrus De Witt.

... An experiment in the fundamentals, giving the re-

sults of tests made in the Cincinnati schools with two
kinds of practice material, by Cyrus D. Mead . . . Yonkers-
on-Hudson, N. Y., World book company, 1917.

xiv p., 1 L, 54 p. illus., tables (2 fold.) 18£
cm

. (School efficiency

monographs) $0.60

© July 3, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467849; World book co.

(17-20733) 3555

Morse, John Torrey, 1840-

A treatise on the law of banks and banking, by John
T. Morse, jr. 5th ed., rev. and enl. by James N. Carter ...

Boston, Little, Brown, and company, 1917.

2 v. 24-r
m

. $15.00

© June 23, 1917; 2c. and aff. July 31, 1917; A 470510; J. T. Morse, jr.,

Boston. (17-20645) 3556

Munson, Edward Lyman, 1868-

The principles of sanitary tactics; a handbook on the

use of medical department detachments and organisa-
tions in campaign, by Edward Lyman Munson ... Ap-
proved by the surgeon general, IT. S. Army; pub. with
consent of the War department. Menasha, Wis., George
Banta publishing company

[

c
1917]

305 p. maps (2 fold., in pockets) diagr. 19i
cm

. $2.15

First published 1911.

© July 20, 1917; 2c. July 28, 1917; aff. July 27, 1917; A 470479; George
Banta pub. co. (17-20738) 3557

New York (State) Laws, statutes, etc.

The penal law and code of criminal procedure of the

state of New York. Annotated by John T. Cook ... As
amended at the 140th session of the legislature. 29th ed.,

1917, by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., Matthew
Bender & co., incorporated, 1917.

Various paging. 2Wm
. $8.50

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470602; Matthew Bender &
co., inc. - 3558

Nolan, Aretas Wilbur, 1874-

Vegetable gardening and canning ; a manual for garden
clubs, by Aretas W. Nolan ... and James H. Greene ...

Chicago, New York, Row, Peterson and company
[

c
1917j

96 p. illus. 19
cm

. (Lettered on cover: Home project series) $0.32

"Some garden books" : p. 66.

"The project notebook": p. i67]-96.

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470490; Row, Peterson & co.

(17-20657) 3559
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North Dakota. Laws, statutes, etc.

Laws passed al the fifteenth session of Legislative as-

sembly of the state of North Dakota, begun and held at
Bismarck ... the second day of January, a. d. L917, and
concluding March second, 1917. Fargo, Walker bros. &
Hardy, state printers [1917]

xxv, 451 p. 23i
cm

. $1.50

© Aug. 1. 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917 ; A 470630; Thomas Hall, sec.

of state of the state of North Dakota, Bismarck, X. D. 3560

North Dakota. Sup reme court.

Reports of cases decided ... September 6, 1916, to dan-
nary 22, 1917. H. A. Libby, reporter, v. 35. Rochester,
X. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1917.

xvii, 706 p. 23
cm

.

© Aug. 9, 1917; 2c. Aug. 11, 1917; aff. Aug. 16, 1917; A 473125; Thomas
Hall, sec. of state for the state of North Dakota, Bismarck, N. D.

3561

Oklahoma. Laws, statutes, ete.

State, county and township road laws of Oklahoma.
Oklahoma City, Old., Warden company, c1917.

63 p. 23
cm

.

Cover-title : Complete road laws of Oklahoma, including legislative acts,

1917.

Edition of 1915 compiled by Albert L. McRill.

© June 18. 1917; 2c. July 5, 1917; aff. July 2, 1917; A 467763; Warden co.

(17-20411) 3562

Pictured knowledge ; visual instruction practically applied
for the home and school ... Editor-in-chief, Calvin N.
Kendall ... associate editor, Mrs. Eleanor Atkinson ...

director of visual instruction, A. W. Abrams ... Chi-

cago, Compton-Johnson co.
[

c
1917]

2 v. col. fronts., illus. (incl. ports., maps, facsims.) col. plates. 25 cm .

$9.50

© Mav 1, 1917; 2c. each July 27, 1917; aff. July 26, 1917; A 470486; F. E.
Compton & co., Chicago. (17-20680) 3563

Poor's manual of industrials ; manufacturing, mining and
miscellaneous companies. 8th annual no., 1917. New-
York, Poor's manual company [1917]
cliv, 2800 p. illus. (fold, map) 23"". "

$10.00

© Aug. 4. 1917; 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473077; Poor's manual co.

3564

Ryan, Matthias Bishop, 1855-

Xew Testament names, a study of various Scriptural
appellations used to designate the followers of Christ, by
M. B. Ryan. Cincinnati, The Standard publishing com-
panv

[

c
1917]

209 p. 19rm . $1.25

© June 18, 1917; 2c. and aff. Tune 21, 1917; A 470034; Standard pub. CO.

(17-20651) 3565
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Scott, James Alexander, 1864-

The law of interstate rendition, erroneously referred to

as interstate extradition ; a treatise on the arrest and sur-

render of fugitives from the justice of one state to another

;

the removal of federal prisoners from one district to an-

other ; and the exemption of persons from service of civil

process; with an appendix of the statutes of the states

and territories on fugitives from justice, by James A.
Scott ... Chicago, 111., S. Hight, 1917.

xiv, 534 p. 24 cm .

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 26, 1917; A 470090; J. A. Scott, Chi-
cago. (17-20646) 3566

Sidgwick, Cecily (Ullmanxi) "Mrs. Alfred Sidgwick."

Salt of the earth, by Mrs. Alfred Sidgwick. New York,
W. J. Watt & company

t

c
1917]

3 p. I., 313 p. 20cm .

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473012; W. J. Watt & co.

(17-20666) 3567

Star, Rene.

... L'eclaireuse. Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

2 p. 1., 341 p, 1 I. 19
cm

. fr. 3.50

On cover : Troisieme edition.

© June 6, 1917; 1c. July 20, 1917; A—Foreign 14701; Calmann-Levy.
(17-20682) 3568

Strindberg, August i. e. Johan August, 1849-1912.

Married [by] August Strindberg ... New York, Boni
and Liveright, inc.

[

c
1917]

6, [2], 7-254 p. 17
cm

. (Half-title: The modern library of the world's

best books)

Short series title on t.-p.

"These stories originally appeared in two volumes, the first in 1884, the

second in 1886."—Introd.

Bibliography: facing p. 7.

Translated by Elie Schleussner.

© Apr. 20, 1917; 2c. July 20, 1917; aff. July 21, 1917; A 467986; Boni &
Liveright, inc. (17-20667) 3569

Sullivan, Alan.

The inner door, by Alan Sullivan ; frontispiece by "Wil-

liam Van Dresser. New York, The Century co., 191.7.

4 p. I., 3-388 p. col. front. 19rm .

© July 27, 1917; 2c. Aug. 4, 1917; aff. Aug. 6, 1917; A 473032; A. Sulli-

van, Toronto, Canada. (17-20669) 3570

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

In the night, by Frank Swinnerton. London, M. Seeker

[1917]

5 p. 1., 13-263 p. 19
cm

. 6/-

© lc. July 28, 1917; A ad int. 2988; pubd. June 28, 1917; George H. Doran
co., New York. (17-20671) 3571
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Austin, Frank Eugene, 1873

Examples in battery engineering, by Professor P. E.

Austin ... [Hanover, X. 11. The author, 1917.

90 p. illus., diagrs. 19i
em

.

"References" : p. 87.

© July 16 1917; 2c. and aft. Jnlv 19, 1917; A 467897 J F. E. Austin.

(17-20028)
3572

Barron, Clarence Walker, 1855-

The Mexican problem, by Clarence W. Barron, with in-

troduction by Talcott "Williams, ll. d. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xxv p., 2 Cl36 p. front., plates, map. 19
c,n

. $1.00

©Aug 2 1917; 2c. and aft. Aug. 6. 1917; A 473046; C. W. Barron, Cohas-

set, Mass. (.17-20844)
3573

Brandt, Carl.

Jerry King, timber cruiser, by Carl Brandt ... illus-

trated by Harry A. Armstrong. Chicago, The Reilly &

Britton co. r
b1917]

287 p. front., plates. 20
cm

. $1.00

© July 5. 1917; 2c. and aft. Aug. 6. 1917; A 47303. ;
Reilly & Bntton co.

(17-20860)
3574

Cambria steel company.

Cambria steel ; a handbook of information relating to

structural steel manufactured by the Cambria steel co.,

containing useful tables, rules, data, and formulaB tor the

use of engineers, architects, builders and mechanics, pre-

pared and comp. by George E. Thackray ... [11th ed.]

Philadelphia, Pa., Johnstown, Pa., 1917.

x, 513 p. fold, front., illus. (part col.) diagrs. \7l
cm

.
$1-25

Ei"ht unnumbered leaves of coordinate paper at end

© \pr 13, 1917; 2c. and aff. July 31. 1917; A 4/0o0o
;
Cambria steel co.,

Johnstown. Pa. (17-21114)
3575

Citizens semi-centennial association, Bidgewood, N. J.

Ridgewood, Bergen County, New Jersey, past and pres-

ent. Ridgewood, X. J., Citizens semi-centennial associa-

tion, i9ie!
xv, 173 p. incl. front, (plans) illus. 23

cm
.

©MyT^^aid-aff. July 30. 1917; A 470471 ;
Citizen, semi^ten-

nial assn. (1/--'

Clark, Charles Badger, jr.
.

Sun and saddle leather, by Charles Badger Clark, jr.

illustrations irmn photographs by L. A Huffman. -I

,,1 Boston, R. G. Badger; etc., etc.,
c19Yi

jr., Hot Springs, S. D. (1/-193U^;
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Collins, Francis Arnold, 1873-

The air man, his conquests in peace and war, by Fran-
cis A. Collins . . . illustrated with photographs. New York,
The Century co., 1917.

xiii, 241 p. incl. front., plates. 20cm .

© July 27, 1917 ; 2c. Aug. 4, 1917 ; aff. Aug. 6, 1917 ; A 473033 ; Century co.

(17-21113) 3578

Conn, Herbert William, 1859-1917.

Bacteria, yeasts, and molds in the home, by H. W. Conn
... 2d rev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c
1917]

vi, 295 p. illus. 19
cm

. $1.00

© July 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473037; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on new matter] (17-21366) 3579

Curtis, Mrs. Alice (Turner)

A little maid of Ticonderoga, by Alice Turner Curtis . .

.

illustrated by Wuanita Smith. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1917.

216 p. front., plates. 19i
cm

.

© July 18, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473029; Penn pub. co.

(17-20858) 3580

Eaton, Abijah H 1840-

The Eaton and Burnett revised and improved book-
keeping, corporation, voucher and cost accounting, em-
bracing all modern and scientific methods used in busi-

ness, by A. H. Eaton ... Baltimore, Mel., Eaton & Bur-
nett business college, inc., 1917.

261 p. illus. (forms) 24i
cm

.

© July 27, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470539; Eaton & Burnett
business college, inc. (17-20990) 3581

Ellis publishing" company.
... Guide to Ellis system of teaching bookkeeping and

business practise. When used in connection with the
Business directions provides a full course of instruction
in bookkeeping and office practise. Eev. ed., 1917. Battle
Creek, Mich., Ellis publishing company

[

c
1917]

vii, [1], 92 p. incl. forms. 29cm . (Learning by doing series) $1.20

© June 29. 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467743; Ellis pub. co.

(17-20752) 3582

Euwer, Anthony Henderson, 1877-

The limeratomy ; a compendium of universal knowledge
for the more perfect understanding of the human ma-
chine, by Anthony Euwer, done in the limerick tongue
and copiously visualized with illustragraphs by the per-
petrator. New York, J. B. Pond, 1917.

96 p. incl. front., illus. 19 cm .

© July 23, 1917; 2c. and aff. July 24, 1917; A 467916; James B. Pond.
(17-19817) 3583
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Fisk, Eugene Lyman, 1867-
Alcoliol; its relation to human efficiency and longevity,

by Eugene Lyman Fisk ... authorized by the Life exten-

sion institute ... reviewed and criticised by members of

the Bygiene reference board and approved by a majority.
New York and London, Funk & Wagnalls company, L917.

xx, 216 p. plates, diagrs. 18*
on

'. $1.00

'"Articles recently contributed to the Atlantic monthly."—Prcf.
"Bibliography on alcohol" : p. 193-203.

© July 26, 1917; 2c. and ah. Aug. 3, 1917; A 473015; Funk & Wagnalls co.

(17-20843) 3584

Fitzpatrick, Kirby.
Fitzpatrick's Indian title chart, with a digest of the

laws on alienation of the lands of the Five civilized tribes,

by Kirby Fitzpatrick. Oklahoma City, Old., Harlow pub-
lishing company, 1917.

10 1. 4 tab. 27J x 33y in
.

Text runs parallel with back of cover.

© July 21, 1917; 2c. Tulv 16. 1917; aff. July 27, 1917; A 473002; Harlow
pub. co. (17-20849) 3585

Flower, Benjamin Orange, 1858-
Righting the people's wrongs; a lesson from history

for our own times, by B. O. Flower .... Cincinnati, The
Standard publishing company

[

c
1917]

288 p. 20 cm
.

"Typical poems and songs of the period of the corn-law and Chartist

agitations" : p. 213-259.

© June 27, 1917; 2c. June 30. 1917; aff. July 5, 1917; A 467765; Standard
pub. co. (17-20528) 3586

Garland, John, pseud.
Ross Grant on the trail, by John Garland ... illustrated

by R. L. Boyer. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1917.

380 p. front., illus. (map) plates. 20 c,n
.

© July 25, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473030; Penn pub. co.

(17-20859) 3587

Genevoix, Maurice.
... Xuits de guerre (hauts de Meuse) Paris, E. Flam-

marion, 1917.
312 p. 19

cm
. fr. 3.50

On coyer : Cinquieme mille.

© June 9, 1917; lc. July 23, 1917; A—Foreign 14702; Ernest Flammarion.
(17-20176) 3588

Hamlin, George Scoville.

Human nature, by George Scoville Hamlin. New York,
The Knickerbocker press, 1917.

iv p., 1 L, 213 p. 19*
cm

$1.25

© July 5, 1917; 2c. July 11. 1917; aff. July 10, 1917; A 467809; G. S.

Hamlin, New York. (17-21357) 3589
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Handy, Amy Littlefield.

War food; practical and economical methods of keep-

ing vegetables, fruits and meats, by Amy L. Handy.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

viii p., 1 1, 76 p., 1 1. illus.' 17
cm

. $0.75

© July 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473020; A. L. Handy, Barn-
stable, Mass. (17-21110) 3590

Harris, Clement Antrobus, 1862-

How to write music, musical orthography ; by Clement
A. Harris ... ed. bv Mallinson Randall. New York, The
H. W. Gray co., 1917.

iii, 54 p. illus. (music) 19
im

. $0.50

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 21, 1917; A 467906; H. W. Gray co.

(17-21120) 3591

Harrison, Robert Addison, 1876- comp.

The national food and health book, comp. and arranged
by Robert A. Harrison ... Lincoln, Nebr., The National
publishing company

[

c
1917]

103 p. 22cm . $0.75

Contents.—pt. I. Food.—pt. II. Economical recipes.

© July 23, 1917; 2c. July 30, 1917; aff. July 28, 1917; A 467977; R. A.
Harrison, Stromsburg, Neb. (17-21111) 3592

Hebard, Grace Raymond, 1861-

The government of Wyoming ; the history, constitution

and administration of affairs ... by Grace Raymond
Hebard ... 7th ed. San Francisco, C. F. Weber & co.

(incorporated) 1917.
286 p. incl. illus., plates, ports., double map. front. 20

cm
.

"References" at end of most of the chapters.

© June 21, 1917; 2c. and aff. July 31, 1917; A 470530; G. R. Hebard,
Laramie, Wyo. (17-20845) 3593

Hering, Carl, 1860-

Standard table of electrochemical equivalents and their

derivatives, with explanatory text on electrochemical cal-

culations, solutions of typical practical examples and in-

troductory notes on electrochemistry, by Carl Hering ...

and Frederick H. Getman ... New York, D. Van Nos-
trand company, 1917.

x, 130 p. illus. 19
cm

. $2.00

© July 26, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470521 ; D. Van Nostrand co.

(17-20864) 3594

Hodge, Clarence.

W. P. Throgmorton, d. d., a biography, by Clarence
Hodge . . . Marion, 111., Egyptian press printing co.

[

c191 7]
3 p. 1., 5-244 p. front., plates, ports. 20£ cm

.

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467938; C. Hodge, Marion,
111. (17-20854) 3595
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Hutton, Jean Gertrude, 1871-
The missionary education of juniors, a handbook for

leaders, by J. Gertrude Hutton. New York, Missionary
education movement of the United States and Canada,
1917.

iv, 140 p. 18
cm

.

"Reading books on world friendship for junior boys and girls": p. 127—

132.

Bibliography: p. 133-137.

© July 12, 1917; 2c. July 26, 1917; aff. July 25, 1917; A 470430; Missionary
education movement oi the U. S. and Canada. (17-20:- 3596

Joslin, Elliott Proctor, 1869-
The treatment of diabetes mellitus, with observations

upon the disease based upon thirteen hundred eases, by
Elliott P. Joslin ... 2d ed., enl. and thoroughly rev. ...

Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.
xvi, 17-559 p. col. front., illus. (incl. charts, tables) 24i

cm
.

© Tuly 31, 1917; 2c. Aug. 1, 1917; aft". Aug 2, 1917; A 470527; Lea &
Febiger. (17-20869) 3597

Kadushin, Jacob L.

... Jewish code of jurisprudence. Tahnudical law de-

cisions, inheritance, guardian, marriage, divorce, domes-
tic relations, law questions. By Rabbi J. L. Kadushin ...

Pt. 3-[4] New York, The author [1917]
2 p. 1., vii,

L
251]-528. [6] p. front, (port.) 24cm . $2.50

Contexts.—pt. 3. t»fl?ttn ]Wr\—pt. 4. -)l5>n pN.

© July 11, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 21, 1917; A 467903; J. L.

Kadushin, New York. 3598

Leeds, John Bacon, 1874-
The household budget, with a special inquiry into the

amount and value of household work [by] John B. Leeds
... Germantown, Philadelphia, J. B. Leeds

[

c
1917]

246 p. front, (port.) 20£ cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university.

Vita.

© July 24, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 470547; J. B. Leeds.

(17-21115) 3599

Lefebvre, Louis, 1871-

__... Le grand jour. Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

3 p. 1., 265, [1] p., 1 I. 19
cn\ fr. 3.50

Contexts.—Le mur—Le cure de Garouleze.—Le monstre.—L'alerte.

—

Le roi aveugle.—Le maitre de la mort.

© June 20. 1917; lc. July 20, 1917; A—Foreign 14700; Calmann-L<
(17-20175) 3600

Lewis, Henry Foster, 1864-
Handbook of gynecology, for students and practition-

ers, by Henry Foster Lewis ... and Alfred de Roulel ...

with one hundred and seventy-seven illustrations. St.

Louis, C. V. Mosby company, 1917.
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Lewis, Henry Foster—Continued
2 p. L, 7-452 p. illus. 23h

cm
. $4.00

© July 15, 1917; 2c. July 21, 1917; aff. July 20, 1917; A 470393; C. V.
Mosby co. (17-20867) 3601

Lysis, pseud.
... Vers la democratic nouvelle. Paris, Payot et c

ie

,

1917.

2 p. 1, [7]-281 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

"Troisieme mille."

© Mar. 14, 1917; 1c. June 2, 1917; A—Foreign 14638; Payot et co.

(17-20395) 3602

Maclntyre, John J.

The composer of the Battle hymn of the republic, by
John J. Maclntyre. New York city, W. H. Conklin

[

c
1917]

[32] p. 2 port. 19|
cm

.

© May 29, 1917; 2c. and aff. June 6, 1917; A 467343; J. J. Maclntyre,
Brooklyn. (17-21121) 3603

Masius, Morton.
Problems in general physics for college courses, by

Morton Masius ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1917]

vi, 90 p. 2U cm
. $0.90

"Nearly one-half of the problems in this book have been selected from
problem sheets and examination papers given in the Worcester polytechnic
institute in recent years."—Pref.

© July 27, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467976; P. Blakiston's son
& co. (17-20863) 3604

Maus, Grant.
Progress, by Grant Maus. Oklahoma City, Press of the

Nationalist weekly, 1917.
4 p. 1., [113-267 p. 20rm . $1.50

© May 16, 1917; 2c. and aff. May 29, 1917; A 467206; G. Maus, Oklahoma
City, Okl. (17-20847) 3605

May, Charles Henry, 1861-
Manual of the diseases of the eye, for students and

general practitioners, by Charles H. May . . . 9th ed., rev.,

with 377 original illustrations, including 22 plates, with
71 colored figures. New York, W. Wood and company,
1917.

v, 440 p. illus., xxn col. pi. (inch front.) 20|cm . $2.50

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467948; William Wood & co.

(17-20868) 3606

Moylan, Thomas King.
The Naboclish, a comedy in two acts ; and Uncle Pat, a

comedy in one act, by Thomas King Moylan. Dublin,

James DufTy & co., ltd., 1913.
2 p. 1., 62 p. 19

cm
.

© June 12, 1913; lc. Feb. 12, 1917; D 47215; T. K. Moylan, Dublin, Ire-

land. (17-20675) 3606*
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Munson, Edward Lyman, 3SG8—
The soldier's foot and the military shoe; a handbook

for officers and noncommissioned officers of the line, by
Edward Lyman .Munson ... 54 illustrations, Approved
by the War department. Menasha, Wis., G< tanta
publishing company

[

c
1917]

3 p. L, 147 p. illus. 20 tni
. $1.50

First published 1912.

© July 21, 1917; 2c. July 28. 1917; aff. July 27, 1917; A 470480; George
Banta pub. co. (17-20739) 3607

Nathan, George Jean. 1882-
Bottoms up, an application of the slapstick to satire,

by George Jean Nathan. New York, Philip Goodman
company, 1917.

3 p. 1, 5-73 p. 19
cm

.

© June 5, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467911; Philip Goodman co.

(17-21350) 3608

Parker, Amasa Junius, 1869- ed.

Insurance law of New York, being chapter 28 of the
Consolidated laws and chapter 33 of 1909, including all

amendments of 1917, with notes and annotations, by
Amasa J. Parker, jr. ... New York, N. Y., The Banks
law publishing company, 1917.

1 p. 1., 474, [200i p. 24cm .

© Aug. 3. 1917; 2c. and aff. Aug. 4, 1917; A 470551; Banks law pub. co.

(17-21126) 3609

Peabody, Francis Greenwood, 1847-
The religious education of an American citizen, by

Francis Greenwood Peabody ... New York, The Macmil-
ian company, 1917.

ix,
L
2

3 , 214 p. 19V m . $1.25

© June 27, 1917; 2c. and aff. June 28, 1917; A 470098; Macmillan co.

(17-20853) 3610

Pittman, J C Ferdinand, comp.
Bible truths illustrated, for the use of preachers, teach-

ers, Bible-school, Christian endeavor, temperance and
other Christian workers, by J. C. Ferdinand Pittman.
Cincinnati, The Standard publishing company

[

c
1917]

352 p. 20cm . $1.50

© June 19, 1917; 2c. and aff. June 21, 1917; A 470035; Standard pub. co.

(17-20982) 3611

Public service commission rulings of interest to electric

light and power plants, electric railways, telephone

companies. [V. 1, Mav, 1917] New York, The Electrical

record, c1917
xiv, 151 p. 22.1"".

"A reprint of the series of articles on public service commission ru

that appeared regularly in the Electrical record from May, 1915, to April,

1917, inclusive."

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470297; Gage pub. co., inc.,

New York. (17-20749) 3612
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Sandoz, Peyton Randolph, 1880-

Eevised municipal charter law of the state of Louisiana
(Act no. 136 of the General assembly of Louisiana of

1898, as amended) with annotations by Peyton E. Sandoz
... [Shreveport, La., M. L. Bath co., limited] 1917.

271 p. 24cm . $10.00
Interleaved.

© July 27, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470499; P. R. Sandoz, Ope-
lousas, La. (17-20991) 3613

Sanger, Margaret H.

The case for birth control, prepared by Margaret H.
Sanger. [New York, Modern art printing co.] 1917.

251 p. diagrs. 25^ cm .

© May 29, 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467856; M. H. Sanger, New
York. (17-19186) 3614

Schutz, Charles Frederick, 1848- comp.

Wit and wisdom in an up-to-date quotation book, comp.
and arranged by C. F. Schutz. It's a book that plants
the mind with helpful ideas ... [Milwaukee, Printed by
C. F. Schutz] c1917.

5 p. 1., 361 p._ 18i«\ $0.75
" 'Wit and wisdom' is a revised edition of 'Sayings and maxims' pub-

lished by the compiler in 1915."

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 27, 1917; A 470435; C. F. Schutz.

(17-20550) 3615

Snyder, Dona (MacKenzie) "Mrs. Sherwood P. Snyder,"
1883-

A treatise on food conservation and the art of canning,
by Mrs. Sherwood P. Snyder ... Binghamton, N. Y.,

Health publishing co.
[

c
1917]

6 p. 1., [17]-205 p. front., illus. 19£
cm

.

"Menus for four adults, averaging less than 30c per person, per day":
p. 173-200.

© Tune 12, 1917; 2c. July 9, 1917; aff. Aug. 7, 1917; A 470570; Health
pub. co. (17-21112) 3616

Tapp, Sidney Calhoun, 1870-

What every man and woman should know about the

Bible, by Sidney C. Tapp ... Kansas City, Mo., The
author

[

c'l917]

303 p. illus. (incl. port.) 19
cm

. $2.00

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467767; S. C. Tapp.
(17-20850) 3617

Tilden, Freeman.

Second wind; the plain truth about going back to the

land, by Freeman Tilden. New York, B. W. Huebsch,
1917.

3 p. 1., 169 p. m cm
.

© May 25, 1917; 2c. and aff. Aug. 1, 1917; A 467999; Benjamin W.
Huebsch. (17-20658) 3618
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American school of practipedics, Chicago.

Practipedics, the science of giving fool comfort and
correcting the cause of fool and shoe troubles, based on
the experience, inventions and methods of Dr. William M,
Scholl ... Chicago, American school of practipedics.
c1917.

125, [2i p. illas. 20"". [Elementary home study course]

© Mar. 1, 1917; 2c. and aft". Mar. 15. 1917; A. 455905; \\\ M. Scholl,
Chicago. 07-10377) 3619

Anne, of Saint Bartholomew, 1550-1626.

Autobiography of the Blessed Mother Anne of Saint
Bartholomew, inseparable companion of Saint Tei
and foundress of the Carmels of Pontoise, Tours and Ant-
werp; French translation of the unpublished autograph
of the venerable servant of God, preserved by the Carmel-
ites of Antwerp, with commentary and historical notes.

By Bev. Marcel Bouix, s. j. ; tr. from the French by a re-

ligious of the Carmel of St. Louis, Mo., U. S. A.
t
St.

Louis, H. S. Collins printing co.,
c
1917]

xxx, 129, [1] p. 23 <m
.

© Tune 12, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467701 ; Carmel of St. Joseph,
St. Louis. (17-20856) 3620

Barrows, Elijah Porter, 1807-1888.

Principios de interpretacion biblica, por E. P. Barrows,
d. t. ; tr. del ingles por Alfredo S. Kodriguez y Garcia.

New York, American tract society
[

c
1917]

xi, 251 p. 19
cra

. $1.50

"Este trabajo formaba, en el original ingles, la cuarta parte del libro

'The companion to the Bible.'
"—Prologo del traductor.

© July 25, 1917; 2c. and aff. July 27, 1917; A 470445; Amer. tract soc.

(17-21358) 3621

Bayley, William Shirley, 1861-

Descriptive mineralogy, by William Shirley Bayley ...

with two hundred and sixty-eight illustrations. New
York and London, D. Appleton and company, 1917.

xvii, 542 p. illus., diagrs. 24 cra
.

"Reference books" : d. 527-528.

© Julv 27, 1917; 2c. Aug. 1, 1917; aff. Aug. 7, 1917; A 470561 ;
D. Apple-

ton & co. (17-21365) 3622

Bennett, Henry Eastman, 1873-

School efficiency; a manual of modern school manage-
ment, by Henry Eastman Bennett ... Boston, New York

[etc.] Ginn and company [1917]

x, 374 p. front., plates. 20cm .

"Readings" at eild of each chapter, except chapters i and XV.

© July 20. 1917: 2c. and aff. Aug. 6. 1917; A 473038; K. E. Bennett,

Williamsburg, Va. (17-21650) 3623
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Blair, Thomas Stewart, 1867-
Botanic drugs, their materia medica, pharmacology and

therapeutics, by Thomas S. Blair ... Cincinnati, 0., The
Therapeutic digest publishing co., 1917.

394 p. 20cm .

© Apr. 24, 1917; 2c. and aff. Aug. 4, 1917; A 470556; Therapeutic digest

pub. co. (17-21661) 3624

Bowen, Wilbur Pardon.
A teachers' course in physical training, designed for

teachers of the public schools, by Wilbur P. Bowen ...

Ann Arbor, GL Wahr, 1917.
273 p. illus. (incl. music) 20

cm
. $1.25

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470604; George Wahr.
(17-21705) 3625

Brainin, Reuben, 1863-

rjnn "*pw nxain fpimy ... onraj D^ro ...

[New York] 1917
xv, 304 p. front, (port.) 21J

cm
. $2.00

At head of title, author's name : ]^^3 Wlfi p pWI
Title transliterated: Kethabim nibharim.

© June 18, 1917; 2c. and aff. July 24, 1917; A 467918; Asaph pub. co.,

inc., New York. (17-19699) 3626

Burnham, Athel Campbell.
A text-book of first aid and emergency treatment, by

A. C. Burnham ... illustrated with 160 engravings and 2

plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.
xiv, [17]-307 p. illus., 2 col. pi. 21

cm
. $2.00

© July 13, 1917; 2c. July 14, 1917; aff. July 16, 1917; A 470286; Lea &
Febiger. (17-19824) 3627

Cambria steel company.
Cambria steel bars and ''Gautier" specialties; mer-

chant steel and bar products, automobile and motor truck
steel, cold-rolled and cold-drawn steel, machinery steel,

soft steel, spring steel, agricultural steel and shapes, plow
steel, etc. Philadelphia, Pa., Johnstown, Pa., Cambria
steel company, 1917.

265 p. fold, front., illus., diagrs. 17J
cm

.

© June 27, 1917; 2c. and aff. Julv 31, 1917; A 470504; Cambria steel co.

(17-21361) 3628

Campbell, R W.
Donald and Helen ; a romance of the old army, by R. W.

Campbell ... London, Hutchinson & co., 1917.
4 p. 1., 351, [li p. 19£

cm
. 6/-

© lc. Aug. 10, 1917; A ad int. 2996; pubd. July 12, 1917; R. W. Campbell,
Auchencairn, Scotland. (17-2160) 3629

Croft, Terrell Williams, 1880-
Practical electric illumination, by Terrell Croft ... 1st

ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc.,

etc.] 1917.
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Croft, Terrell Williams—Continued •

xi, 225 p. incl. front., illus., diagrs. 21A cm . $2.00
ig. 6, 1917; 2c. Aug. 10, 1917; ait. Aug. 8, V>\7 ; A 470588;

Hill book co., inc. (13

Dalrymple, Leona, 1884-
Kenriy, by Leona Dalrymple ... illustrated by Joseph

Pierre Xuvttens. Chicago, The Reilly & Britton co.

E'1917]
479 p. front., plates. 20cm . $1.35

© Julv 27. 1017; 2c. and aft. Aug. 13, 1917; A 470617;
(17-21645) 3631

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge calculating tables, 24 cents to 24.95 cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,
Mo., The Delbridge company, c1917.

t34) p. 34 c,!
\

© Aug. 4. 1917; 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473079; C. L. Delbridge. St.

is. (17-21684) 3632

Delbridge 2^ point calculator, 24 cents to 24.974- cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,
Mo.,* The Delbridge co.,

c1917.
[50] p. 34cm .

© Aug-. 4, 1917: 2c. and aft. Aug. 8, 1917; A 473080; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-21685) 3633

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged ... from April 3, 1916, to

January 2, 1917. Charles Cowles Tucker, reporter.

(Annotations by the Editorial staff of the publishers)

v. 45 ... New York, Rochester, N. Y. [etc.] The Lawyers
co-operative publishing company, 1917.

xxvi, 663 p. 23i cm
. $5.00

© Aug. 16, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470705; C. C. Tucker,
Washington. 3634

Durant, E Elliot.

How to make your mark in life, by E. Elliot Durant ...

Boston, The Stratford company, 1917.
5 p. 1, 53 p. 19

cm
. $0.75

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 5, 1917; A 467726; Stratford

(17-21498) 3635

Foundation stones of success, Edwin Markham, editor in

chief ... Chicago, The Howard-Severance company

r

c
1917]

10 v. fronts., illus., plates, ports., facsim. 23i
ctn

. $25.00

Contexts.—I. Counsel to parents, by W. S. Hall and Jeannett

Hall.—Il-lll. Character-building, by Estelle A. Sharpe.—IV. Health and

strength, bv J. N. Goltra.—V. The social hour, by Mrs. H. B. Linscott.—

VI. One's self and others, by Agnes H. Morton.—VII. Finding one's place

in life, by M. Bloomfield.—VIII. Literature and character, by Ada I

IX. Hero'ism and service, by May E. Hoss.—X. The making of a citizen,

by Estelle A. Sharpe.

© June 30, 1917; 2c. each July 7, 1917; aff. July 2, 1917; A 4701

ard-Severance co. (17-21353) 3636
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Hildebrand, Joel Henry.
Principles of chemistry, by Joel H. Hildebrand ...

(Preliminary ed.) ... Berkeley, Cal., Lederer, Street &
Zens co., 1917.

160, [1] p. illus., diagrs. 25£
cm

. $1.60

© Aug. 13, 1917; 2c. Aug. 18, 1917; aff. Aug. 17, 1917; A 470688; J. H.
Hildebrand, Berkeley, Cal. 3637

Johnson, Daisy Virginia.

The armor of light, dramatic poem in three acts, by
Daisy Virginia Johnson, [n. p.,

c
1917]

2 p. L, 3-25 p. 21£cm.

© June 19, 1917; 2c. June 22, 1917; D 47203; D. V. Johnson, Paris, Tex.
(17-21351) 3637*

Koos, Leonard Vincent, 1891-
... The administration of secondary-school units, by

Leonard V. Koos ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1917]
ix, 194 p. 24cm . (Supplementary educational monographs, published in

conjunction with the School review and the Elementary school journal,

vol. i, no. 3; whole no. 3. July, 1917)

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470350; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-21648) 3638

Lamb, Charles, 1775-1834.
The adventures of Ulysses, by Charles Lamb; ed. by

Francis Kingsley Ball ; illustrated by Otho Cnshing. Bos-
ton, New York [etc.] Grinn and company

t

e
1917]

viii, 189 p. inch front., illus., map. 18
cm

. $0.40

© July 30, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473039; Ginn & co. [Copy-
right is claimed on new matter and new illustrations]

(17-21500) 3639

Marcosson, Isaac Frederick, 1876-
The rebirth of Russia, by Isaac F. Marcosson ... New

York, John Lane company; London, John Lane; [etc., etc.]

1917.
xvi, 17-208 p. front., plates, ports., facsims. 19

cm
. $1.25

© Aug. 3, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 4, 1917; A 470559; John Lane
co. (17-21674) 3640

Meyer, Adolph Frederick, 1880-
The elements of hydrology, by Adolph F. Meyer ...

1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.;
t
etc, etc.]

1917.
xii, 487 p. incl. illus., tables, diagrs. fold, maps, fold, diagrs. 23£

cm
.

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 10, 1917; A 470580; A. F. Meyer, Minne-
apolis. (17-21702) 3641

Meyer, John Joseph, 1873-
20,000 trails under the nniverse with the cerebroscope

;

a tale of wonderful adventures, by John J. Meyer. A
protest against the principle of death in nature ; the gods,
nature and man on trial in God's countrv. New York,
Priv. print.

[

c
1917]
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Meyer, John Joseph—Continued
xvii, 144 p. incl. front., iilus. IS'"".

© July 2, 1917; 2c. and all. Inlv o, 1917; A 467832; I. ). M
York. (17-21678) "

3042

Nave, Orville Janies, 1841-1917.
Nave's handbook on the Army chaplaincy, with a sup-

plement on the duty of the churches to aid the chaplains
by follow-np work in conserving the moral and religious

welfare of the men under the colors, by Orville J. Na
Los Angeles, Cal., 1917.

2 p. 1., 7-42, t13], 44-120 p. 15i
cm

. $1.00

© May 7, 1917; 2c. July 23, 1917; aff. lunc 27, 1917; A 470387; O. J. Nave,
Los Angeles. (17-20195) 3643

Nolan, Aretas Wilbur, 1874-
Corn growing; a manual for corn clubs, by Aretas W.

Nolan ... and James H. Greene ... Chicago, New York,
Row, Peterson and company

f

c
1917]

80 p. illus. 19
cm

. (Lettered on cover: Home project series) $0.32
"References on corn" : p. 64.

"The home project notebook": p. 65-80.

© Julv 25, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470489; Row, Peterson &
co. (17-21507) 3644

[Pieshkov, Aleksiei Maksimovich] 1868-
In the world, by Maxim Gorky [pseud.] ... tr. by Mrs.

Gertrude M. Foakes. New York, The Century co., 1917.
3 p. 1, 3-507 p. 2Hcm

.

The second of the author's autobiographical volumes, the first being "My
childhood."

© July 27, 1917; 2c. Aug. 4, 1917; aff. Aug. 6, 1917; A 473034; Century
co. (17-21677) 3645

Powers, Oliver Worden.
Evangelism, by Oliver Worden Powers ... Dayton, O.,

The Christian publishing association r

c
1917]

89 p. 20 cm . $0.75
"The four chapters of this book are the substance of lectures delivered

at the Seaside chautauqua, Virginia Beach, Va., in the summer of 1915,

and afterward at Defiance college."—Foreword.
© Julv 9, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467947; Christian pub

(17-21495) 3646

Radasch, Henry Erdmann, 1874-
A manual of anatomy, by Henry Erdmann Radasch ...

with 329 illustrations. Philadelphia and London, W. B.

Saunders companv, 1917.
2 p. 1, 13-489 p. illus. 24*cm . $3.50

© Aug. 4. 1917; 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473066; W. B. Saund<
(17-21520) 3647

Sanford, Elias Benjamin, 1843-
A history of the reformation, by Elias B. Sanford ...

Hartford, Conn., The S. S. Scranton companv ['1917]

xiii p., 1 1., 287 p. m cm
.

Bibliography : p. xiii.

©Julv 15, 1917; 2c. Aug. 4. 1917; aff. July IS, 1917: E. B. San-
ford, Rockfall, Conn. (17-21496) 3648
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Sanjean, John.

How to become a citizen ... author: John Sanjean ...

Boston, Mass., c1917.
79, [1] p. front, (port.) 17i

cm
.

© Tune 25, 1917; 2c. June 25, 1917; aff. July 5, 1917; A 470171; J. Sanjean,
Boston. (17-21371) 3649

The School methods book; methods, aids, devices, ma-
terial for the help of teachers of elementary school

classes. Oak Park, 111., G. W. Jones, c1917.
96 p. illus. (incl. ports.) 29cm .

"By thirty-six authors."

© July 25, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473058; George W. Jones.
(17-21651) 3650

Smith, Nile Gann.

Food and life, common-sense diet for the fat and the
lean, the sick and the well, the old and the young . . . with
384 approved menus and many special recipes. Chicago,
N. C. Smith, 1917.

1 p. I., 5-123 p. 19J
cm

.

Includes advertisements.

© July 26, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470466; N. C. Smith.
(17-21659) 3651

Sowers, Frank.

Concealment, misrepresentation, fraud or false swear-
ing; an address delivered before the one hundred and
nineteenth meeting of the Insurance society of New York,
on November 30, 1915, by Mr. Frank Sowers ... [New
York] c1917.

27, [1] p. 23cm .

© July 11, 1917; 2c. and aff. July 16, 1917; A 470272; Insurance soc. of
New York. (17-20754) 3652

Stemmerman, William Henry, 1869-

"The easy system "; the secret of successful snapshots,
by W. H. Stemmerman, m. d. A book for the amateur
photographer, pointing out common errors, and Iioav to

avoid them. New York, W. H. Stemmerman, 1917.
xvii, 18-92 p. incl. front., illus. 19£

cm
.

Lettered on cover : The secret of successful snapshots ; "the easy sys-

tem."

© July 2, 1917; 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473081; W. H. Stemmerman,
Passaic, N. J. (17-21694) 3653

Stevens, Thomas Wood, 1880-
The dunes under four flags ; an historical pageant of the

dunes of Indiana ... words of the book by Thomas Wood
Stevens

;
produced by the Dunes pageant association ... in

Port Chester, Indiana, May 30 and June 3, 1917. [n. p.,
c1917]

40 p. illus. (incl. port.) 25£
cm

. $0.25

© May 30, 1917; 2c. July 10, 1917; D 47305; T. W. Stevens, Pittsburgh.

(17-21668) 3653*
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Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

The journal of Leo Tolstoi. (First volume, L895 L899)
Tr. from the Russian by Kose Strunsky. New York, A. A.
Knopf, 1917.

v p., 1 I., 427 p. 19
cm

.

© July 16, 1917; 2c. Aug. 3, 1917; ail. Aug. 2, 1917; A 470534; Alfred A.
Knopf. (17-21353) 3654

Tull, Selsus E.

Church organization and methods; a manual for Bap-
tist churches [by] Tull—Burrows—Wolfe—Henderson

—

Lawrence. Nashville, Tenn., Sunday school board, South-
ern Baptist convention

[

c
1917]

109 p. 19
cm

. $0.60

© May 16, 1917; 2c. June 18, 1917; aff. June 25, 1917; A 467593; Sunday
school board, Southern Baptist convention. (17-21497) 3655

U. S. War dept.

Infantry drill regulations. United States army, 1911,
with text corrections to February 12, 1917. Changes no.

18. New York, McDcvitt-Wilson's inc.
[

c
1917]

1 p. 1., 5-251, [1] p. illus. (incl. music) plates. 15
cm

.

Lettered on cover : Special edition, with vocabulary in French, Italian

and Russian, money equivalents and identification blank.

"War department document no. 453."

© July 15, 1917; 2c. and aff. July 31, 1917; A 470511; McDevittAVilson's,
inc. [Copyright is claimed on special appendix] (17-20740) 3656

Viall, Ethan.

United States artillery ammunition; 3 to 6 in. shrapnel
shells, 3 to 6 in. high explosive shells and their cartridge

cases, by Ethan Viall ... 1st ed. New York, McGraw-
Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917. ,

ix, 98 p. illus. 30cm . $2.00

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473008; McGraw-Hill bonk
co., inc. (17-20741) 3657

Walker, William Slee.

Walker's errors in civil proceedings, being the errors

in civil proceedings which were held by the Appellate
court to be insufficient to justify reversal of the judgment
rendered by the trial court, gathered from the printed

decisions of all the state and federal courts, bv W. S.

Walker ... Cincinnati, O., The W. H. Anderson co., 1917.
xxv, 1434 p. 21V"'. $7.50

© July 27. 1917 ; 2c. and aff. lulv 30, 1917; A 470492; \\
". II. Anderson co.

U7-21053) 3658

Waters, Wilson, 1855-

History of Chelmsford, Massachusetts, by the Rev. Wil-

son Wat( rs ... Lowell, Mass., Printed for the town 1>\

the Courier-citizen company, 1917.
xiv, [2i, 893 p. front., plates, ports., maps (part double) plans (part

double) facsims. 25
rm

.
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Waters, Wilson—Continued
"The work of preparing a history of Chelmsford was undertaken^ by

Mr. Henry S. Perham in 1904, at the request of the town ... At the time
of his death, in 1906, he had written so much of the contemplated history

as appears in the first chapter of this volume under the title, 'The begin-

ning.' "—Introd.

"List of interments in Forefathers' burying ground" : p. 721-753.

© Tune 30, 1917 ; 2c. July 12, 1917 ; aff. July 31, 1917 ; A 473001 ; W. Waters,
Chelmsford, Mass. (17-20746) 3659

White, Villette Hutchins.
Mental control of the body; or, Health through self-

conquest, by Villette Hutchins White. New York, E. J.

Clode [1917]
196 p. 19i

cm
. $1.00

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473014; Edward J. Clode.

(17-21698) 3660

Wilkins, Ernest Hatch, 1880-
First lessons in spoken French, for doctors and nurses,

by Ernest H. Wilkins, Algernon Coleman and Ethel Pres-
ton. Chicago, 111., The University of Chicago press [1917]

viii, 137 p. 16i
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. Aug. 3, 1917; aff. Aug. 4, 1917; A 470554; Univ. of
Chicago, Chicago. (17-21354) 3661

Winspear, Clara Schmudde, 1876-
Winspear's 1917 bookkeeping manual, containing fun-

damental and comprehensive rules for applying debit

and credit entries. [Cincinnati, Methodist book concern,
c
1917]
40 p. 18

cm
. $1.00

© Tune 30, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467955; C. S. Winspear,
Cincinnati. (17-20846) 3662

Wood, James Craven, 1858-
Clinical gynecology, by James C. Wood .., Philadel-

phia, Boericke & Tafel, 1917.
xxviii, 236 p. 24* cm . $2.00
"Some of the lectures have previously appeared in print."—Foreword.

© Jan. 5, 1917; 2c. and aff. July 31. 1917; A 470508; Boericke & Tafel.

(17-20871) 3663

Yeiser, John Otho, 1866-
My country! My Congress! ... by John O. Yeiser.

Omaha, Neb., National magazine association, 1917.
68 p. 18Fm .

A plan to modernize our financial system.

© June 11, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467488; J. O. Yeiser,

Omaha, Neb. (17-20403) 3664

Young, John Wesley, 1879-
Elementary mathematical analysis, by John Wesley

Young ... and Frank Millett Morgan .... New York, The
Macmillan company, 1917.

xii p., 1 L, 548 p. incl. illus., tables, diagrs. 19£
cm

. (On verso of half-
title: A series of mathematical texts, ed. by E. R. Hedrick) $2.60

Slide-rule directions on end-paper.

© July 18, 1917; 2c. and aff, July 19, 1917; A 467874; Macmillan co.

(17-20735) 3665
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Axelrad, Philip, 1881-

Dietionar complet englez-rom&n cu pronxm^are. Copy-
right by P. Axelrad ... Complete EngUsh-Eoumanian
dictionary with pronunciation. New York, Biblioteca
romana, c1917.

1 p. 1., tvi-xix, 482 p. 17.V" 1

.

©July 15, 1917; 2c. July 30, 1917; all. fury 28, 1917; A 471364; P. Axelrad
New York. (17-20960) 3666

Bennett, Arnold, 1867-

Books and persons; being comments on a past epoch,
1908-1911, by Arnold Bennett. London, Chatto & Win
dus, 1917.

xii, 337 p. 2H cm
. $2.00

"Chosen from a series of weekly articles which enlivened the New age
during- the years 1908, 1909, 1910, and 1911, under the pseudonym 'Jacob
Tonson.' "—Pref . note.

© k. July 20, 1917; A ad int. 2985; pubd. June 28, 1917; George II. Doran
cix. New York. (17-21769) 3667

Berlitz, Maximilian Delphinus.

... Le genre des substantifs. New York, M. D. Berlitz;

[etc., etc.] 1917.
37 p. mem

. $0.50

© Aug. 1. 1917: 2c. Aug. 4. 1917; aft". Aug. 2, 1917; A 473047; M. D.
Berlitz. (17-21727) 3668

Braddock, Pa. History committee.

The unwritten history of Braddock 's Field (Pennsyl-
vania) prepared by the History committee under the

editorship of Geo. H. Lamb, a. m., for the celebration of

the golden jubilee of Braddock, the silver jubilee of Ran-
kin and the one-hundred-seventy-fifth anniversary of the

first white settlement west of the Alleghanies. [Pitts-

burgh, Nicholson printing co.j 1917.
336 p., 1 1. illus., ports., plans. 26 cm .

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 7. 1917; A 470575; George H. Lamb,
Braddock, Pa. (17-21669) 3669

Built and used by poultrymen ; a book describing and
illustrating practical houses and appliances built and
tested by experienced poultrymen ... 3d ed. Chicago,

111., The Big four poultry journal, 1917.
139 p. inch front., illus. 19cm .

"This is a revised edition of Built and used by poultrymen, first pub-

lished by the Standard companv."—Introd.

© May 28, 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462784; Big four poultry

journal. (17-21505) 3670

Carter, Herbert Swift, 1869-

Nutrition and clinical dietetics, by Herbert 8. Carter ...

Paul E. Howe ... [and] Howard II. Mason ... Philadel-

phia and Now York, Lea & Febiger, 1917.

xvi. f 17i-646 p. diagrs. 24"".

© Aug. 7. 1917: 2c. Aug. 10. 1917; aff. Aug. 9. 1917; A 471595; Lea &
Febiger. (17-21699) 3671
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Cholmondeley, Alice.

Christine, by Alice Cholmondeley. New York, The
Macmillan company, 1917.

5 p. 1, 250 p. 19i
cm

. $1.25

© July 25, 1917 ; 2c. and aff. July 26, 1917 ; A 467944 ; Macmillan co.

(17-21644) 3672

Coester, Alfred Lester.

A Spanish grammar, with practical introductory les-

sons, by Alfred Coester, ph. d. Boston, New York retc.]

Ginn and company
[

c
1917]

vi, 346 p. front., illus., plates, maps. 19
cm

. $1.25

New edition.

© Aug. 7, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470603; A. Coester, Brook-
lyn. [Copyright is claimed on new matter in text and illustrations]

(17-21712) 3673

Coulter, John Merle, 1851-
Morphology of gymnosperms of John M. Coulter ...

and Charles J. Chamberlain ... with 462 figures. Rev.
ed. Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c
1917]

vi p., 1 1., vii-xi, 466 p. illus. 23*cm . $5.00

© July 17, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 470351; Univ. of Chicago,
Chicago. [Copyright is claimed on revision of text] (17-19715) 3674

Davis, Osora Stearns, 1866-
... Meeting the Master [by] Ozora S. Davis ... New

York, Association press, 1917.
3 p. 1., 154 p. 17

cm
. (Everyday life series)

© June 20, 1917; 2c. June 30, 1917; aff. June 29, 1917; A 467677; Internatl.

committee of Y. M. C. A., New York. (17-21754) 3675

Diller manufacturing company, Bluffton. 0.

Cooking with the Thermatic ... Bluffton, O., The Diller

manufacturing co. r

c
1917]

79 p. illus. 19cm . $0.25

Pages 75-79 blank for "Other recipes."

New edition.

© July 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 9, 1917; A 471527; Diller mfg. co.

(17-21666) 3676

Evans, Horace James.
The Evans manual. An intensive course in practical

dynamic electricity, written to make the use of the Evans
equipment more effective in developing first hand knowl-
edge of the primary facts as realities, by following the line

of discovery and by tracing the facts until they organize
themselves into principles, and become the basis of prac-
tice. Bv H. J. Evans. Wausau, Wis., H. J. Evans, 1917.

' 2 p. 1., 138, [1] p. illus., diagrs. 26 cni
.

© June 4, 1917 ; 2c. June 4, 1917 ; aff. June 25, 1917 ; A 467602 ; H. J. Evans.
(17-21663) 3677

Field, Clifton Coutard, 1888-
Retail buying ; modern principles and practice, by Clif-

ton C. Field . . . New York and London, Harper & brothers
[1917,
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Field, Clifton Coutard—Continued
7 p. I., 3-219, (1| p. illus. (forms, charts) fold, tab., facs

({Harper's retail business seriesj) $1.25
urces of information on merchandise": p. 190—

1
191

(

© July 18, 1917; 2c. Ink 21, 1917; alt. [uly 25, 1017; A 467935: Hai
bros. (17-217 3678

Fiske, Horace Spencer, 1859-

In Stratford and the plays, sonnets on Shakspere, with
illustrations of famous actors and actresses, by Horace
Spencer Fiske ... Boston, The Stratford company, 1017.

6 p. 1.. 3-37 p. front., illus. 194
cm

. $1.00

© June 23, 1917; 2c. and aft', fulv 5, 1917; A 407723; Stratford
(17-21714) 3679

Flint, Charles A comp.
Flint's cost finding system for hotels, restaurants and

cafeterias, comp. and pub. by Clias. A. Flint ... [Seattle,

Sherman printing & binding co.,
c
1917]

168 P . 15
cm

. $5.00

© lulv 23, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470401 ; C. A. Flint, Seattle.

(17-21789) 3680

Furman, Franklin De Ronde, 1870-
Xotes on engine design, by Franklin De R. Furman ...

2d ed. Hoboken, N. J. [New York, Publishers printing
company] 1917.

vi, 24 p* illus., diagrs. 25&cm .

© June 12, 1917; 2c. May 27, 1917; aff. June 25. 1917; A 467668; F. De R.

Furman, Hoboken. N. 1. [Copyright is claimed on new material and
corrected matter] (17-20660) ' 3681

Gibbons, Herbert Adams, 1880-
The reconstruction of Poland and the Near East

;
prob-

lems of peace, by Herbert Adams Gibbons ... New York,
The Century co.', 1917.

x p., 2 1., 3-218 p. 2 fold. maps. 18S cm .

"Written as a series of articles for the 'Century magazine.' "—Foreword.

© Julv 27. 1917; 2c. Aug. 4. 1917; aft'. Aug. 6, 1917; A 473031 ; Century co.

(17-21742) 3682

Greer, William Allen.

A boy on the plains and in the Rockies, and other sto-

ries, by William Allen Greer; illustrations by Blanche

Greer;* being an account of a boy's trip from Iowa to

Pike's Peak and return in 1860. Boston, The Gorham
press

;
[etc., etc.,

c
1917]

172 p. incl. front, plates. 19§
cm

. $1.00

© July 31, 1917; 2c. and aft. Aug. 6. 1917; A 473043; Richard G. Badger,

Boston. (17-21752) 3683

Gulick, Luther Halsey, 1865-

The dynamic of manhood [by] Luther II. Gulick . .
.
New

York, Association press, 19.17.

vi p., 2 1, 3-158 p. 17
cm

.

© Julv 20, 1917; 2c. Aug. 1, 1917; aff. fulv 31, 191/ : A 470518; [nternatl.
~

committee of V. M. C. A.. New York. (17-2!- 3684
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Hartness, James, 1861-

Hartness flat turret lathe mannal ; a hand book for oper-

ators. Springfield, Vt., and London, Jones & Lamson ma-
chine company, 1917.

1 p. 1., 5-188 p, 1 1. illns. 20£cm .

© June 29, 1917; 2c. Aug. 9, 1917; aff. Aug. 8, 1917; A 472527; Jones and
Lamson machine co. (17-21692) 3685

[Kamionka, A J
]

Kucluiia polsko-amerykaiiska, napisal A. J. K.
;
jedyna

odpowiednia ksiazka kucharska dla gospodyh polskich w
Ameryce. Zawiera tysiace przepisow przyrzadzania po-

traw miesnych i postnych, a takze przepisy pieczenia ciast

wszelkiego rodzaju. Stevens Point, Wis., Wydawcy Bra-
cia Worzallowie

[

c
1917]

480 p. m cm
.

© May 30, 1917; 2c. and aff. June 11, 1917; A 467406; Worzalla pub. co.,

Stevens Point, Wis. (17-21664) 3686

Knox, Carleton Everett.

Brotherhood, from Day dreams, by Carleton Everett
Knox ... [Kansas City, Mo., Walkenhorst printing co.,
c
1917]

[30i p. 12xl6cm
. (Worth while series)

© July 9, 1917: 2c. and aff. July 30, 1917; A 470463; C. E. Knox, Kansas
City, Mo. (17-21731) 3687

Kansas land, from Day dreams, by Carleton Everett
Knox ... [Kansas City, Mo., Walkenhorst printing co.,
c
1917]

i30i p. 12xl6cm
. (Worth while series)

© July 9, 1917; 2c. and aff. July 30. 1917; A 470464; C. E. Knox, Kansas
City, Mo. (17-21732) 3688

Love 's fancies, from Day dreams, by Carleton Everett
Knox ... [Kansas City, Mo., Walkenhorst printing co.,
c
1917]

[30] p. 12xl6cm
. (Worth while series)

© Julv 9, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470462; C. E. Knox, Kansas
City, Mo. (17-21733) 3689

McCartney, Richard Hayes.
An unclean spirit [bvj Eichard Hayes McCartney ...

New York, C. C. Cook
[

c
1917]

223 p. m cm
. $1.00

© Aug. 4, 1917; 2c. Aug. 8, 1917; aff. Aug. 9, 1917; A 471528; Frances
Sweetman Hayes McCartney Morse, Kansas City, Mo.
(17-21734) 3690

MacMillan, Mary Louise.

More short plays, by Mary MacMillan ... Cincinnati,

Stewart & Kidd company, 1917.
4 p. 1., 242 p. 20cm .

Contents.—His second girl.—At the church door.—Honey.—The dress
rehearsal of Hamlet.—The pioneers.—In Mendelesia, pts. 1, 2.—The dryad
© Tuly 30, 1917; 2c. Aug. 2, 1917; aff. Aug. 3, 1917; A 473009; Stewart &

Kidd co. (17-21729) 3691
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Maupassant, Guy de, 1850 L893.

Mademoiselle Fifi, and twelve oilier stories >>>
,
Guy de

Maupassant ... New York, Boni and Liveright, inc.
[

c
1917]

251 p. 17
cm

. (Half-title: The modern library of the world's best 1

Short series title on t.-p.

Contents.—Mademoiselle Fifi.—The piece of string.- -Boule de Suif.—
Two little soldiers—Father Milon.—Monsieur Parent.—

U

iuty. -

The false gems.—The ITorla.—A sale.—The story of a farm girl.- Simon's
papa.—A coward.

© Apr. 20, 1917 j 2c. July 20. 1917; all. July 21. 1917; A 4^7^' (
J

; Boni &
Liveright, inc. (17-20962) 3692

Miiller, Richard W 1850-

Hygiene of the face, and cosmetic guide ... bv Richard
W. Miiller, m. d. New York, E. P. Button & co.Vl.917]

4 p. 1., 257 p. illus. 19*
cm

.

© lulv 20, 1917; 2c. lulv 28, 1917; alt. July 27, 1917; A 467975; K. P.

Dutton&co. (17-21658) 3693

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... January and September terms,

1916, and January term. 1917. v. 100. Harry 0. Lindsay,
official reporter, prepared and ed. by Henry P. Stoddart,

deputy reporter. Columbia, Mo., E. \Y. Stephens publish-

ing company, 1917.
xxxvi. 922 p. 221 $2.00

© Aug. 13. 1917: 2c. Aug. 20. 1917; all. Aug. 17. 1917; A 473168; H. C.

Lindsay, for the benefit of the state of Nebraska, Lincoln. Neb. 3694

New York (State) Laws, statutes, etc.

The code of criminal procedure of the state of New
York, being chapter 442, laws of 1881, as amended by laws
of 1882-1917, inclusive, with notes of decisions, forms and
indices; ed. by Lewis R. Parker ... 17th ed., by Amasa
J. Parker, jr. ... New YTork, N. Y., The Banks law pub-
lishing company, 1917.

v, 467 (i. e. 503) p. 19
cm

.

© Aug. 8. 1917; 2c. and alt'. -Vug. 9. 1917; A 471521; Banks law pub. co.

(17-21655) 3695

Penal law of the state of New York, being chapter 88

of the laws of 1909, as amended by the laws of 1909-1917,

with notes, forms and index. 9th ed., edited by Amasa J.

Parker, jr. ... New York, N. Y., The Banks law publish-

ing co., 1917.
xvi, 453 (i. e. 462) p. 19

cm
.

© Aug. 8, 1917; 2c. and alt. Aug. 9, 1917; A 471522; Banks law pub. co.

(17-21654) 3696

Workmen's compensation law of the state of New York.

Rev. with amendments, June, 1917. New York, F. R.

Jones, 1917.
64 p. 22 $0.25

"Amendments effective July 1, 1917'*

© July 23, 1917; 2c. and aft. lulv 30, 1917; A 470468'; Frederick Rob
Jones. (17-20558) 3697
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3698 pt. l,n. s., v. 14

New York, Metropolitan museum of art.

... Catalogue of portraits & landscapes of the British

school, lent by John H. McFadden, New York, June to

October, mcmxvii. [New York, The Gilliss press, 1917]
viii, 9 p., 1 1. plates. 22 cm .

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 31, 1917; A 470503; Metropolitan museum
of art. (17-21738) 3698

O'Neil, Robert Kingsley, 1869-

Naturalization made easy; what to do and what to

know ; a book of instruction for aliens wishing to become
citizens of the United States, by E. K. O'Neil and G. K.
Estes ... 6th ed. San Francisco, A. Carlisle & co., 1917.

136, vi p. is
cm

.

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470491; R. K. O'Neil and
Gustavus Kendall Estes, San Jose, Cal. (17-21683) 3699

Palmer, Francis Bolles, 183^-

The supernatural revealed by nature [by] Francis B.
Palmer ... Boston, E. G. Badger; [etc., etc.,

c
1917-j

162 p. 19i
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.00

© June 27, 1917; 2c. and aff. July 2, 1917; A 467683; F. B. Palmer, Fre-
donia, N. Y. (17-21359) 3700

Payne, Leonidas Warren, jr.

Learn to spell ; a high-school and college book, by L. W.
Payne, jr. Chicago, New York, Eand, McNally & com-
pany [°1916]

144 p. 21
cm

. $0.40

© Dec. 30, 1916; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470628; L. W. Payne, jr..

Austin. Tex. (17-21723) 3701

Picard, Jean Alcide, 1888-

Cortina French-English military manual, by Jean A.
Picard ... Foreword by Major-General Leonard Wood.
New York, The Cortina academy of languages, 1917.

274 p. front, (port.) illus. (incl. music) col. plates. 16cm .

Map on front lining-paper.

"A very short bibliographical list" : p. 189.

© Aug. 3, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 4, 1917; A 470557; R. D. Cor-
tina co.

;
New York. (17-21728) 3702

Ramos Carrion, Miguel, 1847-

Zaragueta; comedia en dos actos original de Miguel
Ramos Carrion y Vital Aza ... anotada por M. A. De Vitis

. . . Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1917.
ix, 152 p. 20 cm . $0.65

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470605; George Wahr.
(17-21725) 3703

Rand, McNally Washington guide to the city and environs,

with maps and illustrations. New York, Chicago, Rand,
McNally & company, c1917.
223 p. illus. (incl. maps.'plans) 19-$

cm
.

© Tulv 20, 1917; 2c. and aff. July 23, 1917; A 473051 ; Rand, McNallv & co.

(17-21670) 3704
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Ruhrah, John, 1872-

Poliomyelitis in all its aspects, by John Ruhrah ... and
Erwin E. Mayer ... illustrated with 118 engravings and
2 plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1917.

viii, [17]-297 p. illus., 2 col. pi., diagrs. 24*cm. $3.25
"References" : p. 282-285.

© lulv 2S, 1917; 2c. lulv 30, 1917; aft. Aug. 1. 1917; A 467984; Leu &
Febiger. (17-21697) 3705

Sanz, Eulogio Florentino.

Don Francisco do Quevedo; drama en cuatro actos por
Eulogio Florentino Sanz; ed. by R. Selden Rose ... Bos
ton, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

xxxiv, 249 p. 17^' m . (International modern language series)

© lulv 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 4, 1917; A 470543; R. S. Rose, Geneva,
X. V. (17-21713) 3706

Seebach, Julius Frederick, 1869-

The singing weaver, and other stories; hero tales of

the reformation, by Julius and Margaret Seebach; illus-

trations by Jessie Gillespie. Philadelphia, Pa., The Lu-
theran publication society, 1917.

7 p. 1., 11-287, [1] p. 19i
cm

. $1.00
Title on 2 leaves ; illustrated t.-p., in colors.

Contents.—The singing weaver.—Her little Bible.—At the king's bid-

ding.—The good little hen.—Lady Philippine's Easter gift.—At the turn of

the tide.—His Majesty's potter.—The price of a book.—The courage of

Grizel.—The glorious return.

© July 11. 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467858; Lutheran publ. soc.

(17-21643) 3707

Shakespeare, William, 1564H616.

The tragedy of Romeo and Juliet, by William Shake-
speare; ed. by Jennie F. Chase ... NeAV York, The Mac-
millan company, 1917.

xviii, [2], 181 p. front. 14* cn\ (On verso of half-title: Macmillan's
pocket American and English classics) $0.25

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470523; Macfnillan co.

(17-21724) 3708

Smuts, Jan Christiaan, 1870-

AYar-timo speeches; a compilation of public utterances

in Great Britain, by Lieut.-Gen. the Rt. Hon. J. C. Smuts
... in connection with the session of the Imperial war
cabinet and Imperial war conference, 1917. London, New
York [etc.] Hodder and Stoughton, 1917.

viii p., 3 1.. .3-127 p. 18"". 1/

Contents.—The war and empire problems.—The future constitutional

relations in the empire.—The British commonwealth of nations.—The war
and the empire.—Youth and honour.—A league of nations—Freedom.—
The future of South and Central Africa.—Russia—the need of discipline

and organisation.—Democracy and the war.

© lc. Aug. 4. 1917; A ad int. 2990; pubd. Julv 5. 191/ ; George II. Doran

co., New York. (17-21741) 3709
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3710 pt. 1, n. s., v. 14

Stitt, Edward Rhodes, 1867-
The diagnostics and treatment of tropical diseases, by

E. E. Stitt ... 2d ed., rev. and enl., with 117 illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917]

xiii p., 1 1., 534 p. illus. (incl. charts) 20cm .

© Aug. 7, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 8, 1917 ; A 473068 ; P. Blakiston's son &
co. (17-21660) 3710

Thoroman, Albert Morton, 1873- ed.

Classics for the Kansas schools, sixth grade, ed. by
A. M. Thoroman ... and H. W. Davis . . . Topeka, Pub.
by the state of Kansas, W. R. Smith, state printer, 1917.

'

iv, 347 p. 19em .

© May 23, 1917; 2c. and aff. July 20, 1917; A 473073; State of Kansas.
(17-21722) 3711

Van Dyne, Edith, psead.
Mary Lonise solves a mystery, by Edith Van Dyne ...

frontispiece by Anna B. Mueller. Chicago, The Reilly &
Britton co.

[

c
1917]

256 p. front. 20cm . (Her The bluebird books) $0.75

© Aug. 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470614; Reilly & Britton co.

(17-21647) 3712

Viviani, Rene, 1863-
Addresses in the United States by M. Rene Viviani ...

and Marshal Joffre, French mission to the United States,

April-May, mcmxvii. Garden City, New York, Double-
day, Page & company, 1917.

xv, 149, [1] p. ports, (incl. front.) 22 cm
.

Translated by £mile Hovelaque.
© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 9, 1917; A 471534; Doubleday, Page &

co. (17-21673) 3713

Webster, Noah, 1758-1843.
Webster's little gem dictionary. 3d ed., based on Web-

ster 's new international dictionary. A large pronouncing
vocabulary with definitions, use of capitals, etc., gazet-

teer, maps, standard and relative time, vocabularies of

foreign words, abbreviations, antidotes, rules for spell-

ing, punctuation, forms of address, postal rates and regu-

lations, table of presidents, holidays, foreign moneys,
coins, weights and measures, etc. Springfield, Mass., G. &
C. Merriam co., 1917.

v, [1], 214 p. maps. 15x7&cm
. $0.75

© Aug. 2, 1917; 2c. and aff. Aug. 4, 1917; A 470552; G. & C. Merriam co.

(17-21730) 3714

White, James Terry, 1845-
A garden of remembrance, by James Terry White.

New York, J. T. White & co., 1917.
2 p. 1, vii-xii, 115 p. 18£

cm
.

p. 113-115, "Literary comments."
Poems reprinted in part from various periodicals.

© July 15, 1917; 2c. July 31, 1917; aff. Aug. 8, 1917; A 473069; James T.
White & co. (17-21726) 3715
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Anderson, Paul Lewis.
Pictorial photography; its principles and practice, by

Paul L. Anderson ... with 23 illustrations and 35 dia-

grams. Philadelphia and London, J. B. Lippinootl com-
pany, 1917.

301, [1] p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 20h
em

.

© July 19. 1917; 2c. and ait. Aug. 15. 1917 ; A 470647; J. B. Lippincott co.

07-21825) 3716

Ansteinsson, Ove Arthur, 1884-
... Kongstanken; ronian. Kristiania, II. Aschehoug &

co. (W. Nygaard) 1916.
3 p. 1., t3i-262 p. 20cm kr. 4.50

© Dec. 4. 1916; lc. Feb. 2. 1917; A—Foreign 14490; H. Aschehoug & co.

(17-21874) . 3717

Argument settlers; what has happened on and around
Nantucket. A compilation of facts and events con-
nected with the history of Nantucket from its discovery
to present day. [Nantucket, Mass., The Inquirer and
mirror press, c

1917]
61 p. 16

cni
.

© July 14, 1917; 2c. and aff. July 16, 1917; A 470285; Harrv B. Turner.
Nantucket. Mass. (17-20182) 3718

Bjerke, Ejlert, 1887-
... Den sunkne lotus; egyptiske kr0niker. Kristiania,

II. Aschehoug- & co. (W. Nygaard) 1916.
4 p. I., 190 p. 20 cra

. kr. 3.20*

Contexts.—Luftspejling.—Papyrus.—Aleksanders kongstanke. — En nat

i underverdenen.—Mellem roVere og patriarker.—Kalifstaden.—Arabesk.

—

Evidietens scn'ler.—Gjennem 0rkenens helligdomme.—Ptahs hp'je bolig.

© Nov. 16. 1916; lc. Ian. 3, 1917; A—Foreign 14453; H. Aschehoug & co.

(17-21873) 3719

Braaten, Oskar, 1881-
. . . Mens hjulene staar, og andre fortaellinger. Kristia-

nia, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1916.
3 p. L, [3:-119, [1] p. 20cm . kr. 2

Contexts.—Spnnen.—Gjengjseldelse.— En hjemkomst.— Seier. — Datte-

ren.—Mens hjulene staar.

© Nov. 16, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14449; H. Aschehoug & co.

(17-21872) 3720

Brooks, Alden.
The fighting men, by Alden Brooks. New York, C.

Scribner's sons, 1917.
4 p. 1., 3-302 p. 19*

cm
. $1.35

Coxtexts.—The Parisian.—The Belgian.—The Odyssey of three Slavs.—
The man from America.—The Prussian.—An Englishman.

© Aug. 11. 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473142; Charles Scribner's

. (17-21 3721

California. District courts <>l finpeal.

ports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, Randolph V. Whiting, assistanl reporter, v. 32.

San Francisco, Bancroft-Whitney" company, 1917.
xxx. 892 p. 22

© Aug. 15. 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470753; Bancroft-Whitney
Qi y

3722
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3723 pt. l,n.s.,v. 14

Egge, Peter, 1869-

... September; fortselling. 6. oplag. Kristiania og
K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

208 p. 20cm . kr. 3.85

© Nov. 13, 1916; 1c. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14487; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-21866) 3723

Falkberget, Johan, 1879-

... Helleristninger ; historier fra fjeldet og jagten.

Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1916.

3 p. 1., [3i-172 p., 1 1. 20cm . kr. 2.75

Contents.—Vort fjeld.—Trond under Brseen (1914)—En gammel rype-
skytter (1913)—Iver Jolien (1914)—Tater-hausten (1915)—En rydnings-
mand (1915) — Lidfjeldkongen (1916) — Skodden (1911$ — Finn-tjonna
(1916)—Fjjzflebu (1914)—Vinternat (1910)
© Nov. 25, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14455; H. Aschehoug & co.

(17-21867) 3724

Gregg, John Robert, 1867-

Gregg speed studies, by Jobn Robert Gregg. New
York, Chicago [etc.] Tbe Gregg publishing company

[

c
1917]

vii, [1], 328 p. illus. (incl. ports.) 17i
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 4, 1917; A 470562; Gregg pub.
co. (17-21887) 3725

Harris, Alton Webster, 1872- comp.

Official Worcester building and plumbing ordinances
relating to building inspection, fire protection, plumbing
inspection, etc. 1917. Professional practice of architects

and schedule of usual and proper minimum charges, comp.
under the supervision of the inspectors ... A. W. Harris,
compiler ... Providence, R. I.,

c1917.

204 p. illus. (incl. port.) 18i
cm

.

Includes advertising matter.
Previous editions have title : Official Worcester building ordinances.

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 11, 1917; A 473090; Alton W. Harris.
(17-21822) 3726

Hawkes, Herbert Edwin, 1872-

Complete school algebra, by Herbert E. Hawkes ... and
William A. Luby ... and Frank C. Touton ... Shorter
course. Boston, New York [etc.] Ginn and company

L

c
1917]

vii, 427 p. ports., diagrs. 19
cm

.

© Mar. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470626; H. E. Hawkes, New
York, W. A. Luby, Kansas City, Mo., and F. C. Touton, New York.
[Copyright is claimed on new matter] (17-21826) 3727

Hegna, Hans, 1863-

... Kong Sverres hirdmand; roman. Kristiania, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1916.

4 p. I., 184 p. 20cm . kr. 3

© Nov. 30, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14489; H. Aschehoug & co.

(17-21871) 3728
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Hughes, Charles H 1877-
Handbook of ship calculations, construction and opera-

tion; a book of reference for shipowners, ship offi<

ship and engine draughtsmen, marine engineers, and
others engaged in the building and operating of ships,

by Charles H. Hughes ... New York, London, D. Apple-
ton and company, 1917.

xxiv p., 1 1., 740 p. illus, diagrs. 18
cm

.

"Authorities quoted" : p. 718-720.

© Julv 17. 1917; 2c. Aug. 1. 1917; aff. Aug. 7, 1917; A 470560; I). Apple-
ton & co. (17-21881) 3729

International correspondence schools, Serai/tan, Pa.
I. C. S. method for the study of modern languages with

phonograph records. Spanish. 3d book, lessons 37 to 50.

Scranton, Pa., International textbook company [191 7|
iv, 262. viii v. 22£

cm
.

© July 24. 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473217; Intcrnatl. educa-
tional pub. co.. Scranton, Pa. 3730

Lyche, Hans, 1885-
... Negteren. Kristiania og K0benhavn, Gyldcndal,

Nordisk forlag, 1916.
168 p. 20

cm
. kr. 3.25

© Nov. 22. 1916; lc. Feb. 2. 1917; A—Foreign 14486; Gyldendalske bog-
handel. Nordisk forlag. (17-21869) 3731

The New York annotated digest; a complete codification

of the law of New York, embodied in the New York
decisions, and a complete judicial interpretation and
history of every Court of appeals decision; ed. by Vic-

tor Eugene Ruehl, under the supervision of William
Mack ... v. 18 ... [205-219 New York] New York,
The American law book company; London, Butter-

worth & co., 1917.
ix. 1555 p. 25

cm
.

© Aug. 21, 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473215; Amer. law book co.

3732

Pennsylvania. Count// courts.

Pennsylvania County court reports; containing a
decided in the courts of the several counties ... v. 44.

Philadelphia, T. & J. W. Johnson co., 1917.
xx. 759 p. 24* ,n

. $5.00

© Aug. 23, 1917; 2c. Aug. 24, 1917; aff. Aug. 25. 1917; A 473213; T. &
J. \V. Johnson co. 3733

Pennsylvania. Super/or court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 65, containing
- decided ... Reported by William I. SchafYer, state

reporter, and Albert B. Weimer, assistant reporter.

Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1917.
xliv, 696 p. 23

cm
. $0.98

© Aug. 11, 1917; 2c. Aug. 20. 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 470731 ; Cyrus K.

Woods, sec. of the commonwealth, for the state of Pa.. Harrisburg, Pa.

3734
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Preble, George Henry, 1816-1885.
Origin and history of the American flag and of the

naval and yacht-club signals, seals and arms, and princi-

pal national songs of the United States, with a chronicle

of the symbols, standards, banners, and flags of ancient

and modern nations. By Geo. Henry Preble ... New ed.

in two volumes. Supplemented by Charles Edward Asnis
... Philadelphia, N. L. Brown, 1917.

2 v. col. front., illus. (incl. facsims.) col. plates, port. 24£cm . $7.50

Paged continuously.
First published in 1872 under title: Our flag. Origin and progress of

the flag of the United States of America ; 2d revised edition, 1880, History
of the flag of the United States of America.
© Aug. 2, 1917; 2c. and aff. Aug. 9, 1917; A 471541; Nicholas L. Brown.

(17-21758) 3735

Shackford, Martha Hale, 1875-
Composition—rhetoric—literature ; a four years' conrse

for secondary schools, by Martha Hale Shackford . . . and
Margaret Jndson ... New ed. ... Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1917.

xv, 622 p. plates. 19£cm .

© July 10, 1917; 2c. Aug. 7, 1917; aff. Aug. 15, 1917; A 470658; Benj. H.
Sanborn & co. (17-21864) 3736

Shepard, George Hugh, 1870-
... The application of efficiency principles, by George H.

Shepard. New York, The Engineering magazine co., 1917.
x p., 1 1., 368 p. illus., fold, pi., fold, tab., forms (part fold.) diagrs.

22£cm . (Industrial management library)

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Aug. 11, 1917; A 473084; Engineering maga-
zine co. (17-21821) 3737

Sinclair, May.
A defence of idealism ; some questions and conclusions,

by May Sinclair. New York, The Macmillan company,
1917.

3 p. 1., v-xvii p 2 1., 355 p. 20£
cm

. $2.00

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 11, 1917; A 473093; M. Sinclair, Lon-
don. (17-21850) 3738

Stribling, Thomas Sigismund, 1881-
The cruise of the dry dock, by T. S. Stribling; illus-

trated by Herbert Morton Stoops. Chicago, The Keillv &
Britton co.

[

c
1917]

345 p. col. front., col. plates. 20
cm

.

© July 18, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470612; Reilly & Britton co.

(17-21794) 3739

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward,"
1851-
Towards the goal, by Mrs. Humphry Ward ... with a

preface by Theodore Roosevelt. New York, C. Scrib-
ner's sons, 1917.

xvii, 231 p. 19J
cm

. $1.25

Letters addressed to Col. Theodore Roosevelt, dated March 24, 1917, to

June 1, 1917.

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473141; Charles Scribner's
sons. (17-21840) 3740
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Bennett, Charles Ernest.
Across the years, by Charles Ernesl Bennett. Boston,

The Stratford company, 1917.
ix. 57 p. 19

om

"Collection of translations and adaptations from certain Latin poets."

—

Foreword.

© July 12, 1917; 2c. Aug. 14. 1917 ; alt. An- 15. 1917 ; A 470660; Stratford
co. (17-21863) 3741

Blackwood, Algernon, 1869-
Day and night stories, by Algernon Blackwood ... New

York; E. P. Dutton & co. ^1917]
4 p. 1., 228 p. 19J

cm
.

Contents.—The tryst.—The touch of Pan.—The wings of Horus.—
Initiation. — A desert episode.— The other wing. — The occupant of the
room.—Cain's atonement.—An Egyptian hornet.—By water.—PI. S. II. -

A bit of wood.—A victim of higher space.—Transition.—The tradition

© July 31. 1917; 2c. Aug. 8. 1917; aft. Aug. 14. 1917; A 473109; K I'.

Dutton & co. (17-21793) 3742

Bogardus, Emory Stephen.
Introduction to sociology, by Emory S. Bogardus ...

Los Angeles, CaL, University of Southern California
press [1917]

343 p.
i

204cm .

<
$1.50

"First issued in syllabus form under the title 'An introduction to the
social sciences,' copyright 1913 ... Second edition, entirely re-written and
elaborated, July 1917."

Bibliographies at end of each chapter; "Recommended bibliography":

p.
t
329j-335.

© July 13, 1917; 2c. July 31, 1917; aff. July 30, 1917; A 470531 ; Univ. of

Southern Cal. press. (17-21833) 3743

Boville, Robert G ed.

Manual of graded Bible courses and habit, health and
first-aid outlines, for use in Daily vacation Bible schools,

ed. bv Robert G. Boville and Jenny B. Merrill ... New
York, The Century co., 1917.

vii. 142 p. 1 illus. 264 cm .

Bibliography: p. 139-142.

© June 11. 1917; 2c. June 15, 1917; aff. June 16, 1917; A 470009; Century
co. (17-21853) 3744

Campbell, Mrs. Frances (Weed) 1870-
The book of home nursing; a practical guide for the

treatment of sickness in the home, by Frances Campbell
(Mrs. George E. Campbell) ... New York, E. P. Dutton
& company, 1917.

xii p., 1 1., 271 p. front, illus., plates. 19
0,n

.

© July 20. 1917: 2c. and aff. July 25, 1917; A 467951 ; E. P. Dutton & co.

(17-21895) 3745

Crow, Mrs. Martha (Foote) 185^- comp.
Christ in the poetry of today ; an anthology from Amer-

ican poets, comp. by Martha Foote Crow. New York city.

The Womans press, 1917.
9 p. 1., 3-207, [li p. 19i

cm
. $1.00

© Aug. 3, 1917; 2c. Aug. 10, 1917; aff. Aug. 9, 1917; A 47153';. Matl.

women's Christian assn. of the U. S. V, New Vork.

(17-21868)
" 3746
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Cushman, Robert Eugene.

... Excess condemnation, by Eobert Eugene Cushman
... New York and London, D. Appleton and company,
1917.

x p., 1 1., 323 p. 194
cm

. (National municipal league series)

"Treated from the standpoint of the American city."—Pref.

"Bibliographical note": p. 311-314;

© July 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470593; D. Appleton & co.

(17-21830) 3747

Delk, Edwin Heyl.

The need of a restatement of theology [by] Edwin Heyl
Delk . . . Philadelphia, Pa., The Lutheran publication so-

ciety
f

c
1917]

iv, 5-57 p. 17i cm . $0.50
"The substance of this essay was first given in a lecture to the students

of the Lutheran theological seminary at Gettysburg, Pennsylvania. It was
afterward expanded and appeared in printed form in the Lutheran quar-
terly."—Foreword.
© June 5, 1917; 2c. and aff. July 6, 1917; A 470569; E. H. Delk, Philadel-

phia. (17-21852) 3748

Fletcher, William Aloysius.

The nature and history of the Bible, by Et. Kev. Wil-
liam Aloysius Fletcher ... Baltimore, J. H. Furst com-
pany, 1917.

xiv, 175 p. 20cm . $1.25

© July 20, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467964; W. A. Fletcher,

Baltimore. (17-21851) 3749

Fraprie, Frank Roy, 1874- ed.

... How to make portraits, ed. by Frank R. Fraprie ...

30th thousand, rev. and enl. Boston, Mass., American
photographic publishing company [1917]

62 p. illus. 20cm . (Practical photography, no. 6) $0.50
"First edition, 1902 ... fifth edition, rewritten and enlarged, June, 1917."

© July 6, 1917; 2c. Aug. 13, 1917; aff. Aug. 11, 1917; A 473104; Amer.
photographic pub. co. (17-21823) 3750

Heilpern, B.

.2 "»TpBT^n
New York, Hebrew publishing company, 1917.

iv, 124 p. 18rm . $0.40

On cover : History for Jewish children from the beginning of the
second temple to the present time with questions for examinations by B.
Heilprin ...

© June 15, 1917; 2c. June 20, 1917; aff. June 19, 1917; A 470015; Hebrew
pub. co. (17-19154) 3751

... Lectures graduees. 3e
livre; nouvelle ed. Montreal,

Les Freres des ecoles chretiennes, 19.1.7.
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... Lectures graduees—Continued
3 p. 1., 363 i>. illus. 19"''. (Serie de livres de lecture a I'usage des

ecoles chretiennes I $0.35

© An--. 8. 1917; lc. Aug. 10. 1917: \ Foreign 14711; Freres des ecoles
chretiennes. 3752

,-Mills, Mrs. Mary Sloise (Sales)] 1875-
Adios, by Mara Zahn [pseud.] Boston, The Roxburgh

publishing company, inc.
[

c
1917]

103 p. front. 20cm .

Letters of a sufferer from tuberculosis in the Southwest.
© May 21, 1917; 2c. May 24, 1917; ait. May 25, 1917; A 470069; Mary E.

Mills, Garneill, Mont. (17-2189 3753

Onions, Mrs. Berta Ruck.
The three of hearts, by Berta Ruck (Mrs. Oliver On-

ions) ... New York, Dodd, Mead and company, 1917.
3 p. I., 268 p. 19*cm .

© Aug. 13, 1917; 2c. and aft". Aug. 15, 1917; A 470659; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-21877) 3754

Ostrander, Walter Mcintosh, 1872-
The Simplex plans for selling real estate ; a successful

system for finding- buyers for farms, residences and build-

ing lots, no matter where they are located, by W. M.
Ostrander ... New York, Simplex service company [1917]

8 pt. 23
cm

.

Cover-title.

Eight unbound parts, with separate title-pages, in loose cover in slide-

case.

© lulv 16. 1917; 2c. and aff. Aug. 10. 1917; A 470582; Simplex service co.

(17-21831) 3755

Roads, Ethel, 1890-
The romance of a guardsman, by Ethel Roads ...

[Reading, Pa., Press of Reading eagle, c
1917]

180 p. I8i
cm

. $1.00

© Aug. 9. 1917; 2c. Aug. 11. 1917; aff. Aug. 13. 1917; A 470595; E. Roads,
Pottsville, Pa. (17-21876) 3756

Skinner, Ada Maria, 1878- comp.
A child's own book of verse, book onc[-three| by Ada

M. Skinner ... and Frances Gillespy TVickes ... illustrated

by Maud S. Fuller and Michael Petersham. New York,
The Macmillan company, 1917.

3 v. illus. 19
rm

.

© Aug. 8, 1917; 2c. each and aff. Aug. 9, 1917; A 471523-471525; Macmil-
lan co. (17-21861) 3757-3759

Stelzle, Charles, 1869-
Liquor and labor; a survey of the industrial aspects of

the liquor problem in New Jersey, illustrated with dia-

grams showing the exact proportions that the liquor

traffic sustains to other industries, the workman and
wages, prepared by Charles Stelzle. Newark, N. J., The
Anti-saloon league of New Jersev

[

c
1917]

39 p. diagrs. 22

© May 19. 1917; 2c. and aff. June 20. 1917; A 467505; Anti-saloon league

of New Jersey. (17-21832) 3760
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3761 pt. l,n. s.,v. 14

Waldron, William Henry, 1877-

Company administration, by Major William H. Wal-
dron . . . New York city, GL U. Harvey

[

c
1917]

3 p. I., 133 p. incl. illus., forms. 19i cm . (On cover: Harvey military
series)

© Aug. 4, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 7, 1917 ; A 470573 ; George Upton Harvey.
(17-21882) 3761

Tactical walks, by Captain William H. Waldron ...

Washington, United States infantry association, 1917.
170 p. 1 illus. 23* cm . $1.50

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Aug. 9, 1917; A 471529; U. S. infantry assn.

(17-21880) 3762

Wilcox, Reynold Webb, 1856-

Materia medica and therapeutics, including pharmacy
and pharmacology, by Eeynold Webb Wilcox ... 10th
ed., rev. in accordance with the U. S. pharmacopoeia, ix,

with index of symptoms and diseases. Philadelphia, P.

Blakiston's son & co., 1917.
xii, 860 p. 21 cm . $3.50

© Aug. 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 10, 1917; A 470585; P. Blakiston's son &
co. (17-21898) 3763

Wildenbruch, Ernst i. e. Adam Ernst von, 1845-1909.

Das edle bint, von Ernst von Wildenbruch ; ed. by John
C. Weigel . . . New York, The Macmillan company, 1917.

xv, 145 p. front, (port.) illus. 17cm . (Half-title: Macmillan German
series) $0.40

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470522; Macmillan co.

(17-21860) 3764

Winlow, Clara Vostrovsky.

Our little Roumanian cousin, by Clara Vostrovsky Win-
low ... illustrated by Charles E. Meister. Boston, The
Page company, 1917.

vii p., 2 I., 113 p. front., plates. 19i
cnl

. (On verso of half-title: The
little cousin series)

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 14, 1917; A 473115; Page co.

(17-21795) 3765

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. 165. Cases determined ... Janu-
ary 16-June 12, 1917. Frederic K. Conover, official re-

porter. Chicago, Callaghan and company, 1917.
xxxviii, 728 p. 23£

cm
.

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470793; State of Wisconsin,
Madison, Wis. 3766

Workmen's compensation publicity bureau, New York.

Effect of 1917 amendments to Indiana workmen's com-
pensation law and supplementary law. July, 1917. New
York, Workmen's compensation publicity bureau

[

c
1917]

1 p. 1., 10 p. 22cm . $0.10

© Tuly 21, 1917; 2c. and aff. Julv 30, 1917; A 470467; Frederick Robertson

Jones, New York. (17-20559) 3767
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Allen, James Turney, 1873-

The first year of Greek, by James Turney Alien ...

Now York, The Macmillan company, 1917.
ix p., 1 1., 375 p. 194"". $1.30

© Aug. 8, 1917; 2c. and ait. Aug. 10, V>\7 ; A 470578; Macmillan
(17-219-12) 3768

Barbusse, Henri.

Under fire; the story of a squad, by Henri Barbu
tr. by Fitzwater Wray. London & Toronto, J. M. Dent &
sons ltd.

;
[etc., etc.] 1917.

viii, 344 p. 19J
cn
\ ^ 6/-

"First published in French, December, 1916."

© lc. Aug. 14, 1917; A ad int. 3004; pubd. Inlv 20, 1917; K. P. Dutton &
co., New York. (17-22007) 3769

Barnard's Lincoln, the gift of Mr. and Mrs. Charles P.
Taft to the city of Cincinnati ; the creation and dedica-

tion of George Grey Barnard's statue of Abraham Lin-

coln, including the address of William Howard Taft.

Cincinnati, Stewart & Kidd company, 1917.
66 p. front, (port.) illus. (incl. ports.) 20om .

© July 30, 1917; 2c. Aug. 2, 1917; alt. Aug. 3. 1917; A 473010; Stewart &
Kidd co. (17-21909) 3770

Bigelow, Mrs. L Adda (Nichols) 1849-

Reminiscences, by L. Adda Nichols Bigelow ... Chula
Vista, Cal., Denrich press [1917]

[36] p. pi. 21
en

. $0.50

© Julv 9. 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467958; L. A. N. Bigelow,

Chula Vista, Cal. (17-21945) 3771

Bonner, Geraldine, 1870-

Treasure and trouble therewith; a tale of California,

by Geraldine Bonner ... illustrated by Stockton Mulford.

Vork, London, D. Appleton and company, 1917.

vii, [1] p., 1 1., 379, 1 p. front, plates. 19i"". $1.50

© Aug. 17, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470698; D. Appleton & co.

(17-21974) 3772

Breese, Burtis Burr, 1868-

Psychology, by Burtis Burr Breese ... New York, Chi-

cribner's sons [1917]
x p, 1 1., 482 p. illus., col. plates, diagrs. 20"".

Bibliography : p. 463-470.

© Aug 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473143; Charles Scribner's

sons. (17-21968) 3773

Buck, Mitchell S.

... Th< of Phryne. Philadelphia, X. L. Brown,
1917.

4 p. ]., 11-67 p. 141 x \2
rm

. $0 60

© July 10. 1917; 2c. and aff. Aug. 9, I'M 7; A 471540: I.. Brown.

(17-21978) 3774
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3775 pt. 1, n. s., v. 14

Butler, Nicholas Murray, 1862-

A world in ferment; interpretations of the war for a

new world, by Nicholas Murray Butler ... New York,

C. Scribner's sons, 1917.
viii, 254 p. 20cm . $1.25

Contents.—Introduction.—The onrush of war.—The United States of

Europe.—The United States as a world power.—Patriotism.—The changed
outlook.—Higher preparedness.—The building of the nation.—Nationality

and beyond.—The present crisis.—Is America drifting?—Looking for-

ward.—The Russian revolution.—The call to service.—The envoys at the

University.—The international mind : how to develop it.—A world in fer-

ment.

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473139; Charles Scribner's

sons. (17-21930) 3775

Carnovale, Luigi.

Why Italy entered into the great war, by Luigi Carno-
vale ... Chicago, 111., Italian-American publishing com-
pany, 1917.

4 p. 1., 7-673 p. double map, facsim. 23|cm .

In English and Italian, with special t.-p. in Italian : Perche l'ltalia e

entrata nella grande guerra ...

p. i3l7]-337, 653-673, advertising matter.

© July 25, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 6, 1917 ; A 470651 ; L. Carnovale, Chi-
cago. (17-21996) 3776

Carson, Hampton Lawrence, 1852-

Samuel W. Pennypacker ; an address delivered before
the Philobiblon club, October 26, 1916, by Hampton L.

Carson, esq. Philadelphia, The Philobiblon club, 1917.
44 p. front, (port.) double facsim. 25cm .

"Two hundred copies printed in Mav, 1917."

© Julv 2, 1917; 2c. and aff. Aug. 15, 1917; A 470646; Philobiblon club.

(17-21905) 3777

Catholic church. Catechisms. English.

An advanced catechism of Catholic faith and practice,

based upon the third Plenary council catechism, for use
in the higher grades of Catholic schools, comp. by Eev.
Thomas J. 'Brien . . . Chicago, 111., J. B. Oink

[

c
1917]

vi, 7-251 p. 19
cm

.

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473120; John B. Oink.
[Copyright is claimed on new matter] (17-21967) 3778

Cavana, Violet Virginia, 1874-

Alaska basketry, by V. V. Cavana. Portland, Or.,

Priv. print, by the Beaver club of Oregon, 1917.
3 p. 1., 11-49, [1] p. mounted col. front., mounted illus. (part col.)

26 x 21i
cm

.

"One hundred and two copies printed."
On verso of t.-p. : First publication.

© July 18, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467974; Beaver club of
Oregon. (17-21951) 3779

Complete United States infantry gnide for officers and
noncommissioned officers, reprinted from government
publications ... Philadelphia and London, J. B. Lip-
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Complete United States infantry guide—Continued
pincott company

[

c
1917]

2074 p. illus. (part col., incl. music) fold, pi., diagrs. 23$cm . $6.00
© July 24. 1917; 2c. and all. Aug. 15. 1917; A 470650; ). B. Lippincott CO.

(17-21916) 3780

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge calculating tables, 25 cents to 25.95 cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,
Mo., The Delbridge co.,

c1917.
[34] p. 33§cm .

© Au- 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473134; C. L. Delbridge,
St. Louis. (17-21922) 3781

'

Delbridge calculating tables, 26 cents to 26.95 cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,
Mo.," The Delbridge co.,

c1917.
[34] p. 33Ym .

© Aug. 13. 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473136; C. L. Delbridge,
St. Louis. (17-21921) 3782

Delbridge 2\ point calculator, 25 cents to 25.97-J cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,

Mo., The Delbridge co., 1917.
[50] p. 33i

c"\

© Aug. 13. 1917; 2c. and aft". Aug. 16, 1917; A 473135; C. L. Delbridge,
St. Louis. (17-21923) 3783

Delbridge 2^ point calculator, 26 cents to 26.97^ cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,

Mo.," The Delbridge co.,
c1917.

[50] p. 23£cm .

© Aug. 13, 1917; 2c. and aft". Aug. 16. 1917; A 473132; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-21920) 3784

Delbridge 2\ point calculator, 27 cents to 27.97-J cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,

Mo.," The Delbridge co.,
c1917.

[50] p. 33* cm .

© Aug. 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473133; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-21919) 3785

Detwiler, Justice Brown.

Soldiers ' French guide, by Justice B. Detwiler . . . New
York, Printed by Foreign trade press, c1917.

1 p. 1., 187 p. 15A cm .

p. 186, advertising matter; p. 187 ("Soldier's identification card") forms

back lining-paper.

© Aug 4 1917; 2c. and aff. Aug. 10, 1917; A 470576; T. B. Detwiler,

York. (17-21939) 3786

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

The British campaign in France and Flanders, 1915,

by Arthur Conan Doyle . . . London, Xew York
t
etc.] Hod-

der and Stoughton, 1917.
ix p., 3 1., 259 p. incl. maps (1 fold.) plans. 22£

cm
.

© lc Aug 4, 1917; A ad int. 2998; pul.d. July 5, 1917 H. Doran

co' New York. (17-21928) 3787
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Fisk, Eugene Lyman, 1867-

Food, fuel for the human engine ; what to buy, how to

cook it, how to eat it, by Eugene Lyman Fisk ... The
simple story of feeding the family, based on the Diet
squad experiment in cooperation with the New York city

Police department and the Department of nutrition,

Teachers college, Columbia university. New York and
London, Funk & Wagnalls company [1917]

77 p. illus. 18i
cm

. $0.25

"References to good books on diet" : p. 76-77.

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470635; Funk & Wagnalls
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-21910) 3788

Gibbs, Edmund D 1863- eel

Selling points of hundred-pointers ; a collection of prac-

tical talks and arguments dealing with the education of

salesmen and the sale of merchandise, ed. by E. D. Gibbs,

from personal interviews with sales and business execu-

tives, articles in house organs, bulletins and sales manu-
als, and talks made at conventions, added to which are

many original items written from a close contact with
America's most successful salesmen. New York, E. D.
Gibbs company, inc. [1917]

96 p. 21 cm . '$2.00

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470634; E. D. Gibbs co.,

inc. (17-21963) 3789

Gibson, Milo Albert, 1884-

Intermediate German grammar, by M. A. Gibson ...

Mercersburg, Pa. [Lancaster, Pa., Press of the New era
printing companvj 1917.

iv, 68 p. 20 cm
. $0.40

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470633; M. A. Gibson, Mer-
cersburg, Pa. (17-21938) 3790

Gove, Jay Albert, 1878-
Auction bridge crimes; a satirical arraignment of

twenty common faults of our partners, with illustrative

hands showing the nature of the offenses and their un-
fortunate results, all carefully indexed for quick refer-

ence; also a composite scoring table and the latest, by
Jay A. Gove. Laws of the game ... New York, E. F.
Fenno & company r

c
1917]

2 p. 1., 9-196 p. illus. 17
cm

. (Polite knavery, v. 1) $1.00
Based on articles contributed by the author to the Newark evening news.
"The laws of auction and the etiquette of the game, copyright ... by the

Whist club, New York" : p. 149-188.

© July 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 1, 1917; A 467994; J. A. Gove, Newark,
N. J. (17-21989) 3791

Hall, Thomas F 1841-

Has the North pole been discovered? An analytical
and synthetical review of the published narratives of the

620



PABT I, BOOKS, GROUP I

no. 83, September, 1917 3797

Hall, Thomas F.—Continued

two Arctic explorers, Dr. Frederick A. Cook and Civil

Engineer Robert E. Peary, u. s. n.j also a review of the
action of the U. S. government, by Thomas F. Ball, illus-

trated with maps, charts, diagrams and tables. Boston,
R. G. Badger; [etc., etc., 1917]

539 p. incl. tables, diagrs. plates, map, charts (part fold.) 20"". $2.50
Folded map in pocket at end.

© Vuo-. 15, 1917; 2c. Aug. 18, 1917; all. Aug. 17, 1917; \ 470689; Richard
. G. Badger. (17-21 ( );- 3792

Kough, Emerson, 1857-

The broken gate; a novel, by Emerson Hough ... illus-

trated by M. Leone Bracker. New York, London, D. Ap-
pleton and company, 1917.

5 p. 1.. 348, 1 p. front.* plates. 19J
cm

. $1.50

© Aug. 17, 1917; 2c. and air". Aug. 20, 1917; A 470699; E. Hough, Uke, Ed.

(17-21973) 3793

Hueston, Ethel.

Sunny slopes, by Ethel Hueston ... illustrated by Ar-
thur William Brown. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1917]

5 p~
1., 356 p. front, plates. 19£

cm
. $1.40

(f Aug. 17. 1917: 2c. Aug. 22, 1917; aft'. Aug. 20. 1917; A 470735; Bobbs-
Merrill co. (17-22006) 3794

Kansas. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Kansas.
Rev. with amendments, July, 1917. New York, F. R.
Jones, 1917.

32 p. 22^ cm . $0.25
"Amendments effective. May 26, 1917."

© Aug. 2, 1917; 2c. and aff. Aug. 9, 1917; A 471526; Frederick Robertson
Jones, Xew York. (17-22003) 3795

Kawakami, Kiyoshi Karl.

Japan in world politics, by K. K. Kawakami ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xxvii p., 1 L, 300 p. 20cm .

"Most of the chapters of this book were originally published as separate

articles in the North American review, the Atlantic monthly, the Century
magazine, the American review of reviews, the Forum, the New York
evening post, and Pearson's magazine."—Pref

.

© Aug. 15. 1917; 2c. and alt. Aug. 16. 1917; A 473126; Macmillan co.

(17-21929) 3796

Keith, Charles Penrose, 1854-

Chronicles of Pennsylvania from the English revolu-

tion to the peace of Aix-la-Chapelle, 1688-1748, by
Charles P. Keith ... Philadelphia [Patterson & White
co.] 1917.

2 v. 25
cm

. $5.00

Paged continuously.

© Aug. 14. 1917; 2c. each and aff. Aug. ]7, 191/ ; A 470692; C. I'. Keith,

Philadelphia. (17-21906) 3797
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Klein, Charles, 1867-1915.

The next of kin; a comedy in three acts, by Charles
Klein ... New York, S. French; [etc., etc.]

c1917.
85 p. 19i

cm
.

On cover : French's standard library edition.

© Aug. 14, 1917; 2c. Aug. 15, 1917; D 47574; Philip Klein, London.
(17-21981) 3797*

MacElroy, Mary Holbrook.

... Work and play in colonial days, by Mary Holbrook
MacElroy ... New York, The Macmillan company, 1917.

vi p., 1 1., 163 p. illus. 18
<m

. (Everychild's series)

© Aug. 15, 1917; 2c. and aft. Aug. 16, 1917; A 473127; Macmillan co.

(17-21948) 3798

Maurer, Walter Engeibert.

Out of the glowing embers, by Walter Engeibert Maurer.
[Atlanta, Printed by Bean & Magill, c1917j

39 p. 18
cm

.

Poems.
© July 16, 1917; 2c. and aff. July 24, 1917; A 467927; W. E. Maurer,

Atlanta. (17-21980) 3799

Moss, James Alfred, 1872-
Officers' manual, by Major Jas. A. Moss ... 6th ed.

(rev. May, 1917) Being a service manual consisting jf

a compilation in convenient, handy form, of
'

' Customs of

the service" and other matters of a practical, worth-
knowing nature ... Menasha, Wis., George Banta pub-
lishing company

[

c
1917]

353, [11] p. illus. 19
cm

.

© July 26, 1917 ; 2c. Aug. 1, 1917 ; aff. Aug. 16, 1917 ; A 470683
; J. A. Moss,

Ancon, C. Z. [Copyright is claimed on complete revision]

(17-21915) 3800

Peele, William Joseph, 1855-

Civil government of North Carolina and the United
States, by W. J. Peele. [2d ed.] Richmond, Atlanta [etc.]

B. F. Johnson publishing company
[

c
1917]

xi p., 1 1, 283 p. incl. front. 18£
cm

. $0.70

First published 1907.

© Aug. 3, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473045; W. J. Peele, Raleigh,

N. C. (17-21962) 3801

Philadelphia views. Philadelphia, J. Wanamaker
[

c
1917]

cover-title, [48] p. illus. 21 x 26cm . $0.25

© Aug. 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473123; L. PI. Nelson co.,

Portland, Me. (17-21908) 3802

Prax, Maurice.

... Petit manuel de guerre a 1 'usage de messieurs les

civils et de mesdames les civiles ..... et pour amuser les

Poilus ; illustrations de Zyg Brunner. Paris, E. Flamma-
rion

[

c
1917]

2 p. 1., 241, [3] p. illus. 18£
cm

. (On cover: Les auteurs gais) f r. 3.50

© July 11, 1917; lc. July 30, 1917; A—Foreign 14704; Ernest Flammarion.
(17-21997) 3803
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Ragsdale, Lulah.

Miss Dulcie from Dixie, by Lulah Ragsdale; frontis-

piece by C. H. Taffs. New York, London, 1). Appleton
and company, 1917.

3 p. 1., 285, 1 p. col. front. 19' £1.40

© Aug. 17, 1917; 2c. and aft. Aug. 20, 1
( >17; A 470697: 1). Appleton & co

(17-21975) 3804

Remington, Joseph Price, 1847-

The practice of pharmacy; a treatise on the modes of
making and dispensing official, unofficial, and extempo-
raneous preparations, with descriptions of medicinal sub-
stances, their properties, uses, and doses, intended as a
hand-book for pharmacists and physicians and a text-

book for students. 6th ed. v. 1. By Joseph P. Reming-
ton ... assisted by E. Fullerton Cook ... with over eighl

hundred illustrations. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company

[

c
1917]

xvii, 25-675 p. illtis., tables. 24"".

© July 10. 1917; 2c. and aft". Aug. 15, 1917; A 470649; J. P. Remington,
Philadelphia. [Copyright is claimed on new matter]
(17-21958) 3805

Ritchie, Frank Herbert Thomas, 1878-

Community work of the Young men's Christian asso-
ciation. (Rev. ed.) [By] Frank H. T. Ritchie ... with an
introduction by Ernest R. Groves . . . New York, Associa-
tion press, 1917.

viii, 102 p. illus. (incl. maps) plates, diagrs. 17 cm .

Bibliography : p. 83-92.

© July 28. 1917; 2c. Aug. 16, 1917; aff. Aug. 15, 1917; A 470673; Internatl.
committee of Y. M. C. A., New York. (17-21970) 3806

Rosenau, Milton Joseph, 1869-

Preventive medicine and hygiene, by Milton J. Rosenau
... with chapters upon sewage and garbage, by George C.

Whipple ... vital statistics, by John \V. Trask ... mental
hygiene, by Thomas W. Salmon ... 3d ed., containing a

special section on military hygiene. New York and Lon-
don, D. Appleton and company, 1917.

xxxiv, 1374 p. illus. (incl. plans) fold, tab., diagrs. 24em . $6.50

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470007; D. Appleton £

[Copyright is claimed on Section 13—Military hygiene]
(17-21957; 3807

Samuel, Joseph Bunford, 1853-

/ A word sketch of Fairmount park, by J. Bunford Sam-
uel; with a map. Philadelphia [Printed by J. B. Lippin-
cott companvj 1917.

22, [1] p. fold. map. 24*cm .

© July 6. 1917; 2c. and art. Aug. 15. 1917; A 470648; I B .
Phila-

delphia. (17-21907) 3808
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Shakespeare William, 1564-1616.

... Much ado about nothing, ed. by Tucker Brooke.
New Haven, Yale university press ; retc, etc.] 1917.

4 p. 1, 138 p.
1
17i

cm
. (The Yale 'Shakespeare) $0.50

Contains facsimile reproduction of t.-p. of the Elizabethan club copy of
the only early quarto edition.

"Suggestions for collateral reading" : p. [130]

© Aug. 9, 1917; 2c. Aug. 11, 1917; aff. Aug. 13, 1917; A 470592; Yale
univ. press. (17-21943) 3809

Sheppard, Alfred Tresidder.

The quest of Ledgar Dunstan, by Alfred Tresidder
Sheppard . . . New York, D. Appleton and company, 1917.

4 p. 1., 399 p. 19i
cm

. $1.50

© Aug. 17, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470700; D. Appleton & co.

(17-21976) 3810

Siebel institute of technology, Chicago.

SiebePs manual and record book for bakers and mill-

ers ; comprising a concise yet comprehensive treatise on
modern baking, as also scientific information important
to the baker and miller, together with a collection in con-

venient form of bread and cake formulae and forms for

maintaining bakeshop records. 1st ed. Chicago, Siebel

institute of technology, 1917.
xiii, 190 p. incl. x pi., forms, tables. 23£cm . $5.00

© Aug. 6, 1917; 2c. Aug. 10, 1917; aff. Aug. 9, 1917; A 470608; Siebel inst.

of technology. (17-21991) 3811

Smith, Isaac Stephen.

Foursquare and full-orbed, by Isaac Stephen Smith ...

Part one. Observations in life-realms, reminiscences and
reflections.. Part two. A tour of God's real fairyland ...

Boston, The Roxburgh publishing company, inc.
[

c
1917]

268 p. front, (port.) 20Fm . (Rambles series no. 1)

Poems.
© Aug. 9, 1917; 2c. Aug. 13, 1917; aff. Aug. 15, 1917; A 470671; I. S.

Smith, Hopeville, Ga. (17-21979) 3812

Stoddard, Charles Warren, 1843-1909.

Poems of Charles Warren Stoddard . . . collected by Ina
Coolbrith. New York, John Lane company; London,
John Lane, 1917.

144 p. front, (port.) 19£
cra

. $1.25

© Tuly 27, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 4, 1917; A 470653; Mrs. Mor-
ton Mitchell, % John Lane co. (17-21944) 3813

Vaile, P A 1866-

Modern tennis, by P. A. Vaile . . . illustrated by explana-

tory diagrams and action-photographs. 2d ed., rev. New
York and London, Funk & Wagnalls company

[

c
1917]

2 p. 1., vii-xviii, 317 p. illus., 50 pi. (incl. front.) diagrs. 21
cm

. $2.00

"Originally published in London in June, 1904."—Introd.

© July 30, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 17, 1917 ; A 470675 ; Funk & Wagnalls
co. | Copyright is claimed on new matter and corrections throughout
bookj (17-21987) 3814
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Archer, William, 1856-
God and Mr. Wells; a critical examination of "God

the invisible king," by William Archer. London, Walts
& co., 1917.

vii, 9-126 p. 19
cm

.

© lc. July 23, 1917; A ad int. 2983; pubd. Tunc 25, 1917; Watts &
(17-22308) 3815

fBeauIieu, P dej 1879-
... Les noces de jade. Paris, Calmann-Levy ['1917]
vi. 242 p., 1 1. 19

im
. fr. 3.50

Author's pseud., J. d'Or Sinclair, at head of title.

© Tulv 18, 1917; lc. Aug. 10. 1917; A—Foreign 14715; Calmann-Levy.
(17-22289) 3816

Blasco-Ibanez, Vicente, 1867-
... Les qnatre cavaliers de PApocalypse; roman tr. de

l'espagnol par G. Herelle. Paris, Calmann-Levy r

c
1917]

2 p. 1., 374 p., 1 1. 18i
c,n

. fr. 3.50

''La presente traduction est plus courte que I'original."

© Tune 27, 1917; lc. Aug. 10, 1917; A—Foreign 14716; Calmann-Levy.
(17-22290) 3817

Burke, Thomas, 1887-
Limehouse nights, by Thomas Burke. New York, R. M.

McBride & company, 1917.
4 p. 1., 11-311 p. 20cm . $1.50
Contents. — The Chink and the child. — The father of Yoto. — Gracie

Goodnight.—The paw.—The cue.—Beryl, the Croucher and the rest of
England.—The sign of the lamp.—Tai Fu and Pansy Greers.—The bird.

—

Gina of the Chinatown.—The knight-errant.—The gorilla and the girl.

—

Ding-Dong-Dell.—Old Joe.

© Aug. 24, 1917; 2c. Aug. 24, 1917; aff. Aug. 28, 1917; A 473228; Robert
M. McBride & co. (17-22292) 3818

Cox, Daniel Walker.
Cox's tariff, tonnage and price extensions, from pounds

to gross tons, computed for every hundred pounds from
100 to 160,000 pounds, at every five cents from five cents

to live dollars fifty cents per gross ton of 2240 pounds, by
D. W. Cox ... Harrisburg, Penna., Charter publishing

company
[

c
1917]

[223] p." 35* cm . $20.00

© Aug. 7, 1917; 2c. and aff. Aug. 11, 1917; A 473096; D. VV. Cox. Harris-

burg, Pa. (17-22001) 3819

Crockett, Samuel Rutherford, 1860-1914.
The azure hand, a novel, by S. R. Crockett. London,

New York [etc.] Hodder and Stoughton [1917]
2 p. I., 9-316 p. 19

cm 5/-

© lc. Aug 23, 1917; A ad int. 3006; pubd. July 24, 1917; Ruth Mary
Crockett, Peebles, Scotland. (17-22294) 3820

Daireaux, Max.
. . . Nos soeurs latines ; tableau allegorique en v<

Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

5 p. 1., 29, tli p. 19
cm

. fr. 1.50

© July 25, 1917; lc. Aug. 10. 1917; A—Foreign 14712; C:

(17-22284)
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Garland, Hamlin, 1860-

A son of the middle border, by Hamlin Garland; with

illustrations by Alice Barber Stephens. New York, The
Macmillan company, 1917.

vii p., 1 1., 467 p. front., plates. 20
cm

. $1.60

A storv of the author's early life.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 473182; H. Garland, New
York. (17-22272) 3822

Gloersen, Kari.

... Olav Hall. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1916.

2 p. 1., 265 p. 20 cra
. kr. 4.75

© Nov. 27, 1916 ; lc. Jan. 3, 1917 ; A—Foreign 14457 ; H. Aschehoug & co.

(17-22285) 3823

Haudenschield, Charles Robert, 1868-

Do the Bible and Christian science agree? If not, is

Christian science Christian! By C. R. Haudenschield
... Barrington, 111., or Los Angeles, Cal.

[

c
1917]

99 p. 20

i

cm
.

© Aug. 7, 1917; 2c. and aff. Aug. 11, 1917; A 473092; C. R. Haudenschield,
Los Angeles. (17-22310) 3824

[Huzard, Mme. Antoinette (de Bergevin)] 1874-

... Mirabelle de Pampelnne. Paris, Calmann-Levy
[•1917]

2 p. 1., 314 p., 1 1. m cm
. fr. 3.50

Author's pseud., Colette Yver, at head of title.

Contents.—Mirabelle de Pampelune.—Nenette au front.—La pipe de
Teddy Jackson.

© July 4, 1917; lc. Aug. 10, 1917; A—Foreign 14714; Calmann-Levy.
(17-22287) 3825

Illinois. Appellate courts.

Beports of cases determined ... v. 202, a. d. 1917 ...

Ed. by the publishers ' editorial staff. Chicago, Callaghan
& company, 1917.

xxvi, 691 p. 23em .

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473280; Callaghan & co,
Chicago. 3826

Kirkpatrick, Edwin Asbury, 1862-

Fundamentals of child study; a discussion of instincts

and other factors in human development, with practical

applications, by Edwin A. Kirkpatrick ... New ed., rev.

New York, The Macmillan company, 1917.

xxiii, 380 p. 20£ cm .

"Child study literature" : p. xxi-xxiii.

Bibliography : p. 359-375.

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473129; Macmillan co.

l
Copy right is claimed on new and revised material] (17-22011) 3827
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Orliac, Jehanne d\
... Un grand blesse. La captive de Gaml. Pari.-, E,

Flammarion fl917]
2 p. 1., 266 p., 1 1. 18i

cm
. fr. 3.50

©An?. 1. 1917; lc. Aim. 9, 1
c
> 1 7 ; A—Foreign 14709; Ernest Flammarion.

(17-22283) 3828

Picard, Jean Alcide, 1888-

Cortina French-English Rod cross instructor, by Jean
A. Picard ... Now York, The Cortina academy of Ian

guages, 1917.

94 p. illus. I5*
cni

.

"English-French military dictionary" : p. 33-94.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aft. Aug. 23, 1917; A 473189; R. D. Cortina CO..

New York. (17-22279) 3829

Sapper, pseud.

No Man's Land, by "Sapper" ... London, New York
[etc.] Hodder and Stoivghton, 1917.

3 p. 1., 9-328 p. 19
cm

. 6/-

© lc. Aug. 21. 1917; A ad int. 3005; pubd. July 26, 1917; George H. Doran
co., New York. (17-22291) 3830

Scarlata, Giuseppe]

Successo ... Paterson, X. J., N. Bello, 1917.

168 p. plates, ports. 21 cn
\

© Tulv 1. 1917; 2c. June 25, 1917; aft'. July 31, 1917; A 467991; Giuseppe
Beliomo, Paterson, N. J. 3831

Sellars, Roy Wood.
The essentials of philosophy, by R. W. Sellars ... New

Y^ork, The Macmillan company, 1917.

x p., 1 1, 301 p. m cm
.

"References" at end of each chapter.

© Aug. 15. 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473128; Macmillan co.

(17-22306) 3832

Siler, Isham Oscar, 1869-

Inspirationals, by I. C. Siler ... Richmond, Va., Ap-
peals press, inc.

[

c
1917]

5 p. 1., 9-152 p. 2Wm
.

Essays.

© July 30. 1917; 2c. Aug. 8, 1917; aff. Aug. 7, 1917; A 471530; I. O. Siler,

Camak, (;a. (17-22275) 3833

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

The lookout man, by B. M. Bower [pseud.] ; with fron-

tispiece by H. Weston Taylor. Boston, Little, Brown,
and company, 1917.

3 p. 1., 321 p.
*

front. m cm
. $1.35

© Aug. 15. 1917; 2c. and aff. Aug. 2,1 1917; A 473171 : Liul. . Brown, and
company. (17-22305) 3834
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[Tendron, Marcel] 1884-

... La vie apostolique cle Vincent Vingeame. Paris,

Calmann-Levy
[

c
1917]

2 p. 1, 277 p. 18rm . fr. 3.50

Author's pseud., Marc Elder, at head of title.

© July 25, 1917; lc. Aug. 10, 1917; A—Foreign 14713; Calmann-Ivevy.
(17-22288) 3835

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

Through the year with Thoreau, by Herbert W. Glea-
son; sketches of nature from the writings of Henry D.
Thoreau, with corresponding photographic illustrations.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
xxxiv, 135, [1] p. front., plates. 23£

cm
. $3.00

© July 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473021; H. W. Gleason,
Boston. (17-22277) 3836

Werner, Charles Jolly, 1887-

Historical miscellanies relating to Long Island, by
Charles J. Werner ... Huntington, L. I., Priv. print.

[New York, Tobias A. Wright pressj 1917.
6 p. 1., 11-71 p., 1 1. plates, 2 port. (incl. front.) 21

cm
.

"One hundred copies printed." This copy not numbered.
Contents.—Schenck homestead at Mill Island, Flatlands.—Carpenter's

tavern at Jamaica.—Horse-racing at Hempstead in the olden days.—Wil-
liam S. Mount and his art.—The Thompson homestead at Setauket.

© July 23, 1917; 2c. July 30, 1917; aff. July 24, 1917; A 467992; C. J. Wer-
ner, New York. (17-21950) 3837

Wiers-Jenssen, Hans, 1866-

... Saul. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1916.

3 p. 1., [3j-194 p. 20 CB
\ kr. 3.75

© Nov. 24, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14444; H. Aschehoug & co.

(17-21940) 3838

Woodbridge, William Witherspoon> 1883-

" Bradford, you're fired !"; a story of the super-self.

By William W. Woodbridge . . . Tacoma, Wash., Smith-
Digby company, 1917.

2 p. 1., [9]-54 p. illus. 16
cm

. $0.50

© Aug. 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 18, 1917; A 473155; Smith-Kinney co.

(17-22002) 3839

Yoder, Jacob Herbert, 1883-

Locomotive valves and valve gears, with a special trea-

tise on valve setting; an explanation of the construction

and action of the. plain slide valve, the piston valve and
the gears which operate them, as applied to locomotives,

based on notes used in schools for apprentices, Pennsyl-

vania railroad, by Jacob H. Yoder ... and George B.

Wharen ... New York, D. Van Nostrand company, 19.17.

xiv, 272 p. incl. front., illus., diagrs. pi. 24 cm . $3.00

© Tuly 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 2, 1917; A 470526; D. Van Nostrand co.

(17-21992) 3840
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Barr, Mrs. Amelia Edith (Huddleston) 183]

Christine, a Fife fisher girl, by Amelia E. Barr
frontispiece by Stockton Mulford ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1917.

4 p. 1., 372, [1] p. col. front. 19i
cm

. $1.50

© Aug. 24. 1917; 2c. and aff. Vug. 27, 1917; \ 470X07; I). Appleton & co
(17-22293) 3841

Botsford, George Willis, 1862- '

A brief history of the world, with especial reference
to social and economic conditions, by George Willis Bots-
ford ... and Jay Barrett Botsford, a. m. New York, The
Macmillan company, 1917.

xv, 518 p. illus., maps (part double) 19i
em

. $1.50

Contains bibliographies.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917: A 473184; Macmillan co.

(17-22311) 3842

Coleman, Algernon, 1876-

Le soldat americain en France, by Algernon Coleman
and A. Marin La Meslee; cover design by Walter Sar-
gent. Chicago, 111., The University of Chicago press

[1917]

viii, 118 p. front, (map) 16J
em

.

© Aug. 17, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470709; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-22278) 3843

Cooper, Lane, 1875-

Lonis Agassiz as a teacher; illustrative extracts on his

method of instruction, with an introductory note by Lane
Cooper ... Ithaca, N. Y., The Comstock publishing co.,

1917.

ix, 74 p. front, (port.) 20cm . $1.00

© Aug. 7. 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470598; Comstock pub. co.

(17-22347) 3844

Doyle, Sir Arthur Conan.

A history of the great war. by Arthur Conan Doyle.

v. 2. The British campaign in France and Flanders, L915.

New York, George II. Doran company 1917
ix p., 2 ).. 2?7 p. front, (fold, ma])) plans. 22"\ S2.00

© Aug. 31, 1917; 2c. and aff. Sept. 1. 1917; A 473308; George II. Dora
3845

Fay, Henry, 1868-

An advanced course in quantitative analysis, with ex-

planatory notes, by Henry Fay ... 1st ed. New York,

John Wiley & sons, inc. ; [etc., etc.] 1 917.

vi, 111 p. inch 1 illus., tables diagrs. 23V'". $1.25

© Aug. 14. 1917; 2c. and aff. Aug. 17, 1917; A 470679; H. Fay, Brookline,

liass. (17-22346) 3846
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Flandrau, Grace Hodgson.
Cousin Julia, by Grace Hodgson Flandrau. New York,

London, D. Appleton and company, 1917.
4 p. 1., 3-365, [1] p., 1 1. 19|

cm
. $1.50

© Aug. 24, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470808; D. Appleton & co.

(17-22295) 3847

Frank, Jacob, 1884-
Notes on post exchanges, by Captain Jacob Frank ...

Tampa, Fla., Einaldi printing company, 1917.
4 p. 1., [13i-44 p. col. pi, forms (part fold.) 23£cm . $1.00

© July 10, 1917; 2c. and aff. July 18, 1917; A 470721; Rinaldi printing co,

(17-22335) 3848

Friedenwald, Julius, 1866-
Dietetics for nurses, by Julius Friedenwald ... and

John Euhrah . . . 4th ed., rev. and enl. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1917.

2 p. L, 3-467 p. incl. illus., tables. 21
cm

. $1.50

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 18, 1917; A 473153; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-22341) 3849

Ganong, William Francis, 1864-
A textbook of botany for colleges, by William F.

G-anong ... New York, The Macmillan company, 1917.
xiii,_604 p. illus. 20i

cm
.

"This work was at first issued in two separate parts."—Pref.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 473185; Macmillan co.

(17-22350) 3850 '

Gibbs, George Fort, 1870-
The secret witness, by George Gibbs ... illustrated by

George Brehm. New York, London, D. Appleton and
company, 1917.

5 p. I., 402, [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.50

© Aug. 24, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470806; D. Appleton & co.

(17-22296) 3851

Harben, William Nathaniel, 1858-
The triumph, a novel, by Will N. Harben ... New

York and London, Harper & brothers
[

c
1917]

5 p. I., 396, rli p. front. 19i
cm

. $1.40

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470784; Harper & bros.

(17-22297) 3852

Harris, Garrard, 1876-
The treasure of the land, how Alice won her way, by

Garrard Harris ... New York and London, Harper &
brothers

[

c
1917]

5 p. 1., 323, [1] p. front, plates. m cm
. $1.25

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470785; Harper & bros.

(17-22298) 3853

Hermant, Abel, 1862-
... La vie a Paris (1916) Paris, E. Flammarion

[

c
1917]

312 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Aug. 1, 1917; lc. Aug. 9, 1917; A—Foreign 14708; Ernest Flammarion.
(17-22314) 3854
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Hughes, Rupert, 187

We can't hav<

... illustrate fork
Londo] 17

4 p. 1.. 3-636. tl] p. ir :

(17-222 3855

Robert Henry, 1881-

Applied anatomy and oral surgery, I al students,

by Robert II. Ivy ... : ./hly rev. Philadel-

phia and L< rs company, 1917,
1 P . I., 9-290 p. illus. 21 \ $

"'151
: W. B. Saund<

claimed on m and new illustrati

3856

Jager, Theo F,

and army dogs : a historical sketch

of dogs in the great war and a training guide for the rank
and file of the United States army, by Theo. F. Jager ...

hester, N. Y.. Arrow printing company c
1917]

3 p. p. illus. 20em .

© Aug. 10. 1917: 2c. and aff. Aug. 13. 1917: A 470596; T. F. Ta<jer. Bar-
n-

Keen, William Williams, 1837-

e treatment of war wounds, by W. W. Keen ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1917.
1., 7-169 [ liagrs. 20^ cn

'.

3 Hinders co.

3858

Maclean, Stuart.

Alexis, a story of love and music, by Stuart Maclean
... N rk, London, D. Appleton and company, 1917.

1] p.. 2 1.. 3-307, [1] p. 19*
cra

. $1.50

Aug. 27. 1917: A 47

3859

Margueritte, Paul, 1360-

les barbares, 1914-1915. Paris, E. Flamma-

3 i 19
cn\ fr. 3.50

"Les articles ... ont paru a l'ficho de Paris de Bordeaux, au Bulletin des
-cpnblique, et surtout a la Petite Giron*

(17-22 3860

Montgomery, Lucy Maud, 1874-

Au ise of dreams, by 1,. M. Monl _

M. L. Kirk. N
A. C: ompany

3 p. 1.. 346 p. col. front 20cm

2

3861
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Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-
Martie, the unconquered, by Kathleen Norris ... illus-

trated by Charles E. Chambers. Garden City, New York,
Doubledav, Page & company, 1917.

5 p. L, 3-376 p. col. front., plates. 19|
cm

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 18, 1917; aff. Aug. 25, 1917; A 470817; Kathleen
Norris, Port Washington, N. Y. 3862

Paul, George Philip, 1879-
A text-book of materia medica for nurses, including

therapeutics and toxicology, by George P. Paul ... 3d ed.,

thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1917.

295 p. 21
cm

. $1.50

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 18, 1917; A 473150; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-22342) 3863

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-
The dream doctor, the new adventures of Craig Ken-

nedy, scientific detective, by Arthur B. Reeve ... frontis-

piece by Will Foster. New York and London, Harper &
brothers

[

c
1917]

379 p. front. 19^
cm

$1.35

© Aug. 23, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 27. 1917 ; A 470789 ; Harper & bras.

(17-22302) 3864

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-
The whistling mother, by Grace S. Eichmond. Garden

City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.
3 p. 1., 3-31, [1] p. front. 18

cm
.

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 18, 1917; aff. Aug. 25, 1917; A 470816; Double-
dav, Page & co. (17-22303) 3865

Smith, Ephraim Kirby, 1807-1847.
To Mexico with Scott; letters of Captain E. Kirby

Smith to his wife, prepared for the press by his daugh-
ter, Emma Jerome Blackwood, with an introduction by
R. M. Johnston ... Cambridge, Harvard university

press
;
[etc., etc.] 1917.

2 p. 1., 3-225, [1] p. front, (port.) 21
cm

.

© July 21, 1917; 2c. July 26, 1917; aff. Aug. 6, 1917; A 470748; Harvard
univ. press. (17-22326) 3866

Table prayer league, South Bend, Ind.

Table prayers for daily bread ; a collection of prayers
appropriate for all table occasions. South Bend., Ind.,

Table prayer league
[

c
1917]

64 p. 16cm .

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 10, 1917; A 470609; Table prayer league.

(17-22309) 3867

Visscher, William Lightfoot, 1842-
The stars of our country ; a collection of poems by Wil-

liam Lightfoot Visscher, to which is added President
Wilson's great message. Philadelphia, Pa., The National
press

[

c
1917]

5 p. 1., [lSi-124 p. illus. (inch ports.) 18
cm

.

© Tuly 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 3, 1917; A 473011; Natl. pub. co.

(17-22273) 3868
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Bartholomew, James Riley, 18

The Equitable trust company of N*ew York rapid bond
tables, for bonds bearing interest at the rate

6 o, and 7%, and maturing in from 6
months to fifty years, in half yearly per'

prices ranging from 3% to 6% in advances of 5/100 of
with J, |, | and g differences ... Originally d

for, raid pub. by permission of, the Equitable trust

pany of New York ... [New York] J. R. Bartholoi

[

c1917]
i403i p. 32i

cm
. $15.00

© Tulv 3, 1917; 2c. and aft'. Aug. 14, 1917; A 473170; T. R. Bartholomew,
New York. (17-22554) 3869

Binnie, John Fairbairn, 1863- ed.

A treatise on regional surgery, by various authors, ed.

by John Fairbairn Binnie ... v. 1. Philadelphia, P.

Blakiston's son & eo. '191
7]

viii. 652 p. illus. (part col.) col. places. 24 in
'.

© Aug. 16. 1917; 2c. and aft. Aug. 17, 1917; A 473158; P. Blakiston'

& co. (17-22343) 3870

Bunker, Annie C]
The spirit of today, by "A. B. C." ... [Medford, Mi

Tufts college press, c
1917]

133 P . mcm
.

Contexts.—A retrospect.—War and peace.—Autocracy or democracy?

—

The social order.—Capital versus labor.—Man and woman.—The new edu-
cation.—The issues of life.—A forecast.

© July 11. 1917: 2c. Tulv 14, 1917; aft. July 16. 1917; A 470277; Tufts
college press, Medford, Mass. (17-21952; 3871

Catholic church. Liturgy and ritual. Pontifical. Cere-

monial.

The ceremonies of ordination to the priesthood, tr.

from the Pontificale romanum, ed. for the convenience of

the faithful, with the ordinary of the mass as recited by
the newly ordained priests, and explanations of the

rubrics. Chicago, Loyola university press
[

c
1917]

48 p. incl. plates. 15i
cm

.

© June 21. 1917; 2c. and aft. Time 25. 1917: Loyola univ.

(17-226! 3872

Collins, Archie Frederick, 1869-

How to fly, by A. Frederick Collins . . . New York, 1 a ra-

don, D. Appleton and company, 1917.
xv, 182 p. illus. m cm

. $1.50

© Aug. 17. 1917; 2c. and aff. Aug. 21, 1917; A 473162; D. Appl
(17 3873

Doll, Edgar Arnold, 1889-

Clinical studies in minded Doll

... Boston, R. G. Badger; ictc, etc., 1917]
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Doll, Edgar Arnold—Continued
232 p. illus. (incl. charts) plates. 20i

cm
. $2.50

"Reference bibliography" : p. 193-205.

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 18, 1917; aff. Aug. 17, 1917; A 470690; Richard
G. Badger. (17-22553) 3874

Georgia. Supreme court.

Eeports of cases decided ... at the October term, 191.6,

and March term, 1917. v. 146. Stevens and Graham, re-

porters. Atlanta, The State library, 1917.
xxxvii, 967 p. 23i

cm
. $2.00

© Aug. 24, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470819; State of Georgia,
Atlanta. 3875

Harding, Sidney Twitchell.

Operation and maintenance of irrigation systems, by
S. T. Harding ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xii, 271 p. illus. (incl. forms) vi pi., diagrs. 23cm . $2.50
Contains bibliographies.

© Aug. 21, 1917; 2c. Aug. 24, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473201; McGraw-
Hill book co., inc. (17-22587) 3876

Henry, William Anion, 1850-

Feeds and feeding abridged ; the essentials of the feed-

ing, care, and management of farm animals, including
poultry, adapted and condensed from Feeds and feeding
(16th ed.) By W. A. Henry ... and F. B. Morrison ...

Madison, Wis., The Henry-Morrison company, 1917.
viii, 440 p. incl. front., illus., tables. 2Wm

.

© Mar. 12, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 10, 1917 ; A 470581 ; Henry-Morrison co.

(17-21891) 3877

Hooke, Samuel Henry.

Christ and the kingdom of God [by] S. H. Hooke ...

New York, George H, Doran company
[

c
1917]

xi, 144 p. 17cm .

© July 14, 1917; 2c. July 24, 1917; aff. July 31, 1917; A 470520; S. H.
Hooke, Toronto, Canada. (17-22307) 3878

Lie, Erik Raring M0inichen, 1868-

. . . Kurt Adeler Klinge ; en fortrelling om vor tids b0rn.
Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1916.

2 p. 1., 206 p. 20cm kr. 3.75

© Nov. 18, 1916; lc. Jan. 3, 1917; A—Foreign 14454; H. Aschehoug & co.

(17-21870) 3879

Lindbergh, Charles August, 1859-

Why is your country at war and what happens to you
after the war, and related subjects, by Charles A. Lind-
bergh ... Washington, D. C. [National capital press, inc.]

1917.
220 p. ports, (incl. front.) 16cm .

© Aug. 14, 1917; 2c. and aff. Aug. 15, 1917; A 470670; C. A. Lindbergh,
Little Falls, Minn. (17-21964) 3880
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Mabie, Catharine L.

Our work on the Congo; a hook for mission study
classes and for general information, by Catharine L. Ma-
bie ... Prepared for the American Baptist foreign mis-
sion society and the Woman's American Baptist foreign

ion society. Philadelphia, Boston [etc.] American
Baptist publication society, 1917.

3 p. 1.. 37 p. front., plates. 18°*M
.

© Julv 19. 1917; 2c. and aft. Aug. 10, 1917; A 470577; Guy C. Lamson,
:., Philadelphia. (17-21854) 3881

Middleton, Edgar C.

The way of the air ; a description of modern aviation,

by Edgar C. Middleton ("am air pilot ") ... New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

x, 185 p. 19^ m
.

"Part II of the book is composed of a collection of incidents taken from
the diary of an air pilot on active service somewhere in the north of
France."—Author's note.

© Aug. 16. 1917: 2c. Aug. 20. 1917; aff. Aug. 18, 1917; A 473167; Frederick
A. Stokes co. (17-22331) 3882

Miller, Marion Mills, 1864-

The return of Odysseus ; a Greek choric play in two con-
tinuous acts, separated by an interlude of visions, by
Marion Mills Miller ... Boston, The Stratford company,
1917.

ix, 119 p. 19
cm

.

© Julv 12. 1917; 2c. Aug. 14, 1917; aff. Aug. 15, 1917; A 470661; Stratford
co. (17-21982) 3883

Perry, Montanye.

Where it touches the ground, by Montanye Perry ...

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

C
1917]

175 p. 19
rm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24. 1917; A 470760; M. Perry, Washing-
ton. (17-22702) 3884

Rathbun, John B.

Gas engine troubles and installation, with notes on
Diesel oil engines ; a book that shows you how to install,

operate and make immediate repairs, also how to keep a
gas engine running. By J. B. Kathbun ... 3d rev. ed.

Chicago, Stanton and Van Vliet co., 1917.
448 p. inch front., illus., tables, diagrs. 20cm .

© Aug. 8. 1917; 2c. Aug. 10, 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 470725; Stanton &
Van Yliet co. [Copyright is claimed on new and revised matter,
(17-22588) 3885

Richards, Mrs. Ellen Henrietta (Swallow) 1842-1911.

The cost of food; a study in dietaries, by Ellen H.
Eichards ... 3d ed., rev. under the direction of John F.
Norton ... Total issue, live thousand. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.
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Richards, Mrs. Ellen Henrietta (Swallow)—Continued
xi, 148 p. inch tables. 19rm . $1.00
Bibliography: p. 138-141.

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 473190; Robert H. Richards,

Jamaica Plain, Mass.. and John F. Norton, Cambridge, Mass.
(17-22586) 3886

[Sayler, Harry Lincoln] 1863-
The black fox of Yukon, by Elliott "Whitney [pseud.]

Illustrated by Harry W. Armstrong. Chicago, The
Reilly & Britton co. [4917]

272 p. front., plates. 20cm . $0.73

© Aug. 13, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Aug. 24, 1917; A 470782; Reilly &
Britton co. (17-22560) 3887

Simonds, Frank Herbert, 1878-
History of the world war [by] Frank H. Simonds. v. 1.

Garden City, New York, Pub. for the Review of reviews
company by Doubleday, Page & company

[

c
1917]

Hi, 393 p. col. front., illus. (part col., incl. maps) plates, ports, (part col.)

26 cm .

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 22. 1917; A 470736; Doubleday, Page &
co. (17-22312) 3888

Spencer, Matthew Lyle, 1881-
News writing, the gathering, handling and writing of

news stories, bv M. Lyle Spencer ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath & co".

[

c
1917]

xii, 357 p. 198m .

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470823; D. C. Heath & co.

(17-22673) 3889

Stocker, Stella Prince.

Sieur du Lhut ; historical play in four acts, with Indian
pageant features and Indian melodies, by Stella Prince
Stocker <0-mes-qua-wi-gi-shi-go-que> Duluth, Minn.
[Huntley printing co., 1917]

46 p. illus. (mounted port.) 23
cm

. $0.50

Music: p. 44-46.

© Aug. 1, 1917; 2c. Aug. 1, 1917; D 47529; S. P. Stocker, Duluth, Minn.
(17-22276) 3889*

Taber, Susan.
The optimist, by Susan Taber ... New York, Dufneld

& company, 1917.
5 p. 1., 3-270 p. front. 19i

cm
. $1.30

Contents.—The optimist.—Two feminists. — The spoiled child.— The
sword.—His brother's story.—The winter of her discontent.—The patriot.

—

Alethia.—The wedding veil.—A legacy.—Easter morning.—Alice in Won-
derland.

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473205; Duffield & co.

(17-22703) 3890

Vimar, Auguste i. e. Nicolas Stanislas Augusts, 1851-
Clown, the circus dog, story and illustrations by A.

Vimar ... tr. by Nora K. Hill's. Chicago, The Reilly &
Britton company

L

c
1917]

5 p. 1., 15-121 p. col. front, illus. 234cm . $1.00

© May 17, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Aug. 24, 1917; A 470783; Reilly &
Britton co. (17-22565) 3891
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Alexander Hamilton institute, New York.

Business and the war; an investigation of the ability

of America's industries to serve the government and care

for the needs of private consumers (luring the war. New
Fork, Alexander Hamilton institute,

c1917.

46 p. 19"\

© Aug. 20, 1917
; 2c. and aff. Aug. 21, 1917; A 473161 ; Alexander Hamilton

institute. (17-22551) 3892

Baluta, Joseph Francis John, 1886-

... Practical handbook of the Polish language, contain-

ing : the alphabet— pronunciation— fluency exercises

—

rules of grammar—various conversations—comprehen-
sive vocabulary of words in daily use. New York, Polish
book importing co., inc., 1915.

vii, 288 p. 19
im

.

© Oct. 11, 1915; 2c. July 9, 1917; aff. Aug. 1, 1917; A 470532; Polish book
importing co., inc. (17-22271) 3893

Barton, William Eleazar, 1861-

Congregational creeds and covenants, by William E.
Barton ... Chicago, Advance publishing company, 1917.

358 p. 20V'".

© July 7, 1917; 1c. Auk- 4, 1917; lc. Aug. 18, 1917; aff. July 27. 1917;
A 470714; Advance pub. co. (17-22691) 3894

Bontoux, G 1862-

... L'au-dela, d'apres la Bible, avec une lettre de S. G.
monseigneur l'eveque de Gap. Avignon, Aubanel freres

[1917]

4 p. 1, [xi]-xii, 98 p., 1 I. 19cm fr. 1

© Mar. 10. 1917; lc. Tune 2, 1917; A—Foreign 14619; Aubanel freres.

(17-22572) 3895

Daugherty, Lewis Sylvester, 1857-

Principles of economic zoology, by L. S. Daugherty ...

and M. C. Daugherty ... 2d ed., rev., with 301 illustra-

tions. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1917.

ix, ill, 428 o. illus. 21
cm

. $2.00

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 18, 1917: A 473152; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter, (17-22699) 3896

... A descriptive bibliography of measurement in elemen-
tary subjects, by Henry W. Holmes ... !and others]

Cambridge, Mass., Harvard university 1917]
vii. 46 J). 23A ""• (Harvard bulletins in education, [no.

© July 3. 1917; 2c. lulv 25, 1917; aff. July 11. 1917; A 470421; Harvard
univ. (17-20553) 3897
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Glazer, Simon.
Guide of Judaism. nYlPPn miD A systematic work

for the study and instruction of the whole scope of Juda-
ism, by Rabbi Simon Glazer . . . New York, Hebrew pub-
lishing company, 1917.

xvi, 176 p. 22rm . $1.00

© July 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473067; S. Glazer, Montreal.
Canada. (17-22570) 3898

Greene, Homer, 1853-

The flag, by Homer Greene ... Philadelphia, G. W.
Jacobs & co. [1917]

2 p. 1., 318 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Aug. 20, 1917; 2c. Aug. 24. 1917; aff. Aug. 25, 1917; A 473232; George
W. Jacobs & co. (17-22701) 3899

Harshberger, John William, 1869-

A text-book of mycology and plant pathology, by John
W. Harshberger . . . with 271 illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co. r

c
1917]

xiii, 779 p. illus. 20cm . $3.00
Contains bibliographies.

© Aug. 17, 1917; 2c. Aug. 20, 1917; aff. Aug. 18, 1917; A 470708; P.

Blakiston's son & co. (17-22697) 3900

tHusted, Nicolaij 1866-

Zoharita, j)lhj in five acts, by Mistocles [pseud.] & Je-

nova [pseud.\ Minneapolis, Hamann press, 1917.
204 p., 1 1. 18

cm
.

© June 18, 1917; 2c. and aff. June 25, 1917; A 467666; N. Husted, Minne-
apolis. (17-22669) 3901

Kipling, Rudyard, 1865-
Mesopotamia, by Eudyard Kipling. Garden City, New

York, Doubledav, Page & company, 1917.
3 1. 20cm .

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 14. 1917; A 473111; R. Kipling, Bur-
wash, Sussex, England. (17-22668) 3902

Marden, Orison Swett, 1848-

... Pushing to the front, by Orison Swett Marden ...

Petersburg, N. Y., Toledo [etc.] The Success company's
branch offices

[

c
1917]

1 p. 1., xi, [1], 9-604 p. front., plates. 22cm .

© May 22, 1917; 2c. June 15. 1917; aff. Aug. 25, 1917; A 473234; O. S.

Marden, New York. | Copyright is claimed on chapters 9, 35, 50 and 59j

(17-22686) 3903

Merington, Marguerite.

More fairy tale plays, by Marguerite Merington ...

with drawings by Frances Delehanty. New York, Duf-
field & company, 1917.

3 p. 1, 229 p. col. front. 23J
c*n

. $1.50
Contents.—Puss in boots.—The three bears.—Hearts of gold, or, Lovely

Mytlie.—Hansel and Gretel.

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473206; Dumeld & co.

(17-22672) 3904
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Millikan, Robert Andrews, 1868-
Tho electron, its isolation and measurement and the

determination of some of its properties, by Robert An-
drews Millikan ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1917]
xii, 26S p. illus., plates, diagrs. 19

cm
. (Half-title: The University of

Chicago science series) $1.50

© Aug. 14. 1917; 2c. and aft. Aug. 16, 1917; A 473147; Univ. of Chicago.

Chicago. (17-22590) 3905

Reynolds, J. H.
... The history and government of Arkansas, by J. II.

Reynolds ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill co. [1917,
68 p. illus. 19A"".

At head of title: Supplement to Our America; the elements of civics.

by John A. Lapp.
© Sept. 1, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 473345; Bobbs-

Merrill co. 3906

Rives, Hallie Erminie, "Mrs. Post Wheeler," 1876-
The long lane's turning, by Hallie Erminie Rives (Mrs.

Post Wheeler) ... with illustrations by Frances Rogers.
York, Dodd, Mead and company, 1917.

4 p. I., 391 p. col. front., col. plates. 19* cm .

© Aug. 25, 1917; 2c. and aff. Aug. 28, 1917; A 473223; Dodd. Mead & co..

inc. (17-22567) 3907

Rogers, Henry Wade, 1853-
Praneis Asbury, centennial addresses, by Judge Henry

Wade Rogers, Bishop Joseph F. Berry, Bishop Frank
M. Bristol, Bishop Frederick D. Leete. New York, Cin-
cinnati, The Methodist book concern

[

c
1917]

106 p.' \9Vm .

© Aug. 1. 1917; 2c. and aft". Aug. 24, 1917; A 470756; Methodist book
concern. (17-22692) 3908

Seton, Julia, 1862-
Destiny, a new-thought novel, by Julia Seton, m. d.

New York, E. J. Clode r

c
1917]

vii p., 1 I., 324 p. 19i
cm

. $1.35

© Aug. 25. 1917: 2c. and aff. Aug. 28, 1917; A 473229; Edward I. Clode
(U-225' '

3909

Swinburne, Algernon Charles, 1837-1909.
Posthumous poems, by Algernon Charles Swinburne;

ed. by Edmund Gosse, c. b., and Thomas James Wise.
New York, P. R. Revnolds, 1917.

xxvi, 194 p. 22 cm . $2.50
Half-title: The posthumous works of Algernon Charles Swinburne

© Aug. 10. 1917: 2c. and aff. Aug. 11 1917: A 470715; Paul R. Reynolds.
(17 3910

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-
Nocturne, by Frank Swinnerton ... New York, George

H. Doran company
[

c
1917]

vii p., 1 1., 11-250 p. 19}"". $1.35

© Aug. 24, 1917; 2c. and all. Aug 25. 1917; A -173260; George 11. Doran co.

(1 7-23047 i 3911
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Wangelin, Walter Hugo Douglas, 1860-
Calculating the mixtures of iron by analyses, by Walter

H. Wangelin. A mathematical guide for the use of melt-

ers of iron and steel, showing the methods of calculating

the mixtures of iron by analyses, with and without the

use of Wangelin 's tables. A treatise of iron and its con-

stituents. [Belleville, 111., Belleville advocate, printer,
c
1917]
2 p. I., 3-284 p. m cm

.

© Aug. 7, 1917; 2c. and aft". Aug. 13, 1917; A 470627; W. H. Wangelin,
St. Louis. (17-22579) 3912

Watson, E L Grant.
The mainland, by E. L. Grant Watson. London, Duck-

worth & co. [1917]
S p. 1., 307, [li p. 19

c,n
.

© lc. Aug. 23, 1917; A ad int. 3007; pubd. July 26, 1917; Alfred A. Knopf,
New York. (17-22559) 3913

Willett, Herbert Lockwood, 1864- ed.

Progress; anniversary volume of the Campbell insti-

tute on the completion of twenty years of history, ed. by
Herbert L. Willett, Orvis F. Jordan and Charles M.
Sliarpe. Chicago, Pub. for the Campbell institute by the

Christian century press, 1917.
vi p, 1 1., 9-329, rli'p. 19

cm
.

"A collection of papers prepared by members of the Campbell institute."

© Aug. 6, 1917; 2c. Aug. 13, 1917; aft. Aug. 11, 1917; A 470655; Campbell
institute, Chicago. (17-22573) 3914

Winter, Charles Edwin, 1870-
Ben Warman, by Charles E. Winter ... [New York]

Printed for the author by J. J. Little & Ives company,
1917.

4 p. 1, 331 p. 19£
cm

.

© Tuly 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 29, 1917; A 470831; C. E. Winter,
Caspar, Wy. (17-22704) 3915

Wolfe, Oliver Howard, 1882-
Practical banking [by] O. Howard Wolfe ... Chicago,

La Salle extension university, 1917.
xi, 290 p. illus. (forms) fold. form. 21|cm .

"Portions of ... chapters have appeared previously in financial maga-
zines and a book on elementary banking published in i915."—Pref.

© Aug. 13, 1917; 2c. Aug. 23, 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 470746; La Salle
extension univ. (17-22550) 3916

The world book; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V. O'Shea ... editor: Ellsworth
I). Foster ... editor for Canada: George H. Locke ...

assisted by one hundred fifty distinguished scientists,

educators, artists and leaders of thought in the United
States and Canada ... v. 5 [from Lemberg to New
Year] Chicago, New York retc.] Hanson-Roach-Fowler
company, 1917.
1 p. L, p. 3377-4190. illus., plates (part col.) col. map. 25 cl

". $4.25

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 473363; Hanson-Bellows puh.
co., Chicago. 3917
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Adams, George Matthew.

Take it : suggestions as to your right to the world and
the great things that are in it, by George Matthew Adams
... Xew York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xii, 116 p. 19£
cm

.

© Aug. 24. 1917: 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470798; Frederick A.
Stokes co. (17-23053) 3918

Bainvel, J V 1858-

Is there salvation outside the Catholic church? An
authorized translation from the French of Rev. J. Bain-
vel, s. j., by the Rev. J. L. Weiclenhan, s. t. l. St. Louis,

Mo., and London, B. Herder book co., 1917.
vi p., 2 1., 68 p. mcm

. $0.50

© July 16. 1917: 2c. Julv 19, 1917: aff. July 28. 1917: A 470485; Joseph
Gummersbach, St. Louis. (17-23055) 3919

Bible. O. T. Selections. English.

How God made the master singer ; a Bible reading ar-

ranged by Paul H. Linn . . . Boston, R. G. Badger, 1917.
32 p. 16^. $0.50

Bible reading on the life of David from I and n Samuel and the Psalms.

© July 27. 1917: 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473044; Richard G. Badger.
(17-22569) 3920

Blymyer, William Hervey.
International arbitration; the isolation (or non-inter-

course) plan, with a proposed convention. By William
H. Blymyer.

r
New York, Press of F. Payne, c

1917]
2 p. L, 72 p. 23* cm .

© Aug. 15. 1917; 2c. Aug. 17. 1917; aff. Aug. 16, 1917; A 473145; W. H.
Blymyer, New York. (17-23033) 3921

Burgess, Gelett i. e. Frank Gelett, 1866-

Mrs. Hope's husband, by Gelett Burgess ; illustrated by
Henry Raleigh. New York, The Century co., 1917.

6 p. L, 3-161 p. incl. front., plates. 18cm .

© Aug. 29. 1917: 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 191. ; A 470858; Century
co. (17-23049) 3922

Cadwallader, M E.

Hydesville in history [by] M. E. Cadwallader ... Chi-

cago, HI., The Progressive thinker publishing house, 1917.
1 p. 1., 62 p. front. (5 port.) pi. 19^

cm
.

"A brief history of events connected with the Fox sisters and Hydes-
ville cottage."—Foreword.

© Julv 18, 1917: 2c. Aug. 9. 1917; aff. Aug. 6, 1917; A 470586; M. E.
Cadwallader, Chicago. (17-23056) 3923

Diffendorfer, Ralph Eugene.

. . . Missionary education in home and school, by Ralph E.

Diffendorfer. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1917]

407 p. 19
cm

. (Manuals of religious education for parents and teachers)

Contains bibliographies.

© Julv 9 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470754; R. E. Diffendorfer,

New York. (17-23052) 3924
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Fisher, Mrs. Dorothea Frances (Canfield) 1879-
Understood Betsy, by Dorothy Canfield ... illustrations

by Ada C. Williamson. New York, H. Holt and company,
1917.

3 p. L, 271 p. front, plates. 19i
cm

.

© Aug. 16, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473305; Henry Holt & co.

(17-23050) 3925

Garey, Enoch Barton, 1883-
The junior Plattsburg manual, by E. B. Garey ... and

0. 0. Ellis ... with more than 250 illustrations. New
York, The Century co., 1917.

4 p. 1, 2 p., 2 1., 3-299 p. illus. 20£ cm .

© Aug. 4, 1917; 2c. Aug. 15, 1917; aff. Aug. 24, 1917; A 470773; Century
co. (17-26655) 3926

Johnson, Benjamin.
Success through thought : habit [byj Benjamin Johnson

... Chicago, Jamieson publishing co.,
c1917.

121, [1] p. 2l
cm

.

© July 18, 1917; 2c. Aug. 8, 1917; aff. Aug. 20, 1917; A 473165; B. John-
son, Chicago. (17-22864) 3927

Jones, John William, 1860-
The illustrated reader for deaf children in third and

fourth year of school, by J. W. Jones ... Columbus, O.,

School printing office, 1917.
135 p. illus. 2Hcm

. $0.40
"This little reader is a preliminary study for English book I. for upper

primary grades."—Pref.

© Aug. 21, 1917; 2c. and aft. Aug. 22, 1917; A 470722; J. W. Jones,
Columbus, O. (17-22892) 3928

Joyce, Joseph Asbury.
A treatise on the law of insurance of every kind, by

Joseph A. Joyce ... 2d ed. ... v. 2. Eochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing co., 1917.
1 p. 1., p. 1083-2281. 25

<m
. $7.50

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470882; J. A. Joyce, New
York. 3929

Luehrmann, Adele.
The other Brown, by Adele Luehrmann ... with illus-

trations by Lucius W. Hitchcock. New York, The Cen-
tury co., 1917.

5 p. 1., 3-354 p. incl. front., plates. 20cm .

© Aug. 29, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470857; Century
co. (17-23048) 3930

Madrid, Neb. Ordinances, etc.

Eevised ordinances of the village of Madrid, Nebraska

;

pub. by authority of the chairman and Board of trustees
... v. 1. a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.]

1917.
1 p. I, 100 p. 21

cm
.

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."

© June 15, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473180; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-23030) 3931
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Mains, George Preston, 1844-

James Monroe Buckley, by George Preston Mains.
New York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1917]

305 p. front., ports. 20V'm .

© Aug. 2. 1917; 2c. and aft". Aim. 24. 1917; A 470753; G. P. Mains, Harris-
burg. Pa. (\7-22$h?) 3932

Manly, Harold Phillips, 1887-

The Ford motor car and truck and tractor attachments,
their construction, care and operation, by Harold P.

Manly . . . Chicago, F. J. Drake & co.
[

c
1917]

1 p. 1., 5-256 p. front, illus., fold. pi. 17
cm

. $1.00

© Aug. 18. 1917; 2c. Aug. 23, 1917; aff. Aug. 24, 1917; A 470766; Fred-
erick J. Drake & co. (17-23060) 3933

Mantegazsa, Paolo, 1831-1910.

The book of love, by Prof. Dr. Paolo Mantegazza ...

a translation of The physiology of love, from the Italian

text. New York, N. Y., American-Neo-Latin library

[

c
1917]
232 p., 1 1. 19*cm . $1.50

© Aug. 17. 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470729; Amer.-Neo-Latin
library. (17-23032) 3934

Mason, William Pitt, 1853-

Examination of water, chemical and bacteriological, by
"William P. Mason . . . 5th ed., thoroughly rev., total issue,

nine thousand. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc.,

etc.] 1917.
vi, 186 p. incl. illus., plates. 19icm . $1.25

© Aug. 25. 1917: 2c. and aff. Aug. 29, 1917; A 470832; W. P. Mason, Troy,
X. V. (17-23059) 3935

Murray, Mrs. Louise (Welles)

The storv of some French refugees and their "Azi-
lum," 1793-1800. 2d ed. By Louise Welles Murray ...

Athens, Penna., 191/.
vii, 154, [4] p. front, (port.) illus. (incl. ports., facsims., coat of arms)

fold. plan. 23* cm
.

First edition, 1903.

Bibliography: p. 154.

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473204; Tioga Point chap-
ter, N. S.. D. A. R., Athens, Pa. [Copyright is claimed on new facts,

many reproduced documents and portraits] (17-22875) 3936

Norris, George William, 1875-

Diseases of the chest and the principles of physical
diagnosis, by George William Norris ... and Henry R. M.
Landis ... with a chapter on the electrocardiograph in

heart disease, by Edward B. Krumbhaar ... Philadel-
phia and London, W. B. Saunders company, 1917.

2 p. 1., 9-782 p. illus., col. plates, diagrs. 25£ cm . $7.00

© Aug. 16. 1917; 2c. and aff. Aug. 18, 1917; A 473154; W. B. Saunders co.

(17-22884) 3937
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Reed, Charles Bert, 1866-
Obstetrics for nurses, by Charles B. Reed ... one hun-

dred thirty illustrations. St. Louis, C. V. Mosby com-
pany, 1917.

374 p. illus. 20i
cm

. $2.50

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 28, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473235; C. V.
Mosby co. (17-22883)

'

3938

Serl, Emma,
In fairyland, stories retold by Emma Serl ... with

illustrations by Nancy Barnhart. New York, Newson &
company

[

c
1917]

163 p. illus., col. plates. 19
cm

. $0.40

© July 31, 1917; 2c. Aug. 9, 1917; aff. Aug. 21, 1917; A 470743; Newson &
co. (17-22705) 3939

Sheldon, Charles Monroe, 1857-
Modern pagans, by Charles M. Sheldon . . . New York,

Cincinnati, The Methodist book concern
[

c
1917]

79 p. 19cm .

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470755; C. M. Sheldon,
•Topeka, Kan. (17-23051) 3940

Simms, William Gilmore, 1806-1870.

The history of South Carolina, by William Gilmore
Simms, rev. by Mary C. Simms Oliphant (with supple-

mentary chapters) maps and illustrations, adapted for

use in the schools. Columbia, S. C, The State company,
printers, 1917.

368 p. incl. front., illus., ports. 19£
cm

.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473208; M. C. S. Oliphant,
Columbia, S. C. [Copyright is claimed on revision and new matter]
(17-22876) 3941

Sperati, Octavia, 1847-
... Fra det gamle komediehus. Kristiania og K0ben-

havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.
161, [3] p. illus., plates, ports. 2H cm

. kr. 6.25

© Nov. 4, 1916; lc. Feb. 2, 1917; A—Foreign 14483; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-22666) 3942

Wirt, Frederick Alfred, 1891-
A laboratory manual in farm machinery, by Frederick

A. Wirt . . . 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1917.
xxii, 162 p. incl. front, illus., forms. 21|cm . (Half-title: The Wiley

agricultural engineering series, ed. b}' L,. W. Chase ... and J. B. David-
son ...)

Bibliography: p. 159-160.

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Aug. 10, 1917; A 470579; F. A. Wirt, Man-
hattan, Kan. (17-22698) 3943

[Wodiska, Edward]
Le reveil. [Chicago, Fred Klein co., printers, c

1917]
cover-title, [29] p. incl. ports., facsim. 24cm .

"A remarkable document for 'Reincarnation' ... Statement of Edward
Wrodiska who believes that he is the returned Eouis xiv. of France," re-
printed from the Sunday Herald, Boston, January 14, 1917, with French
translation.

© July 3, 1917; 2c. and aff. July 28, 1917; A 467968; E. Wodiska, New
York. (17-22571) 3944
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Andrews, E. Cornelius.

True patriotism; righteous peace lor all nations, to be

secured by world court league whose formation will be

greatly hastened by intelligent study of national and
world transportation problems ... by E. Cornelius An-
drews. [2d od.j [Ann, Arbor, Mich., Millard press, 1917]

31 p. 2U'"'.

© Aug. 29, 1^17: 2c. and aft. Aug. 31, 1917; A 470872; E. C. Andrews,
Chicago. 3945

Aumonier, Stacy.

The friends, and other stories, by Stacy Aumonier ...

New York, The Century co., 1917.
4 p. I., 3-189 p. front. 18cm .

Contents.—The friends.—The packet.
—

"In the way of business."

© Aug. 29, 1917: 2c. Aug. 30. 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470855; Century
co. (17-23334) 3946

Azan, Paul Jean Louis, 1874-

The war of positions, by Lt. Colonel Paul Azan ... with
a preface by Brigadier General Joseph E. Kuhn, u. s. a.

;

tr. at Harvard university. Cambridge, Harvard uni-

versity press, 1917.
8 p. 1., 5-186 p., 1 1. 19°'". $1.25

© Aug. 11, 1917; 2c. Aug. 13. 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 470749; Harvard
univ. press. (17-22880) 3947

Bassett, Neb. Ordinances, etc.

Revised ordinances of the village of Bassett, Nebraska

;

pub. by authority of the chairman and Board of trustees,

v. 1, a. d. 1917. rLincoln, Neb., Capital brief co.]
c1917.

1 p. 1., 200 p. 21
cn
\

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."
© Apr. 5, 1917; 2c. Apr. 7, 1917; aft". Aug. 23, 1917; A 473175; Ordinance

revision commission, Lincoln, Neb. (17-23031) 3948

Bayard, Neb. Ordinances, etc.

Revised ordinances of the village of Bayard, Nebraska;
pub. by authority of the chairman and Board of trustees,

v. 1, a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.j
c1917.

1 p. 1., 228 p. 21
cm

.

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."

© July 15, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473181; Ordinance
revision commission, Lincoln, Xel>. (17-23029) 3949

Bovard, William Sherman, 1864-

Adults in the Sunday school; a field and a force, by
William Sherman Bovard ... New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

c
1917]

196 p. front., plates. 19>}
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470764; W. S. Bovard, Chi-
cago. (17-23302) 3950
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Brookes, Leonard Elliott, 1853-
Cyclopedia of automobiles, gas and oil engines and

farm tractors ; a complete manual of practical informa-
tion for owners and drivers of automobiles, operators of

gas and oil engines and farm tractors, with chapters on
electric light and water supply systems for farm homes,
by L. E. Brookes and J. H. Stephenson ... Chicago, F. J.

Drake & co., pub. expressly for Sears, Roebuck & co., 1917.
2 p. 1., 9-713 p., 1 1., 7-269 p., 2 L, 7-264 p. illus., diagrs. 17

cm
.

© July 25, 1917; 2c. Aug. 29, 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 473261; Frederick

J. Drake & co. (17-23439) 3951

Calhoun, Arthur Wallace.
A social history of the American family from colonial

times to the present, by Arthur W. Calhoun, v. 1. Colo-
nial period. Cleveland, The Arthur H. Clark company,
1917.

3 p. 1., t
7]-348 p. 24|

cm
.

© Aug. 21, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 473197; A. W. Calhoun,
Worcester. (17-23329) 3952

Carlock, Floyd D 1887-
A manual for post exchanges, by Floyd D. Carlock ...

Menasha, Wis., George Banta publishing company
[

c
1917]

5 p. 1., 193, [5] p. incl. forms. 23 cm . $2.00

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473274; Floyd D. Carlock,
Fort McPherson, Ga. (17-23557) 3953

Clearwater, Neb. Ordinances, etc.

Eevised ordinances of the village of Clearwater, Ne-
braska

;
pub. by authority of the chairman and Board of

trustees, v. 1, a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.i
c1917.

1 p. 1., 152 p. 21 cm
.

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."

© June 15, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473176; Ordi-
nance revision commission, Lincoln, Neb. (17-23028) 3954

Colvin, Stephen Sheldon, 1869-
An introduction to high school teaching, by Stephen

Sheldon Colvin ... New York, The Macmillan company,
1917.

xxi p, 1 1., 451 p. 19£
cm

. $1.60
"Selected bibliography": p. 383-394.

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473256; Macmillan co.
(17-23448) 3955

Dalton, Neb. Ordinances, etc.

Eevised ordinances of the village of Dalton, Nebraska;
pub. by authority of the chairman and Board of trustees,
v. 1, a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.i

c1917.
1 p. 1., 198 p. 21 cm

.

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."

© July 26, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 23. 1917; A 473178; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-23027) 3956
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Delbridge, Charles Lomax.

Delbridge calculating tables, 27 cents to 27.95 cents ...

by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo., The Del-

bridge co.,
l1917.

[34] p. tables. 33Ym .

© Aug. 23, 1917; 2c. and aft". Aug". 27, 1917; A 470815; C. L. Delbridge,

St. Louis. (17-22890) 3957

Delbridge calculating tables, 28 cents to 28.95 cents ...

by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo., The Del-

bridge co., 1917.
[34] p. tables. 33Vm .

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470814; C. L. Delbridge,
St. Louis. (17-22889) 3958

Delbridge calculating tables, 29 cents to 29.95 cents ...

by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo., The Del-
bridge co.,

c1917.

[34; p. tables. 33Vm .

© Aug. 23, 1917; 2c. and art. Aug. 27, 1917; A 470813; C. L. Delbridge,
'.mi is. (17-22888) 3959

De Lee, Jaseph Bolivar, 1869-

Obstetrics for nurses, by Joseph B. De Lee ... 5th ed.,

thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1917.

550 p. incl. front., illus. (part col.) iv col. pi., diagrs. (1 fold.) 21 cm .

$1.75

© Aug. 22, 1917 ; 2c. and art. Aug. 27, 1917; A 470790; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new material] (17-22887) 3960

Ellis, Thomas H.

Nature's invisible forces; the seven principles or laws
of nature analized and expounded. Source of cosmic en-

ergy and matter. Nature's potentialities—illustrated.

Astronomical science. How a universe is constructed
and maintained. From animal to the spiritual man. Art
and the moral law. Functions of the human mind. Uni-
versal consciousness and kindred subjects. By Thos. H.
Ellis. St. Louis, Mo., 1917.

2 p. 1., [7]-270 p. illus., port. 20 cm
. $2.50

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 473036; T. H. Ellis. St. Louis.
(17-23555) 3961

Erwood, William Joseph, 1874-

Spiritualism and the Catholic church; being a discus-

sion by Will J. Erwood and Rev. F. J. Flannagan r!j

[Philadelphia] W. J. Erwood
[

c
1917]

187 p. front, (port.) 19
m

.

Letters to the editor of the Moundsville Echo, in the columns of which
this controversy took place in June and Tuly, 1911.

© Aug. 6. 191/; 2c. and aff. Aug. 14, 1917; A 473114; \V. J. Erwood.
(17-2286 3962
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Evans, Lawton Bryan, 1862-

The essential facts of American history, by Lawton B.
Evans ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.,

1917.
xi,559 p. front., illus., maps. 19i

cm
.

"List of books" : p. v-vi.

© Aug. 11, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470859; Benj.

H. Sanborn & co. [Copyright is claimed on pages 491 to end]

(17-23308) 3963

Freemasons. Massachusetts. Grand lodge.

Proceedings of the most worshipful Grand lodge of

Ancient free and accepted masons of the commonwealth
of Massachusetts for the year 1916 . . . [Cambridge, Mass.,

Caustic-Claflin co., 1917]
xiii p., 1 1., 895, cxix p. front, (port.) plates, ports., facsims. (part fold.)

22i
cm

.

© Aug. 17, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470822; Grand lodge of
masons in Massachusetts, Boston. 3964

Fry, Jacob, 1834-

The pastor's guide; or, Rules and notes in pastoral
theology, by Jacob Fry . . . Philadelphia, General council

publication house, 1915.
3 p. 1., 109 p. 19|

cm
. $0.75

© Nov. 1, 1915; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473247 ; Board of publ. of
the Gen. council of the Evangelical Lutheran church in North America.
(17-23305) 3965

Galsworthy, John.

Beyond, by John Galsworthy ... New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.
4 p. 1., 3-499 p. 19i

cm
. $1.50

© Aug. 25, 1917; 2c. Aug. 29, 1917; aff. Sept. 5, 1917; A 470914; Charles
Scribner's sons. 3966

Hammond, John S 1880-

Instructions for gunners ' examination in the field artil-

lery, by Captains John S. Hammond and Dawson Olm-
stead ... September 1, 1917. New York, E. P. Dutton &
company [1917]

142 p. illus., plates, diagrs. 16
rm

.

Cover-title : Gunners' handbook for field artillerv.

© Aug. 24, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aff. Aug. 29, 1917; A 473294; E. P.
Dutton & co. (17-23559) 3967

Hampton, Neb. Ordinances, etc.

Eevised ordinances of the village of Hampton, Ne-
braska

;
pub. by authority of the chairman and Board of

trustees, v. 1, a. d. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co.]
c1917.

1 p. I, 165 p. 21 "».

"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of
the Ordinance revision commission."

© July 5, 1917; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473179; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-23025) 3968
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Harmon, Wilfred Eugene, 1856-
Supplement to Reinsch's Civil government for the state

of Montana, by W. E. Harmon ... Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1917.

iv, 138 p. front., illus. 18* cm . [With Reinsch, Paul S. Civil govern-
ment. Chicago, New York [etc.] 1917]

© July 31, 1917; 2c Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31. 1917; A 470853; Benj. H.

Sanborn & CO. (17-23328) 3969

Harrower, Henry Robert, 1883-

The internal secretions in practical medicine, by Henry
R. Harrower . . . Chicago, Chicago medical book co., 1917.

be (i. e. xi), 254 p. 20i
cm

.

Papers and addresses, reprinted in part from various medical journals.

Contains bibliographies.

© Aug. 3. 1917: 2c. and aft'. Aug. 20, 1917; A 470696; H. R. Harrower,
Glendale, Cal. (17-22886) 3970

Hool, George Albert.

... Reinforced concrete construction, v. 1. Fundamen-
tal principles ... Prepared in the Extension division of

the University of Wisconsin, by George A. Hool ... 2d
ed.; total issue, 12,000. New York, McGraw-Hill book
company, inc.; [etc., etc.] 1917.

x, 254 p. illus., tables, diagrs. 24 cn
'. (Engineering education series)

© Aug. 23. 1917; 2c. Aug. 29. 1917 ; aff. Aug. 28, 1917; A 473240; McGraw-
Hill book co., inc. (17-23437) 3971

Hough, Lynn Harold, 1877-
The little old lady, by Lynn Harold Hough. New York,

Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1917]

133 p. 19
cra

.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470750; L. H. Hough,
Evanston, 111. (17-23338) 3972

Hurlbut, Stephen A.
Handbook for first-year Latin vocabulary, by Stephen

A. Hurlbut ... and Barclay W. Bradley ... New York,
Cincinnati [etc.i American book company

[

c
1917]

45 p. 18£
cm

$0.12

© Aug. 20. 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470728; S. A. Hurlbut and
B. W. Bradley, New York. (17-23314) 3973

Idaho. Laics, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Idaho;
effective January 1, 1918. New York, F. B. Jones, c1917.

42 p 22cm $0 25

© Aug. 17, 1917; 2c' and aff. Aug. 24. 1917; A 470767; Frederick Robert-
son Jones, New York. (17-23324) 3974

Kitch, Ethel May.
The origin of subjectivity in Hindu thought, by Ethel

May Kitch. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1917]

82 p. 252
cm

. (On cover: Philosophic studies issued under the direction

of the Department of philosophy of the University of Chicago, no. 7)
Bibliography : p. 80-82.

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 17, 1917; A 470691 ; Uniy. of Chicago,
Chicago. (17-23306) 3975
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Lyon, Thomas Lyttleton, 1869-

Soils and fertilizers, by T. Lyttleton Lyon ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xx p., 1 1., 255 p. front., illus., plates, diagrs. 19|
cm

. (Half-title: The
rural text-book series, ed. by L. H. Bailey) $1.10

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473255; Macmillan co.

(17-23566) 3976

Miller, Ernest Albert.

Making the old Sunday school new, by Ernest Albert
Miller. New York, Cincinnati, The Methodist book con-

cern
[

c1917
]

.

ioo p. mcm
.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24. 1917; A 470761; E. A. Miller, Cuya-
hoga Falls, O. (17-23304) 3977

National foreign trade convention. 4th, Pittsburgh, 1917.

... Official report of the fourth National foreign trade
convention, held at the William Penn hotel, Pittsburgh,
Pa., January 25, 26 and 27, 1917 ; a stenographic report
of the proceedings, the discussions, the speeches at the

several group sessions, the addresses at the banquet, to-

gether with the papers prepared in advance, a list of the

delegates present, the organizations and companies rep-

resented, and the organization of the Convention. New
York city, Issued by the secretary, National foreign trade

convention headquarters
[

c
1917]

1 p. L, v-xxxv, 587 p. 24cm .

At head of title : "Greater prosperity through greater foreign trade."

Lettered on cover : Commercial preparedness.

"Robert H. Patchin, secretary."

© Aug. 27, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Aug. 28, 1917; A 473221; Robert
H. Patchin, sec, Natl, foreign trade council, New York.
(17-23023) 3978

Newark, N. J. Committee of one hundred.

The Newark anniversary poems ; winners in the poetry
competition held in connection with the 250th anniversary
celebration of the founding of the city of Newark, New
Jersey, May to October, 1916, together with the official

Newark celebration ode and other anniversary poems

—

grave and gay; introductory chapters and a plan for a
national anthology of American poetry by Henry Wel-
lington Wack . . . The Committee of one hundred, Frank-
lin Murphy, chairman. New York, L. J. Gomme, 1917.

4 p. 1.; vii-xiii, 187 p. 20cm .

"Compiled and edited under the joint direction of the Publicity com-
mittee and the Historical and literary committee of the Committee of one
hundred."

© Aug. 6, 1917; 2c. Aug. 1, 1917; aff. Aug. 8, 1917; A 473070; Trustees of

the Committee of one hundred, Newark, N. J. (17-23312) 3979
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Orsi, Pietro.

... Gli ultima cento anni di storia universale, 1815-1915.

v. 1 (1815-1870) Torino, Societa tipografioo-editrice na-

zionale, 1915.
xii. 638 p. front, (port.) 19£

cm
. L. 6

© May 11. 1915; lc. Aug. 14, 1917; A—Foreign 14718; Societa tipografico-

editrice nazionale. 3980

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-
Nationalism, by Sir Rabindranath Tagore ... New

York, The Macmillan company, 1917.
159 p. 18i

cm
.

Contexts.—Nationalism in the West.—Nationalism in Japan.—Nation-
alism in India.—The sunset of the century.

© Aug. 22. 1917; 2c. and art. Aug. 28, 1917; A 473227; Macmillaii co.

(17-22891) 3981

... The reformation; a pageant, by the students of the
College of Wooster, in commemoration of the four hun-
dredth anniversary of the Protestant reformation.
Thirteenth animal color day, May 19, 1917. rn. p.,

1917]
40 p. 25 x 13

cm
.

At head of title: 1517, 1917.

© May 1. 1917; 2c. May 7. 1917; D 46849; Student senate, College of
Wooster, Wooster, O. (17-2900) 3981*

Ruddiman, Edsel Alexander, 1864-
Pharmacy, theoretical and practical, including arith-

metic of pharmacy, by Edsel A. Ruddiman ... 1st ed.

New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

vi, 267 p. 21 cm . $1.75

© Aug. 21, 1917; 2c. and aft. Aug. 24, 1917; A 470778; E. A. Ruddiman,
Nashville. (17-22885) 3982

Stein, Evaleen.
... Our little Frankish cousin of long ago; being the

story of Rainolf, a boy at the court of Charlemagne, by
Evaleen Stein ... illustrated by Helena von Landau and
Charles Meister. Boston, The Page company, 1917.

viii p., 2 I., 116 p. col. front., plates. 19* cm . (The little cousins of long
ago series)

© Aug. 1, 1917; 2c. Aug. 14, 1917; aft. Aug. 15, 1917; A 470662; Page co.

(17-21796) 3983

Stocking, William Alonzo, 1872-
Manual of milk products, by William A. Stocking ...

New York, The Macmillan company, 1917.
xxvii, 578 p. front., illus., plates, tables, diagrs. 19§

cm
. (Lettered on

cover: The rural manuals, L. H. Bailey, editor) $2.00

© Aug. 29. 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473254; Macmillan co.

(17-23569) 3984

Stuart, Neb. Ordinances, etc.

Revised ordinances of the village of Stuart, Nebraska

;

pub. by authority of the chairman and Board of trustees,

v. 1, a.' v. 1917. [Lincoln, Neb., Capital brief co. 1917.
1 p. 1, 144 p. 21

tm
.
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Stuart, Neb. Ordinances, etc.—Continued.
"Published, prepared and printed ... under the direction and charge of

the Ordinance revision commission."

© June 15, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473177; Ordinance
revision commission, Lincoln, Neb. (17-23024) 3985

Taylor, Charles Keen.

The boys' camp manual; a handbook of military and
all-round training, by Charles K. Taylor ... New York,
The Century co.^1917.

6 p. I., 3-236 p. incl. illus., plates. \9¥m .

© Aug. 4, 1917; 2c. Aug. 15, 1917; aff. Aug. 24, 1917; A 470772; Century
co. (17-22879) 3986

Tennessee. Laws, statutes, etc.

A compilation of the Tennessee statutes of a general
public nature, in force on the first day of January, 1917,
together with which are noted the existing local statutes

... Comp., ed. and annotated by Eobert T. Shannon ...

Nashville, Tenn., Tennessee law book publishing com-
pany, 1917.

2 v. 26cm .

v. 1 © Jan. 2, 1917; 2c. and aff. Jan. 19, 1917; v. 2 © June 30, 1917; 2c.

and aff. Sept. 8, 1917; A 455243, 470935; R. T. Shannon, Nashville.

3987, 3988

Tuckerman, Fleming.

War poems in French and English, by Fleming Tucker-
man. New York, For the author, Brentano's, 1917.

67 p. 19
cm

.

© May 31, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 29, 1917; A 473257; F. Tuck-
erman, New York. (17-23461) 3989

Van Deventer, John Herbert, 1881-

Success in the small shop, by John H. Van Deventer ...

New York, London, McGraw-Hill publishing company,
1917.

4 p. I., 131, [5] p. illus. (incl. facsim., forms) 31
em

.

Reprinted from the American machinist.

© Nov. 1, 1916; 2c. Aug. 20, 1917; aff. Aug. 28, 1917; A 473262; Hill pub.

co., New York. (17-23440) 3990

Vedder, Edward Bright, 1878-

... Sanitation for medical officers, by Edward B. Vedder
. . . Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.

v, 7-211 p. illus. 15
cm

. (Medical war manual, no. 1) $1.50

© Aug. 28, 1917; 2c. Aug. 29, 1917; aff. Aug. 30, 1917; A 473253; Lea &
Febiger. (17-23556) 3991

Wall, Otto Augustus, 1846-

Elementary lessons in Latin, by Otto A. Wall ... 2d ed.

St. Louis, C. V. Mosby company, 1917.
2 p. 1., 148 p. 23i

cm
. $1.50

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 28, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 473236; C. V.
Mosby co. [Copvright is claimed on new matter and corrections]

(17-23315) 3992
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Bailey, Temple.

Adventures in girlhood, by Temple Bailey. Philadel-

phia, The Penn publishing company, 1917.

2 p. 1, 185 p. col. front. 19^
cm

.

[Full name: Irene Temple Bailey]

© Aug. 15, 1017 ; 2c. and aft. Sept. 7, 1917: A 473351 ; Penn pub. co.

(17-23571) 3993

Barton, Bruce, 1886-

More power to you ; fifty editorials from Every week,

by Bruce Barton. New York, The Century co., 1917.
*6

p. 1., 3-221 p. 19
om

.

© Alio-. 29, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470856; Century
co/ (17-23552) 3994

Bennett, Arnold, 18G7-

Books and persons; being comments on a past epoch,

1908-1911, by Arnold Bennett. New York, George H.
Doran company r

e
1917]

xii, 337 p. 21-V "'.
$2.00

"Chosen from a series of weekly articles which enlivened the New age
during the years 1908, 1909, 1910, and 1911, under the pseudonym 'Jacob
Tonson.' "—Pref . note.

© Aug. 16, 1917; 2c. Aug. 17, 1917; aff. Aug. 30, 1917; A 470678; George
H. Doran co. (17-21768) 3995

Bright, James Wilson, 1852-

An Anglo-Saxon reader, ed., with notes, a complete
glossary, a chapter on versification and an outline of
Anglo-Saxon grammar, by James W. Bright ... 4th ed.

New York, H. Holt and company, 1917.

lxxix, 385 p. 19
cm

. $1.75

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473299; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on revisions and corrections] (17-23581) 3996

Cleghorn, Sarah Norcliffe, 1876-

Portraits and protests, by Sarah N. Cleghorn. New
York, H. Holt and company, 1917.

2 p. 1., vii-viii, 82 p. 19£
cm

.

© Aug. 30. 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473303; Henry Holt & co
(17-23579) 3997

De Vine, John Francis, 1874-

... Bovine tuberculosis, by J. F. De Vine ... With an
introductory article by E. Z. Pussell ... a discussion of the
intradermal tuberculin test, by D. F. Luckey ... and an
article on the state accredited herd, by O. E. Dyson ...

Chicago, American veterinary publishing co.
[

c
1917]

120 p. illus. 21
cm

. (Veterinary medicine series, no. 16) $1.00

"References" : p. 78.

© Aug. 21. 1917: 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470890; Amer. veterinary
pub. CO. ('17-23565) 3998
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Dowie, John Alexander, 1847-1907.

"The times of the restoration of all things," Elijah

the restorer—Malachi 4:5; illustrated in the life and
work of John Alexander Dowie. Comp. and pub. by John
A. Lewis. Zion City, 111., 1917.

36 p. front, (port.) illus. 3Wm
.

p. 28-36, blank for names of subscribers to the book.

Contents.— Introduction.— Biography.— Letters.— Restoration mes-
sages.—Illustrations.

© Aug. 20, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 24, 1917 ; A 470781
;
John A. Lewis,

'

Zion City, 111. (17-23446) 3999

Du Bose, Horace Mellard, 1858-

The consciousness of Jesns, by Horace M. Du Bose ...

New York, Cincinnati, The Methodist book concern;
Nashville, Dallas [etc.] Smith & Lamar

[

c
1917]

144 p. 19
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470751; H. M. Du Bose,

Nashville. (17-23444) 4000

Ellis, John Breckenridge, 1870-

His dear unintended, by J. Breckenridge Ellis . . . New
York, The Macaulay company, 1917.

313 p. front., plates. 19|
cm

.

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Sept. 6, 1917; A 470915; Macaulav co.

(17-23551) ' 4001

Ettinger, Richard Prentice.

Credits and collections, by Eichard P. Ettinger . . . and
David E. Golieb ... New York citv, Prentice-Hall, inc.

[

c
1917]

ix, 390 p. illus. (forms) diagr. 19
cm

.

© Apr. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473290; R. P. Ettinger, New
York. (17-23572) 4002

Gray, Alexander, 1882-

Principles and practice of electrical engineering, by
Alexander Gray ... 2d ed., rev. and enl. Total issue

9,000. New York, McGraw-Hill book company, inc.
;
[etc.,

etc.] 1917.

xxi, 431 p. illus., diagrs. (part col.) 23£cm . $3.00

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473277; McGraw-Hill book
co., inc. (17-23438) 4003

Haldeman, Isaac Massey, 1845-

The judgment seat of Christ, by I. M. Haldeman ...

preached Sunday evening, November 12th, 1916 ... New
York, N. Y., C. C. Cook ^1917]

75 p. m cm
. $0.25

On cover: Sermon five of series.

© Aug. 17, 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470723; Charles C. Cook.
(17-23442) 4004

654



PAKT I, BOOKS, GBOUP I

no. 90, September, 1917 4010

Haskins, Howard Davis, 1871-

Organic chemistry, including certain portions of physi-

cal chemistry for medical, pharmaceutical, and biological

students (with practical exercises) by Howard D. Has-
kins ... 3d ed., thoroughly rev. ; total issue, five thousand.
New York, John Wiley & sons, inc.; [etc., etc.] 1917.

xiii, 472 p. illus. 19^'". $2.00

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470860; H. I). Haskins,
Portland, Or. (17-23433) 4005

Haussmann, Carl Frederick, 1871-

Kunze's Seminarium and the Society for the propaga-
tion of Christianity and useful knowledge among the
Germans in America, by Carl Frederick Haussmann ...

Philadelphia, Americana germanica press, 1917.

141 p. plates, facsims. 252'"'. (Americana germanica, no. 27)
Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1916.

"Kunze's minute-hook" : p. [85]—138.

Bibliography: p. [139J-141.

© Aug. 8. 1917; 2c. and aff. Aug. 11. 1917; A 473095; C. F. Haussmann,
Philadelphia. (17-23447) 4006

How to run a retail lumber business at a profit; plans,
methods, and cost figures for cutting down expenses
and increasing sales—contributed by nearly 500 dealers
in 32 states. Chicago, New York [etc.] A. W. Shaw com-
pany

[

c
1917]

223 p. illus. (inch forms) 2U cm
.

© Aug. 4, 1917; 2c. Aug. 22. 1917; aff. Aug. 21. 1917; A 473186; A. W.
Shaw co. (17-23325) 4007

Huse, Raymond Howard, 1880-

Letters on the atonement, by Raymond H. Huse, intro-

duction by Bishop Edwin H. Hughes. New York, Cincin-
nati, The Methodist book concern

[

c
1917]

79 P . m cm
.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aft. Aug. 24, 1917; A 470762; R. H. Huse, Con-
cord. X. H. (17-23445) 4008

Johnson, Douglas Wilson, 1878-

The peril of Prussianism, by Douglas Wilson Johnson
... New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

vii, 53 p. maps. 19
cm

. $0.75

© July 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470940; D. W. Johnson, Xevv
York. 4009

Kimball, Arthur Lalanne, 1856-

A college text-book of physics, by Arthur L. Kimball
... 2d ed., rev. New York, H. Holt and company, 1917.

x, 694 p. illus., diagrs. 22 t,n
. $3.00

© Aug. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473300; Henry Holt & co.
[Copyright is claimed on complete revision) (17-23435) 4010
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Laws, Frank Arthur, 1867-

... Electrical measurements, by Frank A. Laws ... 1st

ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc.,

etc.] 1917.
xiii, 719 p. illus., diagrs. 21

cm
. (Electrical engineering texts) $5.00

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473278; McGraw-Hill book
co., inc. (17-23436) 4011

Maniates, Belle Kanaris.

Amarilly in love, by Belle K. Maniates ; with illustra-

tions by William Van Dresser. Boston, Little, Brown,
and company, 1917.

v, 280 p. front, plates. 19£
cn
\ $1.25

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 27, 1917; aft. Sept. 6, 1917; A 470907; Little,

Brown, and company. (17-26657) 4012

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

Sandhya, songs of twilight, by Dhan Gopal Mujerki [ !
]

. . . San Francisco, P. Elder and company, 1917.
4 p. 1, vii-viii, 82 p. 20J

cra
. $1.00

© Aug. 5, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473276; Paul Elder & co.

(17-23578) 4013

The Ohio nisi prius reports. New series, v. 19 ...

Vinton P. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1917.
[V], 628 p. 23rm\ $2.50

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470945; Ohio law reporter co.

4014

Otten, Bernard John.

A manual of the history of dogmas, v. 1. The develop-
ment of dogmas during the patristic age, 100-869, by Eev.
Bernard J. Otten ... St. Louis, Mo., and London, B. Her-
der, 1917.

xiv, 523 p. 23
cm

.

Bibliography : p. xi-xiv.

© Aug. 29, 1917; 2c. Sept. 1, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470898; Joseph
Gummersbach, St. Louis. (17-23554) 4015

Pace, Charles Nelson.

Bring him to me; or, The sufficient remedy, being a
short study of modern methods in the redemption of man,
by Charles Nelson Pace. New York, Cincinnati, The
Methodist book concern

[

c
1917]

72 p. m cm
.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470759; C. N. Pace, Duiuth,
Minn. (17-23443) 4016

e

Park, William Hallock, 1863-

Pathogenic microorganisms; a practical manual for
students, physicians, and health officers, by William Hal-
lock Park ... and Anna Wessels Williams ... assisted by
Charles Krumwiede, jr. ... 6th ed,, enl. and thoroughly
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Park, William Hallock—Continued

rev., with 209 engravings and 9 full-page plates. New
York and Philadelphia, Lea & Febiger, 1917.

x, [17j-709 p. illus., ix pi. (part col.) fold, tab., diagrs. 24
c,n

. $4.75

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 25, 1917; 2c. Aug. 27, 1917; aft'. Aug. 29, 1917; A 470827; Lea &
Febiger. (17-23432) 4017

Pierson, David Lawrence.

Narratives of Newark (in New Jersey) from the days
of its founding, by David Lawrence Pierson ... 1666-

1916. Newark, Pierson publishing co.
[

c
1917]

3 p. 1., v-x p., 2 L, 3-387, tl] p. front., illus., plates, ports., plan. 22^
cm

.

Newark citv seal on t.-p.

© July 30, 1917; 2c. and aft. Aug. 31, 1917; A 470869; Pierson pub. co.,

East Orange, X. J. (17-23455) 4018

Prill, Arthur.

Trading in wheat, by Arthur Prill. New York, The
Magazine of Wall street

[

c
1917]

96 p. illus., pi., diagrs. 15* cm .

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Aug. 31. 1917; A 470878; Ticker pub. co.,

New York. (17-23456) 4019

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and federal

courts. 1917 I). Boehester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company [1917]
Ixiii. 1169 p. 24

c"\ $5.00

© Aug. 31, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470895; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 4020

Pyle, Walter Lytle, 1851- ed,

A manual of personal hygiene; proper living upon a
physiologic basis, by American authors, ed. by Walter L.

Pyle ... 7th ed., rev. and enl. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1917.

xiv, 555 p. illus. 21 cm . $1.75

CONTENTS.—Hygiene of the digestive apparatus, by C. G. Stockton.

—

Hygiene of the skin and its appendages, by H. Fox.—Hygiene of the vocal

and respiratory apparatus, by E. F. Ingals.—Hygiene of the ear, by B. A.
Randall.—Hygiene of the eye, by W. L. Pyle.—Hygiene of the brain and
nervous system, by J. W. Courtney.—Physical exercise, by G. N. Stewart.

—

The body-posture, by J. E. Goldthwait.—Domestic hygiene, by D. H.
Bergey.—Food-adulteration and deterioration, by H. W. Wiley.—Hygiene
of infancy.—Appendix.
© Aug. 22. 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470824; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new material added to previous edition]

(17-23562) 4021

Racine, Samuel Frederick, 1882-
. . . Accounting principles, by Samuel F. Racine . . . [Se-

attle, The Western institute of accountancy, commerce
and finance] 1917.

4 p. 1., 320 p. 2Wm
. (Accounting students' series) $3.00

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473307; S. F. Racine,
Seattle. (17-23330) 4022
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Reed, Helen Leah.

Memorial day, and other verse (original and trans-

lated) by Helen Leah Reed ... Boston, De Wolfe and
Fiske co.

[

c
1917]

viii p., 1 1. 59 p. 19
cm

.

Reprinted in part from various periodicals.

© Aug. 25, 1917; 2c. Aug. 25. 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 473323; H. I*

Reed, Cambridge, Mass. (17-23580) 4023

Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Rey-
nolds."

A castle to let, by Mrs. Baillie Reynolds ... New York,
George H. Doran company [1917]

vi p., 1 1., 9-347 p. 191
cm

. $1.35

© Sept. 6, 1917; 2c. and aft. Sept. 7, 1917; A 473361; George H. Doran co.

(17-23550) 4024

Rice millers' association.

RMA-code. Rice millers' association. New York, Pe-
terson cipher code corporation

[

c
1917]

2 p. 1, 167, [1] p. 24cm .

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473252; Ernest E. Peterson,
New York. (17-23574) 4025

Richardson, Henry Handel.

The fortunes of Richard Mahony, by Henry Handel
Richardson. New York, H. Holt and company, 1917.

2 p. 1., 3-445 p. 19|
cm

.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473301; Henry Holt & co.

(17-23332) 4026

Riddle, William, 1837-

The story of Lancaster : old and new ; being a narrative
history of Lancaster, Pennsylvania, from 1730 to the
centennial year, 1918, by William Riddle . . . with 22 illus-

trations. Lancaster, Pa., The author, 1917.
xv, 292 p. front., illus., plates, ports. 20| cm .

© Aug. 28, 1917 ; 2c. Aug. 29, 1917 ; aff. Sept. 6, 1917 ; A 470911 ; W. Riddle.
(17-23451) 4027

Roberts, Morley, 1857-
'

' The acting duchess, '

' by Morley Roberts. New York,
Paget literary agency, 1917.

27 p. 20cm .
"$0.25

© Aug. 24, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470866; M.
Roberts, London. (17-23549) 4028

[Ruoff, Henry Woldmarj 1867- ed.

Masters of achievement ; the world's greatest leaders in

literature, art, religion, philosophy, science, politics and
industry ; a practical manual for daily use in the upbuild-

ing of education, character and citizenship ... Ed. by
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Ruoff, Henry Woldmarj—Continued

competent specialists ... Buffalo, N. Y., The Frontier

press company, 1917.
1 p. 1., [5i-955, [1] p. plates (part col.) ports. 25^

cm
.

First published 1910.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470794; Frontier pros co.

[Copyright is claimed on new matter by Frank W. [ohnson]

(17-23462) 4029

Sapper, pseud
No Man's Land, by "Sapper" ... New York, George

H. Doran company
[

c
1917]

x p., 1 1.; 17-33S p. col. front. 19* cm . $1.25

© Aug. 31, 1917: 2c. and aff. Sept. 1. 1917; A 473310; George H. Doran co.

(17-23333) 4030

Shehadi, Beshara, 1871-
... The confession of Pontius Pilate, first written, as

alleged, in Latin, by Fabricius Albinus, a playmate of

Pilate; tr. into Arabic by Jerasimus Jared ... and ren-

dered from the Arabic into English by B. Shehadi ...

2d ed. East Orange, N. J., Printed by Matthias Plum,
inc., and pub. by the translator, 1917.

42 p. 23"'\ $0.75

© Mar. 10. 1917; 2c. and aff. Mar. 16, 1917; A 457458; B. Shehadi, East
Orange, X. J. (17-23584 Provisional) 4031

Smuts, Jan Christiaan, 1870-
War-time speeches ; a compilation of public utterances

in Great Britain, by Lieut.-Gen. the Rt. Hon. J. C. Smuts
... in connection with the session of the Imperial war
cabinet and Imperial war conference, 1917. New York,
George H. Doran company, publishers in America for

Hodder & Stoughton, 1917.
viii, r4], 116 p. 19*cm . $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

Contexts.—The war and empire problems.—The future constitutional

relations in the empire.—The British commonwealth of nations.—The war
and the empire.—Youth and honour.—A league of nations.—Freedom.

—

The future of South and Central Africa.—Russia—the need of discipline

and organisation.—Democracy and the war.

© Aug. 31. 1917: 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473309; George H. Doran co.

(17-23463) 4032

[Steinhaeuser, Albert T W
3
ed.

Leaders of the Lutheran reformation. Philadelphia,
General council publication board, 1917.

146 p. front., plates, ports. 19^
cm

. $0.75

Preface signed : A. T. W. S. r». c. Albert T. W. Steinhaeuser]
"The sixteen biographical articles here collected appeared originally in

the columns of the Lutheran, October, 1915, to October, 1916."

Contents.—Martin Luther, by A. T. W. Steinhaeuser.—Martin Luther,
by F. F. Buermeyer.—Philip Melanchthon, by J. Stump.—George Spalatin,
by A. T. W. Steinhaeuser.—John Bugenhagen, by F. E. Cooper.—John
Brenz, by E. E. Fischer.—Justus Jonas, by J. J. Schindel.—Nicholas von
Amsdorf, by L. F. Gruber.—Frederick the Wise, by H. W. Elson.—Veit
Dietrich, by W. K. Frick—Francis von Sickingen, by J. J. Schindel.

—
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[Steinlmeuser, Albert T. W.j—Continued
Johann Walther, by J. F. Ohl.—Olavus Petri, by N. Forsander.—Lauren-
tius Petri, by C. S. Peterson.—Gustavus Vasa, by N. Forsander.—Martin
Chemnitz, by J. C. Mattes.

© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473248; Board of publ. of
the Gen. council of the Evangelical Lutheran church in North America.
(17-23553) 4033

Theisen, William Walter.

The city superintendent and the board of education, by
William Walter Theisen . . . New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1917.
ix, 137 p. 233

cm
. (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 84)
Bibliography : p. 133-137.

© Aug. 4, 1917; 2c. Aug. 15, 1917; aft'. Aug. 14, 1917; A 470844; W. W.
Theisen, Madison, Wis. (17-23449) 4034

Thompson, Charles Manfred, 1877-

History of the United States, political, industrial,

social, by Charles Manfred Thompson ... Chicago, New
York ^tc.] B. H. Sanborn & co., 1917.

xx, 540 p. illus., maps, charts. 20cm . $1.60
"Supplementary reading" at end of each chapter.

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470879; Benj. H. Sanborn &
co. (17-23453) 4035

Thompson, Joseph Wesley.
Notes to the Indiana decisions ... A judicial history

of every Indiana case with explanatory notes, from 1

Blackford to 182 Indiana Supreme and 1 to 57 Indiana
Appellate reports, inclusive. By Joseph W. Thompson.
v. 7. Indianapolis, The Bobbs-Merrill companv [1917]

1 p. 1., 1028 p. 26cm . $7.50

© June 7, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 473349; Bobbs-
Merrill co. 4036

Tredwell, Daniel M.
Personal reminiscences of men and things on Long

Island. Part 2. By Daniel M. Tredwell ... Brooklyn,
Charles Andrew Ditmas, 1917.

4 p. 1., p. 197-350. front., illus., plates, map. 26£
cm

.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Sept 4, 1917; A 470901; D. M. Tredwell,
Brooklyn. 4037

U. S. War dept.

Extracts from army Eegulations (corrected to April

15, 1917—Changes 1 to 55) (with questions) for newly
commissioned officers, consisting of such paragraphs of

the army Eegulations as apply especially to line officers,

by Major Jas. A. Moss ... Menasha, Wis., George Banta
publishing companv [1917]

196 p. 20cm . $1.25
*

© Aug. 18, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aff. Aug. 29, 1917; A 470865; J. A.
Moss, % Geo. Banta pub. co., Menasha, Wis. (17-23558) 4038
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Ames, James Barr, 1846-1910, ed.

A selection of cases on the law of torts, by James Barr
Amos and Jeremiah Smith. New ed., by Roscoe Pound
... Cambridge, The editor, 1917.

x. 1025 p. 25cm.

"This edition was first published in four parts." 1916-17.

© Aug. 25, 1017 : 2c. Aug. 29, 1917; all. Aug. 28, 1917; A 473238; R. Pound,
^

Belmont, Mass. (17-23660) 4039

Baird, Claud.
Patriotic, and other poems, by Claud Baird. Alva,

Okla. [Renfrew's record print] c1917.
30 p., 1 1. front, (port.) 17

cm
.

© Aug. 20. 1917; 2c. and all'. Aug. 24. 1917; A 470775; C. Baird. Alva,

Okl. (17-23673) 4040

Brumbaugh, Jesse Franklin.
Legal reasoning and briefing; logic applied to the prep-

aration, trial and appeal of cases, with illustrative briefs

and forms, by Jesse Franklin Brumbaugh ... Indianapo-
lis, The Bobbs-Morrill compan}^

[

c
1917]

xvi, 775 p. 23cm . $5.00

© An?. 11, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 470919; Bobbs-
Merrill co. (17-23659) 4041

Cahan, Abraham, 1860-
The rise of David Levinsky; a novel, by Abraham

Cahan. New York and London, Harper & brothers [1917]
4 p. 1.. 3-529. [1, p. m™ $1.60

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sent. 11, 1917; A 470975; Harper & bros.

(17-23760) 4042

Carey, George Washington, 1845-
The tree of life ; an expose of physical regenesis on the

three-fold plane of bodily, chemical and spiritual opera-
tion. By Dr. George W. Carev ... Los Angeles, Cal.,

G. W. Carey, 1917.
2 p. 1., 7-60 p. 23cm . $1.00

© Tune 1, 1917; lc. and aff. June 11, 1917; lc. June 9, 1917; A 467393;
G.W.Carey. (17-23676) 4043

Chandler, George.
Iowa and the nation, by George Chandler ... and John

L, Cherny ... [New ed.] Chicago, A. Flanagan company
1917]
3 p. I, 365 p. front., illus. (inch maps) plates. 19cm . $0.75

© Aug. 27. 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470841; A. Flana-
gan co. (17-23331) 4044

Christian, William Gay, 1862-
A textbook of anatomy for nurses, by William Gay

Christian ... with thirty-four original illustrations, five

of which arc in colors. St. Louis, C. V. Mosby company,
1917.

5 p. 1., 13-222 p. illus., col. plates. 20* cm . $1.75

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff, Aug. 27, 1917; A 470851; C. V.
Mosby co. (17-23778) 4045
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Counts, George Sylvester.

... Arithmetic tests and studies in the psychology of

arithmetic, by George S .Counts ... Chicago, 111., The
University of Chicago press [1917]

iv, 127 p. diagrs. 24cm . (Supplementary educational monographs, pub-
lished in conjunction with the School review and the Elementary school

journal, vol. i, no. 4 ... whole no. 4)

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470881; Univ. of Chicago.

(17-23779) 4046

Deffendall, Prentice Hoover, 1881-

Practical grammar for high schools and academies ; a
series of lessons giving a brief but effective review of

grammar for secondary schools, by P. H. Deffendall ...

Chicago, 111., Ainsworth and company
[

c
1917]

192 p. I9h
cm

. $0.64

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470884; Ainsworth & co.

(17-23669) 4047

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's automobile and gasoline engine encyclopedia.
6th ed., rev. and enl., containing 492 charts, inserts, dic-

tionary, index, and supplements on the Ford and Pack-
ard. Treating on the construction, operation and repair-

ing of automobiles and gasoline engines. By A. L. Dyke
.„ St. Louis, A. L. Dyke, c1917.

iv, 896 p. illus. (part col.) fold. col. plates, diagrs. 25i
cm

.

Index to charts on lining-paper,

p. 857-858, advertising matter.

© Aug. 14, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 22, 1917 ; A 470747 ; A. L. Dyke. [Copy-
right is claimed on revised and enlarged edition] (17-23654) 4048

... Federal reporter, with kev-number annotations, v.

240. Permanent ed. May, 1917. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.
xiv, 1083 p. 23

cm
. (National reporter system—United States series)

© July 17, 1917; 2c. Sept. 12, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476031; West
pub. co. 4049

Fontaine, Camille, 1855-

Minimum Spanish grammar, with exercises and vo-
cabularies, by C. Fontaine ... New York, William R.
Jenkins co.

[

c
1917]

2 p. 1., 120 p. m cm
. $0.75

© Aug. 14, 1917; 2c. Aug. 24, 1917; aff. Aug. 30, 1917; A 473250; William
R. Jenkins co. (17-23313) 4050

Frye, Alexis Everett.

Grammar school geography, by Alexis Everett Frye ...

[New England ed.] Boston, New York [etc.] Ginn and
company [1917]

viii, 196, viii, 32 p. illus., maps (part col.) 31]
cm

.

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. May 28, 1917; A 462725; A, E. Frye, Red-
lands, Ca), [Copyright is claimed on new matter, 4051
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Guerin, William.

Making schools safe from fire; a manual of fire pre-
vention for educational institutions, by Chief Guerin ...

New York, Pyrene manufacturing company
[

c
1917]

xi, 79 p. illus.
"
20i

cm
.

© Aug. 10, 1917; 2c. and all. Aug. 22, 1917; A 470730; Pyrene manufactur-
ing co. (17-23657) 4052

Hagedorn, Hermann, 1882-

You are the hope of the world ! An appeal to the girls

and boys of America, by Hermann Hagedorn. New York,
The Macmillan company, 1917.

3 p. I., 99, [1] p., 1 1. 17cm . $0.50

© June 20, 1917; 2c. and alt. June 23. 1917; A 470057; H. Hagedorn, Fair-
field. Conn. (17-23664) 4053

Haight, Grace W.
Harry, by Grace W. Haight ... [Chicago, Printed by

W. P. Dunn co.,
c
1917j

79 p. pi. 20cm .

© Aug. 20, 1917; 2c. Aug. 28, 1917; aff. Aug. 27, 1917; A 470820; G. W.
Haight, Soochow, China. (17-23665) 4054

Hallahan, Daniel Francis, 1852-

Modern poems of D. F. Hallahan, illustrated by Her-
bert D. Senat. [Philadelphia, Hathaway & brothers,
printers] 1917.

1 p. I., 268 p. front., illus. 22 cm . $4.00

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 29, 1917; A 470828; D. F. Hallahan,
Philadelphia.' (17-23674) 4055

Houghton, Beatrice York.

The Shelleys of Georgia, by Beatrice York Houghton

;

illustrated by J. Henry. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co. [1917]

4 p. 1., 406 p. front., plates. 20cm . $1.35

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473370; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-23649) 4056

Hyamson, Albert Montefiore, 1875-

Palestine, the rebirth of an ancient people, by Albert
M, Hyamson ... New York, A. A. Knopf, 1917.

xiv p., 1 1., 299 p. front., plates. 19i
onl

. $1.50

Bibliography: p. 285-286.

© Aug. 24, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473440; A. A.
Knopf. (17-23768) 4057

Jackson, Dugald Caleb, 1865-

Street railway fares, their relation to length of haul
and cost of service; report of investigation carried on in

the Research division of the Electrical engineering de-

partment of the Massachusetts institute of technology, by
Dugald C. Jackson ... and David J. McGrath ... 1st ed.

New York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.]

1917.
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Jackson, Dugald Caleb—Continued
xiii, 169 p. incl. tables, diagrs. 24cm . (Research division bulletin, no.

14) $2.50

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470946; McGraw-Hill book
co., inc. (17-23785) 4058

Knox school of salesmanship and business efficiency,

Cleveland.
Successful management . . . Cleveland, 0., Knox school

of salesmanship and business efficiency
[

c
1917]

3 p. 1., 5-517 p. front. (7 port.) illus. (incl. forms) 20J
cm

. $2.75

© July 10, 1917; 2c. Sept. 1, 1917; aff. Aug. 13, 1917; A 470899 ; Knox
school of salesmanship and business efficiency. [Copyright is claimed
on entire book except chapter 23] (17-23788) 4059

Longacre, Lindsay Bartholomew, 1870-
A prophet of the Spirit ; a sketch of the character and

work of Jeremiah [by] Lindsay B, Longacre ... New
York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1917]

128 p. 19
cm

.

Bibliography: p. 123.

© July 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470763; L. B. Longacre,
Denver. (17-23303) 4060

Ludy, Eobert Borneman.
Answers to questions prescribed by medical state

boards, by Robert B. Ludy ... 5th ed., rewritten and enl.

Philadelphia, J. J. McVey, 1917.
vii, 767 p. 24cm . $4.00

"This fifth edition has been edited throughout bv Howell S. Zulick,

M. D."

Contents.—Chemistry, by C. Piatt.—Anatomy, by H. L. Northrop.

—

Physiology, by J. C Scott.—Pathology and bacteriology, by W. W. Bab-
cock.—Therapeutics and materia medica, by H. S. Zulick.—Diagnosis and
practice, by A. C. Morgan.—Hygiene, by A. C. Morgan.—Surgery, by
W. H. Thomas.—Obstetrics and gynecology, by W. A. N. Dorland.
© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470897; John Jos. McVey.

(17-23563) 4061

Mack, Willard.
Anybody's property, by Willard Mack ... New York,

The Macaulay company, 1917.
298 p. front. 19£cm . $1.25

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Sept. 6, 1917; A 470916; Macaulay co.

(17-23644) 4062

Mangano, Antonio, 1869-
Sons of Italy; a social and religious study of the

Italians in America, by Antonio Mangano . . . New York,
Missionary education movement of the United States and
Canada, 1917.

xii, 234, [3] p. front., illus. (maps) plates, diagrs. 19i
cm

. $0.60
"Edited under the direction of Missionary education movement of the

United States and Canada."
Bibliography: p. 223-228.

"List of mission boards and correspondents" : 3 unnumbered pages at

end.

© July 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470800; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (17-23454) 4063
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Massey, Edward.
Plots and playwrights, a comedy, by Edward Massey.

Boston, Little, Brown, and company, 1917.
4 p. ]., [3i-99p. m cm

. $1.00

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 28, 1917; 1) 47665; Little, Brown, and company.
(17-23583) 4063*

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of North Carolina reports ...

Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 6. Charlottesville, Va., The Michie company,
1917.

vi, 1016 p. 26cm . $10.00

© Sept. 5, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aft". Sept. 13, 1917; A 476047; Michie co.

4064

Miessner, Hermann.
. . . Epizootics and their control during war ; a guide for

army, government and practicing veterinarians, by Dr.
Herman Miessner ... with thirty-seven illustrations; tr.

by A. A. Leibold . . . Chicago, American veterinary pub-
lishing co.

[

c
1917]

215 p. illus., diagr. 21
cm

. (Veterinary medicine series, no. 15) $2.00

© Aug. 15, 1917; 2c. and aft'. Aug. 20, 1917; A 470694; Amer. veterinary
pub. co. (17-23567) 4065

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the October term, 1916,

to March term, 1917. v. 113. Reported by Robert Powell.
Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing companv, 1917.

xvi, 1010 p. 23£
<an

.

© Aug. 23, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aft'. Sept. 11, 1917; A 470984; E. W.
Stephens pub. co. 4066

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, June. 6, 1916, to July 21, 1916, by Thomas E.
Francis ... for the Kansas City court of appeals, April 3,

L916, to April 30, L917, by John M. Cleary ... and for the
Springfield court of appeals, Dec. 22, 1 !)!(>, to April 2,

1917, by Morrison Pritchett ... v. 195. Columbia, Mo.,
E. W. Stephens publishing co. [1917]

xviii, 770, xviii p., 1 1. 23 1>' 1 ".

© Sept. 3, 1917; 2c. Sept. 4, 1917; aft. Sept. 11, 1917; A 470985; E. W.
Stephens pub. co. 4067

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between July 3, 1916,
and February 2, L917. Perry S. Rader, reporter, v. L} ()9.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing .co., 1917.
xxii, 823, vi p. 23 1."".

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 15. 1917; aft". Sept. 11, 1917; A 470986; E. W.
Stephens pub. co. 4068
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Murray, Gilbert i. e. George Gilbert Aime, 1866-

Faith, war, and policy; addresses and essays on the

European war, by Gilbert Murray. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xiv, 255, [1] p. 19
cm

. $1.25

Contents.—First thoughts on the war (August, 1914)—How can war
ever be right? (September, 1914)—Herd instinct and the war (February,
1915)—India and the war (March, 1915)—The evil and the good of the

war (October, 1915)—Democratic control of foreign policy.—How we
stand now (March, 1916) — Ireland.— America and the war (August,
1916)—America and England (November, 1916)—The sea policy of Great
Britain (October, 1916)—Oxford and the war: a memoir of Arthur George
Heath (September, 1916)—The turmoil of war (March, 1917)

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470960; G. Murray, Oxford,
England. (17-23769) 4069

... Pacific reporter ... v. 164. Permanent ed. ... With
key-number annotations . . . May 7-June 18, 1917. St.

Paul, West publishing co., 1917.
xv, 1292 p. 264

cm
. (National reporter system—State series)

© July 25, 1917; 2c. Sept. 12, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476032; West
pub. co. 4070

Pickard, Mrs. Gertrude (Gould) 1875-

Hove up bv the tide, by G. G. P. Portland, Smith &
Sale, 1917.

4 p. I, [3]-51 p. mounted col. front. 21
cm

. $0.50

Contents.—The farmhouse.—Sophie.—The old captain.—Squire Doo-
little.—Dick of the island.—The new preacher.—Our skipper.—On our
wharf.

© June 15, 1917; 2c. and aff. June 18, 1917; A 467466; Smith & Sale.

(17-23762) 4071

Pier, Arthur Stanwood, 1874-

The Plattsburgers, by Arthur Stanwood Pier; with
illustrations by Norman Rockwell. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. 1., 184, E2] p. front, plates. 19|^
m

. $1.25

Reprinted from the Youth's companion.

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470965; A. S. Pier, Milton,

Mass. (17-23757) 4072

Rhoades, Nina, 1863-

Plucky little Patsy, by Nina Rhoades; illustrated by
Nana French Bickford. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co. [1917]

322 p. incl. front, plates. 19
cm

. $1.00

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473365; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-23652) 4073

Samson, Rebecca Middleton.
Schoolgirl allies, Sherry and Tad in a Belgian board-

ing-school, by Rebecca Middleton Samson ; illustrated by
Clara Olmstead. Boston, Lothrop, Lee &> Shepard co.

[1917]
444 p. front., plates. 20i

cm
. $1.35

© Aug 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473364; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-23653) 4074
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Selden, Frank Henry.

Mechanical science methods, by Frank Henry Selden ...

Valley City, N. Dak., Cranesville, Perm., The Maudslay
press

[

c
1917]

76 p. \7h
cm

. $0.60

p. 72-76, advertisements.
"This text on methods of teaching mechanical science is a revision and

elaboration of 'Notes for teachers' first published in 1908."—Pref.

© Aug. 6. 1917; 2c. and aft". Aug. 13. 1917; A 470597; F. H. Selden, Valley
City. X. D. (17-23775) 4075

Shute, Henry Augustus, 1856-

The youth Plupy; or, The lad with a downy chin, by
Henry A. Slmte; with illustrations by Reginald Birch.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
4 p. 1., 253, [1] p. front., plates. 19i

cm
. $1.35

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470962; H. A. Shute, Exeter,
X. H. (17-23759) 4076

... Southern reporter, v. 74. Permanent ed. ... March
17-May 26, 1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xvi. 1116 p. 2&k

em
. (National reoorter svstem—State series)

© July 9. 1917; 2c. Sept. 12. 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476029; West pub.
co. 4077

... Southwestern reporter, v. 194. Permanent ed. ...

May 16-June 20, 1917. St. Paul, West publishing co.,

1917.
vi. 1294 p. 26* om

. (National reporter system—State series)

© July 30, 1917; 2c. Sept. 12, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476033; West pub.
co. 4078

Stevens, James Stacy, 1864-

A dramatization of the Book of Job, the problem of
human suffering, by James S. Stevens ... Boston, The
Stratford companv, c1917.

41 p. 23* cm . $0.35*

Mounted plate on p. 2 of cover.

© Tune 1. 1917; 2c. and aff. Julv 5, 1917; A 467724; Stratford co.

(17-23671) 4079

Tichenor, Henry Mulford, 1858-

The sorceries and scandals of Satan, by Henry M.
Tichenor ... St. Louis, Mo., P. Wagner

[

c
19i.7]

2 p. 1., [9j-178 p. mounted front. 19}
cm

. '$1.00

© Aug. 9. 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470632; Philip Wagner.
(17-23766) 4080

Wallace, Edgar, 1875-

Kate plus 10, by Edgar Wallace ... with a frontispiece
by Charles H. Towne. Boston, Small, Maynard & com-
pany

[

c
1917]

4 p. 1., 308 p. col. front. 19* cm . $1.35

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473388; Small, Maynard &
co., inc. (17-23650) 4081
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4082 pt. 1, n. s., v. 14

Webster, Hutton.
Early European history, by Hutton Webster ... Pt, 2.

Medieval and early modern times. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath & co. [1917]

xxv, [297]-775 p. front., illus., plates (1 col.) maps (part double and
part col.) 20rm . $1.36

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470969; D. C. Heath & co.

4082

Welles, Charles Stuart, 1848-
Lady Corrigan's love match, by Charles Stuart Welles

... London, Fowler & co. ; New York, The Selb press,

1917.
67 p. 16J

cm
.

© Sept. 1, 1917; 2c. Aug. 16, 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 473324; C. S.

Welles, New York. (17-23548) 4083

Whitman, Royal, 1857-
A treatise on orthopedic surgery, by Royal Whitman

... 5th ed., rev. and enl., illustrated with 704 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.

xii, fl7]-906 p. illus. (part col.) 25
cm

.

© Aug. 30, 1917; 2c. Sept. 4, 1917; aff. Sept. 1, 1917; A 473326; Lea &
Febiger. (17-23564) 4084

Widdemer, Margaret.
Factories, poems, by Margaret Widdemer. NewT York,

H. Holt and company, 1917.
154 p. 20cra

.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473302; Henry Holt & co.

(17-23582) 4085

Wilkins, Lawrence Augustus, 1878-
... Elementary Spanish prose book, by Lawrence A.

Wilkins ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn &
co., 1917.

1 p. 1., vii-xiv,_ 482 p. front, illus., double map.
#
18i

cm
. (Half-title:

The Hispanic series, under the editorship of J. D. Fitz-Gerald)

© Aug. 7, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470852; Benj. H.
Sanborn & co. (17-23316) 4086

Williams, John Whitridge, 1866^
Obstetrics ; a text-book for the use of students and prac-

titioners, by J. Whitridge Williams ... 4th enl. and rev.

ed., with seventeen plates and six hundred and eighty-

five illustrations in the text. New York and London, E).

Appleton and company, 1917.
6 p. 1., xv-xxxvi, 1029 p. illus. (part col.) xvn pi. (part col., incl. front.)

diagrs. 24 cm
. $7.00

"Literature," at end of each chapter.

© Aug. 28, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 6, 1917 ; A 470928 ; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on revisions] (17-23561) 4087

Williams, Walter Long, 1856-
Veterinary obstetrics, by W. L. Williams ... Ithaca,

N. Y., The author, 1917.
xiv, 637 p. illus., in col. pi. 24cm .

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470876; W. L. Williams.

(17-23568) 4088
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Abt, Isaac Arthur, ed.

... Pediatrics, ed. by Isaac A. Abt ... with the collabora-

tion of A. Levinsou ... Orthopedic surgery, ed. by John
Ridlon ... with the collaboration of Charles A. Parker ...

Chicago, The Year book publishers [1917]
240 p. 19"". (The practical medicine series ... under the general edi-

torial charge of Charles L. Mix ... v. 5, series 1917) $1.35

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473395; Year book pub-
lishers. 4089

American bankruptcy reports annotated ... reporting the

bankruptcy decisions and opinions in the United States

of the federal courts, state courts and referees in bank-
ruptcy. Ed. by Austin B. Griffin ... v. 39. Albany,
X. Y., M. Bender & company, incorporated, 1917.
xxxi, 982 p. 24

,:
". $5.00

© Sept. 13, 1917; 2c. and aft". Sept. 14, 1917; A 473460; Matthew Bender &
CO., inc. 4090

American institute of chemical engineers. Transactions
... v. 9, 191(5 . . . New York, D. Van Nostrand company,
1917.
Hi, 430 p. front, (port.) illus., diagrs. (part fold.) 23i

cra
.

© Aug. 15, 1917: 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473391; Amer. institute of
chemical engineers. New York. 4091

American iron and steel institute.

Annual statistical report ... for 1916. New York,
American iron and steel institute, 1917.

vi, 96 p. 2W"\
© Aug. 9, 1917; 2c. Aug. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473419; Amer.

iron & steel institute. 4092

American society for testing materials.

... A. S. T. M. standards, adopted in 1917. Ed. by the
secretary-treasurer under the regulations governing pub-
lications ... Philadelphia, Pa., The Society, 1917.

3 p. 1., 7-41 p. diagrs. 23'" 1

. $1.00

© Sept. 6, 1917; 2c. Sept. 8, 1917; aff. Sept. 10, 1917; A 473403; Amer.
soc. for testing materials. 4093

Armstrong, Philander Banister.

A license to steal; life insurance, the swindle of swin-
dles; how our laws rob our own people of billions, by
Philander Banister Armstrong. New York [Adams &
Grace company] 1917.

258 p. fold, tables. 20"m .

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473340; P. B. Armstrong,
Brooklyn. (17-23782) 4094

Baird, Jean Katherine, 1872-

The girl beautiful, by Jean K. Baird. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1917.
2 p. 1., 220 p. col. front. W".

© Aug. 10. 1917; 2c. and aff. Sept. 7. 1917; A 473352; Penn pub. co.

(17-23810) 4095
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTBIES
4096 pt. 1, H. S., V. 14

Barzini, Luigi.

The little match man, by Luigi Barzini; illustrations

by Hattie Longstreet. Philadelphia, The Penn publish-

ing company, 1917.
164 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

Translated by S. F. Woodruff.
© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473353; Penn pub. co.

(17-23645) 4096

Beals, Mrs. Katharine (McMillan)
Flower lore and legend, by Katharine M. Beals. New

York, H. Holt and company, 1917.
iv, 245 p. 19l

cm
.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473304; Henry Holt & co.

(17-23777) 4097

Bowers, Eenzo Dee, 1883-
A treatise on the law of conversion, by Renzo D. Bow-

ers ... Boston, Little, Brown, and company, 1917.
lx, 583 p. 24i

cm
. $7.50

© Aug. 31, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 4, 1917 ; A 470891 ; Little, Brown, and
company. (17-23867) 4098

Brewster, Walter Stone, 1872-
Catalogue of an exhibition of Whistleriana from the

collection of Walter S. Brewster, exhibited by the Caxton
clnb in the building of the Art institute, Chicago, April
twenty-eighth to June second, nineteen hundred seven-
teen. [Chicago, Printed by R. R. Donnelley and sons
company, c

1917]
[79] p., 1 1. double front., plates, facsims. 20cm .

© May 8, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473251; W. S. Brewster,
Chicago. (17-23824) 4099

Brown, Edna Adelaide, 1875-
The Spanish chest, by Edna A. Brown; illustrated by

John Goss and from photographs. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co. [1917]

335 p. front., plates. 20Fm . $1.35

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473371; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-23755) 4100

Brown, George Rothwell.
My country; a story of today, by George Rothwell

Brown; with illustrations by Chase Emerson. Boston,
Small, Maynard & company [1917]

viii p., 2 1., 359, [1] p. col. front., plates. 19* cm .

"Second printing, August, 1917."

© June 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473384; Small, Maynard & co.,

inc. (17-23648) 4101

Burket, Walter C 1888- ed.

Bibliography of William Henry Welch, m. d., ll. d.,

prepared by Walter C. Burket ... Baltimore, The Johns
Hopkins press, 1917.

47 p. front, (port.) 26cm .

© July 3, 1917; 2c. Aug. 9, 1917; aff. Aug. 11, 1917; A 473089; W. C.
Burket, Baltimore. (17-23823) 4102
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Byrne, Henry Edward.
Byrne combination shorthand, by Henry Edward

Byrne. 4th ed. Chicago, Byrne publishing company

[

e
1917]
100 p. 17

im
.

© Aug. 7, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470840; H. E. Byrne, Chi-
cago. (17-23825) 4103

Casey, William Van Cleve.

Grandma and standarditis, by William V. Casey ...

Denver, Col., The Standard publishing company
[

c
±917]

60 p. incl. pi. plates. 16cm . $0.50

© Tune 28. 1917: 2c. and aff. July 6, 1917; A 470178; W. V. Casey, Boulder,
Col. (17-23812) 4104

Chapin, Henry Dwight, 1857-

Health first, the fine art of living, by Henry Dwight
Chapin . . . Xew York, The Century co., 1917.

6 p. 1., 3-231 p. 20cm .

© Aug. 29, 1917: 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470854; Century
co. (17-23809) 4105

Colorado. Supreme court.

( ases argued and determined ... at the January and
April terms, a. d. 1916. E. T. Wells, reporter, v. 61.

Denver, The W. H. Courtright publishing company, 1917.
xii, 630 p. 25

cm
. $5.00

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473521; State of Colorado,
Denver. 4106

Dudley, Emilius Clark, ed.

. . . Gynecology, ed. by Emilius C. Dudley . . . and Sydney
C. Schochet . . . Chicago, The Year booh publishers rl917]

232 p. illus.. plates. 19'"1

. (The practical medicine series ... under the
general editorial charge of Charles L. Mix ... v. 4, series 1917) $1.35
© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473394; Year book pub-

lishers. 4107

Foster, William Tmfant, 1879-

Argumentation and debating. Rev. ed. By William
Trufant Foster ... Boston, NewT York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1917]

1 p. 1., [Vj-xviii p., 1 1., 468 p. 191"". $1.40

First published 1908.

© Aug. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470963; W. T. Foster, Port-
land, Or. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(17-23795) 4108

[Fuller, Samuel Richard] 1879-

Winning his army blue; or, The honor graduate, by
Norman Brainerd [pseud.] illustrated by John Goss. Bos-
ton, Lothrop, Lee & Shepard co. [1917]

5 p 1., 9-318 p. front, plates. 19V m
. (His Five chums series) $1.25

© Vug 20. 1917: 2c. and aft'. Sept. 7, 1917; A 473369; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-23761) 4109

671
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4110 pt. l,n. s.,v. 14

Gerstenberg, Charles W 1882-
The law of bankruptcy; a text for business men and

students of business, with copies of the National bank-
ruptcy act, general orders of the Supreme court and the

official forms, with problems, by Charles W. Gerstenberg
... New York, Prentice-Hall, inc.

[

c
1917]

2 p. 1., iii-viii, 187 p. 2Wm
.

© Apr. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473289; C. W. Gerstenberg,

New York. (17-23866) 4110

Gilman, Stephen, 1887-
Graphic charts for the business man [by] Stephen Gil-

man . . . Chicago, La Salle extension university [°1917]

1 p. L, i, 3-62 p. charts. 23cm .

On cover : One of a series of lectures in a systematic course.

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470894; La Salle extension
univ. (17-23819) 4111

Gray, Clarence Truman.
... Types of reading ability as exhibited through tests

and laboratory experiments, an investigation subsidized

by the General education board, by Clarence Truman
Gray. Chicago, 111., The University of Chicago press

[1917]
xiii, [1], 196 p. illus., 2 pi., diagrs. 24cm . (Supplementary educational

monographs, pub. in conjunction with the School review and the Elemen-
tary school journal, vol. I, no. 5 ... whole no. 5)

Bibliography: p. 168-171.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470892; Univ. of Chicago,
Chicago. (17-23818) 4112

Hazelrigg, John.
Astrosophic principles, an enquiry into the tenets and

the philosophy of the stellar science—with numerous
arguments, controversial and evidentiary, in support of

its rationality, including the horoscope of Declaration of

independence rectified from historical data and in accord-
ance with the rules of art, by John Hazelrigg ... New
York, Hermetic publishing company, 1917.

2 p. 1., 127 p. diagrs. 23£
cm

.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473341: J. Hazelrigg, New
York. (17-23765) 4113

International correspondence schools, Scranton, Pa.
The automobile handbook; a convenient reference book

for automobile owners, chauffeurs, automobile repair-
men, garage owners, automobile salesmen, and all other
persons interested in self-propelled, internal-combustion-
engine vehicles, by International correspondence schools
... 2d ed., 55th thousand, 10th impression. Scranton,
Pa., International textbook company

[

c
1917]

xii, 345, rl] p. inch illus.. tables. 14
cm

.

One page at end blank for "Memoranda."
"Prepared by Mr. J. A. Grening."—Pref.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473265; International text-
book co. (17-23655) 4114
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Kroeger, Alice Bertha, d. 1909.

Guide to the study and use of reference books, by Alice

Bertha Kroeger. 3d ed., rev. throughout and much enl.

by Isadore Gilbert Mudge ... Chicago, American library

association publishing board, 1917.

xiv, 235 p. 24rm . $2.50

"Based, in the main, upon the second edition, 1908, and the two supple-

ments for 1909-10 and 1911-13."—Pref. to the 3d ed.

"Books and articles on reference books and reference work" : p. 3-4.

"Suggestive list of 100 reference books" : p. 196-198.

© Aug. 9. 1917; 2c. and aft. Aug. 20, 1917; A 470718; Amer. library assn.

publishing board. [Copyright is claimed on titles of books, annotations,

index, (17-23822) 4115

McHale, Frank C camp.

Pieces that have won prizes, also many encore pieces,

comp. and arranged by Frank C. McHale. New York
city, L. A. Noble

[

c
1917]

vi, i5]-349 p. 21 cm .

© May 4, 1917; 2c. June 8, 1917; aff. Aug. 10, 1917; A 470589; Lloyd
Adams Noble. (17-23796) 4116

McLaren, James Henry.

Joan of Arc, a dramatic recital by James Henry Mc-
Laren. San Francisco, P. Elder and company, 1917.

5 p. 1., vii-ix, 74 p., 1 1. 18* cm . $1.25

© Aug. 9. 1917; 2c. and aff. Aug. 28, 1917; A 473224; Paul Elder & co.

(17-23793) 4117

Moore, Henry Thomas.
. . . Pain and pleasure, by Henry Thomas Moore . . . New

York, Moffat, Yard and company, 1917.

4 p. 1., vii-xv p., 2 1., 174 p. illus., pi., diagrs. 19£
cin

. (Our senses
series—G. Van N. Dearborn, editor)

Bibliography: p. 167-172.

© Aug. 31. 1917; 2c. Sept. 4, 1917; aff. Sept. 1, 1917; A 473295; Moffat,
Yard & co. (17-23763) 4118

Mosher, Joseph Albert, 1880-

Tlie essentials of extempore speaking, by Joseph A.
Mosher ... New York, The Macmillan company, 11)17.

xv p., 1 1.. 207 p. 19"". $1.00

© Sept. 5. 1917; 2c. and aff. Sept. 6. 1917; A 470922; Macmillan i

(17-23794; 4119

... New York supplement, with key-number annotations.
v. L64. Permanenl ed. (New York st; r, v.

L98) ... April -i:\ June 4, L917. St. Paul, West pub-
lishing eo., 1917.

xxiv, 1203 p. 2Zi
rm

. (National reporter system—X. Y. stipp. and state

reporter)

© July 26, 1917; 2c. Sept. 12, 1917; aft. Sept 13, 1917; A 476034; West
pub. co. 4120
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CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIES
4121 pt. 1, n. s., v. 14

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 83, decisions between February 6. 1917, and
April 10, 1917. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1917.

xlin, 787 p. 22* cm .

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 14, 1917; A 473451; Bancroft-Whitney
co. 4121

O'Sullivan, Vincent.
The good girl, by Vincent O'Sullivan. Boston, Small,

Maynard & company [1917]
5 p. L, 37417 p. 19f

m
. $1.50

"Authorized American edition, revised and corrected by the author,
1917."

"First published in 1912."

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473389; V. O'Sullivan, Bos-
ton. (17-23647) 4122

Price, William Benham.
The technical analysis of brass, and the non-ferrous

alloys, by William B. Price ... and Richard K. Meade ...

2d ed., rev. and enl. New York, John Wiley & sons, inc.

;

L
etc, etc.] 1917.

2 p. 1., iii-ix, 376 p. illus., fold, plates. 19J
cm

. $3.00

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473358; W. B. Price, Water-
bury, Conn. (17-23780) 4123

Re Vley, D Gordon E.

How to fly (the flyer's manual) ; a practical course of

training in aviation, by Captain D. Gordon E. Re Vley;
arranged by Glad Lewis. San Francisco, P. Elder and
company, 1917.

3 p. 1., v-x, 100 p.. 1 1. front, (port.) 14£
cm

. $1.00

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473275; Paul Elder & co.

(17-23656) 4124

Rollins, Montgomery, 1867-
The village pest; a story of David, by Montgomery

Rollins . . . illustrated by J. Henry. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co. [1917]

360 p. front., plates. 20 cm
. $1.35

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473372; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-23754) 4125

Smith, Elva Sophronia, 1871- comp.
Mystery tales for boys and girls, selected by Elva S.

Smith; frontispiece by J. Henry; decorations by L. J.

Bridgman. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. r!917i

5 p. 1., 388 p. front, illus. 20 cm . $1.50

Contents.—The gold-bug, by E. A. Poe.—The last buccaneer, by Lord
Macaulay.—The goblin of Rummelsburg, by J. A. Musaus.—La belle dame
sans merci, by J. Keats.—The erl-king, by J. W. von Goethe.—St. Swith-
in's chair, by Sir W. Scott.—The spectral ship, by W. Hauff.—The haunted
house, by W. Irving.—The ghost-ship, by T. Moore.—The ballad of Car-
milhan, by H. W. Longfellow.— Legend of the Moor's legacy, by W.
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Smith, Elva Sophronia—Continued
Irving.—Alice Brand, by Sir W. Scott.—The rime of the ancient mariner,
by S. T. Coleridge.—Don Roderick and the magic tower, by W. Irving.

—

The American coracle, by C. Galpin.—Thomas the rhymer; Scottish bal-

lad.—The fisherman's ring, by Selma Lagerlof.—The luck of Edenhall, by

J. L. Uhland.—The phantom isle, by G. Cambrensis.—Hy Brasail—the isle

of the blest, by G. Griffin.—The adalantado of the seven cities, by W.
Jrving.—The abbot of Inisfalen, by W. Allingham.—The mysterious cham-

t Hadiey, by Sir W. Scott.—The gray champion, by N. Hawthorne.

—

The admiral's ghost, by A. Noyes.—Aslauga's knight, by La Motte-Fouque.
© Aug. 20. 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473368; Lothrop, Lee &

Shepard co. (17-23758) 4126

[Smitley, Robert Lincoln]
Yon and your broker; your duties and rights as cus-

tomer, his obligations to you as an agent; a handbook
for investors and speculators which explains the terms
and the methods of brokerage. Comp. from articles which
have appeared in the Magazine of Wall street. [New
York, The McConncll printing co.,

c
1917]

cover-title, 1 p. 1., 62 p. illus. (forms) 23cm .

p. 59-62, advertising matter.
"Articles and arrangement by Robert L. Smitley."—Foreword.

© Aug. 15. 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473149; Ticker pub. co.,

inc.. New York. (17-23817) 4127

Spauiding, Frank Ellsworth, 1866-
Aldine third language book; language, grammar, com-

position, grades seven and eight and junior high schools,

by Frank E. Spauiding ... Catherine T. Bryce ... [and]

Huber Grav Buehler . . . New York, Newson & company
ri9i7,

viii p., 1 1., 453 p. 19*cm . [Aldine language series] $0.72

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470727; Newson & co.

(17-23792) 4128

Spindler, Frank l^cholas.
... The sense of sight, by Frank Nicholas Spindler ...

New York, Moffat, Yard & company, 1917.
4 p. 1., vii-xiv p., 2 1., 156 p. illus., diagrs. 19£

cm
. (Our senses series

—

G. Van N. Dearborn, editor)

© Aug. 31, 1917; 2c. Sept. 4, 1917; aff. Sept. 1, 1917; A 473296; Moffat,
Yard & co. (17-23764) 4129

Tennessee. Laics, statutes, etc.

A compilation of the Tennessee statutes of a general
public nature, in force on the first day of January, 1917,
together with which are noted the existing local statutes,

comp. on the basis and arrangement of the code of Ten-
nessee, enacted in 1858, with annotations showing the con-

struction of the statutes by the courts, and also the deci-

sions upon the related subjects, comp., ed. and annotated
by Robert T. Shannon. County ed. v. 1. Nashville,

Tenn., Tonnessoe law book publishing companv, 1917.
xviii. 3091 p. 2(v

Lettered on cover: Annotated code of Tennessee.

© July 2. 1917; 2c. and all. Sept. 8, 1917; A 470934; Robert T. Shannon,
shville. (17-23869) 4130

675



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4131 pt. 1, n. s., v. 14

Thomas, Allen Glapp, 1846-

An elementary history of the United States, by Allen
C. Thomas ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath &

company
[

c
1917]

vi p., 1 I., 356 p. front, (port.) illus. 19
cm

. $0.64

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470970; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-23800) 4131

Van Schaick, George Gray, 1861-

A top-floor idyl, by George Van Schaick ... illustrated

by Chase Emerson. Boston, Small, Maynard & com-
pany

[

c
1917]

6 p. 1., 433 p. col. front., plates. 19£
cm

.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473385; Small, Maynard &
co., inc. (17-23651) 4132

Van Wormer, Forrest Arthur.

Photo freaks and helpful hints for the amateur photog-
rapher ... comp. and printed by F. A. Van Wormer.
Yamhill, Ore., c1917.

[16] p. 14i
cm

.

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470887; F. A. Van Wormer,
Yamhill, Or. (17-23803) 4133

Wilson, George Henry, 1855-

A manual of dental prosthetics, by George Henry Wil-
son ... 3d and rev. ed. Illustrated with 439 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.

viii, [17]-568 p. illus. 21 cm .

© Sept. 7, 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Sept. 11, 1917; A 470980; Lea &
Febiger. (17-23811) 4134

Winsor, Irving.

Infinitism ; or, A view of the infinite, by Irving Winsor
... Providence, B. I., I. Winsor, 1917.

vi, 41 p. 18
om

.

© May 1, 1917; 2c. and aff. Mav 4, 1917; A 460634; I. Winsor, Green-
ville, R. I. 4135

Wood, William Allen, 1874-

Modern business corporations, including the organiza-
tion and management of private corporations, with finan-

cial principles and practices, summaries of decisions of

the courts elucidating the law of private business corpo-
rations, explanations of the acts of promoters, directors,

officers and stockholders of corporations and forms of
procedure illustrative of the formation, organization, op-
eration and consolidation of corporations, by William
Allen Wood ... 2d ed. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1917]

xvii p., 1 1., 600 p. incl. tables. 23cm .

© July 8, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 473348; Bobbs-
Merrill co. fCopyright is claimed on new matter and corrections]

(17-23868) 4136

676



no. 93, October, 1917 4143

Avirett, Mrs. Lizzie.

A memory review of Prophetic interpretation, by
P. S. G. Watson, the antichrist, etc., by Lizzie Avirett ...

[El Paso, Tex., El Paso printing co.,
c
1917j

165 p. front, (port.) 20cm .

©June 13, 1917; 2c. and all. June 25, 1917; A 467564; L. Avirett, HI Paso,
Tex. (17-23! 4137

Bartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-
Paradise auction, by Nalbro Bartley; with illustrations

by Ronald Anderson. Boston, Small, Maynard & com-
pany rl 917]

5 p- 1., 501 p. col. front, plates. 19*
cm

.

"Second printing, Tune, 1917."

© Mar 16. 1917: 2c. 'and ait. Sept. 7. 1917: A 473386; Small, Mavnard &
co.. inc. (17-23973) 4138

Blair, Mrs. Margaret Josephine (Bailey) 1863-
Blair's health exercises, by Margaret Josephine Blair

... Chicago, New York, Rand McNally & company r

c
1917j

67 o. incl. "front, (port.) illus. 18J
cm

.

© Aug. 25, 1917; 2c. and aft Aug. 30, 1917; A 473267; Rand McNally &
co. (17-23965) 4139

Boggs, Winifred] 1882-
My wife, by Edward Burke \pseud.] New York, E. P.

Dutton & co. \1917]
4 p. 1., 280 p. m cm

.

© Aug. 6. 1917; 2c. Aug. 14, 1917; aff. Aug. 13, 1917; A 473110; E. P.

Dutton & co. (17-23980) 4140

Boissiere, Albert.

... L'extravagant Teddy de la Croix-rouge anglaise.

Paris, P. Lafitte [1917]
3 p. 1., 281.

r
l] p. 19"m . fr. 3.50

© July 19, 1917; lc. Sept. 4. 1917; A—Foreign 14761; Hachette & co.,

Paris. 4141

Cotter, James Henry, 1857-
Straws from the manger; or, Thoughts on Christmas-

tide, by Rev. James H. Cotter ... Milwaukee, Wis.,

Diederich-Schaefer co., 1917.
4 p. 1., 99 p. pi. 18*

cm
.

© Sept. 1. 1917: 2c. and aff. Sept. 8. 1917: A 470973; J. H. Cotter, Iron-
ton, O. (17-23956) 4142

Courtright, William Hiram.
Interlocking supplement to Courtright 's Colorado di-

, digesting Colorado reports, v. 58 to 61, inclusive,

and Colorado Court of appeals reports, V. 26 and 27, as

also reported in the Pacific reporter, v. 140 to 159. All
Us arc interlocking with Complete Colorado digest,

by William IT. Courtright and editorial staff. Denver,
Col., The \V. H. Courtright publishing company, 1916.

1 p. 1., ii, 263 p. 26Y
m

. $7.50

© Tan. 17, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476093; W. H. Courtright
pub. co. 4143
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Curtis, Henry S 1870-
The play movement and its significance, by Henry S.

Cnrtis ... New York, The Macmillan company, 1917.
xv, 346 p. plates. 194

cm
. (On verso of half-title: Home and school

series, ed. by P. Monroe)
© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 6, 1917; A 470924; Macmillan co.

(17-23966) 4144

Diver, Mrs. Katherine Helen Maud (Marshall)
Unconquered; a romance, by Mand Diver .,. New

York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
vii p., 1 1., 433 p. 19i

cm
. $1.50

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470937; M. Diver, % G. P.

Putnam's sons, New York. (17-23756) 4145

Elliott, Charles Burke, 1861-
The Philippines to the end of the Commission govern-

ment ; a study in tropical democracy, by .Charles Burke
Elliott .... Portraits in photogravure. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1917]

12 p. 1, 541 p. front., ports. 25cm .

<

$9.00
"List of books and articles on the Philippines, colonization and colonial

problems" : p. 457-475.

© Sept. 5, 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Sept. 8, 1917; A 473397; C. B.

Elliott, Minneapolis. (17-23950) 4146

Ellsworth, Evelyn Peters.

Textiles and costume design, by Evelyn Peters Ells-

worth. San Francisco, P. Elder and company, 1917.
3 p. 1., v-xii, 85 p., 1 1. x pi. (part mounted) 20i

cm
. $1.00

Bibliography: p. [77]—85.

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Aug. 28, 1917; A 473225; Paul Elder & co.

(17-23963) 4147

Field, Louise Maunsell.
The little, gods laugh; a novel, by Louise Maunsell

Field; with frontispiece by John Newton Howitt. Boston,
Little, Brown and company, 1917.

3 p. 1, 326 p., 1 1. front. 19J
cn
\ $1.40

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476008; L. M. Field, New
" York. (17-23975) 4148

Georgia, Court of appeals.
Reports of cases decided ... at the October term, 1916,

and March term, 1917. v. 19. Stevens and Graham, re-

porters. Atlanta, The State library, 1917.
xlix, 955 p. 23

cm
. $2.00

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476143; State of Georgia,
Atlanta. 4149

Grattan, Robert, ed.

Bender's village laws of the state of New York, con-
taining the new consolidated Village law, General munici-
pal law, Public officers law, General construction law, and
miscellaneous provisions of the Transportation corpora-
tions law, Town law, County law, Public health law,
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Grattan, Robert—Continued

Election law, Poor law, Education law, Conservation law,
Highway law, Tax law, Penal law, etc., relating to villages.

Together with annotations, forms and instructions, by
Robert Grattan ... 5th ed., by Austin B. Griffin ... Al-
bany, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1917.

3 p. I., tvj-xxx, 541 («. e. 697) p. 24cm . $6.50

© Sept. 6. 1017 : 2c. and ail. Sept. 7, 1917; A 473375; Matthew Bender &
co. ?

inc. (17-23970) 4150

Greene, Frederick Stuart, ed.

The grim thirteen; short stories, by thirteen authors
of standing, ed. by Frederick Stuart Greene ; with an in-

troduction by Edward J. O'Brien ... New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

xvii, 385 p. 19J
cm

.

Contexts.—The clay of Daheimus, by V. Thompson.—Rain, by D. Bur-
net.—Old Fags, by S. Aumonier.—The head of his house, by C. Richter.

—

The Abigail Sheriff memorial, by V. O'Sullivan.— Easy, by Ethel W.
Mumford.—The draw-keeper, by W. Camp.—The razor of Pedro Dutel,
by R. M. Hallet.—Knute Ericson's celebration, by R. A. Wason.—The
parcel, by Mrs. B. Lowndes.—Back o' the yards, by W. L. Comfort and
H. A. Sturtzel.—The end of the game, by W. A. Anderson.—The black
pool, by F. S. Greene.

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476001; Dodd, Mead & co,
inc. (17-23978) 4151

Havard, Valery, 1846-

Mannal of military hygiene for the military services

of the United States, by Valery Havard ... 3d., rev. ed.,

illustrated with seven plates, and two hundred and forty-

five engravings. New York, W. Wood and company,
1917.

xxiv, 809 p. illus., vn pi. 22
cm

. $5.00

"Bibliographical list of the more recent and useful works of hygiene":
p. 787-793.

© Sept. 8, 1917; 2c. and aft. Sept. 11, 1917; A 476010; William Wood & co.

(17-23962) 4152

Hayden, Stone & company.

Mining companies and tables of statistics. Boston,
New York, N. Y.

retc.] Hayden, Stone & co.
[

c
1917]

95 p. m cm
.

© Aug. 18, 1917; 2c. Aug. 21. 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 470724; Hayden,
Stone & co. (17-23971) 4153

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 278, containing cases in which opinions

were filed in April, 1917, and cases wherein reliearings

were denied at the June term, 1917. Samuel Pashley
Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1917.

xv.
(
17]-706 p. 22i'"'.

© Sept. 11, 1917; 2c. and aft. Sept. 19, 1917; A 473559; S. P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 4154
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Kansas. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Eeporter

:

Oscar Leopold Moore, v. 99 ; November 1, 1916-Febru-
ary 17, 1917. Topeka, Kansas state printing plant, 1917.

xxv, 1011 p. 23
cm

. $2.00

© Apr. 14, 1917; 2c. June 15, 1917; aff. May 24, 1917; A 473518; Oscar
Leopold Moore, Supreme court reporter, in behalf of the state of Kan-
sas, Topeka, Kan. 4155

Locke, Prescott.

. . . The conversion of Hamilton Wheeler ; a novelette of

religion and love, introducing studies in religious psychol-

ogy and pathology, by Prescott Locke ... Bloomington,
111., The Pandect publishing company, 1917.

' 3 p. 1., 5-285 p. diagr.
.
20cm .

At head of title : A voluntary contribution to the National mental
hygiene movement.

Bibliographv : p. 26.

© Aug. 18, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 27, 1917 ; A 470797 ; Pandect pub. co.

(17-23954) 4156

McCutcheon, George Barr, 1866-
Green fancy, by George Barr McCutcheon . . . with fron-

tispiece by C. Allan Gilbert. New York, Dodd, Mead and
company, 1917.

v, [1] p., 1 1., 355 p. col. front. 19i
cm

.

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476000; Dodd, Mead & co,
inc. (17-23981) 4157

Moss, James Alfred, 1872-
Questions on Infantry drill regulations, United States

army, 1911 (including the Manual of the bayonet) by
Major Jas. A. Moss ... (To include Changes no. 18,

February 12, 1917) ... Menasha, Wis., George Banta
publishing company [1917]

106 p. 14
cm

. $0.50

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473273; J. A. Moss, % Geo.
Banta pub. co, Menasha, Wis. (17-23959) 4158

What Sammy's doing, being a pictorial sketch of the
soldier's life, by Major Jas. A. Moss [and] Capt. Wm. H.
Waldron ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

[

c1917]
141 p. illus. (incl. music) 19£

cra
. ^0.75

© Aug. 27, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aff. Aug. 29, 1917; A 470864; J. A.
Moss and W. H. Waldron. % Geo. Banta pub. co, Menasha, Wis.
(17-23958) ' 4159

National society for the study of education.

The sixteenth yearbook ... pt. 2. The efficiency of col-

lege students as conditioned by age at entrance and size

of high school, by Benjamin Floyd Pittenger ... Ed. by
Guy M. Whipple, secretary. Bloomington, 111., Public
school publishing company, 1917.

112 p. diagrs. 22em . $0.75

© Aug. 20, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aff. Sept. 10, 1917; A 470983; G. M.
Whipple, Pittsburgh. 4160
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Nearing, Scott, 1883-

The menace of militarism, by Scott Nearing ... New
York city, The Rand school of social science, 1917.

cover-title, 52 p. UV". $0.10

© Aug. 13, 1917: lc. and aff, Aug. 16, 1917; lc. Aug. 31, 1917; A 470867;

Rand school of social science. 0^-~3961) 4161

The New York criminal reports; reports of cases decided
in all courts of the state of New York ... bv Charles H.
Mills... v. 34. Albany, N. Y., W. C. Little & co., 1917.
xxi, 584 p. mcm

. S3 50

© Sent. 13. 1017; 2c. and alt. Sept. 15, 1917; A 476094; W. C. Little & co.

4162

Newberry, Perry, 1870-

Castaway Island, by Perry Newberry; illustrated by
F. A. Anderson. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1917.

320 p. col. front., illus. (incl. maps) plates. 22 cm
.

it. 6, 1917; 2c. and aft". Sept. 13, 1917; A 476014; Penn pub. co.

(17-23974) 4163

Perrigo, Charles Oscar Eugene, 1848-
Modern machine shop construction equipment and man-

agement .... By Oscar E. Perrigo ... 2d ed., rev. and enl.

Illustrated by two hundred and nineteen specially made
engravings by the author. New York, The Norman W.
Henlev publishing companv, 1917.

384 p! illus., diagrs. 24cm . $5.00

© Aug. 6. 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470972; O. E. Perrigo, Boston.
(17-23774) 4164

The Picayune Creole cook book. 5th ed. . . . [New Orleans,

La., Printed bv Searcy & Pfaff] 1916.
v p., 1 1.. 302 p. 23^"\

© Oct. 1, 1916; 2c. Sept. 30, 1916; aff. Dec. 4, 1916; A 473431; Times-
Picayune pub. co., New Orleans. [Copyright is claimed on new material]

4165

Porto Rico. Supreme court.

Decisiones de Puerto Eico. t. 24. I)e mayo 30, 1916
a marzo 15, 1917. Casos resueltos en el Tribunal supremo
de Puerto Rico durante dicho periodo. Pablo Berga, se-

cretario-reporter, Raleigh F. Haydon, reporter-auxiliar.

San Juan, P. R., Bureau of supplies, printing, and trans-

portation, 1917.
lvii. 1002 p. 23i

em
. $4.00

© Aug. 31. 1917; 2c Sept. 19, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473614; Secre-
tary-reporter of the Supreme court of Porto Rico. San Juan, P. R.

4166

Regan, John.
TV: of the liquor traffic; a non-sectarian, non-

political appeal against the use of intoxicating liquors ...

by John ... with life sketches of Neal Dow, John
P. St. John, John B. (rough and Father Mathew. Chi-

cago, el. Regan & co.
[

c
1917]
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Regan, John—Continued
188 p. incl. front, illus., pi. 19i

cm
.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470889; J. Regan, Chicago.

(17-23969) 4167

Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1 . . . By
Charles Gr. Reigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-
pear when written in the Benn Pitman system of short-

hand. Baltimore, Md., The H. M. Rowe company
[

c
1917]

x 326 o 204
cm

© Aug. 31,' 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470943; H. M. Rowe co.

(17-23828) 4168

Dictation course in business literature. Book 1 ... By
Charles G. Reigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-
pear when written in the Graham system of shorthand.
Baltimore, Md., The H. M. Rowe company

[

c
1917]

x 326 p 20i cm

© Aug. 24," 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470941 ; H. M. Rowe co.

(17-23827) 4169

Dictation course in business literature. Book 1 ... By
Charles G. Reigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-
pear when written in the Isaac Pitman system of short-

hand. Baltimore, Md., The H. M. Rowe company
[

c
1917]

x 326 p 20icm

© Aug. 28,' 1917 ; 2c. and aff. Sept. 8, 1917 ; A 470942 ; H. M. Rowe co.

(17-23826) 4170

Robinson, Ernest Franklin, 1882-
Military preparedness and the engineer; a handbook

for the civilian engineer. By Ernest F. Robinson ...

2d ed. ... New York, Clark book co., inc., 1917.
1 p. 1., vii-xxiv, 361 p. front., illus., diagrs. 17

cm
. $2.00

"List of reading upon military subjects recommended by the chief of
engineers, U. S. Army, for the use of civilian engineers" : p. 326-333.

© Aug. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473354; Clark book co, inc.,

New York. [Copyright is claimed on revision and new matter]

(17-23960) 4171

Smith, Isaac Adoniram, 1849-
Theory of ocean currents, the earth's rotation on its

axis, and the flood. Copyright ... by Isaac Adoniram
Smith. [Warren, Ind., I. A. Smithj c1917.

2 p. L, 32 p. 1 illus., plates. 19£
cn
\

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Aug. 14, 1917; A 473112; I. A. Smith, Warren,
Ind. (17-23964) 4172

Spencer, Carita, 1884-
War scenes I shall never forget, by Carita Spencer.

3d ed. New York, C. Spencer, 1917.
72 p. front., plates, facsim. 18cm . $0.50

© Feb. 10, 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Sept. 8, 1917; A 470966; C. Spencer.
(17-23948) 4173
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Stone, William Alexis, 1846-

The tale of a plain man [by] William A. Stone. [Pitts-

burgh, James MacMillin printing co.] 1917.
194 p. m cn

\
Autobiography.

© Aug. 9. 1917"; lc. Sept. 4. 1917; lc. and aff. Sept. 7, 1917; A 473357;
W. A. Stone. Philadelphia. (17-23801) 4174

Thurston, Mabel Nelson.

Sarah Ann, by Mabel Nelson Thurston; with illustra-

tions bv B. C. Caswell. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1917.

5p. L, 230 p. front, plates. 19£
cm

.

© Sept. 8, 1917: 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476003; Dodd, Mead & co,
inc. (17-23979) 4175

Trull, George Harvey.

The tribe of Zambe, by George H. Trull ... New York
city, Sunday school department, Board of foreign mis-
sions of the Presbyterian church in the U. S. A.

[

c
1917]

3 p. 1, 5-107 p. illus. (incl. maps) 18i
cm

.

Biblioeraphv : p. [103i-107.

© Sept. 4. 1917; 2c. and aft". Sept. 5, 1917; A 473311; G. H. Trull, % Pres-
byterian board of foreign missions, New York. (17-23957) 4176

Vaucaire, Maurice.

... La demoiselle du cinema. Paris, P. Lafitte [1917]
3 p. 1, 257 p. 1 1. 19

c,n
. fr. 3.50

© July 19, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14762; Hachette & co.,

Paris. 4177

Waddington, Mme. Mary Alsop (King)

My war diary, by Mary King Waddington. New York,
C. Scribner's sons, 1917.

vi p., 2 1., 3-373 p. front 20cm . $1.50

© Sept. 8, 1917; 2c. and aft. Sept. 12, 1917; A 473428; C. Scribner's sons.

(17-23949) 4178

Wells, Carolyn.

Patty Blossom, by Carolyn Wells ... illustrations by
E. C. Caswell. New York, Dodd, Mead and company,
1917.

295 p. front., plates. 19£
cm

.

© Sept. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476002; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-23977) 4179

Wells, Margaret Elizabeth, 1879-

How the present came from the past. Book 1. The
seeds in primitive life. By Margaret E. Wells ... New
York, The Macmillan company, 1917.

4 p. 1., vi-xvi p., 1 1.. 176 p. front., illus. 19'"'.

"List of books": v. 1, p. 163-165.

© Aug. 22. 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 473183; Macmillan co.

(17-23951) 4180

683



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTEIES
4181 pt. 1, n. s., v. 14

West, Simeon Henry, 1827-

Goddena, the unknown god, by S. H. West . . . [Bloom-
ington, 111., Pantograph printing stationery co., 1917]

153 p. front., ports. 20cm .

© Aug. 25, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 29, 1917; A 473405; S. H.
West, Le Roy, 111. (17-23955) 4181

Wilkinson, Louis Umfreville, 1881-

... A chaste man ... New York, A. A. Knopf, 1917.
3 p. 1., 9-338 p. m cm

. $1.50

© Aug. 23, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473438; A. A.
Knopf. (17-23976) 4182

Wood, Casey A., ed.

The American encyclopedia and dictionary of ophthal-

mology. Ed. by Casey A. Wood ... assisted by a large

staff of collaborators. Fnlly illustrated, v. 11. Muscles,
ocular, to Ophthalmology, history of. Chicago, Cleveland
press, 1917.

viii, 8023-8904 p. illus, diagrs. 25 cm .

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473520; Cleveland press.

4183

Wright, lone William (Tanner) "Mrs. S. J. Wright,"
1861-

San Antonio de Bexar, historical, traditional, legend-

ary. An epitome of early Texas history, by Mrs. S. J.

Wright ... illustrated with drawings by J. M. Longmire,
from rare photographs. Austin, Tex., Morgan printing

co.
[

c
1916]

7 p. I., 169 p. incl. front., illus. 20cm .

© Nov. 10, 1916; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Aug. 7, 1917; A 470810; Mrs.
Samuel Johnston Wright, Paris, Tex. (17-23798) 4184

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports; cases decided ... from February 1,

1916,' to March 5, 1917. Eeported by William E. Mullen,
v. 24. Laramie, Wy., The Laramie republican company,
1917.

xviii, 592 p. 23 cm
.

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473632; Frank L. Houx,
sec. of state, for the state of Wyoming, Cheyenne, Wy. 4185

Zimmerman, Albert Gregory, 1862-

Probate and general law codified, comprising the pro-

bate and related general law applicable to probate and
other courts, vols. 1-3 Pinney and vols. 1-164 Wisconsin,
1837-1917, by A. G. Zimmerman ... Chicago, Callaghan
and company, 1917.

2 p. I., iii-xvii, 1461 p. 26cm .

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470770; Callaghan & co.

(17-23865) 4186

684



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 94, October, 1917 4193

TV American library annual, 1916-1917 ... New York,
B. R. Bowker co., 1917.
4 p. 1., [11,-445 p. 27''"'.

© Sept. 18. 1917; 2c. and aft". Sept. 20, 1917; A 476179; R. R. Bowker co.

4187

Annual cyclopedia of insurance in the United States,

1917. Established in 1891 by H. B, Hayden ... Hart-
ford, Conn., E. B. Caverly, 1917.
6i6 P . m cm

.

© Sept. 20, 1917; 2c. Sept. 22, 1917; aff. Sept. 25, 1917; A 476214; Robert
Bruce Caverly, Hartford. 4188

An architectural monograph on a white pine hovse ; com-
petitive drawings ; with report of the jury of architects,

Aymar Embury n, Wilson Eyre, Charles Barton Keen,
John Russell Pope, Alexander Trowbridge; prepared
for publication by Eussell F. Whitehead ... [Saint

Paul, White pine bureau] 1917.
32 p. illus. (incl. plans) 28£ cra

. (On cover: The white pine series of
architectural monographs, vol. in, no. 4)

© Aug. 1, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aff. Aug. 16, 1917; A 470912; George F.

Lindsay, St. Paul. (17-24065) 4189

Arey, Leslie Brainerd.

A laboratory guide in histology, by Leslie Brainerd
Arey ... Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1917.

1 p. 1., 7-81 p. 21
cm

. $1.00

© Aug. 31. 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473356; W. B. Saunders co.

(17-24069) 4190

Barbusse, Henri.

Under fire ; the story of a squad, by Henri Barbusse : tr.

by Fitzwater Wray. New York, E. P. Dutton & co. r

c
1917]

viii, 358 p. \9h cm
.

''First published in French, December, 1916."

© Aug. 31, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 5, 1917; A 476026; E. P.

Dutton & co. (17-23984) 4191

Blodgett, Mrs. Mabel (Fuller) 1869-

The magic slippers, by Mabel Fuller Blodgett; with
illustrations by the author. Boston, Little, Brown, and
company, 1917.

4 p. I., 90. rli p. col. front., illus., col. plates. 19
cm

. $0.75

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476061; Little, Brown, and
company. (17-24076) 4192

Burgess, Thornton Waldo, 1874-

... Mother West Wind "when" stories, by Thornton
W. Burgess ... illustrations in color by Harrison Cady.
Boston, Little, Brown, and company, 1917.

viii p., 2 I., r3i-227 p. col. front., col. plates. 17*
cm

. (His Old Mother
West Wind series) $1.00

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476007; Little. Brown, and
company. (17-24073) 4193
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Burt, Edward Willard, 1874-
The shoe-craft; its organization, by Edward Williard

Burt. Boston, The Everett press, 1917.
144 p. front, (port.) plates, diagr. 19£

cm
.

© July 15, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Sept. 10, 1917; A 470989; E. W.
Burt, Boston. (17-24055) 4194

Caesar, C. Julius.

Caesar in Gaul and selections from the third book of
the Civil war, with introduction, review of first-year syn-

tax, notes, grammar, prose composition, and vocabula-
ries, by Benjamin L. D'Ooge ... and Frederick C. East-
man . . . Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

xl, 460, 120 p. col. front., illus., plates (part col.) ports., maps. 19£
cm

.

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476018; B. L. D'Ooge,
Ypsilanti, Mich., and F. C. Eastman, Iowa City, la. (17-24095) 4195

Chinard, Gilbert.

Handbook of English and French terms for the use of

military aviators, by Gilbert Chinard ... and Earle Ray-
mond Hedrick ... Berkeley, University of California

press, 1917.
48 p. illus. 16cm .

[Full name: Charles Gilbert Chinard]

© Aug. 6, 1917; 2c. Aug. 20, 1917; aff. Sept. 5, 1917; A 470904; G. Chinard
and E. R. Hedrick, Berkeley, Cal. (17-24090) 4196

Ohoate, Guy Wesley, comp.
Verses grave and gay, a verse for everyone, selected

and arranged by Guy Choate ... [Los Angeles, Citizen

print shopi 1917.
2 p. 1., 7-62, f l].p. 20|cm .

© June 22, 1917; 2c. and aff. June 27, 1917; A 467608; G. W. Choate, Los
Angeles. (17-24088) 4197

Coulter, John Gaylord, 1876-
" Elementary science, by John G. Coulter . . . New York,

Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1917]

vi p., 1 1., 289 p. illus. (incl. maps) diagrs. 19i
cm

. $1.12

© Aug. 25, 1917; 2c. Aug. 29, 1917; aff. Sept. 5, 1917; A 470913; Charles
Scribner's sons. (17-24068) 4198

Crawford, Minnie Leola.
Seven weeks in Hawaii, by an American girl, M. Leola

Crawford ... with fifty-four illustrations. [3d ed.] San
Francisco, J. J. Newbegin, 1917.

4 p. 1., 11-112 p., 1 1. incl. front, illus., plates. 19£
cm

.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 12, 1917; A 473421; M. L. Crawford,
Tacoma, Wash. (17-24112) 4199

Dresser, Horatio Willis, 1866-
The victorious faith, moral ideals in war time, by

Horatio W. Dresser . . . New York and London, Harper &
brothers

r

c1917]
6 p. 1., 221, rli p. 19i

cm
. $1.00

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 470977; Harper & bros.
(17-24116) 4200
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Eddy, Mrs. Mary (Baker) 1821-1910.
Science and health, with key to the Scriptures, by Mary

Baker Eddy ... Boston, A. V. Stewart, 1917.
4 p. 1., ilj, iii-xii, iii-xii, 599, 599, r3i p. 20i

cm
. $3.50

Added t.-p. in French.
Lged in duplicate. English and French on opposite pages.

"Translated into French from the authorized English text."

On verso of t.-p. : Authorized literature of the First church of Christ,

Scientist, in Boston, Massachusetts.

© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 7. 1917; aft'. Sept. 6, 1917; A 470929; Allison V.
Stewart. John V. Dittemore, Adam H. Dickey, James A. Neal, Edward
A. Merritt, Tosiah E. Fernald, trustees under the will of Mary Baker
G. Eddy, Boston. (17-24121) 4201

French, Hollis.

... A list of early American silversmiths and their

marks, by. Hollis French, with a silver collectors ' gios-

sarv. New York, Printed for the Society, 1917.
ix, 164,p. front, illus. 25

om
. $7.00

At heafl of title : The Walpole society.

"There have been printed at the Plimpton press, Norwood, Mass.,
U. S. A, twenty-five copies on Fabriano Italian hand-made paper for the

members of the Walpole society and one hundred and seventy-five copies
on old Stratford deckle-edge paper for general distribution."

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 473381; Walpole society,

% Metropolitan museum of art, New York. (17-24067) 4202

Gerberding, George Henry, 1847-
The Lutheran church in the country ; a study, an expla-

nation, an attempted solution, by G. H. Gerberding ...

Philadelphia, General council publication board, 1916.
viii, [2], 11-212 p., 1 1. 20cm .

Bibliography: 1 leaf at end.

© Aug. 10, 1916; 2c. and aft. Aug. 30, 1917; A 473249; Board of publ. of
the Gen. council of the Evangelical Lutheran church in North America.
(17-24122) 4203

The way of salvation in the Lutheran church, by G. H.
Gerberding ... written for the common people; also for

use in Luther leagues, adult Bible and catechetical classes,

preface by M. Rhodes, d. d. Eeformation jubilee ed., 32d
thousand, rev., improved and enl. Philadelphia, Pa.,

General council publication house
[

c
1917]

xxiv, 25-280 p. 19i
cm

$1.00

First published in the Workman.
© Apr. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473243; G. H. Gerberding,

Mavwood, 111. (17-24118) 4204

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-
... Abraham Lincoln, by Wilbur F. Gordy ... New

York, Boston [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1917]

xv, 266 p. inch front., illus., ports., facsim. 19£
om

. (Heroes and leaders
in American history) $0.75

© Sept. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 12, 1917; A 473425; Charles Scribner's

sons. (17-24060) 4205

Hamilton, Cosmo.
Scandal; a novel, by Cosmo Hamilton; with illustra-

tions by Richard Culter. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1917.
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Hamilton, Cosmo—Continued
4 p. L, 374 p. front., plates. 19£

cm
. $1.50

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476060; C. Hamilton, West
Hampton, Long Island, N. Y. (17-23982) 4206

Hervey, Walter Lowrie, 1862-
Premier secours; first aid in learning French, pre-

pared under the direction of Walter L. Hervey and Law-
rence A. Wilkins. New York, Association educational

service, 1917.
120 p. illus. (music) 13

cm
.

© Aug. 12, 1917; 2c. Aug. 27, 1917; aff. Aug. 25, 1917; A 473230; Internatl.

commtitee of Y. M. C. A., New York. (17-24089) 4207

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Hodgson 's low cost American homes

;
perspective views

and floor plans of one hundred and fifty low priced houses
... Arranged and ed. by Fred. T. Hodgson ... Chicago,
F. J. Drake & company

[

c
1917j

x, 11-24, i327] p. illus., plans. 19
cm

.

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473392; Frederick J. Drake
& co. [Copyright is claimed on Yonkers plan plates]

(17-24066) 4208

The International military digest annual ; a review of the

current literature of military science for 1916, cumu-
lated from the monthly issues of the International mili-

tary digest. New York city, Cumulative digest cor-

poration, 1917.
2 p. 1., 630 p. 25 c,n

.

© Mar. 27, 1917; lc. Apr. 2, 1917; lc. Apr. 4, 1917; aff. Sept. 22, 1917;
A 476209; Cumulative digest corporation. 4209

Jensen, George Henry, 1886-
Machine woodworking ; shop notes, note books and text,

for schools that use machines in connection with wood-
working. This includes high schools and colleges as well
as prevocational and elementary industrial schools. By
Geo. Henry Jensen ... Stockton, Cal., Industrial arts de-

partment, City schools
[

c
1917]

3 p. 1., iv-v, [1],*90 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

© June 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473411; G. H. Jensen,
Stockton, Cal. (17-24105) 4210

Judson, Katharine Berry.
Old Crow stories, by Katharine B. Judson ; with illus-

trations by Charles Livingston Bull. Boston, Little,

Brown, and company, 1917.
4 p. 1., 163 p. front., plates. 2Wm

. $1.35

© Sept. 8, 1917; 2c. Sept. 13, 1917: aff. Sept. 12, 1917; A 473433; Little,

Brown, and company. (17-24075) 4211

Kelley, Ethel May, 1878-
Turn about Eleanor, by Ethel M. Kelley; illustrated

by F. Graham Cootes. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company r

c
1917j

5 p. 1., 310; [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.40

© Sept. 8, 1917; 2c. Sept. 14, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473442; Bobbs-
Merrill co. (17-23983) 4212
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Lasance, Francis Xavier, 1860- comp.

... Manna of the soul; a little book of prayer for men
and women, comp. by Rev. F. X. Lasance ... New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1917.

ix, 3-375 p.
' front. 12

cm
. $0.40

At head 01 title: Vest-pocket edition.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470795; Benziger bros.

(17-24117) 4213

Macbeth, Mrs. Madge Hamilton (Lyons) 1878-

Kloatli, by Madge Macbeth; illustrated by George W.
Gage. Boston, Small, Maynard & company

[

c
1917]

4 p. 1.. 386 p. col. front., plates. 19* c,n
.

© Tune 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473387; Small, Maynard &
co., inc. (17-24097) 4214

McCarter, Mrs. Margaret (Hill) 1860-

Cuddy's baby, by Margaret Hill McCarter ... Illus-

trated by J. Allen St. John. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1917".

5 p. 1., 78 p. col. front., illus. 23 x ll
trn

. $0.60

© Soot. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473393; A. C. McClurg & co.

[Copyright is claimed on text changes, illustrations] (17-23985) 4215

Melchior, Roger Logan, 1887-

Lessons on comptometer, by R. L. Melchior. Toledo,

0., Tri-state business university
[

c
1917]

125 p. 181 x 27 c"\

Text runs parallel with back of cover.

© Aug. 27, 1917; 2c. Sept. 7. 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 470954; R. L.

Melchior, Toledo, O. (17-24107) 4216

Michelon, Claude.

Take me to France; a French book for the American
soldier, by Claude Michelon ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

f

1917]
4 p. I., 118 p. illus. 15V" 1

. $1.00

© Sept. 1, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 473346; Bobbs-
Merrill co. (17-24094) 4217

Mierow, Charles Christopher, 1883-

The essentials of Latin syntax ; an outline of the ordi-

nary prose constructions, together with exercises in com-
position based on Caesar and Livy, by Charles Christo-
pher Mierow ... Rev. ed., with vocabulary. Boston, New
York

r
etc.] Ginn and company

[

c
1917]

x, 186 p. 19cm . $1.20

© Sept. 5, 1917: 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476067; C. C. Mierow,
Colorado Springs, Col. [Copyright is claimed on new exercises and
vocabulary) (17-24087) 4218

Ministerium of Pennsylvania. Conferences. Norristown.

1517-1917. Jubilee volume. Norristown conference of
the Ministerium of Pennsylvania and adjacent states.
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Ministerium of Pennsylvania. Conferences. Norristown—
Continued

Reformation quadri-centennial. Pub. by the Conference.
[Lebanon, Pa., Sowers printing company, c

1917]
312 p. front., plates, ports. 20£cm .

© Aug. 25, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 30, 1917 ; A 473271
; J. J. Kline, Potts-

town, Pa. (17-24123) 4219

Modern business law, a practical course embracing those
rules of commercial law that govern ordinary business
transactions, by Edward W. Spencer ... with illustra-

tive cases and problems ; designed for use in commer-
cial schools, high schools, normal schools, and acad-
emies. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company, 1917.
2 p. 1., xi p., 1 1, 7-238 p. incl. forms, fold, tables. 22cm . $0.75

© Sept. 4, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 7, 1917 ; A 473347 ; Bobbs-Merrill co.

[Copyright is claimed on revised text] (17-24108) 4220

Nourse, Edwin Griswold, 1883-

Outlines of agricultural economics; a class-book of

questions and problems, by Edwin Gr. Nourse . . . Chicago,
111., University of Chicago press

[

c
1917]

ix, 95 p. diagrs. 19|
cm

.

"To accompany Agricultural economics."

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473408; Univ. of Chicago.
(17-24057) 4221

Ronayne, Edmond.
Konayne's hand-book of freemasonry ... Eev.—enl.

—

complete ... By Edmond Konayne ... Chicago, E. A.
Cook, 1917.

ix, 272 p. front., illus. 16|cm .

© Aug/ 6, 1917; 2c. Aug. 10, 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 470906; T. B.

Arnold, Chicago. (17-24054) 4222

Roper, Daniel Calhoun, 1867-

The United States post office, its past record, present
condition, and potential relation to the new world era, by
Daniel C. Eoper . . . New York and London, Funk & Wag-
nails company, 1917.

xvii, 382 p. front., plates. 19§
cm

. $1.50
Bibliography : p. 374-375.

© Aug. 16, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 13, 1917 ; A 476025 ; Funk & Wagnalls
co. (17-24056) 4223

Rusk, Fern Helen.

George Caleb Bingham, the Missouri artist, by Pern
Helen Eusk ... Jefferson City, Mo., The Hugh Stephens
co., 1917.

2 p. 1., 135 p. w pi. (incl. front, ports.) 20cm .

"The content of this book, in a less complete form than it is here pre-

sented, was submitted in 1914 in partial fulfillment of the requirements for
the degree of master of arts in the Graduate school of the University of
Missouri."—Pref.

© Aug. 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470695; F. H. Rusk, Colum-
bia, Mo. (17-24063) 4224
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Sabin, Edwin Legrand, 1870-
The great Pike 's Peak rush ; or, Terry in the new gold

fields, by Edwin L. Sabin ... New York, Thomas Y.

Crowell company
[

c
1917]

4 p. L, 253 p. front., plates. 20* cm . $1.00

© Sept. 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 14, 1917; A 473443; Thomas Y. Crowell

co. (17-24099) 4225

Shurter, Edwin Du Bois, 1863-
How to debate, by Edwin Du Bois Shurter ... New

York and London, Harper & brothers [1917]

5 p. 1., 319 p. 191". $1.35

"Bibliographies, references, and helps for debaters" : p. r312]-319.

© Sept. 7. 1917; 2c. and aff. Sept. 11. 1917; A 470976; Harper & bros.

(17-24074) 4226

Sorauer, Paul.

Manual of plant diseases, by Prof. Dr. Paul Sorauer.

3d ed. Prof. Dr. Sorauer in collaboration with Prof. Dr.

G. Lindau . . . and Dr. L. Eeh . . . Tr. by Frances Dorrance.

v. 1. Non-parasitic diseases, pt. 7 ... [Wilkes-Barre, Pa.,

The Record press, 1917]
1 p. 1., p. 513-608. illus. 25Fm . $0.75

© Sept. 17, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476180; F. Dorrance, Kings-
ton, Pa. 4227

South Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided in the Supreme court of the

state of South Dakota, from the decisions of February 1,

1916, to and including decisions of October 4, 1916 . . . By
Chas. E. DeLand, reporter, v. 37. Pierre, State publish-

ing co., 1917.
viii, 779 p. 2Wm

. $2.00

© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 11, 1917; aff. Sept. 17, 1917; A 476175; Frank M.
Rood, sec. of the state of South Dakota, in trust for the benefit of the
people of said state, Pierre, S. D. 4228

Stillman, William J.

Bookkeeping, theoretical department, Northern busi-

ness school, Watertown, N. Y., byW. J. Stillman. [Water-
town, N. Y., Printed by Hungerford-Holbrook co.] 1917.

96 p. 23*cm .

© Sept. 1, 1917; 2c. Aug. 23, 1917; aff. Sept. 4, 1917; A 473337; W. J.

Stillman, Watcrtown, New York. (17-24053) 4229

Torrence, Frederic Ridgely, 1875-
Granny Maumee, The rider of dreams, Simon the Cy-

renian ; plays for a negro theater, by Ridgely Torrence.
New York, The Macmillan company, 1917.

4 p. 1., 3-111 p. 22l cm . $1.50

© Sept. 5. 1917; 2c. Sept. 6, 1917; D 47722; Macmillan co.

(17-24093) 4229*

Tricoche, George Nestler, 1859-
The American soldier in France ; a military guide-book

to the French language, army and nation, by George
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Tricoche, George Nestler—Continued

Nestler Tricoche ... Columbus, 0., The Edward T. Mil-

ler co., 1917.
105 p. 15

cm
. $0.50

© Aug. 28, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 7, 1917 ; A 473362 ; Edward T. Miller

co. (17-24092) 4230

Wells, Herbert George, 1866-

The soul of a bishop, by H. G. Wells ... frontispiece by
C. Allan Gilbert. New York, The Macmillan company,
1917.

4 p. 1., 341 p. col. front. 20cm . $1.50

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476055; H. G. Wells, Dun-
mow, Essex, England. (17-24100) 4231

Wentworth, George.

... Junior high school mathematics. Book 1. By
George Wentworth, David Eugene Smith and Joseph
Clifton Brown. Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c
1917]

v, 250 p. illus., diagrs., facsims. 19i
cm

. (Wentworth-Smith mathe-
matical series)

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476006; G. Wentworth,
Brookline, Mass., D. E. Smith, New York, and J. C. Brown, St. Cloud,
Minn. (17-24071)

.
4232

Wild, Laura Hulda, 1870-

The evolution of the Hebrew people and their influence

on civilization, by Laura H. Wild . . . New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.
xi, 311 p.

_
fold. maps. 19cm . $1.50

"A brief list of books of reference" : p. 297-302.

© Sept. 8, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 12, 1917 ; A 473426 ; Charles Scribner's
sons. (17-24078) 4233

Willcox, Cornells De Witt, 1861-

War French, by Cornells De Witt Willcox ... New
York, The Macmillan company, 1917.

x, 196 p. 15
cm

. $0.75

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476056; Macmillan co.

(17-24091) 4234

Wister, Owen, 1860-
The Virginian, a horseman of the plains, by Owen Wis-

ter ... ed. by James Fleming Hosic ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xv,423 p. front 14i
cnV (On verso of half-title: Macmillan's pocket

American and English classics) $0.25

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476057; Macmillan co.

(17-24098) 4235

Wright, Mary Mason, 1870-

Salads and sandwiches, by Mary M. Wright ... Phila-
delphia, The Penn publishing companv, 1917.

197 p. I5
cm

.

© Sept. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476013; Penn pub. co.

(17-24102) 4236
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Bartley, Robert Maxwell, 1878-
Poems, sonnets, and sacred song's [by] B. M. Bartley ...

Boston, The Gorhain press, 1917.
147 p.

'

19* cm . $1.25

© Sept. 5, 1917; 2c. and aft'. Sept. 13, 1917; A 476064; R. M. Bartley,

Pater son. (17-24238) 4237

Berard, Victor L e. Eugene Victor, 1864-
... Un mensonge de la science allemandc; les "Pro-

legomenes a Homcre," do Frederic-Auguste Wolf ...

Paris, Haehette et c
ie

, 1917.
2 p. I., 288.

r2i p. 18i
era

, fr. 3.50

© Apr. 28. 1917; lc. Sept. 5, 1917; A -Foreign 14777; Haehette & co.

(17-24172) 4238

Blanchard, Ralph Harmb, 1890-
Liability and compensation insurance; industrial acci-

dents and their prevention, employers' liability, work-
men's compensation, insurance of employers' liability

and workmen's compensation, by Ralph H. Blanchard ...

New York, London, D. Appleton and company, 1917.
xii, 394 p. illus. (incl. maps, forms) diagrs. 19^

cm
. $2.00

"References" at end of part of the chapters.

© Sept. 14. 1917; 2c. and aft. Sept. 17, 1917; A 473527; D. Appleton & co.

(17-24252) 4239

Bradford, Gamaliel, 1863-
A naturalist of souls; studies in psychography, by

Gamaliel Bradford ... New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1917.

7 p. I., 3-292 p. 2H cm

Reprinted in part from various periodicals.

texts.—Psychography.—-The poetry of Donne.—A pessimist poet
[Giacomo Leopardij—Anthony Trollope.—An odd sort of popular book.

—

Alexander Dumas.—The novel two thousand years ago.—A great English
portrait-painter [Edward Hyde, earl of Clarendon]—Letters of a Roman
gentleman [Pliny, the younger]—Ovid among the Goths.—Portrait of a
saint [Francis of Sales]

© Sent. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476005; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-24248) 4240

Braithwaite, William Stanley Beaumont, 1878-
The poetic year for 1916, a critical anthology, by Wil-

liam Stanley Braithwaite ... Boston, Small, Maynard &
company c

1917]
xviii p.,' 1 1., 403 p. 22rm .

"The substance of the chapters in this book appeared in the columns of
the Boston evening transcript, in a series of articles called 'The Lutanists
of midsummer,' and in the poetry reviews, which I contributed during 1916,

to that pa^er. and are here reprinted by courteous permission."

© June 23, 1917: 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473382; Small, Maynard &
co., inc. (17-26654) 4241

Bullock, Thomas.
The ideal bartender, by Tom Bullock. [St. Louis, Bux-

ton & Skinner printing and stationery co.,
c
1917]

53 p., 1 I. port. 18}°™.

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470944; T. W. Bullock, % St.

Louis country club, Clayton, Mo. (17-24176) 4242
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Campbell, Oscar James, jr., ed.

A book of narratives, ed. by Oscar James Campbell, jr.

... and Richard Ashley Rice ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
r
1917]

vi, 497 p. 19
em

. $1.50

© Sept. 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476075; D. C. Heath & co.

(17-24246) 4243

Campbell, Thomas Francis, 1865-
llealth-growing outlines, including the approved and

standard system of nursing and feeding in infancy or in

illness at any age, by Th. Frank Campbell ... Salt Lake
City, Utah, The Deseret news, 1917.

32 p. 23 cm . $1.00

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473339; T. F. Campbell,
Salt Lake City. (17-24181) 4244

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
Wolf-lure, by Agnes and Egerton Castle ... frontispiece

by Stockton Mulford. New York, D. Appleton and com-
pany, 1917.

3 p. L, 414 p. col. front. 19J
cm

. $1.50

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473528; D. Appleton & co.

(17-24204) 4245

Charters, Werrett Wallace, 1875-
Teaching the common branches; a textbook for teach-

ers of rural and graded schools, by W. W. Charters ...

Rev. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1917!

x p., 1 1., 369 p. fold. pi. 20 c,n
. $1.35

"List of books for collateral reading" : p. r360j-362.

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470964; W. W. Charters,
Columbia, Mo. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(17-24216) 4246

Conrad, Charles Fecker, 1863-
Streitschrift gegen medizinische gesetzgebung, von dr.

Charles F. Conrad . . . New York city, Zu beziehen durch
the University book company, c1917.

cover-title, [18]' p. 27=}
cm

.

"Abdruck aus : 'The International brief,' das officielle organ der 'Inter-
national alliance of physicians and surgeons.'"
© Aug. 17, 1917; 2c. Aug. 21, 1917; aff. Aug. 27, 1917; A 473231; University

book co. (17-24182) 4247

Daingerfield, Francis Lee.
Clouds [byj Francis Lee Daingerfield. Boston, The

Gorham press, 1917.
5 p. I, 9-53 p. 19J rm . $1.00

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476066; F. L. Daingerfield,
Alexandria, Va. (17-24168) 4248

Dawson, William James, 1854-
Robert Shenstone; a novel, by W. J. Dawson ... New

York, John Lane company; London, John Lane: retc, etc.i

1917.
'
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Dawson, William James—Continued
viii p., 1 L, 11-411 p. 19* cm .

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476110; John Lane co.

(17-24210) 4249

Ferris, Anita Brockway, 1881-

Giovanni ; stories of an Italian boy, by Anita B. Fer-
ris. New York, Missionary education movement of the

United States and Canada, 1917.
vi, 90 p. incl. front., illus. 19

cm
. $0.50

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 12, 1917; A 473423; .Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (17-24279) 4250

Garrison, Fielding Hudson, 1870-

An introduction to the history of medicine, with medical
chronology, suggestions for study and bibliographic data,

by Fielding H. Garrison ... 2d ed., rev. and enl. Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1917.
2 p. 1., 7-905 p. illus. (incl. ports.) 24 <

-;

n
'. $6.50

"Bibliographic notes for collateral reading" : p. 840-868.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 470981 ; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-24178) 4251

Haggard, Sir Henry Rider, 1856-

Finished, by H. Eider Haggard ... New York, Long-
mans, Green and co., 1917.

ix p., 1 1., 399, [1] p. col. front. 19i cm . $1.40

"The third of the trilogy of which Marie and Child of storm are the
first two parts."—Introd.

© Aug. 29, 1917; 2c. Sept. 15, 1917; aff. Sept. 14, 1917; A 473459; H. R.

Haggard, Bungay, England. (17-24205) 4252

Halsey, Francis Whiting, 1851- ed.

. Balfour, Yiviani and Joffre; their speeches and other
public utterances in America, and those of Italian, Bel-
gian and Russian commissioners during the great war;
with an account of the arrival of our warships and sol-

diers in England and France under Admiral. Sims and
General Pershing. April 21, 1917-July 4, 1917, collected

and arranged, with descriptive matter, as compiled from
contemporary accounts, by Francis W. Halsey ... New
York and London, Funk & "Wagnalls company, 1917.

|
v. [1], 369 p. 19

cm
. $1.50

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Sept. 14, 1917; A 473441; Funk & Wagnalls
co. (17-24227) 4253

Hasbrouck, Louise Seymour.

I
Chokecherry Island; a story for young people, by

Louise Seymour Hasbrouck, illustrated by George A.
Harker. New York, London, D. Appleton and company,
1917.

3 p. 1., 264, [1] p. col. front., col. pi. 19*
rm

. $1.35

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473525; D. Appleton & co.

(17-24166) 4254
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Hawkins, Lyndsay Dickason, 1887-

A resume of the law of appellate civil jurisdiction and
procedure as applied in the courts of Texas, by Lyndsay
D. Hawkins ... [Austin, Tex., Printed by A. C. Baldwin
& sons, c

1917]
lxxxiii, 390 p. 24cm .

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470704; L. D. Hawkins,
Austin, Tex. (17-24256) 4255

Holdsworth, John Thorn, 1873-

Money and banking, by John Thorn Holdsworth ...

[2d ed.] New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

xiii, 511 p. illus. (incl. map, forms) diagr. 19£
cm

. $2.25

"Reading references" at end of each chapter.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476081; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new material] (17-24253) 4256

Humphrey, Seth King, 1864-

Mankind ; racial values and the racial prospect, by Seth
K. Humphrey. New York, C. Scribner's sons, 1917.

xvi, 223 p. 21 cm . $1.50

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 12, 1917; A 473427; Charles Scribner's
sons. (17-24251) 4257

Huntington, Webster P.

The Perry's victory memorial; a history of its origin,

construction and completion in commemoration of the
victory of Commodore Oliver Hazard Perry in the battle

of Lake Erie and the northwestern campaign of General
William Henry Harrison in the war of 1812 and its ded-
ication to the cause of international peace ; containing an
introduction by Henry Watterson, first vice president
general of the Interstate board of the Perry's victory
centennial commissioners. The story of the memorial, by
Webster P. Huntington, secretary general, and a retro-

spect of the battle of Lake Erie. Akron, O., The Com-
mercial printing & lithographing co.,

c1917.
127 p. incl. illus., pi., ports. 25cm .

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Aug. 17, 1917; A 470687; Commercial print-

ing & lithographing co. (17-24213) 4258

Hutchison, Isobel W.
How joy was found; a fantasy, by Isobel W. Hutch-

ison. New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1917]

128 p. 19?/
m

.

"This study in the psychology of faith is founded on an old Scottish folk-

tale told me last year at Onich by Mr. Alexander Cameron, who, a good
many years ago, had given it also to the Rev. J. Macdougall of Duror, in

whose volume, Waifs and strays of Celtic tradition, now out of print, it is

included. Mr. Macdougall's version is printed in full at the end of this

volume."—Pref.

© Sept. 10, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 476044; I. W.
Hutchison, % Messrs. Blackie & son, ltd., Glasgow, Scotland.

(17-24237) 4259
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Kahn, Robert Johnstone, 1860-

Avoidable disorders, being a short treatise on the more
common diseases of the digestive tract and their avoid-

ance by proper diet, by Robert J. Kahn ... To which is

added a glossary of the medical terms used. New York
city, Isaac Goldmann company, printers, 1917.

xiv, 15-126 p. incl. front, illus. 18i
cm

. $0.25

© Sept. 1, 1917; 2c and aft. Sept. 5, 1917; A 473338; Robert J. Kahn,
New York. (17-24179) 4260

Kidd, R Sherman.

Oxford English and French conversation book for army
and navy men ; a hand book of military, naval, aeronauti-

cal and other words, terms and phrases in both English
and French, arranged for easy pronunciation. A simple,

accurate method that enables anyone to converse in

French on all subjects. Comp. by E. Sherman Kidd;
aviation section comp. by Lieutenant C. L. Cabot ... Bos-
ton, Mass., Oxford-print, 1917.

vii, 79 p. 15* cm . $0.25

© Aug. 7, 1917; 2c. and aft. Aug. 13, 1917; A 470594; Oxford-print.
(17-24231) 4261

Kirk, Mrs. Alice Gitchell.

Practical food economy, by Alice Gitchell Kirk . . . Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1917.

v p., 2 L, 246 p. front, (port.) plates (1 fold, col.) 19J
rm

. $1.25

© Sept. 8, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aft. Sept. 12, 1917; A 473434; Little,

Brown, and company. (17-24175) 4262

[Marks, George Edwin] 1853-

Manual of artificial limbs ... an exhaustive exposition

of prothesis. [New ed.] New York, X. Y., A. A. Marks,
1917.

384 p. illus. 22
en

'.

© Mar. 28. 1917; 2c. and all. Sept. 13, 1917; A 476017; A. A. Marks.
(17-24180) 4263

Medical training- camp, Ft. Oglethorpe, Georgia, August,
1917 ; page on page of Page's command. [Chattanooga,
Purse printing co.,

c
1917i

76 p. illus. (incl. ports.) fold, plates. 24x30? cm

© Aug. 17, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 470780; R. P. Purse, Chat-
tanooga. (17-24263) 4264

Muller, Robert Enrique, 1883-

The United States navy; with a foreword by Bear-
Admiral Bradley A. Fiske ... pictures by E. Muller, jr.

Chicago, New York, Rand McNally & company r
c1917

[64] p. illus. 12* x 18 cra
. $0.35

© Aug. 25. 1917; 1c. and aff. Aug. 30, 1917; lc. Sept. 8. 1917; A 470955;
Rand McNally & co. [Copyright i:> claimed <>n new illustrations]

(17-24261) ' 4265
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Nearing, Guy.

The far away, by Guy Nearing. New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1917.

iv p., 1 1., 53 p. 19cm . $1.00

© Aug. 24, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470939; G. Nearing, Port
Deposit, Md. (17-24240) 4266

Nida, William Lewis.

Story of the world war, for young people, by William
L. Nida ... Oak Park, 111., Hale book co. [1917]

128 p. 18rm .

© Aug. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473468; W. Iv. Nida, River
Forest, 111. (17-24226) 4267

Osborne, William Hamilton, 1873-

How to make your will, by William Hamilton Osborne
... Boston, Small, Maynard & company

[

c
1917]

56 p. m cm
. $0.50

"A portion of this little book first appeared in Every week and Asso-
ciated Sunday magazines."

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473383; Small, Maynard &
co., inc. (17-24258) 4268

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The poems of Edgar Allan Poe, ed. by Killis Campbell
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

lxvi, 332 p. front, (port.) 19
cm

.

©Aug. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476015; K. Campbell,
Austin, Tex. (17-24169) 4269

Powers, James Mellen, 1847-

The Michigan law of marriage and divorce, with forms
of procedure conforming to the Michigan judicature act,

by James M. Powers ... Detroit, F. S. Drake, 1917.
xx, 640 p. 24cm . $7.50

"Divorce laws of different countries" : p. 157-165 ; "Causes authorizing
divorce and the procedure in different states" : p. 166-193.

© Aug. 6, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Aug. 27, 1917; A 470791; J. M.
Powers, Battle Creek, Mich. (17-24257) 4270

Robbins, Clarence Aaron, 1888-

The unholy three, by C. A. Robbins ("Tod" Bobbins)
New York, John Lane company ; London, John Lane

;
[etc.,

etc.] 1917.
310 p. m cm

. $1.40

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476109; John Lane co.

(17-24206) 4271

Robinson, Edith, 1858-

The outsider at St. Agatha's, by Edith Robinson ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

3 p. 1., 121 p. front., pi. 19
cm

.

© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476042; F. M.
Sheldon, Boston. (17-24208) 4272
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Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Around the year in the garden, a seasonable guide and
reminder for work with vegetables, fruits, and flowers,

and under glass, by Frederick Frye Rockwell ... illus-

trated with photographs by the author and E. R. Rollins.

New York, The Macmillan company, 1917.

xx p, 1 1., 350 p. front., illus., 31 pi. on 16 1. 19i
cm

. $1.75

© Sept. 12, 1917; 2c and aff. Sept. 13, 1917; A 476048; Macmillan co.

(17-24266) 4273

Saliers, Earl Adolphus, 1884-

Financial statements made plain, written for investors,

by Earl A. Saliers ... New York, The Magazine of Wall
street

[

c
1917]

96 p. 15*
cm

.

"First appeared from time to time as articles in the Magazine of Wall
street."—Pref.

© Sept. 8. 1917; 2c. Sept. 13. 1917; aff. Sept. 11, 1917; A 476045; Ticker
pub. co., New York. (17-24250) 4274

Saylor, Mrs. Emma Rosalyn (Sutemeier) 1863-

The last mile-stone, by Emma R. Saylor. San Fran-
cisco, P. Elder & company, 1917.

3 p. !., v-vii, 167 p., 1 1. front. 19i cm . $1.25

© Aug. 27. 1917; 2c. and aff. Sept. 4, 1917; A 470886; Paul Elder & co.

(17-24270) 4275

Schorr, Saul.

The expert designer; a practical and np-to-date work
on the art of designing and pattern-making of women's
cloaks, suits, waists, dresses and skirts, by Prof. S. Schorr.
New York, American pattern company

[

c
1917]

t93] p. illus., diagrs. 29* cm . $2.00

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473407; S. Schorr, New
York. (17-24174) 4276

Scott, Mrs. Ellen (Corrigan) 1862-
Elizabeth Bess, "a little girl of the sixties," by E. C.

Scott; with illustrations by Alice Beard. New York, The
Macmillan company, 1917.

7 p. 1, 230 p. front., plates. 20cm . $1.25

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 6, 1917; A 470926; Macmillan co.

(17-24271) 4277

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Scott 's Lady of the lake, ed. by Edwin Ginn, illustrated

by Charles E. Capon. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1917]

liv, 218 p. incl. front, (port.) illus., map. plates. 173
cm

. (Lettered on
cover: Standard English classics)

© July 10, 1917 ; 2c. Aug. 6, 1917 ; aff. Sept. 10, 1917 ; A 470990; Ginn & co.

[Copyright is claimed on the illustrations] (17-24249) 4278
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Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . King Lear, ed. by D. Nichol Smith . . . American ed.,

rev. by Ernest Bernbaum ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
[

c
1917]

xx, [2], 218 p. 17cm . (The Arden Shakespeare, general editor, C. H.
Herford) $0.30

© Sept. 4, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 8, 1917 ; A 470968 ; D. C. Heath & co.

(17-24235) 4279

Sherman, Eugene Buren, 1872-

Essentials of teaching reading, by E. B. Sherman ...

A. A. Reed ... Chicago—Lincoln, The University pub-
lishing company, 1917.

x, 278 p. diagr. 20* cm . $1.28

© June 29, 1917; 2c. July 18, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 476046; Univ.
pub. co. [Copyright is claimed on new material] (17-24217) 4280

Sneath, Elias Hershey, 1857-

Religious training in the school and home; a manual
for teachers and parents, by E. Hershey Sneath ... George
Hodges ... Henry Hallam Tweedy ... New York, The
Macmillan company, 1917.

5 p. I, 341 p. mcm
. $1.50

^

"This manual is based on a similar one—Moral training in the school
and home."—Pref.

Contains bibliographies.

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476050; Macmillan co.

(17-24241) 4281

Sockman, Ralph Washington, 1889-

The revival of the conventual life in the Church of
England in the nineteenth century, by Kalph W. Sock-
man . . . New York city, Printed by W. D. Gray, 19.17.

229, rl] p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1917.

© May 31, 1917; 2c. July 5, 1917; aff. July 9, 1917; A 470422; R. W. Sock-
man, New York. (17-24225) 4282

Sterling, George, 1869-

Thirty-five sonnets, by George Sterling. [San Fran-
cisco] The Book club of California

[

c
1917]

54 p., 1 1. 22cm . $2.50
"Three hundred copies of this book have been printed for the Book

club of California by Taylor & Taylor, San Francisco. The decorations
are by Frederic W. Goudy, New York, June mdccccxvii." This copy not
numbered.
© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473333; G. Sterling, % Bohe-

mian club, San Francisco. (17-24239) 4283

Taylor, Edward Robeson, 1838-

To arms, by Edward Eobeson Taylor. San Francisco,
P. Elder & company, 1917.

vi p., 1 1., 64 p. 2U cm
. $0.75

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473332; E. R. Taylor, San
Francisco. (17-24236) 4284

700



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 96, October, 1917 4290

Altsheler, Joseph Alexander, 1862-

The rulers of the lakes; a story of George and Cham-
plain, by Joseph A. Altsheler ... illustrated by Charles
L. Wrenn. New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1 917.

5 p. I., 332, il] p. col. front., col. plates. 19* cn
\ [His The French and

Indian war series) $1.35

© Sept. 14. 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473533; D. Applcton & co.

(17-24207) 4285

Anderson, Sherwood.

Marching men, by Sherwood Anderson ... New York,
John Lane company; London, John Lane; [etc., etc.] 1917.

314 p. m cm
.

© Sept. 14. 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476111; John Lane co.

(17-24209) 4286

B.-M. co.'s cumulative code annotations, current digest
and citator. [1916-1917] Montana ... Ed. by W. S.

Church ... San Francisco, Cal., Bender-Moss company
[1917]

4 p. 1., 34, [1], 65, [1], 72 p. 26 cm
.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aft'. Sept 19, 1917; A 473581; Bender-Moss co.

4287

Banks, Louis Albert, 1855- comp.

Ammunition for final drive on booze; an up-to-date
arsenal for prohibition speakers, by Rev. Louis Albert
Banks ... New Y^ork and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1917.

xv, 402 p. 20 cm . $1.50

© Sept. 15. 1917; 2c. and aff. Sept. 22. 1917; A 476197; Funk & Wagnalls
co. (17-24512) 4288

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Hitting the line, by Ralph Henry Barbour ... illustrated

by Norman Rockwell. New York, London, D. Appleton
and company, 1917.

4 p. 1., 332, [1] p. col. front., col. plates. \9h
cm

. [His The Grafton series]

$1.35

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473532; D. Appleton & co.

(1 7-24165 ) 4289

Binnie, John Fairbairn, ed.

A treatise on regional surgery, by various authors,

ed. by John Fairbairn Binnie ... v. 2 ... Philadelphia,

P. Blakiston's son & co. [1917]

vi, 656 p. illus., col. plates. 24 cm . $7.00

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473657; P. Blakiston's son

6 co. 4290
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Brown, Katharine Holland.

The wages of honor," and other stories, by Katharine
Holland Brown ... New York, C. Scribner's sons, 1917.

7 p. I., 3-309 p. front, plates. 19£
cm

. $1.35

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The wages of honor.—The master strategist.
—"Crabbed age

and youth."—Brewster blood.—The ragged edge of forty.—Raw prose.

—

Briarley's real woman.—Bill}' Foster and the snow queen.—Millicent, maker
of history.—On a brief text from Isaiah.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473563; Charles Scribner's

sons. (17-24278) 4291

California. Laws, statutes, etc.

Biennial supplement to Kerr's cyclopedic California

codes . . . Fully annotated by James M. Kerr. San Fran-
cisco, Bender-Moss co., 1917.

xxxix, 3429-4322 p. 26cm .

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473687; Bender-Moss co.

4292

Colorado. Public utilities commission.

Reports of decisions of the Public utilities commission
of the state of Colorado, from November 1, 1916, to May
1, 1917. v. 3. Containing also general orders and the
Public utilities act as amended. Comp. for the commis-
sion by Charles E. Neil. Denver, Col., The W. H. Court-
right publishing co., 1917.

xiv, 496 p. 24cm .

© Aug. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473539; W. H. Courtright
pub. co. 4293

Connolly, James Brendan, 1868-

Running free, by James B. Connolly ... New York, C.
Scribner's sons, 1917.

5 p. 1., 3-302 p. front., plates. 20cm $1.35

Contents. — The strategists. — The weeping Annie.—The bull-fight.—

A

bale of blankets.—Breath o' dawn.—Peter stops ashore.—The sea-birds.

—

The medicine ship.—One wireless night.—Dan Magee : white hope.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473567; Charles Scribner's
sons. (17-24272) 4294

Cool, Charles Dean.

Spanish composition, by Charles Dean Cool . . . Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

vi, 156 p. mcm
.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476058; C. D. Cool, Madi-
son, Wis. (17-24406) 4295

Cram, George F., company.
Descriptive review showing development of the state

of Pennsylvania, with detail maps and profuse half-tone
illustrations from all parts of the Keystone state; con-
taining, in addition, newly engraved maps of every state
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Cram, George F., company—Continued

in the United States, and detail maps of every country,
state and kingdom. Together with a complete locating
index to all cities, towns, villages and post offices in the
United States, giving populations to every incorporated
city and village therein. [New ed.] Chicago, New York,,

George F. Cram company, e1917.

1 p. 1., [5i-374 p. incl. illus., maps. 39 cm .

Lettered on cover : Historical, industrial, commercial and agricultural

review of Pennsylvania.
"Counties of Pennsylvania : physical, historical, political, agricultural,

industrial and commercial": p. rlli-29.

"Cities, boroughs and villages : brief history and description" : p. [31]—212.

© Aug. 11, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 1, 1917; A 473458; George
F. Cram co. (17-24425) 4296

Deland, Ellen Douglas, 1860-

The Waring girls, by Ellen Douglas Deland ... illus-

trated by E. C. Caswell. New York, London, D. Appleton
and company, 1917.

4 p. L, 319, [1] p. col. front., col. plates. m cm
. $1.35

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473531; D. Appleton & co.

(17-24167) 4297

Doubleday, Roman.
The Green Tree mystery, by Roman Doubleday ...

illustrated by Charles L. Wrenn. New York, London,
D. Appleton and company, 1917.

3 p. 1., 319, [1] p. front, plates. 19£
cm

. $1.40

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473529; D. Appleton & co.

(17-24164) 4298

Eastman, Mrs. Rebecca Lane (Hooper)

The big little person; a romance, by Eebecca Hooper
Eastman. New York and London, Harper & brothers

[1917]
3 p. 1., 345, [1] p. front. 19§

cm
. $1.40 *

© Sept. 14, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 17, 1917; A 476173; Harper
&bros. (17-24397) 4299

Guaranty trust company of New York.

Digest of the United States shipping act, with full text

of the law (act approved September 7, 1916) [New York,
etc.] Guaranty trust company of New York

[

c
1917]

42 p. m cm
.

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476139; Guaranty trust co.

of New York. (17-24415) 4300

Herford, Oliver, 1863-

Confessions of a caricaturist, by Oliver Herford. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

x, 65, rli p. incl. front., illus. 18* x 16 cra
. $1.00

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19. 1917; A 473566; Charles Scribner's

sons. (17-24407) 4301
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Hersey, Harold.

An introduction to military science. Do's and don't 's

in the army, by Lieut. Harold Hersey ... New York,
Britton publishing co.

[

c
1917]

2 p. 1., ii p., 1 1., 9-121, [5i p. 13^
cm

.

© Sept. 1, 1917; 2c. Aug. 29, 1917; aff. Sept. 5, 1917; A 473318; Britton

pub. co., inc. (17-24260) 4302

[Holmes, Charles H.j

Ethiopia, the land of promise ; a book with a purpose,

by Clayton Adams [pseud.] '.

.

. New York, The Cosmopoli-
tan press, 1917.

4 p. i., 11-129 p. mcm
. $1.00

© July 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476152; Cosmopolitan press.

(17-24283) 4303

[Holmes, E. A.]

The pinkled frinft ... a strange story of mystery and
wrath, by X. Q. Zuss [pseud.] Chicago, Unusual publish-

ing company, 1917.
1 p. 1., xii, [2], 19-95 p. illus. 19

cm
.

© Aug. 17, 1917; 2c. Aug. 20, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470871; Unusual
pub. co., inc. (17-24247) 4304

Hopkins, Nevil Monroe, 1873-

The Eaccoon Lake mystery; further adventures of

Mason Brant, by Nevil Monroe Hopkins ... with four
illustrations in color by Gayle Ho skins. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1917.

319 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1.35

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476158; J. B. Lippincott co.

(17-24395) 4305

Ireland, Ward Stone, 1883-

National machine shorthand, by W. S. Ireland . . . Saint
Louis, National shorthand machine company

[

c
1917]

2 p. L, 111 p. illus. 22*om .

"Student's manual."
© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476090; Natl, shorthand

machine co. (17-24541) 4306

Johnston, Mary, 1870-

The wanderers, by Mary Johnston. Boston & New
York, Houghton Mifflin company [1917]

3 p. 1., 426 p. 20cm . $1.75

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476114; M. Johnston, Warm
Springs, Va. (17-24277) 4307

Lee, Jennette Barbour (Perry) "Mrs. G. S. Lee," 1860-

The green jacket, by Jennette Lee. New York, C.

Scribner's sons, 1917.
3 o 1 3-331 v> 19^cm $1 35

© Sept."l5, 1917;' 2c. "and aff. Sept. 19, 1917; A 473568; Charles Scribner's
sons. (17-24273) 4308
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Macquarrie, Hector.

How to live at the front; tips for American soldiers,

by Hector Macqnarrie ... 12 full-page illustrations.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[°1917]

269 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 10, 1917; 2c. and aft". Sept. 20, 1917; A 476157; J. B. Lippincott co.

(17-24528) 4309

Meigs, William Montgomery, 1852-

The life of John Caldwell Calhoun, by William M.
Meigs ... New York, The Neale publishing company,
1917.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 22* em
. $10.00

© Aug. 18, 1917; 2c. each and aft". Sept. 20, 1917; A 476153, 476154; W. M.
Meigs, Philadelphia. (17-24427) 4310, 4311

Merwin, Samuel, 1874-

Temperamental Henry ; an episodic history of the early

life and the young loves of Henry Calverly, 3rd, by Sam-
uel Merwin ... illustrated by Stockton Mulford. Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1917]

5 p. 1., 382 p. front, plates. 19£
cm

. $1.50

"This story, in a slightly different version, appeared serially under the

title, The loves of Henry the ninth."

© Sept. 15, 1917: 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 19, 1917; A 476156; Bobbs-
Merrill co. (17-24396) 4312

The mineral industry; its statistics, technology and trade
during 1916 ... Ed. by G. A. Boush ... v.* 25, supple-
menting volumes 1-24. New York, McGraw-Hill book
company, inc. ; London, Hill publishing co., ltd., 1917.

xviii, 939 p. maps, diagrs. 24
L '".

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473654; McGraw-Hill book
co., inc. 4313

Monday club.

Sermons on the International Sunday-school lessons
Tor 1918, by the Monday club. 43d series. Boston, Chi-

cago, The Congregational Sunday school and publishing
society; The Pilgrim press

L
l 917]

ix, 369 p. 20cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473577; Frank M. Sheldon,
Boston. 4314

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Parnassus on wheels, by Christopher Morley. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

vii, [1], 190 p., l l. 18CU\

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476161 ; Doubled;
co. (17-24508) 4315

705



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
4316 pt. 1, n. s., v. 14

Mortimer, Maud.
A green tent in Flanders, by Mand Mortimer . . . illus-

trated by the author. Garden City, New York, Double-
day, Page & company, 1917.

viii, 242 p., 1 1. illus. 19i
cm

.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476163; Doubleday, Page &
co. (17-24525) 4316

Newcomer, Alphonso Gerald, 1864-1913, ed.

Three centuries of American poetry and prose, se-

lected and ed. by Alphonso Gerald Newcomer ... Alice E.
Andrews ... and Howard Judson Hall ... Chicago, New
York, Scott, Foresman and company

[

c
1917]

x, 876 p. 22cm . $1.75

© Sept. 12, 1917; 2c. Sept. 17, 1917; aff. Sept. 15, 1917; A 476098; Scott,

Foresman & co. (17-24531) 4317

Ostrovskii, Aleksandr Nikolaevich, 1823-1886.

Plays, by Alexander Ostrovsky ... a translation from
the Russian, ed. by George Rapall Noyes. New York,
C. Scribner's sons, 1917.

5 p. 1., 3-305 p. 20cm . $1.50

Contents.—A protegee of the mistress.—Poverty is no crime.—Sin and
sorrow are common to all.—It's a family affair—we'll settle it ourselves.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473565; Charles Scribner's

sons. (17-24532) 4318

Paine, Ralph Delahaye, 1871-
Sons of Eli, by Ralph D. Paine ... New York, C.

Scribner's sons, 1917.
5 p. 1., 3-295 p. front., plates. 20£

cm
. $1.35

Contents.—A victory unforeseen.—Follow the ball.
—

"Sleepy" Jordan —
The letter of the law.—Getting his goat.—The Indian.—The vengeance of
Antonio.—A transaction with Shylock.—His code of honor.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473561; Charles Scribner's

sons. (17-24274) 4319

Parkhurst, Frederic Augustus, 1877-
Symbols, by Frederic A. Parkhurst ... 1st ed. New

York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

vi, 165 p. 23h
cm

. $2.00

© July 9, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467844; F. A. Parkhurst,
Cleveland. (17-24533) 4320

Peattie, Mrs. Elia (Wilkinson) 1862-
The newcomers, by Elia W. Peattie; with illustrations

by B. J. Rosenmeyer. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

4 p. 1., 186, r2i p. front., plates. 19* cm . $1.25

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476116; E. W. Peattie,

Chicago. (17-24275) 4321

Phillips, Henry Bayard, 1881-
Integral calculus, by H. B. Phillips ... 1st ed. New

York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

v, 194 p. diagrs. 19
cm

. $1.25

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473542; H. B. Phillips,

Jamaica Plain, Mass. (17-24517) 4322
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Pollock, Frank Lillie.

Wilderness honey, by Frank Lillie Pollock; illustrated

by H. C. Edwards. New York, The Century co., 1917.

8 p. I., 3-325 p. incl. front., plates. 20cm .

"This story has appeared serially in the 'Youth's companion.'
"

© Sept. 15. 1917; 2c. Sept. 20, 1917; air. Sept. 21, 1917; A 473586; Century

CO. (17-24398) 4323

Schultz, James Willard, 1859-

The gold cache, by James Willard Schultz ; with illus-

trations by George Varian. Boston and New York,
Houghton Mifflin company [1917]

3 p. }., 189, ill p., 1 1. front., plates. 21
cm

. $1.25

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476112; J. W. Schultz,

Los Angeles. (17-24276) 4324

Seaman, Augusta Huiell.

The girl next door, by Augusta Huiell Seaman ... illus-

trated by C. M. Relyea. New York, The Centurv co.,

1917.

7 p. I., 3-260 p. incl. front., plates. 20cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473589; Centurv
co. (17-24404) 4325

Sinagnan, Leon.

A foundation course in Spanish, pt. 3. By L. Sinagnan
... New York, The Macmillan company, 1917.

xix, 139-250 p. m™.
© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476246; L. Sinagnan, New

York. 4326

Sinclair, Upton Beall, 1878-

King Coal ; a novel, by Upton Sinclair ; with an intro-

duction by Dr. Georg Brandes. New York, The Macmil-
lan company, 1917.

xi, 396 p. 19*
cm

. $1.50

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476167; Macmillan co.

(17-24400)
'

4327

Struthers, Mrs. Lina (Rogers)

The school nurse ; a survey of the duties and responsi-

bilities of the nurse in the maintenance of health and
physical perfection and the prevention of disease among
school children, by Lina Rogers Struthers ... With 24
illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

xiv p., 1 1., 293 p. front., illus., plates, forms (1 fold.) 19*
cm

. $1.75
Bibliography: p. 293.

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470936; L. R. Struthers,

Toronto, Canada. (17-24218) 4328
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Tarleau, Lisa Ysaye, 1885-

The inn of disenchantment, by Lisa Ysaye. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1., 3-156, r2] p. 18
cm

. $1.25
© Sept. 15, 1917; 2c. and aft'. Sept. 18, 1917; A 476120; L. Y. Tarleau,
New York. (17-24509) 4329

Thorndike, Lynn, 1882-

The history of medieval Europe, by Lynn Thorndike ...

under the editorship of James T. Shotwell ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

xx p., 1 1., 682 p. illus. (maps, plans) maps (part double, inch double
front.) 2Ucm

. $2.75

"List of guides in historical reading" : p. ixi] ; "Exercises and readings"
at end of each chapter.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aft. Sept. 18, 1917; A 476113; L. Thorndike,
Cleveland. (17-24527) 4330

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

. . . Scouting with General Funston, by Everett T. Tom-
linson ... illustrated by J. E. Allen. Garden City, New
York, Doubleday, Page & company, 1917.

xi, 243, [1] p. front., plates. 19-2
cm

. (Pioneer scout series)

© Sept. 14, 1917 ; 2c. and aft. Sept. 20, 1917 ; A 476164 ; Doubleday, Page &
co. (17-24511)

"
4331

Wilkinson, Andrews.
Boy holidays in the Louisiana wilds, by Andrews Wil-

kinson, with illustrations by Harold James Cue. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1917.

4 p. 1., 259 p. front, plates. 21 cm $1.50

© Sept. 8, 1917; 2c. and aft. Sept. 13, 1917; A 476059; Little, Brown, and
company. (17-24284) 4332

WitseU, Edward F 1891-

Questions on A manual for courts-martial, U. S. army,
1917, by Captain Edward F. Witsell . . . Menasha, Wis.,

George Banta publishing company
[

c
1917]

126 p. 15
cm

.

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473476; George Banta pub.

co. [Copyright is claimed on complete revision] (17-24522) 4333

The world book; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V. O'Shea ... editor: Ells-

worth D. Foster ... editor for Canada: George H. Locke
... assisted by one hundred fifty distinguished scien-

tists, educators, artists and leaders of thought in the
United States and Canada ... v. 6 [from New York to

Rice] Chicago, New York [etc.] Hanson-Roach-Fowler
company, 1917.

1 p. 1., p. 4193-5008. illlus., pi. (part col.) maps (part col.) 25 cm
. $4.25

© Sept. 18, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473698; Hanson-
Bellows pub. co., Chicago. 4334
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American commerce association.

The traffic library. Interstate commerce law. pt. 2.

Act to regulate commerce, administrative interpretation.

Prepared under the direction of the Advisory traffic coun-
cil o\' the American commerce association, by Edward J.

Martin ... Elvin S. Ketchum ... editor-in-chief ... Edward
(t. Ward, editorial director ... Chicago, The American
commerce association [1917]

1 p. 1., xiv, 462 p. 23 1.'" 1

.

© Sept. 17, 1917: 2c. Sept. 19, 1917; aft. Sept. 20, 1917; A 476133; Amer.
commerce assn. 4335

Barrett, Charles Raymond, 187^-

Getting a good job; a practical solution of the problem
of fitting the right man to the right place, by Charles R.
Barrett ... Chicago, American school of correspondence,
1917.

xii, 124 p. incl. front., diagrs., forms. 22cm .

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476021 ;. Amer. school of
correspondence. (17-24307) 4336

Brookes, Leonard Elliott, 1853-

Modern machine shop practice, including Pattern mak-
ing and foundry practice ... by Brookes and Hand. Spe-
cial exclusive eel. Chicago, I1L, Printed by F. J. Drake &
co., expressly for Sears, Boebnek & company, 1917.

1 p. 1., 9-616, 'xv, r2], 7-145 p. illus., fold, plates, diagrs. 20 crn
.

Earlier editions have title : 20th century machine shop practice.

"Pattern making and foundry practice," written by L. H. B. H., was
published separately in 1905.

© Aug. 29, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 4, 1917 ; A 470903 ; Frederick J. Drake &
co. [Copyright is claimed on page 616] (17-23658) 4337

Brooks, Elbridge Streeter, 1846-1902.

The true stor}» of the United States of America, told

for young people, by Elbridge S. Brooks . . . Eev. and ex-

tended ed. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c
1917]

6 p. I., 9-293 p. incl front., illus., plates, ports. 24cm . $1.35
First published 1891, under title: The story of the United States.

© Sept. 11, 1917
;<

2c. and aff. Sept. 15. 1917; A 476080; Lothrop, Lee &
Shepard co. [Copyright is claimed on new material]

(17-24424) 4338

Byers, Horace Greeley, 1872-

Inorganic chemistry, by Horace G. Byers ... New
York, Chicago retc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

vii, 651 p. illus., col. pi., diagrs. 21 cm . $2.25

© Sept. 15, 1917: 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473564; Charles Scribner's

sons. (17-24518) 4339

The Catholic encyclopedia and its makers. New York,
The Encylopedia

[
!

i
press, inc.

[

c
1917]

viii, 192 o. groups of norts. 26
rm

. $2.00

© Aug. 17, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Aug. 31, 1917; A 470845; Encyclo-

pedia press, inc. (17-24119) 4340
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Dell, Ethel May.
The rose of dawn, by Ethel M. Dell . . . New York and

London, Gr. P. Putnam's sons, 1917.
iii, 139 p. 19|cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. Sept. 18, 1917; aff. Sept. 20, 1917; A 476135; E. M.
Dell, % G. P. Putnam's sons, New York. (17-24287) 4341

Dunne, Edward Fitssimons, 1853-
Dunne, judge, mayor, governor, comp. and ed. by Wil-

liam L. Sullivan. Chicago, The Windermere press, 1916.
848 p. front, (port.) 23£cm .

A compilation of Governor Dunne's addresses, decisions, etc.

© July 6, 1916; 2c. Aug. 6, 1917; aff. Sept. 13. 1917; A 476039; William L.

Sullivan, Chicago. (17-24421) 4342

Durant, William James, 1885-
Philosophy and the social problem, by Will Durant ...

New York, The Macmillan company, 1917.
x p., 1 1., 272 p. 19i

cm
.

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 6, 1917; A 470925; Macmillan co.

(17-24304) 4343

Hale, William Jay, 1876-
A laboratory manual of general chemistry, by William

J. Hale ... New York, The Macmillan company, "1917.
xi, 474 p., 1 1. illus. 19-r

m
$1.50

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476054; Macmillan co.

(17-24297) 4344

Hall, May Emery.
Eoger Williams, by May Emery Hall ... Boston, Chi-

cago, The Pilgrim press
r

c
1917]

xviii, 212 p. front., plates. 19£
cm

.

"Authorities" : p. tvi-vi.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473575; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-24423) 4345

Heyliger, William, 1884-
The county pennant, by William Heyliger . . . illustrated

by W. W. Clarke. New York, London, D. Appleton and
company, 1917.

5 p. 1., 285, [1] p. col. front, col. plates. 19J
2
cm

. $1.35

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473526; D. Appleton & co.
(17-24203) 4346

Hobbs, Gambrell Austin.
Bilbo, Brewer, and bribery in Mississippi politics, by

ex-Senator G. A. Hobbs. [Memphis, Dixon-Paul print-
ing co.] 1917.

408 p. inch facsims. 20cm .

© Aug. 21, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470803; G. A. Hobbs,
Memphis, Tenn. (17-24536) 4347

Hoyt, Arthur Stephen, 1851-
The work of preaching; a book for the class-room and

study, by Arthur S. Hoyt . . . New ed., with new chapters.
New York, The Macmillan company. 1917.
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Hoyt, Arthur Stephen—Continued
xiii, 389 p. 19i

cm
. $1.50

"References" at the beginning of each chapter.

© Sept. 5, 1917 ; 2c. and aft'. Sept. 6, 1917; A 470923; Macmillan co. [Copy-
right is claimed on new and revised material) (17-24302) 4348

[Jameson, Mrs. Annie Edith
(
Foster)] 1868-

The gossip shop, by J. E. Buckrose [pseud.] London,
New York [etc.] Hodder and Stoughton, 1917.

vi, 309, [li p. 19* cm . 6/-

© lc. Sept. 7, 1917; A ad int. 3011 ; pnbd. Sept. 6, 1917; George H. Boran
co., New York. (17-24288) 4349

King, Basil t. e. William Benjamin Basil, 1859-
The high heart, by Basil King ... New York and Lon-

don, Harper & brothers [1917]
3 p. 1., 419, rli p. col. front., plates. 19*

cm
. $1.50

© Sept. 11, 1917; !<:. Sept. 20. 1917; aff. Sept. 17. 1917; A 476174; Harper
& bros. (17-24285) 4350

Lemon, Mary Dyer.
The Grimpy letters ; a series of letters written by a

young girl to her old lady chum. By Mary Dyer Lemon
(Polly Dee) Indianapolis, Ind., Indianapolis book &
stationery co., 1917.

201 p. ind. front, (port.) 17* cm .

© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Aug. 25, 1917; A 473202; M. D. Lemon,
Indianapolis. (17-24289) 4351

Lewis, Sinclair, 1885-
The innocents; a story for lovers, by Sinclair Lewis ...

New York and London, Harper & brothers [1917]
3 p. 1., 216, fli p. front. 19* cm . $1.25

© Sept. 14, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 17, 1917; A 476172; Harper
& bros. (17-24286) 4352

Lincoln, Natalie Sumner.
The nameless man, by Natalie Sumner Lincoln ... illus-

trated by H. R. Ballinger. New York, London, D. Apple-
ton and company, 1917.

5 p. 1, 320, [I, p. 'front., plates. 19i
CiM

. $1.40

© Sept. 14. 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A -173530; 1). Appleton & co.

(17-24163) 4353

McDonough, Martin Thomas.
Scientific mining; modern ideas ... Copyright ...

by M. T. McDonough ... [Wheeling, Printed by News
publishing co.i

c1917.
109 p. illus. 24cm . $3.50

© Sept. 6. 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473396; M. T. McDonough,
Wheeling, W. Va. (17-24296) 4354

Mather, Irwin F.

The making of Illinois; a history of the state from the

earliest records to the present time, by Irwin F. Mather
... Chicago, A. Flanagan company

[

c
1917]
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Mather, Irwin F.—Continued
3 p. 1., 15-252 p. front., ports., illus. (incl. maps) 17i

cm
. $0.60

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473470; A. Flanagan co.

(17-24431) 4355

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from June 1 to

September 26, 1916. James M. Reasoner, state reporter,

v. 192, 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1917.
xxxi, 781 p. 23

cm
.

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476301; Coleman C.

Vaughan, sec. of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 4356

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-

Ladies must live, by Alice Duer Miller ... illustrated

by Paul Meylan. New York, The Century co., 1917.
5 p. I., 3-249 p. incl. front., plates. 19* cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473587; Century
co. (17-24402) 4357

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from No-
vember 10, 1916, to May 31, 1917. Official report, v. 53.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1917.
xlix, 703 p. 22£

cm
.

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 4, 1917; A 476377; Bancroft-Whitney
co. 4358

New York (State) Surrogate's courts.

Reports of cases argued and determined ... with anno-
tations. Ed. by Chas. H. Mills ... v. 14. Albany, N. Y.,

W. C. Little & co., 1917.
xxiii, 607 p. 24

cm
. $6.00

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476271 ; W. C. Little & co.

4359

Ohio. Courts of appeals.

Reports of eases argued and determined ... Reported
by Emilius O. Randall, official reporter; J. L. W. Henney,
Clinton Collins, assistant reporters, v. 5. Cincinnati, O.,

The W. H. Anderson company, 1917.
xlii, 570 p. 22.1"".

© July 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476299; E. O. Randall, for
the state of Ohio, Columbus, O. 4360

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilius O. Randall, Supreme court reporter. New
series, v. 94. Cincinnati, O., The W. H. Anderson com-
pany, 1917.

liii, 537 p. 22i
cm

.

© July 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476300; E. O. Randall, for
the state of Ohio, Columbus, O. 4361
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r
Porter, Harold Everett] 1877-

Dormie one, and other golf stories, by Hoiworthy Hall

ipseiuL] ... New York, The Century co., 1917.
xiii p., 3 1., 3-349 p. incl. plates, front. 19*™.
Contents.—Alibi.—If you don't mind my telling you.—The runner-up.

—

The luck of the devil.—The last round.—If it interferes with business.

—

Dormie one.
—

"Consolation."

© Sept. 15. 1917; 2c Sept. 20, 1917; aft. Sept. 21, 1917; A 473590; Century
co. U 7-24401) 4362

Portor, Laura Spencer.

The story of the little angels, by Laura Spencer Portor.

New York and London, Harper & brothers [1917]
2 p. 1, 94, rli p. illns. 18

c,n
. $0.50

© Sept. 14. 1917; 2c. Sept. 20, 1917 ; aff. Sept. 17, 1917; A 476171 ; Harper
& bros. (17-24282) 4363

Quinn, John.

The Irish home-rule convention. 'Thoughts for a con-

vention,' by George W. Russell ... 'A refence of the
convention,' by the Right Hon. Sir Horace Plunkett. An
American opinion, by John Quinn. New York, The Mac-
millan company, 1917.

4 p. I., 3-183 p. 17
cm

. $0.50

© Sept. 19, 1917: 2c. and aff. Seot. 20, 1917; A 476170; Macmillan co.

(17-24526) 4364

A reference handbook of the medical sciences, embracing
the entire range of scientific and practical medicine and
allied science, by various writers. 1st & 2d editions
ed. by Albert H. Buck ... 3d ed., completely rev. and
rewritten, ed. by Thomas Lathrop Stedman ... v. 8.

[Sto-Zym. Appendix. Index] Xew York, W. Wood
and company, 1917.
v, 782 p. illus.. 'plates (part col.) diagrs. 28V ,n

. $7.00

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 476283; William
Wood & CO. 4365

Reynolds, William Hampton, 1875-

In the carbon hills; a romance of the land of coal, by
W. H. Reynolds ... Butler, Penna., The Ziegler publish-
ing co.

r

c
1917]

2 p. 1., 253. rli p. 19* cm .

© Sept. 1, 1917; lc. Sept. 4, 1917; lc. Sept. 18, 1917; aff. Sept. 14. 1917;
A 476176; Ziegler pub. co. (17-24290) 4366

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-

Red Pepper's patients, with an account of Anne Lin-
ton's case in particular, by Grace S. Richmond ... Garden
City, Xew York, Doubleday, Page & company, 1917.

4 p. ]., 3-285, [1] p. col. front. 19* cm .

© Sept. 14. 1917; 2c. and aff. Sept. 20. 1917; A 476162; Doubleday, !'

co. (17-24403) "

4367
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Sherman, Clifford Leon.
The dot signal book for boys and girls, by Clifford L.

Sherman. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

[64i p. illus. 20 cm . $0.50

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476117; C. L. Sherman,
Winthrop, Mass. (17-24309) 4368

Smith, George Washington, 1855-
A student's history of Illinois, by George W. Smith ...

Rev. ed. (31st thousand) Chicago, Hall & McCreary

E

c
1917]
3 p. I., 274 p. front., illus. (incl. ports., maps) 20cm . $0.80

© Sept. 3, 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Sept. 7, 1917; A 476099; G. W.
Smith, % State normal school, Carbondale, 111. (17-24428) 4369

Spaeth, Harriett Reynolds (Krauth) "Mrs. Adolph
Spaeth."
Life of Adolph Spaeth, d. d., ll. d. ... told in his own

reminiscences, his letters and the recollections of his

family and friends, ed. by his wife. Philadelphia, Gen-
eral council publication house, 1916.

viii p., 2 1., 439 p. front., 1 illus. (music) plates, ports. 20£
c,n

. $2.00

"Dr. Spaeth's publications": p. 411-424.

© Dec. 1, 1916; 2c. and aff. Aug. 30, 1917; A 473245; Harriett R. Spaeth,

Philadelphia. (17-24305) 4370

Splawn, Andrew Jackson, 1845-1917.
Ka-mi-akin, the last hero of the Yakimas, by A. J.

Splawn. [Portland, Or., Kilham stationery & printing

co.,
c
1917]

6 p. 1., 438, 16] p. front, (port.) illus. (incl. ports.) 23i
cm

.

"It is to present the Indian side of the war of 1855-8 that the writer

has undertaken this work."—Pref.

"Biography and eulogy": 6 p. at end.

© July 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476038; Margaret C. Splawn,
North Yakima, Wash. (17-24429) 4371

Stephens, Henry, 1883-
Illustrated descriptive Argentina, by Henry Stephens

... New York, The Knickerbocker press, 1917.
xxv, 763 p. illus., fold. map. 23 c,n

. $5.00

© Aug. 1, 1917; 2c. Sept. 8, 1917; aff. Sept. 18, 1917; A 476125; H.
Stephens, Detroit. (17-24422) 4372

Stevens, Ethel Stefana.

The safety candle, by E. S. Stevens ... London, New
York retc.i Cassell and company, ltd. [1917]

3 p. 1., 341, rli p. 19i
cm

. 6/-

© lc. Sept. 13, 1917; A ad int. 3014; pubd. Aug. 16, 1917; E. S. Stevens,

% Hughes Massie & co., London. (17-24291) 4373

Taylor, James Brainerd, 1845-
Questions and answers covering the history of England

and the causes of the world war, by Prof. James B. Taylor

... Supplementary to The world's history at a glance.

Boston, Mass., The Ball publishing company
t

c
1917]

64 p. illus. (map) 15
cm

. $0.50

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473286; Ball pub. co.

(17-24313) 4374
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Taylor, James Brainerd, 1845-
Questions and answers covering the history of France

and the causes of the world war, by Prof. James B.
Taylor ... Supplementary to The world's history at a

glance. Boston, Mass., The Ball publishing company

F

c1917]
64 p. illus. (map) 15

cm
. $0.50

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473285; Ball pub. co.

(17-24314) 4375

Questions and answers covering the history of Germany
and Austria and the causes of the world war, by Prof.

James B. Taylor ... Supplementary to The world's his-

tory at a glance. Boston, Mass., The Ball publishing
company

(

c
1917]

61, [2i p. illus. (maps) 15
cm

. $0.50

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473287; Ball pub. co.

(17-24312) 4376

Questions and answers covering the history of Russia
and the causes of the world war, by Prof. James B. Tay-
lor . . . Supplementary to The world's history at a glance.

Boston, Mass. * The Ball publishing company
[

c
1917]

48 p. illus. (maps) 15
cm

. $0.50

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473284; Ball pub. co.

(17-24315) 4377

Thackaberry, Samuel John, 1886-
Aids to electrician's examinations; questions and an-

swers, by Samuel J. Thackaberry ... [New York, Printed
by Baron de Hirsch trade school] c1917.
*69, rl4i p. incl. tables, diagrs. 17icm . $1.00

© Aug. 14. 1917; 2c. Aug. 23. 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 470745; S. J.

Thackaberry. Brooklyn. (17-24292) 4378

Thompson, Clarence Bertrand, 1882-
The theory and practice of scientific management, by

C. Bertrand Thompson ... Boston, New York fete.-)

Houghton Mifflin company
[

c
1917]

vi p., 1 !., 319 p. 20 cra
. $1.75

"Much of this book has already been published as a series of articles

in the Quarterly journal of economics."—Pref.
Bibliography: p. r271i-308.

© Aug. 31, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476115; C. B. Thompson,
New York. (17-24295) 4379

Thomson, Edward William, 1849-
01 d man Savarin stories; tales of Canada and Cana-

dians, by Edward William Thomson ... illustrated by
Charles W. Jefferys. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1917]

ix p., 2 1., 15-344 p. front, (port.) plates. 19§
cm

. $1.35
Reprinted in part from various sources.

CONTENTS.—The Canadian abroad.—Privilege of the limits.—The Water-
loo veteran.—John Bedell, U. E. lovalist.—Old man Savarin.—Great God-
frey's lament.—McGrath's bad night.—Shining cross of Rigaud.—Dour
Davie's drive.—Petherick's peril.—Little Baptiste.—Red-headed Windego.

—

The ride by night.
—

"Drafted."—A turkey apiece.—The Swartz diamond.

—

Boss of the world.—Miss Minnely's management.
© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476076; George H. Doran

co. (17-24211) 4380
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. . . The War and the spirit of youth [by] Maurice Barres,
Anne C. E. Allinson, Sir Francis Younghusband. Bos-
ton, Atlantic monthly company

[

c
1917]

110 p. 20cm . (Atlantic papers) $1.00
"Three papers published at intervals in the Atlantic."—Pref.
Contents.—Young soldiers of France, by M. Barres.—Juventus Christi,

by Anne C. E. Allinson.—The soul's experience, by Sir F. Younghusband.
© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473374; Atlantic monthly co.

(17-24228) 4381

[Warming, Ludwig A.j romp.

The paradise of Minnesota, the proposed Whitewater
state park. [St. Charles, Minn., c

1917]
[91] p. illus., col. plates, map. VJ\ x 27cm .

"Compiled and issued by L. A. Warming, St. Charles, Minnesota."

© July 20, 1917; 2c. July 24, 1917; aff. Aug. 13, 1917; A 470601; L. A.
Warming. (17-24212) 4382

Washburn, Margaret Floy, 1871-

... The animal mind; a text-book of comparative psy-
chology, by Margaret Floy Washburn ... 2d ed. New
York, The Macmillan company, 1917. -

xii p., 1 1., 336 p. illus. 20£
cm

. (The animal behavior series, vol. n)
$1.90

"References" : p. 325-375.

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476053; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new material] (17-24299) .4383

Y/hite, Edward Franklin, 1858-

The Louisiana digest annotated; a complete digest of

all reported Louisiana decisions from the earliest times
to April 15, 1917, by Edward F. White and William
Kernan Dart, assisted by the Publishers ' editorial staff.

v. 1. Abandonment to Bills & notes. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1917]

iv, 1009 p. 26rm .

© Aug. 31, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 476028; Bobbs-
Merrill co. (17-24255) 4384

Whited, Kirk.

Trisection of an angle; the problem solved geometri-
cally, with other problems ... By Kirk Whited. Red-
mond, Or., The author, 1917.

13, [1] p., 1 1. diagrs. 26 cra
. $1.00

© Aug. 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 20, 1917; A 470706; K. Whited, Red-
mond, Or. (17-24298) 4385

Winchester, Benjamin Severance, 1868-

Eeligious education and democracy, by Benjamin S.

Winchester ... New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1917]

293 p. fold. tab. 2Hcm
.

Bibliography : p. 277-280.

© July 7, 1917 ; 2c. and aff. Aug. 24, 1917 ; A 470752 ; B. S. Winchester,
New Haven. (17-24303) 4386
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rAdams, James AlonzO]
A progressive teacher, by Graplio \pseud.] Chicago,

The Goodspeed press, 1917.
2 p. 1., 7-319 p. 19V"'. $1.25

© Sept. 20, i< i; pt. 22, 1917; all. Sept. 24, 1917; A 473622; T. A.
Adams. Chicago. (17-24694) 4387

Adams, Joseph Quincy, 1881-
Shakespearean playhouses; a history of English thea-

tres from the beginnings to the restoration, by Joseph
Quincy Adams ... Boston, New York [etc.] Houghton Mif-
flin company

[

c
1917]

xiv p., 1 ]., 473 p. fold, front., illus., plates, ports., plans. 2Wm
. $3.50

Bibliography : p. [433)-456.

"Maps and views of London'': p. f457i-459.

© Sept. 19. 1917; 2c. and aft". Sept. 21, 1917; A 473596; J. Q. Adams,
Ithaca. X. Y. (17-24678) 4388

Altaian, Mrs. Addie (Richman)
The Harmons ; a story of Jewish home life, by Addie

Richman Altman. New York, Bloch publishing company,
1917.

166 p. 19
c,n

. $0.75

© July 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 24. 1917; A 473624; Bloch pub. co.

(17-24689) 4389

Archer, William, 1856-
Gocl and Mr. Wells ; a critical examination of

'

' God the

invisible king,'' by William Archer. New York, A. A.
Knopf, 1917.

vii, [1], 136 p. 19rm . $1.00

© Aug. 30, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 476220; Alfred
A. Knopf. (17-24674) 4390

Bacon, George Washington.
Keeping young and well, by George Washington Bacon

... annotated by W. T. Fernie ... New York, E. J. Clode

^1917]
177 p. 19^ cm

. $1.00

© Sept. 20. 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476193; Edward J. Clode,

Xew York. (17-24683) 4391

Barbour, Ralph Henry, 1870-
The Adventure club afloat, by Ralph Henry Barbour;

with illustrations by E. C. Caswell. New York, Dodd,
Mead and company r

c1917]
6 p. I., 302 p. front, plates. 20^ c,n

.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sot. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473683; Dodd,
^ Mead & co., inc. (17-24703) 4392

Davis, Richard Harding, 1864-1916.

The hoy scout, and other stories for boys, by Richard
Harding Davis ... New York, C. Scribner's sons, 1917.

1, p., 3 1.. 3-293 p. front., plates. 191"". $1.25

Contents. — The hoy scout. — The hoy who cried wolf. — Gallegher.

—

Blood will tell.—The har sinister.

© Sept 22. 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476225; Charles Scrihner's

sons. (17-24696) 4393
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Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

. . . Adam Bede, by George Eliot ; ed. with an introduc-

tion by Laura Johnson Wylie . . . New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
[

c
1917]

xxiv, 536 p. 17^
cin

. (Half-title: The modern student's library, ed. by
W. D. Howe) $0.75

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476224; Charles Scribner's

sons. (17-24697) 4394

Ferris, Anita Brockway, 1881-

The gift of light; a missionary pageant, by Anita B.

Ferris ... prepared for the jubilee celebration of the

Woman's board of missions, Nov. 12-16, 1917. [Burling-

ton, Vt., Free press printing co.,
c
1917]

56 p., 1 I. 23 cm .

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473538; Woman's board of
missions, Congregational House, Boston, Mass. (17-24677) 4395

Gibson, Wilfrid Wilson.

Poems (1904-1917) by Wilfrid Wilson Gibson. New
York, The Macmillan company, 1917.

xi, 552 p. front, (port.) 20i
cm

. $2.25

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476052; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new material] (17-24679) 4396

Janeway, Henry Harrington, 1873-

Radium therapy in cancer at the Memorial hospital,

New York (first report: 1915-1916) by Henry H. Jane-
way, m. d., with the discussion of treatment of cancer of

the bladder and prostate, by Benjamin S. Barringer, m. d.,

and an introduction upon the physics of radium, by Gioac-
chino Failla ... New York, P. B. Hoeber, 1917.

242 p. illus, diagrs. 234"". $2.25

© Aug. 31, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473547; Paul B. Hoeber.
(17-24685) 4397

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Forefathers' day sermons, by Bev. Charles E. Jeffer-

son ... Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

4 p. 1., 290 p. 20pm

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473573; Frank M. Sheldon.
Boston. (17-24675) 4398

Jelliffe, Smith Ely, 1866-

Diseases of the nervous system ; a text-book of neurol-
ogy and psychiatry, by Smith Ely Jelliffe . . . and William
A. White ... 2d ed., rev., rewritten and enl. Illustrated

with 424 engravings and 11 plates. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1917.

xix, [17i-938 p. illus., xi pi. (part col, part fold.) diagrs. 24£ cm . $7.00

© Sept. 14, 1917; 2c. Sept. 17, 1917; aff. Sept. 18, 1917; A 476107; Lea &
Febiger. (17-24684) 4399
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Kingsley, Mrs. Florence (Morse) 1859-

Neighbors, by Florence Morse Kingsley ... New York,

Dodd, Mead and company, 1917.
3 p. 1.. 372 p. 19V'".

© Sept. 22, 1
(U7; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473682; Dodd,

Mead & co., inc. (17-24704) 4400

[Lewenkrohn, Samuel]
Buffalo Bill, the boys' friend, by Elmer Sherwood

\pseud.] ... illustrations by Neil O'KeefTe. Racine, Chi-

cago, Whitman publishing- co.
[

c
1917]

iv p.. 3 I., 11-246 p. col. front., illus. 20^
em

.

© Tune 1, 1917; 2c. and aft". Sept. 17, 1917; A 473493; Whitman pub. co.

(17-24420) 4401

Nathan, George Jean. 1882-
Mr. George Jean Nathan presents. New York, A. A.

Knopf, 1917.
310 p. diagrs. 19*

("n
. $1.50

© Aug. 24. 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473439; Alfred
A. Knopf. (17-24680) 4402

Palmer, Mary A.
Marian ; a story of the South, by Mary A. Palmer. New

York, The Neale publishing company, 1917.
251 p. 19*

cm
. $1.25

© July 18. 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476145; Neale pub. co.

(17-24706) 4403

Pendexter, Hugh, 1875-
... The young loggers; or, The gray axeman of Mt.

Crow, by Hugh Pendexter ... illustrated by Charles Cope-
land. Boston, Small, Maynard & company

[

c
1917]

6 p. 1., 436 p. front., plates. 191
cm

. (His The camp and trail series,

v. 5)

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 22. 1917; A 476207; Small, Maynard &
co.. inc. (17-24691) 4404

Perry, Mrs. Stella George (Stern) 1877-
The angel of Christmas; a vision of to-day, by Stella

George Stern Perry ... with four illustrations in colors by
Maria L. Kirk. New York, Frederick A. Stokes company
r-1917,

6 p. 1., 112 p. col. front., col. plates. 19§
cm

.

© Sept. 20, 1917; 2c. Sept. 22, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473635; Fred-
erick A. Stokes co. (17-24690) 4405

Pusey, William Allen, 1865-
The principles and practice of dermatology, designed

for students and practitioners, by "William Allen Pusey ...

with fifty-four plates and four hundred and sixty-six text
illustrations. 3d ed. New York and London, D. Appleton
and company. 1917.

xxxv, 1243 p.'incl. illus., 54 pi. 24"". $7.00

© Sept. 10. 1917; 2c. and aff. Sept. 14. 1917; A 476091; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on revision] (17-24686) 4406
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Reviers de Mauny, Major de.

Infantry in combat under present conditions, by Majoi
de Keviers de Manny, of the French army ... [Cam-
bridge, Mass., Harvard university, c

1917]
20 p. 19

cm
.

Tr. by Frederic Schenck.

© Aug. 30, 1917; 2c. Sept. 8, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473422; Harvard
univ. press, Cambridge, Mass. ( 1 7—24520) 4407

Riley, Elihu Samuel, 1845-
. . . Maryland—the pioneer of religions liberty, the only

Catholic colony of the thirteen and the first to establish

civil and religions freedom. By Elihn S. Riley ... An-
napolis, Md. [Baltimore, The Daily record print] 1917.

2 p. 1., 61, r2i p. 24cm . (Riley's historic series, no. 3)
"The authorities" : 2d prelim, leaf.

© Tulv 26, 1917; 2c. Aug. 21, 1917; aff. Aug. 7, 1917; A 473166; E. S.

Riley, Annapolis. (17-24676) 4408

Rogers, Edwin Everett, 1853-
The divided house [by] Edwin E. Rogers. Boston, The

Gorham press; [etc., etc.,
c
1917]

245 p. 19|
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.25

© Sept. 5, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 13, 1917 ; A 476063 ; E. E. Rogers, Bowl-
ing Green, O. (17-24673) 4409

Ruddiman, Edsel Alexander, 1864—
Whys in pharmacy; a compilation of reasons underly-

ing the principles of pharmacy supplemented by a table

of equations, by Edsel A. Ruddiman ... 2d ed., rewritten

;

total issue, five thousand. New York, John Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1917.
viii, 180 p. 21 cm

. $1.00

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473543 ; .E. A. Ruddiman,
Nashville. (17-24687) 4410

Snaith, John Collis, 1876-
The coming, by J. C. Snaith ... New York, D. Appleton

and companv, 1917.
2 p. 1., 370, l'p- 19rm $1.50

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473625; D. Appleton & co.

(17-24695) 4411

Souvestre, Pierre, 1874-1914.
The exploits of Juve ; being the second of the series of

the "Fantomas" detective tales, by Pierre Souvestre and
Marcel Allain. New York, Brentano's, 1917.

vi, 299 p. 19£
cm

. $1-35

© Jan. 31, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473650; Brentano's.
(17-24693) 4412

Stevenson, Burton Egbert, 1872-
A king in Babylon, by Burton E. Stevenson ... with

illustrations by W. H. D. Koerner. Boston, Small, May-
nard & companv

[

c
1917]

4 p. 1., 391 p. col.* front., plates. 19*"". $1.50

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476206; B. E. Stevenson,
Chillicothe, O. (17-24692) 4413
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Adams, John Duncan, 1879-
Carpentry for beginners; things to make, by John D.

Adams ... illustrated with sketches and diagrams by the

author. New York, Moffat, Yard and company, 1917.
2 p. 1., iii-viii p., 3 1., 248 p. illus., diagrs. 20i

,m
.

© Sept. 22. 1917; 2c. Sept. 22, 1917; aft". Sept. 24, 1917; A 473642; Moffat,
Yard & co. I

17-24720) 4414

Aldrich, Mildred.
On the edge of the war zone, from the battle of the

Marne to the entrance of the Stars and stripes, by Mildred
Aldrich ... Boston, Small, Maynard and company [1917]

4 p. 1., 311 p. front., plates, ports., facsim. 18cm .

"Continuation of author's 'A hilltop on the Marne.' Collection of letters

written to a friend in America, dated September 16, 1914, to April 8,

1917."—Publishers' weekly, Sept. 15, 1917.

© Sept. 15. 1917: 2c. and aft. Sept. 22, 1917; A 476205; M. Aldrich, Huiry,
par Couilly, Seine et Marne, France. (17-24668) 4415

Ananda Acharya.
Brahmadarsanam ; or, Intuition of the absolute, being

an introduction to the study of Hindu philosophy, by Sri

Ananda Acharya. • New YTork, The Macmillan company,

xii, 210 p. front, (port.) diagrs. 19* cm . $1.25

Bibliography at end of each chapter; General bibliography: p. 193-195.

© Sept. 19. 1917: 2c/ and aff. Sept. 20, 1917; A 476168; Macmillan co.

(17-24840 Provisional) 4416

Beard, Frederica, comp.
Prayers for use in home, school and Sunday school,

selected and arranged by Frederica Beard. NeAV York,
Hodder & Stoughton, George H. Doran companv

[

c
1917]

ix, r2], 15-81 p. 20J
cm

' $0.60

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476079; George H. Doran
co. (17-24844) 4417

Beveridge, Ewart Alexander, 1882-
Cotton exporters' compendium of useful tables, for-

mulae and processes, comp. principally to shorten C. I. F.
and 6 r

c calculations, and also presenting other interest-

ing matter, by F. A. Beveridge, m. a. Houston, Tex.
[Dealv-Adev-Elirm co., printers] 1917.

48 p. 2:

© Sept. 17, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473612; E. A.
Beyeridge, Houston. (17-24732) 4418

Bogardus, Emory Stephen.
Social psychology; questions and readings in social

by Emory S. Bogardus ... Los Angeles, CaL,
University of southern California press r

c
1917]

30 p. 23 cfn
. $0.65

"References" : p. 29-30.

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476216; E. S. Bogardus,
Los Angeles. (17-24735) 4419
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Brown, Ray, 1865-
Uncle Bill's letters to his niece, by Eay Brown. New

York, Britton publishing company
[

c
1917]

115 p. illus. mcm
- $1.00

"Reprinted by courtesy of the Delineator."

© vSept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476136; Britton pub. co.,

inc. (17-24843) 4420

The Business man's encyclopedia ... 10th rev. ed. Chi-

cago, New York [etc.] A. W. Shaw company
[

c
1917]

4 v. illus.
>

18|
cm

.

Paged continuously.
Sixth edition, 1908, has title: The business man's brain partners ...

Contents.—I. Contracts, commercial usage, business law, foreign trade,

saving systems.—II. Insurance, postal laws, business data, dictionary of
business terms.—III. Retail selling, business systems, advertising, corre-

spondence.—IV. Business management, developing the sales campaign, index.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473594; A. W. Shaw co.

(17-24740) 4421

Casalis, Alfred Eugene, 1896-1915.
For France and the faith; letters of Alfred Eugene

Casalis, tr. by Warren Edwin Bristol. New York, Asso-
ciation press, 1917.

ix, 102 p. front, (port.) illus. (music) 19£ cm .

© Sept. 8, 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aff. Sept. 20, 1917; A 476186; Warren
Edwin Bristol, Ecully, Rhone, France. (17-24722) 4422

Dana, Marvin, 1867-
A perfect memory, how to have and keep it, bv Marvin

Dana . . . New York, E. J. Clode
[

c
1917]

144 p. 19l
cm

. $1.00

© Sept. 18, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476194; Edward J. Clode,
New York. (17-24845) 4423

Borland, William Alexander Newman, 1864-
The sum of feminine achievement; a critical and ana-

lytical study of woman's contribution to the intellectual

progress of the world, by W. A. Newman Borland ...

Boston, The Stratford company, 1917.
5 p. 1., 237 p. incl. tables. 19

cm
.

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473652; Stratford co., pub.
(17-24822) 4424

Fisher, Sydney George, 1856-
American education, by Sydney G. Fisher. Boston,

R. G. Badger;
r
etc, etc.,

c
1917]

171 p. 19o cm
. (Lettered on cover: Library of educational methods)

$1.25
©' Sept. 5, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 13, 1917 ; A 476065 ; Richard G. Badger.

Boston. (17-24827) ' 4425

Gallishaw, John.
The man in the ranks, by John Gallishaw ... and Wil-

liam Lynch . . . Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.
vi, 99, r88i p. 16£

cm
. $1.00

Eighty blank pages at end for "Diary" ; seven forms for "Addresses."
© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476118; Houghton Mifflin

co. (17-24714) 4426
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Higbee, Frederick Goodson, 1881-

The essentials of descriptive geometry, by F. GL Higbee
... 2d ed., rev. New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc.,

1917.
vi. 21S p. illus., diagrs. 23* cm . $1.80

© Sept. 19. 1917: 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473655; F. G. Higbee, Iowa
City, la. (17-24835) 4427

Hill, Mrs. Janet (McKenzie) 1852-

Cakes, pastry and dessert dishes, by Janet McKenzie
Hill ... Boston, Little, Brown, and company, 1917.

be. 276 p. front., plates. 19^
cm

. $1.50

pt. S. 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476062; J. M. Hill, Need-
ham. Mass. (17-24721) 4428

Hotchkin, William Rowland, 1868-

Making more money in storekeeping, by W. R. Hotch-
kin . . . New York, The Ronald press company, 1917.

xix, 364 p. 22 cra
.

© Aug. 11, 1917; 2c. Sept. 21. 1917; aft'. Sept. 19, 1917; A 473607; Ronald
press co. (17-24664) 4429

How, Edward S.

Table of decimals for computing pro rata rates, copy-
righted by E. S. How ... Miami Beach rFla.] The Tropic
press. 19:17.

31 p'. 20 cm .

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473473; E. S. How,
Miami, Fla. (17-34734) 4430

Infantry journal.

Field fortification; a study of the western front in

Europe, 1914-1916. Reprinted from the Infantry jour-

nal, 1917. Washington, The United States infantry asso-

ciation, 1917.
106 p. illus., diagrs. 26cm . $1.00

© Sept. 13, 1917; 2c. Sept. 15, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473606; U. S.

infantry assn., Washington. (17-24716) 4431

Iowa. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Iowa.
Rev., with amendments, July, 1917. New York, F. R.
Jones, c1917.

40 p. 22

r

m
. $0.25

''Amendments effective July 1 and July 4, 1917."

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473505; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-24736) 4432

Irwin, Florence, 1869-

The mask ; a novel, by Florence Irwin ; with frontispiece

bv Paul Stahr. Boston, Little, Brown and companv, 1917.
"
5 p. 1., r

3]-325 p. front. 19*°*. $1.40

© Sept. 22, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473709; F. Irwin, Hastings-
on-Hudson, N. Y. (17-24816) 4433
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Jefferson, Charles Edward, 1860-
The land of enough, by Charles E. Jefferson ... a

Christmas story. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[

c
1917]

60 p. 19rn
. $0.50

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476238; Thomas Y. Crowell
co. (17-24813) 4434

Leffingwell, William Henry, 1876-
Scientific office management, by W. H. Leffingwell; a

report on the results of applications of the Taylor system
of scientific management to offices, supplemented with a
discussion of how to obtain the most important of these

results. Chicago, New York [etc.] A. W. Shaw company
L

c
1917]
253 p. front., illus. (incl. forms, tables) fold, plates, fold, plan, diagrs.

29cm

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473464; A. W. Shaw co.

(17-24733) 4435

Long, James Scott, 1892-
Elementary experiments on the non-metals, by J. S.

Long ... and D. S. Chamberlin ... [Kutztown, Pa., Press
of William S. Ehode company, inc.] 1917.

vi, 7-78 p. illus., pi. 23cm .

© Sept. 8, 1917 ; 2c. Sept. 18, 1917 ; aff. Sept. 17, 1917 ; A 473535
; J. S.

Long and D. S. Chamberlin, South Bethlehem, Pa. (17-24834) 4436

McKim, Mead & White.
A monograph of the work of McKim, Mead & White,

1879-1915. pt. 14, 15. New York, The Architectural book
publishing co. [1917]

2 v. plates. 52£cm .

© Sept. 12, 1917; 2c. each Sept. 19, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476383; Paul
Wenzel and Maurice Krakow, New York. 4437

McKinney, William Mark, ed.

Puling case law as developed and established by the
decisions and annotations contained in Lawyers reports
annotated ... and other series of selected cases. Ed. by
William M. McKinney ... Burdett A. Pich ... v. 18.

[Malice to Money] Northport, N. Y., Edward Thompson
company; San Francisco, Cal, Bancroft-Whitney com-
pany; Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company, 1917.

v, 1335 p. 26 cm . $9.00

© Sept. 19, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473841;. Edward
Thompson co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-operative pub. co.

4438

Massachusetts. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Massachu-
setts. Pev. with amendments and supplementary acts,

July, 1917. New York, F. P. Jones, c1917.
40 p. 22i

cm
. $0.25

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473508; Frederick Robert-
son Jones, New York. (17-24738) 4439
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Merritt, Edward A.
Christian science: a message which heals and saves;

a lecture delivered by Edward A. Merritt ... Boston,

Mass., The Christian science publishing society
[

c
1917]

30 p. 15*"". $0.05

© Sept. 10, 1917; 2c. Sept. 13. 1917; aff. Sept. 14, 1917; A 473444; Christian

science pub. soc. (17-24847) 4440

Michigan. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Michigan.

Rev. July, 1917, with amendments and supplementary
acts. New York, F. E, Jones, c1917.

36 p. 22* cra
. $0.25

© Aug. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473507; Frederick Robert-

son Jones, New York. (17-24737) 4441

Miller, Elizabeth York.
The blue aura, bv Elizabeth York Miller; illustrations

by Arthur I. Keller. New York, E. J. Clode
t

c
1917]

4 p. 1, 3-344 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Sept. 25, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 27, 1917 ; A 476243 ; Edward J. Clode.

(17-24815) 4442

Minnesota. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Minne-
sota. Eev. with amendments, July, 1917. New York,
F. E. Jones, c1917.

40 p. 22i
cm

. $0.25

"Amendments effective, April 17, 1917."

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473506; Frederick Robert-
son Jones, New York. (17-24739) 4443

Moldenke, Richard George Gottlob, 1864-
The principles of iron founding, by Richard Moldenke

... 1st ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.

;

[etc., etc.] 1917.
x. 517 p. illus., diagr. 23* cm . $4.00

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476106; McGraw-Hill book
co., inc. (17-24719) 4444

Nobbs, Gilbert.

On the right of the British line, by Captain Gilbert
Nobbs (late L. R. R.) New York, C. Scribner's sons,

1917.
xi, [1] p., 2 1., 236 p. 2 port. (incl. front.) 19£

cm
. $1.25

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473704; Charles Scribner's
sons. (17-24723) 4445

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 11; cases determined ...

July, 1914-July, 1915. Oklahoma City, Warden company
[1915]

xxvii, 800 p. 22i
cm

.

© Nov. 4, 1915; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476410; Thos. H.
Doyle, ex-officio reporter, for the benefit of the state of Oklahoma,
Oklahoma, Okl. 4446
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Oklahoma;. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 44; cases determined ... (Opin-

ions of the Supreme court commission) September, 191.4-

April, 1915. Howard Parker, state reporter. Guthrie,

Okla., Co-operative publishing co. [1915]
xxi, 871 p. 22i cm

.

© Dec. 17, 1915; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476411; Howard
Parker, state reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Okla-
homa, Okl. 4447

Oklahoma reports, v. 45; cases determined ... Octo-

ber, 1914-January, 1915. Guthrie, Okla., Co-operative
publishing co. [1914]

xl, 872 p. 22rm .

© July 25, 1916; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476412; Matthew J.

Kane, chief justice, ex-officio reporter, for the benefit of the state of
Oklahoma, Oklahoma, Okl. 4448

Oklahoma reports, v. 46; cases determined ... (Opin-
ions of the Supreme court commission) April, 1915-
June, 1915. Guthrie, Okla., Co-operative publishing co.

[1916]
xix, 862 p. 22i

cm
.

© Dec. 22, 1916; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476413; Matthew J.

Kane, chief justice, ex-officio reporter, for the benefit of the state of
Oklahoma, Oklahoma, Okl. 4449

Oklahoma reports, v. 47; cases determined ... Janu-
ary, 1915-July, 1915. Howard Parker, state reporter.

Oklahoma Citv, Harlow [1917i
xxxiv, 857 p. 22-1

cm
.

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476414; Howard
Parker, state reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Okla-
homa, Okl. 4450

Powell, Ola.

... Successful canning and preserving; practical hand
book for schools, clubs, and home use, by Ola Powell ...

4 colored plates, 164 illustrations in text. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

xix, 371 p. col. front., illus., in col. pi., diagrs. 21£cm . ( Lippincott'

s

home manuals, ed. by B. R. Andrews) $2.00
Bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 28, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476160; J. B. Lippincott co.

(17-26659) 4451

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-
Long live the king ! By Mary Eoberts Rinehart, with

illustrations by Arthur Becher. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

vi p., 1 1., 485, r li p. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.50

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473711; M. R. Rinehart,

Sewickley, Pa. (17-24814) 4452

Robinson, Edgar Leroy, 1852-

The world war and its portent, by Edgar L. Robinson
... Buckley, Wash., E. L. Robinson

\

c
1917]
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Robinson, Edgar Leroy—Continued
2 p. 1.. 7-62 p. 20rn

\ $0.50

© Julv 21. 1917: 2c. and aft'. Sept. 4. 1917 ; A 470885; !'.. I.. Robinson.

(17-2472 4453

Robison, Mrs. Jeannie Floyd (Jones) 1853- ed.

. . . Genealogical records ; manuscript entries of births,

deaths and marriages, taken from family Bibles, 1581-

1917, ed. by Jeannie F-J. Robison and Henrietta C. Bart-
lett... New York, 1917.

xv, 331, [1] p. front., plates, ports., facsims. 24* cm . $10.00
At head of title : The Colonial dames of the state of New York.
"The Committee on history and tradition of the Colonial dames of the

state of New York certifies that this is no. 199 of an edition of two hun-
dred copies of Genealogical records printed in August, 1917."

© Sept. 11. 1917: 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473546; Colonial dames of

the state of New York, New York. (17-24669) 4454

Rosengarten, Mrs. Mary D (Richardson) 1846-
1913.

Eight journeys abroad: letters of Mary D. Rosengar-
ten (nee Richardson) written in 1869, 1870, 1892, 1897,

1900, 1903, 1906, 1910; with many illustrations from pho-
tographs. Philadelphia, Printed for private circulation

by J. B. Lippincott company, 1917.
3 p. 1., 5-685, [1] p. col. front., illus. (incl. facsims.) ports., map. 26cm .

© Aug. 13. 1917: 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473603; Frank H. Rosen-
garten, Philadelphia. (17-24848) 4455

Royster, James Finch.

Manual and notebook for English composition, by
James Finch Royster ... and Stith Thompson ... Chi-

cago, New York, Scott, Foresman and companv
[

c
1917]

xv, 268 p. 25
om

. SI .25

Includes blank pages intended for recording the errors that the student
makes.

"List of supplementary readings" : p. 7-17.

© Sept. 12, 1917: 2c. Sept. 17. 1917; aff. Sept. 15, 1917; A 476097; Scott,

Foresman & co. (17-24730) 4456

Shakespeare, William, 1564-1616.
... Love's labour's lost, ed. by H. B. Charlton ... Bos-

ton, : rk retc.] D. C. Heath & co.
f

c
1917]

xvii, r l], 238 p. 17"". (The Arden Shakespeare; general editor, C. H.
Herford) $0.30

© Sept. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 15. 1917; A 476074; D. C. Heath & co.

(17-24682) 4457

Sherrill, Clarence Osborne, 1876-
Military map reading and sketching, including contour-

ing, by Major C. O. Sherrill ... Menasha, Wis., George
Banta publishing company

[

c
1917i

147 p. illus.. diagrs. 19* era

© Aug. 27. 1917; 2c. Sept. 4, 1917; aff. Sept. 14, 1917; A 473611; C* O.
Sherrill. Camp Upton. L. I., X. Y. [Copyright is claimed on new matter]
(17-24715) 4458

Skinner, Ernest Brown, 1863-
College algebra, by Ernest Brown Skinner ... New

York, T3 millan company, 1917.
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Skinner, Ernest Brown—Continued
vii, 263 p. diagrs. 19

cm
. (On verso of half-title: A series of mathe-

matical texts, ed. by E. R. Hedrick)
© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476166; Macmillan co.

(17-24836) 4459

Steinmetz, Charles Proteus, 1865-
Theoiw and calculations of electrical apparatus, by

Charles Proteus Steinmetz ... 1st ed. New York, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

;
[-etc., etc.] 1917.

xxii, 480 p. illus, diagrs. 24£cm . $4.00
"In some respects, the ... work, and its companion volume, 'Theory and

calculation of electric circuits,' may be considered as continuations, or
rather as parts of 'Theory and calculation of alternating current phenom-
ena'.' "—Pref

.

© Sept. 12, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 14, 1917 ; A 473447 ; McGraw-Hill book
co., inc. (17-24718) 4460

Sweet, Caroline C d. 1901.

... First lessons in English for the deaf, by Caroline

C. Sweet. 1917 revision. Hartford, Conn., The American
school for the deaf, 1917.

3 p. 1., 136 p. illus. (incl. port.) 17* cm . (The American school for the
deaf series—no. 4)

© Sept. 6, 1917; 2c. Sept. 12, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476012; Amer.
school for the deaf. (17-24818) .. 4461

Trowbridge, Oliver R.
Illinois and the nation ; a practical treatise on state and

national civics, by Oliver R. Trowbridge ... and Gilbert

P. Handle ... Chicago, A. Flanagan company
[

c
1917j

312 p. front, illus. (incl. maps) plates, fold. tab. 19
c
*m

. $0.75

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473469; A. Flanagan co.

(17-24819) 4462

Turpin, Edna Henry Lee, 1869-
Peggy of Roundabout lane, by Edna Turpin ... illus-

trated by Alice Beard. New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

4 p. 1., 310 p. front., plates. 19|
cm

.

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476251; Macmillan co.

(17-24817) 4463

[Urbanski, Boleslaw Zygmunt] 1887- comp.
Grzyby—ryby; zbior najlepszych przepisow przyrzad-

zania, marynowania, konserwowania oraz suszenia grzy-

bow i ryb. Chicago, 111., Polish American publishing com-
pany

[

c1917]
94 p. 18

cm
. $0.50

© Aug. 25, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 470932; Polish

Amer. pub. co. (17-24832) 4464

Wells, Carolyn.
Two little women on a holiday, by Carolyn Wells ...

with frontispiece by E. C. Caswell. New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

5 p. 1, 300 p. front. 19£
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473684; Dodd,
Mead & co., inc. (17-24705) 4465
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iEsopus.
^sop's fables, with 100 illustrations by F. Opper. 2d

ed. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1917.

3 p. 1., 5-312 p. col. front., illus. (part col.) 2\Ym . $1.50

© Sept. 5. 1917 \ 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473602; J. R. Lippincott co.

[Copyright is claimed on now matter and new illustrations]

(17-24887) 4466

Ainslie, Graham Montgomery, 1881- comp.
Hand grenades ; a handbook on rifle and hand grenades,

comp. and illustrated by Major Graham M. Ainslie. 1st

ed. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

v. 59 p. illus. 19cm . $1.25

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473475; G. M. Ainslie,

Winnipeg, Canada. (17-24713) 4467

(American and English annotated cases] ... Thoroughly
annotated. Editors: William M. McKinney and H.
Noyes Greene, .v. 44-46] Ann. cas. 1917 A-1917 C.

With title: Annotated cases, American and English ...

Northport. L. L, N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1917.
3 v. 26cm . $5.00 each

1917 A © Mar. 17, 1917; 1917 B © July 5, 1917; 1917 C © Aug. 22, 1917:
2c. each and aff. Oct. 9, 1917; A 476492-476494; Edward Thompson co.

and Bancroft-Whitney co. • 4468-4470

Andrews, Edith Fargo.
Vagrant visions, by Edith Fargo Andrews. Boston,

Sherman, French & company, 1917.
4 p. L, 80 p. 19^ cm . $1.00

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473645; Sherman, French &
co. (17-24S82) 4471

Beers, Henry Augustin, 1847-
The two twilights, by Henry A.. Beers. Boston, R. G.

Badger;
r
etc, etc.,

c
1917]

79 p. 19^
cm

. $1.00
Reprinted in part from various sources.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473676; H. A. Beers, New
Haven. (17-25112) 4472

Brooks, Fred Emerson, 1850-
Patriotic toasts, by Fred Emerson Brooks. Chicago,

Forbes & company, 1917.
96 p. 15^m . $0.50

© Aug. 15, 1917; 2c. Aug. 23, 1917; aff. Sept. 14, 1917; A 473454; Forhes &
co. (17-25119) 4473

Bunner, Henry Cuyler, 1855-1896.
The poems of H. C. Bunner ... New ed. New York,

C. Scribncr's sons, 1917.
x p., 4 1., 7-229 p. front, (port.) 21 cm

. $2.00
Introduction signed : Brander Matthews.
Contents.—Airs from Arcady and elsewhere.—Rowen.—Ballads of the

town and later lyrics.

© Sept. 22. 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476229; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on new matter] (17-24881) 4474
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Burdick, Henry Hagaman, ed.

New York division, National guard, war record, by the

officers and men of the division . . . Editor : Henry Haga-
man Burdick ... associate editor: Rupert Lee Burdick.

New York, Burdick & King, 1917.

128 p. incl. front., illus., ports., map. 28£cm ;

© Sept. 12, 1917; 2c. Sept. 14, 1917; aff. Sept. 17, 1917; A 473463; Rupert
Lee Burdick, Brooklyn. (17-24866) 4475

Cox, Kenyon, 1856-

Concerning painting; considerations theoretical and
historical, by Kenyon Cox . . . with thirty-two illustrations.

New York, C. Scribner's sons, 1917.

xii p., 2 1., 3-258 p. 32 pi. (incl. front.) 20 cm . $1.75

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476226; Charles Scribner's

sons. (17-24869) 4476

De Groot, Cornelia, 1878-

When I was a girl in Holland, by Cornelia de Groot:
illustrated from photographs, Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. [1917]

209 p. incl. front, (port.) plates, ports. 18i
cm

. (On verso of half-title:

Children of other lands books) $0.75

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473366; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-24724) 4477

Delloue, Abbe.

Solution of the great problem, tr. by E. Leahy from the
French of Abbe Delloue . . . from 2d rev. French ed. New
York, Cincinnati, Frederick Pustet company, 1917.

vii, 279 p. 19i cni
. $1.25

© July 16, 1917; 2c. and aff. July 17, 1917; A 467854; Frederick Pustet
co., inc. (17-24848) 4478

Dickson, Harris, 1868-

The unpopular history of the United States by Uncle
Sam himself as recorded in Uncle Sam's own words, by
Harris Dickson. New York, Frederick A. Stokes com-
pany

[

c
1917]

xiv, 162 p. illus. 19i
cm

.

"No statement is herein made except upon authority of Brevet Major-
General Emory Upton as contained in his 'Military policy of the United
States.'

"—Introd.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473667; Frederick A.
Stokes co. (17-25097) 4479

Dyer, Walter Alden, 1878-

The five Babbitts at Bonnyacres ; a story of back-to-the-
landers, by Walter A. Dyer ... illustrated by J. O. C.
New York, H. Holt and company, 1917.

2 p. 1., 302 p. front., illus. (map) plates. 19£cm .

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff, Oct. 2, 1917; A 476337; Henry Holt & co.

(17-25085) 4480
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Ellis, Olin 1886-

The Plattsburg manual; a handbook for military train-

ing, by 0. 0. Ellis ... and E. B. Garey ... with more than
150 illustrations. [7th ed.] New York, The Centnrv co.,

1917.

6 p. 1., 9-336 p. illus., diagrs. 20-}
cm

.

"Books": p. 195-196.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473722; Century co. [Copy-
right is claimed on new matter] (17-25099) 4481

Fallows, Samuel, bp., 1835- ed.

Story of the American flag, with patriotic selections

and incidents, ed. by Samuel Fallows ... Chicago, Jor-
gensen & Wallace

[

c
1917]

viii, 132, [4] p. incl. front., illus., ports. 19
cm

.

© Sept. 19. 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473716; Jorgensen &
Wallace. (17-24872) 4482

Fitzherbert, Sidney Wyndham.
Service versus robbery; an open letter to the citizens

and soldiers of New Zealand. By Sidney Wyndham Fitz

herbert ... Auckland, N. Z., Abel, Dykes ltd.
[

c
1917]

98 p. diagrs. 19
cm

.

CONTENTS.—pt. I. Introduction.—pt. II. Capital as a relation between
persons.—pt. III. The abolition of capitalism.

© lc. Sept. 8. 1917; A ad int. 3012; pubd. Aug. 8. 1917; S. W. Fitzherbert,

Auckland. X. Z. (17-25158) 4483

Forbush, William Byron, 1868-

The life of Jesus for young people, by William Byron
Forbush ... New York, C. Scribner's sons, 1917.

xii, 221 p. col. front., illus., plates (part col.) 21
cm

. $1.50

© Sept. 15, 1917; 2c. and art. Sept. 19. 1917; A 473562; Charles Scribner's

sons. (17-25087) 4484

French, Allen, 1870-

The Golden Eagle, by Allen French ... illustrated by
C. M. Relyea. New York, The Century co., 1917.

7 p. ]., 3-219 p. incl. front, plates. 19* 0,n
.

© Sept. 15, 1917 ; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473591
;
Century

co. (17-24399) 4485

Freud, Sigmund, 1856-

Delusion and dream; an interpretation in the light of
psychoanalysis of Gradiva, a novel, by Wilhelm Jensen,
which is here translated, by Dr. Sigmund Freud ... tr. by
Helen M. Downey, m. a. introduction by Dr. G. Stanley
Hall ... New York, Moffat, Yard and company, 1917.

5 p. 1., 3-243 p. 2H cm
.

Contents.— pt. I. Gradiva, a novel, by Wilhelm Jensen.—pt. II. Delu-
sion and dream in Gradiva, by Dr. Sigmund Freud.

© Sept. 22. 1917; 2c. Sept. 22. 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473641
;
Moffat.

Yard & co. (17-25116) 4486
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Gerard, James Watson, 1867-

My four years in Germany, by James W. Gerard, late

ambassador to the German imperial court ... New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

2 p. 1., vii-xvi p., 1 1., 17-448 p. incl. facsims. front., plates, ports., facsims.

2U cm
.

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476298; George H. Doran
co. (17-25143) 4487

Hare, Walter Ben.

The white Christmas, and other merry Christmas plays,

by Walter Ben Hare ... illustrated by Buckton Nendick.
Chicago, T. S. Denison & company

[

c
1917]

230 p. front., illus. (incl. music) 18|
cm

. $0.75

Contents.—The white Christmas.—Anita's secret ; or, Christmas in the

steerage.—Christmas with the Mulligan's.—The wishing man.—A Christ-

mas carol ; or, The miser's Yuletide dream.—Her Christmas hat.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473677; Eben H. Norris,

Chicago. (17-24880) 4488

Hospital French; questions and general conversation
(English-French) prepared under the auspices of the

Base hospital division, N. Y. County chapter, of the

American red cross, for use by the doctors and nurses
of the hospital units working in the base hospitals in

France. Tr. by Ernest Perrin. New York, E. P. Dut-
ton & company

[

c
1917j

37 p. 14 x 7
cm

.

© Sept. 10, 1917; 2c. Sept. 15, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 473658; E. P.

Dutton & co. (17-25115) 4489

Huneker, James Gibbons, 1860-

Unicorns, by James Huneker . . . New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.
viii p., 1 L, 361 p. 19*cm . $1.75

Contents.—In praise of unicorns.—An American composer : the passing
of Edward MacDowell.—Remy de Gourmont : his ideas. The colour of his

mind.—Artzibashef.—A note on Henry James.—George Sand.—The great
American novel.—The case of Paul Cezanne.—Brahmsody.—The opinions
of J.-K. Huysmans.—Style and rhythm in English prose.—The queerest
yarn in the world.—On rereading Mallock.—The lost master.—The grand
manner in pianoforte playing.—James Joyce.—Creative involution.—Four
dimensional vistas.—O. W.—A synthesis of the seven arts.—The classic

Chopin.—Little mirrors of sincerity.—The reformation of George Moore.

—

Pillowland.—Cross-currents in modern French literature.—More about
Richard Wagner.—My first musical adventure.—Violinists now and yester-

year.—Riding the whirlwind.—Prayers for the living.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476227; Charles Scribner's

sons. (17-25117) 4490

Johnson, Burges, 1877-

Animal rhymes, by Burges Johnson. New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c
1917]

79 p. front. 19|
cm

. $0.50

© Sept. 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476142; Thomas Y. Crowell
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-25118) 4491
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King, Dougall MacDougall, 1878-

The battle with tuberculosis and how to win it ; a book
for the patient and his friends, by D. Macdougall King,
m. b. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1917]

258 p. col. front., plates, form. 19]
cm

. $1.50

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473601; J. B. Lippincott co.

(17-25108) 4492

Kiser, Samuel Ellsworth, 1862-

Love sonnets of an office boy, by Samuel Ellsworth
Kiser, illustrated by John T. McCutcheon. Enl. ed. Chi-

cago, Forbes & company, 1917.
46, [1] p. incl. front., illus. 15£ x 12i

cm
.

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476165; Forbes & co.

[Copyright is claimed on additional matter] (17-24879) 4493

r
Macaulay, Mrs. Fannie (Caldwell)] 1863-

Camp Jolly ; or, The secret-finders in the Grand Canon,
by Frances Little (Fannie Caldwell Macaulay) illus-

trated by C. M. Eelyea. New York, The Century co., 1917.
5 p. 1., 3-267 p. incl. front., plates. 20cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473588; Century
co. (17-24510) 4494

Miller, Elmer G 1879-

How to teach writing; a manual for teachers of the

economy method of writing, by Elmer G. Miller. Chi-
cago, Philadelphia [etc.] Laurel book company, c1917.

4 p. 1., 40 p. illus. (incl. port.) 13£ x 20 cm . $0.25

Bibliography : p. 40.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470956; Laurel book co.

(17-24826) 4495

Morize, Andre.

... The machine gun; lecture by Lieutenant Morize ...

[Cambridge, Mass., Harvard university press, c
1917]

22 p. 18i"cm .

At bead of title: Confidential.

© Sept. 12. 1917; 2c. Sept. 14. 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473617; Harvard
univ. press, Cambridge, Mass. (17-24867) 4496

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as
amended to the close of the regular session of the Legis-
lature of 1916, comp. under the editorial supervision of
William M. McKinney. Books 15-35. Northport, N. Y.,

Edward Thompson company, 1917.
21 v. 23rm

. $2.00 eacb
Contents.—book 15. Drainage law.—book 16. Education law.—book 17.

Election law.—book 18. Executive law —book 19. General business law.

—

book 20. General city law.—book 21. General construction law.—book 22.

General corporation law.—book 23. General municipal law.—book 24. High-
way law.—book 25. Indian law.—book 26. Insanity law.—book 27. Insurance
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New York (State) Laws, statutes, etc.—Continued
law.—book 28. Joint stock association law.—book 29. Judiciary law.—book
30. Labor law.—book 31. Legislative law.—book 32. Lien law.—book 33.

Liquor tax law.—book 34. Membership corporations law.—book 35. Military

law.

Books 15-21 © Apr. 7, 1917; books 22-28 © May 16, 1917; books 29-35 ©
Aug. 8, 1917; 2c. each and aff. Oct. 9, 1917; A 476469-476489; Edward
Thompson co. 4497-4517

Picard, Jean Alcide, 1888-

Cortina French-English and English-French military

dictionary, by Jean A. Picard . . . New York, The Cortina
academy of languages, 1917.

181 t> 15 1 x 5o cm

© Sept 4. 1917
;

2

2c.' Sept. 7, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 473453; R. D.
Cortina co., New York. (17-24889) 4518

Pollock, Frank Lillie.

Northern diamonds, by Frank Lillie Pollock ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1., 259, [1] p. front, plates. 19^m . $1.25

"Appeared in the Youth's companion in the form of a serial and
sequel."—Note.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473713; F. L. Pollock,

Stouffville, Ont, Canada. (17-24854) 4519

Rankin, Mary Everett.

A course for beginners in religions education, with les-

sons for one year for children five years of age, by Mary
Everett Rankin ... with an introduction by Patty Smjth
Hill ... New York, C. Scribner 's sons

[

c19i7]
xi, 236 p. front., illus. (music) plates. 21 cm . $1.25

"Reference books on story-telling and stories to tell" : p. 18-19.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473560'; Charles Scribner's

sons. (17-24838) 4520

Reed, Edward Bliss, 1872-

Sea moods, and other poems, by Edward Bliss Reed.
New Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1917.

viii p., 1 1., 66 p. lWm
. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 25, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473708; Yale
univ. press. (17-25111) 4521

Riley, Agnes.

The dim past, and other poems, by Agnes Riley. Bos-
ton, Sherman, French & company, 1917.

4 p. 1., 56 p. 19J cm . $0.80

© Aug. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473643; Sherman, French &
co. (17-24884) 4522

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

... The boy with the U. S. weather men, by Francis Rolt-

Wheeler; with seventy-two illustrations from photo-

graphs. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1917]
x p., 1 1., 336 p. front., plates. 20£cm . (His U. S. service series) $1.35

© Sept. 21, 1917: 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473721; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-24855) 4523
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Running, Theodore Rudolph.
... Empirical formulas, by Theodore R. Running ...

1st od. New York, John Wiley & sons, inc.; [etc., etc.]

1917.
144 p. diagrs. 23 ll"\ (Mathematical monographs, ed. by M. Merri-

man and R. S. Woodward, no. 19) $1.40

© Sept. 15, 1917; _V. ami at!. Sept. 19. 1917; A 473544; T. R. Running,
Ann Arbor. (17-24837) 4524

Sabin, Edwin Legrand, 1870-
Opening the West with Lewis and Clark; by boat, horse

and foot up the great river Missouri, across the Stony
Mountains and on to the Pacific, when in the years 1804,

1805, 1806, young Captain Lewis, the Long Knife, and his

friend Captain Clark, the Red Head chief, aided by Saca-
jawea, the Bird-woman, conducted their little band of men
tried and true through the unknown new United States,

by Edwin L. Sabin ... with illustrations by Charles H.
Stephens, portraits, and a map. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1917.

3 p. 1., 5-278 p. col. front., plates, ports., fold. map. 19|
cm

. (Lettered on
cover: Trail blazers series) $1.25

© Sept. 10. 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476159; J. B. Lippincott co.

(17-24688) 4525

Scherer, Peter.

Modern language instruction, why and when? A sym-
posium, by Peter Scherer ... New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
[

c
1917i

24 p. m cm
.

© Sept. 20. 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473702; Charles Scribner's
. (17-25114) 4526

Shearer, John Sanfordi
Laboratory experiments in Roentgen physics. New

York, School for instruction in military Roentgenology,
1917.

55, [1] p. diagrs. 17cm .

© Sept. 14. 1917; 2c. and aff. Sept. 17. 1917; A 473510; J. S. Shearer,
Ithaca. X. V. (17-24516) 4527

Skinner, Ada Maria, 1878- comp.
The topaz story book; stories and legends of autumn,

Hallowe'en, and Thanksgiving, comp. by Ada M. Skinner
and Eleanor L. Skinner ... frontispiece by Maxfield Par-
rish. Nov York, Duffield & company, 1917.

6 p. 1., 381 p. col. front. 19
cm

. (On verso of half-title: The jewel
series) $1.50

© Sent. 25. 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473724; Duffield & co.

(17-24878) 4528

Smart, Russel Sutherland, 1885-
Th e law of trade-marks and designs in Canada, by Rus-

sel S. Smart ... Toronto, Canada law book company,
limited: Philadelphia, Cromarty law book company, 1917.

xvii, 198 p. 23* cm
.

© Sept. 15. 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473613; R. S. Smart,
Ottawa, Ont. (17-24831) 4529
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Story, Josephine.

The mother in the home, by Josephine Story ... Bos-
ton, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

7 p. 1., 106 p. mcm
.

Reprinted from several periodicals.

© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476040; Frank M.
Sheldon, Boston. (17-24665) 4530

Temple, Alice.

... Survey of the kindergartens of Eichmond, Indiana,
by Alice Temple. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1917]

v, 58 p. front., 1 illus., plates. 24cm . (Supplementary educational
monographs published in conjunction with the School review and the Ele-
mentary school journal, vol. i, no. 6, Sept., 1917; whole no. 6)

Bibliography : p. 54.

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473409; Univ. of Chicago.
(17-24823) 4531

U. S. Laws, statutes, etc.

Federal statutes annotated. 2d ed., containing all the

laws of the United States of a general, permanent and
public nature in force on the first day of January, 1916.

Comp. under the editorial supervision of William M. Mc-
Kinney. v. 3, 4 ... Northport, L. I., N. Y., Edward
Thompson company, 1917.

2 v. 26
cm

. $7.50 each
Contents.—v. 3. Dairy products to Internal revenue.—v. 4. Internal

revenue (continued) to Judiciary.

v. 3. © Mar. 16, 1917 ; v. 4 © June 25, 1917 ; 2c. each and aff. Oct. 9, 1917

;

A 476490, 476491 ; Edward Thompson co. 4532, 4533

Watson, E L Grant.

The mainland, by E. L. Grant Watson. New York,
A. A. Knopf, 1917.

311 p. m cm
.

© Sept. 24, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473718; Alfred
A. Knopf. (17-24853) 4534

Watt, Homer Andrew.
The composition of technical papers, by Homer An-

drew Watt ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiii, 431 p. illus., diagrs. 19|
cm

. $1.50

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476105; McGraw-Hill book
co., inc. (17-24877) 4535

Wells, Carolyn.

Baubles, by Carolyn Wells . . . pictured by Oliver Her-
ford. New York, Dodd, Mead and company, 1917.

x, 167 p. illus. 20cm . $1.25

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473680; Dodd,
Mead & co., inc. iCopvright is claimed on new matter]

(17-24883) 4536
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Aldrich, Darragh.
Enchanted hearts, by Darragh Aldrich; frontispiece by

Francos Rogers. Garden City, New York, Doubleday,
• & company, 1917.

4 p. I., 3-406 p., 1 1. col. front. 19}
c,n

.

© Sept 2S. 1917; 2c. and aft". Oct. 3, 1917; A 473797; Doubleday, Page &
co. (17-25127) 4537

Bell, Alvin E.

The word of a woman, versus the word of God; three
lectures on Eddyism (the so-called "Christian science")
by the Rev. Alvin E. Bell ... Burlington, la., The Ger-
man literary board, 1917.

70 p. 19
cm

.

CONTENTS.—Eddyism in the light of history and science.—Eddyism's
atrocities in its war on Holy Scriptures.—Eddyism's lesson to true Chris-
tianity.

© Aug. 1, 1917; 2c. and alt. Aug. 24. 1917; A 470779; A. E. Bell, Toledo, O.
(17-25249) 4538

Binns, Henry Bryan, 1873-
Xovember : poems in war time, bv Henry Bryan Binns.

London, A. C. Fifield, 1917.
93 p. 18*7.
Reprinted in part from the Ploughshare and the Poetry review.

© lc. Sept. 4. 1917: A ad int. 3013; pubd. Julv 31, 1917; A. C. Fifield.

(17-24727) 4539

Boswell, James, 1740-1795.
... Boswell's Life of Johnson, abridged and eel., with an

introduction, by Charles Grosvenor Osgood ... New
York, Chicago retc.i C. Scribner's sons

[

c
1917]

xix, 574 p. 17Ym . (The modern student's library)

pt. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 25. 1917; A 476223; Charles Scribner's
sons. (17-25135) 4540

Breslich, Ernst Rudolph, 1874-
Logarithmic and trigonometric tables and mathemat-

ical formulas, prepared by Ernst E. Breslich ... Chicago,
111., The University of Chicago press [1917]

xvii, 118 p. 20 cm . (Half-title: The University of Chicago. Mathemat-
ical series. E. H. Moore, general editor. The school of education. Texts
and manuals. G. W. Myers, editor) $0.75

© Sept. 13, 1917; 2c. Sept. 19, 1917; aff. Sept. 18, 1917; A 476132; Univ. of
Chicago. (17-24976) 4541

California. Laws, statutes, etc.

Election laws of the state of California, 1917-18. [San

Francisco, A. Carlisle & co., 1917]
2 p. 1., xxxiv, 368 p. fold, forms. 15

cm
. $0.50

Cover-title: California election laws.

© Sept. 3. 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476123; A. Carlisle & co.,

San Francisco. (17-25153) 4542

Calkins, Gary Nathan, 1869-
Biology, by Gary N. Calkins ... 2d ed., rev. and enl.

New York, H. Holt and company
[

c
1917]
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Calkins, Gary Nathan—Continued
viii, 255 p. illus., diagrs. 22cm . $1.80
Bibliography: p. 247-248.

© Sept. 17, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 2, 1917 ; A 476338 ; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on complete revision] (17-25304) 4543

Curwood, James Oliver, 1878-
Baree, son of Kazan, by James Oliver Curwood; illus-

trated by Frank B. Hoffman. Garden City, New York,
Doubleday, Page & company, 1917.

xi, 303, [1] p. front., plates (part double) 19i
cm

.

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473798; Doubleday, Page &
co. (17-25122) 4544

Davis, Ozora Stearns, 1866-
The parents' guide; or, Where do babies come from,

by Ozora S. Davis ... and Dr. Emma F. Angell Drake ...

illustrated by John W. Collins. Atlanta, Ga., Naperville,

111., J. L. Nichols & co.
f

c
1917]

4 p. 1., 7-307 p. col. front., illus., col. plates. 20cm .

© Sept. 19, 1917; 2c. Sept. 26, 1917; aff. Sept. 22, 1917; A 476259; J. L.
Nichols & co., Naperville, 111. (17-25095) 4545

Dellquest, Augustus Wilfrid.
Historic Augusta ; a brief description of the monuments

and places of historical interest in and around Augusta,
Ga., by Augustus Wilfrid Dellquest ... Augusta, Ga.,

A. W. Dellquest book company, 1917.
20 p. incl. front, (port.) 1 illus. 19

cm
.

Bibliography: p. 20.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476195; A. W. Dellquest
book co. (17-24999) 4546

Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.
Hans Brinker; or, The silver skates, by Mary Mapes

Dodge, illustrated by Alice Carsey. Racine, Chicago,
Whitman publishing co.

[

c
1917]

239 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

© July 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473484; Whitman pub. co.

(17-25124) 4547

Fabre, Jean Henri Casimir, 1823-1915.
The story-book of science, by Jean-Henri Fabre ... tr.

from the 19th French ed. by Florence Constable Bicknell.
New York, The Century co*., 1917.

2 p. 1., vii-Ix p., 2 1., 3-400 p. illus. 20£cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476359; Century co.

(17-25300) 4548

rFeehan, Sister Mary Edward]
^
The quest of Mary Selwyn, by " Clementia" [pseud.]

sister of mercy . . . New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1917.

245 p. front. 19
cm

. $1.00
The last seven chapters of the author's "Uncle Frank's Mary," with five

additional chapters inserted. The first eleven chapters of the "larger work
have also been published separately under the same title.

© Sept. 27. 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473781; Benziger bros.
(17-25128) 4549
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[•Filsinger, Sara Teasdalej comp.
The answering voice; one hundred love lyrics by

women, selected by Sara Teasdale ... Boston, New York
etc. Eoughton Mifflin company, J 917.

Li, 130, [2] p. 18i
cm

. $1.25

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476119; S. T. Filsinger,

New York. (17-25293) 4550

Fox, Edward Lyell, 1887-
The new Gethsemane, by Edward Lyell Fox ; illustra-

tions bv C. G. Bigelow. New York, R. M. McBride & co.,

1917.
5 p. 1., 5-73 p. front., plates (1 double) 17

cm
.

Reprinted from Woman's world.
: 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aft. Sept. 29, 1917; A 473769; Robert

M. McBride & co. (17-25121) 4551

Griswold, Latta, 1876-
The inn at the Red Oak, by Latta Griswold. New York,

R. J. Shores
c
1917]

3 p. 1., 280 p. front. 19£
cm

.

>t. 15. 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476237; Robert J. Shores.

(17-24857) 4552

Grulee, Clifford Groselle, 1880-
Infant feeding, by Clifford G. Grulee ... 3d ed., thor-

oughly rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1917.

1 p. L, 7-326 p. illus., plates (8 col.) diagrs. 23cm . $3.25

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917 ; A 476291 ; W. B. Saunders co.

(Copyright is claimed on new matter] (17-25106) 4553

Heinz, John, 1855-
The development from flexible double crust-shell into

primitive animal ; animal life the development from prim-
itive animal forms ... Pub. and copyrighted ... by J.

Heinz. rMilford, Kan.] 1917.
23 p. illus. 23 cm .

© Sept. 3, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470951; J. Heinz, Milford,
Kan. (17-24974) 4554

Hemenway, Hetty.
Four days ; the story of a war marriage, by Hetty Hem-

enway ; with frontispiece by Richard Culter. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1.917.

3 p. 1., 3-57, [li p. front. 19cm $0.50

© Sept. 8, 1917; 2c. Sept. 12, 1917: aff. Sept. 11, 1917; A 476011; Little,

Brown, and company. (17-24973) 4555

Eertel, John A., co., Chicago.
HertePs cotton calculator; new—complete—authentic,

containing cotton sellers' tables from six and three-

quarter cents to thirty cents, cotton pickers' tables and
cottonseed sellers' tables. Chicago, The John A. Hertel
co. :

c
1917]

[320i p. 1 illus. 17
cra

. $1.25

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 17. 1917; A 473472; Harvey Hiram
Strubler, Chicago. (17-24308) 4556
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Isham, Frederic Stewart, 1866-

This way out, by Frederic S. Isham ... illustrated by
Hanson Booth. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1917]

297, [1] p. front, plates. 19i
cm

. $1.40

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 27, 1917; aff. Oct. 3, 1917; A 473794; Bobbs-
Merrill co. (17-25120) 4557

Kennedy, Jesse Thomas, 1876-

The federation of the world ... by Jesse T. Kennedy ...

Seattle, Wash., Washington printing co.,
c1917.

63, [1] p. 24cm .

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473513; J. T. Kennedy,
Seattle. (17-25151) 4558

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

A maid of old Manhattan, by Emilie Benson Knipe and
Alden Arthur Knipe ... illustrated by Emilie Benson
Knipe. New York, The Macmillan company, 1917.

4 p. L, 292 p. front., plates. 20 cm
. $1.25

© Sept. 26, 1917; 2c. and aft'. Sept. 27, 1917; A 476249; Macmillan co.

(17-24856) 4559

Kyne, Peter Bernard, 1880-

Webster—man's man, by Peter B. Kyne ... illustrated

by Dean Cornwell. Garden City, New York, Doubleday,
Page & company, 1917.

4 p. 1., 3-384 p., 1 1. col. front., plates. 19£
cm

.

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473796; P. B. Kyne, Berkeley,
Cal. (17-25126) . 4560

Lamborn, A. H., co.

The Lamborn sugar code. The A. H. Lamborn co.

Lamborn & co. ... [New York, Press of Peterson cipher
code corporation, c

1917]
3 p. 1., 289 p., 1 1. 2Wm

.

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473599; E. E. Peterson,
New York. (17-25154) 4561

Leo-Wolf, Carl G 1868-

The child in health and illness, by Carl G. Leo-Wolf . .

.

New York, George H. Doran company
[

c
1917]

xiii p., 1 1., 15-297 p., 1 1. front., plates, fold, charts. 20* cm . $2.00

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476077; George H. Doran
co. (17-25109) 4562

Luckey, George Washington Andrew, 1855-

The essentials of child study, including class outlines,
brief discussions, topical references, and a complete bib-
liography, by George Washington Andrew Luckey ...

Chicago, Lincoln, The University publishing co. r

c19l7i
2 p. 1, 3-219 p. 20cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476244; Univ. pub. co
(17-25132) 4563
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McFee, Mrs. Inez Nellie (Canfield)

Boys and girls of many lands, by Inez N. McFee ...

New York, Thomas Y. Crowel] company
[

<;

1917]
ix, 235 p. front., plates. 20£cm . $1.25

© Sept 20, 1917: 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476239; Thomas Y. Crowell

CO. (17-25294) 4564

MacGrath, Harold, 1871-

The luck of the Irish; a romance, by Harold MacGrath.
New York and London, Harper & brothers [1917]

3 p. 1., 335, ill p. col. front. 19*
em

. $1.40

© Sept. 27. 1917: 2c. Oct. 3. 1917: aff. Oct. 2, 1917; A 476352; Harper cv

s. 07-25084) 4565

Maxwell, Charles Robert, 1878-

... The observation of teaching, by C. R. Maxwell ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1917]

viii, [1] p., 1 1., 119, [1] p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, ed.

by H. Suzzallo) $0.70

pt. 19. 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473595; C. R. Maxwell,
Whitewater, Wis. (17-25130) 4566

Miller, Claude Melvin, 1879-

The law of automobiles (Iowa ed.) embodying the stat-

ute law of Iowa, and the leading decisions of the Supreme
court pertaining to motor vehicles, by C. M. Miller ...

Iowa City, la.. Excelsior publishing co.
[

c
1917]

48 p. 23^-

"

m
.

© Sept. 19. 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473631; C. M. Miller,

Iowa City, la. (17-25150) 4567

Morrill, Fred Brown, 1858-

The campaign; a political novel, by Fred B. Morrill.

New York, The Xeale publishing company, 1917.
242 p. m cm

. $1.25

© Julv 13. 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476147; Neale pub. co.

(17-24972) 4568

Morse, Frederic Clarke, 1887-

The law of insurance in Texas ; a treatise on insurance
in Texas, including fire, life, accident and health, frater-
nal benefit, and other branches, together with the statu-
tory law, by Frederic C. Morse ... Austin, Tex., Southern
law book publishers, 1917.

xvii, 821 p. 23^m . $7.50

© Sept. 24. 1917: 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476303; Edgar Louis Steck,
Austin. Tex. (17-253' 4569

Neuhof, Selian, 1871-

Clinical cardiology, by Selian Neuhof ... New York,
The Macmillan company, 1917.

xix, 302 p. illus., xx pi, diagrs. 24* cm
. $4.00

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 19. 1917; 2c. and aff. Sept. 22. 1917; A 476189; Macmillan co
(17-25K 4570
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Nims, Harry Dwight, 1875-

The law of unfair competition and trade-marks, with
chapters on good-will, trade secrets, defamation of com-
petitors and their goods, registration of trade-marks
under the Federal trade-mark act, price cutting, etc. 2d
ed. By Harry D. Nims ... New York, Baker, Voorhis
and company, 1917.

lxvii, 890 p. 24cm . $10.00

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476087; H. D. Nims, New
York. (17-24987) 4571

Out of their own mouths; utterances of German rulers,

statesmen, savants, publicists, journalists, poets, busi-

ness men, party leaders and soldiers ... New York,
London, D. Appleton and company, 1917.

xxvii, [1] p., 1 L, 254, [1] p. illus. (map) 18£
cm

.

Introduction signed : William Roscoe Thayer.

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 476268; D. Appleton & co.

(17-24873) 4572

Owen, Margaret B.

The secret of typewriting speed, by Margaret B. Owen
... Chicago, Forbes & company, 1917.

158 p., 1 1. illus. 19J
cm

. $1.00

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476213; Forbes & co.

(17-24985) 4573

Pierson, Mrs. Jane Susanna (Anderson) 1854-

The coming of the dawn, by Jane A. Pierson ; illustra-

tions by Philip H. Pratt ... Cincinnati, The Standard
publishing company

[

c
1917]

299 p. front, plates. 20cm .

© Sept. 7, 1917; 2c. Sept. 26, 1917; aff. Sept 27, 1917; A 476275; Standard
pub. co. (17-25123) 4574

Poor's intermediate manual of railroads. 1917 ... New
York, Poor's manual company, c1917.
xxxv, 1200 p. 23 era

.

"Designed to supplement the regular edition by giving the reports for
the period ending December 31, 1916, issued in accordance with the new
requirements of the Interstate commerce commission."—Pref.

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476130; Poor's manual co.

(17-25093) 4575

Sanborn, Helen Josephine, 1857-1917.

Anne of Brittany; the story of a duchess and twice-

crowned queen, by Helen J. Sanborn ... with introduc-
tion by Katharine Lee Bates ... illustrated from photo-
graphic reproductions. Boston, Lothrop, Lee & Shepard
co. [1917]

xxv, 252 p. front., plates, ports., facsim. 20£ cra
. $2.00

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473720; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-25141) 4576
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Sawyer, Ruth, 1880-

Herself, himself & myself; a romance by Ruth Sawyer
... New York and London, Harper & brothers [1917]

3 p. 1., 2S6, [1] p. front. 19i
cm

.

>t. 27, 1917: 2c. Oct. 3. 1917; aff. Oct. 2, 1917; A 4/0351 ; Harper &
bros. (17-25083) 4577

Sherwood, Margaret Pollock, 1864-

Familiar ways, by Margaret Sherwood. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1917.

4 p. I., 206 p. m cm
. $1.25

Reprinted from various periodicals.

Contents.—The little house.—Our Venetian lamp.—House-cleaning.—
The vegetable self.—The Sabbatical year.—It is well to be off with the old

house before you are on with the new.—Real estate.—Our nearest,—and
farthest,—neighbors.—Plain country.—Gardens, real and imagined.—The
comradeship of trees.—Brother fire.—The threshold.—Old trails.—The
final packing.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aft'. Sept. 29, 1917; A 476294; Little, Brown, and
company. (17-25113) 4578

Sidgwick, Cecily (Ullmann) "Mrs. Alfred Sidgwick."

Anne Lulworth, by Mrs. Alfred Sidgwick. London,
Methuen & co. ltd. [1917]

2 p. I., 311 p. \9h
cm

. 5/-

© lc. Sept. 27, 1917; A ad int. 3021; pubd. Aug. 30, 1917; Mrs. Alfred
Sidgwick. % Curtis Brown, ltd, London. (17-25129) 4579

Taylor, Hannis, 1851-

Dne process of law and the equal protection of the laws

;

a treatise based, in the main, on the cases in which the
Supreme court of the United States has granted or denied
relief npon the one ground or the other, by Hannis Taylor
. . . Chicago, Callaghan and company, 1917.

xxxviii, 988 p. 24cm .

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476302; Callaghan & co.

(17-25307) 4580

U. S. Presidents.

A compilation of the messages and papers of the Presi-
dents, prepared under the direction of the Joint commit-

on printing, of the House and Senate ... with addi-
and encyclopedic index by private enterprise, v. 19,

20 ... Xew York, Bureau of national literature, inc.

1917]

2 v. col. fronts., col. plates, maps. 24

V

,T1

. $4.50 per vol.

Contexts.—v. 19. Encyclopedic index, A-M—v. 20. Encyclopedic index.
N-Z : biographic index.

t. 24. 1917: 2c. Sept 26. 1917; aff. Oct. 6. 1917; A 473883; Bureau
of national literature, inc. [Copyright is claimed on additions and
revisions] 4581
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Walther, Anna Hilda Louise, 1878-

A pilgrimage with a milliner's needle, by Anna Wal-
ther; with an appreciation by Eichard Le Gallienne ...

New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1917]

xvi p., 1 I., 250 p, 1 1. front., plates. 2H cra
.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473638; A. Walther, New
York. (17-24140) 4582

Webster, Hutton, 1875-

Readings in medieval and modern history, by Hutton
Webster ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]

x, 388 p. 20cm . $1.36

"Supplementary reading ... for a High-school course in medieval and
modern history."—Pref.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Sept. 29
}
1917; A 476296; D. C. Heath & co.

(17-25142) 4583

Widdemer, Margaret.

The wishing-ring man, by Margaret Widdemer ...

frontispiece by Willy Pogany. New York, H. Holt and
company, 1917.

3 p. 1., 302 p. col. front. 19* cm .

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 2, 1917; A 476336; Henry Holt & co.

(17-25082) 4584

Willsie, Mrs. Honore McOue.
Benefits forgot; a story of Lincoln and mother love, by

Honore Willsie ... with illustrations by Charles E. Cart-
wright. New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

4 p. 1, 80 p. front, illus. 19£
crtl

.

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476319; Frederick
A. Stokes co. (17-24971) 4585

Woodley, Oscar Israel.

The profession of teaching, by O. I. Woodley ... and
M. Virginia Woodley ... Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

[

c
1917]

ix, 325 p. diagr. 19l cm . $1.25

"Suggested readings" at end of each chapter, except the last.

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473598; O. I. Woodley,
Huntington, W. Ya., and M. V. Woodley, Huntington, W. Va.
(17-25134) 4586

Wright, Mrs. Agnes (Foster)

Interior decoration for modern needs, by Agnes Foster
Wright ... with sixty-eight illustrations. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xviii p., 1 I., 225 p. front., illus., plates. 21
cm

.

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476320; Frederick

A. Stokes co. (17-25296) 4587
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Abbott, Carlisle Stewart, 1828-

Recollections of a California pioneer, by Carlisle S.

Abbott. New York, The Neale publishing company, 1917.
p. front, (port.) 19*

CB
\ $1.25

© Tulv 25. 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476149; Neale pub. co.

^17-25275) 4588

Barton, Olive Roberts.

(loud boat stories, by Olive Roberts Barton; with illus-

trations by Milo Winter. Boston and New York, Hough-
ten Mifflin company, 1917.

viii, 138 p., 1 1. col. front., ilius., col. plates. 23 cm . $1.50

© Sept. 22. 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473715; 0. R. Barton, But-
ler. Pa. (17-24982) 4589

Bays, Alfred William, 1876-

... The law of bankruptcy, and debtor and creditor, con-

taining the text of the federal bankruptcy law. With
questions, problems and forms. 2d ed. By Alfred W.
Bays ... Chicago, Callaghan & company, 1917.

p. 17"". (His American commercial law series, vol. vn)
First published in 1912 under title: Debtor and creditor; including

bankruptcy.
- pt. 13, 1917: 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473477; Callaghan & co.

(17-24991) 4590

Bowen, Wilbur Pardon, 1864-

... Applied anatomy and kinesiology, the mechanism of

muscular movement, by Wilbur Pardon Bowen ... illus-

trated with 189 engravings. Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1917.

xii, [17i-316 p. illus., diagrs. 24"". (The physical education series, ed.

by R. Tait McKenzie)
Bibliography : p. 311.

© Sept. 13. 1917; 2c. Sept. 14, 1917; aff. Sept. 15, 1917; A 476072; Lea &
Febiger. (17-25258) 4591

Breslich, Ernst Rudolph, 1874-

Third-year mathematics for secondary schools, with
Logarithmic and trigonometric tables and mathematical
formulas, by Ernst R. Breslich . . . Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press [1917]

xviii, 351 p., 2 1., 3-125 p. illus., ports, (inch front.) diagrs. 20 ,!n
.

(Half-title: The University of Chicago. Mathematical series. E. H.
Moore, general editor. The school of education. Texts and manuals.
G. W. Myers, editor) $1.50

© Sept. 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 17. 1917; A 473462; Univ. of Chicago.
(17-24975) 4592

Brown, Henry Collins.

New York of to-day, by Henry Collins Brown ... New
York, The Old colony press, 191*7.

287 p. incl. plates, col. front., plates (part col.. 1 fold.) map. 164"".

© Sept. 5, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473664; H. C.

Brown, New York. (17-24998; 4593
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Burleigh, Louise, 1890-

The community theatre in theory and practice, by
Louise Burleigh ... Boston, Little, Brown and companv,
1917.

xxxvii, 188 p. front., plates. 19J
cm

. $1.50

"References" : p. 185-188.

>© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473745; Little, Brown, and
company. (17-25292) 4594

Christie, Clarence Victor, 1882-

Electrical engineering, the theory and characteristics

of electrical circuits and machinery, by Clarence V. Chris-

tie ... 2d ed., rev. and enl. New York, McGraw-Hill
book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xx, 546 p. diagrs. 23i
cm

. $4.00

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917: aff. Oct. 1, 1917; A 473813; McGraw-
Hill book co., inc. (17-25372) 4595

Conyngton, Thomas.
Corporate organization and management, by Thomas

Conyngton ... Rev. by II. Potter ... New York, The
Ronald press company, 1917.

xxvi, 778 p. 22 cm .

"Corporate management," published in 1903, and "Corporate organiza-
tion," published in 1904, have since gone through a number of editions and
have been combined in 1917 in one volume.
© Aug. 17, 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aff. Sept. 19, 1917; A 473608; Ronald

press co. [Copyright is claimed on revised matter and new material
interspersed] (17-24990) 4596

Cornman, Oliver Perry, 1866-

A brief topical survey of United States history, by
Oliver P. Cornman ... and Oscar Gerson ... Rev. Bos-
ton, New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]

viii, 205, 44, viii, 53-58 p. illus., maps, diagrs. 19 cm . $0.80

© Sept. 28. 1917; 2c. Oct. 4. 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473831; D. C. Heath
& co. [Copyright is claimed on new matter] (17-25277) 4597

Croweil, Bertha.

Wings of the cardinal, by Bertha Croweil. New York,
George II. Doran company

[

c
1917]

329 p. 20 c,n
. $1.35

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476078; George H. Doran
co. (17-25289) 4598

Dickinson, Asa Don, ed.

Children's book of patriotic stories; the spirit of 76,
ed. by Asa Don Dickinson and Helen Winslow Dickinson
... Garden City, New York, Doubledav, Page & company,
1917.

xii, 305, rli p. col. front. 19£cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473799; Doubledav, Page &
co. (17-25380) '

4599
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Dunn, Byron Archibald, 1842-
... With the Army of the Potomac, by Byron A. Dunn

... with five illustrations by J. Allen St. John. Chicago,

A. C. McClurg & co., 1917.
vi p., 2 1., 322 p. front., plates. 19

CB\ (His The young Virginians

R< ri ;s) $1.25

»t 29, 1917; 2c. Oct. 2, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473808; A. C. Mc-
Clurg & co. (17-25286) 4600

Foerster, Norman, 1887- ed.

American ideals, ed. by Norman Foerster ... and W. W.
Pierson, jr. ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

companv
[

c
1917]

vi. 326 p. 191*- . $1.25

"Essays, addresses, and state papers."—Pref.

Contents.— Liberty and union.— State and nation.—American democ-
racy.—American foreign policy.—Foreign opinion of the United States.

© "Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473712; N. Foerster and
W. W. Pierson, jr., Chapel Hill, N. C. (17-25284) 4601

Forbes, F A.
A lily of the snow, scenes from the life of St. Eulalia

of Merida, by F. A. Forbes. New York, The Encyclo-
pedia press, inc. r

c
1916]

45 p. 16i
cm

.

Four pages of music laid in.

© Dec. 27. 1916; 2c. June 7. 1917; aff. June 6, 1917; A 469286; Encyclope-
dia press, inc., New York. (17-24232) 4601*

Goodenough, George Alfred, 1868-
Properties of steam and ammonia, by G. A. Goodenough

... 2d ed. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1917.
vii, 126 p. incl. tables, diagrs. (part fold.) 26cm . $1.25
One diagram in pocket at end.

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476290; G. A. Goodenough.
Urbana, 111. (17-25374) 4602^

Hart, Albert Bushnell, 1854-
New American history, by Albert Bushnell Hart ...

N( \v York, Cincinnati [etc.] American book company
c'1917]

viii, 650, ix-lii p. illus. (incl. maps) 20V"1

. $1.72

"Brief list of desk books" and "General bibliography" : p. ix-xv.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473832; A. B. Hart, Cambridge,
Mass. (17-25278) 4603

Hergesheimer, Joseph, 1880-
The three black Pennys; a novel, by Joseph Herges-

heimer. New York, A. A. Knopf, 1917.
5 p. 1., 3^108 p. 19

cm
.

© Sept. 15. 1917; 2c. Oct. 4. 1917; aff. Sept. 26. 1917; A 476382; Alfred A.
Knopf. (17-25287) 4604

Hill, Charles, 1862-
A manual of normal histology and organography, by

Charles Hill ... 4th ed., thoroughly rev. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1917.
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Hill, Charles—Continued
1 p. 1., 9-494 p. illus., vi pi. (4 col.) 20cm . $2.50

Some of the plates are accompanied by guard sheets with descriptive let-

terpress.

© Sept. 19, 1917 ; 2c. and aft. Sept. 26, 1917 ; A 473674 ; W. B. Saunders co.

iCopyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-25301) 4605

Home, Mrs. Ida Caroline (Harrell)

Songs of sentiment, by Ida Caroline Harrell Home ...

ed. by her son, Herman Harrell Home. New York, The
Neale publishing company, 1917.

12 p., 1 1., 13-155 p. front, (port.) 19J
cm

. $1.25

"The poems first appeared under the pen name 'Carine' ... in various
North Carolina papers."—Pref.

© Am. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476151; Neale pub. co.

(17-25355) 4606

r
Jameson, Mrs. Annie Edith ( Foster)] 1868-

The gossip shop, by J. E. Buckrose [pseud.) New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

vi p., 1 I., 9-317 p. 20cm $1.35

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476407; George H. Doran co.

(17-25379) 4607

Kirkes, William Senhouse, 1823-1864.

Kirkes ' handbook of physiology, rev. and rewritten by
Charles Wilson Greene ... 9th American revision. With
five hundred and nine illustrations, including many in

colors. New York, W. Wood and company, 1917.
ix, 790 p. illus. (part col.) 2 col. pi. (inch front.) diagrs. 24| cm . $3.75

© Sept. 26. 1917; 2c. Sept. 29, 1917; aff. Sept. 28, 1917; A 473749; William
Wood & co. (17-25302) '

4608

Lancaster, G B.

Fool divine, by G. B. Lancaster ... New York, George
H. Doran company

[

c
1917]

v p., 1 1., 9-409 p. m cm
. $1.50

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476408; George H. Doran co.

(17-25376) 4609

Lapp, John Augustus, 1880- comp.
Important federal laws, comp. by John A. Lapp ...

1917. Indianapolis, Ind., B. F. Bowen & companv [°1917]
xv, 933 p. 24cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473583; B. F. Bowen & co.
(17-25309) 4610

The lawyers reports annotated. 1917 I). Burdette A.
Rich, Henry P. Farnham, and George H. Parmele,
editors, assisted by the Publishers' editorial staff.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
companv. 1917.
x. 1259 p.* 25"". $5.00

© Oct. 3. 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473960; Lawyers co-operative
pub. co. 46H
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Longstreth, Thomas Morris, 1

The Adirondacks, by T. Morris Longstreth; illustrated

with photographs and maps. New York, The Century

coM 1917.
3 p. 1.. v-viii p.. 3 1., 3-370 p. front., plates, fold. map. 21

cm
.

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; atl. Oct. 4, 1917; A 476363; Century co.

(17-25281) 4612

McNuity, Edward.
The Lord Mayor: a Dublin comedy in three acts, by

Edward McNuity ... Dublin, London, Maunsel and co.,

ltd,, 1917.
2 p. 1., 50 p. 19V 1

". (Mauhsel's Irish plays)

© June 25. 1917: lc. Aug. 8. 1917; I) 47517; E. McNuity, Dublin.

(17-24233) 4612*

Metsker, Charles Frederick, 1881- comp.
A collection of standards & tables for marine & me-

chanical draftsmen, comp. by Chas. F. Metsker. Seattle,

Wash., 1917.
61 blue prints (part fold.) 2U c,n

. $2.50

© Aug. 1. 1917; 2c. Vug. 23, 1917; A 476124: C. F. Metsker, Seattle.

(17-25364) 4613

Mitchell, John Ames, 1845-
Drowsy, by John Ames Mitchell ... with illustrations by

Angus Macdonail and the author. New York, Frederick
Stokes company

[

c
1917]

vi p., 3 I., 301 p. front., illus., plates (1 col.) 19i cm .

© Oct. 4. 1917; 2c. and aft. Oct. 6. 1917; A 476384; J. A. Mitchell, New
Y.»rk. (17-25578;) 4614

Mosby, John Singleton, 1833-1916.
The memoirs of Colonel John S. Mosby, ed. by Charles

Wells Russell ... Boston, Little, Brown, and company,
1917.

xxi, 414 p. front., pi, ports., fold. map. 22i
cm

. $3.00

© Sept. 22, 1917; 2c. and art". Oct. 2, 1917; A 476349; Little, Brown, and
company. (17-25282; 4615

Moss, James Alfred, 1872-
Manual of military training (2d, rev. ed.) by Major

James A. Moss ... Intended, primarily, for use in con-
nection with the instruction and training of cadets in our
milil hools and colleges and of company officers of

the National guard, Officers' reserve corps and the Na-
tional army; and secondarily, as a guide for company
officers el' the regular army, the aim being- to make effi-

cient fighting companies and to qualify our cadets and
our National guar] and Reserve corps and National army
officers for Hie duties and responsibilities of company
officers in time of war ... Menasha, Wis., George Banta
publishing company r

c
1917]

666 p. illus., fold, pi., 2 fold. maps. 18J
cm

.

© June 4. 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917; A 473764; J. A. Moss, \ aphanl
X. Y. [Copyright is claimed on new matter, (17-25098) 4616
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Nyman, Gustav Monrad, 1880-
Veneering and inlaying; a stndy of materials, princi-

ples and processes, by G. M. Nyman. Cincinnati, The
Woodward high school printing class

[

c
1917]

2 p. 1., 45, [1] p. illus. 18cm .

© June 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473616; G. M. Nyman, Cin-
. cinnati. (17-25371) 4617

Oyen, Henry, 1883-
Gaston Olaf, by Henry Oyen ... New York, George H.

Doran company
[

c
1917]

294 p. 19rm . $1.35

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476409; George H. Doran co.

(17-25377) 4618

Parker, De Witt Henry.
The self and nature, by De Witt H. Parker ... Cam-

bridge, Harvard university press
;
[etc., etc.] 1917.

ix, 316 p., 1 1. 22cm .

© Sept. 18, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473618; Harvard
univ. press. (17-25250) 4619

Patterson, Thomas, 1856-
Some problems of legal ethics, by Thomas Patterson . .

.

Eochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
co., 1917.

8 p. 24cm .

© Aug. 29, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470883; Lawyers co-opera-
tive pub. co. (17-25312) 4620

Patterson, William Morrison, 1880-
The rhythm of prose ; an experimental investigation of

individual difference in the sense of rhythm, by William
Morrison Patterson ... 2d ed. New York, Columbia uni-

versity press, 1917.
xxv, 193 p. diagrs. (incl. front.) 21

cm
. {Half-title: Columbia univer-

sity studies in English and comparative literature) $1.50
Bibliography: p. 181-188.

© Sept. 7, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 11, 1917; A 476256; Colum-
bia univ. press. [Copyright is claimed on new preface and various
changes in text] (17-25251) 4621

Pearson, Charles Chilton.

The readjuster movement in Virginia, by Charles Chil-

ton Pearson ... New Haven, Yale university press; [etc.,

etc.! 1917.
viii p., 1 1., 191 p. fold. maps. 23 cn1

. {Half-title: Yale historical publi-

cations. Miscellany, iv) $2.00
"Bibliographical note": p. (

178]-183.

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473707; Yale univ. press.

(17-24995) 4622

Peple, Edward Henry, 1869-
A pair of sixes ; a farce in three acts, by Edward Peple

... New York, S. French; [etc., etc.]
c1917.

171 p. plans. 19rn
'.

© Sept. 14, 1917; 2c. Sept. 15, 1917; D 47814; Edward Peple, Arrochar,
N. Y. (17-24681) 4622*
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Potter, Ermine Lawrence, cd.

Western live-stock management, ed. by Ermine L.

Potter ... assisted by Carl N. Kennedy ... George R.

Samson ... Oran M. Nelson ... New York, The Macmil-

lan company, 1917.
xiv, 462 p. illus. (incl. maps) xvi pi. 19£

cm
. {Half-title: The rural

science scries, ed. by L. H. Bailev) $1.75

© Sept. 5. 1917; 2c. and all. Sept. 6, 1917; A 470921; Macmillan co.

(17-25370) 4623

Potter, Murray Anthony, 1871-1915.

Four essays, by Murray Anthony Potter ... Cam-
bridge, Harvard university press; [etc., etc.] 1917.

S p. 1., 3-139, [1] p. 24cm . (Half-title: Harvard studies in Romance lan-

guages ... vol. Ill)

Contents.—Petrarch the author.—Petrarch the man (Attitude towards
solitude and nature, towards Dante, towards friends, towards Gloria and
Laura)—Petrarch the critic and reader.—The horse as an epic character.

pt 14. 1917: 2c. Sept. 17, 1917; aff. Sept. 24. 1917; A 473619; Harvard
univ. press. (17-24981) 4624

Quinn, Elisabeth Vernon, ed.

Stokes' wonder book of fairy tales, ed. by Elisabeth

Vernon Quinn; with twenty-four illustrations in color

and one hundred and two in monotone by Florence

CI oate and Elizabeth Curtis. New York, Frederick A.
Stokes company

[

c
1917]

x p., 1 1., 347 p. col. front., illus., col. plates. 28
cm

.

© Oct. 4. 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476389; Frederick A. Stokes
co. (17-25356) 4625

Rookie rhymes, by the men of the 1st. and 2nd. provi-
sional training regiments, Plattsburg, New York, May
15-August 15, 1917. New York and London, Harper &
brothers

[

c
1917]

139 p., 1 I. incl. front., illus., plates. \Wm
. $0.75

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 11. 1917; A 470974; Harper & bros.

(17-25361) 4626

Saunders, Henry James, 1856—

Saunders new encyclopedic cutting system; containing
cuts, findings and work tickets for awnings, tents, paulins,

flags and horse blankets. Also rules and instructions.

1917 ed. Minneapolis, Minn., H. J. Saunders
[

c
1917]

cover-title, 75 p. incl. illus. (1 col.) tables, diagrs. 56£ x 36
om

.

pt. 22, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473775; H. J.

Saunders, Minneapolis. (17-25373) 4627

Stuart, Florence Partello.

The adventures of Piang, the Moro jungle boy; a book
for young and old, by Florence Partello Stuart; illus-

trated by Ellsworth Young. New York, The Ccnturv co.,

1917.
7 p. I., 3-276 p. incl. front., plates. 20 cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476362; Century co.

(17-25285) 4628
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Tedcastle, Mrs. Agues Eeville (Vaughan)
The Beville family of Virginia, Georgia, and Florida,

and several allied families, north and south, by Agnes
Beville Vaughan Tedcastle ... Boston, Priv. print., 1917.

8 p. 1., 212 p. plates, ports., coats of arms. 24 cni
.

Pages 207-212^ blank, for "Notes."
"250 copies printed from type."

Contains also genealogies of the Vaughan, Harrison, Pelot, Pearce,
Chisholm, Atherton, Humphrey, Gignilliat, Cooke, Weekes, Leeds and
Scruggs families.

© Aug. 25, 1917; 2c. Aug. 30, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 473380; A. B. V.
Tedcastle, Milton (Hyde Park P. O.) Mass. (17-24992) 4629

Whitley, James Lucius, 1872-
The law of bills, notes and checks, being the full text

of the negotiable instruments law as adopted by forty-

four states, the District of Columbia and Hawaii, with
copious annotations, forms & illustrations, by James L.

Whitley ... Rochester, N. Y., National law book com-
pany, 1917.

2 p. 1., [1], x, 401 p. ind. forms. 24cm .

Lettered on cover : New York edition.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473579; J. 1. Whitlev,
Rochester, N. Y. (17-25305) 4630

Wiers-Jenssen, Hans, 1866-
Anne Petersdotter ; a drama in four acts, by H. Wiers-

Jenssen; English version by John Maseneld. Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

4 p. 1., r5i-93 p. mcm
.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 27, 1917; D 47938; Little, Brown, and company.
(17-24983) 4630*

Williams, Stanley Thomas.
Richard Cumberland, his life and dramatic works, by

Stanley Thomas Williams, ph. d. New Haven, Yale uni-

versity press
;
[etc, etc.] 1917.

viii v., 2 1., 365 p. front., plates, ports. 22£cm . $3.00
Bibliography: p. r330i-347.

© Sept. 25, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473706; Yale
univ. press. (17-25291) 4631

Wright, William Joseph.
Greenhouses ; their construction and equipment, by

W. J. Wright . . . New York, Orange Judd companv
; fete,

etc.i 1917. .

xvi, 269 p. front., illus. 20cm . $1.60

© July 25. 1917; 2c. Sept. 26, 1917; aff. Sept. 22, 1917; A 476257; Orange
judd co. (17-25367) 4632

Zahm, John Augustine, 1851-
The quest of El Dorado; the most romantic episode in

the history of South American conquest, by the Reverend
J. A. Zahm ... (H. J. Mozans) ... New York, London,
D. Appleton and company, 1917.

xiv p., 1 1., 260, 1 p. incl. plates, ports., maps, facsims. 20cm . $1.50

"This little volume is made up almost entirely of a series of articles

which T wrote in 1912 for the 'Pan-American' bulletin.''—Pref.

Bibliography : p. 247-r250i

© Sent/ 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 476370; D. Appleton & co.

(17-25280) 4633
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Altschul, Charles, 1S57-

The American revolution in our school text-books; an
attempt to trace the influence of early school education

on the feeling towards England in the United States, by
Charles Altschul; with an introduction by James T. Shot-

well ... New York, George H. Doran company
t

c
1917]

xi p., 1 1., 15-168 p. 22cm . ~$1.00

<_> Sept. 24, 1917; 2c. Oct. 8. 1917; alt. Oct. 6, 1917; A 476441 ; George H.
Doran co. (17-25472) 4634

The American society of mechanical engineers.

... Transactions, v. 38. New Orleans meeting, New
York meeting, 1916. New York, The Society, 1917.

xviii, 1390 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 23
cra

. $11.00

© Sept. 20, 1917; 2c. Oct. 11, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 476535; Airier, soc.

i>r mechanical engineers, New York. 4635

Blancan, Andre.

Scenes de la vie Creole; Jacques Dangiemont, par
Andre Blancan. Paris, Martorv & c

ie

, 1917.
4 p. 1.. 408 p. 18i

cm
. fr. 3.50

© July 23, 1917; lc. Sept. 4. 1917; A—Foreign 14764; Andre Blancan,
Paris. (17-25353) 4636

Britton, Stephen.

How to tell at a glance branch of service and rank of
soldiers in the U. S. army ... New York, N. Y., S. Brit-

ton
t

c
1917]

[4] p. illus. 16cm .

© Sept. 11. 1917: 2c. Sept. 11, 1917; aff. Sept. 17, 1917; A 474220; S. Brit-
ton. (17-24523) 4637

[Burbank, Alfred Stevens]

Guide to historic Plymouth; localities and objects of

interest ... Plymouth, Mass., A. S. Bnrbank
[

c
1917]

96 p. illus. 19i
cm

. $0.15

22, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473695; Alfred
S. Burbank. (17-25453) 4638

Burr, Jane.

City dust, by Jane Burr. New York, The Baker & Tay-
lor co., 1917.

3 p. 1., 9-42 p., 1 1. 20 rm .

Poems reprinted in part from various periodicals.

© Aug. 30, 1917; 2c. Sept. 1, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473767; J. Burr,
ton-on-Hudson, New York. X. V. (17-25440) 4639

Bustamante, Ramon.
... Cuba. "The pearl of the Antilles." Ninety miles

off the coast of the United States. By Ramon Busta-
mante. Saint Louis, Mo., Foreign publishing company

267, til, iv p. incl. tables, plates, fold. map. 24cm . $3.75
Lettered on cover: No. 1.

© Aug. 3, 1917; 2c. Sept. 27, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 476297; Foreign
pub. co. (17-25496) 4640
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Cabell, James Branch, 1879-

The cream of the jest ; a comedy of evasions, by James
Branch Cabell . . . New York, R. M. McBride & company,
1917.

xv, 280 p. incl. front. 20cm .

© Sept. 25, 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 473770; Robert
M. McBride & co. (17-24970) 4641

Caffin, Charles Henry, 1854-

How to study architecture, by Charles H. Caffin ... an
attempt to trace the evolution of architecture as the prod-
uct and expression of successive phases of civilisation ...

New York, Dodd, Mead and company, 1917.
xv, 540 p. plates, plans. 22cm .

Bibliography: p. 539-540.

© Sept. 22. 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473686; Dodd,
Mead & co., inc. (17-24868) 4642

Clarke, George Herbert, 1873- ed.

A treasury of war poetry, British and American poems
of the world war, 1914-1917; ed., with introduction and
notes, by George Herbert Clarke ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xxx, 280 p., 1 1. 18
cm

. $1.25

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473912; G. H. Clarke, Knox-
ville, Tenn. (17-25441) 4643

Conde, Bertha.

The human element in the making of a Christian ; stud-

ies in personal evangelism, by Bertha Conde ... New
York, C. Scribner's sons, 1917.

x p., 1 I., 161 p. 20cm . $1.00
"References for reading" : p. 159-161.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476228; Charles Scribner's
sons. (17-25447) 4644

Daviess, Maria Thompson.
The heart's kingdom, by Maria Thompson Daviess ...

illustrated by W. B. King. Chicago, The Keilly & Brit-
ton co.

t

c
1917]

367 p. front., plates. 20cm . $1.35

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473902; Reilly & Britton co.
(17-25432) 4645

Dodge, Henry Irving.

Skinner's baby, by Henry Irving Dodge. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. I, 243, [li p., 1 1. 19
cm

. $1.25

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473913; H. I. Dodge, New
York. (17-25433) 4646

Educational review. (Indexes)

Educational review, eel. by Nicholas Murray Butler.
Analytical index to volumes 26-50, June, 1903, to De-
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Educational review. {Indexes)—Continued

cember, 1915. Easton, Pa,, and New York, Educational

review publishing company, 1916.

2 p. 1., 101 p. 25-
© Jan. 15, 1917; 2c. Oct 5. 1917 ; art'. Oct. 6, 1917; A 477071; Educational

review pub. co. 4647

Elson, William H.

Good English, oral and written. Book 2. By William
H. Elson ... and Clara E. Lynch ... Chicago. New York,

Scott, Foresman and company [1917]
xiv, [1], 336 p. illus. W. $0.50

© Sept. 20, 1917; 2c. and art. Sept. 24. 1917: A 473670; Scott, Foresman &
co. 4648

fFeehan, Sister Mary Edward] 1878-

Uncle Frank's Mary, by "dementia" [pseud.] sister of

mercy ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1917/
4 p. 1, 5-265 p. front. 19

cm
. $1.00

The first eleven chapters of a larger work with the same title, published

in 1916, the last seven chapters of which, with five new ones, form another
work with title : The quest of Mary Selwyn.

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917: A 473765; Benziger bros.

07-25125) 4649

Ferber, Edna, 1887- *

Fanny herself, by Edna Ferber ... illustrated by J.

Henry. New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1917]

6 p. 1., 323 p. front., plates. 19*
cm

.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 6. 1917; A 476386; Frederick A. Stokes co.

(17-25431) 4650

Fisk, Walter Warner.

An ice cream laboratory guide, by W. W. Fisk . . . and
H. B. Ellenberger ... New York, Orange Judd company,
1917.

iii, [1,, 92 p. forms. 19* cm . $0.60

© Feb. 27, 1917; 2c. Sept. 26. 1917; aff. Sept. 22, 1917; A 476258; Orange
Judd co. (17-25481) 4651

Fletcher, Alfred Charles Benson, 1885-

From job to job around the world, by Alfred C. B.

Fletcher, with illustrations from photographs by the au-

thor. New York, Dodd, Mead & company, 1917.

vii p., 3 I, 317 p. front., plates, ports. 21*—
Reprinted from the Wide world magazine.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 25. 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473679; Dodd,
Mead & co., inc. (17-25257) 4652

France's Arizona citations ... a compilation of all con-
structions and citations of all of the Arizona territorial

and state codes and laws, and all amendments and
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France's Arizona citations—Continued

repeals of the revised codes of 1913 by the Legislature
of 1915, together with a compilation of all United
States laws cited or construed by the Supreme court of

Arizona. Also, a compilation of all Arizona decisions

cited, construed, affirmed or reversed by the Supreme
court of Arizona, the Supreme court of the United
States, the federal courts, and the Lawyers' reports

annotated, and the American annotated cases. Seattle,

Cross-France company, 1917.

57 p. 25-J
cm

.

"Compiled by the editorial staff of the Cross-France co., Wm. Baxter
France, editor-in-chief."

© Aug. 2, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476191; Cross-France co.,

inc. (17-25458) 4653

Franck, Harry Alverson, 1881-

Vagabonding down the Andes; being the narrative of

a journey, chiefly afoot, from Panama to Buenos Aires,

by Harry A. Franck ... illustrated with 176 unusual
photographs by the author, with a map showing the

route. New York, The Century co., 1917.

xxi, 612 p. front., plates (part fold.) ports., fold. map. 23cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476364; Century co.

(17-25452) t 4654

Harry, Carolus P.

Protest and progress in the sixteenth century, by
Carolus P. Harry. Philadelphia, Joint Lutheran com-
mittee on celebration of the Quadricentennial of the

reformation, 1917.

xv, 162 p. front, plates, ports. 18£cm . $0.50

© June 21, 1917; 2c. Aug. 2, 1917; aff. Sept 17, 1917; A 473511; C. P.

Harry, Reading, Pa. (17-25089) 4655

Hay, Marley Fotheringham.

Secrets of the submarine, by Marley Fotheringham
Hay ... with illustrations from photographs. New York,
Dodd, Mead and company, 1917.

ix p., 3 1., 229 p. front., plates. 19J
cm

. •

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473685; Dodd,
Mead & co., inc. (17-24865) 4656

Holmes, Burton.

Burton Holmes travelogues, with illustrations from
photographs by the author, v. 13. [Brazil. The Argen-
tine. Chili. Iguassu Falls] Chicago, New York, The
Travelogue bureau, 1917.

341 p. col. front., illus., col. plates, ports. 251"". $5.00

© Oct. 4, 1917; 2c. Oct. 16, 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 477091; E. B.
Holmes, Chicago. 4657
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Hopkins, William John, 1863-

Tlie clammer and the submarine, by William John Hop-
kins. Boston and Now York, Houghton Mifflin company,
1917.

3 p. I, i3i-346 p., 1 I. 19
L,,
\ $1.25

© Sept. 29, 1917; 2c. and ail. Oct. 8> 1917; A 473910; \V. I. Hopkins,

Welleslej Hills, Mass. (17-25435) 4658

Hovey, Charles Emerson, 1855-1911.

Watch officer's manual, United States navy, 1917, by
Ensign C. E. Hovey, u. s. x. ; rev. and enl. by Lieutenant

S. Endel, u. s. x. Annapolis, Md., The United States
naval institute, 1917.

108 p. illus. (part col.) col. plates. 23£cm .

© Sept. 27. 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4. 1917; A 476367; J. W.
roy, trustee for U. S. naval institute, Annapolis.

(17-25> - 4659

Kinney, Jay P.

The development of forest law in America ; a historical

presentation of the successive enactments, by the legisla-

tures of the forty-eight states of the American union and
by the federal Congress, directed to the conservation and
administration of forest resources. By J. P. Kinney ...

1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.; [etc., etc.]

1917.
xviii, 254, xxi p. 23h

cm
. $2.50

© Sept. 20, 1917: 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473633; T. P. Kinnev,
Cooperstown, X. V. (17-25366) 4660

Lachenmaier, William.

How to live and stay young; a guide to physical and
mental poise, by William Lachenmaier. Milwaukee, Wis.,
W. Lachenmaier

[

c
1917]

135 p. front, (port.) 16
cm

.

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 4, 1917; A 476375; W. Lachenmaier.
(17-25479) 4661

Letts, Winifred M 1882-

The spires of Oxford, an8 other poems, by W. M. Letts
New York, E. P. Dutton and company, 1917.

x, 105 p. 19"'".

The majority of these poems were published in 1916 under the title

"Hallow-e'en and poems of the war." cf. Publishers' note.

© Aug. 29, 1917; 2c. Sept. 10. 1917; aft". Sept. 6, 1917; A 470987 ; K. P.

Dutton & co. (17-24170) 4662

fLorenzini, Carlo] 1831-1890.

Pinocchio ; the tale of a puppet, by C. Collodi \pseud.]
illustrated by Alice Carsey. Racine, Chicago, Whitman
publishing co.

[

c
1917]

205 p. incl. illus., col. plates, col. front. 23 r,n
.

© July 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; \ 473485; Whitman pub. co.

(17-24980) 4663
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MacDonald, Margaret I comp.

List of educational and selected films released between
January 1 and June 30, 1917, suitable for the family
group, children's matinees, Sunday exhibitions and edu-
cational programs, comp. by Margaret I. MacDonald.
New York city, Moving picture world

[

c
1917]

31 p. 19
cm

.

© Aug. 29, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Sept. 22, 1917; A 475184; Movine
picture world. (17-24888) 4664

Machen, Arthur, 1863-

The terror; a mystery, by Arthur Machen ... New
York, E. M. McBride & company [1917]

2 p. 1., 227 p. 20cm .

© Sept. 25, 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aff. Sept, 29, 1917; A 473771; Robert
M. McBride & co. (17-25086) 4665

Montufar, Rafael, 1857-

Memorias de una prision; paginas de la historia de
Centro-America, por Eafael Montufar ... Guatemala:
1908. [New York, Harper & brothers, c

1917]

2 p. 1., [3i-270 p. ports, (incl. front.) 21J
cm

. $1.50

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 6, 1917; A 473456; R. Montufar, Ridge-
wood, N. J. (17-25455) 4666

Moon, Grace Purdie.

Indian legends in rhyme, by Grace Purdie Moon ; illus-

trations and decorations by Karl Moon. New York, Fred-
erick A. Stokes company

[

c
1917]

ix, 54 p. incl. front., illus. col. plates. 26°'".

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476390; Frederick A. Stokes co.

(17-25473) 4667

Moore, Herbert Fisher, 1875-

Text-book of the materials of engineering, by Herbert
F. Moore ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 204 p. illus, fold, tab, diagrs. 2H cm
. $2.00

"Selected references for further study" at end of each chapter except
the first.

© Sept. 25, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Sept. 27, 1917; A 476274; McGraw-
Hill book co, inc. (17-25484) 4668

Moran, Thomas Francis, 1866-

American presidents; their individualities and their

contributions to American progress, by Thomas Francis
Moran ... New York, Thomas Y. Crowell company

f

c
1917]

148 p. 19^
cm

. $0.75

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473848; Thomas Y. Crowell co.

(17-25276) 4669
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Mother Goose.

Mother Goose, and Favorite fairy tales, arranged by
Logan Marshall; four hundred illustrations. Philadel-

phia, The John C. Winston company
[

c
1917]

256, 256 p. col. front, illus, col. plates. 24£
cn
\ $1.25

© Aug. 11, 1917; 2c. and aft. Sept. 11, 1917; A 470998; L. T. Mvers,
Philadelphia. (17-24171) 4670

Nagle, James C 1865-

A field manual for railroad engineers, by J. C. Nagle
... 3d ed., thoroughly rev.; total issue, twelve thousand.
New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xix, 499 p. diagrs. 174°". $3.00

© Sept. 11, 1917; 2c. and aft". Sept. 14. 1917; A 473445; J. C. Nagle, Austin,
Tex. (17-24173) 4671

New York (State) Laws, statutes, etc.

Annotated consolidated laws of the state of New York
as amended to January 1, 1918, containing also the fed-

eral and state constitutions with notes of Board of statu-

tory consolidation, tables of laws and index, ed. by
Clarence F. Birdseye, Robert C. dimming and Frank B.
Gilbert. 2d ed., edited by Robert C. Gumming and Frank
B. Gilbert, v. 1. [Constitution; Abandonment to County
judges] New York, The Banks law publishing company
[etc.] ; New York and Albany, N. Y., M. Bender & com-
pany incorporated, 1917.

xii. 1370 p. 26i
cin

.

© Sept. 21. 1917; 2c. Sept. 22, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473621; Banks
law pub. co.. Baker, Voorhis & co.. Matthew Bender & co., inc.

(17-25456) 4672

Olcott, Frances Jenkins.

The red Indian fairy book for the children's own read-
ing and for story-tellers, by Frances Jenkins Olcott;
with illustrations by Frederick Richardson. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xix, 338 p., 1 1. col. front, illus, plates. 22 cm . $2.00

"Most of these tales have been issued for story-tellers, in the columns of
the Saturday magazine of the New York Evening post."—Introd.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473714; F. J. Olcott, Brook-
lyn, and Houghton Mifflin co. (17-25283) 4673

Pauly, Fred Lanpher, 1883-

The complete flag book as comp. by Fred L. Pauly.
Lebanon, O., March brothers

[

c
1917]

154 p. illus. 18cm . $0.30

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476269; March bros
(17-25515) 4674
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Piquet, Victor.

... Le M#roc; geographie, histoire, mise en valeur, avec
une carte hors texte en couleur et 3 cartes hors texte en
noii-. Paris, A. Colin, 11)17.

xii, 464 p, Fold, maps, Fold. plan. 20cm . Fr. 6

"Bibliographic" : p i
n ii

© Apr. 21, 1917; Ic. Sept. 5, 1917; A Foreign 14741; Max [.eclerc and
1 1. Bom relier, Pai is I 15 254 13) 4675

Rose, Walter Malins.

Rose's noics on the United States Supreme court re

porls
(

k

J Dallas In 24] CJnited States reports) showing
the present value as authority of nil cases therein re-

ported as disclosed by all subsequent citations ... By
Walter Malins Rose. Complete rev. ed. I>v Chas. L.

Thompson. Book 5. 20 Boward to 24 Boward; 1, 2

Black; I Wallace to 3 Wallace. San Francisco, Bancroft
Whitney company; Rochester, N. Y., The Law vers co-

operative publishing company, 11)17.
'

p. I.. L098 p. 25 cm .

©Oct. 3, 1917; 2c. and iff. Oct 12, L917; \ 1-73981 ; Bancroft Whitney co.

4676

Salter, William Mackintire, L853

Nietzsche tBfo thinker; a study, by William Mackintire
Salter ... New York, II. Bolt and company, 1917,

x, 539 p. 22"".

Bibliographical root-notes.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aft*. Oct. 2, 1917; A 476339; Henrj Holl & co.

(17 >5449) 4677

Service, Robert William, 1876-

Ballads of a Cheechako, bv Robert W. Service ... New
York, Barse& Hopkins ,1917,

8, ili p., 1 !.. 11 137i). incl. front, plates. 21J
om

.

On verso of t.-p : Cop} right L907.

I [olidaj edil ion.

© Sept. 20, 1917; 2< I Oct. 1. PM7 ; A 473761; Barse & Hopkins.

(17 2S437) 4678

Shepley, William.

Shep's rhymes; advertising jingles, by William Shep-
ley ... [Newport, R. l.| Mercury publishing company,
L917.

10 p. no.t. 154
om

. •:

© Sept. 11. 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; \ 475024; W. Shepley, New-
port, R. I. (17 J5152) '4679

Simonds, Frank Herbert, 1878

Bistory of the world war, by Frank 11. Simonds ...

v. 1. Aitack on Prance. Garden City, New York, Double-

day, Page <£ company, 1917.
Kxiii, 289, ili p. incl, illus. (maps) plates, ports, (pari col.) 26

© Sepl s. i"i'.
; \ .,,,,1 ..ii Oct. 3, 1917; A 473801; Doubleday, Page &

co (17 2544 4680
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Alsaker, Rasmus Larssen, 1883-

Conquering consumption, by R. L. Alsaker ... New
York, F. E. Morrison, 1917.

140 p. m cm
.

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 4. 1917; ait. Oct. 3. 1917: A 473819; Frank E.

Morrison. (17-25478) 4681

Curing catarrh, coughs and colds, by R. L. Alsaker ...

New York, F. E. Morrison, 1917.
117 p. 17i c,n

.

© Sept. 27. 1917; 2c. Oct. 4. 1917; art. Oct 3, 1917; A 473820; Frank E.

Morrison. (17-25476) 4682

Curing constipation and appendicitis, bv R. L. Alsaker
... New York, P. E. Morrison, 1917.

vi. [2], 7-114 p. 1 illus. 17.V-

t. 27, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 3. 1917; A 473822; Frank F.

Morrison. (17-25477) 4683

Dieting diabetes and Bright 's disease, by R. L. Alsaker
... New York, F. E.'Morrison, 1917.

117 P . m cni
.

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 3, 1917; A 473821; Frank E.

Morrison. (17-25475) 4684

Ames, Joseph Bushnell, 1878-

Under boy scout colors, by Joseph B. Ames ... illus-

trated by "Walt Louderback. Approved by the "Boy
scouts of America." New Y

x
ork, The Century co., 1917.

7 p. 1., 3-321 p. incl. front., plates. 19*cm .

pt. 28. 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4. 1917; A 476360; Century co.

(17-25246) 4685

Baker, George Henry, 1S59-

... Instructions for locomotive fuel economy ... by
George H. Baker ... Economical firing, economical
boiler-feeding, economical use of steam. [New York, The
Walther press] c1917.

132 p. illus., 2 fold. pi. (1 col.) diagrs. I7
cm

. $0.35
At head of title: Long Island railroad company.

© July 11. 1917; 2c. and aff. Sept. 27. 1917; A 476236; G. H. Baker. Brook-
lyn. (17-25606) 4686

Caton, Thomas Jasper.

Caton scientific shorthand ... specially adapted to pro-
fessional reporting. Minneapolis, Minn., The Scientific

publishing company 1917]
2 p. 1., 160 p. 23 cm .

© Aug. 30. 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917: A 473856; Scientific pub. co.

[Copyright is claimed on complete re-writingi (17-25522; 4687

Ford, Jeremiah Denis Matthias, 1873- ed.

... A Spanish anthology; a collection of lyrics from the
thirteenth century down to the present time, ed., with in-

troduction and notes, by J. D. M. Ford ... New York,
Boston [etc.] Silver, Burdett and company fl917]
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Ford, Jeremiah Denis Matthias—Continued
li, 390 p. 19

cm
. (Half-title: The Silver series of modern language text-

books, ed. by A. Colin)

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473737; Silver, Burdett &
co. [Copytighl is claimed on revisions and additions]

(17-25537)
'

4688

Goldring, Douglas.

The fortune; a romance of friendship, by Douglas
Goldring. Dublin, London, Maunsel & company, ltd.,

1917.
vi p., 1 1., 332 p. 19i

cm
.

© lc. Oct. 3, 1917; A ad int. 3025; pubd. Sept. 5, 1917; Maunsel & co.. ltd.

(17-25288) 4689

Gordon, Kate.

Educational psychology, by Kate Gordon ... New
York, H. Holt and company, 1917.

vi, 294 p. Mug,, 2 pi. (1 col. fold.) diagrs. 19£
cm

.

"References": p. 283-290.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 2, 1917; A 476334; Henry Holt & co.

(17-25460) 4690

Guaranty trust company of New York.

Amortization; some notes of interest to investors, ex-

ecutors, trustees, and beneficiaries under trusts. [New
Yorkj Guaranty trust company of New York

[

c
1917]

14, [2j p. incl. tables. 18cm .

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476138; Guaranty trust co.

of New York. (17-25384) 4691

Hamp, Sidford Frederick, 1855—

The treasure of Mushroom rock ; a story of prospecting
in the Rocky Mountains, by ^idford F. Hamp ... 2d, rev.,

ed. New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
2 p. 1., iii-v, 327 p. front., plates. 20cm . $1.25

© Sept. 14, 1917; 2c. and ait Oct. 9, 1917; A 476498; S. F. Hamp, Colorado
Springs. [Copyright is claimed on revisions and new material]

( 17-25589) 4692

Harris, Joel Chandler, 1848-1908.

Nights with Uncle Remus, by Joel Chandler Harris;
with illustrations by Milo Winter. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

viii, ill p., 2 1., 3-338, i2i p. col. front.', illus., col. plates. 24<m . $3.00

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473909; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on illustrations] (17-25512) 4693

Hickok, Julia E.

Colonial Connecticut, by Julia E. Hickok ... [Cincin-

nati, The Ebbert & Richardson co.,
c

1917i
22 p. 23cm . (On cover: The Colonial dames of America in the state of

Ohio ... Studies in the colonial period for use in the public schools)

© Tuly 16, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473522; Ebbert & Richard-
son co. (17 25600) 4694
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Irwin, Mrs. Inez (Haynes) 1873-

The lady of kingdoms, by Inez Haynes Irwin ... New
York, George EL Doran company [1917]

494 p. 2()Y'\ $1.50

© Sept. 24, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; ait. Oct. <>. 1917; A 47644A; George 11.

Doran co. (17-25510) 4695

Kingman, Henry.

The faith of a middle-aged man, a little book of reas-

surance for troubled times, by Henry Kingman ... Bos-
ton, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

7 p. I., 3-250 p. 19i
cra

.

Reprinted in part from the Biblical world.

© Oct. 1. 1917; 2c. Oct. 5, 1617; alt. Oct 2. 1917; A 473854; Frank M.
Sheldon, Boston. (17 2^)7) 4696

Kirk, Ralph G 1881-

White Monarch and the gas-house pup, by R. G. Kirk;
with illustrations by William A. Kirkpatrick. Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

3 p. 1., 113 p. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 2, 1917; A 476343; Little, Brown, and
company. (17-25584) 4697

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

The lost little lady, by Emilie Benson Knipe and Ar-
thur Alden Knipe . . . illustrated by Emilie Benson Knipe.
New York, The Century co., 1917.

6 p. 1., 3-410 p. incl. front., plates. 193
cm

.

»t. 28. 1917; 2c. Oct. 3. 1917; aff. Oct. 4. 1917; A 476361; Century co.

(17-25247) . 4698

Larus, John R.

The masque of death ; a story of the terror, by John R.
Larus. New York, The Neale publishing company, 1917.

4 p. 1., 7-375 p. 19i
cm

. $1.50

© July 27. 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476146; Neale pub. co.

(17-25593) 4699

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

The heart of Her Highness, by Clara E. Laughlin ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
iv p., 1 1., 383 p. col. front. 19

,m
. $1.50

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Oct. 9. 1917; A 476501; C. Iv Laughlin,
Chicago. (17-25586) 4700

r
Livingston, Leon Ray] 1872-

From coast to coast with Jack London, by A-no 1, the

famous tramp, written by himself from personal experi-

ences. 1st ed. ... Erie, Pa., The A no 1 publishing com-
pany, c1917.

136 p. incl. front, (facsims.) illus. 19'"'.

© July 7, 1917; 2c. and aff. July 9, 1917; aff. [uly 16, 1917; A 470282;
A-no 1 pub. co. (17-25253) 4701
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MacHarg, William.

The Indian drum, by William MacHarg and Edwin
Banner; with frontispiece by W. T. Benda. Boston,
Little, Brown, and company, 1917.

3 p. 1., 367 p. front. 19£
cm

. $1.40

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476497; Little, Brown, and
company. (17-25511) 4702

McKitrick, Reuben.

Outlines and exercises in economics, by Reuben McKit-
rick . . . Cedar Falls, Ta., S. E. Green, 1917.

137 p. mem
.

"Lists of reference books" : p. 7-9.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473805; R.
McKitrick, Cedar Falls, la. (17-25497) 4703

Mann, Albert William, 1841- ed.

... Walks & talks about historic Boston ... comp. and ed.

by Albert W. Mann. Boston, Mass., The Mann publish-

ing co.
[

c
1917]

3 p. 1., 586 p. illus., pi., ports. 25£
cm

. $5.00

At head of title : 1916.

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917 ; A 473928; A. W. Mann, Boston.
(17-25471) 4704

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

The four corners of the world, by A. E. W. Mason.
New York, C. Scribner's sons, 1917.

4 p. 1., 3-462 p. m cm
. $1.50

Contents.—The clock.—Green paint.—North of the Tropic of Capri-
corn.—One of them.—Raymond Byatt.—The crystal trench.—The house of

terror.—The brown book.—The refuge.—Peiffer.—The ebony box.—The
affair at the Semiramis hotel.—Under Bignor Hill.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473935; Charles Scribner's

sons. (17-25588) 4705

Montessori, Maria, 1870-

The advanced Montessori method ... by Maria Montes-
sori ... tr. from the Italian ... New York, Frederick A.
Stokes company

[

c
1917]

2 v. front, (v. 2) illus. (inch music) plates, diagrs. 21 cm .

Contents.—v. 1. Spontaneous activity in education, tr. by Florence Sim-
monds.—v. 2. The Montessori elementary material, tr. by A. Livingston.

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 476318, 476543;
Frederick A. Stokes co. (17-25133) 4706,4707

Newton, Harry Lee, 1872-

Some vaudeville monologues, by Harry L. Newton ...

illustrations by Buckton Nendick. Chicago, T. S. Denison
& company

[

c
1917]

148 p. front, (port.) illus 18£
cm

.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476141; Eben H. Norris,
Chicago. (17-25240) 4708
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Parkman, Mary Rosetta, 1875-

Heroes of to-day; John Muir, John Burroughs, Wil-

fred Grenfell, Robert F. Scott, Samuel Pierpont Langley,

Edward Trudeau, Bishop Rowe, Jacob A. Riis, Herbert

C. Hoover, Rupert Brooke, George W. Goethals, by Mary
R. Parkman ... illustrated with photographs. New York,

The Century co., 1917.
ix p.. 2 I., 326 p. front., plates, ports., facsim. 19$"",

© Sept. 28. 1917; 2c. Oct. 3, 1917; ail. Oct. 4, 1917; A 476358; Century co.

(17-25010) 4709

Heroines of service; Mary Lyon, Alice Freeman
Palmer, Clara Barton, Frances Willard, Julia. Ward
Howe, Anna Shaw, Mary Antin, Alice C. Fletcher, Mary
Slessor of Calabar, Madame Curie, Jane Addams, by
Mary R. Parkman ... illustrated with photographs. New
York, The Century co., 1917.

ix p., 2 1 , 3-2 p. front., plates, ports. 19£
c"\

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; alt. Oct. 4, 1917; A 470357; Century co.

(17-25609) 4710

Perkins, Kenneth S 1885-

Field artillery firing data and notes, by Captain K. S.

Perkins ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

[

c
1917]

76 p. illus., diagrs. 14£
cm

. $0.75

"Mainly a compilation of data from the Field artillery drill regulations

and various publications of the School of fire for field artillery."—Fore-
word.
© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917; A 473763; G. Banta pub. co.

(17-25485) 4711

Piper, Margaret Rebecca, 1879-
Sylvia Arden decides, by Margaret Rebecca Piper ...

illustrated with a frontispiece in full color by Haskell
Coffin. Boston, The Page company, 1917.

.3 p. 1, 316 p. col. front. 19£
cm

. $1.35

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473948; Page co.

(17-25587) 4712

Powys, John Cowper.
Mandragora, poems by John Cowper Powys ... New

York, G. A. Shaw, 1917.'

x p, 1 1.. 140 p. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 29, 1917; 2c. Sept. 29, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473759; G. Arnold
Shaw. (17-25534) 4713

Reischauer, August Karl, 1879-
Studies in Japanese Buddhism, by August Karl

Reischauer ... New York, The Macmillan company, 1917.
xviii p., 1 1., 361 p. front, (port.) 22A"". $2.00
"The present volume contains the seventh course of lectures offered by

New York university upon the foundation known as the Charles F. Deems
lectureship of philosophy."—Pref. note.

"Selected bibliographv of works in Japanese": p. 349-351.

© Sept. 12, 1917; 2c. ai t. 13, 1917; A 476049; Macmillan co.

(17-25594) 4714
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Roehl, Louis Michael, 1881-

Manual training for the rural schools ; a group of farm
and farm home woodworking problems, by Louis M. Roehl
... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company

[

c
1916]

45 p. illtis. 23i
cm

. $0.35

© Apr. 21, 1916; 2c. and aff. Sent. 28. 1917; A 473731; Bruce pub. co.

(17-25491) 4715

Schierbrand, Wolf von.

Austria-Hungary: the polyglot empire, by Wolf von
Schierbrand ... With a map in colours. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

vii p., 2 1., 352 p. fold. map. 24"".

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476388; Frederick A. Stokes
co. (17-25615) 4716

Schuette, Clement.

Principia latina, grammar and exercises for beginners,

by Clement Schuette ... Collegeville, Ind., St. Joseph's
college, 1917.

2 p. 1., [7]-272 p. 20 cm
.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 473699; C. Schuette, College-
ville, Ind. (17-25538) 4717

Schwartz, Julia Augusta.

Little star gazers, by Julia Augusta Schwartz; with
four illustrations in colors by Mabel Hatt. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

vi p., 2 1., 3-104 p. col. front, col. plates. 2U cm
.

Contents.—The useful stars. A story of ancient Egypt.—The beautiful

stars. A story of classical Greece.—The mysterious stars. A story of the

renaissance in Italy.—The amazing stars. A story of modern times.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476385; Frederick A. Stokes co.

(17-25591) 4718.

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The first part of King Henry the Fourth, with the

life and death of Henry, surnamed Hotspur, ed. by Sam-
uel B. Hemingway. New Haven, Yale university press;

[etc., etc.] 1917.

4 p. 1., 148 p. illus. (map) 17£
cm

. (The Yale Shakespeare) $0.50

Bibliography: p. t 141i

© Sept. 26, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Oct. 2, 1917; A 476328; Yale univ.

press. (17-25544) 4719

Sheehan, Perley Poore.

Those who walk in darkness, by Perley Poore Sheehan
... New York, George Ii. Doran company [1917]

viii p., 1 1., H-394 p. 20cm . $1.35

© Sept 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476447; George H. Doran co.

(17-25514) 4720
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Soutter, Robert, 1S70-

Technique of operations on the bones, joints, muscles

and tendons, by Robert Soutter ... New York, The Mac-
millan company. 1917.

xxi p.. 1 1.. 350 p. illus. 25cm . $4.50

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 27. 1917; A 476252; Macmillan co.

(17-25464) 4721

Thompson, James Edmond, 1853-

Tlie history of the fall and dissolution of Christendom,
by Dr. J. E. Thompson. Nashville, Tenn., McQuiddy
printing company, 1917.

3S3 p. 20cm . $1.50

r. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 24. 1917: A 473669; T. E. Thompson,
Nashville. (17-25446) 4722

Touzeau, A.

Methode franchise de doigte s'appliquant a toutes les

machines a ecrire a clavier universe!, par A. Touzeau ...

Clinton, Chez l'auteur; Paris, Institut stenographique de
Fiance, c1917.

61 p. 271'"'. fr. 3

© June 15, 1917. ic. Sept. 4. 1917; A—Foreign 14811; A. Touzeau, Cha-
(S. & O.), France. (17-25524) 4723

Trelease, William, 1857-

Plant materials of decorative gardening; the woody
plants, by William Trelease ... Urbana, The author,
1917.

204 p. 15"".

17; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476201; W. Trelease.
Urbana, 111. {17-252' 4724

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 243. Cases adjudged ... at

October term, 1916. Ernest Knaebel, reporter. New
York, The Banks law publishing co., 1917.

xli, 746 p. 23
cra

.

© Oct. 17, 1917: 2c. and aff. Oct. 18, 1917; \ 476599; Banks law pub. co.

4725

Van Loan, Charles Emmett, 1870-

Old man Curry, by Charles E. Van Loan ... New York,
II. Doran company r

c
1917]

5 p. I., 13-276 p. 19£
cm

. $1.35

Contents.—Levelling with Elisha.—Playing even for Obadiah.—By a
hair.—The last chance.— Sanguinary Jeremiah.—Eliphaz, late Fairfax.—
The redemption handicap. — A morning workout. — Egyptian corn. — The
modern judgment of Solomon.
© Sept. 24, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 9. 1917; A 476440; George II Doran co

(17-25513) 4726
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Van Sands, Horace.

Soldering : how to do it. By Horace Van Sands . . . Los
Angeles, Cal., H. Van Sands, 1917.

2 p. 1, 10 p. 16'"'. $0.50

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 475040; H. Van Sands.
(17-24830) 4727

Wallm, John Edward Wallace, 1876-

Problems of subnormality, by J. E. Wallace Wallin ...

with an introduction by John W. Withers ... Yonkers-
on-Hudson, N. Y., World book company, 1917.

xv, 485 p. diagrs. 20£cm . $3.00

Bibliography: p. 463-472.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476108; World book co.

(17-25460) 4728

Washburn, Harold Connett, 1884-

The American blind spot ; the failure of the volunteer
system as shown in our military history, by H. C. Wash-
burn ... Garden City, New York, Doubleday, Page &
company, 1917.

3 p. 1., 3-42 p, 1 1. 23cm .

"The present essay was written in December, 1915, and with minor
changes was published in the United States Naval institute Proceedings for
January, 1917."—Pref.

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473800; Doubleday, Page &
co. (17-25488) 4729

Wells, John Daniel, 1878-

Ehymes of our home folks, by John D. Wells ... New
York and London, Harper & brothers

[

c
1917]

7 p. 1., 183, fl] p. front mcm
. $1.25

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 2, 1917; A 476350; Harper &
bros. (17-25439) 4730

White & Prost, San Francisco.

A few elementary notes on the law of patents, by White
& Prost ... San Francisco, Cal., Press of tlic James H.
Barry co.,

c1917.

27 p. 23
01".

© Sept. 18, 1917; 2c. and all". Sept. 25, L917; A 476215; White & Frost,

San Francisco. (17-25605) 4731

Whiting, Lilian.

The adventure beautiful, by Lilian Whiting . . . Boston,

Little, Brown, and company, 1917.

vii p., 1 1., 243 p. front. 19'"1

. $1.00

Contents. — The adventure beautiful. — The reality of the unseen.

—

Twenty years in retrospect.—Some psychical experiences.—Powers of the

ethereal body.—The nature of the ethereal world.—Creative agencies of

the spiritual life.—Make room for happiness.—Also the Holy Ghost, the

Comforter.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 2, 1917; A 476347; Little, Brown, and
company. (17-25596) 4732
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American locomotive company.

Locomotive hand-book, comp. by American locomotive

company . . .

E
New York, J. C. & W. E. Powers] 191 7.

2 p. 1., 195, [1] p. illus., diagrs. 15i
cm

.

© Sept. 22. 1917; 2c. Sept. 27, 1917; aff. Sept. 26, 1917; A 473717; Amer.
"~

loc< co., New York. (17-25480) 4733

Bell, Archie, 1877-

The spell of China, by Archie Bell ... with eight plates

in full colour and many dnogravures from photographs

by E. M. Newman. Boston, The Page company, 1917.

xiv, 404 p. col. front, plates (part col.) ports., fold. map. 201,
cm

. (On
verso of half-title. The spell series) $2.50

Bibliography: p. 397-398.

!6S 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473947; Page co.

(1 7-25736) 4734

^Bitney, Mayme Riddle]

The favorite Christmas book; recitations, monologues,
drills with songs, exercises, and dialogues, for all ages,

by Marie Irish [pseud.] ... Chicago, T. S. Denison & com-
1917]

128 p. illus."

1

18
cm

. $0.30

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473727; Eben H. Norris,

Chicago. (17-25238) 4735

Boissonnade, Prosper Marie, 1862-

Petite histoire du Poitou, a Pnsage des ecoles de la

Vienne, des Deux-Sevres et de la Vendee, par P. Boisson-
nade ... et Leon Gauthier ... Paris, Delagrave

[

c
1917]

95, [1] p. illus. m cm
. fr. 2

© Tune 15. 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14775; Librairie Delagrave.
(17-25622) 4736

Brady, Cyrus Townsend, 1861-

"By the world forgot"; a double romance of the east
and the vest, by Cyrus Townsend Brady ... frontispiece
by Clarence F. Underwood. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1917.

5 p. 1, 344 p. front. 20cra
. $1.40

© Sept. 29, 1917; 2c. Oct. 2, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473810; A. C. Mc-
Clurg & co. (17-25243) 4737

Brown, George Van Ingen, 1861-

The surgery of oral diseases and malformations, their
diagnosis and treatment, by George Van Ingen Brown ...

2d ed., with 521 engravings and 20 plates, and a selected

list of examination questions. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1917.

xii, [17]-803 p. illus., xx col. pi. (incl. front.) 24cm .

"Bibliography for harelip and cleft palate" : p. [741i-749.

© Sept. 26, 1917; 2c. Sept. 29, 1917; aff. Sept. 28, 1917; A 473772; Lea &
Febiger. (17-25463.) 4738
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Bugge, Alexander, 1870-
Harald Hardraade og hans mamd; norr0ne heltesagn

og eventyr, gjenfortalt for ungdommen, av Alexander
Bugge. Kristiania og K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1916.

159 p. 19
cm

. kr. 3

© Nov. 15, 1916; lc. Feb. '2, 1917; A—Foreign 14479; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (17-25535) 4739

Bullard, William Hannum Grubb.
Naval electricians' text book. v. 1. Theoretical. By

Captain W. H. Gr. Bullard, u. s. n., rev. by Department of

electrical engineering and physics, U. S. Naval academy
... 4th ed. Annapolis, Md., United States Naval insti-

tute, 1917.
xiv, 844 p. fronts., illus., fold, plates, diagrs. (part fold.) 24cm .

© Sept. 21, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476366; J. W. Con-
roy, trustee for U. S. Naval institute, Annapolis. (17-25486) 4740

Canty, Daniel Joseph, 1880-
Field musician's manual for army, navy, Marine corps,

Eevenue cutter service, and National guard, adopted by
War department as the official text book for U. S. Army
and National guard on that subject, by Lieutenant Daniel
J. Canty ... Woburn, Mass., D. J. Canty, 1917.

91 p. illus.; 72 p. (music) 15£
cm

.

© Aug. 15, 1917: 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473609; D. J. Canty, Wo-
burn, Mass. (17-24863) 4741

Chapin, Francis Stuart, 1888-
An historical introduction to social economy, by F.

Stuart Chapin ... New York, The Century co., 1917.
xi p., 4 1., 3-316 p. incl. illus., plates, front. 22£cm .

Bibliography: p. [305]—310.

© Sept. 21, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 473899; Century co.

(17-25499) 4742

Chicago. University. School of commerce and adminis-
tration.

Quartermaster and ordnance supply; a guide to the
principles of the supply service of the United States
army, by instructors of the Army supply service course,

the University of Chicago. Chicago, 111., The University
of Chicago press [1917]

xiv, 198 p. incl. forms, diagrs. 20£ cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473844; Univ. of Chicago.
(17-25487) 4743

Connecticut. Laws, statutes, etc.

Workmen 's compensation law of the state of Connecti-
cut, rev. August, 1917, with 1917 amendments and supple-
mentary acts ... [New York, Printed by G. I. Wilson &
sons, inc.]

c1917.
36 p. 22£cm .

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476396; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25502) 4744
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f
Cunard steamship company, limited]

Springs of health in Great Britain and France. [New
York, Gaines Thnrman, inc.,

c
1917]

104 p. illus. 23i
cm

.

"Compliments of the Cunard line."

"Compiled by Atlas advertising agenev, inc., New York."

© Sept. 7, 1917: 2c. Aug. 24, 1917; ait. Sept. 8, 1917; A 470952; Atlas

advertising agency, inc., New York. (17-25461) 4745

Daudet, Ernest, 1837-

... Mes chroniqnes de 1915 et 1916; pages d'histoire en

marge de la guerre. Paris [etc.] Attinger freres
[

c
1917]

260 p. 19
cm

. fr. 3.50

© lime 16, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14783; Attinger freres,

(17-25621) 4746.

Doolittle, Howard S 1888-

Experimental and applied chemistry, by H. S. Doo-
little . . . Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1917.

189 p. illus. 23i
cm

. $1.00

© Sept. 10. 1917: 2c and aft'. Sept. 24, 1917; A 473656; George Wahr.
(17-25467) 4747

Forrer, Samuel Henry, 1876-

Some cognitive elements of religious experience, by
Samuel H. Forrer. Boston, The Gorham press

;
[etc., etc.,

c
1917]
57 p. 19

cm
. (Lettered on cover: Library of religious thought) $0.75

© Sept. 18. 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473675; S. H. Forrer,
Erie, Pa. (17-25248) 4748

[Goodwin, Clarice Garland]

Idyls of the missions, Franciscan dynasty, California,

1769-1833; a brochure, by Clarice Garland ipseud.i ...

Long Beach, Cal., Geo. W. Moyle publishing co.,
c1917.

[58] p. illus.' 244
cm

.

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473665; C. G. Goodwin,
Pasadena. (17-24996) 4749

Grandgent, Charles Hall, 1862-

The ladies of Dante's lyrics, by Charles H. Grandgent
... The McBride lecture fund, Western Keserve univer-
sity. Cambridge, Harvard university press, 1917.

iv p., 2 I., 3-181, [1] p. 2Wm
.

Contents.—Violctta.—Matelda.—Pietra.—Beatrice.—Lisetta.
© Sept. 11, 1917; 2c. Sept. 15, 1917; aff. Sept. 24. 1917; A 473620; Harvard

univ. press. (17-25239) 4750

Havens, Verne Le Roy.

Ingenieria de ferrocarriles ; la teoria y practica funde-
mental de ferrocarriles, desde la concepcion del idea hasta
la terminacion del trazo, por Verne Leroy Havens ...

1. ed. New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

x, 357 p. incl. illus., tables, diagrs. fold, diagr. 18cm . $3.50

© Sept. 18, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473653; V. L. Havens,
Omaha, Neb. (17-25101) 4751
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Hennequin, Maurice, 1863-

... Madame et son filleul; piece en trois actes ... Cou-
verture-aquarelle de Bouet. Paris, G. Ondet, 1917.

179, [1] p. 19
cm

.

At head of title : Maurice Hennequin, Pierre Veber et Henry de Gorsse.

© Aug. 10, 1917; lc. Aug. 25, 1917; D 47639; Georges Ondet, Paris.

(17-25543) 4751*

Holmes, Henry Wyman, 1880-

Composition and rhetoric, by Henry W. Holmes ... and
Oscar C. Gallagher ... New York, Chicago, D. Appleton
and company

[

c
1917]

xi, 353 p. mem
. $1.10

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473626; D. Appleton & co.

(17-25235) 4752

Jewett, Sophie, 1861-1909.

Italian sketches, by Sophie Jewett. Pnb. for the Sophie
Jewett memorial ambulance, one of '

' The American poets '

ambulances in Italy." [Natick, Mass., The Suburban
press, c1917]

2 p. 1, 7-107 p. 18f
cm

.

Reprinted from various periodicals.

Contents.—The land of Lady Poverty.—The fate of Francesco.—Bet-

tina.—The boys of Italy: introduction to "Cuore."—The lover of trees in

Italy.—The altarpiece.—The eighth of December.
© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476323; Wellesley college,

Wellesley, Mass. (17-25533) 4753

J^rgensen, Johannes i. e. Jens Johannes, 1866-

... I det yderste Belgien. K0benhavn, V. Pio, 1916.
151 p. illus. (map) pi, ports. 20cm . kr. 3

Contents.—Sangen om Legnano, et italiensk forspil.—Ad krigen til.

—

Korset og svserdet. Ernest Psichari.
—"Vaabnene kalder."

—"HpVedsman-
dens rejse."—Fra Rom til Paris.—Charles Peguy.—Jeanne d'Arc.—Le
Havre. Det landflygtige Belgien.—Sainte adresse. Madame Carton de
Wiarts fsengsling og faengsel.—Edith Cavell. Hvad jeg skrev om Ger-
manien, skrev jeg.—I den korsfsestedes navn.—Til det frie Belgien. Guds
flugt.—Om Clemenceau og Karthcurere. Pligten til at more sig.—Vive la

Belgique.—La Panne.—Ved Yser.—Pacifismens dro'm.—Indtil den sidste

hvid er betalt.—Kongen.
© Sept. 25, 1916; lc Feb. 6, 1917; A—Foreign 14491; V. Pios boghandel.

(17-25262) 4754

Kalamazoo co-operative society, Kalamazoo, Mich.

General rules for a co-operative society . . . Kalamazoo,
The Kalamazoo co-operative society

[

c
1917]

43 p. 17r
m

.

On cover: Rules of the Kalamazoo co-operative society.

© July 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473541; Kalamazoo co-
operative soc. (17-25650) 4755

Lemonon, Ernest, 1878-

... Les allies et les neutres (aout 1914-decembre 1916)
Paris, Delagrave, 1917.

xi, 335 p., 2 1. 18J
cm

. fr. 3.50

© July 17, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14755; Librairie Delagrave.
(17-25738) 4756
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Leroux, Gaston, 1868-

... Bibi; traduction de E. Alvarez Dumont. Madrid,
Calleja, 1916.

2 v. lS^
cm

. 2.50 ptas. per vol.

© Dec. 14. 1916; lc. each Sept. 5. 1917; A—Foreign 14731, 14729; Casa
editorial Calleja. (17-25241) 4757,4758

... Kouletabille en Rusia (Eouletabille chez le tsar);

traduccion de Ednardo Garcia Bote. Madrid, Calleja,

1916.
3 p. 1., 3-373 p. m cm

. 3 ptas.

© Dec. 14. 1916; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14737; Casa editorial

Calleja. (17-25242) 4759

Leutwiler, Oscar Adoiph.

Elements of machine design, by 0. A. Leutwiler ... 1st

ed. New York, McGraw-Hill book company, inc.; retc,

etc.] 1917.
xv, 607 p. diagrs. 24 tm . $4.00

© Sept. 28. 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473812; McGraw-
Hill book co., inc. (17-25842) 4760

McCain, James Ross, 1881-

Georgia as a proprietary province; the execution of a
trust, by James Ross McCain ... Boston, R. G. Badger;
[etc., etc.,

c
1917]

357 p. 20rm . $2.50
"The first five chapters of this monograph were printed in 1914 under the

title 'The executive in proprietary Georgia' for presentation to Columbia
university as a doctoral dissertation."—Pref.

Bibliography: p. 343-350.

© Aug. 24. 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473944; Richard G. Badger.
(17-25749) 4761

Machado, Antonio, 1875-

... Paginas escogidas. Madrid, Calleja, 1917,
325 p. inch front. 16

cm
. 2.50 ptas.

© May 30, 1917; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14727; Casa editorial

Calleja. (17-25541) 4762

Macias, M S.

Ready reckoner of pounds into kilos, kilos into pounds,
and other information, by M. S. Macias ... [Mobile,

Ala., Delehamps-Heiter printing co., inc.] 1917.
cover-title, 47 p. fold. tab. 25* x ll

cm
.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473610; M. S. Macias.
Mobile. [Copyright is claimed on new matter] (17-25466) 4763

Mease, Clarence.

The faith of the gospel, by Rev. Clarence Mease. [Ilar-

risburg, Pa., Publishing house of the United evangelical
church, printers, c

1917]
226 p. 19

cm
. $1.00

© Sept. 8. 1917; 2c. and aff. Sept. 12, 1917; A 473436; C. Mease. Williams-
town, Pa. (17-25642) 4764
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Mercier, Rene.

... Journal d'un bourgeois de Nancy, Nancy sauvee;
preface de L. Mirman ... Paris [etc.] Berger-Levrault,
1917.

xx, 261, [2j p. 18|
cm

. fr. 3.50

Contents.—La guerre enthousiaste (28 juiIlet-9 aout 1914)—Les jours
noirs (10 abut-26 aout 1914)—Nancy sauvee (27 aout-13 septembre 1914)

© June 26, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14763; Berger-Levrault.
(17-25620) 4765

Nevada, Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Nevada,
rev. with 1917 amendments. [New York, Printed by G. I.

Wilson & sons, inc.,
c
1917]

35 p. 22i
cm

.

On cover : Amendments effective, July 1, 1917.

© Oct. 3, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 6, 1917 ; A 476395 ; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25503) 4766

New York (State) Laws, statutes, etc.

Banking law of New York; chapter 2 of Consolidated
laws, chapter 369, laws of 1914, with notes, annotations
and references, by George Wilson Morgan . . . and Amasa
J. Parker, jr. ... New York, The Banks law publishing
co., 1917.

vi, 553 p. 23i
cm

.

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476188; Banks law pub. co.

(17-25386) 4767

Patte, Paul.

... Le cran. Paris, Pavot et c
ie

, 1917.
288 p. 18|

cm
. fr. 3.50

Contents.—La ruee.—La race.—II n'est pas tue. II est tue.—Lettres de
femmes.— Six petites filles.— Femmes d'officiers.— A Reims.— Les pro-
longes.—Le panache.—Passe. Present. Avenir.—Les lauriers.

© July 10, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14779; Payot & cie.

(17-25737) 4768

Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1. By
Charles G. Keigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would ap-

pear when written in the Rowe system of shorthand.
Baltimore, Md., The H. M. Rowe company

[

c
1917]

x, 326 p. m cm
.

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 5. 1917; A 473843; H. M. Rowe co.,

Baltimore. (17-25520) 4769

Rhode Island. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Rhode
Island, rev., with amendments, July, 1917. [New York,
Printed by R, S. Ruggles & co.,

c
1917]

40 p. 22cm .

On cover: Effective as amended, June 1, 1917.

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476400; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25505) 4770
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Richardson, Charles Henry, 1862-
Building stones and clays; a handbook for architects

and engineers, by Charles H. Richardson ... with 303 cop-

per halftones and 10 zinc etchings. Syracuse, N. Y., Pub.

by the author, distributed by the Syracuse university

book store, 1917.
xiv, 437 p. illus. 23Vm .

Contains "References."

© Sept. 26. 1917; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 473855; C. H. Rich-
ardson, Syracuse. X. Y. (17-25483) 4771

Rogers, L D 1856-
Auto-hemic therapy, treating your blood with your own

blood, by L. D. Kogers ... 2d ed. Chicago, The Ideal

life extension press, 1917.
224 p. plates. 17i

em
.

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473744; L. D. Rogers,
Chicago. [Copyright is claimed on new matter] (17-25462) 4772

Rothschild, Alonzo, 1862-1915.
"Honest Abe" ; a study in integrity based on the early

life of Abraham Lincoln, by Alonzo Rothschild ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. 1., 374 p., 1 1. 2 port, (inch front.) 22cm . $2.00
"Alonzo Rothschild, memoir by John Rothschild" : p. [285]-306.

"A list of books cited" : p. [307]-319.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473908; Meta Rothschild, Cam-
bridge. Mass. (17-25451) 4773

Sageret, Jules, 1861-
... La guerre et le progres. Paris, Payot & c

le
, 1917.

2 p. 1., i7]-250 p. 18i
cm

. fr. 3.50

© Tulv 10. 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14756; Payot & cie.

(17-25444) 4774

Savi Lopez, Paolo, 1876-
... Cervantes; traduccion del italiano por Antonio G.

Solalinde. Madrid, Calleja, 1917.
3 p. 1, 9-263 p. m cm

. 4.50 ptas.

At head of title: Paolo Savj-Lopez.
© Mar 12, 1917; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14730; Casa editorial

Calleja. (17-25542) 4775

Seltzer, Charles Alden, 1875-
The vengeance of Jefferson Gawne, by Charles Alden

Seltzer ... illustrated by P. V. E. Ivory. Chicago, A. C.
McClurg & co., 1917.

4 p. 1., 344 p. front., plates. 19i cm . $1.35

© Sept. 29, 1917; 2c. Oct. 2. 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473809; A. C. Mc-
Clurg & co. (17-25244) 4776

"The Shipper's economist"; a dictionary of parcel post
and express information ... Chicago, 111., Meehan
traffic service, inc.

[

c
1917]

[791] p. tables (part fold.) 27*cm .

Lettered on cover: The Chicago shippers economist, vols. 1017-1018
© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 4. 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473666; Michael

Meehan. Chicago. (17-25385) 4777

775



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIES
4778 pt. 1, n. s., v. 14

Thomas, Calvin, 1854-

Goethe, by Calvin Thomas . . . New York, H. Holt and
company, 1917.

xii, 368 p. 20cm .

"Bibliography and notes" : p. 355-361.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473298; Henry Holt & co.

(17-25237) 4778

Vermont. Latvs, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Vermont,
rev. August, 1917 . . . [New York, Printed by G. I. Wilson
& sons, inc.]

c1917.
32 p. 22£cm .

On cover: Revised August, 1917, with amendments and supplementary
acts.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476394; Frederick Robertson
Tones, New York. (17-25504) 4779

Wells, Webster, 1851-1916.

Nueva trigonometria, plana y esferica, por Webster
Wells ... tr. del ingles por E. Pereda ... Boston, Nueva
York [etc.] D. C. Heath & cia

[

c
1917]

x, 226 p. diagrs. 24cm . $1.50

© Oct. 2, 1917 ; 2c. Oct. 4, 1917 ; aff. Oct. 5, 1917 ; A 473834 ; D. C. Heath &
co. (17-25754) 4780

Wentworth, George.

... Junior high school mathematics. Book 2. By
George Wentworth, David Eugene Smith and Joseph
Clifton Brown. Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany [1917]

v, 250 p. illus., diagrs., facsims. 192
CI
". (Wentworth-Smith mathe-

matical series)

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473859; G. Wentworth,
Brookline, Mass., D. E. Smith, New York, and J. C. Brown, St. Cloud,
Minn. 4781

Worden, Edward Chauncey.

Technology of cellulose esters ; a theoretical and practi-

cal treatise on the origin, history, chemistry, manufac-
ture, technical application and analysis of the products of

acylation and alkylation of normal and modified cellulose

... by Edward Chauncey Worden ... v. 8. Carbohydrate
carboxylates (cellulose acetate) New York, D. Van Nos-
trand company, 1916.

xxxvi, 2501-3078 p. front., illus., ports. 24 cm . $5.00

© Feb. 3, 1916; 2c. and aff. Sept. 1, 1917; A 473306; E. C. Worden, N, Y.
(17-23773) 4782

Yard, Robert Sterling, 1861-
The top of the continent ; the story of a cheerful jour-

ney through our national parks, by Robert Sterling Yard
... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

xvi, 244 p. front, illus. 19* cm . $0.75

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473703; Charles Scribner's
sons. (17-25279) 4783
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Alden, Raymond Macdonald, 1873-
Alfred Tennyson, how to know him, by Raymond Mac-

donald Alden ... with portrait Indianapolis, The Bobbs-
MerriU company [°1917]

8 p. 1., 376 p. front, (port.) 19*
cm

. $1.50

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 27. 1917; aff. Oct. 3, 1917; A 473793; Bobbs-
Merrill co (17-25767) 4784

Armstrong, Leroy, 1854r-

Financial California; an historical review of the be-

ginnings and progress of banking in the state, by Leroy
Armstrong and J. 0. Denny. San Francisco, The Coast
banker publishing company, 1916.

2 p. 1., i9i-191, xcv p. front., illus. (incl. ports., facsims.) 26§
cm

.

$22.50

© Aug. 23, 1917: 2c and aff. Aug. 29. 1917; A 473536; Coast banker pub.

co. (17-25092) 4785

Bailey, Thomas Jefferson, 1853-
Prohibition in Mississippi; or, Anti-liquor legislation

from territorial days, with its results in the counties, by
Rev. T. J. Bailey ... [Jackson, Miss., Printed for the

author by Hederman bros.,
c
1917]

224, [3i p. front, (port.) 20£ cra
.

© Sept. 26. 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917; A 476330; T. J. Bailey, Tackson,

ss. (17-25387) 4786

Bentham, Jeremy, 1748-1832.

Not Paul, but Jesus, by Jeremy Bentham ... with pref-

ace containing sketches of his life and works, together
with critical notes, by John J. Crandall ... [Camden,
N. J., Argus printing co., 1917]

xxv, 441 p. 23cm .

© Julv 1, 1917; 2c. Sept. 19, 1917; aff. Sept. 18. 1917; A 476131; John J.

Crandall, Atlantic City. (17-25252) 4787

Binns, Henry Bryan, 1873-
November : poems in war time, by Henry Bryan Binns.

Xcv: York, T)odd. Mead and company, 1917.
118 p. m cm

.

© Sept. 27, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473852; Dodd.
Mead & co., inc. (17-25436) 4788

Bolton, Reginald Pelham, 1856-
A municipal experiment ; or, The Hall of records power

plant, by Reginald Pelham Bolton. New York, The Bu-
reau of public service economics, inc.

[

c
1917]

236 p. front, plates. 20* om
. $1.25

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 3. 1917; A 473816; R. P. Bolton, New
York. (17-25608) 4789

Bradley, William Aspenwall, 1878-
Garlands and wayfarings, bv William Aspenwall Brad-

lev. Portland, Me., T. B. Mosher, 1917.
viii, 72, [1] p, 1 1. 21

cm
.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476404; Thomas Bird Mosher.
(17-25839) 4790
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Bradley, William Aspenwall, 1878-

Old Christmas, and other Kentucky tales in verse, by
William Aspenwall Bradley. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

xi, [1] p., 1 1., Ill, tl] p., 1 1. mcm
. $1.25

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473914; W. A. Bradley, New
Canaan, Conn. (17-25830) 4791

Coe, George Albert, 1862-

A social theory of religious education, by George Al-

bert Goe ... New York, C. Scribner's sons, 1917.
xiii, 361 p. 19i

cm
. $1.50

"Classified bibliography": p. 343-355.

© Oct. 6, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 10, 1917 ; A 473933 ; Charles Scribner's

sons. (17-25741) 4792

Coffin, Mrs. Julia (Haskell)

The vendor of dreams, by Julia H. Coffin ; illustrations

by Haskell Coffin; decorations by John O'Neill. New
York, Dodd, Mead, and company, 1917.

108 p. incl. col. front, illus. col. plates. 23\
cm

.

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 476004; J. H. Coffin, New
York. (17-25824) 4793

Colver, Alice Ross.

Babs, by Alice Ross Colver ; illustrations by the Don-
aldsons. Philadelphia, The Penn publishing company,
1917.

316 p. front., plates. 19
cm

.

© Oct. 2, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 15, 1917 ; A 477028 ; Penn pub. co.

(17-25817) 4794

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge small size 5 point calculator, 15 cents to 25

cents, by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo.,
The Delbridge co.

[

c
1917]

{
333

} p. 17
cm

.

Lettered on cover : The Delbridge cotton calculator.

© Oct. 1, 1917: 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473782; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-25652) 4795

De Vitis, Michael Angelo, 1890-

A Spanish reader for beginners, by M. A. De Vitis.

Boston, New York
f
etc.] Allyn and Bacon

[

c
1917]

xiv, 290, 141 p. front., illus. (incl. ports.) maps. 19
om

.

Music: p. 211-242.

© Aug. 17, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476458; M. A. De
Vitis, Dallas, Tex. (17-25845) 4796

Dietrich, William, 1871-

Livestock on the farm, by William Dietrich ... Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1917.
1 p. 1., 11-269 p. illus., diagrs. 21 cm . $1.50

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473738; W. B. Saunders co.

(17-25369) 4797
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Fisher, Arthur William.

Lake breezes, by Arthur William Fisher. Boston,
Sherman, French & company, 1917.

5 p. 1., 93 p. 19i
cm

. $1.00

© Auo-. 14. 1917; 2c. and ait. Sept. 24, 1917; A 473646; Sherman, French &
co. (17-25771) 4798

Fox, John, 1862-

In Happy Valley, by John Fox, jr. ; illustrated by F. C.

Yohn. New York, C. Scribner's sons, 1917.

6 p. I., 3-229 p. front., plates. 19£
cra

. $1.35

Contents.—The courtship of Allaphair.—The compact of Christopher.

—

The Lord's own level.—The Marquise of Queensberry.—His last Christmas
gift.—The angel from Viper—The Pope of the Big Sandy.—The goddess
of Happy Valley.—The battle-prayer of Parson Small.—The Christmas tree

on Pigeon.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473934; Charles Scribner's

suns. (17-25585) 4799

Fuentes, Ventura.

A trip to Latin America (in very simple Spanish) with
conversation and composition exercises and vocabulary,
by Ventura Fuentes and Victor E. Francois . . . New York,
H. Holt and company

[

c
1917]

x, 196 p. front., illus., fold. map. 19
cm

.

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 2, 1917; A 476335; Henry Holt & co.

(17-25539) 4800

Gallizier, Nathan, 1866-

Under the witches' moon; a romantic tale of mediaeval
Rome, by Nathan Gallizier ... Boston, The Page com-
pany, 1917.

viii p., 2 1., L
3j-455 p. col. front., col. plates. 20£ cm . $1.50

© Oct. 8, 1917; 2c. Oct. 11, 1917; aff. Oct. 10, 1917; A 473964; Page co.

(17-25744) 4801

Guest, Edgar Albert, 1881-

Just folks, by Edgar A. Guest ... Chicago, The Reilly
& Britton co. r

c
1917]

192 p. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473903; Reilly & Britton co.

(17-25833) 4802

Haney, John Louis, 1877-

Good English ; a practical manual of correct speaking
and writing, by John Louis Haney . . . Eev. ed. Philadel-
phia, The Egerton press, 1917.

2 p. I., iii-xi, 244 p. 17£cm .

Reprinted in part from articles which have appeared in the Ladies'
home journal, cf. Pref.

Bibliography : p. 233-244.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473891; J. L. Haney, Phila-
delphia. [Copyright is claimed on corrections and changes]
(17-25770) 4803
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Harriett, E B.
The hand invisible, ed. by E. B. Harriett. New York,

The International historical society inc., 1917.
vi p., 2 1, 614 p. front. 18£

cm
. $1.75

Spiritualistic messages from Walter L. Curzon. cf. Foreword.

© June 19, 1917; 2c June 20, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 473379; Firenze
Harriett Davidge, New York. (17-25643) 4804

Haynes, Williams, 1886- comp.
Camp-fire verse, chosen by Williams Haynes and Jo-

seph Le Koy Harrison, with an introduction by Stewart
Edward White. New York, Duffield & company, 1917.

xxv, 244 p. 18cm . $1.25

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473726; Duffield & co.

(17-25233) 4805

Irving, Washington, 1783-1859.
... Tales from the Alhambra, by Washington Irving,

adapted by Josephine V. Brower. Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

xii, 192 p. 18
cm

. (The Riverside literature series) $0.44
Contents.— Legend of the Arabian astrologer.— Legend of Prince

Ahmed al Kamel.—Legend of the Moor's legacy.—Legend of the three
beautiful princesses.—Legend of the Rose of Alhambra.
© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473917; J. Brower, New

York. (17-25825) 4806

Judd, Charles Hubbard, 1873-
Psychology, general introduction, by Charles Hubbard

Judd ... 2d completely rev. ed. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1917]

xix, 358 p. illus. 20cm .

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473861; C. H. Judd, Chicago.
[Copyright is claimed on new matter] (17-25595)

'

4807

Kellogg, Vernon Lyman, 1867-
Headquarters nights ; a record of conversations and ex-

periences at the headquarters of the German army in

France and Belgium, by Vernon Kellogg. Boston, The
Atlantic monthly press fl917]

116 p. 20
cm

. $1.00

© Oct. 2, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473868; Atlantic
monthly press, inc. (17-25619) 4808

Lincoln, Joseph Crosby, 1870-
Extricating Obadiah, by Joseph C. Lincoln ... illus-

trated by Walt Louderback. New York, London, D.
Appleton and company, 1917.

3 p. 1., 380, 1 p. front., plates. 19£cm . $1.50

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477034; D. Appleton & co.

(17-25818) 4809

McLaughlin, William John.
Buttermakers short course, by Mr. and Mrs. W. J.

McLaughlin ... a reference book of practical and scien-

tific information on creamery buttermaking and creamery
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McLaughlin, William John—Continued
operation as based on experience of the authors. [1st ed.]

Owatonna, Minn., The authors
[

c
1917]

168 p. illus. 20*"". $2.00

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917; A 473762; W. J. McLaughlin.
(17-25602) 4810

[Martinez Ruiz, Josej 1876-
... Paginas escogidas. Madrid, Calleja, 1917.
4 p. I., 13-400, [1] p., 11. front, (port.) 16

cm
.

Author's pseud., Azorin, at head of title.

Contents.—El paisaje.—Los pueblos.—Los tipos.—Los clasicos.—La
critica.—La politica.

© May 30, 1917: lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14726; Casa editorial

Calleja. (17-25540) 4811

Matthews, James Brander, 1852-
These many years, recollections of a New Yorker, by

Brander Matthews ... New York, C. Scribner's sons,

1917.
vii p., 1 1., 463 p. 22cm . $3.00

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473936; Charles Scribner's

sons. (17-25853) 4812

Mills, Herbert Elmer, 1861-
Outlines of economics, a syllabus for introductory study,

by Herbert Elmer Mills, ph. d. 4th ed. Poughkeepsie,
N. Y. [Lansing-Broas printing co., inc.] 1917.

110 p. 22cm .

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476403; H. E. Mills, Pough-
keepsie, N. Y. [Copyright is claimed on additions] (17-25495) 4813

Mills, William Hathorn, 1848-
War-ballads and verses, by William Hathorn Mills.

San Bernardino, Cal., The Barnum & Flagg company,
1917.

36 p. 17i
cm

. $0.25

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 4, 1917; A 476376; W. H. Mills, San
Bernardino, Cal. (17-25851) 4814

Norwood, Robert Winkworth, 1874-
The piper and the reed, by Kobert Norwood ... New

York, George H. Doran company
[

c
1917i

viii p., 1 I., 11-119 p. front, (port.) 20cm . $1.25

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476406; George H. Doran co.

(17-25836) 4815

Olcott, Virginia.

Holiday pla}^ for home, school and settlement, by Vir-
ginia Olcott ; designs for costumes by Harriet Mead Ol-

cott ; illustrated in color and in line. New York, Moffat,
Yard & company, 1917.

7 p. 1., 5-197 p. col. front., illus., col. plates. 19i
cm

.

Contents.—The cave of the fates.—Grandmother Cupid.—An April
fool.—Flower of the ages.—The prayer of the Forest Spirit.—On All
souls' eve.—The day before Thanksgiving.—The night before Christmas.

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 476527; Moffat,
Yard & co. (17-25837) 4816
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Phillips, P P.

Preparing and preserving the physique, by P. P. Phil-

lips . . . [Brattleboro, Vt., Printed by E. L. Hilclreth & co.,
c
1917]
96 p. illus., fold. pi. 19

cm
.

© July 31, 1917; 2c. and aff. Aug. 17, 1917; A 470676; P. P. Phillips,

Buenos Aires, Argentina. (17-25259) 4817

Rittenhouse, Jessie Belle, 1869-

... The little book of American poets, 1787-1900, ed. by
Jessie B. Rittenhouse ... Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

[

c
1917j

1 p. 1., [vii]-xxiii,
L2], 4-350 p. 18

cm
. (The Riverside literature series)

$0.65
"Biographical notes" : p. t

307]-350.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473957; J. B. Rittenhouse,

New York. [Copyright is claimed on new matter and editorial equip-

ment] (17-25831) 4818

Robbins, Wilfred William.

The botany of crop plants ; a text and reference book,

by Wilfred W. Bobbins ... Philadelphia, P. Blakiston's

son & co.
[

c
1917]

xix, 681 p. illus. 20cm . $2.00

"References" at end of chapters.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473846; P. Blakiston's son &
co. (17-25604) 4819

Rohold, S B.

The war and the Jew; a bird's-eye view of the world's
situation and the Jews' place in it, by the Rev. S. B.

Rohold ... Introduction by the Rev. T. B. Kilpatrick ...

Cincinnati, The Standard publishing company
[

c
1917]

x p., 2 1., 98 p. front., 4 port. 18i
cm

.

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473892; Standard pub. co.

(17-25611) 4820

Rowe, Harry Marc, 1860-
Junior arithmetic-bookkeeping for junior high schools,

advanced grades, and such other schools as desire to give
an intensely practical training course in the arithmetic of

bookkeeping and in the bookkeeping of everyday business
affairs that is graded to suit elementary students. By
11. M. Rowe ... Baltimore, Md., The H. M. Rowe co.

[

c
1917]
viii, 131 p. inch forms. 23 cn

\

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473842; H. M. Rowe, Balti-

more. (17-25649) 4821

Seely, Herman Gastrell.

A son of the city ; a story of boy life, by Herman Gas-
trell Seelv; illustrations by Fred J. Arting. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1917.

4 p. 1., 341 p. front., illus. 19* cra
. $1.35

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 476462; A. C. Mc-
Clurg & co. (17-25592) 4822
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Shakespeare, William, 1564-1616.

... The tragedy of Hamlet, prince of Denmark, ed. by
E. K. Chambers ... American ed., rev. by Walter Morris
Hart ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

fl917]
xviii, [2], 262 p. 17em . (The Arden Shakespeare, general editor, C. H.

Herford) $0.30

© Sept. 20, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473830; D. C.

Heath & co. (17-25773) 4823

Snow, Charles Henry, 1863-

Wood and other organic structural materials, by
Charles Henry Snow ... 1st ed. New York, McGraw-
Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xviii, 478 p. illus., xx pi. 24°'". $5.00

Bibliography: p. 437-445.

© Oct. 4. 1917; 2c. Oct 6, 1917; aft". Oct. 5, 1917; A 473871; McGraw-
Hill book co., inc. (17-25607) 4824

Society of automotive engineers.

... Transactions, 1917. v. 12, pt. 1 ... New York, Office

of the Society, 1917.
4 p. 1., 430 p. 'illus., diagrs. 23

cm
.

© Oct. 4, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476440; Soc. of auto-
motive engineers, inc. 4825

Sterrett, Frances Roberta, 1869-

William and Williamina, by Frances E. Sterrett ...

illustrated by Maginel Wright Enright. New York,
London, D. Appleton and company, 1917.

4 p. 1., 346, 1 p. front, plates. 19£
cm

. $1.40

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477035; D. Appleton & co.

(17-25816) 4826

Stevenson, William Yorke, 1878-

At the front in a flivver, by William Yorke Stevenson,
Section no. 1, American ambulance ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

xxiv p.. 1 1., 257, [1] p. front., plates, ports., facsim. 19-]
tm

. $1.25

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473906; W. Y. Stevenson,
% Philadelphia Public ledger, Philadelphia. (17-25614) 4827

Stiles, Pauline.

New footprints in old places, by Pauline Stiles. San
Francisco, P. Elder and company, 1917.

3 p. 1., v-vii, 202 p., 1 1. front., plates. 21 cm . $2.00

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473980; Paul Elder & co.

(17-25821) 4828

Tappan, Eva March, 1854-

The little book of the flag, by Eva March Tappan.
Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company r

c
1917i

v, 122 p. col. front. 18
,m

. $0.40

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473911; E. M. Tappan,
Worcester, Mass. (17-25612) 4829
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Terry, Howard Leslie, 1877-

California, and other verse, by Howard L. Terry ...

Santa Monica, Cal., The Palisades press, 1917.

3 p. I., S3 p. front. 13
cm

.

Reprinted in part from various periodicals.

© July 31, 1917; 2c. Sept. 19, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 473877; H. L.

Terry, Hollywood, Cal. (17-25850) 4830

Thomson, John Stuart, 1869-

Fil and Filippa, story of child life in the Philippines,

by John Stuart Thomson ... illustrations by Maud and
Miska Petersham. New York, The Macmillan company,
1917.

viii, 75 p. incl. front., illus. col. plates. 19
cm

. $0.40

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476051; Macmillan co.

(17-25848) 4831

Twiss, George Ransom, 1863-

A textbook in the principles of science teaching, by
George Eansom Twiss ... New York, The Macmillan
company, 1917.

xxvi p., 1 1., 486 p. diagr. 20^
cm

. (Lettered on cover: Text-book
series in education) $1.40

Contains bibliographies.

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476250; Macmillan co.

(17-25303) 4832

Vaughan, Louisa.

Answered or unanswered, by Miss Louisa Vaughan.
Wichita, Kan., The Missionary press co.

[

c
1917]

128 p. front, (port.) 16cm . $0.85

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473634; Missionary press co.

(17-25644) 4833

Wilde, Percival, 1887-

The unseen host, and other war plays: The unseen
host, Mothers of men, Pawns, In the ravine, Valkyrie!
by Percival Wilde. Boston, Little, Brown, and company,
1917.

x p, 2 I, 3-102 p. 19rra
.

© Sept. 22, 1917; 2c. Oct. 2, 1917; D 47971 ; F. Wilde, New York.
(17-25290) 4833*

Wright, Benson.

Washington statutory calendar, things required by the
statutes to be done June 1, 1917 to April 30, 1919 (from
Legislature to Legislature) by Benson Wright ... Seat-
tle, Cross France company, inc., 1917.

231 p. 26£cm .

© Aug. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476190; B. Wright, Lacrosse,
Wash. (17-25310) 4834
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Alden. Raymond Macdonald, 1873- ed.

Readings in English >f the nineteenth century,

ed by Raymond Macdonald Alden ... pt. 1. Boston.

k [etc.] Houghton Mifflin company L917
ix. 334

-:. 6. 1917: 2c. 10, 1917; A 475959; R. M. Alden, Palo
Alto, Cal. i

"

4835

Ames, Emerich & company.

Investment safeguards, a financial guide for persons
planning to invest for the first time. Chicago, Ames,
Emerich & companv c1917-

p. incl. facsims. 2Vm .

5 1917; 2c and aff S 1917; A 475746: Ames, Emerich &
10) 4836

Ashmun, Margaret Eliza.

The heart of Isabel Carleton, by Ma Ashmun ...

illustrated by Edward C. Caswell. New York, The Mac-
millan company, 1917.

6 p. L, 3-2S6 p. 'front., plates. 20 cra
. $1.25

© Oct. 10. 1917; 2c. and art. Oct. 11, 1917: A 476515; Macmillac
(17-25745) 4837

Bigelow, Francis Hill.

Historic silver of the Colonies and its makers, by Fran-
cis Hill Bigelow. New York, The Macmillan company.
1917.

xxh\
r2i, 476 p. front., Oh $6.00

Bibliography : p. xxiii-xxiv.

© Oct. 3. 1917"; 2c. Oct. 4, 1917 1917: A 47 cmillan co.

--25629 i 4838

Butler, Leo Thomas, 1878-

Exercises in Latin versification, by Leo T. Butler ...

ton, New York etc. Allvn and Bacon £19
vii. 149 p. IS

1917; A 476455; L. T. Butler,

Phil 17-25 4839

Bynner, Witter, 1881-

Grenstone poems, a sequence, by Witter Bynner ... with
r and frontispiece by Spencer Baird Nichols. New

York, Frederick A. Stokes company
,

c1917
xvi p., 3 1., 5-307 p. col. front. 21

cm
.

r. 20. 1917: lc. and aft". E 1917; A 473640;
Frederick A. Stol: 4840

California. Laws, statutes, etc.

Workn d law of the Btate of Califor-
nia, with supplemental-; Julv, 1 w York,
Printed by G. I. Y 1917.

79 r 22

On cover: Effective January 1, 1918.

© Sept. 15. 1917; 2c. and aft. Oct. 6. 1917; A 476397; I

Jones, New York. (17-25501) 4841
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Churchill, Winston, 1871-

The dwelling-place of light, by Winston Chnrchill ...

New York, The Macmillan company, 1917.

4 p. 1., 462 p. front. 20cm . $1.60

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476517; Macmillan co.

(17-25746) 4842

Claxton, Philander Priestly, 1862-

Effective English, by Philander P. Claxton ... and
James McGinniss ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c
1917]

ix, 553, 18 p. front, (port.) illus. 19i
cm

.

© Aug. 22, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476459; P. P.

Claxton and James McGinniss, Ludlow, Ky. (17-25842) 4843

Cocroft, Susanna, 1862-

Growth in silence, the undertone of life, by Susanna
Cocroft ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.

iv p, 1 1., 185 p. front, (port.) 19
cm

. $1.50

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476504; S. Cocroft, Chicago.
(17-25740) 4844

Daly, Joseph Francis, 1840-1916.

The life of Augustin 'Daly, by Joseph Francis Daly.

New York, The Macmillan company, 1917.

xi, 672 p. front., illus., plates, ports. 22J
cm

. $4.00

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476519; Macmillan co.

(17-25827) 4845

Dekobra, Maurice.

... Messieurs les Tommies. Paris, La Renaissance du
livre,

c1917.

3 p. L, 248 p.. 2 1. illus. 19"". fr. 3.50

© July 11, 1917; lc. Sept. 4. 1917; A—Foreign 14758; Renaissance du
livre. (17-25822) 4846

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge small size 5 point calculator, 15 cents to 30

cents, by 'Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo.,
The Delbridge co.

[

c
1917]

i493] p. 17
c '".

Lettered on cover: The Delbridge cotton calculator.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476436; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-25651) 4847

Dillon, Philip Robert.

The United States flag ; its history, symbolism and regu-
lations for display, by Philip Kobert Dillon. New York,
N. Y., The American penman

[

c
1917]

cover-title, 32 p. illus. (incl. music) 19^ cm .

© Aug. 13, 1917; 2c. Sept, 4. 1917; aff. Aug. 22, 1917; A 473321; A. N,
Palmer co. New York, (17-23666) 4848
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Driggs, Howard Roscoe, 1873-

Live language lessons; advanced book [by] Howard R.

Driggs ... Chicago and Lincoln, The University publish-

ing company, 1917.

xv. 427 p. illus. 19h
cm

.

© Sept. 10. 1917; 2c. and ait. Sept. 11, 1917; A 476245; Univ. pub. co.

iCopyright is claimed on general revision) (17-25637) 4849

Eames, Roscoe Lorenzo, 1846-

Maimal of Eames cursive shorthand by the card sys-

tem; a reporting system with longhand movement, in

which the vowels and consonants are joined in the order
of their occurrence, including a remarkable discovery in

pedagogics which reduces the time of learning at least

one-half, rev. and improved by Roscoe L. Eames ... San
Francisco, The author, 1917.

viii, 80 p. 17i cm .

Accompanied by 192 cards in box.

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476324; R. L. Eames, Han-
ford, Cal. (17-25527) 4850

Ebersole, John Franklin, 1884-

Banking for beginners, by J. F. Ebersole . . . New York
city, American institute of banking

[

c
1917]

287 p. incl. forms. 21"1
'.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476453; Amer. institute of
banking. (17-25647) 4851

Fiske, Joseph Emery, 1839-1909.

History of the town of Wellesley, Massachusetts, by the
late Hon. Joseph E. Fiske, ed. and enl. by Ellen Ware
Fiske. Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

xiii, 92 p. front, (facsim.) plates. 24£
cm

.

"Genealogies of some of the older residents of the town" : p. 68-77.

© Aug. 27, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476043; E. W.
Fiske, Wellesley, Mass. (17-25470) 4852

Gordon, Irwin Leslie, 1887-
What Allah wills; a romance of the purple sunset, by

Irwin Leslie Gordon ... illustrated by Modest Stein. Bos-
ton, The Page company, 1917.

vi p., 1 1., 395 p. col. front., plates. 20 <n
'. $1.35

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 13. 1917; A 476551 ; Page co.

(17-25747) 4853

Hamilton, Robert W.
Belinda of the Red cross, by Robert W. Hamilton;

frontispiece by A. O. Scott. New York, Sully and Klein-
teich

[

c
1917]

2 p. 1., iii-iv, 342 p. col. front. 19* cm
.

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 470979; Sully & Kleinteich.

U 7-24969) 4854
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Hancock, Harrie Irving, 1868-
Pli3Tsical training for business men; basic rules and

simple exercises for gaining assured control of the phys-
ical self, by H. Irving Hancock ... illustrations from
twenty-four photographs by A. B. Phelan. New York
and London, GL P. Putnam's sons, 1917.
x p, 1 L, 223 p. incl. plates, front. 19* cm . $175

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476503; G. P. Putnam's sons.

(17-25762) 4855

Holbrook, Richard Thayer, 1870-
Living French; a new course in reading, writing, and

speaking the French language, by Richard T. Holbrook.
Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

xvii, 480 p. front, (double map) 19i cm .

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473860; R. T. Holbrook,
New York. (17-25838) 4856

Illinois. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Illinois,

rev. August, 1917, with 1917 amendments . . . [New York,
Printed by GL I. Wilson & sons, inc.]

c1917.
36 p. 22cm .

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476399; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25780) 4857

Kingsley, Charles, 1819-1875.
The heroes ; or, Greek fairy tales for my children, by

Charles Kingsley; ed. by Francis Kingsley Ball; illus-

trated by Otho Gushing. Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c

1917i
xvi, 263 p. incl. front., illus., map. 18cm .

"The text of the present edition preserves the integrity of the first

edition, published in 1856."—Editorial note.

Contents.—The story of Perseus.—The story of the Argonauts.—The
story of Theseus.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473858; Ginn & co.

(17-25765) 4858

Klein, Joseph Jerome, 1884-
... Bookkeeping and accounting, by Joseph J. Klein ...

New York, London, D. Appleton & company, 1917.
xiii, 453 p. illus. (incl. forms) 23cm . (The College "of the city of New

York scries in commerce, civics and technology) $2.50

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 476368; D. Appleton & co.
(17-25653) 4859

Leon, Edgard, 1868-
" French without a grammar"; or, "The French

grammar nullified," the universal book for the rapid
acquirement of conversational French. By Edgard Leon
... Carefully rev. and enl. ^Kansas City,* Mo., Frank T.
Riley pub. co., 1917]

123 p. mcm
.

"La femme d'un artiste": p. 109-121.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept 29. 1917; A 476325; E. Leon, Kansas
City, Mo. [Copyright is claimed on alphabet and pronunciation!
(17-25772) 4860
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Lindsay, Nicholas Vachel, 1879-

The Chinese nightingale, and other poems, "by Vachel

Lindsay ... New York, The Macmillan company, 1917.

x, 127 p. 19i«". $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 3, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 476465; Macmillan co.

(17-25832) 4861

Livingston, Robert.

Muwer and me, old-fashioned rhymes for new-fangled
kiddies, by Robert Livingston, with pictures and decora-

tions by Milo Winter. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

vii, 98, [2] p., 1 1. col. front., illus. 19^"'. $1.00

© Oct. 6, 1917; 2c. and aft". Oct. 8, 1917; A 473907; Houghton Mifflin co.

(17-25769) 4862

McComb, Samuel, 1864-

God's meaning in life, by the Rev. Samuel McComb ...

New York and London, Harper & brothers
[

c1917]

6 p. L, 113, [1] p. 18"". $1.00

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 2, 1917; 476353; Harper &
bros. (17-25739) 4863

McCutcheon, George Barr, 1866-

Beverly af Graustark, af George Barr McCutcheon.
Decorah, la., B. Anundsen publishing company

[

c
1915]

360, [1] p. m-".
Translated by Giles Bathne.

© Mar. 1, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 476233; B.

Anundsen pub. co. (17-25849) 4864

McKechnie, Robert James, 1887-

Phono-syllabic shorthand; the English language ex-

pressed by short, legible, easily formed characters, rep-

resenting complete syllables—a marked improvement on
the "old style" shorthand systems in which characters
represent single letters with vowels expressed by addi-

tional characters. By Robert J. McKechnie. Rochester,
N. Yr ., McKechnie publishing co.,

c1917.

30 1. 21 ca
\ $3.00

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476434; R. J. McKechnie.
Rochester, N. Y. (17-25635) 4865

Mangold, George Benjamin.

The challenge of Saint Louis, by George B. Mangold ...

New York, Mis- education movement of the United
States and Canada, 1917.

3 p. 1., 271 p. front., plates, charts. 193
<m

. [The challenge of the cities

series]

© June 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473723; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (17-25094) 4866
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Mortane, Jacques.

Les as points par enx-memes. Preface de M. Armand
Rio. Etude snr les lieros disparns, snivie d 'anecdotes
recueillies par M. Jacques Mortane ... Paris, A. Le-

merre, 1917.

2 p. 1., 348 p.

©July 7, 1917;
(17-25820)

19
cm

. fr. 3.50

lc. Sept. 4, 1917 ; A—Foreign 14774 ; I,emerre & cie.

4867

Nebraska, Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Nebraska,
rev. August, 1917, with 1917 amendments . . . [New York,
Printed by Gr. I. Wilson & sons, inc.]

c1917.

43 p. 22rm .

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476398; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25777) 4868

New Hampshire. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of New
Hampshire, August, 1917 . . . [New York, Printed by G. I.

Wilson & sons, inc.]
c1917.

16 p. 22£cm .

On cover : Effective January 1, 1912.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476402; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25779) 4869

Oregon. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation lav\
T of the state of Oregon,

rev. with amendments and supplementary acts, July, 1917
. . . [New York, Printed by G. I. Wilson & sons, inc.]

c1917.

32 p. 22£cm .

On cover: Revised, September, 1917, with amendments and supplemen-
tary acts.

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476401; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25778) 4870

Palmer, Sara Currie, 1880-

Vera Dickson's triumph, by Sara C. Palmer ... Chi-

cago, The Bible institute colportage ass'n
[

c
1917]

128 p. incl. plates. 20 cm . $0.75

© Sept. 26, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473872; Bible insti-

tute colportage assn. of Chicago. (17-25814) 4871

Pearce, Haywood Jefferson, 1871-

Philosophical meditations; talks to college girls, by
Haywood J. Pearce ... Boston, The Stratford company,
1917.

5 p. 1., 123 p. 19"".

Contents.— Being versus seeming. — Doing versus dreaming. — The
aristocracy of service.—Emotion, intellect and action.—Love, fear, hate.

—

Freedom thru the truth.—The limitations of knowledge.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Sept, 24, 1917; A 473651; Stratford co.,

pub. (17-25743) 4872
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Pirenne, Jacques.

... Los vainqueurs de PYser; dessins de James Thiriar,

prefaces de Smile Verhaeren et de Smile Vandervelde.
Paris, Payot&cie

, 1917.

2 p. 1., ,9,-320 p. illus., port. 19"\ fr. 3.50

© June 6. 1917; lc. Se )t. 4. 1917; A—Foreign 14766; Payot & cie.

(17-25819) 4873

Pottinger, David T ed.

English essays; an anthology of essays' from Bacon to

Lucas, ed. with introduction and notes by David T. Pot-
tinger ... New York, The Maemillan company, 1917.

xxiii, 331 p. front, (port.) 14$
cm

. [Macmillan's pocket American and
English classics] $0.25

Bibliography : p. xxiii.

© Sept. 19, 1917; 2c. and ait. Sept. 20, 1917; A 476169; Maemillan co.

(17-25438) 4874

Prudden, Theophil Mitchell, 1849-

The story of the bacteria and their relations to health
and disease, by T. Mitchell Prudden, m. d. 3d ed., rev.

and enl. ... New York and London, Gr. P. Putnam's sons,

1917.

x p., 1 1., 232 p. illus, plates. 17£cm . $1.00

© Sept. 28, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476506; T. M. Prudden, New
Vork. [Copyright is claimed on revisions and new matter]

(17-25756) 4875

Public utilities reports annotated, containing decisions of

the Public service commissions and of state and fed-

eral courts. 1917E. Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publi siting company [1917]

lxxxii, 1180 p. 24'". $5.00

© Oct. 16, 1917; 2c. Oct. 18, 1917; art. Oct. 20, 1917; A 476647; Lawyers
co-operative pub. co. 4876

Rice, Grantland, ed.

The boys' book of sports, ed. by Grantland Rice, with
many illustrations from photographs and drawings.
New York, The Century co., 1917.

xiv, 422 p. inch illus, plates, ports, front. 20J
cm

.

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476356; Century co.

(17-25763) 4877

Roddy, John Augustus, 1884-

Medical bacteriology, by John A. Roddy ... with 46
illustrations of which 8 are printed in colors. Philadel-
phia, P. Blakiston 's son & co.

[

c
1917]

xi, 285 p. illus, col. plates. 24cm . $2.50

© Oct. 3. 1917; 2c and aff. Oct. 4, 1917; A 476381 ; P. BJakiston's son & co.

(17-25755) 4878
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Sabin, Edward Legrand, 1870-

How are you feeling now? By Edwin L. Sabin; with
illustrations by Tony Sarg. Boston, Little, Brown, and
company, 1917.

5 p. 1., 96, [1] p. front., plates. 19|
cm

. $0.75

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476242; Little, Brown, and
company. (17-25846) 4879

Scollard, Clinton, 1860-

Lyrics from a library, by Clinton Scollard. Portland,
Me., T. B. Mosher, 1917.

vi p., 2 1., 3-51, [1] p, 1 1. 184
cm

.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476496; C. Scollard, New
York. (17-25826) 4880

Smith, Willard Mapes.
Gloves, past and present, by Willard M. Smith. New

York, The Sherwood press, inc., 1917.

4 p. 1., 119 p. 22cm . $1.50

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 476089; W. M. Smith, New
York. (17-25761) 4881

Snedden, David Samuel, 1868-

... Educational sociology, a digest and syllabus ... by
David Snedden ... New York city, Teachers college,

Columbia university
[

c
1917j

2 v. 22£
cm

. (Teachers college syllabi, no. 7-8) $1.35

"Selected references" : pt. 1, p. 38. "Reference list of bibliographies"

:

pt. 2, p. 66-70.

Contents.—pt. I. Introduction.—pt. II. Applications to curricula and
studies.

© July 6, 1917; 2c. each Auo-. 15, 1917; aff. Aug. 14, 1917; A 470842.
470843; D. Snedden, New York. (17-23813) 4882,4883

Steelier, William Albin.

Theory and practice of educational gymnastics for
boys' and girls' high schools, by William A. Stecher ...

Philadelphia, Pa., J. J. McVey
[

c
1917]

2 p. 1., [7]-104 p. illus. 24cm . $1.25

Contains blank pages for "Memoranda."

© Sept. 4, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473691; W. A. Stecher,
Philadelphia. (17-25760) 4884

Thompson, William Snow, 1873- comp.

A directory of mailing lists obtainable in book and pam-
phlet form, telling where to get them and their cost, comp.
by William S. Thompson. New York and London, G. P.
Putnam's sons. 1917.

vii, 316 p. 19rm . $2.50

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476507; W. S. Thompson,
New York. (17-25634) 4885
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Barbour, Ralph Henry, 1870-

Center rush Rowland, by Ralph Henry Barbour ...

with illustrations by E. C. Caswell. New York, Dodd,
Mead and company [1917]

4 p. I, 3\2 p. front., plates. 20cra
.

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476568; Dodd, Mead
& co., inc. (17-25858) 4886

Bonnet, Georges.

. . . L 'ame du soldat . . . Paris, Payot et c,e
, 1917.

2 p. 1, [7i-264 p. mcm
. fr. 3.50

© June 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14760; Payot & cie.

(17-28090) 4887

Brownlee, Raymond Bedell, 1877-

Laboratory exercises to accompany First principles of

chemistry, by Raymond B. Brownlee ... Robert W. Fuller
... "William J. Hancock ... Michael D. Sohon ... Jesse E.
Whitsit ... Rev. ed. Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c
1917]

xiv p., 1 1., 248 p. illus. 19£
cm

. $0.75

© Aug. 6, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476457; R. B. Brown-
lee, W. J. Hancock, R. W. Fuller, M. D. Sohon, and J. E. Whitsit, New
York. [Copyright is claimed on new matter] (17-25758) 4888

Chalmers, Stephen, 1880-

Enchanted cigarettes ; or, Stevenson stories that might
have been, by Stephen Chalmers ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

vii, tli, 43, [1] p., 1 1. front., 1 illus. 17cm . $0.50
"Read before the Stevenson society at its first annual meeting held at

Saranac Lake, New York, October 28, 1916."—Note.
© Aug. 23, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470961 ; S. Chalmers, Saranac

Lake, N. Y. (17-25847) 4889

Chan, Shiu Wong, 1893-

The Chinese cook book, by Shiu Wong Chan; contain-
ing more than one hundred recipes for everyday food pre-
pared in the wholesome* Chinese way, and many recipes of
unique dishes peculiar to the Chinese—including Chinese
pastry, " stove parties," and Chinese candies ... New
York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xiii p., 1 1., 201 p. illus., plates. 19*
cm

.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476387; Frederick A. Stokes
co. (17-25804) 4890

Cram, Ralph Adams, 1863-

The substance of Gothic; six lectures on the develop-
ment of architecture from Charlemagne to Henry vni,

given at the Lowell institute, Boston, in November and
December, 1916, by Ralph Adams Cram. Boston, Mar-
shall Jones company, 1917.
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Cram, Ralph Adams—Continued
xviii p., 2 1., 200 p. front, (port.) 20J

cm
. $1.50

Contents.—The quarry of antiquity.—The age of Charlemagne.—The
great awakening.—The epoch of transition.—The mediaeval synthesis.

—

The decadence and the new paganism.

© Sept. 26, 1917; 2c. Sept. 29, 1917; aft. Oct. 10, 1917; A 476293; Marshall
Jones co. (17-25630) 4891

Dart, William Kernan.

The Louisiana judicial system, by William Kernan
Dart. [Indianapolis, The Hollenbeck press, c1917]

1 p. L, 61 p. 25 cra
. $15.00

© Aug. 28, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 476027; Bobbs-
Merrill co., Indianapolis. (17-25793) 4892

Denis, Ernest, 1849-

... La question d'Autriche ; les Slovaques. Paris, Dela-

grave r

c
1917]

2 p. 1.; 283 p. incl. 2 maps. 18i
cm

. (Bibliotheque d'histoire et de poli-

tique) fr. 3.50

On cover : 3. edition.

© May 7, 1917 ; lc. Sept. 5, 1917 ; A—Foreign 14748 ; Librairie Delagrave.
(17-28089) 4893

Dix, Beulah Marie, 1876-

Kay Danforth's camp, by Beulah Marie Dix. New
York, Duffield and company, 1917.

4 p. I., 3-153 p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 12, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476576; Duffield &
co. (17-25857) 4894

[Filsinger, Sara Teasdale] 1884-

Love songs, by Sara Teasdale . . . New York, The Mac-
millan company, 1917.

xi, 91 p. mcm
. $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 26, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 27, 1917 ; A 476247 ; Macmillan co.

(17-25236) 4895

Giraud, Victor, 1868-

... La troisieme France. Paris%Hachette et c
ie

, 1917.

3 p. 1, iv. 222 p, 1 1. 18*
cm

. fr.3.50
Contents.—Avant la guerre: I. Les trois Frances jugees par un ecrivaiu

Suisse [Les deux Frances, par M. Paul Seippeh n. La France d'aujourd'hui
vue par un Americain [The France of today, by Barrett Wendell]—Pendant
la guerre: I. La France de la guerre jugee par les neutres. II. La France
de la guerre jugee par elle-memes : les lettres du front, in. Un de nos
morts : Pierre-Maurice Masson.—Apres la guerre : la France de demain :

t. La question religieuse. II. La question politique, in. La auestion sociale.

© May 10, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14753; Hachette & co.

(17-28088) 4896

[Gorham company, Neiv York]

The Gorham book of salads. [Providence, New York,
etc., Livermore & Knight company, c

1917]
89, [7] p. 12*

cm
.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476284; Gorham co., New
York. (17-25807) 4897
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Gregory, Jackson, 1882-
Wolf breed, by Jackson Gregory ... with frontispiece

in color by Frank Tenney Johnson. New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

viii, 296 p. col. front. 19* cm .

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15. 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476572; Dodd,
Mead & co., inc. (17-25854) 4898

[Grossman, Mrs, Mary Elizabeth] corny.

Mary Elizabeth's cook book. [Columbus, 0., The
Champlin press, c

1917]
120 p. 224 cm . $1.00

Pages 116-120 blank for "Additional recipes."

Preface signed: Mary Elizabeth Grossman (Mrs. John G. Grossman)
© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 11, 1917; aff. Oct. 10, 1917; A 476534; M. E.

Grossman, Columbus, O. (17-25805) 4899

Guiches, Gustave, 1860-
. . . Les deux soldats ; roman. Paris, E. Fasquelle, c1917.
2 p. 1., 354 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

Bibliotheque-Charpentier.

© June 23, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14788; Eugene Fasquelle.

(17-25972) 4900

Haller, William.
The early life of Robert Southey, 1774-1803, by Wil-

liam Haller ... New York, Columbia university press,

1917.
ix p., 1 1., 353 p. 21

cm
. (Half-title: Columbia university studies in Eng-

lish and comparative literature) $1.75
Appendices : Works of Robert Southey.— Works referred to in the

preface and notes to Joan of Arc.—Works referred to in the notes to
Thalaba.

© Oct. 9, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 10, 1917; A 473940; Columbia
univ. press. (17-25840) 4901

Hastings, Frank Seymour.
Navigation; a short course, explaining the principal

problems met with in ordinary, everyday work at sea, by
Frank Seymour Hastings ... New York, London, D. Ap-
pleton and company, 1917.

xii p., 2 1., 109 p. 14* cm $0.75

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 473967; D. Appleton & co.

(17-25796) 4902

Holcomb, James Irving, 1876-
Salesology of the butter-kist popcorn machine, by J. I.

Holcomb. [New ed.] Indianapolis, Ind., Holcomb and
Hoke mfg. co.

[

c
1917]

237 p. front, (port.) illus. 18cm .

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473850; Holcomb & Hoke
mfg. co. (17-25498) 4903

Kerr, Robert Young, 1886-
Eetail lumber sheds and sales equipment, by Kobert Y.

Kerr. Chicago, American lumberman
[

c
1917]

164 p. illus. (incl. plans) 23£ cm .

© Sept. 25, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476378; .Amer.
lumberman. (17-25811) 4904
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Lowell, Amy, 1874-

Tendencies in modern American poetry, by Amy Lowell
... New York, The Macmillan company, 1917.

xv, 349 p. front., ports. 22£
cm

. $2.50

Bibliography: p. [345]-349.

Contents.—Edwin Arlington Robinson.—Robert Frost.—Edgar Lee
Masters and Carl Sandburg.—The imagists: "H. D." and John Gould
Fletcher.

© Oct. 10, 1917: 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476516; Macmillan co.

(17-25828) ' 4905

Loyd, William Henry, 1870-

Cases on certain equitable doctrines and remedies, se-

lected and annotated by William H. Loyd ... Philadel-

phia, Pa., International printing company
[

c
1917]

cover-title, viii, 418 p. 25cm . $4.50

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 2, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473780; W. H. Loyd,
Philadelphia. (17-25791) 4906

Lull, Richard Swann, 1867-

Organic evolution, a text-book, by Eichard Swann Lull

. . . New York, The Macmillan company, 1917.

xviii, 729 p. illus., plates (1 fold.) 21
cm

. $3.00
"References" at end of each chapter.

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476518; Macmillan co.

(17-25800) 4907

Lutz, Henry Frederick.

... Early Babylonian letters from Larsa, by Henry
Frederick Lutz, ph. d. New Haven, Yale university press

;

[etc., etc.] 1917.

xii p., 1 1., 41 p., 1 1. i,vii pi. 30cm . (Yale oriental series. Babylonian
texts, vol. ii ) $5.00

PI. 1-i.v, autographed texts
; pi. vn-vm, half-tone reproductions.

"The present volume is the first work published by the Yale university
press on the Alexander Kohut memorial publication fund."—Pref. note.
"Name lists" : p. 29-37.

© Oct. 2, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473863; Yale univ.

press. (17-25843) 4908

Lynn, George Winopal.

Manual of army aeronautics, written especially for the
needs of U. S. Aviation corps by G. W. Lynn [and] T. T.
Gillen ... [St. Louis, The Mendle printing co.,

c
1917]

78 p. I5
cm

.

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476435; George W. Lynn and
Thomas T. Gillen, Belleville, 111. (17-25797) 4909

McKenna, Stephen.

Ninety-six hours ' leave, by Stephen McKenna . . . Lon-
don, Methuen & co. ltd. [1917]

x, 299, [1] p. 19i
cm

. 6/-

© lc. Oct. 13, 1917; A ad int. 3030; pubd. Sept. 13, 1917; George H. Doran
co. (17-28081) 4910
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Maine. Laivs, statutes, etc.

Enactments of 1917 affecting the Maine workmen's
compensation law, August, 1917. [New York, Printed by
G. I. Wilson & sons, inc.,

c
1917]

4 p. 22cm .

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476392; Frederick Robertson

Jones, New York. (17-25782) 4911

Margueritte, Eve Paul.

... La prison blanche; roman, preface de Paul Mar-
gueritte. Paris, E. Flammarion

[

c
1917]

2 p. 1., 284 p. 19cm . fr. 4

© Aug. 22, 1917; lc. Sept. 11, 1917; A—Foreign 14846; Ernest Flam-
marion. (17-25968) 4912

Marshall, Archibald, 1866-

Abington abbey ; a novel, by Archibald Marshall. New
York, Dodd, Mead and company, 1917.

5 p. 1., 388 p. m cm
.

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476567; Dodd,
Mead & co., inc. (17-25863) 4913

Murphy, Charles J 1832-

American Indian corn (maize) a cheap, wholesome, and
nutritious food. 150 ways to prepare and cook it, by
Charles J. Murphy . . . Eev. and ed. with the addition of

many new recipes and a foreword by Jeannette Young
Norton ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1917.

xiii, 128 p. m cm
. $0.75

© Aug. 31, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470938; C. J. Murphy, New
York. (17-23804) 4914

National association of stationary engineers.

Lantern slide lecture of refrigeration. [Boston] Prop-
erty of National association of stationary engineers [°1917]

cover-title, 64 p. illus., diagrs. 23i
ctn

.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473783; Natl. assn. of sta-

tionary engineers, Boston. (17-25813) 4915

Osborn, Henry Fairfield, 1857-

The origin and evolution of life, on the theory of action,

reaction and interaction of energy, by Henry Fairfield

Osborn ... with 136 illustrations. New York, C. Scrib-
ner's sons, 1917.

xxxi, 322 p. front., illus., fold, tab., diagrs. 23£ cm . (Half-title: Hale
lectures of the National academy of sciences, Washington, April, 1916)
$3.00

Bibliography : p. 293-306.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473938; Charles Scribner's
sons. (17-25802) 4916
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Pearse, Arthur Sperry, 1877-

General zoology, by A. S. Pearse. New York, H. Holt
and company, 1917.

vii, 366 p. illus. (incl. ports.) 22cm .

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473979; Henry Holt & co.

(17-25801) 4917

Pennsylvania, Laws, statutes, etc.

Enactments of 1917 affecting the Pennsylvania work-
men's compensation law, July 1917. [New York, Printed

by G. I. Wilson & sons, inc.,
c
1917]

'

8 p. 2irm .

© Sept. 21, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 6, 1917 ; A 476391 ; Frederick Robertson

Jones, New York. (17-25783) 4918

Pericard, Jacques.

... Cenx de Verdun. Paris, Payot & c
ie

, 1917.
3 p. 1., t

9]-249 p. 18i
cm

. f r. 3.50

At head of title : Lieutenant Pericard.

© June 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14770; Payot & cie.

(17-25823) 4919

Pope, Charles Henry, 1841- ed.

Loring genealogy, comp. from "The chronicles or an-

cestral records " of James Speare Loring, from his orig-

inal manuscript in possession of the New England his-

toric genealogical society, by permission ; from the manu-
scripts of John Arthur Loring, and from many other
sources, by Charles Henry Pope, assisted by Katharine
Peabody Loring. Cambridge, Mass., Murray and Emery
company, 1917.

xix, 424 p. front., plates, ports., coats of arms (1 col.) 24om . $10.00

© Oct. 4, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 13, 1917; A 476564; Murray &
Emery co. (17-25785) 4920

Reigner, CharJes Gottshall.

Dictation course in business literature. Book 1. By
Charles G. Eeigner . . . with a vocabulary showing certain

words and phrases of the text matter as they would
appear when written in the Gregg system of shorthand.
Baltimore, Md., The H. M. Eowe company

c

c
1917]

x, 326 p. 20J
cm

.

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473880; H. M. Rowe co.

(17-25523) 4921

Richardson, Robert Charlwood, 1882-

West Point; an intimate picture of the national Mili-

tary academy and of the life of the cadet, by Robert
Charlwood Richardson, jr. ... foreword by Major-General
Hugh L. Scott . . . New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

xv, 354 p. front., plates, ports. 21 cm . $2.00

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476502; R. C. Richardson, jr..

Chicago. (17-25795) 4922
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Roehl, Theodore, comp.

Annotations to the statute law of the state of Louisiana,

including the civil code, code of practice, constitutions,

acts of the legislature, and revised statutes, commencing
with the first Martin's reports, old series, through the one
hundred and fortieth Louisiana reports ; comp. by Theo-
dore Koehl ... New Orleans, La., F. F. Hansell & bro.,

ltd.
[

c
1917]

3 p. 1., 3-525 p. 23cm . $15.00

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 4, 1917; A 473825; F. F. Hansell & bro.,

ltd. (17-25792) 4923

Rowland, Arthur John, 1867-
Experiments in applied electricity, by Arthur J. Row-

land ... and William B. Creagmile ... 3d ed., rev. and
cor. New York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc.,

etc.] 1917.
vii, 176 p. illus., diagrs. 19

cm
. $1.25

© Oct. 6, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 9, 1917 ; A 476451 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (17-25809) 4924

Slaught, Herbert Ellsworth, 1861-
Complete algebra, by H. E. Slaught ... and N. J. Len-

nes ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

[

c
1917]

ix, 616, 8 p. front., ports., diagrs. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 14, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476461; H. E.
Slaught and N. J. Lennes, Missoula, Mont. [Copyright is claimed on
title, slight changes in text and arrangement] (17-25757) 4925

Standard motor construction company, Jersey City.

80-foot Elco submarine chaser ; instructions, care and
operation of machinery plant. [Jersey City] Standard
motor construction company

[

c
1917]

4 p. 1., 13-203, t5] p. illus., fold, plates. 25£x21 cm
.

© Oct. 2, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 5, 1917 ; A 473847 ; Standard motor constr.

co., Jersey City, N. T. (17-25798) 4926

Stephenson, George Malcolm.
The political history of the public lands, from 1840 to

1862, from pre-emption to homestead, by George M. Ste-

phenson ... Boston, K. G. Badger; [etc., etc.]
c1917.

296 p. illus. (maps) 20£cm . $2.50
Bibliography: p. 251-277.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473943; G. M. Stephenson,
Hanover, N. H. (17-25775) 4927

Tarbell, Ida Minerva, 1857-
The life of Abraham Lincoln, drawn from original

sources and containing many speeches, letters and tele-

grams hitherto unpublished, and illustrated with many
reproductions from original paintings, photographs, et

cetera. New ed., with new matter, by Ida M. Tarbell ...

New York, The Macmillan company, 1917.
2 v. fronts., illus. (incl. maps) plates, ports., facsims. 22i

cm
.

© Oct. 10, 1917; 2c. each Oct. 12, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 473990; Mac-
millan co. [Copyright is claimed on new material] (17-25788) 4928
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Taylor, Warner, ed.

Freshman themes, selected by Warner Taylor ... [and]

Frederick A. Manchester ... New York, The Century co.,

1917.
xii, 157 p. 19cm .

© Sept. 18, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 473900; Century co.

(17-25844) 4929

Taylor instrument companies.

Aeroplane instruments as manufactured by Taylor in-

strument companies. Kochester, N. Y.
[

c
1917]

[10] p. illus. 28J
cm

.

© Sept. 21, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aft". Oct. 8, 1917; A 473955; Taylor
instrument cos., Rochester, N. Y. (17-25884) 4930

Voigt, Andrew George, 1859-

Biblical dogmatics, by Andrew George Voigt ... Co-
lumbia, S. C, Press of Lutheran board of publication

t

c
1917]
3 p. 1., [vi-xx, 244 p. 20i

cm
.

© Sept. 1, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 22, 1917; A 476221 ; Lutheran
board of pnbl., Columbia, S. C. (17-25448) 4931

Vosburgh, William LecUey.

Junior high school mathematics, first course, by Wil-
liam Ledley Vosburgh . . . and Frederick William Gentle-

man . . . New York, The Macmillan company, 1917.
vii, 146 p. illus., diagrs. 19

cm
. (On verso of half-title: A series of

mathematical texts, ed. by E. R. Hedrick)
© Oct. 3, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 476463; Macmillan co.

(17-25803) 4932

Wallace, David Duncan, 1874-

The government of England, national, local, and impe-
rial, by David Duncan Wallace ... New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1917.

xi, 384 p. fold. tab. 22i
cm

. $2.00
"A brief reading list" : p. 371-372.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476499; D. D. Wallace,
Spartanburg, S. C. (17-25776) 4933

Ware, Richard Darwin, 1869-

Nort' shor' verses, by Eichard D. Ware. Boston, Luce
& company, 1917.

3 p. 1., v p., 1 1., 64 p. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 25, 1917; 2c. Sept. 26, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473760; L. E.
Bassett, Boston, Mass. (17-25835) 4934

Wisconsin. Laws, statutes, etc-

Workmen's compensation law of the state of Wiscon-
sin, rev., with amendments, August, 1917 ... [New York,
Printed bv G. I. Wilson & sons, inc.]

c1917.
48 p. 22°™.

On cover : Amendments effective September 1, 1917.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476393; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-25648) 4935
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Adams, John Quincy.

Writings of John Quincy Adanas, ed. by Worthington
Chauncey Ford. v. 7, 1820-182a New York, The Mac-
mi llan company, 1917.

xxi p.. 1 L, 516 p. 22'

"

:1

.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476727; Mary Ogden Adams,
South Lincoln, Mass. 4936

Allen, Mrs. Emma Sarah (Gage) 1859-

The high road, by Emma S. Allen ... New York, The
Meridian press ^1917]

4 p. 1., 326 p. front., plates. 20cm . $1.35

© Oct. 15, 1917; 2c. and alt. Oct. 17, 1917; A 477064; E. S. Allen, Berke-
ley, Cal. (17-25973) 4937

American commerce association.

The traffic library Interstate commerce law. pt. 3.

Act to regulate commerce, administrative interpretation.

Prepared under the direction of the Advisory traffic coun-
cil of the American commerce association, by Edward J.

Martin ... Elvin S. Ketchum ... editor in chief ... Edward
G. Ward, editorial director ... Chicago, The American
commerce association [1917]

2 p. 1.. iii-xiv. 531 p. 23i
cm

.

© Oct. 20, 1917; 2c. Oct. 22, 1917; aff. Oct. 24, 1917; A 477178; Amer.
comir.erce assn. 4938

Anders, James Meschter, 1854-

A text-book of the practice of medicine, by James M.
Anders ... 13th ed.—with the assistance of John H.
Musser, jr. ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1917.

1 p. 1., 1259 p. illus., col. plates, diagrs. (part col.) 25
cm

.

_
$6.00

Plates i and n accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 16. 1917; A 476585; W. B. Saunders co.

Copyright is claimed on new matter! (17-25980) 4939

Baker, Louis Charles.

The German drama in English on the New York stage
to 1830, by Louis Charles Baker ... [Philadelphia] Uni-
versity of Pennsylvania, 1917.

5 p. 1., 168 p. 26i>
crn

. (Americana germanica, no. 31)
Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania.

© Aug. 10, 1917; 2c. Aug. 13, 1917; aff. Sept. 27, 1917; A 476266; L. C.

Baker, Appleton, Wis. (17-25971) 4940

[Baker, Ray Stannard] 1870-

Great possessions, a new series of adventures, by David
Grayson [pseud.] ... Illustrated by Thomas Fogarty.
Garden Citv, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

xii, 208 p., 1 1. col. front., illns., plates. 20£cm .

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 18. 1917; A 476612; Doubleday, Page &
co. (17-28078) 4941
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Baumbach, Rudolf, 1840-1905.

... Der sclrwiegersohn, eine schneidergeschichte, ed. by
Herman J. Lensner ... New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c
1917]

xiii, 274 p. front, (port.) plates, plan. 18
cm

. (The Walter-Krause
German series) $0.65

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477044; Charles Scribner's

sons. (17-28108) 4942

Blaisdell, Albert Franklin, 1847-

American history for little folks, by Albert F. Blais-

dell ... and Francis K. Ball ... with illustrations by Frank
T. Merrill. Boston, Little, Brown, and company, 1917.

vii p., 1 L, 138 p. front, plates. 19
cm

. $0.75

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 13, 1917; aff. Oct. 12, 1917; A 477005; Little,

Brown, and company. (17-25786) 4943

The Boy scouts year book. [1917. v. 3] Ed. by Franklin
K. Mathiews ... Pub. for the Boy scouts of America.
New York [etc.] 1). Appleton & company [1917]
260 p. illus, plates (part col.) 26cm . $1.50

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476746; D. Appleton & co.

4944

Brainerd, Mrs. Eleanor (Hoyt) 1868-

How could jou, Jean! By Eleanor Hoyt Brainerd;
illustrated by James Montgomery Flagg. Garden City,

New York, Doubleday, Page & company, 1917.
4 p. 1., 3-337, rli p. front., plates. 19i

cm
.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476610: Doubleday, Page &
co. (17-28076) 4945

Burroughs, Edgar Rice,

A princess of Mars, by Edgar Kice Burroughs ... illus-

trated by Frank E. Schoonover. Chicago, A. C. McClurg
& co., 1917.

xii p., 2 1., 326, rli p. front., plates. lWm
. $1.35

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 13, 1917; A 477078; A. C. McClurg &
co. (17-28074) 4946

Cooper, Mrs. Elizabeth, 1877-

The heart of O Sono San, by Elizabeth Cooper ... with
thirty-one illustrations in duo tone from photographs.
New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

x, 269 p. front., plates. 2U cm
.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477068; Frederick A. Stokes
co. (17-28073) 4947

Gushing, Harry Cooke, jr.

. . . The electric vehicle hand-book, by H. C. Cushing, jr.

... and Frank W. Smith . . . New York, N. Y., H. C. Cush-
ing, jr.

[

c1917i
388 p. illus. 17cm . $2.00

At head of title : 5th edition.

© Oct. 8, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aff Oct. 9, 1917; A 476512; H. C. Cush-
ing. j f. [Copyright is claimed, on title and contents] (17-25880) 4948
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rDartnell, George] cow p.

Salesman's correspondence manual; a hand "book of

practical suggestions for increasing the effectiveness of

a salesman's letters and reports to the home office; com-
munications to customers and probable buyers; with a

section on circular sales letters. Pocket ed. [Chicago,

Printed by Rogers & Hall co., 1917]
3 p. 1., 9-97 p. 17i cm . $1.00

On verso of t.-p. : Compiled and copyrighted 1917. George Dartnell.

© Sept. 15, 1917; 2c. Oct. 11, 1917; aft'. Oct. 10, 1917; A 476553; John
Cameron Asplet, Chicago. (17-25870) 4949

Davis, Richard Harding, 1864-1916.

The deserter, by Richard Harding Davis ; with an intro-

duction by John T. McCuteheon. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.

xvi, 43 p. 19cm . $0.50

© Oct. 12, 1917; 2c. and aft. Oct. 17, 1917; A 477058; Charles Scribner's

sons. (17-25974) 4950

Dorland, William Alexander Newman, 1864-

The American illustrated medical dictionary, a new and
complete dictionary of the terms used in medicine, sur-

gery, dentistry, pharmacy, chemistry, nursing, veterinary
science, biology, medical biography, etc., with the pronun-
ciation, derivation, and definition, including much collat-

eral information of an encyclopedic character, by W. A.
Newman Dorland ... together with new and elaborate
tables of arteries, muscles, nerves, veins, etc. ... 9th ed.,

rev. and enl. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1917.

1 p. 1., 5-1179 p. illus., plates (part col.) 23§
rm

. $5.50

© Sept. 25, 1917; 2c. and aft. Oct. 11, 1917; A 476532; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-25877) 4951

American pocket medical dictionary, containing the
pronunciation and definition of all the principal terms
used in medicine, surgery, dentistry, veterinary medicine,
nursing, and kindred sciences; with over 60 extensive
tables, ed. by W. A. Newman Dorland ... 10th ed., rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1917.

4 p. 1., 5-707 p. 16* cm . $1.50

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476520; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matterj (17-25878) 4952

Downing, Henry F.

The American cavalryman; a Liberian romance, by
Henry F. Downing. New York, The Neale publishing
company, 1917.

306 o 19i cm $1 50

© Aug.'6, 1917 ! 2c. and aft'. Sept. 20, 1917; A 476148; Neale pub. co.

(17-28079) 4953
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Eells, Elsie Spicer.

Fairy tales from Brazil ; how and why tales from Bra-
zilian folk-lore, by Elsie Spicer Eells ; with illustrations

by Helen M. Barton. New York, Dodd, Mead & company,
1917.

xiii, 210 p. front., plates. 20J
cm

.

Reprinted in part from various sources.

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476566; Dodd,
Mead & co., inc. (17-25892) 4954

Forchheimer, Frederick, 1853-
Forchheimer's Therapensis of internal diseases, ed. by

Frank Billings ... and Ernest E. Irons ... [3d ed.] New
York and London, D. Appleton and company, 1917.

5 v. plus., diagrs. 25cm . $33.50

Contains references.

Contents. — I. General therapy. Toxicology. — II. Infectious diseases.

The intoxications. Constitutional diseases.

—

III. Digestive system. Respir-

atory tract. Heart and blood vessels. Blood and ductless glands.—IV.

Kidney. Bladder. Male sexual organs. Nervous system. Tropical dis-

eases.—V. Vaccines and serums.

© Oct. 5, 1917; 2c. each and aff. Oct. 15, 1917; A 477036; D. Appleton &
co. [Copyright is claimed on changes throughout 5 vols.]

(17-25876) 4955

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.
... Hermann und Dorothea, ed. by Ernst Feise ... New

York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1917]

xiv, 173 p. front, (port.) plates, maps. 18
cm

. (The Walter-Krause
German series) $0.75

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477045; Charles Scribner's

sons. (17-28107) 4956

Gordon, Armistead Churchill, 1855-
Ommirandy

;
plantation life at Kingsmill, by Armistead

C. Gordon ... illustrated by Walter Biggs. New York,
C. Scribner's sons, 1917.

x, 295 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

Contents.—Ommirandy.—The Shunway.—The silent infare.—Baytop.

—

The king's harnt.—The cockatrice den.—Mr. Bolster.—Pharzy.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477060; Charles Scribner's
sons. (17-25975) 495L«

fGoursat, Georges Marie] 1863-
... Un pekin sur le front; onvrage illustre de 150 des-

sins de l'auteur. Preface de Fernand Vanderem. Paris,

P. Lafitte [*1917]

2 p. 1., 247, [3] p. illus. 20£ cm . fr. 5

Author's pseud., Sem, at head of title.

"Impressions ... notees pour le Journal."

© July 19, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14786; Hachette & co.

(17-25964) 4958

Graham, Stephen, 1884-
Priest of the ideal, by Stephen Graham ... New York,

The Macmillan company, 1917.
viii p., 1 1., 383 p. 19*

cm
. $1.60

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477047; Macmillan co.

(17-25855) 4959
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[Hensley, Marie Estelte]

My life in two worlds, inspired by George Gordon By-
ron. [San Rafael, Cal., Printed by Journal publishing co.,
c
1917]
384 p. front, (port.) 19J

C
^.

Lettered on cover: By Marie E. Hensley.

© May 5, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 27. 1917; A 476277; M. E.

Hensley. San Rafael. Cal. (17-25994) 4960

Hillern, Frau Wilhelmine (Birch) von, 1836-
... Holier als die kirche, eine erzahlnng ans alter zeit,

ed. by A. Kenngott ... New York, Chicago [etc.] C. Scrib-

ner's sons
[

c
1917]

xix, 162 p. front., plates, map. 18
r"\ (The Walter-Krause German

series) $0.50
"The German edition used for the text is that of 1911." cf. Pref.

© Sept. 22. 1917; 2c. and ait. Oct. 2, 1917; A 476341; Charles Scribner's

sons. (17-25890) 4961

Holland, James William, 1849-
A text-book of medical chemistry and toxicology, by

James W. Holland ... 5th ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1917.
2 p. 1., 9-683 p. illus., 8 col. pi. 2Wm

. $3.25

Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

© Sept. 27. 1917; 2c. and aff. Oct. 11. 1917: A 476531 ; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-25S75) 4962

Hollingworth, Harry Levi, 1880-
Applied psychology, by H. L. Hollingworth ... and A. T.

Poftenberger ... New York, London, D. Appleton and
company, 1917.

xiii, 337 p. diagrs. 20*cm . $2.25

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 476369; D. Appleton & co.

(17-28082) 4963

International clinics ; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by H. E. M. Landis [and others] ...

v. 3, 27th series, 1917. Philadelphia and London, J. B.
Lippineott company [1917]
ix. 306 p. col. front., illus.. plates. 24"".

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477227; I. B. Lippineott co.

4964

Kinkead, Cleves.

Common clay, a drama in four acts, by Cleves Kinkead
... New York, S. French; [etc, etc.]

c1917.
99 p. incl. plans. 20cm .

On cover: French's standard library edition.

© Oct. 6. 1917; 2c. Oct. 8, 1917; D 48007; C. Kinkead, Louisville, Kv
(17-25834) 4964*

Kratzer, Glenn Andrews, 1869-
The end of the age ; a study of present world conditions

and a revelation of mysteries, by Rev. Glenn A. Kratzer
... An address delivered at Oregon, Illinois, June 3,

805
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Kratzer, Glenn Andrews—Continued

1917, rev. and amplified. Chicago, 111., The Central Chris-

tian science institute
[

c
1917]

112 p. front, (mounted port.) 20cm . $1.00

© July IS, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476289; G. A. Kratzer,

Chicago. (17-25998) 4965

Lait, Jack.
Gns the bns and Evelyn, the exquisite checker, by Jack

Lait . . . Garden City, New York, Doubleday, Page & com-
pany, 1917.

6 p. 1., 3-342 p., 1 1. mcm
.

Reprinted from the Chicago herald.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917: A 476611; Doubleday, Page &
co. (17-25075) 4966

Lemaire, G.
Les arts textiles, par G. Lemaire ... et A. Chaplet ...

Filature et tissage, blanchiment y appret, teinture et im-
pression, couture et vetement, blanchissage et nettoyage.
Paris, Delagrave

[

c
1917]

x, 338 p. illus. m cm
. fr. 5

"Bibliographie" at end of each chapter.

© June 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14754; Librairie Delagrave.
(17-25881) 4967

Levy, Aaron Jefferson, 1881-

|1B (The call to the colors) ypmE njttKpnjJDK "UH

New York, Warheit publishing co.
f

c
1917]

44, 19 p. 20i
cm

.

Yiddish and English.
English title reads : The call to the colors (The conscription law, popu-

larized and amplified) by Aaron J. Levy ...

Title transliterated : Der Americaner prisiv.

© Tuly 18, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467883; Warheit pub. co.,

New York. (17-25766) 4968

Maher, Richard Aumerle.
While shepherds watched [by] Richard Aumerle Maher

;

decorations by Charles E. Stevens. New York, The Mac-
millan company, 1 917.

159 p. col. front. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476514; Macmillan co.

(17-28077) 4969

Malory, Sir Thomas, 15th cent.

The boy's King Arthur; Sir Thomas Malory's history

of King Arthur and his knights of the Round table, ed.

for boys by Sidney Lanier ; illustrated by N. C. Wyeth.
New York, C. Scribner's sons, 1917.

7 p. 1., 3-321 p. co]. plates. 2Wm
. $2.50

Added t.-p., in colors.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 12. 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477062; Charles Scribner's

sons, i
Copyright is claimed on revised edition and illustrations]

(17-28104) 4970

806



no. 109, November, 1917 4976

The Mohawk trail
;
photogravures. North Adams, Mass.,

Frank Martin, inc. [1917]
2 p. 1., 12 pi. 21 x 24V"\

© Tune 16, 1917; 2c. June 18, 1917 ; alt. Sept. 15, 1917; A 476127; Frank T.

Martin, inc., North Adams. Mass. (17-24993) 4971

... Northeastern reporter, v. 115. Permanent ed. ...

With key-number annotations. March 6-May 29, 1917.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xx, 1178 p. 26i

cm
. (.National reporter system—State series)

© July 13, 1917; 2c. Sept. 12, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476030; West
pub. co. 4972

O'Daniel, Victor Francis, 1868-

Very Eev. Charles Hyacinth McKenna, o. p., p. g., mis-

sionary and apostle of the Holy name society, by Very
Rev. V. F. O'Daniel ... New York, The Holy name bu-

reau, 1917.
xiv, 409 p. front., plates, ports. 23cm .

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473966; V. F. O'Daniel,
Brookland, D. C. (17-25995) 4973

Peixotto, Ernest Clifford, 1869-

A revolutionary pilgrimage; being an account of a
series of visits to battlegrounds & other places made
memorable by the war of the revolution, written and
illustrated by Ernest Peixotto. New York, C. Scribner's

sens, 1917.
xiv, 369 p. incl. illus., plates, front. 23

cn
\ $2.50

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477061; Charles Scribner's

sons. (17-28097) 4974

Reade, Arthur.

Finland and the Finns, by Arthur Reade . . . New York,
Dodd, Mead and companv, 1917.

vi p., 3 1., 336 p. front., plates. 21 cm .

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15. 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476571; Dodd,
Mead & co., inc. (17-20)87) 4975

Roosevelt, Theodore, pres. U. S., 1858-

The foes of our own household, by Theodore Roosevelt
... New York, George H. Doran company [1917]

xii p., 1 1, 15-347 p. 2lV"\ $1.50
Contexts.—The instant need ; and the ultimate need.—Must we be

brayed in a mortar before our folly depart from us?—The children of
the crucible.—Washington and Lincoln.—A square deal in law enforce-
ment.—Industrial justice; the tool-owner and the tool-user.—Social jus-

tice; the brotherly court of Philadelphia.—Socialism versus social re-

form.—The farmer; the corner-stone of civilization.—The word of Micah;
the religion of service.—The parasite woman; the only indispensable
citizen.— Birth reform ; from the positive, not the negative side.—Appen-
dix a. Why we are at war ; the German horror.—Appendix b. Fair play

for all Americans.—Appendix c. Murder is not debatable.—Appendix d.

The "conscientious objector."—Appendix E. The Hun within our gates.

—

Appendix E. Nine-tenths of wisdom is being wise in time.—Appendix G.

Correspondence with the President and the secretary of war.

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476442; George H.
Doran co. (17-25965) 4970
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Starck, Mary.

The Christian science of health, based on the Scripture,

by Mary Starck ... [Los Angeles, Biola press] c1917.
80 p. l8J

cm
.

© July 27, 1917; 2c. Aug. 3, 1917; aff. Aug. 4, 1917; A 470555; M. Starck,

Los Angeles. (17-25993) 4977

Stevens, Ruth Davis, eel.

American patriotic prose and verse, selected and ed.

by Enth Davis Stevens and David Harrison Stevens ...

Chicago, A. C. McClnrg & co., 1917.
xii p., 1 1.; 171 p. 19i

em
. $1.25

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 473930; A. C. Mc-
Clurg&co (17-28105) 4978

Strong, Theron George, 1846-

Joseph H. Choate, New Englander, New Yorker, law-
yer, ambassador, by Theron G. Strong ... New York,
Dodd, Mead and company, 1917.

xvii, 390 p. front., plates, ports. 23J
cm

.

© Oct 13, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476570; Dodd,
Mead & co., inc. (17-28096) 4979

Sturtevant, Edgar Howard, 1875-

Lingnistic change ; an introduction to the historical

study of language, by E. H. Sturtevant ... Chicago,

111., The University of Chicago press [1917]
x, 185 p. 1 illus., diaW. 19£

cm
.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 13, 1917; A 476559; Univ. of Chicago.
(17-28101) 4980

Victor talking machine company.
The Victrola in rural schools ; information and sugges-

tions for the use of music in the rural school. With a

selected list of Victor records. Camden, N. J., Issued by
the Educational department, Victor talking machine com-
pany r

c
1917]

105, r3i p. illus. 18§
cm

.

© Aug. 30, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470870; Victor talking
machine co. (17-25988) 4981

White, Mrs. Alma.
Kestoration of Israel, the hope of the world, by Mrs.

Alma White ... Zarephath, N. J., The Pentecostal union,
1917.

176 p. inch front, (port.) illus. 19^
c,n

.

© July 13, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467949; Mrs. Alma White,
Zarephath, N. J. (17-25997) 4982

White, Mary K.

Twice loyal; a novel, by Mary K. White. New York,
The Neale publishing company, 1917.

3 p. 1., 265 p. 19i
cm

. $1.50

© Julv 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 20. 1917; A 476155; M. K. White,
Warsaw, 111. (17-25977) 4983
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Aderer, Adolphe Jean Baptiste, 1855-
... Les Allemands de ton jours. Paris, Calmann-Levy

[

c
1917]
2 P . I., xi. 316 p. 18V m

. fr. 3.50

© Aug. 8. 1917; lc. Sept. 13, 1917; A—Foreign 14849; Calmann-Levy.
(17-25865) 4984

American gas institute.

Gas chemists handbook, comp. by Technical committee,
Sub-committee on chemical tests, 1916; C. C. Tutwiler,
chairman ... A. F. Kunberger, editor. New York city,

American gas institute
[

c
1917]

1 p. I., [2ai-2d, r3]-354 p. illus., diagrs. 23 cm .

© Feb. 7, 1917; 2c. Sept. 25, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473697; Amer.
gas institute. (17-25883) 4985

^Anderson, Alma Newton.]
Memories, by Alma Newton. New York, Duffield and

company, 1917.
4 p. I., 3-98 p. 19Vm . $1.00

© Oct. 12, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16. 1917; A 476575; Duffield &
. (17-28072) 4986

Balzac, Honore de, 1799-1850.
Stories from Balzac ; ed. with notes and vocabulary by

Douglas Labaree Buffum ... New York, H. Holt and
company

[

c
1917]

1 p. 1., v-xxi, 469 p. 17
cm

.

Contexts.—Le colonel Chabert. — Gobseck. — La maison du chat qui

pelote.—Pierre Grassou.—La bourse.

© Oct. 5. 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473975; Henry Holt & co.

(17-28106) 4987

Bartnett, Harriet.
The enchanted sea-gull, by Harriet Bartnett and Rox-

roy Keene. Boston, The Roxburgh publishing company
incorporated

[

c
1917]

4 p. 1., 11-320 p. 20i
cm

.

© Oct. 8, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477124; H. Bartnett, New
York. (17-28331) 4988

Bible. N. T. Gospels. Harmonies. English.
A harmony of the synoptic Gospels for historical and

critical study, by Ernest De Witt Burton and Edgar
Johnson Gooclspeed ... New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c
1917]

xv, 275 p. front, (map) 22 cm . $1.25

© Aug. 11. 1917; 2c. and aff. Sept. 25, 1917; A 476230; Charles Scribncr's

sons. (17-25996) 4989

Boston. Special class teachers.

The Boston way ;
plans for the development of the indi-

vidual child, comp. by. the Special class teachers of

Boston. Concord, N. H., The Rumford press
[

c
1917]

127 p. illus. 23i
em

.

Bibliography: p. 125-127; other bibliographies interspersed.

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476270; Special class teach-

ers' club, Boston. (17-28092) 4990
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Brower, Harriette Moore, 1869-

Piano mastery, second series ; talks with master pian-
ists and teachers, including conferences with Hofmann,
Godowsky, Grainger, Powell, Novaes, Hntcheson and
others; also hints on MacdowelPs teaching by Mrs. Mac-
dowell, and reminiscences of Joseffy, by Harriette Brower
. . . with sixteen portraits. New York, Frederick A. Stokes
company

[

c
1917]

5 p. 1., 273 p. ports, (incl. front.) 21£cm .

© Sept. 20, 1917; 2c. Sept. 22, 1917; aff. Sept. 24, 1917; A 473639; Fred-
erick A. Stokes co. (17-25989) 4991

Challman, Samuel Andrew, 1867-

The rural school plant for rural teachers and school

boards, normal schools, teachers' training classes, rural

extension bureaus, by S. A. Challman ... Milwaukee,
Wis., The Bruce publishing company

[

c
1917]

256 p. illus. (incl. plans) 23i
cm

. $1.50

© July 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473730; Bruce pub. co.

(17-28091) 4992

Corpus juris, being a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions. Ed. by William Mack
... and William Benjamin Hale ... v. 12 [Commerce to

Contemporary] New York, The American law book
co. ; London, Butterworth & co., 1917.

3 p. L, v-xxxi, 1315 p. front, (port.) 26|-
cm

. $7.50

© Oct. 23, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 26, 1917 ; A 477213 ; Amer. law book co.

4993

Cosper, Wilbert Le Roy.

Nature's way, by Bishop Wilbert Le Eoy Cosper ...

San Francisco, Cal., C. P. I. publishing co.
[

c
1917]

4 p. 1., 15-126 p front, (port.) 19cm . $1.50

© July 26, 1917; 2c. Aug. 3, 1917; aff. Aug. 28, 1917; A 473258; Wilma
Alice Cosper, San Francisco. (17-25999) 4994

Deutsch, Gotthard, 1859-

Scrolls; essays on Jewish history and literature, and
kindred subjects, by Gotthard Deutsch ... Cincinnati,

Ark publishing company; New York, Bloch publishing
company, 1917.

2 v. front, (port.) 2U cm
.

© Oct. 1, 1917; 2c. each and aff. Oct. 10, 1917; A 473939; Ark pub. co.

(17-25868) 4995

Dower, William H 1866-

Occultism for beginners, by William H. Dower, m. d.

series no. 1. Halcyon, Cal., Halcyon book concern
[

c
1917]

xi, 77 p. illus. 16
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473312; Halcyon book con-
cern. (17-25992) 4996
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Dworak, E Anton, com p.

The Corey & McKenzie complete accounting system and
record for national farm loan associations, prepared and
conn), by E. A. Dworak ... under the direction of the Fed-
era! land bank of Omaha; containing complete records

for organization, directors' meetings and by-laws, with
complete illustrations of accounting records and full de-

scription of the accounts. Omaha, Neb., Corey & Mc-
Kenzie printing company, c1917.

49 p. incl. forms. 17x26V'm .

© Sept. 19. 1917; 2c. and aft. Sept. 24, 1917; A 473G28 ; E. A. Dworak,
Omaha, Neb. (17-28343) 4997

Eccard, Frederic.

... Biens et interets francais en Allemagne et en Alsace-
Lorraine pendant la guerre; ouvrage accompagne de la

traduction des textes allemands relatifs aux mesures
legislatives et administrativ.es prises a l'egard des biens

frangais, anglais et allies et crime liste des principales

entreprises franchises sequestrees et liquidees en Alsace-

Lorraine et en Allemagne. Preface de M. Louis Renault
... Paris, Payot & c

5e
, 1917.

2 p. 1., [viii-xii, 376 p. 23 cm . fr. 6
On cover : 2. mille.

© July 10, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14810; Payot & cie.

(17-25864) 4998

Elliott, Charles Burke, 1861-

The Philippines to the end of the military regime;
America overseas, by Charles Burke Elliott ... Prefa-
tory note by Elihu Root ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company [1917]

13 p. 1., 541 p. 4 port. (incl. front.) 25
cm

. $4.50

© Sept. 5, 1917; 2c. Oct. 5. 1917; aft. Oct. 4, 1917; A 476415; C. B. Elliott,

Minneapolis. (17-25734) 4999

Farr, Clifford Bailey, 1872-

Outlines of internal medicine for the use of nurses, by
Clifford Bailey Farr ... 2d and rev. ed., illustrated with
71 engravings and 5 plates. Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1917.

ix, [17]^06 p. illns., v pi. (1 col.) 21 cm
. (Lettered on cover: The

nurses text book series) $2.00

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15. 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476593; Lea &
Febiger. (17-28334) 5000

Fosdick, Harry Emerson, 1878-

The challenge of the present crisis [by] Harry Emerson
lick ... New York, Association press, 1917.

vi, 99 p. 19*
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 10. 1917; A 473949; Intcrnatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (17-28192) 5001
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Gardner, Stella May, 1867-
Manual of laboratory diagnosis, by Stella M. Gardner,

m. d., and Mary C. Lincoln ... Chicago, Chicago medical
book company, 1917.

3 p. 1., 9-133 p. incl. tables, forms. 19i
cra

. $1.25

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473857; Chicago medical book
co. (17-25978) 5002

Gillet, Marie Stanislas.

Innocence and ignorance, by M. S. Gillet, o. p. Tr.,

with foreword, by J. Elliot Ross ... New York, The
Devin-Adair compairy

[

c
1917]

xxiv, 190 p. front. 19J
cm

. $1.40

© Oct. 5, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 473931; Devin-Adair
co. (17-25869) 5003

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.
Goethes Hermann nnd Dorothea, with a life of the

author in German, appendices, German exercises, ques-

tions, notes, and vocabulary, by Jnlianne A. Eoller ...

Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1917j

xxx, 302, 107 p. front, (port.) illus., plates. 17£
cra

. $0.75

© Sept. 22
;
1917; 2c. Oct. 9. 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476460; Julianne A.

Roller, Portland, Or. [Copyright is claimed on new matter]

(17-25889) 5004

Hines, John Chesterfield, 1877-
The blue streak, by Jack Hines . . . New York, George

H. Doran company
[

c
1917]

270 p. front, plates. 19* c,n
. $1.35

Contents. — The blue streak. — "Scar-face." — "King of the Mala-
mutes." — Flying Arrow. — This aims to be a dog country. — Betcher-
Boots.—Grey Cloud.—A one-man dog.

—"A black wolfskin."—Juno from
Irish Hill.

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 16, 1917; A 476579; George H. Doran
co. (17-25860) 5005

Iowa. Supreme court.

Eeports of cases at law and in equity determined ...

September term. 1911 [to] January term, 1916. By U. G.
Whitney, reporter, v. 168-175. Chicago, 111., T. H. Flood
& co., 1915-16.

8 v. 24 cm
. $3.00 each

v. 168© Pel). 24, 1916; 2c. and aff. Oct. 22. 1917; A 477130; v. 169 © Mar.
17, 1916; 2c. Apr. 4, 1916; aff. Oct. 22, 1917; A 477215; v. 170 © May 8,

. 1916; 2c. May 20, 1916; aff. Oct. 22, 1917; A 477216; v. 171 © June 14,

1916; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477131 ; v. 172 © Sept 27, 1916; 2c.

Oct. 7, 1916; aff. Oct. 22, 1917; A 477217; v. 173 © Dec. 29, 1916; 2c.

Jan. 17, 1917; aff. Oct. 22, 1917; A 477218; v. 174, 175 © July 14, 1917;
2c. each and aff. Oct. 22, 1917; A 477132, 477133; State of Iowa, Des
Moines. 5006-5013

Jdrgensen, Johannes.
. . . Mit livs legende. 2. bog. Taarnet. Kj0benhayn og

Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916'.

3 p. 1., [7]-112 p.. 1 1. illus., pi. 2U cm
. kr. 2.50

© Nov. 3, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14867; J. Jw'rgcnscn, % Gyl-
deridalske boghandel, Xordisk forlag. 5014
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Kobbe, Gustav, 1857-

Lohengrin on the Aeolian pipe-organ, by Gustav Kobbe
... New York, The Aeolian company

[

c
1917]

3 p. I., 11-57 p. front, (port.) illus. (port., facsims., music) 22cm .

© \ug. 1. 1917; 2c. Aug. 11. 1917; aft'. Aug. 21, 1917; A 470744; Aeolian

co. (17-25987) 5015

Kovacs, Ferenc, comp.

Protestans enekeskonyv; vasarnapi iskolak, osszejove-

telek es csaladok szamara. Osszeallitotta es kiaclja: Ko-
vacs Ferenc. [New York, c

1917]

126 p. 20
cm

.

Without music

fc) Apr. 7. 1917; lc. Apr. 12, 1917; 1c. May 29, 1917; aff. Apr. 24. 1917;
" A 407926 ; T. Frank Kovacs. Bloomfield, N. J. (17-28363) 5016

Lauritzen, Marius.

Den modern e individualiserende diaetbehandling ved
diabetes, af dr. med. Marius Lauritzen ... K0benhavn

Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1917.

31 p. 2S
cm

. kr. 1.50

© Mar. 16, 1917; lc. Oct. 13. 1917; A—Foreign 14887; M. Lauritzen,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 5017

Louisiana. Constitution.

Constitution of Louisiana of 1913, with all amendments
up to 1917, annotated by Robert H. Marr. Constitution
of the United States as amended to May 1, 1913, anno-
tated. New Orleans, La., F. F. Hansell & bro., ltd. r

c
1917]

348, 125 p. 23 cm . $12.00

The Constitution of the United States has special t.-p. and separate
paging (125 p. at end)

© Sept. 29, 1917: 2c. and aft". Oct. 4, 1917; A 473826; F. F. Hansell & bro.,

ltd. (17-25983) 5018

Ludy, Robert Borneman.
Answers to questions prescribed by pharmaceutical

state boards. By Robert B. Ludy ... 2d ed., rev. and
enl., with the addition of a chapter on pharmacognosv, bv
Heber W. Youngken ... Philadelphia, J. J. McVey, 1917.

vii, 365 p. illus. 24 cm
. $2.50

© Oct. 10, 1917; 2c. and aft. Oct. 15, 1917; A 477039; John To<. McVey.
(17-28336) 5019

"

[McGovern, Mary Harriet] 1881-

Fifty famous fairy tales, adapted by Rosemary King-
ston spseud.] illustrated by Ella Dolbear Lee. Racine,
Chicago, Whitman publishing co.

[

c
1917]

vi p., 1 1., 9-254 p. col. front., illus., col. plates. 23 ,;m
.

© July 15. 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473486; Y.

(17-25886) 5020
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Mackenzie, George Norbury, ed.

Colonial families of the United States of America ...

ed. by George Norbury Mackenzie ... v. 6. Baltimore,

Md., The Seaforth press, 1917.

4 p. 1., 3-605 p. illus. 25i
cm

.

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 477246; G. N.
Mackenzie, Baltimore. 5021

McLean, Clara Chamberlain.

The laws of health and prosperity and how to apply
them; twelve lessons in spiritual science with technique,

by Clara Chamberlain McLean ... Holyoke, Mass., The
Elizabeth Towne co., inc.

;
[etc., etc.] 1917.

158 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.25

© Oct. 1, 1917; 2c. 3nd aff. Oct. 8, 1917; A 473890; C. C. McLean, Pitts-

burgh. (17-28361) 5022

McNaughton, Flint.

More business through postcards; an exhaustive anal-

ysis of possibilities for intensively increasing profitable

sales through return postcards. Drawn from the expe-

riences and records of over one hundred firms, repre-

senting practically every line of business, by Flint Mc-
Naughton. Chicago, Setting aid

[

c
1917]

39 p. illus. (forms) 20 tm .

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473849; F. McNaughton, Chi-

cago. (17-25874) 5023

Mantzius, Karl.

Skuespilkunstens historie. 6. bd. Klassicisme og ro-

mantik. [1.-3. del.] [Kj0benhavn] Gyldendal, Nordisk
forlag, 1916.

3 v. illus. 25r,u
. kr. 13.50

© Dec. 5, 1916; lc. each Oct. 13, 1917; A—Foreign 14870; K. Mantzius,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 5024

[Martel de Janville, Sybille Gabrielle Marie Antoinette de
Riquetti de Mirabeau, comtesse de] 1850-

. . . Les flanchards. Paris, A. Fayard & c
ie

,

c1917.
2 p. I., t7]-269, [2i p. 19

cm
. fr. 3.50

Author's pseud., Gvp, at head of title.

© Apr. 30, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—14765 ; Comtesse de Martel, Paris.

(17-25891) 5025

Martin, Henry Newell, 1848-1896.

... The human body; an account of its structure and
activities and the conditions of its healthy working, by
H. Newell Martin ... 10th ed., thoroughly rev. by Ernest
G. Martin ... New York, H. Holt and company, 1917.

xviii, 649 p. illus. (part col.) 22cm . (American science series. Ad-
vanced course) $2.75

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473978; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on complete revision] (17-28201) 5026
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Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digesl of Texas reports (civil cases)

... under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 22. Supplement. [Public officers—Writ of

restitution] Charlottesville, Va., The Michie company,
1917.

v, 1219 p. 26cm . $7.50

© Oct. 26, 1917; 2c. and aft. Oct. 29, 1917; A 477247; Michie co. 5027

Monroe, Walter Scott.

Educational tests and measurements, by Walter Scott
Monroe ... assisted by James Clarence De Voss ... and
Frederick James Kelly ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company [1917]

xxi, [1], 309 p. incl. tables, diagrs. 19£
cm

. (Half-title: Riverside text-

books in education, ed. by E. P. Cubberley) $1.50
Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aft. Oct. 10, 1917; A 473958; W. S. Monroe, J. C.

DeVoss, Emporia. Kan., F. J. Kelly, Lawrence, Kan.
(17-28093) 5028

Norris, George William, 1875-

Blood-pressure; its clinical applications, by George
William Norris ... 3d ed., thoroughly rev.; illustrated

with 110 engravings and 1 colored plate. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1917.

yiii, [17]-448 p. col. front., illus., diagrs. 2Wm
. $3.50

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 11, 1917; aff. Oct. 12, 1917; A 473971; Lea &
Febiger. (17-25879) 5029

Norton, Pearl Lula, 1888-

At the sign of the muse, by Pearl L. Norton. Boston,
Sherman, French & company, 1917.

4 p. 1, 66 p. m cm
. $1.00

© Aug. 30. 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473644; Sherman, French
& co. (17-28180) 5030

Noyes, William Albert, 1857-

Laboratory exercises in chemistry, by William A. Noyes
. . . and B. Smith Hopkins . . . New York, H. Holt and com-
pany [1917]

vi, 91 p. illus. 20i
cm

Interleaved.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473977; Henry Holt & co.

(17-28205) 5031

Onthank, Arthur Heath, 1892-

The tanning industry, prepared by A. Heath Onthank.
Boston, Mass., National Shawmnt bank

[

c
1917]

3 p. 1., 9-65 p. incl. tables, diagrs. 26cm . (Added t.-p.: Basic industry
library, Robert Morris club, National association credit men, vol. i)

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473969; Robert Morris club,

Natl. assn. of credit men, Detroit. (17-28197) 5032
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Perkins, Jacob Randolph, 1878-

A thin volume, by J. R. Perkins. Akron, 0., Saalfield

publishing company
[

c
1917]

3 p. 1., 9-100 p. 15
cm

.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473884; Saalfield pub. co.

(17-28080) 5033

Pierson, Ward Wright, comp..
Selected cases on contracts arranged for the use of stu-

dents of business law, by Ward W. Pierson ... and Clar-

ence N. Callender ... Wharton school, University of

Pennsylvania. 5th ed. Philadelphia, H. A. Gross & co.,

1917.
"

xii, 330 p. 24cm . {Lettered on cover: Standard case book series)

© Sept. 25, 1917 ; 2c. and aff. Sept. 26. 1917
;_
A 473693 ; W. W. Pierson

and C. N. Callender, Philadelphia. [Copyright is claimed on revision]

(17-25984) 5034

Schneider, Ernest.
The Christianity of Christ, by Ernest Schneider. Bos-

ton, Sherman, French & company, 1917.
5 p. 1., 161 p. 21 crn

. $1.20

© Sept. 8, 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473647; Sherman, French &
co. (17-28083) 5035

Standard oil company of New York.
Colloquial Mandarin. New York, The Standard oil

company of New York, 1917.
80 1. 20 x 254"".

m

"Intended to assist the student in acquiring an elementary speaking
knowledge of colloquial Mandarin."—Introd.

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473694; Donald S. Grav,
New York. (17-28102) 5036

Stimson, Saxe Churchill.

The trench lad, and other poems, by Saxe Churchill
Stimson. Boston, The Gorham press, 1917.

59 p._ 19$
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 4, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 10, 1917 ; A 473942 ; S. C. Stimson, Mil-
waukee. (17-28178) 5037

Strouse, Solomon, 1882-
Food for the sick ; a manual for physician and patient,

by Solomon Strouse ... and Maude A. Perry ... Phila-
delphia and London, W. B. Saunders company, 1917.

1 p. 1., 7-270 p. 20rm . $1.50

© Aug. 3, 1917; 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473062; W. B. Saunders co.

(17-28335) 5038

Wade, Mrs. Mary L.

The book of corn cookery, one hundred and fifty recipes
showing how to use this nutritious cereal and live cheaply
and well, by Mrs. Mary L. Wade ... Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1917.

6 p. 1., 105 p. 18
cm

. $0.75

© Sept. 29, 1917; 2c Oct. 2, 1917; aff. Oct. 1, 1917; A 473807; A. C. Mc-
Clurg&co. (17-28196) 5039
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Albrechtsen, J.

The sterility of cows, its causes and treatment, by Dr.
J. Albrechtsen ... English translation by Dr. H. Wehr-
bein ... Chicago, A. Eger, 1917.

2 p. 1., 9-97, [1] p. illus. 23i
cm

. $1.25
"Literature" : p. 97.

ct. 1, 1917; 2c. Oct. 6. 1917; aft. Oct. 5, 1917; A 473870; Alexander
Eger. (17-28486) 5040

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

... Hans Andersen's wonder tales, ed. by Edna Turpin.
Richmond, Atlanta [etc.] B. F. Johnson publishing com-
pany

[

c
1917]

280 p. illus. 18i
cm

. (Graded classics series) $0.50

© Oct. 11. 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477038; B. F. Johnson pub.
co. (17-28184) 5041

Anderson, Mrs. Isabel Weld (Perkins)

Odd corners, by Isabel Anderson (Mrs. Larz Anderson)
... New York, Dodd, Mead and company, 1917.

xii p., 1 1., 368 p. col. front., plates, port. 2l|cm .

Contexts.—Houseboating down the coast.—Round the Gulf.—Across
the Zone.—Camping in Canada.—The fringe of Alaska.—The Golden
State.—Days in the dry lands.—A glimpse into Mexico.—Madrid to

Morocco.—Eastward bound.—Some cities of Ind.<—In and out of Lon-
don.— Cruising on the Catania: South of England, Kiel and the edge of
Denmark, In Norwegian waters.—Crossing two continents.—With our
secretary of war in China.

© Oct. 13, 1917: 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476569; Dodd,
Mead & co., inc. (17-28483) 5042

Beard, Patten.

The good crow's happy shop, by Patten Beard ... thir-

teen pictures of happy things that were made by the

children in the shop of the good crow, Caw Caw, drawn
and arranged by the author, with marginal by Mr. Arthur
Hull. Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

6 p. 1., 167 p. front, illus. 21
cm

.

Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473576; P. Beard, Norwalk,
Conn. (17-28481) 5043

Bogue, Virgil.

The science of fruit growing based on nature's laws,

by Virgil Bogue ... Rochester, N. Y., Democrat and
chronicle print, 1917.

37 p. front, (port.) 15i
cm

.

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476444; V. Bogue, Albion,

X. Y. (17-28490) 5044

Chauveau, Leopold.

. . . Derriere la bataille. Paris, Payot et c
le

[1917]
3 p. I., i9]-159 p. m cm

. fr. 3

On cover : 2. mille.

© Apr. 28, 1917: lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14778; Leopold Chauveau,
Paris. (17-28356) 5045
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Chesterton, Gilbert Keith, 1873-
... Ortodoxia; traduccion de Alfonso Eeyes. Madrid,

Calleja, 1917.
3 p. 1, 9-315 p. 19£

cm
. 4.50 ptas.

© May 12, 1917; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14738; Casa editorial

Calleja. (17-28362) 5046

Oorrell, Ealph Waldo, 1881- comp.
The rural efficiency guide, comp. by E. W. Correll and

E. L. Warner. Cleveland, 0., The People's efficiency

publishing co., 1918.
4 v. in 1. front, illus. (incl. forms, tables) ports. 25cm . $6.50
Published 1917.

Contents.—I. Health book, by Blanche Swainhardt.—II. Engineering
book, by R. C. Yeoman.

—

III. Agriculture book, by C. G. Williams, L. L.
Rummell and Z. P. Metcalf.—IV. Stock book, by G. C. Humphrey. Poul-
try raising, by Florence Forbes.

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 477007; People's efficiency

pub. co. (17-28488) 5047

Couperus, Louis Marie Anne, 1863-
The twilight of the souls, by Louis Couperus ... tr. by

Alexander Teixeira de Mattos. New York, Dodd, Mead
and company, 1917.

4 p. 1., 370 p. mcm
.

"The third of the novels known as The book of the small souls."

—

Translator's note.

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476573; Dodd,
Mead & co., inc. (17-25859) 5048

Crissey, Forrest.

The story of foods, by Forrest Crissey, with an intro-

duction by Douglas C. Eidgley ... Chicago, New York,
Eand McNally & company

L

c
1917]

543 p. illus. (i'ncl. maps) 19
cm

.

Reprinted in part from the Saturday evening oost.

© Oct. 11, 1917; 2c. Oct, 17, 1917; aff. "Oct. 15, 1917; A 477080; F. Crissey,

Geneva, 111. [Copyright is claimed on changes and corrections]

(17-28198) 5049

Davison, Alvin, 1868-1915.
Mammalian anatomy, with special reference to the cat,

by Alvin Davison ... 3d ed., rev. by Frank A. Stromsten
... with 115 illustrations, most of which were made by
W. H. Eeese, a. m., from the author's dissections ...

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917]

xi, 243 p. illus. 20cm . $2.00

© Oct. 17, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 18, 1917 ; A 476609 ; P. Blakiston's son &
co. (17-28493) 5050

Denham, Robert S.

Manual of cost engineering and estimating for paper
box manufacturers, by Eobert S. Denham ; with Addenda
by Joint cost committee. Cleveland, E. S. Denham, 1917.

316 p. incl. 1 illus., forms, tables, diaers. 23* cm .

© Oct. 9, 1917; 2c. Oct. 13, 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 477055; R. S. Den-
ham. (17-28498) 5051
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Drueke, Wm. F., co., Grand Rapids, Mich.

A beginners book of chess ... Grand Rapids, Mich.,

Wm. F. Drueke co.,
c1917.

32 p. illus. 18£
cm

.

© Oct. 8. 1917 ; 2c. and aff. Oct. 11, 1917 ; A 476538; Wm. F. Drueke & co.

(17-28485) 5052

Escher, Franklin, 1881-

Foreign exchange explained ; a practical treatment of

the subject for the banker, the business man, and the stu-

dent, by Franklni Escher ... New York, The Macmillan
company, 1917.

xii, 219 p. forms. 19i
cm

. $1.25

© Oct. 17, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 18, 1917; A 476624; Macmillan
co. (17-28339) 5053

Ferrero, Guglielmo, 1871-

... Le genie latin et le monde moderne. Paris, B. Gras-
set

c1917.
2
'p. 1, 335 p., 2 1. 19

cm
. fr. 3.50

Contents.—Le genie latin et le germanisme.—La corruption du monde
ancien et le progres du monde moderne.—Rome dans la culture moderne.

—

Du monde greco-latin au monde nouveau.—L'esprit latin et le sport.—Le
genie latin.—Les problemes intellectuels du monde nouveau.

© June 19, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14752; Bernard Grasset.

(17-28349) 5054

Garns, William Henry.
Twilight dreams, and other poems, by William Henry

Garns. [Indianapolis, The Hollenbeck press] 1917.
2 p. 1., 55 p. front, (port.) 19cm .

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477046; W. H. Garns, Indi-

anapolis. (17-28182) 5055

Gasquet, Joachim, 1873-
... Les bienfaits de la guerre ... Paris, Payot et c

le

,

1917.
4 p. I., [1L-287, [1] p. 197. _ fr. 3.50

Contents.—La guerre creatrice.—Le travail en armes.—L'horizon inte-

rieur.—La morale des tranchees.—Europe et Allemagne.—La paix.

© July 10, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14771; Payot & cie.

(17-28194) 5056

Grundy, Mrs. Mabel Sarah Barnes-
Her mad month, by Mabel Barnes-Grundy . . . London,

Hutchinson & co., 1917.
3 p. I., 328 p. 20 cm .

© lc. Sept. 21, 1917; A ad int. 3019; pubd. Aug. 23, 1917; Mabel Barnes-
Grundy, Stafford, England. (17-28333) 5057

Hardy, Arthur Sherburne, 1847-
Xo. 13, rue du Bon Diable, by Arthur Sherburne Hardy

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1917.

3 p. 1., 212, r2i p. front., illus., plates. 19cm . $1.35

© Oct. 17. 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476635; A. S. Hardy, Wood-
stock, Conn. (17-28186) 5058
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Heller, B., & co., Chicago.

Heller's ice cream makers' guide. 5th ed. ... Chicago,
B. Heller & co., 1917.

132 p. illus., plates. 22£cm . $5.00

© Sept. 25, 1917; 2c. and aft". Oct. 8, 1917; A 473893; B. Heller & co.

(17-25808) 5059

Helmick, Eli Alva, 1863T
Inspection guide for infantry troops, designed as an

aid to the inspecting officer and to the officers and men
under inspection, by Eli A. Helmick ... Menasha, Wis.,

George Banta publishing company
[

c
1917]

51 p. illus. 16cm . $0.50

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 12, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 476545; George
Banta pub. co. (17-28503) 5060

Hewes, Amy.
Women as munition makers, a study of conditions in

Bridgeport, Connecticut, byAmy Hewes. Munition work-
ers in England and France, a summary of reports issued
by the British ministry of munitions, by Henriette E.
Walter ... New York, Russell Sage foundation, 1917.

v, [1] p., 1 1., 158 p. incL map. 20cm .

Bibliography: p. 156-158.

© Aug. 10, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 477048; Russell
Sage foundation. (17-28208) 5061

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity determined, Sep-
tember term, 1913 [toj September term, 1914. By W. W.
Cornwall, reporter, v. 46-50, being v. 163-167 of the
series. Chicago, 111., T. H. Flood &.co., 1914.

5 v. 24cm . $3.00 each
v. 46, 47 © June 16, 1915; 2c. each and aff. Oct. 22, 1917; v. 48 © Sept.

9, 1915; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; v. 49 © Oct. 22, 1915 ; 2c. and aff. Oct.
22, 1917; A 477126-477129; v. 50 © Jan. 25, 1916; 2c. Feb. 7, 1916; aff.

Oct. 22, 1917; A 477214; William S. Allen, sec. of state, Des Moines.
5062-5065

Johnson, Ora Alexander, 1872-
Cancer truths; a descriptive and explanatory treatise

on cancer, by O. A. Johnson ... 14th rev. ed. Kansas
City, Mo. [Printed by Union bank note company] c1917.

2 p. 1., 7-160 p. illus. (part col., incl. ports.) 27i
em

.

"Evidence ... reports of cases treated as told by the patients them-
selves" : p. r55i—157.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476540; O. A. Johnson,
Kansas City, Mo. (17-25981) 5066

Kellogg, John Harvey, 1852-
A thousand health questions answered, by J. H. Kel-

logg ... Battle Creek, Mich., Good health publishing co.,

1917.
775 p. mcm

.

© Sept. 9, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476604; J. H. Kellogg, Battle
Creek. (17-28504) 5067
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Kenison, Ervin.

Descriptive geometry, by Ervin Kenison ... and Harry
Cyrus Bradley ... New York, The Macmillan company,
1917.

x p., 1 I., 2S7 p. diagrs. 20y'm . (Half-title: A series of texts on topics

in engineering, ed. by E. R. Hedrick)

© Oct 19, 1917; 2c. and ait. Oct. 20, 1917; A 476640; Macmillan co.

(17-28492) 5068

Kephart, Horace.

Camping and woodcraft; a handbook for vacation

campers and for travelers in the wilderness, by Horace
Kephart. v. 2. Woodcraft. New York, Onting publish-

ing company, 1917.

479 p. illus., diagrs. T
© Oct. 10, 1917; 2c. and aft". Oct. 19, 1917; A 477109; Outing pub. co.

5069

Keplinger, Lewis Walter, 1841-

Is God good? or, The modern Job, by L. W. Keplinger.
Boston, Sherman, French & company, 1917.

4 p. 1,399 p. 21
cm

. $1.50

© Sept. 5, 1917; 2c. and ait". Sept. 24, 1917; A 473648; Sherman, French &
co. (17-28360) 5070

Libermann, Henri.

. . . Face anx Bulgares, la cainpagne francaise en Mace-
doine serbe ; recits vecus d'nn officier de chasseurs a pied,

octobre 1915-janvier 1916. Preface de Panl Margueritte
... Paris, Nancy, Berger-Levrault, 1917.

ix, 332 p. 182
cm

. (La guerre—les recits des temoins) fr. 3.50

Contexts.—En route.— De Salonique a Morena.— Batailles sur la

Tcherna.—La tete de pont de Vozargi.— Les hauteurs du Dracevisko
Brdo.—La retraite du Vardar.—Epilogue.

© June 2, 1917; lc. Sept. 4, 1917: A—Foreign 14780; Berger-Levrault.
(17-28193) 5071

Macafee, Nellie Elizabeth.

Massage, an elementary text-book for nurses, by Nellie

Elizabeth Macafee ... Pittsburgh, Reed & Witting co.,

1917.
33 p I7icm .

© Sept. 22," 1917; 2c. and art. Sept. 29, 1917; A 476287; X. E. Macafee,
Pittsburgh. (17-28508) 5072

Marden, Orison Swett, 1848-

How to get what you want, by Orison Swett Marden . .

.

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1917]

3 p. 1., 331 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.25

Contexts.—Something touched him.—How to get what you want.—Play-
ing the glad game.—Discouragement a disease—how to cure it.—The force
that moves mountains.—Faith and drugs.—How to find oneself.—How to
attract prosperity.—Thinking all over.—Heart-to-heart talks with your-
self.—Our partnership with God.
© Oct. 9, 1917; 2c. let. 18. 1917; A 476603; Thomas Y. Cr
'co. (17-28359) 5073
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[Martinez Ruiz, Jose] 1876-

... Parlamentarismo espaiiol (1904-1916) 3. ed. Ma-
drid, Calleja, 1916.

3 p. L, 11-433, tl] p., 1 1. front. 19£
cm

. 4.50 ptas.

Author's pseud., Azorin, at head of title.

© Nov. 23, 1916; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14728; Casa editorial

Calleja. (17-28191) 5074

Massachusetts. Agricultural college, Amherst.

Charles Anthony Goessmann, published jointly by the

corporation and the associate alumni of the Massachu-
setts agricultural college. Cambridge, Printed at the

Kiverside press, 1917.

5 p. 1., 187 p. front., plates, ports., facsim. 22£ cm .

"Committee of publication: Frederick Tuckerman, Joseph B. Lindsey,
Charles Wellington."

"Letters of Friedrich Wohler" : p. rl09i-135.

"List of published writings" : p. [14L-171.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 13, 1917; A 476560; Frederick Tucker-
man, Amherst, Mass. (17-28487) 5075

Mawson, Christopher Orlando Sylvester, 1870-

Doubleclay, Page & co. 's geographical manual and new
atlas, by C. O. Sylvester Mawson ... Garden City, New
York, Doubleday, Page & company, 1917.

xxxii, 380 p. incl. maps. 34cm .

"Authors and books quoted or referred to" : p. viii-ix.

© Oct. 11,1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476618; Doubleday, Page &
co. (17-28484) 5076

Monlaur, Mine. M Reynes.

. . . Les autels morts
;
preface du R. P. Mainage. Paris,

Plon-Nourrit et c
ie

, 1917.

2 p. 1., vii, 350 p., 1 1. 19
cm

. {Her "Pages de deuil et d'heroisme."

[2. ptie.]) fr. 3.50

© June 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14759; Plon-Nourrit & cie.

(17-28355) 5077

Morse, Edward Sylvester, 1838-

Japan day by day, 1877, 1878-79, 1882-83, by Edward
S. Morse ... with 777 illustrations from sketches in the
author's journal ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

2 v. col. fronts., illus. 23cm . $8.00

© Oct. 17, 1917; 2c. each and aff. Oct. 20, 1917; A 476638; E. S. Morse,
Salem, Mass. (17-28348) 5078

Nimmo, David Chalmers, 1865-

Soldier songs, by David Chalmers Nimmo ... Detroit,
Mich., Times publishing co.

[

c
1917]

4 p. 1., 11-143 p. 18
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Oct. 12, 1917; A 476547; D. C.
Nimmo, Detroit. (17-28353) 5079
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Ombredanne, Louis, 1871-

... Localisation et extraction des projectiles, par L. Om-
bredanne ... et R. Ledonx-Lebard ... Avec 225 figures

dans le texte et 8 planches hors texte. Paris, Masson et

c
ie

, 1917.
1 p. 1., iv, 349 p., 1 1. illus., vni pi., diagrs. 19

cm
. (Collection horizon;

precis de medecine et de chirurgie de guerre) fr. 4.

© May 22, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14743; Masson & cie.

(17-28338) 5080

R. H. D.; appreciations of Richard Harding Davis. New
York, C. Scribner's sons, 1917.
4 p. I, 3-112 p., 1 1. front, (port.) 22"".

"Of this book three hundred and seventy-five copies have been printed

from type and the type distributed, no. 373."

Appreciations by Gouverneur Morris, Booth Tarkington, Charles Dana
Gibson, E. L. Burlingame, Augustus Thomas, Theodore Roosevelt, Irvin

S. Cobb, Tohn Fox, jr., Finley Peter Dunne, Winston Churchill, Leonard
Wood, John T. McCutcheon.
© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473937; Charles Scribner's

sons. (17-25841) 5081

Roe, Edward Thomas, 1847-

The standard American business guide: a complete
compendium of how to do business by the latest and
safest methods ... [New enl. ed.] By E. T. Roe ... Chi-
cago, Boston, The John A. Hertel company

[

c
1917j

512 p. illus. (incl. forms, tables) 20£ cm
. $1.50

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477070; John A. Hertel co.

(17-28342) 5082

Schimpf , Henry William, 1868-

A systematic course of qualitative chemical analysis of
inorganic and organic substances, with explanatory
notes, by Henry W. Schimpf ... 3d ed., rev. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

ix. 187 p. 23^'m . $1.50

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477116; H. W. Schimpf,
New York. (17-28491) 5083

Seebach, Julius Frederick, 1869-

The book of free men, the origin and history of the
Scriptures and their relation to modern ilberty, by Julius
F. Seebach. New York, Hodder & Stoughton, George H.
Doran company

[

c1917]&
234 p, 1 1. 19£

cn\ $1.25

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476445; George H. Doran co.

(17-28357) 5084

Storm, Theodor i. e. Hans Theodor Woldsen, 1817-1888.
Immensee, von Theodor Storm, ed. by Alma S. Fick ...

New York, The Macmillan company, 1917.
xxiv, 177 p. front, (port.) illus., pi. 17

cni
. (Lettered on cover: Mac-

millan German series)

© Oct. 17, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 18, 1917; A 476623; Macmillan
co. (17-28354) 5085
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Stout, William Bushnell, 1880-

Acquiring wings ; a text on the basic principles govern-
ing the design and operation of modern air craft, by Wil-
liam B. Stont. New York, Moffat, Yard & company, 1917.

6 p. 1., 57 p. illus. mcm
.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476595; Moffat, Yard & co.

(17-28495) 5086

Terry, Edmund R.

Votes for women, why? By Edmund R. Terry ... New
York [The Hamilton press] 1917.

63 p. 19
cm

.

© Sept. 12, 1917; 2c. Sept. 10. 1917; aff. Sept. 25, 1917; A 476232; E. R.
Terry, Brooklyn. (17-28341) 5087

Terry, Marshall Orlando, 1848-

The soldier's medical friend; a gift to the surgeons in

the service of the United States government and their

allies, by M. O. Terry . . . Norwood, Mass., The Plimpton
press, 1917.

viii, 93 p. 15£
cm

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473827; M. O. Terry,
New York. (17-28507) 5088

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... Oct. term, 1916, in 242,

243, 244 U. S. Book 61. Lawyers' eel. ... By the pub-
lishers' editorial staff. Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1917.

1474 p. 244
cm

. $7.50

© Oct. 26, 1917; 2c. Oct. 27, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 477244; Lawyers
co-operative pub. co. 5089

Waldo, Fullerton Leonard, 1877-

Good housing that pays ; a study of the aims and the
accomplishment of the Octavia Hill association, 1896-
1917, by Fullerton L. Waldo. Philadelphia, The Harper
press, 1917.

126 p. incl. plates, plans, chart, front, (port.) 23£cm .

© Oct. 12, 1917; 2c. Oct. 16, 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 477053; Harper
printing co. (17-28206) 5090

Warne, Frank Julian, 1874-

Warne's book of charts; a special feature of Warne 's

elementary course in chartography. "There's an idea in
every chart" for the graphic presentation of statistics.

100 specimen illustrations of bar, curve, and circle dia-
grams ... Prepared by Frank J. Warne. Washington,
D. C. ^1917]

2 p. 1, 100 charts. 30* x 41
cm

.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477057; F. J. Warne, Wash-
ington. (17-28210) 5091
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Abensour, Leon.

... Los vaillantes; heroines, martyres et rempla§antes.
Avec une preface de Louis Barthou. Paris, Chapelot,
1917.

3 p. 1., iixi-xii, 312 p., 1 1. front., plates, ports. 21 cm
. fr. 4

© May 31, 1917; lc. Sept. 4. 1017 ; A—Foreign 14742; Marc Imhaus et

Rene Chapelot. (17-28623) 5092

Barby, Henry.

... An pays de l'epouvante; PArmenie martyre. Pre-
face de M. Paul Deschanel ... Paris, A. Michel

[

c
1917]

2 p. 1., v, 260 p. plates, ports. 19J
cm

. fr. 3.50

© May 7. 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14772; Albin Michel.
(17-28512) 5093

Bardeen, Charles William, 1847-
A single session, and other stories abont schools, by

C. W. Bardeen . . . Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen
[

c
1916]

3 p. 1, 9-208 p. 18i
cm

.
" $1.00

Lettered on cover : Stories of the school room.
Contents.—A single session.—The vanished check.—Eleven to one.

—

The poisoned pen.—Plot and counterplot.—The face that followed.

© Oct. 20, 1917: 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477156; C. W. Bardeen.
(17-28605) 5094

Brady, Jasper Ewing.
The case of Mary Sherman ; a novel, by Jasper Ewing

Brady ; illustrated by Charles F. Lester. New York, Brit-

ton publishing company r
c
1917]

335 p. front., plates. 19i cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476218; Britton pub. co..

inc. (17-20178) 5095

Carlson, Hilding Nathaniel.
Notes on radio telegraphy, by Hilding N. Carlson ...

assisted by Albert F. Murray [and] Harold C. Weber.
Cambridge, Mass., Murray and Emery company, 1917.

36 p. illus. 23cm .

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 13, 1917; A 476565; H. N.
Carlson, Cambridge, Mass. (17-28497) 5096

Cazamian, Louis.
... La Grande-Bretagne et la guerre; esquisse d'une

evolution sociale. Paris, E. Flammarion, 1917.
2 p. 1., 331, [1) p. 19

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 4.

© Aug. 22, 1917; lc. Sept. 11, 1917; A—Foreign 14847; Ernest Flam-
marion. (17-28511) 5097

Christian, W E.
Rhymes of the rookies; sunny side of soldier service,

by W. E. Christian. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1917.

6 p. I., 144 p. 16
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. Sept. 25, 1917: aff. Sept. 26, 1917; A 473678; Dodd,
Mead & co., inc. (17-25969) 5098
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Colton, Abigail.

The tale of Christopher ; a fantasia, by Abigail Colton
... [Chicago, Purdy publishing company, c

1917]

4 p. 1., 144 p. 19
cra

.

© Sept. 29. 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477098; Purdy pub. co.

(17-28660) 5099

[Conference on classical studies in liberal education,

Princeton, N. J., 1917]

Value of the classics ... Princeton, Princeton univer-

sity press; [etc., etc.] 1917.

vii, 396 p. 21 cm
. $1.50

"A record of the addresses delivered at the Conference on classical

studies in liberal education held at Princeton university, June 2, 1917, to-

gether with an introduction and a collection of statements and statistics."

"The editing of this book has been done by Dean Andrew F. West.'"'

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477029; Princeton univ. press.

(17-28345) 5100

Dufour, Pierre Th.

... Les perspectives-reliefs; nouveau procede permet-
tant de les obtenir par simple transposition automatique
en projection oblique des formes du terrain representees
sur les cartes hypsometriques, par M. P.-Th. Dufour ...

Paris, Delagrave
[

c
1917]

38 p. incl. illus., maps, diagrs. 231 x 19
cm

. fr. 3

At head of title: Revue de geographic annuelle ... t. vin, 1916-1918.

—

fasc. iv.

© July 17, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14815; Ubrairie Delagrave.
(17-28482) 5101

Eliot, George, pseud., i e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

Silas Marner, by George Eliot . . . ed. by Evelina 0. Wig-
gins ... Eichmond, Atlanta [etc.] B. F. Johnson publish-

ing co.
[

c
1917]

272 p. illus. (port.) 17
cm

. {Lettered on cover: Graded classics series)

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477136; B. F. Johnson pub.

co. (17-28606) 5102

Finn, Francis James, 1859-

Lucky Bob, by Francis J. Finn ... New York, Cincin-

nati [etc.] Benziger brothers, 1917.

248 p. front. 19
cm

.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476642; Benziger brothers.

(17-28190) 5103

Garretson, Radella.

Tulu Menika ; an art poem, by Eadella Garretson ; illus-

trated by Eadella Garretson and Harold De Lay. Chi-

cago, W. B. Conkey co.
r

c
1917]

3 p. I., 9-59, [1] p. illus. (incl. port.) 2Wm
.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473835; R. Garretson, Ana-
darko, Okl. (17-28352) 5104
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Garrison, Mrs. Theodosia (Pickering)

The dreamers, and other poems, by Theodosia Garri-

son. New York, George H. Doran company
t

c
1917]

x p., 1 I., 13-133 p. 19i
cm

. $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 16, 1917; A 476578; George H. Doran
co. (17-28183) 5105

Golden, Ellen.

Oral algebra, with some written practice exercises for

rapid drill, to be used with any standard texts in algebra,

by Ellen Golden and Estelle Fenno ... ed. by George W.
Myers ... Chicago, New York, Scott, Foresman and com-
pany [1917]

viii. 108 p. 18i
cm

. [Lake mathematics series, ed. by G. W. Myersi
$0.60

© Oct. 8, 1917; 2c. Oct. 15. 1917; aff. Oct. 13, 1917; A 476563; Scott,

Foresman & co. (17-28204) 5106

Hamp, Sidford Frederick, 1855-
Sheridan's twins ; a story of early days in Colorado, by

Sidford F. Hamp ... illustrated by Belmore Browne.
New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

vi p., 1 1., 308 p. col. front., plates. 20 cm . $1.25

© Oct. 12, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 20, 1917; A 476643; S. F.

Hamp, Colorado Springs, Col. (17-28189) 5107

Irwin, Florence, 1869-

In Santa Clans' house, by Florence Irwin; with illus-

trations by Nana French Bickford. Boston, Little,

Brown, and company, 1917.

xi, 198 p. col. front., col. plates. 19£ cm . $1.25

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 16, 1917; A 476586; F. Irwin, Hastings-on-
Hudson, X. Y. (17-28329) 5108

Jarrett, William Glenroy, 1876- comp.

How to become naturalized, comp. by W. G. Jarrett . .

.

Roundup, Mont., The Roundup record
[

c
1917]

76 p., 1 I. 19^
cm

.

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 13, 1917; A 476574; W. G. Jarrett,

Roundup, Afont. (17-28661) 5109

Kemmerer, Edwin Walter, 1875-

Postal savings; an historical and critical study of the
postal savings bank system of the United States, by Ed-
win W. Kemmerer ... Princeton, Princeton university
press

;
[etc., etc.] 1917.

viii, 176 p. 20| cm . $1.25

"A revision and integration of material contained in two magazine arti-

cles previously published ... in the Political science quarterly, vol. xxvi
(1911) ... and in the American economic review, vol. vn (1917)"—Pref.
note.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aft'. Oct. 15, 1917; A 477030; Princeton univ. press.

(17-28207) 5110
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Kilmer, Joyce, 1886-
Main street, and other poems, by Joyce Kilmer. New

York, George H. Doran company
[

c
1917]

78 p. 204
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© Sept. 29, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 16, 1917 ; A 476577 ; George H. Doran co.

(17-28181) 5111

Lange, Dietrich, 1863-
The lure of the Mississippi, by D. Lange ... illustrated

by W. L. Howes. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[1917]
5 p. 1., 268 p. front., plates. 19£

cm
. $1.25

© Oct. 18, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477135; D. Lange, St. Paul,

Minn. (17-28332) 5112

Lecormi, J.

... Sous-marins et cerfs-volants ; reponse aux objections.

Paris, Vuibert
t

c
1917]

2 p. 1, 16 p. 25i
cm

. fr. 1

© Apr. 26, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14812; Vuibert.

(17-28502) 5113

Malloch, Douglas, 1877-
Tote-road and trail, ballads of the lumberjack, by

Douglas Malloch, illustrated in full color by Oliver Kemp.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1917]

7 p. 1., 171, [1] p. col. front., col. plates. 19|
cm

. $1.25

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 17, 1917; A 477095; Bobbs-
Merrill co. (17-28618) 5114

Monahan, Michael, 1865-
New adventures, by Michael Monahan ... New York,

George H. Doran company [1917]
xi p, 1 1., 15-374 p. 20|cm . $2.00
Contents.—Mannahatta i-ii. Portraits and preferences.—Realities and

inventions.—Lagniappe.

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 16, 1917; A 476580; George H. Doran
co. (17-28176) 5115

Muret, Maurice, 1870-
... L'evolution belliqueuse de Guillaume n ... Paris,

Payot & c
ie

, 1917.
2 p. 1., [7j-307, [1] p. 19

cn
\ fr. 3.50

© Tune 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14767; Pavot & co.

(17-28625) 5116

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports. Cases decided in the

courts of record ... other than the Court of appeals and
the appellate division of the Supreme court. William
V. E. Erving, reporter, v. 98, 99. [Official ed.j Albany,
N. Y., J. B. Lyon company [1917]

2 v. 23*'"".

v. 98 © July 13, 1917; v. 99 © Sept. 18. 1917; 2c. each Sept. 26, 1917; aff.

Oct. 27, 1917; A 476776, 476777; Francis M. Hugo, sec. of the state of
New York, in trust for the benefit of the people of the said state,

Albany. 5117,5118
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New York (State) Supreme eourt.

... Reports of cases heard and determined in the Ap-
pellate division ... Jerome B. Fisher, reporter, v. 173-

1 76, 1917. Official ed. Albany, N. Y., J. B. Lyon companv
[1917]

4 v. 231"".

v. 173 © May 10. 1917; v. 174 © June 13, 1917; v. 175 © Aug. 7, 1917;

v. 176 © Sept 26, 1917; 2c each Sept. 26, 1917; aff. Oct. 27, 1917;
A 476778-476781 ; Francis M. Hugo, sec. of the state of New York,
Albany. 5119-5122

Nicholson, Meredith, 1866-
A reversible Santa Clans, by Meredith Nicholson ; with

illustrations by Florence H. Minard. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1., 3-176. f2i p. col. front., illus., col. plates. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476634; M. Nicholson,
Indianapolis. (17-28188) 5123

Palmer, Claude Irwin, 1871-
Teachers' handbook for Palmer and Taylor's Plane

geometry, by Claude Irwin Palmer ... and Daniel Pome-
roy Taylor ... ed. by George W. Myers ... Chicago, New
York, Scott, Foresman and company

[

c
1917]

xiv, 232 p. diagrs. 18V". [Lake mathematics series, ed. by G. W.
Myers] $2.50
©Oct. 8, 1917; 2c. Oct. 15. 1917; aff. Oct. 13, 1917; A 476562; Scott,

Foresman & co. (17-28203) 5124

Pennsylvania. Supreme eourt.

Pennsylvania state reports, v. 256, containing cases
decided . . . January term, 1917. Keported by William I.

Schafrer, state reporter. Philadelphia, The Geo. T. Bisel
co., 1917.

xxxiii, 728 p. 23cm . $1.08

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473545; Cyrus E. Woods,
sec. of the commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg,
Pa. 5125

Poirier, Jules.

... Eeims (l
er aout-31 decembre 1914) Les debuts de

la guerre — 1 'occupation allemande — la bataille de la

Marne. liberatrice de Reims—le retour de l'armee fran-
chise—destruction de Reims. Paris, Pavot et cie

, 1917.
3 p. 1., [9i-352 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Apr. 28, 1917; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14768; Pavot & cie.

(17-28626) 5126

Prentiss, Charles William, 1874-
A laboratory manual and text-book of embryology, by

Charles William Prentiss . . . rev. and extensively rewrit-
ten by Leslie Brainerd Arey ... 2d ed., enl. with 388 illus-

trations, many in color. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1917.

viii, 411 p. illus. (part col.) col. plates. 27cm . $4.00

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 11. 1917; A 476533; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustratii

(17-28202) 5127
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Reeves, Jacob Walter, 1884-

Tlie fundamentals of argumentation and debate, by
J. Walter Eeeves . . . Trenton, N. J., MacCrellish & Quig-
ley co., printers, 1917.

81 p. 22cm .

© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 16, 1917; aff. Oct. 17, 1917; A 477063; I. W.
Reeves, Hightstown, N. J. (17-28651) 5128

Rogers, Allen, 1876-

Laboratory guide of industrial chemistry, by Allen
Eogers ... 2d ed., entirely rewritten and enl. 33 illus-

trations. New York, D. Van Nostrand company, 1917.

1 p. 1., v-vii, 212, [14] p. illus. 21 cm . $2.00

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476523; D. Van Nostrand
co. (17-25806) 5129

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 186S-

The Blue Birds' Uncle Ben, by Lillian Elizabeth Rov ...

New York, The Piatt & Nourse co. f1917]

320 p. front., plates. 20£
cm

.

© Sept. 24, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 20, 1917; A 476644; Piatt &
Nourse co., inc. (17-28330) 5130

Sellards, Andrew Watson, 1884-

The principles of acidosis and clinical methods for its

study, by Andrew Watson Sellards ... Cambridge, Har-
vard university press, 1917.

vi, 117, [1] p. 21£
cm

.

Bibliography: p. 112-117.

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 13, 1917; A 476546; Harvard
univ. press. (17-28337) 5131

Smith, H Sidney.

Instruction book on oxy-acetylene welding and cutting,
by H. Sidney Smith and A. F. Brennan. 6th ed. ... In-
dianapolis, Ind., The Prest-O-lite co., inc.

[

c
1916]

47 p. illus. 23cm .

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473688; Prest-O-lite co.,

inc. (17-28496) 5132

Smith, Robert Henry.

Text-book of advanced machine work, prepared for stu-

dents in technical, manual training, and trade schools,
and for the apprentice and the machinist in the shop, by
Robert H. Smith ... 680 illustrations. 4th ed., rev. and
enl. Boston, Industrial education book companv r

c
1917]

[651] p. illus. 21
cm

.

© Sept. 27, 1917; 2c. Oct. 15. 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476591; R. H.
Smith. Somerville, Mass. [Copyright is claimed on addition to sections!
(17-28199) 5133
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South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Annotated
... Book k2'2

n containing a verbatim reprint of vol. 2

McCord's equity reports, Bailey's equity reports and
Richardson's equity cases. St, Paul, West publishing

co., 1917.
Various paging. 26J

cm
.

© Sept. 17. 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477370; West pub. co.

5134

Tompkins, Ellen Wilkins.

The enlightenment of Paulina; a novel, by Ellen Wil-

kins Tompkins ... New York, E. P. Dutton & co. r

c
1917]

4 p. 1., 335 p. 19"".

© Oct. 16, 1917 ; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 18, 1917; A 476654; E. P. Dut-
ton & co. (17-28187) 5135

U. S. Circuit e<jurts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations ... v. 151. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

xvii, 708 p'. 23rm
.

© Sept. 6, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 5, 1917 ; A 477369; West pub. co. 5136

Weick, Charles William.

Mechanical drawing problems, by Charles William
Weick ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xi, 153 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 23%
cm

. $1.25

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476608; McGraw-Hill book
co., inc. (17-28494) 5137

Wells, Henry Franklin, 1864-

Songs of peace and war, by Henry F. Wells. Boston,
Mass., Suffolk publishing co. fl917]

60 p. 18 J
,
cm

. $0.50

© Sept. 29, 1917; lc. Oct. 4, 1917; lc. and aff. Oct. 3, 1917; A 473824;
Suffolk pub. co. (17-28103) 5138

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs," 1857-

The old Peabody pewr
, dramatised by Kate Douglas

Wiggin, from her book of the same title. New York,
S. French

;
[etc., etc.,

c
1917]

45 p. 19
cm

.

© Oct. 2, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; D 47989; K. D. Wiggin, New York.
(17-28617) ' 5138*

Williams, Hall V pseud.

The new tinsmith's helper and pattern book ; a textbook
and working guide for the ambitious apprentice, busy me-
chanic or trade school student, giving a practical explana-
tion of the properties of circles, the mensuration of sur-

faces and solids, simple geometrical drawing . . . with nine-
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Williams, Hall V., pseud.—Continued

ty-two tables and many shop kinks, recipes, and formulas.

By Hall V. Williams. New York, U. P. C. book company,
1917.

5, 354 p. incl. illus., tables, diagrs. 172
cm

.

© Tune 30, 1917; 2c. July 7, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476582; U. P. C.

book co., inc. (17-28200) 5139

Wilson, George Grafton, 1863-

International law, by George Grafton Wilson ... and
George Fox Tucker ... 7th ed.—reprint. Boston, New
York [etc.] Silver, Burdett and company

[

c
1917]

xix, 505 p. 21 cm .

Bibliography: p. xv-xvi.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477067; Silver, Burdett & co.

[Copyright is claimed on general revisions] (17-28211) 5140

Winkelman, L. L., & co,, Neiv York.

The Wyoming oils ; a brief review of the oil situation

in America carefully compiled from the most reliable

sources, supplemented by written reports of thorough and
analytical personal inspections of the various fields of our
staff oil experts. Written and prepared by staff experts
exclusively for L. L. Winkelman & co. New York, N. Y.

r

c
1917]

52 p. 17
cm

.

"Compiled under the direction of Clarence McCormick, associate,

George Kendrick Buck."

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473851; L. L. Winkelman &
co., New York. (17-25812) 5141

Wolfe, John Marion, 1871-

Bessie of Brandenburg, by J. M. Wolfe. Boston, The
Eoxburgh publishing company, 1917.

2 p. 1., 180 p. front. 19
cm

.

© Oct. 4, 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Oct. 19, 1917; A 477123; J. M.
Wolfe, Jacksonville, 111. (17-28607) 5142

Woolsey, John Martin, 1833-

Symbolic mythology and translation of a lost and for-

gotten language, by J. M. Woolsey ... [New York, Print-
ed by T. Taylor, c

1917]
2 p. 1., r7i-224 p. 21 cm .

© Sept. 1, 1917; 2c. Sept. 14, 1917; aff. Oct. 3, 1917; A 473811; J. M.
Woolsey, New York. (17-28084) 5143

Zavie, fimile.

... Prisonniers en Allemagne (septembre 1914-juillet

1915) Avec une preface de M. Henry Ceard. Paris,
Chapelot, 1917.

xxxvi, 224 p. 19
cm

. fr. 4
© May 31, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14757; Marc Imhaus et

Rene Chapelot. (17-28624) 5144
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Abbott, Lyman, 1835-

... The guide 1 to reading by Dr. Lyman Abbott and
others. New York, The Mentor association and N. Dou-
bleday, 1917.

4 p. 1., 3-168 p., 1 1. \l
Km

. (The pocket university, vol. xlv)

© Oct. 15, 1917; 2c. and aft". Nov. 1, 1917; A 477371; Doubleday, Page &
co. 5145

... American digest annotated, key-number series, v. 2A
/. e. v. 24] ... September 1, 1916, to February 28, 1917

. . . Prepared and ed. by the editorial staff of the Amer-
ican digest system. St. Paul, "West publishing co., 1917.
vii, 2291 p. 26l

cm
. (American digest system—Key-number series)

Accompanied by Cumulative table of key-numbers sections in each vol-
ume of the American digest key-number scries, vols. 1-22, and 1A-2A,
inclusive, cover-title, 162 p. 25

cm
.

© Sept. 19, 1917; 2c. and aft. Nov. 5, 1917; A 477362; West pub. co.

5146

Appleton, Everard Jack.

With the colors, songs of the American service, by
Everard Jack Appleton ... Cincinnati, Stewart & Kidd
company, 1917.

104 p. 19i
cm

.

© Oct. 15. 1917; 2c. Oct. 18, 1917; aft. Oct. 19, 1917; A 477097; Stewart &
Kidd co. (17-28610) 5147

Aumonier, Stacy.

Just outside, by Stacy Aumonier. London, Methuen &
co. ltd. [1917]

3 p. 1., rixi-x p., 1 1., 300 p. I9h
cm

. 5/-

© lc. Oct. 12, 1917; A ad int. 3033; pubd. Sept. 6, 1917; S. Aumonier,
% Curtis Brown, ltd.. London. (17-28764) 5148

Bardeen, Charles William, 1847-

Little Bok, and other stories about schools, by C. W.
Bardeen ... Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen r

c
1917]

210 p. 19
cm

. $1.00

Lettered on cover : Stories of the school room.
Contents.— Little Bok.-—At the Biltmore—The scientific spirit.—Two

women's tongues.—In the laboratory.—Behind schedule.—The blank letter.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477157; C. W. Bardeen.

(17-28604) .
5149

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Construction, description et emploi des appareils de

mesure et d 'observation, par H. Bouasse ... Paris, Dela-

grave
[

c
1917]

-.*xx, 629 p., 1 1. illus., diagrs. 25* cm . (Bibliotheque scientifique de

l'ingenieur et du physicien) fr. 25

© Mav 29, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14840; Librairie Delagrave.

(17-28771) 5150
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Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-
... Vision et reproduction cles formes et des couleurs.

Vision mono et binoculaire. Illusions d'optique. Photo-
metrie. Theorie des couleurs. Photographic Procedes
d 'impression. Par H. Bouasse ... Paris, Delagrave

t

c
1917]
xxv, 561 p.

^
illus., 7 pi. (1 col.) diagrs. 25£ cm . (Bibliotheque scienti-

fique de l'ingenieur et du physicien) fr. 25

© May 29, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14829; Librairie Delagrave.
(17-28772) 5151

Catholic young men's national union.
... Official souvenir, forty-third annual convention, the

Catholic young men's national union of America, Phila-

delphia, August 17th, 18th, 19th, 20th, 21st and 22nd,

1917; Catholic historical book of Philadelphia ... [Phila-

delphia, Glynn-Kohler printing co.j
c1917.

[102] p. illus. (ports.) 28cm

At head of title : "God and our neighbor."
Cover-title: Catholic historical book of Philadelphia, 1917.

© Aug. 6, 1917; 2c. Aug. 11, 1917; aff. Aug. 18, 1917; A 473163; James V.
Brennan co., Philadelphia. (17-28787) 5152

Chambers, Robert William, 1865-
Barbarians, by Eobert W. Chambers ... illustrated by

A. I. Keller. New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

vii. [1] p., 2 1., 353, [1] p. front., plates. 19i
cm

, $1.40

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476748; R. W. Chambers.
New York. (17-28656) 5153

Chivas-Baron, CI.

... Contes et legendes de PAnnam. Paris, A. Challamel,
1917.

238 p., 1 1. 19£
cm

. fr. 3.50

© May 19, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14784; A. Challamel.
(17-28770) . 5154

Clark, Charles Edgar, 1843-
My fifty years in the navy, by Charles E. Clark, rear

admiral, XL S. Navv ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1917.

5 p. 1., 346 p. front., plates, ports., diagrs. 2H cm
. $2.50

© Oct. 20. 1917: 2c. and aff. Oct. 23. 1917; A 476702; Little, Brown, and
company. (17 28674) 5155

Cody, Hiram Alfred.
Under sealed orders, by H. A. Cody ... New York,

George H. Doran company [1917]
318 p. 19i

cm
. $1.35

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476719; George H. Doran co.

(17-28600) 5156

Cole, Edward Ball, 1879-
Field book for machine gunners, by Captain Edward B.

Cole ... Kansas Citv, Mo., Franklin Hudson publishing
co.

r

c
1917i

3 p. 1., 5-82 p. inch tables (1 fold.) diagrs. front., fold. pi. 15£ cm . $1.00

© Oct. 16, 1917; 2c. Oct. 20. 1917; aff. Oct. 19, 1917; A 477125; Franklin
Hudson pub. co. (17-28812) 5157
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Coope, Anna, 1864—

Anna Coope, sky pilot of the San Bias Indians; an
autobiography. New York, American tract society

[

c
1917]

viii p., 1 1., 180 p. front, (ports.) plates, map. 19*
ctn

. $1.25

© Oct. 20. 1917; 2c. and all'. Oct. 22, 1917; A 47715-1
; Amer. tract soc.

(17-28805) 5158

Cumberland, William Wilson, 1890-

Cooperative marketing, its advantages as exemplified

in the California fruit growers exchange, by W. W. Cum-
berland ... Princeton, N. J., Princeton university press;

t
etc, etc.] 1917.

viii, 226 p. 21* cn
\ $1.50

Published also as thesis (ph. d.) Princeton university, 1916.

© Oct. 20. 1917; 2c. and aft. Oct. 25, 1917; A 47(>725 ; Princeton univ.

press. (17-28662) 5159

Degouy, Jean Baptiste Charles Robert Mathieu, 1852-

... La guerre navale et 1 'offensive. Avec deux cartes.

Paris, Chapelot, 1917.

2 p. 1., tvii]-xxiv, 327, [1] p., 2 1. 2 fold. maps. 20cm . fr. 4

At head of title : Amiral Degouy.
Articles published in their original form in the Revue de Paris and the

Revue des deux mondes, excepting chapter xi, on the battle of Jutland, of
which an English translation was published in the Military historian and
economist, April 1, 1917. cf. Note de l'editeur.

© May 31, 1917; lc. Sept. 4. 1917; A—Foreign 14744; Marc Imhaus et

Rene Chapelot. (17-28642) 5160

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

His last bow; a reminiscence of Sherlock Holmes, by
Arthur Conan Doyle ... New York, George H. Doran
company

[

c
1917]

vii p., 1 1, 11-308 p. 19¥m . $1.35

Contexts.—The adventure of Wisteria lodge.—The adventure of the
cardboard box.—The adventure of the red circle.—The adventure of the
Bruce-Partington plans.—The adventure of the dying detective.—The dis-

appearance of Lady Frances Carfax.—The adventure of the devil's foot.

—

His last bow.

© Oct. 20, 1917; 2c. and art" Oct. 25, 1917 ; A 476718; George H. Doran co.

(17-28603) 5161

Foster, Edwin W.
Things boys like to make, by Prof. Edwin W. Foster ...

and Prof. John F. Woodhull ... Philadelphia, San Fran-
cisco, Uplift publishing company, 1917.

2 pt. in 1 v. col. front., illus., plates. 22em . (Half-title: Uplift voca-
tional series)

Each part with additional material published separately in 1911.

Contexts.—pt. I. Carpentry and woodwork, by E. W. Foster.—pt II.

Electricity in its every-day uses, by J. F. Woodhull.

© Oct. 11, 1917; 2c. and ait. Oct. 22, 1917; A 477141
; Uplift pub. co.

(17-28819) 5162
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France, Anatole, 1844-

Our children; scenes from the country and the town,
by Anatole France ; illustrated in color and in pen and ink

by Boutet de Monvel. New York, Duffield & company,
1917.

3 p. L, 25 p. illus, 12 col. pi. 29cm . $2.25

A translation of a part of Nos enfants ; the other part appeared in 1913
under title : Girls and boys.

Contents.—Fanny.—The fancy dress party.—The school.—Mary.—Pan-
pipes.—Roger's stable.—Courage.—Catherine's day.—The little sea dogs.

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473740; Duffield & co.

(17-28659) 5163

Garis, Howard Roger, 1873-

The venture boys afloat ; or, The wreck of the Fausta,
by Howard R. Garis ; with illustrations by Perc E. Cowen.
New York and London, Harper & brothers

[

c
1917]

5 p. 1., 273, [1] p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 18, 1917 ; 2c. Oct. 25, 1917 ; aff. Oct. 22, 1917 ; A 476731 ; Harper &
bros. (17-28657) 5164

Geiermann, Peter.

The mediator, Jesus Christ in the Scriptures, the model
of the priest, by Eev. Peter Geiermann ... St. Louis, Mo.,
and London, B. Herder book co., 1917.

5 p. 1., 394 p. 20^m . $1.50

© Oct. 20, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 22, 1917 ; A 477162
; Joseph Gummers-

bach, St. Louis. (17-28788) 5165

Giddings, Howard Andrew.
Handbook of military signaling, prepared by Captain

Howard A. Giddings . . . New York, London, D. Appleton
and company, 1917.

ix, [1], 11-114, [2] p. illus. 14i
cm

. $0.60

Cover-title : New handbook of military signaling.

"First issued in 1896 under the title 'Instructions in military signal-

ing.' "—Pref

.

© Oct. 16, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917;' /V 477143; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on rewriting) (17-28811) 5166

Gilman, Elizabeth Hale,

Things girls like to do, by Elizabeth Hale Gilman ...

and Effie Archer Archer ... Philadelphia, San Francisco,
Uplift publishing company, 1917.

2 pt. in 1 v. col. front., illus., plates. 22cm . (Half-title: Uplift voca-
tional series)

Each part with additional material published separately in 1911.

Contents.—pt. I. Housekeeping, by Elizabeth H. Gilman.—pt. II. Needle-
craft, by Effie A. Archer.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477140; Uplift pub. co.

(17-28820) 5167
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Gordon, William Lewis.
Where to sell manuscripts [by] W. L. Gordon. Rev. ed.

Cincinnati, The Standard publishing company
[

c1917]

70 p. 20cm .

Part of the pages are blank "For miscellaneous data."

Forms for "Alanuscript record" : p. 63-70.

Published in 1916 under title: How and where to sell short stories,

serials, novelettes, articles, poems, photographs, etc.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477152; Standard pub. co.

(17-28614) 5168

Heine, Maurice.

La mort posthume (Foivilles d'Antinoe) par Maurice
Heine. [Paris, J. Meynial] 1917.

19 1. 19 x m cm
. fr. 7.50

"II a ete tire de cet ouvragc deux exemplaires sur peau de velin et deux
cents exemplaires numerotes a la presse, dont ... cent cinquante sur papier
velin blanc de Hollande, numerotes de 51 a 200. Exemplaire n° 53."

© June 16. 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14813; Maurice Heine.
(17-28653) 5169

Henry, Ruth.

Easy Spanish plays, by Ruth Henry ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon r

c
1917]

vii, 84 p. 17
cm

.

"Little skits," composed by the author, "to meet the need of conversa-
tional aids."—Pref.

© Sept. 28, 1917; 2c. and aft'. Oct. 22, 1917; A 477161; R. Henry, Los
Angeles. (17-28825) 5170

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 203, a. d. 1917 ...

Ed. by the publishers' editorial staff. Chicago, Cal-
laghan & company, 1917.

xxiv, 687 p. 23
tm

.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477241; Callaghan & co.

5171

Ingram, Eleanor Marie, 1886-

The twice American, by Eleanor M. Ingram ... with
illustrations in color by Edmund Frederick. Philadel-
phia & London, J. B. Lippincott company, 1917.

336 p. col. front., col. plates. 19£
cm

.

"Copyright, 1916, by the Frank A. Munsey company under the title of
'The house of the little shoes.'

"

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477232; J. B. Lippincott co.

(17-28801) 5172

James, Henry, 1843-1916.

The sense of the past, by Henry James. New York,
C. Scribner's sons, 1917.

4 p. 1., 358 p. m cm
. $1.50 •

"The second of the two novels which Henry James left unfinished."

—

Pref.

Contents.—The sense of the past.—Notes for The sense of the past.

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477320; Charles Scribner's

sons. (17-28794) 5173
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Jones & Baker.

Profit record of the New York curb reduced to figures,

illustrating* the money-making possibilities of the second
largest stock market in the United States, comp. by Jones
& Baker ... [New York, Publishers printing company]
c1917.

24 p. 23|
cm

.

p. 24, advertising matter.

© Aug. 18, 1917; 2c. Aug. 21, 1917; aff. Oct. 10, 1917; A 473953; Jones &
Baker, New York. (17-28663) 5174

Kelly, Russell Anthony, 1893-

Kelly of the Foreign legion ; letters of Legionnaire Bus-
sell A. Kelly, to which is added an historical sketch of the

Foreign legion. New York, M. Kennerley, 1917.
xiii, 145 p. incl. front., facsim. pi., ports. 19cm . $1.00
Preface signed : J. E. K. [i. e. James E. Kelly]

Letters published in part in the New York evening sun.

© July 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476685; Mitchell Kennerley.
(17-28641) 5175

"

Liljequist, Nils.

Larobok i halsovard (hygien) och sjukvard (medicin)
tillagnag anhangare af folkhomeopatien, af N. Liljequist

... Stereotyperad uppl. Stockholm, A. Billqvist, 1917.
1 p. 1., v-xiv, 215 p. front, (port.) illus., diagrs. 17

cm
. kr. 3

© Aug. 10, 1917; lc. Sept. 24, 1917; A—Foreign 14852; N. Liljequist,

Stockholm. (17-28816) 5176

Malory, Sir Thomas, 15th cent.

The romance of King Arthur and his knights of the
Round table, abridged from Malory's Morte d 'Arthur by
Alfred W. Pollard ; illustrated by Arthur Eackham. New
York, The Macmillan company, 1917.

xxiv p., 1 1., 517 p. col. front., illus., plates (part col.) 22\cm .

Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476639; Macmillan co.

(17-28655) 5177

Mickiewicz, Adam, 1798-1855.

Sonnets from the Crimea, by Adam Mickiewicz, tr. by
Edna Worthley Underwood. San Francisco, P. Elder
and company, 1917.

2 p. 1., iii-xv, 33 p., 1 1. 18cm

Pages 1-33 printed on one side of leaf only.

© Oct. 9, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477103; Paul Elder & co.

(17-28824) 5178

Millar, Robert Myrtle.

F. M. C., French military conversation, speaking and
pronouncing manual, containing practical conversational
lessons, military, scientific and technical terms, for the
use of United States and British army forces, by Robert

838



17i
cm

. $0.75
—2d prelim, leaf,

art. Oct. 1, 1917; A 473779; M. Morris,
5180
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Millar, Robert Myrtle—Continued
M. Millar; translations by Andre Tridon. New York,
The International college of languages, Military publish-
ing co. ; i

etc., etc., 1917]
157 p. illus. 17C"B

Blank pages interspersed for "Notes."

© Sept. 29, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; alt. Oct. 8, 1917; A 476554; Internatl.

college of languages. (17-28620) 5179

f
Morris, Marion^
Christ's second coming fulfilled ... Winchester, Ind.,

M. Morris
f

c
1917-,

S p. 1., 15-167 p. front, (port.)

"By Marion Morris, a layman."

© Sept. 6, 1917; 2c. Oct. 2, 1917;

Winchester, lnd. (17-28785)

New York trust company.
Text and summary of the federal income, war income,

excess profits, capital stock, estate and war .estate, tax
laws. [New York] The New York trust company

[

c
1917]

2 p. 1., 137 p., 1 1. 19* cm .

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aft'. Oct. 9, 1917; A 473954; New York
trust co. (17-28664) 5181

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... February 8, 1917, to May
12,1917. H. A. Libby, reporter, v. 36. Rochester, N.Y.,
The Lawyers co-operative publishing company, 1917.

xvii, 707 p. 23£cm .

© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 24, 1917; aft'. Oct. 29, 1917; A 477240; Thomas
Hall, sec. of state for the state of North Dakota, Bismarck, N. D.

5182

... Northwestern reporter, v. 162. Permanent eel. ...

With key-number annotations. April 27-June 22, 1917.

Paul, West publishing COpj 1917.
xv. 11/8 p. 261"". (National reporter system— State series)

© Sept. 10. 1917; 2c. and aft. Nov. 5. 1917 ; A 477366; West pub. co.

5183

.Plumon, Eugene] 1880-
Vade-mecum medico-chirurgical francais-anglais ; ma-

nuel de conversation et lexicpie a Pusage du service de
sante militaire des armees Franchises, des medecins et

des pharmaciens. Paris, Payot et c le

, 1917.
2 p. 1., 330 p. 15"". (Half-title: Guides Plumon) fr. 3.50

© July 10, 1917; lc. Sept. 4, 1917: A—Foreign 14770; Eugene Plumon.
(17-28815) 5184

Service, Robert William, 1876-
Rhymes of a Red cross man, by Robert W. Service ...

illustrated by Charles L* Wrenn. New York, Barse &
Hopkins

r
1917]

4 p. 1., 7-192 p. col. front., col. plates. 2U cm
.

Each plate accompanied by puard sheet with descriptive letterpress.

© Sept. 14, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aft. Oct. 17. 1917; A 477111; Barse &
Hopkins. [Copyright is claimed on illustrations in color and black and
white, (17-28612) 5185
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Snell, Roy Judson, 1878-
An Eskimo Kobinson Crusoe, by Koy J. Snell, with

illustrations by George F. Kerr. Boston, Little, Brown,
and company, 1917.

ix, 147 p. col. front., plates. 19£
c,n

. $1.00

© Sept. 8, 1917; 2c. Sept. 13, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473432; Little,

Brown, and company. (17-28598) 5186

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 191, 192 and 193, February, 1917, to Mav,
1917 ... St. Paul, West publishing co., 1917.

Various paging. 26h
cm

. ([National reporter system])

© Aug. 9, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 5, 1917 ; A 477364 ; West pub. co. 5187

Spalding, Henry Stanislaus.
At the foot of the sand-hills, by Eev. Henry S. Spald-

ing ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1917.
199 p. front, plates. 19

cm
.

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477183; Benziger bros.

(17-28762) 5188

Stimson, Frederic Jesup, 1855-
My story: being the memoirs of Benedict Arnold: late

major-general in the Continental army and brigadier-

general in that of His Britannic Majesty, by F. J. Stimson
(J. S. of Dale) ; with portraits and a map. New York,
C. Scribner's sons, 1917.

viii p., 2 1., 3-622 p. front., ports., map. 22 cm
. $2.00

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477319; Charles Scribner's
sons. (17-28796) 5189

Utah. Supreme court

.

Eeports of cases decided . . . Harmel L. Pratt, reporter,
v. 48, March 1916, to November 1916. Chicago, Cal-
laghan and company, 1917.

xxi, 725 p. diagr. 23£cm .

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477390; Callaghan & co.

5190

Van Dyke, Henry, 1852-
The friendly 3^ear, chosen and arranged from the works

of Henry Van Dyke ... by George Sidney Webster ...
t
2d

rev. ed.] New York, C. Scribner's sons, 1917.
xi, 185 p. front, (port) 18

cm
. $1.25

Bibliography : p. ix-xi.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477096; H. Van Dyke,
Princeton, N. J. [Copyright is claimed on additional matter]
(17-28619) 5191

Vig, Peter Sorensen, 1854-
Danske i kamp i og for Amerika, fra ca. 1640 til 1865,

af P. S. Vig. Omaha, Neb., Axel H. Andersen, inc., 1917.
5 p. 1., [13i-393 p., 2 1. illus. (incl. ports., facsim.) pi. 20* cm

.

© Oct. 1. 1917; 2c. Oct. 13, 1917; aff. Oct. 12, 1917; A 477004; Axel Her-
man Andersen, Omaha. (17-28672) 5192

840



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 114, November, 1917 5199

... Atlantic reporter, v. 100. Permanenl ed. ... March
29-July 12, 1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xlvii, 1185 p. diagrs. 26 '-"'. (National reporter system—State series)

© Sept. 13, 1917; 2c. and aft. Nov. 5, 1917; A 477367; West pub. co.

5193

Bell, Frederick McKelvey, 1878-

The first Canadians in France; the chronicle of a mili-

tary hospital in the war zone, by F. McKelvey Bell,

illustrated by Christopher Fulleylove. New York, George
II. Doran company

[

c
1917]

ix p., 1 ]., 13-308 p. front., 4 pi. 20 cm . $1.35

© Oct. 17. 1917; 2c. and aft*. Oct. 25. 1917; A 476720; George H. Doran co.

(17-28775) 5194

Billings, Frank, ed.

... General medicine, ed. by Frank Billings ... assisted

by Burrell 0. Raulston ... Chicago, The Year hook pub-
lishers [1917]

347 p. illus., plates, diagrs. 19
cn

*. (The practical medicine series ...

v. 6 ... Series 1917) $1.50

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477379; Year book publishers.

5195

Blanchard, Amy Ella, 1856-

Nancy first and last, by Amy E. Blanchard ... with
illustrations by Will F. Stecher. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1917.

304 p. col. front., plates. 20"".

© Sept. 17. 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476786; A. E. Blanchard,
Philadelphia. (17-28760) 5196

Bottome, Phyllis.

The second fiddle, by Phyllis Bottome ... illustrated by
Norman Price. New York, The Century co., 1917.

6 p. 1., 3-363 p. inch col. front., olates. 19£cm .

© Oct. 19. 1917; 2c. Oct. 30. 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 476825; Century
cm. (17-28800) 5197

Burrill, Ellen Mudge.
The state house, Boston, Massachusetts, by Ellen

Mudge Burrill ... 6th ed., printed under the direction of

the sergeant-at-arms, by order of the General court.

Boston, Wright and Potter printing company, state

printers, 1917.
133 p.. 1 1., vi p. front., plates. 18"?

cm
.

© Oct. 20. 1917; 2c. Oct. 22. 1917; aff. Oct. 20, 1917; A 476688; E. M. Bur-
rill, Boston. (17-28806) 5198

Colorado. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Colorado,

3ed with 1917 amendments ... New York, Printed by
G. I. Wilson & sons, inc.] 1917.

68 p. 22cm .

© Oct. 6. 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476651 ; Frederick Robertson
Tones. New York. (17-29144) 5199
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Cooper, Hermon Charles, 1875-
Laboratory manual of elementary chemistry, by Her-

mon Charles Cooper ... 1st ed. New York, John Wiley
& sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 247 p. illus. 19|
cm

. $1.10

Most of the alternate pages are blank.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477114; H. C. Cooper, New
York. (17-28887) 5200

Crane, William Edward, 1847-
American stationary engineering; a practical work

which begins at the boiler room and takes in the whole
power plant ... By W. E. Crane. Contains complete ex-

amination for a license. 3d ed., rev., includes indicating

and diagrams. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing co., 1917.

1 p. 1., 5-311 p. incl. illus., tables, diagrs. 19£
cm

.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476657; Norman W. Henley
pub. co. (17-28818) 5201

Dakin, Henry Drysdale, 1880-
A handbook on antiseptics, by Henry Drysdale Dakin

. . . and Edward Kellogg Dunham . . . New York, The Mac-
millan company, 1917.

ix, 129 p. incl. tables, diagrs. 2 double pi. 15
cm

. $1.25

Six blank leaves inserted between p. 126 and 127.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476625; Macmillan co.

(17-28814) 5202

Dante society, Cambridge, Mass.
Thirty-fifth annual report ... (Cambridge, Mass.) 1916.

Accompanying paper: Additions to the Dante collection

in the Harvard college library (May 1, 1908-May 1, 1916)
By William Coolidge Lane. Boston, Ginn and company
(for the Dante society) 1917.

xviii, 46 p. 23£
cm

.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477144; Dante society, Cam-
bridge, Mass. 5203

Elliott, Ernest Eugene, 1878-
How to nil the pews, by Ernest Eugene Elliott ... Cin-

cinnati, The Standard publishing company
[

c
1917]

304 p. 19F ,n
.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477153; Standard pub. co.

(17-28873) 5204

Endelman, Edward.
Federal war revenue act, approved by the President

October 3, 1 917, including the text of the revised federal
income tax law, with general summary, analysis and
explanations, for individuals, corporations, fiduciaries ...

by Edward Endelman. [New York, Hepner press] c1917.
'cover-title, 39, rli p. 23Vm .

© Oct. 8, 1917; lc. Oct. 9, 1917; lc. and aff, Oct. 10. 1917; A 473956;
E. Endelman, New York, (17-28665) 5205
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Faris, John Thomson, 1871-

Old roads out of Philadelphia, by John T. Faris ...

With 117 illustrations and a map. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1917.

xviii p., 1 1., 15-327 p. front., plates, maps (1 fold.) 23cm .

"Books consulted": p. xvii-txixi

© Sept. 17. 1917; 2c. and ait. Oct. 29, 1917; A 477231
; J. B. Lippincott co.

(17-28890) 5206

Folwell, Amory Prescott, 1865-

AYater-supply engineering, the designing and construct-

ing of water-supply systems, by A. Prescott Folwell ...

3d ed., rewritten, total issue, seven thousand. New York,
John Wilev & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

w. 484 p. illus., fold, map, diagrs. 23V"'. $3.50
i. 19, 1917; 2c. and alt. Oct. 23. 1917; A 476701 ; A. P. Folwell, Mont-

clair, N. J. (17-28822) 5207

Frazer, George Stanley.

Christianity and the man of to-day, by George Stanley
Frazer, with an introduction by Horace M. Du Bose ...

Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of

the M. E. church, South, Smith & Lamar, agents, 1917.
163 p. 19i

cm
. $1.25

© Tune 14, 1917; 2c. and aft. Oct. 23, 1917; A 476679; Smith & Lamar.
(17-28789) 5208

[French, Alice] 1850-

And the captain answered, by Octave Thanet \pseud.]

... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company [1917]
3 p. 1., 84, [1] p. 17i

cm
. $0.50

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476789; Bobbs-Merrill co.

(17-28798) 5209

Gale, Zona, 1874-

A daughter of the morning, by Zona Gale . . . illustrated

by W. B. King. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1917]

289 p. incl. front, plates. 19£"n
\ $1.40

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477.316; Bobbs-Merrill co
(17-28848; 5210

Guaranty trust company of New York.

Trading with the enemy; act approved October 6, 1917.
[New York, etc.] Guaranty trust company of New York
fl917]

67, t3] p. 18
cm

.

© Oct. 8, 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477202; Guaranty trust co of
New York. (17-28868) 5211

The war tax law; approved October 3, 1917. [New
York, etc.] Guaranty trust company of New York r

c
1917]

132, [3] p. m cm
.

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 26. 1917; A 477205; Guaranty trust co.
of New York. (17-28867) 5212
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Hawkes, Herbert Edwin, 1872-
Exercises and problems supplementary to " First

course in algebra," Rev. ed., by Herbert E. Hawkes ...

William A. Luby ... and Frank C. Touton ... Boston,
New York [etc.] Grinn and company

[

c
1917]

i p. i., 51 p. i8rm .

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477142; H. E. Hawkes, New
York, W. A. Luby, Kansas City, Mo., F. C. Touton, New York.
(17-28886) 5213

Hill, David Jayne, 1850-
The rebuilding of Europe; a survey of forces and

conditions, by David Jayne Hill. New York, The Cen-
tury co., 1917.

x p, 2 1., 3-289 p. 19i
cm

.

Reprinted in part from the Century magazine for May, June, July,

September and October, 1917. cf. Pref.

Contents.—Europe's heritage of evil.—International ideals.—Economic
imperialism.—The vision of a commonwealth.—The transfiguration of the

German empire.—International organization.—The constructive power of

democracy.—America's interest in the new Europe.

© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 476823; Centurv
co. (17-28774) 5214

Kansas. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Beporter

:

Oscar Leopold Moore, v. 100, February 18, 1917-May 12,

1917. Topeka, Kansas state printing plant, 1917.
1 724 p 23

cm

© Oct. 22,'l917; 2c. Oct. 29, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 477435; Oscar Leo-
pold Moore, for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan.

5215

Kohn, Eugene.
A manual for teaching Biblical history, by Eugene

Kohn . . . New York, The United synagogue of America,
5677—1917.

220 p. 19
cm

.

© Sept. 7, 1917; 2c. pet. 31, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 476863; United
synagogue of America. 5216

Lippincott, Horace Mather, 1877-
Early Philadelphia ; its people, life and progress, by

Horace Mather Lippincott ... with a photogravure fron-
tispiece by Charles H. Stephens and 119 illustrations
from photographs and prints. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company, 1917.

2 p. 1., 3-339, rli p. front., plates. 24£cm .

"This limited edition has been printed from type and the type distrib-
uted."

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477236; J. B. Lippincott co.

(17-28902) 5217

Moerk, Frank Nicolai, 1890-
Electro-chemistry applied to sewage disposal, by F. N.

Moerk ... Philadelphia, Electrolytic purification com-
pany, c1917.

77, [1] p. illus., fold, pi., diagrs. 23cm .

© Oct. 16, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477107; Electrolytic puri-
fication co. (17-28881) 5218
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Norris, Edwin Mark.
The story of Princeton, by Edwin Mark Norris; illus-

trated from drawings by Lester Gk Hornby. Boston,

Little, Brown, and company, 1917.

ix. 270 p. incl. front, plates. 22V"'. $2.00

© Oct 20 1917; 2c Oct. 27, 1917; an'. Oct. 26, 1917; A 4772Z2 ; Little,

Brown, and company. (17-28880) 5219

Ohio. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Ohio; rev.

September, 1917, with 1917 amendments ... [New York,

Printed by G. I. Wilson & sons, inc.]
( 1917.

36 p. 22™.

© Oct 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476652; Frederick Robertson

Jones, New York. (17-291-15) 5220

The Pennsylvania corporation reporter ... Eeported and
ed. by Geo. Ross Hull ... v. 4, July 1916-April 1917.

Harrisburg, Pa., The Pennsylvania corporation re-

porter [1917]
Various paging. 23

V

m
.

© Oct. 24. 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477440; George Ross Hull,

Harrisburg, Pa. 5221

Railey, Clementine Brown.
Histoiy of the house of Ochiltree of Ayrshire, Scotland,

with the genealogy of the families of those who came to

America and of some of the allied families, 1124—1916, by
Clementine (Brown) Railey ... Sterling, Kan., Bulletin

printing company, 1916.
3 p. 1., [V]-xxiv, 25-380 p. plates, ports. 27cm . $5.00

© Apr. 13. 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477298; Mrs. C. A. Railev,

Sterling, Kan. (17-28899) 5222

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-
Little woodcrafter's book, by Lillian Elizabeth Roy ...

New York, George H. Doran company
[

c
1917]

xi p., 1 1., 15-323 p. front., illus. (incl. music) plates. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476904; George H.
Doran co. (17-29176) 5223

Russell, Mrs. Maude (Westerman) 1885-
Complete sewing instructions, the Russell way; the

newest, simplest, and most perfect method of sewing ever
offered women ... by Maude W. Russell ... Kansas City,

Mo., The Russell company, 1917-18.
94 p. incl. front, (port.) illus. 27 c,n

.

© Sept. 25. 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 476691; M. \V.

Russell, Kansas City, Mo. (17-28885; 5224

Savings union bank and trust company, San Francisco.
Taxes on incomes and excess profits as revised and

amended by the War revenue act of October 3, 1917;
digest and text. San Francisco, CaL, Savings union bank
and trust company

[

c
1917]

cover-title, 78 p. 22;}
cm

.

© Oct. 18, 1917; 2c. and aff. Oct. 26. 1917; A 477207; Savings union hank
and trust co. (17-28937) 5225
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Scarborough, Dorothy.

The supernatural in modern English fiction, by Doro-
thy Scarborough ... New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1917.

viii, 329 p. 23£
cm

. $2.00
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1917.

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476500; G. P. Putnam's sons.

(17-28912) 5226

Sherbow, Benjamin.

Benjamin Sherbow 's charts to see type at work ...

New York, B. Sherbow r
c
1917]

4 v. illus. 3Ucm
. $350.00

© Oct. 24, 1917; 2c. each and aff. Oct. 26, 1917; A 477224; B. Sherbow,
New York. (17-28923) 5227

Sherman, Charles Phineas.
Roman law in the modern world, by Charles Phineas

Sherman . . . Boston, The Boston book company, 1917.
3v. 24cm . $13.00
Contents.—I. History of Roman law and its descent into English,

French, German, Italian, Spanish, and other modern law.—II. Manual of
Roman law illustrated by Anglo-American law and the modern codes.

—

III. Subject-guides to the texts of Roman law, to the modern codes and
legal literature.

© Oct. 15, 1917; 2c. each and aff. Oct. 18, 1917; A 476632; Boston book co.

(17-28928) 5228

Showerman, Grant, 1870-

A country child, by Grant Showerman ... illustrated

by George Wright. New York, The Century co., 1917.
x, 369 p. col. front., illus. 21

cm
.

Contents.—A country child.—Barefoot boys.

© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 476824; Century co.

(17-28802) 5229

Sinks, Perry Wayland.
The reign of the manuscript, by Perry Wayland Sinks

... Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c
1917]

176 p. 19
c,n

. (Lettered on cover: Studies in literature) $1.25

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476649; Richard G. Badger.
(17-28921) ' 5230

Smith, Henry Carlton.

Lecture-notes on chemistry for dental students ; includ-

ing dental chemistry of alloys, amalgams, etc., such por-

tions of organic and physiological chemistry as have
practical bearing on the subject of dentistry, an inorganic
.qualitative analysis with specially adapted blowpipe and
microscopical tests, and the chemical examination of

urine and saliva, by H. Carlton Smith ... 3d ed., rev. and
enl., 1st thousand. New York, John Wiley & sons, inc.

;

retc, etc.] 1917.
xi, 455 p. illus., x pi. 23i

cm
. $3.00

© Oct. 23, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476774; H. C. Smith, Boston.

(17-29157) 5231
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Smith, Thomas Kilby, 1871-

The commonwealth of Pennsylvania, by Thomas Kilby

Smith ... preface by Walter George Smith ... New
York, The Encyclopedia press, inc.

[

c
1917]

xi, 318 p. front, (port.) plates, 2 maps (1 fold.) coat of arms. 19i
cm

.

$1.00
Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 16, 1917; aff. Oct. 23, 1917; A 476700; Encyclo-

pedia press, inc. (17-28671 )
5232

South Carolina. Sup reme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 105, con-

taining cases of April and October, 1916, term. W. H.
Towosend, Supreme court reporter, Columbia, S. C,
The R. L. Bryan company, 1917.

x, 590 p. 23*"".

© Aug. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 477353; R. L. Bryan co.

5233

... Southwestern reporter, v. 195. Permanent ed. ...

With key-number annotations. June 27-July 18, 1917.

St. Paul', West publishing co., 1917.

xiv, 1292 p. 26i
cm

. (National reporter system—State series)

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477368; West pub. co.

5234

Stevens, Charles McClellan, 1861-

. . . The wonderful story of Lincoln, and the meaning of

his life for the youth and patriotism of America, by C. M.
Stevens . . . New York, Cupples & Leon company

[

c
1917]

3 p. I., 186 p. col. front, (port.) plates. 20£
cm

. (Inspiration series of
patriotic Americans) $0.75

© Aug. 18, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; aft'. Oct. 26, 1917; A 477263; Cupples &
Leon co. (17-28898) 5235

... The wonderful story of Washington and the mean-
ing of his life for the youth and patriotism of America, by
C. M. Stevens ... New York, Cupples & Leon company
['1917)

3 p. 1., 186 p. col. front., plates, ports. 20i
cm

. (Inspiration series of
patriotic Americans) $0.75

© Aug. 18, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; all. Oct. 26, 1917; A 477273; Cupples &
Leon co. (17-28^93) 5236

Treat, Payson Jackson.

... The early diplomatic relations between the United
States and Japan, 1853-1865, by Payson Jackson Treat ...

Baltimore, The Johns Hopkins press, 1917.
ix, 459 p. 20cm . (The Albert Shaw lectures on diplomatic history, 1917)

Bibliography: p. 435-446.

© Oct. 25, 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 477299; Johns
Hopkins press. (17-28858) 5237
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Waldron, William Henry, 1877-

Tlie infantry soldier's handbook, by William H. Wal-
dron . . . New York city, George U. Harvey, inc.

[

c
1917]

245, [2] p. illus. (incl. music) 16cm . (Lettered on cover: Harvey mili-

tary series)

© Oct. 19, 1917; 2c. and aft". Oct. 22, 1917; A 476757; George U. Harvey
pub. co., inc., New York. (17-29032) 5238

Watkins, Walter Kendall, 1855-

Ye Crown coffee house ; a story of old Boston, by Wal-
ter K. Watkins. Boston, Fidelity trust company, 1917.

59, [2] p., 1 1. incl. front., illus., ports., plans. 24cm .

"This story of the site of the Fidelity trust company building, once that

of the Crown coffee house, is from the manuscript history of 'Old Boston
taverns,' prepared by Mr. W. K. Watkins."—Foreword.

"The Fidelity trust co." (p. 51-59) signed : James D. Henderson.

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 24, 1917; aff. Oct. 23, 1917; A 476739; Fidelity

trust co. (17-28859) 5239

Weaver, Clarence Elmer, comp.

City of Greensboro, North Carolina; pen and picture

sketches. C. E. Weaver, compiler ... Portraits by R. K.
Davenport ... Richmond, Va., Central publishing com-
pany, inc.,

c1917.

64 p. illus. (incl. ports.) 30cm .

Principally sketches of business firms, etc.

© Sept. 23, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476321; C. E.
Weaver, Richmond, Va. (17-28936) 5240

Wells, Carolyn.

Faulkner's folly, by Carolyn Wells ... New York,
George H. Doran company

f

c
1917]

v p., 1 1., 9-294 p. front, (plan) 19£
cm

. $1.25

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476721 ; George H. Doran co.

(17-28599) 5241

Widdemer, Margaret.

Winona of Camp Karonya, by Margaret Widdemer ...

with illustrations by Harriet Roosevelt Richards. Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company, 1917.

318 p. col. front., plates. 19£
om

.

© Oct. 2, 1917; 2c. and all. Oct. 29, 1917; A 477233; J. B. Lippincott co.

(17-28799) 5242

Will, George Francis.

Corn among the Indians of the upper Missouri, by
George F. Will and George E. Hyde. Saint Louis, Mo.,
The William Harvey Miner co., inc. 1917.

323 p. incl. front., plates. 21 cm . (Half-title: Little histories of North
American Indians, no. 5) $1.50

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477208; G. F. Will, Bis-
marck, N. D., and G. E. Hyde, Omaha, Neb. (17-28891) 5243
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Aldon, Adair.
The island of Appledore, by Adair Aldon; with illus-

trations by AW B. King. New York, The Macinillan com-
pany, 1917.

4 p. 1.. 211 p. front., plates. 20 ,m $1.25

© Oct. 3, 1917; 2c Oct. 4, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 476466; Macmillan co.

(17-287! 5244

The American atlas of stereoroentgenology ; a quarterly,

ed. and pub. under the sole auspices of the New York
Roentgen society ... [V. 2, no. 5, July, 1917] Troy,
X. Y., The Southworth company [1917]
2 p. 1.. numb. 1. ,143,-164. mounted photos. 23i

cm
. $2.50

Loose Laves in box.

© Sept. 28, 1917; 2c. Nov. 3. 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 477358; South-
worth CO.

,
5245

American ceramic society.

Transactions ... v. 19; containing the papers read at

the meeting held at New York, N. Y., March 5, 6, 7, and 8,

1917 ... Arthur S. Watts, editor ... Columbus, 0., Pub.
for the Society, 1917.

707 p. illus., port., diagrs. 23-1-'"".

© Sept. 28. 1917; 2c. Oct. 13. 1917; art. Oct. 26, 1917; A 476759; Edward
Orton, jr.. sec, Columbus, O. 5246

Army and navy; location, post office address and deliv-

ering express for camps, cantonments, forts, aviation
training fields, navy yards, etc., also postage rates and
regulations. New York, Bullinger's guides r

c
1917]

cover-title, [12] p. 25§
cm

.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476706; Edwin W. Bullinger,

Xew York. (17-29029) 5247

Backert, Adolphus Otto, 1876- ed.

The A B C of iron and steel, with a directory of the
iron and steel works and their products of the United
States and Canada. 2d ed. Edited by A. O. Backert.
Cleveland, O., The Penton publishing company, 1917.

xix, [1], 344 p. incl. illus., ports., tables, diagrs. 2 fold. pi. 27* cm .

© Oct. 15. 1917; 2c Oct. 19. 1917; aff. Oct. 20, 1917; A 476648; Penton
pub. co. [Copyright is claimed on statistics, directory and revision]

(17-2SS&2) ' 5248

Bailey, Carolyn Sherwin.
Stories for any day, by Carolyn Sherwin Bailey ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

6 p. 1., 3-163 p. 18
cm

.

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476711; C. S. Bailey, New
York. (17-28851) 5249

Barclay, Mrs. Florence Louisa (Charlesworth) 1862-
The White ladies of Worcester; a romance of the

twelfth century, by Florence L. Barclay ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

vii, 431 p. col. front. 19
cm

. $1.50

© Oct. 26. 1917; 2c. Nov. 2. 1917; aff. Nov. 1. 1917; A 476886; F. L. Bar-
clay, New York-. (17-29023) 5250
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Barton, George, 1866-

The world's greatest military spies and secret service

agents, by George Barton ... Boston, The Page com-
pany, 1917.

xi p., 3 1, 3-322 p. front, plates, ports. 2H cm
. $2.00

Contents.—The Alsatian smuggler who helped Napoleon to capture

the Austrian army.—Belle Boyd, the Confederate girl who saved Stone-
wall Jackson.—-The Indian scout who was the hero of King Philip's war.

—

How the suicide of a staff officer once averted war between Austria and
Russia.—The romantic side of Major Andre's unsuccessful exploit.—The
strange adventures of the Chevalier D'Eon at the Russian court.—How
Napoleon's chief spy hoodwinked the Emperor of Austria.—Lydia Darrah,
the brave Quakeress who saved Washington's army from destruction.

—

Doctor Steiber and the mystery of the Franco-Prussian war.—The adven-
ture of Private Morgan in the camp of Cornwallis.—The mysterious and
romantic case of General Napper Tandy.— How Monsieur de Meinau
helped to make Jerome Bonaparte king of Westphalia.— The strange
mystery surrounding the betrayal of Captain Nathan Hale.—Major Le
Caron and the Fenian invasion of Canada.—How Emma Edmonds pene-
trated the Confederate lines.—The amazing adventure of Brigadier-
General Lafayette C. Baker. — The mysterious "F" and the captured
troopers.—The mysterious man who asked for a light.—Carl Lody and
spies of the world's greatest war.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aft". Oct. 20, 1917; A 476653; Page co.

(17-28809) 5251

L
Bergsten, Ingefoorgj

En piga i U. S. A.; ett pennskafts aventyr, av Inge
Lund [pseud.-] Stockholm, Ahlen & Akerlunds forlags

a.-b. [1917]

222 p. 20cm . kr. 3.75

© May 16, 1917; lc. Aug. 6, 1917; A—Foreign 14707; Ahlen & Akerlunds
forlags a.-b. (17-28841) 5252

Bowie, Walter Russell.

The master of The Hill ; a biography of John Meigs, by
Walter Russell Bowie ... New York, Docld, Mead and
company, 1917.

xi p., 3 1., 372 p. front., plates, ports. 2H cm
.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476815; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-28879) 5253

Bryan, George Sands, 1879-

Sam Houston, by George S. Bryan ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xi, 183 p. front, (port.) plates. 18cm . (Half-title: True stories of
great Americans)
© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476626; Macmillan co.

(17-29201) 5254

Buck, Winifred.

The American girl, by Winifred Buck ... New York,
The Macmillan company, 1917.

viii p., 2 1., 3-157 p. 20 cm . $1.00

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476881; Macmillan co.

(17-29208) 5255
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Burbank, Emily.

Woman as decoration, by Emily Burbank ... New
York, I)o<l<L Mead and company, 1917.

xxix p., 2 1.. 326 p. incl. wnin pi. 21]'"'.

Plate i is frontispiece.

"Woman as decoration is intended as a sequel to The art of interior

n (Grace Wood ami Emilv Burbank)"—Foreword.
© Oct. 27. 1917; 2c. and alt". Oct. 30, PU7 ; A 476812; Dodd, Mead & co,

inc. (17^29164) 5256

Burnett, Samuel Howard, 1869-

The clinical pathology of the blood of domesticated ani-

mals, by Samuel Howard Burnett ... 2d ed., rev. and enl.,

with four colored plates and twenty-three figures. New
York, The Macmillan company, 1917.

xvi p., 1 1., 166 p. illus., 4 col. pi. 22>m .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"References" at end of each chapter.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 25. 1917; A 476729; Macmillan co.

(17-29148) 5257

Burton, Charles Pierce, 1862-
Raven patrol of Bob's Hill, by Charles Pierce Burton

... with illustrations by Gordon Grant. New York, H.
Holt and company, 1917.

4 p. 1., 324 p. front., plates, map. 19i
cm

.

© Oct. 11, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476895; Henry Holt
& co. (17-29141) 5258

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.
The party, and other stories, by Anton Chekhov, from

the Russian by Constance Garnett. New York, The Mac-
millan companv, 1917.

4 p. 1., 3-340 p." m cm
. (Half-title: The tales of Chekhov, vol. iv)

$1.50

Contents.—The party.—Terror.—A woman's kingdom.—A problem.

—

The kiss.
—"Anna on the neck."—The teacher of literature.—Not wanted.

—

Typhus.—A misfortune.—A trifle from life.

© Sept. 6. 1917; 2c. and aff. Sept. 7, 1917; A 473355; Macmillan co.

(17-23646) 5259

Clark, Frederick Hiram.
State and local government in California, by F. H.

Clark ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
panv [M917]

61 p. plates, maps (1 fold.) 19
cm

.

Contains bibliographies.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476121; F. H. Clark. San
Francisco. (17-28935) 5260

Cory, David.
Billy Bunny and his friends, by David Cory; illustrated

by Clara L. Van Yredenburgh. New York, George H.
Doran company r°1917]

160 p. incl. front., illus. 23£
cra

$1.50

© Oct. 27. 1917: 2c. Nov. 2. 1917; aff. Nov. 3. 1917; A 476901
; George H.

Doran co. (17-29189) 5261

851



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
5262 pt. 1, n. s., v. 14

Cowles, Alfred Abernethy, 1845-1916.

Poems and lyrics, by Alfred Abernethy Cowles. New
York, J. T. White & co., 1917.

126 p. front, (port.) 18i
cm

.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476605; James T. White &
co. (17-21608) 5262

Cram, Mildred.
Old seaport towns of the South, by Mildred Cram;

drawings by Allan Gr. Cram. New York, Dodd, Mead &
company, 1917.

viii p., 1 1., 364 p. col. front., plates. 22cm .

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476814; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-28900) 5263

Cremieux, Adolphe, 1865-

... Marseille et la royaute pendant la minorite de Lonis
xiv (1643-1660) ... Paris, Hachette et c

ie
, 1917.

2 v. fold. plan. 23cm . fr. 30
Paged continuously.

© May 24, 1917; lc. each Sept. 4, 1917; A—Foreign 14809; Hachette & co.

(17-28844) 5264

Cullum, Ridgwell, 1867-

Tlie triumph of John Kars; a story of the Yukon, by
Ridgwell Cullum ... London, Chapman & Hall, ltd., 1917.

vi, 331 p. 19Fm .

© lc. Oct. 18, 1917; A ad int. 3036; pubd. Sept. 18, 1917; George W.
Jacobs & co., Philadelphia. (17-29185) 5265

Dawson, Coningsby ¥/illiam, 1883-

The seventh Christmas, by Coningsby Dawson ... New
York, H. Holt and company, 1917.

2 p. 1., 3-60 p. 18£
cm

.

© Oct. 11, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476890; Henry Holt
& co. (17-29180) 5266

Dickinson, Goldsworthy Lowes.

The choice before us, by Gr. Lowes Dickinson ... New
York, Dodd, Mead and company, 1917.

xiii, 268 p. 21£ cra
.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476811; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-29207) 5267

Edwards, George William, 1891-

... New York as an eighteenth century municipality,

1731-1776, by George William Edwards ... New York,
The Columbia university press

;
[etc., etc.] 1917.

2 p. 1., 7-205 p. 25cm . (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. lxxv,

no. 2; whole no. 178) $2.00

Published also as author's thesis (ph. d.) Columbia university, 1917.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aft. Oct. 18, 1917; A 476622; G. W. Edwards,
New York. (17-28863) 5268
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Egan, Howard, 1815-1878.
Pioneering the West, 1846 to 1878; Major Howard

Egan's diary, also thrilling experiences of pre-frontier

life among Indians, their traits, civil and savage, and part
of autobiography, inter-related to his father's, by How-
ard R Egan, ed., comp., and connected in nearly chrono-
logical order, by "Win. M. Egan . . . Richmond, Utah, How-
ard R. Egan estate, 1917.

302 p. illus. (incl. ports.) pi. 19£
cm

. $1.75

© Oct. 15, 1917: 2c. and ait. Oct. 26. 1917; A 477211; Howard R. Egan
e. (17-28897) 5269

ik
*\LdviKOV KTJpVKOs" iTTLTOfJLOV OLyyXo- iWrjVLKOV Kal

ik\r]vo-ayy\LKbv Xe^iKov /xera irpo^opaq koX ttapapTyjpharos

(TVPOTTTLKrjs ypappaTLKrjs Trjs 'AyyXi/oJs y\a>(T(j7]s, ktX. ...

The perfect English-Greek and Greek-English pocket dic-

tionary-. New York, The Enossis publishing co.
[

c
1917]

4 p. 1., 394 p. 15
cm

.

© Apr. 20. 1917: 2c. May 12. 1917; aft. Apr. 30. 1917; A 473072; Enossis
pub. co. (17-24134) 5270

Finegan, Thomas Edward, 1866-
A text book on New York school law, including the

revised education law, the decisions of courts and the
rulings and decisions of state superintendents and the
commissioner of education, prepared for the use of town,
city and union free-school district officers, normal
schools, training classes, teachers, by Thomas E. Finegan
... 11th ed., rev. to January 1, 1918. Albany, N. Y., M.
Bender & company, incorporated, 1917.

ix, 345 p. 23 cm . $2.00

© Oct. 19, 1917; 2c. and'aff. Oct. 20, 1917; A 476658; Matthew Bender &
co., inc. (17-28877) 5271

Fletcher, William Meade.
Cyclopedia of the law of private corporations, by Wil-

liam Meade Fletcher ... v. 1, 2. Chicago, Callaghan and
company, 1917.

2 v. 26
cm

.

© Oct. 11, 1917; 2c. each and aff. Oct. 20, 1917; A 476646; Callaghan & co.

(17-28926) 5272

Forman, Samuel Eagle, 1858-
Government in Iowa; a supplement to S. E. Forman's

"Advanced civics" and also to his "American republic."
New York, The Century co., 1917.

54 p. 19
cm

.

© Sept. 29, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 473901 ; Century co.
(17-29034) 5273

Gary, Anstiss Curtiss.

The law and the Gospel ; or, Gods in chains, by Anstiss
Curtiss Gary ... Elgin, 111., Brethren publishing house,
1917.

235 p. front, (port.) 20cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 1, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476317; William
S. Gary, Wheaton, 111. (17-28611) '

5274
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Gaunt, Ernest Henry.

Co-operative competition, by Ernest Henry Gaunt ...

Providence, E. I., The Stevens press, c1917.

34 p. 22cm .

Contents.—Competition or co-operation?—Trade associations.—Costs.

—

Open price exchanges.—The public.

© Sept. 1, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473853; E. H.
Gaunt, Providence. (17-28869) 5275

Gober, George F.

Gober ?

s Georgia form book and procedure, a collection

of legal forms with annotations from the reports of the

Supreme court and the Court of appeals of Georgia on
questions relating to forms and procedure

;
prepared for

the use of the judiciary, the bar, the officers of court, and
business men ... by Geo. F. Gober . . . Atlanta, The Har-
rison company, 1917.

4 p. 1., 902 p. diagrs. 23 cm . $7.50

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473719; Harrison co.

(17-28929) 5276

Goodyear, William Hejiry, 1846-

A history of art for classes, art-students and tourists

in Europe, by William Henry Goodyear ... 22d ed., rev.

and enl., with new illustrations. New York and Chicago,
The A. S. Barnes company

[

c
1917]

xvii, 394 p. inch illus., plates, ports. 24cm . $3.20

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Oct. 19, 1917; A 476696; A. S.

Barnes co. [Copyright is claimed on revision and new preface]

(17-26788) 5277

Hawortb, Paul Leland, 1876-

On the headwaters of Peace Eiver; a narrative of a
thousand-mile canoe trip to a little-known range of the
Canadian Rockies, by Paul Leland Haworth ... New
York, C. Scribner's sons, 1917.

xvii, 295 p. front., plates, maps. 23cm . $4.00

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 476865; Charles Scribner's
sons. (17-28894) 5278

Hawthorne, Hildegarde.

Girls in bookland, by Hildegarde Hawthorne; illus-

trated by John Wolcott Adams. New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

xii p., 1 1.,
15-291" p. front, plates. 22i

cm
. $2.00

Contents.—How it began to open.—The winner of the torch race.—An
adventure with Little women.—A looking-glass visit.—A tournament and a
rescue with Rowcna.—Afternoon tea in Cranford.—A letter from Lorna.

—

Little Maid Marian.—The adventure in Guinevere's castle.—In the Hie-
lands with Di Vernon.—A summer day with Ramona—Romola and the
Florentine boy.—Little Nell and the bun-shop.—Evangeline and the big
bear.—The little Quaker-City maid.

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476906
;

'George H.
Doran co. (17-29140) 5279
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Hendrick, Ellwood.

... Everyman's chemistry; the chemist's point of view
and his recent work told for the layman, by Ellwood
Eendrick. Now York and London, Harper & brothers

[

c
1917]

6 p. 1., 3-373, [1] p. 21 cm
. (Harper's modern science series) $2.00

© Oct. 18, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; ail. Oct. 22, 1917; A 476733; Harper &
bros. (17 2S888) 5280

Hispanic society of America.

Antique marbles in the collection of the Hispanic so-

ciety of America, by J. Pijoan. New York, The Hispanic
society of America, 1917.

ix p., 1 1., 36 p. inch front., plates. 20i
cm

. (Half-title: Publications of

the Hispanic society of America, no. 101)

"Bibliography rof the more important books on the archaeology of
Spainj" : p. [33]—36.

>t. 5, 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Oct. 12, 1917; A 473987; Hispanic
soc. of Amor. (17-28853) 5281

Holland, Rupert Sargent, 1878-

The blue heron 's feather ; the story of a Dutch boy in

the American colony of New Netherland, by Eupert Sar-
gent Holland ... with illustrations by Will Thomson.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1917.

301 p. col. front, plates. 19£
cm

.

© Sept. 29. 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476785; J. B. Lippincott co.

(17-28759) . 5282

Holt manufacturing company, incorporated.

Care and operation of the
'

' caterpillar '

' 45 tractor.

Stockton, Cal., Peoria, 111., The Holt manufacturing com-
pany, incorporated, c1917.

2 p. 1., 96, t3i p. illus, fold, plates. 25cm . $0.75

© Oct. 1. 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473897; Holt mfg. co., inc.

(17-28884) 5283

Jacoby, Harold, 1865-

Navigation, by Harold Jacoby ... New York, The
Macmillan company, 1917.

xi, 330 p. incl. illus., tables, diagrs. 21 cm .

© Oct. 24. 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476728; Macmillan co.

(17-28810) 5284

Jeffrey, Edward Charles, 1866-

The anatomy of woody plants, by Edward Charles Jef-
frey. Chicago, 111., The University of Chicago press
(1917,

x, 478 p. front., illus. 23* em .

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476704; E. C. Jeffrey, Cam-
bridge, Mass. (17-29155) 5285
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Jerome, Thomas Jefferson, 1859-

The Christ, the evidence of His divinity reviewed from
the standpoint of a lawyer, by Thomas J. Jerome ...

Nashville, Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of

the M. E. church, South, Smith & Lamar, agents, 1917.
241 p. front, (port.) 19i

c,n
. $1.00

© June 21, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476680; Smith & Lamar.
(17-28790) 5286

Kidd, R Sherman.
Oxford English and French conversation book for army

and navy men; a handbook of military, naval, aeronau-
tical and other words, terms and phrases in both English
and French, arranged for easy pronunciation. A simple,

accurate method that enables anyone to converse in

French on all subjects. 4th ed. Comp. by E. Sherman
Kidd ... and Lieutenant C. L. Cabot ... Boston, Mass.,
Oxford-print, 1917.

vii, 80 p. 15
cm

. $0.25

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477100: Oxford-print.
(17-28654) 5287

To /cXetSi tov 'EAAt^os Iv
'

AfxepiKyj- t/toi, 6
v
E\\rjv o>s

7T0\iTr)S, CtJS (TTpCLTl(x)Tr}<;) COS PaVTTjS TO)V U.V(t)^4v(i)V n.o\iT€L(ov.

New York, Bi/3Xi oTfoikeiov "'ROplkov KyjpvKos, 1917.
157 r,. incl. illus. (ports.) 20i

cm
.

Transliteration: Kleidi ton Hellenos en Ameriki.

© June 25, 1917; 2c. Tune 21, 1917; aff. June 30, 1917; A 470142; Enossis
pub. co., New York. (17-24189) • 5288

Lacoste, Lucie.

Miminetta, by Lucie Lacoste. New York, The Avon-
dale press, 1917.

127 p. front. 20 cni
.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476606; L. Lacoste, New York.
(17-29021) 5289

Lincoln, Abraham, pres. U. 8., 1809-1865.

Uncollected letters of Abraham Lincoln, now first

brought together by Gilbert A. Tracy ; with an introduc-
tion by Ida M. Tarbell. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

xxi, 264 p., 1 1. front, (port.) facsims. (1 fold.) 22£cm . $2.50
"Editor's note" signed : F. H. A. \i. e. Francis Henry Alien]

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476637; Gilbert A. Tracv,
Putnam, Conn. (17-28895) 5290

Long, Mae Van Norman.
The wonder woman, by Mae Van Norman Long; illus-

trated by J. Massey Clement. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1917.

371 p. front., plates. 20£ cm .

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476907; Penn pub. co.
(17-29137) 5291
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Lucas, Edward Verrall, 1868-

A Boswell of Baghdad, by E. V. Lucas. New York,

George H. Doran company
r

c
1 917]

vii p.. 1 I., 11-255 p. \9h
cm

. $1-35

Contents.—A Boswell of Baghdad.—Diversions.—On Bellona's hem.

© Oct. 19. 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476641 ; George H. Doran co.
^

(17-28609) 5292

Lyman, Edward Branch.
Me'ow Jones, Belgian refugee cat; his own true tale as

written down by Edward Branch Lyman; illustrated by
Julia Daniels. New York, George H. Doran company

(

c
1917]
x p., 3 L, 17-91 p. col. front., illus., plates (part col.) 20

cm
. $1.00

Illustrated lining-papers.

© Oct. 27. 1917; 2c. Nov. 2. 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476905; George H.
Doran co. (17-29187) 5293

McCabe, Joseph, 1867-
The romance of the Romanoffs, by Joseph McCabe ...

New York, Dodd, Mead and company, 1917.
xiv p., 1 1., 391 p. front., plates, ports. 21i cm .

© Oct. 27, 1917: 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476816; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-29048) 5294

McClintock, Alexander.
Best o' luck ; how a lighting Kentuckian won the thanks

of Britain's king, by Alexander McClintock ... New
York, George H. Doran company

[

c
1917j

vii p., 1 1., 11-171 p. 19*
cm

. $1.00

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476717; George H. Doran co.

(17-28776) 5295

McCuilough, Ernest, 1867T
Practical structural design ; a text and reference work

for engineers, architects, builders, draftsmen and tech-

nical schools; especially adapted to the needs of self-

tutored men, by Ernest McCuilough ... New York,
U. P. C. book company, inc., 1917.

303 p. incl. illus., tables, d'iagrs. 23cm . $2.50
"Commencing in the year 1914 a series of articles by the author ... ap-

peared in ... Building age, with the title 'Design of beams, girders and
trusses.' The articles were completed early in 1916 and ... were prepared
for appearance in book form with practically an equal amount of new
material."—Pref.

© Oct. 5. 1917; 2c. Oct. 12. 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 476583; U. P. C.
',: co., inc. (17-291 5296

Male, Emile, 1862-
... L'art allemand et Part frangais du moyen age.

Paris, A. Colin, 1917.
2 p. 1.. 279 p., 2 1. 19

cm
. fr. 3.50

Contents.— 1. ptie. L'art allemand : I. L'art des peuples germaniques.
II. L'architecture romane. in. L'architecture gothique. iv. La sculpture.

v. Les origines de la gravure. — 2. ptie. Le vandalisme allemand : I. La
cathedrale de Reims. II. Soissons.

© May 4, 1917; lc. Sept. 4. 1917; A—Foreign 14773; Max Leclerc &
H. Bourrelier, Paris. (17-28856) 5297
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Marburg, Theodore, 1862-
League of nations; a chapter in the history of the

movement, by Theodore Marburg ... New York, The
Macmillan company, 1917.

5 p. 1., 139, rli p. 17
cm

. $0.50

© Oct. 31, 1917; 2c. and aft". Nov. 1, 1917; A 476879; Macmillan co.

(17-29206) 5298

Marriott, Crittenden, 1867-
Via Berlin, by Crittenden Marriott . . . New York, E. J.

Shores
r

c
1917]

3 p. 1., 11-275 p. front. 20cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476794; Robert J. Shores.

(17-28756) 5299

Martin, Edward Sandford, 1856-
The diary of a nation ; the war and how we got into it,

by Edward S. Martin . . . Garden City, New York, Double-
day, Page & company, 1917.

xii, 407, [li p. 20 cra
.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476616; Doubleday, Page &
co. (17-28643) 5300

Maury, Max, pseud.? tr.

The standard French—self-taught, by Max Maury ...

Chicago, 111., Ury, Cowan & Ury r

c
1917]

2 p. L, 116 p. front, (map) 15£cm . $1.00

Lettered on cover : To meet the requirements of soldiers—sailors

—

nurses—civilians.

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476202; Laird & Lee, inc.,

Chicago. (17-28621) 5301

Millard, Columbus Norman, 1866-
A parent's job, by Columbus N. Millard ... Boston,

Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

vii p., 11., 227 p. 19
cm

.

© Oct. 17, 1917: 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476710; C. N. Millard,
Buffalo. (17-28878) 5302

Mills, Frederick Cecil, 1892-
... Contemporary theories of unemployment and unem-

ployment relief, by Frederick C. Mills ... New York,
Columbia university; [Die, etc.] 1917.

179 p. 24}
cm

.
_
(Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. i,xxix, no. 1

;

whole no. 183) $1.50

Published also as the author's thesis (ph. d.) Columbia university, 1917.
"References": p. 170-178.

Vita.

© Oct. 8, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476620; F. C. Mills, Fulton,
X. Y. (17-28865) 5303

Morley, John Morley, viscount, 1838-
Recollections, by John, viscount Morley ... New York,

The Macmillan company, 1917.
2 v. 23cm .

© Nov. 2, 1917; 2c. cacli and aff. Nov. 3, 1917; A 476941; Macmillan co.

(17-29196) 5304
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Morris, Charles, 1833-

Scliool history of the United States of America, by
Charles Morris ... Philadelphia, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1917]

xiii p., 1 1., 459, xxiv, il7i p. front., illus., maps. 19£
cm

.

"Reference books" at end of most of the chapters.

t. 18, 1917; 2c. and alt. Oct. 27. 1917; A 476784; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-28896) 5305

Murphy, Thomas Dowler, 1866-

Oregon, the picturesque ; a book of rambles in the Ore-
gon country and in the wilds of northern California ; de-

scriptive sketches and pictures of Crater and Klamath
lakes, the Deschutes Kiver Canyon, the New Columbia
highway, the "Willamette and Rogue River valleys and the

cities and towns of Oregon ; also of the little-known lakes,

rivers, mountains, and vast forests of northern Califor-

nia, to which is added a trip to the Yosemite and to the

Roosevelt dam and the petrified forest of Arizona, by
motor car. By Thos. D. Murphy ... with a map, covering
the country described and showing the author's route,

and with forty plates, of which sixteen are in color. Bos-
ton, The Page company, 1917.

5 p. 1., 317 p. col. front., plates (part col.) fold. map. 25cm . $3.50

Decorated t.-p. in color.

© Oct. 25. 1917: 2c. and art. Oct. 29, 1917; A 477245; Page co., inc.

(17-28901) 5306

National city company.

Digest of federal income and war excess profits tax
-. with table showing amount of income tax on net

incomes ranging from $3000 to $3,000,000; and table
showing amount of war excess profits tax on incomes
from 8<% to 1000$ on capitals ranging from $20,000 to

$50,000,000: Income tax: act of September 8, 1916: War
income tax : War excess profits tax : act of October 3,

1917. Xew York, The National city company, 1917.
62 p. 23

rm
.

© Oct. 19. 1917; 2c. Oct. 24. 1917; art. Oct. 23, 1917; A 476740; Natl, city
co. (17-28934) 5307 *

New York (State) Court of appeals.

Report- of cases decided ... Prom and including deci-

sions of July 11, 1916, to decisions of May 8, 1917, with
notes, references and index. J. Newton Fiero, state re-

porter, v. 219, 220. Albany, J. B. Lyon company, 1917.
2 v. 23

v. 219 © Apr. 23. 1917; v. 220 © Aug. 24. 1917: 2c. each Sept. 26, 1917;
aff. Oct. 27. 1917; A 476782. 476783; Francis M. Hu i the state
of Xew York, Albany. 5308, 5309
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Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Frank A. Turner, re-

porter, v. 84, decisions between April 17, 1917, and July

3, 1917. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1917.

xliii, 791 p. 22!-
cm

.

© Oct. 29, 1917; 2c. and aft". Nov. 7, 1917'; A 477445; Bancroft-Whitney
co. 5310

Osborne, Oliver Thomas, 1862-
Disturbances of the kidney ; the diagnosis and treatment

of the various disorders of the kidney and urinary tract

[by] Oliver T. Osborne ... Chicago, The Journal of the

American medical association, 1917.
214 p. 19i

cm
. $0.75

"The articles first appeared in the Therapeutics department of the Jour-
nal.—Pref.

© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aft. Oct. 18, 1917; A 476633; Amer.
medical assn. (17-28813) 5311

Pacific mutual life insurance company of California,

Text book of life insurance, being the first post-grad-
uate course of the Pacific mutual school for salesmen.
[Los Angelesj The Pacific mutual life insurance company
of California

[

c
1917]

2 p. 1., 176, r4i p. 2Ucm
.

© Sept. 21, 1917; 2c. and aft". Oct. 1, 1917; A 473766; Pacific mutual life

insurance co. of California, Los Angeles. (17-25781) 5312

Packard, Frank Lucius, 1877-
The sin that was his, by Frank L. Packard . . . illustrated

by Frances Rogers. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1917i

vii p., 1 1., 11-374 p. front., plates. 19*
cm

. $1.35

© Oct. 17, 1917; 2c. and aft. Oct. 25, 1917; A 476722; F. L. Packard,
Lachine, Canada. (17-28602) 5313

Page, Victor Wilfred, 1885-
Glossary of aviation terms. Termes d 'aviation. Eng-

lish-French. Francais-anglais ... Comp. by Lieut. Vic-

tor W. Page . . . and Lieut. Paul Montariol ... A valuable
reference for all engaged in the allied aviation service.

New York city, The Norman W. Henley publishing co.,

1917.
1 p. 1., 7-94 p. inch plates, fold, plates. 19£cm .

© Oct. 17. 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476656; Norman W. Henlev
pub. co. (17-28883) 5314

Parrish, Randall, 1858-
The devil's own; a romance of the Black Hawk war, by

Randall Parrish ... illustrations by the Kinneys. Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1917.
4 p. 1., 356 p. front, plates. 20cm . $1.40

© Oct. 27, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 30, 1917 ; A 476820; A. C. McClurg & co.

(17-28849) 5315
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Paton, William Andrew, 1889-
Problems and exercises in apcoxmting, prepared by

William A. Paton ... and Russell A. Stevenson ... Ann
Arbor, Mich., 0. Wahr, 1917.

2 p. I., [7i-163 p. 211cm .

"To accompany the authors' Principles of accounting."—Note.

© Sept. 18, 1917': 2e. Oct. 15, 1917; ait. Oct. 24. 1917; A 476742; W. A.

Paton. Ann Arbor, and Russell A. Stevenson, Iowa Citv, la.

(17-28866) 5316

Peterson, Arthur Everett, 1871-
New York as an eighteenth century municipality prior

to 1731, by Arthur Everett Peterson ... New York, Co-
lumbia university; [etc., etc.] 1917.

xv, 199 p. 25cm . (Studies in history, economics and public law, ed. by
the Facultv of political science of Columbia university, vol. i,xxv, no. 1

;

whole no. 177) $2.00

Published also as the author's thesis (ph. d.) Columbia university, 1917.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476621 ; A. E. Peterson, New-
York. (17-28864) 5317

Pew, William Andrews, 1858-
Making a soldier, by Major-General William A. Pew ...

Boston, K. G. Badger
;
[etc., etc.,

c
1917]

220 p. 19:}
c,n

.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 1. 1917; A 476858; Richard G. Badger.
(17-29166) 5318

Philadelphia. Chamber of commerce. Educational com-
mittee.

The candy making industry in Philadelphia. Issued
by the Educational committee of the Philadelphia cham-
ber of commerce. [Philadelphia, c

1917]
15, [li p. iilus. 23h

cm
. (Its Educational pamphlet, no. 6)

"By Ellwood B. Chapman."
© June 11, 1917: 2c. and aff. Oct. 8. 1917; A 473885; Philadelphia chamber

of commerce. (17-29165) 5319

Department stores of Philadelphia. Issued by the Edu-
cational committee of the Philadelphia chamber of com-
merce. [Philadelphia, '1917]

11. [1] p. 23 ,,n
. (Its Educational pamphlet, no. 11)

"Bv Robert H. Durbin."

© July 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473886; Philadelphia chamber
of commerce. (17-28931) 5320

Phillips, Wendell Christopher, 1857-
Diseases of the ear, nose and throat, medical and surgi-

cal, by "Wendell Christopher Phillips ... 4th rev. ed.,

illustrated with 566 half-tone and other text engravings,
many of them original; including 38 full-page plates,
some in colors. Philadelphia, F. A. Davis company; [etc.,

etc.] 1917.
xvi, 857 p. front., illus., plates (part col.) 24§ cm .

Part of the plates accompanied by transparent guard sheets with dupli-
cate outline drawings and descriptive letterpress.

© Oct. 5. 1917; 2c. Oct. 29. 1917; aff. Oct. 30, 1917; A 476822; F. A. Davis
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-29159) 5321
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Ravage, Marcus Eli, 1884-

An American in the making, the life story of an immi-
grant, by M. E. Ravage. New York and London, Harper
& brothers

[

c
1917]

6 o. 1., 3-265, [1] p. 21
cm

. $1.40

© Oct. 18, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; aff. Oct. 22, 1917; A 476734; Harper &
bros. (17-28804) 5322

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-

Sacrifice, and other plays, by Sir Rabin dranath Tagore.
New York, The Macmillan company, 1917.

3 p. 1, 3-208 p. 18rm . $1.50

Contents.—Sanyasi ; or, The ascetic.—Malini.—Sacrifice.—The king and
the queen.

© Oct. 24, 1917 ; 2c. Oct. 25, 1917 ; D 48148 ; Macmillan co.

(17-28833) 5322*

Robbins, Mabel Hotchkiss.

The heart of a mother-to-be, by Mabel Hotchkiss Rob-
bins ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

4 p. 1., 3-145 p. 18£
cm

.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473574; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-28910) 5323

Roberts, Mrs: Elizabeth (Judson)

Indian stories of the Southwest, by Elizabeth Judson
Roberts; illustrations by Ben Ward. San Francisco,
Harr Wagner publishing co., 1917.

258 p. front., plates. 19
cm

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476692; E. J. Roberts,
Escondido, Cal. (17-28673) 5324

Rode, Helge, 1870-

... Bet store forlis; et skuespil. Kj0benhavn og Kri-
stiania, Gyldendal, 1917.

188 p. 20cm .

© Tan. 24, 1917; lc. Oct. 13, 1917; D 48057; H. Rode, % Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, Copenhagen. (17-29043) 5324*

Scheifley, William H 1876-

Brieux and contemporary French society, by William
Ii. Scheifley. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1917.

x p., 1 I., 436 p. 19
cm

. $2.00

© Sept. 28. 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476505; W. H. Scheifley,

Philadelphia. (17-28835) 5325

Siddall, John MacAlpine, 1874-

Sid says, by John M. Siddall . . . New York, The Cen-
tury co., 1917.

xiii, 103 p. front, (port.) 19cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473584; Centurv
co. (17-28908) 5326
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Smith, Cecil C.

Practical poultry, and how to dress fowl ... copyright

... by C. C. Smith. * Wilton, N. H., 1917.

24 p. plates. 23
rm

. $1.00

© Kug 28 l
lM7 ; 2c. and aft. Sept. 27. 1917; A 476267; C. C. Smith. Wil-

ton, N. H. "(17-28489) 5327

Smith, Logan Pearsall.

Trivia, by Logan Pearsall Smith. Garden City, New
York, Doubleday, Page & company, 1917.

xiv, 157, [1] p. front. 18V".

"Some o\ these pieces were privately printed at the Chiswick press in

1902 Others have appeared in the New statesman" and "The New repub-

lic."

© Sept. 28, 1917: 2c. and all. Oct. 3, 1917; A 473795; Doubleday, Page &
co. (17-28834) 5328

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the Southwestern re-

porter, with key-number annotations, vols. 188 to 194 in-

clusive, September, 1916, to June, 1917 ... St. Paul, West
publishing co., 1917.

Various paging. 26V'". ([National reporter system])

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477365; West pub. co.

5329

Squire, George Alfred.

A few thoughts for idle moments, by George Alfred
Squire. [Greystone Park, N. J., The Greystone Park
print shop, c

1917]

6 p. 1., 7-120 p. front, (port.) 21 cm .

© Sept. 11, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 2. 1917; A 473989; G. A.
Squire, Morristown, X. J. (17-28837) 5330

Standard trust company, Austin, Tex.

Annotated tax laws of Texas, including all constitu-

tional and statutory provisions down to 1917. Comp. and
pub. bv the Standard trust co., Legal department ...

Austin, Tex.
t

c
1917]

xxxiv, 661 p. 24cm . $10.00

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917; A 473753; Standard trust co.,

Austin, Tex. (17-28925; 5331

Stowe, Nathan.

Sixty years' recollections of Milford, and its chronol-

:y from 1637 up to and including 1916, by Nathan
Stowe; the whole ed. and rev. by Newton Harrison ...

Milford, Conn., 1917.

95 p. incl. front, (port.) fold. maps. 23^
cm

.

© Oct. 5, 1917; 2c. Oct. 24, 1917; aff. Oct. 23. 1917; A 476743; Village
improvement assn., inc., Milford, Conn. (17-28507) 5332
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Sturgis, Esther Mary (Ogden) "Mrs. R. Clipston Sturgis."

Random reflections of a grandmother, by Mrs. R.
Clipston Sturgis; decorations by R. Clipston Sturgis.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

vii, [1], 137, [1] p., 1 1. illus. 19£
cm

.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473916; E. M. Sturgis, Boston.
(17-28913) 5333

Tanner, William Maddux, ed.

... Essays and essay-writing, based on Atlantic monthly
models, ed. with introduction and notes by William M.
Tanner ... Boston, The Atlantic monthly company
t'1917]

xxv, 307, [1] p. 19i
cm

. (Atlantic texts) $0.85

"Made up almost entirely of short, familiar essa}'s published anony-
mously in the 'Contributors' club' of the Atlantic."—Pref.

Contents.-—Essays of type i : Personal experiences, confessions, and
self-analyses.—Essays of type n : Reflections and comments on life,

human nature, customs, and experience.—Essays of type in : Observations
and discoveries in the familiar and commonplace.—Essays of type iv

:

Nature essays.—Essays of type v: General observations, comments, and
opinions of the author.—Notes.—Appendix: A list of subjects for familiar
essays.

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476749; Atlantic monthly co.

(17-28914) 5334

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1916, Eastern division, September
term, 1916, Middle division, December term, 1916. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 10. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1917.

xxxiv, 815 p. 23-2
<m

. (Lettered on cover: Tennessee reports, 137)

© Sept. 17, 1917; 2c. Sept. 17, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 476883; E. W.
Stephens pub. co. 5335

Van Tieghem, P.

... Ossian en France, par P. Van Tieghem ... Paris,
F. Rieder & cie, 1917.

2 v. 23
cm

. (Bibliotheque de litterature comparee) fr. 15
" 'Werther' et Ossian (1774-1893)" : vol. 1, p. 277-301.
"Bibliographic" : v. 2, p. r477i—519.

© May 7, 1917; lc. each Sept. 5, 1917; A—Foreign 14807; F. Rieder & cie.

(17-28911) 5336

Vanzype, Gustave.

Mother Nature, Progress ; two Belgian plays, bv Gus-
tave Vanzype ; tr., with an introduction, by Barrett H.
Clark. Boston, Little, Brown, and company, 1917.

xiii, 156 p. 19i
c,n

.

Original titles : La souveraine and Les etapes
© Oct. 20, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; D 48144; Little, Brown, and company

Boston. (17-28823) 5336*
''
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Allen, William Harvey, 1874-

... Self-surveys by colleges and universities, by Wil-
liam H. Allen ... with a referendum to college and uni-

versity presidents. Yonkers-on-Hudson, N. Y., World
book company, 1917.

xv, 394 p. front., illus. (incl. forms) plates, maps. 20|
cm

. (Educa-
tional survey series, [vol. mi) $3.00

© Oct. 11, 1917; 2c. and art. Nov. 3, 1917; A 476910; World book co.

(17-29342) 5337

. . . Self-surveys by teacher-training schools, by William
H. Allen ... and Carroll G. Pearse ... Yonkers-on-Hud-
son, N. Y., World book company, 1917.

xvi, 207 p. incl. forms, diagrs. front., plates. 20* cm
. (Educational

survey series, [vol. in) $2.25

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Nov. 3. 1917; A 476911; World book co.

(17-29341) 5338

American academy of political and social science, Phila-

delphia.

Justice through simplified legal procedure ... Editors
in charge of this volume : Carl Kelsey . . . and Henry W.
Jessup ... Philadelphia, The American academy of po-
litical and social scence, 1917.

vii, 251 p. 24i cm . (Its Annals., vol. lxxiii [whole no. 162])

Contents.—Foreword, by C. L. King.—The simplification of the ma-
chinery of justice with a view to its greater efficiency; report to the Phi
delta phi club of New York city by its Committee of nine, H. W. Jessup,
chairman. (Includes "A bibliography of procedural reform, including
organization of courts, by R. Pound": p. 90-103)—Some observations
upon the report of the committee of the Phi delta phi with special refer-

ence to the typical judiciary article for a constitution, by C. A. Boston.

—

The layman's demand for improved judicial machinery, by W. L. Ran-
som.—The working of the New Jersey short practice act, by M. Conboy.

—

Progress of the proposal to substitute rules of court for common law
practice, by T. W. Shelton.—An efficient county court system, by H. Har-
ley.—A justice factory, by F. D. Wells.—Administration of business and
discipline by the courts, by J. H. Cohen.—The organization of the courts,

by G. W. Alger.—Looking forward in the law, by A. Y. Wood.—Book
department.—Index.
© Sept. 3, 1917; 2c. Sept. 7. 1917; B 396432; Amer. academy of political

and social science. (17-29215) 5338*

Barton, Wilfred Mason, 1871-

Manual of vital function testing methods and their

interpretation. 2d rev. and enl. ed. By Wilfred M.
Barton ... Boston, E. G. Badger; [etc., etc.,

c
1917]

2 p. 1., 3-318 p. illus. m cm
. $2.00

© Oct. 20. 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A -176791 ; Richard G. Badger.
(17-29355) 5339

Brooks, Charles Stephen, 1878-
There's pippins and cheese to come, by Charles S.

Brooks, illustrated by Theodore Diedricksen, jr. New
Haven, Yale universitv press

;
[etc., etc.i 1917.

5 p. 1., 139 p. illus. 22h
cm '

$2.00
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Brooks, Charles Stephen—Continued
Reprinted in part from the Yale review, and the New republic.

Contents.—There's pippins and cheese to come.—On buying old books.

—

Any stick will do to beat a dog.—Roads of morning.—The man of Grub
street comes from his garret.—Now that spring is here.—The friendly

genii.—Mr. Pepys sits in the pit.—To an unknown reader.—A plague of all

cowards.—The asperities of the early British reviewers.—The pursuit of
fire.

© Oct. 24, 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476799; Yale univ.

press. (17-29242) 5340

The chemistry of colloids. Part i. Kolloidchemie, by
Richard Zsigmondy ... tr. by Ellwood B. Spear ...

Part it. Industrial colloidal chemistry, by Ellwood B.

Spear ... A chapter on colloidal chemistry and sanita-

tion, by John Foote Norton ... 1st ed. New York,
John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 288 p. illus., diagrs. 23h
cm

. $3.00

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476773; E. B. Spear, Cam-
bridge, Mass. (17-29221) 5341

Claudel, Paul, 1868-

The hostage, a drama, by Panl Clandel, tr. from the

French, with an introduction by Pierre Chavannes. New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1917.

2 p. 1., 167 p. 2Wm
. $1.50

© Oct. 16, 1917; 2c. Oct. 18, 1917; aff. Oct. 25, 1917; A 476750; Yale univ.

press. (17-29252) 5342

College entrance examination board.

... Questions set at the examinations held June 18-23,

1917. Boston, New York [etc.] Ginn and company [1917]

123 p. 24cm .

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476924; College entrance ex-
amination board, New York. 5343

Falls, De Witt Clinton.

Army and navy information; uniforms, organization,
arms and equipment of the warring powers, by Major
De Witt Clinton Falls, N. G. N. Y. ; illustrated by six color
plates and thirty line cuts by the author. New York,
E. P. Dutton & company

[

c
1917]

xxii p., 1 1., 192 p. incl. illus., vi col. pi. 17* C1 ".

© Sept. 11, 1917; 2c. Nov. 1. 1917; aff. Oct. 30, 1917; A 476868; E. P.
Dutton & co. (17-29353) 5344

For France. Garden City, New York, Doubleday, Page
& company, 1917.

xxi, 412 p., 1 1. incl. front., plates (part col.) facsims. 23 om .

Edited by Charles Hanson Towne.
Includes contributions from many of "the most notable authors, artists,

publicists, actors, sculptors, architects, and churchmen of our country ...

There are also five bits of manuscript music from eminent composers."—
Foreword.
© Oct. 11. 1917; 2c. and alt. Oct. 18, 1917; A 476614; Doubleday, Page &

co. (17-29466) 534*5
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Glaenzer, Richard Butler, 1876-
Beggar and king-, by Richard Butler Glaenzer. New

Haven, Yale university press; [eta, etc.] 1917.
xiii, 88 p. 20*cm . $1.00

Poems, reprinted in part from various periodicals.

;. 31, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; art'. Nov. 3, 1
(H7: A 476949; Yale univ.

press. (17-29491) 5346

Guptill, Mrs. Elizabeth Frances (Ephraim) 1870-
Amateur's costume book, by Elizabeth F. Guptill and

Edytti M. Wormwood. Franklin, 0., Eldridge entertain-

ment house
[

c
1917]

iv p., 1 ].. 106 p. illus. 23 cm . $0.50

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 27. 1917; A 476795; Eldridge entertain-

ment house. (17-29487) 5347

Hales, A G 1870-
Ginger and McGlusky, by A. G. Hales ... London,

New York [etc.] Hodder and Stougliton, 1917.
vi, 7-320 p. front. 19

cm
.

© lc. Oct. 26, 1917: A ad int. 3038; pubd. Sept. 27. 1917; A. G. Hales,
Clittonville, Margate. England. (17-29333) 5348

Hamilton, Clayton Meeker, 1881-
Problems of the playwright, by Clayton Hamilton ...

Xew York, H. Holt and company, 1917.
xii p., 1 L, 339 p. 19i

cm

"A companion volume to The theory of the theatre and Studies in

stagecraft."—Pref.

"Most of the studies included in this volume have appeared, in earlier

versions, in various magazines,—the Bookman, Vogue, Good housekeeping,
and the Theatre."—Pref.
© Oct. 11, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476893; Henrv Holt
& co. (17-29336) 5'349

Hawthorne, Hildegarde.
Rambles in old college towns, by Hildegarde Haw-

thorne ... with drawings by John Albert Seaford. New
York, Dodd, Mead & company, 1917.

5 p. ].. 364 p. front., plates. 22\cm .

© Oct. 27. 1917: 2c. and art. Oct. 30, 1917; A 476813; Dodd. Mead & co.,

inc. (17-29340) 5350

Herkenhoff, John, comp.
Enlarged and revised edition of How to know your

profits; brain saving, accurate profit knowledge; at your
service, comp. for progressive merchants, by John Her-
kenhoff ... Albuquerque, X. M., Printed bv Albright &
Anderson, c

1917]
211 p. 20cm

© Oct. 5, 1917; 2c. Oct. 10. 1917; aff. Oct. 25. 1917: A 476796; J. Herken-
hoff. Albuquerque, X. M. (17-29217) 5351

Herron, Vennette.
Perfume and poison, by Vennette Herron. Boston,

R. G. Badger;
r
etc, etc.,

c
1917]

75 p. m cm
. $1-00

© Oct 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 27. 1917; A 476793; Richard G. Ba
(17-29248) 5352
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Home, Charles F ed.

The Bible story taught by picture lessons ... Ed. by
Prof. Charles F. Home ... with the assistance of Rev.
Prof. Julius A. Bewer ... New York, F. E. Niglutsch

[1917]

Various paging, front., illus., plates, maps. 25i
cm

.

Specimen lessons from the editor's larger work of the same title, pub-
lished 1917.

©i Sept. 12, 1917; 2c. and aft*. Sept. 20, 1917; A 476181; Francis R.
Niglutsch. 5353

[Hutchings, Mrs. Emily Grant]

Jap Herron ; a novel written from the ouija board

;

with an introduction, The coming of Jap Herron. New
York, M. Kennerley, 1917.

1 p. 1., 230 p. front, (port.) 19
om

.

"This book was supposed to have been dictated to the ouija board by
Mark Twain to Mrs. Lola V. Hays and written down by Mrs. Emily Grant
Hutchings."—Publisher's letter.

© July 16, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476686; Mitchell Kennerley.
(17-28757) 5354

Jervey, Theodore Dehon, 1859-

The great war; the causes and the waging of it, by
Theo. D. Jervey. Columbia, S. C, The State company,
printers, 1917.

103 p. 2Wm
.

© Oct. 24, 1917; 2c. and Oct. 27, 1917; A 476775; T. D. Jervey, Charles-
ton, S. C. (17-29467) 5355

Kershner, Frederick Doyle, 1875-

The religion of Christ, an interpretation, by Frederick
D. Kershner ... Cincinnati, The Standard publishing
company

[

c
1917]

189 p. 19i
cm

.

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476766; Standard
pub. co. (17-29480) 5356

Klein, Charles, 1867-1915.

The daughters of men, a play in three acts, by Charles
Klein, rev., 1917, by Philip Klein ... New York, S.

French
;
[etc., etc.]

c1917.

90 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Oct. 26, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; D 48214; Philip Klein, London.
(17-29250) 5356*

Long, Augustus White, ed.

American patriotic prose, with notes and biographies,

by Augustus White Long ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
f

c
1917]

xv, 389 p. 19
cm

. $1.00

© Oct. 30. 1917 ; 2c. and aff. Nov. 1, 1917 ; A 476888; D. C. Heath & co.

(17-29486) 5357
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Mackay, Constance D'Arcy.

The little theatre in the United States, by Constance

D'Arcy Mackay ... New York, H. Holt and company,
1917.

viii, 277 p. front., 1 illus., plates. 21
cm

.

Reprinted in part from the Independent, the Art world, the Bellman

and the Midwest quarterly, cf. Pref.

© Oct 25, 1917; 2c. Nov. 2, 1917: aff. Nov. 3, 1917; A 476892; Henry
Holt & co. (17-29335) 5358

Mendes, Henry Pereira, 1852-
Esther and Harbonah, by H. Pereira Mendes. Boston,

The Gorliam press: [etc., etc., °1917]

118 p. 19*cm . $1.25

© Oct 27, 1917; 2c. Nov. 1, 1917; D 48223; H. Pereira Mendes, Lake-

wood, N. J. (17-29240) 5358*

Osborne, William Frederick, 1873-
America at war, by Professor W. F. Osborne ... New

York, George H. Doran company
[

c
1917]

xii p., l l., 15-196 p. 19*
cm

. $1.00

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476902; George H.
Doran co. (17-29360) 5359

Peple, Edward Henry, 1869-

The littlest rebel ; a play in four acts, by Edward Peple
... Xew York, S. French; [etc., etc.]

c1917.
98 p. 20"".

On cover: French's standard library edition.

© Sept. 7, 1917; 2c. Sept. 8, 1917; D 47885; E. Peple, Arrochar, N. Y.

(17-24885) 5359*

Randall, Edward Caleb, 1860-
The dead have never died [by] Edward C. Randall.

New York, A. A. Knopf, 1917.
xi, [2], 15-262 p. 19i

cm
.

© Oct. 8, 1917; lc. and aff. Oct. 15, 1917; lc. Oct. 30, 1917; A 476829;
Alfred A. Knopf. (17-29478) 5360

Russell, Irwin, 1853-1879.
Christmas-night in the quarters, and other poems, by

Irwin Eussell, 'with an introduction by Joel Chandler
Harris, and an historical sketch by Maurice Garland Ful-
ton, illustrated by E. TV. Kemble. New York, The Cen-
tury co., 1917.

xxxiv p., 2 1., 182 p. inch front., illus. 23cm .

These poems, with the exception of the last nine, were published in 1888
under title : Poems.
© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aft. Oct. 26, 1917; A 476827; Century co.

(17-29251) 5361

Salade, Robert Francis, 1880-
Plate printing and die stamping ; how to operate a de-

partment for copperplate and steel-die engraving and
printing, by Robert F. Salade. New York, Oswald pub-
lishing companv, 1917.

4 p. 1, 68, [2] p. /front., illus. 18
cm

. $1.00

"Books about printing" : r2i p. at end.

© Oct. 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476539; Oswald pub. co.

(17-29346) 5362
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Salgari, Emilio.

... El buque maldito (II vascello maledetto) ; novela de
aventuras; prologo de Antonio Quatrini. Madrid, Ca-
lleja, 1916.

3 p. I., 9-256 p., 1 1. 18£
cm

. 2 ptas.

Translated from the Italian by Jose M. Novella.

© Dec. 14, 1916; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14736; Casa editorial

Calleja. (17-29484) 5363

Samuelson, Ernest A.

The twentieth century rabbit guide, by E. A. Samuel-
son. [Kansas City, Mo., J. H. Swindler, printer, c

1917]

cover-title, 64 p. illus. (incl. port.) 17
cm

.

© Sept. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473474; E. A. Samuelson,
Kansas City, Mo. (17-25368) 5364

Sapir, Edward, 1884-

Dreams and gibes, by Edward Sapir. Boston, The
Poet lore company

[

c
1917]

72 p. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476856; E. Sapir, Ottawa,
Canada. (17-29494) 5365

Sollmann, Torald Hermann, 1874-

The action's of drugs ; a course of elementary lectures

for students of pharmacy, by Torald Sollmann . . . Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1917.

1 p. 1., 13-213 p. 2Pm . $1.50

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476861; W. B. Saunders co.

(17-29357) 5366

Stiles, Percy G-oldthwait, 1875-

The nervous system and its conservation, by Percy
Goldthwait Stiles ... 2d ed., rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1917.

240 p. illus. 21
cm

. $1.50

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476850;- W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and ne\v illustrations]

(17-29222) 5367

Thomas, Augustus, 1859-

The other girl; a comedy in three nets, by Augustus
Thomas, rev., 1917, by Augustus Thomas ... New York,
S.French;

L
etc, etc.]

c1917.
134 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Oct. 25, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; D 48215; A. Thomas, New York.
(17-29244) 5367*

Thomas, J Carey, 1885-

Seven sonnets, and other poems
fbyi J. Carey Thomas,

2nd. Boston, The Gorham press, 1917.
63 p. 19J

c,n
$1.00

© Oct. 10. 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476650; J. C. Thomas, 2nd.
Haverford, Pa. (17-29234) 5368
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Tucker, Walter Leon.

"His Son"; or, Studies in the Epistle to the Hebrews,
by W. Leon Tucker ... New York city, The Book stall

[

c1917!

2 p. I., [7i-110 p. 20cm .

© Oct. 6, 1
(M7; 2c. Oct. 25. 1917; aft. Oct. 27, 1917; A 476762; W. L.

Tucker, New York. (17-29227) 5369

"With Him"; or, Studies in the Epistle to the Ephe-
sians. by W. Leon Tucker ... New York city, The Book
stall

,

c

1917i
3 p. 1 . i9i-128 p. 20 c,n

.

© Oct. 16, 1917; 2^:. Oct. 25. 1917; alt. Oct. 27, 1917; A 476761; W. L.

Tucker, New York. (17-29228) 5370

Vernon, Ambrose White, 1870-

Some turning-points in church history, being the

.Southworth lectures in Andover theological seminary for

the year 1915, by Ambrose White Vernon ... Boston,
Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

6 p. 1., 3-153 p. mcm
.

"The first of these lectures appeared in the Harvard theological review
for January, 1917."—Note.
© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 25. 1917; A 476709; Frank M. Sheldon,

Boston. (17-29476) 5371

Wells, Carolyn.

Doris of Dobbs Ferry, by Carolyn Wells ... illustrated

by Frances Rogers. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1917]

ix p., 1 1., 11-290 p. front., plates. 19£
cm

. $1.35

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2. 1917; aft". Nov. 3, 1917; A 476903; George H.
Doran co. (17-29139) 5372

West Virginia. Supreme court of appeals.

Reports of cases determined ... from February 11,

L913, to October 19, 1915. By A. A. Lilly, attorney gen-
eral and ex-officio reporter, v. 72—7(5. Charleston, The
Tribune printing co., 1914; Union publishing company,
1915-16.

5 v. 23
cm

.

v. 72 © Dec. 3, 1914; 2c. Oct. 5. 1917; aft. Oct. 29, 1917; v. 73 © May 26,

1915; 2c. Sept. 28. 1917; aff. Nov. 13. 1917; v. 74 © Oct. 5, 1915"; 2c.

Sept. 2$, 1917; aff. Oct. 29, 1917; v. 75 © May 10, 1916; 2c. Sept. 28,
1917; aff. Oct. 29, 1917; v. 76 © June 13, 1917; 2c. Sept. 28. 1917; aff.

Oct. 29. 1917; A 476831-476835; State of West Virginia, Charleston.
W. Va. 5373-5377

White, Mrs. Mary (Blount)

Letters from Harry and Helen, written down by Mary
Blount White. New York, M. Kennerlcy, 1917.

xii, 267 p. 19
cm

. $1.50
Communications from the spirit world.

© Aug. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476682; Mitchell Kennerley.
(17-28786) 5378
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Williams, Hawley, pseud.

Straight ahead. Ity Hawley Williams ... New York,
London, D. Appleton and company, 1917.

4 p. 1., 3-270, [1] p. col. front., col. plates. 194 c,n
. $1.35

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476747; D. Appleton & co.

(17-28658) 5379

Wilson, McLandburgh.
The little flag on Main street, by McLandburgh "Wilson.

New York, The Macmillan company, 1917.

6 p. 1., 139 p. 17
cm

. $0.50

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476877; Macmillan co.

(17-29249) 5380

Wilson, Woodrow, pres. U. 8., 1856-

President Wilson's state papers and addresses, with
editorial notes, a biographical sketch and an introduction.

New York, The Review of reviews company, 1917.

2 p. 1., iii-xiv, 438 p. front, (port.) 19
cm

.

Introduction signed : Albert Shaw.

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Oct. 19, 1917; A 477122; Review of
reviews co. (17-28862) 5381

Winter, Nevin Otto, 1869-

A history of northwest Ohio ; a narrative account of its

historical progress and development from the first Euro-
pean exploration of the Maumee and Sandusky valleys

and the adjacent shores of Lake Erie, down to the pres-

ent time, by Nevin 0. Winter, litt. d., assisted by a
board of advisory and contributing editors ... v. 1.

Chicago and New York, The Lewis publishing companv,
1917-

xxxiv, 660 p. front, (port.) illus., pi. 27i
cm

.

Bibliography: v. 1, p. v-vi.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 476889; Lewis
pub. co. (17-29-161) 5382

The World peril; America's interest in the war, by mem-
bers of the faculty of Princeton university. Princeton,
Princeton university press

;
[etc., etc.] 1917.

2 p. I., 245 p. m cm
. $1.00

"The Department of history and politics of Princeton university offers

the articles of this volume ..."—Introd.

Contents.—Introduction, by J. G. Hibben.—American rights imperilled,

by H. Van Dyke.—Democracy imperilled, by T. J. Wertenbaker.—Interna-
tional law imperilled, by E. S. Corwin.—The world balance of power im-
perilled, .by M. W. Tyler.—The world peril and the two Americas, by C. R.
Flail.—The world peril and American interests in the Far East, by M. W.
Tyler.—The world peril and world peace, b}^ P. M. Brown.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff, Oct. 25, 1917; A 476726; Princeton univ. press.

(17-28843) 5383
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Adams, Franklin Pierce, 1881-

Weights and measures, by Franklin P. Adams ... Gar-
den City, Now York, Doubleday, V^^c & company, 1917.

xi, 140 p., 1 1. 19
cm

.

Verses.

© Oct. 26, 1917; 2c. and ail'. Oct. 31, 1917; A -177.172; Douhleday, Page &
(17 29489) 5384

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

October term, 1915-1916. By Lawrence H. Lee, reporter

of decisions, v. 196. Montgomery, Ala., The Brown
printing company, 1917.

x p.. 1 1.. 7M p. 23"".

g Nov. 9, 1917; 2c. Nov. 12. 1917; ait Nov. 14. 1917; A 477569; Charles
Henderson, governor of Alabama, for use of said slate, Montgomery,
Ala. 5385

The American Jewish year hook, 5678, September 17,

1917, to September 6, 1918. Ed. by Samson 1). Oppen-
heim, for the American Jewish committee. Philadel-

phia, The Jewish publication society of America, 1917.

x, 722 p. incl. front, (port.) 19
cn

'. $1.00

© Sept. 11, 1917; 2c. Nov. 3, 1917; aft'. Nov. 12, 1917; A 477521; Jewish
publication soc. of America. 5386

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Fairv tales \hj] Hans Christian Andersen; tr. bv Mrs.
E. Lucas and Mrs. H. B. Panll. Illustrated by E. P. Ab-
bott. Philadelphia, G. W. Jacobs & co. [1917]

489 p. col. front., col. plates. 20 cm . (Lettered on cover: The Wash-
ington square classics)

© Sept. 17, 1917; 2c. Sept. 19. 1917; K 113524-113530; George W. Jacobs &
co. [These entries are for the illustrations contained in this book]
(17-24886) 5387

Baldwin, Charles Sears, 1867-

College composition, by Charles Sears Baldwin ...

New York, Chicago [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xii, 298 p. 19* cm .

V

$1.50

© Oct. 19. 1917: 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477394; Longmans, Green &
co. (17-29337) 5388

Bauer, George Neander, 1872-

Plane and spherical trigonometry, by George N. Bauer,
pit. d., and \V. E. Brooke ... 2d rev. ed. Boston. New
York etc.] D. C. Heath & co. r

c
1917]

xi, 174, v, 139 p. diagrs. 20cm . $1.60

"Logarithmic and trigonometric tables" ... with special t.-p. : 139 p. at

end.

© Oct. 23. 1917; 2c. Od. 31. 1917; aff. Oct. 30. 1917; A 477344; D. C.

Heath & co. [Copyright is claimed on new matter, (17-29219) 5389
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,-Beith, John Hayj 1876-

All in it. "K (1)" carries on, by Ian Hay [pseud.]

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

viii p., 1 L, 258 p., 1 1. 191"". $1.50

"The first hundred thousand closed with the battle of Loos. The present

narrative follows certain friends of our from the scene of that ...

experience, through a winter campaign in the neighborhood of Ypres and
Ploegsteert, to ... the battle of the Somme."—Author's note.

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477-149; I. H. Beith, London.
(17-29361) 5390

Besthorn, Rasmus Olsen, 1847-

Den store krigs maend, af R. Besthorn ... Kj0benhavn
og Kristiania, Gyldendal, 19.1 G.

171 p. 8 port. 18£
cm

. kr. 2.50

Contents.—Kejser Wilhelm n. — Theobald v. Bcthmann HolJweg. —
Paul v. Hindenburg.—Raymond Poincare og Aristide Briand.—Joffrc.

—

Herbert Henry Asquith og David Lloyd-George.—Czaren.

© Oct. 27, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14861; R. Besthorn, %
Gyldendalske boghandcl, Nordisk forlag. (17-29364) 5391

California current digest ... with a consolidated table of

cases digested in this and in the 1915 and 1916 issues of

this digest, ed. by James H. Deering, together with
citations ... comp. by George J. Martin. [1917] San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1917.

Various paging. 25]"".

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477512; Bancroft-Whitney
CO. 5392

Camp, Charles Wadsworth, 1879-

The abandoned room, by Wadsworth Camp ... illus-

trated by Robert McCaig. Garden City, New York, Dou-
bleday, Page & company, 1917.

vii, 348 p., 1 1. front., plates. 19}"".

© Oct. 26, 1917: 2c. and alt. Oct. 31, 1917; A 477373; Doubleday, Page &
co. (17-29177) 5393

Collier, William Miller, 1867-

The Bankruptcy act of 1898, approved July 1, 1898;
amendments approved Feb. 5, 1903, June 15, 1906, June
25, 1910, and March 2, 1917. Indexed, together with
General orders in bankruptcy and Official forms in bank-
ruptcy, adopted by the Supreme court of the United
States, with full annotations to the General orders and
Official forms. Collier edition. Reprint from Collier on
bankruptcy, 11th ed. Albany, N. Y., Matthew Bender &
company, incorporated, 1917.

1 p. 1., p. 1189-1516. 25cm . $1.00

© Oct. 18, 1917; 2c. and all. Oct. 19, 1917; A 477117; Matthew Bender $
co., inc. {17-29209) 53Q4
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Crawford, Thomas Dwight, 18(>0-

A digest of the decisions of the Supreme court of Ar-
kansas Prom L837 to 1917, reported in the Arkansas re-

ports, volumes L-126\ and in the Southwestern reporter,

volumes L-194. By T. D. Crawford ... v. 1. Abandon
ment to Contractors. St. Louis, F. II. Thomas law book
company, 1917.

2 p. 1.. 1028 p. 2<

© Oct. 16, 1917; 2c. Oct. 18. 1917; an. Oct 22, 1917; A 477175; T. D.
iwford, Little Rock, Ark. {\7-2Kj27) 5395

Dwight, Harry Griswold, 1875-
Persian miniatures, by H. G. Dwight ... Illustrated

with drawings by Wilfred J. Jones. Garden City, New
York, Doubleday, Page & company, 1917.

xviii. 328 p., 1 1. incl. front., illtis. 23cm .

© Oct. 26, 1917; 2c. and at: Oct. 31. 1917; A 477376; Doubleday, Page &
co. (17-26877) 5396

Ford, Joseph Herbert, 1873-
Elements of field hygiene and sanitation, by Joseph H.

Ford ... with 152 illustrations. Philadelphia, P. Blaki-
st on's son & co.

[

c
1917]

vii. 248 p. illus., plans. 18^"". $1.25

"Approved for publication by the surgeon general U. S. Army."
Bibliography: p. 196-197.

© Oct. 29, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; all. Oct. 30. 1917; A 477317; P. Blakis-

ton's son & co. (17-29350) 5397

Funabout Fords, 1917 model. Chicago, The Howell corn-

pan v. 1917.
3 p. L, ,9,-58 p. 17

© May 1, 1917; 2c. and alt. May 26. 1917 ; A 467192; Howell co. 5398

Gibson, Hugh.
A journal from our legation in Belgium, by Hugh

Gibson, secretary of the American legation in Brussels ...

Garden City, New York, Doubleday, Page & company,
1917.

\ii, 360 p. front., plates, ports., facsims. 23''"'.

© Oct. 26, 1917; 2c. and ail. Oct. 31. 1917; \ 477375; Doubleday, Page &
co. (17-29362) 5399

Gray, Charlotte Elvira, 1873-
As His mother saw Him, by Charlotte E. Gray. New

York, The Meridian press
[

c
1917]

3 p. 1., 254 p. 17"". $1.00

© Oct. 20. 1917; 2i. and 22, 1917: A 477148; C. K. Gray, Minne-
apolis. (17-28850) 5400

Hillyer, Robert Silliman.

Sonnets and other lyrics by Robert Silliman Hillyer.

Cambridge, Harvard university press; [etc., etc.i 1917.
5 p. 1., 9-67, tli p. 22^'".

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 10. 1917 I 18, 1617; aff. Oct. 13. 1917; A 477112; Harvard
univ. press. (17 2£ 5401

875



CATALOGUE OF COPiiEIGHT ENTEIES
5402 pt. 1, n. s., V. 14

Hobson, Alphonzo Augustus.

Positive Protestantism ; a concise statement of the his-

torical origins, the positive affirmations, and the present
position of Protestantism, by A. Augustus Hobson ...

Complete ed. Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith and
Kowland press

[

c
1917]

xii, 313 p. 18£
cm

"Book-list for reference and study" : p. r302i-303.

© Oct. 16, 1917; 2c. and aft. Oct. 26, 1917; A 477220; Guy C. Lamson,
secretary, Philadelphia. (17-29477) 5402

Holand, Hjalmar Rued, 1872-

History of Door County, Wisconsin; the county beau-

tiful, by Hjalmar R>. Holand ... v. 1. Chicago, The S. J.

Clarke publishing company, 1917.
viii, 5-459 p. front., plates, ports., map. 27"".

© Oct. 29, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477398; H. R. Holand,
Ephraim, Wis. (17-29462) 5403

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Motion picture operation, stage electrics and illusions

;

a practical hand-book and guide for theater electricians,

motion picture operators and managers of theaters and
productions, by Henry C. Horstmann and Victor H. Tons-
ley . . . Chicago, Frederick J. Drake & co.

[

c
1917]

3 p. I., 9-393 p. illus. 17
cm

.

© Oct. 8, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 477284; H. C. Horst-
mann and Victor H. Tousley, Chicago. [Copyright is claimed on new
pages] (17-29239) 5404

Howe, Frederic Clemson, 1867-

The high cost of living, by Frederic C. Howe ... New
York, C. Scribner's sons, 1917.

x, 275 p. 20rn
. $1.50

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477318; Charles Scribner's

sons. (17-29210) 5405

Howells, William Dean, 1 837-

Years of my youth, by W. 1). Howells; with introduc-

tion and illustrations from photographs taken expressly

for this book by Clifton Johnson. New York and Lon-
don, Harper & brothers

i

c

1917i
6 p. 1., 3-238, tli p. front, plates. 22cm .

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477424; Harper &
bros. (17-29488) 5406

James, Henry, 1843-1916.

The ivory tower, by Henry James. New York, C.

Scribner's sons, 1917.
vi p., 1 1., 357 p. 19.V m . $1.50

"The ivory tower, one of the two novels which Henry James left unfin-

ished at his death, was designed to consist of ten books. Three only of

these were written, with one chapter of the fourth."

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 2. 1917; A 477340; Charles Scribner's

sons. 17-29022) 5407
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Keal, Harry Morton, 1880-
Eighth grade mathematics, by I Larry M. Keal ... and

Nancy S. Phelps ... Now York, Chicago [etc.] Atkinson,

Mentzer & company
[

c
1917]

v, 132 p. illus., diagrs. 19*—.
First eight chapters of Secondary mathematics i.

© Oct 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; \ 477199; Atkinson, Mentzer &
co. (17-2915 5408

f

Kiniball, James Newton]
A tale of the out of doors. [New York, Rider press,

c
1917]

cover-title, 1 p. I., 26 p. 20*—
© Oct. 15. 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477173; i. N. Kimball, New

York. (17-29151) 5409

Klein, Louis Amos.
Principles and practice of milk hygiene, by Louis A.

Klein ... 41 illustrations in the text. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

x, 329 p. illus., plates. 23£ c,n
.

© Oct. 19. 1917; 2c. and aff. Oct. 29. 1917; A 477228; J. B. Lippincott co.

(17-29149) 5410

Loening, Grover Cleveland.
Military aeroplanes ; an explanatory consideration of

their characteristics, performances, construction, main-
tenance and operation, for the use of aviators, by Grover
C. Loening ... 6th ed. [Boston, W. S. Best printing com-
pany, c

1917]
182 p. incl. front., illus., diagrs. 26*™'.

© Oct. 22, 1917; 2c. Oct. 23, 1917; aff. Oct. 24, 1917; A 477186; G. C.

Loening. New York. [Copyright is claimed i n revision]

(17-29030) 5411

Lupton's, David, sons company.
Air, light and efficiency, showing influence of sash types

and building design. Philadelphia, Chicago [etc.] David
Lupton's sons co.

[

c
1917]

46 p. illus. 23 cm .

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477108; David Lupton's
sons co. (17-29h 5412

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-
The witness; a novel, by Grace Livingston Hill Lutz ...

New York and London, Harper & brothers [1917]
3 p. 1., 337, [1, p. 19*-

© Oct. 29, 1917: 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 1. 1917; A 477422; Harper &
bros. (17-29179) 5413

[McKeown, Jamesj comp.
My military record; a diary for the soldier, contain-

ing duties and deportment of enlisted men, care of the
. sentry duty, French the soldier should know, pa-

triotic songs, semaphore signaling ... Chicago, 111.,

Nbrris & McKeown i'1917]

[236] p. illus.. port. 15
cm

.

© Oct. 16, 1917; 2c. and 18, 1917; A 477285; C. 1). Norris, Chi-
cago. (17-29352) 5414
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Marcial Dorado, Carolina, ed.

Espaiia pintoresca; the life and customs of Spain in

story and legend, by Carolina Marcial Dorado, Boston,
New York [etc.] Ginn and company ['1917]

x, 332 p. incl. front., illus., map. plates. 17i
cin

.

"Canciones espaiiolas" : p. [165j—178.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477261 ; C. Marcial Dorado,
Madrid, Spain. (17-29190) • 5415

Mashbir, Sidney F.

Ten lessons in bayonet fighting . . . by Sidney F. Mash-
bir ... Menasha, Wis., George Banta publishing company
r'1917]

52 p. illus. 16cm . $0.75

© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 477296; George
Banta pub. co. (17-29351) 5-116

Maxwell, William Morey, 1877-

If I were twenty-one ; tips from a business veteran, by
William Maxwell ... With eight illustrations. Philadel-

phia and London, J. B. Lippincott company, 1917.
295 p. front., plates. 20cm .

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 29. 1917; A 477235; I. B. Lippincott co.

(17-29211) 5417

Miller, Lewis Bennett, 1861-

Fort Blocker boys, by Lewis B. Miller ... Cincinnati,

The Standard publishing company
[

c
1917]

380 p. plates. 22'"".

© Oct. 30, 1917; 2c. Nov. 3, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 477388; Standard
pub. co. (17-29181) 5418

Moore, Henry Ludwell.

Forecasting the yield and the price of cotton, by Henry
Ludwell Moore ... New York, The Macmillan company,
1917.

vi p., 1 1., 173 p. incl. tables, diagrs. 22i 0,n
. $2.50

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 2. V)\7 \ A 477356; Macmillan co.

(17-29574) 5419

Morris, Charles, 1833-

Industrial and commercial geography for use in schools,

by Charles Morris ... Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company

[

c
1917]

1 p. 1., iii p., 1 1., 332 p. front, (double map) illus. 20 cm .

© Sept. 11. 1917; 2c. and aff. Oct. 29. 1917: A 477234; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and corrections]

(17-29143) 5420

Oliphant, Jas. H., & co.

War's effect on British securities. New York, Chi-

cago, J. H. Oliphant & co. r
c
1917]

31, [li p. 21
cm

.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477203; Jas. H. Oliphant &
co. (17-29216) 5421
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Orcutt, William Dana, 1870-

Burrows of Michigan and the Republican party; a biog-

raphy and a history, by William Dana Orcutt ... Now
York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

2 \. fronts., plates, ports. 22£
em

. $6.00

18, 1917; 2c. and aff. Nov 5, 1917; A 477395; Longmans, Green &
5422

Paine, Albert Bigelow, 1861-

Mr. Crow and the whitewash; hollow tree stories, by
Albert Bigelow Paine; illustrated by J. M. Concle. New
York and London, Harper & brothers [1917]

119, ill p. incl. front., illus. lS*
r,n

.

Contents.—Mr. Crow and the whitewash.—Mr. 'Coon's star story.—Mr.
Rabbit's star story.— M-r. Crow's star story.—A deep woods war.—Mr.
'Possum's siek spell.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 1. 1917; A 477420; Harper &
bros. (17-29235) 5423

Mr. Turtle's flying adventure; hollow tree stories, by
Albert Bigelow Paine; illustrated by J. M. Conde. New
York and London, Harper & brothers [1917]

119, [1] p. incl. front., illus. 18£
cm

. $0.50

Contents. — Air. Turtle's flying adventure. — The deep woods elope-

ment.—In Mr. Man's car.—Mr. 'Possum's car.—How Mr. 'Possum's tail

became bare.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477419; Harper &
bros. (17-29237) 5424

Pink, Arthur W.
The divine inspiration of the Bible [byi Arthur W.

Pink. Swengel, Pa., Bible truth depot
[

c 1917
]

145 p. 18i cm . $0.50

t. 25, 1917: 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477333; Bible truth depot.

(17-29230) 5425

Richardson, Anna Steese, comp.

Why not marry, comp. by Anna Steese Richardson ...

illustrated by Agnes Lee. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company ;1917]

5 p. 1., 228, ill p. front., plates. 19£
cm

$1.40
#

"The material first appeared as editorials in Pictorial review."—Fore-
word.
© Oct. 11. 1917 .

i let. 31, 1917; A 477315; Bobbs-Merrill co.

(17-29212) 5426

Shears, George Peaslee, 1860-

Obstetrics, normal and operative, by George Peaslee
Shears ... and E E. Shears, m. t>. 419 illustrations. 2d
rev. ed. Philadelphia and London, J. P>. Lippincott com-
pany

;

P
1917]

xv. 745 p. illus. (part col.) col. pi. 23h
cm

.

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477226; J. B. Lippincott co.

ipyright is claimed on new matter and >ns]

( 17-29158) 5427
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Shelford, Victor Ernest, 1877-

Color and color-pattern mechanism of tiger beetles,

with twenty-nine black and three colored plates, by Vic-
tor E. Shelford ... [Urbana, 111., University of Illinois,

1917]

134 p., 2 1. illus. (incl. maps) col. plates (1 feld.) diagrs. 27cm . (Added
t.-p.: Illinois biological monographs, vol. in, no. 4. April 1917)

"Contributions from the Zoological laboratory of the University of
Illinois, no. 93."

Bibliography : p. 68-70.

© Tune 30, 1917; 2c. and aft. Oct. 27, 1917; A 477239; Univ. of Illinois.

Urbana, 111. (17-29154) 5428

Smith, Alice Ravenel Huger, 1876-
The dwelling' houses of Charleston, South Carolina, by

Alice R. linger Smith and D. E. Huger Smith ; with 128
illustrations from drawings by Alice R. Huger Smith,
photographs, and architectural drawings by Albert
Simons. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany, 1917.

4 p. 1., 3-386, [1] p. incl. front., illus., plates, plans. 24£ cm .

"This limited edition has been printed from type and the type distrib-

uted."

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477237; J. B. Lippincott co.

(17-29203) 5429

Stix, Henry S.

The three men of Judea: John, Jesus, and Paul, by
Henry S. Stix. Chicago, London, The Open court pub-
lishing company, 1917.

5 p. I., [3i-101 p. 20cm . $1.00

© Oct. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477037; Open court pub. co.

(17-29038) 5430

Thomas, George Clifford, 1873-

The practical book of outdoor rose growing for the
home garden, by George C. Thomas, jr. Ed. de luxe,

with 96 plates in color, charts, and half-tones. Philadel-

phia and London, J. B. Lippincott company, 1917.

215 p. col. front., plates (part col.) 23cm .

Fourth edition.

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 29. 1917; A 477225; J. B. Lippincott co.

iCopyrfght is claimed on new matter, corrections and new illustrations]

(17-29147) 5431

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

Walden ; or. life in the woods, by Henry D. Thoreau,
ed. for school use by James Cloyd Bowman ... Chicago,
New York, Scott, Foresman and company

[

c
1917]

341 p. 17
c,n

. (Lettered on cover: Lake English classics) $0.45
Bibliography: p. 24-25.

© Oct. 23, 1917; 2c. Oct. 27. 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 477289; Scott,

Foresman & co. (17-29241) 5432
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Abbott, Henry Pryor Almon, 1881-

The man outside the church, and other sermons, by
H. P. Almon Abbott ... Milwaukee, The Young church-

man co., 1917.
4 p. 1., 225 p. 19

cm
.

© Oct. 13. 1917; 2c. and aft. Oct. 22. 1917 ; A 477150; Young churchman co.

(17-29545) 5433

Adams, Samuel Hopkins, 1871-

Our square and the people in it, by Samuel Hopkins
Adams; illustrated by J. Scott "Williams. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

6 p. 1., 3-423, [1] p., 1 1. front., 1 illus., plates. 19i
cm

. $1.50

2c. and ;\U. Nov. 7. 1917; A 477456: S. II. Adams, Auburn,
^

X. Y. (17-29518) 5434

Arkansas. Suproar court.

Arkansas reports, v. 110-126; cases determined ...

October. 1913, to January, 1917. James V. Johnson, re-

porter. rLittle Rock, Ark.] State of Arkansas, 1914-1917.
17 v. 23* cm .

v. 110 © Sept. 22. 1914; v. Ill © Nov. 9. 1914; v. 112 © Mar. 31, 1915
v. 113 © May 12, 1915; v. 114 © Nov. 1, 1915; v. 115 © Nov. 26, 1915
v. 116 © Feb. 1. 1916; v. 117 © Feb. 18, 1916; v. 118 © Mar. 27, 1916
v. 119 © May 20, 1916; v. 120 © iune 13, 1916; v. 121 © July 17, 1916
v. 122 © Sept. IS, 1916; v. 123 © Oct. 17. 1916; v. 124 © Dec. 16, 1916
v. 125 © Mar. 1. 1917; v. 126 © Tune 6. 1917; v. 110-118, 2c. each Oct
30, 1917; aff. Oct. 26. 1917: v. 119. 2c. Nov. 10, 1917; aff. Oct. 26, 1917
v. 120-122. 2c. each Oct. 30, 1917; aff. Oct. 26. 1917; v. 12.:

2c. Nov. 10

1917; aff. Oct. 26, 1917; v. 124-126. 2c. each Oct. 30, 1917; aff. Oct. 26
1917; A 477300-477308, 479043, 477309-477311, 479044, 477312-477314
v. 110-124, Earle W. Hodges, sec. of siate of Ark.; v. 125, 126, Thomas
J. Terral. sec. of state of Ark., Little Rock, Ark. 5435-5451

Aumonier, Stacy.

Just outside, by Stacy Aumonier ... New York, The
Century co., 1917.

5 p. 1., 3-344 p. 19i
cm

© Nov. 8, 1917; 2c. Nov. 10, 1917: aff. Nov. 12, 1917; A 477500; Century co.

(17-29621)
'

5452

Bankers trust company, New York.

Our United States ... New York city, Bankers trust
company

f

c
1917]

32 P . 21 cm .

"United States bonds" : p. [26i-32.

© Oct. 9, 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477204; Bankers trust co.

(17-29506) 5453

Bing, Juliette.

Correct French easily learned; a simplified handbook
on pronunciation for beginners, by Juliette Bing ...

Charlotte, X. C, The author, 1917.
165 p. 20* cm

.

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477447; T. Bing, Charlotte,
N. C. (17-29596) 5454
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Brill, Ethel Claire, 1877-

The boy who went to the east, and other Indian fairy

tales, by Ethel C. Brill; illustrated by Hugh Spencer.
New York, E. P. Dutton & co.

[

c
1917]

ix, 296 p. incl. illus., plates, front. 19
cm

.

© Oct. 31, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 477430; E. P. Dut-
ton & co. (17-29610) 5455

Brown, Abbie Farwell.
Surprise house, by Abbie Farwell Brown ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

5 p. I., 109, [1] p., 1 1. front., plates. 20£
cra

. $1.00

Chapters of this book appeared as a serial in the Young churchman,
under title "Aunt Nan's legacy." cf. Note.

© Nov. 3, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 7, 1917 ; A 477457 ; A. F. Brown, Boston.

(17-29515) 5456

Bruce, Henry Addington Bayley, 1874-

Handicaps of childhood, by H. Addington Bruce ...

New York, Dodcl, Mead and company, 1917.

viii p, 2 1., 3-310 p. 19£
cm

.

"In large part, this book has already appeared in the columns of several

magazines."—Pref.
"A companion-volume to 'Psychology and parenthood,' it being designed

to amplify and supplement that earlier work."—Pref.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476817; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-29498) 5457

Burns, Robert, 1759-1796.

Sylvander and Clarinda; the love letters of liobert

Burns and Agnes M'Lehose, cd. by Amelia Josephine
Burr. New York, George H. Doran company

[

c
1917]

xvi p., 1 1, 17-252 p. front. 21£cm . $1.50

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479027; George H. Doran co.

(17-29797) 5458

Butler, Benjamin Franklin, 1818-1893.

Private and official correspondence of Gen. Benjamin
F. Butler, during the period of the civil war ... Privately
issued. [Norwood, Mass., The Plimpton press] 1917.

5 v. illus. (map) 24cm . $20.00
Preface signed: Jessie Ames Marshall.
Contents.—I. April 1860-June 1862.—II. June 1862-February 1863.

—

ill. February 1863-March 1864.—IV. March 1864-August 1864.—V. August
1864-March 1868.

© Nov. 6, 1917; 2c. each Nov. 8. 1917; aff. Nov. 7, 1917; A 477472-477476;
Jessie Ames Marshall, Jamaica Plain, Mass. (17-29542) 5459-5463

Carson, Mrs. Norma (Bright) 1883-

Trueheart Margery, by Norma Bright Carson ... New
York, George IT. Doran company

[

c
1917]

viii p., 1 1., 11-274 p. \9Ym . $1.35

© Nov. 3, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10. 1917; A 479049; George H.
Doran co. (17-29623) 5464
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Chalmers, William Everett, 1868- ed.

The Baptist Sunday school standard manual, by J. M.
Guiiey, J. D. Collins, A. A. Holtz ...

t
and others] ed. by

William E. Chalmers, d. d. Philadelphia, Boston [etc.]

American Baptist publication society
[

c
1917]

iv p., 2 1, 3-162 p. 17A cm .

Contents.—Extension, by J. M. Gnrley.—Membership, by J. D. Col-

lins.—Grading, by A. A. Holtz.—Evangelism, by A. B. Withers.—Organ-
ized classes, by I. P. Flood.—Teacher-training, by J. D. Springston.

—

Workers' conferences, by W. J. Sly.—Special instruction, by E. M.
Stephenson.—Finance, by T. II. Hagen.—Special days, by W. A. Holmes.

© Oct. IS. 1917: 2c. and alT. Oct. 26, 1917; A 477219; Guy C. Unison,
sec, Philadelphia. (17-29544) 5465

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

A short history of England, by (J. K. Chesterton. Lon-
don, Chatto & Windus, 1917.

3 p. 1., 241, [1, p., 1 1. 19A"".

© lc. Nov. 3, 1917; A ad int. 3044; pubd Oct. 18, 1917; John Lane co.

(17-29758) 5466

A short history of England, by G. K. Chesterton ...

New York, John Lane company, 1917.

2X4 p. mcm
. $1.50

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 13, 1917; A 479058; John Lane co.

(17-29757) 5467

Cooper, Clayton Sedgwick, 1869-

The Brazilians and their country, by Clayton Sedgwick
Cooper ... with map and many illustrations from photo-
graphs. New York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xvi, 403 p. front., plates, fold. map. 24cm .

© Nov. 2, 1917; 2c. Nov. 9, 1917; aft". Nov. 8, 1917; A 479016; Frederick
A. Stokes co. (17-29767) 5468

Crossen, Harry Sturgeon, 1869-

Diseases of women, by Harry Sturgeon Crossen ...

4th ed., rev. and enl., with eight hundred engravings. St.

Louis, C. V. Mosby company, 1917.

1160 p. col. front., illns. 25
c,n

. $7.50

© Oct. 15, 1917; 2c. Nov. 7, 1917; aft. Nov. 6. 1917; A 479002; C. V.
Mosby co. [Copvright is claimed 011 new text and illustrations]

(17-29787) 5469

Davis, Kary Cadmus, 1867-

Productive farming, by Kary Cadmus Davis ... 3d ed.,

rev. and enl. Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company

[

c
1917]

viii, 427 p. front., illus. 20
cm

"Reference books" : p. 390-392.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aft. Oct. 29, 1917; A 477230; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed mi new matter and new illustrations]

(17-29525) 5470
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Dayton, Hughes, 1873-

Practice of medicine, a manual for students and prac-
titioners, by Hughes Dayton ... 3d rev. ed. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1917.

xi,
t
17]-326 p. 18

cm
. $1.50

© Nov. 2, 1917; 2c. Nov. 3, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 477382; Lea &
Febiger. (17-29631) 5471

Duwez, Maurice, 1881-

... Jusqu'a l'Yser. Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

3 p. 1, ii, 388 p. 19
cm

. fr. 3.50

At head of title : Max Deauville (docteur M. Duwez)
On cover : 2. edition.

© Sept. 12, 1917; lc. Oct. 22, 1917; A—Foreign 14893; Calmann-Levy.
(17-29495) 5472

Eaton, Walter Prichard, 1878-

Green trails and upland pastures, by Walter Prichard
Eaton ... illustrated in colour. Garden City, New York,
Doubleday, Page & company, 1917.

xii, 303, [1] p. col. front., col. plates. 20J
cm

.

"Certain of the chapters of this book have previously appeared in va-

rious magazines."—Note.
Contents.—Upland pastures.—The cohorts of the frost.—The skirmish

line of spring.—Glacier park.—Where glaciers feed the apple roots (Lake
Chelan)—Glacier park wild flowers.—The harvest of the wild places.

—

Neighbours of the winter night.—Stone walls.—Bridges.—The little town
on the hill.—R. F. D.—Weather and the sky.—Old boats.—The land below
the river bank.—Trees.—Landscape lines and gardening.—Nature and the

psalmist.—Christmas and the winter world.

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477374; Doubleday, Page &
co. (17-29641) 5473

Freeman, Frank Nugent.

How children learn, by Frank N. Freeman . . . Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1917]

xiv, 332 p. illus., diagrs. 19£
cm

. (Half-title: Riverside textbooks in

education, ed. by E. P. Cubberley) $1.60
"Selected references" at end of each chapter except the first

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477455; F. N. Freeman,
Chicago. (17-29585) 5474

Goethals, Gus L.

The witches of Bielefeld, war poems and notes, bv Gus
L. Goethals. Clayton, Cal., 1917.

[65] p. illus., plates, ports. 25cm .

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 18. 1917; 2c. Oct. 25, 1917; aff. Oct. 24, 1917; A 476756; G. L.

Goethals, Clayton, Cal. (17-29245) 5475 *

Gregory, John Milton, 1822-1898.

The seven laws of teaching, by John Milton Gregory ...

New ed., rev. by William C. Bagley and Warren K. Lay-
ton ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

t

c
1917]

xii, 129 p. I9*
cm

.

© Nov. 2, 1917; 2c Nov. 9, 1917; aff. Nov. 8, 1917; A 479014; Frank M.
Sheldon, Boston. (17-29774) 5476
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Handling men; selecting and hiring, how to hold your
men, breaking in and developing men, putting more
than money in pay envelopes. Chicago, New York [etc.]

A. W. Shaw company [°1917]

3 p. 1., [9]-200 p. incl. plates, ports., forms. 21"".

© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 22, 1917; aft". Nov. 5. 1917; A 477383; A. W.
Shaw co. (17-29501) 5477

Hughes, Glenn.

Souls, and other poems, by Glenn Hughes. San Fran-
cisco, P. Elder and company, 1917.

3 p. L, v-vi, 63 p., 1 1. 20-i c,u
.

© Oct. 31, 1917; 2c. and ait. Nov. 7. 1917; A 477458 \ Paul Elder & co.

(17-29643) 5478

Keene, Louis.

"Crumps"; the plain story of a Canadian who went,
by Louis Keene ... with a prefatory note by General
Leonard Wood, illustrated by the author. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

vii, [2], 155, rli p., 1 1. front., illus., plates. 19
cm

. $1.25

© Nov. 3, 1917: 2c. and aft. Nov. 7, 1917; A 477450; L. Keene, Hanover,
N. H. 07-29600) 5479

Kellogg, Louise Phelps, ed.

... Frontier retreat on the upper Ohio, 1779-1781, ed.,

with introduction and notes, by Louise Phelps Kellogg ...

Madison, The Society, 1917.
549 p. front., ports., fold, maps, plan, facsim. 25cm . (Publications of

the State historical society of Wisconsin. Collections, vol. xxiv, Draper
series, vol. v)

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 5. 1917; A 477437; State historical soc.

of Wisconsin, Madison, Wis. (17-29541) 5480

McKenna, Stephen.
Ninety-six hours ' leave, by Stephen McKenna . . . New

York, George H. Doran company
[

c
1917]

305 o 20cm $1 35

© Nov.* 8, 1917; 2c. Nov. 9, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 479030; George H.
Doran co. (17-29622) 5481

McPherson, William, 1864-
An elementary study of chemistry, by William Mc-

Pherson and "William Edwards Henderson ... 2d rev. ed.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

xii, 576 p. incl. front, (port.) illus. 19J
cm

. $1.60

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476940; W. McPherson,
Columbus, O., W. E. Henderson, Columbus, O. [Copyright is claimed
on new matter] (17-29556) 5482

National salesmen's training association.

How to become "a knight of the grip." 1st section.

Issued by the National salesmen's training association.

New York, San Francisco [etc.]
c
1917.

96 p. 19i
cm

.

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 29. 1917; A 477258; Natl, salesmen's
training assn. [Copyright is claimed on change in text and additional
matter] (17-29499) 5483
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Ochsner, Albert John, 1858-

A new manual of surgery, civil and military, by Albert
J. Ochsner ... and Nelson M. Percy ... 5th ed.—rev. and
enl. ... Chicago, Cleveland press, 1917.

1 p. 1., 7-817 p. front., illus. (incl. plans) col. plates. 25 cm . $8.00

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477464; Cleveland press.

(17-29632) 5484

Olmsted, Everett Ward, 1869-

First course in French, by Everett Ward Olmsted ...

New York, PI. Holt and company
[

c
1917]

xi, 332 p. front., plates, plan. 19o cin
.

© Oct. 11, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476894; Henry
Holt & co. (17-29253) 5485

O'Sullivan, Vincent.

Sentiment, by Vincent O'Sullivan. Boston, Small,

Maynard & company
[

c
1917]

4 p. 1., 3-312 p. 19£
cm

. $1.50

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477501; Small, Maynard &
co., inc. (17-29624) 5486

Personality in business ; how to give personality to busi-

ness—personalities that have won success. Chicago,
New York [etc.] A. W. Shaw company

[

c
1917]

3 p. 1., [9j-200 p. incl. plates, ports., forms. 21''"'.

© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 22, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 477384; A. W.
Shaw co. (17-29502) 5487

Porter, John William, 1863-

The Baptist debt to the world, by J. W. Porter ...

Louisville, Ky., Baptist book concern
[

c
1917]

245 p. mcm
.

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477252; Baptist book con-
cern. (17-29547) 5488

Puterbaugh, Sabin Don, 1834-1892.

Puterbaugh 's common law pleading and practice; a

practical treatise on the forms of common law actions,

pleading and practice now in use in the state of Illinois,

and wherever the same system prevails, by Sabin 1). Pu-
terbaugh . . . rev. by Leslie D. Puterbaugh . . . 9th ed. Chi-

cago, Callaghan & company, 1917.
xxxix, 1389 p. 26cm .

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477242; L. D. Puterbaugh,
Peoria, 111. (17-29638) 5489

Rose, Robert Forest, 1868-

The Rose expert system of shoiihand, by Robert F.

Rose ... New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1917.

332 p. illus. 21
om

$2.50

© Oct. 29. 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477490; R. F. Rose, Wash-
ington. (17-29839) 5490

886



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 118, December, 1917 5497

Rowfant club, Cleveland.

Fear book for 1915-1917. Cleveland, The Rowfant
club, 1917.

3 v. fronts, (ports.) 1°".

© Oct. 23. 1917; 2c. each and ait". Nov. 5. 1917; A 477406-477408; Rowfant
club. (17-295 5491-5493

Rugg, Harold Ordway, 1

Statistical methods applied to education; a textbook for

students of education in the quantitative study of school

problems, by Harold 0. Rugg ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1917j

xviii, 410 p. illus., pi., fold, form, diagrs. 19i
cm

. {Half-title: Riverside
textbooks in education, ed. by E. P. Cubberley) $2.00

Bibliography: p. [361j--378.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 7. 1917; A 477454; H. O. Rugg, Chi-
cago. (17-29584) 5494

Star egg carrier & tray mfg. co., Rochester, N. Y.

Profitable delivery service ; how to successfully organ-
ize and operate merchants union delivery systems ...

results of practical experiences, under varied conditions,

of merchants' union delivery companies in all parts of

the country, comp . . . by Star egg carrier & tray mfg. co.

Rochester, N. Y. fl91l{
40 p. illus. (inch plans) 21 x lli

m
. $10.00

© Oct. 19. 1917; 2c. and aff. Oct. 24. 1917; A 477176; Star egg carrier &
tray mfg. co. (17-29612) 5495

Storey, Eugene Wilfred, 1871-
Monthly cost accounting for varnish plants, by E. W.

Storey; fully illustrated by tables and forms ... prepared
by special request of the National varnish manufac-
turers' association. [Philadelphia, Philadelphia printing

& pub. co.]
c1917.

51 p. tables (1 fold.) forms (1 fold.) 23cm . $1.25

© Oct. 26, 1917: 2c. and aft'. Oct. 29, 1917: A 477292; E. W. Storey, Cam-
den. X. T. (17-29613) 5496

Sweetser, Kate Dickinson.

Ten American girls from history, by Ivate Dickinson
Sweetser ... illustrated by George Alfred Williams.
New York and London, Harper & brothers [1917]

7 p. I., 299, [1] p. col. front., plates. 23 cm .

Bibliography: p. 299, tli

Contf.nts.—Pocahontas : the Indian girl of the Virginia forest.—Doro-
thy Quincy: the girl of colonial days who heard the first gun fired for
independence.—Molly Pitcher : the brave gunner of the battle of Mon-
mouth.—Elizabeth Van Lew : the girl who risked all that slavery might be
abolished and the union preserved.—Ida Lewis : the girl who kept lime
rock burning; a heroic life-saver.—Clara Barton: "the angel of the battle-

fields."—Virginia Reed: midnight heroine of the plains in pioneer days of
America.—Louisa M. Alcott : author of "Little women."—Clara Morris:
the pirl who won fame as an actress.—Anna Dickinson: the girl orator.

© Oct. 29. 1917; 2c. Nov. 5, 1917: aff. Nov. 1, 1917; A 477425; Harper &
bros. (17-29543) 5497
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Towne, Charles Hanson, 1877-

Autumn loiterers, by Charles Hanson Towne ... with
drawings by Thomas Fogarty. New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

viii p., 3 1., 15-129 p. front., illus., plates. lWm
. $1.25

"Some random impressions during a tour with a friend through the
lovely Berkshires on four or five golden October days."—Foreword.
© Nov. 3, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 479053; George

H. Doran co. (17-29815) 5498

Trine, Ralph Waldo, 1866-

The higher powers of mind and spirit, by Ralph Waldo
Trine. New York, Dodge publishing company

[

c
1917]

241 p. front, (port.) 19|
cm

.

© Sept. 15, 1917; 2c. Oct. 16, 1917; aff. Oct. 23, 1917; A 477190; R. W.
Trine, Croton-on-Hudson, N. Y. (17-29225) 5499

Wallace, Mary.

The rnby cross ; a novel, by Mary Wallace. New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1917.

303 p. front. 19
cm

.

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477380; Benziger bros.

(17-29182) 5500

White, James William, 1850-1916.

White and Martin's Genito-urinary surgery and vene-
real diseases, by Edward Martin ... Benjamin A. Thomas
... and Stirling W. Moorhead ... illustrated with 422
engravings and 21 colored plates. 10th ed. Philadelphia
and London, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

xxiv, 929 p. illus., xxi col. pi. (incl. front.) 2Wm
.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477229; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter entirely reset and rewritten]

(17-29356) 5501

Winke, Charles H.

Wisconsin sonnets, by Charles H. Winke. Milwaukee,
Badger publishing company, 1917.

5 p. 1., 9-50 p., 1 1. \Wm
. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477200; C. H. Winke, Mil-
waukee. (17-29481) 5502

Wisconsin. University. Library school.

An apprentice course for small libraries; outlines of

lessons, with suggestions for practice work, study, and
required reading, by the faculty of the Library school of

the University of Wisconsin. Chicago, American library

association publishing board, 1917.

64 p. illus. (forms) plates. 26
rm

.

© Sept. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477436; Amer. library assn.

pub. board. (17-29589) 5503
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Adam, John Douglas, 1866-

... Under the highest leadership [by] John Douglas
Adam . . . New York, Association press, 1917.

viii, 135 p. 17
cm

. (Everyday life series)

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473950; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (17-29224) 5504

Alanic, Mathilde, 1864-

... L'essor des colombes; roman. Paris, E. Flamma-
rion, 1917.

3 p. 1., 286 p., 1 1. 19
cm

. fr. 4

© Oct. 3, 1917; lc. Oct. 22, 1917; A—Foreign 14895; Ernest Flammarion.
(17-29550) 5505

Altamirano, Ignacio Manuel, 1834-1893.

... La navidad en las montanas; a Spanish American
story by Ignacio Manuel Altamirano ; with introduction,

notes, and vocabulary, by Edith A. Hill ... and Mary Joy
Lombard .... Boston, New York [etc.i D. C. Heath & co.

[

c
1917]
vi p., 1 I., 107 p. front, (port.) 17

cm
. (Heath's modern language series)

$0.45

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476935; D. C. Heath & co.

(17-29879) 5506

Austin, Oscar Phelps.

Uncle Sam's boy at war; an American boy sees the
European war; a sequel to " Uncle Sam's soldiers,' ' by
Oscar Phelps Austin ... New York, D. Appleton and
company, 1917.

xi, 253 p. front., illus. 18i
cm

. $1.00

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477478; D. Appleton & co.

(17-29728) 5507

Baker's building association.

Baker's building association; its plans, rules and regu-
lations ... [Parsons, Kan., The Foley railway printing
co.,

c
1917]

[7] p. 19
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476819; Wade W. Baker,
Parsons, Kan. (17-29614) 5508

Barclay, Sir Thomas, 1853-

The sands of fate; dramatised study of an imperial
conscience, a phantasy, by Sir Thomas Barclay. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xv, 253, [1] p. 19
cm

. $1.50

"Part i and part n of the present phantasy appeared in August, 1915,

and March, 1916, in the Nineteenth century."—Pref.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477451; T. Barclay, Paris,

France. (17-29628) 5509
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Berger, Vilhelm, 1867-

Svenskarne i New York, af V. Berger. New York,

W. J. Adams & co., 1918.
48 p. olates. 22 cm .

Published 1917.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476973; Waldemar J. Adams
& co. (17-29816) 5510

Betz, Frederick, 1884-

A first German book, after the direct method, by Fred-
erick Betz ... and William Baleigh Price . . . New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1917]

448 p. incl. front, (port.) illus. map. 19
cm

, $1.28

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477339; F. Betz, Rochester,

N. Y., and W. R. Price, Albany. (17-29238) 5511

Boreham, Frank W.
The other side of the hill and home again, by F. W.

Boreham . . . New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1917]
274 p. 19Fm .

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476963; F. W. Boreham,
Armadale, Tasmania, New Zealand. (17-29828) 5512

Boylesve, Rene, 1867-

. . . Le bonhenr a cinq sons. Paris, Calmann-Levy
[

c
1917]

3 p. 1., 334 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Oct. 10, 1917; lc. Oct. 27, 1917; A—Foreign 14894; Calmann-Levy.
(17-29551) 5513

Bruce, William Cabell, 1860-

Benjamin Franklin, self-revealed; a biographical and
critical study based mainly on his own writings, by "Wil-

liam Cabell Bruce . . . New York and London, Gr. P. Put-
nam 's sons, 1917.

2 v. 23* cm . $6.00

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477537; W. C. Bruce, Balti-
more. (17-29818) 5514

Bullard, Washington Irving, 1881-
Women's work in war time, by W. Irving Bullard ...

Boston, The Merchants national bank
r

c

1917i
85 p. 19cm .

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476987; Merchants natl. bank.
(17-29739) 5515

Campbell, Maurice Viele, 1878-
Eapid training of recruits; a practical scheme, by

M. V. Campbell ... New York, Frederick A. Stokes com-
pany

[

c
1917]

xix p., 1 1., 180 p. illus. 14cm .

"Based on an English publication entitled 'Rapid training of recruits' by
an instructor at Chelsea, Eng."—Foreword
© Oct. 26, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Oct.' 29, 1917; A 477297; Frederick

A. Stokes co. (17-29354) 5516
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Case, Hiram C comp.

Handbook of instructions for recording disbursements
for school purposes, in accordance with the uniform sys-

tem prescribed by the University of the state of New
York, comp. by Hiram C. Case ... Albany, N. Y., C. F.
"Williams & son, inc., 1917.

1 p. 1., 25 p. fold, forms. 23cm .

© Oct. 8, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 477008; Fred Albert Williams.
Albany. (17-29772) 5517

Chicago. University. Press.

A manual of style ; a compilation of typographical rules

governing the publications of the University of Chicago,
with specimens of types used at the University press.

5th ed. Chicago, 111., The University of Chicago press

E
°1917]

ix, 300 p illus. 19l
cm

. $1.50

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477499; University of Chi-
cago, Chicago. (17-29840) 5518

Christman, John Carleton.

The law's fundamentals, 1881-1917 ... by J. C. Christ-

man . . . [Chicago, Printed by Gr. Hornstein co.] 1917.

1 p. 1., ii, 146 p. 23* cra
.

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473970; J. C. Christman,
Chicago. (17-29636) 5519

Converse, Florence, 1871-

The blessed birthday, a Christmas miracle play, by
Florence Converse. New York, E. P. Dutton & company
[

c
1917]

2 p. 1, 68 p. 19i
cm

.

© Oct. 26, 1917; 2c. Nov. 1, 1917; aff. Oct. 30, 1917; A 476867; E. P. Dut-
ton & co. (17-29642) 5520

Cooper, Lane, 1875- ed.

The Greek genius and its influence; select essays and
extracts, ed. by Lane Cooper ... New Haven, Yale uni-

versity press
;

[etc., etc.] 1917.

ix p., 1 1., 306 p. 24cm . $3.50

Bibliography: p. [281]-285.

© Oct. 31, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476948; Yale univ.

press. (17-29847) 5521

Corbett-Smith, Arthur, 1879-

The Marne—and after; a companion volume to "The
retreat from Mons," by A. Corbett-Smith ... London,
New York [etc.] Cassell and company, ltd., 1917.

xii, 324 p. ports, (inch front.) maps (part, fold.) 19£
cm

. 5/

© lc. Nov. 6, 1917; A ad int. 3045; pubd. Oct. 8, 1917; Cassell & co., ltd.

(17-29852) 5522
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Corwin, Edward Samuel, 1878-

The President's control of foreign relations, by Ed-
ward S. Corwin ... Princeton, Princeton university

press
;
[etc., etc.] 1917.

vi, 216 p. 2Ucm
. $1.50

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477463; Princeton univ. press.

(17-29737) 5523

Crane, Frank, 1861-

Christmas and the year round, by Dr. Frank Crane . .

.

New York, John Lane company; London, John Lane,
1917.

255 p. 19|cm . $1.00

© Nov. 2, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476965; John Lane
co. (17-29490) 5524

Crane, Walter Eichard, 1870-

Ore mining methods, comprising descriptions of meth-
ods of support in extraction of ore, detailed descriptions

of methods of development of mines, of stoping and min-
ing in narrow and wide veins and bedded and massive
deposits including stull and square-set mining, filling

and caving methods, open cut work and a discussion of

costs of mining, by Walter R. Crane ... 2d ed. New
York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiii, 277 p. incl. front., illus., plans. 23i
cm

. $3.50
Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476923; W. R. Crane, State

College, Pa. (17-29533) 5525

Croft, Terrell Williams, 1880-

Practical electricity, by Terrell Croft ... 1st ed. New
York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xiv, 646 p. illus., diagrs. 2Ucm
. $2.50

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476909; McGraw-Hill book
co., inc. (17-29534) 5526

Cutler, Hal L 1873-

Ne-bo-shone (at the bend of the river) by Hal L. Cutler

;

in which is incorporated an Indian lullaby "Ne-bo-shone"
composed by Lexie Woodruff Abbott ; illustrated by Her-
bert Morton Stoops. Chicago, The Eeilly & Britton co.

[

c
1917]
315 p. front., plates. 20cm . $1.35
"Ne-bo-shone (an Indian lullaby)": d. 227-229.

© Oct. 30, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 9, 1917 ; A 477462 ; H. L. Cutler, Luther,
Mich. (17-29732) 5527

Daudet, Alphonse, 1840-1897.
Tartarin sur les Alpes ; roman, par Alphonse Daudet,

with introduction, notes, and vocabulary, by Walter
Peirce ... New York, H. Holt and company

[

c1917]
xix, 263 p. 17cm .

© Oct. 11, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476891; Henry
Holt & co. (17-29802) 5528
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Dickens, Charles, 1812-1870.'

... Cuento de dos ciudades, por Carlos Dickens, con
introduction y notas criticas por el Dr. Guillermo A.
Sherwell ... y mi vocabulario ingles-espanol por Lnis N.
Bherwell ... Boston, Nueva York [etc.] D. C. Heath y
compania

[

c
1917]

xxix, [1], 463 p. front., plates, plans. 17
cm

. (Clasicos literarios en
ingles de Heath) $0.60

Text in English.

© Oct. 31, 1917; 2c. and aft. Nov. 3, 1917; A 476934; D. C. Heath & co.

(17-29796) 5529

Dion, Stephen A.

Tanks, gas, bombing, liquid fire, by Captain S. A. Dion
... New York city, George U. Harvey, inc.

[

c
1917]

3 p. 1., 156, [3] p. illus. 14£
cm

. (Harvey military series)

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 476758; George U. Harvey
pub. co., inc. (17-29167) 5530

Dixon, Royal, 1885-

The human side of birds, by Royal Dixon; with four
illustrations in colours by S. H. Wainwright, jr., and with
thirty-two illustrations from photographs. New York,
Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

xxii p., 1 1., 246 p. mounted col. front., plates (part mounted, part col.)

21 cin

© Nov. 1. 1917; 2c. and aft'. Nov. 3, 1917; A 476942; Frederick A. Stokes
co. (17-29555) 5531

Dyson, G.

Grenade fighting; the training and tactics of grena-
diers, by Lieut. G. Dyson ... with seven diagrams. New
York, George H. Doran company

[

c
1917]

vii p, 1 1., 11-51 p. incl. plates. I5i
cm

. $0.50

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476896; George H.
Doran co. (17-29564) 5532

Edwards, Loren M 1877-

Every church its own evangelist, by Loren M. Edwards.
New York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1917]

162 p. 19
cm

.

"Books on evangelism": p. 124.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476959; L. M. Edwards,
Baltimore. (17-29859) 5533

Emmons, Earl H.

Versified adventures of the V. C. A., by Earl H.
Emmons (Sixth battery, Veteran corps of artillerv,

S. X. Y.) New York, R. S. Dunne ^1917]
3 p. 1., 9-42 p. front, illus., plates. 21

em
.

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477418; E. H.
Emmons, New York. (17-29825) 5534
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Enelow, Hyman Gerson, 1876-

The varied beauty of the Psalms, by H. G. Enelow ...

New York, Bloch publishing company, 1917.

102 p. 18
cm

. $0.35

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476677; H. G. Enelow, New
York. (17-29751) 5535

Ferrier, Paul, 1843-

Marie Minuit, la petite bouquetiere; nouvelle de M.
Paul Ferrier. Paris, Impr. L. de Matteis, 1917.

20 p. 18i
cm

. fr. 1

©June 19, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14787; P. Ferrier, Paris.

(17-28652) 5536

Fifty-two ways to make the church go spiritually, finan-

cially, numerically, by live patrons of live churches.

Cleveland, 0., F. M. Barton
t

c
1917]

158 p. 19
cm

. $1.00

© Nov. 1, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 5, 1917 ; A 477391 ; F. M. Barton, Cleve-
land. (17-29836) 5537

Finck, Henry Theophilus, 1854-

Eichard Strauss, the man and his works, by Henry T.

Finck, with an appreciation of Strauss by Percy Grain-
ger . . . Boston, Little, Brown, and company, 1917.

xxv p., 2 1., 2-328 p. front., plates, ports., facsim. 23cm . $2.50
Bibliography: p. 317-321.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473963; Little, Brown, and
company. (17-26876) 5538

Fiske, Mrs. Minnie Maddern, 1865-

Mrs. Fiske, her views on actors, acting, and the prob-
lems of production, recorded by Alexander Woolcott;
with photographs. New York, The Century co., 1917.

6 p. 1., 3-229 p. incl. col. front., plates, ports., facsim. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 476826; Century co.

(17-29247) 5539

Fontaine, A.

Methode rationnelle et pratique de langue allemande,
par A. Fontaine ... [et] Theodore Joran ... Paris, Dela-
grave, 1917.

101 p., 1 1. 19
cm

. fr. 2.25

"Germanismes" : p. [66]—101.

© June 15, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14782; Librairie Delagrave.
(17-29544) 5540

Freehoff, William Adolph, 1889-

The young farmer at college, by W. A. Freehoff; illus-

trated by E. L. Boyer. Philadelphia, The Penn publish-
ing company, 1917.

330 p. front, plates. 19£
c,n

.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476908; Penn pub. co.

(17-29625) 5541
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Freeman, Rowland Godfrey, 1859-

Elements of pediatrics for medical students, by Kow-
land Godfrey Freeman ... New York, The Macmillan
company, 1917.

5 p. 1., 289 p. illus. (1 col.) diagrs. 20i
cm

.

© Nov. 7, 1917; 2c. and all. Nov. 8, 1917; A 476982; Macmillan co.

(17-29786) 5542

Gates, Eleanor, 1875-

Apron-strings, by Eleanor Gates ... a story for all

mothers who have daughters and for all daughters who
have mothers. New York, Sully and Kleinteich, 1917.

2 p. L, 306 p. l9*cm .

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477467; Sully and Kleinteich.

(17-29731) 5543

Gillan, Silas Young.

Essentials of civil government, United States and Wis-
consin, by S. Y. Gillan. Milwaukee, Wis., S. Y. Gillan &
company

[

c
1917]

158 p. I7h
cm

. $0.60

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476990; S. Y. Gillan, Mil-
waukee. (17-29738) 5544

Green, Bela.

Legujabb angol-magyar levelezo es oniigyved ... osszeal-

litotta: Green Bela ... New York, N. Y., Green Bela

t

c
1917]
256 p. 20h

cm
. $1.00

p. 232-256, advertising matter.
On cover : Up-to-date English-Hungarian letterwriter.

© Sept. 12. 1917; 2c. and aff. Sept. 22, 1917; A 476192; B. Green.
(17-25137) 5545

Guthrie, Kenneth Sylvan, 1871-

Numenius of Apamea, the father of neo-Platonism

;

works, biography, message, sources, and influence. By
Kenneth Sylvan Guthrie ... London, G. Bell and sons;
Grantwood, N. J., Comparative literature press

[

c
1917]

1 p. 1., iv, 215 p. 19i
cm

.

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1914.

Biography.
"Numenius of Apamea, extant works; text and English translation":

p. ili-93.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477191; K. S. Guthrie, New
York. (17-29753) 5546

Teachers' problems and how to solve them; a hand-
book of educational history and practice, or, comparative
pedagogy, with an appendix on the mission and limits of

the history of education, by Kenneth Sylvan Guthrie ...

Grantwood, N. J., Comparative literature press
[

c
1917]

3 p. l., 5-170 p. m cm
.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477192; K. S. Guthrie, New
York. (17-29773) 5547
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Hanscom, Elisabeth Deering, 1865- ed.

The heart of the Puritan; selections from letters and
journals, ed. by Elizabeth Deering Hanscom ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xiii, 281 p. front. 21 cm . $1.50

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476878; Macmillan co.

(17-29768) 5548

Hansen, Oscar, 1856-

Psedagogik ... af dr. Oscar Hansen ... Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

2 o 1 332 o 22^-
cm

© Oct. 17, 1916; Ic.'Oct. 17, 1917; A—Foreign 14888; O. Hansen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-29588) 5549

Harpman, Charles Andrew, 1875-

Home bookkeeping for the thrifty, by Charles A. Harp-
man . . . Baltimore, Md., The H. M. Rowe company

[

c
1917]

x, 98 p. incl. forms. 19£
cm

.

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476805; H. M. Rowe co.

(17-29497) 5550

Hilliard, Evelyne.

Amateur and educational dramatics, by Evelyne Hil-

liard, Theodora McCormick
t
and] Kate Oglebay ; endorsed

by Educational dramatic league. New York, The Macmil-
lan company, 1917.

5 p. 1., 169 p. front., plates, diagrs. 18
cm

. $1.00

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476880; Macmillan co.

(17-29803) 5551

Hoxie, Robert Franklin, 1868-1916.

Trade unionism in the United States, by Robert Frank-
lin Hoxie ... with an introduction by E. H. Downey ...

New York, London, D. Appleton and company, 1917.
xxxvii, 426 p. 21

cm
. $2.50

#

Preface signed : Lucy B. Hoxie, Nathan Fine.

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477481; D. Appleton & co.

(17-29740) 5552

Jeroleman, Tillie C.

Bits of verse for Christmastide [byj Tillie C. Jeroleman.
[Nutley, N. J., Nutley printing co.,

c
1917j

22 1. 15
cm

.

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476797; T. C. Jeroleman,
Newark, N. J. (17-29826) 5553

Johnson, Burges, 1877-
The well of English and the bucket, by Burges Johnson

... Boston, Little, Brown, and company, 1917.
xi, 149 p. 19i

cm
. $1.25

Reprinted in part from Harper's magazine and the Century.
Contents.—The well of English and the bucket.—Grammar, the bane of

boyhood.—Impression and expression.—Essaying an essay.—The right not
to laugh.—The every-day profanity of our best people.—Ethics of the pen.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476871; Little, Brown, and
company. (17-26881) 5554
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Keidel, George Charles, 1868-

The early life of Professor Elliott, by George C. Keidel

. . . Washington, D. C, Priv. print., 1917.
2, 10 p. incl. front, (port.) 23£

cm
.

"Paper read before the Romance club of the Johns Hopkins university,

October 12, 1916."

© Sept. 20, 1917: 2c. and aft. Oct. 10, 1917; A 473962; G. C. Keidel, Wash-
ington. (17-29875) 5555

Kellogg, Vernon Lyman, 1867-

The food problem, by Vernon Kellogg ... and Alonzo E.

Taylor ... with a preface by Herbert Hoover ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xiii p., 2 1.. 3-213 p. 20 c,n
. $1.25

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476981 ; Macmillan co.

(17-29573) 5556

Kittredge, George Watson, 1856-

The new metal worker pattern book ; a complete conrse
of instruction in the modern methods of developing and
cutting the patterns for sheet metal work, giving the prin-

ciples underlying practically every problem that is likely

to come up in practice and explaining the selection and
use of drawing tools and linear and geometrical drawing
so clearly that one who has had no previous knowledge of

arithmetic or drawing, may understand these essentials

and apply them in using the 253 problems in the develop-
ment of patterns by the parallel line, conical or flaring,

and irregular or triangulation systems. By Geo. W. Kit-
tredge and associates. New York, U. P. C. book com-
pany, inc., 1917.

vii, 534 p. diagrs. 28cm . $5.00

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; aff. Oct. 16, 1917; A 477338; U. P. C.

book co., inc. [Copyright is claimed on revision and new matter]

(17-29559) 5557

McComb, Samuel, 1864-

A book of prayers for public and personal use, by
Samuel McComb . . . Rev. and enl. ed. New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

xvi, 244 p. m cm
.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476810; Dodd, Mead & co,
inc. (17-29546) 5558

MacHarg, John Brainerd, 1873-

Visual representations of the Trinity; an historical

survey, by John Brainerd MacHarg ... Cooperstown,
N. Y., The Arthur H. Crist publishing co., 1917.

4 p. 1, 139 p. front. 23 cra
.

Published also as the author's thesis (ph. d.) Columbia university, 1917.

Bibliography: p. 124-139.

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Oct. 23, 1917; A 477189; J. M. Mac-
Harg, Rome, N. Y. (17-29782) 5559
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Mackay, Lucy Gertrude, 1877-

The housekeeper's apple book; over two hundred ways
of preparing the apple, by L. Gertrude Mackay ... Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1917.

4 p. 1., 122 p. 19i
cm

$0.75

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476870; Little, Brown, and
company. (17-29531) 5560

McKelvey, John Jay, 1863-

Principles of common-law pleading ; a brief explanation
of the different forms of common-law actions, and a
summary of the most important principles of pleading
therein, with illustrations taken from the cases, by John
Jay McKelvey ... 2d ed., rev. New York, Baker, Voor-
his & company, 1917.

xxii, 205 p. 22* cm
. $2.50

© Oct. 15, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476922; Baker,
Voorhis & co. (17-29639) 5561

McNally, Georgia Maud, 1889-

The babyhood of wild beasts, by Georgia M. McNally

;

with foreword by William T. Hornaday ; illustrated from
photographs. New York, George H. Doran company

[

c
1917]
xx p., 1 1., 23-232 p. front., plates. 234

,m
. $2.00

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476899; George H.
Doran co. (17-29790) 5562

Mammals of America; technical editor, H. E. Anthony ...

artists, Carl Rungius, Belmore Browne, George A.
King . . . New York, The University society, inc.

[

c
1917]

xxii, 335 p. col. front., illus. (incl. maps) pi, col. plates, diagrs. 29
rm

.

(Nature lovers library, [vol. IV])

Bibliography: p. 329-330.

© Sept. 17, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 476937; Univ.
soc, inc. (17-29792) 5563

Maurice, Arthur Bartlett, 1873-

Bottled up in Belgium; the last delegate's informal
story, by Arthur Bartlett Maurice . . . New York, Moffat,
Yard & company, 1917.

4 p. 1., 3-211 p. 19l
cm

.

© Oct. 31, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 476885; Moffat
Yard & co. (17-29363) 5564

May, Irville Augustus.

Street railway accounting, a manual of operating prac-
tice for electric railways, by Irville Augustus May ...

New York, The Ronald press company, 1917.
xx, 454 p. illus. (forms) 22cm .

© Oct. 26, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476802; Ronald
press co. (17-29142) . 5565
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Munday, Albert H.

The eyes of the army and navy
;
practical aviation, by

Albert H. Munday ... New York and London, Harper &
brothers [1917]

6 p. I., 226, L
l] p. front., illus., plates, diagrs. 17$

cm
.

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476975; Harper & bros.

(17-29812) 5566

Nations, Gilbert 0.

Papal sovereignty, the government within our govern-
ment, by Gilbert 0. Nations . . . Cincinnati, The Standard
publishing company

[

c
1917]

183 p. 20cm .

© Oct. 26, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 29, 1917 ; A 477260 ; Standard pub. co.

(17-29747) 5567

Normand, Charles, 1848-

The emerald of the Incas ; a story of the Peruvian sier-

ras, by Charles Normand ; tr. from the French by S. A. B.
Harvey ; illustrated by L. H. Smith and S. B. Kite. New
York, Duffield & company, 1917.

5 p. 1., 3-215 p. front., plates. 22i
cm

. $2.00

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476887; Duffield & co.

(17-29192) 5568

Nutting, Wallace, 1861-

A Windsor handbook; comprising illustrations & de-

scriptions of Windsor furniture of all periods, including
side chairs, arm chairs, comb-backs, writing-arm Wind-
sors, babies' high backs, babies' low chairs, child's chairs,

also settees, love seats, stools & tables, by Wallace Nut-
ting. Saugus, Mass., Wallace Nutting, incorporated

[

c
1917]
192 p. illus. 18cm .

© Nov. 1. 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477392; W. Nutting, Saugus,
Mass. (17-29781) 5569

Paine, Albert Bigelow, 1861-
Mr. Rabbit's wedding; hollow tree stories, by Albert

Bigelow Paine; illustrated by J. M. Conde. New York
and London, Harper & brothers [1917]

123, [1] p. incl. front., illus. 18£cm .

Contents.—Ljttle Jack Rabbit and Bunty Bun.—Cousin Redfield and
the molasses.—Mr. Bear's early spring call.—Mr. Jack Rabbit brings a
friend.—Mr. Rabbit's wedding.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477421; Harper &
bros. (17-29236) 5570

Parkhurst, Mary Eveline.

The citadel of thought, by Mary Eveline Parkhurst.
[Davenport, la., V. Blanche Bromley, Linotype composi-
tion company] 1917.

61 p. 18
cm

.

Poems.
© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476288; M. E. Parkhurst,

Davenport, la. (17-29483) 5571
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[Publicity corporation] Washington, D. C.

The war revenue law of 1917 approved Oct. 3, 1917 ; the

full text of the law with an authoritative analysis and
exposition of its provisions; tables illustrating graph-
ically the application to various cases, and explanation of

the relation of pre-existing laws to the present act.

Indexed by titles. Washington [The Publicity corpora-

tion] 1917.
87, [8] p. 23 x 10

cm
. (On cover: War legislation series, no. 1)

© Oct. 6, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 8, 1917 ; A 473926 ; Publicity corporation,

Washington. (17-29505) 5572

Randall, John Herman, 1871-

The philosophy of power ; or, What to live for, by John
Herman Eandall ... New York, Dodge publishing com-
pany

[

c
1917]

4 p. 1., 11-339 p. 19
cm

. $1.50

© Sept. 15, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 3, 1917 ; A 476932 ; Dodge pub. co.

(17-29479) 5573

[Richards, Theodore] 1867-

Scotty Kid; the life story of "Brother Tommy,' ' told

by "Li-ke-ke" [pseud.] godfathered by Father Endeavor
Clark. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1917]

212 p. front, plates, ports. 19
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 24, 1917; A 473705; T. F. Anderson,
Los Angeles. (17-29857) 5574

Rowland, Arthur John, 1867-

General suggestions on the use of Applied electricity

for practical men as a class textbook, by Arthur J. Bow-
land ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc.

;
[etc., etc.] 1917.

1 p. I., 58 p. diagrs. 18cm . $0.25

© Oct. 30, 1917; 2c. Nov. 3, 1917;- aff. Nov. 1, 1917; A 476929; McGraw-
Hill book co., inc. (17-29807) 5575

Schuch, Edw.
Emigranterna ; romantiserad skildring fran nybygga-

retiden, af Edw. Schuch. Chicago, 111., The Engberg-
Holmberg publ. co., 1917.

189 p., 1 1. 20cm .

© June 25, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476285; Engberg-
Holmberg pub. co. (17-29549) 5576

Science and learning in France, with a survey of opportu-
nities for American students in French universities ; an
appreciation by American scholars. [Chicago, Printed
by R. R. Donnelley and sons company for] the Society

for American fellowships in French universities, 1917.
3 p. 1., ix-xxxviii p., 1 1., 454 p., 1 1. plates, ports. 24cm .

Edited by J. H. Wigmore.

© July 3, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476715; J. H. Wigmore, Chi-

cago. (17-26896) • 5577
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Sears, Fred Coleman, 1866-

... Productive orcharding, modern methods of growing
and marketing fruit, by Fred C. Sears ... 157 illustra-

tions in text ... 2d ed., rev. Philadelphia & London,

J. B. Lippincott company
[

c
1917]

6 p. 1., xi-xiv, 315 p. col. front., illus., pi. 2Ucm
. (Uppincott's farm

manuals, ed. bv K. C. Davis)

© Oct. 19. 1917; 2c and aff. Oct. 27, 1917; A 476787; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and corrections]

(17-29527) 5578

Shapiro, Anna Ratner.

Red Ruth ; the birth of universal brotherhood, by Anna
Ratner Shapiro ; illustrated by Carl S. Junge. Chicago,

Arc publishing co., 1917.
5 p. 1., 7-268 p. col. front. 19

cm
. $1.35

© Oct. 25, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 476970; A. R.

Shapiro. Maywood, 111. (17-29332) 5579

Simonds manufacturing company.

Methods of cutting metal. Fitchburg, Mass., Simonds
manufacturing co. r

c
1917]

62, [1] P- iHus. 16
cm .

'

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477254; Simonds mfg. co.

(17-29806) 5580

Spencer, Guilford Lawson, 1858-

A handbook for cane-sugar manufacturers and their

chemists. By Guilford L. Spencer ... 6th ed., enl. Total
issue, seven thousand. New York, John Wiley & sons,

inc. ; retc, etc.] 1917.
xv, 561 p. incl. front., illus., tables. 17

cm
. $3.50

© Oct. 26, 1917; 2c. Oct. 30, 1917; aff. Nov. 9, 1917; A 476838; John
Wiley & sons, inc. (17-29530) 5581

Staniforth, Edith.

In spite of all ; a novel, by Edith Staniforth. New York,
Cincinnati retc.i Benziger brothers, 1917.

289 p. front., plates. 19cm

© Oct. 25. 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476862; Benziger bros.

(17-29024) 5582

Stevens, Leon Herbert, 1888-

Letters from Roy ; or, The spirit voice, by Leon H. Ste-
vens; being a series of messages received during daily
communication with Leroy S. Stevens, who passed to

spirit life on March thirtieth, 1916. Boston, Christopher
publishing house

[

c
1917]

1 p. 1., [5]-114 p. incl. front, (port.) 20£cm . $1.00

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476919; Christopher pub.
house. (17-29750) 5583

Stevens, Lewis Townsend, 1868-
New Jersey commission government law (Walsh act)

3d ed., rev. and cor. to date, with annotations of court de-
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Stevens, Lewis Townsend—Continued
cisions, by Lewis T. Stevens . . . Cape May, N. J., A. R.
Hand

[

c
1917]

96 p. 2H cm
.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476839; L. T. Stevens, Cape
May, N. J. (17-29577) 5584

Stillwell, Leander, 1843-
The story of a common soldier of army life in the civil

war, by Leander Stillwell, late of Co. D, 61st Illinois

infantry. Erie, Kan., Press of the Erie record, 1917.
4 p. 1., 1 1-154 p. 2 port. 22

cm
.

© Oct. 25, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; aff. Nov. 7, 1917; A 477459; L. Stillwell,

Erie, Kan. (17-29817) 5585

Swarts, Gardner Taber, jr.

Notes on the use of pin maps and charts by health
officers, by Gardner T. Swarts, jr. ... Providence, R. L,

Educational exhibition co., 1917.
23, [1] p. illus. (incl. maps) diagrs. 23cm .

© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476837; G. T.

Swarts, jr., Providence, R. I. (17-29789) 5586

Thoma, Kurt Hermann.
Oral Roentgenology ; a Roentgen study of the anatomy

and pathology of the oral cavity, by Kurt H. Thoma ...

with three hundred and eleven illustrations. Boston,
Mass., Ritter & company, 1917.

3 p. 1., 5-213 p. illus.,' diagrs. 261
cm

. $4.00

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 476848; K. H. Thoma,
Boston. (17-29358) 5587

Torbet, Albert.

True Christian, true church, true teachings, seven mes-
sages, by Albert Torbet. Boston, The Gorham press;

t
etc, etc.,

c
1917]

3 p. 1., 9-66 p. 19
cni

. (Lettered on cover: Library of religious thought)
$0.75

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476855; A. Torbet, Devil's

Lake, N. D. (17-29858) 5588

Troupe, John Franklin.
St. Paul and the mystery religions, by John Franklin

Troupe, m. a. Boston, The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1917]

90 p. 19£
cm

. (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.00
© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 473941; J. F.

Troupe, New Park, Pa. (17-28784) 5589

[Vale, Ruby Ross]

... A digest of the decisions of the courts of the com-
monwealth of Pennsylvania from 1914 to 1916. [A sup-
plement] continuing Vale's digest 1754-1914 ... by the
publishers' editorial staff, v. 13, pt. 1, 2. Abandonment
to Year. Philadelphia, The G. T. Bisel company, 1917.

2 v. 27 cm
. $20.00

© Oct. 25, 1917; 2c. each Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 477524;
George T. Bisel co. 5590
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Van Vechten, Carl.

Interpreters and interpretations [by] Carl Van Vechten.
New York, A. A. Knopf, 1917.

368 p. 20cm .

Several of these essays have appeared in the Bellman, the Musical quar-
terly, the Seven arts, and Vanity fair. "However all of these have been
considerably altered and expanded."

Contents.—Interpreters: Olive Fremstad. Geraldine Farrar. Mary
Garden. Feodor Chaliapine. Mariette Mazarin. Yvette Guilbert.

_
Wa-

slav Nijinsky.—Interpretations: The problem of style in the production of

opera. Notes on the Armide of Gluck. Erik Satie. The great American
composer. The importance of electrical picture concerts. Modern mu-
sical fiction. Why music is unpopular.

© Oct. 8. 1917; lc. and ail. Oct. 15, 1917; lc. Oct. 30, 1917; A 476830;
Alfred A. Knopf. (17-29869) 5591

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

The book of the West Indies, by A. Hyatt Verrill ...

New York, E. P. Dutton & company, 1917.
xvi p., 1 1., 458 p. col. front., illus., plates, maps. 21 cm .

© Nov. 3, 1917; 2c. Nov. 7, 1917; aff. Nov. 6, 1917; A 476976; E. P.

Dutton & co. (17-29601) 5592

Vizetelly, Francis Horace, 1864- ed.

The soldier's service dictionary of English and French
terms, embracing* 10,000 military, naval, aeronantical,

aviation, and conversational words and phrases used by
the Belgian, British, and French armies, with their

French equivalents carefully pronounced, the whole ar-

ranged in one alphabetical order, designed especially for
instant use in the United States service ... Ed. by Frank
H. Vizetelly ... illustrated with topographical symbols
used in official charts. New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1917.

xii, 188 p. incl. front., pi. 16£
cm

. $1.00

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476537; Funk & Wagnalls co.

(17-28615) 5593

Wade, Blanche Elizabeth.

The magic stone; rainbow fairy stories, by Blanche
Elizabeth Wade ... New York, Sully and Kleinteich,

1917.
5 p. 1., 254 p. col. front., illus. (music) col. plates. 23om .

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477466; Sully and Kleinteich.

(17-29801) 5594

Wallace, Dillon, 1863-

The Arctic stowaways, by Dillon Wallace ... illustra-

tions by Frank E. Schoonover. Chicago, A. C. McClurg
& co., 1917.

5 p. 1., 322 p. front, plates. 19i
cm

. $1.25

© Nov. 7, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 9, 1917; A 477522; A. C. Mc-
Clurg & co. (17-29730) 5595
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Ware, Richard Darwin, 1869-

Hillsboro in the war [by] Richard D. Ware. Boston,
The Gorham press, 1917.

2 p. 1., 3-86 p. 19cm . $1.00
Poems.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476792; R. D. Ware, Amherst,
N. H. (17-29798) 5596

White, William Alanson, 1870-
The principles of mental hygiene, by William A. White,

m. d. With an introduction by Smith Ely JellifTe . . . New
York, The Macmillan company, 1917.

xiv, [2], 323 p. 19i
cm

.

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476984; Macmillan co.

(17-29785) 5597

Wickson, Edward James, 1848-
The California vegetables in garden and field ; a manual

of practice with and without irrigation for semi-tropical

countries [by] Edward J. Wickson ... 4th ed., rev. and
extended. San Francisco, Pacific rural press, 1917.

v, 7-319 p. front., illus., plates. 22|
cm

.

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 12, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476581; E. J. Wick-
son, San Francisco, and Pacific rural press. (17-29526) 5598

Wilson, Frank Albion.

Masters' and deck officers' examination and informa-
tion book

;
questions and answers which should be famil-

iar to the applicant who presents himself before the local

steamboat inspectors for examination. Also valuable
miscellaneous information ... South Portland, Me., F. A.
Wilson

[

c
1917]

2 p. 1., t
7]-27 p. 23i

cm
.

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477163; F. A. Wilson, South
Portland, Me. (17-29814) 5599

Wolford, Leah Jackson.
... The play-party in Indiana; a collection of folk-

songs and games, with descriptive introduction and cor-

relating notes, by Leah Jackson Wolford, m. a. Indian-
apolis, Indiana historical commission, 1916.

120 p. illus. (music) diagrs. 23cm . (Indiana historical collections)

Bibliography: p. 116-120.

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 16, 1917; A 476592; Indiana historical

commission. (17-29&0) 5600

Woofter, Thomas Jackson, 1864-
Teaching in rural schools, by Thomas Jackson Woofter

... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

{

c
1917]
xvii p., 2 1., t

3]-327 p. illus, fold, tab., diagrs. 19£
CM

. (Half-title:

Riverside textbooks in education, ed. by E. P. Cubberley) $1.40
"A list of twenty good books for rural-school teachers": p. c319j-321

;

a list also at end of each chapter.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477453; T. J. Woofter,
Athens, Ga. (17-29771) 5601
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American medical association. CeuncU on pharmacy and
chemistry.

Useful drugs, prepared under the direction and super-
vision of the Council on pharmacy and chemistry of the

American medical association ; a list of drugs selected to

supply the demand for a less extensive materia medica
and especially to serve as a basis for the teaching of ma-

im dica and therapeutics, and for examinations on
those subjects by state licensing boards, with a discussion

of their actions, uses and dosage. 3d ed. Chicago, Press
of the American medical association, 1917.

173 p. 19* cni
. $0.50

si published in 1913, under title: A handbook of useful drugs, cf.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 26. 1917; A 477210; Amer. medical assn.

(17-29160) 5602

Ballard, Anna Woods.
Short stories for oral Spanish, by Anna Woods Ballard

... and Charles Oran Stewart ... Rev. ed. New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1917]

xi, 116 p. 19
cm

. $0.80

© Oct. 30. 1917; 2c. and aff. Nov. 14. 1917; A 477552; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on revision and additional matter]
(17-29994)" 5603

Beach, Rex Ellingwood, 1877-

Laughing Bill Hyde, and other stories, by Rex Beach
... New York and London, Harper & brothers [1917]

5 p. L 392, [1] p. front 19?
cm

.

Contents.—Laughing Bill Hyde.—The north wind's malice.—His stock
in trade.—With bridges burned.—With interest to date.—The cub re-

porter.—Out of the night.—The real and the make-believe.—Running
Elk.—The moon, the maid and the winged shoes.—Flesh.

© Nov. 10. 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 16. 1917; A 477655; Harper &
bros. (17-30123 ) 5604

Birds of other lands, reptiles, fishes, jointed animals and
lower forms ; editors and special contributors, Charles
J. Cornish, Sir Herbert Maxwell ... and many others ...

New York, The University society, inc.
[

c
1917]

1 p. L, m-vi, 383 p. col. front., illus., col. plates. 29cm . (Nature
lovers librarv. [vol. VI]

)

© Sept. 17. 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476939; Univ. soc,
inc. (17-29557) 5605

Blodgett, Mrs. Mabel (Fuller) 1869-

Peasblossom ; the adventures of the pine tree fairy and
others, by Mabel Fuller Blodgett ... illustrated by the
author. New York, George H. Doran company

[

c
1917]

ix p., 1 1., 13-177 p. col. front., illus., col. plates. 21 cm
. $1.25

© Oct. 27. 1917; 2c. and ?.ff. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476897;
George H. Doran co. (17-29188) 5606
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Brandenburg, Walter E.
The philosophy of Christian being, by Walter E. Bran-

denburg, a. m. Boston, Sherman, French & company,
1917.

6 p. 1, 148 p. 20i
cra

. $1.20

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477508; Sherman, French &
co. (17-29860) 5607

Brown, James Newton, 1843-
Brown's estimates and agents' companion. Rev. ed.,

by James N. Brown ... a clear exposition of the cubic foot

rule for estimating the approximate value of buildings,

with data as to cost of materials and suggestions for

building, giving causes of fires, defective flues, sponta-

neous combustion, digest of standard fire policies and
other information. Indianapolis, Ind., The Rough notes
company, 1917.

2 p. 1., 7-119 p. illus. m x ll
cm

.

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477195; J. N. Brown, St.

Louis. (17-29500) 5608

Campan, Jeanne Louise Henrietta (Genest) 1752-1822.
Memoirs of the private life of Marie Antoinette, to

which are added personal recollections illustrative of the

reigns of Louis xiv, xv, xvi, by Jeanne Louise Henriette
Campan ... with memoir of Madame Campan by F. Bar-
riere. New ed., rev. by F. M. Graves, with an introduc-
tion and notes bv J. Holland Rose . . . New York, Bren-
tano's, 1917.

2 v. plates, ports. 24 em .

© Nov. 8, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477502; Brentano's.
(17-29854) 5609

Catholic church. Liturgy and ritual.

Oficyalny kieszonkowy manualik Najswietszego imie-
nia, na j^zyk polski przetozyl ks. Franciszek Gordon, c. k.

Nakladem Biura Towarzystwa najswietszego imienia.
Chicago, 111., Drukiem Spoi. wyd. poi. r

c
1917]

162, [3i p. lirn
. $0.20

© May 2. 1917; 2c. and aff. May 31, 1917; A 462800; Polish pub. co.,

Chicago. (17-29755) 5610

Chemical rubber company, Cleveland.
Handbook of chemistry and physics ; a ready-reference

pocket book of chemical and physical data. 6th ed., comp.
from the most recent authoritative sources, by Charles D.
Hodgman ... and Melville F. Coolbaugh ..." Cleveland,
O., The Chemical rubber company, 1917.

482 p. incl. illus., tables. 17h cm .

Eight leaves of co-ordinate paper at end.
"The material here included has been carefully selected by W. R.

Veazey ... and Charles D. Hodgman."
Bibliography: p. 442-450.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477496; Chemical rubber co.

(17-29793) 5611

906



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 120, December, 1917 5617

* Cladel, Judith, com p.

Rodin ; the man and his art, with loaves from his note-

book, comp. by Judith Cladel and tr. by S. K. Star [pseud.]

with introduction by James Huneker and illustrated with
photographs. New York, The Century co., 1917.

xxii p., 3 I., 3-357 p. incl. front., plates, ports. 27em .

© Oct. 19. 1917; 2c. and alt. Oct. 30, 1917; A 476809; Century co.

07-29347) 5612

Collier, William Miller, 1867-
The law and practice in bankruptcy under the national

Bankruptcy act of 1898, by Wm. Miller Collier. 4th ed.,

by William H. Hotchkiss. 11th ed., with amendments of

statutes and rules, and all decisions to June 1, 1917, in-

cluding amendments to Bankruptcy act of February 5,

1903, June 15, 1906, June 25, 1910, and March 2, 1917, by
Frank B. Gilbert ... Albany, N. Y., Matthew Bender &
company, incorporated, 1917.

1 p. 1., v-cxxvi, 1671 p. 24 cm . $13.00

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476875; Matthew Bender &
CO., inc. (17-29637) 5613

Dell, Ethel May.
The safety curtain, and other stories, by Ethel M. Dell

... New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
Hi, 382 p. front. m em

. $1.50

Contents.—The safety curtain.—The experiment.

—

Those who wait.—
The eleventh hour.—The place of honour.

© Nov. 2, 1917; 2c. and ail. Nov. 14, 1917; A 477533; E. M. Dell, New
York. (17-29862) 5614

[Durand, Ruth Sawyer]
A child's year-book, by Euth Sawyer ... with illustra-

tions from cut-out pictures by the author. New York and
London, Harper & brothers, 1917.

1 p. 1., 7-30, [1] p. col. front., col. illus. 22£ cm . $0.75

Illustrated t.-p.

© Oct. 18, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; aff. Oct. 22, 1917; A 476732; Harper &
bros. (17-29876) 5615

f
Emanuel, Victor Rousseauj 1879-
The messiah of the cylinder, by Victor Eousseau

[pseud.] ; illustrated by Joseph Clement Coll. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1917.

5 p. 1., 319 p. front., plates (part double) 19£
cm

. $1.35

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476821 ; A. C. McClurg & co.

(17-29535) 5616

Ferry, Ervin Sidney, 1868-
Practical pyrometry; the theory, calibration, and use

of instruments for the measurement of high tempera-
tures, by Ervin S. Ferry, Glenn A. Shook [and] Jacob R.
Collins. 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.;

[etc., etc.] 1917.
vii, 147 p. illus., diagrs. 20J

cn
'. $1.50

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477483; E. S. Ferry, Lafayette,

Ind. (17-30010) 5617
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Gerster, Arpad Geyza Charles, 1848-
Recolleetions of a New York surgeon, by Arpad G.

Gerster, m. d. New York, P. B. Hoeber, 1917.
xvii, 347 p. front., plates, ports. 24A cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 9, 1917; aff. Nov. 8, 1917; A 479017; Paul B.

Hoeber. (17-29633) 5618

Gillespie, Robert J.

Simplified soccer, one hundred and ten knotty prob-
lems of the great international game made plain and
briefly explained, by Robert J. Gillespie ... [New York]
American sports publishing co.,

c1917.
11 p. I7cm .

© Oct. 17, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 25, 1917 ; A 476751 ; Amer. sports pub.

co., New York. (17-29521) 5619

r
Gordon, Charles William] 1860-
The major, by Ralph Connor [pseud.] New York,

George H. Doran company
[

c
1917]

vii p., 1 1., 11-383 p. front., plates. 19£
cm

. $1.40

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477636; George H. Doran
co. (17-30122) 5620

Greene, Charles Lyman, 1862-
Medical diagnosis for the student and practitioner, by

Charles Lyman Greene . . . with 14 colored plates and 548
other illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son &
co. [1917]

xix, 1302 p. illus. (part col.) 14 col. pi., diagrs. 24 c,n
. $10.00

"While, nominally, a fourth edition, this present volume, virtually, is a
new book."—Pref.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 13, 1917; A 479062; P. Blakiston's son
& co. (17-30151) 5621

Grumbach, S.

Germany's annexationist aims, by S. Grumbach; tr.,

abbreviated and introduced by J. Ellis Barker ... New
York, E. P. Dutton & company [1917]

vi, 149 p. 19
cm

. $1.50

© Nov. 8, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477515; E. P. Dutton & co.

(17-29849) 5622

Herrick, Francis Hobart, 1858-
Audubon the naturalist ; a history of his life and time,

by Francis Hobart Herrick ... New York, London, D.
Appleton and company, 1917.

2 v. fronts., plates (part col.) ports., facsims. 22£ c,n
. $7.50

Bibliography : v. 2, p. 401-456.

© Oct. 31, 1917; 2c. each and aff. Nov. 9, 1917; A 477482; D. Appleton &
co. (17-29872) 5623

Hill, Lewis Webb, 1889-
Clinical lectures on infant feeding ; Boston method, by

Lewis Webb Hill ... Chicago methods, by Jesse Robert
Gerstley ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1917.

1 p. 1., 11-377 p. illus., diagrs. 21 cm . $2.75

v© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479025; W. B. Saunders co.

(17-29634) 5624
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Hopkins, Albert Allis, 1869- ed.

Our army and how to know it, ed. by Albert A. Hopkins
... with 310 illustrations. New York, Munn & co., inc.,

1917.
1 p. L, 76 p. illus. (part col., incl. maps, music) 14

cn
'. (On cover:

Scientific American series)

Contains also his Our navy and how to know it, inverted, with separate

t.-p.

© Nov 14. 1917; 2c. and aft'. Nov. 16, 1917; A 477585; Munn & co., inc.

(17-^30139) 5625

Huard, Mme. Frances (Wilson)
My home in the field of mercy, by Frances Wilson

Huard ... with drawings by Charles Huard. New York,

George H. Doran company
[

c
1917]

269 p. front., plates. 20tm . $1.35

© Nov. 3. 1917; 2c. and aft. Nov. 10. 1017; A 479028; George H. Doran
co. (17-29627) 5626

Hubbell, Mrs. Rose Strong.
If I could fly; stories in free verse for children, by

Rose Strong Hubbell ; with illustrations by Harold Gaze.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
vii p., 1 1.. 113 p. col. front, col. plates. 23£

em
$2.00

Illustrated lining-papers.

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 2. 1917; 2c. and aft. Nov. 14, 1917; A 477536: R. S. Hubbell, New
York. (17-29877) 5627

Husslein, Joseph Casper, 1873-
The Catholic's work in the world; a practical solution

of religious and social problems of to-day, by Eev. Joseph
Husslein . . . New York, Cincinnati [etc.] Benziger broth-

ers, 1917.
2 p. 1., 3-286 p. 19

cm
.

© Oct. 29. 1917; 2c. and ail. Nov. 5. 1917; A 477381; Benziger bros.

(17-29749) 5628

Jacobs, Mrs. Caroline Elliott (Hoogs) 1835-1916.
Joan's California summer, by Caroline E. Jacobs and

Lacy aL Blanchard. Philadelphia, G. W. Jacobs & co.

[

c
1917]
308 p. front., plates. 20"m .

© Nov. 3, 1917; 2c. and aft. Nov. 7, 1917; A 477446; George W. Jacobs &
co. (17-30039) 5629

James, G-eorge Wharton, 1858-
Arizona, the wonderland; the history of its ancient

cliff and cave dwellings, ruined pueblos, conquest by the

Spaniards, Jesuit and Franciscan missions, trail makers
and Indians; a survey of its climate, scenic marvels,
topography, deserts, mountains, rivers and valleys; a

review of its industries ;
an account of its influence on art,

literature and science; and some reference to what it

offers of delight to the automobilist, sportsman, pleasure
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James
?
George Wharton—Continued

and health seeker. By George Wharton James ... With
a map and sixty plates, of which twelve are in colour.

Boston, The Page company, 1917.
xxiv, 478 p. col. front., plates (part col.) fold. map. 25cm . (On verso

of half-title: See America first series) $3.50
Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

Bibliography: p. 467-468.

© Oct. 31, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 3, 1917 ; A 476921 ; E. E. Farnsworth.
Pasadena. (17-29202) . 5630

[Jeanson, Norah Perkins-]

Sunshine and shadow, by Norah Perkins . . . [Brooklyn,

The Guide printing & publishing co.j
c1917.

32 p. 16i
cm

.

© Sept. 13, 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aft". Oct. 6, 1917; A 476439; Norah
Perkins-Jeanson, Brooklyn. (17-29752) 5631

Johnston, Robert Matteson, 1867- ed.

Clausewitz to date, with selected quotations from mili-

tary writers and new material, prepared by R. M. John-
ston ... Cambridge, The Military historian and econo-
mist, 1917.

147 p. 7£
cm

.

© Aug. 30, 1917; 2c. Aug. 24, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473605; R. M.
Johnston, Cambridge. (17-29813) 5632

Kelland, Clarence Budington, 1881-
Mark Tidd, editor, by Clarence Budington Kelland ...

New York and London, Harper & brothers [1917]
3 p. 1., 286, t

lj p. front., plates. 19£
cn

'.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 477656; Harper &
bros. (17-30119) 5633

Keller, Daniel F.
Things you ought to know about our armv. Chicago,

D. F. Keller & company, 1917.
2 p. 1., 7-28 p., 1 1. illus. 16cm .

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477377; D. F. Keller, Chi-
cago. (17-30008) 5634

Mammals of other lands; editors and special contribu-
tors, Charles J. Cornish, Sir Herbert Maxwell ... and
many others . . . New York, The University society, inc.

[

c1917
1

v, 354 p. incl. illus., pi. col. front, col. plates. 29cm . (Nature lovers
library, [vol. vi)

© Sept. 17, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476938; Univ. soc,
inc. (17-29558) 5635

Masriera Vila, Victor.

Manual de pedagogia del dibujo, por Victor Masriera
con la colaboracion de Eamona Vidiella . . . Obra ilustrada
con 137 grabados, 2 tricromias y 2 laminas litografiadas.

Madrid, Tip.-lit. A. de Angel Alcoy (s. en c), 1917.
311 p. illus., col. plates. 19£cm . 5 ptas.

© Sept. 1, 1917; lc. Oct. 12, 1917; A—Foreign 14856; Victor Masriera
Vila, Madrid. (17-29783) 5636
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Micou, Paul.

The conduct of brief devotional meetings, by Paul

Micou ... New York, Association press, 1917.
vii, 100. i4i p. m cm

.

Four blank pages at end for "Notes."

© Oct. 20. 1917; 2c. and art'. Oct. 31, 1917; A 477330; [nternatl. conimittee

of V. M. C. A.. New York. (17-29982) 5637

More letters from Billy, by the author of "A sunny sub-

altern: Billy's letters from Flanders." New York,

George H. Doran company
[

c
1917]

121 p. "l9i cm
. $1.00

© Nov 3. 1917; 2c. Nov. 12. 1917; art. Nov. 10, 1917; A 479051 ; George H.
Doran co. (17-29851) 5638

Ostrander, Isabel Egenton, 1883-

The clue in the air ; a detective story, by Isabel Ostran-

der . . . frontispiece by Paul Stahr. New York, W. J. Watt
& company [1917]

2 p. 1.. 316 p. front. 20 on
'. $1.35

© Nov. 12. 1917; 2c. Nov. 14. 1917; aft". Nov. 13, 1917; A 479067; W. T.

Watt & co. (17-29864) 5639

Peat, Harold R.
Private Peat, by Harold R. Peat ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company
[

c
1917]

6 p. 1., 235 p. front., illus. "(plans) plates, ports. 19i
cm

. $1.50

© Nov. 7, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aft. Nov. 10, 1917; A 477488; Bobbs-
Merrill co. (17-29848) 5640

Ploughe, Sheridan, 1868-
History of Reno County, Kansas ; its people, industries

and institutions, by Sheridan Ploughe ; with biographical
sketches of representative citizens and genealogical rec-

ords of many of the old families ... Indianapolis, Inch,

B. F. Bowen & company, inc., 1917.
2 v. plates, ports., plan, map. 28 cm .

© Oct. 8, 1917; 2c. each and aff. Nov. 9, 1917; A 477465: B. F. Bowen &
co. (17-29602) 5641

Reed, Edward Bliss, 1872-
Seven hundred French terms for American field artil-

lerymen, by Edward Bliss Reed ... with a foreword by
Lieutenant Colonel Robert M. Danford ... New Haven,
Yale university press; London, H. Milford, 1917.

64, [4i p. \2\ x 10cm . $0.40

Four unnumbered pages at end blank for "Additional terms."

© Oct. 26. 1917; 2c. Oct. 27, 1917; aff. Oct. 31, 1917; A 477331; Yale univ.
press. (17-29827) 5642

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-
The adventuress; a Craig Kennedy detective story, by

Arthur B. Reeve ... frontispiece by Will Foster. New
York and London, Harper & brothers [1917]

4 p. I. 342, rl, p. front. 19* cm
.

v. 10, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 477654; Harper &
bros. (17-30121) 5643

911



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5644 pt. l,n. s., V. 14

Spectator company, New York.

Fire insurance laws, taxes and fees, containing a digest

of the statutory requirements in the United States and
Canada relating to fire insurance companies and agents,

with many quotations from the statutes ; also a compila-

tion of county and municipal taxes and fees. 17th annual
ed., rev. to September 1, 1917 ... New York, The Spec-
tator company, 1917.

528 p." 24cra
.

" $5.00'

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477389; Spectator co.

(17-29507) 5644

Sternberg1

, Constantin Ivanovich von, 1852-

Ethics and esthetics of piano-playing, by Constantin
von Sternberg ... New York, Boston, Gr. Schirmer

[

c
1917]

4 p. 1., 103 p. illus. (music) diagrs. 19
cm

. $1.25

Contents.—Man and art.—The interpretative artist.—The lay auditor.

—

The three phases of understanding.—Rules are not laws.—Old errors.

—

Accent.—Tempo.—Tone-measuring through the ear.—Conclusion.

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477051 ; G. Schirmer.
(17-29868) 5645

Thum, Ernest Edgar.

A practice book in elementary metallurgy, by Ernest
Edgar Thum ... 1st ed. New York, John Wiley & sons,

inc.; [etc., etc,] 1917.
viii, 313 p. illus., diagrs. 23i

cm
. $2.75

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476807; E. E. Thum, Cin-
cinnati. (17-29532) 5646

Train, Arthur Cheney, 1875-

The world and Thomas Kelly, by Arthur Train. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

3 p. L, 434 p. 19i
cm

. $1.50

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 16, 1917; A 477586; Charles Scribner's
sons. (17-29866) 5647

Wachter, Carl.

Star glints, by Carl Wachter. Buffalo, N. Y., J. F.
Grabau, 1917.

53 I. front, (port.) 18
CD
\

Poems, printed on one side of leaf only.

"Of this edition there have been printed seven hundred copies, and the

type distributed." This copy not numbered.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477378; C. Wachter, Buffalo.

(17-30024) 5648

Willcox, Cornells De Witt.

A French-English military technical dictionary. Sup-
plement, by Cornells De Witt Willcox ... {In his A
French-English military technical dictionary with a sup-
plement containing recent military and technical terms.
Washington, 1917. 23-J-

cm
. p. 495-582)

© Oct. 22, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; aff. Oct. 31, 1917; A 477470; C. De W.
Willcox, U. S. Military academy, West Point, New York. 5649
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Arnold, Joseph Alfred.

Arnold's guide i'or New York business corporations,
including Business corporations laws (including co-oper-
ative corporations), General corporation law, Stock cor-

ttion law, Joint-stock association law, and all provi-
sions affecting corporations embraced in the state con-
stitution, Tax law, Penal law, Labor law, Debtor and
creditor law, General business law, Personal property
law (including the "Uniform stock transfer act"), Lien
law, Negotiable instruments law, Real property law,

codes of civil and criminal procedure; and tables of

organization fees, expenses and franchise taxes. 6th
ed.—rev. and enl., with notes and forms, by Joseph A.
Arnold ... New York, Baker, Voorhis & company, 1917.

xxxvi. 451 p. 22cm . $3.00

Lettered on cover : Arnold's guide for business corporations in the state

of New York.

© Nov. 5, 1917; 2c. Nov. 13, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477550; Baker,

Voorhis & co. (17-30049) 5650

fBargone, Charlesi 1876-

The man who killed, by Claude Farrere [pseud.]; tr. bv
M. C. Schuyler. New York, Brentano 's, 1917.

3 p. I., 11-316 p. 19i
cm

.

© Oct. 8. 1917; 2c. Oct. 11, 1917; aff. Nov. 8, 1917; A 476998; Brentano's.
(17-29736) 5651

Beard, Patten,

Marjorie's little doll school, by Patten Beard ... New
York, George H. Doran company

[

c
1917j

x p, 1 1., 13-208 p. front., plates. 23h
cm

. $2.00

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476900; George H.
Doran co. (17-29138) 5652

Bemis, Katharine Isabel, comp.

The patriotic reader, for seventh and eighth grades
and junior high schools, by Katharine Isabel Bemis ...

Mathilde Edith Holtz ... assisted by Henry Lester Smith
... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
(

c
1917]

ix, 194 p. 19i
cm

. $0.56

© Oct. 24, 1917; 2c and aff. Nov. 7, 1917; A 477448; Houghton Mifflin co.

(17-29995) 5653

Bendle, Arthur James, 1876-

Is the Bible what it claims to be? By A. J. Bendle ...

Altoona, Pa., A. J. Bundle
r

c
1917]

2 p. 1., [7]-308 p. fold. map. 19i
cm

.

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 476584; A. J.
Bendle. (17-29988) 5654
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Bindloss, Harold, 1866-

Tlie girl from Keller's, by Harold Bindloss ... New
York, Frederick A. Stokes company

[

c
1917]

4 p. 1., 328 p. 19i
cm

"Published in England under the title 'Sadie's conquest.'
"

© Nov. 16, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 20, 1917; A 479144; Frederick
A. Stokes co. (17-30278) 5655

rBorgerhoff, Joseph Leopold] 1870-

Speak French, a book for the soldiers ; easy lessons in

French, a complete vocabulary of military and common
words, comparative tables of weights and measures,
hints for pronouncing, etc. Cleveland, 0., The Goldsmith
publishing co.

[

c
1917]

4 p. 1., 13-118, [8] p. 13i
cm

.

Six blank pages at end for "Memorandum."
© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477433'; Goldsmith pub. co.

(17-3027) 5656

Branch, John Miles, 1860-

Chart of political parties ... By J. M. Branch ...

Topeka, Crane &> co., '1917.

1 sheet, col. illus. 93 x 64cm .

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476542; J. M. Branch, Bur-
bank, Okl. [Copyright is claimed on additional matter]

(17-30050) ' 5657

Branch, Mrs. Mary Lydia (Bolles) 1840-

Guld, the cavern king, by Mary L. B. Branch ... Bos-
ton, Sherman, French & company, 1917.

4 p. 1., 175 p. 20r". $1.20

© Oct. 31, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 479128; Sherman,
French & co. (17-30125) 5658

Brodhay, Otto Chester.

Verses of idle hours, by O. Chester Brodhay. Chicago,
F. C. Browne, 1917.

ix, 11-141, [1] p. 19
cm

.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 6, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 477495; Frederick
C. Browne. (.17-29999) 5659

Burnes, Leon.

The nation of the sea; or, The united nations of the

world, by Leon Burnes. [Shreveport, La., M. L. Bath co.,

limited, c
1917]

3 p. 1., 13-68 p. front., port. 23h
cm

.

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Oct. 6, 1917; A 476405; L. Burnes, Shreveport,
La. (17-28932) 5660

Bushee, Alice Huntington.
The fundamentals of Spanish grammar, by Alice Hunt-

ington Bushee ... Chicago, New York [etc.] B. H. San-
born & co., 1917.

xii, 124 p. illus. (map) 18V m
. (Half-title: The Hispanic series, under

the editorship of J. D. Fitz-Gerald)

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479021; Benj. H. Sanborn &
co. (17-30032) 5661
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Byers, Horace Greeley, 1872-

A laboratory manual of general chemistry, by Horace
G. Byers ... New York, Chicago [etc.i C. Scribner's sons

[

C1917;
v, 129 p. illus. 20V" 1

. $1.00

"Designed primarily ... to accompany the textbook on Inorganic chem-
istry by the same author."—Pref.

© Oct. 26. 1917: 2c. and ait. Nov. 14, 1917; A 477553; Charles Scribner's

sons. (17-30147) 5662

Campbell, Thomas Joseph, 1848-

Varions discourses, by the Rev. T. J. Campbell, s. j.

New York, Joseph F. Wagner (inc.) ; retc, etc.,
c1917]

4 p. 1., 354 p. front, (port.) 22
cn
\ $2.00

© Oct. 25. 1917: 2c. Nov. 7. 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 479001; Joseph F.

Wagner, inc. (17-29861) 5663

Chapin, Anna Alice, 1880-

Greenwich Village, by Anna Alice Chapin ... with
illustrations by Allan Gilbert Cram. New York, Dodd,
Mead and company, 1917.

5 p. 1., ix-x p., 2 1., 3-301 p. front., plates, fold. plan. 22 cra
.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 15. 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477575; Dodd,
Mead & co.. inc. (17-30045) 5664

Clute, Willard Nelson, 1869-

Experimental general science, by Willard Nelson Clnte
... with 96 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son
& co.

r

c

1917i
xv, 303 p. illus., diagrs. 19

cm
$1.00

© Oct. 26. 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476788; P. Blakiston's son &
co. (17-29554) 5665

f
Creswick

;
PauL 1866-

Robin Hood ; illustrated by N. C. Wyeth; Philadelphia,
D. McKay, 1917.

362 p. col. plates. 2A\ cm $2.50
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

Lettered on cover : Paul Creswick.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov 3, 1917; K 114548-114558; David McKay. [These
entries are for the illustrations contained in this book]
(17-29729) 5665*

Crump, Irving.

The boys' book of mounted police, by Irving Crump ...

New York, Dodd, Mead and company r
c
1917]

viii p., 3 1., 297 p. front., plates. 19£
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477576; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-29964) 5666

Cullum, Ridgwell, 1867-

The triumph of John Kars; a story of the Yukon, by
Ridgwell Cullum . . . Philadelphia, G* W. Jacobs & com-
panv

[

c
1917]

437 p. 20i
cm

.

© Nov. 15, 1917; 2c. Nov. 19. 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479135; George
W. Jacobs & co. (17-30120) 5667

'
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Decker, D 0.

... City and county administration in Springfield, Illi-

nois ; a survey by the Department of surveys and exhib-

its, Eussell Sage foundation [by] D. 0. Decker [and] Shelby
M. Harrison ... Springfield, 111., Springfield survey com-
mittee, 1917.

ix, 158 p. illus. 23 cm . (The Springfield survey. Government efficiency

section)

Pamphlet S E 13.

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477485; Russell Sage founda-
tion, New York. (17-29962) 5668

Dowd, Emma C.

Polly and the princess, by Emma C. Dowd ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

vii, [1] p., 1 1., 388, r2] p. col. front., col. plates. 20 cm . $1.35

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479076; E. C. Dowd, Meri-
den, Conn. (17-29865) 5669

Eckfeldt, John W 1851-

Cobb's Creek in the days of the old powder mill ... by
John W. Eckfeldt, m. d. '[Philadelphia, Printed bv A. H.
Sickler co.j 1917.

104 p. incl. front., plates. 21
cm

.

© Nov. 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477469; T. W. Eckfeldt,
Philadelphia. (17-29819) 5670

Ewer, Bernard Gapen.

College study & college life, by Bernard C. Ewer ...

Boston, R. G. Badger; [etc., etc.,
c
1917]

228 p. 19|
cm

. (Lettered on cover: Library of educational methods)
$1.25

Bibliography: p. 227-228.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 1, 1917; A 476857; Richard G. Badger.
(17-30060) 5671

Fauzdik, Marvin.

The Mardik speller. By Marvin Fauzdik. Kalamazoo,
Mich., M. D. Fauzdik, 1917.

50 p. 24rm .

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477442; M. Fauzdik, Kala-
mazoo, Mich. (17-30030) 5672

The First flag, and other patriotic plays and exercises,
for children from eight to fifteen years. Boston, New
York

r
etc.] Educational publishing company r

c
1917i

192 p. illus. 19* cm . $0.50

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477484; Educational pub. co.
(17-29991) 5673

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

The boys' book of scouts, by Percy Keese Fitzhugh ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1917]

ix p., 1 1., 317 p. front., plates, ports. 20* cm . $1.25
Contents.—George Rogers Clark.— David Crockett. — Samuel Hous-
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Fitzhugh, Percy Keese—Continued
ton.—Christopher (Kit) Carson.—Richard Wooton.—William Frederick

Cody.—Belzy Dodd.—George Croghan.—Daniel Boone.—Francis Marion.—

Samuel Brady.—Lewis and Clark—Zebulon Montgomery Pike.—Andrew
Lewis.— General Henry W. Lawton.—Joseph, the Nez Perce.—Old John

Smith.—Rube Stevens.—General George A. Custer.—James Bridger.

© \ov 7. 1917; 2c. and atT. Nov. 14, 1917; A 477544; Thomas Y. Crowell

co. (17-30044) 5674

Foster, Nancy K.

Sonnets and lyrics, by Nancy K. Foster. San Fran-

cisco, P. Elder and company, 1917.

viii, 40 p., 1 1. 19
cm

.

© \ug 24 1917; 2c. and aft". Oct. 19, 1917; A 477102; Paul Elder & co.

(17-30124) 5675

The Foundations of national prosperity; studies in the

conservation of permanent national resources, by Rich-

ard T. Ely ... Ralph H. Hess ... Charles K. Leith ...

and] Thomas Nixon Carver ... New York, The Mac-
millan company, 1917.

xxix, 378 p. diagrs. 20i
cra

. $2.00

Contexts.— Conservation and economic theory, by R. T. Ely.—Conser-

vation and economic evolution, by R. H. Hess.—Conservation of certain

mineral resources, bv C. K. Leith.—Conservation of human resources, by
T. N. Carver.

© Nov. 14. 1917; 2c. and aft. Nov. 15, 1917; A 479097; Macmillan co.

(17-30136) 5676

Frye, Alexis Everett.

New geography. Book 1. By Alexis Everett Frye ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company [1917]

viii, 252, viii p. col. front., illus., plates (part col.) maps (part col.)

26^"'.

© May 26, 1917; 2c. June 28, 1917; aft. June 29, 1917; A 467662; A. E.
Frye, Redlands, Cal. 5677

Fryer, Eugenie Mary, 1879-

The hill-towns of France, by Eugenie M. Fryer, illus-

trated by Eov L. Hilton. New York, E. P. Dutton & co.

r

c
1917]
xv p., 1 1., 260 p. front., illus., plates 21 cm .

Reprinted in part from the Book news monthly and the Church stand-
ard, cf. Pref.

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 479080; E. P.

Dutton & co. (17-30063) 5678

Hall, Mordaunt.

Some naval yarns, by Mordaunt Hall, with a preface
by Lady Beatty. New York, George H. Doran company,
1917.

viii p., 2 I., 107 p. front., plates. 19§
cm

. $0.75
"Accounts of the work continually and unceasingly being carried on by

the gallant officers and men of the Royal navy."—Pref.

© Oct. 20, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 479052; George
H. Doran co. (17-30065) 5679

917



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
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Harlow, Ralph Volney.

The history of legislative methods in the period before

1825, by Ralph Volney Harlow . . . New Haven, Yale uni-

versity press
;
[etc., etc.] 1917.

x p., 1 L, 269 p. 23 cm . (Half-title: Yale historical publications. Miscel-
lany, v) $2.25

"The material in chapters i to vn, inclusive, with the exception of a part

of chapter n, was worked out in the form of a doctoral dissertation ... in

1913."—Pref. .

© Oct. 6, 1917; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Oct. 12. 1917; A 473986; Yale univ.

press. (17-30135) 5680

Hatfield, Montraville Lawson.

How to stop stammering, a treatise on the science and
art of correct speaking, by M. L. Hatfield ... [Chicago,

Chicago addressing co.]
c1917.

48 p. illus. (port.) 20cm .

© Oct. 27, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 477348; M. L. Hat-
field, Chicago. (17-30152) 5681

Heywood, Thomas, d. 16501

A woman killed with kindness, and The fair maid of

the west, by Thomas Heywdod, ed. by Katharine Lee
Bates ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

['1917]

cxvi, [3], 6-300 p. front, (port.) 15£
cm

. (Half-title: The belles-lettres

series. Section in. The English drama ... General editor: G. P. Baker)
$0.72

Contains reproductions of the title-pages of A woman kilde with kind-
ness. 3d ed. London, 1617; and The fair maid of the west. London, 1631.

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476708; D. C. Heath & co.

(17-29799) 5682

Hochwalt, Albert Frederick.

The modern pointer, by A. F. Hochwalt . . . [Cincinnati,

Printed by Eoessler bros.j
c1917.

157 p. incl. front, (port.) illus. 231™.
© Nov. 8, 1917; 2c. Nov. 2. 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477567; A. F.

Hochwalt, Dayton, O. (17-29977) 5683

Home, Charles Francis, 1870- ed.

The Bible story taught by picture lessons ... ed. by
Prof. Charles F. Home ... with the assistance of Rev.
Prof. Julius A. Bewer ... New York, F. R. Niglutsch

[

c
1917]
5 v. fronts., illus. (incl. maps) 26£cm .

Each frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

Self-help, a complete series of question lessons
which serve as a key to The Bible story, ed. by Chas. F.

Home, ph. d. New York, F. R. Niglutsch r
c19i7i

34 p. 26*
cm

.

© Oct. 27, 1917; 2c. each Oct. 31, 1917; aff. Oct. 30, 1917; A 477349; Fran-
cis R. Niglutsch. (17-29986-7) 5684

918



TART I, BOOKS, GROUP I

no. 121, December, 1917 5690

Humphrey, George Colvin, 1875-

... Stock book, by 6. C. Humphrey ... Cleveland. 0.,

The Peoples efficiency publishing CO., .1918.

3 p. 1., 272. [8], 273-44S p. illus., 2 port (incl. front.) 25
cm

. (The rural

efficiency guide, v. 4)
Published 1917.

"Poultry raising, by Florence Forbes" (8, 273-448 p.) has special t.-p.

© Oct. 5. 1917; 2c. Nov. 2. 1917; alt. Nov. 3, 1917; A 470947; People's
efficiency pub. co. (17-29°: 5685

Hunt, Virginia, camp.

Announcements and showers, comp. by Virginia Hunt
... [Philadelphia, The Entertainment bureau, the La-
dies' home journal] e1917.

23 p 23 cm . $0 15

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 1. 1917; A 475778; Curtis pub. co.,

Philadelphia. (17-29523) 5686

Iturralde, Maximo.
The graded natural method to teach modern languages,

by Maximo Iturralde ... Spanish book. [New York, The
author, c

1917]
ix, r2i, 12-291 p. 18—.
"The phonograph is adopted for the preparation of the lessons of this

method."—Pref.

© Nov. 9. 1917; 2c. and all Nov. 12, 1917; A 477526; M. Iturralde, Jersey
City. (17-29884) 5687

Jackson, Mrs. Gabrielle Emilie (Snow) 1861-
Silverheels, by Gabrielle E. Jackson ... New York,

George H. Doran company
[

c
1917]

148 p. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479142; George H. Doran
co. (17-30276) 5688

Jeschien, Otto A 1890-

The economizer; an efficient household account book
that does not require tedious bookkeeping, comp. under
the supervision of Dr. Jessica B. Peixotto ... by Otto A.
Jeschien ... r7th ed.] Berkeley, Cal., Economizer pub-
lishing co.

[

c
1917]

(36] p. incl. forms. 27Ym . $0.50

O Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477441; O. A. Jeschien,

Berkeley, Cal. (17-29968) 5689

Kittle, Warren Brance, 1873-

The modern law of assumpsit; a practical treatise on
vhe law and procedure in an action for the breach of all

contracts, express or implied, sealed or unsealed. By
"Warren B. Kittle ... Powhatan Point, O., J. K. Goodhue,
1917.

879 p. 23^
cm

. $7.50

"List of publications cited" : p. r24i-26

© Sept. 17, 1917; 2c. Sept. 19. 1917; aff. Oct. 3. 1917; A 473804; W. B.

Kittle, Philippi, W. Va. (17-30000) 5690
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Kix Miller, William.
United States income and war tax guide, by "William

Kix Miller and Arnold R. Baar ... Chicago, Commerce
clearing house, Corporation legal department

[

c
1917]

2 p. 1., 113, t4] v. 20"m
.

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; aff. Nov. 8, 1917; A 476988;
W. Kix Miller, Chicago. (17-29961) 5691

Kleinschmidt, Rudolph August, 1878-
Kleinschmidt & Highley's Oklahoma form book and

pleading and practice in civil cases, annotated; a com-
plete compilation of legal and business forms for use in

the state of Oklahoma, and forms of pleading and prac-

tice in the federal courts, state Supreme court, District,

Superior, county, and justice courts, and before the cor-

poration and industrial commissions, with full citations

to the latest statutes, session laws, and Oklahoma deci-

sions, including 164 Pacific reporter ; also the constitu-

tion of Oklahoma, with amendments to July, 1917, and
rules of the Supreme court. 4th ed., rev. and enl. By
R. A. Kleinschmidt and Mont F. Highley ... Kansas
City, Mo., Vernon law book company, 1917.

viii, 839 p. 234
cm

.

© Aug. 8, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477363; R. A. Kleinschmidt
and M. F. Highlev, Oklahoma, Okl. [Copyright is claimed on new
matter] (17-30001) 5692

Kohn, Eugene.
A manual for teaching Biblical history, by Eugene

Kohn . . . New York, The United synagogue of America,
5697. 1917.

220 p. 19
cm

.

© Sept. 7, 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 4, 1917; A 476365; United syna-
gogue of America. (17-30021) 5693

Kuehnel, Reynold.
Conferences for men, intended in particular for Holy

name societies, by Rev. Reynold Kuehnel. New York,
Joseph F. Wagner (inc.)

; [etc., etc.,
c
1917]

3 p. I., 279 p 21i
cm

. $1.50

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 7, 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 479000; Joseph F.

Wagner, inc. (17-29985) 5694

Kuhns, Levi Oscar, 1856-
The peaceful life ; a study in spiritual hygiene, by Os-

car Kuhns ... New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c1917]
234 p. mcm

.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476961; O. Kuhns, Middle-
town, Conn. (17-29983) 5695

Leger, Louis Paul Marie, 1843-^

... Le panslavisme et Pinteret francais. Paris, E.
Flammarion

p

c

1917i
2 p. 1., 360 p. 18^

cni
. (Bibliotheque de philosophic scientifiqtie) f r. 4

© Oct 3. 1917; lc. Oct. 22, 1917; A—Foreign 14896; Ernest Flammarion.
(17-30064) 5696
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Lepper, George Henry.
From nebula to nebula ; or, The dynamics of the heav-

ens, containing a broad outline of the history of astron-

omy, a general summary of its achievements, a synopsis

and criticism of recent cosmological theories, and espe-

cially an expansion of the principle of universal gravita-

tion to the solution of many cosmic problems heretofore
deemed insoluble, by George Henry Lepper. 3d ed.

—

rewritten and enl. Pittsburgh, Pa., Priv. print. [Pitts-

burgh printing company] 1917.
2 p. L, 363 p. diagrs. 23|em .

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 9, 1917; aff. Nov. 8. 1917; A 479018; G. H.
Lepper, Pittsburgh. [Copyright is claimed on general revision and
enlargement] (17-29873) 5697

London, Jack, 1876-1916.
Michael, brother of Jerry, by Jack London ... New

York, The Macmillan company, 1917.
viii p., 1 1., 344 p. col. front. 20CBB

. $1.50

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476983; Eliza Shepard and
Willard L. Growall, executors. Glen Ellen, Cal. (17-29517) 5698

McDonald, Dale Francis, 1886-
Infantry training; notes and suggestions, subject out-

lines, training schedules, by Dale F. McDonald ... Mena-
sha, Wis., George Banta publishing company

[

c
1917]

145 p. I4h
cm

. $1.00

© Nov. 9, 1917; 2c. Nov. 13. 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 477531; D. F.

McDonald. San Francisco. (17-30007) 5699

McGovern, John, 1850-
The new fireside university for home circle study; or,

Familiar talks about common things, with complete index
... by John McGovern ... Chicago, Union publishing
house

[

c
1917]

>:, 11-561, rl5i p. front., illns., plates, ports. 21 cm .

© Oct. 23, 1917; 2c. Oct. 17, 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 479087; Melville B.
Downer, Chicago. lit is claimed on new matter]
(17-30017) 5700

McKenzie, J Hewat.
Spirit intercourse, its theory and practice, by J. Hewat

McKenzie. New York, M. Kennerley, 1917.
vii, [1], 295 p. illus., plates. 19

cm
.

"Literature": p. 294-295.

© lime 27, 1917; 2c. and ait. Oct. 23, 1917; A 476687; M. Kennerley.
("17-30022) 5701 '

Malmberg, Constantine F.

_
The professor of Wittenberg ; a drama of the reforma-

tion, by C. F. Malmberg ... issued for the quadricenten-
nial of the reformation. Burlington, la., The German lit-

erary board, 1917.
i P ! i, 34 p. m cm

.

© June 21, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 14, 1917; A 473806; C. F.
Malmberg, Greenville, Pa. (17-29984) 5701*
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Miller, Irving Elgar, 1869-

Education for the needs of life ; a textbook in the prin-

ciples of education, for use in elementary classes, in nor-

mal schools and colleges and in institutes and reading cir-

cles, by Irving Elgar Miller . . . New York, The Macmil-
lan company, 1917.

vii, 353 p. 19£
om

. (On verso of half-title: Home and school series, ed.

by P. Monroe)
"Supplementary readings" at end of each chapter.

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476985; Macmillan co.

(17-30058) 5702

Moore, Carlyle, 1875-

Stop thief, a farcical fact in three acts, by Carlyle

Moore ... New York, S. French; [etc., etc.]
c1917.

104 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Oct. 31, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; D 48254; Samuel French.
(17-29795) 5702*

Moore, Ewell D ed.

War tax ; a complete analysis and explanation of nor-
mal taxes and special war taxes now imposed by the
federal government, including tables and examples, ap-
plied to corporations, partnerships, individuals, etc.,

comp., charted and ed. by Ewell D. Moore ... San Fran-
cisco, Cal., The Ten Bosch company, c1917.

31 p. 23
cm

On cover : The First national bank, Libertyville, U. S. A.

© Oct. 9, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476601: E. D. Moore, San
Francisco. (17-30055) 5703

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Songs for a little house, by Christopher Morley. New
York, George H. Doran company

[

c
1917]

xip., 1 1., 13-114 p. 19£
cn\ $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 3, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 479048; George
H. Doran co. (17-29993) 5704

Morrison, Alfred James, 1876-

East by West, essays in transportation; a commentary
on the political framework within which the East India
trade has been carried on from very early times, starting

with Bablyon [!] and ending very near Bablyori [!] by
A. J. Morrison. Boston, Sherman, French & companv,
1917.

4 p. 1., 177 p. 19i
cm

. $1.25

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477510; Sherman, French X

co. (17-30134) 5705
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Moss, James Alfred, 1872-

Company training in the attack, and the defense, in-

cluding the field orders of enlisted men, by Major James
A. Moss ... Menasha, Wis., George Banta publishing

company
f

c
1917]

121 p. diagrs. 19}
em

. $0.50

© Oct. 29. 1917: 2c, Nov. 13, 1917; aff. Nov. ]2, 1917; A 477530; J. A.
Moss, Yaphank, X. Y. (17-30141) 5706

Field service, by Colonel James A. Moss ... Printed

August, 1917 ... Menasha, AVis., George Banta publish-

Lng company, 1917.
186 p. illus. 20cm . $1.25

© Oct. 26, 1917; 2c. Nov. 13. 1917; aff. Nov. 12. 1917; A 477529; J. A.
Moss, Yaphank. N. Y. (17-30006) 5707

National association of cotton manufacturers.

Transactions ... no. 102; annual meeting ... Boston,

Mass., April 25-26, 1917. Boston, Mass., The National
"ciation of cotton manufacturers, 3917.

444 p. front, (port.) illus.. diagrs. 25
cm

.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 3. 1917: aft. Nov. 2, 1917; A 477416; Natl. assn.

of cotton manufacturers. 5708

Olcott, Frances Jenkins.

Tales of the Persian genii, retold by Frances Jenkins
Olcott: with illustrations by Willy Pogany. ^Boston]

Houghton Mifflin company [1917]
x p., 1 1., 225, [1] p. col front.,'col. plates. 21 cm

. $2.00

© Nov. 3. 1917: 2c. and aff. Nov. 7. 1917: A 477452; F. T. Olcott, Brook-
lyn, and Willy Pogany. New York. (17-29800) 5709

Parrish, Herbert.

The mystery of character, by Herbert Parrish. New
York, E. S. Gorham, 1917.
hi p. m cm

.

"This short study of the character of Christ is frankly an attempt to

present an argument for helief in the divinity of Jesus."—Pref.

© Oct. 19, 1917; 2c. Nov. 9. 1917; aff. Nov. 2. 1917; A 475042; H. Parrish.

New Brunswick. N. J. (17-30019) 5710

Paton, William Andrew, 1889-

Principles of accounting, by William A. Paton ... and
Russell A. Steyenson ... Ann Arbor, G. Wahr, 1917.

2 p. 1., ;
viii-xiv p., 1 1.. 373 p. 23 cm

.

© Sept. 20. 1917: 2c. and aff. Nov. 12. 1917; A 477504; W. A. Paton. Ann
Arbor, and R. A. Stevenson, Iowa City, la. [Copvright is claimed on
complete rewriting- (17-29963) 5711

Pellett, Frank Chapman, 1879-

Our backdoor neighbors, by Frank C. Pellett; photo-
graphs from life by the author. New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1917]

209 p. incl. front., illus. 21 cm .

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476962; F. C. Pellett,

Atlantic. la. (17-30148) 5712
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Perkins, Mrs. Lucy (Fitch) 1865-

The Belgian twins, by Lucy Fitch Perkins ; illustrated

by the author. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.

7 p. 1., 7-197,
t
l] P-, 1 I. illus. (incl. map, music) 22 cm . $1.25

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479074; L. F. Perkins,

Evanston, 111. (17-29863) 5713

Philadelphia. Chamber of commerce. Educational com-
mittee.

Milk and its distribution in Philadelphia. Issued by
the Educational committee of the Philadelphia chamber
of commerce. [Philadelphia, c

1917]

12 p. illus. 23 cm
. (Its Educational pamphlet, no. 8)

"By Thomas B. Harbison."

© June 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; A 473887; Philadelphia cham-
ber of commerce, Philadelphia. (17-29976) 5714

Quinsigamond boat club, Worcester, Mass.

The Quinsigamond boat club of Worcester, Massachu-
setts, 1857-1917. Worcester, Mass., Quinsigamond boat
club, 1917.

65 p. mounted front., illus. (incl. facsims.) plates (incl. ports.) 25cm .

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Oct. 19, 1917; A 477288; Quinsiga-
mond boat club. (17-29777) 5715

Songs of the boat club. Worcester, Mass., The Quin-
sigamond boat club, 1917.

[21] p. front., illus. 23 cra
.

Without music.

© Oct. 13, 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Oct. 19, 1917; A 477287; Quinsiga-
mond boat club. (17-29776) 5716

Religious progress on the Pacific slope; addresses and
papers at the celebration of the semi-centennial anni-

versary of Pacific school of religion, Berkeley, Califor-

nia. Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

vi p., 3 1., r3i-326 p. ports, (incl. front.) 21 cra
.

"Foreword" signed : Charles Sumner Nash, John Wright Buckham,
editors.

© Oct. 26, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; aff. Oct. 30, 1917; A 476849; C. S.

Nash, Berkeley, Cal. (17-29981) 5717

Rankin, Mrs. Jean (Sherwood) 1856-

Mechanics of written English ; a drill in the use of caps
and points thru the rimes of Mother Goose, by Jean Sher-
wood Eankin, m. a. ; illustrations by Wanda Gag. Minne-
apolis, Minn., Press of Augsburg publishing house

[

c
1917]

ix, 167, r8] p. front., plates. 20 cm .

Lettered on cover : A child's book of folk-lore.

© Oct. 19, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 8, 1917 ; A 479009
; J. S. Rankin, Minne-

apolis. (17-29881) 5718
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Raymond & Whitcomb company.
Japan-China, the Philippines, South Sea Islands and

Australasia, 1918; limited membership under personal es-

cort, everything the best. Boston, New York [etc.] Ray-
mond & Whitcomb company, °1917.

46 p. illus. 19$
em

. (On cover: Raymond Whitcomb tours)

© Oct. 10. 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 475821 ; George W. Taylor,
Boston. .Mass. (17-29873) 5719

Rhodes, James Ford, 1848-
History of the civil war, 1861-1865, by James Ford

Rhodes . . . New York, The Macmillan company, 1917.
xxi. 454 p. fold, front., maps (part fold.) 23 cm . $2.50

© Nov. 14. 1917; 2c. and aff. Nov. 15. 1917; A 4790^6; Macmillan co.

(17-30046) 5720

Rice, Grantland.
Songs of the stalwart, by Grantland Rice. New York,

London, D. Appleton and company
[

c
1917]

xv, 203 p. 17cm . $1.00

© Oct. 31. 1917; 2c. and aff. Nov. 9. 1917; A 477479; D. Appleton & co.

(17-29998) 5721

Richards, Joseph William, 1864-
Metallurgical calculations, by Joseph W. Richards ...

pt. 1. 4th ed., rev. and enl. New York, McGraw-Hill
book company, inc.; [etc., etc.] 1917.

xiii, 238 p. 23cm .

"The larger part of the contents of this book is a reprint of a serial

running in the 'Electrochemical and metallurgical industry* from March,
1905, to March, 1906."—Pref.
© Nov. 9. 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477545; McGraw-Hill book

co., inc. (17-30143) 5722

Rickard, Thomas Arthur, 1864-
Flotation, by T. A. Rickard ... and O. C. Ralston ...

San Francisco, Mining- and scientific press
[

c
1917]

4 p. 1., 7-416 p. illus., pi., diagrs. 23} cm .

© Aug. 29, 1917; 2c. Nov. 14, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 477556; Dewey
pub. co., San Francisco. (17-30016) 5723

Rodeheaver, Homer Alvan, 1880-
Song stories of the sawdust trail, by Homer Rode-

heaver, with a foreword by the Rev. William A. Sunday.
New York, Moffat, Yard and company, 1917.

6 p. 1., 218 p. illus. (music) 19i cm .

© Nov. 7, 1917; 2c. Nov. 10. 1917; aff. Nov. 8, 1917; A 479041; Moffat,

Yard & co. (17-29980) 5724

Rodenhauser, Wm.
Electric furnaces in the iron and steel industry, by

Dipl. Lag. W. Rodenhauser ... J. Schoenawa ... and C. H.
Vom Baur ... Tr. from the original by the latter and
now completely rewritten. 2d ed. New York, J. Wiley
& sons; [etc., etc.] 1917.

xviii p., 1 1., 429 p. illus., diagrs. 23i cm
. $3.75

© Nov. 8. 1917; 2c. and aff. Nov. 13, 1917; A 479059; C. H. Vom Baur,
Douglaston, N. Y. (17-30014) 5725
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Sampson, Charles Henry, 1883-

Assignment manual of algebra, by Charles H. Sampson
... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.

L

c
1917]

viii, 53 p. 19i
cm

.

"This assignment manual can be used only in conjunction with Ele-
mentary algebra (first course) by Stone and Millis."

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479022; Benj. H. Sanborn &
co. (17-30009) 5726

Schumacher, Charles Augustus, 1868-

The essentials of expression, by Charles A. Schuma-
cher. [Oneonta, N. Y., Otsego publishing company, c

1917]
32 p. 26i

cm
. $0.25

© July 9, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473818; C. A. Schumacher,
Oneonta, N. Y. ( 1 7-29882

)

5727

Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn) comp.

Bugle calls of liberty; our national reader of patriot-

ism, by Gertrude Van Duyn Southworth ... and Paul
Mayo Paine ... Syracuse, N. Y., Iroquois publishing
company, inc.

[

c
1917]

x p., 1 1., 179 p. incl. front., illus., ports. 19
cm

.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 3, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 477434; Iroquois
pub. co., inc. (17-30026) 5728

Spring, La Verne Ward, 1876-

Non-technical chats on iron and steel, and their appli-

cation to modern industry, by La Verne W. Spring ...

with two hundred and ninety-four illustrations and dia-

grams. New York, Frederick A. Stokes company
[

c
1917]

xi p., 1 1., 358 p. illus, diagrs. 21 cm .

Practically as here reprinted, the first thirteen articles were published
during 1915 and 1916 in serial form in the "Valve world," the house organ
of Crane company of Chicago, cf. Foreword.

"References": p. 350-354.

© Nov. 2, 1917; 2c. Nov. 6, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 477438; Frederick
A. Stokes co. (17-30142) 5729

Stewart, Mary.

The way to wonderland [byi Mary Stewart . . . with illus-

trations by Jessie Willcox Smith; decorations by Helen
M. Barton. New York, Dodd, Mead & company

[

c
1917]

7 p. 1., 3-194 p. col. front., illus., col. plates. 24cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477607; Dodd,
Mead & co., inc. (17-29990) 5730

Stowell, William Henry Harrison.

The separation of the churches and the state in France,

by Wm. Henry Harrison Stowell ... Amherst, Mass.,

1917.
3 p. 1., 101 p. 23h

cm
.

© Oct. 18, 1917; 2c. Oct. 27, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 477262; W. H. H.
Stowell, Amherst, Mass. (17-29834) 5731
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Street, Julian Leonard, 1879-

American adventures; a second trip "Abroad at home
by Julian Street, with pictorial sidelights by Wallace
Morgan. New York, The Century co., 1917.

xv, 681 p. front., plates, facsims. 23 cm . $3.00
Contexts.—The borderland.—The heart of the South.—Farthest south.

© Nov. 3, 1917: 2c. and ait. Nov. 17. 1917: A 479104; Century co.

(17-30047) 5732

Swift, Jonathan, 1667-1745.

Gulliver's travels, by Jonathan Swift, ed. by Padraic
Colum, presented by Willy Pogany. New York, The Mac-
millan company, 1917.

xxix, di, 296 p. 'col. front., illus., col. plates. 20 ,m . $2.00

Illustrated lining-papers, in color

© Nov. 7. 1917; 2c. and aft". Nov. 8. 1917; A 477608; Macmillan co.

(17-30040) 5733

Todd, Walter E.

A little sunshine, by Walter E. Todd. Washington,
D. C, Murray bros. printing co.

[

c
1917]

61 p., 1 1. front, (port.) 16
cm

. $0.50
Poems.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aft. Nov. 12, 1917; A 477525; W. E. Todd, Wash-
ington. (17-30029) 5734

Vedder, Henry Clay, 1853-

The Johannine writings and the Johannine problem;
an aid to the critical study of the Bible as literature, by
Henry C. Vedder. Philadelphia, Boston [etc.] The Grif-

fith and Rowland press [1917]
viii p., 2 1.. 3-362 p. 20cm .

>

"The kernel of this discussion was first published in the form of a two-
part paper entitled 'Two Johns or one?' in the Watchman for August 9
and 16, 1900."—Pref.

"A new translation of the Johannine writings, arranged in modern lit-

erary form" : p. [205]—353.

© Sept. 21, 1917; 2c. Oct. 12. 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 477413; Guy C.

Lamson. sec, Philadelphia. (17-30020) 5735

Vermont. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By John
W. Redmond, v. 89. n. s., v. 14. Burlington, Free press
printing co., 1916.

xxii, 636 p. 23
cm

.

© Sept. 26. 1917; lc. Sept. 24, 1917; lc. Oct. 4, 1917; aff. Nov. 23, 1917;
A 479213; Guy Winifred Bailey, sec. of state for the state of Vermont,
Essex Junction, Vt. 5736

Reports of cases argued and determined ... By Sher-
man R. Moulton. v. 90, n. s., v. 1. Burlington, Free press
printing co., 1917.

xxv, 665 p. 23"".

© Oct. 10, 1917; 2c. Nov. 14, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 479090; Frederick
G. Fleetwood, sec. of state, for the state of Vermont, Morrisville, Vt.

5737
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Waitz & Lowry, Decatur, III.'

How to eliminate errors, by Waitz & Lowry, account-

ants. [Decatur, Decatur printing co.,
c
1917j

1 p. 1, 20 p. 17r
in

.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aft". Nov. 1, 1917; A 476864; Waitz & Lowry,
Decatur, 111. (17-29967) 5738

Walpole, Hugh, 1884-

The green mirror; a quiet story, by Hugh Walpole ...

New York, George H. Doran company
[

c
1917]

x p., 1 1., 13-416 p. 20rn
. $1-50

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477637; George H. Doran
co. (17-30042) 5739

Wiener, Leo, 1862-

Contributions toward a history of Arabico-Gothic cul-

ture, v. 1, by Leo Wiener ... New York, The Neale
publishing company, 1917.

xxxvi, 301 p. 23
cm

.

"Sources quoted" : v. 1, p. [xi]-xvii.

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Sept. 20, 1917; A 476150; Neale pub. co.

(17-29629) 5740

Williams, Carlos Grant, 1863-

... Agriculture book, by C. G. Williams ... L. L. Rum-
mell ... [and] Z. P. Metcalf ... Cleveland, O., The Peo-
ples efficiency publishing co., 1918.

3 p. 1., 384 p. front, (port.) illus. 25cm . (The rural efficiency guide,

v. 3)

© Oct. 5, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476946; People's

efficiency pub. co. (17-29529) 5741

Wyatt, Edith Franklin, 1873-

The wind in the corn, and other poems, by Edith Frank-
lin Wyatt. New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1917.

xii p., 1 1., 124 p. 18rn
. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477480; D. Appleton & co.

(17-29996) 5742

Yeoman, Ray Cyrus, 1883-

... Engineering book, by E. C. l7eoman ... Cleveland,

O., The Peoples efficiency publishing co., 1918.

4 p. 1., 363 p. front, (port.) illus. (incl. forms, tables) 25cm . (The
rural efficiency guide, v. 2)

© Oct. 5, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476945 ;' People's

efficiency pub. co. (17-29528) 5743
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r
Bhattacharya, Basudebi 1888-
The denied, by Basudeb \pseud.] Boston, The Poet

lore company
r

c

1917i
79 p. m cm

-

~
$1.00

Poems reprinted in part from Superman.
© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 1. 1917; A 476859; Richard G. Badger,

Boston. (17-30253) 5744

Brown, William Herbert, 1864-
The sex life of boys and young men, by Will H. Brown

... Cincinnati, The Standard publishing company r
c
1917]

146 p. ilhis. 19i cm .

"Authors and authorities quoted" : p. 139-141.

© Nov. 8. 1917; 2c. Nov. 12, 1917: aff. Nov. 15. 1917; A 479086; Standard
pub. co. (17-30287) 5745

Bundy, Elizabeth Roxana, 1850-
Surgical nursing in war, by Elizabeth R. Bundy . . . with

37 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[1917]
viii, 184 p. m cm

. $0.75

© Nov. 8, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 479040; P. Blakiston's son &
co. (17-29635) 5746

Byerly, William Elwood.
... Introduction to the calculus of variations, by Wil-

liam Elwood Byerly . . . Cambridge, Harvard university
press, 1917.

2 p. 1., 48 p., 1 1. diagrs. 22cm . (Mathematical tracts for physicists)

© June 22, 1917; 2c. June 25. 1917; aff. June 27, 1917; A 467616; Harvard
univ. press. (17-19385) 5747

Campana, Dominick M.
Glass decorating and firing. Copyright ... D. M. Cam-

pana. [Chicago, Ergo printing co.]
c1917.

16 p. illus. 21 cm .

© Nov. 1. 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477405; D. M. Campana,
Chicago. (17-30293) 5748

Camps, billets, cooking. American ed. Sanitation, or-

ganization, routine, guard duties, inspections, ceremonial,
bivouacs, by an officer of the British army, ed. by Captain
E. J. Solano. New York, George U. Harvey, inc.

[

c
1917]

175, [13i p. illus. 14
cm

. (Harvey military series)

© Oct. 30. 1917; 2c. and aff. Nov. 2, 1917; A 476999; George U. Harvey
pub. co., inc. (17-30375) 5749

Cekrezi, Kost.

Letra, shkresa, fialetore, prej Kost. Cekrezit. Boston,
Mass., S. Kaitz

r
1917]

141 p. 18£
cm

.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477517; K. Cekrezi, Boston.
5750

Chafer, Lewis Sperry.
Salvation, by Lewis Sperry Chafer ... New York, C. C.

Cook r

c

1917i
ix, 139 p. I9h

cm
.

© Nov. 16. 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479100; L. S. Chafer.
Orange. N. T. (17-30236) 5751
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[Cheriot, Henri]

Black ink, by the author of Variant verse. [Orlando,

Fla., Henri Cheriot publishing co.,
c
1917]

5 p. L, 15-44 p. 19
cm

.

Poems.
Lettered on cover : By Henri Cheriot.

© Oct. 18, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476801; H. Cheriot, Orlando,
Fla. (17-30268) 5752

Collins, Archie Frederick, 1869-

The magic of science ; a book of scientific amusements
which can be performed with simple apparatus, by A.
Frederick Collins ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Bevell company

f

c
1917]

215 p. front, illus. 19^
cm

. $1.25

© June 30, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470223; Fleming H. Revell
co. (17-29383) 5753

Crownfield, Gertrude.

The little tailor of the winding way, by Gertrude
Crownfield; illustrated by Willy Pogany. New York,
The Macmillan company, 1917.

viii p, 1 1, 132 p. col. front, col. plates. 19i
cm

. (Half-title: The
opening door series)

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479160; Macmillan co.

(17-30352) 5754

Dennis, Clarence James, 1876-

The glugs of Gosh, by C. J. Dennis ... with illustra-

tions bv Hal Gye. Sydney, Angus & Robertson, ltd.,

1917.

130 p, 1 1. col. front, illus, plates. 18i
cm

.

Added t.-p, illustrated in colors.

Verses reprinted in part from the Bulletin, Sydney.

© lc. Nov. 3, 1917; A ad int. 3049; pubd. Oct. 30, 1917; John Lane co..

New York. (17-30269) 5755

Equitable trust company of New York.

War revenue act. [New York, The Equitable trust

company of New York, c
1917]

[4, p. 20i
em

.

Caption title.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 478257; Equitable trust co.

of New York. (17-30380) 5756

Espinosa, Aurelio Macedonio, 1880-

Advanced Spanish composition and conversation, by
Aurelio M. Espinosa ... Chicago, New York [etc.] B. H.
Sanborn & co., 1917.

xiii, 314 p. front, (double map) illus. (incl. ports, maps) 18*"".

(Half-title: The Hispanic series, under the editorship of J. D. Fitz-Gerald)

© Oct. 5, 1917; 2c. ami ^fi. Nov. 10, 1917; A 479023; Benj. H. Sanborn &
co. (17-29880) 5757
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Evarts, Mrs. Lulu Emma (Keesee) 1879-

A book of poems, by Lulu Evarts. [Oklahoma City,

Printed by H. R. Stephens, c
1917]

cover-title, [24] p. 19i
cm

© Oct. 18, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; ail. Oct. 27, 1917; A 476845; L. Evarts,

Oklahoma City. Okl. (17-30265) 5758

Foote, John Ambrose, 1874- ed.

... State board questions and answers for nurses; be-

ing the actual questions submitted at the examinations
of 31 state examining boards for nurses, with answers,

comp. and ed. by John Foote ... Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

vi, 398 p. 21i
cm

. (Lippincott's nursing manuals)

© May 18, 1917; 2c. and aff. lulv 7, 1917; A 467784; J. R. Lippincott co.

(17-19390 Revised) 5759

Fox, Fontaine.

P. Fox's funny folk, by Fontaine Fox. New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

219 p. illus. 26™. $1.50

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479031; George H. Doran
co. (17-29972) 5760

Gaudel, Mile. Valentine Debacq.

The ideal system for acquiring a practical knowledge
of French. Liberty ed. 7th ed., rev. and enl. by Mile.

V. D. Gaudel ... Paris, New York, V. D. Gaudel
t

c
1917]

xxii, 391 p. 19
cm

.

© Nov. 15, 1917; 2c. and art. Nov. 16. 1917; A 477612; V. Gaudel.
(17-30363) 5761

Harberton, Ernest Arthur George Pomeroy, 7th viscount,
1867-
How to lengthen our ears ; an enquiry whether learning

from books does not lengthen the ears rather than the
understanding, by Viscount Harberton . . . London, C. "W.

Daniel, ltd., 1917.'

x, 234 p. 18
rm

© lc. Oct. 4, 1917: A ad int. 3029; puhd. Oct. 6, 1917; C. W. Daniel, ltd.

(17-29552) 5762

Heazlitt, Clarence Watt.

In divers tones, lyrics, by Clarence Watt Heazlitt ...

Boston, Sherman, French & company, 1917.
5 p. 1.. 60 p. 19i

cm
. $1.00

© Oct. 31, 1917; 2c. Nov. 12. 1917: aff. Nov. 16, 1917; A 479126; Sherman,
French & co. (17-30266) 5763

Higgins, Francena A.]

Sojourners by the wayside ; travelers on the long road,

by Miilier [pseud.] ... San Diego, CaL, The Gnostic press

[

ci917]
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5764 pt. 1, n. s., v. 14

[Higgins, Francena A.j—Continued
2 p. 1., vii-xiii, 15-203 p. 19£

cm
.

Contents.—What the sea cast up.—What the stars foretell.—The sun's

message.—The three.—He takes the long road.—What the sea claimed.

—

The outcome.—The mastery.—Veritas.—For victory.—The prophecy of the
stars.

© Aug. 31, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 470953; Charles
Eli Higgins, San Diego, Cal. (17-30235) 5764

Hill, William Ely, 1887-

Among us mortals
;
pictures and legends by W. E. Hill;

text by Franklin P. Adams. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

1 p. 1., v-xi, [151] p.
_
illus. 19£

cm
.

>
$1.00

Part of the pages printed on one side of leaf only.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aft". Nov. 15, 1917; A 479078; Houghton Mifflin

co. (17-30263)
.

5765

Kirkpatrick, Marion Greenleaf.

The rural school from within, by Marion G. Kirkpat-
rick ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1917]

2 p. 1., 303 p. front. 19i
cm

.

© May 19, 1917; 2c. and aff. July 7, 1917; A 467778; J. B. Lippincott co.

(17-19387) 5766

Kolmer, John Albert, 1886-

A practical text-book of infection, immunity and spe-

cific therapy, with special reference to immunologic tech-

nic, by John A. Kolmer . . . with an introduction by Allen

J. Smith ... with 147 original illustrations, 46 in colors,

by Erwin F. Faber ... 2d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1917.
xiii, 3-978 p. illus. (incl. chart) col. plates. 25cm . $7.00

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479112; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter and new illustrations]

(17-30149) 5767

Lahee, Frederic Henry, 1884-

Field geology, by Frederic H. Lahee ... 1st ed., 2d
impression, with appendix on geologic mapping. New
York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.] 1916.

xxiv, 528 p. illus., fold, chart, diagrs. 19
cm

. $3.00

Bibliography: p. 499-502.

© July 6, 1917; 2c. July 11, 1917; aff. Julv 10, 1917; A 467810; McGraw-
Hill book co., inc. (17-19386) 5768

La Rue, Daniel Wolford.

The science and the art of teaching, by Daniel Wolford
La Ene ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c1917]
336 p. illus., diagrs. 19

cm
. $1.20

Bibliography : p. 319-325 ; references also at end of each chapter.

© Nov 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479045; D. W. La Rue, East
Stroudsburg, Pa. (17-30059) 5769
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Lee, Charles M, 1888-

A wolf in sheep's clothing, by Charles M. Lcc. Cincin-

nati, The Standard publishing company
[

c1917]
133 p. 20 cra

.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 7, 1917; \ 477439; Standard

pub. co. (17-30360) 5770

Lewis, Gertrude Russell.

A designer of dawns, and other tales; little stories of

the here and there, by Gertrude Russell Lewis. Boston,

Chicago, The Pilgrim press r°1917]
5 p. L, 3-67 p. 20 1 " 1

.

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; aff. Nov. 8, 1917; A 479015:

G. R. Lewis, Oak Park, 111. (17-50267) 5771

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-
Love and hatred, by Mrs. Belloc Lowndes ... New

York, George H. Doran companv
[

c
1917]

365 p. 20i cm . $1.35

© Nov. 21. 1917; 2c. and aff. Nov. 22. 1917; A 479162; George H. Doran
co. (17-30351) 5772

Luther, Martin, 1483-1546.
Dr. Martin Luther's Small catechism graded, with

Bible verses. [Bock Island, 111., Augustana book concern,

printers, 1917]
67 p. incl. front, (port.) 15

cm
. $1.25

© Sept. 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473467; C. A. Randolph,
Boone, la. (17-30358) 5773

McAdie, Alexander George, 1863-
The principles of aerography, by Alexander McAdie ...

Chicago, New York, Rand, McNally & company
[

c
1917]

2 p. 1., iii-xii, 318 p. illns., pi., charts, diagrs. 2Wm
. $3.00

© July 6. 1917; 2c. July 12, 1917; aff. July 11, 1917; A 470234; A. McAdie,
Readville, Mass. (17-19384) 5774

Maeterlinck, Maurice, 1862-
A miracle of Saint Antony, and five other plays [by]

Maurice Maeterlinck ... New Yrork, Boni and Liveright,
inc.

[

c
1917]

225 p. incl. front. 17
cm

. {Half-title: The modern library of the world's
best books) •

Translated by Ralph Roeder.
Contents.—A miracle of Saint Antony.—Pelleas and Melisande.—The

death of Tintagiles.—Alladine and Palomides.—Interior.—The intruder.

© Apr. 20, 1917; 2c. [uly 20, 1917; aff. July 21, 1917: A 467987; Boni &
Liveright, inc. (17-20963) 5775

Marti, Oscar Albert.

The Anglo-German commercial and colonial rivalry as

a cause of the great war; a thesis presented to the De-
partment of history, University of Southern California,

Los Angeles, by Albert Marti, m. a. Boston, The Strat-

ford company, 1917.
xiv, 83 p. 19

cm
.

Bibliography; p. 79-83.

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct 29, 1917; aff. Nov. 16. 1917; A 477355; Strat-

ford co. (17-29850; 5776

933



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5777 pt 1,11.8., v. 14

Marvin, Frederic Rowland, 1847-
The top of the wine-jar, being selections in prose and

verse from the writings of Frederic Kowland Marvin,
gathered and arranged with an introduction by Living1--

ston Stebbins ... Boston, Sherman, French & company,
1917.

14 p. I., 258 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.50

© Nov. 2, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aft. Nov. 16, 1917; A 479125; Sherman,
French & co. (17-30251) 5777

Matijaca, Anthony.
Principles of electro-medicine, electro-surgery and ra-

diology; a practical treatise for students and practition-

ers, with chapters on mechanical vibration and blood
pressure technique, by Anthony Matijaca ... Butler,

N. J., New York city [etc.] B. Lust
[

c1917]
210 p. front, (port.) illus., diagrs. 24cm .

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 13, 1917; A 479061; Benedict Lust.

(17-30153) 5778

Miller, Ray Oakley.
Modernist studies in the life of Jesus, by Eay Oakley

Miller. Boston, Sherman, French & company, 1917.
5 p. 1., 52 p. 19£

cm
. $0.80

© Oct. 12, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 479127; Sherman,
French & co. (17-20237) 5779

Mundy, Talbot, 1879-
The winds of the world, by Talbot Mundy ... illustrated

by Joseph Clement Coll. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1917]

4 p. I., 330, fli p. front., plates. 19i°
m

. $1.50

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 17, 1917; arf. Nov. 14, 1917; A 479114; Bobbs-
Merrill co. (17-30041) 5780

New Mexico. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of New Mex-
ico ; effective June 8, 1917. New York, F. R. Jones, c1917.

32 t) 22cm $0 25

© July 6, 1917; 2c. and aff. July 11, 1917; A 470225; Frederick Robertson
Jones, New York. (17-19396) 5781

News printing co.'s •revised township manual for the
state of South Dakota, rev. to date by George N. Wil-
liamson ... Aberdeen, S. D., News printing co.

[

c
1917]

153 p. 22cm .

© July 6. 1917'; 2c. and aff. July 10, 1917; A 467798; C. J. McLeod, Aber-
deen, S. D. (17-19397) 5782

O'Neal, Emmet, 1853-
The state constitution; a review of Alabama constitu-

tional history and suggestions of constitutional reform;
an address by Honorable Emmet O'Neal before the Ala-
bama state bar association at Birmingham, Alabama,
July 13, 1917. rMontgomery, Ala., Paragon press] c1917.

cover-title, 73 p. 23 cm .

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476992; E. O'Neal, Birming-
ham, Ala. (17-30284) 5783
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Packard, John Calvin, 1859-

Everyday physics; a laboratory manual, by John C.

Packard ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

vi, 136 p. illus., diagrs. 27
cm

.

© July 2, 1917; 2c. and aff. lulv 5, 1917; A 467741 ;
I. C. Packard, Brook-

line, Mass. (17-19382) 5784

Parlette, Ralph Albert, 1870-

A book of rejoicing, big business ; the business of abol-

ishing work and turning this world into a playground, by
Ralph Parlette. A lyceum and Chautauqua lecture which
grew into a book. Chicago, Parlette-Padget company

[

c
1917]
xi, [1], 156 p. m cm

.

Lettered on cover : Big business ; a book of rejoicing.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477259; Parlette-Padget co.

(17-29754) 5785

Peary, Robert Edwin, 1856-

Secrets of polar travel, by Robert E. Peary ; illustrated

with photographs. New York, The Century co., 1917.
ix p., 3 1., 3-313 p. incl. plates, ports, front. 2\i

cm
.

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479102; Century co.

(17-30385)
"

5786

Potter, Samuel Otway Lewis, 1846-

Therapeutics, materia medica, and pharmacy ; the spe-

cial therapeutics of diseases and symptoms, the physio-
logical and therapeutical actions of drugs, the modern
materia medica, official and practical pharmacy, prescrip-

tion writing, and antidotal and antagonistic treatment of

poisoning, by Sam'l 0. L. Potter ... 13th ed., rev. and
enl., by Elmer H. Funk ... Philadelphia, P. Blakiston's
son & co.

[

c
1917]

xvi, 960 p. 24cm . $6.00

Tables on lining-papers.

© Tulv 19. 1917; 2c. and aff. lulv 20, 1917, A 470330; P. Blakiston's son &
co. (17-19392) 5787

Reimer, William Christian.

What is life? By William Christian Reimer ... Elka-
der, la., Gmelin print shop, 1917.

224 p. 18
cm

. $1.00

© Oct. 8, 1917; 2c. Oct. 11. 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 477056; W. C.

Reimer, Elkader. la. (17-30239) 5788

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Abigail Adams and her times, by Laura E. Richards ...

Xew York, London, D. Appleton and companv, 1917.
5 p. 1., 282, 1 p. front., pi., ports. 19^

cm
$1.35

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff, Nov. 20, 1917; A 479148; D. Appleton & co.

(17-30245) 5789
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Shakespeare, William, 1564-1616.
... The chronicle history of the life and death of King

Lear and his three daughters, ed. by William Lyon
Phelps. New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1917.
5 p. 1., 154 p.

m

171°". (The Yale Shakespeare) $0.50
Contains facsimile reproduction of "the title-page of the Elizabethan

club copy of the spurious '1608* quarto."

"Suggestions for collateral reading" : p. rl47]

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479133; Yale
univ. press, New Haven. (17-30271) 5790

Smith, John Talbot, 1855-
The parish theatre ; a brief account of its rise, its pres-

ent condition, and its prospects, to which is added a de-

scriptive list of one hundred choice plays suitable for the

parish theatre, by Eev. John Talbot Smith, ll. d. New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1917.

v, 90 p. 191
cm

$1.00

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477393; Longmans, Green &
co. (17-30252) 5791

Weaver, Eli Witwer, 1862-
Vocational guidance, by E. W. Weaver ... with a sys-

tem of vocational analysis ... Philadelphia, Uplift pub-
lishing companv

[

c
1917]

cover-title. 16 p.
* 194™. $0.50

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477497; Uplift pub. co.

i

Copyright is claimed on revisions throughout] (17-30381) 5792

Webster, Harold Tucker, 1884-
Boys and folks, by Webster. New York, George H.

Doran company
[

c
1917]

223 p. illus. 26«m
. $1.50

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479032; George H. Doran
co. (17-29971) 5793

cWilliams, Mrs. Mary Lydia (Adams)]
Genealogical data of Adams family . . . [Salt Lake City,

Printed by Deseret evening news, c
1917]

r4i p. illus. (port.) 25J
cm

.

Caption title.

© July 18, 1917; 2c. Aug. 2, 1917; aff. Nov. 7, 1917; A 475938; L. A.
Williams, Layton, Davis Co., Utah. (17-30246) 5794

Wood, Mary Morton, 1871-
The spirit of protest in Old French literature, by Mary

Morton Wood, ph. d. New York, Columbia university
press, 1917.

xii, 201 p. 21
cm

. (Half-title: Columbia university studies in Romance
philology and literature)

"I have brought together from the works of French authors writing
between 1150 and 1350 extracts that show the spirit of protest already astir

in those centuries."—Introd. The extracts are accompanied by English
translations in foot-notes.

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1917.

Bibliography: p. [199i-201.

© Oct. 31, 1917; 2c. Oct. 31, 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 477341; Columbia
univ. press. (17-30250) 5795
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Abbott, George Knapp, 1880-

Technique of hydrotherapy and Swedish massage, by
George Knapp Abbott ... Eev. [4th ed.] Mountain
View, CaL, Kansas City, Mo. [etc.] Pacific press publish-

ing association, 1917.
128 p. 15rm . $0.50

© Oct. 22, 1917; 2c. and aft'. Nov. 2, 1917; A 477658; Pacific press pub.
assn. (17-30711) 5796

Atkins, Gaius Glenn, 1868-

The Godward side of life, by Gains Glenn Atkins, d. d.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1917]

5 p. 1., 192 p. 20cm .

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 19. 1917; A 477631; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-30359) 5797

Bailey, Carolyn Sherwin.

Boys and girls of colonial days, by Carolyn Sherwin
Bailey ... illustrated by Uldene Shriver. Chicago, A.
Flanagan company

[

c
1917]

160 p. incl. front., illus. 19
cm

. $0.60

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477644; A. Flanagan co.

(17-30719) 5798

Blackmore, Richard Doddridge, 1825-1900.

Lorna Doone; a romance of Exmoor, by R. D. Black-
more; illustrated by Helen Mason Grose. Philadelphia,

G. W. Jacobs & company [1917]
811 p. col. front, col. plates. 20cm . (The Rittenhouse classics)

Illustrated lining-papers.

© Nov. 5, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; K 114706-114711 ; George W. Jacobs &
co. [These entries are for illustrations contained in this book]
(17-30277) 5798*

Browning, Robert, 1812-1889.

... The ring and the book, by Robert Browning, ed.,

with an introduction and notes, by Frederick Morgan
Padelford ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's
sons

[

c
1917]

xvii, 539 p. \7Ym . (Half-title: The modern student's library, ed. by
W. D. Howe) $0.75

Series title also at head of t.-p.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477551; Charles Scribner's

sons. (17-30264) 5799

The Cambridge history of American literature, ed. by
William Peterfield Trent ... John Erskine ... Stuart P.

Sherman . . . [and] Carl Van Doren ... v. 1. New York,
G. P. Putnam's sons; [etc., etc.] 1917.
2 p. 1., iii-xvii p., 1 1., 584 p. 25

cni
.

Bibliographies: v. 1, p. 363-566.

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477534; G. P. Putnam's sons.

(17-30257) 5800
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Champney, Mrs. Elizabeth (Williams) 1850-

Romance of old Japan, by Elizabeth W. Champney and
Frere Champney; with 96 illustrations. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1917.

xviii p., 11., 444 p. col. front., plates (1 col.) 22£cm . $3.50
"Authorities" : p. vii-viii.

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477535; E. W. Champney,
Seattle. (17-30304) 5801

Colvin, Sir Sidney, 1845-

John Keats; his life and poetry, his friends, critics,

and after-fame, by Sidney Colvin. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1917.
xviii p., 1 1., 598 p. mounted col. front., plates, ports., facsims. 23|

cm
.

$4.50

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477628; Charles Scribner's

sons. (17-30270) 5802

Connor, Elizabeth H.

Poems of peace and war [byj Elizabeth H. Connor.
Haverhill, Mass., The Eecord press, 1917.

[55] p. 23i
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477568; E. H. Connor,
Haverhill, Mass. (17-30255) 5803

Cook, Warren F.

A working program for the local church, by Warren F.

Cook. New York, Cincinnati, The Methodist book con-

cern
[

c1917]
217 p. 19|

cm
.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477554; W. F. Cook, New
Britain, Conn. (17-30238) 5804

The Current business cyclopedia. Business digest ...

[V. 1] January-March, 1917. New York, Cumulative
digest corporation, 1917.
4 p. 1., 506 p. diagrs. 25£x2H cm

. quarterly.

© Sept. 10, 1917; 2c. Oct. 6, 1917; aff. Sept. 22, 1917; A 477049; Cumula-
tive digest corporation. (17-28309) 5805

Gushing, Harvey Williams, 1869-

Tumors of the nervus acusticus and the syndrome of
the cerebellopontile angle, by Harvey Cushing ... Phil-

adelphia and London, W. B. Saunders company, 1917.
viii, 296 p. illus. (part col.) tab., diagrs. 25 c,n

. $5.00
Bibliography : p. 279-287.

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477672; W. B. Saunders co.

(17-30713) 5806

Davis, Richard Harding, 1864-1916.

Adventures and letters of Eichard Harding Davis, ed.

by Charles Belmont Davis ... New York, C. Scribner's
sons, 1917.

viii p., 1 1., 417 p. front., plates, ports., facsims. 2\l
cm

. $2.50
© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477626; Charles Scribner's

sons. (17-30256) 5807
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Dunwoody, Halsey, 1881-

Notes, problems and laboratory exercises in mechanics,

sound, light, thermo-mechanics and hydraulics, prepared

for use in connection with the course in natural and ex-

perimental philosophy at the United States military acad-

emy, by Halsey Dunwoody ... 1st ed. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

v, 369 p. illus., diagrs. 23* cm . $3.00

Part of pages blank for "Notes."

© Nov. 17. 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477671
;
John Wiley & sons,

inc. (17-30593) 5808

Erwin, Rachel Melissa.

Her garden, by Rachel Melissa Erwin. Chicago, Bert
L. White company, 1917.

3 p. 1.. [9i-99 p. mcm
. $1.35

Poems.

© Nov. 5, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477578; R. M.
Erwin. Oak Park, 111. (17-30258) 5809

Forbes-Lindsay, Charles Harcourt Ainslie, 1860-

Efficiency, practical lessons in life insurance salesman-
ship, by Forbes Lindsay . . . 4th ed. New York, The Spec-
tator company, 11*17.

viii p., 1 1., 91 p. 17
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 13, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477547; Specta-
tor co. (17-30379) 5810

Friedlander, Joseph, 18591-1917, comp.

The standard book of Jewish verse, comp. by Joseph
Friedlander, ed. by George Alexander Kohut. New York,
Dodd, Mead and company, 1917.

1 p. I., ro-xliii p., 1 I., 820 p. 19£
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477574; John
Friedlander, Pleasantville, N. Y. (17-30361) 5811

Henderson, Helen Weston, 1874-

A loiterer in New York ; discoveries made by a rambler
through obvious yet unsought highways and byways, by
Helen AY. Henderson . . . with a preface by Paul W. Bart-
lett. New York, George H. Doran company

[

c
1917]

xvii p., 1 1., 15-454 p. front., plates, ports., plan. 24§cm . $4.00

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477635; George H. Doran
co. (17-30247) 5812

Herford, Oliver, 1863-

Happy days, by Oliver Herford and John Cecil Clav.
New York, M. Kennerley

[

c
1917]

r44] p. incl. col. front., illus. (part col.) 15£
cm

. $0.75

Illustrated lining-papers in colors.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477666; Mitchell Kennerley.

(17-30417) 5813
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Hiscox, Gardner Dexter, d. 1908.

Gas, gasoline and oil-engines; a complete, practical

work ... by Gardner D. Hiscox ... Rev., enl., and brought
up to date by Victor W. Page ... 22d ed. ... New York,
The Norman W. Henley publishing co., 1917.

1 p. 1, 9-640 p. illus., fold, plates, diagrs. 23cm .

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477659; Norman W. Henley
pub. co. (17-30391) 5814

Holmes, John Haynes, 1879-

The life and letters of Robert Collyer, 1823-1912, by
John Haynes Holmes ... New York, Dodd, Mead and
company, 1917.

2 v. fronts., plates, ports., facsim. 2Hcm
.

© Nov. 10, 1917; 2c. each Nov. 13, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477577;
Dodd, Mead & co, inc. (17-30357) 5815

Hoist, Bernhart Paul.

Practical home and school methods of study and in-

struction in the fundamental elements of education, with
outlines and page references based on The new teachers'

and pupils' cyclopaedia, under the direction of Bernhart
P. Hoist ... Chicago, 111., Boone, la. [etc.] The Hoist
publishing company, 1918.

2 v. illus., plates (part col., 1 fold.) ports., maps. 26cm . $6.75

© Nov. 10, 1917; 2c. each and aff. Nov. 19, 1917; A 477641 ; Hoist pub. co.

[Copyright is claimed on revisions and additions] (17-30403) 5816

Hoyt, Charles Wilson.

The preparation of a marketing plan ; an address deliv-

ered before the Department of business administration,

Yale university, New Haven, Connecticut, by Charles W.
Hoyt... New York, 1917.

22 p. 23
c,n

.

© Nov. 13, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477645; Hoyt's service,

inc., New York. (17-30382) 5817

Hurley, Edward Timothy, 1869- illus.

For old acquaintance
;
prints from the etchings of E. T.

Hurley, with comment by Sara Sax. Cincinnati, The
St. James press, 1917.

[65i p. front., illus. 19£
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477543; E. T. Hurley,
Cincinnati. (17-30294) 5818

Judson, Frederick Newton, 1845-

A treatise on the power of taxation, state and federal,

in the United States, by Frederick N. Judson ... St.

Louis, The F. H. Thomas law book company, 1917.
xxx, 1144 p. 23i

cm
.

Lettered on cover : 2d edition.

© Nov. 15, 1917; 2c Nov. 17, 1917; aff. Nov. 19, 1917; A 477642; F. N.

Judson, St. Louis. (17-30415) 5819
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Keen, William Williams, 1837-
... Medical research and human welfare; a record of

personal experiences and observations during a profes-

sional life of fifty-seven years, by W. W. Keen ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

ix, [1] p.,- 1 1., 159, [1] p., 1 1. front. (2 port.) plates, diagrs. (1 double)
19*

cm
. (Rrown university. The Colver lectures, 1917) $1.25

© Nov. 10. 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477(>(>2 ; Brown univ., Provi-
dence, R. I. (17-30712) 5820

Krcmery, Joseph Bela, 1865-
Jan Hus, muz Bozi, slaviansky martyr, neohrozeny

bojovnik za cistotu slova Bozieho a slobodu presvedcenia,
z prflezitosti patsteho vyrocia jeho zavrazdenia papezen-
cami, napisal Jozef B. Krcmery. [Pittsburgh] Vydala Slo-

venska evanjelicka jednota v Amerike, 1917.
156 p., 2 1. col. front., illus. (incl. ports.) 23£ cm

.

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 22, 1917 ; aff. Nov. 20, 1917; A 477669; Slovak
evangelical union of America, Pittsburgh. (17-30596) 5821

Leech, Charlotte.

Verses, by Charlotte Leech. New York, The Knicker-
bocker press, 1917.

xv, 293 p. 19
cm

. $1.50

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477546; Mary Leech Blake,
Brooklyn. (17-30259) 5822

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, v. 227. Cases argued and de-
le rmined ... June 26 to June 30, 1917. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and company,
1917.

cover-title, p. 449-603. 23£cm .

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477684; Little, Brown, and
company. 5823

Methodist Episcopal church. Liturgy and ritual.

El ritual de la Iglesia metodista episcopal. New York,
Cincinnati, The Methodist book concern

[

c
1917]

82 p. 15i cm .

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476954; Methodist book
concern. (17-30399) 5824

Muredach, Myles.
Charred wood, by Myles Muredach; illustrated by J.

Clinton Shepherd. Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c
1917]
316 p. front, plates. 20"". $1.25

© Oct. 17. 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477633; Reilly & Britton CO.
(17-30273)

-

5825

New York annotated digesl ; a complete judicial interpre-
tation and history of every Court of appeals decision.
Ed. by Victor Eugene Ruehl, under the supervision of
William Mack ... Supplement, 1917. New York, The
American law book company; London, Butterwortb &
co., 19.17.
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New York annotated digest—Continued
x, 413, 45 p. 25cm .

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479253; Amer. law book co.

5826

New York (State) Laivs, statutes, etc.

Annotated consolidated laws of the state of New York
as amended to January 1, 1918, containing also the fed-

eral and state constitutions with notes of Board of statu-

tory consolidation, tables of laws and index, ed. by Clar-

ence F. Birdseye, Eobert C. Cumming and Frank B. Gil-

bert. 2d ed., edited by Eobert C. Cumming and Frank
B. Gilbert, v. 2. [County law to Executions] New York,
The Banks law publishing company [etc.] ; New York and
Albany, N. Y., M. Bender & company incorporated, 1917.

2 p. 1., p. 1371-2696. 26Vm . $7.50

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477680; Banks law pub. co.,

Baker, Voorhis & co., Matthew Bender & co., inc. 5827

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 12 ; cases determined ...

July, 1915-November, 1916. Oklahoma City, Okla., War-
den company, 1917.

lxi, 666 p. 22£cm .

© Nov. 22, 1917; 2c. Nov. 28, 1917; aff. Nov. 27, 1917; A 479277; Thomas
H. Doyle, presiding judge, ex-officio reporter, for the benefit of the
state of Oklahoma, Oklahoma. 5828

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 48; cases determined ... May,
1915-July, 1915. Howard Parker, state reporter. Okla-
homa City, Harlow [1917]

xviii, 816 p. 22£ cm
.

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477679; Howard Parker,
state reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Oklahoma.

5829

O'Shaughnessy, Mrs. Edith Louise (Coues)
Diplomatic days, by Edith O'Shaughnessy <Mrs. Nel-

son O'Shaughnessy) ... New York and London, Harper
& brothers

[

c1917
]

6 p. 1., 337, [1] p. front., plates, ports. 2Wm
.

Letters from Mexico, May, 1911, to October, 1912.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 477657; Harper
& bros. (17-30372) 5830

r
Porter, William Sydney] 1862-1910.
Waifs and strays ; twelve stories, by O. Henry [pseud.]

together with a representative selection of critical and
biographical comment. Garden City, New York, Double-
dav, Page and company, 1917.

viii, 308 p., 1 1. front, (port.) 24i
cm

.

"Of this first edition two hundred copies only were printed in October,
1917."

Reprinted in part from various sources.

"O. Henry index" : p. 281-308.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477622; Doubleday, Page &
co. (17-30274) 5831
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Porto Rico. Laws, statutes, etc

Workmen's compensation law of Porto Rico, revised

September, 1917, with amendments ... New York [Print-

ed by G. I. Wilson & sons, inc.]
c1917.

24 p. 22* cm .

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477542; Frederick Robert-

son Jones. (17-30053) 5832

Porto Rico. Supreme court.

Porto Pico reports, v. 24, cases adjudged ... from May
30, 1916, to March 15, 1917. Pablo Berga, secretary-re-

porter, Raleigh F. Haydon, assistant reporter. San
Juan, P. R., Bureau of supplies, printing and transporta-

tion, 1917.

liv, 931 p. 24 ". $4.00

© Nov. 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477678; Secretary-reporter
of the Supreme court of Porto Rico. 5833

Rogers, Louis William, 1859-

Elementary theosophy [by] L. W. Rogers. Los An-
geles, Theosophical book concern, 1917.

1 p. 1., 5-214 o. 19h
cm

.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 21, 1917; aff. Nov. 19, 1917; A 477677; L. W.
Rogers, Chicago. (17-30401) 5834

Rollins, Montgomery, 1867-

Money and investments ; a reference book for the use
of those desiring information in the handling of money
or the investment thereof. 4th ed. By Montgomery Rol-
lins ... London, G-. Routledge & sons, ltd.; Boston, The
Financial publishing co.

[

c
1917]

3 p. 1., v-xxiv, 494 p. 22§ cm . $2.50

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477681; M. Rollins, Boston.
(17-30700) 5835

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

The wonder of war in the air, by Francis Rolt-Wheeler
. . . with forty-two illustrations from war photographs and
sketches. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. r

c
1917]

xii p., 1 1., 347 p. front, illus., plates. 20i
cm

.

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917: A 477630; Lothrop, Lee &
Shepard co. (17-30275) 5836

Rosenbach, Abraham S Wolf, 1876-

The unpublishable memoirs, by A. S. W. Rosenbach.
New York, M. Kennerley, 1917.

4 p. 1., 160 p. front. 19* cm . $1.50
_

Contexts.—The unpublishable memoirs.—The three trees.—The purple
hawthorn.—The disappearance of Shakespeare.—The colonial secretary.

—

In defence of his name.
—"The hundred and first story."—The lady of the

breviary.—The evasive pamphlet.—The great discovery.—The fifteen joys
of marriage.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477668; Mitchell Kennerley.
(17-30280) 5837
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Standard daily trade service.

Digest and text of the war tax law of 1917 ; reprinted
from the Standard daily trade service. [New York,
Standard statistics company, c1917]

3 p. 1., 3-92 p. 21
cm

.

© Nov."l2, 1917; 2c. and aff. Nov.*19, 1917; A 477646; Standard statistics

co., inc. (17-30286) 5838

Thompson, William Oxley, 1855-

The church after the war; an address before the Ohio
conference of the Methodist Episcopal church, Broad
street church, Columbus, Ohio, September 26, 1917, by
William Oxley Thompson . . . with introduction by Bishop
William F. Anderson. New York, Cincinnati, The Abing-
don press

[

c
1917]

32 p. m cm
.

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477665; W. O. Thompson.
Columbus, O. (17-30603) 5839

Tompkins, Juliet Wilbor, 1871-

At the sign of the oldest house ; a modern romance, by
Juliet WT

ilbor Tompkins ... illustrated by Edward L.

Chase. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1917]

4 p. L, 217, [1] p. front., plates. 20 c,n
. $1.50

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477664; Bobbs-Merrill co.

(17-30279) 5840

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 244. Cases adjudged ... at

October term, 1916. Ernest Knaebel, reporter. New
York, The Banks law publishing co., 1917.

xxxiv, 735 p. 23
cm

.

© Nov. 28, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 30, 1917 ; A 479313 ; Banks law pub. co.

5841

Van Dyke, Henry, 1852-

Fighting for peace, by Henry Van Dyke . . . New York,
C. Scribner's sons, 1917.

4 p. 1., 3-247 p. mcm
. $1.25

"To the articles which were published in Scribner's magazine for
September, October, and November, 1917, I have added two short chapters
on the cause of the war and the kind of peace America is fighting for."

—

Foreword.
Contents.—Fair-weather and storm signs.—Apologue.—The werwolf at

large.—Germania mendax.—A dialogue on peace between a householder
and a burglar.—Stand fast, ye free.—Pax humana.
© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477624; Charles Scribner's

sons. (17-30303) 5842

Washington. Laivs, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Washing-
ton, revised September, 1917, with 1917 amendments ...

New York [Printed by G. I. Wilson & sons, inc.]
c1917.

40 p. 23cm .

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477541; Frederick Robert-
son Jones. (17-30052) 5843
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American commerce association.

The traffic library. Interstate commerce law. pt. 4.

Practice and procedure of commission appendices. Pre-
pared under the direction of the Advisory traffic council

of the American commerce association, by Edward J.

Martin ... Elvin S. Ketchum ... editor-in-chief ... Edward
G. Ward, editorial director ... Chicago, The American
commerce association [1917]

xv. 382 p. fold. tab. 23i
em

.

© Nov. 24, 1917: 2c. Nov. 26. 1917; aft. Nov. 28, 1917; A 477773; Amer.
commerce assn. 5844

American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society.

v. 31. 31st general meeting, Detroit, Michigan, May 2, 3,

4 and 5, 1917. South Bethlehem, Pa., The American elec-

trochemical society, 1917.
viii, 437 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. 23Ym .

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 28, 1917; A 477749; Amer. electro-

chemical soc. 5845

Anstice, Henry, 1841-
Centennial annals of St. Luke's church, Eochester,

X. Y., 1S17-1917, by the Rev. Henry Anstice ... Eoches-
ter, Scrantom, AVetmore & co., 1917.

142, [4i p. front., 5 pi. (incl. ports.) 20cm .

© Oct. 10, 1917; 2c. Oct. 13, 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 477346; Rector,
church wardens and vestrvmen of St. Luke's church, Rochester, N. Y.
(17-30398) 5846

Ashe, Samuel A' [Court] eel.

Biographical history of North Carolina from colonial

times to the present ; editors, Samuel A. Ashe, Stephen B.

Weeks [and] Charles L. Van Noppen. v. 8 ["Old north
state" ed.] Greensboro, N. C, C. L. Van Noppen, 1917.

xiii p., 1 1., 508 p. front., ports. 24£ cm .

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 16, 1917; aff: Nov. 30, 1917; A 477784; Charles
L. Van Noppen. 5847

Atkinson, James Harris.

History of Arkansas, by James Harris Atkinson ...

[Boston, New York, etc., D. C. Heath and company, 1917]
84 p. front, (double map) illus. (incl. ports.) 20cm . [With Bourne,

Henry Eldridge, and Benton, Elbert Jay. A history of the United States.

Bosto'n, New York, etc., 1917]

Caption title.

© Sept. 14, 1917; 2c. and aff. Sept. 29, 1917; A 476295; D. C. Heath & co.

5848

Barker, Harley Granville, 1877-
Three short plays : Rococo, Vote by ballot, Farewell to

the theatre, by Granville Barker. Boston, Little, Brown,
and company, 1917.

4 p. 1., 3-86 p. 20cm .

© Nov. 15. 1917; 2c. Nov. 16, 1917; D 48345; Granville Barker, London.
(17-30424) 5848*
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Belmont, Ferdinand, 18911-1915.
A crusader of France; lettres d'un officier de Chas-

seurs alpins, Captain F. Belmont (killed in action De-
cember, 1915) with a preface by Henry Bordeaux. Lon-
don, A. Melrose, ltd., 1917.

365, fa p. 19
cm

. 6/-
"Translated from the French by G. Frederic Lees."

© lc. Nov. 19, 1917; A ad int. 3056; pubd. Oct. 20, 1917; E. P. Dutton &
co., New York. (17-30600) 5849

Berle, Lina Wright.
George Eliot and Thomas Hardy ; a contrast, by Lina

Wright Berle. New York, M. Kennerley, 1917.
4 p. I., 174 p. 19

cm
.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477667; Mitchell Kennerley.
(17-30753) 5850

Billson, William Weldon, 1847-
Equity in its relations to common law ; a study in legal

development, by William W. Billson ... Boston, The
Boston book company, 1917.

xii, 234 p. 23cm . $3.50

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476771; W. W. Billson,

Pasadena, Cal. (17-30413) 5851

Catholic church. Catechisms. Slovak.

m

Svato-Stefansky katechismus pre slovenske skoly ame-
ricke, upravil, a do reci anglickej prelozil, knaz diecese

clevelandskej. Cleveland, O., Nakladom Slovenskeho
katolickeho druzstva knihtlaciarskeho

[

c
1917]

4 p. 1., 256 p. illus. 20cm .

Slovak and English on opposite pages.

© Aug. 15. 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Sept. 8, 1917; A 470967; V. A.
Chaloupka, Cleveland. (17-30765) 5852

Clemens, Samuel Langhorne, 1835-1910.
Mark Twain's letters, arranged with comment, by Al-

bert Bigelow Paine .
.'. New York and London, Harper &

brothers
[

c
1917]

2 v. fronts., illus., plates, ports., facsims. 20i
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. each Nov. 19, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 477781;
Mark Twain co., New York. 5853

Cobern, Camden McCormack, 1855-
The new archeological discoveries and their bearing

upon the New Testament and upon the life and times of
the primitive church, by Camden M. Cobern ... introduc-
tion by Edouard Naville ... 2d ed., rev. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1917.

xxxiv, 698 p. front., plates, ports., map, facsims. 23cm . $3.00
Contents.—pt. I. The Greek papyri and other manuscripts studied with

especial reference to their bearing on the New Testament writings.—pt. II.

The monuments, inscriptions, and other ancient remains studied with
especial reference to their bearing on the life and times of the primitive
church.

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477707; Funk & Wagnalls
co. (17-30757) 5854

946



PAKT 1 BOOKS, GROUP I

no. 124, December, 1917
'

5862

Collignon,
... L'europisme ... Paris, Librairie europiste

[

c
1917]

60 p., 2 1. 2Ucm
. fr. 1

© July 7, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14785; Collignon, Paris.

(17-30751) 5855

Copening, Wilfon.
A few moments with Copening;. [Pittsburgh, Hub-

bard's printing co.,
c

1917i
cover-title, r26i p. port. 17

cm
.

© Sept. 11. 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473593; W. Copening,

Pittsburgh. (17-30418) 5856

Crawford, Minnie Leola.

Seven weeks in Hawaii, by an American girl, M. Leola
Crawford ... with fifty-four illustrations. San Francisco,

J. J. Newbegin, 1917.
2 p. 1., 11-112 p., 1 1. front., illus., pi. 19rm . $1.00

© Sept. 10, 1917; 2c. Oct. 10, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 473988; L. M.
Crawford, Tacoma, Wash. 5857

Douthitt, Herman, 1866-
The structure and relationships of Diplocaulus, by Her-

man Douthitt, Chicago, 111., The University of Chicago
press [1917]

41 p. illus., ii pi. 24cm . (Contributions from Walker museum, vol:

ii, no. i)

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473692; Univ. of Chicago.
5858

Fernau, Hermann.
The coming democracy, by Hermann Fernau ... New

York, E. P. Dutton & co.
L

c
1917]

viii p., 1 1., 321 p. 19i
cm

.

© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 10, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476340; E. P.
Dutton & co. 5859

Ferree, Barr i. e. James Barr.
The bombardment of Keims, by Barr Ferree. New

York, Leonard Scott publication company, 1917.
128 p. front., illus. (map) plates. 19

cm
.

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477690; B. Ferree, New
York. (17-30749) 5860

Grue, Lillian Rachel, 1892-
" Willie's story of the circus," and other child verse,

by Lillian R. Grue. Bellingham, Wash., Irish printing
company r

e
1917]

29 I. 2U cm

© Sept. 27, 1917; 2c. and aff. Oct. 2, 1917; A 476331; L. R. Grue, Belling-

ham, Wash. (17-30419) 5861

Hopkins, Emma B ed.

The long road to to-morrow; a pageant play written
and presented by the classes in history and English in

Miss Hopkins' school, New York, under the direction of

Emma B. Hopkins and Elinor Murphy ... Boston, The
Palmer company, 1917.

35 p. 18cm . ("The creative pageant play series") $0.20

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470905; Palmer co.

(17-30582) 5862
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Horsman, J. H.

Uncommon knowledge ; or, How to decrease yonr living

expense 50 per cent and increase yonr health 100 per
cent, by J. H. Horsman. The essential foundation of

safety first, [Portland, Or., Bushong & co., printers,

1917]
94 p. 16

cm
.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aft'. Sept. 24, 1917; A 473649; J. H. Horsman, The
Dalles, Wasco County, Or. 5863

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 279, containing cases in which opinions

were filed in June, 1917, and cases wherein rehearings
were denied at the October term, 1917. Samuel Pashley
Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1917.

x, [Hi-696 p. 221
cm

.

© Nov. 21, 1917; 2c. and aft. Nov. 24, 1917; A 477760; S. P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 5864

Kelley, William Valentine, 1845-

. With the children in Lewis Carroll's company, by Wil-
liam Valentine Kelley ... New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

c
1917]

139 p. incl. front, (port.) 19
cm

.

© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476960; W. V. Kelley, New
York. (17-30754) 5865

Kimball, Edward Ancel, 1845-1909. -

La science chretienne: La domination de Phomme sur
le mal (Christian science: Man's dominion over evil)

Conference faite dans Emerson hall, Universite de Har-
vard, Cambridge, fitats-Unis, le 16 mars 1908 (A lecture

delivered at Emerson hall, Harvard university, Cam-
bridge, United States, March 16, 1908) par Edward A.
Kimball ... Boston, Mass., The Christian science pub-
lishing society,

c1917.
til, 2-26, 2-26 p. 15£

cm
. $0.05

Paged in duplicate. English and French on opposite pages.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 13, 1917; A 476557; Christian science

pub. soc. (17-30766) 5866

Lake view woman's club, Chicago.

Balanced meals with recipes ; food values, drying and
cold pack canning, menus, with and without meat, box
luncheons, by the members of the Lake view woman's
club. Chicago [1917]

189 p. 20 cra
.

Pages 185-189 blank for "Miscellaneous."

Contains advertising matter.

© Nov. 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 8. 1917; A 476991 ; Lake View woman's
club, Chicago. (17-30387) 5867
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Leamy, Edmund Stanislaus, 1889-
My ship, and other verses, by Edmund Leamy, with a

foreword by Katharine Tynan. New York, John Lane
company, 1917.

3 p. 1., vi-xiii p., 1 I., 17-137 p. 17
em

. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 2. 1917; 2c. Nov. 6, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476964; John Lane
co. (17-30423) 5868

... Life in the making, by Wade Crawford Barclay, Arlo
A. Brown, Alma S. Sheridan, William J. Thompson,
and Harold J. Sheridan, approved by the Committee on
curriculum of the Board of Sunday schools of the

Methodist Episcopal church and the Committee on cur-

riculum of the General Sunday school board of the

Methodist Episcopal church, South. New York, Cin-

cinnati, The Methodist book concern ; Nashville, Dallas
[etc.] Smith & Lamar

[

c
1917]

236 p. 19
cm

. (Training courses for leadership, ed. by H. H. Meyer
and E. B. Chappell)

© Au?. 29, 1917; 2c. and aff. Nov. 6, 1917; A 476958; W. C. Barclay, Cin-
cinnati. (17-30762) 5869

The life of Mother Pauline von Mallinckrodt, foundress
of the Sisters of Christian charity, daughters of the

Blessed Virgin Mary of the immaculate conception ; with
an introduction by the Most Bev. George W. Mundelein
... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1917.

264 p. front., plates, ports. 20
rm

. $1.50

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 27, 1917; A 470908; Benziger bros.

(17-30400) 5870

Linzee, John William, 1867-
The Lindeseie and Limesi families of Great Britain,

including the probates at Somerset house, London, Eng-
land, of all spellings of the name Lindeseie from 1300 to

1800, with the sincere regards of the author, John Wil-
liam Linzee ... Boston, Mass., Priv. print. [The Fort
Hill press] 1917.

2 v. front., illus. (coats of arms) plates, ports. 25£cm .

Vol. ii has title: The Linzee family of Great Britain and the United
States of America and the allied families of Penfold, Hood, Amory,
Tilden, Hunt, Browne, Wooldridge, Evans.

Paged continuously.

© Oct. 16. 1917; 2c. each Nov. 15, 1917; aff. Nov 14, 1917; A 477580;

J. W. Linzee, Boston. (17-30248) 5871

Moss, James Alfred, 1872-
Questions on Infantry drill regulations, United States

army, 1911 (including the manual of the bayonet) by
Major Jas. A. Moss ... (To include changes no. 18, Feb-
ruary 12, 1917) ... Menasha, Wis., George Banta pub-
lishing comj)anv [191 7i

ii, 106 p. 14
cm

.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aff. Sept. 17, 1917; A 473519; T. A. Moss, Yap-
hank. N. Y. 5872

949



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5873 pt. 1, n. s., v. 14

New York state association of district superintendents.

Grade examinations committee.

Grade examination questions for fifth, sixth and sev-

enth grades of the elementary schools of New York state,

1910-1916, based upon the elementary syllabus ... 2d and
rev. ed. Comp. and pub. by the Grade examinations com-
mittee of the New York state association of district

superintendents. [V. 2. Albany, N. Y., The W. Boyd
printing company] 1917.

1 p. 1., 80 p. 20cm . $0.35

Cover-title : New York state grade examination questions. Rev. ed.,

1912-1916.

© Mar. 16, 1917; 2c. and aff. Mar. 20, 1917; A 455962; J. S. Cooley, A. J.

Fields, Jane H. Whitehead and James Wingate, Mineola, N. Y. [Copy-
right is claimed on omission of old matter and addition of new matter]

5873

Ordway, Edith Bertha, 1877-

The opera book; rev. and enl., by Edith B. Ordway.
New York, Sully and Kleinteich

[

c
1917]

xvi, 603 p. front., ports. 2Hcm
. $2.50

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477468; Sully and Kleinteich.

[Copvright is claimed on pages 553 to 592, inclusive]

(17-30581) • 5874

Parkins, Amelia Maxwell, 1871- comp.

Patent cases (alphabetically arranged) reported in Ap-
peal cases District of Columbia, vols. 1 to 46 (revised to

include reference to Official gazette and Commissioner's
decisions) comp. by A. M. and E. H. Parkins ... [Wash-
ington, Press of B. S. Adams] 1917.

67 p. 22£cm . $2.00

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477532; A. M. and E. H.
Parkins, Washington. (17-30416) 5875

Rittenhouse, Charles Forest.

Exercises in accounting [by] Charles F. Rittenhouse ...

and Philip F. Clapp, b. c. s. New York, Association press,

1917.
2 p. 1., 117 p. incl. forms. 28cm .

© Oct. 6, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 31, 1917 ; A 477327 ; Frederick M. Harris,

New York. (17-30409) 5876

Notes on accounting theory and practice, by Charles F.

Eittenhouse ... and Philip F. Clapp, b. c. s. New York,
Association press, 1917.

2 p. l., 85 p. 18
cm

.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477328; Frederick M. Harris,

New York. (17-30408) 5877

The Sacred books and early literature of the East, with
historical surveys of the chief writings of each nation

. . . under the editorship of a staff of specialists directed

by Prof. Charles F. Home, ph. d. New York, London,
Parke, Austin, and Lipscomb, inc.

[

c
1917]
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The Sacred books and early literature of the East—Contd.
14 v. fronts., plates (part col.; 1 double) ports., diagr. 24cm .

Lettered on cover : Members' edition.

Each volume has also special t.-p.

Bibliography at end of each volume.
Contents.—I. Babylonia and Assyria.—II. Egypt.—III. Ancient Hebrew :

the earliest remains, the Talmud.—IV. Medieval Hebrew : the Midrash, the

Kabbalah.— V. Ancient Arabia: the hanged poems, the Koran.—VI. Medie-
val Arabic, Moorish and Turkish.—VII. Ancient Persia.—VIII. Medieval
Persia.—IX. India and Brahmanism.—X. India and Buddhism.—XI. Ancient
China.—XII. Medieval China.—xill. Japan.—XIV. The great rejected books
of the Biblica Apocrypha.

© Julv 20, 1917; 2c. each Nov. 3, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 477587-
477600; Parke, Austin, and Lipscomb, inc. (17-30420) 5878-5891

Seward, Roy Holland.
What is real democracy? Must it be attained to end

war? By Boy Holland Seward. [New York, GL P. Put-
nam's sons, The Knickerbocker press, c

1917]
30 p. I7i

cm
.

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Nov. 2, 1917; A 476930; R. H.
Seward, Bowling Green, Ky. (17-30763) 5892

Souvenir of Camp McClellan and Anniston, Ala. [Bir-

mingham, Press of Birmingham publishing co.,
c
1917]

cover-title, 1 p. 1., [30] p. of illus. 15 x 23 cm .

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 475947; L. L. Crump & co.,

Anniston, Ala. (17-30374) 5893

The sturdy oak; a composite novel of American politics

by fourteen American authors : Samuel Merwin, Harry
Leon Wilson, Fannie Hurst, Dorothy Canfield [pseud.]

Kathleen Norris, Henry Kitchell Webster, Anne O 'Ha-
gan, Mary Heaton Vorse, Alice Duer Miller, Ethel
Watts Mumford, Marjorie Benton Cooke, William
Allen White, Mary Austin, Leroy Scott. Theme by
Mary Austin, the chapter collected and (very cau-
tiously) edited by Elizabeth Jordan; illustrations by
Henrv Raleigh. New York, H. Holt and company,
1917/
x, 346 p. front., plates. 19£

cra
.

© Nov. 8, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477801; Henry Holt
& co. 5894

Taylor, E Leland, comp.
Eecent federal laws affecting whiskey, comp. and in-

dexed with explanatory notes, by E. Leland Taylor ...

and Thomas S. Jones ... Louisville, Ky., The Baldwin
law book co.

r

c
1917]

3 p. 1., 49 p. 19cm $1.50

© Oct. 16, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 476882; Baldwin
law book co. (17-30745) 5895

Texas. Supreme court.

The Texas reports. Cases adjudged ... from Febru-
ary, 1915, to March, 1916. Reported by A. E. Wilkinson,
v. 107. rAustin, Tex.] The State of Texas, 1917.

xxii, 807 p. 23i
cm

.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 477764; Alfred E. Wilkinson,
Austin, Tex. 5896
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Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

A leader of freemen ; the life story of Samuel Chapman
Armstrong, brevet brigadier-general, U. S. A., by Ever-
ett T. and Paul G. Tomlinson. Army and navy ed.

Philadelphia, American Sunday-school union
[

c
1917]

86 p. front., ports. 16
cm

.

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 16, 1917; A 477581; Amer. Sunday-
school union. (17-30462) 5897

Villiers du Terrage, Marc, baron de, 1867-

Histoire de la fondation de la Nouvelle-Orleans (1717-

1722) par le baron Marc de Villiers, avec une preface de
M. Gabriel Hanotaux . . . Paris, Imprimerie nationale,

1917.
xv, [1], 129, rl] p. illus., plates, port, maps, plans. 28£cm .

"Cette edition a ete tiree a mille exemplaires. Les en-tetes, lettres

ornees et cnls-de-lampe ont ete composes par M. Henri Guillaume. Exem-
plaire n° 258."

© Oct. 25, 1917; lc. Nov. 13, 1917; A—Foreign 14917; Marc de Villiers,

Paris. (17-30708)
_

5898

Walsh, C C.

Early days on the western range, a pastoral narrative,

by C. C. Walsh. Boston, Sherman, French & company,
1917.

8 p. I., 81 p. front., plates. 20cm . $1.25
Poems.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477507; Sherman, French &
co. (17-30585) 5899

Ward, Charles Henshaw.
Punctuation leaves for use with Sentence and theme,

by C. H. Ward . . . Chicago, New York, Scott, Foresman
and companv

[

c
1917]

1 p. I., 37 numb. 1. 20i
cm

. $0.25

© Oct. 23, 1917; 2c. Oct. 27, 1917; aff. Oct. 26, 1917; A 477290; Scott,

Foresman & co. (17-30698) 5900

Wier, Albert E comp.

Love songs the whole world sings, containing two
hundred sentimental songs dear to the people of many
nations ... arranged for use as songs or piano music;
selected and ed. by Albert E. Wier ... New York [etc.]

D. Appleton and company
[

c
1916]

256 p. 25 cm . (On cover: N° 6, Whole world series) $0.75

© Dec. 15, 1916; 2c. and aff. Dec. 18, 1916; A 453134; D. Appleton and co.

(17-30578)^ 5901

Wood, Eric Fisher, 1889-

The note-book of an intelligence officer, by*Eric Fisher
Wood ... illustrated with photographs, color plates and
facsimile documents. New York, The Century co., 1917.

xii, 346 p. front., plates (1 col.) ports., facsims. (part fold.) 19£
cm

.

© Nov. 17, 1917; 2c. Nov. 21, 1917; aff. Nov. 23, 1917; A 477691; Century
co. (17-30602) 5902
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Asch, Shalom, 1880-

Mottke the vagabond (Mottke ganef) by Sholom Ash;
tr. and ed. by Isaac Goldberg, ph. d. Boston, J. W. Luce
and company

[

c
1917i

viii p., 1 L, 349 p. 19* cm $1.50

© Nov. 14. 1917; 2c. Nov. 26, 1917; all Nov. 24, 1917; A 479232; L. E.
Bassett, Boston. (17 50731) 5903

r
Bargone, Charlesi 1876-

... La veille d'armes; piece en cinq actes ... Paris,
E. Flammarion

r

c
1917]

4 p. 1., r5]-283 p. 19
cm

.

At head of title : Claude Farrere ipscud.i et Lucien Nepoty.
© Sept. 12, 1917; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14859; Ernest Flammarion,

Paris. (17-30914) 5904

BeU, Archie, 1877-

A trip to Lotus land, by Archie Bell ... New York,
John Lane company; [etc., etc.] 1917.

viii p., 1 L, 11-287 p. 'front., plates. 21 cm .

Bibliography: p. 2S4.

© Nov. 23, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479220; John
Lane co. (17-30747) 5905

Chaffee, John R.

... The history of the First Methodist Episcopal church,
Dorchester, Massachusetts, legal title : Methodist Episco-
pal society in Dorchester (records at the State house for

the year 1834, chapter 91) by the pastor, John B. Chaffee.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c1917]
7 p. 1., 3-247 p. front., plates. 2H cm

.

At head of title : 1816 1916.

"Based upon the history of Mr. Alexander Hobbs, the historian of the
church."—Pref.

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477632; H. Clifford Galla-

gher, Boston. (17-30397) 5906

Cusimano, Jack.

Economical Italian cook book, containing many new
and delicious receipts and designed especially to meet the

present high cost of living. Los Angeles, Cal., J. Cusi-

mano, 1917.
[48] p. col. front., col. pi., port. 19^

cm
.

© Oct. 8. 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 479124; J. Cusi-

mano, Los Angeles. (17-30389) 5907

Dodd, Monroe Elmon, 1878-

Jesus is coming to earth again; or, The signs of the

times : the second coming of Christ and end of the world,

by M. E. Dodd ... Chicago, The Bible institute colpor-

tage ass'n
[

c
1917j

63 p. 19
cm

.

Bibliography : p. 58.

© Sept. 29, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 479064; M. E.

Dodd, Shreveport, La. (17-30595) 5908
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Doughty, Mulford.

Twenty-one [by] Mulford Doughty. Boston, The Gor-
ham press, 1917.

31 p. 18cm . $1.00

Poems.
© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479166; M. Doughty, Wil-

liamstown, Mass. (17-30422) 5909

Fahrenwald, Arthur William, 1890-

Testing for the notation process, by A. W. Fahrenwald
. . . 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.]

1917.
vii, 173 p. illus., diagrs. Wm

. $1.50

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479071 ; A. W. Fahrenwald.
Socorro, N. M. (17-30718) 5910

... Federal reporter, v, 241. Permanent ed. ... June-
July, 1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xiv, 1052 p. 222

cm
. (National reporter system—United States series)

© Oct. 5, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479408; West pub. co.

5911

Fortescue, Granville Roland, 1875-

France bears the burden, by Granville Fortescue ...

New York, The Macmillan company, 1917.
xii p., 3 1., 214 p. front, plates, ports. 19£

cm
.

"Some of the material used in this book appeared originally in the col-

umns of the Washington post."

Contents.—The glory of France.—Monsieur Poilu of Paris.—Verdun ;

the battle epic.—In the Argonne.—In the stream of the Somme fighting.

—

The business of war.—The flying fighters.—Thoughts on shrapnel and
tanks.—Who pays for the war?—The burden France has borne.

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479159; G. Fortescue,

Washington. (17-30748) 5912

Frost, Henry Weston, 1858-

Heart songs, verses for Christians, by Henry Weston
Frost ... Boston, The Gorham press

;
[etc., etc.,

c
1917]

130 p. mcm
. $1.50

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479165; H. W. Frost. Sum-
mit, N. J. (17-30421) 5913

George, Henry, 1839-1897.
The law of human progress, by Henry George ... New

York, J. Fels, Internationa] commission
[

c
1917]

3 p.l., 3-122 p., 1 1. 18i cm .

"This monograph comprises the five chapters of Book x of 'Progress
and poverty.'

"

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477620; H. George, New
York. (17-30703) 5914

Gleason, Lafayette Blanchard, 1863-
A treatise on the law of inheritance taxation, with prac-

tice and forms, by Lafayette B. Gleason ... and Alexander
Otis ... Albany and New York city, Matthew Bender &
company incorporated, 1917.

lviii, 836 p. 24cm . $7.50

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff, Nov. 8, 1917; A 479010; Matthew Bender &
co., inc. (17-30412) 5915
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Harland, Henry, 1861-1905.

The light sovereign; a farcical comedy in three acts, by
Henry Harland & Hubert Craekanthorpe. London, Lady
Henry Harland f/1917]

79 p. 19
cm

.

© Sept. 15, 1917; lc. Sept. 24, 1917; D 47979; Lady Henry Harland, Lon-
don. (17-30028) 5915*

Hazen, Charles Downer, 1868-

Alsace-Lorraine under German rule, by Charles Dow-
ner Hazen ... New York, 11. Holt and company, 1917.

v. 246 p. 19i
cm

.

© Nov. 5, 1917; 2c. Dec. 3, 1917: all". Dec. 1, 1917; A 477795; Henry Holt
& co. 5916

Heuser, Herman Joseph, 1851-

Canon Sheehan of Doneraile ; the story of an Irish

parish priest as told chiefly by himself in books, personal
memoirs and letters, by Herman J. Heuser . . . New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1917.

xix, 405 p., 1 1. front., 1 illus., plates, ports., facsim. 23£ cra
. $3.50

"The emigrant's return," with music : p. r356)

"Canon Sheehan's works" : 1 leaf at end.

•© Nov. 15, 1917; 2c. and aft". Nov. 20, 1917; A 479151; Longmans, Green
& co. (17-30758) 5917

Howard, George Fitzalan Bronson-, 1883-

Slaves of the lamp; being the adventures of Yorke
Norroy in his quest of the four jade plates ; a Manhattan
nights' entertainment, by George Bronson-Howard ; illus-

trations by Arthur E. Becher. New York, W. J. Watt &
company

[

c
1917]

ix, 309 p. col. front., col. plates. 20 c,n
.

"Published serially in 1913-1914."

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 14, 1917; aft. Nov. 27, 1917; A 479261; G. Bron-
son-Howard, New York. (17-30730) 5918

Hubbard, Henry Vincent, 1875-

An introduction to the study of landscape design [by]

Henry Vincent Hubbard ... [and] Theodora Kimball ...

New York, The Macmillan company, 1917.

xx p., 1 1., 406 p., 1 1. front., illus., plates, plans. 29J
cm

.

"Selected list of references on landscape architecture" : p. 361-381.

© Nov 21, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; art. Nov. 22, 1917; A 479215; Macmil-
lan co. (17-30739) 5919

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Community civics, by R. O. Hughes ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1917]

xxii, 505 p. illus. 19i cn
*.

Bibliography : p. 493-495.

© Nov 7, 1917: 2c. and aft'. Nov. 16. 1917; A 477617; R. O. Hughes, Pitts-

burgh. (17-30586) 5920
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Johnson, Douglas Wilson, 1878-

My German correspondence; concerning Germany's
responsibility for the war and for the method of its con-

duct, being a letter from a German professor together
with a reply and foreword, by Professor Douglas W.
Johnson ... New York, George H. Doran company
[

c
1917]
3 p. I., 9-97 p. 19

cm
. $0.50

Appeared in the Revue de Paris of September, 1916. Later issued in

brochure form under title "Lettre d'un Americain a un Allemand." The
publicity department of the British government issued the English text as

a pamphlet entitled "Plain words from America." cf. Foreword.
© Nov. 17, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 19, 1917 ; A 477638 ; George H. Doran

co. (17-30692) 5921

Keyser, Leander Sylvester, 1856-

A system of natural theism, by Leander S. Keyser ...

Burlington, la., The German literary board, 1917.
144 p. 20cm .

Bibliography: p. 12-13.

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff., Nov. 20, 1917; A 479141; Robert Neumann,
Burlington, la. (17-30760) 5922

Kiekhofer, William Henry.

. . . An outline of the elements of economics, by William
H. Kiekhofer ... Pub. by the University for the use of

classes in 1917-18. Madison, 1917.
109 p. 23

cm
.

At head of title : The University of Wisconsin, Department of political

economy.
Contains references.

© Oct. 22, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479139; W. H.
Kiekhofer, Madison, Wis. (17-30407) 5923

Koenig, Alfred Edmund.
Kleine deutsche grammatik, with direct method helps,

by Alfred E. Koenig ... and Walter R. Myers ... Minne-
apolis, The Perine book company, 1917.

xxix, 96 p. 19rm .

© Oct. 12, 1917; 2c. Oct. 16, 1917; aff. Oct. 15, 1917; A 476589; A. E.

Koenig and W. R. Myers, Minneapolis. (17-30915) 5924

Kreymborg, Alfred, ed.

Others; an anthology of the new verse (1917) ed. by
Alfred Kreymborg. New York, A. A. Knopf, 1917.

120 p. 20cm .

© Oct 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479209; A. Kreymborg, New
York. (17-30752) 5925

Lindquist, Theodore, 1875-
Modern arithmetic methods and problems, by Theodore

Lindquist ... ed. by George W. Myers ... Chicago, New
York, Scott, Foresman and company

[

c
1917]

xvi, 300 p. fold, tab., diagrs. 20cm . $1.00

Contains bibliographies.

© Nov. 14, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479134; Scott,

Foresman & co. (17-30592) 5926
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Luckiesh, M 1883-

The lighting art, its practice and possibilities, by M.
Luckiesh ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book com-

pany, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

ix, 229 p. illus., diagrs. 24cm . $2.50

© Nov. 15, 1917: 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479136; McGraw-
Hill book co., inc. (17-30388) 5927

McClung, Mrs. Nellie Letitia (Mooney) 1873-

The next of kin, those who wait and wonder, by Nellie

L. McClung ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.
4 p. 1., 256, f2i p. 19

cm
. $1.25

© Nov. 10. 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479075; N. L. McClung,
Edmonton, Alberta, Canada. (17-30691) 5928

[Mary Domitilla, Sister] 1871-

The ideal Catholic literary readers, book one. By a

Sister of St. Joseph ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

xvi, 368 p. illus. (ports.) 18*
cm

.

© Oct. 3, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 476464; Macmillan co.

(17-25536) 5929

Milks, Howard Jay.

Practical veterinary pharmacology and therapeutics,

by Howard Jay Milks ... New York, The Macmillan
company, 1917.

6 p. I., 519 p. illus., plates. 25cm .

"References" : p. i500i

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479161; Macmillan co.

(17-30738) 5930

Morris, Mrs. Elisabeth (Woodbridge) 1870-

Days out, and other papers, by Elisabeth Woodbridge.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.

4 p. 1., [3j-212 p., 1 I. 19i
cra

. $1.25

Contents.—Days out.—An unlovely virtue.—A brief for the hat.—The
cat and the bell-collar.—Clubs among the cubs.—The cult of the second-
best.—An appendix to Bacon.—The embarrassment of finality.—The wine
of anonymity.—The house and the hill.—Humor and the heroine.—The
humor-fetish.—In the matter of "faith."

—
"In their season."—Manners and

the Puritan.—A matter of planes.—A meditation concerning forms.—The
tyranny of things.—The tyranny of facts.—Travelers' letters.—The novel-
ist's choice.—The literary uses of experience.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479073; E. W. Morris, New
Haven. (17-30261) 5931

Mother Goose.

The toyland Mother Goose, containing 140 of the best
Mother Goose rhymes selected by Patten Beard ... illus-

trated by Patten Beard with children 's toys. New York,
Frederick A. Stokes company

r

c

1917i
xi, 147 p. incl. front., illus. 28cm .

© Nov. 10, 1917; 2c Nov. 14. 1917; aff. Nov. 13, 1917; A 479092; Fred-
erick A. Stokes co. (17-29878)
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Newbigging, Mrs. Anne Christena (Isaacson) 1869-

A cry of the soul ; a romance of 1862, by Anne C. New-
bigging. Boston, Sherman, French & company, 1917.

4 p. 1., 323 p. 20rm . $1.50

© Nov. 7, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 18, 1917; A 479129; Sherman,
French & co. (17-30728) 5933

Park, Julian, 1887^-

A history of the University of Buffalo, by Julian Park
... Buffalo, 1917.

87 p. plates, ports. 24^ c:n
.

"Reprinted from volume xxn of the Publications of the Buffalo histor-

ical society."

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479113; J. Park, Buffalo.

(17-30404) 5934

Pennsylvania. Superior court

Pennsylvania superior court reports, v. 66, containing

cases decided ... Reported by William I. Schaffer, state

reporter, and Albert B. Weimer, assistant state reporter.

Philadelphia, The Geo. T. Bisel co., 1917.

xlii, 703 p. 23 cm . $0.98

© Nov. 26, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 5, 1917 ; A 479401 ; Cyrus E. Woods, sec.

of the commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa.

5935

Rail, Harris Franklin, 1870-

... The life of Jesus, by Harris Franklin Kail. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1917]

214 p. illus. (map) 19
cm

. (Kingdom of God series, ed. by H. H.
Meyer and D. G. Downey)

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479206; H. F. Rail, Denver.
(17-30761) 5936

Redway, Jacques Wardlaw, 1849-

Commercial geography; a book for high schools, com-
mercial courses, and business colleges. Kev. ed., by
Jacques W. Redway ... New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c
1917]

x, 423 p. illus. (incl. maps) double map. 20cm . $1.25

Bibliography: p. x.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479240; J. W. Redway,
Mount Vernon, N. Y. [Copyright is claimed on revision and new
matter! (17-30744) 5937

Russell, Bertrand Arthur William, 1872-

Political ide
t
als, by Bertrand Russell ... New York,

The Century co., 1917.

4 p. 1., 3-172 p. 18
cm

.

Contents.—Political ideals.—Capitalism and the wage system.—Pitfalls
in socialism.—Individual liberty and public control.—National independence
and internationalism.

© Sept. 15. 1917; 2c. Sept. 20, 1917; aff. Sept. 21, 1917; A 473585; Century
co. (17-24663) 593S
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Selwyn, Edgar.

Rolling stones ; a comedy in four acts, by Edgar Selwyn
. . . New York, S. French ; fete, etc.]

c1917-

130 p. illus. (plans) 20 cm . $0.50

On cover: French's standard library edition.

© Nov. 9. 1917; 2c. Nov. 12, 1917; D 48299; Samuel French, New York.
(17-29992) 5938*

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The tragedy of Hamlet, prince of Denmark, ed. by
Jack Randall Crawford. New Haven, Yale university

press
;
[etc., etc.] 1917.

4 p. I., 203 p. 17J
cm

. (The Yale Shakespeare) $0.50

Contains facsimile reproduction of "the title-page of the Elizabethan

club copy of the second quarto (1604). Only three copies of this edition

are known to survive."

"Suggestions for collateral reading": p. rl86i

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479132; Yale
univ. press, New Haven. (17-30272) 5939

... Southeastern reporter, v. 92. Permanent ed. .. . May
12-July 28, 1917. St. Paul, "West publishing co.

;
1917.

xviii, 1176 p. 26i
im

. (National reporter system—State series)

© Oct. 13, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479409; West pub.
co. 5940

Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn)
A first book in American history with European begin-

nings, by Gertrude Van Duyn Southworth . . . New York,
Chicago, D. Appleton and company, 1917.

xix, [1], 430, [1] p. incl. front., illus. 19*cm . $0.80

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479149; D. Appleton & co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-30706) 5941

Stanton, Elizabeth Brandon.

"Fata morgana, " a vision of empire—the Burr con-
spiracy in Mississippi Territory and the great South-
west—Natchez love story of ex-Vice President Aaron
Burr; a historical novel, by Elizabeth Brandon Stanton
... [Crowley, La., Printed by the Signal publishing co.]
c1917.

2 p. I., 348 p. 22 c"\

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479157; E. B. Stanton, Nat-
chez, Miss. (17-30729) 5942

Stuck, Hudson, 1863-

Voyages on the Yukon and its tributaries ; a narrative
of summer travel in the interior of Alaska, by Hudson
Stuck ... New York, C. Scribner's sons, 1917.

xvi p., 1 I., 397 p. front., plates, 2 fold. maps. 23i
cra

. $4.50
"Written as supplement and complement to 'Ten thousand miles with a

dog-sled.' "—Pref.

© Nov. 23, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479243; Charles Scribner's

sons. (17-30733) 5943
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Towne, Charles Hanson, 1877- ed.

The Balfour visit; how America received her distin-

guished guest ; and the significance of the conferences in

the United States in 1917, ed. by Charles Hanson Towne.
New York, George H. Doran company

[

c
1917]

vi p., 2 1., 9-87 p. ports, (incl. front.) 19i
cm

. $0.75

© Nov. 3, 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 479050; George
H. Doran co. (17-30750) 5944

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with
key-number annotations ... v. 152. St, Paul, West pub-
lishing co., 1917.

xvii, 709 p. 23£
cm

.

© Oct. 4, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479407; West pub. co.

5945

Waldstein, Sir Charles, 1856-

Patriotism, national and international; an essay, by
Sir Charles Waldstein. New York, London [etc.] Long-
mans, Green and co., 1917.

xlvi, 155 p. mcm
. $1.00

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479150; Longmans, Green
& co. (17-30701) 5946

Walsh, James Joseph, 1865-

Catholic churchmen in science ; sketches of the lives of

Catholic ecclesiastics who were among the great founders
in science, by James J. Walsh ... [3d ser.] Philadelphia,
American ecclesiastical review, 1917.

ix, 221 p. 18i
cm

. $1.00
t

Reprinted in part from various sources.

Contents.—Introduction : Laboratories at the Vatican and papal sci-

entists.—Roger Bacon.—Cardinal Nicholas of Cusa.—Abbe Spallanzani: a
clerical precursor of Pasteur.—Abbe Breuil and the cave-men artists.

—

Rev. Hugo Obermaier : the time and place of the cave-man in world history.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479143; Amer. ecclesiastical

review. (17-30591) 5947

Wheeler, William Reginald, ed.

A book of verse of the great war, ed. by W. Reginald
Wheeler; with a foreword by Charlton M. Lewis. New
Haven, Yale university press, 1917.

xxx p., 1 L, 184 p. 22i
cm

. $2.00

"The present volume is the third work published on the Herbert A.
Scheftel memorial publication fund."

© Nov. 16, 1917; 2c. Nov. 17, 1917; aff. Nov. 22, 1917; A 479185; Yale
univ. press. (17-30693) 5948

Whitehead, Harold, 1880-

Principles of salesmanship, by Harold Whitehead ...

New York, The Ronald press company, 1917.
xviii, 346 p. 22

cm
.

© Nov. 17, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Nov. 24. 1917; A 479192; Ronald
press co. (17-30743) 5949
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Ager, Waldemar Theodor, 1869-

Paa veien til smeltepotten, af Waldemar Ager. Eau
Claire, Wis., Fremad publishing co., 1917.

270 p. 19i
cm

.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 479063; W. Agcr,
Eau Claire, Wis. (17-31064) 5950

Allen, Calvin Francis, 1851-

Business law for engineers, by C. Frank Allen ...

Part i. Elements of law for engineers. Part n. Contract
letting. 1st ed. New York, McGraw-Hill book company,
inc. ; retc, etc.] 1917.

v, [452] p. 23h
cm

. $3.00

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473710; C. F. Allen,
Boston. (17-25308) 5951

Birds of America; editor-in-chief, T. Gilbert Pearson ...

consulting editor, John Burroughs ... artists, L. A.
Fuertes, fe. B. Horsfall, R. I. Brasher, Henry Thurston
... New York, The University society inc.

[

c
1917]

3 v. col. fronts., lllus. (incl. maps, music) col. plates. 29om . (Nature
lovers library, [vol. i-ni]) $14.75

Bibliography: vol. in, p. 263-266.

© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 23, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 476936; Univ. soc,
inc. (17-29791) 5952

[Bolt, Alani

An airman's outings, by "Contact," with an introduc-
tion by Major-General W. S. Brancker ... Edinburgh
and London, W. Blackwood and sons, 1917.

xxv, 323, [li p. 19
cm

. 5/
© lc. Nov. 15, 1917; A ad int. 3051 ;

pubd. Oct. 17, 1917; A. Bolt, 7° Curtis
Brown, London. (17-30305) 5953

Caine, William.

Three 's a crowd ; an Anglo-American comedy, by Wil-
liam Caine. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.
4 p. 1., r'3M36 p., 1 1. 20cm . $1.50

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479077; W. Caine, Lon-
don. (17-30732) 5954

Cheney, Sheldon, 1886-

The art theatre ; a discussion of its ideals, its organiza-
tion and its promise as a corrective for present evils in

the commercial theatre, by Sheldon Cheney ; with sixteen

photographs of productions at the Arts and crafts thea-

tre of Detroit. New York, A. A. Knopf, 1917.
249 p. front., illus., plates. 19i

cm
.

"Small portions of the material here presented have appeared in the

pages of Theatre arts magazine."—Pref.

"A discursive bibliography" : p. 233-239.

© Oct. 31, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479211; Alfred A. Knopf.
(17-30697) 5955
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Clark, Charles Upson, 1875-

First Latin ; a lesson a day for a year, by Charles Up-
son Clark ... and Josiah Bethea Game ... New York,
Chicago retc.] Atkinson, Mentzer & company

[

c
1917]

vii, [1], 353 p. illus. (incl. map, music) 19cm .

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479046; Atkinson, Mentzer
& co. (17-30912) 5956

Crawshaw, William Henry, 1861-

The genius of Christ ; a study of Jesus Christ as a man
of genius, by William H. Crawshaw ... New York, The
Neale publishing company, 1917.

183 p. 19*cm . $1.25

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479305; Neale pub. co.

(17-31043) 5957

Cumulative Indiana digest and notes to constitution and
statutes. 12th year, no. 2, Sept., 1917. Ed. by Eichard
L. Ewbank. Indianapolis, Ind., The Bobbs-Merrill
company, 1917.
309 p. 4°. $1.50

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; aff. Nov. 26, 1917; A 479344; Bobbs-
Merrill co., Indianapolis. 5958

Cumulative Oklahoma digest and notes to statutes, v. 4,

no. 5, Sept., 1917. Eel. by Daniel W. Crockett. In-

dianapolis, Ind., The Bobbs-Merrill company, 1917.
cover-title, 247 p. 4°. $1.50

© Sept. 21, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; aff. Nov. 26, 1917; A 479343; Bobbs-
Merrill co., Indianapolis. 5959

Dale, Harrison Clifford.

The Ashley-Smith explorations and the discovery of a
central route to the Pacific, 1822-1829, with the original
journals, ed. by Harrison Clifford Dale ... Cleveland,
The Arthur H. Clark company, 1918.

352 p. incl. front., 3 pi., map. 25cm . $5.00
Frontispiece (double map) counted as one leaf.

Published 1917.

Bibliography: p. r309]-321.

Contents.—I. The fur trade and the progress of discovery to 1822.

—

n. William Henry Ashley. The Ashley narrative.—III. Jedediah Strong
Smith. The Smith narrative. Journal of Harrison G. Rogers, member
of the company of J. S. Smith. The second journal of Harrison G. Rogers.
© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479278; H. C. Dale, Laramie,

Wy. (17-31103) 5960

Drecun, Aleksa J.

^odpoBojLiibi. CtfH*iHii;a H3 jKHBOTa Hamera Ha-
po£a y AMeprripi... Hanncao Ajreicca J. ^peiiyH.
[St. Louis, Mo., IIlTaMnapHJa H. CnKohaH, 1917i

18 p. 15* cm .

Translation : Volunteers.

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Sept. 12, 1917; A 473768; A. J. Drecun,
Omaha, Neb. (17-28828) 5961
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Elliott, Nina Miller.

When the heart is young, a novel, by Nina Miller Elli-

ott ... Chicago, Thos. W. Jackson publishing co.
[

c
1917]

1 p. 1., 7-206 pi front., plates. 19.V"\

© Nov. 27, 1917 j 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479333; Thos. W. Tackson
pub. co. (17-31030) 5962

Emerton, Ephraim, 1851-

The beginnings of modern Europe (1250-1450) by
Ephraim Emerton ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1917i

xiv, 550 p. maps! 19
cm

.

t. 21, 1917; 2c. and aff. Oct. 5, 1917; A 473862; E. Emerton, Cam-
bridge, Mass. (17-25735) 5963

Evans, Henry, 1860-

The vital relation of insurance to banking and shipping
in the world's trade after the war. America fore (ad-

dressed to bankers, capitalists, shippers and producers
of trade commodities) Submitted by Henry Evans ...

[Norwood, Mass., Printed by Corlies, Macy & co.,
c
1917]

cover-title, 24 p. 23cm .

© Xov. 8, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; A 479033; H. Evans, New York.
(17-31038) 5964

Fabre, Jean Henri Casimir, 1823-1915.

Insect adventures, by J. Henri Fabre ; selections from
Alexander Teixeira de Mattos' translation of Fabre 's

"Souvenirs entomologiques," retold for young people by
Louise Seymour Hasbrouck; illustrated by Elias Gold-
berg. New York, Dodd, Mead and company, 1917.

287 p. incl. front., illus. 22
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 479207; Dodd, Mead & co.,

inc. (17-31000) 5965

Filsinger, Ernest B 1880-

Trading with Latin America ; obtaining orders, filling

orders, shipping orders, payment for orders, by Ernest
B. Filsinger. New York, Irving national bank

[

c
1917]

2 p. 1., viii p., 5-183, til p. fold, forms. 21
cn

'.

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479189; Irving natl. bank.

(17-30896) 5966

Halsey, Frederick Arthur, 1856-

The metric system in export trade ; a report of an in-

vestigation of the practice of exporting manufacturers,
by Frederick A. Halsey, commissioner of the American
institute of weights and measures. New York, The Insti-

tute
[

c
1917]

1 p. 1., 69 p. 23
CI".

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479152; Amer. institute of

weights and measures. (17-31001) 5967
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Hanford, Cornelius Holgate, 1849-

General Claxton; a novel, by C. H. Hanford. New
York, The Neale publishing company, 1917.

263 p. front, (port.) 19
cm

. $1.25

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479304; Neale pub. co.

(17-31025) 5968

Hoenshel, Elmer Ulysses, 1864-

The land of frost and fire, by Elmer TJ. Hoenshel ...

Staunton, Va., The McClure company, inc.
[

c
1917]

109 p. front, 1 illus., plates. 18cm .

© Nov. 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 479005; E. U. Hoenshel,
Basic, Va. (17-30883) 5969

Hotchkiss, George Burton.

Handbook of business English, by George Burton
Hotchkiss ... and Edward Jones Kilduff: ... New York
city, New York university press, 1917.

xxiv, 209 p.
m
16i

cm
.

Fourth printing.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Nov. 22, 1917; A 479258; G. B.

Hotchkiss, and E. J. Kilduff, New York. [Copyright is claimed on
minor changes and additions] (17-31067) 5970

Humphrey, Grace.

Illinois, the story of the prairie state, by Grace Hum-
phrey, illustrated with photographs. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1917]

5 p. 1., 267 p. front., plates, ports. 19£
cm

. $1.25

"Books consulted" : p. 233-236.

Lettered on cover : Centennial edition.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 479281; Bobbs-
Merrill co. (17-31108) 5971

James, Henry, 1843-1916.

The middle years, by Henry James. New York, C.

Scribner's sons, 1917.

3 p. 1., 119 p. front, (port.) 2Ucm
. $1.25

"The following pages represent all that Henry James lived to write of

a volume of autobiographical reminiscences to which he had given the

name of one of his own short stories, The middle years. It was designed

to follow on Notes of a son and a brother."—Editor's note.

© Nov. 23, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479241; Charles Scribner's

sons. (17-31066) 5972

Jenks, Jeremiah Whipple, 1856-

The immigration problem ; a study of American immi-
gration conditions and needs, by Jeremiah W. Jenks ...

and W. Jett Lauck ... 4th ed., rev. and enl. New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1917.

xxv, 605 p. fold. map. 20i
cm

.

© Nov. 8, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479204; Funk & Wagnalls
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-31037) 5973
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Kilner, Walter G 1888-

The cantonment manual; or, Facts for every soldier,

by Major W. G. Kilner ... and 1st Lieut. A. J. MacElroy
... New York, London, D. Appleton and company, 1917.

xv, 307 p. illus. (incl. music) diagrs. 17h
cm

. $1.00
"Easy road to French" : p. 225-273.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479147; D. Appleton & co.

(17-31017) 5974

Kleiser, Grenville, 1868-

Fifteen thousand useful phrases ; a practical handbook
of pertinent expressions, striking similes, literary, com-
mercial, conversational, and oratorical terms, for the em-
bellishment of speech and literature, and the improve-
ment of the vocabulary of those persons who read, write,

and speak English, by Grenville Kleiser . . . with an intro-

duction by Frank H. Vizetelly ... New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1917.

4 p. I., 453 p. 19
cm

. $1.60

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479203; Funk & Wagnalls
co. ( 17-30916) 5975

Mason, Walt, 1862-

Terse verse, by Walt Mason ... Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1917.

7 p. I., 176 p., 1 1. front, (port.) 20cm . $1.30

Marginal decorations.

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479101; A. C. McClurg
& co. (17-30913) 5976

Michigan digest.

Semi-annual Michigan digest, covering decisions of

the Supreme court of Michigan reported in Northwestern
reporter, vols. 160, p. 209, to 163, p. 144, January 1 to

June 30, 1917, supplementing Michigan digest, vols. 1-7.

St. Paul, West publishing co., 1917.

Hi, 163 p. 8°.

© Sept. 19, 1917; 2c. Dec. 7. 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479410; West pub.
co., St. Paul. 5977

Noontime messages in a college chapel; sixty-nine short
addresses to young people by twenty-five well-known
preachers. Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917]

viii, 181 p. 20cm .

© Nov. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477729; Frank M. Sheldon,
Boston. (17-31764) 5978

Pound, Ezra Loomis, 1885-

Lustra of Ezra Pound, with earlier poems. New York,
A. A. Knopf, 1917.

202 p. 20cm .

© Oct. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479208; E. Pound, London.
(17-31072) 5979
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Rauschenbusch, Walter, 1861-

A theology for the social gospel, by Walter Rauschen-
busch ... New York, The Macmillan company, 1917.

5 p. 1, 279 p. 20cm . $1.50
"Four lectures on the Nathaniel W. Taylor foundation before the

annual convocation of the Yale school of religion ... presented in elabo-

rated form."

© Nov. 28, 1917 ; 2c. and aff . Nov. 30, 1917 ; A 479294 ; Macmillan co,

(17-31090) 5980

Riley, James Whitcomb, 1849-1916.

Eiley Hoosier stories, [by] James Whitcomb Riley; with
pictures by Will Vawter. Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company

[

c
1917]

5 p. 1., 19-191 p. incl. front, plates. 20cm . $1.25

Contents.—Jamesy.—Tod.—A remarkable man.—A nest egg.—Tale of
a spider.—An adjustable lunatic.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 479280; Estate of

James Whitcomb Riley, Indianapolis. [Copyright is claimed on illus-

trations] (17-31022) 5981

Roof, Katharine Metcalf.

The life and art of William Merritt Chase, by Kath-
arine Metcalf Roof ; with letters, personal reminiscences,

and illustrative material; introduction by Alice Gerson
Chase; with reproductions of the artist's works. New
York, C. Scribner's sons, 1917.

xiii p., 1 1., 352 p. incl. plates, facsims. front, plates, ports. 23l
cm

.

$4.00

© Nov. 23, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479242; Charles Scribner's

sons. (17-30892) 5982

Ryan, Daniel Joseph, 1855-

Ohid in four wars, a military history, by Daniel J.

Ryan . . . Columbus, O., The Heer press, 1917.

xi, 281 p. front, plates, ports., map, plans. 20cm . $0.85

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479291; D. J. Ryan, Colum-
bus, O. (17-31107) 5983

Sadlier's excelsior geography. Number three. Rev. ed.

New York, W. H. Sadlier
[

c
1917]

319 p. col. front., illus. (incl. maps) 27^ cm
.

© Aug. 13, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 473398; Frank X. Sadlier,

New York. (17-23967) 5984

Seitz, Don Carlos, 1862- ed.

Paul Jones, his exploits in English seas during 1778-
1780, contemporary accounts collected from English
newspapers, with a complete bibliography, by Don C.

Seitz. New York, E. P. Dutton and company
[

c
1917]

5 p. 1., ix-xxi, 327 p. col. front, (port.) 22>l
cm

.

Bibliography: p. [164]-327.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 28, 1917; aff. Nov. 27, 1917; A 479283; E. P.

Dutton & co. (17-31106) 5985
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Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . The most excellent and lamentable tragedy of Romeo
and Juliet, ed. by Willard Higley Durham. New Haven,
Yale university press; [etc., etc.] 1917.

4 p. L, 144 p. illus. (facsim.) 17i ora
. (The Yale Shakespeare) $0.50

Contains facsimile reproduction of t.-p. of the Elizabethan club copy
of the 1599 quarto.

"Selected bibliography" : p. 137.

© Sept. 28, 1917: 2c. Sept. 2$, 1917; alt. Oct. 2, 1917; A 476329; Yale univ.

press. (17-25645) 5986

Sheppard, William Henry Crispin, 1871-
Don Hale in the war zone, by W. Crispin Sheppard ...

illustrated by H. A. Bodine. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1917.

312 p. front, plates. 19J
cm

.

© Nov. 12. 1917; 2c. Nov. 23. 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479188; Penn
pub. co. (17-31032) 5987

Sherman, Frank Dempster, 1860-1916.
The poems of Frank Dempster Sherman, ed. with an

introduction by Clinton Scollard. [Large-paper ed.] Bos-
ton and Xew York, Houghton Mifflin company

[

c
1917]

xxiv, [4i, 3-299, [1] p.' front. (port.) 22£ cm . $5.00
"This edition, printed at the Riverside press, Cambridge, is limited to

one thousand copies." This copy not numbered.
© Nov. 10, 1917 : 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477661

;
Juliet Durand Sher-

man, New York. (17-30260) 5988

Spicer, Anne Higginson.
Songs of the Skokie, and other verse, by Anne Higgin-

son Spicer. Chicago, K. F. Seymour
[

c19i7]
169 p. 21

cm
. $1.50

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479259; A. H.
Spicer, Kenilworth, 111. (17-31070) 5989

Suggestions of modem science concerning education, by
Herbert S. Jennings, John B. Watson, Adolf Meyer,
William I. Thomas. New York, The Macmillan com-
panv, 1917.
vii, 2il p. pi, fold, tab, diagr. 19*

cm
. $1.25

Lectures delivered before the "Joint committee on education," a self-

organized body of Chicago citizens. Foreword signed : E. S. D. it. e. Mrs.
E. S. Dummen for the committee.

Contents.—The biology of children in relation to education, by H. S.

Jennings.—Practical and theoretical problems in instinct and habits, by

J. B. Watson.—Mental and moral health in a constructive school program,
by A. Meyer.—The persistence of primary-group- norms in present-day
society and their influence in our educational system, by W. I. Thomas.

—

Modern conceptions of mental disease, by A. Mever.
© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476730; Macmillan co.

(17-30900) 5990

Tennessee. Lairs, statutes, etc.

A compilation of the Tennessee statutes of a general
public nature, in force on the first day of January, 1917,

together with which are noted the existing local stat-

967
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Tennessee. Laws, statutes, etc.—Continued
utes ... Comp., ed. and annotated by Bobert T. Shan-
non, v. 3. Nashville, Tenn., Tennessee law book publish-

ing company, 1917.
1 p. 1., v-xi, 2437-3607 p. 26Ym .

© Sept. 21, 1917; 2c, and aff. Dec. 3, 1917; A 479378; R. T. Shannon, Nash-
ville. 5991

Thompson, Joseph Wesley.
Notes to the Indiana decisions ... A judicial history

of every Indiana case with explanatory notes, from 1

Blackford to 182 Indiana Supreme and 1 to 57 Indiana
Appellate reports, inclusive. By Joseph W. Thompson,
v. 8. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company [1917]

1 p. 1., 1056 p. 26i
cn

. $7.50

© Oct. 15, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; aff. Nov. 26, 1917; A 479346; Bobbs-
Merrill co. 5992

Tietjens, Mrs. Eunice.
Profiles from China, sketches in verse of people &

things seen in the interior, by Eunice Tietjens. Chicago,
111., B. F. Seymour

[

c1917
]

75 p.
#

19i
cm

. $1.00
Reprinted in part from various periodicals.

© May 4, 1917; 2c. June 8, 1917; aff. Aug. 30, 1917; A 479138; Ralph
Fletcher Seymour. (17-30910) 5993

Wiley, Harvey Washington, 1844-
Wiley's health series, nutrition, hygiene, physiology ...

by Harvey W. Wiley ... illustrated by B. F. Williamson
and Ned Hadley. Chicago, New York, Eand, McNally &
company

[

c
1917]

3 v. illus., plates, ports. 19
cm

. $0.45 per vol.

Published in 1916 under title: Health reader.

© Nov. 21, 1917; 2c. each Nov. 26, 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479223-
479225; H. W. Wiley, Washington. (17-31005) 5994-5996

The world book; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief: M. V. O 'Shea ... editor: Ellsworth
D. Foster ... editor for Canada: George H. Locke ...

assisted by one hundred fifty distinguished scientists,

educators, artists and leaders of thought in the United
States and Canada ... v. 7 [from Eichard to Tides]
Chicago, New York [etc.] Hanson-Koach-Fowler com-
pany, 1917.
1 p. 1., p. 5009-5808. illus., col. pi., maps, diagrs. 25

cm
. $4.25

© Nov. 16, 1917; 2c. Nbv. 24, 1917; aff. Nov. 19, 1917; A 479262; Hanson-
Bellows pub. co., Chicago. 5997

Wyoming. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Wyo-
ming, revised September, 1917, with 1917 amendments ...

New York [Printed by Gr. I. Wilson & sons, inc.]
c1917.

24 p. 22£cm .

© Oct." 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477540; Frederick Robert-
son Jones. (17-30051) 5998
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Aakjser, Jeppe, 1866-

... Vejr og vind og folkesind: digte. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, 1916.

138, [li p. 20cm . kr. 2.75

© Nov. 7, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14877; J. Aakjaer, 7° Gylden-
dalske boghandel Nordisk forlag. (17-31100) 5999

Abbott, Henry Pryor Almon, 1881-

The supreme sacrifice, the seven words from the cross
[by] H. P. Almon Abbott ... Milwaukee, The Young
churchman company, 1918.

x, 58 p. m cm
.

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477149; Young churchman
co. (17-30905) 6000

Academy of political science, Neiv York.

. . . The foreign relations of the United States ... ed. by
Henry Eaymond Mussey and Stephen Pierce Duggan.
New York, The Academy of political science, Columbia
university, 1917.

2 v. 23cm . (Its Proceedings, vol. vn, no. 2-3)
"A series of addresses and papers presented at the National conference

on foreign relations of the United States, at Long Beach, N. Y., May 28-

June 1, 1917."

Contents.—pt. I. 1. The democratic ideal in world organization. 2. Fu-
ture Pan-American relations.—pt. II. 3. Future relations with the Far East.

4. Investments and concessions as cause of international conflict,

pt. 1 © July 26, 1917; pt. 2 © Aug. 6, 1917; 2c. each Sept. 15, 1917;
B 396860, 396861 ; Academy of political science in the city of New York.
(17-25157) 6000*

Alexander, John E.

Commentaries on the law of wills, embracing execu-

tion, interpretation and administration, including those
rules of real property and principles of equity which af-

fect testamentary dispositions, with full references to

American and English statutes and decisions, and also

an appendix containing forms and precedents, and the

leading wills acts. Bv John E. Alexander ... v. 1. rExe-l .->

cution. Index] San Francisco, Cal, Bender-Moss co.,

1917.

xxiii, 863 p. 23£cm .

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477160; J. E. Alexander, San
Francisco. (17-29640) 6001

Alienists and neurologists of America under auspices of

Chicago medical society.

Proceedings of the 6th annual meeting. Chicago, The
Society, 1917.

2 p. 1., f
5]-212 p. illus., diagrs. 25i

cm
.

"Dr. Bayard Holmes, secretary and editor."

© Aug. 20; 1917; 2c. Aug. 24, 1917; aff. Aug. 23, 1917; A 470774; Bayard
T. Holmes, Chicago. (17-23808) 6002
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Blauvelt, Mary Taylor, 1868-
Ultimate ideals, by Mary Taylor Blauvelt ... Boston,

Sherman, French & company, 1917.
4 p. I., 110 p. 20* cm . $1.50

© Oct. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477509; Sherman, French &
co. (17-30906) 6003

Bushnell, Joseph P ed.

Resources, opportunitses [ ! ] and advantages of Des
Moines and Polk County, representing the growth and
development, business, commercial, civic and industrial

interests, information for those seeking new business
locations and a place of residence, advantages, etc., etc.

... including the publication "Home, business and farm
life." Ed. by J. P. Bushnell ... Des Moines, la., Home
publishing co.,

c1917.
350 p. illus. (incl. port.) 22i

cm
. $2.00

Contains advertising matter and blank pages for "Memoranda."
© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 13, 1917; A 476561: J. P. Bushnell, Des

Moines. (17-30056) 6004

Claussen, Sophus Niels Christen, 1865-
... Fabler. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal, 1917.
145 p. 18£

cm
. kr. 2.75

Poems.
"Juvenilia imed 5 digte efter Ch. Baudelaire]": p. [117-139]

© Mar. 30, 1917; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14883; S. Claussen, CA
Gyldendalske boghandel, Nordisjc forlag. (17-31101) 6005

Correll, Floe E 1879-
Exercises in arithmetic, including problems for drill

and practice and eighth grade reviews, prepared espe-

cially for school drills, tests and contests, by Floe E. Cor-
rell ... [and] May E. Francis ... Waverly, la., Correll-

Francis
[

c
1917]

71, [1] P- 1 illus. m cm
.

On cover : With answers.
© Oct. 4, 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Nov. 7, 1917; A 476989; F. E. Cor-

rell and M. E. Francis, Waverly, la. (17-30999) 6006

Dickinson, Thomas Herbert, 1877-
The insurgent theatre [by] Thomas H. Dickinson. New

York, B. W. Huebsch, 1917.
5 p. 1., 9-251 p. 20cm . $1.25
"Play list of theatres" : p. 227-243.

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477736; B. W. Huebsch.
(17-30696) 6007

r
Dodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.
Through the looking-glass, and what Alice found there,

by Lewis Carroll [pseud.] ed. by Florence Milner ... illus-

trated by F. Y. Cory. Chicago, -New York [etc.] Eand.
McNally & company

r

c
1917i

218 p." front, (port.) illus., pi. 18cm . (Half-title: The Canterbury

© Oct. 31, 1917; 2c. Nov. 6, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476969; Rand,
McNally & co. [Copyright is claimed on new illustrations and notesi
(17-29493) 6008
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Dorr, Mrs. Rheta (Childe)
Inside the Russian revolution, by Rheta Childe Dorr

... New York, The Macmillan company, 1917.

4 p. I., 243 p. front., plates, ports. 20cm . $1.50

© Nov. 28. 1917; 2c. and art'. Nov. 30, 1917; A 479299; Macmillan co.

(17-31172) 6009

Estabrooks, Gertrude.

Sketching from nature and landscape painting from
copy; methods and colors for blue skies, sunset skies,

trees, roads and many helpful hints ... by Gertrude Esta-
ks ... [Chicago, University printing co.]

c1917.

22 p., 1 1. 20* cm
.

© Tuly 10, 1917; 2c. and aft". Oct. 18, 1917; A 476755; G. Estabrooks,
Chicago. (17-30894) 6010

Fales, Elisha Noel, 1887-

Learning to fly in the U. S. Army ; a manual of aviation
practice, by E. N. Fales ... 1st ed. New York, McGraw-
Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

ix, ISO p. incl. front., illus., diagrs. 18*cm . $1.50

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476607; McGraw-Hill book
co., inc. (17-28501) 6011

Forbes, Bertie Charles.

Men who are making America, by B. C. Forbes ...

New York, B. C. Forbes publishing co.
[

c
1917]

3 p. 1., v-xi, 442 p., 1 1. front, illus. (map) ports. 23* cm

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479177; B. C. Forbes, New
York. (17-30705) 6012

Freytag, Mrs. Mary Louise (Stephenson) 1878-

Dick and Lady "White, by Mary L. Freytag. Chicago,
Arts & crafts book shop

[

c
1917]

3 p. 1., 9-70 p. 19Fm .

© Amr. 20, 1917; 2c. Sept. 4, 1917; aff. Aug. 29, 1917; A 473325; M. L.

Freytag, Mt. Vernon, N, Y. (17-23986) 6013

Hatton, Mary McLaughlin.

The Hatton method of teaching the multiplication

tables, by Mary McLaughlin Hatton. Los Angeles, Cal.,

1917.

[27] p. 22cm .

Folded "Table chart" and folded "Counting chart" laid in.

© Nov 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 13, 1917; A 479060; M. M. Hatton, Los
Angeles. (17-31087) 6014

Holmes, John Andrew.

The prodigal son ten years later, by John Andrew
Holmes, d. d. Boston, Chicago, The Pilgrim press [1917]

ix, 29, ill p. 18i
cm

.

© Sept. 4, 1917; 2c. Sept. 6, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476041; J. A.

Holmes, Champaign, 111. (17-31286) 6015
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Immortality; an essay in discovery, co-ordinating scien-

tific, psychical, and Biblical research, by B. H. Streeter,

A. Clutton-Brock, C. W. Emmet, J. A. Hadfield and
the author of 'Pro Christo et ecclesia' ... New York,
The Macmillan company, 1917.
xiv, 380 p. 22£ cm . $2.25

Contents.—Presuppositions and prejudgments, by A. Clutton-Brock.

—

The mind and the brain, by J. A. Hadfield.—The resurrection of the dead,

by B. H. Streeter.—The life of the world to come, by B. H. Streeter.

—

The Bible and hell, by C. W. Emmet.—A dream of heaven, by A. Clutton-
Brock.—The good and evil in spiritualism, by Lily Dougall.—Reincarna-
tion, karma and theosophy, by Lily Dougall.—The undiscovered country, by
Lily Dougall.

© Nov. 23, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 24, 1917 ; A 479187 ; Macmillan co.

(17-31042) 6016

Jenks, Jeremiah Whipple, 1856-

The trust problem, by Jeremiah Whipple Jenks . . . 4th

ed., enl. and completely rev., with the collaboration of

Walter E. Clark ... Rev. ed. Garden City, New York,
Doubledav, Page & company, 1917.

xvii, 499, [1] p. fold, charts. 21™.
"Selected reading references on trusts" : p. 490-492.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476613; J. W. Jenks and
Walter E. Clark, New York. (17-28340) 6017

Kenyon, Alfred Monroe, 1869-

Mathematics for collegiate students of agriculture and
general science, by Alfred Monroe Kenyon ... and Wil-
liam Vernon Lovitt ... New York, The Macmillan com-
pany; London, Macmillan & co., ltd., 1917.

vii', 357 p. illus., diagrs. 19
cm

.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479296; Macmillan co.

(17-31167) 6018

[Kratky, Robert Joseph] 1892- comp.

Army paper work; a short, concise treatise on paper
work for army officers. Giving forms and explaining their

use and preparation. Comp. by an army officer and en-

dorsed by all branches of the service. 8 lessons with test

problems ... Saint Louis, Mo., Perrin-Smith printing co.

E

c1917]
[52] p. incl. forms. 27

cm
.

© Aug. 27, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aff. Sept. 10, 1917; A 470992; Perrin-
Smith printing co. (17-24864) 6019

La Corbiniere, Mme. Clementine (Le Fer de la Motte) de,

1829-

The life and letters of Sister St. Francis Xavier (Irma
Le Fer de la Motte) of the Sisters of Providence of Saint
Mary-of-the-Woods, Indiana, by one of her sisters, Mme.
Clementine de la Corbiniere ; tr. from the French by the

Sisters of Providence. Eev. and enl. ed. St. Louis, Mo.,
and London, B. Herder book co., 1917.
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La Corbiniere, Mme. Clementine (Le Fer de .la Motte) de,

1829- —Continued
xxix, 416 p. front., ports. 24cm .

"First published in France in 1879 ... English translation appeared in

1882."—Foreword.
© Oct. 26, 1917; 2c. Nov. 1, 1917; aff. Nov. 19, 1917; A 479178; Mother

M. Cleophas, St. Mary-of-the-Woods, Ind. (17-30907) 6020

Liebknecht, Karl Paul August Friedrich, 1871-

Militarism, bv Karl Liebknecht. New York, B. W.
Huebsch, 1917.

*

3 p. 1., xviii, 178 p. 19
cm

. $1.00

"In September, 1906, Dr. Karl Liebknecht, the author, delivered a lec-

ture on 'Militarism' at a conference of young people in Germany. The
revised lecture was published in book form and the most important por-
tions appear in the following pae:es."—p. i.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477739; B. W. Huebsch.
(17-26892) 6021

The love letters of St. John. New York, M. Kennerlev,
1917.

155 p. 19
cm

.

Foreword signed: M. I. A.

© July 5, 1917 ; 2c. and aff. Oct. 23. 1917 ; A 476683 ; Mitchell Kennerlev.
(17-31284) 6022

Machinery's encyclopedia ; a work of reference covering
practical mathematics and mechanics, machine design,

machine construction and operation, electrical, gas, hy-
draulic, and steam power machine^, metallurgy, and
kindred subjects in the engineering field; comp. and ed.

by Erik Oberg and Franklin D. Jones ... in collabora-

tion with many prominent mechanical and electrical en-

gineers . . . First printing. 10th thousand. New York,
The Industrial press

;
[etc., etc.] 1917.

7 v. illus., pi., diagrs. 28J
cm

.

Vol. vi r: Index and guide to systematic reading.

© Oct. 1, 1917; v. 1-4, lc. each Oct. 9, 1917, lc. each Oct. 24, 1917; affs.

Oct. 5, 1917; v. 5, 2c. Oct. 18, 1917; aff. Oct. 17, 1917; v. 6, 7, 2c. each
Nov. 10, 1917; affs. Nov. 12, 1917; A 476735-476738, 477113, 477513,

477514; Industrial press. (17-28821) 6023-6029

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

The book of holidays, by J. Walker McSpadden ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1917]

6 p. 1., 309 p. front., plates, ports. 20* cm . $1.25

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479173; Thomas Y. Crowell
co. (17-31084) 6030

Makover, Abraham B.

Mordecai M. Noah, his life and work from the Jewish
viewpoint, by A. B. Makover. New York, Bloch publish-

ing company, 1917.

96 p. front, (port.) illus. (facsim.) 18* c,n
. $0.50

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476678; A. B. Makover,
Baltimore. (17-31109) 6031
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[Mary Domitilla, Sister]

Ideal Catholic literary readers. Book 2. By a Sister

of St. Joseph. New York, The Macmillan company, 1917.
xx, 388 p. illus., pi., ports. 12°.

© Oct. 3, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 476464; Macmillan co.,

New York. 6032

Mason, Madison Charles Butler, 1859-1915.
Solving the problem; a series of lectures by the late

Eev. M. C. B. Mason ... comp. by Mrs. M. C. B.'Mason ...

[Mt. Morris, 111., Kable brothers company] 1917.
142 p. front, (port.) 20cm . $1.25

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477487; Mrs.
M. C. B. Mason, Chicago. (17-30911) 6033

... Pacific reporter ... v. 165. Permanent ed. ... "With

key-number annotations ... June 25-July 30, 1917.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xx, 1302 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series)

© Oct. 18, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479402; West pub. co.

6034

Page, Victor Wilfred, 1885-
Aviation engines ; design—construction—operation and

repair ; a complete, practical treatise outlining clearly the
elements of internal combustion engineering with special

reference to the design, construction, operation and re-

pair of airplane power plants ; also the auxiliary engine
systems, such as lubrication, carburetion, ignition and
cooling. It includes complete instructions for engine re-

pairing and systematic location of troubles, tool equip-

ment and use of tools, also outlines the latest mechanical
processes. By First Lieut. Victor W. Page ... New
York, The Norman W. Henley publishing company, 1917.

1 p. 1., 9-13, 17-589 p. front., illus., diagrs. 22cm .

"Censored by the United States government, and pages and parts of

pages have been omitted by special instructions from Washington."

© Nov. 27, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 3, 1917 ; A 479375 ; Norman W. Henlev
pub. co. (17-31162) 6035

Rey, A Augustin.
... Neutralisation des detrotis [!] ; Constantinople russe

;

couronnement de 1 'edifice politique de la nouvelle Europe,
par A. Augustin Bey ... 4. ed. Paris, J. Meynial, 1917.

62 p., 1 1. 20om . (La guerre europeenne et les enseignements de l'his-

toire) fr. 1

© May 31, 1917; 1c. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14824; A. A. Rey, Paris.

(17-30604) 6036

... La Russie et la revolution; le grand courant des

idees liberal es et democratiques en Russie depuis le debut

de la guerre, par A. Augustin Rey ... 4. ed. Paris, J.

Meynial, 1917.
26 p. 20 ?m . (La guerre europeenne et les enseignements de l'histoire)

fr. 1

© May 31, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14825; A. A. Rey, Paris.

(17-30605) 6037
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Rine, George W.
"World problems; the solution, by George W. Rine ...

Lucas Albert Reed ... Daniel H. Kress ... Charles Lind-
say Taylor, Milton Charles Wilcox, Francis McLellan
Wilcox ... Mountain View, CaL, Kansas City, Mo, [etc.]

Pacific press publishing association, c1917.
128 p. incl. front., illus., ports. 20cm . $0.50
Contents.—The industrial conflict, by G. W. Rine.—War, by L. A.

Reed.—A narcotized world, bv D. H. Kress.—The Bible or tradition, by
C. L. Taylor.—Can the dead talk to us? By H. C. Wilcox.—The solution—
the remedy, bv F. M. Wilcox.

© Sept. 20, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 24, 1917; A 476741; Pacific

press pub. assn. (17-31149) 6038

Ritchie, Arthur, 1849-

Spiritual studies in St. Mark's Gospel, by the Rev.
Arthur Ritchie . . . Milwaukee, The Young churchman co.,

1917.
3 v. 16

cm
.

© Nov. 12, 1917; 2c. each and aff. Nov. 22, 1917; A 479170; Young church-
man co. (17-31088) 6039

Roger, John.

Heat, by John Roger. New York city [Publishers print-

ing company, c
1917]

77 p. diagr. 18
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476912; J. Roger, New York.
(17-31003) 6040

Sedgwick, William Thompson, 1855-

A short history of science, by W. T. Sedgwick and
H. W. Tyler ... New York, The Macmillan company,
1917.

xv, 474 p. illus. (incl. maps) plates, ports., double map, diagrs. 22}cm .

$2.50
"This book is the outgrowth of a lecture course given by the authors

for several years to undergraduate classes of the Massachusetts institute

of technology."—Pref.
"A short list of reference books": p. 4^-467; "References for reading"

at end of each chapter.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479300; Macmillan co.

(17-31086) 6041

Snedeker, Mrs. Caroline Dale (Parke) 1871-

Seth Way; a romance of the New Harmony commu-
nity, by Caroline Dale Owen (Mrs. Charles H. Snede-
ker) ; with illustrations by Franklin Booth. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xi, 413, r2j p. col. front., 1 illus. 20cm . $1.50

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479323; C. D. Snedeker,
Hempstead, N. Y. (17-31029) 6042

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . Annotated
ed. ... Book 21, containing a verbatim reprint of vol. 4
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South Carolina, Supreme court—Continued
Desaussure's equity reports, Harper's equity reports,

and vol. 1 McCord's equity reports. St. Paul, West pub-
lishing co., 1917.

Various paging. 26Ym .

© Oct. 25, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479404; West pub. co.

6043

... Southern reporter, v. 75. Permanent ed. ... June
2-August 11, 1917. St. Paul, West publishing co., 1917.
xviii, 1115 p. 26a

cm
. (National reporter system—State series)

© Oct. 25, 1917 ; 2c. Dec. 7, 1917 ; aff. Dec. 6, 1917 ; A 479403 ; West pub. co.

6044

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 191, 192, 193, 194, and 195, Febru-
ary, 1917, to July, 1917 ... St. Paul, West publishing co.,

1917.
Various paging. 26J

cm
.

© Oct. 29, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479406; West pub. co.

6045

Stanard, Mrs. Mary Mann Page (Newton)

Colonial Virginia, its people and customs, by Mary
Newton Stanard . . . Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company, 1917.

xv, [1] p., 1 1., 15-375, rl) p. front., plates, ports., facsims. 25cm .

© Oct. 29, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477712; J. B. Lippincott co.

(17-30734) 6046

Sturmer, Julius William, 1870-

Course in pharmaceutical and chemical arithmetic, in-

cluding weights and measures, by Julius William Sturmer
... 4th ed., with answers. [Philadelphia] The author,

1917.
147 p. 20cm . $1.50

© Nov. 14, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 477615; J. W.
Sturmer, Collingswood, N. J. [Copyright is claimed on numerous alter-

ations] (17-30710) 6047

Swift, Judson.

Prayer and meditation, by Judson Swift ... New York,
The Meridian press

[

c
1917]

2 p. 1., 89 p. 14
cm

. $0.75

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477206; Amer. tract soc,

New York. ( 1 7-30908

)

6048

Tiffany, Flavel Benjamin.

Around the world by an oculist, Flavel B. Tiffany ...

Kansas City, Mo., Franklin Hudson publishing company,
1917.

365 p. incl. front., illus., ports. 20cm .

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479182; F. B. Tiffany,

Kansas City, Mo. (17-31081) 6049
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Arnoux, Anthony.

The European war, March, 1916-September, L916, by
Anthony Arnoux ... v. A. Boston, Priv. print., L917.

3 p. 1.. 9-256 p. maps.
© Nov. 15. 1917; Jo. and a \ Nov. 28, 1917; A 477:71

;
A. Arnoi

6050

Barton, George Edward.
Re-education; an analysis of the institutional system

of the United States, by George Edward Barton ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
xiii, rli, US. [2] p. 19i

cm
. $1.00

© Nov. 24. 1917; 2c. ami aft. Nov. 30, 1917; A 479321 ; O. E. Barton, Clif-

ton Springs, X. V. (17-31 6051

Browne, Belmore, 1880-

The white blanket; the story of an Alaskan winter, by
Belmore Browne ... with illustrations from original

drawings by the author. Now York and London, G. P.

Putnam's sons, 1917.
ix. 317 p. front., plates. 19

cm
. $1.25

© Nov. 23, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aft. Nov. 28, 1917; A 477778; B.
Browne. Now York. (17-3102 6052

Cobb, Bertha Browning.

Clematis, by Bertha B. and Ernest Cobb ... with illus-

trations by A. G. Cram and Willis Levis. Boston, The
Biverdale press, Brookline

[

c
1917]

4 p. 1., 246 p. col. front., col. plates. 18
cm

.

© Oct. 15. 1917; 2c. Oct. 25. 1917; iff. Nov. 6. 1917; A 477676; E. Cobb,
Somerset. Ma<=s. (17-30281) 6053

Collins, Archie Frederick, 1869-

The boys' book of submarines, by A. Frederick Collins

... and Virgil D. Collins ... with numerous illustrations

and diagrams. New York, Frederick A. Stokes company
[•1917]

x p., 1 1., 220 p. front., illns. (incl. plans) plates. 19i
cm

.

.. 26, 1917: 2c. and aft. Nov. 28, 1917; A 477748; Frederick A. Stokes
co. (17-31264) 6054

Cook, Charles Cyrus. 1861-

End of the age themes, by Charles C. Cook ... New
York, C. C. Cook 1917

3 p. 1., 5-116 p. 19
om

.

© Oct. 24. 1917; 2c. and aff. Oct. 26, 1917; A 477212; C. C. Cook.
(17-31089) 6055

Donham, S Agnes, 1871-

Marketing and housework manual, by S. Agnes Don-
ham ... Boston, Little, Brown, and company, 1917.

3 p. 1., 241 p. 1 illns.. plates. 21"". $1.50

© Nov. 24, 1917: 2c and all. Nov. 2'.. 1917; A 477731
;

Kittle, Brown, and
company. (17-31012) 6056
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Elena, duchess of Aosta, 1871-
. . . Vers le soleil qui se leve ; ouvrage orne du portrait

de l'auteur en heliogravure, d'une carte, de 522 illustra-

tions et de 16 trichromies hors text. Ivrea (Italia),

Tipograna, editrice ditta F. Viassone, 1916.
9 p. 1., 3^56 p. incl. illus., plates, facsim. 16 col. pi., port., fold. map.

30cm . fr. 45
At head of title: S. A. R. la princesse Helene de France, duchesse

d'Aoste.
Dedication in facsimile of author's autograph.

© June 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14740; Francesco Viassone.

(17-31295) 6057

Eliason, Eldridge Lyon, 1879-
First aid in emergencies, by Eldridge L. Eliason ...

[2d ed.j Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany rl916]

xi,*204p. illus., col.pl. 17£
cm

.

© Oct. 9, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 24, 1917 ; A 479201
; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-31269) 6058

Elliott, F Haws.
Trench righting, by Captain F. Haws Elliott ... with

diagrams and illustrations. Boston and New York,
Houghton Mifflin compan}^ 1917.

3 p. 1, 180 p., 1 I. illus., diagrs. 16 cra
. $1.50

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 30,1917; A 479320 ; Houghton Mifflin co.

(17-31265) 6059

Fine, Nathaniel Morris, 1890-
Outlines of fourth year English literature for reviews

;

supplement to "Outlines of three years English litera-

ture for reviews." By Nathaniel M. Fine ... and Helen
Grace Fine ... New York city, Brooklyn, N. Y., N.-M.
Fine

[

c
1917]

110 p. 2Wm
.

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476705; N. M. Fine.

(17-31062) 6060

Fleuron, Svend, 1874-
... Det tuder om natten. Kj0benhavn og Kristiania,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.
238 p. illus. (map) 20£ cm .

Contents.—Skovens o're.—Mage og unger.—Den vingede ulv.—Det nye
kuld.—Strix og menneskene.—Vinterliv i udskov.—Den ny skov rykker
frem.—Paa heden.—I kamp med en 0rn.—Fyrmesteren.—Lille taa.—Til-

bage.—Strix faar sig en slave.—Strix Bubos do'd.

© Nov. 10, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14880; S. Fleuron, 7°
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-31150) 6061

Florer, Alice.

Picture studies; studies of one hundred five of the
world's famous pictures best adapted for use in the
schools and for schoolroom decoration, by Alice Florer
... and Orlin H. Venner ... Chicago and Lincoln, The
University publishing company, c19i7.
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Florer, Alice—Continued
[424] p. illus. (incl. ports.) 20 cm .

© Sept. 13, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aft". Oct. 18, 1917; A 473828; Univ. pub.
co. (17-25631) 6062

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-

Elementary history of the United States ... with civics

for grade 5a[-6b] By Wilbur F. Gordy ... with maps and
illustrations. New York, C. Scribner's sons, 1917.

4 v. fronts, (v. 1, 4, ports.) illus., double map. 194
cm

.

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 15, 1917; A 477043; Charles Scribner's
sons. (17-25787) 6063

Grimm, Jakob Ludwig Karl, 1785-1863.

Grimm's fairy tales; stories and tales of elves, goblins
and fairies, by the brothers Grimm ; with many illustra-

tions and decorations by Louis Ehead. New York, Lon-
don, Harper & brothers [1917]

9 p. 1., 443, tl] p. incl. front. (2 port.) illus. plates. 23 cra
.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 477780; Harper
& bros. [Copyright is claimed on illustrations] (17-31071) 6064

Hathaway, Esse Virginia, 1871-

... Frederick the Great, king of Prussia, by Esse V.
Hathaway . . . text illustrations by Homer W. Colby. Chi-

cago, New York, Rand, McNally & co. r

c
1917]

xi, [1], 172, xiii-xvi p. front, (port.) illus., plates. 16
om

. (Little lives

of great men)
"A reading list" : p. xvi.

© Oct. 16, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477099; Rand, McNally & co.

(17-28347) 6065

Herringshaw's city blue book of biography ; New Yorker's
of 1917. Chicago, C. J. Herringshaw

[

c
1917]

3 p. 1, 33-434 p. 25 cn
\

Editor : 1917, Mae F. Herringshaw.

© Nov. 7, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479108; M. F. Herringshaw,
Chicago. (17-30129) 6066

Hillila, Hugo.
Tuokiokuvia. Hugo Hillila .. . [Hancock, Mich., Suom.-

luth. kustannusiiikkeen kirjapainossa, 1917]
190, [2) p. 19

cm
.

© Oct. 30, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 477520; H. Hillila,

Hancock, Mich. (17-31065) 6067

Holmes, John, 1812-1899.

Letters of John Holmes to James Eussell Lowell and
others, ed. by William Roscoe Thayer ; with an introduc-

tion by Alice M. Longfellow ... Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1917.
xlvii, 290 p., 1 1. front., plates, ports. 22cm . $2.50

"This book is issued under the auspices of the Cambridge historical

society."

© Nov 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479322; Houghton Mifflin

co. (17-31293) 6068
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Horne, Charles Francis, 1870- ed.

History of the Belgian people from the first authentic

annals to the present time. v. 1 ... ed. by Charles F.
Horne, ph. d., and Augustus Iv. Keller ... [1st ed.] New
York, The International historical society, incorporated,

1917.
6 p. 1., 17-420 p. front, (port.) plates. 18

cm
. (Half-title: The interna-

tional historical library. Section 2)
"The first edition is limited to 1500 copies." This copy not numbered.

© Nov. 21, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; aff. Nov. 23, 1917; A 477732; A. R.

Keller, New York. (17-30885) 6069

House, Elwin Lincoln, 1861-

The psychology of temptation, by Rev. Elwin Lincoln
House ... [Hood River, Or., Sonnichsen printing co.,
c
1917]
25 p. 18i

cm
.

© June 14, 1917; 2c. and aff. July 19, 1917; A 467882; E. L. House, Hood
River, Or. (17-31287) 6070

Johannsen, Wilhelm Ludvig, 1857-

Arvelighed i historisk og experimentel belysning, en
udsigt over arveligheclsforskningens vigtigste resultater,

af W. Johannsen; med 52 illustrationer. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, 1917.

4 p. 1., 294 p. illus., diagrs. 22
cm

.

"Litteraturudvalg" : p. r
281]—285.

© Mar. 20, 1917; lc. Oct. 17, 1917; A—Foreign 14890; W. Johannsen, 7°
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-31004) 6071

Juel, Axel, 1883-

... Himmel og hav: marinedigte. Kj0benhavn og Kri-
stiania, Gyldendal, 1916.

4 p. 1., [lli-94 p. 20cm .

"Trykt i 575 eksemplarer, hvoraf 500 eksemplarer bringes i handelen."

© Oct. 31, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14869; A. Juel,
c
/o Gylden-

dalske boghandel, Nordisk forlag. (17-31151) 6072

Lof, Eric A.

Hydro-electric power stations, by Eric A. Lof and
David B. Rushmore. 1st ed. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 822 p. incl. front., illus., maps, diagrs. forms (1 double) 23i
cm

.

$6.00

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477670; E. A. Lof and D. B.

Rushmore, Schenectady, N. Y. (17-31013) 6073

Lovett, Robert Williamson, 1859-

The treatment of infantile paralysis, by Eobert W.
Lovett ... 2d ed., rev. and enl., with 123 illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1917]

xi, 175 p. illus. 23
cm

. $1.75

© Nov. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477696; P. Blakiston's son
& co. (17-31011) 6074
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McCrudden, Francis Henry, 1879-

A brief introduction to the general principles of thera-

peutics, by Francis II. McCrudden ... Boston, Gregory,
1917.

6 p. I., 183 p. 2Vm .

© Oct. 25, 1917; 2c. and aft*. Nov. 23, 1917; A 477683; Jamaica printing co.,

Boston. (17-31010) 6075

Minneapolis. Federal school of applied cartooning.

Applied cartooning ... Division 2 ... C. L. Bartholo-
mew, editor ... Minneapolis, Minn., Federal school of

applied cartooning, 1917.
67 p. illns., fold, plates. 27$

cm
.

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 10, 1917; A 473418; Federal school of
applied cartooning. (17-24064) 6076

Moore, George, 1853-

A mummer 's wife, by George Moore. New York, Bren-
tano's, 1917.

2 p. 1., vii-xi, 465 p. 21 cm .

© Nov. 6, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477806; Brentano's.

(17-31023) 6077

Pfeffer, Jacob, 1873- ed.

Distinguished Jews of America; a collection of bio-

graphical sketches of Jews who have made their mark in

business, the professions, politics, science, etc., ed. by
J. Pfeffer; with an introduction by Albert M. Frieden-

berg. v. 1. 1917. New York, Distinguished Jews of

America pub. co., 1917.
493, 4 p. illus. (ports.) 28.

© Oct. 29. 1917 ; 2c. and aff. Nov. 12, 1917 ; A 477601
; J. Pfeffer, Brooklyn.

(17-30262) 6078

Pollyanna annual; the yearly glad book. [V. 1. 1917]

Boston, The Page company [1917]
x, 245, [1] p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

Editor: Florence Orville.

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477325; Page co.

17-28852) 6079

Remington, Joseph Price.

The practice of pharmacy; a treatise on the modes of

making and dispensing official, unofficial, and extempora-
neous preparations, with descriptions of medicinal sub-

stances, their properties, uses, and doses, intended as a
hand-book for pharmacists and physicians and a text-

book for students. 6th ed. v. 2. By Joseph P. Reming-
ton ... assisted by E. Fullerton Cook ... with over eight
hundred illustrations. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company [1917]

xvi, 649-1962 p. illus., tables,, facsims. 24" n
.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477713; J. P. Remington,
Philadelphia. [Copyright is claimed on new matterj 6080
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Roberts, Charles V H.
Louvain; a tragedy in three acts, by Charles V. H.

Eoberts ... New York and Cedar Rapids, la. [etc.j The
Torch press, 1917.

84 p. mcm
. $1.25

© Nov. 6, 1917; 2c. and aff. Nov. 9, 1917; A 477609; C. V. H. Roberts,

St. Louis. (17-30369) 6081

Saussy, Frederick Tupper, 1875-
American and English cases (other than Georgia cases)

cited by the appellate courts of Georgia, including a list

of reports cited, where names of cases not given. Comp.
by Frederick T. Saussy ... Pub. by the author. Atlanta,

Ga., Foote & Davies company, 1917.
782 p. 23J

cm
.

© Nov. 23, 1917 ; 2c. Nov. 28, 1917 ; aff. Nov. 30, 1917 ; A 479315 ; F. T.

Saussy, Savannah, Ga. (17-31279) 6082

ScannelTs New Jersey's first citizens; biographies and
portraits of the notable living men and women of New
Jersey, with informing glimpses into the state's his-

tory and affairs ... v. 1. 1917-1918. Paterson, N. J.,

J. J. Scannell
[

c
1917]

xi p., 1 I, 564 p. illus. (ports.) 24 cm .

Editor-in-chief: 1917, William E. Sackett.

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct 8, 1917; aff. Oct. 9, 1917; A 476450; J. J. Scan-
nell. (17-25599) 6083

Schmidt, Lydia Marie.
... Das erste jahr deutsch nach der direkten methode,

by L. M. Schmidt and E. Glokke ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1917]

xxix p., 1 1., 286 p. illus. (inch ports.) 18§
cm

. (Heath's modern lan-

guage series) $1.20
"Lieder": p. 225-231.

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479287; D. C. Heath & co.

(17-31291) 6084

Schoch, Eugene Paul, 1871-
An introductory course of lessons and exercises in

chemistry (rewritten 1916) by E. P. Schoch ... [Austin]

The Chemical laboratory of the University of Texas

[

c1917
]

cover-title, 1 p. 1., 209 p. illus. 23
cm

.

"For a discussion of the pedagogic principles upon which this book has
been developed, see Bulletin of the University of Texas, 'Chemistry in

the high school,' part in."

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 16, 1917; A 477583; E. P. Schoch, Austin,
Tex. [Copyright is claimed on general revised matter]

(17-31002) 6085

r
Sisca, AlessandrO]
Canzone d'a guerra; versi napoletani di Riccardo Cor-

diferro \pseud.] New York, Societa libraria italiana

[

c1917]
48 p. 17

cm
. $0.25

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477146; Italian book co.,

New York. (17-31068) 6086
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Sullivan, Thomas Russell, 1849-1916.
Passages from the journal of Thomas Russell Sullivan,

1891-1903. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

4 p. 1., 252 p., 1 1. front, (port.) 20* cm . $2.00

© Nov. 24. 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479324; Lucy W. Sfcilivan,

Boston. (17-31450) 6087

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases argued and ad-

judged ... during May, June, October, and part of No-
vember, 1915. Reported by Rudolph Kleberg, v. 77.

Austin, Tex., Von Boeckmann-Jones co., 1917.
xxiv. 744 p. 23i

cm
.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 27.-1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477823; Rudolph
Kleberg, Austin, Tex. 6088

Thompson, Francis, 1859-1907.
Somewhere beyond ; a year book of Francis Thompson,

comp. by Mary Carmel Haley. New York, E. P. Dutton
& company

f

c
1917]

5 p. L, 3-161 p. 15*cm . $1.25

© Dec. 3, 1917; 2c. and aff. Dec. 5, 1917; A 479380; E. P. Dutton & co.

(17-31457) 6089

Tschappat, William Harvey, 1874-
Text-book of ordnance and gunnery, by Lt.-Col. Wil-

liam H. Tschappat ... 1st ed. New York, John Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

x, 705 p. illus., fold. pl.,diagrs. 23*cm . $6.50

"Largely a revision of Lissak's 'Ordnance and gunnerv'."—Pref.

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477686; W. H. Tschappat,
West Point, N. Y. (17-31020) 6090

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided in the Supreme court of the

United States and others ... Book 1-3. Lawyers' ed.

... By Stephen K. Williams, ll. d. Rose's notes ed.

With complete citations of all subsequent references to

these decisions in the state and federal reports, and in the

notes in the several series of Annotated reports, rev. ed.,

by Charles L. Thompson. Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1917.

Bk. I,'© Sept. 27. 1917; 2c. Oct. 3, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473840; Bk. 2,

© Nov. 2, 1917: 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477396; Bk. 3. © Dec. 1,

1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 477863; Lawyers co-operative pub. co.

(17-25985) 6091-6093

U. S. Surgeon-general's office.

The venereal diseases ; an outline of their management,
prepared for the use of medical officers of the army; from
the office of the surgeon general of the army, September
15, 1917. Chicago, American medical association, 1917.

100 p. 14
cm

. $0.25

Cover-title: A manual of treatment of the venereal diseases.

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Oct. 29, 1917; A 477250; Amer. medical assn.

(17-31009) 6094
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6095 pt. 1, n. a., v. 14

Urdahl, Halvor H.
The key of knowledge; a simple treatise comprising

the phenomena of mind and of matter, combining psy-
chology, physiology and sociology in Scientific philoso-

phy, book i. Halvor II. Urdahl, author. Portland, Or.,

H/H. Urdahl co., (inc.) ,' 11)17]

6 p, ]., 268 p. IK',"".

© Oct. 4, 1917; 2c. Oc!. 16, 1017 ; .-ill. Oct. 15, 1917; A 477054; H. H.
Urdahl, Portland, Or. (17 31045) 6095

Van Dyke, Henry, 1852-
The red flower, poems written in war time, by Henry

Van Dyke ... New York, C. Scribner's sons, 1917.
viii, 52 p. 19

cm
$0.50

© Nov. 23, 1917; 2c. and alT. Nov. 27, 1917; A 479238; Charles Scribner's

sons. (17-31290) 6096

Vos, Bert John, 1867-
Alternative exercises to Vos's Essentials of German.

4th ed., bv B. J. Vos ... New York, H. Holt and company

iii, 85 p. 19
<m

.

© Oct. 1, 1917; 2c. and a IT. Oct. 12, 1917; A 473976; Henry Holt & co.

(17-28613) 6097

... The Warner library ... v. 1-20. Editors: John W.
Cunliffe, Ashley H. Thorndike ... Founded by Charles
Dudley Warner. New York, Printed at the Knicker-
bocker press Tor the Warner library company; [etc.,

etc.] 1917.
20 v. fronts. (1 fold., par) col.) plates, ports., facsims. 22Qm .

At head of title: University edition.

Earlier editions published under title: Library of the world's best liter-

ature.

v. 1-10© Oct. 8, 1917; lc. each and aff. Oct. 11, 1917; lc. each Oct. 12,

1917; v. 11-20 (0 Nov. 28, 1917; 2c. each Dec. 3, 1917; affs. Dec. 1, 1917;
A 477081 477090, -177813 477822; U. S. publishers assn., inc., New York.
[Copyright is claimed on new matter and revision]

(17-28177) 6098-6117

Weightman, John Alden.
The citizens military hand book, for the private citizen

who wishes to have a general knowledge of military af-

fairs; comp. and written by John A. Weightman ... and
John B. Sharp ... Topeka, Kan., Militaire publishing co.

[

c1917]
75 p. illus., maps (1 fold.) 18

cm
$0.50

CO Oct. 30, 1
( >17; 2c. and aff. NTov. 5, 1917; A 4774M; J. A. Weightman,

Topeka, Kan. (17-31019) 6118

Young, Rida Johnson.
The girl and the pennant; a baseball comedy in three

acts, by Rida Johnson Young ... New York, S. French;
[etc., etc.] °1917.

95 p. 20cm . $0.50

On cover: French's standard library edition.

(0 Nov. 8, 1917; 2c. Nov. 12, I'M/; I) 48298; Samuel French, New York.
(17-29997) 6118*
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Albertson, Charles Carroll, L865
The prophets and the war, by Charles Carroll Albert-

son, d. d. New York, The Meridian press [°1917i
5 p. 1.. 80 p. 19

cm
. $l.oo

Contents. The voice in the wildern vision of God. Suffer-
ing and redempti m. The man ain.ni". the myrtles.

©Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 8, 1917; \. 473889; C. C. Ubertson, Brook-
lyn. (17-25613) oiio

American telephone and telegraph company.
( Jommission leaflet no. 71, November 1, 11)17. [Albany,

X. Y., Printed by J. P>. Lvoii company] 1917.
xxvi, 9 p. tables. 2

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 5, 1917; \ 47938S; ^mer. telephone and
telegraph co., Nevi

x
> ork. 6120

Atkinson, Mrs. Eleanor (Stackhouse) L863-
Hearts undaunted; a romance of four frontiers, by

Eleanor Atkinson ... Now York and London, Earper &
brothers

r1917]
5 p. 1.. 348. ill p. front., plates. 19* cm .

t. 29, 1017; 2c. Nov. 21, 1917; aff. Nov. 1. 1917; A 477492; Harper &
bros. (17 31031) 6121

Baird, Raymond C 1 885-
"A" "fi" "C" equipment lor a company of infantry,

bv Lieutenant Raymond ('. Baird ... n. p., L916]
'56 p. 2i; o.25

• 1, 1916; 2c fune 10. 1916; aff. Ink 13, 1017; A 467886; R.C. Baird,

% Star-bulletin, Honolulu. (17-3294) 6122

Barres, Maurice, 1862-
The undying spirit of France (Les trails kernels de

la Prance) by Maurice Barres, tr. by Margaret \V. B.

Corwin, with a foreword l>\ Theodore Stanton. New
Haven, Yalo university press; etc, etc.] 1917.

xv p., 2 1., 58 p. 18"". $0.80

© Nov. 28, 1917; 2c. Nov. 27, 1017; alt. Dec. .1 1917; \ 479336; Vale univ.

press. (17-31294) 6123

Booth, Walter Sherman, 1827-

The constable's manual lor the state of Minnesota; a

complete guide for constables and other officers of jus-

courts in their various duties under the r<\

L905, and general lows, L905, 1907. L909, L911, 1912,

1913, 1915, 11)17 and general statutes, L913. By Walter
S. Boot!) ... 9th ed. Minneapolis, Minn., W. S. Booth &
son, 1917.

154 p. 19J
cm

.

© Auk. 8, 1917; 2c. Aug. 10, 1917; aff. Aug. 11, 1017; A 473091; W. S.

I), Minneapoli ' 1055) 6124

Bordman, John.
Guard manual l'or non commissioned officers and pri-

vates. (Rev. and enl.) By John Bordman, jr. ... 36th

thousand. Boston, Mass. [Washington press] 1917.
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
6125 pt. 1, n. s., v. 14

Bordman, John—Continued
65 p. 15

cm
.

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477538; John Bordman, jr.,

Boston. (17-30004) 6125

Breshko-Breshkovskaia, Ekaterina Konstantinovna (Ve-

rigo) 1844-
The little grandmother of the Russian revolution;

reminiscences and letters of Catherine Breshkovsky, ed.

by Alice Stone Black"-ell. Boston, Little, Brown, and
company, 1917.

3 p. 1., 348 p. front, (port.) 21
cm

. $2.00

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477728; Little, Brown, and
company. (17-31436) 6126

Chatfield & Woods company, Cincinnati.

Rope and twine information, comp. by the Chatfield &
Woods co. Cincinnati, O.

[

c
1917]

2 p. 1., 3-79 p. illus. 20rm .

"Written by A. L. Svkes."

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 17, 1917; A 477065; Alexander L. Sykes,

Cincinnati. (17-29161) 6127

Chatterbox for 1917 . . . Boston, The Page company r1917]
[4], 412 p. col. front, illus., col. pis. 25i

cm
. $1.25

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477326; Page co. 6128

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.
The house with the mezzanine, and other stories, by

An.ton Tchekoff ; tr. from the Russian by S. S. Kotelian-
sky and Gilbert Cannan. New York, C. Scribner's sons,

1917.
3 p. I., 251 p. 19£cm . $1.35
Contents.—The house with the mezzanine.—Typhus.—Gooseberries.

—

In exile.—The lady with the toy dog.—Goussiev.—My life.

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473140; Charles Scribner's

sons. (17-22089) 6129

[Clemens, Samuel Langhornej 1835-1910.
The prince and the pauper ; a tale for young people of

all ages, by Mark Twain \pseiid.] ; illustrated by Franklin
Booth. New York and London, Harper & brothers [1917]

8 p. 1., 284, rli p. col. front, illus. (facsim.) col. plates. 24cm .

© Oct 29, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477782; Mark
Twain co.,"New York. [Copyright is claimed on illustrations]

(17-31024) 6130

Committee on friendly relations among foreign students.

Educational guide; a handbook of useful information
for foreign students in the United States of America ...

New York, The Committee on friendly relations among
foreign students, 1917.

56 p. illus., plates, double map. 23 cm .

"Books on American civilization": p. 30. "Student periodicals of inter-

est to foreign students": p. 30-31.

© June 21, 1917; 2c. June 30, 1917; aff. June 29, 1917; A 467681; Charles
D. Hurrey, New York. (17-20533) * 6131
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Crawford, Thomas Dwight.

A digest of the decisions of the Supreme court of Ar-
kansas from 1837 to 1917, reported in the Arkansas re-

ports, volumes 1-126, and in the Southwestern reporter,

volumes 1-194. By T. !). Crawford ... v. 2. Contracts to

Extortion. St. Louis, F. H. Thomas law book companv,
1917.

1 p. 1., p. 1031-2230. 26"".

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 14, 1917; all. Dec. 15, 1917; A 481024; T. D.
Crawford, Little Rock, Ark. 6132

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge cotton seed calculator, small size, $60.25 to

$80.00 per ton. Copyright ... by Charles Lomax Del-

bridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[81] p. 19
cm

. $1.50

© Aug. 4, 1917: 2c. and aff. Aug. 8, 1917; A 473078; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-22059) 6133

Delbridge 24 point calculator, 28 cents to 28.97^ cents.

Copyright . . . by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,
Mo.,* The Delbridge co.,

c1917.

[50j p. 34 cra
.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470738; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-22060) 6134

Delbridge 2-1 point calculator, 29 cents to 29.97-J cents.

Copyright ... by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,
Mo., The Delbridge co.,

c1917.

[50] p. 34
cra

.

© Aug. 18, 1917; 2c. and aff. Aug. 22, 1917; A 470739; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-22061) 6135

Dennis, Frederic Shepard, 1850-

The Norfolk village green, by Frederic S. Dennis, m. d.
;

illustrated from photographs. [New York] Priv. print.

-Burr pub. co.,
c
1917]

7 p. I., 3-137 p. front, plates. 24£
cm

.

© July 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 9, 1917; A 471537; Frederic S. Dennis,

Norfolk, Conn. (17-22076) 6136

Dunbar, Charles Franklin, 1830-1900.

The theory and history of banking, by Charles F.

Dunbar. 3d ed., enl. by Oliver M. W. Sprague. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

viii p., 1 1, 297 p. I9l
cru

. $1.50

First edition published under title: Chapters on banking; 2d edition

published under title : Chapters on the theory and history of banking.

© Nov. 23, 1917; 2c Nov. 30, 1917; aff. Nov* 28, 1917; A 477777; G. P.

Putnam's sons. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(17-31428) 6137
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
6138 pt. 1, n. s., v. 14

Ewart, John Skirving, 1849-

Waiver distributed among the departments, election,

estoppel, contract, release, by John S. Ewart ... with a
foreword by Eoscoe Ponnd ... Cambridge, Harvard uni-

versity press
;
[etc., etc.] 1917.

xx, 304 p., 1 1. 23cm .

© July 14, 1917 ; 2c. July 23, 1917 ; aff. Aug. 6, 1917 ; A 473059; J. S. Ewart,
Ottawa, Canada. (17-22085) 6138

[Freeman, Frederic William] 1880-

Sketches in and about Portland, Maine, by Will Our-
cadie [pseud.} Portland, Smith & Sale, printers, 1917.

2 p. 1, 14 pi. 1 illus. 20rm . $0.50

© Aug. 13, 1917; 2c. and aff. Aug. 17, 1917; A 474909; F. W. Freeman,
Portland, Me. (17-30370) 6139

Gill, McCune.
The law of title to real property in Missouri accord-

ing to the decisions of the Supreme court and courts of

appeal and the present and former statutes, by McCune
Gill ... St. Louis, The F. H. Thomas law book co., 1917.

325 p. 23cm .

© Aug. 10, 1917; 2c. and aff. Aug. 13, 1917; A 470600; M. Gill, St. Louis.

(17-22086) 6140

Goodwin, Thomas Herbert John Chapman, 1871-

... Notes for army medical officers, by Lt.-Col. T. H.
Goodwin ... with an introductory note by Surgeon-Gen-
eral William C. Gorgas ... Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1917.

vii, 9-112 p. illus. 15
cm

. (Medical war manual no. 2) $1.00

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479310; Lea & Febiger.

(17-31266) 6141

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-

Stories of American history, by Wilbur F. Gordy ...

with maps and illustrations. New York Chicago rctc.i C.

Scribner's sons
[

c
1917]

xxi, 501 p. incl. front., illus. maps. J9A'"". $0.75

© Oct. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477625; Charles Scribner's

sons, New York. (17-30707) 6142

Hartman, William J 1859-
" Liberty" freight tax computer, showing amount to be

collected under the war revenue tax for the transporta-

tion of property by freight. Chicago, W. J. Hartman
[

c1917
]

13 p. 27rn
. $0.50

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477516; W. J. Hartman, Chi-

cago. (17-30383) 6143
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Howe, Will David.

Gate to English. Book 2. By Will D. Howe ... Zella

O'Hair ... and Myron T. Pritchard ... Now York, Chi-

cago, Longmans, Green, and co. [1917]
vii, 375 p. illus., diagrs. 19i

cm
. $0.68

© July 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479470; Longmans, Green, &
co. [Copyright is claimed on revision, 6144

Jesse, Fryniwyd Tennyson.

Secret bread, by F. Tennyson Jesse ... New York,

George H. Doran company r' 1917]
ix p, 1 1., 13-547 p. 20i

Mn
. $1.50

© Aug. 3. 1917; 2c. and aff. Aug. 4, 1917; A 470550; George H. Doran co.

(17-20670) 6145

John Martin's annual ; a jolly big* book for little folks. [V.

2, 1917] Garden City, N. Y., John Martin's house, inc.,

and Doubleday, Page & co., 1917.
[372] p. illus. (part col.) 26V'n

.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aft". Oct. 18, 1917; A 476617; John Martin's
house, inc. 6146

Kennard, Dorothy Katherine (Barclay) lady.

A Roumanian diary, 1915, 1916, 1917, by Lady Kennard
... London, \Y. Heinemann |1917]

vii, 191, [1] p. front, plates. 19£
cm

. 5/

© lc. Nov. 28, 1917; A ad int. 3063; pubd. Oct. 30, 1917; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (17-31543) 6147

Lapp, John Augustus.

[Important federal laws, comp. by John A. Lapp ...]

Supplement, 1917 ... embracing- the important acts of the
special session of Congress convened April 2, 1917, ad-
journed Oct. 6, 1917. Indianapolis, Ind., B. F. Bowen &
company [1917]

165, [4j p. 23
Bn

.

© Nov. 19, 1917; 2c. and aft. Nov. 30, 1917; A 479314; B. F. Bowcn & co.

6148

Myers, Gustavus.

The history of Tammany hall, by Gustavus Myers ...

2d ed., rev. and enl. New York, Boni & Liveright, inc.,

1917.
xx, 414 p. 21

cm
.

First published, 1901.

© Oct. 19, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; all. Nov. 23, 1917; A 479335; Boni &
Liveright, inc. (17-31564) 6149

Myers, William Fenton, 1868- comp.
Income, estate, transfer and stamp taxes under federal

and state acts, comp. by William Fenton Myers ... NewT

York state ed. Albany, N. Y., Aiken book company, 1917.
5 p. 1., 41 p. 2U cra

.

© Nov. 14, 1917; 2c. Nov. 17, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 477619; W. F.
Myers, Amsterdam, N. V. (17-31566) 6150
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
6151 pt. 1, n. s., v. 14

Negligence and compensation cases annotated ... With
pleadings and forms. By the publishers' editorial

staff, v. 14. Chicago, Callaghan and company, 1917.

xlv, 1185 p. 26.i-
c"\

© Nov. 28, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 4, 1917; A477835; Callaghan.
& co. 6151

Niver, Harmon Bay, 1861-

Geography of New York state, by Harmon B. Niver . .

.

New York city, Hinds, Hayden & Eldredge, inc.,
c1917.

47 p. illus., maps. 26£x21 cm
. $0.35

New York edition.

© Aug. 27, 1917; 2c. Sept. 15, 1917; aff. Sept. 14, 1917; A 473461; H. B.
Niver, Brooklyn. (17-28466) 6152

Nolle, Alfred Henry.

. . . The German drama on the St. Louis stage, by Alfred
Henry Nolle ... [Philadelphia] University of Pennsyl-
vania, 1917.

83 p. 27cm . (Americana germanica, no. 32) $1.50

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1915.

At head of title : University of Pennsylvania.

© Aug. 1, 1917; 2c. and aff. Aug. 6, 1917; A 470701; A. H. Nolle, Colum-
bia, Mo. (17-25970) 6153

Ogden, Henry Alexander, 1856-

Our flag and our songs ; a brief story of the origin and
life of the United States flag, with a selection of the songs
that have inspired the nation in war and peace, comp.
and illustrated bv H. A. Ogden. New York, E. J. Clode

t

c
1917]

vi, [2], 9-69 p. col. front., illus., pi. 19i
cm

.

© Aug. 2, 1917; 2c. Aug. 7, 1917; aff. Aug. 15, 1917; A 470657; Edward J.

Clode. [Copyright is claimed on insignia of armv and navy]

(17-22075) 6154

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilius O. Randall, Supreme court reporter. New
series, v. 95. Cincinnati, O., The W. H. Anderson com-
pany, 1917.

xxx, 487 p. 22rm .

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Dec. 8, 1917; A 477925; E. O.
Randall, for the state of Ohio, Columbus, O. 6155

Ravindranatha Thakura, Sir, 1861-

Letters, extracts from old letters of Rabindranath
Tagore. New York, The Macmillan company, 1917.

21 p. I8£cm . $0.50

Translation.

© July 2, 1917; 2c. and aff. July 3, 1917; A 470145; Macmillan co.

(17-31289) 6156
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Rice, William North, 1845-
Through darkness to dawn, by William North Rice ...

with a foreword by Woodrow Wilson ... New York, F. D.
Beattys & co., 1917.

5 p. 1., 3-17, [1, p. front, (port.) 17* cnl
. $1.00

© Aug. 9. 1917; 2c. and aft Aug. 16, 1917; A 473121 ; Frank D. Beattys &
co. (17-22065) 6157

Rickards, Charles Scott, 1877- ed.

The minor judiciary; police justices' manual, comp.
and ed. by C. Scott Rickards ...

'

Philadelphia, Pa., 1917.
210 p. incl. illus. (1 col.) ports. 30h cm .

Cover-title: Police justices' manual; minor judiciary of Pennsylvania.
Includes advertising matter.

© Nov. 8. 1917; 2c. Nov. 12, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 477518; Charles
Scott Rickards, Philadelphia. (17-30414) 6158

Shields, Charles J.

Mechanics guide, hand book; this hand book contains
practical tables for automobile owners, chauffeurs, auto
mechanics, engineers, draftsmen, teachers, students, ma-
chinists, tool makers, pattern makers, etc. ... Copy-
righted ... by Chas. J. Shields ... St. Louis, Mo., Wilson
printing co.,

c1917.
cover-title, 64 p. incl. illus., tables. 19i

cm
.

Includes advertising matter.

© Oct. 12, 1917; 2c. Oct. 18, 1917; aff. Oct. 29, 1917; A 476847; Chas. J.

Shields, St. Louis. Mo. (17-30716) 6159

rSisca, Alessandroi
... G-li stornelli della guerra. New York, Societa libra-

ria italiana r

c

1917i
46 p.. 1 1. 17cm . $0.25

Author's pseud., Riccardo Cordiferro, at head of title.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477145; Italian book co., New
York. (17-31069) 6160

Spaulding, Frank Ellsworth, 1866-
Aldine language method, part three.; a manual for

teachers using third language book, by Frank E. Spauld-
ing ... Catherine T. Bryce ... Huber Gray Buehler ...

New York, Newson & company
[

c
1917]

xi, 182 p. 19i
cm

. $0.60

© Nov. 16, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479197; Newson & co.

(17-31061)
,

6161

Speer, Robert Elliott, 1867-
... The stuff of manhood; some needed notes in Amer-

ican character, by Robert E. Speer. New York, Chicago
[etc.i Fleming II. Revell company

[

c
1917]

184 p. 19£
cm

. (The Merrick lectures for 1916-17. Delivered at the

Ohio Wesleyan university, Delaware, Ohio, April 1-5, 1917)
Contents.—Discipline and austerity.—The conservation and release of

moral resources.—An unfrightened hope.—The joy of the minority.—The
life invisible.

© Tuly 28, 1917; 2c. and aff. Not. 23, 1917; A 477699; Fleming H. Revell

co. (17-31444) 6162
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Stiles, Arthur Alvord.

. . . Tables of velocity of water in open channels, derived
from Kutter's formula, by Arthur Alvord Stiles ... Aus-
tin, State reclamation department, 1917.

vii, 130 p. 23cm . (The state of Texas. Reclamation department,
.Austin. Bulletin no. 6)
'© Nov. 19, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; aft'. Nov. 23, 1917; A 477734; Arthur

Alvord Stiles, Austin, Tex. (17-31015) 6163

Still, A. T.
}
research institute, Chicago.

... A contribution to the study of the pathology of the

vertebral lesion. Research department, Louisa Burns ...

acting director . . . Chicago, 111., The A. T. Still research
institute, 1917.

3 p. I., v-vii, 9-185, clxxxvii-cxc p. inch illus., plates. 23cm . (Its Bul-
letin no. 4)

"Literature consulted" : p. 26 ; "Literature consulted on acidosis" : p. 148-

150.

© Aug. 4, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476769; A. T. Still research
inst. (17-31660) 6164

... Further contributions to the study of the effects of

lumbar lesions. Research department, Louisa Burns ...

acting director ... Chicago, 111., The A. T. Still research
institute, 1917.

vii, 9-172, clxxiii-clxxvi p. inch illus., plates, diagrs. 23cm . (Its Bulletin

no. 5)

© Aug. 7, 1917; 2c. and aff. Oct. 27, 1917; A 476770; A. T. Still research
inst. (17-31661) 6165

Wells, Margaret Elizabeth.

How the present came from the past. Book 2. The
roots in oriental life. By Margaret E. Wells ... New
York, The Macmillan company, 1917.

xvi p., 1 h, 274 p. front., illus., maps. 19
cm

.

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476513; Macmillan co.

6166

Yerkes observatory.

... Publications of the Yerkes observatory, v. 4, pt. 1.

Stellar parallaxes derived from photographs made with
the fortv-inch refractor, bv Frederick Slocum and S.

Alfred Mitchell, Oliver J. Lee and Alfred H. Joy, Oliver
J. Lee and Georges Van Biesbroeck, with introductory
note by Edwin B. Frost, director. Chicago, The Univer-
sity of Chicago press [1917]

v, 67 p. plates, tables. 31
tm

.

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476993; Univ. of Chicago.
6167

Zay, William Henri, 1869-

Practical psychology of voice and of life, by W. Henri
Zay. New York, Boston, G. Schirmer

t

c
1917]

xi, 139 p. illus. (music) pi. 21 cm .

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477321; G. Schirmer.
(17-30725) 6168
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Albes, Edward.
Viajando por Sud America, por Edward Albes ... ed.,

with notes, vocabulary, and questions for oral practice,

. Warshaw ... New York, II. Holt and company
[17]

vii p., 2 I., 226 p. incl. front., illus. fold. map. 19''".

"The text of this book appeared originally in the form of a series of
articles in the Bulletin of the Pan American union as the result of a trip

to South America taken by the author in the service of that institution."

—

Pref.

© Nov. 17, 1917; 2c. Dec. 3. 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477799; Henry Holt
& co. (17-31535) 6169

Allen, Charles Elmer, 1872-

Textbook of botany, by Charles E. Allen ... and Ed-
ward M. Gilbert ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath
&co.

r

c
1917i

x, 459 p. front., illus., ports. 19
cm

. $1.60
"Reference hooks" : p. 426-437.

v. 27. 1917: 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477802; D. C. Heath
& co. (17-31560) 6170

Allen, Joseph.

The making of a Canadian, by Joseph Allen ; illustrated

by Elmer Eache. Newark, N. J., Allen publishing co.,

1918.
ix, 383 p. front., plates. 21

rm
.

Published 1917.

© Dec. 3, 1917; 2c. Dec. 1. 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479437; J. Allen,
Newark, X. J. (17-31651) 6171

Bachelin, Henri, 1879-

... La guerre sur le hameau. Paris, E. Flammarion
r'1917l

2 p. 1., 254 p. 19
cm

. fr. 4
Short st(

© Oct. 24. 1917; lc. Nov. 14, 1917; A—Foreign 14915; Ernest Flammarion.
( 17-31540) 6172

Bauer, George Neander, 1872-
Logarithmic and trigonometric tables, by George N.

Bauer, pit. d., and W. E. Brooke ... Boston, New York
[etc.! D. C. Heath & co. ,

c
1917]

v, 139 p. 20 cra
. $0.64

© Oct. 23. 1917: 2c. Dec. 5 1917; aff. Dec. 4, 1917; A 477842; D. C. Heath
& co. (17-31559) 6173

Beresford, John Davys, 1873-
W. E. Ford: a biography, by J. D. Beresford and Ken-

neth Richmond. New York, George H. Doran company
- c

1917t
vii p., 1 I., rlli-317 p. front, (port.) 19£

cm
. $1.35

CONTENTS.—A personal impression, by J. D. Beresford.—A biographical

study, bv K. Richmond.—A few notes on Ford's philosophy, by J. D. Beres-
ford".

15, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Nov, 16, 1917: A 479316; George
H. Doran co. (17-31434) 6174
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Blair, Vilray Papin, 1871-

Snrgery and diseases of the mouth and jaws; a prac-
tical treatise on the surgery and diseases of the mouth
and allied structures, by Vilray Papin Blair ... 3d ed.,

rev. so as to incorporate the latest war data concerning
gunshot injuries of the face and jaws, comp. by the

Section of surgery of the head, Subsection of plastic and
oral surgery, Office of the surgeon-general of the army,
Washington, D. C, with 460 illustrations. St. Louis,

C. V. Mosby company, 1917.

3 p. 1., ix-xxxi, 733 p. illus. 24cm .

Bibliography: p. 699-710.

© Nov. 20, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 477827; C. V.
Mosby co. [Copyright is claimed en new matter and new illustrations!

(17-31271) 6175

Carr, Walter E.

The story of five dogs [by] Walter E. Carr. Chicago,
E. F. Seymour r

c
1917]

2 p. 1., 3-38 p. front., plates. 20£cm . $1.00

© Oct. 15, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 479260; W. E.
Carr, Highland Park, 111. (17-31561) 6176

Carter, Charles Franklin.

Stories of the old missions of California, by Charles
Franklin Carter . . . San Francisco, P. Elder & company,
1917.

vii, 184 p., 1 1. illus. 20§cm .

Title within ornamental border.
Contents.—The Indian Sibyl's prophecy.—The flight of Padre Peyri.

—

Father Zalvidea's money.—La Beata.—Juana.—Father Uria's saints.—Pom-
ponio.

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479477; Paul Elder & co.

(17-31648) 6177

Chenery, Ruth Baldwin.

At vesper time, poems by Euth Baldwin Chenery ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.
vii, 89 p. 19

cm
. $1.25

© Nov. 23, 1917; 2c. Dec. 1, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 479371; R. B.
Chenery, St. Louis. (17-31455) 6178

Collins, Archie Frederick, 1869-

Money making for boys ; it tells the boy who wants to

make money how to do it, and what to do with his money
after he has made it, b}^ A. Frederick Collins ... illus-

trated by Virgil D. Collins. New York, Dodd, Mead and
company, 1917.

xii, 243 p. illus. 19i
cm

. $1.00

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 27, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477767; Dodd,
Mead & co., inc. (17-31276) 6179
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Copplestone, Bennet.
The lost naval papers, by Bennet Copplestone ... Lon-

don, J. Murray, 1917.
vii, 293, [1] p. 19m . 3/6
"First edition, October, 1917; reprinted October, 1917."

© lc. Nov. 19. 1917 ; A ad int. 3062 ;
pubd. Oct. 18, 1917 ; E. P. Dutton &

co., New York. (17-31650) 6180

Findley, Edgarda L.

Fancies of childhood, by Edgarda L. Findley. New
York, 1916.

4 p. 1., 26 numb. 1. front, (port.) 20*
cm

.

"Written between three and ten years of age."—Foreword.

© Aug. 15, 1917; 2c. Nov. 16, 1917'; aff. Nov. 15, 1917; A 479122; John E.

Findley, New York. (17-31538) 6181

The Food question, health and economy, by eight special-

ists ... Mountain View, Cal., Kansas City, Mo. [etc.]

Pacific press publishing association, c1917.
96 p. inch front, (facsim.) illus., tables. 20cm . $0.50

© Nov. 19, 191/ ; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479249 ; Pacific press pub.

assn. (17-31555) 6182

Freight claim association.

Constitution, rules and rulings of the Freight claim as-

sociation as amended at twenty-sixth annual session,

June 19-21, 1917, effective in accordance with article vm
and section 4, article ix of the constitution, also member-
ship lists revised to September 1st, 1917 ... [Richmond,
Printed by Wm. Ellis Jones ' sons, inc.] 1917.

150 p. 23 cm .

"Supersedes the edition of May, 1916."

© Sept. 21, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473747; Freight claim
assn., Richmond. (17-25388) 6183

Gaudel, Mile. Valentine Debacq.
French for fighters, by V. D. Gaudel ... Just the

French needed "everywhere in France." New York,
Paris, V. D. Gaudel

[

c
1917]

vii, 68 p. 17
cm

.

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 22, 1917; A 479171; V. Gaudel, New
York. (17-31534) 6184

George, Francis.
The only Nancy; a tale of the Kentucky mountains, by

Francis George. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1917]

245 p. 20i
cm

.

© July 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477894; Fleming H. Revell co.

(17-31424) 6185

Gordon, John Warren, 1859-
A voice of the hills, poems by John Warren Gordon ...

Montpelier, Vt., Capital city press
[

c
1917]

120 p. front, plates. 19cm .

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479301; J. W. Gordon,
Barre, Vt. (17-31536) 6186
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Gourvitch, Paul Pensac.

How Germany does business; chapters on export and
finance methods, by Dr. Paul Pensac Gourvitch, with a
preface by Dr. B. E. Shatsky. New York, B. W. Huebsch,
1917.

6 p. L, 11-142 p. 19
cm

. $1.00

© Oct. 23, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477738; B. W. Huebsch.
(17-31429) 6187

Harvey, Alexander.

William Dean Howells; a study of the achievement of

a literary artist, by Alexander Harvey. New York, B. W.
Huebsch, 1917.

4 p. 1., 267 p. 1 illus. 19i
cm

. $1.50

© Aug. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477737; B. W. Huebsch.
(17-26889) 6188

Hearn, Lafcadio, 1850-1904.

Life and literature, by Lafcadio Hearn; selected and
ed. with an introduction by John Erskine ... New York,
Dodd, Mead and company, 1917.

x p., 1 1., 393 p. 23*cm . $3.50

A third selection from lectures delivered at the University of Tokyo
between 1896 and 1902. The two preceding volumes are entitled 'Inter-

pretations of literature" (1915) and "Appreciations of poetry" (1916)

cf. Introd.

Contents.—On reading in relation to literature.—On the relation of life

and character to literature.—On composition.—Note upon the abuse and
use of literary societies.—Literary genius (a fragment)—On modern Eng-
lish criticism, and the contemporary relations of English to French litera-

ture.—The prose of small things.—-The poetry of George Meredith.

—

George Borrow.—Note upon Rossetti's prose.—Thomas Lovell Beddoes.

—

The Victorian spasmodics.—The poetry of Lord De Tabley.—Note on some
French romantics.—Some French poems on insects.—Note upon an ugly

subject.—Tolstoi's theory of art.—Note upon Tolstoi's "Resurrection."

—

Some poems on death.—Some fairy literature.—The most beautiful ro-

mance of the middle ages [Amis and Amilesi—Ionica.—Old Greek frag-

ments.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 27, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477768; Mitchell

McDonald, Philadelphia. (17-31448) 6189

Henderson, Elias Heckman, 1883-

Henderson's war tax guide, act of October 3, 1917, with
notes and commentaries, annotated by Elias H. Hender-
son . . . 1st ed. [Chicago, Federal law service, 1917]

192 p. 23i
cm

. $2.50

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 477762; E. H. Henderson,
Chicago. (17-31076) 6190

Hernan, William James, 1868-

"What you want to say and how to say it" in Eussian.

Bv W. J. Hernan ... New York, W. J. Hernan
[

c
1917]

2 p. 1., rli, 51, f7i p. 13"n
. $0.50

Seven blank pages at end for "Memoranda."
© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 479219; W. J. Hernan.

(17-31533) 6191
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Hitchcock, Alfred Marshall, 1868-
Over Japan way, by Alfred M. Hitchcock ... New

York, H. Holt and company, 1917.
xii, 274 p. front., plates. 2V"\

© Nov. 19, 1917; 2c. Dec. 3, 1 tec. 1, 1917; A 477797; Henry Holt
& co. (17-31433) C192

Holt, Lucius Hudson.
The history of Europe from 1862 to 1914, from the

accession of Bismarck to the outbreak of the great war
[by] Lucius Hudson Holt ... and Alexander Wheeler
Chilton ... New York, The Maemillan company, 1917.

xv, 611 p. maps (part double) 22£cm .

"List of reference books" : p. 581-590.

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479432; Maemillan co.

(17-31435) 6193

James, George Wharton, 1858-

Eeclaiming the arid West; the story of the United
States reclamation service, by George Wharton James ...

New York, Dodd, Mead and company, 1917.
3 p. 1., v-xxii p., 1 1., 411 p. front, (port.) plates. 22V m . $3.50

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 27, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477770; Edith E.
Farnsworth, Pasadena. (17-31554) 6194

Kenyon, James Benjamin, 1858-
Keed voices, by James B. Kenyon. New Yrork, James

T. White & co., 1917.
2 p. 1., 9-122 p. 18i cm .

Poems, reprinted in part from various periodicals.

© Nov. 20, 1917; 2c. Doc. 5. 1917; aff. Dec. 4, 1917; A 479393; James T.
White & co. (17-31537) 6195

Klein, Arthur Warner.
Kinematics of machinery; a text-book on mechanisms

and their properties, with many practical applications for

engineers and for students in technical schools, by Arthur
Warner Klein ... 1st ed. New York, McGraw-Hill book
company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xv, 227 d. illus., fold, plates, diagrs. (part fold.) 23* cm . $2.50

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479359; McGraw-Hill book
co., inc. (17-31552) 6196

Kumm, Hermann Karl Wilhelm, 1874-
African missionary heroes and heroines, by H. K. W.

Kumm . . . New York, The Maemillan company, 1917.
xvii, 215 p. incl. front, (facsim.) maps (1 fold.) 19£

cm
. $1.25

''Six lectures given before the College of missions, Indianapolis, Indi-
ana."

"List of books of reference" : p. 205-208.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479298; Maemillan co.

(17-31445) 6197

Lanux, Pierre de.

Young Franco and new America, by Pierre de Lanux.
New York, The Maemillan company, 1917.
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Lanux, Pierre de—Continued
x p., 2 1., 153 p. m cm

. $1.25

Contents.—Formation of the present French generation.—About Amer-
ica in 1917.—Promises of concrete co-operation.—Literary exchange.

—

Conclusions.

© Nov. 28, 1917: 2c. and aft". Nov. 30, 1917; A 479295; Macmillan co.

(17-31439) 6198

London, Jack, 1876-1916.

The call of the wild, by Jack London ; ed., with introduc-

tion and notes, by Theodore C. Mitchill ... New York,
The Macmillan company, 1917.

3 p. 1., v-xxxi, 132 p. front. 144*™. [Macmillan's pocket American and
English classicsi $0.25

© Nov. 28. 1917; 2c. and aft". Nov. 30. 1917: A 479293; Macmillan co.

(17-31423) 6199

Lovekin, Luther D.

Lovekin surface condensers, by Luther D. Lovekin ...

[New York city, Redneld-Kendriek-Odell co., inc.] 1917.

[20] p. illus. 28cm .

©'Aug. 12, 1917: 2c. and arr. Aug. 17, 1917; A 470682; L. D. Lovekin,
New York. (17-2. 6200

Luccock, Ealford E.

... Studies in the parables of Jesus, by Halford E. Luc-
cock. New York, Cincinnati, The Abingdon press r

c
1917]

131 p. 19
om

. (Life and service series, ed. by H. H. Meyer and D. G.
Downey)

Bibliosraphv : p. [8]

© Nov. 15, 1917: 2c. and aft. Nov. 22, 1917; A 479176; H. E. Luccock.
Madison, N. J. (17-31447) 6201

McGuckin, Mildred Criss.

In the name of love, by Mildred Criss McGuckin. New
York, The Knickerbocker press, 1917.

vii, 94 p. 19
cm

.

Poems.
© Nov. 23, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aft. Nov. 28, 1917; A 479317; M. C.

McGuckin, Annapolis. (17-31456) 6202

Miller, Fred Robinson, 1872-

Pros;ressive problems in physics, bv Fred R. Miller ...

Rev. Boston, New York [etc.] t>. C. Heath & co.
[

c
1917]

vi, 218~p. illus. 19
cra

. $0.72
"Four-place logarithm tables" on end-papers.

© Sept. 29. 1917; 2c. Dec. 3. 1917; arr. Dec. 1, 1917; A 477S03 ; D. C. Heath
& co. [Copyright is claimed on new matter] (17-31557) 6203

Morrow, Albert Sidney, 1878-

The immediate care of the injured, by Albert S. Mor-
row ... 3d ed., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, TV. B. Saunders company, 1917.

356 p. illus. (part col.) 24cm . $2.75

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 6. 1917; A 477852; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-31270) 6204
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Nelson, Luther.

Omkring Verdun; en norsk-amerikansk students ople-

velser i ambulancetjenesten, ved Luther Nelson, med 18
Qlustrationer. Chicago, John Anderson publishing com-
pany, 1917.

167 p. incl. front., plates, ports. 18-J
cm

.

© Oct. 25, 1917; i 1917: all. Nov. 24, 1917; A 479231; John
Anderson pub. co. (17-31544) 6205

Page, Victor Wilfred, 1885-

The modern gasoline automobile; its design, construc-
tion, operation and maintenance; a practical comprehen-
sive treatise explaining all principles pertaining to gaso-
line automobiles and their component parts . . . By Victor
W. Page ... 1918 ed. ... Rev., enl. and reset ed., showing
all recent improvements, illustrated by 1,000 specially

made detailed illustrations and diagrams ... New York,
The Norman W. Henley publishing company, 1917.

1032 p. illus., fold, plates, diagrs. (1 fold.) 22Vm .

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 4, 1917; A 477810; Norman W. Henley
pub. co. (17-31553) 6206

Peltier, Florence, 1862-

Through the rainbow, by Florence Peltier ; color illus-

trations by Clara Powers Wilson; illustrations in black
and white by Jewel Lendrum Morrison. New York,
Fleming H. Eevell company

[

c
1917]

117 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479414; Fleming H. Revell co.

(17-31453) 6207

Prairie gold, by Iowa authors and artists; jacket and
frontispiece by J. N. Darling; decorations by Harriet
Macy and Louise Orwig. Chicago, The Reilly & Brit-

ton co.
r

c
1917]

352 p. incl. plates, front. 20cm . $1.50

"This volume ... is offered to the public bv the Iowa press and authors'

club."—Pref.

© Oct. 20. 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479292; Reilly & Britton co.

(17-31451) 6208

Raemaekers, Louis, 1869-

Kultur in cartoons, by Louis Raemaekers, with accom-
panying notes by well-known English writers ; a compan-
ion volume to "Raemaekers' cartoons," pub. 1916, and
now issued bv the Century co. New York, The Centurv
co., 1917.

7 p. 1., 219 p. col. illus. 3U cm
. $5.00

© Nov. 24, 1917; lc. Dec. 8, 1917; lc. and aff. Dec. 7, 1917; A 479458;
Century co. (17-31662) 6209
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Redesdale, Algernon Bertram Freeman-Mitford, baron,
1837-1916.

Further memories, by Lord Redesdale ... New York,
E. P. Dutton & company

[

c1917]

4 p. I., 311 p. front., plates, ports. 23£cm .

Contents.—Introduction (by E. Gosse)—Veluvana.—Buddha and St.

Francis of Assisi.—The commune.—Trees and their legends.—Queen Vic-
toria and Maria Theresia.—The Wallace collection.—A note on Russian
studies.—Verba composita.—Russia.

© Dec. 3, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 5, 1917; A 477845; E. P. Dutton
& co. (17-31437) 6210

Rihbany, Abraham Mitrie.

Militant America and Jesus Christ, by Abraham Mitrie
Rihbany. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

3 p. I., 73, rli p., 1 1. m cm
$0.65

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479319; A. M. Rihbany,
Brookline, Mass. (17-31542) 6211

Riley, Joe Shelby.

A treatise on the cure of deafness, from the actual ex-

perience of one who has made a success of the treatment
Copyright ... by Joe Shelby Riley. Washington,

D. C, The author, c1917.

cover-title, 24 p. illus. 20cm .

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 10, 1917; A 473965; J. S. Riley, Wash-
ington. (17-28506) 6212

Root, Elihu, 1845-

Miscellaneous addresses, by Elihu Root, collected and
ed. by Robert Bacon and James Brown Scott. Cam-
bridge, Harvard university press

;
[etc., etc.] 1917.

ix, 313, rli p. 24£cm .

© Nov. 23, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 479341; Harvard
univ. press. (17-31458) 6213

Scudder, Vida Button, 1861-

Le morte Darthur of Sir Thomas Malory & its sources,

by Vida D. Scudder. New York, E. P. Dutton & co.
;
[etc.,

etc.] 1917.

xii, 430 p. front. 24J
cm

. $3.50

Bibliography: p. 411-419.

© Nov. 29, 1917; 2c. and aff. Dec. 5, 1917; A 477846; E. P. Dutton & co.

(17-31449) 6214

Stokes, John Hinchman.
The third great plague; a discussion of syphilis for

everyday people, by John H. Stokes ... Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1917.

1 p. I, 5-204 p. front., ports. 20*cm . $1.50

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479356; W. B. Saunders co.

(17-31657) 6215
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Associated catalogs of building materials, building ma-
chinery, building equipment, available on the Pacific

coast, for architects and engineers, v. 1. 1917. San
Francisco, CaL, L. A. Larseu '1917]
185 p. illus. (part col.) 3!

© June 30, 1917; 2c. and 17. 1917; A 473537; Louis Albert Lar-
sen. (17-25102^1 l

6216

Barber, H.
The aeroplane speaks, by H. Barber ... with frontis-

piece, 36 full pages of "types of aeroplanes" and 87
sketches and diagrams. New York, R. M. McBride &
co., 1917.

3 p. 1., 144 p. front., illus., xxxvi pi., diagrs. 25£ cm .

Plates preceded by half-title "Types of aeroplanes" not included in col-

lation.

"Third printing, November, 1917."

© Tune 27, 1917; 2c. Dec. 4. 1917; aft. Nov. 30. 1917; A 479390; Robert M.
McBride & co. (17-31904) 6217

Bassin, Morris, 1889-

... nita
T

Antalogy : Five hundred years Yiddish poetry, by M. Bas-

sin ... [4917] "Tpa yenTH d*v jkHkd ,fn*ru
2 v. illus. (ports.) 27i

cm
.

© June 23. 1917; 2c. each and aft. Sept. 28, 1917; A 473803; Morris
Bassin, Brooklyn. (17-28827) 6218

[Berry, Charles Lewis] 1852-
The insignia system of education; units of literature,

bk. 1. Oklahoma City. Okla., Insignia correlating pub-
lishing co., 1917.

2 p. L, 3-174 p. illus. 24 c,u
.

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 16, 1917; A 473148; C. L. Berry. Okla-
homa, Okl. (17-25888) 6219

Blashfield, Evangeline (Wilbour) "Mrs. E. H. Blashfield."

Portraits and backgrounds* by Evangeline Wilbour
Blashfield : Hrotsvitha, Aphra Behn, Ai'sse, Rosalba Car-
riera. New York, C. Scribner's sons, 1917.

vi, 493 p. 22cm . $2.50

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477627; Charles Scribner's

sons. (17-31441) 6220

Brown, Arthur Judson, 1856-
Russia in transformation, by Arthur Judson Brown ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[1917]

190 p. 19^ fm .

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479422; Fleming H. Revell co.

(17-31753) 6221
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Brown, Charles Reynolds, 1862-
Pive young men ; messages of yesterday for the young

men of to-day, by Charles Reynolds Brown . . . New York,
Chicago [etc.i Fleming H. Revell company

[

c
1917]

122 p. m cm .

'

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479423; Fleming H. Revell co.

(17-31872) • 6222

Bryant, Marguerite.
The shadow on the stone, by Marguerite Bryant (Mrs.

Philip Munn) ... New York, Duffield and company, 1917.
4 p. 1., 3-382 p., 1 1. 19* cm . $1.35

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 476986; Duffield & co.

(17-29516) 6223

Chartres, Annie Vivanti.

Vae victis! romanzo [di] Annie Vivanti. Milano, R.

Quintieri [1917]
2 p. I., 349 p. mcm

. L. 4.50

© Sept.'l, 1917; lc. Oct. 29, 1917; A—Foreign 14939; A. V. Chartres,

Milan, Italy. 6224

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-
Utopia of usurers, and other essays, by Gilbert K.

Chesterton. New York, Boni and Liveright, 1917.
5 p. 1., 217 p. 19^

cm
.

© Oct. 16, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; aff. Nov. 23, 1917; A 479334; Boni &
Liveright, inc. (17-26888) 6225

Cole, James Perry, 1889-
Military instructors manual, by Captain James P. Cole

... and Major Oliver Schoonmaker ... [Albany, The
Argus company, 1917]

6 p. 1., 417 p. illiis., plates (2 fold.) 18|
cm

.

Bibliography : p. 397-401.

© Nov. 15, 1917; 2c. Nov. 17. 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477786; O.
Schoonmaker, Ashburnham, Mass. (17-31267) 6226

Costantin, Julien Noel, 1857-
... La vie des orchidees. Paris, E. Flammarion, 1917.
185 p

;
, 1 1. illus. 19

cm
. (Bibliotheque de culture generale) fr. 2

"Bibliographic" at end of each chapter.

© Oct. 24, 1917: lc. Nov. 14, 1917; A—Foreign 14913; Ernest Flammarion.
(17-31558) 6227

Cowan, John Franklin, 1854-
Big jobs for little churches, by John F. Cowan ... New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917]

160 p. 19i
cm ."

"Bibliography of country life literature": p. 151-155.

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479428; Fleming H. Revell co.

(17-31873) 6228

Croft, Terrell Williams, 1880-
Central stations, by Terrell Croft ... 1st ed. New

York, McGraw-Hill book company, inc.; [etc., etc.] 1917.
x, 332 p. illus., diagrs. 2Hcm

. $2.50 '

'

© Nov. 30, 1917; 2c. ami aff, Dee. 3, 1917; A 479360; McGraw-Hill book
co., inc. (17-31777) 6229
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Faris, John Thomson, 1871-

Makers of our history, by John T. Faris ... Boston,

New York [etc.] Ginn and company [1917]
xii, 387 p. incl. front., illus., ports. 19"'\

Brief sketches of the lives of twenty-eight American statesmen, inven-
tors, poets, etc.

© Nov. 19. 1917; 2c. and alt. Doc. 3, 1917; A 479349; J. T. Faris, Phila-

delphia. (17-31891) 6230

Fenger, Frederic Abildgaard, 1882-

Alone in the Caribbean; being the yarn of a cruise in

the Lesser Antilles in the sailing canoe "Yakaboo," by
Frederic A. Fenger . . . New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1917]

xvii, [2i, 21-353 p. incl. front., illus. plates. 20§cm . $2.00
Map on front lining-paper; facsimile on back lining-paper.

© Dec. 10, 1917; 2c. and aft. Dec. 12, 1917 ; A 479498; George H. Doran co.

(17-31889) 6231

Goodrich, B. F., rubber company, Akron, O.

... A wonder book of rubber, written in the Sales train-

ing department of the B. F. Goodrich rubber company,
Akron, Ohio. [Akron, O., The Superior printing co.,

c
1917]

3 p. I., 72 p., 2 1. front, (mounted port.) 20cm . (Goodrich employees
reading course, vol. i)

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917: A 479366; B. F. Goodrich rub-

ber co., Akron. O. (17-31778) 6232

Gray, James M 1851-

Prophecy and the Lord's return; a collection of popu-
lar articles and addresses, by James M. Gray ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1917]

119 p. 19*
cm

.

Reprinted in part from various sources.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479427; Fleming H. Revell co.

(17-31761) 6233

Hess, Moses, 1812-1875.

pi pa uiprri pi ,|jnj6 pi ,Dj?n n»o j^jm

o Dpxv ,pnar vj -ppTD jom .ti pe jpdwk^b

233 p. front, (port.) 21
cn

'. $1.00

Author's name, 2V~ 7^^, at head of title.

Title transliterated: Rom un Jerusholayim.

© Feb 20, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473331; Max \". Maisel.

(17-24077) 6234

Holden, George Henry, 1848-1914.

Holden 's new book on birds, by George H. Holden ...

New York, N. Y., G. H. Holden
[

c
1917]

158 p. illus. m cm
. $0.10

© May 14 1917- 2c. and aff. June 20, 1917; A 46752v ; G. H. B
(17-24267) 6235
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[Holzhalb, Herman Theodore] 1843-
Things worth knowing about Cincinnati; a few facts

regarding its industries. Its street car and suburban
lines. Places of interest and other information. Some
practical maps ... [Cincinnati, Roessler bros., printers,
c
1917j

27, [1] p. fold, plans. 16$
cm

.

© vSept. 1, 1917; 2c. Sept. 24, 1917; aff. Sept. 13, 1917; A 476219; H. T.
Holzhalb, Cincinnati. (17-25454) 6236

Investment bankers association of America.
Courses of study in corporation finance and investment.

New York, Doubleday, Page & company for Investment
bankers association of America, 1917.

xiii, 170 p., l 1. I8i
cm

.

"Preparation of material by Hastings Lyon."
"Books referred to in outline of course in investments" : p. 168-170.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477621; Investment bankers
assn. of America, New York. (17-31274) 6237

Jemison, David Herbert, 1871-

The boy problem solved; a study of the boy and the

revised manual of the Kappa sigma pi, or the Modern
knights of St. Paul, international and interdenomina-
tional boys ' brotherhood for churches and other religious

organizations. [Byj David H. Jemison. Cincinnati, 0.

[

c
1917]
4, [Vj-viii, [9]-152 p. front, (port.) illus. (part col., incl. ports., forms)

\g
cm

© May 1, 1917; lc. and aff. May 9, 1917; lc. May 24, 1917; A 462635;
D. H. Jemison, Cincinnati. (17-18714) 6238

Joyce, Joseph Asbury.
A treatise on the law of insurance of every kind, by

Joseph A. Joyce ... 2d ed. ... v. 3. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing co., 1917.
1 p. 1, p! 2283-3505. 25

cm
. $7.50

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481133; J. A.
Joyce, New York. 6239

Loring, Mildred Blumm.
An Easter story told in rose time, by Mildred Blumm

Loring. Lakewood, N. J., Times and journal print, 1917.
2 p. L, [3i-28 p. mcm

.

"Privately published by S. J. Blumm, August, 1917."

© Aug. 29, 1917; 2c. Sept. 14, 1917; aff. Sept. 12, 1917; A 473604; Sophia

J. Blumm, Lakewood, N. J. (17-30353) 6240

Macfarland, Charles Stedman, 1866-
The progress of church federation, by Charles S. Mac-

farland . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c1917]
191 p. col. front., plates. 19i

cm
.

"Brief record of the proceedings and activities of the Federal council of

the churches of Christ in America ... The material is taken mainly from
the six volumes of the Library of Christian co-operation."—Pref.

Bibliography : p. 183-191.

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479426; Fleming H. Revell co.

(17-31763) 6241
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Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports. [V.] 226. Cases argued and
determined ... January, 1917-May, 1917. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and company,
1917.

xxiv, 769 p. 24 cm . sheep, $3.25 ; buckram, $2.50

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 477999; Little, Brown, and
company. 6242

Mills, John, 1880-
Eadio communication, theory and methods, with an

appendix on transmission over wires, by John Mills ...

1st ed. New York, McGraw-Hill book company
;
[etc., etc.]

1917.
xi, 205 p. illus., diagrs. 18§

cm
. $1.75

© Nov. 26, 1917; 2c. Nov. 27, 1917; aff. Dec. 11, 1917; A 479248; McGraw-
Hill book co., inc (17-31163) 6243

Muir, John, 1838-1914.
The cruise of the Corwin; journal of the Arctic expedi-

tion of 1881 in search of De Long and the Jeannette, by
John Muir, ed. by William Frederic Bade. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.

xxxi, [1], 278, r2i p. front., plates, map. 21 cm . $2.75

Appendix : I. The glaciation of the Arctic and subarctic regions visited

during the cruise ; n. Botanical notes : p. [233]—r272]

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 1, 1917; A 477793; Houghton Mifflin co.

(17-31765) 6244

Murphy varnish co.

Bare woods, the charm of their infinite variation. New-
ark, Chicago, Murphy varnish company

; t
etc, etc.,

c
1917]

[20] p. mounted col. illus. 29
cm

.

© Sept. 1, 1917; 2c. Sept. 19, 1917; aff. Sept. 20, 1917; A 476182; Murphy
varnish co. (17-25295) 6245

Opatovsky, Joseph, 1886-

jjfuiSijttnj? jnjnjN p« mj -njjD k pa jkd*p n

a«^nj7D nyerntrw 1

? ,pn^w .iewbnbk j jib

[

c

1917]
266 p. 19i

cm
.

Title transliterated : A roman fun a ferd ganev.

© Apr. 15, 1917; 2c. Nov. 5, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 477557; J. Opa-
tovsky, New York. (17-30583) 6246

Peebles, Isaac Lockhart.
The Holy Ghost or Spirit, His occurrences in the Eng-

lish and Greek Bible, His meaning, history, offices, fruits,

and blasphemy and sin against Him, by Isaac Lockhart
Peebles ... Meridian, Miss., Tell farmer, printer, 1917.

38 p. illus. (port.) 19i
cm

.

© Nov. 22, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479228; I. L.

Peebles, Meridian, Miss. (17-31679) 6247
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Pitman, Frank Wesley.
The development of the British West Indies, 1700-1763,

by Frank Wesley Pitman . . . New Haven, Yale university

press
;
[etc., etc.] 1917.

xiv, [2], 495 p. front, (double map) charts. 22cm . (Half-title: Yale
historical publications. Studies, iv) $2.50

"In this book, which in its original form was a doctoral dissertation, I

have attempted an investigation of industrial and social conditions in the

British West Indies."—Pref.

"Bibliographical note" : p. [361]-365.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 479339; Yale univ.

press. (17-31786) 6248

Poemes des poilus ; with an introduction by Eobert Her-
rick ... Boston

[

c
1917]

1 p. 1, 57 p. 21
cm

. $1.00

"These poems received from grateful poilus are published for the benefit

of the New England branch of the American fund for French wounded
and are for sale at their headquarters ... Boston, and W. A. Butterfield ...

Boston."

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479484; William Archer
Butterfield, Boston. (17-31876) 6249

Polyzoides, Adamantios Th.

'H ih\y)VLKr) ovSeTeporrjs kcu 6 fiacnXevs Kojvcttavrlvos

vtto 'ASajJLavTLOv ©. UoXv^cjlSov. Nea 'TopKT), 1917.
400 p. 19

cm
.

Translation : Greek neutrality and King Constantine.

© Sept. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 3, 1917; A 473814; A. T. Polyzoides,

New York. (17-29594) 6250

Remensnyder, Junius Benjamin, 1843-
What the world owes Luther, by Junius B. Remensny-

der . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1917]

94 p. 19i
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477897; Fleming H. Revell co.

(17-31760) 6251

Riechers, Augustus Frederick John, 1889-
Full length roof framer ; a series of tables giving the

full length of all rafters for any span, for 48 different

pitches. Cuts and bevels for common, hip, valley, jack
and purlin rafters; also cuts and bevels for gable- and
cornice mouldings, accompanying each of the 48 pitches

with illustrations. By A. F. J. Riechers ... Palo Alto,

Cal. [Printed bv the Daily Palo Alto times] c1917.
115 p. illus. 18 x 9h

cm
. $1.25

© Oct. 20, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 475681; A. F. J. Riechers,

Palo Alto, Cal. (17-30015) 6252

Robinson, Edgar Eugene.
The foreign policy of Woodrow Wilson, 1913-1917, by

Edgar E. Robinson ... and Victor J. West ... New York,
The Macmillan companv, 1917.

7 p. 1., 3-428 p. 19icm -

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479429; Macmillan
co. (17-31893) 6253
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Rose, Augustus Foster, 1373-

Jewelry making and design ; an illustrated text book for

teachers, students of design, and craft workers in jewelry,

by Augustus F. Rose ... and Antonio Cirino ... Provi-
dence, R. I., Metal crafts publishing co. l'1917]

xiii, 5-463 p. col. front., illus., col. plates. 23V'm . $5.00
Part of the illustrations numbered as plates.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479368; A. F. Rose, Provi-
dence. R. I. (17-31894) 6254

Scott, Charles Ernest, 1876-

... China from within; impressions and experiences, by
Charles Ernest Scott ... Introduction by Rev. J. Ross
Stevenson ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1917]

327 p. front, (port.) plates. 21 cm
. (Students' lectures on missions,

Princeton theological seminary, 1914-1915)

© Oct. 27, 1917; 2c. and aft. Dec. 6, 1917; A 479416; Fleming H. Revell co.

(17-31762) 6255

Severn, Samuel.

The Sammie checker book; drawn games, traps and
shots, wins and losses, designed for the beginner, showing
the skill and genius of the old and new masters, and
furnishing a solid foundation for a knowledge of check-

ers, comp. and pub. by Samuel Severn. Chicago, c1917.
127 p. illus. 14* cm .

© Nov. 27. 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917: A 479285; S. Severn, Chicago.
(17-31767) 6256

[Simpson, Bertram Lenoxj

The fight for the republic in China, by B. L. Putnam
Weale \pseud.] ... New York, Dodd, Mead and company,
1917.

xiii p., 1 1., 490 p. front., plates (part fold.) ports. 23i
cm

$3.50

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 27. 1917: aff. Nov. 28, 1917; A 477769; Dodd,
Mead & co., inc. 117-31438) 6257

Siren, Osvald, 1879-

Giotto and some of his followers, by Osvald Siren ...

English translation by Frederic Schenck . . . Cambridge,
Harvard university press

;
[etc., etc.] 1917.

2 v. 220 pi. 26i cm .

Vol. 1, text; v. 2, plates.

© Nov. 12, 1917; lc. each Nov. 15. 1917; lc. each Dec. 5, 1917; aff. Nov.
23, 1917; A 479389; Harvard univ. press. (17-31770) 6258

Smith, Nora Archibald.

Plays, pantomimes and tableaux for children, by Nora
Archibald Smith ... New York, Moffat, Yard & company,
1917.

6 p. 1.. 3-257 p. 19

Reprinted in part from various periodica

© Oct. 17, 1917; 2c. and aft. Oct. 18, 1917; A 476596; Moffat, Yard & co.

(17-28179) 6259
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Spener, Philipp Jakob, 1635-1705.

... The spiritual priesthood, by Philip Jacob Spener,
tr. from the German by A. G. Voigt ... Philadelphia,

Pa., The Lutheran publication society
[

c
1917]

ix, [11]—34 p 164
em

. (Lutheran monographs)
© Aug. 10, 1917; 2c. and aft". Aug. 24, 1917; A 470765; Lutheran publ.

soc. (17-31677) 6260

Stoychoff, George Anastas.

Cmt>xt> h noyica. Hape^njrb T. A. CToft^oB^ ... Tpa-
hhtt. Celth, Hjeji., He^aTHnrja "Hapo^eHfc Yji cl"
[1917]

44 p. mcm
.

Transliteration : Smiekh . i pouka.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 476280; G. A. Stoychoff, St.

Louis. (17-29045) 6261

Szepesi, Eugene.

Modern methods in textile mills, by Eugene Szepesi.

New York, Westinghouse lamp company
[

c
1917]

54 p., 1 1. inch front., illus. 20cm .

© Nov. 28, 1917 ; 2c. and aft. Dec. 3, 1917 ; A 479355 ; Westinghouse lamp
co. (17-31779) 6262

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases argued and ad-

judged ... during December, 1914, January, February,
March, April and May, 1915. Reported by Rudolph Kle-
berg, v. 76. Austin, Tex., Von Boeckmann-Jones co.,

1916.

xxvii, 748 p. 23Fm .

© July 9, 1917; 2c. July 5, 1917; aft. Nov. 28, 1917; A 479506; Rudolph
Kleberg, Austin, Tex.

t
6263

True stories of the great war ; tales of adventure—heroic
deeds—exploits told by the soldiers, officers, nurses,
diplomats, eye witnesses, collected ... from official and
authoritative sources ... Editor-in-chief, Francis Tre-
velyan Miller ... New York, Review of reviews com-

pany, 1917.
6 v. plates. 18

cm
.

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479464; Review of reviews co.

(17-31877) 6264

Whiting, Olive, ed.

Khaki knitting book, ed. by Olive Whiting. New York,
N. Y., Allies special aid,

c1917.

2 p. 1., 49 p. front., illus. 2H cm
. $0.50

Pages 45-49, blank for "Notes."

© Nov. 20, 1917: 2c. and aff Dec. 6, 1917; A 479442; Allies special aid.

(17-31775) 6265
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Allen, Maude Rex.

Japanese art motives, by Maude Rex Allen ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 1917.

xii p.. 3 I., 262 p. col. front., illus., plates (part col.) 20cm . $3.00
Bibliography: p. i247i-262.

g) Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 8, 1917; att. Dec. 7. 1917; A 477919; A. C. McClurg
& co. (17-31771) 6266

Anderson, Meta Louise.

... Education of defectives in the public schools, by
Meta L. Anderson ... with an introduction by Henry H.
Goddard ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book
company, 1917.

xvii p., 1 1., 104 p. diagrs. 18i
cm

. (School efficiency monographs)
$0.75

© Nov. 20. 1917; 2c. and at!. 1 Vc. 8. 1917; A 477933; World book co.

(17-27658) 6267

Andrews, Mrs. Marietta M.
Songs of a mother; a book of verses, by Marietta M.

Andrews, illustrated by the author. New York, E. P.

Dutton & co. r

c
1917!

79 p. incl. front., illus. 19£
cm

.

© Nov. 30. 1917; 2c. and art". Dec. 5, 1917; A 477844; E. P. Dutton & co.

(17-27639) 6268

Athearn, Walter Scott, 1872-

Eeligious education and American democracy, by Wal-
ter Scott Athearn ... Boston, Chicago, The Pilgrim
press

[

c1917]
xi p., 1 1., 394 p. illus. 19i cm .

Contains references.

"Chapters T, n, and in were published during the past year as the

Maiden leaflets ... A portion of chapter v has previously appeared in the

columns of Religious education."—Foreword.

© Nov. 29. 1917; 2c. and all. Dec. 4. 1917; A 477830; Frank M. Sheldon,

Boston. (17-27657) 6269

Bettina Brown, a little child, by one of her subjects ...

New York, E. P. Dutton & co. ^1917]

5 p. 1.. 104 p. 19-r
1 ".

© Nov. 24. 1917; 2c. Nov. 28. 1917; aft". Nov. 27, 1917; A 479282; K. P.

Dutton & co. (17-31783) 6270
.

Burrell, David James, 1844-

Why I believe the Bible, by David James Burrell ...

New York, Chicago
(
etc.] Fleming H. Kevell company

r
c1917]

199 p. m cm
.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aft. Dec. 6, 1917: A 479424; Fleming H. Revell co.

(17-31919) 6271
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Davis, Allan.

The quest for happiness; an American morality play
in three acts and eight scenes, by Allan Davis ... New
York, S. French; [etc., etc.]

c1917.

79 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Nov. 19, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; D 48396; A. Davis, Pittsburgh.

(17-31459) 6271*

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

"The new revelation/' by Sir Arthur Conan Doyle ...

N'ew York, The Metropolitan magazine co., 1917.

40 p. m cm
.

© Nov. 5/ 1917 ; 2c. Nov. 5, 1917 ; aff. Nov. 9, 1917 ; A 477471 ; Metro-
politan magazine co. (17-31678) 6272

Drake, Samuel Adams, 1833-1905.

Old Boston taverns and tavern clubs, by Samuel Adams
Drake. New illustrated ed., with an account of "Cole's
inn, '

'
" The Bakers ' arms, '

' and '

' Golden ball,
'

' by Walter
K. "Watkins; also a list of taverns, giving the names of

the various owners of the property, from Miss Tlrwrng's
work on "The inhabitants and estates of the town of

Boston, 1630-1800," in the possession of the Massachu-
setts historical society. Boston, W. A. Butterfield, 1917.

8 p., 1 1., 9-124 p. front., illus., plates, ports., maps (1 fold.) facsims.

21
cni

. $1.50

First edition, Boston, 1886.

© Nov. 27, 1917; 2c. and air". Dec. 10, 1917; A 479485; William Archer
Butterfield. (17-31890) 6273

Faulkner, Anne Shaw.
What we hear in music; a laboratory course of study

in music history and appreciation for high and normal
schools, colleges, universities, conservatories, music clubs

and home study ... by Anne Shaw Faulkner . . . [New rev.

ed.j Camden, N. J., Educational department, Victor talk-

ing machine company
[

c
1917]

2 p. 1., 3-441 j). illus. (inch ports.) 21'"'.

Bibliography : p. 395-399.

Contents.—The principles of music.—The history of music.—The or-

chestra: the development of instrumental music.—The opera and oratorio.

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477695; Victor talking-

machine co. (17-31934) 6274

Fluno, Francis J 1885-

Christian science: pure metaphysics, a lecture deliv-

ered by Dr. Francis J. Fluno ... Boston, Mass., The
Christian science publishing society

[

c
1917]

31 p 15icm

© Nov. 21," 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477688; Christian science

pub. soc. (17-31680) 6275
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Fornaro, Carlo de, 1871-
A modern purgatory, by Carlo de Fornaro. New York,

M. Kennerley, 1917.
xiv, 178 p. 19cm .

"This book is a record of the prison experiences of Carlo de Fornaro,
artist, writer, editor, revolutionary. It is a record of experiences in the
famous Tombs prison, in New York city, and in the New York city peni-
tentiary on Black-well's Island."—Tntrod.

© Nov. 7. 1917; 2c. Nov. 21, 1917; all". Dec 3, 1017 ; A 479370; Carlo de
Fornaro, New York. (17-31926) 6276

Hadlock, Edwin Harvey.
Journalism and authorship, practical and profitable;

how to make money writing newspaper articles, short
stories, and other manuscripts; markets for manuscripts,
where to sell all kinds of material, by E. Harvey Hadlock
... A complete system and course of instruction for stu-

dents and writers. San Francisco, Los Angeles, The
United press syndicate

[

c
1917]

3 p. 1., iSj-129, [if p. 23 c'".

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 14. 1917; A 477572; E. H. Hadlock, Los
Angeles. (17-31667) 6277

Hartman, William Beeler.

Machine shop practice, by William B. Hartman ...

New York, London, I). Applet on and company, 1917.
ix, 247 p. illus. 17rm . $1.10

© Nov. 23, 1917: 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479289; D. Appleton & co.

(17-31164; 6278

Holmes, Mary Caroline.

"Who follows in their train ?" A Syrian romance, by
Mary Caroline Holmes . . . New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Eevell company

[

c
1917]

218 p. front. 19J
cm

.

© Julv 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477892; Fleming- H. Revell co.

(17-31647) 6279

Honeyman, Abraham Van Doren, 1849-
Honcyman's justice, including various matters within

the judicial cognizance of police magistrates, recorders

and mayors; practice and forms in New Jersey. 6th ed.

By A. Van Doren Honeyman ... Plainfield, N. J., Now
Jersey law journal publishing co., 1917.

550 p. 23i
em

.

© Nov 14, 1917; 2c. Nov 23, 1917; aff. Nov. 21, 1
()17; A 479214; A. V.

Honeyman, Plainfield, N. J. (17-31931) 6280

Jackson, Orton Porter, 1873-
The marvel book of American ships, by Captain Orton

P. Jackson, u. s. :\
T
V and Major Frank E. Evans, u. s. m. c.

With twelve colored plates and over four hundred illus-

trations from photographs. New York, Frederick A.

Stokes company [1917]
vi n 1 L 391 p. col. front., illus., 11 col. pi. 25cm .

© Dec 5 1917; 2c. Dec. 8. 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479461
;
Frederick A.

Stokes' co. (17-31922) 6281
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Jaffray, Julia Kippen, 1878- ed.

The prison and the prisoner ; a symposium, by George
Gordon Battle, E. J. Caldwell, John Collier, Charlfs [!j

Henry Davis, Arthur D. Dean, Frederick A. Dorner, Ber-
nard H. Glueck, E. Kent Hubbard, Karl W. Kirchwey,
Collis Lovely, Thomas Mott Osborne, Thomas W. Salmon,
William H. Wadhams, E. Stagg Whitin, ed. by Julia K.
Jaffray ... Boston, Little, Brown, and company, 1917.

xvi, 216 p. front, (port.) 21
cm

. $2.50

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Dec. 1, 1917; A 477788; Little, Brown, & co.

(17-31780) 6282

Leslie, Shane, 1885-
The Irish issue in its American aspect ; a contribution

to the settlement of Anglo-American relations during and
after the great Avar, by Shane Leslie. New York, C.

Scribner's sons, 1917.
5 p. 1., 3-207 p. 19i

cm
. $1.25

© Nov. 23, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479239; Charles Scribner's

sons. (17-27659) 6283

Maryland. Court of appeals.

Eeports of cases argued and adjudged ... Wm. H.
Perkins, jr., state reporter, v. 130; concluding the cases

of the October term, 1916, the cases of the January term,

1917, and beginning the cases of the April term, 19*17 ...

Baltimore, King brothers, 1917.
xxx, 765 p. 23rm .

© Nov. 30, 1917; 2c Dec. 20, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 479634; Wm. H.
Perkins, jr., for the state of Maryland, Baltimore. 6284

Mississippi. Laws, statutes, etc.

The annotated Mississippi code, showing the general
statutes in force August 1, 1917, embracing the code of

1906 as amended and all permanent, general and public

acts of the Legislature passed since the adoption of that

code; containing also the Declaration of independence
and the constitutions of the United States and Missis-

sippi, all completely annotated, by William Heming-
w;iv ... v. 1. Indianapolis, The Bobbs-Merril] company

i

1917,
lvii, 1795 p. 26''"'.

© Oct. 5, 1917; 2c. Nov. 10, 1917: aff. Nov. 26, 1917; A 479345; Bobbs-
Merrill co. (17-31930) 6285

Myers, Cortland, 1864-
' l Money mad, '

' by Cortland Myers . . . New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917]

96 p. 19i
cm

Contents.—How can I make money and be a Christian.—How can I

save money and be a Christian.—How can I spend money and be a Chris-

tian—How can I give monev and be a Christian.

© July 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477890; Fleming H. Revell co.

(17-27667) 6286
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Nion, Francois, comte de, 1854-

... La missionnaire ; roman. Paris, E. Flammarion

t'1917]
2 p. ]., 282 p., 1 1. 18i

cm
. fr. 4

© Oct. 24, 1917; lc. Nov. 14. 1917; \ Foreign 14916; Ernest Flammarion.
(17-27644) 6237

Noyes, Arthur Amos, 1S66-

A course of instruction in the general principles of

chemistry, by Arthur A. Noyes and Miles S. Sherrill.

Printed in preliminary form for the classes of the Massa-
chusetts institute of technology. Boston, Thomas Todd
CO., printers, 1917.

1 p. 1., 41, 41A^UD, 42-202 p. diagrs. 23-V"\ $2.25

© Sept. 25. 1917; 2c. and all. Nov. 12. 1
CM7; A 477527; A. A. Noyes and

M. S. Sherrill, Cambridge, Mass. I
6288

Reuter, Frederick A.

Readings and reflections for the Holy hour; the mani-
festations of the Divine Presence, by Rev. Frederick A.
Reuter ... New York, Cincinnati, F. Pustet & co., 1917.

xiv, 482 p. front. 15i
cm

. $1.25

© Nov. 24. 1917; 2c. and all. Nov. 26, 1917: A 477725; Frederick Pustet
& co. (17-31682) 6289

Seitz, Don Carlos, 1862-

In praise of war, military and sea verse, by Don C.

Seitz. New York and London, Harper & brothers
[

c
1917]

6 p. I., 3-50, [1] p. 20cm .

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479459; Harper &
bros. (17-2/641) 6290

Sell, Henry Thome, 1854-

Studies in the four Gospels, the master books of the

world, by Henry T. Sell ... New York, Chicago [etc.]

Fleming IT. Revel] company
[

c
1917]

157 p. 19"". (Lettered on rover: Sell's Bible study text-books)

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917 : A 479421 ; Fleming II. Revel] co.

(17-27669) 6291

Sheridan, Bernard M.

Speaking and writing English; a course of study for

the eighl grades of the elementary school, with practical

suggestions for leaching composition, and a full set of
composition standards, by Bernard M. Sheridan ... Chi-
cago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1917.

vi, 162 p. 19
cm

.

© Nov. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 26. 1917; A 477730; Benj. H. Sanborn
& co. (1/ l'r 6292

Stevens, Isaac Brackin, 1881-

"The corporation"; a codification of the laws govern-
ing the creating of domestic corporations and the domes-
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Stevens, Isaac Bracking 1881- —Continued

ticating of foreign corporations in the state of Tennessee,
for the convenience of the Department of state and gen-
eral public ; forty-two years of legislation on corporations
without collateral laws, comp. and pub. by Ike B. Stevens,

1917. Nashville, Tenn., McQuiddy printing company,
1917.

271 p. 23£ cm .

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477883; I. B. Stevens,

Nashville. (17-31927) 6293

Stevens, Thomas Wood, 1880-

The drawing of the sword; a pageant for the present
hour, by Thomas Wood Stevens. Chicago, The Stage
guild

[

c
1917]

2 p. 1., 7-22 p., 1 1. 19£cm . $0.25

"This work ... was prepared for the celebration, at Carnegie institute of

technology, of the day of registration, June fifth, 1917."

© July 9, 1917; 2c. Tulv 10, 1917; D 47304; T. W. Stevens, Pittsburgh.

(17-31093) 6293*

Thompson, Charles Lemuel, 1839-

The religious foundations of America; a study in na-

tional origins, by Charles Lemuel Thompson ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company r°1917]

307 p. 21 cm .

Bibliography: p. 301-302.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479415; Fleming H. Revell co.

(17-27668) 6294

Tufts, James Hayden, 1862-

Our democracy, its origins and its tasks, by James H.
Tufts . . . New York, H. Holt and company, 1917.

vi, 327 p. 19l
cm

.

. Contents.—The beginnings of cooperation, order, and liberty.—Liberty,

union, democracy in the new world.

© Nov. 8, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477800; Henrv Holt
& co. (17-27649) 6295

Von Horvath, Guido.

Selling lessons; a course teaching the business end of

designing, by Guido von Horvath and D. Ii. von Horvath.
Philadelphia, Pa., The Von studio, inc. [1917]

88 p. 17* tm .

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 28, 1917; A 477746; Von studio, inc.

(17-27651) 6296

The successful embroidery shop ; a book that deals with
art needlework as a business, by Guido von Horvath.
Philadelphia, Pa., The Von studio, inc.

[

c
1917]

3 p. 1., r3]-157 p. illus. 19£
cm

. $1.50

"Names and addresses of supply houses of interest to the shop" : p. 145-

157.

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Nov. 28, 1917; A 477745; Von studio, inc.

(17-31562) 6297
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Waggaman, Mrs. Mary Teresa. 1846-

Killvkinick. by Mary T. Waggaman ... Notre Dame,
Ind.. The Ave Maria [1917]

1 P . !.. 316 p. 17§cm . $0.85

c. 1. 1917; 2c. and alt'. Dec. 5, 1917; \ 479399; D E Hudson, Notre
Dame. End. (17^31425) 6298

iWarren, Lewis L
]

Industry, society and the human element; a few true
detective stories that are interesting and instructive.

Sherman. [Boston, Oxford print, c
1917]

cover-title, S7, [1] p. incl. plates, mounted port. fold. pi. 25cm .

Preface signed : Lewis L. Warner.
Advertising the Sherman detective agency.

© Oct. 24, 1917: 2c. and aff. Nov. 1, 1
( >17; A 476876; Sherman detective

agency, inc., Boston. (17—315 6299

Waterfield, Clough A.

Cartoons of the eternal compassion [by] Clough A.
Waterfield. [Nashville] Press of the publishing house of

the M. E. church, South
[

c
1917]

176 p. 18A cm . $0.75

Contexts.—For introduction ; the wheat thrasher.—The imminent duty

;

a cartoon of adventure.—Lost : John Wesley; a cartoon of a supreme
preacher- -The Book of books; a cartoon of the good news.—To men of
arms, of legs also ; a cartoon of the world's work.—The call of Michel-
angelo ; a cartoon of steadfastness.

© Nov. 9, 1917: 2c. and aff. Nov. 16, 1917: A 477616; Q A. Waterfield,
.vnsville. Tenn. (17-276 6300

Watson, Frederick, I -

•Children of passage, by Frederick Watson ... New
York, E. P. Dutton & company

[

c
1917]

4 p. 1., 30S p. 19
cm

.

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 10. 1917; A 479472; E. P. Dutton & co.

(17-31649) 6301

Wilcox, Marrion, 185S- ed.

Encyclopedia of Latin America, dealing with the life,

achievement, and national development of the countries
of South and Central America, Mexico and Panama, the

indies, and giving special information on com-
merce, industry, banking, finance, railways, shipping,

transportation, communications, trade, tariff, customs,
and all matters of commercial importance. Editors:

Marrion Wilcox ... George Edwin Rines ... New York,
The Encyclopedia americana corporation, 1917.

668, 668a-668b, 669-887 p. front., illus., plates, maps (part fold.) 26 c"\

Contains bibliographies.

© Nov. 20, 1917: 2c. and aff. Nov. 26. 1917: A 477742; Encyclopedia
americana corp. (17-31104) 6302
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Wilkinson, Mrs. Marguerite Qgden (Bigelow) corny.

Golden songs of the Golden state, selected by Margue-
rite Wilkinson. Chicago, A. C. McClnrg & co.,1917.

xxii p., 1 1, 153 p. 19
cm

. $1.50
Illustrated lining-papers in colors.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479376; A. C. McClurg & co.

(17-31452) 6303

Williams, Blanche Colton, 1879-

A handbook on story writing, by Blanche Colton Wil-
liams . . . New York, Dodd, Mead and company, 1917.

x p., 1 1., 356 p. diagrs. 19i
cm

. $1.50
"Bibliographies" : p. r319i—345.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 27, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477766; Dodd,
Mead & co., inc. (17-31454) 6304

Willis, Mrs. Olympia (Brown) 1835- eel

Democratic ideals ; a memorial sketch of Clara B. Col-

by, ed. by Olympia Brown ... m. p., The Federal suffrage
association, c

1917i
xii, 13-116 p. incl. front, (port.) I7i

cm
.

"Writings by Clara B. Colby" : p. 104-108.

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477775; Olympia
Brown, Racine, Wis. (17-31784) 6305

Wilson, Philip Whitwell, 1875-

The Christ we forget: a life of Our Lord for men of

to-day, by P. Whitwell Wilson ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1917]

xvi, 328 p. 2Ucm
.

© July 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477887; Fleming H. Revell co.

(17-31443) 6306

Wilson, Robert Dick, 1856-

Studies in the Book of Daniel ; a discussion of the his-

torical ^questions, by Robert Dick Wilson ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

xvi p., 1 1., 402 p. 22 cn
\ $3.50

"Bibliography of principal works cited" : p. 391-396.

© Nov. 23, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 477776; R. D.

Wilson, Princeton, N. J. (17-31446) 6307

Withers, Hartley, 1867-

Our money and the stale, by Hartley Withers ... New
York, E. P.Dutton & company r

c
1917]

x p., 1 I., 119 p. 19*
cm

. $1.25

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 5. 1917; A 477843; E. P. Dutton & co.

(17-31785) 6308

Work, Edgar Whitaker, 1862-

The Bible in English literature, by Edgar Whitaker
Work ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell

company
[

c1917]
287 p. 19rm .

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479418; Fleming H. Revell co.

(17-27636) 6309
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Alvarez Quintero, Serafin, 1871

-

... Los ojos do Into; paso de comedia ... Madrid [Imp.
Clasica espanola] 1917.

53 p. 19
cm

.

At head of title: Serafin v Joaquin Alvarez Quintero.
\pr. 24, 1917: le. Sept. 26, 1

( >17; D 47929: S. v I. Alvarez Qttintero
Madrid. (17-31539) "6309*

Barrett, Charles Raymond, 1874-
Getting a good job; a practical solution of the problem

of fitting the right man to the right place, by Charles K.
Barrett ... Chicago, American technical society, 1917.

2 p. 1., ix-xii. 124 p. diagrs., forms. 22 cm .

© Dec. 5. 1917; Jr. Dee. 10, 1917; aft". Ore. 8. 1917; A477932; American
technical soc. (17-3192 6310

Bazin, Rene, 1853-
... La closerie de Champdolent. Paris, Calmann-Levy

r°1917]
2 p. 1., 285 p.. 1 1. 18V-. f r . 4

© Nov. 7. 1917; lc. Nov. 28. 1917; A—Foreign 14920; Calmann-Levy.
(17-27779) 6311

Braley, Berton.
A banjo at Armageddon, by Berton Braley ... New

York, George PL Doran company
[

c
1917]

xi p., 1 1., 15r124p. 20cm . $1.00
Poems, reprinted in part from various periodicals.

Dec. 10, 1917; 2c. and alt. Dec. 12. 1917; A 479497; George H. Doran co.

(17-27637) 6312

Breslich. Ernst Rudolph, 1S74-
Third-year mathematics for secondary scbools, by

Ernst B. Breslich ... Chicago, 111., The University of
Chicago press

t

c
1917]

xviii, 369 p. front., illus., ports., diagrs. 20cm . (Half-title: The Uni-
versity of Chicago. Mathematical series. E. H. Moore, general editor.

The school of education. Texts and manuals. G. W. Myers, editor)

© Sept. 7. 1917: 2c. Sept. 11. 1917: all. Sept. 12. 1917; .V 473420; Univ. of
Chicago. (17 24070) 6313

Business training corporation, New York.

Course in business essentials ... NVr York city, Busi

ness training corporation 1!>17

2 v. illus., plates, diagrs. 19*"".

Contents.—7th unit. How business is organized.—8th unit. Pro-

ducing.
7th unit © Oct. 5, 1917: 8th unit © Nov. 7. 1917; 2c. each Nov. 13, 1917;

aff. Nov. 14. 1917; A 477548, 477549; Business training corporation.
6314-6315

Byrirm, Isabel Coston, 1870-
How John became a man; life story of a motherless

hoy, by Isabel C. Byrum ... Rev. and enl. Anderson,
Ind., Gospel trumpet company

i

c

1917i
96 p. inch front., illus. 18* cm $6.50

© Dec. 7. 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 10, 1917; A 477992; Gospel

trumpet co. (17-27751) 6316
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Chapman, J Wilbur, 1859-

When home is heaven, by J. Wilbur Chapman, d. d.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Rcvcll company

[

c
1917]

296 p. front. 19Fm .

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477893; Fleming H. Revell co.

(17-31917) 6317

Crehore, Albert Gushing, 1868-

The mystery of matter and energy ; recent progress as

to the structure of matter, by Albert C. Crehore . . . New
York, D. Van Nostrancl company, 1917.

xi, [1], 161 p. 4 pi, 4 fold, diagr. 16i
c™. $1.00

© Aug. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 11, 1917; A 476522; D. Van Nostrand co.

(17-28773) 6318

Danforth, George Washington.

An elementary outline of mechanical processes, giving
a brief account of the materials used in engineering con-

struction and of the essential features in the methods of

producing them, also describing shop processes and
equipment for the shaping of metals into forms for engi-

neering and general uses; arranged for the instruction

of midshipmen at the U. S. Naval academy and for stu-

dents in general, by (x. W. Danforth ... [2d ed.] Annap-
olis, Md., The United States Naval institute, 1917.

2 p. 1, [3]-423 p. illus, diagrs. 23£
c,n

.

© Nov. 7, 1917; 2c. Nov. 21, 1917; aff. Nov. 22, 1917; A 479158; James W.
Conroy, trustee, U. S. Naval institute. (17-30717) 6319

... Defenders of democracy; contributions from repre-
sentative men and women of letters and other arts from
our allies and our own country, ed. by the Gift book
committee of the Militia of mercy. [President's ed.] ...

New York, John Lane company; London, John Lane,
1918.

xxvi, 324 p. col. front., plates (part col.) ports. 25i
cm

. $2.50

Published 1917.

"The net proceeds of the sale of this hook will be used in aiding the

needy families of the men of the naval militia "who have been called to the

defense of liberty."

© Dec. 5, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 477864; John Lane co.

(17-27863) 6320

Dunn, Charles Hunter.

Pediatrics, the hygienic and medical treatment of

children, by Charles Hunter Dunn . . . Founded upon the

teachings of Thomas Morgan Rotch ... v. 2. Troy,
N. Y., The Southworth company, 1917.

xiv, 857 p. illus, plates (part col.) tables, diagrs. (part col.) 25cm .

$6.00

© Nov. 23, 1917; 2c. Dec. 21, 1917; aff. Dec. 12, 1917; A 481089; South-
worth CO. 6321
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Flint, Mrs. Mary H.
Impressions of Caruso and his art as portrayed at the

Metropolitan opera house, by Mary H. Flint. NVw York,
Priv. print., 1917.

2 p. 1., 22 p., 1 1. 1 illus., 11 port. (incl. front.) 21 cm .

© Nov. 20, 1917; 2c. Nov. 21. 1917; aft. Dec. 8, 1917; \ 477921: M H.
Flint. New York. (17-31937) 6322

Gebhardt, George Frederick.

si cam power plant engineering, by George F. Gebhardt
... 5th ed., rewritten and reset, total issue fifteen thou-
sand. New York, John Wiley & sons, inc.; [etc., etc.]

1917.

xvi, 1057 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23i
cm

. $4.00

© Dec. 8, 1917; 2c. and all. Dec. 13, 1017; A 477982; G. F. Gebhardt, Chi-
cago. (17-27874) 6323

Goeller, Fred W jr.

How to build v-bottom boats ; full plans and details of

a 28-ft. v-bottom cruiser, 20-ft. v-bottom speed boat, by
Fred. W. Goeller, jr., and 18-ft. v-bottom work-boat, 37-ft.

v-bottom express (reprinted from the Rudder) ... New
York, The Rudder publishing company

[

c
1917]

31, [1] p. incl. front., illus., plans. 30£
cm

. $1.00

© Oct. 5, 1917: 2c. and alt'. Nov. 2. 1917; A 477555; Rnddcr pub. CO.

(17-31924) 6324

Groszmann, Maximilian Paul Eugen, 1855-

The exceptional child, by Maximilian P. E. Groszmann
... containing a medical symposium, with contributions

from a number of eminent specialists. New York, Chi-

cago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1917]

xxxiii, 764 p. illus., plates, diagrs. 19*om . $2.50

Bibliography: p. 719-746.

© Nov. 23. 1917; 2c. and aft. Nov. 28. 1917; A -177761 ; Charles Scribner's

sons. (17-27654) 6325

Hale, Edward Everett, 1822-1909.

The life and letters of Edward Everett Hale, by Ed-
ward E. Hale, jr. ... Boston, Little, Brown, and com-

pany, 1917.

2 v. fronts., plates, ports., facsim. 23'"'. $5.00

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; aff. Dec. 11. 1917; V 477 (>77 ; Little,

Brown, and company. (17-31921) 6326

Iglehart, Ferdinand Cowle, 1845-

King alcohol dethroned, by Ferdinand Cowle Igleharl

... New York, The Christian' herald r
c1917]

ix, 376 p. 2 maps (incl. front.) 19V"'.

© Dec 5, 1917; 2c. and aff. Dec 8. 1917; A 47702-1; Christian herald.

(17-31929) 6327

1019



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
6328 pt. 1, n. s., V. 14

[Ireland, Alleyne]
Beating 'em to it ; or, The sultan and the sausages, by

Chester Cornish [pseud.] ; illustrations bv Alfred J.

Frueh. New York, A. A. Knopf, 1917.
4 p. 1., 120 p. illus. 19rm .

© Oct. 16, 1917; 2c. and aft". Nov. 24, 1917; A 479210; Alfred A. Knopf.
(17-30755 6328

Joseph, Oscar L.

Personal appeals to Sunday school workers, by Oscar
L. Joseph ... New York, Chicago [-etc.] Fleming H. Eevell
company

[

c
1917]

215 p. W".
"Commended books" at end of each chapter ; "Notes on select books"

:

p. 196-215.

Reprinted in part from various periodicals.

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 8. 1917; A 477896; Fleming- H. Revell co.

(17-31918) 6329

Keppel, Frederick Paul.

The undergraduate and his college, by Frederick P.

Keppel. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

3 p. 1., 374 p., 1 1. 19£
cm

. $1.60

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 1, 1917; A 477794; P. P. Keppel, New
York. (17-27655) 6330

Le Mair, Henriette Willebeek, illus.

Old Dutch nursery rhymes, illustrated by H. Willebeek
Le Mair; English version b}T P. H. Elkin; the original

tunes harmonised by J. Rontgen. London, Augener ltd.

;

Philadelphia, D. McKay r

c
1917]

2 p. 1., 3-31 p. col. illus. 22 x 28* cm .

© Sept. 3, 1917; lc. Sept. 27, 1917; E 395724; Augener, ltd., London.
(17-31939) 6330*

Level, Maurice, 1875-
. . . Vivre pour la patrie ; roman. Paris, E. Flammarion

t

c1917]
3 p. 1., 285 p., 1 1. 19

cm
. fr. 4

© Oct. 24, 1917; lc. Nov. 14, 1917; A—Foreign 14914; Ernest Flammarion.
(17-27778) 6331

Lewis, William Dodge, 1870-
Knowing and using words, by William D. Lewis ... and

Mabel Dodge Holmes ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

[

c
1917]

xi, 128 p. 19£
cm

.

© Sept. 7, 1917; 2c. Oct. 9, 1917; aff. Oct. 6, 1917; A 476456; W. D. Lewis
and M. D. Holmes, Philadelphia. (17-28616) 6332

Lomer, Gerhard Richard, 1882-
The study and practice of writing English, by Gerhard

P. Lomer ... and Margaret Ashmun ... [Kev. ed.j Bos-
ton, New York [-etc.] Houghton Mifflin companv [1917]

vii, 370 p. illus. 19
cm

. $1.15

Contains bibliographies.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476122; G. R. Eomer and
M. Ashmun, New York,

i Copyright is claimed on additional matter]
(17_24405) 6333
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:

Lysis, pseud.

... Pour renaitre. Paris, Payol & c
le

L

c
1917]

2 p. 1, i7i-252p. 18*cm . fr.3.50

© June 6, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14769; Payot & cic.

(17-28474) 6334

Mabie, Henry Clay, 1847-

... The unshaken kingdom, by Henry C. Mabie ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Pevell company

[

c
1917]

180 p. 19i
cm

. (Lectures delivered under the Holland foundation at

the Southwestern Baptist theological seminary)

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; \ 477889; Fleming II. Revell co.

(17-27664) 6335

Macy, Frederick Stevens, 1876-

The care of troops (for line officers) by Frederick S.

Macy ... Pub. by permission of the surgeon general,

U. S. army. New York, George II. Harvey publishing
company, inc.

L

c
1917]

3 p. 1., 5-176, [6] p. 14J
cm

. (Harvey military series)

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 4, 1917; A 477834; George U. Harvey
pub. co., inc. (17-27645) 6336

Massart, Jean. 1865-

... La presse clandestine dans la belgique occupee, avec
vingt-six fac-similes hors texte ... Paris [etc.] Berger-
Levrault, 1917.

xi, 318 p., 1 1. plates, maps, tacsims. 25"".

On cover : 3. mille.

"Ce Hvre est vendu au profit Civs oeuvres de soutien des Beiges."

© June 5, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14816; Berger-Levrault.
(17-24320) 6337

Megrue, Roi Cooper.

It pays to advertise; a farcical fact in three acts, by
Eoi Cooper Megrue and Walter Hackett ... New York,
S. French

;
[etc., etc.]

c1917.
118 p. illus. (plans) 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 8, 1917: 2c. Ihx. 12, 1917: D 48531; Samuel French.
(17-27643; 6337*

La Mejor musica del mundo. Ed. filarmonica rev. y
ampliada ... Preparada por la junta editorial de la

Sociedad universitaria. Jefes de la junta: Louis C.

Elson, Victor Herbert, Mortimer Wilson, Nicholas de
Yore, Andrea Perello de Segurola. Editores asocia-

dos: Kudolph Ganz, Bernard Boekelman ry otrosj ...

Dichos volumenes tambien contienen un sin numero de

notas extractadas de la Biblioteca de musica century

de Ignace J. Paderewski. New York, The University

society inc. [1917]

10 v. fronts., plates, ports. 30
cm

.

Paged continuously.
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La Mejor musica del mundo—Continued

Contents.—t. i-li. Piezas para estudio.—t. III. Adaptaciones favoritas

y clasicas.—t. IV. Piezas de salon.—t. V-VII. Selecciones de concierto.

—

t. VIII. Composiciones contemporaneas.—t. IX. Cantos clasicos y favori-

tos.—t. X. Arias de las operas, cantos modernos y contemporaneos, can-
ciones populares.

© Nov. 5, 1917; 2c. Nov. 8, 1917; aff. Nov. 9, 1917; A 477477; Univ. soc,

inc. (17-30726) 6338

Merillat, Louis Adolph.
Veterinary surgery, v. 3. Veterinary surgical op-

erations, by Louis A. Merillat, sr. ... 2d ed., rev. and enl.

Chicago, A. Eger, 1917.
556 p. illus., plates. 23i

cm
. $6.00

© Nov. 23, 1917; 2c. Dec. 4, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 477973; Alexander
Eger. [Copyright is claimed on entire revision and new matter]

6339

Monroe, Kay.
Opvs i, Kay Monroe. San Francisco, Cal. [Williams

printing company] 1917.
{21] p. 25£cm .

Poems.
© Nov. 8, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477675; Williams printing

co., San Francisco. (17-27774) 6340

More, Paul Elmer, 1864-
... Platonism, by Paul Elmer More ... lectures deliv-

ered at Princeton university, October 29, 30, 31, Novem-
ber 6, 7, 1917. Princeton, Princeton university press;

[etc., etc.] 1917.
3 p. 1., v-xi, 307 p. 20i

c,n
. $1.75

At head of title : Louis Clark Vanuxem foundation.
Half-title : Princeton university. The Louis Clark Vanuxem founda-

tion lectures for 1917-1918.

Contents.—The three Socratic theses.—The Socratic quest.—The Pla-

tonic quest.—The Socratic paradox : the dualism of Plato.—Psychology.

—

The doctrine of ideas.—Science and cosmogony.—Metaphysics.—Conclu-

sion.—Appendix.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 477869; Princeton univ. press.

(17-27670) 6341

Moynihan, Sir Berkeley George Andrew, 1865-
American addresses, by Sir Berkeley Moynihan ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1917.
2 p. 1, 7-143 p. 21 cn

'. $1.75

Contents.—The causes of the war.—Gunshot wounds and their treat-

ment.—Wounds of the knee-joint.—On injuries to the peripheral nerves

and their treatment.—Gunshot wounds of the lungs and pleura.

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 28. 1917; A 477744; W. B. Saunders co.

(17-31659) 6342

Miiller, Hollis Leroy.
Manual of military aviation ... by Hollis Leroy Miiller

... Menasha, Wis., George Banta publishing company
fl917]

308 p. illus., diagrs. 19£
cm

-

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 477984; H. L. Miiller, Fort
Thomas, Kv. (17-27646) 6343
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New York (State) Laics, statutes, etc.

Annotated consolidated laws of the state of New York
as amended to January 1, L918, containing also the fed

eral and state constitutions with notes of Board of stal

utory consolidation, tables o\' Laws and index. e4. by

Clarence F. Birdseye, Robert (
'. Cumming and Frank l>.

Gilbert, 2d ed., edited by Robert C. Cumming and Prank
B. Gilbert, v. 3. Executive law to Insurance corpora-
tions New York, The Banks law publishing company
[etc.j; New York and Albany, X. Y., M. Bender & com
pany, incorporated, 1917.

2 p. 1.. p. 2697-3851. 26£
cm

. $7.50

© Dec 21, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 481111; Banks
law pub. co., Baker, Voorhis & co., Matthew Bender & co., inc. 6344

Niver, Harmon Bay, 1861-

Elementary geography, by Harmon B. Niver ... New
York, Philadelphia [etc.] Hinds, Hayden & Eldredge, inc.,
c1917.

iii, [1], 236 p. illus.. xxxn pi. on 16 1. (maps) 26i
cm

. $0.75

© Oct. 9. 1917; 2c. and aff. Oct. 25. 1917 ; A 476713; H. B. Niver. Brooklyn.
(17-28769) 6345

Order of the golden rule.

Ritual ... Order of Hie golden rule. Chicago, 111.,

Issued by the Supreme council
[

c
1917]

1 p. 1., 5-31, tl] p. diagr. 23^ cni
. $1.00

© Aug. 1. 1917; 2c. Aug. 22, 1917; aft". Aug. 20, 1917; A 473319; Henry
R. Caulfield, Toledo. O. (17-23786) 6346

Ostwald, Carl Wilhelm Wolfgang, 1883-

An introduction to theoretical and applied colloid chem-
istry, "the world of neglected dimensions, " by Dr. Wolf-
gang Ostwald ... authorized translation from the Ger-
man by Dr. Martin H. Fischer ... 1st ed. New York,
Jolm Wiley & sons, inc.; [etc., etc.] 1017.

2 p. 1., ix-xv, 232 p. front, (port.) illus., diagrs. 23V"\ $2.50

"This small volume is the literary result of a series of lectures which I

gave during the winter of 1913 and 1914 in the United States and Canada
upon the invitation of a number of American universities."—Pref.

© Oct. 22, 1917: 2c. and aff. Oct. 27. 1917; A MU112: M. !l. Fischer,

Cincinnati. (17-29230) • 6347

Park, John Edgar, 1879-

The bad results of good habits ... by J. Edgar Park.
West Newton, Mass., Done at the print shop of E. F.

Dow, 1917.

3 p. 1., 32 p. 18
cm

. $0.35

© Nov. 3. 1917; 2c. and aff. Nov. 5. 1917; A 477404; 1. E. Park, Wot.
Newton, Mass.

I
17-27 6348
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Pell, Edward Leigh, 1861-

What did Jesus really teach about Avar? By Edward
Leigh Pell ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Bevell company

[

c
1917]

i8o p. m cm
.

© Julv 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477885; Fleming H. Revell co.

(17-27665) 6349

Reed, James Calvin.

A selection of cases on commercial law, by James Cal-

vin Eeed ... Baltimore, Md., H. M. Rowe company
[

c
1917]

xvii, 626 p. 23£
cm

.

© Nov. 15, 1917; 2c and aff. Nov. 26, 1917; A 477722; H. M. Rowe co.

(17-31932) 6350

Eons, Samuel Holland.

The Victrola book of the opera ; stories of one hundred
and twenty operas with seven-hundred illustrations and
descriptions of twelve-hundred Victor opera records, by
Samuel Holland Rous. [4th rev. ed.] [Camden, N. J.,

Victor talking machine company, c
1917]

553 p. illus. (incl. music) 21£cm .

t

$1.00
Previous editions published under title : The Victor book of the opera.

© Oct. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 24. 1917; A 477709; Victor talking ma-
chine co., Camden. N. J; (17-31935) 6351

Severn, Elizabeth.

The psychology of behavior; a practical study of

human personality and conduct, with special reference to

methods of development, by Elizabeth Severn ... New
York, Dodd, Mead and company, 1917.

ix p., 1 1., 349 p. 19
cm

. $1.50

© Dec. 8, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; aff. Dec. 11, 1917; A 477990; E. Severn,

New York. (17-31920) 6352

Seybolt, Robert Francis.

Apprenticeship & apprenticeship education in colonial

New England «fc New York
i by t

Robert Francis Seybolt ...

New York city, Teachers college, Columbia university
1917.

3 p. 1., 121 )). 23u"". (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 85) $1.00

© June 25, 1917; 2c. Aug. 15/ 1917; aff. Sept. 11, 1917; A 470993; R. F.

Seybolt, Madison, Wis. 6353

Teasley, Daniel Otis, 1876-

Where do they come from? A book for children, ex-

plaining in simple, modest words the mystery of the ori-

gin of life and the sacredness of procreation, by D. O.

Teasley ... Anderson, Inch, Gospel trumpet company
[

c
1917]
96 p. inch front., illus. m cm

. $0.50

© Dec. 7, 1917 2c. Dec. 13, 1917: aff. Dec. 10, 1917; A 477993; Gospel
trumpet co. (17-27759) 6354
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Allen, William Harvey, 1874-
Universal training for citizenship and public service,

by William H. Allen ... New York, The Macmillan com-
pany, 1917.

viii p., 1 1., 281 p. front., illus. (incl. forms) 19*om .

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479430: Macmilian o».

(17-27906) 6355

Anderson, Hans Steale, 1877-
Food and cookery, by H. S. Anderson ... Mountain

View, CaL, Kansas City, Mo. [etc.] Pacific press publish-
ing association

r

c
1917]

163 p. 18
cm

. $0.75

"Revised fourth edition."

© Dec. 4. 1917; 2c. and aff. Dec. 15, 1917; A 481020; Pacific press pub.
assn. (17-27932) 6356

Austin, Mrs. Mary (Hunter) 1868-
A woman of genius, by Mary Austin ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1917.
4 p. I., 3-515, til p. 19

cm
. $1.50

© Nov. 24. 1917; 2c. and aft. Dec. 13, 1917; A 481002; M. Austin, New
York. fCopvright is claimed on revision and new matter]

(17-27748) * 6357

Baines, William.
Typed shorthand, bv William Baines. [Cooperstown,

N. Y., Printed by Arthur H. Crist co.,
c
1917]

1 p. 1., 20 p. 20i cm
.

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479328; William Baines,

London. (17-27887) 6358

Beresford, John Davys, 1873-
W. E. Ford: a biography, by J. D. Beresford and Ken-

neth Richmond ; with photogravure frontispiece. London
[etc.] W. Collins sons & co. ltd.

[

c
1917]

vii, 310 p. front, (port.) 19*
cm

. 6/-
Contents.—A personal impression, by J. D. Beresford.—A biographical

study, by K. Richmond.—A few notes on Ford's philosophy, by J. D. Beres-
ford.

© lc. Oct. 19, 1917; A ad int. 3034; pubd. Sept. 20, 1917; J. D. Beresford.
East Claydon, Winslow, Bucks, England. (17-27769) 6359

Berlitz, Maximilian Delphinus.
... Method for teaching modern languages. English

part. First book. Entirely rewritten American ed. New
York, M. D. Berlitz; [etc., etc.] 1918.

1 p. 1., 106 p. 20i
cm

.

At head of title: M. D. Berlitz.

Earlier editions have title : The Berlitz method for teaching modern lan-

guages.

© Nov. 28, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477804; M. D.

Berlitz. (17-27773) 6360

Biggie, Jacob.
Biggie poultry book; a concise and practical treatise

on the management of farm poultry, by Jacob Biggie ...

[10th ed.] Philadelphia, Wilmer Atkinson co., 1917.
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Biggie, Jacob—Continued
2 p. 1., [7j-176 p. incl. illus., col. plates. 14cm . $0.50

© Nov. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479245; Wilmer Atkinson
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-27917) 6361

The book of Chicagoans ; a biographical dictionary of

leading living men and women of the city of Chicago.

r
v. 3] 1917. Ed. by Albert Nelson Marquis ... Chicago,

A. N. Marquis & company, 1917.
xv, 753 p. 24i

cm
.

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Nov. 21, 1917; A 477674; Albert Nelson
Marquis. 6362

Brady, Cyrus Townsend, 1861-

A little book for Christmas; containing a greeting, a
word of advice, some personal adventures, a carol, a
meditation, and three Christmas stories of all ages, by
Cyrus Townsend Brady . . . with illustrations and decora-
tions by "Will Crawford. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1917.
xiii, 178 p. col. front., illus., plates. 19

cm
. $1.25

" 'The stars look down.' Christmas carol" : p. 84-85.

© Nov. 23, 1917; 2c. Dec. 1, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 479372; C. T.
Brady, Yonkers, N. Y. (17-27749) 6363

Campbell, Mrs. Olive Dame, ed.

English folk songs from the southern Appalachians,
comprising 122 songs and ballads, and 323 tunes, collected

by Olive Dame Campbell and Cecil J. Sharp; with an
introduction and notes. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1917.
xxviii p., 1 1., 341 p. front, (map) 24cm . $3.50

© Nov. 23, 1917 ; 2c. Nov. 30, 1917 ; aff. Nov. 28, 1917 ; A 477779 ; O. D.
Campbell, Asheville, N. C, and C. J. Sharp, London.
(17-31936) 6364

Case, Alden Buell.

Thirty years with the Mexicans : in peace and revolu-
tion, by Alden Buell Case ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
r

c
1917]

3 p. 1., 5-285 p. front., plates. 21 cm .

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477886; Fleming H. Revell
co. (17-27753) 6365

Chicago. University. Committee of the faculty.

. . . Publications of the members of the university, 1902-
1916, comp. on the twenty-fifth anniversary of the founda-
tion of the university by a Committee of the faculty,

Julius Stieglitz, chairman ... Gordon J. Laing, secretary
and editor. Chicago, 111., The University of Chicago press
[1917]

. x, 518 p. 23£
cm

.

1026



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 134, January, 1918 6372

Chicago. University. Committee of the faculty—Con-
tinued
At head of title: The University of Chicago.
Added half-title : The quarter-centennial publications of the University

of Chicago.
This work is a continuation of the decennial bibliography of the Uni-

versit\' of Chicago, published in 1904, under title: The report of the presi-

dent; publications of the members of the university, cf. Pref.

© Nov. 30, 1917: 2c. and ail. Dec. 15, 1917; A 481013; Un
(17 6366

J

Churchill, George Thomas, 1867-
Churchill Simplis shorthand; a system of lightline

writing designed to meet the requirements of office st<

raphers and reporters. Saginaw, Mich., The F. H. Bliss

publishing company
[

c

1917]
112 p. 20om . $1.00

Preface signed: Geo. T. Churchill, author.

v. 12. 1917; 2c. and aft'. Dec. 17, 1917; A 470552; F. H. Bliss pub. co.

(17-27886) 6367

Clark, John Spencer, 1835-
The life and letters of John Fiske, by John Spencer

Clark ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1917.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. (1 double) 23cm . $7.50

© Dec. 8. 1917 : 2c. and aft. Dec. 13. 1917 ; A 481003 : Abby M. Fiske, Cam-
bridge, Mass. (17-27754) 6368

Cobb, Ernest.
Garden steps; a manual for the amateur in vegetable

gardening, by Ernest Cobb. Boston, New York [etc.]

Silver, Burdett and companv
[

c
1917]

xi, [1], 226 p. inch front, illus. 18£
cm

.

© Nov. 20. 1917: 2c. and aft. Nov. 22, 1917; A 479167; Silver, Burdett

& co. (17-27916) 6369

Darby, Ada Clairei

The death cry, by Darby Hauck \pseud.]; frontispiece

bv Eleanor Howard. New York, R. J. Shores
[

c1917i
'275 p. inch front. 19^

Darby Hauck, pseud, of Ada Claire Darby and Louise Piatt Hauck.
•© Nov." 9. 1917; 2c. and aft'. Dec. 17, 1917:

(17-27750) 6370

Emery, Alice E.

Sacred thoughts, by Alice E. Emery. [Indianapolis,

Hollenbeck press] 1917.
4 p. 1., 71 p. 19

cm
.

Poems.
© Nov. 21, 1917; 2c. and af 24, 1917: A 479199:

Transport, Ind. (17-2777 6371

Eyges, Charles.
Electricity in your home, by Charles Eyges; in plain

language ... The helping hand for electrical homo n

1st ed. Boston, Mass.. Electrical utility publishing co.,

1917.
4 p. 1., 13-93, [6i p. front, (port.) illus. 19

cm
.

© Nov. 2, 1917; 2c. Nov. 21, 1917; aft. Dec. 12. 1917; A 47

Dorchester, Mass. (17-27934)

10



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
6373 pt. 1, n. s., V. 14

Hedemann, Franzisca, baroness von.
Love stories of court beauties, by Franzisca, baroness

von Hedemann . . . New York, George H. Doran company
t

c
1917]
xxxvii p., 1 1., 43-354 p. front., plates, ports., facsims. 23 cy\ $3.00

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479435; George H.
Doran co. (17-27864 Revised) 6373

Home, Charles Francis, ed.

History of the Belgian people from the first authentic

annals to the present time. v. 2-3 ... ed. by Charles F.
Home, ph. d., and Augustus R. Keller ... [1st ed.] New
York, The International historical society, incorporated.

1917.
2 v. fronts., plates. 18

cm
. (Half-title : The international historical

library. Section 2)
© Nov. 30, 1917; 2c. each Dec. 3, 1917; affs. Dec. 1, 1917; A 477825,

477826; A. R. Keller, New York. 6374-6375

Hornung, Ernest William, 1866-
The ballad of Ensign Joy, by E. W. Hornung. New

York, E. P. Dutton & company
L

c
1917]

3 p. l., 55 p. 17
cm

.

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 17, 1917; aff. Dec. 13, 1917; A 479556; E. P.

Dutton & co. (17-27865) 6376

Hourticq, Louis, 1875-
Eubens, by Louis Hourticq ... tr. by Frederick Street

. . . New York, Duffield & company, 1918.
6 p. I., 3-194 p. front., plates. 22£cm . $2.50
"Catalogue of principal works" : p. [177]—183.

Bibliography: p. [189]

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 10, 1917; aff. Dec. 11, 1917; A 477960; Duffield

& co. (17-27764) 6377

Jernberg, John.
Forging ; manual of practical instruction in hand forg-

ing of wrought iron, machine steel, and tool steel; drop
forging ; and heat treatment of steel, including annealing,

hardening, and tempering, by John Jernberg ... Chicago,

American technical society, 1917.
3 p. 1., 131, t6] p. illus. (inch tables) pi. 2H cra

.

© Dec. 4, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477906; Amer. technical soc.

(17-31776) 6378

Johnson, Douglas Wilson, 1878-
Topography and strategy in the war, by Douglas Wil-

son Johnson ... New York, H. Holt and company, 1917.
x p., 1 1., 211 p. front, plates, maps (part double) 22£ cm .

Reprinted in part from the Bulletin of the American geographical society

and its successor, the Geographical review.

Contents.—The western theater of war.—The plan of campaign.—The
invasion of France.—The deadlock.—The eastern theater of war.—East
Prussian campaigns.—Early Galician campaigns.—Campaigns in western
Poland.—Teutonic plan of campaign in 1915.—The great Russian retreat.

—

The Italian theater of war.—Campaigns for Italia Irredenta.—The Balkan
theater of war.—Campaigns against Serbia.—The Rumanian theater of

war.—Conquest of Rumania.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479523; Henry Holt & co.

(17-27768) 6379

1028



no. 134, January, 1918 bS8<\

Kaupp, Benjamin Franklin, 1874-

... Poultry diseases, with a chapter on the Anatomy of

the fowl, by B. F. Kaupp ... 2d od., rev. and enl. Chi-

cago, American veterinary publishing co.
f

c
1917]

245 p. incl. illus., pi. front. 21 cm
. (Veterinary medicine series, no. 2)

© Dec. 1. 1917; 2c. and ah. Dec. 15, l
l »17; A 481011 : \nur. veterinary pub.

co. (17-27918) 6380

Kleiser, Grenville, 1868-

How to build mental power, by Grenville Kleiser ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1917.

xii, 595 p. incl. col. front. 23cm . $3.00

© Nov. 23, 1917: 2c. and aft". Dec. 14. 1017; A 479527: Funk & Wagnalls
(17-27883) 6381

Koch, Theodore Wesley, 1871-

A book of Carnegie libraries, by Theodore Wesley
Koch. White Plains, N. Y., and New York city, The
H. W. Wilson company, 1917.

x p., 1 1., 226, v-viii p. front., plates, ports., plans. 24 tm .

The plates were issued as a separate "portfolio" in 1907.

© Dec. 7, 1917; 2c. and aft". Dec. 18, 1917; A 481046; T. W. Koch, Wash-
ington. (17-27889) 6382

Konungs skuggsja.

The king's mirror ( Speculum regale—Konungs sku e

jj&) tr. from the old Norwegian by Laurence Marcellus
Larson ... New York, The American-Scandinavian foun-

dation: rote, etc.] 1917.

xvi, 388 p. 24'"". (Half-title: Scandinavian monographs, vol. in)
''The translation is based on the Christiania edition."—Introd., p. 71.

Bibliography: p. [367]-372.

© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 29, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 481050; Araer.-
Scandinavian foundation. (17-2, 6383

Lawyers' encyclopedic diary for New York state, 1918,

including a directory of lawyers and notaries, and an-

notated New York court rules; bankruptcy orders and
forms; federal income and war revenue tax laws; fed-

,1 court rules; naturalization laws; federal child

labor laws; New York state income tax laws; corpora-

tion calendar for all ; New York city tax cal-

endar; and a manual of useful information. Ed. by
John Kenneth Byard, of the New York bar. New
Fork, Baker, s & co., The Banks law publishing

co.; Rochester, N. V. etc.] The Lawye perative

publishing co. 1917

xx p., 1 1.. 820, 177 p. fold. map. 26

Blank p;

© Dec. 20, 1917; 2c. Dec. 2> :

. 1917; aff. Cvc. 22, 1917; A 481132; I

Voorhis nks law pub. co. and Lawyer
6384
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Lehmann, Adolph.
''The world to come," the progressive manifestation of

the kingdom of God among men, by Adolph Lehmann . .

.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917]
256 p. m cm

.

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479419; Fleming H. Revell co.

(17-27884) 6385

Luna, Max Aaron, 1891-

Correspondencia comercial, con ejercicios, by Max A.
Lnria ... Boston, New York [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1917]

xii, 305 p. incl. front, maps. 19i
cm

. $1.25

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 12, 1917; A 479489; Silver, Burdett & co.

(17-27909) ' 6386

Masefield, John.
The old front line, by John Masefield ... New York,

The Macmillan company, 1917.
99 p. plates. 19§

cm
.

"Description of the old front line, as it was when the battle of the

Somme began.'
1

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479516; J. Masefield, Oxford,
England. (17-27866) 6387

Morse, Frances Clary.
Furniture of the olden time, by Frances Clary Morse.

New ed., with a new chapter and many new illustrations

... New York, The Macmillan company, 1917.
xx p., 1 L, 470 p. front, illus. 21 cm .

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479519; Macmillan co.

[Copyright is claimed on new and revised material and illustrations]

(17-27766) 6388

Munder, Norman T. A., & co., Baltimore.
Medal of honor typogravures, ever prolonging and ever

broadening the life of art in all its varied and beautiful

forms— architecture —sculpture—etching—fresco paint-

ing—oil painting and photography. Baltimore, N. T. A.
Munder & co.

[

c
1917]

24 p. front, plates. 24cm .

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 13, 1917; A 479066; Norman T. A.
Munder, Baltimore. (17-27929) 6389

Neubecker, William, 1864-
Sheet-metal work ; a manual of practical self-instruction

in the art of pattern drafting and construction work in

light- and heavy-gauge metal, including skylights, roofing,

cornice work, etc., by William Neubecker ... Chicago,
American technical society, 1917.

4 p. 1, [3i-262, 5, [263j-267 p. illus., plates, diagrs. 2Ucm
.

Other editions have been published b}' the American school of corre-

spondence, Chicago.

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479562; Amer. technical

soc. (17-29733) 6390
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Newbegin, Anna B.

Poems of life from California, by Anna B. Newbegin.
San Francisco, CaL, J. J. Newbegin [1917]

63, [1] p. incl. mounted front. 18
cm

. $1.00
v. 28. 1917: 2c. Dec. 5, 1917; aff. Dec. 4. 1917; A 477854; A. B. New-

begin, San Francisco. (17-27890) 6391

Northend, Mary Harrod, 1850-

Memories of old Salem, drawn from the letters of a
peat-grandmother, by Mary Harrod Northend. New
York, Moffatt, Yard and company, 1917.

7 p. 1., 13-341 p. incl. illus., plates, ports, front., pi. 24* cm .

© Dec. 8. 1917; 2c. and aff. Dec. IS, 1917; A 481022; Moffatt, Yard & co.

(17-27755) 6392

Olgin, Moissaye Joseph, 1874-

Tlie soul of the Russian revolution, by Moissaye J.

Olgin ; introduction by Vladimir G. Simkhovitch . . . New
York, H. Holt and company, 1917.

x p., 3 1., 3^23 p. front., plates, port. 22 cm .

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479524; Henry Holt & co.

(17-27862) 6393

Raymond, William Gait, 1859-

The elements of railroad engineering, by William G.
Raymond ... 3d ed., rev., total issue, six thousand. New
York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xxiv, 453 p. incl. front, (map) illus. plates, diagrs. (part fold.) 22cm .

$4.00
"Appendix. The location of the Knoxville, La Follette and Jellico

railroad, of the Louisville and Nashville system. By W. D. Taylor ...

With discussion by Messrs. Emile Low, William P. Watson, E. J. Beard
... rand othersi" : p. 377-439.

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479548; W. G. Raymond,
Iowa City, la. (17-27875) 6394

Rockel, William Mahlon, 1855-

The complete guide for township officers, containing
all the sections of the revised statutes of Ohio applicable

to township affairs, with forms and citations for the

guidance of township officers, by William M. Rockel ...

16th ed. Cincinnati, The W. H. Anderson co., 1918.
2 p. 1., ii, [2], 1213 p. 24cm . $6.00

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 28, 1917; A 477968; W. H. Anderson
co. [Copyright is claimed on new matter] (17-27652) 6395

Scollard, Clinton, 1860-

Elegy in autumn, in memory of Frank Dempster Sher-
man, bv Clinton Scollard. New York, F. F. Sherman,
1917.

15 1. 23cm . $2.50
"One hundred and fifty copies privately printed on Italian hand-made

paper during October mcmxvti."
© Dec. 3, 1917; 2c. and aff. Dec. 5. 1917: A 479394; C. Scollard, New York,

(17-27775) 6396
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Shaad, George Carl, 1878-

Power stations and transmission; a comprehensive
treatise on electric power station equipment, design, and
management, and the erection and maintenance of proper
transmission lines, by George C. Shaad ... Chicago,
American technical society, 1917.

4 p. 1., 86, 84, 5 p. ilhis., pi., diagrs. 21i
cm

.

Other editions have been published by the American school of corre-
spondence, Chicago,

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479561; American technical

soc. (17-27931) 6397

Smith, Charlotte Curtis.

The old cobblestone house ; a ghost story, by Charlotte
Curtis Smith. Kochester, K Y., The Craftsman press,

1917.
127 p. 18i

cm
.

© Dec. 6. 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 14, 1917; A 479542; C. C.

Smith, Rochester, N. Y. (17-27900) 6398

Sumner, Margaret.

Chats on garment salesmanship, written for the benefit

and instruction of saleswomen throughout America who
appreciate their positions and are endeavoring to de-

velop their sales ability, by Margaret Sumner ... Cleve-

land, 0., The Printz-Biederman company
[

c
1917]

100 p. illus., plates (1 fold.) fold. form. 24cm . $1.00 '

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479105; Printz-Biederman
co. (17-27758) 6399

Tiemann, Harry Donald.

The kiln drying of lumber ; a practical and theoretical

treatise, by Harry Donald Tiemann ... Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

r

c
1917]

xi, 316 p. illus., plates, diagrs. (1 fold.)
' 22cm .

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 479493; J. B. Lippincott co.

(17-27873) 6400

Ussher, Clarence Douglas, 1870-
An American physician in Turkey; a narrative of ad-

ventures in peace and in war, by Clarence D. Ussher, m. d.,

Grace H. Knapp, collaborating . . . Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

xiii, [1] p., 1 1., 338, [2] p. front., plates, ports., map, plan. 20£
em

. $1.75

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 1, 1917; A 477792; C. D. Ussher. Au-
burndale, Mass. (17-27881) 6401

Walker, Cornelius Irvine, 1842-
The life of Lieutenant General Eichard Heron Ander-

son, of the Confederate States army, by C. Irvine Walker.
Charleston, S. C, Art publishing company

[

c
1917]

269 p. front, (port.) plates. 20£ cm .

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 11, 1917; A 477996; C. I. Walker, Charles-

ton, S. C. (17-27878) 6402
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Adams, Cyrus Cornelius, 1 849-
... A text-book of commercial geography, by Cyrus C.

Adams ... New York, 1). Appleton and company r°1917]
xvi, 508 p. front., illus. (maps) plates, double map. 19* cm . (Half-title:

Twentieth century text-books, cd. by A. F. Nightingale) $1.40
Series title also at head of t.-p.

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec 7. 1917; aff. Dec. 8. 1917; A 477916; 1). Appleton
and co. (Copyright is claimed on new material] (18-15) 6403

Agar, Frederick Alfred, 1872-
Dead or alive; a study of the Local church, by Frederick

A. Agar ... New York, Chicago [etc.] Fleming II. Revell
company

f

c
1917]

86 p. 19*
cm

.

© Oct. 13, 1917; 2c. and all". Dec. 8. 1917; A 477900; Fleming H. Revell co.

(17-26013) 6404

"Heli) those women"; a manual for women church
workers, by Frederick A. Agar ... New York, Chicago
[etc.i Fleming II. Revell company

[

c
1917j

83 p. I9i
em

.

© Oct. 13, 1917: 2c. and all. Dec. 8, 1917; A477901 ; Fleming H. Revell co.

(17-26012) 6405

American encaustic tiling' co., ltd., New York.
Tile design: a handbook illustrating effects produced

by combining various ceramic materials. New York city,

The American encaustic tiling co., ltd.,
c1917.

[10] p. plates (part col.) 29 r,n
.

"Limited edition."

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477701; Amcr. encaustic
tiling co.. ltd. (17-30893) 6406

Ashton, Joseph Nickerson. 1868-
The Salem Athemeum, 1810-1910, by Joseph N. Ash-

ton. Salem, Mass. Berkeley press] 1917.
67 p. plates, facsim. 25

rm
.

"Two hundred and ten copies printed by the Berkeley press for the

Salem Athenscum, Salem, Massachusetts, 1917."

Bibliography: p. 67.

© Dec. 4, 1917; 2c. Dec. 11. 1917; aff Dec. 10, 1917; A 479504; Salem
athenaeum, Salem, Mass. (17-27960) 6407

Atwater, George Parkin, 1874

The Episcopal church ; ils m< i >r men of today, by

George Parkin Atwater ... Akron, ()., Parish publishers

1917]
vii, [Si, 183, di p. 19

cm
.

© Dec. 13. 1917; 2c. and aff. Dec. 15, 1917; A 481019; G. P. Atwater.
Akron, O. (18-29) 6408

Bailey, Will Hasson, 1876-
Bailey's compiled index of amendments and repeals

(specific) since revision of 1903 code and all session laws
to date ... Pierre, S. D., State publishing co. [1917]

56 p. 23
cm

.

© Nov. IS. 1917; 2c. and aff. Dec. 4, 1917: A 477812; State pub. co.

(18-91) 6409
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Bernetzke, Charles R.

Cactus and blossoms, by Charles B. Bernetzke ... Los
Angeles, Cal., The News publishing co., 1917.

47, [1] p. front, (port.) illus., plates. 17£
cm

.

© Oct. 31, 1917; 2c. Nov. 7, 1917; aff. Nov. 6, 1917; A 475887; C. R. Ber-
netzke, Phoenix, Ariz. (17-30025) 6410

Bible. Selections. English.

On the bridge, a devotional book, ed. and arranged by
Helen A. Ballard ; with introductions by Harry Emerson
Fosdick, Hugh Black, Henry Sloane Coffin, Jeremiah W.
Jenks, Jessie Field and others. New York, George H.
Doran company

[

c1917]
viii p., 2 ]., 13-191 p. mcm

- $1.25

"The text of this year book is based upon the King James version of

the Bible."

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479433; George H.
Doran co. (17-26014) 6411

Bibolotti, Benigno, ft. 1857-1868.

Moseteno vocabulary and treatises, by Benigno Bibo-
lotti, priest of the Franciscan mission of Inmaculada con-

ception de Covendo in Bolivia ; from an unpublished man-
uscript in possession of Northwestern university library,

with an introduction by Eudolph Schuller ... Evanston
and Chicago, Northwestern university, 1917.

cxiii, 141 p., 1 1. front, (facsim.) double map. 24cm .

Dr. Schuller's rough draft of the introduction was revised by Dr. Tru-
man Michelson, Dr. Walter Lichtenstein and Dr. Georg Eduard. cf. Note,

P. v.

Bibliography: p. cviii-cxiii.

"Critical analysis of previous writings on Moseteno" : p. xxv-xl. "Bres-
son's plagiarism of Weddel" : p. xcvi-cii. "Estado eciesiastico del arzo-

bispado dc La Plata [extract from an unpublished manuscript in North-
western university library]" : p. ciii-cvii.

© Oct. 29, 1917; 2c. and aff. Nov. 5, 1917; A 477966; Northwestern univ.

library. (17-26977) 6412

Bliss, E. W., co., Brooklyn.-

Shaft pressures. [Brooklyn] E. W. Bliss co.
[

c
l 917]

1 p. I., 6 numb. 1., 8-147 p. illus. 24cm .

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 13, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 475878; Harry F.

Hughes, Detroit. (17-27930) 6413

Blunt, Hugh Francis, 1877-

Great wives and mothers, by Eev. Hugh Francis Blunt.
New York, The Devin-Adair company

[

c
1917]

5 p. 1., 424 p. 21 cm . $2.00
Contents.—Mothers and martyrs.—Matrons of the early church.—St.

Monica.—The queen saints.— St. Elizabeth of Hungary.— St. Rita.—Royal
ladies.—Isabella the Catholic.—Margaret Roper.—Margaret Clitherow.

—

Anna Maria Taigi.—Elizabeth Seton.—Jerusha Barber.—Mary O'Connell.

—

Lady Georgiana Fullerton.—Margaret Haughery.—Pauline Craven.—Some
literary wives and mothers.

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 15, 1917; aff. Dec 13, 1917; A 479566; Devin-
Adair co. (17-27940) 6414

1034



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 135, January, 1918 6419

Bradbury, Harry Bower, 1863-
Bradbury's workmen's compensation law, by Harry B.

Bradbury ... 3d cd. New York, The Banks law publish-
ing company, Baker, Voorhis & company, 1917.

civ, 1285 p. 231
cm

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 477997; Banks law pub co
and Baker, \ oorhis & eo. (18-93) 6415

Bradley, Alice.

... Thirty-cents-a-day, by Alice Bradley ... sixty menus
for meals that are nourishing-, varied and delicious, care-
fully selected to cost only thirty cents a day for each
person. Also several excellent, economical recipes and
other helpful information for the housewife who wishes
to know how to prepare a healthful and economical diet
for her family. New York city, Woman's home com-
panion

[

c
1917]

23 p. 21 cm

© Nov. 22. 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 480228; Crowd!
pub. co., New York. (17-27876) 6416

Bushnell, Oliver Jackson, 1871-

Meter testing- and electrical measurements; a practical
handbook covering the design and construction of meas-
uring instruments and their uses in measurement of cur-
rent, resistance, and commercial power, with special ref-

erence to watt-hour and maximum demand meters, by
0. J. Bushnell and A. Gr. Turnbull ... Chicago, American
technical society, 1917.

3 p. 1., 171 p. illus., plates, diagrs. 21.V ! ".

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479536; Amer. technical soc.

(17-27984) 6417

Catholic church. Liturgy and ritual.

A handy companion, dedicated to our soldiers and sail-

ors, and to the honor and glory of the cross and flag, by
a Vincentian father ... Philadelphia, H. L. Kilner & co.

:

c
1917]
105 p. ll* c,n

.

©Oct. 22. 1917; 2c. Oct. 31, 1917: aff. Oct. 30, 1917; A 476844; II. I, Kilner

& co. (17-31683) 6418

Chatfield-Taylor, Hobart Chatfield, 1865-

Chicago, by H. C. Chatfield-Taylor ; drawings by Lester

G. Hornby. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1917.
viii, [1], 128, r2j p. col. front , illus., plates. 26';

u
. $7.50

Plates accompanied by guard-sheets with descriptive letterpress.

"This edition consists of one thousand and seventy-five copies, of which
one thousand are for sale."

© Dec. 13. 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481071; H. C. Chatfield-

Taylor, Lake Forest, Til., and L. G. Hornby, Pawtucket, R. I.

(18-88) 6419
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Christie, Arthur Carlisle, 1879-

A manual of X-ray technic, by Arthur C. Christie ...

with 48 illustrations. 2d ed., rev. and enl. Philadelphia
& London, J. B. Lippincott company [1917]

x, 152 p. illus., plates. 22£cm .

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479587; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter and illustrations]

(17-27980) 6420

... Clarafrente, La princesa timida, El hada del brezal,

La venganza del enano Bulfstroll ; ilustraciones de Bar-
tolozzi y de Millar. Madrid, Calleja

[

c
1916]

79 p. col. front, illus., col. plates. 29 cm . (Cuentos de Calleja en colo-

res. fser. 1, no. 1]) 5 ptas.

Title within ornamental border.

"Indice" on lining-paper.

© Jan. 6, 1917; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14912; Casa editorial Calleja.

(17-27969) 6421

[Clark, Harold T
]

Talking gloves for the deaf and blind; their value to

men injured in the present war. [Cleveland, The author,

1917]
1 p. 1., 21 p. .illus. 23 c,n

.

Signed: Harold T. Clark.

© Nov. 15, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 478541;' H. T.
Clark, Cleveland. (17-27650) 6422

The Club messenger.

War time cookery ; a collection of recipes that will not
only reduce the high cost of living but are especially

adapted to wheatless and meatless days, comp. and pub.
by the Club messenger. Chicago, 1917.

cover-title, 16 p. 17* C1I\ $0.10

© Nov. 21, 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477726; Nellie C. Roberts,
Chicago. (17-27935) 6423

Colvin, Fred Herbert, 1867-

TJnited States rifles and machine guns; a detailed ac-

count of the methods used in manufacturing the Spring-
field, 1903 model service rifle; also descriptions of the
modified Enfield rifle and three types of machine guns.
By Fred H. Colvin and Ethan Viall ... 1st ed. New
York, McGraw-Hill book company, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

vii, 332 p. illus., diagrs. 30 c,n
. $3.00

'

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; aff. Dec. 10, 1917; A 479507; McGraw-
Hill book co., inc. (17-27988) 6424

Copplestone, Bennet.

The lost naval papers, by Bennet Copplestone ... New
York, E. P. ."Dutton & company

[

c
1917]

4 p. 1., 3-286 p. I9h
cm

.

© Dec. 13, 1917; 2c. Dec. 18, 1917; aff. Dec. 15, 1917; A 481034; E. P.
Dutton & co. (18-81) 6425
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Dean, Emmett S.

Practical versification; a concise course of study in the
fundamental principles of versification, by Emmett S.
Dean; a text book for schools ... Waco, Tex., Memphis,
Tenn. [etc.] The Trio music company

t

c
1917]

35, [lj p. 18i c,n
. $0.25

© July 24. 1017; 2c. and alt. Oct. 3). 1017; A 477251 ; E. S. Dean, Waco,
(18-45) 6426

Dean, Oscar Thomas, 1878-

Surgical removal of impacted third molars, by 0. T.
Dean, d. d. s. [Seattle, Lumbermen's printing co.]

c1917.
cover-title,_ 32 p. illus. 23cm .

Extracts from papers read and clinics given before various dental
societies.

© Nov. 24, 1917; 2c. and all. Nov. 30, 1917; A 479302; O. T. Dean, Seattle.

(17-27977) 6427

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge pocket size 2^- point calculator, 18 cents to

30 cents, by Charles Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo.,
The Delbridge co.,

c1917.

[579] p. 21 x 9h
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. an<l aft. Oct. 29, 1917; A 477291 ; C. L. Delbridge, St.

Louis. (17-29611) 6428

Dercum, Francis Xavier, 1856-

A clinical manual of mental diseases, by Francis X.
Dercum ... 2d ed., rev. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1917.

1 p. 1., 9-479 p. 24cm . $3.50

© Dec. 7, 1917; 2c. and ait. Dec. 11, 1917; A 477963; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-27920) 6429

Hodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.

Alice's adventures in Wonderland, by Lewis Carroll

[pseud.] ed. by William J. Long, illustrated by Oliver

Herford. Boston, New York rote.] Ginn and company
[•1917]

x, 224 p. illus. 18
cm

.

© Dec. 10, 1917; 2c. and aft. Dec. 21. 1917; A 479617; Ginn and co.

(17-26017) 6430

Effront, Jean.

Biochemical catalysts in lii'e and industry; proteolytic

enzymes, by Jean Effront ... tr. by Samuel C. Prescott ...

assisted by Charles S. Venable. 1st ed. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xi, 752 p. diagrs. 23h
cm

. $5.00

Contains bibliographies.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 11. 1017; \ 477062; Samuel C. Trcscott.

Brookline. Mass. (17-27925) 6431
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FaviU, Henry Baird, 1860-1916.
Henry Baird Favill, a. b., m. d., ll. d., 1860-1916, a

memorial volume, life, tributes, writings, comp. by his

son. Chicago, Priv. print. [The Rand, McNally press]

1917.
xvii, [1], 640 p., 1 1. 23cm .

© Dec. 14, 1917; 2c. Dec. 19, 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 481053; John
Favill, Chicago. (17-27981) 6432

Foulkes, William Hiram, 1877-
Sunset by the lakeside, vesper messages to young

people, by William Hiram Foulkes ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1917]

94 p. 19i
cm

.

© July 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477891 ; Fleming H. Revell co.

(17-27954) 6433

Gohdes, W H.
Leitfaden der deutschen sprache, by W. H. Gohdes . .

.

and E. R. Dodge ... New York, H. Holt and company
l

c
1917]
x, 290 p. illus. 19£

cm
.

"Das steckenpferd" ; song : p. 4-5 ; "Lieder" : p. [155]—175.

© Nov. 21, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477798; Henry Holt
& co. (18-107) 6434

Goltz, Horst von der.

My adventures as a German secret agent, by Capt.
Horst von der Goltz ... New York, R. M. McBride "&
company, 1917.

xii, 287, [1] p. front., plates, ports., facsims. 21icm .

© Oct. 5, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 10, 1917; A 479379; Robert M.
McBride & co. (17-29598) 6435

Guild, George Reudel, 1880-
Flag signalists' handbook, by Captain George R. Guild

... 1st ed. Menasha, Wis., George Banta publishing co.

[

c
1917]
68 p. incl. illus., pi. 152

cm
.

Pad of blank forms for messages, at end.

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; 'A 477985; George Banta pub.

co. (17-27990) 6436

Haldeman, Isaac Massey, 1845-
Ten sermons on the second coming of Our Lord Jesus

Christ, preached in the First Baptist church, New York
city, from October 1 5 to December 17, 1916, by the pastor,

I. M. Haldeman . . . New York, C. C. Cook
[

c
1917]

3 p. 1., t5]-748 p. 20cm .

© Dec. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481052; Charles C. Cook.
(17-26011) 6437

Hammon, George Hamilton.
Harmonies and discords, poetized and illustrated by G.

Hamilton Hammon ... San Diego, Cal., G. H. Hammon,
c1917.
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H. Hammon.
6438

Hammon, George Hamilton—Continued
22 p. mounted illus. 17A cm

.

On cover : No. 2.

© Oct. 24, 1917; 2c. and all'. Nov. 7. 1917; A 477443; G.
(17-27972)

Hartzell, Milton Bixler, 1854-

Diseases of the skin; their pathology and treatment, by
Milton B. Hartzell ... 51 colored plates and 242 cuts in

the text. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, .1917.

\iv, 753 p. illus., plates (40 col., incl. front.) 23£ cn
\

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479589; J. B. Lippincott co.

(17-27978) 6439

Hathaway, Mrs. E P.

Weaving the new baskets, by Mrs. E. P. Hathaway;
directions for illustrations on page 35 of November, 1917,

issue of the Ladies' home journal. [Philadelphia, Curtis
publishing company] c1917.

12 p. 23 c,u
.

© Oct. 20, 1917;.2c. Oct. 20, 1917; aff. Nov. 13, 1917; A 478246; Curtis
pub. co. (17-31905) 6440

Head, Joseph, 1862-

Modern dentistry, by Joseph Head ... with 309 illus-

trations. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1917.

1 p. 1., 11-374 p. illus., col. plates. 24£ cm . $5.00

© Dec. 10. 1917; 2c. and aff. Dec. 13. 1917; A 477979; W. B. Saunders co.

(17-27979) 6441

Henry, Frank Souder, 1867-
Printing; a textbook for printers' apprentices, contin-

uation classes, and for general use in schools, by Frank
S. Henry ... 1st ed. New York, John Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1917.
2 p. 1., iii-xiii, 318 p. illus. 20cm . (The Wiley technical series) $1.25

© Oct. 16, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477115; F. S. Henry, Uaddon
Heights, X. J. (17-28454) 6442

Herschell, William, 1873-
The kid has gone to the colors, and other verse, by Wil-

liam Herschell ... illustrated with photographs by Paul
Shideler. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

L

c
1917]
6 p. 1., 137 p. front., illus. 20£

cm
. $1.25

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 477986; Bobbs-Merrill co.

(17-27973) 6443

Hichens, Robert Smythe, 1864-
... The Hindu, by Eobcrt Hichens. New York, Ains-

lee magazine company
r

c
1917]

cover-title, 33 p. 23cm . $0.25

© Oct. 26, 1917; 2c and aft. Oct. 29, 1917; A 477238; Ainslee magazine co.

(17-27902)
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Hill, William Bancroft, 1857-
The life of Christ, by William Bancroft Hill ... New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917j

328 p. 2Ucm
.

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479597; Fleming H. Revell co.

(17-26016) 6445

Hohlenberg, Johannes E.
... Yoga i dens betydning for Europa ... Kj0benhavn

og Kristiania, Gyldendal, 1916.
3 p. I., 5-172, [2] p.

'

front, (port.) 21 rm . kr. 3.50

"Portraet og omslag tegnet a£ forfatteren."

"Bulger" : 1 page at end.

© Oct. 20, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14872; J. E. Kohlenberg,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (17-27956) 6446

Jenness, Burt Franklin.

Service rhymes, by Burt Franklin Jenness. [El Paso,
Tex.] Press of El Paso printing company

[

c
1917]

103 p. 19
cm

© Dec. 3, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479474; B. F. Jenness, El
Paso. (17-27905) 6447

Johnston, Charles Haven Ladd, 1877-
Famous discoverers and explorers of America; their

voyages, battles, and hardships in traversing and con-

quering the unknown territories of a new world, by
Charles H. L. Johnston ... Boston, The Page company,
1917.

ix, rl] p., 3 I., 3-430 p. front., plates, ports. 20^
cm

. (His Famous leaders

series) $1.50

Contents.—Leif Ericson.—Christopher Columbus.—Amerigo Vespuc-
ci.—Juan Ponce de Leon.—Vasco Nunez de Balboa.—Hernando Cortes.

—

Ferdinand Magellan. — Giovanni Verrazano. — Francisco Pizarro.— Her-
nando de Soto.—Samuel de Champlain.—Henry Hudson.—Pierre Esprit

Radisson.—Father Marquette.—Robert de La Salle.—Robert Edwin Peary.

© Oct. 16, 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Oct. 22, 1917; A 477134; Page co.

(17-28465) 6448

[Jones, John William] 1860-
The greatest problem of the race—its own conserva-

tion. [Mansfield, O., Printed at the Ohio state reforma-
tory, c

1917]
174 p. illus., diagrs. 19

cm
.

"Compiled, edited, and mostly written by J. W. Jones ... under the

direction of the Ohio board of administration."

© Nov. 24, 1917; 2c. and aff. Nov. 28, 1917; A 477747; Ohio board of ad-

ministration, Columbus, O. (17-27908) 6449

Koehler, Irving' George, 1884-
Architectural drawing ; standards and conventions, by

Irving Gr. Koehler ... Detroit, Mich., Pub. under the au-

thority of the Board of education, 1917.
48 p. illus., diagrs. 22

cm
.

"First edition, August, 1917."

"Manuscript revised by the Standards committee of the Detroit manual
training club."

Pages 43-48, blank.

© Sept. 1, 1917; 2c. Oct. 5, 1917; aff. Nov. 5. 1917; A 475874; I. G. Koehler,

Detroit. (17-27763) 6450
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Lambert, James Franklin, L863

Luther's hymns, by James W. Lambert ... with an
introduction by J (Jin A. W. Haas ... Philadelphia, Gen-
eral council publication house, 11)17.

xviii. 160 p. front, (port.) illus. (facsims.) plates. 22"". $1.00
Hymns in German and English. Melodies unaccompanied,
Contents. Hymnody before Luther's time.— The preparation of

Luther.—Estimates of Luther. Luther's prefaces.- The letter to Spala-
tin.—Initial publication of hymns and revision of Order of worship.--
Delivery in manuscript.—Initial prints. The hymns.—Contemporaneous
hymns.—Hymn writers of Luther's time. Old musical settings [fac-

similes]

© June IS, 1917 ; 2c. and aff. Vug. 30, 1917; V 473244; I F. Lambert, Cata
sauqua, Pa. (17 30724) 6450*

Langdon, Courtney, 186]

Sonnets on the war, by Courtney Langdon. Provi-

dence, R. L, Preston & Rounds co., L917.
33 p. 20V" 1

.

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 19, 1917; 2c. Nov. 24, 1917; aff. Dec. 10. 1917; A 479S02; C. Lang-
don, Providence, R. 1. (17-27997) 6451

Langdon, William Chauncy, 187 1—

Illinois day celebration for the University of Illinois, by
William Chauncv Langdon. Urbana-Champaign, 111.,

1917.
16 p. 24"". $0.25

© Dec. 3, 1917; 2c. Dec. 10. 1917; 1> 48516; W. C. Langdon, Urbana, 111.

(18-86) 6451*

Laurence, A Oliver.

Syndafallet i himmelen, och andra Poredrag, af A.

Oliver Laurence ... [Worcester, Mass., Svea press] 11)17.

7 i>. I., i7i-239 p. front, (port.) 20V" 1

.

© Nov. 30, 1917: 2c. Dec. 7. 1917; all". Dee. 4. 1017; A 477967; V O. Lau-
rence. Brooklyn, \. Y. (18- 100) 6452

Lewis, Judd Mortimer, 1867-

Christmas days, by Judd Mortimer Lewis. New York,
E.J. Shores

[

c1917]
5 p. 1., 15-148 p. col. front. \9h e"\

Poems.
© Dec. 8, 1917; 2c. and all. Dec. 17. 1

()17; \ 170555; Roberl I. Shores.

(17-27976) 6453

Limburg, Paul H comp.

At-las wheal conversion table ; converts any quantity of

wheat, at any percentage <>i* dockage, into gross, dockage
and net bushels to the nearesl pound ... comp. and for

sale by P. H. Limburg ... Minneapolis, Minn. [°1917]

cover-title, [20] p. 23' '" $3.00

"Directions for using Atdas wheat conversion table": p. 2 of cov

© Nov. 10. 1917; 2c. and aff. Nov. 14. 1917; \ 477570; P. II. Limburg, Min-
apolis. (17-31782) 6454
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Locke, William James, 1868- comp.

Improvement act of 1911 as amended in 1913, 1915 and
1917, with citations, notes, model forms and model speci-

fications, Improvement bond act of 1915 as amended in

1917, also Vrooman act; comp. by Wm. J. Locke. San
Francisco, Ingrim stationery company

[

c
1917]

220 p. illus. (plan) 18i
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Oct. 16, 1917; A 476590; Ingrim stationery co.

(17-27936) 6455

London, Mrs. Charmian (Kittredge)

Our Hawaii, by Charmian Kittredge London (Mrs.
Jack London) ... New York, The Macmillan company,
1917.

xiv p., 1 1., 345 p. front, (port.) plates (incl. ports.) map. 21 cm .

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479431 ; C. K. London,
Glen Ellen, Cal. (17-27941) 6456

McCotter, Rollo Eugene, 1878-

Dissection methods in anatomy; an ontline of dissec-

tion designed for students of medicine and dentistry at

the University of Michigan, by Eollo E. McCotter ...

Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1917.
76 p. front. 19£

CM
. $0.60

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 18, 1917; aff. Dec. 17, 1917; A 479569; George
Wahr. (17-27982) 6457

MacLeish, Archibald.

Tower of ivory, by Archibald MacLeish, with a fore-

word by Lawrence Mason . . . New Haven, Yale univer-

sity press
;
[etc., etc.] 1917.

x p., i i., 71 p. m cm
. $1.00

Poems, reprinted in part from the Yale review and Harper's weekly.

© Dec. 6, 1917; 2c. Dec. 8, 1917; aff. Dec. 11, 1917; A 477971; Yale univ.

press. (17-27638) 6458

[Mary Domitilla, Sister] 1871-

The ideal Catholic literary readers, book one. By a

Sister of St. Joseph ... New York, The Macmillan com-

pany, 1917.
xvi, 368 p. illus. (ports.) 1SV"\

© Sept. 26, 1917; 2c. and aff. Sept. 27, 1917; A 476248; Macmillan co.

(17-25536) 6458*

Maxwell, Harry Z.

Digest of decisions under the Pennsylvania Work-
men's compensation act of 1915, comp. and prepared by
Harry Z. Maxwell ... endorsed by the Workmen's com-

pensation board. [Harrisbnrg, Pa., The Telegraph print-

ing co.,
c1917]

125 p. 24c,n
.

© Nov 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 4, 1917; A 477831 ; Departments reports

co., Harrisburg, Pa. (17-27907) 6459
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The new wool sweaters and hats ... Philadelphia, The
Ladies' homo journal, c1917.
8 p. illus. 23 cm .

© Aug. 20. 1917; 2c. and all. Nov. 13, 1017 ; A 475078; Curtis pub. CO.,

Philadelphia. (17-30144) 6460

New York. Metropolitan museum of art.

... A catalogue of Italian renaissance woodcuts, by Wil-
liam M. Ivins, jr. Now York, 1917.

6 p. L, [3i-65 p., 1 1. illus. 22em . $0.25

"Of this catalogue one thousand copies have been printed by D. B.
Updike at the Merrymount press, Boston, in November, 1917."

Bibliographv : p. [27i-28.

© Nov. 5, 1917; 2c. and alt. Dec. 8, 1017; A 477931 ; Metropolitan museum
of art, New York. (17-27912) 6461

New York school of filing.

... Filing and indexing rales. [Now York, Printed by
J. Doushkess, c

1917]
1 1. 26cm .

Caption title.

© Nov. 2, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479037; New York school of

filing, New York. (17-31056) 6462

O'Leary, Norbert.

The prevention of strikes; or, "Who will fix the

wages?" By Norbert O'Learv. 1st ed. St. Paul, Minn.,

The author, 1917.
40 p. 23rm .

© Nov. 23, 1917; 2c. Dec. 1, 1917; aft. Nov. 28, 1917; A 480337; N.
O'Leary, St. Paul. (17-31781) 6463

Paetow, Louis John, 1880-

Guide to the study of medieval history, for students,

teachers, and libraries, by Louis John Paetow ... Berke-
ley, Universitv of California press, 1917.

xvi p., 1 1., 552V 20i
cm

. $2.00

© Nov. 30, 1917; 2c. Dec. 11, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479509; L. J. Pae-
tow, Berkeley, Cal. (17-31887) 6464

Pancoast, Henry Spackman, 1858-

An introduction to English literature, by Henry S.

Pancoast. 4th ed., enl. Now York, H. Holt and com-
pany

L

c
1917]

viii, 725 p. maps (part double) 19^'". $1.35

Based upon the author's Representative English literature, cf. Pref.

"Study list" : p. 657-703.

© Nov. 1, 1917; 2c. and all. Dec. 14. 1917; A 479526; Henry Holt c\ CO.

[Copyright is claimed on new matter and revision] (17-26020) 6465

Price, George McCready.

Q. E. D. ; or, Now light on the doctrine of creation, by
George McCready Price ... New York, Chicago etc.

Fleming 11. Revel! company 191?
2 p. 1., 7-144 p. 19i

cm
.

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1017; A 477898; Fleming H. Revel] co.

(17-27983) 6466
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... La princesa de algodon en rama, El robo de fresas, La
recompensa de Axim, La parada de pollitos; ilustra-

ciones de Marco y de Millar. Madrid, Calleja
[

c
1916]

78 p. col. front., illus., col. plates. 29cm . (Cuentos de Calleja en colo-

res. [ser. 1, no. 3]) 5 ptas.

Title within ornamental border.

"Indice" on lining-paper.

© Dec. 2, 1916; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14907; Casa editorial Calleja.

(17-27965) 6467

...El principe y el leon, El mago y su discipulo, Conoci-
miento sin sabiduria, Las diez haditas ; ilnstraciones de
Eibas y de Millar. Madrid, Calleja

[

c
1916j

62 p. col. front., illus., col. plates. 29 om . (Cuentos de Calleja en colo-

res. [ser. 1, no. 6])

Title within ornamental border.

"Indice" on lining-paper.

© Dec. 2, 1916; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14911; Casa editorial Calleja.

(17-27967) 6468

r
Pnnch, Rosalind Mae Guggenheim]
I bnild my house, by Jane Burr [pseud.] New York.

J. T. White & co., 1918*.

x, tlli-126 p. 18£
cm

.

Poems reprinted in part from various periodicals.

Published in 1917.

© Nov. 20, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 4, 1917; A 479451; Tames T.

White & co. (17-27974) 6469

Raymond & Whitcomb company.
The Eaymond-Whitcomb exceptional tours to Sonth

America; small groups under escort with the character

and appearance of private parties. 1918. Boston, New
York [etc.] Raymond & Whitcomb company, c1917.

30 p. illus. (incl. map) 192
cm

. (On cover: Raymond Whitcomb tours)

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 475820; George W. Taylor,

Boston. (17-29540) 6470

... El rey de los cisnes, Natalia y el trasgo, Lo que fue del

zapatito de Cenicienta; ilnstraciones de Penagos y de
Millar. Madrid, Calleja

t

c
1916]

58 p. col. front., illus., col. plates. 29cm . (Cuentos de Calleja en colo-

res. tser. 1, no. 2]) 5 ptas.

Title within ornamental border.

"Indice" on lining-paper.

© Jan. 16. 1917; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14910; Casa editorial Ca-
lleja. (17-27970) 6471

Rice, Edwin Wilbur, 1831-
... Commentary on the Gospel according to Mark, giv-

ing the texts of the common version (1611) and revised

version (1881) (American readings and renderings) with
critical and expository notes and illustrations and maps
and engravings, entirely rewritten and enl., by Edwin
Wilbur Rice ... Philadelphia, American Sunday-school
union, 1917.

274 p. plates, map, facsim. 22^ cm . (Green fund book, no. 22)

Map on lining-paper.

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 15, 1917; A 481007; Amer. Sunday-school
union. (17-26015) 6472
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Riley, Ralph Edgar, 1S79-
Traffic glossary rby] R. E. Riley ... Chicago, La Salle

extension university
[

c
1917]

iii, [1], 271 p. 23cm .

On cover: One of a series of treatises in an interstate commerce and
railway traffic course.

© Oct. 6. 1917; 2c. and all. Oct. 15. 1917; A 477031: U Salle extension
nniv. (17-28476) 6473

Roosevelt, Theodore, pres. U. 8., 1858-
Nationa] strength and international duty, by Theodore

Roosevelt. Princeton, Princeton university press;
L
etc,

etc.] 1917.
2 p. 1., 103 p. 19i

cm
. (Half-title: The Stafford Little lectures for

1917) $1.00

© Dec. 13. 1917; 2c. and all". Dee. 17. 1917; A 479570; Princeton univ.

press. (17-27999) 6474

Rose, Ernestine.
... Bridging the gull'; work with the Russian Jews and

other newcomers, by Ernestine Rose ... New York, Im-
migrant publication society, incorporated, 1917.

32 p. 15'
l'"'. (Library work with the foreign born. cd. by J. F. Carr)

$0.15

© Dec. 4. 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 478638; Tohn Foster Carr, New
York. (17-31886) 6475

Schimpf, Henry William, 1868-
Essentials of volumetric analysis, an introduction to

the subject, adapted to the needs of students of pharma-
ceutical chemistry, embracing the subjects of alkalimetry,

acidimetry, precipitation analysis, oxidimetry, indirect

oxidation, iodometry, assay processes for drugs, estima-

tion of alkaloids, phenol, sugars, theory, application and
description of indicators, by Henry W. Schimpf ... 3d
ed.—rewritten and enl. New York, John Wiley & sons,

inc. : [etc., etc. 1917.
xiv, 366 p. illus. 21"". $1.60

© Dec. 6, 1917; 2c. and all'. Dee. 11. 1917; A 477957; H. W. Schimpf, New
York. (17-27985) 6476

Scott, Joseph Jay, 1879-
The income tax and other federal taxes, by Joseph J.

Scott ... an authoritative analysis, simplification and
illustration of the exacting and perplexing requirements
of the United States tax laws. San Francisco, Cal., Press

of Kohnke printing company f°1917]
3 p. 1., 9-304. 50. 20 p. 23 cm .

© Nov. 26, 1917; 2c. and all. Dec. 4. 1917; A 47786S; T. L Scott, Oakland.
Cal. (17-27905) 6477

Shackleton, Robert, 1860-
Tho hook of Xew York, by Robert Shackleton . . . Illus-

trated with photographs and with drawings by R. L.

Bover. Philadelphia, The Penn publishing company,
1917.
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Shackelton, Robert—Continued
4 p. 1., 377 p. col. front., illus., plates. 20£ cm

.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481076; Penn pub. co.

(18-87) 6478

Shriver, William Payne, 1872-

At work with the Italians, by William P. Shriver ...

New York, Missionary education movement of the United
States and Canada

[

ci917]
cover-title, 37 p. diagr. 16cm .

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 17, 1917; A 479099; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada. (17-27955) 6479

Snow, John Livingston, 1857-

... Snow's tables for computing United States war tax
on passenger tickets to points in the United States, Can-
ada and Mexico, under the War revenue act of 1917 ...

New York, Wynkoop Hallenbeck Crawford company,
c1917.

23 p. 28 cm
.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473973; J. L. Snow, New
York. (17-29969) 6480

Souvestre, Pierre, 1874-1914.

... A nest of spies, by Pierre Souvestre and Marcel
Allain ... New York, Brentano's, 1917.

2 p. 1., vii-viii, 332 p. 19£
cm

. (Their The Fantomas detective novels)

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479572; Brentano's.
(17-27903) 6481

Stevens, A Jay, 1866-

... The star quizzer on pharmacy, chemistry and nate-

ria[!] medica ... carefully rev. and greatly enl. in con-

formity with the U. S. pharmacopea [ ! ] ix. By A. Jay
Stevens . . . and Chas. W. Mallory . . . 9th ed. ... Ada, 0.,

Stevens & Mallory [1917]
144 p. 17cm . (Student series)

© Apr. 10, 1917; 2c. Oct. 26, 1917; aff. Nov. 5, 1917; A 475871; Stevens
and Mallory. (17-29788) 6482

Stroud, Albert.

Verdigris valley verse ; a volume of original poems, by
Albert Stroud ... Coffey ville, Kan., The Journal press,

1917.
2 p. 1., 9-124 p. front, (port.) illus. 21

c,n
.

© Dec. 3, 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Dec. 17, 1917; A 481032; A. Stroud,
Coffeyville, Kan. (18-43) 6483

Swain, Richard La Rue, 1860-

The real key to Christian science, a surprising discov-

ery, by Kichard L. Swain, ph. d. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1917]
95 p. 19i

cm

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477899; Fleming H. Revell co,

(18-30) 6.484
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Tisdale, Alice.

Pioneering where the world is old (leaves from a Man-
churian note-book) by Alice Tisdale; illustrations from
photographs by the author. New Voile, 1 1. Holt and com-
pany, 1917.

xvij 227 p. front., plates. 20"".

© Nov. 1«), 1917; 2c. Ike 3. 1917: all. Dec. 1. 1917; A 477796; Henry Molt

& co. (17-26970) 6485

... Tres piratas; ilustraeiones de Ernesto A. Aris y de
Marco. Madrid, Calleja

f

c
1916]

95, [li p. incl. col. front., illus., col. plates. 29 cin
. (Cucntos dc Callcja

en colorcs. [ser. 1, no. 50 5 ptas.

Title within ornamental border; illustrated lining-papers.

© Dec. 2, 1916: lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14908; Casa editorial Callcja.

(17-27968) 6486

Vanderwalker, Fred Norman, 1885-

Estimates, costs and profits for house painting and in-

terior decorating*, bv F. N. Vanderwalker ... Rev. ed. ...

Chicago, F. J. Drake & co.
[

c
1917]

2 p. 1., 7-133 p. illus. 19
cm

.

© Nov. 22, 1917; 2c. Dec. 8, 1917; aft'. Dec. 17, 1917; A 481025; Frederick
T. Drake & co. [Copyright is claimed on additional matter]

07-27937) 6487

Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

History with a match, being an account of the earliest

navigators and the discovery of America; written and
drawn and done into color by Hendrik Willem Van Loon
... Philadelphia, D. McKay

f

c
1917]

126 p., 1 1. col. illus. 25i
em

. $1.25

© Dec. 11, 1917; 2c. and aft. Dec. 14. 1917; A 479520; David McKay.
(17-27993) 6488

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward,"
1851-
' Missing,' by Mrs. Humphry Ward ... frontispiece in

colour by C. Allan Gilbert. New York, Dodd, Mead and
company, 1917.

3 j). 1.. 398 p. col. front. 20"".

© Oct. 27. 1917; 2c. and aff. Oct. 30, 1917; A 476818; })<><U\. Mead & co.,

inc. (17-28797) 6489

Webb, Walter Loring, 1863-

Technic of surveying instruments and methods, includ-

ing general and detailed instructions for field and office

work of extended students' surveys, by Walter Loring
Webb ... and John Charles Lounsbury Fish ... 1st ed.

Now York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1917.

xvi, 319 p. illus., dia^rs. 17*cm . $2.00

© Nov. 12. 1917; 2c. and aft. Nov. 15. 1917; A 479070; W. 1.. Webb,
Lansdowne, Pa., and I. C. I- Fish, Stanford University, Cal.

(17-30390) 6490
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Western oil world publishing co., Denver.
Hand book of western oil companies. Denver, Col.,

Western oil world publishing co.,
c1917.

cover-title, 1 p. 1., 77, rli p. 22J
em

.

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479140; Western oil world
pub. co. (17-31039) 6491

Whittlesey, Austin.
The minor ecclesiastical, domestic, and garden archi-

tectvre of sovthern Spain
;
photographs and drawings by

Avstin Whittlesey, with a preface by Bertram Grosvenor
Goodhue. New York, Architectural book pvblishing co.,

P. Wenzel and M. Krakow
[

c
1917]

xi p., 107 pi. front. 32 cm .

© Nov. 21, 1917; 2c. Dec. 3. 1917; aff. Dec. 13, 1917; A 477995; Paul
Wenzel and Maurice Krakow. (17-27765) 6492

Wiant, Lucia May, comp.
For memory's garden, for grade schools, comp. and

arranged by Lucia May Wiant ... [Dayton, 0., Christian
publishing association] c1917.

1 p. 1., 5-55 p. 22A cm
.

© Nov. 26. 1917; 2c. Dec. 3. 1917; aff. Dec. 4, 1917; A 477811; L. M.
Wiant, Dayton, O. (17-27893) 6493

Wilson, Gilbert Livingstone, 1868-
. . . Agriculture of the Hidatsa Indians ; an Indian inter-

pretation, by Gilbert Livingstone Wilson, ph. d. Min-
neapolis, 1917.

viii p., 1 1., 129 p. front, (port) illus., plates. 25£
cm

. (The University
of Minnesota. Studies in the social sciences, no. 9) $0.75

"Bulletin of the University of Minnesota, November 1917."

"Maxidiwiac was the principal informant, and her account was taken
down almost literally as translated by Goodbird."—Foreword.
© Dec. 3, 1917; 2c. Dec. 7. 1917; aff. Dec. 10, 1917; A 479462; Univ. of

Minnesota, Minneapolis. (17-27877) 6494

Wilson, James Cornelius, 1847-
The complete medical pocket-formulary and physicians

vade-mecum, containing prescriptions, collected from the

practice of physicians and surgeons of experience, Amer-
ican and foreign ... also a special list of new drugs, with
their dosage, solubilities, and therapeutical applications

... collated for the use of practitioners, by J. C. Wilson

... 6th ed., thoroughly rev., by Creighton H. Turner ...

Philadelphia, J. B. Lippincott company
[

c
1917]

278, [1] p. 2\\ x 10i
cm

.

Interleaved.

© Nov. 16, 1917; 2c. and all. Nov. 24, 1917; A 479200; J. B. Lippincott co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-27922) 6495

Yale review.

A book of Yale review verse ; with a foreword by the

editors. New Haven, Yale university press; [etc., etc.i

1917.
ix p., 1 I., 61 p. 19

c,n
. $0.75

© Nov. 24, 1917; 2c. Nov. 27. 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 479338; Yale
univ. press. (17-27772) 6496
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Associated tile manufacturers.
Some suggestions on photographs of tile work, pub. in

the interests of the tile business by the Associated tile

manufacturers. Beaver Falls, Pa.
[

c
1917i

33 p. illus. IS'."".

. 7. 1917; 2c. and all. Nov. IS, 1
(H7; A 479072; Associated tile manu-

facturers. Beaver Falls, Pa. 1 18 0407

Belmont, Ferdinand, 1891 ?-1915.

A crusader of Prance ; the letters of Captain Ferdinand
Belmonl of the chasseurs alpins (Augusl 2, L914 Decern
ber 28, 1915) tr. from the French by G. Frederic I

with a foreword by Henry Bordeaux. New 5Tork, E. P.

Dutton iS: company c
1917]

1 I., 7-366 p. front, (port.) 19J
cm

.

© Dec. 13. 1917; 2c. Dec. 21, 1917; aff. Dec. 15, 1017
; A 479626; E. P. Dut-

ton & co. (18-108) 6498

Brewer, Luther Albertus, 1S5S-
Beside our fireplace. Cedar Rapids, la., Priv. print.

for the friends of Luther Albertus and Elinore Taylor
Brewer, 1917.

63, 1] p. 22cm .

"Of this book one hundred and seventy-five copies have been printed

by the Torch press, Cedar Rapids, Iowa. The title page and illuminated
initial bv Elinore Taylor Brewer."
© Dec. '5, 1917; 2c. and ait. Dec 11. 1917; A 477961; L. A. Brewer, Cedar

Rapids, la. (18-295) 6499

Brown brothers & co.

The income tax on individuals. New York, Philadel-

phia [etc.] Brown brothers & co. [°1917]

63 p. incl. tables, fold, diagr. 2Hcm
.

© Nov. 10. 1917; 2c. and aff. Nov. 15, 1917; A 479094; Brown bros. & co.

(17-30285) 6500

Brown, George Dobbin, 1874-
An essay towards a bibliography of the published writ-

ings and addresses of Woodrow Wilson, 1910-1917, by
George Dobbin Brown ... Princeton, The Library of

Princeton university. 1917.
2 p. 1.. vi, 52 p. 24* ,'"\ (On verso of half-title: Princeton university

library. Essays towards a bibliography of Woodrow Wilson)
The present bibliography is a continuation of Mr. demon's Essay to-

wards a bibliography of the published writings and addresses of Woodrow
Wilson, 1875-1910. cf. Foreword.

© Nov. 30. 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477905: Princeton univ.

library. (17-31672) 6501

Bullens, Denison K.
Steel and its heat treatment, by Denison K. Bullens ...

2d ed., thoroughly rev. Total issue, five thousand. New
York, John Wiley & sons, inc. ; retc, etc.] 1918.

ix. 483 p. illus., diagrs. 23* cm $4.00

Published 1917.

© Nov. 26. 1917: 2c. and aff Dec 21. 1917; A 470638; 1). K. Bullens. Phil-

adelphia. (18-278) 6502
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Carter, William Giles Harding, 1851-

The life of Lieutenant General Chaffee, by William
Harding Carter ... Chicago, 111., The University of

Chicago press
[

c
1917i

vii, 296 p. front., plates, ports., facsims. 241 cm . $2.50

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 21, 1917; A 479620; Univ. of Chicago.
(18-32) 6503

Catholic church. Liturgy and ritual. Breviary.

Hymni breviarii acl usum alumnorum, concinnavit no-

tasque adjecit Clemens Schuette, c. pp. s. (-Collegeville,

Ind.] Ex typis officinae Sancti Josephi Collegevillensis,

1917.
79 p. 23cm .

© Aug. 10, 1917; 2c. Aug. 10, 1917; aff. Sept. 6, 1917; A 470931; Clement
Schuette, Collegeville, Ind. (18-23) 6504

Christian science publishing society.

La loi et l'oeuvre (Law and work) L 'amour accomplit la

loi (Love fulfils law) Inebranlable (Undisturbed) La
loi d'ajustement de Dieu (God's law of adjustment)
L'autorite (Authority) Articles tires des periodiques de
la science chretienne (Articles republished from the

Christian science periodicals) Boston, Mass., The Chris-

tian science publishing society, c1917.
ill, 2-32, 2-32 p. 15i

cm
. $0.05

Paged in duplicate. English and French on opposite pages.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 19, 1917; A 477101 ; Christian science pub.
soc. (18-26) 6505

[Congregational churches in the U. S, 'National council.

Tercentenary commission]

Pilgrim deeds and duties; a handbook of Congrega-
tional history and outlook, prepared for the tercentenary
of Congregationalism in America, 1620, 1920. Boston
and Chicago, The Pilgrim press, 1916.

xi, 115, [1] p. front., plates, ports. 18i
cm

.

"Prepared by direction of the Tercentenary commission."— Pref.,

signed: Tercentenary commission.
Second edition, published 1917.

"A brief list of books on Congregationalism" : tli p. at end.

© Tune 27, 1917; 2c. Nov. 21, 1917; aff. Nov. 23, 1917; A 477692; Frank M.
Sheldon, Boston. (18-28) 6506

Curtis, Joseph Henry, 1841-

As long as there is a single apple tree left, New Eng-
land never can be made bone dry, is the message received

by Joseph Henrv Curtis from a friend, a wise old apple.

Boston, The author, 1917.
2 p. 1., 63, [li p. 23cm .

"List of authors and books" : p. 59.

© Dec. 4, 1917; 2c. and aff. Dec. 7, 1917; A 479455; J. H. Curtis, Boston.
(18-16) 6507
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Davidson, David.
The David Davidson color prints. Providence, R. L,

David Davidson studios
[

c
1917]

80 p. incl. front., illus. 19cn '

© Dec. 1, 1917; 2c. Nov. 26, 1017; aff, Doc. 20, 1<)17; A 481059; D. David-
son, Providence, R. I. (18-405) 6508

Dennis, Clarence James, 1876-
The glugs of Gosh, by C. J. Dennis ... New 5Tork, John

Lane company; [etc, etc.] 1917.
128 p. 19

cm
.

* $1.00
©Nov. 28, 1917: 2c. Dec. 1. 1

( >17; aff. Nov. 30, L917; \ 479450; John Lane
CO. (1S-41) 6509

Eddy, George Sherwood, 1871-
With our soldiers in France [by] Sherwood Eddy ...

New York, Association press, 1917.
x, 197 p. front., plates. 19

cm
.

© Oct. 25, 1917; 2c. Nov. 15. 1917; alt. Nov. 14, 1917; A 479089; Intematl.
committee of Y. M, C. V., New York. (17-26978) 6510

Ewing, Mrs. Juliana Horatia (Gatty) 1841-1885.
Jackanapes, and other stories, by Juliana Horatia

Ewing, ed. by Sara Cone Bryant, illustrated by Sears
Gallagher. Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

e
1917]
v, 271 p. illus. IS

1'" 1

.

Contents.—Jackanapes.—Our field. — So-so. — Melchior's dream.—The
story of a short life.

© Dec. 10, 1917; 2c. and aft'. Dec. 21, 1917; A 479618; Ginn and co. [Copy-
right is claimed on the preface, abridgment and illustrationsi

(18-82) 6511

Gayley, Charles Mills, 1858-
Shakespeare and the founders of liberty in America,

by Charles Mills Gayley ... New York, The Macmillan
company, 1917.

vii p., 2 1., 270 p. 19i
cm

. $1.50

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479297; Macmillan co.

(18-3) 6512

Graphic arts board of trade.

Graphic arts board of trade rating book, for the guid-

ance of members who soil the printing, publishing, Etho-

graphing, engraving, binding, stationery, paper box and
paper trades. Ls1 <•<!. Greater New Fork, July L917.

New York, Graphic arts hoard of trade L917
1 p. 1., 119 p. 17'"".

© June 29, 1917; 2c. Tunc 30, 1917; aff. Nov. 16, 1917; A 479123; Graphic
arts board of trade. (17-31275) 6513

Gregg, Fred Marion, 1867-
Hygieno as nature study; a series of inductive-deduc-

tive lessons in hygiene for grades v, \ i, vn and vm of the

elementary schools, by F. M. G^sgg ... I 'em. Neb., The
author

f

c
1917]

169, [li p. illus.. diagr. 22i rm .

© Oct. 16, 1917; 2c. Dec 4, 1017; alt. Dor. 11, 1017; \ 479512; F. M.
Gregg. (18-96) 6514
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Herts brothers company, Neiv York.
Architectural catalog. July, 1917. [New York, Archi-

tectural catalog co. [1917]
1 1. 18 pi. 33i cm .

Cover-title.

© June 25, 1917; 2c. July 28, 1917; aff. Aug. 21, 1917; A 470991; B. Russell
Herts, New York. (17-24870) 6515

Kennard, Dorothy Katherine (Barclay) lady.

A Roumanian diary, 1915, 1916, 1917, by Lady Kennard
. . . New York, Dodd, Mead and company, 1917.

v, 201 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Dec. 20, 1917; 2c. Dec. 21, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481083; Dodd,
Mead and co., inc. (18-385) 6516

Kerr, Hugh Thomson, 1871-
The highway of life, and other sermons, by Hugh T.

Kerr ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1917]

186 p. 19Fm

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479590; Fleming H. Revell co.

(18-27) 6517

Kessler, George Walter, 1883-
Watchers ' manual for election day, November 6th, 1917

... by George W. Kessler ... [New York] Honest ballot

association, inc.,
c1917.

cover-title, 21, rli p. 23cm .

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; aff. Nov. 21, 1917; A 478404; G. W.
Kessler, New York. (18-14) 6518

Lee, James Melvin, 1878-
History of American journalism, by James Melvin Lee

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1917.

x p., 2 1., 462 p., 1 1. front, (ports.) plates, facsims. 23}
cm

. $3.50

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481072; J. M. Lee, New
York. (18-292) 6519

McCarthy, Daniel Joseph, 1874-
The prisoner of war in Germany; the care and treat-

ment of the prisoner of war with a history of the devel-

opment of the principle of neutral inspection and control,

by Daniel J. McCarthy ... New York, Moffat, Yard and
company, 1917.

6 p. 1., 344 p front., plates, fold. map. 214"".

© Dec. IS, 1917; 2c. Dec. 22, 1017; aft. Dec. 21, 1917; A 479645; Moffat,
Yard and co. (18-274) 6520

McLeod, Alexander, 1855-
Practical instructions in the search for, and the deter-

mination of, the useful minerals, including the rare ores,

for the prospector, miner, and as a ready reference for

ov<>rybody interested in the mineral industry, by Alexan-

der McLeod. 2d ed., greatly enl. 2d thousand. New
York, John "Wiley & sons, inc. ; r

etc., etc.] 1917.
xxvii, 254 p. incl. tables. 17

cm
. $1.75

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479559; A. McLeod, Orange-
dale, Nova Scotia. (18-36) 6521
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Macmillan, Kerr Duncan, 1871-

Protestantism in Germany, by Ken- I). Macmillan ...

Princeton, Princeton university press; [etc., etc.] 1017.

viii, 282 p. 21*cm . $1.50

The chapters of this volume were delivered in 1916-17 as lectures on the

L. P. Stone foundation at Princeton theological seminary, cf. Pref.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1017; A 477862; Princeton univ. press.

(18-31) 6522

Massachusetts mutual life insurance company, Spring-
field.

Elementary textbook and abridged manual of informa-
tion and suggestions for field representatives of the Mas-
sachusetts mutual life insurance company, Springfield,

Massachusetts, by Charles Warren Pickell ... [Spring-

field, Springfield printing and binding co.,
c
1917]

128 p. I9rm .

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 15, 1917; A 4S1021 ; Massachusetts mu-
tual life insurance co., Springfield, Mass. (18-18) 6523

Merry, Glenn Newton.

The fundamentals of public speaking ... a text book for

students in public speaking, by Glenn Newton Merry ...

Iowa City, la. [Economy printing co.] 1917.

66 p. 23i
cm

.

© Sept. 14, 1917; 2c. Sept. IS, 1917; aff. Sept. 17, 1917; A 473534; G. N.
Merry, Iowa City, la. (17-24979) 6524

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

... Le bourgeois gentilhomme, comedie-ballet, ed., with
introduction, notes, and vocabulary, by M. Levi ... New
York, H. Holt and company

[

c
1917]

xxvii, 209 p. front, (port.) 17
im

.

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479522; Henry Holt & co.

[Copyright is claimed on the vocabulary] (17-27894) 6525

Mullins, Edgar Young, 1860-

Tlie Christian religion in its doctrinal expression, by
Edgar Young Mullins ... Philadelphia, New York etc.

Roger Williams press 11M7

xxiv, 514 p. 231

© Sept. 18, 1917; 2c. Oct. 12, 1917; aff. Nov. 3, 1^17; \ 477414; E. Y. Mnl
lins, Louisville. (17-2S792) 6526

Musgrove, Eugene Richard, 1879-

Composition an<l literature, by Eugene R. Musgmv
New York, Chicago etc. Longmans, Green and co., 1917.

viii. 519 p. 19"". $r.20

"College hoard requirements, 1917 1922": p. [476|-480; "New York
regents requirements, 1917": p. [481j-484.

© Dec. 4, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479-171
; Longman

co. (18-4) 6527
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Park, George Frederick.

Grif of Greenbrier farm, by George Frederick Park . .

.

illustrated by Jessie Gillespie. Philadelphia, Pa., The
Lutheran publication society, 1917.

243 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 27. 1917; A 479677; Lutheran publ. soc.

(18-267) 6528

Pattou, Edith Elting, 1870-

Pattou 's French-English manual for the use of physi-

cians, nurses, ambulance-drivers and workers in civilian

relief, by E. E. Pattou ... New York, Dodd, Mead and
company, 1917.

vi p., 2 1, 227 p. front., plates, port, group. lOV". $1.50

© Dec. 8, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; aff. Dec 11, 1917; A 477989; Dodd,
Mead and co., inc. (18-2) 6529

Picard, Jean Alcide, 1888-

Cortina French-English soldiers handbook, by Jean A.
Picard . . . New York, The Cortina academy of languages,
1917.

4 p. 1., 95 p. illus. 144
cm

.

"La Marseillaise": p. 94-95.

© Nov. 29, 1917; 2c. and aff. Dec. 5, 1917; A 479383; R. D. Cortina co.
New York. (18-106) 6530

Pitfield, Robert Lucas, 1870-

... A compend on bacteriology, including pathogenic
protozoa, by Eobert L. Pitfield ... 3d ed., with 4 plates

and 82 other illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's

son & co.
[

c
1917]

vii, 279 p. illus. (part col.) 18cm . (Blakiston's ?Quiz-compends?)
$1 25
©'Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 20, 1917; aff. Dec. 21, 1917; A 479624; P. Blakis-

ton's son & co. (18-97) 6531

Purinton, Edward Earle.

Petain, the prepared, by Edward Earle Purinton ...

with an appreciation by Major-General Leonard Wood
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
fl917]

47 p. front, (port.) 18i
cm

.

© July 28, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477698; Fleming H. Revell

co. (17-26783) 6532

Reed, Lewis Thurston, 1870-

When God was near ; sermons preached in the Flatbush
Congregational church, Brooklyn, N. Y., by Lewis Thur-
ston Reed ... New York, Chicago [etc.] Fleming PI. Revell

company
[

c
1917]

i6o p. mcm
.

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479594; Fleming H. Revell co.

(18-25) 6533
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Resseguier, Roger Maria Hermann Bernhard, graf, L872
Francis Joseph and his court: from the memoirs of

Count Roger de Resseguier ... by Berber! Vivian ...

Xc\\ York. John Lane company, 11)17.

232 p. front., ports

©Nov. 2, 1917: 2c. Nov. 21, 1917; alt. Nov. 27, 1917; A 479257; Mm Uni
co. (17-30309) * 6534

Riggle, Herbert McClellan, 1872-
Eoman Catholicism in the light of their own Scriptures

and authorities, by II. M. Riggle. Anderson, Ind., Gospel
trumpet company

|

C
1917]

2 p. I., 7-182 o. 18*
cm

. $1.00

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 10, 1917; A 477991; Gospel
trumpet co. (18-22) 6535

Secrist, Horace.
An introduction to statistical methods; a textbook for

college students, a manual for statisticians and business
executives, by Horace Secrist ... New York, The Mac-
millan company, 1917.

xxi, 482 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

"References" at end of each chapter except chapter x.

© Dec. U. 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 14, 1917; A 479517; Macmillan
co. (18-17) 6536

Shepperd, Frederick, 1892- ed.

Practical hydraulics for firemen, by Fred. Shepperd ...

Mew York, F. W. Shepperd, 1917.
2 p. I., 9-193 p. illus. 15h"

a
.

v. 26, 1917: 2c. Dec. 10, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479503; F. Shep-
d, Brooklyn. ( IS 6537

Sherman, Frederic Fairchild.

Landscape and figure painters of America, by Frederic
Fairchild Sherman. Mew York, Priv. print., 1917.

5 p. )., 3-71. tbp. front., plates. 22A cm . $1.75
^

"Five hundred copies printed during the month of November MCMXVII."
© Dec. 13, 1917: 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481055; F. F. Sherman, New-

York. (18-403) 6538

Shubert, A. B., inc.

The, art of trapping; a complete description of the

North American I'o rs, (heir habits, range; how to

hake a success of trapping and other information of great
v;ilu<' to the trapper and Pur collector. Chicago, A. B.

Shubert, inc.
r

c
1917]

3 p. 1.. r9i-127, il] j). incl. front, (port.) illus. 23 c '".

© Oct. 25. 1917: 2c. Oct. 27, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 479065; A. B. Shu-
bert, inc. (18-279) 6539

Silberer, Herbert, 1882-
Problems of mysticism and its symbolism, by Dr. Her-

bert Silberer ... tr. by Smith Ely Jelliffe ... NTew York,

Moffat, Yard and company, 1917.
2 p. 1., iii-vp., 2 1.. 451 p. 21

1'ibliographv: p. 427-443.

© Dec. 15, 1917; 2c Dec. 21, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479632; Moffat,

Yard and co. (18-99) 6540
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Sprague, Roger, 1869-

The flamingo's nest; a Honolulu story, by Eoger
Sprague. Berkeley, CaL, Lederer, Street and Zeus, 1917.

4 p. 1., 369, [1] p. illus. (map) 19£
cm

.

© Dec. 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479680; R. Sprague, Berke-
ley, Cal. (18-266) 6541

Sterling, Frank Ward, 1881-

Tnternal combustion engine manual, by F. W. Sterling

... 4th ed. [Washington, D. C, R. Beresford, printer]

1917.

2 p. 1., 168 p. illus. 23rm .

© Dec. 14, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 15, 1917; A 481101; F. W.
Sterling, Washington. [Copyright is claimed on revision and new
material] (18-401) 6542

Sverdrup, Edvard, 1861-

Hvorledes Luther blev reformator av Edvard Sverdrup
. . . Kristiania, Lutherstiftelsens boghandel, 1917.

116 p. front, (port.) 20cm . kr. 2

© Feb. 1, 1917; lc. Sept. 13, 1917; A—Foreign 14919; Lutherstiftelsens

boghandel. (18-24) 6543

Teasley, Daniel Otis, 1876-

Historical geography of the Bible, by D. 0. Teasley.
Anderson, Ind., Gospel trumpet company

[

c
1917]

1 p. L, 5-303 p. inch plates, maps. 18£cm .

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 481061; D. O.
Teasley, Anderson, Ind. (18-7) 6544

Toledo aquarium.

The under-water world, pub. for the Toledo aquarium,
inc., with plan and views of the new home at the Aqua-
rium theatre building ... Toledo, O., The Ohio publishing
co.

r
1917,

31 p. inch front., illus., plan. 19£ em .

p. 27-31, advertising matter.

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479220; Toledo aquarium,
Toledo. (18-95) 6545

Truett, George W 1867-

A quest for souls, comprising all the sermons preached
and prayers offered in a series of gospel meetings held in

Fort Worth, Texas, June 11-24, 1917, by George W.
Truett ... comp. and ed. by J. B. Cranflll, ll. d. (Steno-

graphically reported by J. A.) Dallas, Tex., Texas Bap-
tist book house

[

c1917]

vii, 379 p. 20cm .

"Stenographically reported by Mr. J. A. Lord."—Foreword.

© Nov. 6, 1917; 2c. Nov. 16, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 479546; J. B. Cran-
fill, Dallas. (18-101) 6546
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American association for organizing charity, New York.
Financial federations, the report of a special commit-

tee. New York city, American association for organizing
charity, 1917.

1 p. I., 5-285 p. 23cm . $1.00

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476508; Amer. assn. for
organizing charity. (17-28475) 6547

Anderson, Mrs. Mary Eleanor (Roberts) 1840-1916.

Poems and biography of Mary Eleanor Anderson, by
her husband, Galusha Anderson ... Boston, The Colonial
press

f

c

1917i
xii p., 1 1., 253, [1] p. front, (port.) 19* cm .

© Dec. 14, 1917; 2c. and aff. Dec. 18, 1917; A 479576; Galusha Anderson,
Newton Centre, Mass. (18-293) 6548

Aydelotte, Frank, 1880-
The Oxford stamp, and other essays ; articles from the

educational creed of an American Oxonian, by Frank
Aydelotte ... New York [etc.] Oxford university press,
American branch, 1917.

vi, [2], 219 p. 19i
cm

.

Reprinted in part from various periodicals.

Contents.—The Oxford stamp.—Spectators and sport.—The religion of
punch.—A challenge to Rhodes scholars.—English as humane letters.—An
experiment with the freshman course.—The correlation of literature and
composition.—Robert Louis Stevenson darkening counsel.—The history of
English as a college subject in the United States.—The problem of Eng-
lish in engineering schools.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 11, 1917; A 477958; Oxford univ. press.

(18-390) 6549

Barker, Eugene Henry, 1870-

Plane trigonometry, with tables, by Eugene Henry
Barker . . . With 86 illustrations. Philadelphia, P. Blak-

iston's son & co.
[

c
1917]

vii, 172 p. diagrs. 24cm . $1.00

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 20, 1917; aff. Dec. 21, 1917; A 479625; P. Blak-

iston's son & co. (18-512) 6550

Bing, Phil Carleton, 1883-

The country weekly ; a manual for the rural journalist

and for students of the country field, by Phil C. Bing ...

New York, London, J). Appleton and company, 1917.
x p., 1 I., 347 p. incl. forms. 19£

cm
. $2.00

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 14, 1917; A 479521; D. Appleton

& co. (18-291) 6551

Boardman, Mabel Thorp.

Under the Bed cross flag at home and abroad, by Mabel
T. Boardman ... with a foreword by Woodrow Wilson,

president ; sixteen illustrations. 2d ed. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

[

c
1917]

5 p. 1., 9-341 p. front., plates. 20i
cm

.

© Dec. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481160; Amer. Red cross,

Washington. [Copyright is claimed on new matter] (18-530) 6552

1057
1917, no. 137

Printed January 18, 1918



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
6553 pt. 1, n. s., v. 14

Brewbaker, Charles W.
The devotional life of the Sunday-school worker, by

Charles "W. Brewbaker . . . New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1917]

93 p. I8£cm .

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479596; Fleming H. Revell co.

(18-409) 6553

California. Laws, statutes, etc.

Supplement to the codes and general laws of the state

of California of 1915, showing the changes affecting the

codes and the general laws to the end of the legislative

session of 1917, by James H. Deering. San Francisco,
Bancroft-Whitney company, 1917.

1 p. 1., 1567 p. 2Wm
.

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479547; Bancroft-Whitney co.

(18-92) 6554

Chapin, Harry Lorenzo, 1872-1917.

Mythology; poetry and prose, by Harry Lorenzo
Chapin, m. d. New York, The Shakespeare press, 1917.

414 p. plates. 19J
2
cm

. $1.25

© Nov. 3, 1917: 2c. and aff. Dec. 21, 1917; A 479623; Anna Fries Chapin,
Cleveland. (18-380) 6555

Christian, Thomas J J.

Soldiers' war book; what every soldier ought to know,
by Captain T. J. J. Christian ... Kansas City, Mo.,
Franklin Hudson publishing co., 1917.

2 p. 1., 153 p. illus. (1 col.) 15
cm

.

© Dec. 18, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479673; Franklin
Hudson pub. co. (18-510) 6556

Dandridge, Raymond Garfield.

Penciled poems, by Rav GL Dandridge. Cincinnati, 0.

[Powell & White, printers] 1917.

51, [1] p. incl. port. 19£
cm

. $1.00

© Dec. 18, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481104; R G.
Dandridge, Cincinnati. (18-505) 6557

Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.

Hans Brinker ; or, The silver skates ; a story of life in

Holland, by Mary Mapes Dodge; ed. by Orton Lowe;
illustrated by Sears Gallagher. Boston, New York [etc.]

Cinn and company
[

c
1917]

xii, 355 p. illus. (incl. map) 18cm .

© Dec. 11, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481146; Ginn and co.

(18-519) 6558
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Dyer, Walter Alden, 1878-

Creators of decorative styles; being a survey of the

decorative periods in England from 1600 to 1800, with
special reference to the masters of applied art who devel-

oped the dominant styles, by Walter A. Dyer ... Illus-

trated with sixty-four full pages of photographs. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1917.

xv, 177, [1] p. front., plates, ports. 23$ c™.

"The greater portion of the material in this book appeared originally in

the form of a series of magazine articles in Arts and decoration, with the
exception of the chapter on Jean Tijou, which appeared in the Art world."

Contexts.—The development of applied art in England.—Inigo Jones.

—

Daniel Marot.—Sir Christopher Wren.—Grinling Gibbons.—Jean Tijou.

—

Thomas Chippendale. — Sir William Chambers.— Robert Adam. — Josiah
Wedgwood.—George Hepplewhite.—Thomas Sheraton.

© Oct. 11, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476615; Doubleday, Page &
co. (17-28460) 6559

Field artilleryman's guide; 3 inch gun, 4.7 and 6 inch
howitzer ... Prepared by the officers of the 108th (2d
Pa.) field artillery. Philadelphia, P. Blakiston's son &
co.

[

c
1917]

viii, 346 p. inch illus., 2 col. pi., tables. 19cm .

"Prepared by the officers of the second battalion, 108th (2nd Pa.) F. A.;
reviewed, corrected and arranged by Lieut. George Roth, assisted by Pvt.
W. S. D. Patton."—Foreword, signed: E. St. J. Greble, jr.

Bugle calls, quicksteps, etc. : p. 288-319.

© Dec. 11, 1917; 2c. and aff. Dec. 12, 1917; A 479492; E. S. Greble, jr.,

Augusta, Ga. (18-508) 6560

Gibbons, Helen K.

Verses ... by Helen K. Gibbons. [Philadelphia, Baran-
don press, c

1917]
3 p. 1., 128 p. 17i

cm
.

© Dec. 20, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481103; H. K.
Gibbons, Philadelphia. (18-504) 6561

Gould, Mrs. Cora (Smith)

If a house could talk; being a history of a flood of re-

leased recollections, the resurrection of old letters and
photographs pertaining to Litchfield and the Vaill home-
stead covering a past dating from 1867 to 1876 in which
I was vitally interested, an unbridged past dating from
1876 to 1915, an interim of two years, when by some
strange decree of fate it was ordained that I should spend
the summer months close by the spot on which Julia last

tread the earth, and where her soul took flight, a fitting

atmosphere in which to gather these stray leaves within

the confines of these covers to the memory of Julia and
for "auld lang syne," by Cora Smith Gould. New York,

Priv. print, by Bogers & company, inc.,
c1917.

93 p. front., plates, ports. 23£
cm

.

© Oct. 16, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476619; C. S. Gould, Shippan

Point, Conn. (17-28463) 6562
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Gunsaulus, Frank Wakeley, 1856-

Martin Luther and the morning hour in Europe; two
lectures delivered at the University of Chicago, October
16 and 17, 1917, by Frank Wakeley Gunsaulus. Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c
1917]

l p. l., 50 p. 23h
cm

.

Bibliography, Emma B. Hodge collection: p. 47-50.

© Oct. 30, 1917; 2c. and aff. Nov. 3, 1917; A 476920; F. W. Gunsaulus,
Chicago. (18-411) 6563

Hamilton, Joseph Gregoire de Roulhac, 1878-

The life of Robert E. Lee for boys and girls, by J. G.

de Eoulhac Hamilton and Mary Thompson Hamilton ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1917.
xi p., 2 1., 209, [1] p. front., ports. 20cm . $1.25

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 20, 1917; A 476636; Houghton Mifflin co.

(17-28464) 6564

Hitchcock, Alfred Marshall, 1868-

Composition and rhetoric, by Alfred M. Hitchcock ...

New York, H. Holt and company
[

c
1917]

1 p. 1., vii-xi, 575 p. illus., plates (part col.) 19£cm .

© Dec. 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481151; Henry Holt and co.

[Copyright is claimed on complete revision] (18-502) 6565

Hobbs, Glenn Moody, 1870-

Practical mathematics ; an elementary treatise covering
the fundamental processes of arithmetic, algebra, and
geometry, with a practical presentation of logarithms and
curve plotting, by Glenn M. Hobbs ... Edward B. Waite
[and] ... John P. Schroeter ... Chicago, American tech-

nical society, 1918.
5 p. 1., 172 p. diagrs. 2Hcm

.

© Dec. 24, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; aff. Dec. 29, 1917; A 479720;

Amer. technical soc. (18-515) 6566

Hogue, Richard Wallace.

The church and the crowd; an interpretation of the

answer of the church to the challenge of the day, by Rich-

ard Wallace Hogue, d. d. New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1917]

84 p. I9i
cm

.

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479591 ; Fleming H. Revell co.

(18-412) 6567

Horatius Flaccus, Quintus.

The Odes and Secular hymn of Horace, Englished into

rimed verse corresponding to the original meters, by
Warren H. Cudworth. New York, A. A. Knopf, 1917.

xx, 161 p. 19
cm

.

"Second edition. For public sale. 250 copies."

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 20, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479615; Warren H.
Cudworth, Norwood, Mass. (18-294) 6568
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Kandle, Matthias Miller, 1878-

Cylinder pressmanship, by Matt. M. Kandle ... Chi-

cago, R. R. Donnelley & sons company, 1917.
xvi, 240 p. illus., diagrs. 20cm .

© Oct. 12, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476600; R. R. Donfielley &
sons co. (17-28452) 6569

Knight, Alice J.

Las Casas, "the apostle of the Indies,' ' by Alice J.

Knight ... New York, The Neale publishing company
[

c

1917i
4 p. 1., 7-100 p. front, (port.) 19

cm
. $1.00

© Nov. 14, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479303; Neale pub. co.

(18-288) 6570

The lawyers reports annotated. 1917E. Burdett A.
Rich, Henry P. Farnham, and George H. Parmele,
editors, assisted by the Publishers' editorial staff.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company, 1917.
ix, 1246 p. 25

cm
.

© Dec. 10, 1917; 2c. Dec. 18, 1917; aff. Dec. 17, 1917; A 479602; Lawyers
co-operative pub. co. 6571

Loria, Achille, 1857-

The economic causes of war, by Achille Loria ... Chi-

cago, C. H. Kerr & company, 1918.
2 p. I., [7]-188 p. 19*cm . $1.00

Bibliography: p. [183]-188.

Translated by John Leslie Garner.

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479608; Charles H. Kerr &
co. (18-284) 6572

Lytle, John Horace, 1884-

The story of Jack; a tale of the North, by J. Horace
Lvtle. Davton, O., Miami publishing co.

[

c
1917]

*3
p. 1., 9-44p. illus. 18

cm
. $0.50

© Sept. 21, 1917; 2c. Sept. 26, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 473673; J. H.
Lytle, Dayton, O. (17-24729) 6573

rMcCarthy, Thomas Francis] 1885-

The last love, and other verses, by Lavender Deerfoot

ipseud.] New Paltz, N. Y., Times publishing company,
1917.

3 p. 1., 51 p. 15J
cm

.

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 10, 1917; aff. Dec. 8, 1917; A 479487; T. F. Mc-
Carthy, New Paltz, X. Y. (17-26018) 6574

McGarrah, Albert Franklin, 1878-

Modern church management; a study in efficiency, by
Albert F. McGarrah ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Eevell company

[

c
1917]

215 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 213-215.

© Dec 1 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479592; Fleming H. Revel] co.

(18^408) 6575
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The New York criminal reports ; reports of cases decided
in all courts of the state of New York ... by Charles H.
Mills... v. 35. Albany, N. Y., W. C. Little & co., 1917.
xix, 578 p. 24em . $5.50

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479549; W. C Little & co.

6576

Northcliffe, Alfred Charles William Harmsworth, 1st

baron, 1865-

Lord Northcliffe 's war book, with chapters on America
at war, being a rev. and en] . ed. of

'

' At the war. '

' New
York, George H. Doran company

[

c
1917]

x p., 1 1., 13-283 p. front, (port.) illus. (plans) 20cm . $1.50

"Very largely composed of telegrams written amidst the 'alarums and
excursions' of war."—Pref.

© Dec. 26, 1917; 2c. Dec. 28, 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 479716; George H.
Doran co. [Copyright is claimed on new matter] (18-501) 6577

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-

Lord Tony's wife; an adventure of the Scarlet Pim-
pernel, by Baroness Orczy ... New York, George H. Do-
ran company

[

c
1917]

vii p., 1 I., 11-332 p. 20£cm . $1.35

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481188; G. H. Doran co.

(18-521) 6573

Paget, Stephen, 1855-

Adolescence, by Stephen Paget. New York, The Busi-
ness press, 1917.

16 p. 21 cm .

"This lecture was read to Oxford university extension students, in the

Sheldonian theatre, in August, 1917."

© Dec. 8, 1917; 2c. Dec. 8, 1917; aff. Dec. 17, 1917; A 481040; Paul R.

Reynolds, New York. (18-527) 6579

Park, George Frederick.

All aronnd the clock; tales of service and sport, by
George Frederick Park . . . illustrated by Jessie Gillespie.

Philadelphia, Pa., The Lutheran publication societv, 1917.
176 p. front. 19i

cm
.

Contents.—Dan and the night mail.—The queer case of Alex Stairs.

—

The lumber schooner "Good Cheer."—The reclaiming of Bronson.

—

The
wireless at Indian Head.—"607."—The caribou trail.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479676; Lutheran publ. soc.

(18-517) 6580

Posey, Edwin.
The voice of the negro in South Carolina; poems, by

Edwin Posey ... Columbia, S. C, The Crescent printing

co.
[

c1917]
2 p. 1., 11-54 p. 20cm .

© Oct. 5, 1917; 2c. Oct. 12, 1917; aff. Oct. 11, 1917; A 476544; E. Posey,

Johnston, S. C. (17-28449) 6581
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Powell, Arthur Gray.

A manual on land registration, with a full, complete,
annotated copy of the Land registration act of the state

of Georgia, by Arthur Gray Powell ... Atlanta, The I lar-

rison company, 1917.
xv. [1], 449 p. *24cm

.

© Dec. 17, 1917; 2c. Dec. 18, 1917; alt. Dec. 21, 1917 j A 479639; A. G.
Powell. Atlanta. (18-531) 6582

Rand, Frank Prentice.

Tiamat, and other verses, by Frank Prentice Rand ...

[Northampton, Mass., The Kingsbury print] 1917.
2 p. 1., 7-30 p. 21 cm .

© Sept. 25, 1917; 2c. and aft. Oct. 11, 1917; A 476541 : F. R. Rand, North
Amherst. Mass. (17-28450) 6583

Rollow, John Arch, 1875-

Rollow 's ginners ' rapid calculator, 1917. Copyright . .

.

by John A. Rollow ... Madill, Old., The Record printing

company, c1917.
[277] p. 20*xl0*cm

.

© Oct. 5. 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476448; J. A. Rollow, Madill,

Okl. (17-28470) 6584

Scott, Samuel Bryan, 1878-

State government in Pennsylvania ; a manual of prac-

tical citizenship, by Samuel B. Scott ... Philadelphia,

The Harper press, 1917.
viii, 272 p. fold, chart, form. 24cm .

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 1, 1917; A 477790; Harper printing co..

Philadelphia. (18-394) 6585

Sinclair, May.
The tree of heaven, by May Sinclair . . . New York, The

Maemillan company, 1917.
3 p. 1., 3-408 p. m cm ".

© Dec. 19. 1917; 2c. Dec. 28, 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 481170; M. Sin-

clair, London. (18-520) 6586

So Relle, Rupert Pitt, 1871-

Rational typewriting. Medal of honor ed. ... By Ru-
peri P. So Relle and Ida McLenan Cutler; completely

rewritten, re-arranged and adapted by Rupert I*. So Relle

to a short, intensive course. New York, Chicago [etc.

The Gregg publishing company, "191.7.

96 p. illus. 221 x 28}
c "'.

Text runs parallel with hack of cover.

Karlicr editions entered under Cutler, Ida McLenan.
© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 12, 1917; A 473985; Gregg pub. co.

(17-28455) 6587

South Dakota. Suprei vrt.

Reports of cases decided in the Supreme court of the

state of South Dakota, from the decisions of October 4,
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South Dakota. Supreme court—Continued

1916, to and including decisions of May 7, 1917 ... By
Chas. E. De Land, reporter, v. 38. Pierre, State pub-
lishing co., 1917.

viii, 784 p. 24cm . $2.00

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 14, 1917; aff. Dec. 11, 1917; A 481226; Frank M.
Rood, sec. of the state of South Dakota, in trust for the benefit of the
people of said state, Pierre, S. D. 6588

Sperry, Charles Stillman.
A preliminary course in differential equations, by C. S.

Sperry ... Boulder, Colo. [Press of the New era printing
company, Lancaster, Pa.] 1917.

1 p. 1., 56 p. diagrs. 23J
cm

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917 ; A 477866; C. S. Sperry, Boulder,
Col. [Copyright is claimed on answers to exercises] (18-513) 6589

Sterner, Lawrence.
The un-Christian Jew, by Lawrence Sterner. New

York, The Neale publishing company, 1917.
307 p. I9i

cm
. $1.50

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479306; L. Sterner, New
York. (17-31027) 6590

Stires, Ernest Milmore, 1866-
The high call, by Ernest M. Stires . . . New York, E. P.

Dutton & company, 1917.
6 p. 1., 179, [1] p. 19£ cra

.

Fourteen sermons.

© Dec. 21, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 481119; E. P.

Dutton & co. (17-500) 6591

Torrey, Reuben Archer, 1856-
The voice of God in the present hour, by E. A. Torrey

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1917i

255 p. 19£
cm

© Sept. 6, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 6, 1917 ; A 479417 ; Fleming H. Revell co.

(18-410) 6592

White, William Charles, 1874-
A new basis for social progress, by William Charles

"White and Louis Jay Heath. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1917.

xiv p., 1 I, 229, [1] p. diagrs. (1 double) 19£
cm

. $1.25

A survey instituted in 1915 by the Board of trustees of the University of
Pittsburgh, "in order to produce a better and more properly functioning
institution in the local environment." cf. Pref.

Bibliography: p. [217]-221.

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 481001; W. C. White, Pitts-

burgh. (18-391) 6593

Wilson, Joseph Kennard.
Longcove doings, by Joseph Kennard Wilson. Boston

and Chicago, United society of Christian endeavor r

c
1917]

185 p. 19*
cm

. $1.25

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 21, 1917; A 479619; United soc. of Chris-
tian endeavor. (18-270) 6594
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Allen, John J 1843-
Uncle John Allen's rambles in the Rockies as related by

himself . . . Hermitage, Tenn., J. J. Allen, c1917.
94 p. illus. 19* cm . $0.25

© Nov. 24. 1917 ; 2c. Dec. 1, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 479331 ; T. T Allen
(18-554)

-

6:o5

American society for testing materials.
... Proceedings of the 20th annual meeting, held at

Atlantic City, N. J., June 26-29, 1917. v. 17, pt. 1, 2. Ed.
by the secretary-treasurer ... [Philadelphia] The Society,
1917.

2 v. illus., tables, diagrs. (part fold.) 23em .

Contents.—pt. 1. Committee reports, tentative standards.—pt. 2. Tech-
nical papers.

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 479724; Amer.
soc. for testing materials. Philadelphia. 6596

Ansell, George Kirkpatrick, 1872-
The stableman's course; a course of instruction in

elementary stable duties, by Lieut.-Col. G. K. Ansell ...

New York, George U. Harvey publishing company, inc.

fl917i
4 p. 1., 82 p. illus. 13i

cm
. (Harvey military series) $0.50

"What a private in a cavalry regiment ought to know."—Introd.

© Dec. 11, 1917; 2c. and aff. Dec. 13. 1917; A 481000; George U. Harvev
pub. co., inc. (18-507) 6597

Birmie, John Fairbairn, ed.

A treatise on regional surgery, by various authors, ed.

by John Fairbairn Binnie ... v. 3 ... Philadelphia, P.

Blakiston's son & co. [1917]
vi, 830 p. illus. 24cm .

© Dec. 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 479671; P. Blakiston's son
& co. 6598

r
Bliss, George]
Supplement, 1913-1917, to Bliss' annotated N. Y. code

of civil procedure, 6th ed., and Stovers' annotated code of

civil procedure of New York . . . Ed. by Frank B. Gilbert

and John T. Fitzpatrick. New York city, N. Y., The
Banks law publishing company; Baker, Voorhis & com-
panv; Albany, N. Y., M. Bender & company, incorporated,

1917.
2 p. 1., 611 p. 26J

OT
. $7.50

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481073; Banks law pub. co.,

Baker, Voorhis & co., New York; Matthew Bender & co., inc., Albany.
6599

rBott, Alan]
An airman's outings, by "Contact," with an introduc-

tion by Major-General W. S. Brancker ... Edinburgh
and London, ~\Y Blackwood and sons, 1917..

xxv, 323, [13 p. 19
cm

. 5/

© lc. Nov. 15, 1917; A ad int. 3051
;
pubd. Oct. 17, 1917; A Bott, 7» Curtis

Brown, London. (17-30305) 6599*
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Bott, Alan.

The flying ace, by "Contact" (Capt. Alan Bott, m. c.)

with an introduction by Major-General W. S. Brancker ...

Garden City, NeAV York, Doubleday, Page & company,
1917.

xxii, 266 p. 19i
cm

. $1.25
English edition (Edinburgh and London, W. Blackwood and sons) has

title : An airman's outings.

© Dec. 13, 1917; 2c. and aff. Dec. 26, 1917; A 481120; Doubleday, Page
& co. (18-497) 6600

Bradford, Gamaliel, 1863-

Unmade in heaven; a play in four acts, by Gamaliel
Bradford . . . New York, Dodd, Mead and company, 1917.

x p., 2 1., 138 p. 20cm . $1.25

© Dec. 8, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; aff. Dec. 11, 1917; A 477988; Dodd,
Mead and co., inc. (17-27971) 6601

Clymer, Reuben Swinburne, 1878-

Dietetics ; a complete course of instructions in the cor-

rect use and combination of food in health and disease,

by E. Swinburne Clymer ... Quakertown, Pa., The Rose
cross aid,

c1917.
200 i>.

23 -".

Part of the pages arc blank.

© Dec. 1, 1917; 2c. Nov. 16, 1917; aff. Dec. 31, 1917; A 481272; R. S.

Clymer, Quakertown, Pa. (18-567) 6602

Coakley, Thomas Francis, 1880-

The discovery of America ; a pageant by Thos. F. Coak-
ley, d. d. ; illustrations by J. Woodman Thompson. [New
York, Printed by Frank Meany co.,

c
1917]

59, [1] p. plates. 20*cm . $0.75

p. 59— r60] advertising matter.

© Nov. 28, 1917; 2c. Dec. 10. 1917; all. Dec. 14, 1917; A 481023; T. F.

Coakley, Pittsburgh. (18-553) 6603

Conwell, Russell Herman, 1843-

Observation:—every man his own university, by Rus-
sell EL Conwell ... New York and London, Harper &
brothers |1917]

X
i). 1., 166, ill p. front, (port.) 19J

,M
'.

Contents.—Observation — the key to success. — Who the real leaders
arc.—Mastering natural forces.—Whom mankind shall love.—Need of ora-
tors.—Woman's influence.—Every man's university.—Animals and "the
least things."—The bottom rung.—Home reading.—Thoughtfulness.—In-
stincts and individuality. — Women. — Musical culture.— Oratory.— Self-

help. Some advice to young men.
© Nov. 10. 1917; 2c. Dec. 4, 1917; all. Nov. 30. 1917; A 477824; Harper ft

brothers. (17-26979) 6604

Denton, Clara J.

... When the curtain rises. Program hook. v. 2. By
Clara J. Denton ... New York, .). Fischer k bro., 1917.

'

131. [Si p. 12mo. (Fischer edition, no. 4432)

© Dec 7. 1<->17; 2c. and aff. Dee. 10, 1917; A 479463; I. Fischer & brother.
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Hallett, George Hervey.

Elementary algebra, by George H. Hallett ... and Rob-
ert F. Anderson ... Boston, New York [etc.] Silver, Bur-
dett and company

[

c
1917]

v, 402 p. front., ports., diagrs. 19i
c,n

. $1.25

© Dec. 29. 1917: 2c. and aff. Wc. M. 1917; A 481197; Silver, Burdett and
co. (18-5/0) 6606

Hobart, Alvah Sabin, 1847-

Pedagogy for ministers; an application of pedagogical
principles to the preaching and other work of the pastor,

by Alvah Sabin Hobart ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1917i

184 p. 18rm .

© Dec. 1. 1917: 2c. and art". Dec. 19, 1917; A 479595; Fleming H. Revell en.

(18-549) 6607

Houston, Allen Polk.

Warfares of the heart; stories of the South, by Allen
Polk Houston ... Chicago, The Branch publishing co.

[1917]
xvi, 128 p. incl. front., illus. 20

cm
. $1.50

Contents. — My ole colored mammy. — Uncle Henry. — My southern
mother.—A stormy courtship.—My little sister.—Did he rock the boat?

—

Two brave men.—The world is truly small.—A thrice told tale.— I am in

mourning to-dav for an old friend.—Would you have lied?—A southern
belle.

© Dec. 11. 1917: 2c. Dec. 28. 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 479712; A. P.

Houston. Chicago. (18-518) 6608

Humphrey, Jerry Miles, 1872-

Daily guide for the sanctified, by J. M. Humphrey ...

Chicago, 111., The Christian witness co.
[

c
1917]

4 p. 1., 7-147 p. mcm
.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 24, 1917; A 479669; !. M. Humphrey,
Chicago. (18-548) 6609

^Hutchinson, Edwin H
]

Table manners ... Spokane, Wash., McKee printing

company
[

c
1917]

63 p. illus. 19
cm

.

Introduction signed : E. H. Hutchinson.
Cover-title : Don't eat like a boob.

© Oct 1. 1917; 2c. Oct. 15, 1917; aff. Nov. 24, 1917: A 479247; E. H.

Hutchinson, Spokane, Wash. (18-551) 6610

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by H. R. M. Landis and others ... v.

4, 27th series, 1917. Philadelphia and London. J. P>.

Lippincott company 1917]

viii, 314 p. col. front., illus., plates (part double) tables, diagrs. (part

fold.) 2W ,n
.

© Dec. 24. 1917: 2c. and aff. Dec 28, 1917; A 481101 ; I. B. Lippincott CO.

6611
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Keystone view company.

Visual education through stereographs and lantern

slides; school work vizualized and vitalized; this is a
partial reprint from teachers' guide ... Meadville, Pa.,

Keystone view company (incorporated)
[

c
1917]

2 p. L, iii-xxxvi, 72, 661-715 p. 20i
cm

.

© Nov. 13, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 29, 1917 ; A 479747 ; Keystone view co.

6612

Kingsley, Charles, 1819-1875.

The water babies, by Charles Kingsley; with illustra-

tions in color by Maria L. Kirk. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1917.

316 p. col. front., col. plates. 21 cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 17, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; K 115504-115511; J. B. Lippincott co.

[These entries are for illustrations contained in this book]
(1&-545) 6612*

McDonnell, Carl Philip, ed.

... Clinical osteopathy, produced by the Education de-

partment with a large corps of writers and contributors,

ed. by Carl P. McConnell. Chicago, 111., 1917.

643 p. 23£cm . (Publications of the A. T. Still research institute)

© Apr. 3, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 7, 1917 ; A 479457 ; A. T. Still research
institute, Chicago. (18-564) 6613

MacGill, Patrick.

The brown brethren, by Patrick MacGill ... New
York, George H. Doran company

[

c
1917]

296 p. 19£
cm

. $1.25

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481189; George H. Doran co.

(18-533) 6614

Maurus, Edward Joseph.

An elementary course in differential equations, by Ed-
ward J. Maurus ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1917]

vii, 51 p. 17*
cm

.

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 10, 1917; aff. Dec. 8, 1917; A 479480; E. J. Maurus,
Notre Dame, Ind. (18-569) 6615

Michigan central railroad company.

. . . Statement of expenses connected with car movements
in Detroit terminals ; a special investigation conducted by
E. C. Taylor, with an explanatory statement by E. C.

Adams. [Detroit, Ockford printing co.]
c1917.

2 p. 1., 585 numb. 1., 1 1., 162 numb. 1. plan. 22 x 36cm .

The "Explanatory statement, by E. C. Adams," is issued also as a sepa-

rate pamphlet.

© Sept. 12, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Nov. 23, 1917; A 479510; Edward
C. Taylor, Ann Arbor. (18-285) 6616
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Moss, James Alfred, 1872-
Origin and significance of military customs, including

military miscellany of interest to soldiers and civilians,

by Major James A. Moss ... Menasha, Wis., George
Banta publishing company

[

c
1917]

78 p. illus. 19
cm

.

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 477983; I. A. Moss, Yap-
hank, N. Y. (18-509) 6617

Motor days in Japan. New York, Priv. print. [The
Cheltenham press] 1917.
128 p. incl. col. front., mounted photos, (part col.) 27

om
.

© Dec. 22, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; aff. Dec. 29, 1917; A 481290; E. T.
Hall, New York. 6618

Miiller, Richard W 1850-
Baldness, its causes, its treatment and its prevention,

by Richard W. Miiller . . . New York, E. P. Dutton & com-
pany

r

c
1917]

xx, 178 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

Bibliography: p. ixii

© Dec. 17, 1917; 2c. Dec. 27. 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 479696; E. P.

Dutton & co. (18-566) 6619

The National association of corporation schools.

... 5th annual convention; addresses, reports, bibliog-

raphies and discussions, Buffalo, New York, June 5th,

6th, 7th, 8th, 1917. Pub. by order of the Executive com-
mittee [1917]

893 p. front, (ports.) illus., fold, map, tables, diagrs. (part fold.) 24cm .

© Nov. 19, 1917; 2c. and aff. Dec. 4, 1917; A 477832; Natl. assn. of cor-

poration schools, New York. 6620

Negligence and compensation cases annotated.

Common sense index ... v. 11-14, N. C. C. A., facts

—

pleadings—notes ... Chicago, Callaghan and company,
1917.

515 p. 25i
cm

.

Cover-title.

© Nov. 28, 1917; 2c. Dec. 3, 1917; aff. Dec. 4, 1917; A 477836; Callaghan
& co. 6621

Piety, Chauncey Roscoe.
A lot o' lovin' (poems) by Chauncey Koscoe Piety.

[Louisville, Kv.. The Standard printing company, c
1917j

80 p. 20 cra
.

© Mav 5, 1917; 2c. and aff. Dec. 24, 1917; A 479655; C. R. Piety. Scotts-

burg, Ind. (18-506) 6622

Popular mechanics, Chicago.

Amateur mechanics, no. 9. A book for all, old or

young, who like to make things. Reprinted from Popular
mechanics magazine ... Chicago, Popular mechanics
companv rl917]

1 p. 1, p. 907-1027. illus., diagrs. 24 cm . $0.25

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 47947S ; H. H. Windsor,
Chicago. 6623
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Popular mechanics shop notes for 1918 ... v. 14 . . . Chi-

cago, Popular mechanics, 1917.
1 p. 1., p. 2679-2893. illtis.. tables, diagrs. 24

cm
. $0.50

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479479; H. H. Windsor,
Chicago. 6624

Rendtorff, Emma.
... Drei marchenspiele, von Emma Rendtorff. Boston,

New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c1917
]

iv, 66 p. 172
cm

. (Heath's modern language series)

Contents.—Die bestrafte fee.—Grossmutters Weihnachten.—Prinzessin
Unnatur.
© Dec. 11, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479579; D. C. Heath & co.

(18-105) 6625

r
Ricci, Lewis A da Costa] 1886?-
The long trick, by '

' Bartimeus '

' [pseud.j . . . New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

xi, [1] p., 1 1., 15-278 p. mcm
. $1 35

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479737; George H. Doran co.

(18-534) 6626

Riley, Joe Shelby.
A treatise on gonorrhea and syphilis, copyrighted ... by

J. S. Eiley. [Uphams Corner, Mass., W. S. Shaw, printer]
c1917.

19 d 22h
cm

© Oct." 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 23, 1917; A 476699; J. S. Riley, Wash-
ington. (18-565) 6627

Scott, Orion Cotton, 1851-
The Scotch-Irish and Charles Scott's descendants and

related families, by Orion C. Scott ... ,Berwvn, 111.,

Printed by J. H. Watson, c1917]
111, [4] p. front., illus. (map) ports. 22h

cm
.

© Jnlv 19, 1917; 2c. and aff. Dec. 24. 1917; A 479667; O. C. Scott, Bervvvn,
111." (18-555) 6628

Scott, Wilfred Welday, 1876- ed.

Standard methods of chemical analysis; a manual of

analytical methods and general reference for the analyt-

ical chemist and for the advanced student, ed. by Wilfred
W. Scott ... in collaboration with H. A. Baker, L. C. Bar-
ton . . . [and others] 142 illustrations and 3 colored plates.

2d ed., rev. New York, D. Van Nostrand company, 1917.
xxxi, 898 p. incl. illus., tables, diagrs. in col. pi. 23J

cm
. $6.00

"General references" : p. 856-857.

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 24. 1917; A 479652; D. Van Nostrand co.

(18-571) 6629

Sharp & Alleman co.

Sharp & Alleman co.'s lawyers and bankers directory

for 1918. Jan. ed. [36th yr.i '... Philadelphia, Pa., New
York city [etc.] Sharp & Alleman co., 1917.

Various pagings. 23£cm . $5.00

© Dec. 21, 1917; lc. Dec. 28, 1917; lc. and aff. Dec. 29, 1917; A 479740;
vSharp & Alleman co. 6630
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Smith, Mrs. Jeanie Oliver (Davidson)
The story of Zephyr; a Christmas story, by Jeanie

Oliver Smith ... New York, 1917.
38 p. front. 16°'".

© Nov. 15. 1917: 2c. and aff. Dec. 15. 1917; A 481016; J. O. Smith, Johns-
town, X. Y. (18-545) 6631

Steinmetz, Charles Proteus, 186'5-

Engineering mathematics; a scries of lectures deliv-

ered at Union college, by Charles Proteus Steinmetz ...

3d ed., rev. and enl. New York, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1917.

xix, 321 p. tables, diagrs. 24i
c"\ $3.00

© Dec. 17. 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 19. 1917; A 479663; McGraw-
Hill book CO., inc. (18-516) 6632

Stejneger, Leonhard Hess, 1851-
A check list of North American amphibians and rep-

tiles, by Leonhard Stejneger and Thomas Barbour. Cam-
bridge, Harvard university press, 1917.

iv, 5-125, [1] p. 2Wm
.

© Dec. 12. 1917; 2c. Dec. 15, 1917; aft'. Dec. 19. 1917; A 479577; Harvard
univ. press. (18-514) 6633

Sutherland, William Angus.
Supplement to Sutherland's code pleading and prac-

tice, containing many new forms adapted to practice in

California, Alaska, Arizona, Colorado, Idaho, Montana,
Nevada, New Mexico. North Dakota, Oklahoma, Oregon,
South Dakota, Utah, Washington, Wyoming and other

code states, including forms for use before the California

railroad commission and similar bodies, by William A.
Sutherland ... San Francisco, Bancroft-Whitney com-
panv, 1917.

liv p., 1 !., 1129 p. 23-y
u>

.

© Dec. 11. 1917: 2c. and aft. Dec. 29. 1917: A 479721; Bancroft-Whitney
CO. 6634

Talbot, Marion, 1858-
House sanitation ; a manual for housekeepers, by Mari-

on Talbot. Rev. ed. Boston, Whitcomb & Barrows, 1917.
viii, 116 p. illus. 19

cra
.

Bibliography: p. 110-112.

© Nov. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 24. 1917; A 479665 : M. Talbot. Chicago.
iCopyright is claimed on revision and new matter, (18-559) 6635

Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Oases argued and
adjudged ... during November and December, 1909, and
Jtauary-March, 1910. A. E. Wilkinson, reporter Texas
Supreme court, J. A. Martin, assistant reporter, vols.

58, 59. Chicago, T. H. Flood & co., 1911, 1912.
2 v. 24-.
Vol. 58. 1911: v. 59, 1912.

© Mar. \7. 1916; 2c. each Mar. 17. 1916; arts. Nov. 27, 1917; A 481.360,

481361 : \ltred E Wilkinson. Austin. Tex. 6636-6637
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United States shipping board emergency fleet corporation.

Industrial training section.

Emergency training. United States shipping board
emergency fleet corporation, Industrial training section.

Training conrse for shipyard instructors ... no. 2.

[Hampton, Va., Houston printing co., 1917]
83 p. 23

cm
.

Cover-title.

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481069; Charles R. Allen.

New Bedford, Mass. 6638

Vail, Albert Ross, 1880-
Heroic lives, by Albert K. Vail and Emily McClellan

Vail. Boston, Mass., The Beacon press
[

c
1917]

5 p. 1., [3i-330 («. e. 272) p. 21 cm . (Half-title: The new Beacon course
of graded lessons, W. I. Lawrance, F. Buck, editors) $0.50

Teachers' edition has title : Heroic lives in universal religion.

© Nov. 26, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 5, 1917; A 479395; Beacon
press, inc. (18-271) 6639

Heroic lives in universal religion; a mannal for reli-

gions instruction in junior grades, for pupils eleven years
of age, by Albert R. Vail and Emily McClellan Vail.

' Bos-
ton, Mass., The Beacon press

[

c
1917]

xxi, 332 p. 21
cm

. (Half-title: The new Beacon course of graded les-

sons, W. I. Lawrance, F. Buck, editors) $1.00
Lettered on cover : Teachers' edition.

Issued also under title: Heroic lives.

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479481; Beacon press, inc.

(18-272) 6640

Whipple, George Chandler.
State sanitation; a review of the work of the Massa-

chusetts state board of health, by George Chandler
Whipple ... v. 2. Cambridge, Harvard university press

;

London, H. Milford, Oxford university press, 1917.
viii, 452 p., 1 1. front, (port.) illus., plates, tables, diagrs. 23

om
.

© Nov. 30, 1917; 2c. Dec. 5, 1917; aff. Dec. 12, 1917; A 479499; Harvard
univ. press. 6641

White, William Alfred.

Songs without words ; the development of sight-singing
and ear-training based upon tonality, key-feeling and
staff-notation, by William Alfred White . . . [Des Moines,
la., Printed by Pre-vocational school, 1917]

64 p. 23£cm .

Contains music.

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 17, 1917; aff. Dec. 31, 1917; A 479789; W. A.
White, Des Moines. 6642

Woodman, Ernest Patch, 1883-
Questions and answers on train rules examination for

promotion of firemen and trainmen on Boston & Maine
R. E. system [by] E. P. Woodman. [Boston, E. L. Grimes
co., printers] 1917.

l p. l., 70 p. 16i
cm

.

© Nov. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 477539; E. P. Woodman,
Danvers, Mass. (18-275) 6643
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Adams, Richard Calmit.

The adoption of Mew-seu-qna, Tecumseh's father, and
the philosophy of the Delaware Indians, with unpolished
gems, by Richard C. Adams. Washington, I). (\, The
Crane printing company] 11)17.

. pi., ports. 21
cm

.

ir. 1. 1917; 2c. and alt. An- 31, 1^17 : A 470877; R. C. Adams Wash-
ington. (17-23797) 6644

Alden, Raymond Macdonald.
Readings in English prose of the nineteenth century,

ed. by Raymond Macdonald Alden ... pt. 2. Boston, V(ev

York [etc.] Houghton Mifflin company [1917]
iv p., 1 1., [3373-685, v,

t
l, p., 1 1. 2Hcm

. $i.65

© Dec. 22, 1917; 2c. and alt. Dec. 31, 1917; A 481213; R. M. Alden, Palo
Alto, Cal. 6645

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

The world's food ... Editor in charge of this volume:
Clyde L. King. Philadelphia, The American academy of

political and social science, 1917.
vii, 313 p. diagrs. 25

c"\ (Its Annals. vol. LXXiv [whole no. 163])
"This volume of the Annals constitutes the Proceedings of the Confer-

ence on the world's food, held by the Academy in Philadelphia on Septem-
ber 14 and 15, 1917."—Foreword.

Contexts.—pt. I. The world's food. a. Introductory: The world's food
supply, by G. B. Roorbach International rationing, by B. S. Cutler. B.

The food situation with the neutrals: Introductory, by C. B. Hiibscher.
The food situation of Norway, by F. Xansen. South America's avail-

able food supply, by I. Calderon. Sweden's food supply, by A. R.

Xordvall. Switzerland and the American food supply, by W. E.
Rappard. The case for Holland, by A. G. A. Van Eelde. c. Food
for the allies: Introductory, by R. S. Morris. How Japan meets its

food problem, by K. Ishii. Food for France and its public control, by
F. Monod. The food problem of Great Britain; the shipping problem of
the world, by A. Pollen.—pt. II. Food utilization and conservation. \. A
basis for individual and national diets: Some essentials to a safe diet, by
V.. V. McCollum. Dietary habits and their improvement, by H. R. M.
Landis. A guide to the nation's dietary needs, by Helen VV. Atwater.
B. Food conservation and utilization: Some facts to be considered in con-
nection with the food problem, by H. Heinz. The housekeeper and the

Food problem, by Charlotte P. Gilman. The relation of the housewife to

the food problem, by X. D. Hitchcock. Food conservation in Xew ,

^ ork
city, by P. P. Brown Accomplishments of boys' and girls' clubs in food
production and conservation, by D. II. Benson The work- conducted bj

the commercial canners of the country, by W. D. Bigelow.—pt. ill. Pro-

duction and marketing plans for next year: Production and marketing
plans for next year, by C. J. Brand. An agricultural policy for the United
States in war time, by G. Pinchot. The importance of milk as a food, by
W. H. Jordan. The sheep industry of the United States, by A. C. Bige-

low. The war and our potato industry, by L. D. Sweet. Urban and suit-

urban food production, by C. L. Pack. The point of origin plan for mar-
keting, by A. Ik Ross. Lessons in solving labor, credit and other produc-
tion problems, by A. E. Grantham.—pt. iv. Price control: The necessity

for government regulation of prices in war time, by C. R. Van Hise. Food
prices vs. wage increases in Philadelphia, by R. T. Bye. Constitutionality
of federal regulation of prices on food and fuels, by C. Thome. What co-

operation can do and is doing in lowering food costs, by P. Hamilton.
Price control through industrial organization, by J. R. Smith. Pric

trol. bv I. E. Davies.—Book department.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 17, 1917; B 399989; American academy of polit-

ical and social science. (18-996) 6645-
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Bailey, Eli Stillman, 1851-

The sand dunes of Indiana ; the story of an American
wonderland told by camera and pen, by E. Stillman
Bailey . . . Chicago, A. C. McClurg & co., 1917.

165 p. incl. front, illus. 22£ cm . $1.75

Map on front lining-paper.

© Dec. 5, 1917; 2c. Dec. 8, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 477920; A. C. Mc-
Clurg & co. (18-783) 6646

Baldwin register company, Berea, 0.

Principles of the Baldwin automatic business register,

designed especially for commercial schools ... Berea, 0.,

Baldwin register company, c1917.
1 p. 1., [5i-22, [10] p. incl. forms. 23cm . $1.25

Cover-title: Baldwin's automatic business register; explanation and in-

structions for posting.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481096; Walter R. Baldwin,
Berea, O. (18-532) 6647

Barrie, Robert, 1866-

My log, by Robert Barrie. Philadelphia, The Frank-
lin press, 1917.

5 p. 1., 152 p. front., plates, ports. 2Wm
. $2.00

© Aug. 9, 1917; 2c. and aff. Aug. 11, 1917; A 473087; Franklin press.

(17-22077) 6648

Beery, Ray C.

Practical school discipline. Applied methods, pt. 1.

By Ray C. Beery . . . Pleasant Hill, O., U. S. A. [1917]
352 p. 20cm .

© Apr. 23, 1917; 2c. May 4, 1917; aff. May 21, 1917; A 467097; R. C.

Beery. Pleasant Hill, O. 6649

pt. 2. By Pay C. Beery... Pleasant Hill, O., U. S. A.
[1917]

1 p. L, 355-887 p. 20cm .

© June 4, 1917; 2c. and aff. Tidy 16. 1917: A 470280; R. C. Beery, Pleasant
Hill, O. . 6650

Bible. O. T. Psalms. Norwegian. Paraphrases.

Salmernes bog i Bibelen, skrevet til kjendte salmeme-
lodier, saa salmerne kan synges i menigheden. Af Olav
Refsdal. Deer Park, Wis. [Minneapolis, Trykt hos K. C.
Holter pub. co.] 1917.

• 177 p. illus. (music) 13cm . $0.35

© June 8, 1917; 2c. June 12. 1917; aff. June 11, 1917; A 467412; Olav
Refsdal, Deer Park, Wis. (17-28364) 6651

Braithwaite, William Stanley, ed.

Anthology of magazine verse for 1917, and yearbook
of American poetry, ed. by William Stanley Braithwaite.
Boston, Small, Mavnard & co. [1917]

xxvii, 412 p. 22cm .
' $2.00

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479735; Small, Mavnard & co..

Hie. 6652
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Campbell, Henry Colin, 1 868-

Tlie Ransome book; how to make and how to ase con-
crete, written and comp. by II. Colin Campbell ... New
York city, Ransome concrete machinery co. '1917]

viii, 152 p. front, (port.) illus. (incl. plans, tables') IS*"". ^1.00

. 10, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481150; Ransome co
machiner) co. (18-561) 6653

Candler, Beatrice Post.

Vision, and other poems [by] Beatrice Post Candler.
[New York, The Nation press, inc.,

c
1917]

30 p. 184
cm

.

© Oct. 4. 1917; 2c. and art'. Oct. 10. 1917; A 473940; B. P. Candler
York. ( 6654

The Casuist, a collection of cases in moral and pastoral

theologv. v. 5. New York, J. F. Wagner, inc. [1917]
vii. 312 p.' 23

cm
. $2.00

© Dec. 13. 1917: 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481275: Joseph F. Wagner,
inc. 6655

Central conference of American rabbis.

Year book] v. '27 ... 28th annual convention. June
28th to July 4th, 1917. Buffalo, New York ... Ed. by
Rabbi Isaac E. Mareuson. Cincinnati, 0., Printed by
The C. J. Krehbiel co., 191

417 p. 1
© Dec. 28. 1917; 2c. and art. Dec. 31, 1917; A 481216; Central conference

\mer. rabbis, Cincinnati. 6656

Davis, Edward Douglas, 1 860-

Wheat dockage on a percentage basis ... by E. 1). Davis
... Minneapolis, Minn. Printed by Spencer & co., '1917;

cover-title. 48] p. 19i

© Oct. 1. 1917; 2c. and aft. Nov. 9, 1917: A 477461 : E. D. Davis, Minne-
lis. (18-993) 6657

Delano, Mrs. Edith (Barnard)

To-morrow morning: chronicle of the new Eve and
the same old Adam, by Edith Barnard Delano ... Boston
and New York. Houghton Mifflin company, 1917.

3 p. 1.. 292, [2] p. front., plates. 19*cm . $1.35

© Oct. 6, 1917: 2c. and aff. Oct. S, 1917: A 473915; E. B. Delano, East

Orange. X. J. (17-25434) 6658

Different. Boston. The Grorham press; etc., etc., 1917
28-1 p . l9J

cm
. $1.25

© Dec. 22. 1917; 2c. and aff. Dec 29. 1917; A 479730; Richard G. 1

Boston. 6659

Electric journal, v. 14, January-December, L917. Pitts-

burgh, Pa. The Electric journal 1917.
2 p. 1.. 520. 19 p. illus . ibles, diagrs.

© Dec. 29. 1917; 2c. and 31. 1917: A 481211 : urnal,

Pittsburgh. 6660
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Federal council of the churches of Christ in America.
Commission on inter-church federations.

The manual of inter-church work, introduction by Mr.
Fred B. Smith; ed. by Rev. Roy B. Guild ... New'York
city, Commission on inter-church federations of the Fed-
eral council of the churches of Christ in America

[

c
1917]

xv, 221 p. 19
cm

.

.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 4. 1917; A 477809; Missionary educa-
tion movement of the U. S. and Canada, New York.
(17-27882) 6661

Forstner, Georg Giinther, freiherr von, 1882-

The journal of submarine commander von Forstner, tr.

by Mrs. Russell Coclman, with an introduction by John
Hays Hammond, jr. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1917.

liv, 135, [li p., 1 1. front., plates. 18
cm

. $1.00

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 1, 1917; A 477791; John Hays Ham-
mond, jr., Gloucester, Mass., and Anna Crafts Codman, Boston.

(18-8) 6662

Frich, Lilla Pauline.

The housewife's cook book, by Lilla Frich ... [Minne-

apolis, Augsburg publishing house,]
c1917.

3 p. 1.,
f
9]-297 p. 19|

cm
.

© June 5, 1917 ; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 479008; L. Frich, 7° Board of

education, Minneapolis. 6663

;Garhart, Richard Collier]

The great symbol nine, autocrat and the number, by
Eicliard Collier [pseuds, ... New York, The Grolier craft

press, inc.
[

c
1917]

55 p. 17
cm

.

Contents.—Fulfillment of prophesy.—The great symbol nine.—Appen-
dix : The world democracy.

© Aug. 20, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 473196; R. C. Garhart, New
York. (17-27998) 6664

Geary, Blanche.

Handbook of the association cafeteria [byi Blanche
Geary. New York city, National board, the Young
women's Christian association, 1917.

91, [7] p. illus., 2 fold, forms. 18
cm

.

© Tulv 12, 1917 ; 2c. and aff. Julv 18, 1917 ; A 470292 ; Publication dept.,

National board of Y. W. C. A. "of the U. S. A. (17-20661) 6665

Hart, Louise, 1911-

Song-drops, by Louise Hart. [Columbus, Ga., Gilbert

printing co.,
c1917]

r20i p. front, (port.) 19
c,n

.

Poems reprinted in part from Poetrv, July, 1917.

©Nov 17. 1917; 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A 477727; Mrs. Wm. L.

Bullard, Columbus, Ga. (18-1128) 6666
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Hawkes, Herbert Edwin.

First course in algebra. Teachers' ed., by Herbert E.

Hawkes ... William A. Luby ... and Prank C, Touton ...

Rev. ed. Boston etc.] (Jinn and company f 1917]

Hi, 227 p. diagrs. 19
cm

. $1.60

© Oct. 22, 1917; 2c. and atf. Nov, 22, 1917; A 479169; Ginn & co, [Copy-
right is claimed on now matter, 6667

Hunter, George Leland.

Italian furniture and interiors, with text by George
Leland Hunter. 200 plates. New York, W. Helburn inc.

r
c
1917]
pt. 1-4. plates. 35}"".

pt. 1. 2. © May 19, 1917; 2c. May 21, 1917; pt. 3, 4, © Oct. 2. 1917; 2c. Oct.

1. 1917; affs. Dec. 27. 1917; A 467109, 479708; William Helburn, inc.

(1/-14145) 6668-6669

Kennedy, Jesse Thomas.

The federation of the world ... by Jesse T. Kennedy ...

Seattle, "Wash., Washington printing co., 1917.

58 p., l l. 23
cm

.

© Oct. 2, 1917; 2c. and aft. Oct. 8, 1917; A 473896; J. T. Kennedy, Seattle.

(17-25151) 6670

King, Henry Safford.

A platform of Christian unity, by Henry Saiford King.
Boston, Mass., Davis & Bond

[

c
1917]

3 p. 1., 9-61 p. 16
cm

.

© Sept. 25, 1917; 2c. and aft". Oct. 8, 1917; A 473895; H. S. King, Berkeley,
Cal. (17-31681) 6671

Kleiser, Grenville, 1868-

Inspiration and ideals; thoughts for every day, by
Grenville Kleiser ... New York and London, Punk &
Wagnalls company, 1917.

ix. i377j p. 17.V'
m

. $1.00

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 26, 1917; A 473701
; Funk & Wagnalls

co. (17-25088) 6672

Legislative blue book, 1917. "Through green glasses,'

'

being a historical sketch of legislatures of Florida for

thirty years by Pat Murphy. Sketches also of members
and other interesting matters connected with the state's

history and government ... Tallahassee, Fla., T. J.

Appleyard, 1917.

130 p. illns. (incl. ports.) 30
cm

.

© Oct. 3, 1917; 2c. Dec. 7. 1917; aff. Dec. 8, 1917; A 477927; Pat Murphy,
Jacksonville, Fla. (17-31432.) 6673

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law as developed aifd established by the de-

cisions and annotations contained in Lawyers reports an

1077



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIE6
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McKinney, William Mark, ed.—Continued

notated ... and other series of selected cases. Ed. by
William M. McKinney ... Burdett A. Eich ... v. 19.

[Monopolies to Ne exeat] Northport, X. Y., Edward
Thompson company; San Francisco, CaL, Bancroft-

Whitney company; Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1917.
3 p. 1., 1413 p. 26

cm
.

© Nov. 27, 1917; 2c. Dec. 5, 1917; aff. Dec. 3. 1917; A 477860; Edward
Thompson co., Bancroft-Whitnev co., Lawyers co-operative pub. co.

6674

McShane, Charles Leo.

Modern locomotive valves and valve gears, by Chas. L.

McShane . . . Chicago, 111., Griffin & Winters, 1917.
339 p. illus., diagrs. (1 fold.) 19

cm
.

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 22. 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 481116; C. L. Mc-
Shane, Chicago. (18-558) 6675

The Martyr of Futuna, Blessed Peter Chanel of the

Society of Mary; prepared from the French by Flor-

ence Gilmore. Maryknoll, Ossining P. 0., N. Y.,

Catholic foreign mission society r

c
1917]

3 p. L, 199 p. front., plates, ports. 20
cn
\

© Sept. 24, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 477498; Patrick
James Byrne, Ossining, N. Y. 6676

Millspaugh, Arthur Chester, 1883-

. . . Party organization and machinery in Michigan since

1890, by Arthur Chester Millspaugh ... Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1917.

viii, 9-189 p. 25cm . (Johns Hopkins university studies in historical and
political science, ser. xxxv, no. 3) $1.00

© Aug. 22, 1917; 2c. Aug. 25, 1917; aff. Aug. 28, 1917; A 473242; Johns
Hopkins press. (17-23326) 6677

National association of stationary engineers.

Lantern slide lecture of pumps and pumping machin-
ery ... [Bostom Property of National association of sta-

tionary engineers r

c
l 91 7]

2 v. illus., diagrs. 23i
cm

.

Cover-title.

© Sept. 1, 1917; 2c. each and aff. Oct. 3, 1917; A 473784, 473785; Natl.

assn. of stationary engineers, Boston. ( 17-25810) 6678-6679

New York. Metropolitan museum of art.

... Handbook of the classical collection, by Gisela M. A.
Richter. New York [The Gilliss press] 1917.

xxxiv, 276 p. illus. 23 cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

1,000 copies printed.

Bibliography: p. xix-xxxiv.

© Dec. 3. 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481077; Metropolitan museum
of art, New York. (18-404) 6680
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Patteson, Mrs. Susanna Louise, 18!

How to have bird neighbors, by S. Louise Patteson ...

photographs by the author; cover by Helen l>;il)l>itt and
Ethe] Blossom. Boston, New York [etc.] I). C. Beath and
company

[

c191 i

viii p., 1 I., 128 p. col. front., illus. 19i
cn
\ $0.48

Illustrated lining-papers.

© Dec. 3, 1917: 2c. and all. Dec. (». 1917; A 477801: S. L. Patteson, East
Cleveland, O. (17-318 6681

The Plattsburger ... Now York, Wynkoop, Hallenbeck,
Crawford eo.i

c1917.

1 p. 1., 5-240 p. illus. (incl. ports., music) 30}
rm

.

p. 143-240, advertising matter.
"A record of the second camp."

© Nov. 15. 1917: 2c. Nov. 15. 1917: att. Dec. 11, 1917; A 477970; Platts-

burger, inc., Plattsburg, X. Y. (17-27989) 6682

Prude, Alfred Marion.

Benton battle field, by A. 31. Prude ... [Birmingham,
Ala., Commercial printing co.. 191 7.

12 p. 23cm .

© Sept. 25, 1917; 2c. and all. Sept. 27, 1917; A 476240; A. M. Prude, Pratt

City, Ala. 6683

Reynolds, Henry Derr.

... Kladawah, by Henry Dorr Reynolds ... 1895-1917
. . . [New York, etc., H. D. Reynolds & co., 1917]

t24i p. 1 illus. 23™\

At head of title: Author's proof edition.

Poems.
© Tulv 18. 1917; 2c. and ail. July 24. 1917; A 467920; H. D. Reynolds & co.

(17-31292) 6684

Richter, August Paul.

Geschichte dcr stadt Davenport unci des county Scott

nebst seitenblicken auf das territorium und den slant

Town, von Aug. P. Richter ... 1. bd. Davenport, \;\.

[Chicago, Druck der Fred Klein co.] 1917.

xv, 698 p. illus. (incl. ports.) 24V'".

© Nov. 50. 1917; 2c. Dec. 19. 1917; all. Dec. 20, 1917; A 481056; \. P.

Richter, Davenport, [a. (18-90) 6685

Scott, Ha,rry Fletcher.

Key to Latin composition for tin' second and third

years by Harry Fletcher Scott ... and Charles II. Van
Tnyl ... Chicago, Mew Fork, Scott, Foresman ;>n<l

company 11*17

1 p. 1.. 60 p. 18

© Oct. 11. 1917: 2c. Oct. 17. 1917: all. Oct. 15. 1917: A 470362; Scott,

Foresman & CO. 6686
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Steiner, Edward Alfred, 1866-
My doctor dog, by Edward A. Steiner ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1917]

64 p. front. 19£
cm

.

© Oct. 13, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 8, 1917 ; A 477903 ; Fleming H. Revell co.

(18-1116) 6687

Thinx. [New York, Patteson press, c
1917]

cover-title, 26 numb. 1. illus. 30i
cm

.

© Dec. 24, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481343; Odin Roberts,

Boston. 6688

Thousand Islands and St. Lawrence River, "the Venice
of America." 121 photographic views of the island

region. Reproduced in sepia and natures own colors.

Automobile road map of northern New York. Toronto,
Ont., Pub. expressly for the Canada railway news com-
pany

[

c
1917]

i67-i p. illus. (part col., incl. maps) 18£x24cm
.

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 30, 1917; A 470495; Santway photo-craft

co., inc., Star Lake, N. Y. (17-21709) 6689

Webb, Alonzo C 1859-
Our bird book ; a nature reader and an educational plan

for the study of our common birds, for use in schools, by
A. C. Webb ... illustrated by the author. San Francisco,
Doub & companv

[

c
1917]

vii, [8], 4-241,
t3] p. illus. (incl. forms) fold. col. pi. 20 cm . $1.00

© Aug. 20, 1917; 2c. Aug. 27, 1917; aff. Aug. 25, 1917; A 473219; A. C.

Webb, Nashville. (17-23434) 6690

Whittem, Arthur Fisher.

French for soldiers, prepared for the Department of

university extension, Massachusetts board of education,
by Arthur F. Whittem ... [and] Percy W. Long ... with
the collaboration of officers of the French military mis-
sion. Cambridge, Harvard university press, 1917.

xvi, 130 p. 15
cm

.

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 15, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479578; Harvard
univ. press. (18-1) 6691

Wright, Alfred Askin.
Spiritual science, the universal religion, by Alfred A.

Wright . . . New York, A. A. Wright
[

c
1917]

x p., 1 l, 11-149 p. front, (port.) plates.
_
19

cra
.

Contents.— Spiritual science.—The mystic science, drama.
© Sept. 7, 1917; 2c. and aff. Sept. 11, 1917; A 470999; A. A. Wright.

(17-24120) 6692

Young, Bicknell.

Christian science : its principle and rule in business, a

lecture delivered by Bicknell Young ... Boston, Mass.,
The Christian science publishing society

[

c
1917]

16 p. I5rm $0.05

© Sept. 25, 1917; 2c Sept. 27, 1917; aff. Sept. 28, 1917; A 473725; Chris-
tian science pub. soc. (17-30759) 6693
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Ainslie, Peter, 1867-

Working with God; or, The story of a twenty-five year
pastorate in Baltimore, by Peter Ainslie ... St. Louis,
Christian board of publication

f

c
1917]

3S3 p. front., plates, ports. 20cm .

© Aug. 25, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Doc. 26, 1917; A 481142; Christian
board of publication. (18-1008) 6694

Anderson, Nephi.

John St. John; a story of Missouri and Illinois. By
Nephi Anderson ... [Independence, Mo., Zion's printing
and publishing company] 1917.

227 p. 19
cm

. $0.85

© Dec. 24. 1917; 2c. and aft". Dec. 31. 1917; A 481201
; X. Anderson, Salt

Lake City. (18-766) 6695

Bailey, Nathan, d. 1742.

Divers proverbs with their explication & illustration,
compiled and methodically digested as well for the enter-
tainment of the curious as the information of the igno-
rant and for the benefit of young students, artificers,

tradesmen & foreigners who are desirous thorowly to

understand what they speak, read, or write, by Nathan
Bailey, anno Domini 1721 ; woodcuts by Allen Lewis.
New Haven, Conn., Printed and to be sold by the Yale
university press

;
fete, etc.] 1917.

ix, ,3i, 83p. incl. 1 illus., plates. 18
cm

.

<

$1.00
Compiled from the author's Etymological English dictionary, by John

Fletcher.

© Nov. 28, 1917; 2c. Nov. 28, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 479337; Vale
univ. press. (18-770) 6696

Bassett, Sara Ware.
The wayfarers at the AngePs, by Sara Ware Bassett ...

New York, George H. Doran company [1917]
231 d \9l c:n

$1 25

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff Oct. 25, 1917; A 476723; George H. Doran co.

(17-28601) 6697

Bell, Robert B H.

The laughing bear, and other stories, by Robert B. If.

Bell, m. a. New York, E. J. Shores
t

c
1917]

5 p. 1., 15-124 p. incl. col. plates, col. front., col. pi. 27l
cm

.

Contexts.—The laughing bear.—The gray witch.—Mr. Rooster. — The
mid-earth people.—The black Hus.—The Leviathan.—The brown friar.

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479554; Robert J. Shoi

(18-712) 6698

Berlitz, Maximilian Delphinus.

Grammaire pratique de la langue frangaise par M. D.

Berlitz ... Quatrieme volume. Prononciation el ortho-

graphe. New York, Paris [etc.] The Berlitz school, 1917.
"

vi, 7-128 p. II

© Dec. 5, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 477847; M D. Berlil

York. 6699
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Chatham and Phenix national bank, New York.
Index and chart to the new war tax law. New York,

The Chatham and Phenix national bank
[

c
1917]

cover-title, [16] p. 23cm .

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476495; Chatham & Phenix
natl. bank of the city of New York. (17-28666) 6700

Clark, Melvin Green.
Motived language, by M. G. Clark ... handwork and

illustration by Johanna M. Hansen ... Sionx City, la.,

Print shop : Ye highe schoole
[

c
1917]

2 v. illus? 27cm .

Contents.—book I. Fourth and fifth years.—book II. Fifth year.

© Aug. 15, 1917; 2c. each Sept.. 19, 1917; affs. Sept. 21, 1917; A 476417,

473873 ; M. G. Clark, Sioux City, la. (17-28094) 6701-6702

Clegg, Robert Ingham, 1866-
The encyclopedia handbook; a guide to the systematic

study of freemasonry with the latest two-volume edition

of Mackey's encyclopedia as the text book [by] Robert I.

Clegg. New York, The Masonic history company
[

c
1917]

28 p. 22 cm .

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 18, 1917; A 476103; Masonic history

co. (17-24858) 6703

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.
The spy ; a tale of the neutral ground, by James Feni-

more Cooper; abridged by Beatrice A. Griffin; with an
introduction by M. A. L. Lane ; illustrated by L. J. Bridg-
man. Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1917]

xi, 339 p. plates. 19
cm

.

© Dec. 10, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481152; Ginn and co.

(18-764) 6704

Daley, Mrs. Edith.
The angel in the sun ; a book of poetry, by Edith Daley.

San Jose, Cal., The Pacific short story club
[

c
1917]

58 P . I9*cm .

© Dec. 14, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481130; E. Daley,

San Jose, Cal. (18-1126) 6705

De Lse, Joseph Boliver, ed.

... Obstetrics, ed. by Joseph B. De Lee ... with the col-

laboration of Eugene Cary ... Chicago, The Year book
publishers [1917]

224 p. illus., plates, diagrs. 19
cm

. (The practical medicine series

... v. 7 ... series 1917)

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477918; Year book publishers.

6706

Engeln, Oscar Diedrich von, 1880-
Concerning Cornell, by O. D. von Engeln ... Ithaca,

N. Y., Geography supply bureau, 1917.
xvi, 455 p. front., illus. (incl. maps, facsim.) plates, ports. 19

cm
. $2.50

"Semi-centennial anniversary edition, 1868-1918."

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481193; O. D. von Engeln,
Ithaca, N. Y. (18-780) 6707
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Esenwein, Joseph Berg, 1867-
Children's stories and how to toll them, by J. Berg

Esenwein ... and Marietta Stockard ... Springfield,
Mass., The Home correspondence school

[

c
1917i

xiv p., 1 I., 352 p. 19
cm

. (The writer's library, ed. by J. B. Esenwein)
$1.50

"Reading and reference lists" : p. [329i-342.

© Sept. 25, 1917; 2c. and aff. Dec. _ (
'. 1917; A 479718; Home corre-

spondence school. (18-781) 6708

Evans national manufacturing and supply company, Chi-

cago.

Finger print instruction hook founded on "Finger
print classification." Chicago, 111., Issued by Evans
national mfg. and supply en. r

c
1917]

95 p. illus. ^23h"
u

.

>t. 3. 1917; lc. Sept. 19, 1917; lc. Nov. 15, 1917; aff. Oct. 19, 1917;
A 477610; Edward A. Evans, Chicago. (17-30897) 6709

German-American historical society of Illinois.

Deutsch-amerikanische geschichtsblatter
;
jahrbuch der

Deutsch - amerikanischen historischen gesellschaft von
Illinois, hrsg. von dr. Julius Goebel ... Jahrgang 1916.

v. 16. Chicago, 111., The University of Chicago press

[1917]
398 p. port. 24cn

'. $3.00

© May 18, 1917; 2c. May 22. 1917: aff. May 21, 1917; A 467106; German-
American historical soc. of Illinois, Chicago. 6710

Goldsmith, Oliver, 1728-1774.
She stoops to conquer, by Oliver Goldsmith, ed. by

Dudley Miles ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany f 1 917]

xviii, 99 p. front., plates. 17$
cm

. (Standard English classics)

"Helpful books" : p. xvii-xviii.

© Dec. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481153; Ginn and co.

(18-711) 6711

Goodnow, Minnie, 1871-
War nursing; a text-book for the auxiliary nurse, by

Minnie Goodnow ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1917.
172 p. illus. 21

cm
. $1.50

© Dec." 21. 1917; 2c. and aff. Dec. 24, 1917; A 479648; W. B. Saunders co.

(18-793) 6712

Gordon, Elizabeth Putnam, 1853-

Alice Gordon Gulick; her life and work in Spain, by
Elizabeth Putnam Gordon ... New York, Chicago [etc.]

Fleming II. Revell company
!

c
1917]

283 p. front., plates, ports. 19* c,n

© Dec 8, 1917: 2c and aff. Dec. 19, 1917; A 479593; Fleming H. Revel] co.

(18-779) 6713

Herron, George Davis, 1862-
AYoodrow Wilson and the world's peace, by George D.

Herron. New York, M. Kennerley, 1917.

viii p.. 1 1., 173 p. front, (port.) 18'
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Eerron, George Davis—Continued
"Excepting the first, these chapters were written for continental Euro-

pean readers" and first appeared in various European journals.

Contents.—Woodrow Wilson and the world's peace.—The man and the

president.—His initial effort.—The pro-German morality of the pacifist.

—

Pro-America.—Appendix: An apologia.

© Sept. 21, 1917; 2c. and aft'. Oct. 23, 1917; A 476684; Mitchell Ken-
nerley. (17-25519) 6714

Hill, Elizabeth Sewell.

Western waters, and other poems, by Elizabeth Sewell
Hill. Chicago, The Eoadside press, 1917.

75 p. 20*cm

© Oct. 30, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aft. Dec. 22, 1917; A 481102; Roadside
press. (18-1129) 6715

Hutchin, George L.

Lost Paradise regained; or, "The girl of Paradise";
a pageant in many episodes with brilliant spectacular

settings. Suggested treatment and story by George L.

Hntchin ... Los Angeles, Cal.,
c1917.

cover-title,
[
7

] p. 18£
cm

. $0.25

© Sept. 1, 1917; 2c. and aft. Sept. 11, 1917; A 470978; G. L. Hutchin, Los
Angeles. 6716

Idaho. Laius, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the state of Idaho;
effective January 1, 1918. New York, F. B, Jones, c1917.

42 p. 22cm . $0.25

© Aug. 17, 1917; 2c. and aft. Sept. 17, 1917; A 473509; Frederick Robert-
son Jones, New York. 6717

Johnson, Robert Underwood, 1853-
Poems of war and peace, enl. from the 1st ed., including

the Panama ode, The corridors of Congress, Poems of the

great war, A teacher, The little room of dreams, etc., by
Robert Underwood Johnson ... New York, The author,

1917.
vi p., 1 I., 107. rli p. 18

cm

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 481131; R. U.
Johnson, New York. (18-1025) 6718

Johnston, Mercer Green.
Patriotism and radicalism; addresses and letters, by

Mercer Green Johnston ... Boston, Sherman, French &
company, 1917.

5 p. L, 3-218 p. 20rn
.

Contents.—Patriotism and radicalism.—Washington the statesman.—
Washington, first in the hearts of his countrymen.—Paxomaniacs : or,

Pacifists run mad.—First impressions of Nietzsche.—The university and

the universe.—Letters to radicals.—The American spirit.—Crucified Bel-

gium.

© Nov 9 1917; 2c. Nov. 30. 1917; aff. Dec. 31, 1917; A 481228; Sherman,

French' & co. (18-769) 6719

Kemp, Joseph W.
Outline stndies in the Book of Revelation, bv Rev. Jo-

seph W. Kemp . . . New York, The Book stall ['1917]

41 p. 23
cm

.

aff. Oct. 27, 1917; A 476760; Walter
6720

© Sept. 15, 1917: 2c. Oct. 25, 1917; aff.

Leon Tucker. New York. (17-29229)
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McConway & Torley co., Pittsburgh.

A catechism of the M. C. B. rules issued by the McCon-
way & Torley co., of Pittsburgh, Pa., for the use and in-

formation of car inspectors, and to call their attention
to the merits of the Janney, Janney x, Pitt, and the Penn
couplers ... [Pittsburgh, The McConway & Torley com-
pany] 1917.

62 p. incl. illus., forms. 15
cm

.

© Nov. 10. 1917 : 2c. and aff. Dec. 15. 1917 ; A 481008; McConway & Torlev
co. (18-1108) 6721

Marcy, Mrs. Mary Edna (Tobias) 1877-

Stories of the cave people, by Mary E. Marcy. Chi-

cago, C. H. Kerr & company r

c
1917]

2 p. l.,[7i7168 p. incl. front., illus. 19§cm .

§

$1.00
"In this little book I have sought, in a series of stories or sketches, to

present only the first steps in human progress as elaborated by Lewis J.

ri. e. H.i Morgan in his brilliant work on Ancient society."—Pref.

© Dec. 12. 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479607; Charles H. Kerr
& co. (18-786) 6722

Mauritzson, Jules, 1868- ed.

... Svensk diktning; selections from Swedish poets,

with brief monographies, by Jules Mauritzson ; notes and
vocabulary, by Ernst W. Olson ... v. 1. Dalin-Stag-
nelius. Rock Island, 111., Augustana book concern

[

c
1917i

211 p. 18J
cra

. (College and high school series of Swedish authors)

© Sept. 10. 1917; 2c. and aff. Scot. 15. 1917; A 476082; Augustana book
concern. (17-25351) 6723

Maury, Max.
Laird & Lee's vest pocket standard French instructor

and conversation guide, by Max Maury ... French as it

is spoken. Chicago, Laird & Lee, inc.
[

c
1917]

2 p. 1., 116 p. front, (map) 14*x8i cm
. $0.50

Published in part in 1913 under title: The standard guide to Paris and
every-day French conversation.

Translated by Wm. C. Griffith.

© Nov. 9. 1917'; 2c. Nov. 20, 1917; aff. Nov. 19, 1917; A 478358; Laird &
Lee, inc.. Chicago. (17-31063) 6724

Mehl, Amos K.

Nature lovers' poems, by Amos K. Mehl. Fort Wayne,
Ind., 1917.

120 p. front., plates. 22""\

© Dec 19. 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481081; A. K. Mehl, Fort

Wayne, Ind. (18-1127; 6725

Mencken, Henry Louis, 1880-

A book of prefaces, bv H. L. Mencken <opus 13> New
York, A. A. Knopf, 1917.

283 p. m cm
-

Contents.—Joseph Conrad.—Theodore Dreiser.—James Huneker.—Pur-

itanism as a literary fori

© Oct 8. 1917: lc. and aff. Oct. 15, 1917: lc. Oct. 30, I

Alfred A. Knopf. (17-28839) 6726
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Mestrovic, Stjepan.

... Prvi zvuci pjesme, 1912-16. St. Louis, Mo., Tisak
i naklada knjizare Sikocan

[

c
1917]

2 p. L, [33-112, [2] p. 14rm .

© Sept. 1, 1917; 2c. Aug. 31, 1917; aft". Oct. 18, 1917; A 479130; John
Sicocan, St. Louis. 6727

Miller, Grace Moncrieff.

The Miller system of correct English. [Boston, Printed

by Industrial school for crippled and deformed children,
c
1917]

cover-title, 28 1. 20cm .

© Oct. 15, 1917; 2c. and aft. Oct. 20, 1917; A 476676; G. M. Miller, Boston.

(18-104) 6728

Minneapolis. Civic commission.

Plan of Minneapolis, prepared under the direction of

the Civic commission, mcmxvii, by Edward H. Bennett,
architect ; ed. and written by Andrew Wright Crawford,
esq. Minneapolis, The Civic commission, 1917.

xv, 227, [1] p. col. front., illus. (incl. maps) plates (part col., part fold.)

plans (part col., part fold.) 32i
cm

.

"One thousand copies printed September, 1917." This copy not num-
bered.

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479675; Civic

commission of Minneapolis, Minneapolis. (18-789) 6729

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between February 2,

1917, and June 30, 1917. Perry S. Rader, reporter,

v. 270. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.,

1917.

xxi, 811, vi p. 23i
cm

.

© Dec. 10, 1917; 2c. Dec. 13, 1917; aff. Dec. 31, 1917; A 481251; E. W.
Stephens pub. co. 6730

Mitchell, David A.

Chess, by David A. Mitchell ... The best beginners
manual ever made. The book is a model of clearness.

There are many excellent diagrams and scores of prob-
lems. Philadelphia, The Penn publishing company, 1917.

168 p. front, (port.) illus. 15
cm

.

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481075; Penn pub. co.

(18-784) 6731

National fire proofing company.

The Natco tex-tile one-family house ; a selection of de-

signs submitted in competition by architects, with illus-

trations of houses built of Natco tex-tile; together with
articles treating of design, plan, and construction of de-

pendable houses of moderate cost ... Pub. for the Na-
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National fire proofing company -Continued
tional fire proofing company, Pittsburgh. Boston, Rog-
ers and Manson company [°1917]

12 p. illus. (incl. plans) 27 om .

© Oct. 1, 1917; 2c. and aft. Dec. 6, Y)\l \ A 478644; Natl, fire proofw
Pittsburgh. ^\1-11 ( )\0) 6732

New York. Chapel of the Comforter. War cowmith
... The causes and conduct of the war, pt. i ... New-

York, War committee, Chape] of the Comforter [19*17]
24 p. illus. (map) 22

r,n
. (War paper no. in)

© July 18, 1917; 2c. July 21. 1917; art. July 20. 1917; A 470394: Win-
committee, Chapel of the Comforter. 6733

Notman, Howard.
... Coleoptera illustrata, by Howard Notman. v. 1,

no. 3. Carabidae. Brooklyn, N. Y. [1917]
cover-title. 2 1., 50 pL 18

,m
. '$1.00

© Oct. 5, 1917; 2c. and art. Oct, 22, 1917; A 477174; H. Notman, Brooklyn.
6734

Osgood, William Newton, 1855-

Tlie vital question; or, How to get real democracy in

the United States, by William N. Osgood ... Boston, The
People's service league

[

c
1917]

113 p. 20cm

Contains, as "a suggested practical plan of action," constitution and
bv-!aws of the People's service league of .

© Dec. 20, 1917; 2c. Dec. 26. 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479674; W. N.
Osgood, Lowell. (18-776) 6735

Parish-Watson & co.

Chinese pottery of the Han, T'ang and Sung dynasties,

owned and exhibited bv Parish-Watson & co., inc. New
York

r
The De Vinne press] 1917.

109, [1] p. incl. mounted col. front., mounted col. plates. 33cm .

© Nov. 30. 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 481112; Parish-

Watson & co., inc., New York. (18-788) 6736

Paskovsky, Jos.

Skupiny; podrobna teorie a postup pri sestavovani a

icovani skupin. Sestavil Jos. Paskovsky. Chicago,

Vydano nakladem Ustfedniho technickeho odboru Svazu
i-slovanskeho sokolstva v Americe, 1917.

1 p. 1., 7-127, rli P- illus., port. 19§
cm

.

© Oct. 15. 1917; 1c. Nov. 6, 1917; lc. Nov. 14, 1917; aff. Nov. 13. 1917;

A 478245; J. Paskovsky, Chicago. (17-27994) 6737

Pennsylvania.

Workmen's compensation su]>])l<'!)i<'ni to Department
rts of Pennsylvania ... [Harrisburg, Pa., Telegraph

printing company, 1017]
454 p. 23 V" 1

.

© Aug. 8, 1917; 2c. and ail' Aug. 13, 1917; A 470620; Department reports

co., Harrisburg, Pa. 6738
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Sapper, pseud.

My lady of the jasmine, by "Sapper" ... New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

27 p. 19
cm

.

© June 28, 1917; 2c. June 29, 1917; aff. June 30, 1917; A 470130; George
H. Doran co. 6739

Schweinfurth, Julius A 1863-

An architectural monograph on the early dwellings of
Nantucket, with text by J. A. Schweinfurth

;
prepared for

publication by Russell F. Whitehead . . . [St. Paul, White
pine bureau] 1917.

16 p. illus. 28J
cm

. (On cover: The white pine series of architectural
monographs, vol. in, no. 6)

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 11, 1917; aff. Dec. 10, 1917; A 480484; George F.

Lindsay, St. Paul. (17-27911) 6740

Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . The first part of Henry the Fourth, ed. by Frederic
W. Moorman ... American ed., rev. by Morris Palmer
Tilley . . . Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co. [1917]

3 p. 1., v-xxix, [1], 218 p. 17cm . (The Arden Shakespeare, general
editor, C. H. Herford)
© Dec. 18, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 28, 1917; A 481184; D. C.

Heath & co. (18-1019) 6741

Sherman, Stuart Pratt, 1881-

On contemporary literature, by Stuart P. Sherman ...

New York, H. Holt and company, 1917.
5 p. 1., 3-312 p. 19rm .

Reprinted from the Nation ; "revised and in several instances greatly

enlarged."
Contents.—The democracy of Mark Twain.—The Utopian naturalism

of H. G. Wells.—The barbaric naturalism of Theodore Dreiser.—The
realism of Arnold Bennett.—The aesthetic naturalism of George Moore.

—

The skepticism of Anatole France.—The exoticism of John Synge.—The
complacent toryism of Alfred Austin.—The aesthetic idealism of Henry
James.—The humanism of George Meredith.—Shakespeare, our contem-

porary.

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479525; Henry Holt & co.

(18-773) 6742

Swainhardt, Blanche.

... Health book, by Blanche Swainhardt ... Cleveland,

0., The Peoples efficiency publishing co., 1918.

5 p. 1., 312 p. front, (port.) illus., pi. 25 cm . (Added t.-p.: The rural

efficiency guide, comp. bv R. W. Correll and R. L. Warner, rv. li)

© Oct. 5, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 3, 1917; A 476944; People's

efficiency pub. co. (17-29359) 6743

Thompson, John W., & co., incorporated, Washington,

D. C.

Massachusetts avenue park. Washington, D. C, John

W. Thompson & co., incorporated [1917]
35 p. inch front., illus. (1 col.) 30£

cm
.

Plans on p. r2i and
t3] of cover and end-papers.

© Aug 28 1917; 2c. and aff. Nov. 14, 1917; A 478240; J. W. Thompson
6 co., inc. (17-30130) 6744
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Allen, Mrs. Ida Cogswell Bailey.

Mrs. Allen's cook book, by Ida C. Bailey Allen ... with
an introduction by Professor Lewis B. Allyn ... illus-

trated from photographs by T. L. Allen and A. E. SprotiL
Boston, Small, Maynard & company ' 1 917]

xiv p.. 1 1., 756 p. front., plates. \9Vm . $2.00
Two blank pages at end : "Memoranda."

© Dec. 8, 1917; 2c. and alt. Dec. 29. 1917: A 479733; Small. Maynard &
co., inc. (18-799) '6745

American bureau of shipping.

American bureau of shipping, " American Lloyds" ...

Rules for the classification and construction of steel

ships. 1862-1917. [New York, Wynkoop Hallenbeck
vford co., printers, 1917]

xviii, 177 p.. 1 1.. 141 p. tables, diagrs. 26'"'.

Paare 177 repeated.

© July 2. 1917; 2c. July 17. 1917; aff. July 16, 1917; A 470291; Amer.
bureau oi shipping, New Vork. 6746

Babcock, George D.

... The Taylor system in Franklin management, appli-

cation and results, by Major George D. Babcock ... in

collaboration with Reginald Trautschold, m. e., with a

foreword by Carl G. Barth ... New York, The Engineer-
ing magazine company, 1917.

2 p. 1., vii-xx, 245 p. illus. (incl. forms) fold, plates, diagrs. (part

fold.) 22cm . (Industrial management library)

© Dec. 27. 1917; 2c. and afif. Dec. 31, 1917; A 481267; Engineering
magazine co. (18-1156) 6747

Baker, George Henry, 1859-

... Fireman's preparatory instruction, copyright 1917,

by George H. Baker. Economical tiring, economical

boiler-feeding. New York, Printed by S. L. Parsons &
co.,

c1917
3 p. 1.. 9-119 p. illus.. plates (part col., pan fold.) 20
At head of title : Chesapeake & Ohio railway company,

© Oct. 25. 1917; 2c. Dec. 27. 1917; aff. Dec. 26. "1917; A 481160; George 1!

Baker, Brooklyn. (18-1351) 6748

Fuel economy in the home and elsewhere, by George II.

Baker ... Brooklyn, X. Y. c1917
30 p. 20"".

© Dec. 14. 1917; 2c. Dec. 27. 1917; aff. Dee. 26. 1917; A 481164; G. H
Baker. Brooklyn. (18-1499) 6749

Baubie, William Edward.
French-Canadian verse, written and illusl rated by Wil-

liam Edward Baubie. Chicago [The Lakeside pi

1917.
3 p. 1., xiii-xvi, 74 p. front, (port.) illus. 20cm .

© Dec. 1. 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917: A 481148; \\

Detroit. ( 18-1371 I

6750
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Bell telephone company of Pennsylvania.
Telephone, telegraph and wireless systems in Phila-

delphia. Presented to the schools of Philadelphia by the

Bell telephone company of Pennsylvania.
17, [1] p. illus. 23 cm . (Educational committee of the Philadelphia

chamber of commerce. Educational pamphlet no. 9)

© July 11, 1917; 2c. and aft". Oct. 8, 1917; A 473888; Philadelphia chamber
of commerce, Philadelphia. 6751

Benson, Edward Frederic, 1867-
An autumn sowing, by E. P. Benson. London [«tc.|

W. Collins sons & co. ltd.
r

c
1917]

2 p. L, 339 p. 20cm 6/-

© lc. Dec. IS, 1917; A ad int. 3077; pubd. Nov. 15, 1917; George H.
Doran co. (18-535) 6752

r
Brown, Mary Elizabeth (Adams) "Mrs. J. C. Brown"]
1842-
Resting in God. [East Orange, N. J., The Abbey print-

shop, c
1917]

t 19] p. 18i
cm

.

© Oct. 5, 1917; 2c. and aff. Oct. 9, 1917; A 476449; Mrs. John Crosby
Brown, West Orange, N. J. 6753

Camp Grants Rockford, Illinois. [Rockford, The Oscar
F. Wilson printing co.,

c
1917]

cover-title, r 16] p. illus. 19 x 26J
cm

. $0.25

© Dec. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481079; Photo post card
co., Rockford, 111. (18-795) 6754

Campbell, Reginald John, 1867-
How God looks upon the present conflict [by] the Rev.

Reginald J. Campbell ... The dead war heroes live with
ns [by] Maurice Maeterlinck ... A tribute to the soul of

the sailor [by] Governor Charles H. Brough ... Introduc-
tion, conclusion and collation [by] the Rev. John L. Saun-
ders ... [Little Rock, Ark., Democrat printing and litho.

co.,
c
1917]

23, [1] p. 17
cm

.

Cover-title: The destiny of the soul of a soldier.

© Dec. 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481204; John L. Saunders,
Little Rock, Ark. (18-1517) 6755

Clark, Charles Badger, jr.

Grass-grown trails, by Badger Clark ... illustrations

from photographs by L. A. Huffman. Boston, R. G.

Badger
; [etc., etc.,

c
1917]

64 p. front, plates. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479731; Richard G. Badger.
(18-1022) 6756

Dench, Ernest Alfred.
Motion picture education, by Ernest A. Dench ... Cin-

cinnati, The Standard publishing company
[

c
1917]

353 p. mcm
.

© Dec. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481281; Standard pub. co.

(18-1162) 6757
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Dowd, Freeman Benjamin.

The way; a text book for the student of Rosicrucian
philosophy, by Freeman B. Dowd ... Quakertown, Pa.,

1917.
160 p. 23 cra

.

© Dec. 24, 1917; 2c. Dec. 24. 1917; aft'. Dec. 31, 1917; A 481273; R. Swin-
burne Clymer, Quakertown, Pa. (18-1513) 6758

Galloway, Thomas Walton, 1866-

The use of motives in teaching morals and religion |by;

Thomas Walton Galloway ... Boston, Chicago, The Pil-

grim press
[

c
1917]

xi, 187 p. 19i
cm

References at end of each of the chapters.

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481172; Frank
M. Sheldon. Boston. (18-1011) 6759

Gaw, Allison, ed.

Studies in English drama. 1st ser. ... ed. by Allison

Gaw, with an introductory note by Felix E. Schelling.

[Philadelphia] University of Pennsylvania; New York,
1). Appleton and company, agents, 1917.

xi, 284 p. 29"". (Half-title: Publications of the University of Penn-
sylvania. Series in philology and literature, vol. xiv)

© May 12, 1917; 2c. June 6, 1917] aff. Aug. 20, 1917; A 473160; University
of Pennsylvania. (17-22898) 6760

Germaine, Florida Drake.

Some verses and songs, bv Florida Drake Germaine.
[Philadelphia] 1917.

[24] p. 16
cr".

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479598; F. D. Germaine,
Altus, Ark. (18-1504) 6761

Grant, Mrs. Ethel (Watts) Mumford.
The revived cynic's calendar! By Ethel Watts Mum-

ford, Oliver Herford, Addison Mizner. San Francisco,
P. Elder and co. [1917]

[63] p. col. front., illus. (part col.) 14}
cn

'.

© Sept. 21. 1917; 2c. and aff. Oct. 1, 1917; A 473776; Paul Elder & co.

6762

Greenwood, Allen, 1866-

... Military ophthalmic surgery, by Allen Greenwood
... including a chapter on Trachoma and other contagious

conjunctival diseases, by G. E. Dc Schweinitz ... and a

chapter on ocular malingering, by Walter R. Parker . .

Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1917.

v, 7-115 p. illus., vni pi. (part col.) 15
cm

. (Medical war manual
no. 3) $1.50

© Dec 27. 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479743;
(18-1153) 6763
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Griffin, Grace Gardner.

Writings on American history, 1915 ; a bibliography

of books and articles on United States and Canadian
history... Comp. by Grace Gardner Griffin. New Haven,
Yale university press,; [etc., etc.] 1917.

xvii, 194 p. 24i
OT

.

© Sept. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 8, 1917; A 470950; Yale univ. press.

6764

Hills, Louis Edward, 1857-

A short work on the geography of Mexico and Central
America, from 2234 b. c, to 421 a. d., by L. E. Hills. Inde-

pendence, Mo.
[

c
1917]

42 p. fold. map. Z2£
cm

. $0.40

Evidences to establish the credibility of the Book of Mormon, cf.

Pref.

© Dec. 3, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 17, 1917; A 479564; L. E.
Hills. (18-1511) 6765

Illinois. Laws, statutes, etc.

Criminal code of the state of Illinois, reprinted from
Hurd's Revised statutes of 1917. Chicago, 111., Chicago
legal news co., 1917.

cover-title, p. 930-1070. 26cm .

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481207; B. Bradwell
Helmer, Chicago. (18-1140) 6766

Jax, Antoni.

Ludgarda ; obraz dramatyczny ze spiewami z dawnych
czasow w 4-ch aktach, napisal Antoni Jax, Chicago,
111., Polish American publ. co. rl917]

120, [li p. 16mo. $0.50

© Sept. 14, 1917; 2c. Sept. 19, 1917; aff. Sept. 20, 1917; A 476177; Polish
Amer. pub. co. 6767

Johnson, Jacob Thompson.
Epigrams and sermonettes (including Hammie Smoo-

gles) by Jacob Thompson Johnson; captivating: amus-
ing: instructive (illustrations by Lewis C. Gregg) ...

Atlanta, Byrd printing company, 1917.
1 p. 1., 5-198 p. illus. 19i

cm
.

© Dec. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479745; J. T. Johnson,
Atlanta. (18-1360) 6768

Keystone view company.
Visual education through stereographs and lantern

slides; school work visualized and vitalized; teachers'

guide; 50 cross reference classifications on different

school subjects, ed. by 62 leading educators and based on

the Keystone "600 set." Meadville, Pa., Keystone view
company (incorporated) Educational department

[

c
1917]

iv, r4i, v-xxxvi, 715 p. 21
cm

.

© Oct. 31, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; A 479746; Keystone view co.

(18-1163) 6769
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Leaverton, Ernest.

In the valley of the Grand, by Ernest Leaverton. [New
York, Printed by J. F. Tapley co.] 1917.

4 p. 1., 47 p. front, (port.) 17|cm.

© Dec. 4. 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1017 ; A 481066; E. Leavertb**, Grand
Junction. Col. (18-1363) 6770

Lewis, Katharine Park.

A vos desirs! petite piece en mi acte, par Katharine
Park Lewis. New York, W. R. Jenkins co. [1917]

25 p. m™.
© July 14, 1917: 2c. Aug. 24. 1917; aff. Aug. 30, 1<>17; A 473515; William

R. Jenkins CO. 6771

Les fiances; comedie en un acte, par Katharine Park
Lewis. New York, W. R. Jenkins co. [1917]

19 p. 18V'".

© July 14, 1917; 2c. Aug. 24. 1917; aft'. Aug. 30, 1917; A 473514; William
!v Jenkins co. 6772

Massachusetts credit union association.

Yon should know about credit unions; a manual. [Bos-

ton] Massachusetts credit union association
[

c
1917]

53, t
lj p. 16

ir".

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 26, 1917; A 481121; Massachusetts
credit union assn., Boston. (18-1451) 6773

Myer, Edmund J.

... A revelation to the vocal world; a revelation of the

physical, mental and emotional production, reinforce-

ment and control of the singing- voice, by Edmund J.

Myer... Philadelphia, T. Presser co. 1
(H7

x. 11-60 p. 154
cm

.

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Sept. 24, 1917; A 473659; Theo. Presser co.

6774

Niver, Harmon B.

Geography of the State of New Jersey, by Harmon B.

Niver ... New York, Philadelphia, Hinds, Hayden &
Eldredge, inc., 1917.

31 p. illus. (incl. maps) 2l

© Sept. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 25, 1917; A 476714; H. B. Niver,
Brooklyn. 6775

Ortenblad, Harald.

Jesus said: shorl meditations for the confirmed; tr.

from the Swedish of Harald Ortenblad by the Rev. ( !. E.

Hoffsten, b. d. Chicago, The Engberg-Holmberg publ.

co., 1917.

126 p. 17

© Apr. 4, 1917; 2c. Sept. 28, 1917; aff. Sept. 29, 1917; A 476286; Engberg-
Holmbercj pub. co. 6776
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The Officer's responsibility for his men, prepared by the

men of the 2nd officers ' training camp. Fort Sheridan,

111., nineteen hundred and seventeen. [Chicago, E. B,.

Donnelley & sons co.,
c
1917]

xi, 82 p. 16cm .

© Nov. 24, 1917: 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481147; Myron E. Adams,
Chicago. (18-794) 6777

The outdoorsman's handbook (formerly The angler's

guide), comp. by Warren H. Miller ... 4th ed. New
York, The Angler's guide company [1917]

360 p. illus. 18
cm

.

© Mar. 1, 1917; 2c. and aff. Mav 15, 1917: A 460815; Angler's guide co.

6778

Oxenham, John.

The fiery cross ; some verse for to-day and to-morrow,
by John Oxenham. London, Methuen & co. ltd., 1917.

96 p. 16£
cm

.

© lc. Dec. 15, 1917; A ad int. 3078; pubd. Nov. 15, 1917; J. Oxenham. 7°
Methuen & co., London. (18-1372) 6779

Painton, Mrs. Edith F. A. U. (Palmer) 1878-

Dialogues and plays for entertainment days, by Edith
F. A. U. Painton ... Chicago, Beeklev-Cardy company
[

c
1917]
115 p. 19

cni
. $0.30

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481257: Becklev-Cardy co.

(18-1365) 6780

Specialty entertainments for little folks, by Edith
F. A. U. Painton ... Chicago, Beckley-Cardy company
[

c
1917]
103 p. 18

cm
. $0.30

© Sept. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481256; Beckley-Cardv co.

(18-1366) "
6781

Raymond, William Gait, 1859-

What is fair; a study of some problems of public util-

ity regulation, by William G. Raymond ... 1st ed. New
York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1918.

xiii, 172 p. 17
cm

. $1.00

© Dec. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481176; W. G. Raymond,
Iowa City, la. (18-991) 6782

Schilling, Perry Calhoun, 1870-

Christ triumphant and Christian ideal, by P. C. Schil-

ling, d. d. Boston, Mass.. The Stratford co., 1917.
x p., 1 1., 256 p. front, (port.) 19

0n
'.

© Dec. 17, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 31, 1917; A 481276; Strat-
ford co., publishers. (18-1512) 6783
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Scoates, Daniels, 1882

Concrete construction laboratory manual [by] D. Scoates
... Agricultural College, Miss., 1917.

34 p. 1 illus. 22i
cm

. $0.20

© Dec. 10, 1917 j 2c. and ait. Dec. 14, 1
(>17; A 479504: D. Scoates, Agri-

cultural College, Miss. (18 1497) 6784

Selden, Frank Henry.

Woodwork for the grades, by Frank Eenry Selden ...

Valley City, X. Dak., Cranesvillo, Penn., The Maudslay
press

[

c
1917]

249, iii p. illus. 17* cm .

© Dec. 3, 1917; 2c. and ail. Dec. 12, 1917; A 479495; F. H. Selden,
Valley City, X. 1). [Copyright is claimed on now matter]

(18-1352)
'

6785

Sinclair, May.
The tree of heaven, by May Sinclair. London, New

York [etc.] Cassell and company, ltd. [1917i

4 p. 1., (3i-358 p. 19i
cm

. 6/-

© lc. Nov. 22, 1917; A ad int. 3058; pubd. Oct. 25, 1917; M. Sinclair,

London. (18-1225) 6786

Sindelar, Joseph Charles, 1885- ed.

Merry Christmas entertainments, recitations, dia-

logues, exercises, plays, drills, motion songs, acrostics,

tableaux, pantomimes, games, songs and music, ed. by
Joseph C. Sindelar ... Chicago, Beckley-Cardy company

17]

160 p. illus. (incl. music) 18OT . $0.30

© Nov. 30, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481258; J. C. Sindelar,

Chicago. (18-1304) 6787

Stoddard, Mrs. Minnie Kate.

By the brook; words by Minnie Kate Stoddard, illus-

trations by Richard Frederick Morgan. Sioux City, la.,

W. II. Bastian printing co.
[

c
1917]

[19] p. illus. 16 x 24cm . $0.50

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481134; M. K
Stoddard, Sioux City, la. (18-1370) 6788

Taft, William Howard, pre*. U. S. t
1857-

World peace; a written debate between William How-
ard Taft and William Jennings Bryan. New York, George
II. Doran company

[

c1917i

xvi p.. 1 I., 19-156 p. 2 port. (incl. front.) 19*"". $1.00

© Dec. 28. 1917; 2c. and aff. Dec. 29 1917; \ 479738; Press forum, inc.

(18-' 6789
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Toop, George Herbert.
Only a book; an appreciation of the Book of common

prayer, by Eev. George Herbert Toop ... Philadelphia,

G. W. Jacobs & co.
r

c
1917]

38 p., 1 1. 19
cm

$0.50

© Dec. 17, 1917 ; 2c. Dec. 24, 1917 ; aff. Dec. 22, 1917 ; A 481105 ; George W.
Jacobs & co. (18-1012) 6790

Toynbee, Arnold Joseph.

The German terror in France ; an historical record, by
Arnold J. Toynbee . . . New York, George H. Doran com-
pany, 1917.

xii p, 1 1., 15-220 p. 62 pi. on 31 1., 5 fold, maps (incl. front.) 22
cm

.

$0.50
"A direct continuation of 'The German terror in Belgium' ... The

chapters are numbered consecutively throughout the two volumes, and
between them they cover all the ground overrun by the German armies in'

their invasion on the west."—Pref.

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479739; George H. Doran
co. (18-1357) 6791

Wells, Clifford Almon, 1892-1917.
From Montreal to Vimy Ridge and beyond; the cor-

respondence of Lient. Clifford Almon Wells, b. a., of the
8th battalion, Canadians, B. e. f., November, 1915-April,

1917; ed. by O. C. S. Wallace ... New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

2 p. 1., vii-xi p., 2 1., 17-321 p. 2 port. (incl. front.) 19*cm . $1.35

© Nov. 3, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479029; George H. Doran
co. (17-29626) 6792

Wendte, Charles William, 1844-
At Christmas time, by Charles W. Wendte ... Boston,

The Beacon press
[

c
1917]

xvi, 119 p. incl. front., illus., music, pi. 19£
cm

. $0.75
"Christmas offering of song and story."

© Dec. 13, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479657; Beacon
press. (18-1164) 6793

Wolff, Mark.
Bookkeeper and accountant civil service examination

instruction; 250 ques. and ans. including problems and
solutions & 500 specimen ques. ... Board of education

questions for license to teach bookkeeping in high schools

and evening schools, N. Y. city; digest of uniform ac-

counting systems prescribed by the Public service com-
mission, First district, New York ; certified public account-

ant, answers to New York state examination questions

;

practice questions and answers on bookkeeping, commer-
cial practice and terms. By Mark Wolff ... New York,

Civil service chronicle, c1917.

cover-title. 108 p. 25
cm

$1.50

p. 102-108. advertising matter.

© Dec 18 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479581; Civil service,

chronicle! inc. (18-775) 6794
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American railway engineering association.

General index to the proceedings, volumes 1 to 1(5 in-

clusive, 1900 to 1915 ... Chicago, American railway en-
gineering association 1917]

271 p. 23i
cm

.

© Nov. 20, 1917; 2c. Dec. 14. 1917; aff. Nov. 23, 1917; A 479600; Amor.
railway engineering- assn. 6795

Bateson, E. Farrar.

The fighting map and gun calibration, showing map and
tables: notes comp. from lecture given at station no. 7,

flattsburg training camp, bv First Lieutenant E. F.
Bateson ... Plattsburg, X. Y., 1917.

15 p. fold, pi., tables (1 fold.) 20* cm . $1.00

© Nov. 10. 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479237; E. F. Bateson.
York. (17-31923) 6796

Bernheim, Bertram Moses, 1880-

Blood transfusion, hemorrhage and the anaemias, by
Bertram M. Bernheim ... Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

c
1917]

xix, 259 p. illus. 23h cm .

"References" at end of each chapter.

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481162; T. B. Lippincott co.

(18-1152) 6797

Bryan, William Lowe, 1860-

The spirit of Indiana ; commencement addresses, 1902-
1917, and earlier addresses, by William Lowe Bryan ...

Bloomington, Ind., University bookstore, 1917.
172 p. front, (port.) 19* cm

.

© Dec. 12. 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479563; Indiana univ.

bookstore. (17-27892) 6798

California. Laics, statutes, etc.

California workmen's compensation, insurance and
safety act and decisions of the industrial accident com-
mission, with references to negligence and compensation
cases annotated ... Chicago, Callaghan and company,
1917.

2 p. 1., p. 1189-1315. 25i
cm

.

© Aug. 8, 1917; 2c. Aug. 20, 1917; aff. Aug. 13, 1917; A 473192; Calla-

ghan & co. 6799

Colorado. Laws, statutes, etc.

Laws passed at the extraordinary session of the

nty-firsl general assembly of the state of Colorado,

convened at Denver the eighteenth day of duly, \. d. L917

... Denver, The Brock-Haffner press, 19.17.

xxxii p., 2 I., 51 p. 23V m
.

© Oct. 1, 1917; 2c. Oct. 8, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476840; James R.

Noland, sec. of state, for the use of the state of Colorado. 6800
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Davenport, 'John Gaylord.
Experiences and observations by the way ; an autobiog-

raphy published by special request, by John Gaylord
Davenport, d. d. Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1917i
5 p. I., 211 p. front, plates, ports. 19cm

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481173; J. G.

Davenport, Waterbury, Conn. (18-1010) 6801

Detwiler, Justice Brown.
Soldiers ' French course, by Justice B. Detwiler . . . New

York, Printed bv Foreign trade press, c1917.
5 p. 1., 203 p. illus. 15J

cm
-

Contains advertising matter; p. 203 ("Soldier's identification card")
forms back lining-paper.

Four blank pages for "Memorandum" inserted between p. 199 and 200.

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477197; J. B. Detwiler,

New York. (17-28840) 6802

Duffee, May M.
Poems that are real, that appeal, that you feel, by May

M. Duffee ... [Washington Court House, O., Murphy
print shopi c1917.

2 p. 1., 3-103, [1] p. front, (port.) 18cm .

© Dec. 7, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 21, 1917; A 479642; M. M.
Duffee, Washington Court House, O. (18-1021) 6803

Fielding, William J.

Pebbles from Parnassus, comprising rhymes of revolt

and flitting fancies, by William J. Fielding, with an intro-

duction by George R. Kirkpatrick. Boston, The Gorham
press, 1917.

79 p. 19* c,n
. $1.00

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479702; W. J. Fielding,

Newark, N. J. (18-1020) 6804

Fosdick, Harry Emerson, 1878-
The meaning of faith [by] Harry Emerson Fosdick ...

Mew York, Association press, 1917.
x, 318 p. 16|

cm
.

© Dec. 15, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 481167; Inter-

natl. committee of Y. M. C. A., New York. (18-1435) 6805

Funk, Sarah Mae (Floyd) "Mrs. Elmer Bramwell Funk,"
1878-
The river, and other poems, by Mrs. Elmer Bramwell

Funk. [Warsaw, Ind., The Warsaw union, printers, 1917]
[12i p. 25 cra

© Dec. 17, 1917; 2c. Dec. 21, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 481090; Mrs.
Funk, Warsaw, Ind. (18-1374) 6806

Gauss, Christian Frederick, 1878- ed.

Democracy today; an American interpretation, ed. by
Christian Gauss ... Chicago, New York, Scott, Foresman
and company

[

c
1917]
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Gauss, Christian Frederick—Continued
2 p. I., 7-296 p. 17

cm
. {Lettered on cover: 1.;;' h classics)

$0.40
Contents.—Lincoln. Gettysburg address.- Lowell. 1 >emocra

land. The message of Washington.— Roosevelt. Our responsibility
nation.—Wilson. The meaning of the Declaration of imh pen

I

American of foreign birth, America first, The school of citizenship,
ham Lincoln, A world league for peace. Message to Congress, 1

a grant of power, War message, Flag day address, Reply to tl

Lane. Why we are at war.— Root. The duties of the i

What democracy means, Second war message.—Appendix: Lloyd G
The meaning of America's entrance into the war. The Constitution of the
United States. Biographical and explanatory notes.

© Dec. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917 ; A 481051 ; So
co. (18-109) 6807

Giffin, Charles Haywood.
Through fading mist, and other poems [byj Ch

Haywood Giffin ... [Montclair, N. J., Rutan's print shop]
1917.

55 p. m™.
© Nov. 19, 1917; 2c. and art. Nov. 22, 1917; A 479221; C. H. Giffin. Mont-

clair. X. J. [Copyright is claimed on an edition of poems of a moral
and religious nature] (17-27780) 6808

Hancock, Harris, 1867-
Theory of maxima and minima, by Harris Hancock ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

xiv, 193 p. diagrs. 21
cm

.

© Dec. 11. 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481155; H. Hancock. Cin-
cinnati. (18-1380) 6809

Harris, Ada Van Stone.
Number games for primary grades, designed to create

an active interest in number and to make the child skill-

ful in applying it directly and naturally through the

"make-believe" element and the idea of friendly contest,

by Ada Van Stone Harris ... and Lillian McLean "Waldo
... Chicago, Becklev-Cardv company

[

c
1917j

123 p. illus. 19
cm

. $0.60

Pages 119-123 blank for "Notes."

© Aug. 18. 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481261
;
B< dy co.

(18-1381) 6810

Harvey, Alexander Miller, 1867-

Tales and trails of Wakarusa, by A. M. Harvey ... To-

peka, Kan., Crane & company, printers, 1917.
96 p. 20cm .

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 27. V.n7 : aff. Dec. 26, 1917; \ 4

co. (18-1004) 6811

Hooton, Mary Belle.

Course of study in English language and literatur<

junior and senior high schools, by Mary Belle B
Lincoln. Nebr., The Woodruff press, 191.7.

31 p. 22cm

© Dec 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481215; M.

Lincoln, Neb. (18-1160) 6812
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Illinois. Laws, statutes, etc.

Illinois workmen's compensation act and decisions of

the industrial board, with references to negligence and
compensation cases annotated ... Chicago, Callaghan

and company, 1917.
1 p. 1., p. 1189-1298. 25i

cm
.

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467843; Callaghan & co.

6813

Indiana. Laivs, statutes, etc.

Indiana workmen's compensation act and decisions of

the industrial board, with references to negligence and
compensation cases annotated ... Chicago, Callaghan
and company, 1917.

2 p. L, p. 1189-1267. 25i
cm

.

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467941; Callaghan & co.

6814

Jastrow, Morris, jr., 1861-
The war and the Bagdad railway; the story of Asia

Minor and its relation to the present conflict, by Morris
Jastrow, jr. ... with 14 illustrations and a map ... Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company, 1917.
160 p. front., plates, fold. map. 19i

cm
.

© Nov. 28, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 19, 1917 ; A 479585 ; J. B. Lippincott co.

(1&-1122) 6815

Keal, Harry Morton, 1880-
Seconclary mathematics, i. By Harry M. Keal ...

and Nancy S. Phelps . . . New York, Chicago [etc.] Atkin-
son, Mentzer & company

[

c
1917]

v, 224 p. illus., diagrs. 19i
em

.

© Oct. 8, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477198; Atkinson, Mentzer
& co. (17-29152) 6816

Kiefer, Hermann, 1825-1911.
Liberty writings of Dr. Hermann Kiefer ... ed., with a

study of Dr. Kiefer 's life and writings, by Warren Wash-
burn Florer ... New York city, G. E. Stechert & co.

[1917!
viii p., 1 1., 511, [2] p. incl. port. 20cm .

© Nov. 22, 1917; 2c. Dec. 19, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 481060; Warren
Washburn Florer, Ann Arbor. (18-1014) 6817

Langdon, William Chauncy, 1871-
The sword of America, a masque of the war, by Wil-

liam Chauncy Langdon. Urbana-Champaign, 111., 1917.
21 p., 1 1. 24 c

'

m
. $0.25

© Nov. 29, 1917; 2c. Dec. 10, 1917; D 48517; W. C. Langdon, Urbana, 111.

(18-1250) 6817*

McCarter, Mrs. Margaret (HiU) 1860-
Vanguards of the plains ; a romance of the old Santa Fe

trail, by Margaret Hill McCarter ... New York arid Lon-
don, Harper & brothers [1917]

6 p. L, 3-397, [1, p. col. front. 19£
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. K'ov. 5, 1917; aff. Nov. 1, 1917; A 477423; Harper &
bros. (17-29178) 6818
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MacGibbon, D A.

Railway rates and the Canadian railway commission,
by I). A. MacGibbon, ph. d. Boston and Now York,
Houghton Mifflin company, 1917.

xv^264 p. fold. map. 21em . (Half-title: Hart, Schaffner & Marx prize
essays, xxiv) $1.75

"Bibliographical note" : p. r241i—248. "List of cases cited" : p. i249i-257.

© Dec. 15, 1917; 2c. and art. Dec. 22, 1917; A 481092 j Mart. Schaffner &
Marx, Chicago. (18-1176) 6819

Martin-Senour co.

The home beautiful; a collection of practical sugges-
tions for beautifying the home—inside and out, comp. by
the Decorative department of the Martin-Senour co. ...

[Chicago, Braithwaite-Weinberg co.]
c1917.

[16] p^ col. illus. 25i
cm

.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481082; Martin-Senour co.,

Chicago. (18-1424) 6820

Massachusetts. Laws, statutes, etc,

Massachusetts workmen's compensation act and de-

cisions of the industrial accident board, with references

to negligence and compensation cases annotated ...

Chicago, Callaghan and company, 1917.
2 p. 1., p. 1189-1268. 2SV M

.

© Julv 21, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467939; Callaghan & co.

6821

Millay, Edna St. Vincent.

Renascence, and other poems, by Edna St. Vincent
Millay. New York, M. Kennerley, 1917.

3 p. ].. 73 p. 20 rm . $1.50

© Dec. 7, 1917; 2c. and aft". Dec. 26, 1917; A 481114; Mitchell Kennerley.
(18-1016) 6822

Moffat, John L.

Homoeopathic therapeutics in ophthalmology. Phila-

delphia, Boericke & Tafel, 1916.
vii p., 1 I., 166 p. 17'

© Nov. 5, 1916; 2c. and aft". Alar. 31, 1917; A 460128; Boericke & Tafel.

6823

Munro, Wilfred Harold, 1849-

Tales of ah old sea port ; a general sketch of the history

of Bristol, Rhode Island, including, incidentally, an
account of the voyages of the Norsemen, so Par as they

may have been connected with Narragansett Bay: and
personal narratives of some notable voyages accom-

plished by sailors from the Mount Hope lands, by Wil-

fred Harold Munro ... Princeton, Princeton university

press
;
[etc., etc.] 1917.

2 p. !., 292 p. plates. 2\Vm . $1.50

Contents.—Introduction: Old Bristol.—pt. I. Simeon Potter and the

Prince Charles of Lorraine. Letter of Father Fauque, missionary of the
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Munro, Wilfred Harold—Continued
Society of Jesus rdated Cayenne, December 22, 1744] containing an account
of the capture of Fort d'Oyapoc by an English pirate [Simeon Potteri

—

pt. II. Norwest John and the voyage of the Juno [to the north Pacific,

1804-1808]—pt. III. James De Wolfe and the privateer Yankee. Journal of

the private armed brigantine Yankee, October 15, 1812-March 12, 1813,

kept by Noah Jones, captain's clerk.

© Nov. 30, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; aff. Dec. 17, 1917; A 481033; Princeton

univ. press. (18-33) 6824

New Jersey. Laws, statutes, etc.

New Jersey workmen's compensation act and decisions

of the courts of common pleas, with references to negli-

gence and compensation cases annotated ... Chicago,
Callaghan and company, 1917.

2 p. I., p. 1189-1260. 25-J
cm

.

© Julv 21, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467940; Callaghan & co.

6825

New York (State) Laivs, statutes, etc.

New York workmen's compensation act and decisions

of the state industrial commission with references to

negligence and compensation cases annotated ... Chi-
cago, Callaghan and company, 1917.

2 p. L, p. 1189-1306. 25i
c,n

.

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467943; Callaghan & co.

6826

Norman Prince, a volunteer who died for the cause he
loved; with memoir by George F. Babbitt. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1917.
6 p. L, 74, [2] p., 1 1. front, plates, ports., facsims. 23Y'

m
. $2.00

"His own story" and "Letters": p. 15-43.

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481214; Houghton Mifflin co.

(18-1247) 6827

Ohio. Industrial commission.
Decisions of the Ohio industrial commission, with

references to negligence and compensation cases anno-
tated . . . Chicago, Callaghan and companv, 1917.

1 p. I., p. 1189-1259. 25£cm .

© June 29, 1917; 2c. and aff. July 14, 1917; A 467842; Callaghan & co.

6828

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

_
Pennsylvania workmen's compensation act and de-

cisions of the workmen's compensation board, with ref-
erences to negligence and compensation cases amiotated
... Chicago, Callaghan and companv, 1917.

2 p. 1., o. 1189-1308. 25i
cm

.

© July 21, 1917; 2c. and aff. July 26, 1917; A 467942; Callaghan & co.

6829

Pinero, Sir Arthur Wing, 1855-
... The freaks; an idyll of suburbia, in three acts, by

Arthur Pinero. London, Printed at the Chiswick press,
1917.

vii, 99. rli p. 21 cra

"Printed for use in the theatre, not for circulation."

© lc. Nov. 10, 1917; D 48500; A. Pinero, London. (18-1028) 6829*
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Ridgley, Douglas C.

Asia, Africa and Australia: a reference notebook for
pupils to accompany any textbook in geography, by Dong-
las C. Ridgley ... and Mary E. Robb ... Normal, Til., Mc-
Knight & McKnight, 1917.

cover-title, 80 p. illtis. (maps) diagrs. 19* x 26h
cm

.

Page 80 blank for "Illustrations."

"Selected references for supplementary reading": p. 3.

© Tune 10. 1917; 2c. and ait. Doc. 28, 1917; A 481158; I). C. Ridgley,
Normal, 111. (18-12 6830

South America and Europe; a reference notebook for
pupils to accompany any textbook in geography, by Doug-
las C. Eido-lev ... and Mary E. Robb ... Normal, 111., Mc-
Knight & McKnight, c1917.

cover-title, 80 p. illus. (maps) diagrs. 19} x 26i
om

.

"Selected references for supplementary reading" : p. 3.

© June 10. 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481159; D. C. Ridgley,

Normal, 111. (18-1230) 6831

Roberts, Peter, 1859-
English reader [bj] Peter Roberts, ph. d. New York,

Association press, 1917.
vi, 81 p. 19*

cm
.

© Dec. 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 26, 1917; A 481115; Internatl. com-
mittee of Y. M. C. A., New York. (18-1244) 6832

Rohlfs, Mrs. Anna Katharine (Green) 1846-
The mystery of the hasty arrow, by Anna Katharine

Green ... With illustrations by H. R. Ballinger. New
York, Dodd, Mead and company, 1917.

vii p., 2 1.. 3-432 p. front, illus. (incl. plans) plates. 20'
n
'.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 15, 1917; aff. Nov. 14, 1917; A 47/606; Dodd,
Mead & co., inc. 6833

Ruxton, Robert]
The tale of silver. Philadelphia, Printed by The

Dando company, 1917]
40 p. tables. 15£

cn
\

Cover-title.

© Oct. 29, 1917: 2c. and aff. Nov. 1. 1917; A 476869; R. Ruxton and
Dando co., Philadelphia. 6834

Singleton, Esther.
The orchestra and its instruments, by Esther Single-

ton. New York, The ^Symphony society of New York,
1917.

xv, 312 p. front., plates, ports., facsim. (music) 23h
cm

. $4.00

© Dec. 17, 1917; 2c. Dec. 21, 1917; aff. Dec. 20. 1917; A 481074: Harry
Harkness Flagler. Millbrook, X. Y. (18-1343) 6835

Sister Marie de St. Pierre, discalced Carmelite; together
with a sketch of the origin of the devotion to the holy
face of Our Lord Jesus Christ and of the work of
reparation; tr. by a religious of the Carmel of St.

Loui?, Missouri. St. Louis, H. S. Collins printing co.]
c1917.
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Sister Marie de St. Pierre—Continued
45, [2] p. front., plates. 13cm .

Cover-title : Life of Sister Marie de St. Pierre, discalced Carmelite.
"Taken from the chronicle kept by the Carmelite sisters at Tours,

France."—Translator's letter.

© Nov. 17, 1917; 2c. and aft'. Nov. 23, 1917; A 477689; Carmel of St.

Louis, St. Louis. (17-31285) 6836

Smith, Harry James, 1880-

Mrs. Bumpstead-Leigh, a comedy in three acts, by
Harrv James Smith . . . New York, S. French

;
[etc., etc.]

c1917.*

100 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; D 48583; H. J. Smith, Berlin, Conn.
(18-1018) 6836*

Smith, Mary L P.

Eben E. Rexford; a biographical sketch; a memorial
containing Silver threads among the gold and his last

poem, by Mary L. P. Smith. [Menasha, Wis., Printed by
Geo. Banta pub. co.,

c
1917]

4 p. I., rlli-69 p. plates, ports. 19£
era

.

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479550; M. L. P. Smith, New
London, Wis. (18-1135) 6837

Stevenson, Holland Newton, 1844-1911.

Journals and letters of Commodore Holland Newton
Stevenson ... together with a sketch of his life. [Pitts-

field, Mass., Printed by Eagle printing and binding co.,
c
1917]

134 p. illus. (incl. ports.) 2Wm
.

Half-title and cover-title : Incidents in the life of an officer of the
United States navy.

© Dec. 7, 1917; 2c and aff. Dec. 10, 1917; A 481094; Hattie Cooley
Stevenson, Pittsfield, Mass. (18-1377) 6838

Stueraier, Harry.

Two war years in Constantinople ; sketches of German
and Young Turkish ethics and politics, by Dr. Harry
Stueraier ... tr. from the German [by] E. Allen and the

author. New York, George H. Doran company
[

c
1917j

xiv p., 1 1., 17-292 p. 19J
cm

. $1.50

© Dec. 29, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481187: George H. Doran
co. (18-1395) 6839

Wells, Percival Wright, 1883-

The call of honor, by Percival W. Wells . . . Wantagh,
N. Y., Bartlett publishing company, 1917.

141 p. I9i
cm

. $1.25

Contents.—Poems.—Mary Robine, a play.

© Dec 26, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 28. 1917; A 479726; Bartlett

pub. co. (18-1130) 6840
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Alden, Margaret Hamilton.

Bits o' verse, by Margaret Hamilton Alden. [Port
Huron, Mich., Riverdale printing co., 1917]

i26i p. lS
cm

.

© Oct. 20, 1917; 2c. Nov. 22, 1917; aff. Nov. 26, 1017 : A 477719; M II.

Alden, Detroit (18 1369) 0841

Barrett company, New York.

Sulphate of ammonia ; its source, production and use ...

New York, N. Y., Issued by the Barrett company
[

c
1917]

23 p. incl. illus., tab. double diagr. 221°".

"Number 84."

© Nov. 21, 1917; 2c. Nov. 24. 1917; aff. Nov. 23, 1
( »17; \ 477705: Barrett

CO. (18 _ 6842

Bartlett, Frank.

Diagram 1'or triangular prisms for final estimates, ar-

ranged by Frank Bartlett.
1 p. I., blue print diagrs. obi. fol. $12.00

© Oct. 1, 1917; 2c. Nov. 8. 1917: A 479056; Lillian May Fawcett, Seattle,

Wash. 6843

Bassett, Wilbur.

Wander-ships ; folk-stories of the sea, with notes upon
their origin, by Wilbur Bassett ... Chicago, The Open
court publishing company, 1917.

136 p. front. 261s-. $1.50
"Literature cited and consulted" : p. rl29i—132.

© Dec. 8. 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 477981 ; Open court pub. co.

(17-27992) 6844

Belden, Albert Lord, 1852-

The fur trade of America and some of the men who
made and maintain it, together with furs and fur bearers
of other continents and countries and islands of the sea,

by A. L. "Belden. Xew York, The Peltries publishing

company, inc.
i

c
1917i

591 p. front., illus., pi., ports. 25
rm

.

© Dec. 7. 1917. 2c. Dec. 7, 1917: aff. Dec. 26, 1917; A 481110; Peltries

pub. co.. inc. (18-714) 6845

Best war time recipes. New York, Patteson press, 1917
ill] p. 19V".
Cover-title.

© Sept. 10. 1917: 2c. and aff. Sq>t. 20. 1917; A 476137; Royal baking

powder co., New iTork. 6846

Bone, Hugh Alvin, 1873-

Geographic factors in American history: a laboratory

manual to accompany the study of United States history,

by H. A. "Bone ... Sioux City, la.. Print shop: Ye Highe
schoole, 1917.

83 p. 2Vm .

Contains references.

© Dec 4. 1917: 2c. and aff. Dec. 11. 1917: A 477956; II. A. B< n
. Sioua

City, la. (18-1413) 6847
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Bonime, Ellis, 1882-

Tuberculin and vaccine in tubercular affections ; a prac-

tical guide for the utilization of the immune response in

general practice, by Ellis Bonime ... Troy, N. Y., The
Southworth company, 1917.

xv, 267 p. illus., plates (part col.) diagrs. 25cm . $5.00

Bibliography : p. i241]-250.

© Nov. 10, 1917; 2c. Dec. 19, 1917; aff. Dec. 12, 1917; A 481064; South-
worth co. (18-563) 6848

Bruce, Edwin Morris, 1866-

Detection of the common food adulterants, by Edwin
M. Bruce ... 3d ed., rev. and enl. New York, D. Van
Nostrand company, 1917.

vii, 88 p. 1 illus. 19
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479327; D. Van Nostrand co.

(17-31161) 6849

Bryan, William Frank.

Manual for theme revision, comp. by "W. F. Bryan ...

and George B. Denton. [Chicago, W. P. Dunn company,
printers, c1917]

89 p. 23 cm .

© Oct. 6, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477188; W. F. Bryan, Evans-
ton, 111. [Copyright is claimed on complete revision and enlarged text]

(17-29186) 6850

Bryn Mawr college.

Examination papers set for matriculation in the au-

tumn, 1917. [Philadelphia, Pa., Winston publishing co.,

1917]

65 p. 23 cm . $0.25

Cover-title.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 7, 1917; A 479453; Bryn Mawr college,

Bryn Mawr, Pa. 6851

Butters, Henry Augustus, 1892-1916.

Harry Butters, r. f. a., "an American citizen" ; life and
war letters, ed. by Mrs. Denis O 'Sullivan, with twelve
photographs. The brief record of a California boy who
gave his life for England. New York, John Lane com-
pany ; London, John Lane, 1918.

297 p. front., plates, ports. 20J
cm

. $1.50

© Dec. 15, 1917 ; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479692; John Lane
co. (18-199) 6852

Camp, Frank Bernard, 1882-

American soldier ballads, by F. B. Camp ... Los
Angeles, G. Kice & sons, 1917.

5 p. 1., 13-124 p. 15£
cm

. $1.00

© Dec. 10, 1917; 2c. and aff. Dec. 17, 1917; A 479573; George Rice & sons.

(18-44) 6853
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Campbell, W B.

Hand-book of modern treatment and medical formu-
lary, a condensed and comprehensive manual of practical
formulae and general remedial measures, comp. by \V. B.

Campbell ... 5th rev. ed. Philadelphia, P. A. Davis com-
pany, 1017.

xi. 483 p. 22 om .

© Tune 15, 1917; 2c. July 12. 1917; aff. July 13, 1917; A 470239; F. A.
Davis co.

t
Copyright is claimed on new matter] (17-19391) 6854

Tlio car interchange guide and ready reference tables.

Pittsburgh, Pa., The McConway & torley co., 1917.
55 p. tables 23*°'".

© Oct. 24. 1917; 2c. and aff. Dec. 15, 1917; A 481009; John D. MacAlpiife,
Cleveland. 6855

... The car interchange manual. A compendium of useful
information for master ear builders and ear inspectors.

Including an abstract of the current decisions of the
Arbitration committee of the Master ear builders' asso-

ciation. Cases 1 to 1121. 1917 ed. Cleveland, 0., J. D.
McAlpine, 1917.

. 131 p. 2CV'. S0.50

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Dec. 15. 1917; A 481010; John D. MacAlpine,
Cleveland. 6856

Carus, Paul, 1852- comp.
The gospel of Buddha, comp. from ancient records by

Paul Carus ; illustrated by 0. Kopetzky. Chicago and
London, The Open court publishing company, 1917.

xx, [4], 310, [1] p. incl. front., illus., plates. 18.V"'. $1.00

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 31, 1917; A 477332; Open court pub. co.

(17-29837) 6857

Chaloner, John Armstrong.

Hell, per a spirit-message therefrom (alleged)
,
and

The infernal comedy, canto one, etc.] by John Armstrong
Chaloner ... Roanoke Rapids, N. C, Palmetto p
[1917]

208, iv p. 2y ui
.

© Oct. 13, 1917; 2c. and aft'. Oct. 15, 1917; A 477040; 1. A. Chaloner,

Cobham, Ya. 6858

Jupiter Tonans, a sequence of seven sonnets, by John
Armstrong Chaloner ... Roanoke Rapids, N. C, Pal-

motto press, 1916.

10 numb. 1., 11-27 p. 22>Y
m

.

"Book reviews": p. [13i-27.

© July 13, 1917; 2c. and alt. Oct. 15. 1917; A 477041; Palmetto

(18-1368) 6859
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Cheradame, Andre, 1871-

Pan-Germany, the disease and cure, by Andre Chera-
dame. Reprinted from several issnes of the Atlantic

monthly. Boston, Mass., The Atlantic monthly press

[

c1917
1

2 p. 1., 128, [1] p. illus. (map) 19£
cm

.

Contents.—How cheaply Germany has fought the war.—How much
Germany has won in the war.—The necessity for a decision.—The allies

and Pan-Germanism.—Military operations.—Pan-Germany's strength and
weakness.—The best way to crush Pan-Germany.

© Dec. 11, 1917; 2c. and aft. Dec. 20, 1917; A 481068; Atlantic monthly co.,

and Atlantic monthly press, inc. (18-539) 6860

Ohrystie, Thomas Ludlow.

'... The law and practice of inheritance taxation in the

state of New York. [Supplement] 1916 and 1917. By T.

Lndlow Chrystie ... New York, The Banks law publish-

ing co. ; Baker, Voorhis & co., 1917.

2 p. 1, p. 1115-1155. 23
cm

.

© Nov. 17, 1917; 2c. and aff. Nov. 19, 1917; A 477643; T. L. Chrystie,

New York. 6861

Cigrand, Bernard John, 1866-

Laws and customs regulating the use of the flag of the
United States, prepared by Professor Bernard J. Cigrand
... Chicago, Marshall Field & company, c1917.

15, t2] p. m cm
.

© Oct. 28, 1917; 2c. and aff. Nov. 10, 1917; A 479020; Marshall Field &
co. (17-29855) 6862

[Clack, Mrs. Mary (Hampton)] 1859-

(xladys; or, Life of a Texas (frontier) school-girl ...

[Hyltoii, Tex.j 1917.

1 p. 1., [9]-416 p. front., pi. 20i
cm

.

© July 20, 1917; 2c. and aft". July 27, 1917; A 470446; M. H. Clack,
Hylton, Tex. 6863

[Conneau, Octavia Roberts i. e. Mrs. Barton Conneaui
1875-
My Lady Valentine, by Octavia Eoberts. Boston,

Mass., The A. M. Davis co.
f

c
1916]

118 p. col. front. 19i
cm

. $0.75

© Jan. 8, 1916; 2c. Sept. 24, 1917: aff. Oct. 10, 1917; A 473952; Mrs. Bar-
ton Conneau, Boston. (17-29519) 6864

Consumers cultivating corporation, New York.

How to reduce the high cost of living, an analysis and
solution offered by the Consumers cultivating corpora-
tion. New York city

r

c
1917]

cover-title, 34 p., 1 1. 25£cm .

© Aug. 5, 1917; 2c. and aff. Sept. 28, 1917; A 473741; Eugene Grecnhut,
New York. (17-28473) 6865
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Core, Mary Kennedy.
The khaki kook book; a collection of a hundred cheap

rand practical recipes mostly from Hindustan. By Mary
Kennedy Core ...

(

New York. Printed Tor the author by
the Abingdon press

[

c
1917]

80 p. illus. 19
c,n

. $1.00
Contains blank pages.

© Dec. 18, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 21, 1917; A 479643; M. K.
Core. Bareilly, India. (.18-562) 6866

Custer, Ella White.

The sources of the power of music, by Ella White Cus-
ter. Portland, Me., The Mosher press, 1917.

6 p. 1., [3i-63 p., U. _
illus. (music) 3 fold, charts. 27 x 21 cm .

Charts in pocket inside front cover.
"Four hundred copies ... printed ... on Italian hand-made paper and the

tvpe distributed."

© Nov. 13, 1917; 2c. and ail. Nov. 22, 1917; A 479163; E. W. Custer,

. Chicago. (18-1341) 6867

De Benneville, James Seguin.

... The Yotsuya kwaidan; or, OTwa Inari, retold from
the Japanese originals by James S. De Benneville ...

Philadelphia, Press of J. 13. Lippincott company, 1917.

286 p. inch col. front, fold. map. 21 c,n
.

At head of title : Tales of the Tokugawa.
© Nov. 13, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479202; J. S. De Benne-

ville. (17-31909) 6868

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge pocket size, 2\ point calculator, 18 cents to

25 cents. Bv Charles Lomax Delbridge ... St. Louis,

Mo., The Delbridge co.,
c1917.

[349] p. 21
cm

.

Lettered on cover : Delbridge pocket size 2\ point cotton calculator.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479362; C. L. Delbridge,

St. Louis. (18-12) 6869

Dennis, Clarence James, 1876-

Doreen, by C. J. Dennis ... New York, John Lane com-
pany; etc., etc.] 1918.

3 p. 1., 9-34 p. 18*
cm

. $0.50

Poems.
© Nov 28 1917: 2c. Dec. 1, 1917; aff. Nov. 30, 1917: A 479449; John

Lane co. (18-42) 6870

De Witt, Katharine, 1867-

Private duty nursing, by Katharine De Witt ... 2d ed.,

enl. Philadelphia & London, J. B. Lippincott oompa
1917.

254 p. 19rm . $L75
© Nov. 3. 1917: 2c. and aff. Nov. 26, 1917; A -177711 : J. B. Lippincol

[Copyright is claimed on last chapter, entirely new i latl

(17-31007) 6871
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Earl, Marion P.

The haunted millionaire of Montecito, by Marion P.

Earl. Los Angeles, CaL, The Uplift association [1917]
cover-title, [32] p. 16£

cm
.

In verse.

© Nov. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 11, 1917; A 477955; L. W. Perry, Los
Angeles. (18-1361) 6872

The kaiser dream; or, The menace to democracy, by
Marion P. Earl. Los Angeles, CaL, The Uplift associa-

tion
[

c
1917]

cover-title. [16] p. 15i
cm

. $0.15

© Oct. 9, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477147; L. W. Perry, Los
x\ngeles. 6873

Eberhart, Alvin George, 1847- ed.

. . . Everything about dogs, ed. and comp. by Al. G. Eber-
hart ... [3d ed.] New York city, Pub. for the Eberhart
kennels, Camp Denison, 0., by the Field and fancy pub-
lishing corporation, 1917.

295 p., 1 1. illus. (incl. port.) 23cm .

Includes advertising matter.

© Nov. 17, 1917; 2c. and aft'. Dec. 1, 1917; A 477787; A. G. Eberhart,
Camp Denison, O. (18-280) 6874

Edwards, George Wharton, 1859-
Vanished halls and cathedrals of France, by George

Wharton Edwards. Philadelphia, The Penn publishing
company, c1917.

324 p. inci. col. front, plates (part col.) 28cm .

Illustrated t.-p., in colors.

© Oct. 27, 1917; 2c. Nov. 10, 1917; aff. Nov. 21, 1917; A 479179; G. W.
Edwards, Philadelphia. (17-3884)

'

6875

Eggleston, Gary, 1884-
Essentials of prescription writing, by Gary Eggleston

... 2d ed., reset. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1917.

134 p. 164cm . $1.25

© Dec. 5, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A^477915; W. B. Saunders co.

[Copyright is claimed on new matter] (17-27921) 6876'

Engelhard, George P 1854-
Engelhard's guide to Chicago, designed for the use

both of visitors and residents. A sketch of early Chi-

cago, with lists of and comments on places of interest,

parks, railways, boulevards, theatres, hotels, restaurants,

etc. Chicago^ G. P. Engelhard & co., 1917.
4-78 p. incl. front., illus., maps. maps. 16cm .

© Aug. 21, 1917; lc. Aug. 30, 1917; lc. Sept. 10, 1917; aff. Dec. 26, 1917;
A 479710; G. P. Engelhard, Chicago. (18-1416) 6877

Fagan, James Bernard, 1873-
Hawthorne of the U. S. A. ; a play in four acts, by James

Bernard Fagan . . . New York, S. French
;
[etc., etc.]

c1917.
95 p. 20cra

.

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 8, 1917; 2c. Dec. 12, 1917; D 48532; Samuel French, New York.
(17-27640) 6877*
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Ferris, George Hooper, 18(57-1917.

The soul's Christmas, by Rev. George 11. Ferris ...

Philadelphia, Boston etc.] The Griffith >wland
|

[

e
1917]
4 p. I., 3-69 p. m cm

.

Contents.—The soul's Christmas.—The wise men.—The might of the
meek.—What think ye of Christ?—Above every name.
© Oct. 25, 1917; 2c. and aft'. Nov. 28, 1917; A 477751; Guy C. Lamson,

secretary. Philadelphia. (17-31< 6878

Gerould, Mrs. Katharine (Fullerton) 1879-

A change of air, by Katharine Fullerton Gerould;
illustrated by H. J. Mowat. New Fork, C. Scribner's
sons, 1917.

3 p. I., 203 p. front, plates. 19$em . $1.25

© Oct. 12, 1917; 2c. and aft'. Oct. 17. 1917; A 477059; Charles Scribner's
s. (17-25861) 6879

Gravestein, Kate Evans.

The new patriot ; national song- poern [by] Kate Evans
Gravestein. [Chicago! 1917] .

3 1. 22i cm
.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aft. Oct. 19. 1917; A 477105; K. E. Gravestein,
Chicago. 6880

Gruber, L Franklin.

Documentary sketch of the reformation, by L. Frank-
lin Gruber ... "St. Paul, Minn., E. Mussgang," c1917.

f2i, 399-420, [541j-565 p. 22"".

"Reprinted from the Lutheran church review, Julv and October issues,

1917."

© Nov. 26. 1917; 2c. Dec. 1, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 479330; L. F.

Gruber. St. Paul. (18-1439) 6881

The truth about the so-called "Luther's Testament in

English," Tvndale's New Testament, by L. Franklin

Gruber ... St. Paul, Minn., E. Mussgang
[

c
1917]

71 p. 22cm .

"Reprinted from the Lutheran church review, October, 1916, and April-

May, 1917."

© bet. 25, 1917; 2c. and aft'. Oct. 29, 1917; A 47725^: L. F. Gruber, St.

Paul. (18-1168) 6882

Gunya, Bela.

Angol nyelv; 60 leckeben, a helyes Amerikai ki<

pout. rjelolesevel. Otthon, maganuton valo tanu-

trta : Gunya Bela. Elso resz. 1-30 leckek. Jer-

sey City, X. J., Fonetic language institute '1917]

cover-title, iv p., 30 1. 28.

© Sept. 24. 1917; 2c. and aff. . 479318; Fonetic Ian

institute. 6883
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Hallett, George Eustace Amyot, 1890-

Airplane motors; a course of practical instruction in

their care and overhauling, for the use of military avia-

tors, by George E. A. Hallett ... Washington, Press of

Gibson bros., inc., 1917.
79 p. 15

cm
.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477704; G. E. A. Hallett,

San Francisco. (17-27938) 6884

Handerson, Clarence Henry, 1884-

A boy's own handbook of backyard pets, with com-
plete plans and description of the backyard menagerie,
the newest and best sport for wide awake American boys,

by C. H. Handerson. [Cleveland, Printed by Catholic

universe pub. co.j
c1917.

61, [2] p. incl. illus., forms. 19
cm

.

Cover-title : The backyard menagerie.

© Oct. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479290; C. H. Handerson,
East Cleveland. (17-27915) 6885

Harrison, A. R.

Bill Kaiser must come down ; a rousing war poem, by
A. E, Harrison ... Asheville, N. C, Hackney & Moale
company, 1917.

16 p. 20cm .

© Dec. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479606; A. R. Harrison,
Asheville, N. C. 6886

Harrison, McVeigh.
Saint Luke,, his life, character and teaching, being brief

spiritual readings for Advent and Lent, by McVeigh Har-
rison, o. h. c. St. Andrew's, Tenn., Saint Andrew's r

c
1917]

viii, 120 p. 18cm .

© Nov. 20. 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479609; M. Harrison, St.

Andrew's, Tenn. (18-414) 6887

HaEen, Allen, 1869-

Meter rates for water works, by Allen Hazen ... 1st ed.

New York, John Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1 913.

v, 217 p. diagrs. 23£
cm

. $2.25

© Dec. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481249; A. Hazen, New
York. (18-1157) 6888

Henderson, Elias Heckman, 1883-

Henderson's 1917 war tax manual, charted and ed. by
Prank E. Hemstreet ... and Elias H. Henderson ... cov-

ering the (in effect October, 1917) War income tax, War
profits tax, War beverage tax, War admission tax, War
stamp taxes and War excise taxes ... [Chicago, Printed
bv Barnard & Miller] c1917.
"cover-title, 8 p. 23cm . $0.50

© Oct. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 24, 1917; A 479236; E. H. Henderson,
Chicago. (18-994) 6889
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Higgins, Francena Hill.

Conquerors all, based on Tacts, by Francena Hill Hig-

gins ... San Diego, CaL, The Gnostic press, 11)17.

viii, 9-308 p. 20c,n
/

© Dec. 12. 1917: 2c. Dec. 20. 1917; ait. Dec. 19. 1917: A 479630; 1<\ II.

Higgins, San Diego, Cal. (18-269) 6890

;

Hoffman, Francis Arnold] L822-1903.
Das pferdebucb des amerikanischen farmers, von Hans

Buschbauer \pseud.] Neubearb. ausg. ... Milwaukee,
Wis, Germania publishing co.

[

c
1917]

221 p. illus., col. pi. 21'". $1.50

© Dec. 22, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 31. 1917; A 481200; Germania
pub co. 6891

How to use the Bible story. Springfield, ^lass., The
King-Richardson company

[

c
1917]

179 p. 24A"".

© Nov. 1. 1917; 2c. and all. Nov. 17. 1917; A 479109; King-Richardson co.

6892

Inness, George, 1854-
Life, art, and letters of George Inness, by George

Inness, jr., illustrated with portraits and many reproduc-
tions of paintings, with an introduction bv Elliott Dain-
gerfield. New York, The Century co., 1917.

xxviii, [4i, 290 p. incl. front, (port.) plates, port. 23cm .

© Nov. 3. 1917; 2c. and aft'. Nov. 17, 1917; A 479103; Century co.

(17-26890) 6893

Ispirescu, Petre, 1830-1887.
The foundling prince, & other tales; tr. and adapted

from the Roumanian of Petre Ispirescu, by Julia Collier

Harris & Eea Ipcar. Boston and New York, Houghton
Mifflin company

r1917i
xv, [1], 283, [1] p., 1 1. 24i cm . $4.00

© Dec. 17, 1917: 2c and aff. Dec 22. 1917; A 481093; Houghton Mifflin

co. ( 18-296) 6894

Kamban, Guomundur, 1888-
... Hadda Padda; a drama in four acts, tr. by Sadie

Luise Peller from the Icelandic of Godnmndur Kamban

;

foreword bv Georg Brandes. New York, A. A. Knopf,
1917.

x, ,2], 13-80 p. 19]
,m

. (The Borzoi plays, v.)

© Oct. 16. 1917; 2c. and all. Nov. 24. 1917; \ 479212; Godmundur
Kamban, Copenhagen. (17-30695) 6895

Kuhlman, John Henry, 1865-
Holiday help ; new ideas for Christmas, Sunday schools

and dav schools, by .1. 11. Kuhlman. Loudonville, 0.,

J. H. Kuhlman; 1917.
64 p. 18i

cm
.

© Nov. 19. 1917: 2c. Nov. 21. 1917; aff. Nov. 22. 1917: A 479168; I I!.

Kuhlman, Loudonville, O. (18-1013) 6896
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Lake, Charles Henry, 1879-

General science, by Charles H. Lake ... Boston, New
York [etc.] Silver, Burdett and company

[

c
1917j

xv, [1], 438 p. incl. front., ilius., maps, plates. 19£
cm

. $1.25

© Dec. 19, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479700; Silver, Burdett & co.

(18-568) 6897

Lippmann, Julie Mathilde, 1864-

The interlopers, by Jnlie M. Lippmann ... illustrated

by Ralph P. Coleman. Philadelphia, The Penn publish-

ing company, 1917.

325 p. front, plates. 19
cm

.

© Sept. 1, 1917; 2c. and aft. Nov. 3, 1917; A 479246; Penn pub. co.

[Copyright is claimed on cover and illustrations] (17-30720) 6898

Macdonald, James Alexander, 1862-

. . . The North American idea, by James A. Macdonald,
ll. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1917]

240 p. 19£
cm

. (The Cole lectures for 1917, delivered before Vanderbilt
university)

Contents.—The law of the world's good-will.—In the world conflict of
ideas.—The North American idea.—The North American idea in the

American republic.—The North American idea in the Canadian dominion.-—
The North American idea in America's internationalism.

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477884; Fleming H. Revell co.

(18-273) 6899

Marshall, Henrietta Elizabeth. 1876-

This country of onrs ; the story of the United States,

by H. E. Marshall ... with pictures in colour by A. C.

Michael. New York, George H. Doran company
[

c
1917]

xv p., 2 I., 3-612 p. col. front., col. plates, col. port. 232 cm . $2.50

Contents.— Stories of explorers and pioneers.—Stories of Virginia.

—

Stories of New England.— Stories of the middle and southern colonies.—

>

Stories of the French in America.—Stories of the struggle for liberty.

—

Stories of the United States under the Constitution.

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aft. Dec. 7, 1917; A 479434; George H.
Doran co. (17-31892) 6900

Michigan central railroad company.

... Statement of expenses connected with car move-
ments in Detroit terminals; explanatory statement ...

[Detroit, Ockford printing co.]
c1917.

1 p. I., 65 p. 27i
cm

.

By E. C. Adams ; issued also in the company's "Statement of expenses

connected with car movements in Detroit terminals ; a special investigation

conducted by E. C. Taylor."

© Sept. 12, 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477706; E. C. Taylor, Ann
Arbor. (18-524) 6901

Mohun, Barry, 1873-

The Income tax law, the War income tax law, the War
excess profits tax law, the Capital-stock tax law, the Es-
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Mohun, Barry—Continued
tate tax law and the Munition manufacturer's tax law.
Introduction, paragraph headings, marginal notes and
indices prepared by Barry Mohun ... [Washington, 1). C,
Press of B. S. Adams, '1917]

xii, 104 p. 25* cm
. $1.00

© Dec. 15, 191/ ; 2c. Dec. IS, 1917; ail. Dec. 21, 1917; A 479637; B. Mohun,
Washington. (1S-529) 6902

Morgan, Henry Victor.

The healing Christ; studies in the science of Jesus ...

by Henry Victor Morgan ... Tacoma, Wash., Ma
Christian publishing company, c1917.

54 p. 16
cm

.

© Nov. 1, 1917; 2c. Nov. 12. 1917; all. Nov. 15. 1917; A 479098; II. V.
Morgan, Tacoma, Wash. (18-1433) 6903

Murdoch, Mrs. Louise R (Saunders) 1872-

Almetta of Gabriel's Run, by Louise S. Murdoch ...

New York, The Meridian press
[

c
1917]

iii p., 2 1., 244 p. front., plates. 19^'". $1.25

© Nov. 24. 1917; 2c. and aff. Nov. 27, 1917; A 479250; L. S. Murdoch,
Buckhorn, Ky. (17-31881) 6904

National city company.

Digest of 1917 Income tax laws of the United States of

America as applied to non-resident alien individuals and
corporations. New York [etc.] The National city com-
pany

[

CJ917]
21," ill p. 23cm .

© Dec. 5. 1917; 2c. and aff. Dec. S, 1917; A 477926; Natl, city co.

(18-525) 6905

Nelson, Thomas, Apr. 24, 1872-

Practical loom fixing, by Thomas Nelson ... [Char-

lotte, N. C, Ray printing co.] 1917.
1 p. I., [9]-93, [lj p. illus., diagrs. 23

cm
.

© Nov. 20, 1917; 2c. Nov. 24. 1917: aff. Nov. 23, 1917; A 477733; T.

Nelson, West Raleigh, X. C. (18-1353) 6906

New York. Metropolitan museum of art.

... Loan exhibition oC the works of Thomas Eakins,

New York, November 5 to December 3, mcmxvh. [New-

York, The De Vinne press, 1917]
viii p., 1 1., 17 p., 1 1. 60 pi. on 291. 22'"'. $0.25

At head of title: The Metropolitan museum of art.

"Of this catalogue one thousand copies have been printed, October,

1917."

© Nov 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479312; Metropolitan

museum of art, New York. (17-31895) 6907

... New York supplement, with key-number annotations.

v L65. Permanent ed. (New York state reporter, v.

199) ... June 11 .July 30, L917. St. Paul, Wesl pub

lishtng co., 1917.
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... New York supplement—Continued
xxxii, 1252 p. 23£

cm
. (National reporter system—N. Y. supp. and

state reporter)

© Oct. 23, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917-; A 479413; West pub. co.

6908

Northeastern reporter.

Five volume digest of the Northeastern reporter, vols.

111-115, supplementing Northeastern reporter digest,

vols.. 96-110. Ed. by the Editorial staff of the American
digest system. St. Paul, West publishing co., 1917.

1 p. 1., iii, 490 p. 8vo.

© Oct. 11, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6. 1917; A 479411; West pub. co.

6909

Oberholtzer, Ellis Paxson, 1868-

A history of the United States since the civil war, by
Ellis Paxson Oberholtzer ... v. 1: 1865-68. New York,

The Macmillan company, 1917.

xi, 579 p. 23cm .

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct. 18, 1917; A 476627; Macmillan co.

(17-28462) 6910

Oden, Charles Vonley, 1864-

Evolution of the typewriter, by C. V. Oden ... [New
York, Printed by J. E. Hetsch, c

1917]

154 p. incl. illus., facsims. plates, ports., diagrs. 23cm .

© Dec. 8. 1917; 2c. Dec. 14, 1917; aff. Dec. 12, 1917; A 479544; Charles V.
Oden, Brooklyn. (17-27959) 6911

... The Ohio Valley information book. v. 1. 1917/18.
Wheeling, W. Va., A. N. Dennis, c1917.

199 p. illus. (incl. ports., maps) 27± c 'n
.

"Containing general information concerning the section of the Ohio
Valley, from Weirton to Moundsviile, W. Va. (inclusive;) from Steuben-
ville to Bellaire, Ohio (inclusive), and surrounding territory."

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; aff. Dec. 28, 1917; A 481221; Albert
Nelson Dennis, Wheeling, W. Va. (18-1104) 6912

O'Neill, Elizabeth, comp.

Physical training for special classes of the elementary
schools ; how to use the physical training handbook no. 1

(exercises for regular grades 1, 2 and 3) in special

classes; games, plays and other exercises with sugges-
tions for adaptation to special class work, comp. and
arranged by Elizabeth O'Neill ... [Philadelphia, Printed

by the pupils of the Philadelphia trades school, 1916]

60, [1] p. illus. 2U cm
.

On cover: The Board of public education, school district of Philadel-

phia, Pennsylvania.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477196; E. O'Neill, Phila-

delphia. (17-31766) 6913
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Orgesather, John B
}
1867-

The dawn of God's day; or, The day of Brahma, by
Tussaloosa \pseud.] ... Chicago, Til., 1917.

vi, 91 p. diagr. 19
rm

.

© Oct. 13, l
lH7; 2c. and ai'f. Oct. 18, 1

( >17; A 476631; I. B. Orgesather,
cap.. (18-1239) 69H

The Poets of the future, a college anthology For 1916 17.

Boston. The Stratford co.
c1917

xxiii, 320 p. 194
cm

.

Editor: 1916/17. H. T. Schnittkind.

.. 27. 1917; lc. Dec. 10, 1917; lc. Dec. 29, V>\7 ; aff. Dec. 19, 1917;
A 481225: Stratford co., publishers. (17-1047) 6915

Pope, Amy Elizabeth.

A practical dietary computer, by Amy Elizabeth Pope
... New York and London, G. P. Putnam's sons, 1917.

iv p., 1 1., 170 p. 19*
cm

.

Cover-title : A dietary computer.
Pages 157-164 blank.

© Nov. 23, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Nov. 28, 1917; A 479664; A. E.
Pope, San Francisco. (18-400) 6916

Poynter, W. B.

Portraits by photography [by] W. B. Poynter ...

[Cincinnati, O., Printed by The Bachmeyer press, 1917]

{37] p. illus. (ports.) 23i
cm

.

© Nov. 5, 1917; 2c. and aff. Nov. 8, 1917; A 479013; W. B. Poynter,
Cincinnati. 6917

Purdon, John.

Acts of assembly contained in Purdon V digest (13th

ed.) vols. 1-7, amended or repealed by the legislation of

1917 ... comp. by the Publishers' editorial staff. Phila-

delphia, The George T. Bisel company, 1917.

1 p. 1.. 41 p. 25£
cm

. $1.00

© Nov. 29, 1917; 2c. and aff. Dec. 5, 1917; A 479400; G. T. Bisel co.

6918

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

To arms ! Songs of the great war, by Laura E. Rich-

ards ... Boston, The Page company, 1918.

4 p. 1., 37, [1] p. 17
cm

.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 21. 1917; A 479711 ; Page co.

(18-1023) 6919

Riley, Frank L.

Spiritual healing, by Frank L. Riley, m. d. Los Ange-
les, Phillips printing company, 1917.

xxv, 275 p. incl. facsirn. 20£cm .

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 14. 1917; A 479514; F. L Rile

Angeles. (18-1421) 6920
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Roger, John.

Gravitation, by John Roger. New York city [Publish-

ers printing company, c
1917]

24 p. 17i
cm

.

© Dec. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 21, 1917; A 479616; J. Roger, New York.
(18-1382) 6921

Root, Elihu, 1845-

North Atlantic coast fisheries arbitration at the Hague

;

argument on behalf of the United States, by Elihu Root,
ed. by Robert Bacon and James Brown Scott. Cam-
bridge, Harvard university press; [etc., etc.] 1917.

cix, 445, ill p. 2 fold. maps. 24£ cra
.

© Nov. 23, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 479342; Harvard
university pi ess. (17-31278) 6922

Rosewater, Frank.

The social problem solved, without either socialism or

capitalism ; the coming golden age, an outgrowth of rem-
edying rather than abandoning our industrial system, by
Frank Rosewater. New York city, The author

[

c
1917]

127 p. 19i
cm

Contents.—pt. 1. Unreciprocal monetarism, our present industrial

system.—pt. 2. Proprietarism, or monetarism made reciprocal, the indus-

trial system of the future.

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 26, 1917; aff. Dec. 21, 1917; A 479693; F. Rose-
water, New York. (18-777) 6923

St. John, Edward Porter, 1866-

My stars, a friendship-greeting, by Edward Porter
St. John. Boston, Chicago, The pilgrim press

[

c
1917]

2 p. 1., 11, [1] p. 20i
cm

.

© Dec. 13, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 481171; E. P. St.

John, Boston. (18-2051) 6924

Sampler, Jessie Ethel, 1883-

The book of the nations (D^il *1DD) Transcribed by
J. E. Sampter. New York, E. P. Dutton & companv

t'1917]
vii p., 1 1, 120 p. 16£

cm
.

Hebrew title transliterated : Sefer ha-goyim.

© Nov. 13, 1917; 2c. Nov. 20, 1917; aff. Nov. 27, 1917; A 479244; E. P.

Dutton & co. (18-999) 6925

Shepherd, Robert Perry, 1867-

Essentials of community efficiency; a statement of the

human forces and factors involved in making effective

in American communities, ideals and principles and prac-
tices of social responsibility and community welfare, by
Robert Perry Shepherd ... Chicago, For the author by
the Abingdon press

f

c
1917]

xiv, 273 p. 19
cra

.

© Oct. 23, 1917; 2c. Oct. 19, 1917; aff. Oct. 24, 1917; A 479183; R. P.

Shepherd, Chicago. (17-30702) 6926
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Shorey, Samuel Fernald.

What life seems to me; or, Continuous personality and
social evolution, by S. F. Shorey ... Seattle, Wash., S. F.

Shorey, 1917.

120 p. 15
cm

.

© Oct. 27, 1917; 2c. and ail. Nov. 5, 1917; A 477403; S. I\ Shorey.
(18-1434) 6927

Supreme court reporter, with key-number annotations,
v. 37. Permanent ed. Cases argued and determined
... October form. L916 ... December, 1916-August, 1917.

St. Paul, West publishing co., 1917.
xxiv, S28 p. 26l'

v
\ (National reporter system United States series)

© Oct. 29, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; ail. Dec. 6, 1917; A 479405; West pub. co.

6928

Sy, Albert Philip, 1872-

... Food values, by Albert P. Sy ... Buffalo, N. Y.,
c1917.

36, [3] p. col. illus. 20i cm . (The University of Buffalo bulletin, [vol.

v, no. 4i)

"Food preparedness bulletin, no. 2."

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 16, 1917; aff. Nov. 15, 1917; A 477602; Univ. of
Buffalo, Buffalo. (17-31160) 6929

Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Cases argued aud
adjudged ... during March-November, 1910. A. E. Wil-
kinson, reporter Texas Supreme court, J. A. Martin, as-

sistant reporter, vols. 60, 61, 62. Chicago, T. H. Flood
& co., 1912, 1915.

3 v. 24cm .

Vols. 60, 61, 1912; v. 62, 1917.

v. 60 © July 17, 1916; 2c. July 10, 1916; v. 61 © Aug. 30, 1916; 2c.

Sept. 13, 1916; v. 62 © Apr. 27, 1916; 2c. May 8, 1916; affs. Nov. 27,

1917; A 481362-481364; Alfred E. Wilkinson, Austin, Tex. 6930-6932

Trolley trips tli rough New England, 1917 ; new text, trips,

pictures. Hartford, Conn., The Trolley press [°1917]

cover-title, 118 p. illus. (incl. maps) 18
0,n

© May 25, 1917; 2c. July 26, 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 479698; Trolley
press. [Copyright is claimed on text, pictures and maps] 6933

Venn, Albert Edward.
The old guard, by Ex-Sergeant Venn ... A veteran's

plea for undying recognition of the services of veterans
of past wars, with messages of great importance to Amer-
ican subjects. Seattle, Calvert-Calhoun printing com-
pany

£

c19i 7]

30, [1] p. 17*
cm

.

© Oct. 17, 1917; 2c. and aff. Oct 25, 1917; A 476744; A. E. Venn, Seattle.

(18-1246) 6934
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Wallace, George Riddle, 1865-
The German menace to America ; address delivered by

George R. Wallace, esq., of Pittsburgh, before the Cham-
ber of commerce of Pittsburgh, October 2, 1917. [Pitts-

burgh, Nicholson printing co.,
c
1917]

16 p. 23cm .

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 26, 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479230; G R
Wallace, Pittsburgh. (18-1394) 6935

Ward, Veraa Olive.

Egg-sistence, by Verna Olive Ward. Chicago, The
Maestro co.. 1917.'

2 p. 1., 3-38 p. 19 cm .

© Nov. 27, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479325; Maestro co.

(18-1015) 6936

Werner, Charles J., 1887-
A history and description of the manufacture and

mining of salt in New York state, by Charles J. Werner
. . . Huntington, N. Y., The author, 1*91 7.

144 p. front., plates, fold. map. 23^ cm .

"One hundred copies printed" This copy not numbered.
© Dec. 6, 1917; 2c. Dec. 10, 1917; aff. Dec. 14, 1917; A 479513; C. J.

Werner, New York. (18-37) 6937

Wiley, Harvey Washington, 1844-
Foods and their adulteration'; origin, manufacture, and

composition of food products; in fants' and invalids'

Poods ; detection of common adulterations, by Harvey W.
Wiley ... with eleven colored plates and eighty-seven
other illustrations. 3d ed. Philadelphia, P. Blakiston's
son & co.

f

c

1917i
xiv, 646 p. illus., col. plates. 24cm . $4.00

Seven colored plates facing p. 16 accompanied by unnumbered leaf with
descriptive letterpress.

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 13, 1917; A 477987; P. Blakiston's son
& co. (17-27872) 6938

Zoline, Elijah N.
Zoline on appellate jurisdiction and procedure in all

federal courts and in all the reviewing courts of the state

of New York, with federal forms, by Elijah N. Zoline ...

federal text rev. by Stephen A. Day ... New York, Clark
Boardman co. (limited) 1917.

lx, 570 p. 23*cm .

Pt. 1 (relating to federal courts) issued also in a separate volume
under title: Zoline on federal appellate jurisdiction and procedure.

© Nov 27. 1917; 2c. Nov. 30, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 477850; E. N.
Zoline. New York. (18-1142) 6939

Zoline on federal appellate jurisdiction and procedure,

witfe forms, by Elijah N. Zoline ... rev. by Stephen A. Day
... Now York, Clark Boardman co. (limited) 1917.

2 p. 1.. iii-xliii, 480 p. 23¥m .

Issued also as part of ''Zoline on appellate jurisdiction and pro-

cedure ..."

© Nov. 27. 1917; 2c. Nov. 30. 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 477851: E. N.
Zoline, New York. (18-1141) 6940
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Agenda de Paviateur ... 1917-1918. Paris, Nancy,
Berger-Levrault [1917]

7 p. 1., 228 p. diagrs. 15*
cm

. fr. 3

Editor: 1916, Maurice Pcrclieron.

© July 23, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14781; Berger-Levrault.
(17-25882) 6941

Aicard, Jean Francois Victor, 1848-

... Le sang dn sacrifice, avec traduction anglaise par
Miss M. Gunning, et traduction italienne par M. S. Lal-
lici. Anx nations alliees, a Rudyard Kipling, a Cardncci,
a D'Annunzio, a Tolstoi", Armenie, Pologne, Amerique,
1917. Paris, E. Flammarion

[

c
1917]

2 p. 1., 292 p. 18cm . fr. 3.50

At head of title: Jean Aicard ...

© Nov. 21, 1917; lc. Dec. 17, 1917; A—Foreign 14936; Ernest Flam-
marion. (18-547) 6942

Alway, Hester.

The gospel of love ; Jesus the Christ, the Son of God,
love incarnate, according to John, the beloved disciple;

meditations, by Hester Alway. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Kevell company
[

c
1917]

119 p. 17cm .

© Sept. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 479420; Fleming H. Revell co.

(18-1238) 6943

American institute of accountants. Board of examiners.

... Questions set for examinations, November, 1917 ...

[Brooklyn, N. Y., The Wm. G. Hewitt press, 1917]

[14] p. 22
cm

. $0.10

Cover-title.

©Dec. 24, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; aff. Dec. 29, 1917; A 481219; Amer.
institute of accountants, New York. 6944

American society for testing materials.

... A. S. T. M. tentative standards. 1917. Ed. by
the secretary-treasurer under the regulations governing
publications. Philadelphia, The Society [1917]

vi, [2j, 537-887 p. illus., fold, plates, diagrs. 23
cm

.

At head of title : American society for testing materials, affiliated with

the International association for testing materials.

Reprinted from the society's Proceedings.

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Dec. 6, 1917; A 477853; Amer. so.

testing materials. (18-800) 6945

American telephone and telegraph company.

... Commission leaflet no. 72 ... December 1, 1917.

[Albany, N. Y., Printed by J. B. Lyon company, 1917]

xx, 1291-1503 p. tables. 23*
cm

.

© Dec. 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479689; Amer. telephone &
telegraph co., New York. 6946
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... Bender's selected statutes of the state of New York,
as amended to close of the legislative session of 1917,

comprising the following consolidated laws : 1. Decedent
estate law. 2. Domestic relations law. 3. Lien law. 4.

Negotiable instruments law. 5. Personal property law.

6. Real property law. Together with complete indexes,

tables showing disposition of sections of former laws on
these subjects, consolidators' notes and the source or
derivation of the various sections of the new consoli-

dated laws. 10th ed., by John T. Fitzpatrick . . . Albany,
N. Y., Matthew Bender & company, incorporated, 1917.
v, 457 (i. e. 575) p. 23 cm . $1.50

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 21, 1917; A '479640; Matthew Bender
& co., inc. (18-528) 6947

Bertrand, Adrien, 1888-
... L'orage sur le jardin de Candide; romans philoso-

phiques. [3
e
ed.j Paris, Calmann-Levy

[

c
1917j

3 p. 1, 326 p. 18i
cm

. fr. 4
Contents.—I. De la pluie qui surprit Candide en son jardin et d'un

entretien qu'il eut avec divers personnages. — II. ^'illusion du prefet
Mucius.—III. Carnet de campagne d'un soldat des armees de la Repu-
blique.—IV. Les animaux sous la tourmente.

© Dec. 5, 1917; lc. Dec. 21, 1917; A—Foreign 14937; Calmann-Levy.
(18-546) 6948

Black, Greene Vardiman, 1836-1915.

A work on operative dentistry ... By G. V. Black ...

3d ed. Chicago, Medico-dental publishing companv
;
[etc.,

etc.] 1917.
2 v. front, (port.) plates (1 col.) 27cm .

Preface to 3d edition signed: Arthur D. Black.

Contents.—v. 1. The pathology of the hard tissues of the teeth.—v. 2.

The technical procedures in filling teeth.

© Sept. 11, 1917; 2c. each and aff. Dec. 29, 1917; A 479736; Medico-dental
pub. co. (18-1150) 6949

The book of the great Avar ... translated by Salem Shi-

hadeh George.
142 p. front., illus., plates, ports., map. 29i

cm
.

Text in Arabic.

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479583; Salem Shihadeh
George, New York. 6950

Bovbjerg, Viggo.

Danish folk dances ; descriptions of folk dances, tr. by
Viggo Bovbjerg ... [Chicago] Kecreation department,
Chicago school of civics and philanthropy [1917]

32 p. music. 23 cm . $8.00

© Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Oct. 22, 1917; A 477151 ; V. Bovbjerg, Chicago.
6951

Brown, George Irven.

Cogitations of a traffic cop, by G. I. Brown. [Topeka,
Kan., Printed by Topeka daily legal news, 1917]

cover-title, fi6] p. 23 cm
.

© Dec. 17, 1917; 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481067; G. I. Brown, Topeka,
Kan. 6952
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Brown, Henry Collins, ed.

Valentine's manual of the city of New York, 1917-1918,
ed. by Henry Collins Brown. [New York] The Old colony
press [1917]

xv, 448 p. front., plates (part col., part fold.) 19* cm
. (New series

no. 2)

© Oct. 1, 1917; 2c. Nov. 5, 1917 ; aff. Nov. 2, 1917; A 477417; H. C. Brown
New York. 6953

Bussey, George Daniel, 1865-

A manual of personal hygiene, by George D. Bussey ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1917]

x, 156 p. 18cm

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479354; G. D. Bussey, Win-
throp, Mass. (17-31658) 6954

Cheatham, Kitty.

Nursery garland, woven by K. Cheatham, pictured by
Graham Eobertson. New York, Boston, G. Schirmer
[1917]

viii p., 1 L 171 p. front, (col. port.) illus., col. plates, fol. $3.00
© Sept. 11, 1917; 2c. and aff. Sept. 13, 1917; A 476037; G. Schirmer, New-

York. 6955

Chmieliauskas, Julius A.

...Kulturos istorija ... su daugeliu paveikslu ... Su-
renge J. A. Chmieliauskas. [Chicago, Zemaitis printing
house, c

1917]

3 v. illus. (incl. ports.) 22$ cm . (Tevynes myletoju draugija. Leidinys
no. 25-27) $3.00

© Nov. 25, 1917; 2c. each Dec. 1, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 479340;
Tevynes myletoju draugija, Chicago. (17-31909) 6956

Common service book of the Lutheran church, authorized
by the General synod, the General council, the

United synod in the South. Philadelphia, The Lutheran
publication society, The General council publication

board ; Columbia, S. C, The Lutheran board of publi-

cation [1917]

318 p. 22£
cm (With this The hymnal. 656 p.)

© Nov. 2, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 5, 1917; A 479448; General
synod of the Evangelical Lutheran church in the U. S. of America,
Springfield. O., Trustees of the General council of the Evangelical
Lutheran church in North America, Lebanon, Pa., and United synod
of the Evangelical Lutheran church in the South, Charleston, S. C.

6957

Comstock, Enos Benjamin, 1879-

When mother lets us fell stories, by Enos B. Comstock
... illustrations by the author. New York, Moffat, Yard
and company, 1917.

2 p. 1., 90 p. illus. 20i
cra

.

© Dec. 15, 1917; 2c. Dec. 21, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479631; Moffat.

Yard and co. (18-1125) 6958
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Cosmos, pseud.

Ochobbi npo^maro Mnpa. CTaTLH Cosmos 'a noaBHB-
miacH bt> Hbio Iopkckomt> Times. flocTOB'BpHoe
H3#ame. New York, C. Scribner's sons, 1917.

ix, 150 p. 19i
cn
\

"3th cTaTBH nepBOHa^iajiBHO noHBELiincB Bib Hz>io-IopKcKOM rb Times a

20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 30 Hoaopn h 2, 4, 6, 9, 12, 15, 18 fleicaopH 1916

o,a;a.
? '—npHM-B^aHie H3/i;aTejia.

Translation: The basis of durable peace.

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 12, 1917; A 479494; Charles Scribner's

sons. (17-27943) 6959

The crime, by a German, the author of "I accuse!";
tr. by Alexander Gray. [V.l] New York, George H.
Doran company

[

c
1917]

xi p., 1 1, 15-539 p. 22cm .

"Written between August, 1915, and November, 1916."—Pref. to v. 1.

A continuation and a completion of J'accuse. cf. p. 17.

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479436; George H.
Doran co. (17-26980) 6960

Davison, Archibald T.

Book of words to Rote songs for grades 1, 2 and 3,

comp. and ed. by A. T. Davison and Thomas W. Surette.

[Boston] The School committee of the city of Boston
[1917]

140 p. 12mo. (Boston public school music series)

Cover-title.

© Oct. 18, 1917; 2c. Nov. 14, 1917; aff. Nov. 30, 1917; A 481028; School
committee of the city of Boston, Boston. 6961

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge cotton seed calculator, small size, $80.25 to

$100.00 per ton; weights go from 10 pounds to 3000
pounds by scale breaks of every 10 pounds and by rises in

price of each 25c per ton. Also shows values per bushel
of 30 pounds and per bushel of 32 pounds ... by Charles
Lomax Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge co.

[

c
1917]
[81] p. 18£

cm
.

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 24, 1917; A 479653; C. L. Delbridge, St.

Louis. (18-1173) 6962

r
Douden, William]
Panic proof grade school buildings, panic proof high

school building. [Millersburg, Pa., Printed by PL W.
Bowman, c1917]

[18] p. incl. illus., plans. 23 cra
.

© May 21, 1917; 2c. and aff. Dec. 24, 1917; A 479668; W. Douden, Millers-
burg, Pa. (18-1573) 6963

Druckerman, S.

1917 ,|N»nj?pyiTi -w ,|TW pa -nnny nnano
cover-title, [4] p. and blank pages. 21

cm
.

Transliteration : Machbereth ibrith.

© Oct. 15, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 475950; S. Druck-
erman, New York, 6964
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Dubnov, Semen Markovich, 1860-

-nwN p^ND pa ybw *ikd jwo^wa jtehTfc n ...

t: ... yw 1

? j;d^d pa |KtDljpjp^ d^pi pe ejsjn

3 v. lllus. (ports.) 21 cm . "It
Contents.

v. s. ^s jj^i ^ px -WttVs&strtt "tin

At head of title, author's name : Y1KJ3V1 ©
Title transliterated : Di yidishe geshichte.

v. 1 © Dec. 15, 1915: v. 2 © Feb. 15, 1917; v. 3 © June 1, 1917; 2c. each
and aff. Sept. 5, 1917; A 473328-473330; Max N. Maisel.

(17-23680) 6965-6967

Dugas, L., 1857-

... La memoire et Poubli. Paris, E. Flammarion, 1917.

2 p. 1., 356 p. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© Dec. 5, 1917; lc. Dec. 28, 1917; A—Foreign 14942; Ernest Flammarion.
(18-1882) 6968

Eckmann, Wilhelm Alfred Emanuel Holth, 1866-

Lille Lene Luther, fortalt for barn av Wilhelm Eck-
mann . . . med mange billeder. Kristiania, Lntherstiftel-

sens boghandel, 1916.

64 p. illus. (inch ports.) 18£
cm

. kr. 1

© Sept. 2, 1916; lc. Sept. 13, 1917; A—Foreign 14918; Lutherstiftelsens

boghandel. (18-1167) 6969

Entin, Joel, 1874- comp.

o;in |in -p-nni^ b^th « .banp pnsnTK jib ...

p« bw n^D nn^ oyom p« D^D^ny jtb^dhd
T

.]j?Bj?nenNB pa njn^a 43 d^d pin

New York. M. N. Maisel
[

c1916
7
]

vi, 9-306 p. illus. (ports.) 21
cm

. $0.90

At head of title, compilers' names : ]^2V bHV and $A$ )HVb [pseud.]

Title transliterated : Fun yidishen kwal.

© Apr. 15, 1916; 2c. and aff. Sept. 5, 1917; A 473327; Max N. Maisel.

(17-23678) 6970

Esparbes, Georges Thomas, called Georges d', 1865-

... Ceux de Pan 14! Yser, Artois, Champagne, Ar-

gonne, Verdun. Paris, E. Flammarion, 1917.

5 p. 1, t
5]-276 p. 19

cm
. fr. 3.50

At head of title : Georges d'Esparbes.

© Dec 5. 1917; lc. Dec. 28, 1917; A—Foreign 14941; Ernest Flammarion.

(18-1251) 6971

1125



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
6972 pt. 1, n. s., v. 14

Ewen, Isaac.

yci; pa yh'nwyn -D^jni npenTiHSia ian pe

pa jjommdtik rpn^ w -pM pnw jid .prrw

.1917 ,"JKB„

281 p. 20]>
cm

. $1.00

Title transliterated : Fun der gut yidisher welt.

© Nov. 19. 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Nov. 21, 1917: A 477697; I. Ewen.
Xew York. (17-27964) 6972

Fliche, Augustin.

... Etudes sur la polemique religieuse a l'epoque de
Gregoire vn ... Les Pregregoriens. Paris, Societe

francaise d 'imprirnerie et de librairie, 1916.
viiif 342 p, 1 1. m cm

. fr. 3.50

© Nov. 25, 1916; lc. Mar. 2. 1917; A—Foreign 14521; Societe francaise
d'imprimerie et de librairie. 6973

Frappa, Jean Jose, 1882-
... A Salonique sous Poeil des dieux! Koman. Paris,

E. Flammarion, 1917.
3 p. 1., 264 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Nov. 21, 1917; lc. Dec. 17, 1917; A—Foreign 14935; Ernest Flammarion.
(18-1134) 6974

Frischberg, I. S.

.1 .> *v by isjjd {D^b nino) maa njntfi run
... _ T . . . T . .... . T v t - : •

: t-

-mnn ^lerpprri •» ipmru .memo
[New York, 1917]

15 p. 20J
cm

. $0.10

Title transliterated: Hannah w-shib'ath baneha.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 10, 1917; A 475951; S. Druck-
erman, Xew York. (17-27963) 6975

Frohlich, Louis D.
The law of motion pictures, including the law of the

theatre, treating of the various rights of the author,

actor, professional scenario writer, director, producer,

distributor, exhibitor and the public, with chapters on un-

fair competition, and copyright protection in the United
States, Great Britain and her colonial possessions, by
Louis D. Frohlich and Charles Schwartz ... New York,
Baker, Voorhis and company, 1918.

lvi, 943 p. 24cm . $10.00

© Dec. 24, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 479725; Louis D.

Frohlich and Charles Schwartz, Xew York. (18-1373) 6976

. . . Gazapito y Gazapete ; ilustraciones de Ernesto A. Aris

y de Marco. Madrid, Calleja
[

c
1916]

95, [1] p. incl. col. front., illus., col. plates. 29cm . (Cuentos de Calleja

en colores. f
ser. 1, no. 4]) 5 ptas.

Title within ornamental border; illustrated lining-papers.

© Dec. 2, 1916; lc. Sept. 5, 1917; A—Foreign 14909; Casa editorial

Calleja. (17-27966) 6977
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Geniaux, Charles, 1873-

... Sous les figuiers do Kabylie; scenes de la vie Ber-
bere, 1914-1917. Paris, E. Flammarion

[

c
1917]

2 p. 1, 281, L2] p. 18i
cm

. fr. 3.50

© Nov. 7, 1917; lc. Nov. 28, 1917; A—Foreign 14923; Ernest Flammarion.
(18-1739) 6978

Goldin, Hyman Elias.

•nnayn nDfrn n*nirp ,}Winn join ...

First grade iu Hebrew, third new and improved edition,

by Hyman E. Goldin. New York, Sinai publishing com-
pany, 1917.

64 p. 19
cm

.

© Oct. 29, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 480179; Sinai
pub. co. 6979

nsyrj] Bhj?n ^ro ntoir6 ?&b$n jrwn ...

... • : • t

Third grade in Hebrew, by Hyman E. Goldin. New
York, Sinai publishing company, 1917.

95 p. 20cm .

© Apr. 18, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Nov. 17, 1917; A 480180; Hyman
E. Goldin. 6980

Hamby, William Henry, 1876-

The way of success. If a man fails seven times, and
other stories, by William H. Hamby. Chicago, Laird &
Lee, inc.

[

c
1917]

3 p. 1., 138 p. 19i
cm

. $1.00

First published in the Saturday evening post.

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 19. 1917; A 479662; Laird &
Lee, inc. (18-1445) 6981

Hanna, Septimus James, 1844-

Christian science: Dess laror, metoder och verk (Its

teachings, methods, and works) ; foredrag af (a lecture

delivered by) Judge Septimus J. Hanna ... Boston,
Mass., The Christian science publishing society, c1917.

ill, (2]-31, 2-31 p. 15*' \

© Dec 7, 1917; 2c. Dec. 8. 1917; aff. Dec. 10, 1917; A 479465; Christian

science pub. soc. (18-1729) 6982

Holmquist, Hjalmar Fredrik, 1873-

... Martin Luther; norsk utgave ved dr. Sigmund Mo-
winckel; mod 7 illustrationer. Kristiania, Steenske for-

lag
[

c
1917]

160 p. front., ports. 20
cm

. kr. 3.25

At head of title: Hjalmar Holmquist.

© Oct 5, 1917; lc. Dec. 29, 1917; A—Foreign 14943; Steenske forlag.

(18-1883) 6983
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Hopkins, Albert Allis, 1869-

Our country and its resources ; what we ought to know
about agriculture— fisheries— forests—Panama canal

—

railroads—manufactures— automobiles—industrial pre-

paredness—the new navy—the army—our money—aero-

nautics—motion pictures—the weather—astronomy—the

nation's capital—the President—Congress—all about the

government, by Albert A. Hopkins ... with 800 illustra-

tions ... New York, Munn & co., inc., 1918.

4 p. 1., 598 p. front., illus. (incl. ports., maps) diagrs. 20cm . (Scientific

American series)

© Dec. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 479796; Munn & co., inc.

[Copyright is claimed on new material] (18-1003) 6984

Huberich, Paul G.

Huberich's short method arithmetic; a book of prac-
tical short rules in mathematics for business men, farm-
ers, mechanics and accountants ... Toledo, 0., P. G. Hu-
berich

[

c
1917]

80 p. incl. port. 15J
cm

.

© Dec. 11, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479541; P. G. Huberich.
(18-1847) 6985

In the national army hopper, by draftee no. 357.
Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c1917]

54 p. 15
cm

.

Contents.—We go to camp.—Our daily routine.—We get our uni-
forms.—What we eat.—How we are organized.—Concerning drill.—How
we are amused.—On getting ahead.

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479586; J. B. Lippincott co.

(18-1111) 6986

[Jacobs, Charles M.] comp.

Army and navy service book, for public and private
use [comp. by Charles M. Jacobs and Paul Z. Strodach]
Philadelphia, General council publication board and
Lutheran publication society, 1917.

107 p. 15i
cm

.

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479361; C. M. Jacobs and
P. Z. Strodach, Philadelphia. 6987

Jaques-Dalcroze, fimile, 1865-

Methode Jaques-Dalcroze. Exercices de plastique ani-
mee. 1. v. Musique de E. Jaques-Dalcroze, dessins de
Paulet Thevenaz, Artus et Angst, photographies de
Boissonnas ... en collaboration pour le classement des
exercices et principes avec Mile. Suzanne Ferriere
Lausanne, Jobin & c

ie

, 1917.

123 p., 1 1. front., illus. (incl. music) plates. 284 cm

On cover (of v. 1) : N° 1533.

© Sept. 15, 1917; lc. Sept. 17, 1917; A—Foreign 14853; Jobin & c
Ie

(18-1231) 6988
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Keen, William Williams, 1837-

The surgical operations on President Cleveland in 1893,
by William W. Keen ... Philadelphia, (I. AY. Jacobs &
co. [°1917]

4 p. 1., 52 p. illus. 18 c,n
. $0.75

Published in the Saturday evening post, September 22, 1917. cf. Fore-
word.
© Dec. 15, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 22, 1017; A 481106; George W.

Jacobs & co. (18-671) 6989

Kipling, Rudyard, 1865-
1 'The holy war," by Rudyard Kipling. Garden City,

New York, Doubleday, Page & company, 1917.

5, til p. 20
cm

.

© Dec. 4, 1917; 2c. and aft". Dec. 8, 1917; A 479473; Rudyard Kipling,

Bateman's, Burwash, England. (18-1024) j 6990

Kline, Samuel.

A manual of the processes of winding, warping and
quilling of silk and other various yarns from the skein to

the loom, by Samuel Kline. 1st ed. New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1918.

vii, "l34 p. illus. 21
cm

. $2.00

© Dec. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481250; S. Kline, Jersey
City, N. J. (18-676) 6991

Kraeling, Emil Conrad Johannes, 1865-

Martin Luther; eine jubilaeums-gabe des General-kon-
zils zur 400jaehrigen feier des reformationsfestes 1517-

1917, von Emil C. J. Kraeling. Philadelphia, Pa., General
council publication house, 1917.

4 p. 1., 7-147, [1] p. front, (ports.) plates. 19
cm

.

© Oct. 25, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 5, 1917; A 479447; Board of

publication of the General council of the Evangelical Lutheran church
in North America, Philadelphia. (17-31871) 6992

Lehmann, George.

The violinist's lexicon, by George Lehmann. New
York, The Bartels publishing co., 1917.

2 p. 1., 156 p, 2 1. music. 23i
c,n

.

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481265; G. Lehmann, New
York. 6993

Lewis, William Mather, comp.

The voices of our leaders; a collection of addresses
delivered by statesmen of the United States and her
allies in the great war, comp. by William Mather Lewis

New York, Philadelphia [etc.] Hinds, Hayden &
Eldredge, inc.

[

c
1917]

2 p. 1., iii-xii, 159 p. port. 18
cm

. $1.00

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 18, 1917; A 481026; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (17-27942) 6994
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"Long live the Kaiser"— ! Verses and drawings by the
American press humorists. Boston, Small, Maynard &
company

[

c
1917]

82 p. incl. front., plates. 194
cm

$0.50

© Dec. 8, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 29, 1917 ; A 479734 ; Small, Maynard &
co., inc. (18-1121) 6995

Lynch, Frederick Henry, 1867-
The Christian in war time, by Frederick Lynch, d. d.,

with four additional chapters by Charles E. Jefferson,

d. d., Robert E. Speer, d. d., "William I. Hull, ph. d., and
Francis E. Clark, d. d. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1917]

90 p. 19i
cm

.

© Oct. 13, 1917 ; 2c. and aff. Dec. 6, 1917 ; A 479425 ; Fleming H. Revell co.

(17-27939) 6996

McDaniel, Mrs. Clara (La Tourette) 1880-
McDaniel civil service conrse for stenographers and

typists ; a complete preparatory conrse of instrnction for

the nse of students who are preparing for the stenogra-
pher and typewriter examinations, by Clara La Tonrette
McDaniel and Charles F. McDaniel. Cedar Rapids, la.,

The McDaniel publishing co.,
c1917.

40 p. 2\\ x 28cm .

Text runs parallel with back of cover.

© Nov. 30, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479722; Charles
F. McDaniel, Cedar Rapids, la. [Copyright is claimed on revision]

(18-1440) 6997

Teacher's key. McDaniel civil service conrse for

stenographers and typists, by Clara La Tonrette McDan-
iel and Charles F. McDaniel. Cedar Rapids, la., The
McDaniel publishing company, c1917.

24 p. 26i
cm

.

© Dec. 10, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479723; Charles F. Mc-
Daniel, Cedar Rapids, la. [Copyright is claimed on revision]

(18-1441) 6998

Machard, Alfred.

... Bont-de-Bibi ."enfant terrible," par Alfred Ma-
chard. Paris, E. Flammarion

[

c
1917]

3 p. I., 259 p., 2 1. 18i
cm

. (His I/epopee au Faubourg) fr. 3.50

Contents.—Bout-de-Bibi.—La soupe.—Le dernier soir.—Cam.—Le syn-

dicat des menageres.—Pour la rendre a. sa mere.—Tout seul.—L,e bon Dieu
sur la terre (Noel de guerre)—Pigeon va chez la voisine.

© Nov. 7. 1917; lc. Nov. 28, 1917; A—Foreign 14922; Ernest Flammarion.
(18-1131) 6999

McHugh, Augustin.
Officer 666; a melodramatic farce in three acts, by

Angnstin MacHngh . . . New York, S. French
; t

etc., etc.]
c1917.

105 p. incl. plan. 20cm . $0.50

On cover : French's standard library edition.

© Nov. 26, 1917; 2c. Nov. 28, 1917; D 48426; Samuel French.

(18-1599) 6999*
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MacKaye, Percy Wallace, 1875-

The evergreen tree, by Percy MlacKaye. New York,
London, D. Appleton and company, 1917.

xviii p., 1 1., 81, [1] p. incl. col. front., plan, plates (part col.) 25"m .

Added t.-p. : The evergreen tree; a masque of Christmas time for
community singing and acting, by Percy MacKaye, with scenic and costume
designs by Robert Edmond Jones ; together with three monographs on the
masque written by the author, the scenic designer, and Arthur Farwell,
composer of the music.

© Dec. 14, 1917; 2c. Dec. 19, 1917; aft. Dec. 20, 1917; A 481058; P. Mac-
Kaye, Washington. (18—503) 7000

Malleterre, Pierre Marie Gabriel.

... Etudes et impressions de guerre. Premiere serie,

1914-1915. Paris, J. TaUandier r
c
1917]

303, [1] p. fold. maps. 19
cm

. fr. 3.50

At head of title : Pour servir a l'histoire future de la grande guerre.

© Mar. 3, 1917; lc. Tune 2, 1917; A—Foreign 14640; Tules TaUandier.
(17-18378) 7001

Maurer, Edward Rose, 1869-

Technieal mechanics, statics and dynamics, by Edward
E. Maurer . . . 4th ed., rev. and enl., total issue, seventeen
thousand. New York, John Wilev & sons, inc.

;
[etc., etc.]

1917.

vii, 381 p. diagrs. 23£cm . $2.75

© Dec. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479788; E. R. Maurer,
Madison, Wis. (18-1118) 7002

Merillat, Louis Adolph, 1868-

... Fistula of the withers and poll-evil, by Major L. A.
Merillat ... Chicago, American veterinary publishing co.

t

c
1917]

138 p. illus. 21
cm

. (Veterinary medicine series, no. 17)

© Dec. 5, 1917; 2c. and aff. Dec. 15, 1917; A 481012; Amer. veterinary

pub. co. (18-677) 7003

Tratado practico de medicinaycirugiaveterinaria para
los practicantes, estudiantes de veterinaria, ganaderos y
agricultores, por el Dr. L. A. Merillat ... Chicago, A.
Eger, 1917.

'

3 p. 1., 215, [1] p. illus. 23i
cm

. $2.50

Translated by Dr. J. L. Oyarzabal.

© Nov. 15, 1917; 2c. Dec. 4, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 477974; Alexander
Eger. (18-281) 7004

Meunier, Stanislas i. e. Etienne Stanislas, 1843-

... Histoire geologique de la mer. Paris, E. Flamma-
rion, 1917.

2 p. 1., vii, 324 p. 18* cm . (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 4
© Nov. 7, 1917; lc. Nov. 28. 1917; A- -Foreign 14924; Ernest Flammarion.

(18-1375) 7005
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Milhaud, Edgard, 1873-
... La societe des nations. Paris, B. Grasset, 1917.
268 p., 1 1. m cm

.

On cover : 2. edition.

"Les vingt premiers chapitres de ce livre sont la reproduction d'articles

publies dans l'Humanite."

© June 19, 1917 ; lc. Sept. 4, 1917 ; A—Foreign 14751 ; Bernard Grasset.

(17-20732) 7006

Morgan, Joy Elmer, 1889-
G-raded memory material for Nebraska schools [byj

J. E. Morgan ... Guide Rock, Neb., Signal print, c1917.
32 p. 22cm . $0.25

© Nov. 1, 1917; 2c. and aff. Nov. 7, 1917; A 477444; J. E. Morgan, Guide
Rock, Neb. (18-1749) 7007

Motor trips thro New England; a complete guide-book
for the motorist, also giving the famous Triangle tours

... Hartford, Conn., The Atlas press [1917]
[208] p. illus. (incl. maps) 23* cm

. $1.00

Cover-title.

© July 25, 1917; 2c. July 26, 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 479699; Atlas
press. [Copyright is claimed on text, pictures and maps] 7008

New York (State) Laws, statutes, etc.

General laws of the state of New York, containing
amendments to consolidated laws, code of civil pro-
cedure, code of criminal procedure, Greater New York
charter, municipal court code, and general statutes, en-

acted by the Legislature of 1917. St. Paul, "West publish-
ing co., 1917.

iii, 1014 p. 23Fm .

© Oct. 3, 1917; 2c. Dec. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 479412; West pub. co.

7009

O'Conor, Norreys Jephson.
Songs of the Celtic past, by Norreys Jephson O'Conor

. . . frontispiece by Emily Wood Colby. New York, John
Lane company, 1918.

viii p., 1 1., 11-171 p. front. 18£cn
\ $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 21, 1917; 2c. Dec. 28, 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 479713; N. J.

O'Conor, Cambridge, Mass. (18-1017) 7010

Ozar dinim.

kb^n tim D^nj; .D^njom maon ••o^coi niacin

.rjnn ,pn*mj ... pbs;jj?t"k in rrorp ^t by Nrv:i

xii, 466 p. 28i
cm

.

Added t.-p. : Ozar dinim u-minhagim. A digest of Jewish laws and
customs in alphabetic order. Comp. by J. D. Eisenstein. New York, J. D.
Eisenstein, 1917.

© Aug. 27, 1917; 2c. and aff. Aug. 31, 1917; A 470910; Julius D. Eisen-
stein, New York. (17-23679) 7011
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Paine, Willis Seaver.

Supplement covering the year L917 to Paine 'a New
York banking laws. 7th ed. ... By Willis S. Paine ...

New York, Baker. Voorhis tV" go., 1917.

21 p. 23i
cm

.

© Nov. 23. 1917; 2c. and aft. Nov. 30, 1917; A 479309; W. S. Paine, New
York. 7012

Pfister, Christian.

L 'Alsace et la Lorraine; preface par, Man rres.

fasc. 1. Toulouse, Paris, B. Sirven [1917]

[12], 3-24 p. illus. (incl. ports.) col. plates. 33
cn
\ fr. 2

© Not* 10, 1916; lc. Mar. 2. 1917; A—Foreign 14567; B. Sirven, Paris.

7013

Pinero, Sir Arthur Wing, 1855-

... The freaks; an idyll of suburbia, in three acts, by
Arthur Pinero. London, Printed at the Chiswick press,

1917.

vii, 99, [1] p. 21
cm

.

"Printed for use in the theatre, not for circulation."

© lc. Nov. 10, 1917; D 48500; Arthur Pinero, London.
(18-1028) 7013*

The social plays of Arthur Wing Pinero, ed., with a
general introduction and a critical preface to each play,

by Clayton Hamilton ... [V. 1] New York, E. P. Dutton
& company, 1917.

v p., 2 1., 3-367 p. front, (port.) 23 cm
.

Library edition.

© Dec. 27, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; ait. Dec. 29, 1917; A 481218; E. P.

Dutton & co. (18-1027) 7014

Powers, Harry Huntington, 1859-

America among the nations, by H. H. Powers . . . New
York, The Macmillan company, 1917.

5 p. 1., 376 p. 19icm .

"In some sense a sequel to ... The things men fight for."—Author's pref.

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 27. 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 481169; H. H.
Powers, Newton, Mass. (18-669) 7015

Protestant Episcopal church in the U. S. A. General

board of religious education.

Christian nurture series. Course 4, 5 ... Milwaukee,

The Young churchman co., 1917.

2 v. 19
cm

.

At head of title : Teacher's manual.

Contexts.—4. Obedience to God.—5. God with man.

4 © Aug. 25, 1917: 2c. Sept. 8, 1917; aff. Sept. 10. 1917; 5 <g

10, 1917; 2c. and aff. Sept. 15, 1917; A 473402, 476083; Young church-

man co. 7016-7017
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Protestant Episcopal church in the; U. S. A. General

board of religious education—Continued

Course 7-11 ... Milwaukee, The Young churchman
co., 1917.

5 v. 19
cm

.

At head of title : Teacher's manual.
Contents.—7. The Christian seasons.—8. Church worship and mem-

bership.—9. The life of Our Lord.—10. The long life of the church.

—

11. Winning the world.

7, 9-11 ©< Aug. 25, 1917; 8 © Aug. 15, 1917; 7-9 2c. each Sept. 8, 1917:

affs. Sept. 10, 1917; 10, 11 2c. each Sept. 8, 1917; affs. Sept. 28, 1917;
A 473399-473401, 476281, 476282; Young churchman co. 7018-7022

[Rabinowitz, Shalom] 1859-1916.

-Di^ ,pnw v: ... nybyn\bvt jid pnjrn ybx

.1917 ^nttC'IN "IJKBDp^KD D^bv
4 v. front, (port.) 21

cm
.

Contents.—v. l. ypltt^nD }K—v. 2. HDS P2 H2S \1D—v. 3. WTXtoJKB
yix nrEWtt—v. 4. ^rtDB^w PErtiNfcgvi

Transliteration: Alle werk von Sholom Aleichem [pseud.]

© Sept. 15, 1917; 2c. each Aug. 18, 1917; affs. Sept. 22, 1917; A 473864-

473867; Olga Rabinowitz, New York. (17-28826) 7023-7026

Reed, Harry E.

New syllabus, 1917-1922
;
geography note book. Fourth

year, by H. E. Seed ... Syracuse, N. Y., Iroquois pub-
lishing company, inc.

[

c
1917]

52 p. illus. (maps) 27£
cm

.

Cover-title.

© Dec. 20, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479727; Iroquois
pub. co., inc. [Copyright is claimed on revision and new matter]
(18-1228) 7027

5th year, by H. E. Reed. Syracuse, N. Y., Iroquois
publishing company, inc. [1917]

cover-title, 64 p. maps. 27cm .

© Dec. 18, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 481223; Iroquois
pub. co., inc. [Copyright is claimed on revision and new matter]

7028

Rose, W D.
Physical diagnosis, by W. D. Eose ... two hundred

ninety-four illustrations. St. Louis, C. V. Mosby com-
pany, 1917.

499 p. illus., col. pi. 23i
cm

.

© Nov. 25, 1917; 2c. Dec. 11, 1917; aff. Dec. 7, 1917; A 479508; C. V.
Mosby co. (18-1151) 7029

Selwyn, Edgar.

The country boy ; a comedy in four acts, by Edgar Sel-
wyn ... New York, S. French; [etc., etc.]

c1917.
101 p. 20cm .

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 29, 1917; 2c. Jan. 8, 1918; D 48671; Samuel French.
(18^-1597) 7029*
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Small arms instructors manual; an intensive course, in-

cluding' official
44 special course"; U. S. rifle, model

1917; U. S. rifle, model L903 (Springfield) ; U. S. rifle,

model 1898 (Kraag) ; automatic pistol, model 1911;
revolvers, caPs. .45 and .38; official tiring courses; des-

ignation of targets; fire direction and control; use of

cover; comp. by the Small arms instruction corps:
Reginald H. Sayre ... Stowe Phelps ... [and] Gerard P.

Herrick ... executive committee; with an introduction
by Captain C. C. Griffith ... New York, E. P. Dutton
& company, 1918.
xxiv, 184, [8] p. incl. front., illus. double pi., diagrs. 16

cni
.

Eight pages at end blank for "Notes."

© Dec. 17, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 479695; E. P.

Dutton & co. (18-796) 7030

Smith, Harry James, 1880-
Mrs. Bumpstead -Leigh, a comedy in three acts, by

Harry James Smith ... New York, S. French; [etc., etc.]
c1917.

100 p. 20
cm

.

On cover : French's standard library edition.

© Dec. 19, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; D 48583; H. J. Smith, Berlin, Conn.
(18-1018) 7030*

Spencer, George Bennett, 1872-
How to become a salesman (basic requisites of sales-

manship) by George B. Spencer ... New York city,

Progress publishing co.
[

c
1917]

1 p. 1., v-viii p., 1 I., 11-123, [1] p. 19i
cra

. $2.00

© Dec. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479752; G. B. Spencer, New
York. (18-1169) 7031

Sperow, Everett H.
The silent Nazarene, by Everett H. Sperow ... Boston,

The Gorham press
;
[etc., etc.,

c
1917]

300 p. 19£cm . (Lettered on cover: Library of religious thought) $1.25

© Dec. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479732; E. H. Sperow,
McAlisterville, Pa. (18-662) 7032

Stankoviansky, Emil] 1884-

Skola reci slovenskej. Vydala: Slovenska evanjelicka

jednota. Sostavil : Literarny vybor S. E. J. Cfslo xi.

podielovyeh knih. Pittsburgh, Pa., Tlacou Slovenskeho
hlasnika, 1916.

128 p. col. front., illus. 20* cm
. $0.35

© Nov. 1. 1916; lc. Nov. 4. 1916; 1c. Dec. 4. 1916; aff. Dec. 4. 1916;

A 476698; E. Stankoviansky, Pittsburgh. (18-1877) 7033

Stein, Schachno.

.pop &UDP nan n& rmroh nrono
Boston, D. C. Heath & company

[

c
1917]

2 v. illus. v. 1, 16
cm

. v. 2, 21
cni

.

Cover-titles.

Contents.—Z^N v
2 ,2 m3ntt-.rP3-rpK A m3nfe

Translation : Stein's Hebrew copybook.

© Sept. 29, 1917; 2c. Oct. 4, 1917; aff. Oct. 5, 1917; A 473829; D. C. Heath

& co. 7034
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Szilagy, George.

Lntelepciunea ; viata omului de la leagan pana la mor-
rnint si de la morminl pamVn eterniate. Cuprinde pe
seurt viata lui George Szilagy. [Philadelphia, Pa.,

Printed by Moyer & Lotter, 1917]

cover-title, 16 p. ports, (part col.) 19™".

Translation: Wisdom; the life of man from the cradle to the grave
and from the grave unto eternity.

© Aug. 11, 1917; 2c. and aff. Aug. 23, 1917; A 470818; O. Szilagy, Phila-
delphia. 7035

Talbot-Tournier, Eugene.

La methode Tournier; livre d'une lecture tres facile

pom- oeux qui d^butent dans 1 'etude de la langue fran-

Qaise, contenanl des vocabulaires pratiques, des modeles
de correspondance e1 un systeme ires simple pour la pro-

nonciation phonetique de la langue franchise. Ce livre con-

tient aussi uiie lisle do terms militaires et d 'expressions
en usage parmi les membres de la Societe de la Croix
rouge. Par Eugene & Marie Talbot-Tournier . . . [Worces-
ter, Mass., Belisle printing and publishing company, c

1917]

1 p. 1., 238, 45 p. 13xl7icm
.

On cover: Premier livre.

© Sept. 30, 1917; 2c, Dee. 5, 1917; ail. Oct. 26, 1917; A 479388; Marie
Talbot-Tournier, Cambridge, Mass. [Copyright is claimed on new
matter, (17-27891) 7036

Tarbell, Martha.

Tarbell 's teachers' guide to the International Sunday-
school lessons Tor 1918. L3th annual volume [by] Martha
Tarbell, ph, d. Now York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revel! company

1
1917]

lol p. front., illus., plates, maps. 22J
cm

.

(c) Oct. 13, 1917; 2c. and aff. Pee. 8, 1917; A 477SS8; Fleming H. Revell co.

7037

3 cent fare. Ante mortem plus in memoriam, dedi-

cated to the people. [Cleveland, Printed by Gates legal

pub, oo., °1917]

15 p. 22i
cm

.

© Nov. 5. 1917; 2c. and aff. Nov. 23, 1917; A 477682; Gates legal pub.

CO., Cleveland. 7038

Wagner, Charles L. H.

Look to the end, and other war inspired poems, by
CharlesL. H. Wagner ... [Cambridge, Mass., Hunting-
ton art press, °1917]

4 p. L, 13-72 p. front, (port.) illus. 18rm .

© Sept. 29, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477934; C. L. H. Wagner,
Boston, (18-1748) 7039
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Abbott, Henry, L850

Old Bare-back and others, 1>\ ll-m-v Abbol ! New .

York, 1917.

59 p. front., illus. (part mounted) 15''".

© Dec 15. 1
( >17; 2c. and all. Dec. is. 1917; A 481027; II Ibbott, Ww

York. (IS 1846) 7040

American institute of accountants.

Fearbook of the American institute of accountants,
1917. Brooklyn, X. V., The \V. (J. Hewitl press 1917

272 p. 2\

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 17. 1917; aft. Dec. 15. 1917; A 479926; Amei
institute of accountants, New ^ <

.
1

1

7041

Andrews, Edward.

The democracy of the trees; studies in service, by
Edward Andrews. Boston, The Gorham pi^ss; [etc, etc.,

'1917]

3 p. 1., 9-116 p. 19V"". (Littered mi cover'. l.il>rar> of religious

thought) $1.25

© Dec. 17, 1917; 2c. and att. Dec. 27, 1917; A 479701
;
K. Andrews, Wheat-

land, N. I). 7042

Barstow, Marjorie.

Methodisl trails in the African jungle, by Marjorie

Barstow. New York, McGraw Phillips printing co., inc.]

'1917.

52, [2] p. incl. front., illns., maps. 26 rm .

"Books on Africa worth reading": 1 p. at cud.

© Dec. 15, 1917; 2c Dec. 20, 1917; aft. Dec. 22, 1917; A 479825; Board of

foreign missions of tin- Methodist Episcopal church, Nem York
(is 1514) 7043

Berger, Henning.

Noveller i pastel] av Henning Berger. Stockholm, A,

Bonnier 1917]

4 p. I.,
t
7]-290 p., 1 I. 19"". kr. 5.50

© Oct. 1, 1917; Ic. Dec 7, 1917, A Foreign 149.54; Albert Bonnier.
7044

Bigot, Georges.

French-English soldier's mentor, for the Canadian and

American troops in Prance and in training camps (with

the phonetic pronunciations, in English, of the French

words) by Georges Bigot ... and A. E\ Bouvet ... Moil

treal, New York, The Writers press association 1917,

112 p. front, (port) 16"'". $0 75

Lettered on cover : The soldier's mentor
"Songs of the allies," with music: p. [103i-112.

© Dec. 5, 1917; 2c. and aff. Dec. 7, 1917; A 479460 nard M>

Cliniock. New York. (IS 655) 7045
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Blackburn, Mrs. Juditha.

Text book with diagrams and illustrations embodying
the basic principles of designing, reproducing and gar-

ment cutting; also the construction of gowns and tailored

suits, together with a course in pattern making as taught
in the Blackburn studios and being the textbook for the

use and application of the Blackburn adjustable drafting

device, by Juditha Blackburn. Los Angeles, Cal., The
Blackburn company, c1917.

64 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 28
cm

. $2.50

© Nov. 10, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479659; J. Black-
burn. Los Angeles. (18^674) 7046

Blum, Alice.

... Oral French method, by Mademoiselle Alice Blum
Supplement. With an appendix, Paris slang tr.

into the American equivalent . . . New York, G. H. Doran
company [1917]

32 p. 22 cra
.

© Dec. 28, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481191 ; George H. Doran co.

7047

Bramson, Fru Karen (Adler)

... Une femme libre, roman traduit du danois. Paris,
E. Fasquelle, 1917.

2 p. 1., 333 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Feb. 7, 1917; lc. June 2, 1917; A—Foreign 14642; Eugene Fasquelle.

7048

Brandes, Georg Morris Cohen.

... Xapoleon og Garibaldi; medaljer og rids. Kj^ben-
havn og Kristiania, Gyldendal, 1917.

4 p. 1, 331 p. 22 cm .
' kr.' 7.75

© Oct. 2, 1917; lc. Nov. 12, 1917; A—Foreign 14904; G. Brandes, CA Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7049

Bregendahl, Marie.

En doYlsnat rafj Marie Bregendahl. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, 1917.

2 p. L, rSj-158 p. 20 cm
. kr. 3.75

© Oct. 16, 1917; lc. Dec. 6, 1917: A—Foreign 14929; M. Bregendahl, CA
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7050

Bruun, Laurids Valdemar.

... Under livets trse; roman. Kj^benhavn og Kristia-
nia, Gyldendal, 1917.

409, [6] p. 20 cm . kr. 8.50

© Feb. 23, 1917; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14882; L. Bruun, CA Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7051*
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Bunyan, John, 1628-1688.

The pilgrim's progress, by John Bunyan; with notes
and a sketch of Bunyan's lit'.': illustrated with portraits
by Charles Bennett. Boston, New York etc. 'Jinn and
company

[

c
1917]

vii, [1], 119 p. front., plates. 19" n
. $0.40

"This edition has been carefully edited and abridged tor the use of
schools."—Pref. note.

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 27. 1917; aff. Dec. 28, 1917; A 481430; Ginn and
co. [Copyright is claimed on new edition with new illustrations]

(18-2489) 7052

Burke, Thomas.

Twinkletoes; a tale of Chinatown, by Thomas Burke.
London, Grant Richards limited. 1917.

213.
r
l] p. 19i cm

. 5/-

© lc. Nov. 16, 1917; A ad int. 3055; pubd. Oct. 26, 1917; Robert M. Mc-
Bride & co.. Xew York. 7053

Camp, Walter.

. . . How to play foot ball ; a primer on the modern col-

lege game with tactics brought down to date, ed. by
Walter Camp. Xew York, American sports publishing
company 1917;

112 p. front, (port.) double plates, diagrs. 17£
cm

. (Spalding Red
cover series of athletic handbooks, no. 47R) $0.25

© Nov. 10, 1917; 2c. and aff. Nov. 16, 1917; A 477582; Amer. sports

pub. co. 7054

Camp Funston photograms. [Topeka, Kan., Printers:
Mail printing house, c1917|
cover-title. rl6i p. of illus. 13i x 19

cm
. $0.25

© Dec. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479742; L. M. Webb,
Topeka, Kan. (18-1113) 7055

Camp Lewis. Seattle, Clark co., 1917.
75, [1] p. illus. (incl. ports.) fold. pi. 24cm .

On cover: 91st division National army, Camp Lewis.

© Dec. 10. 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481252; Ray D. Clark,

Seattle. (18-1348) 7056

Clippinger, David A.

The head voice and other problems; practical talks on
singing, by I). A. Clippinger ... Boston, 0. Ditson com-
panv; Xew York, C. H. Ditson cv_ co. etc., etc., 1917]

1 p. 1., vi p., 1 1., 102 p. music. 20£
cm

.

© Oct. 24, 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479704; Oliver Ditson co.

7057

Conwell, Russell Herman, 1843-

The Jolly earthquake; or, The power of a cheerful

spirit, by Russell H. Conwell ... Philadelphia, The Tem-
ple review

[

c
1917]

59 p. I6cm .

© Dec. 8, 1917; 2c. and aff. Dec. 15. 1917; A 481017; Harvey M. Shelley,

Philadelphia. (18-1237) 7058
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Cunningham, Marion,

dame Curi< -urn.

[arion Cunningham; foreword by Lady ICnir
" / ' London, Tne i 917]

/ 5

1

1/
)

'/• [fU
.

.
.

.

Dante society, Cambridge, Ma
Thirtv fifth annual report ... (Cambridge, M;

!••. Additions to the Dante col-

on in the Harvard college library (May I. 1908

1, L916) by Wil i Coo :.<. Boston, Qinn and
company ( for the L917«

".

• 11, 1917 J
' 22, 1917; A 477)44,

7000

Davis, Robert Hobart, 1869

... Efficiency : a play in one act, by Robert I J. Davis and
Perley Poore Sheehan, With appreciation by Theodore

II. Doran company, L917.

© D« 24 1915 /' and afl Dec 31, I R ii D

Deasy, babel Josephine,

The Princess Eileen, / i Josephine D J 1 u

:

mbi oi e M. Barnett, jr. I CaL,
J.J 1917

] p I I iJIn

544) 7002

Dick, William Brisbane

The American Ii >r, (Jentleman/s hand-book of

game* . containing all the d in the United
criptions, and technicalities adapt-

ed to the American methods of
|

mps"
idi illui .1 rated with nnmei d r ngrav-
22d ed. New York, Kit/ publishing corpora-

tion, l

f
i

lp illui 1/

© '>" 10, 1917; x^ De< 12, 1917; a« Da IS, 1917; A 470791

aid pub cc*i poi t is ( laimed or ttcrj

700',

Dickey, Adam Herbert, 1864

Possosnion, by Adam II. Dickey, ( . d. Boston,

Phe Chi publishing society e1917

191J ' and afif Nov 10, 1017; A
pub. 04 7064

1140



BT I, BO 'I
no. 145, February 7, 1918 707

1

Drachmann, Povl.

. .. K ;uii|i< -ii niM'iH I : roman. Kj0benbavn og

tiania, Gyldendal, L916.

1

1

i

Drake, Alice Hutch

Adventures ;

ii
i by Alice Hutching Dn

\\';: in' ton, Pi inted b) i he D "1917

!«•, I p. I., 16 p, II

;

on '/<><><>

Eje, Anders.

Dollarmillionen
;
prolog och tjugu kapitel

. Stockholm, A. Bonnier 1917]

w;
7007

Fairburn, William Armstrong.

Mentalit; and freedom;* by William Armstrong
rburn. New 5Tork, The Nation press, inc. fl917]

258 p , 11. 22

<g) D>< 18 I9i; Dec. 22 191/ rburn,

Faure, Gabriel.

Saint bVanQoi Aquarelh
P. Signal Grenoble, J. Bey, L916.

112, J

Ficker, Nicholas Thiel.

i findin Nicholas Thiel Ficker ...

titnte, incorpoi

L917]

10;

Iri'l';

Fleuron, Svend.

lb Pideliufi Ade -'ii om
id i''K'ij ron

1917.

4 p
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7072 pt. 1, n. s., v. 14

F0nhus, Mikkjel.

Skoggangsmand ; fortaelling [avj Mikkjel Fonhus.
Kristiania, Steenske forlag [1917]

3 p. L, [7]-190 p. 20cm . kr. 4

© Oct. 12, 1917; lc. Dec. 29, 1917; A—Foreign 14945; Steenske forlag.

7072

Follick, Mont.

Nueva gramatica inglesa, linica con la pronunciacion

sajeta a reglas. Madrid, M. Follick, 1917.
252 p. 18

cm
.

© Oct. 5, 1917; lc. Dec. 18, 1917; A—Foreign 14938; Mont Follick.

7073

Foster, Franklin Pierce, 1856-

The world war, Jefferson and democracy, by Franklin
P. Foster. Anderson, Ind., The History club, 1917.

3 p. I., 51, t7] p. 20i
cm

.

© Dec. 6, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 20, 1917; A 481087; F. P.

Foster, Anderson, Ind. (18-668) 7074

Friis, Jakob.

Marcus Thrane, av Jakob Friis. Kristiania, Steenske
forlag [1917]

3 p. 1., [7]-104 p. ports. 19
om

. (Nordmsend; biograner av norske
maend og kvinder) kr. 2.50

© Oct. 16, 1917; lc. Dec. 29, 1917; A—Foreign 14946; Steenske forlag.

7075

Gibson, James Anderson Beirne, 1883-

United States safety appliances for all classes of cars
and locomotives. 7th ed. (M. C. B. ed.) rev. 1917. Bich-
mond, Va., Gibson, Pribble & company, c1917.

113 p. illus. 9i x 18£
cni

. $0.50

© Mar. 30, 1917; 2c. and aff. May 14, 1917; A 481385; J. A. B. Gibson,
Richmond, Va. [Copyright is claimed on new matter] 7076

Gleditsch, Jens Gran.

Eeformationens profil gjennem tiderne rav] Jens Gle-
ditsch. Kristiania, Steenske forlag [1917]

3 p. L, [7^-72 p. 20 cm . kr. 1.50

© Oct. 20, 1917; lc. Dec. 29, 1917; A—Foreign 14944; Steenske forlag.

7077

Graham, Stephen.

Priest of the ideal, by Stephen Graham ... London,
Macmillan and co., limited, 1917.

viii, 405 p. illus. 22| c,n
. 6/

© lc. Oct. 12, 1917; A ad int. 3028; pubd. Oct. 9, 1917; Macmillan co., New
York. 7078

Gravlund, Thorkild.

... Landsmands lov, folkelige iagttagelser
c
af] Thorkild

Gravlund. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal, 1916.
148, [3] p. 20cm . kr. 4.50

© Nov. 3, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14863; T. Gravlund, CA
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7079
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Gravlund, Thorkild.

...Vejrgabet. Kj0benhavn og Kristiania, 1917.
151 p. 20

l "\ kr. 2.25

© Mar. 13. 1917; lc Oct. 13, 1917; A—Foreign 14884; T. Gravlund,
rA

Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7080

Gunnarsson, Gunnar.

... Varg i veum; roman. Kj0benhavn og Kristiania,
Gyldendal, 1916.

278 p.
' 21 ym

. kr. 5.25

© Nov. 28, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14879; G. Gunnarsson, CA
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7081

Hankin, John.

Ascertainment of machinery values and losses, read be-

fore the Insurance society of New York, January 11th,

1916, by John Hankin ... [New York, C. H. Jones & co.,

printers] c1917.
46. [6, p. 1 illus. 23 c:n

.

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 12, 1917; A 479500; Insurance soc. of
New York, New York. 7082

Hansen, P. C. V.

... Hjemmet; en fortaelling om to. Kj0benliavn og
Kristiania, 1917.

120 p. mem
. kr 2.75

© Sept. 14. 1917; lc. Nov. 12, 1917; A—Foreign 14905; P. C. V. Hansen,
V° Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7083

Harding, Edward.
Corporate securities ; a chart for use in the determina-

tion of the validity of bonds and trust deeds, equipment
trust certificates, debentures and debenture agreements,
and capital stock, and in the protection of the trustee of

corporate mortgages. Showing instruments to be consid-

ered, facts to be ascertained, and law to be examined. By
Edward Harding ... Bochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing co., 1917.
2 p. L, 4 p., 5-36 numb. 1. 23£ cm .

Numbered leaves printed on one side only.

© Dec. 5. 1917; 2c. Dec. 6. 1917; aff. Dec. 8, 1917; A 477904; E. Harding,
New York. (18-688) 7084

Henkel, Fred, 1867-

Creative psychics, the art of regeneration; the science

and art of the religion of the future; a positive science

of metapsychics and the art of expression of regenerative

mysticism; an interpretation of the emancipation of the

age, by Fred Henkel. I,<>s Angeles, Gal., Printed for the

author by the Golden press, 1917.
si, [i] P : m cm

.

Back cover paged in.

© Nov. 8, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Dec. 13, 1917 ; A 479x22; F. Henkel,

Los Angeles. (18-2470) 7085



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
7086 pt. 1, P. S., V. 14

Hind, Charles Lewis, 1862-

The invisible guide, by C. Lewis Hind. New York, John
Lane company, 1918.

208 p. 194 em . $1.00

© Dec. 21, 1917; 2c. Dec. 28, 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 479715; John
Lane co. (18-659) 7086

Hoeck, Johannes.

Mod kejserd0mmets opl0sning [af] Johannes Hoeck.

Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendal, 1917.
2 p. 1., [5]-191 p. 23

cm
. kr. 4.50

© Oct. 23, 1917; lc. Dec. 6, 1917; A—Foreign 14932; J. Hoeck, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7087

Hornbrook, Eliza Hoggan.

Homespun; verses by Eliza Hoggan Hornbrook ...

with decorations by W. A. Dwiggins. [Montague, Mass.,

Montague pressi 1917.
2 p. 1., 3-35 p. 22V'

m
. $0.75

© Aug. 25, 1917; 2c. Sept. 7, 1917; aff. Dec. 29, 1917; A 479753; E. H.
Hornbrook, Cambridge. O. 7088

Hjort0, Knud.
Tvelys [af] Knud Hjort0. Kj0benhavn og Kristiania,

Gvlclendal, 1917.
2 p. 1., [5]-175 p. 20cm . kr. 3.75

© Oct. 23, 1917; lc. Dec. 6, 1917; A—Foreign 14930; K. Hjort^,
CA Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7089

Hunton, William Lee, 1864-

Favorite hymns ; stories of the origin, authorship, and
use of hymns Ave love, by William Lee Hunton . . . Phila-

delphia, The General council publication house, 1917.
xi, 7-261 p. front., plates, ports. 20^

cni
.

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 24, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 479661; Board of
publ. of the General council of the Evangelical Lutheran church in

North America, Philadelphia. 7090

Ibsen, Henrik, 1828-1906.

... Terje Viken; tr. from the Norwegian by H. F.
Rosing. Minneapolis, Minn. [Folkebladet publishing co.

print] 1917.
19, [1] p. 18

cm
. $0.25

© Dec. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479719; Hjalmar F. Rosing,
Minneapolis. 7091

Jacobsen, Jens Peter, 1847-1885.

Marie Grubbe, a lady of the seventeenth century, by
J. P. Jacobsen; tr. from the Danish by Hanna Astrup
Larsen. New York, The American-Scandinavian founda-
tion; [etc., etc.] 1917.

xv, 261 p. 19£
cm

. (Half-title: Scandinavian classics, vol. vn)
© Oct. 15, 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 481048; Amer.-

Scandinavian foundation. (18-268) 7092
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Jensen, Johannes Vilhelm.

... Ajarbog 1916. Med illustrationer ... K0benhavn
og Kristinnia, Gyldendal, 1916.

293 p. Ulus. 19"". kr. 7

© Dec. 8, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14881 ; J. V. Jensen, "/ Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7093

Juel, Axel, 1883-

... Ved kaerlighedens korsvej. K0benhavn og Kristia-

nia, GyldendaC±917.
4 p. 1., 11-105. [1] p. 19"". kr. 2.75

Poems.

© Oct. 16, 1917; lc. Dec. 6, 1917; A—Foreign 14928; A. Juel, % Gvlden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. (18-2419) 7094

Kester, Roy Bernard, 1882-

Instructor's guide to Accounting theory and practice, a
first year text, by Boy B. Kester ... New York, The "Ron-

ald press company, 1917.

22 p. 21i
cm

.

© Nov. 10, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479191; Ronald
press co. (18-526) 7095

Kingman, Henry S.

Section sixty-one ; selections from letters of Henry S.

Kingman, member S. S. A. U. 61, Norton Harjes ambu-
lance corps, May to October, 1917. Minneapolis [Priv.

print.] 1917.

103 p. mcm
.

© D<?c. 22. 1917; 2c. and aff. Dec. 27, 1917; A 479682; H. S. Kingman,
Minneapolis. (18-658) 7096

Kjerulf, Charles Theodor Martin.

... Gift og hjemt'aren ; erindrmger fra firsene. K0ben-
liavn og Kristiania, Gyldendal, 1917.

382, [2] p. illus. (incl. ports.) 23
1

'

1

". (Charles Kjerulf. Erindringer.
2. del) kr. 7.75

© Jan. 24, 1917; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14865; C. Kjerulf, CA Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7097

Ladd, William John, 1842 or 3-1914.

Ladd's condensed discount book; containing absolutely

correct computations of commercial discounts selected

from Ladd's discount book no. 3 ... Now Haven, Conn.,
and New York, Ladd's discount book, inc.

[

c
1917]

( 109] p. m™.
Lettered on cover: Compiled for the Western electric company, incor-

porated.

© Nov. 22. 1917; 2c. Nov. 26. 1917; aff. Nov. 24, 1917; A 479222; Ladd's
discount book, inc. ( 18-684 ) 7098
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Catalogue of copyright entries
7099 pt. 1, n. s., V. 14

Lange, Thor.

Langt borte [af] Thor Lange. K0benhavn og Kris-
tiania, Gvldendal, 1917.

3 p. L, [7]-205 p., 1 1. 20cm . kr. 4.50

© Oct. 23, 1917; lc. Dec. 6, 1917; A—Foreign 14931; Gyldenclalske bog-
handel, Nordisk forlag. 7099

Larsen, Karl Halfdan Eduard.

... Fronten. Kj0benliavn og Kristiania, Gyldendal,
1916.

62, [1] P- 20
cm

. kr. 1.50

© Oct. 21, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14878; K. Larsen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7100

Levin, Poul Theodor.

Den stjaalne gkede; en fortaelling [af] Ponl Levin.
K0benhavn og Kristiania, Gyldendal, 1917.

3 p. 1., [7]-188 p. pi. 19
cm

. kr. 3.75

© Oct. 23, 1917 ; lc. Dec. 6, 1917 ; A—Foreign 14926 ; P. Levin,
c
/o Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7101

Lily, Fru, pseud.

ITngdom; fortaelling for unge piger, af Fru Lily. Kj0-
benhavn og Kristiania, Gyldendal, Nordisk forlag, 1916.

135 p. 19
cm

. kr. 2

© Nov. 14, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14871; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (18-2318) 7102

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

Love and hatred, by Mrs. Belloc Lowndes ... London,
Chapman and Hall, ltd., 1917.

3 p. 1., 3-332 p. 19* cm 6/-

© lc. Oct. 25, 1917; A ad int. 3040; pubd. Sept. 25, 1917; George H. Doran
co., New York. (18-1226) 7103

Mason, Jeremiah, 1768-1848.

Memoir, autobiography and correspondence of Jere-
miah Mason; reproduction of the privately printed edi-

tion of 1.873, limited to fifteen hundred numbered copies,

illustrated and annotated, with enl. and rev. index, by
G. J. Clark ... with an introduction by Hon. Oliver H.
Dean ... Kansas City, Mo., Lawyers' international pub-
lishing co., 1917.

3 p. 1., tvj-xv, r
l], 491 p. ports. 23l

cm
.

"Preface to edition of 1873" signed: G. S. Hillard.

© Dec. 21, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 481293; G. J.

Clark, esq., Kansas City, Mo. (18-1005) 7104

Michaelis, Sophus August Berthel.

. . . Den blaa ridder ; eventyrkomedie i fire akter. K0-
benhavn, Gyldendal, 1916.

1 p. 1., 178 p. 19r
m

. kr. 10

© Dec. 1, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14864; S. Michaelis, 7«
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7105
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Mitchell, Mrs. Addie (Fouts) 1858-

... Paz and Pablo; a story of two little Filipinos, bv
Addie F. Mitchell ... illustrated by Elias Goldberg.
Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company, 1917.

95 p. incl. illus., map. 19*
m

. (Children of the world) $0 48

Maps on lining-papers.

© Dec. 22, 1917; 2c. and aft. Dec. 31, 1917; A 481205; World book CO
(18-1389) 7106

Morimoto, Kokichi.

... The standard of living in Japan, by Kokichi Mori-
moto ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1918.

vii, 9-150 p. 24$
em

. (Johns Hopkins university studies in historical and
political science ... ser. xxxvi, no. 1) $1.25

© Dec. 22, 1917; 2c. Dec. 31, 1917; aff. Dec. 29, 1917; A 481224; Johns
Hopkins press. (18-1175) 7107

Mosier, Jeremiah George, 1862-

... Soil physics and management, by J. G. Mosier ...

and A. F. Gustafson ... 202 illustrations in the text.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1917]

xiii, 442 p. front, (double map) illus. (incl. maps, tables) diagrs. 21J
cm

.

(Lippincott's college texts; agriculture, ed. by K. C. Davis)

"References" at end of most of the chapters.

© Nov. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479588; J. B. Lippincott co.

(18-678) 7108

Northrup, Theodore G 1839-

Religion and business; the undreamed-of possibilities

which man may achieve through mastery of self, by Theo-
dore G. Northrup . . . [New York, Kienle press, c191 7]

120 p. 16 cra
.

© Dec. 8, 1917; 2c. Dec. 10, 1917; aff. Dec. 13, 1917; A 479543; T. G.

Northrup, New York. (18-665) 7109

Nyrop, Kristoffer, 1858-

... De arresterede professorer og universitetet i Gent;

et sporgsmaal om magt og ret, mit svar til den tyske

legation i Stockholm. Med billeder og bilag. K/j0ben-

havn og Kristiania, Gyldendal, 1916.

80, [3] p. illus., ports., facsims. 19
em

. kr. 1.75

© Nov. 14, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14873; K. Nyrop, "A Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7110

0berg, Edith.

... Pr. korrespondanse. Kristiania, 11. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1916.

3 p. I., [3]-124 p. 21
cn
\ kr. 2.25

© Nov. 18, 1916: lc. Tan. 3, 1917; A—Foreign 14451 ;
H. Aschehoug & co.

(17-31102) 7111
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7112 pt.l,n.s.,v.l4

Olsson, Anna,

En prarieunges funderingar af Anna Olsson. Rock
Island, 111. [Angnstana book concerns tryckeri] 1917.

141 p. front (port.) 19
ctn

. $0.90

© Dec. 6, 1917; 2c. and aff. Dec. 29, 1917; A 479717; A. Olsson, Rock
Island, 111. 7112

Orsi, Pietro.

Corso di storia per il liceo moderno. v. 3. 1815—
1915. Torino, Societa tipografico-editrice nazionale,

1917.

1 p. I- 360 p. L. 3

© Aug. 10, 1917; lc. Aug. 29, 1917; A—Foreign 14724; Societa tipogra-
fico-editrice nazionale. 7113

Perkins, Benjamin J.

The flaming sword. Consists of sketches and skeletons

of sermons by Rev. Benjamin J. Perkins. Memphis,
Tenn. [Howe institute press, c

1917]

346 p. 19*
cm

© Aug. 22, 1917; 2c. and aff. Dec. 10, 1917; A 479486; B. J. Perkins,
Memphis, Tenn. (18-666) 7114

Perry, Eugene Sheridan.

Geologic handbook of the Miami mining district; con-

taining a summary of the geologic conditions at Miami,
and a brief outline of the formation of the ore bodies. By
E. S. Perry ... [Miami, Okl.] The author, 1917.

30 p., 1 1. illus., fold. map. 15i
cm

.

© Nov. 26, 1917; 2c. and aff. Nov. 30, 1917; A 479286; E. S. Perry, Miami,
Okl. (18-675) 7115

Rasmussen, Emil.

... Donna Linda ; roman fra det moderne Italien. Kj0-
benhavn og Kristiania, Gyldendal, 1916.

366 p. 21i
cm

. kr. 6.75

© Nov. 3, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14875; E. Rasmussen, 7°
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7116

Redesdale, Algernon Bertram Freeman-Mitford, baron,
1837-1916.

Further memories. By Lord Redesdale ... With an
introduction by Edmund Gosse, c. b. Illustrated with a
portrait of the author in photogravure and 16 other
plates. 2d ed. London, Hutchinson & co., 1917.

xxiii, 316 p. front., plates, ports. 22£ cm .

Contents.—Introduction, by E. Gosse.—Veluvana.—Buddha and St.

Francis of Assisi and caste—the Aryans.—The commune.—Trees and their
legends.—Queen Victoria and Marie Theresia.—The Wallace collection.

—

A note on Russian studies.—Verba composita.—Russia.

© lc. Nov. 7, 1917; A ad int. 3046; pubd. Oct. 12, 1917; E. P. Dutton & co.,

New York. (17-30367) 7117
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Reese, Joseph Hugh, 1877-

Florida flashlights; a thousand and one facts concern-
ing the history, development, resources and possibilities

of the great peninsula state, by J. H. Reese. Miami, The
Hefty press, c1917.

115 p. 23h
cm

.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aft'. Dec. 24. 1917; A 479670: 1.11. Reese, Miami
Fla. (18-667)

'

7118

Reumert, Elith Poul Ponsaing, 1855-

... Den stserkeste magt Kjp\benhavn og Kristiania,
Gyldendal, 1916.

157 p. 20rm kr. 3.50

A story.

At head of title : Elith Reumert.
© Nov. 24, 1916; lc Oct. 13, 1917; A—Foreign 14866; E. Reumert, '/•

Gyldendalskc boghandel, Nordisk forlag. (18-2057) 7119

Richards, John R.

Inside dope on football coaching, by John R. Richards.
Chicago, Compliments of T. E. Wilson & co. [1917]

47, [1] p. diagrs. 17£
cm

.

© Sept. 22, 1917; 2c. and aft. Dec. 5, 1917; A 479387; Thos. E. Wilson
& co. 7120

Riche, Daniel.

... L'acte adorable; roman. Paris, La Renaissance du
livre, 1917.

287 p. 19
c,n

. fr. 3.50

© Aug. 1, 1917; lc. Aug. 24, 1917; A—Foreign 14720; D. Riche, Paris.

7121

Rdrdam, Valdemar.

... De dernede; sonderjyske digte gamle og ny. Kj0-
benhavn og Kristiania, Gyldendal, 1917.

122 p., 1 1. 2H cm
. kr. 3

© July 20, 1917; lc. Nov. 12. 1917; A—Foreign 14906; V. Rprdam, '/•

Gyldendalskc boghandel, Nordisk forlag. 7122

Rosenkrantz, Palle Adam Vilhelm, baron.

... Det fortryllede slot afj Palle Rosenkrantz; en

herregaardshistorie. Kjobenhaven og Kristiania, Gvl-

dendal, 1916.

213 p. 20 cm . kr. 4.

© Oct. 10. 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14860; P. Rosenkrantz. '/.

Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7123

Sapper, pseud.

The awakening of .John Walters, by "Sapper" ...

New York, George H. Do ran company ['1917]

23 p. 18
tm

. $0.10

© Dec. 15, 1917; 2c. and aft. Dec. 17, 1917; A 479558; George H. Doran co.

7124
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Sax, Charles.

The English tourist in France; by Charles Sax ... and
Geralcle. Grammar.— Conversations.—Vocabularies.

—

Useful information.— Sports.— Clubs.— Excursions.—
Aviation.—Army, etc. Paris, Librairie Delagrave [1916]

3 p. 1., 296 p. 15rm fr. 3.50

© Dec. 5, 1916 ; lc. Mar. 2, 1917 ; A—Foreign 14551 ; Librairie Delagrave.
7125

Strickland, Charles Alberto, 1861-

Jubilee tidings ... A diadelphian attempt to remove
prejudice and instill serenity in the minds of men by plain

idioms, by C. A. Strickland ... [Portland, Or., Multno-
mah printing co.,

c
1917]

80 d 23
cm

© Oct' 6, 1917; 2c. Oct. 17, 1917; aff. Nov. 22, 1917; A 479184; C. A.
vStrickland, Portland, Or. 7126

Sykes, Walter George, 1886- comp.

Manual on criminal law and procedure for the use of

law students and police officers, comp. by W. Gr. Sykes ...

[Cleveland, The Hinchliffe printing co.]
c1917.

57 p. 22i
cm

.

© Apr. 25, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479515; W. G. Sykes.

7127

Tiplady, Thomas, 1882-

The cross at the front; fragments from the trenches,
by Thomas Tiplady . . . New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c
1917]

191 p. 19i
cm

.

© Oct. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477902; Fleming H. Revell co.

(17-30887) 7128

Tucker, Walter Leon, 1871-

Anchored till daybreak, and other sermons, by W. Leon
Tucker ... New York city, The Book stall

[

c
1917]

40 p. 19
cm

.

© Aug. 1, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476764; W. L.
Tucker, New York. (18-1846) 7129

A heifer on its haunches, and other sermons, by W.
Leon Tucker . . . New York city, The Book stall

[

c
1917]

38 p. 19
om

.

© Aug. 1, 1917; 2c. Oct. 25, 1917; aff. Oct. 27, 1917; A 476763; W. L.
Tucker, New York. (18-1843) 7130

Turner, Jesse.

Robert Devereux, second earl of Essex ... by Jesse
Turner ... [St. Louis, Nixon-Jones printing co.,

c
1917]

62 p. 24om .

"Reprint from American law review, vol. u, numbers 3 and 4, May-
Tune, July-August, 1917."

© Sept. 10, 1917; 2c. and aff. Dec. 21, 1917; A 479622; J. Turner, Van
Buren, Ark. (18-1355) 7131
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Victor talking machine company.

"First aid" French for American soldiers with Victor
records. Camden, NT. J., Victor talking machine <*<>. '1917:

24 p. 13
r,n

.

© Dec. 6. 1917; 2c. and aft. Dec. 11, 1917; A 477 ( >7m
; Victor talking ma-

chine co. (18-656) 7132

Wagner, Joseph Bernard, 1870-

Seasoning of wood; a treatise on the natural and arti-

ficial processes employed in the preparation of lumber
for manufacture, with detailed explanations of its uses,

characteristics and properties ... by Joseph B. Wagner ...

New York, D. Van Nostrand company, 1917.

xiii, 274 p. illus., fold, diagr. 23h
cm

. $2.00

Bibliography: p. [251]

© Dec. 12. 1917 ; 2c. and aff. Dec. 24. 1917 ; A 479651 ; D. Van Nostrand co.

(18-402) 7133

Williston, Samuel Wendell.

... Labidosaurus cope, a lower permian cotylosaur rep-

tile from Texas, by Samuel Wendell Williston. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press [1917]

1 p. ]., p. 45-57. illus. 24
Lm

. (Contributions from Walker museum,
v. 2. no. 2)

© Nov. 9. 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477505; Univ. of Chicago.
7134

... The phylogeny and classification of reptiles, by
Samuel Wendell Williston. Chicago, 111., The University
of Chicago press 1917]

1 p. 1.. p. 61-71. illus. 24 tm . (Contributions from Walker museum,
v. 2, no. 3)

© Nov. 9, 1917; 2c. and aff. Nov. 12, 1917; A 477506; Univ. of Chicago.
7135

Walsh, Thomas, 1875-

Gardens overseas, and other poems, by Thomas Walsh
... New York, John Lane companv; London, John Lane,
1918.

x p., 1 1., 13-155 p. m cm
. $1.25

Reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 21, 1917; 2c. Dec. 28. 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 479714; b>hn
Lane co. (18-1026) 7136

Wilbar, J. T.

Pati-iotic and other poems. Gordon,
r

lVx., Climax
print] c1917.

cover-title, [24] p. 19
cm

.

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 21, 1917; A 473592; 1. T. Wilbar, Gor-
don, Tex. 7137
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Wiltse, Henry Martin, 1852-

High lights of Chattanooga history, turned on in ad-
vance from chapters of a forthcoming History of Chatta-
nooga, being prepared by Henry M. Wiltse. Chatta-
nooga, Tenn. [Asa printing co.] 1917.

1 p. I, 39 p. 20£cm .

© Dec. 21, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aff. Dec. 26, 1917; A 479729; H. M.
Wiltse, Chattanooga, Tenn. (18-1415) 7138

Windoes, Ralph Flagg, 1890-

Architectural drawing for secondary schools, by Ralph
F. Windoes ... and Harvey B. Campbell ... St. Paul,

Minn., The Webb publishing company, 1917.

149 p. incl. col. front., illus., plans, tables. 20£ x 28cm .

© Sept. 13, 1917; 2c. Sept. 21, 1917; aff. Oct. 8, 1917; A 477094; Webb
pub. co. (17-23459) 7139

Withington, Robert, 1884-

Arma virumque, by Robert Withington. Northampton,
Mass,, The Hampshire bookshop, inc., 1917.

32 p. 25i
cm

.

Poems reprinted in part from various periodicals.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aft. Dec. 20, 1917; A 481057; R. Withington,
Northampton, Mass. (18-2460) 7140

Wood, Alice Irene.

Battle hymn, and other poems, by Alice Irene Wood.
[Newark, N. J., Franklin press, 1917]

cover-title, 1 p. 1., 45 p. 18i
cm

© Dec. 1, 1917; 2c. Dec. 14, 1917; aff. Dec. 27, 1917; A 481175; A. I. Wood,
Upper Montclair, N. J. (18-1596) 7141

Yorke, Peter C.

Text books of religion for parochial and Sunday
schools, by Peter C. Yorke ... The fourth grade. 9th
eel., rev. San Francisco, The Text book publishing com-
pany, 1917.

256 p. illus., maps. 19
cm

.

© Nov. 17, 1917; 2c. Dec. 6, 1917; aff. Dec. 3, 1917; A 477859; P. C. Yorke,
San Francisco. 7142

Zavala, Adina de.

History and legends of the Alamo and other missions
in and around San Antonio, by Adina de Zavala. [San
Antonio, 1917]

219, i5i p. col. front., illus. (incl. ports., plans) 19i
cm

. $1.00

© Dec. 22, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 28, 1917; A 481177; A. de
Zavala, San Antonio, Tex. (18-1899) 7143
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Appelmann, Anton Hermann, 1884-

Der nnterBchied in iU'r auffase t ethik bei Schiller
und Kant (mil quelienbelegen) von dr. Anton Appel-
mann ... New York [etc.] G. E. Stechert and company.
1917.

3 p. 1.. 47 p. 22.V"\

© Dec. 12, 1917; 2c. and aft. Dec. 15, 1917; A 481005; A. II Appelmann.
Burlington. Vt. 7144

f
Baker, Mrs. Eleanor Minnie (Dambmann)] 1877-

... War recipes and menus for meatless and wheatless
days. [Buffalo, The Manhardt press, c

1917]
cover-title, 20 p. 17V

m
.

Text on p. [l]-|4j of cover.

© Nov. 23. 1917; 2c. and afi. Nov. 26, 1917; A 477724 ; E. D. Baker, Buffalo.
(18-673) 7145

Besson, P.

... Un patre du Cantal. Illustrations de A. Robida.
Paris, Librairie Delagrave

[

c
1917]

128 p. illus. 21\™. fr. 2.50

© Apr. 21, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14830; Librairie Delagrave.
7146

Bever, Mrs. Lavinia Silliman.

The quest of bells, b}^ Lavinia Silliman Bever ; illustra-

tions from photographs taken by the author. Cedar Rap-
ids, la., Priv. print. [The Torch press] 1917.

79 p. incl. front, (port.) illus., plates. 24cm .

© Dec. 17. 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481129; Mrs. J. L. Bever,

Cedar Rapids, la. (18-657) 7147

Bible. Selections. English.

Thinking right is living right; a book of enlightening

passages from the Bible for every-day needs, by Frank
Schell Ballentine ... Philadelphia, Henry Altemus com-
pany

[

c
1917]

64 p. front, (port.) 17
cm

. $0.50

© Dec 4, 1917; 2c. Dec. 5, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 477849; Howard E.

Altemus, Philadelphia. (18-2052) 7148

Bj^rnson, Bj0rnstjerne, 1832-1910.

Arnljot Gelline, by Biornstjerne Bjornson ; tr. from the

Norwegian with introduction and notes by William Mor-

ton Payne, ll. d. New York, The American-Scandi navian

foundation; [etc., etc.i 1917.
xiv, 155 p 19J

cm
. (Half-title: Scandinavian classics, vol. vm)

© Oct. 15. 1917; 2c. Oct. 20, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 481049; American-

Scandinavian foundation. (18-653) 7149

Bloomfield, Leonard.

Tagalog texts with grammatics analysis, pt. 1. Texte

and translation. Trbana, 111., University of Illinois 191 <
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Bloomfield, Leonard—Continued
1 v. (University of Illinois studies in language and literature, v. 3,

no. 2, May, 1917)

© June 30, 1917 ; 2c. and aft*. July 5, 1917 ; A 470161 ; Univ. of Illinois.

7150

Bourget, Paul Charles Joseph.

... Lazarine. Paris, Plon-Nourrit et cie. [1917]

4 p. 1., 299 p., 2 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Mar. 14, 1917 ; lc. June 2, 1917 ; A—Foreign 14643 ; P. Bourget, Paris.

7151

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-

... Frangois de Voltaire. [Kj0benhavn] Gyldendal,
Nordisk forlag, 1916-17.

2 v. ports. (1 col.) 24cm . kr. 23.50

At head of title : Georg Brandes.
Title and cover-title within ornamental border; medallion portraits in

red on cover-titles.

© Mar. 1, 1917; lc. each Oct. 13, 1917; A—Foreign 14886; G. Brandes, e/o

Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (18-2056) 7152

Brotherton, Alice Williams.

The orchard path, and other poems. [Mt. Healthy, O.,

Printed by Clovernook printing house, 1917]

cover-title, 51 1. 35
L'"'.

Printed in raised characters for the blind.

© Dec. 7, 1917; 2c. and aft. Nov. 30, 1917; A 479709; A. W. Brotherton,
Cincinnati. 7153

Browning, Louis E.

The biskits are gone [byj Louis E. Browning. Lowry
City, Mo.

[

c1917
]

68 p. 17
cm

. $0.50

© Nov. 21, 1917; 2c. and aft'. Nov. 26, 1917; A 477740; L. E. Browning.
(18-2480) 7154

Caine, William.

Drones. London, Methuen & co., ltd., 1917.
1 V.

© lc. Sept. 29, 1917; A ad int. 3023; pubd. Aug. 30, 1917; W. Caine,
c
/o

Curtis Brown, ltd., New York. 7155

Carlin, Francis.

My Ireland, songs and simple rhymes, by Francis Car-
lin. New York, The Wolfe, Tone co., 1917.

128 p. \9Vm .

© Dec. 15, 1917; 2c. Dec. 29, 1917; aft. Dec. 28, 1917; A 481185; J. F. C.
MacDonnell, New York. (17-27777) 7156

Collett, Mary Stokes (Fibbals) "Mrs. Howard Collett,"
1876-

Home poems, by Mrs. Howard Collett. [Eoswell, N. M.,
Hall-Poorbaugh press, c

1917]
46 p. front., piates. 23b x 13

cm
.

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 18, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 481186; Mrs. H.
Collett, Roswell, N. M. 7157
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rCronkhite, Henry McLean 1834

^
Muffle's prophecy; a prophetic dramatic poem, by Wil

Ham Wallace Muffle ps( ud. New 5Tork [etc.] Oiford uni
versity press, American branch, ID 17.

3 p. 1.. 134 p. 20 cm .

© Dec. 8. 1917; 2c. Dec. 12. 1917; aft. Doc. 13, 1917; A 477978; Oxford
univ. press. (18-2485) 7158

Des Vignes Rouges, Jean, pseud.

Andre Rieu, officier de France ... roman. Paris, E.
Flammarion

f

c
1917]

xii. 276 p. 18i
cm

. fr. 3.50

© Dec. 5, 1917; lc. Dec. 28, 1917; A—Foreign 14940; Ernest Flam-
marion. 7159

Dickinson, Mrs. Helena Adell (Snyder)

Excursions in musical history, by Helen A. Dickinson
... and Clarence Dickinson ... New York, The H. W.
Gray co.

[

c
1917]

x p., 1 1., 209 p.
>

front., illus. (incl. music) plates, ports. 23i
cm

.

Contents.—Music at the court of Louis xv.—Music at the court of
Frederick the Great.—Music at the court of Elizabeth, as reflected in

Shakespeare's plays.—The organ.—Fifteen famous Bachs.—The sonata.

—

Program music.—Transcriptions.—Epochs in the development of sacred
choral music.— Spiritual folk-songs.—Music and some great religious

movements.—Music and the reformation.—Tonality.—Music in America.

© Dec. 20. 1917; 2c. and aft*. Dec. 21, 1917; A 479641; H. W. Gray co.

(18-1342) 7160

Dorkman, R. E.

The story of Germany's power and the Prussian dream
of a world power; the religion of a race founded on the

idea of a super-man and of divine communion with God;
various plans for preventing- wars; thd [!] Monroe doc-

trine. Copyrighted ... by R. E. Dorkman. [Eugene, Or.,

Guard printing co.i
c1917.

76 p. 15
cm

.

© Dec. 12, 1917; 2c. and aff. Dec. 19, 1917; A 479605; R. E. Dorkman,
Tulsa, Okl. (18-2463) 7161

Ehrencron-Kidde, Astrid.

Pastor Medin
t
af] Astrid Ehrencron-Kidde. K0ben-

havn og Kristiania, Gyldendal, 1916.

3 p. 1., [7]-lS9 p. 22 :n
. kr. 3.50 „, ,© Dec. 1, 1916; lc. Oct. 17. 1917; A—Foreign 14889; A. Ehrencron-kuide,

7° Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7162

Engalitcheff, Evelyn Pardridge.

Poems, by Evelyn Pardridge Engalitcheff. [New

York, 1917]
*

t31i p. front, (port.) 18
<m

. „ „ „ ,. . _

© Nov. 25, 1917; 2c. and aff. Dec. 3. 1917; A 479367; E. P. Engalitcheff,

New York. (18-2618) 7163
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Frankau, Gilbert.

The woman of the horizon; a romance of nineteen-

thirteen, by Gilbert Frankau. London, Chatto & Windus,
1917.

3 p. 1., 310 p. 19rn
. 6/-

© lc. Nov. 13, 1917; A ad int. 3061; pubd. Oct. 11, 1917; G. Frankau, 7°
Hughes, Massie & co., London. 7164

Grumbach, S.

L 'Allemagne annexioniste ; recneil de documents. Avec
un appendiee. Paris, Payot & cie., 1917.

1 v. fr. 6.

© July 10, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14828; Payot & cie. 7165

Gudger, Eugene Willis.

... A primer of household biology, by E. W. Gudger ...

[Greensboro, N. C, Printed by J. J. Stone & co., 191.7]

103, [1] p. illus., diagrs. 23
cm

. (Bulletin of the North Carolina state

normal and industrial college, v. 7, no. 1, September, 1917)

© Sept. 15, 1917; 2c. and aff. Sept. 19, 1917; A 473570; E. W. Gudger,
Greensboro, N. C. 7166

Gupton, Thomas Arthur, 1894-

Mathematical geography as outlined in the state course
of study. Eighth year. For teachers and pupils ... By
T. A. Gupton ... [Lincoln, 111., The Star pub. co.,

c
1917]

27 p. 1 illus. 18£
cm

.

© Dec. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 3, 1917; A 479365; T. A. Gupton, Emden,
111. (1&-2428) 7167

Gutsell, Robert Squier.

Suggestions for freehand laboratory drawings in his-

tology and embryology, by Eobert S. Gutsell. [Geneva,
N. Y., W. F. Humphrey, printer, c

1917]

19 p. col. front., illus. 25 cra
.

© Nov. 12, 1917; 2c. Nov. 7, 1917; aff. Dec. 6, 1917; A 477882; R. S. Gut-
sell, Ithaca, N. Y. (18-2307) 7168

Guyon, Jeanne Marie (Bouvier de La Motte) 1648-1717.

Autobiography of Madame Guyon ... Chicago, Chris-

tian witness co.
[

c
1917]

v, [1], 346 p. 20
cm

.

© Dec. 24, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481194; Christian witness co.

7169

Hanish, Otoman Zar-Adusht-

Yehoshua Nazir ; Jesus the Nazarite ; life of Christ, by
Dr. Otoman Zar-Adusht Hanish. Los Angeles, Cal.,

Mazdaznan press, c1917.

216 p. 23i
cm

. $5.00

© Dec. 7, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481178; Mazdaznan press.

(18-1735) 7170
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Hankey, Donald William Alers, 1884-1916.

Religion and common sense, b\ Donald Hankey ...

London, Andrew Melrose ltd., 1917.

ix, 81, [1] p. ldi™. 1/-

© lc. Dec. 27. 1917; A ad int. 3084; pubd. N 17; Andrew Melrose,
ltd, London. (18-1315) 7171

Harvard university. Faculty of arts and sciences. Divi-

sion of education.

The teaching of economics in Harvard university; a re-

port presented by the Division of education at the request

of the Department of economics. Cambridge, Harvard
university press

;
[etc., etc.] 1917.

xiii, 248 p., 1 1. illus, double pi., diagrs. 22* cra
. (Half-title: Harvard

studies in education ... vol. in)

"A list of documents and materials used in course of the inspection":

p. 245-246.

Bibliography : p. 246-248.

© Dec. 20, 1917; 2c. and aft. Dec. 24, 1917; A 479666; Harvard univ.

press. (18-1493) 7172

Hendey, Lavinia Mary.

Physical education complete for schools and play-

grounds (2d rev. ed.) by Lavinia M. Hendey ... [Sacra-

mento, News publishing company, c
1917]

300 p. incl. front., illus. 24
cm

.

© Dec. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 28, 1917; A 481183; L. M. Hendey,
Sacramento, Cal. [Copyright is claimed on new material] 7173

Hermant, Abel.

... Histoire amoureuse de Fanfan. Paris, E. Flam-
marion

[

c
1917]

2 p. 1., 274 p., 1 1. 19
cm

. fr. 4

© Sept. 12, 1917; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14857; Ernest Flam-
marion. 7174

Humboldt times.

Humboldt County, California, wants your factory. Eu-
reka, Cal., Times publishing company, c1917.

t48] p. illus. 3U cm
.

On cover: Industrial edition. The Humboldt times.

© Nov. 16, 1917; 2c. Nov. 23, 1917; aff. Dec. 8, 1917; A 477928; Times pub.
co. (18-683) 7175

Humphrey, Richard Burton, 1881-

Texas chattel mortgage law. Rev, ed. By It. B. Hum-
phrey ... Austin, T< x.. Morgan printing co.] 1917.

1 p. I., 196 p. 23i
cm

.

© June 23, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481095; R. B. Humphrey,
Austin, Tex. 7176
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Jimenez, Juan Ramon, 1881-

Obras de Juan Ramon Jimenez ... v. 1-4. Madrid,

Calleja, 1917.

4 v. 19rm .

Contents.—[. 1] Diario de un poeta recien casado (1916) 2. ed.

—

[V. 2j Estio (1915) 2. ed.—[V. 3] Platero y yo (1907-1916) 2. ed.—
t
v. 4]

Sonetos espirituales (1914-1915) 2. ed.

v. 1 © Mav 12, 1917 ; lc. Sept. 5, 1917 ; v. 2 © Jan. 3, 1917 ; lc. Sept. 5,

1917 ; v. '3 © Jan. 25, 1917 ; lc. Sept. 5, 1917 ; v. 4 © Mar. 5, 1917 ; lc.

Sept. 5, 1917; A—Foreign 14732-14735; Casa editorial Calleja.

7177-7180

Kara-Georgevitch, princess Alexis.

For the better honr, by Princess Alexis Kara-Greorge-

vitch. London, Constable and company, ltd., 1917.

155 p. front, plates. 16i
cm

. 2/6

© lc. Dec. 31, 1917; A ad int. 3093; pubd. Nov. 30, 1917; A. Kara-George-
vitch, Paris. 7181

Kjerulf, Charles Theodor Martin.

.,. Niels W. Gade; til belysning af hans liv og kunst.

I hnndred-aaret for mesternes f0dsel. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, 1917.

326, [1] p. incl. illus, pi. front, ports., fold, plates (music) facsim.
23"m

. kr. 7.75

© Mar. 2, 1917; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14885; C. Kjerulf, CA Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7182

La Rochefoucauld, Frangois vi due de, prince de Mar-
sillac, 1613-1680.

Maxims of le due de La Rochefoucauld; tr. by John
Heard, jr. Boston, New York, Houghton Mifflin co., 1917.

xviii, 110 p., 1 1. front, (port.) 14£
cm

. $4.00

"This edition consists of five hundred and fifty copies, of which five

hundred are for sale. This is number 548."

© Dec. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 22, 1917; A 481091; John Heard, jr.,

Boston. (18-652) 7183

Leacock, Stephen Butler, 1869-

Frenzied fiction, by Stephen Leacock ... New York,
John Lane company ; London, John Lane

;
[etc., etc.] 1918.

294 p. 19i
cm

. $1.25

Contents.—My revelations as a spy.—Father Knickerbocker—a fan-
tasy. — The prophet in our midst.— Personal adventures in the spirit

world.—The sorrows of a summer guest.—To nature and back again.

—

The cave man as he is.—Ideal interviews.—The new education.—The
errors of Santa Claus.—Lost in New York.—This strenuous age.—The old,

old story of how five men went fishing.—Back from the land.—The per-
plexity column.—Simple stories of success ; or, How to succeed in life.

—

In dry Toronto.—Merry Christmas.

© Dec. 15, 1917; 2c. Dec. 27, 1917; aff. Dec. 19, 1917; A 479691; John
Lane co. (18-768) 7184
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f
Leighton, Marie Connor*]

The baked bread, by the author of
kk Boy of my heart."

London, Hodder and Stoughton, 1917.

1 V.

© lc. Sept. 14. 1917; A ad int. 3017; pubd. Aug. 16, 1917; Mrs. Brighton,
Keymer, Hassocks, Sussex, England. 7185

Levin, Poul Theodor.

... Don lykkelige mand; en fortaelling. Kj0benhavn og
Kristiania, Gyldendal, 1916.

180 p. pi. 19i
em

. kr. 3.50

© Nov. 10, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14868; P. Levin, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. 7186

Meyer, Kuno, 1858-

Miscellanea hibernica, by Kuno Meyer. [Urbana] Uni-
versity of Illinois, 1917.

3 p. 1., 9-55 p. 27
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in

language and literature, vol. II, no. 4) $1.00
Contexts.—Sualtaim.—Fer Diad the Nibelung.—Notes on Irish met-

rics.—An Old-Irish poem ascribed to St. Moling.—Ancient Irish poems
with sporadic rhyme.—Philological notes.—Notes on Irish texts.—Notes
on Thurnevsen's 'Handbuch des altirischen.'

© June 15.' 1917; 2c. June 30, 1917; A 477975; Univ. of Illinois.

(18-2490) 7187

Michel, J R.

La Compagnie de Jesus et le monopole universitaire,

par J.-B. Michel ... t. 1, v. 1. Chambery, Imprimerie
chamberienne, 1916.

1 v. 22
cn>

.

© Dec. 12, 1916; lc. Mar. 2. 1917; A—Foreign 14536; T.-R. Michel,

Chambery, France. (17-13664) 7188

r
Montant, Alphonse]

... The Montant method, New York, expressly compiled
for the men of the United States army in France; an
interpreter and assistant. [New York, Impr. du Courrier

des Etats-Unis, 1917]

cover-title, 51 p., 1 1. 13|
cn
\

© Aug. 10, 1917; 2c. and aft. Dec. 6, 1917; A 477865; A. Montant, Larch-
mont, X. V. (18-1507) 7189

Neumark, David, 1866-

,D"BiDi*r>B dtjj? by nnoND ysiD .mil ]yv ...

pjnm'u ... pno^J in .ti n«D d^jbti D^nneo
yew York] 1917. .rjnn "*]pN« npwtea

96 p. 20i ,m
.

Title transliterated: Mi-kcren zawith.

© June 18, 1917; 2c. and aft. Aug. 30, 1917; A 471859; Asaph pub. CO., inc.,

New York. (17-23681) 7190
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Nichols, Waldemar J.

Waiver and estoppel; an address delivered before the

one hundred and eighteenth meeting of the Insurance
society of New York, on November 18, 1915, by Mr. Wal-
demar J. Nichols ... [New York, T. H. Jones & co.,

printers] c1917.

35, [1] p. 23
cm

.

© Oct. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 12, 1917; A 479501; Insurance soc. of
New York, New York. (18-1826) 7191

Paludan-Miiller, Johannes.

Brogede blade ; fortaellinger og skitser [af] Johs. Palu-
dan-Miiller. Kj0benhavn og Kristiania, 1916.

3 p. 1., t
7]-148 p. 20

cm
. kr. 2.75

© Oct. 20, 1916; lc. Oct. 13, 1917; A—Foreign 14862; J. Paludan-Miiller,

% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 7192

Parker, Mary Moncure.

Monologues for young patriots. Chicago, The Dra-
matic publishing company [1917]

1 V.

© Oct. 19, 1917; 2c. and aff. Oct. 22. 1917; A 477139; Dramatic pub. co.

7193

Parker, Mrs. Maud May.

Louisiana ; a pageant of yesterday and today [byj Maud
Mav Parker. New Orleans, Hauser printing co.

[

c
1917]

65 p. 24
cm

.

© Dec. 11, 1917; 2c. Dec. 14. 1917; D 48536; M. M. Parker. New Orleans.

(18-2445) 7193*

Parker, Nancy.

Added poems by Nancy Parker . . . [New York, Hamil-
ton press] c1917.

12 p. 19
cm

.

© Nov. 15, 1917; 2c. and aff. Dec. 8, 1917; A 477914; N. Parker, Chicago.
(18-2482) 7194

Paterson, N. J. Cedar Lawn cemetery.

Cedar Lawn cemetery, Paterson, New Jersey ... [New
York, Printed by Rogers & co., inc.,

c
1917j

2 p. 1., [7]-123 p. incl. front., illus. 23
cm

.

© Dec. 18, 1917; 2c. and aff. Dec. 26, 1917; A 481117; Cedar lawn ceme-
tery. 7195

The Peerless "E." nos. 1 to 5, Oct. 1917. A journal of

Battery E, 2d Ohio held artillery. Originated by Cap-
tain C. 0. Mitchell and ed. by Corp. Baruch Jonas.
Montgomery [Ala,] Wilson printing co.,

c1917.

cover-title, f28] p. 21
cm

.

© Oct. 1, 1917; 2c. and aff. Dec. 14, 1917; A 479535; Barukh Jonas, Camp
Sheridan, Ala. (18-1248) 7196
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Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Pennsylvania workmen's compensation act of L915.

For the information of the workman. By James R, Cray.
1 V.

© Apr. 9, 1917; 2c. and aff. Apr. 11, 1917; A 457905; J. R. Cray, Union-
town, Pa. "

7197

Rice, Mrs. Alice Caldwell (Hegan) 1870-

Calvary alley, by Alice Hegan Rice ... illustrated by
"Walter Biggs. New York, The Century co., 1917.

6 p. 1., 3-413 p. col. front., plates. 19* cm .

© Sept. 28, 1917; 2c. Oct. 3. 1917; aft. Oct. 4, 1917; A 476355; Century
co., New York. (17-25245) 7198

Richardson, Mrs. Grace Duncan (Ely) 1857-

Verses to a baby, by Grace D. E. Richardson. [Yard-
ley, Pa.] Priv. print., 1917.

35, [1] p. 19
cm

.

© Aug. 30. 1917: 2c. and aft. Dec. 31. 1917: A 481206; G. D. E. Richardson.
Princeton. N. J. (18-2416) 7199

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex.

... L'enigme de Givrense. Paris, E. Flammarion, 1917.

3 p. L, 275 p.. 1 1. 19™. fr. 3.50

At head of title: J.-H. Rosny aine.

© July 11, 1917; lc. July 30, 1917; A—Foreign 14705; Ernest Flam-
marion. 7200

Rubottom, Holland, 1872-

Questions on Field service regulations of the United
States army. Rev. ed. By Captain Holland Rubottom
... Menasha, Wis., Geo. Banta publishing company, 19.17.

102 p. 14=v

-

n
. $0.60

"First published in 1911."—Pref. to 1915 ed.

© Oct. 29, 1917: 2c. Nov. 13, 1917; aff. Nov. 12, 1917; A 477528; H. Rubot-
tom, San Francisco. [Copyright is claimed on complete revision]

(17-18612) 7201

Sherard, Jesse L.

The Hodges method of soil-building, by J. L. Sherard.
Anderson, S. (

'..
I lulla printing & binding company, 1917.

52 p. plates. 19}
im

.

On the use of crimson clover as a soil builder, cf. Introd.

© Apr. 10, 1917: 2c. and aff. Oct. 24, 1917; A 477185; J. L. Sherard,
Anderson, S. C. (18-2457) 7202

Sick, Ingeborg Maria.

... Fodtrin i natten. Kohonhavn og Kristiania, Gyl-

dendal, 1916.

2 p. 1., 236 p. 20" ,n
. kr. 4.50

© Nov. 21, 1916: lc. Oct. 13. 1917; A—Foreign 14874; I M. Sick,
CA Gyl-

dendalske boghand -k forlag. 7203
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Slovensko-americky vreckovy kalendar, zapisnik a vseo-
beena encyklopedia ... 1918. Kocnik 1. New York,
N. Y., Slovak almanac publishing company

[

c
1917]

256 p. 14
cm

.

1918, "spracovali : Karol Stiasny a Matej Mraz."
© Dec- 1, 1917; 2c. Dec. 17, 1917; aff. Dec. 22, 1917; A 479705; Slovak

almanac pub. co. (17-2316) 7204

Stork, Charles Wharton, 1881- comp. and tr.

Anthology of Swedish lyrics from 1750 to 1915 ; tr. in

the original meters by Charles Wharton Stork ... New
York, The American-Scandinavian foundation

;
[etc., etc.]

1917.

xxxix, 280 p., 1 1. 19i
cm

. (Half-title: Scandinavian classics, vol. ix)
"This volume is endowed by Mr. Charles S. Peterson of Chicago."

"Biographical notes": p. r267i-271.

© Oct. 15, 1917; 2c. Nov. 13, 1917; aff. Dec. 18, 1917; A 481047; American-
Scandinavian foundation. (18-654) 7205

rStratford, George, oakum co.]

Useful facts about oakum and kindred products. [New
York, Vreeland advertising press, c

1917]

67 p. illus. (incl. ports.) 20cm .

© Nov. 20, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481263; George Stratford
oakum co. (18-2438) 7206

Talmage, M P comp.

Manual on the methods of assessment of real estate in

New York city, comp. by M. P. Talmage. New York city,

M. Oppenheimer
[

c
1917]

39 p. diagrs. 18J
CI".

© Sept. 22, 1917; 2c. and aff. Nov. 20, 1917; A 479155; Max Oppen-
heimer. (18-689) 7207

Thornton, Augustus Willoughby, 1833-

European system of flax culture Americanized and
adapted to the local conditions of U. S. A. (especially

Puget Sound) The American system of flax and other

fiber culture, by Dr. A. W. Thornton ... [Bellingham,

Wash., Union printing, bdg. & sta. co., inc.,
c
1917]

t
3]-60 p., 1 1. illus. 2Z\

cm

© Oct. 3, 1917; 2c. Nov. 2, 1917; aff. Nov. 22, 1917; A 479193; A. W.
Thornton, Bellingham, Wash. (18-2455) 7208

Thy rod and thy staff ; a golden treasury of meditations

on the true economy of human life, by an unknown
author. [Kansas City, Mo., The Smith-Grieves type-

setting co.,
c
1917]

7 p. 1., 88 p., 1 1. 15i
cm

.

© Nov. 13, 1917; 2c. Nov. 19, 1917; aff. Dec. 1, 1917; A 477783; J. E.

Hall and W. G. Williams, Vinita, Okl. 7209

1162



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 146, February, 1918 7215

U. S. Army. Board for standardizing certain Medical
department supplies.

Manual of splints and appliances for the treatment of
bono and joint injuries, supplied by the American Red
cross. [London, Pub. by the Joint committee of H. Frowde
and Hodder & Stoughton at the Oxford press warehouse,
1917]

x. 205, tl] p. illus. Ill x 17"n
. 2/6

Lettered on cover : Manual of splints & appliances for the Medical

department of the United States armv.
Pages 71-86. 174-190, blank for "Memoranda."
"Report of a Board convened for the purpose of standardizing certain

Medical department supplies."

© lc. Dec. 1. 1917; A ad int. 3066; pubd. Nov. 5, 1917; Oxford univ.

press, New York. (18-1419) 7210

U. S. Laws, statutes, etc.

Workmen's compensation law of the United States,

federal laws ... rNew York, Printed by G. I. Wilson &
sons, inc.]

c1917.
36 p. 22* cm

Includes acts in regard to war risk insurance.

© Nov. 21. 1917: 2c. and aff. Dec. 20, 1917; A 481054; Frederick Robert-
son Tones. (18-686) 7211

Upton. George Putnam.

The standard concert guide; a collection and analysis

of standard instrumental and vocal works in the concert-

room repertory, by George P. Upton ... Rev. and enl. ed.

Chicago, A. C. McClnrg & co., 1917.
7 p. I., 442 p. front., ports., music. 20 cm

.

© Dec. 8, 1917 : 2c. and aff. Dec. 11, 1917; A 479603; A. C. McClurg & co.

7212

Van Tieghem, P.

L'annee litteraire (1754-1790) comme intermediaire en
France des litteratures etrangeres, par P. Van Tieghem
... Paris. F. Rieder & c

ie
. 1917.

2 p. I., 162 p.. 1 1. 23 <m . (Bibliotheque de litterature comparee) fr. 4

© June 15, 1917; lc. Sept. 4, 1917; A—Foreign 14808; F. Rieder & cie.

7213

Veiby, John.

The Utopian way, by John Veiby. South Bend, Ind.

rPress of the Co-operative print sliopi 1917.
213 p.. 1 1. 22i cm

.

© Dec. 27, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481264; J. Veiby. 7214

Wallas, Walter.

The Bagots; a novel of nationality, by Walter Wallis.

London, Hutchinson & co., 1917.
viii. 352 p. 19rm . 6/-

© lc. Dec. 11, 1917; A ad int. 3072; pubd. Nov. 11. 1917; Willis Price.

Brackley. England. 7215

1163



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7216 pt. l,n. s.,v . 14

Watson, Frederick.

Children of passage. London, Methuen & co., ltd., 1917.
1 V.

© lc. Nov. 12, 1917; A ad int. 3050; pubd. Oct. 15, 1917; E. P. Dutton &
co., New York. 7216

Wells, Herbert George, 1866-

Introduction to Nocturne, by H. G. Wells. New York,
George H. Doran company

[

c
1917]

10 p. 19
cm

.

© Dec. 29, 1917; 2c. and aff. Dec. 31, 1917; A 481192; George H. Doran co.

7217

Willson, Wilhelmine Putnam.

The child that does not stumble, by Wilhelmine Put-
nam Willson. Boston, R. G. Badger

;
[etc., etc.,

c
1917]

3 p. 1, 5-151 p. 19
cm

. $1.25

© Nov. 30, 1917; 2c. Dec. 20, 1917; aff. Dec. 13, 1917; A 479628; Richard
G. Badger. (18-1449) 7218

Wilson, Lewis Gilbert, 1858-

The little red wonder book ... by Lewis Gilbert Wilson.
Pictures by Clara E. Atwood. Boston, The Beacon press

[

c
1917]
61 p. incl. front., illus. 16

cm
.

© Dec. 12, 1917; 2c. Dec. 22, 1917; aff. Dec. 24, 1917; A 479656; Beacon
Press, inc. 7219

,

Young men's Christian associations. International com-
mittee]

... For the millions of men noAv under arms, no. 11.

[New York, Printed by the Methodist book concern, c
1917j

1 v. plates. 21£
cm

.

© June 7, 1917; 2c. June 11, 1917; aff. June 9, 1917; A 462934; Internatl.

com. of Y. M. C. A., New York. 7220

Note.—This volume was continued until Feb. 9, 1918, in order to in-

clude as many as possible of the books received during 1917. This number

completes the volume, and the Annual index will follow as a separate

issue.
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COPYEIGHT BOOKS FORWARDED FOR PRINTED TITLE
CARDS.

The catalogue titles for books deposited for copyright registration for which
printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalogue

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalogue

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can

be used in ordering printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two
classes:

Class " a," books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee; or without the data required in

order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright

Office to indicate the registration number, correspondence must be had with the

depositors. The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it

depends entirely upon the promptness with which replies to these letters of

inquiry are received when these books can be numbered and forwarded for cata-

loguing. They are, however, commonly the less important works and are not

received from the leading or regular publishers, but from occasional depositors.

Class " b," books received with the necessary fee, application and affi-

davit, and these documents in such order that the registration can be

promptly proceeded with.

In the case of the books of class " b," the manner of handling them in the

Copyright Office enables the larger number to be given promptly a registration

number, and such books are sent forward from the Copyright Office for cata-

loguing, for the most part, on the day of receipt. These are usually books

deposited by the regular publishers, and include, therefore, not only the

greater part of the books deposited but also nearly all the important books.

During the year 1917, out of a total of 10,232 books received and drawn up

into the Library of Congress from the Copyright Office, 7,920 belonged to

class " b." Of these, 4,781 were sent up on the day they were received in the

Copyright Office and 3,139 on the day following their receipt. Two thousand

three hundred twelve belonged to class " a " and were sent up on various dates.

(ID



Appendix to catalogue of copyright entries, part i,

group 1, february, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Abbot, Willis J.

Battle fields of .'61. With illus. by W. C. Jackson.

© by W, J. Abbot. New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9321. Jan. 15, 11)17. Original entry. Aug-. 3, 1889, no. 23852.

1

Abbott, John Stevens Cabot.

The adventures of the Chevalier de La Salle and his companions.
By John S. C. Abbott.

© by Laura Abbott Buck. Cornwall. N. Y., as the child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 9325, Jan. 15, 1917. Renewal entry.

Feb. 14, 1903, no. A 53325.
2

George Washington.

© by Laura Abbott Buck, Cornwall, N. Y., as the child of the deceased author.

in extension for 14 years. Renewal no. 9329, Jan. 15, 1917. Renewal entry,

July 2, 1903. no. A 63173.
3

The life of Christopher Columbus, by John S. C Abbott.

© by Laura Abbott Buck, Cornwall, N. Y., as the child of the deceased author,

in' extension for 14 years. Renewal no. 9328, Jan. 15, 1917. Renewal entry,

Apr. 4, 1903, no. A 56757.
4

Aeschines.

Aeschines against Ctesiphon (On the crown) ed. on the basis of

Weidner's edition, by Rufus B. Richardson. [Text ed. and Notes ed.]

(College series of Greek authors.)

© by Alice B. Richardson, Pomfret < an.; as the widow of the author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 9288, Jan. 12, L917. Original entry,

do. 26725, 26726.
5

Alcott, Louisa May.

Louisa May Alcott. her life, Letters and journals, ed. by Ednah I>.

Cheney.

© bv John S P Alcott Brookline, W the child of the deceased author,

in' renewal for 28 years. Renewal no. :•
. 12, 1917. Original entry,

Sept. 13, 1889, no. 27945.
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Allen, Alexander V. G.

Jonathan Edwards. (American religious leaders.)

© by Paulina Cony Drown, Cambridge, Mass., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9809, Jan. 15, 1917. Original entry, Aug.
9, 1889, no. 24546.

7

The American digest.

Annual v. 2, 1888. Permanent ed.

© by West pub. CO., St. Paul, as the proprietor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9577, Jan. 22, 1917. Original entry, Apr. 6, 1889, no. 11058.

8

Baer, Lucy A.
Without a home.

© by Lucy A. Baer, Philadelphia, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9455, Jan. 29, 1917. Original entry in Street and Smith's New
York weekly, v. 44, no. 42, Aug. 17, 1889. to v. 44, no. 47, Sept. 21, 1889 ; no.
24007, Aug. 5. 1889.

9

Bailey, Mrs. Florence Augusta (Merriam)
Birds through an opera glass.

© by Florence Merriam Bailey, Washington, D. C, as the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9304, Jan. 15, 1917. Original entry, May 27, 1889,
no. 16044.

10

Bamford, Mary E.

Up and down the brooks.

© by M. E. Bamford, East Oakland, Cal., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9302, Jan. 15, 1917. Original entry, May 23. 1889, no. 15510.
11

Barr, Mrs. Amelia (Huddleston)

Between two loves, by Amelia E. Barr.

© by Amelia E. Barr, Richmond Hill, N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9318, Jan. 15, 1917. Original entry, May 10, 1889, no.

14302.
12

Feet of clay.

© by Amelia E. Barr, Richmond Hill, N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9314, Jan. 15, 1917. Original entry, Jan. 16, 1899, no.

2100.
13

The last of the Macallisters, by Amelia E. Barr.

© bv Amelia E. Barr, Richmond Hill, N. Y., as the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 9317, Jan. 15, 1917. Original entry, May 10, 1889, no.

14301.
14

Bastin, Edson S.

College botany.

© by Abbie B. Bastin, Highland Park, 111., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 02TO, Jan. s. 1917. Original entry. Apr. S.

1889, no. 11184.
15
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Bellamy, Edward.

Looking backward, 2000 L887, With an introduction by Sylvester
Baxter.

© by Emma S. Bellamy, Springfield. Mass., as the widow «>f the author. In

renewal Cor 28 years. Renewal qo. 9313, Jan. L5, 1917. Original entry, Sept
16, 1889, no. 28182.

Ml

Bolton, Sarah Knowles.

Famous men of science, by Sarah K. Bolton.

© by Charles K. Bolton, Boston, as the child <>f the deceased author, In re-

newal for 28 years. Renewal no. ".moo. Jan. i. 1917. Original entrv, July 8,

L889, no. 21084.
17

Brandes, Georg1 Morris Cohen.

Impressions of Russia, by Dr. Georg Brandes, tr. from the Danish
by Samuel C. Eastman.

© by Samuel C. Eastman, Concord, X. II.. as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. !>m'.>. Jan. 4. I!»i7. Original entry, June 15, 1SSS), no.

1 8265.

18

Brownell, William Crary.

French traits.

© by W. C. Brownell, New York, as the author, in renewal for 2S years. Re-
newal no. 9463, .Ian. 30, 1017. Original entry, Feb. 11, 1S89, no. 4871.

19

Burnett, Hfrs. Frances (Hodgson)

The pretty sister of Jose.

© by Frances Hodgson Burnett, Plandome, X. Y.. as the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9160, Jan. 3, 1917. Original entry, Jan. 7. 18S9,

no. 902.

20

Burroughs, John.

Indoor studio-.

© by John Burroughs, West Park, X. v.. as rlu- author, in renewal for 28
years. Renewal n<>. '.(.'in:; Jan. 15, 1917. Original entrv. May 23, 1889, no.

15511.
21

Winter sunshine.

© by John Burroughs, West Park, X. V., as the author, in extension for ll

rears. Renewal no. '.»::»;7. Jan. 19, 1917. Uenewal entrv, Xov. ll. mo:;, no.

\ 72462.

Burt, Mary E.

Literary landmarks.

© by M. E. Burt, Coytesville. X'. J., as the author, in renewal for 28 years. Re-

newal no. 9308, Jan. 15, L917. Original entrv, Julj 17. 1889, no. 22004.

23

:;
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Carleton, Will.

Farm legends. Illustrated.

© by Mrs. Norman E. Goodrich, New York, as the executor of the author, in
extension for 14 years. Renewal no. 9404. Jan. 24, 1917. Renewal entry
Sept. 30, 1903

;
no. A 69421.

24

Champney, Mrs. Elizabeth. (Williams)

Witch Winnie ; the story of a King's daughter.

© by Mrs. E. W. Champney. Seattle, as the author, in renewal for 28 rears.
Renewal no. 9323, Jan. 15. 1917. Original entry, Oct. 3, 1889, no. 29870.

'

25

Child, Francis James.

The English and Scottish popular ballads, v. 6.

© by Susan A. Scoggin, Columbia, Mo., Henrietta E. Child, Cambridge, Mass..
and Francis S. Child, Griswold. Conn., as the children of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 9310, Jan. 15, 1917. Original entry,
Aug. 19, 18S9, no. 25391.

20

[Clemens, Samuel Langhorne]

Adventures of Tom Sawyer, by Mark Twain [pseud.]

© by Clara Gabrilowitsch, Ardmore, Pa., as the child of the deceased author, in

extension for 14 years. Renewal no. 9190, Jan. 3, 1917. Renewal entry. Apr.
9, 1903. no. A 5716&

27.

A Connecticut Yankee in King Arthur's court, by Mark Twain
[pseud.']

© by Clara Gabrilowitsch. New York, as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9181, Jan. 3, 1917. Original entry. Aug.
7, 1889, no. 24235.

28

Mark Twain's sketches new and old.

© by Clara Gabrilowitsch, Ardmore, Pa., as child of the deceased author, in

extension for 14 years. Renewal no. 9188, Jan. 3, 1917. Renewal entry. Feb.

18, 1903, no. A 53359.
29

Coffin, Charles Carleton.

Redeeming the republic; the third period of the war of the re-

bellion in the year 1864, by Charles Carleton Coffin.

© by Livonia C. Ware, Boston, as next of kin of the author who is not living,

in renewal for 28 vears. Renewal no. 9180, Jan. 3. 1917. Original entry,

July 27, 1S89, no. 230S1.
30

Curtis, George Tichnor.

Constitutional history of the United States, by George T. Curtis.

v. 1.

© by Mrs. George T. Curtis. New York, as the widow of the author, in renewal
for 28 vears. Renewal no. 9182, Jan. 3, 1917. Original entry, Sept. 13. 1S89,

no. 27852.
31
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Dana, James Dwight.
The geological story briefly told, by flames I). Dana.

© by E. s. Dana, New Haven, as t lie executor of the author, in extension Cor 1 I

years. Renewal no. s>227. Jan. o. I'.HT. Renewal entry, Jan. 6, 1903, no.

A 50098.

32

Downs, Sarah Elizabeth (Forbush)
Queen Bess.

© by Sarah E. Downs. Cambridge, Mass., as the author, in renewal Cor 28
years. Renewal no. (->274. Jan. 11, L917. Original entry in Street and Smith's
New York weekly, v. 4-S. no. 34, June 22, 1889, to v. 45, no. 3, Nov. 10. i

no. 17578, June 10. L889.

33

Drake, Samuel Adams.
Nooks and corners of the New England coast.

© by Alice Gardner Drake, Melrose, Mass., as executrix of the author, in

extension for 14 years. Renewal no. 9189. .Ian. 3, 1917. Renewal entry,
Mar. 23, 1903, no. A 55742.

34

Duruy, Victor.

A history of France, by Victor Duruy. Abridged and tr. from
the seventeenth French ed. by Mrs. M. Carey. With an introduc-
tory notice and a continuation to the year 1889 by J. Franklin Jame-
son.

© by John Franklin Jameson, Washington, as the author, in renewal Cor 28
years. Renewal no. 9207, Jan. 4, 1917. Original entry, Sept. 21, L889, no.

28606.

35

Eddy, Mary Morse Baker Glover.

Science and health, by Mary Baker Glover.

© by Ebenezer J. Foster Eddy. Waterbury, Vt., as the child of the deceased
author, in extension for 14 years. Renewal no. 9564, Feb. 5, HOT. Renewal
entrv. Dec 26, 1902, no. A 49048.

3G

Edgren, August Hjalmar.
A compendious French grammar.

© by Marianna Edgren, Lincoln. Neb., as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. !>-J7<;. Jan. 10, 1 i»l T. Original entry, Aug. 5, 1889.

no. 23901.
37

Eggleston, Edward.
A first book in American history.

© by Frances <;. Eggleston, Madison, [nd., as the widow ol the author, in re-

newal for Jn years. Renewal n<>. 9381, Inn. 22, 1917. Original entry, Aug.
21. 1889, no.

HS

Ellis, Edward Sylvester.

Limber Lew, the circus boy; or, 'I'll'
1 battle ()

|* life. (In Saturday
night, Feb. 27 L875.)

© by Lillian D. Taylor, Pelham, \. V.. and Mariam I. Millman, Water
Mass., is the executors of the author, In extension i Renewal

• no 9485 Jj n 31, 1917. Renewal entry, I-vi,. 13, 1903, no. A 53013.
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Ellis, Edward Sylvester—Continued.

Same. (In Saturday night, Mar. 6, 1875.)

© by Lillian D. Taylor, Pelham, N. Y., anrl Mariain I. Hillman, Watertown,
Mass., as the executors of the author, in extension for 14 years. Renewal
no. 9486, Jan. 31, 1017. Renewal entry, Feb. 13, 1903, no. A 53014.

40

Emerson, Ralph Waldo.
Letters and social aims.

© by Edward W. Emerson, Concord, Mass., as the child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 9368, Jan. 19, 1917. Renewal entry,
Nov. 11, 1903. no. A 72463.

41

Finley, Martha.
Elsie and the Raymonds.

© by Charles B. Finley, Blkton, Md., as the executor of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 9322. Jan. 15, 1917. Original entry, Sept.

11. 1889, no. 27701.
42

Elsie's womanhood, by Martha Finley.

© by Charles P>. Finley. Elkton, Md., as executor of the author, in extension
for 14 years. Renewal no. 9326, Jan. 15, 1917. Renewal entry, Apr. 4, 1903.
no. A 56755.

43

Fiske, John.
The beginnings of New England; or, The Puritan theocracy in its

relation to civil and religious liberty.

© by Abby M. Fiske, Cambridge, Mass.. as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9229. Jan. 6, 1917. Original entry, Jan. 26, 1889,
no. 3187.

44

The war of independence, by John Fiske.

© by Abby M. Fiske, Cambridge, Mass., as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9301. Jan. 15, 1917. Original entry. May 9. 1889,

no. 14234.
45

Fontaine, Camille.

Les poetes francais dn 19eme siecle; with biographical notices of

the poets and explanatory, grammatical, and historical notes on the

poems by Prof. 0. Fontaine.

© by Camille Fontaine, New York as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9194. Jan. 3, 1917. Original entry, Feb. 25, 1889, no. 63270.
46

Foote, Mary Hallock.

The last assembly ball, and The fate of a voice.

© by 11. M. Foote. Grass Valley, Cal., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9391. Jan. 22. 1917. Original entry, Oct. 24, 1889, no. 32169.
47
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Garrison, Wendell Phillips.

William Lloyd Garrison, L805 L879, the story of his life told by
his children, v. 3, L841-1860, by Wendell Phillips Garrison and
Francis Jackson Garrison.

© Wendell Holmes Garrison, Newtonville, Muss., .-is the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9383, Jan. 22, 1917. Original
entry, May 16, 1889, no. 14879.

is

Sanu>. v. 4. 1861-1879.

© by Wendell Holmes Garrison, Newtonville, Mass.. as the child of the deceased
author, in renewal t'«»;- 28 years. Renewal no. 9384, Jan. 22, 1917. Original
entry, May 16, 1889, no. 14880.

19

Gilman, Nicholas Paine.

Profit sharing between employer and employee; a study in the
evolution of the wages system.

©l»y Mary S. Gilman, Wellesley, Mass.. as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9232, Jan. 6, L917. Original entry. Mar. 9,

1889, no. 7GS4.

Goss, Warren Lee.

Jed.

© by W. L. Goss, Rutherford, X. J., as the author, in renewal for 28 your-.

Renewal no. 9202, Jan. 4. 1917. Original entry, Aug. 28, 1889, no. 26173.
r.i

Greene, Homer.

Coal and coal mines.

© by Homer Greene, Honesdale Pa., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9389, Jan. 22, 1917. Original entry. Oct. 18, L889, no. 31631.

Hardy, Arthur Sherburne.

Passe Rose, by Arthur Sherburne Hardy.

© by a. S. Hardy, Woodstock, Conn., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9231, Jan. 6, L917. Original entry. Feb. 8, 1889, no. 1608.

53

[Harland, Henry]

Two women or one, by Sidney Luska [p8eud.~\

© by Mrs. Henry Harland. London, as the widow of the author, in renewal foi-

l's years. Renewal no. 0-14::. Jan. 27, 1917. Original entry. Jan. 24, 1890,

no. 3230.
:.i

Harper's young people, 1889.

© by Harper vV brothers, New York, as the proprietors, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9187, Jan. :\. 1017. Original entry, Nov. 20; L889, no. 35213.

Harris, Miriam Coles.

A perfect Adonis, by Miriam Coles Harris.

© l>v M. C. Harris, Pan. France, as the author, in extension for M years. Re-

newal no. 9360, Jan. 19, 1017. Renewal entry. Mar. 18, 1903, no. \ 55083.
r>»

;
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Hearn, Lafcadio.

Chita ; a memory of Last Island, by Lafcadio Hearn.

© by Mrs. Lafcadio Hearii, Tokyo, Japan, as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 9178, Jan. 3, 1917. Original entrv, Julv
27, 1889, no. 23079.

57

Holmes, Oliver Wendell.
Grandmother's story of Bunker Hill battle, by Oliver Wendell

Holmes.
© by Oliver Wendell Holmes, Washington, as the child of the deceased author,

in extension for 14 years. Renewal no. 936L Jan. 19, 1917. Renewal entry,
May 14, 1903, no. A 59612.

58

Homerus.
Homer's Odyssey, books I-IV, ed. on the basis of Ameis-Hentze ed.

by Bernadotte Perrin. [Text ed. and Note ed.] (College series of

Greek authors.)

© by Bernadotte Perrin, New Haven, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9285, Jan. 12, 1917. Original entry. Apr. 3, 1889, no. 10577 (Note
ed.) ; May 2, 1889, no. 13381 (Text ed.)

59

Hone, Philip.

The diary of Philip Hone, 1828-1851, ed. with an introduction by
Bayard Tuckerman. 2 v.

© by Bayard Tuckerman, Boston, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9324, Jan. 15, 1917. Original entry, Nov. 9, 1889, nos. 33984. 38985.
60

Howells, William Dean.
Hazard of new fortunes.

© by W. D. Howells, St. Augustine, Fla., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9186, Jan. 3, 1917. Original entrv, Nov. 5, 1889, no. 33542.
61

James, Henry.
A passionate pilgrim, and other tales, by Plenry James, jr.

© by Henry James, New York, as the executor of the author, in extension for
14 years. Renewal no. 9358, Jan. 19, 1917. Renewal entry, Jan. 16, 1903, no.

A 50895.
62

Roderick Hudson.
© by Henry James, New York, as the executor of the author, in extension for

14 year-;. Renewal no. 9366, Jan. 19, 1917. Renewal entry, Nov. 6, 1903, no.

A 72062.
63

Transatlantic sketches, by Henry James, jr.

© by Henry James, New York, as the executor of the author, in extension for

14 years. Renewal no. 9359. Jan. 19, 1917. Renewal entrv. Jan. 16, 1903, no.

A 50896.
64

Jones, Emma Garrison.

Lady Lauderdale's triumph.

© by Clarice Jones Burdett, Marti nsburg, W. Va.. as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9454, Jan. 29, 1917. Original

entry in Street and Smith's New York weekly, v. 44. no. 39, July 27, 1889, to

v. 44, no. 52, Oct. 26, 1889 ; no. 21805, July 15, 1889.
65

S
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Knox, Thomas Wallace.
Boy travelers in Mexico, by Thomas W. Knox. Illustrated.

© by Emily .1. (i. Chapman, Philadelphia, as the next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. hit*;. Jan 3 1917 Origi-
nal entry, Apr. 20, 1889, no. 12287.

GG

Landon, Judson Stuart.

The constitutional history and government of the United States.

© by Robert J. Landon, Schenectady. N. Y.
( as the child of the deceased author

in renewal for 28 years. Renewal no. 9233, Jan. 6, 1917. Original entry Mar
15, 1889, no. 8349.

67

Lee, Mary Catherine.

A Quaker girl of Nantucket, by Mary Catherine Lee.

© by M. C. Lee. Springfield, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9230, Jan. 6, 1917. Original entry, Jan. 30, 1889, no. 3577

68
Lodge, Henry Cabot.

George Washington. *2 v. (American statesmen.)
© by H. C. Lodge, Nahant, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-

newal nos. 9305, 9306, Jan. 15, 1017. Original entry, June 14. 1889, nos. 1S172,

69,70
Longfellow, Henry Wadsworth.
The masque of Pandora, and other poems.

© by Ernest W. Longfellow, Magnolia, Mass.. as the child of the deceased au-
thor, in extension for 14 years. Renewal no. 9365, Jan. 19, 1917. Renewal
entry, May 26, 1903, no. A G04SS.

71

Lossing, Benson John.

Hours with the living men and women of the revolution, a pil-

grimage by Benson J. Lossing. ill'us. by fac-similes of pen and ink
drawings by H. Rosa.

© by Helen Lossing Johnson, Yonkers. X. Y.. as the child of the deceased author,
m renewal for 2S years. Renewal no. 9492, Feb. -. 1917. Original entry.

18, 1889, mm. 8663.

72

Lowell, Abbott Lawrence.

Essays on government.
© by A. 1.. Lowell. Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

ewal no. 9388, Jan. 22, 1917. Original entry. Oct. 11. 1889, no. 3

73

Lowell, James Russell.

How I consulted the oracle of the goldfishes.

© by Moorfield Storey, Boston, as the executor of the author, in renewal for i>s

years. Renewal no. 9."»o7. Jan. 15, 1917. < >riginal entry. June 14. 1889, n<>.

18174.
71

Meriwether, Lee.

The tramp at home. Illustrated.

© by Lee Meriwether, St. Louis, as the aftthor, In renewal for 28 years. Re-

newal no. 9i7o. Jan. 3. 1917. Original entry, Mar. 26, i
ss '.'. no. 9

<)
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Miller, Mittie Point.

Little sweetheart.

© by Mrs. Alex. McVeigh Miller, Alderson, W. Va.. as the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 9331, Jan. 15, 1917. Original entry, Oct. 23, 1889,
no. 31979.

76

Zadel's ordeal, by Mrs. Alex. McVeigh Miller.

© by Mrs. Alex. McVeigh Miller. Alderson. W. Va., as the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9330, .Tan. -15, 1917. Original entry, Apr. 4, 1889,
no. 10637. °

77

Montgomery, David Henry.

The leading facts of French history, by David Henry Montgomery.
(The leading facts of history series)

© by David H. Montgomery, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 9292. .Ian. 12, 1917. Original entry, Feb. 11, 1889.

no. 4854.

78

Morse, John T., jr.

Benjamin Franklin. (American statesmen)

© by J. T. Morse, jr., Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9311, Jan. 15, 1917. Original entry, Aug. 23. 1889, no. 25756.

79

Motley, John Lothrop.
Correspondence of John Lothrop Motley; ed. by George William

Curtis. 2v.

© by Elizabeth C. Harcourt, London, as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9173, Jan. 3, 1917. Original entry.

Feb. 14, 1889, no. 5201. 5202.

80

Munroe, Kirk.

Dorymates ; a tale of the fishing banks.

© by Kirk Munroe, Coeoanut Grove, Fla., as the author, in renewal for 2S
years. Renewal no. 9183, Jan. 3, 1917. Original entry, Sept. 28, 18S9. no.

29379.

The golden days of
?

^0. Illns.

© by Harold Mnrdock. Chestnut Hill, Mass.. ;is the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 9320, Jan. 15. 1917. Original entry, June 27, 1889, no.

20123.
SI'

Murdock, Harold.

The reconstruction of Europe.

© by Harold Mnrdock, Chestnut Hall. Mass.. as the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 9312, Jan. 15, 1917. Original entry, Sept. 9, 1889, no.

Myers, Philip Van Ness.

General history for colleges and high schools.

© by P. V. N. Myers, Cincinnati, <>.. as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9289, Jan. 12. 1017. Original entry, Sept. 7, 1889, no. 27296.
84

10
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New York supplement, v. 3, Jan. 3-Mar. 7, 1889.

' Permanent ed.

© by West pub. CO., St. Paul, as the proprietor, in renew. il for 29 years. Re-
newal no. 9582, .Jan. 22, r.»l7. Original entry. Apr. 11. 1889, no. L1534.

89

Ohnet, Georges.

Le maitre de forges, par Georges Ohnet. with English notes by
Professor Camille Fontaine.

© by Camille Fontaine. New York, as the author, in renewal for Lis years.
Renewal no. 9192, Jan. i). 1917, Original entry, Jan. 14, 1889, no. 1863.

98

Plato.

Protagoras, with the commentary of Hermann Sauppe; tr. with
additions by James A. Towle. (College series of Greek authors)

© by James A. Towle, Jamaica, N. Y.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9286, Jan. 12, 1017. Original entry, July 20, 1880, no. 22400.

87

The quiet life; certain verses by various hands: the motive set

forth in a prologue & epilogue by Austin Dobson ; the whole adorned
with numerous drawings by Edwin A. Abbey & Alfred Parsons.

© by Harper & bros.. New York, as the proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9275, Jan. 3, 1917. Original entry, July 27, 1889. no. 23082.

88
Reed, Alonzo.

A key containing diagrams of the sentences given for analysis in

Reed and Kellogg's Graded lessons in English and Higher lessons in

English, by Alonzo Reed and Brainerd Kellogg.

© by Frances M. Reed, Kingston, N. Y., and Brainerd Kellogg, Morristown,
N. J., as the widow of the author, and as the surviving joint author, respec-

tively, in renewal for 28 years. Renewal no. 9262, Jan. 10, 1917. Original

entry, Mar. 20. 1889. no. 8851.

89

Roe, Edward Payson.

From jest to earnest. By Edward P. Roe.

© by Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Eltinge Roe, Cornwall, N. Y., Mrs. C.

Tatham. Mrs. M. It. Stoughton, Mrs. E. G. Benedict, New York, as the Chil-

dren of the author, In extension for 14 years. Renewal no. 9327,

Jan. 15, 1917. Renewal entry, Apr. 4, 1903, no. A 56756.
90

The home acre. By Edward P. Roe.

© by Mrs. II. c. Lee. L. Murray Pom'. Eltinge Roe, Cornwall, N. V.. .Mrs. c.

Tatham. Mrs. M. K. Stoughton, Mrs. B. <;. Benedict, New York, as the chil-

dren of the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9815,

Jan. 15, 1917. original entry. Apr. 15, 1889, no. 11768.
91

Taken alive, and other stories. By Edward P. Roe.

© by Mrs. H. C. Lee, L. Murray Roe, Eltinge Roe, Cornwall. N. v.. Mrs. C.

Tatham, Mrs. M. R, Stoughton, Mrs. E. Ilct, New York, as the chil-

dren of the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9819,

Jan. 15, 1917. Original entry, May 15, 1889, do. I 1789.
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Scudder, Horace Elisha.

Doings of the Bodley family in town and country, by Horace E.
Scudder. With seventy-seven illustrations.

© by Grace Owen Scudder, Cambridge, Mass., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9362, Jan. 19, 1917. Original entry, May
23, 1903, no. A 60271.

93

George Washington, an historical biography. By Horace E.
Scudder.

© by Grace Owen Scudder, Cambridge, Mass., as the widow of the author, in
renewel for 28 years. Renewal no. 9298. Jan. 15, 1917. Original entry, May,
4, 1889, no. 13709.

94

Sickels, Ivin.

Exercises in wood-working, with a short treatise on wood ; written
for manual training classes in schools and colleges.

© by Ivin Sickels, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
No. 9209, Jan. 4, 1917. Original entry, Dec. 30, 1889, no. 40056.

95

Sill, Edward Rowland.
The hermitage and later poems.

© by Elizabeth N. Sill, Cuyahoga Falls, O., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9390, Jan. 22, 1917. Original entry,

Oct. 23, 1889, no. 32023.
96

Smith, Francis Hopkinson.
A white umbrella in Mexico, with illustrations by the author.

© by Josephine V. D. Smith, New York, as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9228, Jan. 6, 1917. Original entry Jan. 24, 1889,
no. 2961.

97

Smith, Huntington.
A century of American literature.

© by Huntington Smith, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9201, Jan. 4, 1917. Original entry, July 29, 1889, no. 23181.

98

Smith, William Thayer.
Physiology and health, number 1, by W. T. Smith. (The union

series)

© by Morris K. Smith, New York, as the child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9210, Jan. 4, 1917. Original entry, Apr. 16,

1889, no. 11934.
99

number 2, for intermediate classes ; studies of the human body
and of the effects of alcoholic drinks and narcotics upon life and
health. (The union series)

© by Morris K. Smith, New York, as the child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 9211, Jan. 4, 1917. Original entry, March 30,

1889, no. 10091.
100
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Stedman, Edmund Clarence.

A library of American literature from the earliest settlement to the
present time, by Edmund Clarence Stedman and Ellen Mackay
Hutchinson, v. 6.

© by Ellen M. Cortissoz, Now York, and Laura Stedman, Atlantk- City, as the
author and as the executrix and next Off kin. respectively, in renewal for 28
years. Renewal no. ,.>_il> . Jan. 5. 1917. Original entry, Jan. 10. 1889, no. 1433.

101

Same. v. T.

© by Ellen M. Cortissoz. New York, and Laura Stedman, Atlantic City, as
author and as executrix and next of kin. respectively, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9213, Jan. 5, 1917. Original entry, Jan. 16, 18S9, no. 2060.

102

Same. v. 8.

© by Ellen M. Cortissoz, New York, and Laura Stedman, Atlantic City, as
author and as executrix of the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

9214, Jan. 5. 1917. Original entry, Aug. 1, 1889, no. 23579.
103

Same. v. 9.

© by Ellen M. Cortissoz, New l'ork, and Laura Stedman, Atlantic City, as the
author and as the executrix of the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9215, Jan. 5, 1917. Original entry, Sept. 10, 1889, no. 27623.

104

Same. v. 10.

© by Ellen M. Cortissoz, New York, and Laura Stedman, Atlantic City, as the
author and as the executrix and next of kin, respectively, in renewal for 28
years. Renewal no. 9216, Jan. 5, 1917. Original entry, Nov. 12, 1889, no.

34433.
105

Victorian poets, by Edmund Clarence Stedman.
© by Laura Stedman, Atlantic City, as the executrix of the author, in extension

for 14 years. Renewal no. 9363, Jan. 19, 1917. Renewal entry, May 23, 1903,

no. A 60274.
106

Stevenson, Robert Louis.

The wrong box, by R. L. Stevenson and Lloyd Osborne.

© by Lloyd Osborne, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9465, Jan. 30, 1917. Original entry, May 10, 1889, no. 14320.

107

Stockton, Frank Richard.

The great war syndicate.

© by Mrs. Paul Stockton, Hadeufleld, N. J„ as the next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 9398, Jan. 23, 1917.

Original entry, Feb. 15, 1889, no. 5360.
108

Tales out of school. New ed.

© by Marie Louise Stockton and Frances A. Stockton, Haddontield. X. J., as the

next of kin of the author, in extension for W years. Renewal no. 0462, Jan.

30, 1917. Renewal entry, Nov. 5, 1903, no. A 71985.
LOG
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Stowe, Charles Edward.

Life of Harriet Beecher Stowe.

© by C. F. Stowe, Forest Hills Garden, N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9386, Jan. 22, 1917. Original entry, Oct. 9, 1889, no. 30681.

110

Taylor, Bayard*

Home pastorals, ballads and lyrics.

© by Marie Taylor, Babylon, N. Y„ as the widow of the author, in extension for
14 years. Renewal no. 9364, Jan. 19, 1917. Renewal entry, May 26, 1903,
no. A 60487.

Ill

Taylor, Hannis.

The origin and growth of the English constitution, pt. 1. The
making of the constitution.

© by H. Taylor, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9234, Jan. 6, 1917. Original entry, Mar. 25, 1889, no. 9480.

112

Taylor, William 3VL

Elijah the prophet.

© by Wm. J. Taylor and Albert Taylor, New Rochelle, N. Y., as children of the
deceased author, in extension for 14 years. Renewal no. 9191, Jan. 3, 1917.
Original entry, Sept. 30, 1903, no. A 69420.

113

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf.

War and peace. By Count Lyof N. Tolstoi. From the Russian by
Nathan Haskell Dole. Authorized translation in four volumes.
v. 1-4.

© by Nathan Haskell Dole, Jamaica Plain, Mass., as the author, in renewal for
28 years. Renewal nos. 9203-9206, Jan. 4, 1917. Original entries, Sept. 18,

1889, nos. 28320-28323.
114-117

Torrey, Bradford.

A rambler's lease.

© by John W. Seabury, South Weymouth, Mass., as the executor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9387, Jan. 22, 1917. Original entry, Oct. 10, 1889,

no. 30795.
118

Townsend, Calvin.

A shorter course in civil government, by Calvin Townsend.

© by Edward C. Townsend, Washington, as the child of the deceased author, in

extension for 14 years. Renewal no. 9208, Jan. 4, 1917. Renewal entry, Jan.

14, 1903, no. 50865.
119

Tuckerman, Bayard.

Life of General Lafayette, with a critical estimate of hfe character

and public acts. v. 1.

© by Bayard Tuckerman, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9316, Jan. 15, 1917. Original entry, Apr. 20, 1S89, no. 12290.

120
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Vincent, Marvin Richardson.

Word studies in the New Testament, v. 2.

© by M. R. Vincent, New York, as Ehe author, in renewal tor 28 years. Re-
newal do. 9464, Jan. 90, 1017. Original entry, Mar. 29, L889, no. 9898.

121

Ward, Mrs. Elizabeth Stuart (Phelps)

The struggle for immortality, by Elizabeth Stuart Phelps.

© by Herbert D. Ward, Newton Center, Mass.. as the widower of the author,
in renewal for 28 years. Renewal no. o:>S.">. Jan. 22. 1 1 n 7 . Original entry
Sept. 30, 1S89. no. 20G56.

122

Warner, Charles Dudley.

A little journey in the world.

© by Susan Lee Warner, Hartford, Conn., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9185, Jan. 3, 1917. Original entry, Oct.
7. 1889, no. 30381.

123

Studies in the South and West, with comments on Canada, by
Charles Dudley Warner.

© by Susan Lee Warner, Hartford, as the widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 9177. Jan. 3, 1917. Original entry, June 22, 1889, no.

194S4.
124

Wells, Henry Parkhurst.

City bovs in the woods; or, A trapping venture in Maine, by Henry
P. Wells. Illustrated.

© by Anna R. Earle, New York, as the next of kin of the author who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 0170. Jan. 3, 1017. Original

entry. July 27. 1SS9. no. 23080. «
123

Wheeler, William Adolphus.

An explanatory and pronouncing dictionary of the noted names of

fiction, bv William A. Wheeler, appendix by Charles Gardner Wheeler.
19th ed.

'

© by Olive VV. Wheeler, West Newton, Mass.. as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9235, Jan. 6, 1017. Original entry. Apr. 25,

18S0. no. 12817.
126

Whitefield, Edwin.

Homes of our forefathers in Boston. Xew England, from original

drawings.

© by Lillian Whitefield. Reading, Mass., as the widow of the author, In re-

newal for 28 years. Renewal no. 9559, Jan. 81, 1917. Original entry, Mar.

16. 1889, ii«». 8459.
127

Homes of our forefathers in Boston, old England, from original

drawings.

© by Lillian Whitefield. Reading, Mass., as the widow of the author, in renewal

for 28 years. Renewal do. 9558, Jan. 31, mi7. Original entry, Mar. 16, i^ s '->.

no. 8459. m
15
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Wiggin, Mrs. Kate Douglas (Smith)

The story of Patsy, by Kate Douglas Wiggin.

© by Kate Douglas Riggs, New York, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9299, Jan. 15, 1917. Original entry, May 9, 1889, no. 14232.

129

Woolson, Constance Fenimore.

Jupiter lights.

© by Katherine L. Mather, Cleveland, O., and Clara W. Benedict, New York,
as the next of kin of the author who is not living, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9184, Jan. 3, 1917. Original entry, Sept. 28, 1889, no. 29380.

130

Young, Charles Augustus.

The elements of astronomy.
© by Frederick A. Young, Washington, as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9290, Jan. 12, 1917. Original entry, Dec.
23, 1889, no. 39291.

131

Uranography, a brief description of the constellations visible in

the United States, with star maps and lists of objects observable with
a small telescope.

© by Frederick A. Young, Washington, as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9291, Jan. 12, 1917. Original entry, Dec.
23, 1889, no. 39292.

132
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Adams, Henry.

History of the United States of America, during the first adminis-
tration of Thomas Jefferson, v. J. 2.

© by II. Adams, Washington, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9470, 9471, each Jan. 30. 1017. Original entry, Oct. 19, 1889, no. 31G71,

31672.
133, 134

Aldrich, Thomas Bailey.

Wyndham Towers.

© by Mary Elizabeth Aldrich, Boston, as widow of the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 9393, Jan. 22. 1917. Original entry, Oct. 30, I

no. 33000.
L35

American criminal reports, v. 7. John Gibbons, ed.

© by Elizabeth Gibbons, Chicago, .• s widow of the author, In renewal tor 28

9978, Mar. 9, 1917. Original entry, Jun< n<».

17-;

L36

Atlantic reporter. Permanent ed. v. 17. Apr. ".July 31, l
sv '->.

West pub. co., St Paul, as proprietor, In ars. Renewal
9884 Jan. 22. 1917. entry, Aug. 31, 1889, ao. 2661

137

Augusburg, De Resco Leo.

things to draw. no. 1.

(p) by D R \ Oakland, Cal., as the author, In renewal for

Renewal ao. 9815, Mi r. 2, L917. Original enti 81, L889, ao. 40515.
1

. Jo

Austin, Jane Goodwin.

ndish of Standish; a story of the Pilgrims.

(c) by Lilian I de Sllva, Boston,

in renewal for 28 years. Renewal do. 9392, Jan. 22, 1917. Original entry,

Oct. 30, 1889, ao. 32999.
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Balzac, Honore de.

Sons of the soil, tr. by Katherine Prescott Wormeley.

© by Louis Curtis, Boston, as executor, in renewal for 28 years. Renewal no.

9983, Mar. 13, 1917. Original entry, Feb. 14, 1890, no. 5513.

140

Bastin, Edson S.

Elements of botany. Rev. ed. with four hundred and fifty illus.

© by Abbie B. Bastin, Highland Park, 111., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9280, Jan. 8, 1917. Original entry, May 22, 1889,
no. 15376.

141

Bigelow, Melville Madison.

A treatise on the law of estoppel and its application in practice.

2d ed.

j© by M. M. Bigelow, Cambridge, Mass., as the author, in extension for 14
years. Renewal no. 9782, Feb. 27, 1917. Renewal entry, Jan. 2, 1904, no.

A76025.
142

Same. 5th ed.

© by M. M. Bigelow, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9783, Feb. 27, 1917. Original entry, Jan. 6, 1890, no. 887.

143

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson)

Vagabondia.

•© by F. H. Burnett, Plandome, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9466, Jan. 30, 1917. Original entry, June 4, 1889, no. 16930.

144

Butler, James Glentworth.

The Bible work. v. 3.

© by J. G. Butler, Boonton, N. J., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9980, Mar. 12, 1917. Original entry, June 26, 1889, no. 20059.

145

Cable, George Washington.

The silent South, together with The freedman's case in equity and
the Convict lease system. New ed.

© by G. W. Cable, Northampton, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9475, Jan. 30, 1917. Original entry, Nov. 23, 1889, no. 35706.
146

Strange true stories of Louisiana. Illus.

© bv G. W. Cable, Northampton, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9474, Jan. 30, 1917. Original entry, Nov. 18, 1889, no. 35035.
147
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Carleton, Will.

City festivals. Illus.

© by Mrs. Normao E. Goodrich, New York, as executor, in renewal for 28
years. Renewal no. 0402, .Inn. 24. 1017. Original entry, May 24, 1SS0, no.

15584.

148
City legends. Illus.

© by Mrs. Norman E. Goodrich, New York, as executor, in renewal for 28
years. Renewal no. 9403. Jan. 24. 1017. Original entry, May 24. 1889, no.

15585.
149

Catherwood, Mary Hartwell.

The romance of Dollard. Illus.

© by James S. Catherwood. Hoopeston, 111., as widower of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9931, Mar. 2. 1017. Original entry, Julv
27, 18S0. no. 23065.

150

Century dictionary. In G vols. v. 1-3.

© by Century co., New York, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9925, 0034. 9939, each Mar. 2. 1917. Original entry, May 20-Dec. 20, L889,

no. 15174, 27331, 38851.
151-153

Pt. 1. A-Appet.—pt. 2. Appet-Bice.—pt. 3. Bice-Carboy.—pt. 4.

Carboy-Cono.—pt. 5. Cono-Deflect.—pt. 6. Deflect-Drool.—pt. 7.

Drool-Expirant.—pt. 8. Expirant-Fz.—pt. 9. G-Halve.

© by Century co.. New York, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9926-9929, 0033. 003-V093S, eac-h Mar. 2. 1017. Original entry. May 20-
Dee. 20, 1SS9, no. 15175, 15330, 15331, 20005, 27330, 28829, 31534, 35283, 38850.

154-162

Colorado. Supreme court.

Reports of cases determined ... v. 11. L. B. France, reporter.

© by L. B. France. Denyer. as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 0023. Mar. 7, 1917. Original entry, Mar. 7, 1SS9. no. 7360.

163

Same. v. 12. William E. Beck, reporter.

© by W. E. Beck, Denver, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

0024, Mar. 7. 1917. Original entry, Jan. 25, 1S90, no. 3310.

161

Cyclopedia of music and musicians, ed. by John D. Champ] in. \ . 2.

© by Charles Scrihner's sons, New Y'ork, as proprietors, in renewal fo

years. Renewal no. 0467, Jan. 30, 1917. Original entry. Aug. 16, 1889, no.

25142.
165

Delaware. Chancery court.

Reports of cases adjudged and determined . . . under authority

of the general assembly, v. .V Willard Saulsbury, reporter.

© by Lawyers co-opertative i»i:i». co., Rochester, N. v.. as proprietor, in ren<

for s. Renewal no. 9787, Fell. 27, 1917. Original entry. ."Mar. 25,

1889, no. 9405.
166

m
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Edwards, Harry Stillwell.

Two runaways and other stories. With illus. by E. W. Kemble.
© by H. S. Edwards, Macon, Ga., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 9932, Mar. 6, 1917. Original entry, July 27, 1889, no. 23066.

167

Fortier, Alcee.

Sept grands auteurs du dix-neuvieme siecle. (Heath's modern
language series.)

© by Marie L. Fortier, New) Orleans, as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9806, Feb. 28, 1917. Original entry, Oct. 30,
1889, no. 32992.

168

General digest of the decisions of the principal courts in the
U. S. Refers to all reports official and unofficial published during
the year ending Sept. 1890. Prepared by The lawyers co-operative

pub. co. 1. Annual, being v. 5 of the series.—2. Semi-monthly
pts. of v. 5 of the series.

© by Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9802, 9803., each Feb. 27, 1917. Original entry.

Dec. 26. 1889, no. 39574, 39575.
169-170

Goetschius, Percy.

The material used in musical composition.

© by P. Goetschius, New York, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9956, Mar. 3, 1917. Original entry, Nov. 8, 1SS9, no. 33952.
171

Goo dell, Thomas Dwight.

The Greek in English. 2d ed. rev. and enl.

© by T. D. Goodell, New Haven, as the author, in extension for 14 years.

Renewal no. 9777, Feb. 26, 1917. Renewal entry, Dec. 7, 1S89, no. 37270.
172

Grims, William Elliot.

The lily among thorns; a study of the Biblical drama entitled

The song of songs.

© by W. E. Grift'is, Ithaca, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9395, Jan. 22, 1917. Original entry, Nov. 11, 1889, no. 34246.
173

Harris, Joel Chandler.

Daddy Jake the runaway and short stories told after dark bj
Uncle Remus [pseud.].

© by Esther La Rose Harris, Atlanta, as widow of the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 9930, Mar. 2, 1917. Original entry, July 27, 1889,

no. 23064.
174

Hitchcock, Loranus E.

Powers and duties of sheriffs, constables, tax collectors and other

officers in the New England states, with forms and precedents.

©byE. E. Hitchcock, Snrinsheld, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9784, Feb. 27, 1917. Original entry, Nov. 22, 1889, no. 35629.
175
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Hyde, Mary Frances.

Supplementary lessons in the use of English for grammar schools.

© by M. v. Hyde, Binghampton, X. v.. as the author, in renewal for 2.x years.

Renewal no. 9477, .lan. 26, 1917. Original entry, Aug. 29. 1889, no. 20313.
176

Illinois. Appellate court.

Reports of cases decided ... v. 26-29. Edwin Burritt Smith,
reporter.

© by Otis E. Smith and Curtis Q. Smith. Chicago, as children of tin- deceased
author, in renewal for us years. Renewal no. 9701-9704. each Felt. 16, 1917.

Original entry. Feb. 18, 1889 .Ian. 17. 1890, no. 5628, 22798, 33713, 2349.
177-180

Su /}/'<//<< court.

Reports of cases at law and in chancery, argued and determined.
v. 123-128. Norman L. Freeman, reporter.

© by Mary D-. Freeman, Libbie Freeman Doyle. Georgie Freeman Brinkerhoff,
Springfield, 111., as children of the deceased author, in renewal for 28 years.

Renewal nos. 9786, 9789, 9794, 9798. 9801, 9S04, each Feb. 27. 1917. Original
entrv. Mar. 7. L889 Peb. 20, 1890, no. 7357, 23071. 26727, 302G4. 35835, G127.

181-186

Jewett, Sarah Orne.

Betty Leicester: a story for girls.

© by Mary R. Jewett, South Berwick, Me., as executrix, in renewal for 2S
years. Renewal no. 9396, Jan. 22, 1917. Original entry. Nov. 11. 1S89, no.

34247.

1S7

Joynes, Edward Southey.

A German reader for beginners in school or college. With notes
and vocabulary

.

© by E. s. Joynes, Columbia, S. C, as the author, in extension for 14 years,
wal ao. 9613, Feb. 8. 1917. Renewal entrv. .Jan. 6, 1890, no. 699.

18S

La Motte-Fouque, Friedrich Heinrich Karl, freiherr de.

Undine: eine erzahlung von Friedrich. Baron de la Motte Fouque.
Fd. with an introduction, notes and vocabulary by Hans C. G. von
Jagemann.

© by H. (\ O. von Jagemann, Cambridge, Mass.. as the author, in renewal for
2^ years. Renewal no. 077::. Feb. 26, 1917. Original entrv. Mar. 7. 1889, no.

7351.

1S9

Lawyers reports annotated, bk. 2-6. All current cases of general
value and importance decided in the U. S., stale and territoral

court-. With full annotation by Robert Desty, ed.

© by Lawyers co-operative pub. ster, N. v.. .-is proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal nos 9785, 9718, 07')::. 9800, 9805, each Feb. 27. 1917.

priginal entry, Mar. 5, 1889-Feb. 24, 1890, nos. 7<>:'>:',. 14187, 23958, 3415, (5497.

190-194
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Xusk, Richard E.

Tables for division of Lusk's complete directory indexes for 30,000
and 60,000 names.

© by Jerome Earll Lusk, New York, as child of the deceased author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 9764, Feb. 21, 1917. Renewal entry, Nov. 19,
1903, no. A72995.

195

Mahan, Alfred Thayer.

The influence of sea power upon history, 1660-1783.

© by Ellen Lyle Mahan, Washington, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9970, Mar. 6, 1917. Original entry, Feb. 24, 1890, no.
6495.

196

Mason, William.

Touch and technic.

© by Mina Mason Van Sinderen, New York, as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9981, Mar. 13, 1917. Original entry, Oct.

1, 1889, no. 29747.

197

Maupassant, Guy de.

The odd number ; thirteen tales by G. de Maupassant, tr. by Jona-
than Sturges, introduction by Henry James.

© by Harper & bros., New York, as proprietors, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 9561, Feb. 2, 1917. Original entry, Sept. 28, 1S89, no. 29378.

198

UVLeissner, Marie.

Aus meiner welt; geschichten fiir grosse unci kleine. Eel. with a

vocabulary by Carla Wenckebach.

© by Marie Sophie Dorothea Wenckebach, Aurich, Germany, as next of kin of

the author who is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 9774, Feb.

26, 1917. Original entry, Sept. 5, 1SS9, no. 27001.
199

Mitchell, Donald Grant.

English lands, letters and kings, from Celt to Tudor.

© by Elizabeth W. Mitchell, Hesse A. Mitchell, Harriet W. Mitchell, New
Haven, as children of the deceased author, in renewal for 2S years. Renewal
no. 94G8, Jan. 30, 1917. Original entry. Oct. 2. 1889, no. 29758.

200

Morrison, Robert Stewart.

Morrison's mining reports, v. 15.

© by R. S. Morrison, Denver, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9706, Feb. 10, 1917. Original entry. Apr. 8, 1889. no. 11167.

201
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New York. (State) Chancery court.

Reports of cases. . . . Complete ed. copiously annotated, etc.

Robert Desty, reporter, bk. G. Containing Edwards Chancery, v,

l—±, and Hffoman's Chancery.—bk. 7. Containing Clark's Chancery
and Sandford's Chancery, v. 1-4.

© by Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. v.. as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal nos. 9790, 9791, each Fob. 27, 1917. Original entry,
Aug. 2, 5, L889, nos. 23783, 23957.

202

Supreme court.

Reports of cases heard and determined. ... v. 10-12, li

Hun v. 3-5. Marcus T. Hun, reporter.

© by M. T. Hun. Albany, as the author, in extension for 14 years. Renewal
nos 810, each Mar. 1, 1917. Renewal entry, Feb. 28 Oct. 5. 1903,
nos. A56497, G0G07, 09714.

204 206

Same. v. 57-60. 18S0. Hun v. 50-53. Marcus T. Hun. re-

porter.

© by M. T. Hun. Albany, as the author, in renewal for 2S years. Renewal
9S11-9S14. each Mar. 1. 1917. Original entry. Mar. 5-Oct. 24, 1889, nos.

69S4, 13049, 23700. 32130.
207-210

New York supplement. Permanent ed. v. 4, Mar. 14-May 30
r

1889.

© by West pub. co.. St. Paul, as proprietor, in renewal for 2S years. Renewal
no. 9S40, Jan. 22. 1917. Original entry, July 19, 1SS9, no. 22357.

211

Same. v. 0, June 6-Aug. 1, 1880.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9901. Jan. 22. 1917. Original entry. Sept. G, 1889, no. 27

212

Northeastern reporter. Permanent ed. v. 21, May 17-Aug. 2.

1889.

© bv West, pub co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 2S years. Renewal
no. 9907. Jan. 22. 1917. Original entry, Sept. 12, 1889, no. 27825.

213

Northwestern reporter. Permanent ed. v. 41, Jan. 19-Apr. 27,

1889.

© by West. pub. co., St Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 9651, Jan. 22. 1917. Original entry, May 14. 1889, no. 14762,

211

v. 42, May 4-Aug. 10, 1889. Permanent ed.

© by West pub. eo., St. Paul, as proprietor, in renewal re. Renewal
no. 9922, Jan. 22, 1917. Original entry. Sept 2S, 1889, no. 294b1

215
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Otis, Charles Pomeroy.

Handbooks for students and general readers. Elementary Ger-
man. An outline of the grammar, with exercises, conversations and
readings, ed. by Horatio Stevens White.

© by Margaret Otis, Dalton, Mass., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 9775, Feb. 26, 1917. Original entry, Sept. 5, 1889,
no. 27003.

216

Pittenger, William.

The great locomotive chase. 3d ed.

© by Alice Pittenger, Fall Brook. Cal., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 10031, Mar. 20, 1917. Original entry. Mar. 22,

1889. no. 9117.

2.17

Shaler, Nathaniel Southgate.

Aspects of the earth. Illus.

© by Sophia P. Shaler, North Tisbury. Mass., as widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 9473, Jan. 30, 1917. Original entry, Nov.
1, 1889, no. 33203.

218

Shoemaker, Jacob W.
Best things from best authors, v. 2. Comprising numbers four,

five and six of the Elocutionists annual.

© by F. TV. and D. A. Shoemaker, Philadelphia, as children of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 9726, Feb. 17, 1917. Original
entry, Feb. 19, 1889, no. 5814.

219

Sienkiewicz, Henryk.

With fire and sword; an historical novel of Poland and Russia,

tr. by Jeremiah Curtin.

© by Alma Mary Curtin, Bristol. Vt., as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 9S07, Mar. 1, 1917. Original entry. Feb. 24, 1890, no.

6496.
220

Stilwell, Laura Jean Libbey.

The loan of a lover; or, Vera's flirtation, by Laura Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the: author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9399, Jan. 22, 1917. Original entry, Dec. 26, 1SS9, no. 3956S.
221

Stockton, Prank Richard .

Personally conducted. Illus. by Joseph Pennell, Alfred Parsons
and others.

© by Marie Louise Stockton, Francos A. Stockton, Haddonheld, N. J., as next
of kin of the author who is not living, in renewal for 2S years. Renewal
no. 9469, Jan. 30, 1917. Original entry, Oct. 2. 1SS9, no. 29759.

222
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Swett, Sophia Miriam.

Captain Tolly. Ill us.

©by Henry W. Conant, Boston, as executor, In renewal for 28 years Renewal
no. 9401, Jan. 24, 1917. Original entry, Maj 24, L889, no. r.:>s

;

::.

223

Thompson, Langdon S.

Thompson's Educational and industrial system of drawing. Pri-
mary freehand manual for the primary freehand books, nos I 2
3 and 4.

© by L. S. Thompson, Verona, x. J., as the author, in renewal for 28 y<

Renewal no. 9476, Jan.- 26, L917. Original entry, July 25, L889, no. 22877.
22 t

XJ. S. Supremt court.

Complete analytical index of all decision- . . . alphabetically
arr.. etc. A suppl., embraces \. 119-131 from the indexed digest of
the U. S. supreme court repts. 3d ed. Prepared by The lawyers
co-operative pub. co.

© by Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. v.. as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 9799, Feb. 27, 1917. Original entry, Oct. 31,

.». no. 33119.

225

A complete indexed digest . . . from the organization of the

court in 1789 to Oct. term 1886. 118 v. with suppl. 13 v. 119-131.

3d ed. v. 1, 2. Prepared by The lawyers co-operative pub. co.

© by Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 2S years. Renewal no. 9795, 979G. each Feb. 27. 1917. Original entry,

Sept. 4. 18S9. no. 26917, 2691S.
226 227

Reports of cases argued and decided ... in the Oct. term
1888 -1889. Complete edition with head lines, head notes, etc. Bk.

33. Stephen K. Williams, reporter.

© by Lawyers co-operative pub. co., Rochester, \. v.. as proprietor, In renewal
for 28 years. Renewal no. 9793. Feb. 27. 1917. Original entry, Aug. 5,

no. 23959.
22Q

Suppl. to the indexed Digest of the United State- Supreme court

reports, embracing all decisions of the October terms. 1886 I

vol. 119-131. With table of cases. Prepared by The lawyers en-

operative pub. co.

© by Lawyers co-operative pub. co., Rochester, X. v.. as proprietor, in renewal

for 28 years. Renewal no. 9797, Feb. 27, 1917. Original entry, Sept. 9,

1889, ii". 27380.
229

Van Dyke, Henry.

The poetry of Tennyson.

© by II. Van Dyke, The Hague, Holland as the author, In renew;

years Renewal no. 9172. Jan. 30, 1917. Original entry. Nov. l. L889, no.

-"-
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Walker, Francis Amasa.
First lessons in political economy. (American science series, ele-

mentary course.)

© by Mrs. Francis A. Walker, Brookline, Mass., as widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 9776, Feb. 26, 1917. Original entry, Sept.

5, 1889, no. 27007.

231

Warren, Frederick Morris.

A primer of French literature.

© by F. M. Warren. New Haven, as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 9614, Feb. 8. 1917. Renewal entry, Jan. 6. 1890, no. 900.

232

Wiggln, Kate Douglas (Smith)

A summer in a canon ; a California story.

© by Kate Douglas Riggs, New York, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 9394, Jan. 22, 1917. Original entry. Nov. 4, 1889, no. 33470.
233
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

American and English encyclopedia of law. v. 11, 12.

© by American law book co., New York, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10266, 10267, each Apr. 17, 1917. Original entry, Jan. 20, Apr. 14,

1890, no. 2735, 12248.

234, 235

American decisions, containing the cases of general value and au-
thority decided in the courts of the several states from the earliest

issue of the state reports to the year 1869. Compiled and annotated
by A. C. Freeman, v. 96, 97, 100.

© by Bancroft-Whitney co., San Francisco, as proprietor, in renewal for 28
ve.irs. Renewal no. 10163-10165, each Mar. 27, 1917. Original entry, Aug. 16,

18S9, no. 25130-25132.
236-238

American state reports, containing the cases of general value and
authority, subsequent to those contained in the American decisions

and the American reports, decided in the courts of last resort of
the several states. Selected, reported and annotated by A. C.
Freeman, and the associate editors of the American decisions.

v. 5-9.

© by Bancroft-Whitney co., San Francisco, as proprietor, in renewal for 28
years. Renewal no. 10166-10170, enrh Mar. 27, 1917. Original entry, Apr.
23-Nov. 29, 1889, no. 12619, 18464, 23515, 29257, 36211.

239-243

Butler, Glentworth Reeve.

Emergency notes.

© by G. R. Butler, Broolyn, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10212, Apr. 4, 1917. Original entry, July 10, 1889, no. 21370.

244

Crane, Thomas Frederick.

La societe franchise au dix-septieme siecle. Ed. with intro. and
notes.

© by T. F. Crane, Ithaca, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 10174, Mar. 28, 1917. Original entry, June 25, 1889, no. 19S70.

245
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Pinch, Henry T.

Chopin and other musical essays.

© by H. T. Finch, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10171, Mar. 28, 1917. Original entry, Mar. 29, 1889, no. 9897.

,. 246
Garrett, Phineas, ed.

One hundred choice selections, no, 10.

© by P. Garrett, Philadelphia, as the author in extension for 14 years. Re-
newal no. 10188, Mar. 31, 1917. Renewal entry, Mar. 16, 1903, no. A 55294.

247

Gilman, Arthur.
The story of Boston. Illus. (Great cities of the republic.)

© by Stella S. Gilman, Cambridge, Mass., as widow of the author, in renewal
for 2S years. Renewal no. 10176, Mar. 28, 1917. Original entry, Aug. 1, 1889,
no. 23529.

248

3VLoulton, Louise Chandler.

Stories told at twilight. With illus.

© by Florence Moulton Schaefer, Charleston, S. C, as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 10299, Apr. 19, 1917. Original
entry, Apr. 17, 1890, no. 12669.

249

New York supplement. Permanent ed. v. 6, Aug. 8-Sept. 26, 1889.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10061, Jan. 22, 1917. Original entry, Oct. 24, 1888, no. 32189.

250

Pacific reporter. Permanent ed. v. 21, Apr. 18-Aug. 15, 1889.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10048, Jan. 22, 1917. Original entry, Oct. 11, 1889, no. 30914.

251

Roosevelt, Theodore.
The winning of the West. v. 1, 2.

© by T. Roosevelt, Oyster Bay, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10175, Mar. 28, 1917. Original entry, June 25, 1889, no. 19869,
19988.

252

Rothschild, Meyer D.

A handbook of precious stones.

© by M. D. Rothschild, New York, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10178, Mar. 28, 1917. Original entry, Nov. 12, 1889, no. 34458.

253

Southwestern reporter. Permanent ed. v. 11, Apr. 1-Aug. 19.

1889.
'

© by West pub. co., St. Paul, as proprietor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10053, Jan. 22, 1917. Original entry, Oct. 21 1889, no. 31842.

254
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Terhune, Mary Virginia (Hawes)

Breakfast, luncheon and tea, by Marion Harland [pseud.]

© by M. V. Terhune, New York, as the author, in extension for 14 years.

Renewal no. 10172, Mar. 28, 1917. Renewal entry, May IS, 1903, no. A 59513.
255

Trowbridge, John Townsend.

The young surveyor; or, Jack on the prairies.

© by Ada Newton Trowbridge, Arlington, Mass., as widow of the author, in ex-
tension for 14 years. Renewal no. 10154, Mar. 23, 1917. Renewal entry, Apr.
3, 1903, no. A 56701.

256

Zimmern, Helen.

The Hansa towns. (The story of the nations)

© by H. Zimmern, Florence, Italy, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10177, Mar. 28, 1917. Original entry, Sept. 11, 1889, no. 27674.
257
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NEW ZEALAND

LIVERPOOL, GOVERNOR

ORDER IN COUNCIL—COPYRIGHT

At the Government Buildings at Wellington, this

second day of February, 1916.

PRESENT,

The Right Honourable W. F. Massey, P. C,
Presiding in Council.

Whereas by section thirty-three of the Copy-

right Act, 1913 (hereinafter referred to as "the

said Act"), the Governor may by Order in Coun-

cil direct that the said Act (except such of the

provisions thereof, if any, as may be specified in

the Order) shall extend, inter alia—
(a) to literary, dramatic, musical, and artistic subject matter

works, or any class thereof, the authors whereof

were at the time of the making of the work sub-

jects or citizens of a foreign country to which the

Order relates, in like manner as if the authors

were British subjects;

(b) in respect of residence in a foreign country Residence,

to which the Order relates, in like manner as if

such residence were residence in New Zealand:

And whereas it is desirable to provide protec- unpublished

tion within New Zealand for the unpublished citizens,

works of citizens of the United States of America

:

And whereas the Government of the United

States of America has granted protection to works
entitled to copyright under the provisions of Part

I of the said Act, or has undertaken to grant pro-
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tection so far as such protection does not already

exist

:

Now, therefore, His Excellency the Governor of

the Dominion of New Zealand, acting by and with

the advice and consent of the Executive Council

cop
e
yrighY

a
act. °f the said Dominion, doth hereby direct that the

193 3*

said Act (including the provisions as to existing

works) shall, subject to the provisions of the said

Act and of this Order, apply—
subject matter (a) to literary, dramatic, musical, and artistic

works the authors whereof were at the time of the

making of the works citizens of the United States

of America, in like manner as if the authors had
been British subjects

:

Residence. ^ 'n reSpect f residence in the United States

of America, in like manner as if such residence

had been residence in New Zealand

:

Provided that

—

right
m of copy " (i) the term of copyright within New Zealand

shall not exceed that conferred by the law of the

United States of America :

formamies
118 and

(u) the enjoyment of the rights conferred by
this Order shall be subject to the accomplishment

of the conditions and formalities prescribed by the

law of the United States of America

:

Existing works,
jjjjj in the application to existing works of the

provisions of section thirty-two of the Copyright

Act, 1913, the commencement of this Order shall

be substituted for the 1st July, 1913, in paragraph

(b) of subsection (1).

l, m6.
ive Dec

* This Order in Council shall come into operation

on the first day of December, one thousand nine

hundred and sixteen.

J. F. Andrews,

Clerk of the Executive Council.
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By the Pkesident of the United States op

Amebica,

A PROCLAMATION.

Whereas it is provided by the Act of Congress u. s. copyright
ict of Mar 4

of March 4, 1909, entitled "An Act to Amend and 1909.

Consolidate the Acts Respecting Copyright," that

the provisions of said Act, "so far as they secure

copyright controlling the parts of instruments

serving to reproduce mechanically the musical sec. 1 fe), Me-
, , ,, . , t , ... t t i -i

chanical musical
work, shall include only compositions published reproduction.

and copyrighted after this Act goes into effect,

and shall not include the works of a foreign author

or composer unless the foreign state or nation of

which such author or composer is a citizen or sub-

ject grants, either by treaty, convention, agree-

ment, or law, to citizens of the United States sim-

ilar rights":

And whereas it is further provided that the sec. s. Foreign

copyright secured by the Act shall extend to the secure protection.

work of an author or proprietor who is a citizen

or subject of a foreign state or nation, only upon
certain conditions set forth in section 8 of said

Act, to wit

:

(a) When an alien author or proprie- Alton author

tor shall be domiciled within the United
States at the time of the first publication

of his work ; or

(b) When the foreign state or nation i^l^ESS
of which such author or proprietor is a rigbts -

citizen or subject grants, either by treaty,

convention, agreement, or law, to citizens

of the United States the benefit of copy-

right on substantially the same basis as
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Interna ti on al
agreement.

Proclamation of
the President.

to its own citizens, or copyright protec-

tion substantially equal to the protection
secured to such foreign author under this

Act or by treaty; or when such foreign
state or nation is a party to an interna-

tional agreement which provides for reci-

procity in the granting of copyright, by
the terms of which agreement the United
States may, at its pleasure, become a
party thereto

:

And whereas it is also provided by said section

that "The existence of the reciprocal conditions

aforesaid shall be determined by the President of

the United States, by proclamation made from
time to time as the purposes of this Act may
require '

'

:

And whereas there has been received from the

Government of Great Britain satisfactory official

assurance that the Government of New Zealand

has issued an Order in Council, effective December

act* 1913
ealand

^> 1916y providing that the existing copyright law

of that country, including the provisions as. to

existing works, shall, subject to the provisions of

the said law and of the said Order, apply

—

(a) to literary, dramatic, musical and
artistic works the authors whereof were
at the time of the making of the works
citizens of the United States of America,
in like manner as if the authors had been
British subjects

:

(b) in respect of residence in the United
States of America, in like manner as if

such residence had been residence in New
Zealand.

Provided that

—

(i) the term of copyright within New
Zealand shall not exceed that conferred by
the law of the United States of America

:

(ii) the enjoyment of the rights con-
ferred by this Order shall be subject to

the accomplishment of the conditions and
formalities prescribed by the law of the
United States of America:

Subject matter
•f copyright.

Residence.

Term of copy-
right.

Formalities and
conditions.
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(iii) in the application to existing works
of the provisions of Section 32 of the

Copyright Act, 1913, the commencement
of this Order shall be substituted for the

1st July, 1913, in paragraph (b) of sub-

section (1).

Now, therefore, I, Woodrow Wilson, President

of the United States of America, do declare and
proclaim that one of the alternative conditions

specified in sections 1 (e) and 8 (b) of the Act of

March 4, 1909, now exists and is fulfilled and since

December 1, 1916, has been fulfilled in respect to

the citizens of New Zealand, and that such citizens

are entitled to all the benefits of section 1 (e) of

the said Act, including '
' copyright controlling the

parts of instruments serving to reproduce me-

chanically the musical work" in the case of all

musical compositions by composers of New Zea-

land which have been published since December 1,

1916, and have been duly registered for copyright

in the United States.

In testimony whereof, I have hereunto set my
hand and caused the seal of the United States to

be affixed.

Done at the City of Washington this ninth day
of February, in the year of our Lord one

[seal] thousand nine hundred and seventeen,

and of the Independence of the United

States of America the one hundred and forty-first.

WOODROW WILSON.
By The President :

Robert Lansing,

Secretary of State.

Existing works.

Proclamation.

Execution.

Date of procla-
mation.
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GROUP 1, MAY, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Bashkirtseva, Mariia Konstantinovna.
Marie BashkirtsefF, the journal of a young artist, 1860-1884. Tr.

by Mary J. Serrano. Illus.

© by M. J. Serrano, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10307, Apr. 21, 1917. Original entry. Nov. 5. 1889. no. 33546.

258

Mulford, Prentice.

Life by land and sea. (The white cross library. At head of title:

Prentice Mulford's story)

© by Edward Mulford Dering, Philadelphia, as next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 10304, Apr. 19, 1917.

Original entry, Sept. 19, 1889, no. 28417.
259

Your forces and how to use them. ( The white cross library, v. 3)

© by Edward Mulford Dering, Philadelphia, as next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 10305, Apr. 19, 1917.

Original entry, Apr. 25, 1889, no. 12754.
260

Phyfe, William Henry Pinkney.
7000 words often mispronounced.

© by Edith Bell Phyfe, New York, as widow of the author, in renewal for 28
vears. Renewal no. 10306, Apr. 20. 193 7. Original entry Aug. 1, 1889, no.

23530.
201
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GROUP 1, JUNE, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

[Adams, William Taylor]
Going West : or. The perils of a poor boy, by Oliver Optic [pseud.']

With thirteen illus. (The great western series)

© by Alice Adams Russell, Ridgewood, N. J., as child of the deceased author,
In extension for 14 years. Renewal no. 10420, May 15, 1917. Renewal entry,

June 22. 1903. no. A 62391.
262

Ocean born ; or, The cruise of the clubs, by Oliver Optic [pseud.]

i The yacht club series)

(g) by Alice Adams Russell, Ridgewood, N. J., as child of the deceased author, in

extension for ]4 years. Renewal no. 10419, May 15, 1917. Renewal entry,.

Apr. 15. 1903. no. A 58512.
263:

Within the enemy's lines, by Oliver Optic [pseud.] (The blue
and the gray series)

© by Alice Adams Russell, Ridgewood, N. J., as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 10414, May 15, 1917. Original entry, May
27, 1SS9. no. 15954.

264

Alcott, Louisa May.
Silver pitchers, and Independence.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as child of the deceased author, in

extension for 14 years. Renewal no. 10438, May 22, 1917. Renewal entry,

May 7. 1904. no. A 87227.
265

Baldwin, James.
Harper's fifth reader. American authors. (Harper's educational

series)

© bv J. Baldwin. East Orange, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10460, June 7, 1917. Original entry, June 22, 1889, no. 19485.
266

Balzac, Honore de.

Fame and sorrow, with Colonel Chabert, The atheist's mass, La
grand breteche, The purse, La grenadiere, tr. by Katharine Prescott

Wormsley.

© bv Louis Curtis, Boston, as executor, in renewal for 28 yean. Renewal no.

10439, May 22, 1917. Original entry, May 5, 1890, no. 14811.
267
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Clark, Henry Howard.
Joe Bently, naval cadet.

<c) by H. H. Clark, Annapolis, Md., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10418, May 15, 1917. Original entry, Nov. 9, 1889, no. 34069.

268

[Clarke, Rebecca Sophia]
Asburjr twins, by Sophie May [pseud.] Illus. by Miss L. B.

Humphrey.

© by Sarah J. Clarke, Norridgewock, Me., as next of kin of the author who is

not living, in extension for 14 years. Renewal no. 10421, May 15, 1917. Re-
newal entry, June 22, 1903, no. A 62393.

269

£Clarke, Sarah J.]

Little Miss Weezy's sister, by Penn Shirley [pseud.]

tS) by S. .T. Clarke, Norridgewock, Me., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10417, May 15, 1917. Original entry, Oct. 7, 1889, no. 30370.

270

Daly, John M.
Daly's system of station car records.

!© by Cora M. Daly, Chicago, as widow of the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10366, May 7, 1917. Original entry, Mar. 13, 1890, no. 8360.

271

Decker, Francena G.

A game of the world, by Francena G. Decker and Oscar F. Decker.

tc) by F. G. Decker, Buffalo, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10424, May 15, 1917. Original entry, May 6, 1890, no. 14994.

272

Douglas, Amanda Minnie.
The heroes of the crusades.

© by C. M. Douglas, Short Hills, N. Y., as next of kin of the author who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 10415, May 15, 1917. Original
entry, July 27, 1889, no. 23087.

273

Emery, M. S.

Every-day business. Notes on the practical details arr. for young
people.

©byM. S. Emery, New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10416, May 15, 1917. Original entry, July 27, 1889, no. 23091.

274

Foster, Randolph Sinks.

Evidences of Christianity. The supernatural book. (Studies

in theology)

© by Ralph W. Foster, Boston, as child of the deceased author, in renewal for

28 years. Renewal no. 10474, June 7, 1917. Original entry, Dec. 9, 1889,

no. 37446.
275

Prolegomena. (Studies in theology)

© by Ralph W. Foster, Boston, as child of the deceased author, in renewal for

28 years. Renewal no. 10468, June 7, 1917. Original entry, June 29, 1889,
no. 20305.

276
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Poster, Randolph Sinks—Continued.

Theism. (Studies in theology)

© by Ralph W. Foster, Boston, as child of the deceased author, in renewal for
28 years. Renewal no. 10461). June 7, 1917. Original emrv, June 29, 18S9,
no. 20306.

277

Gilmer, Robert Donnell.

The trial of the sparrow for killing Cock Robin. Illus.

© by R. D. Gilmer, Waynesville, N. C, as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 104S0, June 13, 1917. Original entry, June 22, 1889, no. 19489.

278

Holbrook, Alfred.

A new English grammar. (Eclectic educational series)

© by Mrs. Eason Holbrook, Lebanon, O., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 10461, June 7, 1917. Original entry, July 22, 1889,
no. 22539.

279

Holding, Carlisle B.

Reuben, a prince in disguise.

© by C. B. Holding, Toledo, O., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 10473, June 7, 1917. Original entry, Nov. 29, 1889, no. 36247.

280

Metcalf, Robert C.

Language exercises, by Robert C. Metcalf and Orville T. Bright.
(Metcalf language series.)

© by O. T. Bright, Chicago, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10321, May 17, 1917. Original entry, May 17 ,1889, no. 14984.

281

Palmer, Horatio Richmond.
Palmer's new pronouncing pocket dictionary of musical terms.

Rev. and greatly enl.

© by Arthur W. Palmer, Denton, Tex., as next of kin of the author who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 10453, May 10, 1917. Original
entry, May 31, 1889, no. 16556.

282

Quackenbos, John Duncan.
Lessons in geography for little learners.

© by J. D. Quackenbos, New York, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10462, June 7, 1917. Original entry, Aug. 13, 1889, no. 24S61.
283

Rand, Edward Augnstus.
The drummer boy of the Rappahannock; or, Taking sides.

© by Amy Carol Rand Howard, Boston, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 vears. Renewal no. 10471, June 7, 1917. Original entry, Oct. 15,

1889, no. 31253.
284

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe)
Captain January.

© by Laura E. Richards, Gardiner, Me., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10458, June 4, 1917. Original entry, Apr. 25, 1890, no. 13709.
285
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Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe)—Continued.

In my nursery.

© by Laura E. Richards, Gardiner, Me., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10479, June 12, 1917. Original entry ,May 28, 1890, no. 17376.
286

Ridpath, John Clark.

A popular history of the United States.

© by Roxanna S. Ridpath, Greenfield, Ind., as widow of the author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 10446. May 26, 1917. Renewal entry, Jan. 10,

1904, no. A 71986.
287

A popular history of the United States of America. Illus. Re-
vised and enlarged.

© by Roxanna S. Ridpath, Greenfield, Ind., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 10447, May 26, 1917. Original entry, Oct. 4, 1889,
no. 30149.

288

Robert, Henry Martyn.
The parliamentary guide.

© by H. M. Robert, Owego, N. Y., as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 10455, June 1, 1917. Renewal entry, Jan. 2, 1904, no. A 76022.

289

Pocket manual of rules of order for deliberative assemblies.

© by H. M. Robert, Owego, N. Y., as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 10456, June 1, 1917. Renewal entry, Jan. 2, 1904, no. A 76023.

290

Seventh thousand rev.

© by H. M. Robert, Owego, N. Y., as the author, in extension for 14 years.
Renewal no. 10457, June 1, 1917. Renewal entry, Jan. 2, 1904, no. A 76024.

291

Robinson, Mrs. Jane Marie (Bancroft)
Deaconesses in Europe and their lessons for America, by Jane M.

Bancroft, with an introduction by Edward G. Andrews.

© by Jane B. Robinson, Detroit, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 10470, June 7, 1917. Original entry, July 24, 1889, no. 22785. 292

Sanford, Elias Benjamin.
Concise cyclopedia of religious knowledge.

© by E. B. Sanford, Rockfall, Conn., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10481, June 13, 1917. Original entry, Apr. 18, 1890, no. 12761.

293

True, John Preston.

Shoulder arms ; or, The boys of Wild Lake school.

© by J. P. True, Boston, as the authpr, in renewal for 28 years. Renewal no.
10472, June 7, 1917. Original entry, Oct. 15, 1889, no. 31256. 294
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Wesselhoeft, Mrs. Elizabeth Foster (Pope)
The winds, the woods, and the wanderer, a fable for children, by

Lily F. Wesselhoeft.

(g) by Lily F. Wesselhoeft, Dighton, Mass., as the author, in renewal for 2S
years. Renewal no. 10478, June 12, 1917. Original entry, M;i\ 5, 1890, no.

14S31. 295

Whistler, James Abbott McNeill.

The art of making enemies.

© by Rosalind Birnie Philip, London. England, as executrix in renewal for 28
years. Renewal no. 10402, May 9, 1<)17. Original entry, Apr. 15, 1S90, no.

12445. 296
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APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART 1,

GROUP 1, JULY, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-

NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Atwater, Joshua.

Atwaters' interest book.

© by J. Atwater, Peoria, 111., as the author, in renewal for 2S years. Renewal
no. 10512, June 23, 1917. Original entry, Aug. 9, 1889, no. 24424.

297

Downs, Sarah Elizabeth (Forbush)

Max; a cradle mystery, by Mrs. Georgie Sheldon [pseud.]

© by Mrs. Sarah E. Downs, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 10524, July 11, 1917. Original entry in Street &
Smith's N. Y. weekly, v. 45, no. 4, Nov. 23, 1889, to v. 45, no. 27, May 3, 1890

;

Nov. 11, 1889, no. 34141.
298

Germer, Heinrich.

The technics of pianoforte-playing. Musical ornamentation. Man-
ual of tone production in pianoforte playing, from How to play the

pianoforte, by H. Germer, op. 28 and op. 30, pt. 1. Eev., enl. and ed.

by B. Boekelman. Tr. into English. 9th ed.

© by B. Boekelman, % Edward Schuberth & co., New York, as the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 10520, June 25, 1917. Original entry, Mar.
29, 1890, no. 10282.

299

Johonnot, James.

Lessons in hygiene, by James Johonnot and Eugene Bouton. (Au-
thorized physiology series, no. 2.)

© by E. Bouton, Bloomfield, N. J., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 10515, June 26. 1917. Original entry, Oct. 2, 1SS9. no. 29S23.

300

Pollard, Mrs. Rebecca S.

Pollard's synthetic second reader.

© by Adelaide Addison Pollard. New York, as child of the <I author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 10516, June 20, 1917. Original entry. Aug.

29, 1S89, no. 26284.
301
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Appendix 302 pt. i, n. s., v. 14, July, 1917

Shoemaker, Jacob W.

Shoemaker's best selections for readings and recitations, comp. by
J. W. Shoemaker ... no. 2.

© by F. W. and D. A. Shoemaker, Philadelphia, as the children of the deceased
author, in extension for 14 years. Renewal no. 10522, July 3, 1917. Renewal
entry, June 26, 1903, no. A 63013.

302

Same. No. 3. [First published as The elocutionist's annual,

no. 3.]

© by F. W. Shoemaker and D. A. Shoemaker, Philadelphia, as children of
the deceased author, in extension for 14 years. Renewal no. 10514, June 26,

1917. Renewal entry, June 26, 1903, no. A 63012.

303
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APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART 1,

GROUP 1, AUGUST, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Emery, Stephen Albert.

Elements of harmony. Rev. and enl. ed.

© Stephen Emery, Brooklyn, Sidney S. Emery, Louviers, Col., Moritz Haupt-
mann Emery, Philadelphia, and Ernestine Emery Meschter, Woodbury, N. J.,

as children of the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no.

1054S, Aug. 1. 1917. Original entry, July 5, 1890, no. 21727.
304

Garrett, Phineas.

One hundred choice selections, ed. by P. Garrett, no. 11.

© P. Garrett. Philadelphia, a«: the author, in extension for 14 years. Renewal
no. 10551, Au- 3. 1917. Renewal entry. Aim. 7, 1903, no. A 65946.

305

Houghton, Louise Seymour.

The Bible in picture and story.

© L. S. Houghton, Jamestown, Pa., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10555, Aug. 11. 1917. Original entry, Sept. 11, 1SS9, no. 27707.

306
Stedman, Edmund Clarence.

The library of American literature from the earliest settlement
to the present time, by E. C. Stedman and Ellen Mackay Hutchinson,
v. 11.

© Ellen M. Cortissoz, New York, find Laura Stedman, Atlantic City, N. J., as
the author and executrix, in renewal for 28 years. Renewal no. 10540, July
21, 1917. Original entry, July 16, 1S90, no. 22669.

307
Stilwell, Laura Jean Libbey.

Lovers once, but strangers now ; or, The strange romance of Miss
Beatrice Eeamer, a novel by Laura Jean Libbey.

© L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10556, Aug. 10. 1917. Original entry, Aug. 9. 1890. no. 24913.

308

4 —
4/





AI'PEKDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART 1,

GROUP I, NOVEMBER, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

The American and English encyclopedia of law. v. 12, V).

© by American law book co., New York, as proprietor, in renewal for 2<S years.

Renewal nos. 10593. 10504. each Sept. 6, 1917. Original entry, Sept. 1, 1890.

qos. 26850, 26851.
309.810

Atherton, Mrs. Mary (Alderson) Chandler.

Key to graded lessons in shorthand. A series of easy steps
;
simple,

methodical and exhaustive, for the use of students and teachers.

Comp., classified and arr. by Mrs. M. Alderson Chandler, pt. 1.

© by Mary A. Chandler Atherton. Lexington, Mass., as the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 10629. Sept. 27, 1917. Original entry. Nov. 27.

1889, no. 30073.
311

Bigelow, Melville Madison.

A treatise on the law of fraud on its civil side. v. 2.

© by M. M. Bigelow, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10721. Oct. 24. 1917. Original entry, Oct. 6, 1890. no. 30854.
312

Blake, James Vila.

A grateful spirit, and other sermons.

© by J. V. Blake, Chicago, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.
• 10024. Sept. 24, 1917. Original entry, Sept. 9, 1890. no. 27007.

313

Booth, Mrs. Maud Ballington (Charlesworth)

Beneath two flags.

© by M. B. Booth New York, as the author,, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10618, Sept. 15, 1917. Original entry. Dec. 28. 1889. no. 39902.

314

Canright, Dudley M.

. Seventh-day adventism renounced.

© bj D. -M. Canright, Grand Rapids, Mich* a* rht- author, In renewal for 28
years. Renewal n<>. 10575, Aug. 10. 1917. Original eritry, Nov. 25, 1889. no.

35770.
315
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Appendix 316 pt I, n. s., v. 14

Drake, Samuel Adams.
Old landmarks and historic fields of Middlesex. 2d ed., illus.

© by Alice G. Drake. Melrose, Mass.. <>s child of the deceased author, in ex-

tension for 14 years. Renewal no. 10600. Sept. 13, 1917. Renewal entry,
June 10, 1904, no. A 89802.

Buffield, Samuel Willoughby.

The Latin hymn-writers and their hymns, ed. and completed by
R. E. Thompson.

© by K. G. Duffield, Buntyn, Tenn.. as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 10617, Sept. 15, 1917. Original entry,
Dec. 6, 1889, no. 37123.

317

Fosdick, Charles Austin.

True to his colors ; by Harry Castlemon [pseud.'] . Eight illus. by
Geo. G. White. (Castlemon war series.)

© by Chas. H. Fosdick, Hamburg, N. Y., as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 10596, Sept. 10, 1917. Original entry, Oct.

17, 1889, no. 31509.
318

Gastineau, Edmond.
The conversation method for speaking, reading, and writing Ger-

man, by Edmond Gastineau, with the assistance of Rudolf Tomba.

© by Therese Gastineau, Yonkers, N. Y., as widow of the author, in renewal for
2S years. Renewal no. 10576, Aug. 22, 1917. Original entry, Aucr. 27. 1S89,
no. 26031.

319

Harris, William Torray.

Introduction to the study of philosophy, comprising passages from
his writings, selected and arr. with commentary and illus., by Mari-
etta Ivies.

© by Theodore P. Harris, Putnam Heights, Conn. ; Edith Davidson Harris, Provi-
dence, R. I., as children of the deceased author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 10656, Sept. 27, 1917. Original entry, Oct. 28, 1889. no. 32598. .

32a

Jefferson, Joseph.

The autobiography of Joseph Jefferson.

© by Sarah A. .Jefferson, New York, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 10634, Oct. 4, 1917. Original entry. July 24, 1890. no.

23321.

321
Jones, Emma Garrison.

The rover captain ; or, Secret of Sphinx tower.

© by Clarice Jones Burdett, Martinsburg, W. Va„ as child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 10719, Oct. 18, 1917. Original
entry, in Street & Smith's N. Y. weekly v. 45, no. 36, Julv 5, 1890, to v. 45,
no. 48. Sept. 27. 1890 ; Jan. 23, 1890, no. 20320.

322

50



PABT I, BOOKS, GROUP I

Appendix 331

Xlemm, Louis Richard.

European schools; or. What I saw in the schools of Germany,
France, Austria and Switzerland. (International education series.)

© by L. R. Klemm, Washington, as the author, in renewal for 28 yenrs. Re-
newal no. 10591, Aug. 28. 1917. Original entry, Sept. 7, 1889, no. 27323.

323

Long, C. C.

New language exercises for primary schools. (Eclectic educa-
tional series.)

© by Central trust co., Cincinnati, as executor, in renewal for 28 years. Re-
aewal no. 10599, sept. 13. 1917. Original entry. Oct. 4. 1880. no. 30077.

324

Miller, Mittie Point, " Mrs. Alex. McVeigh Miller."

Little sweetheart : or. Norman Devere's protegee.

© by M. P. Miller. Alderson, W. Va., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 10715. Oct. 18. 1017. Original entry in New York fireside com-
panion v. 45, no. 1151, Nov. 16, 1880. to v 45, no. 1108. Mar. 15, 1800: Oct
23, 1890, no, 31001.

325

Wild rose: or. A bitter compact.

© by M. P. Miller, Alderson, W. Va., ns the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10718. Oct. IS. 1917. Original entry in New York fireside com-
panion, v. 45. no. 1170. Mar. 29, 1800. to v. 4G. no. 11S0, Au£. 0. 1800: Mar.
11 1800, no. 8094.

32C

Mills, Wesley i. e. Thomas Wesley.

Text-book of animal physiology. With over 500 illus.

© by Katherine M. Wesley Mills. London, as widow of the author, in renewal
28 years. Renewal no. 10682, Sept. 27, 1017. Original entry, Oct. 2. 1880,

no. 20822.

327

Montgomery, David Henry.
The leading facts of American history.

© by D. H. Montgomery, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28
pears. Renewal no. 10578, Ana-

. 23. 1017. Original entry, July 0. 1890. no.

21S0G.

328

Plympton, Almira George.

Dear daughter Dorothy. Tllus.

© by A. G. Plympton. Dover, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10595. Sept. 7. 1017. Original entrv. July 10, 1800. no. 22055.

320
Ransom, Louis.

Jim Rubric.

© by L. Ransom, Cuyahogn Pulls, < >.. as the author, In renewal for 28 years.
Renewal no. 10592, Sept 1. 1017. Original ^ntrv, Aujr. 20. 1800. no. 265

330

Ridpath, John Clark.

Cyclopaedia of universal history, v. 1-4.

© by Roxann.i S. Ridpath, (Jreentield, Tnd., as widow of the author, In rem
for 28 years. Renewal no. 10621. Sept. 21, 1017. Original entry, July 28,
1800. no. 23678-23681.

331
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Appendix 332 pt. i, n. s., v. 14

Ridpath, John Clark—Continued.
History of the United States. Grammar school ed. Illus.

© by Roxanna S. Ridpath, Greenfield, Ind., as widow of the author, in exten-

sion for 14 years. Renewal no. 10622. Sept. 21, 1917. Renewal entry, July 13,

1904. no. A 91669.
332

Rohlfs, Anna Katherine Green.

The forsaken inn, by Anna Katherine Green.

© by A. K. G. Rohlfs, Buffalo, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10654. Oct. 15, 1917. Original entry, Nov. 8, 1889. no. 33S53.

333

Rouse, Adelaide Louise.

Stephen Vane's trust.

© by John C. Rouse, Athens, N. Y., as next of kin of the author, who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 10655. Oct. 5, 1917. Original
entry. Dec. 20, 1889, no. 38831.

334

Sadler, Warren H.

Sadler's Essentials of business arithmetic; bv W. H. Sadler and
W. K. Will.

© by Fairman A. Sadler, Letitia Sadler Reitz, Baltimore, and Warren E. Sad-
ler, San Diego, Cal., as children of the deceased author, in renewal for 28
years. Renewal no. 10577. Aug. 23. 1917. Original entry. Sept. 5. 18S9, no.
27042.

335

Sharkey, Mrs. Emma Augusta (Brown)
Harold Thorpe's daughter, by Mrs. E. Burke Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years-
Renewal no. 10717, Oct. 18, 1917. Original entry in New York fireside com-
panion, v. 45, no. 1167. Mar. 8, 1890, to v. 40, no. 1181, June 14. 1890; Feb.
15, 1890, no. 5G05.

33ft

Una's martyrdom, by Mrs. E. Burke Collins.

© by Win. J. Benners, Philadelphia, aw executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1071C, Oct. 18, 1917. Original entry in New York fireside com-
panion, v. 45, no. 1158. Jan. 4. 1890. to v. 45, no. 1167, Mar. 8. 1890; Dec. 12,
1889. no. 3782G.

337

A wife's mistake ; or, So bitterly atoned, by Mrs. E. Burke Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10714. Oct. 18, 1917. Original entry in New York fireside com-
panion, v. 45, no. 1151. Nov. 16. 1889. to v. 45, no. 1158. Jan. 4. 1890; Oct. 23,
1889, no. 31991.

338

Shoemaker, Rachel Walter (Hinkle) " Mrs. J. W. Shoemaker.'"

The elocutionist's annual, no. IT.

© by F. W. Shoemaker and D. A. Shoemaker, Philadelphia, as children of the
deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 10713. Oct. 15, 1917.
Original entry, Oct. 15, 1889. no. 31268.

339
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Appendix 342

Spencer, Herbert.

La educacioD intelectnal, mora) y fisica, tr. by Juan G. Puron.

© by Martina Garcon Puron. New York, as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 10019. Sept 20. 1017. Original pntrv, Sept. 24.

1889, no. 28979.
340

[Viaud, Julien]

An Iceland fisherman, by Pierre Loti, tr. from the French by
Anna Farwell De Kovcn.

© by A. F. De Koven, New York, as the author, in renewal for 28 yenrs. Re-
newal no. 10722. Oct. 20. 1917. Original entry, Nov. 18. 1889, no. 35019.

341

Wood, Henry Firth.

Jokes, a fresh crop.

© by H. F. AYood. New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10657. Ort. 15. 1917. Original entry. Oct. 15. 18S9, no. 31270.

342
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APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART 1,

GROUP 1, DECEMBER, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Adams, William Taylor.

Among the missing : by Oliver Optic [pseud.']

© Alice Adams Russell, Boston, as child of the deceased author, in renewal for 2S
years. Renewal no. 10SS4, Nov. 20, 1917. Original entry The Argosy, v. 0,

no. S, Jan. IS, 1S0O, to v. 9. no. 25. May 17, 1S90 ; Jan. 2S, 1S90, no. 3714.
343

Alcott, Louisa May.

Rose in bloom : a sequel to Eight cousins.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as child of the deceased author, in

extension lor 14 years. Renewal no. 10SS3, Nov. 30, 1917. Renewal entry,

Oct. 19, 1904, no. A 9952S.
344

American (The) and English encyclopaedia of law; comp. under
the editorial supervision of John Houston Merrill, v. 14.

© by American law book co., New York, as proprietor, in renewal for 2S years.

Renewal no. 10S79, Nov. 24, 1917. Original entry, Nov. 17, 1S90, no. 3G149.
345

Bartholow, Roberts.

Treatise on the practice of medicine. 7th ed., rev. and enl.

© by Maria W. Bartholow, Concord, Mass., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1074S, Nov. G, 1917. Original entry, Dec. 13, 1SS9,

no. 37973.
34G

Combes, Abbott C.

Combes day-book and ledger for physicians.

© by A. C. Combes, Elmhnrst, N. Y., as the author, in renewal for 2S years.

Renewal no. 10831, Nov. 10, 1917. Original entry, May 5, 1S90, no. 14S74.
347

Cooley, Thomas Mclntyre.

A treatise on the constitutional limitations. Gth ed. with large

additions by Alexis C. Angell.

© by Charles II. Cooley, Ann Arbor, as child of the deceased author, in renewal
for 2S years. Renewal no. 1074G, Nov. 5, 1917. Original entry, Aug. 11, 1S90,

no. 250GS.
348
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Curtin, Jeremiah.
Myths and folk-tales of the Russians, western Slavs, and Magyars.

© by Mary Alma Curtin, Bristol, Vt, as widow of the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 10855, Nov. 14, 1917. Original entry Nov. 10, 1S90, no.
35431.

349

Dick, William Brisbane.

Look to the East ; adapted by Ealph P. Lester.

© by Thomas H. Leggett, New York, as next of kin of the author, who is not
living, in extension for 14 years. Renewal no. 10724, Oct. 27, 1917. Renewal
entry, Mar. 3, 1904, no. A 80S63.

350

Downs, Sarah Elizabeth Forbush.
His heart's queen, by Mrs. Georgie Sheldon [pseud.']

© by Sarah B. Downs, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 10SS5, Nov. 26, 1917. Original entry in Street & Smith's New
York weekly, v. 45, no. 28, May 10, 1890, to v. 45, no. 29, October 4, 1890 ; Apr.
28, 1890, no. 14071.

351

Gott, George C.

Old familiar dances ; with figures, comp. and arr. by G. C. Gott.

© by G. C. Gott, South Sudbury, Mass., as the author, in renewal for 2S years.

Renewal no. 30761, Nov. 7. 1917. Original entry, Feb. 24, 1890, no. 0G07.

352

Howland, George.

Practical hints for the teachers of public schools. (International
education series)

© by Florence E. H. Smith, New York, as next of kin of the author, who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 10S30, Nov. 9, 1917. Original
entry, Dec. 23, 1889, no. 39351.

353

Ide, Fannie Ogden.
A loyal little redcoat; by Ruth Ogden [pseud.] With over sixty

ill us. by H. A. Ogclen.

© by F. O. Ide, Brooklyn, as the author, in renewal for 2S years. Renewal no.

10SS2, Nov. 24, 1917. Original entry, Aug. 30, 1890, no. 26740.
354

Sheldon, George William.
Recent ideals of American art. Suppl. pt. 23.

© by Sara E. Sheldon, Summit, N. J., as widow of the author, in renewal for 2S
years. Renewal no. 10747, Nov. G, 1917. Original entry, Dec. 20, 1SS9, no.

39597.
355
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GROUP 1, 1917.

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Crawford, Francis Marion.

The Witch of Prague.

© by Eleanor Itoeca, Clare Marion Crawford, Bertram Marion Crawford,
Noreen Marion Crawford, Naples, as children of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 10076, Dec. 14, 1917. Original entry, July
0. 1S90, no. 21888.

356

Harris, Charles.

Selections for German composition, with notes and vocabulary by
C. Harris. (Heath's modern language series.)

© by C. Harris. Cleveland, ().. as the author, in renewar for 28 years. Re-
newal no. 10990, Dec. 24. 1917. Original entry. Sept. 8, 1890, no. 27500.

357

Kupfer, Lillian.

The natural speller and word book.

© by L. Kupfer. New York, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 10910. Pec. 7. 1917. Original entry. Jan. 6. 1890, no. 969.

358

Musset, Alfred, i. e... Louis Charles Alfred de.

Pierre et Camille; par Alfred de Musset, ed. with English notes by
O. B. Super. (Heath's modern language series.)

© by O. I*. Super. Lansdowne, Pa., as the author, in renewal for 2S years. Re-
nown! no. 10988, Dec. 24. 1917. Original enter, April 10, 1890, no. 11807.

359

Perry, Nora.

Another flock of girls. Illns.

© by Sarah L. Gale. North Adams. Mass.. Jeannie C. Stevenson, Chicago, and
Maria 1,. Dow. Providence, R. I.. as next of kin of the author who is not

living, in renew.nl for 28 years. Renewal no. 10963, Dec. 12, 1917. Original

entry. Aug. 11. 1890, no. 25069.
360

Stilwell, Laura Jean Libbey.

Gilberts the beauty ; or. In love at first sight with a handsome base-

ball player, by Laura Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Re-

newal no. 11006, Dec. 28, 1917. Original entry, May 23, 1890, no. 16981.
361
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362 pt, i, n. s., v. 14, Jan -Dec, 1917

Stilwell, Laura Jean Libbey—Continued.

My sweetheart Idabel; or, The romance of a pretty coquette, by
Laura Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 11005, Dec. 28, 1917. Original entry, Sept. 15, 1890, no. 28337.

362
Wells, Webster.

College algebra.

© by Emily W. Wells, Boston, as widow of the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 10989, Dec. 24, 1917. Original entry, June 19, 1890. no. 19873.

363
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VOLUME INDEX.

New series. Part 1, v. 14, Group 1, for the year 1917.

BOOKS.

This index contains in one alphabet, in addition to the names of the copyright

proprietors of books the titles of which have appeared during the year, the

names of the authors of the books and the titles of anonymous books.

The figures refer to the citation numbers following the titles in the Catalogue.

Figures preceded by the word " Appendix " refer to the list of renewals bound
at the eud of the volume.

A. B. C, pseud. See Bunker (A. C.)
A. J. K.. pseud. Sec Kamionka (A. J.)

A-no. 1 pub. co. Livingston (L. K.

)

From coast to coast with Jack Lon-
don. 4701.

A-no. 1, the famous tramp. See Liv-

ingston ( L. R.)
v \(»s rtSsirs. (Drama) 6771.

Ahlen & Akerlunds forlags a.-b. Berg-
sten (Ingeborg) Piga i U. S. A.
;o-o

>g vindAakjaer (Jeppe) Vejr
folkesind. 5999.

Aaltio (Eetu) Suomalais-englanti-
lainen sanakirja. 1100.

Aaron (R Murray-) See Murray-
Aaron (Eugene)

Abbot (W. J.) :

Battle fields of '61. Appendix 1.

Nations at war. 142.

Abbott (Austin) Abbott's digest of
all the N. Y. repts. 93. 1487.

Abbott (C. S.) Recollections of a Oal.
pioneer. 4588.

Abbott (K. H.) Stingy receiver. 900.

Abbott (Edith) Truancy & non-at-
tendance in the Chicago schls. 295.

Abbott (G. K.) Technique of hydro-
therapy & Swedish massage. 5796.

Abbott (Grace) Immigrant & the com-
munis. 2406.

Abbott (H. P. A.) :

Help from the hills. 545.
Mae outside the church. & other

sermons. 5433.
Supreme sacrifice. 6000.

Abbott (Henry) Old Bare-back &
others. 7040.

Abbott (J. S. C.) :

Adventures of the Chevalier de La
Salle & his companions. Ap-
pendix 2.

George Washington. Appendix 3.

Life of Christopher Columbus.
Appendix 4.

(Lyman) Guide to reading.

Bucking the

2856.

6000"

Abbott
5145.

Abdullah ( Achmed

)

tiger. 2607.
Abensour (Leon) Vaillantes. 5092.
Aberdeen pub. co.

:

Wilson (M. G.) Infantile paraly-
sis. 1485.

Motorist's first aid bk.
Abigail (Drama) 646.

Abt (I. A.) :

Baby's food. 3398.
Pediatrics. 4089.

Academy of political science:
For. relations of the U. S.

Labor disputes & public ser. corps.
3436*. _

Acharya (Ananda) See Ananda
Acharya.

Acheson (Arthur) Trade-mark adver-
tising as an investment. 673.

Ackerman (C. W. ) Germany, the next
republic? 3105.

Adair & Petty. New peerless schl. &
office diet. 1759.

Adam (J. D.) Under the highest
leadership. 5504.

Adam] (Giuseppe) I eapelli bianchi
3398*.

Adams (C. C.) Text-bk. of commer.
geog. 6403.

Adams (Clavton) p$eud. See Holmes
(C. H.)

Ada ins (Edward) Surgery, with spe-

cial ref. to podiatry. 1183.

Adams (F. P.) Weights & measures.
5384.

Adams (G. M.) Take it. 3918.

Adams (Henry) Hist, of the U. S. of
Amer. Appendix 133-134.
Adams (J. A.) Progressive preacher.

4387.

Adams (J. P.) Carpentry for begin-
n?rs. 4414.
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A6ims (J. Q.) :

Shakespearean playhouses. 4388.

Writings of John Quincy Adams.
4936.

Adams (M. E.) Officer's responsibil-

ity for his men. 6777.

Adams (M. O.) Adams (J. Q.) Writ-
ings of John Quincy Adams. 4936.

Adams (R. C.) Adoption of Mew-Seu-
Qua, Tecumseh's father. 6644.

Adams . (S. H.) Our square & the
people in it. 5434.

Adams (W. J.) & co. Berger (Vil-

helm) Svenskarne i N. Y. 5510.

Adams (W. T.) :

Among the missing. Appendix
343.

Going West. Appendix 262.

Ocean born. Appendix 263.

Within the enemy's lines. Appen-
dix 264.

Adcock (A. K.) Glorious Gospel. 1.

Aderer (A. J. B.) Allemands de tou-

jours. 4984.

Adler (Alfred) :

Neurotic constitution. 392.

Study of organ inferiority & its

psychical compensation. 1143.

Adoption of Mew-Seu-Qua, Tecumseh's
father. (Drama) 6644.

Adrienne Lecouvreur (Drama) 481.

Advance pub. co.

:

Barton (W. E.) Congregational
creeds & covenants. 3894.

Parables of Safed the sage.

1588.
Romance of Rhoda. 1779.

Aeolian co. Kobbe (Gustav) Lohen-
grin on the Aeolian pipe-organ. 5015.

Aeschines. Aeschines against Ctesi-
phon. Appendix 5.

iEsopus. iEsop's fables. 4466.
Affelder (W. M.) :

Anal, of the Fed. income tax law
of 1916. 94.

U. S. Fed. income tax law of 1916.
2.

African dept. Peabody museum Har-
vard univ. See Harvard univ. Pea-
body museum. African dept.

Agar (F. A.) :

Dead or alive. 6404.
Help those women. 6405.

Agenda de l'aviateur. 6941.
Ager (W. T.) Pas veien til smelte-

potten. 5950.
Ahrens (L. S.) Blood stained rose.

3527.
Ahrens (W. R.) Pract. physics man-

ual. 343.

Aicard (J. F. V.) Sang du sacrifice.

6942.
Aikens (C. A.) Home nurse's hdbk.

of pract. nursing. 951.
Aikin (W. M.) Engl. lit. 1031.

Ainslee magazine co. Hichens (R. S.)

Hindu. 6444.
Ainslie ( G. M. ) Hand grenades. 4467.
Ainslie (Peter) Working with God.

6694.
Ainsworth & co. Deffendall (P. H.)

Pract. gram, for high schl. & acad.
4047.

Alabama

:

Ct. of appeals. Rept. 1977.

Sup. ct. Rept. 820, 952, 5885.
Alanic (Mathilde) Essor des Co-

lombes. 5505.

Alarcon (P. A. de) Capita n Veneno.
1488.

Albertson (C. C.) Prophets & the war.
6119.

Albes (Edward) Viajando por Sud
America. 6169.

Albrechtsen (J.) Sterility of cows.
5040.

Alcala Galiano (Juan Valera y) Sec
Valera y Alcala Galiano (Juan)

Alchin (C. A.) Applied harmony.
2206.

Alcott (J. S. P.) :

Alcott (L. M.) Louisa May Al-

cott, her life, letters & journals.

Appendix 6.

Rose in bloom. Appendix
344.

Silver pitchers, & Independ-
ence. Appendix 265.

Alcott (L. M.) :

Louisa May Alcott, her life, let-

ters & journals. Appendix 6.

Rose in bloom. Appendix 344.

Silver pitchers, & Independence.
Appendix 265.

Alden (M. H.) Bits 'o verse. 6841.

Alden (R. M.) :

Alfred Tennyson, how to know
him. 4784.

Readings in Engl, prose of the

19th cent. 4835, 6645.

Alderman (E. A.) Va. 143.

Aldon (Adair) Island of Appledore.

5244.
Aldrich (Darragh) Enchanted hearts.

4537.
Aldrich (G. A.) Washington, & other

sonnets. 1930 (p. 317)
Aldrich (M. A.) Aldrich (T. B.)

Wyndham Towers. Appendix 135.

Aldrich (Mildren) On the edge of

the war zone. 4415.

Aldrich (T. B.) :

Old town by the sea. 2657.

Wyndham Towers. Appendix 135.

Aldrich pub. co. Durand (W. F.)

Pract. marine eng. 1645.

Aleichem (Sholom) pseud. See Ra-
binowitz (Shalom)

Alexander (Gustav) Diseases of the

ear in childhood. 3350.
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Alexander (II. B.) Pageant of Lin-
coln. 2808*.

Alexander (J. E.) Commentaries od
the law of wills. G001.

Alexander (J. M.) Mothers of great
men. 546.

Alexander (William) :

Successful agent. 45.

AVhat life insur. is & what it does.
2S58.

Alexander Hamilton inst.

:

Atwood (A. W.) Exchanges &
speculation. 96.

Bus. & the war. 3892.
Butler (R. S. ) Marketing methods.

97.

Clapp (E. J.) Ky. traffic. 1103.
De Bower (H. F.) Adv. princi-

ples. 1549.
Forging ahead in bus. 1433.
Foster (M. B.) Banking. 1157.
Galloway (Lee) Factory & office

administration. 103.

Gerstenberg (C. W.) Organiza-
tion & control. 105.

Greendlinger (Leo) Finan. & bus.
statements. 107.

Hardy (E. R.) Insurance [and]
Real estate. 1560.

Jenks (J. W.) Bus. & the govt.

1697.
Johnson (J. F.) Bus. & the man.

113.

Jones (E. D.) Investment. 1562.
Jones (J. G.) Salesmanship &

sales management. 114.

Kimball (D. S.) Cost finding.

116.

McJohnston (Harrison) Bus. cor-

res. 1119.

McVey (F. L.) Economics of bus.
119.

Madden (J. T.) Accounting pract.

& auditing. 120.

Martin (Mac) Adv. campaigns.
122.

Mitchell (T. W.) Acctg prin.

803.

Patterson (E. L. S.) Domestic &
foreign exchange. 1524.

Swinney (J. B.) Merchandising.
1578.

Wahlstad (P. P.) Credit & the
credit man. 139.

Walker (W. H.) Corp. finance.

1675.
Zimmermann (E. W.) Foreign

trade & shipping. 2128.

Alford (L. P.) Manufacture of artil-

lery ammunition. 634.

Alienists & neurologists of Amer.
Proceedings. 6002.

Alia (Ogal) pseud. See Mock (F. G.)

Alladine & Palomides. (Drama)
577.".

A 11a in (Marcel) :

Exploits of .hive. 4412.
Messengers of evil. .'{lie.

Nest of spies. 0481.
Allen (A. E.) Rosemary. 1187.
Allen (A. H.) Allen's commercial or-

ganic anal. 2859.
Allen (A. V. G.) Jonathan Edwards.
Appendix 7.

Allen (C. E.) Textbk of botany. 0170.
Allen (C. F.) Bus. law for engineers.

5951.
Allen (C. R.) U. S. shipping hoard
emergency fleet corporation. Emer-
gency training. 6G38.

Allen (E. S. G.) High road. 4937.
Allen (F. W.) Instr. for reporters of

hearings before the I. C. C. 1098.
Allen (I. C. B.) Mrs. Allen's cook

bk. 6745.
Allen (J. J.) Uncle John Allen's ram-

bles in the Rockies. 6595.
Allen (J. T.) First yr. of Greek.

3768.
Allen (Joseph) Making of a Canadian.

6171.
Allen (M. R.) Japanese art motives.

6266.
Allen (P. S.) An den ufern des

Rheins. 440.

Allen (W. H.) :

Self-surveys by colleges & univs.

5337.
Self-surveys by teacher-training

schls. 5338.

Universal training for citizenship

& public service. 6355.

Allen (W. S.) la. Sup. ct. Repts.
5062-5065.

Allied bazaar com. Letters written by
the fatherless children of France.
1700.

Allies special aid. Whiting (Olive)

Khaki knitting bk. 6265.

Allinson (A. C. E.) War & the spirit

of youth. 4381.

Almanacco enciclopedico italo-ameri-

cano. 3058.
Alsaker (R. L.) :

Conquering consumption. 4681.

Curing catarrh, coughs & colds.

4682.
Curing constipation & appendicitis.

4683.

Dieting diabetes & Bright's dis-

ci) se. 4684.

Latin- for health & elliciency.

1144.

How to live on 3 meals a day.

3351

.

Maintaining health. 3154.

Alt (II. L. ) Modi, equipment of schl.

bldgs. 393.

Altamirano (I. M. > Xavidad en las

montafias. 5506.
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Altemus (H. E.) :

Ballentine (F. S.) Thinking good
is thanking God. 1879.

Bible. Thinking right is living

right. 7148.

Altman (A. R.) :

Harmons. 4389.
Storv of Israel for children.

1333.

Altoona tribune co.

:

Shoemaker (H. W.) Black moose
in Pa. 2331.

Early potters of Clinton Co.
427.

-Eldorado found. 2014.
-Extinct Pa. animals. 2188.

Altoona tribune pub. co. See Altoona
tribune co.

Altschul (Charles) Amer. revolution
in our schl. text-bks. 4634.

Altsheler (J. A.) :

Eyes of the woods. 1001.
Rulers of the lakes. 4285.
Shadow of the north. 1002.

Alvarez Quintero (Joaquin) Ojos de
luto. 6309*.

Alvarez Quintero (Serafin) Ojos de
luto. 6309*.

Alway (Hester) Gospel of love.

6943.
Amer. acad. of polit. & social science

:

America's i elation to the world
conflict & to the coming peace.
3398**.

Justice through simplified legal
procedure. 5338*.

Mexico. Mexican const, of 1917.
2634*.

Modern insur. problems. 1098*.
Present labor situation. 593*.
Purposes & ideals of the Mexican

revolution. 593**.
Stabilizing indus. employment.

2607*.

World's food. 6645*.
Amer. & Engl, annot. cases. 723,
4468-4470.

Digest. 722.
Amer. & Engl, encycl. of law. Ap-

pendix. 234, 235, 309, 310, 345.

Amer. art annual. 547.
Amer. assn. for organizing charity.

Finan. federations. 6547.

Amer. atlas of stereoroentgenology.
724, 1489, 5245.

American bankers assn., Savings bank
section. See Harrison (Milton W.)
sec. Savings bank section, Amer.
bankers assn.

Amer. bankruptcy repts. annot. 95,
1729, 4090.

Amer. bar assn. (Comparative law
bureau) Argentine republic. Ar-
gentine civil code. 3106.

Amer. bk. co.

:

Hughes (Thomas) Tom Brown's
schl. days. 1162.

Morton (Cora) Bk. of old bal-
lads. 1706.

Amer. bk.-prices current. 725.
Amer. bridge co. Drawing room instr.

2305.
Amer. bureau of shipping:

Amer. bureau of shipping, Amer.
Lloyds. Rules for the classifi-

cation & construction of steel
ships. 6746.

Record of Amer. & foreign ship-
ping. 196.

Amer. ceramic soc. Transactions.
5246.

Amer. commerce assn.

:

Traffic liby. Application of
tariffs. 246.

Interstate commerce law.
3009, 4335, 4938, 5844.

Railway traffic depts., organ-
ization & systems. 1234.

Special freight services.
247-249.

Amer. concrete inst.

:

Natl. assn. of cement users. Pro-
ceedings of the 9th ann. conven-
tion. 3036.

Proceedings. 3528.
Amer. country houses of today. 594.
Amer. crim. repts. Appendix 136.
Amer. decis. Appendix 236-238.
Amer. digest. Appendix 8.

Amer. digest annot. 1730, 5146.

Amer. ecclesiastical review. Walsh
(J. J.) Catholic churchmen in

science. 5947.
Amer. electrochemical soc. Transac-

tions. 1931, 5845.

Amer. encaustic tiling co., ltd. Tile
design. 6406.

Amer. federation of arts. Amer. art
annual. 547.

Amer. fiction. 3059.
Amer. foundrymen's assn., inc. Trans.

821.

Amer. gas inst. Gas chemists hdbk.
4985.

Amer. geographical soc. of New York.
Dominian (Leon) Frontiers of lang.

& nationality in Europe. 2738.
Amer. gynecological soc. Transactions.

197.

Amer. highway assn. Good roads yr.

bk. 1748.
Amer. hist. assn. Pease (T. C.) Level-

ler movement. 1361.
Amer. indus. com. to France. Rept. to

the Amer. mfrs. export assn. by the
Amer. indus. com. to France. 250.

Amer. inst. of accountants. Yrbk. 7041.
Bd. of examiners. Quest, set for

exams., Nov., 1917. 6944.
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Amer. inst. of banking. Ebersole (J.

F.) Banking for beginners. 4861.

Amer. inst. 01* chem. engineers. Trans-
actions. 4091.

Amer. inst. of weights & measures.
Halsey I P. A.) Metric system in ex-

port trade 5967.
Amer. iron & steel inst. Ann. statis-

tical rept 4092.
Amer. issue pub. CO. Blue I F. O.)
When a state goes dry. 1443.

Amer. Jewish yr. bk. 5386.

Amer. law bk. eo :

Amer. & Engl, eneyel. of law. Ap-
pendix. 234, 235, 309, 310, 345.

Corpus juris. 1742. 2730. 4993.

Corpus juris. 1917 annotations.
640.

Cycl. of law & procedure. 1917
eye. annotations. 604.

Riser (I). J.) Workmen's compen-
sation acts. 9S0.

New York annot. digest. 2000. 3732,
r.^26.

Amer. law list. 1917. 270.~>.

Amer. liby. aim. 41S7.
Amer. liby. assn. pub. bd.

:

Kroeger (A. B.) Guide to the
study & use of ref. bks. 411o.

Wis. Univ. Liby schl. Apprentice
course for small libraries. 5503.

Amer. locomotive CO. Locomotive hd.

bk. 4733.

Amer. lumberman. Kerr (B. Y. ) Re-
tail lumber sheds »S: sales equipment.
4904.

Amer. med. assn. :

I Jouncil on pharmacy »S: chem. Use-
ful drugs. o602.

Laws (abstract ) ».V bd. rulings. 394.

Osborne ((). T.'i Disturbances of
the kidney. 5311.

Papers to be presented before the
Section on opthalmology. 2401.

r. S. Surgeon-gen's, office. Venereal
diseases. 0004.

Amer. miller. Milling kinks. 2608.

Amer. museum of natural hist.:

Pindar (G. N.) Guide to the free
scientific institutions of X. Y.

city. 619.
Guide to the nature treasures

of X. Y. city. 666.

Amer.-Neo-Latin liby. Mantegnzza
(Paolo) Bk. of love. 3934.

Amer. peace soc. Scott (J. BO Peace
through justice. 380.

Amer. photog. pub.
Flint (W. R. > ('hem. for photog-

raphers. 807.

Fraprie (P. R.) How to make en-
largements. 403.

How to make portraits. 3750.

Amer. public health assn. Standard
methods for the exam, of water &
sewage. 1480.

Amer. r\ . eng. assn. :

Gen. Index to the proceedings.
6795.

Proceedings. 3252.
Amer. red cross :

Boardman
|
.M. T. I Under the Red

cross flag a1 home& abroad. G552.
Fish i A. Z. » Amer. Red cross text-

bk. on home dietetics. 782.
Amer. rose soc. Amer. rose annual.

1099.

Amer. puling cases. 251.

American-Scandinavian foundation

:

Bj0rnson (Bj0rnstjerne) Arnljot
Gelline. 7149.

Jacobsen (J. P.) Marie Grubbe.
7002.

Konungs skuggsjft. King's mirror.
6383.

Stork (C. W. ) Anthology of Swed-
ish lyrics. 7205.

Amer. schl, at Hartford, for the deaf.

See Amer. schl. for the deal'.

Amer. schl. for the deaf. Sweet (C.

C.) First lessons in Engl, for the
deaf. 4461.

Amer. schl. of corres. Barret (C. R.)
Getting a pood job. 4336.

Amer. schl. of practipedics. Practi-
pedics. 3019.

Amer. scents (Benevolent order of)
si e Benevolent order of Amer. scouts.

Amer. seedtape co. Seymour (E. L.

D.) Home garden. 1328.
Amer. social hygiene assn. Cady (B.

C.) Way life begins. 504.

Amer. soc. for testing materials:
A. S. T. M. standards. 4093.
A. S. T. M. tentative stands., 1917.

6945.

Proceedings. 6596.

Amer. soc. of heating & ventilating en-

gineers. Transactions. 548.

Amer. soc. of internatl. law. Act as de
la Sociedad americana de derecho
internacional. 2407.

Amer. SOC. of mechanical engineers.
Transactions. 403.1.

Amer. soc. of municipal Improvements.
Proceedings. 1585.

Amer, sociolog. soc. Papers & pro-

ceedings, ill.").

Amer. sports pub. i

Gamp (Walter) How t<» play foot-

ball. 70.", I.

Gillespie (R. J.) Simplified SOCCer.

5619.
Amer. state repts. Appendix 230 243.

Amer. S. S. union :

.Mover (F. B.) Through the

Bible day by day. 575. 3430.
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Amer. S. S. union—Continued.
Rice (E. W.) Commentary on the

Gospel according to Mark.
6472.

Sunday-schl. movement, 1780-
1917, & the Amer. Sunday-schl.
union, 1817-1917. 2547.

Tomlinson (E. T.) Leader of
freemen. 5897.

Amer. tech. soc.

:

Arch, drawing & lettering. 674.

Auto. eng. 1434.

Barrett (C. R.) Getting a good
job. 6310.

Belden (E. S.) Bldg. superintend-
ence for steel structures. 773.

Burgess (C. F.) Applied electro-

chem. & welding. 2916.

Bushnell (O. J.) Meter testing &
elec. measurements. 6417.

Byrne (A. T.) Modern road
constr. 681.

Freehand & perspective drawing.
690.

Griffith (J. B.) Pract. bkkeeping.
2714.

Hall (M. A.) Auto, troubles & re-

pairs, welding-vulcanizing. 1651.

Hayward (C. B.) Auto, ignition,

starting. & lighting. 1507.
Hobbs (G. M.) Pract. math.

6566.

Jernberg (John) Forging. 6378.
Kehl (R. J.) Oxy-acetylene weld-

ing pract. 2677.
Kenison (Ervin) Mech. drawing.

2232.
Kuss (R. H.) Steam boilers.

2986.
Leland (W. S.) Steam turbines.

702.

Millikan (R. A.) Elem. of elec.

124.

Neubecker (William) Sheet-metal
work. 6390.

Nichols (Edward) Contracts &
specifications. 2326.

Post (C. L.) Bldg. superintend-
once for reinforced concrete
structures. 1220.

Shaad (G. C.) Power stations &
transmission. G397.

Sim i lor (F. E.) Tool & die de-
sign for beginners. 2061.

Amer. telep. & telec:. co. Commission
leaflet. 0120, 6946.

Amer. therapeutic soc. Transactions.
2408.

Amer. tract soc.

:

Barrows (E. P.) Principios de
interpret acion biblica. 3621.

Coope (Anna) Anna Coope, sky
pilot of tbe San Bias Indians.
5158.

Amer. tract soc.—Continued.
Swift (Judson) Prayer & medi-

tation. 6048.
Amer. veterinary pub. co.

:

De Vine (J. F.) Bovine tubercu-
losis. 3998.

Kaupp (B. F.) Poultry diseases.
6380.

Merillat (L. A.) Fistula of the
withers & poll-evil. 7003.

Miessner (Hermann) Epizootics
& their control during the war.
4065.

Steffen (M. R.) Special equine
therapy. 3338.

Amer. warehousemen's assn. Proceed-
ings. 2207.

Amer. wood-preservers' assn.

:

Handbk. on wood preservation.
252.

Proceedings. 2784.
Amer. yr. bk. 726.

Ames (J. A.) Selection of cases on
the law of torts. 4039.

Ames (James Barr) Cases on the law
of torts. 549, 1731.

Ames (Joseph Bushnell) Under boy
scout colors. 4685.

Ames, Emerich & co. Investment
safeguards. 4836.

Amherst Christmas mystery, 1916.

(Drama) 615*.

Amicis (Edmo^do de) My last friend,

dog Dick. 46.

Amortization. 4691.
Amyntas. (Drama) 921.

Ananda Acharya. Brahmadarsanam.
4416.

Ancient & illustrious order of the star

of Bethlehem. Rites revelatum.
Traditional & modern. 595.

Ancient dance (Drama) 39.

Anders (J. M.) Text-bk. of the pract
of med. 4939.

Andersen (A. H.) Vig (P. S.) Danske
i kamp. 5192.

Andersen (H. C.) :

Fairy tales. 5387.

Hans Andersen's wonder tales.

5041.

Anderson (A. N.) Memories. 4986.

Anderson (B. M.) Value of money.
2358.

Anderson (E. H.) Apostles of Jesus
Christ. 871.

Anderson (Galusha) Anderson (M.
E. R. ) Poems & biography of Mary
Eleanor Anderson. 6548.

Anderson (H. S.) Food & cookery.
6356.

Anderson (I. W. P.) Odd corners.
5042.

Anderson (John) pub. co.

:

Nelson (Luther) Omkrink Ver-
dun. 6205.
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Anderson (John) pub. co.—Continued.
Sether (Gulbrand) S0nnen pan

hofstad. S4.

Anderson (M. E. PA Poems & biog-

raphy of Mary Eleanor Anderson.
G54S.

Anderson (M. L.) :

Kduca. of defectives in the pub.

schls. 6267.
Study of Virgil's descriptions of

nature. 15S6.
Anderson i Nephi) :

John St. John. 6095.

Young folks' hist, of the Church
of .lesu^ Christ of Latter-day
saints. 2409.

Anderson (P. L.) Pictorial photog.
3716.

Anderson (P. F.) Elem. algebra.

6606.
Anderson (Sherwood) Marching men.

42S6.
Anderson (T. F.) Richards (Theo-

dore) Scotty kid. 5574.

Anderson (W. H.) co.

:

Harris (W. H.) Law governing
the issuing, transfer & collection

of municipal bonds. 837.
Hopkins (J. L.) Law of trade-

marks, tradenames & unfair
competition. 67.

Mills (B. H.) U. S. com. manual.
S02.

Rightmire (G. W.) Cases & read-
ings on the jurisdiction & pro-
cedure of the fed. courts. 1223.

Etockel (W. M. ) Complete guide
for township officers. 6395.

Walker (W. S.) Walker's errors
in civil proceedings. 3658.

Andreini (J. M. ) Bradley (L. A.)
Descendants of Isaac Bradley. 1494.

Andresen (A. G.) Historic landmarks
of Monterey. Cal. 2959.

Andrews (A. E.) Three centuries of
Amor, poetry & prose. 4317.

Andrews (C. L.) Heath (H. M.)
Manual of Me. corp. laws. 1351.

Andrews (E. C.)

3945.
Andrews (E. F.)

4471.
Andrews (Edward)

trees. 7042.
Andrews (M. M.

)

6268.

Anglers guide co. Outdoorsman's
handbook. 6778.

Angus (P. W.) Theory of machines.
1732.

Anna Louise (Sister) Companion for
daily communion. 253.

Anne, of Saint Bartholomew. Auto-
bios, of the Blessed Mother Anne.
3620.

True patriotism.

Vagrant visions.

Democracy of the

Songs of a mother.

(Drama) 17**.

Stableman's course.

A.) Kongstanken.

Anne Potorsdottor. (Drama) 4630*.

Anniversaires historiques. 1S28.
Annual cvcl. of insur. in the U. S.

I INS.

Another way out.

Ansel 1 <<;. K.)
<;:>« )7.

Ansieinsson ( < ).

.*>717.

Anstice ( Henry) :

Centennial annals of St. Luke's
church. 5846.

Protestant Episcopal church in the
P. S. A. Const. & canons. 920.

Anthony (K. S.) Labor laws of N. Y.
3155.

Anti-saloon league of N. J. Stelzlj

(Charles) Liquor & labor. 3760.

Anundsen (A.) pub. co. McCutcheon
(G. B.) Beverly af Graustark.
4S64.

Appalachian Mountain club. Guide to

paths in the White Mountains & ad-
jacent regions. 1733, 3437.

Appel (W. N.) Baer (G. F.) Ad-
dresses & writings of George F. Baer.
2508.

Appelmann (A. H.) Unterschied in

der auffassung der ethik bei Schiller

u. Kant. 7144.

Appleton (D.) & co.:

Adams (C. C.) Text-bk. of com-
mer. geog. 6403.

Altscheler (J. A.) Eyes of the
woods. 1001.

Rulers of the lakes. 4285.

Shadow of the north. 1002.
Amer. year. bk. 726.

Austin ((). PA Uncle Sam's boy
at war. 5507.

Barbour (R. H.) Hitting the line.

4289.

Winning his game. 1053.

Barr (A. E. H.) Christine. 3841.
Joan. 256.

Bayley (W. S.)
ogy. 3022.

Bennett (H. M.)
1679.

Bing (P. C.)
6551.

Blanchard (R. H.)
compensation insnr. 4239.

Bonner (Geraldine) Treasure &
trouble therewith. 3772.

Bostwick (A. E.) Amer. public

liby. 3013.

Boy scouts vr. bk. 4944.

dkstle (A. S.) Wolf-lure. 4245.

Cheyney (E. G.) Scott Burton,
forester. 1838.

Cole (X. B.) First aid for boys.

2472.

Descr. mineral-

Women & work.

Country weekly.

Liability &

GO
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Appleton (D.) & co.—Continued.

Collins (A. F.) Home handy bk.

2473.

How to fly. 3873.

Keeping up with your motor
car. 2920.

Cravath (P. D.) Great Britain's

part. 906.

Cushman (R, E.) Excess con-

demnation. 3747.

Deland (E. D.) Waring girls.

4297.
Doty (A. H.) Good health. 3416.

Doubleday (Roman) Green Tree
mystery. 4298.

Ellwood (C. A.) Introd. to social

psychol. 1646.

Evans (W. A.) Dr. Evans' How
to keep well. 158.

Farrar (G. P.) Typography of ad-
vertisements that pay. 3213.

Flandrau (G. H.) Cousin Julia.

3847.
Foote ( J. T. ) Dumb-Bell of Brook-

field. 785.

Forchheimer (Frederick) Forch-
heimer's Therapeusis of internal
diseases. 4955.

Suppl. to Forchheimer's Ther-
apeusis of internal diseases.

3282.
Foster (Maximilian) Shoestrings.

786.

Freeman (M. E. W.) Alabaster
box. 1201.

Gibbs (George) Secret witness.
3851.

Giddings (H. A.) Hdbk. of milit.

signaling. 5166.
Gregor (E. R.) White Otter.

1066.
Hartman (W. B.) Machine shop

practice. 6278.
Hasbrouck (L. S. ) Chokecherry

Is. 4254.
Hastings (F. S.) Navigation.

4902.

Herrick (F. H.) Audubon the
naturalist. 5623.

Heyliger (William) County pen-
nant. 4346.

Hill (Marion) McAllister's grove.
2314.

Holdsworth (J. T.) Money &
banking. 4256.

Hollingworth (H.I.) Applied psy-
chol. 4963.

Holmes (H. W.) Composition &
rhetoric. 4752.

Hoxie (R. F.) Trade unionism
in the U. S. 5552.

Hughes (C. H.) Handbk. of ship
calculations. 3729.

Hntten znm Stolzenberg (B. R.
freifra/UY.) Mag Pye. 518.

Appleton (D.) & co.—Continued.

James (H. G.) Municipal func-
tions. 2383.

Jordan (H. E.) Text-bk. of his-

tology. 3088.
Keyes (E. L.) Urology. 2828.
Kilner (W. G. ) Cantonment
manual. 5974.

Klein (J. J.) Bkkeeping & actg.

4859.
Lincoln (J. C. ) Extricating Oba-

diah. 4809.

Lincoln (N. S.) Nameless man.
4353.

McLaughlin (A. C.) Hist, of the
U. S. for schls. 2796.

MacLean (Stuart) Alexis. 3859.

Mathews (J. M.) Principles of
Amer. state administration. 215

Out of their own mouths. 4572.

Phillips (D. G.) Susan Lenox,
her fall & rise. 2722.

Pintner (Rudolf) Scale of per-

formance tests. 2940.

Pusey (W. A.) Prin. & pract. of

dermatology. 4406.

Ragsdale (Lulah) Miss Dulcie
from Dixie. 3804.

Rice (Grantland) Songs of the
stalwart. 5721.

Richards (L. E. H.) Abigail
Adams & her times. 5789.

Pippin. 1222.

Rosenau (M. J.) Preventive medi-
cine & hygiene. 3807.

Shepardson (G. D.) Tel. appa-
ratus. 483.

Sheppard (A. T.) Quest of Led-
gar Dunstan. 3191, 3810.

Snaith (J. C.) Coming. 4411.

Southworth (G. V.) First bk. in

Amer. hist, with European be-

ginnings. 5941.

Sterrelt (F. R.) William & Wil-
liamina. 4826.

Thurston (E. T.) Enchantment.
2121, 2341.

Tomlinson (P. G.) Trail of Te-

cumseh. 1580.

Vogt (P. L.) Introd. to rural so-

ciol. 3343.
Wells (F. L.) Mental adjust-

ments. 2854.

Wharton (N. J.) Summer. 3056.

Wier (A. E.) Love songs the whole
world sings. 5901.

Williams (H a w 1 e y ) pseud.
Straight ahead. 5379.

Wiliams (J. W.) Obstetrics.

4087.

Winslow (Kenelm) Home med. ad-

viser. 43.

Wood (F. C.) Chemical & micro-
scopical diagnosis. 2957.
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Appleton (D.) & co.—Continued.

Wyatt (B. F.) Great companions.
897.

Wind in the com, & other
poems. 5742.

Zahm (J. A.) Great inspirers.

544.

Quest of El Dorado. 4633.

Appleton (E. J.) With the colors.

5147.

Apukhtin (A. N.) From death to life.

2729.
Archer (E. A.) Things girls like to

do. 5167.

Archer (William) :

Gems (?) of German thought.
2730.

God & Mr. Wells. 2730, 3S15,
4390.

Architectural drawing & lettering.

674.

Architectural league of N. Y. Yr. bk.
32d ami. exhibition. 198.

Architectural monograph on a white
pine house. 4189.

Architecture series. 1978.
Arey (L. B.) Lab. guide in histology.

4190.

Argentine republic. Argentine civil

code. 3106.
Argo (F. H.) Jesus' idea. 344.

Argument settlers. 3718.
Aristocrat (Drama) 1410.
Arizona. Sup. ct. Rept. 3438.
Ark pub. co. Deutsch (Gotthard)

Scrolls : essays on Jewish hist. &
lit. 4995.

Arkansas. Sup. ct. Repts. 5435-5451.
Armand (E. C.) Grammaire elemen-

taire. 2026.
Armee de la guerre. 3303.
Arminen (K. V.) Suomalais-englan-

tilainen sanakirja. 1100.

Armor of light. (Drama) 3637*.
Armored motor car co. Armored motor

car co., Detroit, U. S. A., builders of
wartypes of motor bodies. 925.

Armsby (H. P.) Nutrition of farm
animals. 2960.

Armstrong (A. F.) Play of life. 595*.

Armstrong (F. A.) Siller (M. H.)
Hist, of Alpha chi omega fraternity.

2250.
Armstrong (J. E. K.) Basic prin. of

internatl. govt. 345.

Armstrong (Leroy) Finan. Cal.

4785.

Armstrong (P. B.) License to steal.

4094.
Army & navy ; location, post office ad-

dress & delivering express for
camps. 5247.

Arndt (W. T.) Emancipation of the
Amor. city. 3156.

Arnold (Benedict) My story: being
the memoirs of Benedict Arnold.
5189.

Arnold (J. A.) Arnold's guide for
N. Y. bus. corporation*. 5650.

Arnold (T. B.) Konanye (Edmond)
Ronanye's handbk. of freemasonry.
4222.

Arnold (W. R.) Ephod & ark. 3352.
Arnould (1\ Duval-) Sec Duval-Ar-
nould (Paul)

Arnoux (Anthony) European w;ir.

901, 6050.
Amy (H. V.) Prin. of pharmacy.

953.

Aronson (Samuel) Selling your serv-
ices. 1435.

Arthur (William) Estimating build-
ing costs. 1734.

As you like it. (Drama) 426.
Asaph pub. co., inc.

:

Brainin (Reuben) Kethabim nib-
harim. 3626.

Neumark (David) Mi-keren za-
with. 7190.

Asch (Shalom) :

Mottke the vagabond. 5903.
Sinner. 646.

Winter. 646.

Aschehoug (H.) & co.

:

Ansteinsson (O. A.) Kongstan-
ken. 3717.

Bjerke (Ejlert) Sunkne lotus.

3719.
Braaten (Oskar) Mens hjulene

staar. 3720.
Falkberget (Johan) Helleristnin-

ger. 3724.

Gl0ersen (Kari) Olav Hall. 3S23.
Hegna (Hans) Kong Sverres
hirdmand. 3728.

Hjermann (Audun) Kamerater.
110.

Keilhan (Wilhelm) Grundren-
tela?ren. 520.

Kent (Charles) Juninaetter. 568.

Lie (E. R. M.) Kurt Adder
Klinge. 3879.

Normann (Regine) Gran kat.

582.

0berg (Edith) Pr. korrespond-
danse. 7111.

Sevaldsen (Amanda) Mens de
andre kjrcmper. 133.

Spang (Einar) Blandede blodfi

forbund. 135.

Thorstensen (Nora) Vimsen. 591.

Wiers-.Tenssen (Hans) Kr^niker
fra den gamle by. 1484.

Saul. 383S.

Ash (Sliolom) See Asch (Shalom)
Ashe (S. A.) Blog. blst of N. C.

5847.
Ashe (S. W.) Organization in acci-

dent prevention. 2359.

43203—18- 67
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Ashley (R. L.) New civics. 1735.

Ashley (W. B.) Church adv., its why
& how. 3353.

Ashmun (M. E.) Heart of Isabel

Carleton. 4837.

Ashmun (Margaret) Study & prac. of

writing Engl. 6333.

Ashton (J. N.) Salem Athenaeum,
1810-1910. 6407.

Ashton (W. A.) Essentials of obstet-

rics. 296.

Asplet (J. C.) Dartnell (George)
Salesman's corres. manual. 4949.

Associated adv. clubs of the world

:

Bus. record systems bk. of instr.

for retail hardware dealers. 675.

French (George) How to adver-
tise. 691.

Oswald (J. C. ) Benjamin Frank-
lin, printer. 290.

Associated tile mfrs. Some sugges-
tions on photographs of tile work.
6497.

Association of life insur. med. direc-

tors of Amer. Abstract of the pro-

ceedings. 2410.

Association of Lithuanian patriots.

See Tevynes myletoju draugi.ia.

At the church door. (Drama) 3691.

Athearn (W. S.) :

Community system of religious
educa. 2557, 2860.

Correlation of church schls. & pub-
lic schls. 490.

Organization & administration of
the church schl. 1188.

Religious educa. & Ameri. democ-
racy. 6269.

Atherton (G. F. H.) Living present.
3203.

Atherton (M. A. C.) :

Chandler pract. shorthand. 2558.
Key to graded lessons in short-
hand. Appendix 311.

Atkins (G. G.) Godward side of life.

5797.
Atkinson (E. S.) Hearts undaunted.

6121.
Atkinson (H. A.) Arbitration in in-

dus. disputes. 1736.

Atkinson (J. H.) Hist, of Ark. 5848.
Atkinson (Wilmer) co. Biggie (Jacob)

Biggie poultry bk. 6361.

Atkinson, Mentzer & co.

:

Clark (C. U.) First Latin. 5956.
Real (H. M.) Eighth grade math.

5408.
Secondary math. 6816.

Atlantic monthly co. :

Cheradame (Andre) Pan - Ger-
many, the disease & cure. 6860.

Shorey (Paul) Asault on human-
ism. 3240.

Atlantic monthly co.—Continued.
Tanner (W. M.) Essays & essay-

writing. 5334.

War & the spirit of youth. 4381.
Atlantic monthly press, inc.

:

Cheradame (Andrg) pan-Ger-
many, the disease & cure. 6860.

Kellogg (V. L. ) Headquarters
nights. 4808.

Atlantic reptr. 737, 5193, 2706, Appen-
dix 137.

Atlantis, inc.

:

Engl.-Modern Greek & Modern
Greek-Engl. diet. 2256.

Gkines (Michael) Amer. cook-bk.
2279.

New pract. Greek-Engl. dialogues.
2961.

Atlas adv. agency, inc. Cunard steam-
ship co., ltd. Springs of health in

Gt. Brit. & France. 4745.
Atlas press. Motor trips thro N. E.

7008.

Atlas pub. co., inc. Waste trade jour-
nal. Waste trade specifications.

2498.

Atta (T. I. v.) See Van Atta (T. I.)

Atti nger fibres

:

Daudet (Ernest) Guillaume II &
Francois-Joseph. 1447.

Mes chroniques de 1915 et

1916. 4746.

Atwater (G. P.) Episcopal church, its

message for men of today. 6408.

Atwater (Joshua) Atwater's int. bk.

Appendix 297.

Atwell (R. K.) First bk. in general
math. 1632.

Atwood (A. W.) :

Exchanges & speculation. 96.

How to get ahead. 676.

Aubanel fibres:
Bontoux (G.) Au-dela, d'apres la

Bible. 3895.
Sens de la vie et de la mort.

2129.
Audel (Theo) & co.

:

Collins (A. F.) Easy lessons in

wireless. 683.

Hawkins elec. guide. 1944.

Augener ltd. Le Mair (H. W.) Old
Dutch nursery rhymes. 6330*.

Augsburg (D. L.) Easy things to

draw, no. 1. Appendix 138.

Augsburg pub. house.

:

Johnson (Simon) From fjord to

prairie. 1307.
K;eterlie (H. M.) Minder og
indtryk fra reisen til Kina.
2655.

Augustana book concern

:

Lindberg (C. E.) Apologetics.

465.
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Augusta na book concern—Continued.
Maurltzson (Jules) Svensk dikt-

ning. 6723.

Tredje l&seboken t&v skolau
oeh hemmet. 3429.

Nothstein (I. O.) Gracious water
of life. 1872.

Auinonier ( Stacy) :

Friends. & oilier stories. 3946.

Just on 1 side. 5148, ."1452.

Aurner (C. R.) la. stories. 1052.
Austen (Jane) Pride & prejudice. 3103.
Austin (F. E.) :

Directions for designing, making
& operating high-pressure trans-
formers. 3439.

Examples in battery eng. 3572.
Manera de constrnir transforma-

dores de baja tension. 2360.

Preliminary math. 1535.
Austin (J. G.) Standisb of Standisb.
Appendix. 139.

Austin (M. H.) :

Ford. 1633.
Woman of genius. 6357.

Austin (Mary) See Austin (M. H.)
Austin (O. P.) Uncle Sam's boy at

war. 5507.
Austin (S. F.)

therapy. 1829.
Austin | Walter)

2609.
Automobile eng.
Avirett (Lizzie)

Prin. of drama-

War zone gadabout.

1134.

Memory review of
Prophetic interpretation, by P. S. G.
Watson. 4137.

Awakening of Central Amer. 872.

Axelrad (Philip) Dictionar eomplet,
englez-roman. 3666.

Aydelotte (Frank) :

Engl. & en^. 1284.
oxford stamp. & other essays.

6549.

Ayres (L. P.) Cleveland schl. sur-

vey. 3.

Aza (Vital) Zaragiieta. 3703.

Azan (P. J. L. i War of positions.

3947
Azarian (A. V. ) Armenio. 2962.

Azorin, pseud. See Martinez Ruiz
(.Tosr I

B. M. co.'s cumulative code annota-
tions. Oregon. 3480.

Wash. 3107.

Mont. 4287.

Baar (A. K.) U. S. income & war
tax ,-uide. 5691.

Baba (Hiyoshi) Xakamura (K.)
Conversacion prantica espanol-ja-

pones. 2893.

Babbitt (C. J.) Law applied to motor
vehicles. 954.

Babcock (G. D.) Taylor system in

Franklin management. 6747.

Baber (Zonla) Stony Island. 2910.
Babson ( K. W.) :

Bus. barometers used In the ac-
cumraulatioB of money. 254,

3010.
Commercial paper. 297.

Bachelin (Henri) Guerre sur le

ha mean. 6172.

Bacheller (I. A.) Light in the clear-
ing. 1491.

Bachtell (P. B.) At Lucifer's portals,

& other verses. 3157.

Backert (A. O.) A B C of iron &
steel. 524S.

Backus (B. H. S.) Place in the sun.
2507.

Backus i Mrs. Henry) See Backus
(E. H. S.)

Bacon (F. H.) Treatise on the law of
life & accident insur. 255.

Bacon (G. W.) Keeping young &
well. 4391.

Bacourt (P. D. de) French of to-day.

1587.

Badger (R. G.) :

Anderson (M. L. ) Study of Virgil's

descriptions of nature. 1586.
Barton (W. M.) Manual of vital

function testing methods. 5339.
Therapeutic index. 2080.

Bhattaeharya (Basuedeb) Denied.
5744.

Bible. How God made the master
singer. 3920.

Bjerre ( P. C. ) Hist. & practice of
psycnanal. 144.

Borofsky (S. H.) Wheel of des-

tiny. 2510.
(Mark (C. B.) jr. Grass-grown

trails. 6756.

Different. 6659.
Doll (E. A.) Clinical studies in

feeble-mi ndedness. 3874.

Ewer (B. C.) College study & col-

lege life. 5671.

Ferencz] (Sandor) Contributions
to psycho-anal. 308.

Fisher (S. G.) Amer.educa. 4425.

Gerrish (F. H.) Sex-hygiene.
2093.

Groocfa ( B\ P. ) Gerry's awakening.
609*.

Greer | W. A.) Boy on the plains
i.V in the Kockies. ft other stories.

3683.

Hall (T. F.) Has the North pole
been discovered? 3792.

Herron (Vennette) Perfume ft

poison. 5352.

Lincoln (May) Modern Becky
Sharp. 938.

McCain (J. R.) Ga. :is ;i proprie-

tary province. 4761.
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G.)—Continued.
(S. A.) Oracles of God.

Badger (R.

Martin
419.

Philos. of conduct. 707.

Pew (W. A.) Making a soldier.

5318.

Robie (W. F.) Rational sex
ethics. 1324.

Sardou (Victorien) Sorceress.
1178*.

Schwarz (O. L.) Gen. types of
superior men. 34.

Sinks (P. W.) Reign of the ms.
5230.

Waugh (F. A.) Natural style in

landscape gardening. 3055.

Outdoor theaters. 3248.

Willson (W. P.) Child that does
not stumble. 7218.

Wilson (M. H.) Inductive study
of standards of right. 543.

Baer (G. F.) Addresses & writings of
George F. Baer. 2508.

Baer (L. A.) Without a home. Ap-
pendix. 9.

Bailey (A. E.) :

Art studies in the life of Christ.
1101.

Teacher's manual to accompany
Art studies in the life of Christ.
1536.

Bailey (A. Q.) Living sacrifice.

Bailey (C. S.) :

Boys & girls of colonial
5798.

Stories for any day. 5249.
Bailey (E. H. S.) Text-bk. of sani-

tary & applied chem. 2257.
Bailey (E. S.) Sand dunes of

6646.
Bailey (F. A. M.) :

Birds through an opera
Appendix 10.

Handbk. of birds. 2258.
Bailey (F. H.) Analytic geom. & cal

cuius. 1281.
Bailey (G. W.) Vt. Sup. ct.

5736.
Bailey (L. H.) Standard

horticulture. 1382.
Bailey (Nathan) Divers

6696.
Bailey (T. J.) Prohibition in Miss.

4786.

Bailey (Temple) :

Adventures in girlhood. 3993.
Mistress Anne. 1537.

Bailey (W. H.) Bailey's compiled in-

dex of amendments & repeals.
6409.

Bain (F. W.) Livery of Eve. 2610.
Baines (William) Typed shorthand.

6358.
Baines-Griffiths (David) When faiths

flash out. 1737.

1189.

days.

Ind.

glass.

Repts.

cycl. of

proverbs.

Bainvel (J. V.) Is there salvation
outside the Catholic church? 3919.

Baird (Claud) Patriotic & other
poems. 4040.

Baird (J. K.) Girl beautiful. 4095.
Baird (R. C.) ABC equipment for

a co. of infantry. 6122.
Bairnsfather (Bruce) Bullets & bil-

lets. 4, 346.

Baker (E. M. D.) War recipes &
menus for meatless & wheatless
days. 7145.

Baker (G. H.) :

Chesapeake & O. ry. co. Fire-
man's preparatory instr. 6748.

Fuel economy. 6749.
Instr. for locomotive fuel eco-

nomy. 4686.

Baker (H. T.) Contemporary short
story. 5.

Baker (J. W.) 20th cent, bkkeeping
& acctg. 1932.

Baker (L. C.) German drama in

Engl, on the N. Y. stage to 1830.

4940.

Baker (O. C.) Travelers' aid society
in Amer. 2611.

Baker (R. S.) Great possessions.
4941.

Baker (W. W.) Baker's bldg. assn.

Baker's bldg. assn. : its plans, rules
& regulations. 5508.

Baker, Voorhis & co.

:

Abbott (Austin) Abbott's digest
of all the N. Y. repts. 93, 1487.

Arnold (J. A.) Arnold's guide
for N. Y. bus. corps. 5650.

Bliss (George) Suppl., 1913-1917,
to Bliss' annot. N. Y. code of
civil procedure, 6th ed., & Stov-
ers' annot. code of civil pro-
cedure of N. Y. 6599.

Bradbury (H. B.) Bradbury's
lawyers' manual. 1150.

Bradbury's workmen's com-
pensation law. 6415.

Kirchwey (G. W.) Kirchwey's
cases on the law of mortgage.
2829.

Lawyers' encyclopedic diary for
N. Y. state, 1918. 6384.

McKelvey (J. J.) Prins. of com-
mon-law pleading. 5561.

N. Y. (State) Annot. consoli-

dated laws. 4672, 5827, 6344.—- Code amendments, 1917.

3462.
Tax law. 3507.

Walker (A. H.) Text-bk. of the
law of patents for inventions.
1721.

Baker's bldg. assn. Baker's bldg.
assn. : its plans, rules & regulations.
5508.
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College composition.

fifth

to

Balch (E. S.) Elsie Willing Balch, in

memoiiam . 1190.

Baldwin (C. S.)

5388.
Baldwin i James) Harper's

reader. Appendix "Jtu;.

Baldwin (M. J.) Juniors: how
teach & train them. 596.

Baldwin (W. R.) Baldwin register

CO. Prins. of the Baldwin automatic
bus. register. 6647.

Baldwin law bk. co., inc.

:

Dosker (N. H.) Manual of com-
pensation law. 3280.

Gartner (K. K.) Gartner's notes
to the I. C. C. repts. 104.

Taylor (E. L.) Recent fed. laws
affecting whiskey. 5895.

Tenn. Thompson's Shannon's
code. 3391.

Baldwin register co.

Baldwin automatic
6647.

Ball (F. K.) Amer.
folks. 4943.

Ball (H. G.) Digest of Davis' mili

tary law. 1436.

Ball pub. co.

:

Taylor (J. B.) Quest. & ans. cov
ering the hist, of England

Prins. of the
bus. register.

hist, for little

4374.

4376.

France. 4375.
Germany & Austria.

Russia. 4377.

W. ) Short stories forBallard (A.

oral Spanish. 5603.

Balleuger (H. C.) Eye, ear, nose &
throat. 2208.

Ballentine (F. S.) Thinking good is

thanking God. 1879.

Ballerini (Antonio) Compendium
fheologia3 moral is. 1667.

Balliett {Mrs. L. D.) Balliett S. J. D.)
Day <>f wisdom according to number
vibration. 441.

Balliett (S. J. D.) Day of wisdom ac-

cording to number vibration. 441.

Balmer (Edwin) Indian drum. 4702.

Baluta (J. F. J.) Pract. handbk. of

the Polish lang. 3893.

Balzac (Honore de) :

Fame & sorrow. Appendix 267.

Sons of the soil. Appendix 140.

Stories from Balzac. 4987.

Bamford (M. E. ) Up & down the
brooks. Appendix 11.

Bancroft (Grlfflng) Interlopers. 3481.
Bancroft (Hugh) Inheritance taxes

for investors. 2250.

Bancroft 'J. M.) See Robinson
(J. M. B.)

Bancroft-Whitney co.

:

Amer. & ESngl. annot. cases. 723,

(468 1170.

Digest 722.

Amer. decis. Appendix 2O0-238.
Amer. state repts. Appendix 289

243.

Ariz. sup. ct. Kept. 343S.

Cal. Dist. cts. of appeal. Repts.
159:i. 8722.

Snppl. to the codes & gen.
laws of the state of Cal. of 1915.

6554.
Sup. ct. Rept 2709.

Cal. current digest. 5392.
Kerr (J. M.) New complete di-

gest of Cal. 1752.
New complete digest of the

decis. of the Sup. ct. & the Dist.

cts. of appeal of Cal. 115.

McKinney (W. M.) Riding case
law. 525, 1611, 2795, 4438.

Mont. Sup. ct. Repts. 060. 4358.
Or. Sup. ct. Repts. 583, 757,

2447, 4121, 5310.

Rose (W. M.) Rose's notes on the
U. S. Sup. ct. repts. 1177, 1622,
2763, 3436, 4676.

Sutherland (W. A.) Snppl. to

Sutherland's code pleading &
practice. 6634.

Bans (J. P.) Hurrah & hallelujah.

173S.

Bangert (C. J.) & sons. Du Bois, Pa.
Maple ave. hospital. Ladies' auxil-
iary. Tested recipes. 1746.

Bangs (J. K.) Half hours with the
Idiot. 2509.

Bankers Law pub. co.

:

Cramer (J. A.) Filing dept. 1546.
Davis (Frank) jr. O. laws made

plain. 3313.
White (E. M.) Ind. laws made

plain. 3345.
Bankers trust co. Our U. S. 5453.

Banks ( L. A.) Ammunition for final

drive on booze. 4288.
Banks law pub. co.

:

Bliss (George) Suppl., 1913-1917,
to Bliss' annot. N. V. code of
civil procedure, 6th ed., & Stov-
ers' annot. code of civil proced-
ure of N. Y. 6599.

Bradbury (H. R.
| Bradbury*!

lawyers' manual. 1150.

Bradbury's workmen's com-
pensation law. (;n."i.

Lawyers1 encyclopedic diary for
X. V. si,-,,,..' L918. 8884.

X. Y. (City) New code <>f ordi-

IKIlh

x. v. [StaU i Annot. consolidated
laws. 4072, 5827, ••.•HI

Banking law of x. v. 4767.

Chase's pockel code. 3328.

71



INDEX
pt. i, n. s., v. 14

Banks law pub. co.—Continued.

New York (State) Code amend-
ments. 1917, 3462. .

Code of crim. procedure.
3695. .—— Penal law of the state of

N. Y. 3696.
Parker (A. J.) jr. Insur. law of

N. Y. 3609.

U. S. Sup. ct. U. S. repts. 2803.

4725, 5841
Banning (Kendall) Pirates! 1437.

Br.nta (George) pub. co.

:

Bishop (H. G.) Operation orders,

field artillery. 957.

Guild (G. R.) Flag signalists's

hdbk. 6436.
Military field note bk. 2930.

Helmick (E. A.) Inspection guide
for infantry troops. 5060

Machine guns. 3502.

Mashbir (S. F.) Ten lessons in

bayonet fighting. 5416.

Munson (E. L.) Prin. of sanitary
tactics. 3557.

Soldier's foot & the military
shoe. 3607.

Perkins (K. S.) Field artillery,

firing data & notes. 4711.

Pleasants (S. M.) Old Va. days
& ways. 1180.

Witsell (E. F.) Quest, on A
manual for courts-martial, U. S.

army, 1917. 4333.
Baptist bk. concern. Porter (J. W.)

Baptist debt to the world. 5488.
Baptist state convention of S. C.
(Woman's missionary union) See
Woman's missionary union, auxi-
liary to the Baptist state convention
of S. C.

Barbee (Lindsay) Let's pretend.
3399.

Barber (H.) Aeroplane speaks. 6217.
Barber (H. L.) Storv of the auto.

2809, 3060.
Barbour (R. H.) :

Adventure club afloat. 4392.
Center rush Rowland. 4886.
Hitting the line. 4289.
Winning his game. 1053.

I 'arbour (R. P.) Agents key to fire

insur. 2810.

Barbour (Thomas) Check list of
North Amer. amphibians & reptiles.

6633.

Barbusse (Henri) Under fire. 3769,
4191.

Barby (Henry) Au pays de l'epou-
vante. 5093.

Barclay (F. L. C.) White ladies of
Worcester. 5250.

Barclay (Sir Thomas) Sands of fate.
5509.

Barclay (W. C.) Life in the making.
5869.

Barcyhska (Helene, countess), If
wishes were horses. 1438.

Bard (Franz) und bruder. Molnar
(Ferenc.) Farsang. 617*.

Bardeen (O. W.) :

Little Bok, & other stories about
schls. 5149.

Single session, & other stories
about schls. 5094.

Bargone (Charles) :

Man who killed. 5651.
Veille d'armes. 5904.

Barker (E. H.) Plane trig., with
tables. 6550.

Barker (Granville) See Barker
(H. G.)

Barker (H. G. ) Three short plays.
5848*.

Barker (Harry) Public utility rates.

1492.

Barnard's Lincoln. 3770.
Barnes (A. S.) co.

:

Goodyear (W. H.) Hist, of art.

5277.

Hughes (J. L.) Training the
children. 1561.

Barnes (J. B.) :

Elem. of military sketching. 2361.

Letters of a Plattsburg patriot.

2411.

Barnes (J. F.) Histoires et jeux.
298.

Barnes (J. H.) High cost of living.

677.

Barnes (N. W.) How to teach bus.

corres. 442.

Barnes-Grundy (M. S.) See Grundy
(M. S. Barnes-)

Baron (C. Chivas-) See Chivas-
Baron (CI.)

Barr (A. E. H.) :

Between two loves. Appendix 12.

Christine. 3841.

Feet of clay. Appendix 13.

Joan. 256.

Last of the Macallisters. Appen-
dix 14.

Barres (Maurice) :

Undying spirit of France. 6123.

War & "the spirit of youth. 4381.

Barrett (C. R.) Getting a good job.

4336, 6310.
Barrett (R. E.) Treading the narrow

way. 2462.
Barrett co. Sulphate of ammonia.

6842.
Barrie (Robert) My log. 6648.
Barringer (D. M.) Some rules of con-

duct for my children & their chil-

dren. 299.

Barron (C. W.) Mexican problem.
3573.
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Barrow (G. A.) Validity of the re-

ligious experience. 2078.
Barrow (K. T.) Joy of Christmas,
Mount of ambition, etc. 300.

Barrows (E. I'.) Principles <!<> Inter-

pretacion biblica. 3621.
Barse & Hopkins :

Beckley (Zo€) Songs for courage.
2731>

Burd (Charlotte) Silent hour.
28(54.

Service (R. W.) Ballads of n

Cheechako. 4678.
Rhymes of a Red cross man.

5 1 85.

Toinlinson ( L\ (4.) Hob Cook «.V:

the German spy. 3298.
Barstow (Marjorie) Methodist trails

in the African jungle. 704.S.

Bartholomew (C. L.) Applied car-

tooning. 6076.

Bartholomew (J. H. ) Two masques.
727*.

Bartholomew (J. It.) Equitable trust
co. of N. Y. rapid bond tables. 3869.

Bartholow (M. W.) Bartholow (Rob-
erts) Treatise on the practice of
medicine. Appendix 346.

Bartholow (Roberts) Treatise on the
practice of medicine. Appendix 346.

Barthou (Louis) Lettres a un jeune
Franca is. 2079.

Bartimeus, pseud. See Ricci (L. A.
da C.)

Bartlett (F. O.) Triflers. 1439.

Bartletl (Frank) Diagram for tri-

angular prisms 6843.

Bartlett ( H. C.) Geneal. records.

44.14.

Bartlett (T. W.) Eng. descriptive

in. & drawing. 1146.

Bartlett pub. co. Wells (P. W.) Call

of honor. 6840.
Hartley iX. I.) Paradise and ion. H38.
Bartley (R. M.) Poems, sonnets, &

sacred songs. 4237.

Bartnett (Harriet) Enchanted sea-

gull. 4988.

Barton (Bruce) More power to you.
::«.)!) 1.

Barton (F. M.) Fifty-two ways to

make the church go. 5537.

Barton (G. A.) Religions of the

world. 3529.

Barton (<;. E.) Re-educa. 6051.

on (George) World's greatest

unlit, spies & secret service agents.

5251

.

Barton (O. R. ) Cloud boat stories.

4.-.S9.

Barton (W. E.) :

Congregational creeds ft covenants.

3894.
Parables of Safed the sage. 1588.

Romance of Rhoda. 1779.

Barton (W. M.) :

Manual of vital function testing
methods. 5339.

Therapeutic index-. 2080.
Barzini (Luigl) Little match man.

4096.

BaShkirtseva (M. K.) Marie Bash-
kirtseff. the journal of a young ar-

tist. Appendix 258.
Bass (C. C.) Pract. clinical lab.

diagnosis. 1589.

Basset t (J. S.) Middle group of
Amer. historians. 199.

Basset I (L. F.) :

Asch (Shalom) Mottke the vaga-
bond. 5903.

Goldberg (Isaac) Six plays of
the Yiddish theatre. 646.

Handbk. of oral reading. 257.

Ware (R. D.) Nort' shor' verses.

4934.
Bassett (S. W.) :

Story of sugar. 2811.

Wayfarers at the Angel's. 6697.
Bassett (Wilbur) Wander-ships. 6844.
Bassett, Neb. Rev. ordinances. 3948.
Bassin (Morris) Five hundred years

Yiddish poetry. 6218.

Bassoe (Peter) Nervous & mental
diseases. 474.

Bastin (A. B.) :

Past in (E. S.) College botany.
Appendix 15.

-——-Elein. of botany. Appendix
141.

Bastin (F. S.) :

College botany. Appendix 15.

Elem. of botany. Appendix 141.

Basudeb, pseud, sec Bhattacharya
I Basudeb)

Batchelder (Roger) Watching &
waiting on the border. 2260.

Bateson ( F. F.) Fighting map & gun
calibration. 6796.

Batten I
P. w.

I Relief of pain. L634.

Bauble (W. E.) French-Canadian
verse 6750.

Baud-Bovy (Daniel) Evasion. L440.

Bauer (G. N.) :

Logarithmic & trigonometric ta-

bles. 6173.

Plane vV. spherical trigonometry.

5389.

Bauni (P.P.i Post princess of Oz. 2861.

Baumbach (Rudolf) Schwlegersohn.

4942.
Ba\ City ready-cut home co. Mill cut-

to-tit homes. 1830.

Bayard. Neb. Rev. ordinances. 3949.

p.-ivi.'Y i\v. s.i Descr. mineralogy.

3622.

Baylor (F. B. I
See Ordinance revi-

sion comn.

Bays (A. W.) Law of bankruptcy, ft

debtor & creditor. 1590.
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Bazim (Rene) Closerie de Champ
dolent. 6311.

Beach (R. E.) Laughing Bill Hyde, &
other stories. 5604.

Beacon press, inc.:

Buck (Florence) Story of Jesus.

3405.
Dodson (G. R.) Sympathy of re-

ligions. 1986.
Frothingham (P. R.) We believe.

2672.
Vail (A. R.) Heroic lives. 6639,

6640.

Wendte (C. W.) At Christmas
time. 6793.

Wilson (L. G.) Little red wonder
bk. 7219.

Beacon pub. co. Ekholm (A. C.) Pa-
ganism vs. Americanism. 1601.

Beals (K. M.) Flower lore & legend.

4097.

Beard (Frederica) :

Beginners' worker & work. 2911.

Graded missionary educa. in the
church schl. 2658.

Prayers for use in home, schl. &
Sunday schl. 4417.

Beard (Patten) :

Good crow's happy shop. 5043.

Marjorie's little doll schl. 5652.

Toyland Mother Goose. 5932.

Beattys (F. D.) & co. Rice (W. N.)
Through darkness to dawn. 6157.

Beaufort (J. M. de) Behind the Ger-
man veil. 1590, 2612.

Beaulieu (P. de) Noces de jade. 3816.
Beaulieu (P. Leroy-) See Leroy-Beau-

lieu ( Paul )

.

Beaver club of Or. Cavana (V. V.)
Alaska basketry. 3779.

Beck (J. M.) War & humanity. 955.

Beck (W. E.) Col. Sup. ct. Repts. Ap-
pendix 164.

Becker (C. M.) Where the sun shines
when it rains. 47.

Beckley (Zoe) Songs for courage.
2731.

Beckley-Cardy co.

:

Harris (A. V.) Number games
for prim, grades. 6810.

Painton (E. F. A. U. P.) Dia-
logues & plays for entertain-
ment days. 6780.

Speciality entertainments for
little folks. 6781.

Beecher (F. A.) Fed. rule bk. annot.
2707.

Beede (A. M.) Toward the sun. 443.
Beer (G. L.) Engl.-speaking peoples.

2963
Beers (C. W.) Mind that found itself.

1880.
Beers (H. A.) Two twilights. 4472.

Beery (R. C.) :

Pract. child training. 2559, 2560,
3108, 3109.

Pract. schl. discipline. 1831. 6649,
6650.

Beezley (R. A.) Natl, course in home
economics. 3400.

Beith (J. H.) :

All in it, "K (1) " carries on.

5390.
Getting together. 635.

Oppressed Engl. 3158.

Bela (Green) See Green (Bela)
Bela (Gunya) See Gunya (Bela)
Belden (A. L.) Fur trade of America.

6845.
Belden (E. S.) Bldg. superintendence

for steel structures. 773.

Bell (A. E.) Word of a woman, vs.

the word of God. 4538.

Bell (Archie) :

Spell of China. 4734.

Trip to Lotus land. 5905.

Bell (E. A.) White slavery today.
3440.

Bell (F. M.) First Canadians in

France. 5194.

Bell (J. A.) Lab. manual of Engl.
writing. 3516.

Bell (J. J.) Till the clock stops. 395,

550.

Bell (J. K.) Gay life. 728.

Bell (R. B. H.) Laughing bear, and
other stories. 6698.

Bell telep. co. of Pa. Telep. teleg. &
wireless systems in Phila. 6751.

Bellamy (E. S.) Bellamy (Edward)
Looking backward, 2000-1887. Ap-
pendix 16.

Bellamy (Edward) Looking back-
ward. 200O-1887. Appendix 16.

Bellamy (F. R.) Balance. 3253.

Belland (J. F.) Quest, answered.
1933

Belland (LaVern) Belland (J. F.)
Quest, answered. 1933.

Belland & Belland. See Belland
(J. F.)

Bellomo (Giuseppe) Scarlata (Giu-
seppe) Successo. 3831.

Belmont (Ferdinand) Crusader of
France. 5849, 6498.

Bemis (K. I.) :

Glacier natl. park. 2626.
Patriotic reader. 5653.

Benavente y Martinez (Jacinto) Plays.

2463.
Bender (H. R.) Bible devil. 1441.

Bender (I. C.) Engl, spoken & writ-
tan. 932.

Bender (Matthew) & co., inc.:

Amer. bankruptcy repts. annot.
95. 1729, 4090.

Bender's fed. revenue law, 1916.

347.

74



IXDKX
Jan-Dec, 1937

Render (Matthew) & co., Inc.—-<\>ntd.

Bender's selected statutes of the
state of X. Y. 8947.

Bliss (George) Supp)., 1918-
1917. to Bliss* annot. X. Y. code
of civil procedure, 6th ad., &
Stovers' annot code of civil pro-
cednre of N. Y. 6699.

Collier (W. M.) Bankruptcy ad
of 1898. 163G. 5394.

Law & praet. In bankruptcy.
56ia

Finegan (T. E.) Text bk. on
N. Y. and. law. 5271.

Gleasoo (L. B.) Treatise on the
law of inheritance taxation.
.-915.

Grattan (Robert) Bender's vil-

lage laws. 4150.
Hamilton (T. F.) Bander's Hand-

bk. for grand jurors. 909.

Jewetl i F. G. I Jewett's manual
for election officers & voters in
the state of N. Y. 3261.

Mass. Statute law of municipal
Corp. 747.

X. Y. [S/atc) Annot. consolidated
laws. 4(572. 5S27, 6344.

Code amendments, 1917. 3462.
Parsons' complete annot.

pocket code. 3329.
Penal law & code of crim.

procedure. 31S4, 3558.
Nichols (Philip) Law of eminent
domain. 755.

Bender-Moss co.

:

R. M. co.'s cumulative code anno-
tations. Oregon. 3480.

B. M. co.'s cumulative code annot..

current digest & citator. 3107.

4287.

Cal. Biennial snppl. to Kerr's
cycl. Cal. codes. 4292.

Bender's fed. revenue law. 1916. 347.

Bender's selected statutes of the state

of N. Y. 6947.

Bendle (A. J.) Is the Bible what it

claims to be? 5654.

Benedict (G W.) Wool son (C. F.)

Jupiter lights. Appendix 130.

Benedict (Mrs. E. G.) :

Roe (E. P.) From jest to earnest.

Appendix 90.

Home acre. Appendix 1)1.

Taken alive. vV other stories;

Appendix !)2.

Benevolent order of Ainer. scouts.

Ritual. 1102.

Benevolent order of Egyptians (Grand
temple) Ritual. 2306.

Benjamin (Asher) Reprint of the
country builder's assistant 1934.

Benjamin (Rene) Guerre sons le del
de France. 2412.

Benjamin (W.
poems. 2209.

Benners (W. J.) :

Sharkey (E. a. B.)
Thorpe's daughter.
836.

Una's martyrdom.
337.

Wife's mistake
338.

Bennett (Arnold) Bks. & persons.
3607. 3995.

Rennet t (C. A.) Manual arts. 3011.
Bennett (C. EL) Across the years.

3741.
Bennett (E. C.)
manual. 1147.

Bennett (H. E.)

R.) Drums. ,<* other

i larold

Appendix

Appendix

Appendix

1916-1917 Jovian

Schl. efficiency.

Women ».V work.
3623.

Bennett (H. M.)
1679.

Bennion (A. S.) What it means to be
a .Mormon. 2561.

Bennion (Milton) Citizenship. 3482.
Benson (E. F.) :

Autumn sowing. 6752.
Tortoise. 2964.

Benson (F. W.) Etchings & drypoints.
1334.

Benson (O. H.) Agric. & the farming
bus. 1285.

Bentham (Jeremy) Not Paul, but
Jesus. 4787.

Benton (F. W.) Wise words of Wee
Willie Wickham, & other stuff. 258.

Benziger bros.

:

Camillus de Lellis, the hospital

saint. 2415.

Clarke (I. C.) Rest house. 2086.

Feehan (Sister M. E.) Quest of
Mary Selwyn. 4549.

Uncle Frank's Mary. 4649.

Finn (F. J.) Lucky Bob. 5103.

Flynn (T. C.) Master's word in

the epistles vV gospels. 1940.

llnsslein (J. C.) Catholic's work
in the world. 5628,

Lasance I l\ X. I
Manna of the

soul. 4213.

Life of Mother Pauline von Mal-
linckrodt. 5870.

Lynch (Denis) Story of the Acts
of the apostles. -•".'•><».

Spalding ill. S. i At the foot of

the sand-hills. 518a
Staniforth (Edith) In spite of

all. 5582.

Waggamau (M. T.) Grapes of
thorn-. 1821.

\Y: llacc i Mary I Kub\ CroSS.

.-.-,( l( ).

Bcrard (Victor) Mensoage de la sci-

ence allemande. 4238.

Bercovld (Koarad) < 'rimes of char-
itv. 2708.
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Beresford (J. D.) :

House-mates. 1235, 1881.

W. E. Ford. 6174, 6359.

Wonder. 1286.

Berge-Soler (Eduardo) Elem. Span-
ish-Amer. reader. 3304.

Berger (Henning) Noveller i pastell.

7044.

Berger (Marcel) Miracle du feu.

1236.

Berger (Vilhelm) Svenskarne i N. Y.
5510.

Berger-Levrault

:

Agenda de l'aviateur. 6941.

Band-Bovy (Daniel) Evasion.
1440.

Galtier-Boissiere (Jean) En rase
campagne. 1848.

Libermann (Henri) Face aux
Bulgares. 5071.

Massart (Jean) Presse clan-

destine dans la Belgique oc-

cupee. 6337.

Mercier (Rene) Journal d'un
bourgeois de Nancy, Nancy
sauvee. 4765.

Bergsten (Ingeborg) Piga i U. S. A.
5252.

Bergtold (W. H.) Study of the incu-
bation periods of birds. 3305.

Berkshire lumber co. Artcraft homes.
2027.

Beiie (L. W.) George Eliot & Thomas
Hardy. 5850.

Berlitz (M. D.) :

Ensino dos idiomas modernos

;

parte portugueza. 3354.
Frangais commercial. 729.

Genre des substantifs. 3668.
Gramma ire pratique de la langue

franchise. 6699.
Key to the First French bk. 3441.
Method for teaching modern lang.

6360.

Bernard Edouard) Essai de philoso-
phic musicale. 1591.

Bernetzke ( C. It. ) Cactus & blossoms.
6410.

Bernheim (B. M.) Blood transfusion.
6797.

Berry (B. D.) co. Elson (W. H.)
, Elson's spelling bk. 1242.
Berry (C. L.) Insignia system of

educa. Units of lit. 6219.
Berry (Elmer) Physical effects of

smoking. 2039.
Bertheroy (Jean) pseud. Sec Le Ba-

riller (Berthe)
Bertrand (Adrien) Orage sur le jar-

din do Candide. 6948.

Bertrand (Louis) Sens de l'ennemi.
2862.

Bertsch (Marguerite) How to write
for moving pictures. 2912.

Beskow (Elsa) Vill du mala? 822.
Besly (K. M. H.) Divine art of liv-

ing. 1538.
Bess (E. A.) Twenty-five. 3401.

Bess (E. C.) Twenty-five. 3401.
Best war time recipes. 6846.
Besthorn (R. O.) Store krigs maend.

5391.

Bestrafte fee. (Drama) 6625.
Bethea (O. W.) Pract. materia
medica & prescription writing. 3110.

Betten (F. S.) Ancient world. 1493.
Bettina Brown. 6270.
Bettis (R. L.) Airedale breeders'
hand bk. 956.

Betts (G. H.) :

Agric. & the farming bus. 1285.
Class-room method & management.

2153.
Betz (Frederick) First German bk.

after the direct method. 5511.
Bever (Mrs, J. L.) See Bever (L. S.)

Bever (L. S.) Quest of bells. 7147.
Beveridge (E. A.) Cotton exporters'
compendium of useful tables, for-

mulae & processes. 4418.
Bevis (J. R.) Modern rifle. 2210.
Bhattacharya (Basudeb) Denied. 5744.
Bible

:

Ecclesiastes. 6.

Exposition of the Epistle to the
Philippians. 3402.

Harmony of the synoptic Gospels
for hist. & critical study. 4989.

Holy scriptures according to the
Masoretic text. 491.

How God made the master singer.

3920.
Marginal chain-ref. Bible. 3530.
On the bridge. 6411.
Pearls from the Bible. 492.

Psalms of David. 1335.

Ready ref. 2464, 2465.

Records of the life of Jesus. 3355.
Salmernes bog i bibelen. 6851.

Scofield ref. Bible. 1539.

Thinking right is living right.

7148.

Twentieth cent, story of the
Christ. 444.

Washington ms. of the Psalms.
902.

Word of the truth. 1442.
Bible conference, 22d. Winona echoes.

730.

Bible inst. colportage assn. of Chi-
cago. :

Palmer (S. C.) Vera Dickson's
triumph. 4871.

Scofield (C. I.) Dr. C. I. Sco-
field's Quest, box. 669.

Bible truth depot.

:

Pink (A. W. ) Divine inspiration
of the Bible. 5425.

Satan & his gospel. 1175.
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Bibliophile soc.

:

Field (Eugene) Verse vV prose.

2741.

Stevenson < K. L. I Poems. LSI.

Bibolotti (Benigno) Moseteno vocab-
ulary & treatises. 6412.

Bickley ill. M.) Selected verso &
pros*'. L882.

Bienno (Marin) Albert & Elisabeth
de Belgique. 1383.

Bierstadt (E. H.) Dunsany the dram-
atist. 903.

Big four poultry journal. Built & used
by poultrymen. 3670.

Big scene. (Drama) 2453*.
Bigelow (C. B.) Life-voyage verse.

301.

Bigelow (F. E.) Bigelow (C. B.

)

Life-voyage verse. 301.

Bigelow (F. H. ) Historic silver of

the Colonies ,^ its makers. 4S3S.

Bigelow (H. A.) Personal property.
3531.

Bigelow (John) Breaches of Anglo-
Amer. treaties. 1680.

Bigelow (L. A. N.) Reminiscences.
3771.

Bigelow (M. M.) :

„ Treatise on the Law of estoppel &
its application in practice. Ap-
pendix 142-143.

Treatise on the law of fraud on
its civil side. Appendix 312.

Bigger (L. A.) Around the world.
I9&-500.

Biggie (Jacob) Biggie poultry bk.

6361.

Bigot (George) French-Engl. soldier's

mentor. 704.".

Bilhro (Mathilde) Middle pasture.

24GG.
Bilik (S. E.) Athletic training. 1336.

Billings (E. S.) Oleomenes. 2261.

Billings (Frank) ed. Gen. med. 2081,
5195.

Billings (M. W.) ptteud. Set Billings
it;.

Billson (W. W.) Equity in its rela-

tions to common law. 5851.

Billyard (J. R.) Efficient purclu
utilization of mine supplies. 1091.

Bindloss t Harald » :

Carmen's messenger. 1832
Girl from Roller's. 5655.

Bing (Juliette) Correcl French
Bing (P. C.) I ountry weekly.

Binnie (J. F.) Treatise on regional

surgery. 3870, 4290, &
Binns (H. B.) November. 1539,4788.
Binyon (Laurence) Cause, poems of

the war. 1148.

Biographical press. Moreland (Sin-

clair) Tex. women's hall of fame.
3035

Birds of America. 5952.

2262.

5454.

6551.

Birds of other land-. 5605.
Birdsall (Ralph) Story of Coopers-

town. 3:50c).

Birnbaum ( Martin ) Cat of an exhibi-
tion of sculpture .v drawings by
Elie Nadelman. 1384

Bisel k;. T. t co.:

Purdon (John) Acts of assembly
contained in Bunion's digest
( 13th ed.) 6918.

Vale ( K. R.) Digest of the decis.

of the cts. of the commonweal!

h

of Pa. 5590.

Bishop (A. B.) Divine adventure.
Ho.

Bishop ( E. s.) Kicm. of elec. 124.

Bishop ( H. (J.) Operation orders,
field artillery. 957.

Bitney (M. R.) Favorite Christmas
bk. 47:5:..

Bjerke (Ejlert) Sunkne lotus. 3719.

Bjerre (P. C.) Hist. & practice of
psychanal. 144.

Bjornson (Bj0rnstjerne) Arnljot
Gel line. 7149.

Blaa ridder. (Drama) 7105.
Black (G. V.) Work on operative

dentistry. <>!)4 (
.).

Black (W. L.) Supply & demand.
828.

Blackburn (Juditha) Text bk. to-

gether with a course in pattern mak-
ing as taught in the Blackburn
studios. 704(5.

Blackiock (Alaska) pseud. See Lewis
(G. 1-:.)

Blackmore (R. D.) Lorna Doone.
o7!»s :::

.

Blackwood (A. W.) Prophets, Elijah
to Christ :«•">»).

Blackwood (Algernon) Day «.V night

stories. .'5742.

Blair I
M. J. B. 1 Blair's health exer-

cises. 4139.

Blair (T. S.) :

Botanic drugs. 3624
Physician's drug codex. 686.

Blair (V. P.) Surgery & diseases of

the mouth & jaws. 6175.

Blaisdell (A. F.) Amer. hist, for lit-

tle folks. 4943.

Blaivas (A. J.) Newer methods of

blood & urine chemisl ry. 908.

Blake 1 11. P.) Re-told tales. 501.

Blake I H. W. 1 Elec. ry. transporta-

tion. 2812.

Blake (.1. v.) Grateful spirit. & other
sermons. Appendix 313.

Blake (M. L.) Leech (Charlotte)

Verses. 5822.

rtakeslee I
it. W. > internatl., ins,. v

v,

poetical works. 9

Blakiston's I
I'. ) sons & <•...

:

Ahrens (W. R.) Pract physics

manual. 343.
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Blakiston's (P.) sons & co.—Cont'd.

Allen (A. H.) Allen's commercial
organic anal. 2859.

Barker (E. H.) Plane trig., with
tables. 6550.

Binnie (J. F.) Treatise on re-

gional surgery. 3870, 4290,

6598.
Broomell (I. N.) Anat. & his-

tology of the mouth and teeth.

731.

Brubaker (A. P.) Compend of
human physiol. 1592.

Buckley (J. P.) Modern dental
materia medica. 2308.

Bundy (E. R.) Surgical nursing
in war. 5746.

Clute (W. N.) Experimental gen.

science. 5665.
Davison ( Alvin ) Mammalian

anat. 5050.
Deaver (J. B.) Breast. 554.

Dercum (P. X.) Rest, sugges-
tion, & other therapeutic meas-
ures. 1841.

Draper (George) Acute polio-

myelitis. 3073.
Ford (J. H.) Elem. of field hy-

giene & sanitation. 5397.
Greene (C. L.) Med. diagnosis

for the student & practitioner.

5621.

Harshberger (J. W.) Text-bk. of
mycology & plant pathol. 3900.

Hughes (D. E.) Hughes' practice
of med. 612.

Kingsley (J. S.) Outlines of
comparative anat. 2931.

Lovett (R. W.) Treatment of in-

fantile paralysis. 6074.

Marshall (C. E.) Microbiol. 286.

Masius (Morton) Problems in

gen. physics. 3604.

Pitfield (R. L.) Compend on
bacteriol. 6531.

Potter (S. O. L.) Potter's com-
pound of materia medica, thera-
peutics & prescription writing.
2243.

Therapeutics, materia medica
& pharmacy. 5787.

Robbing (W. W.) Botany of crop
plants. 4819.

Roddy (J. A.) Med. bacteriol.

4878.

Sayre (L. E.) Manual of organic
materia medica & pharmacog-
nosy. 329.

Sluss (J. W.) Emergency sur-
gery. 1181.

Stitt (E. R.) Diagnostics &
treatment of tropical diseases.
3710.

Blakiston's (P.) sons & co.—Cont'd.

Wilcox (R. W.) Materia medica
& therapeutics. 339, 3763.

Wiley (H. W.) Foods & their
adulteration. 6938.

Blancan (Andre) Scenes de la vie
Creole; Jacques Danglemont. 4636.

Blanchan (Neltje) pseud. See Double-
day (N. B. De G.)

Blanchard (A. E.) :

Fagots & flames. 1681.

Nancy first & last. 5196.

Blanchard (C. A.) Visions & voices.

678.

Blanchard (L. M.) Joan's Cal. sum-
mer. 5629.

Blanchard (R. H.) Liability & com-
pensation insur. 4239.

Blanco (Manuel Muzquiz) See Muz-
quiz Blanco (Manuel)

Blanden (C. G.) Chicago anthology.
774.

Blasco-Ibanez (Vicente) Quatre cav-
aliers de l'Apocalypse. 3817.

Blasdale (W. C.) Prin. of quantita-
tive anal. 348.

Blashfield (E. W.) Portraits & back-
grounds. 6220.

Blauvelt (M. T.) Ultimate ideals.'

6003.
Blessed birthday. (Drama) 5520.

Blichfeldt (H. F.) Finite collineation

groups. 2082.
Bliss (E. W.) co. Shaft pressures.

6413.
Bliss (F. H.) pub. co. Churchill

(G. T.) Churchill Simplis short-

hand. 6367.

Bliss (George) Suppl., 1913-1917, to

Bliss' annot. N. Y. code of civil pro-

cedure, 6th ed., & Stovers' annot.

code of civil procedure of N. Y.

6599.

Bloch pub. co.

:

Altman (A. R.) Harmons. 4389.

Storv of Israel for children.

1333.
Lessing (G. E.) Nathan the

Wise. 2100*.

Blodgett (M. F.) :

Magic slippers. 4192.

Peasblossom. 5606.

Bloomfield (Leonard) Tagalog texts
with grammatical anal. 7150.

Bloomgarden (Sol) Bluingarten (Sol-

omon) Fun N. Y. bis Rehoboth un
zurik. 1883, 2307.

Blue (F. O.) When a state goes dry.

1443.

Blue (F. S.) First steps in bkkeep-
ing. 349.

Blue star pub. co. Brant (J. I.)

Shorttyping. 2863.
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Blum (Alice) :

Oral French method. 651.

Suppl. 7047.
Bluin^arton (Solomon) Fun New

York bis Rehoboth an znrlk. 1883,
2307.

Blunim (S. J.) Loring (M. B.)
Easter story told In rosetime. 6240.

Blunt (H. P.) Great wives ,V moth-
ers. 0414.

Blymyor (W. H.) Internatl. arbitra-
tion; The isolation (or non-inter-
course) plan. 3921.

Board of managers of Princeton con-
ference. See Princeton conference
(Bd. of managers)

Boardinan (M. T.) Under the Red
cross flag at home & abroad. 6552.

Bobbs-Merrill co.

:

Alden (li. ftf.) Alfred Tennyson,
how to know him. 4784.

Atwood (A. W.) How to get
ahead. 676.

Benson (O. H.) Agric. & the
farming bus. 1285.

Betts (G. H.) Class-room method
& management. 2153.

Browne (P. E.) Someone &
somebody. °363.

Brumbaugh (J. F.) Legal rea-
soning & briefing. 4041.

Claudy (C. H.) Pirates by force.

2367.
Crockett (D. W.) Digest of all

the decis. of the Ct. of appeals
of Ky. 963.

Cumulative Ind digest. 595S.
Cumulative Okl. digest. 5959.

Dart (W. K.) La. jud. system.
4892.

Dejeans (Elizabeth) Tiger's
coat. 931.

French (Alice) And the captain
answered. 5209.

Gale (Zona) Daughter of the
morning. 5210.

Heighwav (J. A.) Outdoor stor-

ies for indoor folk. 2980.

Berschell (William) Kid has
gone to the colors, & other verse.

6443.
Hueston (Ethel) Sunny slopes.

3794.

Humphrey (Grace) 111., the story
of the prairie state. 5971.

Isham (F. S.) This way out.

4557.
Jordan (D. S. ) Alsace-Lorraine.

844.

Kelley (E. M.) Turn about

Eleanor. 4212.

Kester (Paul) His own country.

3122.
Lapp (J. A.) Our Amor.; the

elem. of civics. 658.

Bobbs-Merrill co. Continued,
Lardner (R. w.) Gullible's trav-

els, etc. L808.

Loyd ( W. 11.) ( lases on civil pro-
cedure, lies.

Malloch (Douglas) Tote -road &
trail. 5114.

Merwin (Samuel i Temperamen-
tal Henry. 4812.

Michelon (Claude) Take me to

France. 1217.

Miss. Aunot. Miss. code. 6285.
Modern bus. law. 4220.
Mundy (Talbot) Winds of the

world. 5780.
Neilson (YV. A.) Etoberl P. urns,

how to know him. 2180.
Peat (H. R.) Private Peat. 5640.

Porter (H. E.) What he least ex-

pected. 1030.

Reynolds (J. H.) Hist. & govt
of Ark. 3906.

Richardson (A. S.) Why not
marry. 5426.

Roche (A. S.) Plunder. 1268.

Sharp (F. C.) Educa. for char-
acter. 3239.

Sherman (S. P.) Matthew Ar-
nold, how to know him. 2304.

Thompson (J. W.) Notes to the
Ind. decis. 1039, 1626, 4036.

5992.
Tompkins (J. W.) At the sign of

the oldest house. 5840.

Types of schls. for boys. 2455.

Webster (H. K.) Thoroughbred.
864.

White (E. F.) Louisiana digest
annot. 4384.

Wood (W. A.) Modern bus. corp.

4136.

Boden (O. B. v.) Sec Von Boden
(G. B.)

Boekelman (B.) Germer (Heinrich)
Technics of pianoforte-playing. Ap-
pendix 299.

Boericke & Runyon. Laidlaw (G. F.)

Treatment of bay fever. 3123.

Boericke & Tafel :

Moffat (J. L.) Homoeopathic thera-

peutics In ophthalmology. 6823.

Wilson (J. 10.) Disuses <.f the

nervous system. L280.

Wood (J. O.) Clinical gynecoL

Boex (J. II. II.) Sec Rosny (J. BL)
dim , i>s< ml. of .]. EL H. 1'"

dek I

!'. a. i Nnjveci hrvatsko-

engleski. I englesko-hrvatskl i

nik. 111!

Bogardus (E. S.) :

[ntrod. i" Boclol. 874S.

Social psychology. 1419.

Bogen (B. i >. I Jewish philanthropy.

2659
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Boggs (Winifred) My wife. 4140.
Bogle (A. M.) Everyday bkkeeping.

1979.

Bogue (Virgil) Science of fruit grow-
ing. 5044.

Boirac ("E'mile) Our hidden forces.

2154.
Boissiere (Albert) Extravagant Ted-

dy de la Croix-rouge anglaise. 4141.

Boissiere (J. Galtier-) See Galtier-

Boissiere (Jean)
Boissonnade (P. M.) Petite histoire

du Poitou. 4736.
Boivin & co. Laurent (Fernand)
Chez nos allies britanniques. 2886.

Bojer (Johan) Store hunger. 1237.

Bolduan (C. F.) Immune sera. 2913.
Bolenius (E. M.) Everyday Engl.

composition. 3111.
Bolin (Jakob) Gymnastic problems.

1833.

Bolles (Frank) At the north of Bear-
camp Water. 2562.

Bolton (C. K.) Bolton (S. K.) Fa-
mous men of science. Appendix 17.

Bolton (R. P.) Municipal experiment.
4789.

Bolton (S. K.) Famous men of sci-

ence. Appendix 17.

Bond (Josiah) Arizuma. 1191.
Bond (P. S.) Technique of modern

tactics. 446.

Bondois (Paul) Continental Europe,
1270 to 1598. 7.

Bonds of interest. (Drama) 2463.
Bone (H. A.) Geographic factors in

Amer. hist. 6847.
Boni & Liveright, inc.

:

Chesterton (G. K.) Utopia of
usurers, & other essays. 6225.

Maeterlinck (Maurice) Miracle
of St. Antony. 5775.

Maupassant (Guy de) Mile. Fifi,

& twelve other stories. 3692.
Myers (Gustavus) Hist, of Tam-
many hall. 6149.

Seltzer (Thomas) Best Russian
short stories. 3513.

Strindberg (August) Married.
3569.

Bonime (Ellis) Tuberculin & vaccine
in tubercular affections. 6848.

Bonner (Geraldine) Treasure & trou-
ble therewith. 3772.

Bonnet (Georges) Ame du soldat.

4887.

Bonnier (Albert) :

Berger (Helming) Noveller i pas-
tel]. 7044.

Eje (Anders) Dollarmillionen.
7067.

Bontoux (G.) :

Au-dela, d'apres la Bible. 3895.
Sens de la vie et de la mort. 2129.

Book of Chicagoans. 6362.
Book of modern marvels. 3532.
Book of the great war. 6950.
Bookman (C. M.) First steps in

bkkeeping. 349.

Booth (M. B. C.) Beneath two flags.

Appendix 314.

Booth (W. S.) :

Constable's manual for the state
of Minn. 6124.

Township manual for the state of
Minn. 3204.

Township manual for the state of
N. D. 3012.

Village manual for the state of
Minn. 3403.

Bordman (John) jr. Guard manual
for non-commissioned officers & pri-

vates. 6125.

Boreham (F. W.) Other side of the
hill & home again. 5512.

Borgerhoff (J. L.) Speak French.
5656.

Borntraeger (Gebriider) Mobius (Mar-
tin) Mikroskopisches praktikum fur
systematische botanik. 1123.

Borofsky (S. H.) Wheel of destinv.
2510.

Borthwick (J. D.) Gold hunters. 926.
Boruch (J. G.) Native lang. 959.
Boss (Drama) 35*.

Boston, Mass.

:

Printing dept. Boston. Boston &
its story. 3914.

Schl. committee. Davison (A. T.)
Bk. of words to Rote songs for
grades 1, 2 & 3. 6961.

Special class teachers. Boston
way. 4990.

Boston bk. co.

:

Dramatic bks. & plays (in Engl.)
pub. during 1916. 1745.

Science of legal method. 3189.
Sherman (C. P.) Roman law in

the modern world. 5228.

Boston music co. Goodrich (Wallace)
Organ in France. 2675.

Bostwick (A. E.) Amer. public liby.

3013.

Bostwick (C. F. ) Bostwick's lawyers'
manual. 1054.

Boswell (James) Boswell's Life of
Johnson. 2263, 4540.

Botsford (G. W.) Brief hist, of the
world. 3842.

Botsford (J. B.) Brief hist, of the
world. 3842.

Bolt (Alan) :

Airman's outings. 6599.
'

Flying ace. 6600.
Bottome (Phyllis) :

Derelict. 2563.
Second fiddle. 5197.

Bottomley (Julia) Milliner's guide.
1192.
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Bouasse I
ll. P. M.) :

Constr., doscr. et emploi des ap-
pareils de raesure et d'observa-
tion. 5150.

Cours de magnetisme et d'electri-

cite\ 2467.
Vision et reproductioa des formes

et des couleurs. 5151.

Bourgeois gentilhomme. (Drama)
6525.

Bourget (P. C. J.) Lazarine. 7151,

Bourne (R. S.) Educa. & living. 2155.

Bourrelier (H.) See Le Clerc (Max)
iVc Bourrelier (H.)

Boutet (Frederick) (Vlles qui les al-

tendent. 2156.

Boutou (E.) Lessons in hygiene.
Appendix MOO.

Bouvet i A. F.) ETrench-Engl. soldier's

mentor. 7041.

Bovard (J. F.) Biol, of the bird.

34s::.

Bovard i\V. S. ) Adults in the S. S.

8050.

Bovbjerg (Viggo) Danish folk dances.
6951

Boville (R. G. i Manual of graded
Bible courses. 3744.

Bovy il>. Band-) Sr< Bnnd-Bovy
(Daniel)

Bowen (B. F.) & co.

:

LApp (J. A.) Important fed. laws.

4610.
Suppl. 6148.

Ploughe (Sheridan) Hist, of Reno
County, Kan. .1641.

Bowen (E. E.) Idyls of an idle idol.

290.",.

Bowen (W. P.) :

Applied anatomy & kinesiology.
4.191.

Teachers' course in physical train-

ing. 362.1.

Bower (B. M.) pseud. See Sinclair
(B. M.)

Bower (H. F. de) See De Bower
(H. F.)

Bower (William) Perfect language.
1055.

Bowers (F. F. i :

Bathing for health. 144.",.

Zone therapy. 513.

1 W.wers (R. D. ) Treatise on the law
of conversion, 4098.

Bowie ( W. It. i Master of The Hill ; a

biog. of John Meigs. 5253.

Bowker (R. R.) co. Amor. lihy. aim.
41*7.

Bowman (Isaiah) Andes of southern
Pern. 8.

Bows*'i- (Thekla) Britain's civilian

volunteers. 2408.

Boy scouts of Amor. Off. handhk. for

hoys. 2511.
Boy scouts' year hook. 4944.

Boyce (W. S.) Economic & social hist.

Of Chowan Co.. X. C. 34 12.

Boyd ( F. A ) Contemporary drama of

Ireland. 904.

Boyd (4. F.) :

Mechanics of Quids. !!"><» I.

Strength of materials. 3001.

Boyle (.1. (J.) Vegetable growing, 350.

Boylesve (Rene) Bonheur A cinq
sons. .1.113.

BoyntOQ (C E. I
Applied (hem. 300.

Boynton < H. 1 ). ) Capitols of the
South. 1149.

BoyntOQ ( II. H.) Mass. Our flag.

2084.

Braaten (Oskar) Mens hjnleno staar.

3720.

Bradbury (H. B.) :

Bradbury's Lawyer's manual. 1150.

Bradbury's workmen's compensa-
tion law. 041.1.

Structure of an effective public
speech. 1834.

Braddock, Pa.. Hist. com. Unwritten
hist, of Braddock's Field (Pa.)

3669.
Bradford (Gamaliel) :

Naturalist of souls. 4240.

Unmade in heaven. (5601.

Bradlee (S. O.) Stock brokers' daily

balance int. table. 302.

Bradley (Alice) :

Candy cook hk. 2028.

Thirty-cents-a-day. 6416.

Bradley (B. W.) Handhk. for first-yr.

Latin vocal >. 3973.

Bradley (H. C.) Descr. <?eom. 5068.

Bradley (L. A.) Descendants of Isaac
Bradley. 1494.

Bradley (L. D.) Cartoons. 771.

Bradley (Milton) co.

:

Evans (L. B.) Worth while

stories for every day. 1989.

Frank (Ludwig) Essentials of

modi, drafting. 2522.

Bradley (T, J.) Lab. manual of qual-

itative anal, for students of phar-

macy. 2204.

Bradley (W. A.) :

Garlands & wayfarings. 4790.

Old Christmas. & other Ky. tales

in verse. 4791.

Bradner (Lester) Organizing the

smaller S. S. 3484.

Brady (C. T.) :

By the world forgot. 4737.

Little hk. for Christinas. 6368.

When the sun Btood still. 1835.

Brady (E. P.) Dental metallurgy.

3062.

Brady '.I. E. i Case of Mary Sher-

man. 5095.

Brady (11. J ) Men-ill readers, flve-

bk. ser. Fifth reader. 1197.
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Brasa (Erasmo) Pan-Americanisino

:

aspecto religioso. 145.

Bragdon (Claude) Six lectures on
architecture. 453.

Brainerd (E. H.) How could you,
Jean? 4945.

Brainerd (L. B.) Steam boiler & fly

wheel lines of insur. 3063.

Brainerd (Norman) pseud. See Fuller
(S. R.)

Brainin (Reuben) Kethabim nib-

harim. 3626.
Braithwaite (W. S. B.) :

Anthol. of mag. verse for 1916 &
yr. bk. of Amer. poetry. 637.

Anthology of magazine verse for

1917, & yearbk. of Amer. poetry.
6652.

Poetic year for 1916. 4241.

Braley (Berton) Banjo at Armaged-
don. 6312.

Bramson (K. A.) Femme libre. 7049.

Branch (J. M.) Chart of polit. par-
ties. 5657.

Branch (M. L. B.) Guld, the cavern
king. 5658.

Brandenburg (E. C.) Brandenburg on
bankruptcy. 1193.

Brandenburg (W. E.) Philos. of
Christian being. 5607.

Brandes (G. M. C.) :

Frangois de Voltaire. 7152.
Impressions of Russia. Appendix

18.

Napoleon og Garibaldi. 7048.
World at war. 2083.

Brandt (Carl) Jerry King. 3574.
Brant (J. I.) Shorttyping. 2863.
Braselmann (F. M.) :

Baldwin (M. J.) Juniors: how to
teach & train them. 596.

Faris (J. T.) Sunday schl. at
work. 2520.

Howard (P. E.) Their call to
service. 3423.

Brashier (E. S.) Parasites, parasite
diseases & treatment. 1056.

Braun (Emil) Secrets of bread-mak-
ing. 1540.

Brawley (B. G.) Hist, of Morehouse
college. 824.

Braymer (D. H.) Amer. hydroelectric
practice. 2699.

Breckinridge (S. P.) Truancy & non-
attendance in the Chicago schls. 295.

Breese (B. B.) Psychol. 3773.
Bregendahl (Marie) D0dsnat. 7050.
Breitkopf & Hartel. Norton (W. T.)
William Dawson Armstrong, Amer.
composer. 1765.

Brenke (W. C.) :

Advanced algebra. 2915.
Elem. of trig. 3205.

Brennan (A. F.) Instr. bk. on oxy-
acetylene welding & cutting. 5132.

Brennan (J. V.) co. Catholic young
men's natl. union. Off. souvenir,
43d ann. convention. 5152.

Brentano's

:

Bargone (Charles) Man who
killed. 5651.

Campan (J. L. H. G. ) Memoirs
of the private life of Marie An-
toinette. 5609.

Moore (George) Lewis Seymour
& some women. 316.

Mummer's wife. 6077.
Pickett (L. C.) What happened

to me. 1128.

Plumon (Eugene) Vade-mecum.
2843.

Souvestre (Pierre) Exploits of
Juve. 4412.

Messengers of evil. 3146.
Nest of spies. 6481.

Symons (Arthur) Tristan &
Iseult. 2339*.

Bres (R. F.) Law & the woman.
2565.

Breshko-Breshkovskaia (E. K. V.)
Little grandmother of the Russian
revolution. 6126.

Breshkovsky (Catherine) See Breshko-
Breshkovskaia (E. K. V.)

Breslich (E. R.) :

Logarithmic & trigonometric tables
& mathematical formulas. 4541.

Third-yr. math, for secondary
schools. 4592, 6313.

Brewbaker (C. W.) Devotional life

of the Sunday-schl. worker. 6553.
Brewer (J. M.) Selected critical

bibliog. of vocational guidance. 1151.

Brewer (u A.) Beside our fireplace.

6499.

Brewster (W. S.) Cat. of an exhibi-

tion of Whistleriana from the col-

lection of Walter S. Brewster. 4099.

Briganti (Pasquale) Guida all' alle-

vamento del bambino. 2211.

Brigham (G. R.) Study & enjoyment
of pictures. 1980.

Bright (J. W.) Anglo-Saxon reader.

3996.
Bright (O. T.) Language exercises.

Appendix 281.

Brill (E. C.) Boy who went to the
east, & other Indian fairy tales.

5455
Brinkerhoff (G. F.) 111. Sup. ct.

Repts. Appendix 181-186.
Brinsmade (H. H.) For the good of

the party. 48.

Bristol (W. E.) Casalis (A. E.) For
France & the faith. 4422.

British ruling cases from cts. of Great
Britain. 825.

Britton (Stephen) How to tell at a
glance branch of service & rank of
soldiers in the U. S. army. 4637.
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INDEX

Britton pub. co., Inc.

:

Brady (J. E.) Case of Mar
man. 5095.

BrowD (Ray) Uncle Bill's letters
ro his niece. 4-420.

Fairbanks (Douglas) Laugh &
live. 203a

Hersey (Harold) Introd. to mil it.

science. Do's & don't's in the
army. 4302.

Lathrop (W. A.) Little stories
from the screen.

Sterne (Elaine) Road to ambi-
tion. 2017.

Wallace (Robertson) How to
avoid indigestion. 2070.
How to avoid nervous dis-

orders. 2071.

Weaver (L, B.) Thousand ways
to please a husband. 219S.

Broadway pub. co. See Van Atta
(T. I.)

Brock (Arthur Clntton-) Sec Cluttou-
Brock (Arthur)

Biode (J. L.) Within the gates of
Yildiz. 1591*.

Brodhay (O. C.) Verses of idle hours.
5G59.

Bronner (A. F. ) Psychol, of special
abilities & disabilities. 1635.

Bronson-Howard (G. F.) See Howard
(G. F. Bronson-)

Brooke (W. E.) :

Logarithmic & trigonometric ta-

bles. 6173.
Plane & spherical trigonometry.

53S9.
Brookes (L. E.) :

Cycl. of auto., gas & oil engines &
farm tractora 3951.

Modern machine shop practice.

4337.
Pract auto, instr. 2S35.

Pract gas & oil engine handbk.
3485.

Brooklyn auxiliary of the Consumer's
league. See Consumers" league

>oklyn auxiliary of the)

Brooklyn inst. of arts & sciences

(Museum) Early Amer. paintings.

1682.

Brooks (Alden) Fighting men. 3721.

Brooks «C. S.) There's pippins &
cheese to come. 5340.

Brooks (E. S.) True story of the

r. S. A. 4338.

Brooks (F. E.) Patriotic toasts.

4473.

Broomed (I. N.) Anat. & histology

of the mouth & teeth. 731.

Brothers of the bk.

:

Banning (Kendall) Pirates! 1437.

Legler (H. E.) Walt Whitman,
yesterday ft today. "1457.

43203—IS 3 83

BrothertOD (A. w.i Orchard path
A olh )T poems. 7ir.::.

Brower ill. M.) Piano mastery
1001.

Brower (J. v.) [rving (Washington)
Tali's from the Al'iaml.ra. 48

Brown (A. A.) Life \:\ the making.
89.

Brown (A. E.) Surprise house.
Brown (A. J.) Russia iii transfo

tion. 822L
BroWh (Alice) :

Bromley neighborhood. ::277.

Road to Castaly, ft later poems
1337.

Brown (P.. F.) Poem or life in the
country. 1238.

Brown (C. R.) :

Five young men. 6222.
Masters' way. 9.

Brown (D. V. K.) Heart of the
Balkans. LMG0.

Brown (E. A.) Spanish chest. 4100.
Brown (E. C.) Three Gays in Maine.

1057.
Brown (E. 1'.) Point & purpose in

preaching. 1683.
Brown (E. V.) Worcester poems,

1915-191G. 1739.
Brown (Edith) Elem. social science.

23S8.
Brown (Ernest) See Brown (E. V.)
Brown (G. A.) 111. schl. survey. 3285.
Brown (G. D.) Essay towards a

bibliography of the puhd. writings «.V:

addresses of Woodrow Wilson. 1910-
1917. 6501.

Brown (G. I.) Cogitations of a traffic

cop. 8952.

Brown (G. R.) My country. 4101.

Brown (G. v. i Surgery of oral dis-

eases & malformations. 4738.

Brown (Garrett) Autocrat of the

poker table. 447.

Brown (H. C.) :

X. Y. of to-day. 4593.

Valentine's man. of the city of

N. Y.. 1917-1918. 6953.

Brown (II. X.) Freedom & truth, ,v

Other sermons in King's eliapel. 1!».

Brown (II. W. ) :

Elan vital. 1003.

Elec. equipment 597.

Brown (Henry) Portraits of promi-

nent St. Louisans in lfllft L619.

Brown '.I. C.) Jr. high schl. math.

2, 1781.

Brown [Mrs. .1. C.) ><< To-own

(M. E. A.)

Brown (J. X.) Brown's estimi

5008.

Brown (K. II.) Wages of honor. A
other stories. 4291.

Brown (M. ]:. a.i Resting in God



INDEX
pt. i, u. s., v. 14

Brown (N. L.) :

Buck (M. S.) Songs of Phryne.
3774.

Preble (G. H.) Origin & hist of

the Amer. flag. 3735.
Brown (O. H.) Asthma. 2362.

Brown (Olympia) See Willis (O. B.)
Brown (P. M.) Internatl. realities.

351.
Brown (R. E.) Christian certainties.

303.

Brown (Ray) Uncle Bill's letters to

his niece. 4420.
Brown (W. H.) :

Sex life of boys & young men.
5745.

Wit & humor for public speakers.
1287.

Brown bros. & co. Income tax on
individuals. 6500.

Brown univ.

:

Gooclnow (F. J.) Amer. concep-
tion of liberty & govt. 406.

Keen (W. W.) Med. research &
human welfare. 5820.

Browne (Belmore) White blanket.
6052.

Browne (F. C.) Brodhay (O. C.)

Verses of idle hours. 5659.

Browne (L. B.) Historical sketch of

St. John's church. 2413.
Browne (P. E.) :

Scars & stripes. 1004.

Someone & somebody. 2363.

Browne (W. C.) Offset lithography.
2364.

Brownell (W. C.) :

French traits. Appendix 19.

Standards. 2212.

Browning (L. E.) Biskits are gone.
7154.

Browning (P. E.) Introd. to the
rarer elem. 679.

Browning (Robert) Ring & the bk.

5799.
Brown] ee (R. B.) Lab. exercises to

accompany 1st prins. of chem.
4888.

Brubaker (A. P.) Oompend of human
physiol. 1592.

Brubaker (Howard) Ranny. 3443.
Bruce (E. M.) Detection of the com-
mon food adulterants. 6849.

Bruce (H. A. B.) Handicaps of child-

hood. 5457.
Bruce (Robert de) See De Bruce

(Robert)

Bruce (W. G. ) Benjamin Franklin.
self-revealed. 5514.

Bruce pub. co.

:

Alt (H. L.) Mech. equipment of
schl. bldgs. 393.

Challman (S. A.) Rural schl.

plant. 4992.

Bruce pub. co.—Continued.

Roehl (L. M.) Manual training
for the rural schls. 4715.

Brues (C. T.) How to make the
garden pay. 3327.

Brumbaugh (J. F.) Legal reasoning
& briefing. 4041.

Brunjes (R. A.) Austin (S. F.)
Prin. of drama-therapy. 1829.

Brunner (E. de S.) New country
church bldg. 2966.

Bruun (L. V.) Under livets trse.

7051.
Bryan (G. S.) Sam Houston. 5254.
Bryan (R. L.) co. S. C. Sup. ct.

Repts. 1182, 5233.
Bryan (W. F.) Manual for theme

revision. 6850.
Bryan (W. J.) :

First commandment. 2130.
Heart to heart appeals. 1884.
World peace. 6789.

Bryan (W. L.) Spirit of Ind. 6798.
Bryant (L. M.) Amer. pictures &

their painters. 2785.
Bryant (Marguerite) Shadow on the

stone. 6223.
Bryce (C. T.) Aldine language
method. 6161.

Bryn Mawr college. Examination
papers set for matriculation in the
autumn, 1917. 6851.

Bryner (M. F.) Elem. div. organized
for ser. 502.

Buchan (John) Battle of the Somme.
2566.

Buchanan (E. S.) Poemata amantls.
1935.

Buchanan (Florence) Home crafts
of today & yesterday. 2813.

Buchanan (J. C.) Imperishable
heart. 638.

Buchanan (R. J.) Idyls of the Yo-
semite Valley. 2365.

Bucher (E. E.) Pract. wireless teleg.

3404.
Bucholz (C. H.) Manual of thera-

peutic exercise & massage. 680.

Buck (A. H.) Growth of med. from
the earliest times to about 1800.
552.

Buck (B. F.) Manning (J. H.) Cen-
tury of Amer. savings banks. 1075.

Buck (C. N.) Tyranny of weakness.
3533.

Buck (Florence) Story of Jesus.
3405.

Buck (L. A.) :

Abbott (J. S. C.) Adventures of
the Chevalier de La Salle & his
companions. Appendix 2.

George Washington. Appen-
dix 3.

Life of Christopher Colum-
bus. Appendix 4.
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Buck (M. S.) Songs of Phryne.
3774.

Buck (S. J.) 111. iu 1818. 2967.
Kink (Samuel) Buck hist. & geneal.

2567.
Buck (Winifred) Ahum-, girl. 5115.1.

Buckley (J. P.) Modern dental ma-
teria medica. 230S.

Biickrose (J. E.) pseud. See Jameson
(A. E. F.)

Endlong (M. F. C.) Plan of organi-
zation for small liby. 1885.

Buehler (H. G.) Aldine language
method. 6161.

Buffalo Bill. Sec Cody (W. F.)
Buffalo (Univ. of) Sy i A. P.) Food

values. 6929.
Busjre (Alexander) Harold liar

draade og nans msend. 47:v.).

Buhlig i Rose) First yr. End. 2660.

Built & used by poultrymen. 3670.
Bulkley (L. D.) Cancer, its cause &

treatment. 2213.

Bullard (Arthur) Mobilising America.
1495.

Bullard (W. II. G.) Naval electri-

cians' text bk. 3444. 4740.

Bullard (W. I.) Women's work in

war time. 5515.

Bullard (Afrs. W. L.) Hart (Louise)
Song-drops. 6666.

Bullous (D. K.) Steel & its heat
treatment. 6502.

Bullinger (E. W.) Army & navy; lo-

cation, post office address & deliver-

ing express for camps, etc. 5247.

Bullitt (E. D.) Uncensored diary
from the central empires. 1541.

Bullock (T. W.) Ideal bartender.
4242.

Bundy (E. R.) Surgical nursing in

war. 5746.

Bungalowcraft co. Colonial & Swiss
chalet bungalows. 1542.

Bunker (A. C.) :

Between the upper & the nether
mill-stones. 3445.

Spirit of today. 3871.

Bunner (H. C.) Poems. 4474.

Bunvan (John) Pilgrim's progress.

7052.

Burbank (A. S.) Guide to historic

Plymouth. 4638.

Burbank (Emily) Woman as decora-

tion. 5256.

Burd (Charlotte) Silent hour. 2864.

Burdett (C. J.) :

Jones (E. G.) Lady Lauderdale's
triumph. Appendix 65.

Rover captain. Appendix
322.

Burdick (A. J.) Chem. tests for

minerals. 1496.

Burdick (F. M.) Law of partnership
Including limited partnerships.
3307.

Burdick (II. H.) x. v. div., Natl.
guard war record, 4475.

Burdick (B. L.) Burdick (II. H.)
X. Y. div., Natl, guard, war record.
Mir,.

Bureau of natl. lit., inc. r. s. Presi-
dents. Compilation of the messages
& papers of the Presidents. 4581

Bureau of safety. Methods of instr
in accident prevention, for use in

schls. 4 IS.

Burgess (G. F.) Applied electrochem.
& welding. 2010.

Burgess (Gelett) Mrs. Hope's hus-
band. 3022.

Burgess (T. W.) .Mother West Wind
" w hen " stories. 41!>3.

Burk (W. II.) Hist. & topograph.
guide to Valley Forge. 304.

Burke (Edward) pseud. See Boggs
(Winifred)

Burke (Thomas) :

Limehouse nights. 3818.
Twinkletoes. 7053.

Burket (W. C.) Bibliog. of William
Henry Welch. 4102.

Burleigh (Louise) Community thea-
tre in theory & practice. 4594.

Burnes (C. D. ) Conn. Sup. ct. of er-

rors. Repts. 1598.

Burnes (Leon) Nation of the sea.

5660.
Burnett (D. F.) Cases on the law of

private corporations. 776, 1684.

Burnett (F. H.) :

Pretty sister of Jose. Appendix
20.

Vagabondia. Appendix 144.

White people. 503.

Burnett (J. P.) Church, the pillar &
ground of the truth. 3014.

Burnett (S .H.) Clinical pathol. of

the blood of domestic animals. 5257.

Burnham (A. C.) Text-bk. of first aid

& emergency treatment 3627.

Burnham (John) ..v co. Burnham's
manual of Chicago securities, L917.

2.-,:).

Burnham's manual of Chicago securi-

ties, 1917. 259.

Burns (E. B.) Pract. physics manual.
343

Burns (Robert ) Sylv.inder & Clar

Inda r, i-

Burns (Roger) pseud. 3picer

((Mmnle)
Burr (A. K. i Russell II. Conwell &

his work, i-

Rurr (Jane) pseud. See Punch ( R.

M. G.)
Burrell (D. J.) Why I believe the

Bible. 0271.
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Burrell (G. A.) Gasoline & how to

use it. 352.

Burrell (L. V) Petals of the rose.

2366.
Burrill (E. M.) State house, Boston,
Mass. 5198.

Burroughs (E. R.) :

Princess of Mars. 4946.
Son of Tarzan. 960.

Burroughs (John) :

Indoor studies. Appendix 21.

Winter sunshine. Appendix 22.

Burroughs (P. E.) Present-day Sun-
day schl. 3064.

Burt (E. W.) Shoe-craft; its organi-
zation. 4194.

Burt (M. E.) Literary landmarks.
Appendix 23.

Burton (C. P.) Raven patrol of Bob's
Hill. 5258.

Burton (E. De W.) Harmony of the
synoptic Gospels for hist. & critical

study. 4989.

Burton (Richard) Poems of earth's
meaning. 3160.

Buschbauer (Hans) pseud. See Hoff-
man (F. A.)

Bush (D. V.) Peace poems & sausages.
260.

Bushee (A. H.) Fundamentals of
Spanish gram. 5661.

Bushnell (J. P.) Resources, oppor-
tunities & advantages of Des Moines
& Polk Co. 6004.

Bushnell (O. J.) Meter testing & elec.

measurements. 6417.
Business man's encyl. 261, 4421.
Business training corp.

:

Courses in bus. essentials. 2309,
2310, 2414, 6314, 6315.

Hotchkiss (G. B.) Bus. Engl.
566.

Bussey (G. D.) Manual of personal
hygiene. 6954.

Bustamante (Ramon) Cuba. 4640.
Butler (B. F.) Private & off. corres.

5459-5463.
Butler (E. P.) Dominie Dean. 3206.
Butler ( G. R. ) Emergency notes. Ap-

pendix 244.

Butler (James Glentworth) Bible
work. Appendix 145.

Butler (Joseph Green) jr. Journey
through France in war time. 3308.

Butler (L. T.) Exercises in Latin
versification. 4839.

Butler (M. M.) Violette. 1836.

Butler (N. M.) :

Ecluca. review. 4647.

World in ferment. 3775.

Butler (R S.) Marketing methods. 97.

Butler (W. F.) :

Blessed art thou among women.
146.

Good tidings of great joy. 2917.

Butler mfg. co. Home canning recipes
& instrs. 3161.

Butterfield (W. A.) :

Drake (S. A.) Old Boston tav-
erns & tavern clubs. 6273.

Fitzgerald (A. L. F.) Edith Cavell
nurse from Mass. 2570.

Poemes des poilus. 6249.

Butters (H. A.) Harry Butters. 6852.
Byerly (W. E.) Introd. to the calculus

of variations. 5747.

Byers (H. G.) :

Inorganic chem. 4339.
Lab. manual of gen chem. 5662.

Byne (Arthur) Spanish arch, of the
sixteenth cent. 1886.

Bynner (Witter) Grenstone poems.
4840.

Byrkit (Marion) Guide bk. of the
Amer. forest clubs. 3534.

Byrne (A. T.) Modern road constr.

681.

Bvrne (C. J.) Rhymes of the rail

3406.

Byrne (H. E.) Byrne combination
shorthand. 4103.

Byrne (J. C.) Christmas & Easter
chimes. 732.

Byrne (John) & co. Babbitt (C. J.)

Law applied to motor vehicles. 954.

Byrne (Lawrence) Amer. ambassador.
2265.

Byrne (M. J.) Prolegomena to an ed.

of the works of Decimus Magnus
Ausonius. 147.

Byrne (P. J.) Martyr of Futuna.
6676.

Byrum (I. C.) How John became a
man. 6316.

Bytovetzski (P. L.) How to master
the violin. 961.

C. (A. B.) pseud. See Bunker (A. C.)

C. (M. R. L.) See Chapin (M. R. L.)

Cabell ( J. B. ) Cream of the jest. 4641.

Cable (Bovd) pseud. Grapes of wrath.
2470.

Cable (G. W.) :

Silent South. Appendix 146.

Strange true stories of La. Ap-
pendix 147.

Cade (C. T.) Dandelions. 3357.

Cadwallader (M. E.) Hydesville in

hist. 3923.
Cady (B. C.) Way life begins. 504.

Cady (V. M.) Way life begins. 504.

Caesar (C. J.) Caesar in Gaul. 4195.

Caffin (C. H.) How to study architec-

ture. 4642.

Cahan (Abraham) Rise of David Le-
vinsky. 4042.

Cahill (M. F.) Office practice. 1780.

Caine (William) :

Drones. 7155.
Three's a crowd. 5954.
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Cajori (Florian) Hist, of eleni. math.
733.

Caldwell (V. A.) Cathechism of uni-

form tactical (raining. 396.
Calhoun (A. W.) Social hist, of the
Amer. family. 3952.

Calhoun (C. W.) Until proven guilty.

2568.
Calhoun (M. R.) Orignal poems.

148.

California

:

Biennial suppl. to Kerr's cycl. Cal.

codes. 4292.

Cal. workmen's compensation, in-

sur. & safety act. 777, 6799.
Dist. cts. of appeal. Repts. 1593,

3722.
Election laws. 4542.
Suppl. to the codes & gen. laws of

the State of Cal. of 1915. 6554.

Sup. ct. Rept. 2709.
Workmen's compensation law.

4871.

California current digest. 5392.
California (Regents of the Univ.)

Coit (Stanton) Is civilization a
disease? 2269.

Calkins (G. N.) Biology. 4543.
Calkins (H. A.) In Canada's wonder-

ful northland. 736.

Calkins (H. R.) Gunga Dass. 1194.

Calkins (M. W.) Persistent problems
of philos. 2029.

Calkins (Raymond) Idle words. 1338.
Callaghan & co.

:

Bays (A. W.) Law of bank-
ruptcy, & debtor & creditor.

4590.
Brandenburg (E. C.) Branden-
burg on bankruptcy. 1193.

Cal. Cal. workmen's compensa-
tion, insur. & safety act. 777,

6799.
Evans (L. B.) Leading cases on

internatl. law. 400.

Fletcher (W. M.) Cycl. of the law
of private corp. 5272.

Haring (F. B.) Corporate inter-

state commerce bus. 2138.
111. Appellate ct. Repts. 652,

1207, 1606, 2481, 3826, 5171.
111. workmen's compensation

act & decis. of the Indus, board.

794, 6813.
Ind. Ind. workmen's compensa-

tion act. 755, 6814.
M;is^. Mass. workmen's compen-

sation act. 800, 6821.
Nealitrence & compensation cases

annot. 579, 2894, 6151, 6621.

N. J. N. J. workmen's compensa-
tion act. 805, 682.".

N. Y. (State) N. Y. workmen's
compensation act. 806, 6826.

Callaghan & co.—Continued.

(Vila re (T. J.) Catechetical instr.

for students on public corpor.
1172.

Ohio. Decis. of the (). Indus,
comn. S07, 6828.

Okl. Old. appendix, being a com-
mon sense index to all Negli-
gence cases decided by the Sup.
ct. of Okl. & cts. of the Ind. T.
808.

Pa. Pa. workmen's compensation
act. 810, 6829.

Taylor (Hannis) Due process of
law & the equal protection of
the laws. 4580.

Utah. Sup. ct. Repts. 2457,
5190.

Weil (A. W.) Amer. copyright
law. 2500.

Zimmerman (A. G.) Probate &
gen. law codified. 4186.

Calle.ia (Casa editorial) :

Chesterton (G. K.) Ortodoxia.
5046.

Clarafrente. 6421.

Gazapito y Gazapete. 6977.
Jimenez (J. R.) Obras. 7177-

7180.
Leroux (Gaston) Bibi. 4757,

4758.
Rouletabille en Rusia. 4759.

Machado (Antonio) Paginas es-

cogidas. 4762.
Martinez Ruiz (Jose) Paginas

escogidas. 4811.
Parlamentarismo espafiol.

5074.
Princesa de algod6n en rama.

6467.
Principe y el le6n. 6468.
Rey de los cisnes. 6471.

Salgari (Emilio) Buque maldito.
5363.

Savi Lopez (Paolo) Cervantes.
4775.

Tres piratas. 6486.
Callender (C. N.) Selected cases on

contracts. 5034.
Callio (Antonio) pseud. See Callow

(Edwin)
Callow (Edwin) Tony the barber on
da Wool aworth bill. 1339.

Calmann-L£vy

:

Aderer (A. J. B.) Allemands de
tou.iours. 4984.

Bazin (Ren6) Closerie de Champ-
dolent. 6311.

Beaulieu (P. de) Noces de jade.

3816.
Bertrand (Adrien) Orage sur le

jardin de Candide. 6948.

Blasco-Ibaiiez (Vicente) Quatre
cavaliers de l'Apocalypse. 3817.
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Calmann-Levy—Continued.

Boylesve (Rene) Bonheur a cinq
sous. 5513.

Daireaux (Max) Nos sceurs la-

tines. 3821.
Duwez (Maurice) Jusqu'a l'Yser.

5472.

Huzard (A. de B.) Mirabelle de
Pampelune. 3825.

Lefebvre (Louis) Grand jour.

3600.
Mallarme (Canrille) Casa seca.

1257.
Mille (Pierre) Sous leur dictee.

1315.

Rouvre (Charles de) Amoureuse
histoire d'Auguste Comte et de
Clotilde de Vaux. 2654.

Star (Rene) Eclaireuse. 3568.
Tendron ( Marcel ) Vie apos-

tolique de Vincent Vingeame.
3835.

Calvert (A. G. S.) Year of Costa
Rican natural hist. 682.

Calvert (P. P.) Year of Costa Rican
natural hist. 682.

Cambon (Victor) Etats-Unis, France.
2865.

Cambria steel co.

:

Cambria steel. 3575.
Cambria steel bars. 3628.

Cambridge hist, of Amer. lit. 5800.
Cambridge hist, of Engl. lit. 149-150,

553. 598.

Camillus de Lellis, the hospital saint.

2415.

Cammack (L. H.) What about Fla.

98.

Camp (C. W.) :

Abandoned room. 5393.

War's dark frame. 2732.

Camp (F. B.) Amer. soldier ballads.
6853.

Camp (J. M.) IT. S. steel corp. Meth-
ods of the U. S. steel corp. for the
commer. sampling & anal, of coal,

coke & by-products. 1817.

Camp (Wadsworth) Sec Camp
(C. W.)

Camp (Walter) How to play foot-

ball. 7054.

Camp Funston photograms. 7055.

Camp Grant. 6754.

Camp Lewis. 7056.

Campan (J. L. H. G.) Memoirs of the
private life of Marie Antoinette.

5609.

Campana (D. M.) Glass decorating
& firing. 5748.

Campbell (F. W.) Bk. of home nurs-
ing. 3745.

Campbell (H. B.) Architectural draw-
ing for secondary schls. 7139.

Campbell (H. C.) Ransome bk. 6653.

Campbell (H. D.) Congo chattel.
1594.

Campbell (J. M.) New thought Chris-
tianized. 2266.

Campbell (Killis) Poe (E. A.) Poems.
4269.

Campbell (M. V.) :

Pract. bombing. 2918.
Rapid training of recruits. 5516.

Campbell (O. D.) Engl, folk songs
from the southern Appalachians.
6364.

Campbell (O. J.) jr. Bk. of narra-
tives. 4243.

Campbell (R. J.) How God looks
upon the present conflict. 6755.

Campbell (R. W.) Donald & Helen.
3629.

Campbell (T. F.) Health-growing out-

lines. 4244.
Campbell (T. J.) Various discourses.

5663.
Campbell (W. B.) Handbk. of mod-
ern treatment & med. formulary.
6854.

Campbell inst. Willett (H. L.) Prog-
ress. 3914.

Campos (Jose) f°. Entertainer. 353.

Camps, billets, cooking. 5749.

Canby (H. S.) Facts, thought, &
imagination. 3358.

Candler (B. P.) Vision, & other poems.
6654.

Canfield (Dorothy) See Fisher
(D. F. C.)

Cannon (J. B.) Sermons of John B.

Cannon. 1781.

Canright (D. M.) Seventh-day ad-

ventism renounced. Appendix 315.

Canty (D. J.) Field musician's man-
ual. 927, 4741.

Capelli bianchi. (Drama) 3398*.

Capital supply co.

:

Pupils' review questions for sev-

enth & eighth grades. 1837.

Williams (L. M.) Picture studies

from great artists. 2200.

Car interchange guide & ready ref.

tables. 6855.

Car interchange manual. 6856.

Carbaugh (H. C.) Human welfare
work in Chicago. 1195.

Card (F. W.) Bush-fruits. 2733.

Cardon (Leopold) Pract. French
course. 3207.

Carey (G. W.) Tree of life. 4043.

Carhart (H. S.) Physics, with appli-

cations. 2968.
Carhart (M. S.) Selections from
Amer. poetry. 1385.

Carleton (Will) :

City festivals. Appendix 148.

City legends. Appendix 149.

Farm legends. Appendix 24.

Carlin (Francis) My Ireland. 7156.
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Carlisle (A.) & co. Gal. Election
laws. 4542.

Oarlock (F. D. ) Manual for post ex-
changes. 3953.

Carlson (H. N.) Notes on radio
teleg. 5096.

Carman (It. D.) Roentgen diagnosis
of diseases of the alimentary canal.
2661.

Carmel of St. Joseph. Anne, of Saint
Bartholomew. Antobiog. of the
Blessed Mother Anne. 3620.

Carmel of St. Louis. Sister Marie de
St. Pierre. 6S36.

Carmichael (M. H.) Pioneer days.
2131.

Carmichael (O. H.) Lincoln's Gettys-
burg address. 77S.

Carnavole (Luigi) Why Italy entered
into i he great war. 3776.

Carnegie endowment for internatl.

peace. Yr. bk. 3359.
Carnegie Inst See Pittsburgh. Car-

negie Inst
Carnegie steel co. Steel mine timbers.

734.

Carnet d'un combattant 3065.
Carnoy (A. J.) Indian. Iranian

mythol. 700.

Carpenter ( M. L.) Essentials of

dietetics in health & disease. 1363.

Carpenter (S. N.) Reformation in

prin. & action. 3112.

Carr (J. F.) Rose (Ernestine)
Bridging the gulf. 6475.

Carr (J. W. C.) Ideals of painting.

1058.
Carr (W. E.) Story of five dogs.

6176.
Carrel (Alexis) Traitement des plaies

infectees. 1936.
Carrion (M. R.) See Ramos Carrion

(Miguel)
Carroll (B. H.) :

Colossians, Ephesians, & Hebrews.
1782.

Galatians, Romans, Philippians,

Philemon. 1783.

Carroll (Dixie) pseud. See Cook
(C. B.)

Carroll (Lewis) pseud. See Dodgson
(C. L.)

Carroll (R. S.) Mastery of nervous-
ness. 3309.

Carruih (W. H.) Verse writing.

3407.
Carson (H. L.) :

Pedigrees in the ownership of law
bks. 3066.

Samuel W. Pennypacker. 3777.

Carson (N. B.) :

Fairy housekeepers. 2030.

Trueheart Margery. 5464.

Carter (C. F.) Stories of the old

mission of Cal. 6177.

Carter (G. 10.) Children of folly.

50.

Carter (II. S.) Nutrition' & clinical

dietetics. 3671.
Carter (W. G. II.) Life of Lieut.

Gen. Chaffee. 6608
earns (Paul) Gospel of Buddha.

6857.
Carver (T. N.) Foundations of natl.

prosperity. 5676.
Hary (Eugene) Obstetrics. 6706.
Casa editorial Calleja. See Calleja

(Casa editorial)

Casalis (A. E.) For France & the
faith. 4422.

Case (A. B.) Thirty years with the
Mexicans in peace & revolution.
6365.

Case (C. B.) Vaudeville wit. 1386.
Case (H. C.) Hdbk. of instr. for re-

cording disbursements for schl. pur-
poses. 5517.

Casey (W. V.) Grandma & standard-
itis. 4104.

Cassell & co.. ltd.

:

Corbett-Smith (Arthur) Marne—
& after. 5522.

Reed (Langford) Chronicles of
Charlie Chaplin. 1032.

Cast (G. C.) Elem. of German gram.
for rev. 456.

Castle (A. S.) Wolf-lure. 4245.
Castle (Eserton) Wolf-lure. 4245.
Castle (J. T.) Digest of the statutes

of Ark. 165.

Castle (W. R.) jr. Hawaii past &
present. 826.

Castlemon (Harry) pseud. See Fos-
dick (C. A.)

Casuist. 6655.
Caswell (Mary) Extracts from an
unbroken corres. 1497.

Catherwood (J. S.) Catherwood
(M. H.) Romance of Dollard. Ap-
pendix 150.

Catherwood (M. H.) Romance of
Dollard. Appendix 150.

Catholic church :

Adv. catechism. 3778.

Ceremonies of ordination to the
priesthood. 3872.

Handy companion. 6418.

Hymni breviarii. 6504.
Mass every day of the year.

1059.

Oficvalnv kieszonkowv manualik.
5610.

I
Svato - Stefanskv katechismus.

5852.
Catholic encycl. & its makers. 4340.
Catholic young men's natl. union. Off.

souvenir. 43d aim. convention.
51 52.

Caton (T. J.) Caton scientific short-

hand. 3208, 4687.
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Catt (C. L. C.) Woman suffrage by
fed. constl. amendment. 505.

Cauldwell (J. V.) Cauldwell (S. M.)
Chocolate cake & black sand, &
two other plays. 2814.

Cauldwell (S. M.) Chocolate cake &
black sand, & two other plays.
2814.

Caulfield (H. R.) Order of the golden
rule. Ritual. 6346v

Causse-Mael (Fred) Ame d'un canon.
3310.

Cavana (V. V.) Alaska basketry.
3779.

Caverly (R. B.) Ann. cycl. of insur.
in the U. S. 4188.

Caxton club. Cat. of an exhibition of
Whistleriana from the collection of
Walter S. Brewster. 4099.

Cazamian (Louis) Grande-Bretagne
et la guerre. 5097.

Cedar Lawn cemetery. See Paterson.
N. J. Cedar Lawn cemetery.

Cekrezi (Kost.) Letra shkresa fiale-

tore. 5750.
Central com. on the united study of

foreign missions:
Mackenzie (J. K.) African ad-

ventures. 2142.
African trail. 1514.

Central conference of Amer. rabbis.
Yr. bk. 599, 6656.

Central trust co. Long (C. C.) New
language exercises for primary
schls. Appendix 324.

Century co.

:

Abbott (E. H.) Stingy receiver.

900.

Abbott (Grace) Immigrant & the
community. 2406.

Ames (J. B.) Under boy scout
colors. 4685.

Aumonier (Stacy) Friends, &
other stories. 3946.

Just outside. 5452.
Barton (Bruce) More power to

you. 3994.

Bottome (Phyllis) Derelict. 2563.
Second fiddle. 5197.

Bourne (R. S.) Educa. & living.

2155.
Boville (R. G.) Manual of graded

Bible courses. 3744.
Brenke (W. C.) Advanced al-

gebra. 2915.
Elem. of trig. 3205.

Burgess (Gelett) Mrs. Hope's
husband. 3922.

Cent. diet. Appendix 151-162.
Chapin (F. S.) Hist, introd. to

soc. economy. 4742.

Chapin (H. D.) Health first.

4105.

Childs (M. L.) Actual govt, in

111. 1741.

Century co.—Continued.

Cladel (Judith) Rodin. 5612.
Collins (F. A.) Airman. 3578.
Doty (M. Z.) Short rations. 967.
Ellis (O.O.) Plattsburg manual.

1503, 4481.
Fabre (J. H. C.) Story-book of

science. 4548.
Fetter (F. A.) Economics. 101.
Fiske (M. M.) Mrs. Fiske. 5539.
Forman (S. E.) Govt, in la. 5273.
Franck (H. A.) Vagabonding
down the Andes. 4654.

French (Allen) Golden eagle.
4485.

Garey (E. B.) jr. Plattsburg
manual. 3926.

Gibbons (H. A.) Reconstr. of Po-
land & the Near East. 3682.

Gibbons (H. D. B.) Red rugs of
Tarsus. 1506.

Gleason (A. H.) Inside the Brit-
ish Isles. 2573.

Hall (Gertrude) Aurora the Mag-
nificent. 1451.

Hill (D. J.) Rebuilding of Eu-
rope. 5214.

Inness (George) jr. Life, art &
letters of George Inness. 6893.

Kneeland (G. J.) Commercialized
prostitution in N. Y. city. 2387.

Knipe (E. B.) Lost little lady.
4698.

Koebel (W. H.) British exploits
in S. Amer. 2581.

Longstreth (T. M.) Adirondacks.
4612.

Luehrmann (Adele) Other Brown.
3930.

Liitkenhaus (A. M. I.) Story &
play readers. 2583-2585.

Macaulay (F. C.) Camp Jolly.

4494.
Miller (A. D.) Ladies must live.

4357.
Oemler (M. C.) Slippy McGee.

2054.
Parkman (M. R.) Heroes of to-

day. 4709.
Heroines of service. 4710.

Peary (R. E.) Secrets of polar
travel. 5786.

Pfeshk (A. M.) In the world.
3645.

Pollock (F. L.) Wilderness honey.
4323.

Porter (H. E.) Dormie one, &
other golf stories. 4362.

Quinn (A. H.) Representative
Amer. plays. 424.

Raemaekers (Louis) Cent. ed. de
luxe of Raemaekers's war car-
toons. 2997.

Kultur in cartoons. 6209.
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Century co.—Continued.

Rice (A. C. H.) Calvary alley.

719S.

Rice (C. Y.) Trails sunward.
146S.

Rice (Grantland) Boys' bk. of
sports. 4877.

Russell (Bertrand) Polit. ideals.

Why men fight S3.

Russell (Irwin) Christmas-night
in the quarters. 5361.

Schwab (G. M.) Succeeding with
what you have. 66S.

Seaman (A. H.) Girl next door.
432o.

Showerman (Grant) Country
child. 5229.

Siddall (J. M.) Sid says. 5326.
Skinnider (Margaret) Doing my

bit for Ireland. 2903.

Smith (Alexander) Experimental
inorganic chem. 108S.

Introd. to inorganic chem.
383.

Souiny-Seydlitz (L. I. P.) Russia
of yesterday & to-morrow. 3475.

Spiegel v. u. zu Peckelsheim (Ed-
irar, freihert) Adventures of
the U-202. 859.

Stoddard (T. L.) Present-day
Europe. 3339.

Street (J. L. ) Araer. adventures.
5732.

Stuart (F. P.) Adventures of
Pians:, the Moro jungle bov.
4628.

Swope (H. B.) Inside the Ger-
man empire. 386.

Tatlock (J. M.) Greek & Roman
mythol. 334.

Taylor (C. K.) Boys' camp man-
ual. 3986.

Taylor (Warner) Freshman
themes. 4929.

Wood (E. F.) Note-bk. of an in-

telligence officer. 5902.

Woodhouse (Henry) Textbk. of
naval aeronautics. 3347.

Century diet. Appendix 151-162.
Cermak (Joseph) Club exercises.

506.

Chafer (L. S.) Salvation. 5751.
Chaffee (J. R.) Hist, of the First
M. E. church, Dorchester, Mass.
5906.

Chakmakiian (H. H.) Badmontune
hayotz. 735.

Challamel (A.) :

Chivas-Baron (CI.) Contes et

legendes de l'Annam. 5154.

Sakurai (Tadayoshi) Fusil en
main. 2495.

Challamel (A.)—Continued.

Tissot (C. P.) Manuel elGmen-
taire de telegraphie sans fll.

3272.

Challman (S. A.) Rural schl. plant
4992.

Chalmers (Stephen) Enchanted cigar-

ettes. 4S89.
Chalmers (W. E.) Baptist Sunday

schl standard manual. 5465.

Chalmers pub. co. Kinsila (E. B.)
Modern theatre constr. 3226.

Chaloner (J. A.) :

Hell, & The infernal comedy,
canto 1. 6858.

In the Sup. ct. of the U. S. 3113.
Jupiter Tonans. 6859.

Chaloupkq (V. A.) Catholic church.
Svato-^tef.'msky katechismus. 5852.

Chamberlain (C. J.) Morphology of
gymnosperms. 3674.

Chnmberlin (D. S.) Elem. experi-
ments on the non-metals. 4436.

Chambers (R. W.) :

Barbarians. 5153.
Dark star. 2214.

Chameleon. (Drama) 3037*.
Champlin ptg. co. Ward (H. P.)
Amer. college cat. 2497.

Champney (E. W.) :

Romance of old Japan. 5801.
Witch Winnie. Appendix 25.

Champney (Fr£re) Romance of old
Japan. 5801.

Chan (S. W.) Chinese cook bk. 4890.
Chancel (Jules) Du lycee au tran-

oheos. 1595.
Chandler (George) la. & the nation.

4044.
Charmimr (Edward) Hist of the

U. S. 1740.
Chapel of the Comforter (War com.)

N. Y. Chapel of the Comforter. War
committee. Causes & conduct of the
war. 6733.

Chapelot (Ren£) :

Abensour (Lgon) Vaillantes.
5092.

Degouy (J. B. C. R. M.) Guerre
n a vale et l'offensive. 5160.

Lettres d'un sold at. 2750.

Rimbaud (Isabelle) Dans les

remous de la bataille. 2761..

Cbapin (A. A.) :

Greenwich Village. 5664.

Mountain madness. 3209.

Cbapin (A. F.) Chnpin (H. L.)
Ar.vtholoiry : poetry and prose. 6555.

Chnpin (C. V.) How to avoid infec-
tion. 1340.

Chapin (F. S.) Hist, introd. to soc.

economy. 4742.

Chapin (H. D.) Health first. 4105.
Chapin (H. G.) Handbk. of the law

of torts. 600.
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Chapin (H. L.) Mythology; poetry
and prose. 6555.

Chapin (H. S.) Model-store demon-
stration drills. 2969.

Chapin (M. R. L.) Little songs. 827.

Chaplin (H. W.) Prin. of the fed.

law. 2132.
Chaplin (Ralph) When the leaves come

out, & other rebel verses. 262.

Chapman (Arthur) Out where the
West begins, & other western verses.

1060.
Chapman (C. P.) Pract. motor boat

handling. 1784, 2970.
Chapman (E. J. G.) Knox (T. W.)
Bov travelers in Mexico. Appendix
66.

Chapman (J. C.) :

Scientific measurement of class-

room products. 1239.
Ventilation in relation to mental

work. 1040.

Chapman (J. W.) When home is

heaven. 6317.
Chapman (R. M.) Vision of the fu-

ture. 507.

Chapman (V. E.) Victor Chapman's
letters from France. 2662.

Chappie pub. co., ltd. Emerson
(W. G.) Vendetta of the hills. 1198.

Charlap (A. H. Hyman-) See Hyman-
Charlap (A. H.)

Charles (H. W.) Till the doctor
comes. 2971.

Charlton (E. C.) Squanicook parish.
2416.

Charlton (J. E.) Real wise man.
2084.

Charters £W. W.) Teaching the com-
mon branches. 4246.

Chartres (A. V.) Vae victis ! 6224.
Chase (M. E.) Virginia of Elk Creek

Valley. 1543.

Chatfield & Woods co. Rope & twine
information. 6127.

Chatfield-Taylor (H. C.) Chicago.
6419.

Chatham & Phenix natl. bank of the
city of New York. Chatham & Phe-
nix natl. bank. Index & chart to the
new war tax law. 6700.

Chatterbox. 6128.
Chautauqua assn. of Pa. Fisk (E. L.

)

Living the healthy life. 2670.

Chauveau (Leopold) Derriere la ba-
taille. 5045.

Cheatham (Kitty) Nursery garland.
6955.

Chekhov (A. P.) :

House with the mezzanine, & other
stories. 6129.

Lady with the dog, & other stories.

2663.
Party, & other stories. 5259.

Cheley (F. H.) :

Adventure of a prodigal father.
200.

Big brother investment. 3015.

Chemical rubber co. Hdbk. of chem.
& physics. 5611.

Chemistry of colloids. 5341.

Chenery (R. B.) At vesper time.

6178.

Cheney (A. E.) Dreams of Hellas, &
other poems. 2085.

Cheney (Sheldon) Art theatre. 5955.
Cheney (W. A.) Cheney (A. E.)
Dreams of Hellas, & other poems.
2085.

Cheradame (Andre) :

Pan-Germany, the disease & cure.

6860.
Pangerman plot unmasked. 99.

Cherington (P. T.) Wool indus. 449.

Cheriot (Henri) Black ink. 5752.
Cherny (J. L.) la. & the nation.

4044.

Chesapeake & O. ry co. Fireman's
preparatory instr. 6748.

Chesterton (G. K.) :

Ortodoxia. 5046.

Short hist, of England. 5466, 5467.

Utopia of usurers, & other essays.

6225.

Chevrillon (Andre) England & the

war (1914-1915). 2613.

Cheyney (E. G.) Scott Burton, for-

ester. 1838.

Chicago college of naprapathy. Smith
( Oakley ) Naprapathic chartology.

1924.

Chicago daily news. Bradley (L. D.)
Cartoons. 775.

Chicago med. bk. co. Gardner (S. M.)
Manual of lab. diagnosis. 5002.

Chicago schl. of civics & philanthropy.
Sears (Amelia) Charity visitor.

2012.

Chicago. Univ.

:

Abbott (Edith) Truancy & non-
attendance in the Chicago schls.

295.

Barton (G. A.) Religions of the
world. 3529.

Blichfeldt (H. F.) Finite col-

lineation groups. 2082.

Breslich (E. R.) Logarithmic &
trigonometric tables & mathe-
matical formulas. 4541.

Third-yr. math, for secondary
schls. 4592, 6313.

Carter (W. G. H.) Life of Lieut.

Gen. Chaffee. 6503.
Chicago. Univ. Com. of the fac.

ulty. Publ. of the members of
the univ., 1902-1916. 6366.
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Chicago Univ.—Continued.

Chicago. Univ. Schl. of com-
merce & administration. Quar-
termaster & ordnance supply.
4748.

Chicago. Univ. Press. Manual of
style. 5518.

Coleman (Algernon) S ol da t

americain en France. 3843.
Coulter (J. M.) Morphology of
gymnosperms. 3674.

Counts (G. S.) Arith. tests &
studies in the psychol. of arith.

4046.
Cram (R. A.) Six lectures on

architecture. 453.

Douthitt (Herman) Structure &
relationships of diplocaulus.
5S58.

Erb (F. O.) Development of the
young people's movement. 511.

Evans (E. C.) Hist, of the Aus-
tralian ballot in the U. S.

3450.
Freund (Ernst) Standards of
Amer. legislation. 1555.

Gates (H. W.) Recreation & the
church. 3081.

Gray (C. T.) Types of reading
ability as exhibited through
tasts & lab. experiments. 4112.

Gray (W. S.) Studies of elem.-

schl. reading through standard-
ized tests. 1012.

Guyer (M. F.) Animal microl.
407.

Hancock (J. L.) Studies in

stichomythia. 2433.
Jordan (E. O.) Food poisoning.

2483.
Kitch (E. M.) Origin of subjec-

tivity in Hindu thought. 3975.
Koos (L. V.) Administration of

secondary-schl. units. 3638.
Millikan (R. A.) Electron. 3905.
Moulton (H. G.) Prin. of bank-

ing. 804.

Newman (H. H.) Biol, of twins
(mammals) 1763.

Nourse (B. G.) Outlines of

agric. economics. 4221.

Schmidt (W. A.) Experimental
study in the psychol. of reading.
2115.

Stevens (W. H. S.) Unfair com-
petition. 1271.

Sturtevant (E. H.) Linguistic
change. 4980.

Tashiro (Shiro) Chemical sign of
life. 1000.

Temple (Alice) Survey of the
kindergartens of Richmond. Ind.
4531.

Tyron (R. M.) Household manu-
factures in the U. S. 2344.

Chicago Univ.—Continued.

Wilkins (E. H.) First lessons in

spoken French. 3661.
for men in military serv-

ice. 3395.
Williston (S. W.) Labidosaurus

cope. 7134.

Phylogeny & classification of

reptiles. 7135.
Yerkes observatory. Publications.

6167.

Com. of the faculty. Publ. of the
members of the univ., 1902-1916.
6366.

Press. Manual of style. 5518.

Schl. of commerce & administra-
tion. Quartermaster & ordnance
supply. 4743.

jChickering (E. C.) First Latin reader.
3486.

Ohidley (H. J.) Man with iron shoes,

& other sermons. 151.

Child (F. J.) Engl. & Scottish popu-
lar ballads. Appendix 26.

Child (F. S.) Child (F. J.) Engl. &
Scottish popular ballads. Appendix
26.

Child (H. E.) Child (F. J.) Engl. &
Scottish popular ballads. Appendix
26.

( Jhilds (F. H.) Treatise on Amer. bus.

law. 1596.

Childs (Leslie) Legal points for auto.

owners. 2512.
Childs (M. L.)

1741.

Chilton (A. W.)
1862 to 1914.

Actual govt, in 111.

Hist, of Europe from
6193.

Chinard (Gilbert) Handbk. of Engl.
& French terms for the use of milit.

aviators. 4196.

Chisholm (H. J.) Sweetser (M. F.)

Ohishol m's White-Mt. guide-bk.

3245.
Chisholm bros. Views of the White

Mts. 2907.

Chitwood (M. M.) All for the love of

money. 1981.

Chitwood (O. P.) Immediate causes
of the great war. 2157.

Chivas-Baron (CI.)

legendes de TAnnam.
Chmieliauskas (J. A.)

tori.ja. 0956.

Choate (G. \Y.) Verses
4107.

Chocolate cake &
(Drama) 281 1.

Cholmeley-Jones (R. G.)

philos. 263.

Cholmondeley < Alice)

3672.

Christian (Eugene) Fifty

eating recipes. 2614.

etContes
51 54.

Kulturos is

rave <^ say.

black sand.

Schl.-day

Christine.

corrective
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Christian (M. G.) Fifty corrective
eating recipes. 2614.

Christian (T. J. J.) Soldiers' war
bk. ; what every soldier ought to
know. 6556.

Christian (W. E.) :

Rhymes of the rookies. 5098.
Textbk. of anat. for nurses. 4045.

Christian alliance pub. co.

:

Blanchard (C. A.) Visions &
voices. 678.

Campbell (H. D.) Congo chattel.

1594.

Schultz (D. Y.) Paraclete. 2691.

Christian bd. of publ. Ainslie (Peter)
Working with God. 6694.

Christian herald

:

Bible. Pearls from the Bible. 492.

Iglehart (F. C.) King alcohol de-
throned. 6327.

Christian pub. assn.

:

Burnett (J. F.) Church, the pil-

lar & ground of the truth. 3014.
Powers (O. W.) Evangelism.

3646.

Christian science pub. soc.

:

Dickey ( A. H.) Possession. 7064.
Fluno (F. J.) Christian science.

6275.
Hanna (S. J.) Christian science:

dess laror, metoder och verk.
6982.

Kimball (E. A.) Science chre-
tienne. 5866.

Loi et l'oeuvre. 6505.
Merritt (E. A.) Christian science;

a message which heals & saves.
4440.

Young (Bicknell) Christian
science: its prin. & rule in bus.

6693.

Christian witness co. Guyon (J. M. B.
de L.) Autobiog. of Mme. Guyon.
7169.

Christie (A. C.) Manual of x-ray
technic. 6420.

Christie (C. V.) Electrical eng. 4595.
Christman (J. C.) Law's funda-

mentals. 5519.

Christmas tree joke. (Drama) 3399.

Christopher pub. house. Stevens
(L. H.) Letters from Roy. 5583.

Chrysostomus (Joannes) Sermon on
alms. 1597.

Chrystie (T. L.) Law & practice of

inheritance taxation in N. Y. Suppl.

6861.
Church (A. H.) Mfg. costs & accts.

264.

Churches of Christ in Amer. (Fed.
council of the) See Federal council

of the churches of Christ in Amer.

Churchill (G. T.) :

Churchill shorthand & shorthand
typing. 1839.

Churchill Simplis shorthand. 6367.
Churchill (Winston) Dwelling-place

of light. 4842.
Chute (H. N.) Physics, with applica-

tions. 2968.
Cicero (M. T.) Cicero, selected ora-

tions & letters. 828.
Cielo (Astra) pseud. See Goldsmith

(Milton)
Cigrand (B. J.) Laws & customs

regulating the use of the flag of the
U. S. 6862.

Cirino (Antonio) Jewelry making &
design. 6254.

Citizens semi-centennial assn. Ridge-
wood, Bergen Co., N. J., past &
present. 3576.

Civil service chronicle, inc.:

Ct. attendant & ct. clerk exam.
2267.

Hecht (Solomon) Probation &
parole off. exam. 2524.

Pleines (J. L.) Sanitary & tene-

ment house inspector. 325.

Wolff (Mark) Bkkeeper & ac-

countant civil service exam,
instr. 6794.

Civilization. 2866-2869.
Civilization (Drama) 39.

Clack (M. H.) Gladys. 6863.

Cladel (Judith) Rodin. 5612.

Clapp (E. J.) Ry. traffic. 1103.

Clapp (P. F.) :

Exercises in acctg. 5876.

Notes on acctg. theory & practice.

5877.
Clara frente. 6421.

Clark (A. G.) John Martin of Mar-
tin's Corner. 3067.

Clark (Adelbert) See Clark (A. G.)

Clark (B. H.) :

How to produce amateur plays.

2664.
Masterpieces of modern Spanish
drama. 1005.

Clark (C. B.) jr.:

Grass-grown trails. 6756.

Sun & saddle leather. 3577.

Clark (C. E.) My fifty years in the

navy. 5155.
Clark (C. U.) First Latin. 5956.

Clark (E. W.) 3d. Taylor (F. W.)
Treatise on concrete. 1579.

Clark (F. H.) State & local govt, in

Cal. 5260.
Clark (G. J.) esq. Mason (Jeremiah)
Memoir, autobiog. & corres. of Jere-

miah Mason. 7104.
Clark (H. H.) Joe Bently, naval ca-

det. Appendix 268.

Clark (H. T.) Talking gloves for the

deaf & blind. 6422.

94



INDEX
Jam-Dec., 1917

Clark (Hollis) Taught by mail. 2416*.

Clark (I. N.) Isaac Newton Clark.
2471.

Clark (J. B.) Some personal recol-

lections of Dr. Janeway. 2919.

Clark (J. S.) Life & letters of John
Fiske. 6368.

Clark (Lydia) Physical training for

the clem, schl. 2734.

Clark (M. G.) Motived language.
6701-6702.

Clark (O. B.) See Ordinance revision

comn.
Clark (R. D.) Camp Lewis. 7056.

Clark (S. H.) Sob stuff. 450.

Clark (S. J. Duncan-) See Duncan-
Clark (S. J.)

Clark (W. A.) Trust problem. 6017.

Clark (W. E.) Outlines of lectures on
economics. 601.

Clark & Crockard. Clark (S. H.) Sob
stuff. 450.

Clark bk. co., inc.:

< rillette (H. P.) Handbk. of clear-

ing & grubbing. 3283.

Hirscbberg (C. A.) Compressed
air for the metal worker. 1857.

Kindelan (Joseph) Trackman's
helper. 2435.

Robinson (E. F.) Military pre-

parednes & the engineer. 4171.

Clarke (C. H.) :

Pract. embalming. 602.

Treasury of war poetry. 4643.

Clarke (I. C.) Rest house. 2086.

Clarke (M. L. C.) Riddles in rhyme.
1280.

Clarke (R. S.) Asbury twins. Ap-
pendix. 269.

Clarke (S. J.) :

Clarke (R. S.) Asbury twins. Ap-
pendix. 269.

Little Miss Weezy's sister. Ap-
pendix. 270.

Claude] (Paul) Hostage. 5342.

Claudy (C. H.) Pirates bv force. 2367
Claussen (S. N. C.) Fabler. 6005.
Claxton (P. P.) Effective Engl. 4843.

Clay (J. C.) Happy days. 5813.

Clearwater, Neb. Rev. ordinances.
3954.

Clegg (R. I.) Encycl. hdbk. 6703.
Cleghorn (S. N.) Portraits & pro-

tests. 3997.

Cleland (T. M.) Giambattista Bodoni
of Parma. 152.

Clemens (S. L.) :

Adventures of Tom Sawyer. Ap-
pendix. 27.

Conn. Yankee in King Arthur's
court. Appendix 28.

Mark Twain's letters. 5853.
Mark Twain's sketches new & old.

Appendix 29.

Clemens (S. L.)—Continued.
Prince & the pauper. 6130.
What is man ? & other essays. 2268.
£1,000.000 bank-note. 2215.

dementia, p.scud. See Feehan (Sister
M. E.)

Clements (Q. R.) Problems in the
math, theory of investment. 1387.

Cleophas (Mother M.) La Corbiniere
(Mmc. C. L. de la M. de) Life &
letters of Sister St. Francis Xavier.
6020.

Cleveland foundation (Survey com.) :

Ay res (L. P.) Cleveland schl.

survey. 3.

Lutz (R. R.) Wage earning &
educa. 19.

Cleveland press:
Ochsner (A. J.) New manual of

surgery, civil & mil it. 5484.
Wood (C. A.) Amer. encycl. & diet,

of ophthalmol. 1231, 4183.
Clifford & Lawton. Rosenzweig

(Adolph). Serivalor, the valuation
of raw silk. 1417.

Clippinger ( D. A. ) Head voice & other
problems. 7057.

Clode (E. J.) :

Bacon (G. W.) Keeping young &
well. 4391.

Bowers (E. F.) Bathing for
health. 1445.

Dana (Marvin) Perfect memory.
4423.

Ford ( Sewell ) Wilt thou Torchy.
558.

Howard (W. L.) How to rest.

1657.
Miller (E. Y.) Blue aura. 4442.
Ogden (H. A.) Our flag & our

songs. 2939, 6154.
Seton (Julia) Destiny. 3909.

Key to health, wealth & love.
330.

White (V. H.) Mental control of
the body. 3660.

Clopper (E. N.) :

Child labor in the sugar-beet fields
of Col. 2471*.

Farmwork & schls. in Ky. 2471**.
Clot (E. A.) Trois fables et trois

contes. 2870.
Cloyd (D. E.) Civics & citizenship.

2368.
Club messenger. WT

ar time cookery.
6423.

! Clute (W. N. ) Experimental gen. sci-

ence. 5665.
I Clutton-Brock (Arthur) Immortality.

6016.
Clymer (R. S.) :

Dietetics. 6602.
Dowd (F. B.) Way; a text bk.

for the student, of Rosicrm-ian
philos. 6758.
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Clymer (R. S.)—Continued.
Rose cross order. 451.—

- Fundamental laws. 221.

Son of God. 51.

Goad (O. S.) William Dunlap. 3408.

Coakley (T. F.) Discovery of Amer-
ica. 6603.

Coan (C. A.) Fragant note bk. 2513.

Coast banker pub. co. Armstrong (Le-

roy) Finan. Cal. 4785.

Coates (L. T.) Amer. dressmaking-
step by step. 1785.

Cobb (B. B.) Clematis. 6053.

Cobb (Ernest) :

Clematis. 6053.

Garden steps. 6369.

Cobb (I. S.) :

Speaking of Prussians. 2615.

Those times & these. 2710.

Cobern (C. M.) New archeological
discoveries. 2616, 5854.

Cochrane (I. L.) Phonograph bk.

1388.

Cocke (S. J.) Master of the hills.

3114.

Cocroft (Susanna) Growth in silence.

4844.

Codman (A. C.) Forstner (G. G.,

freiherr von) Journal. 6662.

Cody (H. A.) Under sealed orders.

5156.

Cody (Sherwin) Evenings with great
authors. 3162, 3163.

Cody (W. F.) Buffalo Bill's own
story of his life & deeds. 1544.

Cody, Neb. Revised ordinances. 2871.

Coe (G. A.) Soc. theory of religious

educa. 4792.

Coester (Alfred) Spanish gram. 3673.

Coffin (C. C.) Redeeming the repub-
lic. Appendix 30.

Coffin (C. E.) Gist of auction bridge.

2735.

Coffin (J. H.) Vendor of dreams.
4793.

Cohen
Cohen

2872.
Coit (A. B.) A B C of cooking.

Coit (Stanton) Is civilization

ease? 2269.

Cole (E. B.) Field bk. for machine
gunners. 5157.

Cole (J. P.) Milit. instrs. manual.
6226.

Cole (N.
2472.

Cole & Morgan.
sons in wireless teleg.

Coleman (Algernon) :

First lessons in spoken
3661.

for men in military service.

3395.
Soldat americain en France. 3843.

(O. R.) Other woman.
( Solomon ) What is

1061.

God?

3164.

a dis-

B.) First aid for boys

Morgan (A. P.)

2935.
Les-

French.

College entrance exam. bd. Ques.
829, 5343.

College of Wooster (Student senate)
See Wooster (College of) Student
senate.

Collett (Airs. Howard) See Collett
(M. S. F.)

Collett (M. S. F.) Home poems. 7157.
Collier (P. F.) & son, inc.:

Amer. fiction. 3059.
Austen (Jane) Pride & preju-

dice. 3103.

Dickens (Charles) David Copper-
field. 3071.

Dostoevskii (F. M.) Crime &
punishment. 3072.

Eliot (George) pseud. Mill on the
Floss. 3074.

Fielding (Henry) Hist, of Tom
Jones. 3076.

French fiction. 3079.

German fiction. 3082.

Goethe (J. W. v.) Wilhelm Mas-
ter's apprenticeship. 3083.

Haweis (Stephen) Bk. about the
sea gardens of Nassau, Baha-
mas. 162.

Hugo (V. M.) Notre Dame de
Paris. 3085.

James (Henry) jr. Portrait of a
lady. 3086.

Natl. ser. liby. 2753.

Scott (Sir Walter) Guy Manner-
ing. 3099.

Sterne (Laurence) Sentimental
journey through France & Italy.

3103.
Thackeray (W. M.) Vanity fair.

3104.
Tolstoi (L. N.) graf. Anna Kar-

enin. 3151, 3152.
Ivan the fool. 3151, 3152.

Turgenev (I. S.) House of gen-
tlefolk, & Fathers & children.

3153.
Valera y Alcala Galiano (Juan)

Pepita Jimenez. 3195.

Webster (Noah) Collier's new
diet, of the Engl, language. 391.

Collier (Richard) pseud. See Gar-
hart (R. C.)

Collier (W. M.) :

Bankruptcy act of 1898. 1636,

5394.
Law & prac. in bankruptcy. 5613.

Collignon. Europisme. 5855.
Collin (C. C. D.) Vintersohlverv.

1240.

Collingwood (G. E.) Train rule ex-
aminations made easy. 3535.

Collins (A. F.) :

Boys' bk. of submarines. 6054.
Easy lessons in wireless. 683.

Home handy bk. 2473.
How to fly. 3873.
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Collins (A. F.)—Continued.
Keeping up with your motor car.

2020.

Magic of science.

Money making for

Shooting, for boys.
Collins (C. W.) Natl.

34S7.
Collins (Mrs. E. B.)

(E. A. B.)
Collins (F. A A

.lira.

boys. 6179.
1G37.

budget system.

See Sharkey

Collins
5617.

Collins

rines

Collodi

Yir man. 3578.

(J. R.) Pract. pyrometry.

Boys' bk. of subma-

See Lorenzini

(V. D.)
6054.

(C.) pseud.
(Carlo)

C'ollver (Clinton) How to analyze
indus. securities. 2G17.

Collyer (Robert) Life & letters. 5815.

Coloman. (Drama) 764*.

Colonial dames of the state of N. Y.

Robison (J. F. J.) Geneal. records
4454.

Colorado:
Laws passed at the extraordinary

session of the 21st gen. assem-
bly. 6S00.

Laws passed at the Twenty-first
session of the gen. assembly of

the state of Col. 3165.

Public utilities comn. Repts. 420:?.

Sup. ct. Cases. 4106.

Sup. ct. Repts. Appendix 163, 164.

Workmen's compensation law.

5100.
Colton (Abigail) Tale of Christopher.

5000.

Colum (Padraic) Mogu, the wanderer.
1061*.

Columbia hist. soc. Records. 3068.

Columbia univ.

:

Hamlin (A. D. F.) Syllabus of
lectures on ancient ornament.
65.

Syllabus of lectures on ren-

aissance & modern ornament.
60.

Hayes (C. J. H.) Syllabus of
modern hist. 16.

Lucke (C. E.) Specifications for

mach. eng. 101-102. power ma-
chinery. 373.

Teachers college. Thorndike (E.

L. ) Ventilation in relation to

mental work. 1040.

Columbia univ. press:
Byrne (M. J.) Prolegomena to

an ed. of the works of Decimus
Magnus Ausonius. 147.

Fisher (L. A.) Mystic vision in

the Grail legend & in the Divine
coined v. 2134.

Haller (William) Early Life of

Robert Southey. 4901.

Columbia univ. press—Continued.
Hillebrand (W. F.) Our analyt.
chem, & its future. 275.

Mantz (H. E.) French criticism
of Amer. lit. before 1850. 1868.

Mayfira. Sanskrit poems of Ma-
yfira. 1754.

Patterson (W. M. ) Rhythm of

prose. 80, 4621.
Powell (C. L.) Engl, domestic re-

lations. 1487-1653. 1663.

Rocaberti (II. B. de) Gloria
d'Amor of Fra Rocaberti. 220.

Werner (O. H.) Unmarried
mother in German lit. 3344.

Wood (M. M.) Spirit of protest
in old French lit. 5705.

Colver (A. R.) Babs. 4704.

Colville (W. W. J.) Kabbalah, the
harmony of opposites. 630.

COlvin (F. H.) U. S. rifles & machine
guns. 6424.

Colvin (S. S.) Introd. to high schl.

teaching. 3055.
Colvin (Sir Sidney) His life & poetry.

5802.

Combe (Edouard) Chefs-d'oeuvre du
repertoire. 1887.

Combes (A. C.) Combes day-bk. &
ledger for physicians. Appendix 347.

Comedies of words, & other plays.
(Drama) 2453*.

Commercial ptg. & litho. co. Hunting-
ton (W. P.) Perry's victory memo-
rial. 4258.

Committee for men blinded in battle.

Holt (Winifred) Report to the Com.
for men blinded in battle. 3220.

Committee for the study of educa.
conditions in Mexico. Study of
educa. conditions in Mexico & an
appeal for an independent college.

265.

Committee of one hundred (Trustees)
See Newark, N. J., Trustees of the
Com. of one hundred.

Committee on friendly rel. among for-

eign students. Educational guide.

6131.
Common clay. (Drama) 4064.

Common service bk. of the Lutheran
church. 6057.

Como (J. F.) Christabel, & other
poems. 1638.

Comparative law bureau of the Amer.
bar assn. See Amor, bar assn.

(Comparative law bureau)

Complete U. S. infantry guide. 3780.

Compton (F.E.) &co. Pictured knowl-
edge. .v.t;. ,.

Comstock (D. F. ) Nature of matter
& elec. 1106.

Comstock (E. B.) When mother lets

ns (Hi stories. 61
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Comstock (H. T.) Man thou gavest.

1685.
Comstock (S. C.) Ward (L. P.)

Glimpses of the cosmos. 592.

Comstock pub. co. Cooper (Lane)
Louis Agassiz as a teacher. 3844.

Conant (H. W.) Swett (S. M.)
Captain Polly. Appendix 223.

Concrete-cement age pub. co. Whipple
(H. M.) Concrete houses & how
they were built. 1431.

Conde (Bertha) Human elem. in the
making of a Christian. 4644.

Conference on classical studies in lib-

eral educa., Princeton N. J., 1917.

Value of the classics. 5100.
Conferences on Christian work in

Latin Amer. Regional conferences
in Latin Amer. 1341.

Congregational churches in the U. S.

Natl, council. Tercentenary comm.
Pilgrim deeds & duties. 6506.

Congress of Amer. physicians & sur-
geons. Transactions. 354.

Congress on Christian work in Latin
Amer. Christian work in Latin
Amer. 355-357,

Conn (H. W.) Bacteria, yeasts, &
molds in the home. 3579.

Conneau {Mrs. Barton) See Conneau
(O. R.)

Conneau (O. R.) My Lady Valentine.
6864.

Connecticut

:

Sup. ct. of errors. Repts. 1598.
Workmen's compensation law.

4744.
Conner (C. H.) Enchanted valley.

397.

Connolly (J. B.) Running free. 4294.
Connor (E. H.) Poems of peace &
war. 5803.

Connor (Ralph) pseud. See Gordon
(C. W.)

Conquests. (Drama) 2903*.
Conrad (C. F.) :

Mute Island. 266.
Streitschrift gegen medizinische
gesetzgebung. 4247.

Conrad (Joseph) Shadow-line. 1639,
1982.

Conroy (J. W.)

:

Bullard (W. H. G.) Naval elec-
tricians' text bk. 3444, 4740.

Danforth (G. W.) Elem. outline
of mechanical processes. 6319.

Hovey (C. E.) Watch officer's

manual, U. S. N. 4659.
Meyers (G. J.) Steam turbines.

467.

Consumers cultivating corp. How to
reduce the high cost of living. 6865.

Consumers' league (Brooklyn auxil-
iary of the) Anthonv (S.) Labor
laws of N. Y. 3155.

Contact, pseud. See Bott (Alan)
Converse (Florence) Blessed birth-

day. 5520.
Conwell (R. H.) :

Jolly earthquake, 7058.
Observation :—every man his own

univ. 6604.

What can you do with your will

power. 1446.

Conyngton (Thomas) Corporate or-

ganization & management. 4596.

Cook (A. L.) Interior wiring & sys-

tems for elec. light & power service.

928.

Cook (C. B.) Lake & stream game
fishing. 3536.

Cook (C. C.) :

End of the age themes. 6055.

Haldeman (I. M.) Judgment seat

of Christ. 4004.

Secret & imminent coming of

Christ. 2880.

Ten sermons on the second
coming of Our Lord Jesus Christ.

6437.

(Estelle) Partners. 3408*.

(W. F.) Working program for

local church. 5804.
Musical playlets for

2474.
Cinderella Jane. 1686.

Spanish composition.

Hdbk. of chem. &

Cook
Cook

the
Cooke (J. F.)
young folks.

Cooke (M. B.)
Cool (C. D.)

4295.
Coolbaugh (M. F.)

physics. 5611.

Coolev (A. M.) Home & the family.

367.

Cooley (C. H.) Cooley (T. M.) Treat-
ise on the constitutional limitations.

Appendix 348.

Cooley (J. S.) N. Y. state assn. of

dist. supts. Grade exams, com.
Grade exam. ques. 5873.

Cooley (Julia) Dance of youth, &
other poems. 2475.

Cooley (T. M.) Treatise on the consti-

tutional limitations. Appendix 348.

Coolidge (A. C.) Origins of the Triple
alliance. 3446.

Coolidge (Dane) Rimrock Jones. 2031.

Coolidge (L. A.) Ulysses S. Grant.
1290.

Coope (Anna) Anna Coope, sky pilot

of the San Bias Indians. 5158.
Cooper (C. S.) Brazilians & their
country. 5468.

Cooper (Elizabeth) Heart of O Sono
San. 4947.

Cooper (H. C.) Lab. manual of elem.
chem. 5200.

Cooper (J. A.) Cap'n Abe, store-
keeper. 2514.

Cooper (J. F.) Spy. 6704.
Cooper (L. F.)

3409.
How to cut food costs.
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Cooper (Lane) :

Greek genius & its influence. 5521.

Louis Agassiz as a teacher. 3844.

Co-operative lit. com. Woman's mis-
sionary soc. Lutheran church. Sec
Cronk (Mrs. E. C.)

Copelaiul (M. T.) Bus. statistics.

327S.

Lng (Wilfon) Few momenta
with Copening. 5S56.

Copping (A. E.) Souls in khaki. 3115.
Copplestone (Bennet) Lost naval pa-

pers. 6180, 042-1.

Oorbett - Smith (Arthur) Marne—

&

after. 5522.

Corcoran (Brewer) Barbarian. 2270.

Cordiferro (Riccardo) pseud. See
Sisca (Alessandro)

Core (M. K.) Khaki kook bk. 6866.

Coriat (I. H.) What is psychoanal?
1545.

Cormac's Christmas : a msytery.
(Drama) 7010.

Cornelius (M. P.) Accidental means.
267.

Corning (A. E.) Will Carleton. 2158.

Cornish (Chester) pseud. See Ireland
( Alleyne)

Cornman (O. 1'.) Brief topical survey
of U. S. hist. 4597.

Cornwell (A. T.) Bible. Word of the
truth. 1442.

Corporation manual co. Parker (J. S.)

Corp. manual. 1173.

Corporation trust co. of Amer. Bus.
corp. under the laws of Del. 1786.

Corpus juris. 1742, 2736, 4993.
• 1917 annotations. 640.

Corrective eating soc, inc. Christian
(Eugene) Fifty corrective eating
recipes. 2614.

Correll (F. E.) Exercises in arith.

6006.

Correll (R. W.) Rural efficiency guide.

5047.

Cortina (R. D.) co.:

Picard (J. A.) Cortina French-
Engl. & Engl.-French military
diet. 4518.

Cortina French - Engl, milit.

manual. 3702.
Cortina French - Engl. Red

cross instructor. 3829.

Cortina French-Engl. soldiers

hdhk. 6530.

Cortissoz (E. M.) Stedman (E. C.)

Liby. of Amer. lit. Appendix 101-
105,' 307.

Corwin ( E. H. L.-) See Lewinski-
Corwin (E. H.)

Corwin (E. S.) President's control of
foreign relations. 5523.

Cory (A. E.) Think peace. 1152.

Cory (David) Billy Bunny & his

friends. 5261.

Cosgrove (J. J.) Twin gods. 905.

Cosmopolitan press

:

Chapman (R. M.) Vision of the
future. 507.

Holmes (O. II.) Ethiopia, the
land of promise. 4303.

Cosmos, pseud.:
Base de una pa/ duradera. 2873.
Bases d'une paix durable. 2874.
Basis of durable peace. 452,

6059.

Cosper (W. A.) Cosper (W. L.) Na-
ture's way. 4994.

Cosper (W. L.) Nature's way. 4994.
Costantin (J. X.) Vie des orchidees.

6227.

Costigan (G. P.) :

Cases & other authorities on legal
ethics. 2569.

Cases on the law of property.
2737.

Cote (A. J.) Cote method, secretarial
shorthand. 3447.

Cotter (Arundel) Story of Bethle-
hem steel. 962.

Cotter (J. H.) Straws from the man-
ger. 4142.

Cotterill (R. S.) Hist, of pioneer
Ky. 1062.

Cotton -(It. C.) Military held note
bk. 2930.

Couch (A. T. Quiller-) See Quiller-
Couch (A. T.)

Coult (Margaret) Letters from many
pens. 929.

Coulter (J. G.) Elem. science. 4198.
Coulter (J. M.) Morphology of gym-

nosperms. 3674.
Council of women for home missions

:

Crowell (K. R.) Bearers of the
torch. 2816.

Seebach (M. R. H.) Missionary
milestones. 2060.

Country boy. (Drama) 7029*.
Country life press. Roche (S. S.)

Cathedral stones, & other discourses.

313S.
Counts (G. S.) Arith. tests & studies

in the psychol. of arith. 4046.

Couperus (L. M. A.) Twilight of the
souls. 5048.

Coursey (O. W.) Winning orations.

3254.

Courtinade (Francois) Journal de
guerre d'un soldat francais. 830.

Courtright (W. H.) pub. co.

:

Col. Repts. 4293.
Courtright (W. H.) Interlock-

ing suppl. to Courtright's Col.

digest. 4143.

Coussens (P. W.) Sapphire story bk.

2515.

<'ovell (F. E.) Awakening of Cen-
tral Amer. 872.
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Cowan (J. F.) Big jobs for little

churches. 6228.
Cowles (A. A.) Poems & lyrics.

5262.

Cox (D. H.) Soc. of naval arch. &
marine eng. Transactions. 1963.

Cox (D. W.) Cox's tariff, tonnage &
price extensions. 3819.

Cox (H. C.) Classified C. P. A. prob-
lems & solutions, 1915. 100.

Cox (Kenyon) Concerning painting.
4476.

Coxon (M. H.) Autumn. 1498.
Coxon (Mrs. Sidney) See Coxon

(M. H.)
Crabb (George) Crabb's Engl, syn-
onymes. 1640.

Craftsman bungalows. 1888.
Cragin (L. E.) Sunday story hour.

2133.
Cram (G. F.) co.

:

Descr. rev. showing development
of the state of Pa. 3360, 4296.

Murray-Aaron (Eugene) Our
fed. govt. 662.

Cram (Mildred) Old seaport towns
of the South. 5263.

Cram (R. A.) :

Six lectures on architecture. 453.
Substance of Gothic. 4891.

Cramer (J. A.) Filing dept. 1546.
Cranch (C. P.) Life & letters of

Christopher Pearse Cranch. 1006.
Crandall (J. J.) Bentham (Jeremy)
Not Paul, but Jesus. 4787.

Crandall (L. S.) Pets. 2159.
Crane (Frank) :

Christmas & the yr. round. 5524.
Looking glass. 1983.

Crane (T. F.) Societe franqaise au
dix-septieme siecle. Appendix 245.

Crane (U. E.) Bus. law for bus. men.
153.

Crane (W. E.) Amer. stationery eng.
5201.

Crane (W. R.) Ore mining methods.
5525.

Crane & co. Harvey (A. M.) Tales
& trails of Wakarusa. 6811.

Cranfill (J. B.) Truett (G. W.)
Quest for souls. 6546.

Cravath (P. D.) Great Britain's part.
906.

Cravens (G. W.) :

Applied electrochem. & welding.
2916.

Auto, troubles & repairs, welding-
vulcanizing. 1651.

Crawford (B. M.) Crawford (F. M.)
Witch of Prague. Appendix 356.

Crawford (C. M.) Crawford (F. M.)
Witch of Prague. Appendix 356.

Crawford (F. M.) Witch of Prague.
Appendix 356.

Crawford (M. L.) Seven weeks in
Hawaii. 4199, 5857.

Crawford (N. M.) Crawford (F. M.)
Witch of Prague. Appendix 356.

Crawford (T. D.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. of Ark. from 1837
to 1917. 5395, 6132.

Crawshaw (W. H.) Genius of Christ.
5957.

Cray (J. R.) Pa. Pa. workmen's com-
pensation act of 1915. 7197.

Creager (W. P.) Eng. for masonry
dams. 3116.

Creative intelligence. 779.

Creagmile (W. B.) Experiments in
applied elec. 4924.

Creelman (Harlan) Introd. to the
Old Testament. 1840.

Creevey (C. A. S.) Daughter of the
Puritans. 684.

Crehore (A. C.) Mystery of matter
& energy. 6318.

Cremieux (Adolphe) Marseille et la

royaute. 5264.

Cres ( Georges ) & cie. Geraldy ( Paul

)

Guerre, Madame. 1394.
Creswell (J. B.) Bible & mission

stories. 52.

Creswick (Paul) Robin Hood. 5665*.
Crichton (E. C.) Crichton's phono-

syllabic method. 2815.
Crime. 6960.
Crissey (Forrest) Storv of foods.

3016, 5049.

Critic & guide co.

:

Meisel-Hess (Grete) Sexual
crisis. 1905.

More (Adelyne) Uncontrolled
breeding. 1907.

Robinson (W. J.) Sex knowledge
for men. 2453.

Sex knowledge for women
and girls. 1914.

Woman, her sex and love life.

1959.

Crocker (H. S.) co. Swearingen (E.
M. ) Picinini. 2338.

Crockett (D. W.) Digest of all the
decis. of the Ct. of Appeals of Ky.
963.

Crockett (R. M.) Crockett (S. R.)
Azure hand. 3820.

Crockett (S. R.) Azure hand. 3820.
Croft (T. W.) :

Central stations. 6229.
Elec. machinery. 3410.
Pract. electric illumination. 3630.
Pract. elec. 5526.
Wiring for light & power. 1743.

Croll (P. C.) Gardening & out-of-
doors. 1641.

Cronk (Mrs. E. C.) Singmaster
(Elsie) Story of Lutheran mis-
sions. 1922.
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Cronkhite (H. M.) Muffle's prophecy.
715S.

Cross-Franco co.

:

Fiance (W. B.) France's Cal.

code constr. & citations. 1200.

France's Ariz, citations. 4653.

Crossen (H. S.) Diseases of women.
5469.

Croswell (J. G.) Fetters & writings
of James Greenleaf Croswell. 2271.

Croswell (L. B.) Croswell (J. G.)
Letters & writings of James Green-
leaf Croswell. 2271.

Crow (M. F. ) Christ In the poetry of

to-day. 3746.

Crowed
dinal.

Crowed
2816.

Crowel 1

(Bertha) Wings of the car-

459S.

(K. K.) Bearers of the torch.

(T. Y.) co.:

Campbell (.7. M.) New thought
Christianized. 2266.

Dresser (H. W.) Spirit of the
new thought. 2517.

Fitzhugh (P. K.) Boys' bk of

scouts. 5674.

Jefferson (C. B.) Land of

enough. 4434.

Johnson (Barges | Animal
rhymes. 4491.

McFee (I. N. C.) Boys & girls

Of many lands. 4564.

McSpadden (J. W.) Bk. of holi-

days. 6030.

Warden (O. S.) How to get what
you want. 5073.

Moran (T. F.) Amer. presidents.

4669.
Sabin (E. L.) Great Pike's Peak

rush. 4225.

Speakman ( Harold ) Son t

hope. 3244.

Spyri (J. H.) What Sami sings
with the birds. 3297.

Crowed & Murray. Iron ores of Lake
Superior. 3488.

Crowed pub. co. Bradley (Alice)

Thirty-cents-a-day. 6416.

Crowley (T. L.) Paintings in St.

Louis Bertrand church, Louisville,

Ky. 603.

Crownrield (Gertrude) Little tailor

of the winding way. 5754.

Croy (M. S.) :

1000 hints on flowers & birds.

2972.

1000 hints on vegetable garden-
ing. 3279.

1000 things a mother should know.
2087.

Crump (Irving) :

Boys' bk. of mounted police. 5666.

Boys' bk. of policemen. 2032.

co. Souvenir of
& Anniston, Ala.

Cooperative

Bus. digest.

digest ann.

5958.
5959.

(Marion) Madame Cu-

G.) Arcadian highway.

Crump (L. L.) &
Cam]) McClellan
5893.

Cudworth (W. H.) Horatius Flaccus
(Quint us) Odes & Secular hymn of
Horace. 6568.

Culbreth (D. M. R.) Manual of ma-
teria medica & Pharmacol. 154.

Culley (D. E.) Hebrew-Engl. vocabu-
lary to the bk. of Genesis. 2098.

Cullum (Ridgwell) :

Forfeit. 1547.

Purchase price. 930.

Triumph of John Kars. 5265,
5667.

Cumberland (W. W.)
marketing. 5159.

Cumulative digest corp.

:

Current bus. cycl.

5805.

Internatl. military
4209.

Cumulative Ind. digest.

Cumulative Old. digest.

Cunard steamship co., ltd. Springs of
health in Gt. Brit. & France. 4745.

Cunliffe (J. W.) French of to-day.

1587.
Cunningham

rie. 7059.

Cupples ( H.
201.

Cupples & Leon co.

:

Stevens (C. M.) Wonderful story
of Lincoln. 5235.

Washington. 5236.

Curie (Richard) Echo of voices.

2417.

Curran (W. T.) In Canada's wonder-
ful northland. 736.

Current bus. cycl. Bus. digest. 5805.

Curtin (A. M.) Sienkiewicz (Henryk)
With fire & sword. Appendix 220.

Curtin (D. T.) Land of deepening
shadow. 2216, 2217.

Curtin (Jeremiah) Myths & folk-

tales of the Russians. Appendix 349.

Curtin (M. A.) Curtin (Jeremiah)
Myths & folk-tales of the Russians.
Appendix 349.

Curtis (A. T.) Little maid of Ticon-
deroga. 3580.

Curtis (F. N.) Curtis (Irene) Pre-
ludes of poetry & music. 685.

Curtis (G. T.) Const!, hist, of the
U. S. Appendix 31.

Curtis (Mrs. G. T.) Curtis (G. T.)

Constl. hist, of the U. S. Appendix
31.

Curtis (H. S.) Play movement & its

significance. 4144.

Curtis (Irene) Preludes of poetry &
music. 685.
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Curtis (J. H.) As long as there is a
single apple tree left, New England
never can be made bone dry. 6507.

Curtis (Louis) :

Balzac (Honore de) Fame & sor-

row. Appendix 267.

Sons of the soil. Appendix
140.

Curtis lumber & millwork co. Better
built homes. 964.

Curtis pub. co.

:

Hathaway (Mrs. E. P.) Weaving
the new baskets. 6440.

Hunt (Virginia) Announcements
& showers. 5686.

New wool sweaters & hats. 6460.

Curtiss (F. H.) :

Key to the universe. 2875.

Soundless sound. 2786.

Curtiss (H. A.) :

Key to the universe. 2875.

Soundless sound. 2786.

Curtiss philos. bk. co., inc.

:

Curtiss (H. A.) Key to the uni-

verse. 2875.

Soundless sound. 2786.

Curwood (J. O.) Baree, son of Kazan.
4544.

dishing (A. B.) Gushing (H. C.) jr.

Standard wiring for electric light &
power 508.

dishing (G. S.) Mv beloved poilus.

1909.

Cushing (H. C.) jr.:

Elec. vehicle hd.-bk. 4948.

Standard wiring for electric ligbt

& power. 508.

Cushing (H. W.) Tumors of the
nervus acusticus. 5806.

Cushman (R. E.) Excess condemna-
tion. 3747.

Cusimano (Jack) Economical Italian
cook bk. 5907.

Custer (E. W.) Sources of the power
of music. 6867.

Cutler (F. M.) Old First Mass. coast
artillery in war & peace. 1984.

Cutler (H. L.) Ne-bo-shone. 5527.

Cutler (I. M.) Rational typewriting.
6587.

Cutler (Robert) Louisburg square.
1642.

Cycle of spring (Drama) 761*.

Cyclopedia of law & procedure. 1917
Cyc annotations. 604.

Cyclopedia of music & musicians. Ap-
pendix 165.

Dachsel (C. A. P.) World hoax. 641.

Dadant (C. P.) First lessons in bee-
keeping. 1643.

Dadant (M. G.) Miller (C. C.) Thou-
sand nns. to beekeeping quest. 1756.

Dahlberg (Aktiebolaget) & co's. forlag.

Heller (Frank) Yussuf Khans gif-

termal. 1397.

Daingerfield (F. L.) Clouds. 4248.
Daireaux (Max) Nos soeurs latines.

3821.
Dakin (H. D.) Hdbk. of antiseptics.

5202.

Dalcroze (Emile Jaques) See Jaques-
Dalcroze (Emile).

Dale (H. C.) Ashley-Smith explora-
tions & the discovery of a central
route to the Pacific. 5960.

Daley (Edith) Angel in the sun. 6705.
Dalrymple (Leona) Kenny. 3631.
Dal ton, Neb. Rev. ordinances. 3956.
Daly (C. M.) Daly (J. M.) Daly's
system of station car records. Ap-
pendix 271.

Daly (J. F.) Life of Augustin Daly.
4845.

Daly (J. M.) Daly's system of station
car records. Appendix 271.

Damnum nn- Baker (Eleanor) See
Baker (E. M. D.)

Dana (E. S.) Dana (J. D.) Geolog-
ical story briefly told. Appendix 32.

Dana (J. D.) Geological story briefly
told. Appendix 32.

Dana (Marvin) Perfect memory.
4423.

Dando co. Ruxton (Robert) Tale of
silver. 6834.

Dnndridge (R. G.) Penciled poems.
6557.

Dane (Clemence) Regiment of women.
831.

Danford (R. M.) Notes on training
field artillery details. 2838.

Danforth (G. W.) Elem. outline of
mechanical processes. 6319.

Daniel (C. W.) ltd. Harberton (E.
A. G. P., 7th viscount) How to
lengthen our ears. 5762.

Daniela. (Drama) 1005.
Daniells (A. G.) World war, its rela-

tion to the Eastern ques. & Arma-
geddon. 1644.

Daniels (F. P.) French scientific

reader. 2876.
Danny. (Drama) 3275.
Dante soc. Ann. repts. 2787, 5203.
Darby (A. C.) Death cry. 6370.
Darkow (A. C.) Spurious speeches in

the Lysi;inic corpus. 2033.

Darling (C. D.) Doubters & their
doubts. 10.

Darnell (Albertus) Elem. algebra.
1022.

Dart (W. K.) La. jud. system. 4892.
Dartnell (George) Salesmans' corres.

manual. 4949.
Darton (N. H.) Story of the Grand
Canyon of Ariz. 1342.

Dandet (Alphonse) :

Petit Chose. 1343.
Tartarin sur les Alpes. 5528.
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Daudet (Ernest) :

Guillaume n & Francois Joseph.
1447.

Mes chroniques de 1915 et 1916.

4746.

Daudet (L. A.) :

Cceur et L'absence. 3255.

Her6do. 1.199.

Salons et journaux. 3256.

Daughaday & co. Gibbons (F. P.)

How the Laconia sank: The militia

mobilization on the Mexican border
1891.

Dangherty (L. S.) Prin. of economic
zool. 3896.

Daugherty (M. C.) Prin. of economic
zool. 3890.

Daughters of men. (Drama) 5656*.

Daughters of the Ahum-, revolution

:

Sarah Caswell Angell chap. Heg-
ner (J. B.) Nellie Custis cook
bk. 3545.

Tioga Point chap. Murray (L.

W.) Story of some French ref-

ugees. 3936.

Davenport (J. G.) Experiences & ob-

servations by the way. 6891.

Davenport (J. H.) Hist, of the Sup.
ct. of the stnte of Tex. 2817.

Davidge (F. II.) Harriett (E. B.)
Hand invisible. 4804.

Davidson (David) David Davidson
color prints. 6508.

Da vies (G. R.) Social environment.
1448.

Davies (X. de G.) Tomb of Nakht at

Thebes. 3311.
Davies (T. F.) Priestlv potentialities.

53.

Davies (W. H. ) Autobiography of a

super-tramp. 2418.
Dnviess (M. T.) :

Tlojirt's kingdom. 4645.
Out of a clear sky. 2034.

Davis (A. P.) Irrigation works con-
structed by the U. S. govt. 2476.

Davis (Allan) Quest for happiness.
6271*.

Davis (C. B.) Her own sort, & others.

965.

Dm vis (C. G.) How sails are made
& handled. 3312.

Davis (C. O.) Public secondary educa,
1548.

Davis (E. D.) Wheat dockage on a

percentage basis. 6657.
Davis (E. P.) Obstetric & gynecologic

nursing. 2921.

Davis (F. A.) co.

:

Bethea (O. W.) Pract. materia
medica & prescription writing.

3110.

Campbell (W. B.) Handbk. of
modern treatment & med. for-

mulary- 6854.

Davis (F. A.) co.—Continued.

Fischer (Louis) Diseases of ln-

fancy & childhood. 557.

Johnson (0. 15.) Muskets & medi-
cine. 2110.

Lorand (Arnold) Bldg. human in-

telligence. 1459.

Phillips (VV. C.) Diseases of the
ear, nose & throat. 5321.

Sajous (C. E. de M.) Sajous's
analyt. cycl. 943.

Stanton (M. ().) Encycl. of face
& form reading. 88.

Taylor (J. M.) Ourselves. 1275.
Young (J. K.) Handbk. of an-
atomy. 2127.

Davis (F. P.) Impotency, sterility &
artificial impregnation. 3069.

Davis (Frank) jr. O. laws made plain.

3313.
Davis (H. W.) Classics for the Kan.

schl. 3711.
Davis (J. S.) Essays in the earlier

hist, of Amer. corp. 1937.
Davis (K. C.) :

Productive farming. 5470.

Productive plant husbandry.
3361.

Davis (M. B.) Pokey Ikey. 2516.
Davis (O. S.) :

Meeting the Master. 3675.

Parents' guide. 4545.
Davis (R. H.) :

Adventures & letters. 5807.
Boy scout, & other stories for boys.

4393.
Deserter. 4950.

Efficiency, a play in one act. 7061.
Davis & Bond :

Butler (M. M.) Violette. 1836.

Don-Carlos (L. C.) Mouse miller,

& other stories. 1938.
Davison (A. T.) Bk. of words to Rote

songs for grades 1, 2 & 3. 6961.
Davison (Alvin) Mammalian anat.

5050.

Davray (H. D.) CEuvre et le prestige
de Lord Kitchener. 2088.

Dawson (C. W.) :

Carry on. 2665.
Seventh Christmas. 5266.

Dawson (E. M.) Paget (F. R.) How
I know that the dead are alive. 941.

Dawson (P. M.) Elem. of anat. &
physiol. for nurses. 686.

Dawson (W. J.) Robert Shenstone.
4249.

Day (H. F.) Where your treasure is.

2973.

Dayton (Hughes) Practice of med.
5471.

Deacon's hat. (Drama) 990.

Dean (E. S.) Pract. versification.

6426.
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Dean (O. T.) Surgical removal of
impacted third molars. 6427.

Dean (Ruth) Livable house, its gar-
den. 2922.

Dease (Alice) Refining fires. 907.
Deasy (I. J.) Princess Eileen. 7062.
Death of Tintagiles. (Drama) 5775.
Deaver (J. B.) Breast. 554.

Debel (N. H.) Veto power of the gov-
ernor of 111. 3257.

De Benneville (J. S.) Yotsuya kwai-
dan. 6868.

De Bower (H. F.) Adv. principles.

1549.
De Bruce (Robert) Frankincense.

965*.

Decker (D. O.) City & co. administra-
tion in Springfield, 111. 5668.

Decker (F. G.) Game of the world.
Appendix 272.

Decker (F. H.) Truths that save.
2369.

Decker (O. F.) Game of the world.
Appendix 272.

Deerfoot (Lavender) pseud. See Mc-
Carthy (T. F.)

Defenders of democracy. 6320.
Deffendall (P. H.) Pract. gram, for

high schl. & acad. 4047.

Deghuee (J. A.) See Bartholomew
(J. R.)

Degouy (J. B. C. R. M.) Guerre na-
vale et l'offensive. 5160.

De Groot (Cornelia) When I was a
girl in Holland. 4477.

Dehelly (G.) Traltement des plaise

infectees. 1936.
Deicke (E. F. W.) Cavies for pleas-

ure & profit. 305.

Deitch (G. A.) Digest of insur. cases.

1344.

Dejeans (Elizabeth) Tiger's coat. 931.

Dekobra (Maurice) Messieurs les

Tommies. 4846.

De Koven (A. F.) Viaud (Julien)
Iceland fisherman. Appendix 341.

De la Corbiniere (Mme. Clementine)
See La Corbiniere (Mme. C. L. de
la M. de)

Delagrave (Librairie) :

Anniversaires historiques. 1828.

Besson (P.) Patre du Cantal.
7146.

Boissonnade (P. M.) Petite his-

toire du Poiton. 4736.

Bouasse (H. P. M.) Constr. descr.

et emploi des appareils de mes-
ure et d'observation. 5150.

Cours de magn§tisme et

d'electricitS. 2467.
Vision et reproduction des

formes et des couleurs. 5151.

Chancel (Jules) Du lycee aux
tranchees. 1595.

Delgrave (Librairie)—Continued.
Denis (Ernest) Question d'Au-

triche. 4893.
Dufour (P. T.) Perspectives

—

reliefs. 5101.
Fontaine (A.) Methode ration-

nelle et pratique de langue alle-

mande. 5540.
Girardet (Marie) Braves cceurs.

1602.

Goblet (Louis) Memoires de
Gaspard. 2136.

Hingre (Ren§) Lectures stenog-
raphiques. 2167.

Hinzelin (Emile) Enfant de 1'Al-

sace, Kleber. 1656.
Lemaire (G.) Arts textiles. 4967.
Lemonon (Ernest) Allies et les

neutres. 4756.
Leroy-Beaulieu (Paul) Guerre de

1914. 2436.
R§gamey (Jeanne) Histoires de la

Mere Gretel. 1620.

Revue de geographie annuelle.
2491.

Rosenthal (Leon) Martyre et la

gloire de l'art frangais, 2247.

Sax (Charles) English tourist in
France. 7125.

De La Mare (A. T.) co., inc.:

Dick (J. H.) Garden guide. 1744,

2419.
Palmer (F. E.) Milady's house

plants. 2007.
Skidelsky (S. S.) Tales of a

traveler. 2949.
De La Mare ptg. & pub. co., ltd. See
De La Mare (A. T). co., inc.

Deland (E. D.) Waring girls. 4297.
Deland (L. F.) At the sign of the

dollar, & other essays. 1007.

Delano (E. B.) To-morrow morning.
6658.

Delaware

:

Chancery ct. Repts. Appendix 166.

Workmen's compensation law of
the state of Del. 3448.

Delbridge (C. L.) :

Delbridge calculating tables. 3362,

3411, 3412, 3632, 3781. 3782,
3957-3959.

Delbridge cotton seed calculator.

6133, 6962.
Delbridge pocket size 2£ point cal-

culator. 6428, 6869.
Delbridge round weights, tonnage

calculator. 3449.
Delbridge small size 5 point cal-

culator. 4795, 4847.
Delbridge 2£ point calculator.

3363, 3413, 3414, 3633, 3783-
3785, 6134, 6135.

De Lee (J. B.) :

Obstetrics. 2477, 6706.
Obstetrics for nurses.
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Delk (EH.) Need of a restatement
of theol. 3748.

Dell (E. M.) :

Hundredth chance. 1550.

Rose of dawn. 4341.

Safety curtain. 5614.

Dellenbaugh (F. S.) George Arm-
strong Custer. 54.

Delloue (Abbt) Solution of the great

problem. 447S.

Dellquest (A. W.) bk. co. Dellquest
(A. W.) Historic Augusta. 4546.

Del Mar (Algernon) Tube milling.

2035.
Delmas (G.) Rochelle (Ernest) Mon
premier livre de francais. 1915.

Delta upsilon. Catalogue of Delta up-

silon, 1017. 3070.

Delra upsilon fraternity. Delta up-
silon. Catalogue of Delta upsilon,

1917. 3070.

Demarest (W. T.) Way of Yu-soo.

3415.

Do Mont ville (T. B.) Eternal quest.

509.

Dempsey (W. A.) Field quartermas-
ter's handbk. 2932.

Dench (E. A.) Motion picture educa.
6757.

Denham (R. S.) Manual of cost engi-

neering & estimating for paper box
manufacturers. 5051.

Denis (Ernest) Question d'Antriche.

4S93.
Dennis (A. N.) Ohio valley informa-

tion bk. 6912.
Dennis (C. J.) :

Doreen. 6870.

Glugs of Gosh. 5755. 6509.

Dennis (F. S.) Norfolk village green.

6136.
Denny (Collins) Anal, of Noah K.

Davis's Elem. of deductive logic.

398.

Denny (J. O.) Finan. Cal. 4785.

DeNormandie (R. L.) Case histories

in obstetrics. 1985.

Denrich press. Byrkit (Marion) Guide
bk. of the Amer. forest clubs. 3534.

Denton (C. J.) When the curtain
rises. 6605.

Denton (G. B.) Manual for theme re-

vision. 6850.
Depanis (Giuseppe) Concerti popu-

lar!. 3537.
Department of fine arts, Carnegie

inst. See Pittsburgh. Carnegie inst.

Dept. of fine arts.

Department repts. co.

:

Maxwell (H. Z.) Digest of decis.

under the Pa. workmen's com-
pensation act of 1915. 6459.

Pa. Workmen's compensation
suppl. to Dept. repts. of Pa
0738.

Derby (Roswell) jr. Poems of friend-

ship, love & hope. 20S9.

Dercum (F. N.) :

Clinical manual of mental dis-

eases. 6429.

Rest, suggestion & other thera-

peutic measures. 1S41.

Dering (E. M.) :

Mulford (Prentice) Life by land
& sea. Appendix 259.

Your forces & how to use
them. Appendix 2G0.

De Roulet (Alfred) Handbk. of gyn-
ecology. 3601.

De Schweinitz (G. E.) Milit. optlial-

mic surgery. 6763.

Desclee, de Brouwer & co. Gillet

(M. S.) Eglise et la famille. 2879.

Descriptive bibliog. of measurement in

elem. subjects. 3897.
De Selincourt (Hugh) Soldier of life.

202.

Deseret Sunday schl. union. See
Smith (J. F.)

De Silva (L. I.) Austin (J. G.)
Standish of Standish. Appendix
139.

De Soto (E. D.) Mining rights on the
public domain. 1079.

Des Vignes-Rouges (Jean) pseud. See
Taboureau (Capitaine)

Detwiler (J. B.) :

Soldiers' French course. 6802.

Soldiers' French guide. 3786.
Deutsch (Gotthard) Scrolls; essays
on Jewish hist. & lit. 4995.

Deutsch - amerikanschen hist, gesell-

schaft von 111. See German-Ameri-
can hist. soc. of 111.

Devin-Adair co.

:

Blunt (H. F.) Great wives &
mothers. 6414.

Gillet (M. S.) Innocence & ignor-

ance. 5003.

Masse (Justin) Two dreams.
3034.

Ross (J. E.) Right to work.
3044.

DeVine (J. F.) Bovine tuberculosis.

3998.
De Vitis (M. A.) Spanish reader for

beginners. 4796.

De Voss (J. C.) Educa. tests & meas-
urements. 5028.

Dewell (H. D.) Timber framing.
2923.

I >ewey pub. co.

:

Dewell (H. D.) Timber framing.
2923.

Rickard (T. A.) Flotation. 5723.

DeWItt (Katharine) Private duty
nursing. 6871.

DeZeng (H. L.) Modern phorometer.
MOD.
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Dialogues and plays for entertainment
days. (Drama) 6780.

Diary of an expectant mother. 1856.

Dick (J. H.) Garden guide. 1744.

2419.

Dick (W. B.) :

Amer. Hoyle. 7063.

Look to the East. Appendix 350.

Dickens (Charles) :

Cuento de dos ciudades. 5529.

David Copperfield. 3071.

Dickey (A. H.) :

Eddy (M. B.) Science et sante.

4201.

Possession. 7064.

Dickinson (A. D.) Children's bk. of

patriotic stories. 4599.

Dickinson (Clarence) Excursions in

mus. hist. 7160.

Dickinson (G. L.) Choice before us.

5267.

Dickinson (H. A. S.) Excursions in

mus. hist. 7160.

Dickinson (H. W.) Children's bk. of

patriotic stories. 4599.

Dickinson (T. H.) :

Contemporary drama of England.
832.

Insurgent theatre. 6007.

Dickson (Harris) Unpopular hist, of

the U. S. 4479.
Dide (Maurice) Ceux qui combattent

et qui meurent. 2618.

Dieses (C. J.) Home guard manual.
2924.

Dielerlen (Jacques) Bois Le Prelre.

2877.
Dietrich (William) Livestock on the

farm. 4797.
Diffendorfer (R. E.) Missionary

educa. in home & schl. 3924.

Different. 6659.
Digest of decis. of the U. S. cts. 642.

Digest of fed. income & war excess
profits tax laws. 5307.

Digest of the cases reported in annot.
cases (Amer. & Engl.) 722.

Digest of the decis. of the cts. of Mo.
737, 738.

Diller mfg. co. Cooking with the
Thermatic. 3676.

Dillon (P. R.) U. S. flag. 4848.
Dilnot (Frank) Lloyd George, the
man & his story. 1551.

Dilworth (E. C.) Steel ry. bridges.
designs & weights. 55.

Dinsmore (Wayne) Hist, of the
Percheron horse. 1269.

Dion (S. A.) Tanks, gas, bombing.
liquid fire. 5530.

Directors of Maryville college. See
Maryville college (Directors of)

Discovery of America. (Drama) 6603.
District of Columbia. Ct. of appeals.

Repts. 3634.

Ditson (Oliver) co.

:

Bytovetzskl (P. L.) How to mas-
ter the violin. 961.

Clippinger (D. A.) Head voice &
other problems. 7057.

Dittemore (J. V.) Eddy (M. B.)
Science et sante. 4201.

Diver (K. H. M. M.) Unconquered.
4145.

Diver (Maud) See Diver (K. H. M. M.)
Dix (B. M.) :

Kay Danforth's camp. 4894.
Molock. 267*.

Dixon (H. M. ) Normal schl. methods.
2895.

Dixon (Royal) :

Human side of birds. 5531.
Human side of trees. 1500.

Dobbs (E. V.) Illus. handwork for
elem. schl. subjects. 2420.

Dock (L. L.) Text-bk. of materia
medica for nurses. 687.

Dodd (M. E.) Jesus is coming to
earth again. 5908.

Dodd (R. H. ) Amer. bk.-prices cur-
rent. 725.

Dodd, Mead & co., inc.

:

Anderson ( I. W. P. ) Odd corners.

5042.

Barbour (R. H.) Adventure club
afloat. 4392.

Center rush Rowland. 4886.
Beaufort (J. M. de) Behind the
German veil. 2612.

Binns (H. B.) November poems
in war time. 4788.

Bowie (W. R.) Master of The
Hill ; a biog. of John Meies.
5253.

Bradford (Gamaliel) Naturalist
of souls. 4240.

Unmade in heaven. 6601.

Bruce (H. A. B.) Handicaps of
childhood. 5457.

Burbank (Emily) Woman as dec-

oration. 5256.

Caffin (C. H.) How to study
architecture. 4642.

Camp (C. W.) War's dark frame.
2732.

Castle (W. R.) jr. Hawaii past
& present. 826.

Chapin (A. A.) Greenwich Vil-

lage. 5664.
Christian (W. E.) Rhymes of the

rookies. 5098.
Collins (A. F.) Money making

for boys. 6179.

Couperus (M. A.) Twilight of the
souls. 5048.

Cram (Mildred) Old seaport
towns of the South. 5263.

Crump (Irving) Boys' bk. of
mounted police. 5666.

Boys' bk. of policemen. 2032.
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Dodd. Mead & co., inc.—Continued.
Dickinson (G. L.) Choice before

us. 5267.

Eells (E. S.) Fairy tales from
Brazil. 4954,

Fabre (J. H. 0.) Insect adven-
tures. 5885.

Life of the grasshopper* 1504.
Fletcher (A. 0. B.) From Job to

jol> around the world. 4652.
Gallichan (O. G. H.) Mother-
hood & the relationships of the
sexes. 2572.

Greene (F. S.) Grim thirteen.
4151.

Gregory (Jackson) Wolf breed.
4S98.

Hawthorne (Hildegarde) Rambles
in old college towns. 5350.

Hay (M. E.) Secrets of the sub-
marine. 4656.

Hewlett (M. H.) Thorgils. 457.

Holmes (J. H.) Life & letters of
Robert Collyer. 5815.

Religion for to-day. 792.

Kennard (D. R. B.) Roumanian
diary. 6147, 6516.

Kingsley (F. M.) Neighbors.
4400.

Lay (Wilfrid) Man's unconscious
conflict. 1166.

Mabie (H. W.) Fruits of the
spirit. 2102.

McCahe (Joseph) Romance of the
Romanoff's. 5294.

McComb (Samuel) Bk. of pray-
• ers. 5558.

McCutcheon (G. B.) Green fancy.
4157.

Marshall (Archibald) Abington
abbey. 4913.

Mathewsou (Christopher) Second
base Sloan. 2051.

New internatl. encycl. 1124.
New internatl. yr. bk. 2238.

Onions (B. R.) Three of hearts.

3754.
Palmer (Frederick) My second

yr. of the war. 711.

With our faces in the light.

2799.

Patton (E. E.) Patton's French-
Engl. manual. 6529.

Reade (Arthur) Finland & the

Finns. 4975.
Rives (H. E. ) Long lane's turn

ing. 3907.
Ron lis (A. K. G.) Mystery of the

hasty arrow. 0833.

Selden (C. A.) Everyman's gar-

den in wartime. 2187.

Simpson (B. L.) Fight for the

republic in China. 6257.

Stewart (Mary) Way to wonder-
land. 5730.

-( lontlnued.
Joseph II. Choate.

N. ) Sarah Ann.

1184.

0489.
4536.

Dodd, Mead & CO.

Strong (T. G.)
4979.

Thurston (M.
4175.

Wadsley (Olive) Frailty.
Ward (M. A. A.) Missing.
Wells (Carolyn) Baubles.

Patty Blossom. 4179.
Two little women on a holi-

day. 4465.
Williams (B. C.) Hdbk. on story

writing. 6304.
Dodge (E. R.) Leitfaden der deutschen

sprache. 6434.
Dodge (G. M.) Teleg. instructor. 399.
Dodge (H. I.) Skinner's baby. 4646.
Dodge (H. L.) Attraction of the com-

pass; or, The blonde Eskimo. 454.
Dodge (Louis) Children of the desert.

966.

Dodge (M. M.) Hans Brinker. 4547.
6558.

Dodge pub. co. Randall (J. H.)
Philos. of power. 5573.

Dodgson (C. L.) :

Alice's adventures in Wonderland.
6430.

Through the looking-glass. 6908.
Dodson (G. R.) Sympathy of religion.

1986.
Doering (A. E.) Leopard spots or

God's masterpiece, which? 2666.
i Doering (E. F.) Doering (A. E.)

Leopard spots or God's masterpiece,
which? 2666.

Dokkenwadel (F. G.) Progressive
farming. 688.

Dole (N. H.) Tolstoi (L. N.) War
& peace. Appendix 114-117.

Doll (E. A.) Clinical studies in

feeble-mindedness. 3874.

Dolores of the Sierra. (Drama) 3544.

Dominian (Leon) Frontiers of lang.

& nationality in Europe. 273S.

Don-Carlos (Cooke) See Don-Carlos
(L. C.)

Don-Carlos (L. C. ) Mouse miller, &
other stories. 1938.

Don Francisco de Quevedo. (Drama)
3706.

Donham (S. A.) Marketing & house-
work manual. 6056.

Donnay (M. C.) Pendant qu'ils sont

a Noyon. 3258.
Donnelley (It. R.) & sons co. Kandle

(M. M.) Cylinder pressmanship.
6569.

Donovan (J. A.) Modern rifle. 2210.

Donovan 1 M. E.) Unwilling traveler.

27:59.

Donovan (T. F.) Home guard man-
ual. 2924.

D'Ooge (B. L.) Caesar (C. J.)

Caesar in Gaul. 4195.
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Dooley (W. H.) Vocational math, for
girls. 1389.

Doolittle (H. S.) Experimental &
applied chem. 4747.

Doolittle (J. R.) Romance of the
auto, indus. 155.

Dorado (C. M.) See Marcial Dorado
(Carolina)

Doran (G. H.) co.

:

Ackerman (C. W.) Germany, the
next republic? 3105.

Altschul (Charles) Amer. revo-
lution in our schl. text-bks.

4634.
Bang (J. P.) Hurrah & hallelu-

jah. 1738.
Bassett (S. W.) Wayfarers at

the Angel's. 6697.
Beard (Frederica) Prayers for

use in home, schl. & Sunday
schl. 4417.

Beard (Patten) Marjorie's lit-

tle doll schl. 5652.
Bell (F. M.) First Canadians in

France. 5194.
Bennett (Arnold) Bks. & per-

sons. 3667, 3995.
Benson (E. F.) Autumn sowing.

6752.
Tortoise. 2964.

Beresford (J. D.) House-mates.
1235, 1881.

W. E. Ford. 6174.
Wonder. 1286.

Bertsch (Marguerite) How to

write for moving pictures.
2912.

Bible. On the bridge. 6411.
Blodgett (M. F.) Peasblossom.

5606.
Blum (Alice) Oral French

method. 551.

Oral French method. Suppl.
7047.

Braley (Berton) Banjo at Ar-
mageddon. 6312.

Browne (P. E.) Scars & stripes.

1004.

Buchan (John) Battle of the
Somme. 2566.

Burns (Robert) Sylvander &
Clarinda. 5458.

Carson (N. B.) Trueheart Mar-
gery. 5464.

Chidley (PI. J.) Man with iron
shoes, & other sermons. 151.

Cobb (I. S.) Speaking of Prus-
sians. 2615.

Those times & these. 2710.

Cody (H. A.) Under sealed or-

ders. 5156.
Copping (A. E.) Souls in khaki.

3115.
Cory (David) Billy Bunny & his

friends. 5261.

Doran (G. H.) co.—Continued.
Cragin (L. E.) Sunday story

hour. 2133.
Crime. 6960.
Crowell (Bertha) Wings of the

cardinal. 4598.
Curtin (D. T.) Land of deepen-

ing shadow. 2216, 2217.
Dorsey (G. A.) Young Low.

3210.
Doyle (Sir A. C.) British cam-

paign in France & Flanders.
3787.

His last bow. 5161.
Hist, of the great war. 3845.

Dyson (G.) Grenade fighting.

5532.
Faris (J. T.) Bk. of joy. 2370.
Fenger (F. A.) Alone in the

Caribbean. 6231.
Flowers (Montaville) Japanese
conquest of Amer. opinion. 309.

Fox (Fontaine) F. Fox's funny
folk. 5760.

Garrison (T. P.) Dreamers, &
other poems. 5105.

Gerard (J. W.) My four yrs. in

Germany. 4487.

Gibbs (Philip) Battles of the
Somme. 514.

Gilbert (G. H.) Jesus for the
men of to-day. 2928.

Gordon (C. W.) Major. 5620.
Hall (Mordaunt) Some naval

yarns. 5679.
Hart (E. I.) Virgil C. Hart, mis-

sionary statesman. 2139.

Hawthorne (PTildegarde) Girls in

bkland. 5279.

Hedemann (Franzisca, baroness
von) Love stories of court beau-
ties. 6373.

Henderson (H. W.) Loiterer in

N. Y. 5812.

Hill (J. A.) Psvchical investiga-

tions. 1855, 2281.

Hines (J. C.) Blue streak. 5005.

Holtz (M. E.) Glacier natl. park.

2626.

Huard (F. W.) My home in the
field of mercy. 5626.

Irwin (I. H.) Lady of kingdoms.
4695.

Irwin (Wallace) Pilgrims into

folly. 2827.
Jackson (G. E. S.) Silverheels.

5688.
Jameson (A. E. F.) Gossip shop.

4349, 4607.
Jesse (F. T.) Secret bread.

3497, 6145.
Johnson (D. W.) My German

corres. 5921.

Joseph (O. L.) Faith & the fel-

lowship. 2047.
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Doran (G. H.) co.—Continued.

Kerruish (J. D.) Miss Haroun
Al-Uaschid. 1861, 2284.

Kilmer (Joyce) Main street, &
other poems. 5111.

Lancaster (G. B.) Fool divine.

4609.
Leo-Wolf (C. G.) Child in health
& illness. 4562.

Livingstone (W. P.) Story of

Mary S lessor. 466.

Lowndes (M. A. B.) Lilla : a part
of her life. 1512.

Love & hatred. 5772. 7103.

Lucas (E. V.) Boswell of Bag-
dad. 5292.

Lyman (E. B.) Me'ow Jones.
5293.

Lynn (Ethel) Adventures of a
woman hobo. 3091.

MeCann (A. W.) Thirty cent
bread. 2535.

MeClintock (Alexander) Best o'

luck. 5295.

McClure (Archibald) Leadership
of the new Amer. 214.

MacGill (Patrick) Brown breth-
ren. 6614.

Mackav (I. E. M.) Up the hill &
over. 1513.

McKenna (Stephen) Ninety-six
hours' leave. 4910, 5481.

Sonia. hetween two worlds.
35^.

Mackenzie (Cameron) Man who
tried to be it. 988.

McXally (G. M.) Babyhood of
wild beasts. 5562.

Marshall (H. E.) This country
of ours. 6900.

Miller (A. D.) Women are peo-

ple ' 993
Miller (W.'h.) Boys' bk. of ca-

noeing & sailing:. 1121.
Rifles & shotguns. 2052.

Monahan (Michael) New adven-
tures. 5115.

More letters from Billy. 5638.

Morley (C. D.) Songs for a little

house. 5704.

Northcliffe (A. C. W. H.) 1st

baron. Lord Northcliffe's war
bk. 6577.

Norwood (R. W.) Piper & the
reed. 4815.

Orczy (Emmnska, baroness) Lord
Tony's wife. 6578.

Sheaf of bluebells. 3133.
Osborne (W. F. ) Amer. at war.

5359.

Oxenham (John) Vision splen-

did. 2295.

Oven (Henry) Gaston Olaf.

461 S.

Doran (G. H.) co.—Continued.

Packard (F. L.) Adventures of
Jimmie Dale. 5S4.

Peck (A. S.) South Amer. tour.
27.

Reynolds (G. M. R.) Castle to
lei. 4024.

Ricci (L. A. da C.) Long trick.

6626.

Rinehart (M. R.) Bab, a sub-
deb. 2653,

Roosevelt (Theodore) Foes of
our own household. 4976.

Roy (L. E. B.) Little wood-
era Cters bk. 5223.

Sapper, pseud. Awakening of
John Walters. 7124.

Day of peace. 1133.
Man trap. 3098.
My lady of the jasmine. 6739.
No Mans' land. 3830, 4030.
Tails up. 3472.

Scandlin (H. W.) Wicked John
Goode. 1805.

Seebach (J. F.) Bk. of free men.
5084.

) Those who walk
4720.

Survival of Jesus.

War-time speeches.

Sheehan (P. P.

in darkness.
Skrine (J. H.)

2599.
Smuts (J. C.)

3709, 4032.
Straight road. 2018.
Stuermer (Harry) Two war years

in Constantinople. 6839.
Swinnerton (F. A.) Chaste wife.

385.

In the night. 3571.
Nocturne. 3911.

Taylor ( K. H. ) Cecilia of the pink
roses. 2340.

Thomson (E. W.) Old man Sav-
arin stories. 4380.

Towne (C. H.) Autumn loiterers.

5498.

Balfour visit. 5944.
Toynbee (A. J.) German terror

in Belgium. 2603.
German terror in France.

6791.
Vachel (H. A.) Fishpingle. 2776.
Van Loan (C. E.) Old man Curry.

4726.
Veatch (A. C.) Quito to Bogoto.

2702.
Vickers (Leslie) Training for the

trenches. 3051.
Vigilantes. Fifes & drums. 3247.
Walpole (Hugh) Green mirror.

5739.

Webster (H. T.) Boys & folks.

5793.

Wells (C. A.) From Montreal to
Vimv Ridge & beyond. 6792.
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Doran (G. H.) co.—Continued.

Wells (Carolyn) Doris of Dobbs
Ferry. 5372.

Faulkner's folly. 5241. •

Wells (H. G.) Intro, to Nocturne.
7217.

AVilliams (J. E. H.) One young
man. 2606.

Dorkman (R. E.) Story of Germany's
power. 7161.

Dorland (W. A. N.) :

Amer. illus. med. diet. 4951.

Amer. pocket med. diet. 4952.

Sum of feminine achievement.
4424.

Dorr (R. C.) Inside the Russian revo-

lution. 6009.

Dorrance (Frances) Sorauer (Paul)
Manual of plant diseases. 3242. 4227.

Dorsey (G. A.) Young Low. 3210.

Dosker (N. H.) Manual of compensa-
tion law. 3280.

Dostoevski! (F. M.) Crime & punish-
ment. 3072.

Doty (A. H.) Good health. 3416.

Doty (M. Z.) Short rations. 967.

Doubleday (A. W) Photomicrographs
of crystallizable chemical salts. 1008.

Doubleday (N. B. De G.) :

Birds worth knowing. 2036.

Wild flowers worth knowing. 2037.

Doubleday (Roman) Green Tree mys-
tery. 4298.

Doubleday, Page & co.

:

Abbot (W. J.) Nations at war.
142.

Abbott (Lyman) Guide to read-
ing. 5145.

Adams (F. P.) Weights & meas-
ures. 5384.

Aldrich (Darragh) Enchanted
hearts. 4537.

Archer (William) Gems (?) of
German thought. 2730.

Baker (R. S.) Great possessions.
4941.

Bellamy (F. R.) Balance. 3253.
Bott (Alan) Flying ace. 6600.
Brainerd (E. H.) How could
you. Jean? 4945.

Bullitt (E. D.) Uncensored diary
from the central empires. 1541.

Camp (Wadsworth) Abandoned
room. 5393.

Chevrillon (Andre) England &
the war (1914-1915). 2613.

Comstock (H. T.) Man thou gav-
est. 1685.

Coiirad (Joseph) Shadow-line.
1639, 1982.

Cooke (M. B.) Cinderella Jane.
1686.

Curwood (J. O.) Baree, son of
Kazan. 4544.

Doubleday, Page & co.—Continued.

Dickinson (A. D.) Children's bk.
of patriotic stories. 4599.

Doubleday (N. B. De G.) Birds
worth knowing. 2036.

Wild flowers worth knowing.
2037.

Dwight (H. G.) Persian minia-
tures. 5396.

Dyer ( W. A. ) Creators of decora-
tive styles. 6559.

Eaton (W. P.) Green trails &
upland pastures. 5473.

For France. 5345.
Free (Montague) Flowers of

winter. 3078.
Geil (W. E.) Adventures in the
African jungle hunting pigmies.
1393.

Gibson (Hugh) Jour, from our
legation in Belgium. 5399.

Hall (G. S.) Jesus, the Christ,
in the light of psychol. 1068.

Hanshew (T. W.) Cleek's govt.
cases. 836.

Kerr (Sophie) Blue envelope.
657.

Lait (Jack) Gus the bus & Eve-
lyn the exquisite checker. 4966.

McConnell (J. R.) Flying for
France. 705.

Martin (E. S.)

tion. 5300.
Martin (H. R.)

bergers. 991.

Maule (H. E.)
2752.

Mawson (C. O. S.) Doubleday,
Page & co.'s geographical manual
& new atlas. 5076.

Morley (C. D.) Parnassus on
wheels. 4315.

Mortimer (Maud) Green tent in
Flanders. 4316.

Pearson (T. G.) Bird study bk.
1081.

Porter (G. S.) Friends in feathers.
3136.

Porter (W. S.) Waifs & strays.

5831.
Pyle (J. G.)

Hill. 2651.
Richmond (

G

study. 1804.
Red Pepper's patients. 4367.
Whistling mother. 3865.

Rogers (J. E.) Trees worth
knowing. 2059.

Shaw (E. E.) Garden flowers of
autumn. 3100.

Garden flowers of spring.
3101.

Garden flowers of summer.
3102.

Diary of a na-

Those Fitzen-

Selma Lagerlof.

Life of James J.

L. S.) Brown
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Doubleday. Page & co.—Continued.

Simonds (F. H.) Hist, of the
world war. 3SSS. 46S0.

Smith (L. P.) Trivia. 5328.
Tomlinson (E. T.) Scouting with

Gen. Funston. 4331.
Viviani (Rone) Addresses in the

U. S. 3713.
War of democracy. 1380.
War poems;. 2022.
Washburn (H. C.) Amer. blind

spot. 4729.
Washburn (Stanley) Russian ad-

vance. 235.

Weed (C. M.) Butterflies worth
knowing. 2023.

Wilson (E. H. ) Aristocrats of
the garden. 1142.

Douden (William) Panic proof grade
schl. buildings. 6963.

Doughty ( Mulford ) Twenty - one.

5909.
Douglas (A. M.) Heroes of the cru-

sades. Appendix 273.

Douglas (C. H.) Govt, of the people
in the state of Conn. 1291.

Douglas (C. M.) Douglas (A. M.)
Heroes of the crusades. Appendix
273.

Douglas (Norman) South wind.
3166.

Douthitt (Herman) Structure & re-

lationships of diplocaulus. 5858.

Dow (C. S.) Starrett bk. for machin-
ists' apprentices. 1844.

Dow (M. L.) Perry (Nora) Another
flock of girls. Appendix 360.

Dowd (E. C.) Pollv & the princess.
5669.

Dowd (F. P.) Way: a text bk. for
the student of Rosicrucian philos.

6758.
Dower (W. H.) Occultism for begin-

ners. 4996.
Dowie (J. D.) Times of the restora-

tion of all things. 3999.
Dowlincr (L. W.) Projective geom.

3167.
Downer (M. B.) MeGovern (John)
New fireside univ. 5700.

Downing (H. F. ) Amer. cavalrvman.
4953.

Downs (S. E. F.) :

His heart's queen. Appendix 351.
Max. Appendix 298.

Queen Bess. Appendix 33.

Doyle (Sir A. C.) :

British campaign in France &
Flanders. 3787.

His last bow. 5161.
Hist, of the great war. 3845.
New revelation. 6272.

Doyle (L. F.) 111. Sup. ct Repts.
Appendix 181-186.

Parents' guide.

Cycl. of auto.,

& farm trac-

Doyle (T. IT.) Old. (Mm. ct. of ap-
peals. Okl. (Tim. repts. 4446, 5828.

Drachmann (Povl) Kampena ma?nd.
706.1.

Draft citizen & soldier's handbk., 1917.
3 ISO.

Drake (A. G.) :

Drake ( S. A.) Nooks & corners
of the New England coast. Ap-
pendix 34.

Old landmarks & historic
fields of Middlesex. Appendix
316.

Drake (A. IT.) Adventures in reading.
7066.

Drake (E. F. A.)

4545.

Drake (F. J.) & co.

:

Brookes (E. E.)
gas & oil engines
tors. 3951.

Modern machine shop prac-
tice. 4337.

Pract. gas & oil encrine hand-
bk. 3485.

Hodgson (F. T.) Builders' arch.
drawing self-taught. 1997.

Builders' reliable estimator &
contractors' guide. 791.

Easy steps in arch. & arch.
drawing. 1858.

Hodgson's estimator & con-
tractor's cruide for pricing build-

er's work. 3219.
Hodgson's low post Amer.

homes. 4208.
Modern carpentry. 1750.

Pract. treatise on the steel

square. 2577.
Horstmann (H. C. ) Standard
Amer. electrician. 3496.

McClure (Robert) McClure's
Amer. horse, cattle & sheep doc-
tor. 917.

Manly (H. P.) Ford motor car &
truck & tractor attachments.
3933.

Parker (M, M. ) Monologues,
stories, jingles & plays. 919.

Shearer (H. A.) Farm bldgs.

3477.
Swingle (C. F.) Complete exam.

quests. & ans. 2406.

Steam boilers. 90S.

Yanderwalker (F. N.) Estimates,
costs & profits. 6487.

Drake (F. S.) Beecher (F. A.) Fed.
rule bk. annot. 2707.

Drake (S. A.) :

Nooks & corners of the New Eng-
land coast. Appendix 34.

Old Boston taverns & tavern clubs.

6273.
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Drake (S. A.)—Continued.

Old landmarks & historic fields of
Middlesex. Appendix 316.

Drama of Isaiah. (Drama) 2504.
Dramatic bks. & plays (in Engl.) pub.
during 1916. 1745.

Dramatic pub. co. Parker (M. M.)
Monologues for young patriots. 7193.

Dramatization of the Bk. of Job.
(Drama) 4079.

Draper (George) Acute poliomyeli-
tis. 3073.

Draper co. Textile texts for cotton
manufacturers. 1104.

Draper corp. Draper co. Textile
texts for cotton mfrs. 1104.

Draughon (J. F.) Draughon's pro-
gressive bkkeeping & bus. manual.
3211.

Draughon text-bk. co.

:

Draughon (J . P.) Draughon's
progressive bkkeeping & bus.
manual. 3211.

Graham system of shorthand sim-
plified. 3172.

Drecun (A. J.) Volunteers. 5961.
Drei miirchenspiele. < Drama) 6625.
Drennan (C. M.) Quest. & ans. 1063.
Dress rehearsal of Hamlet. (Drama)

3691.
Dresser (H. W.) :

Handbk. of the new thought.
1987.

Spirit of the new thought. 2517.
Victorious faith. 4200.

Driggs (H. R.) Live language lessons.
4849.

Drown (E. S.) Apostle's creed to-day.
268.

Drown (P. C.) Allen (A. V. G.) Jona-
than Edwards. Appendix 7.

Druckerman (S.) :

Frischberg (I. S.) Hannah
w-shib'ath bancha. 6975.

Machbereth ibrith. 6964.
Pardo (J. ben D.) Shulhan ha-

tahor. 2756.
Drueke (W. F.) & co. Beginners book

of chess. 5052.
Dryad (Drama) 3691.
Dubnov (S. M.) Yidishe geshichte.

6965-6967.
Du Bois (J. T.) Galusha A. Grow.

1552.
Du Bois, Pa. Maple ave. hospital.

Ladies' auxiliary. Tested recipes.

1746.

Du Bose (H. M.) :

Consciousness of Jesus. 4000.
Hist, of methodism. 269.

Duchess of San Quentin. (Drama)
1005.

Dudley (E. C.) Gynecology. 4107.

Dufayard (Ch.) Continental Europe,
1270 to 1598. 7.

Duffee (M. M.) Poems. 6803.
Duffield (E. M.) Lucile, bringer of

joy. 1842.
Duffield (K. G.) Duffield (S. W.)
Latin hymn-writers & their hymns.
Appendix 317.

Duffield (S. W.) Latin hymn-writers
& their hymns. Appendix 317.

Duffield & co.:

Anderson (A. N.) Memories.
4986.

Arndt (W. T.) Emancipation of
the Amer. city. 3156.

Bell (J. J.) Till the clock stops.

395, 550.

Bryant (Marguerite) Shadow on
the stone. 6223,

Carmichael (M. H.) Pioneer days.

2131.
Clark (B. H.) Masterpieces of
modern Spanish drama. 1005.

Coussens (P. W.) Sapphire story

bk. 2515.
Dix (B. M.) Kay Danforth's
camp. 4894.

Eekhoud (Georges) New Carthage.
3117.

France (Anatole) Our children.

5163.
Haynes (Williams) Camp-fire

verse. 4805.

Hourticg (Louis) Rubens. 6377.

Leonard (M. F.) Ways of Jane.

983.

Mackay (H. G. E.) Journal of

small things. 1404, 2001.

Merington (Marguerite) More
fairy tale plays. 3904.

Morris (L. R.) Young idea. 2176.

Normand (Charles) Emerald of

the Incas. 5568.

Skimier (A. M.) Topaz story bk.

[4528

Taber (Susan) Optimist. 3890.

Wood (R. W.) How to tell the

birds from the flowers. 2354.

Dufour (P. T.) Perspectives-reliefs.

5101.

Dugas (L.) Memoire et l'oubli. 6968.

Du Maurier (G. L. P. B.) Peter Ib-

betson. 3364.

Dumesnil (A. H. Ohmann-) See
Ohmann-Dumesnil (A. H.)

Dunbar (C. F.) Theory & hist, of

banking. 6137.

Dunbar (H. T.) Wept of Wish-ton-
Wish. 2421.

Duncan (Frances) Joyous art of gar-

dening. 1889.

Duncan (W. B.) Carlisle memorial
vol. 1292.

Duncan-Clark (S. J.) War at a

glance. 555.

Dunes under four flags. (Drama)
3653*.
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Dunham (E. K.) Hdbk. of antiseptics.

5202.
Dunham (J. H.) John fourteen. 1787.

Dunkel (Otto) Goursat (E. J. B.)

Course in math. anal. 647.

Dunlap soc Coatl (O. S.) William
Dunlap. 3408.

Dunn (B. A.) With the Army of the
Potomac. 4600.

Dunn (C. H.) Pediatrics. 1687.6321.
Dunne (E. F.) Dunne, judge, mayor.

governor. 4342.

Dunraven (W. T. W.-Q., Jfth earl)

Hunting in the Yellowstone. 1241.

Dunsany (E. J. M. D. P.) :

Last bk. of wonder. 156.

Plays of gods & men. 2310*.

Dunwoody (Halsey) Notes, problems
& lab. exercises in mechanics, sound,
light, thermo-mechanics & hydrau-
lics. 5808.

Dupuy de Frenelle. Techniques des
operations et pansements des plaies

de guerre. 1939.

Durand (R. S.) :

Child's yr.-bk. 5615.

Herself, himself & myself. 4577.

Durand (W. F.) Pract. marine eng.

1645.

Durant (E. E.) How to make your
mark in life. 3635.

Durant (W. J.) Philos. & the social

problem. 4343.

Durham (W. H.) Facts, thought, &
imagination. 3358.

Durkee (J. S.) In the footsteps of a

friend. 56.

Duruy (Victor) Hist, of France. Ap-
pendix 35.

Dutton (E. P.) & co.:

Andrews (M. M.) Songs of a

mother. 6268.
Barbusse (Henri) Under fire.

3769, 4191.

Barcynska (Helene, countess) If

wishes were horses. 1438.

Belmont (Ferdinand) Crusader
of France. 5849, 6498.

Bettina Brown. 6270.

Blackwood (Algernon) Day &
night stories. 3742.

Boggs (Winifred) My wife. 4140.

Brill (E. C.) Boy who went to

the east, & other Indian fairy

tales. 5455.

Cable (Boyd) pseud. Grapes of

wrath. 2470.

Campbell (F. W.) Bk. of home
nursing. 3745.

Converse (Florence) Blessed birth-

day. 5520.

Cooke (S. J.) Master of the hills.

3114.
Copplestone (Bennet) Lost naval

papers. 61 SO, 6425.

Hill-towns of

Village shield.

Germany's an-

Dutton (E. P.) & co.—Continued.

Fa 1 Is (1 >oW. 0. ) Army & navy in-

formal ion. 5344.

Fornau (Hermann) Coming de-
mocracy. .1859.

Foster (R. F. ) Foster's pirate

bridge. 455.

Fryer (B. M.)
France. 5678.

Gaines (H. L.)
221!:;.

Grumbach (S.)

nexationist aims. 5622.

Hamilton (E. W.) Soul of Ulster.
2575.

Hammond (J. S.) Instr. for gun-
ners' exam, in the field artillery.

3967.
Hankey (D. W. A.) Student in

arms. 3024.

Hayward (Laurence) Way hearts
go. 1069.

Helen of Four Gates. 2883.
Hornung (E. W.) Ballad of En-

sign Joy. 6376.
Hospital French. 4489.
Hudson (C B.) Royal outlaw.

3029.
Humphrey (Zephine) Grail fire.

1110.

Letts (W. M.) Spires of Oxford,
& other poems. 4662.

Montague (M. P.) Twenty min-
utes of reality. 1516.

Miiller (R. W.) Baldness; its

causes, its treatment & its pre-
vention. 6619.

Hygiene of the face & cos-

metic guide. 3693.
Pell (E. L.) Four feet on a fen-

der. 1958.

Pinero (A. W.) Social plays of
Arthur Wing Pinero. 7014.

Pollock (H. M.) Our Minn. 1574.

Redesdale (A. B. F.-M., baron)
Further memories. 6210, 7117.

Rogers (Lindsay) America's case
against Germany. 3387.

Sampter (J. E.) Bk. of the na-
tions. 6925.

Scudder (V. D.) Church & the
hour. 1529.

Morte Darthur of Sir Thomas
Malory & its sources. 6214.

Seitz (D. C.) Paul Jones. 5985.

Small arms instructors manual.
7030.

Smith (B. W.) Only a dog. 588.

Smith (J. S.) Trench warfare
2S49.

Stevens (B. O.) Civilized com-
mercialism. 3476.

Stires (E. M.) High call. 6591.

Taubenhaus (J. J.) Culture &
disease of the sweet pea. 2770.
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Dutton (E. P.) & co.—Continued.
Thompson (Francis) Somewhere

beyond. 6089.
Thompson (Vance) Woman. 950.

Tompkins (E. W.) Enlightenment
of Paulina. 5135.

Vaile (P. A.) New golf. 2804.

Verrill (A. H.) Bk. of the West
Indies. 5592.

Watson (Frederick) Children of

passage. 6301, 7216.
Wawn (F. T.) Joyful years.

3393.
Webb (Mary) Gone to earth.

3249.
Wheeler (E. P.) Sixty years of
Amer. life. 1095.

Williams (A. R. ) In the claws
of the German eagle. 1973.

Wilson (H. B.) Does Christ still

heal? 1726.

Wise (J. C.) Call of the repub-
lic. 1824.

Withers (Hartley) Our money &
the state. 6308.

Duval-Arnould (Paul) Crapouillots.
2090.

Duwez (Maurice) Jusqu' a. l'Yser.

5472.

Dwight (H. G. ) Persian miniatures.
5396.

Dworak (E. A.) Corey & McKenzie
complete acctg. system & record for
natl. farm loan assns. 4997.

Dybwad (Jacob) Nansen (Fridtjof)
Frilufts-liv. 753.

Dye (Charity) Some torch bearers
in Ind. 2518.

Dyer (F. B.) Merrill readers, five-

bk. ser. Fifth reader. 1197.

Dyer (W. A.) :

Creators of decorative stvles.

6559.

Five Babbitts at Bonnyacres.
4480.

Dyke (A. L.) Dyke's auto. & gaso-
line engine encycl. 4048.

Dyne (Edith v.) See Van Dyne
(Edith) pseud.

Dyson (G.) Grenade fighting. 5532.
E. (O. N.) pseud. See Barnes (J. B.)
E. E. M., pseud. See Millard (E. E.)
E. R. (Lieut.) See Carnet d'un com-

battant.
Eakins, Palmer & Harrar. Macartney

(G. E. N.) Minister's son. 2831.

Eames (R. L.) Manual of Eames
cursive shorthand by the card sys-
tem. 4850.

Earl (M. P.) :

Haunted millionaire of Montecito.
6872.

Kaiser dream. 6873.

Earl of Pawtucket. (Drama) 3193*.

Earle (A. R.) Wells (H. P.) City
boys in the woods. Appendix 125.

Earle (Ralph) Life at the U. S. Na-
val academy. 1501.

Earle (Swepson) Maryland's colonial
Eastern Shore. 1390.

Early (J. L.) God's last letter to
man. 1105.

Earp (E. L.) Community study.
1788.

East (A. M.) Kitchenette cookery.
2667.

Eastman (F. C.) Caesar (C. J.)

Caesar in Gaul. 4195.
Eastman (Max) :

Journalism versus art. 2160.
Understanding Germany. 1009.

Eastman (R. L. H.) Big little person.
4299.

Eastman (S. C.) Brandes (G. M. C.)
Impressions of Russia. Appendix
18.

Easy Spanish plays. (Drama) 5170.
Eaton (A. H.) Eaton & Burnett rev.

& improved bkkeeping. 3581.
Eaton (W. P.) :

Green trails & upland pastures.
5473.

Peanut—cub reporter. 1600.

Eaton & Burnett bus. college, inc.

:

Eaton (A. H.) Eaton & Burnett
rev. & improved bkkeeping.
3581.

Thompson (J. C.) Pract. short-

hand. 3050.

Ebbert & Richardson co. Hickok (J.

E.) Colonial Conn. 4694.

Eberhart (A. G.) Everything about
dogs. 6874.

Ebersole (J. F.) Banking for begin-
ners. 4851.

Eccard (Frederic) Biens et interets

franeais en Allemagne. 4998.
Eckels (H. S.) & co. Eckels (H. S.)

Eckels-Genung method & pract. em-
balmer. 3417.

Eckfeldt (J. W.) Cobb's Creek in the
days of the old powder mill. 5670.

Eckman (G. P.) When Christ comes
again. 1843.

Eckman (R. S.) Starvation treatment
of diabetes. 2282.

Eckmami (W. A. E. H.) Lille Lene
Luther. 6969.

Eddy (E. J. F.) Eddy (M. M. B. G.)
Science & health. Appendix 36.

Eddy (G. S.) With our soldiers in

France. 6510.

Eddy (M. B.) Science et sant§. 4201.

Eddy (M. M. B. G.) Science & health.

Appendix 36.

Eddy (Sherwood) See Eddy (G. S.)

Rdgren (A. H.) Compendious French
gowns. Appendix 37.
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Edgreu (Marianna) Edgren (A. H.)
Compendious French gram. Appen-
dix 37.

Editors of the Polit science quarterly.

See Pol it. science quarterly (Editors
ol' the)

Edstrom (David) Selection of articles

& comments on David Edstrom.
2403.

Educational pub. co. First flag, &
other patriotic plays. 5G73.

Educational rev. pub. co. Educa. rev.

(Indexes) Educa. rev. 4647.

Edwards (Agnes) pseud, sec Rothery
(A.E.)

Edwards (G W.) :

X. Y. as an eighteenth century
municipality. 1731-177G. 526S.

Vanished halls & cathedrals of
France. 6S75.

Edwards (H. S.) Two runaways, &
other stories. Appendix 1G7.

Edwards (L. M.) Every church its

own evangelist. 5533.

Edwards (R. H.) Christianizing com-
munity life. 11S5.

Eekhoud (Georges) New Carthage.
3117.

Eells ( E. S.) Fairy tales from Brazil.

4954.

Efficiency. ( Drama ) 7061.
Effront (Jean) Biochemical catalysts

in life & indus. G431.
Egan (H. R.) estate. Egan (Howard)
Pioneering the West 184G to 1878.

5269.

Egan (Howard) Pioneering the West
1S4G to 1S7S. 5269.

Eger (Alexander) :

Albrechtsen (J.) Sterility of cows.
5040.

Merillat (L. A.) Tratado practice

de medicina y ciriigia veterin-

aria. 7004.

Veterinary surgery. 0339.

(Peter) September. 3723.

Eggleston (Cary) Essentials of pre-

scription writing. 6S7G.

Eggleston (E. H.) Amer. sqimh cul-

ture. 780.

Egtrleston (Edward) First hk. in

Amer. Inst. Appendix 38.

Egglestoo (F. G.) Eggleston (Ed-
ward) First bk. in Amer. hist. Ap-
pendix

Ehrencron-Kidde (Astrid) Pastor Me-
din. 71G2.

Einhorn (Max) Diseases of the stom-
ach. -J218.

Eisenhart (G. H.) Robert Bergen.
157.

Eisenstein (J. D. ) Ozar dinim u-min-
hagim. 7011.

Eje (Anders) Dollarmillionen. 70G7.

Ekblaw (K. J. T.) Farm concrete.

3118.
Ekholm (A. C. ) Paganism vs. Amer-

icanism. 1G01.
Elder (Marc) pseud. See Tendron

(Marcel)
Elder ( Paul ) & co.

:

Carter (C. F.) Stories of the old
missions of Cal. 6177.

Ellsworth (E. P.) Textiles &
COStume design. 4147.

Foster (N. K.) Sonnets & lyrics.

5675.
Grant (E. W. M.) Revived cynic's

cal. G7G2.
Haslett (H. H.) Dolores of the

Sierra, & other one act plays.

3544.
Hughes (Glenn) Souls, & other
poems. 5478.

McLaren (J. H.) Joan of Arc.
4117.

Mickiewicz (Adam) Sonnets from
the Crimea. 5178.

Makerji (D. G.) Sandhya. 4013.

Northup (J. W.) Songs of nature,
love & life. 25.

Re Vley (D. G. E.) How to fly.

4124.

Say lor (E. R. S.) Last mile-stone.
4275.

Simonds (W. D.) Starr King in
Cal. 2251.

Stiles (Pauline) New footprints
in old places. 4828.

Elder (W. D.) Salesmanship as a
science. 510.

Elder numismatic press. Gilbert
(Ebenezer) U. S. half cents. 360.

El Dorado (Drama) 1S23*.
Eldridge (H. F.) Making adv. pay.

1988.
Eldridge entertainment house. Guptill

(E. V. E. ) Amateur's costume bk.
."347.

Electric journal. Elec. journal. 6660.
Electrolytic purification co. Moerk

(F. N.) Electro-chemistry applied
to sewage disposal. 5218.

Elena, duchess of Aosta. Vers le soleil

qui so leve. 6057.

Eliason (E. I*) First aid in emer-
gencies. G05S.

Eliot (George) psi ml.:

Adam ]W<M\ 4304.

Mill on the Floss. 3074.
Silas Marner. 5102.

Eliot (S. A.) Biog. hist, of Mass.

873, 874.

Ellenherger (H. 15.) Ice cream lab.

guide. 4051.

Ellenwood (F. ().) Steam charts &
special tables for turbine calcula-

tions. 'JCDs.
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Elliott (C. B.) Philippines. 4146,

4999.
Elliott (E. E.) How to fill the pews.

5204.

Elliott (F. H.) Trench fighting.

6059.
Elliott (F. P.) Lend me your name!

2818.

Elliott (L. E.) Brazil today & to-

morrow. 1502.

Elliott (M. J.) Poems. 3259.

Elliott (N. M.) When the heart is

young. 5962.

Ellis (E. S.) Limber Lew, the circus

boy. Appendix 39, 40.

Ellis (J. B.) His dear unintended.
. 4001.

Ellis (O. O.) :

Jr. Plattsburg manual. 3926.

Plattsburg manual. 1503, 4481.

Ellis (T. H.) Natures invisible forces.

3961.
Ellis pub. co. Guide to Ellis system of

teaching bkkeeping & bus. prac.

3582.
Ellms (J. W.) Water purification.

2219.

Ellsworth (E. P.) Textiles & cos-

tume design. 4147.

Ellwood (C. A.) Introd. to social psy-
chol. 1646.

Elmer (M. C.) Technique of social

surveys. 3314.
Elson (H. W.) Hist, of the U. S. of

A. 3017.

Elson (W. H.) :

Elsons spelling bk. 1242.

Good Engl. 1789, 4648.
Ely (R. T.) :

Elem. prin. of economics. 3212.

Foundations of natl. prosperity.
5676.

Emanuel (V. R.) Messiah of the cyl-

inder. 5616.

Embury (Aymar) Livable house.

2519.

Emerson (E. W.) :

Emerson (R. W.) Letters & so-

cial aims. Appendix 41.

Henry Thoreau. 3418.

Emerson (H. P.) Engl, spoken &
written. 932.

Emerson (R. W.) Letters & social

aims. Appendix 41.

Emerson (W. G.) Vendetta of the
hills. 1198.

jtfjmerton (Ephraim) Beginnings of

modern Europe. 5963.

Emery (A. E.) Sacred thoughts.

6371.
Emery (F. B.) Applied chem. 306.

Emery (M. H.) Emery (S. A.) Elem.
of harmony. Appendix 304.

Emery (M. S.) Every-day bus. Ap-
pendix 274.

Emery (S. A.) Elem. of harmony.
Appendix 304.

Emery (S. S.) Emery (S. A.) Elem.
of harmony. Appendix 304.

Emery (Stephen) Emery (S. A.)
Elem. of harmony. Appendix 304.

Emmet (C. W.) Immortality. 6016.
Emmons (E. H.) Versified adventures

of the V. C. A. 5534.
Empey (A. G.) Over the top. 3075.

Empty house. 3018.

En plein feu. 968.

Encyclopedia Americana corp. Wilcox
(Marrion) Encycl. of Latin Amer-
ica. 6302.

Encyclopedia press, inc.

:

Catholic, encycl. '& its makers.
4340.

Forbes (F. A.) Lily of the snow.
4601*.

Hayes (J. M.) Grave of dreams,
& other verses. 2165.

McGill (A. B.) Sisters of char-
ity of Nazareth, Ky. 2834.

Meehan (T. F.) Thomas Maurice
Mulry. 3231.

Smith (T. K.) Commonwealth of

Pa. 5232.

Endelman (Edward) Fed. war rev-

enue act. 5205.

Enelow (H. G.) Varied beauty of the
Psalms. 5535.

Engalitcheff (E. P.) Poems. 7163.

Engberg-Holmberg pub. co.

:

Ortenblad (Harald) Jesus said.

6776.
Schuch (Edw.) Emigranterna.

5576.

Engelhard (G. P.) Engelhard's guide
to Chicago. 6877.

Engeln (O. D. von) Concerning Cor-
nell. 6707.

Engineering index ami. for 1916. 605.

Engineering mag. co.

:

Babcock (G. D.) Taylor system
in Franklin management. 6747.

Eng. index ami. for 1916. 605.

Ficker (N. T.) Shop expense.

2371.
Kemble (W. F.) Choosing em-

ployees by mental & physical

tests 463
Shepard (g! H.) Appl. of effi-

ciency prin. 3737.

England (G. E.) Golden blight. 57.

Engle (W. D.) Masonic relief assn.

of the U. S. & Canada. Complete
list of the masonic grand lodges of

the world. 992.

English-Modern Greek & Modern Greek-
Engl. diet. 2256.

Enossis pub. co.

:

Kleidi tou Hellenos en Ameriki.

5288.
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Enossis pub. co.—Continued.

Perfect Engl.-Greek & Greek-Engl.
pocket diet. 5270.

Ensslin (II. R.) Recipes for mixed
drinks. 2619.

Entin (Joel) Fun yidishen kwal. G970.

Eppinger (Hans) Vagatonia. 3119.
Equitable trust CO. of N. Y. War reve-
nue act ."730.

Erb ( F. O. ) Development of the young
people's movement. 511.

Erickson (Matilda) Alone with God.
7S1.

Ernst (C. H.) First aid for boys.
2472.

Erskine (John) Shadowed hour. 3538.
Ervine (S. G.) Changing winds. 1449.

Erwin (R. M.) Her garden. 5809.
Erwin (W. Y. ) Sparks from the an-

vil of thought. 2974.
Ei-wood MY. J.) Spiritualism & the

Catholic church. 3962.

Escher (Franklin) Foreign exchange
explained. 5053.

Esenwein (J. B.) :

Children's stories. 6708.
Writing for the magazines. 1391.

Esparbes (G. T., called G. d') Ceux
de l'an 14 ! 6971.

Espinosa (A. M.) Advanced Spanish
composition & conversation. 5757.

Est n brooks (Gertrude) Sketching
from nature & landscape painting
from copy. 6010.

- (G. K.) Naturalization made
easy. 3699.

Estes (George) Rawhide railroad. 969.

Esther & Harbonah. (Drama) 5358*.

Ettimxer (R. P.) Credits & collections.

4002.

Eubank (E. E.) Study of family de-
sertion. 358.

Euwer (A. H.) Limeratomy. 3583.

Evangelical Lutheran church in North
America. (Board of publ. of the
Gen. council) :

Fry (Jacob) Pastor's guide. 3965.

Gerberding (G. H.) Lutheran
church in the country. 4203.

Hunton (W. L. ) Favorite hymns.
7090.

Kraeling (E. C. J.) Martin Luther.
6992.

Steinhaeuser (A. T. W.) Leaders
of the Lutheran reformation.
4033.
Trustees of the gen. council.

Common service bk. 6957.

Evangelical Lutheran church in the
South (United synod of the) Com-
mon service bk. 6957.

Evangelical Lutheran church in the U.
S. of America (Gen. synod of the)
Common service bk. 6957.

Evans (E. A.) Evans natl. mfg. &
supply <-o. Finger print instr. bk.

6T09.
Evans (E C.) Hist, of the Australian

ballot in (he r. S. 8450.
Evans (F. E.) Marvel bk. of Amor.

ships. 62S1.
Evans (H. J.) Evans manual. 3677.

Evans (Henry) Yital relation of in-

sur. to banking & shipping. 5964.
Evans (L. B.) :

Essential facts of Amer. hist. 3963.
Leading cases on internatl. law.

400.

Worth while stories for every day.
1989.

Evans (W. A.) Dr. Evans' How to

keep well. 15S.

Evans (William) Gospels & Acts of
the apostles. 3019.

Evans natl. mfg. & supply co. Finger
print instr. bk. 6709.

Evarts (L. E. K.) Book of poems.
5758.

Ever-ever land. (Drama) 3399.
Evergreen tree. (Drama) 7000.
Everyman. (Drama) 605*.
Evil doers of good. (Drama) 2463.
Ewart (J. S.) Waiver distributed.

6138.
Ewen (Isaac) Fun der gut yidisher

welt. 6972.
Ewer (B. C.) College studv & collego

life. 5671.
Ewers (H.H.) Edgar Allan Poe. 359.
Ewing (J. H. G.) Jackanapes & other

stories. 6511.
Exile X, pseud. See Sainte Seductre.
Ex-mill-girl, pseud. See Helen of
Four Gates.

Extension division (Univ. of Oregon)
See Oregon (Univ. of, Extension di-

vision)

Eycleshymer (A. C.) Anatomical
names. 1153.

Eyges (Charles) Elec. in your home.
6372.

Ezekiel (H. T.) Hist, of the Jews of

Richmond. 3020.

Fabre (J. H. C.) :

Insect adventures. 5965.

Life of the grasshopper. 1504.

Story-bk. of science. 4548.

Fabre d'Olivet (Antoine) Golden
verses of Pythagoras. 1243.

Fabyan (George) Riverbank labora-

tories. Keys for deciphering the

greatest work of Sir Francis Bacon.
1322.

Fagan (J. B.) Hawthorne of the

U. S. A. 0877*.

Fahrenwald (A. W.) Testing for the

flotation process. 5910.

Fair maid of the West. (Drama)
5682.
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Fairbanks (Douglas) Laugh & live.

2038.
Fairburn (W. A.) Mentality & free-
dom. TOGS.

Fairfield (H. P.) Starrett bk. for
machinists' apprentices. 1844.

Fales (E. N.) Learning to fly in the
U. S. army. COIL

Fales (Jane) Dressmaking. 270.
Falkberget (Johan) Helleristninger.

3724,
Fallon (J. T.) How to make concrete
garden furniture & accessories. 2925.

Fallows (Samuel) Story of the Amer.
flag. 44S2.

Falls (DeW. C.) Army & navy in-
formation. 5344.

Famous pictures. 33G5.
Farewell to the theatre. 584S*.
Faris (J. T.) :

Bk. of joy. 2370.
Makers of our hist. G230.
Old roads out of Phila. 520G.
Sunday sclil. at work. 2520.

Farm houses, manor houses, minor
chateaux & small churches. 1990.

Farmer (F. M.) Elec. measurements
in practice. 2975.

Farmer ( R. L. ) Rex L. Farmer's own
individual short method of calculat-
ing. 970.

Farnol (Jeffery) Definite object.
2740.

Farnsworth (E. C.) Idenls & tenden-
cies of modern art. 2521.

Farnsworth (E. E.) :

James (G. W.) Ariz, the wonder-
land. 5630.

Pract. basket making. 3546.
Reclaiming the arid West.

6194.
Rose Hartwick Thorpe & the

story of Curfew must not ring
to-night. 841.

Scott (J. M.) St. Francis, St.

Scraggles & St. James. 1087.

Farnum (H. C.) Russell (John)
Elodie. 2494.

Farr (C. B.) Outlines of internal
med. for the use of nurses. 5000.

Farrar (G. P.) Typography of ad-
vertisements that pay. 3213.

Farrar lumber co. Farrar-made
houses. 1392.

Farrere (Claude) pseud. See Bargone
(Charles)

Farsang (Drama) 617*.

Fasquelle (Eugene) :

Bramson (K. A.) Femme libre.

7049.

Faure (Gabriel) Paysages lit-

teraires. 1846.

Guiches (Gustave) Deux soldats.

4900.

Faulkner (A. S.) What we hear in

music. 6274.
Faulkner (H. U.) Chartism & the

churches. 11.

Faulkner (H. W.) Mysteries of the
flowers. 1845.

Faure (Gabriel) :

Au pays de Saint Francois
d'Assise. 7069.

Paysages litteraires. 1846.

Fauzdik (Marvin) Mardik speller.

5672.
Favill (H. B.) Henry Baird Favill.

6432.
Favill (John) Favill (H. B.) Henry
Baird Favill. 6432.

Fawcett (L. M.) Bartlett (Frank)
Diagram for triangular prisms.

6843.

Fay (Henry) :

Adv. course in quantitative anal.

3846.
Microscopic examination of steel.

556.

Federal council of the churches of

Christ in America:
Churches of Christ in time of war.

3168.
Liby. of Christian co-operation.

2422-2427.
Commission on inter-church

federations. Manual on inter-

church work. 6661.

Federal reptr. 307, 606, 971, 2220,

2711, 3214, 4049, 5911.

Federal schl. of applied cartooning.

See Minneapolis, Federal schl. of ap-

plied cartooning.
Feehan (Sister M. E.) :

Quest of Mary Selwyn. 4549.

Uncle Frank's Mary. 4649.

Feger (P. C.) Bus. law. 58, 833.

Feltus (G. H.) Feltus family bk.

643.

Fenger (F. A.) Alone in the Carib-

bean. 6231.
Fenno (Estelle) Oral algebra. 5106.

Fenno (R. F.) & co.:

Mutzenberg (C. G.) Ky.'s famous
feuds & tragedies. 3180.

Seltz ( Claus ) Direct-method phys-

ical development. 3190.

Whitney (G. C.) House of Lan-
dell. 3523.

Fenton (Mrs. C. O.) Fenton (S. V.)

Some verses, travel letters & ad-

dresses. 2819.

Fenton (S. V.) Some verses, travel

letters & addresses. 2819.

Fenwick (M. C.) Life in the cup.

2669.
Ferber (Edna) Fanny herself. 4650.

Ferenczi (S&ndor) Contributions to

psycho-anal. 308.
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Ferguson (J. S.) Text-bk. of histol-

ogy. 30SS.
Feruald (J. E.) Eddy (M. B.) Sci-

ence et saute. 4201.
Fernau (Hermann) Coming democ-

racy. 5859.

Ferree (Barr) Bombardment of
Reims. 5S60.

Ferrero (Guglielmo) Genie latin et

le monde moderne. 5054.
Ferri (Enrico) Criminal sociol. 2272.
Ferrier (Paul) Marie Minnit 553G.
Ferris (A. B.) :

Gift of light. 4395.
Giovanni. 4250.

Ferris (G. H.) Soul's Christmas.
6878.

Ferry (E. S.) Pract. pyrornetry.
5G17.

Festival of Bacchus. (Drama) 2453*.
Fetter (F. A.) Economics. 101.

Fiances. (Drama) 6772.
Ficke (A. D.I Apr. elegy. 1847.
Ficker (N. T.) :

Industrial cost finding. 7070.
Shop expense. 2371.

Fidelity trust CO. Watkins (W. K.)
Ye Crown coffee house. 5239.

Field (C. C.) Retail buying. 3678.
Field (Eugene) Verse & prose. 2741.
Field (L. M.) Little gods laugh.

4148.
Field (Marshall) & co. Cigrand (B.

J.) Laws & customs regulating the
use of the flag of the U. S. 6862.

Field (P. C.) Syndicate. 1916. 3490.
Field (W. T.) Young & Field ad-
vanced lit. reader. 439.

Field artilleryman's guide. 6560.
Field entrenchments. 3021.
Fielding (Henry) Flist. of Tom Jones.

3076.
Fielding (W. J.) Pebbles from Par-

nassus. 6S04.
Fields (A. J.) N. Y. state assn. of

dist. supts. Grade exams, com.
Grade exam, quest. 5873.

Fifield (A. C.) Binns (H. B.) No-
vember. 4539.

Fifth ave. bank of N. Y. Fifth ave.
events. 159.

Fifth ave. pub. co. Becker (C. M.)
Where the sun shines when it rains.
47.

Fifty-two ways to make the church go.

5537.
Figgis (J. N.) Will to freedom. 2620.
Fillebrown (C. B.) Prin. of natural

taxation. 512.

Filsinger (E. B.) Trading with Latin
America. 5966.

Filsinger (S. T.) :

Answering voice. 4550.
Love songs. 4895.

Finch (G. K.) Geog. of Mont. 3109.
Finch (H. T.) Chopin, & other musi-

cal essays. Appendix 246.
Finck (11. T.) Richard Strauss, the
man & his works. 5538.

Finding God in Mill* rsville. 1199.

Findley (E. L.) Fancies of childhood.
6181.

Findley (J. B.) Findley (E. L.) Fan-
cies of childhood. 6182.

Fine (H. G.) Outlines of 4th year
Engl. lit. for reviews. 6060.

Fine (Israel) New lamentations.
2712.

Fine (N. M.) Outlines of 4th year
Engl. lit. for reviews, 6060.

Flnegan (T. E.) Text bk. on N. Y.
schl. law. 5271.

Finlay (J. J.) Jr. clubs movement.
2820.

Finley (C. B.) :

Finley (Martha) Elsie & the
Raymonds. Appendix 42.

Elsie's womanhood. Appen-
dix 43.

Finley (Martha) :

Elsie & the Raymonds. Appendix
42.

Elsie's womanhood. Appendix 43.

Finn (F. J.) Lucky Bob. 5103.
First flag & other patriotic plays.

5673.
Fischelis (Philip) Anat. & histology

of the mouth & teeth. 731.
Fischer (J.) & bro. Denton (C. J.)

When the curtain rises. 6605.
Fischer (Louis) Diseases of infancy
& childhood. 557.

Fischer (M. H.) :

Fats & fatty degeneration. 1747.
Ostwald (C. W. W.) Introd. to

theoretical & applied colloid.

chein. 6347.
Fish (A. Z.) Amer. Red cross text-bk.
on home dietetics. 782.

Fish (J. C. L.) Technic of surveying
instruments & methods. 6490.

Fisher (A. W.) Lake breezes. 4798.
Fisher (B. F.) Francis Thompson,

essays. 2926.

Fisher (C. A.) Fisher (B. F.) Fran-
cis Thompson, essays. 2926.

Fisher (D. F. C.) Understood Betsy.
3925.

Fisher (G. J.) Physical effects of
smoking. 2039.

Fisher (Irving) How to live. 1345.
Fisher (L. A.) Mystic vision in (he

Grail legend & in the Divine comedy.
2134.

Fisher (L. L.) Under the crescent &
among the kraals. 3315.

Fisher (M. L.) Sonnets. 1647.
Fisher (Mary) Treloars. 2311.
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Fisher (It. A.) Arch, monograph on
old homes of Newburyport, Mass.
2976.

Fisher (S. G.) Amer. educa. 4425.

Fisher (W. A.) Cataract, senile, trau-
matic & congenital. 1154.

Fisk (E. L.) :

Alcohol. 3584.
Food. 2221,3788.
How to live. 1345.
Living the healthy life. 2670.

Fisk (W. W.) Ice cream lab. guide.
4651.

Fiske (A. M.) :

Clark (J. S.) Life & letters of
John Fiske. 6368.

Fiske (John) Beginnings of New
England. Appendix 44.

War of independence. Ap-
pendix 45.

Fiske (Charles) :

Back to Christ. 644.

Sacrifice & service. 12.

Fiske (E.W.) Fiske (J. E.) Hist, of
the town of Wellesley, Mass. 4852.

Fiske (F. B.) Taming of the Sioux.
2821.

Fiske (H. S.) In Stratford & the
plays. 3679.

Fiske (J. E.) Hist, of the town of
Wellesley, Mass. 4852.

Fiske (John)

:

Beginnings of New England. Ap-
pendix 44.

War of independence. Appendix
45.

Fiske (M. M.) Mrs. Fiske. 5539.

Fitch (A. M.) Fitch (Clyde) Her
great match. 12*.

Fitch (Clyde) Her great match. 12*.

Fitch (F. E.) Human side of trees.

1500.
Fitch (G. H.) Twenty-four. 102.

Fitch (J. K.) Fitch bond bk. 3539.
Fitch pub. co., inc.

:

Fitch (J. K.) Fitch bond bk.

3539.
Fitch record of govt, debts. 2742.

Fite (E. D.) Hist, of the U. S. 13.

Fitzgerald (A. L. F.) Edith Cavell
nurse from Mass. 2570.

Fitz Gerald (M. C.) Lights & lilies.

2091.

Fitzgerald (M. S.) Before the I. C. C.

3077.
Fitzgerald (T. F.) N. J. Manual of

the legislature. 580.

Fitz Gerald (W. H. H.) Zone therapy.
513.

Fitzgerald pub. corp. Dick (W. B.)

Amer. Hoyle. 7063.

Fitzherbert (S. W.) Service versus
robbery. 4483.

Fitzhugh (Alex) Feeding & judging
live stock & vet. guide. 783.

Fitzhugh (P. K.) :

Boys' bk. of scouts. 5674.
Tom Slade at Temple camp. 1155.

Fitzpatrick (J. C.) Washington
(George) George Washington's
accts. of expenses. 1093.

Fitzpatrick (Kirby) Fitzpatrick's In-

dian title chart. 3585.
Flagler (H. H.) Singleton (Esther)

Orchestra & its instruments. 6835.

Flammarion (Ernest) :

Aicard (J. F. V.) Sang du sacri-

fice. 6942.
Alanic (Mathilde) Essor des

colombes. 5505.
Bachelin (Henri) Guerre sur le

hameau. 6172.
Bargone (Charles) Yeille

d'armes. 5904.

Boutet (Frederic) Celles qui les

attendent. 2156.
Causse-Mael (Fred) Ame d'un

canon. 3310.
Cazamian (Louis) Grande-Bre-
tagne et la. guerre. 5097.

Constantin (Jn.) Vie des or-

chidees. 6227.
Daudet (L. A.) Cceur et l'ab-

scence. 3255.

Diuras (L.) Memoire et l'oubli.

6968.
Esparbes (G. T.. called G. de)
Ceux de l'an 14 ! 6971.

Foley (Charles) Sylvette et son
blesse. 2161.

Frappa (J. J.) A Salonique sous
l'oeil des dieux ! 6974.

Genevoix (Maurice) Nuits de
guerre. 3588.

Genioux (Charles) Sous les fig-

uiers de Kabylie. 6978.

Grasset (Joseph) Biologie hu-
maine. 3541.

Hermant (Abel) Histoire amou-
reuse de Fanfan. 7174.

Vie a Paris (1916) 3854.

Le Bon (Gustave) Premieres
consequences de la guerre. 2049.

Le Dantec (F. A.) Savior! 2032.

Leger (L. P. M.) Panslavisme
et l'interet francais. 5696.

Level (Maurice) Vivre pour la

patrie. 6331.
Marchard (Alfred) Bout-de-Bibi.

6999.
Margueritte (E. P.) Prison

blanche. 4912.
Margueritte (Paul) Contre les

barbares. 3860.
Meunier (Stanislas) Histoire geo-

logique de la mer. 7005.

Muzet (Alphonse) Monde bal-

kanique. 3291.
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Flammarion i Ernest )—Continued.
Nion (Frangois de) De^ombres.

12G0.

Missionnaire. G2S7.

Orliac (Jehanned') Grand blesse.

3828.

Prax (Maurice) Petit manuel de
guerre. 3S03.

Richepiu (Jean) Clique. 33S6.
Rosny (J.-H.) dine, pseud, of J. H.

Boex. Enigme de Givreuse.
7200.

Taboureau (Capitaine) Andre
It i on. 7159.

Timmory (Gabriel) Colonelle von
Schnick et ses amis. 2343.

Via ml (Julien) Quelques aspects
du vertige mondial. 2123.

Flanagan (A.) co.

:

Bailey (C. S.) Boys & girls of
colonial days. 5798.

Chandler (George) la. & the na-
tion. 4044.

Mather (I. F.) Making of 111.

435.".

Nida W. L.) Elem. agric 2327.
Trowbridge (O. R.) 111. & the

nation. 44G2.
Flandrau (G. H.) Cousin Julia. 3S47.

Flannagan (F. J.) Spiritualism & the
Catholic church. 3962.

Fleaccle (F. K.) Social problems in

Porto Rico. 3022.
Fleetwood (F. G.) Vermont. Sup. ct.

Repts 5737.

Pleischmann co. Wihlfahrt (J. E.)

Treatise on increasing bakery effi-

ciency. 3251.

Fleming (Thomas)
Real hist, of Newark & notable New-
arkers. 1293.

Fletcher (A. C. B.) From job to job
around the world. 4G52.

Fletcher (M. F. B.) Old settler

stories. 2S7S.

Fletcher (S. W.) :

Strawberry-growing. 1244.

Strawberry in X. Amer. 2977.

Fletcher (W. A.) Nature & hist, of

the Bible. 3749.

Fletcher (W. M.) Cyol. of the law
of private corp. 5272.

Fleuron CSvend) :

lb Fidelius Adeltand. 7071.

Tnder om natten. G0G1.

Flexnor (A. C.) Marriage srame.

Fliche (Augustin) Etudes sur la

polemiqne religieuse. 6973.

Flint (Austin 'i Manual of physical
diagnosis. 401.

Flint (C. A.) Flint's cost finding sys-

tem. 3680.
Flint CAT. H. ) Impressions of Caruso
& his art. 6322.

Flint (W. R.) Chem. for photogra-
phers. 607.

Florentino Satiz (Euloglo) Sec Sanz
(E. F.)

Florer (Alice) Picture studies. G0G2.
Florer (W. W.) Kiefer (Hermann)

Liberty writings. 6si7.

Flournoy i Theodore) Philos. of Wil-
liam James. 689.

Flower (B. O.) Righting the people's

wrongs. 35S6.
Flowers (Montaville) Japanese con-
quest of Amer. opinion. 309.

Fluno (F.J.) Christian science. 6275.
Fly (H. K.) co.:

England (G. E.) Golden blight.

57.

WestCOtt (F. N.) Dabney Todd.
91.

Fly nn (T. C.) Master's word in the
epistles & gospels. 1940.

Foerster (Norman) Amer. ideals.

4601.
Foght (H. W.) Rural teacher & his

work. 32S1.
Foley (Charles) Sylvette et son

blesse. 2161.
Folkestad (Sigurd) Flytfugl. 784.

Follick (Mont) Nueva gram&tica in-

glesa. 7073.

Folwell (A. P.) Water-supply engi-

neering. 5207.
Fonetic language inst. Gunya (B61a)
Angol nyely. 6883.

Fcmhus (Mikkjel) Skoggangsmand.
7072.

Fonson (J. F.) Kommandantur.
3490*.

Fontaine (A.) Methode rationnelle et

pratique de langue allemande. 5540.
Fontaine (Camille) :

Minimum Spanish grammar. 4050.
Olmet (Georges) Maitre de

forges. Appendix 86.

Poetes francais du 19eme siecle.

Appendix 46.

Food question. 6182.
Foote (C. E.) Pract. road bldg. 3491.
Foote (J. A.) State bd. quest. & aus.

for nurses. 5759.
Foote (J. T.) Pumb-Bell of Brook-

field. 785.

Footo (M. H.) :

Edith Bonham. 1010.
Last assembly ball. & The fate

of a voice. Appendix 47.

For France. 5345.

Forbes (B. C.) Men who are making
America. 6012.

Forbes (F. A.) Lily of the snow.
4601*.

Forbes (J. M.) Doubloons—& the
girl. 1553.

Forbes i w. B.) Cycles of personal
belief. 1554.
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Forbes & co.

:

Brooks (F. E.) Patriotic toasts.

4473.

Kiser (S. E.) Love sonnets of an
office boy. 4493.

Owen (M. B.) Secret of type-
writing speed. 4573.

Forbes & co., ltd. Architecture series,

measured colonial details. 1978.
Forbes-Lindsay (C. H. A.) Efficiency.

5810.

Forbush (W. B.) Life of Jesus for
young people. 4484.

Forchheimer (Frederick) Forch-
heimer's Therapeusis of internal dis-

eases. 3282, 4955.
Ford (J. D. M.) :

First Spanish course. 3319
Spanish anthol. 4688.

Ford (J. H.) Elem. of field hygiene &
sanitation. 5397.

Ford (Sewell) Wilt thou Torchy.
558.

Ford (T. S.) Railroading, present &
future. 933.

Fordyce (C. P.) Touring afoot. 1156.
Foreign mission board, Southern Bap-

tist convention. See Southern Bap-
tist convention (Foreign mission
board)

Foreign pub. co. Bustamante (Ra-
mon) Cuba. 4640.

Forest of every day. (Drama) 3399.
Forgotten souls. (Drama) 646.
Forman (S. E.) Govt, in la. 5273.
Fornaro (Carlo de) Modern purga-

tory. 6276.
Forrer (S. H.) Some cognitive elem.

of religious experience. 4748.
Forrester (I. L.) Jean of Greenacres.

1991.
Forstner (G. G., freiherr von) Jour-

nal. 6662.
Forsythe (J. E.) Junior Latin. 2621.
Fortescue (G. R.) France bears the

burden. 5912.
Fortier (Alcee) Sept grands auteurs
du dix-neuvieme siecle. Appendix
168.

Fortier (M. L.) Fortier (Alcee) Sept
grands auteurs du dix-neuvieme
siecle. Appendix 168.

Fortune & men's eyes. (Drama)
3037**.

Fosdick (C. A.) True to his colors.

Appendix 318.

Fosdick (C. H.) Fosdick (C. A.)
True to his colors. Appendix 318.

Fosdick (H. E.) :

Challenge of the present crisis.

5001.
Meaning of faith. 6805.

Foster (E. A.) :

Something to do,

—

boys. 1790.
Something to do,

—

girls. 1791.

Foster (E. W.) Things boys like to
make. 5162.

Foster (F. P.) World war, Jefferson
& democracy. 7074.

Foster (L. A.) Dreams o' mine. 2743.
Foster (M. B.) Banking. 1157.
Foster (M. L.) Diagnosis from ocu-

lar symptoms. 1688.
Foster (Ma ximilian ) Shoestrings.

786.

Foster (N. K.) Sonnets & lyrics.

5675.
Foster (O. H.) Gardening for little

girls. 3023.
Foster (R. F.) :

Foster's pirate bridge. 455.
Pirate bridge. 402.

Foster (It. S.) :

Evidences of Christianity. Ap-
pendix 275.

Prolegomena. Appendix 276.
Theism. Appendix. 277.

Foster (R. W.) :

Foster (R. S.) Evidences of
Christianity. Appendix 275.

Prolegomena. Appendix 276.
Theism. Appendix. 277.

Foster (W. T.) :

Argumentation & debating. 4108.
Should students study? 1245.

Foulkes (W. H.) Sunset by the lake-
side. 6433.

Foundation stones of success. 3636.
Foundations of natl. prosperity. 5676.
Fouque (F. H. K. La Motte-) See
La Motte-Fouque (F. H. K.)

Fourth 111. infantry on border duty.
204.

Fowler (N. C.) jr. Grasping oppor-
tunity. 2372.

Fox (E. L.) :

New Gethsemane. 4551.
Wilhelm Hohenzollern & co. 2671.

Fox (Fontaine) F. Fox's funny folk.

5760.
Fox (John) jr. In Happy Valley.

4799.
France (Anatole) Our children.

5163.
France (Georges de) Histoire gen-

erate de l'agression allemande.
2040.

France (L. B.) Col. Sup. ct. Repts.
Appendix. 163.

France (W. B.) France's Cal. code
constr. & citations. 1200.

France's Ariz, citations. 4653.
Francis (M. E.) Exercises in arith.

6006.
Francis Asbury. 3908.
Franciscan monastery of St. Clare.

McDonough ( M. V. ) Verses of thirty

yrs. ago. 986.

122



INDEX
Jan.-Dec, 1917

Franciscan sisters of perpetual adora-
tion. La Crosse, Wis. Our country
in story. 2744.

Franck (H. A.) Vagabonding down
the Andes. 4654.

Francois (V. E.) :

Daudet (Alphonse) Petit Chose.
1343.

Halevy (Ludovic) Abbe Constan-
tin. 1301.

Trip to Latin Amer. 4800.
Frank (J. O.) Brief outline of quali-

tative anal. 7S7.

Frank (Jacob) Notes on post ex-
changes. 3848.

Frank (Ludwig) Essentials of mech.
drafting. 2522.

Frank (Robert) Apukbtin (A. N.)
From death to life. 2729.

Frank (Waldo) Unwelcome man. 59.

Frankau (Gilbert) Woman of the
horizon. 7164.

Frank enberg (T. T.) Billy Sunday,
his tabernacles & sawdust trails.

278S.
Franklin (Edgar) In & out. 2978.
Franklin (W. S.) :

Bill's schl. & mine. 972.
Gen. physics. 834,

Franklin press. Barrie (Robert) My
log. 6618.

Franks (T. Q.) :

Household organization for war
service. 2571.

Margin of happiness. 3215.
Frappa (J. J.) A Salonique sous

l'ceil des dieux! 6974.
Fraprie (F. R.) :

How to make enlargements. 403.
How to make portraits. 3750.

Fraps (G. S.) Prin. of agric. chem.
3366.

Frazer (G. S.) Christianity & the
man of to-day. 5208.

Freaks. (Drama) 6829*, 7013*.
Freeh (T. F.) Brown god & his white

imps. 1011.

Frederick (F. F.) Roman alphabet
& how to use it. 3419.

Fredericks (Arnold) Film of fear.

2022.
Free (Montague) Flowers of winter.

3078.

Freehand & perspective drawing. 090.
Freehoff (W. A.) Young farmer at

college. 5541.

Freeman (F. N.) How children learn.

5474.

Freeman (F. W.) Sketches in and
about Portland, Me. 6139.

Freeman (M. D.) :

111. Sup. ct. Repts. Appendix
181-186.

Freeman (M. D.)—Continued.
King (J. R.) My experience in

the Confederate army & in

northern prisons. 3548.
Freeman (M. E. W.) Alabaster box.

1201.
Freeman (R. G.) Elements of pedia-

trics. 5542.
Freemasons. Old constitutions of

freemasonry. 1346.
Mass. Grand lodge.

:

Johnson (M. M.) Freemasonry in

Amer. prior to 1750. 23S5.
Proceedings. 3964.

Freight claim assn. Const, rules &
rulings of the Freight claim assn.
6183.

French (Alice) And the captain an-
swered. 5209.

French (Allen) :

At Plattsburg. 1992.
Golden eagle. 44S5.
Hiding-places. 1347.

French (George) How to advertise.

091.

French (Hollis) List of early Amer.
silversmiths & their marks. 4202.

French (Samuel) :

Fagan (J. B.) Hawthorne of the
U. S. A. 0S77*.

McHugh (Augustin) Officer 666.
6999*.

Megrue (R. C.) It pays to adv.
6337*.

Moore (Carlyle) Stop thief.

5702**.

Selwyn (Edgar) Country boy.
7029*.

Rolling stones. 593S*.
Young (R. J.) Girl & the pen-

nant. 611S*.
French fiction. 3079.
Frenelle (Dupuy de) See Dupuy de

Frenelle.
Freres des Ecoles chretiennes. Lec-

tures graduees. 3752.
Freud (Sigmund) :

Delusion & dream. 4480.
Hist, of the psychoanal. movement.

1348.
Freund (Ernst) Standards of Amer.

legislation. 1555.
Freytag (M. L. S.) Dick & Lady

White. 6013.
Frich (L. P.) :

Basic principles of domestic
science. 404.

Housewife's cook bk. 2927, 0603.

Friedenwald (Julius) Dietetics for
nurses. 3849.

Friedlander (John) Friedlander (Jos-

eph) Standard bk. of Jewish verse.

5811.
Friedlander (Joseph) Standard bk. of
Jewish verse. 5S11.

123



INDEX
pt. i, n. s., v. 14

Friis (Jakob) Marcus Thrane. 7075.

Frischberg (I. S.) Hannah w-shib'ath
bancha. 6975.

Fritzes (C. E.) bokforlags aktiebolag:
Beskow (Elsa) Vill du mala?

822.

Gramen (L. N.) Lantmannabyg-
gnader. 936.

Kuylenstierna - Wenster (Elisa-

beth) I hovets solar. 1671.
Richter (Fritz) I somras. 923.

Froelicher (F. M.) Swiss stories &
legends. 2273.

Frohlich (L. D.) Law of motion pic-

tures, including the law of the thea-
tre. 6376.

Frontier press co.

:

Ruoff ( H. W. ) Masters of achieve-
ment. 4029.

Standard diet, of facts. 1367.
Frost (H. W.) Heart songs. 5913.
Frothingham (E. B.) Way of the

wind. 692.

Frothingham (P. R.) :

Confusion of tongues. 1505.
We believe. 2672.

Fruttchey (Frank) Delinquent gods.
559.

Fry (H. P.) Notes on mech. drawing.
2274.

Fry (Jacob) Pastor's guide. 3965.
Frye (A. E.) :

First course in geog. 3080.
Gram. schl. geog. 4051.
New geog. 5677.

Fryer (E. M.) Hill-towns of France.
5678.

Fuchs (Ernst) Text-bk. of ophthalmol-
ogy. 2222.

Fuel engineering co. of New York.
Gould (G.B.) Cost of power. 3451.

Fuentes (Ventura) Trip to Latin
Amer. 4800.

Fuess (C. M.) Old New Eng. schl.

2275.
Fuld (L. F.) Opportunities in the

civil service. 2373.
Fuller (H. B.) Lines long & short.

405.

Fuller (R. W.) Lab. exercises to ac-
company 1st prins. of chem. 4888.

Fuller (S. R.) Winning his army blue.
4109.

Fullerton (Robert) Twentieth cent.
unlimited. 608.

Fulmer (J. J.) :

Battle fire training. 1814.
Milit. panoramic sketching. 3540.

Fulton (M. G.) Southern life in
southern lit. 788.

Fun New York dis Rehoboth un zurik.
1883.

Funabout Fords, 1917 model. 5398.
Funk (Mrs. E. B.) See Funk (S.
M. F.)

Funk (E. H.) Therapeutics, materia
medica & pharmacy. 5787.

Funk ( S. M. F. ) River, & other poems.
6806.

Funk & Wagnalls co.

:

Banks (L. A.) Ammunition for
final drive on booze. 4288.

Cobern (C. M.) New archeolog-
ical discoveries. 2616, 5854.

Fisher (Irving) How to live.

1345.
Fisk (E. L.) Alcohol. 3584.

Food, fuel for the human en-
gine. 3788.

Halsey (F. W.) Balfour, Viviani
& Joffre. 4253.

Hamilton (E. J.) Rational ortho-
doxy. 696.

Jenks (J. W.) Immigration prob-
lem. 5973.

Kellogg (Charlotte) Women of
Belgium. 1795.

Kleiser (Grenville) Fifteen thou-
sand useful phrases. 5975.

How to build mental power.
6381.

Inspiration & ideals. 6672.
Lauck (W. J.) Conditions of la-

bor in Amer. industries. 2286.
Merton (H. W.) How to choose

the right vocation. 2539.
Roper (D. C.) U. S. post office.

4223.

(Florence) Advice to
2016.
A. ) Modern tennis.

H. ) Desk-bk. of
thousand words.

Stacpoole
women.

Vaile (P
3814.

Vizetelly (F.

twenty-five
1584.

Soldier's service diet, of Engl.
& French terms. 5593.

Furman (F. De R.) Notes on engine
design. 3681.

G. G. P., pseud. See Pickard (G. G.)
Gabrilowitsch (Clara) :

Clemens (S. L.) Adventures of
Tom Sawyer. Appendix 27.

Conn. Yankee in King Ar-
thur's court. Appendix 28.

Mark Twain's sketches new
& old. Appendix 29.

£1,000,000 bank-note. 2215.
Gaffney (F. A.) Sonnets, & other

verses. 560.

Gage (S. H.) Microscope. 2276.
Gage pub. co., inc. Public ser. comn.

rulings. 3612.

Gaines (R. L.) Village shield. 2223.

Galbraith (A. M.) :

Four epochs of woman's life.

1106.

Personal hygiene & physical train-

ing for women. 60.
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Gale (A. M.) Pearls & pebbles from
the sen of thought. 205.

Gale (S. L.) Perry (Nora) Another
flock of girls. Appendix 360.

Gale (Zona) Daughter of the morn-
ing. 5210.

Galiano (Juan Valera y Alcalfi) Sec
Valera y Alcalfi, Galiano (Juan)

Gallagher (H. C.) Chaffee (J. It.)

Hist, of the First M. E. church, Dor-
chester, Mass. 5906.

Gallagher (O. C.) Composition &
rhetoric. 4752.

Gallatin (A. E.) :

Paul Manship. 1941.

Portraits of Albert Gallatin. 1890.
Gallichan (C. G. H.) Motherhood &

the relationships of the sexes. 2572.
Gallichan (W. M.) Soldiers' Engl. &
French conversation bk. 3216.

Gallishaw (John) Man in the ranks.
4426.

Gallizier (Nathan) Under the witches'
moon. 4S01.

Galloway (F. M.) Use of motives in
teaching morals & religion. 6759.

Galloway (Lee) Factory & office ad-
ministration. 103.

Gallup (G. B.) Islands of the blest.

2745.
Galpin (C. J.) Types of rural

churches. 2092.

Galster (Vernon) Chinese cook bk.

609.

Galsworthy (John) Beyond. 3966.
Galtier - Boissiere (Jean) En rase
campagne. 1S48.

Gambrell (J. B.) Parable & precept.
2822.

Gambrill (J. M.) Leading events of
Md. hist. 3170.

Game (J. B.) First Latin. 5956.

Gammack (A. J.) Contemporarv
Christ. 1158.

Ganonir (W. F.) Textbk. of botany.
3850.

Gardner (H. A.) :

Paint researches & their pract. ap-
plication. 2277.

White pigment indus. 1349.

Gardner (James) Strange case of
Pauline Wilton. 2041.

Gardner (P. W.) Summary of tax
laws. 934.

Gardner (S. M.) Manual of lab. diag-

nosis. 5002.
Garey (E. B.) :

Jr. Plattsburg manual. 3926.

Plattsburg manual. 1503, 4481.

Garhart (P. O.) Great symbol nine.

6664.
Garis (H. R.) Venture boys afloat.

5164.

Garland (Clarice) pseud. Sec Good-
win (C. G.)

Garland (Hamlin) Son of the middle
border. 3822.

Garland (John) pseud. Ross Grant
on the trail. 35S7.

Garnett (J. L. C.) Sermons in rhyme.
271.

Garnett (J. M.) Maryland digest
annot. 2143.

Gains (W. H.) Twilight dreams, &
other poems. 5055.

Garretson (Radella) Tulu Menika.
5104.

Garrett (A. O.) Spring flora of the
Wasatch region. 3171.

Garrett (Phineas) One hundred
choice selections. Appendix 247,
305.

Garrison (Adele) Revelations of a
wife. 2042.

Garrison (F. H.) Introd. to the hist,

of med. 4251.
Garrison (F. J.) William Lloyd Gar-

rison, 1805-1879, the story of his life.

Appendix 48, 49.

Garrison (T. P.) Dreamers, & other
poems. 5105.

Garrison (W. H.) Garrison (W. P.)
William Lloyd Garrison, 1S05-1S79,
the story of his life told by his chil-

dren. Appendix 48, 49.

Garrison (W. P.) William Lloyd Gar-
rison, 1805-1879, the story of his life

told by his children. Appendix 48.

49.

Gartner (K. K.) Gartner's notes to

the I. C. C. repts. 104.

Gary (A. C.) Law & the Gospel.
5274.

Gary (W. S.) Gary (A. C.) Law &
the Gospel. 5274.

Gasquet (Joachim) Bienfaits de la

guerre. 5056.
Gastineau (Edmond) Conversation
method for speaking, reading & writ-
ing German. Appendix 319.

Gastineau (Th#rese) Gastineau (Ed-
mond) Conversation method for
speaking, reading & writing German.
Appendix 319.

Gates (Eleanor) Apron-strings. 5543.
Gates (H. W.) Recreation & the

church. 3081.
Gates (J. H.) S. D. S. D. const. &

the laws. 3145.
Gates legal pub. co. Three-cent fare.

7038.

Gaudel (V. D.) :

French for fighters. 6184.

Ideal system for acquiring a pract.

knowledge of French. 5761.
Gaunt (E. H.) Co-operative compe-

tition. 5275.
Gaurvitch (P. P.) How Germany does

business. 6187.
Gauss (C.F.) Democracy today. 6807.
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Gail tier (Henri) Pinchon (J.) Be-
cassine pendant la guerre. 1617.

Gauvain (Auguste) Europe avant la

guerre. 3217.
Gavault (Paul) Conferences de

l'Odeon. 2135.
Gaw (A. C.) Stenographic civil ser.

tests. 561.

Gaw (Allison) Studies in Engl, drama.
6760.

Gawain & the Grene knight. Sir Ga-
wain & the Green knight, Piers the
Ploughman. 1202.

Gayley (C. M.) Shakespeare & the
founders of liberty in America.
6512.

Gazapito y Gazapete. 6977.
Gear (H. B.) Elec. central station dis-

tribution systems, their design &
constr. 61.

Geary (Blanche) Handbk. of assn.

cafeteria. 6665.
Gebhardt (G. F.) Steam power plant

eng. 6323.
Gehrs (J. H.) Productive agric. 2523.

Geiermann (Peter) Mediator. 5165.
Geil (W. E.) Adventures in the Afri-
can jungle hunting pigmies. 1393.

Gellibrand (Emma) J. Cole. 1450.
Gemmill (Elsie) New gram, drill.

1294.

General digest of the decis. of the prin-
cipal cts. of the U. S. Appendix 169-
170.

General filtration co., inc. Porter (J.

E.) Activated sludge process of
sewage treatment. 2844.

General rules for a co-operative soc.

4755.
Genevoix (Maurice) Nuits de guerre.

3588.
Geniaux (Charles) Sous les figuiers
de Kabylie. 6978.

Gentleman (F. L.) Junior high schl.

math. 4932.
Genung (C. A.) Eckels-Genung method
& pract. embalmer. 3417.

Geographic soc. of Chicago. Baber
(Zonia) Stony Island. 2910.

George (Francis) Only Nancy. 6185.
George (G. A.) Appeal of the nation.

2225.
George (Henry) Law of human prog-

ress. 5914.
George (S. S.) Bk. of the great war.

6950.

Georgevitch (A. Kara-) See Kara-
Georgevitch (Princess Alexis)

Georgia

:

Ct. of appeals. Repts. 935, 4149.
Sup. ct. Repts. 3875.

Gephart (W. F.) Principles of insur.
62.

Geralde. Engl, tourist in France. 7125.

Geraldy (Paul) :

Guerre, Madame. 1394.
War, Madame. 1107.

Gerard (J. W.) My four yrs. in Ger-
many. 4487.

Gerberding (G. H.) :

Lutheran church in the country.
4203.

Way of salvation in the Lutheran
church. 4204.

Gerbet (O. P., bp.) Lily of Israel.

739.

Gerlach (F. M.) Vocabulary studies.

3492.
Germaine (F. D.) Some verses &

songs. 6761.
German-American historical soc. of

Illinois. Deutsch-amerikanische ge-
schichtesblatter

;
jahrbuch. 6710.

German deserter's war experience. 2312
German fiction. 3082.
German poems for memorizing. 1395.

Germania pub. co. Hoffman (F. A.)
Pferdebuch des Amerikanischen
farmers. 6891.

Germer (Heinrich) Technics of piano-
forte-playing. Appendix 299.

Gerould (G. H.) Peter Sanders, re-

tired. 2428.
Gerould (K. F.) Change of air. 6879.

Gerrish (F. H.) Sex-hygiene. 2093.

Gerry's awakening. (Drama) 609*.

Gerson (Joannes) Ad Deum vadit.

2278.
Gerson (Oscar) Brief topical survey

of U. S. hist. 4597.

Gerstenberg (C. W.) :

Law of bankruptcy. 4110.

Organization & control. 105.

Gerster (A. G. C.) Recollection of a

N. Y. surgeon. 5618.

Gerstley (J. R.) Clinical lectures on
infant feeding; Chicago methods.
5624.

Getman (F. H.) Standard table of

electrochemical equivalents. 3594.

Gibbons (Elizabeth) Gibbons (John)
Amer. crim. repts. Appendix 136.

Gibbons (F. P.) How the Laconia
sank: The militia mobilization on

. the Mexican border. 1891.

Gibbons (H. A.) :

Little children of the Luxembourg.
1295.

Reconstr. of Poland & the Near
East. 3682.

Gibbons (H. D. B.) Red rugs of Tar-
sus. 1506.

Gibbons (H. K.) Verses. 6561.

Gibbons (James) Faith of our fathers.

3493.
Gibbons (John) Amer. crim. repts.

Appendix 136.
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Gibbs (E. D.) co.. inc. Gibbs (E. D.)

Selling points of hundred-pointers.

3789.
Gibbs (George) Secret witness. 3S51.

Gibbs (PWlip) Battles of the Somme.
514.

Gibbs (W. S.) Minimum cost of liv-

ing, 1556.

Gibson (Hu^h) Jour, from our lega-

tion in Belgium. 5399.

Gibson (J. A. B.) U. S. safety appli-

ances. 7076.

Gibson (M. A.) Intermediate German
gram. 8790.

Gibson (W. W.) :

Livelihood. 14.

Poems (1904-1917) 4396.

Giddings (H. A.) Hdbk. of milit. sig-

naling. 5166.

Giesy (J. U.) Other woman. 1061.
Giffin (C. H.) Through fading mist.

6S0S.

Gift of light (Drama) 4395.

Gilbert (A. W.) Potato. 1557.

Gilbert (C. D.) Concrete houses &
bow they were built. 1431.

Gilbert (E. M.) Textbk. of botany.
6170.

Gilbert (Ebenezer) U. S. half cents.

360.

Gilbert (G. H.) Jesus for the men of
today. 2928.

Gilbert (Morris) Bk. of verse. 2673.
Gill (A. H.) Gas & fuel anal, for en-

gineers. 16S9.
Gill (McCune) Law of title to real

property in Mo. 6140.
Gillan (S. Y.) Essentials of civil

govt 5544.
Gillen (T. T.) Manual of army aero-

nautics. 4909.
Gillespie (R. J.) Simplified soccer.

5619.
Gillet (M. S.) :

Eglise et la famille. 2879.
Innocence & ignorance. 5003.

Gillett (L. H.) Survey of evidence re-

garding food allowances for health

v

children. 2429.

Gillette (H. P.) Handbk. of clearing
& grubbing. 3283.

Gilman (Arthur) Story of Boston.
Appendix 248.

Gilman (E. H.) Things girls like to

do. 5167.
Gilman (M. S.) Gilmjan (N. P.)

Profit sharing between employer &
employee. Appendix 50.

Gilman (N. P.) Profit sharing be-
tween employer & emplovee. Appen-
dix 50.

Gilman (S. S.) Gilman (Arthur)
Story of Boston. Appendix 248.

Gilman (Stephen) Graphic charts for
the bus. man. 4111.

Gilmer (R. D.) Trial of the sparrow
for killing Cock Robin. Appendix
278.

Gilmou r (W. P.) Eternal crusade.
3218.

Ginn & co.

:

Bunyan (John) Pilgrim's prog-
ress. 7052.

Conn (H. W.) Bacteria, yeasts,
& molds in the home. 3579.

Cooper (J. F.) Spy. 6704.
Dodge (M. M.) Hans Brinker.

6558.

Dodgson (C. L.) Alice's adven-
tures in Wonderland. 6430.

Ewing (J. H. G.) Jackanapes &
other stories. 6511.

Goldsmith (Oliver) She stoops to
conquer. 6711.

Hawkes (H. E.) First course in

algebra. 6667.
Huffcut (E. W.) Teachers' man-

ual to accompany Huffcut's
Elem. of bus. law. 1605.

Kingsley (Charles) Heroes. 4S58.
Lamb (Charles) Adventures of

Ulysses. 3639.
Martineau (Harriet) Peasant &

the prince. 574.

Palmer (L. A.) riay life in the
first eight yrs. 664.

Scott (Sir Walter) Scott's Lady
of the lake. 4278.

Ginther (M. P.) Beth Anne's new
cousin. 2823.

Giraldon (Hortense) Petites tailles

& grands cceurs 1914. 1396.
Girardet (Marie) Braves coeurs. 1602.

Girand (Victor) Troisieine France.
4896.

Girl & the pennant. (Drama) 6118*.
Girvin (E. A.) Phineas F. Bresee: a

prince in Israel. 1246.

Gkines (Michael) Amer. cook-bk.
2279.

Glaenzer (R. B.) Beggar & king.

5346.

Glass (E. R.) Blue bk. of facts on
marine eng. 3284.

Glazer (Simon) Guide of Judaism.
3898.

Gleason (A. H.) :

Inside the British Isles. 2573.

Our part in the great war. 2224.

Gleason (H. W.) Thoraau (II. D.)
Through the yr. with Thoreau.
3836.

Gleason (L. B.) :

Republican party. Natl, conven-
tion. Off. rept. 1414.

Treatise on the law of inheritance
taxation. 5915.

Gleditsch (J. G.) Reformationens
profil. 7077.
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Gley (Eugene) Internal secretions.

2713.
Glersen (Kari) Olav Hall. 3823.
Gl0kke (E.) Erste jahr deutsch.

6084.
Gloria (F. M.) pseud. See Kubinyi

(F. M. T. v.)

Glover (T. It.) Jesus of hist. 1159.
Gober (G. F.) Gober's Ga. form bk.

& procedure. 5276.
Goblet (Louis) Meinoires de Gaspard.

2136.
Godfrey (Thomas) Prince of Parthia.

2674.
God's revivalist office. Shepard (W.

E.) Sin, the tell-tale. 3334.
Goeller (F. W.) jr. How to build
v-bottom boats. 6324.

Goepp (R. M.) State bd. ques. & ans,

1648.
Goethals (G. L.) Witches of Biele-

feld. 5475.

Goethe (J. W. v.)

:

Goethe's Hermann und Dorothea.
645.

Hermann u. Dorothea. 4956,
5004.

Wilhelm Meister's apprenticeship.
3083.

Goetschius (Percy) Material used in

musical composition. Appendix 171.

Gohdes (W. H.) Leitfaden der
deutschen sprache. 6434.

Goldberg (Isaac) Six plays of the
Yiddish theatre. 646.

Golden (Ellen) Oral algebra. 5106.
Goldin (H. C.) Third grade in He-
brew. 69S0.

Goldin (H. E.) First grade in

Hebrew. 6979.
Goldman (M. C.) Public defender.

1296.
Goldring (Douglas) Fortune. 4689.
Goldsmith (Milton) For tunes &
dreams. 1993.

Goldsmith (Oliver) She stoops to con-
quer. 6711.

Goldsmith (Robert) League to en-
force peace. 693.

Goldsmith pub. co. Borgerhoff (J. L.)
Speak French. 5656.

Goldziher (Ignacz) Mohammed &
Islam. 1297.

Golieb (D. E.) Credits & collections.

4002.
Gollomb (Joseph) Songs for courage.

2731.
Goltz (Horst von der) My adventures

as a German secret agent. 6435.
Gomme (L. J.) :

Braithwaite (W. S.) Anthol. of
mag. verse for 1916 & yr. bk. of
Amer. poetry. 637.

Wood (Clement) Glad of earth.
2201.

Gompf (A. P.) Indus, arts in elem.
ecluca. 3524.

Gooch (F. P.) Gerry's awakening.
609*.

Good (J. I.) Reformed reformation.
361.

Good furniture mag. Home interiors.

1398.
Good health pub. co.

:

Kellogg (J. H.) Ideas. 312.

New method in diabetes. 462.
Plain facts. 1163.

Robertson (Lionel) Healthful
house. 2944.

Good roads yr. bk. 1748.
Goodell (C. L.) Pastor's vade mecum.

973.

Goodell (T. D.) Greek in Engl. Ap-
pendix 172.

Goodenough (G. A.) Properties of
steam & ammonia. 4602.

Goodman (Philip) co. Nathan (G. J.)

Bottoms up. 3608.
Goodnow (F. J.) Amer. conception of

liberty & govt. 406.
Goodnow (Minnie) War nursing.

6712.
Goodrich (B. F.) rubber co. Wonder

bk. of rubber. 6232.
Goodrich {Mrs. N. E.) :

Carleton (Will) City festivals.

Appendix 148.

City legends. Appendix 149.

Farm legends. Appendix 24.

Goodrich (Wallace) Organ in France.
2675.

Goodspeed (E. J.) Harmony of the
synoptic Gospels for hist. & critical

study. 4989.
Goodwin (C. G.) Idyls of the mis-

sions. 4749.
Goodwin (T. H. J. C.) Notes for army
med. officers. 6141.

Goodyear (W. H.) Hist, of art. 5277.
Gorbach (A. B.) Hilfswerk und Cin-

cinnatis deutsche verein. 2574.
Gordon (A. C.) Ommirandy. 4957.
Gordon (C. W.) Major. 5620.
Gordon (E. P.) Alice Gordon Gulick.

6713.
Gordon (G. A.) :

Amer. loyalty. 1649.
Christian freedom. 1942.
Highest faith. 1650.
Was Jesus a pacifist? 1203.

Gordon (I. L.) What Allah wills. 4853.
Gordon (J. W.) Voice of the hills.

6186.
Gordon (Kate) Educa. psychol. 4690.

Gordon (W. L.) Where to sell mss.
5168.

Gordy (W. F.) :

Abraham Lincoln. 4205.
Elem. hist, of the U. S. 6063.
Stories of Amer. hist. 6142.
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Gore (Charles
1

) Religion of the
church. 1690.

Gorham (E. S.) :

Bailey (A. Q.) Living sacrifice.

11S9.
Griswold (Latta) Episcopal

church, its teaching & worship.
1108.

Gorham hk. of salads. 4S97.

Gorham co. Gorham bk. of salads.

4S97.

Gorky (Maxim) pseud. See Pieshkov
(A. M.)

Gospel trumpet co.

:

Byrum (T. C.) How John be-

came a man. 6316.
Higgle (H. M.) Roman Catholi-

cism. 6535.

Teasley (D. O.) Where do they
come from? 6354.

Goss (W. L.) Jed. Appendix 51.

Gosse (E. W.) Life of Algernon
Charles Swinburne. 1S92.

Gott (G. C.) Old familiar dances.
Appendix 352.

Gottheil (W. S.) Sterescopic studies
of diseases of the skin. 2226.

Gould (C. S.) If a house could talk.

6562.
Gould (G. B.) Cost of power. 3451.

Gould (H. E. F.) Science of feeding
babies. 1749.

Goursat (E. J. B.) Course in math.
anal. 647.

Goursat (G. M.) Pekin sur le front.

4958.
Gouvieux (Marc) Notes d'un officier

observateur en avion. 2162.
Gove (J. A.) Auction bridge crimes.

3791.

Grabo (C. H.) Amateur philosopher.
835.

Gradwohl (R. B. H.) Newer methods
of blood & urine chemistry. 908.

Graham (A. J.) & co. Sexton (Chand-
ler) Graham's first dictation. 1033.

Graham (B. J. W.) Baptist biography.
2430.

Graham (Both well) Philos. of Chris-
tianity. 1558.

Graham (Stephen) :

Priest of the ideal. 4959, 7078.
Russia in 1916. 694.

Graham system of shorthand simpli-
fied. 3172.

Gramen (L. A.) Lantmannabyggna-
der. 936.

Grand lodge of masons in Mass. See
Freemasons. Mass. Grand lodge.

Grand temple. Benevolent order of
Egyptians. See Benevolent order of
Egyptians (Grand temple)

Grandgent (C H.) Ladies of Dante's
lyrics. 4750.

Granger (A. H.) England's world em-
pire. 106.

Granny Maumee. (Drama) 4229*.
(J rant (E. W. M.) Revived cynic's cal.

(5762.

Graphic arts bd. of trade. Graphic
arts bd. Of trade rating bk. 6513.

Grapho, pseud. See Adams (J. A.)
Grasset (Bernard) :

Ferrero (Guglielmo) Genie latin

et le monde moderne. 5054.
Milhaud (Edgard) Societe des

nations. 7000.

Grasset (Joseph) Biologie humaiue.
3541.

Gratacap (L. P.) End; how the great
war was stopped. 1559.

Grattao (Robert) Bender's village
laws. 4150.

Graves (L. G.) Modern dietetics.

3420.

Graves (W. H. ) Junius finally dis-

covered. 2094.
Gravestein (K. E.) New patriot.

6880.
Gravlund (Thorkild) :

Landsmands lov. 7079.

Vejrgabet. 7080.
Gray (Alexander) Prin. & pract. of

elec. eng. 4003.

Gray (C. E.) As His mother saw Him.
5400.

Gray (C. T.) Types of reading as ex-
hibited through tests & lab. experi-
ments. 4112.

Gray (D. S.) Standard oil co. of N.
Y. Colloquial Mandarin. 5036.

Gray (H. C.) Condensed compendium
of pharmaceutical knowledge. 1849.

Gray (H. W.) co.

:

Bible. Psalms of David. 1335.
Dickinson (H. A. S.) Excusions

in mus. hist. 7160.
Harris (C. A.) How to write mu-

sic. 3591.
Skinner (E. M.) Modern organ.

3142.

Gray (J. M.) :

Picture of the resurrection. 1792.
Prophecy & the Lord's return.

6233.
Gray (M. M.) Gray (H. C.) Con-
densed compendium of pharmaceuti-
cal knowledge. 1849.

Gray (W. S.) Studies of elem.-schl.
reading through standardized tests.

1012.
Grayson (David) pseud. See Baker

(R. S.)

Great Galeoto. (Drama) 1005.
Greble (E. S.) jr. Field artillery-

man's guide. 6560.
Green (A. K.) See Rohlfs (A. K. G.)
Green (Bela) Legujabb angol-magyar

levelezo es oniigyved. 5545.
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Green (J. P.) Psychology of bus. suc-

cess. 3494.

Green (L. B.) Effective small home.
1013.

Green (Mary) pseud. See Greenough
(M. M.)

Greendlinger (Leo) Finan. & bus.
statements. 107.

Greene (C. L.) Med. diagnosis for the
student & practitioner. 5G21.

Greene (Carleton) Wharves & piers.

1247.

Greene (F. S.) Grim thirteen. 4151.
Greene (Homer) :

Coal & coal mines. Appendix 52.

Flag. 3899.
Unhallowed harvest. 1064.

Greene (J. H.) :

Corn growing. 3644.

Vegetable gardening & canning.
3559.

Greene ( II. H. ) Diseases of the genito-
urinary organs & the kidney. 2043.

Greenhut (Eugene) Consumers culti-

vating corp. How to reduce the high
cost of living. 6865.

Greenlaw (A. L.) Resident forces of
life, the evolution of humanity. 1065.

Greenlaw (E. A.) Outline of the lit.

of the Engl, renaissance. 206.

Greenough (C. N.) Engl, composition.
3084.

Greenough (M. M.) Better meals for
less money. 2280.

Greenwood (Allen) Milit. ophthalmic
surgery. 6763.

Greer (W. A.) Boy on the plains &
in the Rockies, & other stories.

3683.
Greer (W. J.) Comn. clause. 1850.
Gregg (F. M.) Hygiene as nature

study. 6514.

Gregg (J. R.) Gregg speed studies.

3725.

Gregg pub. co.

:

Gregg (J. R.) Gregg speed stu-

dies. 3725.
SoRelle (R. P.) Rational type-

writing. 6587.
Gregor (E. It.) White Otter. 1066.
Gregory (J. M.) Seven laws of

teaching. 5476.
Gregory (Jackson) Wolf breed. 4898.
Grennan (Esther) See Mary Henrico

(Sister, originally Esther Grennan)
Grennan (M. H.) See Mary Henrico

(Sister, originally Esther Grennan)
Gress (E. G.) Art & practice of typog-

raphy. 3452.

Grey (Zane) Wildfire. 272.

Grieves (L. C.) Military sketching &
map reading. 1248.

Griffin (G. G.) Writings on Amer.
hist., 1915. 6764.

Griffin (Richard) Melancholy yak, &
other poems. 3367.

Griffis (W. E.) Lily among thorns.
Appendix 173.

Griffith (H. S.) Letty & Miss Grey.
2095.

Griffith (I. S.) Carpentry. 207.
Griffith (J. B.) Pract. bkkeeping.

2714.
Griffiths (David Baines-) See Baines-

Griffiths (David)
Griggs (E. H.) Maeterlinck, poet &

mystic. 108.

Grillparzer (Franz) Sappho. 15.

Grimes (K. A.) Field lore for young
farmers. 2929.

Grimm (A. F. W.) Ehrwurden nudel.
2374.

Grimm (J. L. K.) Grimm's fairy
tales. 6064.

Grimshaw (Beatrice) Kris-girl. 695.
Griswold (F. G.) Sport on land &

water. 875.

Griswold (Latta) :

Episcopal church, its teaching &
worship. 1108.

Inn at the Red Oak. 4552.
Gr0ndahl & s0n. Sebelien (J. R. F.)

Ta?ren om gj0dsel. 2900, 2901.
Grolier club of the city of New York.

Cat. of bks. in 1st ed. selected to
illus. the hist, of Engl, prose fiction

from 1485 to 1870. 3120.
Groot (Cornelia de) See De Groot

(Cornelia)
Gropallo (Laura) Soul. of the people.

2375.
Gross (F. L.) Law of real estate

brokers. 3316.

Gross (M. V.) From the creation of
man to eternity. 160.

Grosset & Dunlap

:

Fitzhugh (P. K.) Tom Slade at
Temple camp. 1155.

Verne (Jules) Twenty thousand
leagues under the sea. 1583.

Grossman (M. E.) Mary Elizabeth's
cook bk. 4899.

Grossmutters Weihnachten. (Drama)
6625.

Grosvenor (Johnston) Strange stories
of the Great Valley. 1851.

Groszmann (M. P. E.) Exceptional
child. 6325.

Groves (E. R.) Using the resources
of the country church. 2789.

Growall (W. L.) :

London (Jack) Jerry of the is-

lands. 1902.
Michael, brother of Jerry.

5698 .

Gruber (E. L.) Notes on the 3 inch
gun materiel. 2431.
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Gruber (L. F.) :

Documentary sketch of the refor-

mation. 6881.
Truth about the so-called Luther's
Testament In Eng. 6882.

Grue (L. It.) Willie's story of the
cirrus. & other child verse. 5861.

Grulee (G. G.) Infant feeding. 4553.

Grumbach (S.) :

Allemagne annexioniste. 7165.

Germany's annexationist aims.
5622.

Grundy (M. s. Barnes-) Her mad
month. 5057.

Grzyby—ryby. 44(54.

A.) Pract. facts ji bout

Dynamic of manhood.

) Studies In democ-

M.) Junior Latin.

) Schat-chen. 2432.

(Gunnar) Varg i veum.

Guaranty trust CO. of Now York:
Acceptances. 610.

Amortization. 4691.

Digest of the U. S. shipping act.

4300.

Excess profits tax law. 1350.

X. V. state franchise tax on mfg.
& mercantile corps. 33GS.

Trading with the enemy, 5211.

War tax law. 5212.

Gudger (E. W.) Primer of household
biology. 7166.

Guerin (William) :

Making schls. sate from fire.

4052.

Protecting your factory from fire.

502.

Guernsey (A. M.) Lauds of sunshine.

63.

Guest (E. A.) Just folks. 4802.

Guiberson (W. B.) Idle talk. 1298.

Guiches (Gustave) Deux soldats.

4900.

Guide to historic Plymouth. 463S.

Guild (G. R.) :

Flag signalists hdbk. 0430.

Military field note hk. 2930.

Guilday (Peter) Three hours' agony
of our Lord Jesus Christ 789.

Guilielmus (Pater) pseud. Pool's com-
mentary of Scripture & doctrine.

3309.

Guiremand (H
N. V. 208.

Gulick (L. H.)
3684.

Gulliver (J. H
racy. 648.

Gummere (R.

2621.

Gummersbach (Joseph) :

Bainvel (J. V.) Is there salva-

tion outside the Catholic church?
3919.

Donovan (M. E.) Unwilling trav-
eler. 2739.

Geiermanu (Peter) Mediator.
5165.

McEnniry (C. D.) Father Tim's
talks with people he met. 284.

43203—18 6 131

Gummersbach (Joseph)—Continued.

Otten (B. J.) Manual of the hist.

of dogmas. 4015.
Pohle ( J o s e p h) Eschatology.

2759.

Sacraments. 292. 2650.
Sprigler (A. J.) Our refuge.

1927.

Gunn (J. M.
Gunnarsson

7081.

Gunners' instr. (gun companies) 876.

Suppl. for 3-inch, 4-iuch, & 4.7-inch

R, F. guns. 877.

Suppl. for 5 or 6-inch gun (bar-
bette carriage). 878.

Suppl. for 6-inch gun (disappear-
ing carriage). 879.

Suppl. for 8-inch gun (disappear-
ing carriage). 880.

Suppl. for 10-inch gun (barbette
carriage). 881.

Suppl. for 10-inch gun (disappear-
ing carriage). 8S2.

Suppl. for 12-inch gun (barbette
carriage). 883.

Suppl. for 12-inch gun (disappear-
ing carriage). 884.

Suppl. for 14-inch gun (disappear-
ing carr i age ) . 885.

Gunners' instr. (mine companies). 740.

Gunners' instr. (mortar companies).
741.

Gunnison (W. B.) Latin for the first

yr. 1299.

Gunsaulus (F. W.) Martin Luther &
the morning hour in Europe. 6563.

Gunya (Bela) Angol nyelv. 6883.

Guptill (E. F. E.) Amateur's cos-

tume hk. 5347.

Gupton (T. A.) Math. geog. 7167.

Gury (J. P.) Compendium theologise

mora lis. 1067.

Gustafson (A. F.) Soil physics &
management. 7108.

Guthrie (K. S.) :

Numenius of Apamea. 554(5.

Teachers' problems. 5547.

Gutsell (R. S.) Suggestions for

freehd. lab. drawings in histology &
embryology. T168.

Guver ( M. F. ) Animal microl. 407.

Guyon (.!. M. B. de L.) Autobiog. of

Mine, Guyon. 7109.

Guyon (Madame) See Guyon (J. M.

B. de L.)

Gwvnne (Walker) Primitive worship
,V the prayer hk. 2023.

Gyldendalske hoghandel, Nordisk for-

lag:
Bojer (Johan) Store hunger.

1237.

Bugge (Alexander) Harold Hard*
raade og hans msend. 4739.
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Gyldendalske boghandel, Nordisk for-

Iag—Continued.
ColliD (C. C. D.) Vintersolhverv.

1240.

Egge (Peter) September. 3723.

.Tanson (K. N.) Frainande even-

tye som taletekster. 1400.

Lange (Thor) Langtborte. 7099.

Lieblein (Severin) Abdallahs
gurbi. 1254.

Lily (Fru) pseud. Ungdom.
7102.

Lyche (Hans) Negteren. 3731.

Sseter (Ivar) Magt mod magt.
1418.

Skredsvig (Christian) Evens
hjemkomst. 1478.

Sperati (Octavia) Fra det gamle
komediehus. 3917.

Tschudi (Clara) Goethes moder.
1428.

Gyp, pseud. See Martel de Janville

( S. G. M. A. de R. de M., comtesse de)
Hachette & co.

:

Barthou (Louis) Lettres a un
jeune Francais. 2079.

Berard (Victor) Mensonge de la

science allemande. 4238.

Boissidre (Albert) Extravagant
Teddy de la Croix-rouge ang-
laise. 4141.

Oremieux (Adolphe) Marseille et

la royaoute. 5264.

Di£terlen (Jacques) Bois Le
Pretre. 2877.

Gavault (Paul) Conferences de
l'Odeon. 2135.

Giraldon (Hortense) Petites
tailles & grands coeurs 1914.

1396.

Giraud (Victor) Troisieme France.
4896.

Goursat (G. M.) Pekin sur le

front. 4958.

Gouvieux (Marc) Notes d'un offi-

cer obscrvateur en avion. 2162.
Le Barillier (Berthe) Entre la

conscience et le cceur. 2141.

Leroux (Gaston) Confitou. 3322.
Mortane (Jacques) Vols emou-

vants de la guerre. 1406.

Mounet-Sully (Jean) Souvenirs
d'nn tragSdien. 2892.

Nadaud (Marcel) En plein vol.

1408.

Thamin (Raymond) University
el la guerre. 2120.

Vaucaire (Maurice) Demoiselle
dn cinema. 4177.

Hadda Padda. (Drama) 6895.

Badfield (J. A.) Immortality. 6016.

Hadlock (E. II.) Journalism & au-
thorship. 0277.

1 Inert el (M. H.) Elem. of German
gram, for rev. 456.

Hagedorn (Herman) You are the
hope of the world. 4053.

Haggard (H. R.) Finished. 5252.

Haight (G. W.) Harry. 5054.
Halcyon bk. concern. Dower (W. H.)
Occultism for beginners. 4996.

Haldane (J. S.) Organism & environ-
ment as ill us. by the physiol. of
breathing. 1204.

Haldettian (A. M. ) Once upon a time.

64.

Haldeman (I. M.) :

Judgment seat of Christ. 4004.

Secret & imminent coming of
Christ. 2880.

Ten sermons on the second com-
ing of Our Lord Jesus Christ.

6437.
Hale (E. E.) :

Life & letters. 6326.
Man without a country. 3453.

Hale (Mrs. M. R. G.) Children of

fate. 1506*.

Hale (W. J.) Lab. manual of gen.

ehein. 4344.
Hales (A. G.) :

( J i nger & McGlusky. 5348.

McGlusky's great adventure. 2881.

Halevy (Ludovic) Abbe Constantin.
1301.

Haliburton (M. W.) Haliburton
teacher's manual. 3495.

Hall (Bolton) Thrift. 109.

Hall (E. T.) Motor days in Japan.
6618.

Hall (G. S.) Jesus, the Christ, in the
light of psychol. 1068.

Hall (Gertrude) Aurora the Magnifi-
cent. 1451.

Hall (H. J.) Three centuries of Amer.
poetry & prose. 4317.

Hall (Holworthv) pseud. See Porter
(H. E.)

Hall (J. E.) Thy rod & thy staff.

7209.
Hall (J. L.) Engl, usage. 2624.

Hall (M. A.) Auto, troubles & re-

pairs, welding-vulcanizing. 1651.

Hall (M. E.) Roger Williams. 4345.

Hall (Mon burnt) Some naval yarns.
5679.

Hall (P. F.) Law of Mass. bus. corp.

2137.
Hall (T. F.) Has the North pole been

discovered? 3792.
Hall (Thomas) :

X. D. Laws passed at the 15th
session of Legislative assembly.
3560.— Sup. ct. Repts. 854, 1911,

3561, 5182.
Hallahan (D. F.) Modern poems.

405r,.

Haller (William) Early life of Robert
Southev. 4901.
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Hallett (G. E. A.) Airplane motors.

6884.

Halletl (G. H.) Elem. algebra. G606.
Hallett (P.J.) trustee. James (F. B.)
Truth ,v health. 3225.

Haisey (F. A.) Metric system In ex-

port trade. 5967.
Haisey (F. W.) Balfour, Viviani &

Joffre. 4253.

Halse.v (R. I.) Blue Robin, the girl

pioneer. 1893.
Ham (A. H.) Int. tables for small

loans. 2376.
Hambv (W. H.) Way of* success.
69S1.

Hamilton (C. M.) Problems of the
playwright. 5349.

Hamilton (Cosmo) Scandal. 4206.
Hamilton (E.J.) Rational orthodoxy.

696.
Hamilton (E. W.) Soul of Ulster.

2313, 2575.
Hamilton (J. G. de K.) Life of Rob-

ert E. Lea for boys & uirls. 6564.
Hamilton (M. T.) Life of Robert E.

Leo for boys & skirls. 6564.
Hamilton ( R. W.) Belinda of the
Red cross. 4854.

Hamilton (T. F.) Bender's Hand-bk.
for grand jurors. 909.

Hamilton (W. E.) Studies in moral
science 563

Hamlet (Drama) 4823.5939
Hamlin (A. D. F.) :

Syllabus of lectures on ancient
ornament. 65.

Syllabus of lectures ou renais-

sance & modern ornament. 66.

Hamlin (G. S.) Human nature. 3589.
Hammon (G. H.) Harmonies & dis-

cords. 6438.
Hammond (C. S.) & co.

:

U. S. army & navy pictorial. 3519.

U. S. navy, illus. 2377.

Woodhouse (Henry) Aircraft of
all nations. 3202.

Hammond (J. PI.) jr. Forstner
(G. G'.. freilx r von) Journal. 6662.

Hammond I J. S. ) Inslr. for gunners'
exam, in tha bold artillery. 3967.

Hamp (Pierre) France, pays ouvrier.
247s.

Hamp (S. F.) :

Sheridan's twins. 5107.

Treasure of Mushroom rock. 4692.

Hampton (Elizabeth) pseud. See
Clack (M. H.)

Hampton, Neb. Rev. ordinances.

39(

Hancock ill. I. > Physical training
tor business men. -is.".".

Hancock (Harris) :

Elliptic integrals. 910.

Theory of maxima & minima,
6809.

Hancock (J. L.) Studies in stieho-

mythia. 2433.

Hancock (W. J.) Lab. exercises to

accompany 1st prins. of chem.
4888.

Hand (L. H. B.) Modern machine
shop practice. 4337.

Handbook of New England. 3542.

Handerson (C. H.) Boy's own hdbk.
of backyard pets. 6885.

Handling men. 5477.

Handy (A. L.) War food. 3590.

Handy cook bk. 1994.

Haney (J. L.) Good Engl. 4803.

Hanford (C. H.) General Claxton.
5968.

Hanish (O. Z. A.) Yehoshua Nazir.

7170.
Hankey (D. W. A.) :

Religon & common sense. 7171.

Student in arms. 2746, 3024.

Hankin (John) Ascertainment of

machinery values & losses. 7082.

Hanna (S. J.) Christian science:

dess laror metoder och verk. C59S2.

Hannon (W. M.) Leading lady. 209.

Hanscom (E. D.) Heart of the Puri-

tan. 5548.

Hansel & Gretel. (Drama) 3904.

Hansell (F. F.) & bro., ltd.:

La. Const. 5018.

Roehl (Theodore) Annot. to the

statute law of the state of La.

4923.

Hansen (Oscar) Psedagogik. 5549.

Hansen (P. C. V.) Hjemmet. 7083.

Hanshew (T. W.) Cleek's govt, cases.

836.
Hanson-Ballows pub. co.

:

Public schl. methods. 129, (521.

Svlvester (C. H.) New pract. ref.

liby. 1137.

World bk. 633, 1678. 2075, 2958.

3917. 4334, 5997.

Harben (W. N.) Triumph. 3852.

Harberton (E. A. G. P., 7th viscount)

How to lengthen our ears. 5762.

Harcourt (E. II.) Motley (J. L.)

Torres, of John Lothrop Motley. Ap-

pendix 80.

Harcourt (R. H.) Elem. forge prac-

tice. 2979.

Harding (Alice) Bk. of the peony.
1995.

Harding (Edward) Corporate securi-

ties. 7084
Harding ( Mrs. Edward) See Harding

(Alice)
Harding ( L. A.) Mech. equipment of

bldgs. 2715.

Harding (S. T.) operation & main-
tenance of Irrigation systems. :'»S7<;.

Hardy (A. S.) :

No. 13, rue da Bon Diable. 5058.

Passe Rose. Appendix 53.
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Hardy (E. R.) Insur. 1560.

Hardy (Thomas) Return of the na-

tive. 1793.
Hare (W. B.) White Christmas, &

other merry Christmas plays. 4488.

Haring (F. B.) :

Corporate interstate commerce bus.

2138.
Ha ring's brief on conditional sale

laws of Mich. 3543.

Harkavy (Alexander) Engl, letter-

writer for Russians. 3454.

Harker (L. A.) Jan & her job. 1452.

Harland (Henry) :

Light sovereign. 5915*.

Two women or one. Appendix 54.

Harland (Mrs. Henry) :

Harland (Henry) Light sover-

eign. 5915*.
Two women or one. Ap-

pendix 54.

Harland (Marion) pseud. See Ter-
hune (M. V. H.)

Harlev (T. L.) Pract. physics man-
ual.' 343.

Harlev (W. S.) Latin for the first yr.

1299.

Harlow (J. E.) Law of titles to In-

dian lands. 3159.
Harlow (R. V.) Hist of legislative

methods in the period before 1825.

5680.

Harlow pub. co.

:

Bennett (J. E.) Law of titles to
Indian lands. 3159.

Fitzpatrick (Kirby) Fitzpatriek's
Indian title chart. 3585.

Harmer (H. W.) Thompson (M. M.)
Magistrate's manual. 671.

Harmon (W. E.) Suppl. to Reinsch's
Civil govt. 3969.

Harper (W. A.) New layman for the
new time. 3317.

Harper & bros.

:

Atkinson (E. S.) Hearts un-
daunted. 6121.

Beach (R. E.) Laughing Bill

Hyde & other stories. 5604.
Brubaker (Howard) Ranny.

3443.
Buchanan (Florence) Homecrafts

of today & yesterday. 2813.
Burnett (F. H.) White people.

503.

Cahan (Abraham) Rise of David
Levinsky. 4042.

Conwell (R. H.) Observation:—
every man his own univ. 6604.—— What you can do with your
will power. 1446.

Crabb (George) Crabb's Engl.
synonyms. 1640.

Daviess (M. T.) Out of a clear
sky. 2034.

Victorious

B.) Peter

Child's yr.-bk.

Big little

Retail buying.

H.)

Should students

Venture boys

Harper & bros.—Continued.

Day ( H. F. ) Where your treasure
is. 2973.

Deland (L. F.) At the sign of the
dollar, & other essays. 1007.

Dilnot (Frank) Lloyd George,
the man & his story. 1551.

Dresser (H. W.)
faith. 4200.

Du Maurier (G. L. P.

Ibbetson. 3364.
Durand (R. S.)

5615.
Eastman (R. L.

person. 4299.

Field (C. C.)

3687.
Foster (W. T.)

study? 1245.

Garis (H. R.)
afloat. 5164.

Grey (Zane) Wildfire. 272.

Grimm (J. L. K.) Grimm's fairy

tales. 6064.
Grosvenor (Johnston) Strange

stories of the Great Valley.

1851.
Harben (W. N.) Triumph. 3852.

Harper's young people, 1889. Ap-
pendix 55.

Harris (Garrard) Treasure of the
land. 3853.

Henderson (W. J.) Elem. of

navigation. 1996.

Hendrick (Ellwood) Everyman's
chem. 5280.

Herrick (C. T.) Lose weight &
be well. 1161.

Howells (W. D.) Years of my
youth. 5466.

Hughes (Rupert) In a little

town. 375.

We can't have everything.

3855.

Kelland (C. B.) Mark Tidd, ed-

itor. 5633.

Sudden Jim. 796.

Kilmer (Joyce) Lit. in the mak-
ing. 2170.

King (Basil) High heart. 4350.

Lifted veil. 913.

Lefevre (Edwin) To the last

penny. 1659.

Levine (I. D.) Russian revolu-

tion. 2633.

Lewis (B. G.) Offender. 2389.

Lewis (Sinclair) Innocents.

4352.
Job. 797.

Lowe (C. M.) Confessions of a
social sec. 571.

Lutz (G. L. H.) Witness. 5413.

McCaleb (W. F.) Happy ; the life

of a bee. 1950.
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Harper & bros.—Continued.

McCarter (M. II.) Vanguards of

the plains. 6818.

McComb (Samuel) Good's mean-
ing in life. 4SG3.

Now life. 572.

MacGrath (Harold) Luck of the
Irish. 4565.

Maupassant (Guy de) i^n\ num-
ber. Appendix 198.

Second odd number. 2002.

Munday (A. H.) Eyes of the
army & navy. 5566.

Noxon (F. W.) Are we capable
of self-govt? 27.1.").

O'Shaughnessy (E. L. C.) Diplo-

matic days. 5830.

Paine (A. B.) Mr. Crow & the
whitewash. 5423.

Mr. Rabbit's wedding. 5570.

Mr. Turtle's flying adventure.
5424.

S.) Story of the little

4363.
(L. C.) Miss LiT

. 1802.

Appendix 88.

French, German.

Portor (I,

angels.
Pyrnelle
Tweetty

Quiet life.

Rapid-fire Engl,

3467.
Ravage (M. Br) Amer. in the
making. 5322.

Reeve (A. B.) Adventuress.
5643.

Dream doctor. 3864.

Treasure train. 2689.
Rookie rhymes. 4026.

Sawyer (Ruth) Herself, himself
& myself. 4577.

Seitz (D. C.) In praise of war.
6200.

Shackleton (Robert) Story of
Harper's mag., 1850-1917. 1918.

Shepherd (YV. G.) Confessions of
a war correspondent. 3048.

Shurter (E. D.) How to debate.

4226.

Sweetser (K. D.) Ten Amer. girls

from hist. 5407.

Towers (W. K.) Masters of

space. 1427.

Updegrafl (Allan) Second youth.
IMS.

Walker (A. P.) Sandman tales.

2348.
Sandman's hour. 2853.

Watson (William) Man who Saw,
& oilier poems. 2778.

Wells (j. D.) Rhymes of our
home folks. 4730.

Whitaker (Herman) Over the
border. 2350.

Harper ptg. CO.

:

Scott (S. B.) Stat.- govt in Pa.
6585.

Harris
prim.

Harris
ore

I [arper ptg. co.- < kmi Inued.

Waldo (F. L.) Good housing that
pays. 5000.

Harper's young people, 1889. Appen-
dix 55.

Harpman (C. A.) Home bkkeeping
for the thrifty. 5.150.

Harriett (E. B.) Hand invisible.

4804.

(A. V.) Number games for

grades. 6810.

A. W.) :

Providence bldg. laws. 640.

Official Worcester bldg. & plumb-
ing ordinances. 3726.

Harris (C. A.) I low to write music.
3591.

Harris (Charles) Selections for Ger-
man comp. Appendix 357.

Harrjs (E. D.) Harris (W. T.) In-

troduction to the study of philoso-

phy. Appendix 320.

Harris (E. O.) Compressed air.

2716.
Harris (E. L.) Harris (J. C.) Daddy
Jake the runaway, & short stories

told aft.a- dark. Appendix 174.

Harris (F. M.) :

Rittenhouse (C. F.) Exercises
in acctg. 5876.

Notes on acctg. theory & prac-

tice. 5877.

Harris (Garrard) Treasure of the
land. 3853.

Harris (J. C.) :

Daddy Jake the runaway. Ap-
pendix 174.

Nights with Uncle Remus. 4693.
Harris (M. C.) Perfect Adonis. Ap-

pendix 56.

Harris (O. T.) Johnson (Rossiter)
Masterpieces of eloquence. 2S84.

Harris (T. P.) Harris (W. P.) In-

troduction to the study of philoso-
phy. Appendix 320.

Harris (W. H.) co. Law governing
the issuing, transfer & collection of
municipal bonds. S37.

Harris (\Y. S. ) Christian science &
the ordinary man. 1302.

Harris i W. T.) Introduction to the
study of philosophy. Appendix 320.

Harrison (A. It.) Bill Kaiser must
esse.

S.) Intermediate Spun-
2096.

come down,
I [arrison i B.

ish reader.
Harrison (J.

4805.

Harrison (I

astes. 6.

Harrison (M.

L. ) ('amp-fire verse.

ouis) r.ibie Ecclesi-

W.) sec. Savinj s bank
section. Amer. bankers assn. Robin-
son (E. L.) 1816-1016, one hundred
yrs. of savings banking. 2451.
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Harrison (McVeigh) St. Luke. 6887.
Harrison (R. A.) Natl, food & health

bk. 3592.
Harrison (R. F.) Title digest of the

lands of east. Okl. 1652.
Harrison (S. M.) City & county ad-

ministration in Springfield, 111. 5668.
Harrison co. Gober (G. F.) Gober's

Ga. form bk. & procedure. 5276.
narrower (H. R.) Internal secre-

tions in pract. med. 3970.
Harry (C. P.) Protest & progress in

the sixteenth cent. 4655.
Harshberger (J. W.) Text-bk. of

mycology & plant pathol. 3900.
Hart (A. B.) New Amer. hist. 4603.
Hart (E. I.) Virgil C. Hart, mission
ary statesman. 2139.

Hart (Edward) Fraps (G. S.) Prin.
of agric. chem. 3366.

Hart (H. M.) Recollections & reflec-

tions. 2163.
Hart (I. W.) Idaho. Sup. ct. Rept.

1999.
Hart (J. W.) Flart (H. M.) Recol-

lections & reflections. 2163.
Hart (Louise) Song-drops. 6666.
Hart (Nina) Representative short

stories. 362.

Hart (S. H.) Wool. 3370.
Hart (T. S.) Diagnosis & treatment

of abnormalities of myocardial func-
tion. 1691.

Hart, Schaffner & Marx:
MacGibbon (D. A.) Ry. rates &

the Canadian ry. conm. 6819.
Yanderblue (H. B.) Railroad
valuation. 1581.

Hartfield (J. W.) Hartfield's Ster-

ling conversion tables. 161.

Hartley (C. G.) See Gallichan
(C. G. H.)

Hartman (L. O.) Popular aspects of

oriental religions. 2044.

Hartman (W. B.) Machine shop prac-

tice. 6278.

Hartman (W. J.) Liberty freight tax
computer. 6143.

Hartness (James) Hartness flat tur-

ret lathe manual. 3685.

Hartzell ( M. B.) Diseases of the skin.

6439.

Harvard African studies. Varia Afri

cana. 2747.

Harvard univ.

:

Brewer (J. M.) Selected critical

bibliog. of vocational guidance.
1151.

Descr. bibliog. of measurement in

elem. subjects. 3897.

Faculty of arts & sciences. Divi-
sion of educa. Teaching of eco-

nomics in Harvard univ. 7172.

Harvard univ.—Continued.
Peabody museum. African dept.
Harvard African studies. Varia
Africana. 2747.

Peabody museum of archaeol. &
ethnol. Means (P. S.) Hist, of
the Spanish conquest of Yuca-
tan & of the Itzas. 1570.

Harvard univ. press

:

Arnold (W. R.) Ephod & ark.
3352.

Azan (P. J. L. ) War of positions.

3947.
Byerly (W. E.) Introd. to the

calculus of variations. 5747.
Chapin (C. V.) How to avoid in-

fection. 1340.

Copeland (M. T.) Bus. statistics.

3278.
Davis ( J. S. ) Essays in the earlier

hist, of Amer. corp. 1937.

Grandgent (C. H.) Ladies of
Dante's lyrics. 4750.

Harvard univ. Faculty of arts &
sciences. Division of educa.
Teaching of economics in Har-
vard univ. 7172.

Henderson (L. J.) Order of na-
ture. 273.

Hillyer (R. S.) Sonnets & other
lyrics. 5401.

Hoppin (J. C.) Euthymides & his

fellows. 1946.
Huntington (E. V.) Continuum.

412.

Morize (Andre) Machine gun.
4496.

Nandikesvara. Mirror of gesture,

1613.
'

Parker (De W. H.) Self & na-

ture. 4619.

Potter (M. A.) Four essays. 4624.

Religious hist, of New England.
2760.

Reviers de Mauny (Major de)
Infantry in combat under pres-

ent conditions. 4407.

Root (Elihu) Latin Amer. & the
IT. S. 2847.

Miscellaneous addresses.

6213.

North Atlantic coast fisheries

arbitration at the Hague. 6922.

Sellards (A. W.) Prin. of acidosis

& clinical methods for its study.

5131.
Siren (Osvald) Giotto & some of

his followers. 6258.

Smith (E. K.) To Mexico with
Scott. 3866.

Stejneger (Leonhard) Check list

of North Amer. amphibians &
reptiles. 6633.

Three peace congresses of the
nineteenth cent. 2019.
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Harvard nniv. press.—Continued.
Whipple (G. 0. 1 state sanitation.

2199, 0041.

Whittera (A. P.) French for sol-

diers. 6691.
Harvey (A. M.) Trails & talcs of
Wakarusa. 6811.

Harvey (Alexander) William Dean
Howells. 6188.

Harvey (Fred) Da Hoi. (N. H.)
Story of the Grand Canyon of Ariz.

L342.

Harvey (G. U.) :

Field entrenchments. 3021.
Hastings (Somerville) First aid

for the trenches. 3318.
Lawton (F. H.) Field quarter-

master's handbk. 2932.

MacAlister (D. A.) Field gun-
nery. 32S7.

.MeArthur (J. C.) What a co. of-

ficer should know. 2S8S.
Machine gun training. 3177.
Parker (R. M.) Officer's notes.

1710.

Waldron (W. H.) Co. adminis-
tration. 3761.

Harvey (G. U.) pub. CO.; inc.:

Ansel! (G. K.) Stableman's
course. 6597.

Camps, billets, cooking. 5749.

Dion (S. A.) Tanks, gas, bomb-
ing, liquid fire. 5530.

Macv (F. S.) Care of troops.

G336.
Waldron (W. H.) Infantry sol-

dier's hdbk. 5238.

Harvey see., New York. Harvey lec-

tures. 1943.

Harvitt (H. J.) Contes divers. 28S2.

Hasbrouck (L. S.) Chokecherry Is.

4254.

Haskins (H. D.) Organic chem. 4005.

Haslett (H. H.) Dolores of Hie Si-

erra. & other one act plays. 3541.

Haste (S. A.) Elson's spelling bk.

1242.

Flastings (F. de G.) Ten minutes.
21 04.

Hastings ( V. S.) Navigation. 40ir_>.

Hastings (Somerville) Firs: aid for
the trenches. 3318.

Hastings (Thomas) Six lectures <>n

architecture. 453.

Hatfield (M. L.) How lo stop stam-
mering. 5681.

Hatfield (V. M.) Bible conference.
22d. Winona Lake, Ind.. 1910. Wi-
nona echoes. 730.

Hathaway {Mrs. E. P.) Weaving the
new baskets. 0440.

Hathaway (E. V.) Frederick the
Great. 6005.

Hatheway (Joel) Elem. Spanish-
Amcr. reader. 3304.

nation (M. M.) Hatton method of

teaching the multiplication tables.

0014.

Hauck (Darby) pseud. See Darby
(Ada Claire)-Hauck (Louise Piatt)

Hauck ( L. P.) Death cry. 6370.
Haudenschield (C. R.) Do the Bible
& Christian science agree? 3824.

Hausmann (Erich) Physical lab. ex-
periments for eng. students. 1421.

Haussmann (C. F.) Kunze's Semi-
narian). 4000.

Havard (Valery) Manual of milit.

hygiene. 4152.

Havemeyer (Louis) Ethnography.
564.

Havens ( Y. L.) Ingenieria de ferro-
earrilos. 4751.

Ilaweis (Stephen) Bk. about the sea

gardens of Nassau. Bahamas. 162.
Haw os (.1. W.l Thomas Howes of
Yarmouth, Mass. 363.

Hawkes I H. E.) :

Complete schl. algebra. 3727.

Exercises & problems supplemen-
tary to 1st course in algebra.

5213.
First course in algebra. 2625,

6667.

Hawkins (L. D.) Resume of the law
of appellate civil jurisdiction. 4255.

Hawkins (W. F. » Helps for student-
writers, (ill.

Hawkins elec. guide. 1044.

Hawley (A. M.) Digest of rules of
German gram. 1014.

Hawn (H. G.) Platform pieces. 1303,
170-1.

Haworth (P. F. i On the headwaters
of Peace River. 527S.

Hawthorne ( Hildegarde i :

Girls in bkland. 5279.
Rambles in old college towns.

5350.

Hawthorne (Nathaniel) Hawthorne's
House of the seven gables. 697.

Hawthorne of the U. S. A. (Drama)
6877*.

Hay i bin) ps< >ud. Sir Beith (J. H.)
Hay I M. V.) Secrets of (be subma-

rine. 4656.

Hay Springs, Nebr. Revised ordi-

nances of the village. 1045.

Hayden, Stone & co. Mining com-
panies vV lalilcs of shilistics. 115:',.

Hayes (< !. .1. H. I Syllabus of modern
lust. 16.

Hayes <!>. A.) John & his writings.

650.

Hayes i J. ML i Grave of dreams. ,V

other verses. 2165.

Hayes (P. L.) Bkkeeping teacher.

838.
Haynes ( Williams » Camp-fire verse.

4805.
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ignition,Auto.
1507.

Way hearts go.

Meter rates for water

under German

& Napoleon.

698.

the

Hayward (C. B.)
starting, & lighting.

Ha yward ( Laurence

)

1069.

Hayward (W. R.) Money. 1653.
Hazard (Caroline) Yosemite, & other

verse. 1852.

Hazelrigg (John) Astrosophic prin-

ciples. 4113.

Hazen (Allen)
works. 6888.

Hazen (C. D.) :

Alsace-Lorraine
rule. 5916.

French revolution
1015.

Modern European hist.

Hazzard (J. E.) :

Musson (Bennet) Turn to

right. 3232.

Turn to the right. 537*.

Head (Joseph) Modern dentistry.
6441.

Headlam (J. W.) Issue. 515.

Heagle (David) Lord God of Elijah.
310.

Health pub. co. Snyder (D. M.)
Treatise on food conservation. 3616.

Healy (William) Mental conflicts &
misconduct. 1603.

Heard (John) jr. La Rochefoucauld
(Frangois VI, due cle, prince de Mar-
sillac) Maxims. 7183.

Hearn (Lafcadio) :

Chita. Appendix 57.

Life & lit. 6189.

Hearn (Mrs. Lafcadio) Hearn (Laf-
cadio) Chita. Appendix 57.

Hearts of gold. (Drama) 3904.
Heath (D. C.) & co.

:

Allen (C. E.) Textbk. of botany.
6170.

Altamirano (I. M.) Navidad en
las montahas. 5506.

Armand (E. C.) Grammaire ele-

mentaire. 2026.
Atkinson (J. H.)

5848.

Baker (H. T.)
short story. 5

Bauer (G. N.)
trigonometric tables. 6173.

Plane & spherical trigonome-
try. 5389.

Buhlig (Rose) First vr. Engl.
2660.

Campbell (O. J.) jr. Bk. of nar-
ratives. 4243.

Cornman (O. P.) Brief topical
survey of U. S. lust. 4597.

Dickens (diaries) Cuento de dos
ciudades. 5529.

Dooley (W. H.) Vocational math,
for girls. 1389.

Llist. of Ark.

Contemporary

Logarithmic &

Heath (D. C.) & co.-
Fleagle (F. K.)

in Porto Rico.
Haertel (M. H.)

-Continued.
Social problems
3022.
Elem. of Ger-

man gram, for rev. 456.

Haliburton (M. W.) Haliburton
teacher's manual. 3495.

Hawn (H. G. ) Platform pieces.

1303, 1794.
Herzog (Rudolf) Burgkinder.

2166.
Heywood (Thomas) Woman killed

with kindness, & The fair maid
of the West. 5682.

Hills (E. C.) First Spanish
course. 3319.

Ihrig (R. M.) Exercises in scien-

tific German. 567.

Long (A. W.) Amer. patriotic
prose. 5357.

Miller (F. R.) Progressive prob-
lems in physics. 6203.

Opdycke (J. B.) Working compo-
sition. 1217.

Reilly (F. J.) New rational ath-
letics for boys & girls. 1876.

Rendtorff (Emma) Drei march-
enspiele. 6625.

Schmidt (L. M.) Erste jahr
deutsch. 6084.

Shakespeare ( William

)

the 4th. 6741.
King Lear. 4279.—— Love's labour's lost.

Tragedy of Hamlet.
Spencer (M. L.) News

3889.
Stein (Schachno) Stein's Hebrew
copybk. 7034.

Temple (H. W. ) Pract. drawing.
540.

Thomas (A. C.) Elem. hist, of the
U. S. 4131.

Venable (F. P) Brief acct. of
radio-activity. 1376.

Webster (Hutton) Early Euro-
pean hist. 2072, 4082.

Readings in medieval & mod-
ern bist. 4533.

Wells (Webster) Complete course
in algebra. 2502.

Nueva trigonometria, plana y
esferica. 4780.

Heath (H. M.) Manual of Me. corp.

law. 1351.
Heath (L. J) New basis for soc. prog-

ress. 6593.
Heating & ventilating mag co. Ven-

tilation laws in the U. S. 3246.
Heazlitt (C. W.) In divers tones.

5763.
Hebaid (G. E.) Govt, of Wyo. 3593.
Hebrew pub. co.

:

Harkavy (Alexander) Engl,
letter-writer for Russians. 3454.

Henry

4457.
4823.
writing.
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Hebrew pub. co.—Continued.
Heilpern (B.) Hist, for Jewish

children. 3751.
Stories from the Bible. 1S94.

Hynian (Abraham) Hebrew for

children. L897.

Jews. Daily prayer. 194S.

Levin (J, L.) Xaie yidishe shul.

1167.

Malachovsky (Hillel) Rishon la-

in nuk. 1215.

Hecht (Solomon) Probation & parole
off. exam. 2524.

Hedemann (Franzisca, baroness von)
Love stories of court beauties. 0373.

Hedriek (E. R.) :

Goursat (E .T. B.) Course in

math. anal. 047.

Handbk. of End. & French terms
for the use of mil it. aviators.
4190.

Hedriek ( H. G.) Law notes. 790.

Hegna (Hans) Kong Sverres hird-
mand. 3728.

Hefner (J B.) Nellie Custis cook bk.
3545.

Heighway (J. A.) Outdoor stories for
indoor folk. 29S0.

Heilpern (B.) :

Hist, for Jewish children. 3751.
Stories from the Bible. 1894.

Heine (Heinrich) Poems. 1054.
Heine (Maurice) Mort posthume.

5109.
Heinemann (William) :

Middleton (E. C.) Way of the
air. 3401.

Swinburne (A. C.) Posthumous
poems. 347S.

Heinz (John) Development from
flexible double crust-shell into primi-
tive animal. 4554.

Helburn (William) inc. Hunter
(G. L.) Italian furniture & inte-

riors. 0008-0009.
Heldt (P. M.) Gasoline auto. 1453.
Helen of Four Gates. 2883.
Helene de France, auchesse d'Aosta.
See Elena, duchess of Aosta.

Heller (B.) & co. Heilers ice cream
makers' guide. 5050.

Heller (Frank) Yussuf Khans gif-

termal. 1397.

Helmer (P.. B.) 111. Criminal code.
0700.

Helmershausen (Adella) See Hel-
mershausen (M. M. A.)

Helmershausen (M. M. A.) College
chimes. 1100.

Helmick (E. A.) Inspection guide for
infantry troops. 5000.

Hemenway (Hetty) Four days. 4555.
Hemstreet (F. E.) Henderson's 1917
war tax manual. 0889.

Henderson (A. C.) New poetry. 849.

Henderson (Charles) :

Alabama. Ct of appeals. Rept
1977.

Sup. ct. Kept. S20, 952

1 [enderson (E. II.) :

Henderson's war tax guide. 0190
Henderson's 1917 war tax manual

08S9.
XV.)

•T.)

Loiterer in New

Order of nature.

E.) Elem. study of

J.) Elem. of naviga-

Henderson (II.

York. 5812.

Henderson (L.

273.

Henderson (

W

chem. 5482.
Henderson (W

tion. 1990.
Hendey ( L. M.) Physical educa. com-

plete for schls. & playgrounds. 7173.
Hendrick ( Ellwood ) Everyman's

chem. 5280.
Hendrickson (Ford) Martyrs & wit-

nesses. 1853.
Hendryx (J. B.) Gun-brand. 2045.
Henegren (M. C.) Indus, work for

girls. 1127.

Henkel (Fred) Creative psychics.
7085.

Henley (N. W.) pub. co.

:

Coliingwood (G. E. ) Train rule
examinations made easy. 3535.

Crane (W. E.) Araer. stationary
eng. 5201.

Hiscox (G. D.) Gas, gasoline &
oil-engines. 5814.

Mech. appliances, mech.
movements & novelties of con-
struction. 1508.

Mech. movements, powers &
devices. 1509.

Page (\. W.) Auto, starting,

lighting & ignition. 1318.
Aviation engines. 0035.
Glossary of aviation terms.

5314.
Modern gasoline automobiles.

0200.

How to run an auto. 1573.

Modern gas tractor. 229G.
Quest. & ans. 1402.

Storage batteries simplified.

2181.

Sleeper (M. B.) Electric bells.

3335.
Verrill (A. II.) Knots, splices &

rope work. 715.

Hennequin (Maurice) Madame et son
filleul. 4751*.

Hennessy (M. E.) Twenty-five years
of Mass. politics from Russell to Mc-
Call. 1890-1915. 8S0.

Henrico (Sister Mary, originally Esther
Grennan) See Mary Henrico (Sis-

ter, originally Esther Grennan)
Henry (F. S.) Printing. 0442.
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Henry (Marc) Trois villes. 3371.
Henry (O.) pseud. See Porter (W. S.)
Henry (Ruth) Easy Spanish plays.

5170.
Henry (W. A.) Feeds & feeding.

3877.
Henry-Morrison co. Henry (W. A.)
Feeds & feeding. 3877.

Henry the 4th (1st pt. of) (Drama)
6741.

Hensley (M. B.) :

Apocryphal revelations. 1304.
My life in two worlds. 4960.

Her great match. (Drama) 12*.

Herford (Oliver) :

Confessions of a caricaturist.

4301.
Happy days. 5813.
Revived cynic's cal. 6762.

Hergesheimer (Joseph) Three black
Pennys. 4604.

Hering (Carl) Standard table of elec-

trochemical equivalents. 3594.
Herkenhoff (John) How to know
your profits. 5351.

Hermann (Ernst) Outline of physi-
cal educa. 2227.

Hermann und Dorothea. (Drama)
645.

Hermant (Abel) :

Histoire amoureuse de Fanfan.
7174.

Vie a Paris (1916). 3854.
Hernan (W. J.) What you want to

say & how to say it in Russian.
6191.

Herrick (C. A.) Hist, of commerce &
inclus. 3455.

Herrick (C. T.)
well. 1161.

Herrick (F. H.)
ralist. 5623.

Herrick (H. N.)
Ind. conference of the M.
1655.

Herringshaw (M. F.) :

Herringshaw (C. J.) Herring-
shaw's city blue bk. of biog.,

Chicagoans of 1917. 1249.

Herringshaw's city blue bk. of
biog.. New Yorkers of 1917.

6066.

Herriot (Edouard) Agir. 1854.

Herron (G. D.) Woodrow Wilson &
the world's peace. 6714.

Herron (Vennette) Perfume & poison.

5352.

Herschell (William) Kid has gone to

the colors, & other verse. 6443.

Hersev (F. W. C.) Engl, composition.

3084.

Hersey (Harold) Introd. to milit.

science.' Do's & don't's in the army.
4302.

Lose weight & be

Audubon the natu-

Hist. of the North
E. church.

Hershey (H. E.) Automatic tel. prac-
tice. 1454.

Hertel (J. A.) co.

:

Hertel's cotton calculator. 4556.
Roe (E. T.) Standard Amer. bus.

guide. 5082.
Herts (B. R.) Herts bros. co. Arch,

cat., July, 1917. 6515.
Herts bros. co. Arch, cat., July, 1917.

6515.
Hervey (W. L.) Premier secours

;

first aid in learning French. 4207.

Herz (Eugene) Controlling profits.

3260.
Herzog (Rudolf) Burgkinder. 2166.
Hesler (L. R.) Manual of fruit dis-

eases. 1250.

Hess (Grete Meisel-) See Meisel-Hess
(Grete)

Hess (Leo) Vagatonia. 3119.
Hess (Moses) Rom un Jerusholayim.

6234.
Hess (R. H.) Foundations of natl.

prosperity. 5676.
Heuser (H. J.) Canon Sheehan of

Doneraile. 5917.

Hewes (Amy) Women as munition
makers. 5061.

Hewlett (M. H.) Thorgils. 457.

Heyliger (William) County pennant.
4346.

Heyrnann (Emil) Text bk. of surgical

operations. 1609.

Hevse (P. J. L. v.) Arrabbiata.
2228.

Heywood (Thomas) Woman killed

with kindness, & The fair maid of

the West. 5682.

Hichens (R. S.) :

Hindu. 6444.

In the wilderness. 651.

Hickok (J. E.) Colonial Conn. 4694.

Higbee (F. G.) Essentials of descr

geom. 4427.

Higgins (C. E.) Higgins (F. A.) So-

journers by the wayside. 5764.

Higgins (F. A.) Sojourners by the

wavside. 5764.

Higgins (F. H.) Conquerors all. 6890.

Higginson (E. R.) Alaska, the grent

country. 1895.

Highley (M. F.) Kleinschmidt &
Highley's Okl. form bk. 5692.

Higley (L. H.) Freeh (T. F.) Brown
god & his white imps. 1011.

Hildebrand (J. H.) Prin. of chem.
3638.

Hildreth (E. W.) Hildreth's ann. in-

dex of Mass. law. 274.

Hildreth's ann. index of Mass. law.

274.
Hill (Charles) Manual of normal his-

tology & organography. 4605.
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Hill (O. J.) Rebuilding of Europe.
52 L4.

Hill (D. S.) Dental physiol. & oral

hygiene. 298L
Hill (E. S.) Western waters, & other

poems. 6715.
Hill (H. C.) Wonder hk. of knowl-

edge. 163.

Bill (J. A.) Psychical investigations.

1855, 2281.
Hill (J. M.) Cakes, pastry & dessert

dishes. 4428.
Hill (L. S.) Syllabus & manual of

physical training for public schls.

12229.

Hill (L. W.) :

Clinical lectures on infant feed-

ing ; Boston method. 5624.

.Starvation treatment of diabetes.

2282.

Hill (Marion) McAllister's grove.

2314.
Hill (W. B.) Life of Christ. 6445.

Hill (W. E.) Among us mortals.

5765.
Hill pub. eo.

:

Power. Power kink bk. 996.

Van Deventer (J. H.) Success in

the small shop. 3990.

Hilleb'rand MY. F.) Our analyt. chem.
& its future. 275.

HiHem (W. B. v.) Holier als die

kirche. 3025. 4961.

Hillhouse (V. P.) Hillhouse int. ta-

bles. 8026.

Hilliard (Evelyne) Amateur & educa.
dramatics. 5551.

Hillila (Hugo) Tuokiokuvia. 6067.

Hillman (M. I.) Ellis (E. S.) Lim-
ber Lew. the circus boy. Appendix
39, 40.

Hills (E. C.) First Spanish course.

3319.
Hills (L. E.) Short work on the geog.

of Mexico & Central America. 6765.

Hills (R. W.) Machine drawing.
8421

.

Hi liver (R. S.) Sonnets & other ly-

rics. 5401.

Himle (Th.) Evangeliets seier. 839.

Hind (C. L.) Invisible guide. 70S6.

Hind (It. It.) Heal conservation in

cane sugar factories. 565, 2479.

Hinds. Ilavden & Eldredgo. inc.:

Douglas (C. H.) Govt, of the

people in the state of Conn.
1291.

Lewis (W. M.) Voices of our
leaders. 6994.

Longfellow (H. W.) Courtship of
Miles Standish. 1866.

Nichols (E. It.) Intercollegiate
debates. 1614.

Trice (Isaac) Ques. in anat..

physiol. & hygiene. 1364.

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.—Con.
Price (Isaac) Ques. In arith.

1365.

Ques. in Engl. gram. 3042.

Ques. in hist. 1366.

Ques. in typewriting, has.

Engl. & office practice. 30.

Spelling & dictation. 29, 620.

Hine (Muriel) See Coxon (M. II.)

Hine's (C. C.) sons co. Cornelius
(M. P.) Accidental means. 267.

Hines (J. C.) Blue streak. 5005.

Hingre (liene) Lectures stenograph-
iques. 2167.

Hinsdale (B. A.) Amer. govt., natl. &
state. 2046.

Hinsdale (M. L.) Hinsdale (L>. A.)
Amer. govt., natl. & state. 2046.

Hinzelin (Emile) Enfant de l'Alsace,

Kleber. 1656.

Hirsch (C. T.) Diary of an expectant
mother. 1856.

Hirschbein (Perez) In the dark. 646.

Hirschberg (C. A.) Compressed air

for the metal worker. 1857.

His helpmate. (Drama) 2453*.

His second girl. (Drama) 3691.

His widow's husband. (Drama) 2463.

Hiscox (G. D.) :

Gas, gasoline & oil-engines. 5814.

Mech. appliances, mech. move-
ments & novelties of construc-
tion. 1508.

Mech. movements, powers & de-

vices. 1509.
Hispanic soc. of Amer.

:

Antique marbles in the collection

of the Hispanic soc. of Amer.
5281.

Byne (Arthur) Spanish arch, of

the sixteenth cent. 18S6.
Spanish glass. 2982.

Street (G. E.) George Edmund
Street, unpubd. notes & reprint-

ed papers. 1423.

Historical sketches of the Romer, Van
Tassel & allied families, & tales of

the neutral ground. 1916.

-litchcock (A. M.) :

Composition & rhetoric. 65(55.

Over Japan way. 6192.

Hitchcock (L. E.) Powers & duties of
sheriffs, constables, tax-collectors &
other officers in the New England
states. Appendix 175.

Hitschmftnn (Eduard) Freud's theor-

ies of the neuroses. 408.

Hjermann (Audun) Kamerater. 110.

Hjort0 (Knud) Tvelys. 70S9.

Hoagland (H. E.) Collective bargain-
ing in the lithographic Indus. 3372.

Hoar (It. S.) Constl. conventions.
2824.

Hobart (A. S.) Pedagogy for minis-

ters. 6607.
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Hobbs (G. A.) Bilbo, Brewer, & bri-

bery in Miss, politics. 4347.

Hobbs (G. M.) Pract. math. 6566.

Hobson (A. A.) Positive Protestant-
ism. 3320, 5402.

Hochwalt (A. F.) Modern pointer.

5683.
Hockett (H. C.) Syllabus of U. S.

hist. 2983.

Hoclder (F. H.) Outlines of Amer.
colonial hist. 3027.

Hodge (Clarence) W. P. Throgmor-
ton. 3595.

Hodges (E. W.) sec. Ark. Sup. ct.

Rpts. 5435-5451.

Hodges (George) :

Religion in a world at war. 2576.

Religious training in the schl. &
home. 4281.

Hodges (Le Roy) Petersburg, Va.,

economic & municipal. 1251.

Hodgman (C. D.) Hdbk. of chem. &
physics. 5611.

Hodgson (E. F.) co. Hodgson port-

able houses. 1604.

Hodgson (F. T.) :

Builders' arch, drawing self-

taught. 1997,
Builders' reliable estimator & con-

tractors' guide. 791.

Easy steps in arch. & arch, draw-
ing. 1858.

Hodgson's estimator & contractor's
guide for pricing builder's work.
3219.

Hodgson's low cost Amer. homes.
4208.

Modern carpentry. 1750.

Pract. treatise on the steel square.
2577.

Hodgson (Ralph) Poems. 2578.
Hoeber (P. B.) :

Bulkley (L. D.) Cancer, its cause
& treatment. 2213.

Gerster (A. G. C. ) Recollections
of a N. Y. surgeon. 5618.

Gley (Eugene) Internal secre-
tions. 2713.

Janeway (H. H.) Contraction.
1305.

Radium therapy in cancer at
the Memorial hospital, N. Y.
4397.

Special senses. 1306.

Hoechst (C. R.) Faust in music.
2168.

Hoeck (Johannes) Mod kejserd0m-
mets opl0sning. 7087.

Hoenshel (E. U.) Land of frost & fire.

5969.

Hoffman (F. A.) Pferdebuch des
amerikanischen farmers. 6891.

Hogan (M. E.) Knight (L. L.) Ad-
dress of state historian of Ga. on
the occasion of the presentation of
an oil painting representing Nancy
Hart capturing the Tories. 1213.

Hogue (R. W.) Church & the crowd.
6567.

Hohlenberg (J. E.) Yoga i dens
betydning for Europa. 6446.

Holand (H. R.) Hist, of Door County,
Wis. 5403.

Holbrook (Alfred) New Engl. gram.
Appendix 279.

Holbrook (Mrs. Eason) Holbrook
(Alfred) New Engl. gram. Appen-
dix 279.

Holbrook (R. T.) Living French.
4856.

Holcomb (J. I.) Salesology of the
butter-kist popcorn machine. 4903.

Holcomb & Hoke mfg. co. Holcomb
(J. I. ) Salesology of the butter-kist
popcorn machine. 4903.

Holden ( G. H. ) Holden's new book on
birds. 6235.

Holden (M. C.) Loomis (R. A.) Pro-
gressive exercises in typography.
798.

Holding (C. B.) Reuben, a prince in

disguise. Appendix 280.

Holdsworth (J. T. ) Money & banking.
4256.

Holland (J. W.) Text-bk. of med.
chem. & toxicology. 4962.

Holland (R. S.) Blue heron's feather.

5282.
Holland (T .E.> Elem. of jurispru-

dence. 409, 458.

Holley (Horace) Divinations & cre-

ation. 1109.

Hollingworth (H. L.) :

Applied psychol. 4963.

Sense of taste. 2378.

Holmes (C. H.) Ethiopia, the land of
promise. 4303.

Holmes (E. A.) Pinkled frinft. 4304.

Holmes (E. B.) Burton Holmes trav-

elogues. 4657.

Holmes (E. T.) Wonderful fifty yrs.

2676.

Holmes (H. W.) Composition & rheto-

ric. 4752.

Holmes (J. A.) Prodigal son ten years
later. 6015.

Holmes (J. H.) :

Life & letters of Robert Collyer.

5815.

Religion for to-day. 792.

Holmes (John) Letters of John
Holmes to James Russell Lowell &
others. 6068.

Holmes (M. C.) Who follows in their

train? 6270.
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Holmes (M. I ). ) Knowing & using
words. 6332.

Holmes ((). W.) Holmes ((). W.)
Grandmother's story of Bunker Hill
battle. Appendix 58.

Holmquist (11. F. ) Martin Luther.
688a

Hoist (B. P.) Pract home & schl.

methods of study & instr. 5816.

Hoist pub. CO. Hoist (B. P.) Pract.
home & schl. methods of study &
instr. 5816.

Holstein-Friesian world, inc. Savage
(E. S.) Feeding dairy cattle. 2548.

Holt (Henry) & co. :

Alhes (Edward) Viajando por
Sud America. 6169.

Allen (P. S.) An den ufern des
Rheins. 440.

Balzac (Honoiv de) Stories from
Balzac. 4987.

Beals (K. M.) Flower lore &
legend. 4007.

Bondois (Paul) Continental Eu-
rope. 1270 to 159S. 7.

Bowman (Isaiah) Andes of
southern Peru. 8.

Bright (J. W.) Anglo-Saxon
reader. 3996.

Burton (C. P.) Haven patrol of
Bob's Hill. 5258.

Burton (Richard) Poems of
earth's meaning. 3160.

Calkins (G. N.) Biology. 4543.

Cleghom (S.N.) Portraits & pro-
tests. 3007.

Crandall (L. S.) " Pets. 2159.

Creative intelligence. 779.

Daudet (Alphonse) Tartarin sur
les Alpes. 5528.

Dawson (C. W.) Seventh Christ-
mas. 5206.

Dyer (W. A.) Five Babbitts at

Bonnyacres. 44S0.
Fisher (D. F. C.) Understood

Betsy. 3025.

Fite (F. D.) Hist, of the U. S.

13.

Flournoy (Theodore) Philos. of
William James. 080.

Fuentes (Ventura) Trip to Latin
Amer. 4800.

German poems for memorizing;
1395.

Gohdes (W. H.) Leitfaden der
deutschen sprache. 6434.

Cordon (Kite) Educa. psycho!.
4000.

Greenough (AT. H.) Better meals
for loss money. 2280.

Hamilton (C. M.) Problems of
the playwright 5340.

Hawthorne (Nathaniel) Haw-
thorne's House of the seven
gables. 697.

Holt (Henry) vV: co.—Continued.
Hazen (O. D.) Alsace-Lorraine
under German rule. 5016.

French revolution & Na-
poleon. 1015.

Modern European hist. 608.

Heine (Heinrich) Poems. 1654.

Heyse (P. J. L. V.) Arrabbiata.
2228.

Hitchcock (A. INT.) Composition
& rhetoric. 6565.

Over Japan way. 6102.
Johnson (D. W.) Topography &

strategy in the war. 6379.
Keith (Katherine) Girl. 279.
Kimball (A. L ) College text-bk.

of physics. 4010.
Lessing (G. E.) Minna von Barn-

helm. 3176.

Lippmann (Walter) Stakes of
diplomacy. 985.

Mackay (C. D'A. ) Little theatre in

the U. S. 5358.

Martin (H. N.) Human body.
5026.

Mathews (G. S.) Treasure. 1120.
Moliere (J. B. P ) Bourgeois

gentilhomme. 6525.
Noyes (W. A.) Lab. exercises in

chem. 5031.
Olgin (M. J.) Soul of the Rus-

sian revolution. 6393.
Olmsted (E. W.) First course in

French. 5485.
Pancoast (H. S.) Introd. to Engl,

lit. 6465.
Pearse (A. S.) Gen. zool. 4917.

Prokosch (Eduard) Deutscher
lehrgang. 477.

Sounds & hist, of the German
language. 326.

Quiller-Couch (A. T.) Notes on
Shakespeare's workmanship.
2594.

Richardson (H. H.) Fortunes of
Richard Mahony. 4026.

Salter (W. M.) Nietzsche the
thinker. 4677.

Scherer (Peter) Deutsches lese-

buch. 480.

Seager (H. R.) Prin. of econom-
ics. 3047.

Shakespeare (William) Shake-
speare's Macbeth. 944.

Sherman (S. P.) On contem-
porary literature. 6742.

Spingarn (J. E.) Creative criti-

cism. 2605.

Stempel (G. H.) P»k. of ballads
old & new. 2118.

Storm (Theodor) In St. Tiirgen.

2110.

Sturdy oak. 5804.

Theuriet (Andr£) Trois contes
de Theuriet. 2149.
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Holt (Henry) & co.—Continued.
Thomas (Calvin) Goethe. 4778.

Tisdale (Alice) Pioneering where
the world is old. 6485.

Tufts (J. H.) Our democracy.
6295.

TTntermeyer (Louis) These times.

2456.
\
ros (B. J.) Alternative exercises

to Vos's Essentials of German.
6097.

Walling (W. E.) State socialism,

pro & con. 3052.

Warshaw (Jacob) Spanish-Amer.
composition bk. 2704.

Weaver (Henrietta) Flame & the
shadow-eater. 2499.

Whitney (M. P.) Brief course in

German. 1278.

W7iddemer (Margaret) Factories,

poems. 4085.
Wishing-ring man. 4584.

WT
orth (Patience) Sorry tale.

3397.
Holt (L. H.) Hist, of Europe from

1862 to 1914. 6193.
Holt (Winifred) Rept. to the Com.

for men blinded in battle. 3220.

Holt mfg. co., inc. Care & operation
of the " caterpillar " 45 tractor.

5283.

Holtz (M. E.) :

Glacier natl. park. 2626.
Patriotic reader. 5653.

Holzhalb (H. T.) :

In & around Cincinnati. 2984.
Things worth knowing about Cin-

cinnati. 6236.
Home corres. schl.

:

Esenwein (J. B. ) Children's
stories. 6708.

Writing for the magazines.
1391.

Wickes (E. M.) Writing the
popular song. 436.

Home interiors. 1398.

Home press. Catholic church. Mass
every day of the year. 1059.

Homerus. Homer's Odyssey. Appen-
dix 59.

Homes (B. T.) Alienists & neurolo-
gists of America. Proceedings.
6002.

Hone (Philip) Diary of Philip Hone.
Appendix 60.

Honey. (Drama) 3691.
Honeyman (A. Van D.) :

Honeyman's justice. 6280.
New Jersey. Manual of N. J. law.

17.

Honnold (A. B.) Treatise on the
Amer. & Engl, workmen's compensa-

tion laws. 887, 888.
Hood (Frazer) Manual of psychol.

every parent ought to know. 3221.

Hood (Jennings) Amer. orders & soc.

& their decorations. 2097.
Hooke (S. H.) Christ & the kingdom

of God. 3878.
Hooker (M. O.) Fats & fatty degen-

eration. 1747.

Hool (G. A.) Reinforced concrete
constr. 3971.

Hooper (A. W.) Spelling & dictation.

3092.
Hooton (M. B.) Course of study in

Engl. lang. & lit. 6812.

Hopkins (A. A.) :

Our army & how to know it. 5625.
Our country & its resources. 6984.

Our navy & how to know it. 5625.

Hopkins (B. S.) Lab. exercises in

chem. 5031.
Hopkins (E. B.) Long road to to-mor-

row. 5862.

Hopkins (J. L.) Law of trademarks,
tradenames & unfair competition.
67.

Hopkius (N. M.) Raccoon Lake mys-
tery. 4305.

Hopkins (W. J.) Glammer & the sub-
marine. 4658.

Hoppin (J. C. ) Euthymides & his fel-

lows. 1946.
Horatius Flaccus (Quintus) Odes &

Secular hymn of Horace. 6568.
Hornaday (W. T.) trustee. Perma-

nent wild life protection fund.
Statement. 3040.

Hornbrook (E. H.) Homespun. 7088.
Hornby (L. G.) Chatfield-Taylor

(H. C.) Chicago. 6419.

Home (C. F.) :

Bible storv taught bv picture les-

sons. 5353, 5684.

Hist, of the Belgian people. 6069 r

6374, 6375.
Home (H. H.) Teacher as artist.

516.

Home (I. C. H. ) Songs of sentiment.
4606.

Horner (W. M.) Training for a life

insur. agent. 2230.
Hornvmg (E. W.) Ballad of Ensign

Joy. 6376.
Horsch (John) Infant baptism. 364.

Horsman (J. H.) Uncommon knowl-
edge. 5863.

Horstmann (H. C.) :

Motion picture operation. 5404.

Standard Amer. electrician. 3496.

Horvath (Guido von) See Von Hor-
vath (Guido)

Hosmer (G. L.) Text-bk on pract.

astronomy. 3422.

Hospital French. 4489.
Hostage. (Drama) 5342.

Hostetler (E. M.) See Hostetler
(M. L. D.)
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Hostetler (M. L. D.) Memories along
the way from early morn to even-
ing twilight 276.

Hotchkin <W. R.) Making more
money in storekeeping. 4429.

Hotchkiss (G. B.) :

Bus. Engl., 12. 566.
Hdbk. of bus. Engl. 5970.

Hough (Emerson) :

Broken gate. 3793.
Man next door. 517.

Hough (L. H.) Little old lady. 3972.
Houghton (B. Y.) Shelleys of Ga.

4056.
Houghton (L. S.) Bible in picture &

story. Appendix 306.

Houghton Mifflin co.

:

Aldrich (T. B.) Old town by the
sea. 2(557.

Bemis (K. I.) Patriotic reader.
5653.

Bolles (Frank) At the north of
Bearcamp Water. 2562.

Boswell (James) Boswell's life
of Johnson. 2263.

Elliott (F. H.) Trench fighting.
G0r,9.

Gallishaw (John) Man in the
ranks. 4426.

Hamilton (J. G. de R.) Life of
Robert E. Lee for boys & girls.

<r><»4.

Harris (J. C.) Nights with Uncle
Remus. 4693.

Headlam (J. W.) Issue. 515.
Hill (W. E. ) Among us mortals.

5765.
Holmes (John) Letters of John
Holmes ro James Russell Lowell
& others. 606S.

Ispi rescu ( P e t r e ) Foundling
prince & other tales. 6894.

Livingston (Robert) Muvver &
me. 4862.

Macaulay (T. B. M.) Lays of
ancient Rome. The armada,
Ivry & The battle of Nasebv.
3427.

McCracken (Elizabeth) To
mother. 2288.

Morrison (Edward) How to make
the garden pay. 3327.

Muir (John) Cruise of the Cor-
win. 0244.

Nicolas iRene) Campaigu diary
of a French officer. 1461.

Olcott (E. J.) Red Indian fairv
bk. 4073.

one yr. of Pierrot. 2397.
Prince (Jane) Letters to a younpc

housekeeper. 423.
Prince i Norman) Norman Prince;

a volunteer who died for the
cause he loved. »;v-:.

Houghton Mifflin co.—Continued.

Piickler-Mnskau (H. L. H., furst
v.) Hints on landscape garden-
ing. 33S5.

Retreat from Mons. 3435.
Rothery (A. E. ) Garden rosary.

1528.
Smith (T. C.) Gen. index to the
Amer. statesman series. 2727.

Some imagist poets. 1531.
Hour of recognition. (Drama) 2453*.
Hourticq (Louis) Rubens. 6377.
Hourwich (LA.) Ausgewahlte schrif-

ten. 1205, 3173.
Hourwich (Dr. I. A.) publ. soc. Hour-

wich (I. A.) Ausgewahlte schriften.
3173.

House (E. L.) :

.Mind of God. 1692.
Psychol, of temptation. 6070.

Household physician. 68.

Houseman (M. G.) Bickley (H. M.

)

Selected verse & prose. 1882.
Housman (Laurence) Return of Al-

oestis. 2578*.
Houston (A. P.) Warfares of the

heart. 6608.
Houx (F. L.) Wy. Sup. ct. Repts.

4185.
Hovey (C. E.) Watch officer's manual,

U. S. N. 4659.
How (E. S.) Table of decimals for
computing pro rata rates. 4430.

How joy was found. (Drama) 4259.

How to run a retail lumber bus. at a

profit. 4007.

How to use the Bible story. 6892.

Howard (A. C. R.) Rand (E. A.)
Drummer boy of the Rappahannock.
Appendix 284.

Howard (G. F. Bronson-) Slaves of
the lamp. 5918.:

Howard (H. F.) Rich vs. poor. 3174.

Howard (J. B.) Key to the reading
exercises in The phonographic
amanuensis. 1206.

Howard (Keble) pseud. See Bell

(J. K.)
Howard (M. W.) Pract. cookbk. 1693.

Howard (P. E.) :

Many sided David. 1694.

Their call to service. 3423.

Howard (W. L.) How to rest. 1657.

Howard - Severance co. Foundation
stones of success. 3636.

Howe (E. C.) Syllabus of personal
hygiene. 2748.

Howe (E. C.) High cost of living.

54

1

Howe (.1. H.) Dragon & juggernaut
of speculation. 111.

Howe 'P. E. ) Nutrition & clinical

dietetics. 3671.
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Work of preaching.

Preparation of a mar-
5817.
Chem. by experimenta-

Hoyt (C.

marketing
W.)
plan.

Howe (S. B.) Essentials in modern
European hist. 2631.

Howe (W. D.) Gate to Engl. 6144.

Howell co. Funabout Fords, 1917
model. 5398.

Howells (W. D.) :

Hazard of new fortunes. Appen-
dix 61.

Years of my youth. 5406.

Howland (George) Pract. hints for

the teachers of pub. schls. Appen-
dix 353.

Hoxie (R. F.) Trade unionism in the
U. S. 5552.

Hoyt (A. S.)

4348.
Hoyt (C. W.)

keting plan.

Hoyt (W. F.)
tion. 459.

Hoyt's service, inc
Preparation of a
5817.

Huard (F. W.) My home in the field

of mercy. 5626.
Hubbard (C. W.) Cost of power. 3451.
Hubbard (E. D.) Moffats. 3028.
Hubbard (H. Y.) Introd. to the study

of landscape design. 5919.
Hubbell (R. S.) If I could fly. 5627.
Huberich (P. G.) Huberich's short
method arith. 6985.

Hudson (C. B.) Royal outlaw. 3029.
Hudson (D. E.) :

Waggaman (M. T.) Killykinick.
6298.

Tommy Travers. 234.

Hudson (Franklin) pub. co.

:

Ball (H. G.) Digest of Davis'
military law. 1436.

Christian (T. J. J.) Soldiers' war
bk. ; what every soldier ought to
know. 6556.

Cole (E. B.) Field bk. for ma-
chine gunners. 5157.

Piatt (W. P.) Coast artillery ma-
teriel. 324.

Thorpe (G. C.) Pure logistics.

2953.

Hudson (M. E.) Under the blue &
gold. 410.

Hudson (R. G.) :

Engineers' manual. 1695.
Manual of math. 2379.

Huebsch (B. W.) :

Dickinson (T. H.) Insurgent
theatre. 6007.

Ewers (H. H.) Edgar Allan Poe.
359.

Flexner (A. C.) Marriage game.
203.

German deserter's war experience.
2312.

Gourvitch (P. P.) How Germany
does business. 6187.

Heubsch (B. W.)—Continued.
Hall (Bolton) Thrift. 109.

Harvey (Alexander) William
Dean Howells. 6188.

Joyce (James) Portrait of the
artist as a young man. 461.

Lewisohn (Ludwig) Spirit of
modern German lit. 372.

Liebknecht (K. P. A. F.) Mili-
tarism. 6021.

Thompson (C. D.) Municipal
ownership. 2700.

Tilden (Freeman) Second wind.
3618.

Wright (W. PI.) Misinforming a

nation. 2355.

Huebsch (R. W.) Progressive lessons
in German. 974.

Hueston (Ethel) Sunny slopes. 3794.
Huffcut (E. W.) :

Elem. of bus. law. 2480.
Teachers' manual to accompany
Huffcut's Elem. of bus. law
1605.

Huffcut (Lillian) Huffcut (E. W.)
Elem. of bus. law. 2480.

Hughes (C. E.) Handbk. of ship cal-

culations. 3729.
Hughes (D. E.) Hughes' practice of
med. 612.

Hughes (Glenn) Souls, ik other poems.
5478.

Hughes (H. F.) Bliss (E. W.) co.

Shaft pressures. 6413.
Hughes (J. L.) Training the chil-

dren. 1561.
Hughes (R. M.) Poems. 411.

Hughes (R. O.) Community civics.

5920.
Hughes (Rupert) :

In a little town. 975.

We can't have everything. 3855.
Hughes (T. W.) Husrhes' pocket di-

gest of evidence. 3222.
Hughes (Thomas) Tom Brown's schl.

days. 1162.
Hugo (F. M.) :

N. Y. (State) Ct. of anneals.
Repts. 1760, 1761, 5308, 5309.

Cts. of record. Misc. repts.

2639-2643, 5117, 5118.

Sun- ct. Rept. 1953-1955,
5119-5122.

Huw (Y. M.) Notre Dame de Paris.

3085.
Hull (G. R.) Pa. corp. reptr. 5221.

Human wisps. (Drama) 3275.
Humboldt times. Humboldt County,

Cal., wants your factory. 7175.
Humphrey (G. C.) Stock bk. 5685.
Humphrey (Grace) Illinois, the story

of the prairie state. 5971.
Humphrey (J. M.) :

Dailv guide for the sanctified.

6609.
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Humphrey (J. M.)—Continued.

Dew drops from the rifted clouds.
1399.

Soul's first day in heaven. 3175.
Humphrey (R. B.) Tex. chattel mort-
gage law. 7176.

Humphrey (S. K.) Mankind. 4257.
Humphrey (Zephine) Grail fire.

1130.

Humphreys (Mrs. Desmond) See
Humphreys (B. M. J. G.)

Humphreys (E. M. J. G.) Rubbish
heap. 399S.

Humphreys (F. L.) Life & times of
David Humphreys. 976.

Humphreys (Frederick) Humphrey's
homeopathic mentor. 3223.

Humphreys' homeopathic med. co.

Humphreys (Frederick) Hum-
phreys' homeopathic mentor. 3223.

Hun (M. T.) N. Y. (State) Sup.
ct. Repts. Appendix 204-210.

Huneker (J. G.) Unicorns. 4490.
Hungerford (Edward) R. R. prob-

lem. 23S0.
Hunt (E. L.) Diagnostic symptoms in

nervous diseases. 2790.
Hunt (11. F.) Students' manual of
shorthand numerals. 793.

Hunt (Virginia) Announcements &
showers. 56S6.

Hunter (G. L.) Italian furniture &
interiors. 6068. 6669.

Huntington (E. V.) Continuum. 412.
Huntington (Margaret) My first

poems. 365.

Huntington (W. P.) Perry's victory
memorial 4258.

Hunton (W. L.) Favorite hymns.
7090.

Hurford (P. G.) Diseases of children.
2405.

Hurgronje (C. S.) Revolt in Arabia.
911.

Hurl but (S. A.) Handbk. for first-yr.

Latin vocab. 3973.
Hurley (E. T.) For old acquaintance.

5818.
Hurrey (C. D.) Committee on friend-

ly rel. among foreign students. Ed-
ucational guide. 6131.

Hurwitz (Samuel) Yidishe neshomos.
1S96.

Husband (.Tosenh) Story of the Pull-
man car. 2627.

Huse (H. R.) First lessons in spoken
French, for men in military service.

3395.
IF:-.' (R. II.) Letters on the atone-
ment. 4008.

Hnsslein (J. C ) Catholic's work in
the world. 5628.

Husted (Nicolai) Zoharita. 3901.
Hutchin (G. L.) Lost Paradise re-

gained. 6716.

Hutchings (E.G.) Jap Herron. 5354.
Hutchins (W. J.) Preacher's ideals &.

inspirations. 2S25.
Hutchinson (E. H.) Table manners.

6610.
Hutchinson (E. M.) Liby. of Amer.

lit. Appendix 101-105.
Hutchison (I. AV.) How joy was

found. 4259.

Hutten-verlag g. m. b. h. Moraht
(Ernst) Tage des krieges. 1906.

Hutten zum Stolzenberg (B. R. frei-

frau v.) Mag Pye. 518.

Hutton (J. G.) Missionary educa. of
juniors. 3596.

Hutton (William) Lead working,
pipe bending, tank & roof work.
3030.

Huzard (A. de B.) Mirabelle de
Pampelune. 3S25.

Hvamson (A. M.) Palestine. 4057.
Hyde (G. E.) Corn among the Indians

of the upper Mo. 5243.
Hyde (M. F.) Suppl. lessons in the

use of Engl. Appendix 176.
Hyde (W. DeW.) Best man I know.

2381.
Hyman (A.) :

Daily prayer. 1948.
Hebrew for children. 1897.

Hyman-Charlap (A. H.) Pentateuch
lessons for children. 1971.

Ibafiez (V. B.) See Blasco-IbaCez
(Vicente)

Ibsen (H. J.) :

Terje Viken. 7091.
Volksfeind. 1016.

Idaho

:

Sup. ct. Rept. 1999.
Workmen's compensation law.

3974, 6717.
Ide (E. K.) Hist. & significance of

the Amer. flag. 2826.
Ide (F. O.) Loyal little redcoat. Ap-
pendix 354.

Ide (G. R.) Patents. 2525.
If Don't-believe is changed into Be-

lieve. (Drama) 3399.
Iglehart (F. C.) Kiug alcohol de-

throned. 6327.
Ihrig (R. M.) Exercises in scientific

German. 567.

Illinois

:

Appellate cts. Repts. 652, 1207,
1606, 2481, 3S26, 5171, Appendix
177-180.

Criminal code. 6766.
111. workmen's compensation act &

decis. of the Indus, bd. 794,
6813.

Sup. ct. Repts. 164, 1208, 2482,
3373, 4154, 5864, Appendix 18J

186.

Workmen's compensation l.-iw.

4857.
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Illinois centennial comn. Buck (S. J.)

111. in 1818. 2967.

Illinois schl. survey. 3285.

Illinois (Univ. of) :

Bloomfield (Leonard) Tagalog
texts with grammatical anal.

7150.

Debel (N. H.) Veto power of the
governor of 111. 3257.

Gerson (Joannes) Ad Deum
vadit. 2278.

Meyer (Kuno) Miscellanea hi-

bernica. 7187.

Peterson (Alvah) Head-capsule
& mouth-parts of diptera. 187.

Shelford (V. E.) Color & color-

pattern mechanism of tiger bee-

tles. 5423.

Stunkard (H. W.) Studies on N.
Amer. Polystomidae, Aspidogas-
tridae, & Paramphistomidae.
3340.

Young (L. E.) Mine taxation in

the U. S. 899.

Zeleny (Charles) Studies on the
factors controlling the rate of
regeneration. 342.

Illuminating eng. practice. 3224.

Illuminating eng. soc. Illuminating
eng. practice. 3224.

Illustrated milliner co. Bottomley
(Julia) Milliners' guide. 1192.

Ilmonen (Solomon) Amerikan ensi-

maiset suomalaiset. 937.

Imbrie (W. M.) & co. Kerr (Eleanor)
Effect of wars & revolutions on govt,

securities. 2679.

Imhaus (Marc) :

Abensour (Leon) Vaillantes.

5092.
Degouy (J. B. C. R. M.) Guerre
navale et l'offensive. 5160.

Rimbaud (Isabelle) Dans les re-

mous de la bataille. 2761.

Lettres d'un soldat. 2750.

Zavie (Emile) Prisonniers en
Allemagne. 5144.

Immortality. 6016.

Imperial pub. co. Gottheil (W. S.)

Stereoscopic studies of diseases of

the skin. 2226.

In Mendelesia. (Drama) 3691.

In the dark. (Drama) 646.

In the natl. army hopper. 6986.

In the ravine. (Drama) 4833*.

Income tax law, etc. 6902.

Indiana

:

Appellate ct. Repts. 840, 3456.

Ind. workmen's compensation act

& decis. of the Indus, bd. 795,

6814.

State bd. of educa. Rept. of the

Richmond, Ind., survey for voca-

tional educa. 1209.

Sup. ct. Repts. 2434. i

148

Machinery's encycl.

Field fortification.

Twice American.

Indiana hist. comn.

:

Kettleborough (Charles) Const.
making in Ind. 979.

Lindley (Harlow) Ind. as seen
by early travelers. S46.

Wolford (L. J.) Play-party in
Ind. 5600.

Indiana univ. bk. store. Bryan (W. L.)
Spirit of Ind. 6798.

Industrial extension inst, inc. Ficker
(N. T.) Industrial eost-fmding.
7070.

Industrial finance corp. Morris plan
convention. 2d. Second aim. con-
vention. 708.

Industrial press.
6023-6029.

Infantry journal.
4431.

Ingram (E. M.)
5172.

Ingrim stationery co. Locke (W. J.)

Improvement act of 1911 as amended
in 1913, 1915 & 1917. 6455.

Inland printer co. Vanderpoel (J. H.)
Human figure. 485.

Innes (W. T.) Goldfish varieties.

3121.

Innes & sons. Innes (W. T.) Goldfish
varieties. 3121.

Inness (George) jr. Lifa, art & let-

ters of George Inness. 6893.
Institute for govt, research

:

Stourm (Rene) Budget. 3477.
Willoughby (W. F.) System of

financial administration of Great
Britain. 1097.

Institute for public ser. State work
against infantile paralysis. 2791.

Instructions respecting the handling of

oil burning locomotives. 1352.

Insurance co. of N. A. Episodes of
hist. 653.

Insurance press, inc. Caswell (Mary)
Extracts from an unbroken corres.

1497.
Insurance soc. of N. Y.

:

Brainerd (L. B.) Steam boiler &
fly wheel lines of insur. 3063.

Greer (W. J.) Comn. clause.

1850.
Hankin (John) Ascertainment of

machinery values & losses.

7082.

Nichols (W. J.) Waiver & estop-
pel. 7191.

Sherman (P. T.) Dangerous ten

dencies in the Amer. social

insur. movement. 587.

Sowers (Frank) Concealment,
misrepresentation, fraud or false

swearing. 3652.

Stone (J. T.) Problems concern-
ing the accident & health insur,

bus. 3149.
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Intercollegiate prohibition assn. Win
Ding orations. 23S2.

Interior. (Drama) 577.").

Internatl. acad. of discipline. Beery
(K. C.) Pract child training. 2559,
2560, 310S, 3109.

Internatl, clinics. 19-17, 29S5, 4964,
6611.

Internatl. college of hum-. Millar
(K. M.) F. M. C. French milit. con-

versation. 5179.
Internatl. com. of Y. M. C. A. See

Y. M. C. A. (Internatl. com. of)

Internatl. corres. schls.

:

Auto handhk. 4114.

I. C. S. method for the study of
modern languages. 3730.

Internatl. educa. pub. co. Internatl.

corres, schls. I. C. S. method for

the study of modern languages.
3730.

Internatl. mag. co. Chapman (C. F.)
Pract. motor boat handling. 1784,
2970.

Internatl. military digest ann. 4209.

Internatl. textbook co. Internatl.

corres. schls. Auto, handbk. 4114.

Intruder (Drama) 5775.
Invention of the rat trap. (Drama)

2814.
Inventor. (Drama) 3544.
Investment bankers assu. of Amer.
Courses of study in corp. finance
& investment. 6237.

Iowa

:

Sup. ct. Repts. 5006-5013, 5062-
5065.

Workmen's compensation law.
4432.

Ira (Alfred) pseud. See Grimm
(A. F. W.)

Ireland (Alleyne) Beating 'em to it.

6328.
Ireland (W. S.) Natl, machine short-

hand. 4306.

Iris pub. co.:

Kamme (Claude) Douze lunes du
bois. 1608.

Varlez (Armand) Belgique
horoique. 2009.

Irish (Marie) pseud. See Bitney
(M. R.)

Irish home-rule convention. 4364.

Iroquois pub. co., inc.

:

Reed (H. E.) New syllabus,

1917-1922, geog. note bk. 7027,

7028.
Southworth (O. V.) Bugle calls

of liberty. 572o\

Irving (Washington) Tales from the

Alhambra. 4800.

Irving natl. bank. Filsinger (B. B.)
Trading with Latin Amer. 5966.

Irving press. Natl, allied relief com.
Exhibition of the paintings by
Francois Charles Cachoud. 1871.

Irwin (Florence) :

In Sauta Claus' house. 5108.
Mask. 4433.

Irwin (Grace) Brown-eyed Susan.
1111.

Irwin (I. H.) Lady of kingdoms.
4695.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts.

164, 1208. 2482, 3373, 4154, 5S64.
Irwin (Wallace) Pilgrims into folly.

2S27.
Isham (F. S.) This way out. 4557.

Ispirescu (Petre) Foundling prince,

& other tales. 6894.

It pays to adv. (Drama) 6337*.

It's a family affair—we'll settle it our-

selves. (Drama) 4318.
Italian bk. co.

:

Lisanti (G. F.) Dizionario mo-
derno italiano-inglese. 1403.

Molinari (Giovanni) Raccolta di

discorsi. 2589.

Sisca (Alessandro) Canzone d'a

guerra. 6086.
Stornelli della guerra. 6160.

Iturralde (Maximo) Graded natural
method to teach modern langs.

Spanish bk. 5687.

Ives (G. B.) Gen. index to the Amer.
statesman series. 2727.

Ivy (R. H.) Applied anat. & oral sur-

gery. 3856.

J. S. of Dale, pseud. See Stimson
(F. J.)

Jackman (W. J.) Hist, of the Amer.
nation. 112.

.Tacks (W. C.) Buds of sagebrush.
2169.

Jackson (D. C.) Street ry. fares.

4058.
Jackson (D. E.) Experimental phar-
macology. 262S.

Jackson (Edward) Ophthalmic yr.

bk. 3464.
Jackson (G. E. S.) Silverheels. 5688.

Jackson (J. A.) Easy lessons in life

insur. 1751.

Jackson (M. T.) Museum. 2526.

Jackson (O. P.) Marvel bk. of Amer.
ships. 62S1.

Jackson (T. WT
.) pub. co. Elliott (N.

M.) When the heart is young.
5962.

Jackson (Walter) Elec. ry. transpor-

tation. 2812.
Jacobs (C. E. H.) Joan's Cal. sum-

mer. 5629.

Jacobs (C. M.) Army & navy service

bk. 69S7.
Jacobs (G. W.) & co.:

Andersen (H. C.) Fairy tides.

5387.
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Jacobs (G. W.) & co.—Continued.

Blackmore (R. D.) Lorna Doone.
5798*.

Culluin (Ridgwell) Forfeit.
1547.

Purchase price. 930.

Triumph of John Kars. 5265,
5667.

Forrester (I. L.) Jean of Green-
acres. 1991.

Greene (Homer) Flag. 3899.
Unhallowed harvest. 1064.

Jacobs (C. E. H.) Joan's Cal.
summer. 5629.

Keen ( W. W. ) Surgical operations
on President Cleveland in 1893.
6989.

Reeman (E. H.) Do we need a
new idea of God? 3187.

Talbot (Ethelbert) Bishop's mes-
sage. 2404.

Toop (G. H.) Only a bk. 6790.

Jacobs (W. W.) Castaways. 69.

Jacobsen (J. P.) Marie Grubbe.
7092.

Jacobsen (Norman) When the high-
brow joined the outfit. 2299.

Jacoby (H. S.) Text-bk. on roofs &
bridges. 2890.

Jacoby (Harold) Navigation. 5284.

J affray (J. K.) Prison & the prisoner.

6282.
Jagemann (H. C. G. v.) La Motte-
Fouque (F. H. K.) Undine. Ap-
pendix 189.

Jager (T. F.) Scout, Red cross &
army dogs. 3857.

Jamaica ptg. co. McCrudden (F. H.)
Brief introd, to the gen. prin. of
therapeutics. 6075.

James (F. B.) Truth & health. 3225.
James (G. W.) :

Ariz, the wonderland. 5630.
Pract. basket making. 3546.
Reclaiming the arid West. 6194.
Rose Hartwick Thorpe & the story

of Curfew must not ring to-

night. 841.

James (H. G.) Municipal functions.
2383.

James (Harlean) Bldg. of cities.

1898.

James (Henry) :

Ivory tower. 5467.
Middle years. 5972.

Passionate pilgrim, & other tales.

Appendix 62.

Portrait of a lady. 3086.

Roderick Hudson. Appendix 63.

Sense of the past. 5173.
Transatlantic sketches. Appendix

64.

James (M. F.) Weighed in the bal-

ance. 17*.

James (Thomas) Three years among
the Indians & Mexicans. 210.

James (W. P.) pub. co. James (W.
P.) Enginemen's manual. 1353.

Jameson (A. E. F.) Gossip shop.
4349, 4607.

Jameson (J. F.) Duruy (Victor)
Hist, of France. Appendix 35.

Jamison (L. L.) Pageant of woman's
progress. 1820*.

Janeway (H. H.) :

Contraction. 1305.
Radium therapy in cancer at the
Memorial hospital, N. Y. 4397.

Special senses. 1306.
Jansky (C. M.) Elec. meters. 1859.
Janson (K. N.) Framande eventyr
som taletekster. 1400.

January (S. E.) Miracle du feu.

1236.
Jap Herron. 5354.
Jaques-Dalcroze (Emile) :

Methode Jaques-Dalcroze. Exer-
cises de plastique animee. 6988.

Rythmique. 3087.
Jarrett (W. G.) How to become nat-

uralized. 5109.
Jastrow (Morris) jr. War & the Bag-
dad railway. 6815.

Jax (Antoni) Ludgarda. 6767.
Jeanson (N. P.) Sunshine & shadow.

5631.
Jefferson (C. E.) :

Forefather's day sermons. 4398.
Land of enough. 4434.

Jefferson (Joseph) Autobiography.
Appendix 321.

Jefferson (M. S. W.) Notes on the
geog. of Europe. 3457.

Jefferson (S. A.) Jefferson (Joseph)
Autobiography. Appendix 321.

Jeffrey (E. C.) Anatomy of woody
plants. 5285.

Jelliffe (S. E.) Diseases of the nerv-
ous system. 4399.

Jemison (D. H.) Boy problem solved.

6238.
Jenkins (B. A.) Man in the street &

religion. 1696.
Jenkins (W. R.) co.

:

Fontaine (Camille)
Spanish grammar.

Lewis (K. P.) A
6771.

Fiances. 6772.
Jenks (Edward) Digest of Engl, civil

law. 842.
Jenks (J. W.) :

Bus. & the govt. 1697.
Immigration problem. 5973.
Trust problem. 6017.

Jenness (B. F.) Service rhymes.
6447.

Jennings (H. S.) Suggestions of mod-
ern science concerning educa. 5990.

Minimum
4050.
vos desirs.
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Jenova, pseud. See Hustetl (Nicolai)
Jensen (G. H.) Machine woodwork-
ing 4210.

Jensen (J. E.)
of the woods.

Jensen (J. V.)
Jenssen (Hans

NickLewis (G. E.)
740.

Anrbog 191G. 7093.

Wiers-) See Wiers-
Jenssen (Hans)

Jepsou (Edgar) Professional prince.

460.

Jequier (Gustave) Histo?™ de la

civilisation cgyptlenne. 1453.
Jernherg (John) Forging. 037S.

Jeroleman (T. C.) F>its of verse for
Christmastide. 5333.

Jerome (E. G.) N. C. Jerome's crim.
code & digest. 470.

Jerome (T. J.) Christ. 52SG.
Jervey (T. D.) Great war; the causes
& the waging of it. 5355.

Jeschien (O. A.) Economizer. 56S9.

Jesse (F. T.) Secret bread. 3497,
6145.

Jeter (S. F.) Riveted boiler joints.

366.

Jewett (C. T.) Wasting the Wabash.
311.

Jewett (F. G.) Jewett's manual for

election officers & voters in the state

of N. Y. 3261.

Jewett (M. R.) Jewett (S. O.) Betty
Leicester. Appendix 187.

Jewett (S. O.) Betty Leicester. Ap-
pendix 1S7.

Jewett (Sophie) Italian sketches.

4753.

Jewish publ. soc. of Amer.

:

Amer. Jewish yr. bk. 53S6.
Bible. Holy scriptures according

to the masoretic text. 491.

Margolis (M. L.) Story of Bible
translations. 2797.

Raskin (P. M.) Songs of a wan-
derer. 1575.

Jews

:

Daily prayer. 1948.

Sabbath eve service. 1899.

Jim Jam, junior, pseud. See Clark
(S. H.)

Jimenez (J. R.) Obras. 7177-7180.
Joan of Arc. (Drama) 4117.

Jobin & cie.

:

Jacques - Dalcroze (E.) Methode
Jaques-Dalcroze. Exercises de
plastique animee. G988.

Rythmique. 30S7.
J0rgensen (Johanni

I dct yderste Belgien. 4754.

Mit livs legende. 5014.

Joffre (J. J. C.) Addresses in the
U. S. 3713.

Johan risen (W. L.) Arvoligheri

ftorisk eg
8071.

his-

experementel belysning.

John Fritz medal 1x1. of award. John
Fritz medal. 699

John Martin's aim. 6146.
Johns (F. M.) Tract, clinical lab. di-

agnosis. 15S9.
Johns (Orrick) Asphalt, & other

poems. 2231.

Johns Hopkins press:
Leake (J. M.) Va. com. system &

the Amer. revolution. 1610.
Millspangh (A. C. ) Party organ-

ization and machinery in Mich,
since 1890. GG77.

Morimoto (Kokichi) Standard of
living in Japan. 7107.

Treat (P. J.) Early diplomatic
relations between the U. S. and
Japan, 1853-1865. 5237.

Weyforth (W. O.) Organizability
of labor. 2349.

Johnson (B. F.) pub. co.

:

Andersen (H. C.) Hans Ander-
son's wonder tales. 5041.

Eliot (George) pseud. Silas Mar-
ner. 5102.

Scott (Walter i Lady of the lake.

2598.
Johnson (Benjamin) Success through

thought; habit. 3927.
Johnson (Burges)

:

Animal rhymes. 4491.
Well of Engl. & the bucket. 5554.

Johnson (C. B.) Muskets & medicine.
2140.

Johnson (Clifton) New England.
1070.

Johnson
3637*.

Johnson

(D. V.) Armor of light.

(D. W.):
My German corres. 5921.
Peril of Prussianism. 4009.
Topography & strategy in the war.

6379.
Johnson (E. L.) Hist. gram, of the

ancient Persian language. 23S4.
Johnson (H. L.) Lossing (B. J.)

Hours with the living men & women
of the revolution. Appendix 72.

Johnson (J. E.) jr. Blast-furnace
constr. in America. 1252.

Johnson (J. F.) Bus. & the man. 113.
Johnson (j. T. ) Epigrams & sermon-

ettes. 67G8.
Johnson (M. G.) Suggestions for

laundry work. 1401.

Johnson (M. M.) Freemasonry in

Amor, prior to 1750. 2385.

Johnson (O. A.) Cancer truths. 5066.

Johnson (O. C. ) Qualitative chem.
1713.

Poems <>f war &
anal.

Johnson (K. U.)
peace. 671S.

Johnson (Rossi tor) :

Fight for the republic. 742.

Masterpieces of eloquence; 28S4.
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Johnson (Simon) From fjord to
prairie. 1307.

Johnson (T. & J. W.) co.

:

Pa. Co. cts. repts. 1174, 3733.
Whitworth (J. F.) Creation of

corps, for profit in Pa. 2505.
Johnson (T. W.) Bartlett (F. W.)
Eng. descriptive geom. & drawing.
1146.

Johnson (W. F.) Amer. & the great
war for humanity & freedom. 3031.

Johnson (W. S.) Organization & con-
trol. 105.

Johnston (Bertha) Eat & grow fat.

743.

Johnston (C. H. L.) Famous discov-
erers & explorers of America. 6448.

Johnston (C. W.) Along the Pacific
hy land & sen. 1354.

Johnston (J. W.) True story of Jen-
nie Wade. 3547.

Johnston (M. G.) Patriotism & radi-
calism. 6719.

Johnston (Mary) Wanderers. 4307.
Johnston (R. M.) Clausewitz to date.

5632.
Johnston (W. A.) :

Deeds of doing & daring. 1607.
Limpy. 843.

Johonnot (James) Lessons in hygiene.
Appendix 300.

Jonas (Barukh) Peerless E. 71 9G.
Jones (E. D.) Investment. 1502.
Jones (E. De W.) Fairhope. 2792.
Jones (E. G.) :

Lady Lauderdale's triumph. Ap-
pendix 65.

Rover captain. Appendix 322.

Jones (E. O.) Lane (R. W.) Henry
Ford's own story. 167.

Jones (F. P.) History of the Sinn
Fein movement. 2629.

Jones (F. R.) :

Cal. Workmen's compensation
law. 4841.

Col. Workmen's compensation
law. 5199.

Conn. Workmen's compensation
law. 4744.

Del. Workmen's compensation
law of the state of Del. 3448.

Id. Workmen's compenation law.
3974, 6717.

111. Workmen's compensation law.
4857.

la. Workmen's compensation law.
4432.

Kan. Workmen's compensation
law of the state of Kan. 3795.

Me. Enactments of 1917 affecting

the Me. workmen's compensa-
tion law. 4911.

Mass. Workmen's compensation
law. 4439.

Jones (F. R.)—Continued.

Mich. Workmen's compensation
law. 4441.

Minn. Workmen's compensation
law. 4443.

Neb. Workmen's compensation
law. 4868.

Nev. Workmen's compensation
law. 4766.

N. H. Workmen's compensation
law. 4869.

N. J. Workmen's compensation
law of the state of N. J. 3095.

N. M. Workmen's compensation
law. 5781.

N. Y. Workmen's compensation
law of the state of N. Y. 3697.

O. Workmen's compensation law.
5220.

Or. Workmen's compensation law.
4870.

Pa. Enactments of 1917 affecting
the Pa. workmen's compensation
law. 4918.

P. R. Workmen's compensation
law. 5832.

R. I. Workmen's compensation
law. 4770.

S. D. Workmen's compensation
law. 2694.

Tex. Workmen's compensation
law of the state of Tex. 3271.

U. S. Workmen's compensation
law of the U. S. federal laws.
7211.

Utah. Workmen's compensation
law. 2701.

Vt. Workmen's compensation
law. 4779.

Wash. Workmen's compensation
law. 5843.

Wis. Workmen's compensation
law. 4935.

Workmen's compensation publicity

bureau. Effect of 1917 amend-
ments to Ind. workmen's com-
pensation law & suppl. law.

3767.
Wv. Workmen's compensation law.

5998.

Jones (G. W.) Schl. methods, bk.

3650.

Jones (H. C.) Nature of solution.

2283.

Jones (J. G.) Salesmanship & sales

management. 114.

Jones (J. P.) America entanglad.

1210.

Jones (J. W.) :

Greatest problem of the race.

6449.
Illus. reader for deaf children.

3928.
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Jones (L. W.) Russell (G. T.) What
Pastor Russell said, 21SG.

Jones (Marshall) co.

:

Cram (R. A.) Substance of
Gothic 4891.

Keith (A. B.) Indian, Iranian
niythol. 700.

Jones (II. G. Oholmeley-) See
Cholmeley-Jones (R. G.)

Jones (R. M.) St. Paul, the hero.
1563.

Jones (S. W.) Treatise on the law of
teleg & tel. co.'s, incl. elee. law. 519.

Jones (T. S.) Recent fed. laws af-

fecting whiskey 5895.
Jones (W. T.) Spiritual ascent of
man. 912.

Jones & Baker. Profit record of the
N. Y. curb reduced to figures. 5174.

Jones & Lamson machine co. Hart-
ness (James) Hartness flat turret
lathe manual. 36S5.

Jordan (D. S.) Alsace-Lorraine. 844.

Jordan (E. O.) Food poisoning. 24S3.
Jordan (H. E) Text-bk of histology.

30S8.
Jordan (W. H.) Feeding of animals.

277.

Jorgensen & Wallace. Fallows (Sam-
uel) Story of the Amer. flag. 4482.

Joseph (O. L.) :

Faith & the fellowship. 2047.

Personal appeals to Sunday schl.

workers. 6329.

Joslin (E. P.) Treatment of diabetes
mellitus. 3507.

Journal U. S. artillery:

Gunners' instr. (gun cos). 87G.

Suppl. for 3-inch. 4-inch, & 4.7-

inch R. F. guns. 877.

Suppl. for 5 or 6-inch gun
(Barbette carriage) 878.

Suppl. for 6-inch gun (disap-

pearing carriage). 879.

Suppl. for 8-inch gun (disap-

pearing carriage). 880.

Suppl. for 10-inch gun (bar-

bel to carriage). 881

.

Suppl. for 10-inch gun (dis-

appearing carriage).
Suppl. for 12-inch gun (bar-

bette carriage).
Suppl. for 12-inch gun (dis-

appearing carriage). SS4.

Suppl. for 14-inch gun (dis-

appearing carriage). 885.

Gunners' instr. (mine companies).
740.

Gunners' instr. (mortar COS ). 741.

Joyce I J. A.) Treatise on the law of

insur. 3374. 3020. 6230.

Joyce (James) Portrait of tie' artist

as a young man. 461.

Joy ne- ( E. S.) German reader for

beginners. Appendix 188.

Judd (C. H.) Psychology. 4S07.
Judd (Orange) co.

:

Fisk (W. W.) Ice cream lab.

guide. 4651.

Wright (W, J.) Greenhouses,
their constr. & equipment. 4632.

Judson (P. N.) Treatise on the power
of taxation. 5S19.

Judson (K. B.) :

Myths & legends of British North
Am9i\ 15G4.

Old Crow stories. 4211.
Judson (Margaret) Composition-rhe-

toric-lit. 3736.
Juel ( Axel ) :

Himmel og hav. 6072.

Ved kserlighedens korsvej. 7094.
Junior adv. assn. of Chicago. Finlay

(J. J.) Jr. clubs movement. 2820.
Justus (E. W.) Grace divine. 1112.
K. (A. J.) See Kamionka (A. J.)
Kadushin (J. L.) Jewish code of

.jurisprudence. 3598.
Kahn (R. J.) Avoidable disorders.

4260.
Kalamazoo co-operative co. Gen. rules

for a co-operative soc. 4755.
Kamban (Godmundur) Hadda Padda.

6895.
Kamionka (A. J.) Kuchnia polsko-

amerykafiska. 3686.
Kamman (W. F.) Socialism in Ger-
man Amer. lit. 1113-1114.

Kamme (Claude) Douze lunes du
hois. 1608.

Kandle (M. M.) Cylinder pressman-
si. i p. 6560.

Kane (M. J.) Okl. Supt. ct. Repts.
4448. 4449.

Kansas :

Gen. statutes of Kan. 278.

Sup. ct. Repts. 28S5, 4155, 5215.

Thoroman (A. M.) Classics for
the Kan. schl. 3711.

Workmen's compensation law of
the state of Kan. 3705.

Kansas city Baptist theol. sem. Clark
(I. X.) Isaac Newton Clark. 2471.

Kara-Georgevitch {Princess Alexis)
For the better hour. 7181.

Kaupp (B. F.) Poultry diseases.
6380.

Kawakami (K. K.) Japan in world
politics. 3706.

Keal (H. M.) :

Eighth grade math. 5408.

Secondary math. 6816.

Reeler (II. L.) Wayside flowers of
summer. 2386.

Keen (W. W.) :

Med. research & human welware.
5821 >.

Surgical operations on President
Cleveland in 1S03. 6080.

Treatment of war wounds. 3S58.
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Keene (Louis) Crumps. 5479.
Keene (Itoxroy) Enchanted sea-gull.

498S.

Kehl (R. J.) Oxy-acetylene welding
. pract. 2677.

Keidel (G. C.) Early life of Prof.

Elliott. 5555.
Keilhan (Wilhelni) Grundrentelseren.

520.

Keith (A. B.) Indian, Iranian mythol.
700.

Keith (C. P.) Chronicles of Pa.
3797.

Keith (Katherine) Girl. 279.

Keitt (T. E.) Chein. of farm prac-

tice. 1860.
Kelland (C. B.) :

Mark Tidd, editor. 5633.

Sudden Jim. 796.

Keller (A. G.) Ethnography. 564.

Keller (A. R.) Hist, of the Belgian
people. 6069, 6374-6375.

Keller (D. F.) Things you ought to
know about our army. 5634.

Kellerhouse (L. C.) Forest fancies.

744.

Kelley (E. M.) Turn about Eleanor.
4212.

Kelley (F. C.) Letters to Jack. 1355.

Kelley (W. V.) With the children in

Lewis Carroll's company. 5865.

Kellogg (Brainerd) :

Key containing diagrs. of the sen-

tences given for anal, in Reed
& Kellogg's Graded lessons in
Engl. Appendix 89.

Lee (Arthur) New Reed & Kel-
logg lessons in Engl. 1020.

Kellogg (Charlotte) Women of Bel-
gium. 1795.

Kellogg (J. H.):
Ideas. 312.

New method in diabetes. 462.

Plain facts. 1163.
Thousand health quest, answered.

5067.

Kellogg (L. P.) :

Early narratives of the Northwest.
654.

Frontier retreat on the upper O.
5480.

Kellogg (V. L.) Headquarters nights.

4808.

Kellogg (Vernon) Food problem.
5556.

Kelly (A. A.) Expert interior deco-

rator. 613.

Kelly (F. J.) Educa. tests & measure-
ments. 5028.

Kelly (H. A.) Stereo-clinic. 977-978.

Kelly (R. A.) Kelly of the For. le-

gion. 511

Kelly (R. W.) Selected critical bib-

liog. of vocational guidance. 1151.
Kelly (T. C.) Handbk. of pract. treat-

ment. 2637.
Kelso (J. A.) Hebrew-Engl. vocabu-

lary to the bk. of Genesis. 2098.
Kemble (W. F.) Choosing employees
by mental & physical tests. 463.

Kemmerer (E. W.) Postal savings.
5110.

Kemp (J. W.) Outline studies in the
Bk. of Revelation. 6720.

Kemp (R. C.) Diseases of the stom-
ach, intestines & pancreas. 1900.

Kenaston (J. M.) Hist, of the Order
of the eastern star. 655.

Kenedy (P. J.) & sons:
Dease (Alice) Refining fires.

907.

Gaffney (F. A.) Sonnets, & other
verses. 560.

Gerbat (O. P., bp.) Lily of Is-

rael. 739.

Jones (F. P.) History of the
Sinn Fein movement. 2629.

Rung (Albert) Seminarian.
1325.

Sadlier (A. T.) Gerald de La-
cey's daughter. 586.

Kenison (Ervin) :

Descr. geom. 5068.

Mech. drawing. 2232.
Kennan (George) :

E. H. Harriman's Far Eastern
plans. 2527.

Salton Sea. 2678.
Kennard (B. E.) Jewelry dept.

3498.
Kennard (D. K. B., lady) Roumanian

dairy. 6147, 6516.
Kennedy (C. R.) Rib of the man.

1017.
Kennedy (J. T.) Federation of the

world. 4558, 6670.
Kennedy (W. A.) Master of Bonne

Terre. 2630.
Kennel ly (A. E.) Artificial elec.

lines. 2484.
Kennerley (Mitchell) :

Berle (L. W.) George Eliot &
Thomas Hardy. 5850.

Eastman (Max) Understanding
Germany. 1009.

Ficke (A. D.) Apr. elegy. 1S47.
Herford (Oliver) Happy days.

5813.
Herron (G. D.) Woodrow Wil-
son & the world's peace. 6714.

Holley (Horace) Divinations &
creation. 1109.

Hutchings (E. G.) Jap Herron.
5354.

Kelly (R. A.) Kelly of the For.
legion. 5175.

Knish (Anne) Spectra. 1402.
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Kennerley (Mitebell)—Continued.
Lazarillo de Tonnes. Life of Laz-

arillo de Tonnes. 1S63.
Love letters of St. John. G022.
McKenzie (J. H.) Spirit inter-

course. 5701.
Millay (E. S.) Renascence, &

other poems. GS22.
Bosenbach (A. S. W.) Unpublish-
able memoirs. 5S37.

Smidovich (V. V.) In the war.
1S00.

Thomas (B. M. L. O.) Misc.
poems. 1425.

White (M. B.) Letters from
Harry & Helen. 5378.

Whitty (M. J.) ) Simple study in

theos. 1970.
Kenneth-Brown (D. V.) See Brown

(D. V. K.)
Kent (C. F.) Social teachings of the
prophets & Jesus. 2048.

Kent (Charles) Juninretter. 5G8.
Kentucky. Ct. of appeals. Digest.

05G.

Kenyon (A. M.) Math. G01S.
Kenyon (J. B.) Reed voices. 6195.
Kenyon co. Fitzhugh (Alex) Feed-

ing & judging live stock & vet.

guide. 783.
Kephart (Horace) Camping & wood-

craft. 5009.
Keplinger (L. W.) Is God good. 5070.
Keppel (F. P.) Undergraduate & his

college. G330.
Keramic studio pub. co. Paist (H. B.)
Design & the decoration of porcelain.
79.

Kerr (C. H.) & co.:

Lortn (Achille) Economic causes
of war. G572.

Ma icy (M. E. T.) Stories of the
cave people. G722.

Kerr (Eleauor) Effect of wars &
revolutions on govt, securities.
2679.

Kerr (H. T.) Highway of life &
other sermons. G517.

Kerr (J. M.) :

New complete digest of Cal. 1752.
New complete digest of the decis.

of the Sup. ct. & the Dist. cts.

of appeal of Cal. 115.

Kerr (R. Y.) Retail lumber sheds &
sales equipment. 4904.

Kerr (Sophie) Blue envelope. 657.
Kerruish (J. D.) Miss Haroun Al-

hid. 1861, 22S4.

Kershner (F. D.) Religion of Christ.
5356.

Kessler (G. W.) Watchers' manual
for election day, Nov. 6. 1917. 6518.

(Paul) His own country.
3122.

Kester (R. B.) :

Acctg. theory & practice. 3375.
Instructor's guide to Acctg. theory
& practice. 7095.

Kettleborough (Charles) Const, mak-
ing in Ind. 979.

Keyes (E. L.) Urology. 2S2S.

Keyser (L. S.) System of natural
theism. 5922.

Keystone view co. Visual educa.
through stereographs & lantern
slides. 6612. 6769.

Kheiralla (I. G.) O Christians! Why
do ye believe not on Christ? 521.

Kidd (R. S.) Oxford Engl. & French
conversation bk. 4261, 5287.

Kidde (A. Ehrencron-) See Ehren-
cron-Kidde (Astrid)

Kidder (F. S.) Triangulation applied
to sheet metal pattern cutting.

2680.
Kiefer (Hermann) Liberty writings.

6817.
Kiekhofer (W. H.) Outline of the

elem. of economics. 5923.
Kilduff (E. J.) Hdbk. of bus. Engl.

5970.
Kilmer (Joyce) :

Lit. in the making. 2170.
Main street, & other poems. 5111.

Kilner (H. L.) & co. Catholic church.
Handy companion. 641S.

Kilner (W. G.) Cantonment manual.
5974.

Kimball (A. L.) College text-bk. of
physics. 4010.

Kimball (D. S.) Cost finding. 116.

Kimball (E. A.) :

Science chretienne. 5S66.
Teaching & addresses. 2528.

Kimball (J. N.) Tale of the out of
doors. 5409.

Kimball (M. P. B.) Soldier-doctor of
our army. James P. Kimball. 1115.

Kimball (Theodora) Intro, to the
study of landscape design. 5919.

Kimball (W. W.) Our question of
questions. 2579.

Kindelan (Joseph) Trackman's helper.
2-135.

King (Basil) :

Hicrh heart. 4350.

Lifted veil. 913.

King (D. M.) Battle with tubercu-
losis & how to win it. 4492.

King (E. D.) Lotus path. 1S02.
King (H. C.) Fundamental questions.

464.

King (H. S.) Platform of Christian
unity. 6671.

King (J. R.) My experience in the
Confederate army & in northern
prisons. 3548.

King (T7. G.) Higher evolution. 569.
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Kins: Henry the Fourth (First part
of) (Drama) 4719.

King Lear. (Drama) 4279, 5790.
King-Richardson co. How to use the

Bible story. 6892.
Kingman (H. S.) Section 61. 709G.
Kingman (Henry) Faith of a middle-
aged man. 4696.

King's daughters (Ministering circle)

See Ministering circle of King's
daughters.

Kingsley (Charles) :

Heroes. 4858.
Water babies. 6612*.

Kingsley (F. M.) :

Alabaster box. 1201.
Neighbors. 4400.

Kingsley (J. S.) Outlines of com-
parative anat. 2931.

Kingston (Rosemary) pseud. Sec
McGovern (M. H.)

Kinkead (Cleves) Common clay.

4961.
Kinne (Helen) Home & the family.

367.

Kinney (Bruce) Pith & pathos of
frontier missions. 1565.

Kinney (J. P.) :

Development of forest law in

Amer. 4660.
Essentials of Amer. timber law.

701.

Kinsila (E. B.) Modern theatre
constr. 3226.

Kipling (Rudyard) :

Diversity of creatures. 1698.

Holy war. 6990.
Mesopotamia. 3902.
Nativity. 313.

Sea warfare. 914.

War in the mountains. 2580, 2681,
2717, 2718, 2793.

Writings in prose & verse. 24S5.
Kirby (W. F.) Digest of the statutes

of Ark. 165.

Kirchwey (G. W.) Kirchwey's cases
on the law of mortgage. 2829.

Kirk (A. G.) Pract. food economy.
4262.

Kirk (R. G.) White Monarch & the
gas-house pup. 4697.

Kirkes (W. S.) Kirkes' hdbk. of

physiol. 4608.

Kirkman (M. M.) :

Air brake. 117, 1211.

Engineers' & firemen's handbk.
1253.

Kirkman's Science of railways.

3424.
Locomotive. 1116.

Locomotive appliances. 1212.

Kirkpatrick (E. A.) Fundamentals of

child study. 3827.

Kirkpatrick (M. G.) Rural schl. from
within. 5766.

Kiser (D. J.) Workmen's compensa-
tion acts. 980.

Kiser (S. E.) Love sonnets of an
office boy. 4493.

Kitch (E. M.) Origin of subjectivity

in Hindu thought. 3975.
Kittle (W. B.) Modern law of as-

sumpsit. 5690.

Kittredge (G. W.) New metal worker
pattern bk. 5557.

Kittredge (M. H.) Home & its man-
agement. 2285.

Kix Miller (William) :

Story case-bus. law. 137.

U. S. income & war tax guide.

5691.
Kjerulf (C. T. M.) :

Gift og hjemfaren. 7097.

Niels W. Gade. 7182.

Kleberg (Rudolph) Tex. Ct. of crim.

appeals. Tex. crim. repts. 227-229,

6088, 6263.
Kleeck (Mary van) See Van Kleeck

(Mary)
Kleidi tou Hellenos en Ameriki. 5288.

Klein (A. J.) Intolerance in the reign

of Elizabeth, queen of England. 522.

Klein (A. W.) Kinematics of ma-
chinery. 6196.

Klein (Charles) :

Daughters of men. 5356*.

Next of kin. 3797*.

Klein (J. J.) Bkkeeping & acctg.

4859.
Klein (L. A.) Prins. & pract. of milk

hygiene. 5410.

Klein (Philip) Klein (Charles) Next
of kin. 3797*.

Kleinschmidt (R. A.) Kleinschmidt

& Highley's Old. form bk. 5692.

Kleiser (Grenville) :

Fifteen thousand useful phrases.

5975.
How to build mental power. 6381.

Inspiration & ideals. 6672.

Klemm (L. R.) European schls. Ap-
pendix 323.

Kline (Burton) End of the flight.

1796.
Kline (J. J.) Ministerium of Pennsyl-

vania. Conferences. Norristown.

1517-1917, jubilee vol. 4219.

Kline (Samuel) Manual of the pro-

cesses of winding, warping & quill-

ing of silk & other various yarns.

6991.
Knapp (G. H.) Amer. physician in

Turkey 6401
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Knox (J. S.)—Continued.
Salesmanship & personal efficiency.

3540.
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All-of-a-sudden Carmen. 2000.

Lohengrin on the Aeolian pipe-

organ.
Koch (T. W.)

ries. G3S2.
Koebel (W. H.) British exploits in
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cines. 615.

Kornilov (Aleksander) Modern Rus-
sian hist. 1018.

Kovacs (Ferenc) Protest Ans onekes-
konyv. 5016.
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graph of the work of McKim,
Mead & White. 616, 4437.

Whittlesey (Austin) Minor ec-

clesiastical, domestic & garden
architecture of southern Spain.
6492.
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Lackey (P. R.) Lackey's profit mark-

ing tables. 211.

La Corbiniere {Mme. C. L. de la M.
de) Life & letters of Sister St.

Francis Xavier. 6020,

Lacoste (Lucie) Miminetta. 5289.
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Dawson (W. J.) Robert Sben-

stone. 4249.
Defenders of democracy. 6320.
Dennis (C. J.) Doxeen. G870.
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1080.
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Larus (J. R.) Masque of death.

4699.

LaSalle extension univ.

:

Gilman (Stephen) Graphic charts
for the bus. man. 4111.
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Lathrop (W. A.) Little stories from
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Lawyers repts. annot. 213, 1165, 22S7,

3425, 4611, G571. Appendix 190-194.
L. It. A. aim. index-digest, 191G.
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Bowen (W. P.) Applied anatomy
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ment of diabetes. 2282.
Otis (E. O.) Pulmonary tubercu-

losis. 2645.
Lepper (G. H.) From nebula to

nebula. 5697.
Le Prade (Ruth) Woman free, &

other poems. 1949.
Le Queux (William) Secrets of Pots-
dam. 2171.

Leroux (Gaston) :

Bibi. 4757, 4758.
Confitou. 3322.
Rouletabille en Rusia. 4759.

Leroy-Beaulieu (Paul) Guerre de
1914. 2436.

Leslie (Shane) :

Celt & the world. 1356.
Irish issue in its Amer. aspect.

6283.
Lessing (G. E.) :

Minna von Barnhelm. 3176.

Nathan the Wise. 2100*.

Let's pretend. (Drama) 3399.
Letters of a woman who was. 2301.

Letters written by the fatherless chil-

dren of France. 1700.

Lettres d'un soldat. 2750.

Letts (W. M.) Spires of Oxford, &
other poems. 4662.

Leutwiler (O. A.) Elem. of machine
design. 4760.

Level (Maurice) Vivre pour la patrie.

6331.
Levin (J. L.) Naie yidishe shul. 1167.

Levin (P. T.) :

Lykkelige mand. 7186.

Stjaalne glsede. 7101.

Levine (I. D.) Russian revolution.

2633.
Levinthal (I. H.) Jews. Sabbath eve

service. 1899.

Levy (A. J.) Call to the colors. 4968.

Levy (F. F.) Universal sinking fund
hand bk. 1511.

Lewars (E. S.)

(Elsie)
See Singmaster
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Jam-Dec, 3917

ukrohn (Samuel) Buffalo Bill,

the boy's friend. 4401.
Lewi (M. J.) Stern (Maximilian)

Surgery, with spacial ref. to podia-
try. 1 1 83.

Lewinski-Corwin (E. H.) Polit. hist.

of Poland. 3426.
Lewis (B. G.) Offender. 23S9,

- (E. E.) Great hymns & mod-
ern instances. 3090.

(E. It.) Winter track work.
1214.

- (F. H.) Hanribk. of gynecology.
H.
- (G. E.) Nick of the woods.

74G.

Lewis (G. R.) Designer of dawns.
5771.

- (J. A.) Dowie (J. A.) Times
of the restoration of all things. 3999.

Lewis (J. M.) Christmas days. 6453.
Lewis (K. P.) :

A vos desires. G771.
Fiances. 6772.

Lewis ( Sinclair) :

Innocents. 4332.

Job. 797.

Lewis (W. D.) Knowing & using
words. G332.

Lewis (W. M.) Voices of our leaders.

G994.
Lewis pub. co.

:

Knight (L. L.) Standard hist, of

& Georgians. 70.

Winter (N. O.) Hist, of north-
west O. 5382.

Lewisolm (Ludwig) Spirit of modern
German lit. 372.

Li (Tien Lu) Congressional policy of
Chinese Immigration. 1GS.

Libber (L. J.) Sec Stilwell (L. J. L.)

Libby (Walter) Introd. to the hist.

of science. 984.

Libermann (Henri) Face aux Bul-
garos. 5071.

Liberty pnb. assn. Sainte Seductre.
2S99.

Libro internacional snd-americano.
2933.

Lichtenstein (Gaston) Hist, of the

Jews of Richmond. 3020.

Licks (II. E.) Recreations in math.
91G.

Lie (E. R. M.) Knrt Adeler Klinge.

3S79.
Liohknecht (K. P. A. F.) Militarism.

G021.
Lieblein (Severin) Abdallahs gurbl.

1254.
Liemann (II. D.) Kiln drying of lum-

ber. 0400.

Life extension inst.. inc.:

Fisk (E. L.) Food. 2221.

What to eat. 1458.

I Ife in the making. C809.

Life of Mother Pauline von Mallinek-
rodt. 5S70.

Light of Provence. (Drama) 2002.
Light sovereign. (Drama) 5915*.
Li-ke-ke. pseud. Sec Richards (Theo-

dore).

Llljequlst (Nils) Liirobok i halsovard
och sjukvard. 517G.

Lily (Fru) pseud. Ungdom.
Limburg (P. H.) At-las wheat con-

version table. G454.
Lincoln (Abraham) Uncollected let-

ters of Abraham Lincoln. 5290.
Lincoln (J. C.) Extricating Obadiah.

4S09.
Lincoln (M. C.) Manual of lab. diag-

nosis. 5002.
Lincoln (May) Modern Becky Sharp.

93S.
Lincoln (N. S.) Nameless man. 4353.
Lincoln highway assn. Lincoln high-

way, 1916. 845.

Lindberg (C. E.) Apologetics. 465.

Lindbergh (C. A.) Why is your coun-
try at war. 3880.

Linderen (M. M. van) See Van Lin-
deren (M. M.)

Lindley (Harlow) Ind. as seen by
early travelers. 846.

Lindner (Walter) Real estate. 1560.

Lindquist (Theodore) Modern arith.

methods & problems. 5926.
Lindsay (Forbes) Sec Forbes-Lind-
say (C. H. A.)

Lindsay (G. F.) :

Architectural monograph on a
white pine house. 4189.

Fisher (R. A.) Arch, monograph
on old homes of Newburyport,
Mass. 2976.

Le Boutillier (A. B.) Arch, mono-
graph on early wooden arch, in

Andover, Mass. 2000.
Schweinfurth (J. A.) Architec-

tural monograph on the early
dwellings of Nantucket. 6740.

White pine bureau. Classified

recommended uses for white
pine. 2503.

Ziegler (C. A.) Architectural
monograph on colonial archi-

tecture of the Eastern Shore of

Md. 593.

Lindsav (H. C.) Neb. Sup. ct. Ropis.

3694.
Lindsay (N. V.) Chinese nightingale,

& other poems. 4861.

Lindsay (S. M.) System of financial

administration of Great Britain.

1097.
Linn (Jack) Hallelujah Jack. 3376.

Linzee (J. W.) Lindeseie & Limesi
families of Great Britain. 5871.

Lipka (Joseph) Manual of math. 2379.

Lippincott(H.M.) Early Phlla. 5217.
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Lippincott (J. B.) co.

:

^sopus. ^Esop's fables. 4466.
Alexander (Gustav) Diseases of

the ear in childhood. 3350. .

Anderson (P. L.) Pictorial photog.
3716.

Ashley (W. B.) Church adv., its

why & how. 3353.
Bernheim (B. M.) Blood trans-

fusion. 6797.
Christie (A. C.) Manual of X-ray

technic. 6420.
Complete U. S. infantry guide.

3780.
Davis (K. C.) Productive farm-

ing. 5470.
Productive plant husbandry.

3361.
De Witt (Katharine) Private duty

nursing. 6871.
Eliason (E. L.) First aid in emer-

gencies. 6058.
Faris (J. T.) Old roads out of

Phila. 5206.
Foote (J. A.) State bd. ques. &

ans. for nurses. 5759.
Fuchs (Ernst) Text-bk. of oph-

thalmology. 2222.

Gallichan (W. M.) Soldiers' Engl.
& French conversation bk. 3216.

Gellibrand (Emma) J. Cole. 1450.
Harding (Alice) Bk. of the peony.

1995.

Hartzell (M. B.) Diseases of the
skin. 6439.

Harvey soc, New York. Harvey
lectures. 1943.

Holland (R. S.)

feather. 5282.
Hopkins (N. M.)

mystery. 4305.
Horner (W. M.)

life insur. agent.
In the natl. army hopper. 69S6.
Ingram (E. M.) Twice American.

5172.
Internatl. clinics. 1947, 29S5,

4964, 6611.
Jastrow (Morris) jr. War & the
Bagdad railway. 6815.

King (D. M.) Battle with tuber-
culosis & how to win it. 4492.

Kingsley (Charles) Water babies.
6612*.

Kirkpatrick (M. G.) Rural schl.

from within. 5766.

Klein (L. A.) Prin. & prac. of
milk hygiene. 5410.

Krehl (Ludolph) Basis of symp-
toms. 2100.

Kunz (G. F.) Rings for the fin-

ger. 982.

Lippincott (H. M.) Early Phila.
5217.

Blue heron's

Raccoon Lake

Training
2230.

for a

Lippincott (J. B.) co.—Continued.

Macquarrie (Hector) How to live

at the front. 4309.
Maxwell (W. M.) If I were

twenty-one. 5417.
Melville (N.J.) Standard method

of testing juvenile mentality.
2319.

Miller (E. L.) Engl. lit. 3324.
Morris (Charles) Indus. & com-

mer. geog. 5420.
Schl. hist, of the U. S. 5305.

Mosier (J. G.) Soil physics &
management. 7108.

Northrup (E. F.) Laws of physi-
cal science. 2294.

Nyburg (S. L. ) Chosen people.

2105.
Pilcher (L. S.) Fractures of the

lower extremity. 3384.
Pinchot (Gifford) Training of a

forester. 1129.
Powell (Ola) Successful canning
& preserving. 4451.

Sabin (E. L.) Opening the West
with Lewis & Clark. 4525.

Scott (R. C.) Home labor saving
devices. 1134.

Sears (F. C.) Productive orchard-
ing. 5578.

Shears (G. P.

Smith (A.

houses of
5429.

Smith (E. F.)

Hare. 3336.

Stanard (M. M.
Va. 6046.

Stirling (Yates) Fundamentals
of naval service. 2190.

Tarbe (Edmond) Angele. 999.

Thomas (G. C.) jr. Pract. bk. of
outdoor rose growing for the
home garden. 2193, 5431.

Tiemann (H. D.) Kiln drying of
lumber. 6400.

Viaud (Julien) War. 3197.

Washburn (R. M.) Productive
dairying. 2197.

Wells (Carolyn)
2501.

Weston (Georere)

careful. 1047.
White (J. W.) White & Martin's

Genito-urinary surgery & vene-
real diseases. 5501.

Widdemer (Margaret) Winona of
Camp Karonya. 5242.

Wilson (J. C.) Complete med.
pocket-formulary. 6th ed., rev.

6495.

Lippmann (J. M.) :

Interlopers. 6898.
Mannequin. 1864.

) Obstetrics. 5427.

R. H. ) Dwelling
Charleston, S. C.

Life of Robert

P. N.) Colonial

Mark of Cain.

Oh, Mary, be
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INDEX
Jan.-Dec., 1917

Lippraann (Walter) Stakes of diplo-
macy. 985.

Lisanti (G. F.) Dizionario moderno
itlaliano-inglese. 1403.

Litchfield (G. D.) Song of the sirens.

1901.
Literature. (Drama) 2453*.
Little (Frances) pseud. See Macaulay

(F. C.)
Little (W. C.) & co.:

N. Y. (State) Surrogate's cts.

Repts. 754, 4359.

N. Y. crim. repts. 41G2. G576.
Little bk. pubr.

:

Irwin (Grace) Brown-eved
Susan. 1111.

Middleton (Scudder) Streets &
faces. 2290.

Stewart (C. H.) Winning out.
1038.

Little, Brown, & co.

:

Bangs (J. K.) Half hours with
the idiot. 2509.

Bierstadt (E. H.) Dunsany the
dramatist. 903.

Blaisdell (A. F.) Amer. hist, for
little folks. 4943.

Blodgett (M. F.) Magic slippers.

4192.
Bowers (R. D.) Treatise on the
law of conversion. 409S.

Boyd (E. A.) Contemporary
drama of Ireland. 904.

Bradley (Alice) Candy cook bk.
2028.

Breshko-Breshkovskaia (E. K. V.)
Little grandmother of the Rus-
sian revolution. G126.

Bronner (A. F.) Psychol, of spe-
cial abilities & disabilities.

1G35.
Burgess (T. W.) Mother West
wind " when " stories. 4193.

Burleigh (Louise) Community
theatre in theory & practice.

4594.
Burnett (D. F.) Cases on the
law of private corp. 77G, 1GS4.

Clark (B. H.) How to produce
amateur plays. 2GG4.

Clark (C. E.) My fifty years in

the navy. 5155.
Dickinson (T. H.) Contemporary
drama of England. 832.

Donham (S. A.) Marketing &
housework manual. G05G.

Fernol (Jeffery) Definite object.

2740.
Ferri (Enrico) Criminal sociol.

2272.
Finck (H. T.) Richard Strauss,

the man & his works. 5538.
Fitch (G. H.) Twenty-four. 102.

Frank (Waldo) Unwelcome man.
59.

Little, Brown, & co.—Continued.
Godfrey (Thomas) Prince of

Tart liia. 2G74.
Halo (E. E.) Life & letters. G32G.
Healy (William) Mental con-

flicta & misconduct. 1G03.
Hemenway (Hetty) Four days.

4555.
Hoar (R. S.) Constl. conventions.

2824.
Jaffray (J. K.) Prison & the

prisoner. G282.
Johnson (Burges) Well of Engl.
& the bucket. 5554.

Judson (K. B.) Old Crow stories.

4211.

Kirk (A. G.) Pract. food econ-
omy. 42G2.

Kirk (R. G.) White Monarch &
the gas-house pup. 4G97.

Lee (R. I.) Health & disease,

their determining factors. 1510.
MacHarg (William) Indian
drum. 4702.

MacKay (L. G.) Housekeeper's
apple bk. 5560.

Maniates (B. K.) Amarilly in

love. 4012.
Our next-door neighbors.

91S.
Mass. Sup. j ad. ct. Mass. repts.

748, 34G0. 5S23, G242.
Massey (Edward) Plots & play-

wrights. 40G3*.
Mosby (J. S.) Memoirs. 4G15.
Moses (M. J.) Amer. dramatist.

3131.
Norris (E. M.) Story of Prince-

ton. 5219.
O'Brien (Charles)
edness for the U.

Oppenheim (E. P.)

der. 3097.
Hillman. 78.

Quirk (L. W.) Boy scouts on
crusade. 14G6.

Sabin (E. L.) How are you feel-

ing now? 4S79.
Sherwood (Margaret) Familiar
ways. 457S.

Sinclair (B. M.) Lookout man.
3S34.

Starr, of the desert. 20G3.

Slosson (E. E.) Six major
prophets. 2015.

Snell (It. J.) Eskimo Robinson
Crusoe. 51 SG.

Vanzype (Gustavo) Mother Na-
ture, Progress. ^'.WS*.

Wellman (M. T.) Food study.

238.

Wbitin? (Lilian) Adventure
beautiful. 4732.

Wiers-.Tenssen (Hans) Anno IV-

tersdotter. 4630*.

Food prepar-
S. 2937.
Cinema mur-

165



INDEX
pt. i, a. s., v. 14

Little, Brown, & co.—Continued.
Wilkinson (Andrews) Boy holi-

days in the La. wilds. 4332.

Woodrow (N. M. W.) Hornet's
nest. 1232.

Little pink lady. (Drama) 3399.
Littlest rebel. (Drama) 5359*.
Litwin (A.) pseud. See Hurwitz

( Samuel

)

Lively (W. I.) Colorado. 1255.
Livingston (L. R.) From coast to

coast with Jack London. 4701.
Livingston (Robert) Muvver & me.

4862.
Livingstone (W. P.) Story of Mary

Slessor. 466.

Locke ( Prescott ) Conversion of Ham-
ilton Wheeler. 4156.

Locke (W. J.) :

Improvement act of 1911 as
amended in 1913, 1915 & 1917.
6455.

Red planet. 3125.
Lockwood trade journal co., inc.

Weeks (L. H.) Hist, of paper-mfg.
in the U. S., 1690-1916. 2125.

Locomotive hd.-bk. 4733.
Lodge (H. C.) :

George Washington. Appendix 69,
70.

War addresses. 2486.
Loening (G. C.) Milit. aeroplanes.

5411.
Lof (E. A.) Hydro-elec. power sta-

tions. 6073.
Lomer ( G. R. ) Study & pract. of writ-

ing Engl. 6333.
London (C. K.) Our Hawaii. 6456.
London (Jack) :

Call of the wild. 6199.
Human drift. 703.
Jerry of the islands. 1902.
Michael, brother of Jerry. 5698.

Long (A. E.) Meditations on the
Lord's prayer. 1865.

Long (A. W.) Amer. patriotic prose.
5357.

Long (C. C.) New language exercises
for primary schls. Appendix 324.

Long (H. B.) Mission of Janice Day.
1566.

Long (I. W.) FitzGerald (W. H. H.)
Zone therapy. 513.

Long (J. R.) Outline of the jurisdic-
tion & procedure of the fed. courts.
524.

Long (J. S.) Elem. experiments on
the non-metals. 4436.

Long (M. V.) Wonder woman. 5291.
Long (W. J.) Outlines of Engl. &
Amer. lit. 2531.

Long (P. W.) French for soldiers.
6691.

Long live the Kaiser. 6995.

to to-morrow. (Drama)

Prophet of the

1866.

other

Long road
5862.

Longacre (L. B.)
spirit. 4060.

Longfellow (E. W.) Longfellow (H.
W.) Masque of Pandora, & other
poems. Appendix 71.

Longfellow (H. W.) :

Courtship of Miles Standish.
Masque of Pandora, &
poems. Appendix 71.

Longmans, Green & co.

:

Baldwin (C. S.) College compo-
sition. 5388.

Fiske (Charles) Back to Christ.

644.

Sacrifice & service. 12.

Guilday (Peter) Three hours'
agony of our Lord Jesus Christ.

789.

Gwynne (Walker) Primitive wor-
ship & the prayer bk. 2623.

Heuser (H. J.) Canon Sheehan
of Doneraile. 5917.

Howe (W. D.) Gate to Engl.
6144.

Jackson (M. T.) Museum. 2526.
Knowlton (D. C.) Essentials in

modern European hist. 2631.
McCann (M. A.) Hist, of Mother

Seton's daughters. 2S3.

Musgrove (E. R.) Composition &
lit. 6527.

Orcutt (W. D.) Burrows of Mich.
& the Republican party. 5422.

Shell (A. M.) Ancient journey.
946.

Slattery (C. L.) Churchman's
reading. 1226.

Smith (J. T.) Parish theatre.

5791.

Wadhams (C. R.) Simple direc-

tions for the butler. 1377.

Simple directions for

chambermaid. 627.

Simple directions
child's nurse. 893.

Simple directions
cook. 1378.

Simple directions
laundress. 1379.

Simple directions for the

waitress, or parlor maid. 62S.

Waldstein (Sir Charles) Pa-
triotism. 5946.

Waste (Henrie) pseud. Philos.

542.

Longstreth (T. M.) Adirondacks.
4612.

Loomis (R. A.) Progressive exercises
in typog. 798.

Lopez (P. Savi) See Savi Lopez
(Paolo)

Lorand (Arnold) Bldg. human in-

telligence. 1459.

the

for the

for the

for the
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Lord Mayor. (Drama) -1012*.

Lorenzini (Carlo) Pinocchio. 4G63.

Loria (Achille) Economic causes of
war. 6572.

Loring (K, P.) Loring genealogy.
4920.

Loring (M. B.) Easter story told in

rose time. G240.
Lossing (B. J.) Hours with the liv-

ing men & women of the revolution.
Appendix 72.

Lothrop, Lee & Shepard co.

:

Brooks (E. S.) True story of the
IT. S. A. 433S.

Brown (E. A.) Spanish chest.

4100.
Carson (N. B.) Fairy housekeep-

ers. 2030.
De Groot (Cornelia) When I was

a girl in Holland. 4477.
Fuller (S. R.) Winning iiis army

hlue. 4109.
Halsey (R. I.) Blue Robin, the

girl pioneer. 1S93.
Houghton (B. Y.) Shelleys of

Ga. 405G.
Rhoades (Nina) Plucky little

Patsy. 4073.

Rollins (Montgomery) Village
pest. 4125.

Rolt-Wheeler (F. W.) Boy with
the U. S. weather men. 4523.

Polar hunters. 2401.

Wonder of war in the air.

5S36.
Samson (R. 3M.) Schoolgirl al-

lies. 4074.
Sanborn (H. J.) Anne of Brit-

tany. 457G.
Smith (E. S.) Mystery tales for

boys ik girls. 4126.

Stein (Evaleen) Rosechen & the
wicked magpie. 1928.

Van Tcslaar (J. S.) When I was
a boy in Roumania. 2194.

Loti (Pierre) pseud. See Viaud (Ju-

lien)

Lomrh (W. II.) Bus. finance. 2532,

2533.
Louisiana

:

Const. 5018.

Sup. ct. La. repts. 1021, 3228.

Louisiana; a pageant. (Drama)
7193*

Lonnsberry fC. A.) N. Dak. hist. &
people. 125G.

Louvain. (Drama) G0S1.

Love letters of St. John. G022.

Lovekin (L. D.) Lovekin surface con-

densers. G200.
Lovely Mytlie. (Drama) 3904.

Lovers (Drama) 1109.

Love's labour's lost. (Drama) 4457.

Lovett (R. W.) Treatment of infan-

tile paralysis. G074.

Lovitt (W. V.) Math. G018.

Lowe (C, M.) Confessions of a social

sec. 571.

Low (41 (A. L.) Essays on govt. Ap-
pendix 73.

Lowell (Amy) Tendencies in modern
Amer. poetry. 4905.

Lowell (J. R.) :

Earlier essavs of James Russell
Lowell. 1G9.

How I consulted the oracle of the
goldlishes. Appendix 74.

Lowndes (M. A. B.) :

Liila: a part of her life. 1512.
Love & hatred. 5772, 7103.

Loyd (W. H.) :

Cases on certain equitable doc-
trines & remedies. 490G.

Cases on civil procedure. 11GS.
Loyola univ. press.

:

Catholic church. Ceremonies of
ordination to the priesthood.
3872.

Newman (J. H., cardinal) Dream
of Gerontius. 1520.

Poland (William) Truth of
thought. 81.

Lozano (I. E.) Muzquiz Blanco
(Manuel)) Paginas del destiarro,

en casa a jena, impresiones y sem-
blanzas. 125S.

Luby (W. A.) :

Complete schl. algebra. 3727.
Exercises & problems supplemen-

tary to 1st course in algebra.

5213.
First course in alg. 2G25, G6G7.

Lucas (E. V.) Boswell of Baghdad.
5292.

Luccock (H. E.) Studies in the para-
bles of Jesus. G201.

Luce (J. W.) & co.:

Dunsany (E. J. M. D. P.) Last
bk. of wonder. 150.

Plays of gods & men. 2310*.

Lucke (C. E.) Specifications for

mech. eng. 101-102, power machin-
ery. 373.

Luckey (G. W. A.) Essentials of

child study. 45G3.

Luckiesh (M.) Lighting art. 5927.

Ludgarda. (Drama) G7G7.

Ludy (R. B.) :

Ans. to ques. prescribed by Med.
state bds. 40G1.

Answers to questions prescribed

by pharmaceutical state boards.

5019.
Luebrmann (Adele) Other Brown.

3930.
Liitkenbaus (A. M. T.) Story & play

readers. 2583-2585.

Lull (R. S.) Organic evolution. 4907.

Lund (Inge) pseud. See Berj

(lugeborg)
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Lupton's (David) sons co. Air, light

& efficiency. 5412.
Luquiens (F. B.) Elern. Spanish-
Amer. reader. 704.

Luria (M. A.) Correspondencia comer-
cial. 63S6.

Lusk (Graham) Elem. of the science
of nutrition. 3323.

Lusk (J. E.) Lusk (R. E.) Tables
for division of Lusk's complete di-

rectory indexes. Appendix 195.

Lusk (It. E.) Tables of division of
Lusk's complete directory indexes.
Appendix 195.

Luska (Sidney) pseud. See Harland
(Henry)

Lust (Benedict) Matijaca (Anthony)
Prins. of electro-med. 5778.

Luther (Martin) Dr. Martin Luther's
Small catechism. 5773.

Lutheran bd. of publ. Voigt (A. G.)
Biblical dogmatics. 4931.

Lutheran church (Co-op. lit. com.
soc.) See

of

the

Woman's missionary
Cronk (Mrs. E. C.)

Lutheran publ. soc.

:

Monroe (H. E.) Pageant
Protestantism. S50.

Park (G. F.) All around
clock. G5S0.

Grif of Greenbrier farm.
G528.

Seebach (J. F.) Singing weaver,
& other stories. 3707.

Spener (P. J.) Spiritual priest-
hood. G2G0.

Steftens (D. H.) Dr. Carl Ferdi-
nand Wilhelm Walther. 33S9.

Weigle (L. A.) Pupil & the
teacher. 3199.

Trained workers. 771.
Wiles (C. P.) Challenge of the

S. S. 340.
Lutherstiftelsens boghandel

:

Eckmann (W. A. E. H.) Lille
Lene Luther. 6969.

Sverdrup (Edvard) Hvorledes
Luther blev reformator. G543.

Lutton (E. M.) Cracker box schl.

15G7.
Lutz (G. L. H.) Witness. 5413.
Lutz (H. F.) Early Babylonian let-

ters from Larsa. 490S.

Lutz (It. It.) Wage earning & eduea.
19.

Lyceum travel bureau. Bigger (L. A.)
Around the world. 493-500.

Lyche (Hans) Negteren. 3731.
Lyman (B. S.) Vegetarian diet &

dishes. 1568.

Lyman (E. A.) Elem. of algebra.
1022.

Lyman (E. B.) Me'ow Jones. 5293.
Lynch (C. E.) Good Engl. 4648.

Lynch (Denis) Story of the Acts of
the apostles. 2390.

Lynch (F. H.) :

Challenge. 374.
Christian in war time. G996.

Lynch (William) Man in the ranks.
4426.

Lynde (Francis) Stranded in Arcady.
2534.

Lynn (Ethel) Adventures of a woman
hobo. 3091.

Lynn (G. W.) Manual of army aero-
nautics. 4909.

Lyon (Frank) Nelson (J. H.) Anal,
of the U. S. shipping bd. act. 2542.

Lyon (T. L.) Soils & fertilizers.

3976.
Lyons & Carnahan

:

Emery (F. B.) Applied chem.
306.

Scott (Sir Walter) Ivanhoe.
2948.

Lysis pseud.:
Pour renaitre. 6334.

Vers la democratie nouvelle. 3602.

Lytle (J. H.) Story of Jack. 6573.
M. (E. E.) See Millard (E. E.)
Mabie (C. L.) Our work on the
Congo. 3881.

Mabie (H. C.) :

From romance to reality. 2634.

Unshaken kingdom. 6335.

Mabie (H. W.) :

Fruits of the spirit. 2102.
Young folks' treasury. 3551.

McAdie (A. G.) Prin. of aerography.
5774.

McAfee (C. B.) Psalms of the social

life. 416.

Macafee (N. E.) Massage. 5072.

MacAlarney (R. E.) Acid test. 170.

MacAlister (D. A.) Field gunnery.
3287.

McAlpine (C. A.) Pulpit com. 417.

Mac Alpine (J. D.) :

Car interchange guide & ready ref.

tables. 6S55.
Car interchange manual. 6856.

McArthur (J. C.) :

Field quartermaster's handbk.
2932.

What a co. officer should know.
2888.

Macartney (C. E. N.) Minister's son.

2831.

Macaulay (F. C.) Camp Jolly. 4494.
Macaulay (T. B. M.) Lays of ancient
Rome, The Armada. Ivry, & The
battle of Naseby. 3427.

Macaulay co.

:

Ellis (J. B.) His dear unin-
tended. 4001.

Mack (Willard) Anybody's prop-
erty. 4062.
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Macaulay oo.—Continued.

Cohen (O. R.) Other woman.
1061.

LeBlanc (Maurice) Golden tri-

angle. 72.

Patterson (R. H.) Eve, jr. 2757.
Philips (Page) Coast of oppor-

tunity. 1029.

Shedd (G. G.) Lady of mystery
house. 1034.

Vanardy (Variek) Girl by the
roadside. 2777.

MacBain (D. R.) Locomotive man-
agement. 2235.

Macbeth (M. H. L.) Kleath. 4214.
Macbeth. (Drama) 944.

McBride (R. M.) & co.

:

Barber (H.) Aeroplane speaks.
C217.

Burke (Thomas) Limehouse
nights. 3S1S.

Twinkletoes. 7053.
Cabell (J. B.) Cream of the jest.

4041.
Fallon (J. T.) How to make con-

crete garden furniture & ac-

cessories. 2925.

Fox (E. L.) New Gethsemane.
4551.

AVilhelm Hohenzollern & co.

2G71.
Goltz (Horst von der) My adven-

tures as a German secret agent.

G435.
Green (L. B.) Effective small
home. 1013.

Kryzhanovskaia (V. I.) Torch-
bearers of Bohemia. 1G99.

Machen (Arthur) Terror. 4GG5.

Park (G. P.) Dick Judson, boy
scout ranger. 473.

Van Eps (F. S.) Your right to

be happy. 3155.

Ward (A. S.) Hand of Fu-Man-
chu. 2G05.

McCabe (Joseph) Romance of the
Romanoffs. 5294.

Maccabees (Woman's benefit assn. of

the) See Woman's benefit assn. of

the Maccabees.
McCain (J. R.) Ga. as a proprietary

province. 4761.

McCaleb (W. F.) Happy; the life of

a bee. 1950.

McCall (W. A.) :

Correlation of some psyehol. &
educa. measurements. 1023.

Ventilation in relation to mental
work. 1040.

McCann (A. W.) Thirty cent bread.

2535.

McCann (I. G) With the Natl, guard
on the border. 2794.

McCann (M. A.) Hist, of Mother
Seton's daughters. 2S3.

McCanna (F. I.) New era. 312G.
MacCargo (Donald) Writing a photo-

play. 2172.

McCarter (M. H.) :

Cuddy's baby. 4215.
Vanguards of the plains. 6818.

McCarthy (D. J.) Prisoner of war in

Germany. 6520.

MacCarthy (J. H.) Where garmeuts
& Americans are made. 939.

McCarthy (T. F.) Last love & other
verses. 6574.

McCartney (R. H.) Unclean spirit.

3690.
McClellan (G. B.) Mexican war diary

of George B. McClellan. 1701.
McClelland (Calvin) Selected N. J.

cases on the law of domestic rela-

lations. 1702.

McClendon (J. F.) Physical chem. of
vital phenomena. 2101.

McClintock (Alexander) Best o' luck.

5295.

McClintock (G. L.) Bigot (Georges)
French-Engl. soldier's mentor. 7045.

McClung (N. L. M.) Next of kin.

5928.

McClure (Archibald) Leadership of

the new Amer. 214.

McClure (Robert) McClure's Amer.
horse, cattle & sheep doctor. 917.

McClure (S. S.) Obstacles to peace.

1073.

McClurg (A. C.) & co.:

Allen (M. R.) Japanese art mo-
tives. 6266.

Bailey (E. S.) Sand dunes of

Ind. 6646.

Brady (C. T.) By the world for-

got. 4737.
Burroughs (E. R.) Princess of

Mars. 4946.
Son of Tarzan. 960.

Carbaugh (H. C.) Human wel-

fare work in Chicago. 1195.

Cody (Sherwin) Evenings with
great authors. 3162, 3163.

Coffin (C. E.) Gist of auction

bridge. 2735.

Davies (G. R.) Social environ-

ment. 1448.

Dunn (B. A.) With the Army of

the Potomac. 4600.

Emanuel (V. R.) Messiah of the

cylinder. 5016.

Fillebrown (C. B.) Prin. or nat-

ural taxation. 512.

Hirsch (C. T.) Diary of an ex-

pectant mother. 1856.

Hungerford (Edward) R. R.

problem. 2380.

Husband (Joseph) Stor> <.f the

Pullman car. 2627.

Judson (K. B.) Myths &

of British North Amer. 1564.
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McClurg (A. C.) & co—Continued.
McCarter (M. H.) Cuddy's baby.

4215.
Mason (Walt) Terse verse. 5976.

Merwin (H. C.) Horse. 2540.

Ogden (G. W.) Rustler of Wind
River. 17G7.

Parrish (Randall) Devil's own.
5315.

Ryan (M. E. M.) Druid path.

1368.

Seely (H. G.) Son of the city.

4822.

Seltzer (C. A.) Vengeance of Jef-

ferson Gawne. 4776.

Sims (N. L.) Ultimate democ-
racy & its making. 2062.

Soldier of France to his mother.
3144.

Steiner (J. F.) Japanese inva-
sion. 1373.

Stevens (R. D.) Amer. patriotic

prose & verse. 4078.

Upton (G. P.) Standard concert
guide. 7212.

Wade (M. L.) Book of corn cook-
ery. 5039.

Wallace (Dillon) Arctic stow-
aways. 5595.

Weeks (A. D.) Psychol, of citi-

zenship. 1483.
Wilkinson (M. O. B.) Golden
songs of the golden state. 6303.

Young (J. S.) State & govt. 1283.
McComb (Samuel) :

Bk. of prayers. 5558.
God's meaning in life. 4863.
New life. 572.

McConnell (C.P.) Clinical osteopathy.
6613.

McConnell (F.J.) Understanding the
Scriptures. 2832.

McConnell (J. R.) Flying for France.
705.

McConway & Torley co. Catechism of
the M. C. B. rules. 6721.

McCormick (Frederick) Menace of
Japan. 1310.

McCormick (H. F.) Via pacis. 573.
McCormick (Theodora) Amateur &

educa. dramatics. 5551.
McCotter (G. E.) Dissection methods

in anatomy. 6457.

McCowan (H. S.) Trail a boy travels,
& other stories. 73.

McCowan (Katharine) McCowan (IT.

S.) Trail a boy travels, & other
stories. 73.

McCracken (Elizabeth) To mother.
2288.

MacCracken (H. N.) Manual of good
Engl. 342S.

McCrudden (F. H.) Brief introd. to
the gen., prin. of therapeutics. 6075.

McCullough (Ernest) Pract. structu-
ral design. 5296.

McCutcheon (G. B.) :

Beverly af Graustark. 4864.
Green fancy. 4157. s

McDaniel (C. F.) :

McDaniel civil service course for
stenographers & typists. 6997.

Teachers' key. 6998.
McDaniel (C. L.) :

McDaniel civil service course for
stenographers & typists. 6997,

Teacher's key. 6998.
McDevitt-Wilson's, inc. U. S. War

dept. Infantry drill regulations.
3656.

MacDonald (A. J.) Old colonial brick
houses of New England. 2050.

McDonald (D. F.) Infantry training.
5699.

Macdonald (J. A.) :

Flora Macdonald. 418.
North Amer. idea. 6899.

MacDonald (J. R.) Treatise covering
operation, defects & remedies of the
locomotive, WTestinghouse & N. Y.
air-brake. 1074.

MacDonald (M. I.) List of educa. &
selected films. 4664.

McDonald (Mitchell) Hearn (Laf-
cadio) Life & lit. 6189.

MacDonnell (J. F. C.) Carlin (Fran-
cis) My Ireland. 7156.

McDonough (M. J.) Technique of
modern tactics. 446.

McDonough (M. T.) Scientific min-
ing. 4354.

McDonough (M. V.) Verses of thirty

yrs. ago. 986.

MacDougall (Donald) Scots & Scots'

descendants in Amer. 2586.
McDowell (W. F.) Good ministers of

Jesus Christ. 3127.
MacEachen (Roderick) Moral series.

2833.

MacElroy (A. J.) Cantonment man-
ual. 5974.

MacElroy (M. H.) Work & play in

colonial days. 3798.
McEnniry (CD.) Father Tim's talks
with people he met. 284.

McEntire (R. N.) Sunday schl. sec.

3128.
Macfadden (B. A.) Milk diet (nour-
ishment) how it may be used. 987.

Macfarland (C. S.) Progress of

church federation. 6241.

McFarland (J. H.) Amer. rose soc.

Amer. rose annual. 1099.

McFarland (Joseph) :

Biology, gen. & med. 20.

Breast. 554.

Macfarlane (Lloyd) pseud. See Coch-
rane (I. L.)
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MeFee (I. N. C.) Boys & girls of
many lands. 4584.

McGahan (P. L.) Wonderful pur-
e Of the physical creation. 2536.

HcGarrah (A. F. ) Modern church
management G575.

MacGibbon (D. A.) Ry. rates ft the
Canadian ry. comn. GS19.

McGill (A. 15.) Sisters of chanty of
Nazareth, Ky. 2834.

MacGill (Patrick) Brown brethren.
114.

McGinniss (James) Effective Engl.
3 !3.

McGlone (E. P.) Rev. in Amer. hist.

2587.
McGovern (John) New fireside univ.

57< ;

McGovern (M. H.) Fifty famous
fairy tales. 5020.

McGrath (D. J.) Street ry. fares.

4058.

MacGrath (Harold) Luck of the
Irish. 45G5.

McGraw-Hill b
Alford (L.

artillery

Angus ( R,
chines.

v. co., inc.

:

P.) Manufacture of
ammunition. G34.

W.) Theory of ma-
1732.

( S. W.) Organization in ac-

cident prevention. 2359.

Aydelotte (Frank) Engl. & eng.

12S4.

Barker (Harry) Public utility

rates. 1492.

Blake (H. W.) Elec. ry. trans-

portation. 2S12.

Boyd (J. E.) Strength of ma-
terials. 30G1.

Brown (H. W.) Elec. equipment.
597.

Christie (C. V.) Electrical eng.

4595.

Church (A. II.) Mfg. costs &
accts. 2G4.

Col Yin (F. H.) U. S. rifles &
machine guns. G424.

Croft (T. W.) Central stations.

G229.
Elec. machinery. 3410.

Pract. electric illumination.

3G30.
Pract. elec. 552G.

Wiring for light & power.
1743.

Del Mar (Algernon) Tube mill-

ing. 2035.

Dowling (L. W.) Projective

worn. 3107.

Films (J. W.) Water purifica-

tion. 2219.

Fales (E. X.) Learning to fly in

the U. S. army. G011.

Farmer (F. M.) Elec. measure-
ments in practice. 2975.

Compressed air.

Machine drawing.

con-

ares.

Elec. meters.

Riveted boiler

Elec. measure-

Chein. of ma-

McGraw-Hill bk. co., inc.—Continued,

(Alexander) Prin. & pract.

of elec. eng. 4003.
Greene (Carleton) Wharves &

piers. 1J IT.

Harding (S. T.) Operation &
maintenance of irrigation
terns. 8876.

Harris (F. (J.)

271G.
Hills (It. W.)

3421.
Hool (G. A.) Reinforced
crete constr. 3971.

Jackson (D. C.) Street ry. fares.

4058.
Jausky (C. M.)

1859.
Jeter (S. F.)

joints. 3GG.

Johnson (J. E.) jr. Blast-furnace
constr. in America. 1252.

Kennelly (A. E.) Artificial elec.

lines. 24S4.
Klein (A. W.) Kinematics of
machinery. G19G.

Lahee (F. H.) Field geol. 57G8.
Lavis (Fred) Ry. estimates.

2315.

Laws (F. A.)

mehts. 4011.

Leighou (It. B.)
terials. 1753.

Leutwiler (O. A.) Elem. of ma-
chine design. 47G0.

Luckiesh (M.) Lighting art.

5927.

March (H. W.) Calculus. 75.

Mills (John) Radio communica-
tion. 6243.

Mineral Indus. 4313.

Moldenke (R. G. G.) Prin. of
iron founding. 4444.

Moore (H. F.) Text-bk. of the
materials of eng. 4GGS.

Parker (H. N.) City milk supply.
995.

Pickering (J. C.)

a mining share.

Poorman (A. P.)

2995.
Potter (A. A.)

2GS5.
Ransom (J. II.)

gen. chem. 2450.

Richards (J. W.) Metallurgical

calculations. 5722.

Rowland (A. J.) Experiments in

applied electricity. 4921.

(Jen. suggestions on the use

of applied elec 5575.

Russell (W. M.) Operation of

-;is works. 762.

Slocum (S. F.) Elem. of hy-

draulics. 191.

Eng. anal, of
53:;.

Applied mech.

Farm motors.

Experimental

171



INDEX
pt. i, u. s., v. 14

McGraw-Hill bk. co., inc.—Continued.

Snow (C. H.) Wood & other or-

ganic structural materials.
4824.

Steinmetz (C. P.) Eng. math.
6632.

Theory & calculations of
elec. apparatus. 4460.

Theory & calculation of elec.

circuits. 1534.

Stuart (E. R.) Topographical
drawing. 2951.

Swain (G. F.) How to study.

3003.
Taylor (W. T.) Amer. hydro-

electric practice. 2099.

Thomas (M. E.) Reinforced con-

crete design tables. 1480.

Viall (Ethan) U. S. artillery am-
munition. 3657.

Watt (H. A.) Composition of

technical papers. 895, 4535.

Weick (C. W.) Mechanical draw-
ing problems. 5137.

McGuckin (M. C.) In the name of
love. 6202.

Machado (Antonio) Paginas esco-

gidas. 4762.

McHale (F. C.) Pieces that have won
prizes. 4116.

Machard ( Alfred ) Bout - de - Bibi.

6999.

MacHarg (J. B.) Visual representa-
tions of the Trinity. 5559.

MacHarg (William) Indian drum.
4702.

Machen (Arthur) Terror. 4665.

Machine gun training. 3177.
Machine guns. 3502.
Machinery's encycl. 6023-6029.
McHugh (Augustin) Officer 066. 6999*.
Macias (M. S.) Ready reckoner of
pounds into kilos, kilos into pounds,
& other information. 4763.

Maciewski (Frank) Blind review.
3032.

Maclntyre (J. J.) Composer of the
Battle hymn of the republic. 3003.

Mclntyre (W. A.) Spelling & dicta-

tion. 3092.
Mc.Tohnston (Harrison) Bus. corres.

1119.
Mack (Willard) Anybody's property.

4062.

Mackay (C. D'A.) Little theater in
the U. S. 5358.

McKay (David)

:

Creswick (Paul) Robin Hood.
5665*.

Foote (C. E.) Pract. road bldg.

3491.
Schayer (E. R.) Good loser. 1369.
Van Loon (H. W.) Hist, with a

match. 6488.

Mackay (H. G. E.) Journal of small
things. 1404, 2001.

Mackay (Helen) See Mackay (H. G.
E.)

Mackay (I. E. M.) Up the hill & over.

1513.
MacKay (L. G.) Housekeepers' apple

bk. 5560.
MacKaye (P. W.) :

Community drama. 3033.
Evergreen tree. 7000.

McKechnie (R. J.) Phono-syllabic
shorthand. 4S65.

McKellar (K. B.) Machine gun prac-
tice & tactics. 32SS.

McKelvey (Mrs. C. S.) See McKelvey
(E. G.)

McKelvey (E. G.) Ritual of parlia-

mentary law for ordinary assemblies.
1867.

McKelvey (J. J.) Prins. of common
law pleading. 5561.

MacKenna (R. W.) Adventure of

death. 2751.
McKenna (Stephen) :

Ninety-six hours' leave. 4910, 5481.

Sonia, between two worlds. 3552.

Mackenzie (Cameron) Man who tried

to be it. 988.
Mackenzie (G. N.) Colonial families

of the U. S. A. 5021.
McKenzie (J. H.) Spirit intercourse.

5701.

Mackenzie (J. K.)

:

African adventures. 2142.

African trail. 1514.

McKeown (James) My milit. record.

5414.
McKim, Mead & White. Monograph of

the work of McKim, Mead & White.
616, 4437.

McKinnev (W. M.) Ruling case law.

525, 1611, 2795, 4438, 6674.

McKitrick (Reuben) Outlines & exer-

cises in economics. 4703.
Mar-Lane (Mary) L Mary MacLane.

1903.
MacLaren (J. H.) Joan of Arc. 4117.

McLaughlin (A. C.) Hist, of the

U. S. for schl. 2796.
McLaughlin (Mr. & Mrs. W. J.) But-

termakers' short course. 4810.

McLean (C. C.) Laws of health &
prosperity. 5022.

MacLenn (Stuart) Alexis. 3859.

MacLeish (Archibald) Tower of ivory.

6458.
McLeod (Alexander) Pract. instrs. in

the search for, & the determination
of, the useful minerals. 6521.

McLeod (C. J.) News ptg. co.'s rev.

townshin manual for the state of

S. D. 5782.
McMahon (J. R.) Success in the sub-

' urbs. 2487.
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McMichael (C. C.) Sonny. 315.
Macmillan (K. D.) Protestantism in

Germany. G522.
Macmillan (M. L.) More short plays.

3691.

Macmillan co.

:

Aldon (Adair) Island of Apple-
dore. 5244.

Allen (J. T.) First yr. of Greek.
376S.

Allen (W. H.) Universal training
for citizenship & public serv-

_ ice. 6355.
Ananda Acharya. Brahmadarsa-
nam. 441G.

Anderson (B. M.) Value of
money. 235S.

Armsby (H. P.) Nutrition of
farm animals. 29G0.

Ashley (R. L.) New civics. 1735.
Ashman (M. E.) Heart of Isabel

Carleton. 4S37.
Bacourt (P. D. de) French of to-

day. 15S7.
Bailey (E. H. S.) Text-bk. of

sanitary & applied chem. 2257.

Bailey (L. H.) Standard cycl. of
horticulture. 1382.

Bassett (J. S.) Middle group of
Amer. historians. 199.

Beer (G. L.) Engl.-speaking peo-
ples. 29G3.

Bigelow (F. H.) Historic silver

of the Colonies & its makers.
4838.

Bogen (B. D.) Jewish philan-
thropy. 2G59.

Bogle (A. M.) Everyday bkkeep-
ing. 1979.

Botsford (G. W.) Brief hist, of
3S42.
M. C.) World at

Bronley neighbor-

& later

Houston.

girl.

the world.
Brandes (G
war. 20S3 .

Brown (Alice)

hood. 3277.
Road to Castaly

poems. 1337.

Bryan (G. S.) Sam
5254.

Buck (Winifred) Amer
5255.

Bulla rd (Arthur) Mobilising
America. 1495.

Burnett (S. H.) Clinical pathol.

of the blood of domesticated
animals. 5257.

Cahill (M. F.)

1780.

Caiori (Florian)
math. 733.

Calkins (M. W.) Persistent prob-
lems of philos. 2029.

Calvert (A. C. S.) Year of Costa
Rican natural hist. G82.

M:

Office practice.

Hist, of elem.

icmlllan co. Continued.

Oanby (H. S.) Facts, thought, &
Imagination. 3358.

Card ( B\ w > Bush-fruits. 2733.
Carhart (M. S.) Selections from
Amer. poetry. 1385.

Carr (J. W. C.) Ideals of paint
ing. 1058.

Carroll (R. S.) Mastery of ner-
vousness 3309.

Carruth (W. H.) Verse writing.
3407.

Channing (Edward) Hist, of the
U. S. 1740.

Chapman (V. E.)
man's letters

2662.
Chekhov (A. P.)

dog. 26G3.
Party. 5259.

Cholmondeley (Alice)
3G72.

Churchill (Winston) Dwelling-
place of light. 4S42.

Collins (C. W.)
tern. 34S7.

Colvin (S. S.)

schl. teaching.
Coult (Margaret)
many pens. 929.

Creelman (Harlan) Introd. to
the Old Testament. 1840.

Crownfield (Gertrude) Little
tailor of the winding way.
5754.

Curtis (H. S.) Play movement &
its significance. 4144.

Cutler (Robert) Louisburg square.
1G42.

Victor Chap
from France.

Lady with the

Christine.

Natl, budget sys-

Introd. to high
3955.

Letters from

Hdbk. of antisep

Life of August) n

Regiment of

Dakin (H. D.)
tics. 5202.

Daly (J. F.)
Daly. 4845.

Dane (Clemence)
women. 831.

Dawson (P. M.) Elem. of anal
& physiol. for nurses. G8G.

Dellenbaugh (F. S.) George Arm-
strong Custer. 54.

De Selincourt (Hugh) Soldier of

life. 202.

Dobbs (E. V.) Illus. handwork
for elem. schl. subjects. 2420.

Dorr (R. C.) Inside the Russian
revolution. G009.

Drown (E. S.) Apostles' creed to-

day. 268.

Durant (W. J.) Philos. & the so-

cial problem. 4343.

Ekblaw (K. J. T.) Farm con-

crete. 3118.

Elliott (L. E) Brazil today & to-

morrow. 1502.

Elson (H. W.) Hist, of the

U. S. of A. 3017.
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Macmillan co.—Continued.

Ely (R. T.) Elem. prin. of eco-

nomics. 3212.

Emerson (H. P.) Engl, spoken &
written. 932.

Empty house. 3018.

Escher (Franklin) Foreign ex-

change explained. 5053.

Filsinger (S. T.) Love songs.

4895.
Finch (G. E.) Geog. of Mont.

3169.
Fletcher (M. E. B.)

stories. 2878.

Fletcher (S. W.)
growing. 1244.

Strawberry in

2977.

Foght (H. W.) Rural
& his work. 3281.

Foundations of natl. prosperity.

5G76.
Freeman (R. G.)

pediatrics. 5542.

Froelicher (F. M.)
& legends. 2273.

Gayley (C. M.)
the founders
America. G512.

Ganong (W. F.)
any. 3S50.

Gehrs (J. H.) Productive agric.

2523.

Gepbart (W.
insur. 62.

Gibbs (W. S.)

living. 155G.

Gibson (W. W.) Livelihood. 14.

Poems (1904-1917). 439G.
Gilbert (A. W.) Potato. 1557.
Goldsmith (Robert) League to

enforce peace. G93.

Gosse (E. W.) Life of Algernon
Charles Swinburne. 1S92.

Graham (Stephen) Priest of the
ideal. 4959, 7078.

Russia in 191G. G94.
Greenough (C. N.) Engl, compo-

sition. 3084.
Hale (W. J.) Lab. manual of

gen. chem. 4344.
Hanscom (E. D.) Heart of the

Puritan. 554S.
Hart (Nina) Representative

short stories. 362.

Herriek (C. A.) Hist, of com-
merce & indust. 3455.

Hesler (L. It.) Manual of fruit
diseases. 1250.

Higginson (E. R.) Alaska, the
great country. 1895.

Hillern (W. B. v.) Holier als die
kirehe. 3025.

Hilliard (Evelyne) Amateur &
educa. dramatics. 5551.

Old settler

Strawberry-

N. Amer.

teacher

Elements of

Swiss stories

Shakespeare &
of liberty in

Textbk. of bot-

F.) Principles of

Minimum cost of

Macmillan co.—Continued.

Hodges (George) Religion in a

world at war. 2576.
Hodgson (Ralph) Poems. 2578.

Holt (L. H.) Hist, of Europe
from 1862 to 1914. 6193.

Hoyt (A. S.) Work of preaching.
4348.

Hubbard (H. V.) Introd. to the
study of landscape design. 5919.

Hyde (W. DeW.) Best man I

know. 2381.
Immortality. 6016.
Jacoby (Harold) Navigation.

5284.
James (Harlean) Bldg. of cities.

1S9S.
Johnson (Clifton) New England.

1070.
Jones (E. De W.) Fairhope.

2792.
Jones (R. M.) St. Paul, the hero.

1563.
Jordan (W. H.) Feeding of ani-

mals. 277.

Kawakami (K. K.) Japan in

world politics. 3796.
Kellogg (Vernon) Food problem.

5556.
Kenison (Ervin) Descriptive
geom. 5068.

Kennan (George) Salton Sea.

2678.
Kenyon (A. M.) Math. 6018.

King (H. C.) Fundamental ques-
tions. 464.

Kinne (Helen) Home & the fam-
ily. 367.

Kirkpatrick (E. A.) Funda-
mentals of child study. 3827.

Knipe (E. B.) Maid of old Man-
hattan. 4559.

Krehbiel (H. E.) Second bk. of

operas. 915.

Kumm (H. K. W.) African mis-
sionary heroes & heroines. 6197.

Lanux (Pierre de) Young France
& new Amer. 6198.

Leavitt (F. M.) Elem. social sci-

ence. 238S.
Lindsay (N. V.) Chinese nightin-

gale, & other poems. 4861.

London (Jack) Call of the wild.

6199.
Human drift. 703.

Lowell (Amy) Tendencies in

modern Amer. poetry. 4905.

Lowell (J. R.) Earlier essays of

James Russell Lowell. 169.

Lull (R. S.) Organic evolution.

4907.
Luquiens (F. B.) Elem. Span-

ish-Amer. reader. 704.

Lyon (T. L.) Soils & fertilizers.

3976.
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Macmillan co.—Continued.

MacCracken (II. N.) Manual of
good Engl. 3428.

MacElroy (M. H.) Work & play
in colonial days. 3798.

McKellar (K. B.) Machine gun
pract. & tactics. 32SS.

MacNutt (J. S.) Modern milk
problem, 29S9.

Maher ( R. A. ) Gold must be tried
by fire. 2392.

While shepherds watched.
49G9.

Malory (Sir Thomas) Romance
of King Arthur & his knights of
the Round table. 5177.

Marburg (Theodore) League of
nations. 529&

Marvin (W. T.) Hist, of Euro-
pean philos. 2GS3.

Mary Domitilla {Sistci*) Ideal
Catholic literary readers. 5929,
6032, 6458*.

Melish (J. H.) Franklin Spencer
Spalding. 253S.

Merrill (H. A.) First course in

higher algebra. 2990.
Milks (H. J.) Pract. veterinary
pharmacology & therapeutics.
5930.

Miller (I. E.) Educa. for the
needs of life. 5702.

Monroe (Harriet) New poetry.
849.

Moore (H. H.) Youth & the na-
tion. 3379.

Moore (H. L.) Forecasting the
yield & the price of cotton.

5419.
Morgan (J. O.) Field crops for

the cotton-belt. 23.

Morlev (J. M.) Recollections.

5304.
Morris (L. R.) Celtic dawn. 1316.

Morse (F. C. ) Furniture of the
olden time. G38S.

Mosher (J. A.) Essentials of ex-

tempore speaking. 4119.

Mumford (F. B.) Breeding of ani-

mals. 994.

Neuhof (Selian) Clinical cardi-

ology. 4570.

Oberholtzer (B. P.) Hist, of the
U. S. since the civil war. G910.

Ogg (F. A.) Economic develop-
ment of modern Europe. 239G.

O'Kane (W. C.) Jim & Peggy at

Meadowbrook farm. 321.

O'Neill (J. M.l Argumentation &
debate. 33S2.

Panama-Pacific hist, congress. Pa-
cific ocean in hist. GG5.

Patri (Angelo) Sehlmastor of the
great city. 2107.

Macmillan co.—Continued.

Peabody (P. G.) Religious e^uca.
of an Amor, citizen. 3610.

Pearson (F. B.) Vitalized schl.

1411.

Phlllpotts (Eden) Banks of Clone.
2 l is.

Pipe a- (C. V.) Turf for golf
courses. K)8

Poole (Ernest) His family. 2242.

Potter (E. L.) Western live-stock

management. 4G23.
Pottinger (D. T.) Engl, essavs.

4S74.
Quinn (John) Irish homo-rule

eonvention. 43G4.
Rankin (T. E.) Engl. lit. 1031.

Method & practice of exposi-
tion. 214G.

Rauschenbuseh (Walter) Theol.
for the social gospel. 59S0.

Ravlndranatha Thakura. Cycle of

spring. 761*.

Letters. G15G.
My reminiscences. 1912.
Nationalism. 39S1.
Personality. 2329.
Sacrifice, & other plays.

5322*.

Reischauer (A. K.) Studies in

Japanese Buddhism. 4714.

Rhodes (J. E. ) Workmen's com-
pensation. 3235.

Rhodes (J. F.) Hist, of the civil

war. 5720.
Robinson (E. A.) Merlin. 10S5.

Robinson (E. E.) Foreign policy

of Woodrow Wilson, 1913-1917.
G253.

Robinson (L. E.) Domestic archi-

tecture. 1913.

Rockwell (F. F.) Around the

year in the garden. 4273.

Rolfe (A. L.) Interior decoration
for the small home. 14G9.

Scholz (F. W.) German science
reader. 3473.

Scott (E. C.)
4277.

Scott (W. B.)
tion. 1370.

Seen* st (Horace)
tistical methods.

Sedgwick (W. T.)
science. 6041.

Sellars (B. W.)
philos. 3832.

Shakespeare (William)
,V Juliet. 3708.

Shea Her (W. A.) Household
counting & economics. 332.

Sinikbovitcb (M. K.) City work-
er's world in Amer. 3141.

Sinagnan (Leon) Foundation
course in Spanish. l.'VJG.

Elizabeth Bess.

Theory of evoln

Inrrod. to sta-

G53G.
Short hist, of

Essentials of

Romeo

ac-
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Macmillan co.—Continued.

Sinclair (U. B.) King Coal.

4327.
Skinner (A. M.) Child's own bk.

of verse. 3757-3759.
Skinner (E. B.) College algebra.

4459.
Smith (C. M.) Electric & mag-

netic measurements. 764.

Smith ( L. J. ) Essentials in mech.
drawing. 2G00.

Sneath (E. H.) Religious train-

ing in the sehl. & home. 4281.

Southey (Robert) Life of Nel-
son. 87.

Soutter (Robert) Technique of
operations on the bones, joints,

muscles & tendons. 4721.
Starch (Daniel) Experiments in

educa. psychol. 2696.
Stern (E. G. L.) My mother & I.

2950.
Stetson ( F. L. ) Some legal phases

of corporate financing, reorgani-
zation & regulation. 948.

Stocking (W. A.) Manual of
milk products. 3984.

Storm ( Theodor ) Immensee.
5085.

Strayer (G. D.) How to teach.
1375.

Suggestions of modern science
concerning educa. 5990.

Supple (E. W.) Spanish reader
of South Amer. hist. 90.

Swift (Jonathan) Gulliver's
travels. 5733.

Tarbell (I. M.) Life of Abraham
Lincoln. 4928.

Thomson (J. S.) Fil & Filippa.
4831.

Torrence (F. R.) Granny Mau-
mee. 4229*.

Turpin (E. H. L.) Peggy of
Roundabout Lane. 4463.

Twiss (G. R.) Textbk. in the
prin. of science teaching. 4S32.

Underwood (J. C.) War flames.
2068.

Veblen (T. B.) Inquiry into the
nature of peace. 2S51.

Vosburgh (W. L.) Junior high
schl. math. 4932.

Washburn (M. F.) Animal mind.
4383.

Watts (M. S.) Three short plays.
39.

Wells (M. E.) How the present
came from the past. 41S0, 6166.

Werthner (W. B.) How man
makes markets. 630.

Westergaard (W. C.) Danish
West Indies. 2909.

VVeyl (W. E.) Amer. world poli-

cies. 718.

Macmillan co.—Continued.

ofWhite (W. A.) Principles
mental hygiene. 5597.

Wildenbruch (Ernst) Edle blut
3764.

Will cox (C. DeW.) W^ar French.
4234.

Williams (C. D\) Christian min-
istry & social problems. 3346.

Wilson ( McLandburgh ) Little

flag on Main street. 5380.
Wister (Owen) Virginian. 4235.
Wright (M. O.) Birdcraft. 2077.

Young (J. W.) Elem. mathemati-
cal anal. 3665.

Zangwill (Israel) Principle of

nationalities. 2356, 2357.
Macmillan co. of Canada, ltd. Mc-

Intyre (W. A.) Spelling & dicta-

tion. 3092.
McNair (Harold) Vane (Baron)
Across the threshold. 2020.

McNally (G. M.) Babyhood of wild
beasts. 5562.

McNaughton (Flint) More bus.

through postcards. 5023.
McNew (G. J.) What Jesus taught

regarding wealth. 3553.
McNulty ( Edward ) Lord Mayor.

4612*.

MacNutt (Barry) Gen. physics. 834.

MacNutt (J. S.) Modern milk prob-
lem. 2989.

Macomber (S. G.) Prison posie.

2682.
MacOrlan (Pierre) Poissons morts.

3262.
Macoy pub. & masonic supply co. Col-

ville (W. W. J.) Kabbalah, the
harmony of opposites. 639.

McPherson (William) Elem. study
of chem. 5482.

McQuade (F. P.) How to eat three
square meals a day & grow thin

without medicine. 118.

Macquarrie (Hector) How to live at

the front. 4309.
Macqueen (J. M.) Pittsburgh archi-

tectural club, inc. Yr.-bk. 1772.

McRoberts (E. E.) Lit. for teachers
& students. 1460.

McShane (C. L.) Modern locomotive
valves & valve gears. 6675.

McSpadden (J. W.) Bk. of holidays.

6030.
McVey (F. L.) Economics of bus.

119.

McVey (J. J.)

Ludy (R. B.) Ans. to ques. pre-

scribed by med. state bds. 4061.

Answers to questions pre-

scribed by pharmaceutical state

boards. 5019.
McWane (R. C.) Pipe & the public

welfare. 74.
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Maey (F. S.) Care of troops. G33G.
Madame et sou filleul. (Drama)

-1751*.

Madden (I. A.) Rural arith. 2S5.
Madden (J. T.) Accounting pract. &

auditing. 120.

Madelin (Louis) Victoire de la
Marne. 217;;.

Madrid, Neb. Revised ordinances.
3931.

Mael (Fred Causae-) See Causse-
Mae'l (Fred).

Maestro co. Ward (V. O.) Egg-sist-
ence. G93G.

Maeterlinck (Maurice) Miracle of
St. Antony. 5775.

Magruder (F. A.) Amer. govt, with a
consideration of the problems of
democracy. 2391.

Mahan (A. T.) Influence of sea power
upon hist. Appendix 19G.

Mahan (E. L.) Mahan (A. T.) In-
fluence of sea power upon hist. Ap-
pendix 196.

Maher (It. A.) :

Gold must be tried by fire. 2392.
While shepherds watched. 4969.

Ma honey (J. J.) Standards in Engl.
3503.

Maine. Enactments of 1917 affecting
the Me. workmeus' compensation
law. 4911.

Mains (G. P.) :

James Monroe Buckley. 3932.
Religious experience. 2317.

Maisel (M. N.) :

Dubnov (S .M.) Yidishe geshich-
te. G965-6967.

Entine (Jool) Fun yidishen kwal.
6970.

Hess (Moses) Rom un Jerusho-
layim. 6284.

Making your store work for you. 617.

Makover (A. B.) Mordecai M. Noah.
6031.

Malachovsky (Hillel) Rishow la-

hinuk. 1215.

Malcolm (G. A.) Govt, of the Philip-

pine Islands. 121.

Male (Emile) Art allemand et l'art

francais du moyen age. 5297.

Malkowski (Andrzej) Musztra skau-
towa. 1311.

Mallarme (Camille) Casa seca. 1257.

Malleterre (P. M. G.) Etudes et im-
pressions de guerre. 7001.

Malloch (Douglas) Tote-road & trail.

5114.

Mai lory (O. W.) Star quizzer on
pharmacy, chem. & materia medica.
6482.

Malmberg (C. F.) Professor of Wit-
tenberg. ."701*.

Malone, X. Y., First congregational
church (Woman's aid SOC.) Malone
cook bk. 2318.

Malone cook bk. 2318.
Malory (Sir Thomas) :

Boy's King Arthur. 4970.
Romance of King Arthur & his
knights of the Round table.
5177.

Malqucrida. (Drama) 2403.
Mammals of America. 5563.
Mammals of other lands. 5G35.
Manchester (F. A.) Freshman

themes. 4929.
Manchester ill. E.) Child's bk. of

verses. 3229.
Mandigo (C. R.) Text bk. on brick

pavements. 989.
Mangano (Antonio) Sous of Italy.

4063.
Mangold (G. B.) Challenge of St.

Louis. 4866.
Mai dates (B. K.) :

Amarilly in love. 4012.
Our next-door neighbors. 918.

Manly (H. P.) :

Ford motor car & truck & tractor
attachments. 3933.

Pract. auto, instr. 2835.
Mann (A. W.) Walks & talks about

historic Boston. 4704.
Manning (J. H.) Century of Amer.

savings banks. 1075.
Mantegazza (Paolo) Bk. of love.

3934.
Mantz (H. E.) French criticism of
Amer. lit. before 1850. 1868.

Mantzius (Karl) Skuespilkunstens
historic. 5024.

Mar (Algernon Del) See Del Mar (Al-

gernon)
Marburg (Theodore) League of na-

tions. 5298.
March (H. W.) Calculus. 75.

March bros. Pauly (F. L.) Complete
flag bk. 4674.

Marchand (J. G. A.) Formulaire
medical alphabetique. 2236.

Marcial Dorado (Carolina) Espana
pintoresca. 5415.

Marconi wireless teleg. co. of Amer.
Traffic rules & regulations. 2393.

Marcosson (I. F.) :

Leonard Wood, prophet of pre-

paredness. 1569.

Rebirth of Russia. 3640.

War after the war. 799.

Marcy (M. F. T.) Stories of the cave
people. 0722.

Marden (O. S.) :

flow to get what you want. 5073.

Pushing to the front. 3903.

Margolis (M. L.) Story of Bible
translations. 2797.

177



INDEX
pt. i, n. »., v. 14

Margueritte (E. P.) Prison blanche.

4912.

Margueritte (Paul) Contre les bar-
bares. 3860.

Marks (A. A.) Marks (G. E.) Manual
of artificial limbs. 4263.

Marks (G. E.) Manual of artificial

limbs. 4263.
Marks (,T. A.) Three Welsh plays.

090.

Marohnich (Joseph) Bogadek, (F. A.)
Najveei hrvatsko-engleski i englesko-
hrvatski rijecnik. 1444.

Marquez B. (Alberto) Libro interna-
cional sud-americano. 2933.

Marquis (A. N.) Bk. of Chicagoans.
6362.

Marriage certificate. (Drama) 3275.
Marriage game (Drama) 203.
Marriott (Crittenden) Via Berlin.

5299.

Marsh (D. L.) Challenge of Pitts-

burgh. 3504.
Marshall (Archibald) Abington ab-

bey. 4913.
Marshall (C. E.) Microbiol. 286.
Marshall (F. C.) Military primer.

1405.

Marshall (H. E.) This country of
ours. 6900.

Marshall (J. A.) Butler (B. F.) Pri-
vate & off. corres. 5459-5463.

Martel de Janville (S. G. M. A. de It.

de M., comtesse de) Flanchards.
5025.

Marten (W. S.) Manual training-play
problems. 706.

Marti (O. A.) Anglo-German com-
mercial & colonial rivalry as a cause
of the great war. 5776.

Martial law. (Drama) 294*.
Martin (E. S.) Diary of a nation.

5300.

Martin (Edward) White & Martin's
Genito-urinary surgery & venereal
diseases. 5501.

Martin (F. T.) inc. Mohawk trail.

4971.

Martin (H. N.) Human body. 5026.
Martin (H. R.) Those Fitzenbergers.

991.

Martin (L. S.) Stern realties. 2174.
Martin (M. T.) Man of Galilee. 1076.
Martin (Mac) Adv. campaigns. 122.
Martin (S. A.) :

Oracles of God. 419.
IMiilos. of conduct. 707.

Martin-Senour co. Home beautiful.
6820.

Martindale (G. B.) Martindale's Amer.
Law direct. 123.

Martindale's Amer. law direct. 123.
Martinoau (Harriet) Peasant & the

prince. 574.

Martinez (J. B. y) Sec Benavente y
Martinez (Jacinto)

Martinez Ruiz (Jose) :

P&ginas escogidas. 4S11.
Parlamentarismo espanol. 5074.

Martin's (John) house, inc. John
Martin's aim. 6146.

Martyr of Futuna. 6676.
Martzloff (C. L.) Fifty stories from

O. hist. 1312.
Marvin (F. It.) Top of the wine jar.

5777.

Marvin (W. T.) Hist, of European
philos. 2683.

Mary Domitila, (Sister) Ideal catho
lie literary readers. 5929, 6032,
0458*.

Mary Henrico (Sister, originally
Esther Grennan) Catholic's mass
companion. 317S.

Mary Robine (Drama) 6840.
Mary Thecla (Sister) Anna Louise

(Sister) Companion for daily com-
munion. 253.

Maryland. Ct. of appeals. Repts.
2437, 6284.

Maryland digest annot. 2143.
Maryvi lie college. (Directors of) Wil-

son (S. T.) Cent, of Maryville col-

lege. 42.

Masefield (John) :

Lollingclown Downs, & other poems.
2438.

Old front line. 63S7.
Mashbir (S. F.) Ten lessons in bay-

onet fighting. 5416.
Masius (Morton) Problems in gen.

physics. 3604.
Mason (A. E. W.) :

Affair at the Semiramis hotel. 76.

Four corners of tbe world. 4705.

Mason (C. F.) Complete handbk. for

the sanitary troops of the U. S. army
& navy & nat. guard & naval militia.

659.
Mason (D. G.) Art of music. 171-

175, 3230.
Mason (H. H.) Nutrition & clinical

dietetics. 3071.
Mason (Mrs. M. C. B.) Mason (M.

C. B.) Solving the problem. 6033.

Mason (M. R.) Girl who loved the

land. 1210.
Mason (W. P.) Exam, of water. 3935.

Mason (Walt) Terse verse. 5976.

Mason (William) Touch & technic.

Appendix 197.

Masonic hist. co. Clegg (R. I.) En-
cycl. hdbk. 6703.

Masonic relief assn. of the U. S. &
Canada. Complete list of the ma-
sonic grand lodges of the world. 992;

Masque of Amer. drama (Drama)
2603*.

Masque of flowers (Drama) 7010.
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Masriera Vila (Victor) Manual de
pedagogfa del dibujo. 5688.

Massachusetts

:

Mass. workmen's compensation act.

800. 8821.
Our Bag. 28804.
Stat. law of municipal corp. 747.
Sup. judicial ct. ReptS. 748,

3460, 5828, 6242.
Workmen's compensation law.

4439.

Massachusetts agric. college. Charles
Anthony Coessmann. 5075.

Massachusetts biog. soc. Biog. hist, of
Mass. 873, 874.

Massachusetts credit union assn. You
should know about credit unions.
6773.

Massachusetts mutual life insur. co.

Elem. textbk. & abridged manual of
information & suggestions. . . Mass.
mutual life insur. co. 0.123.

Massart (Jean) Presse clandestine
dans In Belglque occupee. 0337.

Masse (Justin) Two dreams. 3034.
Massey (Edward) Plots & plavricchts.

4(103*.

Masson & cie.

:

Carrel (Alexis) Traitement des
plaies infectees. 1030.

Ombredanne (Louis) Localisa-
tion et extraction dps projectiles.

5080.
Mast (.1/rs.I.N.) Mast (I.N.) Jesus

the Christ. 3554.
Masterpieces of modern Spanish drama.

(Drama) 1005.
Masters of achievement. 4029.
Mather (I. F.) Making of 111. 4355.
Mather (K. L.) Wool son (C. F.)

Jupiter lights. Appendix 130.

Mathews (G. S.) :

Galusha A. Grow. 1552.
Treasure. 1120.

Mathews (J. M.) Principles of Amer.
state administration. 215.

Mathewson (Christopher) Second base
Sloan. 2051.

Mathison (Minna) Chicago anthology.

774.

Matijaca (Anthony) Prins. of elec-

tric-med. 5778.

Matthews (J. B.) These many years.

4812.

Maule (H. E.) Selma Lagerlof. 2752.

Maunsel & co., ltd. Goldring (Doug-
las) Fortune. 4089.

Maupassant (Guy de) :

Mile. Fifi, & twelve other stories.

3092.
Odd number. Appendix 198.

Second odd number. 2002.

Mauror ( B. R.) Tech. mechanics ; stat-

ic^ ft dynamics. 7002.

Out of the glowing

Bottled up in Bel-

Polrtique marocaine
1515.

P. B. <lu) See Du
P. B.)

072;;.

for skolan och

in

Maurer (W. H.)
embers. 3709.

Maurice (A. B.)

glum. 5504.
Maurice (Louis)

de I'Allemagne.
Maurier (6. L.

Maurier ((J. L
Mauritzson (Jules) :

Svensk diktntng.
Tredje l&seboken
hemmet. 3429.

Maurus (E. J.) Elemen. course
differential equations. 0015.

Maury (Max) pseud. f:

Laird ft Lee's vest pocket standard
French instructor ft conversa-
tion guide. 6724.

Standard French — self - taught.
5301.

Maus (Grant) Progress. 3605.
Mawson (C. O. S.) Doubleday, Page

ft co.'s geographical manual & new
atlas. 5076.

Maxwell (C. U.) Observation of teach-
ing. 4566.

Maxwell (H. Z.) Digest of decis. un-
der the Pa. workmen's compensation
act Of 1015. 0459.

Maxwell (W. M.) If I were twenty-
one. 5417.

May (C. II.) Manual of the diseases
of the eye. 3000.

May (I. A.) Street rv. acctg. 5565.
May (M. P..) Isaac Mayer Wise. 847.

May (Ralph) Commercial paper. 297.

May (Sophie) peeud. See Clarke
(K. S.)

Mayer (E. E.) Poliomyelitis. 3705.
Mayo (Katherine) Justice to all. 749.

Sanskrit poems of Mayfira.

Z. A.)Banish (O.

7170.

Mayura.
1754.

Mazdaznan press.

Yehoshua Na/.ir.

Mead (C. D.) :

Experiment in the fundamentals.
3555.

Relations of gen. intelligence to

certain mental & physical traits.

1024.

Mead (D. W.) Hydrol. 526. 1904.

Meade (A. II. S.) When I was a little

girl. 527.

Meade (R. K.) Technical anal, of
brass & the non-ferrous alloys. 4123.

Means i P. A.) Hist <>t* the Spanish
conquest of Yucatan ft of the Itzas.

1 570.

Mease (Clarence) Faith of the
ptl. 4764.

Mechanics »\ metals natl. hank,

plying our wealth t<» war. 2537
Medical council. Blair (T. s.

»

sician's drug codex. »;.".»"».

gos-

Ap-

IMiy
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Medical training camp, Ft. Oglethorpe,

Ga., Aug., 1917. 4264.

Medicine show. (Drama) 2123*.

Medico-dental pub. co. Black (G. V.)

Work on operative dentistry. 6949.

Medina (H. R.) Summary of the law
of evidence in the state of N. Y., &
bar exam. ques. & ans. 1703.

Meehan (Michael) Shipper's econo-
mist. 4777.

Meehan (T. F.) Thomas Maurice
Mulry. 3231.

Meeker (J. E.) Life & poetry of
James Thomson (b. v.) 1313.

Megrue (R. C.) It pays to adv. 6337*.

Mehl (A. K.) Nature lovers' poems.
6725.

Meigs (W. M.) Life of John Cald-
well Calhoun. 4310, 4311.

Meisel-Hess (Grete) Sexual crisis.

1905.
Meissner (Marie) Aus meiner welt.

Appendix 199.

Mejor musica del mundo. 6338.
Melchior (R. L.) Lessons on compto-

meter. 4216.

Melish (J. H.) Franklin Spencer
Spalding. 2538.

Melius (Louis) Amer. postal ser.

3093.
Melrose (Andrew) ltd.:

Hankey (D. W. A.) Religion &
common sense. 7171.

Student in arms. 2746.
Melton (A. G.) Wicked house, &

other poems. 801.

Melville (N. J.) Standard method of
testing juvenile mentality. 2319.

Member of the Presbytery of N. Y.,

2)seud. See Hamilton (E. J.)

Mencken (H. L.) Book of prefaces.
6726.

Mendell (C. W.) Latin sentence con-
nection. 287.

Mendes (H. P.) Esther & Harbonah.
5358*.

Mengelkamp (August) Manual of
natural shorthand. 2175.

Mensonge du 3 aout 1914. 2889.
Merchant of Venice. (Drama) 2598*.
Merchants natl. bank. Bullard (W. I.

)

Women's work in war time. 5515.

Mercier (Ren£) Journal d'un bour-
geois de Nancy, Nancy sauvSe. 4765.

Merck & co. Standards & tests for
analyt. reagents. 2289.

Meredith (George) Ordeal of Rich-
ard Feverel. 1704.

Merillat (L. A.) :

Fistula of the withers & poll-evil.

7003.

Tratado practico de medicina y
cirugia veterinaria. 7004.

Veterinary surgery. 6339.

Merimee (Prosper) Colomba. 1869.
Merington (Marguerite) More fairy

tale plays. 3904.
Merit corp. Draft citizen & soldier's

handbk., 1917. 3489.
Meriwether (Lee) Tramp at home.
Appendix 75.

Merk (Frederick) Economic hist, of
Wis. 2488.

Merriam (G. & C.) co. Webster
(Noah) Webster's little gem. diet.

3714.
Merrill (C. E.) co. Dyer (F. B.)

Merrill readers, five bk. ser. Fifth
reader. 1197.

Merrill (H. A.) First course in

higher algebra. 2990.
Merrill (J. B.) Manual of graded

Bible courses. 3744.
Merriman (Mansfield) Text-bk. on

roofs & bridges. 2890.
Merritt (E. A.) :

Christian science: a message
which heals & saves. 4440.

Eddy (M. B.) Science et sante.
Merritt-Ward (Pauline) See Ward

(P. M.)
Merry ( G. N. ) Fundamentals of pub-

lic speaking. 6524.

Merry Christmas entertainments.
(Drama) 6787.

Merry merry cuckoo. (Drama) 990.

Mershon & Morley co. M & M gold
bond portable houses & garages.
2439.

Merton (H. W.) How to choose the
right vocation . 2539.

Merwin (H. C.) Horse. 2540.

Merwin (Samuel) Temperamental
Henry. 4312.

Meschter (E. E.) Emery (S. A.)
Elem. of harmony. Appendix 304.

Messinger (E. F.) Perry (J. E.)
Pract. working of the Mass. income
tax. 475.

Mestrovic" (Stjepan) Prvi zvuci
pjesme, 1912-16. 6727.

Metal ware club. Wupperman (Her-
man) Enameled ware indus. of
Germany. 3276.

Metcalf (R. C.) Language exercises.

Appendix 281.

Metcalf (Z. P.) Agriculture bk. 574L
Methodist bk. concern

:

Francis Asbury. 3908.
Goodell (C. L.) Pastor's vade
mecum. 973.

Methodist Episcopal church.
Ritual de la Iglesia metodista
episcopal. 5824.

Board of temperance, prohi-

bition and public morals. Tem-
perance sermons. 1951.
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Methodisl bk. concern- Continued.
Methodist Episcopal church. Gen.

conference comn. on courses of
study. Directions & helps for
the first [-fourth] vr. 2320-
2323.

Methodist Episcopal church. Ritual de
la Iglesia metodista episcopal. 5824.

Bd. of foreign missions. Barstow
(Marjorie) Methodist trails in the
African jungle. 7043.

Board of temperance, prohibition
and public morals. Temperance ser-
mons. 1951.

Gen. conference comn. on courses
of study. Directions & helps for the
first [-fourth] yr. 2320-2323.

Woman's foreign missionary soc.
Fisher ( L. L. ) Under the crescent &
among the kraals. 3315.

Metropolitan mag. co. Doyle {Sir
A. C.) New revelation. 6272.

Metropolitan museum of art. See
N. Y. Metropolitan museum of art.

Metsker (C. F.) Collection of stand-
ards & tables for marine & mech.
draftsmen. 4613.

Meunier (Stanislas) Histoire geo-
logique de la mer. 7005.

Mexico. Mexican const, of 1917.
2634*.

Meyer (A. F.) Elem. of hydrol. 3641.
Meyer (Adolf) Suggestions of modern

science concerning educa. 5990.
Meyer (Adolphe) Eggs in a thousand
ways. 2237.

Meyer (F. B.) Through the Bible day
by day. 575, 3430.

Meyer (J. J.) 20,000 trails under the
universe with the cerebroscope.
3642.

Meyer (Kuno) Miscellanea hibernica.
7187.

Meyer (M. C. de) Nadine Narska.
1314.

Meyers (G. J.) Steam turbines. 467.

Michaelis (S. A.B.) Blaa ridder. 7105.

Michaels (J. C.) Polly of the Mid-
way-Sunset. 2003.

Michel (Albin) Barby (Henry) Au
pays de l'epouvante. 5093.

Michel (J. R.) Compagnie de Jesus.

7188.
Michelon (Claude) Take me to

France. 4217.
Michels (John) Dairy farming. 375.

Michie (T. J.) :

Encycl. digest of Ala. repts. 576,

3129.
N. C. repts. 1612, 4064.

Tex. repts. 468, 2440. 5027.

Michie co.

:

Michie (T. J.) Encycl. dk
Ala. repts. 576, 3129.

N. C. repts. 1612, 4064.

Michie co.—Continued.
Michie (T. J.) Encycl. digest of

Tex. repts. 468, 2440, 5027.
Va. law register. 1277.

.Michigan :

Sup. ct. Mich, replx. 1357, 2891,
3431, 4356.

Workmen's compensation law.
4441.

Michigan central railroad co.

:

Statement of expenses connected
villi car movements in Detroit
terminals; explanatory state-
ment 6901.— A special investigation. 6616.

Michigan digest. 1755, 5977.
Mickiewicz (Adam) Sonnets from

the Crimea. 5178.
Micou (Paul) Conduct of brief devo-

tional meetings. 5637.
Middleton (E. C.) Way of the air.

3461, 3882.
Middleton (Scudder) Streets & faces.

2290.

Mierow (C. C.) Essentials of Latin
syntax. 4218.

Miessner (Hermann) Epizootics &
their control during the war. 4065.

Mifflin (Lloyd) As twilight falls.

3377.

Mighty war sod & the angel love.

(Drama). 41.

Milburn (L. M.) In God's garden. 21.

Milhaud (Edgard) Soeiete" des na-
tions. 7006.

Milks (H. J.) :

Lab. guide in materia medica. 22.

Pract. veterinary pharmacology.
5930.

F. M. C. French mi lit.

5179.
Parent's job. 5302.

Days on the Nepigon.

Renascence, & other

Sons Ieur dictoi

Millar (R. M.)
conversation.

Millard (C. N.)
Millard (E. E.)

2934.

Millay (E. S.)

poems. 6822.

Mille (Pierre)
1315.

Miller (A. D.) :

Ladies must live. 4357.

Women are people ! 993.

Miller {Mrs. A. M.) See
(M. P.)

Miller (Albert) Roentgen diagnosis

of diseases of the alimentary canal.

266.

Miller (C. C.) Thousand ans. i<» bee-

keeping quest. 1756.

Miller (C. M.) :

Law of autos. 4567.

Law of physicians. 3130.

Miller (E. A.) Making the old S. S.

new. 3977.
Miller (E. G.) How to teach writing.

l 195.

Miller
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Miller (E. L.) :

Engl. lit. 3324.

Pract Engl, composition. 528.

Miller (E. T.) co. Amer. soldier in

France. 4230.

Miller (E. W.) Applied chem. 306.

Miller (E. Y.) Blue aura. 4442.

Miller (F. E.) Vocal art-science & its

application. 376.

Miller (F. R.) Progressive problems
in physics. 6203.

Miller (G. A.) China inside out. 848.

Miller (G. M.) Miller system of cor-

rect Engl. 6728.
Miller (I. E.) Educa. for the needs of

life. 5702.

Miller (J. C.) Insights to life at the
Ohio soldiers' & sailors' home. 2836.

Miller (L. B.) Fort Blocker boys.

5418.
Miller (M. M.) Return of Odysseus.

3883.
Miller (M. P.) :

Little sweetheart. Appendix 76,

325.

Wild rose. Appendix 326.

Zadel's ordeal. Appendix 77.

Miller (R. O.) Modernist studies in
the life of Jesus. 5779.

Miller (R. W.) Minister, a man
among men. 3325.

Miller (W. H.) :

Boys' bk. of canoeing & sailing.

1121.

Rifles & shotguns. 2052.
Millikan (R. A.) :

Electron. 3905.
Elem. of elec. 124.

Milliken (Peter) Introd. treatise.

1358.
Mil lis (J. F.) :

Higher arith. 432.

Key to plane geom. 766.
Mills (B. H.) U. S. com. manual.

802.

Mills (E. A.) :

Story of Estes Park. 3326.
Your natl. parks. 2588.

Mills (F. C.) Contemporary theories
of unemployment. 5303.

Mills (H. E.) Outlines of economics.
4813.

Mills (John) Radio communication.
6243.

Mills (K. M. W.) Mills (Wesley)
Text-bk. of animal physiology. Ap-
pendix 327.

Mills (M. E. S.) Adios. 3753.
Mills (W. H.) War-ballads & verses.

4814.
Mills (Wesley) Text-bk. of animal

physiology. Appendix 327.
Millspaugh (A. C.) Party organiza-

tion and machinery in Mich, since
1890. 6677.

Mineral Indus. 4313.
Ministering circle of King's daughters.
Charlton (J. E.) Real wise man.
2084.

Ministerium of Pennsylvania. Con-
ferences. Norristown. 1517-1917.
Jubilee volume. 4219.

Minna von Barnhelm. (Drama)
3176.

Minneapolis. Civic comn. Plan of
Minneapolis. 6729.

Minneapolis. Federal schl. of applied
cartooning. Applied cartooning.
6076.

Minnesota

:

Sup. ct. Minn, repts. 2441-2444.
Workmen's compensation law.

4443.

Minnesota (Univ. of) :

Kretzmann (P. E.) Liturgical
elem. in the earliest forms of
the medieval drama. 314.

Tieje (A. J.) Theory of charac-
terization in prose fiction prior
to 1740. 541.

Wilson (G. L.) Agric. of the
Hidatsa Indians. 6494.

Mint (L. A.) N. L. A. S. L. method
of drawing & hist, sketch. 2291.

Miracle of St. Antony. (Drama)
5775.

Missionary educa. movement of the
U. S. & Canada

:

Braga (Erasmo) Pan-American-
ismo: aspecto religioso. 145.

Brunner (E. de S.) New country
church bldg. 2966.

Conferences on Christian work in
Latin Amer. 1341.

Congress on Christian work in
Latin America. Christian work
in Latin America. 355-357.

Federal council of the churches
of Christ in Amer. Commission
of inter - church federations.
Manual of inter-church work.
6661.

Ferris (A. B.) Giovanni; stories
of an Italian boy. 4250.

Hubbard (E. D.) Moffats. 3028.
Hutton ( J. G.) Missionary educa.

of jrs. 3596.
Mangano (Antonio) Sons of

Italy. 4063.
Mangold (G. B.) Challenge of

St. Louis. 4866.
Marsh (D. L.) Challenge of

Pittsburgh. 3504.
Patton (C. H.) Lure of Africa.

1874.
Shriver (W. P.) At work with

the Italians. 6479.
Willcox (H. L.) El Dorado.

1823*.
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Missionary press co. Vaughan
(Louisa) Answered or unanswered.
4833.

Mississippi

:

Annot. Miss. code. 6285.
Sup. et. Cases. 216. 889, 3263,

4066.
Missouri

:

St. Louis, Kansas City & Spring-
field cts. of appeals. Cases.
3179, 4067.

Sup. ct. Repts. 1757, 4068, 6730.
Missouri bk. co. Severance (H. O.)

Liby. primer for high schls. 2013.
Missouri hist. soc.

:

James (Thomas) Three yrs.
among the Indians & Mexicans.
210.

Stevens (W. B.) Reporter's Lin-
coln. 1719.

Mistocles, pseud. See Husted (Nico-
lai)

Mrs. Bumpstead - Leigh. ( Drama )

6836*. 7030*.
Mrs. Leffing-well's boots. (Drama)

1091*.

Mitchell (A. F.) Paz & Pablo. 7106.
Mitchell (D. A.) Chess. 6731.
Mitchell (D. G.) Engl, lands, letters

& kiugs. Appeudix 200.
Mitchell (E. W.) Mitchell (D. G.)

English lands, letters & kings. Ap-
pendix 200.

Mitchell (H. A.) Mitchell (D. G.)
Engl, lands, letters & kings. Ap-
pendix 200.

Mitchell (H. W.) Mitchell (D. G.)
Engl, lands, letters & kings. Ap-
pendix 200.

Mitchell (J. A.) Drowsy. 4614.
Mitchell (J. H.) Skin & venereal dis-

eases. 472.

Mitchell (Lebbeus) Bobby in search
of a birthday. 77.

Mitcliell (Mrs. Morton) Stoddard
(C. W.) Poems of Charles Warren
Stoddard. 3813.

Mitchell (P. W.) Animal husbandry
& agric. in a nutshell. 1122.

Mitchell (T. W.) Acctg. prin. 803.

Mitchell bros. pub. co. Amer. miller.

Milling kinks. 2608.

Mizner (Addison) Revived cynic's

cal. 6762.
Mizuno (Tsunekichi) Kindergarten in

Japan. 2635.

Mock (F. <i.) Romance of the Saw-
Tooth. 3264.

Modern bus. law. 4220.

Modern hospital pub. co. Graves
(L. G.) Modern dietetics. 3420.

Modern menage. (Drama) 3544.

Modern pub. co. Bk. of modern mar-
vels. 3532.

Moderne Individuallserende dlsetbe-
handling ved diabetes. 5017.

Modjeska (Ralph) Hanrahan bridge.
2837.

Mobius (Martin) Mikroskoplsches
praktikum fur systematische bota-
nik. 1123.

Moerk (F, X.) Electro-chemistry ap-
plied to sewage disposal. 521S.

M0rstad (E. O.) Elling Eielsen og den
evangel isk-lutherske kirke. 3378.

Moffat (J. L.) Homoepathic therapeu-
tics in opthalmology. 6823.

Moffat, Yard & co.

:

Adams (J. D.) Carpentry for be-

ginners. 4414.
Adler (Alfred) Neurotic constitu-

tion. 392.

Batten I L. W.) Relief of pain.

1634.

Bowser (Thekla) Britain's civil-

ian volunteers. 2468.
Coit (A. B.) A B C of cooking.

3164.
Collins (A. F.) Shooting, for

boys. 1637.

Comstock (E. B.) When mother
lets us tell stories. 6958.

Coriat (I. H.) What is psychoa-
nal? 1545.

Dean (Ruth) Livable house, its

garden. 2922.

Embury (Aymar) Livable house.
2519.

Freud (Sigmund) Delusion &
dream. 4486.

Hitschmann (Eduard) Freud's
theories of the neuroses. 408.

Hollingworth (H. L.) Sense of

taste. 2378.
McCarthy (D. J.) Prisoner of

war in Germany. 6520.

Maurice (A. B.) Bottled up in

Belgium. 5564.

Moore (H. T.) Pain & pleasure.

4118.
Northend (M. H. ) Memories of

old Salem. 6392.

Olcott (Virgina) Holiday plays
for home. schl. & settlement.

4810.

Pfister (Oskar) Psychoanalytic
method. 1203.

Kodoheaver (II. A.) S<ni^ stories

of the sawdust trail. -"721.

Silberer I Herbert I Problems of

mysticism & its symbolism.
6540.

Smith (X.a.i Plays, pantomimes
vV tableaux for children. 6259.

Spindler I
I-'. X. i Sense of sight

412H.

Stout ( w. B. i Acquiring win
5086.
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Mogu, the wanderer. (Drama) 1061*.

Mohawk trail. 4971.

Mohun (Barry) Income tax law, etc.

6902.
Molclenke (G. G.) Prin. of irou found-

ing. 4444.

Moliere (J. B. P.) Bourgeois gentil-

honnne. 6525.

Molinari (Giovanni) Kaccolta di dis-

corsi. 2589.

Molnar (Ferenc) Farsang. 617*.

Moloch (Drama) 267*.

Moment (J. J.) Faith in Christ.

2053.
Mon premier livre de franoais. 1915.

Monaghan (James) Monaghan's cu-
mulative ann. digest. 1169.

Monahan (Michael) New adventures.
5115.

Monday club. Sermons on the In-
ternal!. S. S. lessons for 1917. 125,
4314.

Monlaur (Mme. M. R.) Autels morts.
5077.

Monroe (H. E.) :

New poetry. 849.

Pageant of Protestantism. 850.
Monroe (Kay) Opvs 1. 6340.
Monroe (W. S.) Educa. tests & meas-

urements. 5028.
Montague (G. H.) Bus. competition &

the law. 1077.
Montague (M. P.) Twenty minutes of

reality. 1516.
Montana. Sup. ct. Repts. 660, 4358.
Montant (Alphonse) Montant method.

7189.

Montariol (Paul) Glossary of aviation
terms. 5314.

Monteil ( P.-L. ) Mesure de la longueur
de la circonference. 2991.

Monteith (D. M.) Socialism un-
masked. 2590.

Montessori (Maria) :

Advanced Montessorri method.
4706, 4707.

Autoedueazione nelle scuole ele-

ments ri. 750.

Montgomery (I). H.) :

Leading facts of Amer. hist. Ap-
pendix 328.

Leading facts of French liist. Ap-
pendix 78.

Montgomery (I,. M.) Anne's house of
dreams. 3861.

Montgomery (Michael) Prophecies
unfolded. 577.

Montgomery (It. IL) Income tax pro-
cedure. 19.17. 176.

Montigny (Louvigny de) Langue
franchise an Canada. 126.

Montnl'ar (Rafnel) Meinorias de una
l»rision. 4666.

Montville (T. B. do) See Do Mont-
ville (T. B.)

Monuments de gloire et liberty. 3094.
Moody (John) Moody's analyses of

investments. 851.

Moody (W. D.) Wacker's manual of
the plan of Chicago. 1078.

Moody mag. & bk. co. Cotter (Arun-
del) Story of Bethlehem steel. 962.

Moody's investors service:
Collver (Clinton) How to analyze

Indus, securities. 2617.
Moody (John) Moody's analyses

of investments. 851.

Moon (G. P.) Indian legends in rhyme.
4667.

Moore (Carlyle) Stop thief. 5702*.

Moore (E. D.) War tax. 5703.
Moore (George) :

Lewis Seymour & some women.
316.

Mummer's wife. 6077.

Moore (H. F.) Textbk. of the ma-
terials of eng. 4668.

Moore (H. H.) Youth & the nation.
3379.

Moore (H. L.) Forecasting the yield

& the price of cotton. 5419.

Moore (H.T.) Pain & pleasure. 4118.

Moore (Leslie) Antony Gray, gar-
dener. 1705.

Moore (O. L.) Kan. Sup. ct. Repts.
2885, 4155, 5215.

Moore (T. V. ) Problem of feeble-mind-
edness. 1797.

Moorhead (S. W.) White & Martin's
Genito-urinary surgery & venereal
diseases. 5501.

Moorehead (W. K.) Stone ornaments
used by Indians in the U. S. & Can-
ada. 661.

Moorhead (J. J.) Traumatic surgery.
940.

Moraht (Ernst) Tage des krieges.

1906.

Moran (T. F.) Amer. presidents. 4669.

Moravek (Stanislaus) Slovak (Slav-

ish) self-taught. 3432.

More (Adetyne) Uncontrolled breed-

ing. 1907.

More (P. E.) Platonism. 6341.

More fairy tale plays. (Drama) 3904.

More letters from Billy. 5638.
More short plays. (Drama) 3691.

Moreartv (E. F.) Omaha memories.
2144.

Morehouse college. Brawley (B. G.)
Hist, of Morehouse college. 824.

Moreland (Sinclair) Tex. women's
hall of fame. 3035.

Moretti (Onorio) Notes on training
field artillery details. 2838.

Morgan (A. P.) Lessons in wireless

teleg. 2935.
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Morgan (C. C.) :

Lawyer's brief on the atonement.
1952.

Variety papers.
Morgan
Morgan

anal.

Morgan
6903.

Morgan
terial

Morgan

( Emanuel)
2004.

Spectra. 1402.
(F. M.) Elem, mathematical
306.".

(H. V.) Healing of Christ.

(J. E.)

for Neb
(J. J.)

thai great meeting in the air

Morgan (J. M.) Recollections

Graded money ma-
schls. 7007.

Jesus is coming to

2394.
of a

Rebel reefer. 1S70.
Morgan (J. O.) Field crops for the

cotton belt. 23.

Morimoto (Kokichi) Standard of living
in Japan. 7107.

Morize (Andre) Machine gun. 4496.
Morley (C. D.) :

Parnassus on wheels. 4315.
Songs for a little house. 5704.

Morley (J. M.) Recollections. 5304.
Morrey (C. B.) Fundamentals of

bacteriol. 2992.
Morrill (F. B.) Campaign; a polit.

novel. 4568.
Morris (Charles) :

Indus. & comraer. geog. 5420.
Schl. hist, of the U. S. 5305.

Morris (E. W.)
papers. 5931.

Morris (L. R.) :

Celtic dawn
Young idea.

Morris (Madge)
Morris (Marion)

ing fulfilled.

Morris (R. O.)

Days out & other

1316.

2176.

See Wagner ( M. M.

)

Christ's second com-
5180.
Awful thoughts. 529.

Morris (Robert) club. See Robert
Morris club.

Morris (S. L.) Task that challenges.
1170.

Morris plan convention, 2d. Second
ami. convention. 708.

Morrison (A. J.) East by West. 5705.
Morrison (Edward) How to make

the garden pay. 3327.

Morrison (F. B.) Feeds & feeding.

3877.

Morrison (F. E.) :

Alsaker (R. L.) Conquering con-
sumption. 4681.

Curing catarrh, coughs &
colds. 4682.

Curing constipation & ap-
pendicitis. 4683.

Dieting diabetes & Bright's
disease. 4684.

Eating for health & efficiency.

1144.

How to live on 3 meals a
day. 3351.

Morrison (Henry-) CO. See Henry-
Morrison CO.

Morrison (M. J. W.) Sandman. 3505.
Morrison ( R. S.) :

Mining rights on the public do-
main. 1679.

Morrison's mining repts. Appen-
dix 201.

Morrow (A. S.) Immediate care of
the injured. 6204.

Morrow (J. B.) Ratio or percentage
method. 2395.

Morrow ( M. B. ) Morrow (J. B.)
Ratio or percentage method. 2395.

Morse (E. I.. C.) Spanish-Amer. life.

1908.
Morse (E. s.) Japan day by day.

5078.
Morse (Ethel) Agamentieus, the pur-

ple hill. 1798.
Morse (F. C.) :

Furniture of the olden time. 6388.
Law of insur. in Tex. 4569.

Morse (F. S. H. M.) McCartney
(R. H.) Unclean spirit. 3690.

Morse (I. H.) Calculations used in

cane-sugar factories. 2292.

Morse (J. T.) jr. :

Benjamin Franklin. Appendix 79.

Treatise on the law of banks &
banking. 3556.

Morse (Leon) Asramenticus, the pur-
ple hill. 1798.

Mortane (Jacques) :

As peints par eux-memes. 4867.
Vols emouvants de la guerre.

1406.

Mortimer (Maud) Green tent in

Flanders. 4316.
Morton (Cora) Bk. of old ballads.

1706.
Morton (I. E.) Idylls of the Dane.

317.

Morton (J. P.) & co. Rogers (R. C.)
Remarkable discovery of Jefferson
Rhodes. 858.

Mosby (C. V.) co.:

Blair (V. P.) Surgery & diseases
of the mouth & jaws. 6175.

Brown (O. H.) Asthma. 2362.
Christian (W. G.) Textbk. of

anat. for nurses. 4045.

Crossen (H. S.) Diseases of
women. 5469.

Davis (F. P.) Impotency, steril-

ity & artificial impregnation.
3069

Gradwohl (R. B. H.) Newer
methods of blood & urine chera.

908.

Jackson (D. E.) Experimental
pharmacology. 2628.

Lewis (H. F.) Handbk. of gy-

necology. 3601.
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Mosby (C. V.) co.—Continued.

McCann (I. G.) With the Natl.

guard on the border. 2794.

Munro (H. S.) Handbk. of sug-
gestive therapeutics. 1317.

Ochsner (E. H.) Physical exer-
cises for invalids & convales-
cents. 2938.

Pottenger (F. M.) Clinical tuber-
culosis. 1525.

Prince (N. C.) Roentgen technic.

2941.
Reed (C. B.) Obstetrics for

nurses. 3938.

Rose (W. D.) Physical diagnosis.
7029.

Vaughan (V. C.) Poisonous pro-
teins. 1627.

Wall (O. A.) Elem. lessons in
Latin. 3992.

Mosby (J. S.) Memoirs. 4615.
Moses (M. J.) Amer. dramatist. 3131.
Mosessohn (M.) Guide to Amer. citi-

zenship. 2541.
Mosher (J. A.) Essentials of extem-

pore speaking. 4119.
Mosher (T. B.) Bradley (W. A.)

Garlands & wayfarings. 4790.
Mosier (J. B.) Soil physics & man-
agement. 7108.

Moss (J. A.) :

Army paperwork. 2177.
Company training. 5706.
Field service. 5707.
How to shoot. 1517.
Manual of military training. 4616.
Military training for boys. 2839.
Officers' manual. 3800.
Origin & significance of milit. cus-

toms. 6617.
Peace & war duties of the en-

listed man. 2178.
Privates' manual. 852.
Ques. on infantry drill regula-

tions. 4158, 5872.
Quest, on Manual of military

training. 3289.
Spanish for soldiers. 1080.
Trench warfare. 2936.
U. S. War dept. Extracts from
army regulations. 4038.

Infantry drill regulations,
U. S. army, 1911. 1044.

What Sammy's doing. 4159.
Mother Goose:

Mother Goose & Favorite fairy
tales. 4670.

Toyland Mother Goose. 5932.
Mother Nature. (Drama) 5336*.
Mothers of men. (Drama) 4833*.
Motley (J. L.) Corres. of John Loth-
rop Motley. Appendix 80.

Motor boat pub. co. Nine motorboats
& how to build them. 3290.

Motor days in Japan. 6618.

Motor trips thro N. E. 7008.
Moulton (H. G.) Prin. of banking.

804.

Moulton (L. C.) Stories told at twi-
light. Appendix 249.

Mounet-Sully (Jean) Souvenirs d'un
tragedien. 2892.

Mouritz (A. A. St. M.) Path of the
destroyer. 177.

Moussai pub. co. Zoustes (B. T.)
Hellainikai mousai. 3008.

Moving picture world. MacDonald
(M. I.) List of educa. & selected
films. 4664.

Moyer (J. A.) Steam turbines. 469.

Moylan (T. K.) :

Naboclish. 3606*.
Paid in his own coin. 3505-".

Moynihan (Sir B. G. A.) Amer. ad-
dresses. 6342.

Much ado about nothing. (Drama)
3809.

Mucklow (Walter) Real estate accts.

3433.
Mucke (Hellmuth v.) :

Ayesha. 420, 578.

Emden. 2179.
Muller, pseud. See Higgins (F. A.)
Miiller (H. L. ) Manual of milit. avia-

tion. 6343.
Miiller (J. Paludan-) See Paludan-
Muller (Johannes)

Miiller (R. W.) :

Baldness ; its causes, its treatment
& its prevention. 6619.

Hygiene of the face & cosmetic
guide. 3693.

Muffle (W. W.) pseud. See Cronkhite
(H. M.)

Muffle's prophecy. (Drama) 7158.

Muir (John) :

Birth of Amer. thrift. 3506.
Cruise of the Corwin. 6244.

Mujerki (D. G.) See Mukerji (D. G.)
Mukerji (D. G.) Sandhya. 4013.

Mulevicms (Paul) Patarles ir ismin-
ties grudeliai. 2636.

Mulford (Prentice) :

Life by land & sea. Appendix
259.

Your forces & how to use them.
Appendix 260.

Muller (E.) jr. See Muller (R. E.)
Muller (R. E.) U. S navy. 1799,

4265.
Mullikin (S. A.) co. Shannon (T. W.)

Science of life & sex purity. 3140.
Mullins (E. Y.) :

Christian religion in its doc-
trinal expression. 6526.

Life in Christ. 1707.
Mumford (F. B.) Breeding of ani-

mals. 994.

Munday (A. H.) Eyes of the army &
navy. 5566.
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Munder (N. T. A.) Medal of honor
typogravures. 6389.

Mundy (F. W.) Earning power of rail-

roads, 1917. 709.

Mundy (Talbot) Winds of the world.
57S0.

Municipal jour. & engineer. Municipal
jour. Pract. street constr. 217.

Munn (Mrs. Philip) See Bryant
(Marguerite)

Munn & CO., inc.

:

Hopkins (A. A.) Our army & how
to know it. 5625.

—— Our country & its resources.

6984.
Our navy & how to know it.

5625.

Munro (H. S). Handbk. of suggestive
therapeutics. 1317.

Munro (J. J.) Christ in the Tombs.
2005.

Munro (W. H.) Tales of an old sea
port. 6824.

Munroe (Kirk) :

Dorymates. Appendix 81.

Golden days of '49. Appendix 82.

Munson (E. L.) :

Prin. of sanitary tactics. 3557.

Soldier's foot & the military shoe.

3607.
Murdock (Harold) Reconstruction of

Europe. Appendix S3.

Murdoch (L. R. S.) Almetta of Ga-
briel's Run. 6904.

Muredach (Myles) Charred wood.
5S25.

Muret (Maurice) Evolution belli-

queuse de Guillaume n. 5116.

Murphy (C. H.) Terse tales. 3132.

Murphy (C. J.) Amer. Indian corn
maize. 4914.

Murphy (Elinor) Long road to to-

morrow. 5862.

Murphy (John) co. Gibbons (James)
Fa i th of our fathers. 3493.

Murphv (Pat) Legislative blue bk.

6673.
Murphy (T. D.) Oredove, the pictur-

esque. 5306.
Murphv varnish <-o. Rare woods.

6245.

Murray (D. A.) Supernatural. 1758.

Murray (Gilbert) Faith, war, & pol-

icy. 4069.

Murray (John) Watson (William)
Man who saw, & other poems. 2908.

Murray (L. W.) Story of some
French refugees. 3936.

Murray-Aaron (Eugene) Our fed.

govt. 662.

Murray & Emery co. Pope (C. H.)
Loring genealogy. 4920.

Murtha (E. J.) Sister-in-law. 178.

Muse (W. D.) Hills o' hope. 751.

1^

Museum of the Brooklyn inst. of arts
& sciences. See Brooklyn inst. of
arts & sciences (Museum)

Musgrove (E. R.) Composition & lit.

6527.
Musical playlets for young folks.

(Drama) 2474.
Muskau (H. L. H., fiirst v. PUckler-)
See Piickler-Muskau (H. L. H.,

fiirst v.)

Musser (J. H.) :

Complete index to v. i, n, m, &
iv. of Musser & Kelly's Pract.

treatment. 3434.

Handbk. of pract. treatment.
2637.

Musset (Alfred) Pierre et Camille.
Appendix 359.

Musson (Rennet) Turn to the right.

3232.
Mutscheller (Arthur) Prin. for the

use of Roentgen ray tubes. 2324.

Mutzenberg (C. G.) Ky. 's famous
feuds & tragedies. 3180.

Muzet (Alphonse) Monde balkanique.
3291.

Muzquiz Blanco (Manuel) Paginas
del destierro, en casa ajena, impres-
siones y semblauzas. 1258.

My beloved poilus. 1909.

Myer (E. J.) Revelation to the vocal

world. 6774.
Myers (Cortland) Money mad. 6286.

Myers (Gustavus) Hist, of Tammany
hall. 6149.

Myers (L. T.) :

Hill (H. C.) Wonder bk. of

knowledge. 163.

Johnson (W. F.) Amer. & the
great war for humanity & free-

dom. 3031.
Mother Goose. Mother Goose &

Favorite fairy tales. 4670.

Sunday (W. A.) Billy Sunday.
1272.

Myers (P. V.) :

East, nations & Greece. 2638.

Gen. hist, for colleges & high schls.

Appendix 84.

Hist, of Rome. 1910.

Myers (W. F.) Income, estate, trans-

fer & stamp taxes. 6150.

Myers (W. R.) Kleine deutsche gram-
matik. 5924.

Mygatt (T. D.) Watchfires. 1870*.

Myrick (Herbert) Agric. & prepared
ness. 1518.

Mystic science. (Drama) 6602.

Naboclish. (Drama) 3606*.

Nadal (E. S.) Virginian village, &
other papers. 1407.

Nadaud (Marcel) En plein vol.

1408.

Nagelschmltt (H. F.) Chief <niis of

the Times. 1409.
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Nagle (J. C.) Field manual for r. r.

engineers. 4671.

Naidn ( Sarojini ) See Sarojini
Nayadu.

Najwiekszy i najpraktyczniejszy lis-

townik Brad Worzallow. 752.

Nakamura (K.) Conversation prac-
tiea espanol-japones. 2893.

Nancy of Arden, pseud. See Sistrunk
(N. A. A.)

Nandikesvara. Mirror of gesture.

1613.

Nansen (Fridtjof) Frilufts-liv. 753.

Nash (C. S.) Religious progress on
the Pacific slope. 5717.

Nathan (G. J.) :

Bottoms up. 3608.
Mr. George Jean Nathan presents.

4402.

Natl, allied relief com. Exhibition
of the paintings by Francois Charles
Cachoud. 1871.

Natl, annotating co. Watson (B. F.)
Notes to statutes of Ind. 236.

Natl. assn. of cement users. Pro-
ceedings of the 9th ann. convention.
3036.

Natl. assn. of corp. schls. 5th ann.
convention. 6620.

Natl. assn. of cotton mfrs. Transac-
tions. 288, 1259, 5708.

Natl. assn. of credit men (Robert Mor-
ris club). See Robert Morris club,
Natl. assn. of credit men.

Natl. assn. of life underwriters. Alex-
ander (William) What life insur.
is & what it does. 2858.

Natl. assn. of stationary engineers:
Lantern slide lecture of pumps &
pumping machinery. 6678-6679.

Lantern slide lecture of refrigera-
tion. 4915.

Natl. bd. of rev. of motion pictures.
Standards. 663.

Natl, board of the Y. W. C. A. of the
U. S. A. See Y. W. C. A. of the
U. S. A. (Natl, board of)

Natl, child labor com.

:

Clopper (E. N.) Child labor in
the sugar-beet fields of Col.
2471*.

Farmwork & schls. in Ky.
2471**.

Parkinson (T. I.) Brief for the
Keating-Owen bill. 2591*.

Proceedings of eleventh ann. con-
ference on child labor, 1915.
994*, 994**.

Natl, city co.

:

Digest of fed. income & war ex-
cess profits tax laws. 5307.

Digest of 1917 Income tax laws
of the U. S. 6905.

Natl, conference on marketing & farm
credits. Marketing & farm credits.

2325.
Natl. cycl. of law. 3181.

Natl. cycl. pub. co. Natl. cycl. of law.
3181.

Natl, electric light assn. Handbk. on
overhead line constr. 1519.

Natl, fire proofing co. Natco tex-tile

one-family house. 6732.
Natl, foreign trade convention. 4th.

Pittsburgh, 1917. Off. rept. 3978.
Natl. inst. of pract. mechanics. Manly

(H. P.) Pract. auto, instr. 2835.
Natl. inst. of social sciences. Jour.

2489.
Natl, law bk. co. Amer. ruling cases.

251.

Natl, masonic research soc. Free-
masons. Old constitutions of free-

masonry. 1346.
Natl, military pub. co. New manual

of bayonet training. 3183.
Natl. pub. co. Visscher (W.L.) Stars

of our country. 3868.
Natl, salesmen's training assn. How

to become a knight of the grip.

5483.
Natl, sculpture soc. Schevili (Ferdi-
nand) Karl Bitter. 2848.

Natl. ser. liby. 2753.
Natl, shorthand machine co. Ireland

(W. S.) Natl, machine shorthand.
4306.

Natl. soc. for the study of educa.

:

Fifteenth yrbk. 530.

Sixteenth yrbk. 531, 4160.
Natl. soc. of music, inc. Mason (D. G.)

Art of music. 171-175, 3230.
Natl, tax assn. Proceedings. 853.

Natl, tube co. Natl, pipe standards.
2591.

Natl, woman suffrage pub. co., inc.

Catt (C. L. C.) Woman suffrage by
fed. constl. amendment. 505.

Nations (G. O.) Papal sovereignty.
5567.

Naumann (Friedrich) Central Europe.
1359.

Nave (O. J.) Nave's handbk. on the
Army chaplaincy. 3643.

Navy pub. co. Kimball (W. W.) Our
question of questions. 2579.

Neal (J. A.) Eddy (M. B.) Science
et sante. 4201.

Neale pub. co.

:

Abbott (C. S.) Recollections of a
Cal. pioneer. 4588.

Crawshaw (W. H.) Genius of
Christ. 5957.

Downing (H. F.) Amer. cavalry-
man. 4953.

Hanford (C. H.) General Clax-
ton. 5968.
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Neale pub. co.—Continued.
Home (I. C. H.) Songs of senti-

ment. 4G06.
Knight (A. J.) Las Casas. 6570.
Larus (J. R.) Masque of death.

4699.
Morrill (F. B.) Campaign : a polit.

novel. 4568.
Palmer (M. A.) Marian; a story
of the South. 4403.

Pickens (William) New negro.
188.

Stemons (J. S.) Key. 136.

Super (C. W.) German idealism
& Prussian militarism. 861.

Wiener (Leo) Contributions to-

ward a hist, of Arabico-Gothic
culture. 5740.

Nearing (Guy) Far away. 4266.
Nearing (Scott) Menace of militar-

ism. 4161.

Nebraska

:

Sup. ct. Repts. 3694.
Workmen's compensation law. 4868

Neel & son. Handy cook bk. 1994.
Negligence & compensation cases an-

not. 579. 2894, 6151, 6621.
Neilson (W. A.) :

Gawain & the Grene knight. Sir
Gawain & the Green knight,
Piers the Ploughman. 1202.

Robert Burns, how to know him.
2180.

Nelms (J. H.) Where Washington
worships. 2993.

Nelson (G. N.) Income tax law & ac-

counting. 24.

Nelson ( J. H.) Anal, of the U. S. ship-

ping bd. act. 2542.
Nelson (L.H.) co. Phila. views. 3802.

Nelson (L. P.) What has Sweden done
for the U. S.? 3182.

Nelson (Luther) Omkring Verdun.
6205.

Nelson (Thomas) Pract loom fixing.

6906.

Nemica. (Drama) 3329*.
Nepoty ( Lucien) Veille d'armes. 5904.

Nervous *.V mental disease pub. CO.

:

Adler (Alfred) Study of organ
inferiority. 1143.

Eppinger (Hans) Vagatonia. 3119.

Freud (Sigmund) Hist, of the

psychoanal. movement. 1348.

Neubeeker (William) Sheet-metal
u-nrk. 6390.

Neuhof (Selian) Clinical cardiology.

4570.

Neumann ( Robert ) :

Credo. 318.

Beagle (David) Lord God of Eli-

jah. 310.

Keyser (L. S.) System of nat-

ural theism. 5922.

Neumark (David) Mi-kereu zawith.
7190.

Nevada. Workmen's compensation law.
4766.

Neve (J. L.) Introd. to Lutheran sym-
bolics. 319.

Nevertheless. (Drama) 2123*
Nevins (Allan) 111. 2293.

New convert. (Drama) 1117.
Now Hampshire. Workmen's compen-

sation law. 4869.

New internatl. encycl. 1124.

New internatl, yr. bk. 2238.

New Jersey :

Manual of N. J. law. 17.

Manual of the legislature. 580.

N. J. workmen's compensation act.

805, 3095, 6825.

New Jersey law schl. press. McClel-
land (Calvin) Selected N. J. cases

on the law of domestic relations.

1702.
New manual of bayonet training. 3183
New Mexico. Workmen's compensa-

tion law. 5781.

New peerless schl. & office diet. 1759.

New pract. Greek-Engl. dialogues.

2961.

New race (Drama) 3275.

New republic. New republic bk. no. 1.

421.

New wool sweaters & hats. 6460.

New York (City) :

American museum of natural his-

tory. See Amer. museum of

natural hist.

New code of ordinances. 581.

New York (State) :

Annot. consolidated laws. 4672,

5827, 6344.

Banking law of N. Y. 4767.

Bender's selected statutes of the

State of N .Y. 6947.

Chancery ct. Kepts. Appendix
202-203.

Chase's pocket code. 3328.

Code amendments, 1917. 3462.

Code of crim. procedure. 3695.

Consolidated laws of N. Y., annot.

179-185, 4497-4517.

Ct. of appeals. Repts. 1760-1761.

5308, 5309.

(Ms. of record. Misc. repts. 2639-
2()4:;. 5117. 5118.

(Jen. laws of the state of N. Y.

7000.

N. Y. workmen's compensation
act. 800. 6826.

Parsons' complete annot. pocket

code. 3329.

Penal law & code of crim. pro-

red lire. 3184, 3558.

Penal law of the state of N. Y.

ISO
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New York (State)—Continued.

Sup, ct. Kept. 204-210, 1953-
1955, 5119-5122.

Surrogate's cts. Repts. 754,

4359.
Tax law of the .state of N. Y.

3507.
AVorknien's compensation law of

the state of N. Y. 3697.

New York annot. digest. 2006, 37^2,

5826.
New York assn. for improving the con-

dition of the poor. Gillett (L. H.)
Survey of evidence regarding food
allowances. 2429.

New York. Chapel of the Comforter.
War committee. Causes & conduct
of the war. 6733.

New York commercial. Wagner
( E. W. ) & co. Charts, production &
distribution of cotton for 15 yrs.

716.

New York crim. repts. 4162, 6576.

New York digest. 1025.

New York educa. co. Hill (L. S.)

Syllabus & manual of physical
training. 2229.

New York evening post co.

:

Acheson (Arthur) Trade-mark
adv. as an investment. 673.

Lawrence (David) Truth about
Mexico. 281.

New York Metropolitan museum of
art:

Cat. of Italian renaissance wood-
cuts. 6461.

Cat. of portraits & landscapes.
3698.

Davies (N. de G.) Tomb of
Nakht at Thebes. 3311.

Hdbk. of the classical collection.

6680.
Loan exhibition of the works of
Thomas Eakins. 6907.

New York school of filing. Filing &
indexing rules. 6462.

Now York schl. of philanthropy

:

Chrysostomus (Joannes) Sermon
on ;i lms. 1597.

Yives (J. L.) Concerning the re-

lief of the poor. 1628.
New York state assn. of dist. supts.
Grade exams, com. Grade exam,
quest. 5873.

New York suppl. 1026, 1762, 2719, 4120,
6908, Appendix 85, 211, 212, 250, 320.

New York times co. N. Y. times in-

dex. 2445.
New York times index. 2445.
New York trust co. Text & summary

of the fed. income. 5181.
Now York zoological soc. 21st ann.

rept. 2446.
Newark, N. J. Free public liby.

1600 bus. bks. 2644.

Newark, N. J. Trustees of the Com.
of one hundred. Newark anniver-
sary poems. 3979.

Newbegin (A. B.) Poems of life from
Cal. 6391.

Newberry (Perry) Castaway Island.
4163.

Newbigging (A. C. I.) Cry of the
soul. 5933.

Newcomer (A. G.) Three centuries
of Amer. poetry & prose. 4317.

Newcomer (Mabel) Separation of
state & local revenues in the U. S.

3380.
Newman (C. L.) Crim. law & pro-
cedure in N. J. 218.

Newman (H. H.) Biol, of twins,
(mammals) 1763.

Newman (J. H., cardinal) Dream of
Gerontius. 1520.

Newport, Neb. Rev. ordinances. 1956.

News ptg. co.'s rev. township manual.
5782.

Newson & co.

:

Serl (Emma) In fairyland. 3939.

Spaulding (F. E.) Aldine lan-

guage method. 6161.

Aldine third language book.
4128.

Newte (H. W. C.) He whom I follow.

1171.

Newton (Alma) See Anderson (A.N.)
Newton (H. L.) Some vaudeville

monologues. 4708.

Next of kin. (Drama) 3797*.

Niccodemi (Dario) :

Nemica. 3329*.

Scampolo. 3434*.

Nichols (C. E.) Reinforced concrete
design tables. 1480.

Nichols (E. R.) Intercollegiate de-

bates. 1614.

Nichols (Edward) Contracts & speci-

fications. 2326.

Nichols (J. L.) & co. Davis (O. S.)

Parents' guide. 4545.

Nichols (Philip) Law of eminent do-
main. 755.

Nichols (W. B.) Coloman. 764*.

Nichols (W. J.) Waiver & estoppel.

7191.

Nichols (W. T.) Safety first club &
the flood. 1571.

Nicholson (Meredith) :

Madness of May. 1708.
Reversible Santa Claus. 5123.

Nicolas (Reng) Campaign diary of a
French officer. 1461.

Nida (W. L.) :

Elem. agric. 2327.
Story of the world war. 4267.

Niemi (Clemens) Finnish grammar.
1572.
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Niglutsch (F. R.) Home (C. F.)
Bible story taught by picture les-

sons. 5353, 5684.
Nimnio (D. C.) Soldier songs. 5079.
Nims (H. D.) Law of unfair compe-

tition & trade-marks. 4571.
Nion (Francois de) :

Decombres. 1260.
Missionnaire. 6287.

Nivcr (H. B.) :

Elementary geog. 6345.
Geog. of N. Y. state. 6152.

Geoff, of the state of N. J. 6775.
Nobbs (Gilbert) On the riffht of the

British line. 4445.
Noble (L. A.) :

McHale (F. C.) Pieces that have
won prizes. 4116.

Shurter (E. DuB.) Winning dec-
lamations. S16.

Nolan (A. W.) :

Corn growing. 3644.

Vegetable gardening & canning..
3559.

Noland (.T. R.) Col. Laws passed at
the Twenty-first session of the ffen.

assembly. 3165, 6800.
Nolle (A. H.) German drama on the

St. Louis stage. 6153.
Noontime messages in a college chapel.

5978.

Nordqnist ( Frederick 1 Is prohibition
justifiable? 2103.

Norlie (O. M.) Acad, for princes. 289.

Normal schl. methods. 2805.

Norman Prince : a volunteer who died
for the cause he loved. 6827.

Norma nd (Charles) Emerald of the
Incas. 556S.

Normandie (R. L. de) See De Nor-
ma ndie (R. L.)

Normann (Regine) Graa kat. 582.

Norris (C. D.) McKeown (Tames)
My milit. record. 5414.

Norris (E. H.) :

Barbee (Lindsay) Let's pretend.
3399.

Bitney (M. R.) Favorite Christ-
mas bk. 4735.

Hare (W. B.) White Christmas.
4488.

Newton (H. L.) Some vaudeville
monologues. 4708.

Norris (E. M.) Story of Princeton.
5219.

Norris (G. W.) :

Blood-pressure. 5029.

Diseases of the chest. 3937.

Norris (K. T.) :

Martie, the unconquered. 3862.

Undertow. 1660.

Norris (O. O.) Old wine in a new bot-

tle. 1027.
Norsworthv (Naomi) How ro teach.

1375.

North (F. A.) Income tax under U. S.

vV Mass law. 377.

North Carolina. Jerome's crlru. code
& digest. 470.

North Dakota :

Laws passed at the 15th session
of Legislative assembly. 3560.

Sup. ct. Repts. 854. 1911, 3561,
5182.

North Dakota (State hist, soc.) Mu-
seum & Liby. of the State hist. soc.

of N. D. 1360.
Northcliffe (A. C. W H.) 1st baron.
Lord Northcliffe's war bk. 6577.

Northeastern reptr. 618. 2239, 4972,
Appendix 213.

Five vol. digest. 6909.
Northern! (M. H.) Memoirs of old

Salem. 6392.

Northrup (C. S.) Ribliog. of Thomas
Gray. 1521.

Northrup (E. F. ) Laws of physical
science. 2294.

Northrup (T. G.) Religion & bus.
7109.

Northup (J. W.) Songs of nature,
love & life. 25.

Northwestern reptr. 756, 1764, 3265.
51 S3. Appendix 214, 215.

Five vol. digest. 2720.
Northwestern univ. liby. Bibolotti

(Benigno) Moseteno vocabulary &
treatises. 6412.

Norton ( J. Y. ) Mrs. Norton's cook-bk.
1709.

Norton (P. L.) At the sign of the
muse. 5030.

Norton (W. T. ) William Dawson
Armstrong. Araer. composer. 1765.

Norwood (R. W.) Piper & the reed.

4815.

Nothstein (T. O. ) Gracious water of
life. 1872.

Nothwang (R. S.) High schl. scrib-

blings. 2754.

Notman (Howard) Coleoptera illus-

trata. 6734.

Notorious Mrs. Ebbsmith. (Drama)
7014.

Nourse (E. G. ) Outlines of agric.

economics. 4221.

Nonvelle revue francaise:
Hamp (Pierre) France, pays

ouvrier. 247S.

Porcho (Francois) Poeuie de la

tranchee. 2183.

Nowak (C. A.) New fields for brew-
ers. 3508.

Nowlin (J. E.) Nowl in-Stone gen-

ealogy. 1057.

Nowlin (M. W.) Nowlin (J. E.) Now-
lin-Stone genealogy. 1957.

Noxon ( F W. ) Are we eapable of self-

jovt -.-..1.

191



INDEX
pt. I, n. S., v. 14

Noyes (A. A.) Course of instr. in the

gen. prins. of chem. 6288.

Noyes (Alfred) Open boats. 2104.

Noyes (W. A.) Lab. exercises in

chem. 5031.

Nutting (Wallace) Windsor hdbk.

5569.

Nweeya (S. K.) Persia, the land of

the Magi. 1125.

Nyburg (S. L.) Chosen people. 2105.

Nyman (G. M.) Veneering & inlaying.

4617.

Nyrop (Kristoffer) Arrestede profes-

sorer og universitetet i. Gent. 7110.

Nystrom (P. H.) Retail store man-
agement. 710.

O. N. E. pseud. See Barnes (J. B.)
Oakley (R. A.) Turf for golf courses.

1082.

Oberholtzer (E. P.) Hist, of the U. S.

since the Civil war. 6910.

O'Brien (Charles) Food preparedness
for the U. S. 2937.

O'Brien (E. J. H.) :

Best short stories of 1916, & the
yearbk. of the Amer. short
story. 1766.

White fountains. 1661.

Ocean pub. co. Glass (E R.) Blue bk.

of facts on marine eng. 3284.

Ochsner (A. J.) :

Gen. surgery. 2798.
New manual of surgery, civil &

milit. 5484.
Physical exercises for invalids &

convalescents. 2938.

O'Connor (C. L.) American. 471.
O'Conor (J. F. X.) Songs of the

soul. 2840.

O'Conor (N. J.) Songs of the Celtic
past. 7010.

O'Daniel (V. F.) Very Rev. Charles
Hyacinth McKenna. 4973.

Odd-fellows (Independent order) Sov-
ereign grand lodge. Jour, of pro-
ceedings of the 92nd ann. communi-
cation. 127.

<)"Dea (D. J.) Rate extension tables.
186.

Oden (C. V.) Evolution of the type-
writer. 6911.

O'Donnell (T. C.) Healthful house.
2944.

Oberg (Edith) Pr. korrespondanse.
7111.

Oemler (M. C.) Slippy McGee. 2054.
Oertel (J. F.) Vision realized. 3381.
Ortenblad (Harald) Jesus said. 6776.
Officer 666. (Drama) 6999*.
Ogal Alia, pseud. See Mock (F. G.)
Ogden (G. W.) Rustler of Wind

River. 1767.

Ogden (H. A.) Our flag & our songs.
2939, 6154.

Ogden (Ruth) pseud. See Ide (F. O.)
Ogg (F. A.) Economic development of
modern Europe. 2396.

Oglebay (Kate) Amateur & educa.
dramatics. 5551.

O'Hair (Zella) Gate to Engl. 6144.
O'Hare (T. J.) Catechetical instr.

for students on public corpor. 1172.
Ohio:

Bd. of administration. Jones (J.

W.) Greatest problem of the
race. 6449.

Cts. of appeal & circuit cts. O.
appellate & circuit et.< repts.

3037.
Cts. of appeals. Repts. 4360.
Indus, comn. Decis. 807, 6828.

Sup. ct. Repts. 4361, 6155.
Workmen's compensation law.

5220.
Ohio law reptr. 1522.
Ohio law reptr. co.

:

O. Cts. of appeal & circuit cts.

O. appellate & circuit ct. repts.

3037.
O. law reptr. 1522.
Ohio nisi prius repts. 4014.

Ohio nisi prius repts. 4014.
Ohio Valley information bk. 6912.
Ohmann-Dumesnil (A. H.) Proper

care of the hair & scalp. 1873.
Ohnet (Georges) Maitre de forges.

Appendix 86.

Oil statistical soc, inc. Burrell (G.
A.) Gasoline & how to use it. 352.

Oink (J. B.) Catholic church. Adv.
catechism. 3778.

Ojos de luto. (Drama) 6309*.
O'Kane (W. C.) Jim & Peggy at
Meadowbrook farm. 321.

Oklahoma

:

Crim. ct. of appeals. Repts. 4446,
5828.

Okl. appendix. 808.

State, county & township road
laws. 3562.

Sup. ct. Repts. 4447-4450, 5829.

Olcott (F. J.) :

Red Indian fairy bk. 4673.
Tales of the Persian genii. 5709.

Olcott (Virginia) Holiday plays for

home, schl. & settlement. 4816.

Old Peabody pew. (Drama) 5138*.
Old shoes. (Drama) 3275.
Old South soc.

:

Gordon (G. A.) Amer. loyalty.

1649.—— Christian freedom. 1942.
Highest faith. 1650.
Was Jesus a pacifist? 1203.

O'Leary (Norbert) Prevention of
strikes. 6463.
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Olgin (M. J.) Soul of the Russian
revolution. 6393.

Olin (Emlin) pseud. See Bowen
(E. E.)

Oliphant (J. H.) & co. War's effect

on British securities. 5421.
Oliphant (M. C. S.) Simms (W. G.)

Hist, of S. C. 3941.

Oliver Goldsmith. (Drama) 1091**.

Olmstead (Dawson) Instr. for gun-
ners' exam, in the field artillery.

3967.

Olmstead (Florence) Anchorage.
2055.

Olmsted (E. W.) First course in

French. 5485.
Olsson (Anna) Prarieunges funde-

ringar. 7112.
Ombredanne (Louis) Localisation et

extraction des projectiles. 5080.
Ondet (Georges) :

Fonson (J. F.) Kommandantiir.
3490*.

Hennequin (Maurice) Madame
et son filleul. 4751*.

One yr. of Pierrot. 2397.
O'Neal (Emmet) State constitution.

57S3.
O'Neil (R. K.) Naturalization made

easy. 3699.
O'Neill (Elizabeth) Physical train-

ing for special classes of the elem.
schls. 6913.

O'Neill (G. H.) Messages of flowers.

3096.
O'Neill (J. M.) Argumentation & de-

bate. 3382.
Onions (B. R.) Three of hearts.

3754.

Onthank (A. H.) Tanning industry.
5032.

Opatovsky (Joseph) A roman fun a
ferd ganev. 6246.

Opdycke (J. B.) Working composi-
tion. 1217.

Open court pub. co.

:

Bassett (Wilbur) Wander-ships.
6S44.

Carus (Paul) Gospel of Buddha.
6857.

Granger (A. H.) England's
world empire. 106.

Stix (II. S.) Three men of Judea.
5430.

Operation & tactical use of the Lewis
automatic machine rifle. 3463.

Ophthalmic yr. bk. 3464.

Oppegaard (A. O.) Himle (Th.)
Evangeliets seier. 839.

Oppenheim (E. P.) :

Cinema murder. 3097.

Tlillman. 78.

Oppenheim (.Tames) Book of self.

2240.

< >ppenheiiner (Max) Talmage (M. P.)
Manual on the methods of assess-
ment of real estate in N. Y. city.

7207.

Optic (Oliver) pseud. See Adams
(W. T.)

Orcutt (W. D.) Buriws of Mich. &
the Republican party. 5422.

Orczy (Emmuska, baroness) :

Lord tony's wife. 6578.
Sheaf of bluebells. 3133.

Order of the Golden rule. Ritual.
6346.

Ordinance revision comn.

:

Bassett, Neb. Rev. ordinances.

Bayard, Neb. Rev. ordinances.
3949.

Clearwater. Neb. Rev. ordi-

nances. 3954.
Cody. Neb. Rev. ordinances.

2871.
Dalton, Neb. Rev. ordinances.

3956.

Hampton, Neb. Rev. ordinances.
3968.

Hay Springs, Neb. Rev. ordi-

nances. 1945.
Lawrence, Neb. Rev. ordinances.

2316.
Madrid, Neb. Rev. ordinances.

3931.
Newport, Neb. Rev. ordinances.

1956.
Revised ordinances of the village

of , Neb. 1768.
Smithfield, Neb. Rev. ordinances.

2064.

Stuart, Neb. Rev. ordinances.
3985.

Wood Lake, Neb. Revised ordi-

nances. 1825.

Ordway (E. B.) Opera bk. 5874.
Ordvnski ( Richard ) Everyman.

605*.

Oregon :

Sup. ct. Repts. 583, 757, 2447,

4121, 5310.

Workmen's compensation 1 a w.
4870.

Oregon (Univ. of) Extension division.

Bovard (J. F.) Biol, of the bird.

3483.

Orgesather (J. B.) Dawn of God's
day. 6914.

Orliac (Jehanne d') Grand blesse.

3828.

Ormsby (O. S.) Skin & venereal dis-

eases. 472.

Orsi (Pietro) :

Corso di storia per il liceo mo-
derno. 7113.

Ultimi cento anni di storia uni-

versali. 2721. 3980.
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Orton (Edward) jr. Amer. ceramic
soc. Transactions. 5246.

Osborn (F. W.) Ruskin (John) Se-

lections, moral & religious, from the
works of John Ruskin. 1917.

Osborn (H. F.) Origin & evolution of

life. 4916.
Osborn (R. W.) Californian through
Conn. & the Berkshires. 422.

Osborne (Lloyd) Stevenson (R. L.)

Wrong box. Appendix 107.

Osborne (O. T.) Disturbances of the
kidney. 5311.

Osborne (W. F.) America at war.
5359.

Osborne (W. H.) How to make your
will. 4268.

Osgood (W. N.) Vital question. 6735.
O'Shaughnessy (E. L. C.) Diplomatic

days. 5830.

Ostrander (I. E.) Clue in the air.

5639.
Ostrander (W. M.) Simplex plans

for selling real estate. 3755.
Ostrovskii (A. N.) Plays. 4318.
Ostwald (C. W. W.) Introd. to theo-

retical & applied colloid chem. 6347.
Ostwald (Wolfgang) See Ostwald (C.
W. W.)

O'Sullivan (Vincent) :

Good girl. 4122.
Sentiment. 5486.

Oswald (J. C.) Benjamin Franklin,
printer. 290.

Oswald pub. co.

:

Cress (E. G.) Art & pract of
typography. 3452.

Salade (R. F.) Plate ptg. & die
stamping. 5362.

Other girl. (Drama) 5367*.
Otis (Alexander) Treatise on the law

of inheritance taxation. 5915.

Otis (C. P.) Handbks. for students &
gen. readers. Elem. German. Ap-
pendix 216.

Otis (E. O.) Pulmonary tuberculosis.
2645.

Otis (Margaret) Otis (C. P.) Hand-
bks. for students & gen. readers.
Elem. German. Appendix 216.

Otten (B. J.) Manual of the hist, of
dogmas. 4015.

O'Tyne (Nicholas) pseud. See Foster
(L. A.)

Ourcadie (Will) pseud. See Freeman
(F. W.)

Out of their own mouths. 4572.
Outdoorsmans' handbook. 6778.
Outing pub. co.:

Borthwick (J. D.) Gold hunters.
926.

Dunraven (W. T. W.-Q., 4th earl)
Hunting in the Yellowstone.
1241.

Outing pub. co.—Continued.
Fordyce (C. P.) Touring afoot

1156.
Kephart (Horace) Camping &

woodcraft. 5069.
Pinkerton (K. S. G.) Woodcraft

for women. 1265.
Owen (CD.) See Snedeker (C. D. P.)
Owen (H. R.) Treatment of emer-

gencies. 3134.
Owen (M. B.) Secret of typewriting

speed. 4573.

Oxenham (John) :

Fiery cross. 6779.
Vision splendid. 2295.

Oxford print. Kidd (R. S.) Oxford
Engl. & French conversation bk.
4261, 5287.

Oxford univ. press:
Aydelotte (Frank) Oxford stamp
& other essays. 6549.

Bible. Scofield ref. Bible. 1539.

Cronkhite (H. M.) Muffle's proph-
ecy. 7158.

Daniels (F. P.) French scientific

reader. 2876.
Goethe (J. W. v.) Goethe's Her-
mann und Dorothea. 645.

Grillparzer (Franz) Sappho. 15.

Holland (T. E.) Elem. of juris-

prudence. 409, 458.

Ibsen (H. J.) Volksfeind. 1016.

Nevins (Allan) 111. 2293.
Sand (George) pseud. Marquis
de Villemer. 294.

Scribe (A. E.) Adrienne Lecou-
vreur. 481.

U. S. Army Bd. for standardizing
certain Med. dept. supplies.

Manual of splints & appliances.

7210.

Upham (A. H.) Typical forms of
Engl. lit. 1819.

Weeks (Raymond) Ode to France.
1138.

Oyen (Henry) Gaston Olaf. 4618.

Ozar dinim u-minhagim. 7011.
P. (G. G.) See Pickard (G. G.)
Pace (C. N.) Bring him to me. 4016.
Pacific mutual life insur. co. of Cal.

Text bk. of life insur. 5312.

Pacific Northwest soc. of eng. Pro-
ceedings. 1028.

Pacific press pub. assn.

:

Abbott (G. K.) Technique of hy-
drotherapy & Swedish massage.
5796.

Anderson (H. S.) Food & cook-
ery. 6356.

Erickson (Matilda) Alone with
God. 781.

Food question. 6182.
Rine (G. W.) World problems.
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Pacific press pub. assn.—Continued.
White IE. G.) Captivity & res-

toration of Israel. 338.

Pacific reptr. 322, 758, 1800, 2241,
3266. 4070. 6034, Appendix 251.

Five-volume digest. 1769.
Pacific rural press. Wickson (B. J.)

Gal. vegetables in garden & field.

5598.

Packard (F. L.) :

Adventures of Jimniie Dale. 584.

Sin that was his. 5313.

Packard (J. G.) Everyday physics.
.".784.

Paetow (L. J.) Guide to the study of

medieval hist. 6464.

Paff (A. E. M.) Benson (F. W.)
Etchings & drypoints. 1334.

Page (H. W.) Pa. Cts. Dist. repts.

1016. 1770.

Page (I. M.) Keutuckian. 1261.

I V. W. ) :

Auto, starring, lighting & ignition.

1318.
Aviation engines. 6035.

Glossary of aviation terms. 5314.

How to run an auto. 1573.
Modern gas tractor. 2296.
Modern gasoline automobile. 6206.

Quest. & ans. 1462.

Storage batteries simplified. 2181.

Page co.

:

Allen (A. E.) Rosemary. 1187.

Backus (E. H. S.) Place in the
sun. 2507.

Barton (George) World's great-

est mil it. spies & secret service

agents. 5251.

Bell (Archie) Spell of China.
4734.

Chase (M. E.) Virginia of Elk
Creek Valley. 1543.

Chatterbox for 1917. 6128.

Goncoran (Brewer) Barbarian.
2270.

Gallizier (Nathan) Under the
witches' moon. 4801.

Gordon (I. L.) What Allah wills.

4853.

Hale (E. E.) Man without a
country. 3453.

Johnston (C. H. L.) Famous dis-

coverers vV explorers of America.
044S.

Morrison (M. J. W.) Sandman.
3505.

Murphy (T. D.) Oregon, the pic-

turesque. 5306.

Piper <M. R.) House on the hill.

2545.

Sylvia Arden decides. 4712.

Pollyanna ami., the yearly glad
book. 6079.

Richards (L. E. H.) To arms!
Songs of the great war. 6919.

43203—18 10
1 9;

Page cOi Continued.
Richards i L. 11. > Blue Bonnet,
debutante. 585.

Stein (Evalee.n) Our little Frank-
isli cousin of long ago. 3983.

Winlow (C. V.i Our little Rou-
manian cousin. 3765.

Pageant of Lincoln. (Drama) _

Pageant of woman's progress. ( 1 >rama

)

1820*.

Paget (F. R.) How 1 know that the
dead are alive. 041.

Paget (Stephen) Adolescence. 6579.
Paid in his own coin. (I>rama)
3505-

.

Paine (A. B.) :

Mr. Crow & the whitewash. 5423.
Mr. Rabbit's wedding. 5570.
Mr. Turtle's flying adventure.

5424.
Paine (P. M.) Bugle calls of liberty.

572S.
Paine (R. D.) Sons of Eli. 4319.
Paine (W. S.) :

Paine'- anal, of the Fed. reserve
act. S09.

Suppl. covering the year 1917 to
Paine's N. Y. banking law. 7012.

Painton (E. F. A. U. P.) :

Dialogues & plays for entertain-
ment days. 6780.

Specialty entertainments for little

folks. 6781.
Pair of sixes. (Drama) 4622*.
Paist (H. B.) Design & the decora-

tion of porcelain. 79.

Palmateer (T. J.) Elem. lathe prac-
tice. 1319.

Palmer (A. N.) co.

:

Dillon (P. R.) U. S. Hag. 484S.
Fuld (L. F.) Opportunities in the

civil service. 2373.
Palmer (A. W.) Palmer (H. R.) Pal-

mer's new pronouncing diet, of musi-
cal terms. Appendix 282.

Palmer (B. J.) Invisible govt. 323.

Palmer (C. T.) Teachers' hdbk. for
Palmer & Taylor's Plane geom.
5124.

Palmer (F. B.) Supernatural revealed
by nature. 3700.

Palmer (F. E.) Milady's house plants.

2007.

Palmer (Frederick) :

Mv second vr. of the war. 711.

With our faces in the Light. 2799.

Palmer (G. H.) Self-cultivation in

Engl.. & The glory of the imperfect.

532.

Palmer (H. R. ) Palmer's new pro-

nouncing diet, of musical terms.

Appendix 282.

Palmer (L. A.) Play life in the first

8 yrs. 664.

Palmer (M. A.) Marian. 4403.

)
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Palmer (S. A.) Vera Dickson's tri-

umph. 4871.
Palmer co. Hopkins (E. B.) Long
road to to-morrow. 5862.

Palmetto press. Chaloner (J. A.)
Jupiter Tonans. 6859.

Palms (C. L.) Rhodanthe. 2543.
Paludan-Mtiller (Johannes) Brogede

blade. 7192.
Panama-Pacific hist, congress. Pacific

ocean in hist. 665.

Pancoast (H. S.) Introd. to Engl. lit.

6465.
Pandect pub. co. Locke (Prescott)
Conversion of Hamilton Wheeler.
4156.

Pani (A. J.) Hygiene in Mexico.
759.

Pardo (J. ben D.) Shulhan ha-tahor.
2756.

Paris (W. F.) Decorative elem. in
arch. 2056.

Parish-Watson & co., inc. Chinese pot-

tery of the Han, T'ang & Sung
dynasties. 6736.

Park (G. F.) :

All around the clock. 6580.
Dick Judson, boy scout ranger.

473.

Grif of Greenbrier farm. 6528.

Park (J. E.) Bad results of good
habits. 6348.

Park (Julian) Hist, of the Univ. of
Buffalo. 5934.

Park (W. H.) Pathogenic microor-
ganisms. 4017.

Parke, Austin, & Lipscomb, inc. Sa-
cred bks. & early lit. of the East.
5878-5891.

Parker (A. J.) jr. Insur. law of N. Y.
3609.

Parker (B. M.) Rowe shorthand.
3509.

Parker (De W. H.) Self & nature.
4619.

Parker (Gilbert) Works. 128.
Parker (H. N.) City milk supply.

995.

Parker (Howard) Okl. Sup. ct.

Repts. 4447, 4450, 5829.

Parker (J. S.) Corp. manual. 1173.
Parker (L. N.) Aristocrat. 1410.
Parker (M. M.) :

Louisiana; a pageant. 7193*.
Monologues for young patriots.

7193.

Monologues, stories, jingles &
plays. 919.

Parker (Nancy) Added poems. 7194.
Parker (R. M.) Officer's notes. 1710.
P;nker (W. R.) Milit. ophthalmic

surgery. 6763.

Parkhurst (F. A.) :

Applied methods of scientific man-
agement. 2008.

Symbols. 4320.
Parkhurst (M. E.) Citadel of thought.

5571.
Parkins (A. M.) Patent cases. 5875.
Parkins (E. H.) Patent cases. 5875.
Parkins (L. E.) Harvard med. schl.

& its clinical opportunities. 26.

Parkinson (T. I.) Brief for the Keat-
ing-Owen bill. 2591*.

Parkman (M. R.) :

Heroes of to-day. 4709.
Heroines of service. 4710.

Parlette (R. A.) :

Bk. of rejoicing. 5785.
Univ. of hard knocks. 2398.

Parlette-Padget co.

:

Parlette (R. A.) Bk. of rejoicing.
5785.

Univ. of hard knocks. 2398.
Parrish (Herbert) Mystery of char-

acter. 5710.
Parrish (Randall) Devil's own. 5315.
Parsons (C. C.) Office organization &
management. 1126.

Partners. (Drama) 3408*.
Partridge (E. B.) Sube Cane. 2106.
Paskovsk^ (Jos.) Skupiny. 6737.
Patchin (R. H.) sec. Nat. foreign

trade convention. 4th, Pittsburgh,.
1917. Official rept. 3978.

Paterson (D. G.) Scale of perform-
ance tests. 2940.

Paterson (Isabel) Magpie's nest.
1523.

Paterson, N. J. Cedar Lawn ceme-
tery. 7195.

Paton (W. A.) :

Principles of acctg. 5711.
Problems & exercises in acct.

5316.
Patri (Angelo) Schlmaster of the

great city. 2107.
Patrick (H. T.) Nervous & mental

diseases. 474.
Patte (Paul) Cran. 4768.
Pattee (A. F.) Pract. dietetics. 2994.
Patterson (A. M.) German-Engl. diet.

for chemists. 712.
Patterson (E. L. S.) Domestic & for-

eign exchange. 1524.
Patterson (R. H.) Eve, jr. 2757.
Patterson (Thomas) Some problems

of legal ethics. 4620.
Patterson (W. M.) Rhythm of prose.

SO, 4621.
Patteson (S. L.) How to have bird

neighbors. 6681.
Patton (C. H.) Lure of Africa. 1874.
Patton (E. E.) Patton's French-Engl.
manual. 6529.

Pauly (F. L.) Complete flag bk.
4674.
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Pawns. (Drama) 4833*.
Payl (G. P.) Text-bk. of materia

inediea for nurses. 3863.
Payne (D. W.) Founder's manual.

1711.
Payne (L. W.) :

Amer. lit. readings. 1614*.
Learn to spell. 3701.

Payot & co.

:

Armee de la guerre. 3303.
Bierme (Maria) Albert & Eliza-

beth de Belgique. ^ 13S3.
Bonnet (Georges) Ame du soldat.

4887.
Garnet rt'tra combattant. 3065.

Combe (Edouard ) Chefs—d'oeuvre

du repertoire. 1887.

Dide (Maurice) Ceux qui com-
bat lent et qui meurent 2618.

Eccard (Frederic) Biens et in-

terets franqais en Allemagne.

Gasquet (Joachim) Bienfaits de
la guerre. 5056.

Grumbach (S.) Allemagne an-

nexioniste. 7165.

Henry (Marc) Trois villes. 3371.

Herriot (Edouard) Agir. 1854.

Jequier (Gustave) Histoire de la

civilisation egyptienne. 1455.

Lysis, pseud. Ners la democratic
nouvelle. 3602.

Pour renaitre. 6334.

MacOrlan (Pierre) Poissons
morts. 3262.

Mensonge du 3 aout 1914. 2889.

Muret (Maurice) Evolution bel-

liqueuse de Guillaume II. 5116.

Patte (Paul) Cran. 4768.

Pericard (Jacques) Ceux de Ver-

dun. 4919.
Face £ face. 1712.

Pirenne (Jacques) Vainqueurs de
l'Yser. 4873.

Poirier (Jules) Reims. 5126.

Redier (Antoine) Pierrette. 1413.

Sageret (Jules) Guerre et le

progres. 4774.

Spire (Andre) Ju ifs et la guerre.

2768.

Peabody (C. H.) Naval arch. 2057.

Peabody (F. G.) Religious educa. of

an Amer. citizen. 3610.

Peabody (J. P.) :

Chameleon. 3037*.

Fortune & men's eyes. 3037**.

Wings. 1874*.

Peabody museum of archaeol. & ethnol.

(Harvard univ. ) See Harvard univ.

(Peabody museum of archaeol. &
ethnol.)

Peairs (L. M.) Schl. entomol. 3000.

Pearce (H. J.) Philosophical medita-
tions. 4872.

Pearce (Perce) Wagner (Irwin)
Grease pencil & brush. 770.

Pearse (A. S.) Gen. zool. 4917.
Pearse (C. G.) Self-surveys by

teacher-training schls. 5338.
Pearson (C. C.) R. adjuster move-
ment in Va. 462Z.

Pearson (F. B.) :

Reveries of a schoolmaster. 1262.

Vitalized schl. 1411.
Pearson (T. G.) Bird study bk. 1081.
Peary (R. E. ) Secrets of polar travel.

5786.

Pease (T. C.) Leveller movement.
1361.

Peat (H. R.) Private Peat. 5640.

Peattie (E. W.) Newcomers. 4321.
Peck (A. S.) South Amer. tour. 27.

Peck (G. C.) Men who missed the
trail. 855.

Peck, Stow & Wilcox co. Rockwell
(F. F.) Little pruning bk. 3294.

Peckelsheim (E. S. v. u. zu) S-ee Spie-

gel v. u. zu Peckelsheim (Edgar.
freiherr)

Peckham (H. H.) Present-day Amer.
poetry, & other essays. 2758.

Peebles (I. L.) :

Holy Ghost or Spirit. 6247.

Is woman suffrage right? 1662.

Peeke (H. L.) Americana ebrietatis.

1875.
Peele (W. J.) Civil govt, of N. C. &

the U. S. 3801.
Peerless E. 7196.
Pegram (William) pseud. Sec Gil-

mour (W. P.)
Peirce (Frederick) Human side of

bus. 3038.
Peirce (Frederick) & co. Peirce

(Frederick) Human side of bus.

3038.
Peirce schl. Feger (P. C.) Bus. law.

58, 833.

Peixotto (E. C.) Revolutionary pil-

grimage. 4974.

Peker (C. G.) How to read plans &
take off bills of material. 2110.

Pell (E. L.) :

Four feet on a fender. 195S.

What did Jesus really leach about
the war? 6349.

Pelleas & Melisande. (Drama) 5775.

Pellett (F. C.) Our backdoor neigh-

bors. 5712.

Peloubet (F. N.) Peloubet's select

notes on the interim tl. lessons. 1615.

Peloubet (Louise) Early days in

Auburn Dale. 3465.

Peltier (Florence) Through the rain-

bow. 6207.

Peltries pub. co., inc. Belden (A. L.)

Fur trade of America. 6845.
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Pendexter (Hugh) Young loggers.

4404.
Pengelly (J. B.) New Christmas leg-

end. 291.

Penn pub. co.

:

Bailey (Temple) Adventures in

girlhood. 3993.
Mistress Anne. 1537.

Baird (J. K.) Girl beautiful.
4095.

Barzini (Luigi) Little match
man. 4096.

Bassett (S. W.) Story of sugar.
2811.

Brown (E. C.) Three Gays in
Maine. 1057.

Colver (A. R.) Babs. 4794.
Curtis (A. T.) Little maid of
Ticonderoga. 3580.

Freehoff ( W. A. ) Young farmer at
college. 5541.

Garland (John) pseud. Ross
Grant on the trail. 3587.

Ginther (M. P.) Beth Anne's new
cousin. 2823.

Griffith (H. S.) Letty & Miss
Grey. 2095.

Lippmann (J. M.) Interlopers.

Long (M. V.) Wonder woman.
5291.

Mitchell (D. A.) Chess. 6731.
Newberry (Perry) Castaway Is-

land. 4163.
Nichols (W. T.) Safety first club
& the flood. 1571.

Partridge (E. B.) Sube Cane.
2106.

Shackleton (Robert) Bk. ofN.Y.
6478.

Sheppard (W. H. C.) Don Hale
in the war zone. 5987.

Trombly (A. E.) Masque of Amer.
drama. 2603*.

Wright (M. M.) Salads & sand-
wiches. 4236.

Preserving & pickling. 1826.
Penniman (J. H.) George Washing-

ton as commander-in-chief. 2646.
Ponnsylvania

:

Co. cts. Repts. 1174, 3733.
Cts. Dist. repts. 1616, 1770
Enactments of 1917 affecting the

Pa. workmen's compensation
law. 4918.

Pa. workmen's compensation act.
810. 6829, 7197.

Kunerior et. Repts. 811, 2490,
3734, 5935.

Sup. ft. Repts. 1218, 3039, 5125.
Workmen's compensation suppl. to

Dept. repts. of Pa. 6738.
Pennsylvania corp. reptr. 5221.
Pennsylvania-German soc. Proceed-

ings & addresses. 1362.

Pennsylvania museum & schl. of indus.
art (Phila. textile schl. of the) Hart
(S. H.) Wool. 3370.

Pennsylvania (Univ. of) :

Gaw (Allison) Studies in Engl.
drama. 6760.

Rosenbaum (Samuel) Rule-mak-
ing authority in the Engl. Sup.
ct. 1178.

Penny (J. S.) Short poems at odd
hours. 2841.

Pentecostal lesson commentary. 378.
Pentecostal Nazarene pub. house. Pen-

tecostal lesson commentary. 378.

Penton pub. co. Backert (A. O.) A
B C of iron & steel. 5248.

People's efficiency pub. co.

:

Correll (R. W.) Rural efficiency

guide. 5047.
Humphrey (G. C.) Stock bk.

5685.
Swainhardt (Blanche) Health

bk. 6743.
Williams (C. G.) Agriculture bk.

5741.

Yeoman (R. C.) Eng. bk. 5743

Peoples pulpit assn. Russel (C. T.)
Finished mystery. 3388.

Peple (E. H.) :

Littlest rebel. 5359*.
Pair of sixes. 4622*.

Percy (Edward) pseud. See Smith
(E. P.)

Percy (N. M.) New manual of sur-
gery, civil & military. 5484.

Perdriau (L .H.) Christian certain-
ties. 303.

Perfect Engl. -Greek & Greek -Engl.
pocket diet. 5270.

Pericard (Jacques) :

Ceux de Verdun. 4919.
Face k face. 1712.

Perin (Bernadotte) Homerus. Homer's
Odyssey. Appendix 59.

Perkins (B. J.) Flaming sword. 7114.
Perkins (J- R.) Thin vol. 5033.
Perkins (K. S.) Field artillery, firing

data & notes. 4711.
Perkins (L. F.) Belgian twins. 5713.
Perkins (W. H.) jr. Md. Ct. of ap-

peals. Repts. 2437, 6284.
Perkins-Jeanson (Norah) See Jean-

son (N. P.)
Permanent wild life protection fund.

Statement. 3040.
Perrigo (C. O. E.) Modern machine

shop; constr., equipment & manage-
ment. 4164.

Perrin (Jules) Piatt (Luc) Parisien
snr l'Yser. 2182.

Perrin-Smith ptg. co. Kratky (R. J.)

Army paper work. 6019.
Perry (A. C.) jr. Geog. of N. Y. 2334.
Perry (C. A.) Community center ac-

tivities. 28.
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Perry (E. M.) Representative short

stories. 362.

Perry (E. S.) Geologic hdbk. of the
|

Miami mining district. 7115.

Perry (J. E.) Pract working of the
Mass. income tax. 475.

Perry (L .D.) Scat weaving. 2108.

Perry (L. W.) :

Ear] (M. P.) Haunted millionaire
or Montecito. 6872.

Kaiser dream. 6873.

Perry (M. A.) Food for the sick. 5038.
Perry (Montanye) Where it touches

the ground. 3884.
Perry (Nora) Another Hock of girls.

Appendix 360.

Perry (S. 6. S.) Angel of Christmas.
4405.

Personality in bus. 54S7.

Personeni (Joseph) Almanacco en-

ciclopedico italo-americano. 3058.

Peters (M. C.) Masons as makers of
America. 3510.

Peters (W. E.) O, lands & their sub-
division. 1321.

Peterson (A. E.) New York as an
eighteenth century municipality,
prior to 1731. 5317.

Peterson (Alvah) Head-capsule &
mouth-parts of diptera. 187.

Peterson (E. E.) :

Lamborn (A. H.) co. Lamborn
sugar code. 4561.

Pice millers' assn. RMA-code.
4025.

Petrovits (.7. J. C.) Theology of the
cultus of the sacred heart. 2842.

Pew (W. A.) Making a soldier. 5318.
Pfeffer (Jacob) Distinguished Jews

of America. 6078.
Pfister (Christian) Alsace et la Lor-

raine. 7013.
Pfister (Oskar) Psychoanalytic meth-

od. 1263.
Phelps (C. S.) Rural life in Litch-

field co. 2544.

Phelps (E. S.) See Ward (E. S. P.)

Phelps (G. F.) :

Angel o' Deadman. 2297.
Moan of the Tiber. 812.

Phelps (J. A.) Heroic Willards of '76.

3135.

Phelps (X. S.) :

Eighth grade math. 5408.

Secondary math. 6816.

Phelps (R. S.) Italian gram. 2647.

Phifer (L. C.) Men of Worcester in

caricature. 3466.
Philadelphia chamber of commer.

:

Pell telep. co. of Pa. Telep., telog.

& wireless systems in Phila.

6751.
Phila. Chamber of commerce.
Educa. com. Candy making In-

dus, in Phila. 5319.

Philadelphia chamber of commer.
Continued.

Phila. Chamber of commerce.
Educa. com. l>ept. stores of

Phila. 5820.

Milk & its distribution in

Phila. 5714.

Philadelphia textile sehl, of the Pa.

museum & schl. of Indus, art. See
Pennsylvania museum & schl. of In-

dus, art (Phila. textile schl. of the)
Philadelphia views. 3802.

Philip (R. B.) Whistler (J. A. M.)
Art of making enemies. Appendix
296.

Philips (Page) Coast of opportunity.
1029.

Phillips (Cropley) CO.:

Kirkman (M. M.) Air brake. 117,

1211.

Engineers' & firemen's hand-
bk. 1253.—— Kirkman's Science of rail-

ways. 3424.
Locomotive. 1116.

Locomotive appliances. 1212.

Phillips (D. G. ) Susan Lenox, her
fall & rise. 2722.

Phillips (H. P>.) Integral calculus.

4322.

Phillips (P. P.) Preparing & preserv-
ing the plivsique. 4817.

Phillips (S. H.) Dot. 3383.
Phillips (W. C.) Diseases of the ear,

nose & throat. 5321.

Phillpotts (Eden) Banks of Colne.
2448.

Philobiblon club

:

Carson (H. L.) Pedigrees in the
ownership of law bks. 3066.
Samuel W. Pennypacker. .".777.

Philosophical essays in honor of James
Edwin Creighton. 2896.

Phonographic inst. co. Howard (J. B.)
Key to the reading exercises in The
phonographic amanuensis. 1206.

Photo-post card co. Camp Grant.
6754.

Phoutrides (A. E.) Lights at dawn.
2648.

Phyfe (E. B.) Phyfe (W. H. P.)

7000 words often mispronounced.
Appendix 261.

Phyfe (W. EL P.) 7000 words often
mispronounced. Appendix. 261.

Pi card (J. A.) :

Cortina French-Engl. & Engl-
French military diet. 4518.

Cortina French-Engl. milit. man-
ual. 3702.

Cortina French-Engl. lied cross in-

structor. :i.S29.

Cortina French -Engl, soldier's

hdbk. <;•".::<».

Picayune Creole <-"<>k bk. 4105.
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Pickard (A. E.) :

Indus, work for boys. 476.

Indus, work for girls. 1127.
Pickard (G. G.) Hove up by the tide.

4071.
Pickens (William) New negro. 188.

Pickering (J. C.) Eng. anal, of a min-
ing share. 533.

Pickett (L. C.) What happened to me.
1128.

Pictorial review co. Coates (L. T.)
Amer. dressmaking step by step.

1785.

Pictured knowledge. 3563.
Pier (A. S.) :

Jerry. 1264.
Plattsburgers. 4072.

Pierce (F. C.) Brief hist, of the lower
Rio Grande Valley. 856.

Pierce (F. E.) Facts, thought, & im-
agination. 3358.

Pierce schl. See Peirce schl.

Pierson (D. L.) Narratives of New-
ark (in New Jersey). 4018.

Pierson (J. S. A.) Coming of the
dawn. 4574.

Pierson (W. W.) Selected cases on
contracts. 5034.

Pierson (W. W.) jr. Amer. ideals.

4601.
Pierson pub. co. Pierson (D. L.)

Narratives of Newark (in New Jer-
sey). 4018.

Pieshkov (A. M.) In the world.
3645.

Piety (C. R.) Lot o' lovin'
; poems.

6622.
Pijoan (Joseph) Antique marbles in

the collection of the Hispanic soc.

of Amer. 5281.
Pilcher (L. S.) Fractures of the lower

extremity. 3384.
Pilgrim training course for teachers.

2649.
Pinchon (J.) Becassine pendant la

guerre. 1617.
Pine-hot (Gifford) Training of a for-

ester. 1129.
Pindar (G. N.) :

Guide to the free scientific insti-

tutions of N. Y. city. 619.
Guide to the nature treasures of

N. Y. city. 666.

Pinero (Sir A. W.) :

Freaks. 6829*, 7013*.
Social plays of Arthur Wing Pin-

ero. 7014.
Pink (A. W.) :

Divine inspiration of the Bible.
5425.

Satan & his gospel. 1175.
Pinkerton (K. S. G.) Woodcraft for
women. 1265.

Pinnock (S. G.) Romance of missions
in Nigeria. 3292.

Pinski (David) :

Abigail. 646.

Forgotten souls. 646.

Pintner (Rudolf) Scale of perform-
ance tests. 2940.

Pioneers. (Drama) 3691.
Pios (V.) boghandel. J0rgensen (Jo-
hannes) I det yderste Belgien.

4754.
Piper (C. V.) Turf for golf courses.

1082.
Piper (M. R.) :

House on the hill. 2545.
Sylvia Arden decides. 4712.

Piquet (Victor) Maroc. 4675.
Pirates! or, The cruise of the Black
Revenge. (Drama ) 1437.

Pirenne (Jacques) Vainqueurs de
l'Yser. 4873.

Pitfield (R. L.) Compend on bacteriol.

6531.
Pitman (F. W.) Development of the

British W. I. 6248.
Pitt (E. L.) Woolerwee, & other Hoo-

sier poems. 760.

Pitt (Hoosier) See Pitt (E. L.)
Pittenger (Alice) Pittenger (Wil-

liam) Great locomotive chase. Ap-
pendix 217.

Pittenger (William) Great locomotive
chase. Appendix 217.

Pittman (J. C. F.) Bible truths illus.

3611.
Pittsburgh

:

Carnegie inst. Catalogue of an ex-

hibition of early Engl, portraits
& landscapes. 2399.

Exhibition of fine paintings
by Ignacio Zuloaga. 1771.

Pittsburgh architectural club, inc.

Yr.-bk. 1772.
Plato. Protagoras. Appendix 87.

Piatt (Luc) Parisien sur l'Yser.

2182.
Piatt (W. P.) Coast artillery mate-

riel. 324.

Piatt & Nourse co., inc. Roy (L. E.
B.) Blue Birds' Uncle Ben. 5130.

Plattsburger, inc. Plattsburger. 6682.
Play of life. (Drama) 595*.
Plays of gods & men. (Drama)

2310*.

Pleasants (S. M.) Old Va. days &
ways. 1130.

Pleiades club, New York. Pleiades
club year bk., 1916-1917. 2592.

Pleines (J. L.) Sanitary & tenement
house inspector. 325.

Plimpton press. Buchanan (E. S.)
Poemata amantis. 1935.

Plon-Noufrit et cie.

:

Davray (H. D.) Oeuvre et le

prestige de Lord Kitchener.
2088.
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Plon-Nourrit et cie.—Continued.
Dnval-Arnould (Paul) Crapouil-

lots. 2090.
Madelin (Louis) Victoire de la

Marne. 2173.
Maurice (Louis) Politique maro-
caine de l'Allemagne. 1515.

Monlaur (M. R.) Autels morts.
5077.

Plots & playwrights. (Drama)
4063*.

Ploughe (Sheridan) Hist, of Reno
Co., Kan. 5641.

Plummer (S. A. C.) Falling leaves.
1618.

Plumon (Eugene) :

Vade-mecum. 2843.
Vade - mecum medico - chirurgical

francais-anglais. 5184.
Plympton (A. G.) Dear daughter
Dorothy. Appendix 329.

Pocock (Roger) Horses. 1463.
Poo (E. A.) :

Complete poems of Edgar Allen
Poe. 2328.

Poems. 4269.
Poemata araantis. 1935.
I'oomes des poilus. 6249.
Poets of the future. 189, 6915.
Poffenberger (A. T.) :

Applied psychol. 4963.
Sense of taste. 2378.

Pogany (Willy) Tales of the Persian
genii. 5709.

Polile (Joseph) :

Eschatology. 2759.
Sacraments. 292, 2650.

Poirier (Jules) Reims. 5126.
Poland (William) Truth of thought

81.

Polish Amer. pub. co.

:

Jax (Antoni) Ludgarda. 6767.
Urban ski (B. Z.) Grzby—ryby.

4464.
Polish bk. importing co., inc. Baluta

(J. P. J.) Pract. handbk. of the
Polish lang. 3893.

Polish falcons alliance of Amer. Mal-
kowski (Andrzej) Musztra skau-
towa. 1311.

Polish pub. co. Catholic church. Ofi-

cyalny kieszonkowy manualik. 5610.
Political science quarterly. (Editors

of the) Index to v. 1-30. 3434**.
Pollard (A. A.) Pollard (R. S.) Pol-

lard's synthetic second reader. Ap-
pendix 301.

Pollard (A. W.) Romance of King Ar-
thur & his knights of the Round
table. 5177.

Pollard (R. S.) Pollard's synthetic
second reader. Appendix 301.

Pollock (F. L.) :

Northern diamonds. 4519.
Wilderness honey. 4323.

Pollock (H. M.) Our Minn. 1574.

Pollyanna aim. 6079.

Polytechnic engr. 2723.

Polyzoides (A. T.) Greek neutrality
& King Constantino. 6250.

Pond (J. B.) :

Euwer (A. H.) Limeratomy.
3583.

Richard (Paul) To the nations.

1526.

Tolstoi (I. L., graf.) Visions.

2801.

Poole (Ernest) His family. 2242.
Poorman (A. P.) Applied mech.

2995.
Poor's manual co.

:

Poor's intermediate manual of r. r.

4575.
Poor's manual of industrials.

3564.

Pope (A. E.) :

Essentials of dietetics in health &
disease. 1363.

Pract. dietary computer. 6916.

Pope (C. H.) Loring genealogy. 4920.

Pope (Mrs. Francis) See Portor
(L. S.)

Popular mechanics. Amateur me-
chanics. 6623.

Popular mechanics shop notes for 1918.

6624.
Porche (Frangois) Poeme de la tran-

chee. 2183.

Porter (A. K.) Lombard arch. 857,
1464.

Porter (E. H.)
ing. 1219.

Porter (G. S.)

3136.

Porter (H. E.) :

Dormie one, & other golf stories.

4362.

What he least expected. 1030.

Porter (J. E.) Activated sludge proc-
ess of sewage treatment. 2844.

Porter (J. W.) Baptist debt to the
world. 5488.

Porter (W. S.) Waifs & strays.

Portmanteau plays. (Drama)
Porto Rico

:

Sup. ct. Decisions. 4166.
Repts. 293, 5833.

Workmen's compensation
5832.

Portor (L. S.) Story of the little an-
gels. 4363.

Portraits of prominent St. Louisans in

1916. 1619.

Posey (Edwin) Voice of the negro in

S. C. 6581.

Post (C. L. ) Bldg. superintendence
for reinforced concrete structures.
1220.

Road to understand-

Friends in feathers.

5831.
2123*.

law.
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Pott (James) & co. Smyth (J. P.)

Story of St. Paul's life & letters.

1926.
Pottenger (F. M.) Clinical tuberculo-

sis. 1525.

Potter (A. A.) Farm motors. 2685.

Potter (E. L.) Western live-stock

management. 4623.

Potter (M. A.) Four essays. 4624.

Potter (S. O. L.) :

Potter's compend of materia med-
ica. 2243.

Therapeutics, materia medica &
pharmacy. 5787.

Potter (W. T.) Gross (M. V.) From
the creation of man to eternity. 160.

Pottinger (D. T.) Engl, essays. 4874.

Pound (E. L.) Lustra. 5979.

Pound (Roscoe) :

Ames (J. B.) Cases on the law of
torts. 549, 1731.

Selection of cases on the law
of torts. 4039.

Poverty is no crime. (Drama) 4318.
Powell (A. G.) Manual on land reg-

istration. 6582.

Powell (C. L.) Engl, domestic rela-

tions, 1487-1653. 1663.
Powell (E. A.) :

Brothers in arms 2996.
Italy at war. 2593.

Powell (L. P.) Christian science, the
faith & its founder. 1465.

Powell (Ola) Successful canning &
preserving. 4451.

Powell (S. H.) Children's liby. 2145.
Power ( R. L. ) Alpha kappa psi hand-

bk. 2184.
Power. Power kink bk. 996.
Powers (H. H.) America among the

nations. 7015.
Powers (J. M.) Mich, law of mar-

riage & divorce. 4270.
Powers (L. T.) Talks on expression.

761.

Powers (O. W.) Evangelism. 3646.
Powys (J. C.) Mandragora. 4713.
Poynter (W. B.) Portraits by photog-

raphy. 6917.
Practical educa. 2109.
Prairie gold. 6208.
Pratt (A. S.) & sons, inc. Pratt's

digest of natl. banking laws. 3267.
Pratt (C. H.) Pratts' auto, instruc-

tor. 534.

Prax (Maurice) Petit manuel de
guerre. 3803.

Preble (G. H.) Origin & hist, of the
Amer. flag. 3735.

Prendergast (W. A.) Extension of
municipal activities & its effect on
municipal expenditures. 1801.

Prentice (E. P.) Mons Spes. 2686.
Prentiss (C. E.) Love & laughter.

2687.

Prentiss (C. W.) Lab. manual & text-

bk. of embryology. 5127.

Presbyterian com. of publ. Morris (S.

L.) Task that challenges. 1170.

Prescott (A. B.) Qualitative chem.
anal. 1713.

Prescott (S. C.) Effront (Jean) Bio-
chemical catalysts in life & indus.
6431.

Press forum, inc. Taft (W. H.), pres.

U. S. World peace. 6789.
Presser ( Theo. ) co.

:

Cooke (J. F.) Musical playlets
for young folks. 2474.

Myer (E. J.) Revelation to the
vocal world. 6774.

Prest-O-lite co., inc. Smith (H. S.)

Instr. bk. on oxy-acetylene welding
& cutting. 5132.

Preston (Ethel) First lessons in

spoken French. 3661.
Price (George McCready) Q. E. D.

6466.
Price (George Moses) Hygiene &
sanitation. 3041.

Price (Isaac) :

Quest, in anat, physiol. & hygiene.
1364.

Quest, in arith. 1365.

Ques. in Engl. gram. 3042.
Quest, in hist. 1366.
Quest, in typewriting, bus. Engl.
& office practice. 29.

Spelling & dictation. 30, 620.

Price (W. B.) Technical anal, of
brass. 4123.

Price (W. R.) First German bk. after
the direct method. 5511.

Price (Willis) Wallas (Walter)
Bagots. 7215.

Prill (Arthur) Trading in wheat.
4019.

Prince (Jane) Letters to a young
housekeeper. 423.

Prince (N. C.) Roentgen technic.

2941.
Prince of Parthia. (Drama) 2674.
Princesa de agodon en rama. 6467.
Princeton conference (Bd. of man-

agers) Victory in Christ. 31.

Princeton univ. liby. Brown (G. D.)
Essay towards a bibliography of the
pubd. writings & addresses of Wood-
row Wilson, 1910-1917. 6501.

Princeton univ. press

:

Conference on classical studies in
liberal educa., Princeton, N. J.,

1917. Value of the classics.

5100.

Corwin (E. S.) President's con-
trol of foreign relations. 5523.

Cumberland (W. W.) Coopera-
tive marketing. 5159.

Kemmerer (E. W.) Postal sav-
ings. 5110.
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Princeton univ. press—Continued.
McClellan (G. B.) Mexican war

diary of George B. McClellan.
1701.

McClendon (J. F.) Physical
cheni. of vital phenomena. 2101.

MacmilIan (K. 1 >. ) Protestantism
in Germany. 0522.

.More (1*. R.) Platonism. 0341.

Munro (W. H.) Tales of an 'old

sea port. 0824.

Roosevelt (Theodore) Natl,
strength ..v internatl. duty.
0474.

World peril. 6383.
Principe y el leon. 046S.
Printz-Bierderman co. Sumner (Mar-

garet) Chats on garment salesman-
ship. 0399.

Prinzessin Unnatur. (Drama) 6625.
Pritchard (M. T.) Gate to Engl.

0144.

Professor of Wittenberg. (Drama)
5701*.

Progress. (Drama) 5336*.
Prokoseh (Eduard) :

Dentscher lehrgang. 477.

Sounds & hist, of the German lan-

guage. 326.

Prost (H. G.) Few elem. notes on the
law of patents. 4731.

Protegee (A) of the mistress.
i Drama i . 4318.

Protestant Episcopal church :

Bk. of offices. 1221.
Const. & canons. 920.

( ihristian nurture series. 7016-
7022.

Lord's service for the Lord's chil-

dren. 2897.

Prudden (T. M.) Story of the bac-
teria. 4875.

Prude (A. M.) :

Benton battle field. G0S3.
One night on picket. 1266.

Public schl. methods. 129, 621.

Public ser. comn. rulings. 3612.
Public utilities repts. annotated. 130,

1170. 2449. 3233, 4020, 4876.
Public utilities repts. Digest of Pub-

lic utilities repts. annot. 2244.

Publication dept., Natl, board of Y. W.
C. A. of the D. S. A. See Y. W. C. A.
of the r. S. A. (Publication dept.,

Natl, board of)
Publicity corp. War revenue law of

1917. 5572.

Piickler-Muskau (H. L. H., fiirst v.)

Hints on landscape gardening 3385.
Pugsley (It. M.) :

Pugsley's dead reckoning. 219.

Pugsley's latitude by meridian al-

titude. 327.

P ugsl e v's multiplication table.

328.

Punch ( R. M. G.) :

City dust. 4639.
I build my bouse. (5409.

Pardon (John) Acts of assembly
contained in Pardon's digest (13th
ed. ) 0918.

Purdy pub. co. Oolton (Abigail) Tale
of Christopher. 5099.

Purinton (E. E.) Pelain, the pre-

pared. 6532.
1'uron (M. G.) Spencer (Herbert)
Educacion intelectual. moral y ffsica.

Appendix 340.

Purse (R. P.) Med. training camp,
Ft. Oglethorpe, Ga., Aug., 1917.
42(54.

Pusey (W. A.) Prin. & pract. of der-
matology. 4406.

Puss in boots. (Drama) 3904.
Pustet (Frederick) co., inc.

:

Delloue (Abbe) Solution of the
great problem. 4478.

Gury (J. P.) Compendium theo-
logiae moralis. 1067.

Reuter (F. A.) Readings & re-

flections for the Holy hour.
6289.

Puterbaugh (L. D.) Puterbaugh (S.

D. ) Puterbaugh's common law
pleading & pract. 5489.

Puterbaugh (S. D.) Puterbaugh's
common law pleading & pract.

5489.

Putnam (N. W.) When the highbrow
joined the outfit. 2299.

Putnam's (G. P.) sons:
Bairnsfather (Bruce) Bullets &

billets. 4.

Cambridge hist, of Amer. lit. 5800.

Cambridge hist, of End. lit. 149-
150, 553, 598.

Coan (C. A.) Fragrant note bk.

2513.
Dock (L. L.) Toxt-bk. of ma-

teria niedica for nurses. 687.

Dunbar (C. F.) Theory & hist.

of banking. 6137.
(Jul liver (J. H.) Studies in de-

mocracy. 048.

Hancock (H. I.) Physical train-
ing for business men. 4855.
Humphreys (E. M. J. G.) Rub-

bish heap. 199S.

MacKenna (R. W.) Adventure of
death. 2751.

Pope (A. E.) Essentials of die-

tetics in health & disease. 1363.
Powell (L. P.) Christian science,

the faith & its founder. 1465.

Scarborough (Dorothy) Super-
natural in modern Engl, fiction.

5226.

Sharp (II. M.) St.-trs in their

courses. 945.
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Putnam's (G. P.) sons—Continued.
Stimson (F. J.) Light of Prov-

ence. 2602.
Swinburne (A. C.) Algernon
Charles Swinburne. 2339.

Boyhood of Algernon Charles
Swinburne. 1965.

Putnam (G. R.) Lighthouses & light-

ships of the U. S. 2298.
Putney (F. S.) Dairy cattle feeding
& management. 280.

Pyle (J. G.) Life of James J. Hill.

2651.
Pyle (W. H.) Science of human na-

ture. 2942.
Pyle (W. L.) Manual of personal

hygiene. 4021.
Pyrene mfg. co.

:

Guerin (William) Making schls.

safe from fire. 4052.— Protecting your factory from
fire. 562.

Pyrnelle (L. C.) Miss LIT Tweetty.
1802.

Quackenbos (J. D.) Lessons in geog.
"for little learners. Appendix 283.

Qualities of Washington ; Lincoln &
humanity. (Drama) 43*.

Questions set at the exams, held June
18-23, 1917. 5343.

Queux (William Le) See Le Queux
(William)

Quiet life. Appendix 88.

Quiller-Couch ( A. T. ) Notes on Shake-
speare's workmanship. 2594.

Quinn (A. H.) Representative Amer.
plays. 424.

Quinn (E. V.) Stokes' wonder book of
fairy tales. 4625.

Quinn (John) Irish home rule con-
vention. 4364.

Quinsigamond boat club:
Quinsigamond boat club of Wor-

cester, Mass. 5715.
Songs of the bont club. 5716.

Quintero (Joaquin Alvarez) See Alva-
rez Quintero (Joaquin)

Quintero (Serafin Alvarez) See Alva-
rez Quintero (Serafin)

Quirk (L. W.) Boy scouts on crusade.
1466.

R. (Lieut. E.) See Carnet d'un com-
bnttant.

R. H. D. ; appreciations of Richard
Harding Davis. 5081.

Rabindramith Tagore. See Ravlndra-
natha Thakura.

Rabinowitsch (S.J.) She must marry
a doctor. 646.

Rabinowitz (Olga) Rabinowitz (Sha-
lom) Alle werk. 7023-7026.

Rabinowitz (Samuel) :

Capitalism. 1083.
Labor & liberty. 425.

Rabinowitz (Shalom) Alle werk.
7023-7026.

Racine (S. F.) Acctg. prin. 4022.
Radash (H. E.) Manual of anat. 3647.
Rader (P. S.) :

Civil govt, of the U. S. & the state
of Mo. 2400.

Hist, of Mo. 2300.
Rader (Paul) Empty cottage at Sil-

ver Falls, & another story. 2845.
Radford (W.'A.) How to read plans
& take off bills of material. 2110.

Radford arch. co. Radford (W. A.)
How to read plans & take off bills

of material. 2110.

Raemaekers (Louis) :

Cent. ed. de luxe of Raemaekers'
war cartoons. 2997.

Kultur in cartoons. 6209.

Ragsdale (Lulah) Miss Dulcie from
Dixie. 3804.

Railey (Mrs. C. A.) See Railey (C. B.)
Railey (C. B.) Hist, of the house of

Ochiltree. 5222.
Railroad bond issues officially regarded

as legal investments in the state of
N. Y. 1664.

Railway educational press, inc. Lewis
(E. R.) Winter track work. 1214.

Raine (W. M.) Yukon trail. 2245.

Rail (H. F.) Life of Jesus. 5936.

Ralston (O. C.) Flotation. 5723.

Ramon Jimenez (Juan) See Jimenez
(J. R.)

Rnmos Carrion (Miguel) Zaragueta.
3703.

Ramsower (H. C.) Equipment for the
farm & the farmstead. 1803.

Rand (E. A.) Drummer boy of the
Rappahannock. Appendix 284.

Rand ( F. P. ) Tiamat, & other verses.

6583.

Rand McNally & co.

:

Blair (M. J. B.) Blair's health
exercises. 4139.

Butler (W. F.) Blessed art thou
among women. 146.

Good tidings of great joy.

2917.
Davis (C. O.) Public secondary

educa. 1548.

Dodgson (C. L.) Through the
looking-glass. 6008.

Hathaway (E. V.) Frederick the
Great. 6065.

Muller (R. E.) U. S. navy.
1799, 4265.

One hundred & twenty-five photog.
views of Chicago. 190.

Rand McNally Boston guide.

3185.
Rand McNally N. Y. guide. 1412.

Rand McNally Phila. guide. 82.

204



INDEX
Jan.-Dec., 1917

Rand McNally & co.—Continued.
Rand, McNally Washington guide.

3704.

Wyss (J. D.) Swiss family Rob-
inson. S70.

Rand McNally Boston guide. 3185.

N. Y. guide. 1412.

Phila. guide to the city & en-

virons. 82.

Washington guide. 3704.
Rand schl. of social science. Nearing

(Scott) Menace of militarism.
4161.

Randall (E. G.) Dead have never
died. 5360.

Randall (E, O.) :

O. Cts. of appeals. Repts. 4360.
-Sup. ct. Repts. 4361. 6155.

Philos. of power.(J.

(G.

H.)

P.) 111. & the nation.

A.) Luther (Martin)
Luther's Small cate-

Randall
5573.

Randle
4462.

Randolph (C.

Dr. Martin
chism. 5773.

Randolph (J. F.) V. S. inheritance &
transfer taxes. 478.

Randolph (Thomas) rooms & Amyn-
tas. 921.

Rankin (J. S.) Mechanics of written
Engl. 5718.

Rankin (M. E.) Course for beginners
in religious educa. 4520.

Rankin (T. E.) :

Engl. lit. 1031.

Method & practice of exposition.

2146.

Ransom (J. 11.) Experimental gen.

chem. 2450.

Ransom (Louis) Jim Rubric. Ap-
pendix 330.

Ransome concrete machinery co.

Campbell (PL C.) Ransome bk.

6653.

Rapeer (L. W.) Teaching elem. schl.

subjects. 3234.

Rapid-fire Engl., French, German.
3467.

Rascovich (M. F.) Rascovich (Ro-
berto) Myth of Demeter & Perse-
phone. 1467.

Rascovich (Roberto) Myth of Deme-
ter & Persephone. 1467.

Raskin (P. M.) Sonss of a wanderer.
1575.

Rasmussen (Emil) Donna Linda.
7116.

Rath (E. J.) Too much efficiency.

470.

Rathbun (J. B.) Gas engine troubles

& installation. 3885.

Raulston (B. O.) Gen. mod. 2081,
5185.

Rauschenbuscfa (Walter 1 Theol. for

the social gospel. 5980.

Ravage (M. E.) Amor, in the mak-
ing. 5322.

Ravindranatha Thakura

:

( Jycle of spring. 761*.

Letters. 6158.
My reminiscences. 1912.
Nationalism. 3981.

Personality. 2329.
Sacrifice, & other plays. 5222*.

Ray (P. O.) Introd. to polit. parties

& pract. politics. 3186.

Raymond (W. G.) :

Elem. of r. r. eng. 6394.

What is- fair. 67S2.
Raymond & Whitcomb co.

:

Japan -China, the Philippines,
South Sea Islands & Australasia.
5719.

Raymond-Whitcomb exceptional
tours to S. A. 6470.

Read (G. W.) Village shield. 2223.
Reade (Arthur) Finland & the Finns.

4975
Reade (Charles) Cloister & the

hearth. 2688.

Real estate bd. of New York. Viele
(Dorr) New York Torrens system
& how to use it. 1046.

Rebman co.

:

Foster (M. L.) Diagnosis from
ocular symptoms. 1688.

Gould (H. E. F.) Science of feed-
ing babies. 1749.

Hart (T. S.) Diagnosis & treat-

ment of abnormalities of myo-
cardial function. 1691.

Krause (Fedor) Text bk. of sur-

gical operations. 1609.
Stern (Heinrich) Fasting & un-

dernutrition in the treatment of
diabetes. 1671.

Recknagel (A. R.) Theory & practice
of working plans (forest organiza-
tion.) 1084.

Rector (E. L.) Ethical hygiene. 3511.
Rector, church wardens & vestrymen

of St. Luke's church. See St. Luke's
church (Rector, church wardens &
vestrymen of)

Redesdale (A. B. F.-M., baron) Fur-
ther memories. 6210, 7117.

Rod field (N. L.) Fabre d'Olivet (An-
toine) Golden verses of Pvthagoras.
1243.

Redier (Antoine) Pierrette. 1413.

Redway (J. W.) Commercial geog.

5987.

Reed (A. A.) Essentials of teaching
reading. 4280.

Reed (A. Y.) Newsboy service. 3512.

Reed (Alonzo) Key containing diagrs.

of the sentences. Appendix 89.

Reed (C. B.) Obstetrics for nnrses.

3938.
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Reed (E. B.) :

Sea moods, & other poems. 4521.

Seven hundred French terms for

Amer. field artillerymen. 5642.

Reed (E. N.) Late cabbage. 2546.

Reed (F. M.) :

Lee (Arthur) New Reed & Kel-
logg lessons in Engl. 1020.

Reed (Alonzo) Key containing
diagrs. of the sentences. Appen-
dix 89.

Reed (George) Abolition of owner-
ship: the natural govt. 1267.

Reed ( H. E. ) New syllabus, 1917-1922,
geog. note bk. 7027, 7028.

Reed (H. L.) Memorial day, & other
verse. 4023.

Reed (J. C.) Selection of cases on
commer. law. 6350.

Reed (L. A.) AVorld problems. 6038.
Reed (L. T.) When God was near.

6533.
Reed (Langford) Chronicles of Charlie
Chaplin 1032.

Reeman (E. H.) Do we need a new
idea of God? 3187.

Reese (J. H.) Fla. flashlights. 7118.
Reeve (A. B.) :

Adventuress. 5643
Dream doctor 3364.
Treasure train. 2689.

Reeves (F. B.) Russia, then & now,
1892-1917. 2009.

Reeves ( J. W. ) Fundamentals of argu-
mentation & debate. 5128.

Reference hdbk. of the med. sciences.
667, 4365.

Reformation. (Drama) 3981*.
Refsdal (Olav) Bible. Salmernes bog

i bibelen. 6651.
Regamey (Frederic) Histoires de la

in§re Gretel. 1620.
Regamey (Jeanne) Histoires de la
mere Gretel. 1620.

Regan (John) Tragedies of the liquor
traffic. 4167.

Regents of the Univ. of Cal. See Cal.
(Regents of the Univ.)

Reid (W. L.) Hell on earth. 2652.
Reigart (J. F.) Lancasterian system

of instr. in the schls. of N Y citv.
3468.

Reigner (C. A.) Diet, course in bus.
lit. 4921

Reigner (C. G.) Dictation course in
bus. lit. 4168-4170, 4769.

Reilly (F. J.) New rational athletics
for boys & girls. 1876.

Reilly & Britton co.

:

Brandt (Carl) Jerry King. 3574.
Dalrymple (Leona) Kenny. 3631.
Daviess (M. T.) Hearts' king-
dom. 4645.

Elliott (F. P.) Lend me vour
name! 2818.

Reilly & Britton co.—Continued.
Finding God in Millersville. 1199.
Guest (E. A.) Just folks. 4802.
Lutton (E. M.) Cracker box schl.

1567.
Muredach (Myles) Charred wood.

5825.
Prairie gold. 6208.
Sayler (H. L.) Black fox of
Yukon. 3887.

Stribling (T. S.) Cruise of the
dry dock. 3739.

Van Dyne ( Edith ) pseud. Mary
Louise solves a mystery. 3712.

Vimar (Auguste) Clown, the circus
dog. 3891.

Wine (F. M.) Fambly album.
2781.

Reimer (W. C.) What is life? 5788.

Reinhardt (C. W.) Lettering for
draftsmen, engineers & students.
1131.

Reischauer (A. K.) Studies in Jap-
anese Budhism. 4714.

Reitz (L. S.) Sadler (W. H.) Sad-
ler's Essentials of bus. arith. Ap-
pendix 335.

Reklaw (Irving) Brothers. 2724.

Religious hist, of New England. 2760.
Religious progress on the Pacific slope.

5717.
Remensnyder (J. B.) What the world
owes Luther. 6251.

Remington (J. P.) Practice of phar-
macy. 3805, 6080.

Renaissance du livre. Dekobra (Mau-
rice) Messieurs les Tommies.
4846.

Rendall (V. H.) London nights of
Belsize. 3469.

Rendtorff (Emma) Drei marchen-
spiele. 6625.

Representative Amer. plays. (Drama)
424.

Republic pub. co., inc. New republic.

New republic bk. no. 1. 421.

Republican party. Natl, convention.
Off. rept. of the proceedings of the
16th Republican natl. convention.
1414.

Resseguier (R. M. H. B., graf) Fran-
cis Joseph & his court. 6534.

Retreat from Mons. 3435.
Return of Alcestis. (Drama) 2578*.
Return of Odysseus. (Drama) 3883.
Reumert (E. P. P.) Stferkeste ma art.

7119.

Router (F. A.) Readings & reflections
for the Holy hour. 6289.

Reveil. 3944.
Revell (F. H.) co.

:

Agar (F. A.) Dead or alive.

6404.
Help those women. 6405.
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INDEX

Point & purpose
1683.
First command-

Revell (F. H.) co.—Continued.

Alwav (Hester) Gospel of love.

6943.
Baines-Griffiths (David) When

faiths flash out. 1737.
Bess (E. A.) Twenty-five. 3401.
Bible. Twentieth cent, storv of

the Christ. 444.

Blackwood (A. W.) Prophets,
Elijah to Christ. 3356.

Brady (C. T.) When the sun
stood still. 1S35.

Brewbaker (O. W.) Devotional
life of the Sunday-schl. worker.
6553.

P>rown (A. J.) Russia in trans-
formation. 6221.

Brown (C. K.) Five vounsr men.
6222.

Brown (E. P.)
in preaching.

Bryan (W. J.)

ment. 2130.——
- Heart to heart appeals. 1884.

Bryner (M. F.) Elem. div. organ-
ized for ser. 502.

Burrell (D. J.) Why I helieve
the Bible. 6271.

Burroughs (P. E.) Present-day
Sunday sehl. 3064.

Butler (F. P.) Dominie Dean.
3206.

Carroll (P>. H.) Colossians, Ephe-
sians & Hebrews. 1782.

Galatians, Romans, Philip-

pians. Philemon. 1783.
rase (A. B.) Thirty years with

the Mexicans: in peace & revo-

lution. 6365.
Chapman (J. W.) When home is

heaven. 6317.
Collins (A. F.) Magic of science.

5753.
rowan (J. F.) Big jobs for little

churches. 6228.
Dunham (J. H. ) John fourteen.

1 787.

Evans (William)
of the apostles.

Poulkes (W. H.l
lakeside. 6433.

Gambrell (J. P.)

cept. 2*22.

^Jcortrt' (Prancis)

Gordon (E. P.)

Gulick, 6713.

Gray (J. M.) Picture of the res-

urrection. 1792.
Prophecy & the Lord's re-

turn. 6233.
Harper (W. A.) New layman for

the new time. 3317.
Hill (W. B.) Fife of Christ.

6445.

Gospels & Arts
3010.
Sunset by the

ruble ,V

Onlv

pre-

Xancy.

Alice Cordon

f^-

the

Revell (F. H.) co.—Continued.

Hobarl (A. S.) Pedagogy
ministers. 6607.

Hogue (R. W.) Church &
crow<l. 6567.

Holmes (M. C.) Who follows in

their train? 6279.

HousefE.L.) MindofGod. 1692.

Hutchins (W. J.) Preacher's
ideals & inspirations. 2825.

Jenkins (B. A.) Man in the
street & religion. 1696.

Joseph (O. L.) Personal appeals
to Sunday sehl. workers. 6329.

Kerr (II. T.) Highway of life &
other sermons. 6517.

Lehmann (Adolph) World to

come. 6385.
Lynch (F. H.) Challenge. 374.

Christian in war time. 6996.
Mabie (H. C.) Unshaken king-
dom. 6335.

Macdonald (J. A.) North Amer.
idea. 6899.

Macfarland (C. S.) Progress of

church federation. 6241.

McGarrah (A. F.) Modern church
management. 6575.

Mullins (E. Y.) Life in Christ.
1707.

Murray (D. A.) Supernatural.
175S.

Myers (Cortland) Money mad.
6286.

Pell (E. L.) What did Jesus
really teach ahout the war?
6349.

Peltier (Florence) Through the
rainbow. 6207.

Price (G. M.) Q. E. D. 6466.
Purinton (E. E.) PStain, the pre-

pared. 6532.
Peed (L. T.) When God was

near. 6533.
Remensnyder (J. B.) What the
world owes Luther. 6251.

Scott (C. E.) China from within.
6255.

Sell (H. T.) Studies in the four
Gospels. 6291.

Speer (R. E.) Stuff of manhood.
6162.

Steiner (E. A.) My doctor dog.
<;r,s7.

Swain (R. L.) Real key to

Christian science. 6484.

Tarbeii (Martha) Tarbell's teach-

ers' guide. 7087

Thompson ( c. L.) Religious
foundations of America. 6294.

Tiplady (Thomas) Cross at the
front. 7128.

Torrey (K. A.) Voice of God in

the present hour. 6592.
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Revell (F. H.) co.—Continued.
Vance (J. I.) Life's terminals.

1820.
Walkley (C. T.) Bk. of Job, &

other sermons. 2124.
Walters (Alexander) My life &
work. 337.

Wilson (P. W.) Christ we forget.

6306.
Work (E. W.) Bible in Engl. lit.

6309.
ReVere (C. E.) Garden of faith. 32.

Reviers de Mauny (Major de) Infan-
try in combat under present condi-
tions. 4407.

Review & herald pub. assn.

:

Daniells (A. G.) World war, its

relation to the Eastern quest. &
Armageddon. 1644.

Thompson (G. B.) Soul winning.
1227.

Review of reviews co.

:

Life extension inst., inc. What to
eat. 1458.

True stories of the great war.
6264.

Wilson (Woodrow) President Wil-
son's state papers & addresses.
5381.

Re Vley (D. G. E.) How to fly. 4124.
Revue de geographie annuelle. 2491.
Rey (A. A.) :

Neutralisation des detrotis [ !] ;

Constantinople russe. 6036.
Russie et la revolution. 6037.

Rey (J.) Faure (Gabriel) Au pays
de Saint Francois d'Assise. 7069.

Rey de los cisnes. 6471.
Reynaert (J. H.) Eldorado of social-

ism, communism & anarchism. 2111.
Reynes-Monlaur (M.) See Monlaur

(Mme. M. Reynes)
Reynolds (Mrs. Baillie) See Rey-

nolds (G. M. R.)
Reynolds (C. B.) Washington, the

nation's capital. 922.
Reynolds (G. M. R.) Castle to let.

4024.
Reynolds (H. D.) Kladawah. 6684.
Reynolds (H. D.) & co. Reynolds

(H. D.) Kladawah. 6684.
Reynolds (J. H.) Hist. & govt, of
Ark. 3906.

Reynolds (P. R.) :

Paget ( Stephen ) Adolescence.
6579.

Swinburne (A. C.) Posthumous
poems. 3910.

Reynolds (W. H.) In the carbon hills.

4366.

Rhoades (Nina) Plucky little Patsy.
4073.

Rhode Island. Workmen's compensa-
tion law. 4770.

Rhodes (J. E.) Workmen's compen-
sation. 3235.

Rhodes (J. F.) Hist, of the civil war.
5720.

Rhodes prep. schl.

:

McGlone (E. P.) Rev. in Amer.
hist. 2587.

Siegel W. G.) Rev. in biol. 2332.
Rev. in chem. 2333.

Rhymes of the rail co. See Byrne
(C. J.)

Rib of the man. (Drama) 1017.
Ricci (L. A. da C.) Long trick. 6626.
Rice (A. C. H.) Calvary alley. 7198.
Rice (C. Y.) Trails sunward. 1468.
Rice (E. C.) Natl, standard squab

bk. 33.

Rice (E. W.) :

Commentary on the Gospel ac-

cording to Mark. 6472.
Sunday-schl. movement. 2547.

Rice (George) & sons. Camp (F. B.)
Amer. soldier ballads. 6853.

Rice (Grantland) :

Boys' book of sports. 4877.
Songs of the stalwart. 5721.

Rice (R. A.) Bk. of narratives. 4243.
Rice (W. N.) Through darkness to

dawn. 6157.
Rice millers' assn. R M A-code. 4025.
Rich (B. A.) Ruling case law. 1611,

2795, 4438.
Richard (Paul) To the nations. 1526.
Richards (E. H.) Cost of food. 3886.
Richards (J. R.) Inside dope on foot-

ball coaching. 7120.

Richards (J. W.) Metallurgical cal-

culations. 5722.
Richards (L. E. H.) :

Abigail Adams & her times. 5789.
Captain January. Appendix 285.

In my nursery. Appendix 286.
Pippin. 1222.

To arms ! Songs of the great war.
6919.

Richards (L. H.) Blue Bonnet, debu-
tante. 585.

Richards (R. H.) Richards (E. H.)
Cost of food. 3886.

Richards (Theodore) Scotty kid.

5574.
Richardson (A. B.) Aeschines. Aes-

chines against Ctesiphon. Appen-
dix 5.

Richardson (A. S.) Why not marry.
5426.

Richardson (C. H.) Building stones &
clays. 4771.

Richardson (G. D. E.) Verses to a
baby. 7199.

Richardson (G. W.) Slide rule simpli-
fied. 3470.

Richardson (H. H.) Fortunes of Rich-
ard Mahony. 4026.
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Richardson (M. A.) Looking back.
2943.

Richardson (R. C.) jr. West Point.
4922.

Richardson (W. E.) co., inc. Pract.
cd nca. 2109.

Riche (Daniel) Aete adorable. 7121.
Richepin (Jean) Clique. 33S6.
Richmond (G. L. S.) :

Brown study. 1S04.
Red Pepper's patients. 4367.
Whistling mother. 3865.

Richmond (Kenneth) W. E. Ford.
6174, 63.39.

Richmond (M. E.) Social diagnosis.
2058.

Richter (A. P.) Geschichte der stadt
Davenport v\u] des country Scott.
6685.

Richter (Franz) I somras. 923.

Rickaby (Franz) Songs of Knox col-

lege. 1415.
Rickaby (John) Enlargements upon

meditations made in time of re-

treat. 1773.
Rickard (T. A.) Flotation. 5723.

Rickards (C. S.) Minor judiciary:
police justices' manual. 615S.

Riddell (W. R. ) Const, of Canada in

its hist. & pract. working. 2725.
Riddle (William) Story of Lancaster.

4027.

Rider-Long co., inc. Cochrane (I. L.)
Phonograph bk. 1388.

Rider of dreams. (Drama) 4229*.

Ridgley (D. C.) :

Asia. Africa & Australia. 6830.

South Araer. & Europe. 6831.

Ridpath (J. C.) :

Cycl. of universal hist. Appendix
331.

Hist, of the U. S. Appendix 332.

Popular hist, of the U. S. Appen-
dix 287. 288.

Ridpath (R. S.) :

Popular hist, of the U. S. Ap-
pendix 287, 288.

Ridpath (J. C.) Cycl. of uni-
versal hist. Appendix 331.

Hist, of U. S. Appendix 332.

Riechers (A. F. J.) Full length roof
framer. 6252.

Rieder (F.) & cie.

:

Van Tieghem (P.) Annee lit-

teraire. 7213.
Ossian en France. 5336.

Rieu-Vernet (Aubin) La ngage dans
les tranchees. 2726.

Rig^le (II. M.) Roman Catholicism.

6535.
Riggs (K. D.) See Wiggin (K. D. S.)

Rightmire (G. W.) Cases & readings
on the jurisdiction & procedure of
the Fed. courts. 1223.

Rihbany (A. M.) Militant Amer. &
Jesus Christ. 6211.

Riley (Agnes) Dim past, & other
poems. 4522.

Riley (E. S.) Md., the pioneer of re-

ligious liberty. 4408.
Riley (F. L.) Spiritual healing. 6920.

Riley (J. S.) :

Treatise on gonorrhea & syphilis.

6627.
Treatise on the cure of deafness.

6212.

Riley (J. W.) :

Hoosier stories. 5981.

Name of Old Glory. 2998.
Sec also Union trust co., exrs.

Riley (J. W.) Estate of. Riley
(J. W.) Hoosier stories. 5981.

Riley (R. E.) Traffic glossary. 6473.
Rimbaud (Isabelle) Dans les remous

de la bataille. 2761.
Rinaldi ptg. co. Frank (Jacob) Notes
on post exchanges. 3848.

Rine (G. W.) World problems. 6038.

Rinehart (M. R.) :

Altar of freedom. 2595.
Rah. a sub-deb. 2653.
Long live the king! 4452.

Rines (G. E.) EncyCl. of Latin Amer.
6302.

Ripening wheat. (Drama) 3275.
Rita, pseud. Sec Humphrevs (E. M.

J. G.)
Ritchie (Arthur) Spiritual studies in

St. Mark's gospel. 6039.
Ritchie (F. H. T.) Communitv work.

3806.

Rittenhouse (C. F.) :

Exercises in acctg. 5876.
Notes on acctg. theory & practice.

5S77.

Rittenhouse (J. B.) :

Little bk. of Amer. poets. 1787-
1900. 4818.

Little bk. of modern verse. 2492.

Ritter & co.

:

Miicke (Hellmuth von) Ayesha.
420, 578.

Emden. 2179.

Riverbank laboratories. Keys for de-

ciphering the greatest work of Sir

Francis Bacon. 1322.

Rivers (Frank) Hotel butcher, garde
manger & carver. 1323.

Rives (H. E.) Long lane's turning.

3907.

Roads (Ethel) Romance of a guards
man. 3756.

Roadside press :

Blanden (('. 6.) Chicago anthol-

ogy. 774.

Bill (E. S.) Western waters. &
other poems. 6715.
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Robb (M. E.) :

Asia, Africa & Australia. 6830.

South Amer. & Europe. 6831.

Robbins (C. A.) Unholy three. 4271.

Robbins (E. J.) Universal drill man-
ual. 2846.

Robbins (M. H.) Heart of a mother-
to-be. 5323.

Robbins (W. W.) Botany of crop
plants. 4819.

Roberson (H. G.) Success where you
are. 3043.

Robert (H. M.) :

Parliamentary guide. Appendix
289.

Pocket manual of rules of order
for deliberative assemblies.

Appendix 290, 291.

Robert Morris club, Natl. assn. of
credit men. Onthank (A. H.) Tan-
ning industry. 5032.

Roberts (C. V. H.) :

Louvain, a tragedy. 6081.

Sublime sacrifice. 3137.

Roberts (E. J.) Indian stories of the
Southwest. 5324.

Roberts (L. N.) Story of Nedda.
1527.

Roberts (Morlev) Acting duchess.
4028.

Roberts (N.C.) Club messenger. War
time cookery. 6423.

Roberts ( Octavia ) See C o n n e a u
(O. R.)

Roberts (Odin) Thinx. 6688.
Roberts (Peter) Engl, reader. 6832.
Roberts (Richard) Church in the
commonwealth. 2898.

Robertson ( H. F. ) Letters of a woman
who was. 2301.

Robertson (Lionel) Healthful house.
2944.

Robertson (W. H.) Robertson (H.
F.) Letters of a woman who was.
2301.

Robie (W. F.) Rational sex ethics.
1324.

Robinson (E. A.) Merlin. 1085.
Robinson (E. E.) Foreign policy of
Woodrow Wilson, 1913-1917. 6253.

Robinson (E. F.) Military prepared-
ness & the engineer. 4171.

Robinson (E. L.) :

World war & its portent. 4453.
1816-1916, one hundred years of

savings banking. 2451.
Robinson (Edith) Outsider at St.

Agatha's. 4272.
Robinson (J. C.) Relation of mini-
mum weights to freight rates. 2452.

Robinson (.T. M. B.) Deaconesses in
Europe & their lessons for Amer.
Appendix 292.

Robinson (L. E.) Domestic architec-
ture. 1913.

& love life. 1959.
Geneal. records.

Robinson (L. K.) Beasts & sevens of
Revelations. 2112.

Robinson (W. J.) :

Eugenics, marriage & birth con-
trol. 1132.

Sex knowledge for men. 2453.

Sex knowledge for women and
girls. 1914.

Woman, her sex
Robison (J. F. J.)

4454.
Rocaberti (H. B. de) Gloria d'Amor

of Fra Rocaberti. 220.

Rocca (Eleanor) Crawford (F. M.)
Witch of Prague. Appendix 356.

Roche (A. S.) :

Plunder. 1268.

Sport of kings. 3293.

Roche (S. S.) Cathedral stones. &
other discourses. 3138.

Rochefoucauld (Due de la) See La
Rochefoucauld (Francois VI, due de,

prince de Marsillac)
Rochelle (Ernest) Mon premier livre

de frangais. 1915.
Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

Collected papers of the Mayo clinic.

2762.

Rock (J. F. C.) Ornamental trees of
Hawaii. 2113.

Rockel (W. M.) Complete guide for

township officers. 6395.
Rockwell (F. F.) :

Around the year in the garden.
4273.

Little pruning bk. 3294.

Rococo. (Drama) 5848*.

Rodeheaver (H. A.) Song stories of

the sawdust trail. 5724.

Rodenhauser (William) Elec. fur-

naces in the iron & steel indus.

5725.
Roddy (H. J.) Physical & indus. geog.

of Lancaster Co., Pa. 1877.

Roddy (J. A.) Med. bacteriol. 4878.

Rode (Helge) Store forlis. 5324*.

Rodgers (P. B.) Grinagrams. 2246.

Roe (E. P.) :

From jest to earnest. Appendix
90.

Home acre. Appendix 91.

Taken alive, & other stories. Ap-
pendix 92.

Roe (E. T.) :

New standard Amer. bus. guide.

813.

Standard Amer. bus. guide. 5082.

Workmen's compensation laws.

Roe
924.

(Eltinge) :

Roe (E. P.)
Appendix

From jest to earnest.

90.
- Home acre. Appendix 91.— Taken alive, & other stories.

Appendix 92.
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Roe (L. M.) :

Roe (E. P.) From jest to earnest
Appendix 90.

Home acre. Appendix 91.

Taken alive, & other stories.

Appendix 92.

Roe (M. 0.) Polly to Peggy. 1878.

Roebling's (J. A.) sous co. Wire in

el(v. const r. 2999.

Roehl (L. M.) Manual training for

the rural schls. 4715.
Roehl (Theodore

1

) Anuot. to the stat-

ute law of the state of La. 4923.
ItOrdam (Valdemar) Dernede. 7122.

Roessler (E. \\\ E.) First German
reader. 1960.

Rogaire (Chevalier) pseud. See Rog-
ers (R. C.)

Roger (John) :

Gravitation. 6921.

Heat. 6040.

Roger MM?rre) & eo. (Jaiubon (Vic-
tor) Ktats-Unis, France. 2865.

(Allen)
5129.

(E. B.)

(J. A.)
2010.

(J. F.)

Lab. guide of indus.

Divided house. 4409.
From superman to

Trees worth knowing.

Auto-hemic therapy.

Rogers
chem.

Rogers
Rogers
man.

Rogers
2059.

Rogers (L. D.)
4772.

Rogers (L. W.) Flem. theosophy. 5834.

Rogers (Lindsay) America's case
against Germany. 3387.

Rogers (R. C.) Remarkable discov-

ery of Jefferson Rhodes. 858.

Rogers & Manson co. MacDonald (A.

J.) Old colonial brick houses of

New England. 2050.

Rohlfs (A. K. G.) :

Forsaken inn. Appendix 333.

Mystery of the hasty arrow. 6833.

Rohmer (Sax) pseud. See Ward (A.

S.)

Rohold i S. B.) War & the Jew. 4820.

Rolfe (A. L.) Interior decoration for

the small home. 1469.

Roller (J. A.) Goethe (J. \V. v.)

Goethcs Hermann u. Dorothea. 5004.

Rolling stones. (Drama) 5938*.

Rollins (Montgomery) :

Money & investments. 5835.

Village pest. 4125.

Hollow (J. A.) Hollow's ginners' rapid

calculator. 6584.

Rolph i (i. M.) Something about sugar.

942.

Rolt-Wheeler (F. W.) :

Bov with the U. S. weather men.
4523.

Polar hunters. 2401.

Wonder of war in the air. 5836.

Romeo & Juliet. (Drama) 3708,5986.
Romer (.1. L.) Hist, sketches of the

Rouier, Van Tassel & allied families,
i^ tales of the neutral ground. 1916.

Ronald press co.

:

Conyngton (Thomas) Corporate
organization ».V management.
4596.

Cox (II. C.) Classified C. P. A.
problems & solutions, 1915. 100.

Gross (F. L. ) Law of real estate
brokers, 3316.

Hotcakin (W. R.) Making more
money in storekeeping. 4429.

Ken n a I'd (B. E.) Jewel rv dept.

3498.

Kester (R, B.) Acctg. theory &
practice. 3375.

Instructor's guide to acctg.

theory & practice. 7095.

Lehmann (M. A.) Leather goods
dept. 3500.

Stationery dept. 3501.

Lough (W.H.) Bus. finance. 2532,
2533.

May (LA.) Street *y. acctg. 5565.
Mucklow (Walter) Real estate

accts. 3433.
Sondci- (M. A.) Notion dept. 3514.

Thompson (E. B.) Cotton & linen

depts. 3517.

Whitehead (Harold) Prins. of

salesmanship. 5949.

Woods (C. E.) Unified account-
ing methods for indus. 721.

Ronayne (Edmond) Ronayne's hd-bk.

of freemasonry. 4222.

Rood (F. M.) S. 1). Sup. ct. Repts.

4228, 6588.

Roof (K. M.) Life & art of William
MerriM Chase. 5982.

Rookie rhymes. 4626.

Roosevelt (Theodore) :

Foes of our own household. 4976.

Natl, strength & internatl. duty.

6474.

Winning of the West. Appendix
252.

Root (A. I. i («.. Root (A. I.) A B C
,V; X V / of bee culture. 1065.

Root ill. R.) A B C & X YZ of bee
culture. 1665.

Root (Flihu) :

Latin Amor. & the U. S. 2847.

Miscellaneous addresses. 6213.

North Atlantic const fisheries arbi-

tration at the Hague, 6922.

Roper HM'.i I'. S. post Office, 4223.

\iovcr is. T. ii.i Mrs. Borer's key to

simple cookery. 1621.

Base (A. r.
I

Jewelry making & de-

. 6254.

Rose (Ernestine) Bridging the gull
6475.
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Rose (F. H.) Haidee. 2302.

Rose (R. F.) :

How to become a private sec.

2945.
How to become an expert ct. reptr.

2596.
How to construct shorthand

phrases. 2597.
How to do law office stenography.

2946.
Rose expert system of shorthand.

5490.
Rose (R. S.) Sanz (E. F.) Don Fran-

cisco de Quevedo. 3706.
Rose (W. D.) Physical diagnoses.

7029.
Rose (W. M.) Rose's notes. 1177,

1622, 2763, 3436, 4676.
Rose cross order. Fundamental laws.

221.

Roselund (N. A.) Ninety-ninth degree.
2114.

Rosenau (M.J.) Preventive medicine
& hygiene. 3807.

Rosenbach (A. S. W.) Unpublishable
memoirs. 5837.

Rosenbaum ( Samuel ) Rule - making
authority in the Engl. Sup. ct. 1178.

Rosenblatt (F. F.) Chartist move-
ment in its social & economic as-
pects. 1416.

Rosengarten (F. H.) Rosengarten
(M. D. R.) Eight journeys abroad.
4455.

Rosengarten (M. D. R.) Eight jour-
neys abroad. 4455.

Rosenkrantz (P. A. V., baron) For-
tryllede slot. 7123.

Rosenthal (Leon) Martyre et la gloire
de l'art francais. 2247.

Rosenzweig (Adolf) Serivalor, the
valuation of raw silk. 1417.

Rosewater (Frank) Soc. problem
solved, without either socialism or
capitalism; the coming golden age.
6923.

Rosing (H. F.) Ibsen (Henrik) Terje
Viken. 7091.

Rosnet (H.) Tambour. 2248.
Rosny (J.-H.) alne, pseud, of J. H. H.

Boex. Enigme de Givreuse. 7200. •

Ross (G. E.) Cost keeping & constr.
acctg. 1224.

Ross (J. E.) Right to work. 3044.
Rothery (A. E.) Garden rosary. 1528.
Rothschild (Alonzo) Honest Abe.

4773.
Rothschild (M. D.) Handbk. of pre-

cious stones. Appendix 253.
Rothschild ( Meta ) Rothschild ( Alonzo

)

Honest Abe. 4773.
Rouges (Jean des Vignes-) pseud. See
Taboureau ( Capitaine

)

Rough notes co. Deitch (G. A.) Di-
srest of insur. cases. 1344.

Roulet (Alfred de) See De Roulet
(Alfred)

Roundy (W N.) Last of the Illini.

3139.
Rous (S. H.) Victrola bk. of the

opera. 6351.
Rouse (A. L.) Stephen Vane's trust.

Appendix 334.

Rouse (J. C.) Rouse (A. L.) Ste-
phen Vane's trust. Appendix 334.

Rousseau (Victor) pseud. See Eman-
uel (V. R.)

Rouvre (Charles de) Amoureuse his-

toire d'Auguste Cornte et de Clo-
tilde de Vaux. 2654.

Row, Peterson & co.

:

Nolan (A. W.) Corn growing.
3644.

Vegetable gardening & can-
ning. 3559.

Shakespeare (William) Merchant
of Venice. 2598*.

Weckel (A. L.) Year in science
briefer course. 2779.

Rowe (H. K.) :

Crime & prisoners. 535.

Social basis of the spiritual life.

536.

Rowe (H. M.) Junior arithmetic-
bkkeeping. 4821.

Rowe (H. M.) co.:

Harpman (C. A.) Home bkkeep-
ing for the thrifty. 5550.

Parker (B. W.) Rowe shorthand.
3509.

Reed (J. C.) Selection of cases
on commer. law. 6350.

Reigner (C. G.) Diet, course in
bus. lit. 4168-4170, 4921.

Rowfant club. Yr. bk. 5491-5493.
Rowland (A. J.) :

Experiments in applied electricity.

4924.
Gen. suggestions on the use of ap-

plied elec. 5575.
McAlpine (C. A.) Pulpit com.

417.

Rowe (H. K.) Crime & prisoners.
535.

Social basis of the spiritual

life. 536.

Rowland (Mabel) inc. Rowland (Ma-
bel) Celebrated actor folks' cook-
eries. 537.

Rowny (J. F.) press. Le Prade
( Ruth ) Woman free, & other poems.
1949.

Roy (L. E. B.) :

Blue Birds' Uncle Ben. 5130.
Little woodcrafter's bk. 5223.

Royal baking powder co. Best war
time recipes. 6846.

Royster (J. F.)) Manual & notebk.
for Engl, composition. 4456.
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Rubottom (Holland) Quest on Field
service regulations of the U. S. .army.

3295, 7201.

Ruck (Berta) See Onions (B. R.)
Rudder pub. CO.

:

Davis (C. G.) How sails are

made and handled. 3312.

Goeller (F. W.) ir. How to build

v-bottom boats. 6324.

Rudimau (B. A.) :

Incompatibilities in prescriptions.

1774.

Pharmacy theoretical & pract.

3982.
Whys in pharmacy. 4410.

Rugg (Harold) Statistical methods
applied to educa. 5494.

Ruggles (N. O.) Norris (O. O.) Old
wine in a new bottle 1027.

Ruhl (A. B) White nights. 2185.

Ruhriih (John) :

Dietetics for nurses. 3849.

Poliomyelitis. 3705.

Ruiz (Jose Martinez) See Martinez
Ruiz (Jos£)

Rummell (L. L.) Agriculture bk.

5741.
Rumsey (Frances) Mr. Gushing &

Mile, du Ghastel. 1775.

Rung (Albert) Seminarian. 1325.
Runkel (L. E.) Good Engl. 1789.
Running (T. R.) Empirical formulas.

4524.
Ruoff (H. W.) :

Circle of knowledge. 2493.

Masters of achievement. 4029.

Standard diet, of facts. 1367.
Rush (G. P.) Scientific measurement

of classroom products. 1239.
Rushmore (D. B.) Hydro-elec. power

stations. 6073.
Rusk (F. H.) Georue Caleb Bingham.

4224.

Ruskin (John) Selections, moral &
religious, from the works of John
Ruskin. 1917.

Russell (A. A.) :

Adams (W. T.) Among the miss-
ing. Appendix 343.

Going West. Appendix 262.

Ocean born. Appendix 263.

Within the enemy's lines.

Appendix 264.

Russell (Bertrand) :

Pol it. ideals. 5938.

Why men fight. 83.

Russell (C. T.) :

Finished mystery. 3388.
What Pastor Russell said. 2186.

Russell (Irwin) Christmas-night in

the quarters. 5361.

Russell (John) Elodie. 2494.
Russell (M. W.) Complete sewing

instrs., the Russell way. 5224.

Russell (T. II.) :

America's war for humanity.
3471.

Motor boats, hydroplanes, hydro-
aeroplanes. 1666.

Motor 1 rucks ^ auto, motors &
mechanism. 1667.

Russell (Theodore) Which number is

yours 1 3330.
Russell (W. M.) Operation of gas

works. 762.

Russell Sage foundation

:

Decker (D. O.) City & county ad-
ministration in Springfield, 111.

566S.
Hewes (Amy) Women as muni-

tion makers. 5061.
Perry (C. A.) Community center

activities. 28.

Richmond (M. E.) Social diag-
nosis 2058.

A'an Kleeck (Mary) Seasonal
indus. 2604.

Ruth pseud. See Le Prade (Ruth)
Rutledge (Marice) pseud. See Hale

(Mrs. M. R. G.)
Ruxton (Robert) Tale of silver. 6834.
Ryan (D J.) Ohio in four wars. 5983.
Ryan (M. B.) N. T names 3565.
Ryan (M. E. M.) Druid path. 1368.
Ryan (S. A) Christopher Columbus

in poetry, hist. & art. 2690.
Ryerson (A. AY.) Rverson genealo^w

1326
Ryerson (E L.) Ryerson (A. W.)
Ryerson genealogy. 1326.

Saalfield pub. co.

:

Perkins (J. R.) Thin vol 5033.
Roberson (H. G.) Success where
you are. 3043.

Sabin (A. II.) Red-lead & how to use
it in paint. 2303.

Sabin (E. L.) :

Great Pike's Peak rush. 4225.
I low are you feeling now? 4879.
Opening the West with Lewis &

Clark. 4525.
Sabine (G. II.) Philos. essays in

honor of James
2896.

Sackett (C. E.)
tosc.

Sacred bks. & early
5878-5891.

Sacrifice. (Drama) 5322*.
Sadler (F. A.) Sadler (W. H.)

ler's Essentials of bus. arith.

pendix 335.
Sadler (W. E. ) Sadler (W. H.)

ler's Essentials of bus. arith.

pendix 335.

Sadler (W. II.) Sadler's essential of

bus. arith. Appendix 335.

Sadlier (A. T.) Gerald de La<

daughter. 586.

Edwin Creighton.

Dual shorthand.

lit. of the East.

Sad-
Ap-

Sad-
Ap-
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Sadlier (F. X.) Sadlier's essential of
geog. 5984.

Saenger (Oscar) Oscar Saenger
course in vocal training. 1470-1474.

Salter (Ivar) Magt mod magt. 1418.

Sseterlie (H. M.) Minder og indtryk
fra reisen til Kina. 2655.

Sage (Russell) foundation. See Rus-
sell Sage foundation.

Sageret (Jules) Guerre et le progres.

4774.

St. John (E. P.) My stars. 6924.

St. Joseph's college. Schuette (Clem-
ent) Principia latina. 4717.

St. Luke's church (Rector, church
wardens & vestrymen of) Anstice
(Henry) Centennial annals of St.

Luke's church. 5846.
Sainte Seductre. 2899.
Sajous (C. E. de M. )Sajous's analyt.

cycl. 943.

Sajous (L. T. de M.) Sajou's analyt.
cycl. 943.

Sakourai (Tadayoshi) Fusil en main.
2495.

Salade (R. F.) Plate ptg. & die stamp-
ing. 5362.

Salem athenaeum. Ashton (J. N.)
Salem Athenaeum. 6407.

Sales (Mary) See Mills (M. E. S.)

Sales service co. Aronson (Samuel)
Selling your services. 1435.

Salgari (Emilio) Buque maldito.
5363.

Saliers (E. A.) Finan. statements
made plain. 4274.

Salient (Gaston) Guide pratique
d'education physique. 2947.

Salter (W. M.) Nietzsche the thinker.
4677.

Sampson (C. H.) Assignment manual
of algebra. 5726.

Sampler (J. E.) Bk. of the nations.
6925.

Samson (R. M.) Schoolgirl allies.

4074.

Samuel (J. B.) Word sketch of Fair-
mount park. 3808.

Samuolson (E. A.) Twentieth cent.

rabbit guide. 5364.

Sanborn (B. H.) & co.

:

Berge-Soler (Eduardo) Elem.
Spanish-Amer. reader. 3304.

Bushee (A. H.) Fundamentals of
Spanish gram. 5661.

Clark (Lydia) Physical training

for the elem. schl. 2734.

70spinosa (A. M.) Advanced Span-
ish composition & conversation.

5757.
Evans (L. B.) Essential facts of

Amer. hist. 3963.

Greenlaw (E. A.) Outline of the
lit .of the Engl, renaissance.

Sanborn (B. H.) & co.—Continued.
Harmon (W. E.) Suppl. to

Reinsch's Civil govt. 3969.
Sampson (C. H.) Assignment
manual of algebra. 5726.

Shackford (M. H.) Composition-
rhetoric-lit. 3736.

Sheridan (B. M.) Speaking &
writing Engl. 6292.

Stone (J. C.) Higher arith. 432.

Key to plane geom. 766.

Thompson (C. M.) Hist, of the
IT. S. 4035.

Wilkins (L. A.) Elem. Spanish
prose bk. 4086.

Sanborn (F. B.) Life of Henry David
Thoreau. 2330.

Sanborn (H. J.) Anne of Brittany.
4576.

Sanborn (K. A.) Educa. dogs of to-

day. 131.

Sanborn (Louisa) Sanborn (F. B.)
Life of Henry David Thoreau. 2330.

Sand (George) pseud. Marquis de
Villemer. 294.

Sanders (A. H.) Hist, of the Perch-
eron horse. 1269.

Sanders (H. A.) Bible. Washington
ms. of the Psalms. 902.

Sanders (T. E.) Saving & investing

money. 3236.

Sanders pub. co. Sanders (A. H.)
Hist, of the Percheron horse. 1269.

Sanderson (E. D.) Schl. entomol.
3000.

Sandison (H. E.) Manual of good
Engl. 3428.

Sancloz (P. It.). Rev. municipal char-

ter law of the state of La. 3613.

Sanford' (E. B.) :

Concise cycl. of religious knowl-
edge. Appendix 293.

Hist, of the reformation. 3648.

Sanford (J. L.) Introd. to Engl. hist.

3331.
Sanger (M. E.) Sky, & other poems.

1961.

Sanger (M. H.) Case for birth con-

trol. 3614.

Sanjean (John) How to become a
citizen. 3649.

Santway photo-craft co., inc. Thous-
and Islands & St. Lawrence River.

6689.

Sanz (E. F.) Don Francisco de
Quevedo. 3706.

Sapir (Edward) Dreams & gibes.

5365.

Sapp (G. G.) :

Roe (E. T.) New standard Amer.
bus. guide. 813.

Workmen's compensation
laws. 924.
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Sapper, ps< ud.:

A.wakening of John Walters. 7124.
Day of peace. 1133.

Man-trap. 3098.
My lady of the Jasmine. 6739.
No Man's Land. 3830, 4030.
Tails up. 3472,

Sarah Caswell Angell chapter, D. A.
B. See Daughters of the Ainer. rev-

olution.

Sanlou (Victorien) Sorceress. 1178*.

Sargent (M. de A.) Pierrot's verses.

31SS.

Sargent (P. E.) Handbk. of New
England. 3542.

Sarojini Nayadu. Broken wing. 814.

SI 5.

Saunders (H. J.) Saunders new en-

cyclopedic cutting system. 4627.

Saunders (J. L.) Campbell (K. J.)

How God looks upon the present
conflict. 6750.

Saunders OV. B.) co.

:

A1)1 (I. A.) Baby's food. 339S.
Aikens (C. A.) Home nurse's
hdbk. of pract. nursing. 951.

Anders (J. M) Text-bk. of the
pract. of med. 4939.

Arey (L. B.) Lab. guide in his-

tology. 4190.

Amy (H. V.) Prin. of pharmacy.
953.

Ashton (W. A.) Essentials of ob-

stetrics. 296.

Cannon (B. D.) Boentgen diag-
nosis of diseases of the ali-

mentary canal. 2661.
dishing (H. W.) Tumors of the

nervus acusticus. 5806.

Daugherty (L. S.) Prin. of eco-

nomic zool. 3S96.
Davis (E. P.) Obstetric & gyne-

cologic nursing. 2921.

De Lee (J. B.) Obstetrics for
nurses. 3960.

Dercum (F. X.) Clinical manual
of mental diseases. 6429.

Dietrich (William) Livestock on
the farm. 4797.

Dorland (W. A. N.) Amer. illus.

med. diet. 4951.

Amer. pocket med. diet.

4952.

Eggleston (Cary) Essentials of
prescription writing. 6876.

Friedenwald (Julius) Dietetics
for nurses. 3849.

Galbraith (A. If.) Four epochs
of woman's life. 1106.

Personal hygiene & physical
training for women. 60.

Garrison (F. H.) Introd. to the
hist of med. 4251.

Goepp (B. M.) State bd. ques. &
ans. 1648.

Saunders (\V. B.) co.—Continued.
Goodnow (Minnie) War nursing.

6712.

Greene (B. H.) Diseases of the
genito-urinary organs & the kid-
ney. 2043.

Grulee (G. G.) Enfant feeding.

4553.

Head (Joseph) Modern den-
tistry. 6441.

Hill (Charles) .Manual of normal
histology & organography.
4605.

Hill (L. W.) Clinical Lectures ou
infant feeding; Boston method.
5624.

Holland (J. W.) Text-bk. of med.
chem. & toxicology. 4962.

Hunt (E. L.) Diagnostic symp-
toms in nervous diseases. 2790.

Ivy (B. TT. ) Applied anat. &oral
surgery. 3856.

Keen (YV. W.) Treatment of war
Mounds. 3858.

Kemp (B. C.) Diseases of the
stomach, intestines & pancreas.
1900.

Kolmer (J. A.) Pract. text-bk.

of infection, immunity & specific

therapy. 5767.

Lusk (Graham) Elem. of the sci-

ence of nutrition. 3323.

McFarland (Joseph) Biology.
gen. & med. 20.

Moorhead (J. J.) Traumatic
surgery; 940.

Morrow (A. S.) Immediate care
of the injured. 6204.

Moynihan (Sir B. G. A.) Amer.
addresses. 6342.

Zinsser (J. H.) Complete index
to Musser & Kelly's Pract. treat-

ment. 3434.
Handbk. of pract. treatment.

2637.
Norris (G. W.) Diseases of the

chest & the prin. of physical
diagnosis. 3937.

Owen (H. R.) Trearmonl of

emergencies. 3134.

Paul (G. P.) Text-bk. of materia
niedica for nurses. 3863*.

Prentiss (C. W.) Lab. manual &
text-bk. of embryology. 5127.

Pyle (W. L.) Manual of personal
hygiene. 4021.

Badaseh (H. E.) Manual of anat
3647.

Rochester, Minn. St. Mary's bos
pitnl. Collected papers of the
Mayo clinic. 27'

Sollmann (T. 11. ) Actions ol

drugs. 5366.
Lab. guide in pharmacology.

622.
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Saunders (W. B.) co.—Continued.
Sollmann (T. H.) Manual of
pharmacology. 623.

Stiles (P. G.) Nervous system &
its conservation. 5367.

Stokes (J. H.) Third great
plague. 6215.

Strouse (Solomon) Food for the
sick. 5038.

Saussy (F. T.) Amer. & Engl, cases,
other than Ga. cases, cited by the
Appellate cts. of Ga. 6082.

Savage (E. S.) Feeding dairy cattle.

2548.
Savi Lopez (Paolo) Cervantes. 4775.
Savings union bank & trust co. Taxes
on incomes & excess profits. 5225.

Sawyer (Ruth) pseud. See Durand
(R. S.)

Sax (Charles) Eng. tourist in
France. 7125.

Sax (Sara) For old acquaintance.
5818.

Saxton (G. L.) studios. Plan bk. of
Saxton's homes. 2800.

Sayler (PI. L.) Black fox of Yukon;
3887.

Saylor (E. R. S.) Last mile-stone.
4275.

Sayre (L. E.) Manual of organic ma-
teria medica & pharmacognosy. 329.

Scales (R. L.) Argumentation & de-
bate. 33S2.

Scampolo. (Drama) 3434*.
Scandlin (H. W.) Wicked John

Goode. 1805.

Scannell (J. J.) Scannell's New Jer-
sey's first citizens. 6083.

Scarborough (Dorothy) Supernatural
in modern Engl, fiction. 5226.

Scarlata (Giuseppe) Successo. 3831.
Schaefer (F. M.) Moulton (L. C.)

Stories told at twilight. Appendix
249.

Schaefer (R. G.) Red. white & blue.
3045.

Schappelle (B. F.) German elem. in
Brazil. 3332.

Schayer (E. R.) Good loser. 13(59.
Scheifley (W. H.) Brienx & contem-
porary French soc. 5325.

Scherer (Peter) :

Deutsches lesebuch. 480.
Modern lang. instr. 4526.

Schevill (Ferdinand) Karl Bitter.
2848.

Schevill (Rudolph) First reader in
Spanish. 2656.

Schierbrand (Wolf v.) Austria-Hun-
gary. 4716.

Schilling (P. C.) Christ triumphant
& Christian ideal. 6783.

volumetric anal.

Experimental study
of reading. 2115.
Brief guide to con-
1475.

Christianity of

of

Schimpf (H. W.) :

Essentials of
6476.

Systematic course of qualitative
chem. anal. 5083.

Schirmer (G.) :

Cheatham (Kitty) Nursery gar-
land. 6955.

Miller (F. E.) Vocal art-science
& its application. 376.

Sternberg (C. I. v.) Ethics & es-

thetics of piano-playing. 5645.
Zay (W. H.) Pract. psychol. of

voice & of life. 6168.
Schlesinger (A. M.) Syllabus of U.S.

hist. 2983.
Schmahl (J. A.) Minn. Sup. ct. Minn.

repts. 2441-2444.
Schmidt (L. M.) Erste jahr deutsch.

6084.
Schmidt (W. A.)

in the psychol.
Schneer (A. H.)
temporary lit.

Schneider (Ernest)
Christ. 5035.

Schnitzler (Arthur) Comedies
words, & other plays. 2453*.

Schoch (E. P.) Introductory course
of lessons & exercise in chem. 6085.

Schochet (S. S.) Gynecology. 4107.
Schoenawa (J.) Elec. furnaces in the

iron & steel indus. 5725.

Schoffen (Elizabeth) Demands of
Rome. 1623.

Scholl (W. M.) Amer. schl. of prac-

tipedics. Practipedics. 3619.

Scholz (F. W.) German science read-
er. 3473.

School methods bk. 3650.

Schoonmaker (Oliver) Milit. instrs.'

manual. 6226.

Schorr (Saul) Expert designer.

Schroeter (J. P.) Pract. math.
Schubert (J. V.) Love of God & the

love of the neighbor. 379.

Schuch (Edw.) Emigranterna. 5576.

Schuette (Clement) :

Catholic church. Hymni breviarii.

6504.
Principia latina. 4717.

Schulte (G. F.) Talks for tricks.

2011.
Schultz (D. Y.) Paraclete. 2691.

Schultz (J. W.) Gold cache. 4324.

Schumacher (C. A.) :

Essays in nature. 1668.

Essentials of expression. 5727.

Sehutz (C. F.) Wit & wisdom. 3615.

Schwab ( C. M. ) Succeeding with what
you have. 668.

Schwartz (Charles) Law of motion
pictures, incl. the law of the theater.

6976.

4276.

6566.

216



INDEX
Jan -Dec, 1917

Schwartz (G. F.) Harmonic anal.

2G92.
Schwartz (J. A.) Little star gazers.

471S.
Schwarz (O. L.) Gen. types of su-

perior men. 84.

Schweinfurth (J. A.) Architectural
monograph on the early dwellings of
Nantucket C740.

Science of honing & stropping the razor.
1420.

Science of legal method. 3189.
Scientific pub. co. Caton (T. J.) Caton

scientific shorthand. 320S, 46S7.
Scoates (Daniels) Concrete constr.

lab. manual. 6784.
Scofield (C. I.) Dr. C. I. Scofield's

Qnes. box. 669.

Scoggin (S. A.) Child (F. J.) Engl.
& Scottish popular ballards. Appen-
dix 26.

Scollard (Clinton) :

Elegy in autumn. 6396.
Let the flag wave, with other

verses. 3046.
Lyrics from a library. 4880.

Scoop. ( Drama ) 3544.

Scott (C.E.) China from within. 6255.
Scott (E. C.) Elizabeth Bess. 4277.
Scott (H. F.) :

Key to Latin comp. for the 2d &
3d yrs. 6686.

Latin comp. for the 2d yr. 1776.

Latin comp. for the 3d yr. 1777.

Scott (H. W.I Religion, theol. & mor-
als. 1669.

Scott (J. A.) Law of interstate ren-

dition. 3566.

Scotl (J. B.) Peace through justice.

380.

Scott (J. J.) Income tax & other fed.

taxes. 6477.

Scott (J. M.) St. Francis. St. Snag-
gles & St. James. 1087.

Scott (J. R.) Man in evening clothes.

2549.

Scott (L. C.) Cranch (C. P.) Life &
letters of Christopher Pearse Cranch.
1006.

Scott (L. M.) Scott (H. W.) Re-
ligion, theol. & morals. 1669.

Scott <G. CM Scotch-Irish & Charles
Scott's descendants & related fam-
ilies. 6628.

Scott (R. C.) Home labor saving de-

vices. 1134.

Scott (S. B.) State govt, in Pa. 6585.

Scott (W. B.) Theory of evolution.

1370.

Scott (W. W.) Standard methods of

chem. anal. 1476, 6629.

Scott (Sir Walter) :

Guy Manned ng. 3099.
Ivanhoe. 2948.
Lady of the lake. 2598, 4278.

Scott, Foresman & co.

:

Elson (W. H.) Good Engl. 1789,
4648.

Franciscan sisters of perpetual
adoration. Our country in story.

2744.

Gauss (C. F.) Democracy today.
6807.

Golden (Ellen) Oral algebra.

5106.

) Engl, usage. 2624.

( Theodore ) Modern
methods & problems.

(Prosper) Colomba.

Spanish-Amer.

hdbk.
Plane

Hall (J. L
Lindquist

arith.

5926.

Merimee
1869.

Morse (E. L. C.)

life. 1908.
Newcomer (A. G.) Three cen-

turies of Amer. poetry & prose.

4317.
Palmer (C. I.) Teachers'

for Palmer & Taylor's
geom. 5124.

Reade (Charles) Cloister & the
hearth. 2688.

Royster (J. F. ) Manual & notebk.
for Engl, composition. 4456.

Scott (H. F. ) Key to Latin comp.
for the 2d & 3d yrs. 6686.— Latin comp. for the 2d vr.

1776.

Latin comp. for the 3d yr.

1777.
Thoreau (H. D.) Walden. 5432.

Ward (C. H.) Punctuation leaves.

5900.— Sentence & theme. 1722.

What is Engl.? 434.

Scott stamp & coin co., ltd.

:

Internatl. jr. postage stamp album.
3333.

Modern postage stamp album.
2402.

Scottish soc. of Amer. Macdonald (J.

A.) Flora Macdonald. 418.

Scougale (Malcom) Challenge short-

hand manual. 2249.

Scoville (Samuel) jr. Five hundred
Bible story ques. & ans. on the O. T.

35.

Scribe (A. E.) Adrienne Lecouvreur.
481.

Seribner's (diaries) sons:
Ballard (A. W.) Short stories for

oral Spanish. 5603.

Baumbach (Rudolf) Schwiege-
sohn. 4942.

Bible. Harmony of the synoptic
Gospels for hist. vV critical study.
4989.

Blashfield (E. W.) Portraits &
backgrounds. 6220.

Boswell (James) Boswell's Life
of Johnson. 4540.
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Scribner's (Charles) sons—Continued.
Breese (B. B.) Psychol. 3773.

Brooks (Alden) Fighting men.
3721.

Brown (K. H. ) Wages of honor,
& other stories. 4291.

Brown (P. M.) Internatl. reali-

ties. 351.

Brownell (W. C.) Standards.
2212.

Browning (Robert) Ring & the bk.

5799.

Bunner (H. C.) Poems. 4474.

Butler (N. M.) World in fer-

ment. 3775.

Bvers (H. G.) Inorganic chem.
4339.

Lab. manual of gen. chem.
5602.

Byrne (Lawrence) Amer. am-
bassador. 2265.

Chekhov (A. P.) House with the
mezzanine, & other stories. 6129.

Cheradame (Andre) Pangerman
plot unmasked. 99.

Chickering (E. C.) First Latin
reader. 3486.

Cicero (M. T.) Cicero, selected
orations & letters. 828.

Coe (G. A.) Social theory of re-

ligious educa. 4792.

Colvin (Sir Sidney) His life &
poetry. 5802.

Conde (Bertha) Human elem. in

the making of a Christian. 4644.

Conollv (J. B.) Running free.

4294.

Coolidge (A. C. ) Origins of the
Triple alliance. 3446.

Cosmos, pseud. Base de una paz
duradera. 2873.

Bases d'une paix durable.
2874.

Basis of durable peace. 452,
6959.

Coulter (J. G.) Elem. science.

4198.
Cox (Kenyon)

ing. 4476.

Cycl. of music
pendix 165.

Concerning paint-

ed musicians. Ap-

Her own sort, &

Adventures & let-

Davis (C. B.)
others. 965.

Davis (R. H.)
ters. 5807.

Boy scout, & other stories for
boys. 4393.

Deserter.
Dodge (Louis)

desert. 966.

Duncan (Frances)
gardening, 1889.

Eliot (George) pseud.
Bede. 4394.

Kales (Jane) Dressmaking. 270.

4950.
Children of the

Joyous art of

Adam

Scribner's (Charles) sons—Continued.
Forbush (W. B.) Life of Jesus

for young people. 4484.

Fox (John) jr. In Happy Valley.

4799.

French (Allen) At Plattsburg.
1992.

Hiding-places. 1347.

Galsworthy (John) Beyond.
3966.

Geraldy (Paul)
1107.

Gerould (G. H.)
retired. 2428.

Gerould (K. F.)

6879.
Goethe (J. W. v.)

Dorothea. 4956.

Gordon (A. C.)

4957.

Gordy (W. F.)

coin. 4205.
Elem. hist.

6063.

Stories of Amer. hist. 6142.

Grabo (C. H.) Amateur philoso-

pher. 835.

Groszmann (M. P
child. 6325.

Hardy (Thomas)
native. 1793.

Harker (L. A.)
1452.

Harvitt (H. J.)

2882.

Haworth (P. L.) On the head-
waters of the Peace River. 5278.

Herford (Oliver) Confessions of

a caricaturist. 4301.

Hi Hern (W. B. v.) Hoher als die
kirche. 4961.

Howe (F. C.) High cost of living.

5405.
Humphrey (S. K.) Mankind.

4257.
Huneker (J. G.) Unicorns. 4490.

Jacobs (W. W.j Castaways. 69.

James (Henry) Ivory tower.

5407.
Middle years. 5972.

Sense of the past. 5173.

Keeler (H. L.) Wayside flowers
of summer. 2386.

Kellogg (L. P.) Early narratives
of the Northwest. 654.

Kelso (J. A.) Hebrew-Engl. vo-

cabulary to the bk. of Genesis.

2098.

Kent (C. F.) Social teachings of

the prophets & Jesus. 2048.

Kuprin (A. I.) Bracelet of gar-

nets. 2233.

Laughlin (J. L.) Latter-day prob-

lems. 371.

War, Madame.

Peter Sanders,

Change of air.

Hermann u.

Ommirandy.

Abraham Lin-

of the U. S.

E.) Exceptional

Return of the

Jan & her job.

Coxites divers.
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Scribner's (Charles) sons—Continued.
Lee (J. B. P.) Green jacket.

1308.

Leslie (Shane) Colt & the world.

1356.
Irish issue in its Amor, as-

pect. 6283.

Lynde (Francis) Stranded in Ar-

cady. 2534.

Malory (Sir Thomas) Boy's King
Arthur. 4970.

Rfason (A. E. W.) Four corners
of the world. 4705.

Matt now (J. B.) These many
years. 4812.

Meredith (George) Ordeal of
Richard Feverel. 1701.

Moment (J. J.) Faith in Christ.

2063.
Nicholson (Meredith) Madness of

May. 1708.

Nobbs (Gilbert) On the right of
the British line. 4445.

Ol instead (Florence) Anchorage.
2055.

Oshorn (H. F. ) Origin & evolu-
tion of life. 4916.

Ostrovskii (A. N.) Plays. 4318.
Paine (R. D.) Sons of Eli. 4319.

Parker (Gilbert) Works. 12S.

Pearson (F. B.) Reveries of a
schoolmaster. 1262.

Piexotto (E. C. ) Revolutionary
pilgrimage. 4974.

Powell (B. A.) Italy at war.
2593.

R. H. D. ; appreciations of Richard
Harding Davis. 5081.

Rankin (M. E.) Course for be-

ginners in religious educa. 4520.

Rapeer (L. W.) Teaching elem.
schl. subjects. 3234.

Ray (P. O.) Introd. to polit. par-
ties & pract. politics. 3186.

Roof (K. M.) Life & art of Wil-
liam Merritt Chase. 5982.

RuhlfA. B.) White nights. 2185.
Siherer (Peter) Modern lang.

instr. 4526.

Seeger (Alan) Letters & diary.

2551.
Skinner (E. L.) Nursery tales

from many lands. 3001.
Stanton ( S. B.) Hidden happi-

ness. 860.

Stimson (F. J.) My story: being
the memoirs of Benedict Arnold.
5189.

Stuck (Hudson) Voyages on the
Yukon & its tributaries. 5943.

Thackeray (W. M.) Hist, of Pen-
dennis. 1813.

Train (A. C.) World & Thomas
Kelly. 5647.

Scrihner's (Charles) sons—Continued.
Train (Ethel) Bringing out Bar-

bara. 1481.
Van Dyke (Henry) Fighting for

peace. 5842.

Red tower. 6096.
Waddington (M. A. K.) My war

diary. 4178.
Wallace (W. K.) Greater Italy.

2195.
Ward (M. A. A.) Towards the

goal. 2553, 2554, 3740.
Wild (L. H.) Evolution of the
Hebrew people. 4233.

Wilson (C. H.) Talks to young
people on ethics. 1141.

Winslow (C. D.) With the French
Hying corps. 141.

Yard (R. S.) Top of the conti-

nent. 4783.

Scudder (G. O.) :

Scudder (H. E.) Doings of the
Bodley family in town & coun-
try. Appendix 93.

Geora-e Washington. Appen-
dix 94.

Scudder (H. E.) :

Doings of the Bodley family in

town & country. Appendix 93.

George Washington. Appendix 94.

Scudder (V. D.) :

Church & the hour. 1529.

Morte Darthur of Sir Thomas
Malory & its sources. 6214.

Seabury (J. W.) Torrey (Bradford)
Rambler's lease. Appendix 118.

Seager (H. R.) Prin. of economics.
3047.

Seals (L. S.) Manual de aritmetica,

1419.
Seaman ( A. H.) Girl next door. 4325.

Sears (Amelia) Charity visitor. 2012.

Sears (C. H.) Edward Judson, inter-

preter of God. 2550.

Sears (F. C.) Productive orcharding.
5578.

Seay (Frank) Outline for the study
of O. T. hist. 1714.

Seholien (J. R. F.) Lseren om gj0dsel.

2900, 2901.

Second Mrs. Tanqueray. (Drama)
7014.

Secretary-reporter of the Sup. ct. of

Porto Bica ft e Porto Rico. Sup. ct.

Secrist (Horace) Introd. to statisti-

cal methods. 6536.

Sedgwick (W. T.) Short hist, of

science. 6041.

Seebach (J. F.) :

Bk. of free men. 5084.

Singing weaver, & other stories.

3707.
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Seebach (M. R. H.) :

Missionary milestones. 2060.

Sinking weaver, & other stories.

3707.
Seeger (Alan) Letters of diary. 2551.

Seely (H. G.) Son of the city. 4822.

Seitz (D. C.) :

In praise of war. 6290.

Paul Jones. 5985.
S6journe (Paul) Grandes voutes.

2454.
Selden (C. A.) Everyman's garden in

wartime. 2187.

Selden (F. H.) :

Elem. drawing. 3237.

Mech. science methods. 4075.
Woodwork for the grades. 6785.

Selection of articles & comments on
David Edstrom. 2403.

Selincourt (Hugh de) See De Selin-

court (Hugh)
Sell (H. T.) Studies in the four Gos-

pels. 6291.
Sellards (A. W.) Prin. of acidosis &

clinical methods for its study. 5131.
Sellars (R. W.) :

Essentials of logic. 1327.
jussentials of philos. 3832.

Selle (R. L.) :

Apples of gold in pictures of sil-

ver. 713.

Walking with Jesus. 714.

Selleck (J. M.) Selleck (W. E.) Sel-

leck memorial. 3474.
Selleck (W. E.) Selleck memorial.

3474.
Seltz (Claus) Direct-method physical
development. 3190.

Seltzer (C. A.) Vengeance of Jeffer-

son Gawne. 4776.

Seltzer (Thomas) Best Russian short
stories. 3513.

Selwyn (Edgar) :

Country boy. 7029*.
Rolling stones. 5938*.

Sem, pseud. See Goursat (G. M.)
Senzig (W. J.) Science of honing &
stropping the razor. 1420.

Serl (Emma) In fairyland. 3939.
Serrano (M. J.) Bashikirtseva (M.
K.) Marie Bashkirtseff, the journal
of a young artist. Appendix 258.

Service (R. W.) :

Ballads of a Gheechako. 4678.
Rhymes of a Red cross man. 5185.

Sessions (A. L.) Bldg. the Union.
1486.

Sether (Gulbrand) S0nnen paa hof-
stadt. 84.

Seton (E. T.) :

Preacher of Cedar Mountain.
1962.

Woodcraft manual for boys. 132.

Seton (Julia) :

Destiny. 3909.
Key to health, wealth & love. 330.

Sevaldsen (Amanda) Mens de andre
kjsemper. 133.

Severance (F. H.) Old frontier of
France. 2116.

Severance (H. O.) Liby. primer for
high schls. 2013.

Severn (Elizabeth) Psychol, of be-
haviour. 6352.

Severn (Samuel) Sammie checker bk.
6256.

Seward (R. H.) What is real democ-
racy? 5892.

Sexton (Chandler) Graham's first dic-

tation. 1033.

Seybolt (R. F.) Apprenticeship & ap-
prenticeship educa. in colonial N. E.
& N. Y. 3238, 6353.

Seydlitz (L. I. P. S.-) See Souiny-
Seydlitz (L. I. P.)

Seymour (E. L. D.) Home garden.
1328.

Seymour (R. F.) Verlaine (P. M.)
Paul Verlaine, his absinthe-tinted
song. 892.

Seymour (R. S.) Tietjens (Eunice)
Profiles from China. 5993.

Shaad (G. C.) Power stations & trans-
mission. 6397.

Shackford ( M. H. ) Composition-
rhetoric-lit. 3736.

Shackleton (Robert) :

Bk. of N. Y. 6478.
Story of Harper's mag. 1918.

Shailor (F. E.) Tool & die design for
beginners. 2061.

Shakespeare (William) :

As you like it. 426.

Hamlet. 4823, 5939.
Henry the 4th. 6741.
King Henry the Fourth. 4719.
King Lear. 4279, 5790.
Love's labour's lost. 4457.
Macbeth. 944.

Merchant of Venice. 2598*.
Much ado about nothing. 3809.
Romeo & Juliet. 3708, 5986.

Shaler (N. S.) Aspects of the earth.
Appendix 218.

Shaler (S. P.) Shaler (N. S.) As-
pects of the earth. Appendix 218.

Shallcross (C. F.) Larter (A. E.)
L. & L. rating system. 370.

Shankland (F. S.) Motor law. 482.
Shannon (J. W.) Cancer & water.

1179.

Shannon (R. T.) Tenn. Compilation
of the Tenn. statutes. 3987, 3988.
4130, 5991.

Shannon (T. W.) Science of life & sex
purity. 3140.

Shapiro (A. R.) Red Ruth. 5579.
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Sharkey (E. A. B.) :

Harold Thorpe's daughter. Ap-
pendix 336.

Vila's martyrdom. Appendix 337.

Wife's mistake. Appendix 338.

Sharman (H. B.) Bible. Records of
the life of Jesus. 3355.

Sharp (F. C.) Educa. for character.
3239.

Sharp (H. M.) Stars in their courses.

945.

Sharp (J. B.) Citizens military hand
bk. 6118.

Sharp (O. J.) Engl, folk songs from
the southern Appalachians. 6364.

Sharp & Alleman eo. Sharp & Alleman
co.

;

s lawyers & hankers direct. 2902,
6630.

Sharpe (E. L.) Prairie Belle. 85.

Shastid (T. H.) Ophthalmic juris-

prudence. 331.
Shastri (K. D.) Skandinaviska forn-

kulturens storhet oeh ursprung.
1371.

Shaw (A. W.) co.:

Barnes (N. W.) How to teach
bus. corres. 442.

Bus. man's encycl. 261. 4421.

Cherington (P, T.) Wool indus.
449.

Handling men. 5477.
How to run a retail lumber bus.

at a profit. 4007.
Leffingwell (W. H.) Scientific of-

fice management. 4435.

Making your store work for you.
617.

Personality in bus. 5487.
System. Knack of managing.
3479.

Thompson (C. B.) Taylor system
of scientific management. 1426.

78 proved plans for handling &
closing real estate deals. 44.

96 plans for collecting money by
mail. 3349.

Shaw (E. E.) :

Garden flowers of autumn. 3100.

Garden flowers of spring. 3101.

Garden flowers of summer. 3102.

Shaw (G. A.) Powys (.T. C.) Man-
dragora. 4713.

She must marry a doctor. (Drama)
646.

She stoops to conquer. (Drama) 6711.

Sheaffer (W. A.) Household Account-
ing & economics. 332.

Shearer (H. A.) Farm bldga. 1477.

Shearer (J. S.) Lab. experiments in

Roentgen physics. 4527.

Shears (E. E.) Obstetrics. 5427.

Shears (G. P.) Obstetrics. 5427.

Shedd (G. C.) Lady of mystery house.
1034.

Sheehan (P. P.) :

Efficiency, a play in one act. 7061.
Those who walk in darkness.

4720.
Sheet metal pub. co. Kidder (P. S.)

Triangulation applied to sheet metal
pattern cutting. 2680.

Shehadi (Beshara) Confession of
Pontius Pilate. 4031.

Sheldon (C. M.) Modern pagans.
3940.

Sheldon (E. B.) Boss. 35*.

Sheldon (F. M.) :

Athearn (W. S.) Organization &
administration of the church
schl. 1188.

Religious educa. & Amer.
democracy. 6269.

Atkins (G. G.) Godward side of
life. 5797.

Bailey (A. E.) Teacher's manual
to ace. Art studies in the life of
Christ. 1536.

Bible in our modern world. 1576.
Brown (R. E.) Christian cer-

tainties. 303.
Congregational churches in the

U. S. Natl, council. Tercen-
tenary comn. Pilgrim deeds &
duties. 6506.

Galloway (T. W.) Use of motives
in teaching morals & religion.

6759.
Gregory (J. M.) Seven laws of
teaching. 5476.
Hall (M. E.) Roser Williams.

4345.
Jefferson (C. E.) Forefather's
day sermons. 4398.

Kinsman (Henry) Faith of a
middle-aged man. 4696.

Monday club. Sermons on the
Internatl. S. S. lessons. 125,

4314.
Noontime messages in a college

chapel. 5978.

Pilgrim training course for teach-
ers. 2649.

Robbins (M. H.) Heart of a
mother-to-be. 5323.

Robinson (Edith) Outsider at St.

Agatha's. 4272.
Story (Josenhine) Mother in the
home. 4530.

Vernon (A. W.) Some turning
points in church hist. 5371.

Whitman (E. W.) Drama of
Isaiah. 2504.

Sheldon (G. W.) Recent ideals of
Amer. art. Appendix 355.

Sheldon {Mrs. Georgie) pseud. See
Downs (S. E. F.)

Sheldon (S. B.) Sheldon (G. W.)
Recent ideals of Amer. art. Ap-
pendix 355.
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Sheldon (Samuel) Physical lab. ex-

periments for ong. students. 1421.

Sl.elford (V. B.) Color & color-pat-

tern mechanism of tiger beetles.

5428.
Sholhnmer (E. B.) Heart searching
sermons & sayings. 1577.

Shelley (H. M.) Conwell (R. II.)

Jolly earthquake. 7058.

Shopnrd ( Eliza) :

London (Jack) Jerry of the is-

lands. 1002.

Michael, brother of Jerry.
5008.

Shopnrd CO. PI.) Appl. of efficiency

prin. 3737.

Shepard (Odell) Lonely flute. 1010.

Shennrd fW. E.) Sin, the tell-tnle.

B334
Sheoardson (G. D.) Tel. apparatus.

483.

Shepherd (R. P.) Essentials of com-
munity efficiency. 0020.

Shepherd ( VV. E.) Testimonial col-

leeiion of srrrags from the Scranton
coal bed. 1020.

Shepherd ( W. O.) Confessions of a
w:ir corresnendent. 3048.

Shen'ey (William) Shop's rhymes.
1070.

Sheppard (A. T.) Quest, of Ledgar
Dinist'i). 3191, 3810.

Sheppard (W. H. 0.) Don Hale in the
war zone. 5087.

Shepperd (Frederick ) Pract. hydraul-
ies for firemen. 0537.

Sherard CJ. L.) T lodges method of
soil-building. 7202.

Sherhow (Benjamin) Benjamin Sher-
bow's charts to see type at work.
5227.

Sheridan (A. S.) Life in the making.
5800.

Sheridan (B. M.) Speaking & writ-
ing Engl. 0202.

SbeHdan (IT. J.) Life in the making.
5800.

Sherman (O. L.) Dot signal bk. for
boys & girls. 4308.

Sherman (O. P.) Roman law in the
modem world. 5228.

Sherman (E. B.) Essentials of teach-
ing rending. 4280.

Sherman (F. D.) Poems. 5088.

Sherman (F: v.) Ln nd son ne & figure

painters of America. 0538.

Sherman (J. D.) Sherman (F. D.)
Poems. 5088.

Sherman (P. T.) :

Criticism of a tentative draft of
:ni ad lor health insur. 1320.

Dangerous tendencies in the Amer.
soebil insur. movement. 587.

Sherman (S. P.) :

Matthew Arnold, how to know him.
2304.

On contemporary literature. C742.
Sherman detective agency, inc. War-

ren (L. L.) Indus., soc. & the human
elem. 6209.

Sherman, French & co.

:

Andrews (E. F.) Vagrant visions.

4471.
Barrow CO. A.) Validity of the

roliirious exnerience. 2078.

Blauvelt (M. T.) Ultimate idenls.

0003.
Rrnneh (M. L. P».) Ould, the env-

ern king. 5058.
P.rendonburg (W. E.) Philos. of

Christian being. 5607.

Brinsmade CH. H.) For the good
of the party. 48.

Cooley (Julia) D*'neo of youth, &
other poems. 2475.

Darling (C. D.) Doubters & their

doubts. 10.

Fis^'M- (A. W.) Lake breezes.

4708.
GJimruu? (W. P.) Eternal crusade.

3218.
Ouilielmus (Pater) pseud. Fool's

co entary of Scripture and
doctrine. 3300.

I feci jit (Cj. W.) Tn divers tones.

5703.
Johnston (M. O.) Patriotism &

radicalism. 0710.

KeriHnger (L. W.) Ts Ood good.

5070.

Marvin (V. R.) Top of the wine
.tar. 5777.

Miller (R. O.) Modernist studies

in the life of Jesus. 5770.

Morrison (A. J.) East by West.
570f

theMo rse (Ethel ) Agamen ticus

,

purple hill. 1708.

Neubiggimr (A. C.) Cry of the

soul. 5033.

Norton (P. L.) At the sign of the

in use. 5030.

Riley ( Agnes) Dim past, & other

poems. 4522.

Schneider (Ernest) Christianity

of Christ. 5035.

Snvder (W. P.) Billie Roy & T,

& other child verse for adult

renders. 3143.

Underwood (E. W.) Songs from
11." pin ins. 2122.

Walsh (O. C.) Earlv rlays on the

western range. 5800.

Woifrom (Anna) Human wisps.

3275.

Sherrill (C. O.) Military map read-

ing & sketching. 4458.
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Shorrill (Jtf. S.) Course of instr. in

the gen. prins. of ehem. 628S.
Sherwood (Elmer) pseud. See Lewen-
krohn (Samuel)

Sherwood (Margaret) Familiar ways.
4578.

Sherwood (T. A.) Inquiry into the
const! validity of divers acts of the
present occupant of the presidential
chair. 1225.

Sherwood eo.

:

Donovan (T. F.) Home guard
manual. 2924.

Johnston (Bertha) Eat & grow
fat. 748.

Bobbins (E ..T.) Universal drill

manual. 284G.
Shield. 2693.
Shields (C. J.) Mechanics guide, hd.

hk. 6199.
Shields (T. E.) Philos. of educa.

1921.
Shilling (L. O.) Limericks. 1330.

Shipper's economist. 4777.

Shirley (Penn) pseud. See Clarke
(S. J.)

Shin Wong Chan. See Chan (S. W.)
Shoemaker (D. A.) :

Shoemaker (J. W.) Best things
from best authors. Appendix
219.

Shoemaker's hest selections

for readings & recitations. Ap-
pendix 302, 303.

Shoemaker (It. W. H.) Elocu-
tionists' annual. Appendix 339.

Shoemaker (F. W.)

:

Shoemaker (J. W.) Best things
from hest authors. Appendix
210.

Shoemaker's best selections

for readings & recitations. Ap-
pendix 302. 303.

Shoemaker (It. W. H.) Elocu-
tionists' annual. Appendix 339.

Shoemaker (H. W.) :

Black moose in Pa. 2331.
Early potters of Clinton Co. 427.

Eldorado found. 2014.

Extinct Pa. animals. 2188.

Shoemaker (J. W.) :

Best things from hest authors.

Appendix 219.

Shoemaker's best selections for
readings & recitations. Appen-
dix 302, 303.

Shoemaker (R. W, H.) Elocution-
ists' annual. Appendix 339.

Sholl (A. M.) Ancient journey. 946.

Sh< ok (C. A.) Gist of the Bible. 36.

Shook (6. A.) Pract. pvrometrv.
9817.

Shook (.1. B.) J. B. Snook's pract.

treatise on hog cholera, swine fever,
pneumonia. 1715.

Shores (R. J.) :

Abdullah (Achmed) Bucking the
tiger. 2607.

Bell (R. B. H.) Laughing bear,
& other stories. 0098.

Benjamin (W. It.) Drums, ft

other poems. 2209.
Darby (A. C.) Death cry. 6370.
O.riswold (Latta) Inn at the Red

Oak. 4552.
Kennedy (W. A.) Master of
Bonne Torre. 2G30.

Lewis (J. M.) Christmas da vs.

6453.
Marriott (Crittenden) Via Ber-

lin. 5299.

Taylor (K. R.) Heart messages
from the trenches. 3004.

Terhune (A. P.) Dollars & cents.
2067.

Wright (H. S. S.) Our U. S.

army. 2076.
Shorey (Paul) Assault on humanism.

3240.
Shorey (S. P.) What life seems to
me. 6927.

Showerman (Grant) Country child.

5229.
Shrewsbury pub. co.

:

Case (C. B.) Vaudeville wit.

1386.

Pratt (C. H.) Pratt's auto, in-

structor. 534.

Shriver (W. P.) At work with the
Italians. 6479.

Shubert (A. B.) inc. Art of trapping.
6539.

Shuler (Marjorie) For rent—one
pedestal. 947.

Shurter (E. D.) :

How to debate. 4226.
Winning declamations & how to

speak them. 816.

Shute (IT. A.) Youth Plupy. 4076.
Sick (I. M.) Fodtrin i natten. 7203.
Sickels (Ivin) Exercises in wood-

working. Appendix 95.

Sicocan (John) Mestrovic (St.iepan)
Prvi zvuci pjosme, 1912-16. 6727.

Siddall (J. M.) Sid says. 5326.

Sidgwick (Mrs. Alfred) See Sidgwick
(C. IT.)

Sidgwick (C. U.) :

Anne Lul worth. 4.*)79.

Salt of the earth. 3567.
Sidis (Boris) Philistine & genius.

890.

Siehel Inst of tech. Siebel's manual
& record bk. Cor bakers & millers.

3811.

Siege] (W. G.) :

Rev. in biol. 2332.

Rev. in chem. 2333.
Sienkiewicz (Henryk) With fire Cc

sword. Appendix 220.
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Sieur du Lhut. (Drama) 3889*.

Sikes (C. S.) Ry. accounting. 428.

Silberer (Herbert) Problems of mys-
ticism & its symbolism. 6540.

Siler (I. C.) See Siler (I. O.)

Siler (I. O.) Inspirationals. 3833.

Sill (E. N.) Sill (E. R.) Hermitage,
& later poems. Appendix 96.

Sill (E. R.) Hermitage, & later poems.
Appendix 96.

Siller (M. H.) Hist, of Alpha chi

omega fraternity. 2250.

Silva (L. I. de) See De Silva (L. I.)

Silver, Burdett & co.

:

Cardon (Leopold) Pract. French
course. 3207.

Chapman (J. C.) Scientific meas-
urement of classroom products.
1239.

Cobb (Ernest) Garden steps.

6369.
Ford (J. D. M.) Spanish anthol.

4688.
Gunnison (W. B.) Latin for the

first yr. 1299.
Hallett (G. H.) Elem. algebra.

6606.
Lake (C. H.) Gen. science. 6897.
Luria (M. A.) Correspondencia

comercial. 6386.
Pyle (W. H.) Science of human

nature. 2942.
Shakespeare (William) As you

like it. 426.

White (H. A.) Schl. hist, of the
U. S 1381.

Wilkinson (W. A.) Rural schl.

management. 1279.
Wilson (G. G.) Internatl. law.

5140.

Simkhovitch (M. K.) City worker's
world in Amer. 3141.

Simkins (W. S.) Fed. equity suit.

381.

Simmons (P. P.) co., inc. Atwell
(R. K.) First bk. in general math.
1632.

Simms (W. G.) Hist, of S. C. 3941.
Simon the Cyrenian. (Drama) 4229*.
Simonds (F. H.) Hist, of the world
war. 3888, 4680.

Simonds (G. S.) Military primer.
1405.

Simonds (W. D.) Starr King in Cal.
2251.

Simonds mfg. co. Methods of cutting
metal. 5580.

Simplex ser. co. Ostrander (W. M.)
Simplex plans for selling real es-

tate. 3755.

Simpson (B. L.) Fight for the re-
public in China. 6257.

Sims (N. L.) Ultimate democracy &
its making. 2062.

Sin and sorrow are common to all.

(Drama) 4318.

Sinagnan (Leon) Foundation course
in Spanish. 222, 2764, 4326.

Sinai pub. co. Goldin (H. E.) First
grade in Hebrew. 6979.

Sinclair (B. M.) :

Lookout man. 3834.
Starr, of the desert. 2063.

Sinclair (J. d'Or) pseud. See Beau-
lieu (P. de)

Sinclair (May) :

Defence of idealism. 3738.
Tree of heaven. 6586, 6786.

Sinclair (U. B.) King Coal. 4327.
Sindelar (J. C.) Merry Christmas en-

tertainments. 6787.
Singer (Elmer) Chart illus. Latin verb
forms & tense sequence in diagr. 223.

Singleton (Esther) Orchestra & its

instruments. 6835.
Singmaster (Elsie) :

Long journey. 763.

Martin Luther. 1180.

Story of Lutheran missions. 1922.
Sinks (P. W.) Reign of the ms.

5230.
Sinner (The) (Drama) 646.

Siren (Osvald) Giotto & some of his
followers. 6258.

Sirven (B.) Pfister (Christian) Al-

sace (L') et la Lorraine. 7013.
Sisca (Alessandro) :

Canzone d'a guerra. 6086.
Stornelli della guerra. 6160.

Sister Marie de St. Pierre. 6836.
Sister of St. Dominic. See Mary
Heurico (Sister).

Sister of St. Joseph. See Anna Louise
( Sister )—Mary Domitilla ( Sister ) .

Sistrunk (N. A. A.) Heart poems of
Silver Springs, & Indian legends of
Fla. 2147.

Six plays of the Yiddish theatre.
(Drama) 646.

Six who pass while the lentils boil.

(Drama) 2123*.

Sizer (J. P.) Commercialization of
leisure. 1670.

Skidelsky (S. S.) Tales of a traveler.

2949.

Skillings (Everett) Supplementary
outlines of German grammar. 2189.

Skinner (A. M.) :

Child's own bk. of verse. 3757-
3759.

Nursery tales from many lands.

3001.
Topaz story bk. 4528.

Skinner (C. L.) Good morning, Rosa-
mond ! 1923.

Skinner (E. B.) College algebra.
4459.
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Skinner (E. L.) :

Nursery tales from many lands.

3001.
Topaz story bk. 4528.

Skinner (E. M.) Modem organ. 3142.

Skinnider (Margaret) Doing my bit

for Ireland. 2903.

Skirven (P. G.) Maryland's colonial
Eastern Shore. 1390.

Skredsvig (Christian) Evens hjern-

komst. 1478.

Skrine (J. H.) Survival of Jesus.

2599.
Skuespilkunstens historie. 5024.

Slacks (J. R. ) Exercises in manual
training for the rural schls. 484.

Slater trust co. Pawtucket, past &
present. 3S2.

Slattery (C. L.) Churchman's read-
ing. 1226.

Slaught (H. E.) Complete algebra.
4925.

Sleeper (M. B.) Electric bells. 3335.
Slocum (Frederick) Stellar paral-

laxes. 6167.
Slocum (S. E.) Elem. of hydraulics.

191.

Siosson (E. E.) Six major prophets.
2015.

Siosson (P. W.) Decline of the Char-
tist movement. 1331.

Slovak almanac pub. co. Slovensko-
americky vreckovy kalendiir. 7204.

Slovak evangelical union of Amer.
Krcmery (J. B.) Jan Hus. 5821.

Slovak league of Amer. Kulamer
(John) Life of John Kollar. 1164.

Slovensko-ameriky vreckovy kalendar.
7204.

Sluss (J. W.) Emergency surgery.

1181.

Small arms instructors manual. 7030.
Small, Maynard & co., inc.

:

Allen (I. C. B.) Mrs. Allen's cook
bk. 6745.

Bartley (N. I.) Paradise auction.
4138.

Bilbro (Mathilde) Middle pas-

ture. 2466.
Braithwaite (W. S. B.) Anthol-
ogy of magazine verse for 1917,
vSc vearbk. of Amer. poetry.
6652.

Poetic year for 1916. 4241.
Brown (G. R.) My country.

4101.

Long live the Kaiser. 6995.
Macbeth (M. H. L.) Kleath.

4214.
O'Brien (E. J. H.) Best short

stories of 1916, & the yearbk. of
the Amer. short story. 1766.

White fountains. 1661.

Small, Maynard & co., inc.—Continued.
Osborne (W. H.) How to make
your will. 4268.

O'Sullivan (Vincent) Sentiment.
54S6.

I'ondexter (Hugh) Young log-

gers. 4404.

Van Schaick (G. G.) Top-floor
idyll. 4132.

Wallace (Edgar) Kate plus 10.

4081.
Smart (R. S.) Law of trade-marks &

designs in Canada. 4529.
Smidovich (V. V.) In the war. 1S06.
Smith (A. C.) Raising & care of
guinea pigs. 1716.

Smith (A. Corbett-) See Corbett-
Smith (Arthur)

Smith (A. R. H.) Dwelling houses of
Charleston, S. C. 5429.

Smith (Alexander) :

Experimental inorganic chem.
10S8.

Introd. to inorganic chem. 383.

Smith (B. G.) Lab. guide for the
study of the frog. 817.

Smith (B. W.) Only a dog. 588.

Smith (C. E.) First course in higher
algebra. 2990.

Smith (C. M.) Electric & magnetic
measurements. 764.

Smith (C. Q.) 111. Appellate ct.

Repts. Appendix 177-180.
Smith (Cecil C.) Pract. poultry.

5327.
Smith (Charlotte C.) Old cobblestone

house. 6398.
Smith (D. E.) :

Elementos de algebra. 865.

Jr. high schl. math. 4232. 4781.
Smith (D. E. H.) Dwelling houses.

of Charleston, S. C. 5429.

Smith (E. F.) Life of Robert Hare.
3336.

Smith (E. K.)
3866.

Smith (E. P.)

Smith (E. S.)

& girls. 4126.
Smith (F. E. H.) Howlnnd (George)

Pract. hints tor the teachers of pub.
schls. Appendix 353.

Smith (V. II.) White umbrella in

Mexico. Appendix i>7.

Smith (F. R.) Geog. of N. Y. 2334.

Smith (F. W.) :

Elec. vehicle hd.-bk. 494S.

Jesus—teacher. 1S07.

Smith (G. W.) Student's hist, of 111.

Smith (H. C.) Lecture-notes on chem.
tor denial students. 5231.

Smith (II. J.) Mrs. Bumpstead-Leigh.
6836*. 7030*.

To Mexico with Scott.

Coloman. 764-

.

Mystery tales for boys
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Smith (H. L.) :

Patriotic reader. 5653.

Survey of a public schl. system.
3241.

Smith (H. S.) Instr. bk. on oxy-
acetylene welding & cutting. 5132.

Smith (H. W.) Talks with life insur.

agents. 37.

Smith (Huntington) Cent, of Amer.
lit. Appendix 98.

Smith (I. A.) Theory of ocean cur-

rents. 4172.

Smith (I. S.) Foursquare & full-

orbed. 3812.

Smith (J. E.) Lab. guide for begin-

ners in geology. 1624.

Smith (J. F.) :

Anderson (E. H.) Apostles of

Jesus Christ. 871.

Anderson (Nephi) Young folks'

hist, of the Church of Jesus
Christ of Latter-day saints.

2409.
Bennion (A. S.) What it means

to be a Mormon. 2561.

Bible. Ready ref. 2464, 2465.

Stories from the O. T. 1625.
Tanner (J. M.) O. T. studies.

2698.
Smith (J. O. D.) Story of Zephyr.

6631.

Smith (J. S.) Trench warfare. 2849.

Smith (J. T.) Parish theatre. 5791.
Smith (J. V. D.) Smith (F. H.)
White umbrella in Mexico. Appen-
dix 97.

Smith (Jeremiah) :

Cases on the law of torts. 549,

1731.

Selection of cases on the law of
torts. 4039.

Smith (L. J.) Essentials in mech.
drawing. 2600.

Smith (L. P.) Trivia. 5328.
Smith (M.K.) Smith (W.T.) Physiol.
& health. Appendix 99, 100.

Smith (M. L. P.) Eben E. Rexford.
6837.

Smith (N. A.) Plays, pantomimes &
tableaux for children. 6259.

Smith (N.C.) Food & life. 3651.
Smith (O. E.) 111. Appellate ct.

Repts. Appendix 177-180.

Smith (O. W.) Trout lore. 1530.
Smith (Oakley) Naprapathic char-

tology. 1924.

Smith (R. F.) Huebsch (R. W.) Pro-
gressive lessons in German. 974.

Smith (R. H.) Text-bk. of advanced
machine work. 5133.

Smith (T. C.) Gen. index to the
Amer. statesman series. 2727.

Smith (T. K.) Commonwealth of Pa.
5232.

Smith (W. R.) :

Introd. to educa. sociology. 2552.
Kansas. Gen. statutes. 278.

Smith (W. T.) Physiol. & health. Ap-
pendix 99, 100.

Smith (Walter M.) Mass. income tax.
429.

Smith (Willard M.) Gloves, past &
present. 4881.

Smith (Winchell) :

Musson (Bennet) Turn to the
right. 3232.

Turn to the right. 537*.
Smith & Lamar:

Denny (Collins) Anal, of Noah
K. Davis's Elem. of deductive
logic. 398.

Du Bose (H. M.) Hist, of Meth-
odism. 269.

Frazer (G. S.) Christianity & the
man of to-day. 5208.

Jerome (T. J.) Christ. 5286.
Seay (Frank) Outline for the
study of O. T. hist. 1714.

Smith & Sale. Pickard (G. G.) Hove
up by the tide. 4071.

Smith-Kinney co.

:

Woodbridge (W. W.) "Bradford,
you're fired !

" 3839.
Something more. 1728.

Smithfield, Neb. Revised ordinances.
2064.

Smitley (R. L.)
4127.

Smoley (C. K.)
slopes & rises.

Smuts (J. C.)
3709 4032

Smyth' (J. P.) Story of St. Paul's life

& letters. 1926.
Snaith (J. C.) Coming. 4411.
Snavely (G. E.) Alareon (P. A. de)
Capitan Veneno. 1488.

Snead (L. W.) Silver & gold. 86.

Sneath (E. H.) Religious training in

the schl. & home. 4281.
Snedden (D. S.) :

Educa. sociol. 4882, 4883.

Problems of secondary educa.
1332

Snedeker (C D. P.) Seth Way. 6042.

Snell (R. J.) Eskimo Robinson Cru-
soe. 5186.

Snow (C. H.) Wood & other organic
structural materials. 4824.

Snow (J. L.) Snow's tables for com-
puting U. S. war tax on passenger
tickets. 6480.

Snyder (D. M.) Treatise on food con-

servation. 3616.

Snyder (Fairmont) Rhymes for kindly
children. 1372.

Snyder (Mrs. S. P.) See Snyder
(D. M.)

You & your broker.

Parallel tables of
1925.
War-time speeches.
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Snyder (W. H.) Whatsoever a man
soweth. 1135.

Snyder (W. P.) Billie Boy & I, &
other child verse for adult readers.
3143.

Social plays of Arthur Wing Pinero.
(Drama) 7014.

Societfi tipografico-editrice nazionale:
Depanis (Giuseppe) Concert! pop-

olari. 3537.
Orsi (Pietro) Corso di storia per

il liceo moderno. 7113.
Ultimi cento anni di storia

universale. 2721, 39S0.
Societe francaise ri'edition et de li-

brairie

:

Daudet (L. A.) Heredo. 1599.
Salons et journaux. 3256.

Soci£te francaise d'imprimerie et de

librairie. Fliche (Augustin) Etudes
sur la polemique religieuse. 6973.

Society of automobile engineers. Trans-
actions. 134.

Society of automotive engineers, inc.

Transactions. 4825.
Society of naval arch. & marine eng.
Transactions. 1963.

Sockman (R. W.) Revival of the con-
ventual life in the Church of Eng-
land. 4282.

Sohou (M. D.) Lab. exercises to ace.

1st prins. of chem. 4888.
Soldier of France to his mother. 3144.
Soler (E. - Bergg-) See Berge-Soler

(Eduardo)
Sollmann (T. H.) :

Actions of drugs. 5366.
Lab. guide in pharmacology. 622.

Manual of pharmacology. 623.

Some imagist poets. 1531.
Some legal phases of corporate financ-

ing, reorganization & regulation.
948.

Sorauer (Paul) Manual of plant dis-

eases. 3242, 4227.

Sorceress. (Drama) 1178*.
SoRelle (R. P.) Rational typewriting.

6587.

Soret (A.) Guide pratique du debu-
tant. 3337.

Soto (E. D. de) See De Soto (E. D.)
Souder (M. A.) Notion dept. 3514.
Souiny (Baroness) See Souiny-Seyd-

litz (L. I. P.)

Souiny-Seydlitz (L. I. P.) Russia of
- -onlay & to-morrow. 3475.

South Carolina. Sup. ct. Repts. 384,

624. 1182. 1808, 2252, 2728, 3268,
5134, 5233, 6043.

South Dakota:
S. D. const. & the laws. 3145.
Sup ct. Repts. 4228, 65S8.
Workmen's compensation law.

2694.

Southeastern reptr. 192, 1035, 2253,

3243, 5940.

Southern Baptist convention (Foreign
mission board) Pinnock (S. G.) Ro-
mance of missions in Nigeria. 3292.

Southern Baptist convention (Sunday
scql. bd.) :

Bible. Exposition of the Epistle
to the Philippians. 3402.

Tull (S. E.) Church organization
& methods. 3655.

Willintibam (E. W.) Life of Rob-
ert Joseph Willingham. 3301.

Southern pub. co. Grimes (K. A.)
Field lore for young farmers. 2929.

Southern ry. co. Floods of July, 1916.
2601.

Southern reptr. 1036, 2765, 4077, 6044.
Southey (Robert) Life of Nelson. 87.

South-western pub. co. Baker (J. W.)
20th cent, bkkeeping & acctg. 1932.

Southwestern reptr. 333, 1809, 2335,
2767, 3270, 4078, 5234 ; Appendix 254,
1037.

Ark. decis. 5329.
Five-vol. digest. 2766.— Ky. decis. 2254, 6045.— Mo. decisions. 1778, 3269.
Tex. decis. 2255, 5187.

Southworth (G. V.) :

Bugle calls of liberty. 5728.
First bk. in Amer. hist, with Eu-
ropean beginnings. 5941.

Southworth co.

:

Amer. atlas of stereoroentgenology.
724, 1489, 5245.

Bonime (Ellis) Tuberculin &
vaccine in tubercular affections.

6848.
H.) Pediatrics. 1687,

Stereo-clinic. 977,

Dunn (C
6321.

Kelly (H. A.)

97S.

Soutter (Robert) Technique of opera-
tions on the bones, joints, muscles &
tendons. 4721.

Souvenir of Camp McClellan & Annis-
ton, Ala. 5893.

Souvestre (Pierre) :

Exploits of Juve. 4412.

Messengers of evil. 3146.

Nest of spies. 6481.

Sovereign grand lodge of the
pendent order of Odd-fellows
Odd-fellows (Independent order)
Sovereign grand lodge.

Sower (Christopher) co. Forsythe
(J. B.) Junior Latin. 2621.

Sowers (Frank) Concealment, mis-
representation, fraud or false swear-
ing. 3652.

Spaeth (II. R. K.) Life of Adolph
Spaeth, n. d., ll. d. 4370.

Spalding (H. S.) At the foot of the
sand-hills. 518S.

Inde-
See

4320:; -18 12 227
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Spang (Einar) Blandede blods for-

bund. 135.

Spatula pub. co. White (E. F.)

White's vest pocket sundae formu-
lary. 3394.

Spaulding (F. E.) :

Aldine language method. 6161.
Aldine third language book. 4128.

Spaulding (O. L.) jr.' Notes on field

artillery. 3515.

Speak French. 5656.

Speakman (Harold) Songs of hope.
3244.

Spear (E. B.) Chem. of colloids.

5341.
Specialty entertainments for little

folks. (Drama) 6781.
Spectator co.

:

Alexander (William) Successful
agent. 45.

Barbour (R. P.) Agents key to
fire insur. 2810.

Fire insur. laws, taxes & fees.

5644.

Forbes-Lindsay (C. H. A.) Effi-

ciency. 5810.
Ham (A. H.) Int. tables for small

loans. 2376.
Repts. of fire insur. cos. 3296.
Smith (H. W.) Talks with life

insur. agents. 37.

Venn (T. J.) Life insur. cate-
chism. 233.

Vest pocket life agents brief.

3049.
Willard (C. E.) A B C of life in-

sur. 341.

Speer (R. E.) Stuff of manhood.
6162.

Spencer (Carita) War scenes I shall
never forget. 4173.

Spencer (E. W.) Modern bus. law.
4220.

Spencer (G. B.) How to become a
salesman. 7031.

Spencer (G. L.) Hdbk. for cane-sugar
manufacturers. 5581.

Spencer (Herbert) Educacion intelec-
tnal, moral y fisica. Appendix 340.

Spencer (L. J.) World's minerals.
193.

Spencer (M. L.) News writing. 3889.
Spencer (W. S.) Lab. manual of

Engl, writing. 3516.

Spener (P. J.) Spiritual priesthood.
6260.

Sperati (Octavia) Fra det gamle ko-
modiehus. 3942.

Sperow (E. H.) Silent Nazarene.
7032.

Sperry (O. S.) Preliminary course in
differential equations. 6589.

Spicer (A. H.) Songs of the Skokie.
5989.

Spicer (Claude) How to become a
motorman. 1089.

Spiegel v. u. zu Peckelsheim (Edgar,
freiherr) Adventures of the U-202.
859.

Spindler (F.N.) Sense of sight. 4129.
Spingarn (J. E.) Creative criticism.

2695.
Spire (Andre) Juifs et la guerre. 2768.
Spirit of today. 3871.
Spitz (G. T.) Food for the worker.

2065.
Splawn (A. J.) Ka-mi-akin, the last

hero of the Yakimas. 4371.

Splawn (M. C.) Splawn (A. J.) Ka-
mi-akin, the last hero of the Ya-
kimas. 4371.

Sponsler (O. L.) Bud & twig kev
2336.

Sprasue (Roger) Flamingo's nest.

6541.
Spraragen (William) Handbk. of eng.

math. 245.

Sprigler (A. J.) Our refuge. 1927.

Spring (La Verne W.) Nontechnical
chats on iron & steel. 5729.

Spring (Leverett W.) Hist, of Wil-
liams college. 3147.

Springs of health in Gt. Brit. & France.
4745.

Sprunt (James) Chronicles of the
Cape Fear River, 1660-1916. 1532.

Spvri (J. H.) What Sami sings with
the birds. 3297.

Squire (G. A.) Few thoughts for idle

moments. 5330.

Squire (Irving) Civilization. 2866-
2869.

Sri Ananda Acharya. See Ananda
Acharya.

Stacpoole (Florence) Advice to wom-
en. 2016.

Stacnoole (H. De V.) Sea plunder.

1717.

Stamford trust co. Snead (L. W.)
Silver & gold. 86.

Stanard (M. M. P. N.) Colonial Va.

6046.
Standard daily trade service. Digest
& text of the war tax law of 1917.

5838.
Standard motor constr. co.

:

U. S. Bur. of steam engineering.

110-foot U. S. submarine chaser.

3194.
80-foot Elco submarine chaser.

4926.
Standard oil co. of N. Y. Colloquial

Mandarin. 5036.

Standard pub. co.

:

Arlcock (A. K.) Glorious Gospel.

1.

Brown (W. H.) Sex life of boys
& young men. 5745.
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Standard nub. co.—Continued.
Brown (W. H.) Wil & humor

for public speakers. L287.

Cory (A. E.) Think pence. 1152.

Dench (E. A.) Motion picture
educa. 6757.

Elliott (E. E.) How to fill the
pews. 5204.

Flower (P». O. ) Righting the peo-
ple's wrongs. S5S6.

Gordon (W. L.) Where to sell

mss. 51G8.

Kershner (F. D.) Religion of
Christ. 5356.

Lee (C. M. ) Wolf in sheep's cloth-

ing. 5770.
Miller (L. B.) Fort Blocker boys.

541S.
Nations (G. O.) Papal sover-

eignty. 55G7.
Phelps (G. F.) Angel o' Dead-
man. 2297.

Moan of the Tiber. S12.
Pierson (J. S. A.) Coming of the
dawn. 4574.

Pittman (J. C. F.) Bible truths
illus. 3611.

Rohold (S. B.) War & the Jew.
4S20.

Ruoff (H. W.) Circle of knowl-
edge. 2493.

Ryan (M. B.) N. T. names. 3565.
Shook (C. A.) Gist of the Bible.

36.

Williams (H. C.) Revelation of
Jesus Christ. 1974.

Standard ref. work, for the home, schl.,

& library. 625.

Standard statistics co., inc. Standard
daily trade service. Digest & text
of the war tax law of 1917. 5838.

Standard trust co. Tex. Annot. tax
laws. 5331.

Stani forth (Edith) In spite of all.

5582.

Stankoviansky (Emil) Skola reel

slovenskej. 7033.

Stanley (W. PI.) Study in thrift &
economic independence. 2117.

Stanton (E. B.) Fata morgana. 5942.

Stanton (J. R.) Cody (W. F.) Buf-
falo Bill's own story of his life &
deeds. 1544.

Stanton (M. O.) Encycl. of face &
form reading. 88.

Stanton (S. P>.) Hidden happiness.

860.

Stanton & Van Vliet CO.:

Famous pictures. 3365.
Rathbnn (J. B.) Gas engine

troubles & installation. 3885.
IT. S. Pres. Wilson's great

sp leches & other hist, making
documents. 3342.

Stapley (Mildred) Spanish arch, of
the sixteenth cent. 1886.

Star (Rene) Eclaireuse. 3568.

Star egg carrier & tray mfg. co. Prof-
itable delivery ser, 5105.

Starbuck (F. L.) Da», 130.

Starch (Daniel) Experiments in
educa. psychol. 260(5.

Starck (Mary) Christian science of
health. 4977.

Starred (L. S.) co. Fairfield (II. P.)

Starrett hk. for machinists' appren-
tices. 1844.

State hist. soc. of N. D. See North Da-
kota (State hist, soc.)

State hist. soc. of Wis. See Wisconsin
(State hist, soc of)

State pub. co. Bailey (W. II.) Bai-
ley's compiled index of amdts. &
repeals. 6409.

Shite st. trust co. Some events of Bos-
ton & its neighbors. 670.

Slayi'on (J. W.) Ark. form bk. 3148.
Stearns (T. C.) Influence of correct

food quantities upon human life.

1533.

Stearns & Gordon co. Stearns (T. C.)
Influence of correct food quantities
upon human life. 1533.

Stebbins (C. M.) Twelfth night. 997.
Stecher (W. A.) Theory & practice

of educa. gymnastics for boys' &
girls' high schls. 4884.

Steck (E. L.) :

Davenport (J. H.) Hist, of the
Sup. ct. of Tex. 2S17.

Morse (F. C.) Law of insur. in

Tex. 4569.

Stedman (E. C.) :

Lihy. of Amer. lit. from the earli-

est settlement to the present
time. Appendix 101-105, 307.

Victorian poets. Appendix 106.

Stedman (Laura) :

Stedman (E. C.) Liby. of Amer.
lit. Appendix 101-105, 307.

Victorian poets. Appendix
106.

Steele (D. M.) Going abroad over-
land. 765.

Steen (M. D. A.) Steen family in Eu-
rope & America. 1000.

Steenske forlag:
F0nhus (Mikkjel) Skogga
mand. 7072.

Friis (Jakob) Marcus Thrane.
7075.

Gleditsch (J. G.) Reformationens
profil. 7077.

Holmquisl HI. F.) Martin
Luther. 69S3.

Steffen (M. R.) Special canine
therapy. 3338.

Steffens (D. H.) Dr. Carl Ferdinand
Wilhelm Walther. 3389.
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Stein (Evaleen) :

Our little Frankish cousin of long-

ago. 3983.
Rosechen & the wicked magpie.

1928.

Stein (Schachno) Stein's Hebrew
copybk. 7034.

Steiner (E. A.) My doctor dog. 6687.

Steiner (J. F.) Japanese invasion.
1373.

Steiner (W. R.) Congress of Amer.
physicians & surgeons. Transac-
tions. 354.

Steinhaeuser (A. T. W.) Leaders of
the Lutheran reformation. 4033.

Steinmetz (C. P.) :

Eng. math. 6632.
Theory & calculation of elec. cir-

cuits. 1534, 4460.
Stejneger (Leonhard) Check list of
North Amer. amphibians & reptiles.

6633.
Stelzle (Charles) Liquor & labor.

3760.
Stemmerman (W. H.) Easy system.

3653.
Stemons (J. S.) Key. 136.

Stempel (G. H.) Bk. of ballads old &
new. 2118.

Stender (Adolph) Dienge er drenge.
1422.

Stephens (E. W.) pub. co.

:

Miss. Sup. ct. Cases. 889, 4066.
Miss. Sup. ct. Repts. 216, 3263.
Mo. St. Louis, Kansas City &

Springfield cts. of appeals.
Cases. 3179, 4067.

Mo. Sun. ct. Repts. 1757,
4068, 6730.

Tenn. Sup. ct. Repts. 226, 2148,
5335.

Stephens (Henry) Illus. descr. Argen-
tina. 4372.

Stephens (L. D.) Life sketches of
a .iayhawker of '49. 818.

Stephenson (G. M.) Polit. hist, of the
public lands. 4927.

Stephenson (J. H.) Cycl. of auto.,
gas & oil engines & farm tractors.
3951.

Stepniak (Sergei) pseud. See Krav-
chinskii (S. M.)

Sterling (F. W.) Internal combus-
tion engine manual. 6542.

SterUng ( George ) Thirty-five sonnets.
4283.

Stern ( E. G. L. ) My mother & I. 2950.
Stern (Frances) Food for the worker.

2085.

Stern (Heinrich) Fasting & under-
nutrition in the treatment of dia-
betes. 1671.

Stern (Maximilian) Surgery, with
special ref. to podiatry. 1183.

Sternberg (C. H.) Hunting dinosaurs
in the bad lands of the Red Deer
River, Alberta, Canada. 1270.

Sternberg (C. I. v.) Ethics & es-

thetics of piano-playing. 5645.
Sterne (Elaine) :

Road to ambition. 2017.
Sonny Jim. 1718.

Sterne (Laurence) :

Sentimental journey through
France & Italy. 3103.

Un-Christian Jew. 6590.
Sterrett (F. R.) William & Willia-
mina. 4826.

Stetson (F. L.) Some legal phases of
corporate financing, reorganization
& regulation. 948.

Stevens (A. J.) Star quizzer on phar-
macy, chem. & materia medica. 6482.

Stevens (C. M.) :

Wonderful story of Lincoln. 5235.
Wonderful story of Washington.

5236.
Stevens (D. H.) Amer. patriotic

prose and verse. 4978.
Stevens (E. G.) Civilized commer-

cialism. 3476.
Stevens (E. S.) Safety candle. 4373.
Stevens (I. B.) Corporation. 6293.
Stevens (J. S.) Dramatization of the
Bk. of Job. 4079.

Stevens (L. H.) Letters from Roy.
5583.

Stevens (L. T.) N. J. comn. govt.
law. 5584.

Stevens (R. D.) Amer. patriotic prose
& verse. 4978.

Stevens (T. W.) :

Drawing of the sword. 6293*.

Dunes under four flags. 3653*.
Stevens (W. B.) Reporter's Lincoln.

1719.

Stevens (W. H. S.) Unfair competi-
tion. 1271.

Stevens & Mallory. Stevens (A. J.)

Star quizzer on pharmacy, chem. &
materia medica. 6482.

Stevenson (B. E.) King in Babylon.
4413.

Stevenson (B. L.) Socio-anthropome-
try. 1374.

Stevenson (H. C.) Stevenson (H. N.)
Journals & letters. 6838.

Stevenson (H. N.) Journals & let-

ters. 6838.

Stevenson (J. C.) Perry (Nora) An-
other flock of girls. 360.

Stevenson (R. A.) :

Principles of acctg. 5711.

Problems & exercises in acctg.

5316.

Stevenson (R. L.) :

Poems. 431.
Wrong box. Appendix 107.
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Stevenson (W. Y.) At the front in a
flivver. 4827.

Stewart { A. V.) Eddy (M. B.) Science
et sante. 4201.

Stewart (Anna) Social problems.
2709.

Stewart (C. H.) Winning out. 1038.

Stewart (C. O.) Short stories for

oral Spanish. 5603.

Stewart (M. B.) Military training
for boys. 2S39.

Stewart (Mary) Way to wonderland.
5730.

Stewart & Kidd co.

:

Appleton (E. J.) With the colors.

5147.
Barnard's Lincoln. 3770.

Cook ( C. B. ) Lake & stream game
fishing. 3536.

Macmillan (M. L.) More short
plays. 3691.

Roe (M. C.) Polly to Peggy.
1S78.

Schnitzler (Arthur) Comedies of
words, & othar plays. 2453*.

Walker (Stuart) Portmanteau
plays. 2123 :::

.

Stiles (A. A.) :

Tables of cubic contents of levee
embankments. 3192.

Tables of velocity of water in open
channels. 61G3.

Stiles (P. G.) Nervous system & its

conservation. 5367.

Stiles (Pauline) New footprints in

old places. 4828.

Still (A. T.) research inst.

:

Contribution to the study of the
pat hoi. of the vertebral lesion.

6164.

Further contributions to the study
of the effects of lumbar lesions.

6165.
McConnell (C. P.) Clinical oste-

opathy. 6613.

Stillman (W. J.) Bookkeeping, theo-

retic;il dept, North, bus. schl, Wa-
tertown, N. Y. 4229.

Stillwell (Leander) Story of a com-
mon soldier of army life in the civil

war. 5585.

Stilwell (L. J. L.) :

Gilberts the beauty. Appendix
361.

Loan of a lover. Appendix 221.

Lovers once, but strangers now.
Appendix 308.

My sweetheart Idabel. Appendix
362.

Stimson (Dorothy) Gradual accept-

ance of the Copernican theory of the
universe. 1672.

Stimson (F. J.) :

Light of Provence. 2602.
My story : being the memoirs of
Benedict Arnold. 5189.

Stimson (L. A.) Pmct. treatise on
fractures & dislocations. 1479.

Stimson (S. C.) Trench lad, & other
poems. 5037.

St ires (E. M.) High call. 6591.
Stirling (Yates) Fundamentals of
naval service. 2190.

Stitt (E. K.) Diagnostics & treat-

ment of tropical diseases. 3710.
Stitzer (D. A.) :

My escape from the gallows. 194.

Stories of the occult. 2066.
Stix (H. S.) Three men of Judea.

5430.
Stockard (Marietta) Children's stories.

6708.
Stocker (S. P.) Sieur du Lhut.

38S9*.
Stocking (W. A.) Manual of milk

products. 3984.
Stockton (F. A.) :

Stockton (F. R.) Personally con-
ducted. Appendix 222.

Tales out of schl. Appendix
109.

Stockton (F. R.) :

Great war syndicate. Appendix
108. '

Personally conducted. Appendix
222.

Tales out of schl. Appendix 109.

Stockton (M. L.) :

Stockton (F. R.) Personally con-
ducted. Appendix 222.

Tales out of schl. Appendix
109.

Stockton (Mrs. Paul) Stockton
(F. R.) Great war syndicate. Ap-
pendix 108.

Stoddard (C. W.) Poems of Charles
Warren Stoddard. 3S13.

Stoddard (M. K.) By the brook.
6788.

Stoddard (T. L.) Present-day Europe.
3339.

Stokes (F. A.) co. :

Adams (G. M.) Take it. 391S.
Bindloss (Harold) Carmen's mes-

senger. 1832, 2262.
Girl from Keller's. 5655.

Boirac (Emile) Our hidden
forces. 2154.

Bolin (Jakob) Gymnastic prob-
lems. ]833.

Brower (II. M.) Piano mastery.
4991.

Bynner (Wider) Grenstone
poems. -1840.

Campbell (M. V.) Rapid training
of recruits. 5516.
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Stokes (F. A.) co.—Continued.

Chan (S. W.) Chinese cook bk.

4890.
Collins (A. F.) Boys' bk. of sub-

marines. 6054.

Cooper (C. S.) Brazilians & their
country. 5468.

Cooper (Elizabeth) Heart of
O Sono San. 4947.

Dickson (Harris) Unpopular
hist, of the U. S. 4479.

Dixon (Royal) Human side of
birds. 5531.
Human side of trees. 1500.

Faulkner (H. W.) Mysteries of
the flowers. 1845.

Ferber (Edna) Fanny herself.

4650.
Gleason (Arthur) Our part in

the great war. 2224.
Hale (Mrs. M. R. G.) Children

of fate. 1506*.
Jackson (O. P.) Marvel bk. of
Amer. ships. 6281.

MacLane (Mary) I, Mary Mac-
Lane. 1903.

Middleton (E. C.) Way of the
air. 3882.

Montessori (Maria) Advanced
Montessori method. 4706, 4707.

Autoeducazione nelle scuole
elementari. 750.

Montgomery (L. M.) Anne's
house of dreams. 3861.

Moon (G. P.) Indian legends in
rhyme. 4667.

Mother Goose. Toyland Mother
Goose. 5932.

Noyes (Alfred) Open boats.
2104.

Perry (S. G. S.) Angel of Christ-
mas. 4405.

Quinn (E. V.) Stokes' wonder
book of fairy-tales. 4625.

Schierbrand (Wolf v.) Austria-
Hungary. 4716.

Schwartz (J. A.) Little star
gazers. 4718.

Smith (O. W.) Trout lore. 1530.
Spencer (L.J.) World's minerals.

193.

Spring L. W.) Non-technical
chats on iron & steel. 5729.

Willsie (H. M.) Benefits forgot.

4585.
Lydia of the pines. 1050.

Wright (A. F.) Interior decora-
tion for modern needs. 4587.

Wright (R. L.) Russians, 2126.

Stokes (I. N. P.) Iconography of
Manhattan island. 224.

Stokes (J. H.) Third great plague.
6215.

Stokes (W. E. D.) Right to be well
born. 589.

Stone (C. W.) Standardized reasoning
tests in arith. & how to utilize them.
3390.

Stone (J. C.) :

Higher arith. 432.

Key to plane geom. 766.

Stone ( J. E.) Register of the Charles-
town schls., 1847-1873—pupils. 1929.

Stone (J. T.) Problems concerning the
accident & health insur. bus. 3149.

Stone (M. T.) Fourth 111. infantry on
border duty. 204.

Stone (W. A.) Tale of a plain man.
4174.

Stop thief. (Drama) 5702*.

Stopes (M. C. C.) Conquest. 2903*.

Store forlis. (Drama) 5324*.

Storey (E. W.) Monthly cost acctg.

for varnish plants. 5496.

Storey (Moorfield) Lowell (J. R.)
How I consulted the oracle of the

goldfishes. Appendix 74.

Stork (C. W.) Anthology of Swedish
lyrics. 7205.

Storm (Theodor) :

Immensee. 5085.

In St. Jurgen. 2119.

Storms (J. E.) Honors of war proven
detestable counterfeits. 819.

Story (Josephine) Mother in the
home. 4530.

Story case-bus. law. 137.

Stoughton (Mrs. M. R.) :

Roe (E. P.) From jest to earnest.
Appendix 90.—— Home acre. Appendix 91.

Taken alive, & other stories.

Appendix 92.

Stourm (Rene) Budget. 3477.
Stout (W. B.) Acquiring wings. 5086.
Stowe (C. E.) Life of Harriet Beecher

Stowe. Appendix 110.

Stowe (Nathan) Sixty years' recol-

lections of Milford. 5332.
Stowell ( W. H. H. ) Separation of the
churches & the state in France.
5731.

Stoychoff (G. A.) :

Macfadden (B. A.) Milk diet

(nourishment) how it may be
used. 987.

Smiekh i pouka. 6261.
Straight road. 2018.
Strange (Michael) pseud. See Thomas

(B. M. L. O.)
Stransky (Josef) Modern paintings
by German & Austrian masters. 89.

Stratemeyer (Edward) Rover boys
at Colby Hall. 1964.

Stratford (George) oakum co. Useful
facts about oakum & kindred prod-
ucts. 7206.

Stratford co.

:

Amicis (Edmondo de) My last
friend, dog Dick. 46.
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Stratford co.—Continued.
Bennett (C. E.) Across the years.

3741.
norland (W. A. N.) Sum of femi-

nine achievement. 4424.

Durant (E. E. ) How to make
your mark in life. 3635.

Fiske (H. S.) In Stratford & the
plays. 3G79.

Kravchinskii (S. M.) New con-
vert. 1117.

Marti (O. A.) Anglo-German com-
mercial & colonial rivalry as a
cause of the great war. 577G.

Miller (M. M.) Return of Odys-
seus. 3S83.

Mizuno (Tsunekichi) Kindergar-
ten in Japan. 2635.

Pearce (H. J.) Philosophical
meditations. 4S72.

Phoutrides (A. E.) Lights at
dawn. 264S.

Poets of the future. 189, 6915.
Schilling (P. C.) Christ trium-
phant & Christian ideal. 6783.

Stevens (J. S.) Dramatization of
the Bk. of Job. 4079.

Wentzel (F. D.) To the dogma-
tist & other poems. 3250.

Williams (J. T. ) Mighty war god
& the angel love. 41.

Stratton-Porter (Gene) See Porter
(G. S.)

Straus (L. G.) Straus (Nathan) Dis-
ease in milk. 2337.

Straus (Nathan) Disease in milk.
2337.

Strayer (G. D.) How to teach. 1375.
Street (G. E.) George Edmund Street,

unpubd. notes & reprinted papers.
1423.

Street (J. L.) Amer. adventures.
5732.

Streeter (B. H.) Immortality. 6016.

Stribling (T. S.) Cruise of the dry
dock. 3739.

Strickland (C. A.) Jubilee tidings.

7126.

Stridden (E. G.) Outline of a course
in chromatic harmony & the inter-

mediate steps of mus. invention.

225.

Strindberg (August) Married. 3569.

Strodach (P. Z.) Army & navy serv-

ice bk. 69S7.

Stroebe (L. L.) Brief course in Ger-
man. 1278.

Stronck (H. N.) Billyard (J. It.)

Efficient purchase & utilization of

mine supplies. 1091.

Strong (T. G.) Joseph H. Choate.

4979.
Stroud (Albert) Verdigris valley

verse. 6483.

Strouso (Solomon) Food lor the sick.

5038.
Strublor (H. II.) Hertel (J. A.) co.

Bertel's cotton calculator. 4556.
Struthers (L. R.) Schl. nurse. 4328.
Stryker (M. W.) :

Abraham Lincoln. 1720.
Faculae annorum. 195.

Stuart (E. 11.) Topographical draw-
ing. 2951.

Stuart (F. P.) Adventures of Piang,
the Moro .jungle boy. 4628.

Stuart (J. B.) Lang, in the prim.
grades. 1930 (p. 316).

Stuart, Neb. Rev. ordinances. 3985.
Stuck (Hudson) Voyages on the Yu-
kon & its tributaries. 5943.

Studensky (Paul) Pension problem &
the philos. of contributions. 1424.

Student senate, College of Wooster.
Sec Wooster (College of) Student
senate.

Stuermer (Harry) Two war years in
Constantinople. 6839.

Stunkard (H. W.) Studies on N.
Amer. Polystomidae, Aspidogas-
tridae, & Paramphistomidae. 3340.

Sturdy oak. 5S94.

Sturgis (E. M. O.) Random reflec-

tions of a grandmother. 5333.
Sturgis (Mrs. R. C.) See Sturgis (E.
M. O.)

Sturgis & Walton co.

:

Gropallo (Laura) Soul of the
people. 2375.

Smith (F. W.) Jesus—teacher.
1807.

Ward (H. F.) Labor movement.
3054.

Wolff (II. W.) Co-op. credit for

the U. S. 3200.

Stunner (J. W.) Course in pharma-
ceutical & chem. arith. 6047.

Sturtevant (E. H.) Linguistic change.
49S0.

Sublime sacrifice. (Drama) 3137.

Successful management. 4059.

Suffolk pub. co. Wells (H. F.) Songs
of peace & war. 51 38.

Suggestions of modern science con-
cerning educa. 5990.

Sullivan (.Man) Inner door. 3570.

Sullivan (L. W.) Sullivan (T. R.)

Passages from the journal. 6087.

Sullivan (T. R.) Passages from the

journal. 6087.

Sullivan (W. L. ) Dunne (B. F.)

Dunne, judge, mayor, governor.

4342.

Sully (J. Mounet-) See Mounet-Sully
(Jean)

Sully & Kleinteich :

Brlgham (G. R.) Study & enjoy-

ment of pictures. 1980.
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Sully & Kleinteich—Continued.
Cooper (J. A.) Cap'n Abe, store-

keeper. 2514.

Duffield (E. M.) Lucile, bringer
of joy. 1842.

Forbes (J. M.) Doubloons & the
girl. 1553.

Fowler (N. C.) jr. Grasping op-
portunity. 2372.

Gates (Eleanor) Apron-strings.
5543.

Goldsmith (Milton) Fortunes &
dreams. 1993.

Hamilton (R. W.) Belinda of the
Red cross. 4854.

Kramer (M. E.) One thousand
literary quest. & ans. 2529.

Long (H. B.) Mission of Janice
Day. 1566.

Ordway (E. B.) Opera bk. 5874.

Wade (B. E.) Magic stone. 5594.
Summerbell ( Martyn) Christian
home training. 3002.

Sumner (Margaret) Chats on gar-
ment salesmanship. 6399.

Sun ptg. co. McCanna (F. I.) New
era. 3126.

Sunday (W. A.) Billy Sunday. 1272.
Sunday schl. bd. of the Southern Bap-

tist convention. See Southern Bap-
tist convention (Sunday schl. bd.)

Sunday schl. times co. Scoville (Sam-
uel) jr. Five hundred Bible story
quest. & ans. on the O. T. 35.

Super (C. W.) German idealism &
Prussian militarism. 861.

Super (O. B.) Mussett (Alfred) Pi-
erre et Camille. Appendix 359.

Supple (E. W.) Spanish reader of
South Amer. hist. 90.

Supreme court reptr. 6928.
Surette (T. W.) Music & life. 949.
Survey com. of the Cleveland founda-

tion. See Cleveland foundation
(Survey com.)

Sutherland (S. J.) Reserve officers'

handbk. 3193.
Sutherland (W. A.) Suppl. to Suther-

land's code pleading & practice.
6634.

Sverdrup (Edvard) Hvorledes Luther
blev reformator. 6543.

Swain (D. C.) Saxton (G. L.) studios.
Plan bk. of Saxton's homes. 2800.

Swain (G. F.) How to study. 3003.
Swain (R. L.) Real key to Christian

science. 6484.
Swainhardt (Blanche) Health bk.

6743.

Swarts (G. T.) jr. Notes on the use
of pin maps & charts by health offi-

cers. 5586.
Swartz (G. O.) Introd. to shorthand,
Benn Pitman system. 1136.

Swearingen (E. M.) Picinini. 2338.

Sweeney (W. C.) Sketching methods.
2952.

Sweet (C. C.) First lessons in Engl.
for the deaf. 4461.

Sweet (W. W.) Hist, of the North
Ind. conference of the M. E. church.
1655.

Sweetser (K. D.) Ten Amer. girls

from hist. 5497.
Sweetser (M. F.) Chisholm's White-
Mt. guide-bk. 3245.

Swett (S. M.) Captain Polly. Appen-
dix 223.

Swift (C. W.) Hawes (J. W.)
Thomas Howes of Yarmouth, Mass.
363.

Swift (Jonathan) Gulliver's travels.

5733.
Swift (Judson) Prayer & meditation.

6048.
Swinburne (A. C.) :

Algernon Charles Swinburne.
2339.

Boyhood of Algernon Charles
Swinburne. 1965.

Posthumous poems. 3478, 3910.
Swingle (C. F.) :

Complete exam, quests. & ans.
2496.

Steam boilers. 998.
Swinnerton (F. A.) :

Chaste wife. 385.
In the night. 3571.
Nocturne. 3911.

Swinney (J. B. ) Merchandising.
1578.

Switton (F. W.) In picture land.
2697.

Swope (H. B.) Inside the German
empire. 386.

Sword of America. (Drama) 6817*.
Sy (A. P.) Food values. 6929.
Sydenstricker (Edgar) Conditions of
labor in Amer. industries. 2286.

Sykes (A. L.) Chatfield & Woods co.

Rope & twine information. 6127.
Sykes (W. G.) Manual on crim. law
& procedure. 7127.

Sylvester (C. H.) Newpract. ref. liby.

1137.
Syinons (Arthur) Tristan & Iseult.

2339*.
System, the mag. of bus. Knack of
managing. 3479.

Szepesi (Eugene) Modern methods in
textile mills. 6262.

Szilagy (George) Intelepciunea. 7035.
Taber (Susan) Optimist. 3890.
Table prayer league. Table prayers

for daily bread. 3867.

Taboureau (Capitaine) Andre Rieu.
7159.

Taft (W. H.) pres. U. S. World peace.
6789.
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Tasrgrart (M. A.) Beth of old Chilton.

1810.
Tagore (Rabindranath) See Ravln-

dranfuha Thakura.
Talbot (Ethelbert) Bishop's message.

2404.
Talbot (Marion) House sanitation.

6635.
Talbot - Tournier (Marie) M§thode

Tournier. 7036.
Tallandier (Jules) :

Donnay (M. C.) Pendant qu'ils

sont a Noyon. 3258.
Malleterre (P. M. G.) Etudes et

impressions de guerre. 7001.
Talmage (M. P.) Manual on the meth-

ods of assessment of real estate in
N. Y. city. 7207.

Tanner (J. M.) O. T. studies. 2608.
Tanner (M. M.) Mouth & teeth. 1273.
Tanner (W. M.) Essays & essay-

writing. 5334.

Tape (Rollo) pseud. See Wyckoff
(R. D.)

Tapp (S. C.) :

Duality of the Bible. 538.

What every man & woman should
know about the Bible. 3617.

Tapnnn (E. M.) Little bk. of the flag.

4829.
Tarbe (Edmond) Angele. 999.

Tarbell (I. M.) Life of Abraham Lin-

coln. 4928.

Tarbell (Martha) Tarbell's teachers'

guide. 7037.
Tarleau (L. Y.) Inn of disenchant-

ment. 4329.
Tashiro (Shiro)

1000.

Tatham (Mrs. C.) :

Roe (E. P.) From jest to earnest.

Appendix 90.

Home acre. Appendix 91.

Taken alive, & other stories.

Appendix 92.

Tatlock (J. M.) Greek & Roman
mythol. 334.

Taubenhaus (J. J.) Culture & dis-

eases of the sweet pea. 2770.

Taught by mail. (Drama) 2416*.

Taylor (A. E.) Food problem. 5556.

Taylor (Albert) Taylor (W. M.) Eli-

jah the prophet. Appendix 113.

Taylor (Ambrose) Taylor system of

pruning. 1274.

Taylor (Bayard) Home pastorals, bal-

lads & lyrics. Appendix 111.

Tavlor (C. K.) Boys' camp manual.
3986.

Taylor (C. L.) World problems. 6038.

Tavlor (D. P.) Teachers' hdbk. for

Palmer & Taylor's Plane geom.

5124.

Chemical sign of life.

Taylor (E. C.) :

Mich, central railroad co. State-

ment of expenses connected with
car movements in Detroit term-
inals; explanatory statement.
6901.

Special investigation.

6616.
Taylor (E. L.) Recent fed. laws af-

fecting whiskey. 5S95.
Taylor (E. R.) To arms. 4284.
Taylor (F. W.) Treatise on concrete.

1579.
Taylor (F. W.) Estate of. See Clark

(E. W.) 3d.

Taylor (G. W.) :

Raymond & Whitcomb co. Japan-
China, the Philippines. South
Sea Islands & Australasia, 1918.

5719.
Raymond - Whitcomb excep-

tional tours to S. A. 6470.

Taylor (Hannis) :

Due process of law & the equal
protection of the laws. 45S0.

Origin & growth of the Engl, const.

Appendix 112.

Taylor (J. B.) :

Quest. & ans. covering the hist, of
England. 4374.

France. 4375.

Germany & Austria. 4376.

Russia. 4377.

Taylor (J. M.) :

Ourselves. 1275.

Second coming of Christ. 1811.

Taylor (J. S.) Teaching plan of gram.
539

Taylor (K. H.) Cecilia of the pink

roses. 2340.

Taylor (L. D.) Ellis (E. S.) Limber
Lew, the circus boy. Appendix 39. 40.

Taylor (Marie) Taylor (Bayard)
Home pastorals, ballads & lyrics.

Appendix 111.

Taylor (N. R.) Henrt messages from
the trenches. 3004.

Taylor (W. J.) Taylor (W. M.) Eli-

jah the prophet. Appendix 113.

Taylor (W. M.) Elijah the prophet.

Appendix 113.

Tavlor (W. T.)

practice. 2699.

Tavlor (Warner)
4929.

Taylor instrument cos.

:

Aeroplane instruments. 4930.

Blood pressure simplified. 3341.

Tchekoff (Anton) See Chekhov (A.

P)
Teachers college, Columbia univ. See

Columbia univ. (Teachers college)

Teal (W. M.) Backyard & city lot

gardening. 2191.

Amer. hydroelectric

Freshman themes.
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Teasdale ( Sara ) See Filsinger ( S. T.

)

Teasley (D. O.) :

Hist. geog. of the Bible. 6544.

Where do they come from? 6354.

Tedcastle (A. B. V.) Beville family
of Va., Ga. & Fla. 4629.

Temple (Alice) Survey of the kinder-
gartens of Richmond, Ind. 4531.

Temple (H. W.) Pract. drawing. 540.

Tendron (Marcel) Vie apostolique
de Vincent Vingeame. 3835.

Tennessee

:

Compilation of the Tenn. statutes.

3987, 3988, 4130, 5991.

Sup. ct. Kept. 226, 2148, 5335.

Thompson's Shannon's code. 3391.
Terhune (A. P.) Dollars & cents.

2067.
Terhune (M. V. H.) Breakfast, lunch-

eon & tea. Appendix 255.

Terral (T. J.) sec. Ark. Sup. ct.

Repts. 5435-5451.
Terry (E. R.) Votes for women:
why? 5087.

Terry (H. L.) Cal., & other verse.
• 4830.
Terry (M. O.) Soldier's med. friend.

5088.
Terry (Minnie) Terry (S. H.) Secret

of sex. 1812.
Terry (S. H.) Secret of sex. 1812.
Teslaar (J. S. V.) See Van Teslaar

(J. S.)

Tevynes myletoju draugija. Chmie-
liauskas (J. A.) Kulturos istorija.

6956.
Texas

:

Annot. tax laws. 5331.
Ct. of crim. appeals. Tex. crim.

repts. 227-229, 6088, 6263.
Cts. of civil appeals. Repts.

6636-6637, 6930-6932.
Sup. ct. Repts. 5896.
Workmen's compensation law of

the State of Tex. 3271.
Thackaberry (S. J.) Aids to elec-

trician's exams. 4378.
Thackeray (W. M.) :

Hist, of Pendennis. 1813.
Vanity fair. 3104.

Thakura (Ravindranatha) See Ra-
vindranatha Thakura.

Thalman (J. L.) Year in science
(briefer course) 2779.

Thamin (Raymond) UniversitS et la
guerre. 2120.

Thanet (Octave) pseud. See French
(Alice)

Theisen (W. W.) City supt. &thebd.
of educa. 4034.

Theiss (L. E.) Lumberjack Bob.
1673.

Therapeutic digest pub. co. Blair
(T. S.) Botanic drugs. 3624.

Theuriet (Andrg) Trois contes de
Theuriet. 2149.

Thinx. 6688.
Thomas (A. C.) Elem. hist, of the

U. S. 4131.
Thomas (Armstrong) Procedure in

justice cases, with forms. 2192.
Thomas (Augustus) :

Earl of Pawtucket. 3193*.
Mrs. Leffingwell's boots. 1091*.
Oliver Goldsmith. 1091**.
Other girl. 5367*.

Thomas (B. A.) White & Martin's
Genito-urinary surgery & venereal
diseases. 5501.

Thomas (B. M. L. O.) Misc. poems.
1425.

Thomas (C. S.) Teaching of Engl.
in the secondary schl. 3150.

Thomas (Calvin) Goethe. 4778.
Thoma s ( E. S. ) Scientific singing.

590.

Thomas (Edward) Chemical patents
& allied patent problems. 2S50.

Thomas (G. C.) jr. Pract. bk. of out-
door rose growing for the home gar-
den. 2193, 5431.

Thomas (J. C.) 2nd. Seven sonnets,
& other poems. 5368.

Thomas (K. H.) Oral roentgenology.
5587.

Thomas (M. E.) Reinforced concrete
design tables. 1480.

Thomas (W. E.) Poems. 230.

Thomas (W. I.) Suggestions of mod-
ern science concerning educa. 5990.

Thomashefsky (Bessie) Mein lebens
geshichte. 1966.

Thompson (C. B.) :

Taylor system of scientific man-
agement. 1426.

Theory & pract. of scientific man-
agement. 4379.

Thompson (C. C.) co.

:

Russell (T. H.) Motor boats,

hydroplanes, hydroaeroplanes.
1666.

Motor trucks & auto, motors
& mechanism. 1667.

Thompson (C. D.) Municipal owner-
ship. 2700.

Thompson (CM.) Hist, of the U. S.

4035.

Thompson (E. B.) Cotton & linen

depts. 3517.

Thompson (Edward) co.

:

Amer. & Engl, annot. cases. 723,

4468-4470.
Digest. 722.

McKinney (W. M.) Ruling case
law. 525, 1611, 2795, 4438, 6674.

N. Y. (State) Consolidated laws
of N. Y., annot. 179-185, 4497-
4517.
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Thompson (Edward) co.—Continued.

U. S. Fed. statutes annot. 7G7,

4532, 4533.
Bible. Marginal chain-ref. Bible.

3530.
Thompson (P. H.) co. Religious foun-

dations of America. 6294.
Thompson (Francis) Somewhere be-

yond. 60S9.
Thompson (G. B.) Soul winning.

1227.
Thompson (J. C.) Pract. shorthand.

3050.
Thompson (J. E.) Hist, of the fall &

dissolution of Christendom. 4722.
Thompson (J. W.) Notes to the Ind.

decis. 1039, 1626, 4036, 5992.
Thompson (J. W.) & co., inc. Mass.

ave. park. 6744.
Thompson (L. S.) Thompson's educa.
& indus. system of drawing. Ap-
pendix 224.

Thompson ( M. M. ) Magistrate's man-
ual. 671.

Thompson (S. E.) Treatise on con-
crete. 1579.

Thompson (Stith) Manual & notebk.
for Engl, composition. 4456.

Thompson (Vance) Woman. 950.

Thompson (W. J.) Life in the mak-
ing. 5869.

Thompson (W. O.) Church after the
war. 5839.

Thompson (W. S.) Direct, of mailing
lists. 4885.

Thomson (E. W.) Old man Savarin
stories. 43S0.

Thomson (J. S.) Fil & Filippa. 4831.
Thoreau (H. D.) :

Through the vr. with Thoreau.
3S36.

Walden. 5432.
Thorndike (E. L.) Ventilation in re-

lation to mental work. 1040.
Thorndike (Lynn) Hist, of medieval

Europe. 4330.

Thornton (A. W.) European system
of flax culture Americanized. Amer.
system of flax & other fibre culture.

7208.

Thoroman (A. M.) Classics for the
Kan. schl. 3711.

Thorpe (C. G.) Pure logistics. 2953.
Thorstensen (Nora) Vimsen. 591.
Thousand Islands & St. Lawrence

River. 6689.

Three bears. (Drama) 3904.
Three cent fare. 7038.
Three peace congresses of the nine-

teenth cent. 2019.

Three short plays. (Drama) 39.

Three Welsh plays. (Drama) 990.

Thum (E. E.) Practice bk. in elem.
metallurgy. 5646.

Thurston (E. T.) Enchantment.
2121, 2341.

Thurston (M. N.) Sarah Ann. 4175.
Thy rod & Thy staff. 7209.
Tibbets (F. W.) Story of Gloucester,

Mass. 2342.
Tichenor (H. M.) Sorceries & scan-

dals of Satan. 4080.
Ticker pub. co.

:

Prill (Arthur) Trading in wheat.
4019.

Saliers (E. A.) Finan. statements
made plain. 4274.

Smitley (R. L.) You & your
broker. 4127.

Wyckoff (R. D.) Studies in tape
reading. 3348.

Tieghem (P. van) See Van Tieg-
hem (P.)

Tieje (A. J.) Theory of characteriza-
tion in prose fiction prior to 1740.
541.

Tien Lu Li. See Li (Tien-Lu)
Tiet.iens (Eunice) Profiles from

China. 5993.
Tiffany (F. B.) Around the world
by an oculist. 6049.

Tilden (Freeman) Second wind.
3618.

Tilden (J. H.) :

Care of children & mothers. 1041.
Food. 138.

Times-Picayune pub. co. Picayune
Creole cook bk. 4165.

Times pub. co. Humboldt times. Hum-
boldt County, Cal., wants your fac-
tory. 7175.

Timmons (G. D.) Manual of quali-
tative chem. anal. 1967.

Timmory (Gabriel) Colonelle von
Schnick et ses amis. 2343.

Tioga Point chapter, N. S. D. A. R.
See Daughters of the Amer. revolu-
tion.

Tiplady (Thomas) Cross at the
front. 7128.

Tipsword (H. M.) Pedagogics of
Jesus. 387.

Tisdale (Alice) Pioneering where the
world is old. 6485.

Tissot (C. P.) Manuel elementaire de
telegraphic sans fll. 3272.

Todd (James) Experiments with oxy-
gon on disease. 3SS.

Todd (W. E.) Little sunshine. 5734.

Toledo aquarium. Under-water world.
6545.

Tolstoi (I. L., (jraf) Visions. 2801.
Tolstoi (L. N., graf.) :

Anna Karenin. 3151, 3152.

Ivan the fool. 3151, 3152.
Journal of Leo Tolstoi. 3654.
War & peace. Appendix 114-117.

237



INDEX
pt. i, n. s„ v. 14

Tomba (Rudolf) Conversation meth-
od for speaking, reading & writing
German. Appendix 319.

Tomlinson (E. T.) :

Leader of freemen. 5897.

Scouting with Gen. Funston. 4331.
Tomlinson (P. G.) :

Bob Cook & the German spy. 3298.

Leader of freemen. 5897.
Trail of Tecumseh. 1580.

Tompkins (E. W. ) Enlightenment of
Paulina. 5135.

Tompkins (J. W.) At the sign of the
oldest house. 5840.

Toop (G. H.) Only a bk. 6790.
Torbet (Albert) True Christian, true

church, true teachings. 5588.
Torossian (P. D.) Sexual hygiene.

626.

Torrence (P. R.) Granny Maumee.
4229*.

Torrey (Bradford) Rambler's lease.

Appendix 118.

Torrey (R. A.) Voice of God in the
present hour. 6592.

Tousley (V. H.) Motion picture op-
eration. 5404.

Touton (F. C.) :

Complete schl. algebra. 3727.
Exercises & problems supplemen-

tary to 1st course in algebra.
5213.

First course in alg. 2625, 6667.

Touzeau (A.) Methode franchise de
doigtS. 4723.

Towers (W. K.) Masters of space.
1427.

Towle (J. A.) Plato. Protagoras.
Appendix 87.

Towne (C. H.) :

Autumn loiterers. 5498.
Balfour visit. 5944.
For France. 5345.

Townsend (Calvin) Shorter course in
civil govt. Appendix 119.

Townsend (Charles) Protestant Epis-
copal church. Lord's service for the
Lord's children. 2897.

Townsend (E. C.) Townsend (Cal-
vin) Shorter course in civil govt.
Appendix 119.

Towsley (A. L.) What bus. 231.
Toynbee (A. J.) :

German terror in Belgium. 2603.
German terror in France. 6791.

Tracy (G. A.) Lincoln (Abraham)
Uncollected letters of Abraham Lin-
coln. 5290.

Traffic liby. Interstate commerce law.
5844.

Train (A. C.) World & Thomas Kelly.
5647.

Train (Ethel) Bringing out Barbara.
1481.

Translation pub. co., inc.

:

Vergilius Maro (Publius) Vir-
gil's Aeneid. 863.

Xenophon. Xenophon's Anabasis.
898.

Trautschold (Reginald) Taylor sys-
tem in Franklin management. 67*47.

Traylor (R. H.) New & simplified
method in the practice of naviga-
tion. 1276.

Treat (P. J.) Early diplomatic rela-

tions between the U. S. and Japan,
1853-1865. 5237.

Tredwell (D. M.) Personal reminis-
cences of men & things on Long
Is. 4037.

Trelease (William) Plant materials
of decorative gardening. 4724.

Tres piratas. 6486.
Tricoche (G. N.) Amer. soldier in
France. 4230.

Trimble (W. J.) Introd. manual for
the study & reading of agrarian hist.

3518.
Trimplet. (Drama) 2123*.
Trine (R. W.) Higher powers of
mind & spirit. 5499.

Tristan and Iseult. (Drama) 2339*.
Troland (L. T.) Nature of matter &

elec. 1196.
Trolley press. Trolley trips through

N. E. 6933.
Trolley trips through N. E. 6933.
Trombly (A. E.) Masque of Amer.
drama. 2603*.

Troupe (J. F.) St. Paul & the mys-
tery religions. 5589.

Troward (S. A.) Troward (Thomas)
Law & the word. 2904.

Troward (Thomas) Law & the word.
2904.

Trowbridge (A. N.) Trowbridge (J.

T. ) Young surveyor. Appendix 256.

Trowbridge (J. T.) Young surveyor.
Appendix 256.

Trowbridge (O. R.) 111. & the na-
tion. 4462.

True (J. P.) Shoulder arms. Ap-
pendix 294.

True stories of the great war. 6264.
Truett (G. W.) Quest for souls. 6546.
Trull (G. H.) Tribe of Zambe. 4176.
Trumps, pseud. See Dick (W. B.)
Trustees of Lake Forest univ. See
Lake Forest univ. (Trustees of).

Trustees of the Com. of one hundred.
See Newark N. J. Trustees of the
Com. of one hundred.

Tryon (R. M.) Household manufac-
tures in the U. S. 2344.

Tschappat (W. H.) Text-bk. of ord-
nance & gunnery. 6090.

Tschudi (Clara) Goethes moder.
1428.
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Tucker (C. C.) D. 0. Ct. of appeals.

Repts. 3G34.
Tucker (G. F.) Internatl. law. 5140.

Tucker ( W. L. ) :

Anchored till daybreak. 7129.

Heifer on its haunches. 7130.

His Son. 53G9.
Kemp (J. W.) Outline studies in

the Bk. of Revelation. G720.
Rader (Paul) Empty cottage at

Silver Falls. & another story.

2845.

With Him. 5370.
Tuckerman (Bayard) :

Hone (Philip) Diary of Philip
Hone. Appendix 60.

Life of Gen. Lafayette. Appendix
120.

Tuckerman (Fleming) War poems in

French & Engl. 3989.
Tuckerman (Frederick) Mass. Agric.

college. Charles Anthony Goess-
mann. 5075.

Tuffrau (Capt.) See Carnet d'un
combattant.

Tufts (J. H.) Our democracy. 6295.
Tufts college press:

Bunker (A. C.) Between the up-
per & the nether mill-stones.

3445.
Bunker (A. C.) Spirit of today.

3871.
Tull (S. E.) Church organization &

methods. 3655.
Turgenev (I. S.) House of gentlefolk,

& Fathers & children. 3153.

Turn to the right. (Drama) 537*.

Turnbull (A. G.) Meter testing & elec.

measurements. 6417.

Turner (E. A.) Rural arith. 285.

Turner (F. H.) U. S. War dept. In-

fantry drill regulations. 38.

Turner (G. S.) Battle fire training.

1814.
Turner (H. B.) Argument settlers.

3718.
Turner (Jesse) Robert Devereux, 2d

Earl of Essex. 7131.

Turpin (E. H. Jj.) Peggy of Round-
about lane. 4463.

Tussaloosa, pseud. See Orgesather
(J. B.)

Tuttle (F. G.) Give my love to Maria,
& other stories. 1968.

Tuttle (G. M.) Diseases of children.

2405.
Tuyl (C. H. v.) See Van Tuyl (C. H.)
Twain (Mark) pseud. Sec Clemens

(S. L.)
Twain (Mark) co.

:

Clemens (S. L.) Mark Twain's
letters. 5853.

Prince & the pauper. 6130.
What If man? & other essays.

2268.

Tweedy (IT. H.) Religious training
in the schl. A home. 4281.

Twiss (G. R.) Textbk. in the prin.

of science teaching. 4832.
Twitchell (R. E.) Leading facts of

N. M. hist. 891.
Two masques. (Dramn) 727*.

Tyler (H. W.) Short hist, of science.
6041.

Typos of schl. for boys. 2455.
U. P. C. bk. CO., inc.

:

Hutton (William) Lead working,
pipe bending, tank & roof work.
3030.

Kittredge (G. W.) New metal
worker pattern bk. 5557.

McCullough (Ernest) Pract. struc-

tural design. 5296.
Williams (H. V.) pseud.- New

tinsmith's helper & pattern bk.

5139.
Uncle Remus, pseud. See Harris

(J. C.)
Undercurrents. (Drama) 3544.
Underhill (J. G.) Benavente y Mar-

tinez (Jacinto) Plays. 2463.

Underwood (E. W.) Songs from the
plains. 2122.

Underwood (J. C.) War flames. 2068.

Undoing of Giant Hotstoff. (Drama)
2814.

Unger (E. B.) Wertheimer (Max)
Satan. 1229.

Union trust co., exrs. Riley (J. W.)
Name of Old glory. 2998.

United soc. of Christian endeavor.
Wilson (J. K.) Longcove doings.

6594.
U. S.:

Army. Bd. for standardizing cer-

tain Med. dept. supplies. Man-
ual of splints and appliances.

7210.

Bur. of steam engineering, 110-

foot U. S. submarine chaser.

3194.
Circuit cts. of appeals. Repts.

335, 672, 2345, 2802, 3273, 5136.

5945.
Dist. cts. Porto Rico. Porto Rico

fed. repts. 232.

Fed income tax law of 1916. 2.

Fed. statutes annot. 767, 4532,

4533.
Pres. Wilson's great speeches &

other hist, making documents.
3342.

Presidents. Compilation of the

messages & papers of the P

dents. 4.->M.

Shipping board emergency fleet

corporntion. Emergency train-

ing. 6638.

Sup. ct. Tascs. ."OSO. 6001 6093.
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U. S.—Continued.
Sup. ct. Complete analyt. index.

Appendix 225.

Complete indexed digest. Ap-
pendix 226, 227.

Digest of decis. 2905. 2906.

Repts. 2803. 4725, 5841, Ap-
pendix 228, 2803.

Supnl. to the indexed digest.

Appendix 229.
Surgeon-gen.'s office. Venereal

diseases. 6094.

U. S. comp. statutes. 336, 389,

768, 862, 1042, 1043, 1815. 1816,
2346, 2771-2775.

War dept. Extracts from army
regulations. 4038.

Infantry drill regulations.

38, 1044, 3656.
Workmen's compensation law of

the U. S., federal laws. 7211.

U. S. army & navy pictorial, with New
war maps of the world. 3519.

U. S. Catholic historical soc. Hist.

records & studies. 769.

U. S. infantry assn.

:

Barnes (J. B.) Letters of a
Plattsburg patriot. 2411.

Infantry journal. Field fortifica-

tion. 4431.
Waldron (W. H.) Tactical walks.

3762.

U. S. live stock sanitary assn. Kept.
of the 20th ann. meeting. 1429.

U. S. pubrs. assn., inc. Warner liby.

6098-6117.
U. S. steel corp. Methods of the U. S.

steel corp. for the commer. sampling
& anal, of coal, coke & by-products.
1817.

United synagogue of Amer. Kohn
(Eugene) Manual for teaching
Biblical hist. 5216, 5693.

Universal feature service, inc. Gar-
rison (Adele) Revelations of a
wife. 2042.

University bk. co. Conrad (C. F.)
Streitschrift gegen medizinische ge-
setzgebung. 4247.

University med. press. Ohmann-Du-
mesnil (A. H.) Proper care of the
hair & scalp. 1873.

University of Chicago. See Chicago
(Univ. of)

University of 111. See Illinois (Univ.
of)

University of Minn. See Minnesota
(Univ. of)

University of Oregon (Extension divi-

sion) See Oregon (Univ. of, Exten-
sion division)

University of Pa. See Pennsylvania
(Univ. of)

University of Southern Cal. press.

Bogardus (E. S.) Introd. to sociol.

3743.
University press of Sewanee, Tenn.
Cannon (J. B.) Sermons of John B.
Cannon. 1781.

University pub. co.

:

Driggs (H. R.) Live language les-

sons. 4849.
Florer (Alice) Picture studies.

6062.
Luckey (G. W. A.) Essentials of

child study. 4563.
Sherman (E. B.) Essentials of

teaching reading. 4280.

University soc, inc.

:

Birds of Amer. 5952.

Birds of other lands. 5605.

Mabie (H. W.) Young folks'

treasury. 3551.
Mammals of Amer. 5563.
Mammals of other lands. 5635.

Mejor musica del mundo. 6338.

Unmade in heaven. (Drama) 6601.

Unschuld-Lazard (M. V.) See Lazard
(M. V. U.)

Unseen host. (Drama) 4833*.

Untermever (Louis) These times.

2456.
Unusual pub. co., inc. Holmes (E. A.)

Pinkled frinft. 4304.

Updegraff (Allan) Second youth.

1818.
Upham (A. H.) Typical forms of

Engl. lit. 1819.
Uplift pub. co.

:

Foster (E. W.) Things boys like

to make. 5162.

Gilman (E. H.) Things girls like

to do. 5167.
Weaver (E. W.) Vocational

guidance. 5792.

Upton (G. P.) Standard concert
guide. 7212.

Urbanski (B. Z.) Grzyby—ryby.

4464,
Urdahl (H. H.) Key of knowledge.

6095.
Ussher (C. D.) Amer. physician in

Turkey. 6401.

Utah:
Sup. ct. Repts. 2457, 5190.

Workmen's compensation law.

2701.

Vachell (H. A.) Fishpingle, 2776.

Vail (A. R.) Heroic lives. 6639,

6640.

Vail (E. M.) Heroic lives.

6640.

Vaile (P. A.) :

Modern tennis. 3814.
New golf. 2804.

Vaka (Demetra) See Brown
V. K.)

(D.
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Vale (R. R.) Digest of the decis. of
the cts. of the commonwealth of
Pa. ",590.

Valera (Juan) Sec Valera y Alcalft

Galiano (Juan)
Valera y Alcalii Galiano (Juan) Pe-

pita Jimenez. 3195.
Valkyrie. (Drama) 4833*.
Vanardy (Varick) Girl by the road-

side. 2777.
Van Atta (T. I.) Reklaw (Irving)

Brothers. 2724.
Vance (J. I.) Life's terminals. 1S20.
Vanderblue (H. B.) Railroad valu-

ation. 15S1.

Vanderpoel (J. H. ) Human figure.

4S5.

Vanderwalker (F. N.) :

Auto, painting & carriage &
wagon painting. 15S2.

Estimates, costs & profits. 6487.
Van Deventer (J. H.) Success in the

small shop. 3990.
Van Dyke (Henry) :

Fighting for peace. 5842.
Friendly year. 5191.
Poetry of Tennyson. Appendix

230.

lied flower. 6096.
Van Dyne (Edith) pseud. Mary

Louise solves a mystery. 3712.

Vane (Baron) Across the threshold.
2020.

Van Emburgh & Atterbury. Inter-

borough finance, present & future.
104.1.

Van Eps (F. S.) Your right to be
happy. 3196.

Van Kleeck (Mary) Seasonal indus.
2604.

Van Linderen (M. M.) Mason (Wil-
liam) Touch & technic. Appendix
197.

Van Loan (C. E.) Old man Curry.
4720.

Van Loon (H. W.) Hist, with a
match. 6488.

Van Noppen (C. L.) Ashe (S. A.)
Biog. hist, of N. C. 5847.

Van Nostrand (D. ) co.

:

Barnes (J. B.) Elem. of military
sketching. 2361.

Blasdale (W. C.) Prin. of quan-
titative anal. 34S.

Bruce (E. M.) Detection of the
common food adulterants. 6849.

Comstoek (D. F.) Nature of mat-
ter & elec. 1196.

Crehore (A. C. ) Mystery of mat-
ter & energy. 631 8,

Dilworth (E. C.) Steel ry.

bridges, designs & weights. 55.

Gear (H. B.) Elec. central sta-

tion distribution systems, their
design & constr. 61.

Van Nostrand (D.) co.—Continued.
Bering (Carl) Standard table of
electrochemica l equivalents.
3594.

Hoyt (W. F.) Chem. by experi-
mentation. 459.

Jones (H. C.) Nature of solu-
tion. 2283.

Knight (A. M.) Modern seaman-
ship. 1658.

Licks (H. E.) Recreations in

math. 916.

Operation & tactical use of the
Lewis automatic machine rifle.

3463.

Payne (D. W.) Founder's man-
ual. 1711.

Prescott (A. B.) Qualitative
chem. anal. 1713.

Bernhardt (C. W.) Lettering for
draftsmen, engineers & students.
1131.

Rogers (Allen) Lab. guide of in-

dus. chem. 5129.

Scott (W. W.) Standard meth-
ods of chem. anal. 1476, 6629.

Sheldon (Samuel) Physical lab.

experiments for eng. students.
1421.

Wagner (J. B.) Seasoning of
wood. 7133.

Wynne (W. E.) Handbk. of eng.
math. 245.

Yoder (J. F.) Locomotive valves
& valve gears. 3840.

Van Sands (Horace) Soldering: how
to do it. 4727.

Van Schaick (G. G.) Top-floor idyl.

4132.
Van Teslaar (J. S.) When I was a
boy in Roumania. 2194.

Van Tieghem (P.) :

Annee litteraire. 7213.
Ossian en France. 5336.

Van Tuyl (C. H.) :

Key to Latin comp. for the 2d &
3d yrs. 66S6.

Latin comp. for the third yr. 1777.
Hist, of the U. S. for schls. 2796.

Van Vechten (Carl) Interpreters &
interpretations. 5591.

Van Wormer (F. A.) Photo freaks &
helpful hints. 4133.

Vanzype (Gustave) Mother Nature,
Progress. 5336*.

Varlez (Armand) Belgique heroique.
2009.

Vaucaire (Maurice) Demoiselle du
cinema. 4177.

Vaughan (C. C.) Mich. Sup. ct.

Mich, repts. 1357, 2891, 3431, 4346.
Vaughan (Louisa) Answered or un-

answered. 4833.

Vaughan (V. C.) Poisonous proteins.

1027.
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Vaughn (K. B.) Culinary echoes
from Dixie. 2347.

Veatch (A. C.) Quito to Bogota. 2702.

Veblen (T. B.) Inquiry into the na-
ture of peace. 2851.

Veclder (E. B.) Sanitation for med.
officers. 3991.

Vedder (H. C.) Johannine writings &
the Johannine problem. 5735.

Veiby (John) Utopian way. 7214.

Venable (F. P.) Brief acct. of radio-

activity. 1376.

Venn (A. E.) Old guard. 6934.
Venn (T. J.) Life insur. catechism.

233.

Venner (O. H.) Picture studies. 6062.
Ventilation laws in the U. S. 3246.

Veresaev (V.) pseud. See Smidovich
(V. V.)

Vergil ius Maro (Publius) Virgil's

Aeneid. 863.
Verhaeren (Emile) Afternoon. 1430.

Verhoeff (Mary) Ky. River naviga-
tion. 2852.

Verlaine (P. M.) Paul Verlaine, his
absinthe-tinted song. 892.

Vermont

:

Sup. ct. Repts. 5736, 5737.
Workmen's compensation law.

4779.

Vermot (M.) En piem feu. 968.

of Milford. 5332.
Verne (Jules) Twenty thousand

leagues under the sea. 1583.
Vernet (Aubin Rieu-) See Rieu-Ver-

net (Aubin)
Vernon (A. W.) Some turning-points

in church hist. 5371.

Vernon law bk. co.

:

Jones (S. W.) Treatise on the
law of teleg. & tel. co.'s. 519.

Stayton (J. W.) Ark. form bk.
3148.

Verrill (A. H.) :

Bk. of camping. 3299.
Bk. of the West Indies. 5592.
Knots, splices & rope work. 715.

Veterinary science assn. of America:
Korinek (C. J.) Notes on diseases

of cattle. 413.

Notes on diseases of swine,
sheep, poultry & the dog. 368.

Notes on diseases of the
horse. 414.

Notes on veterinary anat.
415.

Korinek (G. F.) Veterinary medi-
cines. 615.

Viall (Ethan) :

U. S. artillery ammunition. 3657.
U. S. rifles & machine guns. 6424.

Viassone (Francesco) Elena, duchess
of Aosta. Vers le soleil qui se 16ve.
6057.

Viaud (Julien) :

Iceland fisherman. Appendix 341.

Quelques aspectes du vertige mon-
dial. 2123.

War. 3197.
Vibbert (A. D.) Pittsburgh military

training camp. 2021.
Vickers (Leslie) Training for the

trenches. 3051.
Victor talking machine co.

:

Faulkner (A. S.) WT
hat we hear

in music. 6274.
First aid French for Amer. sol-

diers. 7132.
Rous (S. H.) Victrola bk. of the

opera. 6351.
Saenger (Oscar) Oscar Saenger
course in vocal training. 1470-
1474.

Victrola in rural schools. 4981.
Viele (Dorr) N. Y. Torrens system &
how to use it. 1046.

Views of the White Mts. 2907.
Vig (P. S.) Danske i kamp. 5192.
Vigilantes. Fifes & drums. 3247.
Vignes-Rouges (Jean des) pseud. See
Taboureau (Capitaine)

Vila (Victor Masriera) See Masriera
Vila (Victor)

Viley (W. J.) Pageant of woman's
progress. 1820*.

Village improvement assn., inc. Stowe
(Nathan) Sixty years' recollections

Villiers du Terrage (Marc, baron de)
Histoire de la fondation de la Nou-
velle-Orleans. 5898.

Vimar (Auguste) Clown, the circus
dog. 3891.

Vincent (M. R.) Word studies in the
N. T. Appendix 121.

Virginia law register. 1277.
Visanska ( S. A. ) Better babies. 433.

Visscher (W. L.) Stars of our coun-
try. 3868.

Vivanti (Annie) See Chartres (A. V.)
Vives (J. L.) Concerning the relief of

the poor. 1628.

Viviani (Rene) Addresses in the
U. S. 3713.

Vizetelly (F. H.) :

Desk-bk. of twenty-five thousand
words. 1584.

Soldier's ser. diet, of Engl. &
French terms. 5593.

Voak (A. F.) Practical home doctor.

2458.
Vogt (P. L.) Introd. to rural sociol.

3343.
Voice pub. co. McQuade (F. P.) How

to eat three square meals a day &
grow thin without medicine. 118.

Voigt (A. G.) Biblical dogmatics.
4931.

Volksfeind. (Drama) 1016.
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Volland (P. F.) & co.

:

Mitchell (Lebbeus) Bobby in

search of a birthday. 77.

Snyder (Fairmont) Rhymes for
kindly children. 1372.

Vorn Bauer (C. H.) Rodenhauser
(William) Elec. furnaces in the
iron & steel indus. 5725.

Von studio, inc.

:

Von Horvath (Guido) Selling les-

sons. 6296.
Successful embroidery shop. 6297.

Yon Boden (G. B.) Instr. respecting
the handling of oil burning locomo-
tives. 1352.

Yon Engeln (O. D.) See Engeln (O.

D. von)
Von Goethe (J. W.) See Goethe

(J. W. v.)

Yon Hedemann (Franzisca, baroness)
See Hedemann (Franzisca, baroness
von)

You Hillern (Wilhelmine) See Hill-

em (W. B. v.)

Yon Horvath (D. H.) Selling lessons.

6296.
Yon Horvath (Guido) :

Selling lessons. 6296.
Successful embroidery shop. 6297.

Von Jagemann (H. C. G.) See Jage-
mann (H. C. G. v.)

Yon Kubinyi (Victor) See Kubinyi
(Victor v.)

Yon Miicke (Hellmuth) See Mucke
(Hellmuth von)

Von Puckler-Muskau (H. L. H., fiirst)

See Puckler-Muskau (H. L. H..

fiirst v.)

Yon Schierbrand (Wolf) See Schier-

brand (Wolf v.)

Von u. zu Peckelsheim (E. S., frei-

herr) See Spiegel v. u. zu Peckel-
sheim (Edgar, freiherr)

Yon Unschuld (M. L.) See Lazard
(M. V. U.)

Yon Wildenbruch (Ernst) See Wil-
denbruch (Ernst)

Yos (B. J.) Alternative exercises to

Vos's Essentials of German. 6097.

Yosburgh (W. L.) Junior high schl.

math. 4932.

Vote by ballot. (Drama) 5848*.

Yreeland (Hamilton) jr. Hugo Gro-
tius. 3520.

Yuib£rt

:

Lecornu (J.) De l'emploi des
trains de cerfs-volants. 2887.

Sous-marins et cerfs-volants.

5113.

Vulte" (H. T.) Household chem.
3392.

Waehter (Carl) Star glints. 5648.

Waddington (M. A. K.) My war
diary. 4178.

Wade (B. E.) Magic stone. 5594.

Wade (M. L.) Book of corn cookery.
5039.

Wadhams (C. R.) :

Simple directions for the butler.

1377.
Simple directions for the cham-
bermaid. 627.

Simple directions for the child's

nurse. 893.

Simple directions for the cook.
137S.

Simple directions for the laun-
dress. 1379.

Simple directions for the wait-
ress, or parlor maid. 628.

Wadsley (Olive) Frailty. 1184.

Waggaman (M. T.) :

Grapes of thorns. 1821.
Killykinick. 6298.
Tommy Travers. 234.

Wagner (C. L. H.) Look to the end
& other war-inspired poems. 7039.

Wagner (E. W.) & co. Charts, pro-

duction & distribution of cotton for
15 yrs. 716.

Wagner (Irwin) Grease pencil &
brush. 770.

Wagner (J. B.) Seasoning of wood.
7133.

Wagner (J. F. ) inc.

:

Campbell (T. J.) Various dis-

courses. 5663.
Casuist. 6655.
Kuehnel (Reynold) Conferences

for men. 5694.

Naselschmitt (H. F.) Chief evils

of the times. 1409.

Rickaby (John) Enlargements
upon meditations made in time
of retreat, 1773.

Schubert (J. V.) Love of God &
the love of the neighbor. 379.

Wagner (M. M.) Lure of the desert

land. & other poems. 390.

Wagner (Philip) Tichenor (H. M.)
Sorceries & scandals of Satan. 4080.

Wahlstad (P. P.) Credit & the credit

man. 139.

Wahr (George) :

Bowen (W. P.) Teachers' course
in physical training. 3625.

Doolittle (H. S.) Experimental
& applied chem. 4747.

McCotter (R. E.) Dissection

methods in anat. 6457.

Ramos Carri6n (Miguel) Zara-
triieta. 3703.

Sponsler (O. L.) Bud & twig
key. 2336.

Waite (E. R.) Pract. math. 6566.

Waltz & Lowry. How to eliminate er-

rors. 5738.

Waldo (F. L.) Good housing that

pays. 5000.
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Waldo (L. M.) Number games for

prim, grades. 6810.

Waldron (W. H.) :

Co. administration. 3761.

Elem. of trench warfare. 3300.

Infantry soldier's hdbk. 5238.

Tactical walks. 3762.

What Sammy's doing. 4159.

Waldstein (Sir Charles) Patriotism.

5946.
Walker (A. H.) Text-bk. of the law

of patents for inventions. 1721.

Walker (A. P.) :

Sandman tales. 2348.

Sandman's hour. 2853.

Walker (C. I.) Life of Lieut. Gen.
Richard Heron Anderson. 6402.

Walker (Mrs. F. A.) Walker (F. A.)
First lessons in polit. economy. Ap-
pendix 231.

Walker (F. R.) Building estimator's

ref. bk. 1674.
Walker (G. M.) :

Measure of civilization. 2459.

R. R. rates & rebates. 2460.
Walker (R. St. G.) Hist, of the

Staten Is. cricket & tennis club.

3521.
Walker (Stuart) Portmanteau plays.

2123*.

Walker (W. H.) Corp. finance. 1675.
Walker (W. S.) Walker's errors in

civil proceedings. 3658.
Walker (Williston) Coming of Yale

college to New Haven. 2805.

Walkley (C. T.) Bk. of Job, & other
sermons. 2124.

Wall (O. A.) Elem. lessons in Latin.
3992.

Wallace (D. D.) Government of Eng-
land. 4933.

Wallace (Dillon) Arctic stowaways.
5595.

Wallace (Edgar) Kate plus 10. 4081.
Wallace (G. R.) German menace to
Amer. 6935.

Wallace (Mary) Ruby cross. 5500.
Wallace (Robertson) :

How to avoid indigestion. 2070.
How to avoid nervous disorders.

2071.

Wallace (W. K.) Greater Italy. 2195.
Wallas (Walter) Bagots. 7215.
Wallin (J. E. W.) Problems of sub-

normality. 4728.

Walling (W. E.) :

Russia's message. 2196.

State socialism, pro & con. 3052.

Wallis (E. B.) Excavating a hus-
band. 3005.

Wallis (Jenny) pseud. See Morrison
(M. J. W.)

Walpole (Hugh) Green mirror. 5739.

Walpole soc. French (Hollis) List
of early Amer. silversmiths & their
marks. 4202.

Walpole town planning com. Town
planning for small communities.
1629.

Walsh (C. C.) Early days on the
western range. 5899.

Walsh (J. F.) Richards (E. H.)
Cost of food. 3886.

Walsh (J. J.) Catholic churchmen in

science. 5947.
Walsh (Thomas) Gardens overseas,
& other poems. 7136.

Walter (L. H.) Beezley (R. A.)
Natl, course in home economics.
3400.

Walter (L. W.) :

Bell (E. A.) White slavery to-

day. 3440.
Russell (T. H.) America's war

for humanity. 3471.
Walters (Alexander) My life & work.

337.

Walther (A. H. L.) Pilgrimage with
a milliner's needle. 4582.

Wambaugh (Eugene) Guide to the
articles of war. 3053.

Wanamaker (Rodman) Gibbons
(H. A.) Little children of the Lux-
embourg. 1295.

Wangelin (W. H. D.) Calculating
the mixtures of iron by analyses.
3912.

Wappler electric co., inc. Mutscheller
(Arthur) Prin. for the use of
Roentgen ray tubes. 2324.

War & the spirit of youth. 4381.
War com., Chapel of the Comforter.

See Chapel of the Comforter (War
com.)

War of democracy. 1880.
War poems. 2022.
Ward (A. S.) Hand of Fu-Manchu.

2605.
Ward (C. H.) :

Punctuation leaves. 5900.
Sentence & theme. 1722.
What is Engl. 434.

Ward (D. W.) Handbk. of chem. lab.

experiments for dental students.
140.

Ward (E. S. P.) Struggle for im-
mortality. Appendix 122.

Ward (H. D.) Ward (E. S. P.)
Struggle for immortality. Appen-
dix 122.

Ward (H. F.) :

Christianizing community life.

1185.
Labor movement. 3054.

Ward (H. P.) Amer. college cat.

2497.
Ward (Mrs. Humphrey) See Ward

(M. A. A.)
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Immigration problem.

Glimpses of the cos-

2553, 2554,

of salads.

Ward (J. M.)
1186.

Ward (L. F.)
mos. 592.

Ward (M. A. A.) :

Missing. 6489.
Towards the goal.

3740.
Ward (P. M.) Blue bk.

1630.

Ward (V. O.) Egg-sistence. 6936.
Warden co. Okl. State, county &
township road laws of Okl. 3562.

Ware (E. E.) Polit. opinion in Mass.
during civil war & reconstruction.
894.

Ware (L. C.) Coffin (C. C.) Re-
deeming the republic. Appendix 30.

Ware (M. S.) Old world through old

eyes. 2703.
Ware (R. D.) :

Hillsboro in the war. 5596.
Nort' shor' verses. 4934.

Warheit pub. co. Levy (A. J.) Call
to the colors. 4968.

Warming (L. A.) Paradise of Minn.
-1382.

Warne (F. J.) :

Before the I. C. C. I. & S. docket.
1676.

Warne's bk. of charts. 5091.
Warner (C D.) :

Little journey in the world. Ap-
pendix 123.

Studies in the South & West. Ap-
pendix 124.

Warner (D. L.) Md. digest annot.
2143.

Warner (R. L.) Rural efficiency

guide. 5047.

Warner (S. L.) :

Warner (C. D.) Little journey
in the world. Appendix 123.

Studies in the South & West.
Appendix 124.

Warner liby. 6098-6117.
Warren (C. M.) Phoenix. 1092.

Warren (F. M.) Primer of French lit.

Appendix 232.

Warren (L. L.) Indus., soc. & the

human el em. 6299.

Warshaw (Jacob) Spanish-Amer.
composition bk. 2704.

Warwick & York, inc. Weidensall
(C. J.) Mentality of the crim.

woman. 1094.

Washburn (C. G.) Indus. Worcester.
3198.

Washburn (H. C.) Amer. blind spot.

4729.

Washburn (M. F.) Animal mind.
4383.

Washburn (R. M.) Productive dairy-

ing. 2197.

Washburn (Stanley) Russian ad-
vance. 235.

Washington (George) George Wash-
ington's accts. of expenses. 1093.

Washington. Workmen's compensation
law. 5843.

Waste (Henrie) pseud. Philos. 542.
Waste trade journal. Waste trade

specifications. 2498.
Watchfires. (Drama) 1870*.
Waterbury (L. A.) Stresses in struc-

tural steel angles, with special ta-

bles. 1482.
Waterheld (C. A.) Cartoons of the
eternal compassion. 6300.

Waterhouse (Frank) & co. Frank
Waterhouse & co.'s Pacific ports.
1822.

Waters (Wilson) Hist, of Chelmsford,
Mass. 3659.

Watkins (Emma) Games for teaching
correct English to little ones. 717.

Watkins (W. K.) Ye Crown coffee
house. 5239.

Watson (B. F.) Notes to statutes of
Ind. 236.

Watson (E. L. G.) Mainland. 3913,
4534.

Watson (Frederick) Children of pas-
sage. 6301, 7216.

Watson (J. B.) Suggestions of mod-
ern science concerning educa. 5990.

Watson (William) :

Man who saw, & other poems.
2778, 2908.

Retrogression. & other poems.
237.

Watt (H. A.) Composition of tech-
nical papers. 895, 4535.

Watt (W. J.) & co.:

Buck (C. N.) Tyranny of weak-
ness. 3533.

Chapin (A. A.) Mountain mad-
ness. 3209.

Coolidge (Dane) Rimrock Jones.
2031.

Franklin (Edgar) In & out. 2978.
Fredericks (Arnold) Film of fear.

2622.

Kummer (F. A.) Painted woman.
3227.

Ostrander (I. F.y Clue in the air.

5639.
Rath (E. J.) Too much efficiency.

479.

Sidgwick (C. U.) Salt of the
earth. 3567.

Watts (M. S.) Three short plays. 39.

Watts & co. Archer (William) God
& Mr. Wells. 3815.

Waugh (F. A.)

:

Natural style in landscape garden-
ing. 3055.

Outdoor theaters. 3248.

Wawn (F. T.) Joyful years. 3393.
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Way hearts go. (Drama) 1069.

Way of Yu-soo. (Drama) 3415.

Weale (B. L. P.) pseud. See Simpson
(B. L.)

Wearin' o' the green. (Drama) 39.

Weaver (C. E.) City of Greensboro,

N. C. ;
pen & picture sketches. 5240.

Weaver (E. M.) Notes on military

explosives. 1723.

Weaver (E. W.) Vocational guidance.

5792.
Weaver (Henrietta) Flame & the

shadow-eater. 2499.

Weaver (L. B.) Thousand ways to

please a husband. 2198.

Webb (A. C.) Our bird bk. 6690.

Webb (L. M.) Camp Funston photo-

grams. 7055.

Webb (Mary) Gone to earth. 3249.

Webb (W. L.) :

R. R. constr. 3274.

Technic of surveying instruments
& methods. 6490.

Webb pub. co.

:

Pickard (A. E.) Indus, work for

boys. 476.

Indus, work for girls. 1127.

Windoes (R. F.) Architectural
drawing for secondary schls.

7139.

Webner (F. E.) Factory acctg. 629.

Webster (G. V. O.) Concerning oste-

opathy. 1228.

Webster (H. K.) Thoroughbred. 864.

Webster (H. T.) Boys & folks. 5793.

Webster (Hutton) :

Early European hist. 2072, 4082.

Readings in medieval & modern
hist. 4583.

Webster (K. G. T.) Gawain & the
Green knight. Sir Gawain & the
Green knight. Piers the Ploughman.
1202.

Webster (Noah) :

Collier's new diet, of the Engl.
language. 391.

Webster's little gem diet. 3714.

Weckel (A. L.) Yr. in science (briefer

course) 2779.

Weed (C. M.) Butterflies worth
knowing. 2023.

Weeks (A. D.) Psychol, of citizenship.

1483.

Weeks (L. H.) Hist, of paper-mfg. in

the U. S., 1690-1916. 2125.

Weeks (Ravmond) Ode to France.
1138.

Weeks (S. B.) Biog. hist, of N. C.

5847.
Weick (C. W.) Mechanical drawing

problems. 5137.

Weidensall (C. J.) Mentality of the
crim. woman. 1094.

Weighed in the balance. (Drama)
17*.

Weightman (J. A.) Citizens military
hand bk. 6118.

Weigle (L. A.) :

Pupil & the teacher. 3199.
Trained workers. 771.

Weil (A. W.) Amer. copyright law.
2500.

Weller (L. F.) Along the intervale.

435.

Welles (C. S.) Lady Corrigan's love
match. 4083.

Welles bros. pub. co. Standard ref.

work, for the home, schl., & library.

625.

Wellesley college. Jewett (Sophie)
Italian sketches. 4753.

Weliman (M. T.) Food study. 238.

Wells (C. A.) From Montreal to Vimy
Ridge & beyond. 6792.

Wells (Carolyn) :

Baubles. 4536.
Doris of Dobbs Ferry. 5372.

Faulkner's folly. 5241.
Mark of Cain. 2501.
Patty Blossom. 4179.
Two little women on a holidav.

4465.

Wells (E.W.) Wells (Webster) Col-
lege algebra. Appendix 363.

Wells (F. De W.) Man in ct. 1724.
Wells (F. L.) Mental adjustments.

2854.
Wells (H. D.) Rhymes of our home

folks. 4730.
Wells (H. F.) Songs of peace & war.

5138.

Wells (H. G.) :

God, the invisible king. 2150.
Introd. to Nocturne. 7217.
Italy, France & Britain at war.

486.

Soul of a bishop. 4231.

Wells (H. P.) City boys in the woods.
Appendix 125.

Wells (M. E.) How the present came
from the past. 4180, 6166.

Wells (P. W.) Call of honor. 6840.

Wells (Webster) :

College algebra. Appendix 363.

Complete course in algebra. 2502.

Nueva trigonometria, plane y esfg-

rica. 4780.

Welsh honeymoon. (Drama) 990.

Welshimer (R. R.) Primer for the
Officer's reserve corps. 2024.

Wenckebach (M. S. D.) Meissner
(Marie) Aus meiner welt. Appen-
dix 199.

Wendte (C. W.) At Christmas time.

6793.

Wenster (Elisabeth Kuylenstierna-)
See Kuylenstierna-Wenster (Elisa-

beth)
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Wentworth (George) :

Elementos de Algebra. 865.

Jr. high schl. math. 4781, 4232.

Wentzel (F. D.) To the dogmatist,
& other poems. 3250.

Wenzel ( Paul ) :

Amor, country houses of today.
594.

Benjamin (Asher) Reprint of
The country builder's assistant.

1934.
Farm houses, manor houses, minor
chateaux & small churches.
1990.

McKim, Mead & White. Mono-
graph of the work of McKim,
Mead & White. 616, 4437.

Whittlesey (Austin) Minor ec-

clesiastical, domestic & garden
architecture of southern Spain.
6492.

Werner (C. J.) :

Hist. & descr. of the manufacture
& mining of salt in N. Y. state.

6937.
Hist, miscellanies relating to Long

Island. 3837.
Werner (O. H.) Unmarried mother

in German lit. 3344.
Wertheimer (Max) Satan. 1229.

Werthner (W. B.) How man makes
markets. 630.

Wesselhoeft (E. F. P.) See Wessel-
hoeft (L. F.)

Wesselhoeft (L. F.) Winds, the
woods, & the wanderer. Appendix
295.

Wessels (E. J.) Struggle everlasting.

40.

West (A. F.) Value of the classics.

5100.

West (S. H.) Goddena, the unknown
god. 418L

West (V. J.) Foreign policy of

Woodrow Wilson, 1913-1917. 6253.

West pub. co.

:

Amer. digest. Appendix 8.

Amer. digest annot. 1730, 5146.

Atlantic reptr. 727, Appendix
137, 2706, 5193.

Bigelow (H. A.) Personal prop-

erty. 3531.
ChapiD (H. G.) Handbk. of the
law of torts. 600.

Costigan (G. P.) Cases & other
authorities on legal ethics.

2569.
Cases on the law of prop-

erty. 2737.

Digest of decis. of the U. S. cts.

642.
Digest of the decis. of the cts. of

Mo. 737, 738.

Fed. reptr. 307, 606, 971, 2220,

2711. 3214. 4049, 5911.

West pub. co.—Continued.
Ky. Ct. of appeals. Digest. 056.

La. Sup. ct. La. repts. 1021, 3228.
Mich, digest. 1755. 5977.

N. Y. {State) Gen. laws of the
state of N. Y. 7009.

N. Y. digest. 1025.

N. Y. suppl. 320, 1026, 1762, 2719,

4120, 6908, Appendix 85, 211,

212, 250.

Northeastern reptr. 618, 2239,

4972, Appendix 213.

Five vol. digest. 6909.
Northwestern reptr. 756, 1764,

3265, 5183, Appendix 214, 215.

Five-vol. digest. 2720.

Pacific reptr. 322, 758, 1800, 2241,

3266, 4070, 6034, Appendix 251.

Five-volume digest. 1769.

S. C. Sup. ct. Repts. 384, 624,

1808, 2252, 2728, 3268, 5134,

6043.

Southeastern reptr. 192, 1035,

3243, 5940.

Five-volume digest. 2253.

Southern reptr. 1036, 2765, 4077.

6044.
Southwestern reptr. 333, 1037,

1809, 2335, 2767. 3270. 4078,

5234, Appendix 254.

Ark. decis. 5329.

Five-vol. digest. 2766.

Ky. decis. 2254, 6045.

Mo. decisions. 1778, 3269.

Tex. decis. 2255, 5187.

Sup. ct. reptr. 6928.

U. S. Circuit cts. of appeals.

Repts. 335, 672, 2345, 2802,

3273, 5136, 5945.

Sup. ct. Digest of decis.

2905, 2906.

U. S. comp. statutes. 336,

389, 768, 862. 1042. 1043. 1815,

1816, 2346, 2771-2775.

West Virginia. Sup. ct. of appeals.

Repts. 5373-5377.
Westcott (F. N.) Dabney Todd. 91.

Westergaard (W. C.) Danish West
Indies. 2909.

Westermayr (A. J.) Martial law.

294*.

Western Baptist pub. co. Williams
(C. B.) N. T. hist. & lit. 2806.

tern oil world pub. co. Ildbk. of

western oil companies. 6491.

Western spring & axle co. Western's
steel bk. 1S23.

Wostinghouse lamp co. Szepesi (Eu-
gene) Modern methods in textile

mills. 6262.

Weston (George) Oh, Mary, be care-

ful. 1047.

Wettstein (Bernard) True hist, of

three orphans. 1969.
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Weyforth (W. O.) Organizability of

labor. 2349.
Weyl (W. E.) Amer. world policies.

718.

Wharen (G. B.) Locomotive valves &
valve gears. 3840.

Wharton (N. J.) Summer. 3056.

Wheeler (E. P.) Sixty yrs. of Amer.
life. 1095.

Wheeler (F. Rolt-) See Rolt-Wheeler
(F. W.)

Wheeler (O. W.) Wheeler (W7
. A.)

Explanatory & pronouncing diet, of
the noted names of fiction. Appen-
dix 126.

Wheeler (W. A.) Explanatory & pro-

nouncing diet, of the noted names of
fiction. Appendix 126.

Wheeler (W. H.) Wheeler's graded
studies in great authors. 3057.

Wheeler (W. R.) Bk. of verse of the
great war. 5948.

When love is blind. (Drama) 3544.
When the curtain rises. (Drama)

6605.
When the toys awake. (Drama)

3399.
Wherry (Edith) Wanderer on a thou-
sand hills. 1725.

Whetzel (H. H.) Manual of fruit dis-

eases. 1250.
Whilden (L. F.) Life sketches from a
heathen land. 1139.

Whipple (G. C.) State sanitation.
2199, 6641.

Whipple (G. M.) :

Natl. soc. for the study of educa.
Fifteenth yrbk. 530.

Sixteenth yrbk. 531, 4160.
Whipple (H. M.) Concrete houses &
how they were built. 1431.

Old England. Appendix 128.
Whistler (J. A. M.) Art of making

enemies. Appendix 296.
Whitaker (Herman) Over the border.

2350.
White (Alma) Restoration of Israel.

4982.
White (D. J.) Probation & parole off.

exam. 2524.
White (D. S.) Text-bk. of the prin. &

practice of vet. med. 487.

White (E. F.) :

La. digest annot. 4384.
White's vest pocket sundae formu-

lary. 3394.

White (E. G.) Captivity & restoration
of Israel. 338.

White (E. M.) Ind. laws made plain.

3345.

White (E. O.) White (W. O.) Wil-
liam Orne White. 866.

White (H. A.) Schl. hist, of the U. S.

1381.

White (Homa) Snatches from rhyme
& rhythm & summer idyls. 2152.

White (J. T.) & co.:

Cowles (A. A.) Poems & lyrics.

5262.
Kenyon (J. B.) Reed voices. 6195.
Punch (R. M. G.) I build my

house. 6469.

White (J. T.) Garden of remem-
brance. 3715.

White (J. W.) White & Martin's
Genito-urinary surgery & venereal
diseases. 5501.

White (M. B.) Letters from Harry &
Helen. 5378.

White (M. K.) Twice loyal. 4983.

White (V. H.) Mental control of the
body. 3660.

White (W. A.) :

Diseases of the nervous system.
4399.

Principles of mental hygiene.
5597.

Songs without words. 6642.

White (W. C.) New basis for soc.

progress. 6593.
White (W. K.) Few elem. notes on

the law of patents. 4731.
White (W. L.) Log of the lone sea

rover. 3522.
White (W. O.) William Orne White.

866.

White & Prost. Few elem. notes on
the law of patents. 4731.

White Christmas and other merry
Christmas plays. (Drama) 4488.

White pine bureau. Classified recom-
mended uses for white pine. 2503.

Whited (Kirk) Trisection of an an-
gle. 4385.

Whitefield (Edwin) :

Homes of our forefathers in Bos-
tin, New England. Appendix
127.

Whitefield (Lillian) :

WT
hitefield (Edwin) Homes of

our forefathers in Boston, New
England. Appendix 127.

Old England. Appendix
128.

Whitehead (Harold) Prins. of sales-

manship. 5949.
Whitehead (J. H.) N. Y. state assn.

of dist. supts. Grade exams, com.
Grade exam, quest. 5873.

Whiting (A. L.) Soil biology lab. man-
ual. 1096.

Whiting (Lilian) Adventure beauti-
ful. 4732.

Whiting (Olive) Khaki knitting bk.

6265.
Whitley (J. L.) Law of bills, notes
& checks. 4630.

Whitman (E. W.) Drama of Isaiah.

2504.
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Whitman (Royal) Treatise on ortho-
pedic surgery. 4084.

Whitman pub. co.

:

Dodge (M. M.) Hans Brinker.
4547.

Jackman (W. J.) Hist, of the
Amer. nation. 112.

Lewenkrohn (Samuel) Buffalo
Bill, the boy's friend. 4401.

Lorenzini (Carlo) Piuocchio.
4663.

MeGovern (M. H.) Fifty famous
fairy tales. 5020.

Whitmer (T. C.) Way of my mind.
1432.

Whitney (Elliott) pseud. See Sayler
(H. L.)

Whitney (G. C.) House of Landell.
3523.

Whitney (M. P.) Brief course in Ger-
man. 1278.

Whitsett (W. T.) Saber & song.
2855.

Whitsit (J. E.) Lab. exercises to ac-

company 1st prins. of chem. 4888.
Whitsitt (C. M.) Meditations of a

wanderer. 1048.
Whittaker (M. L.) Pathbreakers &

pioneers of the Pueblo region. 867.

Whittem (A. FA French for soldiers.

6691.
Whittlesey (Austin) Minor ecclesias-

tical, domestic & garden architec-

ture of southern Spain. 6492.

Whitty (J. H.) Poe (E. A.) Com-
plete poems of Edgar Allen Poe.
2328.

Whitty (M. J.) Simple study in

theos. 1970.

Whitworth (J. F.) Creation of corp.

for profit in Pa. 2505.

Wiant (L. M.) For memory's garden.
6493.

Wicker (G. R.) Elem. prin. of eco-

nomics. 3212.

Wickes (E. M.) Writing the popular
song. 436.

Wickes (F. G.) Child's own bk. of

verse. 3757-3759.

Wickson (E. J.) Cal. vegetables in

garden & field. 5598.

Wickware (F. G.) See Amer. year bk.

Widdemer (Margaret) :

Factories, poems. 4085.

Winona of Camp Karonya. 5242.

Wishing-ring man. 4584.

Widuchinsky (S. J.) Pentateuch les-

sons for children. 1971, 1972.

Wiener (Leo) Contributions toward
a hist, of Arabico-Gothic culture.

5740.

Wier (A. E.) Love songs the whole
world sings. 5901.

W30*.
anile by. 1484.

(E. W.)
(Emily)
1049.

(F. M.)

World voices. 239.

Parliamentary law

World

(M. C.) World

problems,

problems.

Wiers-Jenssen (Hans)
Anne Petersdotter.
Kroniker Ira den H

Saul. 3838,

Wiggin (K. I>. S.) :

old Peabody pew. 5138*.

Story of Patsy. Appendix 129.

Summer in a canyon. Appendix
233.

Wigmore (J. 11.) Science & learning
in France. 5577.

Wihlfahrt (J. E.) Treatise on in-

creasing bakery efficiency. 3251.
Wilbar (J. T.) Patriotic & other
poems. 7137.

Wilbur (M. A.) Child's religion.

1230.

Wilcox
Wilcox

aids.

Wilcox
6038.

Wilcox
603S.

Wilcox (Marrion)
America. 6302.

Wilcox (R. W.)
therapeutics.

Wilczynski (E.

appl. 240.

Wild (L. H.) Evolution of the He-
brew people. 4233.

Wilde (Percival) Unseen host. &
other war plays.

Wilde (W. A.) co. :

Blanchard (A.
flames. 1681.

Eaton (W. P.)

porter. 1600.

Foster (E. A.)
boys. 1790.

Something to do,—girls. 1791.

Johnston (W. A.)

& daring. 1607.

Sterne (Elaine)
1718.

Taggart (M. A.)

Chilton. 1810.
Theiss (L. E.) Lumberjack Bob.

1673.

Wildenbruch
3764.

Wildman (J.

631.

Wiles (C. P.)

340.

Wiley (H. W.) :

Foods & their adulteration. 6938.

Wiley's health series; nutrition,

hygiene, physiol. 5904-5996.

Wiley (John) & muis. inc.:

Dunwoody (Halsey) Notes, prob-

lems & lab. exercises in mocha n-

Encycl. of Latin

Materia medica &
339, 3763.

J.) College alg. with

4S33*.

E.) Fagots

Peanut—cub

Something to do,

—

re-

Deeds of doing

Sonny Jim.

Beth of old

(Ernst) Edle blut.

R.) Auditing studies.

Challenge of the S. S.
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Wiley (John) & sons, inc.—Contd.
ics, sound, light, thermo-mechan-
ics & hydraulics. 5808.

Spencer (G. L.) Hdbk. for cane-
sugar manufacturers. 5581.

Wilkins (A. E.) Tex. Cts. of civil

appeals. Repts. 6930-6932.
Wilkins (E. H.) First lessons in
spoken French. 3395, 3661.

Wilkins (L. A.) :

Elem. Spanish prose bk. 4086.
Premier secours; first aid in

learning French. 4207.
Wilkinson (A. E.) :

Texas. Cts. of civil appeals.
Repts. 6636.—— Sup. ct. Tex. repts. 5896.

Wilkinson (Andrews) Boy holidays
in the La. wilds. 4332.

Wilkinson (Louis) Chaste man. 4182.
Wilkinson (M. O. B.) Golden songs of

the golden state. 6303.
Wilkinson (W. A.) Rural schl. man-

agement. 1279.
Will (G. F.) Corn among the Indians

of the upper Mo. 5243.
Will (W. R.) Sadler's Essentials of

bus. arith. Appendix 335.
Will-o'-wisp. (Drama) 3275.
Willacy (J. G.) Hidden power. 2506.
Willard (A. C.) Mech. equipment of

bldgs. 2715.
Willard (C. E.) A B C of life insur.

341.

Willcox (C. De W.) :

French-Engl. milit. tech. diet.

Suppl. 5649.
War French. 4234.

Willcox (H. L.) El Dorado. 1823*.
Willett (H. L.) Progress. 3914.
Williams (A. E.) Infantry co. supply
manual. 2780.

Williams (A. R.) In the claws of the
German eagle. 1973.

Williams (A. W.) Pathogenic micro-
organisms. 4017.

Williams (B. C.) Hdbk. on story
writing. 6304.

Williams (C. B.) N. T. hist. & lit.

2806.
Williams (C. C.) Design of ry. loca-

tion. 632.

Williams (C. D.) Christian ministry
& social problems. 3346.

Williams (C. G.) Agriculture bk.
5741.

Williams (C. P.) Jurisdiction & pract.
of fed. cts. 3396.

Williams (David) co. Arthur (Wil-
liam) Estimating bldg. costs. 1734.

Williams (E. H.) Pa. glaciation, first

phase. 2954.
Williams (F. A.) Case (H. C.) Hdbk.

of instr. for recording disbursements
for schl. purposes. 5517.

Williams (H. C.) Revelation of Jesus
Christ. 1974.

Williams (H. G.) Martzolff (C. L.)

Fifty stories from O. hist. 1312.

Williams (H. V.) pseud. New tin-

smith's helper & pattern bk. 5139.

Williams (Hawley) pseud. Straight
ahead. 5379.

Williams (J. E. H.) One young man.
2606.

Williams (J. T.) Mighty war god &
the angel love. 41.

Williams (J. W.) Obstetrics. 4087.

Williams (L. M.) Picture studies

from great artists. 2200.

Williams (M. L. A.) Genealogical data
of Adams family. 5794.

Williams (P. F.) Elec. central station

distribution systems, their design &
constr. 61.

Williams (S. T.) Richard Cumber-
land, his life & dramatic works.
4631.

Williams (W. G.) Thy rod & thy
staff. 7209.

Williams (W. L.) Veterinary obstet-

rics. 4088.
Williams (W. S.) Problem of the un-

employed. 1677.

Williams printing co. Monroe (Kay)
Opvs 1. 6340.

Williamson (S. M.) Cal. cook bk.

868.

Williamson law bk. co. Kreidler

(C. R.) Anal. N. Y. decis. & cita-

tions. 71.

Willingham (E. W.) Life of Robert
Joseph Willingham. 3301.

Willis (C. E.) Hist, of the Willis

family. 1975.
Willis (F. C.) Hist, of the Willis

family. 1975.

Willis (O. B.) Democratic ideals.

6305.

Williston (S. W.) :

Labidosaurus cope. 7134
Phylogeny & classification of rep-

tiles. 7135.
Williston (T. P.) Hindu tales. 2351.

Willman (Reinhold) Married life.

1976.
Willoughby (W. F.) System of finan-

cial administration of Great Britain.

1097.
Willoughby (W. W.) System of finan-

cial administration of Great Britain.

1097.

Willsie (H. M.) :

Benefits forgot. 4585.
Lydia of the pines. 1050.

Willson (W. P.) Child that does not
stumble. 7218.

Wilmarth pub. co. Meyer (M. C. de)
Nadine Narska. 1314.
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Wilson (A. E.) Workmen's compen-
sation & employers' liability acts.

241.

Wilson (C. H.) Talks to young peo-
ple on ethics. 1141.

Wilson (Calvert) :

Wilson's mining laws. 869.
Wilson's naturalization laws of

the U. S. 1140.
Wilson (E. H.) Aristocrats of the

garden. 1142.
Wilson (F. A.) Masters' & deck of-

ficers' exam. & information bk. 5599.
Wilson (G. G.) Internatl. law. 5140.
Wilson (G. H.) Manual of dental

prosthetics. 4134.
Wilson (G. L.) Agric. of the Hidatsa

Indians. 6494.
Wilson (H. B.) Does Christ still

heal? 1726.
Wilson (H. W.) co.:

Newark. N. ,T. Free public liby.

1600 bus. bks. 2644.
Powell (S. H.) Children's liby.

2145.
Wilson (J. C. ) Complete med. pocket-

formulary. 6495.
Wilson (J. E.) Diseases of the nerv-

ous system. 1280.
Wilson (J. K.) Longcove doings.

6594.
Wilson (L. G.) Little wonder bk.

7219.

Wilson (M. G.) :

Infantile paralysis. 1485.

Motorist's first aid bk. 2856.

Wilson (M. H.) Inductive study of

standards of right. 543.

Wilson (McLandburgh) Little flag

on Main street. 5380.

Wilson (P. W.) Christ we forget.

6306.
Wilson (R. D.) Studies in the Book

of Daniel. 6307.

Wilson (S. T.) Cent, of Maryville
college. 42.

Wilson (Samuel) Compensation.
2073.

Wilson (T. E.) & co. Richards (J. R.)
Inside dope on football coaching.

7120.

Wilson (Woodrow) President Wil-
son's state papers & addresses.

5381.
Wiltse (H. M.) High lights of Chat-
tanooga hist. 7138.

Winans (J. A.) Public speaking.

1051.
Winchester (B. S.) Religious educa.

& democracy. 4386.

Winding (Andreas) Aerens land.

2555.
Windoes (R. F.) Architectural draw-

ing for secondary schls. 7139.

Windsor (H. II.) :

Popular mechanics. Amateur
mechanics. 6623.

Popular mechanics shop notes for

1918. 6024.

Winfield (A. M.) p»eud. See Strate-

meyer (Edward)
Wing (F. M.) :

Amiable libels. 488.

Fambly album. 2781.

Wingate (James) N. Y. state assn.

of (list, supts. Grade exams, com.
Grade exam, quest. 5873.

Winger (F. S.) Wizard of the island.

2955.

Wings. (Drama) 1874*.

Winke (C. H.) Wis. sonnets. 5502.
Winkelman (L. L.) & co. Wy. oils.

5141.
Winlow (C. V.) Our little Roumanian

cousin. 3765.
Winslow (C. D.) With the French

flying corps. 141.

Winslow (Kenelm) Home med. ad-

viser. 43.

Winslow (L. L.) :

Indus, arts in elem. educa. 3524.

Suggestive list of projects in indus.

arts for elem. schls. 896.

Winslow (P. I.) Man with a heart
but no home. 2074.

Winsor (Irving) Infinitism. 4135.

Winspear (C. S.) Winspear's 1917
bkkeeping manual. 3662.

Winston (J. C.) co.

:

Burr (A. R.) Russell H. Conwell
& his work. 1288.

Crane (U. E.) Bus. law for bus.

men. 153.

Winter (C. E.) Ben Warman. 3915.

Winter (N. O.) Hist, of northwest O.

5382.
Winter (Drama) 646.

Winton (A. L.) Course in food anal.

2352.
Wippern (A. G.) Eye, ear. nose &

throat. 2208.

Wireless press, inc.

:

Bucher (E. E.) Pract. wireless

teleg. 3404.
Marconi wireless teleg. co. of

Amor. Traffic rules & regula-

tions. 2393.

Wirt (F. A.) Lab. manual in farm
machinery. 3943.

Wisconsin :

Sup. ct. Wis. rents. 1631, 3766.

Workmen's compensation law.
4935.

Wisconsin (State hist. soc. of) :

Kellogg (L. P.) Frontier retreat

Oil the upper O., 1779-1781.

5480.
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Wisconsin (State hist. soc. of)—Con.
Merk (Frederick) Economic hist.

of Wis. 2488.
Proceedings. 2807.

Wisconsin. Univ. Liby. schl. Ap-
prentice course for small libraries.

5503.
Wise (J. C.) Call of the republic.

1824.
Wister (Owen) Virginian. 4235.

Withers (Hartley) Our money & the

state. 6308.
Within the gates of Yildiz. (Drama)

1591*.

Withington (Robert) Arma virumque.
7140.

Witsell (E. F.) Quest, on a manual
for courts-martial U. S. army, 1917.

4333.
Woclehouse (P. G.) Piccadilly Jim.

719.

Wodiska (Edward) Reveil. 3944.

Wolf (C. G. Leo-) See Leo-Wolf
(C. G.)

Wolfe (J. M.) Bessie of Branden-
burg. 5142.

Wolfe (O. H.) Pract. banking. 3916.

Wolff (H. C.) Calculus. 75.

Wolff (H. F.) Co-op. credit for the
U. S. 3200.

Wolff (Mark) Bkkeeper & accountant
civil service exam, instr. 6794.

Wolford (L. J.) Play-party in Ind.

5600.

Wolfrom (Anna) Human wisps.

3275.
Woman killed with kindness. (Drama

)

5682.
Woman's aid soc. of the First congre-

gational church, Malone, N. Y. See
Malone, N. Y., First congregational
church (Woman's aid soc.)

Women's benefit assn. of the Macca-
bees. Ritual & laws. 3525.

Woman's bd. of missions. Ferris
(A. B.) Gift of light. 4395.

Woman's foreign missionary soc. Meth-
odist Episcopal church. See Meth-
odist Episcopal church (Woman's
foreign missionary soc.)

Woman's missionary soc. Lutheran
church (Co-op. lit. com.) See Cronk
(Mrs. E. C.)

Woman's missionary union, auxiliary
to the Baptist state convention of
S. C. Whilden (L. F.) Life sketches
from a heathen land. 1139.

Wood (A. I.) Battle hymn & other
poems. 7141.

Wood (Casey Albert) :

Amer. encycl. & diet, of opthalmol.

1231, 4183.
Eye, ear, nose & throat. 3526.

Fundus oculi of birds. 2956.

Wood (Clarence Ashton) Schl. & col-

lege credit for outside Bible study.
2201.

Wood (Clement) Glad of earth. 2202.

Wood (E. F.) Note-bk. of an intelli-

gence officer. 5902.

Wood (F. C.) Chemical & micro-
scopical diagnosis. 2957.

Wood (F. M.) Food & health in a
nut-shell. 2353.

Wood (G. R.) Mental antidotes for

many ills. 92.

Wood (H. B.) Sanitation pract. ap-

plied. 2203, 2556.

Wood (H. F.) Jokes, a fresh crop.

Appendix 342.

Wood (J. C.) Clinical gynecol. 3663.

Wood (M. M.) Spirit of protest in old

French lit. 5795.

Wood (R. A.) Waterbury bk. of al-

loys. Suppl. 242.

Wood (R. W.) How to tell the birds

from the flowers. 2354.

Wood (W. A.) Modern bus. corp.

4136.
Wood (William) & co.

:

Einhorn (Max) Diseases of the
stomach. 2218.

Eycleshymer (A. C.) Anatomical
names. 1153.

Havard (Valery) Manual of

milit. hygiene. 4152.

Kirkes (W. S.) Kirkes' hdbk. of

physiol. 4608.

Mason (C. F.) Complete handbk.
for the sanitary troops of the

U. S. army & navy & natl. guard
& naval militia. 659.

May (C. H.) Manual of the dis-

eases of the eye. 3606.

Ref. hdbk. of the med. sciences.

667, 4365.
Wood Lake, Neb. Rev. ordinances.

1825.

Wood, Struthers & co. R. R. bond is-

sues officially regarded as legal in-

vestments in N. Y. 437, 1664.

Woodberry (G. E.) Ideal passion.

1727.
Woodbridge (Elisabeth) See Morris

(E. W.)
Woodbridge (W. W.) :

Bradford, you're fired. 3201,

3839.
Something more. 1728.

Woodburn (J. A.) Amer. politics.

Amer. republic & its govt. 720.

Woodfield (C. L.) Printers' arith.

2204.
Woodhouse (Henry) :

Aircraft of all nations. 3202.

Textbk. of naval aeronautics.

3347.
Woodhull (J. F.) Things boys like

to make. 5162.
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Woodley (M. V.) Profession of teach-
ing. 4586.

Woodley (O. I.) Profession of teach-
ing. 45S6.

Woodman (E. P.) Quest. & ans. on
train rule exam. 6643.

Woodman (J. M.) Down 'round our
pier, & other poems. 243.

Woodrow (N. M. W.) :

BUlg. the Union. 1486.
Hornet's nest. 1232.

Woodrow (Mrs. Wilson) See Wood-
row (N. M. W.)

Woodruff (F. S.) Household physi-
cian. 68.

Woods (C. E.) :

Pa. Superior ct. Repts. 816,
1218. 2490, 3039, 3734, 5935.

Sup. ct. Pa. state repts.

5125.

Unified accounting methods for
indus. 721.

Woods (F. S.) Analytic geom. & cal-

culus. 1281.

Woody (Clifford) Measurements of
some achievements in arith. 1233.

Woofter (T. J.) Teaching in rural
schls. 5601.

Woolcott (Alexander) Mrs. Fiske.

5539.
Woolsey (J. M.) :

Symbolic mythol. 5143.

Whims of the ages. 438.

Woolsey (T. S.) jr. French forests

& forestry. 3302.

Woolson (C. F.) Jupiter lights. Ap-
pendix 130.

Wooster (College of) Student senate.

Reformation. 3981*.

Worden (E. C.) Tech. of cellulose

esters. 4782.

Work (E. W.) Bible in Engl. lit.

6309.
Work (M. C.) Auction declarations.

244.

Workmen's compensation publicity bu-
reau. Effect of 1917 amendments to

Ind. workmen's compensation law &
suppl. law. 3767.

World bk. 633, 1678, 2075, 2958, 3917.

4334, 5997.

World book co.

:

Allen (W. H.) Self-surveys by
colleges & univs. 5337.

Self-surveys by teacher-train-

ing schls. 5338.
Anderson (M. L.) Educa. of de-

fectives in the pub. schls. 6267.

Bennion (Milton) Citizenship.

3482.
Mahoney (J. J.) Standards in

Engl. 3503.
Mead (C. De W.) Experiment in

the fundamentals. 3555.

World hook co.—Continued.
Mitchell (A. F.) Paz & Pablo.

7106.
Reed (A. Y.) Newsboy service.

3512.
Wallin (J. E. W.) Problems of

suhnormality. 4728.
Wood (C. A.) Schl. & college

credit for outside Bible study.
2201.

World peril. 5383.
Worrier (F. A. v.) See Van Wormer

(F. A.)
Wormwood (E. M.) Amateur's cos-

tume bk. 5347.
Worst (E. F.) Problems in wood-

work. 2205.
Worth (Patience) &orry tale. 3397.
Worzalla (S. H.) Kr61owa korony

polskiej. 2025.
Worzella pub. co.

:

Kamionka (A. J.) Kuchnia pol-

sko-amerykn riska. 3686.
Najwieskszy i najpraktyczniejszy

listownik Braci WorzaH6w. 752.

Worzalla (S. H.) Krolowa kor-
ony polskiej. 2025.

Wright (A. A.) Spiritual science the
univer. religion. 6692.

Wright (A. F.) Interior decoration
for modern needs. 4587.

Wright (Benson) Wash, statutory
calendar. 4834.

WT
right (H. S. S.) Our U. S. army.
2076.

Wright (I. W. T.) San Antonio de
Bexar. 4184.

Wright (J. C.) :

Crooked Tree. 2808.

Northern breezes. 2782.

Wright (M. M.) :

Preserving & pickling. 1826.

Salads & sandwiches. 4236.

Wright (M. O.) Birdcraft. 2077.

Wright (R. L.) Russians. 2126.
Wright (Mrs. S. J.) See Wright (I.

W. T.)
Wright (W. H.) Misinforming a na-

tion. 2355.

Wright (W. J.) Greenhouses, their

constr. & equipment. 4632.

Writing a photoplay. 2172.

Wroughton (O. L.) Benevolent order
of Amer. scouts. Ritual. 1102.

Wupperman (Herman) Enameled
ware indus. of Germany. 3276.

Wurzbnrg (O. W.) Beginners hook of

chess. 5052.

Wyatt (E. F.) :

Great companions. 987.

Wind in the corn, & other poems.
5742.

Wyckofl (R. D.) Studies in tape read-

in- 3348.
Wveth (N. C. I Robin Hood. 5665*.
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Wylie (I. A. R.) Shining heights.

1282.

Wymond (Mark) Govt, partnership
in R. R. 772.

Wynne (M. Y.) Si Briggs talks.

2783.

Wynne (W. E.) Handbk. of eng.

math. 245.

Wyoming

:

Sup. ct. Repts. 4185.
Workmen's compensation law.

5998.

Wyoming oils. 5092.
Wyss (J. D.) Swiss family Robinson.

870.

Wyss (J. R.) See Wyss (J. D.)
X. See War poems.
X (Exile) pseud. See Sainte Seduc-

tre.

Xenophon. Xenophon's Anabasis. 898.

Yale review. Bk. of Yale review
verse. 6496.

Yale univ. press:
Bailey (Nathan) Divers prov-

erbs. 6696.
Barres (Maurice) Undying spirit

of France. 6123.
Brooks (C. S.) There's pippins
& cheese to come. 5340.

Buck (A. H.) Growth of med.
from the earliest times to about
1800. 552.

Claudel (Paul) Hostage. 5342.
Cooper (Lane) Greek genius &

its influence. 5521.
Glaenzer (R. B.) Beggar &king.

5346.

Goldziher (Ignacz) Mohammed &
Islam. 1297.

Griffin (G. G.) Writings on
Amer. hist., 1915. 6764.

Haldane (J. S.) Organism & en-
vironment as illus. by the
physiol. of breathing. 1204.

Harlow (R. V.) Hist, of legisla-

tive methods in the period be-
fore 1825. 5680.

Laski (H. J.) Studies in the
problem of sovereignty. 1019.

Lutz (H. F.) Early Babylonian
letters from Larsa. 4908.

MacLeish (Archibald) Tower of
ivory. 6458.

Meeker (J. E.) Life & poetry of
James Thomson. (B. V.) 1313.

Mendell (C. W.) Latin sentence
correction. 287.

Moretti (Onorio) Notes on train-
ing field artillery details. 2838.

Northrup (C. S.) Bibliog. of
Thomas Gray. 1521.

Pearson (C. C.) Readjuster
movement in Va. 4622.

Yale univ. press—Continued.
Pitman (F. W.) Development of

the British W. I. 6248.
Porter (A. K.) Lombard arch.

857, 1464.
Randolph (Thomas) Poems &
Amyntas. 921.

Reed (E. B.) Sea moods, & other
poems. 4521.

Seven hundred French
terms for Amer. field artillery-

men. 5642.
Riddell (W. R.) Const, of Can-
ada in its hist. & pract. working.
2725.

Shakespeare (William) First
pt. of King Henry the Fourth.
4719.

Hamlet. 5939.

King Lear. 5790.
Much ado about nothing.

3809.
Romeo & Juliet. 5986.

Walker (Williston) Coming of
Yale college to New Haven.
2805.

Wheeler (W. R.) Bk. of verse of
the great war. 5948.

Williams (S. T.) Richard Cum-
berland, his life & dramatic
works. 4631.

Yale review. Bk. of Yale review
verse.

Yard (R. S.) Top of the continent.

4783.
Year bk. pubrs.

:

Abt (I. A.) Pediatrics. 4089.
Billings (Frank) Gen. med.

2081, 5195.

DeLee (J. B.) Obstetrics. 2477,
6706.

Dudley (E. C.) Gynecology.
4107.

Ochsner (A. J.) Gen. surgery.
2798.

Ormsby (O. S.) Skin & venereal
diseases. 472.

Patrick (H. T.) Nervous & men-
tal diseases. 474.

Wood (C. A.) Eye, ear, nose &
throat. 3526.

Yeiser (J. O.) My country! My Con-
gress ! 3664.

Yeoman (R. C.) Engl. bk. 5743.
Yeran (E. H.) Chakmakjian (H. H.)

Badmontune hayotz. 735.

Yerkes observatory. Publications.
6167.

Yoder (J. F.) Locomotive valves &
valve gears. 3840.

Yoder (S. P.) Poetical meditations
& Thoughtful paragraphs. 1827.

Yoho (Jud) Craftsman bungalows.
1888.

254



INDEX
Jan.-Dec, 1917

Yorke (P. C.) Text bks. of religion
for parochial & S. S. 7142.

You & your broker. 4127.
Young (Bicknell) Christian science:

its prin. & rule in bus. 6693.

Young (C. A.) :

Elem. of astron. Appendix 131.

Uranography. Appendix 132.

Young (C. J.) Amer. orders & SOC &
their decorations. 2097.

Yonng (C. M.) Little Turtle. 2857.
Young (E. F.) Young & Field ad-

vanced lit. reader. 439.

Young (F. A.) :

Young (C. A.) Elem. of astron.
Appendix 134.

Uranography. Appendix 132.
Young (.T. K.) Handbk. of anatomy.

2127.

Young (J. S.) State & govt. 12S3.
Young (J. W.) Elem. mathematical

anal. 3665.

Young (L. E.) Mine taxation in the
U. S. 899.

Young (R. J.) Girl & the pennant.
6118"

Young churchman co.

:

Abbott (H. P. A.) Man outside
the church, & other sermons.
5433.

Supreme sacrifice. 6000.
Bradner (Lester) Organizing the

smaller S. S. 3484.
Gammack (A. J.) Contemporary

Christ. 1158.
Gore (Charles) Religion of the

church. 1690.

Oertel (J. F.) Vision realized.

3381.
Protestant Episcopal church. Bk.

of offices. 1221.

Christian nurture series.

7016-7022.
Ritchie (Arthur) Spiritual

studies in St. Mark's srospel.

6939.

Y. M. C. A. (Internatl. com.) :

Adam (J. D.) Under the highest
leadership. 5504.

Cheley (F. H.) Adventure of a

prodigal father. 200.

Big brother investment. 3015.

County work dept. Balancing
country life.

Home of
3007.

Davis (O. S.)

ter. 3075.
Eddy (G. S.) With our soldiers

in France. 6510.
Fisher (G. J.) Physical effects of

smoking. 2039.
For the millions of men now under

arms. 7220.

3006.

the countryside.

Meeting the Mas-

Dynamic of man-

Premier secours

;

learning French.

Many sided

v. II. C. A. (Intofnatl. com.)—Contd.
Fosdick (II. F.) Challenge of the
present crisis. 5001.

Meaning of faith. 6805.
Groves (E. U.) Using the re-

sources of the country church.
2789.

Gulick (L. II.)

hood. 3684.
Efervey (W. L.)

first aid in

4207.

Howard (P. E.)
David. 1694

McAfee (C. B.) Psalms of the
social life. 416.

Micou (Paul) Conduct of brief
devotional meetings. 5637.

Ritchie (F. H. T.) Community
work. 3806.

Roberts (Peter) Engl, reader.
6832.

Roberts (Richard) Church in the
commonwealth. 2898.

Ward (H. F.) Christianizing com-
munity life. 1185.

Y. W. C. A. (Natl, board) Crow
(M. F. ) Christ in the poetry of to-
day. 3746.

Y. W. C. A. (Publication dept, Natl,
hoard of) Geary (Blanche) Hand-
bk. of assn. cafeteria. 6665.

Younghusband (Sir Francis) War &
the spirit of youth. 4381.

Ysaye (Lisa) See Tarleau (L. Y.)
Yver (Colette) psevd. See Huzard

(A. de B.)
Yzdra. (Drama) 1658*.
Z (Capitaine) See Armee de la

guerre.
Zahm (J. A.) :

Great inspirers. 544.

Quest of El Dorado. 4633.

Zahn (Mara) pseud. See Mills (M.
E. S.)

Zangwill (Israel) Principle of na-
tionalities. 2356, 2357.

Zaragfieta. (Drama) 3703.
Zavala (Adina de) Hist. & legends

of the Alamo. 7143.

Zavie (Eraile) Prisonniers en Alle-

magne. 5144.

Zay (W. H.) Pract. psychol. of voice
& of life. 6168.

Zayas (Marius de) African negro art.

489.

Zeleny (Charles) Studies on the fac-

tors controlling the rate of regen-
eration. 342.

Zeng (H. L. de) See De Zeng (H. L.)

Ziecrler (C. A.) Architectural mono-
graph on colonial architecture of the
Eastern Shore of Md. 593.
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Ziegler pub. co. Reynolds (W. H.)
In the carbon hills. 4366.

Zimmerman (A. G.) Probate & gen.

law codified. 4186.
Zimmermann (E. W.) Foreign trade
& shipping. 2126.

Zimmern (Helen) Hansa towns. Ap-
pendix 257.

Zink (W. M.) Qualities of Washing-
ton; Lincoln & humanity. 43*.

Zoharita. (Drama) 3901.

Zoline (E. N.) Zoline on fed. appel-
late jurisdiction & procedure. 6939,
6940.

Zoustes (B. T.) Hellainikai mousai.
3008.

Zsigmondy (Richard) Kolloidchemie.
5341.

Zuss (X. Q.) pseud. See Holmes
(E. A.)

96 plans for collecting money by mail.
3340.
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